Ранобэ:  Господство охотников

Описание: Какой самый счастливый момент в жизни? Конечно же тот момент когда ты можешь исправить свои ошибки. Она была самовольной, и делала то что хотела никого не слушая, за что поплатилась смертью отца и не желанием матери видеть ее. Но из-за игры она вернулась в то время когда ее родители были живы а друзья не отвернулись от нее.
Ради своей семьи она начала свою новую жизнь как профессиональный Игрок.
В этой жизни она решила стать Эльфийкой Охотницей, вместо привычной ей Чародейкой. Может ли она заполучить право стать десницей бога?
Что скажешь?: Ну......Вообще-то я Бог........

Кол-во глав: 1-365

Глава 1



«Господство охотников».


Глава 1. «Реинкарнация».


Е Цы сидела на верхнем этаже главного здания «Глори Корпорэйшн». Рядом с ней лежал трофей, который она только что получила: Судьба Второй Битвы Королей: второе место в одиночном PVP.


Как только Е Цы опустила голову, чтобы посмотреть на кристальный трофей, она почувствовала пустоту в своем сердце. Она залезла в карман своего пальто и достала сигареты, которые только что купила.


Е Цы никогда не курила, но сегодня она почувствовала желание выкурить одну. Поджег сигареты, которая была у неё во рту, был неумелым, Е Цы сделала глубокую затяжку и тут же поперхнулась. Она посмотрела на ночное небо и сморщилась.


Е Цы гладила трофей своими тонкими пальцами и подняла трофей, прежде чем закричала охрипшим голосом: «Мама, папа, я сделала это, но почему я не испытываю ни малейшей капельки счастья?»


«Посмотри, у меня трофей! Я стала сильной! Я наверху. Но я не испытываю счастья!»


В этом суетливом городе с неоновыми огнями, освещавшими горизонт, никто не замечал маленького одинокого человека. Она обхватила лицо руками. Оно было сухим, без единой капли слёз. «Это то, чего я заслуживаю? Это то, ради чего я отвернулась от всего, чтобы стать сильнее?». Е Цы кричала в агонии.


В следующее мгновение, смех, который она не могла подавить, струился изо рта.


«Я отвернулась от всего? Я стала сильнее? Правда в том, что я была покинута всеми остальными. Что я сделала для достижения цели сегодня? Я разгневала отца до смерти, мама ушла, и я оставила всех своих друзей. Я пользовалась дурной славой тогда. Я думала, что я была особенной, я думала, что никто не сможет меня понять. Правда в том, что я – дрянь.»


«Но сейчас…»


Е Цы закрыла свои глаза. Ее рассудок был переполнен смятением, которое она испытывала, когда ей было отказано в праве участвовать в соревнованиях только потому что у неё не было товарищей по команде, только потому что у неё не было друзей.


Суть Судьбы – не в силе отдельного человека, т. к. сила человека приходит от людей, которые тебя окружают. Мисс Е, мне жаль, но суть Битвы Королей - в групповом поединке. Отсутствие группы, готовой принять вас не оставляет мне выбора, кроме как отказать вам в допуске к участию.


Ни одна из команд не готова была принять её…


Ха-ха, как может какая –либо группа хотеть принять её!


Она была номер один среди Шаманов Судьбы, самой бездушной и злобной. Ей никогда не предлагали помощь, одинокой душе за её десять лет игры в Судьбу.


Даже в реальной жизни она была воплощением эгоизма и жестокости.


Вытащив свой сотовый телефон, Е Цы набрала один из немногих номеров, которые были в нём сохранены. Её было одиноко. Она хотела поговорить с кем-нибудь, с кем угодно.


«К сожалению, набранный вами номер не обслуживается».


«К сожалению, набранный вами номер не обслуживается».


90 % номеров, записанных в её телефоне, не обслуживались. Как давно она потеряла контакт с другими людьми?


Курсор на экране остановился на последнем номере. Это был хорошо знакомый номер, отозвавший к последнему кусочку тепла в глубинах её сердца. Этот человек… он может быть все ещё близко. Она набрала номер после минуты колебаний.


«К сожалению, набранный номер вами номер не обслуживается».


Холодный голос из телефонной трубки похоже лишил Е Цы всей энергии. Её ситуация была смешной. В этом мире остался ещё кто-нибудь, кто любит её? Казалось бы, обаятельная снаружи, но оторванная от родственников.


Встав с трудом, Е Цы бросила телефон в воздух: «Неактивные номера! Я, Е Цы, не нужна людям…»


Прежде чем она смогла закончить фразу, ночной ветер сбил её с ног, и она упала со здания. Она машинально протянула руку в отчаянии, и ей удалось схватиться за что-то. Подняв свою голову, она поняла, что объект, на котором она свисала со стометрового здания, был не чем иным как трофеем.


Е Цы опешила на мгновение, после чего слезы покатились из её глаз.


В конце концов, это единственное, что у неё осталось?


Был ли ещё какой-то смысл в её жизни?


Отпустить, опустить. Пусть её жалкой жизни придет конец в одиночестве и печали.


Бросив прощальный взгляд на PVP трофей, Е Цы ослабила хватку.


Бесконечная тьма поглотила её целиком, как будто её никогда не существовало.


Голова начала раскалываться от боли.


Однако, уютный солнечный свет уговаривал поспать ещё мгновение.


Девочка на кровати глубоко вздохнула и, завернувшись в одеяло, вернулась к своим сладким снам.


10 секунд спустя, мягкое белое одеяло было резко отброшено. Девочка резко села и осмотрела комнату, как будто увидела привидение.


«Это рай? Или это сон?» Она пробормотала себе под нос, прежде чем покачать головой, « я сомневаюсь, что такой человек, как я смог попасть в рай..»


Она опустила голову и посмотрела на свои белые хрупкие руки. Эти руки залезли под одеяло и решительно ущипнули за ногу.


«Ааа!» Она закричала от мучительной боли, слёзы потекли по её щекам.


Это не сон!


«Что случилось? Что происходит?». Мужчина средних лет в фартуке и с половником в руке ворвался в комнату. С явно выраженной тревогой на лице, он сразу же спросил девочку на кровати: «Цы Цы, что случилось? Ты в порядке? Ты опять упала на пол с кровати?»


Е Цы села на кровать, уставившись на мужчину, не в силах оправиться от удивления.


«Только не говори, что у тебя сотрясение!» Е Наньтянь помахал рукой перед Е Цы.


«Папа!» Е Цы схватила его руку, встала и обвила свои руки вокруг шеи Е Наньтянь, так как слезы неудержимо капали из её глаз.


Она больше не хотела переживать. Даже если это был сон, она была бы счастлива просто увидеть своих родителей ещё раз.


«Что с тобой?» Е Наньтянь был озадачен. Его дочь никогда не была так близка с ним, с тех пор как ей исполнилось 15 лет. Её внезапное изменение сегодня сбили его с толку.


«Папа, так хорошо увидеть тебя снова!» Е Цы говорила от чистого сердца. Слёзы затуманили её зрение, она крепко обнимала своего отца.


«О чём ты говоришь? Ты говоришь так, как будто я вернулся из мёртвых». Е Няньтянь засмеялся и погладил Е Цы по спине, прежде чем отклонить её. «Я собираюсь сделать завтрак, спускайся вниз быстрее, когда полностью проснешься!»


Он погладил голову Е Цы снова и вышел из комнаты.


Е Цы села на кровать и с непониманием уставилась на цифровые часы на стене, будто они являлись великолепным образцом скульптуры.


20 августа 2050, 7:37 утра.


2050 год?


Это 2050 год!!!?


Пробыв в оцепененном состоянии бесчётное количество времени, она активизировалась. Вскочив к столу, она схватила зеркало дрожащими руками, чтобы посмотреть на отражение.


Лицо 18 или 19 лет появилось в зеркале. У лица был здоровый румянец с небольшой припухлостью, свойственной детям. В глазах была жизнь и сила.


Это было 10 лет назад.


Е Цы была на сто процентов уверена. На лице не было шрамов, которые появились вследствие автомобильной аварии 10 лет назад.


Но что случилось?


Е Цы опустила зеркало и осмотрела комнату. Там были бамбуковая кровать, книжный шкаф и компьютерный стол вместе с рекламным плакатом Судьбы, висящим на стене. Угол комнаты был пуст.


Она вернулась на 10 лет назад?


Она вернулась на 10 лет назад!


Сердце Е Цы сначала наполнилось бешеным счастьем, но вскоре наполнилось другими эмоциями.


Бог хорошо к ней относится. Как только она подумала, что закончит свою жизнь полную сожалений, она получила второй шанс.


Это шанс исправить её ошибки?


Е Цы больше не могла сдерживаться. Она встала и бросилась в сторону гостиной.


Е Няньтянь был занят тем, что подавал завтрак, в то время как Цзо Сяолань вытирала пыль со шкафа. Оба они подняли головы, услышав шаги Е Цы.


Первое, что почувствовала Е Цы, войдя в гостиную это тепло, которое так давно ушло из её жизни.


Она моргнула, и ком застрял в горле.


Было бесчисленное множество раз, когда она думала о том, что будет хорошей дочерью, если её отец вернется из мёртвых, и мать не уйдет. Она перестанет быть своенравной эгоистичной бунтаркой. Станет внимательной и послушной дочерью


Она и подумать никогда не могла, что получит такой шанс.


Е Цы прикусила губу на мгновение, прежде чем звонко рассмеялась. «Папа, мама, доброе утро!» Сказала Е Цы громким и радостным голосом.


Цзо Сяолань сидела на диване, глядя на Е Няньянь, который был занят на кухне. Она толкнула Е Няньтянь и прошептала ему, «Что случилось с Цы Цы? Она очень послушная в эти дни. Она не только порвала с друзьями, которые дурно на неё влияют, но и предложила выполнить работу по дому. Что –то здесь не так!»


«Ты не рада, что дочь стала послушной?» Е Няньянь усмехнулся своей жене и кивнул Е Цы садиться с ними.


Е Цы села со своими родителями. Она была счастлива несмотря на то, что не знала зачем отец позвал её. Для неё в тот момент жизнь была раем. Ей было в любом случае хорошо.


Е Няньтянь прокашлялся и сказал: «Цы Цы, однажды ты мне сказала, что хочешь игровой домик Судьбы. Я пообещал, что я куплю её тебе, если ты поступишь в университет. Но я выполню своё обещание сейчас. Игровой домик будет здесь завтра.


Е Цы остолбенела на мгновение. Её прошлые воспоминания прокручивались в голове, будто фильм.


Да, игровой домик Судьбы.


Её судьба изменилась в этот момент.


Судьба её семьи тоже изменилась в этот момент.


Если она может начать все с начала, что она выберет?


«Однако, ты мне должна сказать, зачем тебе такой мощный игровой домик? Ты можешь играть со шлемом, зачем тебе нужен голографический игровой домик?»


Е Няньтянь не знал о том хаосе, который творится в голове Е Цы, и смотрел молча на неё с улыбкой.


Игровой домик был просто спор с подругой. Несмотря на то, что её родители не богаты, они смогли купить её роскошную вещь, которая обошлась им примерно в сто тысяч баксов.


Как она ответит родителям в своё время? Она скажет, что хотела поспорить на Судьбу.


Что случилось в конце? Она сделала это. Однако в её стремление подняться высоко к небу, она потеряла своих друзей, своих родителей, своё счастье и даже жизнь. Это всё из-за самонадеянной глупости и наглости!

************************************
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Глава 2



Глава 2 Ю Гунцзы


Вспоминая о своем прошлом, кровь Е Цы леденела.


Е Цы сжала угол юбки, немного ослабив хватку, она подняла голову в ее глазах считалось стыд и боль. С непреклонной волей она посмотрела на родителей.


Е Наньтянь Цзо Сяолань


Она смотрела на родителей что многое сделали для нее. Всплеск эмоций бушевал в ее сердце. Она потеряли все пытаясь защитить ее глупую дочь. Это чувство вины она никогда не забудет. В прошлой жизни она наварила много ошибок, в этой же все пойдет иначе!


Мама, Папа на этот раз моя очередь защищать вас!


"Я хочу стать профессиональным геймером! "


Е Цы озвучила свои мысли.


"Профессиональный Геймер ?!" Выкрикнули оба родителя в унисон, в страхе глядя на дочь. Это было неожиданно.


Родители считали, что она хотела "Игровую Кабинку" из-за спора, или что бы "покрасоваться". Но она хотела " Игровую Кабинку" для свой карьеры геймера, это был важный момент ее жизни!


Она явно не ответственный человек!


Не смотря на шокированные взгляды Отца и Мамы она смогла улыбнутся. Она понимала почему ее родители так отреагировали. Смотря на себя со стороны она поняла какой же несчастной она была.


Не дожидаясь ответа от родителей она еще раз подтвердила сказанное " Все верно я хочу стать "Профессиональным Геймером" и начну карьеру геймера." после короткой паузы она улыбнулась и добавила " Папа, Мама вы заботились обо мне на протяжении многих лет. Сейчас я взрослая. Теперь мой черед заботится о Вас!"


Она точно решила стать Геймером.


Она точно знала свои возможности. Она была неладах с учебой, и даже если она поступила бы в университет, то после окончания 4 лет она все еще не знала бы что делать.


Тем не менее она сейчас она было другой. У нее были знания того что произойдет следующие 10 лет.


"Судьба " запускалась в нескольких странах по всему земному шару. Говорилось что для тест драйва потребовалась более 10 лет, и многие аспекты игры были сильно развиты. " Судьбе" удалось доминировать на рынке более 10 лет.


Достижение " Судьбы " принесла жизнь в игровую индустрию, а так же более мелкие производства. Ему удалось привлечь людей разных возрастов и разных профессий.


По началу "Судьба " рассматривалась как игровое развлечение для молодежи. Но спустя 10 лет она стала неотъемлемой жизнью человека. За 10 лет золотой эры " Судьбы", Е Цы поднялась от новичка до профессиональной Чародейки номер 1. Она знала почти все об игре, в том числе патчи и даже баги.


Но в это время когда " Судьба " еще не работала, что она могла сделать?


Без сомнения, это еще раз покорить " Судьбу"


На этот раз она все сделает правильно. Она не будет зависеть от других что бы добиться успеха. Само ее существование будет походить на Чудо.!


В то время как госпожа и господин Е была в оцепенении, смотря на свою дочь которая на 180 градусов поменяла свое отношение, Е Цы уже думала о перезапуске своей пути в "Судьбе" .


Открытие Бетта-теста "Судьбы" должен состоять 30 августа 2050 г. в 14-00.


Когда игровую кабинку принесли Е Цы уже был вечер 28 августа. Она купила питательную жидкость, которая будет использоваться в игровой кабинке на свои карманные деньги которые она заработала. После долгой беседы с родителями они разрешили ей арендовать свою комнату. После обсуждение на протяжении всей ночи е родители согласились. Она намеривалась снять комнату не далеко от Университетского городка.


Она нашла комнату 29 августа и прибралась там.


В 8 30 вечера все было готово, и она поужинала со своими родителями.


Отец и Мать могла только эмоционально вздыхать когда она отправила их домой.


30 августа 10 -30 утра, проснувшись и умывшись она прибралась. После обеда она соединила питательную жидкость к игровой кабинке и сделала окончательную проверку техники.


К 13-28 Е Цы села в игравую кабинку. Она издала долгий вздох прежде чем закрыть крышку.


"Судьба" я иду!


И вот я в очередной раз иду к своей " Судьбе"


Компания что отвечала за " Судьбу" была " Glory Corporation", которая была сформирована с представителями различных стран.. Сервер с вместимостью 5 млрд.был расположен в стране Z .Это был самый большой игровой сервер в мире.


Е Цы вспомнила что "Glory Corporation" открыла свой сервер в 13-30.


Но он был ограничен до 10000 игроков . Остальным приходилось ждать до 14-00


Раньше Е Цы была зла на " Glory Corporation" за такие меры, но теперь она с благодарностью отнеслась к этому.


Она успешно подключилась в 13:29:37


Так Е Цы зашла в игру.


В своей прошлой жизни она решила стать человеком "Чародейкой"


На этот раз она решила стать Эльфом "Охотницу"


Е Цы имела глубокие знания когда дело доходило до "Судьбы". Не смотря на то что она никогда не играла за Эльфа " Охотницу ", она знала что при сочетании расы и класса она будет безумно сильной на поздних этапах игры . Более важным фактом было то что выполняя различные задания за Эльфов можно блыо открыть секретный класс, такие как "небесный Эльф" или "морской Экльф". Первый мог летать а второй соответственно погружается в воду . Такие расовые черты можно считать глазурью в торте на поздней этапе игры за "охотницу"


Придумывая имя она пропустила кучу имен в голове, и даже рассмотрела рандомные импена на ID. Ее критерием было раса Эльф и класс "охотницы"


Создание характеристик персонажа не длилось больше 30 секунд. Как только она попала в деревню новичков она вызвала окно меню и посмотрела на Характеристики ее персонажа.


ID: Ю Гунцзы


Раса: Эльф


HP: 100


MP:10


Стойкость: 2


Выносливость: 10


Сила : 5


Интеллект: 2


Ловкость:6+2 (расовый признак )


Скорость: 2


Баланс: 2+1(расовый признак)


Восприятия :1+1(расовый признак )


Навыки: Стелс (расовый признак ), маскировка (классовый атрибут), ловкость, дипломатия, прыжок, Торговля, Раздел добычи.


По мере получения атрибутов, Е Цы заинтересованно только в характеристике. Эти атрибуты будут валять на развития персонажа в будущем. Характеристики никогла не появлялись в закрытой бетто версии. Уникальные атрибуты будут появляться в открытой бетто версии.


Навыки Стелс и Маскировка были получены благодаря, расе Эльфов и класса Охотника. Е Цы специально выбрала навык Торговля и Дипломатия которые были уникальны для расы Человека.


В качестве высокоуровневого мага она прекрасно знала про эти 2 навыка.


Дипломатия давала 50 очков престижа в каждом крупном городе. 50 очков не играли особую роль на поздних стадиях игры, но они давали преимущество в начальных уровнях. Они влияли на количество и качество заданий получаемых игроком. На поздних стадиях игры дипломатией мог овладеть каждый, но ее фишку первой просекла Е Цы.


Как говорится каждая мелочь может быть решающей. После перерождения Е Цы не пропустить не одной из преимущество. Торговля навык который каждый должен был выучит, ведь деньги играют большую роль особенно в"Судьбе". Без навыка торговля есть еще способ ПКшество что бы заработать денег. Деньги в " Судьбе" можно было обменять на реальные. Никто не хотел терять заработок, было бы обидно если с трудом заработанные деньги забирали с помощью ПК, так как первые 3 месяца обменик только открывался. Лишь не многие игроки обладали суммой 10 золотых. Таким образом этот навык был жизненно важным. Когда взгляд Е Цы опустился на характеристики она была слегка разочарована.


Ю Гунцзы


Это было хорошее имя. Правда звучало как то мужественно, но таило в себе женственный характер. Разобравшись с характеристиками она осмотрела деревню новичков. Это деревня больше подходила как деревня призраков. Хотя это было нормально так как существовала десятки тысяч деревень а сейчас лишь 10000 игроков, поэтому она была единственной в деревне. Повернувшись она направилась к старосте деревни Эльфов. Хотя она не играла за Эльфов раньше, но прекрасно знала о их возможностях.


10 лет игры, она прошло шаг за шагом. Она выполнила все возможные квесты из всех доступных и изучала все что можно было изучить. Она не хвасталась но она могла определить свое место нахождение лишь по направлению ветра. Она знала какие квесты были доступны и какие квесты скрывали НПС и что за них давали.... она даже знала о всех багах игры.


Староста деревни дал ей первое задание после не большого диалога. Уничтожить всех кроликов вокруг деревни. Е Цы без промедления пошла выполнять задание.


В " Судьбе" существовала удобная и полезная система. Первый человек который завершить определенный квести, убьет Босса или очистить подземелье получит награду. Не смотря на то что это был простой квест убить кроликов, но было почти не возможно выполнить ее первым так как это задание давали по всем деревням новичков. Е Цы могла вспомнить, что про награду писали в форумах. Был человек который точно описал свою награду за успешное завершение квеста первым.


Активация побочного квеста.


Из бесчисленного количества игроков он был первым кто активировал тайных квест. Он не стал вдаваться в подробности квеста, но он очень сожалел что упустил шанс стать богоподобным, из за настроек характеристики.


Е Цы посмотрела на время на экране


13:30:51....
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Глава 3



Глава 3. Дополнительное Задание.


Разработчики "Судьбы" были теми еще хитрецами.


Они объявили запуск "Судьбы " за 12 дней до анонсирования. За 12 дней они набирали бешенные обороты рекламирования ведь, о них ничего не было известно целых 10 лет!


Мало того что бета тест был окутан тайнами так еще и запуск сервера был неожиданно объявлен.


За эти 12 дней у всех на Земле было одно на уме "Судьба".


Как упоминалось ранее разработчики были теми еще хитрецами.


Да же с учетом огромного количество рекламы, про саму игру было мало информации. Не большое содержание об игре было на официальном сайте и больше ничего.


Такие опции как "Характеристика" не существовало в бета версии, не говоря уже о официальном сайте.


13:30:51, 51 секунда прошла с запуска сервера.


Вместе с Е Цы в игру вошли 9999 других игроков, все они еще были заняты выбором расы и классов, а так же чертовой "характеристики".


Никто еще не достиг Достижения " Первая Кровь"


Не смотря на то что она была в себе уверенна, она не могла снизить бдительность.


Не должно быть никаких промахов!


Е Цы сразу направилась на левую сторону от дома старосты .


Хотя запрос был убить кроликов "в прилегающих районах", но Е Цы знала механику игры, можно была просто убить кроликов позади дома старосты и выполнить задание. Кролики там было много порядка 30, но была одна проблема их респаун был медленным.


Тем не менее место было очень близким к старосте деревне, что было подходящим для Е Цы к тому же ей всего надо было убить 15 кроликов.


Надев оборудование новичка данное игрой, она устремилась к кроликам сверкая своим кинжалом.


Уровень Зайцев был 1, но не смотря на это их атаку нельзя было игнорировать. Каждой атакой они наносили от 2 до 5 урона.


Е Цы была адаптирована игра за "Человека Черадейку ". Она могла идеально держать дистанцию и уклонятся от атак противника, при этом имея очень низкую скорость и маневренность. Игра за такого быстрого и маневренного персонажа как Эльф Охотница она был так счастлива что даже прослезилась.


Огромным преимуществом было играть за такого маневренного персонажа в начале игры.


За 3 минуты Е Цы убила все 15 кроликов из которых она получила 6 " Кроличий Зуб" и 7 "Мясо Кролика". Она не тратила много времени, сразу после сбора 10 зубов и мяса она вернула к старосте деревни.


Она собирала эти предметы для последующих заданий . Хотя получение достижении " Первая Кровь" за задание " Охота на Зайцев" была ее приоритетом, она все не смогла унять жадность и рискнула, для получения " Первой Крови" на следующие 2 задания . Она молилась что бы никто не закончил задание первее неё.


"Молодая авантюристка, ты самая храбрая одиночка что когда либо видел я, за такой короткий промежуток времени......" Староста деревни как всегда говорил ерунду.


Е Цы немедленно нажала на кнопку "пропустить разговор"


Это было оскорблением для всех NPC, прерывать во время диалоги, ведь в игре было 99% реализма.


Можно было иметь чувство обоняние, и поле зрения в "Судьбе", так же как и в реальном мире. У КаждогоNPC были свой тип мышления. Каждое отдельное действие может влиять на NPC, а те свою очередь влияют на раздачу количества заданий выданным ими.


Но все же можно было получить задание даже если тебя ненавидит NPC, так же можно было заплатить высокую стоимость или повысить близость с NPC.


Это заставляло игроков "Судьбы" проявлять смиренность перед NPC даже если они готовы были убить друг друга.


Однако Е Цы пропустила диалог без страха, не потому что она не забоится о близости со старостой, а потому что у нее был у нее была "Характеристика" - "Хитрость".


Описание "Хитрости" было не ясным: Иногда вам придется сделать именно это.


"Хитрость" рассматривалась как одна из последних вариантов атрибутов в "Характеристики". Чуть выше не понятного описание было не большая надпись, которую большинство игроков пропускали из-за не внимательности.


Это то что никто не замечал в начале игры.


Не многие выбирали такой атрибут при создании персонажа. В конце концов кто бы хотел такой негативный навык как "хитрость" ?


Но бывали игроки что выбирали "хитрость" по чистой случайности, и были те кто читал описание и выбирал навык намеренно. После распространение информации о навыке в форуме, сотни тысяч игроков сожалели о упущенной возможности, многие же по новой создавали персонажа что бы получит навык "хитрость".


Все это было лишь по одной причине. "Хитрость" позволяло пропустить или прервать диалог NPC. NPC по прежнему признавали что диалоги или речь окончено и что игрок слушал их внимательно, при этом Игрок оставался в хороших отношениях с NPC.


Этот атрибут не был просто как кажется. Он был очень полезным для игроков с Красными Именами, а так же у кого мало очков "Престижа". Некоторые считали что этот навык был добавлен по ошибке.


Староста деревни дал кивок Е Цы и продолжал улыбался даже после того как диалог был пропущен. " Молодая авантюристка, Вы внесли большой вклад в нашу деревню и у Вас есть искренность отношения. С таким хорошим человеком как Вы, наш континент Джиама будет иметь успех."


Уведомление прозвучало как только Староста деревни закончил свой речь. " Поздравляю вы первый игрок который закончил задание " Охота на Кроликов " Вы хотите что бы Ваш ID оставалось скрытым ?".


После "Крещения" прошлых ошибок Е Цы усвоила важный урок смирения. Ее задача была заботится о своих родителях и вести простую жизнь. Репутация уже не то что она жаждала.


Она не колеблясь нажала "Да". После чего золотые буквы всплыли в канале Чата, и нежный женский голос уведомил каждого игрока.


" Поздравляю игрока **** с достижение "Первая Кровь" в задание " Охота на Кроликов"


Награда: 1 золото, Престиже : 1000 очков.


" Поздравляю игрока **** с достижение "Первая Кровь" в задание " Охота на Кроликов"


Награда: 1 золото, Престиже : 1000 очков.


Е Цы посмотрела на время и с облегчением вдохнула. Это бы в 13: 36: 42.


Она получила "Первую Кровь"


Она заметила что ее ладонь вспотела. Она не могла подавить смех что сорвался с ее губ. Когда же она стала так нервничать?


Е Цы была одна в деревне, поэтому она не слышала всех руганий игроков когда они увидели уведомление.


Все ее внимания был сконцентрировано на старосте деревни. Ее мысли переносились на форум о активации побочного и единственного задания. Возможно ли это? Как хоть чуть-чуть приблизится к этому?


" Ах да юная авантюристка я вижу в Вас некоторую грациозность, которую имел покойный король Эльфов Дау'эр. Ну как не хотите послушать некоторую историю ?"


Вот оно! Е Цы почти подпрыгнула от счастья.


Это была правда! Все что было написано на форуме было правдой !


Хотя она было ходячей энциклопедией по "Судьбе" но она не знала о побочных заданиях ах в Эльфийской деревне.


Ну не то что бы она не знала, скорее игнорировала.


Единственная причина почему она не о существовании этого задания, то что она не смогла бы ее выполнить, и никто до это не делал этот задание.


"Конечно" ответила Е Цы говорю с теплым тоном что она в прежде не делала.


" Давным давно ....." Староста деревни начал свой рассказ. Но у Е Цы не было намерения что бы слушать его, она не знала сколько времени займет это.


Она в очередной раз пропустила диалог, но сохранила его на тот случай если он пригодится в будущем.


" Теперь Вы пойдете по стопам Дау'эр. Юная авантюристка, это дорога полна трудностей, готова ли Вы пойти по ней? " Диалог старосты прервался но том моменте где он предложил квест Е Цы.


"Да, я готова"


" Отправляйся к " Ледяной Пещере" и принеси мне клык" Сшатора" "


Е Цы была в " Ледяной Пещере". Это было одно из 10 топ подземелий что подготовила "Судьба".


Ее трудность была средней, но там так же было Нормально и Элитной сложности, что позволяло игрокам от 3 до 15 уровня ходит туда.


В своей прошлой жизни она прошла " Ледяную Пещеру" и была 18 уровня с полным комплектом оборудования.


Она хорошо знала всею пещеру что могла пройти с закрытыми глазами.


Сшатор был средним боссом в "Ледяной Пещере". Самый минимальный уровень для прохождения подземелья был уровень 3, но так как она соло игрой ей понадобится подняться до 5 уровня.


Конечно одной из основных причин было то что она получила бы навыки Охотница на 5 уровне. первым был "Слэш" и вторым было умения "Стрельба из Лука". Так же "Охотничья торговля" и " Приручения Животного" можно было научится на 8 уровне, но Е Цы не приживала по этому .


С Опытом прохождения соло, а так же со знанием о судьбе, она доверяла себе и знала что справится с подземельем как только изучит навык " Стрельба из Лука".


"Ваше высочество, я сделаю все возможное что бы завершить это задание" Е Цы положила одну руку на грудь, а правую руку раскинула и поклонилась. Сразу же она услышала уведомление системы " Ваша близость со старостой деревни повысился на 10"


Это было формальное приветствие в "Судьбе". Если по приветствовать NPC таким образом то есть шанс повысить близость с ним. Но это работало только единожды.


Это не было секретом на поздних стадиях игры, но в начале игры это помогало оставить всех позади.
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Глава 4



Глава 4. Баг с Ласточками.


Идя к следящему заданию к портному Рами , Е Цы взглянула на награду за дополнительный задание. К удивлению на награде был большой вопросительный знал.


Не смотря но то что ей было интересно, она ничего с эти не могу поделать.


Закрыв журнал заданий она направилась к Портному. После вежливого приветствия, она немедленно получила задание "Зуб Кролика" 10 штук.


Когда она передала "Зуб Кролика" что она заранее подготовила, Рами был удивлен. "О Боги, Юная авантюристка Вы работаете так быстро"


Е Цы лишь скромно улыбнулась. Она выполнила задание не так уж и быстро, разумеется это благодаря ее знаниям .


Е Цы сразу же получила еще одно задание, собрать шкуру с "Маленького Вепря" которые обитали на окраине деревни. Он дал ей нож для снятия шкур, у которой оставалось лишь 10 прочности.


Локация вепря было сразу после выхода их деревни. Сила атаки и скорость у "Маленького Вепря" было куда больше нежели у "Кроликов" .Из-за не высокого уровня ей пришлось сражаться с ними по одному.


При каждом использовании кинжала, ее владение оружием увеличивалось.


Хотя убийство Веря было долгим, но мастерство Охотницы в ближнем бою было куда выше чем у Мага. Показ нанесенного урона, приносил счастья Е Цы.


Ей пришлось потратить кучу чертового времени что убить этих кабанов в прошлой жизни.


В момент ее ликования, очередное уведомление прозвучало.


" Ваш друг, Лю Чанг звонит, хотите установить соединение в игре ?"


Е Цы дрожала, казалось бы обычное уведомление. Ее атаки замедлились, она даже получила урон от "Маленького Вепря" который воспользовался замешательством.


Больно! Е Цы нахмурила брови. Она быстро устранила "Маленького Вепря" и подключила звонок.


У нее вместе с Лю Чанг были долгие отношения.


20 лет назад четыре пары жили в одном известном жилом комплексе. Они поженились в одном году, и забеременели в том же году и даже родили в один день.


Сцена о которой думал Е Цы должно быть веселая.


Е Цы и Лю Чанг были 2 из 4 детей.


Однако их история на этом не заканчивается.


Четверо детей играли вместе и даже вместе ходили в школу. Не смотря на то что они переехали от жилого комплекса когда они учились в старшей школе, четверо все же сохраняли их дружбу.


Четверо детей все еще оставались близкими друг к другу, если бы не....


Е Цы кусала губу, если бы только она не подводила друзей снова и снова в поисках славы...


Е Цы засмеялась так как теперь у нее была возможность все исправить.


Е Цы ненавидела тот факт что она сейчас дрожала. Когда система подключила звонок, в сердце Е Цы бушевал тайфун 12 стадии.


Сколько времени прошло с тех пор как она слышала голос Лю Чанг ?


3 года, или может 5 лет ? или может быть дольше ?


" Привет" Маленькая Цы, ты играешь в "Судьбу" , а ? Лю Чанг была тупая как всегда. Каждый раз когда она принимала вызов, первым что она слышала был ее звонкий голос.


"Да" хотя она хотела сказать больше но никак не могла унять ее волнение. Она задыхалась от рыдания, это единственное слово что она могла выдавить из себя.


Е Цы была холодной личностью и всегда была одиночкой. Но для Лю Чанг то не было проблемой и она с улыбкой продолжила" Я буду играть как Жрица, хе хе Человек Жрица, я могу лучить во время сражений, так что я позабочусь о тебе!"


Е Цы на мгновение была в шоке. Она вспомнила что Лю Чанг также играла за Жрицу в прошлой жизни. Из-за сложности в механизме игры и ее низким уровнем и отсутствием нормального оборудования, Лю Чанг всегда просила ее о помощи. Тем не менее Е Цы была занята повышением уровня и совсем не беспокоилась и Лю Чанг, она даже заблокировала ее.


После этого......они никогда не связывались друг с другом


Ей повезло что судьба дала ей шанс загладить вину.


Лю Чанг все еще хвасталась какой она стала бы в игре, пока Е Цы не дала ей совет " Жрица может лечить так и наносить урон. Если у тебя все получится то ты станешь всемогущим игроком, однако если у тебя не выйдет, то станешь запасным игроком. Все бы хотели такого игрока такого класса, однако если допустишь ошибку это может стоить тебе дорого. Может тебе лучше выбрать другой класс ?"


Лю Чанг была в шоке. Е цы никогда не говорила так много, хотя она и была про геймером, но она так же были и эгоисткой и никогда не делилась информацией .


Но.......Что с НЕЙ сегодня ?


"Лю Чанг?"


спросила Е Цы заметив ее молчание.


" Тогда какой класс мне стоит выбрать?" Сказа Лю Чанг отходя от шока.


Этот вопрос озадачил Е Цы . Лю Чанг волновал лишь вид игры и она никак не беспокоилась о механики игры. Е Цы была обеспокоена тем что ей не понравится ее выбор.


" Как насчет......" Е Цы не была уверенна " Как насчет..... " Призыватель Вервольфа"


" Призыватель Вервольфа" эм... он хороший ?"


Реакция Лю Чанг удивило Е Цы, Она была рада что ее предложение не было отклонено сразу же.


Возможно она никогда не знала истинную Лю чанг, но все не было слишком поздно узнать ее.


" Вервольф имеет более высокую базу выносливости, чем другие расы. Это благодаря их расовому отличию " Свирепость". Это расовая черта очень полезна в ситуациях жизни и смерти. У него также есть навык на 5 уровне призыв Миньенов. Когда дело доходит до боя, повышения уровня или даже нанесения урона в подземелий, они идеально подходят благодаря жестким "Характеристикам".


" Тогда я создам " Призыватель Вервольф" . Хотя Лю Чанг была удивлена изменениям Е Цы, она все же охотно согласилось на предложение своего друга.


" Кстати когда будешь создавать персонажа не забудь, про такие Характеристики как Дипломатия, Хитрость, Торговля, Медитация....." Сказала Е Цы все что она знала.


" Откуда ты так много знаешь ?"


Е Цы мгновение растерялась прежде чем придумать оправдание: " Я купила закрытую бета-информацию .."


Это не вызвало подозрений у Лю Чанг. Вскоре после этого она повесила трубку так как надо было подготовится до начало открытия сервера в 14:00.


Е Цы не могла подавить ее радость. Ее возбужденность вливалось в яростные атаки на "Маленького Вепря".


После убийство "Маленького Вепря" Е Цы вынула нож что бы снять шкуру, тогда она поняла что изучила навык "Сбор" который ей временно давался во время задания. Она исчезало как только задание было выполнено.


Хотя она потратила 1 прочность ножа, но ей все же удалось собрать все материалы с "Маленького Вепря" такие как Клык, Кость и Мясо.


Все это было необходимо для главного задания.


Нож для снятия шкур сразу же исчез как только она собрала 10 шкур Вепря. Она не сразу пошла к Портному, а вместо этого пошла к конкретному дереву что росло за пределы деревни.


Для нее было бы глупо, завершить это задание так же как и все новички.


У Е Цы была своя мысль по этому поводу.


Существовала ошибка, что не была обнаружена даже после того как сервер работал 4 года. Под деревом собирались куча игроков что бы использовать ошибку игры. Когда информация просочилось Корпорация "Глори" устранила ошибку за одну ночь. Те игроки что воспользовались Ошибкой получили штраф и их уровень снизился на 1.


Е Цы открыла Рюкзак для Новичка в котором было 20 ячеек. Там лежала красная бутылка и свеча.


Свеча для освещения. В "Судьбе" игроки использовали факел или свечу в темноте. Это было до тех пор пока они не выучили навык "Ночное Зрение".


Е Цы разожгла костер под деревом. Она хотела по быстрее воспользоваться ошибкой прежде чем большое количество игроков войдут в сервер.


Она начало готовить мясо кролика. Хотя у нее не было кулинарных навыков, но все же мясо начало шипеть на вершине огня.


" Кау Кау ..." Бурые Ласточки приземлились рядом с Е Цы глядя на жаренное мясо в ее руках.


Е Цы была щедра и бросила маленькие кусочки мясо ласточке. Однако она не все мясо бросила, последний кусок она держала в руках.


Ласточка открыла рот что бы съесть мясо.


Е Цы внимательно следила за последним куском. Когда Ласточка откусила половину куса, она резко выдернула мясо. Однако половину все же Ласточка прихватила с собой. Тем не мене ласточка взмахнула крыльями в удовлетворении хотя и было половина куска. Несколько золотых перьев упали на землю.


Удалось!


Е Цы была взволнованна, это задание можно было повторить. Когда 10 Перьев Золотой Ласточки соберутся их можно будет передать NPC, и получить случайный навык своего класса.


Но..... Ласточки были мудаками. Что бы в первый раз уронить перья нужно было покормить их. После этого вероятность их падения было 1 из десяти тысяч.


Зная что награда было хорошей, многие игроки отказались от этого.


Но.....


Тогда и здесь, это было Багом ( ошибкой системы).


p.s насчет " Призыватель Вервольф" не точно.
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Глава 5



Глава 5. Изменение в Судьбе


Е Цы передала очередной кусок жаренного мясо, птица вела себя так будто получила 10 кусков.


Повторяя тот же трюк, она вытащила несколько кусков.


Довольная птичка, оставила за собой несколько перьев.


Она успешно воспользовалась багом(ошибкой).


После 10 куска мясо, птица считала что в первые получила мясо. Это была ошибка программирования. Благодаря этому повторению, она могла получить перья.


Е Цы бросила кусок мясо, что бы казалось будто это десятый раз. После этого она потушила костер, собрала перья и направилась в деревню.


Е Цы могла увидеть вспышку, в точке респауна(возрождения) после того как вошла в деревню.


время было 14:02:03


Сервер наконец-то официально открыт.


"Ничего себе, я думал я буду первым" Сказал Эльфийский воин увидев Е Цы.


Е Цы кивнула головой в знак приветствия и направилась прямиком к Рами.


После получения шкуры "Меленького Вепря" Рами направил ее к Кузнецу Джону, а после к маленькому нищему.... Почему новичка в каждой игре используют как курьера ?


Е Цы заметила что в деревне становится все больше и больше игроков, и в вскоре вся деревня была набита игроками.


С большим трудом Е Цы добралась до маленькой Леммии.


Е Цы испустила долгий вздох, передвигается в людном месте всегда было тяжело.


"Ламми, староста сказал что вы что-то ищите, это так ?"


Ламми была девочкой четырех, пяти лет. Она моргнула своими большими глазами и спросила: " Охотница, Вы готовы помочь мне? "


"Конечно!"


Маленькая девочка показала изношенное платье Е Цы.


"Платье моей мамы было разорвано. Я хочу сшить ее обратно, используя некоторые красивые украшения. Для этого мне надо золотые перья "Синицы". Вы моете принести их?"


"Вы говорите об этом?" Сказала Е Цы передовая перо.


Маленькая Ламми была удивлена" Вау Охотница, ты такая быстрая!"


"Задание, "Платье Ламми" выполнено " Награда: 1 медная монета. 100 очков опыта"


"Охотница, мне нужно больше, ты можешь принести мне больше перьев?" Сказал Ламми, после того как добавила перо к платью.


Е Цы сразу вытащила другое перо.


Она сразу же услышала уведомление: "Задание, "Платье Ламми" выполнено . Награда: 2 медные монеты. 500 очков опыта"


Е Цы была в шоке после получения уведомления. Все повторяемые задания(кветы) что она прежде сталкивалась, выдавали равное количество наград. Но это задание(квест) увеличивал награду.


Ламми снова и снова просила перья, и Е Цы каждый раз давала ей перья. Когда она сдала задание(квест) 10 раз, она накопила опыта, что бы получить аж 4 уровня!


Когда маленькая Ламми попросила перо 10 раз, Е Цы передала ей последнее перо. Маленькая Ламми радостна хлопала и сказала: " Спасибо, Охотница! Благодаря тебе я смогу сшить платье моей мамы. Ты добрая и самая быстрая авантюристка что когда либо я встречала!"


Маленькая Ламми вытащила книгу и передала ее Е Цы.


"У меня ничего нету, что бы тебе заплатить. Возьми эту книгу в качестве награды. Сестра Хорнер сказал что в этой книги содержатся большие знания. Я не умею читать, поэтому я надеюсь что эта книга поможет тебе.


"Поздравляю вы первый игрок который завершил, повторяемые задания(квест) " Платье Ламми" вы хотите что бы ваш ID оставалось скрытым?"


Из-за этого система закрыла экран?


Известность приносит проблему для мужчин, так же как и откормленная свинья.(идиома)


Конечно же ID должен быть скрыт.


"Поздравляем игрока**** за то что первым завершил задание(квсет) "Платье Ламми"


нагара: 5золотых монет. Престиж : 5000 очков"


Система заполнила весь чат этим сообщением и Е Цы имела честь слушать реакцию игроков.


Некоторые игроки говорили с восхищением, а некоторые читали строки из проклятий.


Однако внимание Е Цы было приковано к случайной "книге Умений"


Е Цы глубоко боялась слова " Случайное". Когда она была молодой ей никогда не везло, будь то в лотереи или в трофеях.


Что касается случайных наград....... она всегда получала полнейший мусор.


Е Цы сделала глубокий вдох, прежде чем начать открывать книгу. Ее сердце на мгновение остановилось.


Конверсия силы: Охотница (пассивный навык). Преобразовывает 10% нанесенного урона в MP. Требуемый уровень 1.


Е Цы моргнула и посмотрела на небо. " Может сегодня солнце поднялось с запада ?"


Яркое солнце возвышалось высоко в небе. Было видно что она поднялось с востока.


Возможно ли что ее судьба изменилась ?


Конверсия Силы....... мощный навык, как такое навык может появляется в случайном порядке. Да не в жизни! Самое главное что была ошибка. 10% урона преобразуется в MP.


Даже на поздних стадиях игры навыки охотника будут потреблять, соме большее 500 MP.


Но урон! по крайней мере 8000-20000. При этом не будет ли она "мажором" маны?


В игре от количества MP зависит ее или его урон. Класс Охотника был как одноразовая пушка, потребление MP всегда было проблемой, при использование 30 навыков у них не оставалось маны. Этот навык мог превратить ее в машину для убийств.


Е Цы потерла глаза, она никак не могла поверить что ей так повезло не смотря на то что она всегда было окружена ореолом несчастия.


Она могла ясно видеть книгу " Конверсия Силы". Книга навыка лежала у нее в руках, по грубой обложке она могла сказать что это было реально.


Руки Е Цы слегка дрожали, но она открыла страницу без колебаний. Она исчезла в вспышке белого света. Да же после этого она все чувствовала себя не уверенной. В конце концов она расслабилась подтвердив что "Конверсия Силы" находится в ее книги Навыков.


ВЕЛИКОЛЕПНО!


Е Цы была так рада, что прыгала верх вниз, все игроки что сдавала задания( квест) обратили на нее внимание. Поняв это она засмущалась, но тут же повернулась к Ламми и с широкой улыбкой сказала " Спасибо Ламми".


Меленькая Ламми коснулась своих заостренных ушей и сказала " Эй Охотница, я вижу ты счастлива получив мой подарок"


"Конечно, я более счастливее чем ты"


"Тогда, можешь сделать мне еще 1 услугу?"


Е Цы кивнула головой. Если ей не изменяет память, то ее сейчас должны направить к инструктору по классовому навыку.


"Плохие парни из "Каменного Леса" забрали мою куклу что мама сделала для меня. Можешь ли ты помочь вернуть ее обратно?"


Что! Это задание(квест)!


Е Цы была в шоке. Хотя она провозгласила себя ходячей энциклопедией, но она не знала что это за задание (квест).


Только не говорите мне.....Е Цы зразу открыла характеристики персонажа Ламми и сразу поняла ее близость с ней достигла уровня " Близкий Друг" .


Она наконец поняла что это был скрытое задание(квест). Она быстро выполнила задание Ламми и поблагодарила ее за подарок. Таким образом ее близость дала возможность получить скрытое задание(квест).


"Конечно" Сразу же согласилась Е Цы. После чего пошел потом основного задание, где она направилась к инструктору Золо.


"Каменный Лес" был 1 из 10 сложнейших подземелий. Необходимый уровень для прохождения был от 8 до 24. Она планировала направится туда после 8 уровня. Она не могла пройти его в одиночку, поэтому решила взять с собой Лю Чанг.


С объяснением Ламми написанных на нескольких кусочках бумаги она направилась, открывать новые участки на задней стороне, Деревни новичков.


Новички все еще были заняты пытаясь поднять уровень поэтому тут никого не было.


Она нашла место расположения Инструктора Золо. Прежде чем говорить о своем намерение она поприветствовала его. Но Золо не ответил ей, он сидел под солнцем и вырезал стрелу своим острым ножом.


Его движения были медленными, будто он вырезал скульптуру.


Е Цы молча стояло рядом с ним. У каждого NPC были свои особенности. Они могут быть веселыми, замкнутыми, осторожными и даже хитрыми. Что касается Золо, который сидел на против Е Цы он был...... подавленным.


Стоя перед NPC ничего не делая было пустой тратой времени. Но что бы пойти к "Ледяной Пешере" нужно было терпеть это.


Белая кожа и белоснежные волосы выдавали возраст Золо. Внешность эльфа не меняется, однако со временем они становится все белее и белее.


Уважать старших, показывало воспитанность человека. Е Цы проявляла терпение когда перед ей был старый инструктор.


После долгого ожидания, Золо поднял голову, перед его нефритово- зелеными глазами стояла Эльфийка. Он тихо проговорил: " Как может Охотница без Лука может называть себя Охотницей?"
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Глава 6



Глава 6. Грубый Черный Волк


Хотя Золо был депрессивным, он очень хорошо относился к своим обязанностям. После того как Е Цы отдала письмо от Лемии он подняла уровень до 5. Зол сразу же обучил ее 2 навыкам "Слэш" навык "Лучницы".


Более того Золо дал ей награду "Зеленый Лук", так как в деревне новичков она показала себя с положительной стороны.


"Резвый Лук" Урон: 4-10. Скорость Атаки: +1%. Требуемый Уровень 5. Касс: Охотник.


Хотя инструкторы дают в качестве награды "оружие", но их качество зависит от их предрасположенности. Большинство получают "Белое" оружие, но есть и везунчики которые получали "Зеленое" оружие. Но только по настоящему везучий человек имеет шанс получить "Синее" оружие.


По видимому удача Е Цы была средней.


Она не жаловалась, ведь с прошлой жизни она научилась ценить то что имеет. Она научилась не быть жадным, и не стараться прыгнуть выше головы. Это принесло ей покой и близость.


Она открыла панель Характеристик и посмотрела на статистику.


ID: Ю Гунцзы


Раса: Эльф


HP: 250


MP:120


Стойкость: 12


Выносливость: 25


Сила : 15


Интеллект: 12


Ловкость:26+2 (расовый признак )


Скорость: 2


Баланс: 12+1(расовый признак)


Восприятия :6+1(расовый признак )


Навыки: Стелс (расовый признак ), маскировка (классовый атрибут), ловкость, дипломатия, прыжок, Торговля, Раздел добычи.


Статистические очки каждого класса автоматически распределялись системой игры. Из всех статистик лишь ловкость нужно было увеличивать с помощью "оборудования". Когда уровень персонажа поднимается ему дается 16 очков, при каждом повышении уровня.


Каждый класс получал 16 очков. Но была проблема их распределения.


Например каждый раз когда Охотник или Охотница повышали уровень система будет распределять очки таким образом:


Выносливость 3.Стойкость 2; Сила 2; Интеллект 2; Ловкость 4; Баланс 2; Восприятия 1.


Все статистики были идеально сбалансированы. Такое автоматическое решение имело свои плюсы и минусы.


Плюсом было то что, при создании персонажа было идеальное сбалансированность что исключало не равенство среди игроков. Минусом было что игроки зависели от оборудования и навыков, таким образом одолеть противника становилось сложнее.


Но Е Цы могла видеть сквозь хитрый механизм "Корпорации Слава". Когда игроки поняли насколько важна "Экипировка" и "Навыки", Корпорация запустила обмен валют. Толпы игроков вкладывали реальные деньги в эту игру.


Закрыв окно статистики Е Цы подправила одежду новичка и направилась к "Ледяной Пещере".


До того как дойти до "Ледяной Пещере " ей нужно было, пойти к месту называемой "Пересечение Дорог".


Все классы в "Судьбе" кроме класса ближнего боя, нуждались в различных расходных материалах. Магам требовались материалы для заклинаний, целителям для медитации, охотникам и рейнджерам стрелы.


На покупку этих материалов уходило много денег.


Конечно же Е Цы это не касалось. Ее проблема заключалось в качестве материалов. Ведь высококачественные материалы нельзя было купить в обычных магазинах.


А что касалось специальных месть.....


Только Е Цы и сам Бог знали это место.


Когда Е Цы покидала деревню она видела множество игроков. Некоторые играли соло(в одиночку) некоторые объединились в группы по 2-3 человека. Они размахивали оружием новичка что была выдана системой и повышали свой уровень.....ну точнее крали монстров друг у друга.


Е Цы вздохнула, она была рада что вошла в игру на пол часа раньше. Если бы она зашла в 14:00 то скорее всего она так же действовала бы, и вероятнее всего ей пришлось бы отказаться от похода на "Ледяную Пещеру" .


Базовая скорость Охотника было ровна 2. Это было быстрее чем у воинов ближнего боя и магов. Но все же это было по прежнему медленно.


"Пересечение Дорог" что находилось не далеко от Деревни Новичков, она добиралась больше полу часа.


После прибытия она почувствовала голод. Она замедлилась и направилась к деревянному домику что находилось на другой стороне "Пересечение Дорог". Эльфийка Наташа сидела в углу дома, вокруг ее ног были разбросаны материалы дл создания стрелы, так же было несколько готовых наборов стрел лежавших на столе.


Е Цы поприветствовала Эльфийку, и сразу сказала что ей нужны стрелы. Эльфийка не поднимая головы дала ей стрелы.


Е Цы улыбнулась, посмотрев на стрелы она покачала головой и сказала: " Наташа мне нужны лучшие стрелы".


Класс Охотника мог использовать 3 вида стрел в начальном этапе игры. Грубая стрела (1 урон), Деревянная стрела( 3 урона), Медная стрела(6 урона), разумеется что цена на них были разные. Грубая стрела стоила 1 медную монету, Деревянная стрела 20 медных монет, Медная стрела 1 серебренная монета.


Новички на 5 уровне имеет максимум 10 серебренных монет. У них останется еще меньше после покупки некоторых материалов первой необходимости. Разумеется она могут выбрать только дешевые стрелы.


Стрелы которые передала Наташа были самые дешевые"Грубая стрела".


Тем не менее она недооценила Е Цы. Хотя у нее была экипировка новичка, но все же она выполнила достижения "Первая Кровь" 2 раза подряд.


Е Цы был богатой, естественно она хотела купить лучшие стрелы.


Е Цы вынула 10 серебряных монет и что бы получить 10 комплектов "Медных Стрел". Объем колчана был минимальным, если бы она могла вместить 100 комплектов то она с радостью купила бы их.


Это вызвало реакцию от Наташи. Она подняла свои холодные фиолетовые глаза и вручила 10 комплектов стрел.


Она с благодарностью приняла их, и аккуратно положила в колчан. Прежде чем она хотела уйти она услышала неизвестный голос. "Юная Охотница, как бы ты хотела начать свой путь?"


Это была Наташа. Е Цы была удивлена, она считала что этот NPC был немым. Из воспоминаний Е Цы Наташи ни с кем не разговаривала.


После некоторого размышления, она вспомнила слова старосты и решила ответить так:


"Я буду следовать по стопам Эльфийского короля Дау'эра"


Наташа подняла брови ее уши внезапно дернулись. Она закрыла глаза и глубоко вздохнув она сказал: " Не сворачивай с пути Юная Охотница, быть может Король Дау'эр, благословит тебя."


После чего она продолжила делать стрелы, будто бы ничего не происходило.


Е Цы ожидала долгого разговора, но этого не было, она вышла деревянного дома разочарованной. Двигаясь по скрытому северному пути она вышла на густой лес.


Эльфийский лес, так же известный как Лес деревни новичков. Лес был настолько большим что казалось будто оно бесконечное. Е Цы знала об этом лесе. В нем было несколько "Деревня новичка" а так же 3 подземелья.


Деревья в Эльфийском лесу были огромные. Когда поднимаешь голову можно было увидеть стволы деревьев и плотные листья. Только маленький отблеск солнечного света мог пробраться сквозь эти листья, и эта картина напоминала ярко светящиеся звезды в ночном небе. Так как множество листьев лежало на земле, при ходьбе возникали чувство что ходишь по мягкой земле.


Неизвестные растения и грибы прорастали сквозь листья.


Е Цы шла по секретной тропинке, что была похоронена под листьями и вела в самую глубокую часть Эльфийского леса.


Была мертвая тишина, за исключением монстров 4-5 уровня разгуливающих то тут то там.


Обязательные условия задания должны быть завершены до входа в "Ледяную Пещеру".


Избегая монстров по пути, Е Цы добралась до Алтаря Моро, что находился в середине Северного Эльфийского Леса.


Несколько священников, одетых в длинные робы сидели у подножья Алтаря.


"Юная Охотница, я уверен Вы здесь что бы помочь нам. Эльфийский Король не оставил нас" Лидер Священников был рад видеть Е Цы.


"Чем я могу помочь вам, уважаемый Священник?"


" пока я спал "Крысо-человек" украл мой значок. Ой! Это важный значок. Через несколько дней прибудет, Великий Жрец, если он узнает что я потерял значок, мне настанет конец!" Страдальческое выражение появилось на лице Священника, и он бросил лукавый взгляд на Е Цы. Он засмеялся и сказал: " Охотница, если вы могли бы мне помочь, вернуть этот жетон, то я бы не остался в долгу....."


Е Цы приняла задание(квест), но внутренне вздыхала. Эти NPC высокого уровня, но все же они используют игроков в качестве "бегунов".


Как только Е Цы собиралась войти в "Ледяную Пещеру" она услышала голос за спины.


"Хэй, Вы там подайте мне руку!"


Обернувшись она увидела Черного Волка, а за ним по пятам шли стая пауков.


"Не стой столбом, останови нескольких из них." грубо проговорил Черный Волк продолжая бежать.
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Глава 7



Глава 7.


Е Цы взглянула на черного волка, но присмотревшись она поняла что это был Ликантроп. В прошлом она ни за что не помогла бы тем кого не знает, да и знающим то же не помогла бы. Она всегда сторонилась любых действий, которые ее не касались.


Однако нынешняя Е Цы не была прежней. Она вытащила свой лук и направила на сторону пауков, которые по пятам шли за Ликантропом. Она достала стрелу из Колчана и натянула тетиву. Прицелившись она тут же выстрелила стрелой, которая плавно летела в сторону паука.


Раньше она не играла за Охотницу. Но в качестве 10 лет игры за Чародейку, она выработала точность для дальних атак. Стрела попала точно в глаз, Паук зашипел от боли и сразу же обратил свое внимание на Е Цы.


Конечно же Е Цы не стояла на месте.


Она выпустила кучу стрел и в тоже время отступала. Все это было возможно благодаря высокому показателю "баланса". Стрельба при быстром беге была ее преимуществом.


Е Цы бросала вызов гравитации перепрыгивая с одного дерево на другое, при этом не забывая о пауках.


Убив одного паука она тут же агрила (направляла на себя ) другого.


Хотя характеристики атаки были малы, но благодаря медной стрела она могла нанести существенный урон.


Уровень пауков был 4-5. Е Цы постоянно двигалась поэтому ни одному пауку не удалось достичь ее. Большинство из них умирали на пол пути не доходя до нее.


Помощь Е Цы значительно ослабил давление на Ликантропа. Он превратился в облик человека и замахнулся своим кинжалом на ближайшего паука.


Он время от времени поглядывал за Эльфийкой и не мог не восхищается ее изящными атаками.


Хотя они не были врагами но он мог четко представить ее силу, она превосходила его в PvP.


Но Ликантроп более поражен ее уровнем. (Только те кто достиг 5 уровня могли получить орудие их класса.)Кроме того ее движение не были похожи на неопытного новичка, скорее это было похоже на движения опытного игрока.


Могла ли она игра в "Судьбу" в бета тесте? Бета тест был окутан тайнами что даже факт его существования был под вопросом.


Любопытство Ликантропа к Е Цы возрос.


Мгновение ока она разобрались с пауками. Но прежде чем Е Цы смогла что-то сказать Ликантроп с улыбкой сказал " Огромное Спасибо"


Е Цы сдерживала себя, ведь прежде когда она говорила с людьми разговор плохо заканчивался. Она кивнула головой после небольшой паузы сказала " Не за что". С этими словами она хотела развернутся и уйти.


Ликантроп чувствовал себя смущенным смотря на сдержанное отношение Е Цы, но он все же улыбнулся и сказал" Я- теплаявода, если бы не ты я мог бы умереть".


Судя по тому что он сказал Е Цы могла догадаться что он умер не один раз.


" Это никак не повлияло бы на тебя, штрафа за смерть не будет пока не достигнешь 10 уровня" с улыбкой сказала Е Цы.


" Я знаю, но если бы я умер мне бы пришлось возвращаться с деревни, а это не так легко"


Сказал он покачивая головой.


На этот раз Е Цы стало любопытно. Его оборудование было примерно 5 уровня. Здравый смысл подсказывал что он должен был выполнять квест, возле деревни новичков. Хотя деревня Эльфов была рядом... у него не должно было быть причины идти сюда...


"Что ты здесь делаешь?"


"Разумеется я выполняю квест" Без колебаний ответил он. Он поднял бровь после чего спросил" Ох да, разве Эльфы не должны находиться на территории Эльфов? Что ты делаешь в "Черном Лесу Ликантропов?"


Это как бы........


Е Цы была сбита с толку. Может ли быть что Он один из тех людей у которых......нет чувства направления? Она поджала губы и сказала"Это Эльфийский лес"


"Ээ?" Его внимание было приковано к Алтарю Молора. Он был удивлен словами Е Цы. Уставившись на нее и схватив голову обеими руками он произнес " Не может быть!"


Сейчас она точно поняла что он был идиотом без чувств направления. Она кивнула и сказала "Это Эльфийский Лес"


"Чееерт" Он начал проклинать " Я опять ошибся, я потратил 30 минут бегая не туда."


Затем он посмотрел на Е Цы и смущенно спросил "Эмм.... я тут заболтался и забыл спросить твое имя"


"Ю Гунцзы" Е Цы не пыталась скрыть ее ник, Ведь он уже представился.


"Ээ....эмммм....это" Он украдкой посмотрел на Е Цы и сказа "Это очень гендерное имя.."


Е Цы знала что так произойдет. Если пол персонажа в " Судьбе" не был установлен с соответствии с исходным полом игрока, то ее пол был обозначен как "Трансвестит"


"Да это очень гендерное" сказала Е Цы. Она готова была расстаться с "ТеплойВодой" и отправится в "Ледяную Пещеру".


" Подожди , подожди" Он остановил Е Цы и сказал " Маленькая Ю, я хотел еще кое что спросить "


Маленькая Ю...... Е Цы еще больше запуталась.


Проблема было в том что они только познакомились, но он вел себя будто она давно знакомы...


"Что?"


" Я вижу что ты хороший человек, да и к тому же профессионал. Я из гильдии "Пустое Пространство" не хочешь к нам присоединится?"


Е Цы была ошеломлена


Это было не из-за приглашение "ТеплойВоды". "Пустое Пространство" гильдия что в прошлом было враждебна к Е Цы.


В то время она украла одного босса у них, мало того что она получила кучу опыта так она еще и заполучила хорошие экипировки. Разумеется гильдия была возмущена ее поступком.


"Пустое Пространство" охотилась за ней почти пол года. Она сотнями убивала их игроков.


Хотя "Пустое Пространство" издевалась над слабыми, но в случи с Е Цы она первая начала.


Увидев ее молчание "Теплая Вода" начал переживать


" Неужели ты не слышала про нас? " Пустое Пространство" топ 10 гильдий в Стране Z"


" Конечно я слышала....." с улыбкой сказала Е Цы. Как она не могла слышать о них когда он была в тесном контакте с ними.


" Если говорить а присоединении то я пока не намерена, но если вы попадете в какую-нибудь трудность то я могу вам помочь "


Он не пытался убедить Е Цы. Он добавил Е Цы в список друзей и сказал " Хорошо, давай в будущем будем работать вместе."


Это было только ради вежливости


Она оба знали это


Гильдия " Пустое Пространство" смогла стать топ 10 гильдий в стране, у них было много экспертов. Им не нужна помощь внешних экспертов, тем более которых они едва знают.


Но не смотря на это, было не плохо добавить друг друга в друзья.


Какой самый быстрый способ вернутся в деревню новичков? конечно убить себя. Он махнул на прощание Е Цы и бросился к кучу монстров . Через пару секунд он исчез.


Хотя для многих добавление первого знакомого в друзья было что то очень важным, но для Е Цы это было не так уж и важна.


"Ледяная Пещера" была расположена на северо-западе от алтаря Молора. Хотя она была спрятана но ее легко можно было найти. И все это благодаря светящимся камням у входа в пещеру.


Под этими Светящими камнями находился небольшой костер. Практический каждый игрок игнорировал этот костер. Е Цы взяла одну из самых толстых палок и использовала ее в качестве факела и направилась в пещеру.


Как только Е Цы перешла порог пещеры, ее окутал синий свет и сразу перенес во внутрь пещеры.


Для того что бы регулировать сложность подземелья нужно было сначала надо было пройти подземелье на Среднем уровне.


Когда Е Цы зашла в подземелье, ее уровень автоматический поставил "Средний".


Е Цы осмотрела пещеру, с факелом и ее опытом она направилась внутрь.


Для Е Цы пройти средний уровень было легко. Она покрепче схватила факел и направилась в глубь пещеры.


Мобы в подземелье были сложнее чем снаружи, а при встрече с элитными приходилось тяжко. Но Е Цы это не касалось она спокойно убивала каждого и углублялось в подземелье.


Некоторое время спустя Е Цы добралась до боссов. Присутствовали 3 босса. Первым был Сатор Дикий Кабан двое других были его телохранители. Один из них Ратман(крысо-человек) а второй Кобольд.


Все они стояли поодаль друг от друга, поэтому одолеть их по одному не составит большого труда.


Через некоторое время последний босс упал превращаясь в опыт.


Как только последний босс Сатор умирал, яростна смотря на Е Цы у нее всплыло уведомление " Поздравляем Вас, Вы первый игрок который успешно очистил подземелье


"Ледяная Пещера", вы хотите скрыть ваш ID?"
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Глава 8



Глава 8. "Цепкий Волк"


Е Цы как обычно решила скрыть свою ID


В этот момент в глобальном чате выплыло окно уведомления.


"Поздравляем игрока **** за первым прохождения "Ледяной Пещеры " на среднем уровне, награда: 10 золотых; 5000 очков престижа"


...........


"Они вообще люди?! Игра только началась каким удалось?!!!!!"


"Это должно быть Алфа-тестеры!"


"Альфа-тест? В "Судьбе" никогда не было Альфа-релиза... "


........


Случайные игроки....


"Босс, мы должны расследовать это..."


"Должно быть это люди которые, первыми зашли игру. Это всего лишь Среднее подземелье, не нужно слишком много думать об этом. Просто отправь несколько человек следить за ситуацией."


......


Случайные игроки Расы Орк


"Маленький семь, иди и проверь кто прошел подземелье" Сказал воин Орк через приватное сообщение.


...........


"Теплая Вода" только вошел в Черный Лес Ликантропов, увидел уведомление. Почесав голову он подумал" Похоже кому то удалось пройти подземелье на Среднем уровне...Кто же это?" и тогда его внезапно осенило.


"Ледяная Пещера" должно быть в Эльфийском лесу, и это близко с тем местом где он встретился с Гунцзы.


Может быть....


"Теплая Вода" покачал головой, затем внутренне передумал" Даже если ее навыки великолепны и стойка была хорошей, нет никакой возможности что она смогла бы очистить подземелье так быстро. Более того....система не говорила что подземелье прошла группа.... а значит ее прошел игрок в одиночку. Более того она охотница... Этого не может быть."


Так же когда он обдумывал ситуацию, внешнем чате гильдии не утихала шумиха, из-за этого инцидента.


Поскольку сервер только был открыт, гильдии еще не были созданы, поэтому никто не мог использовать чат гильдии предоставленной игрой. В связи с этом гильдии использовали внешнею систему чата для облегчения общения с членами гильдии.


"Теплая Вода" смотрел на чат гильдии. У него были некие предчувствия, но он не был слишком уверен в себе, и поэтому предпочел хранить молчание вместо того что бы довести информацию до гильдии.


В отличии от восторженных голосов членов гильдии, Гильд Мастер "Пустое Пространство" был спокоен и говорил как обычно "Почему вы ребята так оживленно об этом говорите?... Может вам лучше так же оживленно будете повышать свои уровни? Это подземелье пройдено на "Среднем уровне" наша же цель пройти ее на уровне "Сложном" и "Эксперт"


Как человек который редко говорит в общем чате, он сразу же получил поддержку от некоторых игроков. Пообщавшись немного он переключил на чат управления и сказал: "Девять Ночей" Иди и исследуй человека который прошел подземелье. Не забудь с какой гильдий он пришел."


"Понял"


Е Цы все это время находившаяся внутри "Ледяной Пещеры" не знал сколько шума наделала в "Судьбе". Она просто хмуро смотрела на вещи у нее на руке. Она думала что может получить книгу подобной "Конверсии Силы", так как фортуна была не отвернулась от нее. Однако реальность показала, что несчастный человек как она не так легко уйдет от лап плохой удачи.


Но с другой стороны она получила 2 квестовых предмета, а так же 3 кристалла обмена оружием, 2 средние микстуры здоровья, 40 серебренных монет и белый гранулированный кинжал от 3 боссов.


Какова черта!


Что за чертовщина!


Она получила "Первую Кровь"! она прошла СОЛО!


Как минимум она должно была получить синие Оружие!


Как так вышло! Мало того что не было синего так даже и зеленого не было!


Кто видел босса, от которого выпадала Белое Гранулированное ОРУЖИЕ!? КТО?! по сути сейчас она получила 1 место по невезению в игре.


Она вздохнула несколько раз прежде чем принять ее "Судьбу" и закинула вещи в сумку. Е Цы с грустью посмотрела на весь этот мусор что выпадал с монстров по пути, ей хотелось плакать что бы слезы лились потоками. Уныло покинув "Ледяную Пещеру" она очистила содержимое сумки в магазине неподалеку от Лесного Камня. После этого Е Цы снова направилась в Пещеру.


Она верила что в конце в концов сможет что то получить если будет пытаться. В конце концов это лишь одна не удача.


Тем не менее Реальность доказывала что Е Цы осталась такой же неудачей.


Она не однократно посещала Пещеру, примерно 7-8 раз. Она накопила почти 30 Кристаллов используемые для обмена оружия, но ей все еще не удалось получить "Специальное оружие" Ледяной Пещеры из серии "Ледяное"


Шкала опыта постоянно повышалась, мгновение ока она почти была 8 уровня.


Е Цы сидела рядом с убитым телом Шатора, глядя на добыче в своих руках она плакала невиданными слезами.


Ни за что! Возможна ли что она потратила всю свою удачу на книгу Конверсию силы?


Стрелы что она купила, почти израсходованы. Ей не было смысла оставаться тут, поэтому она решила вернутся в деревню новичков для закупки.


Кристаллы что выпадали с Боссов, можно было обменять на зеленое оборудование у Алтаря Молора. Хотя качество уступало оборудованию из подземелья, но все же они были лучше чем те что продавались в магазинах.


Для таких людей как Е Цы, которые не могли что-то получить из подземелья, это было лучшем решением.


С 30 кристаллами она могла получить лишь 1 оборудование. Долго думая она реши выбрать сапоги.


Сапоги Молора: Защита +11, Выносливость +1, Скорость +1


Защита и Выносливость для Е Цы не играли большой роли, сейчас ей было необходима Скорость. До тех пор пока ее скорость высока она легкость могла уклоняться и атаковать, это привело бы ее боеспособность на новый уровень.


Надев обувь она прошла несколько шагов. В них было более комфортно в отличии от обуви новичка, но внешний вид особо не отличался.


Но ей было все равно. Хотя она и поменяла обувь но навряд ли кто либо сможет заметить изменения.


По прибытию в деревню новичков она сразу же побежала к "Старосте Деревни"


" Оо, это ты, моя трудолюбивая Охотница. Я думал что тебя съел Шатор. Все же, видимо тебя благословил Эльфийский Король Дуа'эр. Староста опять хотел начать свой бессмысленный монолог. "


Тем не менее, ради награды Е Цы натянула улыбку и продолжила слушать бессмысленный монолог, вместо того что бы пропустить.


Она знала что награда за квест велика. Но полученная награда была очень благоприятной.


1 Золотая монета, 1 талант.


Е Цы не заботилась о деньгах. Талант - этот пункт был бесценным.


В "Судьбе", персонаж выше 10 уровня смогут изучать разные Таланты. Каждый талант имеет влияние на различные области что в свою очередь могут влиять на рост каждого персонажа по разному.


Каждому игроку разрешалась выбирать разные таланты, и каждому разрешалось выбирать до 3х талантов. Конечно если вы могли бы иметь больше очков таланта то мог ли бы выбрать больше талантов.


Но в этом была одно проблема.....


В "Судьбе" каждый игрок получал 1 очко таланта, когда повышал уровень. Дополнительные очки таланта можно было собрать с помощью "Первого убийства" или квестов аналогичного характера.


Другими словами, при условии одинакового уровня и экипировки, игроки с большем количеством очков таланта будет иметь более высокий атрибут.


Именно по этой причине настроение Е Цы было на высоте.


Староста деревни продолжал болтать некоторое время прежде чем объявить второй квест.


Это был тот же квест, в "Ледяной пещере" но теперь нужно было убить Босса Шатора на Тяжелом уровне.


"Охотница, Ты определенно получишь хорошую награду если принесешь голову Шатора ко мне" Уголки губ Старосты, расширились от улыбки. После чего он жестом указал Е Цы приблизится и шепотом сказала " Но тебе запрещается говорить, Гвардейскому Офицеру Тони что именно ты убила Шаторы. "


Е Цы приподняла бровь. Староста Деревни новичков, который казался честным человеком, оказался не совсем честным. Казалось что он хочет отдать Голову Шатора Тони и получить награду.


Поскольку он так поступил, то он не должен обвинять ее в несправедливости.


Е Цы не смогла бы простить себя, если бы не убила жирную свинью что сама пришла к порогам дома. Она сморщила глаза и сказала с улыбкой " Конечно, Староста деревни. Я обязательно выполню твое поручение только...." Она замолчала и не произнесла ни слова.


Она верили что такой предатель как он, точно поймет.


Как и ожидалось Староста быстро кивнул в знак согласия "Конечно" Е Цы нашла в ее руках еще 1 книгу умений. " Если ты сможешь принести голову Шатара, не говори ни слова об этом....."


Деревенский Староста остановился и замолчал, так же как Е Цы он ожидал ответа, и сейчас Е Цы должно была сказать свое слово.


Е Цы взглянула на книгу в ее руках


Создание Огненных Стрел: Ремесло стрел, наносящий урон огнем. Требование: Ремесло среднего уровня.


Е Цы подняла бровь - эта книга была хороша, но у нее не было навыка создания стрел.


Это означало что книга не имела большого значения для Е Цы.


Глядя на Е Цы которая была не слишком довольна, Староста продолжил спокойным тоном " Моя юная Охотница У тебя будет хлеб, пока у тебя есть пшеница."


Оо, так вот оно как....


Е Цы не могла не выругаться в душе. Это староста был старым хитрым Лисом!


Он дошел до того, что приманил ее морковкой которую она не могла вытянуть. Он считает ее полной Дурой?


Но ради очка Таланта, она будет играть эту роль.


Это подходила на двух недобросовестных бизнесменов с их скрытыми мотивами, которые достигли соглашения с ослепительными улыбками.


"Ледяная Пещера" в Тяжелом режиме, не был тем место которую можно было пройти в Одиночку. Она посмотрела на врем, и поняла что было около 9. Не долго думая она направилась в деревню новичков и ушла.


После того как она нашла что поесть, ей позвонили родители и как обычно задавали много вопросов и давали свои наставления. Это выглядело как будто они боялись что Е Цы умрет с голода.


Вскоре после того как она повесила трубку, ей позвонила Лю Чанг.


Они обменялись несколькими любезностями. Лю Чанг не могла дождаться что бы рассказать о своих достижениях" Позволь мне тебе сказать это! Мой Ликан- Призыватель Достиг 3 уровня! Ты слышишь! Моя прокачка ( повышение уровня) просто ужасает! Я организовала группу с несколькими людьми, и теперь мы охотимся за Ядовитыми Пауками в Черном Лесу Ликантропов. Если кто-то будет издевается над тобой то скажи им мое имя "Цепкий Волк". Старшая сестра прикроет спину!"
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Глава 9



Глава 9 Старые друзья


Е Цы захихикав сказала "Да, да старшая сестра "Цепкий Волк"( P/s Цепкий волк- можно еще интерпретировать как Чудаковатый Волк)


Как не посмотри но ее ник был смешным....разумеется она не сказала это в слух.


"Ах да, я только что узнала что Донг Инь и Юи Кан то же играют.." Сказала Лю Чанг резко сменив тему


Е Цы не знала что сказать


Четверо из них всегда были вместе


Они ходили в школу вместе, возвращались домой вместе, сидели на экзаменах вместе, вместе проверяли результаты, вместе получали нагоняй от родителей, даже день рождения справляли вместе. Но как бы там не было, люди меняются, и с годами она все больше отдалялась от них.


Когда все это началось? Когда она стала отдаляться от них?


Е Цы не как не могла собраться с духом, что бы вспомнить какую ужасную боль она причинила Донг Инь'ю и Юи Кану, в прошлой жизни. Жгучая боль распространялась в ее груди, как только Лю Чанг упомянула их имена.


"Маленькая Цы, Маленькая Цы что случилось ?" Лю Чанг обеспокоена переспросила когда не получила ответа от Е Цы.


Придя в себя после ее слов Е Цы сказала " Ничего, я слушаю" C улыбкой сказала она скрыв свою растерянность.


Она вернулась назад в прошлое, теперь у нее есть шанс загладит вину пред ними.


Лю Чанг продолжала говорить некоторое время, и наконец обменяв свои ID она повесила трубку, но перед эти она разумеется посмеялась над "Нейтральным" ником Е Цы.


Е Цы собиралась поспать, но никак не могла уснуть из-за наводнивших детских воспоминаний. После того как она выросла, у нее не было много воспоминаний, ведь она все время проводила в игре. Она даже не могла вспомнить что она делала за 10 лет своей предыдущей жизни. Она могла лишь смутно вспомнить что наделал много ошибок, и теперь она должна все это исправить.


Хотя она не могла нормально выспаться, но все же проснулась в 7 часов из-за того что раньше всегда так делала.


Умывшись она вошла в игру.


Прежде чем она вошла в игру у нее появилось обновление. В новом патче было добавлено система, рейтинга . Так же всплыло окно уведомления: " Вы хотите, что бы ваше ID было указанно в Райтинге ?"


Е Цы отказалась, на этот раз она собиралась все делать по тихому.


Она сразу увидела лист Рейтенга, как только вошла в игру. Из воспоминаний Е Цы система Рейтенга было введено на второй день "Судьбы". Ее перерождение не должно было вызвать, эффект бабочки.


Е Цы колебалась пару секунд, прежде чем нажать на список.


Ей было любопытно узнать, будут ли в списке люди которых она знала в прошлой жизни.


Даже если она были ее противниками, даже если она могла только вспомнить их имена, даже если они были ее друзьями........ Пожалуй тогда у нее не было друзей.


"Судьба" было очень прагматична, когда дело доходило до списка Рейтинга. Система Рейтинга оценивалась по 5 критериям, которые могла не посредственно отображать силу игрока.


Уровень, Богатство, Оборудование, Выполненных Квестов и Карма.


Было тогда Рейтинг Гильдий под их именами. Гильдии оценивались по: Богатство, Оборудование, Выполненных Квестов и Карма.


Конечно же этот список был пуст, так как Гильдий еще не сформировались.


Только 20 лучший игроков из каждой категории могла быть в списке. Е Цы могла только искать знакомые имена в списке 100.


Игра "Судьба" была глобальной игрой, поэтому там часто высвечивались иностранные имена, которые автоматический переводились. Одно имя в частности привлекло ее внимание - "Мимолетное Время"


Если ей не изменяет память то "Мимолетное Время" был американским игроком, с котором она сражалась на турнире PvP. Он был Охотников Эльфом. В обшей сложности у них было 3 раунда. Первые два матча закончились в ничью, но на третьем раунде, она потерпела сокрушительное поражение. Он одолел ее, непредсказуемыми движениями, экстремальными позициями и критическими попаданиями.


Этот матч заставил ее понять что "Мимолетное Время" намеренно скрыл свои истинные возможности.


Е Цы проиграла, не получив ни одного раунда. Когда она собралась с духом что бы бросить ему вызов, он исчез....Это было одно из ее сожалений в прошлой жизни.


В этом Сезоне PvP, "Мимолетная Вода" получил титул "Божественный Охотник". Видео его сражений попала в сеть, и набрала миллионы просмотров.


Именно из-за этого случая Е Цы полностью стала изучать все что касалось класса Охотника. Именно тогда она узнала много информации о "Судьбе"


Е Цы не могла не рассмеется. Она должна поблагодарить "Мимолетное Время", если бы не он, то на не знала бы так много о "Судьбе"


Но этот раз она точно должна с ним сразиться.


Как Охотница против Охотника.


Китайские игроки были ветеранами когда дело доходило до игр, где требовались большие инвестиции с точки зрения денег и времени. Ни один иностранный игрок не мог конкурировать с Китайцами когда дело доходить до повышения уровня.


В пятерке лучших игроков были Китайцы: "Отпустите Эту Девушку", "Золотой Человек", "Чистое Небо", "Снежная Земля", "Одуванчик" и " Цветок семи листьев". Они не только быстро повышали свои уровни, но и у них повышалась карма.


Е Цы не могла помочь но смеялась, Она перерожденная, кто может быть ее противником. Не смотря на то что она лично их не знала, но эти знакомые имена тронули ее. Е Цы посмотрела на игрока 1 места. Этот человек был близок к ее уровню, 40% 7 уровня.


Она знала что этот рейтинг ошибка, и есть люди которые догнали ее по уровню. Скорее всего это было тогда когда она спала.


Закрыв лист Рейтинга, она решила закупить стрелы. Она в очередной раз бросила вызов "Ледяной Пещере". Она отказывалась мирится с ее судьбой.


Прежде чем она смогла добрать до домика Наташи, она получила заявку в друзья. Это было от "Цепкого Волка" Лю Чанг. Е Цы приняла дружбу не задумываясь.


Четкий голос Лю Чанга прозвучал в ее ушах" Эй, эй Какой уровень у моего маленького Гунцзы?"


Атрибуты Е Цы были скрыты. Даже если она открыла бы их, игроки могли бы видеть только ее оборудование, но не имя и уровень.


"Какой твой уровень?" зада встречный вопрос Е Цы.


Лю Чанг счастлива ответила на этот вопрос. Главной причиной почему она так рано проснулась, было том что она хотела похвастаться. Она не спала до 4 утра, после разговора с Е Цы.


"Я, я 5 уровень! Я наконец-то узнала свой первый навык! Теперь я могу призывать Миньонов огня! Ахахаха! Бьюсь об заклад ты ревнуешь!" Лю Чанг хвасталась без остановки в голосовом чате. Если у нее был настоящий хвост, то он бы сейчас пробил бы потолок! " Скажи куда ты хочешь идти? Не стесняйся! Я, твоя сестра позабочусь о тебе! Я сильная! У менять нет милосердия против монстров....."


Лю Чанг по прежнему хвасталась, когда Е Цы с любопытством спросила " Когда это ты стала 5 уровня, разве вчера ты не говорила что 3 уровня ? "


"Э-э...." Лю Чанг сразу же растерялась. Ей потребовалась некоторое время что бы признаться что игра до утра.


Е Цы вздохнув сказала " Ты конечно можешь отдохнуть в игровой кабине, но это все же не кровать" После этого она справила " Ты не хочешь пойти в подземелье ?"


" Подземелье!" Лю Чанг сразу же засияла услышав эти слова. Она закивала в знак согласия.


"Приходи в Эльфийский Лес, я буду ждать на перекрестке, мы пойдем в "Ледяную Пещеру"


"Конечно, подожди я мигом!" Она сразу же отказалась от поиска квеста внутри деревни. Она прямиком пошла в Эльфийский Лес, со сверкающими глазами она спросила " Разве это не то подземелье которую прошел таинственный соло игрок ? "


Определенный "Таинственный игрок" кашлянул и сказал " Пригласи Донг Инь и Юи Кан"


"Забудь о них, один из них человек а второй орк. Это 1000 миль от нас! и я только что говорила с ними, они только 3 уровень!"


Поскольку она были далеко Е Цы попросила их ID что бы добавить их в друзья. Четверо создали голосовой чат и болтали.


Голос Лю Чанг был самым громким как обычно. Она не жалела усилий что бы похвастаться перед ними, провоцируя их ревность. Е Цы слушая их разговор чувствовала, как давно потерянное тепло возвращается к ее сердцу.


Будто она вернулась в детство.
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Глава 10



Глава 10. Если Вы Сможете Найти Эту Карту


В течение ночи, резко увеличилось число игроков достигших 5 уровня.


Как только Лю Чан вместе с Е Цы подошли ко входу в Ледяную Пещеру, то сразу же увидели огромное количество игроков.


"Уау, этого не может быть! Так много людей достигло пятого уровня?" Лю Чан с сомнением осмотрела оружие и экипировку игроков. Она пробормотала: "В этой игре так трудно повысить уровень, они что на стероидах или что-то в этом роде? Как они смогли так быстро прокачаться!"


Е Цы в ответ только улыбнулась. До 10-ого уровня можно было быстро прокачаться. Однако после достижения 10-ого уровня, повышение уровня резко замедлялось. "Пошли в подземелье" сказала Е Цы.


Лю Чан была шокирована, взглянув на список участников пати. Она увидела в нем только два ника. Ее глаза не лгали ей... Это была она и Е Цы, больше никого не было!


"Скажи, ты наверно приболела, у тебя лихорадка! Подземелье пойдем очищать только ты и я?"


"Конечно."


"Е Цы, с моим 5-ым уровнем я могу всего лишь призвать нескольких миньонов в качестве пушечного мяса, ты не можешь действовать так опрометчиво!" Лю Чан сказала это, как будто она была старшей, что наставляла младшую на путь истинный, "Подземелья в Судьбе очень сложны, не стоит недооценивать сложность подземелья ..."


Е Цы улыбнулись и прервала Лю Чан. "Мы просто зайдем и осмотримся, нужно просто посмотреть, как далеко мы сможем продвинуться. Так или иначе, штрафа за смерть пока нет. В худшем случае все, нам нужно просто начать сначала."


"Как насчет добавить в нашу пати других игроков...?"


Е Цы загадочно улыбнулась Лю Чан и отошла от нее. Она зажгла факел и сказала ей: "Ты что, боишься смерти?"


Лю Чан посмотрела на Е Цы и почесала голову. Стиснув зуб, она пошла за ней: "Прекрасно! Я не против разок умереть!"


Лю Чан была готова умереть, но вместе с Е Цы, ей будет тяжело потерять свою жизнь.


Даже после того убийства Сатора и его двух стражников, Лю Чан все еще не отошла от шока. Для нее это было просто нереально.


"Лю Чан, займись сбором лута..." Кроме повышения уровня Лю Чан, Е Цы надеялась на увеличение их удачи. Даже если им пока не везет, когда-нибудь судьба осчастливит их. Однако ожидание удачи Е Цы долго не продлилось.


"Ох…"


Это был единственное, что смогла сказать Лю Чан. Она ущипнула ногу и боль почти, что заставила ее подпрыгнуть на месте. "Я не сплю ..." - пробормотала Лю Чан.


Как и ожидалось, Лю Чан была удачливей Е Цы.


С трех боссов выпало 6 синих предметов. 2 кожаных, 2 тканевых и 2 кольчужных экипировок.


Синяя экипировка, полученная из подземелья, было намного лучше, чем предметы новичков. Хотя ни один из шести предметов не принадлежал Ледяному сэту, они по-прежнему были востребованы игроками.


На ранней стадии игры, охотница могла экипировать только кожаные предметы, поэтому Е Цы положила их в свой инвентарь. Класс Лю Чан, мог экипировать только тканевые части экипировки, поэтому она взяла себе тканевые предметы. Два кольчужных снаряжения было решено отдать Дунь Иню и И Цаню, так как первый был воином, а второй рыцарем. Е Цы намеревалась сразу же отдать их после прокачки в подземелье.


Первая кожаная экипировка одевалась на торс, второе было перчатками. Хотя они и не увеличивали скорость или ловкость, по качеству оно было лучше старой. Она одела экипировку и расчистила мобов и пошла выход.


Лю Чан была очень довольна добычей. Она погладила несколько раз ее новую экипировку, после чего вспомнила. "Маленькая Цы, как ты смогла в очистить это подземелье?"


Е Цы посмотрели на Лю Чан и засмеялись: "Потому-что ты со мной."


Лю Чан почесала голову и смущенно улыбнулась ей: "Да, наверно ты права."


Вопреки тому, что она только что сказала, Лю Чан знала предел ее способностей. Даже с ее Огненным Миньоном ее урон не был высок. Огненный Миньон первого уровня был с легкостью убит. Она атаковала из-за спины, но активация заклинания было довольно длинным. Ее урон был до смешного мал.


Она не могла сравнится с уроном, который выдавала Е Цы. Она один раз увидела, как Е Цы смогла нанести 500 урона боссу.


На бумаге они оба вместе очистили подземелье, но на самом деле, Е Цы была единственной, кто выполнил всю работу. Е Цы с легкостью бы прошла подземелье в соло.


"Подождите секунду ..." - подумала Лю Чан, но прежде чем она успела это озвучить свои мысли, Е Цы сказала: "Не будем терять время, нам надо снова очистить подземелье".


Лю Чан была озадачена, но кивнула в согласии. Она ничего не могла поделать с этим, кроме как оставит ее вопрос на потом и последовать за Е Цы в подземелье.


После того как они несколько раз прошли подземелье, Лю Чан уже хорошо ознакомилась с ним. Помимо убийства мобов, самым трудным в подземелье была необходимость точного позиционирования. Она заметила, что Е Цы не раз меняла свое местоположения и ее движения были очень ловкими.


Лю Чан знала, что она играла не на топовом уровне, но это не означает, что она не узнает эксперта. Она хорошо следила за игрой Е Цы. Ее движения были быстрыми, позиционирование было превосходным, а ее скорость реакция была очень быстрой. Она прекрасно справлялась с внезапными изменениями и редко промахивалась.


Если даже она не была экспертом, то уж точно не далеко от них.


Когда они возвращались в деревню новичков, чтобы пополнить запасы, Лю Чан уже не могла сдержать свой вопрос. "Маленькая Ци, ты была тем, кто вчера очистил в СОЛО это подземелье?"


Е Цы рассмеялись и неясно ответила: "Мне просто безумно повезло после бесчисленного множества раз". Она знала, что не сможет скрыть это навсегда и поскольку Лю Чан попросила, она воспользовалась возможностью и с радостью ответила на вопрос.


"Черт!" после полученного ответа, глаза Лю Чан чуть не вылезли из глазниц. Е Цы не сказала ей всю правду. Она ведь не могла сказать Лю Чан, что знает все, потому что пришла из будущего.


Несмотря на это, она заставила Лю Чан держать это в секрете, даже от Дунь Иня и И Цаня.


Лю Чан понимала почему Е Цы не хотела выделяться, потому что знала, какие проблемы может принести излишняя слава. Она согласилась с просьбой Е Цы.


Они собрали богатую добычу. Им удалось получить по каждой части экипировки. Е Цы была удовлетворена ее ботинками с +2 Скоростью. С ними она чувствовала себя гораздо более ловкой, чем когда на ней были ботинки новичка.


Лю Чан вернулась в деревню новичков, чтобы поднять уровень ее огненных миньонов и выполнить несколько квестов. Е Цы пошла пополнить ее запас стрел и получить навык Охотниц, "Приручение Питомца".


Они разошлись на Перекрестке. Лю Чан направилась в деревню новичков Ликанов, в то время как Е Цы в домик Наташи.


Появилось больше охотников, которые покупали стрелы Наташи, отчего в ее некогда тихом домике стала очень оживленно.


Е Цы вручила ей 10 серебряных монет. Наташа бросила на нее взгляд и хитро сощурилась. "Молодая Охотница, было ли ваше приключение в Ледяную Пещеру сложным?"


"Неплохо, было очень интересно". Е Цы одарила ее улыбкой.


Наташа вопросительно подняла брови, кивнул, она медленно произнесла: "Ты знаешь легенду?"


"Что за Легенда?"


"Великий Король Эльфов запечатал свою душу в далеком конце мира. Путь к месту, где была запечатана его душа, помечена на карту. Если ты сможешь найти эту карту, то ... .. " хитрая улыбка озарила красивое, но бесчувственное лицо Наташи.


"И что будет после того как я найду ее?" Это было еще один квест, о котором она никогда не слышала. Она не могла не подумать: сколько еще есть скрытых от нее квестов о которых она не знала?


Наташа коснулась пальцами ее губ и засмеялась. Она смеялась, как хитрая лисица и ее смех был очень соблазнительным: "Если ты найдешь эту карту ... я думаю, что расскажу тебе".


После того как Наташа договорила, Е Цы получила системное уведомление: Вы хотите принять Скрытый Квест "Если ты найдешь эту карту"?


Е Цы без колебаний приняла квест. Скрытые Квесты были редки, она не могла позволить себе пропустить такой шанс. Кроме того, ей было интересно то, о чем она даже не знала в своей прошлой жизни.


У НПС в Судьбе есть тенденция использовать игроков как своих мулов. Так же, как «честный» Староста Деревни, Наташа дала ей книгу навыков.


Магическое Стрелковое Ремесло: древняя технология изготовления стрел, способная создавать стрелы с магическими свойствами. Требуется: Среднее Создания Стрел


Е Цы с грустью посмотрела на книгу навыков. Она не могла выучить два навыки из-за отсутствия главного навыка. Есть ли в этом мире что-то более печальное, чем в это?


Она злобно сохранила книгу умений "Магическое стрелковое ремесло" в своем инвентаре и бросилась к деревне новичков.


Не успела Е Цы далеко отойти, как она заметила, что дорога впереди была заблокирована большой толпой.


"Это место было забронировано Гильдией Весеннего Дождя. Вы все, идите в другое место!" Громко прозвучал чей-то мужской голос.
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Глава 11



Глава 11 Косвенный Урон


Этот голос…


Е Цы никогда не забудет этот голос.


Этот голос принадлежал человеку, что вместе с десятью про игроками поймал ее в ловушку в Городе Белых Жеребцов. Они хотели заставить ее дать клятву, от отказа всей ее экипировки. Спустя несколько дней, она смогла сбежать из города с помощью очень дорого телепортирующего предмета.


После этого инцидента, при каждой с ними встрече, она пыталась убивить их и они также набрасывались на нее всякий раз, когда видели ее. В конце концов, Е Цы добилась большого успеха, доставив им много проблемы. Она выигрывала в 70% при сражении с ними.


Ежедневное Мясо из Гильдии Весеннего Дождя. Сколько бы времени не прошло, Е Цы никогда не забудет этого человека.


Настойчивость и жадность этого парня были просто легендарной. Несмотря на высокий уровень, экипировку высшего уровня и исключительные навыки, его характер был ужасен. Однажды его личность была добавлена в черный список Судьбы и он никогда больше не смог играть в нее.


Такой акт захвата всей зоны прокачки была лишь верхушкой айсберга того, что он обычно делал, этим действием он доставил много проблем новичкам.


Более двадцати из них заняли перекресток, ведущий к деревне новичков и Волчьему Каньону.


По правде говоря, это было идеальное место для поднятия уровней.


Волчий Каньон был важной зоной для выполнения квестов и прокачки, здесь давали много монет и опыта, в то время как деревня новичков была очень важным местом.


Ежедневное Мясо полностью был одет в зеленую экипировку, качество экипировки его товарищей тоже было очень хорошим. Самым страшным было то, что ники их персонажи были красными.


Убийство игроков в Судьбе не было запрещено, но это все равно был большой риск. Чем краснее ник ПК игрока, тем больше шанса, что после его смерти, с него выпадет больше экипировки. Судя по покрасневшим никам игроков, стоящих за Ежедневным Мясом, все они были из Гильдии Весеннего Дождя. Хоть Гильдия Весеннего Дождя не входила даже в топ-30, их силу и количество нельзя было недооценивать.


Однако, независимо от того, насколько безрассудно поступала Гильдия Весеннего Дождя, было намного больше смелых игроков. Многие игроки новички протестовали против действий гильдии.


"Кто вам дал право делать это! Здесь где-нибудь написано ваше имя?" "Вы ребята, серьезно думаете, что это ваша собственность!"


"Давайте не будем терять время на разговоры с ними. Вышвырнем их! С ПКшеров выпадает много дропа!"


***


И без того напряженная ситуация сразу же вышла из-под контроля. Игроки-новички вытащили оружие и начали сближаться с игроками Гильдии Весеннего Дождя. В подобной ситуации Гильдия Весеннего Дождя не могла просто стоять и бездействовать. Когда Ежедневное Мясо махнул рукой, около тридцати ПК игроков побежали навстречу новичкам и вступили в сражение.


Весь перекресток впал в хаос.


Е Цы осторожно забралась на дерево и попыталась обойти эту зону конфликта. Хоть Ежедневное Мясо был ее немезидой в ее прошлой жизни, она была не настолько глупа, чтобы спровоцировать конфликт с ним в это время и в этом месте.


"Босс, кто-то пытается пробраться в каньон!" - крикнул один из игроков. Внимание всех игроков переключилось в одну сторону.


Е Цы только собралась спрыгнуть с ветки и уйти, когда почувствовала обращенные на нее взгляды. Она была ошарашена. Черт! Что она такого сделала, что заслужила такое внимание!


Все игроки на перекрестке тупо уставились на Е Цы.


Когда красивая девушка замечает, что она в центре внимания, она может подумать, что все ей очарованы, но когда так много эльфов смотрели на вас в одно и то же время, возможно, единственное, что она могла почувствовать, это опасность. Это было особенно важно, когда вы были простым прохожим, который внезапно оказался в центре внимания.


Е Цы поджала губы и прыгнула на следующее дерево.
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Когда она прыгнула, она почувствовала, как по ее телу пробежал холодок и ее полоса здоровья опустилась наполовину.


"На вас напал игрок Бешенный Пес, у вас есть 10 минут, чтобы нанести ответный удар."


"На вас напал игрок Пацан Тяньхэ, у вас есть 10 минут, чтобы нанести ответный удар."


"На вас напал игрок Блестящий Алмаз, у вас есть 10 минут, чтобы нанести ответный удар."


Поток системных сообщений заполнил уши Е Цы.


Е Цы нагнулась и спряталась среди листьев. Она воспользовалась возможностью и активировала Скрытность.


Какого фига! Почему она попала под перекрестный огонь? Она просто пыталась проскользнуть мимо них и пройти в деревню новичков.


Увы, Е Цы никогда не боялась сражаться.


"Черт! Где эта Охотница!"


"Должно быть, умерла ..."


"Я не видел уведомлений о ее смерти!"


Е Цы выглянула из-за листьев. На перекрестке уже не осталось игроков, не принадлежащих Гильдии Весеннего Дождя. Она без особых потерь одолела новичков из-за разницы в уровне и снаряжении.


Стоя посреди трупов, несколько ПК игроков смотрели в сторону Е Цы.


Хоть ее противники не могли ее увидеть, скорость передвижения в Скрытности была уменьшена вдвое. Если она заденет листья, то тем самым вызовет колебания, чем сразу же привлечет их внимание и она мгновенно станет мишенью.


Е Цы раздумывала над планом контратаки, когда подул сильный ветер и всколыхнул деревья. Она воспользовалась этой возможностью, чтобы спрыгнуть на соседнее дерево. Она обошла нескольких веток, остановилась и приготовилась к выстрелу. Она прицелилась в Охотника, Бешенного Пса и спустила стрелу.
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"Вы убили врага!" система выдала новое сообщение. Бешеный Пес неподвижно лежал на земле, а члены Гильдии Весеннего Дождя тут же ринулись в то место, откуда полетела стрела.


Снова воспользовавшись ветром, Е Цы спряталась среди листьев и быстро отступила, напоследок пустив стрелу в Пацана Тяньхэ и Блестящего Алмаза, снимая с них очки жизни.


Е Цы уже было собралась убежать, как внезапно услышала чей-то мучительный крик. Прежде, чем она что-то поняла, Ежедневно Мясо внезапно упал.


Кто это сделал?


После его смерти, в ПК игроков полетели град стрел и различные заклинания.


Люди Ежедневного Мяса впали в панику после его неожиданной смерти. Но это не продлилось долги, спустя несколько секунд, они смогли быстро прийти в себя. В конце концов, они все еще были известной гильдией. Даже без приказа командира они разделились на несколько групп и направились к врагам.


Разумеется никто из их врагов не бездействовал.


Перекресток стало более хаотичным, чем раньше. Возродившиеся новички вернулись, чтобы забрать свои предметы и отомстить. Ситуация стала еще более жаркой, чем в чайнике с кипящей водой.


Е Цы немного подумала и решила отступить. Она просто пыталась атаковать тех, кто на нее напал и не собиралась сражаться в ближнем бою. Те, кто на нее напал, уже мертвы.


Е Цы хотела просто возвратиться в деревню новичков, чтобы изучить навыки, а затем продолжить подниматься до 10-ого уровня и попасть в один из больших городов


Битва на перекрестке набирала обороты. Е Цы украдкой взглянула на Ежедневное Мясо. Как только он возродился, в него полетел Огненный Шар, отправив его обратно в объятия смерти. Нескольких ПК игроков постигла та же участь. Гильдия Весеннего Дождя, казалось, страдала от организованного нападения. Е Цы не было смысла и дальше здесь оставаться.


Она продолжила скрываться между деревьями, направляясь прямо в деревню, оставив сражение позади себя.


Охотники могли научиться навыкам Приручение Питомца, Игла Змеиного Яда и первому защитному навыку - Защита Сокола.


Е Цы достигла девятого уровня после двухдневной прокачки в Ледяной Пещере. Ей осталось набрать 70% опыта до 10-ого уровня. Она взглянула на рейтинг и увидела, что опыт Отпусти Эту Девушку отставал от нее только на 10%. Е Цы вздохнула. Этот парень был фанатиком.


В ее предыдущей жизни, Отпусти Эту Девушку был очень известен. Он был номером один в Рейтинге Уровней Судьбы.


Каждая игра была похожа на компактное общество с разными людьми. Некоторые из них любили деньги или сражались из-за самых разных пустяков. Некоторые из них любили свою экипировку и вооружались только лучшими предметами. Некоторые из них любили играть с друзьями. Некоторые из них любят повышать свой уровень, чтобы всегда быть впереди всех. Многие из них любят деньги, а другие жаждали власти или даже девочек. Некоторые из них просто любили приключения, в то время как другие хотели прославиться. Все они были разными.


Отпусти Эту Девушку относился к тем, кому нравилось повышать уровень. Е Цы знала об этом человека, но лично не была с ним знакома.


Она знала его, потому что он всегда был в топе Рейтинга Уровней. Даже если она не была с ним знакома, она была счастлива увидеть знакомое имя.


ID: Гун Цзыю


Раса: Эльф


HP: 420


МP: 200


Стойкость: 37 + 5 (Экипировка)


Выносливость: 20


Сила: 23 + 2 (Экипировка)


Интеллект: 20


Ловкость: 42 + 2 + 5 (Атрибут расы) (Экипировка)


Скорость: 2 + 2 (экипировка)


Баланс: 20 + 1 + 3 (Атрибут расы) (Экипировка


Восприятие: 10 + 1 (Атрибут расы)


Навыки: Скрытность (Атрибут расы), Сокрытие (Атрибут класса), Ловкость, Дипломатия, Прыжок, Раздел добычи, Торговля, Конверсия силы


У нее было много очков Ловкости и Баланса, но ей не хватало Силы.


Ловкость влияет на критический шанс и уклонение от атаки. Баланс влияет на точность атаки в движении, а сила влияла на величину урона.


У персонажа Е Цы была низкая Сила и она не была удовлетворена ее уроном. На поздней стадии игры, она могла положиться на хорошую экипировку и Таланты


Отключив Меню Статуса, Е Цы вошла в деревянный дом инструктора Золя. Боже мой, как же здесь шумно. Она будто оказалась на рынке.
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Глава 12



Глава 12 Книги Сверхмощных Навыков


Несмотря на толпу, Золь сразу же заметил Е Цы. У нее было несколько достижении и она была тем, кто активировал Скрытый Квест. Ее репутация в деревне была довольно высока и НПС в деревне всегда были рады ее видеть. Даже Золь, который не особо любил игроков, тепло приветствовал ее.


"О, молодая Охотница, приятно видеть, что ты снова стала сильней. Я уверен, что Эльфийский Король Дау'эр был бы рад, если бы узнал, что среди Эльфов появилась такая Охотница." Это наверное было самое длинное предложение произнесенное им игроку.


Диалоги игроков с НПС класса торговцев и инструкторов, не могли быть услышаны сторонними наблюдателями. Если бы они могли, то Е Цы мгновенно стала бы объектом зависти.


"Приветствую вас сэр, я хотел бы выучить новый навык". Е Цы покорно поклонилась Золу, проявив уважение.


Неважно, что кто-то думал. Никто не мог позволить себе оскорбить НПС.


"Позволь мне посмотреть, какие навыки доступны тебе". Золь развел руками и закрыл глаза. На его ладонях появился слабый голубой свет. Через несколько мгновений он открыл глаза и сказал: "О, как я понял, ты можешь изучить "Приручение Питомца", "Иглу Змеиного Яда" и "Защиту Сокола". Разумеется ты также можешь увеличить уровень Владение Луком и Слэша(П.П.: кто-нибудь объяснит мне, что это за навык?) Какие навыки ты хочешь изучить?"


"Все."


"Все?" Золь слегка приподнял брови. Изучение новых навыков требовало оплаты, но цена за низкоуровневые навыки была мала, но не могла сравниться с астрономическими суммами на более поздней стадии игры.


Каждый навык стоил 50 серебряных монет и у большинства новичков, только достигших 10-ого уровня, было не более двух золотых монет. За раз изучить столько навыком без большой суммы было просто невозможно.


Е Цы передала Золю 2 золотые и 50 серебряных монет. Яркая золотая вспышка появилась над персонажем Е Цы и система уведомила ее о том, что она изучила навыки Приручение Питомца, Иглу Змеиного Яда и Защита Сокола. Слэш и Владением Луком достигли второго уровня.


"Молодая Охотница, вы обладаете настоящим изяществом эльфов. Вы беззаботны и никогда не жадничаете. Я счастлив видеть такого бойца среди молодого поколения. Я действительно очень счастлив. Если вы принесете мне сотню Глаз Диких Волков, я одарю вас особым подарком".


Не успела она отойти от Золя, как он тут же выдал ей новый квест.


"Это большая честь". Е Цы поклонились и приняла квест. Она не могла не подумать, что это еще один скрытый квест ...


Неужели вся моя удача была съедена неожиданными Скрытыми Квестами?


Е Цы хотела пойти к Ледяной Пещере, чтобы посмотреть, сможет ли она пройти ее в Сложном Режиме. Если ей повезет, она может даже получить Элитного Паука в качестве домашнего питомца.


Однако Судьба была не согласна с ее планами. Перед тем, как встретиться с Золем, Е Цы никогда бы не подумала, что она снова с легкостью получит Скрытый Квест. После выхода из дома Золя, стоя под солнечными лучами, Е Цы взглянула на детали квеста и хотела узнать подробности о награде.


***


Квест: Добыть Сотню Глаз Диких Волков


Описание квеста: .......


Награда за выполнение квеста: Книга навыков охотника


***


Награда за выполнение квеста почти заставила ее подпрыгнуть от радости.


Так же, как Приручение Питомца, Метка Охотника был классовым навыком. При использовании навыка на цель появлялась 15-ти минутная видимая метка, ее могли видеть все члены группы пати Охотника/Охотницы. С каждым новым уровнем навыка, поднимался урон по помеченной цели. Охотник может наносить до 15% бонусного урон врагу.


Это было очень сильное умение, которое было полезно и в ПВП и ПВЕ. Конечно, если бы каждый Охотник или Охотница могли выучить этот навык, то в Судьбу играли бы одни Охотники и Охотницы.


Как уже упоминалось ранее, Судьба была бесстыдной игрой, а Слава бесстыдной компанией.


Раз они создали такой сверхмощный навык, то почему все не могли получить его?


Баланс игры.


Все навыки в Судьбе могли быть повышены Инструкторами.


Разве это не означает, что игроки могли выучить все сверхмощные у инструкторов НПС. Но….Они только повышали уровень. "Что это значит?" - спросите вы. Это значит, что игроки должны были сначала обучиться этим навыкам.


Как? Игрокам дано два простых способа. Первый способ это получить Книги Навыков. Второй, это выучить их у Инструкторов, которых ранее никто никогда не видел и не слышал.


Никто пока даже не догадывается о существовании второго способа. Первый вариант более известен.


Есть только два способа получить Книги Навыков. Получить их с НПС или в качестве дропа с монстров.


Проще говоря, шансы были очень низкими.


Возьмем к примеру Метку Охотника. Никто никогда не слышал о НПС, который выдавал бы Книги Навыков. Что касается шанса выпадения нужного навыка с монстров.... Шанс один на десять тысяч с Финальных Боссов Подземелья 40-ого уровня.


Кашель, кашель. "Один на десять тысяч" не обязательно означает, нужная книга выпадет после 10 тысяч убийств босса.


К черту Ледяную пещеру и Каменный Лес! Все что ей нужно, находиться в Вольем Каньоне!


Е Цы уже выжила все, что можно с подземелья. Она отправила два письма Блестящему Солнцу(Дун Инь) и Лефьти (И Цань) и продала остальное оборудование Торговцу НПС Синему. После продажи она получила почти две золотые монеты.


Конечно, она заработала бы гораздо больше, если бы продала вещи игрокам. Но Е Цы не хотела распространяться, что она множество раз прошла подземелье. Хотя это было просто небольшое подземелье, она не хотела привлекать излишнего внимания.


Кроме того, она смогла сэкономить много времени.


Е Цы собиралась покинуть деревню новичков и отправиться в город. Аукционные дома были более удобными в плане продажи лута, это лучше, чем тупо стоять на улице и кричать во все горло.


После того как она починила экипировку у кузнеца, она отправилась к перекрестку.


Странная мысль появилась у нее в голове, там еще идет сражение или все уже утихло?


Как и ожидалось, толпа еще не разошлась.


Масштаб сражения уменьшился с прошлого раза. Около 30% новичков по-прежнему сражались с членами Гильдии Весеннего Дождя. Члены гильдии уже начали разбегаться.


Е Цы думала о том как попасть в Волчий Каньон, обойдя поле битвы, но не все шло гладко.


Кто-то резко появился рядом с Е Цы, отчего она подсознательно уклонилась в сторону. Это был Ежедневное Мясо, он решил возродиться, думая, что хорошо скрыт.


Его ник перестал быть красным и он еще не достиг 10 лв. Из-за защиты новичков, он не потерял экипировку после смерти, но .... множество раз возрождаться в течение почти часа было мучительным опытом.


Кроме того, ощущение боли в Судьбе можно было уменьшить только до 30%. Из-за стольких смертей, он должно быть был ужасно разгневан.


"Это ты! Ты та, кто убил меня!" Ежедневное Мясо увидел Е Цы, стоящую в трех метрах от него. Он был полон гнева и попытался схватить ее, даже не дождавшись объяснений.


Е Цы была довольно озадачена. Она не имела никакого отношения к его смерти. Почему она стала виновной?


Она ударила руку Ежедневное Мясо и холодно сказала: "Смотри внимательнее, прежде чем обвиняешь кого-то!"


"Ты думаешь, что я слепой!" Ежедневное Мясо вытащил свой посох и бросил Огненный Шар в Е Цы.
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Е Цы наклонилась набок и Огненный Шар пролетел мимо ее плеча, а ее стрела всадилась в спину Ежедневного Мяса. Он сразу упал на четвереньки.


Е Цы посмотрела на него. Озорная усмешка окрасила ее лицо, когда она опустилась на колени рядом с Ежедневным Мясом.


"Я же сказал, это был не я. Будь внимательнее!" – насмехалась Е Цы.


Она встала и хлопнула в ладоши.


Она посмотрела на труп и сказала:


"Я пойду. Я говорила тебе, что твоя смерть не имела никакого отношения ко мне."


Парень был так зол, что едва не закашлял кровью. Он начал переговариваться в чате, пытаясь узнать кто был виновен в его смерти.


Волчий Каньон был полон игроков.


В каньоне было много волков, но казались, что их было меньше, чем игроков.


Е Цы фыркнула. При таком раскладе она никогда не сможет завершить Скрытый Квест.


Однако, думая о Книге Навыков Метка Охотников, она была готова на килл стил.


Она взобралась на дерево и начала взбираться по скале. Ей удалось достичь ровной поверхности на склоне горы.


Первоначально Е Цы намеревалась просто посмотреть на это место с высоты птичьего полета, но вместо этого она столкнулась с 20-30 волками. И что еще более важно, вокруг никого не было!


О, она ошибалась. Там кто-то дико размахивал своим оружием на волков и с него водопадом катился пот.

************************************
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Глава 13



Глава 13 Игроки из Топа Рейтинга


Он очень быстро убивал волков, но будучи новичком, не достигшим 10-го уровня, каким бы быстрым он не был, он не мог справиться со скоростью респауна волков. Поскольку у него не было планов искоренить каждого волка во всем каньоне, он находился у северо-западного угла и сражался только с окружающими его волками.


Это было прекрасно. Если они встанут по разные углы, то смогут не мешая друг другу фармить волков.


После активации Защиты Сокола, Е Цы сразу же начала стрелять в волков. Кайтя или стоя на месте, ей нравилось убивать волков.


(Примечание: Кайтинг — метод дистанционной атаки, когда атакующий игрок всегда находится вне зоны атаки противника. Кайтер должен уметь далеко стрелять и удерживать приличную дистанцию. В ПвЕ используется для охоты на сильных мобов, которым игрок слил бы в обычном бою)


Вскоре она получила запрос на приглашение в группу: "Золотой Мужик" - отправил вам запрос для присоединиться к его группе.


Золотой Мужик? Когда она увидела этот ник, Е Цы на мгновенно была ошеломлена. Это был тот самый Золотой Мужик, он только ненамного отставал от Отпустите Эту Девушку.


Е Цы помнила этого игрока. Несмотря на то, что он не был так безумен как Отпустите Эту Девушку, он тоже был без ума от повышения уровней. Раньше она видела его только в Топе Рейтинга, но она только, что встретила его лично!


Е Цы без колебаний согласились на его приглашение. Затем она открыла свою миникарту и поняла, что Золотой Человек на самом деле был игроком, убивавшим волков в противоположном углу.


Он играл за Разбойника, а это означало, что он был быстр и имел высокий урон от критических ударов. Неудивительно, что он смог так быстро поднять уровни.


"Давайте пофармим вместе. Так будет быстрее".


Золотой человек посмотрел на охотницу. Она закрыла всю информацию о себе, поэтому он не знал, как ей обратиться к ней. Золотой Мужикна самом деле очень неохотно приглашал левых людей. Он даже не думал об этом, когда впервые увидел, как Е Цы взбиралась по скале.


Однако после того, как он увидел как она позиционирует себя и кайтит волков, он сразу же решил пригласить ее в пати, для совместной прокачки.


Их скорость зачистки мобов почти не отличалась. Если бы они объединились, то скорее всего они справились бы быстрее.


"Итак, ты Золотой Мужик". Е Цы подняла голову и посмотрела на него. Е Цы не могла описать, что она сейчас чувствовала. Ей казалось невероятным, что ее пригласил в группу, один из лидеров Топа Рейтинга.


"Да ты…"


"Зови меня Гунцзы".


Е Цы рассмеялись и немедленно изменила настройки, позволив членам группы видеть ее ник.


"О как". Золотой Мужик посмотрел на улыбающееся лицо Е Цы, затем на ее ник. Он не смог удержаться от смеха.


"Это очень ... интересное имя".


Снова и снова ... Ник был случайно выбран. Она не виновата!


Как только они оба обменялись любезностями, то сразу же вернулись к фарму волков. По отдельности они уже были двумя сильными игроками. Объединившись в команду, они превратились в волкоубийвательный конвейр. После 20 минут, Повсюду виднелись трупы волков


Шанс выпадения Глаз Диких Волков был очень низок. Почти после каждого десятого убитого волка выпадал один глаз. Е Цы могла сохранять спокойствие и сосредоточиться на убийстве волков. Однако она задавалась вопросом, в чем заключалась цель "Золотого Мужика". Он также был поглощен убийством волков. Если бы это было просто квест, он бы закончил его намного раньше.


"Зачем тебе убивать так много волков? Если это квест, то ты должен был уже его закончить


"Квест."- улыбаясь ответил он. Было понятно, что он не хотел говорить об этом.


"Что насчет тебя? Зачем тебе убивать так много волков?"


"Квест."


Они оба улыбнулись и посмотрели друг на друга. Внезапно они поняли, что уже поубивали всех волков в округе и заметили гнома.


Когда они подошли к нему, то сразу же услышали громкий голос.


"Эй! Вы двое самом деле смогли убить так много волков! Вы пришли сюда, чтобы помочь мне договориться?"


Скрытый НПС!


Они оба увидев НПС, тут же разволновались, Они немедленно бросились к гному и обратились к нему.


"Как мы можем вам помочь?"


"Как вы можете мне помочь? Вы можете помочь уговорив Хэйшаня! Он монстр! Я сказал ему, что я здесь только в поисках рудных жил, а он запер меня здесь! Он по-человечески не понимает! Идите за мной, спуститесь в пещеру и убедите Хэйшаня, чтобы он быстро вернул мне мое сокровище!"


Заперт? Е Цы посмотрели на гнома и моргнула.


"Как так заперты? Разве вы не можете уйти?"


"Эх! Черт бы тебя побрал! Ты думаешь, что Фродо лжёт! Нет, Фродо - самый честный гном! Я застрял на этом пустом куске земли! Боже мой! Ты надо мной смеешься? Быстро, идите и договоритесь с Хэйшанем! Если вы сейчас же не пойдете, я вас отшлепаю!"


Гном по имени Фродо выглядел рассерженным и продолжал прыгать.


Заперли на этом клочке земли? Е Цы посмотрела на рост Фродо и все поняла.


Золотой Мужик закусил губы и усмехнулся.


"Ну, пойдем!"


Когда они обернулись, с яркой вспышкой, перед ними появился вход в подземелье.


Как только они подошли ко входу в подземелье, получили уведомление:


[Минимальный уровень для входа в подземелье Логово Хейшань - 8-ой уровень.


Рекомендуется собрать группу из пяти игроков.


В противном случае вы рискуете умереть].


Подтвердите, хотите ли вы войти в это подземелье.]


[Да/Нет]


Поскольку они еще не достигли 10-ого уровня, то ничего не потеряют. Тем не менее, было бы очень жаль умереть и выйти из подземелья, ничего не получив.


"У тебя есть друзья, 8-ого уровня?" - спросил Золотой Мужик.


"Самое высокое - это 7-ой уровень."


Е Цы посмотрела на список друзей. Только Лю Чан достигла 7-го уровня после того, как выполнила несколько квестов. Блестящее Солнце и Лефьти все еще на 4-ом уровне.


Золотой Мужик отправил приглашение в друзья Е Цы и одновременно ответил:


"У меня есть несколько друзей, восьмого уровня. Могу ли я их позвать?"


"Конечно."


Е Цы согласилась с ним. Судя по рекомендаций системы, им вдвоем будет очень трудно пройти подземелье. Поскольку она ничего не могла сделать, то просто согласилась с ним.


Золотой Мужик быстро связался со своими друзьями. Затем он сказал Е Цы:


"Гунцзы, я смог найти только двух друзей, восьмого уровня. Один из моих друзей находится на вечеринке с другим игроком 8-ого уровня. Насчет третьего я не уверен, я с ним плохо знаком. Может у тебя есть кто на примете?


Е Цы рассмеялись:


"Почему они не могут прийти? Друзья должны играть вместе".


Это были искренние слова Е Цы. В ее предыдущей жизни у нее не было друзей. Это было потому, что она не хотела с кем либо играть вместе, поскольку она была очень жадной и не могла делить лут с другими людьми. В конце концов, она осталась совсем одна. На это раз она не допустит такой ошибки.


После слов Е Цы, улыбка на лице Золотого Мужика стала более теплой. Он кивнул и снова связался со своими друзьями. Через некоторое время он сказал Е Цы:


"Они смогут добраться только через час. Они уже в пути. Давай вернемся и пополним наши запасы."


"Нет проблем. Встретимся тут позже."


Е Цы на прощанье кивнула Золотому Мужику. Она вскочила на ветку и быстро убежала.


Золотой Мужик последовал ее примеру, покинув каньон.


Когда она вернулась, починила свою экипировку и пополнила запас стрел. Е Цы купила у Наташи 12 колчанов стрел.


Закончив все дела, она отправилась обратно в каньон.


Е Цы думала, что прибудет на место быстрее, но Золотой Мужик ее опередил. Тот сидел на земле с бутылкой воды, жуя печенье. Он махнул ей рукой, как только увидел ее.


Когда они оба сели, Е Цы тоже закусила печеньем, утолив голод. Немного поговорив, они увидели задыхающихся дварфа и гному.


Подойдя к сидящей парочке, дварф тяжело опустился лицом к Золотому Мужику и сказал:


"Ты ужасный. Почему ты не выбрал подземелье в более доступном месте? Ты же знаешь, что у меня короткие ноги? Как я могу сравниться с длинноногими эльфами."


Гнома не став спорить, легла на траву. Между большими вдохами она сказала:


"Я так устала. Я так устала. Почему я решила стать гном? Я еле как взобралась сюда."


Золотой Мужик громко рассмеялся. Он обратился к Е Цы:


"Гунцзы, позволь мне представить их. Этот дварф мой друг, его ник Отпусти Эту Девушку. гнома - подруга моей сестры, Идеальный Рост 1,7 метра."


Е Цы на мгновенье оцепенела. Она была слишком шокирована и могла только безучастно смотреть на дварфа. Она не ожидала, что этот парень станет номером один в Топе Рейтинга. В этой жизни она увидела всех персонажей, которых она никогда не встречала в предыдущей жизни.


"Отпусти Эту Девушку, Идеальный Рост 1,7 метра, это мой новый друг, которого я недавно встретил, Гунцзы. Ее контроль меня невероятно впечатлил!"


Золотой Мужик познакомил Е Цы с двумя своими друзьями.


"О, ты действительно девушка? Почему ты выбрала мужское имя? Я не думаю, что в игре позволено создавать персонажей трансвеститов."


Идеальный Рост 1,7 метра посмотрела на Е Цы с широко раскрытыми глазами и лицом, полным любопытства.


Е Цы захотелось вырвать себе глаза.


"Я случайно выбрала".


Е Цы посмотрела на небо, громко закричала про себя. Жизнь ... это трагедия.


Отпусти Эту Девушку выбрал класс воина, а Идеальный Рост 1,7 метра была Колдуньей.


Е Цы казалось, что между этой парочкой были романтические чувства.


Занятые беседой, они не заметили взобравшуюся фигуру.


Взъерошив свой мех, он превратился в человека. Он улыбаясь, прибежал к группе:


"Эй, эй, эй. По моему вы не правы. Как вы можете заставить Ликана сражаться с волками. Я же вроде с ними в родственных узах. Не вижу смысла убивать их"


Отпусти Эту Девушку вскочил и слезно сказал Ликану:


"Четыре Моря, мы действительно возьмем его? Чтобы утешить меня, вы пригласили нуба?"


"Как вы думаете, сколько вы сможете взять?" – спросил ликан. Четыре Моря сразу оттолкнул Отпусти Эту Девушку, собравшегося обнять его и подошел к Е Цы.
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Глава 14



Глава 14. Доверие - это премия за премию


"Это ты Гунцзы? Я много о тебе слышал."


Четыре Моря улыбнулся Е Цы, протянув ей руку.


Слышал о ней? Е Цы была озадачена. Игра ведь только открылась. Откуда он мог узнать ее?


Было грубо игнорировать его, поэтому она вежливо пожала ему руку.


Она с любопытством спросила его:


"От кого ты обо мне узнал?"


"Я встретил друга, когда выполнял квест в Черном Лесу Ликанов. Он сказал мне, что встретил эльфийскую охотницу с превосходными навыками. Я не хотел приходить, но когда я услышал от Золотого мужика, что в группе тоже есть Эльфийская Охотница обладающая великолепными навыками, я не смог не удержаться от желания встретиться с тобой и воочию подтвердить это.


После его объяснения, Е Цы вспотела.


"Ты говоришь о Вялой Воде (ранее Теплая Вода)."


Это был единственный идиот с топографическим кретинизмом, который знал о ней.


Четыре Моря не ответил Е Цы. Он присел и начал есть. Е Цы, посмотрела на его красивое лицо, ей казалось, что он о чем-то задумался.


Е Цы догадывалась, о чем он думал. Он не доверял ей. Если бы она столкнулась с таким выражением в ее предыдущей жизни, она бы определенно поругалась с ним. Однако сейчас она чувствовала, что это уже не имеет значения.


Она решила для себя, что дружба была на много важней.


Она без эмоционально продолжила жевать еду.


Четыре Моря некоторое время наблюдал за ней, прежде чем внезапно ответил:


"Да, это был Вялая Вода."


Е Цы была на мгновение удивлена. Она не была уверена, специально или нет, он так поздно ответил на ее вопрос. Она кивнула ему:


"Я не настолько хороша."


Четыре Моря недоуменно поднял брови, словно собираясь что-то сказать. Золотой Человек встал и заговорил:


"Думаю, что вы уже готовы. Пошли."


После этого он запил последний кусок печенья водой и встал.


Е Цы и группа подошли ко входу в Логово Хейшань.


Е Цы никогда раньше не заходила в это подземелье. В ее прошлой жизни она не знала о его существовании. Этому были две причины. Либо это подземелье так и не было обнаружено, либо те, кто его обнаружил, держали его в секрете.


Для Е Цы это уже не имело значения. Темная и сырая пещера не страшила Е Цы. Вместо этого она была взбудоражена.


Чувство исследования всего нового было очень приятным. В прошлой жизни она побывала во всех известных подземельях. Она никогда не ожидала, что сможет найти что-то новое.


"Почему пещеры всегда такие темные? Разве они не могут сделать более живописное подземелье? Идеальный Рост 1,7 Метра поскользнулась и распласталась на земле.


Она начала возмущаться.


Е Цы улыбнулись. На более поздних стадиях игры, в Судьбе было много живописных подземелий. Они были настолько красивы, что игроки даже забывали, что пришли сражаться с монстрами.


"Красивый пейзаж? Ту думаешь, что пришла для прогулки?"


Отпустите Эту Девушку потер нос и прищурился:


"Почему тут так темно?"


"Эльфы хорошо видят в темноте, а у Ликанов есть Ночное Зрение, дварфы привыкли к работам в шахтах, но что касается гномов ..."


Четыре Моря обеспокоенно посмотрели на Идеальный Рост 1,7 Метра.


Идеальный Рост 1,7 Метра фыркнула:


"Тебе не нужно беспокоиться обо мне. Она вытащила из своего инвентаря факел и протянула его самому высокому среди них, Золотому Мужику.


"Вот, возьми это, чтобы все могли видеть."


Золотой Мужик с осторожностью смотрел вперед. В этом подземелье было слишком тихо.


Ужасно тихо.


Е Цы шла позади группы, защищая их Клирика и Колдунью. Клирики были агро-магнитами в подземельях. Если воины вовремя не заагрят монстров, то они нападут на Клирика.


Идеальный Рост 1,7 Метра была магом, а также легкой мишенью. Элитный Монстр в подземелье, сможет убить ее с двух ударов.


Е Цы тихо шла позади группы. Она была готова к стрельбе.


Четыре Моря оглянулся и увидел спокойное и невыразительное лицо Е Цы. На мгновенье их взгляды встретились.


Е Цы поняла, что Четыре Моря посмотрел на нее и она спросила:


"Что? Со мной что-то не так?"


"Ты спокойна".


Четыре Моря был прямолинеен.


"Здесь ничего нет, чего бы стоило бояться."


Улыбка осветила скучающее лицо Е Цы.


"Это подземелье. Тут либо умрут монстры, либо мы. Третьего не дано."


Четыре Моря был озадачен. Гунзцзы Ю очень отличалась от других знакомых девушек игроков:


"Смерть мучительна."


"Я могу убежать."


Е Цы натянуто засмеялась:


"Пока ты жив, мы не умрем."


"Ты так мне доверяешь?"


Четыре моря не ожидал такого ответа. Почему она так доверяла ему, ведь они недавно познакомились?


"Я вижу, что ты близок с Золотым Мужиком и Отпустите Эту Девушку. Если они доверяют тебе, то все хорошо," - заключила Е Цы.


"Любой другой пришел бы к такому же выводу. Это не имеет никакого отношения к доверию."


Е Цы внимательно осматривалась, пока разговаривала с Четыре Моря. Из-за особенности расы эльфов, ее голос звучал очень нежно. Ее голос словно музыка для ушей.


Четыре Моря не ответил ей. Похоже, что он обдумывал ее слова.


Е Цы глубоко вздохнула и сказала:


"Доверие - превосходное умение, не все могут им обладать. Я надеюсь, что когда-нибудь смогу безоглядно довериться кому-нибудь"


После короткой пауза она продолжила.


"Положись на меня."


Выражение Четыре Моря изменилось, он не мог описать, что он сейчас чувствовал. Четыре Моря многозначительно посмотрел на Е Цы и игриво сказал:


"Хорошо, Гунцзы Ю, я доверю тебе мою жизнь и жизнь Идеальный Роста 1,7 Метров, потому что ты умелый игрок. Не дай нам умереть."


На этот раз Е Цы была удивлена. Глядя на Четыре Моря, она почувствовала давление внутри себя. Она почувствовала тяжелый груз ответственности, но вместе с тем и облегчение.


Это давление называется .... Доверием.


"Я не подведу!"


Е Цы на мгновение улыбнулась.


Тишина и темнота давила на игроков.


"Бл**ь, мы должны быть потерялись! Или игра багованная? Мы идем уже 10 минут, но никого еще не встретили!" - закричал Отпустите Эту Девушку.


"Успокойся. Мы должны сохранять спокойствие."


Золотой Мужик был спокоен как удав. Он медленно шел вперед, внимательно рассматривая окружение.


Внезапно по спине Е Цы пошли мурашки. Она затаила дыхание и тихо прошептала:


"Это здесь".


Золотой Мужик тут же остановился и одновременно сказал с Е Цы:


"Это здесь."


Как только они договорили, перед ними вспыхнул ослепительный свет.


"Леди и джентльмены, почему вы вторглись на мою территорию?"


Раздался хриплый голос.


Е Цы прищурилась и увидела проход неподалеку от них. Человека крыса стоял рядом с ним и закричал:


"Давайте приветствуем наших гостей во имя нашего великого лидера!"


Когда проход полностью открылся, уши Золотого Мужика дернулись. Он внезапно крикнул:


"За дверью находятся монстры! Будьте осторожны!"


Группа приготовилась к бою. Стая волков вышла из-за проема.


Когда враги превышают вас числом, в такой ситуации вы должны быть быстры и нанести врагу столько урона сколько сможете.


Единственным, кто мог нанести урон и держаться на дистанции, был класс дальнего боя. И среди пяти игрков, только одна обладала дальнобойным персонажем с высокой маневренностью, была Е Цы.


"Гунцзы, ты ..."


Прежде чем Золотой Мужик успел договорить, как Е Цы уже пришла в движение. Она быстро запрыгнула на фонарный столб и тут же пустила стрелу в вожака волков.


Благодаря очкам баланса, Е Цы могла с легкость перепрыгивать с одного столба на другой. Агр волков был сосредоточен между Золотым Мужиком и Отпустите Эту девушку. Они без труда добивали раненых волков.


Е Цы слово воздушный змей, что не подавался силе гравитаций летал по воздуху.
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Глава 15



Глава 15. Логово Хейшаня


Пятеро из них никогда раньше не играли вместе, но они сражались так, как будто уже были долгое время знакомы друг с другом.


"Тск..."


Отпустите Эту Девушку щелкнул языком и похвалил Е Цы. "Неудивительно, что ты сказал, что она хороша. Раньше я еще никогда не видел Охотниц с таким балансом. Если бы у нее было больше урона, то думаю, что она смогла бы очистить это подземелье в СОЛО."


"Четыре Моря, а ты, что думаешь?"


Золотой Мужик проигнорировал похвалу своего товарища и спросил Ликана, его роль заключалась только в том, чтобы просто лечить союзников из-за их спин.


Четыре Моря вытянулся и вздохнул:


"Сложна..."


Отпустите Эту Девушку вдруг закричал:


"Хэй! Хэй! Хэй! Делай свою работу. Я тут, видишь ли рискую своей жизнью, а ты просто прохлаждаешься. Исцели меня, не дай мне умереть!"


"Пока другие выполняют всю работу, ты можешь только жаловаться на простую царапину?"


Идеальный Рост 1,7 Метров не упустила случая подколоть дварфа.


Ликан посмотрел на дварфа, затем на Е Цы и вдруг задумался.


"Сегодня ты совсем на себя не похож. Ты слишком хорошо справляешься со своей работой целителя."


"Я хороший целитель."


"Никто не хилит так хорошо, как я!"


Четыре Моря был год собой.


Е Цы осмотрелась в воздухе.


"Пройдемте в тот проход, за ним виден мост. Мы сможем пройти через него."


Группа ускорилась и быстро убивая всех волков, достигли моста


После этого очистка подземелья стала легче.


Мост был настолько узким, что один только дварф, своей тушей мог заблокировать весь путь. Стоя на мосту, их одновременно смогут атаковать только два волка. С такой превосходной позицией они смогут одолеть целую армию.


Четыре Моря наслаждался бездействием. Он уселся на попу и просто кастовал заклинания исцеления на товарищей.


От скуки он посмотрел на урон членов группы.


Он не удивился, увидев что Отпустите Эту Девушку, их главный дамаг дилер занял второе место по урону. Гунцзы Ю была без сомнения, тем, кто нанес наибольший урон. Нанесенный ей урон составил 35% от общего урона группы. Четыре Моря не мог не посмотреть на Е Цы.


Немногим Охотникам и Охотницам удается нанести больше урона, чем танк. Обычно они стараются не агрить монстров.


Эта Охотница ... Ее великолепные движения и кайтинг были не единственным, в чем она была хороша.


Е Цы почувствовала, что кто-то смотрит на нее. Когда она обернулась, то встретилась взглядом с Четыре Моря. Он не отвел взгляд. Вместо этого на его губах появилась ленивая улыбка.


Е Цы было лень размышлять о том, что о ней думают. Это было слишком утомительно.


Группа уже почти очистила мост. Число волков с одной стороны заметно уменьшилось.


Они заметили несколько скрывающихся серых волков. Эти волки были больше обычных.


Это были элитные монстры.


"Здесь элитные волки, будьте осторожны."


Золотой Мужик предупредил группу.


В ответ тишина. До того как он их предупредил, они уже были готовы к столкновению. Даже Четыре Моря, который несколько секунд назад выглядели скучающими, уже приготовился помочь.


"Кучка глупых животных ..."


Золотой Мужик проигнорированный всей группой, тяжело вздохнул и присоединился к сражению.


В очистке подземелья не было ничего сложного. Единственным опасным моментом, был тот участок перед мостом. Тогда они были полностью окружены волками, но благодаря Е Цы и командной работе, они блестяще справились.


Прорываясь через мост, группа достигла лестницы. Е Цы прыгнула на огромный камень рядом с лестницей и осмотрелась, после чего спустилась вниз.


"Хейшань находится там. У него много очков здоровья, около 100 тысяч, но должны справиться. Перед ним находятся три Стража".


"Я позабочусь о двух из них, а вы, ребята, сосредоточьте свои атаки на последнем."


Отпустите Эту Девушку выпил зелье защиты и бросился на трех волков.


Группа или, как сказал Золотой Мужик, кучка животных, набросилась на Стражей.


Двое из их группы стояли во главе Топа Рейтинга. С помощью практически бесполезного Клирика, за 10 минут они справились с тройкой Стражей.


"Быстрее! Быстрее! Поднимите лут!


Отпустите Эту Девушку счастливо потер руки, смеясь над трупами трех Стражей.


Е Цы встала подальше от них. Она боялась, что ее "Удача" повлияет на качество лута.


Золотой Мужик подумал, что она просто стесняется и сказал:


"Гунцзы, что ты делаешь, иди и подними лут."


Е Цы улыбнулась и сказала:


"А нет, лучше поднимите лут вместо меня."


"Ты нанесла больше всех урона, значит ты и должна первой поднять лут."


Золотой Мужик подтолкнул Е Цы к одному из трупов.


"У меня плохая удача".


Е Цы беспомощно вздохнула.


"Не беспокойся, насчет этого, я думаю что ты просто преувеличиваешь."


Е Цы посмотрела на небо. Она боялась, что из-за нее, они останутся без приличного лута.


Неудача всегда преследовала Е Цы. Всегда.


Е Цы проверила труп волка, но ничего не обнаружила, в то время как в двух других обнаружилось три синей экипировки.


Отпустите Эту девушку посмотрел на Е Цы и вдруг закричал в отчаянии. Он надеялся получить отличное оружие:


"Ты полнейшая неудачница!"


Е Цы пожала плечами и вздохнула:


"Вы сами заставили меня сделать это ..."


Без своих трех Стражей, с Хейшанем стало гораздо легче справиться. Тем не менее, на его убийство им потребовался почти целый час.


Отпустите Эту Девушку залутал труп Хейшаня, ему очень повезло.


Вместе с квестовым ключом, он поднял с трупа 4 синей экипировки, а также несколько зелий и материалов.


Описание ключа было слишком расплывчатым:


[Вы сможете использовать ключ в подвале Красного Монастыря.]


Красный Монастырь!


Это подземелье на 40 человек 40-ого уровня!


Е Цы вспомнила что, когда она ходила в Монастырь с группой, они нашли в подвале таинственную дверь, но они никак не смогли ее открыть. Похоже, они только что нашли нужный ключ.


Каждый из них получил квестовый предмет. Они добавили друг друга в друзья и пообещали вместе отправиться в Красный Монастырь.


Группа разделила добычу и каждый из них получил по крайней мере два или три предмета, за исключением Е Цы, она получила перчатку, которая удвоила ее силу. Золотому Мужику стало жалко Е Цы и он дал ей все зелья и материалы, полученный с Хейшаня.


Е Цы с радостью приняла их.


"Это отличное подземелье. За одно его прохождение мы получили много опыта и щедрую добычу".


Отпустите Эту Девочку был доволен заработанными очками опыта. Он получил 9-ый уровень и полоса опыта уже была наполовину заполнена.


"Я пойду осмотрюсь, может смогу найти какой-нибудь квестовый предмет" - сказала Е Цы. Среди кучи веревочных лестниц, она увидела блестящую вещицу. Это могло оказаться квестовым предметом.


Когда Е Цы подняла предмет, перед ней появилось системное сообщение:


[Черное кольцо было привязано к вашему персонажу]


Это очень странный случай. Обычно, чтобы привязать предмет к одному владельцу, нужна помощь Связывающий Души Маг.


Она взглянула на статы кольца. Оно оказалось серой экипировкой, низкого качества. Кольцо давало ровно ноль очков характеристик, это просто бесполезное украшение.


Вернувшись к группе, Е Цы показала кольцо своим спутникам. Поскольку кольцо теперь было привязано, они просто отмахнулись.


Е Цы чувствовала себя виноватой. Хоть оно и было простой серой экипировкой, ей почему-то было стыдно.


Она попыталась дать Золотому Мужику 10 золотых монет в качестве компенсации.


Однако ее действие, расстроило группу.


Пытаясь развеселить ее, Ликан сказал:


"Если ты действительно хочешь отплатить, то в следующий раз, когда ты получишь какое-нибудь оружие уровня Бога, отдай его мне."


Несмотря на то, что это была простая шутка, сердце Е Цы на мгновенье вздрогнуло. Как только группа покинула подземелье, они тут же разделились.


Фродо молча принял веревочную лестницу от Е Цы. Он сел на скалу и отказался разговаривать с ней.


Было уже поздно и если бы Е Цы скоро не поужинает, то ее родители забеспокоятся за нее. Ей пришлось просто выйти из игры.


Как только Е Цы вышла из игровой капсулы, она сразу же пошла приготовить себе немного еды. Не успела она дойти до кухни, как ей позвонили родители. После того как она поела, ей снова кто-то позвонил, на этот раз это был неизвестный номер


После минуты колебания, Е Цы ответила на звонок.


"Здравствуйте? Кто это?"


"Маленький Цы, это я."
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Глава 16



Глава 16. Тысяча Закатов


Этот голос показался ей знакомым, но она не могла понять, кому он принадлежал.


"Кто это? Мы только что говорили в игре, а ты уже забыла обо мне? Похоже, мне придется чаще звонить тебе" - весело ответил ее собеседник.


"И Цань?"


С некоторой неуверенностью спросила Е Цы.


"Я думал, что уже ты забыла меня."


И Цань громко рассмеялся. Этот голос она не слышала так много лет. Он никак не изменился с последнего раза.


У Е Цы вдруг закружилась голова.


Казалось, что не было никаких десяти лет одиночества и она не сделала ничего, что причинило бы вред ее друзьям.


"Давайте завтра вместе позавтракаем" - сказал И Цань, шокировав Е Цы.


Она внезапно вспомнила кое-что. И Цань также позвал ее в прошлой жизни. Однако, она тогда отклонила его приглашение, поскольку была занята поднятием уровня в игре.


В этой жизни она никогда не повторит ту же ошибку.


"Я согласна, а где?"


"А? Ты согласились!?"


Теперь уже И Цань был шокирован.


"Это так странно, что я приняла твое приглашение?


"Нет, просто ты обычно сходишь с ума, когда дело доходит до поднятия уровней. Я думал, ты откажешься от моего приглашения" - ответил И Цань почесывая голову в непонимании.


Е Цы была смущена его ответом. Похоже, что она в прошлой жизни, заслуживала только презрения. Однако она была рада, что получила шанс начать все с начала.


"Просто скажи мне, где и когда встречаемся."


И Цань сразу же сообщил ей место встречи и они оба повесили трубку.


На следующее утро, после уборки комнаты, Е Цы вышла на улицу.


Из-за его зеленых проектов, город в котором она сейчас проживала, был назван как "Удобнейший Город Людей". Е Цы могла вдохнуть свежий воздух на улице.


Постояв пару минут, она поспешила на место встречи.


Пройдя к указанному адресу, Е Цы заметила стоящую у ресторана Лю Чан. Она была одета обтягивающие джинсы. Лю Чан заметив Е Цы, помахала ей рукой. Как только Е Цы подошла к ней, та потащила ее внутрь ресторана.


И Цань и Дун Инь уже ждали их за столом.


Они ничуть не изменились. И Цань как всегда занят своим карманным компьютером, а Дун Инь сидел рядом с ним и тоже всматривался с экран. Они часто спорили о чем-то. Как только Е Цы подошла к ним, они оба заметили ее и помахали ей, горячо приветствуя ее. Все было так же, как в детстве.


Официант сразу же вручил им меню сразу, как только они уселись.


Как только Е Цы осмотрела меню, она вдруг застыла. По правде говоря, она не знала любимых блюд ее близких друзей. Она должна была хорошо знать это, потому что они вместе выросли, но к своему стыду, Е Цы не знала, что заказать. Она очень мало знала о дорогих для нее людей.


Лю Чан заметила состояние Е Цы. Она взяла у нее меню и с улыбкой сказала:


"Благодаря тебе, я вчера получила много экипировки. В награду я помогу тебе с выбором!"


Она заказала любимые блюда всех друзей.


Е Цы облегченно вздохнула. Она украдкой взглянула на Лю Чан и встретилась с ней взглядом. Они дружелюбно улыбнулись друг другу.


Еда была быстро подана, но на столе остался дополнительный набор столовых приборов. Е Цы посмотрела на них и спросила:


"Мы ждем кого-то еще?"


И Цань взглянул на часы и ответил:


"Он скоро будет здесь. Не обращайте на это внимания. Давайте есть."


Как только И Цань договорил, они услышали чей-то голос:


"Как это нехорошо. Ты начал без меня, брат!"


Е Цы и ее друзья подняли головы. К ним подошел хорошо сложенный мужчина. Он шел быстрой, но твердой походкой. Его волосы были красиво и коротко подстрижены. И Цань встал и приветствовал мужчину, крепко обняв его.


Дун Инь и Лю Чан, легким кивком поприветствовали этого человека. Похоже кроме Е Цы, все уже были знакомы с ним.


Она просто встала и поздоровалась с ним.


И Цань отпустил мужчину, усадив его на место и обратился к Е Цы:


"Маленький Цы, позволь мне представить тебе его, он был моим инструктором в военной академии. Теперь мы как братья..."


Не дожидаясь пока И Цань закончит знакомство, мужчина протянул руку Е Цы:


"Не слушайте И Цаня. Какой инструктор? Я обычный гражданин. Меня зовут Хэ Сяо. Вы должно быть Е Цы, не так ли? Я много о вас слышал. Я несколько раз пытался пригласить вас и наконец-то мы увиделись!


Он уже приглашал ее? Е Цы как ни старалась, не могла его вспомнить. Е Цы пожала руку Хэ Сяо. Это была настоящая ладонь солдата, твердая и грубая.


"Мне тоже приятно встретиться с вами. Я была очень занята, мне действительно очень жаль."


"Не нужно извиняться! Так как мы уже познакомились, то давайте станем друзьями!"


Этот Хэ Сяо слишком беззаботен. Похоже его не волнует мелочи жизни.


После знакомства, они продолжили трапезу.


"Брат Хэ, ты тоже играешь в Судьбу? Я пытался спросить тебя, но ты так и не дал мне четкого ответа."


И Цань улыбнулся Хэ Сяо.


"Именно поэтому я и пригласил вас"


Хэ Сяо обвел группу взглядом и продолжил:


"Я тоже играю в Судьбу и как только я достигну 10-ого уровня, то собираюсь основать свою гильдию!"


"Вау! Ты собираешься создать гильдию!"


Дун Иню понравилась идея Хэ Сяо.


"Большинство членов гильдии станут моими отставными товарищами."


"Брат Хей, какой у тебя в игре ник? Я позже добавлю тебя в друзья!"


"Тысяча Закатов."


Услышав его ник, Е Цы была сильно удивлена. Она подняла голову и посмотрела на Хэ Сяо.


Тысяча закатов не был достаточно известен на ранних стадиях игры. Его известность пришла из-за созданной им гильдии - Кроваво Стальной Топор. Из ее знаний прошлой жизни, Тысяча Закатов был человеком чести. Он был военным. Вся гильдия была похожа на армию и главный ударный отряд гильдии состоял из одних из лучших игроков Судьбы.


Кроваво Стальной Топор отличался от других большинства гильдий. Кроваво Стальной Топор был одной из первых гильдий в игре. Рост гильдии был удивителен. Всего за три года они стали одной из десяти лучших гильдий страны. Тяжкий труд Тысячи Закатов не был напрасен.


Тысяча Закатов имел много друзей в игре. Ему с легкостью удавалось подружиться с людьми разного происхождения.


В Судьбе однажды появилась поговорка:


"Это нормально, если вы не признаете десятку лучших игроков Судьбы, но это непростительно, если вы не знаете Тысячу Закатов."


Это было доказательством того, что Тысяча Закатов был очень известен в Судьбе.


Раньше Е Цы уже пересекалась с ним, но их отношения плохо кончилась.


В то время, в Судьбе проводилось новое игровое событие, Война Гильдии. Тогда Кроваво Стальной Топор был в роли защитника, а Врата Бури атакующим.


За неделю до войны, Тысяча Закатов через И Цаня обратился за помощью к Е Цы, поскольку она была сильнейшей Чародейкой. Он хорошо заплатил ей, чтобы она помогла защитить его город. Е Цы не отказала в просьбе. Однако Врата Бури неожиданно предложили ей сумму в три раза больше, если она перейдет на их сторону.


Спустя тря дня, Е Цы, на помощь которой надеялся Тысяча Закатов, оказалась среди его врагов.


Кроваво Стальной Топор и Врата Бури были равны по силе. С помощью Е Цы, Тысяча Закатов намеревался склонить чашу весов на свою сторону, но все вышло по другому.


Кроваво Стальной Топор потерпел сокрушительное поражение. Чтобы восстановиться, ему понадобилось очень много времени. Это сильно повлияло на их прогресс очистки подземелий и множество членов гильдии покинуло ее. В конце концов, гильдия стала ни чем иным, как призраком ее прежнего "я", а вскоре исчезла из памяти всех игроков.


Вот почему И Цань и Дун Инь порвали все связи с Е Цы. Это также разрушило отношения Е Цы с Лю Чан.


Е Цы никогда бы не подумала, что И Цан пригласил ее ради встречи с Тысячей Закатов.


Бывали моменты, когда Е Цы казалось, что у нее все под контролем, но она ошибалась.


"Маленький Цы, маленький Цы. Брат говорит с тобой!"


Дун Инь заметил, что Е Цы сидела в прострации и толкнул ее. Е Цы вернулись в реальность.


"Чаво?"


"Мы решили, что присоединяемся к гильдии Брата Хэ, как только она будет создана. Давай с нами вместе!"


Дун Инь был так взволнован, что его лицо слегка покраснело.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 17



Глава 17. Загадочное Кольцо


Е Цы еще не согласились со словами Дун Иня и вместо этого взглянули на все еще улыбающегося ей Хэ Сяо


"Это не большое дело. Для меня это просто друзья, играющие в игру вместе. Мы могли временами помогать друг другу. Возможно у тебя есть другие планы, мы можем просто добавить друг друга в друзья."


"Хорошо, я присоединюсь к твоей гильдии."


Е Цы приняла его приглашение.


Она решила присоединиться к Кроваво Стальному Топору не из-за ее вины за предательство, а из-за ее близких друзей. Ей пришлось согласиться, если она хочет играть с ними вместе и дальше.


"Я же сказала, что она согласится!" - крикнула Лю Чан, обнимая Е Цы.


Е Цы вторила ей смехом и пятеро радостно продолжали свою трапезу.


После того как они закончили, Хэ Сяо попрощался с ними. Е Цы планировала продолжить поднимать уровень, но Дун Инь предложил поездку в близлежащий тематический парк. Они в вчетвером провели весь день в тематическом парке и расстались поздним вечером


Е Цы в тот вечер не входила в игру. После того как она позвонила родителям, сразу же легла спать.


В ту ночь Е Цы крепко спала. Когда она проснулась, наступил полдень.


После легкой трапезы, Е Цы прибралась за собой и легла в капсулу.


Как только Е Цы вошла в игру, она сразу же получила сообщение от Золотого Мужика. Он спросил ее, покинула ли она деревню новичков.


Е Цы все еще была в Волчьем Каньоне.


"Мы собираемся исследовать Заброшенную Шахту в городе Мунфолл (Moonfall). Ты свободна?"


"Сейчас это невозможно. Я все еще нахожусь у входа в Логово Хейшаня. До Мунфолла долго идти."


Насколько Е Цы знала, до Мунфола ей придется добираться около двух часов.


"Хорошо, тогда мы пойдем первыми. Не забудь связаться с нами, когда у тебя будет время."


Золотой Мужик с грустью попрощался с ней и отключил голосовую связь.


Е Цы обернулась и увидела, что. Фродо все еще сидел на том же месте. Она решила проигнорировать его и уже собиралась уйти, как Фродо неожиданно вскрикнул:


"Эй! Длинноногая, ты хочешь забрать мою вещь!"


Е Цы была сбита с толку. Она обернулась и увидела разъяренного Фродо:


"У меня ничего нет? Я ведь вернула тебе эту лестницу."


"Хм! Фродо знал, что нельзя доверять гнусным эльфам. Они никогда не говорят правды!"


Фродо так разозлился, что резко вскочил с места, начла махать кулаками перед Е Цы.


"Мое кольцо! Мое драгоценное кольцо! (Примечание П.П.: Моя Прелесть!) Оно у тебя!"


Кольцо? Е Цы вытащила Черное Кольцо и спросила:


"Вы случайно не его имели ввиду?"


"Да! Это оно! Оно!"


Фродо бросился к Е Цы, пытаясь схватить Черное Кольцо. Она тут же спрятала кольцо и спросила:


"Разве вы не думаете, что должны сначала объясниться? Что это за кольцо?"


Это кольцо имеет очень важное значение для этого скрытого НПС и более того, это кольцо автоматически привязалось к ней... Это кольцо должно быть чем-то большим, чем просто серой экипировкой. Е Цы нужно узнать все секреты кольца у Фродо.


Фродо сердито посмотрел на Е Цы, если бы тот мог убивать взглядом, то она уже умерла бы тысячу раз. Он тяжело дышал, а его лицо стало таким красным, что казалось, что еще чуть-чуть и он взорвется.


"Фродо никогда не скажет тебе, откуда эта вещь! Фродо никогда не скажет, что драгоценная вещь связана с Темным Лордом Нагой!"


Е Цы чуть не рассмеялись.


Она начала дразнить Фродо, держа кольцо над его головой. Тот изо всех сил старался схватить кольцо, но из-за его роста, ему это никак это не удавалось. Е Цы ухмыльнулись и погладила голову Фродо:


"Эй, ты же никогда мне не расскажешь, что кольцо имеет какое-то отношение к Темному Лорду Наге ..."


Е Цы оставила кольцо в своем инвентаре и сделала вид, что покидает это место. Она не ожидала, что Фродо неожиданно прыгнет на нее и закричит:


"Отдай! Это! Фродо!"


Имя Фродо горело зеленым цветом. Это означало, что игроки не могли напасть на него. Однако это не значит, что они не могут напасть на игроков. Фрого прыгнул на Е Цы, схватив ее за шею. Она едва не потеряв равновесие, чуть не упала. Ей чудом удалось устоять на ногах.


Гномы известны своими небольшими размерами и высоким уровнем интеллекта. Разумеется, их интеллект не имел ничего общего с их пустыми головами. Хотя Фродо проигрывал ей в размере, он в вцепился в нее, будто от этого зависела его жизнь. Еле как, Е Цы удалось отцепить от себя Фродо. Если бы она была воином, она бы уже давно послала Фродо в полет. Весь помятый гном сердито сопя сидел на земле.


"У меня есть к тебе вопрос."


"Нет! Фродо не будет говорить с хитрым Эльфом!"


Е Цы подняла брови. НПС не понимал ситуацию, в которую он попал. Она стала тратить время впустую и начла трясти Фродо, отчего гном в ужасе закричал.


От крика Фродо, Е Цы подумала, что ее барабанные перепонки вот-вот лопнут.


"Добрая и красивая эльфийка, что вам нужно от меня?"


Хотя гномы были пустоголовыми, они все еще боялись смерти. Его поведение кардинально изменилось, после того, как Е Цы перестала его трясти.


"Что это?"


Е Цы достала кольцо и показала его Фродо.


Из-за головокружения, глаза Фродо блуждали по округе, но как только перед ним оказалось кольцо, его взгляд тут же сосредоточился на нем. Он мог только беспомощно смотреть на кольцо и сказал:


"Оно очень ценное."


"Что в нем такого ценного?"


"Это кольцо может открыть хранилище Темного Лорда Наги ..."


Фродо потер руки, глядя на кольцо, его лицо снова покраснело.


"С помощью кольца можно обрести силу Наги, силу мирового господства."


"Как мне ее получить?"


Фродо чуть не поперхнулся услышав ее вопрос. Он с удивлением взглянул на Е Цы.


"Я не могу рассказать тебе, я не могу рассказать тебе."


Как бы там ни было, Е Цы не могла заставить Фродо ответить на ее вопрос.


"Я не могу рассказать тебе".


Она больше ничего не могла от него добиться. Е Цы опустила Фродо и он с глухим стуком упал на землю. Не оглядываясь назад, Е Цы прыгнула на одну из ветвей и покинула Волчий Каньон.


Сила Наги?


Темный Лорд Нага был одним из скрытых квестов Судьбы. На ранних стадиях игры были намеки, указывающие на него, но он появился только после 9 лет в подземелья для ста игроков сотого уровня - Пропасть Смерти.


Пропасть Смерти является одним из самых больших Подземельных Кластеров в Судьбе. Этот Кластер Подземелий очень сложно пройти.


За все существование Судьбы, еще никому не удавалось пройти его. Даже на самом легком уровне, Врата Пламени.


Найденное ей кольцо как-то связано с Нагой? Кольцо, может передать ей силу Наги? Е Цы все еще помнила время, когда игроки пытались пройти Врата Пламени. Нага всегда прятался за боссами подземелья. Никто никогда не видел его. Он только одним дыханьем он мог убить сотни высокоуровневых игроков.


Силу Наги больше нельзя описать словами. Он сильнейшее существо в Судьбе.


Как это кольцо может содержать силу Наги? Несмотря на сомнения, Е Цы была очень взволнована. Однако как ни посмотри, кольцо на вид казалось простым украшением.


После того как Е Цы одела кольцо на палец, внезапная вспышка ослепила ее. Как только ее зрение нормализовалось, она заметила, что его статистика изменилась.


Загадочное Кольцо:


Серая Экипировка


Сила +2


Требуемый уровень: 0


Владелец: Гунцзы Ю


Специальные атрибуты: Масштабируемое


Статы кольца растут вместе с уровнем владельца! Е Цы была полностью шокирована. В Судьбе масштабируемым атрибутом обладают только предметы Божественного класса. Как Серая Экипировка может обладать таким атрибутом?


Возможно ли, что Фродо сказал правду?


Е Ц решила сейчас об этом сильно не задумываться. До появления Наги еще ой как далеко. У нее сейчас есть дела поважнее. Е Цы была удовлетворена дополнительными двумя очка Силы.
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Глава 18



Глава 18. Новый питомец!


После целого дня отсутствия в игре, довольно много игроков уже достигло 10-ого уровня. Однако в деревне новичков появилось еще больше новых игроков.


Е Цы вернулась в деревню новичков и передала Золю 100 Глаз Диких Волков.


"Ох, молодая Охотница, я должен сказать, что ты быстро справилась с заданием. За такой короткий срок ты добыла мне столько глаз. Ты умелая охотница. Ты определенно достойна, чтобы унаследовать этот навык."


Золь быстро передал Е Цы Книгу Навыков - Метка Охотника.


Получив книгу навыков, Е Цы от радости захлопала в ладоши. Книга навыков ярко вспыхнула белым светом и вошла в ее тело.


Она тут же получила системное уведомление


[Вы изучили навык: Метка Охотника]


У нее получилось! Е Цы удовлетворенно улыбнулась, услышав уведомление. С этим навыком она стала ла настоящей Охотницей.


Доступ к талантам можно получить после того, как персонаж достигнет 10-ого уровня и Е Цы не могла дождаться этого момента. Таланты Охотницы делились на три ветви: "Питомец", "Стрельба" и "Выживание".


В Судьбе выбор талантов определял будущее развитие персонажа.


Количество очков талантов было ограничено. На форумах Судьбы всегда шли жаркие дебаты насчет правильного распределения очков талантов, все предлагали свои собственные комбинации. Большинство популярных тем на форумах были связаны с комбинацией между классом, расой и распределением талантов.


Конечно…. Если у кого-то было бы неограниченное количество очков талантов, то его бы это не заботило.


У Е Цы сейчас было 11 талантов, 10 талантов за достижение 10-ого уровня и один - за завершение побочного квеста старосты деревни.


Она изучала список Талантов доступных ей на данный момент. Она скинула 5 очков в Выносливость Питомца, доведя его до максимума. После скинула 3 очка в Метку Охотника и еще 3 очка в ветку Выживания, улучшив Защиту Сокола.


Комбинация Е Цы была очень заурядной.


Большинство игроков придерживаются мнения, что нужно сосредоточиться на прокачке только одной ветви талантов.


Однако Е Цы больше беспокоилась о очках талантов, ведь их можно получить с выполнения побочных и скрытых квестов.


Метка Охотника и Защита Сокола претерпели существенные изменения.


Защита Сокола увеличила урон на 30%. Радиус наложение Метки Охотника увеличился на 15 метров, а урон возрос на 30%.


Единственное, чего не хватало Е Цы, это питомец.


Е Цы направился прямо к Ледяной пещере. На Сложном уровне прохождения Ледяной Пещеры, за каждым крысолюдам следовал Элитный Паук. Этот Паук и был целью Е Цы.


Хоть сложность и возрастет, но с ее сверхмощной Меткой Охотника и Защитой Сокола, Е Цы должна с легкостью пройти подземелье на сложном уровне.


Когда Е Цы подошла к Шатору, она услышала рычание, исходившее от ближайшего куста. Между кустарниками появилась мощная фигура.


Потрошитель Хакси!


Он являлся Бродячим Боссом, шанс встретиться с ним составлял всего одну тысячную. До 30-ого уровня он являлся наилучшим питомцем для любого Охотника или Охотницы. Е Цы не ожидала, что встретит Хакси. Для нее это был приятный сюрприз. Она слышала, что однажды один Охотник в течении трех месяцев, каждый день приходил в Ледяную пещеру только ради того, чтобы приручить Хакси. Однако у него это не получилось.


Она решила отказаться от Элитного Паука и под Скрытностью последовала за Хакси.


Сразу после того, как она вошла в зону досягаемости Метки Охотника, Е Цы скинула Скрытность и жестоко напала на Хакси Потрошителя. Шанс успеха эффекта Приручения Питомца мал, но его можно увеличить, если шкала здоровья монстра будет на низком уровне. Она убегая посылала град стрел в Хакси. Когда у Хакси осталось меньше пяти процентов здоровья, она начала каст Приманки.


Приманка была навыком ветви талантов "Приручения Питомцы", используемое для захвата монстров. Еще были заклинания вроде Призыва, Освобождения и Лечение питомца.


Активация Приманки длилась 12 секунд. В это время, монстр не мог прервать активацию заклинания, только если Охотник не умрет.


Поскольку Хакси Потрошитель был Бродячим Боссом, он наносил много урона. Пока длилось время активаций Приманки, Е Цы непрерывно пила Защитные Зелья, Зелья Ловкости и Зелья Здоровья. Это были самые длинные 12 секунд в ее жизни.


Пользуясь беспомощностью Е Цы, Хакси наносил ей столько урона, сколько мог. Е Цы чуть не сдалась из-за боли, но благодаря зельям, она смогла выжить.


Спустя 12 секунд, тело Хакси охватила золотая вспышка и она была поймана в ловушку.


У Е Цы осталось всего 11 процентов от общего количества очков здоровья. Ее одежда была разорвана в нескольких местах и она чувствовала сильную боль по всему телу. Е Цы выпила целую бутылку Зелья Здоровья и только потом посмотрела на статы Хакси.


Имя: Пантера


Владелец: Гунцзы Ю


Уровень: 1


Здоровье: 1630/1630


Выносливость: 1300/1300


Навыки: Удар Когтем, Насмешка, Ускорение


Атрибут: Мудрый, Верный


Верность: 10


Статы Хакси были просто великолепны! Е Цы в прошлой жизни никогда не видела питомцев с подобными атрибутами! Питомцы обычно обладают атрибутами вроде: Дрессированный, Честный, Сообразительный, Верный, Хитрый, Раздражительный, Обманчивый и Придирчивый. "Мудрый" был самым редким атрибутом.


Несмотря на то, что у нее никогда не было питомца с атрибутом "Мудрый" Е Цы встречала множество питомцев с разными атрибутами. Но не более десяти из них обладали атрибутом "Мудрый". У этого атрибута было одно очень ценное свойство.


Питомцы с таким атрибутом обладают более высоким уровнем интеллекта и благодаря этому они могут самостоятельно обучиться навыкам, в отличие от других питомцев. Атрибут Верный увеличивал скорость роста верности питомца.


Охотники в Судьбе обращались со своими питомцами словно с собственными родителями.


Ни один Охотник не приручил бы Обычного монстра. Они предпочитали приручать Элитных Монстров. Хоть это было сложнее, но успех окупал все затраты и труды.


Е Цы посмотрела на уже спокойно сидящего Хакси. Как только Хакси почувствовал ее взгляд, он оглянулся на нее, застенчиво опустил голову, лизнул свою лапу.


Он действительно милый! Очень, очень милый!


Перед Е Цы вдруг появилось системное уведомление:


[Вы хотите переименовать своего питомца?]


"Да."


[Пожалуйста, назовите своего питомца]


"Ол'Три".


[Вы уверены, что хотите назвать своего питомца "Ол'Три"? Пожалуйста, подтвердите свой выбор.]


"Подтвердить".


[Имя успешно зарегистрировано!]


Хоть Ол'Три был верен, это не гарантировало, что он никогда не сбежит. Если показатель верности у питомца меньше ста, есть шанс, что питомец мог сбежать от хозяина. Один из самых верных способов сделать питомца более верным, это покормить его.


Е Цы вытащила из инвентаря печенье и подала его Ол'Три. Тот понюхал и отвернул голову в сторону, ясно давая понять, что не хочет есть.


[Вашему питомцу не нравится пища.]


Е Цы снова и снова выслушивала это системное уведомление. Она пыталась скормить ему разную еды, пытаясь узнать его предпочтения


В конце концов, она поняла, что Ол'Три нравиться птичье и рыбье мясо.


Вкусная пища быстрее увеличивала очки верности и именно поэтому десятью лучшими поварами в Судьбе, все были поголовно Охотниками и Охотницами.


Е Цы съела не понравившееся Ол'Три печенье и всучило ему несколько кусков мяса.


Ол'Три не сдержался и за раз проглотил жареное мяса, после чего удовлетворенно отрыгнул.


Е Цы посмотрела на показатель верности. Очки верности увеличились на 15. До полной верности Ол'Три было все еще очень далеко. С таким питомцем, Е Цы могла без страха выступить сразу против трех боссов Ледяной Пещеры.


Ол'Три был питомцем класса Босс, поэтому его урон нельзя было недооценивать. Однако под натиском атак трех боссов, Ол'Три продержался всего несколько минут, после чего умер. Е Цы же быстро вышла из подземелья


Как только она покинула подземелье, то сразу же призвала питомца. Ей вдруг стало грустно, оттого-что она потеряла три очка верности.


"Я была слишком опрометчива!"


Это была ее вина, из-за своей удачи с новым питомцем она переоценила себя и потерпела поражение.


Е Цы вытащила пару кусков мяса и бросила его Ол'Три. Тот радостно набросился на еду, как вдруг она услышала...
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Глава 19



Глава 19 Ледяная пещера, Высокая Сложность!


Пока Ол'Три жрал свое мясо, Е Цы получила Шепот.


"Маленькая Цы, Маленький Цы, ты здесь?"


Это был Лефьти (И Цань)


"Да? Что-то случилось, И Цань?"


"Брат Хэ только, что создал гильдию. Мы все уже присоединились к нему. Осталась только ты!"


Не прошло и двух дней, а Гильдия Кроваво Стального Копья уже создана?


(П.П: анлейтер поменял названии гильдии с Топора на Копье)


"Хорошо, попросите кого-нибудь добавить меня"


"Щас!"


После того как И Цань прервал связь, Е Цы продолжила кормить Ол'Три. Чтобы удовлетворить аппетит Ол'Три, она планировала приобрести навык Кулинарии в городе.


[Синяя Пава приглашает вас присоединиться к Кроваво Стальному Копью.]


"Подтвердить".


[Вы можете воспользоваться едино разовым телепортом на базу вашей гильдии. Вы желаете телепортироваться?]


Е Цы на мгновенье задумалась. База Гильдии находиться прямо в городе. Если она телепортируется сейчас, то сможет сэкономить много времени. Поскольку она смогла приручить питомца и провалила прохождение подземелья, почему бы не отправится на базу гильдии, а затем установить Городской Кристалл в качестве точки возрождения?


Е Цы выбрала "Да" и тут же телепортировалась вместе с Ол'Три.


По всей базе гильдии сновали множество людей. Базе все еще не хватало средств и рабочих рук, им предстояло еще много работы. Весь Чат Гильдий ни на минуту не замолкал.


После того Е Цы отключила Чат, она подошла к охраннику НПС. Кроваво Стальное Копье все еще было гильдией 1-го уровня. База предоставляла членам гильдии бафф, повышающий их очки здоровья на 10% в течении трех часов. НПС Гильдии мог телепортировать игроков в разные места.


Получив бафф, Е Цы нашла игроков из своей гильдии в одном из главных городов. Е Цы выбрала Город Красного Озера и за одну серебряную монету телепортировалась в город.


Город Красного Озера был очень развитым. Он был назван в честь находящегося посередине города красного озера. Это был довольно живописный город. Чтобы добраться до нужного места, ей нужно либо переплыть через озеро, либо пройти полгорода.


Быстро сориентировавшись, Е Цы отправилась к Мэру в Ратушу. Пропустив диалог, Мэр отправил ее к чиновнику. С его помощью, она уставила здесь точку возрождения и получила повторяющийся квест на очистку мусор вокруг Города Красного Озера.


Подобные квесты предлагались во всех крупных городах. В начале игры, подобные квесты часто избегались игроками, поскольку за их выполнение давали мало опыта, золота и репутаций.


Однако Е Цы знала, что выполнение этих квестов быстро увеличит ее репутаций и позволит получить специальное вознаграждение от мэра.


Специальная награда может быть получена путем выполнения повторяющихся квестов. Если квест будет прерван, игроку придется заново начать квест.


Пока Е Цы была занята маханием метлы, Лю Чан искала ее на базе гильдии. К этому времени, Лефьти, Блестящее Солнце и Лю Чан достигли 8-го уровня. Она искала свободного целителя, чтобы впятером отправиться в Ледяную Пещеру, чтобы пройти ее на Сложном Уровне.


Они никак не могли найти Е Цы. С ней нельзя было связаться даже через личные сообщения. Лю Чан была так взволнована, что она начала ругать Лефьти и Блестящее Солнце.


"И Цань, Дун Инь! Вы уверены, что те ребята пригласили Е Цы в гильдию? Я не могу ее найти!"


"Я уверен в этом! Я абсолютно уверен! Разве она уже не приняла приглашение? Я лично попросил помощи у Синей Сестрицы. Она сказала, что Маленькая Ци давно присоседилась к гильдии!"


"Тогда где она!?"


Лефьти и Блестящее Солнце покачали головой, заявив, что не имеют никакого отношения к исчезновению Е Цы.


Лю Чан с недоверием посмотрела на это дуо. Прежде чем она успела что-либо сказать, в чате гильдии зазвучал голос Синей Павы.


"Те, кто еще не пошел в подземелье, обратитесь к офицеру Пьяной Мечте, чтобы получить лидера группы. Если вы не сформируете группу для прохождения подземелья, вы будете отправлены в темницу."


Лефьти и Блестящее Солнце вдруг заволновались.


"Лю Чан, ты все еще не нашла Е Цы? Может уже отправимся в подземелье и добудем себе хорошую экипировку!?"


"Разве Маленькая Ци уже не дала вам экипировку?"


"Мы должны хотя бы еще раз сходить в подземелье!"


Дун Инь схватил Лю Чан и потащил к Пьяной мечте для регистраций группы.


После двух часов очистки Города, Е Цы встретила НПС приобрела у него навыки Собирательство, Снятие шкур, Зелье Варение и Готовку, после чего вернулась в Ратушу и сдала офицеру квест.


После этого Е Цы вернулась в деревню новичков.


Пополнив запас стрел у Наташи, она отправилась в Ледяную Пещеру.


"Ледяная пещера, Средний Уровень. Нам нужны еще двое, танк и целитель!"


"Орк Разбойник ищет группу для прохождение Ледяной Пещеры на Среднем сложности!"


"Гном Друид 10-го уровня, я могу танчить и лечить. Добавьте меня в группу!"


......


Полчища игроков 5-го уровня столпились у входа в Ледяную Пещеру.


Они собирались в группы для совместного прохождения подземелья.


Большинство из них выбирали Средний уровень сложности. Не было никого, кто хотел бы пройти Ледяную пещеры на Высоком уровне сложности. Однако Е Цы все же решилась написать в Мировом Чате для поиска подходящей группы.


Именно тогда она вспомнила, что отключила чат в Городе Красного Озера. Она тут же включила Личный и Мировой Чат.


"Черт побери! Маленькая Цы, где ты была?!"


"Я была в Городе Красного Озера, чтобы установить точку возрождения и отключила чат."


Лю Чан немного успокоившись, но все еще недовольным голосом сказала:


"Я искала тебя!"


"Что случилось?"


"Ледяная пещера, Высокий Уровень Сложности. Я тебя везде искала и не могла с тобой связаться. Дун Иня, И Цаня и меня отправили на тяжелую работу."


"Тяжелая работа?"


"Офицер гильдии разделил нас по разным группам для прохождения подземелье. Все было не так уж плохо, если не считать того факта, что после того, как мы вошли в подземелье, экипировка была несправедливо разыграна. Лидер группы взял себе всю нужное, а самое лучшую экипировку отдал гильдии и только потом мы смогли разделить оставшееся между собой! "


Лю Чан была взволнована.


"Меня не особо волнует экипировка, но после всей тяжелой работы мы получили только по одному предмета. В то время как лидер группы оставил себе три!"


"Вот как это работает. Гильдии обычно стараются экипировать своих основных игроков самым лучшим снаряжением. Вам ребята стоит привыкнуть к такому обращению, хотя бы только на начальной стадии."


Е Цы не удивились такому поступку гильдии.


"Ты имеешь в виду, что мы все суррогаты!?"


Лю Чан стала еще более подавленной.


"Не беспокойся об этом. Ты добудешь себе хорошую экипировку. Твоя нынешняя экипировка возможно даже лучше, чем у вашего лидера группы. Ты не суррогат."


Е Цы еле сдерживая смех, утешила Лю Чан.


"Вздох, поговорим позже. Мы сейчас сражаемся с Боссом."


Похоже, что Е Цы удалось успокоить ее. Лю Чан отключила Личный Чат.


"Ищем храбрецов для прохождения Ледяной Пещеры на Высокой сложности! Нужен Дамаг Дилер. Свободно три места!"


Как только она закончила разговор, Е Цы услышала это объявление, она тут же пошла искать источник голоса и отправила запрос о вступлении в группу.


Ее запрос был немедленно принят.


В группе находились Дварф Воин и Человек Клирик. Воина звали Маленькие Холодные Ручки, а Клирика Холодные Маленькие Ручки. Очевидно, что они вдвоем были друзьями. Два друга тут же удивились, увидев Е Цы:


"Ого, кто-то на самом деле не боится умереть!"


Е Цы высмеяла эту парочку.


"Неужели страх смерти не даст вам умереть?"


"Уделала!"


После нескольких минут к ним присоседились Маг 8-го уровня Маленький Окунь и Воин 9-го уровня Просто Клинок. Они все еще находились под защитой новичков. Неудивительно, что они не боялись умереть.


Все в группе были выше Маленьких Холодных Ручек. Маленькие Холодные Ручки смотря на них снизу вверх заговорил:


"Я думаю, что все из вас еще проходили Ледяную Пещеру на Высокой Сложности. Когда войдете в подземелье, не бойтесь умереть!"
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Глава 20



Глава 20 Первая Кровь Ледяной Пещеры на Высокой Сложности!


Группа смело вошла в подземелье.


В интернете говорят: "Не нужно бояться богоподобных врагов, нужно всегда остерегаться свиноподобных товарищей."


Они только недавно встретились и Е Цы не ожидала от них хорошей командной работы. Однако она не ожидала, что ее группа будет настолько плоха!


Из всех ее четырех товарищей, только Маленький Окунь немного понимал игровые основы, но единственное, что делал, это с места бросал огненные шары.


Просто Клинок играл роль танка, сдерживая атаки монстров, в то время как Холодные Маленькие Ручки вместо того, чтобы исполнять свою роль Клирика, была занята тем, что бросала во врагов световые шары. Маленькие Холодные Ручки тоже был нубасом. Он даже не мог нормально заагрить монстров, тем самым поставив группу опасности.


Если бы не Е Цы, которая в одиночку убила двух монстров, вся группа, уже давным-давно погибла бы.


"Мы не сможем пройти подземелье, у нас плохая экипировка. Если мы продолжим, то попросту погибнем", - вздохнул Маленькие Холодные Ручки.


"Это всего лишь два монстра. Разве можно так легко сдаться?"


Холодные Маленькие Ручки изумленно уставилась на него, жуя пачку печенья.


Маленький Окунь посмотрел на остальных и медленно произнес:


"Кто будет командовать?"


Просто Клинок тут же покачал головой.


"Я просто следовать приказам."


Маленькие Холодные Ручки хотел было поднять руку, но остановился.


"Если вы доверяете мне, как насчет меня?"


Е Цы предложила свою кандидатуру.


Она нанесла больше всех урона в группе. Хотя на входе было всего два монстра, она была единственной в группе, кто не совершил ошибок. Остальные посмотрели друг на друга, после чего кивнули в знак согласия.


"Я несколько раз проходила подземелье на Средней Сложности и уже неплохо его изучила. Если вы будете точно следовать моим указаниям, мы должны справиться."


Хоть все на нее недоверчиво посмотрели, они не возражали.


Е Цы начала объяснять совершенные ими их ошибки.


"Маленькие Холодные Ручки, ты воин, Главный Танк (ГТ). Используй Насмешку, чтобы привлечь их внимание монстров. Не стесняйся наносить урон, пока Насмешка в Куллдауне (Время восстановление навыки, заклинания). Ты должен помнить это. Не позволяйте Простому Клинку забирать весь урон, он дамаг дилер ближнего боя. По сути, он второй танк."


"Хорошо, я понял."


Маленькие Холодные Ручки согласился с ней.


"Просто Клинок, когда будешь атаковать, уделяй внимание тому, чтобы твой урон не превысил урон Маленьких Холодных Ручек."


Просто Клинок кивнул с серьезным выражением.


"Холодные Маленькие Ручки, ты целитель, а не дамаг дилер. Твоя основная задача - лечить танка и смотреть на показатель здоровья всех членов команды.


Холодные Маленькие Ручки скрестили брови и попыталась возразить.


"Но я могу нанести еще больше урона..."


"Нам не нужно твой урон в этом подземелье, нам нужен целитель."


Е Цы терпеливо работала Капитаном Очевидности и объясняла Холодным Маленьким Ручкам все признанные правила.


Холодные Маленькие Ручки собирались снова возразить, но заметив взгляды окружающих смирилась:


"Хорошо, я буду лечить."


Е Цы перевела взгляд на Маленького Окуня:


"Маленький Окунь, ты изучил Мобильный Каст?" - Спросила Е Цы.


"Нет, у меня не хватало денег".


Ее вопрос, казалось, попал в точку, после чего она слегка задрожала.


Е Цы замолчала. Она поняла истинное значение отчаяния. Маги после достижения 8-го уровня могли изучить пассивный навык под названием Мобильный Каст. Это была единственная пассивная способность, доступная для изучения у Инструкторов.


Несмотря на это, почти 80% магов никогда не изучают эту способность на 8-ом уровне. Этому есть только одна причина, изучение навыка стоило слишком дорого!


Е Цы хорошо помнила тот день, когда она пыталась изучить Мобильный Каст. Узнав о цене, у нее чуть не начался приступ.


20 золотых монет!!!


Новички не могли столько заработать!


После того как Е Цы закончила инструктаж, группа продолжила свой путь в подземелье.


Несмотря на Высокую Сложность, Ледяная Пещера все еще оставалась подготовительным подземельем. Оно было не таким уж сложным. Хотя трое из них были новичками, они следовали приказам Е Цы и пока не совершали критических ошибок.


С контролирующим монстров танком, Е Цы не была ограничена в передвижении. С тыла их прикрывал Маленький Окунь.


Ол'Три же, был единственным, кто шел на расслабоне. Единственное, что он делал, это следовал за ними и размахивал хвостом и лишь время от времени просил пожрать.


Е Цы не забывала о Ол'Три. Она просто пыталась поднять показатель Верности, чтобы потом его можно было использовать в битве против Босса.


За прохождения подземелья на Высокой Сложности, хорошо вознаграждалось. Они получали больше очков опыта и шанс выпадение экипировки был выше. Пройдя половину подземелья, уровень Ол'Три уже поднялся до 5-го уровня. Его Верность возросла с 12 до 23.


Группа за короткое время дошла до Боссов.


Прохождение подземелья на новом уровне сложности почти ничем не отличалось от предыдущего, кроме появления дополнительных Элитных Пауков и усиления Боссов.


Это подземелье проверяло способность игроков контролировать их урон. Небольшая ошибка может привести всю группу к полному уничтожению.


"Прежде чем мы войдем внутрь, я хочу проинструктировать вас. Маленькие Холодные Ручки, ты должен отвлечь Крысолюда и Паука от группы и постараться, чтобы Босс стоял спиной к оставшейся группе. Холодные Маленькие Ручки, твоя задача непрерывно исцелять Маленькие Холодные Ручки. Не дай ему умереть. Клинок, ты атакуешь Крысолюда со спины. Не стой рядом с Маленькие Холодные Ручки. Этим ты только напряжешь целителя. Вы должны сконцентрировать весь урон на Пауке и убить его первым."


Четверо кивнули и почти одновременно спросили:


"Что насчет тебя?"


Е Цы улыбнулись и указала на Кобольда и Шатора:


"Я задержу их. Как только закончите с Крысолюдом, убейте Кобольда, последним будет Шатор. Я все ясно объяснила?"


Хоть они были согласны, но не могли поверить, что Охотница собирается одновременно отвлекать двух Боссов!


"В Атаку!"


Согласно их плану, Маленькие Холодные Ручки и Е Цы одновременно бросились на трех Боссов. Маленькие Холодные Ручки активировал Насмешку, заагрив на себя Крысолюда и Паука. Затем он встал так, что боссы встали спинами к Маленькому Окуню, Просто Клинку и Холодным Маленьким Ручкам.


Е Цы приказала Ол'Три броситься на Кобольда. Ол'Три активировал Насмешку, заагрив на себя Кобольда. Е Цы кинула Метку Охотника на Шатора и ударила его Иглой Змеиного Яда.


-Критический удар! -210!


Первый выстрел нанес Крит, Агр Шатора мгновенно перешел на Е Цы. Он бросился на Е Цы и дыхнул на нее.


На Высокой Сложности, Шатор получает новый навык, "Морозный туман". Игроки, пораженные навыком, будут подвержены дебаффу "Заморозке", их скорость передвижения уменьшиться на 50% в течение 10 секунд.


Обычный игрок, подвергнувшись заморозке, в большинстве случаев погибает.


Время каста Морозного Дыхания составляет всего лишь 1,5 секунды. В тот момент, когда Шатор начал каст, Е Цы высоко прыгнула и оттолкнулась от стены, тем самым едва уклонилась от его атаки. Е Цы развернулась в воздухе и еще раз атаковала Шатора Иглой Змеиного Яда.


Это был еще один Критический удар!


-221!


Ее движения были плавными и быстрыми.


В это время, Холодные Маленькие Ручки и Маленький Окунь посмотрели в сторону Е Цы. Они были шокированы беспощадными атаками Е Цы. Они так увлеклись просмотром убийства Шатора, что забыли о своей первоначальной задаче.


Е Цы мимолетом заметила прохлаждающихся Клирика и Мага. Она поняла, что они наблюдали за ней. Заметив, что здоровье Маленькой Холодной Ручки стремительно падает, Е Цы крикнула:


"Холодные Маленькие Ручки! Здоровье Основного Танка, лечи его! Маленький Окунь, не прекращай нападать!"


Эти двое вырвались из транса и продолжили выполнять свою работу.


Маленькие Холодные Ручки ужаснулся, увидев как просел его показатель здоровья. Из-за ошибки его подруги он чуть не умерь и не загубил прохождение подземелья. Как бы Клирик не старалась, она уже не могла увеличить очки здоровья основного танка, больше чем на 40%.


Ситуация более или менее стабилизировалась. Е Цы продолжила Кайтить Шатора и время от времени лечила Ол'Три.


Вскоре, группа смогла справиться с Крысолюдом и Пауком.


Как только с ними покончили, четверо игроков сразу же напали на Кобольда. Спустя несколько минут с ним тоже было покончено.


Остался только Шатор. К этому времени у него осталось только 30% здоровья. После 10 минут, Шатор пал


Как только Шатор упал на землю, зазвучало системное сообщение:


[Ваша группа первой завершила прохождение Ледяной Пещеры, на Высоком Уровне Сложности. Вы желаете отобразить имена членов вашей группы?]


Первые! Первые, кто прошел подземелье!


Маленькие Холодные Ручки взволнованно растирала руки. Он посмотрел на Е Цы, ожидая ее решения. Его мнение об Охотнице изменилось с "Хорошего игрока" до настоящего "профессионала"!
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Глава 21



Глава 21 Первая Кровь Ледяной Пещеры на Высокой Сложности! (2)


После долгого размышления Е Цы сказала им:


"Сами решайте"


Хотя она и хотела скрыть свой причастность к Первому Убийству, это выглядело бы слишком подозрительно, если бы остальные члены группы не скрыли свои имена, а она была бы единственной, кто это сделал. Кто-нибудь обязательно бы свяжет с ней инцидент с Первым Убийством Ледяной Пещеры на Средней Сложности.


После того, как Е Цы дала разрешение, Маленькие Холодные Ручки решил немедленно дал разрешение системе.


[Пожалуйста, назовите свою группу.]


Маленькие Холодные Ручки взволновался. Недолго думая, он тут же набрал "Страшные Люди".


Системный Чат сразу же оповестил всех игроков на сервере.


[Поздравляем, "Страшные Люди", группу из 5 участников за Первое Убийство в Ледяной Пещере на Высокой Сложности. Давайте запомним их имена!]


[Поздравляем игрока Маленькие Холодные Ручки за получение Первого Убийства в Ледяной Пещеры на Высокой Сложности.


Награда: 30 золотых монет, системные очки репутации 10000, 1 очко таланта.]


[Поздравляем игрока Холодные Маленькие Ручки за получение Первого Убийства в Ледяной Пещеры на Высокой Сложности.


Награда: 30 золотых монет, системные очки репутации 10000, 1 очко таланта.]


[Поздравляем игрока Маленький Окунь за получение Первого Убийства в Ледяной Пещеры на Высокой Сложности.


Награда: 30 золотых монет, системные очки репутации 10000, 1 очко таланта.]


[Поздравляем игрока Просто Клинок за получение Первого Убийства в Ледяной Пещеры на Высокой Сложности.


Награда: 30 золотых монет, системные очки репутации 10000, 1 очко таланта.]


[Поздравляем игрока Гунцзы Ю за получение Первого Убийства в Ледяной Пещеры на Высокой Сложности.


Награда: 30 золотых монет, системные очки репутации 10000, 1 очко таланта.]


Четверо из них взвизгнули от возбуждения. Прямо сейчас, ничто не могло отвлечь их от радости получения Первого Убийства. Перед тем как они вошли в подземелье, они были чужими друг другу, но после сражение плечом к плечу, они стали неразлучными товарищами.


Просто Клинок открыл Топ Рейтинга и быстро нашел страницу с Ледяной Пещерой. Конечно же, их ники были записаны как те, кто получил Первое Убийство на Высокой Сложности. Он радостно улыбнулся.


"Я никогда бы не подумал, что смогу оставить свой след в этой игре. Это слишком удивительно!"


Пока эта компашка праздновала в подземелье, все крупные гильдии были перевернуты вверх дном.


***


Гильдия Весеннего Дождя.


"Что это за группа, Страшные Люди? Кто они? Как им удалось пройти Ледяную Пещеру на Высокой Сложности! Быстро доберитесь и узнайте все!" - Пустое Пространство


"Узнайте, к каким гильдиям принадлежат эти игроки. Если они не еще не вступили ни в одну другую гильдию, пригласите их сюда."


***


"Вы куски дерьма! Как вы могли позволить Первому Убийству ускользнуть от нас? Идите и узнайте подробности!" Тысяча Закатов в это время вместе с несколькими членами гильдии проходил Ледяную Пещеру на Высокой Сложности. Он был шокирован, когда услышал объявление системного чата.


Синяя Пава, находившаяся с ним вместе в одной группе, тоже была удивлена. Она вдруг нахмурилась.


"Страшные Люди? Я никогда о них не слышал. Откуда они взялись и как получили Первое Убийство?"


Тысяча Закатов на мгновение остановился, после чего снова принялся убивать монстров. Увидев, что он не произнес ни единого слова, остальные члены группы могли только присоединиться к тихому убийству монстров. Как только они убили последнего монстра, он повернулся и сказал:


"Иди и проверь в какой гильдии состоят эти люди."


Синяя Пава немедленно отдала приказ нескольким людям. Не прошло и минуты, как она обернулась и сообщила Тысяче Закатов:


"Босс, это насчет Гунцзы Ю, она кажется состоит в нашей гильдии."


"Что?"


Тысяча Закатов была ошарашен.


"Она из нашей гильдии? Почему я никогда не слышал об этом имени?!"


"Я помню, что сегодня утром Лефьти лично подошел ко мне, попросив принять этого человека. Неудивительно, почему это имя звучит так знакомо. Я все проверила, она действительно состоит в нашей гильдии."


"Если она из нашей гильдии, то почему она не пошла вместе с нами в подземелье?! Почему она где-то бродит в одиночку и даже получила Первое Убийство!?"


Тысяча Закатов сердито нахмурился.


Первые Убийства способствуют поднятию гильдии в Топе Рейтинга. Его собственный член гильдии не помог своей гильдии в прохождении подземелья, а вместо этого отправился туда, чтобы получить Первое Убийство. Это испортило ему настроение. Синяя Пава, с другой стороны, была в растерянности. Хотя она была частью их гильдии и их гильдия отправила много групп в подземелье, не все члены гильдии могли принять участие в ее деятельности. Такое часто случалось, но она не знала как это объяснить Тысяче Закатов. Все, что она могла сделать, это молча стоять в стороне. Тысяча Закатов снова вздохнул и посмотрел на Синюю Паву.


"Гильдейская Система Вознаграждения должна быть сегодня закончена. Дай мне потом посмотреть."


"Принято."


"И найдите видео этого Первого Убийства. Если его еще не выложили, найдите Гунцзы Ю и спросите у нее, кто был лидером группы. Сделай все, что угодно, но он должен присоединиться к нашей гильдии."


Тысяча Закатов решил прекратить прохождение. Это Глобальное Системное Объявление убило все его настроение. Он просто хотел быстро вернуться на базу гильдии.


***


Страшные Люди... Е Цы молча смотрела на название группы. Хорошо, что это просто одноразовое название группы. Однако увидев свой ник в Системном Чате, она почувствовала слабую тревогу.


"Гунцзы, Гунцзы! Иди и подними лут с Босса!"


После того, как они очистили это подземелье, эти четыре человека полностью преклонялись перед способностями Е Цы. Все они с тревогой смотрели на нее своими бесконечно блестящими глазами, надеясь, что удача сопутствует ей и она поднимет шикарный лут. Хотя они и верили в нее, но Е Цы не верила в себя. Она покачала головой.


"Не нужно, мне не везет с лутом. На земле четыре трупа, поднимите лут сами."


Как бы они не старались, они не смогли убедить Е Цы залутать трупы. В конце концов, им пришлось смириться и самим залутать Боссов. Полученная ими добыча была вполне приличной. В общей сложности они получили двенадцать синей экипировки и две книги навыков - Навык Создания Стрел Начинающего Уровня и Пылающий Контракт.


С другой стороны, Е Цы была очень взволнован тем, что наконец смогла получить особое снаряжения Ледяной Пещеры.


Великий Ледяной великий топор x1


Ледяной Меч x1


Ледяной Короткий Лук x1


Ледяной Посох x1


.........


Среди двенадцати синих экипировок, четыре из них принадлежали к Ледяной Серий. За исключением Холодных Маленьких Ручек, каждый получил по одному оружию для себя. Но она не грустила, потому что среди этих двенадцати синих оружий, две экипировки принадлежали классу Клирика.


Хотя четверо из них смотрели на эти предметы со сверкающими глазами, они все же решили дать Е Цы право решить вопрос о распределении предметов.


"Мне нужен только короткий лук и две книги навыков. Вы, ребята, можете взять все остальное. Все согласны?"


Е Цы с улыбкой отклонила право лидера, которое Маленькие Холодные Ручки хотел передать ей, а вместо этого просто спросила остальных.


Получить Ледяной Короткий лук с этого подземелья уже большой наградой для Е Цы. С Навыком Создания Стрел Начинающего Уровня, ей просто баснословно повезло.


Пылающий Контракт был одним из навыков Призывателя. Он позволит Призывателю призвать высокоуровнего Духа Огня. Это один самых важных навыков, который должен изучить каждый уважающий себя Призыватель. Хоть он не был так редок как Метка Охотника, его можно было получить только в награду за прохождение подземелья на Высокой Сложности. В их группе не было ни одного призывателя, поэтому она хотела отдать книгу навыков Лю Чан.


Четверо из них смутились, когда услышали, что ей не нужно так много вещей. В конце концов, им удалось пройти это подземелье только благодаря мастерству и командованию Е Цы. Она даже могла сама справиться с двумя боссами. Если бы не она, они бы уже давным-давно умерли.


Как бы то ни было, она хотела только те предметы, которые были полезны для ее класса.


Тем не менее, она сказала:


"Экипировка на самом деле не так важна на ранней стадии игры, поэтому, помимо специального оружия, она не так уж важна. Разделите экипировку между собой. Мне достаточно этих трех вещей."


Поскольку Е Цы сама отказалась, четверка прекратила склоняться и радостно распределяла экипировку между собой.


"Вот черт. Я забыла записать видео! Как же так!"


Маленький Окунь, только собиралась поднять Ледяной Посох, как внезапно закричала, вспомнив про функцию снятия видео в игре. Остальные тоже сожалели об этом. Е Цы же облегченно вздохнула, услышав это. Хорошо, что они не записали видео. Если бы они загрузили это в сеть, это вызвало бы большую шумиху. Она также приказала всем не раскрывать того факта, что она командовала группой. Хотя им были немного любопытно, они без дальнейших вопросов согласились с ее приказом. На самом деле, Е Цы не знала, как долго смогут эти люди сохранить эту тайну. Было бы хорошо, если бы они могли хорошо держать язык за зубами. Она не хотела усложнять себе жизнь.


Добавив друг друга в друзья, они быстро поспешили к выходу. Е Цы шла позади всей группы. Она подождала, пока четверо из них выйдут из подземелья, затем вернулась к мертвому телу Шатора. Используя маленький нож, она отрезала его голову и спрятала в сумку, после чего спокойно вышла из подземелья. Не то, чтобы она забыла сделать это. Просто она не знала как объяснить членам группы ее действия. Не могла же она сказать им, что знает, как разблокировать скрытый квест, потому что пришла из будущего.


Неважно. Лучше, чтобы никто об этом не знал.


Как только Е Цы вышла из подземелья, она достала Ледяной Короткий Лук и просмотрела атрибуты.


Ледяной Короткий Лук:


Синее оружие


Скорость атаки: 1.5


Атака 20 - 35


Сила +14


Ловкость + 20


Особенность: Скорость атаки + 10%.


Особенность: 20% шанс нанести урон льдом, снижает скорость передвижения цели на 50%, эффект длится 8 секунд.


Требуемый уровень: 10


Класс: Охотник, Рейнджер


Чтобы проверить новый лук, Е Цы быстро нашла несколько 10-ти уровневых монстров в Эльфийском лесу.


-154.


-161.


Критическая атака - 297!


Она повысила урона на одну треть! Если бы она использовала стрелу более высокого уровня, ее урон бы заметно возрос! Она сразу же изучила навык Создания Стрел Начинающего уровня...
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Глава 22



Глава 22 Ясная Луна


Создание Стрел Начального уровня позволяет пользователю создавать деревянные стрелы. На их создание уходит много перьев, которые можно легко найти в деревне новичков. Новички обычно продавали перья Кукушек НПС. Е Цы села у входа в деревню и закричала:


"Покупая перья Кукушек, по 1 серебру за пачку перьев!"


Целую пачку перьев Кукушек можно продать НПС за 20 медных монет. Услышав, что кто-то покупает пачку перьев за 1 серебряную монету, новички чуть не растоптали друг друга, лишь бы первыми продать ей перья.


Менее чем через час, она собрала нужное количество перьев и быстро покинула это место.


Она оставила все перья на складе, после чего пошла к старосте деревни.


"Ах, посмотрите, кто вернулся! Это наша отважная маленькая эльфийская воительница!"


Возможно Е Цы слишком часто бывала в Ледяной Пещере, поэтому ее репутация в эльфийской деревне новичков уже достигла Уважения. Все НПС в деревне были рады ей.


Даже хитрожопый староста деревни, поклонился ей в знак приветствия, затем продолжил:


"Молодая Охотница, я чувствую от тебя кровь монстра. Если я не ошибаюсь... Ты принесла сюда голову Шатора?"


Е Цы передала голову борова старосте деревни, закончив на этом квест.


На этот раз староста не поскупился на награду. Он тут же наградил Е Цы 1 очком таланта и кинжалом.


Е Цы не обратила внимания на его длинную речь и сосредоточила свое внимание на кинжале. Это было зеленая экипировка, но статы были хороши.


Быстрый Кинжал


Зеленое оборудование


Скорость атаки: 1.5


Атака 8-18


Ловкость + 11


Сила + 7


Специальный атрибут: скорость атаки увеличена на 0,5


Требования к классу: Нет


Кинжал могли использовать игроки любых классов, но он был особенно эффективен при использовании Разбойниками, Рейнджерами и Охотниками. Их урон сильно зависит от ловкости и скорости атаки.


Лук - оружие дальнего боя, минимальным радиус действия 6 метров. Охотники и Рейнджеры могли прибегнуть к рукопашной схватке, если противник приблизиться к ним ближе, чем на 6 метров, лук станет бесполезным и им придется вступить в ближний бой.


Быстрый Кинжал давал много очков ловкости и увеличивал скорость атаки. Пока обычный игрок нанесет один удар за 3 секунды, Е Цы сможет нанести два удара.


Для Разбойников, Рейнджеров и Охотников, которые не сильно полагались на Силу, одна дополнительная атака могла решить исход битвы.


Вот почему Е Цы почувствовала, что кинжал был так же хорош, как любая другая синяя экипировка.


Е Цы вскоре привыкла к весу кинжала. Она сделала несколько взмахов по воздуху и почувствовала изменение скорости атаки.


"Ах, молодая Охотница..."


Заметив, что староста деревни уже заканчивал свое выступление, Е Цы вложила кинжал в ножны и ждала, когда староста выдаст ей новый квест.


"Я счастлив, что ты так быстро выросла. От Офицера Тони, я услышал, что в Каменистом Лесу появилась новая группа бандитов. Они причинили много неприятностей администраций города. Если ты сможешь убить праву руку их главаря, Джона, я думаю, что администрация города щедро вознаградит тебя."


Е Цы без колебаний приняла квест.


После завершения квеста на прохождение Ледяной Пещеры на Высокой Сложности и изучения навыка Создания Стрел, она больше не могла повысить здесь уровень. Е Цы купила несколько деревянных брусков у НПС и начала пытаться создавать стрелы.


Но даже когда она не искала неприятностей, неприятности сам нашли ее.


Прежде чем она смогла приступить к своим делам, десятки незнакомых людей начали спрашивать ее, как пройти Ледяную Пещеру на Высокой Сложности. Она слишком устала и не хотела никому ничего объяснять, поэтому она снова отключила Голосовой Чат. Мир внезапно стал тихим и спокойным.


Даже после отключения Голосового Чата, ей тут же начали писать в Личные Сообщения. Наконец отключив все способы связи с ней, она могла вернуться к своим делам.


Высоко в небе появился почтовый голубь и полетел в сторону Е Цы.


В Судьбе было три способа общения. Когда с игроком невозможно связаться через Головой Чат или Личные Сообщения, самым отчаянным способом остается голубиная почта. Сообщение дойдет до адресата в мгновение ока.


Однако были места, куда голуби не могли доставить сообщение. Если игрок находиться в подземелье или где-то под землей, то голуби были бессильны. Почтовых голубей можно отправить только друзьям за две серебряные монеты.


Даже не зная кто именно отправил сообщение, Е Цы приняла его. Это было сообщение от четверки нубасов, вместе с которыми она прошла Ледяную Пещеру. В сообщении говорилось:


"Гунцзы, много люди задают нам вопросы о том, кто был лидером команды. Что нам им сказать? Это сводит нас с ума!"


"Просто скажи им, что я просто прохожая. Остальное я оставлю вам ребята" - засмеялась Цы.


Она была не единственной, кого побеспокоили любопытные игроки. После этого голубя, прилетело еще несколько.


Они прилетели от Золотого Мужика, Отпустите Эту Девушки и Идеальный Рост 1,7 метра. Все они спросили ее о деталях прохождения Ледяной Пещеры на Высокой Сложности и пригласили ее присоединиться к ним для очистки Заброшенной Шахты, поскольку их продвижение затруднилось.


Е Цы ответила, что пока не может пообещать помочь им.


После этого появился еще один голубь. Его отправил Клирик Четыре Моря.


"Гунцзы, ты была в Каменистом Лесу? Через две недели, нам нужна будет твоя помощь."


Каменистый Лес? Е Цы была озадачена. Это было не очень трудное подземелье. Зачем Четыре Море нужно две недели для подготовки? В этот момент от Четыре Моря пришло еще одно сообщение.


"Я забыл два слова, "Высокая Сложность". Если ты будешь свободна в это время, может ты поможешь нам пройти Каменистый Лес на Высокой Сложности?"


"Я думаю, что смогу это сделать, но я не уверена, что у меня найдется время"- ответила Е Цы.


Через неделю начнется новый учебный семестр в колледже. Уже прошло много лет, с тех пор, когда она в последний раз была в колледже. Хорошо, что Лю Чан напомнила ей.


"Конечно, я постараюсь помочь своим друзьям, как смогу."


Прилетел последний голубь, на этот раз он от Лю Чан. Она была не такой вежливой, как остальные. Как только она приняла сообщение, она чуть не оглохла от крика Лю Чан.


"Где ты, черт возьми?! Верни свою задницу на базу Гильдии!"


Е Цы едва смогла сдержать смех, она была готов вот-вот рассмеяться.


В ответ Е Цы отправила описание Книги Навыка Пылающего Контракта со словами:


"Эльфийская деревня новичков, номер 42."


"Сестра, я скоро буду там"


Лю Чан немедленно ответила ей. Е Цы могла представить себе удивленное выражение лица Лю Чан.


Покончив со всеми сообщения, она смогла приступить к созданию стрел.


Внезапно перед ней появился игрок и спросил нежным голосом:


"Простите, за сколько вы продаете один колчан стрел?"


Это был молодой эльф блондин, со светлой кожей. Он смотрел на Е Цы его большими глазами. Игрок оказался новичком 5-го уровня, она определила это по его одежде новичка и грубому деревянному луку.


"Я дам их тебе бесплатно."


Хоть Наташа продавала деревянные стрелы по дешевой цене, не все новички могли себе их позволить.


Е Цы решила, что пока будет практиковаться в создании деревянных стрел, по окончанию раздаст их новичкам.


Игрок сильно удивился. Он долго смотрел на Е Цы, после чего поблагодарил ее.


"Спасибо, спасибо тебе, сестренка!"


Е Цы передала ему 5 колчанов с деревянными стрелами игроку и сказала:


"Ты можешь вернуться ко мне, если понадобиться больше стрел, я буду здесь весь день."


"Спасибо! Огромное тебе спасибо!"


Новичок был в не себя от радости.


Дрожащими руками он принял стрелы и многократно поблагодарил Е Цы. Он послал Е Цы запрос в друзья и сказал:


"Сестра, меня зовут Ясная Луна, я Рейнджер. Можешь добавить меня в друзья?"


Е Цы не отклонили просьбу. Хоть он сейчас был неоперенным новичком, но кто знает, кем он сможет стать в будущем. Ясная Луна был счастлив, что его не отшили, как вдруг замер.


Дрожащим голосом, Ясная Луна спросил ее:


"Сестра, так тебя зовут Гунцзы Ю?"


"Да."


"Я всегда думал, что Гунцзы Ю - парень!"
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Глава 23



Глава 23. Начало семестра!


Е Цы не знала, плакать ей или смеяться из-за этого.


"Ты Гунцзы Ю, это ведь ты прошла Ледяную Пещеру на Высокой Сложности?"


"......"


Е Цы вдруг вспотела. Этого не может быть ... Даже новичок знает об этом?


"Старшая сестра! Ау, прием!"


Ясная Луна взволнованно смотрел на Гунцзы.


"Все спрашивают о тебе в Мировом Чате".


Е Цы все еще не знала, что ответить ему. В конце концов, она просто рассмеялась и сказала:


"Не говори никому, что я здесь."


"Конечно, я никому не скажу! Старшая, не волнуйся, я никому не расскажу!"


Ясная Луна подмигнул ей и рассмеялся, после чего повернулся и убежал.


Наконец, ее оставили в покое и она вернулась к созданию стрел...


Сегодня произошло слишком много событий.


Спустя тридцать минут, она услышала, как кто-то приближается к ней. Она подняла голову и увидела, что это была Лю Чан.


"Привет, моя дорогая Маленькая Цы Цы. Я пришла. Тебе нужно только позвонить и я немедленно найду тебя."


Лю Чан наклонилась и попыталась обнять Е Цы. Е Цы увернулась и шлепнула книгой по голове Лю Чан, оттолкнув ее.


"Отлично! Просто отлично! Сегодня такой жаркий день, не будь такой бякой."


"Ты действительно что-то с чем-то! Ты собираешься подарить мне эту книгу навыков?!"


Лю Чан взяла книгу навыков и поцеловала ее. Еще чуть-чуть и она бы съела ее.


Е Цы хотела было проверить, шел ли кто-нибудь за Лю Чан и прежде, чем она успела что-либо сделать, Лю Чан сказала:


"Прекрати, меня никто не преследовал. Ты думаешь, что я настолько глупая? Я отключила все Чаты. Конечно, я не хочу, чтобы тебя кто-нибудь нашел."


Лю Чан засунула книгу в свой рюкзак и села рядом с Е Цы.


"Синяя Пава повсюду тебя ищет."


"Синяя Пава?"


"Она член гильдии, отвечающий за логистику", - Чу Чан фыркнула в ответ


"Она всего лишь немного лучше выглядит, но уверенности в себе хоть отбавляй. Разве это дает ей право плохо обращаться с другими?"


"Почему она ищет меня?"


Е Цы задавалась вопросом, чем это Синяя Пава обидела Лю Чан.


"Я на 100% уверена, что это потому, что ты прошла Ледяную Пещеру. Зачем же еще тебя искать? Когда прозвучало Системное Объявление, лица верхушки гильдии позеленели от злости. Они были крайне недовольны этим", - продолжала Лю Чан.


Она продолжила жаловаться


"Синяя Пава сразу же нашла нас. Она вела себя как королева и сказала нам, чтобы мы немедленно привели тебя. И если мы быстро тебя не доставим обратно в гильдию, то мы столкнемся с последствиями!"


Улыбка на лице Е Цы стала шире.


Столкнетесь с последствиями... У этой девушки действительно есть комплекс королевы!


"Она принадлежит к верхушке гильдии. Это нормально."


Е Цы не особо задело отношение Синей Павы. Она подняла бровь и дразнящим голосом спросила Лю Чан:


"Почему ты так сердишься?"


"Как я могу не сердиться? Особенно, этот И Цань, он вел себя как собака. Только Синяя Пава что-нибудь скажет, а он уже готов все сделать! Черт, он просто озабоченная псина!"


Лю Чан заводилась все сильнее и сильнее, чем больше она жаловалась, тем сильнее краснело ее лицо.


Е Цы решили оставить свои комментарии при себе. Она знала, что И Цань нравился Лю Чан. Лю Чан просто сама этого не понимала, но это определенно было так. Е Цы все же решила успокоить ее.


"Маленькая Ци, почему ты не рассердилась? Как эта женщина может так обращаться с нами!"


Чем больше Е Цы утешала, тем сильнее злилась Лю Чан. Сейчас ей был необходим кто-то, кто мог встать на ее сторону и поругать вместе с ней ее врага, а не успокоить ее.


Е Цы прищурилась.


"Она просто незнакомец. Почему я должна сердиться из-за нескольких слов? Даже если она сказала, что вы столкнетесь с последствиями, это не значить, что так и случиться. Плюс, что это за последствия?"


Благодаря своему опыту из прошлой жизни, Е Цы могла найти выход из подобного положения. Е Цы было до лампочки, что скажет Синяя Пава, поэтому она и не злилась.


"Ты слишком спокойная", - вздохнула Лю Чан.


Она на мгновение застыла, похоже, что она только, что получила сообщение.


"Гильдия зовет, мне надо идти."


"Разве ты не говорила, что тебе не нравиться?"


"Участники с 80 ОГ(Очки Гильдии) и выше будут вознаграждены 2 ОП(Очки Подземелья) за прохождение подземелья. Один ОП можно обменять на 100 долларов. Я не могу пропустить шанс заработать деньжат."


Лю Чан снова ухмыльнулась.


"Раньше я никогда не зарабатывала и цента в других играх. Даже если я не получу экипировку, я буду рада, если смогу заработать денег!"


Она относилась к тому типу людей, кто мог быстро прийти в ярость и так же быстро успокоится, поэтому Е Цы не беспокоились о ее маленькой напыщенной речи.


"Можешь и дальше здесь прятаться, я пошла."


Лю Чан прощалась с Е Цы и отправилась на поиски телепортирующего НПС.


После ухода Лю Чан, стало намного спокойнее. Никто больше не искал ее. Она была благодарна за тишину и продолжала быстро создавать стрелы, будто от этого зависела ее жизнь.


Следующие несколько дней она была занята созданием стрел и десятки раз прошла Ледяную Пещеру на Средней Сложности. Когда уровень мастерства Создания Стрел Начального Уровня достигло 35,2%, оно прекратило увеличиваться.


Насколько она поняла, создание деревянных стрел больше не могло увеличить мастерство. Для увеличение мастерства, ей нужно воспользоваться другими материалами.


Хоть большую часть времени она уделила созданию стрел и прохождению Ледяной Пещеры, она занималась и другими вещами. Ее навык Собирательство достигло Начального Уровня. Теперь она могла собирать траву Огненного Дракона, которая являлась важным компонентов для создания зелий сопротивления огню начального уровня , а также Водяные Васильки, необходимые для зелий сопротивления льду начального уровня.


Эти две травы можно найти в Ледяной пещеры Сложного Уровня. Е Цы брала с собой Ол'Три каждый раз, когда собиралась пройти Ледяную Пещеру. Она счастливо провела эти дни.


Когда она довела Собирательство, Снятие шкур, Зелье Варение и Готовку до начального уровня, настал учебный семестр.


Е Цы проснулась ранним утром и отправилась в университет.


Она странно себя чувствовала. Хоть она вернулась в прошлое на десять лет назад, ей казалось, будто все это было страшным сном. Возвращение в университет чувствовалось совершенно иначе.


Она окончила университет много лет назад. Ей было непросто вернуться в университет, так как ей уже стукнуло "28 лет".


Е Цы неплохо училась. Она отлично сдала экзамены и смогла поступить в элитный Университет D. Е Наньтянь и Цзо Сяолань считали, что ее поступление случилось только благодаря благословлению небес, собранного многими поколениями их семьи.


Так как Е Цы снимала квартиру недалеко от Университета D, она приготовила все необходимые вещи и отправилась на учебу. Ей повезло, что родители не будут сопровождать ее в универ.


Много старшекурсников пришли встретить новых студентов. Они были очень дружелюбны. Е Цы быстро закончила регистрацию и отправилась в свой класс.


Университет D был известен окружающей территорией. Территория Университет занимала была просторной и весь университетский городок был украшена красочной зеленью.


Прогуливаясь по знакомым коридорам, она легко нашла свой класс. Лектор все еще не пришел и гомон студентов заполнил весь класс.


Университет D был одним из лучших университетов в стране, сюда поступали множество студентов со всего мира. Все студенты были взволнованы первым днем в Университете. Е Цы оказалась одним из последних студентов. Большинство студентов приехали на неделю раньше, поэтому уже были знакомы друг с другом. Поскольку она не жила в общежитии, это был ее первый день.


"Меня зовут Фан Су Су, я из 612 комнаты. В каком общежитии ты живешь? Я с тобой еще не встречалась. "


Е Цы только нашла свободное место, девушка с круглым лицом поприветствовала ее.


Е Цы посмотрели на нее и волна эмоций чуть не затопила ее.


Фан Су Су была одним из тех людей, которые хорошо относились к ней. Она была хорошим человеком. Тем не менее, Е Цы причинила ей настолько сильную боль, что та с разбитым сердцем покинула страну.


Е Цы не хотела думать о прошлом.


"Меня зовут Е Цы. Я живу в квартире рядом с универом, поэтому ты не могла встретить меня в общежитии."


Е Цы радостно ей улыбнулась. Она протянула руку для рукопожатия.


"Как жаль. Было бы здорово, если бы ты жила в общежитии."


С Фан Су Су было очень приятно общаться, хоть они только недавно познакомились, они быстро нашли общий язык. Фан Су Су даже схватила свою сумку пересела к Е Цы.


Несмотря на то, что у них обоих испытывали разные эмоции, они оба сожалели о том, ранее не были знакомы друг с другом.


"Студенты! Студенты!"


Несколько громких криков остановили болтовню студентов. На кафедре стояло четыре студентов, по видимому принадлежащих одному из студенческих клубов. Лидером был парень в синей футболке. У него были темные волосы и черные глаза. Он мягко улыбался и его лицо выражало героический дух.


"Мы из клуба Чжэнфэн, я вице-президент Цинь Чужо. Вы наверное задаетесь вопросом, что это за клуб Чжэнфэн. Клуб Чжэнфэн был создан пять лет назад. В нашем клубе состоят множество студентов из разных стран мира!"


От Цинь Чужо веяло харизмой и решимостью, которая подсознательно привлекала многих слушателей.


"Мы играли в различные популярные игры, такие как Серо Морье L и Чудесный Мир L. Мы создали множество отличных рекордов в нескольких категорий. Наша гильдия, Завоеватель Мира, занимает 20 место по стране...."
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Глава 24



Глава 24. Завоеватель Мира


Глядя на Цинь Чужо, Е Цы могла только горько усмехнуться.


Некоторых вещей нельзя избежать, даже если ты возродишься.


"Ребята, вы слышали об открытии бета теста Судьбы?"


Это был возраст, когда молодежь во всю играла в игры. Конечно, все были наслышаны о супер популярной Судьбе. Почти весь класс ответил в унисон:


"Да!"


Е Цы вдруг подумала, что хорошо быть молодым!


Когда студенты услышали о Гильдии Завоевателя Мира, все вдруг заволновались. Даже если вы играете соло, вы не могли не знать о топ 20 Гильдии.


Все их внимание было сосредоточено на Цинь Чужо.


"Мы играем в бета тесте и уже создали гильдию "Завоеватель Мира". Я пришел к вам, чтобы пригласить всех вас присоединиться к Завоевателя Мира, гильдии нашего кампуса. Мы будем бороться за наш университет и прославим его!"


Все студенты вдруг возбудились. У каждого были вопросы к Цинь Чужо.


"Вице президент, как я могу присоединиться к гильдии? В игре или в реальной жизни?"


"Вице президент, какие подземелья вы проходите? Я уже достиг 11-го уровня, но я пока не состою в гильдии! Могу я присоединиться?"


"Вице президент, есть ли какие-то преимущества во вступления в Слово Завоевателя?"


"Вице президент, какие классы вам нужны? Есть ли какие-либо ограничения в отношении непопулярных классов...?"


"Вице президент …"


Е Цы посмотрела на Фан Су Су. Ей казалось, что та была готова задать вопрос Цинь Чужо.


В тот момент Е Цы почувствовала дежавю.


Е Цы не хотела вспоминать прошлое. Между ними тремя были странные взаимоотношения. Она держала Фан Су Су и Цинь Чужо подальше друг от друга и использовала их для своей выгоды, а затем предавала их раз за разом.


Зачем она это делала в своей прошлой жизни ...?


"Е Цы, Е Цы, что с тобой!"


Фан Су Су вдруг начала трясти ее за руки.


"Чего?"


Е Цы вернулись в реальность. Она моргнула несколько раз и уставилась на Фан Су Су. Как и в прошлой жизни, она была все такой же молодой и невинной.


"Ах, почему у тебя такие холодные руки? Ты заболела?"


Фан Су Су держалась за руки Е Цы и была удивлена низкой температурой ее рук.


"Нет, со мной все нормально."


Е Цы сразу спрятала свои эмоции, попыталась забыть плохие воспоминания. Она улыбнулась Фан Су Су.


"Не беспокойся. Что ты хотела от меня?"


"Е Цы ты играешь в Судьбу?"


"Конечно."


"Я тоже!"


Фан Су Су была так счастлива, как будто она нашла свою вторую половинку.


"Давайте присоединимся к гильдии Завоевателя Мира!"


Е Цы покачала головой:


"Прости, но я уже состою в другой гильдии."


"Ох, как жаль. Мне так грустно, что мы не можем быть в одной гильдии."


"Как насчет..."


Поток мыслей Фан Су Су был прерван Е Цы.


"Все нормально. Завоеватель Мира гильдия нашего кампуса. Тебе лучше присоединиться к ним. Я уже дала обещание друзьям детства присоединиться к моей нынешней гильдии. Я не могу ее оставить."


Выслушав объяснение Е Цы, Фан Су Су больше не стала настаивать на своем.


"Я наконец встретила девушку, которая играет в игры. Если бы мы могли играть вместе."


"Ну, мы можем добавить друг друга в друзья в игре, мой ник в игре - Гунцзы Ю."


"Хороший ник. Он похож на имя древнего воина!"


Фан Су Су была единственной, кто похвалил ник Е Цы.


"Мой ник в игре Дрожащий Взмах. Не забудь добавить меня в друзья! "


Е Цы кивнула.


Дрожащий Взмах. Она никогда не забудет этот ник.


Метод вербовки Цинь Чужо был очень эффективным. Почти все студенты решили присоединиться к Завоевателю Мира, а те кто не присоединился, просто еще не играли в Судьбу.


В таком учреждении, как университет, где каждый из них питается и спит вместе с другими, характер человека можно легко определить. Хороших и плохих людей можно было быстро определить. Это также стимулировало чувство принадлежности к одному сообществу, поскольку студенты ежедневно взаимодействовали друг с другом. Даже после того, как они закончат университет, они никогда не покинут гильдию, поскольку у них уже будет тесно с ней связаны.


Это было своего рода кандалы гильдии.


Расписание уроков первогодок было очень плотным. Хоть Е Цы это особо не волновало, ей все равно приходилось ходить на занятия, что значительно сократило ее игровое время.


После первого дня в университете, как только она вошла в игру, ей сразу же прилетел голубь от Четыре Моря.


"Скажи, когда ты собираешься включить Голосовой Чат? Может все уже утихомирилось?"


Прошло 20 дней с тех пор, как она прошла Ледяную Пещеру на Высокой Сложности. Многие уже забыли об этом. Она включила Голосовой Чат и Личные Сообщения.


Через Голосовым Чат она обратилась к Четыре Моря.


"У меня начался учебный семестр, я была настолько занята, что чуть забыла об этом."


"Ты все еще студентка?"


"Да".


Технически ....


"У тебя получиться пройти вместе с нами Каменный Лес на Высокой Сложности через 3 дня?"


Через три дня начнутся выходные.


"Хорошо."


"Я рад это слышать, свяжусь с тобой через 3 дня".


Закончив разговор, Четыре Моря быстро попрощался с ней.


"Ничего себе, Старшая, ты наконец включила Голосовой Чат?"


После того, как она закончила разговор с Четыре Моря, она услышала новый голос.


Это был Ясная Луна.


Е Цы стало любопытно, как он смог отреагировать так быстро.


"Как ты узнал, что я включила Голосовой Чат?"


"Я каждый день отправлял тебе сообщения и наконец сегодня получилось!"


Ясная Луна был очень счастлив.


С тех пор как Е Цы подарила ему стрелы, Ясная Луна всегда хотел поговорить с ней. Рассказать о его новых приключениях.


Несмотря на то, что его прогресс был мал, он терпеливо выполнял каждый квест. Он даже получил Скрытый Квест и в награду за выполнение квеста получил навык Горное Дело.


Прежде чем Е Цы смогла задать ему вопрос, Ясная Луна рассказал ей обо всем, что сделал за последние двадцать дней.


С каждым днем у него все лучше и лучше получалось добывать руду.


Е Цы было не скучно слушать его. Она даже была немного заинтригована.


В ее прошлой жизни, если бы кто-нибудь безостановочно болтал, она бы разозлилась, но нынешней Е Цы была приятно, что кто-то восхищался и делился с ней своим счастьем.


Она не стала прерывать Ясную Луну.


"О да, сестра, кузнец дал мне еще один квест!"


Еще один Скрытый Квест?


"Что это за квест?"


"Кузнец сказал, что если я принесу ему 100 кусков руды качеством 20 и выше, он научит меня навыку Ковка. Мне осталось добыть всего 2 куска руды!"


Е Цы была удивлена. Весть о новичке изучившим навык Горное Дело в деревне новичков уже была достаточно удивительной, но Ясная Луна мог научиться Ковке!


Е Цы всегда думала, что много знает об игре, а оказалось, что ее знания о Судьбе являются всего лишь верхушкой айсберга.


Ясная Луна был упорным, но это позволило ему приобрести два навыка, которых никто не знал.


Ясная Луна неожиданно взвизгнул, тем самым напугав Е Цы.


"Что случилось?"


"Сестра! Я получил еще один кусок руды с качеством выше 20! Мне нужно остался всего один кусок! Поговорим с тобой позже, я собираюсь возобновить добычу!"


Ясная Луна отключил Голосовую Чат и продолжил добычу. Тем временем, Е Цы решила посмотреть на Песчаные Равнины...
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Глава 25



Глава 25 Песчаный Скорпион


Песчаные Равнины располагались рядом с Городом Заката, принадлежащий людям. Здесь не было плодородных земель. Над равниной постоянно было ветрено и повсеместно возникали песчаные бури. Когда Е Цы прибыла в Песчаные Равнины, по игровому времени наступил вечер.


Заходящее солнце подобно огромному огненному шару, сжигало землю.


Е Цы шла на дорогу, ведущую в Деревню Песка.


Прибыв в деревню, она первым делом купила у портного марлевую маску за 1 серебряную монету. У маски была только одна функция, она защищала лицо от песчаной бури.


Е Цы почувствовали облегчение после того, как надела маску.


Вместе с Ол'Три она двинулись в глубь Песчаных Равнин. К этому времени Верность Ол'Три достигла 80 очков.


Подземелье Каменный Лес находиться в глубине территории песчаных Равнин. Вокруг было не так много игроков, так как 8-ой уровень был минимальным требованием для входа в подземелье. Если бы они следовали по цепочке основных квестов, то к моменту, когда они достигли бы этого места, поднялись бы до 11-го или 12-го уровня.


Вот почему дойдя до этого места, она не встретила много людей. Е Цы не спешила. Ее главной целью был не Каменный Лес. Она пришла за Диким Боссом Песчаных Равнин, Песчаным Скорпионом.


Песчаный Скорпион был Боссом 15-го уровня, который появляется через каждые 10 дней. Если он не будет побежден в течение 3 дней с момента появления, по истечению этого времени он исчезнет и игрокам придется ждать момента его следующего появления.


С тех пор, как Судьба была запущена, Е Цы отслеживала Диких Боссом через Мировой Чат. Несмотря на то, что Дикий Босс Бешенный Боа 5-го уровня был убит, новостей о убийстве Песчаного Скорпиона не было.


Похоже игроки еще не нашли место его обитания.


На Песчаных Равнинах не было никаких монстров, только простые животные. Игроки, прибывшие в это место, в основном были 10-го уровня. У них не было времени на убийство обычных животных. Их целью было подземелье Каменный Лес.


Кроме этого, Песчаный Скорпион хорошо скрывался. Он прятался под песком и никогда не атаковал, если только игрок не наступит на него ....


Е Цы шла как можно медленнее по теплому и мягкому песку.


Где-то здесь прятался Дикий Босс.


Тихое и изолированное место вроде Песчаной Равнины, скоро будет заполнено игроками, которые будут ждать и искать Дикого Босса.


Песок под ногами Е Цы неожиданно зашевелился...


Он здесь!


Е Цы резко отпрыгнула назад. Ол'Три уже приготовился и кинул Насмешку на фигуру появившуюся из под песка. Е Цы тоже не теряла времени зря и кинула Метку Охотника и атаковала Иглой Змеиного Яда.


Крит! Пробивание брони! -571


Е Цы рассмеялась, увидев, сколько урона она смогла нанести боссу.


Критические удары и пробивание брони редко срабатывали против Диких Боссов, но ее первая атака оказалась именно такой.


Пока Скорпион еще не выбрался из песка, Е Цы послала град стрел в него.


Песчаный Скорпион зашипел и полностью выполз из песка. Он проигнорировал Насмешку Ол'Три и упрямо ринулся за Е Цы.


Скорпион был в 3 - 5 раз больше Ол'Три. Его черный панцирь пугающе сверкал под красным солнцем.


Е Цы была быстрой, но Песчаный Скорпион был быстрее ее. Как только он догнал ее, сразу же попытался схватить ее клешней...


Она смогла оттолкнуться от клешни и улетела прочь.


Песчаный Скорпион разгневался еще больше. Этот процесс повторялся еще несколько раз. Его красные глаза угрожающе смотрели на Е Цы


Е Цы снова повторила маневр, но вдруг почувствовала острую боль. Ее ужалили.


[Вы отравлены.]


Пришло системное уведомление, объявившее о статусе отравления. Она приподняла бровь и убежала к ближайшим деревьям.


Песчаный Скорпион злобно смотрел на Е Цы и ринулся за ней.


Проскочив между деревьями, она внезапно остановились.


За ее спиной послышался глухой стук, после чего скорпион злобно зашипел.


На ее лице играла улыбка.


Она медленно обернулась и выпила зелье здоровья.


Передняя часть тела Скорпиона застряла между несколькими деревьями. Скорпион никак не мог выбраться. Чтобы освободиться, он попытался использовать клешни, но они запутались среди веток, а его жало застряло в дереве.


Дикие Боссы были намного сильней Боссов подземелий того же уровня. Более важным фактором было то, что у Диких Боссов была более широкая зона перемещения, что серьезно увеличивало их смертоносность.


С Диких Боссов выпадал редкий лут, вроде маунтов, особых аксессуаров и карт сокровищ.. Такие предметы обычно не выпадают с Боссов подземелий.


Это было также основной причиной, почему игроки охотились на Диких Боссов. На поздней стадии игры из-за Диких Боссов часто возникали сражения между группами игроков различных гильдии. Игроки могли неделями жить в палатках, ожидая возрождения Диких Боссов.


Е Цы перевязала свою ногу и позволила Ол'Три безнаказанно атаковать Песчаного Скорпиона.


Яд скорпиона был слишком смертоносен! Если бы не ее скорость реакции, а также большое количество зелий здоровья, Е Цы давно бы умерла.


Идея захвата Песчаного Скорпиона между деревьями не принадлежала ей. Она узнала об этом из видеозаписи, которую вскоре удалила администрация Судьбы. Они утверждали, что это было использование бага в игре.


После выхода того видео, им потребовалось целых три дня, чтобы убрать этот баг. Е Цы увидев видео, много тренировалась, чтобы успешно воспользоваться этим багом.


Благодаря багу и ее труду, она смогла в одиночку одолеть Дикого Босса 15-го уровня.


После того как Е Цы выпила три Больших Зелий Здоровья и дюжины перевязок, действие яда прекратилось и ей удалось выжить. Посмотрев на оставшееся количество бинтов, она решила передать больше тканей Дрожащему Взмаху, чтобы та сделала для нее больше бинтов.


Жизнь драгоценна.


Е Цы встала и подошли к месту, откуда был хорошо виден застрявший Скорпион. Пользуясь его беспомощностью, она начала посылать в него стрелы.


Дикие Боссы были редкими существами. У Песчаного Скорпиона 15-го уровня, было 800 000 очков здоровья. Ей потребовалось около 4 часов, чтобы прикончить Скорпиона.


Как обычно, система предоставила ей выбор, хочет ли она во всеуслышание заявить о своей личности или нет.


Конечно же она отказалась.


Красные слова захлестнули Мировой Чат.


[Игрок xxx, в одиночку одолел Дикого Босса, Песчаного Скорпиона и выжил.]


[Особые награды: Глобальные Очки Репутаций x 3000, Очки Репутаций Город Заката x 10000, 100 золотых монет, 3 очка талантов!]


Мировой Чат и официальные форумы в миг сошли с ума. Игроки обезумели не от трех очков таланов или самого факта убийства Дикого Босса, а из-за слово "в одиночку!"


Дикие Боссы были синонимом слова мясорубка. Они не могли поверить, что кто-то в одиночку смог убить такого монстра! Как игроки не могли не сойти с ума после этой новости?


Безумие и хаос возникшее по вине Е Цы, сейчас никак ее не волновали. В этот момент единственное, что приходило ей в голову это "Устала".


Она так устала, что едва не засыпала на ходу.


Е Цы больше не чувствовала свои руки. Ее Выносливость была на нуле. Ей повезло, что у нее был сверхмощный навык, который мог восполнить потраченную ману. Обычный игрок не сможет без большого запаса маны непрерывно атаковать три-четыре часа ...
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Глава 26



Глава 26 Брошь Лжи


У Ол'Три пропало все настроение. Он даже проигнорировал Е Цы, когда она бросила ему несколько кусков жареного мяса. Е Цы сложив ладони вместе перед собой, подошла к трупу скорпиона.


"Дорогой Бог, неудачи уже давно меня преследует. Пожалуйста, позволь удаче встать на мою сторону хотя бы раз".


Е Цы помолилась и залутала труп Дикого Босса.


Жало Ядовитого Скорпиона x1


Доспех Ядовитого Скорпиона x1


Повязка Ядовитого Скорпиона x1


Перчатки Ядовитого Скорпиона x1


Брошь Лжи x1


Таинственная карта сокровищ x1


Золотые монеты x629


Высококачественное Зелье Здоровья x7


Высококачественное Зелье Маны x9


Зелье Ярости x7


Защитное Зелье x6


После того, как рука Е Цы коснулась трупа, перед ее глазами появился длинный список лута и она от радости чуть не закричала.


"Дорогой Бог, ты наконец одарил меня своим благословением! Спасибо, что не позволил мне вернуться домой с пустыми руками!"


Читая длинный список добычи, она могла только причитать.


"Боже мой, Боже мой ..."


С каждого Дикого Босса выпадал уникальный сэт брони. Полный сэт брони в Судьбе состоял из 8 частей: головной убор, наплечник, накидка(мантия), доспехи, пояс, перчатки, поножи и сапоги. Некоторые сэты состояли из 9 частей, включающее оружие.


Песчаный Скорпион был одним из таких Боссов, с которого падало 9 частей сэта. Е Цы не могла поверить, что она за раз получила 4 из 9 частей сэта. Более того, оружие выпадало намного реже, чем части брони.


Однако Е Цы очень удивилась увидев среди списка полученного лута - Брошь Лжи


Брошь Лжи:


Уникальный атрибут: позволяет пользователю случайным образом изменять внешний вид. (Выбор класса, расы, пола и уровня случаен)


Уникальный атрибут: позволяет скрыть Показатель Убийств.


Уникальный атрибут: значительно улучшает особу черту пользователя - Хитрость, вы сможете обмануть всех НПС!


Из некоторых Боссов выпадали уникальные предметы и одним из таких Боссов был с Песчаный Скорпион!


С Брошью Лжи Е Цы могла в любое время изменить свою внешность, уровень, класс или расу. Она могла даже спрятать свой Показатель Убийств. Об этом предмете, мечтают все ПК игроки. Этот предмет был одним из основных причин, почему Песчаный Скорпион был одним из самых востребованных Диких Боссов в Судьбе.


Тем не менее, шанс выпадения Броши Лжи был слишком низок, он был равен 1 к 100 000.


Опять же, это не означало, что игроки получат его после 100 тысяч убийств босса ...


Е Цы заметила, что один атрибутов Броши Лжи увеличивал Хитрость. Хитрость была одной из особых черт ее персонажа! Это означало, что она сможет скрыть свой статус даже от НПС!


Е Цы чуть не лопнула от радости!


Она взглянула на части сэта "Ядовитый скорпион".


Жало Ядовитого Скорпиона:


Короткий меч


Фиолетовая экипировка


Скорость атаки: 1.5


Атака: 129-180


Сила +16


Ловкость +123


Баланс +125


Восприятие +125


Специальный атрибут: есть 20% шанс отравления, враг получает непрерывный урон в течении 12 секунд.


Специальный атрибут: 5% шанс оглушить цель на 5 секунд.


Специальный атрибут: дополнительное пробивание брони на 5%


Требуемый уровень: 20


Класс: Рейнджер, Разбойник, Охотник, Друид


Доспех Ядовитого Скорпиона:


Одежда


Фиолетовая экипировка


Защита: 585


Сила +89


Выносливость +85


Интеллект +70


Ловкость +92


Баланс +90


Специальный атрибут: 30% сопротивление яду.


Специальный атрибут: увеличивает защиту на 50%, в течении 8 секунд (Пассивный)


Требуемый уровень: 20


Класс: Рейнджер, Разбойник, Охотник, Друид


Повязка Ядовитого Скорпиона:


Головной убор


Фиолетовая экипировка


Защита: 298


Выносливость +67


Выносливость +65


Интеллект +60


Ловкость +71


Восприятие +71


Специальный атрибут: 50% бонус к Ночному Зрению


Специальный атрибут: Обнаружение.


Можно увидеть любые движения врагов, длится 15 секунд, кулдаун: 30 секунд.


Требуемый уровень: 20


Класс: Рейнджер, Разбойник, Друид


Перчатки Ядовитые Скорпиона:


Перчатки


Фиолетовая экипировка


Защита: 325


Выносливость +80


Выносливость +68


Сила +73


Ловкость +80


Баланс +80


Восприятие +80


Специальный атрибут: 10% шанс блокировать урон врагов ближнего боя


Специальный атрибут: есть 20% шанс отравления, враг получает непрерывный урон в течении 12 секунд.


Требуемый уровень: 20


Класс: Рейнджер, Разбойник, Охотник, Друид


Фиолетовая экипировка в Судьбе считалась лучшей экипировкой до 60 уровня. Она была намного лучше, чем Синяя. Сэт Брони Песчаного Скорпиона имел гораздо больше атрибутов, чем нынешняя экипировка Е Цы. Они даже обладали пассивными и активными навыками, которые могли стать хорошим подспорьем в бою.


Четыре части экипировки, давали два навыка отравления, защитный навык и сверхмощный навык - Обнаружение. Жаль, что она не достигла необходимого уровня и не может пока воспользоваться ими.


За убийство Дикого Босса ей дали уйму опыта, которого хватило, чтобы повысить ее уровень до 14 и заполнить шкалу до 75%. Ей было еще далеко до 20 уровня.


После достижения 10-го уровня, скорость прокачки сильно замедлялось. Игроки приходилось много вкалывать, чтобы повысить уровень. Даже после многочисленных прохождении Ледяной Пещеры, Е Цы повысила уровень только до 12-го.


Подробности Таинственной Карты Сокровищ можно было узнать только после оценки Оценщиком в городе.


Собрав лут, она приколола Брошь Лжи к груди и в правом нижнем углу ее обзора, появилась маленькая иконка. Она мысленно нажала на иконку и в ушах зазвучало системное уведомление.


[Успешная Маскировка.]


Е Цы замаскировала себя под Орка Друида 20-го уровня. Ее GS (рейтинг экипировки), также было увеличен с 110 до 267.


В голову Е Цы пришла неожиданная идея. Она вытащила из своего инвентаря Жало Ядовитого Скорпиона и попыталась его экипировать.


И ей удалось!


Эта сумасбродная идея оказалась верной! После маскировки своего настоящего уровня, она сможет экипировать себя любыми предметами, которые не соответствуют ее текущему уровню.


Это Баг? По мнению Е Цы, использование Багов не вина игроков, а вина разработчика. Е Цы пока, что единственная, кто знает об этом баге.


Е Цы надела все четыре части сэта Ядовитого Скорпиона. Ее GS достиг 472 очков! Это просто невероятно! Сейчас GS обычного игрока приблизительно равен 100 очкам, по сравнению с ними, она просто монстр. Е Цы отменила маскировку и выстрелила в ближайшего скорпиона 2-го уровня.


Критический удар -1261!


Это был всего лишь один выстрел!


Е Цы немного посчитала и выяснила, что ее урон увеличился со 100 до 550.


С такой экипировкой ее быстро заметят и кто-нибудь обязательно захочет убить Е Цы, ради ее экипировки. Обдумав свое положение, Е Цы замаскировала свой GS до 85 очков и изменила внешний вид брони.


Люди боялись стать знаменитыми, а свиньи боялись окрепнуть. Е Цы не тратя время, позвонила в службу поддержки, в ее ушах зазвучал теплый и добрый голос:


"Вас приветствует оператор службы поддержки Корпораций Слава, чем могу быть полезен?"


Е Цы посмотрела на труп Песчаного Скорпиона и рассказала слово в слово о баге с его захватом между деревьев.


Оператор на довольно долгое время завис, после чего ответил:


"Вы хотите сообщить о баге Песчаного Скорпиона?"


"Да."


"Пожалуйста, подождите, я свяжусь с дежурным менеджером команды разработчиков".


Пока Е Цы ждала ответа оператора, она успела разделать труп скорпиона и собрала с него панцирь, мясо, яд и другие внутренности. Сам труп Песчаного Скорпиона был настоящим кладом.


Первоначально Е Цы планировала использовать Баг Песчаного Скорпиона еще несколько раз, но она боялась быть обнаруженной системой Судьбы. Это может привести к тому, что весь ее лут конфискуют и удалят персонажа.


Однако если она сама расскажет о баге, она сможет не только сохранить весь лут, но даже получить какую-нибудь особую награду.


Е Цы конечно же не верила в свою удачу. Она не верила, что сможет получить больше, чем уже имеет. Будет большой потерей, если система сама обнаружит баг, поэтому она воспользовалась этим шансом.


Вот почему люди всегда должны быть довольны тем, что имеют и жить счастливой жизнью.


Даже если Е Цы не сообщила бы о баге, его все равно рано или поздно обнаружат.
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Глава 27



Глава 27 Оператор службы поддержки № 094


Возле Е Цы неожиданно прямо из воздуха появился Смурф 1-го уровня. Он первым делом осмотрел окрестности. Как только он подтвердил свое местонахождение, смурф заметил отвратительную сцену того, как Е Цы разделывала труп Песчаного Скорпиона.


Смурф замер на пару секунд, после чего прочистив горло поприветствовал Е Цы.


"Приятно познакомиться, я Служебный Оператор № 094, член команды разработчиков Судьбы."


Благодаря своей чувствительности и ее новой экипировке, Е Цы сразу же заметила появление смурфа. Однако, поскольку она была сконцентрирована на попытке удаления яда из Песчаного Скорпиона, она не могла отвлечься на смурфа.


Закончив с работой, Е Цы уселась на труп скорпиона и думала о том, что же она получит с этого Служебного Оператора...


В команде разработчиков Судьбы на службе работали 400 подобных служебных операторов.


Служебный оператор смурф № 094, вероятно, все еще оставался заурядным помощником разработчиков игры. Однако через три года он станет одним из главных разработчиков Судьбы! Хоть сейчас никто из игроков его не знает, но через три года его имя будет выгравировано в голове каждого игрока в Судьбе.


Он станет главным разработчиком второго обновления в Судьбе 'Другой Мир' и именно благодаря этому обновлению Судьбе удастся привлечь людей всех возрастов по всему миру.


Если бы Е Цы спросили назвать список самых важных людей в Судьбе, имя этого служебного оператора № 094 было бы на самой верхушке.


Е Цы до сих пор помнила слова священника, разработанного самим № 094.


"Дай мне три секунды и я перенесу тебя в совершенно другой мир! Я-Судьба."


Может быть не только Е Цы запомнила эти слова, но все остальные игроки Судьбы.


Настоящее имя Служебного Оператора № 094 – Ван Цзянь Нань


"Приятно познакомиться. Могу ли я спросить вас, это вы сообщили о баге?"


Ван Цзянь Нань был предельно вежлив. Видя как Е Цы смотрит на него, он от неловкости почесал голову.


Это был первый случай, когда он встретил игрока, сообщившего о баге. Вероятно, это был первый Баг, появившийся с момента создания Судьбы. Это новость шокировала команду разработчиков. Они детально проверяли игру несколько сотен раз и появление бага стало для ударов по их репутаций.


Таким образом, когда Е Цы сообщила о баге, девушка из Службы Поддержки сообщила Ван Цзянь Наню и он немедленно отправилась сюда, чтобы подтвердить существование бага.


Е Цы прищурилась и кивнула головой.


"Да, это я сообщила о баге."


"Этот баг связан с Песчаным Скорпионом?"


"Да, я так и сообщила об этом."


Цзянь Ван Нань зашел в систему игры посмотрел на журнал последних событий, после чего вдруг сделал паузу. Затем он поднял голову и удивленно посмотрел на Е Цы:


"Ты только что убила Песчаного Скорпиона?"


"Я и эта пантера".


Е Цы указала на своего питомца. Ол'Три сразу же зарычал в ответ.


"..."


Ван Цзянь Нань безмолвно уставился на Эльфийскую Охотницу, сидящую на трупе Песчаного Скорпиона. Затем, будто вспомнив о чем-то и начал копошиться. Он набрал ID Е Цы в системе игры и вскоре увидел все действия, предпринятые ей с момента ее появления в Судьбе.


На самом деле, разработчики не занимаются такими вещами, это слишком хлопотно. Кроме того, игрок может предъявить ему иск за раскрытие его личной информации, вследствие чего он будет наказан компанией. В худшем случае его могут отправить в тюрьму. Тем не менее, Ван Цзянь Нань не мог не заинтересоваться предыдущими действиями игрока, который воспользовался багом, чтобы убить Песчаного Скорпиона и после этого сообщившего об этом.


Проанализировав действия Е Ци, Ван Цзянь Нань больше не испытывал недоумения по поводу того, как Е Цы смогла найти ошибку.


В игры играют множество людей. Большинство людей играют в игру в рамках установленных разработчиками границ, в то время как другие нарушают правила игры, чтобы создать свои собственные. Были даже те, кто использовал все доступные средства, чтобы добиться славы. Ради своей цели они могли идти по головам других людей.


Было очевидно, что Охотница перед ним относилась к третьему типу игроков.


Обычно таких игроков банят или ...


"№ 094, вы ведь не читаете мой журнал действии. Это противоречит установленным правилам игры."


Увидев, что Ван Цзянь Нань был чем-то занят и время от времени бросал на нее взгляды, она не могла не понять его действия.


Как только она договорила, Ван Цзянь Нань сразу же запаниковал и закрыл журнал Е Цы.


"Я этого не сделал."


Ван Цзянь Нань попытался скрыть тот факт, что он был разоблачен Е Цы. После этого он снова прочистил горло и сказал:


"От имени команды разработчиков, я благодарю вас за вашу помощь в исправлении багов. Мы…"


"Система игры сохранила ваши следы во время проверки моего журнала. Игрок может подать заявку на расследование этих следов. Скажите, должна ли я подать заявку или нет?"


Когда Е Цы увидела хитрожопого Ван Цзянь Наня, она тут же поняла, что он влез в ее журнал действий.


Края ее губ немного поднялись, когда она начала угрожать ему. В это же время она думала о том, если она в будущем расскажет другим, что однажды шантажировала Ван Цзянь Наня, как же они отреагируют на это?


Ван Цзян Нань на мгновение замер. Затем дергано улыбнулся.


Что он только что сказал о существовании людей которые использовали все доступные средства, чтобы добиться славы и ради своей цели они могли идти по головам других людей.


Было очевидно, что он скоро станет одним из тех, по чьей голове она пройдется...


"Какая помощь вам нужна от меня?"


Ван Цзянь Нань беспомощно вздохнул и раздраженно спросил Е Цы. Затем он добавил:


"Из-за моих ограничении я могу лишь предоставить вам вознаграждение. Однако это награда не должна нарушить баланс игры. Итак, чем я могу вам помочь?"


Е Цы нахмурился и спросила:


"Тогда, мой служебный оператор № 094, оставьте в стороне пустые разговоры и скажите, что вы можете мне дать?"


Немного поразмыслив, Ван Цзянь Нань извлек из сумки блестящее яйцо и отдал его ей:


"Это лучшая награда, которую я могу вам дать."


Е Цы поймала яйцо, размером с шар для боулинга. Она хотела взглянуть на его описание, но единственное что она увидела это:


"Загадочное яйцо."


"Это питомец. Так как вы играете за Охотницу, вы сможете приручить его. Однако я не знаю, кто вылупится из него. Выбор определяется случайно."


"Случайно?"


"Да."


Ван Цзянь Нань кивнул. Затем он записал координаты Бага, затем попрощался с ней. Оператор хотел побыстрее покинуть ее, кто знает, во что он может еще вляпаться из-за нее.


Когда он собирался выйти, ему в голову пришла одна мысль. Он пристально посмотрел на Е Цы, которая была занята изучением яйца и спросил ее:


"Я хочу кое-что спросить у вас. Судьба собирается создать трейлер, что бы вы хотели в нем увидеть?"


Фактически, процесс создания первого трейлера Судьбы уже шел полным ходом. Что касается этого, Ван Цзянь Нань отвечал только за мелкие детали. Он знал, что никогда не сможет стать главным разработчиком. Несмотря на это, он никогда не переставал думать о том, что он будет делать если все таки получит эту должность. Встретившись с Е Цы и узнав о ее Славных Подвигах, он вдруг захотел узнать мысли игрока, которому удалось подняться выше правил игры.


Е Цы стало чрезвычайно интересно.


Она не ожидала, что будущий глава команды разработчиков игры спросит ее мнение. С какой стороны на это не посмотри, но это очень интересно.


Держа в руках яйцо, она серьезно посмотрела на Ван Цзянь Наня. В его глазах виднелась страсть и решительность.


Человек с таким взглядом определенно добьется успеха. Независимо от их сегодняшней встречи, он определенно преуспеет в жизни.


Е Цы вдруг засмеялась. Она безо всякой причины искренне рассмеялась. Успокоившись, она выпрямила спину и постаралась повторить действия Ван Цзянь Наня из будущего:


"Дай мне три секунды и я перенесу тебя в совершенно другой мир! Я Судьба."


Когда Ван Цзянь Нань увидел, как она произнесла эти слова, его охватило волнение, будоражащее его сердце, он не мог точно описать, что только что почувствовать. Его губы задрожали, когда он широко улыбнулся Е Цы и сказал:


"Спасибо."


Он помахал Е Цы и вскоре исчез.


После ухода Ван Цзянь Наня, она вернулась в Город Красного Озера.


Несмотря на то, что она получила много очков репутации Города Заката, она не собиралась менять город. В конце концов, она уже почти двадцать дней выполняла квесты в Городе Красного Озера и почти набрала достаточно очков репутации, чтобы активировать официальную систему города.


Войдя в город, она сразу же направилась на Аукцион. Это была привычка, которую срабатывала всякий раз, когда входила в большие города ...
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Глава 28. Синяя Пава


Что будет делать человек, если вернется в прошлое? Исследования предполагают, что нужно заняться инвестициями…


В такие вещи, как недвижимость, фондовый рынок и ... свинину ....


Е Цы не стала исключением. Ее единственная проблема заключалась в том, что у нее было не много средств в реальной жизни. Ее самым большим хобби было продавать лут в аукционных домах и запасаться «мусором».


Конечно, эти вещи считались «мусором», поскольку никто не знал их истинной ценности.


Каждый кусок такого "мусора", приобретенный Е Цы, через 10 лет стоил бы целого состояния. Продавцы продавали их за 1 или 2 золотые монеты, иногда даже за несколько серебряных монет. Если бы они узнали правду, они бы сошли с ума.


Е Цы всегда чувствовала, что ведет себя не как женщина.


Она не любила драгоценности и ненавидела ходить по магазинам за одеждой. Но в аукционном доме она становилась настоящей женщиной.


Она будет драться до конца за понравившиеся предметы.


Травы, драгоценные осколки, зачарованные материалы .... Ничто не могло ускользнуть от ее острых глаз.


Е Цы всегда сохраняла анонимность при продаже лута на аукционе..


Она кое-о-чем задумалась и хлопнула себя по лбу.


Она ежедневно получая добычу из подземелья, зарабатывала, по меньшей мере 1000 золотых монет в день и запасала эти деньги на черный день.


Е Цы с полным инвентарем сразу же направилась с самый крупный банк в городе.


"Дайте мне другое хранилище, с 50 слотами!"


Е Цы бросила мешочек с 500 золотыми монетами перед банковским клерком.


"Ах, мисс Гунцзы Ю, я рад вас снова видеть!"


Клерк польстил Е Цы. Она была уверена, что под униформой клерка скрывается радостно виляющий хвост.


Не каждый может вызвать у клерка подобное обращение. Для этого надо соответствовать некоторым условиям. Репутация в Городе должна достигнуть стадий Дружелюбный и, что более важно, нужно быть богатым и потратить много денег в банке Города Красного Озера.


В случае с Е Ци, стоимость купленных ею хранилищ превысило 5000 золотых монет. Она была крупным клиентом, поэтому сотрудники банка так хорошо относились к ней.


Е Цы бросила все предметы в хранилище и прежде чем она успела все рассортировать все, в ушах раздалось голос И Цаня


"Маленький Ци, ты здесь?".


Его голос звучал слишком осторожно.


"Я здесь, чего хотел?"


"Ты сейчас свободна?"


"Да."


"Ты можешь прийти на базу гильдии?"


База гильдии? Е Цы давно там не появлялась. Она даже забыла, что стала членом гильдии.


"Вам что-то от меня нужно?"


"Синяя Пава хочет, чтобы ты вернулась. Она сказала, что ей нужно кое-что обсудить с тобой. Голос И Цаня был мягким, как будто он намеренно подавлял его.


"Синяя Пава?"


Е Цы не могла вспомнить ее.


"Она ... .... Э-э ... Офицер Гильдии ... Синяя Пава. Голос И Цаня стал тихим, до такой степени, что Е Цы с трудно слышала его.


"Хорошо, я скоро приду."


Е Цы догадалась, что И Цан находился в очень неловкой ситуации и поэтому не стала допрашивать его.


Е Цы вздохнула от вида беспорядка внутри ее хранилища. У нее не было иного выбора, кроме как отложить сортировку. Она подошла к НПС Гильдии и заплатила несколько серебряных монет и телепортировалась на базу.


С прошлого раза, на базе стало намного больше зданий и некоторые из них были улучшены. Тысяча Закатов вложил немало средств в развитие гильдии. Е Цы была растеряна. Она не знала, где найти И Цаня. Однако, прежде чем она успела связаться с ним, она услышала голос недалеко от нее.


Это был пронзительный и сердитый голос девушки.


"Что с твоей подругой! Она тайно прошла подземелье и забрала Первую Кровь, проигнорировала приказ гильдии! Кем она себя считает? Ее отец Ли Ган? (1) Какого черта! Она думает, что у меня не хватит мужества выгнать ее из гильдии? Лефьти, позволь мне рассказать тебе кое-что, Кроваво Стальное Копью ценит командную работу, а не каких-то соло залуп ... "


Е Цы прислонилась к дверному проему, оценивая ситуацию.


Человек-клирик рядом с Лефьти безостановочно кричала на него, а тот, склонив голову, выслушивал ее жалобы.


Е Цы поняла, кем была эта девушка клирик. Это Синяя Пава о которой упоминал И Цань.


Синяя Пава, офицер Кроваво Стального Копья. Она была красивой и могла гордиться своей красотой, ведь большую часть гильдии составляли игроки мужского пола. Вот почему она была высокомерной. Ребята в гильдии относились к ней, словно с принцессой.


Е Цы поняла, что у Синей Павы на нее зуб.


И Цань беспомощно выслушал ее, не пытаясь защитить себя.


Е Цы тихо постучала в дверь. Звук не был громким, но этого было достаточно, чтобы объявить о своем присутствии.


Лефьти поднял голову и увидел, что Е Цы пришла. Он был действительно рад ее увидеть, но прежде чем он смог поприветствовать ее, Синяя Пава взорвалась.


"Кто ты, черт возьми такая? Почему ты здесь! Разве ты не видишь, что это кабинет офицера? Я занята! Где твоя дисциплинарность! Из какого ты отряда?! Быстро назови свой ник!"


Е Цы посмотрела на Синюю Паву, кипящую от гнева. Е Цы улыбнулась и ответила ей:


"Гунцзы Ю..."


"И что? Назови свой отряд! Я накажу тебя за неподчинение ..."


Синяя Пава продолжила кричать, после чего резко остановилась.


Она осмотрела Е Цы сверху-вниз и снова закричала:


"Ты Гунцзы Ю! Ты вообще девушка?"


Е Цы коснулась ее груди и с хитрецой ответила:


"Если система игры не ошибается, то да, я - девушка."


Синяя Пава вдруг замолчала. Она впилась взглядом в Е Цы, не произнеся ни единого слова.


"Чего ты хотела от меня?"


"Гильдия организует экспедицию в подземелья Болот Чилли. Через три дня мы начнем прохождения первого подземелья, Жестокая Шахта. Все члены гильдии с 100 GS(Рейтинг Экипировки) должны присутствовать!"


С отвращением сказала Синяя Пава


"У меня всего лишь 85 GS."


Е Цы вздохнула и показала информацию своего персонажа, которая уже была изменена Брошью Лжи.


Синяя Пава нахмурилась. Экипировка Гунцзы Ю просто мусор. Как она смогла с такой ужасной экипировкой пройти Ледяную Пещеру на Высокой Сложности?


Похоже ей повезло с хорошей командой.


Однако это не остановило Синюю Паву.


"Мне все равно. Это приказ лидера гильдии. Даже если твой GS все еще не равен 100, ты все равно пойдешь."


С этими словами она вышла из комнаты.


Она не могла понять, почему Тысяча Закатов обратил внимание на такого посредственного игрока.


Лефьти свободно вздохнул, когда Синяя Пава вышла из кабинета. Он неловко улыбнулся Е Цы.


"Маленькая Цы, не возражай ей. Она все-таки офицер гильдии. Иногда ей нужно показать свою власть. Она ничего не имеет против тебя."


Е Цы кивнула и сказала Лефьти:


"И Цань, даже если люди хорошо выглядят, это не значит что они хорошие люди. Не делай себе больно, она того не стоит."


"Маленький Цы, что ты имеешь в виду ..."


Е Цы не стала разжевывать ему. Она видела, что Синяя Пава нравилась И Цаню. Когда мужчина боится таких заносчивых женщин, это обычно объясняется тем, что она ему нравиться. Мужчина сложно переубедить в таком вопросе.


Е Цы не боялась пустых угроз. Она могла полностью проигнорировать Синюю Паву, но решила последовать приказу лидера.


Она поняла, что Синяя Пава была права в одном, игроки в гильдии должны работать в команде.


(1) 16 октября 2010 года произошел один инцидент. Автомобиль набрал большую скорость в университетском городке и произошла авария. Водитель автомобиля, Ли Циминь, сын китайского чиновника, был схвачен охранниками и студентами университета. После этого Ли Циминь крикнул: «本事 你们 告 去 去, 爸 是 李刚 李刚!», Что означало: «Отпустите меня, мой отец Ли Ган". Это фраза сразу стала троллинговым материалом китайских пользователей.
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Глава 29 Гражданин Города Красного Озера


Соло игрок.


Игра в одиночестве.


Е Цы вспомнила прошлую жизнь. Она всегда была одна и никогда никого не подпускала близко.


В результате она была отвергнута всеми.


Даже если Е Цы не нравилось состоять в гильдии, она понимала, что должна перетерпеть и привыкнуть к этому.


Она никогда не забудет знаменитую фразу Корпорации Славы.


"Судьба - это не один человек. Только с помощью ваших самых доверенных товарищей, вы сможете встать на вершину мира."


Она сделала глубокий вдох. Поскольку она решила послушаться лидера, ей нужно уладить кое-что. Она хотела связался с Четыре Моря и отказать ему в помощи.


Похоже, что судьба решила пошутить над ней, ведь как только она хотела с ним связаться, Четыре моря позвонил ей сам.


"Гунцзы, мне очень жаль. Скорее всего, нам придется отложить наше прохождение. Я получил приказ от своей гильдии. Завтра мы отправляемся в Болота Чилли."


Это было слишком удачное совпадение, но оно произошло. Большинство игроков достигло 10-го уровня и подземелья возле Болот Чилли стали зоной прокачки. Множество гильдии уже приготовили экспедиций для прохождении подземелий Болот Чилли.


"Все в порядке, я тоже собиралась с тобой связаться. Через 3 дня моя гильдия планировала отправить экспедицию в Жестокую Шахту."


"Какое совпадение. В какую гильдию ты вступила?"


"Кроваво Стальное Копье."


"Ах, я много слышал об этой гильдии".


Четыре Моря были ветераном-геймером, поэтому знал почти все, что происходит в игре.


"Ты должно быть основной игрок!"


"Я всего лишь на замене…."


Если бы Е Цы увидела выражение лица Четыре Моря, ее лицо мало бы отличалось от его. Четыре Моря был потрясен, не веря в услышанное. Он как рыба на суше то открывал, то закрывал рот.


"Если игрок твоего уровня на замене, то насколько же сильны игроки из основного состава Кроваво Стального Копья?!"


Е Цы не стала отвечать на его вопрос, так как и вправду не знала насколько сильный игроки из основного состава. Е Цы не любила сплетничать, поэтому она быстро завершила разговор.


Закончив с этим, она решила приготовиться, хоть и была на замене.


Без подготовки не выиграть сражения.


За следующие три дня, Е Цы купила много ткани и отправила ее Фан Су Су, чтобы та сделал побольше бинтов. Затем она направилась к Каменный Лес.


Первая Кровь Лесного Камня была уже захвачена секретной организацией под названием "Гнев Каина", но это не уменьшило энтузиазм Е Цы.


Синяя экипировка заметно проигрывала Фиолетовой по качеству. С предыдущей экипировкой она бы не смогла в одиночку пройти Каменный Лес. Однако с частью сэта Ядовитого Скорпиона и Ол'Три она с легкостью прошла подземелье.


После убийства Босса Джона, она издала победный клич.


Е Цы устроила настоящую бойню в подземелье.


После убийства Босса с него выпала Книга Навыков.


Скоростной Огонь (уровень 1): высвобождает врожденную способность Охотника, вместо одной стрелы, вылетают четыре.


Требуемый уровень: 12


Скоростной Огонь был одним из самых важных навыков Охотника. Скоростной Огонь 1-го уровня может стрелять 4 последовательными стрелами. На 15-ом уровне навыка, за выстрел будет вылетать 20 стрел. Если выпадет критический удар, то урон будет просто огромным.


Е Цы была очень счастлива. Шанс выпадения этой книги навыка составлял всего 2%. Е Цы соединила руки вместе, книга тут же превратилась в белый шар и вошла в ее тело.


Помимо квестового предмета, Правой Рука Джона, Е Цы получила много другой экипировке, одно кольцо особенно привлекло ее внимание.


Кольцо Несправедливости:


Синее Экипировка


Сила + 5


Выносливость + 5


Интеллект +8


Требуемый уровень: 12


Хотя это кольцо больше подходило магам, это было лучше, чем ничего. Дополнительные 5 очков Силы были особенно полезны для Е Цы. После выхода из подземелья, она вернулась в Город Красного Озера.


Правая Рука Джона стала третьим квестовым предметом. Она может обменять руку на награду у мэра любого крупного города.


Конечно же Е Цы, передала ее мэру Города Красного Озера.


"Ах, молодая Охотница, я сильно впечатлен!"


Мэр поправил очки и с отвращением, взглянул на лежащую на его столе Правую Руку Джона.


"Это правая рука Джона! Ты храбрая девушка! Хорошо, эта штука отвратительна, убери ее подальше от меня."


Е Цы подняла руку и вернула ее в инвентарь.


"Ладно, ты можешь получить вознаграждение у административного чиновника. Он выдаст тебе награду тебя!"


С этими словами мэр выпроводил ее из кабинета.


Е Цы на прощанье поклонились мэру и ушла.


Административный чиновник был более щедр, чем мэр. В награду за убийство Джона она получила x2000 очков репутаций Города Красного Озера, Золотые монеты x1000, Очки талантов x2.


Репутация Е Цы мгновенно взлетела с Дружелюбного до Тесные Связи. Это означало, что она могла получить намного больше квестов. Она также могла разблокировать систему Боевых Рангов Города Красного Озера.


Система Боевых Рангов может быть разблокирована, когда репутация игрока в городе достигает Тесные Связи. Она могла получить более сложные и опасные квесты, пропорционально ее Боевому Рангу.


"К северо-западу от города находиться группа бандитов. Я хочу, чтобы вы нашли их."


Административный чиновник выдал поисковый квест.


Затем чиновник предложил ей еще один квест:


"Молодая Охотница, вы многое сделали для нашего города. Жители Города Красного Озера помнят ваши хорошие деяния. Хоть вы только недавно приехали, я считаю, что вы искренне полюбили наш город. Я хотел бы пригласить вас стать гражданином Города Красного Озера. Вы согласны?"


Е Цы без колебаний согласились.


Если игрок установил точку возрождение в одном из городов и после получив достаточно очков репутации, он мог стат гражданином этого города.


Города вокруг которых находится много шахт, идеально подходят шахтерам и кузнецам. Большинство гильдии предпочитают города рядом с которыми находятся много подземелий. Игроки-поджигатели тоже предпочитали их.


(П.П: поджигатели это вроде китайских троллей)


Выбор города имел большое значение для дальнейшего развития игрока. Большинство игроков этого не понимают это. На более поздних стадиях игры им приходилось платить огромные суммы денег, чтобы поменять свое гражданство.


Что касается Е Цы, одной из причин почему она выбрала Город Красного Озера из-за того, что здесь находиться одна из резиденций Гильдий Кроваво Стального Копья. Что еще более важно, в будущем этот город станет одним из 10 самых развитых городов Судьбы.


Хотя Город Красного Озера сейчас не так хорош и в округе не так много подземелий, в будущем здесь появятся высокоуровневые подземелья. Окрестности города также богаты растениями, животными и шахтами. Это прекрасное место.


Е Цы хорошо помнила, что через 10 лет, здесь будет не протолкнуться от большого количества игроков.


"Поздравляю, теперь вы официально являетесь гражданином Города Красного Озера", - сказал чиновник стоическим голосом, после чего его выражение смягчилось.


НПС намного лучше относились к своим согражданам.


Не прошло и пары секунд, как ее окружил золотой свет и она услышала уведомление системы:


[Молодая Охотница Гунцзы Ю, после долгого путешествия, вы поселились в Городе Красного Озера я и теперь является ее гражданином! Поздравляем вас!]
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Глава 30



Глава 30 Замены


"Ты первая путешественница, ставшая гражданином нашего Города Красного Озера. Ты заслуживаешь награды."


Чиновник казался очень довольным и достал из шкафа медаль и вручил ее Е Цы.


Получив медаль, она внимательно осмотрела ее. Это была медаль гражданина.


[Медаль гражданина Города Красного Озера: восстановление 5 очков здоровья в секунду.]


Качество Медали связано с репутацией игрока. Чем больше очков репутаций, тем больше бонусов она дает. Хотя статы медали средние, это все же лучше, чем ничего. Е Цы сразу же прикрепила ее на груди.


После этого чиновник вновь позвал Е Цы:


"Военному Ведомству не хватает людей. Гунцзы Ю, возможно, ты хочешь помочь им?"


Это оно!


Е Цы так старалась, только ради этого вопроса.


Она сразу же согласилась помочь, тем самым активировала Систему Боевых Рангов. Если бы она отказалась, то никогда не смогла бы снова активировать систему.


После ее согласия, чиновник отправил ее в Военное Ведомство.


"Гунцзы Ю, вы стали гражданином Города Красного Озера. Вы хотите защитить этот город?"


Е Цы утвердительно кивнула. После этого Офицер немедленно помог Е Цы с регистрацией, а ее медаль гражданина поменяли на медаль солдата 1-го уровня. Хотя ей поменяли медали, статы остались прежними.


Став солдатом 1-го уровня, Е Цы получила квест по патрулированию. Ей нужно будет просто следовать всем приказам вышестоящего офицера. Квест был легким, но со своими заморочками.


У патрульных много обязанностей. Начиная от защиты граждан, до поддержания порядка, уборки улиц и т.д. Ей нужно будет патрулировать по городу не менее часа в день.


Патрулировать не то, чтобы бы тяжело, просто скучно и утомляюще.


После патрулирования, Е Цы пошла к Офицеру за ее Конвертом с Зарплатой. Внутри было пятьдесят серебряных монет и пятьдесят очков Чести.


Очки Чести были необходимы для продвижения по службе. Помимо выполнения ежедневных квестов офицера, не существовало других способов добыть очки чести. Если кто-то хочет получить повышение, ему придется терпеливо выполнять квесты.


Получив конверт, Е Цы приняла еще несколько квестов у чиновника. Спустя получаса, она выполнила их и получила 15-ый уровень. После этого Е Цы отправилась к Инструктору Охотнику.


Боевые Навыки в Судьбе не требуют мастерства, как Повседневные Навыки. До тех пор, пока уровень персонажа соответствует требованиям, за определенную плату можно повысить уровень боевого навыка.


Достигнув 15-го уровня, она уже может повысить уровни всех ее навыков. Теперь на также сможет изучить очень важный навык - Маунт.


Довольно много игроков уже путешествует на лошадях. Скачущие на полной скорости игроки на конях, очаровательное зрелище. Даже Е Цы чувствовала сильное искушение покататься на лошадях. Она не теряя времени, изучила навык.


Изучение навыков стойло много денег, Навык Маунт стоил особенно дорого. Е Цы потратил 30 золотых монет на повышение уровней навыков и изучения навыка Маунт. По сравнению с большинством игроков, Е Цы была неприлично богата и даже не обратила внимание на подобные траты.


Следующим шагом после изучения Маунта было получить коня. Лошади стоили относительно дешево. Они стоят около 10 золотых. После почти пары часов тщательного отбора, Е Цы наконец купила маленького коня, окрашенного в темно-бордовый цвет и счастливо поскакала в Город Красного Озера.


Благодаря коню она смогла быстро добраться до города.


Обкатав свою лошадь, Е Цы заметила, что уже поздно. Она вышла из игры и сделала свою домашнюю работу.


Жизнь студента колледжа очень тяжелая, разве это не так! Ежедневные скучные лекции! Нельзя пропускать уроки!


На следующий день, Е Цы раним утром зашла в игру. Она проверила почту и обнаружила посылку с партией бинтов от Фан Су Су. Е Цы взяв с собой большое количество зелий из хранилища, направилась на базу гильдии.


Е Цы пришла пораньше, но увидела, что она не одна такая. На базе гильдии уже собрались сотни игроков.


Е Цы посмотрела на список друзей. И Цань, Лю Чан и Дун Инь еще не в сети. Она села в уголке, поскольку больше никого не знала в гильдии. После нескольких минут троица друзей зашли в игру.


Как только игроки собрались, в чате гильдии зазвучал голос Синей Павы:


"Обращаюсь ко всем членам гильдии, вам нужно найти свои ники на доске объявлении и присоединится к лидерам групп к которым вас определили, свяжитесь со своими лидерами и вступите в группы. Наша сегодняшняя миссия - прохождение Жестокой Шахты и получение Первой Крови! Каждая команда очистившая подземелье, будет вознаграждена. Лидер партии будет награжден 10 DKP(очки гильдии), а остальные члены группы получат по 5 очков. Если вы сможете добиться Первой Крови, лидер партии получит 200 DKP, остальные 100 очков.


Игроки были в восторге. 1 очко это 100 баксов. Разве это не круто!


Е Цы потеряла дар речи узнав о наградах. Хэ Сяо действительно был готов потратиться на гильдию. Она не ожидала, что он окажется богатеем. Даже если они не смогут получить Первую Кровь, ему все равно нужно будет заплатить сотни тысяч юаней.


Только богач пойдет на такое.


Посмотрев на доску объявлений, Е Цы была единственной из ее друзей, оставшейся без группы.


Лю Чан скрестила брови:


"Они забыли про тебя? Почему там нет твоего ника?"


Конечно же Е Цы знала правду. Она остановила Лю Чан и сказала:


"Все в порядке, вам нужно идти, я сама справлюсь."


"Но ..."


Лю Чан была все еще недовольна, но Синяя Пава уже приказывала игроков поторопиться со сформированием групп. Лю Чан не оставалось ничего другого, как присоединиться к своей группе.


Когда трое ее друзей ушли, Е Цы связалась с Синей Павой.


"Синяя Пава, я не увидела своего ника на доске объявлений."


"Я уже говорила, что у тебя недостаточно GS(рейтинг экипировки), ты всего лишь замена. Оставайся в стороне. Я позову тебя, когда кто-то уйдет из группы или выйдет от игры."


"Могу ли я сама создать собственную группу?"


"Делай что хочешь, но играй только с членами гильдии."


После ее разрешения, Е Цы заговорила в чате гильдии.


"Я собираю группу для прохождения Жестокой Шахты. Нужен танк, целитель и ДПС."


Два игрока сразу же попросились к ней в группу. Это был Гном Маг с ником Временный Дождь и Орк Колдун Маринованный Коготь Феникса.


Е Цы покачала головой. Гномы должны были быть Воинами или Рыцарями, а оркам больше всего подходил класс Разбойника, Рейнджера, Друида или Священника. Гном Маг и Орк Колдун... Это было довольно странное сочетание.


Оба были 12-го уровня и были экипированы в мусор. Они сильно страдали из-за плохого сочетания расы и класса, поэтому они стали заменой.


"Неужели мы действительно отправимся в Жестокую Шахту?" - Временный Дождь сразу же спросил ее после того, как присоединился к группе.


"Сможем ли мы пройти это подземелье?" - высказал свое сомнение Маринованный Коготь Феникса


"Попытка не пытка! Нужно попробовать, если не сможем справиться, то сразу же уйдем ".


Ей не нравилось давать невыполнимые обещания.


"Даже если мы не сможем пройти подземелье, мы сможем хотя бы изучить ее. В следующий раз будет легче пройти."


Они сразу согласились.


После этой парочки больше никто не желал присоединился к их группе.


После 10 минут, Гном и Орк сдались.


"Просто забудь об этом, нам надо просто подождать, мы всего лишь замена."


"Если мы не сможем найти кого-нибудь из гильдии, мы просто пригласим любого Танка и Целителя из Мирового Чата."


"Но Синяя Пава запретила нам играть с другими игроками."


"Если в группе больше половины игроков являются членами гильдии, то все заслуги буду принадлежать их гильдии".


"Пойдемте со мной, если хотите. Если нет, вы можете покинуть группу."


Двое решили не покидать группу и решили послушаться Е Цы.


Вокруг Жестокой Шахты околачивалось множество игроков.


Е Цы обратилась в Мировой Чат.


"Жестокая Шахта, нужен танк и целитель. Три человека в группе, мы начнем, как только у нас будет достаточно членов!"


Как только она договорила, появились первые добровольцы. Е Цы сильно удивилась этому. Она думала, что ей понадобится по крайней мере полдня, чтобы собрать полную группу.


Неужели сейчас танки и целители так непопулярны?


Но, внимательно присмотревшись к никам, Е Цы быстро обрадовалась.


Это были никто иные, как Маленькие Холодные Ручки и Холодные Маленькие Ручки ....
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Глава 31



Глава 31. Почему?


Мир действительно мал.


Парочка сразу же поприветствовала ее, как только они присоединились к группе.


"Гунцзы, какое совпадение, мы пришли сюда покачаться, но повсюду встречались только гильдейские группы. Мы как раз собирались уходить и услышали, что кто-то собирает группу."


"Мы никогда бы не думали, что это будешь вы. Мы не задумываясь сразу же присоединились!"


Холодные Маленькие Ручки боготворила Е Цы, она была счастлива вступить в ее группу.


"Я сама очень удивилась, когда Танк и Целитель так быстро присоседились в мою группу."


Е Цы была рада встретиться со знакомые лица. Их умения были не такими уж хорошими, но она уже знала их сильные и слабые стороны. Ей будет легче командовать новой группой.


"Вау! Вы оба из Ужасных Людей! Это же вы прошли на Высокой Сложности Ледяную Пещеру!"


Орк и Гном стали очень взволнованы, когда узнали новую парочку.


В обычное время Маленькие Холодные Ручки похвастался бы этим. Но он не мог заставить себя сделать это перед Е Цы. Он неловко почесал голову и сказал:


"Нам просто повезло. Повезло!"


Эти двое недооценили силу идолов. Несмотря на скромное поведение Маленьких Холодных Ручек, Временный Дождь и Маринованный Коготь Феникса восхищались ими. Е Цы вздохнула. Она также членом группы Страшных Людей, но ее не узнали ....


"Ребята, вы выполнили Предварительный Квест?" - спросила их Е Цы.


"Да" - утвердительно ответили четверо.


Если игроки пришедши на Болота Чилли не был глупцами, они обязательно выполнял Предварительный Квест.


Е Цы удовлетворенно кивнула и провела четверку внутрь Жестокой Шахты.


Однако, едва зайдя в подземелье, ей позвонили в Личный Чат.


Над иконкой звонившего висело лого Судьбы.


"Здравствуйте, я работник Службы Поддержки, № 094. Мисс Гунцзы Ю, вы все еще помните меня?"


"Да, вам что-то от меня нужно?"


Это был Ван Цзянь Нань. Она была весьма удивлена его звонком. Почему человек из команды разработчиков искал ее? Он хочет забрать ее яйцо с питомцем?


"Мы изучили Баг, о котором вы сообщили. По мнению всей команды разработчиков, этот Баг невозможно использовать."


Ван Цзянь Нань оказался в трудном положении. Он сообщил начальству о Баг благодаря которому Е Цы смогла убить Песчаного Скорпиона, узнав об этом из ее журнала действии.


Конечно, он не мог сказать об этом своему боссу. Его уволят за это.


Он мог только сообщить о существовании Бага и рассказать Е Цы о результатах расследования.


Е Цы сразу же озадачились. Затем она холодно ответила:


"Раз вы мне не верите, зачем тогда я вам понадобилась? Хотите меня наказать? Конфисковать мой лут?"


"Нет, мисс Гунцзы Ю. Команда разработчиков желает, чтобы вы продемонстрировали Баг, с помощью которого вы убили Песчаного Скорпиона, чтобы мы могли подтвердить эту проблему и исправить ее" -Ван Цзянь Нань вздохнул.


Е Цы молчала, как будто она не слышала его слов. Она осталась с группой в мрачном подземелье, убивая по пути монстров.


На первом этаже Жестокой Шахте было все еще было светло. Рассеянные лучи света проникали через трещины на потолке. Монстры находились на большом расстоянии друг от друга, зачистка пока шла быстро и непринужденно.


"Мисс Гунцзы Ю, что вы думаете о моем предложении?"


Ван Цзянь Нань был в отчаянии, он не знал как переубедить Е Цы. Он был тем, кто доложил о Баге начальству. Если он не сможет доказать существование Бага, то он может лишиться премии. Но это было не так важно, как шанс потерять его должность в команде разработчиков.


Деньги не имели для него значения. Но если его вышвырнут из команды разработчиков, вот это будет настоящей проблемой.


Е Цы задумалась на минуту, после чего спросила:


"Почему?"


Этот вопрос обескуражил Ван Цзянь Наня. Однако это был ожидаемый вопрос.


Игроки не обязаны сообщать об Багах. Ответственность за нахождение и исправление Багов возложена на плечи самих работников Судьбы. Это не имело никакого отношения к игрокам и, чтобы без каких-либо причин обратиться за помощью к игроку...


Почему? Зачем?


Ван Цзян Нань не знал, как ответить, но он не мог просто так повесить трубку. Поэтому они продолжали молчать.


Е Цы первой нарушила тишину:


"Я соглашусь, если вы позволите мне подобрать весь выпавший лут."


Ван Цзянь Нань немедленно передал ее условия начальству и оно было немедленно одобрено. Теперь ей было разрешено в любое время связаться с Ван Цзянь Нанем, чтобы согласовать и обсудить время проверки бага.


Когда группа достигла второго этажа, Е Цы попрощалась с №094.


Маленькие Холодные Ручки было любопытно молчание Е Цы и не удержавшись спросил: "Гунцзы, ты сегодня необычайно тихая ..."


Е Цы чуть не разозлилась, она что обычно шумная?!


"Что ты под этим подразумеваешь?"


"Это просто .... Странно не слышать, как ты отдаешь приказы в подземелье."


Тусклый свет осветило его неловкую улыбку.


"Осторожнее на втором этаже, монстры здесь собираются в большие группы."


"Откуда ты знаешь ..."


Не успел Временный Дождь закончить свой вопрос, как вокруг них раздался громкий шум.


Множество скелетов поднималась из под земли и медленно приближались к игрокам. Свободно свисающие гнилые куски плоти на телах скелетов, вызывали ужасное зрелище.


Холодные Маленькие Ручки и Временный Дождь испустили визг и упали на пол.


Если эти двое не очнуться, то вся группа погибнет. Е Цы оттянула Временного Дождя назад и крикнула Маленьким Холодным Ручкам.


"Маленькие Холодные Ручки, ты изучил Заряд?"


Тот тоже дрожали от страха, но, когда прозвучал его ник, он очнулся и ответил:


"Да".


"Используй Заряд туда, где собралось много скелетов!"


Заряд был единственным Навыком Воина создающим массовое агро. Заряд мог привлечь по меньшей мере 8 врагов. Маленькие Холодные Ручки скастовал Заряд на монстров и вдруг раздался резкий звук, когда его доспехи столкнулись со скелетами.


Ол'Три стоял рядом с Маленькими Холодными Ручками и использовал насмешку, уменьшив давления на гнома. В это же время, Е Цы посылала стрелы в скелетов и начала кайтить их, не агря большое количество скелетов.


Наконец, она нашла время дать указания трем игрокам, которые потеряли свой боевой дух,


"Колдун кастуй Ледяной Луч! Целься в скелетов, стоящих рядом с Целителем и Чародейкой! Целитель, не стой там, лечи Танка! Колдун, атакуй те же цели, что и Воин, но будь осторожен! Контролируй свое агро, не переборщи с уроном!"


Холодные Маленькие Ручки испугалась ужасающей сцены. Она бы громко закричала, если бы не Е Цы. Она с трудом подавила свой страх, подняв посох дрожащей рукой и исцелила Маленькие Холодные Ручки.


Несмотря на то, что они были мужчинами, Гном Маг и Орк Колдун ничего не могли поделать со своим страхом. Если бы Е Цы не привела их в чувство, группе пришел бы печальный конец.


С быстрыми и точными инструкциями Е Цы, группа медленно привыкла к ее приказам и боевому стилю. Благодаря совершенному позиционированию и контролю Е Цы, их страх перед скелетами уменьшился и они стали увереннее убивать монстров.


Но GS(Рейтинг Экипировки) двух ДПС(урон в секунду) были слишком низки, что сильно отразилось на их уроне. Только с помощью новой экипировки Е Цы, их группа смогла компенсировать недостающий урон.


Битва закончилась.


Все кроме Е Цы тут же легли на пол, усталые и вспотевшие. Она бросила кусок жареного мяса пантере, похлопав его по голове. От счастья Ол'Три уткнулся мордой о ее бедра.


Бледнолицый Маленькие Холодные Ручки смотрел на Е Цы, но не заметили в ней ничего необычного. Даже ее выражение лица не изменилось. Он вздохнул и спросил:


"Гунцзы, ты очень храбрая .... Ты не боишься этого страшного подземелья?"


Е Цы вдруг рассмеялась. Ей захотелось сказать им, что на более поздних стадиях Судьбы появятся более жуткие подземелья. Жестокая Шахта была лишь верхушкой айсберга. Она полуправдиво ответила им:


"Это просто игра. Все здесь нереально. Нечего бояться."


Испугавшаяся четверка вздохнула и покачала головой.


Немного отдохнув, Е Цы сказала:


"Пошли, впереди еще много скелетов. Будьте осторожны."


Группа сглотнула и крепко сжала оружие ...
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Глава 32



Глава 32. Пройдена! Жестокая Шахта!


Жестокая Шахта была одним из подготовительных подземелий Болот Чилли. Ее дизайн отличался от других подземелий Болот Чилли. Само подземелье было тематически связано с готическими ужастиками. Все подземелье вызывало жуткую атмосферу и игроки входившие в него в первый раз, в большинстве случаев поддавались страху и панику, становясь легкой жертвой для монстров.


Это была одна из причин, из-за которой затормаживалось развитие миллионов игроков в Судьбе.


Е Цы вспомнила как ей было страшно, когда она впервые вошла в это подземелье. На форумах предлагали почаще смотреть ужастики, но было бесполезно. Ощущение между просмотром фильма и нахождением в этой жуткой шахте слишком отличалось. Единственный способ преодолеть этот страх - это чаще посещать подземелье. После десятков посещении, люди постепенно привыкают к гнетущей атмосфере и к клочкам плоти на скелетах.


Помимо храбрости, для успешного прохождения подземелья, от игроков требовалось наносить большой урон.


Нанесение минимального урона было проблемой для многих игроков. Согласно знаниям Е Цы, средний игрок должен обладать не менее 130 GS, чтобы пройти это подземелье. Если они не будут соответствовать этому минимуму, они не смогут даже пробиться сквозь защиту Босса.


Хоть у Временного Дождя и Когтя Феникса было меньше 100 GS, а у парочки Ручек было по 140 GS. С мастерством Е Цы, они должны смочь пройти это подземелье.


Группе Е Цы не составило труда одолеть первого босса. Второй Босс хоть с трудом, но тоже был убит.


Спустя три часа группа привыкли к страшной атмосфере подземелья. В конце концов, они достигли к третьему и последнему Боссу Жестокой Шахты.


Третьего Босса Жестокой Шахты звали Главный Надзиратель Тито.


Жестокую Шахту было трудно пройти не только из-за ее ужасной атмосферы, но из-за последнего босса. Этот босс был вершиной ИИ(Искусственный Интеллект) Судьбы. Он был первым высоко-интеллектуальным Боссом, с которым впервые сталкиваются игроки.


Поведение обычных боссов уже запрограммированы , но Тито мог максимально эффективно использовать навыки, благодаря своему интеллекту. Игроки не могли понять, как будет действовать Тито в различных ситуациях.


"Временный Дождь, ты изучил Изнурение?"


Изнурение было единственным дебаффающим навыком Колдуна. Изнурение уменьшает урон помеченной цели на 30% в течении 8 секунд и перезаряжалось 20 секунд. Это был один из самых важных навыком Колдуна.


"Да".


Хоть он и изучил навык, но не сказал, что еще никогда его не использовал.


"Хорошо, у Тито есть навык под названием Злость. Когда ты увидишь каст этого навыка, кинь на него Изнурение. "


"Понял."


Временный Дождь узнал много нового о позиционировании от Е Цы. Он начал эффективнее использовать навыки и следить за их временем перезарядок. Он многому у нее научился.


Когда они зашли в подземелье, способности этой Охотницы его очень впечатлили. Он не мог себе представить, что бы они делали без ее помощи и приказов


"Коготь Феникса, ты изучил Ослабление?"


Е Цы спросила его, потому что у большинство новичков были не так богаты и были ограничены в выборе изучения навыков. Часто случалось так, что у них не оказывалась нужных навыков во время прохождения подземелья или ПвП.


"Дай мне посмотреть, насколько помню, вроде он у меня есть."


Лицо Когтя Феникса покраснело от смущения. В конце концов, он нашел Ослабление в своей панели навыков:


"Да, я его изучил."


"Когда закончиться эффект действия Изнурения, ты должен сразу же повесить на босса Ослабление. У Ослабления быстрое время перезарядки, поэтому ты можешь чаще его использовать. Дождь и Коготь, вы должны следить за действиями друг друга. Если один из вас наложит навык когда действия другого не прошло, эффект ваших навыков сойдет на нет. Это значительно увеличит давление на Основного Танга и Целителя."


За исключением Когтя Феникса, все члены группы быстро обучались. Несмотря на то, что до него долго доходило, Коготь Феникса отлично следовал приказам.


"Я понял."


"Гунцзы, почему они не будут атаковать Босса?"


Маленькие Холодные Ручки заметил, что Е Цы приказала парочке только навешивать дебаффы на босса, но не сказала ни слова о том, чтобы его атаковать.


Е Цы покачала головой:


"У этого Боссаа есть высокое требование к GS. Игроки, чей GS не ниже 130 и не достигшие 15-го уровня , не смогут оставить и царапины Боссу. Это будет пустой тратой маны. Будет лучше, если они потратят всю свою ману на дебаффы. Это единственное, что они смогут сделать полезное."


Четверо из них испугались, увидев, что только Маленькие Холодные Ручки и Е Цы достигли 15-го уровня. Игроки начали сильно потеть.


"Гунцзы, если это так, то как мы сможем пройти это подземелье?"


В голосе Временного Дождя отчетливо слышалось его неуверенность.


Е Цы могла понять его чувства. Она посмотрела на него и ответила:


"Этого всего лишь прохождение очередного подземелья. Даже если мы умрем десять раз, мы потеряем только половину опыта. Это всего лишь вопрос времени, чтобы вернуть потерянный опыт. Тут нечего бояться."


После ее слов, группа воодушевилась и не стала отступать.


Коготь Феникса высказался:


"Ты мужчина и действуй как мужчина! Ты идешь или нет? Сундук с сокровищами ждет нас, не будь трусом! "


Временный Дождь был застенчивым человеком, но после слов Когтя Феникса он стиснул зубы и сказал:


"Поехали!"


Группа смело вошла в комнату Босса и начала сражение.


Холодные Маленькие Ручки, Временный Дождь и Коготь Феникса стояли в 20 метров от Маленьких Холодных Ручек. Е Цы встала между ними.


Все, что им нужно было делать в начале сражения, это стоять на месте и наносить урон. Спустя пять минут Тито внезапно взмахнул рукой, пытаясь схватить танка, но тому удалось быстро среагировать и уклониться. Попытка Босса отбросить его не удалась.


Тито громко закричал:


"Проклятые муравьи, вы меня разозлили!"


Е Цы очень удивилась, во время многочисленных прохождении этого подземелья она никогда не видела, чтобы Тито одновременно использовал навыки Ярости и Дыхание Огня. Она тут же закричала:


"После каста Изнурения вы трое, должны побежать за мной, не попадите в его зону атаки."


Временный дождь немедленно бросил Изнурение. Как только Е Цы договорила, из рта Тито вырвалось пламя. Игроки в зоне поражения навыка пострадали от продолжительного урона и ожогов.


Трое игроков арьергарда сразу же запаниковали, получив урон. Заметив, что Маленькие Холодные Ручки вот-вот погибнет, Е Цы выпила зелье Ярости и несколькими попаданиями перевела агро Босса на себя. Она тут же отправила Ол'Три вперед, чтобы он стал ее щитом.


"Поторопитесь и восстановите здоровье при помощи зелий и бинтов. Мы еще можем продолжить сражение!"


Е Цы не собиралась сдаваться и умирать, когда у Босса оставалось всего 37% здоровья.


К тому времени четверо из них полностью выдохнулись. Тройке игроков арьергарда было стыдно за свои действия. Они использовали лучшие расходные материалы, которые дала им Е Цы.


После исцеления Маленькие Холодные Ручки добрался до Тито и перехватил агро с помощью Когтя Феникса. Е Цы немедленно приказала Ол'Три отступить и вернулась на свою позицию.


Спустя некоторые время они немного привыкли к действиям Босса.


Хоть прошло всего тридцать минут, группе показалось, что прошла целая вечность. Когда здоровье Тито достигло 1%, Е Цы сразу же напомнила остальным:


"Будьте осторожны, скоро он использует Ультимативный Навык!"


В этот момент Тито начал каст навыка Уничтожение Всего!


Е Цы чуть не вырвало кровью, у никого в ее группе не было навыка, способного отменить каст этого навыка. Если Босс успешно закончить каст навыка, то он нанесет 999,999 единиц урона, уничтожив все в этом районе! Она выпила еще одно зелье Ярости.


"Пожалуйста Боженька, не дай мне умереть сейчас. Мне! Нужен! Критический удар! Пробитие!"


Е Цы отчаянно закричала и скастовала Скоростной Огонь, в это же время на Тито навесили дебаф Ослабление.


Критический удар! Пробитие! -3749 !!
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Глава 33



Глава 33 Отъебись


Каст Уничтожения Всего отменился, когда до его завершения оставалось всего 0.03 секунды. Пронзенное стрелой тело Тито рухнуло на пол и больше не двигалось.


Возникла ужасная тишина.


Группа не могла поверить, в то, что они смогли убить Тито...


Холодные Маленькие Ручки даже ущипнула свое лицо и пробормотала:


"Разве наша группа не уничтожена? Мы стали призраками?"


Пока эти четверо не могли отойти от шока, Е Цы в стороне глубоко вздохнула. Она смогла убить Тито. Это было так нереально.


[Хотите ли вы скрыть название вашей гильдии и ID членов группы?]


После смерти Тито перед ней появилось системное сообщение.


Е Цы выбрали "нет". Не время скрываться. В конце концов, получение Первой Крови повысит Репутацию Гильдии. Поскольку Е Цы состояла в Кроваво Стальном Копье, она должна, по крайней мере выполнять свои минимальные обязанности в качестве члена гильдии.


[Поздравляем Гильдию Кроваво Стального Копья, за получение Первой Крови Жестокой Шахты, награды: 500 очков Репутаций Гильдии, давайте запомним их имена!]


[Поздравляем Гунцзы Ю за прохождение Жестокой Шахты, награда: 100 золотых монет, 1000 очков мировой репутаций, 2 очка талантов.]


[Поздравляем Временный Дождь за прохождение Жестокой Шахты, награда: 100 золотых монет, 1000 очков мировой репутаций, 1 очко талантов.]


[Поздравляем Коготь Феникса за прохождение Жестокой Шахты, награда: 100 золотых монет, 1000 очков мировой репутаций, 1 очко талантов.]


[Поздравляем Холодные Маленькие Ручки за прохождение Жестокой Шахты, награда: 100 золотых монет, 1000 очков мировой репутаций, 1 очко талантов.]


[Поздравляем Маленькие Холодные Ручки за прохождение Жестокой Шахты, награда: 100 золотых монет, 1000 очков мировой репутаций, 1 очко талантов.]


Системное сообщение сразу же появилось в Мировом Чате. В этот момент весь Мировой Чат взорвался. Друзья членов группы начали без остановки слать им сообщения. Маленькие холодные Ручки и Холодные Маленькие Ручки уже имели опыт, поэтому сразу же выключили все Чаты. Временный Дождь и Коготь Феникса очнулись и тоже выключили Чаты.


"Гунцзы Ю! Ты играла с дикими игроками! Я права?!"


Е Цы увидела сообщение от Синей Павы, когда собралась выключить Чат.


"У нас не было Основного Танка и Целителя, поэтому я пригласила случайных игроков."


"Маленькие Холодные Ручки и Холодные Маленькие Ручки - эти двое прошли Ледяную Пещеру вместе с тобой, ты говоришь, что набрала случайных игроков? Ты думаешь, что я идиотка?"


Синяя Пава взбесилась, когда услышала нейтральный голос Е Цы:


"Ты пытаешься поделить с ними экипировку!?"


"И что? Ты сама дала разрешение собрать свою группу."


"Но я не просила тебя создавать Дикую Группу!"


"Достижение принадлежит гильдии, что ты имеешь в виду под Дикой Группой?"


Е Цы подняла брови. Ей никогда не нравилось спорить о мелочах.


"Не отдавай им никакой экипировки, ты должна забрать всю экипировку подходящую для Основных Танков и Целителей!"


"Отдай ОТ экипировку Тысяче Закатов, а экипировку целителей мне!"


Е Цы прищурила глаза, нахмурилась. Ей было лень с ней спорить, но похоже Синяя Пава думает, что она ее боится? Она хочет запугать ее и обвинить во всех смертных грехах?


Е Цы ответила холодным голосом:


"Да пошла ты! Отъебись!"


Затем она выключила Чат Личных Сообщений и поместила эту девушку в черный список.


Несмотря на то, что она выключила Чат, Синяя Пава не успокоилось и стала писать в Чате Гильдии:


"Гунцзы Ю! Кем ты себя считаешь?! Как ты посмела пройти подземелье вместе с Дикой Группой! Я бы простила тебя, если бы ты отдала всю экипировку, но ты меня послала! Я даю тебе еще один шанс! Если ты отдашь всю экипировку на ОТ и целителя, я прощу тебя! Разве тебе не нужны деньги?"


Маленькие Холодные Ручки и Холодные Маленькие Ручки не были членами гильдии Кроваво Стального Копья и не имели доступа к Чату Гильдии. Они не знали, что сейчас происходит. После того как Временный Дождь и Коготь Феникса прочитали сообщение Синей Павы, то очень удивились ее реакций.


Они посмотрели на Е Цы, но она пожала плечами, сигнализируя, что ее это не волнует:


"Не обращайте на нее внимания, мы разделим добычу и продадим все, что мы не сможем использовать."


"Но ..."


Временный Дождь опасался гнева Синей Павы. В конце концов, она была офицером гильдии и обладала некоторой властью. Он боялся обидеть ее.


"Ну и что? Эти предметы более важны. В худшем случае вы можете просто присоединиться к другой гильдии, чего вы боитесь?"


Коготь Феникса был намного умнее своего товарища. Как и Е Цы он не обратил внимание на Синюю Паву.


"Гунцзы Ю! Я вышвырну тебя из гильдии!"


Синяя Пава была в ярости, когда Е Цы проигнорировала ее.


В этот момент на экране мелькнуло системное сообщение.


[Тысяча Закатов лишил Синюю Паву офицерских прав.]


"Глава!" – закричала в чате Синяя Пава.


Тысячи членов гильдии ждали продолжения конфликта между Синей Павой и Гунцзы Ю, но похоже что все затихло.


"В вашей гильдии что-то произошло?"


Маленькие Холодные Ручки сразу догадался, что это как-то связано с гильдией Е Цы.


"Ничего такого, так, мелочи."


"Понятно, вот поэтому я не хочу вступать в гильдию, слишком хлопотно."


Маленькие Холодные Ручки высказав свое мнение, посмотрел на Е Цы:


"Гунцзы Ю, ты собираешься забрать экипировку? Если ты не собираешься это делать, то это сделаю я!"


Е Цы улыбнулась и посмотрела Временный Дождь и Когтя Феникса.


"Пусть самый удачливый откроет сундуки."


Жестокая Шахта была подземельем, в которое многие предпочли бы не возвращаться. Помимо своей жуткой атмосферы, до лута было сложно добраться. Игроки получали ключи с первого и второго босса. Только после победы над последним Боссом они могут воспользоваться ключами и открыть сундуки.


Двое покачали головами, заявив, что являются членами армии "черной руки"(неудачники то бишь).


Миссия по открытию сундуков возложили на Маленькие Холодные Ручки и Холодные Маленькие Ручки.


Они были поистине любимцами судьбы. Помимо квестовых предметов, активирующих остальную часть кластера подземелий, они получили 6 синей экипировки на 15-ый уровень.


К сожалению, там не нашлось ни одного лука или арбалета. Е Цы могла только наблюдать за тем, как остальные члены группы выбирали себе новое оружие.


Варварский двуручный топор и остатки экипировки для друидов были проданы в аукционном доме, а прибыль разделилась между пятью членами группы.


Е Цы считала, что вся ее удача шла на книги навыков. С трех сундуков группа получила 17 единиц экипировки, каждый взял себе по одной-две экипировке. Е Цы была единственной, кто ничего не получил кроме двух книг навыков. Однако она осталась довольной.


Ледяная ловушка: Цель замораживается на 12 секунд.


Перезарядка: 30 секунд.


Яд: наложите яд на оружие. На пораженные цели будет наложен отравляющий эффект


Продолжительность: 60 секунд.


Перезарядка: 90 секунд.


Класс: Разбойник, Охотник, Рейнджер.


Некоторые классы в Судьбе имеют одинаковые навыки. Яд был навыком, используемый Разбойниками, Охотниками и Рейнджерами. Это один из лучших навыков для убийств игроков и Боссов.


Разделив лут, пятерка игроков добавили друг друга в друзья и покинули подземелье.


Е Цы вернулась в Город Красного Озера, завершив ежедневный квест, получила Конверт с Зарплатой. Как только она вышла из мэрии, к ней прилетел голубь от Лю Чан. Она услышала о конфронтации Е Цы с Синей Павой из-за получения Первой Крови, возродившись после смерти в Жестокой Шахте.


"Я не особо волнуюсь об этом, это все пустяки".


"Даже если ты так думаешь, эта су*ка другого мнения. Она думает, что все должны слушаться ее. Она могла бы добавить гораздо больше масла в огонь, если бы пожаловалась Тысяче Закатов" - холодно высказалась Лю Чан.


"Она может говорить, что хочет. Я не особо ее боюсь. Если все станет хуже, я просто уйду."


Е Цы зевнула, она морально выжата.


"Я так устала, получить Первую Кровь было не просто, я пошла спать."


Лю Чан вошла в положение и не стала задерживать Е Цы. Они попрощались друг с другом и Е Цы вышла из игры.


Она провела весь день в подземелье. Когда она играла в Судьбу, то не чувствовала голода. Однако когда вышла из капсулы, ее скрутила боль от голода. Е Цы быстро поела и как только ее голова коснулась подушки, сразу же уснула.


Спуся некоторое время, зазвонил ее телефон.


Е Цы зарылась головой в одеяло и продолжала спать, не обращая внимания на телефонный звонок. Однако звонящий был так настойчив, что Е Цы все таки пришлось ответить на звонок.


Это был И Цань.


"Маленькая Цы, давай вместе позавтракаем."


"Твой отец дал тебе больше карманных денег?"


"Нет, брат Хэ сказал, что устраивает встречу гильдии."


"Какой еще брат Хэ?"


"Хэ Сяо, Тысяча Закатов."


Как только Е Цы услышала это, она окончательно проснулась. Хэ Сяо устраивает мероприятие? Это было не подходящее время. Она не могла не вспомнить события, произошедшие днем.


Немного подумав, Е Цы поняла, что не может отказаться.
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Глава 34



Глава 34 Флаттер Свей (Дрожащее крыло)


Е Цы не могла отказаться от приглашения по трем причинам.


Во первых, сам И Цань хотел, чтобы он пришла на встречу. Во вторых она не могла позволить себе пропустить мероприятие устроенное Хэ Сяо, поскольку сама была членом гильдии. Третья и последняя причина, ей было самой любопытно, что там будет.


На следующее утро Е Цы пришла в ресторан и сразу же увидела Главу.


Хэ Сяо выглядел так, как будто куда-то торопился. Увидев ее, он дружелюбно улыбнулся.


"О, это ты Гунцзы Ю. Поторопись и поднимайся наверх, все собрались в приватной комнате на третьем этаже. У меня еще есть кое-какие дела, присоединюсь позже."


Как только он закончил, Хэ Сяо попросил свое собеседника проводить ее наверх. Затем сел в роскошный автомобиль и уехал.


Е Цы посмотрел на его машину. Хотя она не могла определить точную цену, но она определенно стоила не менее нескольких миллионов долларов.


"Пойдемте".


Мужчина улыбнулся ей и позвал за собой. Е Цы кивнула ему и последовала за ним.


"Я - Зеро Арсеник, вице-гильдмастер."


Когда она услышал его имя, то не могла еще раз не взглянуть на этого человека.


Хоть Тысяча Закатов являлся гильдмастером Кроваво Стального Копья, Е Цы знала, что стоящий рядом с ней человек, был настоящим руководителем гильдии.


"Как поживаете?"


Е Цы нейтрально приветствовала его. Она не проявила большого энтузиазма в беседе.


Зеро Арсеник очень удивился ее отношению. Обычно большинство членов гильдии с радостью приветствовали его.


"Вы Гунцзы Ю, я прав?"


Е Цы была не особо разговорчивой и Зеро Арсеник хотел растопить лед между ними. Поэтому он взял на себя инициативу, чтобы поговорить с ней.


"Да."


"В первый раз, когда я услышал твой ник, то думал, что ты парень."


Зеро Арсеника внимательно следил за выражением лица Е Цы, пытаясь разгадать, что она сейчас чувствует. Но к его большому разочарованию она оставалась спокойной. Она не волновалась и была не намерена продолжать беседу. Даже ее ответы на него были скучными и немного невнятными.


"Система случайно выбрала ник."


Тем, кто захотел пригласить на сегодняшнее мероприятие был Зеро Арсеник, а не Тысяча Закатов.


Она дважды участвовала в получении Первой Крови, тем самым привлекла его внимание. Хотя Синяя Пава была на сто процентов уверена, что ее GS равнялось всего 85 и та смогла пройти Ледяную Пещеру только благодаря помощи команде.


После того, как она в очередной раз получила Первое Убийстве за прохождение Жестокой Шахты, Зеро Арсеник немедленно связался с Временным Дождем и Когтем Феникса. Эти двое сразу же начали хвалить контроль и правильные приказы Охотницы. ИХ слова отличались от того, что говорила Синяя Пава.


Гунцзы Ю сильно заинтересовала Зеро Арсеника.


Чтобы разузнать о прошлом Гунцзы Ю, ему пришлось кое-кому заплатить. Получив результаты, он очень удивился. Зеро Арсеник совсем не ожидал, что эта бледная девушка на самом деле была одной из десяти лучших игроков ранее популярной игры "Другой Мир".


После этого ему стало очевидно, что эти два Первых Убийства были не просто случайностью.


Он еще раз взглянул на Е Цы и вспомнил слова Временно Дождя.


"Внутри этого подземелья она чувствовала себя будто у себя дома. Ее контроль был просто идеальным."


Е Цы снова взглянула на Зеро Арсеника, задаваясь вопросом, что случилось с этим человеком и почему он продолжает на нее так странно смотреть.


Они наконец дошли до третьего этажа и зашли в комнату. Внутри находилось около десяти столов, вокруг которых сидело довольно много людей. Зеро Арсеник представил ее им и выяснилось, что все они были основными членами гильдии Кроваво Стального Копья. Цель этого собрания состояла в том, чтобы обсудить вопрос о продвижении в подземельях Болот Чилли


Однако, к ее удивлению Синяя Пава отсутствовала на собрании основных членов гильдии. Е Цы почувствовала разочарование. Ей очень хотелось посмотреть как Синяя Пава выглядит в реальной жизни.


Как только Е Цы села на свободное место, кто-то сразу же подошел и хотел поздравить ее. К счастью, Зеро Арсеник остановил его. Но она все еще чувствовала радость согильдейцев от вчерашнего Первого Убийства.


Все собравшиеся начали дружно выпивать и закусывать.


Зеро Арсеник внезапно спросил ее.


"Как вы относитесь к Первым Убийствам двух подземелий? Как вам удалось убить главных Боссов?"


"Пока члены группы работают в команде, это только вопрос времени, когда подземелье будет пройдено."


Е Цы взглянула на него и уклончиво ответила ему.


Выслушав ее ответ, Зеро Арсеник не стал дальше расспрашивать ее об этом. Он только усмехнулся и перевел разговор на обыденные темы. Зеро внезапно достал банковскую карточку и положил ее перед Е Цы.


"Гунцзы Ю, здесь пятьдесят тысяч долларов. Это ваша награда за Первое Убийство."


Е Цы посмотрела на эту карту. Она улыбнулась, поняв, что была права с самого начала.


Похоже, что после двух Первых Убийств Зеро Арсенику стало любопытно узнать о ее предыдущих убийствах, которые она совершила анонимно. Он также хотел заманить ее деньгами. Новая гильдия, подобно Кроваво Стальному Копью, пока что не может сравниться со старыми гильдиям, который существуют более 10 лет. Им не хватает опыта и умелых игроков. Им много чего еще не доставало, но вот чего было много, так это денег.


Но опять же, деньги не могли решить все проблемы. Если бы они хотят стать более могущественными, они должны привлечь в свою гильдию нескольких экспертов.


Причина, по которой Е Цы присоединилась к гильдии Кроваво Стального Копья, заключается в том, что она в прошлом предала Тысячу Закатов. Но это не значит, что она навсегда останется в ней. В конце концов, для нее слишком утомительно служить в гильдии и вдобавок ко всему, она привыкла к соло игре. Сдерживать свои способности из-за гильдии было большим испытанием для нее.


Но она боялась, что если отвергнет предложение Зеро Арсеника, то это усложнит жизнь не только ей, но и ему самому. В конце концов, он был вице-гильдмастером.


Обдумав все, Е Цы улыбнулась ему.


"Мне просто нравится накапливать очки вклада. Давайте вы просто отдадите обещанные Синей Павой 200 пунктов DP."


Зеро Арсеник был немного ошарашен ее ответом, но он очень быстро взял себя в руки и улыбнулся в ответ. Увидев уверенный взгляд Е Цы, он не стал настаивать. Если он надавит на нее, то только все испортит, пока что лучше оставить все как есть. Поэтому будет лучше отступить и дождаться следующего шанса.


Собравшиеся игроки отмечали Первое Убийство песнями и танцами.


Зеро Арсеник пригласил Е Цы спеть песню, но она отказалась. Вызвав такси, вернулась домой и сразу же зашла в игру. После того, как она выполнила несколько ежедневных квестов, Е Цы немедленно отправилась на аукцион.


Вся экипировка выпавшая со вчерашнего подземелья уже была вся распродана. Если вычесть комиссию за использование аукциона, прибыль составила 2000 золотых монет. Она отослала 400 золотых монет каждому члену группы, затем начала искать на аукционе интересующие ее предметы.


Внезапно, ее привлек один рецепт "Безупречная Железная Стрела". Каждый Охотник или Рейнджер хочет создавать себе свои собственные стрелы, потому что это сэкономит много денег. Но не всем повезло получить в руки книгу навыков Создание Стрел.


Этот рецепт уже давно выставили на аукцион, но, похоже, что он не привлек никого внимания или скорее всего никто просто не мог им воспользоваться


Рецепт стоил всего 10 золотых монет, поэтому Е Цы сразу же купила и изучила его. Создание медных стрел больше не повышало ее уровень мастерства, поэтому рецепт более высокого уровня был именно тем, что ей нужно. Она не ожидала, что сможет так быстро получить новый рецепт.


Е Цы начала с энтузиазмом создавать стрелы, когда вдруг получила личное сообщение.


"Е Цы, ты здесь?"


Никто, кроме Флаттер Свей, не позвал бы ее по имени.


"Я здесь, что случилось?"


"Ты сейчас занята?"


"Я создаю стрелы."


"Тогда я оставлю тебя в покое"


Е Цы поспешно остановил ее.


"Просто скажи мне, что ты мне хотела сказать."


Флаттер Свей была слишком хорошим человеком, она всегда больше заботилась о других людях, чем о себе. Даже если у нее были собственные проблемы, Фан Су Су сначала помогла бы другому. Если кто-то немного занят, она не стала бы их беспокоить.


Флаттер Свей немного колебалась, но потом спросила.


"Наша гильдия сражается с Диким Кабаньим Королем на Равнине Отчаяния, но у нас возникли проблемы. Можешь нам помочь?"


Дикий Королевский Кабан на Равнине Отчаяния? Е Цы как раз собиралась поохотиться на него, но не ожидала, что Завоеватель Мира так быстро найдет его.


Дикий Королевский Кабан и Песчаный Скорпион были Дикими Боссами 15-го уровня. Их было почти одинаково сложно убить.


В отличий от изолированной пустыни, в Равнине Отчаяние находилось три города и там повсюду бродили множество игроков. Дикий Королевский Кабан мог рандомно появиться в любом месте.


Голос Флаттер Свей дрожал, когда она просила ее о помощи.


Поскольку она дружила с Флаттер Свей, она не видела ничего плохого в том, чтобы помочь ей.


Е Цы попросила, чтобы они продержались хотя бы полчаса. Как только они закончили разговор, Е Цы оседлала своего рыжего пони и помчалась к Телепорту.


К счастью, Мастер Телепортации в Судьбе был как всегда очень надежен.


Ее телепортировало в Город Багрового Песка, это была ближайшая точка к Равнине Отчаяния.


"Су Су, ты сказала Цинь Чужо, что Гунцзы Ю это я?"


"Неа. Если бы я это сказала, то он каждый день бы просил тебя присоединиться к Завоевателю Мира"


Фан Су Су хорошо знала Е Цы, поэтому она, естественно, ничего тому не рассказывала.


"Поспеши, мы уже на пределе."


Услышав это, Е. Ци сразу же поскакала еще быстрее ...
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Глава 35



Глава 35 Убийство Дикого Королевского Кабана


Равнина Отчаяния была покрыта зелеными лугами, этот пейзаж совсем не вызывал чувство отчаяния. Но по мере того, как игрок проходил вглубь территории равнины, трава постепенно желтела и становилась без жизненнее. В самом центре равнины находится настоящая пустыня, где в небе летают только вороны в поисках свежего трупа. Вот это действительно вызывает отчаяние.


Однако Е Цы пришла сюда не для любования пейзажем. Ее целью был Дикий Королевский Кабана.


Дикий Королевский Кабан находился не в самом центре равнины, а рядом с главной дорогой. Это и послужило причиной того, что Дикого Королевского Кабана в одиночестве бродил по равнине и был ходячей катастрофой для игроков, не достигших даже 10-го уровня.


Однако, когда большинство игроков достигнет требуемого уровня, славным денькам кабана придет конец.


Каждая гильдия отправит своих игроков на убийство дикого босса. Но когда слишком много людей выходит на охоту за одним Боссом, это непременно перерастет в сражение за его убийство. Пока, что Дикий Королевский Кабан мог свободно бродить по равнине и выкашивать сотни низкоуровневых игроков.


Е Цы даже не нужно было спрашивать координаты Босса, ей нужно было просто следовать за потоком сотен игроков.


Как и ожидалось, Завоеватель Мира уже вступил в сражение с несколькими другими гильдиями. Эти были весьма известные гильдии из ее прошлой жизни.


Гильдия Уличной Поддержки. Согласно слухам, основателям гильдии было за 50. Они играли в игры с самого раннего возраста и все они - ветераны, лучшие из лучших. С ростом их гильдии им удалось привлечь довольно много молодых игроков. Они заняли 9-е место среди всех гильдии страны Z.


Клинок Тьмы занимает 8-ое место в Европе и Америке. Они были кучкой горячих европейцев. Эта гильдия также участвовала в международных соревнованиях различных играх. Хотя Е Цы почти не сталкивалась с гильдиями из-за рубежа, потому-что редко можно было увидеть иностранную гильдию на Восточном Континенте Судьбы.


Сама же гильдия Завоеватель Мира занимала 12-ое место в Стране Z.


Помимо трех больших гильдий, здесь присутствовало множество маленьких, пытающихся отхватить свой кусок пирога.


"Су Су, добавь меня к себе в группу."


Е Цы немедленно послала сообщение Флаттер Свей.


Она почти сразу же получила приглашение от Безупречное Отражения.


Е Цы без колебаний вступили в группу. Как только она вошла группу, то услышала через командный чат, чей-то веселый голос


"Ты Гунцзы Ю? Я никогда не думал, что ты друг Флаттер Свей."


Командный Чат остальных членов был отключен, даже текстовые сообщения ограничивались минимумом одним сообщением раз в 30 секунд. Именно поэтому Е Цы прямо задала текстовое сообщение:


"Мне позаботиться о игроках или Боссе?"


"Все, что тебе нужно сделать убить Босса, а остальное предоставь нам".


Снова услышав голос Безупречное Отражения, он показался ей знакомым. Это был Цинь Чужо!


После получения второго Первого Убийства, ник Гунцзы Ю стали все время обсуждать на форумах и в мировом чате. Поэтому Е Цы постаралась залечь на дно и не отсвечивать.


Как только Цинь Чужо узнал что Гунцзы Ю является другом Фан Су Су, то тут же приказал попросить ее о помощи. Гунцзы Ю смогла дважды получить Первую Кровь. Она должна быть хороша.


"Поняла."


"Если мы сможем убить Босса, ты можешь выбрать 50 000 юаней или приоритет в выборе любой экипировки."


Е Цы улыбнулась после слов Безупречного Отражения. Он был таким, каким она его помнила, он никогда не хотел гнусно пользоваться другими.


Вместо материальной награды, он хотела, чтобы он был должен ей одну услугу. Цинь Чужо был человеком чести, поэтому он всегда отплатит тем, кто однажды помог ему. Именно из-за своего характера он и однажды был предан.


Он был слишком верен своим друзьям и Е Цы не могла не воспользоваться этим в ее прошлой жизни.


Она ответила спустя 30 секунд:


"Я просто помогаю Флаттер Свей, мне не нужна ваша благодарность."


Безупречная Луна не ожидал услышать ответ Гунцзы Ю, Флаттер Свей также была тронута ее словами. Она поблагодарила Е Цы через Личный Чат.


Не став попусту тратить время, она бросилась к Дикому Королевскому Кабану. Е Цы за несколько секунд успела кинуть Метку Охотника, активировать Защиту Сокола, вызвать Ол'Три и выстрелить Иглой Змеиного Яда. В мгновение ока Кабан взревел и бросился на Е Цы, отбрасывая окружающих его танков.


Даже со скоростью Дикого Королевского Кабана, вокруг было слишком много игроков. Боссу понадобилось некоторое время, чтобы добраться до нее. Е Цы не став дожидаться его на месте, начала кайтить Босса, воспользовавшись игроками как мясным щитом.


Еще до прибытия Е Цы, Дикий Босс потерял 70% своего запаса ОЗ(Очки Здоровья). Несмотря на то, что гильдии сошлись в жестокой схватке, они все еще помнили свою основную цель, убить Босса. Когда каждая гильдия пыталась перехватить агро Босса на себя, но внезапно появился игрок, который в одиночку смог сконцентрировать агро Босса на себе. Лица тех, кто до этого пытался сагрить Босса впали в отчаяние.


Главы гильдии сразу же изменили тактику. Они отказались от помощи танков и приказали игрокам с дальнобойными атаками привлечь внимание Босса своим уроном.


Однако это было непросто сделать. Прежде всего, скорость передвижения Е Цы была очень быстрой. Дикий Королевский Кабан почти не отставал от нее, тем самым затрудняя прицеливание. Многим даже не удавалось поспеть за ними, от этого особенно страдали маги. Ведь стоило им начать каст заклинании, как Босс уже убегал за пределы их дальности атак.


Во-вторых, Босс со временем накапливал энергию в задних лапах, а затем прыгал на Е Цы. Но благодаря высоким статам Баланса и Восприятия ей удавалась уклоняться от атак Кабана. Хоть Е Цы удалось избежать урона, игрокам преследовавшим Дикого Босса повезло намного меньше, они были раздавлены. Если игроки будут держаться на дистанции, то не смогут нанести урон Боссу, но если приблизятся ближе, то сами умрут от него.


Ко всему этому, игрокам приходилось сражаться друг с другом за право убить Дикого Королевского Кабана, что вводило всех в отчаяние. Этой толпе нужно было бежать вслед за кабаном, при этом держась на определенной дистанций и одновременно сражаться друг с другом, кастуя навыки на бегу. Это был почти невозможный подвиг.


Безупречное Отражение стоял на дереве и наблюдал за творящимся хаосом на Равнине Отчаяния. С высоты, он мог отчетливо видеть действия Е Цы. Хотя он казался спокойным, на самом деле был сильно взволнован. Он всегда думал, что его можно назвать настоящим экспертом. Но по сравнению с Гунцзы Ю, он чувствовал, что ему еще предстоит многому научиться.


Даже не считая используемые ею навыки, которых даже у нет, она ни на секунду не оставалась на месте, все время перемещаясь по равнине и непрерывно атаковала на лету, не забывая использовать навыки. Обычные игроки не могли сравниться с ней. С точки зрения игроков разных классов, действия Гунцзы Ю были просто потрясающими, но только опытные Охотники могли по-настоящему понять ее настоящие механические навыки, необходимые для выполнения подобных действии.


Чтобы быть честным с самим собой, то даже Безупречной Луне с его способностями было далеко до мастерства Гунцзы Ю.


Гунцзы Ю, кто ты черт возьми такая?


Когда Безупречная Луна попросил Флаттер Свей позвать на помощь Гунцзы Ю, он не ожидал, что ее сила будет настолько велика. Его мнение о ней полностью изменялось после увиденного. Гунцзы Ю была не простым экспертом, она могла войти в самую элиту больших гильдии.


"Поторопитесь, Королевский Кабан скоро умрет!"


Кто-то в толпе вдруг закричал и игроки словно посходили с ума. Сотни заклинании бомбардировали тело Дикого Королевского Кабана. Е Цы выпила Зелье Ярости и развернувшись в воздухе, активировала Скоростной Огонь.


Медные стрелы, покрытые ядом скорпиона, попали прямо между глаз Дикого Босса. Это было его слабое место. Нанеся урон в это место, то это принесет 100% шанс критического удара и пробития. Однако, из-за огромных размеров Дикого Королевского Кабана, было почти невозможно попасть в это место, если не совершить такой высокий прыжок, как это сделала Е Цы.


Критический удар! Пробивание брони! -3281!


Дикий Королевский Кабан издал предсмертный рев, после чего его тело рухнуло на землю.


В мировом чате появилось системное сообщение:


[Гильдия Завоеватель Мира совершила Первое Убийство Дикого Королевского Босса.


Награды: Репутация Гильдии x300, Репутация Города Багрового Песка x1000, золото х 100. Давайте запомним их имена!]


[Поздравляем Безупречное Отражение за убийство Дикого Королевского Босса,


Награды: Репутация Города Багрового Песка x100, очки талантов x2.]


......


[Поздравляем Флаттер Свей за убийство Дикого Королевского Босса,


Награды: Репутация Города Багрового Песка x100, очки талантов x2.]


......


[Поздравляем Гунцзы Ю за убийство Дикого Королевского Босса,


Награды: Репутация Города Багрового Песка x100, очки талантов x2.]


......


Е Цы была рада заработать больше очков талантов. Она попрощалась с Фан Су Су и немедленно покинула этот район на всей возможной скорости в сторону Города Багрового Песка. Если бы она осталась, то была бы окружена и убита игроками других гильдии.


Гильдия Завоевателя Мира сейчас вовсю праздновала победу. Крики радости игроков гильдии Завоеватель Мира можно было услышать по всей Равнине Отчаяния. Они сняли Безупречное Отражение с дерева и неоднократно бросали его в воздух.


Безупречное Отражение сам был в полном восторге, но его внезапно привлекло системное сообщение:


[Гунцзы Ю покинула вашу группу.]


Она ничего не просила и после убийства Босса не попрощавшись, покинула группу.


В сердце Безупречного Отражения появилось странное чувство. Он не любил быть кому-то обязанным. Но сейчас он ничего не мог с этим сделать и планировал связаться с ней после празднования победы.
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Глава 36



Глава 36 Кто этот игрок?


Со дня запуска Судьбы, игровой форум стал местом сбора слухов и новостей.


На вторую ночь после прохождения ужасного подземелья, на форуме разместили три отредактированных видео. Тот кто запостил эти видеозаписи, поступил очень мудро. Он выложил видео не на форуме сплетен, а на техническом форуме. Тем не менее, даже на таких форумах, просмотры страниц за два дня смогли подняться до семи миллионов!


Главной звездой видеозаписей была Эльфийская Охотница. Большинство увидевших ее игру, не могли поверить, что она была настоящий игроком. Она обладала великолепный контролем персонажа и ее способность позиционирования было очень точным. Ее мастерство привлекло внимание множества Охотников.


Были даже некоторые игроки, которым нравилось совать нос не в свои дела, выкладывая скриншоты с Гунцзы Ю. Они сделали раздел, в котором давались объяснения о том, как улучшить навыки Охотника.


Этот пост неожиданно стал самым популярным постом для других охотников. Увидев эти видеозаписи, множество Охотников воодушевились и захотели улучшить их навыки с пошагово разобрав действия Гунцзы Ю.


Последующие дни изменили жизнь Е Цы.


Когда она заходила в игру, ее тут же радостно приветствовали члены гильдии. Она не знала почему, но многие люди начали ежедневно приветствовать ее. Из-за этого, Е Цы, привыкшая к одиночеству начала уставать от столь пристального внимания. В большинстве случаев она просто отвечала: "Привет всем".


Мало того, Синяя Пава вдруг оставила Е Цы в покое, хоть она все еще занималась делами в гильдии.


Никто больше не доставал ее насчет экипировки и не угрожал исключением из гильдии.


Пользуясь покоем, она каждый день создавала стрелы, собирала травы и практиковала Побочные(в прошлом Жизненные) Навыки.


В мгновение ока прошло три дня.


В настоящее время, Е Цы была занята созданием стрел и дошла до важного этапа. Ей осталось всего на 1%, чтобы достигнуть Промежуточного Уровня Создания Стрел и она с двойным усердием продолжила работать.


Неожиданно ей в Личный Чат позвонил Цзянь Нань.


"Мисс Гунцзы Ю, я хочу кое-что спросить, у вас завтра не найдется свободного времени?"


Ван Цзянь Нань каждый день ждал звонка Е Цы и каждый день он смотрел на своего босса, чье лицо было перекошено от злости. Бедному Вану казалось, что его могут наказать за ложь и это его очень раздражало.


Из-за исправления бага, ему пришлось уделить пристальное внимание на Е Цы, поэтому он был в курсе того, что она очистила Жестокую Шахту и помогла в совершении Первого Убийства Дикого Королевского Кабана. Ван Цзянь Наню показалось, что она напрочь забыла о его просьбе. Ему пришлось взять инициативу на себя и позвонить ей.


Как только она выслушала бедного Вана, то не смогла сдержать смех. Этот человек в будущем станет главой команды разработчиков, он будет контролировать будущее Судьбы, станет всемирно известен. Разве стал бы будущий он, так отчаянно просить ее о такой мелкой услуге?


"Вы знаете, что произойдет завтра или послезавтра?"


Ван Цзянь Наня смутил этот вопрос. Как ему следует ответить на этот вопрос?


"Хорошо, тогда завтра мы идем убивать Песчаного Скорпиона?"


Е Цы не хотела быть слишком сурова с будущим Главным Разработчиком. Если она оскорбит его сейчас, то не отомстит ли он в будущем? Создав еще несколько стрел, Е Цы фыркнула:


"Сейчас я занята созданием стрел и мне осталось всего полчаса, чтобы мастерство навыка поднялось до промежуточного уровня. После этого я буду свободна и смогу помочь вам."


"Отлично, свяжемся через полчаса, мне надо оповестить команду разработчиков."


"Значит там будете не вы одни?"


"Да."


На этот раз смутилась Е Цы. Почему она так странно себя почувствовала? Ей показалось, что она собирается участвовать в шоу талантов и предстать перед судьями.


Е Цы ехала на своем коне в новое месторасположение Песчаного Скорпиона. Еще на подходе, она увидела первоуровневых персонажей Службы Поддержки.


Когда она приблизилась, человек Клирик вышел вперед и помахал ей рукой. Она помахала в ответ и слезла с коня. Вместо того, чтобы подойти к ним, она пошла к месту где спрятался Песчаный Скорпион.


Согласно ее расчетам, скорпион должен был уже возродиться. Даже если он не возродился, толпа разработчиков должна была возродить его.


Е Цы осторожно шагала по мягкому и горячему песку. Ей казалось, что с каждым шагом она все глубже погружается в дюны.


Ее шаги становились все медленнее и медленнее. Затем она внезапно отскочила назад.


Защита Сокола, Метка Охотника, Игла Змеиного Яда и вызов Ол'Три, все это она сделала в прыжке за пару секунд. Из песка только показалась голова скорпиона, как в нее попала Игла Змеиного Яда.


-1729!


Несколько разработчиков с открытыми ртами наблюдали за ее действиями


Они видели много людей с хорошими механическими навыками, но они не могли сравниться с ее стремительностью и свирепостью. Количество таких игроков можно было считать по пальцам обеих рук.


После этого произошло нечто, что еще больше удивило разработчиков. Песчаный Скорпион стал похож на только недавно проснувшуюся курицу, пытающуюся поймать ее птенца. Он не отступая ни на шаг следовал за Е Цы. Спустя 15 минут, огромный скорпион застрял между несколькими деревьями.


После этого охотница заняла более удобную позицию для стрельбы.


Беспомощный скорпион мог только яростно шипеть и получать стрелы.


Застряв между деревьев, оставалось лишь вопрос времени, когда его убьют. Несколько разработчиков восхищенно вздохнули, поражаясь способности игрока обнаружить такой метод убийства Дикого Босса. Они сотни раз тестировали игру и исправили множество Багов. Однако они все-таки пропустили этот.


"Мисс Гунцзы Ю, мы очень благодарны вам, что вы уделили нам свое драгоценное время. Мы постараемся как можно быстрее исправить этот Баг."


Из толпы вышел гном, похоже что он был главным среди них. При разговоре с гномами, ей приходилось смотреть сверху вниз, отчего ей было немного неловко.


"Все, что с него выпадет, принадлежит мне."


Она снова упомянула об ее условии.


Несколько разработчиков посмотрели друг на друга, а гном подумав немного кивнул.


"Конечно. Мы не собираемся нарушать наш уговор."


"Вы же сейчас не поменяете выпадающий с него лут?."


Е Цы прищурилась и посмотрела на них с недоверием.


Некоторые разработчики действовали так как Е Цы и предполагала. Они сразу же начали махать руками и отнекиваться.


"Нет, нет. Вы очень помогли нам, мы бы не посмели так поступить"


Они сразу же повернулись к Ван Цзянь Наню и сказали ему, чтобы он остался с Е Цы. Спустя несколько секунд, они бесследно исчезли в вспышке белого света.


Ван Цзянь Нань мог одним мановением руки помочь Е Цы добить Песчаного Скорпиона, но он не знал, почему он не хотел этого делать. Он сел на ближайший булыжник и спокойно посмотрел на Е Цы, которая не переставала атаковать Босса.


Молодой парень и юная девушка молча находились друг с другом. Постороннему свидетелю показалось бы, что время замерло в этом месте.


Спустя неизвестное количество времени, Ван Цзянь Нань спросил ее:


"Гунцзы Ю, вам нравиться играть в Судьбу?"


Е Цы была слегка озадачена. Она повернулась и недоуменно посмотрела на него.


"Разве эта игра не была разработана вашей командой? Почему вы спрашиваете меня?"


"Она была разработана нами и мы считаем, что в нее весело играть, поскольку с в нее играют множество людей, поэтому мы решили, что это должно быть весело."


"Тогда почему вы все еще спрашиваете меня?"


"Не знаю. Я просто хотел спросить мнение обычного игрока."


Ван Цзянь Нань вздохнул и посмотрел на простирающуюся за горизонт пустыню.


"Я почему-то почувствовал неуверенность. Я не знаю, нравится ли людям то, что мы создаем."


Е Цы спокойно смотрела на него. По его внешнему нельзя было узнать, сколько ему на самом деле лет. Но благодаря воспоминаниям из ее прошлой жизни, ему должно быть около 20. Он самый молодой разработчик Судьбы. Хоть историки нарекали его гением, но гении тоже были живыми людьми, со своими чувствами и недостатками.


"Если вы не уверены в том, что разрабатываете, почему вы вам не стать обычным игроком?"


Е Цы вернулась к убийству скорпиону и заметила, что у него осталось 10% ОЗ.


"Я уже тестировал эту игру..."


"Сколько бы раз вы ее ни тестировали, будь то сто или тысячу раз, вы всегда будете одним из разработчиков. У вас оружие наивысшего ранга, носите самую крутую экипировку, убиваете боссом одним взмахом оружия. Вы больше походите на Богов, чем на игроков."


Е Цы сразу же перебила Ван Цзянь Наня.


"Настоящие игроки с самого начала игры полны предвкушения и серьезно относятся к развитию своего персонажа. Например, создание внешнего облика персонажа или выбор имени. Игроки думают о том, как заработать больше монет и как можно быстрее увеличить уровень. Они вместе со своими друзьями сражаются с монстрами или пытаются отомстить другим игрокам. Игроки сражаются за лучшую экипировку, опыт, репутацию и деньги. Они настоящие игроки. Игра - это жизнь."


Договорив, она повернулась ему и улыбнулась.


"Чудесный Оператор Службы Поддержки №094, вы собираетесь и дальше задавать глупые вопросы?"
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Глава 37



Глава 37 Фрут Джелли


Над Песчаными Равнинами простерся свет от кроваво красного заката. Вид был прекрасен.


Ван Цзянь Нань стоя посреди равнины смотрел на Е Цы, как на инопланетянина. Он был известен как молодой гений. В народе говорят, что гении одиноки. Он и в правду чувствовал себя так. Во время школьных дней, он все время уделял учебе и почти ни с кем не общался.


Странное чувство.


Он внезапно засмеялся вместе с Е Цы:


"Хаха, разве не было бы слишком читерно? Я ведь знаю все об игре."


Е Цы закатила глаза:


"Вы думаете если знаете, что где находиться то получите этот предмет? Вы уверены в своем умении сражаться за выпавший лут?"


Она почувствовала, что между ними есть разница и нетерпеливо махнула рукой:


"Как бы то ни было, у вас нет времени играть в игру, зачем же тогда спрашивать? Я убью этого Песчаного Скорпиона, а вы заснимите и закончим на этом."


Ван Цзянь Нань не рассердился.


"Ты мне не нравишься."


"А я ненавижу разработчиков игр."


"Почему?"


"Есть две вещи, которые я ненавижу из-за вас. Во-первых, вы наказываете игроков, эксплуатирующих Баги и затем исправляете их. Во вторых, используйте игроков, чтобы исправлять баги. Вы думаете после этого я должна быть о вас хорошего мнения? "


Е Цы была ветераном игр, как она может не понять мысли компании разрабатывающих игры? Игроки подобны овцам, а разработчики стригут их шерсть.


Ван Цзянь Нань был на мгновение ошеломлен, после чего искренне рассмеялся. Это был первый раз, когда он услышал такое мнение игрока о разработчиках. Она была права. Он лег на песок и устремил взгляд в покрасневшее небо, думая о своем.


Е Цы не обращала на него никакого внимания. Она не могла сориться с разработчиком игры и даже если бы могла, то не стала бы.


Последняя стрела попала в скорпиона, после его убийства она получила большое количество опыта. Ее уровень мгновенно повысился до 16 уровня и шкала опыта заполнилась до 20%. Хотя она все еще отставала от Отпустите Эту Девушку на два уровня. На данный момент он занимал первое место в Топе Рейтинга.


Бросив несколько кусочков мяса Ол'Три, Е Цы улыбаясь, пошла лутать труп.


"Пожалуйста, я хочу полный сет Ядовитого Скорпиона."


Она окрестилась и искренне помолилась Богу.


Затем протянула свою 'черную руку' [1] к трупу Песчаного Скорпиона.


По-видимому, Бог был не в настроении исполнять желание Е Цы и проигнорировал ее молитву. Ей опять не повезло из-за ауры черной руки.


На этот раз с него выпало две экипировки, две книги навыков, куча зелий и несколько сотен золотых монет.


Наголенники Ядовитого Скорпиона x1


Плащ Ядовитого Скорпиона x1


Приманка x1


Воскрешение x1


….


Хотя она не смогла собрать полный сэт, но по крайней мере она получила наголенники и плащ, которых у нее не было. Поэтому она была не сильно расстроена. Особенно с Наголенниками Ядовитого Скорпиона, дающих +7 к Скорости, а также дополнительный активный навык Рывок.


Рывок: рывок по прямой линии на 25м, время восстановления: 1 минута.


Это был очень полезный навык, особенно во время ПВП и кайтинге!


Е Цы немедленно активировала ее Брошь Лжи и отрегулировала ее уровень так, чтобы она смогла экипировать эти два предмета. Она все еще чувствовала сожаление из-за невозможности собрать полный сэт Ядовитого Скорпиона и разблокировать его секретный атрибут. Собрав полный сэт Фиолетовой экипировки 20 уровня можно было не менять ее до 35 уровня.


После того как она одела новую экипировку, ее GS сразу же подскочил до 627!


Приманка была также одним из Божественных навыков для Охотников. С его помощью, она могла перенаправить агро на другую цель. Он был необходим для прохождения высокоуровневых подземелий и кайтинга Диких Боссов.


Воскрешение могли изучить только Клирики и Священники. Этот навык обычно находили в подземельях 35го уровня. Каждый уважающий себя Клирик или Священник должен был изучить его. Хотя его можно изучить с 12го уровня, но навык попадался только в подземельях 35го уровня. Это был очень редкий лут.


Е Цы считала, что в игре еще ни у кого другого нет такой книги навыка. Она не могла представить, какой хаос она вызовет, если выставит его на аукцион.


Она никак не ожидала, что именно этот навык выпадет с Песчаного Скорпиона. В конце концов, ее удача была не такой уж плохой. Е Цы решила, что лучше не будет продавать этот навык. Основная причина заключалась в том, что система обмена игровой на настоящую валюту была все еще не доступна, поэтому она пока не может продать книгу навыков по хорошей цене.


Закончив с лутом, она принялась свежевать труп скорпиона.


Ван Цзянь Нань также закончил свой доклад. Он подошел к трупу Песчаного Скорпиона и посмотрев на Е Цы, улыбнулся:


"Гунцзы Ю, до встречи".


Е Цы в ответ задорно рассмеялись:


"Я надеюсь, что мы больше никогда не увидимся."


Ван Цзянь Нань помахал ей рукой, попрощавшись с ней.


Е Цы помахала в ответ и продолжала свежевать тушу огромного скорпиона.


Через четыре часа, она наконец закончила. Вызвав своего коня, поскакала обратно в город Заката.


Е Цы увидела Клирика в серой мантии, сражающегося с медведем. Движение клерика были весьма ловкими и она мастерски использовала свои навыки. Она по таймингу использовала откатившиеся навыки и кастовала один навык за другим. С помощью всего 4 навыков, она одолела монстра 13 уровня.


Этот Клирик могла нанести врагу серьезный урон. Хотя она стояла на месте, но как следует потренировавшись, она могла бы стать прекрасным Клириком.


Проскакав мимо нее, Е Цы похвалила Клирика. Е Цы внезапно увидела ник и информацию о статусе Клирике, та не скрыла это.


ID: Фрут Джелли


Раса: Эльф


Класс: Клирик


Уровень: 12


Фрут Джелли?


Е Цы тут же остановилась, ей был знаком этот ник. Разве Фрут Джелли не является одной из десяти лучших Наступательных Клириков? Если Е Цы можно считать игроком любителем ПК, то Фрут Джелли была настоящим фанатиком ПК. Когда во время более поздних этапов игры открылась Арена, она провела там более 10 месяцев. Фрут Джелли заработала достаточно денег и первой в игре выкупила полный сэт класса Генерал.


Однако она была знаменита не только своими ПК достижениями. Ее умение контроля маны было одним из лучших. Однажды она вела в бой отряд из 25 игроков и никто из них не погиб. Но даже у нее был изъян. Она могла обеспечить выживание союзнику, но не гарантировала, что восстановит ему все здоровье.


Из-за этого она была известна как Не Убиваемый Фрукт.


Конечно, это произойдет только в будущем. Фрут Джелли все еще Клирик, который неправильно распределил очки характеристик.


Фрут Джелли была честным и хорошим человеком. Как девушка, она никогда не скрывала своих чувств и была верна своим друзьям. В голове Е Цы медленно возникла мысль.


Что, если у нее когда-нибудь будет такой Атакующий Клирик как Фрут Джелли?


Ее собственная команда?


Бес четкого плана действия, они направилась к Фрут Джелли.


Фрут Джелли все еще сражалась против одиноких монстров. Судьба была первой игрой, в которую она когда-либо играла. Она была настоящим новичком и поэтому она неправильно распределила очки характеристик. У нее возникала мысль о том, чтобы удалить ее персонажа и начать все с начала, но достигнув 12-го уровня, она не могла заставить себя это сделать.


"Привет Клирик!"


Фрут Джелли обернулась и увидела Эльфийку, скачущую к ней. У Эльфийки была светлая кожа, а ее янтарные глаза сверкали словно драгоценные камни. Следовавшая за ней Пантера, также смотрела на нее янтарными глазами.


"Привет Охотница."


Е Цы ухмыльнулась, заметив, что Фрут Джелли внимательно разглядывает Ол'Три:


"Чем я могу помочь?"


Е Цы немедленно начала торговаться с ней, предложив книгу с навыков Воскрешения.


"Хочешь это?"


Как и ожидалось, глаза Фрут Джелии округлились.


"Сколько ты хочешь за нее?"


Фрут Джелли уставилась на книгу навыка, а затем подняла голову и посмотрела на Е Цы. Она осторожно задала вопрос, пытаясь скрыть ее волнение.


"10000 золотых монет".


Е Цы задала случайную цену.


Фрут Джелли чуть не упала на задницу и выражение ее лица немного изменилось. Она снова взглянула на книгу навыков и неохотно закончила сделку:


"Прости, я пока не располагаю. такой огромной суммой."


"Значит ты ее не хочешь?"


Е Цы прищурилась и хитро улыбнулась.


Фрут Джелли отвернулась от нее и уныло пошутила:


"Вы принимаете 10-летний взнос?"


На этот раз удивилась Е Цы. Она не знала, что Фрут Джелли обладает таким чувством юмора. Она засмеялась и покачала головой:


"Конечно нет, я не банк."


"Тогда нечего обсуждать."


Было очевидно, что ей очень нужна эта книга навыков.
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Глава 38



Глава 38 Квест


Е Цы еще раз предложила ей сделку. Она выбрала книгу навыка Воскрешения, чтобы подтвердить сделку.


Фрут Джелли даже немного разозлилось:


"Я же сказала, что у меня нет денег ..."


"Это тебе."


"Э?"


Фрут Джелли замерла, не успев договорить. Она широко раскрыла глаза и посмотрела на охотницу, протерев свои глаза. Она недоверчиво рассмеялась:


"Сколько мне нужно будет заплатить?"


"Нет, я просто дарю тебе эту книгу."


Е Цы улыбнулась.


"Почему?"


Фрут Джулли была удивлена до такой степени, что не могла вымолвить и слова:


"Это книга навыка Воскрешения, ее ценность ..."


"Я лучше тебя знаю, сколько она стоит."


Е Цы снова небрежно перебила Фрут Джелли.


"Тогда почему ты подарила ее мне?"


"Почему?"


Е Цы наклонила в бок голову и думала как ей ответить. Очевидно, что она не могла сказать ей, что в будущем та станет знаменитым Клириком с первоклассным контролем маны, поэтому она и захотела помочь ей.


"Ты мне просто понравилась, я думаю, что мы можем подружиться."


Выслушав ее ответ, Фрут Джелли чуть не разбила свой лоб о землю. Ей подарили первоклассный навык, только потому-что она понравилась кому-то?


С этим человеком либо что-то не так или у нее просто слишком много денег? Хотя это было подозрительно Фрут Джелли нужно поблагодарить Е Цы.


"Я собиралась удалить своего персонажа."


"Тогда просто предположим, что эта книга пропадет даром."


Е Цы выглядела так, как будто ей было все равно. Она не верила, что после изучения Навыка Воскрешения, Фрут Джелли удалит ее персонажа.


"Я не могу принять эту книгу навыка, у меня нет денег ..."


"Я же уже сказала, что ты мне понравилась и дарю тебе ее. "


Фрут Джелли посмотрела на книгу и задумалась. Наконец она закусила губы и согласилась на сделку. Затем она отправила ей запрос в друзья.


Как только Е Цы подтвердила запрос, Фрут Джелли безучастно взглянула на ее ник:


"Так вы Гунцзы Ю? То-то мне ваше лицо показалось знакомым"


Е Цы почесала затылок. Она не думала, что они раньше общались, поэтому она удивилась, когда Фрут Джелли узнала ее лицо


Узнав ее ник, Фрут Джелли перестала осторожничать и с энтузиазмом посмотрело в глаза Е Цы:


"Твои контроль настолько впечатляющий. Я захожу на форумы каждый день, чтобы увидеть ваш пояснительный обучающий пост. Даже при том, что я - Клирик, я узнала для себя много полезных вещей!"


Какой еще пост? Е Цы была сбита с толку, последние несколько дней она была занята практикой побочных навыков и ни разу не заходила на форум. Что она имеет в виду?


Фрут Джулли была настоящей болтушкой и без умолку спрашивала Е Цы обо всем.


"Гунцзы Ю! Хотя я не очень хорошо играю в игры, но если вам будет нужна помощь, то просто позовите меня!"


На лице Е Цы появилась довольная улыбка. Перед тем как расстаться, они еще немного поболтали обо всем и ни о чем.


Хоть она лишилась Книги Навыка Воскрешения, но смогла наладить связи с Клириком Топ Класса.


Добравшись до Города Красного Озера, она поспешила в аукционный дом. Е Цы уже изучила Создание Огненных Стрел, но ей не хватало материалов.


С помощью Огненных Стрел, ей будет легче пройти остальные подземелья Болот Чилли, из-за их атрибута льда. Навыки и оружие, наносящие урон Огнем были весьма эффективны при прохождений ледяных подземелий. Жаль, что в аукционном доме было мало Осколков Огненных Кристаллов, необходимых для создания Огненных Стрел.


Е Цы закупила все доступные Осколки, но ей этого было недостаточно.


Обдумывая возникшую проблему, ей внезапно позвонили в Личный Чат, это был Ясная Луна:


"Старшая сестра! Мое мастерство в Горном и Кузнечном Деле достигло 50% Подмастерья!"


Услышав это, Е Цы очень удивилась. Он же не мог и взаправду достичь Подмастерья?!


В Судьбе было очень трудно прокачивать Побочные Навыки. Побочные Навыки разделялись на семь уровней: Новичок, Подмастерье, Ученик, Адепт, Эксперт, Мастер и Гранд Мастер (Да здравствует система TES!) Чтобы перейти с Подмастерья до Адепта, игроку нужно либо безостановочно собирать руды, либо повторно практиковать определенный навык. Продвижение от Подмастерья до Адепта требует огромного количества времени, золотых монет и очков опыта. С каждым новым уровнем, трата всего этого геометрически увеличивается. Помимо этого, игрок должен выполнить случайно сгенерированный квест с высоким уровнем сложности.


Ясная Луна была богат. Тот факт, что он смог достичь 50% Подмастерья, означал, что он потратил большую часть очков опыта на прокачку Кузнечного и Горного Дела.


"Какой у тебя сейчас уровень?"


"11-ый!"


Все так, как она и ожидала. Рейнджеры быстрее всех раскачиваются в соло. Если бы Ясная Луна был на 13 или 14 уровне, она могла бы помочь ему с прокачкой. Однако, он все еще был на 11-м уровне, это было доказательством того, что он потратил все очки опыта на прокачку Побочных Навыков.


"С твоим уровнем, для тебя должно быть опасно в одиночку добывать руду. Эхх..."


"Все в порядке, сестра, я мастер по стратегическому отступлению! Я не особо волнуюсь насчет уровней. Меня больше интересует Горное и Кузнечное Дело."


В Судьба каждый сам строит свою судьбу. Некоторые игроки хотели заработать много денег, другие предпочитают повышать уровни, в то время есть те, кто любит изучать Побочные Навыки.


Похоже Ясная Луна решил посветить всего себя Побочным Навыкам. Е Цы могла только поощрять его, чтобы он не сдавался. Во время короткого разговора, он упомянул, что он добывал руду на Пламенных Равнинах.


Это место являлось зоной прокачки для игроков 15-20 уровня. Сама равнина была богата рудами и только там можно было добыть Осколки Огненных Кристаллов.


"Сколько у тебя Осколков Огненных Кристаллов?"


"У меня их так много, что я больше не могу вместить их в свой инвентарь. Из этих материалов можно создать оружие наносящий урон огнем. К сожалению, у меня нет чертежей для изготовления подходящего оружия. Я собрал так много осколков, что думаю продать их НПС."


Когда Ясная Луна вспомнил про эти злосчастные осколки, на его лбу появились складки, он выглядел расстроенным.


Однако Е Цы была просто в восторге.


"Не продавай их НПС, лучше продай их мне! Я заплачу тебе 50 золотых монет за стак. Мне нужно 20 стаков."


"Старшая, тебе не нужно платить мне, я могу просто подарить их тебе."


"Не отказывайся от денег, они тебе еще понадобятся при ковке. Это будет моя не последняя покупка."


Е Цы не могла принять материалы бесплатно и отослала ему почтой 1000 золотых монет.


Через несколько минут она получила посылку. В ней были 30 стаков Осколков Огненных Кристаллов. На 10 стаков больше оговоренного.


Получив необходимые материалы, Е Цы горько усмехнулась и начала изготавливать Огненные Стрелы.


После того, как она обработала 10 стаков, ей снова позвонили в Личный Чат. Это была Идеальный Рост 1,7 метра. Несмотря на то, что они были мало знакомы, они уже считали друг друга настоящими друзьями.


"Гундзы Ю, ты сейчас свобода? Можешь помочь мне?"


Идеальный Рост 1.7 метра была как всегда была прямолинейна.


"В чем дело?"


Е Цы тоже решила не ходить вокруг да около и прямо спросила.


"Я получила квест, но мне нужно собрать группу из трех человек. Надо получить один предмет. Твоя помощь просто необходима! Пожалуйста помоги мне..."


"Что это за квест?"


Идеальный Рост 1,7 метра немедленно отправила ей детали квеста. Согласно описанию, ей нужно добыть сверток с горы. Это был квест, для продвижения всех магических классов. В этом квесте, надо добыть сверток с сосны, находящейся на утесе Горы Тысячи Сект.


Этот квест проверял не только баланс, но и скорость реакции игрока.


Одна ошибка игрока и он отправиться в долгий полет вниз. После того, как игрок достанет сверток, возле дерева появиться Элитный Питон15-го уровня и отберет его. Если игрок не сможет правильно сагрить Питона, то он будет сброшен с утеса и сможет повторно попытаться выполнить квест, только на следующий день.


Сложность сражения на узком утесе и на обширной низменности сильно отличалось.


В прошлой жизни, Е Цы понадобилась целая неделя, чтобы выполнить этот квест. Идеальный Рост 1,7 метра, похоже, тоже была обязана пройти его. Е Цы решила помочь ей с выполнением квеста и сразу же согласилась.


Собрав все вещи, она отправилась на Гору Тысячи Сект, находящейся возле Города Нотти.


Воспользовавшись телепортом и немного пройдясь пешком, через полчаса она оказалась у Горы Тысячи Сект. Идеальный Рост 1,7 метра и Отпустите Эту Девушку общались у подножия горы. После того, как они заметили Е Цы, они немедленно поздоровались с ней. Троица одновременно вызвала своих Маунтов и помчалась на вершину горы.


Придя в это место, Е Цы почувствовала ностальгию. В ее голове промелькнули воспоминания о временах, когда играла Магом. Она улыбнулась и посмотрела на Идеальный Рост 1,7 Метра и Отпустите Эту Девушку:


"Подождите здесь, я добуду сверток."


"Пожалуйста, будь осторожна, я погибла здесь больше 10 раз."


Идеальный Рост 1,7 метра нахмурилась, вспомнив свои неудачи.


"Какого черта магам нужно выполнять этот квест, где требуется высокий баланс?"


Отпустите Эту Девушку:


"Когда появится Питон, отскочи как можно быстрее, я брошу на него Насмешку. Не упади."


Е Цы сказала "ОК" и изящно прыгнула на дерево. Она только протянула руки к свертку.


Но в этот момент ...
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Глава 39



Глава 39 Это не имеет ничего общего со мной!


Черный питон, толщиной с фонарный столб, выскользнул из выдолбленной коры, широко открыв свою пасть. Он в одно мгновение выхватил из рук Е Цы сверток.


Когда Идеальный Рост 1,7 Метра увидела питона, она крикнула и скастовала Ледяную Стрелу, пытаясь отвлечь питона от Е Цы:


"Гунцзы, берегись!"


Отпустите Эту Девушку запаниковал. Его персонаж специализировался в ближнем бою и не мог атаковать в даль.


"Какого черта! Он не должен был появиться так рано! Тот кто создал этот квест, настоящий жулик!"


Питон появился раньше, поэтому группа была застигнута врасплох. К счастью, Е Цы была Магом в ее прошлой жизни и стала Охотницей в ее нынешней. Она знала, что время появления питона нельзя было предугадать и она могла рассчитывать только на ее высокий баланс.


Она прыгнула вверх, намереваясь выхватить сверток.


Согласно подсчетам Е Цы, если она приземлиться на питона или мертвое дерево, то сможет оттолкнуться от них и вернуться на утес.


Однако в отличии от планов, реальность вносит свои жестокие изменения.


В мгновение ока питон обернулся вокруг нее, намертво схватив ее.


Даже с ее опытом, как Мага, она не смогла предугадать это действие. Она рефлекторно попыталась вырваться на свободу, но тело Питона сильнее сжало Е Цы


Все это произошло в мгновение ока. Идеальный Рост 1,7 Метра была настолько поражена, что закричала пронзительным голосом:


"Гунцзы! Будь осторожна!"


Отпустите Эту Девушку наклонился вперед, пытаясь схватить Е Цы.


"Гунцзы, дай мне руку! Держись!"


В этот момент, в питона попала Ледяная Стрела Идеальный Рост 1,7 Метра. Питон открыл пасть и заревел в гневе. Сверток тут же выпал и Е Цы поймала, перекинув его Идеальный Рост 1,7 Метра.


Питон выдохнул ядом в ее товарищей и начал падать в низ вместе с Е Цы.


Любой кто упадет с такой высоты, гарантировано умрет. Она не могла позволить себе умереть и потерять очки опыта, она так просто не сдастся! Е Цы вытащила свое Жало Ядовитого Скорпиона и вонзила его в питона.


Ее удар нанес ему чуть большее 100 урона, это было ничто для питона с его 200,000 ОЗ.


К счастью, пассивный урон от яда с Жала Ядовитого Скорпиона подействовал. После отравления, Питон окрасился в зелёный оттенок и начал реветь от боли. Из-за этого, монстр сжался сильнее, отчего Е Цы чуть не задохнулась.


Она почувствовала головокружение и была готова вот-вот потерять сознание. Даже с ее божественными навыками она не могла ничего сделать в этой ситуации.


Прежде, чем полностью потерять сознание, ей в голову пришла мысль:


'Какая дурацкая первая смерть с момента ее возрождения!'


Идеальный Рост 1,7 Метра и Отпустите Эту Девушку могли только наблюдать как она вместе с питоном падали в бездну. Девушка дрожала как осиновый лист, все еще держа в руках сверток, выкинутый ей Е Цы.


"Гунцзы" - закричала она.


Парень тут же схватил ее и сказал:


"Спускаемся!"


Как только они начали спуск, им внезапно пришло уведомление:


[Гунцзы Ю была исключена из вашей группы]


Как так ее исключили! Что, черт возьми, случилось?


Парочка тут же запаниковала. Они сразу же попытались связаться с Е Цы, но в ответ получили только системное уведомление:


[Пользователь, с которым вы пытаетесь связаться, не зоне доступа]


С ней даже нельзя было связаться с помощью почтового голубя!


Кап.


Кап.


Кап.


Капли холодной воды падали на лоб Е Цы и она медленно приходила в сознание. Когда она очнулась, то почувствовала под спиной что-то мокрое.


Встав, она огляделась вокруг.


Она лежала на питоне, все его тело было покрыто непонятной слизью. Если этот Дикий Босс атакует ее, то он от нее мокрого места не оставит. Мгновенная смерть. Однако питон все еще не атаковал. Он холодно и злобно смотрел на Е Цы.


Ей никогда не нравились змеи. Ее кожа покрылась мурашками, когда она увидела питона на таком близком расстоянии.


Несмотря на свою неприязнь к змеям Е Цы обнаружила, что с питоном случилось нечто странное. Она встала и медленно отступила. Отойдя на безопасное расстояние, она взглянула на его статус.


Она не смогла удержаться от желания облизать свои губы. Питон был тяжело ранен, у него осталось совсем мало ОЗ. Ей нужно нанести всего немного урона, чтобы окончательно добить его.


Е Цы свистнула и Ол’Три не заставил себя ждать. Он лениво растянулся, а затем зарычал на питона, показывая свое господство.


Взгляд питона стал еще холоднее, но он не мог двигаться. Из-за невозможности нанесения физического урона, тот выдохнул на них облако яда.


Персонаж Е Цы покрылся зеленым светом и ее ОЗ стремительно уменьшались. Она успела выпить два зелья и вылечить Ол'Три и отбежала подальше.


Кинув Метку Охотника, Приманку, она скастовала Ядовитую Змеиную Игла и Скоростной Огонь.


Питон не обладал высоким уровнем интеллекта. Он отвлекся на приманку и пока не обращал на нее внимания. Е Цы воспользовавшись моментом, пыталась внести столько урона сколько могла.


Спустя три минуты питон умер и на Е Цы с Ол'Три посыпалось много очков опыта. Этого хватило, чтобы Е Цы смогла подняться до 16 уровня 78%.


Было жаль, что питон был всего лишь квестовым монстром. С него не падал нормальный лут, за исключением нескольких золотых монет и зелий, но все же лучше, чем ничего.


Е Цы обошла труп и подняла лут.


Все тело питона было покрыто ранами. В некоторых местах были огромные раны, лишенные чешую и сильно кровоточащие. Е Цы стало любопытно, что же случилось с питоном. Только увидев его кости, она все поняла.


Каждый отдельный сустав его костей был вывихнут.


Она подняла голову и не смогла увидеть вершину горы, а ведь именно оттуда они упали. Е Цы осмотрелась и была приятно удивлена. Ее окружали высокие деревья, а земля была покрыта пышной травой. Однако питон своим телом разрушил некоторую часть этого места, ухудшив пейзаж.


Е Цы смогла пережить падение, только благодаря огромной тушке питона, чье тело приняло на себя большую часть урона.


Змеиное мясо, змеиная кожа, чешуя, кости, змеиная желчь, мешок с ядом и 108 глянцевых змеиных ребер.


Это были трофеи Е Цы. Закончив разделывать труп, она сморщила нос. Она чувствовала сильный дискомфорт, измазавшись в крови и внутренностях. Заметив небольшой пруд, она без колебаний прыгнула в него и начала мыться.


Е Цы вдруг почувствовала острую боль в правой руке. Ее кто-то укусил? У нее не осталось противоядий! Е Цы быстро вышла из воды и заметила, что источником боли был маленький рыболовный крючок.


Рыболовный крючок?


Рыболовный крючок!


Откуда здесь взяться рыболовному крючку! Она осторожно вытащила рыболовный крючок и по леске, пошла искать хозяина удочки. Ее лицо начало дергаться.


На другом конце лески нашлась рука держащую удочку, но проблема была в том, что владелец руки был пограблен под разрушенными деревьями.


Е Цы поняла, что она сделала то, чего ей не стоило делать ...


Она взобралась на берег и изо всех сил оттолкнула стволы. Под деревом лежал блондин, но он уже был мертв. Е Цы посмотрела на него в недоумении. Над его именем было несколько слов.


Труп Джонни (Гранд мастер-рыбак)


По щекам Е Цы потекли слезы. Она поклялась, что это не имеет к ней никакого отношения!


Этот человек, должно быть, был убийцей! Наверняка это как то связано с квестом! Она не виновата!


Она никогда не признается, что она случайно убила гранд мастера-рыбака, телом питона.


Успокоившись, Е Цы посмотрела на мертвого гроссмейстера-рыбака и стала думать о том, чтобы устроить ему должные похороны.


Откуда в ней столько доброты? Она даже подумала похоронить его. Где найти еще такого игрока?
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Глава 40



Глава 40 Неожиданное нападение


Грандмастера Рыбака нельзя было причислять к обычным НПС. Он полностью отличался от обычных НПС, чья роль была совсем незначительна. Насколько она помнила, Инструкторы НПС относились к высокоуровневым персонажам, в то время как НПС с приставкой Грандмастер, считывались легендарными личностями. Во всей Судьбе они исчислялись единицами.


Если Грандмастер умрет, то система автоматический возродит его.


Тем не менее, на возрождения такого НПС требуется много времени. В общей сложности три года игрового времени.


Е Цы перетащила тело Джонни в яму, которую она выкопала.


"НЕ волнуйтесь, три года для вас пройдут в мгновение ока..."


Приговаривала про себя Е Цы, закапывая тело Джонни.


Закончив с этим, она глубоко вздохнула.


Это было определенно не напрасно.


Через 18 месяцев его труп исчезнет и возродиться. Это означало, что следующие 36 месяцах на Восточном континенте не будет ни одного Грандмастера Рыбака.


Если кто-нибудь из игроков сфокусировавшихся на развитии Побочных Навыков захочет лучше изучить навыку Рыбалки у Грандмастера, то им продеться попотеть, ведь для этого надо будет покинуть этот континент, перебравшись на другой.


Е Цы посмотрела на небо, это действительно не имело никакого отношения к ней!


Хотя она продолжала твердить это себе, она все равно чувствовала себя немного виноватой и похоронила тело. Если кто-то обнаружит смерть НПС такого уровня, то кто знает что может с ней случиться.


Она действительно не имела к этому никакого отношения!


После того, как она похоронила тело Джонни, Е Цы подняла удочку. Это была обычная удочка. Е Цы снова осмотрелась


Конечно, это было прекрасное место, но надо было сваливать отсюда и как можно скорее.


Следуя найденной тропе, она дошла до деревянного дома.


На двери было написано


'Дом Джонни.'


Первоначально она планировала покинуть это место как можно скорее, но как только увидела дом, решила остановиться.


Разве у такой личности не найдется дома чего-нибудь ценного?


Е Цы вошла в дом Джонни и начала обыскивать его. Интерьер дома был прост, ничего лишнего. В углу она нашла ряд удочек и корзину для рыб.


Она протянула руку и взяла ближайшую удочку, перед ней тут же появилось системное уведомление:


[Вы уверены в выборе удочки? Удочка будет привязана к вашему персонажу и вы не сможете выбрать другую.]


[Да/Нет]


Е Цы сразу же выбрала Нет.


Самые ценные вещи Грандмастеру Рыбаку, это, конечно же удочки! Но здесь так много удочек и она не может увидеть их статы, какую же выбрать? Е Цы посмотрела слева направо, потом справа налево, но она все еще не могла решиться.


Некоторые из удочек были глянцевыми, некоторые покрыты серебристыми блестками, другие имели изящную форму. Каждая была хороша на вид.


Хотя Е Цы не имела навыка Рыбалка, она была бы идиотом, если бы отказалась от халявы. Ей хотелось выбрать удочку с лучшими статами. Ее взгляд упал на самую последнюю удочку.


Она была покрыта слоем пыли и выглядела как самая обычная удочка, но Е Цы не могла избавиться от ощущения, что это удочка была прям создана для нее.


[Вы уверены в выборе удочки? Удочка будет привязана к вашему персонажу и вы не сможете выбрать другую.]


[Да/Нет]


Даже если она ошиблась в своем выборе, было не страшно, на халяву не жалуются.


Привязав удочку к себе, она смогла увидеть ее статы.


Драгоценная Удочка Балезана


Оранжевая экипировка


Уникальное


Двуручное оружие


Атака: 447-672


Скорость атаки: 3.0


Может быть экипировано только Мастером-Рыбаком и выше


Специальный атрибут: Дыхание под водой.


Специальный атрибут: Увеличивает мастерство рыбной ловли и скорость ловли на 10%.


Специальный атрибут: 5% шансов поймать редких рыб.


Что и ожидалось от оранжевой экипировки. Даже если она ей бы


Е Цы была рада специальному атрибуту удочки, дыханию под водой. Однако чтобы удочка была двуручным снаряжением и она не могла вооружиться ничем другим. Это означало, что ей придется пожертвовать своей способностью атаковать. Из-за этого условия, она не могла далеко отплыть от мелководья и отправиться в глубоководные места.


Несмотря на это, она сразу же захотела экипировать ее новую удочку. Она активировала Брошь Лжи и сделала себя Мастером Рыбаком. К сожалению, она получила уведомление, в котором говорилось, что Брошь Лжи не может повысить ее до Ранга Мастер.


Вздохнув, Е Цы взяла корзину для рыб. Это было фиолетовое снаряжение, Рыбная Корзина Джонни. Она также была привязана к персонажу Е Цы. Корзина для рыбы была похожа на рюкзак с 48 слотами для предметов, связанных с рыбалкой. Каждый слот мог вместить 99 одинаковых предметов.


К сожалению, в нее можно было положить только рыболовные предметы и нельзя было использовать в качестве обычного рюкзака.


Но даже так, была весьма неплохо получить такой предмет. Е Цы продолжила обыскивать дом, но ничего больше не найдя, она вышла из дома.


Вызвав ее коня, она продолжила свой путь по узкой тропе.


Эта локация называлась Бесплотные Земли. Здесь находилось подземелье для игроков 30-40 уровней Бесплодные Гробницы.


Здесь не было видно ни одного игрока, сейчас средний уровень находился примерно на 20 уровне.


Е Цы скакала по главной дороге, опасаясь нападения монстров.


Она внезапно упала со своего коня и почувствовала головокружение. Кто-то обездвижил ее и она поняла, что только что случилось. Ее атаковал игрок.


Перед ней появилось системное уведомление:


[Вы подверглись нападению неизвестного игрока]


Напавший на нее игрок скрыл свой ник.


Е Цы посмотрела на свой статус, она находилась под действием навыка Ошеломляющий Удар. Эффект от дэбаффа длился 6 секунд.


Это был навык Разбойника.


Но откуда здесь взяться Разбойнику?


Это очень безлюдное место и у нее не было ПК статуса, так откуда здесь взялся игрок и почему напал на нее?


Она почувствовала холодную боль в спине.


Е Цы увидела, как стремительно падает шкала ОЗ.


6 Секунд вроде немного, но для нее это была словно вечность.


Игроки со статусом «Ошеломлен» не могут двигаться. Е Цы могла только беспомощно наблюдать, как тает ее ОЗ. Она кричала в душе от сожаления. Почему она так быстро скакала и была неосторожна? Зачем она отозвала Ол'Три, если бы она этого не сделала, то не оказалась бы в столь беспомощном положении.


Разбойник был быстр. Он кастовал один навык за другим. Кровоточащий Удар, Убивающий Удар, Жестокий Удар, Потрошение ... За шесть секунд он успел использовать почти все навыки.


Разбойник очень удивился, что после нанесенного им урона, эта Охотница еще не умерла. Е Цы тоже скрыла ее статус, поэтому он не мог увидеть ее шкалу ОЗ. Почему ее так трудно убить ?!


Если бы не ее высококачественная экипировка, то она бы давным-давно умерла.


Когда время действия Ошеломление сошло на нет, она активировала навык Рывок, отскочив подальше от Разбойника ...
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Глава 41



Глава 41 Другой Континент


В мгновение ока Е Цы преодолела 25 метров. Отойдя на достаточное расстояние, она активировала Сокрытие, исчезнув с карты.


Разбойник был сбит с толку. Прежде чем он успел обновить действие Ошеломления, его цель внезапно исчезла. Затем ему пришло системное уведомление:


[Цель исчезла, невозможно наведение навыка]


Самой страшной вещью во время ПК были не механические навыки противника и даже не их урон, страшно то, что ты не знаешь где твой враг.


Внезапное исчезновение Е Цы все изменило. Из-за его потрясения, он потерял несколько секунд и оказался в невыгодном положении, ведь его внезапное нападение провалилось.


Е Цы находилась в 25 метрах от Разбойника. Она глотала одно Зелья Здоровья за другим, не отрывая взгляда от Роги (Разбойник).


В битве против Охотника, надо не отходить от него не более чем на 2 метра. Охотники были особо уязвимы, когда противник атаковал вблизи. Охотники не могли использовать на враге дальнобойные атаки, если противник был ближе, чем на два метра.


В битве против Разбойников, нельзя подпускать их слишком близко к себе. У Рог было много контролирующих навыков, которые могли обездвижить цель. Как только игрок будет обездвижен, без сверхмощных предметов, он никак не вырвется и умрет от Роги.


Е Цы рассчитала путь, по которому пойдет Рога и поставила Ледяную Ловушку. Как только она скастовала навык, действие Сокрытия прекратилось. Это было очень опасный момент, поскольку Разбойники и Охотники ставили в приоритет ловкость. Оба класса имели высокую скорость.


Ловушке понадобилось три секунды для полной установки. В течение этих трех секунд, если у Разбойника есть ускоряющий навык, то он сможет быстро приблизиться к ней и использовать Ошеломляющий Удар.


Вот почему Е Цы внимательно следила за скрывшимся Разбойником.


За несколько миллисекунд до развертывания Ледяной Ловушки, благодаря своему высокому стату восприятия, Е Цы почувствовала угрозу позади нее. Рога тут же набросился на нее.


Е Цы почувствовала, как холодок пробежал по ее позвоночнику и ее тело рефлекторно увернулось в сторону.


Промах!


Рога приуныл, когда увидел, как в этот критический момент он промахнулся! Это был решающий удар, а он не смог попасть по цели!


Из-за своего промаха, Рога ушел чуть вперед и из-за своего импульса. Затем он наступил на Ледяную Ловушку.


Рога был мгновенно заморожен в огромный ледяной блок.


Е Цы встала и немедленно бросила на него Метку Охотника и вызвала Ол'Три.


Замораживание Ледяной Ловушка длится около 12 секунд. Но если она атакует, лед сломается и цель вырвется на свободу.


Так как игрок был разумен, Таунт и Приманка на него не работали. Вместо этого, Е Цы приказала Ол'Три использовать ДОТ Кровоточащий Удар. Сама же атаковала Иглой Змеиного Яда и скастовала Скоростной Огонь.


Рога в ответ ошеломил питомца и бросился на Е Цы.


Несмотря на его скорость, она оставалась спокойна. У них было почти одинаковое количество статов Ловкости и чуть больше Баланса. Однако она заметно превосходила его по Скорости, благодаря ее Фиолетовой Экипировке с +7 Скорости. С разделяющим их расстоянием и без навыка вроде Рывка, тот был обречен.


У Разбойника была хорошая экипировка, но этого была недостаточно.


Несмотря на высокую атаку, Роги оставались стеклянными пушками. После двух-трех ударов, нанесших более 300 урона, безжизненное тело Роги рухнуло на землю.


[За убийство вражеского игрока, вы получили +2 Славы]


Е Цы была ошарашена, когда поняла, что этот игрок прибыл с другого континента.


В Судьбе существовало пять континентов: Северный, Южный, Восточный, Западный и Срединный континент. Восточный и Южные Континенты были союзниками, игроки с этих континентов не могли убивать друг друга. То же самое было у игроков Западного и Северного континента. Что касается Срединного Континент, тот все еще был недоступен на этом этапе игры.


Два Альянса являлись непримиримыми врагами. Игроки обеих фракций могут свободно убивать друг друга. За это они не получат никаких штрафов, вместо этого они получают очки Славы. Получив достаточное количество очков Славы, игрок мог обменять их на уникальную экипировку.


Поскольку за убийство Роги ей дали очки Славы, это означало, что этот игрок прибыл с другого континента. Но что здесь делает Рога 20 уровня в центре Восточного Континента?


Поскольку игрок с враждебного континента прибыл сюда, чтобы подарить ей очки Славы, то Е Цы с благодарностью убьет его еще несколько раз.


Обдумав все, Е Цы активировала Сокрытие и отозвала Ол'Три, чтобы не маячил на виду.


Не прошло и двух минут, как Рога возродился и бросился в сторону, но Е Цы уже поджидала его. Вскинув лук, она скастовала Скоростной Огонь и поток стрел попал по спине Роги.


Свист. Свист.


Тот тут же замертво упал.


После возрождения, у игроков было только 40% здоровья и маны, поэтому они становились легкой мишенью, для других игроков.


Рога был в депрессии. В поисках кое-чего, он потратил много усилий, продираясь в Восточный Континент. Когда он увидел Охотницу, то подумал, что смог бы с легкостью ее убить, поскольку ее экипировку выглядела убого. Однако он никак не ожидал столкнуться с таким упрямым человеком.


Он был уверен, что его навыки не отстают от Охотницы, но ...ее экипировка была намного лучше. Он недооценил ее силу и заплатил за это своей жизнью.


Если бы Рога знал, что все так закончится, он определенно не стал бы нападать на нее.


НПС Восточного Континента враждебно относились к нему. Если бы он повредил экипировку, то не смог бы починить ее в городе. Он был рад, что его вещи не упали и решил просто остаться мертвым.


Е Цы сидела на ветке соседнего дерева и смотрела на труп Роги. Поскольку тот понял, что Е Цы не собирается отступать, тот решил остаться трупом


Пока Е Цы колебалась, думая о том оставить ли в покое Рогу или ждать его возрождения, ей прилетело несколько почтовых голубей.


Она отключила Сокрытие и получила письма от голубей. После смерти, игроки могли свободно осматривать окружение. Рога увидел Охотницу на ветке в 23 метрах от него. Он был рад, что он еще не возродился.


Письма прилетели от Идеальный Рост 1,7 Метра и Отпустите Эту Девушку. Они спрашивали о ее состоянии и казались весьма обеспокоенными.


Е Цы была тронута. Тепло, которое она не могла описать, закралось в ее сердце. Чтобы больше не беспокоить своих товарищей, она ответила на письмо и сказала им, что она в безопасности.


"Гунцзы Ю, где вы сейчас находитесь?"


Ей позвонили в Личный Чат. Это была Синяя Пава. После 72 часов, система автоматический очищает игнор-лист.


В этот раз Синяя Пава разговорила совсем по-другому. Без своего высокомерного тона. Хоть Е Цы не нравилась Синяя Пава, но так как она вежливо обратилась к ней, та тоже не стала ее провоцировать.


"Я в Бесплодных Землях."


"Бесплодные Земли?"


Синяя Пава была весьма удивлена ответом Е Цы. Она замолчала на пару секунд и не стала больше спрашивать Е Цы о том как она там оказалась. Пава сразу же изложила свою причину звонка Е Цы:


"Через три часа гильдия собирается бросить вызов Авто Формаций, вы свободны?"


"Ага".


Е Цы посчитала, сколько ей придется топать до Болот Чилли.


"У меня есть место для вас, вы придете?"


Синяя Пава вела себя как офисный работник и ее голос не выдавал никаких эмоций.


"Конечно, но я могу немного опоздать."


Получив ответ, Синяя Пава немедленно закончила разговор. Похоже той тоже не доставляло удовольствие от общение с Е Цы.


Спрыгнув с дерева, Е Цы решила окончательно разобраться с Рогой:


"Меня кое-куда позвали, давай сразимся в другой раз!


Затем она ушла.


Сразу после ухода Е Цы, Разбойник тут же возродился. Но прежде чем он смог встать, он услышал еще свист и он снова умер!


"Разве ты не должна была уйти!"


Рога больше не мог сдерживаться и закричал на Е Цы.


"Даже если кто-то перестанет поджидать тебя, не стоит так быстро возрождаться".


Е Цы ухмыльнулась Разбойнику с расстояния в 20 метров. Она вызвала своего коня и грациозно помахала Роге:


"На этот раз я ухожу по-настоящему!"
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Глава 42



Глава 42 Топ Таблицы


Рога выждал еще немного, после чего встал и услышав свист стрел, снова погиб.


"Какого черта! Прекрати издеваться надо мной!"


Рога чуть не сошел с ума.


Издалека раздался веселый смех Е Цы:


"Эй, неужели никто не учил тебя проверять свое окружение? На этот раз я точно ухожу!"


Разбойник был так подавлен, что чуть не заплакал от отчаяния.


Похоже, что он сегодня встал не с той ноги. Первоначально он просто хотел заработать немного очков Славы. Почему ему встретилась такая злодейка? На этот раз, что бы она ни сказала, он твердо решил не возрождаться.


Однако, на этот раз, Е Цы не солгала. Она действительно ускакала на своем маленьком рыжем коне в Город Красного Озера.


Чтобы добраться до своего города ей нужно пройти несколько локаций и обойти множество монстров. Ей потребовалось три часа, чтобы добраться до него. Прибыв в город , она сначала оставила удочку и корзину для рыбалки на своем складе.


Уточнив место сбора в гильдейском чате, поспешила к подземелью.


Когда она увидела большую группу игроков перед входом в подземелье, почувствовала стыд.


На этот раз она на самом деле заставила всех долго ждать, что было очень неразумно. Поэтому, как только Е Цы присоединился к команде, она искренне извинилась перед всей командой.


"Мне очень жаль, что так опоздала."


"Все в порядке. Я слышал от Маленькой Синей, что ты пришла сюда из Бесплодных Земель."


Зеро Арсеник мягко улыбнулся ей. Он играл Волшебником, оснащенным высококлассной экипировкой. С первого взгляда Е Цы оценила его экипировку на 200 GS.


Зеро Арсеник является вице гильдмастером и он также лучший волшебником гильдии. Даже его превосходная экипировка выделялась среди остальных.


Поскольку Зеро Арсеник сказал, что все в порядке, Е Цы наконец успокоилась.


"Насколько я знаю, ты должна была пересечь несколько опасных локаций. Как тебе удалось так быстро и в полной сохранности прийти сюда?"


Зеро Арсеник мягко спросил ее, не переставая улыбаться.


Его глаза были похожи на глаза лисы, изучающую свою добычу.


"Мне просто нужно было пробежать по главной дороге, никуда не отклоняясь отклоняясь. Даже первоуровневый смурф бы справился, следуя этим путем."


Без рабского и властного тона, Е Цы спокойно ответила Зеро Арсенику.


Зеро Арсеник улыбнулся еще шире. Никто не мог сказать, какие эмоции за его улыбкой. Он кивнул и перестал расспрашивать Е Цы. Повернувшись к команде, сказал:


"Сегодня мы отправим два отряда на прохождения подземелье, поэтому не жадничайте и не рискуйте понапрасну. Просто сделайте все возможное и по окончанию каждый получит пять очков."


Члены группы тут же обрадовались, переполнив чат своей болтовней.


После завершения свой речи Зеро Арсеник перевел Е Цы во второй отряд и приказал лидерам двух отрядов повести своих членов в подземелье.


Подземелье Авто Формации было предназначено для прохождения группой в 25 человек. Для прохождения подземелий Болот Чилли, Гильдия собрала сотню основных игроков. Они были разделены на два отряда, по 50 человек. Те, кто присутствовал, чтобы исследовать подземелье Авто Формата, были настоящей элитой.


Среднее GS собравшихся игроков превышало 200 очков.


Е Цы вместе со вторым отрядом вошла внутрь подземелья. Среди членов второго отряда, она выделялась больше всего из-за ее замаскированной экипировки.


Командиром отряда назначили Кримсон Милла. Его голос был мягким и приятным, с небольшой страстью.


Е Цы находилась среди элиты гильдии и пыталась не выделятся. Однако, из-за ее превосходной экипировки, ее ДПС был слишком высок. Она нанесла больше урона, чем лучший игрок отряда.


Сэдюктив Дэнс.


Как только Кримсон Милл открыл таблицу урона, он чуть не уронил свою челюсть. Гунцзы Ю была первой по количеству нанесенного урона! Нанесенный ей урон был на несколько сотен тысяч очков больше, чем Сдэдюктив Дэнса. Посмотрев на таблицу полученного урона, она была в самом низу. Она ни разу не получила урон!!!


Это привлекло внимание Кримсон Милла.


Несмотря на Первую Кровь в двух подземельях и Первая Крови при убийстве Дикого Кабана с Завоевателем Мира, Кримсон Милл был того же мнения о ней как и о Синей Паве. Они были красотками и им жутко повезло.


С самого начала он обратил на нее внимание. Увидев ее экипировку, он подумал, что от нее будет мало пользы и еще больше убедился, что ей повезло с Первой Кровью.


Но как только он посмотрел на таблицы, его мнение тут же переменилось.


В Авто Формате было множество крошечных металлических шаров, которые взрывались и наносят урон по большой области. Даже Перпл Коридалис, один из лучших игроков с лучшими навыками позиционирования получил немного урона, но эту Охотницу ни разу не задели!


Для обычного игрока системная таблица была простым набором цифр. Однако, эксперт или командир с ее помощью могли определить силу членов их группы.


Цифры отображенные в таблицы не могут врать. Е Цы выдала максимум урона и получила минимумом урона. Похоже, что Зеро Арсеник был прав на ее счет. Ее сила была очень хорошо скрыта.


Кримсон Милл закрыл таблицу и продолжил раздавать приказы:


"ДПС следите за своим уроном, не привлеките мобов."


Услышав слова Кримсона, Е Цы взглянула на ее агро. Ее агро было одним из самых низких.


Сэдюктив Дэнс также взглянул на таблицу урона и его выражение лица изменилось. Он играл в игры уже почти восемь лет и всегда играл за ДПС. Его навыки бесспорно хороши.


У него также была отличная экипировка, а его урон не слишком отставал от Зеро Арсеника. Он всегда находился в топе по урону, но как он оказался на втором месте?


Поскольку Е Цы была в арьергарде, она могла увидеть перекошенное лицо Сэдюктив Дэнса.


Волшебники отличались от Колдунов. На ранних этапах игры у них было не так много навыков, контролирующих агро монстров. Если волшебники переборщат с уроном, то им будет очень трудно избавиться от излишнего агро.


За короткий промежуток времени, не превышающий 10 секунд, Элитный Страж, который был сосредоточен на главном и вспомогательном танке, повернулся и атаковал игроков арьергарда. Это был первый раз, когда такое произошло с группой Кримсон Милла.


"Волшебник Сэдюктив Дэнс стал ОТ(переагрил моба)."


"Сэдюктив Дэнс, остановись! Ты ОТ! Главный Танк, не позволяй мобам добраться до арьергарда!"


Как только Кримсон Милл договорил, из группы арьергарда выпрыгнула быстрая фигура. На Элитном Страже тут же появилась красная метка. Увидев это, Кримсон Милл в шоке воскликнул:


"Это Метка Охотника!!!""


Он не ожидал, что в его команде есть охотник с таким навыком!


Приглядевшись, он понял, что этим охотником балы Гунцзы Ю.


Е Цы высоко прыгнула и за пару секунд скастовала Метку Охотника Защиту Сокола, Иглу Ядовитой Змеи и вызвала Ол'Три. Развернувшись на 180 градусов, он смогла изменить свой курс в воздухе.


Все еще находясь в воздухе, она смогла активировать Скоростной Огонь, нанеся примерно 10 000 урона, успешно перенесла на себя агро Элитного Стража.


Элитный Страж взревел и отвернувшись от группы арьергарда, бросился на Е Цы.


Е Цы двигалась очень быстро. Ей понадобилось около трех секунд, чтобы перевести на себя агро моба. Ее прекрасный и точный контроль поразил всех.


Даже Кримсон Милл остановился в удивлении. Он не мог поверить своим глазам. Могла ли обычная Охотница способна на такое? Могут ли обычные Охотницы провернуть такое в воздухе?


"Смерды! Вы разозлили меня!"


Хоть Элитный Страж не являлся Боссом, он все еще был одним из сильнейших мобов в подземелье. Элитный Страж снова взревел и бросился вперед. Когда он приблизился к Е Цы, тут же скастовал Страх.


Он ее задел!


Как только она приземлилась, то тут же была оглушена. Все ее тело задрожало и она больше не могла двигаться. Это был эффект навыка Страх.


Продолжительность действия Страха составляла 5 секунд, Е Цы отсчитывала каждую секунду. За это время Элитный Страж успеет нанести две автоатаки, она не знала сможет ли она пережить их.


Со свистом ветра, клинок Элитного Стража несся на Е Цы...
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Глава 43



Глава 43. Покорение Авто Форматы


До того как все отреагировали ...


Острый меч Элитного Стража с резким лязгом ударил по серебристому щиту.


Е Цы почувствовала, что кто-то внезапно заслонил ее от моба. Когда Страж ударил в щит, то тут же привала защитника спиной к Е Цы.


"Хех, Гунцзы, оставь все остальное мне."


За ее спиной раздался веселый голос. Е Цы не могла в таком состоянии взглянуть назад и чувствовала огромное давление от веса.


"Глупцы! Не стойте столбом? ДПС, где урон, целители лечите!"


От гневного приказа Кримсон Милла, игроки наконец пришли в себя. Хоть элитная группа замешкалась, но быстро отреагировали.


Обернувшись, Е Цы увидела защитившего ее игрока - это был не основной танк, а вспомогательный. Его звали Трэйслесс Инсэнити.


Отступив в арьергард, она наблюдала за его действиями. Е Цы заметила, что его навыки были не на высоте, но его командная работа и позиционирование были достойны восхищения. Если он будет тренироваться вместе со слаженной группой, то менее чем через год, он сможет стать одним из лучших Основных Танков.


Очень быстро все мобы были убиты и с Элитного Стража выпала синяя роба для Колдуна. Даже с Боссов не часто выпадала такая экипировка. Три колдуна сыграли в кости и выигравший со счастливым вскриком забрал себе робу.


Кримсон Милл объявил отдых и начал разбор ошибок группы.


"Сэдюктив Дэнс, я постоянно говорил тебе, что нужно тщательно контролировать урон. Что с тобой случилось? Ты же не какой-нибудь нуб, короче, чтобы больше такого не повторялось. Поскольку это был единичный случай, я не вычту твои очки, но следующий раз не рассчитывай на прощение."


Хоть Кримсон Милл отчитал его мягким голосом, от него все равно веяло огромным давлением.


Сэдюктив Дэнс от стыда опустил голову. Он знал, что слишком пожадничал и зазря обеспокоился о своей репутацией, поэтому не осмелился возразить ему. Когда Кримсон Милл приказал группе выдвигаться, он бросил взгляд на Е Цы, старавшуюся не выделяться в толпе.


Во время отдыха, Е Цы хотела отправить запрос в дружбу Трэйслесс Инсэнити, но тот опередил ее.


После того, как они добавили друг друга в друзья, Трэйслесс Инсэнити возвонил ей в Личный Чат:


"Твои механические навыки просто превосходны! Когда я увидел как двигалась, то не мог не восхититься твоими навыками. Не могла бы ты показать мне пару приемчиков?"


Е Цы покачала головой и сказала:


"Охотники и Воины двигаются по разному, но кое-чему я все таки могу научить тебя, если ты не против. Когда у нас будет свободное время, то обязательно помогу с этим."


"Может потренируемся после выхода из подземелья?"


Трэйслесс Инсэнити был очень нетерпелив. Если бы не тот факт, что они все еще были в подземелье, он бы немедленно захотел поучиться у Е Цы.


"Без проблем."


Группа продолжала продвигаться и очень быстро достигла самой глубокой части подземелья. Бесчисленные ряды автоботов были идеально выстроены. За этими автоботами возвышались две высокие каменные башни, на вершине которых разместились по несколько Темных Гномов. Между двумя башнями находились огромные ворота, перед которыми стоял гигантский робот.


Это был финальный Босс Авто Форматы, Объект-48.


Главные ворота открывались с помощью квестового предмета из Жестокой Шахты. После того как предмет вставят в ворота, то можно будет продолжить исследование подземелья.


Объект-48 был поистине огромен, но главная сложность заключалась не в нем. Сильная и слаженная группа смогла бы одолеть и не такого жесткого Босса. Более того, Объект-48 был туп как пробка. Его было не сложно победить.


Главная проблема заключалась в двух каменных башнях позади него.


Пока остальные гильдии еще не смогли пройти Жестокую Шахну, Кроваво Стальное Копье пыталось успеть получить Первую Кровь в Авто Формате. Без полезной информации и без видео гайдов, Кроваво Стальной Копье пыталось быстро исследовать подземелье.


Кримсон Милл еще не знал насколько тяжело пройти это подземелье, но Е Цы это прекрасно понимала, что их путь будет не прост.


Здесь находилось 81 автоботов, если они атакуют одного, то стальные тут же сагряться на нападающих. Темные Гномы на двух башнях не будут оставаться в стороне и начнут обстрел про врагам из пушек. Если они тронут автоботов, то понесут тяжелые потери.


Кримсон Милл остановил группу и молча посмотрел на ряды автоботов. Немного подумав, он приказал остальным:


" Здесь слишком много врагов, нам нужно вытягивать их по одному и медленно уменьшать их число."


Когда Е Цы услышала это, то чуть не треснула себя по лбу. Разве это не приведет всех к гибели? Не желая прилюдно опровергать приказ лидера, Е Цы позвонила ему в Личный Чат.


"Лидер, я думаю, что вы неправы. Мне кажется, что если мы атакуем одного, то тут же спровоцируем остальных мобов. Можем ли мы воспользоваться другим методом для решения этой проблемы…?"


Многим людям, занимающим высокие должности не нравилось, когда их "опытное мнение" оспаривалось нижестоящими. Лишь очень немногие могли прислушаться к хорошему мнению и принять правильное решение. К сожалению, Кримсон Милл был похож на большинство тугоумких начальников.


Он играл в игры в течение шести лет и четыре года командовал группами. Он гордился своими лидерскими способностями. Хотя он был хорошего мнения о Е Цы, это не означало, что он полностью осознавал настоящую силу этой Охотницы.


Поэтому он прервал ее своим неповторимым и приятным голосом:


"Гунцзы Ю, ты уже бывала здесь раньше?"


Это полная чушь. Она бывала здесь множество раз и изучила все вдоль и поперек! Да ее можно считать знатоком Судьбы! Но печально то, что она могла никому рассказать об этом. Поэтому она покачала головой и сказала:


"Нет."


Кримсони Милл улыбнулся и продолжил говорить:


"Поскольку мы только начали изучение нового подземелья, мы должны делать это потихоньку, понемногу. Только так мы сможем найти лучшее решение. Тебе не обязательно пытаться с самого начала ввести меня в заблуждение."


Хотя нельзя было сказать, что Кримсон Милл был не прав, но от его слов Е Цы потеряла дар речи. Что он имел в виду, говоря о попытке ввести ? Она просто хотела, чтобы группа не погибла и лишились опыта вместе с поломкой их экипировки. Разве она хотела гибели группы?


Однако похоже, что чтбы она ни говорила, Кримсон Милл ей никак не поверит. Люди - существа, которые могут учиться только на своих ошибках. Е Цы вздохнула и отступила в задние ряды арьергарда, больше не пытаясь убедить лидера группы. Она просто ждала, когда команда начнет нападение. Как только мобы выдвинуться, она просто первой убежит отсюда.


Она сначала хотела позвать с собой Трэйслесс Инсэнити, но передумав, написала другое:


"Во время чрезвычайных ситуаций, ты должен самостоятельно все обдумать и принять правильное решение."


Она не хотела прямо указывать на бегство. Более того, они только недавно встретились и между ними все еще были неясные отношения.


Трэйслелл Инсэнити самому не нравился план Кримсон Милла. Когда он получил сообщение от Е Цы, то сразу же понял, что они оба думали об одном и том же. Он тут же ответил ей:


"Окей. Если что-то пойдет не так, я сразу же покину подземелье."


Пока они переговаривались, Кримсон Милл отдал приказ о нападении. Маги атаковали одинокого автобота в крайнем углу, а затем ...


Как только первая атака долетела до автобота, все ряды мобов одновременно пришли в движение и огромной волной хлынули на игроков.


Глядя на множество несущихся на них автоботов, игроки сразу же побледнели и их ноги покосились от страха. Те кто смог взять себя в руки, повернулись и побежали к выходу. Никто больше не заботился о том, чтобы сохранить боевой порядок, все просто начали хаотично отступать. Если бы они не убежали, то автоботы убили бы всех игроков.


Е Цы уже была готова и находилась позади всех, она успела первой покинуть подземелье. Следом за ней вышли несколько Разбойников, Охотников и Рейнджеров, эти классы прибежали первыми из-за своей скорости.


Трэйслесс Инсэнити немного не повезло. Он был Воином и был не так быстр. Хотя он отступил одним из первых, но из-за нехватки скорости, он героически погиб в десяти метрах от выхода из подземелья.


Горстка выживших игроков отдышавшись, снова вошла в подземелье. Множество трупов устилали путь их отступления. Группе перегруппировалась и возрожденные игроки подтягивались в подземелье


Поскольку они исследовали новое подземелье, никто не обвинил выживших игроков. Самое главное было сохранить их жизни.


Е Цы не стала надоедать Кримсон Миллу, с выражением "Ну я же говорила!", вместо этого села в углу, жуя кусок хлеба. Внезапно раздался голос из Личного Чата. Это был Кримсон Милл.


"Гунцзы Ю, как по-твоему нам лучше поступить с ордой автоботов?"


Хоть Кримсон Милл был гордым лидером, это не означало, что он был упрям как козел. Он осознал свою ошибку. Во время перерыва, он позвонил Е Цы, пытаясь узнать ее мнение.


Е Цы посмотрела в сторону Кримсон Милла и увидела как он опустив голову, виновато улыбался ей ...
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Глава 44



Глава 44 Безумный Разрушитель


Е Цы решила не ерничать и помочь своей гильдии с прохождением этого подземелья.


Она посмотрела на Кримсон Милла и задумалась на секунду, прежде чем заговорить.


"Вы заметили, что трава здесь гуще, чем в других местах этого подземелья?"


Она сказала это в надежде, что Кримсон Милл поймет ее намек, ведь у северо-западного угла этого травяного поля прятался НПС, с помощью которого можно было пройти подземелье.


Кримсон Милл осмотрелся и подтвердил ее догадку. Трава здесь действительно была намного гуще и ростом превышала человеческий рост. Здесь можно было спрятать что угодно.


"Прочешите это поле, найдите какие-нибудь подсказки".


Кримсон Милл отдал приказ группе. Е Цы всего лишь немного намекнула и лидер внял ее совету.


Игроки начали рыскать по полю. Е Цы нарочно решила не идти на северо-запад, а пошла в противоположную сторону.


Она уже намекнула насчет поля и если бы сама нашла НПС, то стала бы намного подозрительнее.


Как и ожидалось, один из игроков нашел цель их поисков.


"Лидер, здесь находиться НПС!"


Кримсон Милл тут же отправился к нашедшему НПС игроку. Е Цы решила не идти за ним и села напротив кучи автоботов. Все равно они сюда возвратятся.


НПС и лидер группы долгое время ругались, пока маленький Гном не сдался и группа подошла к Е Цы.


"Ну вы молодцы! Разве вы не видели, что я намеренно прятался? Босс поручил мне миссию по наблюдению за этими чёртовыми предателями, я пришел сюда не для сражения!"


Е Цы весело рассмеялась. Этот Гном НПС остался таким же несносным, как и раньше. Как он мог наблюдать за врагами, сидя в такой густой траве?


"Я говорю вам все, что я помогаю вам только на этот раз из-за денег. Если вы не справитесь, не ищите меня. У меня свои принципы."


Маленький Гном откуда-то достал поломанные пушки. С виду они казались годными лишь на сдачу в металлолом.


Но как говорится в старой поговорке: 'В маленьком теле, великий дух'. Гномы были настоящими мастерами, когда дело касалось инженерии и алхимии.


Всего за короткое мгновение маленький Гном отремонтировал все три пушечные установки.


"Я могу помочь вам только этим."


Как только маленький Гном отремонтировал последнюю пушку, сразу же убежал прятаться.


Благодаря его помощи, шансы на успешное прохождение этого подземелья значительно увеличились. Но даже так, в их распоряжении было всего лишь шесть ядер для трех пушек. В этом и заключалась сложность подземелья. Гномы могли выходить из башен и быстро чинить сломанные автоботы. Всего лишь десять секунд и автобот будет готов к сражению. Скорость восстановления 81 автоботов была крайне страшна.


После того как пушечные установки были готовы к ведению огня, Кримсон Милл приказал Трэйслесс Инсэнити и Разбойнику Грим Муну сесть за установки. Когда Кримсон Милл задумался над тем кому доверить последнюю пушку, Е Цы подала голос:


"Лидер, могу ли я попробовать?"


Люди сразу же начали шептаться после ее просьбы. Навыки и движения Е Цы восхитили их всех, для них она была настоящим экспертом из экспертов. Но несмотря на это, никто из них не был знаком с ней и они были не уверены, что это было бы правильно доверять такую важную задачу Е Цы.


Кримсон Милл был того же мнения, но в конце концов, он решил рискнуть.


Проигнорировав недоверчивые взгляды игроков, Кримсон Милл назначил ее последним пушкарем.


"У каждого из вас будет по два ядра. Вам нужно постараться уничтожить как можно больше автоботом за выстрел."


Как только все пушкари приготовились, он начал отсчет:


"На счет три, огонь, раз ..."


Прежде чем Кримсон Милл успел отдать команду к залпу, он услышал свист быстро летящей стрелы. Стрела вонзилась в одного из автоботов первого ряда и орда мобов тут же бросилась вперед.


-1742.


Кримсон Милл был в шоке от действия стрелка и повернулся к инициатору, закричав на него:


"Гунцзы Ю, ты из ума выжила? Пытаешься всех нас убить?"


Несмотря на то, что Кримсон Милл крайне разозлен, он не мог тратить драгоценное время на ругань. Он поспешно приказал группе отступить.


Все игроки тут же всполошились. Весь Групповой Чат был заполнен проклятиями, направленными в сторону Е Цы и жалобами на Кримсон Милла. Из-за их шума Е Цы наморщила лоб.


Грим Мун тоже решил не ждать и присоседился к отступающей команде. Трейслесс Инсэнити уже собирался последовать его примеру, как затем, что Е Цы все еще стояла на установке. В его сердце возникло необъяснимое спокойствие.


Но даже в этом случае он все еще отчаянно кричал ей.


"Гунцзы Ю, надо отступить!"


Е Цы не обратила на него внимания и молча стояла у пушки. Игнорируя гневные крики игроков, она изменяла угол направления пушки. Когда автоботы добрались до определенного места, раздался звук выстрела и ядро было запущено в гущу мобов.


"Передай мне ядро".


До того как ядро долетело, Е Цы обратилась к Трэйслесс Инсэнити.


Тот сначала был немного сбит с толку, но на автомате передал ей его ядро. Е Цы умело зарядила его и выстрелила из пушки.


Первое ядро уже взорвалось в целой толпе автоботов. Искореженные куски металлолома тут же разнеслись в разные стороны. В Групповом Чате тут же прозвучало системное уведомление:


"Гунцзы Ю уничтожила 67 автоботов, комбо 157."


Затем Е Цы запустила еще одно ядро.


"Гунцзы Ю уничтожила 73 автоботов, комбо 189."


Трэйслесс Инсэнити в шоке посмотрел на Е Цы. Какого черта...? Как она может быть такой жестокой?


"Ядро!"


Е Цы посмотрела на него укоризненным взглядом с протянутой рукой.


"Сейчас…"


Тот тут же передал ей следующее ядро.


"Гунцзы Ю уничтожила 81 автоботов, комбо 234."


Как только прозвучало последнее уведомления, она получила титул 'Безумный Разрушитель.'


В Авто Формате можно было получить всего несколько титулов. Титул 'Разрушитель' был самым низким по рангу, его можно разблокировать, просто уничтожив всю волну с шести выстрелов пушки. С трех выстрелов, разблокируется 'Безумный Разрушитель', с двух выстрелов 'Идеальный Разрушитель', с одного выстрела 'Бич Автоботов'.


Е Цы была крайне недовольна этим результатом. В прошлой жизни, она 50 раз подряд смогла уничтожить с одного выстрела 81 автоботов и получила титул 'Терминатор', оставив после себя непреодолимый рекорд.


Похоже, она ее навыки заржавели, что ей понадобилось аж три снаряда для уничтожения все волны.


Несмотря на недовольство Е Цы, остальные игроки уже потеряли дар речи. Присоединившиеся ко второму отряду люди были не среднестатистическими игроками, они были элитой гильдии. После того как все автоботы были уничтожены, игроки не могли в это поверить.


После сегодняшней неудачи, они уже потеряли надежду пройти это подземелье сегодня и просто хотели еще немного изучить его. Получив пушки, они хотели протестировать их и научиться правильно ими орудовать, но Е Цы смогла умело стрелять из них, притом крайне эффективно, что было странно для первого раза.


Кримсон Милл тоже был в шоке. Подойдя к Е Цы, он уставился на нее, пока наконец не заговорил.


"Ты уже приходила в это подземелье?"


Е Цы усмехнулась и сказала полуправду:


"Я играла Снайпером в Шутер Онлайн."


Получив ответ, Кримсон Милл все еще сомневался. Могла ли она быть бета тестером? Или она каким-то образом связана с компанией Судьбы? Возможно, что перед ним стоит один из Гейм Мастеров(ГМ)? Он мог вечно гадать о ее личности, но точно бы не узнал правду, даже и узнал бы, то не поверил.


"О том, что я накричал на тебя ранее ..."


Кримсон Милл почувствовал себя немного неловко, когда вспомнил о том, что он накричал на нее в гневе. Он почесал голову и подумывал о том, как извиниться перед Е Цы, но из-за своей гордости ему было сложно это сделать.


"Тебе следовало бы сейчас прислушаться к приказам. Мы смогли очиститься с этим ударом, но если нам не повезло..."


Е Цы снова засмеялась и прервала его нотации.


"Я прошу прощения. Прошло некоторое время с тех пор, как я в последний раз имела дело с огнестрельным оружием, поэтому я была немного взволнована."
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Глава 45



Глава 45 Авто Формата! Первая Пятерка!


Е Цы не чувствовала угрызении совести. Она поступила так не потому-что хотела славы или заработать больше опыта, причина заключалась в том, что стрельба из трех установок требовала хорошей координаций всех пушкарей, которой у них не было. Не надеясь на своих согильдейцев, Е Цы решила взять ситуацию в свои руки и успешно справилась сама!


Е Цы не преуменьшала умения Грим Муна или Трэйслесс Инсэнити, просто они бы не справились с первого раза.


Кримсон Милл никак не мог поверить в то, что только что сказала Е Цы. Однако так как она уже объяснилась по своему, он решил не давить на нее своими вопросами. Вздохнув, он скомандовал группе:


"Пошли, дальше идут каменные башни."


Под двадцатиминутным обстрелом и нескольких смертей, группе удалось уничтожить пушечные укрепления.


"Эти глупые смертные проникли в наш мир машин. Объект-48 зол. Нарушители должны быть уничтожены!"


Внезапно прозвучал скрипучий механический голос.


После уничтожения орды автоботов и башен, убийство Босса покажется легкой задачей. С умелым танком, убийство Босса остается лишь вопросом времени.


К их сожалению, навыки Основного Танка второго отряда оставляли желать лучшего. Только благодаря скоординированной работе целителей, танк смог пережить это сражение.


После получасовой битвы, Объект-48 наконец был побежден.


Как только Босс с грохотом упал на землю, появилось системное уведомление.


[Поздравляем гильдию Кроваво Стальное Копье с получением Первого Убийства подземелья Авто Формата]


[Награды: 300 очков репутаций гильдии, 5 000 очком мировой репутации, 1 000 золота. Давайте запомним их имена]


[Поздравляем Кримсон Милла с прохождением подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Черной Скалы, 1 очко талантов.


Достижения: Авто Формата Первая Пятерка.]


......


[Поздравляем Трэйслесс Инсэнити с прохождением подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Черной Скалы, 1 очко талантов.


Достижения: Авто Формата Первая Пятерка.]


......


[Поздравляем Сэдюктив Дэнса с прохождением подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Черной Скалы, 1 очко талантов.


Достижения: Авто Формата Первая Пятерка.]


......


[Поздравляем Гунцзы Ю с прохождением подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Черной Скалы, 1 очко талантов.


Достижения: Авто Формата Первая Пятерка.]


......


Игроки были потрясены, когда услышала системное уведомление. После того, как они преодолели свой первый шок, они крепко обняли друг друга и разразились радостными криками. Увидев их радостное волнение, Е Цы тоже стало приятно на душе.


"Гунцзы, взбодрись!"


Кто-то внезапно обнял Е Цы и сильно хлопнул ее по спине.


"Я так счастлив, что мы смогли получить первую кровь! Я и не думал, что мне это когда нибудь удастся!"


Это был Трэйслесс Инсэнити.


Е Цы потерла спину, из-за его хлопка она сильно болела. Увидев его довольную улыбку, она почти простила его, но нет. В отместку ударив его посильнее по спине, Е Цы удовлетворенно хмыкнула.


Увидев его реакцию на Первую Кровь, Е Цы не могла не вспомнить ее Первой Кровь, полученную в ее прошлой жизни. Экстаз, который шел из самого ее сердца - сильное волнение, которое заставляло ее широко расправить руки и бегать по кругу, громко крича от радости.


Хотя прошло уже много времени, Е Цы все еще помнила то радостное волнение от получения Первой Крови.


Быть первым из миллиарда игроков, кто прошел подземелье, безусловно было захватывающим подвигом.


Что касается Кримсон Милла, тот вероятно был самым счастливым среди них. Он обычно был относительно сдержанным человеком, но его нынешнее поведение было прямо противоположно его обычно спокойному 'Я'. Он обнял каждого члена группы, а его глаза покраснели от нахлынувших его эмоций. Вероятно, он бы закричал бы и катался по полу, если бы поблизости никого не было.


Игроки еще долгое время не могли успокоиться.


Кримсон Милл наконец подошел к павшему телу Босса и глубоко вздохнул, после чего залутал его. В отличии от Е Цы, ему очень везло в этом.


В групповом чате появился список лута. Благодаря Первой Крови, ассортимент лута был очень хорош. Первые пять первых групп прошедших подземелья вознаграждались дополнительными наградами.


В этот раз они получили четырнадцать частей экипировок, а также четыре книги навыков и огромное количество различных предметов и материалов.


Среди игроков было негласное правило, что Основной Танк, самый полезный целитель и нанесший наибольшее количество урона ДПСер(Дэмэдж пер сэконд), имеют привилегированное право при распределении лута. Обычно лучшим ДПСером в команде был Сэдюктив Дэнс, но в этот раз он уступил Е Цы. Только она одна смогла нанести 1 700 000 урона. Сэдюктив Дэнс остался на втором месте с его одним миллионом. Разница в количестве урона была слишком большой.


Он был настолько потрясен механическим навыкам и умениями Е Цы с ее непревзойденной способностью к адаптаций. Сэдюктив Дэнс был честным человеком и принял то, что она лучше него. Он мог только упорно тренироваться в попытке улучшить свои навыки.


Е Цы внимательно изучила список и поняла, что ни одна из экипировок ей не подходит, поэтому она отказалась от них. Вместо этого она нацелилась на книгу навыков, Град Стрел.


Книга Навыка Град Стрел не считалась супер редкой, но все же его шанс выпадения составлял 1 к 50 000. Этот навык выпадал только с Боссов с 20 по 50 уровни, но из-за большого количества Охотников, даже этот навык считался очень редким. В ее прошлой жизни, этот навык можно было купить на аукционе не менее чем за 10 000 золотых.


Вот почему она без каких-либо колебаний выбрала Книгу Навыков.


Навык Град Стрел был одним из немногих навыков Охотника, способных наносить урон по множеству целей. На первом уровне навыка, Град Стрел выпускает три стрелы, наносящие урон по всем встреченным целям. (П.П: О-Охотник, < разлет стрел; О<;)


На 20-м уровне Град Стрел выпускает 48 стрел в круговом радиусе. На максимальном уровне прокачки, Град Стрел считался одним из самых сверхмощных навыков. Однако после 12 уровня, этот навык мог быть повышен только одним НПС. Что касается того, где находился этот НПС...


Только Бог знает, где его можно найти.


В прошлой жизни, она сошлась в битве с одним высокоуровневым Охотником, его 12 уровневый навык Град Стрел посылал дождь стрел на 160 градусов, тогда она не смогла его одолеть и потерпела поражение...


Е Цы не могла забыть ту битву.


"Гуцнзы Ю ты хочешь экипировку или книгу навыков?"


"Книгу Навыка Град Стрел."


"Ты уверена?"


"Нет, спасибо, я уже сделала свой выбор. Кроме книги навыков мне ничего не нужно."


Е Цы покачала головой. Она никак не могла сказать, что по сравнению с ее экипировкой, все остальное здесь мусор.


Кримсон Милл дал добро и принялся дальше распределять оставшийся лут. Выбор Е Цы произвел хорошее впечатление на других членов группы. Разбойники, Рейнджеры и другие Охотники считали, что она заберет себе лучшую экипировку, но к их удивлению, она взяла только книгу навыков.


Никто не из игроков не остался обделенным и был доволен своей долей. Те, кто получил экипировку, были особенно счастливы, несмотря на обмен на Очки Гильдии, другие обменяли очки на реальную валюту.


Все остались довольны.


Выйдя из подземелья, Е Цы проверила время. Было почти 3 часа ночи. Она поспешно попрощалась с согильдейцами, вышла из игры и заснула.


Кримсон Милл вернулся на базу гильдии и вошел в конференц-зал.


В конференц-зал гильдии можно было зайти только по приглашению лидера гильдии.


Тысяча Закатов и Зеро Арсеник в это время смотрели запись прохождения подземелья Авто Форматы вторым отрядом. Тысяча Закатов выделил ту часть, где Е Цы убивала Элитных Стражей и сказал:


"Перемотай немного назад, давай снова посмотрим эту часть."


Зеро Арсеник перемотал запись и они начали внимательно изучать ее действия.


Кримсон Милл войдя в зал, встал перед ними. После долгого ожидания, он понял, что глава и заместитель гильдии были настолько сосредоточены просмотром записи, что не заметили его присутствия. Он наконец взять на себя инициативу и приветствовал их.


"Глава, вице гильдмастер."


"Кримсон ты уже пришел?»


Заметив его присутствие, Зеро Арсеник указал ему на стул.


Тысяча Закатов вдруг спросил его:


"Что вы думаешь о ней?"
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Глава 46



Глава 46 Пока вы правильно стреляете


Мнение опытного командира об определенном игроке в корне отличалось от мнения обычного игрока.


Тысяча Закатов был очень внимательным человеком. Выслушав из первых уст от Временного Дождя и Зеро Арсеника и просмотра записи прохождения подземелья и разбора каждого ее действия, ему все равно было интересно услышать мнение Кримсон Милла.


"Я не буду подробно описывать ее навыки, вы можете увидеть их сами. Могу просто сказать, что она слишком хороша. Гунцзы Ю очень внимательна к окружению и очень быстро приспосабливается к изменениям."


В это время на записи Е Цы вела огонь из пушечной установки:


"Гунцзы Ю довольно храбрая. Она смело берет ситуацию в свои руки и быстро все решает, я не привык к такому."


Тысяча Закатов засмеялся, услышав его мнение:


"Ты уже отслужил в армии, но все еще более нерешителен, чем эта девушка."


Кримсон Милл не рассердился, так как они были товарищами в армии. Поэтому он мог только грустно улыбнуться в ответ:


"Лучше семь раз отмерить и один раз отрезать. Это то, чему вы нас учили."


Зеро Арсеник улыбнулся:


"Значит ты уже решил?"


"Ага."


Тысяча Закатов


Крисмон Милл с шокированным выражением спросил:


"Парни, вы должно быть шутите, да?"


Дуэт покачал головой.


"Эххх."


***


Невыспавшись, Е Цы заснула прямо в аудитории.


Фан Су Су начала дразнить ее:


"Что с тобой случилось? Ты тайно встречалась с парнем прошлой ночью?"


Е Цы ухмыльнулись:


"Эх если бы, но у меня нет на это времени. Прошлую ночь я провела в Авто Формате."


"Вы очень упорные. Мы только недавно прошли Жестокую Шахту, а вы уже начали изучать Авто Формату, вам наверно тяжко проходить ее."


"Мы уже получили Первую Кровь."


С зевком ответила Е Цы.


"А?"


Глаза Фан Су Су чуть не выскочили из орбит, она не могла поверить своим ушам


"Ты серьезно?"


Фан Су Су обрушила на нее кучу вопросов, но Е Цы молчала.


"Ууу, я вчера так много раз умерла, что аж плакать хочется. Я слышала, что сегодня мы отправимся изучать Авто Формату, а у меня почти не осталось денег на ремонт экипировки."


В аудитории вдруг раздался громкий голос:


"Су Су"


Этот голос показался Е Цы очень знаком. Она подняла голову и увидела, что это Цинь Чужо направляется к ним.


Лицо Фан Су Су мгновенно покраснело, когда она услышала, как он назвал ее.


"Старший Цинь."


Поприветствовав друг друга, он сразу же перешел к делу:


"Су Су, ты же вроде близка с Гунцзы Ю, не так ли?"


Фан Су Су подсознательно кивнула:


"Можно и так сказать."


"Как только я вошел в универ, то услышал, что этой ночью Гильдия Кроваво Стального Копья получила Первую Кровь в Авто Формате. К тому же Гунцзы Ю была в составе группы."


"Ох."


Несмотря на то, что уже услышала эту новость от Е Цы, Фан Су Су притворилась шокированной. Она мимолетно взглянула на спящую Е Цы.


"Форумы посходили с ума. Люди бомбят Гильдию Кроваво Стального Копья с просьбой выложить запись прохождения Авто Форматы. Те отказалась. Я прошу тебя спросить Гунцзы Ю, может ли она нам помочь как-нибудь."


" Ах, вы об этом..."


Фан Су Су украдкой взглянула не Е Цы. Она хотела сказать ему, что Гунцзы Ю сидит рядом с ней, но та не разрешила раскрывать ее личность. Фан Су Су могла только смутно ответить:


"Я постараюсь связаться с ней."


Цинь Чужо нервно вздохнул. После короткого разговора он вышел из класса и пригласив Фан Су Су на прохождения подземелья этим вечером.


"Ты слышала его? Скажи мне что делать"


Как только Цинь Чужо покинул аудиторию, Фан Су Су схватила ее руку и спросила.


Полулежа на парте, Е Цы сонным голосом ответила ей:


"Просто скажите ему, чтобы он правильно отстрелялся." (тут должна быть пахабная шутка с эякуляцией)


Лицо Фан Су Су сразу покраснело. Подтвердив, что Е Цы не пошутила, она со всей серьезностью записала каждое слово Е Цы.


Когда Фан Су Су передала эти слова Цинь Чужо, тот тоже был озадачен ответом Е Цы.


В пять часов вечера Е Цы зашла в игру. Проверив почту, она увидела сообщение от Лю Чана.


"Маленький Цы, у меня есть невероятные новости."


В отличии от Лю Чана, Е Цы никогда не интересовались сплетнями.


"Ну и?"


Е Цы спросила его, создавая стрелы на запас.


"У Дун Инь появился парень"


"Ей почти 19, это нормально, что у нее появился парень, вопрос в том, почему ты ведешь себя будто ты ее мамочка?"


"Я шучу, но ты знаешь, кто ее парень?"


Теперь Е Цы стало любопытно, кто же смог охмурить ее подругу.


"Ну и кто это?"


"Ты удивишься, но это Хэ Сяо"


Руки Е Цы на мгновение замерли. Еще в первую встречу она заметила, что Дунь Инь понравился Хэ Сяо, но она никогда бы не подумала, что между ними возникнет что-то большее. После секундной паузы она возобновила создание стрел:


"Хэ Сяо хорошо к ней относиться?"


"Да вроде нормально."


Лю Чан рассмеялся и хотел продолжить сплетничать, но поскольку Е Цы потеряла к этому интерес, вконец сдался.


Две Первые Крови Кроваво Стального Копья потрясли все сообщество Судьбы. Влияние гильдии заметно возрасло, вместе с ее славой. Гильдия, которая считалась черной лошадью, привлекла всеобщее внимание и все больше игроков присоединялись к ней.


Руководство гильдии было чрезвычайно занято. За последние пять дней гильдия сильно выросла. В нее вошли новые 5000 игроков.


У Е Цы было много свободного времени, после того как ее перестали донимать с просьбами помочь покорить новое подземелье. Она могла пойти и пройти несколько небольших подземелий на Сложном Уровне или просто прокачиваться в обычных подземельях. Она весело и с пользой проводила время.


Спустя несколько дней, Е Цы наконец достигла 18 уровня, тем самым догнав Отпустите Эту Девушку.


Когда она прокачивалась в подземелье, ей внезапно позвонили:


"Маленький Цы, чем ты сейчас занята?"


"Качаюсь, что случилось?"


Е Цы вдруг вспомнила, что та сейчас встречается с Тысячей Закатов и подумала, что тот причастен к звонку Дун Инь.


После непродолжительной беседы, Е Цы подтвердила свою догадку:


"Не могли бы ты прийти в конференц-зал гильдии...? Хэ Сяо хочет поговорить с тобой."


"Хорошо."


Е Цы добив монстра, отправилась на базу гильдии.


База наполнилась шумом и новыми лицами. Большинство из них были неопытными новичками, но среди них попадались настоящие ветераны.


Перед тем как зайти в конференц зал, Е Цы аккуратно постучалась в дверь.


Она в первые входила в конференц зал гильдии. Несмотря на то, что она в прошлой жизни входила в топ 10 Чародеев, с ее презренный характер ни одна гильдия никогда не принимала ее к себе. Поэтому ей было немного любопытно, как он выглядит изнутри.


В середине конференц-зала располагался длинный стол, за которым с легкостью поместились бы сто игроков. Стулья были похожи на банкетные используемые европейскими аристократами. Тысячи Закатов сидел за особым стулом с подлокотниками. Справа от него сидела Дун Инь


В конференц-зале присутствовало только 3 игрока, включая Е Цы.


Дун Инь сразу же поприветствовала Е Цы. Ее лицо было слегка красным и прямо сияло от радости. Благодаря графическим системам Судьбы, те смогли воспроизвести внешность персонажа с оригиналом с точностью до 95%. Это позволило полностью отобразить эмоций игроки на лице.


Тысячи Закатов послал запрос в дружбу Е Цы, та не оказала ему. Кивнув Дун Инь, она села напротив главы гильдии. Без рабского или властного тона, она произнесла:


"Что вам нужно от меня?"


Тысячи Закатов молчал. Дун Инь встала и сказала Е Цы:


"Я пожалуй пойду."


Тысяча Закатов кивнул, улыбнувшись ей:


"Давай попозже как-нибудь покачаемся вместе."


Дун Инь покраснела и с загадочной улыбкой покинула зал.


Видя все это, Е Цы стало немного неловко.


После того как Дун Инь вышла, он тут же заговорил с Е Цы:


"Гунцзы Ю, я слышал, ты играла раньше?"


Другой мир? Е Цы наклонила голову. Для обычного человека, Другой Мир была одной из самых популярных видеоигр перед открытием бета-теста Судьбы. Но для Е Цы она осталась в прошлом и спустя 10 лет она редко вспоминала о тех временах.
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Глава 47



Глава 47 В командовании первой эскадрильи


Из-за молчания Е Цы, Тысяча Закатов подумал, что она ему не доверяет. Улыбнувшись, он решил сгладить неловкую паузу:


"Я просто хотел утолить свое любопытство. Я не хотел обидеть тебя."


Е Цы вдруг удивленно посмотрела на него. Похоже между ними возникло недопонимание. Но она просто кивнула в ответ и не стала объяснять.


"Могла бы назвать свой ник в Другом Мире?"


Тысячи Закатов осторожно спросили ее.


Е Цы было трудно ответить на этот вопрос. Прошло слишком много времени и она не могла вспомнить многие веши из прошлого. Е Цы наклонила голову и напрягла свой мозг, после чего ее озарило и неуверенно ответила:


"Насколько помню ... моим ником был... Оушен Лэнтерн ..."


В ее нежном голосе слышалась неуверенность, но Хэ Сяо был потрясен, услышав это. Этот ник вызвал в нем целую бурю эмоции. Он также играл в Другой Мир и не мог не узнать ее ник.


Оушен Лэнтерн играла Волшебницей и обладала непревзойденными навыками вместе с умением правильного позиционирования. Хоть она вела себя немного ребячески, никто не мог отрицать, того, что она заслуженно попала в топ 10 лучших Волшебников Другого Мира.


Тысячи Закатов уже узнал от Зеро Арсеника, что Е Цы играла за Оушен Лэнтерн, но он все равно сомневался в этом.


Несмотря на свое мастерство, Оушен Лэнтерн была незрелой и несколько нетерпеливой. Она никогда не была такой безжалостной и умелой, как Гунцзы Ю. Кроме того, у Оушен Лэнтерн был тяжелый характер, с ней было очень сложно общаться. Она была непослушной, яростной и эгоистичной. Прямая противоположность Гунцзы Ю.


Так как лидер гильдии должен всегда быть осторожен, Хэ Сяо хотел сам убедиться в том, что она действительно была Оушен Лэнтерн.


"Я всегда думал, что Оушен Лэнтер была старше, но оказывается, ты ровесница Инь Инь."


То как он назвал Дун Инь вызвало у Е Цы мурашки по коже, Ей было интересно чего добивается Тысяча Закатов. Он связался с Дун Инь и общался с ней о Другом Мире.


Несмотря на то, что она разговаривала с лидером гильдии, Е Цы решила промолчать.


За последние 10 лет она получила ценный урок.


Во время торгов или взаимодействия с властными людьми лучше сохранять спокойствие.


Про себя Е Цы смеялась над любопытством Хэ Сяо..


Тысяча закатов знал, что Е Цы было всего 18 лет. Молодые парни и девушки в это время обычно переменчивы и незрелы. Все что они думают, можно было понять по их лицам. Но несмотря на это, он все еще не мог разгадать мысли Гунцзы Ю.


Она не была такой наивной, как Дун Инь и И Цань или импульсивной вроде Лю Чана. Е Цы была спокойной, как вода, молчаливая и неподвижная. Казалось, ничто не могло нарушить ее покой.


Даже Тысяче Закатов было сложно вывести ее из этого состояния. Даже после похвалы, она осталась равнодушной. Ее взгляд то и дело говорил ему, что чтобы он не сказал, это не поколебит ее разум.


Хэ Сяо потерял терпение. Он пытался быть дружелюбным с Е Цы, задобрив ее и гарантировать ей особой положение в гильдии, если она останется и буду лояльна ему.


Он не ожидал, что Е Цы просто проигнорирует его старания. Диалог межну ними, внезапно превратился в односторонни монолог Хэ Сяо.


Е Цы не могла не зевнуть, поняв, что потратила почти час в этом зале. Тысячи Закатов едва смог сохранить самообладание. Он пытался с ней поладить, но она не хотела идти на компромисс? Но она разочаровала его своим бездействием.


Е Цы встала и сказала:


"Лидер гильдии, моя подруга попросила меня помочь ей с прохождением подземелья. Если вам больше нечего сказать, то я прощаюсь с вами."


Е Цы обернулись и уже было собирались уйти, как Тысяча Закатов окликнул ее:


"Гунцзы Ю, пожалуйста подожди, мне надо кое-что сказать тебе."


"Это насчет Другого Мира?"


Е Цы обернулась, усмехнувшись про себя.


"Нет".


Тысяча Закатов тяжело вздохнул. Он чувствовал себя беспомощным в данной ситуаций, эта маленькая девчонка была хороша.


"Нет, это не касается Другого Мира. Я хотел бы назначить тебя в качестве заместителя командира Боевой Команды Гильдии"


Он тут же отправил ей деловой запрос с виртуальным счетом:


"Каждый месяц ты будешь получать жалование в размере 10 000. Конечно тебе будут полагаться и другие бонусы. Все, что тебе нужно сделать это проходить подземелья. Если гильдия будет получать достижения вроде Первая Пятерка, то тебя определенно за это вознаградят..."


10 000 юаней было огромной суммой для 18-летней девушки. Тысяча Закатов наконец ясно выразил свое намерение.


Он пытался купить ее лояльность? Е Цы прищурилась.


Если Е Цы согласиться, то Кроваво Стальное Копье непременно воспользуется ей, чтобы повысить свой имидж. Гильдия определенно раскроет ее личность как бывшую Оушен Лэнтерн. Хоть она не являлась самым лучшим игроком, она все еще входила топ 10 лучших игроков своего класса. Если Гильдия использует этот фатк, то она с легкостью сможет увеличить свою известность. К тому же ее дополняет ее нынешняя слава как обладателя нескольких Первых Кровей.


Только идиоты не смогли бы понять этого.


Е Цы равнодушно отнеслась к предложению лидера гильдии. Она ненавидела, когда ее использовали. Кроме того, она не могла гарантировать, что навсегда останется в гильдии. Зачем ей ограничивать себя из-за такой суммы денег.


Неужели ее ценность так мала?


"Мне не нравиться кем-то командовать. Я также не нуждаюсь в зарплате. Я просто играю для удовольствия, деньги не играют для меня особой роли."


Е Цы с холодной улыбкой, отказалась от его предложения.


Ее отказ ошарашил Хэ Сяо


"Если вам будет нужна моя помощь в прохождении подземелий, я, конечно, приложу для этого все усилия."


В этот момент Тысяча Закатов больше не стал с ней сюсюкаться:


"Тогда иди и пройди Авто Формату с Первым Взводом(ранее Первый Отряд)."


Он сделал паузу, затем продолжил:


"Прими на себя командование."


Е Цы кивнула головой:


"Вы высоко цените меня. Я постараюсь не подвести вас."


Е Цы вышла из конференц-зала и спустя минуту в зал вошел Зеро Арсеник:


"Как все прошло?"


Тысячи Закатов нахмурившись, вздохнул:


"Я начинаю сомневаться, в том, что ей правда 18 лет. Она слишком хитра и осторожна. Я не могу полностью контролировать ее."


Зеро Арсеник приподнял бровь с вопросительным выражением, Тысяча Закатов продолжил:


"Она отказалась от командования Боевым Отрядом, но не возражала против идеи возглавить обычную группу."


"Что тебе удалось выяснить насчет Другого Мира?"


"Она почти не произнесла ни слова об этом. Я разговаривал сам с собой, как какая-та обезьяна!"


Зеро Арсеник воспроизвел запись разговора в конференц-зале. Он некоторое время прослушивал разговор между Хэ Сяо и Е Цы и после вздохнул:


"Ее голос настолько нейтрален, что становиться непонятно, сможем ли мы использовать ее, чтобы пропагандировать тот факт, что Оушен Лэнтер состоит в нашей гильдии."


Тысяча Закатов поморщился:


"Давай просто забудем об этом и просто воспользуемся тем, что получаем Первую Кровь с ее помощью."


Е Цы удалось угадать, что Тысяча Закатов хотел использовать ее, но она не ожидала, что они даже зайдут так далеко, что запишут их разговор.


На следующий день в шесть часов вечера она зашла в игру и вместе с Первым Взводом пришла в Авто Формату. Большинство членов Первого Взвода несмотря на успех Второго Взвода имели сомнения насчет доверии командования незнакомой Охотнице.


Е Цы понимала их и не старалась их разубедить. Ей просто надо было помочь пройти это подземелье. Она не старалась стать их другом или супер нянькой.


Е Цы не в первый и не в последний раз руководила рейдом. Однако по определенным причинам ни одна гильдия не была готова принять ее.


Из-за того, что прошло много времени с тех пор как она руководила такой большой группой, она немного нервничала.


Спустя некоторое время она наконец успокоилась. Чтобы добиться хорошей командной работы, Е Цы начала отдавать простые и ясные приказы.


Первый Взвод не привык к работе с Е Цы. К тому же из-за некоторой неприязни к ней было трудно выявить весь потенциал группы. Как только группы начала сражение с Элитными Стражами, трое танков погибли от Ультимативных Навыков монстров. 2 других танка не смогли удержать агро и монстры рванули и убили десятки испуганных игроков


......


Игроки тут же закидали групповой чат матами, жалобами и даже проклятиями. Они сожалели, что не могли убить Е Цы, чтобы выразить свое разочарование и гнев.
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Глава 48



Глава 48 Первый Взвод, Первая Пятерка!


Е Цы смогла мгновенно перевести на себя агро Элитного Стража и мастерски убила его. В это время группа могла только с открытыми ртами наблюдать за ее превосходными механическими навыками, остальные недовольные игроки сразу же затихли. Элитный Стража, которого не могла одолеть их группа, был с легкостью побежден Е Цы. Если эта новость просочиться, то они со стыда сгорят.


Игроки воскресли и употребили еду, чтобы восстановить свое здоровье. Они больше не сплетничали о Е. Цы.


Сидя на скале, Е Цы ледяным взглядом осмотрела толпу.


Ее группа из двадцати четырех игроков была полностью напугана ее силой. Спустя некоторое время, один из более смелых игроков, наконец спросил ее:


"Лидер, может мы пройдем дальше?"


Пугающий взгляд Е Цы сразу же впился в этого смельчака. Тот от испуга икнул и затрясся от страха.


Мир не так добр, каким его видят и в нем живут отнюдь не ангелочки. Самый действенный метод - это показать другим свою силу. Слабые всегда подчинятся сильнейшему.


"Я знаю, что вы ребята сомневаетесь в моих способностях как командира. Тем не менее, я здесь только для того, чтобы пройти это подземелье. Меня не заботит ваши сомнения".


Как только она сказала это, один из игроков гневно закричал:


"Да кто ты вообще такая? Ты не можешь нам ничего подробно объяснить, но хочешь пройти это подземелье? Кем себя считаешь? Полубогом?"


Е Цы взглянула на этого игрока, затем встала и с нежным, но равнодушным тоном произнесла:


"Я в вас разочарована, даже если у вас сменился командир вы, элита Гильдии Кроваво Красного Копья не можете с этим справиться..."


Хотя это предложение было таким же легким, как гусиное перо, его удар был таким же тяжелым, как горы Тай. Дослушав ее, игроки покраснели от стыда. На самом деле, Е Цы уже четко объяснила им ее план зачистки подземелья. Однако проблема заключалась в том, что они не привыкли к тому, чтобы им давали такие эффективные приказы. Кроме того, они не были готовы полностью подчинятся ей, поэтому они не старались выложиться на полную.


Хоть все это понимали, но никто не хотел этого признавать. Вместо этого они решил переложить вину на Е Цы.


Обернувшись, Е Цы проигнорировала сердитые тирады и спокойно сказала:


"Те кто хочет сражаться, следуйте за мной, мне нужны только добровольцы."


Спустя несколько секунд на нее обрушилось десяток системных уведомлении.


[Танец Сакуры покинул вашу группу.]


[Метр Сорок покинул вашу группу]


[Странная Разница покинул вашу группу]


......


Как только поток системных уведомлении остановился, в группе Е Цы осталось 15 игроков. С ней остались только те игроки, кто был полностью уверен в ее силе и тек кто хотел заработать Очки Гильдии.


Основной и Вспомогательные Танки покинули группу, в то время как главный целитель остался вместе с двумя другими целителями. Несколько ДПС тоже ушли.


У главной целительницы была отличная экипировка и хороший характер. С самого начала она скептически относилась к Е Цы, но после свидетельства ее выдающихся навыков, женщина поменяла свое мнение и решила следовать за Е Цы. Больше всего эту целительницу печалило уход почти половины игроков:


"Лидер, мы продолжим или наберем других игроков?"


Е Цы посмотрела на Клерика Черри Блоссом и улыбнулась:


"Мы продолжим в этом составе".


Затем она закричала в групповой чат:


"Стим, ты теперь за Основного Танка. Не паникуй, просто делай то, что делают танки. Если целители не сагрят монстров, то все должно быть нормально. Что касается ДПС, просто выдайте максимальный урон."


Слова Е Цы встревожили Стима, до этого он всегда был третьим танком. Его экипировка была не так хороша, как у Основного Танка и ему не хватало опыта. Его ладони вспотели и он дрожащим голосом ответил Е Цы: "Лидер, я боюсь, что не смогу контролировать агро."


"Все нормально. ДПС будут атаковать только монстров которых ты сагришь."


Приказы Е Цы были слишком простыми. Это была самая базовая тактика в ММО. Однако ДПС игроки боялись провала и умереть от дурных приказов.


Однако они не могли проигнорировать ее приказы, после того как решили следовать за ней. ДПС игроки могли только подчиниться ей и нанести монстрам как можно больше урона. Как только они приступили к убийству мобов, никто более не смог сагрить на себя Элитных Стражей.


ДПС игроки начали шептаться между собой:


"Так странно, когда с нами был Основной Танк, я должен был сдерживаться, но сейчас сколько бы я не атаковал, мне ни разу не удалось сагрить моба."


Причина была проста и она крылась в лени Е Цы. После того как 10 игроков покинули ее группу, ей пришлось самой наносить недостающий урон. С ее уроном она сагривала на себя всех мобов подземелья. Но с ее навыком Приманка, чей откат составлял всего 10 секунд, она была способна периодически переносить на себя агро с танка. Никто кроме нее не мог этого сделать.


Вскоре игроки обнаружили, что ее показатель урона начала быстро возрастать. Несмотря на то, что подземелье было заполнено Элитными Монстрами, Е Цы могла нанести им сумасшедший урон.


Оставшиеся 14 членов Первого Взвода не могли поверить, что они смогли пройти 90% подземелья. Несмотря на медленное продвижение, никто из них не получал урона и все остались живы.


Е Цы нашла спрятавшегося гнома, приказав перенести пушечные установки, дала отбой группе.


После короткой передышки, Е Цы поручила Стиму помочь ей с Пушечной установкой.


К этому времени уверенность группы в Е Цы настолько укрепилась, что они могли без страха стоять перед ордой автоботов.


После того как Е Цы сагрила орду стрелой, она принялась обстреливать орду из пушки. На этот раз ее результат улучшился с прошлого раза. Она смогла уничтожить всю орду автоботов двумя выстрелами. Весь процесс занял менее 30 секунд и все 15 членов группы получили титул [Идеальный Разрушитель].


Игроки тут же закричали от радости. Они не могли поверить своим глазам. Несколько дней подряд они не могли преодолеть эту орду, но на этот раз им это удалось.


Е Цы была в центре внимания. Игроки тут же начали душить ее в объятиях. Е Цы не привыкшая к этому, чувствовала себя подавленно. Ее лицо резко покраснело и махнула рукой, сказав:


"Еще слишком рано праздновать. Нам еще надо убить Босса."


После разгрома орды автоботов, мораль группы была просто на высоте. Небольшие проблемы возникли только у их нового танка. Из-за его плохой экипировки, он несколько раз чуть не умер. Но благодаря работе Черри Блоссом и двум другим целителям ему удалось выжить. Они смогли полностью пройти подземелье.


В тот момент, когда Объект-48 был уничтожен, системное сообщение прозвучало в групповом чате.


[Поздравляем Гунцзы Ю за прохождения подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Блэк Рок


Достижение: Авто Формата Первая Пятерка]


[Поздравляем Черри Блоссом за прохождения подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Блэк Рок


Достижение: Авто Формата Первая Пятерка]


[Поздравляем Стим за прохождения подземелья Авто Формата. Награды: 100 очков репутаций Города Блэк Рок


Достижение: Авто Формата Первая Пятерка]


......


Реакция 14 игроков была такой же, как у игроков Второго Взвода. Они закричали от радости. Даже если они не смогли получить Первое Убийство, им все же удалось получить второе места в Первой Пятерке, поскольку ни одна другая гильдия еще не смогла пройти это подземелье. Кроме того, они сделали это только с 15 игроками!


Из-за излишнего энтузиазма группы, Е Цы надеялась быстро смыться из подземелья, но ей это не удалось. Несколько сильных игроков поймали ее и подбросили ее пять раз в воздух.


В это же время, в конференц-зале гильдии можно было увидеть 10 кислых рож дезертировавших игроков. Увидев их лица, Зеро Арсеник не смог сдержать смех:


"Похоже вам не хватило терпения."


Дезертиры решили посмотреть прямую трансляцию процесса зачистки подземелья. Хотя в начале из-за нехватки игроков возникли некоторые трудности, под командованием Е Цы они смогли успешно пройти подземелье.


Эти 10 были особенно удивлены, когда Е Цы смогла уничтожить орду автоботов. Их ненависть и отвращение к Е Цы превратились в бесконечное сожаление.


Безупречное Отражение съежился после того, как Кроваво Стальное Копье второй раз успешно прошло Авто Формату. Он почувствовал попаболь, смотря на низкое количество здоровья Объекта-48. Они были очень близки к победе над Боссом. Хоть их имена чуть позже прозвучали в Мировом Чате, это не могло сравниться со славой Гильдии Тысячи Закатов.


В конце концов, его гильдии удалось получить Первое Убийство и дважды зачистить Авто Формату.


Е Цы приказала Стиму залутать Босса. Ему повезло. Хотя лута было меньше прошлого раза, им все же удалось получить 3 книги навыков и 11 экипировок. После дележа трофеев, Е Цы получила одну экипировку и книгу навыка.


Выйдя из подземелья Е Цы отправила сообщение Тысяче Закатов. Несмотря на то, что Тысячи Закатов предложил ей множество наград, Е Цы хотела получить только залуженные ей Очки Гильдии. Затем она немедленно отключилась.
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Глава 49



Глава 49 Зимний Источник


В обеих жизнях Е Цы, Гильдия Кроваво Стального Копья всегда была черной лошадкой.


В прошлой жизни гильдия прославилась в более поздней стадии игры. Однако в этот раз гильдия нашумела в первые три месяца игры.


Им удалось дважды получить Первую Пятерку в Авто Формате, заполучив небывалую славу. На форумах сотни тысяч пользователей просили выложить видеозапись прохождения подземелья. Гильдия также пополнилась множеством новых членов и стала одной из самых популярных гильдии Восточного Контента.


Несмотря на успехи Первого Взвода под началом Е Цы, ветеранам гильдии не нравилось ее стиль командования группы. Тем не менее, это не повлияло на желание Тысячи Закатов укрепить их отношения. Таким образом, Е Цы стала единственным игроком, который получил в гильдии большую свободу действий и небывалую власть, сравнимую с вице-лидером Зеро Арсеником.


Она могла буквально делать все, что хотела.


Те немногие кто знали об этом, были крайне недовольны. Одним из них была Синяя Пава.


"Тысяча, ты не мог так поступить. Она уничтожит нашу гильдию!"


Тысяча Закатов проигнорировал возмущение Синей Павы. Он уже заранее знал, что его решение вызовет бурю разногласии. Поняв что Е Цы была больше одиночкой и не терпела ограничении ее свободы, поэтому он позволил ей делать все что ей вздумается.


"Она нам нужна для прохождении подземелий и ей позволено свободно вести группы. Ты излишне напрягаешься."


Договорив, Тысяча Закатов спровадил Синюю Паву.


Синяя Пава в гневе выбежала из конференц-зала и в коридоре столкнулась с Зеро Арсеником. Они уже дружили много лет и он был обеспокоен, увидев ее в гневе.


Синяя Пава немедленно высказала свои претензии к Гунцзы Ю:


"Она всего лишь Охотница, но Тысяча выделил ей столько свободы только потому-что она друг Лефьти."


Зеро Арсеник похлопал ее по плечу:


"Ты же знаешь, что она Оушен Лэнтерн, не так ли?"


"И что? Это Судьба, а не Другой Мир. К каждому нужно относиться одинаково. Почему она получила особое положение?"


Синяя Пава не могла не почувствовать обиду, в ее голосе была слышна горечь:


"Что в ней хорошего, что она привлекло внимание Тысячи?"


Зеро Арсеник знал, что Синяя Пава питала чувства к Тысячи Закатов, поняв что она ревнует, он рассмеялся:


"Эй, девушкой Хэ Сяо является Блестящее Солнце, а не Гунцзы Ю. Ты несправедливо зла на нее."


Заметив, что Зеро Арсеник прочитал ее мысли, Синяя Пава смутилась и рассердилась на него:


"Мне все равно! Я просто думаю, что она окажет плохой пример другим членам гильдии."


Договорив она убежала.


Зеро Арсеник тяжело вздохнул, смотря вслед Синей Паве. Как простой офицер, полномочия Синей Павы были ограничены. Несмотря на ее исключительные управленческие навыки, она не понимала, что Гунцзы Ю сильно способствует росту их гильдии.


Он конечно же не сообщил о ее истерике Хэ Сяо. В последующие дни Тысяча Закатов больше не беспокоил Е Цы. Он провел большую часть своего времени в подземелье Авто Формата, повторяя то же что и Е Цы, учась на записи ее прохождения.


Несмотря на то, что они дважды прошли подземелье, это все благодаря Е Цы. Тысячи Закатов был осторожен. Даже если бы он хотел перетянуть Е Ц на свою сторону, он все еще не мог полностью ей доверять. Сейчас он мог положиться только на основной состав гильдии, с которыми он провел многие годы.


Он позволил управлять пушечными установками игрокам, кто имел опыт в шутерах.


Несмотря на то, что это сначала казалось легким, игроки быстро поняли сложность убийства все орды всего двумя-тремя выстрелами.


После того как Первый Взвод смог самостоятельно зачистить подземелье, Тысяча Закатов связался с Е Цы, чтобы пройти подземелье на Сложном Уровне. Он пытался намеками попросить ее о помощи, но та делала вид, что не понимает его. В конце концов, он сдался и начал приготовления к походу в Замерзшей Свалке, гильдия планировала поход в это подземелье через две недели.


Е Цы была хорошо знакома с этим подземельем. Для его прохождения не нужно было придумывать особого плана. Все, что нужно, это добыть несколько типов зелий.


Е Цы провела всю неделю, качая уровни и побочные навыки.


Достигнув 20-го уровня, она наконец-то могла изучить навык Охотниц Притворство Трупом


Охотник без Притворства Трупом не был бы Охотником. Е Цы долгое время не могла найти эту книга навыка, но все решилось благодаря Идеальный Рост 1,7 Метра. Та получив его отправила по почте Е Цы.


Е Цы была очень тронута.


Изучив навык Притворство Трупом, она прошла через Забытые Вулканы и дошла до Зимних Источников.


Это место находилось в западной части Восточного Континента и стало ареалом обитания монстров с 40 по 50-ые уровни. Причиной ее прихода была Пепельная Трава.


Она являлось основным ингредиентом для приготовления Зелья Отморожения. Из-за особых условий роста Пепельной Травы, ее можно было найти только возле горячих источников с вулканическим пеплом в качестве удобрения.


Эффекта действия Зелья Отморожения хватало для нивелирования урона от морозных навыков монстров Болот Чилли.


Из-за своего уникального местоположения, эту траву нельзя было купить даже в аукционном доме.


Активировав Сокрытие, Е Цы осторожно кралась к горячему источнику в центре Зимних Источников. Она избегала случайных монстров, рыскающих вокруг этого места. Если ее обнаруживали, для сброса агро она использовала Притворство Трупом.


Весь процесс занял у нее более 2 часов.


Большой горячий источник в центре карты назывался Большой Горячий Источник. Е Цы хлопнула себя по лбу, удивившись лени разработчиков.


Когда она подошла к Большому Горячему Источнику, Е Цы не могла не заметить гигантскую черепаху, лежащую рядом с горячим источником.


Как только она ее увидела, ее сердце забилось быстрее от нахлынувшего волнения.


Это был Дикий Босс Зимних Источников, Бронированная Гигантская Черепаха.


Даже не смотря на статус Босса, она прекрасно помнила ее характеристики.


Бронированная Гигантская Черепаха была монстром 40 уровня и была одним из немногих Пассивных Диких Боссов Судьбы. Если ее не атаковать, то она никого не тронет, даже если вплотную подойти к ней.


Этот Босс сам по себе был очень загадочным. Несмотря на низкий урон для ее уровня, это черепаха была слишком крепка для игрока 20-го уровня.


Бронированная Гигантская Черепаха была единственным монстром в этом месте.


Е Цы начала собирать травы вокруг, но не сводила взгляда с Дикого Босса и едва удержавалась от попытки его убить.


Она очень хорошо знала, что не сможет убить эту черепаху. Но любой игрок, обладая первоклассными навыками и экипировкой не удержался бы от соблазна одолеть этого Босса.


Е Цы вздохнула, пожалев, что не существовало бага, с помощью которого можно было убить Бронированную Гигантскую Черепаху.


Собрав нужное количество трав, Е Цы покинула это место. Но пройдя несколько шагов, она остановилась. Е Цы не смогла подавить искушение от попытки убийство Босса и получения экипировки или Эпического Квеста. У Бронированной Гигантской Черепахи не было фиксированной точки появления. Ей повезло, что она столкнулась с Диким Боссом. Если она упустит этот шанс, то может не получить другого.


Сейчас были идеальные условия. Шансы вмешательства других монстров или игроков были равны нулю.


Наконец Е Цы решилась. Если она упустит такую возможность, то будет жалеть об этом до конца жизни.
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Глава 50 Бронированная Гигантская Черепаха


Е Цы сидела на краю горячего источника, задумчиво всматриваясь на тушу Бронированной Гигантской Черепахи. Она раздумывала над тем как одолеть Босса.


Бронированная Гигантская Черепаха, 40-ой уровень. Она была известна своей прочной шкурой и непробиваемым панцирем с просто невероятным количеством Очков Здоровья. Босс обладает АОЕ(навык большого радиуса действия) навыком, она выдыхает густой туман, который наносит урон морозом и замедляет противников. Эта черепаха также могла восполнять здоровье, нырнув в воду, пожирая рыб. Очень надоедливая способность.


Благодаря огромному количеству ОЗ и способности к самовосстанавливлению, Бронированная Гигантская Черепаха была одним из сверхмощных Боссов своего уровня.


Когда средний уровень игроков достигнет 40, они толпами хлынут сюда, за головой этого Босса. Все из-за крутого щита с почти читерными характеристиками, который выпадал после смерти Дикого Босса. Этим щитом могли воспользоваться только Воины и Рыцари, вплоть до 80 уровня.


Согласно опыту Е Цы из ее прошлой жизни, Зимний Источник было одним из самых популярных мест на Восточном Континенте. Во время очередного появления Бронированной Гигантской Черепахи, за право ее убийства разгорались настоящие войны между тысячами игроками.


За 10 лет выпало всего 15 щитов. Шанс выпадения щита была смехотворно низок.


Несмотря на то, что у нее не было никакого интереса к щиту, Е Цы все еще испытывала непреодолимое желание убить Босса. В отличий от обычных Боссов, с Диких выпадал шанс получения Эпического Квеста и редких книг навыков. Но одной из самых важных причин ее желания убить Босса было 4 очка таланта, которые давали за Первое Убийство.


Эти 4 очка таланта были очень важны для Е Цы.


Е Цы обошла вокруг Бронированную Гигантскую Черепахи, пытаясь найти ее уязвимые места. Скорость черепахи была очень медленной и она была идеальной жертвой для кайта. Но с нынешней статистикой Е Цы и высоким параметром защиты Босса, она не сможет пробить его защиту.


Черепаха обладала сверхпрочным панцирем и крепкой шкурой. Но это не значит, что Е Цы ничего не могла сделать.


У Бронированной Гигантской Черепахи есть два уязвимых места.


Ими являлись шея и основание хвост черепахи. Эти места не были защищены панцирем и шкура там была куда тоньше обычного. Даже с 20 уровнем Е Цы могла нанести урон, если атакует эти места.


Но как?


Немного подумав, Е Цы решила воспользоваться эффектом яда от Жала Ядовитого Скорпиона. Урон ядом в Судьбе игнорировал разницу в уровнях, что было здесь весьма кстати. Она отказалась от идеи атаковать шею Босса из-за близости головы Босса. Один укус и Е Цы гарантированно умирала, поэтому она решила сделать это в другом месте, а именно…атаковать попу черепахи…


Е Цы подошла к Бронированной Гигантской Черепахе и установила Ледяную Ловушку. Затем она отступила и выстрелила в монстра.


Стрела попала в спящего Босса. Черепаха открыла глаза, ища того, кто потревожил ее покой. Увидев Е Цы она издала сердитый рев. Босс 'ринулся' к Е Цы 'со скоростью света'.


Босс сделал два шага вперед и наступил на Ледяную Ловушку. Черепаха была мгновенно заморожена и Е Цы быстро обошла Босса.


Подойдя к уязвимому месту, она начала яростно рубить зад черепахи.
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-345


Перед Е Цы появлялись уведомления о нанесенном уроне и успешному срабатыванию яда. Эффект действия Ледяной Ловушки тут же спал. Черепаха взревела и попыталась развернуться, чтобы напасть на Е Цы. Вызвав Ол'Три, Е Цы отвлекла черепаху, быстро отступив от нее.


В гневе босс захватила пастью Ол’Три, нанеся ему большой урон.


-511


Стрела нанесла урон Бронированной Гигантской Черепахе, переместив агро с питомца на Е Цы. Та выпустила полумертвого Ол'Три из пасти погналась за Охотницей. Пока Е Цы успешно кайтила Босса, питомец мог безответно покусывать зад черепашки.


Вся ситуация была несколько смешной.


Стратегия Е Цы была до боли простой. Это единственное, что она смогла придумать против Босса. Е Цы старалась не менять расстояние между ними и использовала по мере перезарядки Ледяную Ловушку. Как только Босс был обездвижен, она обновляла эффект действия яда на попе черепахи.


Медленно, но уверенно шкала здоровья Босса постепенно уменьшалась. Это был лишь вопрос времени, когда черепаха падет.


Е Цы потребовалось почти 8 часов, чтобы опустить здоровье Босса до 8% от максимального значения. Еще бы полчаса и она окончательно добила бы Босса.


Е Цы внезапно почувствовало чужое присутствие в 10 метрах от себя. Спустя мгновение перед ней из ниоткуда возникла чья-та фигуру. Е Цы рефлекторно уклонилась и услышала системное уведомление:


[Вы успешно избежали атаки Лэйзи Блу.]


Атаковавшим ее игроком оказался неизвестный ей Орк Разбойник. Чтобы использовать на Е Цы Ошеломляющий Удар, ему пришлось выйти из Сокрытия, но к счастью Е Цы удалось уклониться. Когда Разбойник промахнулся, то был неприятно удивлен. Он ненадолго был сбит с толку, но этого было достаточно для того, чтобы Е Цы смогла отойти от него подальше.


Как только Рога пришел в себя, в него впились две стрелы и он чуть не откинул копыта. Успев выпить зелья здоровья, он быстро отступил.


Е Цы не знали этого Рогу и думала, что между ними не было вражды. Единственная возможная причина, по которой он появился в этом месте и в это время, была в Бронированной Гигантской Черепахе. Они, должно быть, долгое время прятались, ожидая подходящего момента, чтобы нанести ей внезапный удар.


Но если Разбойник здесь из-за Бронированной Гигантской Черепахи, то почему он отступил после попадания двух стрел? Если только…


Сердце Е Цы дрогнуло, когда ОЗ Роги полностью восстановилось.


Это работа Клерика.


Чтобы одолеть Дикого Босса, одного Роги и Клерика был явно недостаточно.


Как и ожидалось, появились еще три игрока. Это были Человек Воин, Нежить Колдун и Человек Клерик. Она сузила глаза и думала над тем, как убить их.


Воин использовал Рывок в сторону Е Цы.


Воинский Рывок сильно отличался от встроенного навыка Рывок ее сапогов. Ее Рывок использовался только для побега, а Рывок Воина мог оглушить цель.


Каков решающий фактор в ПК сражениях?


Самым главным в ПК сражениях была способность игрока быстро адаптироваться и возможность предсказать действия своего врага.


Е Цы уже знала, что Воин применит Рывок. Она немедленно отозвала Ол'Три и Бронированная Гигантская Черепаха немедленно направилась к Е Цы. Та быстро скастовала Приманку возле Воина. С оглушительным ревом Бронированная Гигантская Черепаха изменила свой курс в сторону Воина.


Е Цы сделала так, чтобы Босс и Воин столкнулись друг с другом. Успех ее стратегии зависел от того, чтобы встать правильном месте в правильное время и ...


В тот момент, когда Воин и Бронированная Гигантская Черепаха столкнулись, Е Цы немедленно активировала Притворство Трупом.


Ее тело внезапно упало и распласталось на земле, словно настоящий труп.


Все произошло так быстро, что никто не смог заметить ничего особенного. Только Воин был свидетелем смерти Е Цы.


Он отвлекся и не заметил как Босс ударил его, лишив его большой части ОЗ.


"Урон от этого монстра просто невероятен! Поторопись! Исцели меня!"


Как только Е Цы притворилась мертвой, действие Приманки закончилось и агро Босса перекинулось на Воина. Даже с жесткой защитой Воина 20-го уровня, он никак не мог сравниться с уроном Дикого Босса 40 уровня. Вот почему он закричал в панике...
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Глава 51 Какая девушка в молодости не влюбилась в плохих ублюдков?


На самом деле их Клерик был очень даже ничего. В такой тяжелой ситуаций он смог быстро спасти Воина.


Несмотря на силу их группы, никто из них не сможет сражаться с Диким Боссом на открытом поле. Эта группа либо серьезно подготовилась, либо были глупцами.


По видимому у этих ребят был план и они его придерживались.


Они заманили Бронированную Гигантскую Черепаху к определенному место возле горячего источника, здесь находились десятки двухметровых скал. Как только монстр застревал между скалами, маги и лучники могли беспрепятственно наносить урон по брюху Босса.


Тем не менее, Босс не полностью застрял. Воину приходилось постоянно перемещаться между скалами, чтобы не подвергнуться опасности.


Изучив окрестности Е Цы тоже думала поступить также, но Ол'Три не был игроком. Если бы он проголодался, со временем его урон и агро уменьшились бы вдвое. Если Е Цы отвлеклась бы на кормежку, то действие Насмешки тут же прекратилось бы. Вот почему Е Цы выбрала кайт.


В отличии от Е Цы, благодаря командной работе, эта группа сможет победить Бронированную Гигантскую Черепаху, у которой осталось 8% ОЗ.


Е Цы вс еще незаметно следила за ними. Благодаря ее рефлексам она смогла избежать урона.


Будучи одним из самых разыскиваемых людей в прошлой жизни, Е Цы смогла улучшить ее навыки выживания. Мало кто в Судьбе мог посоперничать с ней в навыках уклонения. Она назвала свое умение Идеальным Уворотом.


Идеальный Уворот не являлся системным навыком, которому можно было научиться у НПС или прочитав книгу навыка.


Когда выбрать лучшее время для уклонения? Как уклониться от физической атаки? Как можно избежать магической атаки? Как достичь максимальной эффективности при уклонении одним движением? Как повысить шансы уклонения от атаки?


После многочисленных тренировок и реальных боев, Е Цы нашла ответы на эти вопросы.


Никто не родился профессионалом. Даже профессионалы были когда-то новичками.


Е Цы случайно обнаружила это умение. Она была очень проницательна, когда дело доходило до игр. После нескольких месяцев бесконечных сражалась на арене, она в совершенстве отточила свои навыки. Ей пришлось умирать сотни раз и потратить десятки тысяч золотых на ремонт экипировки, пока она не овладела Идеальным Уворотом.


Е Цы вспомнила свое прошлое столкновение с Рогой из Западного Континента. Тогда она не смогла увернуться, потому-что еще не привыкла к своему молодому телу и смене класса. Но теперь она лучше освоилась и приспособилась к новому классу. За прошедшие дни она много тренировалась в Городе Красного Озера, пока не пришла в форму. Поскольку основы уже закреплены в ее сознании, она смогла вновь натренировать тело.


Когда Е Цы увидела их ники, то несказанно удивилась тому, что они не скрыли это. Она смогла четко разглядеть их, пока лежала на земле. Воина звали Потэйто Дэйс, Колдуна МуЦин, а Клерика Глистен Сноу.


Они стояли неподалеку от нее, убивая Дикого Босса.


"Глистен Сноу, ты уверен, что это была Гунцзы Ю?" - Потэйто Дэйс недоверчиво спросил его.


"Я уверен в этом. Я слышал о ней от одного из игроков Кроваво Стального Копья и даже видел ее игру на видеозаписи. Я узнал ту пантеру. Она определенно Гунцзы Ю."


Лэйзи Блу кивнул.


"Разве это Гунцзы Ю не слишком слаба? Она умерла так быстро!"


Потэйто Дэйс все еще не мог поверить своим глазам.


"Тем, кто убил ее, был не ты. Это была Бронированная Гигантская Черепаха. Ты действительно думаешь, что она слаба? Разве ты не видел ее реакцию, когда я пытался подкрасться к ней? Я даже моргнут не успел, как она исчезла с поля моего зрения."


Лэйзи Блу покачал головой, вспоминая тот момент.


"Достаточно. Лэйзи Блу внимательно присматривай за ней. Убей ее, как только она воскреснет. Воскрешение занимает 5 секунд, ты должен успеть убить ее."


Клерик МуЦин прервал их разговор.


"Ага. Не волнуйся, я все понял. В конце концов, я один из лучших в Династии Тан."


Лэзи Блю махнул рукой МуЦиню.


Е Цы поморщилась. Это были игроки гильдии Династия Тан.


Она думала, что после своей реинкарнации сможет избежать некоторых вещей. Но она ошибалась. Богиня Судьбы не позволила ей жить спокойной жизнью. Ей все равно придется столкнуться с определенными людьми, которых она надеялась не увидеть. Е Цы глубоко вздохнула и вспомнила то, что она намеревалась забыть.


Многие люди задаются вопросом, почему девушки влюбляются в плохих парней?


Е Цы выпало несчастье влюбиться в не того человека. Она всегда была холодной и обособленной. Е Цы всегда думала, что будет одинока до самой смерти, но она не ожидала, что сможет влюбится. Она наивно думала, что ее будет ждать счастливый конец, как в обычном романтическом фильме.


Однако ее роман не принес ей ничего, кроме горя. Она всегда думала, что ради любви можно пожертвовать всем. Хотя она могла предвидеть начало их отношений, но не смогла понять, чем все это закончиться.


Она отдала ему всю себя. Но после всего, что она сделала ради него, после всей славы, что она ему принесла, он просто извинился и попрощался с ней.


Все что он мог сказать в ответ на ее вопрос 'Почему?':


"Мы не подходим друг другу."


Вся эти воспоминания были так далеки. Раньше она чувствовала, что весь мир ей должен. Она выместила свою злость на всех, кто когда-либо любил ее и заботился о ней. В конце концов, у нее не осталось никого. Все это казалось страшным сном.


Е Цы посмотрела в небо.


Она попыталась вспомнить лицо того парня. Она попыталась, но не смогла.


"Уондерин Клауд сказал, что скоро придет".


Услышав Глистен Сноу, они заметно повеселели.


Когда Е Цы услышала это, то ее сознание чуть не померкло. У нее уже было плохое предчувствие, когда узнала, что эти игроки принадлежали Династии Тан.


"Замедлите темп, надо дождаться Уондерин Клауд", - сказал МуЦин.


"Чтобы получить информацию об этом щите, он потратил 200 000 юаней на черном рынке."


Игроки дружно кивнули. Уголки рта Е Цы дернулись. Это все из-за щита. Именно этот особый щит и привлек внимание Е Цы этому человеку. Как первый человек, получивший этот щит, конечно был необыкновенным игроком.


Она никогда не думала, что он получил этот щит в этом места.


Спустя некоторое время, ей удалось постепенно восстановить ее самообладание. Она посмотрела на оставшейся количество Очков Здоровья Бронированной Гигантской Черепахи. У нее осталось меньше 2%. Должна ли она атаковать сейчас или подождать когда придет Уондерин Клауд?


Пока Е Цы раздумывала над этим вопросом, она услышала до боли знакомы голос:


"Черт, без Зелья Невидимости я бы не смог добраться сюда!"


Наконец, Е Цы поняла, как группе удалось пробраться в Центр Зимнего Источника. Они сделали это с помощью Зелий Невидимости. Эти зелья стоили недешево. Одно зелья действовало минуту. Они должны были изрядно потратиться, чтобы добраться сюда.


"Клауд, ты здесь? Поторопись. Ты рискуешь потерять лут" - сказал Глистен Сноу.


Уондерин Клауд присоединилось к битве. Он бросил взгляд на труп Е Цы, и спросил:


"Так это Гунцзы Ю?"


Члены группы кивнули.


"Неплохо, вы смогли одолеть ее."


Уондерин Клауд улыбнулся своим людям.


"Это сделали не мы", - пробормотал Лэйзи Блу.


Он был единственным, кто сражался непосредственно против Е Цы. Он знал ее силу, но он слишком боялся громко признаться в этом.


Уондерин Клауд не расслышал его и продолжил спрашивать:


"Она боится возродиться после того, как вы убили ее?"


"Да, она может быть хороша в ПВЕ, но ее навыки ПВП отстой! Думаю, она боялась, что мы снова убьем ее. Поэтому она так и не воскресла."


Глистенин Сноу солгал ему.


Уондерин Клауд кивнул. Затем он тут же вспомнил кое-то важное:


"Перед тем как вы украли Босса у нее, сколько у него оставалось ОЗ?"


"Около 10%, я думаю, что Потэйто Дэйс подтолкнул ее к Бронированной Гигантской Черепахе, и она была убита им."


МуЦин сказал правду.
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Глава 52



Глава 52 Один против пятерых или пятеро на одного?


Уондерин Клауд быстро понял недомолвки Потэйто Дэнса:


"Вы же сказали, что сами одолели ее! Зачем ей просто лежать, если она сама смогла опустить здоровье Босса до 10%? Возможно ли, что ..."


Прежде чем он успел договорить, как Е Цы словно призрак поднялась с земли и выстрелила в Глистен Сноу.


Экипировка Е Цы была просто превосходной, а Клерик был слабой целью. Никто не ожидал, что она вдруг встанет и нападет. Е Цы застала их врасплох своей внезапной атакой. Глистен Сноу не успел отреагировать, как в него впилась вторая стрела.


Лэйзи Блю попытаться остановить ее Ошеломляющим Ударом, но та успела уклониться и снова выстрелила в Клерика.


Эта группа была опытна в ПК сражениях. Они сразу же контратаковали сразу после того, как умер Глистен Сноу. За исключением Дэйса, который был занят отвлечением Дикого Босса, остальная троица напала на Е Цы.


МуЦин начал каст заклинания, в то время как Уондерин Клауд активировал Рывок в сторону Е Цы. Из-за неприятных чувств Е Цы не осмелилась смотреть ему в глаза. С легкостью уклонившись от его Рывка, она приземлилась на плечи Лэйзи Блу. Используя его как трамплин, Е Цы снова прыгнула в воздух и скастовала Скоростной Огонь на МуЦина.


После критического удара, МуЦин безжизненно упал на землю.


Убив двоих игроков, Е Цы бросилась к Бронированной Гигантской Черепахе. Она бросила Метку Охотника на Босса и активировала Защиту Сокола, выстрелив в глаза черепахи. Затем она бросила Приманку на себя.


Ей удалось быстро перевести агро с Потэйто Дэйса на себя. Бронированная Гигантская Черепаха отвернулась от воина и ринулась на Е Цы.


"Дэйс, захвати обратно агро Босса!"


Уондерин Клауд начал отдавать приказы.


Но Воин никак не мог выполнить этот приказ. Это был Дикий Босс 40-го уровня, даже если бы он сохранил агро, его бы уже убили. Несмотря на это, Потэйто Дэйс бросил Насмешку на Босса. Е Цы решила пожалеть Воина и перенесла Приманку на воина. Бронированная Гигантская Черепаха повернула голову и съела Потэйто Дэйса. С отчаянным криком он был проглочен монстром.


За 30 секунд группа потеряла троих.


Уондерин Клауд стиснул зубы:


"Вы же говорили, что она плоха в ПВП?!"


Те, кто уже умер, лежали там и не смели произнести ни слова. Глистен Сноу был особенно тихим, будто он действительно умер.


Оставшийся в живых Лэйзи Блу побледнел. Он не ожидал, что Гунцзы Ю притворится мертвой и полчаса будет наблюдать за ними.


Эта Охотница действительно храбра и умела. Лэйзи Блу чувствовал, что его переиграли. Не только с точки зрения навыков, но и с точки зрения интеллекта. Его поимела Охотница с ником Гунцзы Ю.


Лэйзи Блу пришел в ярость и рванул прямо на Е Цы.


С одной стороны на Е Цы бросились два игрока, с другой напирал Дикий Босс. Она вдруг увидела, что над монстром появился индикатор каста Морозного Дыхания.


Переведя взгляд на Лэйзи Блу, она хитро улыбнулась.


Лэйзи Блу и Уондерин Клауд были настолько сосредоточены на Е Цы, что не заметили того, что происходили позади Е Цы. Как только они увидели зловещую улыбку Е Цы, сразу же почувствовали неладное.


К их несчастью они не успели вовремя отреагировать. Е Цы активировала Рывок и пронеслась между ними.


Бронированная Гигантская Черепаха издала мощный рев и из ее пасти рвануло Морозное Дыхание. Она целилась в Е Цы, но к неудачи Лэйзи Блу и Уондерин Клауда, они зоне поражения навыка.


Уондерин Клауд почувствовал, что его тело стало медленнее. Он посмотрел на свой статус и был потрясен, согласно статусу на нем висел 50% дебафф на уменьшение скорости передвижения, а также 20 секундный Дот от урона морозом. Он достал зелье здоровья и крикнул:


"Блу, будь осторожен ..."


Не успел он докричать, как запоздало прочитал уведомления, что Лэйзи Блу уже умер.


Как он умер? Присмотревшись, он увидел тонкий порез на его шее и все осознал.


В тот момент, когда Гунцзы Ю Рывком пронеслась между ними, она успела разрезать горло Лэйзи Блу!


Так как агро Бронированной Гигантской Черепахи висело на Е Цы, она проигнорировала Уондерин Клауда и прошла мимо него. Посмотрев на Е Цы, он непроизвольно вздрогнул. Она умело кайтила и постепенно уменьшала ОЗ Дикого Босса.


Слишком сильная, слишком хитрая.


Ее навыки в ПВЕ, превосходный счет времени отката навыков, а когда дело дошло до ПВП, она умела обвела их вокруг пальца.


Гунцзы Ю определенно не обычный человек.


Уондерин Клауд ощутил холод, пронзивший его кончики пальцев. Он понял, насколько она умела. Не удивительно, что она смогла получить столько Первых Кровей. Клауд уже знал, что она была хороша в ПВЕ, но для него стало неприятным сюрпризом, что та была не менее умела в ПВП.


Она смогла быстро среагировать изменение обстоятельств.


То как умер Лэйзи Блу... Возможно, даже сам Рога не ожидал, что Гунцзы Ю сможет нанести удар в этом коротком промежутке времени.


Е Цы вызвала Ол'Три, тот привычно обошел и начал покусывать зад Бронированной Гигантской Черепахи. С противоположной стороны, Е Цы вела Бронированную Гигантскую Черепаху к Уондерин Клауду.


Неужели она пытается убить его так же, как она убила Потэйто Дэйса? Клауд тут же рванул отсюда.


Клауд действительно хотел получить супер щит, но похоже тот ему не достанется. Он остался единственным оставшимся в живых из 5 игроков. У нет ни единого шанса против Гунцзы Ю с ее невероятным мастерством


Ему нужно отступить и придумать ответный план действий. Династия Тан была одной из крупнейших гильдий на Восточном континенте. Ему следуют побыстрее отступить ...


Однако все было не так радужно, ведь он забыл о своем дебаффе. Е Цы быстро догнала и ударила Жалом в заднюю часть колена.


Клауд почувствовал, как острая боль пронзила его правую ногу.


[Ваша правая нога покалечена.]


Возможность вывести из строя конечности противника, было чем-то удивительным и новым в системе ПВП Судьбы. Системе использовала концепцию китайских боевых искусств. Если порезать связки мышц, это приведет к неспособности контролировать поврежденную конечность и единственный способ восстановиться - это вернуться в один из главных городов и обратиться за медицинской помощью к особым НПС.


Если покалечить игрока, то это не отнимет много ОЗ, только уменьшит подвижность игрока. Однако, чтобы покалечить противника, нужно действовать быстро и точно. Чтобы умело калечить, нужно много тренироваться и просто так покалечить очень сложно, только если повезет.


Как только Уондерин Клауд прочитал свой статус, то не мог не удивиться этому. На официальном веб-сайте Судьбы, было короткое упоминание об этом дебаффе, но там не было подробного описания. Поэтому он не обратил особого внимания на эту часть информации. Он предполагал, что человек может стать калекой только случайно, но он оказался неправ.


Клауд посмотрел на Гунцзы Ю. Может он встал не стой ноги? Е Цы сделала еще один выпад Жалом и пронзила левую ногу Клауда. Теперь тот больше не чувствовал обе ноги.


Бронированная Гигантская Черепаха, наконец, добралась до Е Цы и собиралась напасть на нее.


Это была его Карма? Возможно ли, что Охотница будет убита Бронированной Гигантской Черепахой?


Сердце Уондерин Клауда заполнилось радостью при этой мысли. Он обнажил свой меч, повернувшись в сторону Е Цы и Дикого Босса. Его план был прост: если ему повезет, он сможет убить одним ударом Гунцзы Ю или Бронированную Гигантскую Черепаху.


Однако прежде чем он успел замахнуться, перед ним появились системные уведомления:


[Ваша правая рука покалечена.]


[Ваша левая рука покалечена.]


"С*ка!"


Уондерин Клауду оставалось только проклинать Е Цы от полной беспомощности, впившись взглядом в Гунцзы Ю, он ждал когда черепаха укусит ее. Однако он не ожидал, что Е Цы внезапно исчезнет. Посмотрев вверх, он увидел как Е Цы сделав сальто приземлилась на спину Бронированной Гигантской Черепахи. Держа по клинку в каждой руке, она наносила удары в шею монстра.


Бронированная Гигантская Черепаха выпустила предсмертный рев и упала.


В Мировом Чате появилось системное уведомление.


[Игрок Гунцзы Ю в одиночку убила Дикого Босса 40-го уровня Бронированную Гигантскую Черепаху.


Особые награды: 8000 очков репутаций, 1000 очков репутаций города Чилли Винд x1000, 1000 золотых монет, 4 очка талантов ]


Все сообщество Судьбы взорвалось после этого уведомления.


Кому-то удалось убить Дикого Босса 40-го уровня, когда лучшие игроки только достигли 20-го уровня? Это был Баг? Многие из них начали сплетничать о Гунцзы Ю и некоторые даже пожаловались Службе Поддержки Судьбы. Администрация Судьбы сделала официальное заявление:


"Игрок Гунцзы Ю одолела Дикого Босса своими собственными силами и не использовала Баги, поэтому ваши обвинения беспочвенны."


После этого заявление игроки еще больше обезумели.


Е Цы не замечала устроенного ею хаоса, потому-что еще давным-давно отключила Мировой Чат.


Стоя на вершине Бронированной Гигантской Черепахи, смотрела сверху вниз на беспомощного Уондерин Клауда.


Ее лицо было безмятежным.


В ее прошлой жизни этот человек воспользовался ее чувствами к нему и обманул Е Цы. Вдоволь использовав ее и когда она стала ему не нужна, бросил ее. Она жутко ненавидела его. Она поклялась стереть его в пыль, если когда-нибудь еще встретится с ним.
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Глава 53



Глава 53 Прошлое не имеет значения


Этот человек оставил на ее душе глубокий шрам.


Даже после реинкарнации, она старалась избегать Династию Тан. При любом упоминании о Уондерин Клауде, она притворялась, что это не касается и она ничего не знает. Она не хотела встречаться с ним.


Тем не менее, Богиня Судьбы была упряма.


Его внезапное появление ошеломило ее.


Е Цы в глубине души понимала, что не сможет вечно избегать его. Династия Тан занимала второе место на Восточном континенте. Она входила в топ-5 лучших гильдии Страны Z. Они бы все равно со временем встретились. Но она никак не ожидала, что они встретятся так скоро.


Что ей делать? Она никогда не задумывалась над этим.


Когда она снова встретилась с этим человеком, то почувствовала лишь странную отстраненность.


Уондерин Клауд не мог пошевелиться и все, что ему оставалось делать, это смотреть на Е Цы. Ее кожа была бледной, а ее янтарные глаза пугали его. Они казались ему безжизненными.


Уондерин Клауд сглотнул и заговорил:


"Ты действительно Гунцзы Ю..."


Прежде чем он смог договорить, Гунцзы Ю схватила его поднесло к своему лицу. Он ощутил теплое дыхание, исходящее изо рта Охотницы. Все его тело покрыли мурашки. Он был испуган.


Е Цы смотрела в его дрожащие глаза. Он был таким молодым, таким красивым. Это лицо, когда-то очаровывало ее, но теперь ей было все равно.


Когда система дала ей выбор скрыть ее ник, она решила не делать этого. Ей не нужна была слава. Она вдруг поняла, что прошлое уже не имеет значение...


Независимо от того, что она делала в своей прошлой жизни, какие бы отношения у нее были с этим человеком, все это осталось в прошлом.


Ведь она уже начала новую жизнь.


В этот момент, она почувствовала, будто гора свалилась с плеч.


Она была собой. Она жила сама по себе. Ее радость и счастье принадлежали только ей.


Е Цы улыбнулась, почувствовал свободу от невидимых оков сдерживавших ее.


Это была расслабленная улыбка, Е Цы не помнила когда она в последний раз чувствовала такое облегчение. Улыбка была настолько теплой, что могла растопить даже лед.


Уондерин Клауд посмотрел на ее незабываемое лицо. Всегда холодное выражение лица исчезло, уступив яркой улыбке. Затем он услышал ее холодный голос, исходящий из ее влажных губ.


"Я никому не позволю отнять мою добычу."


Голос Гунцзы Ю был мягким и беззаботным, но ее глаза источали холод.


"Я никого не боюсь, даже Династии Тан."


Она расслабила хватку и Уондерин Клауд свалился на землю. В мгновение ока она вытащила лук и стрелу, выстрелив в труп одного из игроков. Глистен Сноу только возродившись, умер визжа как забитая свинья.


"Если твоим товарищам не жалко потерять предметы и опыт, то скажи им, чтобы они оставались на месте, или ..."


Е Цы усмехнулась, проведя пальцем по горлу.


Глаза Уондерин Клауда загорелись от гнева.


Он был гордым вице лидером гильдии Династия Тан и еще никогда не испытывал подобного унижения. После того как Гунцзы Ю получила несколько Первых Кровей, он догадывался, что скрытые достижения тоже принадлежат ей.


После того, как Уондерин Клауд узнал, что Гунцзы Ю находится на том же континенте что и он, его захватило беспокойство. Он испугался возможности, что Гунцзы Ю сможет получить Щит выпадающий с Бронированной Гигантской Черепахи. Задолго до бета-теста, он подкупил одного из Гейм Мастеров Судьбы за 200 000 юаней.


Он узнал, что после смерти Бронированной Гигантской Черепахи может появиться один из лучших щитов до 80-го уровня Свордбэк Холд. Поскольку средний уровень игроков все еще низок, он мог не беспокоится, что кто-то сможет убить этого Дикого Босса. В качестве меры предосторожности он приказал некоторым из своих доверенных членов гильдии присмотреть за Зимними Источниками.


Прежде чем успел уснуть, его разбудил звонок от Лэйзи Блу. Он сообщим ему, что появилась Гунцзы Ю. Сначала он забеспокоился, но потом он вспомнил, что Бронированная Гигантская Черепаха была монстром 40-го уровня и успокоился. Даже сама Гунцзы Ю не могла победить монстра в одиночку.


Но после шести часов сна, Лэйзи Блу снова позвонил ему. В этот раз он сказал, что Гунцзы вступила в схватку с Диким Боссом и снесла ему половину здоровья. От этой новости он чуть не сошел с ума.


Он тут же отправил подмогу Лэйзи Блу и приказал им остановить Гунцзы Ю. Зайдя в игру, он рванул к Зимним Источникам с другого конца Восточного Континента.


Что случилось дальше, вы уже знаете.


Весь его план потерпел фиаско. Он не рассказал о краже Босса лидеру гильдии НайтЭнДэй. Тот был честным и правильным человеком. Он бы разозлился на Уондерин Клауда, если бы узнал, что тот хотел украсть Босса или Первое Убийство. НайтЭнДэай был очень страшен в гневе.


Он хотел обратиться к нему за помощью но ... он не мог.


Он знал, что лидер никогда не позволит ради этого использовать ресурсы гильдии. НайтЭнДэй был умен, его нельзя было обмануть, сказав, что это Гунцзы Ю была тем, кто украл Босса. Лидер гильдии пообещал Уондерин Клауду, что когда большинство членов гильдии достигнут 40-го уровня, они помогут ему приобрести щит.


Щит был определенно ценным. Однако потерять свое положение в гильдии из-за простого щита было очень глупым шагом.


Тем не менее, Уондерин Клауд не мог признать поражение. Он закусил губы и впился взглядом в Е Цы, когда она в очередной раз убила одного из его людей, попытавшихся возродиться.


Он не мог смотреть, как его парни снова и снова жертвуют собой ради него. Наконец он сдался:


"Хватит! Не возрождайтесь больше"


......


Игроки были удивлены его решением. Он был очень упрям и его было сложно переубедить в чем-то.


"Я же сказал, не возрождаться."


Хоть Уондерин Клауд обманул Е Цы в ее прошлой жизни, но он все еще заботился о своих друзьях. Его крик сумел остановить их от постоянных попыток возродиться. Затем он посмотрел на Е Цы и сказал:


"Гунцзы Ю, я это запомню."


Е Цы рассмеялась услышав это. Она села на панцирь черепахи и сказала:


"Я тоже никогда не забуду того, кто пытался украсть то, что по праву принадлежит мне."


Уондерин Клауд стиснул зубы и промолчал. Он мог только наблюдать, как Е Цы на максимально возможной скорости расчленяла труп Бронированной Гигантской Черепахи.


Е Цы прекрасно знала, что Уондерин Клауд является вице лидером гильдии Династии Тан. Если этот ублюдок обратится за помощью, она попадет в затруднительное положение.


На этом этапе игры, у нее не было атак по области. Она могла легко справиться с несколькими игроками в бою, но если на нее нападет больше десятка врагов, то она несомненно проиграет.


Думая об этом, она хотела как можно скорее смыться отсюда.


Когда она собиралась уйти, Е Цы бросила последний взгляд на сердитое лицо Уондерин Клауда и злобно усмехнулась. Подойдя к нему, она наклонилась.


Уондерин Кладун стиснул зубы и прорычал:


"Чего ты хочешь?"


Е Цы соблазнительно наклонился к нему и тихо прошептала:


"Жилой комплекс Цветок, Квартира 612. Не делай это в одном месте, найди другое."


Хлопнув его по плечу, оны вызвала своего коня. Е Цы напоследок улыбнулась ему:


"До встречи, великий лидер гильдии."


Как только Е Цы ускакала, игроки тут же встали с земли.


МуЦин пойдя к Уондерин Клауду, сказал:


"Клауд, давай позовем еще нескольких игроков из гильдии и отомстим ей."


"Нет."


Лицо Уондери Клауд было бледно-белым и пот обильно капал со лба. Он дрожал от страха.


"Почему?"


Уондерин Клауд был известен своей мстительной натурой. Его отказ никак не соответствовал его характеру.


"Если я сказал нет, значит нет!"


Уондерин Клауд взревел от гнева. Игроки были потрясены его реакцией. Вздохнув несколько раз, он успокоился:


"Меня искалечили, донесите меня до города, я не могу двигаться."


Четверо игроков поняли, что Уондерин Клауд что-то скрывает и это как-то связано с тем, что прошептал ему Гунцзы Ю. Никто не осмеливался спросить. Они подняли его с земли и приготовились к возвращению в город.
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Глава 54



Глава 54 Бай Мо


Покинув территорию Зимних Источников, Е Цы направилась прямо в Рэд Лэйк Сити (П.П: ранее Город Красного Озера).


Скача на высокой скорости, ветер трепал ее волосы. Е Цы вспоминала о прошлом.


Она не считала себя доброй. Если бы она была доброй, то не угрожала бы Уондерин Клауду.


Е Цы узнала ужасную правду о нем слишком поздно. Лидер гильдии Династия Тан, НайтЭнДэй относился к Уондери Клауду, как к родному брату. Все было как обычно, но случилось кое-что, что разрушило их дружбу.


Уондерин Клауд и НайтЭнДэй влюбились в одну девушку, но Клауд решил отступить и эта девушка завела отношения с НайтЭнДэй. После этого, Уондерин Клауд перестал с ней общаться. История могла закончиться на этом, но когда открылись серверы Судьбы, эта девушка присоединилась к игре. Из-за того, что НайтЭнДэй уделял больше времени делам гильдии, его девушка обратила свое внимание на Уондерин Клауда и между ними завелась интрижка.


В жизни может случиться всякое. НайтЭнДэй был предан своей любовницей и своим лучшим другом. Этот скандал глубокого шокировал всех.


До этого инцидента Уондерин Клауд использовал Е Цы в качестве инструмента для увеличения своего влияния. С ее помощью, ему удалось отобрать должность лидера гильдии у НайтЭнДэй и завоевал его вторую половинку.


Скандал между Уондерин Клаудом, НайтЭнДэй и его девушкой был разоблачен, этот инцидент стал одним 10 известнейших скандалов Судьбы. Добившись своего Клауд бросил Е Цы, оставив ее страдать в пучине отчаяния.


Однако, после возрождения, она не могла усмехнуться при виде нынешнего Уондерин Клауда.


Его глаза, его характер не соответствовал тому, что покорил ее в прошлой жизни. Несмотря на то, что она больше не боялась его, Е Цы не хотела влипать в неприятности. В конце концов, она больше не хочет иметь ничего общего с ним


В прошлой жизни, все подробности тайной жизни Уондерин Клауда были раскрыты общественности и было неудивительно что она узнала об этом факте.


Однако нынешний Уондерин Клауд считал, что никто не узнает о его интрижке. Но как он мог сохранить свое самообладание, когда его секрет не являлся секретом для Е Цы.


Его выражение ... было довольно забавным.


Вспоминая его реакцию, Е Цы помотала головой, пытаясь отвлечься от этих мыслей.


Она наконец добралась до главных ворот Рэд Лэйк Сити.


Как только она прошла через городские ворота, к ней тут же подлетели множество почтовых голубей. Всех интересовала ее новая Первое Убийство.


Голова Е Цы заболела от внезапного потока сообщений. Она изначально хотела воспользоваться своими знаниями из прошлой знаниями. Но она никогда не думала, что столкнется с такими проблемами...


Ощущая беспомощность и усталость, Е Цы решила отключиться.


Она подумала и поняла, что это было самое долгое пребывание в игре. Она была полностью измотана физически и ментально. Ей было не до еды и она тут же уснула.


Даже сама Е Цы не знала, как долго она спала. Ее разбудил звонок телефона. Е Цы скривившись под одеялом, решила проигнорировать звонок. Но ее звонящий был очень настойчив. После 15 минут беспрерывных звонков, она наконец-то сдалась.


"Алло?"


Е Цы сонным голосом и закрытыми глазами ответила на звонок.


"Е Цы посмотри на время, подними свою задницу и дуй сюда!"


В ее ушах зазвучал привлекательный мужской голос.


Этот голос звучал так знакомо ... Е Цы все еще была в недоумении. Внезапно она вспомнила и тут же села прямо. С дрожащими губами она осторожно спросила:


"Бай Мо?"


"Конечно я! Есть ли еще человек, который будет так настойчиво звонить тебе, пока ты, ленивая свинка не проснешься?"


Е Цы почувствовала, как что-то вытекает из ее глаз, затуманивая ее зрение. Она крепко сжала свой телефон и прижала его к уху, внимательно прислушиваясь к голосу Бай Мо. Она даже не осмелилась лишний раз вздохнуть.


Черт, черт!


Она протерла глаза и поняла, что вся ее рука была мокрой.


Она изо всех сил старалась подавить свои эмоции, опасаясь, что Бай Мо заметит, что с ее голосом, что-то не так. Несмотря на это, она не могла остановить поток слез.


Он жив, Бай Мо жив!


Бай Мо был одним из двоюродных братьев Е Цы. Он был на один год старше нее. С раннего детства они были словно родные брат и сестра. Когда Уондерин Клауд бросил Е Цы, Бай Мо был единственным, кто поддержал ее. Он вывел ее на прогулку, но Е Цы настояла на том, чтобы сесть за руль. Бай Мо не мог отказать Е Цы и позволил ей сесть на водительское сидение.


Е Цы выехала на трассу. Бай Мо сказал ей, чтобы она не гнала слишком быстро, но она не послушалась его. Она вдавила на полную. Конечно все кончилось плохо. Она могла только вспомнить сильный удар и тепло тело Бай Мо, когда он обнял ее.


Она навсегда запомнила его посмертные слова:


"Маленькая Цы, будь счастлива."


Если родители Е Цы были сожалением из ее последней жизни, то смерть Бай Мо была долгом, который она никогда не сможет погасить. Она была виновата в его смерти.


Но прямо сейчас, Бай Мо все еще жив.


Е Цы не могла даже описать свои чувства. Она была уверена, что сейчас чувствовало больше, радости или шока.


"Скажи что-нибудь, только не говори мне, что ты снова заснула."


После того как он задал ей вопрос он потер висок:


"Мой голос настолько гипнотичен, что клонит тебя в сон?"


"Нет, все не так! Где ты сейчас?"


Е Цы наконец успокоилась и спросила его с улыбкой на лице.


"Я почти добрался до твоего дома, но я услышал, что ты переехала ..."


Прежде чем Бай Мо успел договорить, Е Цы соскочила с кровати и побежала в ванную:


"Я скоро приду. Тебе лучше подождать меня."


Бай Мо был озадачен и пробормотал про себя:


"С ней что-то случилось? Почему она внезапно такой дружелюбной ..."


Когда Е Цы добралась до дома ее предков, Бай Мо уже ждал ее. Как только она открыла дверь, первое что увидел Е Цы, это красивое лицо Бай Мо. Ее руки внезапно задрожали. Даже сама Е Цы сначала не осознавала, что она крепко обнимет Бай Мо, чувствуя его тепло тела.


Бай Мо был очень смущен неожиданными действиями Е Цы. Несмотря на его близкие отношения с Е Цы, за последние 7-8 лет они немного похолодели из-за ее характера. Он даже не знал, как реагировать на ее внезапную близость.


Это был Бай Мо, он был жив.


Е Цы еле сдерживая слезы, прилипла головой об его грудь. Пытаясь успокоиться, она поприветствовала его:


"Давно не увидишь Бай Мо!"


Цзо Сяолань была на мгновение ошеломлена, увидев, как Е Цы улыбаясь тащила за собой Бай Мо:


"Почему ты все еще тут? Проходи, помой руки и садись за стол! "


Е Цы чувствовала, будто находиться во сне. Хоть она смогла успокоиться, присутствие Бай Мо все еще казалось нереальным.


Бай Мо был сыном сестры ее матери и жил в другом городе. Он недавно переехал в город Е Цы в качестве переведенного студента.


Е Цы удивленно спросила его:


"Ты перевелся сюда? Я впервые слышу о подобном случае. Ты же еще аспирант?"


Бай Мо очень хорошо учился в молодости. Он даже пропустил несколько классов. Вот почему он уже стал аспирантом, когда Е Цы только поступила в университет.


"Профессор Ся в вашем кампусе является наставником моего профессора, и мой профессор предложил мне перейти в ваш университет. Вот таким образом, я и оказался здесь".


"Я думал, что мне придется арендовать квартиру рядом с кампусом. Но, поскольку ты уже живешь там, давай поделим арендную плату!"


Е Цы ответила с презрением:


"Тогда что мне делать, если ты приведешь свою девушку домой ночью?"


Бай Мо сразу покраснел. Он взглянул на Е Наньтяня и Цзо Сяолань, но те отвернулись, будто ничем не могли ему помочь:


"Можешь быть спокойна, у меня нет подруги."


Е Цы снова продемонстрировала свое презрение.


Е Нантянь и Цзо Сяолань с радостью наблюдали, как эти двое пререкаются. Они спорили довольно долго, но из-за них атмосфера в доме стала такой живой.


В конце концов, Е Цы пошла на компромисс и позволила ему переехать к ней. Они ушли, попрощавшись с ее родителями.


Как только Е Цы пришла к общежитию, сразу же увидела грузовик, припаркованный возле входа. Бай Мо немедленно бросился к грузовику и начал разговаривать с рабочими. Затем он крикнул Е Цы:


"Черт, открой дверь, почему ты не хочешь помочь мне с переездом?"


Е Цы закатила глаза.


Квартира Е Цы была небольшой, в ней было две спальни и гостиная. Перетащив вещи Бай Мо, Е Цы очень устала. Она не могла не поворчать по этому поводу:


"Я не должна была арендовать эту квартиру."
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Глава 55



Глава 55 Ремоут Дэпс


Бай Мо бесстыдно притворился, что не слышал ворчания Е Цы. Последнюю вещь которую грузчики занесли в комнату Бай Мо, была огромная коробка со знакомым ярлыком. Е Цы удивленно уставилась на эту коробку. Разве эта не та же коробка, что из под игровой капсулы Судьбы? Она не знала, что он тоже играет в Судьбу, даже в прошлой жизни.


Когда грузчики ушли, Е Цы спросила Бай Мо, пока тот распаковывал кабину:


"С каких это пор ты начал играть?"


"Я играю уже много лет, но это секрет. Об этом никто не знает, даже родители."


Бай Мо тщательно протер игровую капсулу куском ткани.


"Игры сейчас уже неотъемлемая часть повседневной жизни. Почему ты держишь это в секрете?"


"Мои родители хотят, чтобы я стал известным ученым, но моя мечта, это стать профессиональным игроком. Если я расскажу им об этом, то они точно разозлятся."


Протерев до идеального блеска капсулу, он наклонился. Бай Мо улыбнулся, обнажив свои сияющие белые зубы.


Е Цы вдруг кое-что поняла. Она поджала губы и сказала:


"Теперь я поняла, почему ты захотел доучиться в другом городе, подальше от родителей. Ведь здесь ты можешь спокойно поиграть..."


"Эй, ты совсем не милая. Как ты можешь говорить такие вещи?"


Он обнял Е Цы с сзади и сильно обнял ее.


Сколько бы не старалась Е Цы, но она не могла вырваться из крепких объятии Бай Мо. Вскоре ей стало тяжело дышать:


"Значит, ты солгал им, что приехал сюда учиться?"


"О нет, это правда, но когда я добьюсь успеха в Судьбе, то сразу же расскажу родителям об этом."


Бай Мо снова взъерошил волосы Е Цы, приведя их в беспорядок.


Е Цы ущипнула его руку и была удовлетворена, когда услышала его визг:


"Так какой у тебя ник в Судьбе?"


"Ремоут Дэпс."


Бай Мо сразу назвал свой ник. Услышав этот ник, ее будто ударила молния


Ремоут Дэпс это Бай Мо!


Ремоут Дэпс был одним из 20 лучших Танков в Судьбе. Он был членом гильдии Династия Тан. Он был вторым лучшим танком в гильдии и уступал только Уондерин Клауду. Навыки Ремоут Дэпса намного превосходили навыки Клауда, но его экипировка была не так хороша, как у вице лидера.


Клауд завидовал навыкам Дэпса и все время ставил ему палки в колеса. Даже если ему в группу ссылали самых худших игроков, он все еще смог стать знаменитым благодаря своим первоклассным навыкам и хорошему характеру.


В один прекрасный день Ремоут Дэпс внезапно исчез из игры. Даже Е Цы почувствовала, что это было странно. Теперь она узнала, что Ремоут Дэпс был ее двоюродным братом - Бай Мо.


Когда Е Цы встречалась с Уондерин Клаудом, Бай Мо все время звонил ей. Он пытался косвенно открыть ей глаза предостеречь от обманывающего ее Уондерин Клауду. Е Цы проигнорировала все его советы.


Бай Мо несколько раз звал ее на встречи в реальной жизни, в то время как Ремоут Дэпс был одним из немногих людей, которые все еще поддерживали ее в игре. Тогда она думала, что тот хотел воспользоваться ей, но...


"Что, мой ник слишком крут, да?"


Бай Мо заметил, что Е Цы застыла и помахал ладонью перед ее лицом.


Е Цы оттолкнула его руку и улыбнулась:


"В какой гильдия ты сейчас состоишь?"


"Несколько дней назад присоединился к Династии Тан ."


"Как там с тобой обращаются, не обижают?"


"Я просто делаю то, что мне говорят."


Бай Мо смущенно улыбнулся:


"Я знаю, что ты тоже играешь в судьбу."


Е Цы приподняла бровь, Бай Мо продолжил:


"Дядя уже рассказал мне. Может даже я помогу тебе с повышением уровней!"


Брови Е Цы приподнялись еще выше. Ее губы медленно скривились в жуткую улыбки.


Увидев ее улыбку, по его спине пошли мурашки:


"Эй, эй, эй, не смотри на меня так. Я тебе сказал свой ник, теперь твоя очередь."


"Ты же играешь за Воина?"


"Да…"


"Зайди в игру, у меня для тебя кое-что есть."


Е Цы не стала объяснять и собралась выйти из комнаты.


"Эй, может ты поможешь мне распаковать остальные вещи?"


"Если ты хочешь получить от меня ту хорошую вещицу, то не пытайся взвалить на меня свою работу!"


Е Цы пригрозила ему, чтобы он от нее отстал.


"Ладно-ладно, только не злись. Я сам все доделаю."


Бай Мо стало интересно, что она хочет ему подарить и быстро прибрался в комнате.


"Я буду ждать тебя в Ред Лэйк Сити."


Со времени смерти Бронированной Гигантской Черепахи прошел целый день и игроки более менее успокоились. Хоть ей все еще прилетали почтовые голуби, в основном они были от ее друзей, которые хотели поздравить ее. Внимательно прочитав все письма, она отослала ответы.


Одним из первых ей написал Лю Чан. Сердце Е Ци сжалось, когда она получила письмо от Дун Инь. Она спрашивала о луте, полученном с Бронированной Гигантской Черепахи.


Е Цы была на 100% уверена, что именно Саузенд Сансетс подбил ее на этот вопрос. Она начала ненавидеть его. В конце концов, он был в списке ее друзей. Почему он не мог спросить ее напрямую?


Е Цы ответила на письмо Лю Чана и намеренно оставила письмо Дун Инь без ответа.


Закончив с письмами, Е Цы решила подождать Бай Мо у главных ворот.


Через полчаса появился Воин в посредственно выглядящей броне. Он не скрывал информацию о своем персонаже и Е Цы узнала его.


ID: Ремоут Дэпс


Раса: Человек


Класс: Воин


Уровень: 17 (Прогресс: 12%)


Это был Бай Мо.


Ремоут Дэпс не переставая ворчать шел по к главным воротам Рэд Лэйк Сити:


"Эта проклятая девушка приказала мне тащиться в такую даль. Я же старше нее!"


Он не заметил Е Цы прошел мимо нее. Она еле сдерживая смех, позвала его:


"Эй, ты! Да ты парень! Не хочешь выполнить мой квест?"


Ремоут Дэпс сразу же повернулся к источнику голоса и увидел девушку эльфа, опирающуюся о врата. Может это НПС выдающий Скрытый Квест?


Случайные НПС были чем-то уникальным в Судьбе. Система всегда произвольно генерирует безымянных НПС и случайным образом выбирает игроков для выполнения случайного квеста. Эти НПС очень редки и условия для их выполнения очень причудливые. Несмотря на странности квестов, за их успешно выполнение очень щедро награждали! Встретить таких НПС, для игрока подобно найти кладу сокровищ.


Ремоут Дэпс не мог поверить, что девушка Эльф обратилась именно к нему. Он огляделся, а затем указал на себя:


"Ты это мне?"


Е Цы уже была на грани и с трудом сдерживала смех:


"А ты хочешь, чтобы я поговорила с кем-то другим?"


"Не, не. Раз уж я здесь поговори со мной."


Ремоут Дэпс тут же подбежал к ней, чтобы никто другой не забрал квест.


Е Цы немедленно отправила ему торговый запрос.


После того как Ремоут Дэпс прочитал ник, тут же остолбенел, это была Гунцзы Ю!


Эта эльфийка не НПС?


Это и вправду Гунцзы Ю?


Та самая Гунцзы Ю, которая так популярна на форумах?


Гунцзи Ю, что получила так много Первой Крови?


Он глубоко вздохнул. Он никогда не ожидал, что сможет встретиться с таким богоподобным игроком.


......


Он тупо уставился на эльфийку. Ее кожа была светлой, а серебристые волосы были связаны в конский хвост. Ее заостренные уши дергались иногда, а ее янтарные глаза были очень красивы. В ее глазах был огонь, присущий могущественным людям. Он был очень впечатлен ею, когда увидел видео с ее сражением, но чтобы увидеть ее самому ...


Ремоут Дэпс начали заикаться:


"Г-гу-г-унцзы Ю, я ... я твой поклонник. М-можно я сделаю сэлфи с тобой...?


Е Цы очень удивилась его просьбе. Раньше она никогда не видела Ремоут Дэпса. Е Цы не ожидала, что стала его первым кумиром в Судьбе... В ее голове появились озорные мысли. Что случилось бы, если бы Бай Мо узнал, что она это и есть Гунцзи Ю? Каким было бы его выражение?


Глядя на покрасневшее лицо Бай Мо, она решила еще больше подразнить его. Возможно он даже


упадет в обморок. Если записать это на видео, то оно стало бы очень популярным.


Заголовок видео: Игрок упал в обморок после встречи с Гунцзы Ю ...


Эх мечты, мечты... Она поместила Сворбэк Холд в торговую колонку и подтвердила сделку.


Уондерин Клауд очень хотел этот щит, но по ее решению, Сворбэк Холд достанется Бай Мо. Е Цы никогда не ожидала, что она сможет получить этот щит с первой попытки. Сначала она хотела продать щит, когда в игру введут обмен игровой на реальную валюту. Но когда Е Цы узнала, что Бай Мо играет за Ремоут Дэпса, то решила подарить ему этот щит.


Как говорится, не позволяйте своим плодородным водам течь в чужие поля.
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Глава 56



Глава 56 Как он к тебе относится?


"Подтверди запрос"


Ремоут Дэпс все еще не отошел от шока после встречи с Гунцзы Ю и даже не заметил, что она прислала ему в торговом запросе. Он медленно перевел взгляд на предмет торга. Прочитав описание предмета, его ноги чуть не подкосились.


Сворбэк Холд:


Фиолетовая экипировка


Защита: 271-347


Требуемый уровень: 0


Требуемая сила: 105


Специальный атрибут: урон от физических атак уменьшение на 64%, вероятность отмены магических атак 52%, дополнительные 80-110 очков защиты, увеличена вероятность блокировки на 20%.


Специальный атрибут: уровень всех навыков +1.


Специальный атрибут: увеличение маны на 10 очков.


Специальный атрибут: бонус 10 очков к сопротивлению огню, холоду и яду.


Класс: Воин, Рыцарь.


"М-мисс, У-у-у м-меня н-ет т-так м-м-м-м-много денег..."


Икота Ремоут Дэнса стала еще сильнее.


"Поторопись и прими запрос!"


Е Цы была озадачена реакцией Бай Мо. Бедняжка, он в шоке от такого предмета, должно быть он никогда не получал первоклассной экипировки.


"У меня действительно ... нет денег, чтобы позволить себе такое ... "


Лицо Ремоут Дэпса покраснело еще больше:


"М-может, вы ... подождете? Я-я-я займу деньги у м-м-м-м-моей сестры."


"Ты хочешь одолжить у меня деньги, чтобы ты купить щит у меня же? Я идиотка или ты идиот?"


Е Цы уже удовлетворилась его реакцией и раскрыла свою истинную личность.


Ремоут Дэпса будто снова молнией ударило. Он смотрел на Е Цы в течение 3 минут, не веря своим ушам. Затем он спросил кротким голосом:


"Ты и вправду Е Цы?"


"Понял наконец, дубина!"


Ремоут Дэпс выдохнул. Затем он сделал то, чего Е Цы от него совсем не ожидала. Он грациозно надел на руку щит и спросил ее:


"Глупышка, у тебе есть лишние золотые? Одолжи мне немного. Мне нужно купить кое-какую экипировку."


......


Как определить бесстыдного человека? Просто посмотрите на ее братца Бай Мо.


Е Цы слегка улыбнулась:


"Тебе понравился щит?"


"Еще бы! Ты просто невероятно крута!"


Бай Мо был готов расцеловать свой щит. Если бы он мог обнять его во сне, то он бы точно бы это сделал.


"Я утащила его прямо из-под носа Уондерин Клауда. Если ты собираешься заявиться с нимв Династию Тан... "


Е Цы озорно захихикала.


"А?"


Уондерин Клауд являлся Основным Танком гильдии и вице лидером гильдии. Его экипировка была потрясающей и его персонаж тоже был потрясающим. Услышав, что Е Цы утащила щит из под носа Уондерин Клауду, то сразу же возбудился.


Е Цы кратко объяснила, как обстояло дело, а также предостерегла его:


"Ты сейчас состоишь в Династии Тан. Не свети своим щитом или Клауд может что-нибудь предпринять против тебя."


Бай Мо рассмеялся. Он положил щит в свой инвентарь и взъерошил волосы Е Цы. Она ударила его руку, отчего тот вскрикнул от боли.


"Я не настолько крут как ты, но я его не боюсь. Не беспокойся обо мне. Кроме того, Династия Тан всего лишь гильдия в игре. Я могу уйти в любое время."


Е Цы хотела продолжить разговор с Бай Мо, когда к ней прилетел почтовый голубь от Зеро Арсеника, попросившего ее вернуться в гильдию. Она приподняла брови. Вскочив на коня, она снова попросила Бай Мо не светить щитом и ускакала.


Е Цы прискакала к телепорту и перенеслась на базу гильдии и сразу же направилась в конференц-зал гильдии.


Он был переполнен.


Большинство из них были знакомы Е Цы. Это были элитные игроки, также она увидела здесь Синюю Паву, Саузенд Сансетса и Кримсон Милла. Конечно, здесь были незнакомые ей люди.


Зеро Арсеник с улыбкой представил их Е Цы. Одним из них был Литтл Дэн, командир первого взвода, а также Уайт Шэллоус и ДуДу были ДПС игроками первого взвода.


После того, как все они сели, Зеро Арсеник начал короткий брифинг об экспедиции гильдии в Руины Чилли.


"Гунцзы Ю, я знаю, что ты все еще не знакома со многими членами гильдии, поэтому я собрал всех здесь. Ты можешь воспользоваться этим шансом, чтобы наладить с ними отношения и обсудить план по прохождению Руин Чилли."


Элита Кроваво Стального Копья была глубоко впечатлена Е Цы, после того, как она помогла гильдии сделать два первых прохождения Авто Форматы. Никто больше не смел высокомерно обращаться к ней.


"Там не должно быть ничего особенного. На официальном сайте Судьбе уже есть пост о том, что монстры в Руинах Чилли преобладают ледяным атрибутом. Я думаю, мы все должны подготовить Зелья Сопротивления Холоду."


Конечно, Е. Цы не могла прямо рассказать им о том, как пройти подземелье, поскольку никто туда еще не заходил.


Следовательно, она могла только намекнуть им о создании зелий, необходимых для прохождения подземелья.


Саузенд Сансетс немедленно проинструктировал Синюю Паву о подготовке нужного количества зелии, в то время как другие начали обсуждать различные методы прохождения подземелья. Е Цы уселась в углу и начала думать о своем.


Был ли смысл в обсуждении? Е Цы считала, что лучше пойти и попробовать на личном опыте попытаться пройти подземелье.


После получаса пустой болтовни, ей стало скучно и она покинула конференц-зал. Увидев как Е Цы пошла к выходу, Дунь Инь встала и подбежала к ней:


"Маленькая Цы."


Е Цы также поздоровалась с ней:


"Ты ждешь тысячи Саузенд Сансетса?"


"Нет, я ждала тебя. Хочешь пойти прогуляться?"


Дун Инь потащила ее в цветочный сад.


Е Цы не стала отказываться. Осмотрев Дун Инь, она поняла что ее экипировка стала лучше, чем Лю Чана и И Цаня. Дун Инь прогуливалась по саду вместе с Е Цы, сплетничая о том о сем тут и о окружающем пейзаже.


Е Цы была очень хорошо знакома с каждой травинкой и каждым деревом в Судьбе. Ей не нравился находиться здесь. Она осталась с Дун Инь только по двум причинам. Во-первых ей было нечего делать. Во-вторых, ей было интересно, что от нее хотела Дун Инь.


Спустя некоторое время Дун Инь надоел ее монолог и она спросила Е Цы:


"Маленькая Цы, почему ты молчишь?"


"Я не очень разговорчива. Вы, ребята знаете это."


Дун Инь надулась и сложила брови домиком. Если бы это была Е Цы до возвращения из будущего, то она спросила бы, что огорчало ее друга. Но нынешняя Е Цы понимала, что к чему.


Она не хотела иметь ничего общего с Саузенд Сансетсом.


Поэтому она отказалась говорить.


"Маленький Цы, поздравляю тебя с Первой Кровью Бронированной Гигантской Черепахи. Ты действительно потрясающая"


Дун Инь с улыбкой поздравила ее. Е Цы увидела, что ее улыбка была искренней.


"Мне просто повезло."


Как и ожидалось, это как-то связано с убийством Босса.


"Ухх ..."


После того как Дун Инь поздравила Е Цы, она сразу же погрузилась в дилемму. Даже если это было трудно для нее, она все равно должна была сказать это:


"Э-э ...после смерти Бронированной Гигантской Черепахи должен был выпасть особый щит, он вроде назывался Свордбэк Холд?"


Знала ли Дун Инь о Сворбэк Холде? Конечно нет. Очевидно, что Саузенд Сансетс, был тем, кто рассказал ей о нем.


Е Цы была ошеломлена. Она знала, что Уондерин Клауд купил информацию об Свордбэк Холде на черном рынка, но откуда об этом узнал Хэ Сяо? На официальных сайтах не было упоминаний о щите.


"Сворбэк Холд? Что это?"


Е Цы сделала вид, что не знает о чем речь."


"Это щит для Воинов."


"А что ты хотела?"


"Если он у тебя, Сяо хотел бы купить его у тебя за реальную валюту."


Голос Дун Инь стал очень тихим. Она знала, что из-за Е Цы, Хэ Сяо относился к ней лучше, чем ко всем остальным. Ей стало горько из-за этой правды:


"Мне ничего подобного не попалось."


Голос Е Цы стал более холодным, чем обычно.


"Ох ..."


Дун Инь выдохнула. Затем продолжила:


"Есть у тебя какой-нибудь гайд о том, как победить Бронированную Гигантскую Черепаху? С твоим текущим уровнем, ты должна была использовать какой-нибудь Баг, ведь правда...Можешь ли ты показать его мне? Я ... я могу заплатить тебе ..."


Дун Инь больше не могла заставить себя дальше расспрашивать Е Цы. Ее лицо побледнело и по ее щекам покатились слезы.


В этот момент Е Цы поняла, что больше не может оставаться в этой паршивой гильдии. Это было не только из-за нее самой, но и ради Дун Инь. У нее были свои собственные причины ухода, а у Дун Инь было свое собственное место в гильдии. Если Е Цы останется, то своим присутствием причинит для Дун Инь неудобства.


3 Первые Крови и 2 первых прохождения. Она выплатила Кроваво Стальному Копью долг из прошлой жизни. Этого было достаточно.


"Там нет никакого Бага. Я просто кайтила Босса с помощью Морозной Ловушки."


Е Цы рассказала ей правду.


Ей было больно видеть слезы Дун Инь.


"Ох, я ... я поняла."


Дун Инь слегка кивнула в знак благодарности.


"Дун Инь, как Хэ Сяо относятся к тебе?"


Хотя Е Цы предпочитала не совать свой нос в чужие дела, она не могла удержаться, увидев выражение Дун Инь.


"О-он хороший человек."


Покорно ответила Дун Инь. Она не могла посмотреть в глаза Е Цы.


"Неважно, хороший ли он. Самое главное: хорошо заботиться о тебе?"


Е Цы постаралась как можно мягче ее спросить.


Дун Инь опустила голову и ответила после короткой паузы.


"Да."


Е Цы не теряла времени, пытаясь определить, сказала ли она правду или соврала. Она погладила голову Дун Инь и сказала:


"У меня завтра пары. Я пошла спать."


Обернувшись, Е Цы ушла из базы.


Дело не в том, что Е Цы не заботилась о ней. Каждый человек волен сам выбирать, как ему жить и учиться на своих ошибках. Каждый должен сам отвечать за правильный или неправильный выбор.
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Глава 57



Глава 57 Бич Автоботов


После выполнения ежедневных квестов в Ред Лэйк Сити, Е Цы увидела в Мэрии знакомую фигуру. Это был Ремоут Дэпс.


"Я думала, что у тебя есть какие-то дела? Почему ты тут бродишь?"


"Я хочу привязать персонажа в Городском Кристалле Рэд Лэйк Сити."


"К какому городу ты был привязан раньше?"


"Чемпион Сити."


Чемпион Сити являлся самым большим городом на Восточном Континента. Это один из пяти самых процветающих городов. Он не такой тихий, как Ред Лэйк Сити и был очень развит. Обычно чем больше город, тем больше квестов в нем. Большинство игроков предпочитали поселиться в Чемпион Сити.


"Ты заболел? Оставался бы там. Зачем тебе оставаться в таком болоте как Ред Лэйк Сити?"


Е Цы была удивлена его выбором. Стоящий рядом чиновник нахмурился, когда Е Цы назвала его родной город 'болотом'.


"Н-цы. Я отказываюсь верить, что знаменитая Гунцзы Ю поселиться в так называемом 'болоте'!"


Бай Мо не мог не фыркнуть:


"Сестренка, кого ты пытаешься обмануть? Ты все еще слишком молода!"


Хотя чиновник был оскорблен, он cмог сохранить спокойствие и добросовестно выполнил свою работу, одобрив просьбу Бай Мо о привязке к Городскому Кристаллу. Затем чиновник подготовил необходимые документы, чтобы тот мог стать гражданином города.


"Не забудь принять повторяемый квест."


Е Цы напомнила ему перед уходом.


Ей только, что пришло сообщение от Фор Сис (П.П: Ранее Четыре Моря): "Ты свободна завтра? Мне нужна твоя помощь, чтобы пройти Авто Формату."


Фор Сис был очень искусным Клериком. Было не очень много ситуаций, когда ему могла бы понадобиться чужая помощь. Это был его первый раз.


Е Цы шутя сказала ему:


"Ты должен мне заплатить!"


"Черт, я боялся, что ты этого не скажешь."


Фор Сис рассмеялся, услышав ее требование.


"Хорошо, я заплачу тебе 5000 золотых, если ты сможешь уничтожить орду шестью выстрелами. Если сделаешь это за три, я заплачу 10 000 золотых. За два выстрела, 20 000. Если тебе удастся сделать это за один выстрел..."


После короткой паузы, он договорил:


"Если ты уничтожишь их всех одним выстрелом, Я заплачу 30 000 золотых. Но ... Э-э ... Ты ведь не сможешь справиться с этим за один выстрел?"


"Ты серьезно?"


"Да. Прогресс моей гильдии замедлился. Кроваво Стальное Копье сделала три первых прохождения, в то время как Завоевателю Мира досталось два других места. Они отказались поделиться информацией с нами. Мы целую неделю пытались пройти это подземелье и начали сильно отставать от других гильдии."


Фор Сис вздохнул. Похоже у них и вправду возникли проблемы. Даже если он был умелым игроком, в Судьбе нужна была отличная команда при прохождении подземелий.


"Если бы ситуация была не так ужасно, я бы не просил тебя о помощи. Ты поможешь нам?"


Е Цы знала, что просить помощи у посторонних было не в духе Фор Сис. Она также знала, что Кроваво Стальное Копье не хочет, чтобы она помогала другим гильдиям.


Но она Гунцзы Ю и даже Кроваво Стальное Копье не смеет приказывать ей. Е Цы прослыла бы идиоткой, если бы отказала в помощи другу и шансе подзаработать деньжат.


"Конечно, утром у меня пары. Собери ребят после обеда."


Фор Сис согласился с предложением Е Цы:


"Мы позаботимся о мобах. Все, что тебе нужно сделать, это уничтожить автоботов из пушки."


"Поняла, увидимся завтра."


Согласовав время, Е Цы вышла из игры.


На следующий день, после пар, она сразу же зашла в игру. Фор Сис немедленно отправил ей приглашение в группу.


В группе оказались еще два игрока, знакомые Е Цы. Она знала, что он был членом гильдии Блэнк Спейс (П.П: ранее Пустое Пространство) и была не удивлена увидев Гуд Ол Дэйс и Лукворма(П.П: ранее Теплая Вода, см.глава 7).


Несмотря на то, что Гуд Ол Дэйс не входил в топ лучших игроков, его навыки нельзя было игнорировать. Он был непоколебимым и романтичным. Он был тем, кто привел Блэнк Спейс к новым высотам. Блэнк Спейс была широко известна как нейтральная гильдия, которая не принимала участия во многих ПвП сражениях. Гильдия привлекала многих игроков ремесленников (П.П: ранее игроки качавшие побочные навыки) и игроков любителей ПВЕ.


Е Цы была хорошо знакома с Луквормом. Он был первым человеком с топографический кретинизмом, которого она встретила в Эльфийском Лесу.


Фор Сис поприветствовал Е Цы, как только она присоединилась к группе. Лукворм не остался в стороне:


"Маленькая Ю, мы наконец-то встретились снова! Я не смог уснуть, зная, что мы снова встретимся."


Е Цы рассмеялась и сказала:


"Надеюсь не потерялся по дороге?"


Группа сразу же рассмеялась над шуткой Е Цы. Е Цы прониклась их дружелюбной атмосферой. Когда она зашла в подземелье, то увидела толпу игроков, уже убивших лишних мобов.


Многие игроки собрались группами и насыщались едой. Некоторые даже танцевали. Ей на миг показалось, что она пришла на пикник, а не в мрачное подземелье.


Гуд Ол Дэйс поднялся, когда он увидел Е Цы. Он сразу же поздоровался с ней и отправил ей запрос в друзья:


"Привет, мой ник Гуд Ол Дэйс. Я много слышал о тебе, Гунцзы Ю."


Гуд Ол Дэйс редко проявлял инициативу, чтобы отправлять запросы в друзья. Он был не похож на Саузенд Сансетса, который предпочитал дружить с каждым встреченным человеком. Вместо этого он тщательно выбирал своих друзей.


Е Цы приняла запрос и кивнула. У Эльфа Чародея было красивое лицо и теплая улыбка. Он отбросил все формальности.


Когда остальные игроки заметили ее, то тут же окружили. Некоторым было любопытно, другие боготворили ее, среди нашлось два Охотника, которые попросили ее стать их Учителем. Здесь царила очень радостная атмосфера.


Е Цы смогла расслабиться. Ей не очень хорошо удавалось общаться с толпой людей. Но здесь она не чувствовала давления толпы.


Без лишних слов, Е Цы подошла к установкам с пушками.


Для Е Цы это не было чем-то особенным.


Когда она начала прицеливаться, каждый игрок в группе напрягся. Получиться ли у нее?


Они задержали дыхание, когда Охотница выстрелила из лука, попав в самого крайнего автобота с левого фланга.


"Нарушитель ... Нарушитель ..."


Все автоботы сразу же ринулись плотной толпой в сторону Е Цы.


Группа игроков, стоявших за Е Цы, запаниковала, увидев, как орда автоботов подходит к ним. Даже если Гунзцы Ю была очень знаменита, они не могли отбросить свои сомнения.


В этот момент Е Цы засмеялась увидев их испуганные лица:


"Фор Сис, сколько ты мне обещал заплатить, если я смогу уложить их всех за один выстрел?"


Все внимание Фор Сис было обращено на орду автоботов. Он не ожидал, что в такой важный момент у нее найдется время на подобный вопрос. Он подсознательно ответил ей:


"30 000 золотых ..."


Затем он оправился от своего оцепенения и закричал:


"Гунцзы Ю, они уже близко!"


"Кажется ... тебе придется заплатить мне это 30 000 золотых."


Как будто не слыша его слов, Е. Цы спрыгнула с установки и побежала к толпе игроков.


Как только они развернулись, чтобы спасти свои жизни, за ними прозвучало громкое..


"БУМ!"


После этого последовал звук металлических осколков, падающих на землю.


Перед ними тут же появилось системное сообщение.


Каждый участник группы получил титул:


[Бич Автоботов].


Когда последний осколок упал, в подземелье воцарилась тишина. Перед 24 игроками стояла Охотница, чье лицо выражало полное безразличие и спокойствие. Она как ни в чем не бывало, подошла к группе.


Казалось, что хоть взорвись вся планета, она лишь зевнет от скуки.


Несмотря на то, что Гуд Ол Дэйс смог сохранить спокойствие, он был глубоко впечатлен способностями Е Цы. Когда Е Цы подошла к нему, он мог только вздохнуть:


"Гунцзы Ю, ты стоишь своей репутаций."


Он без промедления отправил ей торговый запрос на 30 000 золотых.


Е Цы вежливо приняла свою награду. Сделка была сделкой.


"Хорошо, так как я сделала все, о чем мы договаривались, я пошла."


Получив такую сумму без особых усилий, Е Цы была готова визжать от радости, если бы не присутствовавшие здесь игроки. Затем она покинула группу:


"Ладно ребята, удачи вам."


"Гунцзы Ю, как насчет присоединения к нашей гильдии?"


Лукворм послал ей приглашение в гильдию. Е Цы не успела ответить, как


перед ней появилось системное уведомление.


[Вы покинули группу зашедшую в подземелье Авто Формата. Через 29 секунд вы будете автоматически выгнаны из подземелья]


Е Цы покачала головой и ответила:


"Мы снова встретимся".


Лукворм собирался что-то ей сказать, как Гуд Ол Дэйс остановил его.


"Гунцзи Ю, не стесняйся просить нас о помощи. В Блэнк Спейс всегда будут тебе рады."
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Глава 58



Глава 58 Еще не время


Е Цы первоначально планировала выйти из игры, пока не вспомнила, что Корпорация Слава вскоре представит систему конвертации валюты.


30 000 золотых может казаться большой сумой, но как только система конвертации будет введена, игровая валюта значительно обвалиться в цене.


На данный момент, лучшим вариантом было запастись ценными предметами, а не держать на руках столь большую сумму.


Е Цы открыла список друзей и нашла Лю Чан(Цепкий Волк) с Бай Мо. Она отправила им двоим одинаковые письма:


"Сколько у вас сейчас монет?"


Двое сразу же ответили. Как и ожидала Е Цы, они оба были бедны как церковные мыши.


"Маленькая Цы, тебе нужны деньги? У меня 20 золотых. Это все, что у меня есть."


"Если я продам все свои вещи, то получу примерно 18 золотых, я отправлю тебе их позже."


Бай Мо был готов продать свои последние штаны.


По щекам Е Цы потекли слезы, когда она посмотрела на свои 30 000 золотых в ее инвентаре ...


"Я дам тебе 1000 золотых монет."


Е Цы тяжело вздохнула. После отправки сообщения, она сразу же получила ответ. Если бы Е Цы не знала заранее, что Лю Чан и Бай Мо находились в разных местах, то подозревала бы, что они стоят рядом друг с другом.


"Ох, хоть твоя Лю Чан молода и красива, я не лесбиянка! Даже если ты заплатишь мне 1 000 золотых, я не изменю свою ориентацию. Я собираюсь сохранить свою невинность для своего будущего мужа! Но если ты добавишь еще 100 золотых, я могу изменить свое решение…"


Вот так ей ответила Лю Чан.


"Маленькая Цы ... Ты совсем отчаялась, что осталась единственной среди подруг без своей второй половинки и решила взяться за меня? Ох, если это так, то тебе не нужно платить мне за это. Твой брат классный и красивый. Но если ты хочешь побаловать меня, тогда отправь мне 999 золотых, это счастливое число."


Бай Мо совсем обнаглел!


Получив их сообщения, Е Цы хотела удалить их имена из своего списка друзей, вообще из своей жизни! Почему в ее окружении такие отвратительные люди?


Она вздохнула и ответила:


"Я просто не хочу, чтобы ты в чем-то нуждался и мог потратить их на, что-нибудь полезное."


Они долго молчали, затем одновременно ответили:


"Ты действительно дашь мне деньги? Я думал(а), что ты издеваешься надо мной. Откуда у тебя такая большая сумма денег?"


Они чуть не свели Е Цы с ума своими вопросами. Она даже подумала про себя:


"Почему эти двое не Боссы? Если бы они были Боссами, я бы их убивала по кулдауну!


После долгих раздумий, они, наконец, поверили, что Е Цы вполне обеспечена и была искренна в предоставлении им 1000 золотых. Они немедленно направились в Рэд Лэйк Сити. Они были так взволнованы, будто выиграли в лотерею.


Е Цы дала каждому по 1000 золотых и приказала им запастись материалами, которые в будущем резко вырастут в цене.


Они не идиоты и поняли, что после введения системы конвертации валюты, игровые деньги упадут в цене. Было бы намного выгоднее вложиться в дорогостоящие материалы. Когда троица разошлась по делам, Е Цы наконец купила все необходимые материалы, для приготовления Зелья Сопротивления Холоду начального ранга.


Несмотря на то, что Е Цы решила покинуть Кровавое Стальное Копье, она не собиралась нарушать свое обещание. После того как она выполнит свое обещание по прохождению Морозных Пустошей, то сразу же покинет гильдию. Кроме того, во время процесса прохождения подземелья, ей могла выпасть необходимая книга навыков. Если она покинет гильдию так рано, ей будет трудно быстро найти группу в 25 игроков, подготовленную для прохождения этого подземелья.


Хоть ей это было не по душе, она не могла отказаться от своих слов.


Во время варки зелий, ей пришло сообщение от Зеро Арсеника.


"Гунцзы Ю, чем занята?"


"Качаю побочные навыки."


Зеро Арсеник ответил не сразу. Е Цы знала, что он хотел у нее спросить, но не стала брать на себя инициативу в беседе. Это не ее стиль.


Они оба молчали.


Зеро Арсеник больше не мог вытерпеть молчаливой паузы:


"Гунцзы Ю, ты ... ты сегодня помогала Блэнк Спейсу в прохождении Авто Форматы?"


Е Цы с улыбкой на лице, сказала:


"Да."


"Почему ты не сообщила гильдии, прежде чем сделала это?"


Хоть Зеро Арсеник собирался отчитать ее, но он не повышал на нее голос и сказал это довольно мягко. Никто не может быть суровым по отношению к человеку, который принес гильдии 3 Первых Крови и 2 Первой Пятерки.


"Оу? Мне нужно сообщить вам об этом?"


Е Цы сузила глаза.


Зеро Арсеник не знал, что сказать и молча ждал. В попытке предотвратить уход Е Цы из гильдии, они не смели ограничивали ее действия. Ей было разрешено делать все, что она хотела. Хоть гильдия держала ролик прохождения подземелья в секрете, они не могли остановить Е Цы от помощи другим гильдиям.


Когда в Мировом Чате объявили, что игроки Блэнк Спейс получили титул [Бич Автоботов], Синяя Пава была первой, кто заметил, что ник Е Цы входил в список игроков, получивших титул. Она немедленно сообщила об этом Зеро Арсенику и Саузенд Сансетсу. Саузенд Сансетсу сразу же разозлился, но прежде чем он смог выговорить Е Цы, его остановил Зеро Арсеник.


У них не было другого выбора.


Им пришлось осторожничать с ней, ведь они не полностью понимали характер Е Цы. Что, если Охотница решит уйти, если Саузенд Сансетс накричит на нее в гневе?


Гильдия уже была готова к прохождению подземелья Морозной Пустоши. Они также получили информацию, что Завоеватель Мира тоже готов к этому. Если Е Цы покинет их в этот решающий момент, то они потеряют больше, чем могли бы выиграть.


Хоть наличие Е Цы в команде не означало 100% успеха, ее превосходные навыки значительно облегчали прохождение подземелья.


Зеро Арснеику удалось успокоить Саузенд Сансетса, но они не могли спустись Е Цы этот инцидент. Они решили, что Арсеник прояснить эту ситуацию.


"Кхм, кхм. Я имел в виду, что ... у гильдии есть своя система и каждый член гильдии должен поддерживать командный дух."


Зеро Арсеник слегка кашлянул, чтобы скрыть свои эмоции.


"Командный дух ..."


Е Цы медленно повторила его слова, не скрывая саркастического тона.


Зеро Арсеник смутился, услышав тон Е Цы. Было смешно от него слышать слово 'командный дух', особенно когда они оба прекрасно понимали, что они просто эксплуатируют ее.


Зеро Арсеник был волевым человеком, но перед Гунцзы Ю, он не мог сохранить самообладание.


Он еще раз слегка кашлянул и решил, что было бы замечательно не задавать дальнейших вопросов Е Цы:


"В любом случае ... Просто сообщи нам, если соберешься помочь игрокам, не состоящим в нашей гильдии. Мы хотим, чтобы ты на днях провела наши группы по подземельям."


Зеро Арсеник был действительно достоин звания главного стратега Кроваво Стального Копья. Ему удалось избежать неудобной для него темы, а затем ограничить действия Е Цы своей просьбой о помощи гильдии.


Е Цы, конечно, хорошо знала, о чем думает Зеро Арсеник. Хоть она ранее приняла решение покинуть гильдию после прохождения Морозных Пустошей, она согласилась с его 'приказом.'


В тот самый день Е Цы навязали эту тяжелую ношу.


Зеро Арсеник прислал ей расписание, согласно которому она должна взять под свое командование основных игроков, которым не досадовало достойной экипировки, потом запасных игроков, после них уже шли обычные игроки.


Е Цы сузила глаза, смотря на невинное лицо Зеро Арсеника. Она даже не вздрогнула после того, как прочла расписание, которое он ей прислал. Она потребовала только одного: это присутствия рядом с ней Лю Чан.


Хотя Лю Чан могла быстро повысить уровни, сам класс Призывателей был слабым, они слишком полагались на вызываемых ими монстров.


С кривыми навыками Лю Чан и постоянными смертями, никто не хотел брать ее в группу и среди четверки друзей, она был самым худшим игроков с самой посредственной экипировкой.


Несмотря на нежелание, Зеро Арсеник одобрил ее требование.


Лю Чан была так тронута, что чуть не заплакала навзрыд.


После двухдневного забега по подземельям, экипировка Лю Чан значительно улучшилась. Даже если у нее руки росли не из того места, она старалась изо всех сил. При этом она смогла значительно сократить число своих смертей во время прохождения подземелий.


Тяжелая работа Лю Чан окупилась. Она смогла ни разу не умереть, на Сложном Уровне прохождения Жестокой Шахты. Когда на дележе лута ей достался средне-ранговый Огненный Дух, она очень этому обрадовалась.


Распределив экипировку и распустив группу, Е Цы покинула подземелье вместе с Лю Чан. Как только она вышла из подземелья, ей пришло сообщение от Зеро Арсеника:


"Гунзцы Ю, одной из наших групп срочно требуется помощь Они находятся в Каменном Лесу на сложном Уровне прохождения."


Даже ангел разозлился бы после работы в качестве вьючного мулла в течение нескольких дней, не говоря уже о характере Е Цы. Она холодно ответила :


"И что? Ты теперь относишься ко мне как к рабу? Не дашь мне даже отдохнуть?"


Зеро Арсеник был очень общительным человеком. Е Цы молча терпела эти несколько дней и он привык к этому. Но когда Е Цы резко отказала ему, Зеро Арсеник сразу понял, что зашел слишком далеко. Он тут же сменил тон:


"О, нет, определенно нет. Почему бы тебе не воспользоваться 2-часовым перерывом?"


Е Цы не произнеся ни слова и отключила голосовую чат.


"Маленький Цы, почему бы тебе просто не уйти?"


Лю Чан была озадачена столь терпеливым отношением Е Цы.


Е Цы от ее слов, будто громом поразило. Она в удивлении уставилась на Лю Чан. Она никому не сообщала о своем намерении уйти из гильдии.


Лю Чан рассмеялся:


"Даже если я никто в гильдии, это не значит, что я невежественна. На твоем месте я бы давно свалила, Что тебя здесь удерживает?"


Е Цы горько улыбнулась ей:


"Еще не время."
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Глава 59



Глава 59 Мистифицирующий боевой командир


Ежедневные поручения гильдии для Е Цы не вызывали трудности. На нынешнем этапе игры уже пройдены восемь подземелий для групп из пяти человек. У игроков было право пройти 10 подземелий на нормальной сложности или пройти 5 подземелий на высокой сложности. У Е Цы не было право самостоятельно проходить подземелья. Ее задача, заключалась в том, чтобы помочь согильдейцам пройти за день все восемь подземелий на высокой сложности по одному разу за день.


Чувство того, когда стараешься ради других, очень сильно отличалась от, того, когда стараешься ради себя. После того как Лю Чан обновила всю свою экипировку, ей стало невыносимо скучно. Если бы не повышения уровней навыков, она бы давно отказалась от прохождения подземелий.


После четырех дней постоянных забегов по подземельям, Е Цы обнаружила, что ей присудили должность офицера, а именно Боевой Командир. Е Цы также получила доступ к складу гильдии, к которому имели доступ только лидер и вице лидер гильдии.


Какое значение имеет Боевой Командор гильдии? Его можно считать самой душой этой гильдии, фигурой, которая может двигать гильдию вперед. Обычно Боевым Командором назначают самых умелых командиров, либо самых сильных игроков. Во время сражения Боевой Командор всегда находиться в центре внимания.


Что касается прав на свободное использование склада гильдии, то это самая большая награда, которую может получить член гильдии.


Богатство гильдии хранилось на складе гильдии. Экипировка, материалы и книги навыков высшего уровня ... Все в складе гильдии было высокого качества.


Даже в небольших гильдиях из 100 человек, склад гильдии рассматривался как нечто очень важное. В обычных обстоятельствах только лидер и вице-лидер гильдии имели право свободно пользоваться складом гильдии. Обычные члены гильдии могли наблюдать только со стороны и мечтать об этом.


Е Цы поняла замысел Саузенд Сансетса и Зеро Арсеника, вытавшийхся купить ее лояльность этой должностью, которую не доверили бы даже Синей Паве.


"О, Гунцзы Ю, ты зашла в игру?"


Когда Саузенд Сансетс связался с ней напрямую, это вызвало любопытство Е Цы.


"Да."


"Я слышал от Зеро Арсеника, что ты качаешь побочные навыки. Это должно быть сложно. Я дал тебе доступ к складу гильдии. Можешь взять все, что тебе потребуется."


"Мне очень стыдно это делать. В конце концов, это кровь и пот других членов гильдии."


Е Цы поняла, что сыр бывает только мышеловке. Она знала, что Кроваво Стальное Копье пыталось ее заманить халявой.


"Да все нормально. Ты же ведь одна из нас."


Хэ Сяо громко рассмеялся. Е Цы подумала про себя, если бы Хэ Сяо не был так жаден, она могла бы вполне с ним подружиться. К сожалению, между ними был огромный разрыв, который нельзя было преодолеть.


"Ты можешь взять любую экипировку и любые зелья."


Е Цы не хотела спорить с ним по этому вопросу. Они предоставили ей эту возможность, но использовать ее или нет, было ее собственным выбором. Она добралась до сути и обратилась к тому, что беспокоило ее больше всего:


"Лидер, я думаю, вы должен назначить кого-то другого в качестве Боевого Командора, поскольку я не достойна этой должности. Я не ветеран и не внесла большого вклад в гильдию."


"Кто сказал, что ты не внесла никакого вклада? Тогда благодаря кому мы получили 3 Первых Крови и 2 первых похождения?"


"Это была командная работа. Каждый выполнял свою роль, никакого героизма. Возможно, я отлично играю, но я просто делала свою работу. Я считаю, что гильдия по-прежнему добьется успеха и без моего прямого участия. Я не считаю, что достойна этой должности."


Е Цы сказала это как можно мягче. Она была вежливой, но ясно выразила свою позицию по этому вопросу.


Конечно Хэ Сяо не был согласен с этим и эти двое не могли прийти к компромиссу.


"Хэ Сяо, случилась беда!"


Беседа Саузенд Сансетса была прервана Зеро Арсеником.


"Что случилось?"


"Наши парни отправились на поиски Песчаного Скорпиона, но они столкнулись с игроками Династии Тан, они что-то не поделили и вступили в схватку. Зеро Арсеник продолжил после небольшой паузы:


"Литтл Дэн и Кримсон Милл были немного недовольны назначением Боевого Командора и решили охладить свой пыл на игроках Династии Тан."


Саузенд Сансетс буркнул про себя:


"Прикажи им отступить. Мы еще не готовы к конфликту с Династией Тан. Нам еще нужно пройти Морозную Пустошь через 3 дня, поэтому мы должны сократить наши потери до минимума! "


"Я уже приказал им отступить, но они не слушают!"


Гнев Саузенд Сансетса возрос. Собрав элиту гильдии, он вместе с Зеро Арсеником отправился в Песчаные Равнины.


Династия Тан не зря звалась гильдией номер 2 на Восточном Континенте. Хотя у них не было Первой Крови, гильдия была очень хорошо организована и хорошо укрепилась. Как только поступил приказал их Боевого Командора, полчища игроков Династии Тан понеслись в Песчаные Равнины.


Несмотря на то, что темная лошадка Кроваво Стальное Копье была новообразованной гильдией, у нее имелся богатый спонсор и ее нельзя было игнорировать. В начале они одерживали вверх, но после прибытия подкрепления основных сил Династии Тан, им пришлось медленно, но верно отступать. Увидев как убивают его игроков, Саузенд Сансетса больше ничего не заботило. Он немедленно вызвал подкрепление в чате гильдии, обещая наградить очками гильдии тех, кто присоединиться к битве и сумеет удержать фронт.


Победа увеличит рейтинг Кроваво Стального Копья, но поражение сильно унизит гильдию.


В этой ситуации Саузенд Сансетсу пришлось принять сражение и попытаться победить.


"Наши гильдию уже вступили в схватку. В моей гильдии уже ввели награды за участие, что насчет твоей?"


Бай Мо подбежал к Е Цы, только закончившей ежедневный квест.


Е Цы очень удивилась, услышав его.


Кроваво Стальное Копье столкнулось с Династией Тан? С чего все началось? Полтора часа назад Саузенд Сансетс ничего об этом не говорил.


Е Цы не была в курсе, поскольку она отключила чат гильдии и никак бы не сумела узнать, даже если бы получила личное сообщение.


"Когда это началось?"


"Около часа назад."


Бай Мо на мгновение задумался, после чего спросил ее:


"А почему ты не присоединилась к битве?"


На счет этого, Е Цы ничего не могла сказать. Вместо этого она задала встречный вопрос:


"А почему ты не пошел?"


Бай Мо тут же покачал головой:


"Я только достиг необходимых требовании, чтобы экипировать Свордбэк Холд и никак не хочу ввязываться в эту драку. Если я погибну, то с меня может выпасть щит, не глупо ли?"


Е Цы нашла его ответ вполне резонным и высказала свое мнение насчет этого:


"Так как гильдия мне за это не платит, то я не собираюсь в это вмешиваться".


Эта гильдия была для нее чужда и поэтому у не было намерении помочь согильдейцам в битве на Песчаных Равнинах.


Кроме того, она может снова столкнуться Уондерин Клаудам, затаившим на нее обиду. Он все еще опасался Е Цы, потому что она знала о его интрижке с подругой лидера гильдий. Но своим присутствием она может спровоцировать его на всякие глупости.


Вот почему Е Цы решила не вступать в сражение.


Борьба между гильдиями находящимся на одном и том же континенте была бессмысленной. Это приносила больше вреда, чем пользы. Почти за каждой большой гильдией стоят скрытые инвесторы. Вряд ли эти инвесторы заинтересованы в бессмысленных драках игроков. Гильдия Кроваво Стального Копья была в такой же ситуаций.


С самого начала, каждая гильдия послала все силы в битву. Но после больших потерь основного состава, командование прикажет элите отступить с линии фронта и пошлет самых обычных игроков на убой.


В таких масштабных битвах не требуются особые навыки. Все что, нужно делать, это умело ввести толпу в нужное направление. Однако игроки не дураки и после нескольких смертей они потеряют экипировку, после чего все одумываются и сражение прекращается.


К тому моменту, когда Е Цы вникла в ситуацию, основное сражение уже затихло и перешло на обоюдные ругаться в глобальном чате.


Отправка сообщения в глобальном чате стоит 100 золотых монет. До момента ввода системы конвертаций валюты, сто золотых считалось весьма внушительной суммой. Хоть в обеих гильдиях состояли состоятельные игроки, словесные тоже вскоре стихли.


Даже после огромных потерь, Кроваво Стальному Копью удалось нанести Династию Тан серьезный урон. Поскольку новость о итогах битвы была опубликована на форуме, популярность Кроваво Стального Копья взлетела. Конечно, Династия Тан не могла молча стерпеть это и между гильдиями снова вспыхнули битвы, но уже на форумах.


Когда форумы затихли, в гильдии начались внутренние споры


Командиры Первого и Второго взвода были крайне недовольны тем, что Е Цы не приняла участия в битве, несмотря на то, что являлась Боевым Командором. Они уже долгое время спорили с Саузенд Сансетсом. Даже после вмешательство Зеро Арсеника, им не удалось переубедить их. В конце концов лидер гильдии сдался и снял Е Цы с должности Боевого Командора.


Е Цы вдруг получила системное уведомление. Без всякого предупреждения она внезапно потеряла свою должность также, как и получила ее. Она не была против этого решения. Так или иначе, она никогда не выполняла своих обязанностей в качестве Боевого Командора. Через несколько мгновений с ней связался Зеро Арсеник:


"Гунцзы Ю, после завтра мы собираемся исследовать Морозную Пустошь. Ты будешь в третьей команде. Сначала Литтл Дэн и Кримсон Милл попытаются пройти первыми. В случае их провала, настанет твоя очередь."

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 60



Глава 60 Морозная Пустошь


Со стороны все в гильдии выглядели как одна дружная семья, но все это было лишь ширмой, необходимой для привлечения новых игроков и спонсоров на ТВ.


Гильдия Кроваво Стального Копья была не исключением. Хоть ее сила была не высока, но ее успех крылся в хорошей рекламной компании и высоких достижениях в Судьбе.


Внутри нее царила дискриминация. То как обращались с Е Цы было прекрасным примером.


Некоторые личности, от зависти ее возвышении в гильдии, обрушили на нее тонну критики.


Хоть Е Цы не было дела до должности Боевого Командора, она была недовольная тем, что лишилась привилегии при разделе лута.


Она была не единственной Охотницей в гильдии и другие игроки того же класса не хотели, чтобы она обладала главным приоритетом при разделе лута.


Е Цы все это прекрасно понимала и поэтому промолчала, услышав эту новость от Зеро Арсеника.


Помотав головой, Е Цы отбросила эти мысли и подумала про Морозную Пустошь. На официальном сайте говорилось, что ее прохождение не составить труда, а лут будет богатым. Но согласно ее воспоминанием, все это было наглой ложью.


Клир Мун(Ясная Луна) ловил рыбу у Жемчужного Озера в Шуна Хайтс.


"Я думала, что ты был занят увеличением уровня Ковки. С чего это ты начал рыбачить?"


Е Цы сидела в маленькой лодке вместе с Клир Муном. Она опустила ноги в холодную воду и не смогла удержаться от желания растянуться, наслаждаясь отдыхом от гринда.


"Недавно мне выпал рецепт для изготовления особого порошка, который при покрытий оружия, увеличивает физический урон на 60 очков. Чешуя Рыбы Тетра является одним из необходимых материалов. Во все Восточном Континенте, ее можно найти только здесь."


Клир Мун прошептал это, чтобы не спугнуть рыб.


Он передал Е Цы несколько мешочков:


"Я приготовил первую партию. Я хотел отправить тебе по почте, но отсюда это сделать невозможно, поэтому я мог передать тебе только лично."


Е Цы без колебании взяла мешочки.


[Порошок Тетра: может модифицировать броню и оружие.


Увеличивает физический урон на 60.]


Зная, что Клир Мун не примет от нее денег, Е Цы не стала настаивать. Пообщавшись с ним немного, она вернулась в Ред Лэйк Сити и отправила ему на почту пачку ценной руды.


В этот день ей не поступало никаких приказов от гильдии и она была свободна. Поэтому она решила подготовить экипировку для Ремоут Дэпса. Е. Цзи связалась с Лю Чан и пригласила случайного Клерика по пути и вчетвером вошли в подземелье.


После тяжелого рабочего дня, они получили много ценного лута. Бай Мо так обрадовался, что пригласил Е Цы на ужин, чтобы отблагодарить ее.


Вернувшись домой Е Цы и Бай Мо захотели войти в игру, но им пришло уведомление, что игра временно недоступна в течений 20 часов из-за ввода системы конвертаций реальной и игровой валюты.


Из-за этого технических работ, первоначальный план гильдии о начале исследования подземелья с 8 утра переноситься на 4 часов дня, что не есть хорошо.


Выйдя из игры, она только хотела леч спать, как зазвонил ее мобильный.


"Е Цы! Е Цы я скоро с ума! Цинь Чужо опять приставал ко мне!"


Взволнованный голос Фан Су Су чуть не взорвал ушные барабанные перепонки Е Цы.


"Тише! Разве это не классно?"


Как близкая подруга Су Су, Е Цы понимала о чем та думает. Эта девушка подолгу смотрела на Цинь Чужо, но была слишком застенчивой, чтобы признаться ему в своих чувствах.


"О чем ты говоришь! Это не то, что я имела в виду!"


Лицо Фан Су Су резко покраснело. К счастью, Е Цы не могла этого видеть, иначе она определенно подразнила бы ее за это.


"Я имел в виду в игре! Он каждый день приставал ко мне, чтобы я познакомила вас обоих друг с другом."


Губы Е Цы сжались:


"Это касается Морозной Пустоши?"


Фан Су Су даже не пыталась скрыть это:


"Ты права. Мы уже как три покоряем Морозную Пустошь. За эти дни нам не удалось дойти до босса. Во время прохождения подземелья мы умерли так много раз, что у нас не осталось денег даже на ремонт экипировки."


"Кроваво Стальное Копье завтра планирует исследование подземелья."


Е Цы была удивлена секретностью и быстротой Завоевателя Мира. За эти три дня она не услышала о них ни одной новости. Наверняка им трудно пришлось.


Когда Е Цы сообщила о планах ее гильдии, Фан Су Су поняла, что стоит больше говорить об игре. Немного посплетничав, они обе отправились на боковую.


На следующий день, после долгого ожидания Е Цы зашла в игру.


Почти весь состав гильдии уже зашел в игру, каждый был взволнован новой системой конвертаций и обсуждал ее с другими игроками. Многие из них были бедны и после ввода системы, у них появился надежда стать богача. Но судьба как известна весьма жестока, с вводом системы все подорожало, поэтому те, кто был беден остались бедными, а богачи остались богачами.


Порошок Тетра был очень хорош. Обычную экипировку нужно перековать 6-8 раз, прежде чем она получит подобный бонус. При перековке экипировки есть шанс потерять предмет и одна попытка будет стоить несколько сотен золотых. Но Порошок Тетра с легкостью и без риска решит эту проблему. В будущем, чтобы получить этот порошок, игроки буду брать кредиты и покупать этот порошок на аукционах.


Первый и Второй взвод уже приготовили экипировку для прохождения Морозной Пустоши, поэтому они выдвинулись вместе. Е Цы присоединилась к Первому Взводу. После прохождения Авто Форматы, многие из них уже были знакомы с ней и тепло поприветствовали ее. Первой была Черри Блоссом.


Возглавлявший взвод Литтл Дэн холодно встретил ее. Е Цы догадывалась, что это из-за ее бывшей должности Боевого Командора.


"Заканчивайте уже, нам пора. Из-за ввода новой системы мы и так потеряли много времени."


Осмотрев игроков Первого Взвода, она поняла, что здесь собралась почти вся элита гильдии. Здесь также присутствовали офицеры, включая Саузенд Сансетса, Зеро Арсеник и Синяя Пава.


Дойдя до подземелья, они начали медленное, но уверенно зачищать подземелье.


Командир Первого Взвода оказался спокойным и рациональным, когда дело касалось руководства группой. Во время неожиданных моментов, он быстро и четко отдавал приказы. Благодаря его уверенному голосу, игроки чувствовали себя спокойно.


Тем не менее, Е Цы казалось, что Литтл Дэн был слишком сварлив. Он очень важно себя вел и когда кто-то совершал ошибку, не мог сдержать свой гнев. Даже если это игрок ошибся по мелочи, командир вспыльчиво на это реагировал.


Хоть под командованием Литтл Дэна группа без потерь продвигалась вперед, он был слишком строг и много беспокоился. Ему обычно редко удавалось командовать сотней игроков, что повышало его самооценку.


После 15 минут, группа одолела 8 групп монстров, Синяя Пава сказала в Чате:


"Это подземелье действительно не такое уж сложное. Литтл Дэн, мы должны пройти дальше и получить Первое Убийство(П.П: я играю в МОБА игру, поэтому в прошлых главах по привычке писал 'Первая Кровь', простите меня!). Не заставляй нас передавать командование группой другому."


Маленький Дэн усмехнулся и сказал смиренно:


"Мы только начинали, не торопитесь."


Хотя он сказал это, Е Цы почувствовала в его голосе излишнюю гордость.


Она поняла, что слова Синей Павы были предназначены для нее, но она не рассердилась. Тем не менее, Черри Блоссом послала ей личное сообщение:


"Гунцзы Ю, игнорируй ее, сказав это она показала себя с жалкой стороны."


Е Цы улыбнулся ей и небрежно спросила:


"Что в ней такого жалкого?"


"Она любит лидера, но, хоть он и знает об этом, лидер делает вид, что не знает. Она офицер гильдии, как она может не чувствовать себя плохо? Из-за этого, она со временем и стала.."


Черри Блоссом вздохнула и с некоторым презрением сказала:


"Куском говна."


Двое из них быстро закончили разговор и последовали за остальной группой. Кто-то обленился и ничего не делал, другие продолжали убивать монстров.


Очень скоро Первый Взвод прибыл в безлюдную пустошь.


Е Цы отбросила свою леность и сосредоточилась.


Отсюда и начиналась настоящая Морозная Пустошь, Предыдущая область считалась детской площадкой, сейчас же начнется АД. Игроки ничего не подозревая расслабленно шли вперед, но в отличии от них, Е Цы все время внимательно осматривалась.


Внезапно она услышала панические крики на впереди группы. Она подняла голову и увидела, как ногу покрыл лед и Воин намертво примерз к земле. Из-за дебаффа 'Заморозки', он постоянно терял здоровье. Клерик немедленно исцелил его.


Удивившись, Е Цы немедленно сказала в Чат:


"Прекратите его исцелять."


"Если мы прекратим исцеление, он умрет. Я единственный, кто имеет право командовать! Продолжайте."


Литтл Дэн тут выступил против нее и отдал приказ.


Е Цы нахмурилась и тут же отступила на несколько шагов назад. Поскольку они хотят умереть, она не хотела к ним присоединяться.


Она только отступила на несколько метров, как услышала еще несколько панических криков ...
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Глава 61



Глава 61 Начало конца


Лед покрыл все видимое пространство в подземелье.


Единственными непострадавшими игроками оказались Е Цы и несколько рейндж(П.П: персонажи, которые наносят урон с расстояния) игроков, основная часть группы остальная часть группы была заморожена. Их ОЗ быстро уменьшалось под воздействием заморозки.


"Клерики не попавшие под действие дебафа, быстро спасите остальных!"


Не ожидавший такого эффекта, Литтл Дэн крича отдавал приказы.


Клерик, который ранее исцелил Воина, уже был заморожен. Черри Блоссом была единственным уцелевшим целителем. Она стояла рядом с Е Цы, получив приказ, подняла свой посох и медленно начала каст заклинания. Это было Массовое Исцеления Начального Уровня.


Е Цы была хорошо знакома с этим заклинанием. Будучи ветераном Судьбы, она большую часть времени проводила с Клериками. Просто взглянув на процесс каста заклинания, она могла сразу же его распознать. Она только удивилась тому, что гильдии удалось получить такую редкую книгу навыка.


[Массовое Исцеление:


случайным образом исцеляет небольшое количество ОЗ, 8 случайных игроков группы в радиусе 20 ярдов от заклинателя. В


Время каста: 5 секунд,


время перезарядки: 8 секунд]


Большинство Клериков на ранних этапах игры не могут позволить себе навык АОЕ исцеление. Массовое исцеление является решающим фактором выживаемости группы.


Но на этот раз это не особо помогло.


Проблема заключалась в том, что если Черри Блоссом применит какое-либо исцеляющее заклинание, все игроки в радиусе 15 ярдом от нее мгновенно заморозятся.


"Черри, не исцеляй ..."


Е Цы немедленно попыталась остановить ее.


Литтл Дэн гневно взорвался:


"Ты хочешь, чтобы большая часть группы погибла? Гунцзы Ю, где твой командный дух? Разве ты не знаешь, о штрафе за смерть?"


Черри Блоссом с сомнением посмотрела на Е Цы и тут же получила от нее личное сообщение:


"Выпей потом большое зелье здоровья."


Черри Блоссом вдруг встревожилась. Она поняла, что с ней должно что-то случится. Когда она собиралась остановить каст, Литтл Дэн взревел в гневе:


"Черри, поторопись и исцели их!"


Испугавшись командира, она продолжила каст.


Зная, что она не может остановить Черри Блоссом, Е Цы бросился прочь от Черри Блоссом. Черри Блоссом издала удивленный визг, когда Е Цы отбежала от нее на 15 метров.


Как и ожидалось, Черри Блоссом вместе с окружающими игроками была мгновенно заморожена.


"Это странно."


Донеслось до ушей Е Цы. Она обернулась и заметила, что Разбойнику позади нее, также удалось избежать эффекта замораживания.


Е Цы немного удивилась. Она не ожидала, что кто-то повторит ее маневр. Она сделала это из опыта своей прошлой жизни. Так почему этот разбойник поступил также как и она? Разбойник ухмыльнулся ей:


"Хех, Гунцзы Ю, мы снова встретились."


Тем, кто сказал это, оказался Разбойник, расы Нежить, с пепельной кожей и иссохшими конечностями. В его глубоко посаженных глазах виднелись красные зрачки.


Сначала Е Цы не могла его узнать, только спустя несколько секунд она вспомнила, что он был единственным Рогой из Первого Взвода, кто не покинул группу, когда на нее скинули командование.


Над ним висел его ник, Эвил Винд. До этого она его особо не замечала, но то, что он смог выжить, удивило ее.


Она с улыбкой ответила ему:


"Давно не виделись."


Эвил Винд рассмеялся и взглянул на командира группы и с ехидством задал ему вопрос:


"Литтл Дэн, нам двоим тоже стоит умереть или мы должны сами на своих ногах покинуть подземелье?"


Литтл Дэн и так чувствовал себя подавленно, с печалью в глазах он посмотрел на двух выживших игроков:


"Заберите экипировку, которая выпадет с нас после нашей смерти."


"Ок, можешь на нас рассчитывать, хаха.""


Эвил Винд не смог сдержать смешка.


Спустя 20 секунд, попавшие в ловушку 23 члена группы исчезли в белой вспышке.


Как только группа покинула подземелье, Эвил Винд обратился к Е Цы:


"Гунцзы Ю, как нам следует забрать их экипировку?"


Е Цы все еще молчала. Она обернулась и посмотрела на Рогу и засмеялась:


"Я думаю, что они скорее всего, наступили на какую-то сверхмощную ловушку. Когда я увидела твое осторожное продвижение, мне стало понятно, что ты кое о чем догадался."


"Я просто выбрал самый безопасный путь. Надо было шагать по следам впереди идущих."


Е Цы кивнула. Этот Разбойник хорош. Хоть его механические навыки не смогли оставить впечатление на нее, но его голова отлична работала.


Эвил Винд с уверенным голосом сказал к Е Цы:


"Я пойду и заберу экипировку."


"Нет, я пойду."


Эвил Винд улыбнулся и покачал головой:


"Я не сомневаюсь в ваших превосходных навыках. Даже если я умру, вы сможете справиться с этим. Однако, если умрете вы, то мои шансы на успех окажутся более низки. Поэтому я пойду первым."


Он встал и направился к ближайшей кучке экипировке.


Е Цы не стала упираться и внимательно следила за движениями Роги.


У Разбойников самое лучшее Восприятие среди всех классов, что касается Охотников, то их сильной стороной являлся Баланс.


Повышенное Восприятие позволяет Разбойникам обнаруживать ловушки и следить за окружением. После каждого шага, Эвил Винд внимательно осматривался. Благодаря расовой черте, Обнаружению Опасности, он нашел ловушку и успешно обошел ее.


Спустя некоторое время, Рога смог собрать всю экипировку и отошел на безопасное расстояние.


Прежде чем Эвил Винд смог присесть и отдохнуть, он услышал приближавшиеся шаги. Во главе группы игроков шел Саузенд Сансетс. После того, как Эвил Винд вернул экипировку игрокам, Литтл Дэн спросил его:


"Это ты забрал всю экипировку?"


Рога кивнул. После небольшой паузы Литтл Дэн продолжил:


"Хорошо, благодаря своей расовой черте ты сможешь провести нас вперед. Ей! Слушайте меня внимательно, Эвил Винд пойдет впереди и поведет группу, внимательно следите за его движениями."


Рога не мог возразить командиру и смирительно кивнул.


Игроки собрались, отремонтировали экипировку, накинули на себя баффы и приготовились идти вслед за Разбойником.


Е Цы нахмурилась. Впереди идущий Эвил Винд не решит все проблемы этого подземелья.


Это была только первая сложность, с которой они столкнулись в Морозной Пустоши.


По словам администраций Судьбы, Морозная Пустоша была «очень легким» подземельем. Но сказали ли они правду? По сравнению с подземельями, которые встретятся игрокам в будущем, Морозную Пустошь можно будет точно определить как легкое и очень простое подземелье.


Но это будет только в будущем. Сейчас же Сложность Морозной Пустоши необычайно беспрецедентна.


Судьба - это игра, которая в значительной степени подчеркивала командную работу. Эта командная работа не ограничивалась обычными игроком. Сюда также входит взаимодействия между обычными игроками и ремесленниками. На этом этапе, подземелье проверяет умения игрока кулинара.


Неподалеку от них находиться невидимый монстр и его самой большой слабостью является обжорство. Чтобы выманить монстра, игрокам нужно поместить блюдо под названием «Ароматные Морепродукты» в одно определенное место. После того как он покажется, монстр тут же кастанет АОЕ заклинание, которое способно мгновенно убить всех игроков в радиусе 35 метров. Это заклинание активирует старую башню с часами недалеко от игроков.


Игроки должны позиционировать себя в соответствии с направлением часового механизма или подвергнуться риску замораживания. Если замороженного игрока попытаются спасти, то все кто находиться в 15 метрах от него, тут же подвергнуться замораживанию.


Когда игроки займут позиций, рейнджы должны сосредоточить все свои атаки на невидимом монстре. Если группа не сможет за выделенное время нанести определенное количество урона, то после каждой потери 20% здоровья, монстр активирует АОЕ заклинание(то бишь 80%,60%,40%,20%). Это означает, что группа будет полностью уничтожена.


Но этот монстр является лишь закуской. В сравнении с Боссом подземелья, он просто душка.


Эвил Винд шел медленно и осторожно. Он почувствовал опасность от неизвестного существа, но не смог определить его точное местоположение.


От напряжение его лоб вспотел. В конце концов он остановился и отправил сообщению Е Цы:


"Гунцзы Ю, я чувствую опасность от невидимого существа, но я не могу его найти."


"Будь осторожен и обращай пристальное внимание на свое окружение, вдруг ты найдешь какую-нибудь зацепку."


Е Цы не могла напрямую сказать ему, что этот монстр находиться в 30 метрах от него.


Эвил Винд внимательно выслушал ее. Он сделал решительный шаг вперед и услышал системный сообщение:


[Вы были заморожены льдом Пустоши ...]


Покалывающая боль пробралась по его тело, Эвил Винд тут же впал в панику...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 62



Глава 62 Необычайная сложность


"Исцелите его".


Литтл Дэн без колебаний отдал приказ.


Е Цы тут же отступила. С молниеносной скоростью, она отбежала от ближайшего игрока на 15 метров.


Одним из важных качеств хорошего командира группы, была наблюдательность и бдительность.


Литтл Дэн сразу же обнаружил действия Е Цы. Пока Клерик кастовал исцеляющее заклинание, он спросил ее:


"Гунцзы Ю, почему ты отступила? Я не отдал тебе приказа об отступлении ..."


Прежде чем он успел договорить, игроки закричали будоражащими кровь криками. Все они были заморожены после того, как Клерик успешно скастовал исцеляющее заклинание.


Благодаря тому-что она вовремя отступила, ее не ничем задело. В ее жизнерадостном голосе был отчетливо слышен насмешливый тон.


"Похоже, на этот раз я стала тем, кто поможет вам собрать вашу экипировку."


Лицо Литтл Дэна побагровело, потому что группа снова была уничтожена и Е Цы высказалась так, будто это проблема ее никак не касалась.


"Мы снова возвратимся в подземелье."


Вспышка света от погибших игроков ослепила Е Цы. Она прищурилась, но на уголках ее губ была заметна слабая улыбка.


"Великолепный вид."


Когда группа снова вернулась в подземелье, вся выпавшая экипировка была аккуратно сложена на земле. Е Цы все еще стояла на том же месте, будто вообще никуда не двигалась.


Игроки молча подошли к ней и забрали свою экипировку, после чего сели землю и начали восстанавливать свои ОЗ.


Второе поражение в подземелье подкосило их уверенность в успехе. Даже Синяя Пава была омрачена их неудачей.


Среди игроков бытует такая пословица, 'только оставшиеся в живых, могут принести пользу.'


Независимо от того, какого вы класса, ваших навыков и того какая у вас экипировка, вы должны усвоить самое главное правило, ваша ценность измеряется тем, сможете ли вы выжить во время битвы или вообще дожить до ее окончания. Пока вы живы, вы можете принести пользу товарищам.


Хоть Кроваво Стальное Копье является новообразованной гильдией, ей удалось очистить немало подземелий. Причина была понятна всем ее игрокам.


Поэтому никто не мог ни в чем обвинять Е Цы..


Литтл Дэн тоже предпочел промолчать. Он просто сел углу и молча смотрел на развалины, размышляя о проблемах и уроке, который они получили после двух поражении. Спустя некоторое время он повернул голову и посмотрел на Эвил Винда:


"Эвил, у тебя есть что сказать?"


"Я почувствовал опасность впереди, скорее всего там спрятался элитный монстр, но я не смог его обнаружить."


"Ты использовал Обнаружение?"


"Еще нет."


Литтл Дэн кивнул, затем приказал Эльфу Разбойнику в сторону где Эвил Винд почувствовал угрозу и скастовать там Обнаружение. Через некоторое время он услышал крик Роги, тот попал в замораживающую ловушку.


Литтл Дэн спокойно к этому отнесся. Сохраняя ледяное выражение лица, он тихо приказывал целителю исцелить Рогу по его команде, затем спокойно наблюдал за реакцией Е Цы. После того как Е Цы встала и отошла на 15 метров, он дал добро на исцеление и будто в невзначай отступил на тоже расстояние, что и Е Цы.


Как только Клерик скастовал Исцеление, его тут же охватил лед и не только Литтл Дэн наконец-то понял, что вызывало такую реакцию на исцеление, а также радиус поражения заморозки. Он снова взглянул на Е Цы. Хоть он все еще злился на то, что ее назначили Боевым Командором, он не мог отрицать того факта, что эта Охотница была чрезвычайно наблюдательна и умна.


Пока игроки после воскрешения возвращались в подземелье, Литтл Дэн воспользовался шансом поговорить с ней.


"Немного подумав, мне кажется, что в этом районе должен быть какой-то скрытый механизм. Если мы случайно на него наступим, то нас сразу же заморозит."


"А также, все игроки в радиусе 20 метров от наступившего на ловушку тоже будут заморожены. Как только мы подвергнемся эффекту заморозки, нам ничего не останется делать как просто дождаться своей смерти."


Как только он договорил, то обнаружил, что все окружающие его игроки внимательно слушали его анализ, поэтому он снова подсознательно взглянул на Е Цы. Но вместо этого он увидел, что она просто полирует лук, опустив голову и поэтому не смог увидеть ее выражение лица. Он снова вздохнул, но ничего не сказал.


"Нам не следует исцелять тех, кто был заморожен. Если целитель поможет замороженному игроку, он тоже подвергнется заморозке и не только он, но и все игроки в 15 метрах от него."


Пока он объяснял, его брови незаметно для него нахмурились.


"Это касается не только исцеления, те, кто атакует магическими заклинаниями, также будут заморожены".


Е Цы все еще полировала Ледяной Короткий Лук. Она уже использовала порошок Тетра, чтобы слегка увеличить его атаку.


Е Цы никак не отреагировала на анализ Литтл Дэна. Он был неплохим командиром. Если бы он не смог сделать правильные выводи после стольких смертей, он не смог бы оправдать свое назначение как командира группы. Однако того, что смог понять несколько вещей, все еще было недостаточно. Он должен выяснить, как справиться с этой проблемой.


То как он решит эту проблему не касалось Е Цы, так как она не была лидером, так что это было не ее дело.


Хоть Литтл Дэн смог сделать правильные выводы, он все еще не знал, что делать и уже несколько раз привел группу к ее полному уничтожению. Тем не менее, благодаря тому, что он повторил действия Е Цы, ему удалось один раз сохранить себе жизнь. Но ситуация от этого не стала лучше.


Как только игрок достигнет 10-го уровня, с него снимется защита от штрафа смерти.


Неважно как он умер вне подземелья, после смерти игрока он упадет на один уровень вниз и с него рандомно выпадет от нуля до двух частей экипировки. Что касается того случая, когда игрок погибнет внутри подземелья, то если он умер менее 20 раз в день, с него рандомно выпадет несколько частей экипировки и они потеряют немного прочности. Это было не так страшно, ведь экипировку можно будет починить за деньги. Однако, если количество смертей превысит 20 раз за один день, то следующие смерти будут снимать по 50% опыта за раз.


Обычно если игроки умирают 20 раз в подземелье, то просто перестают проходить подземелье.


Обычно, если игрок умер 20 раз в подземелье, он больше не будут продолжать играть, ведь после 10-го уровня становиться очень сложно набирать новые уровни. Любое уменьшение очков опыта станет душевной травмой для пострадавших игроков, не говоря уже о том, чтобы потерять 50% очков опыта за раз.


Этот район действительно сложен. Если пытаться наобум найти решение, то и 50 смертей будет недостаточно, чтобы добиться хоть какого-то результата.


Группа находиться в подземелье уже достаточно долгое время. Игроки зашли в игру в 4 часа дня и продолжили играть до полуночи и все еще не добились большого прогресса.


Команда сидела вместе и обсуждала между собой, но им ничего путного не приходило в голову.


В отличии от них, Е Цы сидела в стороне с очень сонным видом.


Персонажи в игре могли есть пищу, чтобы утолить свой голод, но это не касалось голода настоящего тела.


Оставаясь в игре на протяжении 9 часов, она смертельно проголодалась. Чтобы лишний раз поиздеваться над ней, Ремоут Дэпс каждый час отправлял ей в личные сообщения названия различных блюд, что приводило ее в ужас.


"Кто сколько раз умер?"


Счётчик смерти в подземелья сбрасывался в семь утра. Литтл Дэн посмотрел на время, было уже час ночи.


«6 раз».


«8 раз».


«7 раз».


«......»


После опроса, самый низкий счет смерти был равен 3 разам. Однако тем, кто ни разу не умер, была Е Цы.


Литтл Дэн нахмурился, слушая подсчет смертей. Это было очень плохо.


Внезапно Саузенд Сансент заговорил:


"Литтл Дэн, почему бы не позволить Гунцзы Ю повести нас?"


Литтл Дэн был шокирован и немедленно повернулся и посмотрел на сонную Гунцзы Ю и после перевел взгляд на главу гильдии и покачал головой.


"Саузенд Сансетс, вы должны верить в меня", - настаивал он.


Саузенд Сансетс открыл рот, словно собирался что-то сказать, но Литтл Дэн все еще тряс головой.


"Она никогда не была здесь раньше и не сможет справиться лучше меня. Вы должны верить в меня."


Благодаря своей настойчивости, Литтл Дэну удалось уговорить главу гильдии. Саузенд Сансетс кивнул головой и похлопывал Дэна по плечу.


"У игрока с самым большим количеством счетом смерти есть еще три шанса. Лучше всего воспользоваться этим. Если у нас снова ничего не получиться, то мы выйдем из игры и попытаемся пройти подземелье завтра с утра. Ты по-прежнему будешь командовать группой. Однако если и завтра нам не удастся пройти подземелье, мне придется поменять командира."


Литтл Дэн сделал глубокий вдох и снова собрал группу.


После этого они еще несколько раз попытались найти решение, но у них ничего не получилось.


Выйдя из игровой капсулы, Е Цы была готова умереть от голода. Она тут же бросилась на кухню. Бай Мо оставил ей немного еды, но она не беспокоясь о том, чтобы разогреть ее в микроволновой печи и сразу же засунула еду прямо в рот. Е Цы могла многое стерпеть, но голод был ее слабостью. Если она пропусти один прием пищи, то это уже настоящее несчастье. Если она пропустит два приема пищи ... она была уверена, что кто-то должен будет забрать ее труп.


На следующий день Е Цы вошла в игру. Прежде чем отправиться в подземелье, она сначала планировала купить кое-какие вещи на аукционе. Однако как только она зашла в игру, тут же полечила уведомление о том, что командиры Первого и Второго Взводов организовали совещание, чтобы обсудить стратегию прохождения подземелья и только в 6 вечера они войдут в Морозную Пустошь.


Но проблема была в том, что сейчас было только 8 часов утра ...


Если они изменили время, то они должны были предупредить об этом заранее. По крайней мере, она могла спать.


Пока она раздосадовано стояла, ей пришло системное уведомление ...
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Глава 63



Глава 63


«Игрок «Безупречное отражение» хотел бы добавить вас в качестве друга».


«Цинь Чужо?». Е Цы была на мгновение ошеломлена. Цинь являлся человеком собственных принципов. Он, должно быть, решил связаться с Е Цы лично, вместо того, чтобы беспокоить Фан Шушу как посредника.


Она ответила согласием.


Цинь Чужо сразу же связался с Е Цы.


«Гунцзы, ты можешь застрять, прежде чем мы сможем добраться до первого БОССа. Наши разведчики выяснили, что там находится скрытый монстр, но мы просто не можем его найти. Я думал, что это БАГ. Руководители утверждают, что в этом нет ничего плохого. Есть ли у тебя какие-то способы пройти мимо этого парня?».


Достижению завоевателя мира препятствовала та же проблема. Е Цы некоторое время размышляла над этим вопросом и решила не делиться никакой информацией с Цинь Чужо.


Она всегда была ответственным человеком. Будучи частью Стального Кровавого Боевого Копья, она не помогала гильдии очистить темницу. Тем более не будет делиться какой-либо информацией с кем-то еще.


«Мы застряли на том же месте!».


Е Цы сумела уклониться от просьбы Цинь Чужо. Она избегала темы о возможном решении проблемы.


Подумав, что у Е Цы не было решения, как пройти мимо скрытого Монстра, Цинь Чужо вздохнул. «Это подземелье такое сложное. Я думал, что, будучи лидером, каждый должен знать хотя бы что-то…».


Е Цы рассмеялась: «Я не та, кто отвечает!».


«Что?». Он шокировался.


«Я слышал о том, что ты будешь работать над прогрессом Стального Кровавого Боевого Копья в изучении Морозной Пустоши. Вот почему все остальные гильдии настолько отчаялись. Они боятся, что вы, ребята, получите первую кровь. Почему ты не главная?»


Е Цы не знала об этом слухе. Она непреднамеренно упустила важную часть информации. Не в силах выступить с оправданием, чтобы скрыть это, она ответила: «Мы по очереди управляем».


В конце концов, каждая гильдия имеет несколько командиров, и каждому из них нужно время, чтобы ознакомиться с подземельем.


«Так как ты сейчас не командир, как насчет того, чтобы помочь нам? Я всё полностью компенсирую тебе!».


Е Цы отклонила предложение. Но Цинь Чужо настойчиво попросил Е Цы поделиться с ним информацией, если ее гильдии удастся добиться какого-либо прогресса.


Пока они были заняты беседой, параллельно происходил еще один разговор.


Дун Инь, который не смог найти Е Цы во время встречи первой и второй эскадрильи, отправил «Тысячи закатов» личное сообщение: «Тысяча, почему Маленькая Цы не здесь?».


«О, это встреча для основных членов! Она не была проинформирована».


«Разве она не одна из командиров?».


«Вчера она не была ответственной, она ничего не знала. Поэтому бессмысленно приглашать её. Я не хочу тратить слишком много времени ».


«Может быть, она опытна в таких вещах. Разве нам не нужно больше идей для решения этой проблемы? Кроме того, она очень умна ... ».


Гнев Тысячи закатов начал расти. Он знал, что Е Цы очень способная. Но он понял, ею было не так легко манипулировать, как кем-либо. Вот почему Тысяча закатов начал проявлять некоторую враждебность по отношению к Е Цы.


Способный человек, которого нельзя контролировать, был, конечно, менее благоприятным, чем его братья, которые были похожи на ручных.


«Ей предоставлен доступ. Я даже сделал ее боевым командующим гильдии на определенное время. Но что она сделала для гильдии? Она даже не появлялась во время нашей битвы с династией Тан. Маленький Дэн и Кримсон заслужили эту позицию больше, чем она, но я все равно отдал ей эту позицию. А что в ответ? Она даже следовала правилам гильдии. Я никогда не сомневался в ее возможностях. Нельзя забывать гильдию, даже когда человек становится знаменитым. Дун Инь, позволь мне сказать тебе кое-что! Держись подальше от таких людей. Она эгоистичная личность и в один прекрасный момент может легко продать тебя!».


Дун Инь обозлился.


«Мы знаем друг друга уже более 10 лет. Я ее очень хорошо знаю. Она хороший человек!».


Тысячи закатов не хотел спорить с Дун Инь. Взгляды трудно изменить.


Он надеялся получить полезную информацию от Е Цы через Дун Инь. Но Е Цы никогда не делилась информацией и советами. Это создавало у него впечатление, что она была тем, кто игнорировал даже своих лучших друзей.


«Если она такая хорошая, почему бы ей не рассказать тебе о бронированной гигантской черепахе?».


Дун Инь потерял дар речи.


«Инь Инь, ты отличаешься от людей, таких как Е Цы. Ты чистый и искренний, хотя она хитрая и расчетливая. Я боюсь, что тебе будет больно. Такой человек никогда не будет принят в гильдию. У нее нет абсолютно никакого командного духа!».


Не сумев покинуть Красный город, так как ее гильдия возобновит изучение Морозной Пустоши позже в тот же день, Е Цы не имел никаких идей, кроме как обойти город, делая ежедневные квесты. Благодаря ее усилиям ее военный ранг поднялся до второго ранга.


После завершения своих ежедневных квестов Е Цы охотилась за зверьками неподалеку от города и собирала мясо, чтобы повысить свои навыки приготовления пищи.


В 17:00 того же вечера Е Цы отправилась на встречу с Бай Мо, чтобы поужинать перед возвращением в интернет.


Она появилась в сети вовремя, в 18:00.


Предел входа для подземелья 25 человек один раз в день. Если кто-то хотел сохранить свой прогресс, им нужно было заплатить определенное количество золотых монет.


Когда они достигли места, где их прогресс был остановлен, Маленький Дэн немедленно приказал разведчику удалить все свое снаряжение, прежде чем он поместил еду в конкретное место.


Маленький Дэн и его компания довольно умны. Они смогли открыть ключ, чтобы заманить невидимого монстра. Но с почти 200 различными видами еды, им понадобилось много времени, чтобы сделать правильный ход.


Е Цы вздохнула, наблюдая за разведчиком.


Если пища, помещенная невидимым монстром, не была тем, кому она нравилась, тот, кто поместил пищу, будет немедленно убит. Можно сказать, что путь к очистке подземелья был проложен трупами бесчисленных игроков.
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Когда разведчик отступил от еды на расстояние около 10 ярдов, раздался сердитый голос: «Дураки, вы думаете, это сделает меня счастливым? Я накажу Вас за вашу дерзость!».


Голос не был громким, но отражался в закрытом пространстве, вызывая головную боль игроков.


Разведчик, который поместил еду, был не таким удачливым. Он превратился в гигантское эскимо и умер мгновенно.


«Брат Дэн, у меня нет еды».


Маленький Дэн кивнул и сказал Злому Ветру, которые также удалили все свое снаряжение: «Зло, настала твоя очередь!».


Для Злого Ветра не потребовалось много времени. Он уведомил, что у него закончилось питание.


«Забудь об этом, завтра мы попробуем еще раз. Мы исчерпали всю еду, которую мы принесли».


Е Цы морщила брови.


«Они собирались завтра снова попробовать? Сколько времени потребуется для проб и ошибок?».


Е Цы выдохнула. В конечном итоге они тоже теряли время. Она предпочитала проводить время, делая что-то еще.


«Позволь мне попробовать!».


Тысяча закатов удивился. Он не ожидал, что Е Цы будет действовать. Одновременно ему стало любопытно.


«Неужели эта охотница поняла, что они целыми днями пытались что-то предпринять?» - подумал он про себя.


Маленький Дэн смотрел на Е Цы с тех пор, как она заговорила. Он наблюдал, как она двигалась осторожными шагами к позиции, совершенно иной от той, где предыдущие разведчики поместили еду.


«Твоя позиция неправильная. Ты не можете сделать это там!».


«Неправильная позиция? Ты не можешь сделать это там?» Губы Е Цы дрогнули. Она не первый раз делала это, и теперь кто-то говорил ей, что ее позиция неправильная.


«Я пытаюсь это сделать!».


Маленький Дэн был недоволен, услышав ответ Е Цы. Он не напоминал ей об отказе от снаряжения и даже с нетерпением ждал, когда она умрет и бросит свое снаряжение.


Огромная разница между их навыками была очевидной.


Несмотря на это, шаги Е Цы были легкими, как перо. Она смогла быстро добраться до места.


Е Цы согнула колени и прыгнула на скалу. Используя её в качестве трамплина, она грациозно прыгнула в воздух и приземлилась среди членов гильдии.


Она закончила действие в течение нескольких секунд.


Как только она приземлилась, раздался хриплый голос: «Смертные всегда самые претенциозные. Думаешь, я позволю тебе жить только потому, что ты принесла мою любимую еду? Нет! Вы, смертные, заслуживаете только смерти!».


Е Цы сразу же закричала: «Отступай сейчас!». Она предпочла не включать безопасное расстояние 35 ярдов, чтобы избежать атаки.


Большинство игроков в первой эскадрилье имели опыт пребывания под командованием Е Цы и смогли немедленно отреагировать.


Маленький Дэн был удивлен тем, что Е Цы выжила после того, как поместила еду, но остался недоволен тем, когда Е Цы дала указание отступить сразу после приземления.


«Кто здесь командовал?».


Гнев Маленького Дэна усилился, когда он понял, что большинство игроков отреагировали на приказ Е Цы.


«Вы, ребята, слушайте мои приказы!».


Е Цы удивилась словам Маленького Дэна. Это было похоже на пощечину.


Кто-то похлопал её по плечу. Это был Тысяча Закатов. Он улыбнулся Е Цы.


«Не обращай на него внимания! В конце концов, он ведь ответственный за этот этап!».


Реакция Маленького Дэна была совершенно ненужной. У нее не было намерения украсть его славу. Невыносимо, чтобы такая большая гильдия действовала так скупо над чем-то тривиальным.


Гильдия отступила в 35 ярдах от скрытого монстра.


Заметив, что командир на следующий день не был объявлен, Е Цы не могла не спросить: «Кто будет командовать завтра?»


«Мы все еще изучаем это подземелье. На данный момент решения нет. Но ты попадаешь в команду следующего подземелья».


Терпение на пределе.


Решение не размещать ее в командовании означало, что ее права на приоритет в книге навыков были отняты.


Если это было так, у Е Цы больше не было причин продолжать тратить на это время.


«Хорошо, тогда я не приеду завтра».


Слова Е Цы были похожи на камушки, брошенные в пруд.


Члены гильдии по-разному отреагировали на её слова. Некоторые были удивлены, некоторые остались спокойными, в то время как другие о чем-то шептались между собой.


«Это деятельность гильдии. Нехорошо, если ты будешь отсутствовать, верно?».


Е Цы нахмурилась. Она не просила разрешения, а просто сообщила о своем решении.


«Маленький Дэн, не мог бы ты рассказать ей, что является 4-м правилом книги о деятельности гильдии? ».
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«Те, кто неактивен в участии в гильдии или те, кто решил не участвовать в гильдии без всякой причины, будут иметь 50% от текущего DKP».


Такое правило было частью работы каждой гильдии, но наказания могут различаться. Обычно это редко применялось.


Тысяча закатов решил использовать это особое правило для давления на Е Цы.


«Не нужно останавливать меня!».


Отказ Е Цы раскрыть информацию о бронированной гигантской черепахе был уже как шип в его шкуре. Он стал еще более раздражен, когда она пропала без вести во время битвы между гильдией и династией Тан.


Он хотел проучить эту невыносимо высокомерную особу, чтобы дать знать, что даже если маленький горшок выглядит пухлым, его нельзя легко раздавить.


«Это деятельность гильдии. Почему вы не принимаешь данное правило? Просто потому, что ты не назначена командиром? Это не место для истерик. Ты знаменита! Да. Но не забывай о простом уважении окружающих тебя людей!».


Но Е Цы не была обычным человеком.


Как и ожидалось, люди, которые не могут смотреть друг другу в глаза, должны идти разными путями.


«Тогда прощайте!». Е Цы оставил гильдию без колебаний.


Гнев Тысячи закатов был на пике в тот момент, когда Е Цы написала эти слова.


Система: Вы покинули гильдию Стального Кровавого Боевого Копья.


Системное сообщение появляется каждый раз, когда член гильдии соединяется или покидает гильдию. Каждый день бесчисленное количество сообщений о членстве в гильдии. Однако ни одно из них не было таким шокирующим, как то, которое только что появилось. В сети разразился хаос. Люди начали гадать о причине внезапного решения Е Цы покинуть гильдию.


Игроки начали сплетничать. Появилось несколько версий.


Системное уведомление никогда не переставало звенеть с приглашениями о вступлении в другие гильдии.


---


Каналы чатов Е Цы не были единственными, кто суетился. Всемирный канал был заполнен сообщениями из гильдий со всего Восточного континента. Каждая гильдия пыталась забрать Е Цы к себе. Те, кто был способен, предлагали много преимуществ, в то время как те, кто не был, пытались соблазнить ее «силой дружбы».


---


«Я надеюсь, что Стальное Кровавое Боевое Копье станет сильнее».


Е Цы покинула подземелье.


Она отказалась от всех приглашений в гильдии и отправила личное сообщение Безупречному отражению.


«Морозные Пустоши, завтра в 13 ч. 00 м. У меня будут барабаны по всем предметам Охотника. 30 000 золотых монет. Я не отвечаю за очищение мобов».


Это был не запрос, а заявление.


«Какое высокомерие ...» - подумал про себя Цинь Чужо.


Но это было высокомерие, которым он восхищался. Только способные люди имели право быть высокомерными. Только у истинного эксперта было то, что нужно, чтобы быть высокомерным.


«Ты поможешь нам получить «Первую кровь?».


«Конечно!».


«Насколько я знаю, Волк Пак и Династия Тан решили сложную часть подземелья прямо перед Первым БОССом. Завтра они будут оспаривать. Ты сможешь это сделать?».


«Это зависит от стандартов. Если они все нообы, даже я ничего не могу сделать!».


Мировой завоеватель был 12-й гильдией во всей стране.


Цинь Чужо не сердился на слова Е Цы. Вместо этого он засмеялся.


«Что, если мы не сможем получить «Первую кровь?».


«Я заплачу тебе 50 000 золотых монет».


«Как смело!» - подумал про себя Цинь Чужо.


Несмотря на то, что система конвертации уже была на месте, Корпорация Глори строго контролировала поток золотых монет в игре, опасаясь, что финансовая система игры может быть уничтожена.


Даже у самой большой гильдии циркулирующий фонд состоял из 100 000 золотых монет, а Е Цы была готов заплатить 50 000 золотых монет в случае, если потерпит неудачу.


«Хочешь подписать контракт?».


«Приезжай на Красное озеро».


Через полчаса Цинь Чужо и Е Цы покинули административный зал Красного озера.


Он пытался уговорить Е Цы присоединиться к Мировому Завоевателю. Но когда появился шанс, она отклонила его приглашение. Он пообещал себе, что еще раз попытается это сделать.


«Каждый участник должен иметь по крайней мере 8 зельев с сопротивлением и зелье замерзания, 5 свитков случайных телеграмм подземелий и 3 морепродукта».


Е Цы продолжила после паузы: «Все танки должны иметь более 300 оборотов, а магический урон игроков класса магов должен быть выше 180, в то время как у других игроков дальнего боя должно быть не менее 200. Вы должны взять хотя бы одного разведчика, который имеет более 5-ю скорость движения».


«Это довольно высокое требование!».


«Почему? Ты не можешь это сделать?».


«Нет, это не проблема! Несмотря на высокие требования, Мировой завоеватель вполне способен. Я увижу тебя в подземелье завтра?».


«Конечно!».


Е Цы удивилась, когда она открыла крышку своей игровой кабины. Бай Мо сидел на корточках рядом с ней, уставившись на неё. Его выражение лица говорило о том, что он мечтает.


Она глубоко вздохнула.


«Бай Мо, что ты делаешь?»


Бай Мо проигнорировал её.


«Ты покинула свою гильдию?».


«Да».


«Почему?».


«Я не довольна гильдией, а точнее некоторыми лицами!».


Бай Мо уставился на Е Цы.


«Скромный ужин для тебя!».


«Спасибо!». Е Цы улыбнулась Бай Мо.


Она поела и легла спать.


---


На следующий день Е Цы получила сообщение.


«Я скоро приеду».


Е Цы немедленно направилась к Морозной Пустоши.


Прежде чем она покинула Красное озеро, она получила приглашение в гильдию.


Система: Удаленная глубина пригласила вас присоединиться к гильдии «Верхний Хо».


«Верхний Хo!? Что это за гильдия?».


Но поскольку это было приглашение от Бай Мо, ей было любопытно.


«Это моя собственная гильдия. Присоединяйся, я, твой брат, лидер гильдии. Под защитой лидера гильдии ты можешь делать всё, что захочешь!».
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Е Цы долго стояла бы там, если бы не отдаленные глубины, которые вернули ее в реальность. Она рассмеялась вместе с Бай Мо и приняла приглашение гильдии.


Системное уведомление сразу же объявило миру, что она присоединилась к гильдии.


Система: Вы присоединились к гильдии «Верхний Хо.


Весь мировой канал сошел с ума.


«Какая гильдия!?».


«Кто они, черт возьми?».


« Почему она присоединишься к ним?».


Сразу появились сплетни.


У Е Цы было желание заглушить все её чаты, прежде чем вызвать интерфейс гильдии.


Новая гильдия. В списке участников всего 2 имени.


Лидер: Удаленная глубина.


Участник: Гунцзы.


«Ты теперь вице-лидер, теперь ты можешь запугивать простых людей!».


Е Цы озадачилась, уставившись на список членов: «Издевательства над простыми людьми? Ты имеешь в виду себя?».


Она выключила интерфейс гильдии и направилась к Морозной Пустоши.


Цинь Чужо пытался познакомить Е Цы со всеми, с кем было возможно.


Затем он спросил её: «Гильдия «Верхний Хо»!? Что побудило тебя присоединиться к этой гильдии?».


Е Цы усмехнулась: «Мой брат создал её».


«Тогда ты можешь присоединиться к моей гильдии. Выгода может быть предметом переговоров».


«Извини, мое стремление не в гильдии». Е Цы покачала головой, явно отклоняя его предложение. Цинь Чужо тут же замолчал и направил тему в другое направление.


Каждый из членов встречи познакомился с Е Цы.


Она никогда не была спокойной личностью. Ее вены переполнены авантюрным духом. Для нее очистка подземелья не была проблемой.


В разгар встречи появилось уведомление: «Мировой завоеватель активировал подземелье из 25 человек в Морозную Пустошь. Это начало нового кошмара. Опасность в подземелье выходит за рамки воображения. Герои, напиши новую эпопею в истории Далайского континента».


«Гунцзы, ты выбрал что-то неправильное?».


«Нет! Всё в порядке!» Е Цы обернулась и ухмыльнулась.


«Почему? Неужели члены Мирового завоевателя не верят в себя?»


«Это не вопрос доверия ...».


Е. Ци покачал головой: «Я буду делать только то, что необходимо! Если ты думаешь, что мы не сможем это сделать, наш контракт аннулирован».


Ее голос не был громким, но другие члены партии услышали её отчетливо. Все молчали, уставившись на неё. Она выглядела спокойно и серьезно.


«Давай сделаем это! Мы завоеватели мира! Мы должны доверять нашей силе!»- крикнул разведчик. Его крик повторили все присутствующие.


«Хорошо! Командир, наша жизнь в твоих руках!».


Е Цы окунулась в подземелье. Затем она махнула рукой.


«Поехали!».


«В тот момент, когда я начну заниматься монстром, вы, ребята, должны убедиться, что находитесь на расстоянии не менее 15 ярдов от меня. Сосредоточьте свои атаки на монстра. Вам не нужно беспокоиться ни о чем, просто атакуйте его. Мы должны убить его в кратчайшие сроки. Помните, что в течение минуты мы должны быть ранее не более 20%, или нас уничтожат. Поэтому я хочу, чтобы все игроки дальнего боя своевременно атаковали и учли своё потребление энергии».


Это был не простой приказ. Игроки должны следить за тем, чтобы их атаки были непрерывными, одновременно контролируя потребление энергии. Этого не может добиться обычный игрок. Но присутствующие игроки были лучшими из лучших.


«А как насчет ближнего боя?».


«Все, что нужно делать, это передвигаться и следить за уровнями состояния энергии».


Игроки в замешательстве посмотрели друг на друга. Они никогда не слышали о подземелье, где не требовалось исцеление.


Скорость Е Цы и высота ее скачка глубоко впечатлили присутствующих игроков.


В конце концов, почти все эксперты прошли процесс подражания, обучения и, наконец-то, превзошли своего предшественника.


«Переходите к позиции 7 часов!».


Все находились в состоянии постоянной бдительности.


«Стоп. Начинайте атаковать!».


25 человек действовали как единое целое.


Результат удовлетворил Е Цы.
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«Если вы не можете справиться с ними, активируйте Призрачную смерть!» - приказала Е Цы.


Как королева сольных подземелий, Е Цы не нуждалась в помощи. Ее глаза являлись ее самым надежным инструментом.


Позиция Е Цы была лучшей позицией, которую она. Она только вывела пять монстров.


Игроки уставились на Е Цы, не желая отвести от неё глаз, опасаясь, что что-то интересное могут пропустить.


Без предупреждения, Е Цы выпустила стрелу и направилась обратно к группе.


«Она ударила? Или она пропустила?».


«Она вызвала целую орду или только несколько?».


«Сколько их? Как мы с ними справимся?».


«Заставьте всех выполнять свою работу» - приказала Е Цы.


«Щит Бэша».


«Провокация».


Игроки высшей гильдии сильно отличались от других. Они знали, что нужно делать, даже без инструкций. Превосходное позиционирование. Отличное сознание. Было бы абсурдно, если бы такая команда не была бы успешной.


«Почему скорость падения в этом месте настолько высока?».


С помощью Е Цы все препятствия были устранены, прежде чем достигнуть первого уровня.


«Магический урон?» - прокричал Цинь Чужо. Первый раз, когда он наткнулся на магический урон.


«Верно! Друид должен поглотить зелье сопротивления, когда БОСС начал повторять свое заклинание. Игрокам с дистанционным управлением не нужно употреблять какие-либо зелья, но важно, чтобы вы, ребята, не расклеивались. Вы должны принять к сведению, что БОСС будет называть игрока случайным образом. Игрок должен немедленно получить не менее 50 ярдов или вы взорветесь. Это может привести к уничтожению всей команды…».


Е Цы объяснила стратегию.


« Первый уровень прост. Все, что вам нужно сделать, это остановиться и уйти. Это не так сложно. Давайте сделаем все возможное и вытащим монстра».


Иллюзия для игроков.


Е Цы приказала отступить, 20 с лишним игроков погибали, не имея возможности реагировать.


Даже Е Цы была потрясена, когда это произошло.


Одно из четырех видов оружия привлекло внимание Е Цы.


Арбалет Липпи


Синее оборудование


Скорость атаки: 0,7


Атака: 112-165


Сила: +57


Ловкость: +62


Баланс: +71


Специальный атрибут: скорость атаки +1, скорость перезарядки снижена на 0,5 секунды.


Специальный атрибут: 5% кражи, 1% целевых точек цели.


Специальный атрибут: увеличение уровня проникновения брони на 5.


Требуемый класс: разведчик, охотник.


Арбалет был одним из видов оружия с самой низкой скоростью падения.


Е Цы только видела скриншот арбалета на форумах.


«Давайте свернем пункты и посмотрим, смогу ли я это получить!».


«67».


«81».


«7».


«Разведчики, не забудьте украсть яйца». Е Цы указала на огромное гнездо.
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«Всякий раз, когда БОСС теряет 10% своих очков, он кладет яйцо. Когда это произойдет, разведчики должны подойти и украсть его яйца, а затем выбросить за гнездо. Помните, не позволяйте увидеть себя!».


Даже если кто-то знал о стратегии, все равно было сложно сделать это.


В первый раз, когда команда была уничтожена, это была вина главного целителя. Он был настолько сосредоточен на исцелении, что он был слишком медленным.


Второе партийное уничтожение произошло, когда танк партии погиб. Вся партия, за исключением охотников и разведчика, была снесена.


Что касается третьего раза, разведчики были обнаружены, когда они пытались украсть яйца.


В четвертый раз...


В пятый раз…


В десятый раз…


И снова команда была уничтожена.


Игроки не опускали руки. Они активно взаимодействовали друг с другом, обсуждая и обмениваясь информацией.


«Мы начинаем снова?».


«Да! Командир - это просто тот, кто указывает на ошибки, допущенные членами команды. Но чтобы полностью избежать ошибок, это зависит в большей степени от самих членов».


Те, кто не хотел думать, были причиной того, что команда неоднократно уничтожалась.


Они умерли в 12-й раз в руках третьего БОСС.


«Это последний раз. Надеюсь, мы сможем, наконец-то, очистить это подземелье…».


Началась битва.


«Сдвиньте 30 градусов к направлению в 4 часа», - крикнул Е Цы.


БОСС внезапно взлетел. Разведчик подкрался к гнезду, забрался в него и схватил яйцо.


Яйцо было тяжелым. Оно уменьшало скорость передвижения на 50%. Разведчик подбежал к скале и выбросил яйцо.


«Я хочу, чтобы все остальные продолжали атаковать. Будьте более профессиональными!».


«34,47,59,71,88,97…».


«МТ и целитель должны переключить позиции по моей команде».


«Вперед!».


БОСС спустился на разведчика, мгновенно убив его. Главный целитель умер.


Вся надежда команды возлагалась на Е Цы.


У БОСС была дальняя атака, как и у Е Цы, что было для нее очень неблагоприятно. Несмотря на разногласия, все понимали необходимость сражаться.


Е Цы потратила все свои навыки в течение 8,5 секунд, а это означало, что у нее осталось 6.5 секунд. Несколько удачных критических ударов уменьшили количество очков до 1%.


Но внимание БОСС переключилось на Е Цы. Он полетел прямо на неё.


Е Цы проскользнула мимо БОСС на высокой скорости. Она нарисовала свой Ядовитый Скорпион и уколола БОСС в крыло.


Осталось 4 секунды и 0,8% очков.


Она уже оснастила арбалет Липпи. Несмотря на высокую скорость стрельбы, арбалет не имел контроля над толпой.


Ситуация сильно изменилась. С каждой секундой выносливость Е Цы снижалась. Если ее выносливость упадет ниже 10%, ее скорость передвижения будет уменьшена.


У нее осталось только 12% выносливости.


БОСС отчаянно взмахнул крыльями. У него осталось всего 0.5% очков.


Конец!!!


Всё закончилось.


Обновление системы…


«Поздравляем! Награда: 800 очков на развитие гильдии , 10000 очков призовых и 5000 золотых монет. Давайте вспомним имя этих героев…


Поздравляем каждого из участников. Личные вознаграждения находятся в приложении».


В этот момент мировой чат принадлежал только одной гильдии, а внимание всего мира сосредоточено на одном игроке Гунцзы.
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Наконец-то это закончилось.


Е Цы не чувствовала ничего, кроме истощения.


В отличие от неё, мировой канал был полон криками радости, как только их гильдия достигла «Первой Крови».


Она рассмеялась вместе с ними.


Через некоторое время победитель получил сообщение.


«Гунцзы, мы все еще находимся на начальной стадии подземелья, но откуда ты знаешь о стратегии? Ты когда-то была частью закрытой команды? Или, ты сотрудник корпорации Глори? ».


Е Цы сжала губы. Она ожидала этот вопрос. Вот почему она не хотела помогать другим в очищении подземелья. Это не только влияло на ее личную выгоду, но и в конечном итоге раскрывало тот факт, что она имела предварительные знания об игре.


Она знала, что ее действия вызовут подозрения людей. Но Е Цы нашла выход из положения.


«Я смотрела видео закрытой бета-версии».


Хотя она и понятия не имела о существовании этого.


На самом деле знаменитые игроки часто пользовались бета-версиями. Они подписывали контракты о неразглашении тайны. В случае если они нарушат контракт, им придется заплатить большую сумму.


Группа покинула подземелье очень поздно. Члены команды решили отпраздновать событие в самой большой таверне в Блэк-Роке, а не в оффлайне.


Е Цы отказалась от этой идеи, чувствовав себя очень уставшей и истощенной.


Бао Ма был вне себя от радости, когда увидел её.


Он потащил ее в ближайший ресторан и угостил едой.


---


На следующий день.


В конференц-зале Стального Кровавого Боевого Копья раздался грохот.


Тысячи закатов шагал взад-вперед. Затем он взмахнул рукой, взломав мебель в конференц-зале. Даже стулья, которые не были заняты, улетели прочь.


«Вы, парни, что ждете? Остановите его!»


«Отпустите меня!».


«Что? Разве я не лидер вашей гильдии? Вам больше не надо меня слушать?».


Тясяча закатов успокоился, но лишь на мгновение.


«Это все твоя вина! Я хотел назначить ее бойцом, потому что она способная! Вы ревнуете, что она больше способствовала той гильдии, чем нам! Я не возражал! Вы возразили! Теперь видим, что произошло! Хоть кто-нибудь может это внятно объяснить!?».


Маленький Дэн и Кримсон не могли набраться смелости, чтобы высказаться, и тем самым защитить себя.


«Вы думаете, что вы так знамениты, забивая позицию командира. Особенно ты, Маленький Дэн! Я сказал тебе, чтобы она была командиром и что ты мне сказал? Посмотри, что произошло? Мы даже не прошли до первого уровня. А она?».


Маленький Дэн опустил голову.


«Гунцзы была вчера однной из нас, а сегодня она помогла кому-то получить «Первую Кровь»! Ты сказал, что она бесполезна? Разве она не неопытная? Разве вы все не сказали, что она бессердечна и эгоистична? Вы заставили меня выглядеть глупо?».


«Мы ничего не говорили, это была твоя идея ...» - осмелился перечить Маленький Дэн.


«Что ты сказал? Что ты сказал!? Это моя вина !? Я доверял вам, ребята! Вы как мои братья! Я удалил ее с позиции бойца, потому что вы меня попросили! Я не поместил ее в команду по вашему запросу!». Тысяча закатов взревел, не в силах сдержать свой гнев.


Ни одна живая душа не решилась высказаться.


Человек, ответственный за кадры, вошел в конференц-зал и сообщил о том, что многие члены покинули гильдию после ухода Гунцзы. Гильдия 3-го уровня, которую они так старались образовать, будет понижена, если ситуация не изменится.


Отчет был похож на добавление масла к бушующему пламени. Одна катастрофа поверх другой.


«Уходите! Я не хочу никого видеть!».


Сотрудники что-то бормотали себе под нос, но у них не было иного выхода, кроме как встать и уйти.


Арсеник был единственным, кто остался.


Тысячи закатов поднял руку: «Извини! Мне нужно время, чтобы успокоиться».


---
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Они дали свои ответы.


«Как ты их нашла? Ты их действительно знаешь? Как я узнаю кого-нибудь из твоих друзей, кроме Лю Чанг?».


«Они просили присоединиться к нашей гильдии?».


«Конечно, нет! На самом деле все было довольно просто. Я отправил сообщение на мировой канал, ища тех, кто находится в списке друзей Гунцзы, чтобы добавить меня как друга».


«И потом они добавили тебя?».


«Довольно много игроков добавили меня, но не многие из них знают тебя. Я задал им несколько вопросов…».


Удаленная глубина потер руки: «Сестра, твои отношения с людьми настолько широки! Ты даже знаешь ту девушку, которая является номером один согласно рейтингу!»».


«Ты боишься неприятностей?».


«Почему ты всегда беспокоишься? Игра - это твоя сцена. Не думай слишком много! Играй в игру!».


«Дело не в том, что я не довольна, просто ...».


«Проблемы существуют для решения. Почему ты беспокоишься о них? Я буду там, где ты! Неважно, что произойдет!».


Е Цы рассмеялась. Да, это был Бай Мо, которого она знала.


Общительный, знающий и чрезмерно оптимистичный. Он был прямой противоположностью Е Цы. Зная и находясь с таким человеком, мир кажется ярче.


Е Цы взглянула на все классы игроков в гильдии. Ей бросилось в глаза имя одного человека «Фруктовое желе». Она подняла список своих друзей. Он был в сети. Затем она отправила ему сообщение.


«Ты тут?»


Корреспондент немедленно ответил: «Да».


«Ты в гильдии?».


На ранних этапах игры она не смогла выучить Начинающее Исцеление, поскольку ее уровень был слишком низким. Вот почему команды отвергли ее тогда. Она уже была на 18 уровне, но не научилась основным навыкам исцеления. Она полностью отказалась от присоединения к гильдии.


«Нет! Никто раньше не хотел со мной встречаться, поэтому я всегда одна, и уже привыкла к этому».


«Не говори, что ты никогда не входила в темницу!».


«Да…».


«Хочешь присоединиться к нашей гильдии? Они направляются в зону выравнивания».


Е Цы немедленно отправила ей приглашение в гильдию.


Фруктовое желе, даже не подумав, приняла приглашение. Не было другой причины отказываться. Гунцзы -та, кто в своё время помог её и дал ей книгу об искусстве возрождения.


«Все в порядке!».


«Добро пожаловать в гильдию «Верхний Хо».


Внезапно появилось системное уведомление.


«Есть странное изменение в вашем оборудовании. Пожалуйста, обратите внимание!».


Е Цы сразу подумала о Таинственном Кольце на своем пальце.


Таинственное кольцо


Серое оборудование


Сила +2


Требуемый уровень: 0


Это ничем не отличалось от предыдущего, но под статистикой был небольшой ряд подсказок: Кажется, происходят какие-то странные изменения, происходящие с этим кольцом.


Е Цы носила кольцо с тех пор, как она получила его в таинственном подземелье. Она подумала о том, чтобы найти намеки на кольцо в игре, но не могла наткнуться, пока не раздалось уведомление системы.


Это вызвало восхищение Е Цы.


Даже если это может быть не реально, явная возможность этого достаточно соблазнительна.


Недолго думая, Е Цы быстро отправился в Каньон Морроу.


Каньон Морроу находился в самой северной части Восточного континента.


Чтобы добраться до каньона с Красного озера в игре потребуется всего три дня. Дорога к Каньону Морроу была заполнена с 40 до 60 уровнями нивелирующих зон. Е Цы пришлось быть очень осторожной, проходя через этот район.


Её безопасность по-прежнему оставалась ее главным приоритетом.


Ранжирование нивелирования не испытало много изменений в течение семи игровых дне


Каньон Морроу был очень живописным местом. Но с точки зрения безопасности осторожным нужно быть на каждом шагу.


В каньоне проживали монстр и Мастер-разбойник. Нарваться на ловушки и мины можно было довольно-таки часто.


Е Цы могла безопасно пройти мимо монстра на 5 уровне и выше на расстоянии 5 ярдов. Если монстр был более чем на 5 уровней выше, чем она, то расстояние должно быть увеличено до 10 ярдов. Если бы монстр на 10 уровне, она должна быть в 15 ярдах от монстра, чтобы избежать обнаружения.


Совершенно другой мир.


Самая глубокая часть каньона прямо противоположна его внешней стороне. Вместо земли красная почва. Воздух, пропитанный запахом машинного масла, порой разъедал глаза.
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Е Цы сделала шаг вперед и услышала щелчок. Она тут же застыла, поняв, что она перепутала.


Очень знакомое чувство.


Чувство сжатия пружины. Чувство металлических деталей, измельчающихся вместе.


Е Цы сразу же поняла, что это такое.


Подземные мины.


Получив определенную научную степень, игроки могли создавать различные виды огнестрельного оружия, включая бомбы, мины, ручные гранаты или даже взрывчатку...


Е Цы вздохнула. Она была слишком неосторожна.


Единственная вещь, которую могла бы сделать Е Цы - это избежать как можно большего урона.


Е Цы сделала глубокий вдох, пытаясь успокоиться. Она не хотела умирать из-за своей собственной ошибки.


Она смотрела вокруг, пытаясь найти объект с таким же весом, как и ее тело. Возможно, она сможет его разместить на наземных минах. Ничего не получалось. Вместо этого появилась опасность.


Это был Разбойник.


Е Цы наклонилась в сторону и уклонилась от атаки.


Она повернула голову и увидела нападавшего. Человек показался довольно знакомым, как будто она его где-то видела. На его груди светился значок, который отличался от значка Е Цы. Она сразу поняла, что он с Северо-Западного континента.


Не очень благоприятные условия для Е Цы. Она не могла двигаться и не могла использовать свое оружие дальнего боя.


Пока Е Цы размышляла о разных способах борьбы с Разбойником, она услышала еще один щелчок. Разбойник прекратил движение.


«. Посмотри на себя! Карма знает, кто ты на самом деле!».


Он посмотрел на Охотницу. Его выражение лица сразу же изменилось.


«Боже мой! Снова ты!».


Судя по его тону, интуиция не обманула её.


Е Цы посмотрела на Разбойника и усмехнулась: «О, это ты!».


Раньше они сражались на опустевших землях. Победителем всегда оказывалась Е Цы. Они снова наткнулись друг на друга. Этот мир действительно слишком мал.


Они смотрели друг на друга и ничего не могли сделать. Малейшие движения могут спровоцировать детонацию наземных мин. Однако так долго продолжаться не могло.


«Что ты, игрок с северо-запада, делаешь на Восточном континенте?».


Разбойник фыркнул: «Я выполняю квесты! А ты? Наемник? Я продолжаю сталкиваться с тобой!».


Они оба считались экспертами, но при таких обстоятельствах они могли долго мучить друг друга разговорами.


«Я джентльмен, я отведу тебя, как только я благополучно разберусь с наземными минами!».


Е Цы ухмыльнулась ему: «Так убей меня сейчас!».


Разбойник впился взглядом в Е Цы и вздохнул: «Эта наземная мина меняет мои планы. Я уже однажды умер…».


«У тебя короткий меч?».


«Конечно!».


Е Цы присела на корточки и сказала: «Мы спустим наши мечи под ноги друг друга, надавим на механизм запуска мины и будем прыгать одновременно.


Разбойник должен был согласиться. Он присел на корточки и сделал так, как сказала Е Цы.


После долгих усилий они сумели обеспечить механизм срабатывания.


«Держи спину! Не отпускай, или мы мертвы!». Разбойник очень беспокоился о Е Цы, но его встретил её ледяной взгляд.


«Я буду считать до трех, и мы спрыгнем вместе!».


«Хорошо!».


Е Цы сделала глубокий вдох. Она спокойно проанализировала окружение и сразу же нашла безопасное место для приземления, и параллельно думая о стратегии, как победить Разбойника.


Она не пыталась бросить камни в кого-то, кто упал. В конце концов, они с противоположных фракций. Хотя они работают вместе, их искренность была тонкой, как бумага, и никто не мог это изменить. Игра похожа на общество в реальном мире, хотя есть некоторые, кто выше закона.


«Один ... Два ... Три ...».


Два гигантских взрыва.


Е Цы приземлилась на скалу.


Даже после того, как взрыв утих, пыль все еще наполняла воздух. Видимость Е Цы снижалась, и она не могла точно определить местоположение Разбойника.


Он был на скале в 8-часовом направлении от Е Цы, в 43 ярдах. У нее не было преимуществ над ним, но она тоже не была в невыгодном положении.


Е Цы вытащила арбалет Липпи, измерила скорость ветра и выпустила стрелу в Разбойника.


Разбойник ответил взаимностью. Е Цы видела траекторию полеты стрелы и покатилась в сторону. Стрела приземлилась на том месте, где она только что находилась.


В битвах с низкой видимостью важную роль играло восприятие окружающих.


У Е Цы, конечно, было гораздо больше опыта, чем у Разбойника.


Вот почему, вскоре он совершил свою первую ошибку.
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По мере того как пыль медленно оседала, они могли видеть друг друга более четко. У обоих в руках арбалеты. Но у Е Цы больше возможностей в арсенале. Вскоре она смогла одержать верх.


Диапазон атаки Разбойника был короче, чем у Е Цы, и его арсенал не включал «Огонь в движении», а это означало, что он был неподвижен 0,5 секунды всякий раз, когда стрелял.


Е Цы быстро поняла недостатки Разбойника.


«Извините!» - появился саркастический голос. Е Цы увидела высокого мужчину в накидке, с черным арбалетом в руках.


Его имя и уровень были неизвестны Е Цы. Он был не игроком, а NPC.


Е Цы почти сразу поняла, кто он. Должно быть, он был Главным разбойником, скрывающимся в Каньоне Морроу.


«Высокие стандарты нашего класса снизились именно из-за таких разбойников, как ты!».


Е Цы почувствовала серьезную опасность.


Как и ожидалось, NPC поднял свой арбалет и указал на Е Цы: «Хотя я ненавижу разбойников, которые являются полным мусором, нет ничего более противного, чем Охотник».


Е Цы не стояла и не дожидалась смерти. В тот момент, когда NPC нажал на курок, она увернулась и покатилась по земле.


Игрок никогда не мог атаковать NPC с зеленым именем. Если имя NPC было желтым, оно считалось нейтральным. Это означало, что он атакует игроков только после их нападения. NPC с красным именем активно атакует всех игроков, с которыми он сталкивается.


Это означало, что Е Цы должна отказаться от контратаки. Ее единственным вариантом было убежать, так как она не могла даже атаковать NPC.


NPC. Он же Энди.


Е Цы перестал двигаться и ахнула в воздух, заметив, что атаки Энди прекратились. Последние 30 минут были для нее весьма насыщенными событиями. Сначала она чуть ли не наступила на мину, попала в засаду, чуть не взорвалась, оказалась с игроком из противоборствующей фракции и затем была преследована NPC. Если бы Энди не остановился, она бы точно умерла.


Тот, кто говорил с Энди, был Гномом с белой бородой. Он был Ла Пито, NPC, которого однажды искала Е Цы.


Ла Пито не тратил время на Энди. Он посмотрел на Е Цы и крикнул: «Эй, иди сюда! Мы, Гномы, ненавидим смотреть на людей!».


Е Цы спустилась со скалы. Прежде чем она начала говорить, Ла Пито закрыл глаза и понюхал её. Его выражение лица изменилось.


«Я чувствую запах Наги ...».


Е Цы последовала за Ла Пито в пещеру. Разбойник шел с Энди.


Она поняла, что стоит встретиться с Ла Пито, несмотря на проблемы, с которыми она столкнулась раньше. Она передала кольцо Ла Пито. Он скрестил кольцо между ладонями. Оно стало более тонким, чем раньше.


Ла Пито вернул кольцо Е Цы.


Таинственное кольцо.


Белое оборудование.


Сила +20.


Интеллект +2.


Требуемый уровень: 0.


Специальный атрибут: Может активироваться в течение 3 минут.


Перезарядка: 20 минут.


Это заклинание волшебника высокого уровня, замедляющее скорость, с которой игрок падал с высоких мест.


Она никогда не думала, что кольцо может открывать такие возможности. Все неприятности, которые она пережила, стоили усилий.


«Хотя я живу в Каньоне Морроу, я не хочу видеть, как моя родина уничтожается Наги. Одной только моей силы недостаточно. Мне нужна помощь других. Вы можете помочь мне связаться с моими друзьями?».


Е Цы ответила: «Мистер Ла Пито, для меня это будет большой честью!».


Ла Пито был очень доволен манерами Е Цы. Он передал ей письмо и начал давать указания.


Е Цы сжала зубы, увидев цели квеста. Ей придётся общаться с людьми с трех разных континентов, а также с одним подпольным. Не простая миссия.


Квест определенно имел какое-то отношение к Лорду Наги.


Е. Ци сразу вспомнил о подземелье «Смертельная бездна»


Несмотря на трудную задачу, Е Цы приняла квест. Затем она переключила внимание на Ла Пито.


Поскольку она уже была в доме Великого инженера, было бы плохо, если бы она ушла, не взяв ничего полезного.


Но Ла Пито был очень скупой. Он категорически отклонил её просьбу.


Через пару часов Е Цы, наконец-то, добралась до лагеря экспедиционных сил у входа в Каньон Морроу. Она почувствовала опасность, прежде чем смогла телепортироваться.


-171


-50


-50


Появились красные буквы, представляющие значения урона.


NPC убил Разбойника, понял, что он не является союзником.


Е Цы сбилась с толку.
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Разбойник лежал на земле, отказываясь оживать.


«Проклятая! Почему мне всегда не везет, когда я сталкиваюсь с тобой?».


Е Цы озадачилась. Она отказалась от мысли уйти и подошла к Разбойнику.


«Ты не можешь обвинять меня в своей собственной глупости. Ты тот, кто хотел своей смерти!».


Многолетний опыт подсказывал Е Цы, что она должна быть беспощадной, когда имеет дело с врагом, особенно тем, кто только что пытался заманить ее в засаду. Она никогда не подумала бы доверять словам своих врагов, но ...


«Что тебе нужно?». Она прищурилась.


«Ты можешь купить для меня Летающий осколок?».


Разбойник вздохнул. Если бы он смог вернулся на свой континент без помощи Летающего осколка.


Несмотря на то, что Летающий осколок позволяет игроку путешествовать в главные города на разных континентах, все же существуют некоторые ограничения. Если игрок находился на Восточном континенте, он мог летать только при помощи Летающего осколка, купленного на Восточном континенте. Но если игрок появился на Западном континенте, используя Летающий осколок Восточного континента, то вернуться обратно можно было, только приобретя Летающий осколок этого континента.


Игрокам противоположных фракций не запрещалось путешествовать по континентам друг друга. Но, если кто-то отправился на континент противоположной фракции, нужно было также иметь средства для возвращения с указанного континента.


При достижении 60-го уровня, они смогут приобрести Летающие осколки всех континентов, что позволит им свободно путешествовать между континентами.


Но на этом этапе игры ...


Е Цы оказалась не очень добрым человеком. Она опустилась на колени и спросила его: «Я могу купить его для тебя, нот должен мне кое-что сказать!».


«Что именно?».


«Если бы у тебя не было Летающего осколка, как бы ты вернулся?».


Разбойник молчал, не желая раскрывать свою тайну Е Цы.


Е Цы встала и пошла. Она знала, что Разбойник раскроет свой секрет. Возможно, Разбойник решил попытаться одолжить у нее Летающий осколок, а не использовать этот секретный метод передвижения.


Увидев, что Е Цы собралась уйти, Разбойник вздохнул и позвал её: «Я скажу тебе, если ты купишь мне Летающий осколок!».


«Нет проблем». Затем она направилась на торговую улицу в лагерь NPC.


Зайдя в один из магазинов, Е Цы увидела немало редких предметов, таких как рецепт Зеленого паралича высокого уровня, рецепт Морроу, рецепт серебристой луны и множество алых бомб.


Алые бомбы продавались по 100 золотых, и их было всего 20. Она купила их, а также Летающий осколок. В связи с этим у неё появилась идея.


«Вы можете найти NPC под именем «Грязный Дик» на границе между двумя континентами. Он телепортирует вас в специальный туннель. Если вам повезет, вы сможете добраться до соседнего континента»....


Разбойник продолжил с небольшой паузой: «Это слишком опасно».


«Грязный Дик?». Е Цы никогда раньше не слышала об этом имени.


«Где находится NPC? У вас есть координаты?».


«Нет, он будет продолжать двигаться по пограничным континентам. Вы столкнетесь с ним, если будете ходить в этой области».


Е Цы встала после того, как получила то, что хотела. Она бросила Летающий осколок на землю и сказала: «Удачи».


Разбойник крикнул ей: «Эй! Не бросайте его! По крайней мере, помести его за пределы лагеря! Ты хочешь, чтобы я умер?».


Е Цы махнула рукой, не оглядываясь назад, исчезнув в белой вспышке света.


Она немедленно направилась в Дом воров и потратила 100 золотых монет, чтобы узнать имя Разбойника, с которым она столкнулась.


На этот раз она не упустит случая.


С достаточным количеством денег даже сам Дьявол будет работать на кого-то.


До тех пор, пока вы платите, Дом воров может дать почти любую интересующую вас информацию за короткий промежуток времени. Но есть предел. Они не дадут всё, что захочется.


«Человек, которого ты ищешь! У меня есть информация о нём» - сказал Дварф, подойдя к Е Цы. Он налил ей стакан воды и, убедившись, что никто не подслушивает, сказал тихим голосом:


«Он - разбойник с Северного континента».


Е Цы дала ему еще 50 золотых.


«Его зовут Мелодичная флейта…».


«Мелодичная флейта!» - удивилась Е Цы.


Мелодичная флейта был знаменитым Разбойником в прошлом. Он был очень искусным игроком и добродушным человеком. А также великим инженером. Он мог нанести громадный ущерб.


По этому поводу даже появилось выражение: «Пока у Мелодической флейты есть пушечная раковина, он может убить БОСС».


В свое время он занимал третье место в рейтинге.


Удивительно, что такой искусный игрок находился в противостоящей фракции.


Е Цы немедленно покинула Дом воров после получения информации, которую её хотелось иметь. Она больше не сомневалась, что Разбойник «Мелодичная флейта» лжет о секретном туннеле.


Е Цы потеряла 10 дней, находясь в Каньоне Морроу. Довольно много игроков уже достигло 21 уровня.


Она решила отправиться в Могильник.


Могильник находился на 30 уровне. Гуманоиды и монстры, волки и саблезубы обитали в этой местности.


Местом назначения Е Цы являлся монастырь Бурэн.
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Е Цы заменила свои боеприпасы на стрелы, прежде чем отправиться в Могильник.


В этот момент на территории Могильника было относительно тихо. Только холодные ветры дули повсюду.


Через некоторое время она добралась до монастыря Бурэн.


Монастырь Бурэн был одним из пяти великих монастырей, который подвергся большому разрушению во время Великой войны. Сопротивление фанатиков вызвало большие потери в армии Лорда Наги. Из-за ярости они сожгли почти весь монастырь своим демоническим пламенем.


Трупы фанатиков были омыты демонической смесью. Они воскресли из мертвых, превратившись в скелеты, чтобы защитить свой священный храм.


Хотя Е Цы читала об этой печальной истории, она больше беспокоилась о местонахождении священного артефакта в монастыре Бурэн. В своей последней жизни игрок утверждал на форумах, что священный артефакт был скрыт в секретном месте в монастыре Бурэн.


Горячая тема. Но тот, кто опубликовал эту тему, сделал это анонимно и не делал никаких обновлений в её отношении. Многие стали сомневаться в достоверности.


Через много лет тайна раскрылась. В монастыре Бурэн действительно есть священный артефакт, осколок Эрал.


Драгоценный камень был разбит на пять частей во время Великой войны. Куски были помещены в пять монастырей на пяти разных континентах.


Фоновая музыка сразу же превратилась в печальную, добавив оттенок мрачной атмосферы в уже разрушенный монастырь.


Прежде чем Е Цы успела попасть в безопасное место, она ограничила свои бои. Она однозначно избежала бы конфронтации.


Хотя борьба с монстрами более высокого уровня, чем она, давала намного больше очков и опыта.


Если уровень монстра был на пять уровней выше уровня игрока, игрок получит вдвое больше очков, чем обычно. Если монстр находился на восьмом уровне, игрок получит в 4 раза больше очков. И так пропорционально каждому уровню.


Но чем выше уровень, тем выше штраф. Случай был особенно справедлив для монстров, которые были на десять уровней выше игрока. Этот фактор значительно ограничивал способность игроков сражаться с монстрами, которые находились на более высоком уровне, чем они сами.


Был NPC, который мог бы обучать игроков навыкам. Использование навыка могло быть только в самом монастыре Бурэн.


Проблема заключалась в том, что в районе, где находился NPC, было слишком много скелетов.


Дорога к NPC опасна. Несколько раз, двигаясь по крыше, Е Цы была замечена Магами Скелета. Если бы она вовремя не использовала метод Притворной Смерти, она действительно могла погибнуть.


Когда Е Цы зашла в комнату, она случайно наткнулась на кусок обломков, привлекая внимание всех скелетов внутри комнаты. Е Цы посмотрела вокруг и увидела разбитый луч, который она могла использовать, чтобы спрятаться.


Ее укрытие находилось в пятнадцати ярдах от входа в комнату. В ее нынешнем скрытом состоянии она будет в безопасности, пока скелеты не пройдут в пределах восьми ярдов от луча.


Е Цы затаила дыхание.


Скелеты стояли у входа и обследовали комнату. Затем они говорили друг с другом на непонятном для Е Цы языке.


Один из Магов Скелета повернулся, пройдя несколько шагов, и направился прямо к укрытию Е Цы.


Е Цы охватила паника. Она не боялась, но…


Когда Маг Скелета приблизился к ней, Е Цы подсчитала расстояние.


четыре ярда, три ярда, два ярда ...


Е Цы вытащила свой арбалет и загрузила его пылающими стрелами, готовясь заманить Мага Скелета, когда он приблизился.


Маг Скелета остановился. Скелеты за пределами комнаты снова начали болтать. Он осмотрелся и затем ушел.


Е Цы вздохнула с облегчением. Ее ладони вспотели. Она опустила оружие и спрыгнула с луча.


В комнате находился фанатик, одетый в фиолетовую одежду, по имени Хэнк. Он был мертв, и все, что осталось от него, это его дух. Он не осознал свою собственную смерть и думал, что продолжает проводить исследования.


«О, эльф!». Хэнк был счастлив увидеть Е Цы.


«Неужели слова моих великих исследований распространились по всей земле?».


«Да, Хэнк!». Е Цы почтительно поклонилась.


«Твои исследования очень известны на всем континенте Далайяр».


«Я знал это!». Дух Хэнка ликовал.


«И ты здесь, чтобы рассказать мне об этой новости?»


«Да, Хэнк!».


«Хорошо!». Хэнк был очень доволен ответом.


«В знак моей благодарности я научу тебя кое-чему…».


Перед Е Цы появилось на выбор три навыка…
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Огненный столб, Звездопад, Свет привязанности.


Огненный столб и Звездопад являлись магическими заклинаниями высокого уровня. После 25 уровня игроки, которые пришли сюда, чтобы очистить монстров, в основном выбирают эти два магических заклинания высокого уровня, чтобы победить монстров. Однако Е Цы выбрала третий – Свет привязанности.


Сделав свой выбор, Е Цы увидела дополнительный навык.


«Свет устремления» можно использовать только в монастыре Бурэн.


Е Цы выбрала Мага Скелета, который был ближе всего к двери, а затем начала использовать навык Свет привязанности. Она видела электрического тока, который шел вокруг тела скелета.


Появилось еще четыре белых скелета, которые были монстрами выше 30-го уровня. Их силу нельзя недооценивать.


С ними Е Цы могла, наконец-то, без проблем обойти монастырь Бурэн. Она прошла по коридору и подошла к Священному пруду.


Когда-то здесь текла родниковая вода. Теперь Священный пруд давно разрушен. Мало того, вода тоже давно высохла.


Скелеты, бродившие вокруг Священного пруда, являлись скелетами ближнего боя. По сравнению с теми скелетами в коридорах, они не только держали оружие, но и носили доспехи.


Е Цы остановилась, увидев элитного монстра 35 уровня. Скелетный страж.


Он был полностью одет в доспехи с кругом на голове. В левой руке щит, а в правой руке - острый меч. Солнечный свет сиял на лезвии.


Она начала оценивать ситуацию. Но временя было ограничено.


Е Цы остановила атаки Магов Скелета, начав применять навык Свет привязанности.


Свет не должен прерываться, иначе все ее предыдущие усилия будут бесполезны.


«Почему появился еще один? Как двое могут появиться одновременно?» - спросила сама себя Е Цы..


Когда Скелетный Страж подвергся нападению, он немедленно поднял меч в руке и бросился к ней. Он без особых ограничений поднял свой гигантский меч против четырех Магов Скелета. В мгновение ока последний был разбит на куски.


Раздалось системное объявление.


«Успешно вызван Хранитель Скелета».


Она сразу же прыгнула на несколько шагов назад, чтобы установить определенное расстояние между ними, прежде чем начала атаковать.


Хотя Хранитель Скелета был жестким, это не соответствовало положению Е Цы. В одно мгновение он стал кучей останков на полу.


Е Цы выдохнула.


«Сумерки, но почему здесь так мало монстров?» - задалась вопросом Е Цы.


---


«Кто-то был здесь».


Все смотрели на разбросанные кости. Их гильдия преодолела все трудности, прежде чем приехать сюда, чтобы очистить монстров. Кто-то действительно смог приехать сюда раньше них? Может быть, это еще одна гильдия?


Кримсон являлся вице-президентом гильдии, а также одним из её организаторов.


«Маллоу, следуй по тропе останков и посмотри, что впереди. Узнай, какая гильдия здесь была. Будь осторожен!»


Маллоу кивнул и тут же переключился в режим невидимости, затем начал идти по следам останков.


Кримсон немедленно приказал всем участникам начать расчищать монстров у Священного пруда, пока они ждали новостей от Маллоу.


В этот момент Е Цы не знала, что какая-то гильдия вошла в монастырь Бурэн. Она спешила к Жертвенному алтарю.
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Е Цы выбрала стратегическую позицию.


Жертвенный алтарь был окружен монстрами. Е Цы бежала по склону горы, пытаясь как можно скорее добраться до цели. По пути попадались скелеты.


Е Цы вытащила Алую Бомбу, сорвала булавку и влилась в самую плотную часть скелетной орды. Как будто ощущая нависшую опасность, скелеты пытались, но это было невозможно.


Большой взрыв потряс землю.


Система автоматически показывала ущерб, нанесенный на определенную местность в течение нескольких часов.


Вопль, выпущенный умирающими скелетами, спровоцировал дрожь по спине Е Цы.


Вскоре Е Цы поднялась с 21-го уровня до 25-го уровня с 67% -ным прогрессом. Её очки увеличились.


Маллоу был потрясен. Ему трудно было поверить в то, что это сделал один игрок. Он немедленно отправил сообщение Кримсону и передал информацию.


Кримсон вздрогнул.


«Ты уверен, что она одна?».


«Да. Она одна!».


Маллоу уставился на крошечный силуэт, стоящий на Жертвенном алтаре.


«Я думаю, что она Охотница».


«Ты действительно так думаешь?».


«Она была окружена множеством скелетных миньонов. Поэтому я подумал, что она может быть Некромантом. Но я не уверен…».


К тому моменту, когда Маллоу закончил свой доклад Кримсону, Е Цы очистила территорию от всех монстров.


Она уже на 27 уровне.


Приближаясь к входу, Е Цы остановилась на половине пути. Она почувствовала присутствие Разбойника.


Маллоу беспокоился и бормотал себе под нос: «Охотница не сможет меня обнаружить, верно?».


Когда Охотница внезапно остановилась, беспокойство Маллоу усилилось. Но затем она продолжила идти вперед.


Маллоу вздохнул с облегчением.


Е Цы не хотела конфронтации, поскольку ее приоритет заключался в том, чтобы найти осколок Эрал.


Е Цы остановилась. Двенадцать игроков стояли перед ней.


Все внимательно смотрели на Е Цы, а особенно мужчина по имени Пылающий Маг, возглавляющий группу.


Его мускулистое тело, броня, меч и щит, синее пламя, освещающее глаза, делали его ужасным.


Наблюдая за ними, Е Цы оценивала свои шансы. Они превзошли ее численностью, и трое из них были экипированы боевыми комплектами высокого уровня.


Она направила трех Магов Скелета и скелетов-лучников, чтобы атаковать Скелетного Воина. Он, воин 32-го уровня продержался всего две секунды.


К этому времени Маллоу уже присоединился к группе.


«Босс, мы будем иметь с ней дело?».


«Мы не можем!». Багровый Сумерек покачал головой. Он знал, что скелеты, следующие за Е Цы, не были обычными скелетами. Если бы они столкнулись, их группа была бы уничтожена в течение нескольких секунд.


Не сумев подавить свое любопытство, Багровый Сумерек последовал за Е Цы в Священный Зал.


Вход в Священный зал был заполнен 35-ю монстрами. Заметив, что Багровый Сумерки шел за ней, она не стала убирать всех монстров, с которыми сталкивалась. Вместо этого она оставила несколько из них, чтобы замедлить его движение. Вход был заполнен монстрами, но зал был пуст.


Е Цы благополучно вошла и погрузилась в темный интерьер. Свечи не горели здесь уже давно.


Но Е Цы обладала идеальным ночным видением.


Беспорядок. Всё валялось на полу, за исключением статуи Бога Света. Что-то подозрительное…


Е Цы подошла к статуе и дотронулась до неё. Внезапно вспыхнул яркий свет.


Земля под ногами Е Цы исчезла. Она упала.


Е Цы вращалась. Остановившись, она оказалась на дне очень глубокой ямы.
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Пространство не было большим. Е Цы увидела огромный трон, на котором сидел гигантский скелет. Он казался мертвым, без каких-либо признаков оживления. Е Цы осмотрела скелета с ног до головы. Её внимание привлек ящик


Если ее предположение было верным, в нем содержался осколок Эрал, который она искала.


Когда она открыла ящик, то увидела разноцветный камень. Е Цы вытащила драгоценный камень из коробки, но прежде чем она успела поместить его в карман, кто-то схватил ее за руку.


Это была рука гигантского скелета. Его глаза блестели красным светом. На голове имя: Безымянный фанатик.


Скелет был как минимум на 20 уровней выше, чем Е Цы.


«Эльф, брось драгоценный камень. Если ты отпустишь эту драгоценность своей грешной рукой, я оставлю это место живым!».


Аура высокого уровня. Игроки, пострадавшие от ауры, чувствовали определенную степень давления.


Е Цы рассмеялась и ухмыльнулась. Она будет идиоткой, если выбросит осколок Эрал. Содрогание, затронутое аурой гигантского скелета.


Е Цы приказала Хранителю скелета напасть на Безымянного фанатика.


Хотя он был в ужасе, он должен был действовать по приказу своего хозяина. Он поднял меч дрожащей рукой и двинулся в сторону противника.


«Глупый муравей, ты нападаешь на меня из-за какого-то эльфа?» - прокричал Безымянный фанатик.


Е Цы воспользовалась возможностью, чтобы положить в карман осколок Эрал.


«Тебе не разрешено использовать этот предмет в этом месте!».


Попытка Е Цы уйти была встречена появлением системного уведомления.


Она искала выход из ситуации.


Из-за его огромного размера, Безымянный фанатик двигался очень медленно. Можно было легко уклониться от его мощных атак.


Безымянный фанатик находился в ярости. Он поднял руку и взревел. Рев превратился в ударную волну. Звуковая атака не повлияла на Хранителя скелета, так как он не обладал никаким слухом.


«Я думал, что ты мой товарищ! Но ты решил пойти по другому пути. Ты будете разделять ту же участь с этим глупым эльфом!».


Безымянный фанатик ударил Хранителя скелета о стену. Земля начала дрожать.


«Трещина!».


Каменная стена разрывалась, луч света сиял в яме.


Е Цы бросила взгляд на источник света и увидела, что огромное отверстие в стене. Хранитель скелета исчез. Он, должно быть, был выброшен силой удара.


С появлением импровизированного выхода, недолго думая, Е Цы направилась туда.


«Ты не уйдешь!».


Безымянный фанатик внезапно бросился к Е Цы.


Они столкнулись.


«Не убегай! Здесь бы обретешь свою смерть!» - маниакально рассмеялся Безымянный фанатик. Скалы задрожали после его крика.


Е Цы улыбнулась и ответила: «Позже, позже!». Затем она активировала «Наряд» и прыгнула в воздух.


«Нет!» - взревел Безымянный фанатик.


Е Цы активировала дополнительное умение Таинственного кольца.


«Стой, паразитка!».


Е. Ци была потрясена. Она оглянулась назад и увидела, что Безымянный фанатик приземлился недалеко от нее.


Е Цы бросилась вперед по направлению к городу Оазис.


Город Оазис был окружен монстрами. Это место, где игроки повышают уровень. Е Цы направилась в самый густонаселенный район к Мастеру телепортации.


На входе часовой остановил Е Цы.


«Майор, я солдат второго ранга Красного озера. У меня важное сообщение!» - торопливо сказала Е Цы.


«О, это гость из Красного озера? Ах, да! Проходите!».
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Судьба - крупномасштабная игра.


У разных игроков есть свой социальный круг. Даже у NPC есть свои социальные круги.


Владыка города, Ван-дер-Лоф и лорд Красного озера, Шагар, являлись товарищами, которые сражались бок о бок в период Великой войны. Они были очень близки друг к другу. Однако, поскольку расстояние между их городами велико, оба обычно связывались друг с другом посредством писем. Несмотря на расстояние, их дружба была такой же густой, как кровь.


Связь между NPC каждого континента фиксировалась в публичной библиотеке. Пока игроки были готовы проводить время в библиотеке, они могли понять много секретов. Но они, как правило, всегда были заняты повышением уровня, поэтому кто мог пойти в библиотеку?


Е Цы не стала исключением. В своей последней жизни она была вынуждена скрываться в библиотеке в течение двух месяцев, чтобы спрятаться от врагов.


«Ваша честь!». Е Цы поклонилась мэру, когда ее привели в его кабинет: «У меня для Вас важное сообщение!».


«Когда я проходила через Зеленый ковчег, я видела гигантского скелета, который направлялся в город. Город Оазис и Красное озеро всегда поддерживали хорошие отношения. Поэтому я не могу молчать о том, что видела собственными глазами!».


«Что? Гигантский скелет?». Мэр города Оазис сразу же встал.


«Пожалуйста, присаживайся! Я пошлю солдат, чтобы проверить это!». Он сразу же отдал распоряжение.


Вскоре один из солдат вернулся: «Сэр, гигантский скелет прорвался через защитный щит города и теперь направляется к нам».


«Спасибо! Извини, я должен дать дополнительные распоряжения!» - сказал мэр и бросился к замку.


Сотрудник администрации и капитан караула, оставшиеся в кабинете, обсудили план на случай непредвиденных обстоятельств. Никто из них не обратил внимание на Е Цы.


Е Цы услышала шквал поспешных, мощных шагов, направлявшихся к мэрии. Она обернулась и увидела светловолосого мужчину средних лет, идущего к ней. Он был одет в голубой плащ. На бедре висел меч. Владыка города Ван-дер-Лоф.


«Спасибо, что принесла мне эту ценную информацию. Пожалуйста, прости меня за неспособность поблагодарить тебя должным образом. Я должен подготовить войска к бою».


«Ваш честь, пожалуйста, позвольте мне сражаться вместе с вами» - предложила Е Цы Ван-дер Лофу.


Она не была уверена, что ее просьба будет принята…


«Я не могу позволить тебе оказаться в опасности!».


«Ваша честь! Как друг, я могу понять, почему вы отклонили мое предложение. Но,


Но, как друг, я должна сражаться!».


Ван-дер-Лоф был очень тронут: «Ты всегда будешь другом нашего города!».


---


«Разверните магический барьер!».


В сердце каждого города заложен камень, который хранился в фонтане. Фонтан обычно охранялся группами элитных солдат. В мирные времена это было не что иное, как украшение, но, столкнувшись с атаками монстров, заколдованный камень можно было использовать для развертывания призрачного барьера.


Однако для магического барьера существовало ограничение времени. Только 2 часа. Если противнику не удастся победить в течение этого периода времени, барьер будет нарушен, город может пострадать и превратиться в руины.


«Это сила Наги!» - закричал Ван-дер-Лоф печальным тоном.


Барьер держался 20 минут. Казалось, битва потеряна.


«Я знаю, что это сложно, не можешь ли ты помочь мне с очень важной задачей?» - обратился к Е Цы Ван-дер-Луф.


Маркер квестов сразу же появился на его голове.


«Квест?».


Е Цы была удивлена.


«Для меня честь –помочь Вам!».


«Я очень тронут!» - тихим голосом ответил Ван-дер-Лоф.


«Я ощутил силу Наги этого ужасающего монстра, но я никогда не сдамся! Можешь ли ты убить монстра, нанеся удар осколком в сердце монстра?».


Однако легче сказать, чем сделать. Разница в уровнях очень большая. Как она сможет выполнить этот квест?


«Ваша честь, я бы очень хотела помочь, но я очень низкого уровня по сравнению с ним. Я не думаю, что смогу это сделать…».


«Не переживай! Я буду страховать и защищать тебя!».


Ван- дер- Лоф передал осколок Е Цы. Он просил её выполнить квест.


Е Цы взяла драгоценный камень.


Системное уведомление: Вы покрыты святым светом осколка. Вы невосприимчивы ко всем повреждениям. Продолжительность: 5 минут.
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Е Цы получила неуязвимый статус. При этом, конечно, не боялась смерти.


Она поклонилась Ван-дер-Лоф: «Ваша честь, я постараюсь изо всех сил помочь вам!».


Обратный отсчет начнется в тот момент, когда Е Цы будет находиться в 20 ярдах от Ван-дер- Лофа. Она вызвала своего маленького красного коня и поскакала с максимальной скоростью.


В одно мгновение раздались звонки входящих личных сообщений. Однако Е Цы не могла ответить им. Ее внимание было обращено на Безымянного фанатика.


Е Цы просто махнула рукой и продолжила скакать вперед на полной скорости через толпу игроков.


Игроки не были глупыми. В тот момент, когда они поняли, что вокруг города развернут магический барьер, они немедленно отступили и позволили NPC выполнять свою работу.


Безымянный фанатик являлся скелетом самого низкого уровня. Несмотря на то, что он слабо и медленно развивался, в конечном итоге его уровень увеличился с 80 до130. А вот уровень интеллекта остался на прежнем уровне. Он не признал Е Цы за человека, который мог украсть осколок Эрал.


«Маленький муравей, ты здесь, чтобы умереть?» - засмеялся Безымянный фанатик.


Е Цы посмотрела на таймер неуязвимости. Осталось 3 минуты. Этого вполне достаточно.


Скорость Безымянного фанатика значительно увеличилась. Он снова и снова размахивал руками перед Е Цы, заставляя ее сосредоточить свое внимание на защите.


---


Члены гильдии, в которой состояла Е Цы, были волновались за неё. Ведь она была слишком безрассудной.


Безымянный фанатик снова ударил по земле. Е Цы была готова к этому. Она прижалась к одному из его пальцев и поднялась в воздух, когда он поднял руку. Это был рискованный ход, но поскольку его скорость была слишком быстрой, Е Цы необходимо было изменить стратегию.


Безымянный фанатик сбился с толку. Он не мог видеть Е Цы, поднимая руку. Он огляделся и заметил, что она цепляется за его палец. Он находился в ярости. Безымянный фанатик махнул рукой, в результате чего у Е Ци закружилась голова.


Когда Безымянный фанатик поднял руку выше своей головы, у Е Цы появилась возможность спуститься к его плечу. Она сделала это незамедлительно.


Когда Е Цы восстановила равновесие, огромная ладонь у врезалась в нее. Она, не колеблясь, проскользнула через маленькую щель между ключицей и лопаткой, приземлившись на одно из ребер Безымянного фанатика.


Это еще более разъярило Безымянного фанатика. Он не мог оттолкнуть её руками, поэтому он решил отчаянно вскочить, пытаясь сбросить Е Цы.


Осталось 33 секунды.


Только один способ.


Она активировала заряд. Ее тело дернулось вперед. В мгновение ока она врезалась в сердце.


Осталось 18 секунд.


Е Цы крепко вцепилась в бьющееся сердце и заколола осколком драгоценного камня.


Появилось системное уведомление: «Святой Свет очищает Тьму. Пожалуйста, не отпускайте осколок Священного света. Осталось 14 секунд, очистка продолжается».


Это не входило в планы Е Цы. Она не ожидала, что не сможет уйти мгновенно. Осталось всего 17 секунд. Е Цы стиснула зубы. Она не могла допустить, чтобы ее усилия пошли впустую. Даже если она умрёт, она потащит этого большого парня за собой.


«Лорд, верни мне силы и поверь в меня!».


Безымянный фанатик поднял руку и заревел. Отсчет завершился. Он был окутан Священным светом, а затем взорвался на части.


Е Цы активировала заряд как раз вовремя, прямо перед тем, как ударилась о землю.


Системное уведомление: «Игрок Гунцзы, Спасибо за помощь в защите города. Вы победили грозного врага, рискуя своей жизнью. Вас уважают все граждане. Награда: 5 очков. Поздравляем!».


Мгновенная слава.


Городские ворота открылись, генерал Брюс вывел солдат из города. Солдаты стояли по обе стороны дороги, а сам генерал подошел к Е Цы и встал на колени.


«Почетный герой, вечный друг нашего города! Легенда!».
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Е Цы кивнула и поклонилась: «Спасибо, генерал!».


«Следуй за мной».


Е Цы заметила расстеленную по белому тротуару красную ковровую дорожку. Солдаты, одетые в серебристые доспехи и шлемы, похожие на средневековых рыцарей, стояли по обе стороны. Все остальные игроки были заблокированы солдатами, и ни один из них не был допущен положенного расстояния.


«Приветствуйте героя!».


В тот момент, когда Е Цы наступила на красную дорожку, солдаты с обеих сторон опустились на колени. Е Цы шла вперед и не переставала удивляться происходящему.


Вся церемония была записана игроками и размещена в Интернете.


«Ты дорогой друг нашего города. Ворота всегда будут открыты для тебя!».


Но самое главное для нее, конечно, награда за выполнение квеста.


Завершение этого квеста разблокировало самый высокий уровень взаимодействия между игроком и NPC. Система была очень скупой. Для Е Цы это не дало ничего, кроме 5 очков и нескольких бесполезных титулов. Однако Ван-дер-Лоф оказался более прагматичным. Он дал ей титул почетного гражданина, тысячу золотых монет и медаль героя.


Несмотря на то, что после завершения квеста не было получено очков опыта, Е Цы понимала, что все ее усилия стояли этого.


Город Оазис был третьим по величине городом Восточного континента и очень процветающим. Помимо того, что он находится в стратегическом месте, рядом с городом находилось около сорока подземелий, из которых самыми известными считались Кровавые равнины и Дикое болото.


Все, что Е Цы купила у NPC, будет на 50% дешевле, чем для других игроков, и она получит на 20% больше вознаграждений, выполнив квесты. Она могла бы полностью купить предметы у NPC и продать их на 10% дороже.


Достижение Е Цы подняло авторитет её гильдии.


Гильдия начала получать множество заявок от игроков. Это совсем не радовало Бай Мо. Изначально он создал гильдию только для друзей, но за короткий промежуток, за 3 дня численность гильдии увеличилась до более чем одной тысячи.


«Скажи, что мне теперь делать? В нашей гильдии очень много игроков. Ты ведь знаешь, я очень ленивый человек ...».


«Разве ты не говорил, что хочешь быть профессиональным игроком? Ты ведь хочешь зарабатывать деньги!».


«Управление гильдией требует больших инвестиций. Гильдия, которая изначально была, принесла бы определенную пользу…».


«Важнейшим аспектом гильдии является качество работы игрока, цифры не имеют значения. Навыки могут быть приобретены. Самое главное - это лояльность и характер членов гильдии. Не все из них продержаться долго. Давай подождем и посмотрим!».


В отличие от Бай Мо, Е Цы была довольно спокойна. После этого она больше не обращала внимания на этот вопрос.


Как только игроки понимали, что для них нет особых преимуществ, они покидали гильдию. Через 3 дня осталось всего около 200 членов.


Среди тех, которые остались, некоторые из них действительно восхищались Е Цы.


Говорят, что поведение человека во время игры является индикатором характера человека. Основываясь на этой теории, можно определить характер человека, наблюдая за действиями в подземелье. Е Цы говорила об этом с Бай Мо только в частном порядке. Затем они разделили членов гильдии на группы по 15 человек, назначив лидеров каждой группы, и отправили их в подземелье.


Результаты не заставили себя долго ждать.


Из 150 игроков, которые пошли в подземелье, многие исчезли. Осталось только лишь 30 человек. Многие из игроков покинули гильдию по субъективной причине. Гильдия не могла предоставить им материалы. Осталось 15 человек.


В списке членов гильдии Е Цы заметила несколько имен, которые заставили обратить на себя внимание.
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После 2-х недель тяжелой подготовки в подземелье оборудование членов гильдии наконец-то вышло на достойный уровень работы. Некоторым членам гильдии было позволено оставаться в гильдии после долгих размышлений. Они, по-видимому, заслуживают доверия, по крайней мере, на данный момент.


Е Цы была человеком, которого нельзя было заставить что-то сделать, но когда она решила выполнить свою работу, она делала это великолепно.


Прошел почти месяц с тех пор, как Е Цы помогла городу Оазис победить Безымянного фанатика. Зависть игроков постепенно утихла.


В конце концов, зависть не поможет добиться успеха. Многие гильдии уже очистили Морозную Пустошь, а многие из них перешли к Внутреннему Святилищу.


Поразмыслив, Е Цы поняла, что для нее действительно будет лучше воспользоваться медалью Героя города Оазис. Она решила собрать всех членов гильдии и организовать масштабную встречу. Игроки с нетерпением ждали этого.


По результатам встречи все члены гильдии сформировались в эскадру и направились к монастырю.


По пути часто им попадались монстры разных, но в целом невысоких уровней.


Е Цы держала ситуацию под контролем.


Из-за ограничений на ранних этапах игры не так много игроков были готовы пойти по предложенному пути.


«Если кто-то хочет продвинуться и стать инженером среднего уровня, я уверена, что Вас ожидает сюрприз! Но в любом случае, будьте внимательны!».


Вокруг было слишком много игроков и порой они мешали друг другу. Поэтому уровень членов гильдии увеличился незначительно, только лишь до уровня 23 литра. Очень волнующе для членов гильдии. Им удалось получить больше очков опыта за половину дня, чем они могли бы, если бы отправились в одиночку.


Уровень членов гильдии и их достижения внесли большие изменения в рейтинг. Многие начали задавать вопросы и подозревать гильдию в нечистоплотности.


После нескольких раундов многие члены гильдии поднялись до 24 уровня, Единственное, чего не хватало, это оборудование членов гильдии. Вот почему Е Цы решила выровнить их.


Члены гильдии заволновались, когда узнали, что гильдия готовится к исследованию Внутреннего Святилища Морозной Пустоши. Однако Е Цы не спешила делала всё постепенно. Она разделила игроков на две группы, лидерами которых стали «Чернило» и «Ми Лу».


Чернило и Ми Лу были игроками, которые зарекомендовали себя в тренировочном лагере подземелья еще в прошлом месяце. Они могли быстро анализировать ситуацию.


Е Цы отправилась в подземелье с 10 игроками. Хотя они были слишком нетерпеливы и могли недобросовестно выполнять команды, они все еще были полны потенциала. Е Цы чувствовала, что с достаточной подготовкой они смогут принести ощутимую пользу. Поскольку ее жизнь менялась после ее реинкарнации, у нее не было проблем с изменением направления игры.


Чернило и Ми Лу сидели на земле и с ужасом качали головами, когда Е Цы объявила, что каждый по одиночке пойдет в подземелье.


«Вы должны повторять одни и теже движения снова и снова, пока они не дойдут до автоматизма. Гильдия не может быть уничтожена из-за отсутствия сплоченности игроков. Продолжайте пытаться, пока вы, ребята, не сможете сделать это правильно!».


Е Цы улыбнулась им, показывая свои белые блестящие зубы.


Все отправились в путь.


Несмотря на то, что на членов гильдии оказывалось давление, они все они шутили друг с другом.


Как только они вышли на жертвенную землю, Е Цы внезапно остановилась и подняла руку. Члены гильдии, следующие за ней, сразу же замолчали. Разбойник по имени Бездомный Дрифтер сказал тихим голосом: «Кто-то идет, и их очень много!».


Е Цы стало любопытно.


«Кто же это может быть?» - подумала про себя Е Цы.


Ответ на её вопрос был дан очень скоро.


Разве это не тот человек, с которым она столкнулась в последний раз?


Багровый Сумерек тоже признал Е Цы. Он стиснул зубы.


В том сражении его гильдия была мгновенно уничтожена.
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Вся группа расслабилась. Они собирались покинуть монастырь.


Багровый Сумерек решился преподать урок для Е Цы. Как только он получил подтверждение, он приказал Разбойнику бросить детектирование на членов гильдии Е Цы. Хотя все 50 из них скрыли свои уровни, он смог получить информацию об их оборудовании. У всех было снаряжение 15 уровня. Это означало, они могут компенсировать недостатки, имея оборудование 20 уровня.


«Они уходят!». Охотник внимательно наблюдал за Е Цы и ее игроками. Он немедленно уведомил руководителя о происходящем.


«Хм! Я отправлю их обратно к месту появления!». Багровый Сумерек фыркнул и тут же начал атаковать.


Хотя Е Цы уже была готова покинуть монастырь, ее прошлый жизненный опыт научил её быть внимательной и осторожной в любой ситуации. Всё должно быть под контролем.


Е Цы переместилась и смогла уклониться от удара.


«XXX атаковал Вас».


Предупреждение, сгенерированное системой, сразу же прозвучало в ушах каждого члена гильдии.


«Рассеивание!» - скомандовала Е Цы.


К сожалению, большинство членов гильдии были новичками. Они могут сохранять свое спокойствие, но когда им приходится сталкиваться с другими игроками, разумные действия куда-то исчезают. Они сразу же теряли смысл игры.


Взрыв, который последовал, побудил беспорядок. Они не успели уклониться. Многие из них травмировались. Если бы они находились ниже 18 уровня, то большинство бы умерло.


Борьба с монстрами была совсем иным делом, чем борьба с игроками.


Даже если член гильдии был новичком, он был сразу же оснащен оборудованием 15 уровня.


Е Цы вызвала диаграмму «Повреждение гильдии» и смогла точно оценить уровень противника и его оборудования.


«Они на 20-м уровне, максимум смогут подняться на 21 уровень. Вы все выше 24-го уровня. Не стоит беспокоиться! Просто слушайте и выполняйте мои команды, и мы раздавим их!».


В любой ситуации Е Цы была внимательна и осторожна. Игроки полностью доверяли ей и старались четко выполнять её приказы.


«Фруктовое желе, Скалолаз, цветочная вода, ААА, ВВВ отступают на20 ярдов. Мы только что убили монстров, они не появятся в ближайшие 10 минут. Будьте осторожны и начинайте исцеление! Воины, Святые рыцари и Варвары остаются! Сосредоточьтесь! Защищайтесь, но не создавайте помехи ля контратак! Разбойники, бросьте детектирование вокруг целителей. Не позволяйте противнику приблизиться. Что касается магов и рядовых игроков, объединитесь в одну группу. Помните, у вас, ребята, более высокий уровень! Вы не должны уступать и проигрывать! Покажите себя!».


После приказа Е Цы, все немедленно и последовательно приступили к действиям.


Что было важно для Е Цы, так это то, что она не позволила себе и своей гильдии быть в затруднительном положении.


Битва началась.


Кримсон не смог получить никакого преимущества над своими противниками, когда началось сражение. Его противники были в основном новичками, но он не мог одержать верх. Заклинания его гильдии не помогли нанести большой урон противникам. Багровый Сумерек был шокирован. Он начал анализировать действительный уровень своих противников.


«Не бойтесь смерти! Если вы умрёте, вы все равно сможете восстановить свой уровень. Но если вы будете бояться, у вас нет шансов на победу…».


Е Цы заметила, что, несмотря на то, что члены гильдии слушали её команды, они действовали недостаточно эффективно. Она тут же закричала по общему каналу: «Что будет, если несколько врагов встретят вас?».


«Мы победим!» - ответили все.


«Я вас не слышу!».


«Мы победим!».


«Фруктовое желе, не забудь воскресить мертвых членов гильдии!» - продолжала командовать Е Цы.


«Хорошо!».


Большинство игроков старались точно атаковать противника и смогли разбросать их. Великолепное зрелище.


«Будьте осторожны с монстрами вокруг вас!» - напомнила Е Цы.


Е Цы держала ситуацию под контролем, постоянно напоминая игрокам о их безопасности. Ведь все они были слишком неопытными. Некоторые из них никогда не участвовали в подобных битвах.
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Общий канал заполнился тревожными криками, когда Е Цы вдруг исчезла в толпе скелетов.


«Ребята, без паники! Только без паники!» - выкрикнул Чернило.


Е Цы не ожидала, что он сможет справиться с ситуацией настолько хорошо.


«Этот парень способен стать успешным командиром!» - подумала про себя Е Цы.


Увы, не время думать о таких вещах. Она активировал заряд и бросился вперед.


Зарядки хватало 20 метров. Когда эффект закончился, Е Цы уже была в тылу. Она вытащила Ядовитого Скорпиона и убила Клирика несколькими ударами.


«Сумерек, осторожно! Скелеты рядом!» - прокричал Чернило.


Багровый Сумерек отреагировал мгновенно. Он увидел скелетов, гоняющихся за Е Цы, и сразу же отдал приказ: «Действуем!».


Е Цы улыбнулась и исчезла.


«Сумерек, она ушла…».


Багровый Сумерек был встревожен внезапным исчезновением Е Цы. Он произнес заклинание, пытаясь догнать Е Цы. Большинство игроков уже участвовали в бою. Никого не было, чтобы защитить игроков-магов от скелетов.


«Откинься! Доберись до безопасного места! Останови действие навыков!».


Слишком поздно. Многие игроки не смогли своевременно отреагировать. Это привлекло орду скелетов. Решающий поворот в сражении.


Паника оказалась заразной и поразила многих. Многие члены даже не смогли спасти себя.


Е Цы все еще была невидима. Игрок, который потреблял зелье невидимости, может быть невидимым в течение 20 секунд, пока его скорость передвижения не уменьшится на 50%. Она медленно двинулась в сторону своей гвардии.


«Мы должны быстро покинуть это место. Монстры могут размножаться очень быстро!» - внезапно прокричала Е Цы.


Члены гильдии сразу же начали покидать место битвы.


Несмотря на то, что победу в битве одержала гильдия Е Цы, они потеряли 13 игроков и половину общего количества очков текущего уровня.


«Если вы не мертвы, будучи игроком, необходимость борьбы с другими игроками возникнет рано или поздно. Люди всегда найдут всевозможные оправдания. Я надеюсь, вы, ребята, не допустите печальной ситуации. Мы не должны совершать ту же ошибку дважды» - сказала Е Цы.


«Что нам нужно делать?» - спросил Дракон. Он был единственным, кто дважды умер в битве.


Е Цы улыбнулась и указала на арену посреди лагеря гильдии.


«Вы можете сражаться друг с другом здесь. Помогайте друг другу совершенствоваться! У мусора нет классов. Есть мусорщики! ».


---


Похолодало. У студентов приближался к завершению первый семестр. Е Цы была неактивна в игре в течение недели. Она посвятила много времени учебе, чтобы хорошо сдать экзамены.


Первый день зимних каникулах Е Цы и Фан Сусу решили провести вместе.


«Е Цы, что ты думаешь об интимных отношениях девушки и парня в 18-летнем возрасте? Рано или нет?».


«Быть в отношениях - это хорошо. Девушка может узнать много чего из этого…».


Е Цы мило улыбнулась Фан Сусу.


Фан Сусу закусила губу, уставившись на Е Цы.


Эта девушка с черными волосами, светлой кожей, детским лицом и ясными глазами была просто ослепительна. Фан Сусу была в восторге от Е Цы. Ее эффективность в достижении цели, способность быть дальновидной, четко определенные симпатии и антипатии к вещам, и настойчивость. Всем её чертам завидовала Фан Сусу.


«Ты, действительно многое понимаешь!».


Е Цы улыбнулась. На самом деле она просто говорила из опыта своей последней жизни.
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В этом месяце Е Цы отправила своим родителям 500 000 через систему конверсии. Хотя этой суммы не хватало, чтобы расшириться и дом большей площади, но тем не менее этого более чем достаточно, чтобы сделать жизнь родителей лучше.


После обеда Е Цы и Бай Мо вошли в игру.


Члены гильдии тепло приветствовали Е Цы на общем канале.


Все были заняты. Помимо обучения, члены гильдии сражались на арене друг против друга, пытаясь совершенствовать свои навыки.


Е Цы сразу же отправилась в лагерь гильдии, чтобы посмотреть спарринг-матчи.


Е Цы очень интересовал игрок по имени Горох.


Он заметил Е Цы и улыбнулся.


«Е Цы, ты хочешь попробовать свои силы? Если ты выиграешь, я дам тебе своё новое изобретение!».


Е Цы рассмеялась и вышла на арену.


«Оружие запрещено?».


«Да!».


Е Цы кивнула: «Нет проблем! Ты готов? Начинай!».


Е Цы уклонилась от первых атак, не делая сверхъестественных усилий.


Горох усмехнулся: «Похоже, ты права. Эффективный боевой диапазон Охотницы выше 8 ярдов. Но ты не сможешь ничего сделать против меня без своего оружия!».


Е Цы неожиданно свистнула. Появилась черная пантера. Она взревела и набросилась на него.


«Я сдаюсь, я сдаюсь» - прокричал Горох. Е Цы приказала черной пантере остановиться.


«Ты обманула! Мы договорились, что будем сражаться голыми руками, только плотью и костями…».


«Черная пантера состоит из плоти и костей…» - ответила Е Цы.


Горох промолчал.


«Вот так!». Горох бросил предмет Е Цы, не желая приблизиться к ней.


Е Цы поймала трехглавый кошачий шар. Очень полезный инструмент, когда дело доходило до скалолазания.


«У меня есть чертежи. Но я новичок. Материал, который я использую, низкого качества. Тем не менее мне бы хотелось, чтобы качество моей работы было оценено руководителем гильдии».


---


После некоторого расслабления члены гильдии вернулись к выполнению поставленных перед ними задач. Е Цы начала выполнять свои ежедневные задания на территории Красного озера.


«Ты вернулась! Давно не виделись! Я скучал по тебе…».


Лорд Красного озера, Шагар являлся еще более загадочным персонажем, чем лорд Ван-дер-Лоф. В последней жизни Е Цы никогда не видела его лично. Было лишь известно, что он жил в гигантском замке на территории Красного озера, предпочитая ни с кем не встречаться. Были также и те, кто утверждал, Шагар был мертв, и именно по этой причине его никто не видел.


Е Цы удивилась, когда мэр Красного озера сказал ей, что лорд Шагар хочет встретиться с ней. Она последовала за ним в гигантский замок.


Замок обслуживали много служащих и охраняли более 100 солдат.


Лорд Шагар встретил Е Цы в большой библиотеке.


Человек, являющийся владыкой города, был не таким жестким, как лорд Ван-дер-Лоф. Он поднял голову и посмотрел на Е Цы, когда мэр объявил о ее присутствии.


«Значит…это ты!»


«Приветствуют Вас! Большая честь для меня находиться здесь!» - с уважением сказала Е Цы.


«Я получил письмо от лорда Ван-дер-Лоф. Он высоко оценил тебя и выразил тебе бесконечную благодарность! Я этому рад! Лорд Ван-дер-Лоф - мой близкий друг. Я рад, что, когда ему угрожал Наги, кое-кто помог ему!».


Лорд Шагар встал и кивнул Е Цы.


«Я решил вознаградить тебя!».


Лорд Шагар оказался очень щедрым. Он дал Е Цы много очков. Она осталась довольна наградой.


После того, как девушка покинула замок, она обратилась к мэру с просьбой купить землю в городе.


«Никто не идеален…».


Несмотря на то, что мэр города казался презренным и в целом не нравился Е Цы как человек, она всё-таки обратилась к нему только по той причине, что он эффективно выполнял свою работу.


«Какой участок земли ты хочешь купить?».


Е Цы внимательно смотрела на карту территории Красного озера.


«Я настоятельно рекомендую не выбирать западный район. Там ничего хорошего. Восточный район намного лучше!».
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Хотя мэр города решительно пытался отговорить Е Цы, она в конечном счете выбрала то, что хотелось. Дом, расположенный в центре небольшой площади в Западном округе города.


Когда мэр города узнал, что Е Цы решила купить дом в Западном округе, он несколько разочаровался. После того, как он помог её оформить сделку, он спросил: «Вы нашли гнездо бандитов в Северном округе города, о котором мы говорили раньше?».


В последнее время действительно слишком много вопросов.


К сожалению, Е Цы забыла об этом. Мэр города решил не показывать своей истинной реакции на молчание Е Цы и решил напомнить её об этом вопросе чуть позже.


Е Цы покинула мэрию города и направилась в Западный округ.


Когда человек покупает дорогую недвижимость, он автоматически становится собственником торгового места, находящегося в цокольном этаже дома.


Несмотря на то, что Е Цы получила витрины, которые прилагались к торговому месту по условиям сделки, она не планировала открывать бизнес в данный момент. Во-первых, у неё не было подходящих кандидатов, которые могли бы не только работать в магазине, но и оказывать содействие в развитии бизнеса. Во-вторых, в бюджете текущего месяца не были запланированы расходы на покупку товара.


Значительную часть доходов Е Цы отправляла своим родителям, желая им помогать как можно больше. Остальные деньги Е Цы откладывала и тратила на личную жизнь.


Е Цы надеялась, что Новый Год будет таким же хорошим, как и текущий.


Воспоминания нахлынули на Е Цы.


Все граждане Китая с нетерпением ждали наступления Нового Года по лунному календарю.


В это время все члены семьи Е Цы всегда собираются вместе.


Это было пару лет назад…


«Мы ушли на пенсию. На самом деле, нам скучно дома. Мы видим, что ты играешь в эту игру. Это интересно! Не смогла бы ли ты научить нас играть?» - сказал отец Е Цы.


Е Цы удивленно посмотрела на родителей.


«Мы никогда не играли в такие игры, когда были молодые…» - продолжил отец.


«Почему бы и нет!? Есть даже люди, которые старше вас, играющие в эту игру!» - с радостью ответила Е Цы.


«Что нужно делать?».


«Вам нужно будет проходить обучение, выполнять миссии, управлять командой…».


В то время игра «Судьба» являлась лишь развлечением и одним из способов времяпровождения.


Сейчас же это большой бизнес. Для некоторых людей - образ жизни.


---
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Бай Мо послал сообщение по общему каналу гильдии.


«Мне удалось зарегистрировать нашу гильдию. Не покидайте окрестности города, иначе мы не сможем найти вас позже».


Е Цы, конечно же, отправилась в город вместе с Бай Мо. Она хорошо использовала свою ловкость и равновесие в толпе и быстро дошла до регистрационного NPC. В общей сложности пять NPC, которые отвечали за регистрацию в городе.


Одно правило: ни один игрок в одиночку не мог принять участие, допускались только команды с 5-100 членами.


Только лидер мог зарегистрировать гильдию.


Судя по большому количеству лидеров, регистрирующих свои гильдии, можно было догадаться о количестве игроков в городе.


Как лидер гильдии, Бай Мо был быстрым.


Перед всеми членами гильдии появилась панель уведомлений:


«Ведущий конкурса хочет пригласить вас на арену соревнований, согласны ли вы?».


Панель появлялась только один раз. Если игрок случайно выбрал «отклонить», это означало, что они лишились участия в конкурсе и не смогли выйти на арену.


Бай Мо закричал по общему каналу: «Посмотрите внимательно, выберите «подтвердить»! Каждый должен выбрать « подтвердить! »


После белых вспышек они были доставлены на специальную арену. Обширная зеленая равнина. а На каждых 20 метрах был установлен маленький флаг, на котором было написано имя зарегистрированного участника. А чуть ниже имени остальных участников группы.


Для каждой команды разные изображения драконов. У команды Е Цы зеленый цвет с золотыми узорами.


Игроки, которые принимали участие в этом мероприятии, были разделены на 3 категории: команды с 20 членами и меньше относились к категории легкого веса; команды с 21-60 членами – к категории среднего веса; команды, в которых 61-100 членов – к категории тяжелого веса. Они будут соревноваться на разных аренах и получать разные награды.


Сирена раздалась по полю. Повсюду появилось множество разноцветных шарообразных объектов, которые являлись важными элементами в 4-х раундовом соревновании под названием «Жемчужина».


Первый раунд был прост. Игроки должны были собрать «жемчужины», разбросанные по равнинам. Лучшие десять команд выйдут в следующий раунд. Игрокам разрешалось использовать любые имеющиеся в их распоряжении средства, чтобы схватить жемчуг. Разумеется, использование оружия на арене не допускалось.


Раздалась вторая сирена, уведомив участников, что соревнование начнется в ближайшие минуты.


Все находились в ожидании.


Третья сирена….


«На старт! Вперед!».


Разразился хаос. Шум, смех, ор, крик…


Со стороны действие выглядело весело и впечатляюще.


«Не паникуйте, держите себя в руках! Люди, орки, эльфы и ликаны, пожалуйста, действуйте медленно, чтобы гномы могли идти в ногу». Сам Бай Мо уже успел упасть несколько раз.


«Члены гильдии идите строем и двигайтесь вглубь!».


Е Цы собрала более десяти цветных шаров за короткий промежуток времени.


«Те, кто получил кошачьи когти, просто идите в ногу с остальными, и попытайтесь схватить как можно больше шаров!».


Другие гильдии быстро заметили метод, используемый противником. Они не смогли идентифицировать инструмент и вместо этого подумали, что это своего рода веревка, начав подражать, что значительно улучшало их эффективность.


Взрыв!


Голова дракона внезапно врезалась в Бай Мо.


«Какого черта, столкновение в таком широком пространстве?».


«Почему вы натыкаетесь на нас? Вы хотите сражаться?».


«Ну… если на шоссе может произойти любая авария! мы случайно натолкнулись на вас!»


«Что, кем вы себя считаете!?».


Дракон Стального Кровавого Боевого Копья плавно падал. Члены гильдии с обеих сторон начали толкать и пинать друг друга.


Появилось уведомление:


«Члены двух гильдий, если вы не остановитесь, вы будете немедленно дисквалифицированы».
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Е Цы озадачилась.


Если она не ошибалась, голос принадлежал службе поддержки № 094, которую она давно не слышала.


«Разве это не должно быть обработано отделом маркетинга, а не одним из разработчиков? Неужели он был ли он понижен в должности?». – подумала про себя Е Цы.


Несмотря на предупреждение, невозможно остановить столкновение. Члены гильдий продолжали толкать друг друга. Хотя Бай Мо и Тысяча Закатов боялись, что что-то может случиться, в этом мире нет силы, которая могла бы остановить их.


Появилось сообщение:


«Гунцзы, пожалуйста, прикажите членам вашей гильдии уйти, или вы получите официальное предупреждение от Системы. Ваша служба поддержки № 094».


Е Цы стиснула зубы. Это Ван Цзяньнань. Он обиделся на нее? Она действовала медленно, когда помогала ему с Бугом. Она уступила и ожидала шанса отомстить.


Члены гильдии немедленно остановились после того, как услышали Е Цы. Они отступили в угол и начали эмоционально что-то обсуждать.


Через некоторое время появилось сообщение по общему каналу:


«Хватайте больше мячей, осталось три минуты до окончания соревнований!» - скомандовал Бай Мо.


Члены гильдии знали, что поставлено на карту. Они успокоились, сосредоточились и продолжили.


Все цветные шары исчезли после того, как прозвучала сирена. Команды вернулись к своим флагам. Система начала считать шары.


Гильдия Е Цы прошла первый раунд.


Члены гильдии вздохнули с облегчением.


Тем не менее, всех тревожил один момент. По итогам первого раунда первые три места заняли иностранные гильдии.


---


Жемчужины, полученные игроками, содержали различные предметы, в том числе: материалы, зелья, книги об искусстве, золотые монеты и даже оружие.


Однако шансы получить хорошие вещи в первом раунде были низкими.


После открытия 40 шаров Е Цы получила 30 неочищенных медных руд и несколько тысяч золотых монет.


После короткого перерыва начался второй раунд соревнований.


Что касается третьего раунда, то в нём будут принимать участие три лучших команды по итогам второго раунда.


Гильдия Е Цы находилась не в лучшем положении, поскольку они заняли 10-е место в первом раунде, а очки за каждый раунд будут суммироваться.


Во втором раунде команды должны будут захватить цветные шары, но на этот раз местом действия будет не равнина, а огромное озеро, которое покрыто неравномерным слоем льда. Правило одинаковое: использование оружия и навыков запрещено.


Этот раунд намного сложнее предыдущего раунда.


Если игроки наступят на тонкую часть льда и упадут в озеро, они будут исключены из дальнейшей борьбы.


«Те, у кого есть кошачьи когти, постарайтесь изо всех сил получить больше красных и золотистых шаров» - сказала Е Цы, когда члены гильдии осторожно шагали по поверхности озера.


Лед трескался.


Три гильдии Восточного континента были исключены после попадания в воду.


К середине второго раунда гильдия Е Цы смогла пробиться на четвертое место, несмотря на ужасное выступление в первом раунде.


Е Цы ловко захватывала цветные шары. Ее движение было настолько быстрым, что никто не мог понять, как её удается это делать.


---


Треск льда…


Члены гильдии повернули головы к источнику звука. На месте, где должно находиться гильдия «Стальное Кровавое Боевое Копье», осталось только огромное отверстие.


---
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Глава 88


Внезапное исчезновение стало поводом начала дискуссии.


«Куда они исчезли?».


Некоторые говорили, что поверхность льда на самом деле представляет собой проект, построенный на катере. Другие утверждали, что это божественное вмешательство. Также было мнение, что произошел сбой в системе.


Члены гильдии с энтузиазмом обсуждали эту тему.


Е Цы не участвовала в обсуждении. Она сосредоточила свое внимание на сборе шаров.


Второй раунд закончился.


Гильдия Е Цы справилась с поставленной задачей и попала в третий раунд соревнования.


После непродолжительного отдыха участники были доставлены на арену для участия в третьем раунде.


В этом раунде соревнований иные правила. За исключением платформы, на которой стояли гильдии, игроки будут левитировать, то есть преодолевать гравитацию без дополнительных приспособлений, не касаясь поверхности, когда они покинут платформу.


Все гильдии должны будут собирать синие шары. Но в процессе захвата синих шаров игроки должны остерегаться белых шаров, которые могут взорваться при малейшем прикосновении, что приведет повреждению и исключению из борьбы.


Чтобы выиграть раунд, гильдия должна собрать 999 синих шаров. Каждый синий шар стоил 1 очко. Когда гильдия соберёт 999 очков, гигантский цветной жемчужный шар появится в определенном месте.


С одной стороны, условия игры и задача были просты.


Но для людей, которые привыкли ходить по земле, летать по небу- огромная проблема с точки зрения контроля их направления и силы, необходимой для маневра.


Третий раунд длится один час. Если ни одна из команд не смогла добиться победы, набрав 999 синих шаров, первые три с наивысшим количеством будут отобраны в четвертый раунд.


«На старт! Вперед! Время пошло!».


Команды приступили к выполнению задания.


Проклятые белые шары стремительно росли в цифрах. В отличии от синих шаров они двигались быстро.


«Бай Мо, замедляйся! Нужно действовать осторожно!» - прокричала Е Цы.


Появление проблемы приводит к нервозности. Никто больше не болтал на общем канале.


«Если вы встретите белый шар с отсроченным взрывом, ударьте его по направлению к другим белым шарам» - скомандовал Бай Мо.


Игроки дальнего боя были более искусны в этом, чем игроки ближнего боя.


Е Цы поняла, что гильдии будет трудно попасть в тройку лучших, используя обычные методы. Она сузила глаза и ударила по белому шару. Шар с отсроченным взрывом взорвался сразу после того, как он вступил в контакт с драконом гильдии, нанеся огромный урон.


Наверняка были те, кому не повезло. Никто не заметил трюк Е Цы.


Многие поняли, что стали жертвами чужих действий, но не могли найти виновника, поскольку их внимание было сосредоточено на выполнении задания. Они решили нанести ответный удар. Е Цы призвала Бай Мо держаться подальше.


Будет глупо вмешиваться в беспорядок, который она же сама создала.


«Поторопитесь!» - крикнула Е Цы.


973 ... 974 ... 986 ... 992 ... Количество шаров, собранное гильдией Е Цы, увеличивалось.


Взрыв! Еще один взрыв!


997 ... 998 ...


Е Цы развернулась в воздухе. Она подняла ногу и отбросила белый шар, протянув руку к синему шару, который оказался в её поле зрения. Она схватила синий шар.


Тут же появилось системное уведомление: «Внимание! 999 синих шаров. Жемчужина активируется».


Жемчужина появилась прямо над драконом гильдии Е Цы.


Члены гильдии были в восторге. Им удалось попасть в следующий раунд.
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Глава 89 Книга Бытия


Е Цы вспомнила, что она раньше читала роман под названием <0 градусов окончательной фантазии>. В романе была цитата, которая произвела на нее глубокое впечатление.


«Время от времени удача также является типом способностей».


Поэтому она всегда утверждала, что у нее нет таких способностей. Даже если бы она это сделала, она считала, что ее удача только навредит и причинит ей вред. Тем не менее, судьба посмеивалась над вами время от времени, позволяя вам внезапно получить реальную удачу.


Четвертый раунд конкурса «Танец дракона» был, честно говоря, конкурсом такого типа способностей. Четвертый раунд соревнований был самым легким раундом соревнований. Это даже не требовало дракона. Это требовало, чтобы соперники держали дракона, когда они направлялись к сторонам бассейна в середине арены, а затем им просто нужно было открыть цветной жемчуг. Цветные жемчужины будут производить разные предметы, а полученные предметы принадлежат тому, кто открыл жемчуг. Точки для каждого предмета также были разными.


Например, книга навыков стоила 100 очков, оборудование с синим цветом стоило 80 очков, оборудование зеленого цвета стоило 50 очков, зелье ЦВЕТА БУЙВОЛОВОЙ КОЖИ стоило 10 очков, красные и синие - стоили 5 очков, материалы стоили 5 очков, золото стоило 3 очка. Гильдия, которая накапливала наивысшие очки от предметов, которые они получили, когда закончилась конкуренция, получила бы окончательную победу.


Оговоренная продолжительность для четвертого раунда составляла десять минут, но на этот раз только начнётся отсчет, когда каждый член участвующих команд выходил на арену. Время, затрачиваемое на открытие жемчужин конкурентами, вступившими на арену раньше, не учитывалось в течение десяти минут. Следовательно, чем раньше команда вышла на арену, тем больше очков они могли накопить.


Однако, что делал этот раунд теста?


Четвертый раунд соревнований был раундом, который испытал удачу. Такие соревнования, основанные на удаче, обычно были более непредсказуемыми.


Возьмите открытые сундуки, например, некоторые люди могут открыть десять тысяч сундуков, даже не найдя драгоценный камень, в то время как другие могут найти один с первым сундуком, который они открывают. Это называлось удачей, что также называлось обманом.


Команда из «Верхних точек Хо!» были первыми, кто попал на арену четвертого раунда. Поскольку все они понимали правила каждого раунда до начала соревнований, не было никаких колебаний, когда они поднимали дракона и швыряли к краю бассейна в середине арены.


Бай Мо крикнул: «Те, у кого черные руки, мойте руки и убедитесь, что они чисты».


Все ответили в унисон: «Поняли!»


Бай Мо потом отвратительно указал: «Друг Гунцзы Ю, вам особенно, лучше, если вы помоете руки еще несколько раз».


Все те, кто находился рядом с Еом Цыом, поняли степень «черной руки» Еа Цы. Таким образом, когда они услышали заявление Бай Мо, они были в согласии, и все кивнули в сторону Еа Цы, сказав: «Правильно».


Е Цы закатила глаза, когда она ответила: «Я не хотела этого ...»


«Лидер гильдии, вы не должны сбивать общую удачу нашей команды из-за своей собственной», - Pэа Цакэ, стоявший рядом с Еом Цы, имел печальное выражение, когда она погладила плечо Е Цы, заставляя последнюю желать, чтобы она могла прямо кинуть ее в бассейн.


Бассейн был очень большой. Вся команда из «Верхние точки Хо!» заняла только пятую часть окружности у бассейна. Было очевидно, что все были еще сильнее, чем когда они очищали подземелья.


Часто люди кричали: «Я нашла здесь материалы, лидер Бай, пожалуйста, заходите в хранилище гильдии».


«Кто снова получил золото, почему вам так повезло получить золото? Вы должны хотя бы получить Микстуры ЦВЕТА БУЙВОЛОВОЙ КОЖИ!»


«Вавава, у меня есть книга навыков!»


......


Внутри группы, демонстрируя свои завоевания, Е Цы молча сидела в углу с темным выражением, когда она открывала цветные жемчужины. Всякий раз, когда кто-то получал золото, все они смотрели на нее на концерты, их внешность вызывала у нее кровотечение. Конечно, хотя большая часть золота была получена ею, но это не значит, что у нее не было намерения получить книгу навыков.


«Лидер гильдии, вы снова получили золото ...?», - обычно молчаливый Дракон сражающийся с небесами уже давно молча повернул голову, чтобы посмотреть на Еа Цы, когда ему подскажет система. Конечно, бесчисленные жалкие вздохи сопровождали его слова.


Е Цы укусили ее губы, яростно схватив другую цветную жемчужину. Эта группа зверей, как они могут запугать других?


Просто, когда Е Цы столкнулась с неограниченным презрением от других членов в «Верхних точках Хо!», снова раздался ненавистный голос службы поддержки клиентов № 094. «Поздравляем партию с Западного континента, Книга Бытия, за то, что она вторая команда, которая продвинулась в четвертый раунд. Все игроки Книги Бытия, пожалуйста, остановитесь, вас отправят на арену для четвертого раунда. У остальных команд есть последнее место, кто получит это место?»


Книга Бытия?


Е Цы была удивлена. Они были второй по величине гильдией в мире. В ее предыдущей жизни, об их силе можно сказать, что небеса бросают вызов. Они вместе с гильдией высшего ранга мира, которая также была лучшей гильдией Китая, Штормовой тотем были втянуты в тесный бой, который длился почти десять лет в борьбе за ранжирование в судьбе. На Западном континенте они были сильнейшей гильдией. По сути, первая кровь для всех крупномасштабных районов и диких БОССов на Западном континенте была получена ими. Мало того, в их гильдии было много экстремистов.


Это была команда, которая была чрезвычайно сильной как с гильдией, так и с членами. Только их элитные члены уже насчитывали 500 человек. Можно сказать, что любой один или два случайно выбранных члена из своей элитной группы могли победить сотню других самостоятельно.


В предыдущих раундах Е Цы сосредоточилась на получении очков за повышение звания ее гильдии и не успела проверить, какие другие гильдии продвинулись вперед. Теперь, когда они достигли четвертого раунда, и только нужно было открыть цветной жемчуг, она, наконец, успела принять к сведению информацию о других гильдиях.


Через минуту Е Цы увидела серебряных драконов с красными узорами, уже мчащимися в сторону бассейна. Появились сотни или более людей. Они сидели вместе и начали открывать цветные жемчужины.


«Быстро откройте жемчуг, нет необходимости в общении в этом раунде. Человек, который откроет самый лучший жемчуг, получит 20 DKP», - когда Бай Мо увидел, что у оппонента было 100 человек, он немедленно объявил о награде в чате гильдии. Внезапно группа зарылась в открытые цветные жемчужины.


Е Цы также продолжала открывать жемчуг, но ее взгляд охватывал каждого человека противоположной гильдии Книга Бытия. В своей предыдущей жизни у нее не было никаких обид с Книгой Бытия. Однако в конкурсе Большой поединок она сражалась с довольно многими из них. Она просто не знала, пришли ли эти люди сегодня.


Оборудование нынешних членов Книги Бытия было не так уж велико. Несмотря на то, что их гильдия была очень сильной, оборудования было мало, особенно для большой гильдии с таким количеством членов. Поэтому Е Цы могла иногда видеть членов, у которых было только более паршивое оборудование.


Когда она снова посмотрела на них, она была удивлена, что не было ни одного человека, которого она могла бы вспомнить. Может быть, никто из игроков, к которым она ранее выступала, не пришли?


Внезапно ее взгляд запнулся. Вскоре после этого цветная жемчужина в руке упала в воду.
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Глава 90 Последняя победа


После паузы Е Цы наклонилась и подняла цветную жемчужину и спокойно открыла ее.


«Бальзам Благословений x1»


Бальзам Благословений был редким предметом, который мог увеличить удачу игрока. Для Е Цы, Бальзам Благословений было что-то связанное с несколькими целями. Когда несчастливый человек выпил бутылку Бальзама Благословений, прежде чем грабить монстра, его или ее шанс получить высокоуровневый предмет увеличен на 20%. Когда игрок применил Бальзам Благословений к оружию, сила атаки указанного оружия будет увеличена в течение определенного периода времени. Бальзам можно использовать даже при переработке предметов с эффектом увеличения на 20%.


Все знали, насколько это ценно. Не многие из них были готовы использовать его на ранних этапах игры. Прежде всего, у них не было необходимости в таком предмете, поскольку их уровень все еще был слишком низким. Есть и тот факт, что этот предмет был слишком редок.


Е Цы моргнула. Ты, должно быть, шутишь?


Получить такой предмет после получения золотых монет через десятки попыток было слишком интенсивным. Не могла ли ее жизнь быть более нормальной? Бог, должно быть, дремал, подумала Е Цы, было бы невозможно, чтобы кто-то с ее удачей получил такой предмет иначе. Это было просто ...невообразимо.


Следовательно, этот скупой человек молча скользил Бальзам Благословений в свой инвентарь и принял решение сделать снимок. Даже если ей очень не повезёт в течение следующих 10 лет, это будет доказательством того, что она испытала некоторую удачу в какой-то момент своей жизни.


С появлением Бальзама Благословений, очки «Верхних точек Хо!» взлетели на 500. Это было шоком для всех игроков. Кто получил что? Бай Мо вмешался, прежде чем участники могли начать дискуссию по этому вопросу: «Обратите внимание на то, что вы делаете. Все они имеют 100 игроков. Здесь мы находимся в невыгодном положении. Не забывайте, для чего мы здесь».


Хотя Бай Мо был довольно средним, когда дело доходило до его управленческих навыков, он излучал ауру лидера гильдии. Он наслаждался хорошими отношениями с другими игроками и был справедлив. Несмотря на его скромное поведение, у него была внушительная фигура. Шепот остановился сразу же после того, как он заговорил.


Он был прав. «Верхние точки Хо!» ничто по сравнению с другими гильдиями. Даже тогда всегда было время, когда слабые могли сиять. На данный момент никто не хотел идти домой с третьим местом. Они стремились стать чемпионом! Члены гильдии тут же поспешили открыть больше жемчужин после прослушивания слов Байа Моа.


В этот момент Служба обслуживания клиентов № 094 объявила о прибытии Головной Гильдии из северного континента на арену 4-го тура.


Таймер обратного отсчета начался, как только Головная Гильдия вышла на арену. С их преимуществом в 1 минуту и 47 секунд, «Верхние точки Хо!» уже накопили 1729 пунктов.


Е Цы обратила внимание на очки трех других гильдий, открыв еще больше жемчуга. Она чувствовала раскаяние, что высшая гильдия в мире, Штормовой тотем не смогла продвинуться до четвертого раунда. Она всегда хотела встретить своего таинственного лидера гильдии.


Место было еще более переполнено присутствием Головной Гильдии. Однако другие гильдии не обратили на них внимания. Расстояние между игроками, сгруппированными вместе, ясно показывает, что они были из трех разных команд.


Такие конкурсы удачи означали, что преимущества исходили из цифр. Чем больше участников было, тем выше вероятность того, что кто-то получит редкий предмет. Несмотря на несколько членов в «Верхние точки Хо!» обладающих большой удачей и получая довольно много книг об оборудовании и навыках, большинство из них только приобрели материалы или зелья. Всего лишь 72 участника, их скорость и удача были в невыгодном положении по сравнению с другими 100 участниками группы.


После 5 минут в раунде, другие гильдии медленно догоняли «Верхние точки Хо!» несмотря на их лидерство в 1729 пунктов. Книга Бытия превысила свои очки на отметке 6 минут и 34 секунды, после чего последовала вершина.


Члены «Верхние точки Хо!» были в смятении, и они замедлились.


Е Цы знала, как они себя чувствуют. Она спокойно сказала: «Все в порядке, даже если мы закончим третий. Просто продолжайте открывать шары. Не забывайте, что все предметы, которые мы открываем, принадлежат нам».


Слова Е Цы смогли поднять настроение. Поскольку они были здесь, они должны максимально использовать свои шансы. Затем члены гильдии продолжили свое путешествие, чтобы открыть больше цветных жемчужин.


Тем не менее, Е Цы все еще чувствовала себя нормально, чтобы так легко сдаться.


Препятствовать тому, чтобы стать чемпионом именно так? Награда была лагерем 5 уровня гильдии и титулом эпического уровня! Только лагерь гильдий 5-го уровня был очень заманчивым. Это стоило бы огромного количества золотых и престижных очков, чтобы модернизировать лагерь гильдии до уровня 5, с множеством условий. Награда поднимет уровень лагерей гильдии до 5 уровня безоговорочно. Если бы они не воспользовались этой возможностью, они потеряли бы ее навсегда.


Е Цы опустила глаза и возобновила открытие больше цветных жемчужин, спокойно наблюдая за точками 3-х сторон.


Хотя «Верхние точки Хо!» были превзойдены двумя другими сторонами, различия между их точками были незначительными. Конкуренция была жесткой, с разницей в 100 очков, которая была равна количеству баллов за получение книги навыков.


«Фруктовое Желе» смогла получить еще одну книгу навыков, и их очки превысили очки Головной Гильдии. Синяя экипировка от другого члена смогла предоставить им 60 очков за Книгу Бытия. Но их оппоненты в мгновение ока снова настигли их.


Точки 3 гильдий были очень близки. Их баллы постоянно превосходили друг друга. Это была очень близкая конкуренция.


Если «Верхние точки Хо!» не смогут расширить разрыв между своими очками и двумя другими гильдиями, они могут проиграть другим двум сторонам. Даже если все остальные верили в свою удачу, Е Цы не разделяла их уверенности из-за ее ауры «черной руки».


Осталось 2 минуты.


Е Цы на секунду задержалась, и вынул Бальзам Благословений из своего инвентаря. Даже если это была когда-то ей повезло за всю ее жизнь, она знала, что ее выигрыш не восполнит ее потери, если она сохранит это сама. Даже если это был всего лишь один короткий момент удачи, пусть будет так.


Е Цы вытащила бутылку Бальзам Благословений. Она поджала губы. Это было похоже на Спрайт.


«Богиня Удачи, кажется, спустилась на вас. Вы чувствуете удачу?», - появилось системное уведомление, которое увеличило ее удачу на 20% и продолжалось в течение 2 минут.


Хорошо. Это были последние 2 минуты конкурса, и Е Цы оделась, что Леди Удача улыбнется ей.


Реальность доказала, что Бальзам Благословений был подавленным присутствием в игре. Даже Е Цы, который не повезло на всю жизнь, удалось улучшить свою удачу после употребления бутылки Бальзама Благословения. Ее цветные жемчужины больше не приносили золотые монеты, а материалы вместо этого.


Это ... было ли это так называемым «20% -ным увеличением шансов на получение предметов высокого качества?» Были ли эти материалы качественными? Е Цы была очень озадачена. Даже что-то столь же, как Бальзам Благословений, не могло изменить ее удачу.


«Бальзам Благословений x1», - внезапно появилось системное уведомление. Е Цы улыбнулась после неожиданного момента. О, парень! Там идет еще одна бутылка Бальзама Благословений. Несмотря на то, что очки «Верхних точек Хо!» взлетели, у них не было большой роли в Книге Бытия, которые были на втором месте.


Это был хороший знак. По крайней мере, их лидерство было достаточно значительным.


С внезапным увеличением очков, «Верхние точки Хо!» возглавлял конкурс с 300 очками. Это было не так много, но это сможет повысить боевой дух членов гильдии. Они тут же поспешили, не теряя ни секунды.


Получив вторую бутылку Бальзама Благословений, удача Еа Цы, наконец, улучшилась. Она начала приобретать зеленое и синее оборудование и случайную книгу навыков. Как


сказал Дракон сражающийся с небесами, ее черная рука была фактором, который утащил общую удачу «Верхних точек Хо!».


В течение последних 30 секунд две другие стороны следовали за счетом. Сторожевой канал был тихим, как могила. Движения почти 300 игроков на арене были текучими, как проточная вода. Это было впечатляющее зрелище.


«Бальзам Благословений x1», - глаза Е Цы просветлели. Она почти вздрогнула от восторга. С этой бутылкой их оставшийся 100-очковый разрыв в счёте был увеличен до 600 пунктов. Хотя она все еще не могла полностью остерегаться ее, по крайней мере «Верхние точки Хо!» имел 50% шанс выиграть первое место.


«Бальзам Благословений x1»


Появилась еще одна бутылка. Еа Цы дыхание почти остановилось. Она не могла поверить в ее удачу.


Невозможно было закрыть промежуток более чем 1100 пунктов в течение 30 секунд.


Если их противники не смогут произвести 2 Бальзама Благословений в течение 30 секунд.


Счет Книги Бытия неожиданно увеличился на 500 пунктов. Е Цы был слегка шокирована. Осталось 13 секунд. Казалось, что Книга Бытия смогла получить бутылку Бальзама Благословений. Результат этого соревнования был непредсказуем. Е Цы глубоко вздохнула и продолжила открывать цветные шарики.


Осталось 10 секунд.


Осталось 8 секунд.


Осталось 5 секунд.


У Книги Бытия и Вершины у обоих неожиданно счёт увеличился на 500 пунктов. Е Цы была немного в панике. Осталось 5 секунд, и ее гильдия была впереди только на 100 очков. Они могли бы ...


«Бальзам Благословений x1», - в ушах Е Цы вышло системное уведомление, и разрыв в счете снова расширился.


Е Цы всегда чувствовала, что у нее сильное сердце, но в тот момент она почувствовала слабость. Уважаемая система, вы не можете играть с такими чувствами? Не каждый мог выдержать такие взлеты и падения.


Осталось 1 секунда.


Круг закончился.


«Верхние точки Хо!» получили побега с 397 очками перед Книгой Бытия, которая была на втором месте, в то время как Вершина заняла третье место.


Это было ... наконец-то. Аура удачи тоже закончилась.


Е Цы С облегчением вздохнула. Такое испытание удачи не было чем-то, что она, как член армии черных рук, могла легко пройти. Ее сердце ... почти остановилось.


«Мы чемпионы!»


«Верхние точки Хо!» члены смеялись и кричали от радости после минуты молчания. Их возгласы были громовыми.


«Победитель определен. Все игроки теперь будут вывезены с арены. Стойте спокойно, это может быть грубой поездкой ...», - Ван Цзяннань сказал с таинственным тоном, прочистив горло.


Сразу после того, как он заговорил, все игроки внезапно потеряли вес, и они упали.


«А-а-а-а!», - все они в ужасе закричали.


«Удар! Удар! Бампп!», - непрерывные тупые удары были свидетельством того, что с высокого места выпало довольно много предметов.


«Ой ...»


«Больно ...»


......


Бесчисленные крики превратились в стоны боли после падения. Участники поняли, что они вернулись на арену первого раунда. Однако они были не одни. Появилась гигантская арена, и все элиминированные команды сидели в креслах зрителя.


Они включали не только тяжеловесную категорию, но и среднюю и легкую категорию.


После короткого наблюдения Е Цы пришла к выводу, что на арене может быть почти миллион игроков. Как и ожидалось от лучшего в мире сервера, Е Цы подумала про себя, даже не намек на отставание даже с таким количеством игроков на том же месте. Это было просто потрясающе.


«Поздравляем с тем, чтобы быть чемпионом», - лидер Книги Бытия был Волшебником по имени Абсалом. Он тепло улыбнулся и подошел к Байу Моу, чтобы пожать ему руку. Как человек-колдун, черты лица Абсалома были явно такими как у западного человека.


Как и ожидалось от Верхней гильдии, они смогли принять потерю. Даже если они были побеждены маленькой и неподражаемой гильдией, такой как «Верхние точки Хо!», Гильдия Книга Бытия смогла сохранить самообладание. Абсалом дружелюбно улыбнулся Байу Моу.


«Будете ли вы считать, что я претенциозен, если я поздравляю вас за то, что вы заняли второе место?», - Бай Мо лукаво подмигнул, и Абсалом был на мгновение ошеломлен. Затем он рассмеялся.


«Это событие. В следующий раз, когда мы встретимся на поле битвы, я не сдержусь», - Абсалом был очень честным.


Они принадлежали Западному континенту, а «Верхние точки Хо!» были с восточного континента. Даже если они были дружелюбны друг к другу в тот момент, они все же были заклятыми врагами.


«Одно и то же».


Е Цы отвела взгляд от того, где Бай Мо стоял рядом с Абсаломом. Она успокоилась и подошла к членам Книги Бытия.


Если Абсалом и Бай Мо разговаривали друг с другом ради дипломатии, действие Еа Цыа было немного необычным.


Хотя она была очень известна в судьбе, как член партии, что она делала?


Взгляды игроков последовали за последователями Еа Цыа, когда она неуклонно шла к собравшимся членам «Бытия».


Е Цы выпрямилась и протянула руку к этому человеку ...
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Глава 91



Глава 91 Дуэль


«Привет, я Гунцзы Ю», - Е Цы стояла перед этим человеком, с неглубокой улыбкой на лице. Она протянула руку естественным образом и без запаса.


Человек, с которым она разговаривал, был высоким и крепким эльфом с серебряными волосами, точно так же, как Еа Цы. Однако его глаза были черными. Ученики обсидиана были редкой комбинацией, выбранной для расы эльфов.


Он был весьма удивлен действиями Еа Цы. После небольшой паузы он сузил глаза и уставился на Богиню охоты перед ним. Его взгляд был острый, как лезвие, ножом стремился в Еа Цы без сдержанности. Нормальный человек неловко оттягивал свою руку под таким взглядом.


Е Цы, однако, этого не делала. Она остановилась, вытянув руку, не отступая от его провокационного взгляда.


Наконец, уши человека слегка затряслись, и его рот превратился в призрак улыбки. Он протянул руку и слегка пожал руку Еа Цыа и сказал успокаивающим голосом: «Привет, я Мимолетное Время».


Мимолетное Время.


Правильно, это было Мимолетное Время.


Он был Мимолетное Время, которое было известно как Бог Охотников, Мимолетное Время, которое безжалостно парило над Еой Цыой, и которого Е Цы не смогла найти, когда она была готова к матчу-реваншу.


Она никогда не знала, что он был членом Книги Бытия.


Е Цы не могла описать свои эмоции, увидев Мимолетное Время. Она чувствовала радость, а также волнение, и ее кровь кипела.


Реванш с этим человеком был мечтой, которую она перенесла из своей прошлой жизни. Как она могла пропустить этот шанс?


Е Цы сдержала интенсивность его взгляда и не отдернула руку. Затем она попыталась отправить Мимолетному приглашение на дуэль. Раньше использование оружия и способностей было запрещено на арене, а это означало, что они не могли сражаться друг с другом. Но на этот раз это может быть иначе.


«Гунцзы Ю отправляет вам приглашение на дуэль».


В судьбе было много стиля PVP. Если бы обе стороны участвовали в одном альянсе, они могли бы атаковать друг друга, как только они включили режим сражения. Если они этого не сделали, единственный способ был поединок. Если бы игроки были из разных союзов, они могли бы атаковать друг друга напрямую.


Однако нынешняя ситуация была совершенно уникальной. Хотя Е Цы находилась в противостоящей фракции от Мимолетного Время, все имена игроков были зелеными


(неспособными атаковать) на арене событий. В таких обстоятельствах единственный способ сразиться друг с другом - через дуэль.


Мимолетное Время сузил глаза на неожиданное приглашение на дуэль. Он знал, что Богиня охоты стоит перед ним. Она была очень известна на Восточном континенте, и ее видео были очень востребованы Охотниками со всех 4 континентов. Мимолетное Время отличался от нее. Он всегда был игроком команды. Хотя его ходы были не такими элегантными, это не значит, что он не был сильным.


Однако это было не главное. Дело в том, что он был не единственным Охотником в Книге Бытия. Даже если эта Богиня охоты хотела показать свои навыки, она бы не выбрала его из совпадения, не так ли? В чем причина?


«Почему вы хотите поединок со мной?», - Мимолетное Время не принимал и не отклонял приглашение. Он уставился на Богиню охоты. Она была очень молода, и ее лицо даже предало намек на ребячество, но ее глаза сияли решимостью и зрелостью. «В Книге Бытия много Охотников, поэтому, если вы ищете соперника, есть и другие, которые лучше».


«Потому что они не Мимолетное Время», - Е Цы поджала губы.


Мимолетное Время скрестило брови. Ответ был просто ... что-то неоспоримо.


Мимолетное Время согласился на дуэль.


Флаг, несущий символ дуэли, сразу же приземлился с неба между ними, вздымая пыль.


Веселая атмосфера сразу успокоилась после того, как флаг приземлился, и все игроки переключили свое внимание на флаг.


Было 5 секунд времени подготовки до того, как матч официально начался с момента приземления флага. В момент, когда Е Цы и Мимолетное Время видели флаг, они реагировали точно так же, как если бы они были отражением друг друга. Они поддержали 20 ярдов друг от друга и скрылись в толпе.


5, 4, 3, 2, 1, начало.


Оба одновременно выпустили стрелу друг в друга, которые были обе Стрелами Мороза. Оба они двигались в одном направлении, оба бросились между толпой. Они были как отражение друг друга в гигантском зеркале. Один из них всегда будет делать то, что сделал их противник ...


Е Цы на мгновение остановилась.


Мимолетное Время делал то же самое.


Слишком похожие шаги открытия заставили обе стороны потерять инициативу. Теперь это было подражательное шоу между ними.


Эта ситуация не должна продолжаться долго.


Е Цы вытащила арбалет, слегка наклонилась, покатилась по земле и скрылась в толпе. Мимолетное Время разыграл лук, когда он бросился на позицию Еа Цыа. Он бросился сквозь толпу с невероятной скоростью, быстро, как ветер. Он внезапно вскочил, схватил стрелу и выстрелил в толпу.


Хотя они знали, что они не получат урона от соперников на дуэли, толпа сразу испугалась и разошлась, разоблачая Еа Цыа, которая была невидима посреди них.


Она не была бы обнаружена при нормальных обстоятельствах, но казалось, что Мимолетное Время может видеть своего противника, который был невидимый. Его стрела летела прямо к Еу Цы.


Е Цы не хотела двигаться. Но, когда стрела приблизилась к ней, она заставила уклониться. Как и она, Мимолетное Время использовало Стрелы Мороза во время поединка, если бы ее ударила эта стрела, ее скорость передвижения уменьшилась бы на 50%.


В поединке между Охотниками скорость была сущностью выживания. Как только ее скорость была уменьшена, Е Цы уже проиграла битву. Вот почему Е Цы без колебаний переместилась и уклонилась от стрелы.


Удар! Стрела, покрытая инеем, приземлилась там, где Е Цы только что была. Не обращая внимания на стрелу, Е Цы отскочила назад. Ее форма сразу появилась из невидимки. Если бы она была Мимолетным Временем, она бы определенно воспользовалась этой возможностью, чтобы подавить своего противника. Если бы она это сделала, Мимолетное Время, который был известен своей свирепостью и точностью, никогда не отпустила бы такой шанс.


Как и ожидалось, когда Е Цы прыгнула назад, стрелы преследовали по ее траектории полета. Движения Мимолетного были настолько быстрыми и точными, что Е Цы даже подозревала, что у парня был встроенный радар.


Мимолетное Время спрятал его уровень от Рейтингового совета выравнивания. Хотя Е Цы не могла видеть его уровень, она решила, что его уровень был достаточно близок к ней, наблюдая его скорость, силу атаки и насколько он был проворным.


В ситуации, когда они были равны во многих местах, дуэль была особенно интенсивной. Оба они имели один и тот же класс, имели одинаковый уровень и использовали оборудование того же уровня. Уровень их навыков одинаково соответствовал, несмотря на разные стили боя. Поединок между ними был очень изумительным документальным фильмом.


Толпа, которая изначально окружила обоих комбатантов, уже рассеялась, оставив им большое пустое пространство.


«Черт, это то, что вы называете обучающим видео Охотника!», - Безупречное Отражение записал дуэль, наблюдая за ней с помощью бинокля.


«Безупречный, он смог сыграть вничью с Гунцзы Ю, кто он?», - Флаттер Свей также наблюдала за поединком в бинокль: «Они такие хорошие?»


Флаттер Свей была только наполовину боевым игроком. Она была совершенно бесполезна в PvP и едва выжила в PvE. Она не могла ничего понять, наблюдая поединок между двумя Охотниками. В ее сердце Е Цы был синонимом эксперта, как и для другого парня ...


«Удивительно, он просто потрясающий», - Безупречное Отражение щелкнул его языком: «Черт побери, это поединок между экспертами. Они все еще низки. Представьте, если они сражались друг с другом, когда они были равны на 100. Я даже не могу представить, насколько это было бы здорово».


«Ты тоже Охотник, он лучше тебя?», - брови Флаттер Свей нахмурились. Она чувствовала, что поединок не имеет смысла. Это было слишком напряженным. Было намного веселее сражаться с монстрами.


«Они оба находятся на совершенно другом уровне», - Безупречное Отражение дал самые высокие оценки обоим соперникам. Он опустил бинокль и посмотрел на Флаттер Свей: «Они гораздо лучше, чем я», - затем он продолжал наблюдать и сказал серьезным тоном: «Я должен работать. Я хочу быть одним из лучших Охотников!»


Они просто слишком хорошо читали друг друга, и оба они не смогли получить преимущество над своим противником.


По прошествии 4 минут после дуэли у обоих из них осталось половину своего потенциала. Ни одна из сторон не могла одержать верх.


Предел времени для дуэли составлял 5 минут. Когда после 5 минут не было победителя, дуэль закончилась ничьей.


Мимолетное Время отдавало всего себя для дуэли. Он действительно серьезно сражался, когда дуэль достигла отметки в 1 минуту. Наблюдение за тем, чтобы кто-то воевал в видео, полностью отличался от того, чтобы сражаться с одним и тем же игроком лично. Мимолетное Время считал, что боевой стиль Богини охоты был чересчур гламурным. Это было прямо противоположно его боевому стилю, который предназначался для убийства ударов его противника, хотя и вовсе не кричащим.


Он думал, что яркий боевой стиль Еа Цыа был совершенно бесполезен в бою, и она определенно будет первой, кто погибнет в бою. Но когда он сражался против нее в этот день, он должен был признать, что была причина, по которой Богиня охоты была увенчана ролью подражания для всех Охотников.


Ее боевой стиль был ярким и элегантным, но это было не просто для шоу. Под этой элегантностью лежало сильное намерение убить.
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Глава 92



Глава 92. С Новым годом


Как только Е Цы вспомнила, движения Мимолетного Времени были похожи на тусклое лезвие. Это может показаться не очень хорошим, но это было смертельно опасно. Е Цы чувствовала, что сделала все возможное, но Мимолетное Время все еще был спокойным и сложенным.


Настало время, и система определила, что поединок закончился вничью.


Оба они вышли из боевого состояния. Хотя разница между оставшимся HP была невысокой, Е Цы знала, что ее навыки немного уступают навыкам Мимолетного Времени. В основном она использовала все дополнительные способности, которые приходили с ее оборудованием, но Мимолетное Время смог подавить ее с оригинальной способностью Охотника, не позволяя ей одержать верх. Если бы дуэль длилась 8 минут или даже 6 минут, это не закончилось бы ничьей.


Она определенно была бы тем, кто проиграл.


«Спасибо за урок», - Мимолетное Время уже поклонился. Он подошел к Е Цы и протянул руку.


Е Цы поджала губы, которые затем превратились в легкую дугу. Затем она приложила руку к себе и тихо сказала: «Я превзойду тебя».


«Это кажется маловероятным», - Мимолетное Время поднял брови. Он мягко сжал пальцы Е Цы и вежливо отпустил ее руку. Он обернулся и ушел.


Е Цы глубоко вздохнула и ушла. Оба они пошли к своей вечеринке. Они действовали так, как будто это была обычная дуэль, и на самом деле это была просто обычная дуэль.


«Мимолетное Время, она была хороша?», - Абсалом усмехнулся, наблюдая спокойное лицо Мимолетного Времени: «Я слышал, что она лучший Охотник на Восточном континенте».


«Она хорошая», - Мимолетное Время дал очень объективную оценку: «Она все еще немного неопытна, но ...», - затем он остановился.


«Но что?»


Мимолетное Время вспоминал каждый момент его поединка с Е Цы и покачал головой: «Ничего», - он ответил, оглядываясь назад. Богиня охоты медленно шла к своей вечеринке.


Если бы он был не прав, у нее был потенциал стать первоклассным Охотником. Казалось, что у него довольно много соревнований.


«Ухх, лидер гильдии, это было, безусловно, образовательное видео для Охотников. Это просто потрясающе!»


Члены «Верхних точек Хо!» все еще болтали радостно. Хотя Е Цы сыграла вничью с Мимолетным Временем, это не повлияло на их настроение. Они были счастливы, что они заняли первое место в конкурсе «Танец дракона».


Е Цы только пожала плечами. Она не хотела испортить веселое настроение: «Это был просто поединок, ничего не образовательный».


Бай Мо заметил что-то не так с выражением Е Цы. Он подошел к ней и спросил тихим голосом: «Что это? Ты плохо себя чувствуешь?»


Е Цы поджала губы. Она не могла сказать Байу Моу, что Мимолетное Время был одним из всех в ее жизни, что она так много работала, но не смогла превзойти. Этот факт был слегка опечален. Заметив ее настроение, Бай Мо не сказал много и вместо этого похлопал ее по голове: «Это был просто поединок, не позволяй ему добраться до тебя. Они с Западного континента, у вас будет больше шансов в будущем».


В точку. Они были врагами, и у нее было много возможностей.


С этой мыслью дух Е Цы был снят. Правильно, это было все еще на ранних стадиях игры. У нее будет больше шансов противостоять ему.


В следующий раз, когда она встретит этого человека, она не проиграет.


Неизвестно, что если это было намеренно или непреднамеренно, но церемония награждения конкурса была отложена до окончания поединка. Когда Е Цы хмурилась, голос Вана Цзяннань снова зазвонил: «Какая захватывающая дуэль. Это, безусловно, добавило больше удовольствия нашему мероприятию. Теперь мы хотели бы пригласить топ-лидеров из легкого уровня на сцену».


Хотя поединок был напряженным, и Мимолетное Время, всегда сохранявший низкий профиль, оставил глубокое впечатление в сердцах и умах всех игроков, это не было соревнованием PvP. Это было новогоднее событие. Дуэль была забавой смотреть, но одна вещь, о которой все представляли, заботилась о большинстве, была призами.


К тому времени это событие было в основном завершено, но до сих пор остался крошечный эпизод.


Каждый лидер, принявший награду, имел бы возможность сказать несколько слов. Большинство из них сказали, те же старые вещи, поблагодарив различных людей за их успех. Когда настал черед Байа Моа, он прочистил горло, улыбнулся великолепному ведущему и спросил тихим голосом: «Разве мне хорошо говорить что-нибудь?»


Великолепный ведущий кивнул: «Конечно, настало время, чтобы вы произнесли речь. Вы можете что-то сказать», - ведущий даже обменялся взглядами с Ваном Цзяннаньом, заметив взволнованное выражение Байа Моа и сказал: «Если у вас есть кто-то, с кем бы вы хотели признаться, теперь будет лучше ...»


Прежде чем она даже перестала говорить, Бай Мо вырвал микрофон, прочистил горло и сказал: «Верхние точки Хо!» гильдия с Восточного Континента привлекает игроков разных классов. Других требований нет. Те, кто заинтересован в хорошем характере,


могут связаться с Удаленной глубиной, Ледяными маленькие ручками и Своевременный дождь. Наша цель ... »


Великолепный ведущий был ошеломлен, Ван Цзяннань был ошеломлен, даже почетные гости раздавали награды, были ошеломлены.


Выражение Байа Моа явно указывало на то, что он ждал от членов «Верхние точки Хо!» выкрикивать девиз их гильдии, но их количество было слишком мало. Эту ситуацию можно было бы прекрасно описать поговоркой «слова немногих несли вес». Их голоса не могли быть услышаны. Однако игроки других гильдий дали свое сотрудничество и выкрикивали вместе с членами «Верхние точки Хо!»: «Нулевые зубные дыры».


В этот момент главные, Ван Цзяннань и почетный гость были не единственными, кто был ошеломлен. Все остальные лидеры, которые были на сцене, вместе с самим Байом Моом, были ошеломлены.


«Нулевые зубные дыры», - соперники кричали очень аккуратно. Бай Мо почесал голову, чувствуя себя неловко. Он не ожидал этого. Когда голоса утихли, он усмехнулся: «Мы рекрутируем. Любые игроки любого класса. Те, кто интересуется, могут связаться с нами», - затем он передал микрофон обратно великолепному ведущему и спустился со сцены с другими лидерами гильдий со спокойной и коллективной манерой, как будто ничего не случилось.


Е Цы, которая была частью аудитории, почти похоронила ее голову в землю.


Разве Бай Мо не имел IQ 140? Как он мог сделать что-то такое глупое ...?


Несмотря на это, эффект рекламы работал очень хорошо. Сразу после того, как они покинули Чемпион-Сити, Удаленные глубины, Ледяные маленькие ручки и Своевременный дождь сразу стали заняты приложениями.


Возвращаясь в Красный Лейк-Сити с модулем лагеря лвл 5 гильдий, все, что нужно было сделать, это выследить NPC-оценщика, отвечающего за управление гильдией в мэрии, и заменить его на старый. Лунный лагерь лвл 5 сильно отличался от лагеря лвл 1 гильдии.


А лагерь лвл 5 гильдий был больше и имел множество специальных функций. Было Жизненное пространство, специально предназначенное для Игроков жизни, которое обеспечило 20% их уровню уровня мастерства, поскольку они повысили жизненные навыки в этом районе. В то же время было также 10% бонус-успеха для создания предметов. Неудивительно, что многие крупные гильдии были в отчаянии, чтобы приобрести лагерь лвл 5 гильдий. С Игроками жизни в гильдии, работающей в Жизненном пространстве, общая сила гильдии будет увеличена на значительный запас.


Помимо преимущества Жизненного пространства, были и другие преимущества. Стол гильдии обеспечивал бы различные виды пищи, которые могли бы увеличить либо HP, либо жизнь игроков к 2000 году в течение 3 часов. Склад гильдии также получил дополнительную защиту. Если лагерь гильдии был взломан другой гильдией во время битвы за Гильдию, ее склад легко можно было разграбить. Но шансы на создание


гильдийного склада для лагеря лвл 5 были только на 5% выше. Как будто склад гильдии был снабжен противовзломной дверью по сравнению с лагерем гильдии других уровней.


Помимо этого, игроки могли получать разные ежедневные бонусы из лагерей гильдии с разными уровнями. Бонус лагеря лвл 5 гильдий дал игрокам 20% бонусных очков и 5% бонуса защиты. Существования такого бонуса было достаточно, чтобы побудить игроков обратиться к «Верхние точки Хо!».


Помимо лагерей лвл 5, все игроки, принявшие участие в конкурсе, были награждены титулом «Парящий Дракон Процветания». У титула не было другой функции, кроме как позволить игрокам воскресить. Игроки могли воскресить, используя специальную способность титула один раз в день, особенно во время боя, с противником в течение 24 часов.


Этот титул был рядом с бесполезным для Игроков жизни, но для тех игроков боевого типа, которым нужно было постоянно исследовать новые подземелья, звание было очень полезным. В то время, когда большинство клириков до сих пор не изучало Воскресение, способность игрока к Воскресению сама была очень подавлена, особенно когда они изучали подземелье. Эта способность была очень страшным инструментом в бою.


С этим названием члены «Верхних точек Хо!» хотели, чтобы исследовать Морозную Пустошь Внутреннего Святилища. В конце концов, довольно большое количество гильдий уже побеждало. После короткой дискуссии с Байом Моом Е Цы решила отправиться в подземелье, как только они уладит некоторые внутренние дела гильдии.


Члены гильдии, конечно, были рады узнать новости.


После официального конкурса Танец дракона система сразу же напомнила игрокам о том, что они будут в автономном режиме в безопасном месте, так как будет техническое обслуживание системы, которое продлится 12 часов. «Верхние точки Хо!» члены гильдии, которые были полны волнения, отправились в лагере гильдии после того, как пожелали друг другу счастливого Нового года.


Атмосфера в реальной жизни была такой же теплой и радостной, как атмосфера в игре. Е Цы, Бай Мо, Е Наньтянь и Цзо Сяолань стали полностью поддерживать свою национальную культуру после создания таблицы маджонга. Игра закончилась спором между Цзоом Сяолань и Еом Наньтянь, которые решали задачи, которые они взяли бы в судьбе.


Ночное небо города было освещено фейерверками.


Е Цы стояла на балконе и смотрела в ночь. Она глубоко вздохнула, вдыхая сильный запах пороха. Затем Е Цы услышала смех Байа Моа: «Хе-хе, сестра, счастливый Новый год!»


Е Цы повернулась и улыбнулась «Байу Моу»: «Хе-хе, кузнец, счастливый Новый год!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 93



Глава 93. Узкое место Охотника


Трагедия приходит без предупреждения, и все не всегда предсказуемо.


Первоначально это был благоприятный и мирный праздник Весны, но в итоге поразила трагедия.


Утром второго дня Нового года система судьбы только, что закончила обновление, но до того, как Е Цы и Бай Мо смогли даже выйти в интернет, пришел телефонный звонок.


Звонок был от старого одноклассника Цзоа Сяоланьа и Еа Наньтяньа. Е Цы не знала, что выяснилось в разговоре. Она только знала, что еще до того, как звонок закончился, Цзоа Сяоланьа уже начала плакать. Цзо Сяолань была сильной и оптимистичной женщиной. Даже если бы она время от времени проливала слезы, наблюдая за корейскими драмами, она смогла нормально поговорить с Еу Наньтяньу сразу после: «В настоящее время инфляция, даже курящаяся булочка - это каждый доллар».


Для такой женщины, как она, чтобы плакать так обильно, Е Цы и Бай Мо чувствовали, что их сердца также сжимаются в сочувствии. Они тут же попытались утешить Цзоа Сяоланьа, которая продолжала плакать, не давая им ответов. Е Наньтянь, который стоял рядом, издал долгий вздох и рассказал им новости.


Цзо Сяолань не очень хорошо училась, когда была молода, и на нее всегда смотрели учителя. Однако ее классный преподаватель относился к ней очень хорошо. Он не смотрел на нее сверху вниз и вместо этого делал особый уход. В то время семья Цзоа Сяоланьа была очень бедна. Когда ее брюки были открыты во время зимы, и ее семья не могла даже позволить себе ее ремонтировать, ее классный учитель просто купил ее новые.


Именно из-за ее классного учителя Цзо Сяолань удалось окончить среднюю школу. В сердце Цзоа Сяоланьа ее классный учитель г-н Тань был похож на второго родителя, и она всегда будет посещать его каждый год. Фактически, г-н Тань очень хорошо относился к каждому ученику, и он пользовался большим уважением среди студентов.


Семья г-на Тань летела в самолете в Европу для 10-дневного отпуска, когда рейс был встречен с неудачей. Не было выживших. Единственным оставшимся членом семьи был внук г-на Тана, который был болен дома.


Представитель класса сразу связался со всеми своими одноклассниками по телефону, как только узнал о новостях. Цзо Сяолань была первой, кто был проинформирован, поскольку она была ближе всего к городу, в котором жил г-н Тань, и это было также причиной того, что Цзо Сяолань расплакалась.


Цзо Сяолань больше не могла сидеть на месте. Она встала и начала складывать сумочки, готовясь к поездке в город А. Никто ее не остановил, и Е Наньтянь тоже начал складывать свои вещи. Е Цы хотела поехать, но ее остановил Бай Мо:


«Хорошо, я пойду, ты останешься дома».


«Я пойду, ты останешься», - Е Цы покачала головой.


«Забудь об этом. Это Новый год, есть люди во всем мире. Если такая маленькая девочка, как вы, нервничает, дядя должен заботиться о тетушке и о вас в то же время, не ходите и не создавайте для него больше бремени. Если я поеду, по крайней мере, я смогу помочь», - Бай Мо похлопал Еа Цы на плечах: «Кроме того, это Новый год! Нет ресторанов открытых, что вы хотите, чтобы я поел, если останусь дома один?»


Заметив, что Е Цы собирается протестовать, Е Наньтянь заговорил: «Маленькая Цы, просто слушайте Байа Моа. Оставайтесь дома и присматривайте за домом».


Так как даже ее родители говорили, Е Цы могла только согласиться на это, несмотря на беспокойство.


Трио направилось прямо к вокзалу после того, как они закончили упаковывать вещи.


Поскольку город A был совсем рядом, они смогли быстро купить билеты на поезд, и к 3 часам вечера они были в поезде в город A. К тому времени, когда Е Цы вернулась домой, отправив троих из них, это было уже 2 часа дня. Она все еще беспокоилась и даже позвонила Байу Моу и настояла, чтобы он позвонил ей в тот момент, когда они приедут в пункт назначения. После простой еды Е Цы вышла в интернет.


Обновление игры было завершено.


Обновление открыло систему битвы Гильдии и систему Возмездие. Это означало две вещи: Судьба не боялась, что их игроки сражаются, а Судьба поощряла бои между игроками.


Помимо этого, одним из самых значительных обновлений были изменения в городах. Обменный банк оказался незамеченным почти в каждом городе, с новыми специальными НПК-оценщиками. Например, в Красном Лейк-Сити обменный банк появился прямо между магазинами, которые Е Цы открыла, и город мгновенно стал суетиться жизнью.


Раньше существовал только один обменный банк на Восточном континенте, расположенный в Чемпион-Сити. Игроки, которые хотели обменять наличные деньги в реальном мире с игровыми монетами, могли выполнять свои транзакции только в Чемпион-Сити, независимо от того, откуда они были. Было просто слишком много денег и времени, чтобы отправиться в Чемпион-Сити. С обменным банком, открытым в каждом городе, игрокам больше не нужно было ехать далеко до Чемпион-Сити.


При этом население игроков в Красном Лейк-Сити выросло. В конце концов, вокруг города было довольно много карт, которые дали много предметов, а также наличие нескольких небольших подземелий поблизости. Ряд дальновидных гильдий признал стратегическое размещение «Красного Лейк-Сити» и переместил свой лагерь гильдии в такое заведение, принося с собой процветание.


Когда она шла в упакованном Западном округе, глаза Е Цы сузились, когда она обследовала магазины вокруг обменного банка. Она чувствовала в ее сердце невыразимую радость. Это был ее единственный настоящий момент, когда она почувствовала, что кто-то, кто перевоплотился, окупился.


После объявления Байом Моем чат гильдии стал более оживленным, чем обычно. Многие игроки подали заявку на присоединение к «Верхним точкам Хо!», добавляя много к рабочей нагрузке для администраторов Ледяные маленькие ручки и Своевременный дождь. Е Цы пришлось извиниться перед ними в пользу Байа Моа и объяснила им причину, приводящую к его бездействию.


Дуэт, однако, откровенно рассмеялся: «Гунцзы, о чем вы говорите? Имея «Верхние точки Хо!» быть одной из главных гильдий в Судьбе всегда было нашим желанием».


Чувствуя себя виноватой в том, что она не смогла помочь, Е Цы направила Переполнение рукописного ввода и Ми Лу, чтобы затянуть график тренировки своих членов партии за то, что они посетили Морозную Пустошь Внутреннего Святилищя через 5 дней.


Получив инструкцию, двое сразу собрали свои партии и направились к Морозной Пустоши. Мало того, что они были хорошими командирскими материалами, они были трудолюбивы и стремились учиться. Им удалось подделать «Верхние точки Хо!» игроков из группы любителей в хорошо смазанную боевую машину. Е Цы даже слышала от Байа Моа, что они очистили Морозную Пустошь. Это глубоко впечатлило Еа Цы.


Будучи фиктивным вице-лидером, Е Цы считала, что это единственное, что она могла сделать.


Она была уже лвл 29, что было узким местом для Охотников. Основной причиной этого были ограничения в отношении очков талантов. Существовал буквально ничего особенного для Охотников во время их лвл 29 до лвл 35 этапов. Однако это не помешало Еу Цы так сильно, как ее очки талантов были выше, чем у Охотника.


Второй причиной были ограничения, когда дело касалось навыков и способностей. Книги навыков, полученные на нынешнем этапе, не были хороши для Охотников. На самом деле все остальные классы были затронуты, но класс Охотника был самым пострадавшим. Книги навыков, подходящие для нынешнего этапа, были очень редки и их цены были высокими. К счастью для Еа Цы, ее преимущество в уровне означало, что она могла приобрести книгу навыков с аукционов перед всеми остальными. Несмотря на это, 2 книги навыков, которые искала Е Цы, не появились.


Одной из них была книга урона AOE под названием «Случайный выстрел», в то время как другой была книга, используемым для засады и вытаскиванием монстров «Маскировка».


Е Цы отказались поверить, что ни одна из книг об искусстве не упала. Люди были слишком умны, и они знали, что книги об искусстве очень ценны. Это не было исключительным знанием для реинкарнатора, такого как Е Цы, но она была


известна и всем администраторам крупных гильдий. Если бы они натолкнулись на такие книги, они бы, конечно, сохранили их. Кто в здравом уме продал бы их?


Последняя проблема, с которой столкнулась Е Цы, была с точки зрения домашнего животного. Одной из ключевых вещей для успеха Охотника были домашние животные. Домашним животным было не так легко уйти в Судьбу. Было бы пустой тратой времени и денег, если Охотник хотел бы получить домашнее животное, и, в конце концов, это было бесполезно.


В результате места, в которых появлялись элитные монстры, были бы переполнены Охотниками, которые искали домашних животных.


Старый третий был хорошим домашним животным, но он был Элитным Монстром из лвл 10 подземелий. Даже если его рост был велик, он был менее желателен на рубеже лет 30. Ситуация была особенно актуальной, когда Е Цы пыталась одна пойти в подземелье. Старый третий едва мог танцевать против монстров. Е Цы планировала найти Птицу-Укротителя, чтобы попытаться эволюционировать Старого третьего, поскольку его «Интеллектуальный» атрибут был очень редок. К сожалению, Е Цы не нашла никакого Домашнего животного.


Ее главным приоритетом стало получение хорошего питомца.


У Охотника было много выбора. Пока они были с дикими животными, их можно было схватить. Но животные, такие как овцы, коровы, свиньи и кролики, были послушными и одомашненными, поэтому никто не мог сделать их выбором для домашних животных. Леопарды, медведи, волки и пауки обычно были фаворитом Охотника.


Е Цы много думала об этом. На ее нынешнем этапе выравнивания ее лучшим выбором было отправиться в Болото виноградных лоз и захватить лвл 35 Элитного крокодила. Но чтобы добраться до Болота виноградных лоз, Е Цы пришлось проехать мимо разрушенных храмов, населенных с лвл 40 Циклопами. Эти монстры были искусны в наблюдении за «Притворной смертью» и «Маскировкой». Е Цы была только лвл 29, для нее было бы самоубийством рисковать ехать в этот район. Приобретение крокодила казалось потерянным делом. Следующим ее выбором было получить лвл 35 Тиранозавр Рекс из Тропического леса или лвл 35 Яростного Льва в Жирных равнинах.


Поразмыслив на короткое мгновение, Е Цы решила отправиться в Тропический лес. Она вспомнила сообщение о лесе, в котором упоминалось о присутствии ликанов, которые предложили бы хорошие квесты в тропическом лесу, если повезет. Хотя Е Цы знала, что удача не была одной из ее сильных сторон, она все еще хотела испытать свою удачу.


Подумав, Е Цы немедленно приготовилась к поездке в тропический лес. Она шла по каменной дороге в Западном округе, и, пройдя мимо переулка, она услышала разговор между двумя игроками: «Какой странный NPC-оценщик. Он сказал, что поможет инкубировать яйца. Какие яйца? Есть ли даже яйца в Судьбе?»


«Да, да. Должно быть, это одна из тех шуток от разработчиков».


Инкубационный? Е Цы сделала паузу в своих шагах.
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Глава 94



Глава 94 Энтони Охотник


Если бы память служила, в хранилище Е Цы существовало Таинственное яйцо. Она все еще помнила свою радость, когда она получила яйцо от Вана Цзяннань. Однако она не смогла вытащить яйцо.


Когда она попыталась взломать ее, Система намекнула, что это «сокровище», с которым нужно обращаться осторожно. Когда она пыталась оценить яйцо с помощью оценщика NPC-оценщика, NPC-оценщик просто фыркнул и утверждал, что их работа заключалась в оценке объектов, а не живых существ. Спустя несколько дней, пытаясь найти ответы, драгоценное яйцо хранилось в личном хранилище Еа Цы.


Е Цы никогда не думала, что, найти ответ далеко и без результатов, она смогла найти его так легко. Путь вылупления яйца всплыло прямо под ее носом.


Недолго думая об этом, Е Цы бросились к хранилищу и извлекли яйцо, которое было таким же гладким, как шар для боулинга. Она положила его в сумку и бросилась прямо к инкубатору NPC-оценщика. Она быстро нашла магазин после поворота в переулок.


Магазин, который находился между некоторыми потертыми домами, вообще не привлекал внимания. Е Цы пропустили бы магазин, если бы не шаткая вывеска перед магазином. Она заметила Нежить с грязными волосами, заваривающим зеленую смесь в углу, когда она вошла в магазин. Стойки сбоку были линии с несколькими колбами, содержимое которых было неизвестно Еу Цы.


Нежить ходил по магазину, как будто он вообще не видел Еа Цы. Он бросил щепоть неизвестного ингредиента в горшок, как если бы он был ведьмой, которая заваривала какой-то отвратительный яд. Конечно, Нежить должна быть женщиной, соответствующей этим критериям.


Некоторое время наблюдая за Нежитью, Е Цы прочистила горло, привлекая его внимание. Затем она заявила о своей цели посетить магазин и передала Таинственное яйцо NPC-оценщику.


НПК-оценщик взял яйцо у Е Цы и усмехнулся: «Это довольно яйцо». С этими словами он достал увеличительное стекло и начал изучать яйцо, игнорируя выражение Еа Цы. Через некоторое время он кивнул и случайно сбросил яйцо в стеклянный контейнер, проливая голубую жидкость в контейнер. Звук испепелялся, когда жидкость стекала на пол.


«Вам нужно волшебный кристалл, чтобы инкубировать яйцо. Если вы случайно встретите некоторые, принесите их мне. Чем больше кристаллов вы получите, тем быстрее будет вылупляться яйцо. Делайте, как сочтете нужным», - желтые глаза NPC-оценщика в его уже увядших гнездах были непринужденными.


Е Цы довольно беспокоилась за яйцо. Несмотря на то, что она не заботилась о том, что внутри, она не собиралась вообще тратить ее на это, передавая ее NPC-оценщику. Е Цы вызвали окно состояния для яйца.


Таинственное яйцо


Владелец: Гунцзы Ю


Статус: инкубирование


Увидев, что яйцо в порядке, Е Цы не задержались надолго. Она обернулась и ушла. Она глубоко вздохнула, покинув место. Запах был слишком резким. Затем она направилась к Мастеру телепортации, ее предназначение: Влажный тропический лес.


Как видно из названия, влажный тропический лес был картой с тропическим лесом. Однако, в отличие от других лесов, карта была горячей и душной, и дождь тоже продолжался. При прохождении через карту нужно было постоянно проявлять бдительность, так как вокруг появлялись ядовитые жуки. Эти крошечные существа не были хорошо известны, но если игроки не обратили на них внимания, они могли бы отравиться и даже получить урон с течением времени. Если они не были защищены игроками, которые были танками и имели высокую живучесть, игроки-маги обычно держались подальше от карты.


Влажный тропический лес был 40-литровой 40-футовой картой, заполненной монстрами от лвл 30 до лвл 45. Большинство монстров, появившихся на карте, были зверями с случайными гуманоидными монстрами. Гнездо Тиранозавра Рекса родилась в северо-западной части карты, и вокруг этого района скрывалось довольно много Элитного Т-Рекса. Они были идеальными домашними животными для Охотников.


Назначением Е Цы было логово Т-Рекса. Но до этого она отправилась в Лагерь Хаммор в центр влажного тропического леса, чтобы активировать ее путевую точку, так как было бы пустой тратой времени, чтобы каждый раз, когда она посещала это место, приходила на карту края.


Е Цы смогла благополучно добраться до лагеря Хаммора. В лагере было много квестов, но большинство NPC-оценщиков отказались передать их Еу Цы, поскольку ее уровень был слишком низким. В Судьбе, даже если вы не смогли получить квест, все равно был бы намек на доступный квест. Эксперты NPC-оценщиков смогут рассказать уровень игрока. Если разница между уровнем игрока и уровня NPC-оценщика не превышала 4, игрок сможет принять квест от NPC-оценщика. Квест на низший уровень, предлагаемый в этом районе, был лвл 34, а Е Цы был на один уровень от минимального требования.


Ни один НПЦ-оценщик в лагере не захотел подавать квесты Еу Цы после того, как она активировала путевую точку. На нее, похоже, смотрели сверху вниз. Е Цы, в конце концов, сдалась, так как ее не было для квестов. Прежде чем она успела уйти, Орк, который жарил мясо, внезапно поднял голову и крикнул ей: «Хе, эльф, ты свободен?»


Казалось, это квест. А поскольку Е Цы уже была там, она была в порядке с принятием квеста, если это было не сложно. «Конечно, чем я могу вам помочь?»


«В лагере ...», - Е Цы немедленно пропустила диалог орка, как только он начал говорить. Затем она прочитала описание квеста: «Помогите орку Бобо доставить немного жареного мяса оленя Охотника Энтони в Убежище № 17».


Квест заданий.


Е Цы вызвала карту для влажного тропического лесного леса и разместила положение Убежища № 17. Оно было близко к логову Т-Рекса. Так как Е Цы была в пути, она приняла квест.


Однако квест был не таким простым, как казалось.


Убежище № 17 находилось на очень крутой горе с очень привлекательной каменной башней наверху, которая служила ориентиром для путешественников. Е Цы могла видеть Энтони наверху, но как она могла там подняться?


Она еще не научилась изучать Альпинизм, но она все еще могла подняться на вершину некоторых из нижних холмов. Она не могла подняться на высокую и крутую гору. Наблюдая за ее окрестностями, Е Цы заметила виноградные лозы, висящие со стороны горы.


Это была одна из хороших вещей в тропическом лесу. Вокруг было много лоз. Этот квест был бы тяжелым, если бы он был пустынной зоной. Е Цы начала подниматься вдоль лоз. Ее скорость была медленной, и ее усилия утомляли, поскольку она не научилась навыку «Восхождение».


После большой борьбы она, наконец, достигла Убежища № 17.


Первое, что она видела, - это удушающий Энтони, сидящий рядом с мерцающим костром. Она передала квест и получила несколько серебряных монет от Энтони в качестве награды.


«Эльф, ты Богиня охоты?», - Энтони уставился на Еа Цы и спросил.


«Да».


Энтони кивнул и издал длинный вздох.


«Что это? Есть ли что-нибудь, что я могу вам помочь?»- спросила Е Цы. НКП-оценщик поведения, такие как вздох, улыбка или колебание во время разговора были признаками квеста.


«Я - Охотник лагеря ...», - Энтони начал рассказывать Еу Цы свою историю во время еды жареного мяса оленя. Он не казался грустным.


Оказалось, что Охотник не был достаточно искусным в своей работе, и на него смотрели жители лагеря. Он хвастался, что сможет убить Т-Рекс в пьяном оцепенении. Он направился к логову Т-Рекса, но прежде чем он даже начал охоту, он потерял лук. Он попросил Е Цы помочь получить его инструмент и вернуть ему кусок мяса Т-Рекса.


Награда за выполнение квеста была обложкой с неизвестными целями.


После принятия квеста Е Цы спустилась осторожно вниз по горе. Она осторожно шагала в лесу и вскоре дошла до логова Т-Рекса. Это было огромное гнездо травы с несколькими неочищенными яйцами. Несколько зеленых Т-Рексов скрывались вокруг этого района. Недалеко от него был блестящий объект, который, казалось, принадлежал Энтони.


Е Цы наблюдала за Т-Рексами, и заметил, что все они были 35 элитными зверями. Хотя они были жесткими, они действовали в одиночку. Е Цы не испытывала проблем с их поведением за один раз, но их частота Возрождения была проблемой.


Она вызвала старого третьего, заложила несколько ловушек, активировала любителей и бросила Уполномоченного Охотника, а затем начала атаковать первого Т-Рекса. Это была довольно простая задача для Еа Цы. Ее обильные очки талантов и превосходное оборудование означали, что ее сила была в том, что у них было 35 игроков, и она могла без особых усилий убить Т-Рекс.


Лвл 35 Элитный Т-Рекс дал ей немало очков опыта. Она была вознаграждена очками бонуса за каждое убийство из-за разницы уровней. Вскоре Т-Рекс в этом районе превратился в очки опыта, которые влились в ее колею опыта. Она собрала мясо динозавров из туш, а затем извлекла инструмент Энтони. Затем Е Цы посмотрела на яйца в гнезде. Могут ли они вылупиться от домашних животных? Е Цы задумалась.


Она не могла удержаться от касания яиц в гнезде. Когда она собиралась до них добраться, из ее спины вырвалось рычание.


Е Цы тут же упала в сторону, и обернулись к источнику звука. Она увидела пару холодных, злобных глаз, пристально глядящих на нее ...
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Глава 95



Глава 95 Полуглазый Монстр


Е Цы сразу почувствовал, как поры ее тела открылись, и крошечные волосы ее тела тоже поднялись вверх. Все клетки в ее теле говорили ей, что приближается опасность.


Старый третий, очевидно, тоже обнаружил опасность. Он изогнул задние лапы и вытянул передние ноги, слегка подняв заднюю часть. Старый третий широким взглядом смотрел на угрозу, низкое рычание исходило из его горла. Было очевидно, что Старый третий атакует момент, когда Е Цы отдаст приказ.


Нападавший остановился, спрятанный за слоями листьев, только обнажая половину своих золотых глаз, которые смотрели на Еа Цыа. Правильно, это было ровно полтора, а другая половина была заперта чем-то.


Его глаза были совсем не маленькими. Даже с того расстояния, с которого Е Цы их рассматривала, каждый из них был размером с баскетбольный мяч. С приблизительной оценкой можно было догадаться о фактическом размере монстра. Е Цы пришло в голову, чтобы открыть заклинание «Идентификация» на своего нападавшего, чтобы оценить его уровень.


Но поскольку ее противник был слишком спрятан, она даже не могла выбрать его в качестве цели. Обе стороны остались на своих местах, столкнувшись друг с другом.


Хотя Е Цы превосходила других игроков как реинкарнатор, она все еще была лвл 29 Богиня охоты. Мир в веб-игре сильно отличается от мира реального или совершенствования. Сила игрока исходила из комбинации его или его механических навыков, способностей и экипировки. Внезапно получить силу из чистой силы воли очень сложно.


Правила в веб-игре были чем-то неизменным. Если вы лвл 29, вы все равно будете иметь производительность только лвл 29, независимо от того, насколько хорошо вы играете своего персонажа. Если кто-то хочет сыграть персонаж лвл 29, как один лвл 30, извините, это было невозможно.


В Судьбе максимальный штраф был установлен на 20 уровнях. Другими словами, игрок лвл 29 мог победить противника до лвл 49 со всеми своими средствами и Бонусами, доступными игроку, но как только игрок столкнулся с противником лвлом 50, все, что было у игрока, было бы проигнорировано. Как бы вы ни старались, вы не смогли бы победить этого противника. Вы даже не сможете сломать его защиту.


В таких ситуациях игрок не должен ожидать внезапного всплеска силы, чтобы победить своего противника, как то, что можно было бы ожидать в романе фантазии или культивирования. Единственный выбор, который имел игрок, заключался в том, чтобы убежать так быстро, как вы могли, или страдать от последствий потери очков опыта и падения снаряжения.


Е Цы была немного в панике, когда ей не удалось даже нацелить своего противника. В таких обстоятельствах, когда ее противник был нецелесообразным, была другая причина, кроме географического фактора ... ее цель была слишком большой. Е Цы грубо


подсчитала расстояние между собой и ее нападавшим. Она пришла к выводу, что сейчас не время бороться с этим. Лучше было ей отступить, когда их расстояния было еще далеко друг от друга.


Е Цы слегка двигаются назад, казалось, будто она вообще не двигалась, но ее тело уже сдвинулось не менее чем на 2 ярда.


Зрачки на паре холодных золотистых глаз заметно сократились.


Судьба была игрой виртуальной реальности, заявленной как беспрецедентная. Внимание игры к деталям было превосходным. В качестве монстров типа «Зверь» вы можете увидеть своими глазами глянцевитость их меха, почувствуйте мягкость с вашим собственным прикосновением, а их зрачки будут меняться в зависимости от окружения.


Если Е Цы правильно помнила, когда зрачки зверя ярко светились, это было либо сердитость, либо это был признак того, что монстр собирался атаковать.


Е Цы не смела двигаться. Ее враг был скрыт, когда она была на открытом воздухе. Неискренний поступок не был разумным выбором.


Из-за деревьев вырвался дрожащий рев. Листья содрогнулись, и Е Цы, наконец, увидела лицо своего врага.


Это было огромное лицо с темно-черной кожей, которая имела поверхность, грубую, как камень, и одна половина покрывала глаза по обеим сторонам лица. Более ужасным был гигантский рот монстра, а белые зубы были такими же острыми, как кинжалы. Лицо было знакомо, так как оно было похоже на несколько чудовищ, которых она убила. Но по сравнению с этим парнем они были крошечными.


Это верно. Это было лицо Т-Рекса. Это было лицо гигантского Т-Рекса.


Что такое Тиранозавр Рекс? Во введении животного царства это было жестокое плотоядное животное и естественный хищник всех динозавров. Конечно, в игре он не мог просто подойти к другому динозавру, расчленить его, а затем открыть рот широко и сказать вам, что мясо было восхитительным. Но он мог бы точно убить Еа Цы одним ударом.


Е Цы глубоко вздохнула, когда появился ее враг. Наконец она могла выбрать и оценить врага. Она произнесла Идентификацию, которая преуспела. Это означало, что динозавр не был на 20 уровней впереди Еа Цы. Она сразу почувствовала облегчение. Казалось, Е Цы может победить его, как только она найдет подходящее место, чтобы уничтожить его.


Но эта мысль продлилась до того момента, пока Е Цы не посмотрела на его статистику. Прочитав статистику Т-Рекса, Е Цы немедленно приняли решение отступить.


Полуглазый Монстр


Гонка: динозавр


Уровень: 48


Категория: Эпический монстр


Способности: Разрывающий укус, Хвост кнут, Паническое бегство, Сотрясение


Эпический монстр был на полном уровне, чем обычный монстр. Сила Эпического монстра обычно была в 3-4 раза выше ее уровня, а это означает, что Полуглазый Монстр имел силу монстра лвл 150 или даже лвл 200. Все игроки со всего Восточного континента, возможно, не смогут победить его на этом этапе игры, не говоря уже о том, что Е Цы попытается сделать это в одиночку.


Только дурак попытался бы показать себя и стать героем перед лицом такого противника.


Е Цы чувствовала себя странно. Она не помнила, чтобы когда-либо встречала любого Эпического монстра на этой конкретной карте. Большинство из них появилось на Среднем континенте, которое все еще было запретной площадкой для игроков. Что касается других континентов, Е Цы как реинкарнатор даже не слышала более трех раз относительно любого Эпического монстра. И даже тогда, когда игроки уже были на лвл 80.


Зачем ей сейчас натыкаться на него?


Е Цы немного размышляла над этим вопросом, так как она начала бежать, как только увидела статистику Монстра. Полуглазый Монстр издал громкий рев в лесу позади нее и начал его преследование. Е Цы направила Старого третьего, чтобы попытаться замедлить Монстра сзади. Несмотря на бесполезность, в этой ситуации каждая секунда, которую она купила для себя, добавила к ее шансу на выживание.


Старый третий против Монстра ничем не отличался от удара камнем с яйцом. Монстр просто опустил голову и взревел на «Старый третий», и его HP быстро упал. Старый третий умер на земле, и вскоре его туша исчезла.


Игрок не мог оживить своих питомцев во время движения, и Е Цы не удалось остановить и оживить Старого третьего, а затем снова направить его на Монстра сзади. Единственное, что она могла сделать, это бежать. Способности, зелье скорости, скорость прокрутки, все предметы, которые могли бы увеличить скорость Е Цы. У нее больше не было роскоши заботиться о цене.


Монстр все еще был в погоне. Так же, как он собирался догнать Е Цы, ее способности «заряжать» были готовы, и она немедленно активировала способность, лишив дополнительно 20 м между ними. Разъяренный своей добычей еще раз, сердитый Монстр остановился.


Он поднял голову, издал сердитый рев и топнул по земле своей густой и сильной правой ногой. Эпический уровень мастерства сотрясение качал землю. Несколько трещин разбежались по всему направлению от Монстра с радиусом 30 ярдов.


Е Цы была, к счастью, не в пределах сотрясения, и избежала получать урон. Однако эффект сотрясения заключался не только в том, чтобы повредить своего противника, земля дрогнет как эффект. Е Цы не смогла избежать этого особого эффекта, и была поражена эффектом под названием «Падение», и она упала на землю.


Как и ожидалось от способности Эпический уровень. Он обладал сильной разрушительной силой, огромным диапазоном и мог даже повлиять на его окружение. Все они были совершенными инструментами для уничтожения врага.


Заметив, что его добыча упала на землю, Монстр сразу же направился к Еу Цы, которая после борьбы не могла встать, открыть Ледяную ловушка.


Потребовалось Е Цы 1,5 секунды, чтобы оправиться от ее падения, 5 секунд, чтобы открыть ловушку, которая добавила до 6,5 секунд. Монстр, который выпустил навык Эпический уровень, был неподвижным в течение 2,5 секунд, и с его позиции ему понадобилось бы 4,5 секунды, чтобы достичь Еа Цы, что займет всего 7 секунд.


Е Цы сделала короткий расчет. Все ее способности, зелья и свитки были восстановлены. Она уже упала. Если она продолжит убегать, она никогда не сможет убежать. Вот почему Е Цы решила рискнуть и открыть Ледяную ловушку. Разница уровней между Еом Цы и Монстром была 18. Несмотря на то, что он был Эпическим монстром, она не могла игнорировать правила игры независимо от того, насколько она сильная. С 18-ю разницей уровень успех Ледяной ловушки составлял 5%.


Так как она умрет, даже если она побежит и умрет в любом случае, если Ледяная ловушка не смогла бы заморозить своего оппонента, Е Цы решила сыграть в азартную игру. Что, если ее удача будет хорошей, и Монстр будет заморожен?


0,5 секунды было короткое время. Это было время, которое человек мог бы моргнуть своим глазом. Оно было настолько коротким, что его можно было пренебрегать и игнорировать. Что вы можете сделать за 0,5 секунды? У вас может не хватить времени на чихание до того, как наступит время.


Но этот короткий промежуток времени оставил крошечное пространство между Еом Цы и Монстром. С этим она смогла упасть в сторону.


Прежде чем она могла даже развернуться, за Еом Цы сформировался огромный кусок льда.


Она ... преуспела.


Эффект Ледяная ловушка состоял в том, чтобы заморозить врага, не нанеся при этом повреждения владельцу. Потрясение Еа Цы не изменило расстояния между собой и Монстром. Она все еще была под ногами Монстра. Вот почему большой блок льда оказался странным.


Под ледяным блоком было небольшое пространство. И в этом маленьком пространстве находилась Е Цы, которая не была заморожена ловушкой.


Не задумываясь, Е Цы вылезли из пространства, и побежала к краю площадки. Она думала о безопасном месте, и она наконец-то придумала его. Она направилась к Горящей расщелине.


На краю Влажного Тропического Дождевого леса был глубокий овраг. Он был настолько глубоким, что его дна даже не видно. Это была безопасная зона, или, по крайней мере, она была безопасной на нынешнем этапе игры. Это был пункт Е Цы.
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Глава 96



Глава 96 Горячая расщелина


12 секунд был короткий период времени. Прежде чем Е Цы смогла поставить значительное расстояние между ними, Монстр разморозился. По-видимому, Монстр был полностью возмущен Еом Цыом. После того, как лед растаял, Полуглазый Монстр издал рев. Рев потряс небо, создав звуковые волны, которые проносились по лесу. Несмотря на все усилия Е Цы убежать, она не смогла избежать последствий звуковой волны, и ее HP быстро упало.


«Этот парень по-настоящему OP», - Е Цы прокляла вслух и сразу же выпила Зелье здоровья, чтобы пополнить часть своего HP. Затем она продолжала отчаянно бежать вперед.


Монстр был слишком велик. Перед таким массивным существом было просто пустой тратой времени, чтобы Е Цы даже попыталась перехитрить Монстра своим балансом и ловкостью. Вот почему Е Цы отказалась от маневра, как прыгать на ветвях деревьев, а вместо этого решила просто безумно побежать в лес.


В лесу было много высоких деревьев, и Е Цы начала петлять между ними. Это мешало Монстру, который был в погоне, очень, и сумело замедлить его.


Температура воздуха быстро возрастала.


Когда Е Цы бежала, пот образовывался у нее на лбу и стекал по ее волосам, просачиваясь в ее кожаные доспехи. Влажное чувство, окружавшее ее тело, сделало Е Цы неудобной. Она подняла одно из ее рук, вытерла пот с лица и выпила еще одно зелье скорости. Если она бежала в правильном направлении, она все ближе и ближе приближалась к Горящей расщелине.


Обычные монстры прекратил бы гоняться за игроком, как только он вышл из определенного диапазона. У них была своя собственная территория, и их нельзя было покинуть. Эпические монстры, однако, были разными. У них было такое же поведение, как монстры подземелий: пока вы не мертвы, они никогда не сдадутся. Но даже монстры в подземельях были в курсе своего предела. Когда вы покидаете подземелье, вы в безопасности. Однако Эпический монстр был другой историей. Он появился в дикой природе и мог перемещаться в любом месте территории. Пока вы не были мертвы, пока вы не бежите в темницу, он будет постоянно гнаться за вами, и вы никогда не сможете убежать от него.


Полуглазый Монстр раздражался толстыми ветвями, и он внезапно прыгнул. Конечно, его высоты прыжка не хватало, но это было не главное. Дело в том, что, когда он приземлился, Монстр взмахнул хвостом, который был толстым, как электрический столб на деревьях.


Движение хвоста Монстра вызвало резкие порывистые ветры, которые ужалили заднюю часть шеи Еа Цы. После ветра создали спорадические трещины. Е Цы взглянула назад и увидела, что все деревья вокруг Монстра, как бы они ни были толстыми, все упали, образуя фасадную очистку. Это было ужасное зрелище.


Е Цы проклинала внутренне. Она могла представить, что, если ее ударит по умению, она, возможно, умрет, даже не успев почувствовать боль.


Волны тепла атаковали чувства Еа Цы. Казалось, она приближалась и приближалась к «Горящей расщелине», а Монстр тоже все ближе и ближе к ней. Наконец, деревья перед Еом Цы разошлись, и появилось широкое открытое пространство. Земля была обуглена черным, палящим горячим воздухом, поднимающимся с земли. Е Цы глубоко вздохнула и спрыгнула в щель.


Быстрее слов может сказать, что в тот момент, прежде чем Е Цы прыгнула в воздух, Монстр активировал еще одну способность Эпического уровня, Паническое бегство. Он выстрелил, как стрела, выпущенная из тетивы ... нет, это больше похоже на сбитую с толку атомную бомбу, бросаясь к Еу Цы.


К счастью, Е Цы поднялась достаточно высоко в воздух, и Монстр едва мог почесать подошвы ее ног, прежде чем упасть в щель. Е Цы глубоко вздохнула, это было слишком опасно. Если бы Монстр столкнулся с ней в воздухе, ее бы убили.


Несмотря на уклонение от Панического бегства Монстра, Еу Цы все равно пришлось подчиняться Первому Закону Ньютона. Она упала в щель сразу после Монстра. Изнурительный ветер нарезал ее уши, а волна вздымающейся жары ошпарила ее кожу.


Дно Горящей расщелины было покрыто почвой, которая была обуглена черным, с густым дымом, поднимающимся с земли. Были даже места, где лава была видна с красным цветом. Монстр был намного тяжелее Еа Цы, а это означало, что он падал быстрее, чем Е Цы. Монстр поднял много пыли и дыма, так как он воздействовал на землю, затуманив видение Еа Цы.


В это время Е Цы активировала Исчезновение, и ее тело сразу же стало светлым, и скорость, с которой она падала, становилась все медленнее и медленнее. Она приземлилась на дне Горящей расщелины мягко, точно как перо.


По данным Национальной библиотеки, щель была вырезана когтем Демонического Дракона, который обуглил землю своей демонической энергией, и в результате пламя горел годами, поддерживая палящую температуру. Все, что ступило на этот участок земли, быстро потеряет HP в результате ожога.


Место было слишком жарко. Е Цы потела даже больше, чем раньше. Вскоре в ее статусной строке появился «обезвоженный» статус, и движения ее тела стали медленными. Она достала бутылку Освежающей весенней воды и выпила глоток. Освежающая весенняя вода сразу же подала еду в Еа Цы, и она с жадностью сглотнула больше сладкой родниковой воды.


Позаботившись об этом, Е Цы начала осматривать тело Монстра. Во время падения она приземлилась на Монстра. Она не знала, нанесла ли она какой-либо ущерб, но если ей повезет, то все оборудование, упавшее на Монстра, будет принадлежать ей.


Хотя шансы не были на ее стороне, Е Цы все еще могла почувствовать радость, просто подумав об оборудовании, которое упало бы с Эпического монстра.


Е Цы смогла быстро найти Монстра. Он упал недалеко от Е Цы, но был скрыт за гигантским валуном, поэтому Е Цы не сразу его увидели. После Восхождения на валун, Е Цы сразу же обнаружил, что ее надежды на получение снаряжения ее мечты исчезли ...


Потому что этот парень был все еще жив, несмотря на падение с такого высокого места. 90% его HP исчезло, но оно все еще живое. Он лежал на земле, задыхаясь от воздуха. Рост и падение его желудка были медленными. Казалось, что он все еще жив.


Возможно, Монстр не видел Еа Цы, так как, когда Еа Цы забралась на валун, Монстр вообще не двигался. Он лежал неподвижно, задыхаясь от горячего воздуха.


Я его убиваю? В уме Е ЦЫ возникла мысль, но она сразу же отказалась от плана. Это был Эпический монстр. Даже если у него было 10% от его HP, у Еа Цы не было средств убить его. Даже если бы она могла убить его, ей понадобилось бы несколько часов, чтобы это сделать. Но это место, в котором они находились, было горячим. Это было не лучшее место для продолжительной битвы. Дело в том, что Е Цы настороженно относилась к тому, что этот монстр мог двигаться, и определенно убил бы ее, если бы ее заметили. Это определенно не стоило того.


Обдумывая свои возможные действия, Е Цы решила, что ей лучше убежать. Несмотря на то, что это был Эпический монстр, несмотря на то, что оборудование, сброшенное этим монстром, было аппетитным, Е Цы была в невыгодном положении, и у нее заканчивались зелья. Она наверняка потеряет свою жизнь в продолжительной борьбе.


Достигнув решения, Е Цы повернулась, чтобы уйти. Но в этот момент она поскользнулась, и по склону покатился камень. Тревожный Е Цы попыталась поймать камень, но она потерпела неудачу. Скала упала на ногу Монстра.


Вот дерьмо! Е Цы тут же прогнулась, прижимаясь к валуну, и активировала Маскировку. Ее тело сразу же смешалось как один на задний план. Е Цы оставалась неподвижной, фиксируя глаза на скалу, которая врезалась в Монстра.


Е Цы закрыла глаза, молясь, чтобы Монстр не обнаружил ее. Однако это было очень маловероятно, так как разница в 19 уровнях означала, что Монстр мог легко увидеть ее Маскировку.


Что Е Цы не ожидала, так это то, что Монстр просто слегка задрожал, когда камень упал на его ногу. Это ... было очень странно. Эпические монстры обычно были очень чувствительны к их окружению, но он даже не двигался, когда камень ударил по его ноге. Слово «ненормальное» не могло даже полностью описать ситуацию.


Е Цы почувствовал желание бросить идентификацию на Монстра, но такое действие дезактивирует ее Маскировка. Что, если ее открыть?


Подумав, Е Цы выскочила и кинула другой камень. Через несколько секунд Е Цы медленно поднялись и бросили идентификацию на Монстра после того, как не заметила никакой активности. Состояние Монстра появилось перед ней.


Полуглазый Монстр


Гонка: динозавр


Уровень: 48


Категория: Эпический монстр


Способности: Разрывающий укус, Хвост кнут, Паническое бегство, Сотрясение


Статус: Покалеченный


HP: ????


Как и ожидалось от Эпического монстра. Даже когда его портрет показывал, что у него осталось только 10% HP, точное количество его HP все еще было скрыто. Е Цы сузила ее взгляд на состояние, которое привлекло ее внимание: «Покалеченный».


Калека, как в неспособности двигаться. Е Цы вытащила это на Бродящее Облако, и результаты были очень замечательными. Она не ожидала, что такое произойдет с Эпическим монстром.


Однако это было не главное.


Дело в том, что быть калекой - это одно ...


Эпический монстр или нет, Монстр, который не смог отступить в своем нынешнем состоянии, был похож на ягненка, ожидающего его убийства.
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Глава 97



Глава 97 Приручила! Эпический монстр!


Е Цы встала.


Она устроилась на валуне, наблюдая за Монстром, который неподвижно лежал на земле. Монстр посмотрел на Е Цы своими золотыми полутораглазами. Е Цы расправила свой арбалет и прицелилась в Монстра. Однако ей не удалось нажать на курок.


Монстр не действовал так, как обычный монстр. Чрезвычайно необычные глаза дали Еу Цы неописуемое чувство.


Прямо в этот момент Е Цы даже чувствовала, что то, что лежало перед ней, не было чудовищем, а героем, который когда-то правил на поле битвы и теперь спокойно ждал его окончательного конца - смерти.


В такой момент у Еа Цы действительно было такое впечатление. Она не была уверена, заболела ли она или просто была погружена в игру. Она обнаружила намек на человеческие эмоции от Монстра.


С древних времен герои и красавицы разделяли ту же Судьбу. Они никогда не доживут, пока их волосы не станут белыми. (1)


В этот самый момент Монстр дал Е Цы чувство печали героя, который был в расцвете сил.


В конце концов, Е Цы опустила свой арбалет и пробормотала: «Даже если это монстр эпического уровня, предметы, которые он даст, в конечном итоге устареют. Но, питомник Эпического уровня, возможно, не был бы таким же. С этим она спрыгнула с валуна и направилась к Монстру, который смотрел на нее своими холодными глазами, пока она не оказалась в диапазоне Света искушения.


Она начала бросать Свет искушения, и на голове Монстра появился красный ореол. Время горения для Света искушения составляло 12 секунд, и на него также влиял штраф уровня. Мало того, что Монстр 19 уровня выше Еа Цы, это был Эпический монстр. Вероятность успеха его захвата в качестве домашнего животного была довольно низкой.


Свет искушения потреблял 20% всех жизненных очков Охотника каждый раз, когда он был брошен. Это означало, что можно было непрерывно применять умение 5 раз. Е Цы никогда не приходилось беспокоиться о потреблении жизни из-за ее пассивной способности к сохранению силы. В этой ситуации было иначе, так как Свет искушения не наносил урон своей цели, а это означало, что не было повреждений, которые могли бы быть превращены в жизни.


Из-за штрафа уровня Е Цы не смогла приручить Монстра даже после изматывания ее жизни. С тех пор, как Е Цы получила книгу навыков сохранения силы, она никогда не носила с собой никаких зелий жизни. Вот почему единственное, что она могла сделать, - сидеть и ждать, прежде чем продолжить, изнурив свой запас жизни.


После бесчисленных неудачных попыток, Е Цы была на грани засыпания. Как и ожидалось от Эпического монстра, Монстр, с его высокой защитой и высоким уровнем


HP, смог выжить в плохом состоянии в Горящей расщелина, которая была бы смертельной для обычного монстра.


«Быть моим домашним животным неплохо, по крайней мере, я не буду вас обманывать. Я хорошо накормлю тебя, и ты даже будешь сражаться рядом со мной. Вам не нравится драться? Разве вы не жестокий? Просто пойдем со мной. Если вы сегодня здесь умрете, это не стоит того», - скука и ее сонливость заставили Е Цы поговорить с Монстром в попытке не спать. Она даже не была уверена, понимает ли он ее в любом случае. Она просто искала что-то забавное, чтобы она не скучала.


Это было что-то странное, но, послушав слова Еа Цы, Монстр сузил его холодные глаза, которые смотрели на Еа Цы.


Этого не заметила Е Цы, которая зевнула и продолжала говорить: «Говорят, что плохая жизнь лучше хорошей смерти. Посмотрите на себя, вы - монстр эпического уровня. Если ты здесь умрешь, разве ты не думаешь, что это того не стоит? Эпический уровень, который является высоким классом. Знаю, знаю. Ты не хочешь быть моим питомцем. Если бы это была я, я бы тоже этого не хотела. Я король в дикой природе, я убью всех, кто мешает мне. Но вы что-то задумали? Уровень игроков также будет расти. Рано или поздно они победят вас. Даже если вы не умрете сегодня, вы умрете в следующий раз, когда столкнетесь с кем-то другим. Я знаю, что монстры эпического уровня появляются только один раз. Если вы умрете здесь и сейчас, игра закончится. Лучше пойти со мной. Если вы пойдете со мной, до тех пор, пока игра не обанкротится, вы все равно сможете показать свою силу миру, насколько это хорошо ...?»


При этом Е Цы выпустила еще один зевок. Она была слишком сонной. Оставалось 4 секунды до тех пор, пока Свет искушения не будет отброшен, и после этого ее жизнь будет истощена. Казалось, ей нужно будет дождаться, когда ее жизнь снова восстановится.


Проведя так много времени, настроение Е Цы стало кислым. Она поклялась себе, что не сдастся, пока этот большой парень не будет сожжен до смерти или не приручен ею. Она хотела результатов, или все ее усилия будут потрачены впустую ...


Монстр медленно закрыл глаза, и он выдохнул через огромный нос, и его сознание, казалось, рассеивалось ...


Ослепительный золотой свет внезапно появился вокруг Полуглазого Монстра, и раздалось системное извещение: «Вы хорошо приручили Полуглазого Монстра в качестве своего питомца».


Возможно, из-за ее бесчисленных неудачных попыток Е Цы не смогла отреагировать на ее внезапный успех. После короткой паузы она вскрикнула от удивления и сразу же вызвала окно состояния своих домашних животных. Конечно, кроме старого третьего, в ее домашней колонне было еще одно домашнее животное. Это был чернокожий золотой глаз Монстра.


Имя: Тиранозавр Рекс


Владелец: Гунцзы Ю


1-й уровень


HP: 1100/19320


Выносливость: 14000/14000


Способности: Ускорение, Разрывающий укус, Хвост кнут, Паническое бегство, Сотрясение


Атрибуты: умные, преданные, кровожадные, насильственные, сильные


Специальная способность: боевой король


Лояльность: 1


Черт, как и ожидалось от монстра эпического уровня! Его можно было даже использовать в качестве коня. Нормальный конь не мог использоваться в битве, и игрокам нужно было спешиться в бою. Но этот монстр Эпического уровня позволил игрокам прокатиться на нем в битву, как это не могло быть подавлено?


Проклятье, как и ожидалось от монстра эпического уровня! У него было почти 20 000 HP даже на лвл 1! Е Цы была рядом с Монстром, и она ещё была 29 лет. Это было ... смущающее.


Когда Е Цы взглянула на Лояльность своего питомца, она не удержалась от желания проклинать. Проклятье! Как и ожидалось от монстра эпического уровня! Даже у элитного или субэлитного монстра по умолчанию будет 10 очков лояльности. Но у этого парня было только 1 очко Лояльности.


Это означало, что если бы Монстр или Е Цы умерла в тот момент, Монстр немедленно убежал ...


Говоря о HP, когда Е Цы заметила, что у него остался только очень низкий процент его HP, она сразу же попыталась исцелить Монстра с помощью «Домашнее животное исцеление». Но ее жизнь была в основном почти исчерпана, и она истощилась после того, как она исцелила Монстра до такой степени, что у него было 3000 л.с. Единственное, что она могла сделать, это вынуть повязки, чтобы перевязать рану Монстра на задних лапах. Она наблюдала его состояние, когда она закрыла Свет искушения. На стыке задней части правой ноги Монстра была глубокая рана, и это могло быть причиной того, что он был калекой.


Е Цы перевязала рану Монстра, наливая последнее из своих Зелье здоровья в рот. Ей повезло, что размер Монстра уменьшился после того, как он был приручен, или бинтов Е Цы не хватило бы, чтобы перевязать хотя бы один из пальцев ног.


Монстр холодно смотрел на Еа Цы своими полутораглазами на протяжении всего процесса, не проявляя даже намека на близость. Е Цы вздохнула, монстры эпического уровня были настолько трудны в обслуживании.


После ее тяжелой работы Е Цы снова бросила «Домашнее животное исцеление» на Монстра, когда ее жизнь пополнилась. Е Цы смогла полностью исцелить Монстра повторными попытками. Она так устала, что села рядом с Монстром, прислонившись к нему, чтобы поддержать, не задыхаясь. Выносливость Еа Цы уже была почти исчерпана. Она вытащила немного жареного мяса и съела тот, у которого был более низкий сорт, и кормила жареными перепелками высокого качества Монстра.


Если ее предположение было правильным, Т-Рекс был столь же придирчивым, как пантера. Т-Рекс не ел ничего подобного медведю или животному типа черепахи. Он только ест мясо, особенно то, которое было приготовлено правильно.


Монстр жевал жареных перепелок. Удовлетворенный вкусом, он подтолкнул Е Цы своей головой, указывая с намеком на побалованное высокомерие, что он хотел большего.


Е Цы вздохнула. Такой был монстр эпического уровня. Она должна служить ему как можно лучше. Е Цы скормила еще несколько кусков жареного перепела Монстра, и его настроение улучшилось. Он выпустил удовлетворенную отрыжку, и Е Цы получила системное уведомление: «Ваш питомец очень доволен вашим лечением, лояльность увеличена до 5».


Удовлетворенный ... Е Цы была озадачена. У нее было желание сказать этому парню: «Пожалуйста, дайте мне больше хороших оценок, пожалуйста».


Опять же, тот факт, что Е Цы приручила монстра эпического уровня, был очень удовлетворительным. Следующей задачей было покинуть место. Но до этого еще одна важная вещь в уме Е Цы - придумать имя Монстра. В конце концов, название Монстр было создано системой. Поскольку он был теперь ее домашним животным, она должна следовать своим правилам.


«Вы хотите назвать своего питомца?»


«Да».


«Пожалуйста, назовите своего питомца».


«Старый четвертый».


«Ты уверена?».


«Да».


«Именование успешно».


Е Цы была удовлетворена, когда Монстр был переименован в Старый четвертый. Это то, что она назвала семьей. Она была номером один, старшим, а Старый третий был третьим, а Старый четвертый был, естественно, четвертым. Что же касается «Старый два (2) ... это имя было слишком нечистым, и Е Цы решила, что никогда не будет использовать его в этой жизни.


Когда домашнее животное было искалечено, оно отличалось от искаженного состояния игрока. Если игрок был искалечен, его или ее нужно лечить от конкретного NPC-


оценщика в крупном городе. Но когда домашнее животное было искалечено, его можно было исцелить от его владельца. Когда Е Цы встала, Старый четвертый тоже дрогнул.


Хотя Е Цы могла кататься на «Старом четвертом», она сдалась, глядя на свои 5 очков Лояльности. Что, если она разозлила бы его после поездки на нем, и он убежит? К кому она будет кричать? В конце концов, это был монстр эпического уровня. Даже если бы это было высокомерно, Е Цы пришлось это позволить. Не будет слишком поздно, когда его лояльность достигнет 100 очков.


Горящая расщелина постоянно снижала HP Е Цы и Старого четвертого. Е Цы истощила ее запасы зелий. Она отклонила Старого четвертого и направилась в общем направлении открытия щели, основанной на ее памяти. Если бы память работала, она могла бы вылезти из щели на соседнюю территорию.


Примечания переводчика:


(1) 自古 英雄 如 美人, 不许 人间 见 白头 (Притча): китайская пословица, несущая смысл, что герои и красавицы не живут долго.


(2) 老二 (сленг): Буквально переводится как «старые два». Китайский сленг для мужского пениса.
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Глава 98



Глава 98 Подслушивание


Вертикальное расстояние от нижней части «Горящей расщелины» до вершины было не более 200 м. Но, конечно, так называемое вертикальное расстояние не учитывало всех выступающих камней и неровных поверхностей стены скалы. В Судьбе персонаж мог узнать Врожденную Способность, Восхождение.


Врожденная Способность была чем-то, что можно было узнать всеми персонажами каждые 10 уровней. Когда персонаж был лвл 10, игрок мог бы изучить прыжки, в то время как лвл 20 мог бы изучить Сканирование, и обратный переход можно было узнать с помощью символа лвл 30. Восхождение было доступно только персонажу лвл 40, а Плавание было разблокировано, когда персонаж достигло 50 фунтов.


Конечно, не изучать Врожденный навык не означает, что игрок не мог выполнять действия. Эти навыки способны быть достигнуты человеческим телом. Даже если игроки не изучали эти врождённые навыки, они все равно могли их изучить другим способом. Тем не менее, мастерство таких маневров и степень успеха были затронуты физическими атрибутами человека. Естественно, что у человека с гибким телом и отличной координацией будет лучший успех. Если человек, который не был успешным, попытался выполнить такие действия, вероятность успеха была бы низкой. Не все игроки родились, зная, как прыгать на крыши и своды над барами. Это было сделано экспертами. Следовательно, игра предложила «Врожденные способности», чтобы помочь игрокам, которые не были атлетическими. Пока они отвечали требованиям уровня, они могли бы изучить Врожденные способности, и пока они узнали о Врожденных Способностях, они могли бы работать лучше.


Е Цы на самом деле не была опытным спортсменом, и только слегка улучшила двигательную координацию, которая не отличала ее от среднего человека. Перед тем как учиться Восхождению, ей нелегко было подняться на вершину «Горящей расщелины» со дна.


С огромным усилием Е Цы, наконец, добралась до выступающего куска камня. Она прислонилась к стене и села, жуя куски жареного мяса и сглотнув весеннюю воду. Масштабирование такого крутого утеса без изучения способности Восхождения означало, что скорость игрока будет значительно уменьшена, и игрок будет тратить больше выносливости, чем обычно, в своей попытке подняться. Также очень вероятно, что кто-то упадет до их смерти. Е Цы думала, что ее выносливость сможет продержаться, пока она не достигнет вершины, но когда она собиралась туда добраться, ее выносливость была почти исчерпана. Если бы она не пополнила свою выносливость, то она бы погибла.


Опираясь рядом со скалой, Е Цы питалась жареным мясом, медленно восстанавливая свою выносливость.


Внезапно ее настороженные уши подергивались рефлекторно, когда она услышала мягкий голос, исходящий из верхней части щели.


«Вы уверены, что Черная гильдия сливы будет здесь сегодня?»


«Если ты не веришь, зачем спрашивать?»


«Нет, это не похоже на то, что я тебе не верю, это просто ...», - после короткой паузы человек продолжал хриплым голосом: «Это не территория, на которую люди придут сюда, чтобы выполнить квесты. Здесь есть только большой BOSS. Зачем они сюда?».


Другой человек не ответил.


Тот с хриплым голосом продолжил: «Кроме того, крупные гильдии, как правило, скрывают свое местонахождение. Ты не один из высших взлетов, как ты узнал об этой тайне? Ты не пытаешься меня обмануть, ты ...?»


«Вы сомневаетесь в моих добрых намерениях?», - человек фыркнул: «У меня есть свои пути, вам не обязательно об этом знать».


«Хе-хе, я знаю, тебя как брат Развевающиеся красные перья. Но, я гнусный человек, и вы тоже не благородны», - человек с хриплым голосом усмехнулся, презрительно показав его голос.


Другой человек остался спокойным и продолжил через мгновение: «Я получил первоначальный взнос. Когда все будет готово, я свяжусь с вами».


«Конечно», - человек с хриплым голосом снова засмеялся. В его голосе было что-то особенное. Это дало жалкое чувство.


Они, должно быть, думали, что это место было слишком далеким и, что это было ровное место для тайной встречи. Они не ожидали, что кто-нибудь подслушает их, и говорили без личного сообщения. Были времена, когда Е Цы полностью согласились со старой поговоркой: «Тщательный рулевой может управлять кораблем в течение тысяч лет». Если бы эти двое говорили с помощью личного сообщения, она не смогла бы их услышать. И если бы она не слышала их, она бы не приняла решение узнать, что происходит.


В этот момент голова Е Цы была поднята, когда она наклонилась к стене скалы, посмотрела на черный камень и внимательно слушала. Она начала Восхождение до вершины щели после того, как услышала шаги, покидающие сцену.


Е Цы выглянула через край, чтобы осмотреть окрестности, и, убедившись, что вокруг никого нет, она вылезла из щели и вошла в Маскировку. Затем она направилась туда, куда двигались шаги.


Е Цы не была любопытным человеком. Ей обычно не нравилось сплетничать и вмешиваться в чужой бизнес. Она последовала за ними, потому что упоминалось название Черная гильдия сливы. Черная гильдия сливы была гильдией с Южного континента. Они также принимали участие в конкурсе «Танец дракона», но не смогли войти в финал. Вот почему Е Цы не смогла их встретить. Однако в прошлой жизни у Еа Цы было довольно много дел с ними.


Е Цы была умелым игроком, и она решила использовать ее умение для хорошего использования. Они всегда просили помощи Е Цы, когда они изучали новые подземелья. Тем не менее, Е Цы сделала слишком много врагов в своей прошлой жизни, и Черная гильдия сливы не желала приглашать ее в состав гильдии.


В глазах Черной гильдии сливы, Е Цы была инструментом высокого урона в подземелье, в то время как в глазах Еа Цы Черная гильдия сливы были источником ее доходов и нового оборудования. У обеих сторон были свои собственные потребности, и никто из них не искренне относился друг к другу, но они хорошо работали друг с другом.


Прошло полгода с тех пор, как Е Цы перевоплотилась. Единственное впечатление, которое она оставила от Черной гильдия сливы, было то, что они были ее источником дохода и, что они были довольно непринужденными. Больше ничего не оставалось, что она могла вспомнить о гильдии. Беседа, которую она подслушивала, была, очевидно, тем, кто продавал Черную гильдию сливы своим врагам, и это оживляло интерес Еа Цы.


Конечно, она не была здесь, чтобы помочь. Она была просто здесь, чтобы увидеть, сможет ли она что-нибудь извлечь из этого. Поскольку она была в этом месте, она могла купить только «Летающий осколок» из крупного города, чтобы вернуться на Восточный континент. Поскольку она уезжала, она отказалась уйти с пустыми руками.


Текущая позиция Еа Цы находилась на территории, соединяющей Южный Континент с Восточным континентом: Племя Войны. Так же, как и влажный тропический лес, средний уровень монстров здесь составлял от 35 до лвл 40. Большинство из них были гуманоидами, и у них была более высокая вероятность падения снаряжения. Это было очень хорошее место для вечеринок.


Е Цы, однако, сомневалась, что Черная гильдия сливы была здесь, чтобы выровняться. Согласно ее воспоминаниям о ее прошлой жизни, они были здесь для люфта 35 гуманоидов Элитный полевой босс, Жрица войны Дожиань. При достижении первой крови на BOSSа выпадет предмет квеста под названием «Золотой свиток». При использовании свисток разблокирует подземелье в 100 игроков, предлагающее богатые награды. Один из них был предметом зависти во всех гильдиях.


Этот баннер Гильдии отличался от обычного значка Гильдии. Когда баннер Гильдии был повешен на флагштоке в лагере гильдии, уровень лагеря гильдии повысился бы на 1.


Кто не хотел бы этой выгоды? Если это было не слишком много хлопот для перевозки игроков «Верхние точки Хо!» от Красного Лейк-Сити до этого места, Е Цы хотела бы присоединиться и к веселью. Черная гильдия сливы должны быть заинтересованы в Дожиань из-за Золотого премиального свитка. Е Цы не знала, как они узнали о свитке. Но, насколько ей известно, Черная гильдия сливы была тем, кто забил Первую Кровь на Жрицу войны Дожиань, и они были первой гильдией, имевшей Баннер Гильдии.


Когда она подумала об этом, время было правильным.


Эффект бабочки от ее реинкарнации не сильно повлиял на ход Судьбы.


Е Цы внимательно подошла к Жрице войны Дожиань.


У монстров в Племени Войны была очень высокая скорость движения. Хотя их урон от атаки был невелик, они часто дезориентировали игроков, а затем подавляли их большим количеством. Поскольку все они были гуманоидами, между монстрами разных уровней была заметная разница. Нижние выровненные монстры обычно были невооружены и


могли использовать только такие навыки, как Замедлить, Оглушить или Напугать. Средние уровни были вооружены легким оружием. Как правило, они использовали заклинание «Ожог», «Замораживание» или «Отравление» на игроках. Те монстры, которые были с более высокого уровня, были оснащены Броней и более тяжелым оружием. Они могут зарывать, оглушать и метализировать игроков. [1] Их лидер, Жрица войны Дожиань была намного сильнее. У нее были навыки из всех трех ярусов монстров, и она могда использовать AOE бонус. Если Дожиань нанесет урон AOE с течением времени, жрецы в партии, безусловно, будут веселиться.


Монстры бродили по территории небольшими группами. Они были сгруппированы по их уровням, но были также группы, которые были составлены из монстров из всех трех ярусов. Е Цы не осмелилась взять их в голову и, таким образом, решили избежать их.


Поскольку она была замаскирована, скорость движения Е Цы уменьшилась на 50%. Когда она подошла к месту появления Жрицы войны Дожиань, там уже была группа игроков, прячущихся в канаве неподалеку. Их расположение было хорошо скрыто. Если бы Е Цы не намеренно искали их, она бы их не нашла. Они были замаскированы ветками деревьев и листьями, когда они лежали скрытыми. Если кто-то не обратил на это внимания, он или она могли бы легко определить их как кустарник.
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Глава 99



Глава 99 Атака с помощью доносчика


Е Цы не могла не рассмеяться, наблюдая их издалека. В какой гильдии было так много враждебности для Черной гильдия сливы, что они придут к таким мерам, чтобы подготовить такую засаду против них? Она уже знала, что они заманивают кого-то. Если бы она этого не сделала, она бы подумала, что они проводят военные учения.


Однако их позиция была выбрана очень хорошо. Это было точно в мертвом уголке патрулей мелких монстров и было хорошо спрятано с естественными препятствиями. Кроме того, оно было рядом с BOSSами, что сделало его хорошим местом для засады. Е Цы грубо подсчитали количество присутствующих. Их было по меньшей мере 180 человек. Хотя она не могла видеть их имена или атрибуты, с подробным наблюдением она могла видеть, что все они были одеты в приличное оборудование. По ее оценкам, все они были на уровне 21 и выше. Не следует смотреть на боевую мощь этой команды, независимо от их координации.


В этот момент Е Цы была немного озадачена.


У Черной гильдия сливы не было никакой вражды. Почему кто-то сделал такой большой шаг, чтобы атаковать? Конечно, это не было причиной того, почему Е Цы была здесь. Она была здесь, чтобы воспользоваться некоторыми преимуществами, когда столкнулись две стороны.


Это не казалось очень почетным. Однако получение такой хорошей возможности не кажется хорошей игровой привычкой. Е Цы всегда чувствовала, что она хороший геймер, и хороший геймер должен соблюдать хорошие игровые привычки.


Пока она позволяла своему воображению бегать, она услышала волны воспевания. Оглянувшись, она увидела все виды магии, которые беспрестанно поднимали ветры в увядших лугах. Только от того, что она видела, она знала, что это будет ужасное сражение. Хотя в настоящее время она не может окончательно определить, сколько людей было там, чтобы люди могли создавать такое масштабное заклинание, должно быть по крайней мере 100 игроков.


Е Цы посмотрела на далекую Жрицу войны Дожиань, которая в настоящее время закрыла глаза в молитве, обращаясь к жертвенному алтарю. Она грубо подсчитала, вычитая штраф за уровень, так как многие люди преследуют ее, пока их тактика была разумной, и никто не испортил, они могли бы углубить ее в течение двух-трех часов. К сожалению, Черная гильдия сливы сегодня испортилась.


Люди, скрытые внутри траншеи, были как мёртвые. Е Цы считала, что пока не будет никакого шума. Несмотря на то, что противник был странной смесью разных людей, образующих партии, у них было превосходство в численности. Представьте себе сцену пятидесяти магов, бросающих огненные шары в одного монстра! В любом случае, еще до того, как многие из огненных шаров достигли монстра, он уже умер.


Пока они были свободны от битвы, Е Цы следовала за ними сзади, медленно приближаясь к торжественному алтарю, где была Жрица войны Дожиань. Когда Черная гильдия сливы окончательно уничтожила последнюю волну монстров, Е Цы уже взобралась на алтарь.


Дожиань была достойна быть элитарным диким BOSSом, таких человеческих NPC-оценщиков, которые имели интеллект, на самом деле было трудно справиться. У нее была сильная осведомленность и в дополнение к штрафу за уровень, она легко обнаружила бы любую опасность, которая вошла на ее территорию.


Е Цы только что подошла к алтарю, когда она увидела, что глаза Дожиань слегка открылись. Она посмотрела на направление Еа Цы, и тревожная Е Цы сразу застыла. Ей удалось помешать себе открыть Дожианьу. Однако Дожиань все еще напрягалась, когда она некоторое время смотрела на направление Еа Цы, прежде чем откинуть голову и тихо продолжать свои молитвы.


Дожиань была одета в красный халат, держащий очень яркий персонал. Наверху алтаря, с которым она столкнулась, был золотой сундук.


Золотой сундук с сокровищами.


Глаза Еа Цы просветлели. С поздравлением нового года была строка, в которой говорилось, что на каждой большой территории будет много сундуков с сокровищами, и в сундуках будет много сокровищ.


Однако было только одно, что знала только Е Цы. Это было то, что, хотя эти сундуки с сокровищами неоднократно появлялись, только первое открытие принесло бы хорошие предметы. Хотя открытие сундуков впоследствии по-прежнему будет вознаграждать значительный опыт и золото, темпы хороших предметов будут значительно уменьшены.


Золотые сундуки с сокровищами выделяли особый свет. Однако этот свет можно было обнаружить только в том случае, если он находился в пределах 10 метров от сундука. Ясно, что Черная гильдия сливы и эта таинственная гильдия в настоящее время не смогут открыть этот сундук с сокровищами. Е Цы вдруг почувствовала, что ее удача по-прежнему приличная. По крайней мере, у нее могла быть такая огромная находка.


Золотой сундук с сокровищами, охраняемый Дожианом, который не был Первым Кровавым. Люди из Черной гильдия сливы находились на расстоянии более 50 ярдов от Дожианьи. Это была граница, где они не помешали Дожианьи. Если они приблизились ближе, Дожиань заметила бы их.


Они стояли на своих местах, слушая инструкции от варвара прямо на фронте.


Е Цы признала этого варвара. Он был лидером Черной гильдии сливы, Развеванные красные перья. Черная гильдия сливы была третьей классической гильдией на Южном континенте. Они были хорошо известны своей коллективной силой, а также лидером Развевающиеся красные перья. Он был одним из двух лучших командиров на Южном континенте, а также был включен в двадцатку всей Судьбы. Кроме того, он единственный в классе ближнего боя в составе двадцати командиров в Судьбе.


Как правило, игроки дальнего боя были более подходящими в качестве командиров, поскольку рядовые классы могли более легко просматривать всю ситуацию, а также могли более легко просматривать взаимодействие между игроками и BOSSами. Это было особенно справедливо в случаях, когда BOSS постоянно вызывал фаворитов.


Ранжированные классы могли бы лучше контролировать землю, направляя движения игроков. Однако, если командир был классом ближнего боя, различные поля зрения были бы заблокированы, и его командование будет страдать от многих ограничений.


Е Цы всегда чувствовала, что Развевающиеся красные перья одновременно был экспертом-варваром и экспертом-командиром. Однако для этих двух профессий, которые должны быть поставлены на одного человека, это снизит производительность игрока на 50%. Вот почему, хотя лидерство Развевающиеся красные перья было очень известным, он всегда занимал место в рейтинге 10 лучших.


Когда Развевающиеся красные перья закончил объяснять стратегию всем членам партии, Черная гильдия сливы вошла в состав. С командой от Развевающиеся красные перья они начали атаку. Дожиань взревела и ушла от алтаря. Е Цы фактически ждала, когда Черная гильдия сливы начали атаку, чтобы она могла совершить кражу. Возможно, она может даже получить первую кровь. Однако, сделав это, она определенно не смогла бы противостоять возмездию от Черной гильдии сливы и этой таинственной гильдии. Теперь она уже не одна и была членом «Верхние точки Хо!». Если бы она была сама по себе, такие действия все равно можно было бы сделать. Однако теперь, когда она была частью гильдии, такие действия, которые могли бы нанести вред другим без выгоды, никогда не должны совершаться.


Кроме того, Е Цы в настоящее время уделяла все свое внимание этому золотому сундуку с сокровищами. Кто заботился о Дожианье?


Однако она все еще не могла раскрыть себя, так как позади нее была команда, которая смотрела на нее с жадностью. Если бы она сама проявила себя, она могла бы стать пушечным мясом. Хотя она была уверена в ее способности убежать, ей не нужно было сталкиваться с более чем 100 игроками уровня 21?


Пока что ей нужно было просто подождать молча.


Видимо, Черная гильдия сливы уже сделала чрезвычайно полную подготовку, чтобы снять Дожианью. Они даже делали симуляции несколько раз, и их стратегия была на месте. В какой момент им пришлось нарушить мастерство BOSSа, когда коллективно избегали негативных последствий, когда коллективно приостанавливались и ждали, пока непобедимость BOSSов исчезнет, все время было заблокировано точно. Так точно, что Е Цы чувствовала, что они были реинкарнированными. Если нет, то как они могли бы спланировать таким образом?


К тому времени, когда она увидела, что только у Дожианьи осталось 10% HP, ноги Е Цы уже болели от приседания. Что касается тех, кто сидел на корточках позади нее, они не чувствовали себя лучше. Однако они ждали этого момента.


10% HP было очень маленькой суммой. Если бы они начали свою атаку, когда у BOSSа было значительное количество HP, Черная гильдия сливы могли просто отказаться от своей битвы против Дожианьи и вместо этого встретиться с ними. В этом случае у них не было бы превосходства. Однако, как только бой BOSSа продвинулся до такой степени, что BOSS оставил только 10% своего HP, члены Черной гильдия сливы уже потратили бы


большую часть своих зелий и свитков. В то время они определенно не отказались бы от BOSSа. Чтобы они засадили Черную гильдию сливы в то время, не только они поймают Черную гильдию сливы от страха, они могут даже украсть Первую Кровь Дожианьи.


Поэтому 10% HP были решающим моментом для успеха засады.


В этот момент Е Цы посмотрела на Развевающиеся красные перья, она поняла и знала, что он обычно не ограничивал незнакомцев от его личных сообщений, в отличие от нее, где она порой даже блокировала сообщения от друзей и никогда не позволяла незнакомым людям ее потревожить.


Разумеется, его частный канал сообщений не был закрыт.


«Люди готовятся к засаде на вас», - Е Цы не била вокруг куста.


«Кто ты?», - Развевающиеся красные перья выглядели слегка напряженными. В такой ситуации, независимо от того, кто это получил, такое сообщение было бы немного напряженным.


«Я не твой враг», - ответила Е Цы после паузы.


«Как ты узнал об этом?»


«Я просто оказался в этом районе».


«Почему я должен тебе верить? Я даже не знаю тебя ...»


«К вашему 9-часовому направлению, примерно 100 человек, уровень 21 и выше», - Е Цы не интересовалась игрой бессмысленных гаданий, немедленно закрывая окно личных сообщений после того, как она закончила говорить то, что она хотела сказать. Теперь ей осталось только ждать, пока обе стороны начнут сражаться. Когда никто не обратил на нее внимания, она открыла золотой сундук с сокровищами и убежала.


У нее не было другого намерения информировать Черную гильдию сливы. Хотя в предыдущей жизни у них были только взаимовыгодные отношения, она также получала от них много денег. Учитывая оплату денег ... она не хотела, чтобы они находились в трудной ситуации.


Это все.


Развевающиеся красные перья явно колебался по словам Еа Цы. Тем не менее, он, в конечном счете, все еще придерживался осторожности, был лучше, чем сожаления, поскольку он настраивал свои войска. Как только он закончил настройку своих войск, он услышал крик «Зарядись!». После этого он увидел более ста игроков, продвигающихся к направлению Черной гильдии сливы.


Е Цы воспользовалась возможностью, чтобы быстро добраться до сундука с золотом, протягивая руку, чтобы открыть сокровищницу. К счастью, этот сундук с сокровищами не был заперт.


Открытие сундука с сокровищами, 3% ... 17% ... 78% ...


Время, необходимое для открытия сундуков с сокровищами, варьировалось в зависимости от ранга сундука. Например, золотой сундук с сокровищами должен был открыт за 20 секунд. Воспользовавшись этим временем, Е Цы посмотрела вдаль. Два войска уже столкнулись, заклинания, свет меча, исцеления и всевозможные методы были смешаны. Это фактически позволило заросшей территории Племени Войны быть необычно живым.
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Глава 100



Глава 100 Развевающиеся красные перья


Ситуация с Черной гильдией слива мгновенно омрачалась, так как им требовалось одновременно уничтожить BOSSа и 100 игроков. К счастью, Воины Черной гильдии сливы отреагировали достаточно быстро и начали защищать своих священнослужителей и рядовых игроков. Хотя они все еще находились под атакой рядовых врагов, они все еще были относительно безопасными. Это, однако, не давало Черной гильдия сливы никакого преимущества. В промежутке в 10 секунд довольно много игроков из диапазона гильдии были мертвы.


Взгляд Еа Цы вернулся к золотому сундуку с сокровищами, который был успешно открыт.


В сундуке была перламутровая первосвященница, которая дала дополнительный божественный урон. Это было совершенное оборудование для священников с игровым стилем, наносящим урон. В сундуке был также приличный пояс Рейнджера. Е Цы оборудовала пояс, если бы не ее Ядовитый скорпион. В нижней части сундука лежала книга навыков.


Это была очень старая книга навыков, которая была сделана из козьей кожи с совершенно ничем не примечательным видом. Но когда Е Цы читала то, что было написано в книге, она была полностью удивлена. Это была книга навыков для Маскировки, навык, разделяемый Охотниками, Разбойниками и Рейнджерами, которые позволяли игроку смешаться с его или ее окружением после активации умения. Пока игрок, который сделал Маскировку, не двигался, его или ее не обнаружили.


Это было странно. Это была книга навыков, которую Е Цы искала. Она никогда не ожидала встретить его здесь. Она буквально нашла это благодаря удаче после того, как искала ее по-настоящему.


Без особых мыслей Е Цы скрестила руки и забрала книгу навыков. Затем она обернулась и приготовилась уйти.


Большинство монстров в этом районе уже были уничтожены. Даже те, кто возродился, были убиты почти мгновенно, когда они были пойманы в перекрестном огне между двумя гильдиями. Е Цы спокойно направилась к толпе. Пока она не напала ни на кого из них, ее статус будет зеленым, и никто не нападет на нее, проблем не будет.


Как и ожидалось, Е Цы смогла пробиться сквозь сцену битвы без потерь, и она снова вошла в Маскировку. Е Цы поглядела назад, отметив, что Черная гильдия сливы была уже в невыгодном положении. Большинство их игроков были мертвы, а те, кто был еще жив, должны были сражаться против BOSSа, отбивая атаки своих врагов. Они были на грани поражения.


К тому времени основная сила их врага начала смещать свои атаки на Дожианью. Несмотря на то, что они потеряли немало своих игроков, они были лучше, чем Черная гильдия сливы. Дожиань, которая находилась под его контролем, оставила только 3% своего HP.


После краткого момента рассмотрения Е Цы отправила сообщение Развевающиеся красные перья: «Добавьте меня в свою партию, я украду для вас последний удар BOSSа».


Развевающиеся красные перья тут же ответили: «Кто ты, черт возьми?»


«Не враг», - честно ответила Е Цы.


Не спрашивая ответ Е Цы, Развевающиеся красные перья сказал: «Вы скрыли свое имя, я не могу добавить вас. Вы должны подать заявку на участие в вечеринке».


Без особых промедлений Е Цы немедленно отправила партийный запрос, который сразу же принял Развевающиеся красные перья. Из-за имени Еа Цы, единственными деталями, которые он мог видеть о Е Цы, было ***. Конечно, это было также связано с тем, что он не был с того же континента, что и Е Цы. Если бы они были с одного и того же континента, он мог бы сразу увидеть имя Е Цы.


Присоединившись к партии, Е Цы направилась прямо к толпе, которая была заперта в бою. Она чувствовала себя неловко. Даже она не знала, почему она помогала Красным перьям. Она подумала об этом, прежде чем присоединиться к битве, но не смогла ответить. Она просто уволила его, поскольку ее совесть пытается вернуть Черную гильдию сливы после того, как они потратили столько денег на нее в своей прошлой жизни.


Е Цы немедленно вызвала Старого четвертого после входа в толпу. Хотя точки лояльности Старого четвертого были невысокими, исключительное лечение Еа Цы значительно улучшило его настроение, сделав его гораздо более охотно подчинившимся ее командам. Несмотря на то, что был лвл 1, Старый четвертый все еще был монстром эпического уровня, и его способность наносить ущерб была не то, на что можно было не обращать внимания.


По команде Еа Цы, Старый четвертый с интересом зарядил Дожиань. Паническое бегство, Разрывающий укус, Хвост кнут и Сотрясение вынуждали HP Дожианьи окунуться в дальний бой, нанося при этом разный урон игрокам, которые не принадлежали к Черной гильдии сливы. Сотрясение, которое пришло с потрясающим эффектом, было особенно разрушительным. Несмотря на то, что немало вражеских игроков были невосприимчивы к оглушению из-за штрафа за уровень, значительное количество из них было затронуто навыком.


Е Цы молчала. Старый четвертый был просто слишком жестоким. Было стыдно, что он все еще был в лвл 1. Если бы он был на том же уровне, что и она, у нее не было бы необходимости поднять палец. Одного старого четвертого было достаточно, чтобы позаботиться обо всех игроках.


Члены Черной гильдия сливы не были новичками. Они были опытными ветеранами ... они быстро адаптировались к внезапному повороту событий и сосредоточили свои атаки на вражеских игроков, которые были оглушены. Через несколько секунд им удалось убить большое количество из них.


Главной целью Еа Цы было еще Дожиань, и, конечно же, ей нужно было постоянно излечивать Старого четвертого в одно и то же время. Она была скрыта посреди игроков Черной гильдия сливы, чтобы враг не смог найти хозяина старого четвертого. Ситуация была совершенно иной для Старого четвертого. В тот момент, когда игроки вокруг него заметили такое ужасное домашнее животное, они сосредоточили свои атаки на Старом четвертым, и его HP быстро упал.


Е Цы была вынуждена исцелять Старого четвертого без остановок и, в конце концов, отозвать его. Его очки лояльности все еще были слишком низкими. Если бы она умерла тогда и там, он, безусловно, убежал бы.


Игроки противника переместили свои атаки обратно на Дожиань после того, как Старый четвертый исчез. Е Цы сделала то же самое. В этом нет ничего кричащего, это был конкурс урона.


Е Цы усилила свою атаку зельями и свитками, и тут же начала атаковать Дожианью. Позиционирование уже не было проблемой. С таким количеством игроков, погибших с обеих сторон, единственное, что имело значение, это убить Дожианью. В любом случае у нее было очень мало HP.


Развевающиеся красные перья принимал к сведению урожай Еа Цы с момента ее вступления в партию. Он был потрясен количеством урона, который она могла вынести. Это было намного выше, чем он ожидал.


Помощь Еа Цы в битве повернула столы вокруг Черной семьи Сливы. Они смогли стабилизировать ситуацию как на своих PvE, так и на PvP-границах.


Дожианский HP становился все ниже и ниже. К тому времени, когда у нее осталось всего 0,2% своего HP, Е Цы немедленно вызвала Старого четвертого. Как, черт возьми, она упустила этот шанс получить очки опыта для старого четвертого, конечно, было легче, чем ей самому убить монстров, да?


Дожиань выпустила скорбный визг вскоре после того, как появился Старый четвертый: «Это не закончится хорошо для вас! Бог Войны проклинает вас!», - затем она упала мертвой, превратившись в огромное количество очков опыта в колесе опыта игроков Черной гильдии сливы.


Однако битва бушевала.


Вражеская гильдия впала в ярость. Они были так близки к успеху, но внезапная неудача повернула все вокруг, заставив их потерять Дожианскую Первую Кровь Черной гильдии сливы. Их павшие члены уже понесли большие потери в очках опыта. Разве это не была полная потеря для них, если они отказались именно так? Черная гильдия сливы, конечно же, не отступит, когда их противники явно решили не делать этого.


Вот почему битва бушевала.


Она бушевала, несмотря на системный анонс: «Поздравляем Черную гильдию сливы за достижение «Первой крови» на лвл 35 Элитное поле BOSSа Жрица войны Дожиань.


Награды: очки престижности гильдии x800, очки Городского престижа бури x5000, золотые монеты x3000. Давайте вспомним их имена!».


«Поздравляем Развевающиеся красные перья за победу над Жрицей войны Дожиань, Награды: Очки престижа Города бури x300, Очки талантов x3».


......


«Поздравляем *** за победу надо Жрицей войны Дожиань, Награда: очки престижа Города бури x300, очки талантов x2».


......


Е Цы была очень довольна. Она только присоединилась к битве в ее конце, но она также смогла получить награды. И когда человек был доволен, у него было бы необыкновенное выступление.


В этот момент с помощью «Много стрел» Еа Цы могла стрелять по 5 стрел одновременно, и ее Случайный выстрел уже достиг 2. Она никогда не испытывала поистине огневой мощи своих способностей. Но когда такая хорошая возможность представилась, она не удержалась. Она подняла свой арбалет и напала. С неба опустились бесчисленные пурпурные стрелы, и появилось море красных повреждений.


По правде говоря, это было великолепное зрелище.


Это был не хороший день для врага.


Они могли бы легко победить. Если бы только Е Цы не решила отправиться ловить питомца, если бы только Е Цы не наткнулась на Полуглазого Монстра, если только Е Цы была убита Монстром, если бы только Е Цы не подала в Горящую расщелину, если только Е Цы не поднялась с расщелины, если только Е Цы не подслушали разговор ...


Мораль этой истории была: У стен есть уши. Это был вывод, который был перенесен на века.


Борьба была упорной, с обеих сторон имеются ужасающие потери. К тому времени, когда это закончилось, осталось всего несколько выживших членов Черной гильдии сливы. Е Цы покинула вечеринку и собиралась уйти, когда ее остановил Развевающиеся красные перья: «Подождите».


Е Цы взглянула на него: «Что ты хочешь?»


Это было такое знакомое лицо. Е Цы не могла не вспомнить о ее сотрудничестве с человеком в ее последней жизни.


Развевающиеся красные перья почесал голову. Он хотел что-то сказать, но не знал, как выразить себя. Он встал против нее и сказал с улыбкой: «Я не знаю твоего имени».


Е Цы сузила глаза, не отвечая. После короткой паузы она отправила ему запрос друга.


Развевающиеся красные перья был потрясен, увидев ее имя: «Ты ...»


Е Цы подняла руку, и Развевающиеся красные перья смог понять, что она имела в виду. Он усмехнулся: «Я должен был знать. Не многие могли получить Случайный выстрел на этом этапе игры».


«Еще увидимся», - Е Цы улыбнулась ему, попрощавшись с ним.


«Вы собираетесь в Гейл-Сити? Наш гильдейский лагерь находится в городе», - Развевающиеся красные перья вызвали лошадь, после того как он отдал приказ своим членам гильдии возвращаться в город, намереваясь вернуться в город вместе с Еом Цы. Он мог бы использовать город, напоминающий камень, как он приказал своим выжившим членам гильдии сделать, но он решил не делать этого.


В этот момент Е Цы знала, что есть что-то, что он хотел обсудить с ней. Развевающиеся красные перья был человеком, который никогда не сдавался, прежде чем он мог бы получить ответы на вопросы, на которые ему были нужны ответы, и Е Цы это знала. Она не хотела получать почту от этого человека в будущем, спрашивая обо всех вещах. Возможно, теперь все станет известно.
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Глава 101



Глава 101 Тань Полан


Как и ожидалось, Красные перья сразу же поговорил с Еом Цы после того, как его оставшиеся собратья ушли: «Вот так. Здесь есть более близкий маршрут обратно в Город бури».


Е Цы, конечно, знала о «более близком маршруте». В своей последней жизни она была очень хорошо знакома с Южным континентом. Но, конечно, она не могла рассказать Красным перьям о своей личности как реинкарнатора. Она повернула коня и последовала за Красными перьями.


Красные перья не останавливался ни на минуту. Он знал, что опасно ехать в одиночку обратно в город. Если в этот момент его враги пойдут вслед за ним, он будет в тяжелой ситуации.


Е Цы тоже понимала его мысли. Она сравняла скорость с Красными перьями и молчала.


Пройдя 2 маршрута, Красные перья остановился прямо перед входом в Город бури. Он обернулся и спросил Е Цы: «Гунцзы, откуда вы узнали, что Остров Героев собирался засадить нас?»


Так что гильдия называлась Остров Героев. Е Цы не могла вспомнить плохую кровь между Островом Героев и Черной гильдией сливы в ее последней жизни.


«О, я слышала об этом», - сказала Е Цы с улыбкой.


Красные перья не мог принять ее ответ. Он вытащил царство своей лошади и уставился на Е Цы: «Что ты имеешь в виду, «ты слышала об этом»?».


Е Цы поджала губы. Ей действительно приходилось слышать об этом. Но она не была человеком многословным и слишком ленива, чтобы объяснить все это. Е Цы остановилась и посмотрела на Красные перья: «Ох ... просто остерегайтесь своих подчиненных».


«Что ты имеешь в виду?» - выражение Красных перьев потемнело. Будучи лидером такой большой гильдии, он не мог понять слова Еа Цы.


Е Цы знала, что он беспокоится, но как она могла ясно объяснить себя? Она просто слышала о разговоре случайно и не видела лиц любой из сторон. Она даже не знала полной истории, но только часть разговора. Она пожала ему руку и сказала: «Я сказала, что нужно сказать. Я не знаю больше, чем это. Будь осторожен».


«Но ...», - Красные перья, казалось, что-то догадался, но все еще не мог понять общую картину.


Е Цы подтолкнула ее лошадь и ушла.


Она была хорошо знакома с Южным континентом. Эта земля дала ей много богатства в ее последней жизни. Пополнив свои расходные материалы в Городе бури и отремонтировав часть своего оборудования, Е Цы купила летающий осколок и готова уйти.


Перед тем, как она ушла, у нее проявилось внезапное смятение. Поскольку она была здесь, почему бы не подняться выше? Старый четвертый хорошо справлялся с атаками AOE, и рядом с городом бури было хорошее нивелирующее пятно, чтобы она смогла выровнять Старого четвертого.


С ее решением Е Цы привезла Старого четвертого в Город бури сразу после пополнения ее запасов.


Монстры на окраине Города бури не были выровнены. Е Цы смогла найти бандитское гнездо на вершине холма. Оно было заполнено полными лвл 15 человекоподобных монстров, которые двигались группами. Они атакуют любых игроков, которых они встречали толпами, и быстро реагировали. Это сделало место фаворитом для новичков.


Е Цы вызвала Старого четвертого, который атаковал монстров своими умениями AOE. Любые монстры, оставшиеся после Старого четвертого, были сняты Е Цы.


Е Цы не набрала много очков опыта, убив монстров низкого уровня, но для Старого четвертого, который был только на лвл 1, это было идеальное место. По прошествии 4 дней, Старый четвертый был уже лвл 17.


Когда Е Цы однажды вышла в оффлайне, и в качестве еды ей была чаша лапши быстрого приготовления, она услышала, что входная дверь разблокирована. Зная, что это были ее родители и Бай Мо, она бросилась к двери и открыла дверь, прежде чем человек, отпирающий дверь, мог повернуть дверную ручку. Она закричала от волнения: «Папа! Мама! Добро пожаловать!»


Сразу после того, как Е Цы сказала ее приветствие, она была на мгновение ошеломлена. Первым, кто проник в дверь, был 15-летний мальчик. Его кожа была белой, а лицо было бледным. Мальчик тоже казался угрюмым, что было прямым контрастом с Еом Цы. Он посмотрел на Еа Цы и слегка кивнул в знак приветствия.


Кто это был?


Когда в дверях стояла дезориентированная Еа Цы, Цо Сяолань вошла в дом. Она потянула Еа Цы в сторону и сказала: «Ты сейчас взрослая, ради бога! Уступай дорогу! Для чего ты здесь? Ты собираешься взимать плату с нас или что-то еще?». Затем она сказала мальчику нежным тоном: «Полан, это будет ваш дом, начинающийся сегодня. Устраивайтесь поудобнее».


Не вполне поняв ситуацию, Е Цы уставилась на Цзоа Сяолань. Е Наньтянь вошел в дом сразу после. Он принюхался, посмотрел на Е Цы и сказал: «Маленькая Цы, вы больше не едите правильное питание? У нас еще есть еда? Пойдите и приготовите что-нибудь для Полана.


Е Цы была еще более смущена. Что, черт возьми, происходило?


Бай Мо был последним, чтобы войти с багажом на буксире. Он ворчал на Еа Цы: «Не стой там, помогите мне! Там еще больше снаружи».


Когда Бай Мо вошел с вещами, которые он поднимал наверх, Е Цы вытащила Бай Мо вниз под предлогом выходить на улицу и носить остальной багаж. Вся ситуация была слишком запутанной, и ей просто нужно было выяснить, что происходит.


Бай Мо был щедрым человеком. Он не держал Е Цы в напряжении. Когда он тащил все вещи наверху, он рассказал Еу Цы полную историю. Мальчик был внуком бывшего учителя Цзоа Сиолань, Таньа Полана.


Как его родители, как и дедушка, и бабушка погибли в авиакатастрофе. Из-за этого Цзо Сяолань и Е Наньтянь были здесь. У мистера Таньа не было много родственников, а это означало, что вокруг не было никого, кто мог бы устроить похороны. Было решено, что его бывшие ученики справятся с этим вопросом. Но Тань Полан был несовершеннолетним мальчиком без законных опекунов, и он отказался пойти в приют. Следовательно, было принято решение усыновить мальчика.


Из-за ее тесных отношений с г-ном Таньа, Цзо Сяолань вызвалась привезти Таньа Полана домой.


«Понятно», - сказала Е Цы, когда она задыхалась, неся огромную коробку наверх: «Тогда этот материал принадлежит этому брату».


«Вы не говорите», - хотя Бай Мо был парнем с сильным телом, он также задыхался от воздуха после нескольких возвращений на улицу.


«Значит, брат разделяет комнату с тобой?»


«Нет, дерьмо. Вы хотите поделиться с ним комнатой?», - Бай Мо закатил глаза на Еа Цы, почувствовав, что ее уровень IQ упал после того, как он не видел ее несколько дней.


«Конечно я знаю! То, что я имела в виду, было ... у нас нет лишних кроватей в доме? Если он поделится с вами комнатой, вы будете спать на полу!», - Е Цы посмеялись над бедой Байа Мо.


Это была очередь Байа Мо в депрессии: «Почему я не думал об этом!? Сейчас зима ...»


Хотя двое ворчали об этом, Е Цы горячо угощала Тань Полана, когда они обедали. В 15 лет, чтобы потерять родителей, это было действительно очень печальное событие ...


Тань Полан не оправился от инцидента вообще. Он был замкнут и не имел аппетита к еде. Он даже не закончил одну треть риса в своей миске. Цзо Сяолань жалела мальчика. Она послала его купаться, а затем спать.


В ту ночь Бай Мо все еще спал на кровати. Это была кровать размера «королевский размер», которого было достаточно для них обоих, но Бай Мо чувствовал себя неловко. Тань Полан был очень тихим всю ночь. Он был настолько тихим, что Бай Мо почувствовал, что что-то не так.


Когда на следующее утро Бай Мо проснулся, Тань Полан сидел на кровати и молча смотрел на игровую кабину, расположенную в углу комнаты. Думая, что малыш мечтает, Бай Мо похлопал себя по голове и вышел из комнаты.


В тот момент, когда Бай Мо вышел из комнаты, Тань Полан спустился с кровати и последовал за ним. Когда он увидел игровую каюту Еа Цы через ее открытую дверь, он тоже уставился на нее, пока его не вызвала Цзо Сяолань к обеденному столу.


«Полан, иди сюда, ешь это. Это лучшее блюдо тетушки. Это любимый брат и сестра!» Цзо Сяолань положила кусок жареного баклажана в миску Таньа Полана.


«Спасибо», - Тань Полан наклонил голову, поблагодарив Цзоа Сяолань.


«О, не нужно благодарить меня. Как насчет того, чтобы отправиться на прогулку с тетей и дядюшкой позже? Большой брат Бай Мо и сестра Е Цы тоже приедут. Декорации вокруг здесь приятные!», - сказал Е Наньтянь со счастливой улыбкой.


«Мне не хочется идти», - ответ Таньа Полана был мягким.


Слова Таньа Полана были похожи на ведро с холодной водой, которое вылилось на хорошее настроение Цзоа Сяолань и Еа Наньтянь. Все были потеряны для слов, и атмосфера сразу стала неудобной.


Е Цы посмотрела на Таньа Полана, который ел, опустив голову и прищурив глаза. Затем она медленно произнесла: «Вам еще предстоит пройти долгий путь, почему вы должны действовать так чертовски печально? Ты собираешься сыграть в фильме о трагедии, когда вырастешь?»


15-летний ребенок довольно умный. Дети в этом возрасте могут считаться наполовину взрослыми. Они понимали много вещей, но иногда им просто нравилось разбираться в них самим и баловать себя.
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Глава 102



Глава 102 Ваша печаль - ваша собственная проблема


Выражения Цзоа Сяолань и Еа Наньтянь изменились сразу после слов Еа Цы. Они посмотрели на нее, желая, чтобы заставить ее проглотить ее слова.


Бай Мо был шокирован. В его глазах Е Цы была маленьким братом. С каких это пор она научилась говорить такие вещи?


Тань Полан, конечно, тоже слышал ее слова. Его рука, которая держала палочки, дрожала. Затем он поднял голову и посмотрел на Еа Цы с выражением полной печали и некоторыми намеками на гнев. Отчаяние в его глазах исчезло, сменилось яростью, угрожающей взорваться.


Его выражение напомнило Еу Цы о том, что она чувствовала, когда ее родители умерли в своей последней жизни. Кажется, у нее было такое же поведение. Е Цы поджала губы и поместила больше еды в миску Таньа Полана: «Ешь, ешь. Тогда у вас может быть сила, чтобы плакать, быть таким же печальным, как вы хотите. Где бы вы нашли силу, чтобы все это сделать, если вы голодны?»


Тань Полан резко поднялся после прослушивания слов Еа Цы. Его тело дрожало, и его гнев оказался на пике. Несмотря на это, он оставался спокойным, когда он смотрел на Еа Цы своими налитыми кровью глазами, которые были полны гнева. Если бы взгляды могли убить, Е Цы была бы мертва.


«Почему ты так смотришь на меня?», - Е Цы сузила глаза и улыбнулась. Это была улыбка, которая не доходила до ее глаз.


Мальчик больше не мог выдержать ее провокации. Он положил палочки для еды, отодвинул стул и выбежал из дома.


«Полан! Полан!», - Цзо Сяолань сразу закричала за ним: «Бай Мо! Быстро! Следуй за ним!»


Бай Мо был ошеломлен внезапным поворотом событий. Он вступил в бой и погнался за Таньом Поланом, когда Цзо Сяолань крикнула ему.


«Ты проклятый брат! Как вы могли так сказать!? Разве вы не знаете, что случилось с его семьей?», - Цзо Сяолань, которая была глубоко возмущена, ударила Еа Цы: «Как ты могда сделать это как сестра? Почему ты высмеиваешь чужое несчастье?»


Е Наньтянь знал, что Цзо Сяолань потеряла контроль над ее темпераментом, и он тут же отдернул ее: «Дорогая, тебе нужно успокоиться». Он дал Еу Цы значимый взгляд: «Проклятый брат, почему ты все еще стоишь там? Иди за ним! Что, если он потеряется или что-то еще?»


Е Цы пробормотала под губу и медленно ушла. Она даже не относилась к критике Цзоа Сяолань. Она вздохнула. Какой эгоистический мальчик.


Тань Полан не ел хорошо в течение нескольких дней, и Е Цы слышала об этом от Байа Моа. Из-за этого она знала, что Тань Полан не сможет далеко продвинуться.


Она медленно пошла вниз, затем вытащила свой телефон и позвонила Байу Моу. Подтвердив, что Бай Мо догнал ребенка и что они были в парке, Е Цы медленно направилась к этому месту. Она могла видеть двух сидящих на скамейке издалека, и Бай Мо утешал Таньа Полана, как заботливый старший брат. Это не сработало. Ребенок полностью игнорировал его.


Е Цы обернулась и направилась к ресторану говядины с лапшой поблизости и заказала 2 чашки лапши. Она поручила сотрудникам доставить лапшу в парк и ушла. Когда она подошла к Байу Моу и Таньу Полану, Бай Мо, который услышал ее шаги, повернулся, чтобы посмотреть на нее. Она улыбнулась и сказала: «Бай Мо, ты можешь вернуться назад».


«Э-э?», - Бай Мо был озадачен: «Почему ты здесь?»


«Значит, мне не разрешено приезжать сюда? Вы отправляетесь домой, или у вас не останется посуды», - сказала Е Цы, которая стояла за Байом Моом со спокойным выражением.


Так как Бай Мо собирался открыть рот, Е Цы покачала головой, и он сразу понял ее намерение. Иногда человек, который повесил колокольчик на шею тигра, должен развязать его [1]. Бай Мо встал, похлопал Таньа Полана по голове и ушел.


Е Цы села после того, как Бай Мо ушел. Она смотрела в небо и молчала. Погода была бы идеальной, если бы не холод. Холодные ветры были похожи на крошечные ножи, нарезающие лицо Еа Цы.


Тань Полан взглянул на Еа Цы и тут же захотел встать и уйти, но удивился внезапным словам Еа Цы: «С этим тощим твоим телом ты обязательно упадешь на свое лицо, и не сможешь далеко зайти».


Тело Таньа Полана дрожало. Е Цы не была уверена, что это было вне его гнева или из-за холода. Даже Е Цы, одетая в свитер, дрожала от холода, не говоря уже о ребенке в тонкой одежде. После долгого молчания Тань Полан больше не мог отдернуться, и его гнев, наконец, разразился: «У вас есть что-то против меня?»


«Неа».


«Я сделал что-нибудь, чтобы оскорбить тебя?»


Е Цы взглянула на него боком: «Пока нет».


«Тогда почему ты запугиваешь меня? Это из-за того, что я сейчас сирота?», -


маленький ребенок наконец-то разозлился. Он был изначально злым, потому что над ним издевалась не одна Е Цы. Неравный тон Е Цы просто добавил топливо к огню. Отношение, с которым Е Цы относилась к нему, было последней каплей, которая сломала спину верблюда.


Е Цы не произнесла ни слова, а вместо этого молча продолжала молча смотреть на Таньа Полана.


Когда кто-то проигнорировал ваш гнев, это было похоже на то, чтобы бросить удар в мешок с хлопком. Было очевидно, что Тань Полан будет расстроен из-за этого: «Так что, если я потерял своих родителей? Я не делал дерьма! Да, я сирота! Так что я не приветствую вас в вашем доме? Считаете ли вы, что я украду ваших родителей или что-то еще? Позвольте мне сказать вам! Я даже не хочу быть здесь! Я здесь из-за твоей пристрастной матери! Думаешь, я хочу быть здесь? Думаешь, мне нравится ложиться под чужой крышей?»


Голос Таньа Полана стал хриплым и злым, когда он выкрикнул свое разочарование. Он даже начал всхлипывать. Хотя в тот момент он был мальчиком, его лицо было наполнено слезами.


Однако Е Цы молчала и продолжала наблюдать за ним. Ее лицо не выдавало эмоций. Маленький подросток все еще ругался, кричал и рыдал. В этот момент он обильно вспотел. Казалось, он мучился. В этот момент хозяин ресторана лапши доставил два ланч-бокса, наполненных говядиной. Красноватый суп был очень привлекательным.


Е Цы заплатила хозяину, и начала есть лапшу после размещения еще одного обеденного ящика рядом с Таньом Поланом.


Спустя несколько дней после плохого питания, и с его ранним приступом гнева раньше, живот Таньа Полана ворчал. Он не мог не проголодаться видимо, наблюдая, как Е Цы съедает ее лапшу. По его мнению, Е Цы была его врагом. Он не должен сдаваться.


Однако дух готов, но плоть слаба. Тань Полан был предан своим урчащим животиком. Это поставило его в отчаянную ситуацию. Он ожидал, что Е Цы посмеется над ним, но она даже не подняла голову и просто сказала легким тоном: «Лапша с говядиной этого ресторана приятная. Их еда намного лучше, чем моя. Было бы обидно, если бы ты так просто растерялся».


У Таньа Полана было желание уступить его голоду, но не делал этого из страха «потерять лицо». Он фыркнул и остался неподвижным. Холодный ветер пронесся мимо, и он начал дрожать.


«Ты парень. Действуйте как один. Если вы хотите есть, просто сделайте это. Но вы должны заплатить за это после еды», - Е Цы все еще ела лапшу, даже не глядя на Таньа Полана.


Тань Полан старался изо всех сил сопротивляться, но он не мог выдержать постоянного протеста его грохочущего животика. Он стиснул зубы и начал рубить лапшу.


На мгновение единственным звуком в парке было то, что они вдвоем ели лапшу.


«Потеряв ваших родителей, действительно грустно», - сказала Е Цы, когда она ела лапшу. Она заметила, как рука Таньа Полана дрожала и продолжила: «Но эта печаль принадлежит вам одному. Это не имеет никакого отношения ни к кому другому».


Тань Полан продолжал молчать. Он был погружен в еду лапши.


«У всех есть рыдания. Но вам действительно нужно провозгласить это миру? Разве это не просто просьба о сочувствии?», - Е Цы мрачно засмеялась, когда она посмотрела вдаль, вспоминая себя в своей последней жизни: «Вам не нужно искать симпатии. Никто не понимал бы ваших печалей. Независимо от того, насколько печально и насколько трагично ваша история, она всегда будет «чужой материей» в глазах другого человека. Они могут сочувствовать вам, и они могут сожалеть об этом. Черт возьми, они даже могут наблюдать за твоими страданиями. Но кто действительно позаботится об этом?»


«Я не показывал это открыто!», - возразил Тань Полан, пока он все еще набивал лапшу себе в рот.


«Разве вы не делаете это прямо сейчас?», - Е Цы засмеялась: «Это нормально, что грустно, но только в меру. Если вы переусердствуете, вы скоро придете в апатичность».


«Я больше не ребенок! Конечно, я знаю!», - Тань Полан подумал, что Е Цы все еще идет на него: «Мне не нужно, чтобы ты мне это рассказывала!».


Е Цы не рассердилась. Она знала, как он себя чувствует.


«Иногда, некоторые печали должны быть скрыты в вашем сердце. Это драгоценная эмоция. Вы не можете часто испытывать это в своей жизни. Вы должны научиться сдержанности», - и с этим Е Цы проглотила последнюю лапшу и запила ее супом: «Все заняты. У них нет времени или энергии, чтобы оставаться на чужом счастье или горе. Вот почему вы не должны беспокоить других такими вопросами».


«Вы должны учиться, чтобы расти», - Е Цы вздохнула, как будто он быа ее прошлым я. Ее презренное прошлое, которое было полно шрамов: «Постарайся быть веселее».


«Я сейчас один», - Тань Полан заговорил после долгого молчания. Было очевидно, что он больше не ненавидел Еа Цы. Или, по крайней мере, его слова стали более мягкими.


Е Цы больше не хотела волновать эмоции Полана. Она погладила его по голове и сказала: «Разве у вас нет нас?»


Говяжья лапша была пряной и горячей, что делало ее неудобной. В этот момент слезы Таньа Полана свободно текла, и он не мог ясно видеть. Мальчик фыркнул, вытер лицо рукавом и сказал: «У меня нет денег, чтобы заплатить за лапшу».


«Хорошо, я одолжу тебе кое-что. Вы можете отплатить мне позже».


«Ты раздражаешь».


«Вы, кажетесь, тоже не очень симпатичный человек».


Примечание переводчика:


1. Человек, который повесил колокольчик на шею тигра, должен развязать его: 解 铃 终 须 系 铃 人


Глава монахов однажды спросил своих учеников: «Как развязать колокольчик, который был связан вокруг шеи тигра?», - один из них ответил: «Только тот, кто навязал


колокольчик, может развязать его». Мораль истории, мальчики и девочки, вы единственные, кто может сортировать свое собственное дерьмо.
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Глава 103



Глава 103 Война гильдий


Тань Полан, в конце концов, решил следовать за Еом Цы домой. Он потел после того, как поел лапшу с говядиной, и его тело смогло разогреться. Он последовал за Еом Цы, опустив голову. Цзо Сяолань немедленно втянула его в объятия и начала утешать его. Тань Полан почувствовал себя немного смущенным после получения лечения. Казалось, он стал более разумным после прослушивания слов Еа Цы. Горечь и печаль исчезли.


Это вызвало любопытство Цзоа Сяолань, Еа Наньтянь и Байа Мо. Что именно Е Цы сказала Тануь Полану? Оба они молчаливо молчали, сохраняя это в секрете. Ни один из них не сказал ни слова.


После того, как вопрос был урегулирован, Е Цы и Бай Мо были готовы выйти в интернет. Бай Мо, который не играл в течение как минимум 4-х дней, был особенно мучительным. В глубине души Бай Мо страдал. Как он хотел, чтобы он мог мгновенно вальсировать в сети и регистрироваться в членах гильдии. Он ушел в спешке, даже не уведомив членов гильдии, и он чувствовал себя виноватым. Гильдия готовилась исследовать Морозную Пустошь Внутреннего Святилищя, но он ушел в самый ответственный момент. Бай Мо чувствовал себя плохо в своих действиях.


Тань Полан, который сочинил себя, на короткое время уставился на Еа Цы и Байа Мо и вдруг заговорил: «Во что вы, ребята, играете? Это Судьба?»


Довольно многие из юношей играли в игру Судьба. Е Цы не удивилась, что Тань Полан знал об игре. Она сказала ему правду: «Да, мы играем в Судьбу. Вы тоже заинтересовались игрой?»


Прежде чем Тань Полан мог ответить на вопрос Еа Цы, раздался голос Цзоа Сяолань: «Просто играйте в свою игру, не коррумпируйте Полана. Праздник закончится через полмесяца, и у Полана есть много, чтобы учиться в школе. Ты хочешь, чтобы он был как ты? Играете до такой степени, что вы даже не едите и не спите?»


Бай Мо и Е Цы поделились взглядом и рассмеялись после того, как Цзо Сяолань заговорила. Они посмотрели на Таньа Полана, покачали головами и вздохнули: «Трудно учиться, вы можете это сделать. «Верхние точки Хо!».


При этом двое вернулись в свои комнаты. Тань Полан немедленно последовал за Еом Цы в ее комнату. Е Цы не могла не чувствовать странно, когда Тань Полан последовал за ней в ее комнату: «Разве моя мама не сказала тебе учиться? Почему ты здесь?».


«Какое ваше игровое имя?», - Тань Полан мог только наблюдать, как Е Цы открыла игровой домик.


«Зачем тебе это?».


«Ничего, я просто спрашиваю», - Тань Полан, казалось хотел, что-то сказать, но он отдернул слова.


Е Цы знала, что есть что-то, что хотел сказать Полан. Она знала, что он, в конце концов, выплюнет все ее толчки, поэтому она не стала настаивать на этом.


«Тогда ладно. Поскольку вы задали свой вопрос, вы можете сейчас учиться», - Е Цы уже находилась в игровой комнате. Она махнула рукой, явно не имея никакого желания разговаривать с маленьким братом. Ей все равно нужно было выходить в интернет и оценивать Старого четвертого вверх.


«Сестра Е Цы, вы слышали о короле?», - Тань Полан внезапно заговорил прямо перед тем, как Е Цы собирался закрыть дверь в свою игровую комнату. Он получил гораздо больше уважения к Еу Цы после ее сеанса «жизненного урока». Даже то, как он обращался к ней, изменилось.


Король? Е Цы была на мгновение ошеломлена. Конечно, она знала об этом парне. Он был чемпионом Международного турнира киберспорта в течение 5 лет. Его не низкий профиль был так же известен, как и его навыки. Он никогда не показывал своего лица. Даже когда он присутствовал на турнире, он делал это, надев пару солнцезащитных очков и маску. Личность игроков в турнире киберспорта была подтверждена отпечатками пальцев и сканером сетчатки, поэтому он не был дисквалифицирован.


Это была довольно отдаленная память для Е Цы, поскольку это было то, что произошло 10 лет назад. Она просто кивнула: «Кто бы ни знал о пятикратном чемпионате Международного турнира киберспорта?»


«Кажется, он играет в Судьбу», - пробормотал Тань Полан.


«О, эта игра очень популярна. Это не странно».


«Об этом ...», - так же, как Тань Полан собирался, наконец, дойти до места, так долго бился вокруг куста, в комнату Е Цы ворвался бледный Бай Мо. На его лице было написано беспокойство: «Почему ты еще не в сети?»


Е Цы была озадачена, и в ее сердце появилось чувство беспокойства: «Что случилось?»


«Поторопись! Сегодня кто-то объявил войну гильдии с 6 утра!», - с этим Бай Мо вышел из комнаты, оставив позади Еа Цы со спокойным выражением на лице, и Тань Полан, который был совершенно потрясен.


«Дерьмо ударил поклонника. Мне нужно выйти в интернет сейчас. Теперь вы можете учиться», - Е Цы легла в игровой комнате.


Тань Полан тут же подпрыгнул: «Ты не сказала мне, как твое имя в игре!»


«Гунцзы Ю», - Е Цы удовлетворила желание маленького брата и сказала ему свое имя, прежде чем закрыть дверь игровой комнаты. Он, вероятно, заставил бы ее открыть, чтобы получить ответ, если бы Е Цы не раскрыла ее имя.


Е Цы могла видеть, что Тань Полан был точно так же, как Красные перья. Он был упрямым и неустанным. Она решила дать ему ответ, чтобы не беспокоить ребенка.


Е Цы сразу же вернулась на Восточный Континент с Летающим Осколом после того, как она вошла в игру. Затем она телепортировалась в Красный Лейк-Сити с ее камнем, напоминающим город.


Было 2 способа инициировать войну гильдии в Судьбе, которые были тесно связаны с уровнем гильдии в лагере гильдии. Контингенты гильдий, которые были лвл 1-лвл 5, размещались на определенных серверах гильдии, и их можно было получить только с помощью определенных NPC-оценщиков-оценщиков. Чтобы объявить войну гильдии, игрок должен ввести очень конкретную карту и найти особого NPC-оценщика, чтобы объявить войну гильдии. Это отличалось для лагерей лвл 6-лвл 10. Лагерь, который соответствовал требованиям уровня, должен строиться на участке земли, прилегающем к городу, к которому была привязана гильдия. Для развития гильдии было легче устроить лагерь рядом с крупным городом, но кому-то было легче объявить им войну. В тот момент, когда кто-то напал на баннер гильдии в лагере гильдии, это означало, что война была объявлена. Конечно, с ростом гильдий в игре второй тип Гильдии стал все более популярным.


Епископский лагерь Цы был лвл 5, а это означало, что война Гильдии была объявлена с использованием первого метода. Вот почему в «Красном Лейк-Сити» не было боев. Е Цы направилась прямо к NPC-оценщику, отвечающему за дела гильдии, и телепортировались обратно в лагерь гильдии.


К тому времени, когда Е Цы прибыла, битва была уже в самом разгаре. Весь лагерь был в беспорядке. Сильные стены лагеря были сильно повреждены. Казалось, что у их оппонента была какая-то серьезная огневая мощь, которая могла бы преодолеть даже стены лагеря лвл 5 гильдий.


«Я хочу, чтобы 1-й рядовой отряд отступил от стены и исцелился. 2-й отряд, идите с ними. 3-й отряд, занять их место! Я хочу, чтобы 4-й отряд исцелил наших бойцов ближнего боя, сражающихся за пределами стены! Команда вызова 1, продолжайте патрулировать область своих фаворитов, направляйте их, чтобы активно атаковать любых врагов! Все Разбойники, патрулирующие периметр лагеря, расширяют зону своего патрулирования, мы не должны позволять им преуспеть в другой доносчикской атаке!», - раздался голос Миа Луа в канале гильдии. Его голос был спокойным и сильным. Это было качество хорошего командира.


Нетрудно было сказать, по словам Ми Лу, что «гильдийский лагерь «Верхние точки Хо!» пострадал от удачной атаки противника, что привело к такому опустошению.


Когда ситуация временно стабилизировалась, Е Цы направилась прямо в конференц-зал гильдии. Она знала, что администраторы гильдии, в том числе Бай Мо, Своевременный дождь, Ледяные маленькие ручки, Маринованный Перец Финикс-Коготь, Отпусти эту девушку, провели встречу в комнате, заметив, что они не участвуют в битве.


Как и ожидалось, они были в конференц-зале гильдии с оживленной дискуссией.


«Эти трусы! Они атаковали, когда большинство наших членов не были в сети! Если бы это не было для нашего лагеря лвл 5 гильдий, мы бы уже потеряли его!»,


- сказал «Отпусти эту девушку», приложив кулак к столу. Он был так зол, что натягивал бороду, пока не был в полном беспорядке.


«Забудь об этом. Их слишком много. Наша гильдия может быть популярной и знаменитой, но мы на самом деле довольно недостаточны. Даже после того, как нам удалось привлечь немало членов, они уехали сразу после того, как кто-то объявил нам войну. Если это будет продолжаться ... Фруктовое Желе вздохнула, и на ее лице появилось волнение.


«Не паникуйте: «Какая ситуация? Как идет битва?»


«Это стабильно. Но у нас очень большой недостаток. Наша гильдия была молода, и лояльность членов еще не настолько тверда. Многие из них были деморализованы, как только мы начали терять почву. Это сложная битва», - Переполнение рукописного ввода вздохнул: «Это все моя вина. Если бы только я пришел раньше ... »


«Забудь об этом».


«Кто был тем, кто объявил войну нам?», - Е Цы некоторое время стояла незаметно в дверях. В их жаркой дискуссии никто из старших в гильдии не заметил ее присутствия. Она смогла понять серьезность ситуации, слушая их разговор. Помимо Стального Кровавого Боевого Копья, казалось, не было других гильдий, у которых была вражда с Еом Цы. Почему кто-то объявит им войну?


«Ночь полнолуния», - кто-то тут же предложил Еу Цы место.


Ночь полнолуния? Е Цы была сбита с толку. Гильдия была не совсем известна и даже не была в топ-10 гильдией на Восточном континенте. Однако их боевая сила была на самом деле выше, чем у «Верхние точки Хо!», или, по крайней мере, у них было больше членов. Но дело не в этом. Дело в том, что Е Цы даже не знала их!


«Кто лидер гильдии?»


«Багровые сумерки», - это сказала Ледяные маленькие ручки, которая отвечала за общественные отношения гильдии, которая ответила на вопрос Еа Цы. Она знала почти все высших руководителей крупных и средних гильдий на Восточном континенте.


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Она не могла сказать, что она не знала этого имени. Так это были они. Е Цы скривилась. У них была вражда с гильдией.
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Глава 104



Глава 104 Битва


Все администраторы гильдии в комнате присутствовали во время PvP-сражения. После того как имя было упомянуто, они сразу же поняли, что происходит. Е Цы посмотрела на администраторов, которые по-прежнему намерены продолжить встречу и засмеялась: «Больше нечего обсуждать. Так как это они, это только означает, что они держали обиду против нас. Давайте пойдем туда и бороться с ними».


«Мы сильно перенумерованы. Ми Лу в настоящее время направляет членов принять повороты вступления в бой. Их помолвка выносливость не так хороша, и они постоянно нуждаются в пополнении», - Переполнение рукописного ввода поднял довольно важный вопрос: «Хотя нам удалось собрать много новых новобранцев после конкурса Танец дракона, число тех, кто бы действительно будут бороться за гильдию сомнительно. У большинства из них нет чувства принадлежности к гильдии. Даже если они помогли, они даже не пробовали свои лучшие, и что...»


«Это повлияло на первоначальных членов нашей гильдии, а также», - Е Цы завершила слова Переполнения рукописного ввода.


Все молчали. Это была правда.


Хотя в «Верхних точках Хо!» было немало членов, большинство из них присоединилось к гильдии из-за лагеря лвл 5 гильдий. У них были свои собственные планы, и единство было последним в их умах. В этой битве Гильдий, где они были очень нужны, только оригинальные члены гильдии и очень незначительное количество новых членов были готовы присоединиться к битве.


«Ночь полнолуния» должно быть, тщательно подготовилась к этой битве. Они хорошо спланировали свою стратегию. Их нападение на лагерь гильдии было быстрым и неожиданным. Чтобы объявить войну в такой ранний час, гильдейский лагерь «Верхние точки Хо!» был бы уничтожен, если бы не жесткая защита лагеря лвл 5 гильдий.


Хотя многие игроки «Верхние точки Хо!» вышли в интернет и отбивались, моральный дух был низким. Несмотря на отсутствие каких-либо преимуществ, внезапная атака противника сильно повлияла на членов «Верхние точки Хо!». Хотя «Верхние точки Хо!» был защищен сильными укреплениями гильдии лвл 5, победа была в их пределах.


Однако у противника была слабость.


Были NPC-оценщики, которые продавали принадлежности, размещенные в лагере гильдии. Даже если бы собственные магические мастерские Гильдии не смогли сохранить свое производство зелий, равных темпам битвы, члены гильдии могли всегда покупать зелья у NPC-оценщиков. У тех, кто на стороне атаки, не было такого удобства. Им пришлось нести свои припасы, и они принесли лишь ограниченное количество мастеров зелий. Они не могли позволить себе драться.


Если «Верхние точки Хо!» смогли продлить бой, «Ночь полнолуния» проиграла бы. Тем не менее, было время для битв Гильдии.


Предел времени для атаки на лагерь лвл 5 гильдий составлял 5 часов. Иными словами, когда «Ночь полнолуния» начали атаку на «Верхние точки Хо!» в 6 часов утра, битва должна закончиться в 11 утра. Если исход битвы не будет решен к тому времени, Система затем решит победителей, подсчитав потери с обеих сторон и ущерб, нанесенный укреплениями обеих сторон.


«Какое время сейчас?» - вдруг спросила Е Цы.


«10.27 утра», - Своевременный дождь ответил.


Е Цы кивнула и вышла из конференц-зала: «Я посмотрю на стену лагеря».


Вещи определенно не прошли хорошо.


Игроки дальнего боя «Ночь полнолуния» были расположены в 20 ярдах от стены лагеря. Их было около 100, включая магов и тех, кто нанес физический урон. На самом деле это не то, о чем нужно беспокоиться, так как диапазон атаки для классов дальнего боя был в целом одинаковым. Фактор, который разместил «Верхние точки Хо!» в том, что диапазон навыков в Судьбе был рассчитан по расстоянию, пройденному по прямой. Игроки «Верхние точки Хо!» все были размещены на стене лагеря. Это означало, что был бы угол, когда они стреляли вниз, а угол означал, что расстояние между ними и дальностью противника будет на расстоянии 2 ярдов. Из-за этого только способности, которые наносят ущерб AOE, могут дойти до своих врагов.


Атаки AOE были потребляющими жизнь и имели длительное время броска. Из-за этого, рядовые классы гильдии «Верхние точки Хо!» могли нанести очень ограниченный урон своим врагам, и они едва могли защитить свою стену лагеря.


Игроки в ближнем бою, которые атаковали врага, были связанны с вражескими игроками в ближнем бою. Обе стороны были равномерно подобраны, что было плохой новостью для гильдии «Верхние точки Хо!». Они не могли разрушить осаду, в то время как враг не смог успешно прорваться сквозь их линии. Это быстро стало битвой на истощение. Были многочисленные разбойники и Рейнджерсы, скрывающиеся за пределами стены лагеря, пытаясь найти способ, одновременно предотвращая фланговые атаки игроков гильдии «Верхние точки Хо!».


Е Цы поджала губы. Багровые сумерки приложил немало усилий, чтобы победить «Верхние точки Хо!». Она взглянула на статус стены и заметила, что противнику нанесен 80-процентный урон стене. Если бы ситуация продолжалась, даже если бы они не смогли прорвать оборону гильдии «Верхние точки Хо!», Гильдия украла бы потери из-за ущерба, который они понесли.


Время было сущностью.


Е Цы тут же спустилась с городской стены и подошли к члену гильдии, который охранял главные ворота: «Откройте ворота».


«Но ...», - член гильдии был нерешительным.


Е Цы не усложняла его. Она сразу же поговорила с человеком в команде, Ми Лу: «Ми Лу, откройте ворота, выпустите меня».


«Лидер гильдии ...»


«Все в порядке. Я не собираюсь искать смерти», - Е Цы знала, что Ми Лу беспокоился за нее, и она утешала его со смехом.


После минуты созерцания Ми Лу приказал членам гильдии открыть ворота и выпустить Еа Цы.


Е Цы сразу наткнулась на Удаленные глубины и Отпускающий девушку, которые присоединились к битве. Они были ошеломлены, увидев Еа Цы, и Удаленные глубины заговорили: «Это битва ближнего боя, что такое дальнобойный игрок, как вы здесь делаете?».


Е Цы проигнорировала его вопрос и сказала: «Сосредоточьте все свои атаки на одном из них на какое-то время».


«Что?», - прежде чем они смогли полностью понять ситуацию, Е Цы вызвала Старого четвертого. Появление Старого четвертого вызвало шок для игроков в этом районе с его огромным размером и устрашающим взглядом. Игроки «Ночь полнолуния» начали шептать друг другу.


«Малиновый, среди них есть Богиня охоты, может быть она Гунцзы?»


«Мэллоу, иди посмотри».


«Понял».


В то же время, когда Багровые сумерки отдавали приказ, Старый четвертый литой сотрясение. Старый четвертый теперь был лвл 17, в то время как игроки в зоне были все ниже лвл 22. Налицо ни одного уровня для умения Старого четвертого. Сотрясение нанесло ужасный урон всем игрокам в радиусе 30 ярдов, и большинство из них были оглушены.


Игроки в ближнем бою в гильдии «Ночь полнолуния» сражались в течение как минимум 3 часов. Большинство из них были измотаны. Они не ожидали такого внезапного изменения. Единственное, что они увидели, это Богиню охоты, выходящую из ворот лагеря.


Богиня охоты свистела, когда она побежала к ний, и из ниоткуда появился гигантский черный Т-Рекс. Прежде чем они могли даже отреагировать, динозавр издал рев и топнул по земле. Трещины появились под их ногами, и их HP быстро упал.


Это было ничто по сравнению с тем, что случилось с ними дальше. Почти все бойцы гильдии «Ночь полнолуния» были ошеломлены.


Хаос сразу же разразился в канале гильдии «Ночь полнолуния».


«Проклятие! Какого черта это питомец? Т-Рексы такие жесткие?».


«Где целители? Спешите и исцелите нас!».


«Босс! Мы влипли! Эта вещь слишком жестока! Меня достали в один удар!»


......


После нескольких дней выравнивания и лечения лояльность Старого четвертого была увеличена до 69. Хотя его лояльность не была максимальной, и она все равно будет бросать нерегулярные истерики, она определенно не отступит от боя. И то, что приносило слезы Е Цы глазам, было то, что ... она, наконец, могла кататься на Старом четвертом.


Е Цы забралась на Старого четвертого сразу после того, как он бросил Сотрясение. Она могла видеть Багровые сумерки. Он просто слишком сильно торчал со своим набором малиновых магов.


Когда Багровые сумерки заметил, что 90% рукопашных бойцов гильдии «Ночь полнолуния» были ошеломлены, он тут же отдал приказ: «Я хочу, чтобы все клерики исцелили рукопашных бойцов, будьте осторожны с вашим позиционированием, не позволяйте врагам вражеских игроков поймать вас вместе. Подвинь это!».


Их расстояние примерно в 20-30 ярдах от ворот лагеря было далеко не так удобно. Е Цы уже промахнулась мимо рукопашных бойцов «Ночь полнолуния» и закрыла дистанцию рядовым игрокам Паническим бегством от «Старого четвертого». По меньшей мере 8 игроков замерли перед «Старым четвертым». Это было результатом их отталкивания огромной силой Панического бегства Старого четвертого, когда он пахал их ряды. Их HP уже истощилось, когда их атаковало Паническое бегство.


«Это Гунцзы Ю! Сконцентрируй все свои атаки на нее!», - Багровые сумерки быстро заметил Еа Цы, которая ехала на вершине Старого четвертого, его глаза были красными от гнева, и он немедленно отдал приказ.


Было уже слишком поздно.


Старый четвертый вскочил и использовал Хвост кнут. Толстый хвост Старого четвертого нарезал воздух как гигантское лезвие, рисуя в воздухе полумесяц. Игроки, которые не могли увернуться, выкрикивали крики крови и падали мертвыми в ногах Старого четвертого.


Багровые сумерки, сумевший отступить, смог избежать полного повреждения от Хвоста кнут, но он все еще находился на грани эффективного диапазона мастерства и потерял две трети своего HP. Когда он побежал, он сразу же достал бутылку Зелья здоровья.


Е Цы прицеливаясь в спину Багровым сумеркам своим арбалетом. Но прежде чем она смогла нажать курок, системное уведомление вскользнуло: «На вас напал Мэллоу».


И, конечно же, Е Цы была ошеломлена. Она сидела на спине Старого четвертого, неспособная двигаться.


Ситуация была плохой для Еа Цы. Все произошло слишком быстро. Она наступала слишком быстро. Она не ожидала, что поблизости будет разбойник, несмотря на скорость


ее продвижения. Е Цы наморщила брови. Она могла даже ощущать движения магов гильдии «Ночь полнолуния», которые перегруппировались и указывали своим сотрудникам на нее ...
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Глава 105



Глава 105 Банкротство


«На тебя напал Мэллоу».


«Ты сбита с горы».


Появились 2 системные уведомления, поскольку Е Цы отвалились от спины Старого четвертого. Самое большое различие между боевым монтированием и нормальным креплением заключалось в том, что с ним можно было вступить в бой, и он не исчезнет, если его владелец будет сбит.


Маленький красный конь Е Цы был очень хорошим примером. Если бы она была атакована кем-то во время верховой езды на лошади, она сразу же была бы сбита с нее, и лошадь исчезла бы. Это было бы вновь повторяться, когда Е Цы вызвала его, когда она вышла из боевого состояния. Старый четвертый сильно отличался от этого. Даже после того, как Е Цы была сбита, он не исчезнет, поскольку это была боевая гора, и он выполнил бы самые основные оборонительные действия. Это означало, что он автоматически атакует последнего человека, который напал на его владельца.


Мэллоу на самом деле пытался поразить Е Цы несколькими его способностями. Он был потрясен, когда Е Цы сопротивлялась воздействию двух из них. Насколько высок уровень этой Богини охоты? Она была невосприимчива к двум его навыкам! Ошеломляющий удар и уничтожение, однако, смогли соединиться, и Е Цы упала со Старого четвертого. Она стояла опустошенная, опустив голову. Она была ошеломлена.


Мэлоу не ожидал, что Старый четвертый не исчез даже после того, как Е Цы упала со спины. Он даже не обратил особого внимания на Старого четвертого, а вместо этого сразу же использовал Костяной нож в Еа Цы ... но прежде, чем его кинжал мог погрузиться в тело Еа Цы, его зрение стало черным, и он получил системное уведомление: «Ты умер».


Мэллоу был озадачен. Он даже не заметил, что он получил урон, и система не уведомила его, что на него тоже напали. Как он умер? Он даже не мог выбрать метод своего воскресения после смерти и не мог видеть свой труп. Он появился сразу в городе, в котором он был обязан.


Он стоял ошеломленный перед Богиней Судьбы NPC-оценщик, который воскресил его. Почему он здесь? Разве он не был в битве за гильдию?


«Как я умер? Как, черт возьми, я умер?», - Мэллоу сразу же выкрикнул в канале гильдии: «Меня отправили обратно в город! Это ошибка? Разве у меня не было бы выбора возродиться в битве, когда я умру? Почему я вернулся в город?»


Он не получил ответа от своих гильдий.


«Малиновый, что, черт возьми, случилось?», - Мэллоу стал вызывать Багровые сумерки.


«Багровый неспособен поговорить с тобой в одно мгновение», - ответил игрок под названием Минута, который в настоящий момент был трупом: «Он бежит за своей жизнью».


«Какие? С чего он убегает?»


«За ним следит динозавр ...» - ответил Минута.


Мэллоу был озадачен. Разве он не ошеломил Гунцзы Ю? Даже если было убито много игроков в дальнем бою, их все равно осталось хоть сколько. Разве они не могли убить Гунцзы? Что они делали?


В то время произошло следующее:


Так же, как Мэллоу собирался заколоть Е Цы в спину, Старый четвертый немедленно обернулся и набросился на него, а затем проглотил его целыми. Представленные игроки были в ужасе от того, что произошло. Мэллоу был проглочен целиком, точно так же, динозавром!


Игроки с «Верхние точки Хо!» были довольно далеко от места происшествия и не знали, что произошло. Игроки «Ночь полнолуния», находившиеся всего в двух шагах от места сражения, могли ясно видеть все происходящее. Их глаза выпучились, и они даже забыли направить свои заклинания.


Но все еще были игроки, которые смогли отреагировать, и они изо всех сил пытались закончить направление своих заклинаний, нанося урон высоким урона на Еа Цы.
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-189


-234


......


Е Цы могла только наблюдать, как ее HP быстро упал. Еще было 5 секунд до того, как длительность оглушения закончилась. Она не могла исцелить себя зельями или свитками, она ничего не могла сделать. Сердце сжалось. Казалось, что она умрет в этот день.


Как только мысль мелькнула у нее в голове, она почувствовала, как тепло обволакивает ее тело, и ее нагорье. Даже тогда ценность ее счётчика HP была нестабильной, и она быстро поднималась и падала. Это было мучение 5 секунд. Это было похоже на то, что она боролась между тонкой линией, отделяющей жизнь и смерть.


Когда длительность оглушения закончилась, Е Цы немедленно использовала свиток, который увеличил ее магическое сопротивление на 30% и прервал зелье здоровья. Затем она бросилась прямо на Старого четвертого.


Монтаж конного в бой был детской игрой для Еа Цы, чей характер обладал высоким балансом и ловкостью. Она быстро догнала Старого четвертого. Она обернулась и увидела Фруктовое Желе и Ледяные маленькие ручки, исцеляющие ее и быстро переставляя себя. Обе они были женщинами, но из-за того, насколько хороши их позиционирование, было очевидно, что они значительно улучшились. Хотя это было не идеально, улучшения были очевидны.


Именно тогда, когда Фруктовое Желе набрасывала заклинание, она зашаталась и упала на землю, и за ней появился разбойник. Е Цы подняла свой арбалет и произнесла жалобу гадюки и бросила Быстрый Огонь в разбойника.


Ее удача была хорошей. Она сделала 4 критических удара подряд, убив разбойника мгновенно. Ледяные маленькие ручки имела хорошую ситуационную осведомленность. Она сразу же начала двигаться к Фруктовому Желе с другим клириком, как только она заметила, что Фруктовое Желе была оглушена. Она произносила исцеляющие заклинания у Фруктовое Желе, когда она бежала, помогая Фруктовому Желе выжить 8 секунд длительности оглушения.


На данный момент разбросанные игроки гильдии «Ночь полнолуния» уже разбросаны. Они обнаружили, насколько свирепый Старый четвертый был, и поняли, что он мог нанести большой урон AOE, но мог справиться только с очень посредственным ударом одной атаки, и они начали разбегаться. Сцена, когда Е Цы убила десяток из них, мгновенно была глубоко выгравирована в их умах.


Охотник может быть таким жестким, да ...?


Самый распространенный стереотип, который игроки имели о классе Охотника, состоял в том, что это был класс, который был очень сильным, когда дело касалось одного урона от атак, но было довольно посредственным, когда дело касалось массированных врагов. Это означало, что Охотники могли иметь очень высокий уровень урона при сражении против BOSSа, но были бы легко перегружены массированными монстрами. Этот Т-Рекс, однако, непосредственно дополнил отсутствие у Охотника способностей AOE.


Охотники, которые присутствовали в битве, все решили получить Т-Рекса в качестве своего питомца после того, как стали свидетелями того, насколько жестким был Старый четвертый. Когда записи этой Войны Гильдии были загружены онлайн, Охотники с Т-Рексом в качестве своего питомца стали тенденцией в Судьбе. Конечно, это было то, что произойдет позже.


В этот момент Е Цы гоняла рядовых вражеских игроков со Старым четвертым, а затем возвращалась к клирикам своей гильдии, когда ее HP была слишком низкой. Старый четвертый, очевидно, был голоден в этот момент и начал жрать. В итоге он просто съел трупы игроков, чтобы насытить его голод.


Это вызвало волну тошноты среди игроков. Какого черта были разработчики, думающие, когда они разрабатывали эту игру ...?


Атака Е Цы разрывала яму в линии битвы гильдии «Ночь полнолуния». Члены гильдии «Верхние точки Хо!» сразу же спрыгнули со своих укреплений и избивали своего противника в бою.


Крики битвы наполняли воздух. Е Цы могла только уволить Старого четвертого и вызвала Старого третьего, чтобы продолжить бой, поскольку бывшие отказались сражаться после получения пищи от Еа Цы.


Война гильдий закончилась в 11 утра.


Системное объявление сразу же раздалось: «Война гильдий между «Ночь полнолуния» и гильдией «Верхние точки Хо!» закончилось. Пожалуйста, воздержитесь от нападения друг на друга».


Имена игроков с обеих сторон стали зелеными, и у командиров не было выбора, кроме как остановить бой, ожидая, когда система объявит победителей. Поскольку гильдии «Ночь полнолуния» не удалось прорвать оборону гильдии «Верхних точек Хо!», победитель в этой битве будет определяться системой.


Весь процесс занял 1 минуту. В эту минуту игроки с обеих сторон не могли покинуть территорию. Они смотрели друг на друга, и после того, как некоторые из них решили продолжить битву, вместо физической была развязана словесная битва.


Е Цы села на стену лагеря, похлопывая по голове Старого третьего. Общение с мусором всегда вызывало ее головные боли.


К счастью, 1 минута прошла быстро. Системное уведомление прозвучало с проклятиям и вызывало имена обеих сторон. «Результат войны гильдии: «Ночь полнолуния» понесла 289 жертв, сохранив при этом 0 урон своим укреплениям. «Верхние точки Хо!» пострадали 106 человек и нуждались в 46 872 золотых монетах для ремонта своих укреплений. «Верхние точки Хо!» проиграла гильдии «Ночь полнолуния» с небольшим недостатком».


Это был ожидаемый результат.


Е Цы знала, что хотя «Ночь полнолуния» не смогла вызвать много жертв в рядах гильдии «Верхние точки Хо!», было не дешево восстанавливать укрепления в лагере гильдии. При этом разница между потерями, понесенными гильдиями, была огромной. Исходя из расчетов Е Цы, если гильдии «Верхние точки Хо!» потребовалось больше времени, чтобы отступить, они потеряли бы без сомнения. Она была права. Если бы они вышли в интернет раньше, если только моральный дух гильдии «Верхние точки Хо!» членов не был такими низким, ситуация не была бы такой плохой.


Члены гильдии «Ночь полнолуния» были в восторге. Их сразу же вывезли с территории. Хотя они ничего не выиграли от войны Гильдий, по крайней мере их репутация значительно улучшилась. Моральный дух гильдии «Верхние точки Хо!» после их потери члены опустились до нового минимума.


«Победа и поражение - это общая плата за войну. Нечего грустить об этом. Приготовьтесь, мы завтра пойдем в Морозную Пустошь Внутреннего Святилища», - Е Цы не возражала против поражения. О чем она беспокоилась больше всего: «Что, черт возьми, они будут делать с укреплениями в лагерях, которые уже были повреждены на 80%?»


Своевременный дождь был действительно своевременным. Он послал Е Цы сообщение: «У нашей гильдии есть некоторые сбережения от продажи материалов и некоторого оборудования. Это предназначалось для зарплаты членов. Думаю, мы могли бы использовать его, чтобы сначала восстановить укрепления?».


Хотя Е Цы предпочла сначала восстановить укрепления, она не сразу приняла решение. Она отправила сообщение к Байу Моу и попросила его мнение. В конце концов, важно было завоевать сердца и умы членов гильдии, и это было не то, чем она была хороша. Бай Мо быстро принял решение: «Феникс-когти, выплати компенсацию членам гильдии, которые сегодня участвовали в войне Гильдий. Оплачивайте их соответственно продолжительности времени, в течение которого они участвовали, и их количеству смертей».


Это был первый раз, когда гильдия «Верхние точки Хо!» официально выдала зарплату членам гильдии. Но это также показало, насколько плохо было финансовое состояние гильдии. Бай Мо вздохнул: «Гильдии нужны деньги ... гильдии нужно больше денег».
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Глава 106



Глава 106 Пионерский первый раз


«Верхние точки Хо!» потерпела сокрушительное поражение от рук гильдии «Ночь полнолуния».


Это была очень горячая тема на форумах Восточного Континента, и было очевидно, что сообщение было представлено членом гильдии «Ночь полнолуния». Было довольно много скриншотов, взятых из умных углов, создавая иллюзию, что «Верхние точки Хо!» действительно страдали от ужасающих потерь. Даже с системным анонсом, объявляющим, что победа гильдии «Ночь полнолуния» была пирровой, это не помешало их членам распространять новости.


После того, как сообщение было выключено, это было похоже на камень, вызывающий круги на поверхности воды. Гильдия «Верхние точки Хо!» была очень известной. Это была гильдия, в которой находилась Гунцзы Ю, верхняя Богиня охоты на всем Восточном континенте. Еей также удалось выиграть в конкурсе «Танец дракона». Несмотря на свои небольшие размеры, гильдия «Верхние точки Хо!» была большой гильдией в глазах многих.


Вот почему почта собрала 3 миллиона просмотров в течение часа, став самой горячей темой на форуме. Раздел комментариев также был суетным с активностью. Некоторые из комментаторов были от членов гильдии «Верхние точки Хо!» в то время как были также члены «Ночь полнолуния». Были и те, у кого была нейтральная позиция, которые были только там, чтобы посмотреть шоу.


Когда Е Цы заметила сообщение на форуме, она кормила Старого четвертого жареным перепела. Довольно много «Верхние точки Хо!» члены, которые знали правду, были в ярости. Они собирались пойти на форумы и называть «Ночь полнолуния» своей ложью, но Е Цы даже не беспокоилась.


«Что может испортить разговор, дайте вам, кроме живота, полного гнева? Самое главное сейчас - начать поход в подземелье».


Несмотря на слова Еа Цы, члены гильдии «Верхние точки Хо!» все еще были неудовлетворены. Удаленные глубины рассмеялись: «Мы здесь для Первой Крови. Это подземелье имеет огромное значение для нашей гильдии. Кто заботится о результате войны с гильдией на таком раннем этапе игры? Освободи свой гнев для монстров в подземелье!»


Словам Байа Моа удалось достичь намеченного эффекта. Члены гильдии остановили свое ворчание, и когда все 50 из них были собраны, они направились в Морозную Пустошь Внутреннего Святилища. Переполнение рукописного ввода был человеком в команде, и никто не возражал против его действий, когда он выбрал Нормальную сложность.


Морозная Пустошь Внутреннего Святилища была первым официальным подземельем для 50 человек на Восточном континенте.


На более поздних этапах Судьбы в большинстве подземелий в игре находились подземелья на 10 игроков, 25 игроков и 50 игроков. Но из-за огромных трудностей в


подземельях с 50 игроками или на 100 игроков они были не очень популярны. Случай был особенно верен для подземелья на 100 игроков. Обычно они были финальными подземельями в кластере подземелий и были довольно редкими.


В конце концов, подготовка и поддержка команды для изучения подземелья на 100 игроков была непростой задачей.


Декорации в Морозной Пустоши Внутреннего Святилища были очень превосходные. Но когда игроки вошли в темницу, первое, что они увидели, было очень высокая гора. Те, у кого острые глаза, быстро заметили, что это было гнездо третьего БОССа в Морозной Пустоши. Игроки были поражены и начали указывать на гору, когда последовало оживленное обсуждение.


Настроение в партии было бурным. Казалось, что они отправились в тур, а не изучали подземелье.


Монстры в начале подземелья были просты в обращении. Даже если это первый раз, когда первая эскадрилья и вторая эскадрилья работали вместе в подземелье, они очень хорошо знали друг друга и имели близкие отношения. Их командная работа была идеальной, позволяя им легко побеждать любых монстров.


Е Цы всегда отступала, когда дело доходило до расчистки слабых монстров. Вскоре она узнала, что она не единственная, кто проваливается. За исключением Удаленной глубины, которые были MT, по меньшей мере 5 других администраторов тоже отключались. Они болтали с торжественным настроением в канале гильдии адмирала: «Эти люди уходят и присоединяются, это так раздражает».


«Что мы можем сделать? Разве они здесь не из-за лагеря лвл 5? С нашими укреплениями теперь в таком жалком состоянии и торжеством гильдии «Ночь полнолуния» на форумах, конечно, они уйдут», - Ледяные маленькие ручки издала шаркающий звук: «Они здесь только для блага, это не трудно им просто оставить это».


«Это так раздражает! Это как если бы наша гильдия была похожа на рынок или что-то в этом роде!», - Маринованный Перец Финикс-Коготь был явно раздражен: «Если они здесь только для пользы лагерей 5-го гильпаута, но отказались внести свой вклад в гильдию, мы могли бы также, пусть они войдут. Нет такой вещи, как бесплатный обед!».


«Ага! Хороший!».


Администраторы гильдии болтали об оппортунистах среди членов гильдии, а Е Цы засмеялась: «О чем надо рассердиться? Нам не нужна большая гильдия. Мы будем в порядке, если у нас будет 200 постоянных членов».


Е Цы была совершенно невозмутима. У крупной гильдии были бы тысячи членов, если бы в гильдии было менее 5000 членов, это не было бы расценено как крупная гильдия, а цель Е Цы с 200 фиксированными членами была очень низкой в сравнении.


«Идеальная высота 1.7м» сразу поняла слова Е Цы, «200 постоянных членов? Это будет 2 эскадрильи на 100 игроков? 4 эскадрильи 50 игроков?


«Да. PvP в этой игре на самом деле более индивидуально ориентирован. Возможности группы PvP немного и далеко друг от друга. Деятельность группы, как правило, связана с большим количеством PvE».


Своевременный дождь был человеком, который больше всего мог относиться к словам Еу Цы. Он всегда был строгим и осторожным человеком, а также был казначеем гильдии «Верхние точки Хо!». Он кивнул головой, слушая, что сказала Е Цы: «Правильно. PvE - лучший способ заработать деньги. Приобретение первой крови повысит рейтинг гильдии. Когда у нас было достаточно практики, мы могли даже сформировать партии, специализирующиеся на получении денег. Это очень выгодно. PvP - это то, что только истощает наши ресурсы, такие как золотые монеты, свитки и платы за обслуживание оборудования. Кроме ...»


Своевременный дождь продолжил после краткого расчета: «Поскольку у нас есть система фракций в Судьбе, я уверен, что в будущем в PvP будут в основном участвовать игроки из разных фракций. Бои между игроками одной фракции ничем не отличаются от внутренней борьбы. Это пустая трата ресурсов и рабочей силы. Это совершенно бессмысленно».


«Но, если у нас нет номеров, мы все равно будем в невыгодном положении в войне фракций», - Ледяные маленькие ручки почувствовала тревогу в своем сердце даже после объяснения Своевременного дождя.


«Ты тупой? Считаете ли вы, что мы одни можем изменить волну войны фракций? Для этого нужны все гильдии на Восточном континенте! Волчья стая, династия Тан, Завоеватель мира, Клинок бездны и Пустое пространство, любой из них легко сильнее нас. Все, что мы можем ожидать, - это какая-то партизанская война здесь и там, или начать внезапные атаки на врагов».


Поскольку разговор снова переместился на производственную почву, Е Цы не сказала много. Она прислушивалась к их обсуждению и больше способствовала освобождению монстров.


Вскоре партия дошла до первого BOSSа. Это первое новаторское усилие было очень важным для Переполнение рукописного ввода. Он потратил много сил на подготовку к подземелью и даже провел бесценную прошлую ночь, и ему только удалось немного поспать, прежде чем отправиться в интернет. Он очень нервничал.


Это был первый раз, когда все в партии столкнулись с первым BOSSом в Морозной Пустоши Внутреннего Святилища. Несмотря на просмотр бесчисленных видеороликов и множество бесчисленных стратегий, чтобы победить здесь, они очень нервничали, когда им приходилось сталкиваться с этим по-настоящему.


Все шло хорошо на первом этапе боя с BOSSом. Единственное, что должны были сделать члены партии, - это нанести столько ущерба, сколько могут, и быть осторожным с ВЗ. На втором этапе проблемы стали возникать.


На втором этапе BOSS запускает случайный режим Замораживающий луч. Те, кто не позиционировали себя достаточно хорошо, легко попали бы в Замораживающий луч. Замораживающий луч отличался от Теплового луча. Тепловой луч наносит серьезный


ожог пострадавшему игроку, и они будут страдать от непрерывного ожога, но он или она не умрет мгновенно. Однако у Замораживающего луча был более низкий уровень хита, но он мгновенно убил бы свою жертву.


Из-за разницы между командным стилем командира «Переполнение рукописного ввода» и Ми Лу, члены первой и второй эскадрильи не смогли достаточно хорошо реагировать на их команды, и проблемы начали возникать. Партия впала в смятение, и довольно много из них попало в «Замораживающий луч» и умерли мгновенно.


Переполнение рукописного ввода, который уже нервничал, запаниковал. Он немедленно призвал к отступлению.


Хотя некоторые члены не были использованы для командного стиля командира «Переполнение рукописного ввода», они, похоже, достигли понимания, когда дело дошло до слова «отступление». Выжившие участники сразу же отказались от диапазона BOSSа и вышли из боя.


Е Цы не могла сдержать смеха, и Ми Лу тоже рассмеялся: «Похоже, обе эскадрильи могут больше всего сотрудничать, когда дело доходит до бегства».


Поскольку они все еще новаторствовали в подземелье, никто не ожидал, что они победят первого BOSSа за один раз. Никто не слишком много думал о своем первом провале. Члены партии сидели на земле и начали обсуждать решения проблемы, с которой они столкнулись. Переполнение рукописного ввода стоял возле BOSSа и обследовал этот район. Проведя несколько кратких вычислений, Переполнение рукописного ввода заговорил: «Наше позиционирование раньше было немного отпущено. Не забудьте переехать со мной, когда мы будем сражаться с BOSSом позже. BOSS будет направлять Замораживающий луч до его возникновения. Я должен обратить на меня внимание. Как только я отдаю приказ, двигайтесь. Не будьте слишком жадны при нанесении урона. Я хочу, чтобы мы немедленно пошли».


Члены партии коллективно кивали головами.


Партия снова собралась для очередной попытки, но трагедия произошла. «Идеальная высота 1,7 м» она сказала невинно, когда она лежала на земле: «Ну, на самом деле, я чувствовал, что все еще могу сделать это после того, как выпущу этот мистический выстрел ...»


«Взгляните на свои ноги!», - Отпускающий девушку сразу же обжарил ее с явным презрением на лице.


Идеальная высота 1,7 м была ранена. Ее гордость как гнома снова была больна. Она опустилась на колени на земле и непрерывно крутила круги, проклиная Отпускающего девушку.


Во время своей третьей попытки они смогли хорошо справиться с первой и второй стадиями, но не смогли на третьем этапе, потому что клирики не смогли позиционировать себя достаточно хорошо.


Переполнение рукописного ввода был раздражен. Он командовал всеми членами первой и второй эскадрильи вместе с Гунцзыом Ю. Он знал, что Гунцзы привела немало экспедиций в подземелья, и сам этот факт оказал на него большое давление. Он чувствовал, что Е Цы будет критиковать его возможности, и всякий раз, когда он потерпит неудачу, он тайком взглянул на Е Цы.


«Лидер гильдии, как насчет вас?», - хотя Е Цы не проявляла даже намека на нетерпение, Переполнение рукописного ввода нервничал, и он, наконец, сдался.
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Глава 107



Глава 107 Исследование подземелий в процессе


Е Цы посмотрела на Переполнение рукописного ввода и увидела горечь в его глазах. Должно быть, он почувствовал давление со своей неудачи. Она потрясла его: «Разве ты не командир сегодня? Почему ты хочешь уйти?


«Но ...», - Переполнение рукописного ввода остановился в середине предложения. Он оглянулся на членов команды, вздохнул и опустил голову.


«Разве мы не здесь сегодня, чтобы стать пионерами подземелья? Есть ли гильдия, которая понесла 0 жертв, когда они стали новаторами? Есть ли гильдия, которая не была уничтожена с первой попытки?», - Е Цы громко рассмеялись: «Координация между членами команды формируется за счет смертей! С самого начала нет идеальной командной сплоченности!», - она продолжила после паузы: «Меня сразу же заменил командир ... это похоже на то, что другой генерал возглавил армию посреди битвы. Вы когда-нибудь слышали о чем-то подобном? Переключение генерала в самый решающий момент битвы приводит к поражению».


На данный момент было очевидно, что Е Цы отклонила предложение Пополнения рукописного ввода. Он все больше нервничал, а руки и ноги были холодными. Удаленные глубины заметил его бедствие и похлопал его по плечу: «Просто сделай это по-своему. Мы все под вашим управлением. Если кто-то не сотрудничает, просто кричите на них».


Переполнение рукописного ввода взглянул на Удаленные глубины, который улыбался, глубоко вздохнул и кивнул. Затем он подошел к боку, чтобы приспособить свое настроение, и организовать еще раз маршрут команды.


Е Цы взглянула на него и увидела, что он носит спокойное выражение, с уверенностью горит в глазах.


Никаких жизней не было потеряно на первом этапе, и команда смогла полностью избежать Замораживающего луча. В фатальном третьем этапе Переполнение рукописного ввода сформулировал стратегию, которая больше всего соответствовала его членам гильдии, основываясь на его предыдущих неудачах.


«МТ должен держаться неподвижно, надежно удерживая агрессию. Второй и третий, расположите себя под углом 129 градусов по обе стороны от MT и удерживайте вторичный агрегат! Я хочу, чтобы главный целитель хорошо заботился о второй команде. Третья команда, пожалуйста, обратите внимание: если вторая команда умирает, вы будете в очереди. Четвертая и пятая команда, сосредоточенные на вытаскивании агрессии монстров, приходящих с обеих сторон, не позволяют им самоуничтожиться! Я хочу, чтобы все рукопашные игроки фокусировали ваши атаки на меньших монстрах, в то время как игроки дальнего боя концентрируют огонь на BOSSах. Когда я отдаю приказ, я хочу, чтобы вы все применили свои навыки сопротивления урону. Если у вас его нет, используйте вместо него зелье».


Переполнение рукописного ввода скорректировал стиль своей команды, и игроки быстро познакомились с ним. Они могли готовить по его приказам. Третий этап боя с BOSSом сразу начался. Удаленные глубины крепко держали агрессию BOSSа. На третьем этапе


боя BOSS был одним из самых безопасных игроков. BOSS не будет атаковать первичный источник своего агрессора, но вместо этого решил атаковать игрока, держащего его вторичную агрессию, и время от времени атакуя случайных игроков.


«Появились маленькие монстры!», - Переполнение рукописного ввода контролировал весь ход битвы, даже когда он играл роль в нанесении ущерба: «Четвертая и пятая команда, спешите! Перетащите их в угол, не позволяйте им приблизиться к дальним игрокам! Остальные игроки в ближнем бою, двигайтесь и убивайте их всех, не позволяйте им самоуничтожиться».


Четвертая и пятая команда немедленно выбежали и вытащили зеленокожих гоблинов, каждого в угол. Разбойники, Варвары, рыцари и другие игроки ближнего боя начали нападать на гоблинов и напали на них безжалостно.


«Я зол! Я злюсь!», - гоблин слева начал светиться красным. Это длится 15 секунд. И если игроки не смогли убить его в течение 15 секунд, гоблин будет самоуничтожиться. Все игроки ближнего боя вокруг него будут убиты, и даже игроки дальнего боя могут попасть в зону взрыва. Это стало причиной последнего провала команды.


Е Цы перенесла свою атаку на гоблина. Она бросила на свою цель умение Охотника «Марк», «Соколиная защита и яд», и гоблин был, наконец убит, когда на таймере осталось 3 секунды. Другой гоблин был уничтожен таким же образом.


Все игроки выпустили коллективный вздох облегчения после того, как оба гоблина были мертвы. Это было слишком близко к поражению.


Когда игроки в ближнем бою воссоединились с рядовыми игроками, Переполнение рукописного ввода закричал: «Я хочу, чтобы все воины и рыцари следили за целителями! Всем, будьте готовы вскрыть свои способности сопротивления урону!


Используйте все навыки AOE, которые у вас есть после того, как вы нанесли урон!».


«Выходи, мои дети!», - BOSS поднял руку сразу после того, как голос Пополнения рукописного ввода стих. Споры появились как весенний бамбук после дождя. Когда споры лопнули, из них вылетели толпы странно выглядящих насекомых.


«Повреждение сопротивлялось!» - громко закричал Переполнение рукописного ввода.


Почти все члены группы выкатили свой урон сопротивлялись способности или потребляли урон сопротивляющимся зельям. В то же время игроки DPS начали использовать свои навыки AOE. Метель, Звездопад, Мистический дождь, Случайный выстрел, Гроза ... визуальные эффекты от множества навыков накладываются друг на друга, образуя довольно красивые пейзажи.


Е Цы огляделась после кастинга Случайного выстрела. Сцена была еще красивее, чем фейерверк в национальный день.


«Пуф-пуф ...». Несмотря на значительное количество здоровья, монстры не могли выдержать такого свирепого заграждения, и были мертвы в течение нескольких


мгновений. Первый сегмент третьего этапа боя, наконец, закончился. Весь бой завершится после еще двух повторов сегмента.


Эффект командного стиля Переполнения рукописного ввода был очевиден. Ни один из членов команды не погиб. Переполнение рукописного ввода кричал от радости в командном канале: «Молодцы! Пока мы держим это, победа будет принадлежать нашей гильдии «Верхние точки Хо!».


После их первоначального успеха вторая и третья волны стали для них проще. Некоторые утверждали, что успех можно дублировать, и в этом случае он мог бы получится. Вторая и третья волны монстров оспаривались.


«Невозможно! О Великий Король Бактханьy, как я могу победить таких простых смертных? Прости меня! Простите меня!», - BOSS исчез в клубе зеленого дыма, выкрикивая в отчаянии, оставляя только свои доспехи.


«Вооооохх!!! Мы это сделали!», - сразу же разразилась команда. Члены гильдии рассмеялись, и некоторые из них даже вскочили с радостью. Однако переполнение рукописного ввода стоял в стороне, глубоко задумавшись. Е Цы подошла к нему и заметила, что он дрожит.


«Поздравления! Вы преуспели!», - Е Цы хотела похлопать его по плечам, но решила, что не стоит. Она стояла позади него и выпускала, как свет улыбку.


Переполнение рукописного ввода сразу обернулся. Он вытаращил глаза в панике, а затем сиял как Е Цы: «Лидер гильдии ...»


«Разве это не лучше?».


«Я ... я ...», - Переполнение рукописного ввода начинал заикаться.


«Мы сделаем еще лучше в следующий раз», - Е Цы продолжила за ним, а затем указала на броню, оставленную БОССом: «Поторопитесь и соберите останки BOSSа».


Переполнение рукописного ввода был очень хорошим, и, следовательно, в первой эскадре было негласное правило, что он всегда будет тем, кто будет грабить любые трофеи. Сторона была вознаграждена 19 снаряжением, и все они были синим оборудованием, в которое вошли 2 оружия, 5 доспехов, 2 рукавицы, плечевой страж, шлем, пояс, пара сапог, плащ и другие разные аксессуары. Одним из них был кожаный доспех, который носил Охотник, но это было не так хорошо, как текущее оборудование Е Цы. Она передала его другому Охотнику на вечеринке.


К тому времени, когда партия очистила первого BOSSа, уже был полдень. Переполнение рукописного ввода принял к сведению время и сказал: «Пойдем на час отдыха. Вы можете выйти в автономный режим и получить еду, если вам нужно, но не покидайте темницу. Мы продолжим настаивать на втором BOSSе после перерыва».


Это вызвало хор соглашений от членов команды. Монстры, которые уже были убиты в подземелье, не возрождались. Члены команды могли отключиться в том месте, где был убит первый BOSS.


Дорога ко второму БОССу была гладкой. Единственной проблемой, с которой столкнулась команда, была проблема с целителями. Цель второго боя BOSSа состояла в том, чтобы спасти NPC-оценщика, который был заключен в тюрьму. Когда игроки снова боролись за BOSSом, они также должны застраховать выживание NPC-оценщика. Если NPC-оценщик погиб, BOSS станет неуязвимым. Однако Клирики и Священники не могли исцелить мёртвого NPC-оценщика, так как их способности обычно были заклинаниями типа Свет, и наносили бы ущерб NPC-оценщик. Его можно было исцелить только друидам и рейнджерам.


Проблема начала немедленно возникать. Друиды и рейнджеры не могли сравниться с целебными способностями клерика или священника. Не только это, Друиды и Рейнджеры в гильдии «Верхние точки Хо!» были ориентированы на DPS и не разработали свой набор навыков поддержки. Их целебная сила была слишком низкой.


Партии пришлось отступить из-за отсутствия исцеления после нескольких попыток бросить вызов второму BOSSу.


После краткого обсуждения с Ми Лу, Переполнение рукописного ввода решил исцелить NPC-оценщика вместе с Друидом и Рейнджером одновременно. У NPC-оценщика, наконец, было достаточно здоровья, но урон от удара команды резко упал. Это оказало огромное давление на 4 целителей в команде.


У Е Цы не было выбора, кроме как вызвать «Старого четвертого» и поручила ему атаковать BOSSа вместе с игроками ближнего боя. Она заговорила в командном канале: «МТ и второй эшелон, пожалуйста, крепко держите агрессию BOSSа, не позволяйте моему питомцу отбирать агрессию от вас! Его агрессия быстро нарастает, и у него нет средств для сокращения прогрессии. Быть осторожными! Не думайте о повреждении, создание стабильной агрессии - ваш главный приоритет!»


Даже если это не было известно всем остальным, Е Цы знала, что все способности Старого четвертого были Эпическим. Он мог быстро наращивать агрессию, поэтому Е Цы не решила отправить его. Но если бы она не отправила его в тот момент, урона от команды не хватило бы, так как Друиду и Рейнджеру было поручено исцелить NPC-оценщика.


Как и ожидалось от монстра эпического уровня, обычная атака Старого четвертого была поразительной даже тогда, когда она была лвл 17. После нескольких ударов Старого четвертого, большинство из Астрологов Удаленных глубин перешло в Старого четвертого, и они тут же закричали: «Поторопитесь и отпустите своего питомца! Я не могу больше держаться за агрессию!»


Е Цы немедленно поручила Старого четвертого отступить. Когда Удаленные глубины еще раз заработали свою агрессию, Е Цы снова направила Старого четвертого на BOSSа, а затем снова вернула его. В этом бою с BOSSом, Старый четвертый был самым измученным, кроме Переполнения рукописного ввода. Это было сделано, чтобы бросаться туда и обратно, даже не получая еды. И с этим он начал принимать меры, чтобы показать


свой гнев и объект против «несправедливого обращения», которое он получил: он нанёс удар.
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Глава 108



Глава 108 Да! Я вор!


Е Цы не могла заставить Старого четвертого двигаться, как бы она ни старалась. Он стоял позади нее, отказываясь делать что-либо вообще. Если его лояльности была не в 72, возможно, он даже подумал о том, чтобы убежать.


«Гунцзы, спешите и попросите вашего питомца атаковать BOSSа, нам не хватает урона!», - Отпускающий девушку выкрикнул в панике. Как вторичный эшелон, он страдал из-за отсутствия урона в команде. Если у них будет достаточно урона, ему потребуется удерживать BOSSа в течение меньшего времени. Из-за отсутствия урона, он буквально танцевал между тонкой линией жизни и смертью.


Е Цы беспомощно посмотрела на Старого четвертого и вздохнула: «Лояльность этого парня не достаточно высока. У меня нет еды, чтобы накормить его, и теперь он наносит удар, и он отказывается слушать мои приказы».


«Что это за домашнее животное? Высокомерие реально в этом!», - Отпускающий девушку заставил Охотников в партии неохотно проливать слезы. Да, да, до того, как счётчик лояльности был заполнен, домашние животные были как их хозяева! Особенно те редкие домашние животные, они были как мастера среди мастеров.


Почему питомец Охотника не может быть похож на фаворита? Им были всегда тяжело работать, и может переносить трудности. Они не были придирчивыми и снобистскими, как домашнее животное Охотника. Е Цы обменялась записками с несколькими другими Охотники об их опыте выращивания своих питомцев. Она обнаружила, что у каждого из них есть хотя бы навык кулинарного навыка Новичка ... они были такой неудачной связкой.


Хорошо, что у BOSSа было очень мало его HP. Однако целителям пришлось пройти множество неприятностей. Поев много зелье жизни, им едва удалось выдержать исцеляющие заклинания. Как только BOSS вот-вот упадет, раздался личный канал сообщений Еа Цы. Поскольку ей нечего было делать, но стоять на месте и смотреть на BOSSа, Е Цы подключила частный звонок.


Голос Флаттера Свейа сразу зашел в уши: «Е Цы, Е Цы, что случилось?»


«Что вы подразумеваете под «Что случилось»?», - Е Цы озадачилась внезапным вопросом Флаттера Свейа. О чем она говорила?


«Форумы! Вещи сходят с ума!»


"Ой? Вы говорите об этом между моей гильдией и «Ночь полнолуния»? Теперь все улажено, нет необходимости впадать в панику, это неважно ...»


«Что вы подразумеваете под «Ночь полнолуния»?», - Фан Сусу тут же вырезала Еа Цы. Казалось, она не понимает слова Е Цы. По-видимому, для нее это не важно, даже если бы она это сделала.


Е Цы сузила глаза. Она заметила, что что-то отключилось: «Сусу, о чем ты говоришь?»


«Разве вы не читали, что происходит на форумах? Форум, и мировой чат сейчас взволнован!»


«Я в темнице».


«Кто-то отправил анонимность сегодня днем», - понимая, что Е Цы не знала обо всем испытании, Флаттер Свей начал рассказывать ей всю историю. После обеденного перерыва на форумах появилась нить с заголовком «Топ Богиня Восточного Континента охоты Гунцзы Ю есть вор», - очевидно, тот, кто его разместил, сделал это анонимно.


Все внимание, которое первоначально было сосредоточено на «Верхние точки Хо!» и «Ночь полнолуния» сразу же переместилась в поток, и его взгляды взлетели. Гунцзы Ю была как знаковый символ для многих игроков. Она была образцом для подражания для Охотников. Ее механические навыки и понимание игры были тем, чего добивались Охотники. Комбинация ее экипировки и распределение ее очков талантов были секретами, которые все охотники мечтали получить.


Кто-то даже предлагал купить информацию о талантах и снаряжении и о том, что Гунцзы Ю и в кассе реального мира.


Если что-то случилось с человеком вроде Е Цы, неважно, хорошее или плохое, оно все равно станет источником сплетен. Вот почему нить сразу привлекла бесчисленное внимание.


Содержание темы было: Гунцзы Ю пошла против договоренностей, сделанных высшими взлетами гильдии Стального кровавого боевого копья, и действовал умышленно. Она проигнорировала правила гильдии и всегда выходила в подземелья со случайными игроками. После того, как администраторы гильдии не получили никаких ограничений, отношение Е Цы ухудшилось. Она не принимала участия в каких-либо действиях гильдии. Самым яростным фактом было то, что она отказалась принять участие в битве гильдии против другой гильдии в качестве Командира битвы. Это стоило огромных потерь гильдии. Гунцзы Ю даже не раскаялась в своих действиях и вместо этого вступила в спор с администраторами гильдии за права быть партийным командиром.


Когда адмиралы гильдии не назначали Гунцзы Ю в качестве командира в последнем подземелье, в котором она принимала участие в качестве члена Стального кровавого боевого копья, она отказалась помочь гильдии и снова нанесла огромные потери. Затем она покинула гильдию, когда ее просьба о предоставлении прав на командование была отклонена, и сразу же привела еще одну большую гильдию в Морозную Пустошь и получила для них первую кровь. Гунцзы Ю буквально использовал ресурсы Стального кровавого боевого копья, вступая в сговор с противником.


Если такие действия были доказательством того, что характер Гунцзы Ю был сомнительным, то ее самым отвратительным поступком было обыскать склад гильдии, когда она покинула гильдию. Ей предоставили доступ к складу гильдии из-за доверия администраторов гильдии, но она предала это доверие! Потери, понесенные Стальным кровавым боевым копьем, были неизмеримы. Это сильно повредило гильдии.


Как итог, Гунцзы Ю была только искусным вором. Она обокрала гильдию. Вор, подобный ей, не заслуживал того, чтобы быть богобоязненным! Такой человек должен уйти из Судьбы!


Человек, разместивший нить, даже сказал, что он был обычным членом гильдии, который присоединился к гильдии одновременно с Гунцзы Ю. Он опубликовал нить, потому что он разозлился, когда увидел, что гильдия была разрушена таким презренным игроком. Гильдия даже оставила Гунцзы в одиночестве после ее ухода, но она все же пыталась саботировать гильдию время от времени. Она даже была причиной дисквалификации Стального кровавого боевого копья в конкурсе «Танец дракона».


Это были причины, побудившие человека опубликовать эту тему.


Флаттер Свей читает почти все содержание темы вслух. В потоке была грамотность. Ему удалось изобразить Гунцзы Ю как совершенно презренного человека, всего лишь через сотню слов. Нить смогла разжечь эмоции среди игроков. Поскольку нить была написана с точки зрения Стального кровавого боевого копья, гильдия была изображена как жертва, которая была очень щедра и искренна. Как будто это была удача игрока, чтобы присоединиться к этой гильдии.


Е Цы не произнесла ни слова после прослушивания слов Флаттера Свейа. Она успокаивала свои эмоции и говорила ей, что она займется этим вопросом после того, как она закончит с подземельем. Зная, что Е Цы находится в темнице, Флаттер Свей повесил трубку, не желая ее беспокоить.


Е Цы сузила глаза. Даже если бы она не увидела нить своими глазами, она могла догадаться, что происходит. Но, поскольку она не видела его лично, ей было слишком рано делать вывод. Затем она решила расставить приоритеты по освобождению подземелья.


Второй BOSS был снят без заминки. Это дало много оборудования. Однако это не было то, что интересовало Е Цы. Она отправила личное сообщение в Переполнение рукописного ввода: «Мы собираемся продолжить?»


«Нет, я думаю, что все устали. Мы назовем это днем и продолжим завтра». Переполнение рукописного ввода посмотрел на Е Цы. Это было уже хорошее прошлое. Если они продолжат исследовать подземелье, это нарушит спящие графики членов партии.


«Хорошо, я буду в пути. Вы можете сообщить Удаленным глубинам то время, в которое мы собираем завтра. Он даст мне знать», - при этом Е Цы отключились.


Нить была легко найти. Это было самое замечательное место на форумах.


Если бы слова уже вызвали массу эмоций, OP даже приложил много изображений к нити. Например, скриншот склада гильдии Стального кровавого боевого копья до и после этого был «разграблен» Е Цы. Был также «скриншот» склада гильдии «Верхние точки Хо!», доказывающий, что Е Цы украла у Стального кровавого боевого копья ... это вызвало еще один шум.


Было, конечно, большое количество игроков, которые сомневались в правильности потока. Некоторые из них были там, чтобы выпороть рев, упавший в воду. Однако подавляющее большинство из них были только для сплетен. Нить быстро стала более популярной, чем «Верхние точки Хо!» и «Ночь полнолуния».


Было несколько типов людей, которых ненавидели в играх:


Лжецы


Предатели


Люди, которые предали добрую волю других


Люди с плохим характером


Е Цы, которая была изображена в потоке, соответствуют всем четырем критериям. Ее репутация дошла до дна. Несмотря на подавляющее общественное мнение, осуждающее Еа Цы, все еще были люди, которые допрашивали подлинность темы. Мировой завоеватель и Пустое пространство были первыми, кто поставил под вопрос содержание темы.


Были и другие, у которых были свои вопросы.


Хороший День: У меня есть некоторые подозрения относительно скриншотов. Вы только узнаете, что вас обыскали после того, как вас обыскали. Кто, черт возьми, с готовностью сделает скриншот состояния своего склада гильдии, прежде чем он будет разграблен? Мало того, как на картине склада гильдии «Верхние точки Хо!» попал «обычный член гильдии» Стального кровавого боевого копья? Боюсь, нам еще нужно продолжить расследование этого вопроса».


......


Безупречное Отражение: Человек утверждал, что он был просто «обычным членом гильдии». Это заставляет меня задуматься. Как «нормальный член» узнал о том, что произошло между администраторами гильдии? Является ли это результатом того, что администраторы гильдии провозглашают это публике? Как они могут быть щедрыми, если они буквально рассказывают об этом всем? Меня действительно интересует идентичность OP.


......


Ночь и день: Была ли «гильдейская битва» упомянутой в нитке борьбы между Стальное кровавое боевое копье и династией Тань? В то время я не видел Гунцзы. Но даже если бы она была там, могла ли она переломить ход битвы с участием тысяч игроков? Что вы думаете, Гунцзы Ю есть, GM?
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Глава 109



Глава 109 Кто? Это я!


Е Цы посмотрела на поток на форуме и засмеялась.


Было какое-то время, потому что с ней случилось что-то подобное. Казалось, что она стала более достойным человеком с момента ее реинкарнации. В ее последней жизни было много подобных нитей, требующих ее крови. В какой-то момент ей действительно было одиноко. Чтобы снова увидеть такие замечания о ней, разве это не было «воссоединение»?


Читая по почте слово за словом, Е Цы считала, что человек, который его опубликовал, был довольно талантливым. Все то, что упоминалось в этой теме, за исключением Е Цы обыска, стало кладбищем Стального кровавого боевого копья, произошло, но с несколькими завихрениями здесь и там они стали совсем другим.


Кто может быть таким человеком с такой литературной грацией? Это Тысяча закатов? Нулевой мышьяк? Или это был Павлиний Синий? Или это кто-то кого Е Цы никогда раньше не встречала? Е Цы закрыла форум вскоре после этого. Ее ничуть не интересовала нить. В конце концов, такие вещи были просто сплетнями, которые в конечном итоге умрут.


Е Цы вылезла из игровой кабины. В доме было тихо. Бай Мо, вероятно, все еще был в игре, а ее родители отправились на прогулку с Таньом Поланом, оставив их позади. Е Цы пошла к балкону и вышла на улицу. Она сидела на балконе и смотрела на блестяще освещенный город. Ей казалось, что ее дни были прекрасны. Они были спокойны и теплы.


Порыв Южного ветра пронесся мимо Еа Цы. Холодность ветра ласкала ее кожу, ползла к ее мозгу через нервы. Это был освежающий опыт для ее мозга, который был погружен в игру почти каждый день.


«Если вы собираетесь прыгать, я не звоню вам», - слабый голос исходил из-за Еа Цы.


Е Цы развернулась и увидела Байу Моу, который прислонился к раздвижной двери, с улыбкой глядя на Еа Цы. Она улыбнулась: «Что? Так бессердечно? Вы могли бы хотя бы попытаться спасти меня, если бы я прыгнула. Ты такой злой!».


Бай Мо поджал губы и подошел к стороне Еа Цы. Он достал из кармана пачку сигарет, вытащил ее и протянул Еу Цы: «Вы курите?».


Глядя на сигарету между узкими белыми пальцами Байа Моа, Е Цы приняла его предложение после короткой паузы. Она подняла сигарету к носу, глубоко вздохнула и опустила ее. Бай Мо уже закурил сигарету во рту: «С каких это пор вы закурили?»


«Я нет. Но я думаю, что курить сейчас - идеальный фон для вашего печального настроения. Подумайте об этом как о ... хорошем фоне», - Бай Мо ответил с сарказмом.


«Что, ты думаешь, я жалкая?», - это вызвало любопытство Еа Цы.


«Вы наверняка избавляетесь от этого чувства», - правдиво ответил Бай Мо.


Е Цы подняла брови и ударила Бай Мо по затылку: «Это ты жалкий. Вся твоя семья жалкая!».


«Ты не член моей семьи?», - Бай Мо посмотрел сбоку на Еа Цы. Понимая, что она сделала неправильный выбор в словах, Е Цы закатила глаза на Байа Моа и продолжала смотреть на горизонт.


«Ой, что Тысяча закатоа, должно быть, тебя так сильно ненавидел?».


«Я так думаю», - Е Цы пожала плечами. Кто знает об этом? Это не так, как если бы она могла читать его мысли или что-то в этом роде.


«Что ты собираешься делать?», - Бай Мо опирался на балкон и смотрел на Еа Цы. Лицо Еа Цы не показало даже намека на эмоции под ярким светом ночного неба. Бай Мо был обеспокоен ее поведением.


С тех пор, как она была молода, Е Цы была тем, кто будет заботиться о себе. То, что произошло сегодня, было неожиданным бедствием. Независимо от того, кто был вовлечен, это определенно повредило бы.


Е Цы обернулась и сузила глаза. Затем она заговорила: «Как вы думаете, кто-то поверит мне, если я напишу еще одну тему, чтобы объяснить все это?».


«Ты тупая? Объяснение означает, что у вас есть что скрывать. Даже если вы этого не сделали, люди наверняка подумали бы, что что-то случилось», - Бай Мо выдохнул дым. Это была действительно сложная проблема. Но разве это не означало бы, что Е Цы должна была бы молча соблюдать обвинения?


Е Цы усмехнулась: «Конечно, я знаю, что попытка объяснить все - самое худшее возможное решение».


«Тогда почему ты ...?».


«Я просто хотела знать, будет ли посторонний думать так, как я», - сказал Е Цы, когда она спустилась с балкона и вернула свою нераскуренную сигарету Байу Моу: «Я верну тебе это. Мне не нужна эта вещь в качестве фона».


Бай Мо схватил запястье Еа Цы и спросил обеспокоенным тоном: «Ты в порядке?»


«Это ничего», - Е Цы покачала головой. Конечно, она была в порядке. Она уже знала, что нужно сделать. Как она может быть не в порядке? Она отдернула руку от захвата Байа Мо и улыбнулась ему: «Мама и папа скоро вернутся домой. Если они увидят, что вы курите, завтра вы получите это от родителей».


Увидев, что Е Цы не захотела рассказать ему больше, Бай Мо решил отказаться от этого вопроса. Он снова прислонился к балкону и глубоко вздохнул сигаретным дымом и крикнул Еу Цы, которая вошла в дом: «Эй!»


«Что?», - Е Цы посмотрела на Байа Мо, опираясь на балкон. Дым сигареты размыл его черты лица, и в этот момент он выглядел как очень зрелый человек.


«Независимо от вашего решения, независимо от того, что вы собираетесь делать, не забудьте сказать мне. Я ваш лидер гильдии, и я твой брат».


Е Цы улыбнулась, она почувствовала щепотку тепла в ее сердце. Было здорово снова увидеть Байа Мо. Это было действительно хорошо.


«Я знаю», - ответила Е Цы и направилась обратно в дом. Именно тогда ... она вдруг заговорила: «Приготовь мне шампанское!»


«Что?», - Бай Мо обернулся, озадаченный. Почему она вдруг захотела шампанского?


«Это на заднем плане!», - Е Цы вошла в ее комнату. Она закрыла дверь и приготовилась ложиться спать, оставив смущенного Байа Моа позади. Шампанское в качестве фона? Что она имела в виду?


Ночь была мертвой.


Как давно это была такая тихая ночь? Все было так тихо, ожидая завтрашнего рассвета.


Погода на второй день была великолепной. Это вызвало хорошее настроение рано утром. Е Цы все еще храпела на кровати, но кто-то громко стучал в ее дверь. Голос Байа Моа сопровождал звук стука: «Е Цы! Е Цы! Скорее, открой дверь!»


Голос Цзо Сяолань зазвучал тоже: «Что случилось? Что делаешь? Бай Мо, почему ты так рано проснулся? Ты собираешься помочь мне приготовить завтрак?»


Бай Мо сразу покачал головой: «Нет, нет тетушки, мне нужно поговорить с Е Цы».


«Ну, ты можешь продолжить стучать в дверь. Она мертва».


Следовательно, стук в дверь возобновился. Е Цы больше не выдерживала шума. Она высунула голову из-под одеяла и неуверенно смотрела в дверь. Разве Бай Мо не знал, что просыпаться так рано утром в такой холодный день было пыткой?


Бай Мо был очень стойким. Из соображений безопасности ее двери Е Цы пришлось ее открыть. Бай Мо сразу ворвался в ее комнату, с Таньом Поланом, ближайшим сзади. Е Цы выпустила зевок и взобралась на кровать. Ее пижама потеряла тепло, когда она открыла дверь для Бай Мо, как хлопотно.


«Е Цы, случилось что-то большое!», - Бай Мо тащил стул в сторону кровати Еа Цы. Он сел на табурет и начал трясти ее изо всех сил, пытаясь разбудить ее.


«Что?», - Е Цы явно отказывалась это сделать.


«Хранилище гильдии Стальное кровавое боевое копье было разграблено. Ничего не осталось», - Тань Полан, который стоял у порога, заговорил, прежде чем Бай Мо смог ответить на вопрос Еа Цы. Его разбудил рингтон Байа Моа, и когда Бай Мо зашел в свой компьютер, чтобы проверить форум, он бесцеремонно проснулся и тоже посмотрел. Вот почему он также знал, что произошло.


«Охххххх ...», - Е Цы оттолкнула в сторону Байа Мо, и возобновили спать, видимо, не интересовалась этой темой.


Бай Мо хихикал: «Все гильдия Стальное кровавое боевое копье сошла с ума. Они разместили это на форуме, но на этот раз им никто не поверил. Даже те, кто считал, что их ограбили вчера, стали сомневаться в них».


«Разве это не хорошо?».


«Это так», - Бай Мо почесал голову. Он заметил, что что-то не так с ответом Еа Цы, но он не мог точно определить, что случилось. Тань Полан сказал Еу Цы, которая была похоронена под ее одеялом, с наклонной головой: «Твоя реакция странная».


«О?», - Е Цы сузила глаза на маленькое отродье.


«Я слышал, что они несправедливо обвинили вас вчера, и что-то подобное произошло и очистило ваше имя, а также косвенно требовало возмездия за вас. Почему вы вообще не взволнованы?», - несмотря на свой юный возраст, Тань Полан был очень наблюдательным. Он сразу заметил что-то подозрительное с реакцией Еа Цы.


«Нечего удивляться. Я уже знала», - Е Цы была вынуждена отказаться от сна из-за шума и села.


«Кто тебе сказал?», - оба были сбиты с толку. Они были первыми, кто узнал об этом, но Е Цы узнала об этом еще до них.


Е Цы молчала. Она спрыгнула с кровати и подошла к комоду. Она начала расчесывать голову расческой и тихо сказала: «Разве вы не хотите знать, кто это сделал?»


«Кто?»


«Я!», - Е Цы повернулась и улыбнулась двум.


«Вы?», - их глаза почти выскочили из их гнезд.


«Я не из тех, кто страдает в тишине», - Е Цы постукивал уголком расчёски: «Поскольку они утверждали, что я обыскала их склад гильдии, и я не могла очистить свое имя, почему бы просто не сделать это реальностью? Вы не можете ожидать, чтобы я просто молчала, не так ли? Это так глупо».


«К-как ты это сделала?», - это был единственный вопрос, о котором хотели спросить 2 члена противоположного пола.


Это была ... длинная история.


Е Цы спала очень рано накануне. Это было раньше, чем обычно. Затем она поставила будильник на 2:30 утра. Это было волшебное время. Обычно человек будет глубоко спать около 1 часа 30 минут утра вплоть до 4 утра. Это было время, когда человек был самым уставшим. Это было время, когда осознание человеком было самым низким.


Хотя Судьба играла в игровой комнате, игровая комната не изменила бы физиологию человека. Вот почему Е Цы проснулась в то время и вышла в интернет.


Е Цы, которая всегда была со здоровьем, никогда не играл в игру поздно вечером. Когда она вышла в интернет, игра была смертельно спокойной. Даже гильдейский лагерь «Верхние точки Хо!» был пуст и лишен игроков. Они все ушли в отставку и ушли спать.
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Глава 110



Глава 110. Оставив после совершения дела


Было несколько способов интерпретировать кражу с взломом.


Некоторые назвали бы это «ограблением богатых, чтобы помочь бедным», некоторые могли бы сказать, что это был акт отстаивания справедливости, некоторые даже изображали его как акт героизма. С древних времен грабежи постоянно украшались искусством и литературой. Не принимая во внимание четыре классических романа китайской литературы [1], даже телевизионные драмы часто изображали ее как таковую. Многие главные герои были буквально бандитами. Э-э ... это ... совершенно со стены.


Но без исключения, кражи, как правило, делали ночью. Даже Элегантный Вор Чу Люсян [2] когда-то сказал: «Я буду здесь сегодня вечером, верхом на лунном луче». Никто даже не слышал о краже воров в течение дня. Конечно, можно было видеть, что независимо от того, как вы украсили акт воровства, это было все еще теневое дело.


Используя ту же логику, Е Цы, которая была готова сделать то же самое, конечно, решила сделать это посреди ночи.


Погода Судьбы менялась. Был ветер и дождь, гром и свет, и даже яркий белый снег. Были даже ночи с ясной луной, где звезд было мало, или даже ясное и безграничное небо в разы. Погода здесь была на 100% реалистичной. Изменение четырех сезонов было самой основной особенностью.


Эта ночь была идеальной.


Ночь в Судьбе совпала с ночным временем в реальной жизни. Согласно внутреннему календарю системы, это была осенняя ночь. Ночь была темная. Даже одна звезда не подсвечивала небо, и холодные ветры мягко дули. Большинство игроков легли спать. Даже те, кто не делал случайных вещей, таких как рыбалка или, возможно, выравнивание. Короче говоря, в лагере гильдии не так много игроков.


Такая погода, такая тихая ночь. Это было идеальное время для вора, чтобы идти на работу.


Это не первый раз, когда Е Цы пошла на грабеж. У нее был довольно опыт в ее последней жизни, но она никогда не делала этого в одиночку. Это был первый раз, когда Е Цы отправилась в одиночку, и для нее это был совершенно новый опыт.


В то время у нее была группа с ней. У каждого была своя задача. Как только они подтвердят цель, они будут выполнять свою работу методично. Были игроки, которые выступали в качестве наблюдателей, были те, кому было поручено проникнуть в склад гильдии, в то время как некоторые другие отвлекались. При этом они сэкономили много времени и имели высокий уровень успеха. Но все эти кражи произошли через три года после того, как Судьба была официально запущена.


После нескольких лет знакомства с игрой начались масштабные битвы между двумя противоборствующими группировками. Это означало, что бои между гильдиями одного и того же континента стали менее интересными для игроков. В конце концов, война между гильдиями того же континента была пустой тратой ресурсов. Именно поэтому игроки


придумали еще более презренный способ справиться со своими конкурентами: разграбить свой склад гильдии.


Когда рынок для таких услуг возник, стороны, которые были специализированы в ограблении, быстро возникли. Пока они были выплачены, они лишали бы цель. Такие группы хорошо спрятали свою личность, ускользая от своих работодателей, не говоря уже о своих жертвах.


«Уезжая после того, как работа была сделана, оставив позади славу и известность». Это высказывание могло бы лучше всего использовать для описания таких людей.


Такие хищники причинили огромные потери гильдиям. Хотя жалобы были сделаны игроками, официальные лица Судьбы не собирались менять эту функцию. По словам разработчиков игры, «это добавит больше удовольствия в игру». Люди будут даже грабить банки в реальной жизни, так почему же нельзя ограбить склад гильдии? Это было официальное объяснение разработчиков Судьбы. Этот ответ означал, что гильдии с лагерями, которые были ниже, чем лвл 5, могли только оплакивать свою неудачу и изо всех сил стараться выровнять свой лагерь гильдии, чтобы снизить вероятность того, что их гильдия будет ограблена.


Конечно, все это произошло 3 года спустя. Гильдии в это время даже не знали, что их склад можно ограбить. Они не были виновниками. Судьба чиновников объяснения особенностей игры были очень краткими. Они никогда не предупреждали игроков о таких вещах, но вместо этого говорили о тривиальных вещах в своем путеводителе. Официальные лица никогда не заявляли, что можно ограбить склад гильдии. Это даже не было намечено в описании лагеря гильдии.


Что касается мер безопасности лагерей лвл 5, то Е Цы уже все это знала как реинкарнатор.


Она никогда не упоминала об этом никому, и, естественно, никто об этом не знал.


Каждый игрок в игре считал, что хранилище гильдии было самым безопасным местом в игре. Они даже ошибались, чтобы быть еще более безопасным, чем их личное хранилище. Люди - существа привычки, и они были легко ослеплены их привычкой. Например, если человек в потрепанной одежде сидел на вокзале со своей сумкой, никто бы никогда не подумал о том, чтобы ограбить его. Даже если сумка была заполнена миллионами долларов, люди, вероятно, подумали бы, что в сумке ничего, кроме бесполезных вещей. Но если кто-то с дорогой одеждой обошел с портфелем, защищенным паролем, все могли бы понять, что он богат, даже если портфель был заполнен только туалетными принадлежностями.


Такова человеческая природа.


И человеческая природа может быть очень страшной.


До запуска Судьбы невозможно было ограбить склад гильдии в любых других играх. Вот почему люди полагали, что склад гильдии Судьбы не может быть ограблен.


А потом ...


Хотя Е Цы не делала этого в течение долгого времени, она все же готовилась последовательно с необходимыми шагами. Сначала она направилась в Западный округ Красного Лейк-Сити. Там был таинственный магазин, скрытый в трущобах всех крупных городов. В магазине не было никаких признаков, и он был хорошо скрыт. Было очень трудно найти.


Прогуливаясь по аллеям под покровом темноты, Е Цы добралась до окраин трущоб. Там лежал молодой нищий. Он выглядел безобидным, и у него даже не было имени, но Е Цы подошла к нему и бросила в его миску золотую монету. Золотая монета издала резкий звук, когда она приземлилась, эхом отдаваясь в тихую ночь.


Резкий шум разбудил молодого нищего. Он открыл глаза и взволнованно уставился на золотую монету. Он взял золотую монету и улыбнулся Еу Цы: «Спасибо, спасибо!»


Затем он снова заснул. Е Цы бросила еще одну золотую монету в его миску, когда он закрыл глаза. Молодой нищий снова проснулся и показал ту же реакцию. И когда он спал, Е Цы выбросила еще одну золотую монету в его миску.


Е Цы повторила этот процесс снова и снова, и молодой нищий сел прямо, когда она бросила 10-ю монету. Он посмотрел на Е Цы: «Ты странный человек».


Правильно, это был скрытый квест. Скрытый квест, который должен быть выполнен до того, как можно будет выполнить ограбление. Такой нищий, как этот, есть в трущобах каждого крупного города. Если игрок бросает ровно 1 золотую монету в его миску непрерывно 10 раз в течение 20 минут, нищий расскажет игроку секрет. Но после того, как нищий сказал игроку свою тайну, он исчез. Это означало, что условие разблокировать секретную миссию в городе также исчезнет.


Это было косвенным способом, разработанным должностными лицами Судьбы, чтобы ограничить игроков от грабежа. Если бы каждый мог выполнить этот квест, не все ли оказались бы вором?


«Я могу сказать вам секрет, вы хотите это услышать?», - спросил молодой нищий. Е Цы улыбнулась и передала нищему мешок, содержащий 100 золотых монет: «Для тебя».


Молодой нищий принял мешок и встряхнул его в руках. Золотые монеты в мишке громко шумели. Он с удовлетворением сузил глаза: «Ты человек с хорошим вкусом». Он встал и улыбнулся Е Цы: «Следуй за мной, не заблудись».


При этом молодой нищий начал бежать.


Для NPC-оценщика было очень редко работать с такой высокой скоростью. Если Е Цы не была бы Богиня охоты, она бы потеряла его после нескольких поворотов. Нищий остановился перед множеством грязных и вонючих домов и пошел к одному из них.


Е Цы последовала за ним в дом, который был украшен какой-то старой мебелью, покрытой жиром. Неизвестный запах заполнил воздух внутри дома. Стол, который выглядел так, как будто он скоро развалится, был помещен в самый глубокий угол дома, а за столом сидели 3 старика в потрепанной одеждой. Они играли в покер. Тусклый свет, сверкающий на лицах, придавал им жуткий вид.


«У нас есть бизнес», - сказал молодой нищий, когда он подошел к трио. Они подняли головы и посмотрели на Еа Цы с двусмысленными улыбками.


Не бойтесь. Это не магазин булочек из человеческого мяса. Это был только магазин, торгующий специальными предметами, которые покупают только те, кого пригласил молодой нищий. Другие, которые шли на место, видели только трех старых нищих, играющих в покер.


«Почетный клиент, что вы хотите купить?», - старый нищий А показал свои желтоватые зубы, протирая пальцы: «Я продаю лучшую одежду, вы можете найти пользу для одного из них».


Один из них продавал одежду, другой инструменты, в то время как последний продавал специальные зелья. Все они были нужны для грабежа.


Они были не дешевы. Это были так называемые первоначальные инвестиции. Из-за этого игроки, которые делали такие вещи, обычно требовали высокую цену от своих работодателей.


Черный костюм, который позволил своему пользователю оставаться невидимым в течение получаса, стоил 2000 золотых монет, маска, которая могла скрыть лицо и имя игрока полностью в течение получаса, стоила 500 золотых монет и крючок для захвата, который мог бы помочь в масштабировании стенных расходов 1000 золотых монет и мастер-ключ, который мог бы открыть дверь в склад гильдии гильдий, расположился на уровне 1-5, стоимостью 3000 золотых монет, а зелье, которое могло бы заставить других игроков спать в течение 30 минут, стоило 300 золотых монет.


Е Цы подготовила 10 000 золотых монет для ее операции. Она купила костюм, маску, крюк для захвата, главный ключ и 11 сонное зелье.


Примечание переводчика:


[1] Четыре классических романа китайской литературы 中国 四大 名著:


Мечта о Красной палате (红楼梦), Поля воды (水浒传), Романс о трех королевствах (三国 演义), Путешествие на Запад (西游记).


[2] Элегантный вор Чу Люсян:


Чу Люсян - вымышленный герой серии романсов серии «Люси», написанный тайваньским писателем Гу Лонгом. Его имя «Liuxiang» буквально означает «затяжной аромат».
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Глава 111



Глава 111 Не жажда известности и славы (часть 1)


Ночь была темной, как чернила, и скрывала все на земле с тьмой. Е Цы активировала свою Брошь обмана, скрывая себя как одетый в темноту гномический разбойник. Крошечный размер тела и одежда было невозможно обнаружить в такую темную ночь.


Ее темп был быстрым, бегая по улицам, как тень, не оставляя следов ее присутствия. Перед отъездом из Красного Лейк-Сити, Е Цы отправилась на ее личное хранение и сохранила все, что у нее было. Она также достала четыре мешка с 24 слотами из своего хранилища, которые она приобрела, взламывая подземелья. Она собиралась их продать. Хотя они стоили только тысячу золотых монет каждый, это были все еще деньги, верно? Но Е Цы теперь нашла для них лучшее применение. Она вызвала Старого четвертого и связала их всех с его телом.


Из-за того, что Охотник нуждался в колчане, это означало, что у класса Охотник будет меньше места в сумке. В игре только домашнее животное Охотника могло носить мешки, и каждый питомец мог нести максимум 4. Мало того, сумки, перевозимые домашними животными, отличались от тех, что были у игрока: у них был лимит веса. Если предел веса был превышен, питомец не мог бежать или быть уволен. Помимо этого, домашнее животное не могло самостоятельно брать предметы. Их владельцы должны были хранить в своих сумках.


На самом деле мешки с домашним животным были там, чтобы выглядеть круто. Ничего необычного в них не было. Все должно было быть сделано вручную в любом случае.


Е Цы изначально хотела использовать Старого третьего как своего мула, так как его Лояльность уже была увеличена. Это не нанесло бы удара, даже если он не получил пищи. Однако пропускная способность «Старого третьего» была ниже, чем у «Старого четвертого». Е Цы выбрала Старого четвертого, в конце концов, поскольку она точно не знала, что Стальное кровавое боевое копье хранило на своем складе. Если бы там было много тяжелого материала, было бы обидно, если бы она предпочла использовать Старого третьего.


После того, как все приготовления были сделаны, Е Цы убрала Старого четвертого и направились к кораблям, состыкованными у ворот Красного Лейк-Сити. После уплаты необходимых сборов она прибыла в город Блюстоун, где размещался лагерь Стального кровавого боевого копья. Она не смогла войти в стадионов гильдии Стального кровавого боевого копья прямо через управление гильдией NPC, поскольку она больше не была членом гильдии. Единственный способ войти в нее - это отправиться в город, где гильдия была размещена и войти в лагерь через управление NPC в городе, ища лагерь гильдии, используя свой серийный номер.


У Еа Цы всегда была хорошая память. Она помнила, что серийный номер для гильдии Стального кровавого боевого копья был № 491.


«Каков серийный номер лагеря гильдии, который вы хотите войти?»


«491.»


«Ты уверен?».


«Да».


После оплаты 50 золотых монет Е Цы появилась за пределами лагеря гильдии. Издалека стена лагеря была невысокой, а неочищенная башня лучника сказала ей, что уровень лагеря гильдии не был даже 3.


Е Цы увидела флаг гильдии, висящий на вершине не столь высоких ворот лагеря. Это был флаг, с которым она была очень знакома. Что еще может быть, если не флаг Стального кровавое боевое копья?


Хотя это был лвл 2 гильдейский лагерь, было много охранников, патрулирующих периметр. После поражения гильдии «Верхние точки Хо!» перед гильдией «Ночь полнолуния» другие гильдии отметили, что у «Верхние точки Хо!» не было много часовых, патрулирующих в своей гильдии. Все они начали приобретать много часовых для своей гильдии в качестве меры безопасности. Е Цы спряталась в дальнем краю территории, наблюдая за западной стеной. В этом районе, по-видимому, было меньше часовых.


Подтвердив точку входа, Е Цы вошла в Маскировку и начала приближаться к западной стене.


Часовые в лагере гильдии имели дальность предупреждения 5 ярдов. Они автоматически атакуют любых игроков, которые не были частью гильдии, которые находились в пределах 5 ярдов от них. Хотя они активно передвигались по мере того, как они патрулировали район, избегать их было легкой задачей для Еа Цы. Она легко избегала дюжины часовых, патрулирующих снаружи стены, и вскоре оказалась у подножия стены.


Она оборудовала ночной костюм и маску, достала крюк для захвата и исчезла в ночи. Костюм и маску можно было использовать только один раз, что и сделало их дорогими. Е Цы изо всех сил удалила крюк для захвата, и со «звуком» он крепко привязался к стене.


Звук не был громким, но он привлек внимание часовых, патрулирующих на стене. Они осмотрелись и возобновили свой патруль, не заметив ничего подозрительного. Е Цы забралась на стену и спокойно начала убирать крюк. Ее движения были медленными, не желая привлекать внимание часовых.


Крюк для захвата можно использовать только дважды. Однажды, чтобы войти, и один раз, чтобы выйти. Это был действительно очень дорогой предмет. Е Цы выловила 2 сонного зелья и бросила их на 2 часовых, ближайших к ней. Они сразу же потеряли сознание.


Е Цы не хотела тратить ее сонное зелье на 2 часовых. Но она обнаружила, что они были лучниками, и немедленно приняла решение нейтрализовать их. Самым опасным противником при выполнении грабежа был дальний часовой. Если игрок был замечен дальнобойным охранником, было бы невозможно сбежать. Цена должна быть оплачена.


Позаботившись о лучниках, Е Цы вскочила в здание с городской стены. Стены лифтового лагеря были невысокими. Е Цы легко могла спрыгнуть, не нанеся существенного урона. Она приземлилась так же изящно, как кошка. Она не сразу двинулась, но соблюдала


осторожность в отношении часовых, указав самый безопасный маршрут с наименьшими стражами. У нее было очень ограниченное количество сонного зелья с ней, и их нужно использовать экономно.


Благодаря ее опыту в качестве наблюдателя, а также в качестве отвлекающих факторов, она была экспертом в определении безопасных маршрутов. В течение 3 минут она смогла найти идеального человека, и она начала ползти к складу гильдии.


Е Цы не использовали никакого сонного зелья, если это не было действительно необходимо. Вскоре она стояла перед складом Стального кровавого боевого копья. 2 Золотые бронированные стража стояли на страже у двери. Эти опекуны считались самыми высокоуровневыми и сложными охранниками во всем лагере, кроме опекунов, охраняющих зал гильдии. Без сонного зелья Е Цы не смогла бы с ними справиться.


Но, с сонным зельем, дело с этими 2 охранниками было похоже на игру ребенка. Прежде чем она совершила движение, Е Цы проверила ее окружение с помощью Орлиного глаза, чтобы убедиться, что вокруг нет других игроков. Затем она набрала ошеломляющую скорость, удалив двух золотых бронированных стражей. Затем она бросилась к входу в склад гильдии и вставила главный ключ в замочную скважину замка.


«Разблокировка ...»


Системное уведомление не имело никакого звука, но рядом с замочной скважиной появился ряд золотых слов, показывающий прогресс разблокировки. Успех разблокировки двери склада гильдии составил 80%, а это означало, что 20% вероятность того, что Е Цы потерпит неудачу. Мастер-ключ можно использовать только трижды. Если она потерпит неудачу 3 раза, это будет потрачено впустую для Е Цы.


«Разблокировка не удалась».


Первая попытка была неудачей. Это сильно раздражало Е Цы. Несмотря на ее прошлый опыт жизни в грабежах гильдий, это был первый раз, когда она должна была выполнить взломанную часть. Но, даже если вы не пробовали свинину в своей жизни, вы все равно увидите свинью до [1]. Хотя Е Цы не делала этого, она знала концепцию, лежащую в ее основе.


Она глубоко вздохнула и снова вставила главный ключ в замочную скважину. Когда прогресс был на уровне 40%, патрульный часовой приблизился к ее положению. Если бы она сдалась в этот момент, она бы провалилась, но если бы она нажала, она была бы обнаружена ...


После быстрого взвешивания ее вариантов Е Цы отказалась от разблокировки двери. Она нырнула и скрылась в тени.


Спустя 3 секунды, охранник прошел в 5 ярдах от Е Цы. Если бы она все еще была там, ее бы обнаружили. После остановки в течение 2 секунд, охранник продолжил свой патрульный маршрут, не заметив, что 2 золотых охранника уже спали.


Основываясь на своем прошлом опыте, Е Цы могла приблизительно оценить, что часовой будет возвращаться примерно через 8 минут. В течение этих 8 минут Е Цы имела 30


секунд, чтобы открыть дверь, и 7 с половиной минут, чтобы добыть все, что захочет. Ей осталось довольно много времени.


Когда часовой исчез из поля зрения, Е Цы вышла из тени и глубоко вздохнула. Она попыталась изо всех сил успокоиться, а затем вставить ключ-ключ в замочную скважину. У нее остался только один последний шанс. Это не должно терпеть неудачу.


«Разблокировка ...»


«26 ...... 48 ...... 73 ...... 99 ......»


«Успех».


Замок на двери склада гильдии упал именно так. Е Цы протянула ее руку, чтобы поймать замок, и повесила его на крючок. Она медленно открыла дверь на склад, вскочила и закрыла дверь.


Со стороны, кроме 2 Золотых бронированных Хранителей, которые, казалось, дремали, не было ничего подозрительного.


В этот момент Е Цы, которая вошла в склад гильдии, было так же безопасно, как если бы она была в своем доме. Не было ни одного источника опасности. Единственное, что она должна принять к сведению, это ограничение в 7,5 минут, когда патруль снова пройдет мимо этого района. Она также должна остерегаться любых игроков гильдии, идущих на склад гильдии. Если бы произошла какая-либо из упомянутых ситуаций, все усилия Еа Цы были бы потрачены впустую. Время было сущностью.


Хотя гильдия Стальное кровавое боевое копье была довольно новой, они все еще были тёмной лошадкой среди новых гильдий. При сильной поддержке финансовой группы, поддерживающей их, можно было бы ожидать, что их склад гильдии будет заполнен богатством. Е Цы ожидала этого еще до того, как она вошла на склад, но то, что она увидела, все равно удивило ее ...
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Глава 112



Глава 112 Не жажда славы и известности (Часть 2)


Как и ожидалось от богатых.


Е Цы иногда ощущала, что некоторые различия не могут быть выявлены без прямого сравнения. Она всегда чувствовала, что содержимое склада гильдии «Верхние точки Хо!» Было вполне приличным, даже если они были не совсем богаты. Но по сравнению с кладом гильдии Стального кровавого боевого копья это было едва достаточно.


Они обладали оборудованием высшего уровня, высококачественными драгоценными камнями, высокоуровневыми материалами, редкими чертежами и рецептами. Откуда они их взяли? Е Цы стиснула зубы. Даже Небеса не могли терпеть ее, если бы она не украла все эти хорошие вещи. Е Цы вызвала Старого четвертого и нагрузила его легким материалом, такие как ювелирные изделия, таких как украшения, рецепты, книги об искусстве, драгоценные камни и другие разные предметы, заполняющие все 4 сумки, перевозимые Старым четвертым.


Старый четвертый мог поднимать очень высокий вес. Даже после того, как его сумки были заполнены материалом, у Старого четвертого осталось 96% его грузоподъемности. Е Цы тогда отправила Старого четвертого после того, как заполнила его лакомствами. Старый четвертый был жестким, но его внешний вид был слишком уникальным. Если Е Цы ходила со Старым четвертым на буксире, люди узнавали бы ее, даже если бы она была замаскирована под охранника.


Отправишь Старого четвертого, Е Цы не удержались. Она начала забирать каждый редкий предмет, который она могла поместить в свои инвентарь, игнорируя любые распространенные материалы и зелья. Несмотря на это, все еще было много ценных вещей, которые Е Цы не смогла вынести.


Е Цы чувствовала бы себя виноватой, если бы так ушла.


Вот почему, подтвердив, что у нее все еще осталось время, Е Цы сбросила все предметы, которые она не могла вынести из стойки хранения на пол. Предметы, размещенные на полу, независимо от местоположения, будут удалены системой через полчаса.


Слезы текли по щекам Еа Цы, когда она сделала это. Это было слишком расточительно. Если бы она могла нести больше этих предметов. Позволить им идти в отходы, как будто это чувствовалось, что ее пытали. Наконец, Е Цы взломали сейф Стального кровавого боевого копья, в котором находились средства гильдии.


У гильдии Стальное кровавое боевое копье средства были не столь впечатляющими по сравнению с ценными предметами, которыми они обладали. У них было только 270 600 золотых монет. Е Цы оставила 1 золотую монету в сейфе, так как средства гильдии не могли быть полностью опустошены. Но до того, как она покинула склад, Е Цы передумала. Она достала медную монету, положила ее в сейф и забрала единственную золотую монету.


Цзо Сяолань учил ее с юности. Нужно быть скромным, и не следует тратить время, когда это позволяет ситуация.


Это верно! Это способ!


Осталось 35 секунд до того, как сторожевой патруль снова пройдет мимо склада гильдии. Е Цы открыла дверь склада и выглянула на улицу. Она уже могла видеть силуэт часового. Без колебаний Е Цы выскользнула из двери и закрыла ее за собой. В мгновение ока Е Цы расплавилась в тени, прячась прямо у стены склада. Она как раз собиралась воспользоваться возможностью уйти, голоса игроков вошли в ее уши: «Дан, они снова завтра исследуют Морозную Пустошь Внутреннего Святилища. Я не знаю, смогу ли я присоединиться к ним в качестве замены. Прошло много времени».


«Являясь заменой, вы не получаете никаких преимуществ. Я сам являюсь одним из слабых членов первой эскадры. Они никогда не давали мне каких-либо трофеев, но они жаловались, что моего DPS недостаточно, и сказал, что если я не смогу удержать свой урон, они вышвырнут меня из партии. Проклятие, они никогда не давали мне хорошего оборудования, как они ожидают, что я нанесу ущерб? Это проклятье!».


«Как меняется смена гильдий? Мы могли бы присоединиться к той, которая проявляет больше любви к ее членам. Мы можем начать все сначала ...»


«Вздох, я заработал столько DP, если я даже не получу оборудование, я буду плохо себя чувствовать».


«Я на самом деле завидую Когтю Феникса и Своевременному дождю. Когда они покинули гильдию вместе с Гунцзы Йо, я даже рассмеялся над ними. Когда я наткнулся на Феникс-когтя на днях, его экипировка была даже лучше, чем у членов нашей второй эскадры. В то время его позиция в этой гильдии была ниже моей.


«Почему бы не поговорить с Когтем Феникса? Мы можем пойти в гильдию «Верхние точки Хо!».


«Возможно, это было до сегодняшнего дня. Но после нитки этим утром ... я столкнулся с Когтем Феникса около 10 вечера, и он относился ко мне холодно, когда я приветствовал его. Наверное, нам невозможно присоединиться к «Верхние точки Хо!» Теперь».


«Скажите, я думал, почему они хранят столько хорошего материала на складе гильдии? Они не дадут их нам. Для чего они? Просто для показа?»


Когда они разговаривали, дуэт подошел к складу гильдии. Е Цы спряталась глубже в тени. Хотя она была одета в черный костюм и не боялась быть обнаруженной, игроки определенно подавали бы сигнал тревоги. Это затруднит ей жизнь.


Чем больше вы будете в панике, тем легче будет испортиться. С древних времен это был неизменный закон.


Е Цы прижалась к стене и замедлила дыхание. Она неторопливо смотрела на дуэт, пока она медленно отступала. Она ушла так, как она приходила, дорогой, которая была усеяна часовыми, которых спали.


Ночной ветер дул, шелестя траву в лагере гильдии. Е Цы следовали за направлением ветра, осторожно продвигаясь, наступая на траву, чтобы скрыть свои следы. Темная ночь и холодные ветры были прекрасным прикрытием для Е Цы.


Ей удалось избежать часовых с ее тихими шагами, и вскоре она была под восточной боковой стеной. К тому времени 2 игрока должны были обнаружить, что хранилище гильдии было ограблено, так почему же будильник не звучал? Е Цы знала, что это лишний вопрос, но ей было просто любопытно. Она сделала несколько шагов вперед и оглянулась.


Е Цы могла видеть, как два игрока разговаривают с другим игроком. Было очевидно, что их кого-то вызвали.


Улыбка сформировалась на губах Е Цы. Как называется эта ситуация?


Бог на моей стороне.


Больше не стесняясь, Е Цы бросила крюк вверх по стене и поднялась. Она уклонилась от всех патрульных часовых и исчезла в ночи.


Со вспышкой белого света Е Цы покинула сервер лагеря гильдии. Она сохранила свой аксессуар разбойника, поскольку эффект черного костюма уже исчез. Из всего, что она купила за 10 000 золотыми монет, осталось только одно зелье для сна.


Е Цы не испытывала никакой душевной боли за все потраченное золото. Она посмотрела на трофеи в инвентаре, переживая явную радость разграбления склада гильдии. Это было просто потрясающе! Была причина, по которой люди охотно принимали бы такие миссии, когда им предлагалось, по меньшей мере, 300 000 золотых монет.


Несмотря на то, что все еще находились на ранних стадиях игры, предметы, украденные Е Цы, стоили не менее 1 миллиона золотых монет. Когда игра перешла на более поздние этапы, и люди узнали об их истинной ценности ...


Золото, потраченное на ограбление, стоило того.


Е Цы телепортировалась обратно в Красный Лейк-Сити и потратила еще 10 000 золотых на еще 2 слота для хранения и депонировала все свои похищенные товары. Е Цы решила выделить 60 000 золотых монет из денег, которые она украла, чтобы восстановить укрепления лагерей гильдии и нанять некоторых наблюдателей.


Поездка Е Цы в Стальное кровавое боевое копье заставила ее понять, что оборона гильдии «Верхние точки Хо!» была слишком слабой. Даже гильдия лвл 2 была полна стражей, а «Верхние точки Хо!» имела только 8 охранников. Это было ... нелепое зрелище.


Е Цы кормила некоторыми жареными перепелами Старого четвертого после выгрузки всех товаров из своих сумок и отправилась в автономный режим.


Ей потребовалось около полутора часов, чтобы разобраться во всей добычей. Прежде чем она легла спать, Е Цы посмотрела на то время. Это было 5:17 утра. Е Цы была вне себя от радости. В ее сердце было неописуемое счастье.


Такие вещи, как мусорные разговоры, бессмысленны. Безмолвие разбогатело то, что Е Цы любила делать больше всего.


Конечно, Е Цы не будет вдаваться в подробности об этом с кем-то еще, включая Байа Мо и Таньа Полана. Они следовали за Еом Цы, приставая к ней вопросами. Когда Е Цы пошла в ванную, они терпеливо ждали снаружи. Когда Е Цы закончила с едой, они бросились, чтобы вымыть ей посуду. Когда Е Цы вышла на пробежку, они внимательно следили за ней.


Они постоянно приставали к Е Цы с тем же вопросом: «Как ты снял тень? Расскажи нам!»


«Ты просто играешь с нами? Это было даже не ты, ты просто пытаешься обманывать нас! Правильно? Правильно?».


«Пожалуйста! Расскажи нам!».


Провокация, любовь к сестре, взяточничество ... эти двое были похожи на секретную службу, используя всевозможные психологическую войну на Е Цы, чтобы поговорить. Им нужны ответы на вопрос, который буквально спрашивали все игроки в игре.


Как это произошло?


Е Цы, однако, молчала. Когда она окончательно разозлилась, Е Цы сказал дуэту: «Все, что вам нужно знать, что я была тем, кто это сделал. Что касается того, как я это сделал, вам еще не время знать».


Они, наконец, сдались.


На форумах это было совершенно иначе. В 6 утра Тысяча закатов только начал он-лайн, когда получил системное уведомление: «Дорогой лидер Стального кровавого боевого копья, я с сожалением сообщаю вам, что ваш склад гильдии был ограблен».


Тысяча закатов был ошеломлен. Он не мог поверить своим ушам. Был ли ограблен склад гильдии? Как это возможно? Это была какая-то больная шутка? Именно тогда. Тысяча закатов заметил, что это системное уведомление. Пока он все еще был в шоке, член гильдии сказал в канале гильдии «Лидер гильдии! Магазин гильдии был ограблен!»
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Глава 113



Глава 113 Почему нельзя его ограбить?


Тысяча закатоа не мог поколебать чувство, которое он испытывал в своем сердце. Это было нелепо! Был ли сегодня день дурака? Его сердце погрузилось в глубокую дыру, и холод крепко сжал его сердце.


Он сразу же вошел в лагерь гильдии. Было не так много членов, как было в 6:30 утра. Но те немногие, которые уже были в сети, уже собрались в лагере гильдии. Они стояли перед складом гильдии, болтая друг с другом, указывая с паническими лицами на замок, который все еще висел на замке.


Дверь на склад гильдии была закрыта, но никто не смел ее открыть. Они подсознательно оставались на расстоянии не менее 6 ярдов от двери, образуя полукруг вокруг дверного проема. Один из них заметил Тысячу закатов, выходящего из точки телепортации, и закричал: «Лидер гильдии здесь!». В одно мгновение толпа открыла путь для Тысячи закатов и тут же успокоилась. Как будто в их среде появилась тикающая бомба, члены гильдии молчали.


Выражение Тысяча закатов было серьезным. Он быстрым шагом подошел к складу гильдии. С путём, очищенным членами гильдии, Тысяча закатов сумел быстро добраться до двери склада. К тому времени к нему присоединился Нулевой мышьяк. Он подошел к Тысяче закатов.


В отличие от Тысячи закатов, который был строг, у Нулевого мышьяка был образ того, чтобы быть подпевалой в глазах членов гильдии. Многие из них приветствовали его, заметив его присутствие. Нулевой мышьяк кивнул головой и бросился к Тысяче закатов.


«Закаты, как дела?»


Нулевой мышьяк срочно спросил, прежде чем он даже добрался до двери на склад: «Мне позвонил Лил Дань. Он сказал мне, что наш склад гильдии ограблен. Это правда?».


Тысяча закатоа открыла дверь склада, и его выражение потемнело. Он был затемнен до такой степени, что он был темным, как чернила.


«Посмотри сам», - он отошел в сторону и жестом предложил Нулевому мышьяку взглянуть самому.


Члены гильдии, стоящие за дверью, стояли, желая посмотреть, что происходит. Они никогда не могли открыть складскую дверь и могли только заглядывать в нее через специальное оборудование. Это был первый раз, когда они увидели открытие дверей склада гильдии.


Они толкались друг против друга, стоя на кончиках пальцев ног, вытягивая шею, пытаясь получить наилучший вид. Некоторые из них даже пожелали, чтобы они просочились в склад. С таким движением некоторые посторонние шумы были неизбежны. Это заставило Тысячу закатов, который уже был в плохом настроении, чтобы выходить из себя. Он был похож на взрывающийся вулкан. Он крикнул членам гильдии: «На что вы смотрите!? Вы, ребята, так свободны? Почему все собрались здесь?».


Нулевой мышьяк знал, что он должен остановить Тысячу закатов, который взорвался в ярости. Хотя его мысли крутились вокруг, Нулевой мышьяк тут же обернулся и остановил Тысячу закатов. Затем он встретился с членами гильдии с улыбкой на лице: «Хорошо, хорошо, вам не о чем беспокоиться, продолжайте выполнять свои обязанности. Разве мы не будем исследовать Морозную Пустошь? Если вы не идете, присоединитесь к третьей и четвертой эскадрилье, которые будут изучать Морозную Пустошь для оборудования. Переместите его людей! Мы все выясним».


Лучше всего в Нулевом мышьяке было то, что он мог хорошо управлять своим выражением. Он мог изменить свое выражение быстрее, чем смена лица в Сичуанской опере. Независимо от ситуации, он мог бы разрядить его с улыбкой. Можно сказать, что такой человек был претенциозным, но вы не могли отрицать, что такой человек определенно сыграл важную роль в какой-то момент. Особенно в Стальном кровавом боевом копье, роль Нулевого мышьяка была очень важна.


Члены гильдии услышали Нулевого мышьяка, уставились друг на друга и разошлись. Те, кто иногда страдал от гнева Тысячи закатов, фыркнули и ушли.


После того, как члены разошлись, Нулевой мышьяк вздохнул и сказал Тысяче закатов: «Даже если вы злитесь, вы не можете выразить свое разочарование членам гильдии».


Почему нет? Они всего лишь куча мусора, ожидающего, когда я дам им зарплату! Кто они такие? Мои предки? Когда гнев Тысячи закатов был на пике, он хватался за любого, кто пытался его успокоить.


Нулевой мышьяк нахмурил брови. Он собирался что-то сказать, но решил в последний момент. Он обернулся и вошел в склад гильдии. На самом деле это было обыскано и довольно прилично. Кроме 1 медной монеты в сейфе, ничего не осталось.


Почти 2 миллиона золотых монет. Украденными предметами были стальное кровавое боевое копье пот и кровь с момента запуска сервера. Они исчезли именно так. Нулевой мышьяк почувствовал пульсирующую боль в своем сердце, и волна тошноты появилась у него. Он прислонился к стене для поддержки. Потребовалось довольно долгое время, когда тошнота прошла, чтобы ослабевать.


Потеря золотых монет в сейфе была небольшим делом. Но все редкие материалы, рецепты, книги об искусстве и техника ... все они были бесценны. Чтобы потерять их всех точно так же ... Нулевой мышьяк почувствовал, что будущее гильдии было мрачным.


«Подождите, как можно ограбить склад гильдии?», - спросил Нулевой мышьяк, глядя на Тысячу закатов. Вопрос поднялся в голове Нулевого мышьяка после того, как он выздоровел.


Реализация также ударила Тысячу закатов: «Правильно! Склад гильдии безопаснее, чем личное хранилище! Как его можно ограбить? Это должно быть ОШИБКА! Это должно быть!»


«Спешите и обратитесь в службу поддержки!», - сказал Нулевой мышьяк обращаясь к Тысяче закатов.


Тысяча закатоа немедленно связался со службой поддержки Судьбы, которая также сразу же ответила. Но Тысяча закатов просто взорвался в приступе ярости сразу после того, как голос служащего службы безопасности вошел в его уши. Он начал кричать и ругаться с сотрудником службы поддержки клиентов, даже не объяснив ситуацию. Нулевой мышьяк сразу же подал сигнал о том, чтобы он отказался от вызова, и решил сам позвонить в службу поддержки.


Нулевой мышьяк не был уверен, был ли тот же самый сотрудник, который принял его звонок, но ее голос был сладким. Он приветствовал ее вежливо и спокойно сказал ей предполагаемую «ОШИБКУ», с которой столкнулась гильдия. Затем он заключил: «Склад гильдии всегда был самым безопасным местом, но кому-то удалось ограбить наш склад гильдии. Я чувствую, что это невозможно. Не могли бы вы дать мне ответ на этот вопрос?»


«Хорошо, ваша проблема была записана. Мы дадим вам официальный ответ в течение 30 минут. Пожалуйста, повесьте трубку и подождите терпеливо».


Нулевой мышьяк тяжело вздохнул, повесив трубку. Он вышел из склада гильдии и закрыл дверь. Он похлопал Тысячу закатов по плечу: «Хорошо, пойдем в конференц-зал, они дадут нам ответ в течение получаса».


Несмотря на то, что лицо Тысячи закатов было темным, как пепел после его гнева, он смутно успокоился. Он кивнул и последовал за Нулевым мышьяком в конференц-зал. До того, как они могли занять свои места, Нулевой мышьяк связался со службой поддержки клиентов.


Однако тот, кто им отвечал, не был обычным работодателем. Он был членом команды разработчиков, Служба обслуживания клиентов №197.


«Привет, ты Нулевой мышьяк? Я - Служба поддержки клиентов №197».


Нулевой мышьяк был умным человеком. Он знал, что №197 не был обычным сотрудником, но один из разработчиков: «Да, я».


«Позвольте мне ответить на ваш вопрос. О разграблении вашего склада гильдии это определенно часть игровой механики. Мы можем подтвердить, что это не ошибка». Служба обслуживания клиентов №1997 прямо говорила об этом, сообщая, что весь инцидент не был ошибкой.


«Что ты имеешь в виду, это не ошибка? Кто-то очистил наш склад гильдии!»


«Теоретически это не ошибка».


Даже у Будды есть ограничения, гнев Нулевого мышьяка, наконец, прорвался: «Что ты имеешь в виду? Вы когда-нибудь слышали об ограблении склада гильдии? Как вы думаете, это первый день, когда я играю в онлайн-игру? Думаете ли вы, что я верю в такой отсталый ответ, а потом спокойно приму свою неудачу?»


Служба обслуживания клиентов №199, по-видимому, использовался для решения таких проблем. Он усмехнулся и ответил на вопрос Нулевого мышьяка спокойно с вопросом:


«Судьба - это игра, утверждающая, что она на 100% реалистична, так почему же нельзя ограбить склад гильдии? Просто потому, что вы не можете ограбить склад гильдии в других играх? Даже Сити-банк в Соединенных Штатах может быть ограблен, так почему же не склад гильдии?»


Нулевой мышьяк был растерян для слов после прослушивания вопроса № 1019 службы поддержки клиентов. Затем он воскликнул после нескольких секунд ошеломления: «Если есть такая настройка, почему бы вам не предупредить всех игроков!? Это очень безответственно по отношению к игрокам и игре!»


«Мы уже сделали заявление об этом на нашем официальном сайте. Мы объявили, что на официальном сайте будет отображаться только 5% игрового контента, а остальные 95% должны быть открыты игроками самостоятельно. Что касается этого инцидента, я могу только выразить вам свои самые глубокие соболезнования, поздравив вас с открытием нового игрового контента. Я передам это команде разработчиков и наградим вас специальным достижением».


«Ты ...!», - Нулевой мышьяк был настолько зол, что потерялся за слова: «Я сообщу тебе!»


Служба обслуживания клиентов №199 был оскорблен обвинениями, и он вздохнул: «Сэр, я дал вам официальный ответ о проблеме, с которой вы столкнулись. Есть ли что-нибудь еще, с чем вам нужна помощь?»


Характер Нулевой мышьяк был максимален. Даже руки его дрожали. Он сказал после долгой паузы: «Ничего».


«Хорошо, я хочу, чтобы у вас был хороший игровой опыт. Если вам потребуется дополнительная помощь, не стесняйтесь обращаться к нам снова».
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Глава 114



Глава 114 Мы семья


Нулевой мышьяк повесил трубку, бледный. Он наклонился к столу, как будто он был поглощен энергией. Он закрыл глаза и молчал. Тысяча закатов тут же приблизился к нему и спросил с обеспокоенным тоном: «Нуль, что такое обслуживание клиентов?»


Нулевой мышьяк не смог собрать силы, чтобы говорить. Он махнул рукой, сигнализируя Тысяче закатов, чтобы он минуту помолчал. Несмотря на то, что он очень беспокоился, Тысяча закатов спокойно подождал, заметив состояние Нулевого мышьяка. Спустя некоторое время Нулевой мышьяк тяжело вздохнул и посмотрел на Тысячу закатов с парой мертвых глаз: «Служба обслуживания клиентов сказала, что это не ошибка. Это нормально».


Возможно, ответ был слишком неожиданным, Тысяча закатов был на мгновение ошеломлен: «Что ты имеешь в виду? Это нормально?»


«Служба поддержки клиентов заявила, что даже Сити-банк в Соединенных Штатах может быть ограблен, а Судьба - это реалистичная игра на 100%, так что для кого-то нормально ограбить склад гильдии».


Тысяча закатов стал смертельно спокойный. Нулевой мышьяк взглянул на него и увидел мрачное лицо, а не ярость. Тысяча закатов был настолько спокойный, что ничего не случилось. Нулевой мышьяк знал это очень хорошо. Если бы Тысяча закатов взорвался в ярости и гневе, дело закончилось бы очень быстро, и не было бы необходимости останавливаться на нем. Но если он молчал, это означало, что он действительно разозлился, и он не остановился, пока не оправился.


«Тысяча ...»


«Значит, это было сделано игроком?», - Тысяча закатов проигнорировал Нулевого мышьяка.


«Да».


«Как ты думаешь, это так?».


«Я не знаю.


«Гунцзы Ю», - Тысяча закатов рассмеялся: «Кто еще это может быть? Она даже не заговорила после того, как мы отправили ей рассказ. Как вы думаете, это возможно? Считаете ли вы, что Гунцзы Ю - такой человек? Она показала мне свое отношение к маленькому вопросу, когда мы изучали Морозную Пустошь. И как вы думаете, вчерашний инцидент сравнивается с тем, что произошло в Морозной Пустоши? Считаете ли вы, что она просто пропустит это спокойно?», - Тысяча закатов был уверен, что Е Цы была виновником.


Фактически, Тысяча закатов был прав о Е Цы. Ваш враг - это тот, кто понимает вас больше всего в этом мире. Хотя Е Цы никогда не видела Тысячу закатов в качестве врага, она стала теранией на боку в тот день, когда она покинула Стальное кровавое боевое копье.


Нулевой мышьяк подумал о теории Тысячи закатов и сказал: «Если мы основываем его на мотиве виновника, Гунцзы Ю, безусловно, это самый вероятный подозреваемый. Но у нас нет доказательств, что это она».


«Доказательство? Вам даже нужны доказательства? Это игра, нам это не нужно», - Тысяча закатов встал и сузил глаза: «Если я не убью этот пляж, тогда моей фамилии не будет».


«Тысяча ...», - Нулевой мышьяк нахмурил брови, слушая слова Тысячи закатов. Он ответил просто: «Разве ты не слишком опрометчив?»


«Я сыплю?», - Тысяча закатов громко рассмеялась: «Вы ожидаете, что я буду обсуждать что-то пополудни перед тем, как принять меры? Только у бога есть такое терпение! Не у человека!»


«Это не то, что я имел ввиду. Я имею в виду, не было ли это слишком опрометчиво для вас идти против Гунцзы именно так?», - Нулевой мышьяк спокойно встал: «Гунцзы Ю является членом гильдии «Верхние точки Хо!». Хотя они - небольшая гильдия, они приобрели довольно высокую репутацию. Если я не ошибаюсь, ряд финансовых групп хотят инвестировать в них. Если вы так же беспокоитесь о Гунцзы, как вы думаете, вы можете оправдать свои действия перед Старым мастером?»


Тысяча закатов задумался полностью, и он промолчал.


Нулевой мышьяк сузил глаза: «Наш склад гильдии только что был ограблен, и мы даже не знаем, как будет реагировать Старый мастер. Если вы собираетесь создать больше проблем в такое время ... как вы думаете, сможете ли вы удержаться на своей нынешней должности?»


На спине Тысяча закатов образовался пот.


«Не забывайте, что Старый мастер финансировал нас, чтобы мы могли участвовать в рынке Судьбы. Это было для деловых целей, а не для вашей личной вендетты», - Нулевой мышьяк уставился на Тысячу закатов. Он подошел к нему и похлопал его по плечу с намеком на предупреждение: «Не забывайте, что в семье есть другие, которые могут заменить вас. Ты здесь просто из-за удачи».


У Тысячи закатов лицо сразу побледнело. Он посмотрел на Нулевого мышьяка: «Т-ты, ты имеешь в виду, что я должен позволить ей ускользнуть?»


«Конечно, мы будем заниматься этим делом, но ...», - у Нулевого мышьяка глаза сузились: «Я хочу сплошное доказательство. Если мы сможем доказать, что это действительно была Гунцзы, кто это сделал, даже я хотел бы, чтобы она умерла. Но если это не она ...», - Нулевой мышьяк бросил взгляд на Тысячу закатов: «Надеюсь, вы не повторите что-то вроде незрелого поступка, который вы сделали вчера. Нам нужно повысить рейтинг наших гильдий и продвинуть наш прогресс в освоении подземелий. Если я правильно помню, «Верхние точки Хо!» начали исследовать Морозную Пустошь вчера, и они даже победили первого и второго босса. Если ... они победят третьего БОССа и получат Первую Кровь ...»


Тысяча закатов явно сглотнул, глядя на выражение Нулевого мышьяка.


«Я хотел бы посмотреть, как вы объясните Старому мастеру, почему Гунцзы покинула нашу гильдию», - голос Нулевого мышьяка был мягким, как всегда, но в этот момент он был похож на Асуру, которая вылезала из ада с глазами Тысячи закатов.


Как говорится: «Хорошие новости никогда не выходят за ворота, а плохие новости распространяются повсюду».


Как раз тогда, когда Тысяча закатов и Нулевой мышьяк все еще пытались выяснить личность преступника, на форумах Восточного Континента появилась нить, которая привлекла большое внимание.


Название темы было просто: «Я слышал слухи, и я только хочу получить подтверждение». Содержание сообщения было довольно простым, только с одним предложением: «Я услышал разговор между моими друзьями. Говорят, что склад гильдии Стального кровавого боевого копья был разграблен. Это правда?»


Это был простой пост сплетни, но он собрал более миллиона просмотров, и люди отвечали на всевозможные теории. Вскоре общие ответы на этот пост превысили 200 000 человек. Некоторые говорили, что это подделка, так как невозможно было украсть со склада гильдии. Некоторые приняли его как попытку Стального кровавое боевое копья привлечь внимание, как и то, что они делали на днях, в то время как некоторые говорили, что это определенно ошибка. Эта нить привлекла внимание целого ряда крупных гильдий. В конце концов, если человек говорил правду, для них это была не лучшая новость.


В потоке было все больше ответов, большинство из которых в основном пытались оценить правду. На 17-й странице подтвердил новость анонимный игрок, претендующий на членство в Стальном кровавом боевом копье. Он утверждал, что склад гильдии действительно был разграблен. Нить сразу стала еще более горячей, чем нить, которая говорила о Гунцзые Ю на днях. В конце концов, все было просто для шоу, когда дело касалось личных недовольств. Но этот инцидент сегодня был тесно связан с ними.


Форумы разразились хаосом. Даже мировой канал был затоплен сообщениями об этом инциденте.


Бай Мо и Тань Полан не были среди первых, кто узнал о краже, но они определенно не были последними. Узнав об этом, они сразу поняли серьезность ситуации и сразу же поговорили с Еой Цы, желая узнать о ее мнении. Они не ожидали, что она станет преступником. Кипящее настроение сплетни, спрятанное глубоко в их сердцах, сразу же остыло.


«Если ты не боишься опасности, можешь идти и распространять новости об этом», - губы Е Цы превратились в холодную улыбку, когда она посмотрела на пару мужчин перед собой.
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Глава 115



Глава 115 Цель


Е Цы была довольна ответом, кивнув головой, прежде чем говорить: «Вообще-то, ты тоже играешь в Судьбе?»


Слова Еа Цы путают Таньа Полана. Он действительно играл в Судьбе, но он никому об этом не рассказывал, так как Е Цы узнала об этом? Таким образом, он склонил голову в сторону, подсознательно спрашивая: «Откуда вы узнали?»


«Я догадалась, а потом ты только что подтвердил это», - Е Цы пожала плечами и хитро улыбнулась.


Тань Полан был безмолвен, этот человек был просто слишком ... слишком хитрым.


Бай Мо выразил глубочайшие симпатии к Таньу Полану, вздохнув, обнимая Таньа Полана: «Этот ребенок, вы недостаточно используете свой мозг, выставляя себя в тот момент, когда вы открываете рот, вы слишком легко раскрываете свои секреты. Я думаю, что приближается дата моей смерти, если этот ребенок должен быть пойман этим человеком, я думаю, что мы все будем проданы».


Тань Полан был в растерянности за слова. Пытаясь протестовать, он услышал, как Е Цы кричала: «Пойдем, я куплю для тебя игровой домик».


«А?».


Тань Полан был мгновенно поражен. Даже после того, как игровая комната была доставлена сотрудниками Судьбы, он все еще оставался в ошеломленном состоянии.


«Вы принесли карту своей игры?».


«Да ...»


«Тогда положи ее».


«Но ... тетя и дядя, они ...»


Е Цы нетерпеливо махнула рукой, позволив Бай Мо позаботиться об этом подростке, идя к своей собственной игровой комнате. Это было почти время для сбора днем. Она надеялась, что сможет прорваться через Морозную Пустошь Внутреннего святилища. Она оглядела электронные часы. Если бы она помнила правильно, в своей прошлой жизни Династия Тан получила первую кровь из Морозной Пустоши Внутреннего святилища в восемь тридцать семь вечера в тот же день. Будет ли перепись истории на этот раз?


Войдя в игру, она обнаружила, что все обсуждали инцидент с кражей в Стальном кровавом боевом копье. Е Цы знала, что этот инцидент вызовет большое волнение, но не в такой степени. Вернувшись в лагерь гильдии, она обнаружила, что команды для освобождения подземелья уже собраны. Своевременный дождь был только в середине собрание Удаленных глубин и нескольких администраторов гильдии в одну сторону, чтобы говорить.


Независимо от того, были ли они боевыми игроками или игроками, ориентированными на жизненные навыки, все они грелись на солнце и болтали на площади. Кроме того, была только одна тема для обсуждения, и это был набег на склад гильдии Стального кровавого боевого копья. В 11 часов утра из-за шума, вызванного инцидентом, руководство игры отправило уведомление на официальном сайте. В этом уведомлении говорилось, что этот инцидент был нормальным, и он принадлежал неисследованному элементу игры. Руководство также воспользовалось возможностью, чтобы напомнить всем, что можно напасть на склад гильдии и принять меры предосторожности.


Что касается того, кто напал на склад гильдии, разработчики игр поддерживали плотную закрытую губу. Они только сказали, что это то, что игроки должны вывести и исследовать сами. Секреты игры определенно не были бы раскрыты так легко.


Несмотря на то, что уведомление вызвало у многих игроков крик, это также вызвало чувство настороженности среди игроков, особенно крупных гильдий. На данный момент метод рейдерских складов гильдии все еще хранился под обертками, а это означало, что никто не мог вынюхивать преступника, который обокрал Стальное кровавое боевое копье. Именно этот факт заставил все крупные гильдии содрогнуться.


Как говорится: «Не бойся быть ограбленным, будьте осторожны, когда его запомнит преступник». Богатство, содержащееся в их складах гильдии, было сопоставимо со Стальным кровавым боевоым копьем. Если Стальное кровавое боевое копье было ограблено, зная что-нибудь об этом, то кто будет следующей целью?


Е Цы вдруг оказалась в дилемме.


Если бы не было других игроков, которые могли бы ограбить склад гильдии, разве это не означало бы, что этот инцидент произошел с ней? Даже если бы она смогла избежать сомнений в настоящий момент, она, в конце концов, попала под подозрение Стального Кровавого копья, учитывая достаточно времени. Если это произойдет, то она действительно потеряет много времени.


Похоже, ей нужно было подумать о том, как развернуть все это раз и навсегда.


«Гунцзы, вы знали, что кто-то ограбил Стальное Кровавое Боевое Копье?», - Своевременный дождь увидел, что Е Цы прибыла и тут же схватил ее, чтобы разделить его беды.


«Да, я знаю, весь мир говорит об этом», - Е Цы кивнула головой и приняла ее обычное выражение. «Что такое говорят разработчики игр? Даже на складе гильдии можно совершить рейд, разве они сошли с ума от разработки игры?»


«Будет ли следующая гильдия ограблена?», - Своевременный дождь нахмурил брови, глядя на укрепления гильдии, которые были в ветхом состоянии после войны гильдии с Ясной лунной ночью, как будто его слова могут случиться в ближайшем будущем.


Е Цы не могла очень успокоить его, сказав, что это был лвл 5 лагерь гильдии, и было бы сложно ворваться на их склад. Вместо этого она фальшиво встревожила выражение: «Я не


думаю, что следующая жертва будем мы, так как наша гильдия не так богата, как другие крупные гильдии».


Удаленные глубины также пошутила: «Поторопимся и очистим Морозную Пустошь и организуем несколько золотых команд, в гильдии не осталось много денег, мы должны восстановить укрепления нашего лагеря гильдии заработанными деньгами. Давайте купим больше NPC, пока мы на нем. Наша гильдия не сможет противостоять другой гильдии, как у нас с Ясной лунной ночью. Даже если это вор, пытающийся ограбить наш склад гильдии, мы были бы беспомощны».


Это объяснение сразу получило одобрение всех, включая офицеров гильдии. Все внезапно почувствовали, что сегодняшние новаторы были огромным весом, который улегся на их плечах, и все они напрягались, когда они вошли в темницу.


Поскольку она уже успела зафиксировать прогресс темницы, команда не столкнулась с какими-либо проблемами, поскольку они пробились к третьему BOSSу, Рассекатель. Устранив окружающую толпу, группа села и начала есть, чтобы восстановить Бонус. В этот момент Е Цы получила личное сообщение от Пополнения рукописного ввода: «Лидер, я не уверен в этом вообще».


Если бы это был какой-то другой день, Е Цы определенно позволила бы Переполнение рукописного ввода провести вторую попытку. Однако сегодня это был другой случай. Сегодня был тот день, когда Династия Тан возьмет первую кровь Подземелья. Е Цы не хотела, чтобы династия Тан имела это. Таким образом, она немного подумала, прежде чем спросить: «Вы уже разработали стратегию сражения?»


«Ми Лу и я придумывали стратегии с прошлой ночи, но мы оба не уверены, сработают ли она».


«Тогда давайте сделаем это так, вы проведете первый раунд. Если нас уничтожат, то Ми Лу возьмет верх. Если партийное уничтожение произойдет снова, я возьму на себя ответственность за третий раунд. Все хорошо?»


Услышав слова Еа Цы, Переполнение рукописного ввода мгновенно ощутил, как будто давление, которое довило на него, было уменьшено вдвое. Чувствуя себя менее напряженным, он ответил: «Хорошо, я сделаю это, мы будем сражаться до конца».


После этого Е Цы сообщила Ми Лу о своем решении. У Ми Лу и Переполнение рукописного ввода были хорошие отношения, поэтому она, естественно, понял ситуацию Пополнение рукописного ввода и сразу же согласилась. Затем Е Цы уведомили Удаленные глубины, которые затем передали план всей команде.


Только теперь команда поняла, что гильдия была здесь с Первой Кровью, и все протрезвели. Несмотря на то, что они знали, что Е Цы привела несколько команд в сумку многочисленных «Первой крови», ни одна из них не принадлежала гильдии «Верхние точки Хо!». Но сегодня ... была Первой Кровью, наконец, принадлежащей «Верхние точки Хо!»? Первая кровь, принадлежащая всем?


И вот почему, когда Е Цы спросила: «Сегодняшняя цель - «Первая кровь», все ли уверены, что мы можем ее получить?»


Она получила подавляющее «ДА!».


«ПЕРВАЯ КРОВЬ!!! ПЕРВАЯ КРОВЬ!!!», - неизвестно, кто сказал это в первую очередь, но все скоро подкачали кулаки и присоединились к ней. Эмоции толпы достигли пика в одно мгновение.


Трудность заключается в ее способности создавать двойников. Кроме того, двойники без разбора убивали бы кого-нибудь вокруг них. Если ваше позиционирование было выключено или какое-либо оборудование не обеспечило намека на холодоустойчивость, они были бы убиты в одно мгновение. В том случае, если у них не было оборудования, имеющего сопротивление холоду, им пришлось бы перелить его с помощью зелий. Зелье было синонимом денег, и помимо позиционирования и взаимопонимания между DPS и командами, самое главное было богатство, когда дело доходило до борьбы с этим БОССом. Одно ледостойкое зелье требовал 50 ручных инструментов, но когда группа из 50 игроков непрерывно выпила эти зелья в течение тридцати минут ... это было просто огромное количество, которое было почти невозможно обернуть вокруг головы.


Даже Е Цы знала, что точно схватывать, когда принимать зелья, означало бы только то, что она сможет лучше контролировать зелье, а не полностью избавиться от них.


«Начинай!», - Переполнение рукописного ввода еще раз объяснил свою стратегию сражения, прежде чем командовать всеми. Прогресс был хорошим из-за высокого морального духа членов, и даже их движения были быстрыми, когда им приказали позиционировать себя. Было жаль, однако, что, когда появился первый клон, было немало игроков, которые запаниковали. Это был, в конце концов, БОСС, с которым никто никогда не сражался раньше. Таким образом, когда первый клон появился с северо-восточного угла, Переполнение рукописного ввода сразу приказал всем переместиться в юго-западный угол, и все же священник и два мага погибли после того, как не смогли вовремя отреагировать.


Когда вы очищаете подземелье в первый раз, игроками, умирающими, было самое страшное, что могло случиться. Если кто-то должен был упасть мертвым, то напряженные эмоции, которые он принесет, немедленно вызовут эффект пульсации среди остальных, и даже осторожные игроки могут ускользнуть.


Положительно, они были потрясены. Другой способ взглянуть на это было бы так, что им все еще не хватало духа. Этот вид ментальности сыграл определенную роль, когда человек очистил подземелье. По сравнению с более крупными гильдиями большинство членов гильдии «Верхние точки Хо!» были новичками или случайными игроками. Кроме того, они никогда не играли важной роли и не подвергались какой-либо систематической подготовке, не говоря уже о группировке, чтобы размалывать подземелье. Естественно, после того, как члены команды умирают, все они будут затронуты.


Остальная часть команды едва удерживалась на 5-6 минут. Когда они, наконец, сражались до второго этапа BOSSа, вся команда была уничтожена.


Е Цы быстро отреагировала. Увидев, что почти все погибли, она сразу же выпустила Старого третьего и отправила его, чтобы удержать БОССа, когда она отступила от битвы.


Вторую попытку возглавил Ми Лу. Перед началом боя Ми Лу тщательно проанализировал, почему они были уничтожены, и тщательно указал на всех. Убедившись, что все понимают, что нужно искать, они начали битву.


Из этого поворота событий Е Цы смогла сказать, что команда Ми Лу была очень причинно. Он был своего рода командиром, который импровизировал на основе ситуации, типа, который требовал многого от времени реакции его спутников. Игроки, у которых были медленные времена реакции или не использовались для такой командной тактики, легко упали. Это резко контрастировало с тщательной индивидуальностью Переполнения рукописного ввода.
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Глава 116



Глава 116 Беспокойный BOSS


Однако, хотя Ми Лу пользовался большим контролем над партией, его командный метод действительно имеет свои фатальные изъяны, он слишком требовал от рефлексов других игроков. Вы не можете ожидать, что все сразу начнут реагировать также хорошо, как ваши собственные конечности. Поэтому, несмотря на то, что этот метод является приемлемым, если члены партии имеют хорошую коллективную работу и привыкли к этой ситуации, он обнаружил фатальные недостатки, когда они были развернуты в новаторской попытке очистить подземелья.


Несмотря на то, что они плавно перешли на первый этап без каких-либо потерь, было очевидно, что большинство из них были психически доведены до предела. К счастью, Ми Лу осознал свои недостатки и быстро контролировал темп битвы, позволяя игрокам постепенно адаптироваться к ситуации. К сожалению, только когда все, казалось, находились под контролем, BOSS развязал окончательный навык, который уничтожил всю команду, достигнув третьего этапа боя. Даже Гунцзы Ю удалось избежать такой ужасной судьбы, присоединившись к погибшей команде в смерти.


Это была первая смерть Еа Цы с тех пор, как она перевоплотилась. Е Цы вздохнула, когда она лежала на земле. Ей казалось, что она сможет избежать смерти до тех пор, пока она не достигнет 60 лет. Никогда она не ожидала, что она умрет в подземелье, когда она еще была в раннем возрасте 30 лет.


Возрождение, Е Цы сидела на земле. И Переполнение рукописного ввода и Ми Лу тоже сидели рядом, не произнеся ни слова. Поскольку Е Цы указывала на свои ошибки одну за другой, дуэт мог только кивать несколько раз в согласии.


«Лидер, как насчет того, чтобы взять на себя эту попытку? Мы будем наблюдать и учиться у вас», - ответил Ми Лу после глотка воды.


Е Цы кивнула головой в знак согласия. Если бы не тот факт, что они конкурируют с Династией Тан за Первую Кровь, она позволила бы этим двум повторить попытку. Увы, это не было время, чтобы позволить им продолжать попытки. Поэтому она встала и направилась к команде. «Я буду объяснять новую стратегию всем. Я понимаю, что не так легко адаптироваться к таким новым тактам битвы за такое короткое время, поэтому я буду учитывать все трудности. Мой метод команды не будет сильно отличаться от предыдущих. Пока люди остаются сосредоточенными и не отвлекаются, со мной все будет в порядке».


Она сделала указание для команды, что они смогут соблюдать ее советы.


«Сейчас я проведу инвентаризацию. Сколько холодостойких зелий у всех осталось? Если у вас меньше пяти, возьмите еще больше у Своевременного дождя».


«У меня осталось только 1 бутылка».


«У меня все еще есть 4».


«У меня осталось еще 4».


... После сообщения о количестве ледяных зелий, оставшихся в их инвентаре, они подходили к Своевременному дождю, чтобы пополнить свои зелья. Когда команда почти закончила заполнять свои запасы зельями, Е Цы продолжала говорить. «У каждого из вас есть только 5 холодостойких зелий с вами. Пока вы слушаете мои команды, их будет достаточно. Вот почему я надеюсь, что вы их будете потреблять только по указанию. Когда придет время, я уведомлю всех вас. На первом этапе боя я хочу, чтобы игроки всех классов атаковали BOSSа с самого дальнего расстояния. На этом этапе BOSS будет использовать свое Морозное украшение. Как и все раньше, как только появится Морозное украшение, команда обязательно получит постоянный урон. Радиус этого круга мороза составляет 22 ярда, но максимальный диапазон целителя составляет 20 ярдов. Это означает, что главный целитель должен будет исцелить команду из круга, а другой целитель остается вне круга, чтобы исцелить главного целителя».


При этом Е Цы начала назначать роли. «Фруктовое Желе, вы должны встать в круг и исцелить Удаленные глубины. Ледяные холодные крошечные руки будут отвечать за исцеление вас», - оба признали указания Е Цы, и она продолжила. «Я хочу, чтобы остальные целители были гибкими, исцеляя игроков вокруг вас, когда это необходимо, и наносите урон, когда никто не требует исцеления. Для игроков в ближнем бою вы можете легко справиться на первом этапе боя, но вы не должны отвлекаться. Первый этап длится около 5 минут, и бой продолжится на второй этап сразу после этих 5 минут. На втором этапе BOSS создаст сам себе Двойника, который будет отображаться случайным образом в любом из четырех углов. Когда это произойдет, только главный целитель, суб-целитель и команда должны оставаться на своих местах, а остальная часть партии бежит к Двойнику».


«Что касается третьего этапа боя BOSSа ... будьте бдительны и слушайте мои инструкции, каждый должен прекратить атаковать, когда я даю инструкцию, или вы будете поражены взрывом Эффекта, который заставит вас взорваться, любого в радиусе взрыва. Если вы пострадаете от Эффекта, бросаетесь в угол, где нет никого, чтобы вы не убивали других членов партии, когда вы взорвались».


После краткого объяснения плана битвы Е Цы сплотила игроков и начала битву.


Войдя на первый и второй этапы, и благодаря заранее поставленным целям Еа Цыа, не было сделано много ошибок. Однако отсутствие опыта команды показало себя при достижении третьего этапа боя BOSSа.


«Стоп!»,3 - Е Цы, которая неминуемо наблюдала за состоянием БОССа, сразу же выдала предупреждение в тот момент, когда он начал направлять свое мастерство. Это умение было бесперебойным, и единственным способом избежать умения, было остановить и подождать, пока умение закончит кастинг.


При крике Еа Цы почти все остановили свое мастерство, и даже нападающий повернулся спиной к BOSSу. К сожалению, человек не смог послушать команду Е Цы. Маг, которого звали Соло ночного полумесяца, не смог остановиться, и поэтому большой огненный шар


вылетел и приземлился на BOSSа. BOSS взревел на «Соло ночного полумесяца: «Ты смеешь меня рассердить? Я задам тебе урок!»


Соло ночного полумесяца был на мгновение ошеломлен. Он не был в ситуации, когда BOSS называл имя игрока. Он не мог не дрожать, когда BOSS взревел над ним. В самый следующий момент BOSS бросил на него что-то, и белый дым прорвался из его тела.


Заметив ситуацию, Е Цы закричала: «Соло ночного полумесяца, бегите в пустынную зону!».


Таймер обратного отсчета эффекта составлял шесть секунд. Если бы кто-то быстро поднялся на ноги, они наверняка смогли бы переместиться в место, находящееся далеко от группы до взрыва. Если бы он не ухватился за это окно времени, вся группа будет с ним снесена.


Было очевидно, что Соло ночного полумесяца никогда раньше не сталкивался с подобной ситуацией. Слова Е Цы только заставляли его еще паниковать, и он бросился, как безголовая муха. Глядя на ситуацию, Е Цы не могла больше заботиться о темпах битвы, поскольку ей приходилось следить за тем, чтобы оставшаяся часть партии смогла сохранить свое нападение на BOSSа. Она закричала: «Все разбегаются, держась в 20 ярдах от Соло ночного полумесяца!»


Несмотря на то, что она своевременно предупредила об этом, команда все еще не привыкла к адаптации к таким внезапным ситуациям. Несмотря на предупреждение Еа Цы, большая часть команды была взорвана от Соло ночного полумесяца через 6 секунд.


Е Цы не было другого выбора, кроме как отказаться от этой попытки, и она крикнула: «Отступи!».


В то время у BOSSа оставалось только 13% своего HP, поэтому неудача этой попытки тяжело отразилась в сердцах всех. Никаких слов не обменивали, но унылые вздохи пронзили глубоко в Соло ночного полумесяца, он сидел один в углу, голова которого с трудом висела низко.


Е Цы сидела не слишком далеко от него, но не говорили ни слова.


Это заставило Соло ночного полумесяца чувствовать себя еще более неудобно. Время медленно шло и Е Цы все еще молчала, Соло ночного полумесяца в стороне, даже вся команда чувствовала, что задыхается от тяжёлой атмосферы. Они прошептали между собой, но не посмели подняться и сказать что-то.


В это время Соло ночного полумесяца встал и подошел к Е Цы с раскаянным выражением: «Лидер, я испортил. Я уйду из команды. Вы, ребята, можете продолжать без меня», - с этим он повернулся, чтобы уйти.


В ответ Е Цы посмотрела на него и коротко ответила: «Вернись».


Соло ночного полумесяца никогда не видел, чтобы Е Цы действовала так сурово. Он просто стоял, ошеломленный и, не понимая, что делать.


Е Цы продолжала смотреть на него, смягчая тон ее голоса: «Ты собираешься покинуть команду по маленькому вопросу? Какие у вас отношения в вашей команде? Если вы отступите после небольшой ошибки, завтра будет поступать так другой человек, потому что они перепутались. Так должна ли эта команда просто разойтись? Должны ли мы прекратить попытки завоевания подземелий в будущем?».


По словам Е Цы, Соло ночного полумесяца стал еще более подавленный.


«На этот раз вы допустили ошибку, поэтому помните, как вы это сделали, исправьте свою ошибку и убедитесь, что вы не повторяете ее снова. Если вы даже не можете принять столь незначительную неудачу, как вы можете даже говорить о получении Первой Крови?».


«Да, Лидер, я был неправ», - Соло ночного полумесяца глубоко вздохнул и кивнул.


«Соло, позволь мне спросить тебя. Если такая же ситуация случится в следующем бою, повторите ли вы такую же ошибку?».


«Я не буду!», - Соло ночного полумесяца покачал головой: «Я гарантирую это своей жизнью!».


«А как насчет вас, ребята?», - Е Цы подняла голос, приняв этот момент, чтобы встать и взглянуть на всех.


«Мы не будем!», - все обменялись взглядами и единодушно ответили, их голоса были громкими и ясными.


Е Цы удовлетворенно кивнула головой: «Хорошо, тогда начнем борьбу».


На этот раз все затаили дыхание, и все же их боевой дух был высоким. На первом этапе они сумели перестроить команду, пока они были неподвижны, были очищены без единой смерти. Ни у кого не было HP меньше 90%, и их контроль жизни был превосходным. На втором этапе, появление двойника BOSSа, все бегали вместе в целом и не подводили команду. Через 20 минут наступил проклятый третий этап.


«Остановитесь!», - по приказу Е Цы, чтобы остановится, все сразу остановились на своем пути, и ни один человек не сделал ничего чрезмерного. Это повторялось несколько раз, и каждый мог избежать страдания от мастерства BOSSа. Когда бой затянулся, частота умения увеличилась, и игроки, которые не смогли продолжить игру, начали появляться. Эти игроки активно бросились в пустынную зону и не вызвали проблем у команды.


Когда счётчик HP BOSSа упал до 5%, вся команда была сокращена до 6 членов.


Е Цы, Удаленные глубины, Фруктовое Желе, Отпускающий девушку, Идеальная высота 1,7 м и Маринованный Перец Финикс-Коготь.


Все обратили пристальное внимание на состояние BOSSа, почти не моргая, опасаясь страдать от Эффекта.


Трупы на земле также не осмеливались звучать так, как будто беспокоились о том, что вызванное волнение может в конечном итоге повлиять на психические состояния остальных шести.


В конце концов, Идеальная высота 1,7 м была слишком медленной.


«Идеальная высота 1,7 м, ты смеешь меня рассердить? Я учу тебе уроку!»


«Проклятие!!», - Идеальная высота 1,7 м прокляла, когда она повернулась, чтобы бежать, но отсчет таймера Эффекта теперь уменьшился до 3 секунд. Каждый должен был бежать в противоположном направлении, от неё, если бы хотели избежать попадания ее взрыва.


Просто в этот момент ...
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Глава 117



Глава 117 Первая кровь! Морозная Пустошь!


Е Цы стреляла Быстрый Огонь в Идеальную высоту 1,7 м. Ее Быстрый Огонь был уже на лвл 7, и она могла стрелять 10 выстрелов за один раз. Несмотря на некоторую степень устойчивости к повреждениям, оборудование Идеальная высота 1,7 м было слишком уступающим по сравнению с Еа Цы. 10 выстрелов попали в Идеальную высоту 1,7 м сразу.


Поскольку все выстрелы попали в жизненно важные области, они нанесли критический урон. До того, как можно было показать значение повреждения всех 10 выстрелов, Идеальная высота 1,7 м выпустила крик - она уже была мертва. Поскольку на таймере Эффекта еще не было времени, она не взорвалась. Из-за этого она не наносила вреда остальным членам партии, несмотря на то, что была в непосредственной близости от их положения.


Никто не протестовал против действий Еа Цы, поскольку они понимали ее причины. Все они уделяли пристальное внимание борьбе.


Когда у BOSSа было только 3% своего HP, Финикс-Коготь также был поражен Эффектом. Из-за того, что произошло с Идеальной высотой 1,7 м, он знал, что Е Цы тоже уничтожит его. Он просто остановился и бросил все, что у него было на BOSSа, а Е Цы выстрелила в него после того, как получил он получил Эффект.


Их осталось четыре, и у BOSSа осталось 0,7% его HP. В конце концов, это может сводить с ума. Если бы они не атаковали BOSSа сейчас, их наверняка убили. Если все они сосредоточили свои атаки на BOSSе и были поражены Эффектом, у них все равно было 3 секунды, чтобы нанести столько урона, сколько они могли.


После короткого момента созерцания Е Цы спокойно отдала приказ: «Сконцентрируйте все свои атаки на BOSSе. Он может называть только одно имя одновременно. Нас осталось 4, и у него осталось всего 0,7% его HP».


Проклятие всего! Это были мысли, оставленные во всех умах членов команды. Они начали поражать BOSSа всем, что у них было. Даже Фруктовое Желе начала атаковать BOSSа, когда она исцеляла своих членов партии. В конце концов, если кто-то пострадал от Эффекта, не было смысла исцелять их.


«Удаленные глубины, вы смеете меня рассердить? Я научу вас уроку!», - Удаленные глубины затем были поражены эффектом, и Отпускающий девушку сразу же занял его позицию. Первый был основным нападающим команды, в то время как последний был второстепенным нападающим, их игровая осведомленность была острой. Зная, что Отпускающий девушку займет его положение, Удаленные глубины немедленно активировала Начисление, бросилась в безопасное место и взорвалась.


У BOSSа осталось 0.2% его HP. С ее собственным HP быстро падая, Е Цы вызвала Старого четвертого, который сразу же напал на BOSSа и Бах! Бахх! Бахх! BOSS был поражен тремя навыками эпического уровня. Затем он крикнул: «Гунцзы Ю, ты смеешь меня рассердить? Я научу вас уроку!».


Скорбный крик BOSSа последовал сразу после: «Нет! Дуэт Альма не подведет! Дуэт Альма не подведет!», - Белая Метель проревел через это место. Те, кто умер, были воскрешены, а те, кто был жив, имели свое здоровье и жизнь. BOSS упал мертвым с громким звуком.


Это стало смертельно спокойным. Игроки остановились, на мгновение ошеломленные. Они были возрождены? Что это значит?


Прежде чем они смогли оправиться от шока, Е Цы получила системное уведомление: «Верхние точки Хо!» успешно приобрели Первую кровь для подземелья 50 игроков, Морозная Пустошь. Как лидер партии, вы хотите объявить этот результат миру?».


Во время своей предыдущей «Первой крови» Е Цы не была лидером гильдии. Ей не была предоставлена возможность решить, хочет ли она объявить ее имя. Руководители партий, разумеется, не захотели бы скрыть тот факт, что они приобрели первую кровь. Вот почему, даже если бы Е Цы имела менталитет «Люди боятся становиться знаменитыми, как свиньи, страдают откормом», люди обычно объявляют «Первую кровь».


На этот раз все было иначе. На этот раз она была лидером гильдии. У нее была инициатива. Однако у нее больше не было мысли о том, чтобы оставаться низкопрофильным. На этот раз они, «Верхние точки Хо!», должны объявить об этом миру!


«Да».


Сразу после того, как Е Цы сделала выбор, раздалось системное объявление: «Поздравляем «Верхние точки Хо!» за то, что первая гильдия прошла Нормальную сложность из 50 игроков подземелья Морозную Пустошь. Награды: Гильдия Престижные очки x1000, Глобальные очки престижа x15000, Золотые монеты x8000. Давайте вспомним имена героев.


«Поздравляем Гунцзы Ю за руководство гильдией «Верхние точки Хо!» команда в достижении Первой крови в подземелье из 50 игроков в Морозной Пустоши (Нормальная сложность). Награды: Черные каменные города Престижные очки x300, Очки талантов x5. Достижение: «Кошмарно нормально! Морозная Пустошь, Первая пятерка! Пусть ее имя будет выгравирована в истории Судьбы».


«Поздравления для Удаленные глубины при достижении Первой крови в подземелье из 50 игроков Морозная Пустошь (Нормальная сложность). Награды: Черные каменные города Престижные очки x300, Очки талантов x5. Достижение: «Кошмарно нормально! Морозная Пустошь, Первая пятерка!. Пусть его имя будет выгравировано в истории Судьбы».


«Поздравляем для Отпускающий девушку за то, что вы достигли Первой крови в подземелье из 50 игроков Морозная Пустошь (Нормальная сложность). Награды: Черные каменные города Престижные очки x300, Очки талантов x5. Достижение: «Кошмарно нормально! Морозная Пустошь, Первая пятерка! Пусть его имя будет выгравировано в истории Судьбы».


«Поздравляем Фруктовое Желе за то, что вы достигли Первой крови в подземелье из 50 игроков Морозная Пустошь (Нормальная сложность). Награды: Черные каменные города Престижные очки x300, Очки талантов x5. Достижение: «Кошмарно нормально! Морозная Пустошь, Первая пятерка! Пусть ее имя будет выгравировано в истории Судьбы».


......


Хотя они просто очистили подземелье от Нормальной сложности, это был еще первое подземелье на 50 игроков на Восточном континенте. Мировой канал был залит светящимися красными словами, которые были очень ослепительными.


Мировой канал разразился в хаос.


«Я даже не знал, что «Верхние точки Хо » были новичками в подземелье, но они так расчистили его? Используют ли они коды?».


«Если я не ошибаюсь, они начали вчера».


«Вчера? Разве не было ничьей, обвиняющей Гунцзы быть вором? Неудивительно, что «Верхние точки Хо!» вели себя так тихо! Они все в подземелье».


«Я всегда думал, что «Верхние точки Хо!» были посредственными, и что их члены были нежелательным мусором из других гильдий. Как они получили Первую кровь? Гунцзы Ю помогала завоевателю мира получить Первую кровь для Морозной Пустоши. Но они - большая гильдия с большим количеством ресурсов. Что, черт возьми, случилось на этот раз? Как, черт возьми, такая маленькая гильдия получила Первую кровь?».


«Кстати, я слышал, что Династия Тан также изучала эту темницу сегодня. Разве они не сказали, что они очистят его сегодня? Почему мы ничего не слышали от них?».


......


Членам «Верхние точки Хо!» даже не хватило энергии, чтобы обратить внимание на Мировой канал. Они бросились к Еу Цы, крича, когда они шли, бросая ее в воздух. Довольно много игроков разразились слезами. Это был очень эмоциональный момент. Эта Первая кровь принадлежала гильдии «Верхние точки Хо!» и это было также их самая первая победа.


Е Цы также была наполнена волнением. Несмотря на то, что в этой прошлой жизни она бесчисленно разглаживала это подземелье, она впервые сделала это для своей гильдии и своих друзей. Это была совершенно другая сенсация.


......


Между тем в династии Тан ...


Блуждающее облако был тем, кто руководил экспедицией в темницу. Лидер гильдии, Ночь и день, не появился. Он был занят выравниванием и оставил команду Блуждающему облаку.


Команда Династии Тан была намного выше по сравнению с «Верхними точками Хо!». Для них «Верхние точки Хо!» были тряпичной связкой слабаков. У них не было хорошего оборудования, и их совместная работа была посредственной. Элиты династии Тан были ветеранами, которые пережили бесчисленные трудности вместе. Их дисциплина и осознание были одними из лучших, если не отличными.


Чтобы очистить это подземелье, они отправляли своих ветеранов в темницу бесчисленное количество раз, используя их для проверки воды и сбора информации о навыках каждого BOSSа. После долгого тщательного исследования и изучения гильдия отобрала 50 лучших элит и отправила их в подземелье.


Хотя они три дня подряд пытались сделать это, они были уверены, что смогут достичь Первой Крови. Они купили информацию у дилеров информации о прогрессе других гильдий. За исключением Волчьей стаи, другие гильдии не были причиной тревоги. Волчья стая была такой же, как династия Тан, и бросила вызов 3-му BOSSу Дуэта Альма накануне династии Тан, но их удача была плохая, и они понесли тяжелые потери. Это означало, что им нужно было несколько дней, чтобы восстановиться, прежде чем они снова могут оспаривать BOSSа.


Династия Тан сможет достичь Первой Крови в течение нескольких дней. Несмотря на получение отчетов о том, что «Верхние точки Хо!» также начал изучать подземелье, Блуждающее облако не воспринял это всерьез. Он знал, что Гунцзы Ю была очень способной. Тем не менее, один игрок не смог бы добиться такого эффекта. В его глазах игроки гильдии «Верхние точки Хо!» были слабаками. Как они могли очистить это подземелье в течение двух дней?


Вот почему Блуждающее облако был уверен, что у династии Тан есть первая кровь в сумке.


Он был уверен, пока система не объявила, что «Верхние точки Хо!» достигли Первой Крови. Блуждающее облако был ошеломлен и только оправился, когда командир партии крикнул вслух: «Лидер гильдии, вы были неэффективный!», - он отреагировал как раз вовремя, чтобы бросить заряд и сбросить мертвого в безопасное место. Когда он лежал мертвым на земле, Блуждающее облако чувствовал, что он собирается кашлять кровью. Как? Как такое могло произойти? Как в мире было возможно даже отдаленно?


Через две минуты снова появилось системное уведомление. Династия Тан заработала первую пятерка в подземелье 50 игроков, Морозная Пустошь.


Хотя это было всего 2 минуты, это было все еще подавляющим ...


Блуждающее облако ощущал напряженность в груди. Он сел и ударил по земле. ««Верхние точки Хо!», я не допущу, чтобы вы в первый раз сразу получили первую кровь!», - Блуждающее облако ревел с яростью.


В отличие от низкого морального духа династии Тан, «Верхние точки Хо!» практически сходил с ума от радости. Мало того, что они мешали Первой Крови, грабитель, Ледяные Холодные Крошечные Руки имела чрезвычайно удачу, мгновенно награбив несколько


предметов. Исключая игроков, которые уже получили оборудование с первого и второго BOSSа, глаза остальных игроков почти выскочили из их гнезд.


Фиолетовое оборудование, это было фактически фиолетовое оборудование!
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Глава 118



Глава 118 Торговля


Е Цы раньше очищала ряд подземелий, но это был ее первый раз, когда упало Фиолетовое оборудование. Даже сама Е Цы была в восторге от фиолетового падения, не говоря уже о других игроках в команде. Хотя часть снаряжения была не для Богини охоты класса, Е Цы не могла не вздохнуть, увидев ее, богине удачи действительно понравилась Ледяные маленькие ручки.


Самыми сокровенными трофеями Морозной Пустоши были Дуэт Альма, Щит Дуэта Альма и Кольцо Дуэта Альма. Среди этих Фиолетовое оборудование Персонала Дуэта Альма было лучшим оборудованием для Мага ледяного типа ниже лвл 50. Мало того, что атрибуты экипировки были подавлены, он также увеличил урон, наносимый магией Ледового типа на 30. Это вызвало многочисленных Магов ледяного типа, чтобы неоднократно очищать это подземелье в надежде получить Персонал Дуэта Альма.


Дуэт Альма Щит был так же сломан. Он обладает 40% -ным бонусным сопротивлением против урожая льда, а также первым защитным оборудованием Судьбы, способным улучшить сопротивление льду. Тем не менее, Кольцо Дуэта Альма было единственным оборудованием, из-за которого игроки сходили с ума.


Кольцо Дуэта Альма было посредственным на бумаге, так как его статистика была немного лучше, чем синее кольцо того же уровня. Однако кольцо обладало активной способностью - Вызвать Дуэт Альма. Эту способность можно назвать одной из самых разрушившихся способностей оборудования в Судьбе.


При активации игроком Дуэта Альма с тем же уровнем, что и его вызывающий, оно будет сражаться за игрока в течение 15 минут. Время восстановления умения составляло 3 дня. Это кольцо позволит своему пользователю совершить прокрутку через врагов в бесчисленных подземельях и сражениях. Тем не менее, скорость снижения для этого конкретного оборудования была крайне низкой. По знанию Е Цы, было всего 6-7 случаев, когда кольцо было сброшено во время ее 10 лет игр в ее последней жизни. Многочисленные партии выстроились вне подземелья на ежедневной основе, чтобы получить шанс добыть Кольцо Дуэта Альма.


Конечно, Ледяные холодные крошечные руки была не такой удачливой. Кроме того, Кольцо Дуэта Альма и Дуэт Альма не могли попасть в Нормальную сложность Морозной Пустоши. Единственный предмет, который упал бы в Нормальной сложности, был персонаж Дуэта Альма, с надежностью 0,01%, нужно было признать, что Ледяные холодные крошечные руки действительно имели отличную удачу, чтобы заставить его упасть.


Помимо персонажа Дуэт Альма, распределение другого оборудования было сделано легко. В конце концов, Персонаж Дуэт Альма был Фиолетовое оборудование. Кто не хотел бы Фиолетовое оборудование? Два Мага ледяного типа в настоящее время присутствовали в команде по освобождению подземелий гильдией «Верхние точки Хо!». Одним из них был Своевременный дождь, а другой был Глаза закрытые в тишине. Основная роль, которую Маг ледяного типа делает на ранних стадиях, - контроль толпы, у них не было много разрушительных заклинаний, в отличие от магов типа «Огненный тип»


и «Тайных магов», которые все были дилерами повреждений. Именно поэтому игроки, которые ищут высокий DPS, редко выбирают Мага ледяного типа, который непреднамеренно вызвал незначительное меньшинство игрока Маг ледяного типа в Судьбе.


Это была трудная ситуация. Своевременный дождь был администратором гильдии, а также основной боевой силой команды по подземелью. Таким образом, никто не возражал бы, если бы он утверждал это для себя. Однако Глаза закрытые в тишине также была экспертом среди магов с отличным контролем толпы, а также высоким уроном. Самое главное, что у них были одинаковые DPS. Следовательно, выбор был бы несправедливым, независимо от того, кто они.


Е Цы посмотрела на оборудование Дуэта Альма и прямо сказала: «Двое из вас должны выбрать это. Тот, кто имеет более высокую ценность, должен принять это. Что касается человека, который проявил более низкую ценность, не обвиняйте общество в том, что он несправедлив сейчас». Слова Е Цы вызвали смех в команде. Затем все быстро сели и начали смотреть два рулона для оборудования.


На мгновение оба Своевременный дождь и Глаза закрытые в тишине почувствовали давление и начали молиться о своей удаче. Результаты вышли быстрыми темпами, у Своевременного дождя было 11 очков, а Глаза закрытые в тишине - 16. Естественно, предметы отправились для Глаза закрытые в тишине. Е Цы воспользовалась возможностью, чтобы посмеяться над ними: «Твои барабаны были слишком низкими, никто из вас на самом деле не превысил 20. У вас обоих не было бы шанса, если бы был другой человек, который боролся за него!».


Хотя Своевременный дождь показался ей жалким, он не был мелким человеком. Он взломал шутку Глаз закрытых в тишине: «Мне повезло, что есть только ты и я, если есть еще один Маг ледяного типа настоящего, нас, наверное, сразу же отправят от сюда».


Глаза закрытые в тишине слегка смутилась. Услышав слова Своевременного дождя, она почувствовала себя еще более смущенной и сказала: «Администратор, мне очень жаль ...»


Своевременный дождь неоднократно покачал рукой: «О чем ты говоришь, мы все являемся частью той же гильдии, не так ли, если мы отдадим ее другому человеку?»


Увидев, что оба они смогли разобраться с проблемой, Е Цы отвлекла свое внимание от них. Обернувшись, чтобы обратиться ко всем, она отдала команду на рассылку. Пока все уходили, Лю Чан вдруг схватила Е Цы: «Маленькая Цы, мне нужно что-то обсудить с тобой».


Е Цы посмотрела на нее и увидела нерешительные глаза Люа Чан, это было отличное от ее обычного «я». Сегодня она была в высшей степени вялой, далекой от ее обычного, энергичного «я», из-за чего Е Цы была несколько озадачены: «Что случилось?».


Уголки губ Лю Чан опустились, когда она колебалась, чтобы выговориться, вместо этого вздохнула.


«Если вам есть что сказать, тогда скажите это. Я не любопытный человек. Меня не тронут, даже если вы попытаетесь держать меня в напряжении»,_- Е Цы всегда была тупой, когда разговаривала с Люа Чан, и это было то же самое для Люа Чан. Просто что-то беспокоило ее сегодня.


«Я поняла! Я понялка!», - меланхолическое настроение Лю Чан было разбито словами Е Цы, говорила она: «Это не я, это о Дун Инь».


«Что-то связанное с Тысяча закатов?», - даже если Лю Чан не сказала, Е Цы смогла вывести этот вопрос.


«Да», - Лю Чан кивнула, прежде чем взглянуть на Е Цы. «Но это как-то связано с вами».


«О?», - Е Цы сузила глаза, она могла догадываться, что хотела сказать Лю Чан. В этот период времени было только одно, что могло быть связано с ней, Дун Инь и Тысяча закатоа, что было рейдированием склада гильдии Стального кровавого боевого копья. Е Цы сказала небрежное выражение: «Какое это имеет отношение ко мне?»


«Ты знаешь о Стальном кровавом боевом копье, обвинившими тебе вчера?», - Лю Чан начала разговор. Увидев, что Е Цы, кивнула головой, продолжала она: «И что сегодня утром обокрали хранилище гильдии Стального кровавого боевого копья?».


«Это вызвало такой большой шум, о котором все знали бы», - Е Цы не ответила прямо на вопрос Лю Чан.


«Тысяча закатоа был в ярости, когда Дун Инь защищала вас на форуме, на котором клеветала на вас Стальная кровь. Когда их склад подвергся рейду сегодня, Тысяча закатоа слепо обвинил вас в том, что вы ограбили их склад, а Дун Инь была инсайдером, который сотрудничал с вами», - с этим Лю Чан начала заикаться.


«В чем дело?».


«Дун Инь в настоящее время чувствует себя крайне плохо. Возможно ли, чтобы вы вмешались и пригласили ее в нашу гильдию? Лю Чан знала, что ее просьба идет немного невпопад, но ей было больно, когда она вспомнила, как Дун Ин плакала по телефону, когда она позвонила ей днем. У нее не было выбора, кроме как умолять Е Цы из отчаяния. «А-а, Е Цы. Давайте возьмем его==е к нам».


Е Цы слегка прищурила глаза, она знала, что просьба Лю Чан была вызвана эмоциями, но она не смогла сразу согласиться на эту просьбу. Если бы Е Цы согласилась на это, это, безусловно, создало бы недоразумение. Тысяча закатоа подумал бы, что она и Дун Инь были вовлечены в кражу из гильдии Стального кровавого боевого копья. Несмотря на то, что она действительно была виновницей, она не собиралась никому дать узнать об истине. В конце концов, Тысяча закатов имел довольно реальный опыт в реальной жизни и хорошо знал ее истинную личность. Независимо от того, насколько знаменита и грозная она была в игре, она и ее семья были не чем иным, как простолюдинами на самом деле. Если из-за этого произошла месть, она заплатила бы за это.


Однако она не могла игнорировать и нынешнюю ситуацию с Дуном Инь.


«Если она хочет покинуть Стальное кровавое боевое копье и прийти к «Верхние точки Хо!» сама по себе, я буду приветствовать ее с распростертыми объятиями. Однако, если вы хотите, чтобы я забрал ее от Тысячи закатов ... », - Е Цы сделала паузу. «Лю Чан, ты точно знаешь о Тысяча закатов?».


Лю Чан на мгновение застыла. Разумеется, она знала об этом, даже если она не совсем поняла подробности, она узнала от Дун Инь, что Тысяча закатов не был обычным человеком. Он не был тем, с кем мог бы пообщаться маленький картофель фри. Тем не менее, именно по этой причине она беспокоилась за Дуну Иньу. Если она по-прежнему будет вместе с Тысяча закатов ... сама мысль заставила Люу Чан содрогнуться.


Е Цы проглядывала мысли Лю Чан и покачала головой: «Это не большая проблема, пока Нулевой мышьяк все еще со Стальным кровавым боевым копьем, Тысяча закатов ничего не сделал бы для Дун Инь. Просто ... ей нужно подумать самой», - с этим Е Цы поморщилась, как бы издеваясь над собой: «Девушки, которых вы видите, пока мы попадаем в ловушку, известную как любовь, наш IQ будет уменьшен с пугающей степенью. Мы должны позволить ей понять самостоятельно, прежде чем она сможет вырваться из нее. Кроме того ...», - Е-Цы поджала губы, ее тон стал холодным: «Она что-то сказала о желании покинуть Стальное кровавое боевое копье и прийти на нашу сторону?».


«Она этого не сделала», - Лю Чан покачала головой.


Е Цы больше не спрашивала. Она похлопала Лю Чан по плечам и издала долгий вздох: «Все будет хорошо, все будет хорошо в конце».


Выйдя из подземелья, Е Цы сняла небольшую лодку и остановили ее в середине Красного озера. Она только что научилась рыбалке, и это было идеальное место для ее уровня, чтобы повысить ее уровень как начинающего рыбака.


Приманка и катушка, приманка и катушка. После повторения этой серии действий за неизвестное время, Е Цы разослала сообщение Нулевому мышьяку: «Видео для очистки Морозной Пустоши для двух ваших игроков. По рукам?».


Ответ Нулевого мышьяка был быстрым: «Гунцзы, было бы лучше, если бы вы договорились с лидером нашей гильдии об этом».


Е Цы фыркнула: «Поскольку я пришла к вам лично, это означает, что я знаю кое-что».


Нулевой мышьяк усмехнулся после мгновенной паузы: «Я давно это знал. Вы не только обладаете отличным мастерством, но и умный человек. Если я не ошибаюсь, ты здесь за Блестящим Солнечным светом?».


«Да».


«Разве вы не знаете, что если вы сделаете подобное сейчас, это заставит людей заподозрить, что вы являетесь виновником кражи нашего склада гильдии?»


Это была единственная вещь, о которой особенно беспокоилась Е Цы. Однако, когда дело дошло до интриги, Е Цы была уверена, что и она, которая испытала еще одну жизнь, тоже


не была пустяковой. Нулевой мышьяк был чрезвычайно осторожным человеком. Чем больше вы пытаетесь произнести свои проступки перед таким человеком, тем больше он сомневаются в ваших словах. Это был его так называемый недостаток личности.


«Что, если я скажу, что я была тем, кто это сделал?», - она открыто призналась в поступке без каких-либо колебаний.
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Глава 119



Глава 119 Хищник


Слова Е Цы были похожи на скалу, выброшенную в океан. Нулевой мышьяк сразу замолчал, что вызвало ее настроение.


Если противник не совершает ход, то и я не должен.


Решив не говорить другого слова, Е Цы закинула в воду еще одну приманку. Хотя она ловила рыбу, Е Цы была отвлечена. Ее взгляд бродил по всему месту. Она даже забыла бы вытаскивать рыбу, которая попала на приманку. Ее взгляд затем резко опустился на берег недалеко от нее, где стоял игрок, одетый в нормальный вид, или кто-то даже называл это, полностью мусорным оборудованием. Это был Человек с тонкой структурой тела, его коричневые волосы были связаны в грязный хвост за его головой. Он стоял в воде, штаны свернуты, казалось он, что-то искал.


У Е Цы было отличное зрение, и незадолго до того, как она поняла, что он ищет моллюсков.


Ищете моллюсков? Есть только две профессии, требующие моллюсков, либо человек - шеф-повар, либо ... ювелир. Инстинкты Е Цы сказали ей, что мужчина перед ней был ювелиром. Причина в том, что она никогда раньше не видела такого плохого шеф-повара.


По достижении навыка «Начинающий» шеф-повар сможет готовить пищу, которая предоставляет множество бонусов за атрибуты, которые высоко ценятся всеми при продаже в аукционном доме. Любой повар, обладающий навыками «Начинающий» или «выше», будет немного богаче, чем средний игрок. Поскольку этот человек перед ней действительно был в таком жалком состоянии, она могла только сделать вывод, что он определенно был ювелиром. Ювелиры, как и инженеры, на ранних этапах игры являются беспорядочными и бедными, но на последующих этапах игры они будут считаться абсолютно потрясающими.


В то время как ювелиры с поздней стадией были очень востребованы всеми, ювелиры ранней стадии были отвращены всеми, так как они тратили как материалы, так и оборудование. Ювелир, достигший мастерского уровня своими силами без поддержки крупных гильдий, был человеком, заслуживающим уважения.


Человек, казалось, копал моллюски еще до прибытия Е Цы. Основываясь на ее оценках, он должен был копать не менее двух часов. По неизвестным причинам Е Цы внезапно заинтересовалась этим человеком, и она приняла решение. Если бы этот человек все еще был здесь, когда она закончила с ее разговором с Нулевым мышьяком, она обязательно перейдет и поздоровается.


В этот момент Нулевой мышьяк сидел в зале заседаний. Он смотрел кадры, которые он получил днем, глубоко задумавшись. В видеоролике мужчина-гном разбойник прокрался на территорию лагеря гильдии Стальной Кровавое копье, быстро уклоняясь от патрулей, прежде чем броситься на дно стены лагеря, исчезнув из поля зрения.


Кадры продолжались около 3 минут и были довольно размытыми. Однако, несмотря на все это, было достаточно ясно определить виновника, который ворвался в склад гильдии. Этот человек не был Гунцзы Ю.


Этот человек действовал сам по себе.


Гунцзы призналась, что именно она совершила набег на Стальное боевое копье. Что касается ее намерений для этого, то ... Нулевой мышьяк смог быстро вывести последовательность событий. Она определенно знает об этом между Тысячи закатов и Блестящим Солнечным светом. Нулевой мышьяк поджал губы раздумывая.


Правильно, их гильдия определенно застряла на третьем BOSSе. Однако, поскольку они знали, что больше невозможно получить «Первую кровь», Стальное кровавое боевое копье было не так нетерпимо, как прежде, прогрессировать через подземелье, вместо этого потратив время на разработку стратегии сражения. Прошло несколько часов с тех пор, как Морозная Пустошь была очищена, династия Тан держала свое подземелье под жестким контролем, гильдия «Верхние точки Хо!» также молчала по этому вопросу. Таким образом, желая выяснить способ очистки темницы, было чрезвычайно сложно. Как раз в этот момент, когда Гунцзы предлагала видео, Нулевой мышьяк не мог видеть никаких оснований отказываться. Однако условия, которые Гунцзы установила для обмена, заставили его поверить, что она была просто человеком, который позволил улучшить свои межличностные отношения.


«Гунцзы, вы наверняка знаете, как взломать шутку», - Нулевой мышьяк перемотал кадры, спокойно отвечая Еу Цы, все еще наблюдая за проворными движениями этого мужчины-гнома разбойника в видео.


Получив ответ Нулевого мышьяка после столь долгого времени, Е Цы был немного смущена, она усмехнулась в ответ, не продолжив разговор.


«Честно говоря, я действительно хочу, чтобы ваши записи в подземелье, это просто ...», - Нулевой мышьяк сделал паузу на мгновение, как будто он пытался удержать Е Цы в напряжении.


В этот момент поплавок у Е Цы задвигался. Она неторопливо подняла удочку, сняла живогй улов с крючка и бросила его в ведро рядом с собой. Затем она ответила без особого волнения: «В чём дело?».


«Люди - это не товары. Даже если мы с вами готовы совершить сделку, они не обязательно захотят уйти. Вы не согласны?», - слова Нулевого мышьяка звучали искренне и верно, Е Цы знала, что он просто констатировал факты и не могла не чувствовать себя слегка подавленной.


Как она не поймет эту логику? Однако, несмотря на ее нежелание, нужно было кое-что сделать. Четверо из них выросли вместе с юных лет и были друзьями детства, которые видели друг друга ежедневно. Если бы она не предприняла никаких действий, это, безусловно, оставило бы тему для обсуждения, но даже если бы она и предприняла какие-то действия, она, возможно, не получится, как она надеялась. С их единомышленниками И Цан и Дун Инь никогда не


почувствовали бы, что они страдают, даже если зрители могут чувствовать себя иначе.


Когда она продолжала обдумывать, из нее вырвался неизвестный гнев. Что за чертовщина?


Нулевой мышьяк заметил, что Е Цы молчала и не мог не спросить: «Гунцзы, вы приняли решение?».


Е Цы вздохнула: «Как насчет этого? Я встречу их только один раз. Если они хотят уйти, помогите мне договориться. Если они не хотят уходить, тогда вы можете действовать так, как будто ничего не случилось».


В отличие от Тысячи закатов, не был мелким человеком. Если это не было в экстремальных обстоятельствах, он бы не сжигал мосты с Е Цы. Вот почему он полностью поддерживал предложение Е Цы, даже предлагая дополнительный момент: «Конечно, я не буду рассказывать другой душе о видео».


«Хотя, это твоя проблема, в конце концов», - Е Цы была в приподнятом настроении. Кто-то был бы подавлен при решении такой проблемы, поэтому Нулевой мышьяк выразил свое понимание по этому вопросу. Он согласился связаться с ней позже, чтобы они могли установить время и место встречи.


Е Цы убрала свою удочку, прекратив самую удручающую беседу с тех пор, как она перевоплотилась. Прямо сейчас, она планировала сделать что-то, что не было таким неприятным. Подогнала лодку к берегу, она заметила, что этот человек все еще горячо ищет моллюсков. Его IGN не скрывали, вероятно, из-за того, что большинство игроков жизни не видели смысла скрывать свои IGN. По крайней мере, это было верно для Игровой жизни, с которыми Е Цы столкнулись.


Это было знакомое имя. Было так хорошо известно, что Е Цы была слегка шокирована.


Хищник.


Он был первым ювелиром, который стал гроссмейстером в своей прошлой жизни. Игрок, у которого было огромное количество гильдий, которые облизывали сапоги. Он был одиноким человеком, у которого был ядовитый язык, сопровождаемый холодной и лишенной индивидуальности. Это были отличительные черты этого загадочного Гроссмейстера в прошлой жизни. Тем не менее, хищник был безразличен к своему негативному образу. Во время интервью, в котором он рассказывал о своем опыте в игре, он говорил об изнурительных и бережливых временах. Не получая ни поддержки, ни уважения от других игроков, он разочаровался в игровом мире. В результате он не смог простить тех людей, которые причинили ему боль, даже после того, как он стал успешным. Короче говоря, он был ограниченным человеком.


Е Цы вспоминала свое прошлое, принося несколько лишнего снаряжения этому человеку для игры в жемчужину, но, в конце концов, было великолепно отвергнуто. Его причиной для этого было то, что он не стал бы гномом для людей с плохим характером.


Проклятие!! Несмотря на то, что Е Цы была в списке игроков с худшим персонажем, но Хищник тоже не был святым. Из-за своей отчужденной и холодной личности он отказался от многочисленных игроков и даже попал в десятку лучших игроков Судьбы, с которыми вы не хотите взаимодействовать.


Именно из-за того, что этот человек был оскорблен тем, что Е Цы никогда больше не искала его. Если бы не факт, что его репутация звучит повсюду, Е Цы, вероятно, уже забыли о существовании этого игрока. Когда Хищник внезапно появлялся перед Е Цы в таком растрепанном состоянии, контраст был для нее почти невыносимым.


Хищник наблюдал, как этот женский эльф выпрыгнул из лодки, с завистливыми глазами. Люди, которые могли арендовать лодку, чтобы ловить рыбу посреди озера, должны были быть богатыми. Глядя на грязь на руках, он издал длинный вздох и продолжал копать моллюсков.


«Вы копаете моллюсков?», - Е Цы откладывала свои негативные эмоции, прежде чем слегка улыбнуться хищному человеку.


«Да», - текущий хищник был не холодным и отчужденным гроссмейстерским ювелиром, с которым она познакомилась в своей прошлой жизни, а новичок, который только что вошел в игру, чтобы заработать на жизнь.


«У меня есть несколько здесь, ты хочешь их?», - Е Цы взяла горстку моллюсков из ее ведра и показала их хищнику.


Глаза хищника оживились. Он протянул свои дрожащие, покрытые грязью руки с намерением принять его до того, как он сделал паузу, поднял глаза и показал Е Цы беспомощную улыбку: «Забудь об этом, у меня нет денег, чтобы заплатить тебе».


«Мне не нужны деньги, я тоже практиковала свой промысловый навык. Если вы этого не хотите, я просто буду рассматривать их как мусор и бросшу их в магазин», - Е Цы сказала хладнокровно.


«Т-тогда я смиренно приму ваше предложение», - плотоядный человек был слегка тронут, это был первый раз, когда он получал помощь другого человека с тех пор, как начал играть. Это также заставило его понять, что в этом жестоком мире игры все еще есть тепло, наполненное холодными людьми.


Е Цы сразу же начала торговлю, передав более ста моллюсков в инвентарь перед хищником, прежде чем притворяться неосведомленным выражением и спросить: «Вы шеф-повар, который нуждается в моллюсках, чтобы повысить уровень мастерства?».


«Нет, я - ювелир», - Хищник покачал головой, его голос не был громким, но он был наполнен решимостью. Похоже, что он увлекся своей профессией.


«Это профессия, о которой редко слышишь».


«Да-да», - под взглядом Еа Цы, хищник внезапно нервничал. Он посмотрел на свой растрепанный вид и пожелал, чтобы яма появилась, чтобы он мог прыгнуть внутрь.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 120



Глава 120 Соглашение о рабстве


Люди, как правило, полны противоречий. Хищник был прекрасным примером этого. Он был благодарен, что Е Цы не высмеивала его и надеялась, что он сможет больше поговорить с ней. С другой стороны, из-за контраста между ее ярким внешним видом и его жалким состоянием он надеялся, что Е Цы просто уйдет.


Опять же, озеро не принадлежало никому. Он не мог просто попросить Е Цы уйти, но он также не желал покидать этот район, так как ему потребовалось немало усилий, чтобы найти мелководный район, который дал больше добычи. Он мог только опустить голову и продолжать копать моллюски, притворяясь, что Е Цы не существует.


Е Цы, конечно, ничего не знала о суматохе в сердце хищника. Она была заинтересована только в его таланте и хотела привлечь его в свою гильдию. Ясная Луна и Милашка лимон «осквернили» огромное количество материалов, чтобы подделать оборудование, так же как было время заставить кого-то «злоупотреблять» готовыми товарами? Поскольку они уже были осквернены и оскорблены, это не имело значения.


Е Цы продолжала наблюдать, как хищник копал моллюски, и даже вызвала Старого четвертого рядом с ней. Руки хищника дрожали. Почему этот женский эльф еще не ушел? Почему она вызвала волшебного динозавра, чтобы наблюдать за ним? Этот динозавр даже подошел к нему и понюхал его, не обнаружив опасности ...


Хищник был только лвл 10 и никогда не посещал территории, которые были выше лвл 10. Он никогда не видел Тиранозавра Рекса. Когда член этого вымершего вида тесно взаимодействовал с ним, он невольно сделал несколько шагов назад.


«Ух, да, ест ли он моллюсков?», - хищник нашел смелость спросить Еа Цы. То, что у него было больше всего сейчас, это те моллюски в любом случае.


Е Цы бросила взгляд на Старого четвертого, и на хищника. Затем она сказала с лукавой усмешкой: «Он не ест их сырыми».


«Ох ...», - хищник поцарапал голову неловко, случайно покрыв себя грязью. Он издал долгий вздох, заметив, что Е Цы слегка поддержала Старого четвертого, затем продолжил копать моллюсков, как раньше, как будто его никогда не беспокоил Старый четвертый.


«Каков нынешний уровень вашего мастерства?», - внезапно заговорила Е Цы.


«Уровень начального уровня с 11% -ным прогрессом».


Е Цы была немного удивлена. Для того, чтобы получить навык, подобный этому, для уровня Начальный уровень только с его собственными возможностями действительно был впечатляющий подвиг.


«Сколько времени ты этим занимаешься?».


«3 месяца», - Хищник человеком был удивлён. Почему эта женщина-эльф задает ему вопросы в таких мелочах?


Е Цы была еще более удивлена. Чтобы достичь уровня начального уровня с 11% -ным успехом в течение 3 месяцев, человек должен быть очень увлечен своей работой. Затем она поняла еще одну проблему: «Сколько денег вы потратили?»


Этот вопрос напомнил хищнику о его печалях. Некоторое время он молчал, а затем ответил: «Это, похоже, не имеет ничего общего с тобой, верно?»


Действительно, они были незнакомыми людьми, которые случайно встретились. Даже если Е Цы дала ему более 100 моллюсков, это не значит, что он обязан был рассказать ей все. Особенно ... когда были задействованы деньги. Он не мог заставить себя сказать, что он был в конце линии. Мало того, он столкнулся с огромным долгом. И особенно, прямо в тот момент, он ...


Из его реакции Е Цы могла догадаться, что хищник потратил много денег. И ... он был очень, очень разбит прямо сейчас.


Деньги были сукой. Вы можете смотреть на него сверху вниз, но вам нужно было преследовать его задницу. Вы могли бы презирать это, но когда ваш желудок был голоден, иметь много денег было бы не плохой идеей.


«Ой», - Е Цы не сердилась на враждебный тон хищника. Она сузила глаза и ухмыльнулась: «Ты хочешь присоединиться к моей гильдии?».


Ее предложение стало неожиданностью для хищника. Он попытался обратиться к бесчисленным гильдиям, но все крупные гильдии обладали собственным ювелиром, а меньшие не могли себе этого позволить. Следовательно, никто не хотел его забирать. Так же, как он отказался от надежд на присоединение к гильдии, на его колени упал огромный пирог с мясом. Был ли это день 1 апреля дурака?


«Скажи, что надо?», - Хищник не мог поверить своим ушам.


«Я сказала, ты хочешь присоединиться к моей гильдии?», - терпеливо ответила Е Цы. Хотя она все еще была взволнована словами Нулевого мышьяка, все это полетело в облако девять, как только она увидела жалкого парня перед собой. Ее настроение значительно улучшилось.


«Ваша гильдия примет меня?», - хищник был ошеломлен: «Какая у вас гильдия?». Это был очень важный вопрос. У крупной гильдии не было бы проблем нанять его, но маленькая не смогла бы выдержать такой класс, как он.


«Верхние точки Хо!».


Хотя хищник был игроком в жизни, он все равно обращал внимание на форумы. Он, естественно, знал о гильдии «Верхние точки Хо!». Он был в шоке. Хотя гильдия была не очень большой, ее репутация уже превосходила репутацию многих крупных гильдий. Он вздрогнул, когда он еще раз обратил внимание на янтарный глаз Богини охоты перед ним, и в голову зашла мысль. Это было очень шокирующее откровение. Хищник начал заикаться: «В-в-вы ... Г-г-Гунцзы?».


Хех. Она не знала, что хищник заикается, когда ему становится тревожно.


«Как вы думаете? Вы хотите присоединиться к моей гильдии?», - Е Цы не ответила на его вопрос, но вместо этого задал собственный вопрос.


Это был один из самых известных людей на Восточном континенте! Хищник был взволнован. Его румянец был заметен даже через его покрытое грязью лицо. Но после его волнения он начал рассматривать предложение Е Цы. Затем он протянул руку, подняв 3 пальца: «Сначала вы должны дать мне 30 000 золотых монет».


Е Цы подняла брови. В конце концов, она была права. Этот человек действительно был в конце линии. Если бы она не ошиблась, ему потребовались 30 000 золотых монет, чтобы выплатить свои долги.


Хищник стал нервным, так как Е Цы оставалась практически бесстрастной. 3 поднятых пальца стали 2: «Около 25 000 золотых монет?», - после того, как не получил никакой реакции от Е Цы, он стиснул зубы и сказал: «20 000 золотых монет, не что иное!».


«Я заплачу вам 50 000 золотых монет. Все материалы, которые вам нужны, будут предоставлены гильдией, и вам будет выплачено 3 000 золотых монет в качестве вашей ежемесячной зарплаты в качестве ювелира начального уровня. Если вам удастся перейти на средний уровень, ваша зарплата будет увеличена до 5000 золотых монет в месяц. И если вы нажмете на Расширенный уровень, ваша зарплата составит 10 000 золотых монет. В качестве магистерского уровня вы будете иметь 20 000 золотых монет в месяц, а если вы гроссмейстер, вы получите зарплату в размере 30 000 золотых монет в месяц», - в этот момент хищник открыто смотрел на Еа Цы, даже его глаза выглядели так, будто они собирались выскочить из своих гнезд, но Е Цы еще не закончила: «Если предприятия придут посмотреть, мы дадим вам 10% дохода в качестве комиссии».


Хищник был безмолвным долгое время. Недолго глядя на нее, он, наконец, успокоился: «Гунцзы Ю, ты не шутишь, правильно ...?»


«Если вы мне не поверите, мы сможем договориться», - при этом Е Цы встала, указывая на то, чтобы он последовал за ней в мэрию, чтобы подписать контракт.


«Ты серьезно?».


«Конечно», - Е Цы еще раз сузила глаза: «Вы можете подписывать контракт?».


Хищник был на мгновение ошеломлен. Затем он резко выпрыгнул из воды и сказал Е Цы: «Конечно! Если даже ты смеешься, почему бы мне не пойти?».


Когда двое сидели в мэрии, хищник уже привык к лестнице мэра Е Цы. Внезапно он понял, что это не странно для многих вещей, которые происходят вокруг этой девушки.


После того, как она заявила о своем договоре с хищником мэру, она обернулась и поговорила с хищником: «Это будет 10-летний контракт».


«10 лет?», - хищник был снова потрясен, но вскоре он смог успокоиться и кивнул: «Хорошо».


«Конечно, у меня есть и свои собственные условия».


Конечно, в этом мире нет бесплатного обеда. Хищник глубоко вздохнул: «Что это?».


«Если вы не сможете добраться до среднего уровня в течение года, я оставляю за собой право отменить мой контракт с вами, и вам придется заплатить мне за мои потери», - Е Цы сузила глаза и ответила тоном лишенный эмоций.


Если он не смог достичь среднего уровня в течение года, даже когда он был профинансирован кем-то, самому человеку было бы стыдно. Он без колебаний кивнул.


«Кроме того, 50 000 золотых монет, которые я собираюсь заплатить вам, не являются бесплатными. Это наступление. Вы должны будете выплачивать его каждый месяц», - при этом Е Цы поджала губы: «Это означает, что вы не получите никакой зарплаты в течение года, начиная с того момента, когда наш контракт станет официальным. Конечно, если вы сможете достичь среднего уровня раньше, чем ожидалось, такие дни также закончатся».


Хищник колебался. Но он стиснул зубы и кивнул в знак согласия. Он был в конце линии. Для него не было другого выбора.


«Ладно».


Е Цы была довольна прямым ответом ювелира. Затем она кивнула мэру, и перед ними появились 2 цифровых контракта, признанных законом. Е Цы подписывала ее имя, и ювелир сделал то же самое. Затем система объявила, что контракт действителен, и печатная версия будет отправлена по почте на текущий адрес как Е Цы, так и ювелиру.


«Хорошо, добро пожаловать в «Верхние точки Хо!», - Е Цы пригласила хищника в гильдию и протянула ему руку.


Хищник немедленно встал и заикался у Е Цы: «Да-да-босс».


«Называйте меня лидером гильдии, или Гунцзы Ю», - Е Цы обменялась рукопожатием с ювелиром и вручила ему 50 000 золотых монет. Затем она отправила личное сообщение Отпускающему девушку, который отвечал за управление Игроками жизни в гильдии «Верхние точки Хо!». Введя хищника к Отпускающему девушку, она отправила его к себе в лагерь гильдии.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 121



Глава 121: Молодой оценщик


После того, как она договорилась с Хищником, Е Цы решила убрать свой склад. Она достала все предметы, которые она украла из Стального кровавого боевого копья, что она чувствовала, что это лучше всего использовать в целях гильдии.


Когда она расчищала склад, Е Цы заметила Таинственную карту. При ближайшем рассмотрении она вспомнила, что это был один из урона от Грозового Скорпиона. Сразу после этого она сообщила о «Грозовом Скорпионе» и забыла оценить карту. Он остался на ее складе, и теперь, когда она подумала об этом, это было пустой тратой, чтобы оставить его там.


Она вытащила карту и решила оценить ее. Перед отъездом она вытащила некоторые материалы из своего склада и передала их Удаленным глубинам в лагере гильдии. Затем она направилась в Красный Лейк-Сити в Оценочный зал.


Оценочный зал всегда были живыми в каждой игре. В Судьбе большая часть оборудования имела видимую статистику, но было некоторое специальное оборудование и предметы со скрытыми атрибутами, которые появлялись бы только после их оценки. Было много больших гильдий, но было больше меньших гильдий, чем были большие гильдии, а количество сольных игроков значительно превосходило численность маленьких гильдий. Гильдии, как правило, предпочитали очистку подземелий. В то время как для соло-игроков было более распространенным опытом в дикой природе. Почти все, что можно было получить в дикой природе, нужно было оценить. Таким образом, Оценочный зал всегда был переполнен независимо от того, что произошло.


Е Цы вошла в Оценочный зал, огляделась и подошла к молодо выглядящему Оценщику, который сидел в углу.


Из 20 с лишним оценщиков в «Красном Лейк-Сити Оценочный зал» стенд этого оценщика был самым неудобным. Хотя технически они были в игре, люди все равно склонны применять свои ценности в реальном мире к игровому миру. В реальной жизни люди предпочитают искать пожилого человека, поскольку у пожилого человека может быть больше опыта.


Например, старые практикующие китайской народной медицины, старшие мастера и т. д.


Молодежь, напротив, давала людям впечатление, что они будут неумелыми в своей работе. Вот почему все старшие кабинеты оценщиков были объединены с игроками, которые требовали своих услуг, тогда как у этого младшего оценщика было не более 3 клиентов.


Однако Е Цы знала что-то, чего нет у других.


В будущем Красный Лейк-Сити сможет привлечь большое количество игроков. Это было бы связано не только с его хорошим географическим положением, но и по другой причине: город был домом для одного и единственного оценщика гроссмейстера Далаярского континента. Вышеупомянутый оценщик был не кто иной, как этот самый юноша, который казался ненадежным: Тик.


Конечно, все это произойдет только в ближайшие два-три года. На нынешнем этапе игры Тик был не чем иным, как оценщиком среднего уровня.


Также как и игроки, различные NPC в Судьбе также могут повышать свою квалификацию. Оценщики могут повысить уровень, оценивая огромное количество предметов. Конечно, был другой способ: оценить редкий предмет. Это значительно повысило бы профессионализм оценщика.


Оценщики начинали свою карьеру в мастерстве среднего уровня. По сравнению с другими оценщиками мастерство Тика значительно отставало, так как многие из игроков отказались дать ему оценку своих предметов из-за его молодости ... даже если к нему подошли, чтобы оценить что-то, они обычно были низкоценными предметами. В результате его успеваемость стала застойной. Довольно много Оценщиков уже увеличили свое мастерство до Высокого Уровня.


Оценщик будет оштрафован системой, если они не сможет повысить уровень владения ими. Этого было все, чего не могли избежать все NPC.


Кроме того, Тик обладал хорошей индивидуальностью по сравнению с другими оценщиками, которые были плохими. Хотя было действительно трудно выровняться, он не позволил разочарованию показаться. Вместо этого он был жизнерадостным и удостоверился, что он был по-своему, когда он служил своим клиентам.


«Привет, мисс Эльф. Могу ли я спросить, есть ли у меня что-нибудь для оценки?», - Тик показал теплое выражение и спросил очень приятным образом, как только Е Цы сидела перед его кабиной.


Е Цы изучала лицо этого вежливого Человека. Честно говоря, она никогда не позволила Оценщику, который был в молодом возрасте около 16 лет, оценить его предмет, если она не знала, что однажды он станет оценщиком гроссмейстером. Казалось, что путешествие, чтобы стать оценщиком гроссмейстером, было непростым.


«Это тот пункт, который у меня есть», - Е Цы достала Таинственную карту, положила ее поверх стола, и толкнул ее перед Тиком. «Не могли бы вы взглянуть?».


Тик улыбнулся, а затем взял карту от Еа Цы. Выражение Тика неожиданно изменилось после изучения карты. Затем он отодвинул карту назад к Еу Цы: «Мисс Эльф, вы уверены, что не хотите, чтобы кто-то другой оценивал это?».


«Что за дела?», - Е Цы не поняла: «Что вы имеете в виду?».


«С таким предметом, вы уверены, что не хотите, чтобы кто-то более опытный ...?», -


Тик был прерван Е Цы, прежде чем он смог закончить свои слова. Она подняла брови: «Значит, ты имеешь в виду, что ты не можешь это оценить?»


Ее слова были прямым издевательством над способностями Тика. На юношеском лице Тика появился намек на печаль: «Я не имел в виду это так».


«Тогда почему ты отказываешься?».


«Я просто чувствую, что мисс Эльф определенно предоставит этот предмет Эксперту с большим опытом для его оценки».


«Вы меня? Как бы вы знали, о чем я думаю?», - Е Цы сузила глаза. Этот Гроссмейстер NPC определенно отличался от других NPC. У него даже была высшая психическая функция, которая позволяла ему размышлять о путях мира.


«Оцените это. Я могу позволить себе платить», - она молча отодвинула карту обратно.


Тик был на мгновение ошеломлен, прежде чем он возился с картой и начал внимательно ее изучать. Его руки слегка дрожали, и из его ладоней исходил золотой свет. Карта была залита этим золотым светом. Время, затрачиваемое на оценку карты, было, по-видимому, дольше, чем обычно, чтобы оценить нормальный предмет. Было хорошо, что посетителей на стенде Тика было очень мало, или люди начнут ворчать.


Е Цы начала выражать нетерпеливость после того, как прошла полная минута. Однако она не хотела беспокоить Тика, который внимательно оценивал карту, и предпочла продолжать ждать. На лбу Тик выступил пот.


Внезапно от Тика засияли ослепительные лучи золотого света. Он положил руки на стол и открыл глаза, сияя в Еа Цы: «Мисс Эльф, оценка сделана». С этим он толкнул карту в сторону Е Цы.


«Сколько это стоило?».


«Я ... это бесплатно», - Тик покачал головой, его щеки краснели: «Из-за вашего доверия, мне удалось подняться на уровень. Это мой самый большой выигрыш. Как я могу просить деньги?».


Кажется, что золотой свет был признаком того, что Тик выровнялся. Е Цы кивнула, когда она встала и приготовилась уйти: «Хорошо, тогда».


«В следующий раз, когда вам понадобятся некоторые хорошие оценки, не стесняйтесь искать меня, я дам вам лучшую цену за лучшую цену». Когда Е Цы ушла, Тик встал и поклонился ей. Последовало системное уведомление: «Вы достигли уровня близости «Уважаемый» с оценщиком высокого уровня Тик».


На этот раз она сильно поднялась. Чтобы иметь возможность обрести дружбу будущего гроссмейстера с оценкой этой Таинственной карты, это стоило того. Какая именно карта? Оставив Оценочный зал, Е Цы достала карту из кармана.


Только теперь было открыто имя предмета. Таинственная карта была фактически картой Скрытые сокровища залива.


Скрытые сокровища залива.


Это было хорошее место.


В Судьбе были скрыты Таинственные карты, доступные игрокам, отличным от тех, которые перечислены на картах каждого континента. Чтобы войти в эти скрытые карты, игрокам приходилось получать фрагменты карты. Только те игроки, у которых была карта в их распоряжении, смогли войти в эти места. У игроков было 72 часа, чтобы исследовать карту. Как только время наступило, даже если игрок не смог полностью изучить карту, все на карте будет доступно остальным игрокам, включая трофеи.


Скрытые сокровища залива были одним из четырех скрытых неопознанных карт на Восточном континенте. Его трудность была посредственной. Что касается грабежа ... Е Цы не знала о добыче, как никогда не было в ее последней жизни.


Е Цы лгала бы, если бы утверждала, что не будет счастлива, получив карту.


Е Цы почти перестала волноваться. Она тут же начала идти в сторону своего склада. Она направилась прямо к Скрытым сокровищам залива после приготовления необходимых препаратов. Когда она пробралась к Скрытым сокровищам залива, Е Цы связалась с Удаленными глубинами, сообщив, что она не будет рядом, чтобы помогать с любой гильдией в течение нескольких дней. Когда они разговаривали, прибыло личное сообщение от Нулевого мышьяка.


«Гунцзы Ю, ты там?».


«Я здесь», - частное сообщение от Нулевого мышьяка испортило хорошее настроение Е Цы, но она смогла восстановить свое настроение через короткий промежуток времени.


«Блестящий Солнечный свет и Левша согласились встретиться с вами. Когда ты доступна?».


«Теперь», - Е Цы стиснула зубы. Разве они не друзья детства? Почему незнакомец организовал для них встречу?


Нулевой мышьяк затем отправил ей свое место, и Е Цы ответила коротко: «Дайте мне несколько минут, я скоро буду там».
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Глава 122



Глава 122 Голубой светлый берег


Место было в Скарлет Санд Сити.


Область, которая не была ни близкой к Стальному Кровавому Боевому Копью, ни территории «Верхние точки Хо!», она находилась примерно посередине посредине.


Отель «калека». Расположенный в углу Восточного района города Скарлет-Санд, его нельзя считать переполненным. В маленькой комнате на втором этаже Е Цы нашла Нулевого мышьяка, И Цан и Дун Инь. Три человека сидели там тихо, почти так, как будто они не знали друг друга. При входе Еа Цы Нулевой мышьяк встал и вежливо улыбнулся: «Это было быстро».


Е Цы кивнула. Нулевой мышьяк был достаточно надежным. Когда он подошел к двери, он сказал: «Вы, ребята, болтайте, пока я пойду на поиски в Скарлет Санд Сити». Закончив свои слова, он ушел.


Они подождали, пока звук шагов Нулевого мышьяка не исчезнет с лестницы, прежде чем Е Цы повернулась к двум людям перед ней: «Сегодня я ...».


Так же, как она говорила, тот, кто до сих пор не произнес ни слова, Дун Инь, подняла голову и прервала ее: «Я знаю, что вы хотите сказать, Е Цы. Однако, пожалуйста, не говори».


В этот момент И Цан также сказал: «Мы уже слышали, что сказал Нулевой мышьяк. Вы обменяли свои видео для оформления подземелий, чтобы встретиться с нами сегодня». Углы Иа Цана дрогнули, когда он поморщился: «Тебе не нужно было это делать. Видео клиренса настолько ценно, и вы действительно его отдали, чтобы мы могли встретиться? Если бы вы действительно хотели встретиться, не стали бы звать нас лучше, чем идти на все эти неприятности?».


Е Цы не знала, что сказать. Ее ум был пуст. Она не произнесла ни слова, только уставилась на Иа Цана. Она знала, что все, что она сказала, будет неправильно понято. Было бы лучше, если бы она ждала, когда они выскажут свое мнение, чтобы заставить их чувствовать себя лучше.


Однако эти слова ничего не значили для нее.


«Ты думала, что я не могу сказать, о чем ты думаешь, если не говоришь? Е Цы, мы были друзьями детства, которые выросли вместе, но это все в прошлом», - И Цан встал, его лицо было невыразительным, когда он столкнулся со спокойным, бесстрастным лицом Е Цы. «Я не оставлю Стального Кровавого Боевого Копья. Хотя вы стали известными как «Верхние точки Хо!» и ваша гильдия невероятно мощная, я все равно не оставлю Стального Кровавого Боевого Копья. Не думайте, что мы страдаем только потому, что вы ведете хорошую жизнь. Даже если я страдаю, я никогда не буду ... »


Его слова никуда не шли. Дун Инь потянул его за руку, намекнув, чтобы он остановился.


И Цан тут же закрыл рот. Он взглянул на Дуна Иньа, прежде чем взглянуть на Еа Цы. «Е Цы, как друзья, как друзья детства. Если вы хотите поесть или попеть караоке, просто


позвоните мне, и я буду там. Однако нам не нужно стоять вместе в игре. Поскольку Лю Чан уже ушла с вами, этого достаточно. Вы знамениты, вы бог. Если она хочет следовать за вами за всю свою игровую жизнь, это ее выбор. Но я не хочу. Поэтому, независимо от того, что вы говорите, я никогда не пойду в «Верхние точки Хо!».


Слова пронзили сердце Е Цы, расстроив ее. Она вздохнула. Как и ожидалось, дружба не может быть связана с личными интересами. В противном случае любая дружба будет искажена до неузнаваемости. Е Цы с легкой улыбкой кивнула: «Я не думаю, что еще ничего не сказала».


Просто с простым предложением она смогла остановить слова И Цана. Теперь, когда он вспомнил, она не произнесла ни слова с тех пор, как села. Он был тем, кто бессвязно продолжал и ничего не делал, чтобы поддержать свои претензии. И Цан чувствовал себя подавленным, и его характер полностью сдулся.


Когда Дун Инь увидела, что двое замолчали, она горько улыбнулась Е Цы: «Е Цы, я знаю, почему вы пришли сюда сегодня. Должно быть, Лю Чан сказала вам кое-что, не так ли? На самом деле, это не так плохо, как вы думаете. И И Цан, и я в порядке. Хотя ты всегда была тихим, так как мы были молоды, я знаю, что среди нас четверых были самыми заботливыми. Но Е Цы, мы все взрослые. Тебе не обязательно ...»


Е Цы кивнула, вставая с улыбкой: «С тобой все в порядке, тогда все в порядке. Вы знаете моего персонажа - я не добрый человек, и я не заинтересована в большинстве вещей. Причина, по которой я пришла сегодня, - это то, что я чувствовала себя обязанной. Поскольку вы двое сказали, что у вас все хорошо, тогда все в порядке. Поскольку у каждого свои предпочтения, я ничего не буду спекулировать. Если тебе нужна моя помощь, просто позвони мне».


Сказав это, она встала и вышла из комнаты.


Дун Инь тоже встала. Она посмотрела на него. Она пристально посмотрела на Е Цы совершенно прямо назад и поспешила вперед: «Я чувствую, что мы сделали что-то не так».


И Цан нахмурился. «Дун Инь, подумай об этом так. Мы играем только в игру, нужно ли быть настолько серьезным? Самое главное - быть счастливым», - когда он закончил говорить, он повернулся, чтобы уйти, но Дун Инь его задержала. Она вдруг вспомнила что-то, что Е Цы когда-то спросила у нее. Теперь она поняла, что она тоже хотела спросить об этом Иа Цана.


«И Цан, как ты и Голубой Павлин?».


И шаги Цана остановились, когда он остановился на несколько секунд. Без поворота он ответил: «Мы в порядке».


«Она хорошо относится к тебе?».


И Цан снова замялся: «Если ты посмотришь на ее божественное отношение, она на самом деле - она на самом деле довольно хороший человек под всем этим».


Дун Инь снова открыла рот, но, в конце концов, слова, которые Е Цы когда-то задавала ей, не вышли. Она чувствовала, что это была разница между ней и Еа Цы. Когда Е Цы заметила некоторые вещи, она определенно поднимет их, тогда как она будет молчать, даже если бы заметила, что что-то неладно.


«Я собираюсь тренировать свои уровни», - И Цан больше не хотел задерживаться, поэтому он быстро ушел, оставив Дун Иньа стоять там одной.


Когда она вышла из гостиницы, Е Цы заметила Нулевого мышьяка, стоящего через улицу. Когда она ходила без колебаний, она сообщила своей гильдии о своем решении дать Нулевому мышьяку видео подземелья. Хотя офицерам гильдии было жаль, они поняли, что ее действия, должно быть, имели какое-то отношение к Дуну Инь и Иу Цан, и они позволили ей поступать по своему усмотрению.


Стоя перед Нулевым мышьяком, Е Цы обменялась с ним видео. По завершении торговли Е Цы осталась без единого слова.


«Гунцзы, ты уходишь уже?» - спросил Нулевой мышьяк.


«Да, у меня все еще есть дела», - Е Цы повернулась к нему и скривились.


«Вы не сожалеете о том, что сделали сегодня?».


«Дело уже сделано. Почему я должна сожалеть об этом?», - у Е Цы было спокойное, стоическое выражение на ее лице, когда она вызвала Старого четвертого. Она махнула рукой Нулевому мышьяку, не оглядываясь назад и быстро покинула Скарлет Санд Сити.


Потерпевшая.


Она чувствовала себя так чертовски обиженной.


Какого черта это было? Чем больше Е Цы думала о проблеме, тем злее она становилась. Она направила «Старого четвертого» голову в сторону Голубого света, которая указанная на карте была ближе всего к Скрытым сокровищам залива.


Согласно Закону Мерфи: все, что может пойти не так, пойдет не так. Это было совершенно верно, точно так же, как на данный момент столкнулась Е Цы. Первоначально она планировала провести приятное путешествие со Старым четвертым до места назначения, совершая обход, чтобы избежать кучки Нага.


Наги - это существа, которых можно найти только вблизи водоемов. Было сказано, что Наги были когда-то от того же вида, что и Эльфы. Однако в изначальном прошлом они были развращены темными энергиями Темного Лорда Нага и упали от благодати. Хотя их верхние тела были такими же, как эльфы с заостренными ушами и красивым внешним видом, их нижняя половина была отделена от хвоста змеи. Они могут появляться и перемещаться по прибрежным районам, в отличие от эльфов, которые могут свободно бегать по суше. Тем не менее, они такие же ловкие, как рыбы, когда они находятся в воде и могут дышать под водой.


Хотя раса Нага была отдельна от эльфов, они по-прежнему сохраняли многие способности Эльфийцев. Например, Наги обладают очень сильной духовной силой, позволяя им совершать мощные магические атаки. Их дальние атаки также были грозными. Кроме того, они были высокопоставленными монстрами с уровнями выше, чем лвл 30, которые двигались группами, Е Цы должна была быть осторожна при путешествии по их домену.


Лояльность Старого четвертого уже достигла 90%. Его истерические настроения резко уменьшились. Когда Старый четвертый продолжал спринт, Е Цы вскоре услышала звуки битвы поблизости. Из всего суматоха это казалось крупномасштабной битвой. Между грохотом битвы она также слышала вопли Нагов. Инстинкты Е Цы сказали ей, что это, вероятно, гильдия, которая приехала сюда, чтобы подняться. Она не думала об этом дальше и продолжала мчаться к полю битвы, не замедляясь.


Как думала Е Цы, битва продолжалась, но она несколько отличалась от ожидаемой. Вместо того, чтобы просто набирать игроков, это была крупномасштабная битва между двумя группами игроков. Хотя игроки имели одинаковые уровни, и поле битвы было чрезвычайно хаотичным, все еще можно было сказать, что в битве участвуют две гильдии. Что касается причины их битвы ...


Е Цы просмотрела район и вскоре поняла, что вызвало драку. Место было нерестилищем для Нагов, которое породило более 100 Нагов и имело определенную вероятность размножения Нага Элита. Из-за быстрых темпов игры и наградной добычи у Нага Элита, многие гильдии будут склонять к тому, чтобы занять это место в качестве своего нивелирующего места. Оказалось, что эти двое игроков сражались за это нивелирующее место именно по этой причине.


Это часто случается в играх, поэтому дело не в этом.


Е Цы спокойно проехала мимо двух групп игроков, не обращая на них никакого внимания. В это время Священный взрыв приземлился на нее, нанося 30 очков урона.


Значение урона не было высоким, что указывает на разницу уровней и оборудования между Е Цы и ее противником.


Системное уведомление: «На вас напал Блестящий снег. Вы можете нанести ответный удар в течение 20 минут».


Это имя было довольно знакомо, но Е Цы больше не могла вспомнить, где она видела это раньше.


Когда она размышляла, другой Огненный шар пролетел и приземлился на спину.
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Системное уведомление: «На вас напал Му Цин. Вы можете нанести ответный удар в течение 20 минут».


Е Цы резко остановились на ее пути, осознав личности своих нападавших.
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Глава 123



Глава 123 Горшок, вызывающий чайник Черный


Е Цы достала несколько жареных перепелов и наполнила ими рот Старого четвертого, который потряс головой в восторге. Затем она попросила его развернуться и вернуться к первоначальному маршруту. В знак уважения к жареным перепелам раньше, Старый четвертый немедленно подчинился и начал бежать назад.


Еще несколько Огненных шаров и Святое копье поразили Е Цы, оставив ей только четверть своего HP.


«Блестящий снег напал на вас, вы можете нанести ответный удар двадцать минут».


«Му Цин напал на вас, вы можете отплатить в течение двадцати минут».


...


Таким образом, это были игроки из династии Тан. Е Цы прижалась как можно ближе к спине Старого четвертого, пока она наблюдала за ее окрестностями, ища двух ее нападавших, незадолго до того, как она увидела несколько знакомых лиц. Оказалось, что игроки из Династии Тан и Волчьей стаи вели свою войну. Если бы это была война между другими гильдиями, возможно, Е Цы была бы поражена. Однако для нее это не было неожиданностью, когда она увидела, что эти две гильдии сражаются.


Оба были знаменитыми, мощными гильдиями, чье стремление первыми занять первое место на Восточном континенте. Гильдии уже расходились друг с другом по ранжированию, прикрывая головы при каждой возможности. Было нередко видеть, как они противоречат всему, что не принесет пользу их гильдии.


Е Цы повелела Старому четвертому бежать в неустойчивой манере, совершив перерыв в районе с большим количеством людей. Сделав это, она не только смогла бы уменьшить свою вероятность попадания, но и максимизировать свои шансы скрыться. Как только она натолкнулась на толпу игроков, Е Цы тут же отскочила от Старого четвертого спины и начал бежать.


Было ясно, что Му Цин и Блестящий снег нацелились на нее. Несмотря на побег в толпу игроков, Огненные шары и Священные светлые пули все же время от времени приземлялись на нее. Е Цы достала из своего инвентаря красное зелье и выпила его, чтобы пополнить свой уменьшающийся счётчик HP. Держа ее тело настолько низко, насколько возможно, она быстро направилась к тылу игроков династии Тан, где клирики собрались вместе. Блестящий снег увидел Е Цы, когда она проходила мимо места сбора клириков.


Сначала Е Цы считала, что это была случайная атака, и ничего не думал об этом. Однако атака Муа Цина убедила ее в том, что нападение было преднамеренным, и возможно, что Блестящий снег мог бы отомстить ей за кражу BOSSа на днях.


Вскоре Е Цы смогла зайти в «Клерики династии Тан». В этот момент она уже вошла в Маскировку и вспомнила Старого четвертого, успешно давая Блестящему снегу и Му Цину промах. Вытащив ее Ядовитого скорпиона, она шагнула к Блестящему снегу.


В этот момент Блестящий снег оглядывался, когда она исцеляла игроков на фронтах. Похоже, ее беспокоило внезапное исчезновение Еу Цы. Между тем, по мере того как расстояние между ними постепенно уменьшалось, Е Цы могла чувствовать запах купленных парфюмов от Блестящего снега.


Честно говоря, парфюм хорошо пахнул, это был запах, который любила бы любая женщина, включая Е Цы. Тем не менее, она никогда не будет использовать что-то подобное на себе, не потому, что ей не нравилось одеваться, просто ее профессия как Богини охоты никогда не позволяла ей делать что-то, что могло бы поставить под угрозу ее действия.


Легко следуя за Блестящим снегом, Е Цы посмотрела ей в спину, где было сердце. В то время как классы ближнего боя оснащали тяжелую броню для защиты этой жизненно важной области от любых возможных вражеских атак, занятия с тканевым оборудованием не обладали такими особыми особенностями. Чтобы обладать их огромными духовными силами, им пришлось обернуть себя легким мягким тканевым оборудованием. Хотя эстетически приятным для глаз, ценности защиты оборудования были близки к нулю.


Уровень Блестящего снега должен быть где-то около 20 и был определенно не выше 22. Разрыв уровня между Е Цы и ей был довольно большим, и именно поэтому ее атаки были неэффективными против Е Цы. Даже Е Цы считала, что она имела несправедливое преимущество против Блестящего снега.


Когда лезвие Е Цы двигалось, Блестящий снег почувствовала холод у нее на груди, когда ее счётчик HP мгновенно очистился. Ей только удалось заглянуть вовремя, чтобы увидеть резкое лезвие, торчащее из ее груди, прежде чем ее зрение начнет размываться. Блестящему снегу не хватило сил, чтобы развернуться, и система вскоре сообщила ей, что она первая, кто умрет.


«Из-за нападения, которое вы начали, Гунцзы Ю атаковала вас в отместку, и вас успешно убили».


Смерть Блестящего снега произошла в одно мгновение, фигура Е Цы появилась на мгновение, прежде чем она сразу же выпила зелье невидимости и снова спряталась, прежде чем бежать к направлению Муа Цина.


Смерть Блестящего снега произошла так быстро, даже окружающие клирики или воины, защищавшие их, не заметили Еа Цы, прежде чем ее тело упало на землю. Это заставило игроков династии Тан несколько взволноваться: «Глядя, как ты умерла?»


«Я попала в засаду Богини охоты». Блестящий снег осталось лежащей на земле. Поскольку Е Цы еще жива, она не решилась немедленно возродиться. Она могла только ждать, пока Е Цы выйдет из боя или умрет, прежде чем она сможет возродиться. «Что с тобой воин? Как никто не мог понять, что кто-то пробрался?», - Блестящий снег была в ярости и решила наказать людей, которым было поручено защитить ее.


«Это невозможно, если бы она сделал доносчик, мы бы определенно заметили. Кроме того, мы даже не заметили никого поблизости от вас сразу после вашей смерти. Поскольку это была Богиня охоты, которая убила вас, это не имеет никакого отношения к


нам, вы, должно быть, были целенаправленными и убитыми до смерти», - Воины, которые были обвинены в защите священнослужителей, немедленно опровергли Блестящего снега. Поскольку они действительно никого не видели сейчас, они тоже были в замешательстве.


Обычно об этом не о чем беспокоиться, как правило, разбойники и Охотники редко могли максимизировать свою Маскировку из-за отсутствия очков талантов. Кроме того, уровень Е Цы был примерно на 5-6 уровней выше их. При таком уровне штрафа шансы на их обнаружение Е Цы не могла быть ниже.


«Я была определенно поражена ударом в сердце, и вы, ребята, пытаетесь сказать мне, что я была убита снайпером ... что случилось с вами, ребята?», - Блестящий снег злилась, но вскоре она поняла, что что-то неладно, сразу же открыла канал гильдии и воскликнула: «Му Цин, Гунцзы убила меня, будьте осторожны!».


Еще до того, как ей удалось закончить ее приговор, раздался угрюмый голос Муа Цина: «Ваше напоминание пришло слишком поздно, я уже мертв».


«Где она?»


«Я не знаю, она исчезла», - именно этот факт заставил Му Цина подавить больше всего. Как маг, он добавил свои таланты в Мобильное литье, не позволяя Е Цы любой возможности убить его. Когда Блестящий снег упала, у него было предчувствие, что это была Гунцзы Ю, и тут же насторожился. Однако по какой-то неизвестной причине он все еще был поражён одним ударом от Гунцзы Ю. Поскольку он был мобильным заклинателем, он умирал посреди заклинания, не привлекая слишком большого внимания. Вероятно, только Му Цин знал истинную причину своей смерти, в то время как большинство игроков считали, что это совершил игрок дальнего боя с вражеской стороны.


Он был убит одним ударом со спины через сердце. Моментально, это было неоспоримым мгновенным убийством.


Он был уже лвл 24, который уже был достаточно хорош, чтобы быть помещенным в списки лидеров, и все же он был инсталирован Гунцзы Ю. Это заставило Муа Цина чувствовать себя чрезвычайно осторожным и подавленным всякий раз, когда речь шла о Богине охоты. Как и когда Блестящий снег собиралась предупредить его, он уже лежал мертвым на земле.


Его перчатки упали, и никто его не поднял.


Именно из-за этого Му Цин понятия не имел о местонахождении Гунцзы Ю. Если бы она подхватила его снаряженное снаряжение, то он, по крайней мере, имел бы представление о ее районе операций, но она даже не посмотрела в сторону упавшего предмета. Казалось, что Му Цин погиб, потому что он достиг предела своей жизни.


«Снег и Му Цин, какого черта вы двое делаете!? У этой экспедиции уже было слишком много жертв, и теперь вы к ним присоединились? Му Цин, разве вы не были действительно хороши в PvP? Скажите, как вы умерли?», - Блуждающее облако никогда


не представляло, что Му Цин, эксперт в PvP и клерик, который был сильно защищен, внезапно исчезнет. Тот факт, что это случилось, расстроило его до конца.


В настоящее время династия Тан отчаянно нуждается в исцелении. Хотя Блестящий снег не смогла обеспечить много исцеления в целом, но в такой ситуации даже немного было лучше, чем ничего. Более того, их мобильная башня Му Цин, который отвечал за бомбардировку клириков и рядовых врагов, теперь лежал мертвый на земле, так разве это не привело к тому, что династия Тан оказалась в крайне опасном положении?


«Это не то, что я хотел умереть, меня убили», - Му Цин был крайне подавлен.


«Брось, пытаясь оправдываться, кто способен тебя убить?».


«Гунцзы Ю».


Блуждающее облако остановился, прежде чем сделать странный крик: «Гунцзы Ю, это Гунцзы Ю здесь? Как она вас появилась?», - было ли это ее игровым мастерством или его тайна, Блуждающее облако встал крайне осторожно относиться к этой женщине. Пока он был в состоянии избежать приклада головы с этим человеком, он поклялся никогда больше не встречаться с ней.


В настоящее время династия Тан в настоящее время находится в состоянии войны с Волчьей стаей, так почему эта женщина появилась? Этот вопрос только заставлял его болеть.


«Она прошла мимо, Снег напала на нее, и я случайно зацепился за нее ...», -


Му Цин не закончил говорить, когда Блестящий снег сказала: «Что значит «я на нее набросилась»? Она ехала на проклятом Т-Рексе и пробежала мимо меня, это была просто законная самозащита! Должно быть, она была подкреплением, которое наш оппонент призвал напасть на нас со спины! Даже если я напала первой, так что!? Она даже взяла инициативу, чтобы убить меня в прошлый раз!».


Их разговор был сделан по каналу гильдии, чтобы все члены гильдии могли видеть, что произошло. Ночь и день вдруг спросил: «Что в прошлый раз? Был ли какой-то конфликт между вами, ребята и Гунцзы Ю?».


Блуждающее облако поспешно прикрыл его: «Ничего, просто небольшое недоразумение». Говоря это, он поспешно переключился на районный канал и заявил: «Гунцзы Ю, это битва между Династией Тан и Волчьей стаей, вам нечего делать здесь, не вмешивайтесь».


Поскольку она убила, кого ей нужно было убить, Е Цы уже ехала на спине Старого четвертого с намерением уйти, когда она услышала заявление Блуждающего облака. Она выпустила сердитый смех, разве это не горшок, называющий чайник черным?


Она не собиралась позволять этому продолжаться и ответила одной строкой: «Продолжайте самообман, я вижу, вы хорошо освоили фразу «Горшок, называющий чайник черным».


Она только, что закончила говорить, услышав системное сообщение: «Сэр Дитти пригласил вас присоединиться к его партии».


В этом бою принимал участие лидер гильдии Волчья стая. Уголки губ Е Цы дрогнули, гадая, станет ли и Ночь и день, бедный рогоносец, будет делать вид, что всё хорошо.
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Глава 124



Глава 124 Человек предполагает, а Бог располагает


Как идет речь? Говорить о дьяволе ...


Когда Е Цы размышляла о принятии приглашения сэра Дитти, она получила личное сообщение от незнакомца. Это был Ночь и день. Его тон был довольно вежливым: «Гунцзы Ю, возможно, у вас были некоторые недоразумения с некоторыми из моих членов гильдии, но это битва между Династией Тан и Волчьей стаей. Тебе не обязательно вмешиваться, не так ли?».


Его рассуждения на самом деле звучали вежливо. Хотя у Е Цы были проблемы с Блуждающим облаком и соавтором, она ничего не имела против Ночи и дня. Она не хотела впадать во вражду между двумя крупными гильдиями, особенно в ситуации, когда ее действия отражались бы на ее гильдию «Верхние точки Хо!». По сравнению с Волчьей стаей и династией Тан, «Верхние точки Хо!» была очень слабой.


Она была только здесь, чтобы открыть Скрытые сокровища залива. Для нее было совершенно необязательно вмешиваться.


Прежде чем она смогла дать ее ответ, огромная группа династии Тан начали обвинять ее. Она была ошеломлена. Какого черта они пытались сделать?


Ночь и день мог чувствовать запах опасности в тот момент, когда Е Цы говорила в канале карты. Он скрестил брови, глядя на Блуждающее облако, который был недалеко. У него было чувство, что у Гунцзы Ю не было точно «небольшого недоразумения» с Му Цином и Блестящим снегом. И насколько хорошо он знал сэра Дитти, человек не отказался от возможности появления Е Цы. Он определенно убедит ее присоединиться к нему. Именно по этой причине Ночь и день немедленно отправил личное сообщение Еу Цы.


Прежде чем он смог получить ответ от Еа Цы, Ленивый Синий выкрикнул в канале гильдии: «Гунцзы Ю, этот хулиган! Следуйте за мной, парни! Давайте возьмем эту Богиню охоты! Не позволяйте ей объединиться с Волчьей стаей!».


Если Гунцзы Ю была единственной, упомянутой Ленивым Синим, не многие бы последовали за ним в бой. Но он связал ее с Волчьей стаей, и такое действие вызвало враждебность игроков к Еу Цы. Ряд боевиков, сражавшихся на линии фронта, вернулись и бросились к Е Цы вместе с Ленивым Синим.


«Нет! Держи его прямо здесь!», - крикнул Ночь и день, который заметил, как сильно изменилась ситуация. Он чувствовал, что Гунцзы Ю уже собиралась покинуть поле битвы, но со своими членами, нападавшими на Гунцзы Ю в тот момент, ситуация, безусловно, пошла бы на худшее положение.


Ночь и день был на 2 секунды слишком поздно. В течение этих 2 секунд игрокам ближнего боя уже было предъявлено обвинение к Е Цы.


«Не двигайтесь! Те, кто атакует Гунцзы Ю, выберут 500 DKP!», - Ночь и день взревел в канал гильдии. Он был, однако, слишком поздно.


Десятки игроков в ближнем бою были уже мертвы, прежде чем он смог даже закончить свой приговор. Ленивый Синий, был, конечно, одним из жертв.


Е Цы никогда не сидела и ждала смерти. Хотя участие в битве между Династией Тан и Волчьей стаей было последним, чего она хотела, это не значит, что она просто смеялась, когда кто-то пытался напасть на нее. Е Цы вызвала и уселась на Старого четвертого, затем приказала зверю бросить Сотрясение.


Все вражеские игроки в радиусе 30 ярдов от Е Цы были ошеломлены, а некоторые более мягкие мишени погибли почти мгновенно. Те, кто имел более жесткую защиту, были уничтоженные один за другим из арбалета Еа Цы.


Осмотрев противников, которые на нее напали, Е Цы приняла приглашение сэра Дитти и присоединились к партии Волчья стая.


«Хорошо встретились, Гунцзы Ю! Я много слышал о вас», - Сэр Дитти, который отказался от попыток убедить Е Цы присоединиться к нему, был удивлен, когда она присоединилась к партии.


«Удовольствие мое», - Е Цы усмехнулась. После отправки последнего игрока, который был оглушен, Е Цы направились прямо к партии Волчья стая.


Она была непосредственно за положением династии Тан, что было идеальным местом для внезапного нападения. Но даже если бы она была окружена, она была бы в затруднительном положении. Ситуация была особенно актуальной, когда игроки династии Тан начали медленно формироваться вокруг нее. Несмотря на ее более высокий, чем средний уровень, и тот факт, что Старый четвертый был эпическим монстром, даже слона можно было убить роившимися ордами муравьев. Если бы Е Цы занялась длительной борьбой, она была бы в невыгодном положении. Вот почему Е Цы направилась прямо к основной силе Волчья стая без единой унции колебаний.


Она отправила к Ночь и день личное сообщение, когда она была в движении: «Лидер гильдии Тан, это то, что вы имеете в виду, не желая, чтобы я была вовлечена? Я была готова отступить, но ты пытался убить меня? Какая это логика?».


«Нет, Гунцзы Ю, это просто недоразумение. Я не отдал приказ», - Ночь и день был помещен в неловкое положение. Он был очень растерян. Борьба с Волчьей стаей была для него бедствием. С участием Гунцзы Ю в драке они были еще сильнее. Он не боялся Гунцзы Ю, но ее Т-Рекс с неизвестным происхождением был слишком сильным. Он смог убить многих членов гильдии за считанные секунды. Династии Тан повезло, что большинство их игроков были далеко от зверя. Если бы он бросился в сердце их формирования ... результаты были бы невообразимыми.


Ночь и день не мог предложить Е Цы действительное объяснение, так как игроки династии Тан раздували ее в приливной волне тел.


Заметив, что Е Цы поехала к стороне Волчья стая, постоянно насаждая на нее навыки, сэр Дитти немедленно приказал клерикам Волчьей стаи поддержать ее. Несмотря на свой высокий уровень и превосходное оборудование, Е Цы не удалось пробиться к стороне


Волчья стая с тыла династии Тан, без царапин. С таким количеством навыков уволили свой путь, даже если большинство из них пропустили, многие из них соединились бы. Когда Е Цы пробилась к Волчьей стае, она никогда не прекращала использовать повязки на себе, выпивая бутылку после бутылки Зелье здоровья. Несмотря на это, она была очень близка к смерти.


К счастью, сэр Дитти хорошо разбирался в ситуации и сразу же направил своих людей на лечение Еа Цы. Е Цы вздохнула с облегчением: «Это было слишком близко».


В битве, где обе стороны были равномерно подобраны, даже небольшая деталь могла переломить ход битвы.


В битве между Династией Тан и Волчьей стаей в этот день «мелкие детали» пришли в виде Е Цы. Хотя она и подумала об этом, и знала, что битва повлияет на «Верхние точки Хо!», но она не выдержала. Она хотела нырнуть в битву и дать ей все, что у нее было.


Невозможность Династии Тан убить Е Цы, когда она пахала их ряды, была ударом по духу гильдии. Когда Волчья стая и Е Цы объединили силы, победитель уже был найден.


Подобная битва сильно обременяла человеческую силу и богатство гильдии. Обе стороны не желали совершать слишком много своей огневой мощи в споре за нивелирующее место. Первоначально они планировали быстро завершить битву, и прибытие Е Цы служило только для того, чтобы ускорить их.


Вскоре, династия Тан объявила отступление.


Не было никакой вечной победы и не было вечного поражения в битве между большими гильдиями. Сегодня победителям не удастся посмеяться над последним. Потеря этого дня не означала, что навсегда будет проигравшим. Не многие обратили внимание на результаты этой битвы, и обида между членами обеих сторон осела в течение 2 - 3 дней.


Как только игроки династии Тан полностью отступили, сэр Дитти немедленно отправил другу запрос к Е Цыу. Несмотря на свою молодость, за его темными глазами был намек на зрелость. Он улыбнулся Еа Цы: «Гунцзы Ю, благодаря вам, мы смогли сегодня победить династию Тан без сучка и задоринки. Вы сделали нам большую услугу», -


Е Цы поджала губы, не обращая внимания на лесть сэра Дитти: «Я проезжала мимо, но я попала в перекрестный огонь».


Сэр Дитти кивнул: «Сегодняшний инцидент не является чем-то большим для Волчьей стаи, но это может оказать огромное влияние на «Верхние точки Хо!». Чтобы быть откровенным с вами, мы втянули вас в это, и это наша вина».


«Ничего. Поскольку мы уже играем в эту игру, нам не нужно бояться сражаться и спорить. «Верхние точки Хо!» может быть мало, но мы не мертвые».


«Если династия Тан когда-нибудь попытается связать с вами людей, дайте мне знать», - Несмотря на ответ Е Цы, сэр Дитти дал свое торжественное обещание.


Оказалось, что сэр Дитти был надежным человеком. Е Цы усмехнулась после прослушивания его слов. Хотя у нее не было никаких оснований полагаться на сэра Дитти, чтобы решить свои проблемы, но она уважала человека за то, что он дал такое обещание, как лидер гильдии 1-го континента.


«Поскольку великий лидер Дитти говорил, тогда я без колебаний позвоню на помощь», - Е Цы скрестила руки в приветствии к сэру Дитти, как воин древних времен, и вызвала Старого четвертого: «У меня есть что-то еще для участия. Я буду в пути», -


затем она помахала офицерам Волчьей стаи и ушла.


Эксперты в игре, как правило, оскорбляли других экспертов, случайных или нет. Тем не менее, они предпочли бы иметь дружбу над соперничеством, поэтому эксперты в онлайн-играх обычно дружат друг с другом.


Сэр Дитти вздохнул, когда Е Цы уехала. Он почувствовал в себе большую жалость. Если бы только был Охотник в Волчьей стае, их гильдия была бы как тигр, который прорастал крыльями. Было стыдно, что не все в этом мире может идти, как ему хотелось.


Е Цы пробилась к берегу Голубого света на лучшей скорости. Вскоре она была рядом с утесом с лозами, покрывающими все его лицо.


Е Цы спешилась со Старого четвертого и достала ее карту. В правом верхнем углу карты был очень обычный кусок металла, который она извлекла. Хотя Е Цы никогда не входила в неизвестную карту в своей последней жизни, она все еще знала о процессе этого. В конце концов, это было объявлено должностными лицами на более поздних этапах игры.


Держа в руке странный кусок металла, Е Цы знала, что это ключ к разблокировке Скрытых сокровищ залива.
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Глава 125



Глава 125 Пустая гавань


На самом деле, это было логическое решение на нескольких уровнях.


На самом деле это было нелогично для маленького куска металла, не большего, чем палец, чтобы быть ключом к скрытой карте в горах. [Примечание редактора: автор имеет в виду, это именно то, что типичный ключ ... единственное, что нелогично, это ваш мыслительный процесс ...]


Однако были времена, подобные этим особым обстоятельствам, когда логика сделала бы шаг назад, чтобы освободить место для фантазии. Точно так же, как одна сторона горы прямо сейчас зависела от этого очень маленького ключа, который нужно разблокировать. Е Цы спешилась со Старого четвертого и быстро нашла вход в Скрытые сокровища залива. Она подняла лозы, закрывающие вход в пещеру, и тщательно изучила ее стены.


Вскоре после этого ее тщательный осмотр показал маленькую щель, имеющую ту же форму, что и металлическая деталь в руке.


Без особых мыслей Е Цы вдавила металлический кусок в крошечную щель. Е Цы предвидела, что будет шумный звук, сопровождаемый дымом и пылью, как то, как они обычно изображали эти вещи в телевизионных шоу или фильмах, когда кто-то открыл вход в пещеру, но это было не так. Вместо нее появилось простое уведомление от системы.


«Вы уверены, что хотите войти на эту карту - Скрытые сокровища залива?».


«Да».


«Поскольку это неисследованная карта, вы можете столкнуться с невыразимыми опасностями. Вы все еще хотите войти на карту, Скрытые сокровища залива?», - Система всегда предупреждала игроков проявлять осторожность при новаторстве этих неизведанных карт, намекая, что они не должны недооценивать трудности этих мест.


«Да».


«У вас будут эксклюзивные права на изучение карты на 72 часа. По прошествии 72 часов карта будет доступна всем игрокам независимо от вашего прогресса в разведке. Желаем вам удачи», - осторожно сообщив Е Цы о том, какое время ей пришлось исследовать карту, система телепортировала Е Цы на карту, которую она не знала.


По привычке Е Цы вызвала ее миникарту, чтобы оценить ее текущее местонахождение. Однако все, что она могла видеть на мини-карте, было темнотой. Она была на мгновение потрясена, прежде чем вспомнить, что это неизведанная карта, которая объясняет, почему она появилась по-другому. Закрыв свою миникарту, Е Цы открыла сумку и достала рулет из овчины.


Это была карта, которую Тик оценил для нее. Однако Е Цы заметила, что внешние края области были темными, и было непонятно, что говорится в карте об этих областях. Она вытащила факел из своей сумки и зажгла его, чтобы увидеть более мелкие детали на карте.


«Теперь карта синхронизирована с ландшафтом, хотите ли вы виртуализировать карту?», - спросила система.


Виртуализировать карту? Даже Е Цы, которая была реинкарнатором, не понимала, что говорит система. Но когда она подумала об этом, она приняла этот выбор. Сразу же карта в ее руках исчезла, и перед ней появилась прозрачная карта. Она могла видеть крошечный золотой клип и крошечный зеленый клик на карте, причем первый указывал на ее позицию, а последний был Старым четвертым.


При этом она сможет пересечь это место с помощью своей мини-карты.


Подняв факел, она увидела, где она была очень четко. Она была в узкой пещере. Корни деревьев не ослабли по всей пещере через отверстие в потолке. Грибы выровняли стены пещеры, и они были полны жизненной силы. Земля была влажной, давая ощущение влажности.


Е Цы осторожно продвигалась к Старому четвертому, внимательно следящему за ней, всегда в полушаге. Они скоро вошли в лучи золотого света. Это были лучи заходящего солнца.


Она вздохнула с облегчением, поняв, что пещера на самом деле не такая длинная, как она ожидала. Она поспешила выйти, когда внезапно в воздухе пронзительно прозвучал голос: «Предупреждение злоумышленника! Предупреждение злоумышленника!».


Этот голос был металлическим и жестким. Это был голос автомата. Е Цы тут же бросилась к выходу из пещеры после некоторого колебания. Она заметила, по меньшей мере, 8 автоматов, заряжающих ее.


Е Цы вызвала обнаружение бросания. У автоматов не было очень высокого уровня, причем большинство из них были на лвл 32 или лвл 33. Однако они были Элитные монстры, что означало, что у них было выше HP, чем средний уровень 32 или 33 монстров, и их ущерб был бы выше. Без малейшего колебания она приказала Старому четвертыому атаковать, когда она поддерживала его сзади своими дальними атаками.


Поскольку Старый четвертый был супертяжелым, до тех пор, пока он обладал высокой лояльностью, это была бы эффективная машина убийства. Е Цы не потребовалось много времени, чтобы превратить автоматы в металлолом. Затем она перешла к разводному мосту на выходе из пещеры, ведущей к Скрытым сокровищам залива.


Возможно, из-за того, что автоматы были уничтожены быстро, их крики тревоги не вызывали на помощь других монстров. Также может быть, что автоматы были просто фарсом, предназначенным для того, чтобы напугать игроков. Независимо от того, что может быть, Е Цы стала настороже. Она расстегнула свой арбалет и осторожно продвинулась, сохраняя ее бдительность. Она будет готова, если что-то случится.


Странно было то, что Е Цы никогда не сталкивалась с NPC наступательных типов. Фактически, не было ни одного NPC в поле зрения. Е Цы оставались настороже, когда она проходила через Скрытые сокровища залива. Вскоре она уже была в гавани.


Это было странно.


Ни одного NPC не было видно. Если Е Цы правильно помнила, Скрытые сокровища залива были населенным местом с не только большим количеством NPC, но и со многими игроками. Более того, здесь собирались не только игроки из Восточного континента, но и игроки с других континентов.


Это было преимуществом того, чтобы быть первопроходцем для карты.


Несмотря на то, что она имела преимущество в изучении карты в первую очередь, этот район в конечном итоге станет доступен для общественности. Чтобы получать игроков с других континентов, в каждой скрытой карте обычно есть гавань. Конечно, для игроков с других континентов, чтобы посетить скрытую карту на определенном континенте, им нужно будет выполнить специальное требование: им нужно было разблокировать скрытую карту на своем родном континенте, чтобы гавани могли быть связаны друг с другом.


Однако Е Цы вспомнила, что в ее предыдущей жизни первая скрытая карта появлялась в Северо-Западном альянсе. Более того, это было всего лишь два с половиной года спустя. Если на историю не повлияли все изменения, которые она сделала сейчас, то это означало, что Скрытые сокровища залива долгое время не приветствовали бы своих первых игроков с других континентов.


Конечно, именно это и произошло в будущем. Самый насущный вопрос сейчас был, почему здесь не было ни одного NPC?


Она посмотрела на карту перед собой. Е Цы уже исследовала каждый дюйм карты, но на всей карте не было признаков человеческой жизни, включая гавань.


Е Цы сделала несколько раундов вокруг карты, но все еще ничего не обнаружила. В этом месте она не нашла ни одной монеты или чего-то стоящего. Было ли это потому, что Скрытые сокровища залива означали, что ничего не видно, как указано по его названию? Е Цы вырывалась в ее воспоминаниях на тот день, когда карта была открыта для публики. Она могла только помнить, что приглашение на открытую карту написало: «Это не разочарует!», - неразборчиво. Воспоминания об этом не помогли, так как в то время она не чувствовала, что это неуместно. Кроме того, только один человек имел возможность разблокировать карту, поэтому вполне вероятно, что это тоже не помогло никому другому.


Это оказалось мошенничеством.


Вздохнув, Е Цы решили перестать думать о том приглашении, которого даже не было на этой временной шкале. Лучше было использовать свои умственные способности, чтобы решить эту проблему.


Прошло восемь часов, и все же Е Цы до сих пор не нашла ни единой подсказки. Наконец она решила вернуться к входу и снова осмотреть этот район.


Она разоблачила Старого четвертого и сама изучила это место.


Через минуту она вошла в Маскировку и медленно направилась обратно в порт.


Как только она вышла из пещеры, Е Цы могла ясно видеть картину. Напротив моста был смертельно пустой порт. Теперь это был великолепно освещенный город, совершенно


отличный от предыдущего. Она даже слышала, как эти морские песни долго пели из одной из гостиниц.


Какова была эта ситуация?


Е Цы решила что-то попробовать и сразу же вышла из своего Скрытого государства. Сделав это, она услышала, как голоса этих маленьких роботов снова взмыли. «Предупреждение злоумышленника! Охранник-нарушитель!», - в этот момент Е Цы увидела, что напротив нее, огни в прекрасной гавани были погашены и стали совершенно темными.


Так было так.


Уголки ее рта поднялись, когда Е Цы вызвала Старого четвертого, чтобы уничтожить роботов. Затем она вернулась к входу и сделала следующее. Она уволила Старого четвертого и бросила камуфляж, когда она притворилась, что ничего не знает. В этот раз она решила не окружать этот район и направилась к вершине Скрытых сокровищ залива.


Это было потому, что там остался лидер Скрытые сокровища залива, Лидер города Финни.


В этом состоянии скорость ее движения была медленной. Использовать этот метод для достижения хижины, было очень много времени. Было хорошо, что у Е Цы было терпение. Пройдя более часа, чтобы подняться на холм, она, наконец, добралась до маленькой деревянной хижины Финни.


Он был гномом, трусливым и робким, но в то же время проницательным, но осторожным. Финни стоял у окна, глядя в окружение. Похоже, он что-то искал. Через некоторое время он положил бинокль и подошел к своему офису, чтобы сесть за стол. Он гордился собой, когда он улыбнулся: «Эй, эй, этот иностранец ушел. Если они думают, что могут играть со мной, они могут забыть об этом!


«Так ли это?» - ответила Е Цы слегка насмешливым тоном, сверкнув блеском кинжала, который она указала на его шею.
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Глава 126



Глава 126: Сокровище Залива Спрятанной Сокровищницы


«Кто ты?!» – тот час же пронзительно закричал Финли[1], однако это не дело никакого результата. Да что уж там, его голос буквально дрожал от страха. До такого бы не дошло, не приставь Е Цы свой короткий меч к его горлу.


В этом перевоплощении Е Цы не знала о Финли. Финли был НПС[2], которого можно считать за известного персонажа в Фатуме[3] – он был наделен индивидуальностью. Вероятно, это была важная новинка в игре, так как всех НПС наделили своими, исключительно уникальными качествами: как преимуществами, так и недостатками. Так, некоторые из них могли быть чрезвычайно храбрыми, но при этом обделенными интеллектом, другие – гениями, но в то же время страдать хроническими заболеваниями, встречались также НПС, которые выглядели непримечательно, при этом скрывая свою истинную сущность. Одним словом, разные личности – разные способности.


К примеру, Финли малодушен, и при этом одержим идеей могущества. Согласно официальному описанию персонажа, Финли принадлежал к древнейшему и богатейшему роду. Помимо его смекалки, другой причиной его становления мэром Залива Спрятанной Сокровищницы было немалое состояние его семьи. Всё возможно, пока есть средства.


Похоже, такая проклятая сущность как деньги будет везде преследовать человека – как в реальном, так и в виртуальном мирах.


«Что ты хочешь?» – голос Финли задрожал еще сильнее. Пусть он обычно и любил напускать на себя важность, но стоило появиться смертельной опасности, и Финли становился пугливым, словно мышь. Он даже не осмелился обернуться, просто продолжая нервно теребить себя руками.


Е Цы заметила, как его левая рука тянется к карману, и ухмыльнулась.


«Руки за голову», – сказав это, она сильнее прижала Жало Ядовитого Скорпиона к щеке Финли. Ледяное ощущение лезвия заставило Финли содрогнуться, и он тотчас же покорно поднял обе руки.


«Поднял, я поднял их! Не убивай меня!»


Е Цы протянула руку, пошарила в кармане Финли и обнаружила там коммутатор. Е Цы в общих чертах была наслышана об этом коммутаторе: он предназначался для вызова машин. Стоило Финли включить его и он смог бы усмирить незваную гостью – множество машин роем бы набросились на Е Цы.


Изначально этот квест должен был разблокироваться после освобождения Залива Спрятанной Сокровищницы, поэтому она никак не ожидала, что он будет действительным и в это время.


«Ты пытаешься позвать на помощь?» – Е Цы загадочно улыбнулась Финли, поигрывая коммутатором в руке.


«Нет, ни в коем случае», – Финли незамедлительно заверил ее в обратном и покачал головой.


«Вот оно как», – кивнула Е Цы, прежде чем, не колеблясь, бросить коммутатор на землю. Финли отчаянно вскрикнул и попытался кинуться за ним, но его остановило ощущение клинка под горлом. Ему не оставалось ничего больше, кроме как стоять на месте и наблюдать за лежащим на земле коммутатором, который в следующее мгновение был раздавлен вызванным Е Цы Ол’Фором.


«Ууууууууу, эта штука! Это была дорогая штука!» – Финли перекосило, когда он увидел остатки раздавленного коммутатора. «Какого черта тебе вообще надо?!»


«Где сундук с сокровищами Залива Спрятанной Сокровищницы?» – Е Цы больше не хотела тратить время, и сразу перешла к сути дела.


«В Заливе нет сундука с сокровищами», – Финли сходу дал отрицательный ответ.


Е Цы не беспокоило, что Финли порет чушь – при «работе» с подобным видом НПС лучше всего подходит оружие. Убрав Жало Ядовитого Скорпиона от щеки Финли, Е Цы ткнула мечом в его руку. Из раны потекла кровь, и Финли от страха взвыл во весь голос.


Находись они в другом месте, на крики Финли давно бы прибыло подкрепление. Однако Финли был скорее тем, кому было крайне необходимо чувствовать свою важность, и поэтому принял решение поселиться на самом верху, в месте, где мало кто бывал. И теперь, даже если кто-либо сможет услышать, пройдет с десяток минут, прежде чем к нему придут на помощь. Финли, потеряв свой коммутатор, в миг превратился в мишень для издевательств Е Цы.


Тот, кто боялся смерти, боялся и боли. После нанесенного Е Цы удара, Финли, завывая, покатился по земле. Он настолько сильно залил пол кровью, что теперь все напоминало какую-то сцену убийства. И тем не менее Финли понимал, как обстоят дела – быстро оценив разницу в силе между собой и Е Цы, он только и смог, что затравленно согласиться помочь ей в поиске сундука с сокровищем Залива Скрытой Сокровищницы.


Однако, невзирая на произошедшее ранее, Финли все же решил предостеречь ее: «Чужестранка, сперва позвольте Финли предупредить вас о том, что люди, охраняющие сундук с сокровищами, чрезвычайно опасны. И если вы погибните, я не собираюсь нести ответственность за это».


Е Цы давно была готова к смерти, недаром говорят, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Именно поэтому, нужно всегда оставаться готовой побороться за хорошее снаряжение.


«Финли присоединился к вашему отряду», – сообщила система. «Цели квеста: победа над Стражем Сундука Сокровищ; обеспечение выживания Финли. Время на выполнение: 24 часа».


Итак, это можно считать за квест.


После принятия этого квеста окружение Залива Скрытой Сокровищницы потерпело сильные изменения. И хотя сейчас смеркалось, окрестности заволокло тонким слоем дымки, и все вокруг погрузилось в туман. Наблюдая за происходящим, Е Цы вскоре поняла, что Залив Скрытой Сокровищницы теперь стал огромным подземельем.


Все НПС теперь представляли собой враждебных монстров большим количеством здоровья и урона. С другой стороны, Финли теперь был Клириком. Это походило на какое-то мошенничество – Е Цы и понятия не имела, что он изначально принадлежал к классу Клириков. Ведь это было бы отвратительно, если бы все клирики были похожи на Финли.


Однако такой партийный состав можно было назвать неплохим. Ол’Фор может выполнять двойную роль – как ДПС[4], так и танка,– а Е Цы будет наносить постоянный урон. Теперь же есть и дополнительный целитель на задней линии. Несмотря на то, что до этого она сражалась с мелюзгой, все равно можно было сказать, что пока затруднений не предвидится.


Как раз в этот же момент на виртуальной карте появились координаты сундуков с сокровищами. Всего было шесть сундуков: в кузнице, у бакалейщика, в аукционном зале,


у инструктора по рыболовству, возле статуи у побережья, а также на пришвартованном корабле. После увиденного расклада многое прояснилось.


Вот только теперь Финли необходимо было посидеть и отдохнуть после каждой зачистки толпы мобов. Е Цы не могла просто взять и бросить его, ведь это привело бы к провалу квеста. Невозможно было и уговорить его на отдых после битвы с несколькими мобами, и ей только и оставалось, что двигаться в одну ногу с ним. Е Цы не привыкла к такому темпу. Если бы не обуза в виде Финли, ей, скорее всего, и не понадобились все те часы, отведенные на квест.


Потребовалось много усилий, чтобы постоянно то, двигаясь и останавливаясь, то, сражаясь и отдыхая, добраться до дома кузнеца. В здании нашелся массивный, отполированный и, безусловно, радующий глаз сундук. А желание забрать его содержимое стояло особым вопросом.


Неисследованные карты оставлены разработчиками игрокам в качестве помощи; препятствия будут автоматически сгенерированы в соответствии уровню вошедших игроков, таким образом все было предназначено, чтобы не вызывать особых неудобств. Игра напоминала реальную жизнь. Были те, кто находится на самом дне, как были и те, кто забрался на вершину.


Что до самой игры, она, несмотря ни на что, предоставляла возможность для тех, кто готов ухватиться за свое, достичь высот всего за один шаг. Это кажется справедливым, но некое неравенство все же присутствует. Всегда имела место быть такая вот абстрактная вещь как удача.


Борьба с кузнецом не была столь уж трудной. По крайней мере Е Цы не чувствовала, что все так сложно, насколько ранее это обрисовал Финли. Кузнец быстро упал, оставив позади себя блестящий ящичек.


Помимо золотых монет, в сундуке нашлось множество непригодного снаряжения для Е Цы – все обнаруженное оказалось отличными предметами, но они подходили другим классам. Е Цы сохранила все в своем рюкзаке, намереваясь продать за хорошую цену.


Следующие трое НПС: бакалейщик, аукционер и инструктор по рыболовству, – все они были точно такими же, как предыдущий кузнец. Е Цы не испытала особых проблем при расправе над ними, и большое количество золота и дорогостоящего снаряжения было добыто только так. Увы, но ничто из добытого ранее не подходило классу Охотницы. И этот факт вгонял Е Цы в уныние.


После добычи предыдущих четырех сундуков, Е Цы стояла у гавани и смотрела на оставшиеся два места, где были спрятаны сокровища. Она обернулась, чтобы взглянуть на Финли: «Как нам заполучить последние сундуки?»


Финли бегло взглянул на огромную статую и корабль на отмели, и незамедлительно ответил: «Забравшись наверх, конечно же».


Забравшись наверх? Е Цы прикинула высоту статуи, дабы оценить будущий путь наверх. А вот добираться наверх с Финли на буксире … нда, это будет сложно. Более того, корабль выглядел более привлекательной мишенью. После некоторых раздумий, Е Цы окончательно решила вначале разобраться с сундуком на корабле.


Без колебаний она прыгнула в воду и принялась грести к кораблю, намереваясь использовать кошачий коготь, чтобы вскарабкаться по деревянной стенке. Однако, оказавшись в воде, она услышала системное сообщение: «Вы слишком далеко от Финли, вы можете провалить квест».


Е Цы остановился и повернулся. Финли все еще стоял на деревянной палубе, а Ол’Фор стоял рядом с ним, покачивая головой.


«Давай, спускайся».


«Ни за что. Финли больше всего на свете ненавидит воду. Финли утонет в воде», – он тут же замахал руками.


Лицо Е Цы побагровело. Он отказывается прыгать в воду? Черт возьми, вот теперь это проблема. Если он не прыгнет в воду, как ей вообще попасть на корабль? Как-то они играли с Финли в гляделки, и да, он утер ей нос. Порой игра бывает жутко упрямой, и с этим ничего не поделаешь.


Выйдя вся мокрая на берег, она свирепо глянула на Финли: «Ты уверен, что не полезешь в воду?» «Черта с два», – Финли был непреклонен.


Е Си только и оставалась, что вытащить кошачий глаз из рюкзака, и начать привязывать его к пеньковой веревке из конопли. Ладно, раз одна сторона категорически не согласна, другой придется искать компромисс.


Привязав кошачий коготь, Е Цы стала размахивать им в воздухе, наворачивая все большие круги перед точным броском в сторону корабля...


Примечание переводчика:


[1]Финни с этого момента Финли


[2]НПС (англ. NPC – Non-Player Character) – персонаж в играх, который не находится под контролем игрока. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.


[3]В данном варианте перевода игра будет называться Фатум.


[4]ДПС (англ. DPS – damage per second) – показатель, с помощью которого можно определить эффективность оружия, умения или заклинания. ДПС = урон/время, требуемое для его нанесения. Чем выше показатель, тем больше эффективность. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.
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Глава 127



Глава 127: Земля Дау’эра


Крепёжный крюк со звоном прочно защелкнулся на стенке корабля. Е Цы несколько раз потянула за пеньковый канат, и решила, что тот не провисает. Затем она забралась на канат, собираясь так пройти над водой. Замерев, она окликнула оставшегося на берегу Финли: «Поторапливайся! Залазь, так и пойдем».


«Нет! Финли категорически отказывается делать что-либо настолько опасное!» – крикнул он Е Цы визгливо: этот НПС выбрал просто отличное время, чтобы поупрямиться. Е Цы посмотрела вниз. Неудивительно, что он стал кричать – расстояние от воды до каната было и впрямь приличным. У любого больного акрофобией закружится голова от такого, и уж тем более у Финли, который боялся и воды, и высоты.


Хорошо, тогда, ради завершения квеста, а также для получения оставшихся двух сундуков, Е Цы решила быть предельно терпеливой, милой и любезной. Поэтому она решила снова пойти на компромисс. Вновь вернувшись на берег, она присела на корточки и похлопала себя по плечам. Финли не стал тратить попусту времени, и тут же залез сверху.


Черт возьми, Финли вроде и не был крупным, но при этом не оказался настолько уж и легким. Когда Е Цы понесла Финли на плечах, то сразу получила уведомление: «Вы перегружены, скорость передвижения снижена на тридцать процнтов».


Как и следовало ожидать, когда она пошла, ее ноги замедлились. Впрочем, она и так передвигалась достаточно медленно. Забравшись на канат, она понемногу начала продвигаться по нему. Издалека она напоминала какое-то ползущее насекомое. Вдруг на середине каната Финли громко крикнул: «Ай, мои руки устали».


Е Цы ошеломленно смотрела, как Финли просто отпускает руки и с плеском падает в воду.


«Квест провален. Пожалуйста, снова начните квест и повторите попытку», – системное уведомление сразу же озвучило в описании о веселой трате усилий Е Цы.


Е Цы остолбенела. Она отпустила канат и упала в воду. Финли больше не было в воде, он уже вернулся в свой дом. Какого черта это было?


Е Цы выбралась на суши и сразу же ринулась к дому Финли. На этот раз ей не пришлось глупить как ранее. Вместо этого она немедленно отправилась на поиски Финли и ушла с ним после принятия квеста. На пути не встретилось никаких монстров, поэтому они быстро добрались до побережья.


Привязав пеньковый канат к крепёжному крюку, она снова закинула его на стенку корабля. Е Цы также обнаружила тонкую веревку, и надежно привязала ею Финли к своей спине прежде, чем залезть на канат. На этот раз опять Е Цы не повезло: только она снова добралась до середины, когда место крепления крюка ослабло. Е Цы и Финли, привязанный к ее спине, снова упали в воду. И снова провал квеста.


Войдя в гавань в третий раз, Е Цы тщательно проверила каждую мелочь: от наглухо закрытого крепления, вплоть до Финли, дабы последний ее не одурачил. И только после всех проверок, она забралась на веревку. Наконец она добрались до палубы. На корабле суетились моряки. Завидев Е Цы, они оставили все свои дела, и направились ее поприветствовать при полном всеоружии.


Теперь уже она не смогла быстро освободиться от привязанного к ней Финли, и поэтому ее скорость передвижения была катастрофически мала. Ей не оставалось ничего больше как призвать Ол’Фора и использовать его как щит, чтоб прикрыть себя от шквала


ударов и толчков моряков. Не было другого выбора, как спрятаться за Ол’Фором и стоять столбом. Хорошо еще, что Е Цы находилась рядом с бортом. По крайней мере, в такой ситуации ее спине ничего не угрожало, и ей нужно было разобраться только с моряками впереди.


Моряки на палубе были всего лишь мелкой рыбешкой. И хотя их показатели здоровья и урона были высоки, против такого существа Легендарного ранга, как Ол’Фор, они не могли выдержать бой. Легендарные существа действительно были в разной весовой категории с обычными монстрами Элитного класса.


Е Цы внезапно осознала, что поступила правильно, решив потратить свои очки талантов на Мастерство Укрощения. Если бы она распределила меньше очков в Мастерство Укрощения, то даже существо Легендарного ранга, возможно, не смогло противостоять натиску такого числа Элитных монстров.


Она открыла Меню Талантов и потратила оставшиеся семь очков на Мастерство Укрощения. Толстокожесть, Ловкость, Разрыв, Кровожадность и Свирепость – это были все таланты Мастерства Укрощения, и если бы она улучшила их, атаки Ол’Фора стали бы еще сокрушительнее. Способность Стрельбы Е Цы могла быть улучшена с помощью ее навыков и снаряжения, но у Ол’Фора не было таких преимуществ, поэтому у нее не было другого выбора, кроме как положиться на очки талантов. Повезло, что она получила больше очков талантов, чем другие, иначе она не смогла бы ничего повысить.


Прошло еще немного времени, прежде чем мобы начали падать под ноги Ол’Фора. Крайне довольный собой, он помахал своим огромным хвостом в сторону Е Цы, получив любимых жаренных перепелок. Е Цы взяла еще несколько перепелок и бросила Ол’Фору. Она подняла руку, и, проводя ею по чешуйчатой коже зверя, выдохнула. Ол’Фор, тебе действительно не быть актёром, а все твои попытки выглядеть милым на самом деле пугают.


После того как зверь поел, его преданность к Е Цы поднялась на два очка. Теперь не хватало восьми очков до полной сотни. По мере того, как преданность Ол’Фора повышалась, он становился более покорным. В настоящее время он редко не подчинялся приказу Е Цы вступить в битву.


Освободив Финли, трио воспользовалось палубной лестницей, чтобы войти в корабль. На входе их снова окружили мобы. В этот раз было проще, раз Финли был доступен и смог их исцелять. Наиболее удаленная каюта была комнатой капитана, и именно там стоял заветный сундук с сокровищами. Однако монстр, охранявший сундук, был свирепым. Вот только у него не нашлось каких-либо особых навыков, и к тому же он был один, так что участь босса была предрешена.


Не прошло много времени перед тем, как монстр замертво рухнул. После того как Е Цы подобрала несколько выпавших из тела золотых монет, она в предвкушении направилась к сундуку.


В сундуке оказалось только три предмета: Штормовое Ожерелье и два квестовых. Е Цы была подавлена – неужели она и действительно такая неудачница? Хорошо еще, что Штормовое Ожерелье было Фиолетовым предметом, и хоть оно имело только два свойства, но они оказались чрезвычайно полезным для Е Цы.


Штормовое Ожерелье


Фиолетовый аксессуар


Увеличение скорости передвижения + 15%


Скорость атаки увеличивается на 1 секунду.


Из этих двух свойств, Е Цы была больше поражена последним. Среди всего снаряжения, которое увеличило скорость атаки игрока, лучшая, из известных Е Цы, увеличивала ее на семь десятых секунды. Это же снаряжение действительно увеличивало на целую секунду – просто великолепно! В Фатуме скорость атаки игрока определяла частоту атаки, а частота атаки напрямую влияла на общий урон.


К примеру, возьмем двуручное оружие и кинжал. Скорость атаки для двуручного составляла в среднем три секунды, а скорость атаки кинжала где-то полторы. Это означало, что кинжалом можно было дважды ранить за такое же время, которое потребовалось бы для двуручного оружия, чтобы сделать только одну атаку. Чтобы компенсировать это, урон, нанесенный двуручным оружием, был, по крайней мере, на пятьдесят процентов выше урона кинжалом. С этим ожерельем скорость атаки для двуручного оружия будет улучшена с трех до двух секунд. Частота атаки пользователя будет увеличена, а их общий ущерб будет несравним.


Е Цы использовала в основном кинжалы, короткие мечи, а также арбалет для дальних атак. Скорость атаки для такого типа оружия составляла в среднем от полутора до двух с половиной секунд. Теперь, получив это ожерелье, Е Цы переполняло волнение при мысли о том, сколько урона она смогла бы нанести. Хотя для ее арбалета увеличение скорости атаки также означало, что в конечном итоге в расход пойдет больше болтов, Е Цы не слишком беспокоилась об этом. В конце концов, она предлежала к одному из тех немногих классов, способных быть самодостаточными.


Надев Штормовое Ожерелье, Е Цы тщательно изучила два оставшихся квестовых предмета.


Первым было письмо, написанное Феликсом. Оно было длинным, и Е Цы не потрудилась прочитать его полностью, а сразу перешла к концу. Там были указаны детали квеста. Вернуть это письмо королю Города Чемпионов. Квест-доставка, Е Цы особо не возражала, и закинула письмо в рюкзак. И только подняв последний крестовый предмет, она снова начала волноваться.


Какой ситуации подошла бы фраза “отправиться далеко на поиски чего-то, но найти это без усилий”?


Вероятно, это было описание предмета, который был у нее в руках – фрагмента карты Дау’эра.


Эти слова были написаны на пергаменте в ее руках. Помимо нескольких странных волнистых линий, нанесенных на пергаменте, из него ничего больше нельзя было почерпнуть. Если Е Цы хочет узнать, что изображено на карте, ей, вероятно, придется найти оставшиеся фрагменты, чтобы сделать это.


С тех пор, как она получила этот квест, связанный с эльфийским королем Дау’эром от Наташи, она не находила ничего подобного. Прошло уже полгода с тех пор, Е Цы даже позабыла об этом квесте. Подумать только, сегодня она нашла часть карты! Вспомнив о квесте, Е Цы наполнила решимость.


Земля Дау’эра, эльфийский король, запечатал душу…


Только размышление об этом наполнили ее безграничным волнением.


Ликуя всем сердцем, Е Цы пронесла Финли обратно через море и вернулась в гавань. Е Цы взяла свой крюк и схватила Финли за спину еще раз, и они вместе направились к огромной статуе.


Статуя оказалась фигурой человека. Он держал в своих руках длинный меч, вонзенный в землю, решительно устремив свой взор вдаль. Он был полностью “одет” в


плащ с капюшоном, а его волосы и каменное одеяние будто трепетали по ветру. Одним словом, эта статуя была очень качественно выполнена.


Однако, это оказалось сложной задачей для Е Цы. Прежде всего, у ее крепёжного крючка не было достаточно длины, поэтому она могла подниматься только на дюйм за раз. Во-вторых, Финли все больше раздражал – он все продолжал бредить о том, как страшно было за ее спиной. И у Е Цы от этого началась сильная головная боль. В конце концов, она наорала на Финли, угрожая заставить его замолчать один раз и навсегда одним ударом, и он, наконец, успокоился. Остался только вопрос, как она должна была найти точку опоры, чтобы пробраться по гладкой поверхности статуи.


Прошлая жизнь Е Цы пронеслась за секунду. Это было время, когда Мастеров Инженеров было в избытке, и она могла бы просто купить небольшой самолет и полететь. Как это было бы замечательно…
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Глава 128



Глава 128: Исследование завершено


Несмотря на ношу за плечами, Е Цы все продолжала работать кошачьими когтями. К счастью, Гороховый Торт оказался достаточно умелым, чтобы сделать их действительно прочными. Такой коготь сломался бы только после более чем дюжины подходов, и все же Е Цы оставалась осторожной. Ради собственной безопасности она не пускала в ход ненадежные когти. Если это оборудование подведет, когда девушка заберется очень высоко, то она сорвется вниз и погибнет.


«О Боже! Это так высоко! Финли страшно!» – вдруг заворчал молчавший до этого Финли. Он печально взглянул на Е Цы, подергивая своими зелеными ушами, и сказал рыдающим тоном: «О, Эльф, я признаю, что ты хороша. Мы можем заключить сделку?»


«Что такое?» – подобное занятие скалолазанием, особенно с висящим за спиной Финли, утомляло Е Ц. Она выдохнула, вновь замахнувшись своим когтем. Одновременно с этим девушка была вынуждена успокаивать свою ношу. Интересно, в этот момент нашелся ли человек, который страдал так же сильно, как она?


«Если ты хочешь залезть на эту статую, почему бы не позволить мне сделать это в одиночку?» – Финли осторожно похлопал её по плечу, пытаясь обаять её.


Е Цы была совершенно сбита с толку. Он всерьёз решил, что она просто так тащила его на себе, взбираясь на статую? Он думал, что она делала это ради собственного удовольствия? Ей пришлось! Насильно пришлось делать это!!


Заметив, что его вопрос так и остался без ответа, Финли продолжал уговаривать мягким голосом: «Дорогая эльф, я знаю, что ты великолепна –стольких-то врагов победить, да еще и в одиночку. Но такие вещи, как карабканье по этой статуе... Я не думаю, что мне нужно участвовать в этом. Отпусти меня…»


Е Цы, наконец, окончательно устала от глупостей Финли: «У тебя есть два варианта. Первый – ты замолкаешь. Второй – я скидываю тебя».


Финли посмотрел вниз и вздохнул. Он закрыл глаза руками и всхлипнул: «Финли будет молчать, Финли будет молчать...»


«Заткнись».


Наконец, настала тишина. Как только Финли успокоился, пронесся холодный ветерок. У Е Цы внезапно появилось ощущение, что подобный экстремальный вид спорта на самом деле довольно забавен. Это придало ей сил двигаться дальше.


Срок на завершение миссии все сокращался и сокращался. После быстрого подсчета Е Цы поняла, что она не уходила в оффлайн более 40 часов. Прежде чем выйти в сеть, девушка добавила раствор питательных веществ в свою игровою кабину. Если бы она этого не сделала, она бы точно умерла от голода и обезвоживания во время игры[1].


Наконец, Е Цы смогла забраться на плечо статуи: та была действительно огромной, а ее плечи – достаточно широкими. Е Цы встала на колени и отдышалась, прежде чем выпрямиться и начать поиски сундука с сокровищами. Прежде чем она смогла найти сундук, девушка оказалась поражена прекрасным пейзажам.


Как перевоплотитель, Е Цы, конечно, знала, что потрясающие пейзажи в Фатуме – один из ключевых моментов игры, но при этом она никогда не наблюдала их воочию. Но сегодня всё было иначе. На карте, доступ к которой имела только она, в такой тишине, что было слышно даже её собственное дыхание, все приключившееся с ней ранее теперь казалось столь незначительным.


Она посмотрела на бескрайний океан, покрытый золотой рябью солнца, алеющим где-то там, за самим горизонтом. Весь мир выглядел так, словно его отлили из золота. И лишь изредка чайки проносились над поверхностью воды, выкрикивая налету. Все вокруг напоминало произведение, написанное неизвестным художником.


«Это так прекрасно», – прошептала Е Цы. Девушка была искренне впечатлена.


Художественный дизайн в Фатуме можно назвать одним из лучших в мире. Разработчики игры реалистично передали истинную красоту природы. Е Цы глубоко вдохнула, и почувствовала запах моря. В тот самый миг она не могла даже отличить реальность от действительности.


«Ты поднялась сюда, чтобы полюбоваться видом?» – наконец заговорил Финли.


Е Цы вырвалась из оцепенения. Она улыбнулась, не сказав ни слова. В конце концов, Финли был просто НПС. Даже если он и обладал определённым уровнем интеллекта, ему всё ещё было не дано понять человеческие эмоции. Затем Е Цы осмотрелась и нашла сундук с сокровищами, спрятанный внутри складок воротника статуи.


Возможно, именно из-за замечательного пейзажа разработчики не решились разместить здесь никаких монстров. Несмотря на это, Е Цы не расслаблялась и двигалась осторожно. Она даже призвала Ол’Фора, чтобы он следил за происходящим со стороны. До того момента, как она открыла сундук, все было спокойно. Девушка, наконец, смогла вздохнуть спокойно.


В сундуке оказались только книга навыков и письмо.


Прежде чем заглянуть в письмо, Е Цы потянулась за книгой. Она чувствовала волнение, изучая написанные внутри слова. Неудивительно, что сундук был поставлен на такое высокое место – книга навыков стала хорошим приобретением.


Дождь Стрел.


На первом уровне Дождь Стрел выпускал пять стрел по случайной выбранной области, нанося сто десять единиц физического урона любым попавшим в зону целям. Для изучения навыка был необходим шестидесятый уровень.


В Фатуме у каждого класса персонажа было несколько очень сильных навыков. Однако эти навыки можно было узнать только у особых НПС или с помощью книг навыков. Очень немногие имели возможность приобрести такие книги: их можно было пересчитать по пальцам.


Дождь стрел – один из самых сильных навыков класса Охотников. Когда Е Цы в её последней жизни была Магом, она страсть как желала книгу умений Огненного Шторма, а Дождь Стрел – это книга навыков, на которую пускали слюни все Охотники. Она никогда бы не подумала, что у неё появится шанс столкнуться с таким навыком.


Разумеется, удача Е Цы вовсе не играла в случившемся ключевую роль. Разработчиками было предусмотрено нечто подобное. Первому игроку, который исследует неизвестную карту, всегда достаётся навык высшего уровня его класса. Как Охотнице и первому игроку, который исследовал Залив Спрятанной Сокровищницы, это было вполне естественно получить Дождь Стрел.


Е Цы активировала Брошь Обмана, подняв свой уровень до шестидесятого, а затем изучила Дождь Стрел. Хотя Брошь Обмана мало где могла быть применима, ее способность обойти даже систему доказывала свою неоспоримую ценность.


У Е Цы одолевало желание проверить в деле свою новоприобретенную способность, но появилось системное уведомление, свидетельствующее о том, что ей


запрещено использовать какие-либо навыки на её нынешней позиции. Затем она достала письмо из сундука. Это было очень давнее письмо. Даже написанные на нем слова уже исчезали. Е Цы смогла разобрать только несколько предложений.


«...Когда вы прочтете это письмо, я верю, что вы уже увидели великолепные пейзажи. Поняли ли вы истинный смысл названия “Залив Спрятанной Сокровищницы”? О, смелый искатель приключений, не позволяйте своим глазам омрачиться содержимым сундука. Этот прекрасный закат – самое ценное сокровище...»


Е Цы отложила письмо в сторону. Человек, написавший его, оказался прав: пейзаж был действительно изумительным. И все же, для такого заурядного человека вроде Е Цы лучшим сокровищем стало содержимое сундука. Что касается пейзажей, возможно, она действительно сможет наслаждаться ими, когда состарится.


Системное уведомление появилось сразу после того, как Е Цы закончила читать: «Поздравляем вас с завершением исследования Залива Спрятанной Сокровищницы. Ваш прогресс в разведке: сто процентов. Время исследования: сорок семь часов. Залив Спрятанной Сокровищницы будет доступен всем игрокам через двадцать пять часов».


«Вы завершили исследование скрытой карты. Вы хотите, чтобы ваш идентификатор оставался скрытым?»


Что-то подобное может попасть в системный анонс? Е Цы немедленно выбрала вариант, чтобы скрыть идентификатор игрока. Вверх Хэй! можно раскрыть, но Гунцзы Ю... Лучше всего оставаться скрытной.


«Да».


В Мировом Канале появилось системное объявление. За исключением очков талантов для Е Цы здесь не осталось ничего полезного. Девушка сохранила письмо в своем инвентаре и сказала Финли: «Эй, мы сейчас спускаемся вниз».


«И как мы это сделаем?» – Финли был явно взволнован.


«Поторопись и...», – прежде чем завершить фразу, он почувствовал себя чрезвычайно лёгким. В следующее мгновение он внезапно понял – под “спускаемся вниз” эльфийка имела в виду, что они спрыгнут вниз.


«АХХХХХХХХХХ!!!» – пронзительно закричал Финли. Это было настолько громко, что Е Цы почувствовала себя оглохшей. Крик продолжался даже после того, как девушка активировала Медленное Падение. Она закрыла уши, пытаясь уменьшить эту пытку. Е Цы спускалась к земле плавно, словно перышко. Даже после того приземления, Финли всё ещё продолжал завывать. Охотница развязала верёвки и усадила его на землю. Она достала бутылку воды и подтолкнула ее Финли, который закрыл глаза обеими руками: «Хочешь пить?»


«Ах, спасибо», – Финли опустил руки и вежливо протянул бутылку Е Цы, готовый возобновить крик. Е Цы немедленно остановила его: «Мы приземлились».


Финли был ошеломлен. Затем он посмотрел на Е Цы с недоверием: «Эй, эльф, мы не разбились?»


Перед тем, как Е Цы ответила ему, сверху послышался громкий шум. Это был не звук грома... Это было...Это было... Прежде чем Е Цы смогла найти ответ на свой вопрос, раздалось системное предупреждение: «Кто-то стучит по внешней стороне вашей машины. Чтобы предотвратить любые потери в игре, перейдите в режим оффлайн как можно скорее».


Е Цы сразу же вышла из игры. Она откинула крышку своей игровой кабины и увидела перед собой обеспокоенное лицо Бай Мо: «Что случилось, Бай Мо?»


«Где сейчас твой персонаж? Я не мог связаться с тобой! Быстро отправляйся ко входу во Внутреннее Святилище Морозной Пустоши!»


«Что случилось?»


«Вверх Хэй! атакуют».


Примечание переводчика:


[1] Очевидно, автор не очень осведомлен об этом – потребовалось бы как минимум 3-10 суток, чтобы умереть от обезвоживания.
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Глава 129



Глава 129: Этот день


Внутреннее Святилище Морозной Пустоши.


Подземелье пятидесяти человек.


В этот день всего двум гильдиям удалось зачистить участки. Ими оказались Династия Тан и Вверх Хэй!. Однако ходили слухи, что Стальное Кровавое Боевое Копье и Волчья Стая уже дышали им в спины и метили на третье место. Зачистка подземелья не заберёт у них много времени.


В то время как каждая гильдия изо всех сил пыталась зачистить это подземелье, Вверх Хэй! уже удалось заполучить две Первые Пятерки за последние пару дней. Несомненно, это оказывало определенное давление на остальные гильдии. Особенно сегодня. Этим ранним утром, когда очередь во Внутреннее Святилище Морозной Пустоши только начинала формироваться, гильдии увидели, что на общем канале мира появилось объявление.


Далёкие Глубины: «Необходимы спонсоры для “Внутреннего Святилища Морозной Пустоши”. Тридцать тысяч золотых монет за ходку, все предметы, которые выпадут, будут принадлежать вам. Свяжитесь со мной, если вы заинтересованы. Обработка заказов в порядке поступления. Только один запрос в день».


Игрокам Фатума не хватало всего, кроме денег. С тех пор, как в игре появилось конвертирование валюты в реальный мир, увеличилось количество предприятий, которые начали присоединяться к игре. Не стоит говорить и о том, что богатые наследники тоже были в игре.


Относительно детишек богачей, если они не состоят в гильдии, которая вложила свои усилия в создание команды по прохождению подземелий, они явно предпочтут этот метод и проспонсируют команду. Нужно было лишь потратить относительно небольшую сумму денег за полный набор снаряжение, что было куда быстрее медленной зачистки подземелья с командой.


Конечно, была невозможна ситуация, чтобы в подземелье выпал весь комплект за раз. Однако даже если команде понадобится десять ходок, чтобы получить весь сет, это обойдется всего в три миллиона золотых монет на десятидневный период. Если подумать, то это не так уж и дорого.


Вот почему в момент, когда Далёкие Глубины сделал своё объявление, его личный канал сразу же заполнился сообщениями. Кроме того, оплата запроса в тридцать тысяч золотых монет быстро выросла до пятидесяти тысяч золотых монет. Когда плата за заявку достигла шестидесяти тысяч золотых монет, наконец, Далёкие Глубины начал принимать запросы игроков.


Обычными правилами контракта было: перед тем, как войти в подземелье, заказчик должен был заплатить половину суммы авансом, чтобы группа рейда подготовилась к прохождению подземелья. После того, как подземелье будет зачищено, заказчик выплатит оставшуюся сумму денег.


День выдался действительно странным.


Это была первая попытка для Вверх Хэй! пройти подземелье по заказу, поэтому все участники были взволнованы. Насколько Далёкие Глубины понял, некоторые из игроков, согласившихся на эту работу, не были особо успешны в реальной жизни; они будут довольны, если смогут заработать немного денег из игры. Таким образом, когда Далёкие Глубины объявил всем, что цена за это спонсируемое прохождение увеличилась до шестидесяти тысячи монет и что каждый сможет получить около пяти тысяч золотых монет за вычетом расходов на содержание гильдии и расходов на подготовку к освобождению подземелья, радости было выше крыши.


Согласно текущему обменному курсу, который составлял примерно один к пяти, это означало, что пять тысяч золотых монет можно было рассматривать как тысячу юаней в валюте реального мира. Несмотря на то, что люди зарабатывали ежемесячно в среднем


десять тысяч юаней, они смогут заработать тысячу юаней, просто очистив подземелье за несколько часов. Это было намного проще и выгоднее, по сравнению с работой, что заставило всех затаить дыхание в ожидании проявления своих навыков.


Это был также странный день для Династии Тан.


Помимо зачистки подземелья, их команда, либо из-за неудачи, либо из-за плохой координации, так и застряла на третьем боссе, и они проигрывали снова и снова, что, конечно же, вызывало у игроков огромное напряжение. Это, а еще и тот факт, что Вверх Хэй! прошли несколько подземелий подряд и получили две Первых Пятерки, еще больше омрачняло членов гильдии. На днях, когда они сражались с Волчьей Стаей за территорию Побережья Голубого Света, они попали в засаду Гунцзы Ю, что привело к большому поражению. Таким образом, их чувство обиды на Вверх Хэй! ещё больше увеличилось.


Поговорка “как бельмо на глазу” не была преувеличением.


И теперь это “бельмо” открыло спонсированную команду для зачистки подземелий, пока они всё ещё торчали на месте, пытаясь очистить одно и то же подземелье. Это подливало масло в огонь в сердцах игроков Династии Тан.


Сверкающий Снег громко проговорила на канале гильдии: «Что, черт возьми, делает эта кучка придурков? Лидер только и знает, как загребать деньги, а вице-лидера волнует лишь убийство женщин. Я хочу, чтобы эти недоумки оказались на коленях перед нами».


В каждой гильдии состояли игроки-женщины, которые были чрезвычайно популярны, например, Синий Павлин из Стального Кровавого Боевого Копья, или Сверкающий Снег из Династии Тан. Ранее она присоединилась к Династии Тан и считалась её главным целителем. Кроме того, девушка загрузила свои собственные фотографии на форум гильдии – её внешность оказалась довольно привлекательной,– поэтому ей предоставили роль управления персоналом. И почти все, кто заходили на канал голосового чата Династии Тан, слышали её упоительный голос, и это создало ей вполне хорошую репутацию среди игроков.


Сетевые игры в эти дни стали обычным явлением, и число игроков женского пола росло с каждым днем. Прошли те времена, когда девушки в играх встречались реже, чем драгоценные металлы; и все же они ещё вызывали волнение. Если девушка была красивой, у нее обязательно находилось несколько поклонников.


Излишне говорить, что количество подростков в периоде полового созревания, которые бегали за игроками женского пола, тем более имеющими хорошую репутацию, как в гильдии, так и вообще в игре, например за такой как Сверкающий Снег, было огромным.


Так что прочитав её сообщения, несколько болванов из Династии Тан действительно пошли ко входу во Внутреннее Святилище Морозной Пустоши. Увидев людей из Вверх Хэй!, они сразу же напали. Игроки из Вверх Хэй!, которые собрались перед темницей, были, по сути, элитой гильдии. У них была не только хорошая координация, но и отличное снаряжение. Попав в засаду, они не позволили нападавшим захватить преимущество и потребовали объясниться.


А эти болваны лишь несли грубые непристойности. Они собрались, чтобы устроить потасовку, но сбежали в её разгаре. Но чего они ждали? Что их не станут преследовать? Однако эти идиоты продолжали возражать: «Мы ещё покажем вам, отбросы из Вверх Хэй!. Ещё увидите!»


Кому понравится, что его называют отбросом? Должно быть, никому.


Этой провокаций игроки Вверх Хэй!, которые изначально просто веселились, оказались возмущены. Опираясь на своё количественное преимущество и хорошую экипировку, они быстро расправились с идиотами.


Как они могли позволить этим дурням творить что попало? Те немедленно сообщили об инциденте на канал гильдии, приукрашая произошедшее. Династия Тан сложила свои накопившиеся обиды вместе с этим инцидентом и взбесилась. Они не могли


дождаться, чтобы пойти и уничтожить всех в Вверх Хэй!. В настоящее время НочьИДень отсутствовал, и Блуждающие Облака был за главного. Хотя он все еще опасался того, что Гунцзы Ю в курсе его секрета, поэтому не смог подавить этот инцидент из-за личных причин. Он знал, что если он разберется с этим, то придётся объясняться перед всеми.


У Блуждающих Облаков не было другого выбора, кроме как спросить у умерших там игроков, присутствовала Гунцзы Ю на месте происшествия. Определив, что её там не было, он привёл большую группу людей, пробираясь к Внутреннему Святилищу Морозной Пустоши, чтобы противостоять Вверх Хэй!.


Тем не менее, они выбрали плохое время. Когда они прибыли, победоносные Вверх Хэй! уже привели своего спонсора в темницу, и потребовалось бы несколько часов, прежде чем те вышли бы. Династия Тан не собиралась оставлять всё как есть. Вместо этого они разошлись и начали убивать любого из Вверх Хэй!, кто встречался на пути.


Вероятно, это была самая болезненная зачистка подземелья, которую когда-либо проводил Далёкие Глубины. Они были в подземелье со спонсором, в то время как Династия Тан убивала членов его гильдии снаружи, независимо от их уровня или положения в гильдии, и происходившее приводило его в ярость. В конце концов, он отдал приказ: «Всем оставаться в лагере гильдии, не выходить, не заниматься поднятием уровня или выполнять квесты. Подождите, пока команда рейда завершит очистку».


В настоящее время все члены Вверх Хэй!, которые находились в подземелье, чувствовали себя подавленными. Какого чёрта происходило? Каждый из них, покидая подземелье, знал, что впереди его ждет сражение, но никто не испугался. Были даже некоторые игроки, которые почти не могли сдерживать себя. Именно поэтому эта очистка подземелья прошла очень хорошо. До такой степени все удачно сложилось, что их спонсор не мог перестать усмехаться. Несмотря на то, что с третьего босса упало только два предмета экипировки для его профессии, он всё же забронировал следующий день для повторного прохождения подземелий с Удалёнными Глубинами и заплатил за следующий день.


Несмотря на то, что они отвлекались, члены Вверх Хэй! не слишком долго болтались в подземелье, быстро уйдя после сбора всей экипировки. Как и ожидалось, когда они покинули подземелье, их уже поджидали. В тот момент, когда они вышли, их осыпал целый град разных умений. Даже если все в Вверх Хэй! выпили бы бутылку элементарного зелья невидимости, среди них были игроки с более низким ОЗ, которые мгновенно умерли бы.


Так и началась хаотичная битва.


Хотя элиты у Вверх Хэй! было не так много, они не проигрывали в количестве. Из-за их превосходной работы в Конкурсе Танца Дракона, а также присутствия Гунцзы Ю, количество Вверх Хэй! уже давно достигло более тысячи игроков, а это значит, что было более тысячи человек, которые сражались в их рядах.


Когда Далёкие Глубины покинул подземелье, он отправил группу рейда в атаку, чтобы отыграться на противниках, и призывал всех членов гильдии из лагеря прибыть на помощь. Фактически, любой игрок, который выбрал боевую профессию в игре, пожелал сражаться. Услышав, что кто-то издевается над их гильдией, они сразу же примчались на вызов.


В начале хаоса не было большого разрыва в силах. В конце концов, такая групповая драка зависела от того, кто был живучее. Поскольку обе стороны начали ПК[1], максимальная разница между игроками при убийстве составляла десять уровней. Но снаряжение все еще выпадала рандомно.


Эта разница в смертности была изменена в недавнем новогоднем патче дабы поощрять взаимодействия игроков межу собой. Однако это также вызывало беспокойство у игроков – когда они убивали другу друга, значительно увеличивалось количество битв ПвП[2].


Такого понятия, как бесконечная битва, просто не существовало. Не нашлось бы такой гильдии, которая была бы готова бросить деньги в бессмысленную битву, не говоря уже о Династии Тан, которая уже участвовала до этого в сражениях и крайне не хотела тратить свою энергию на что-то подобное.


Однако, в тот момент, казалось, наступил поворотный момент битвы.


Необъятна метель спустилась с небес, атакуя членов Вверх Хэй!. Возникла плотная зона красных отметок от нанесенного урона…


Примечание переводчика:


[1]ПК (англ. PK – Player Killing) – возможность убийства игроком другого игрока. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.


[2]ПвП (англ. PvP – Player(s) versus player(s)) – игрок против игрок, бой между персонажами игроков. Проходит в форме дуэли (1 на 1) или массового ПвП с неограниченным количеством участников. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.
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Глава 130



Глава 130: Смертельный Бой


Маги способны наносить мощный урон, но при этом хрупки, словно оружие из хрусталя. Но все же, если группа магов начинала атаку, даже до самых стойких ребят доходила простая истина: жизнь – сложная штука.


Существовали разные типы магов: Ледяные, которые замедляли противника, Огненные, обладающие устойчивостью к ДоТ, и Мистические, с абсурдным уровнем ДПС. Когда эти три типа магов собирались вместе, независимо от класса, окружающие чувствовали себя ничтожно слабыми. Разумеется, для такой старой гильдии, как Династия Тан, не хватало единственно вещи – личного состава. После столкновения с Вверх Хэй! они поняли, что, хотя их соперники имели небольшую численность, в то же время члены вражеской гильдии обладали исключительной скоростью, которая позволяла уклоняться им от Династии Тан. Это привело к тому, что Династия Тан оставалась чрезвычайно пассивной.


В момент, когда НочьИДень вошёл в сеть и обратил внимание на сражение, он немедленно отправил команду всему дивизиону магов совершить набег на Вверх Хэй!.


Честно говоря, НочьИДень крайне не желал оказаться между Вверх Хэй! и Гунцзы Ю. Но после битвы с Волчьей Стаей он понял, что Вверх Хэй! и Волчья Стая были в альянсе. Он не мог не прийти в ярость, просто вспомнив унижение, которое получила его гильдия от Гунцзы Ю. Независимо от того, что вызвало сегодняшнюю битву с Вверх Хэй!, НочьИДень решил одержать верх.


И таким образом, НочьИДень нанёс массивный удар по Вверх Хэй! одним взмахом руки.


Будучи атакованными такой огневой мощью, члены Вверх Хэй! оказались немедленно уничтожены. Было много людей, которые возродились, в надежде отплатить, но вскоре они вновь оказались мертвы. Так продолжалось из раза в раз некоторое время. В конце концов, чтобы предотвратить большие потери, Бай Мо, переговорив с несколькими офицерам гильдии, ушёл оффлайн, чтобы найти Е Цы.


Бай Мо не хотел просить помощи у Е Цы каждый раз. У девушки были и свои дела, и он не мог ожидать, что та всё время будет заниматься вопросами гильдии. Однако в этой ситуации парень был вынужден обратиться к Е Цы.


Прежде чем Бай Мо принял решение искать Е Цы, Завоеватели Мира и Нулевой Космос уже связались с ним, предлагая отправить подкрепления. Однако Бай Мо был осторожен. Они были большими гильдиями, и Бай Мо знал, что их предложения о помощи были связаны с Е Цы. Он понимал, что если согласится, то не сможет отплатить им. Если Вверх Хэй! не были достаточно сильны, чтобы удерживать свои позиции против таких крупных гильдий, и Бай Мо не хотел принимать их помощь.


Бай Мо тщательно изучал человеческую психологию, и он всегда был осторожным человеком. Столкнувшись с такой ситуацией, он взвесил “за” и “против” и решил, что не желает становиться пешкой во внутренней борьбе между крупными гильдиями, только если ситуация не станет совсем ужасной. И поэтому в первую очередь ему необходимо было обсудить сложившуюся ситуацию с Е Цы.


К сожалению, он не смог связаться с ней через игру, как и предупреждала Е Цы, раз она будет отсутствовать несколько дней. И если бы парень не догадался, что она на данный момент находится в игровой кабине, то решил бы, что эта чертова девчонка убежала куда-то заниматься ерундой.


Поскольку Бай Мо не имел возможности связаться с Е Цы через игру, у него не оставалось другого выхода, как покинуть битву и отправиться на ее поиски. Конечно, подобными действия нарушил табу: только подумайте, что почувствуют павшие игроки, когда получат уведомление о его выходе? Он только смог проинструктировать офицеров, дабы те не давали членам гильдии падать духом, и заверить, что вернётся в игру в течение десяти минут.


Как только парень вышел оффлайн, то немедленно побежал к комнате Е Цы. Окинув взглядом ее игровую кабину, он увидел сигнальные огни, указывающие на присутствие девушки. С облегчением вздохнув, он начал стучать по машине. Игровая кабина представляла собой передовую технологию, игроку немедленно приходило оповещение, если кто-то контактировал с ней. Вот почему прошло совсем немного времени, прежде чем Е Цы открыла машину.


Девушка знала характер Бай Мо. Она предупредила его о том, что ей необходимо заняться своими делами, и поэтому Бай Мо никогда не стал бы тревожить её по пустяку. Так что Е Цы, не вдаваясь в подробности, сразу же вошла в онлайн.


Тем временем в Заливе Спрятанной Сокровищницы Финли больше не находился радом с ней. Вероятно, он вернулся в свой дом в ожидании того, когда Е Цы сдаст свой квест. Тем не менее, девушка не могла выделить на это время. Е Цы активировала Возвращающий-в-Город-Камень, и незамедлительно вернулась в Город Красного Озера. Вскоре после прибытия она получила сообщение от Бай Мо.


Он подытожил все произошедшие события для Е Цы: «Не понимаю, ребята из Династии Тан с ума посходили или как? Вверх Хэй! не враждовали с ними прежде! Так что произошло?»


Е Цы отстраненно хмыкнула. Хотя она не была в курсе причины сражения, но она догадывалась, что её участие в битве между Волчьей Стаей и Династией Тан сыграло в этом определенную роль. Девушка немедленно отправила пару слов Блуждающему Облаку: «Отступай, сейчас же».


Зная, что у Е Цы есть кое-что на него, Блуждающее Облако не решился возразить, но в то же время перед ним стояла дилемма. «Гунцзы Ю, это не я начал это, это Сверкающий Снег! Даже я ничего не могу с этим поделать...»


Е Цы не стала слушать его чушь. Даже если бы она знала, что Блуждающие Облака в настоящий момент не имеет возможности контролировать всю гильдию, этого было бы все равно недостаточно, чтобы подавить в ней клокотавшую к этим людям ярость. Таким образом, не получив никаких других личных сообщений, Е Цы сразу же направилась к телепорту и отправилась ко Внутреннему Святилищу Морозной Пустоши.


Выйдя из точки телепортации, она сразу же увидела развернувшуюся резню. Канал карты был ещё более шумным. Члены Вверх Хэй! отказывались возрождаться, в то время как Династия Тан ждала их на точках возрождения.


Как только драка перешла в словесную перепалку, это, по сути, означало окончание битвы. Все находящиеся здесь были ветеранами в играх и, естественно, знали это правило. Некоторые игроки Династии Тан с внешней стороны уже начали отступать, но большинство из них всё ещё плотно окружало трупы членов Вверх Хэй!, как будто утверждая, что они не позволят произошедшему закончиться вот так.


Е Цы, скрытно передвигаясь, быстро поднялась на маленькую гору рядом с подземельем. Местность была пустынной, и здесь можно было наблюдать за этим хаосом. Она оглянулась по сторонам и обнаружила, что поблизости нет игроков Династии Тан. Выйдя из скрытного режима, девушка спряталась за скоплением валунов. Охотница вытащила из сумки Бомбу Тёмного Железа, которую, со времен инцидента в Монастыре Бужэнь, так и не смогла пустить в ход, так как не подвернулось подходящей возможности. Но сегодня оружие будет использовано по назначению.


Выдернув чеку, Е Цы бросила бомбу туда, где собралось большинство игроков Династии Тан. Кроме того, там стояло больше всего магов.


«Что это такое упало на землю?»


«Где?»


«Кажется, это бомба!»


«Ааа, это бомба!!!» – переговариваясь между собой, члены Династии Тан бросились врассыпную. Однако... случается всякое, когда толпа начинает беспорядочно


разбегаться. Люди сталкивались друг с другом, мешая двигаться. Проще говоря, это был хаос, и лишь немногим действительно удалось убежать.


Через несколько секунд раздался громкий взрыв. На земле появилась огромная яма, а трупы Династии Тан были разбросаны по окрестностям и дну ямы. Ткой ход развития событий заставил многих игроков Династии Тан застыть на месте: «Какого черта здесь творится?»


Когда в человеческом сердце зарождается сомнение, очень сложно вернуть все под контроль. Внезапное взрыв бомбы привел к тому, что даже хорошо обученная гильдия, такая как Династия Тан, была застигнута врасплох. НочьИДень неоднократно призвал всех успокаиваться по каналу гильдии, но это не возымело большого эффекта. Именно в этот момент Блуждающие Облака связался с ним в личной переписке: «Ночь, может быть такое, что Гунцзы Ю здесь?»


Блуждающие Облака не мог сходу сказать, что Гунцзы Ю и правда там находилась. Хотя она не только появилась, но и общалась с ним, Блуждающие Облака скорее умрет, чем позволит НочьИДень узнать об произошедшем между Гунцзы Ю и ним. Он неплохо справлялся, но эта чёртова Сверкающий Снег уже почти лишила его прикрытия, к примеру, сегодняшним происшествием. Блуждающие Облака всё ещё не знал, как он будет объясняться перед НочьИДень, и если покров тайны все же будет снят...


Блуждающие Облака покачал головой, он скорее умрёт, чем представит себе, как сложится ситуация между ним и НочьИДень, если всё пойдёт именно так. В этот момент его ненависть к этой девчонке, к Сверкающему Снегу, только усилилась.


НочьИДень услышал слова Блуждающих Облаков и слегка испугался. Он тоже настороженно относился к Гунцзы Ю. Дело не в том, что в этом человеке было что-то настолько особенное, что требовало его внимания. Несмотря на надменность, она всё ещё оставалась, прежде всего, человеком. После вчерашней битвы он пришел к выводу, что у Гунцзы Ю были тесные связи с Волчьей Стаей – и вот это действительно его настораживало. Если на этом этапе вмешается еще и Волчья Стая, это послужит дурным предзнаменованием для Династии Тан.


Именно тогда, когда он прибывал в оцепенении, в воздухе раздался пронзительный шум, за которым последовало множество звуков пальбы. Бесчисленное множество стрел дождем рухнули на землю. Это была мощная способность, настолько неподвластная, что могла повернуть ход битвы.


Изначально это был навык шестидесятого уровня. Кроме того, он был продвинутым и очень редким, даже для игроков от шестидесятого до сотого уровней, не говоря уже о том, что у всех по-прежнему оставался в среднем двадцать пятый. Только осознание этого факта заставит кого угодно содрогнуться.


Из-за этой лавины стрел игроки Династии Тан, которых еще не уничтожили и которые только восстанавливали здоровье, стали падать. В произошедшей суматохе все принялись искать виноватого. НочьИДень почудилось, словно перед глазами пронеслась чёрная тень, прежде чем огромный Тираннозавр-Рекс бросился к волне игроков, уничтожая всех остальных на своем пути. За первобытной ящерицей обрушился ещё один дождь стрел...


Что это за навык? Что за боевая мощь? Все прекрасно знали, что Гунцзы Ю была сильна, но увидев это воочию, игроки задрожали.


«Гунцзы, где вы, ребята, на этой карте? Я только что получил уведомление, что Вверх Хэй! и Династия Тан снова вступили в бой. Я уже отправляюсь туда», – Е Цы получила сообщение от Сира Дитти и в следующее мгновение встретились лицом к лицу с НочьИДень.
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Глава 131



Глава 131: Отступление


«Нет нужды беспокоиться. Я сама справлюсь с этим вопросом», – отвечая на сообщение Сира Дитти, Е Цы спокойно посмотрела на НочьИДень.


Сир Дитти, почувствовал, что остаться в стороне будет неправильно, поэтому сказал: «Я думаю, что нехорошо сторониться происходящего. Династия Тан должна ответить за свои действия».


«Я буду надеяться на вашу помощь в следующий раз, когда мы столкнемся с Династией Тан. Что до сегодняшнего сражения, то Вверх Хей! может справиться с этим самостоятельно», – Е Цы понимала, что Сир Дитти отчаянно пытается укрепить свои связи. Тем не менее, она не хотела вмешательства Волчьей Стаи в сложившуюся ситуацию.


«Хорошо, дай мне знать, если что-то пойдет не так. Элита моей гильдии ждёт команды», – отметив, что Е Цы уже знает что делать, Сир Дитти мог лишь согласиться с её словами.


Сразу после окончания разговора с Сиром Дитти, Безупречная Рефлексия отправил Е Цы сообщение с предложение о помощи, но она отклонила и его. Еще после первого столкновения с Блуждающими Облаками она поняла, что конфликт с Династией Тан был неизбежен. Даже если она сама была бы готова закрыть глаза на данный инцидент, кто-то другой, возможно, не станет этого делать. Вот почему ситуация, подобная сегодняшнему столкновению, должна была рано или поздно произойти. Вот только Е Цы не ожидала, что все случится в ближайшее время.


В конце концов, Вверх Хей! была довольно маленькой гильдией, и она определённо не могла противостоять могуществу Династии Тан. Сражаться маленькой гильдией против Династии Тан – это как бить яйцом о камень.


Но нежелание Е Цы не создавать неприятности не означало, что она боялась этих самых неприятностей. Поскольку инцидент уже произошел, она решила разобраться с этим вопросом раз и навсегда.


Собравшись с мыслями, Е Цы улыбнулась НочьИДень: «Приветствую, Лидер Гильдии Ночь, и вот мы снова встретились».


«Похоже на то. Восточный Континент – не большое место, но в то же время и не малое. Кажется, что судьба снова свела нас вместе».


Хотя Династия Тан потеряла свой запал, пострадав от атаки Е Цы, они всё ещё оставались сильной гильдией. Их способность – всегда оставаться в боеспоспособном состоянии, – играла существенную роль. И даже если бы Е Цы была жестоким бойцом, она все же оставалась одним человеком. Пока Волчья Стая не вмешивалась, ей нечего было бояться.


«Судьба?» – Е Цы фыркнула и перешла на частный канал. «Ты называешь эту встречу “судьбой”? Я так не думаю».


НочьИДень оказался на мгновение ошеломлен. Он понял, что за словами Е Цы стоит скрытый смысл. Он смог сохранить лицо и сделал вид, что не понимает, что имеет в виду Е Цы: «О, что ты имеешь в виду?»


«Я не собиралась выбирать чью-то сторону в тот день. Но некоторые члены твоей гильдии перешли черту», – Е Цы не хотела играть в игры с НочьИДень, и решила сказать все прямо.


НочьИДень не сразу ответил ей. Он вспомнил произошедшее в тот день. Гунцзы Ю действительно разъезжала по полю битвы на своем динозавре. Судя по её скорости и направлению, в котором она двигалась, она, похоже, не собиралась помогать Волчьей Стае. Она просто проходила мимо этого района. Но почему она потом вернулась?


После некоторых размышлений он тут же вспомнил детали происшествия, и в его голове вспыхнуло имя. Сверкающий Снег.


Он знал, что Сверкающий Снег всегда вела себя как принцесса, но она никогда не вела себя нагло с посторонними. Что побудило её выступить против Е Цы? В чем причина случившегося?


После того некоторых раздумий, НочьИДень нерешительно ответил на слова Е Цы, одновременно связавшись с одним из своих доверенных помощников. Ему стало очень любопытно, что произошло между этой Охотницей и Сверкающим Снегом. Почему она решила действовать против Гунцзы Ю?


Однако, что бы ни случилось, Сверкающий Снег по-прежнему оставалась одной из его людей, а Гунцзы Ю была посторонним. НочьИДень, естественно, выберет сторону своего человека.


«Гунцзы, ты эксперт, и Сверкающий Снег – просто Клирик. Ты и правда собираешься запугивать какую-то бедную маленькую девочку вроде нее?»


«О, вот как?» – Е Цы холодно усмехнулась. «Я искренне думаю, что великий лидер гильдии Ночь должен разобраться с беспорядком в собственной гильдии, прежде чем пытаться разобраться с Вверх Хей!».


Этим она указала своим взглядом на симпатичную женщину-клирика, стоящую недалеко от НочьИДень. Е Цы определенно смогла опознать ту женщину. Она была именно той, кто вызвал соперничество между НочьИДень и Блуждающими Облаками. Её имя было Навстречу Закату.


Хотя Е Цы не желала лезть в чужую личную жизнь, но в ситуации, когда она оказалась слабее своего противника, девушка могла использовать только такую тактику.


Уголки губ Е Цы дрогнули, и она улыбнулась ледяной улыбкой: «И... Когда ты бросаешься вперед и сражаешься на передовой, то стоит оглянуться и обратить внимание, что твой тыл уже в огне. Или... Что кто-то крадет цветы в твоем саду».


Сейчас намек Е Цы был совершенно очевиден – для НочьИДень невозможно было не распознать скрытый смысл в её словах. Его выражение лица резко изменилось, когда он взглянул на Навстречу Закат. Та, будучи шокирована выражением лица НочьИДень, с тревогой спросила: «В чём дело?»


НочьИДень глубоко вздохнул и холодно улыбнулся Е Цы: «Ты и правда думаешь, что твои мелкие трюки сработают? Смешно».


Е Цы не рассердилась. Она ожидала ответа в таком духе. При худшем развитии событий она даже подумывала о возможности попросить Сира Дитти о помощи: «Если ветра нет, и волны не будет. Мы с тобой были незнакомцами друг другу до того дня».


«Лидер гильдии! Давайте всех убьём!» – члены династии Тан стали нетерпеливы, пока НочьИДень и Е Цы всё ещё разговаривали друг с другом по личному каналу. Они стояли позади НочьИДень, размахивая кулаками и издавая гневные крики.


НочьИДень прищурился, не в силах принять решение – он был растерян. Он солгал бы самому себе, если бы сказал, что слова Е Цы не повлияли на него. Эти слова стали подобны землетрясению, подорвавшее доверие, которое он оказывал своей партнерше. Теперь это вера разошлась по швам, и он не знал, сможет ли исправить произошедшее или всё пойдет прахом.


НочьИДень потерял уверенность, стал нерешительным.


«О, великий лидер Ночь, иногда, проявляя милость к кому-то ещё, ты проявляешь милосердие к самому себе. Ты так стараешься, но ради чего? Кем ты действительно недоволен?» – Е Цы едва заметно улыбнулась ему. Несмотря на кажущееся спокойствие, девушка волновалась. Если решительность НочьИДень не пошатнётся от её слов, она обязательно погибнет.


НочьИДень не мог решиться. Он изучил странную улыбку Е Цы, ожидая, что подкрепление от Волчьей Стаи прибудет в ближайшее время. Серьёзно подумав, он поднял руку и отдал приказ: «Отступаем».


«Но лидер гильдии…»


«Отступаем».
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Глава 132



Глава 132: Пир Хунмэнь (Часть 1)


Члены Династии Тан были хорошо дисциплинированы. После получения приказа они сразу же отступили, хотя и не хотели. Те, кто был мертв, решили возродиться в лагере гильдии.


Пыль от битвы тот час улеглась.


Члены Вверх Хей! вскоре начали возрождаться, и последовала оживленная дискуссия о битве. Большинство из них были разочарованы тем, что не смогли проявить себя лучше, в то время было небольшое число тех, кто затаил обиду на Династию Тан. И все атмосфера в гильдии была относительно спокойной.


Но каждый задавался вопросом: почему Династия Тан так резко отступила? Что Гунцзы Ю, которая запоздало вступила в битву, сказала НочьИДень? Непонимание произошедшего витало в воздухе, но никто не решался расспросить о произошедшем, поэтому им оставалось только догадываться.


Однако Бай Мо не стал молчать. Это был первый вопрос, с которым он обратился к Е Цы после возрождения. «Что ты сказала НочьИДень?»


«Ничего».


«Тогда почему он вдруг приказал отступить?»


Е Цы посмотрела на любопытное лицо Бай Мо и вздохнула: «Я сказала ему, что попросила подкрепления от Волчьей Стаи».


Бай Мо скептично отнеся к словам Е Цы, но у него не было никаких оснований сомневаться в них, поэтому все же решил ей поверить. После небольшого разговора, Е Цы смогла сдать свой квест Сокровищницы соответствующему НП и отправилась оффлайн. Зная, что она не уходила в оффлайн в течение довольно долгого времени, Бай Мо ничего не казал и лишь посоветовал Е Цы отдохнуть.


Прежде чем Е Цы вышла, она получила личное сообщение от Лю Чан: «Маленькая Цы, ты свободна сегодня вечером?»


Прочитав сообщение, Е Цы поняла, что Лю Чан хотела пригласить её погулять этой ночью и только скорчила на это гримасу. Чёрт, Е Цы хотела немного поспать.


«Я свободна, но я была онлайн довольно долгое время, поэтому мне нужно будет немного поспать».


«Почему бы тебе не поспать после небольшого перекуса?» – Лю Чан вздохнула. У нее не было желания вынуждать Е Цы встретиться, но сейчас она выступала “посредником”. « Дун Инь и И Цан звонили. Они хотели пообедать с нами».


Е Цы оказалась на мгновение ошеломлена. Затем она рассмеялась: «Они практически назначили тебя, чтобы пригласить меня... Разве тебе не кажется, что это немного...»


«Маленькая Цы, разве у наc не всегда было так? Не нужно беспокоиться об этом».


«На самом деле, может и не совсем так. Тем более в такое время. Мне это не нравится».


Лю Чан, конечно, понимала, к чему клонит Е Цы. Она слышала о том, как Е Цы начала сражаться со Стальным Кровавым Боевым Копьем несколько дней назад, и понимала злость Е Цы. «Я уверена, что они не хотели огорчить тебя, так что не думай об этом. Кроме того, это просто игра, не воспринимайте её слишком серьезно».


Лицо Е Цы оставалось невозмутимым. Затем она вздохнула. Лю Чан напомнила ей о том, что Цинь Чужо сказал Фан Сусу, и её гнев сошел на нет. Правильно, игра и реальная жизнь – это разные вещи. Приняв решения, Е Цы кивнула: «Хорошо, позвони мне, когда поднимешься. Я собираюсь немного поспать».


Лю Чан согласилась с Е Цы. К этому моменту Е Цы было полностью подавлена. Она сразу же отключилась, не сказав ни слова. Е Цы, направляясь в постель после душа, получила сообщение от Лю Чан, в котором было место встречи. Е Цы встала с постели и вышла, предупредив родителей – Бай Мо и Тань Полан.


Место находилось довольно далеко от дома Е Цы. Она потратила час, добираясь в автобусе, чтобы доехать туда. Она заметила только что прибывшую Лю Чан, прежде чем выйти из автобуса. Затем она поприветствовала её, и они направились к месту встречи.


Это было эксклюзивная кабинка в ресторане.


Е Цы почувствовала, что что-то не так сразу после входа в ресторан. Заведение было шикарным, а места – ограничены. Почему Дун Инь и И Цан пригласили их на ужин в таком месте? Е Цы стала придавать этому значение. В конце концов, Дун Инь и И Цан были выходцами из довольно богатых семей, и у них, естественно, было больше денег, по сравнению с Лю Чан и самой Е Цы. Для них не было проблемой позволить себе такое место.


Несмотря на её подозрения, Е Цы не выразила озабоченности, а вот Лю Чан была явно взволнована: «Вау! В этом ресторане есть дорогие морепродукты. Может, Так Дун Инь и И Цан пытаются искренне извиниться перед тобой?»


Е Цы сжала губы, оставаясь спокойной. Она пыталась убедить себя, что «игра и реальная жизнь – это разные вещи».


Однако, сразу же после того как Е Ци открыла дверь в эксклюзивную кабинку, эти мысли улетучились. Это произошло потому, что она увидела двоих, которых не должно быть здесь – Тысяча Закатов и Нулевой Мышьяк.


Е Цы остановилась у двери. Она сразу поняла, что сегодня вечером у неё не получиться насладиться трапезой. Как бы она хотела, чтобы это встреча произошла в игре, и онас могла бы отправить личное сообщение Лю Чан так, чтобы никто не заметил. Лю Чан была ошеломлена. Она тоже не ожидала этого.


«О, вы здесь?» – Донг Инь встал и улыбнулся Е Цы. «Сиди, садись. Мы ждали тебя».


Лю Чан кивнула и села после обмена приветствиями с присутствующими. Е Цы окинула взглядом каждого из четверки, прежде чем, наконец, сесть. Она знала, что эта встреча имеет какое-то отношение к ограблению склада гильдии Стального Кровавого Боевого Копья. Хотя Е Цы была уверена, что трюк с ограблением выполнен со все осторожностью, она всё ещё немного волновалась. В конце концов, мир в игре полностью отличается от реальной жизни. Она могла делать всё, что захотела в игре, но в реальной жизни она была лишь студенткой, и ей приходилось беспокоиться о своей семье.


Кроме того, Тысяча Закатов не был обычным парнем. Если она не буде действовать осторожно, то может значительно усложнить свою реальную жизнь.


Сев, Е Цы кивнула Тысяче Закатов и Нулевому Мышьяку в качестве приветствия. Раньше они уже встречались друг с другом.


«Все в сборе, позови кого-нибудь, чтобы начали подавать еду», – Нулевой Мышьяк улыбался, не выдавая своих настоящих намерений. И Цан немедленно встал и позвал официанта.


Вскоре все блюда были поданы.


Блюда в этом ресторане, как и говорила Лю Чан, состояли в основном из дорогих морепродуктов. Е Цы не стала скромничать – она подняла палочки для еды и принялась за еду. Раз они здесь собрались, ей понадобится энергия, чтобы справиться с ними.


Атмосфера сложилась очень тёплой. И хотя каждый был сам себе на уме, им удалось поддерживать гармоничный и счастливый вид. Они подшучивали и разговаривали друг с другом, словно были старыми друзьями, которые не виделись много лет.
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Глава 133



Глава 133: Пир Хунмэнь (Часть 2)


Голова Е Цы была забита мыслями. Она не была хозяйкой сегодняшнего обеда, поэтому определенно не хотела доставать кота из мешка. И раз ее оппоненты оставались спокойными, то почему бы не приступить к так щедро предоставленному бесплатному обеду, который к тому времени уже подали. Если же они все так решат противостоять ей, то ей будет, чем ответить взамен.


Дары моря были настоящим деликатесом для семьи, вроде Е Цы. Она имели возможность насладиться ими только в праздничные дни, не говоря о том, чтобы чествовать ими гостей. Поэтому Е Цы в прямом смысле уткнулась лицом в тарелку, и принялась расправляться с пищей. Еще одной причиной такого поведения было нежелание смотреть на Хэ Сяо, что она и делала с начала встречи.


У Е Цы был зверский аппетит, при этом, независимо от количества съеденного, она никогда не толстела. Хэ Сяо приподнял бровь, наблюдая, как она принялась за четвертого мохнаторукого краба, а Нулевой Мышьяк улыбнулся.


По сравнению с поведением Е Цы, Лю Чан была более сдержанной. Она внимательно наблюдала за окружающими. И хотя она не переставала двигать палочками, Лю Чан была не столь смелой, как Е Цы. А вот Дун Инь, сидевшая рядом с Хэ Сяо, едва ли что-то съела за все время.


Е Цы украдкой взглянула на Дун Инь, и отметила, как та спокойно ест. Горькая усмешка застыла на ее лице. Она еще помнила борьбу последний кусочек с друзьями детства. Хоть аппетит Дун Инь и не был столь зверским, как у Е Цы, плохим его на звать тоже было нельзя. Если бы Хэ Сяо не было бы рядом, Дон Инь не осталась бы равнодушной к морепродуктам рядом с собой. Она бы точно не вела себя так же как сейчас.


Действительно ли это было необходимо?


Действительно ли это того стоило?


Стать совершенно другим человеком ради так называемой “любви”? Если бы Хэ Сяо действительно любил, то оценил бы ее способность поедание пищи. Ей и правда необходимо быть настолько элегантной?


Конечно, зритель видит большее в игре.


К сожалению, Е Цы больше не могла заставить себя сказать такие слова. Вероятно, она напомнила бы Дун Инь об этом перед встречей, но после сегодняшнего вечера она больше никогда не сможет это сделать. После некоторых вещей в этом мире нет пути назад, даже если перед этим были годы дружбы.


Очевидно, у Хэ Сяо что-то было на уме. Пока он ел, его рука нервно постукивала по столу, а взгляд был устремлен на Е Цы. Он прилагал все усилия, дабы понять мысли Е Цы через язык тела, ища признаки беспокойства и страха. Но, конечно же, он так ничего и не узнал от нее. Девушка была занята поеданием близлежащих яств, и казалось, будто ничего больше в этом мире не интересовало ее.


Хэ Сяо все еще мог вспомнить первую встречу с Е Цы. Дун Инь, И Цан и Лю Чан были теми, кто весло общался вместе с ним, тогда как Е Цы молча в стороне поглощала пищу, как будто до этого она никогда в жизни не ела. Вдруг она громко отрыгнула. Если так и продолжиться, то она просто извиниться, наестся от души и покинет их. Хэ Сяо больше не хотел быть безучастным, и, наконец, заговорил: «Уже давненько мы так не ели все вместе».


Очевидно, его слова были предназначены, чтобы разрядить обстановку.


Е Цы сжала губы, а затем снова возобновила трапезу, опустив глаза в тарелку. Они не были близки с самого начала. И она продолжила играть в молчанку. Отметив ее нежелание разговаривать, Дун Инь усмехнулась и заговорила с рядом сидящей Лю Чан: «Да, мы все постоянно заняты, и нелегко уличить время, чтобы собраться все вместе».


Хэ Сяо на самом деле ждал ответа от Е Цы, но девушка продолжала игнорировать его. Он начал раздражаться, но все же был в состоянии контролировать свои эмоции. Он улыбнулся, и сказал с намеком на насмешку: «Е Цы, блюда в этом ресторане должно быть очень вкусные. Я заметил, что ты все не перестаёшь есть».


Е Цы конечно же поняла, что на самом деле имеет в виду. Она взглянула на Хэ Сяо и усмехнулась, не забывая орудовать руками. Она расколола раковину краба, вытащила мясо и опустила его в уксус. Ее глаза сузились от наслаждения крабовым мясом, которое было редким зимним деликатесом.


«Когда я была маленькой, моя бабушка говорила, что самое приятное для повара – увидеть, как полностью съедят его блюдо. Я всегда ела с сердцем, наполненным благодарностью. Вот почему я так серьезно настроена и стараюсь изо всех сил, когда я ем. Надеюсь, что тот, кто приготовил еду, почувствует мою благодарность. Вот и все. Вкус не важен. Пока еда не ядовита, меня все устраивает».


«Это очень хорошая привычка», – Нулевой Мышьяк, который принял роль зрителя вместо роли интригана вроде Хэ Сяо, был удивлена словами Е Цы. Он кивнул и похвалил Е Цы.


Хэ Сяо покосился на Нулевого Мышьяка.


Он не хотел ходить вокруг да около. Он знал, что Е Цы могла строить из себя дурочку. Но пытаться вывести Е Цы на чистую воду – нелегкая задача. Самым простым способом было бы в открытую противостоять ей. При этом он может получить неожиданный ответ.


«Смысл сегодняшней встречи в том, чтобы мы собрались все вместе и весело провели время. И конечно, мне есть, что спросить у Е Цы».


Как и следовало ожидать, так щедро предоставленные дары моря не были бесплатными. Видите? Не успела Е Цы закончить трапезу, как неприятность уже постучалась в двери. Все еще продолжая ковырять очередной кусок мяса, она рассеяно спросила: «Что такое?»


«А как ты думаешь?» – вопросом на вопрос ответил Хэ Сяо.


Е Цы посмотрел на Хэ Сяо и с издевкой спросила: «Откуда я знаю? Только не говорите мне, что вы женитесь и хотите, чтобы я была одной из подружек невесты?»


Слова Е Цы были всего лишь болтовней, но они нарушили размеренность Хэ Сяо. Дун Инь покраснела и украдкой взглянула в сторону Сяо. Затем она впилась взглядом в Е Ци: «Как ты можешь такое говорить?? Я еще слишком молода!»


Е Ци усмехнулась и промолчала.


Хэ Сяо неловко проговорил: «Ты в курсе, что наш склад гильдии ограбили?»


«Все, кто играет в Фатум, в курсе об этом. Почему я не должна быть?» – ответила Е Ци, кладя кусочек омара в рот, и выражая на своем лице блаженство.


Хэ Сяо сглотнул. Затем он уставился на Е Ци и спросил, выдавливая слова, одно за другим: «С твоим знанием игры, кто, как ты думаешь, сделал это?»


Движения Е Ци приостановилось. Она сузила глаза, и, холодно посмотрев на Сяо, поджала губы: «Я думаю, что великий лидер хотел задать следующий вопрос: была ли я той, кто это сделал?»


Теплая атмосфера комнаты мгновенно улетучилась, когда эти слова вырвались из уст Е Ци. Все разговоры в комнате сразу же прекратились.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 134



Глава 134: Пир Хунмэнь (Часть 3)


На этот вопрос было сложно найти ответ.


Если бы он сходу ответил “да”, то поссорился бы с Е Цы. Нулевой Мышьяк даже напомнил ему об этом ранее, чтобы не ухудшить ситуацию. Если это не Гунцзы Ю ворвалась на склад гильдии, то, конечно, в реальной жизни она ничего сделать не сможет. Но игра – другое дело. Гунцзы Ю, несомненно, сделаете все возможное, чтобы нанести ответный удар, и если ее действия повлияют на инвестиции Старого Мастера, Хэ Сяо придется несладко.


Если ответить “нет”, то уже Хэ Сяо сам себя не убедит таким ответом. И хотя Нулевой Мышьяк нашел доказательство того, что на складе побывал гном Разбойник, а не эльфийка Охотница, он все еще сомневался. В конце концов, ограбление произошло сразу после того, как он попытался поставить вопрос перед с Гунцзы Ю. Неужели это действительно совпадение? Если это так, кто на земле поверит в такое?


Хэ Сяо продолжал молчать, и Е Цы продолжила есть все больше и больше, как будто ответ на этот вопрос не имел к ней никакого отношения.


Лю Чан явно была напугана. Она потеребила Е Цы за рукав и прошептала: «Малышка Ци, будь осторожной. Мы не можем позволить себе конфликт с кем-то вроде него».


Несмотря на ее тихий голос, слова Лю Чан услышали все в комнате из-за повисшей тишины.


Е Ци холодно засмеялся, а затем посмотрела на Дун Инь и И Цан: «Вы думаете, что я не могу позволить себе ссору с таким человеком, но вот некоторые, по-видимому, считают иначе. Есть люди, которые думаю, что я ударю яйцом о камень. И раз они так верят в меня, почему бы не оправдать их ожидания? »


Ее слова были остры, словно кинжалы, брошенные в Дун Инь и И Цан. Их лица мгновенно побледнели.


Особенно у Дун Инь, которая знала о непростых взаимоотношениях между Е Цы и Хэ Сяо. Она была очень хорошо осведомлена, но никогда бы не подумала, что это окажет такое внимание на Е Цы. Она всего лишь хотела отобедать вместе с Е Цы, но из того, что она услышала от Лю Чан и Е Цы, она почувствовала, что подталкивает Е Цы к ее кончине. В этот момент из глаз Дун Инь едва не брызнули слезы.


Ей действительно нравился Хэ Сяо, но…у нее никогда не было намерения навредить Е Цы. Они были друзьями столько лет. Кроме того, у их родителей были очень хорошие отношения. Если их с И Цан ошибка причинит Е Цы вред, это начисто разрушит отношения между четырьмя семьями.


Когда она подумала об этом, Дун Инь повернулась, чтобы взглянуть на бледного И Цана, который избегал ее взгляда. Вполне вероятно, что он разделял те же мысли, что и Дун Инь.


Нулевого Мышьяка на мгновение ошеломили слова Е. Ци. Он налил ей чашку чая и рассмеялся: «Гунцзы, ты слишком много думаешь. Сегодня вечером мы просто ужинаем. Тысяча спросил, потому что его все еще одолевают сомнения. Он не подозревает тебя. Не бери в голову».


Е Цы подняла чашку чая и улыбнулась Нулевому Мышьяку. Она сказала без тени вежливости: «Одолевают сомнения? Боюсь, что вы уже пришли к выводу, что я была той, кто это сделал!»


Нулевой Мышьяк заметил огонь в глазах Е Си и понял, что она злится. Он тут же толкнул под столом ногой Хэ Сяо. Хэ Сяо, который все еще прибывал в оцепенении, сразу же рассмеялся: «Е Цы, мы все здесь друзья, нет нужды говорить что-то подобное».


Е Цы вздохнула и поставила свою чашку чая. Она с искренностью посмотрела на Хэ Сяо в глаза и сказала: «Между нами действительно было некоторое недопонимание: Бронированная Гигантская Черепаха, Первая кровь для Морозной Пустоши или другие


наши с тобой ссоры. Я признаю свою склонность к бунтарству и свои опрометчивые действия. Поэтому твоя обида ожидаема».


«Ахаха, что ты имеешь в виду?» – хотя Е Цы сказала то, что действительно было на уме у Тысячи Закатов, он попытался отрицать сказанное Е Цы. Он ощутил неловкость от того, что кто-то мог точно озвучить его мысли. Если бы стало известно, что такой взрослый мужчина, как он, засуетился из-за девочки-подростка, это был бы конфуз.


Тысячи Закатов покачал головой и равнодушно ответил: «Это все в прошлом. Кроме того ...»


Он замолчал на мгновение. Несмотря на нежелание, Тысяча Рассветов выдавил каждое из следующих слов: «Кроме того, когда вы все еще находились в нашей гильдии, вы принесли довольно много Первой крови для Стального Кровавого Боевого Копья. Задавать подобные вопросы мне не к лицу».


Е Цы неискренно улыбнулась и подняла брови, уставившись на Нулевого Мышьяка, который улыбался ей. Затем она перевела взгляд на Хэ Сяо и спокойно сказала: «Хотя я была ошеломлена, увидев тему форума, я все еще зачищала подземелье с моей гильдией и не знала о произошедшем. Когда мы очистили подземелье, все улеглось ...»


«Это было все недоразумение! Недопонимание!» – Хэ Сяо поспешно заверил Е Цы. Он допустил огромную ошибку, и не хотел, чтобы этот инцидент упоминался снова.


Однако, даже если он не хотел этого, Е Цы не упустила бы эту возможность. Она уставилась на слегка смущенного Хэ Сяо и продолжила: «Я тоже так думаю. Я уверена, что великий лидер Тысяча не имел в виду ничего такого».


Лицо Хэ Сяо потемнело.


«Конечно, было логично, что вы подозревали меня в разграблении склада вашей гильдии. С нашими напряженными отношениями, еще прежде того, как я покинула гильдию, и все эти недоразумения после моего ухода. Очень вероятно, что я могла бы мстить ... » – произнеся это, Е Цы глубоко вздохнула и с искренностью посмотрела Нулевого Мышьяка и Хэ Сяо в глаза. «Я не та, кто это сделал».


Хэ Сяо молчал. Он не верил словам Е. Ци. Даже И Цан, Дун Инь и Нулевой мышьяк не могли поверить в ее слова. Но ничего не сказали вслух.


«Я знаю, что вы мне не верите. Но я и не дура», – Е Цы встала и вздохнул. «Хотя я хорошо себя чувствую в игре, я все же еще обычный 19-летний студент, а мои родители – обычные работники. Мы просто нормальная обычная семья».


Затем она поморщилась, взглянув на Нулевого Мышьяка и Хэ Сяо. Выражение ее лица было искренним: «Что до тебя? Хотя я никогда не спрашивала об этом, но я знаю, что для столь быстрого развития гильдии в игре вы определенно не случайный человек. Я играю, чтобы заработать достаточно денег, чтобы помочь моей семье. Я только хочу мирной жизни. И, несмотря на наши многочисленные споры, они все весьма заурядны, нет? Но разве ограбление вашего склада заурядное дело? Возможно ли провернуть подобное без серьезных последствий? Я просто обычный человек, ищущий мирную жизнь. Если бы я это сделала, ты позволил бы мне этого так легко отделаться?»


Она покачала головой: «Я так не думаю».


Ни один из них не промолвил и слова. Е Цы вздохнула и засмеялся: «Я сказала то, что должна была. Решать вам, верить мне или нет».


«Гунцзы...» – начал было Нулевой Мышьяк, но Е Цы подняла руку, прервав его.


Е Цы посмотрел прямо на Сяо и сказал: «И Цан и Дун Инь знают, где мой дом, и знают членов моей семьи. Уверена, что они будут рады сообщить вам все, о чем бы вы ни попросили. Если вы думаете, что я та, кто это сделал, тогда мне нечего сказать. Мы с семьей ожидаем вашего гнева».


При этом Е Цы потянула Лю Чан, не обращая внимания на ее бледное лицо: «Спасибо за еду. Мы уже уходим».


Остальные молча наблюдали, как они покинули комнату.
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Глава 135



Глава 135: Проклятые межличностные отношения


Только после того, как они вышли из ресторана, Е Цы наконец отпустила руку Лю Чан и похлопала её по плечу: «Лю Чан, сможешь вернуться домой самостоятельно?»


Казалось, Лю Чан все еще прибывает в оцепенении. Несмотря на то, что она слышала Е Цы, она не отвечала еще долгое время. Девушка взглянула на Лю Чан и вздохнула: «Хотя я и обладаю хорошими игровыми навыками, я не всемогуща. Ты знаешь, как ограбить склад гильдии?»


Лю Чан покачала головой.


«Я тоже. Лю Чан, несмотря на то, что я кажусь сильнее большинства игроков, на самом деле я самый обычный человек», – Е Цы печально улыбнулась. «Конечно, мне ничего не остается, если ты мне не веришь».


«Не то, чтобы я тебе не верила», – Лю Чан наконец услышала слова Е Цы и расслабилась. «Я просто беспокоюсь о тебе. Если ты действительно была виновницей произошедшего, то теперь будет непросто решить проблему с таким неприятным типом вроде Тысячи».


«Я тоже так думаю. Поэтому, несмотря на то, что он упрекал меня на форумах, я не сказала ни слова». Е Цы сузила глаза, прежде чем продолжить: «Во-первых, было необходимо помочь Дун Инь и И Цану. Во-вторых, я больше не могу оскорблять его. Должно быть, он итак затаил на меня обиду после моего ухода из гильдии. Если бы я продолжила спорить с ним, это было равносильно тому, что я рою себе могилу».


Лю Чан увидела смысл в словах Е Цы и, полностью доверившись ей, выдохнула: «Ах, я просто не знаю, что творится в головах у Дун Юнь и И Цана? Как они могут продолжать общаться с этим человеком…»


Е Цы покачала головой и улыбнулась с беспомощным выражением лица: «Каждый идет своим путем, не будь столь жестока к ним».


Лю Чан прикусила губу и заговорила только спустя некоторое время: «Ты слишком мягкий человек».


В автобусе, в который зашла Е Цы, было мало пассажиров. Найдя место у окна, она села и увидела Тысячу и остальных трех, выходящих из ресторана. Они стояли у входа, их разговор был неразборчивым. Она холодно поджала губы и задумалась: поверили ли они ее словам?


Наверное, да?


Лучше бы поверили. Иначе им не следует предпринимать никаких опрометчивых действий. Она была…не в настроении.


Автобус начал движение. Е Цы отвернулась и прикрыла глаза, стирая холодную улыбку с лица. Когда она вернулась домой, все уже окончили трапезу; ее родители отправились на прогулку, и дома осталось три человека. Тань Полан, у которого было сердце ребенка, сразу же принялся расспрашивать о деликатесах, которые ей довелось отведать.


Е Цы глубоко вздохнула прежде, чем полушутя ответить: «Я ходила на свой последний обед».


«Ты о чем?» – Бай Мо и Тань Полан изначально подумали, что она шутит. Но посмотрев на ее грустное выражение лица, они не могли не стать серьезнее, прежде чем подойти и спросить: «Что ты имеешь в виду?»


Е Цы ничего от них не скрыла, рассказав о сегодняшних событиях, и это вызвало у ребят беспокойство. Бай Мо нахмурился и посмотрел на нее: «Почему ты не позвала меня?»


«Зачем мне это надо было делать?»


«Скажем, чтобы я мог прикрыть тебя? Я был бы не против к вам присоединиться».


Е Цы улыбнулась и махнула рукой: «Довольно, разве я не вернулась благополучно домой? Я не собиралась рассказывать вам об этом, но вы уже были в курсе


произошедшего, так что я не могла скрыть это. Теперь будь осторожнее, не теряйте бдительность».


«Принято», – эти двое, понимая важность ее словах, кивнули в ответ.


Дни утекли, словно вода сквозь пальцы, и дата начала учебного года все приближалась. Игровая кабина, купленная для Тань Полана прибыла домой вместе с приходом Е Наньтянь и Цзо Сяолань, из-за чего Тань Полан принялся прыгать и кричать от радости. Тем не менее, все это произошло к началу грядущего семестра, что помешало бы ему играть в любое время. От этого вид у него был жалким.


Эти дни были мирными, столь мирными, что внушали тревогу. Бесчисленные тревоги наполнили сердце Е Цы. С одной стороны она надеялась, что что-то должно произойти, с другой – все останется как прежде.


Наконец, за ночь до того, как она собиралась покинуть свой дом и вернуться в школу, зазвонил телефон. Номер на телефоне принадлежал Дун Инь. Е Цы отвлеклась, глядя на мигающий экран телефона. Даже после того, как он перестала мигать, она все еще не пришла в себя. Тем не менее, Дун Инь оказалась упрямой, продолжала звонить вновь и вновь. В конце концов, Цзо Сяолань, которая сидела в гостиной, не выдержала и крикнула: «Е Цы, что ты там делаешь? Этот телефон звонит уже полчаса. Собираешься отвечать или нет? Если нет, то выключи его!»


От крика матери Е Цы наконец пришла в чувство. Она не могла не проворчать. Необходимо ли все так преувеличивать? Этот телефон не звонил в течение получаса, а максимум раза два или три. Несмотря на ее упрямство, она ответила на звонок после долгого вздоха.


Дун Инь, вероятно, не ожидала, что Е Цы ответит. Когда она услышала голос Е Цы через приемник, то сильно удивилась.


«Привет?» – Е Цы не знала, есть ли кто с другой стороны, поэтому она немного увеличила громкость, дав понять, что она уже подняла трубку.


«Привет», – Дун Инь, казалось, пришла в себя. И сказала с легким намеком на панику в голосе: «Я здесь, я здесь».


«Что такое?» – Е Цы почувствовала, что ей сейчас нечего сказать Дун Инь, и могла прямо эй сообщить это.


«Ннн…Ничего».


Услышав слабый голос Дун Инь, легкий намек на усмешку появился на лице Е Цы: «Ты позвонила узнать, можно ли выдать Тысяче Закатов мой адрес? Если это так, то не надо об этом спрашивать. Это твое решение».


«Это не так, это не так», – Дун Инь, услышав обвинения Е Цы, сразу же принялась отрицать это, всхлипывая. Она взволновано сказала: «Слушай, Е Цы, на самом деле он об этом не спрашивал».


Е Цы фыркнула, выказав, таким образом, свое недоверие.


«Я ... я просто позвонила сегодня, чтобы сказать, что мне жаль».


«Оу?» – Е Си сузила глаза.


«В тот день, за ужином, это было из-за меня ...»


«Слушай, Дун Инь, между нами нет ничего правильного или неправильного. Я не виню тебя, правда, просто ... не звони мне в следующий раз, это пагубно скажется на ваших с ним отношения ».


«Маленькая Цы ...»


«Что?»


«Ничего…»


Услышав слабый голос Дун Инь, Е Цы не могла не рассердиться. Нахмурившись, она сказала: «Тогда я вешаю трубку».


С этими словами она бросила свой телефон на кровать и уткнулась лицом в одеяла.


Как раздражает.


Одна вещь, которую она ненавидела больше всего, была связана с этими проклятыми межличностными отношениями.
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Глава 136



Глава 136: Это конец


Точно так же все улеглось. Как будто Дун Инь и И Цан никогда не существовали, полностью пропав из обычной жизни Е Цы. Новости о них, казалось, полностью исчезла. Даже Лю Чан ничего не говорила. Возможно, они прячут головы в песке, или просто решили оборвать все концы. Десять необычных лет дружбы, а также различная путаница до и после ее реинкарнации – все, похоже, успокоилось в течение последних нескольких дней. Как выяснилось, если человек полностью отказался от чего-то, то он мог игнорировать все с этим ранее связанное. Время просочилось, словно песок, и начался новый школьный семестр.


Накануне Е Цы и Бай Мо уже переместили свои игровые кабины обратно в арендованную квартиру. Сегодня они вдвоем вернулись домой после обеда.


Бай Мо, бог знает от куда, взял велосипед. Он остановился возле квартиры и, улыбаясь, похлопал по заднему сиденью: «Рискнешь прокатиться вместе со мной?»


Е Цы окинула Бай Мо беглым взглядом, прежде чем презрительно рассмеяться: «Эй, разве мы не попадемся полиции?»


«Я проверил маршрут заранее, нас точно не поймают», – Бай Мо сидел на велосипеде, и улыбка, словно ослепительное солнце, сияла на его лице: «Как насчет того, чтобы дать мне возможность побыть твоим рыцарем?


Е Цы засмеялась и запрыгнула на заднее сиденье: «Я – фальшивая принцесса, и тебя можно считать моим фальшивым рыцарем».


Заходящее солнце окрасило все в округе в огненно-красный цвет. Е Цы прижалась к спине Бай Мо, наблюдая за удаляющимися пейзажи, которых постепенно поглощала тьма. Напевая несвязную песню, Е Цы позволила себе расслабиться. Честно говоря, это был самый умиротворенный момент, который она испытала с момента ее реинкарнации.


«Е Цы».


Его мягкие волосы трепетали на ветру. В холодном весеннем вихре голос Бай Мо не был громким, но все же он донесся до ушей Е Цы с потоком ветра.


«Что такое?» – голос Е Цы был вялым, когда она прислонялась к спине Бай Мо, прищуривая глаза, и следы неловкости, казалось, были слышны в ее ответе.


«Разрешен ли инцидент со Стальным Кровавым Боевым Копьем?» – голос Бай Мо был мягким до такой степени, что едва было слышен. Его бы легко заглушил ветер, но Е Цы все же услышала обрывки вопроса.


Она не ответила, продолжая молча сидеть позади. Е Цы лениво покачивала ногами, как будто это был вопрос, не требующий немедленного ответа. Бай Мо, с другой стороны, выглядел так, как будто ничего не сказал и больше не поднимал эту тему. Они прибывали в таком же расположении духа, пока шли в школу.


Помолчав некоторое время, Е Цы медленно заговорила: «Кто знает? Раз Тысячи Закатов не пришел и не нашел меня, я думаю, что пока инцидент можно считать исчерпанным».


«Тогда как насчет Дун Инь?»


Хотя Бай Мо не был знаком с Дун Инь, он знал ее имя – одной из четверки друзей. Бай Мо, который с детства сидел в доме своей тетки, видел их довольно часто, хотя их общение и было на уровне кивка в знак приветствия. Однако он знал, что отношения между Е Цы и остальным были словно как между братьями и сестрами. На самом деле, Бай Мо не беспокоился о том, как Е Цы разрешила инцидент со Стальным Кровавым Боевым Копьем. Она была взрослой и напористой; он был уверен, что Е Цы сама разберется с этим вопросом.


Просто Бай Мо не мог не беспокоиться, когда в это были вовлечены Дун Инь и остальные. Несмотря на спокойный и рациональный ум, Е Цы все еще оставалась девятнадцатилетней девушкой, и ей никогда не было легко наладить взаимоотношение с другим человеком. Особенно, когда они так хорошо ладили в прошлом.


«Я думаю, что все, скорее всего, закончилось», – Е Цы вздохнула. Когда она с прищуром посмотрела на заходящее солнце, нотки сожаления пронзили ее сердце. И хотя по своей природе она была отстраненным человеком, едва готовым выдавить несколько слов, и к тому же той, кто поставил личную выгоду выше многого после реинкарнации, это еще не значило, что она была безэмоциональной.


По правде говоря, это была полная противоположность именно из-за ее реинкарнации. Все важные вещи, которые она потеряла в своей прошлой жизни и смогла вернуть в этой жизни, и были причиной, по которой она не могла их отпустит. Просто иногда случалось такое, что она была не в состоянии контролировать. На самом деле, с самого начала не было ни одного случая, который она бы контролировала.


«Они не могут выдержать четкую грань между игрой и реальностью, и я тоже не могу. Раз это так, давай порвем с этим».


Бай Мо с горечью улыбнулся и больше ничего не сказал


Жизнь именно такой и была – одним нужно было набраться опыта, чтобы измениться.


Игра стала обыденностью, словно обычная жизнь.


Даже кто-то вроде Е Цы постоянно сталкивался с захватывающими событиями в игре. Восточный Континент был чрезвычайно живым с тех пор, как был обнаружен Залив Спрятанной Сокровищницы. Е Цы вернулась к Финли, но награда за квест была заурядной, возможно, из-за медленного выполнения квеста, или же позднее начало поиска. За исключением того, что в области Залива Спрятанной Сокровищницы был достигнут высокий показатель близости, других преимуществ не осталось. Это не совпадало с ожиданиями Е Цы.


Однако Е Цы не жаловалась. Для нее факт того, что она смогла начать сначала, уже была чем-то вроде большой удачи.


После первой успешной зачистки Вверх Хэй! в спонсируемом подземелье, повалило множество запросов. В течение чуть более месяца хранилище гильдии было заполнено разнообразными вещами, глядя на которые Своевременный Дождь, отвечающий за финансы гильдии, не мог перестать улыбаться.


Стальное Кровавое Боевое Копье, казалось, исчезло с глаз Е Цы. Несмотря на то, что они тяжело работали, и название их гильдии иногда появлялось на Мировом канале, это не имело никакого значения для Е Цы. Со времен той битвы Династия Тан, казалось, тоже исчезла. Поправка. Династия Тан исчезла из мест, в которых хозяйничали Вверх Хэй!, не оставив ни следа, будто их никогда и не было на Восточном континенте. Фактически, династия Тан все еще была активной. И это озадачивало Е Цы: почему гильдия погрузилась в молчание после того боя?


Вначале она думала, что эти дни так и будут мирно протекать как и раньше, пока однажды не получила личное сообщение. Оно было от Трепещущих Алых Перьев.


«Эй, Гунцзы Ю, прошло много времени».


Это действительно было давно.


Они не были игроками на одном континенте, поэтому Е Цы первоначально считала, что пройдет много времени, прежде чем они снова встретятся. Кто бы мог подумать, что этот человек появится в ее жизни так скоро.


«Э? Почему ты вдруг решился на разговор со мной?»


«Гунцзы, ты так холодна», – Трепещущие Алые Перья сухо рассмеялся и вступил в небольшую беседу. После долгого общения он, наконец, сказал: «Гунцзы, если честно, у меня есть к тебе просьба».
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Глава 137



Глава 137: Разгромленная Пещера


Услышав слова Трепещущих Алых Перьев, Е Цы слегка приподняла брови. Гильдию Черной Сливы можно считать одной из ведущих на Южном континенте, и Е Цы не могла понять, зачем лидеру такой гильдии приходить и просить у нее помощи. По правде говоря, ее это немного заинтересовало. Тем не менее, Е Цы знала, что не всегда следует быть чрезмерно любопытной. Иначе даже заметить не успеешь, как окажешься мертвым.


Немного поразмыслив, Е Цы почувствовала, что было бы неплохо прекратить этот разговор прямо сейчас. Продолжая думать об этом, она все же решила выяснить, что предлагает ее собеседник. Е Цы ответила: «Почему бы тебе не продолжить и сказать, чем я могу помочь тебе?»


«Я буду ждать тебя в Таверне Сломанного Рога, в Северном Пустынном Городе».


Трепещущие Алые Крылья задумался на некоторое время прежде, чем назвать место. Немного погодя добавил: «Ожидаю твоего прибытия, надеюсь… Ты придешь».


При этом он сразу же повесил трубку, не дав договорить Е Цы, словно опасаясь получить от нее отказ.


После некоторых раздумий, Е Цы, наконец, решила отправиться в Северный Пустынный Город. Во-первых, ей нечем было заняться в настоящее время. Во-вторых, Трепещущие Алые Перья раздразнил ее любопытство. И наконец, даже если ей что-нибудь будет угрожать, она подумала, что сможет легко улизнуть.


Приняв все это во внимание…Е Цы мгновенно отважилась на поездку в Северный Пустынный Город.


Северный Пустынный Город был расположен в самой северной части Пустыни Сиу, территориально принадлежащей Южному континенту и близко находящейся к Восточному континенту. Было бы довольно неудобно добираться туда без помощи телепорта. Однако так удачно сложилось, что Е Цы активировала точку перехода в главный город Южного континента. Все, что ей оставалось сделать, так это отправиться в Северный Пустынный Город прямо из главного города, сэкономив при этом достаточно времени.


Пустыня Сиу, как и Голубое Светлое Побережье, представляла собой карту, подходящую для игроков от 30 до 40 уровней. Вот почему игроки, которые находились там, были в основном сгруппированы со своими гильдиями или собственными командами. Не желая привлекать внимание, Е Цы призвала своего маленького красного коня и отправилась прямо в Северный Пустынный Город. По пути встретилось много людей, да и район в целом был достаточно оживленным.


Раз пустыня оказалась столь живой, то, возможно, и Северный Пустынный Город окажется не пустынным. Когда Е Цы вошла в него, то увидела, что город был достаточно хорошо обустроен. Например, для нее неожиданностью стало то, что в столь отдаленном городе, на самой границе, и в самом деле найдется аукционный дом. Разумеется, он был не настолько большим и не настолько великолепным по сравнению с аукционными домами в крупных городах. В здании стоял только один аукционист, расположившийся на вершине груды земли. Тем не менее, его окружили игроки, которые казались достаточно взволнованными.


И хотя Е Цы была исключительно хорошо знакома с игрой, известной как Фатум, были вещи, которые даже она не знала. Вот, например, местоположение Таверны Сломанного Рога. Е. Ци не смогла найти ее точное расположение. Она видела только маркер на карте, который указывал на Таверну Сломанного Рога, и то только после того, как расспросила городского солдата.


Следуя за указателем, Е Цы вскоре оказался перед неприметным двухэтажным зданием. Почтовый ящик стоял спереди, а вход, который легко было пропустить, если специально не вглядываться, был обозначен выцветавшим рисунком кубка.


Войдя в трактир, она погрузилась в шумную атмосферу.


Игроки с четырех континентов не сильно отличались друг от друга. Даже их играбельные гонки были одинаковыми, поэтому эльфийская Охотница, такая как Е Цы, не привлекла большого внимания при входе. Оглянувшись, Е Цы не смогла разглядеть Трепещущие Алые Перья и послала ему сообщение.


Спустя несколько мгновений Трепещущие Алые Перья выскочил из-за угла и встал перед Е Цы. На нем был изысканный набор доспехов, а за спиной висел массивный двуручный топор – это все свидетельствовало о том, что он был грозным игроком. Сердечно похлопав Е Цы по плечу, он сказал: «Гунцзы, не ожидал, что ты приедешь так быстро, позволь мне побаловать тебя фирменным деликатесом Северного Пустынного Города».


Он радушно потащил Е Цы в угол, где стоял деревянный стол, за которым было ни души. Когда они заняли свои места, Трепещущие Алые Перья заказал для Е Цы особое блюдо Северного Пустынного Города – запеченного на углях канюка. Он не стал болтать попусту, но и Е Цы не торопилась начать первой. Было и так неуместно, что она приехала сюда. Если бы она начала расспрашивать, разве Трепещущие Алые Перья не почувствует ее заинтересованность в этом деле?


Однако, по сравнению с Е Цы, у Трепещущих Алых Перьев не было так много запутанных мыслей, и он перешел прямо к делу: «Гунцзы, причина, по которой я просил тебя приехать сюда сегодня – это просьба о помощи».


«Какой именно помощи?»


«Наша гильдия хочет войти в Разгромленную Пещеру, но мы столкнулись с небольшой проблемой».


Е Цы безмолвно взглянула на Трепещущие Алые Перья. Он только начал говорить, как Е Цы уже имела четкое представление о том, что ему от нее надо.


Разгромленная Пещера была уникальным подземельем. Оно было классифицировано как боевое подземелье, похожее на поле битвы, но одновременно отличающееся. В это подземелье можно было войти только один раз в неделю, и всякий раз, когда входила команда из Южного континента, со стороны Северо-западного континента входила другая команда.


После того, как две гильдии прошли соответствующие преграды, они добирались до финального БОССа. Однако, прежде чем сражаться с финальным БОССом, им необходимо было вступить в кровавую схватку друг с другом. После пяти минут битвы перед БОССои появится флаг. Только сторона, владеющая флагом, имеет право на борьбу с финальным врагом. Несмотря на это, было еще одно условие: после взятия флага, если гильдия не смогла уничтожить другую гильдию, или если кто-либо из сторон покинет подземелье, то будет считаться, что обе команды провалили задание, даже если флаг захвачен.


Черная Слива столкнулась с проблемой.


Гильдия, вошедшая в Разгромленную Пещеру одновременно с ними, оказалась гильдией под названием Трепещущие Небеса. Силы были примерно равны – ни у кого не было явного преимущества, даже когда они продолжали сражаться вновь и вновь.


Из-за того, что их силы были одинаковы, в подземелье это стало проблемой. Вероятность захвата флага была примерно равна для обеих гильдий, и ни у одной не было явного преимущества. На следующем пятиминутном интервале ситуация не изменилась. По сути, невозможно было выбиться в лидеры в течение этих пяти минут.


Вначале Трепещущие Алые Перья полагал, что при условии тщательного контроля ситуации победа над противником – это вопрос времени. Кто же знал, что Трепещущие Небеса окажутся столь беспринципными, что призовут помощника из вне, который сдерживал Черную Сливу уже две недели. Если бы Трепещущие Алые Крылья не скрыл туза в рукаве, поручив Вору не вступать в бой и выйти из подземелья, как только что- пойдет не так, Разгромленная Пещера, вероятно, была бы завоевана Трепещущими


Небесами. Вот почему Трепещущие Алые Крылья также хотели найти подкрепление, поэтому и связался с Е Цы.


Е Цы не сразу ответила, выслушав Трепещущие Алые Перья. Вместо этого она рассмеялась: «Кажется, я не столь восхитительна, когда вокруг так много профессиональных игроков. Почему ты искал именно меня?»


Трепещущие Алые Перья издал длинный вздох: «Это из-за поддержки противника».


«Какого рода поддержки?»


«Он тоже Охотник».


Е Цы забеспокоилась: «Кто это?»


«Вы двое уже вступали в схватку ранее». Трепещущие Алые Перья снова вздохнул: «Это Мимолетное Время».
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Глава 138



Глава 138: Соперники


После того, как Е Цы услышала это имя, она на мгновение остолбенела. Сузив глаза, она сделала то, чего никогда не делала. Она неуверенно переспросила: «Еще раз, кто?»


«Мимолетное Время».


Трепещущие Алые Крылья не так хорошо знал Е Цы. Их встреча была случайностью, у них не было конфликта интересов, они даже по характеру были похожи. Вот почему им удалось стать хорошими друзьями. Но несмотря на это, Трепещущие Алые Перья не знал Е Цы так хорошо, чтобы понять ее особенности. Вот почему он повторил свой ответ снова, не задумываясь о такой просьбе Е Цы.


В Фатуме была невозможна ситуация, чтобы игроки имели одинаковые имена, как в это было в других играх. Поэтому Е Цы продолжала молча стоять после получения ответа.


В свою очередь Трепещущие Алые Крылья который понятия не имел, что творится в голове у девушки, подумал, что она испугалась неприятностей и не станет помогать его гильдии. Он начал настоятельно упрашивать: «Гунцзы, я понимаю, что моя просьба достаточно безрассудна. Ты не член моей гильдии, у тебя есть своя. Я в курсе, что ваша гильдия тоже занята исследованием подземелья, и это нечестно с моей стороны просить вас о помощи в такой ситуации, но у меня действительно нет выбора».


Выслушав Трепещущие Алые Перья, Е Цы не стала высказывать свои мысли вслух. Снова прищурившись, она молча ждала продолжения.


«Моя гильдия одна из самых больших на Южном континенте, но мы не получили много Первой Крови. И хотя это не влияет на рост гильдии, все равно есть люди, сомневающиеся в нашем могуществе. Не хочу, чтобы гильдия зачахла. Я рассчитывал, что мы справимся с этим подземельем, так как Трепещущие Небеса слабее моей гильдии. Я не ожидал, что они получат внешнюю поддержку».


Сказав это, Трепещущие Алые Перья издал длинный вздох. Он окинул Е Цы взглядом, и немного разочаровался, увидев ее безучастное лицо. Выглядело так, будто Е Цы лишалась эмоций.


«И то, что им на помощь придет Мимолетное Время».


Е Цы удалось собрать все кусочки головоломки вместе. Несмотря на то, что у Мимолетного Времени были лучшие механические навыки, чем у Цы, он был низкопрофильным игроком и держал все в тайне до такой степени, что мало кто знал, какой очень искусный Охотник. Никто бы не подумал, что в будущем его будут называть «Богом среди Охотников».


Если бы Трепещущие Алые Перья опасался его, они, возможно, уже сражались против него, или это могло быть связано с тем, что Е Цы уже противостояла Мимолетному Времени на новогоднем мероприятии.


Хотя Е Цы не заботила слава, теме не менее она была очень известна на Восточном континенте, да и в целом в Фатуме благодаря своим подвигам. Мимолетное Время же получил мгновенную славу за одну ночь. Так что, даже если они сами того не желают,имя Гунцзы всегда будет ассоциироваться Мимолетным Временем. Они были парой…парой соперников. Именно поэтому Трепещущие Алые Перья попросил Е Цы о помощи сразу же, как узнал, что Мимолетное Время будет сражаться на стороне Трепещущих Небес.


Е Цы окончательно решилась, наблюдая за отчаянным и беспомощным лицом Трепещущих Алых Перьев. Она всегда хотела победить Мимолетное Время. После их последней битвы она не думала, что сможет легко победить своего настолько умелого противника. Кроме того, в прошлый раз это был всего лишь дружеский матч. Однако на этот раз они столкнуться друг с другом в реальном бою между двумя гильдиями.


Как говориться, не бойся врага умного, бойся друга глупого.


Это поговорка передавалась на протяжении всей истории игр. В онлайн-игре наличие хорошей команды было очень важным.


Е Цы никогда до этого не работала вместе с Гильдией Черной Сливы. Девушка колебалась, потому что именно при таком раскладе ей придется бросать вызов сильном противнику. Она не боялась проигрыша как такового, но ей не по душе было проигрывать из-за неопределенности. Не имея опыта работы с Гильдией Черной Сливы, она попадет именно в такую неясную ситуацию. И это ее волновало.


И хотя Гильдия Черной Сливы оказалась сильнее, чем Е Цы ожидала, они были из разряда тех, кто всегда готовился к худшему. Именно такая подготовка к худшему из худших раскладов позволяла этой гильдии всегда оставаться на плаву.


Должна ли она помочь Гильдии Черной Сливы?


Девушка прислонилась к спинке стула и молча уставилась на Трепещущие Алые Перья. На самом деле она не замечала мужчину, и вместе с этим молча погрузилась в свои мысли. Взвесив все «за» и «против», она почувствовала, что это была именно та возможность, которую не стоило упускать.


Она медленно заговорила.


«Я могу помочь, но…» – выражение лица Трепещущих Алых Перьев сразу же прояснилась после ее согласия. Однако ее «но» заставило его содрогнуться внутри.


«Что но?»


«Но я здесь только ради битвы с Мимолетным Временем. Что до Первой Крови…не даю никаких гарантий», – Е Цы следовало быть осторожнее.


Несмотря на то, что это не тот ответ, который ожидал услышать Трепещущие Алые перья, это не помешало ему радоваться. В конце концов, согласие Е Цы на участие в сражении на его стороне означало, что есть тот, кто мог сдерживать Мимолетное Время. Если члены его гильдии приложат достаточно усилий, его гильдия легко сможет добыть Первую Кровь.


«Заметано, Гунцзы. До тех пор, пока ты сможешь сдерживать Мимолетное Время, мы справимся с остальными», – у Трепещущих Алых Крыльев радость практически улетучилась.


Е Цы кивнула.


Она действительно была напряжена. Она никогда не чувствовала что была сильна сама по себе. Она не сможет помочь Трепещущим Алым Перьям, одновременна сражаясь с противником столь же жестко, как Мимолетное Время.


При достижении согласия, обе стороны разошлись, договорившись о времени и месте следующей встречи.


Выйдя из таверны, Е Цы побрела по улице, остановившись уже за пределами города. Далеко за линией горизонта поднималось утреннее солнце. Красное солнце медленно появлялось, проливая свой мягкий свет на землю и изгоняя холод ночи. Тепло окутало тело Е Цы, и она наконец расслабилась.


Девушка сощурилась, глядя на солнце. Ее сердце наполняла тревога.


Мимолетное Время, о, Мимолетное Время…


Ты знаешь? Я вновь схлестнусь с тобой. И на этот раз одолею.


Была пятница, а время на изучения подземелья было назначено на четыре дня позже относительно реального времени. Е Цы и Бай Мо уже вернулись к ее родителям пораньше после окончание занятий. Поскольку они быстро пришли, дома никого не было, и только огромная куча закусок лежала на кофейном столике. Дико заскучав, они включили телевизор и принялись рыться в закусках.


Вскоре после этого дверь скрипнула, и Тань Полан вошел в дом. Он увидел два счастливых лица и стиснул зубы, когда его взгляд скользнул к пустым коробкам из-под закусок на столе.


«Ах, Полан, ты вернулся? Не хочешь немного чипсов?» – Е Цы потрясла наполовину пустой пачкой чипсов перед Тань Поланом, предложив ему угоститься.


Тань Полан захлопнул дверь и кинулся ребятам, отчаянно пытаясь спасти оставшиеся несколько пачек с закусками, выкрикивая: «Вы, бессовестные ублюдки! Это мое!»


Эти двое спокойно уклонились от Тань Полана, прикончив оставшиеся закуски. Когда они, наконец, разлеглись на диване, потягивая недавно заваренный чай, Тань Полану остались только пустые обертки. Он тихо заплакал в углу, проклиная бесстыжих воришек.


«Это мои еженедельные закуски! Тетя купила их для меня сегодня днем! Вы, два ублюдка! Я ненавижу вас!» – продолжал жаловаться Тань Полан, а его глаза были мокрые от слез.


Эти двое даже ни чем ему не заплатили.


Новостная лента появилась на экране телевизора, привлекая внимание Е Цы.


«Ежегодный Международный Турнир по Кибер Играм пройдет в Городе D в нашей стране. Многие известные игроки со всего мира присоединились к турниру. Количество участников в этом году достигло новой отметки – пять тысяч человек. По словам организаторов, таинственный игрок по имени Король, который был чемпионом турнира в течение пяти лет подряд, не будет участвовать в этом году. Возникает вопрос: кто станет чемпионом в этом году? Один из самых вероятных…»


«Вау, Король не примет участия в турнире?» – Бай Мо вздохнул. «Это позор. Он был одним из лучших игроков Китая. Если он не примет участия в этом году, думаю, турнир уже не будет проходить в Китае в следующем году».


Е Цы оставалась равнодушной: «Он был чемпионом в течение пяти лет. Я думаю, что это мудрый ход – не принимать участие ».


«С чего это?»


«С появлением новых звезд его игровой стиль уже много лет изучается геймерами. Хорошо, если он выиграет в этом году, но что, если он проиграет? Его отставка в этом году – вполне рациональное решение. Он сможет сохранить свою репутацию и рекорд. Будь я на его месте, то точно не принимала бы участия в турнире этого года».


«Наверное, ты права», – Бай Мо кивнул.


«Хммм! Король – это не такой человек!» –молчавший до этого Тань Полан внезапно заговорил.
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Глава 139



Глава 139: Начало Исследования Подземелья


Выплюнув эти слова, мальчишка Тань Полан покинул гостиную и вернулся в свою комнату. Е Цы ни в коем образом не возражала против него. Она засмеялась и выкрикнула ему вслед: «Ты намекаешь мне на то, что знаешь Короля?»


Тань Полан не ответил сходу. Он все еще скорбел по своим утраченным закускам, которые были съедены двумя наглыми ворами. Не обращая внимания не него, Е Цы и Бай Мо продолжили сплетничать. Тема их разговора окончательно свелась к Фатуму.


«Спонсируемая Команда Очистки заработала немалое состояние для гильдии. Когда мы продолжим исследовать больше подземелий?


«Мы не спешим, через несколько дней мне надо будет кое-чем заняться».


Бай Мо, конечно, пристал бы к Е Цы с расспросами. Он был заинтригован ее таинственными похождениями. Ему было любопытно, чем она всегда занята.


У Е Цы не было секретов от Бай Мо. Она рассказала ему о своей сделке с Трепещущими Алыми Крыльями. Бай Мо погладил подбородок и с прищуром взглянул на Е Цы: «Ты согласилась помочь только потому, что в глубине души ты в действительности хочешь это матч-реванш против Мимолетного Времени, верно?»


И раз Бай Мо понял ее намерения, Е Цы не должна была скрывать правду. Она усмехнулась и сказала: «Да, ты прав».


Бай Мо вздохнул: «Ты позволяешь своим чувствам одержать верх. В такой хаотичной битве, и в ситуации, когда ты и твой противник равны по силе, очень легко угодить в ловушку. Если ты умрешь вот так и потеряешь свои предметы, то это того не стоит».


Е Цы продолжала молчать.


Тань Полан, который уже вышел из своей комнаты и услышал их разговор, сказал: «Сестренка Е Цы, ты хочешь сразиться с Мимолетным Временем?»


Девушка улыбнулась: «Это так, просто мысль, он ведь даже может и не прийти.


Тань Полан молча посмотрел на нее. Прямо в этот момент Цзо Сяоланьн и Е Наньтянь вернулись домой, и разговор прекратился – началось теплое семейное время.


Выходные пролетели быстро, и уже наступил полдень воскресенья. Е Цы, Бай Мо и Тань Полан, которые должны были вернуться в свои школы, вместе отправились на автовокзал. В то время, когда они ждали автобуса, Тань Полан внезапно заговорил: «Король не сбежал, поджав хвост, из Международного Турнира по Кибер Играм. У него есть кое-что, требующее внимание!»


Е Цы посмотрела на него и рассмеялась: «Хех, как будто ты его знаешь».


Тань Полан был вспыльчив, и он сразу же ответил ей: «Конечно, я его знаю! С чего ты уверена, что не знаю?»


Бай Мо прыснул и сказал: «Откуда ты его знаешь?»


Почувствовав, что девушка не поймет такую вещь, а с человеком его пола было легче найти общий язык, Тань Полан обернулся к Бай Мо и сказал: «Я играл в сборной. И в то время, когда был там, встретил Короля ».


Впервые они услышали об этом от Тань Полана. Взгляд Е Цы на этого паренька изменился. Она никак не ожидала, что такой ребенок сможет попасть в сборную.


«Почему ты не остался в команде?»


Вопрос Е Цы был словно соль на рану для Тань Полана. Его пыл остыл, и он насмешливо поморщился: «Игра – это не образ жизни, важны только учеба и хорошие результаты».


Осознав, что затронута тема умерших родных Тан Полана, Е Цы сменила разговор в другое русло: «Так кто такой этот Король?»


Будучи ребенком, Тан Полан, похоже, не придал этому значения или же хорошо притворился. По крайней мере, он повел себя так, будто не заметил попытку девушки


сменить тему. Печаль исчезла с его лица, и вскоре он уже весело улыбался: «Думаю, он хороший парень».


И он продолжил в заговорщицком тоне: «На самом деле, я знаю, почему он не участвовать в турнире в этом году».


Хотя Е Цы не особо обращала внимания на подобные вопросы, тот же Бай Мо был заинтригован. В конце концов, он тоже играл в эту игру, хотя и не так хорошо, как Тань Полан. Он запомнил Короля как лучшего среди лучших. И когда есть сплетни о таком игроке, как он не мог послушать? Он должен знать!


«И почему же?»


«Потому что он играет в Фатум», – спокойно ответил Тань Полан. Он заметил автобус, которого уже подъехал, и сразу же сел на борт, игнорируя расспросы Бай Мо об имени Короля в Фатуме. Хотя Бай Мо остался разочарованным, это не сильно задело его. В конце концов, это было не настолько значительным.


Четыре дня пролетели в мгновение ока, и Е Цы прибыла на место, в котором они с Трепещущими Алыми Перьями условились встретиться – Разгромленную Пещеру. Она появилась вовремя, и Гильдия Черной Сливы со своей стороны тоже не опоздала. К тому времени, как она добралась, члены гильдии уже были там.


Они радушно встретили девушку, так как в прошлом уже получили помощь от нее, да и сейчас она оказывала им услугу. Не тратя больше времени, собравшись все вместе, игроки направились в Пещеру.


В Разгромленной Пещере было пять БОССов, а сама карта имела два входа. Один из них был с Южного континента, а другой – с Северного. Последний БОСС находился прямо посередине между ними. Каждый, кто войдет с любого входа, столкнулся бы с тремя БОССами в подземелье.


Гильдия Черной Сливы исследовала подземелье несколько раз. Им удалось быстро разобраться с монстрами и быстро добраться до первого БОССа. Но до того как дверь, ведущая к первому БОССу, полностью открылась, раздалось системное уведомление: «Внимание! Игроки Северного континента вошли в темницу. Скоро вы столкнетесь друг с другом. Подготовьтесь к битве».


Е Цы щелкнула по карте и увидела, что карта, которая была раскрыта лишь наполовину, теперь отображалась полностью, и крошечные красные точки перемещались с другой стороны карты. Перед тем, как девушка собиралась кое-то сказать, Трепещущие Алые Перья, оказавшийся рядом, промолвил: «Мимолетное Время здесь».


Он запнулся, глотая слова и не решаясь высказать то, что у него на уме. Е Цы, которой стало любопытно, спросила вслух: «Что такое?».


«Мимолетное Время, безусловно, на этот раз с ними. Иначе они не смогли бы уничтожить монстров так быстро».


На губах девушки заиграла улыбка. Она больше не произнесла ни слова, догадавшись, что именно Трепещущие Алые Перья имеет в виду. Ей стоит быть осмотрительнее. Е Цы пересмотрела свои действия, и всерьез принялась участвовать в уничтожении чудовищ.


Это ускорило продвижение Гильдии Черной Сливы.
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Глава 140



Глава 140: Начало битвы


Разгромленная Пещера относилась к 30-35 уровню. И хотя прохождение через нее было сложным, предметы, найденные внутри, были действительно ценными. Кроме того экипировка Гильдии Черной Сливы была превосходной, так что сражение надолго не затянулось. Гильдия с легкостью расправилась с первым и вторым боссами, получив при этом несколько хороших предметов. Несмотря на то, что среди выпавшего обнаружилось кое-какое ожерелье, Е Цы не бросилась к нему. В конце концов, главной причиной, по которой она согласилась присоединиться к походу, было бросить вызов Мимолетному Времени; выпавшие предметы не интересовали ее. Более того, ей вообще не нужно было это ожерелье.


«Гунцзы, это ожерелье довольно неплохое, ты уверена, что не хочешь забрать его?» – Трепетавшие Алые Перья чувствовал себя крайне виноватым. Девушка подала ему руку помощи, когда они встретились впервые. Когда он вновь попросил ее о помощи, она не отказала и пришла, как и договаривались. Поэтому он решил для себя, что если выпадет что-либо полезное для Е Цы, он должен отдать это ей. И как раз выпало ожерелье, добавляющее Ловкость и Силу. Он собирался отдать его Е Цы, вот только она уже отказалась от ожерелья еще до того, как он собирался что-то предпринять. Поэтому Трепещущие Алые Перья еще раз напомнил о нем девушке после распределения всей экипировки.


«Нет, не стоит отдавать его мне. Лучше передай любому другому члену своей гильдии, который действительно в этом нуждается», – Е Цы вновь покачала головой. Внешний вид экирировки оставлял желать лучшего, и все благодаря Броши Обмана. Именно поэтому Трепещущие Алые Перья настаивал на том, чтобы отдать ей ожерелье. Она не могла объяснить это, по этой причине она просто еще раз оказалась от предмета. Зная ее характер, она не отказалась бы от хорошей вещи. Тем не менее, это ожерелье было только немногим лучше того, что было на ней сейчас. Так зачем расстраивать всех из-за такого пустяка.


Отказ Е Цы заставил Трепещущие Алые Крылья смутиться, но что до остальных членов Гильдии Черной Сливы, они были поражены ее поступкам. И хотя никто не произнес ни слова, все окружающие увидели девушку в новом свете. Однако Е Цы никогда не придавала подобному значения, поэтому не обращала на остальных внимание.


После раздачи оборудования, гильдия углубилась в подземелье и быстро добралась до третьего босса. В этой жизни Е Цы была здесь впервые, но вот в прошлой девушка была завсегдатаем этого подземелья, поскольку здесь возможно было легальное УИ[1]. Для такого эксперта в ИпИ как она, такие места – подземелья и поля битвы – были любимыми.


Группа остановилась перед последним боссом Разгромленной Пещеры.


В подземельях, подобных этому, всегда будет требование перед последним боссом. Это требование заключалось в том, что босс будет активирован только тогда, когда все стороны сойдутся в дуэли. Ключевой флаг появлялся только после того, как этот босс появится и произнесет свою совершенно ненужную речь. Когда прибыла Гильдия Черной Сливы, Трепещущие Небеса ее не достигли арены. Итак, гильдия остановилась и принялась молча ожидать прибытия своего оппонента.


Конечно, это не значит, что они просто будут стоять на месте.


Почему обе стороны так отчаянно сражались, чтобы как можно быстрее пройти ранних боссов? Основная причина крылась в том, что команда, прибывшая первой, сможет занять выгодную позицию – ближе всего к флагу. В таком месте его легко было удерживать, а противнику затруднительно было бы его захватить, таким образом, это весьма ценное военное положение.


Если бы боевые возможности этих двух гильдий были ясны, то вполне возможно, чтобы слабая сторона добилась победы, если смогла бы занять эту выгодную позицию. И


если бы две партии были примерно равны по силе, то команда, которая заняла эту позицию сначала, несомненно, имела явное преимущество.


На самом деле, гильдия Черной Сливы уже накопила некоторый опыт из своих многочисленных походов в подземелье. Они почти всегда занимали эту важную позицию с тех пор, как они столкнулись с Трепещущими Небесами. Но никогда не оказались бы в таком жалком положении, если бы Мимолетное Время не помогал своему противнику.


Однако на этот раз все будет иначе.


Трепещущие Алые Перья посмотрел на Гунцзы, которая сидела на валуне и протирала арбалет. Он глубоко вздохнул. У него было предчувствие, что до тех пор, пока она будет рядом, Мимолетному Времени будет тяжело расправиться с ними. Его мысли витали вокруг этой темы, пока он не остановился возле Е Цы и не улыбнулся ей: «Гунцзы, на этот раз все зависит от тебя».


Е Цы подняла голову, и уголки ее рта дрогнули. Она скромно ответила: «Я всего лишь обычный игрок, не стоит смотреть на меня как на игрока от бога. Возможна ситуация, что я все испорчу, тем более противник в этот раз не слаб».


Трепещущие Алые Перья кивнул. Он не упускал из вида этот вариант, поэтому слова девушки его не задели: «Я понимаю. Если мы не сможем разобраться с Мимолетным Временем, я откажусь от Первой Крови. В конце концов, игра только началась, нас еще ждет долгий путь».


Видя, что Трепещущие Алые Перья имел широкий взгляд на жизнь, Е Цы была благодарна ему за это. Она не была тем человеком, который заслуживает такого отношения, особенно потому, что временами она чувствовала, что не заслуживает такого доверия. Однако, несмотря на все это, она была готова отдать всю себя. В конце концов, ей была приятна чья-то вера в нее.


«Я сделаю все возможное».


Вскоре из другого входа в пещеру послышались тревожные шаги. Они говорили о непростых чувствах другой команды.


Внезапно Е Цы почувствовала, как ее сердце забилось чаще. Это было странное, беспомощное чувство, как будто она была солдатом, который, наконец, получил свой желанный шанс выйти на поле битвы. Казалось, будто нечто кипит и тлеет в ее венах, ее лицо начало гореть, ладони вспотели.


Крепко схватив арбалет, она медленно подняла его и прицелилась к входу, ожидая, пока «жертва» выйдет на расстояние выстрела.


Ближе и ближе.


Шаги становились все ближе.


Наконец она заметила, что перед входом появилась группа людей, одетая в черное. Присмотревшись к ним, она не смогла сразу заметить Мимолетное Время, но была в состоянии увидеть человека, у которого в руках был Обсидиановый Посох, и на мгновение замерла. Если она правильно помнила, подобный посох был лучшим оборудованием Клирика, которое можно было бы получить до 35-го уровня. Этот посох указал на занимаемую игроком позицию в гильдии, а также стало понятно, что он был главным целителем партии.


Е Цы холодно усмехнулась.


Раз Трепещущие Алые Перья так сильно верил в нее, она чувствовала бы себя виноватой, если бы не отплатила за это доверие.


«Мерзкие букашки, кто позволил вам ступить в мою пещеру?»


Финальный босс, который до этого только исполнял роль украшения, наконец, сошел с трона, как только первый игрок со стороны Трепещущих Небес вошел в дуэльную арену. Он с яростью фыркал и пыхтел огромными потоками воздуха.


«Что? На самом деле две команды жаждут моего сокровища? Хорошо, тогда поединок! Я никогда не буду бороться с трусами!»


И вместе с громким ревом босса, наконец, началась настоящая битва.


Примечание переводчика:


[1] УИ (англ. PK) – убийство игрока
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Глава 141



Глава 141: Лицом к лицу


Догадка Е Цы была верной. Человек с Обсидиановым Посохом действительно оказался главным целителем Трепещущих Небес. Его снаряжение было высшего качества, и он сам был одним из лучших. И хотя они с Е Цы оказались по разные стороны баррикад, он легко мог входить в двадцатку лучших целителей Фатума. Он обладал высоким показателем исцеления, и при этом мог наносить огромное количество урона. Это было довольно редкой особенностью среди Клириков, по крайней мере, Е Цы не знала много Клириков агрессивного типа.


Можно сказать, что именно благодаря такому сильному целителю, гильдия Трепещущие Небеса стала одной из лучших на Северном континенте. С таким человеком не так уж и легко было справиться. И все же сегодня удача подвела его – он столкнулся с тем, кто не должен был здесь находиться. Он столкнулся с Гунцзы Ю.


Стоило членам Трепещущих Небес войти в круг, так они в тотчас стали обозначаться как враги. Целью девушки был Мимолетное Время. Обычной тактикой Е Цы было спрятаться в тылу своей команды и высовываться раньше времени, и она решила, что ее главный противник поступит также.


Пока Мимолетного Времени не было видно, Е Цы от нечего делать сосредоточилась на Синдбаде. Разрешенный Знак Охотника, Защита Сокола, Стремительный Огонь – это была комбинация, которую всегда использовала девушка. Эти простые навыки, пронзая воздух, были брошены в сторону Синбада.


Вжуух, вжуух…и яркое красное обозначение урона появилось рядом с ним, сообщая о потери большей части очков жизни.


Синдбад был адептом в ИпИ и главным целителем Трепещущих Небес. Для него стало привычным находиться в центре внимания врага. Он готовился к внешней атаке, но был испуган ее жестокостью. Он догадался, что это дело рук Охотника, ведь в прошлом он страдал от нападок Охотников Гильдии Черной Сливы. Но с каких пор их атаки стали такими жестокими?


Прежде чем он успел как-то отреагировать, еще один из навыков Е Цы, Жало Скорпиона, пронзил его тело. В списке навыков, наиболее ненавидимых классом магов, Жало Скорпиона Охотника был одним из первой тройки.


Причиной был тот факт, что это умение вызывало бешенный дебафф, наносящий огромный урон своей цели. Этот дебафф истощал игрока, пораженного магической силой Жала Скорпиона в течение 8 секунд. Что еще хуже, перезарядка навыка занимала 1 секунду, а дебафф можно настакать целых 12 раз! За 3 стака классы ближнего боя, такие как Воины и Варвары, мгновенно лишились бы своей маны. За 8 – Колдуны, Клирики и Чернокнижники, которые имели много маны, не могли использовать ее 10 секунд.


Синдбад нахмурил брови, заметив дебафф. Из-за этого навыка он даже вставил драгоценный камень в свое снаряжение, который давал ему 30% -ный шанс проигнорировать эффект потери маны. Но это были только 30%, недостаточно для Жала Скорпиона, который вонзился в него и смог вызвать дебафф. Первый же удар – и уже дебафф. Это был его неудачный день?


Синдбад не стал зацикливаться на этом. В конце концов, у драгоценного камня была только 30% вероятность активации; вполне ожидаемо, что камень не сработал. Клирик исцелился и начал искать напавшего Охотника.


В это время на него приземлился Зуб Гадюки и Жало Скорпиона.


И снова дебафф!


Синдбад вновь нахмурился. Пожав плечами, он исцелился. Однако на этот раз его поразили два дебафами. Один из них наносил ему урон с течением времени, а другой постоянно истощал ману. Это довольно таки хлопотно.


Пока Клирик исцелялся, град Зубов Гадюки и еще один удар Жала Скорпиона приземлились на него, забирая большую часть его здоровья и накладывая дебафф. В


результате такого уровень маны Синдбада понизился до 3 стаков. Даже такой добродушный ветеран, как он, не смог удержаться от желания громко выругаться: «*лять! Черт возьми, кто такой этот Охотник?»


После того, как он дал указание клирикам из его гильдии исцелить его, Синдбад переключил свое внимание на Е Цы, скрытой в толпе. Прежде чем он смог дать указание Охотникам своей гильдии атаковать, эта незнающая стыда Охотница выстрелила еще несколькими стрелами и убила Синдбада.


Синдбад, который никогда не умирал при таком жалком раскладе в крупномасштабной битве, был подавлен, глядя на свои пустые слоты для маны и жизни. Он расстроенно выкрикнул на партийном канале: «*бать меня раком! Где, черт возьми, Гильдия Черной Сливы раздобыла такую Охотницу? Это баг? Она спустила на меня 3 Жала Скорпиона, и все три раза эффекты дебаффов сработали! Что это было?»


Это было так досадно.


Конечная цель мага заключалась в том, чтобы расходовать всю его или ее ману прежде, чем умереть в бою. Несоблюдение этого могло быть свидетельством того, что маг был недостаточно искусен. Именно такое произошло с Синдбадом в этой битве.


С ослаблением системы автоматического нацеливания в ИпИ игрокам была оставлена только возможность ручного блокирования нападавшего после атаки последнего. Это означало, что Синдбад не смог быстро обнаружить эту проклятую Охотницу, которая пряталась за массой игроков. После использования менее 10% маны он был убит Охотницей. Если об этом узнают, как будет неловко? Даже если этот вопрос останется не затронутым, сам Синбад был настолько мрачен, что мог кашлять кровью. Как Клирик с оборудованием и драгоценным камнем высшего уровня, он был уничтожен так легко.


Кто угодно мог закашлять кровью, если подобное произошло бы и с ним.


«Охотница?» – Мимолетное Время не водил дружбу с Трепещущими Небесами. Он помогал только за огромную оплату, которую они предложили. Его задача состояла в том, чтобы добыть флаг и тем самым обеспечить победу гильдии. Ничего другого не его не касалось.


Несмотря на то, что на Западном континенте он был знаменит, Мимолетное Время предпочитал сохранять низкопрофильность и редко выступал на партийном канале. Игроки Трепещущих Небес могли даже забыть о существовании такого опытного Охотника в своей команде, если бы не важная роль Мимолетного Времени.


Когда он заговорил, было довольно много игроков.


Синдбад был одним из них. Он на автомате ответил на вопрос Мимолетного Времени: «Это была Охотница. Я думаю, что она эльф…»


Прежде чем он смог закончить свое высказывание, Синдбад увидел выскочившую фигуру, ловко пробираясь мимо Трепещущих Небес. Когда он вскочил, Мимолетное Время уже заметило Охотницу в зеленом, стремительно приближающуюся к флагу. Изящная как лань, она направлялась прямо к своей цели, а ее плащ развивался за ней словно знамя.


Это она.


На его лице заиграла улыбка.


Это было похоже на высказывание «путешествовать далеко в поисках чего-то только для того, чтобы оно появилось прямо перед тобой». Какой захватывающий день. Мимолетное Время никогда бы не подумал, что столкнется с таким интересным человеком в подобном месте. Его рутинная работа внезапно приобрела смысл.


Е Цы уже было бросилась к флагу, как в уголке своего глаза заметила человека из Трепещущих Небес.


Мимолетное Время.


Е Цы не мола сдержать свое волнение. Он действительно был здесь.


Несмотря на трепет, Е Цы направилась прямо к своей цели – флагу.


Мимолетное Время не мог позволить захватить ей флаг. Он выпустил несколько стрел, прямо перед ней. Услышав резкий визг в воздухе, Е Цы сузила глаза. Она слегка наклонилась назад и скользнула налево. Девушка уклонилась от пяти серебристых стрел, словно скользкий угорь.


«Пуф, пуф, пуф» – стрелы вонзились недалеко от Е Цы. Из-за ее маневровы, девушке пришлось замедлиться. Когда она смогла вернуть себе опору, Мимолетное Время уже бросился к флагу.


Е Цы сосредоточила свою силу и оттолкнулась от скалы, прыгнув вперед. Она замахнулась в грудь Мимолетного Времени, одновременно протянув руку к флагу. Она рассчитывала, что хоть удар и не нанесет серьезного вреда, человек склонен на подсознательном уровне уклоняться от атак. Если девушка заставит Мимолетное Время посторониться, чтобы избежать удара, она сможет добыть флаг.


Е Цы, конечно, не была бы единственной, кто додумался до подобного. Но она никак не ожидала, что после того, как она замахнется…
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Глава 142



Глава 142: Честолюбец


Е Цы промахнулась, но Мимолетное Время никак не собирался уклоняться от удара – вместо этого он схватил девушку за запястье и резко потянулся к ней. Кончиками пальцев Е Цы скользнули по флагу, но в это мгновение ее силой потянуло вперед. Спустя несколько мгновений, Е Цы понял, что ее отбросили. Она стиснула зубы. Этот парень ... Он использовал разницу в силе между мужским и женским персонажами, чтобы оттолкнуть ее подальше от флага.


Случись подобное с другим человеком, он бы не смог выпутаться из подобной ситуации. Ее противник был близок к захвату флага, и стоит ему это сделать, будет очень трудно отнять флаг. Конечно, Е Цы была исключением. Каким человеком была она? Она была той, кто никогда не сдается. Для Е Цы результат был самым важным. А вот процесс достижения этих самих результатов отходил на второй план.


Так и сейчас, Е Цы развернулась прямо в полете и бросила Кошачий Коготь в Мимолетное Время. Этот крюк полностью отличался от того, что девушка использовала в конкурсе Танца Дракона. Текущая версия Кошачьего Когтя была улучшена Гороховым Тортом, раз его мастерство Инженерии выросло. Этот крюк был более точным и мощным.


Е Цы искренне считала, что у нее есть талант к мошенничеству. Конечно, это не совсем то, что хочется показать всему миру. Если бы девушка не была такой мошенницей, она бы не задумалась о таком постыдном решении и не прибегнула к подобным методам, которые позорили гордость класса Охотников. Было ли когда-нибудь, чтобы Охотник или Охотница прибегали к мелким трюкам вместо того, чтобы сражаться с луком и стрелами?


Однако ее мелкий трюк окупился. Кошачий Коготь попал точно, зацепившись за пояс Мимолетного Времени прежде, чем он смог дотронуться до флага. Е Цы дернула изо всех сил и смогла оттолкнуть противника от флага. Она бросила Кошачий Коготь, оставив позади Мимолетное Время. Е Цы услышала глухой удар – должно быть, это ее оппонент упал. Разумеется, за судьбу Мимолетного Времени она не беспокоилась. Ее задачей было заполучить флаг. В тот момент, как противник отлетел назад, девушка убрала Коготь и кинулась к флагу.


Как только Гунцзы Ю ударила его, Мимолетное Время слегка изменил свое положение, и только на рефлексе схватил Е Цы за руку. Дальше все происходило на подсознательном уровне. Охотник наклонился в бок, и, используя инерцию Гунцзы Ю, отбросил ее. Сразу после этого Мимолетное Время понял, что поступил не совсем по-джентельменски. В конце концов, его противником была девушка. И чтобы поступить с ней вот так…


Однако, в нынешних обстоятельствах, даже если Мимолетное Время испытывал сожаление, оно быстро улетучилось. В конце концов, мысль была просто мыслью. Не предприняв попытки исправить ошибку, он направился прямо к флагу. Игра Охотницы сегодня выглядела… разочаровывающей. Как только эта мысль промелькнула в его голове, Мимолетное Время почувствовал острый предмет, воткнутый возле его талии. Что это, черт возьми?


Прежде, чем он смог как-то среагировать, его отбросило в воздухе. Черт, что происходит?!


До того, как Охотник успел приземлиться, сила, с которой его отбросило, возросла, и он стрелой полетел к стене пещеры. В этот момент Мимолетное Время заметил длинную веревку с тремя крючками в руке девушки, прикрепленными к ее концу. Такого оружия еще не встречалось в Фатуме, а это означало, что это был продукт Инженерии. Мимолетное Время был поражен ее конструкцией. Наконец он понял, с помощью чего Гунцзы Ю выбросила его из круга. В следующий момент его ударило о стену пещеры. Несмотря на боль, которая пронзала его кости, Мимолетное Время улыбнулся – Гунцзы Ю бежала к флагу.


Похоже, сегодня он не тот, кто завладеет флагом.


Удар оказался довольно сильным. Несмотря на отсутствие телесных повреждений, Охотник потерял несколько сотен очков жизни. Он поднялся и спокойно принялся искать взглядом Гунцзы Ю, желавшую захватить флаг. Оставаясь на месте, он заметил Охотницу, и его губы тронула легкая улыбка. Внешний вид персонажа в Фатуме основывался на реальной внешности человека. Девушка, которая была перед ним, казалась такой маленькой. В своих боевых доспехах Охотницы она выглядела хрупкой.


Как и следовало ожидать, не стоит судить о человеке только по его внешности. Мимолетное Время все еще мог вспомнить их первую встречу. Девушка была бледной и изящной. Он даже полагал, что ее форма была маленькой. Однако, когда Гунцзы Ю сражалась против него, ее глаза были полны решимости. Несмотря на то, что битва далась ей тяжело, сам Мимолетное Время не смог одержать верх. Она отдала всю себя и доказала, что в мире профессионалов пол не имеет значения.


У нее был оригинальный боевой стиль как для Охотницы. Первое впечатление, которое Охотница по имени Гунцзы Ю произвела на Мимолетное Время, заключалось в том, что он увидел перед собой обаятельную убийцы с глубоко скрытым намерением убивать. Когда он был застигнут врасплох ее хитростью, Мимолетное Время осознал, что перед ним человек с огромными амбициями и полным отсутствием уважения к гордости класса Охотников.


Он почувствовал внезапное волнение. Нечто такое, что он не чувствовал в течение очень долгого времени. То самое возбуждение, которое испытывал эксперт после стольких одиноких лет отсутствия достойного противника. Оказалось, что он не был лучшим в Фатуме. По крайней мере, в этот момент он нашел цель. Он мог до конца не осознавать, что это за цель, но она была там.


Кровь закипала в теле Мимолетного времени. Каждая клетка его существа кричала, побуждая вступить в схватку с этой Охотницей. Все верно, чтобы воевать с другими Охотниками, Мимолетное Время предпочитал иметь во врагах человека амбициозного. Будучи Охотником, он мог бы легко прочитать следующий шаг другого Охотника, но против честолюбца никогда не знаешь, какой сюрприз тебя ждет. Мимолетное Время глубоко вздохнул, продолжая наблюдать за приближающейся к флагу Гунцзы Ю. Он улыбнулся шире и, натянув лук, выстрелил стрелами в спину девушки.


Время, требуемое игроком для захвата флага, составляло 5 секунд. Если игрок, претендующий на флаг, будет атакован в течение этих 5 секунд, попытка засчитается как провал.


Это было нервозные 5 секунд для Е Цы. Вот почему ее даже не заботило, что произошло с Мимолетным Временем. В такой игре, как Фатум, одна секунда могла переломить ход битвы.


Быстрее… Быстрее…


С внушительной битвой, бушующей за ее спиной, и таким серьезным противником, как Мимолетное Время, даже такой человек как Е Цы потеряет спокойствие. Она все время оставалась на чеку, пытаясь захватить флаг. Девушка не могла допустить, чтобы ее усилия обернулись прахом.


Внезапно волосы на шее Е Цы зашевелились, и она сразу поняла, что что-то пошло не так. Возможно, это Мимолетное Время уже поднялся на ноги и решил напасть на нее. Именно так все и было. Такой тщательный контроль ситуации со стороны Е Цы был связан с ее высоким Восприятием и, самое главное, знаниями о собственном классе.


Остается 1,5 секунды до захвата флага…


Сможет ли она? Сможет ли сделать этот вовремя?


Е Цы глубоко вздохнула и призвала Ол’Фора, отдав приказ стоять на страже. Ол’Фор, который только что появился, собирался помахать хвостом Е Цы и попросить лакомство, как несколько стрел вонзились на его твердую шкуру. Ол’Фор моментально разозлился и обернулся, чтобы встретить нападавшего.


Мимолетное Время остолбенел – его ошеломили действия Е Цы. Охотники обычно воздерживались от приручения домашних животных, которые активно атаковали врагов в подземельях. Это было почти нормативом среди их класса. Мимолетное Время отказывался верить, что Е Цы не знала о подобной практике. Несмотря на это, она бросила вызов всем его ожиданием и призвала столь активного и агрессивного питомца. Охотник едва сдерживал смех. Гунцзы Ю наверняка знала, что вызов такого огромного питомца прямо посреди хаотичной битвы ИпИ означало проблему как для своей команды, так и для команды противника. Несмотря на это, Гунцзы Ю пошла на это. Неужели она столько равнодушна к своим союзникам?


Однако Мимолетное Время повел себя не лучше. Сразу после появления Ол’Фора, Охотник свистнул свисток и призвал собственного питомца. Появилась гигантская Летучая Мышь Кровопийца, и тотчас же набросилась на Ол’Фора.


Эти два существа столкнулись друг с другом в бою недалеко от Е Цы. Их громкие сердитые рыки доставляли неудобства для нее. К счастью, она смогла успешно захватить флаг, и на ее спине появился маркер, превративший ее в движущуюся мишень.


На мгновение она остолбенела, увидев гигантскую Летучую Мышь Кровопийцу. Проклятие! Это грозное существо.


Когда Е Цы в страхе не могла пошевелиться, стрела рассекла воздух возле нее…
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Глава 143



Глава 143: Решающая схватка


Было невозможно уклониться от стрелы, и Е Цы приняла на себя всю силу удара.


К счастью для девушки, ее уровень был не настолько низким. Хотя разница уровней между ней и Мимолетным Временем была неизвестна, она была совершенно незначительна, судя по нанесенному стрелой урону. Стрела забрала 20% ее здоровья, но Е Цы поняла, что ситуация складывалась довольно неплохо. Умение, скастованное Мимолетным Временем, было МногоСтрельем. И это означило, что только 3-4 стрелы попало в нее. Если бы он решил использовать Стремительный Огонь, то она бы потеряла бо̀льшую часть ее здоровья от атаки. Принимая во внимание этот фактор, Е Цы предположила, что урон от нападения Мимолетного Времени приблизительно такой же сальный, как и ее. Ей стоит проявить осторожность в этой битве.


Поединок между двумя охотниками, которые являлись лучшими из лучших, никак нельзя было назвать скучным.


У Е Цы было преимущество перед Мимолетным Временем, а именно ее пассивная способность – Сохранение Силы. Эта способность означала, что Е Цы могла использовать свои навыки без ограничений, причем откат самих навыков был единственной вещью, которая ее беспокоила. Мимолетное Время, без способности Сохранения Силы, должен был учитывать свой расход маны. Несмотря на его снаряжение с эффектом похищения маны, он не смог бы пополнять свой запас за счет Е Цы. Тем не менее, ему удалось поддерживать свой уровень маны.


Эти двое были равны в бою, и ни одна из сторон не одерживала верх. Другие игроки, в особенности Охотники, отвлекались на такую яростную битву. Павшие в бою Охотники получали особое наслаждение от этой схватки. Они с радостью наблюдали за поединком.


Охотник всегда был один.


Они связывали себя только с их домашними животными. Охотники всегда могли поднять уровень самостоятельно, это означало, что они редко нуждались в какой-либо командной работе.


При этом Охотник никогда не был одинок.


Класс Охотников был единственным классом в Фатуме, который мог захватывать монстров и использовать их в качестве своих питомцев. Эти животные отличались от монстров, вызванных Чернокнижниками. Охотники могли взаимодействовать со своими питомцами, поэтому они никогда не были одиноки. Рядом с ними всегда будет компаньон.


Домашние животные, лучшие друзья охотника, были уникальны. У каждого из них были свои привычки, свои свойства, и каждый реагировал на вещи по-разному.


Черепахи, как правило, послушны и никогда не будут атаковать, пока не им не отдадут приказ. Медведи были не очень умными, но при этом достаточно жестокими, и у них были проблемы с пониманием команды хозяина. Волки и леопарды были проворными и хитрыми. Они часто проявляли смекалку в битве. Были и другие даже более редкие домашние животные, которые обладали необычным поведением и вкусами. Их кормление было целым испытанием.


Животные, такие как динозавры и летучие мыши, редко выращивались в качестве домашних животных. Они не были глупыми, а их атаки – слабыми. Это скорее связано с трудностью налаживания тесной связи с ними. Время, затрачиваемое на то, чтобы повысить лояльность таких животных до 100%, было бы примерно таким же, если бы человек приручил 3-4 домашних животных других видов подряд. Кроме этого, было очень трудно угодить им. Они были придирчивыми едоками и всегда оценивали характер своего владельца. Они, не колеблясь, отказывались от владельца с плохим характером...


Ол’Фор Е Цы и Гигантская Летучая Мышь Кровопийца Мимолетного Времени заняли одну и туже позицию, когда столкнулись с другим уникальным существом.


Насилие, Раздражительность, Свирепость.


Эти двое, словно малые дети, дерущиеся за конфету, привносили все больше и больше хаоса на поле битвы.


Ол’Фор был чудовищно огромен. Его крохотные передние лапки бесполезны сами по себе, но гигантские челюсти и толстый длинный хвост представляли собой смертоносное оружие в бою. Гигантская Летучая Мышь Кровопийца хоть и не обладала такой толстой шкурой, как динозавр, компенсировала это умением летать. Она взмахнула широкими крыльями и облетела Ол’Фора, словно муха, вооруженная острыми когтями. Летучая мышь иногда бросалась на ящера, кусая за его слабые места и этим заставляя Ол’Фора впадать в ярость.


Несмотря на ожесточенный бой между ними, эти двое относились к активно-наступательному типу питомцев. У них была общая черта – их легко привлекал противник с высоким агро[1]. Если у члена команды противника был более высокий агро, чем максимально установленный агро, принадлежавший Гунцзы Ю и Мимолетному Времени, животные немедленно набрасывались на человека с этим агро.


Поединок между Охотниками обычно не вызывал большого количества агро. Кроме того, главной задачей Гунцзы Ю и Мимолетного Времени было обеспечение безопасности. Их поединок не был простым обменом ударами. Это означало, что их показатель агро был ниже обычного, и, оказалось, слишком легко стало превысить их агро-ценность.


Вот почему двух чудищ можно было часто увидеть не занятым собственной дуэлью, а атакой игроков команды противника. После того, как проливалась чья-то кровь, летучая мышь и динозавр снова вступали в бой друг с другом.


Согласно правилам игры, команда могла удерживать флаг только 5 минут. Команда, обладающая флагом, должна была уничтожить членов другой стороны, чтобы перейти к следующему этапу – бою с БОССом.


Члены Трепещущих Небес стали беспокоиться с каждой секундой, так как Мимолетное Время так и не смог вырвать флаг у Гунцзы Ю. Синдбад, который мертвый лежал на земле, был особенно обеспокоен. Он в основном пропустил всю битву сегодня и умер очень жалким образом. Гильдия оказалась в весьма неблагоприятной ситуации, вызванной его смертью. Без своего главного целителя команда «Вечность Небес была загнана в угол. Это сильно тревожило Синдбада.


Он так беспокоился, что даже поднял голос. Целитель очень встревожился, когда заметил сокращение числа членов гильдии, и что Мимолетное Время все еще не смог одолеть Охотницу. Синдбад громко проворчал на своего наемника: «Мимолетное Время, ты сможешь это сделать? Или нужно, чтобы кто-то из игроков УВС в нашей команде помог решить проблему с Гунцзы Ю?»


Мимолетное Время, который все еще оставался спокойным, несмотря на их с Е Цы дуэль, холодно посмотрел на тело Синдбада, все ее лежащее на земле. И хоть он и был наемником, тем не менее, мог понять чувства Синдбада. В конце концов, кто, черт возьми, сможет не испытывать волнение в такой ситуации? Он поджал губы и равнодушно ответил: «Человек должен быть в состоянии совершить поступок».


Несмотря на тяжелую ситуацию, многие члены гильдии посмеялись над ответом Мимолетного Времени. Те, которые лежали на земле, разразились громким хохотом. Возможно, Синдбад был слишком взволнован и поэтому не понял скрытого смысла слов наемника. Его голос стал настойчивее: «Если можешь, брось ее наземь, дел то! Смотри! Смотри! Ее чертов динозавр снова вернулся…»


Как иначе можно сказать, что китайская культура была разнообразной и глубокой? Как мы можем сказать, что китайский язык был насыщенным и необычным?


При иных обстоятельствах никто бы не заметил ничего необычного в словах Синдбада. Но учитывая то, что все это происходит в виртуальном мире, игроки, которые уже лежали мертвыми на земле, от скуки извратили смысл его слов. Некоторые из них даже начали смеяться вслух: «Эта малышка слишком подлая. Она не лоли, ее не так легко бросить на землю».


«Бросание лоли – ничто, это типаж старших сестричек[2], которые так сладко...»


«Мимолетное Время! Не позволяй старшей сестренке уложить тебя на землю вместо того…»


Мимолетное Время поджал губы, когда его поддразнивали «трупы», лежащие на земле. Затем он ответил равнодушно: «В любом случае, вы вряд ли сможете справиться с ней».


После недолгой паузы он снова заговорил в непоколебимом и решительном тоне с намеком на предостережение: «Кроме того, она мой противник. Так что, народ, держитесь от этого подальше».


В конце концов, Мимолетное Время просто работал на Трепещущие Небеса и был вне их власти. Трепещущие Небеса заплатили довольно высокую цену, чтобы нанять такого квалифицированного помощника. Даже кто-то вроде Синбада не испытывал ничего кроме страха и уважения к Мимолетному Времени. Клирик не смел перечить такому человеку.


Окинув взглядом поле битвы, целитель издал стон. Он знал, что победа невозможна. Почти все члены обеих гильдий были мертвы, а флаг все еще находился у Охотницы. Он знал, что победить невозможно. Если все останется как есть, то Черная Слива выйдет победителем в этом сражении. С этой мыслью Синдбад снова вздохнул: «Первая Кровь… Первая Кровь…»


Услышав его слова, остальные члены гильдии сразу же пали духом. В это время Ол’Фор и Гигантская Летучая Мышь Кровопийца снова прекратили свой бой и продолжили приносить смерть оставшимся игрокам.


«Мимолетное Время, ты один остался! Захвати флаг! Теперь вся надежда только на тебя», – Синдбада угнетала ситуация, в которой оказалась его гильдия.


«Гунцзы, Гунцзы, держись там! Гильдия Черной Сливы рассчитывает на тебя!», – пока Е Цы помогала ее гильдии, Трепещущие Алые Перья отдал всех членов своей гильдии этому бою. Когда все они были мертвы, он мог только дать свое одобрение Е Цы, прыгающей по полю битвы. Е Цы закатила глаза и сказала: «Прекрати давить на меня или я клянусь, что развернусь и уйду прямо сейчас».


«Гунцзы, ты можешь это сделать!» – выкрикнул член Гильдии Черной Сливы, и ему хором вторила вся гильдия.


Члены Трепещущих Небес тоже не желали отступать: «Победа за Мимолетным Временем!»


Несмотря на шумные овации, два участника сражения, находящиеся в безвыходной ситуации, оставались спокойными. У обоих осталась только треть ОЗ. Они пристально изучали друг друга колющими взглядами, пытаясь найти возможность, которая позволит добить противника.


Сердце Е Цы колотилось. Именно сейчас она видела только человека с серебристыми волосами. Каждое его выражение, каждое его крошечное движение – ничто не ускользало от девушки. Когда появится шанс, она уничтожит его одним ударом.


Внезапно, Мимолетное Время слегка дернулся ...


Примечание переводчика:


[1]Агро (англ. aggro – aggression) – показатель, указывающий на отношение монстра к игроку


[2]Игроки в своих насмешках используют японское выражение «onee-san», что дословно переводится как «твоя старшая сестра»
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Глава 144



Глава 144: Вы бл*ть прикалываетесь надо мной?


В Разгромленный Пещере стоял удивительный холод. Он отличался от холода в любом другом подземелье. Воздух в пещере пробирал игроков до костей. Было холодно до боли. Источником холода был Ледяной Самоцвет, висящий прямо над БОССом. Холод не наносил урона игрокам и не вызывал никакого дебаффа. Тем не менее, в такой реалистичной игре, как Фатум, пребывание в таком холодном месте вызывало дискомфорт для игроков.


Например, замерзали ноги или руки.


Именно в этот момент пальцы Е Цы стали неметь. Они были настолько негнущимися и бледными, что казались сосульками. Она больше не могла их чувствовать. Е Цы сделала глубокий вздох и втянула настолько холодный воздух, что он мог заморозить ее мысли.


Е Цы и Мимолетное Время противостояли друг другу, находясь в безвыходном положении.


Их разделяло небольшое пространство, не более восьми ярдов. Стоило одному из них сделать неверный шаг, и он попал бы в опасную для Охотника зону – эти самые восемь ярдов.


Восемь ярдов были очень опасной дистанцией для класса Охотников. Пока цель была дальше восьми ярдов, Охотник мог попасть в цель с помощью лука и стрел, но стоит цели подойти ближе, и тогда Охотнику придется сражаться с ней, используя оружие ближнего боя. И хоть класс Охотников мог использовать оружие подобное тому, что используют Войны, они не были также хороши в ближнем бою. Особенности класса Охотника не позволяли нанести большой урон в ближнем бою, и у них нет большого числа очков здоровья или защиты.


Вот почему среди игроков ходила присказка: если ты можешь подобраться к Охотнику ближе, чем на восемь ярдов, это все равно, что сказать: «хороший Охотник – мертвый Охотник».


Поэтому расстояние в восемь ярдов до Охотника было названо «Смертельной Зоной» для класса Охотников.


Впрочем, это касалось всех классов ближнего боя, и не касалось Мимолетного Времени, который был Охотникам. И хотя Е Цы оставалась настороженной, она не слишком беспокоилась. Единственное, что ее волновало, так это то, что она никогда не сражалась в ближнем бою против Мимолетного Времени.


Она никогда не делала этого в своей прошлой жизни, и не делала этого в своей нынешней жизни.


Единственное, о чем она была в курсе, так это о жестокости его дальних атак. Что касается его ближних атак… Ей ничего не было известно.


На самом деле, Охотники – класс физического урона, предоставлявший игрокам выбор средств для нанесения урона по врагам. Они могли сражаться с врагами и на дальней дистанции, и на более ближней, а также могли принять участие в ближнем бое. Несмотря на несколько умений для ближнего боя, их можно было использовать для нанесения ошеломляющего количества урона врагам. Тем не менее, 99% игроков класса Охотников, как правило, предпочитали развивать умения дальнего боя, полностью игнорируя свои способности в ближнем бою.


Причиной послужило то, что у класса Охотников «отсутствовал урон в ближнем бою». Из Охотников сделали худших бойцов в ближнем бою в игре. Но если два Охотника вступаю в схватку друг с другом в ближнем бою, результат будет непредсказуемым.


Е Цы внимательно изучала Мимолетное Время, опасаясь пропустить какую-нибудь деталь. Мимолетно Время делал то же самое.


С каждой секундой Мимолетное Время все больше понимал, что если он ничего не предпримет, то проиграет этот бой. А слова «проигрыш» для него не существовало. Мимолетное время вздохнул и сузил глаза. Он нигде не просчитался, иначе Гунцзы Ю, которая была начеку, заметила бы даже незначительную ошибку.


После кроткой паузы он нагнулся и начал двигаться влево.


Время настало.


Е Цы тоже начала двигаться, приближаясь к Мимолетному Времени справа. Но в мгновение ока девушка испугалась, упустив из виду Охотника.


Это не было следствием того, что Мимолетное Время вошел в скрытный режим. Он мгновенно исчез в воздухе. Этого Е Цы никак не ожидала. И хоть девушка была умелым игроком, она все еще оставалась человеком. И нечто, выходящее за рамки обычного, все еще может поразить ее. Е Цы перевела дыхание, успокоилась и отпрыгнула назад.


До того, как она приземлилась, Е Цы поняла свою ошибку.


Никогда нельзя поворачиваться к врагу спиной. И хотя девушка не могла видеть Мимолетное Время, прыжок назад позволил ей отскочить на значительно расстояние, при этом лишая ее возможности развернуться. А это означало, что ее спина осталась без защиты. Если бы Охотник оказался сзади, то это означало бы конец для нее.


Осталось 15 секунд до конца битвы.


Е Цы никогда не испытывала такого беспокойства. Она боялась, что поединок между ней и Мимолетным Временем закончится, стоит ей приземлиться.


Иногда жизнь настоящая сволочь. То, чего вы опасаетесь больше всего, обязательно произойдет с вами.


Правая рука Е Цы уже была заломлена и прижата к спине, стоило ей приземлиться. Ее левая рука также была захвачена. Девушка не могла сопротивляться. Сердце Е Цы похолодело. Неужели она проиграла?


«За эти пять минут было слишком много отвлекающих факторов. Хочешь продолжить сражение в следующие пять минут?» – Мимолетное Время стоял за Е Цы, прижимая руки к ее спине. В его голосе послышался намек на восторг.


Е Цы посмотрела на таймер. Осталось десять секунд. Она не могла с этим смириться. Десять секунд. Еще десять секунд. И в конце она проиграет.


«Если ты промолчишь, я просто приму это как согласие», – Мимолетное Время схватил флаг за спиной Е Цы и оттолкнул ее.


Е Цы бросило вперед. Сумасшедшие крики Гильдии Черной Сливы и Трепещущих Небес заполнили ее уши. Затем она услышала ледяной холодный голос системного уведомления: «Вы потеряли флаг. Если вы сможете повторно завладеть флагом, таймер обратного отсчета продолжится. Поле битвы будет очищено, если вы не сможете захватить флаг в течение пяти секунд ».


Осталось пять секунд.


Е Цы сразу обернулся и бросился к Мимолетному Времени. Подойдя к Охотнику, она вытащила кинжал.


Однако Мимолетное Время не собирался защищаться или сражаться снова. Он просто отступил от Е Цы. Он был проворным, уклонялся то влево, то вправо, всегда оставаясь впереди Е Цы. Все ее навыки пронзали воздух.


Осталось одна секунда.


Глаза Е Ци почти побагровели. Она издала громкий крик и бросилась вперед на Мимолетное Время, нацелив кинжал ему на горло.


Посмотрев на Е Цы, Мимолетное Время улыбнулся. Он открыл рот, чтобы что-то сказать, но ...


Е Цы поняла, что ее цель исчезла. Двигаясь по инерции, Е Цы не смогла остановиться, и сильно ударилась о землю.


Затем она услышала системное уведомление: «Ваша цель больше не в сети».


Е Цы остолбенела...


В такой решающий момент Мимолетное Время выбросило из игры.


Вы прикалываетесь? Вы бл*ть прикалываетесь надо мной?
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Глава 145



Глава 145: Подготовка к новому подземелью.


Е Цы чувствовала себя слишком неловко для того, чтобы спросить Трепещущие Алые Перья об исходе Первой Крови в Разгромленной Пещере. На днях во время ее сражения Мимолетное Время, пока удерживал флаг, отключился от сети в последнюю секунду. Система присвоила битве ничью.


Для подземелья вроде Разгромленной Пещеры было только два результата для игроков. Им необходимо было снова сразиться друг с другом, или, если обе стороны предпочли отказаться, то команды будут телепортированы из подземелья и должны разрешить спор в другой день.


Битва принесла огромные потери, как для Гильдии Черной Сливы, так и для Трепещущих Небес, вынуждая их обеих отказаться от боя. Они встретятся лицом к лицу в другой день.


Е Цы хотела присоединиться к Гильдии Черной Сливы в Разгромленной Пещере и во второй раз, чтобы провести матч-реванш против Мимолетного Времени. Однако Трепещущие Алые Перья тактично отклонил ее предложение. Он получил известие от Трепещущих Небес, что они никогда больше не будут нанимать Мимолетное Время, чтобы он сражался на их стороне, ведь из-за него их потери преобладали над приобретениями.


Раз это так, Е Цы немедленно отказалась от поездки в Разгромленную Пещеру с Гильдией Черной Сливы. Для нее содержимое подземелья не было важно. Ее единственной целью был поединок с Мимолетным Временем. Несмотря на то, что она была очень недовольна результатами прошлого сражения, Мимолетное Время, которого внезапно отключило во время игры, чувствовал себя еще хуже.


Е Цы сразу обрадовалась, как только узнала, что Мимолетное Время будет плохо себя чувствовать. Это был один из редких моментов, когда мысли Е Цы блуждали в другом месте, пока сама она была в аудитории. Она полностью проигнорировала все, что рассказывал преподаватель. Когда занятие окончилось, Е Цы, напевая, собирала вещи, готовясь отправиться в столовую. Фан Сусу побежала за Е Цы и рассмеялась после того, как услышал ее песенку: «Эй-ей-ей, что случилось? Кажется, ты в хорошем настроении».


Е Цы посмотрел на Фан Сусу. Она стала еще красивее, чем раньше. Фан Сусу всегда была красивой девушкой. Хотя она не была изящной и стройной, как диктует нынешняя мода, у нее был свой шарм. За тот короткий срок, который она начала отношения, Фан Сусу стала оживленной и прямо излучала молодость. Нет ничего удивительного в утверждении, что влюбленные девушки практически «светятся». Несмотря на то, что Е Цы сама никогда не испытывала подобных чувств, она все же могла ясно видеть «свечение» Фан Сусу.


«Ай-яй, какие изделия по уходу за кожей ты используешь? Твое лицо выглядит прекрасно!» – Е Цы сузила глаза на Фан Сусу, дразня девушку.


«А? Я использую те же самые, что и всегда», – Фан Сусу, которая не заметила подтрунивание Е Цы, погладила свое лицо.


«И кто это сказал? Я думаю, ты пользуешься косметикой фирмы “Любовь”».


«Т-ты, шалунья! О-о чем это ты говоришь?» – Фан Сусу покраснела, поняв значение слов Е Цы. Даже ее шея побагровела.


Они вдвоем весело побежали наперегонки. Е Цы, увидев, что Фан Сусу увязалась за ней в столовую, полюбопытствовала: «Э? Разве ты не обедаешь вместе с Цинь Чужо сегодня? Почему сейчас ты со мной?»


«Кто бы говорил! Я обедаю с нашими одноклассниками, ладно? С другой стороны – ты, отправляешься домой обедать со своим кузеном! Это как раз-таки у тебя проблемы!»


Е Цы не отрицала сказанного Фан Сусо. У Бай Мо не было так много занятий, как у Е Цы, и он был просто одержим кулинарными экспериментами. И будет нехорошо, если она не поддержит его. Она пожала плечами: «Так и есть. Но поваренок занят Киберспортивным Турниром. И раз некому готовить, мне приходиться питаться в столовой».


«Э? Твой кузен идет той же дорогой, что и ты?» – Фан Сусо стало любопытно. «Чужо туда же. Он даже жаловался, что в этом году все пройдет скучно без Короля».


Король. И снова Король.


Е Цы немного знала о таком событии, как Киберспортивный Турнир. Жанр Виртуальной Реальности уже давно вошел на рынок, и Е Цы начала свой путь геймера именно с ВР[1] игр. Она не обладала достаточными знаниями об играх, включенных в Киберспортивный Турнир. Однако Бай Мо был другим. Дядя Е Цы был поклонником Киберспорта, но его игровые навыки не превосходили провинциальный уровень, и он никогда не принимал участия в соревнованиях национального уровня. Бай Мо привык хвастать Е Цы, что в буквально вырос, наблюдая за игрой отца, сидя в это время на его коленях. Вот откуда у него эта страсть к Киберспорту, которую не могла понять Е Цы.


«Ты знаешь, кто такой Король?» – хоть Фан Сусу тоже была геймером, она относилась к игроками ИпО[2]. Она никогда не уделяла достаточно внимания такому явлению, как Киберспорт. И это вполне логично, что имена звезд ей неизвестны. По крайней мере, Е Цы знала больше, чем Фан Сусу. И хотя Киберспорт был не в ее вкусе, это все еще была игра. До тех пор, пока он все еще оставался игрой, Е Цы хотя бы имела поверхностные знания об этой теме.


«Его уровень игры божественный, а он сам побеждал в Чемпионате Мира пять раз подряд», – это вся информация, которой располагала Е Цы. Она не была столь осведомленной, как Тань Полан или Бай Мо, когда дело касалось киберспортсменов. Они могли помнить даже самые банальные и незначительные вещи о таких игроках.


«Тогда, он должен быть про[3]?»


«Ага, он очень хорош». Да что ты говоришь, Шерлок. Он был чемпионом мира. И это значит, что он был лучшим игроком в мире. Он оставался чемпионом в течение пяти лет. Он был лучшим среди лучших.


«Так… Он лучше тебя?» – в глазах большинства людей его или ее любимый человек всегда был лучшим. Но в присутствии такого светоча как Е Цы Фан Сусу никогда не чувствовала, что Цинь Чужо был лучшим. По правде говоря Цинь Чужо был хорошим игроком, но в глазах Фан Сусу Е Цы была самой лучшей. В связи с этим возник этот вопрос.


«Тут даже нечего сравнивать», – Е Цы отрицательно покачала головой. «Это совсем разные вселенные. Игра, в которую играют в Киберспорте имеет один набор правил, игры с Виртуальной Реальностью основаны на своей собственной механике».


«А?» – Фан Сусу не понимала разницу между этими двумя жанрами.


«Это все равно, что сравнивать профессора Ло и богатого бизнесмена». Профессор Ло был незаурядной личностью в университете Е Цы. Было известно, что ему принадлежат 10 патентов. Он в буквальном смысле был безумным ученым.


Фан Сусу кивнула. Скорее всего, она, наконец, поняла разницу между Е Цы и Королем.


Бай Мо пришел домой к вечеру. К тому моменту Е Цы уже приготовила поесть.


«Черт, я начну прямо с порога. Должно быть, это мой счастливый день», – воскликнул Бай Мо. Понятно, что Бай Мо взбудоражен турниром по Киберспорту. Он начал делиться с Е Цы своими “приключениями”. И хоть она не сильно интересовалась Киберспортом, она не станет избавляться от кого-то, кто хотел поделиться с ней своей радостью.


«Думаю, Ноланд станет чемпионом в этом году. Он оставался в тени Короля в течение многих лет». Вместе с этим Бай Мо глубоко вздохнул: «Как жаль, что Короля не будет в этом году».


Он продолжил: «Ах да, этот брат Полан, кажется, знает Короля. Я должен узнать некоторые подробности у него, когда он в следующий раз будет дома».


Заметив, что разговор подошел к концу, Е Цы встала: «Как поживает спонсируемая команда зачистки?»


«О, дела идут хорошо. Наш второй отряд старается изо всех сил; они почти закончили с Внутренним Святилищем Морозной Пустоши. Что касается нашей основной команды по зачистке подземелье… Думаю, это уже зависит от тебя».


Е Цы придалась размышлениям. Состоится длинная прологовая миссия после Внутреннего Святилища Морозной Пустоши. Одним из условий миссии пролога было уничтожить БОССа и это означало, что команде потребуется пройти квест. С убийством БОССа, подземелье под названием Развалины Замка будет разблокировано. Игроки, разобравшиеся с Развалинами Замка, получат ключ, который можно использовать для открытия следующей группы подземелий – Знойных Равнин.


«Если в гильдии все в порядке с финансами, мы можем приостановить спонсируемые зачистки подземелий на некоторое время и приготовиться к квесту пролога – Развалинам Замка», – сказала Е Цы после долгой паузы.


«А что на счет тебя?»


«Мне нужно заняться кое-какой подготовкой. Я выручу с квестом, если найдется время», – Е Цы усмехнулась.


Прошло уже довольно много времени с тех пор, как Е Цы в последний раз появлялась в лагере. У нее долго не было возможности прогуляться по нему. Вот почему она стала настоящим экспонатом, как только попала в Область Жизни. Ясная Луна и Милашка Лимончик со слезами на глазах бросились обнимать ее.


«Ч-что за фигня?» – она слегка оттолкнула их локтем в сторону и перевела дыхание. Эти двое едва не задушили ее.


«Сестренка, прошу тебя, отошли этого парня куда-нибудь, я прошу тебя!» – Ясная Луна громко засопела и приготовилась расплакаться.


Несмотря на то, что Милашка Лимончик была старше ее, она тоже не смогла сдержаться: «Да, Гунцзы Ю, прошу тебя, прояви к нам милосердие! Можешь назначить этого парня на другую должность и держать его подальше от Области Жизни?»


Взглянув туда, куда они указывали, Е Цы сразу поняла о каком “этом парне” идет речь. Это был Хищник.


Чем выше класс экипировки или драгоценного камня, тем больше вероятность того, что вещь будет разрушена, когда ювелир установит драгоценный камень. Хищник поднял свой уровень как Новичок Ювелир с 40% -ным прогрессом. Он застопорился, и лучшим способом для игрока, чтобы поднять уровень, было установить драгоценные камни в Синие Снаряжение. И так неудачно сложилось, что Ясная Луна и Милашка Лимончик как раз те, кто может создавать предметы Синего Ранга. Не значит ли это, что они стали идеальными “жертвами” для Хищника?


Хищник каждый день ходил в мастерскую портного и кузницу, хватая как можно больше предметов. После того как его эксперименты истощали предметы, он приходил в Область Жизни за новыми. Это расстраивало Ясную Луну и Милашку Лимончика. Однако они слишком боялись высказать свою агрессию на Хищника, так как он имел полную свободу действий. А при Е Цы они без стеснения могли пожаловаться.


Е Цы ответила, ухмыляясь: «Вы уверены, что не хотите его больше видеть?»


Они разом решительно закивали.


«Окей», – Е Цы кивнула. «Я просто…»


Примечание переводчика:


[1]ВР (англ. VR – Virtual Reality) –Виртуальная Реальность


[2]ИпО (англ. PvE – Player versus Environment) – игрок против окружения


[3]про (англ. pro – pro gamer – professional gamer) – профессиональный игрок
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Глава 146



Глава 146: Эпичный квест


После многочисленных просьб от игроков из Области Жизни расточитель Хищник перешел с северо-восточного сектора Жизни в юго-западный сектор местоположения лагеря гильдии, максимально дистанцировавшись от Области Жизни на столько, на сколько это возможно. Реакция на это решение была следующей: игроки рукоплескали в качестве одобрения, в то время как Хищник не чувствовал ни малейшего давления.


Е Цы думала, что проблема решена один раз и навсегда. Но она не знала, что несколько дней спустя большинство игроков будет снова искать ее, чтобы снова перевести Хищника. На этот раз это не касалось того, чтобы отправить его куда подальше. На этот раз просьба касалось того, чтобы вернуть Хищника.


Однако теперь уже Хищник вышел из себя и отказался сдвинуться с места. Смотря в небо, он широко улыбнулся и с высокими нотками в голосе фыркнул: «Вы, ребята, сказали мне выметаться, и я так и поступил. Теперь же вы хотите, чтобы я вернулся. Извините, но я остаюсь».


Поэтому каждый немедленно принялся искать Е Цы дабы разрешить эту проблему окончательно.


В этот момент девушка находилась в конферанс-зале гильдии, занимаясь созданием стрел. Она подняла голову, чтобы увидеть целую толпу мчащихся к ней игроков, с печальными и разъяренными лицами, будто они были глубоко обижены, и это озадачило Е Цы.


Что на это раз? Они собирались начать мятеж? Забастовку? Или собирались объявить о своей независимости от гильдии?


«Лидер», – Е Цы тщательно рассматривала каждого из этого множества игроков, которое окружало ее, задаваясь вопросом, что она должна сказать, пока не услышала звучный голос Горохового Торта, стоящего в первом ряду. Теперь девушка чувствовала себя еще более неловко.


Уголки ее рта дрогнули, когда она окинула взглядом толпу игроков. Она беззаботно спросила: «Что с вами всеми? Вы все собрались в город на массовый загул по магазинам?»


«Лидер гильдии, сейчас не шуток?» – Гороховый Торт выпучил глаза. Выражение его лица по меньшей мере говорило о падении целого государства. Он громко воскликнул: «Это уже вопрос выживания гильдии!»


Выживания? Е Цы находилась в легком шоке: что-то случилось? Она никогда особо не заботилась о регулировании дел в гильдии, так что мог ли Гороховый Торт скрыть что-то от нее, взяв это на себя и не дав ей повода для беспокойства. Чувство беспокойства , вызванное такими мыслями, не давало Е Цы покоя, и она спросила Горохового Торта: «Ты сказал, что это вопрос выживания гильдии?»


«Верно…» – прежде, чем Гороховый Торт успел продолжить, Е Цы немедленно отключилась, чтобы связаться с руководителями гильдии. Не увидев реакции на его оклики, Гороховому Торту оставалась только ждать, пока она закончит.


«Маленькие Руки, что-нибудь странное происходит на аукционе? Изменилась ли цена на предметы, которые я просила вас продать? Произошел ли скачок, падение или крах цен?» – первыми, с кем связалась Е Цы, были голубки Маленькие Ледяные Озябшие Руки и Ледяные Озябшие Маленькие Руки. У этих двоих был настоящий талант к продаже по высокой цене и покупке по низкой, а также они были ответственны за такие вопросы как приобретение предметов первой необходимости и сбыта добычи.


«А? Та не должно быть. Я только что вышел из аукционного дома. Да, накупил всякого там, но все было в ожидаемом ценовом диапазоне. Ты часом не получила какую-то инсайдерскую информацию?» – услышав вопрос Е Цы, Маленькие Ледяные Озябшие Руки забеспокоился. «Я вернусь обратно, чтобы быть уверенным».


Несколько секунд спустя сообщение от Маленькие Ледяные Озябшие Руки разоблачило предположения относительно аукционного дома.


После того, она связалась с дипломатическими работниками, Боевым Командиром, Командиром Подземелий и некоторыми другими офицерами гильдии. Ответ был один и тот же: ничего, выходящего за рамки обычного. Получив подтверждения, что ничего не произошло, Е Цы издала глубокий вздох и успокоилась. Вопросы гильдии в основном решались Бай Мо, в то время как она занимала должность менеджера исключительно делегированию задач, так что ее нельзя было обвинить в панике. В настоящий момент Бай Мо не был в сети, чтобы помочь ей разобраться в сути проблемы, поэтому у нее не оставалось другого выбора, как искать различных игроков, чтобы подтвердить услышанное.


«Гороховый Торт, все в порядке с гильдией. О каком кризисе ты говоришь? Не стоит бежать сразу же, как только поверишь в оброненную кем-то чушь», – Е Цы расслабилась и ее настроение улучшилось. Она не стала строго отчитывать его и в шутку сказала: «Может, мне организовать конкурс по стрельбе из лука с тобой в качестве главной мишени?»


Как только Гороховый Торт услышал Е Цы, он сразу же поднял шум: «Лидер Гильдии, так нечестно! Почему вы сверились с поставщиком, дельцами, боевым командиром и командиром подземелий, как только затронули тему выживания гильдии? Только не говорите, что не рассматривали другие варианты?»


У Цы свела брови, приблизительно понимая, о чем говорит Гороховый Торт. И все же она решила сесть обратно и дальше продолжать клепать свои стрелы, при этом сказав: «Разве это не те области, которые могут привести к процветанию гильдии или сбить ее с пути? Не говори, что есть еще что-то».


«Разрушение тысячемильной плотины начинается с гнезда одного термита ...», – так как можно было сказать, что Е Цы отнеслась безразлично к его петиции, Гороховый Торт принялся страстно вещать, будто собирался принять участие в президентских выборах.


Е Цы молча смотрела на него, позволив ему ходить вокруг да около.


Несколько минут спустя некоторые из игроков, которые стояли за Гороховым Тортом не могли и дальше это терпеть, умоляя его перейти к сути дела. В особенности Милашка Лимончик, которая подошла и пнула его в задницу, сказав при этом: «Эй, будь конкретней, и переходи к сути дела! Прекрати тратить наше время!»


Умирая от боли, Гороховый Торт обернулся к своим товарищам, чьи взгляды были наполнены яростью, прежде чем, наконец, озвучить их цель. Как выяснилось, Хищник получил наибольшую выгоду от сделки, когда перебрался на юго-западный сектор.


Оглядываясь назад, когда они все еще находились в одной и той же Области Жизни, Хищник всегда принимал нежелательное, бесполезное снаряжении, чтобы опробовать его в игре. Теперь, хоть Хищник больше не беспокоил их, он вместо этого сразу пошел искать Своевременного Дождя. Таким образом, он получил снаряжение, которого было гораздо больше, чем находилось в Области Жизни.


Изначально игроки думали, что ненужное оборудование можно продать за дешево или разобрать на материалы. Но теперь оно прямо валилось в руки Хищника. Хорошо, если установка в сокеты пройдет успешно. Но если это не удастся, то предметы пойдут в утиль. Разве это не расточительство?


Прочувствовав это на себе, после очередного обсуждения все игроки решили, что они должны попросить Хищника вернуться, и таким образом они смогли бы спасти хотя бы часть снаряжения. Однако предложение было встречено резким отрицанием с его стороны. Он вкусил новой жизни и был чрезвычайно довольным, так зачем ему возвращаться? В конце концов толпа игроков принялись искать Е Цы, намереваясь дать ей, зачинщику беспредела, исправить ситуацию.


Выслушав вариант истории Горохового Торта, Е Цы, не поднимая глаз, ответила: « Вам, ребятам, надо бы поговорить со Своевременным Дождем на счет чего-то простого вроде этого. Просто попросите передать ненужное и непродаваемое снаряжение Хищнику».


«Но, но… это все результат нашего тяжелого труда!» – множество игроков выкрикнули это в знак протеста.


Е Цы приостановила на мгновение свою работу, подняла голову и с широкой улыбкой ответила: «Хорошо, но что на счет материалов, которые все вы используете, чтобы повысить свои навыки? Разве они получены не вследствие тяжелой работы всей гильдии…?»


Несмотря на несколько неоднозначных моментов, только после того как Е Цы предприняла попытку прийти к соглашению, проблема окончательно разрешилась. И даже если игроки были недостаточно довольны результатом, теперь они куда охотнее отдавали Хищнику снаряжение, что бы он смог улучшить его профессиональную квалификацию. Хищнику, привыкшему к хорошим предметом, вначале пришлось свыкнуться с разницей в качестве. И все же он понимал, что не стоит быть расточительным.


Именно поэтому обе стороны согласились пойти на компромисс.


Своевременный Дождь появился только после того, как группа игроков была отослана. Почесав кончик носа, он сказал: «Что и стоило ждать от Гунцзы. Но почему они не согласились, когда я в первый раз предложил им прийти к соглашению?»


Немного подумав, Е Цы ответила: «Морковка и палка».


Они посмотрели друг на друга и ухмыльнулись.


Пока гильдия занималась подготовкой к по пытке пройти Развалины Замка, новое подземелье, Е Цы получила необычный квест от мэра Города Красного Озера. Однако квест выдавал не мэр, а наитаинственнейший лорд города, сам Ша'Гар.


Это был просто квест-поручение с незамысловатыми деталями. Будучи достойным жителем и доверенным лицом лорда города, Лорд Ша'Гар надеялся, что Гунцзы Ю сможет навестить вместо него его близкого друга Мо’эра, лорда Города Черной Грязи.


Получив этот квест, Е Цы на мгновение застыла, прежде чем ее пальцы начали дрожать от волнения.


Не может быть, одно из сказочных Десяти Великих Мифических Заданий из ее прошлой жизни вот так просто сейчас появилось? Не выглядит ли это чересчур легко?


В Фатуме вся система квестов была уникальной. Хотя квесты уже существовали на начало игры, разработчики приложили как можно больше усилий для их улучшения. Помимо обычных квестов: сборки, разведки, обучения, подземелий и скрытых – были также боевые и случайные.


Случайные квесты были чрезвычайно уникальным типом квеста в Фатуме. Таких квестов в игре немного, даже меньше, чем скрытых. Согласно классификации квестов Фатума, обычно было два вида случайных квестов: Легендарного и Мифических.


Это еще не все. Уникальность этих случайных квестов заключалась в том, что они были побочными квестами в главном квесте игры. Это означало, что скорость завершения этих квестов, а также выбор, сделанный игроками во время его выполнения, так или иначе, сыграли бы определенную роль, затрагивающую сюжетную линию игры.


Такая постановка не только позволяет игрокам ощутить влияние их действий на игру, но даже заставит их почувствовать принадлежность к игре, как если бы они были главными героями. Конечно, игроки, получившие случайные квесты, помимо моральных наград получают чрезвычайно редкую вещественную награду.


Однако условия активации случайных квестов были крайне странными: для одних может потребоваться достижение определенного уровня репутации с местной властью, для других, возможно, придется приступить к невообразимому приключению; квест может даже скрываться за неприметным углом какого-то дома.


В общем, это полностью зависело от игрока – пойти и найти его.


Кроме того, причина, по которой Е Цы получил этот квест, была слишком простой. Она была первым жителем в любом городе, у которой имелась репутация Уважаемой.
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Глава 147



Глава 147: Просьба


Прошло немало времени с тех пор, как снова начались школьные будни, и погода стала теплее. Спрятав свои теплые зимние вещи, Е Цы начала одеваться по-летнему. И хоть она перевоплотилась, девушка сохранила ментальный возраст своего прошлого “я”. Ей не хотелось носить яркие вещи, которые предпочитали молодые девушки, и решила надеть темную и мрачную одежду.


Цзо Сяолань осталась очень недовольна выбором Е Цы и не скрывала своего презрения: «Тебе только19! Какого черта ты одеваешься как на похороны? Это отвратительно! Ты же не ворона…»


Е Цы, которая не могла предоставить веский аргумент, поджала губы и сказала первое, что пришло в голову: «Это называют модой».


Цзо Сяолань возвела глаза к небу: «Ты думаешь, я никогда не была подростком? Думаешь, я сразу родилась старой?»


Когда Е Цы сталкивалась с подобными ситуациями, она всегда держала рот на замке. Если бы она ответила, то вырыла бы себе могилу. Когда Е Цы вернулась с сумкой вещей в арендуемый дом, Бай Мо готовил на кухне, напевая себе под нос. Он высунул голову из кухни и окинул взглядом Е Цы. Уголки его губ дрогнули: «Ты реально думаешь, что выглядишь молодой и стильной? Почему ты напялила на себя эти шмотки, будто тебе уже сорок?»


Это уже второй раз, как внешний вид Е Цы попал под раздачу от другого человека. Она закатила глаза и фыркнула: «Да, я молодая, прямо цвету и пахну. А что? Ревнуешь?»


Бай Мо считал выше своего достоинства спорить с ней на такую тему. Он надулся и фыркнул: «Ага, молодая и немая. О, кстати, пока этой девушки не было дома, ее телефон звонил не преставая. Не стоит ли той молодой девушки его поискать?»


«Э? Я не захватила свой телефон?» – Е Цы похлопала по карманам, но не нашла его. Показалось, что телефон она оставила, когда ездила домой. Когда девушка зашла в комнату со своими вещами, то сразу же увидела телефон, лежащий на кровати. Отложив багаж, она потянулась за трубкой, только чтобы обнаружить 25 пропущенных звонков, из-за которых заряд батареи был почти на нуле. Все эти разы звонила Лю Чан.


Прежде чем она смогла перезвонить, телефон снова зазвонил. И, конечно же, это снова была Лю Чан. Е Цы ответила и услышала усталый голос Лю Чан: «Черт возьми, ты, наконец, соизволила взять трубку! Я тебе так не нравлюсь, что ты только сейчас решила ответить?!»


«Ч-чего? Я ездила сегодня утром домой за летними вещами и забыла телефон».


«Бай Мо ездил вместе с тобой?»


«Не-а».


«Тогда какого черта он не взял трубку? Я звоню с утра! Я так расстроена!» – Лю Чан яростно осуждала безответственность Бай Мо.


Е Цы рассмеялась и продолжила спорить с Лю Чан. Вскоре разговор вернулся к главной теме.


«Ой, Маленькая Цы, пообедаем ближе к вечеру?»


«Счет делим на двоих?»


«Нет, я плачу». Лю Чан усмехнулась: «Я просто получила сегодня зарплату, так что позволь угостить тебя».


В этот момент Е Цы услышала свист – это Бай Мой принялся готовить какое-то блюдо: «Забудь об этом, это твоя кровная зарплата, так что оставь себе. Бай Мо уже начал готовить. Если я скажу ему об этом, он надерет мне задницу».


«Тогда приходите вместе». Лю Чан шмыгнула носом, отказываясь сдаваться: «Меня чрезвычайно оскорбила его безответственность, но я не мелочный человек. Я угощу его обедом, чтобы показать, какую ошибку он соверши по отношению к даме»


«Тогда я спрошу его». Со своими финансовыми возможностями Е Цы не испытывала трудностей, чтобы угощать Лю Чан обедом каждый день. Но она сдерживала этот порыв. В понимании Е Цы, друзья должны всегда относиться друг к другу искренне. Деньги только испортят чистые отношения друзей. Вот почему она не отвергла предложение Лю Чан о предложении угощения. Хотя она очень часто угощала Лю Чан, девушка всегда думала, что они лучшие друзья. И для нее будет лучше не зацикливаться на других вещах.


Получив согласие Бай Мо, Е Цы сообщила об этом: «Он согласился. Но ты должна дать ему время переодеться. Ты же его знаешь, он очень заботится о своей внешности».


«Хорошо, увидимся в 6:30!». Речь шла о месте, где еда была доступной, а атмосфера – живой. Это было их любимое место. Да. Их. Четырех из них.


После того, как они переоделись, Е Цы и Бай Мо направились к ближайшей станции. «Все звонки были от Лю Чан?» – спросил Бай Мо, когда они были в пути.


«Да», – Е Цы сузила глаза. Обе ее руки были в карманах пальто, а лицо ничего не выражало.


«Она звонила тебе почти 30 раз, чтобы позвать на ужин?» – Бай Мо усмехнулся. Он не мог заставить себя поверить в намерения Лю Чан.


Е Цы не ответила, но вместо этого взглянула на Бай Мо и на ее губах появилась странная улыбка. Волосы Бай Мо встали дыбом, когда он увидел эту улыбку. Он потер руки и вздрогнул: «Скажи, ты можешь так не улыбаться? Это жутко!»


Е Цы обернулась и посмотрела на Бай Мо, выдавливая каждое слово: «Ты думаешь, я идиотка?»


Бай Мо на мгновение остолбенел: «Тогда почему ты все же идешь?»


«Похоже, мне просто интересно», Е Цы вздохнула: «Хотя я не всегда любопытна, это не значит, что во мне вообще нет этого чувства».


Бай Мо ответил спокойно после минуты размышлений: «Знаешь, кто еще будет там?»


«Дун Инь, может быть, И Цан. Хэ Сяо вполне мог бы». Е Цы сжала губы и продолжила: «Почему ты думаешь, я пригласила тебя?»


Бай Мо вздохнул и потрепал ее за макушку: «Я понял, что ты неверна сама себе».


«А?»


«Не ты ли говорила, что все кончено? Но до сих пор не можешь это отпустить».


«Х*р его знает», – Е Цы явно была огорчена. Она даже бормотала проклятия себе под нос. Бай Мо, стоявший рядом, улыбнулся. Только в такие моменты, пока Е Цы была слишком спокойна, она начинала вести себя как подросток. И хоть Бай Мо чувствовал себя беспомощным в такой ситуации, ему нравилась Е Цы, находящаяся подобных обстоятельствах.


В любом случае, так хотя бы в ее глазах не было таинственной печали, которую он нем мог разгадать.


Как и следовало ожидать, помимо Лю Чан пришли Дун Инь и И Цан. А вот Хэ Сяо отсутствовал. Но если подумать, вряд ли кто-то вроде него стал бы есть в придорожной забегаловке.


Е Цы встала рядом со столом и, сузив глаза, уставилась на Дун Инь и И Цан. На ее лица появилась странная улыбка. Лю Чан немедленно предложила ей место, дабы разрядить обстановку. Дун Инь изо всех сил старалась завязать беседу с Е Цы, и даже И Цан заказал бутылку колы и поставил ее перед Е Цы.


Е Цы взглянула на газировку. Все казалось таким далеким – это был ее любимый напиток, когда ей было около восемнадцати. Казалось, она теперь любит холодную воду. Настолько холодную, что пробирает до костей. Увы, но разве она не выглядела подростком в глазах остальных?


«Спасибо», – сузив глаза, Е Цы улыбнулась И Цану.


Выражение лица И Цана мгновенно стало жестким, но девушка это проигнорировала.


Уточнив, что он тут только для того, чтобы составить компанию Е Цы, Бай Мо больше не произнес ни слова. Он тихо сидел рядом с девушкой, будто его вовсе не было. На столе стояли блюда, заказанные Лю Чан и остальными. Это были любимые кушанья Е Цы. Она почувствовала странный холод, глядя на горячую еду. Несмотря на ее перевоплощение, несмотря на все усилия, чтобы все исправить, отчего все идет по худшему сценарию?


Е Цы молчала, и Дун Инь была немногословна, ну а Бай Мо не был близок с присутствующими. Это означало, что Лю Чан и И Цан в холодному поту приходилось поддерживать беседу и рассказывать совсем несмешные анекдоты. Ситуация складывалась неудобной.


Е Цы опустила голову и тихо ела. Когда она досыта наелась, девушка подняла голову и посмотрела на Дун Инь. Поджав губы, она заговорила: «Скажи это. Что тебе надо от меня?»


Ее голос был тихим, но этого оказалось достаточно, чтобы заставить Лю Чан и И Цана мгновенно замолчать. Они молча перевели взгляд на Е Цы и Дун Инь.


Дун Инь подняла голову и посмотрела на Е Цы. Она почувствовала, что Е Цы отдалилась от нее, или же она сама отдалилась от Е Цы? Другими словами, она чувствовала давления из-за поведения Е Цы.


«Ничего. М-мы п-просто… Мы просто хотели устроить небольшую встречу», – Дун Инь неосознанно уклонилась от вопроса.


«Так и есть? Если все так и есть, то я ухожу. У меня есть еще кое-что, что стоит моего внимания», – Е Цы встала и собралась уходить.


Дун Инь больше не могла сдерживать себя: «Нет, н-нет. Я-я… мне надо задать тебе пустяковый вопрос».


Е Цы вернулась к Дун Инь, но на ее лице застыла холодная усмешка. Она медленно обернулась и улыбнулась Дун Инь. Это была пустая и отрешенная улыбка. Затем Е Цы снова села. Подняв брови, она сказала с отстраненным выражением лица: «Хорошо. Расскажи мне. С каким пустяковым вопросом тебе нужна помощь?»


Дун Инь села, после того, как Е Цы заняла свое место. После долго колебания она, наконец, нашла силы заговорить: «Маленькая Цы, мы уже дружим много лет, прошу тебя, помоги мне».


«Ммхммм?»


«Пожалуйста, помоги Хэ Сяо получить Первую Кровь в Развалинах Замка. Пожалуйста, помоги Стальному Кровавому Копью снова заполучить Первую Кровь», – Дун Инь покраснела, как только выпалила просьбу.


Атмосфера стала гнетущей.
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Глава 148



Глава 148: Друзья?


Е Цы была потрясена, и Бай Мо замер из-за этих слов, тогда как Лю Чан вовсе была ошеломлена. Она глазела на Дун Инь как на незнакомца.


Пока Е Цы все еще продолжала молчать, Дун Инь посмотрела на И Цана, который осторожно кивнул ей. Затем Дун Инь взглянула на Е Цы и тяжело вздохнула: «Мы уже давно подготовились. Нам просто нужно немного помочь. Мы уже добрались до первого БОССа. Е Цы, как только ты согласишься помочь, я уверена, Первая Кровь будет принадлежать Стальному Кровавому Боевому Копью. Поэтому, Маленькая Цы, я прошу тебя помочь гильдии. Сделай мне одолжение, просто подумай об этом, хорошо? Просто подумай о том, чтобы помочь мне и Хэ Сяо, пожалуйста?»


Е Цы смотрела на Дун Инь. Она продолжала молча сидеть. Ее бездонные темные глаза были спокойны, не выдавая эмоций, не выказывая печали.


Было заметно, как Дун Инь сглотнула. Она подошла к Е Цы и опустилась на колени. Девушка взяла руки Е Цы и вздрогнула от их холода. Она посмотрела на бледное Лицо Е Цы и сказала: «Маленькая Цы, я знаю, что Хэ Сяо в прошлом был несправедлив с тобой. Я знаю, что он плохо обращался с тобой. Тебя пришлось пережить много обидного во время пребывания в Стальном Кровавом Боевом Копье. Но, Маленькая Цы, я умоляю тебя. В обычное время, я никого бы не умоляла, но сейчас я умоляю тебя. Прошу, помоги Хэ Сяо в последний раз. Пожалуйста».


«Зачем?» – Е Цы выжила это слово после долго молчания.


Дун Инь захватили врасплох. Она ответила едва слышно: «Я не в курсе всех подробностей, но если Хэ Сяо не принесет никаких удовлетворительных результатов в игре, его нынешнее положение будет поставлено под угрозу». Дун Инь прикусила губу и продолжила: «Т-ты наверняка знаешь, что Хэ Сяо из богатой семьи. Но он не единственный наследник. Если… Если…»


Дун Инь не стала говорить дальше. Она поверила, что Е Цы поняла смысл ее слов.


«Т-ты понимаешь, что я пытаюсь сказать, да?»


Разумеется, Е Цы понимала. Конкуренция за наследство в богатых семьях была жестокой, как битва между принцами за корону в старые времена: «Да».


«Т-тогда ты…» После услышанного от Е Цы, голос Дун Инь стал удивленным: «Ты…»


До того, как она смогла закончить, Е Цы подняла брови и улыбнулась: «Но какое это имеет отношение ко мне?»


«Е Цы» – И Цан свел брови после ответа Е Цы. Перед тем как он смог продолжить, он увидел, как Дун Инь покачала головой, успокоился. Бай Мо, который все это время тихо сидел в стороне, ухмыльнулся и поднял чайник, чтобы подлить в чашку И Цана чай, и тихо произнес: «Молодой человек, тебе стоит контролировать свои импульсы».


И Цан посмотрел на Бай Мо и фыркнул. Лю Чан уже собиралась встать, наполненная гневом, но Бай Мо, сидевший рядом с ней, потянул ее з руку и сказал: «Ты тоже можешь выпить что-то».


«Бай Мо!» – Лю Чан всегда была вспыльчивой. Она пригласила Е Цы на обед с Дун Инь в надежде восстановить отношения между друзьями детства. Она никак не ожидала, что у Дун Инь и И Цана будут скрытые мотивы. Он чувствовала себя преданной. Поведение И Цана стало последней каплей для Лю Чан. Она уже готовилась наброситься на него, чтобы вбить немного смысла в его голову.


Вспышку Лю Чан остановил Бай Мо. Она посмотрела на него, когда он покачал головой. Подавив свой гнев, девушка села обратно.


У Дун Инь не хватило смелости посмотреть на Лю Чан. Девушка понимала, что ошиблась. Она предала их с Лю Чан дружбу, но у нее не было выбора.


Хэх, безусловно, любовь оказалась сильной.


Возможно, красота скрывалась в глазах наблюдателя. Е Цы не смогла заставить себя понять, почему Дун Инь продала свои воспоминания о прошлом, своего друга и даже свою гордость ради Тысячи Закатов. Разве она сама этого не видит? В тот самый момент, когда Дун Инь обратилась с просьбой к Е Цы, она перестала быть человеком в глазах Е Цы. Она стала торгашом, ожидающим сделки.


Каждому пункту сделки была назначена своя цена. И Дун Инь не стала исключением. Для Е Цы Дун Инь была строчкой в ее счастливых детских воспоминаниях. Неужели она уверена, что это настолько важно для Е Цы?


Она серьезно думает, что детские воспоминания так много значат для такого перевоплотителя как Е Цы?


Нет, определенно нет.


Е Цы дорожила своим прошлым, но не настолько, что бы быть готовой пожертвовать собой ради этого. Она хотела хранить эти моменты после того, как получила второй шанс. Но для Е Цы это больше не играло роли, если Дун Ини занимала большую часть ее дорогих воспоминаний.


Дун Инь была озадачена словами Е Цы. Ее губы дрожали. Она… Она угрожала Е Цы? Нет! Она не хотела! Как она могла? Как она могла угрожать Е Цы? Но… Просто сейчас… Что она наделала?


Они обе находились в том же положении так долго, что Дун Инь почувствовала, как немеют ее ноги. Она медленно заговорила, и в ее мрачных глазах появилась смелость и решительность, скрывавшаяся за слезами. Ее голос был тихим, но твердым: «Да, я угрожаю тебе. Я угрожаю тебе нашими 18 годами дружбы. Я угрожаю тебе нашими общими хорошими воспоминаниями, которые когда-то делили. Я угрожаю тебе как друг!»


Е Цы пораженно посмотрела на Дун Инь. Дун Инь вот так вот… Недурно. В конце концов, она смогла показать себя настоящую. Наконец, смогла выложить все, что творится у нее на уме. Так мило.


Е Цы улыбнулась. Это была искренняя улыбка. Она была теплой, словно весенний ветер, и смогла ослепить даже Дун Инь. Девушка поняла, что Е Цы была красивее нее, когда улыбалась. В следующее мгновение Е Цы провела пальцами по лицу Дун Инь к ее подбородку. И прежде чем кто-либо смог что-то сделать, она ущипнула Дун Инь за щеки и подняла ее голову.


Холодок проскользнул в остром взгляде Е Цы. Ее голос прозвучал еще страшнее. Он напоминал ядовитое лезвие убийцы, готовое отправить свою жертву в небытие: «И ты уверена, что я поддамся твоей угрозе?»


«Маленькая Цы…» – Дун Инь почувствовала боль на щеках, и слезы блеснули на ее глазах.


И Цан поднялся, намереваясь помочь, но был остановлен Бай Мо. И Цану, неспособному двигаться, оставалось только вскрикнуть: «Е Цы, отпусти ее! Е Цы, не издевайся над ней!»


Будто не услышав его голоса, лишь холодно и жестко улыбнулась: «Дун Инь, о, Дун Инь… Ты так уверен, что я не отпущу ее?».


Сузив глаза, она отпустила Дун Инь, обратив внимание на И Цана: «Я издеваюсь над ней? Ты говоришь мне, что кто-то настолько хрупкий на вид будет издеваться над ней?»


Дун Инь выдохнула и прикусила губы – ей было стыдно.


«Ты боготворишь Тысячу Закатов. Он тебе нравится. И поэтому я должна присоединиться к Стальному Кровавому Боевому Копью? Просто потому, что мы друзья детства? Потому что мы друзья, я обязана помочь Стальному Кровавому Боевому Копью с Первой Кровью? После той Первой Крови без какой-либо компенсации за все то время, когда ко мне относились несправедливо? Просто потому, что мы друзья, я должна раскрыть все свои секреты? Секреты о моей эффективности УИ и СОЛО? Просто потому что мы друзья, я должна молча сносить их клевету? И ложное обвинение в воровстве? И все потому, что мы друзья? Хорошо, я признаю, что мое влияние на продажу Первой Крови для вашей независимости было медленным, но я считаю, это именно вы решили разорвать связь со мной. Так почему ты спрашиваешь о подобном меня?» – хоть голос Е Цы был мягок, он словно насаживал на стальной стержень сердца Дун Инь и И Цана.


«Мы не останемся друзьями, если я не приму предложение?». Е Цы ухмыльнулась: «Даже не знаю, все ли еще я друг в твои глазах. Тебе хватило наглости просить меня о помощи, чтобы получить Первую Кровь для Тысячи Закатов? Чтобы укрепить его положение в качестве наследника? И разве это я здесь выгляжу нелепой или все же ты?»


Голос Е Цы напоминал звук скребущийся по стеклу кошки.


Это было тревожно.
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Глава 149



Глава 149: Перейдя все границы


«Маленькая Цы, прошу, не говори так. Я всегда видела в тебе друга. Это правда», – Дун Инь сделала глубокий вздох и, сдерживая слезы, снова взглянула Е Цы.


Е Цы фыркнула и неторопливо повторила: «Ты действительно видишь во мне друга?»


«Да, вижу! Разве мы не лучшие друзья? Мы же лучшие друзья с детства! Мы вместе родились, вместе выросли и вместе ходили в школу! Мы даже если с одной тарелки, спали на одной кровати и читали одни и те же книги! Есть ли еще что-то более глубокое, чем наша дружба?» – голос Дун Инь был слабым, но в тоже время спокойным. Она могла успокоить слушателя.


Е Цы поразили слова Дун Инь. Девушка недооценила эту малышку. Она всегда думала, что Дун Инь из того типа людей, которые не в состоянии высказать свои мысли в слух и только и могли что плакать от давления. Кажется, Е Цы ошиблась. Та Дун Инь, которая теперь стояла перед ней, хорошо знала, как использовать уязвимое место другого человека, чтобы разрешить безнадёжную ситуацию. По сравнению с собой прошлой, эта Дун Инь сильно изменилась.


Дун Инь пристально посмотрела на Е Цы, и слабый непостижимый огонек запылал в ее глазах. Это было ужасное испытание. Е Цы всегда отличалась сдержанностью еще с детства. Одни могли бы назвать ее мудрой, в то время как другие – проницательной. Дун Инь знала, что не смогла соревноваться с Е Цы битве умов. Как и сейчас, она понятия не имела, что твориться в мыслях Е Цы, и что может означать улыбка на ее лице. Что это значит? Дун Инь отличалась любопытством, но сейчас не рискнула спросить.


Она боялась, что та опора, которую девушка себе придумала, исчезнет в тот момент, как только Е Цы озвучит свой ответ.


Дун Инь ощущала холод, несмотря не теплую погоду. Она задрожала от окутавшего ее холода. Ее ноги онемели от долгого стояния на коленях. С этим дрожь в ее теле усилилась. И это было настолько очевидно, что пришел момент, когда уже И Цан заметила состояние Дун Инь. Но как только его остановил Бай Мо, он только и мог что громко протестовать сердитым голосом: «Е Цы! Посмотри на Дун Инь! Она дрожит словно сумасшедшая! Разве ты не знаешь, что у нее слабое здоровье еще с детства? Как ты могла позволить ей стоять перед тобой на коленях так долго? Ты жестока, она всего лишь…»


Внезапное чувство отвращение окатило Е Цы. В тот момент она никогда никого так не призирала, как И Цана. Она резко взглянула на И Цана и прервала его на середине фразы: «Она мне дочь? Она ребенок? Или она идиотка? Она та, кто по собственной воле встал передо мной на колени. Я заставила ее так поступить? И почему она продолжает стоять на коленях, если ее тело не в состоянии это вынести? Не для того ли, чтобы выставить себя невинной, а меня – жестокой?»


«Прекратите! Прекратите перепалку! Это все моя вина!» – Дун Инь встревожили тон И Цана, с которым он обращался к девушке, и сарказм Е Цы. Она резко поднялась. Внезапный приток крови к голове вызвал у Дун Инь головокружение. В ее глазах потемнело, и все вокруг поплыло. Он на рефлексе закрыла глаза и прислонилась к столу в качестве опоры.


Сразу перед тем, как прикрыть глаза, Дун Инь неосознанно бросила взгляд на Е Цы. Единственное, что она увидела, так это отрешенность. Не было никакой теплоты, никакой близости, которую должен проявлять друг. Е Цы больше напоминала наблюдателя. Подобное уже происходило очень давно. Она также чувствовала сильное помутнение после того, как постояла на коленях. В то время первым человеком, который помог ей подняться был не стоящий рядом И Цан. Это была Е Цы, находящаяся в стороне. В то время Е Цы так беспокоилась о ней. Но что происходило сейчас. Человек перед ней даже не реагировал.


Почему все именно так?


Была ли это Е Цы, которую она знала? Была ли это та самая Е Цы, которая так опекала ее? Было ли между ними что-то общее, кроме их внешности?


Неизвестное чувство ненависти медленно растекалось по сердцу Дун Инь. Она не сделала ничего, что могло обидеть Е Цы, и даже отстаивала ее перед Хэ Сяо. Тогда почему она не могла получить и намека на теплоту от Е Цы? Девушка осталась разочарованной холодностью и бессердечностью Е Цы.


Дун Инь сделала глубокий вздох и медленно открыла глаза, после того, как головокружение отступило. Она присела рядом с Е Цы, бросив на нее быстрый взгляд. Она заговорила с ноткой недовольства в голосе: «Маленькая Цы, может, перестанешь быть такой ранимой? Я никогда не обижала тебя, и не сделала чего-то, что могло тебе навредить. Я всего лишь попросила о помощи».


«Раз уж дело дошло до этого, то давай говорить прямо. Я отказываюсь помочь», – Е Цы не колебля отклонила предложение Дун Инь.


«Ты…» – Дун Инь была отвергнута еще до того, как она смогла выказать свою злобу. И Цан, однако, больше не мог себя сдерживать – оттолкнув Бай Мо, он поднялся. Парень подошел к Дун Инь и взял ее за руку. Затем он посмотрела на Е Цы: «Дун Инь, пойдем, нет смысла упрашивать ее. Мы же выросли вместе, разве не знаешь, что она за человек? Она всегда была эгоисткой. Все ради ее собственной выгоды. Она всего лишь немного лучше проявила себя в игре! Нам не нужна ее помощь!»


После этого она потянул Дун Инь за собой.


Е Цы холодно посмотрела на этих двоих. Тем не менее, все произошедшее стало последней каплей для Лю Чан. Она хлопнула палочками по столу и крикнула: «И Цан! Не смей!»


«Что? Тебе есть что еще сказать?» И Цан обернулся и с презрением посмотрел на Лю Чан: «Слушай, я не хочу спорить с тобой, потому что мы были друзьями. Но, Лю Чан, ты можешь не быть такой циничной? Раз ты всегда бегаешь за Е Цы как собака, не стоит строить из себя не пойми кого передо мной! Если честно, нет никаких шансов, что меня заинтересует кто-то настолько педантичный!»


«И Цан, ты…» – Лю Чан была настолько зла, что все ее тело дрожало. Ей хотелось схватить И Цана, но кто-то другой опередил ее.
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Глава 150



Глава 150: Разрыв отношений


Тыдыщ!


Это был звук пощечины.


Громкий и звонкий хлопок.


Ладонь Е Цы и лицо И Цана. Эти две, никак несвязанные между собой вещи, теперь обладали тесной связью и прекрасным звуком, вслед за которым последовала поразительная тишина.


Раз они находились в придорожной забегаловке с большим количеством клиентов, пятеро молодых людей дружно уставились на источник пощечины. Их взгляды указывали на то, насколько разное отношение к происходящему было у ребят.


И Цан происходил из семьи с хорошим достатком. Хотя его семья не была слишком богатой, она все еще оставалась самой богатой среди их четырех семей. Так как его баловали всю жизнь, у И Цана выработалось особое отношение к себе. Как мог человек, способный хватать звезды с неба, так просто стоять после пощечины? И Цан остолбенел и молча уставился на Е Цы. Гнев медленно заполнил его глаза, и ярость уже готова была вырваться наружу. Но Е Цы двигалась быстрее. Она схватила стеклянную бутылку со стола и разбила ее. Указав ее острым концом на И Цана, девушка холодно сказала: «С*бись отсюда. Не смей больше появляться на моих глазах».


Одновременно с тем, что он был человеком властным и высокомерным, И Цан в тоже время имел свою слабость. Он отступил назад перед лицом силы. Он посмотрел на острый конец бутылки, которым Е Цы указывала на его горло и заметно сглотнул: «Подожди».


«Подожди?» – Е Цы подняла брови, и приблизила бутылку к И Цану. «Я ясно дала понять, чтобы ты не смел снова появляться передо мной! Ты хочешь, чтобы я подождала? Я прикончу тебя прямо сейчас!»


Дун Инь и Лю Чан были потрясены таким поворотом событий. Бай Мо спокойно встал и улыбнулся Дун Инь: «Поскольку мы не смогли прийти к соглашению, эта еда на мне. Если вы хотите провести еще одну дискуссию позже, давайте выберем другое место для этого», – затем он повернулся к хозяину за стойкой, который также наблюдал за происходящим. «Хозяин, счет».


«Подходите, подходите» Хозяин подошел к Бай Мо после некоторого колебания.


Затем Бай Мо спокойно взял у Е Цы бутылку и улыбнулся. «Это всего лишь репетиция спектакля, который будет для следующей недели, так почему ты так серьезна? Ты тренируешься даже за обедом».


Хотя толпа точно не поверила словам Бай Мо, она все равно разошлась.


После оплаты счета, пятеро людей отошли от стойки. Дун Инь и И Цан шли впереди, а Бай Мо, Е Цы и Лю Чан позади.


Лю Чан опустила голову, и слезы тихо текли по ее щекам. Она действительно обиделась на слова И Цана. Их четыре семьи изначально были совершенно одинаковыми, но родня И Цана случайно обогатилась, и, в свою очередь, семья Дун Инь смогла получить от них определенные выгоды, поскольку они имели более тесные отношения друг с другом. Однако родители Е Цы и Лю Чан довольствовались тем, что у них уже было. Они вели очень скромную, но честную жизнь. Семья Лю Чан была действительно бедной. Как единственный сын, отец Лю Чан потратил почти все семейное состояние на медицинские услуги для своей больной бабушки. Вот почему Лю Чан вынуждена была начать работать сразу после окончания средней школы.


Несмотря на свой вспыльчивый характер, Лю Чан все еще оставалась отзывчивой. С каждым годом связь между четырьмя семьями продолжала крепнуть, несмотря на различия в их происхождении. Лю Чан всегда думала, что это никак не повлияет на детей из четырех семей. В конце концов, у нее всегда были чувства к И Цану.


Но в этот день Лю Чан поразила суровая реальность. В глубине души И Цана она была всего лишь нищим отбросом. Как после такого Лю Чан могла не грустить? Словно ее сердце бросили на землю и растоптали.


Е Цы знала, что было на уме у Лю Чан, и ее сердце запылало в гневе. Сузив глаза, она захотела выбить все дерьмо из этого щенка. Лю Чан всю дорогу шла с опущенной головой. Она пыталась сдержать слезы, но ее рыдание слышали все. Е Цы похлопала Лю Чан по плечам и сказала: «Ну и почему ты плачешь? Если ты плачешь от того, что бедная, так весь мир сразу же заполниться рыдающими людьми».


«Не в этом дело», – сказала Е Цы подавленным голосом.


«Тогда помолчи. Он просто высокомерный сопляк. Просто притворись, что играешь с собакой. Что? Ты собираешься укусить собаку, просто потому, что она тебя тоже укусила?»


И Цан все еще продолжа вести себя заносчиво даже после того, как они вошли на соседнюю улицу. Однако Дун Инь обернулась, и ее лицо было печально. Оказалось, что она была обеспокоена инцидентом. Все пошло не так, как она хотела. Дун Инь взглянула на Е Цы, и поджала губы, прежде чем медленно заговорить: «Е Цы, извини. Я знаю, что это отстой, но, правда, не могла бы ты рассмотреть мое предыдущее предложение?»


Е Цы внезапно обнаружила одно из достоинств Дун Инь: она не сдалась так легко. После суматохи, произошедшей ранее, никто не рискнул быть столь настойчивым. Дун Инь, однако, выдержала это и продолжила настаивать на своем.


Е Цы остановилась в нескольких шагах от Дун Инь. Сделав глубокий вздох, она изо всех сил старалась игнорировать стоящего рядом с Дун Инь И Цана. Затем она произнесла очень спокойным голосом: «Дун Инь, как твой друг детства, я скажу тебе вот что: это невозможно. У меня своя гильдия. И даже если члены моей гильдии не будут возражать против Первой Крови, мы все еще занимаемся спонсируемой зачисткой подземелий. А это значит, что нам нужна Первая Кровь…»


«Вам не нужна Первая Кровь. Как только вы ее нам отдадите, я гарантирую, что вам заплатят…»


«Дун Инь, наша группа по зачистке подземелий сформирована ради получения денег, и это правда. Но в ней состою не только я. В гильдии полно людей вроде меня или Лю Чан – мы занимаемся этим ради того, чтобы обеспечить себе проживание. Не ради богатства. Все, что мы хотим, – это улучшить свою жизнь благодаря тяжелой работе. Там нет богатых людей, как ты могла подумать», – Е Цы усмехнулась. «Кроме того, на Восточном Континенте полно гильдий. Есть же Волчья Стая, Династия Тан, а также Завоеватель Мира. С таким числом сильных конкурентов, что заставило тебя подумать, будто Первая Кровь вам гарантирована, даже если Вверх Хэй! откажется от нее?»


«Маленькая Цы...» – Губы Дун Инь дрожали, а ее лицо побледнело.


«Дун Инь, это последний раз, когда я говорю с тобой. Ты никогда больше не побеспокоишь меня или Лю Чан. Мы…» Е Цы сжала губы прежде, чем продолжить: « Мы никогда не были друзьями ».


Дун Инь ошеломленно стояла, наблюдая, как трио садится в автобус. Она опустила голову, и слезы потекли по ее щекам. Она даже не знала, почему текли слезы; были ли они из-за Е Цы? Были ли они из-за Хэ Сяо? Или... были ли они из-за нее самой?
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Глава 151



Глава 151: Счастливого пути


Проводив Лю Чан, Е Цы глубоко вздохнула.


И хоть был еще день, холодный поток воздуха пронзил все ее тело настолько сильно, что она почувствовала боль в конечностях. Но что, если это не погода стала причиной такого леденящего ощущения, а поведение некоторых людей, подтолкнувших девушку в темную, морозную бездну?


Е Цы надела капюшон, полностью прикрыв верхнюю половину лица, и опустила голову. Теперь было трудно различить выражение ее лица.


По правде говоря, она никогда не была настолько сильной, какой ее воспринимали. Несмотря на то, что исход некоторых вещей уже известен, вы все равно будете чувствовать себя неуютно, когда испытаете их на себе еще раз. Е Цы знала, что она эгоистка, но при этом и бессердечной девушка тоже не была. Нет, Е Цы точно не была хладнокровным человеком. Она скорее… Больше любила себя.


На этот раз всё действительно прекратило свое существование: прошлая Е Цы, а также эти восемнадцать лет долгой дружбы.


После случившегося каждый пойдет своим путем. Без какого либо предупреждения Е Цы почувствовала настолько сильный холод, что сморщила свой нос. Почему некоторые вещи происходили также как раньше, несмотря на перевоплощение? Несмотря на то, что ход событий и эмоции были различны, концовка вела к одному и тому же: разрыву дружбы.


Сильная, но теплая рука легла на плечо Е Цы и мягко прижала ее голову, чтобы обнять девушку. Капюшон полностью закрыл лицо Е Цы, оставив только тонкую щель.


Она посмотрела в бескрайнее небо, на яркое солнце.


«Любой человек сталкивается с неприятными вещами, которые позволят что-то приобрести, а что-то потерять. Относись к этому спокойнее. Само взросление приносит боль, но тебе станет лучше, как только все останется в прошлом».


«Бай Мо…» – Е Цы чуть вздохнула, слегка развернувшись и позволив обнять себя. Это был знакомый запах, запах, дававший ей чувство защищенности. Моргнув, девушка вспомнила горечь, которую испытала в прошлой жизни, и ее глаза заполнились слезами. : «Н-не оставляй меня снова…» – проговорила она так тихо, что никто не смог бы услышать.


«На этот раз ты должна прожить достойную жизнь. Не оставляй меня одну…»


Услышав только бормотание Е Цы, Бай Мо, не поняв не единого слово, наклонил голову и спросил: «Что?»


«Ничего», – Е Цы всхлипнула и, не дав волю слезам, решительно покинула объятия Бай Мо. Подняв голову, она уверенно улыбнулась: «Давай вернемся домой».


Если честно, Бай Мо знал, что Е Цы сказала нечто такое, что ему знать не следовало. Так ли это было или нет, он определенно не намеревался расспрашивать о подобном. Парень улыбнулся и взъерошил волосы под капюшоном: «Хорошо, пошли домой».


Удача улыбнулась им на обратном пути – последний ряд в салоне оказался пустым. Сидя у окна, Е Цы наблюдала, как сменяются пейзажи за окном, словно события из ее жизни. Совершенно неожиданно Бай Мо заговорил.


«Отказав таким образом Дун Инь, не боишься ли ты ответного удара от Тысячи Закатов? Я считаю, что все произошедшее – это подстрекательство со стороны Тысячи Закатов, открытое или скрытое, но в любом случае заставившее Дун Инь обратиться к тебе с такой просьбой. Тот факт, что она вернулась с пустыми руками, и еще разгром на складе гильдии Тысячи Закатов, вполне могу послужить ему…»


«Он не станет», – Е Цы повернулась взглянуть на Бай Мо. Такое спокойное поведение девушки не давало повода усомниться в ее словах.


«Почему?» – естественно, Бай Мо не смог понять. «Ранее, когда произошла облава на его склад, ты была крайне осторожна, чтобы избежать мести, так что изменилось? До этого он всего лишь относился к тебе с подозрением, но сейчас ты откровенно его послала. С таким-то мелочным взглядом на жизнь этот тип должен был уже отомстить тебе».


«Верно, зная его характер, он точно не допустил бы такого. И все же…» Губы девушки искривились в жуткой улыбке: «Прямо сейчас Тысяча Закатов занят спасением собственно шкуры».


Сказав это, Е Цы замолчала, и Бай Мо некоторое время колебался перед тем, чтобы окончательно решить не задавать больше никаких вопросов. Эти двое, казалось, понимали друг друга без слов, поэтому они не стали спорить дальше.


Е Цы продолжила смотреть в окно, сузив глаза и предаваясь воспоминаниям своей прошлой жизни.


После ее побега гильдия Тысячи Закатов начала распадаться. Все происходило так стремительно, что у него даже не было времени что-то предпринять. Как и говорила Е Цы, для этих богатых игроков из элиты право на наследование семейного состояния стояло на первом месте. Тем из них, кому удастся выбиться в наследники, люди будут прислуживать по первому требованию. Эти ребята словно станут королями. Однако если кто-то из претендентов потеряет право на наследие, никто не станет обращать на них внимания, и такие люди окажутся в худшем положении, чем были до всего этого. Кроме того, что семья откажется предоставить им самый минимум для выживания, они никогда более не смогут иметь какие-то права или власть. Разница в отношении была настолько велика, что могла просто уничтожить человека.


На самом деле Е Цы не имела слишком четкого представления об этом. Но в своей прошлой жизни девушка стала свидетелем падения Тысячи Закатов из “князи в грязи”, которое произошло буквально за несколько дней. Если бы не этот факт, девушка никогда бы не поверила, что выбор наследника столь жесток в мире богатых и знаменитых.


Размышляя об этом, она понимала, что для нее было намного лучше довольствоваться тем, что есть. В конце концов… она не потеряла родителей и хороших отношений с другими людьми.


Что там произошло с Тысячью Закатами после того, как он всего лишился? Е Цы больше не могла вспомнить. Это не оттого, что она не обратила тогда внимания на его последующую судьбу после потери власти и авторитета. Просто дело в том, что это прошлое стало сродни утренней росе, которая мгновенно исчезала на глазах.


Тоже самое происходит и в ее нынешнем перевоплощении – Тысяча Закатов уже приблизил свой конец. Вот только хорошо это или плохо? Е Цы не смогла определиться. Однако она кое над чем задумалась: если Тысяча Закатов падет, что ждет Дун Инь? И что случиться с И Цаном?


Она издала смешок при мысли об этом. Кажется, это уже не ее проблема. Жизнь вращается вокруг выбора, и все они пошли дорогами такими далекими от ее собственной. И поэтому ей оставалось только пожелать им счастливого пути.


Все верно, счастливого пути.


Е Цы решила пока отложить Эпичный квест на неопределённое время. Прямо сейчас она собиралась кое-чем заняться. Раз уж это был решающий момент для Тысячи Закатов для его притязаний на наследие, девушка не могла упустить такой шанс.


Я собираюсь нанести тебе удар, раз уж с тобой все равно будет покончено.
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Глава 152



Глава 152: Луна Зеленых Холмов


Луна Зеленых Холмов почувствовал, как его фортуна достигла самого дна.


Мало того, что в реальном мире его уволил начальник, так он не получил ни одного ответа от компаний, куда отправлял резюме который месяц подряд – парень будто метал камни в морскую пучину. Если так и будет продолжаться, он сломается.


Сидя в игровой кабине, Луна Зеленых Холмов вытащил свои сбережения и принялся пересчитывать. Да, никакой ошибки, он остался с тридцатью девятью целыми и пятью десятыми юанями. В эти дни, когда ежедневный прожиточный минимум составлял сорок юаней, он довольствовался двумя лепешками в день вот уже целую неделю. Луна Зеленых Холмов был весьма скромным. Если бы он питался как раньше, то уже через три дня пошел бы просить милостыню на улице.


«Боже мой, небеса и правда хотят моей смерти!» – издав вопль, Луна Зеленых Холмов наклонился к игровой кабине. Безысходность не покидала его, пока она смотрел на хорошо отполированный корпус кабины. *бись оно конем! Если бы только он купил игровую кабину с самыми слабыми настройками, она бы обошлась ему всего лишь в двадцать тысяч юаней. Почему он должен был вытащить все свои сбережения, чтобы купить высококлассную кабину за сто тысяч юаней? Он был свинтусом, чертовым свинтусом до мозга костей.


Парень думал о том, что сказал его учитель, когда он едва окончил школу: «Оставь отступные пути для себя, не закрывайся от всех возможностей».


В то время он высмеивал своего учителя за предостережения. В то время, он считал, что только крутой поворот поможет ему восстать из пепла и свершить великие деяния. Это и значило быть молодым, но вот что теперь?


Он совершил ту самую “поворотную” часть, но ему все еще не удалось “восстать из пепла”.


После нескольких приступов рези в животе, Луна Зеленых Холмов решил зайти в игру. Он хотел посмотреть, пришел ли ответ на сообщение, которое он опубликовал. Луна Зеленых Холмов должен был признать, что он был человеком, который понятия не имел, ни как заработать деньги, ни как их экономить. Ситуация внутри игры ничем не отличалась. Так что… В двух словах, парень оказался нищим и в игре.


Он посмотрела на ничтожное количество золотых монет, оставшихся после квеста, и почувствовал, насколько беден. Закрыв свой инвентарь, Луна Зеленых Холмов по привычке вошел в Гильдию Наемников, чтобы проверить, не клюнул ли потенциальный работодатель на тот мизер информации, которую он предоставил.


Гильдия Наемников появилась в качестве недавнего обновления в игре. Это было место, где игрок мог сам дать квест. Квесты, выданные здесь, отличались бо̀льшим разнообразием, чем те, которые давали НПС. Квесты могли быть и совсем незначительными, такими как задания вроде собирательства или передачи сообщения, вплоть до очень важных – ССС-ранга, к примеру, убийства дракона. Игрокам необходимо было заплатить минимальный взнос золотом системе, и они могли разместить свои квесты в Гильдии Наемников. Конечно же, если квест будет успешно завершен, кроме золота и предметов, полученных от игрока в качестве награды, увеличится и их репутация. При достижении определенного уровня репутации, появляется возможность приобрести снаряжение и предметы, уникальные для Гильдии Наемников.


После завершения квеста игрока ждала награда, и, конечно же, в случае его провала ждал штраф. К примеру, возмещение десятой части награды игроку, выдавшему задание, или снижение репутации в Гильдии Наемников, или даже запрет на получение квестов в данной гильдии. Вкратце, вполне можно получить штрафы, которые способны причинить серьезные неудобства.


Причина в том, что игрок мог опубликовать только один квест за раз. Если бы некто собирался безрассудно брать квесты и не завершать, это привело бы к огромным


потерям игроков, разместивших эти самые квест. Таким образом, данная система штрафов введена для защиты интересов всех, а также для предотвращения влияния на рынок со стороны мошенников.


Конечно, такое правило предотвращало появление другого сценария: что произойдет, если игрок не сможет справиться с квестом? Если такое происходило, игрокам, не выполнившим квест, только и оставалось, что негодовать на свое невезение и выбрать один из упомянутых ранее штрафов.


Так совпало, что Луна Зеленых Холмов упустил свою удачу не только в реальном мире, но и в виртуальном. Он хорошо вложился в Гильдию Наемников, неоднократно завершая размещённую в ней серию квестов и зарабатывая небольшую сумму денег. После этого он вместе с группой игроков принял большой квест, чтобы разобраться с безумным боссом, которого считали достаточно сложным. На деле оказалось, что справится с самим боссом не так уж и трудно. Другой момент, что Луне Зеленых Холмов стоит винить во всем покинувшую его фортуну: чтобы выполнить этот квест, он присоединился к группе идиотов.


В конце концов, квест, который должен был быть легко пройденным, завершился провалом, и с каждого игрока система сняла большое количество золота. Мало того, что Луне Зеленых Холмов пришлось отдать весь заработок за последние дни, так он еще был вынужден заплатить дополнительную сумму, чтобы избавиться от штрафа. Он так много трудился последнее время, чтобы в итоге оказаться у разбитого корыта.


Луна Зеленых Холмов научился на своей ошибке после такого инцидента. Он решил больше не рисковать, присоединяясь к случайно сформированной группе для выполнения сложных квестов. Вместо этого он выбирал простые поручения, тем самым получая скудный доход. На данный момент его самым большим желанием было заработать как можно скорее тысячу золотых монет и обменять их на реальную валюту, чтобы пережить этот сложный жизненный этап. (Стоимость обмена валюты в Фатуме составляла тысяча золотых монет к тысяче юаней).


Конечно, пока Луна Зеленых Холмов принимал мелкие поручения, он не переставал посылать запросы на квесты. Заявки на квесты были уникальной особенностью Гильдии Наемников: они не вовлекали в сам процесс, как ни игроков, размещавших квест, так и тех, кто искал эти самые квесты. Их задача – это указать сведения об игроках для создателей квестов, чтобы последние могли добавить желающих в группу. Мало того, что этот метод предотвращал риск отказа, да к тому же сам игрок мог получить значительную прибыль. Это и был тот самый желанный бедными игроками заработок.


Однако уровень и экипировка Луны Зеленых Холмов оставались весьма заурядными, и даже его профессия была чрезвычайно распространена. Эти факторы привели к тому, что никто не интересовался им с тех пор, как он отправил запрос на задание. С течением времени Луна Зеленых Холмов принял свою судьбу: ему только и оставалось, что, опираясь на Гильдию Наемников, пытаться изо всех сил заработать тысячу золотых монет, не ожидая, что кто-нибудь придет и раскроет свои карты. (В Фатуме, раскрытие карты – это термин, используемый, когда игроку поступило предложение выполнить квест.)


Сегодня, после входа в систему, Луна Зеленых Холмов отправился в Гильдию Наемников по привычке принять квесты, которые он смог бы закончить, при этом подсознательно игнорируя запрос на квест, который он отправил. Парень уже свыкся с мыслью о том, что никто никогда не захочет принять его запрос, даже если бы он c фанатичным рвением его ежедневно обновлял.


Каждому игроку разрешалось принимать квесты от пяти игроков. Прежде чем Луна Зеленых Холмов решил уйти, он выбрала пять простых квестов из того же самого круга заданий, которых он смог бы завершить. В тот же момент он получил системное сообщение.


Это было сообщение от того, о ком Луна Зеленых Холмов никогда не слышал. Это, а также содержание самого сообщения стало причиной его удивления.


«Ваш запрос на квест был принят анонимным игроком. Согласно системным правилам, игрок свяжется с вами в течение двадцати четырех часов. Удачи».


Ч-что? Кого-то вроде него действительно выбрали? Сегодня ведь не Первоапрельский День Дурака? Луна Зеленых Холмов с недоверием посмотрела на лазурное небо.


«Подходите ко входу Зала Квестов Города Красного Озера в течение часа». Пока он находился в оцепенении, ему пришло анонимное сообщение...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 153



Глава 153: Нищий Луна Зеленых Холмов (Часть 1)


«Могу я поинтересоваться, есть ли у вас ко мне какое-то дело?» – Луна Зеленых Холмов, разумеется, догадался, что написавший ему аноним и был тем самым человеком, который принял его запрос. И все же, он оставался осторожным, поэтому уточнил еще раз, чтобы быть уверенным.


Второй участник беседы молчал. Вместо этого он открыл запрос на квест внутри диалогового окна. Луна Зеленых Холмов присмотрелся: запрос был тот самый, который никто не принимал вот уже несколько дней. В этот момент он, наконец, установил точно, кто его пытался нанять.


Если кто-то раскрывает карты, то это, как правило, означает предложение квеста. Квест означает доход. Кроме того, следует ожидать доход без риска получить штраф; просто этого знания было достаточно, чтобы Луна Зеленых Холмов почувствовал себя на седьмом небе. Для кого-то вроде него, кто уже буквально находился на грани, подобное событие стимулировало не хуже укола адреналина. Мало того, что его переполняло возбуждение с головы до пят, так и его голос задрожал от волнения.


Луна Зеленых Холмов уже хотел сломя голову помчаться в Город Красного Озера, но прежде голос разума напомнил ему о ранее взятых пяти квестах. Если он не сможет завершить эти квесты к концу дня, то будет вынужден заплатить большую сумму в качестве штрафа. Хоть штраф не превышал и ста золотых монет, для нищего Луны Зеленых Холмов это была пугающая сумма. Он не хотел отдавать эти деньги, потому что не мог заплатить.


Но если он примется за выполнение этих пяти квестов… Что станет с его нанимателем? Что, если награда от его нанимателя была гораздо выше? Если да, не пожалеет ли он, что упустил такую возможность? Но что, если награда не была такой уж и большой?


Именно так, обычно прямолинейный по натуре Луна Зеленых Холмов оказался в ловушке из-за дилеммы, и все из-за временных финансовых трудностей. Он ощущал себя так, словно находился между молотом и наковальней. Что и стоило ожидать от высказывания “один цент губит всех героев”. И хоть он не был героем, сам факт его выживания стоял под угрозой, так что в такой ситуации нельзя не остаться расчетливым.


Луна Зеленых Холмов еще некоторое раздумывал над этой дилеммой, не зная, какое принять решение. В конце концов, он почувствовал, что следует связаться с нанимателем, таким образом, оценив награду и вероятность завершения квеста прежде, чем беспокоится за свои пять заданий.


«Г-говоря об этом, есть небольшая проблема, и мне нужно ее с вами обсудить».


«Что за проблема?»


Луна Зеленых Холмов задумался, перед тем как спросить: «Прежде всего, хочу задать вопрос. Как мне связаться с вами?»


«Позвоните мне, если пожелаете».


Луна Зеленых Холмов потерял дар речи. Он понятия не имел, был ли его собеседник мужчиной или женщиной: как вообще тогда к нему стоит обратиться? С этим нанимателем, похоже, будет тяжело работать. Вслух он такого никогда не скажет. Луна Зеленых Холмов мог только болтать с самим собой в уме, прежде чем озвучить свой вопрос: «Так… Босс, у вас есть для меня квест?»


«Похоже на то», – на этот раз второй участник беседы ответил не сразу, написав только одну строчку спустя некоторое время. Однако даже одна такая строчка заставила сердце Луны Зеленых Холмов биться чаще. Что, если собеседник не продумал, что делать дальше, или вообще все происходящее – просто забава для него?


«Ум-м…» – Луна Зеленых Холмов нервно сглотнул, прежде чем начать отказываться от предложения. Однако из-за неопытности в подобных делах, он начал заикаться и не мог составить подходящее предложение. « Если у вас в планах нет квеста


или вы не продумали, что мне необходимо сделать… Могу я… Могу я не идти в первую очередь в Город Красного Озера?»


«Оу? Вы заняты выполнением другого задание?» – собеседник не спешил с ответом. Тем не менее, Луна Зеленых Холмов зацепился взглядом за первое предложение с вопросительным знаком на конце. По какой-то причине ему почудилось, что божество, чей лик был скрыт, казалось, недовольно приподняло свою бровь.


Слегка поразившись от самого себя, он покачал головой, прогоняя из головы подобные мысли. О чем он только думал? Какое божество? Человек по ту сторону вполне может оказаться и неудачником, который просто искал, чем поразвлечься. «Все верно, я получил несколько квестов в Гильдии Наемников. И если в это же время я отправлюсь в Город Красного Озера, то уж точно не смогу их выполнить, и мне придется заплатить за это внушительный штраф…»


Несмотря на то, что он не смог закончить свое предложение, Луна Зеленых Холмов посчитал, что собеседник понял, что тот пытается сказать.


Увидев нерешительный ответ Луны Зеленых Холмов, Е Цы слегка приподняла голову и попыталась вспомнить: что же он сделал в этот момент в ее прошлой жизни? Через некоторое время она вздохнула. Это действительно было так давно, что она уже и забыла. Е Цы не была человеком, тратившим впустую время на то, что она не могла вспомнить. Поэтому она спросила у него напрямую: «Каков размер штрафа?»


Луна Зеленых Холмов почувствовал, как его лицо обдало жаром… Всего лишь сотня золотых монет. Не такая уж и больная сумма для рядового игрока. Однако он почувствовал неловкость перед тем, как произнести это вслух.


«Зачем я должен говорить вам…?» – уныло ответил он.


«Я заплачу за тебя»


Чего? Луна Зеленых Холмов впал в оцепенение… Только не говорите, что этот наниматель был чрезвычайно богатым человеком? Или он был идиотом? Разве он не боялся попасть на жулика, так нераздумчиво платя за незнакомцев?


Луна Зеленых Холмов задумался о том, стоило ли ему преувеличить сумму, но решил отказаться от этой идеи, потому что считал себя надежным человеком.


«Около сотни».


В настоящий момент Е Цы находилась в комнате Гильдии Наемников для членов Бриллианта. Не каждый город имел подобную комнату. Единственной причиной, почему в Городе Красного Озера существовала такая комната, состояла в том, что здание, которое использовалось в качестве штаб-квартиры Гильдии Наемников, когда-то было магазином , купленным Е Цы. Благодаря опыту прошлой жизни она уже приобрела землю, которая должна была послужить для Гильдии Наемников еще до того, как она вообще появилась. Когда Гильдию Наемников только учредили, мэр провел половину дня, ведя переговоры с девушкой, прежде чем, наконец, прийти с ней к согласию: рента будет отменена, но Е Цы будет получать пять процентов от прибыли гильдии ежемесячно. И хоть мэр еще некоторое время негодовал по этому поводу, увидев, как бурлит бизнес Гильдии Наемников, он вскоре позабыл о скудной сумме, которую требовала Е Цы.


Именно по этой причине, несмотря на отсутствие упоминания ее в качестве руководителя Гильдии Наемников, девушка имела в своем распоряжении большую комнату в этом огромном и элегантном здании. Поэтому, когда у Е Цы оставалось свободное время, она была либо в лагере гильдии, либо бездельничала тут.


Однако стоило ей прочесть сообщение, она на мгновение остолбенела, прежде чем разразиться смехом, стуча кулаком по столу. Она поступила так, несмотря на то, что это вовсе не в ее стиле! Хотя она знала, что так делать неправильно, она действительно не могла больше сдерживать себя!!
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Глава 154



Глава 154: Нищий Луна Зеленых Холмов (Часть 2)


О боги, она то подумала, что под “значительной” понимается…


А в итоге оказалось всего лишь около сотни золотых монет. Для такого человека как Е Цы, чей доход приходился на тысячи золотых монет в день, это просто…


После смеха и развязного поведения, Е Цы стала рассматривать другую проблему: как следует ей себя повести с Луной Зеленых Холмов, когда они встретятся? Хотя в ее прошлой жизни при их встречи Луна Зелены Холмов уже проявлял большую активность, она ничего толком не знала о нем, до того, как он стал успешным. Однако того, кто рассматривал сотню золотых монет как астрономическую сумму, нельзя было считать за успешного человека.


Разумеется, Е Цы уже исключила такую возможность, что Луна Зеленых Холмов попросту мог оказаться скрягой: такое трудно кому-либо держать под контролем. Следует иметь в виду, что в ее прошлой жизни он не был настолько уж богат, чтобы сорить деньгами, но и в то же время назвать его мелочным человеком тоже было бы нельзя. Поэтому, в такой необычной ситуации Е Цы смогла прийти только к одному выводу – теперешний Луна Зеленых Холмов не располагал большой суммой, ну а в худшем случае он погряз в бедности.


И все же… Для нее тяжело будет принять нынешнюю ситуацию.


Изначально Е Цы думала, что Луна Зеленых Холмов к тому моменту, как присоединился к игре, уже являлся важной персоной. И пусть в его заявке на квест, которую он выставил, числились жалкие снаряжение и предметы – Е Цы тогда подумала, что это его способ залечь на дно. Девушка меньше всего ожидала, что сценарий, в который она никогда не верила, все же произойдет.


Впрочем, на мгновение любопытство Е Цы взяло верх. В ее прошлом воплощении, какую жизнь вел он, прежде чем девушка с ним познакомилась? Теперь, когда она не могла больше спросить предыдущую версию Луны Зеленых Холмов об этом, ей только и оставалось, как узнать его теперешнего.


Не получив ответа от Е Цы, в голове Луны Зеленых Холмов настал полный хаос. Хотя сотня золотых монет не такая и большая сумма, ведь не найдется человека в здравом рассудке, который ни с того ни с сего отдаст их другому, так ведь? Не говоря уже о незнакомцах, до этого никогда не встречавшихся. И все же, пока Е Цы молчала, Луна Зеленых Холмов никак не мог придумать повод, чтобы завязать разговор. Он так сильно нервничал, словно пробежал марафон в горах.


Наконец, в чате высветилось сообщение от его собеседника: «Отправлю вам три сотни золотых. Этого достаточно, чтобы покрыть штраф?»


Хм? Что? Стоило Луне Зеленых Холмов прочесть написанное в диалоговом окне, как его глаза расширились. Про себя он подумал, что, должно быть допустил ошибку. Пока она смотрел, его слух уловил звук системного уведомления: «Вы получили почту, пожалуйста, проверьте ее в ближайшее время».


В Фатуме доставка почты или снаряжения другому человеку всегда занимала некоторое время. Обычно около часа. И почтовая служба игры не предполагала ничего подобного вроде экспресс-доставки. Конечно же, существовали исключения: например, доставка денег. Почтовая служба не хотела нести ответственность за какие-либо потери во время передачи золота. Вот почему, если кто-либо передавал деньги через почту, другой человек, как правило, мог получить ее через минуту.


Луна Зеленых Холмов услышал системное уведомление и, сразу же развернувшись, бросился к почтовому ящику. Остановившись перед ящиком, он слегка занервничал. Тот человек действительно переслал ему три сотни золотых, да? Открыв ящик, он обнаружил одно письмо – анонимное. Луна Зеленых Холмов уставился на анонимное письмо и принялся в сердцах сыпать проклятиями.


Не было никаких других причин, чтобы отправка анонимного письма была чрезвычайно дорогой: цена равнялась стоимости предмета отправки. Конечно же, нашлись люди, которые предположили, что можно обанкротиться, отправив анонимно снаряжение Эпик ранга. Они ненормальные? Найдется ли тот, кто согласиться послать анонимно снаряжение Эпик ранга другому человеку? Давайте вернемся на несколько шагов назад. Даже если и найдется такой идиот, который сотворит нечто настолько глупое, снаряжение Эпик ранга оставалось дорогостоящим только в глазах игроков. Система не назначит ему такую уж и большую цену, так что все обойдется не более чем несколько долларов.


Но вот с передачей денег дела обстояли иначе. Цена за отправку одного доллара составляла также один доллар! И раз тот человек отправил три сотни золотых, значит, он заплатил и три сотни за почтовые сборы!


Небеса так несправедливы! Прямо сейчас Луну Зеленых Холмов наполнило желание завыть прямо в небо. Как мог существовать столь ненавистный человек? Разве раскрытие своего имени убьет его? Не было бы лучше, если он бы передал ему дополнительные три сотни золотых, вместо того, чтобы использовать почтовую службу?


Несмотря на зависть и негодование, Луна Зеленых Холмов все же забрал деньги, направился в Гильдию Наемников и начал выполнять процедуру отказа от пяти квестов. Как и следовало ожидать, ему необходимо заплатить около сотни золотых, чтобы все уладить. Прежде, чем Луна Зеленых Холмов смог перевести дыхание, в чате появилось другое письмо от его собеседника: «Вы уже должны были со всем разобраться, верно? Через час жду вас перед Гильдией Наемников в Городе Красного Озера. Если нет…»


Луна Зеленых Холмов содрогнулся при виде этого троеточия. Исходя из его жизненного опыта, накопленного за двадцать пять лет жизни, за троеточием скрывалось нечто зловещее.


Именно поэтому он сразу же отправился в Город Красного Озера. Повезло, что город, в котором он находился сейчас, располагался недалеко от Города Красного Озера, поэтому путешествие не заняло у него много времени. Несмотря на то, что Город Красного Озера не такой большой, как Город Чемпионов, из-за утечки информации от администрации игры, которая раскрывала распределение для подземелий на более поздних уровнях, он привлек несколько гильдий, будь они из Китае или из заграницы, чтобы они смогли обосноваться здесь. Если кто-либо решит прогуляться по улицам без всеобщего переводчика, то его слух заполнит речь на разных языках.


Хоть Луна Зеленых Холмов не был богат, при этом он все же не был и нубом. Напротив, несмотря на его обыкновенный стиль игры, он расшифровывал такие игры с начальной школы и мог считаться экспертом в мире сетевых игр. Несмотря на то, что он никогда ранее не бывал Городе Красного озера, имея за спиной многолетний опыт, у него не заняло много времени найти Гильдию Наемников. Остановившись пред зданием гильдии, он не мог не цокнуть языком. Гильдия Наемников в Городе Красного Озера была экстравагантной.


«Это вы Луна Зеленых Холмов?» – НПС подошел и прервал оценивание окружения Луной Зеленых Холмов.


«Да ...» Ну и что это за ситуация? Луна Зеленых Холмов был в растерянности.


«Кое-кто ожидает вас, следуйте за мной, пожалуйста». Подтвердив его личность, НПС провел Луну Зеленых Холмов в сторону VIP-комнаты, где расположилась Е Цы. НПС игнорировал бурчание Луны Зеленых Холмов, не обмолвившись ни словом.


Наконец, Луна Зеленых Холмов подошел к массивной мраморной двери, и НПС попросил его войти. В это время многочисленные противоречивые эмоции заставили впасть его в оцепенение. Протянув руку, Луна Зеленых Холмов открыла дверь.


Подняв взгляд, он увидел фигуру, стоящую возле окна комнаты. Спина девушки была пряма, а сама она излучала ауру, будто ничего не могло удержать ее.


Луна Зеленых Холмов сузил глаза. По какой-то причине свет, казалось, ослепил его глаза…
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Глава 155



Глава 155: Упорство в виду отсутствия козыря


«Зайдите и закройте за собой дверь», – первое, что услышал Луна Зеленых Холмов от участницы беседы. По правде говоря, нельзя сказать, что ее голос отличался исключительной чистой: по крайней мере, не было следов той слабости, присущей женскому полу. Напротив, в этом холодном голосе чувствовался налет резкости. На того человека, кто услышал бы этот голос, он оставил неизгладимое впечатление – это было похоже на звон бьющихся друг о друга сосулек.


Такое же незабываемое впечатление оставило и ее лицо. Эту девушку нельзя было назвать красавицей ни в каком смысле слова. Ее брови подняты слишком высоко и скорее напоминали произведение мастера каллиграфии, чем говорили о природной кротости девушки; с нужной толщиной они придавали ей жуткий вид. Ее миндалевидные глаза не казались глазами прекрасной девушки, а скорее принадлежали фениксу – это была та красота, которую воспевали в Китае тысячи лет назад. Уголки ее глаз были подняты, что вместе с высокоподнятыми бровями придавало ей чувство властности.


Ее кожа была настолько бледной, что казалась мрачной. Несмотря на ее худощавость, от девушки исходило невидимое, скрытое напряжение, словно просочившееся сквозь жесткие рамки. И складывалось ощущение, что это напряжение ничто сможет остановить, стоит ему лишиться своего заточения.


В этот момент она, наполненная уверенностью, пошла в сторону одиноко стоявшего стола для совещаний. Эта часть интерьера была изысканно сделана из весьма твёрдого дерева. Перед столом стояло комфортное кресло с высокой спинкой. Подойдя к нему, она уселась и повернулась к Луне Зеленых Холмов. После этого раздался ее впечатляющий голос: «Пожалуйста, присаживайтесь».


Множество вопросов в это время переполняли разум Луны Зеленых Холмов: “Мой работодатель женщина?”, или “Что это за девушка?”, или “Какое у нее ко мне дело?” и так далее. Целый ворох глупостей крутился у него в голове, притупляя его реакцию.


После того, как он все же добрался до стола и сел, Луна Зеленых Холмов еще не придумал, что сказать, как девушка бросила на стол узел с монетами. Его глаза округлились, когда он увидел размер суммы. В Фатуме, помимо возможности перевода денег другим игрокам через торговое окно, был еще один, более действенный способ, который позволял другому человеку воочию увидеть деньги.


Разумеется, это была не такая уж и большая сумма, но все-таки, это же мешок монет. В Фатуме встречались разные мешки монет, размер зависел от количества суммы в них. Также как и размер, само качество мешка зависело от содержимого в нем.


Например, мешок, брошенный Е Цы на стол, тот самый, что был перед глазами Луны Зеленых Холмов – это большой и выпуклый мешок, сотканных из золотой нити. Несмотря на то, что до этого он не встречал подобную сумку, учитывая свои знания, почерпнутые из игры, парень предположил, что там лежит, по меньшей мере, десять тысяч золотых монет, судя по размеру и качеству материала этого мешка.


Десять тысяч золотых монет…


Луна Зеленых Холмов внезапно почувствовал, что не оправдал своих же ожиданий. Взглянув на сумку с деньгами, он еще долгое время чувствовал головокружение, прежде чем к нему вернулся голос. Подняв голову и посмотрев на сидящую перед ним девушку, парень улыбнулся беззаботной сухой улыбкой и сказал: «Вы просите меня помочь вам вложить эту сумму в банк?»


«Здесь сто тысяч золотых, они для вас», – пока Е Цы это говорила, ее выражение лица оставалось неизменным. Ее тон речи был простым, казалось, что сумма, о которой она говорила ранее, была чем-то… незначительным.


Как и следовало ожидать, Луна Зеленых Холмов ощутил слабость в ногах. Если бы не факт того, что он намертво вцепился в ручки кресла, то парень давно бы соскользнул на пол. В горле у него пересохло, а сердце грозилось выпрыгнуть прямо из груди. Сделав


вдох отчаяния, чтобы успокоиться, он предпринял много усилий, чтобы вернуть свой голос. И все же дрожь выдала его взволнованность.


«Точнее, каково рода задание?»


«Что-то, что вы в состоянии выполнить».


«Что-то, что я в состоянии выполнить?» – Луна Зеленых Холмов оставался осторожным. Что это за задание, если за его выполнение обещают сто тысяч золотых монет? Он уставился на девушку, сидевшую напротив. Почему она выглядит так знакомо? Они встречались раньше?


«Помоги мне провести расследование по отношению к одному человеку», – Е Цы не стала ходить вокруг да около, и решила прямо перейти к сути дела. «Все законно, никаких убийств и грабежей».


Расследование? Луна Зеленых Холмов остолбенел. Его занятие в реальном мире, вернее сказать, его прежний род деятельности, – работа частного сыщика, и для него не составляло труда найти информацию о конкретном человеке. Однако он ранее никогда не раскрывал свою профессию в игре. Тогда как же эта девушка смогла на него выйти?


Это совпадение? Нет, нет, это не может быть правдой, эта девушка должна была что-то знать. И все же Луна Зеленых Холмов не решился так легко принять это квест. Следует понимать, что в случае расследования в реальном мире подписывается договор о конфиденциальности. Причина в том, что работа сыщика относилась к числу опасных занятий и балансировала на грани добра и зла. Один неверный шаг – и вас затянет в неприятности.


Так обстояли дела в реальном мире. Внутри игры, несмотря на то, что ему довелось столкнуться с реальными цифрами, Луна Зеленых Холмов не хотел ставить себя под удар всего лишь за сто тысяч золотых монет.


Он собирался выкрутиться со смехом: «Вам для такого будет лучше связаться с гильдией Край Света. Зачем вы искали меня? Я просто мелкая рыбешка…»


Сузив глаза, Е Цы наблюдала за тем, как Луна Зеленых Холмов намеревается отклонить ее предложение. Любой другой игрок был бы одурачен им, но только не Е Цы. В своей прошлой жизни она состояла дружила с Луной Зеленых Холмов. И хотя это касалось исключительно рабочих отношений, но именно такие отношения оставались самыми безопасными в мире. Вот почему Е Цы полностью ознакомилась с обстановкой у Луны Зеленых Холмов, и именно поэтому он стал первым, о ком она подумала, кто мог ей помочь уничтожить определенного человека.


«Двести тысяч».


«Я действительно м-мелкая…»


«Триста тысяч».


«Что если это окажется мне не по зубам…»


Выражение лица Луны Зеленых Холмов изменилось, он изо всех сил боролся в глубине себя. Парень взглянул на Е Цы с таким лицом, будто собирался расплакаться. Большая сестра, прошу, не испытывай мою способность сопротивляться, я на самом деле так слаб, п-правда…


«Пятьсот тысяч».


«Босс…» – лицо Луны Зеленых Холмов покраснело от грозившихся пролиться слез.


«После того, как работа будет сделана, получите остальные пятьсот тысяч», – Е Цы неторопливо рассматривала выражение лица Луны Зеленых Холмов, которое находилось на грани отчаяния и улыбки. Прямо сейчас она вспомнила слова Луны Зеленых Холмов: в этом мире нет такого понятия, как неподкупность. Если все же вы столкнулись с ним, то, значит, вы недостаточно заплатили. Прямо сейчас она хотела видеть, насколько далеко осталось до того, как он достигнет своего предела.


Лицо Луны Зеленых Холмов приобрело малиновый оттенок. Он встал и издал долгий вздох, прежде чем спросить с героическим видом: «По отношению к кому вы желаете провести расследование?»


Е Цы больше не заговорила – поднятые уголки ее губ говорили о хорошем настроении.
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Глава 156



Глава 156: Безудержная Ива


Долина Горячих Источников


Бронированная Гигантская Черепаха в настоящий момент покоилась на отмели берега реки, в то время как Воин, полностью облаченный в доспехи, сидел поблизости. На первый взгляд, пластинчатая броня, которую он надел, казалась приличного качества, но, судя по различному типу декоративных узоров, стало очевидно, что его комплект экипировки был не полным. Кроме того, сама броня казалась изодранной, и дым по-прежнему валил из множества мест. Было ясно, что он только что прошел через тяжелую битву.


В этот самый момент ярко засветила луна, а звезды померкли. В реальном мире сейчас стояла полночь, время, когда все покрылось тишиной. Это сделало Долину Горячих Источников, которую и так редко посещали игроки, еще более пустынной.


Не слишком далеко от Гигантской Бронированной Черепахи на плацдарме перед пылающим костром, добавлявшим тепла в холодную ночь Восточного Континента, сидел Воин. Игрок снял шлем и отбросил его, прежде чем сделать глубокий вздох.


Шлем действительно был слишком удушающим. И хоть он хорошо защищал, да и на голове смотрелся властно, Воин просто задыхался, пока шлем обхватывал голову. Только глаза оставались открытыми, чтобы можно было увидеть происходящее вокруг. Если бы не это, он, со своей обтекающей тело стальной броней, стал бы похож на железную стену.


Ночной воздух был холодным настолько, что начал покалывать, но, похоже, Воин этого не боялся. Глубоко вздохнув, он и в самом деле зачерпнул горсть снега и неторопливо засунул себе в рот. Рыхлый холодный снежный шар вошел в рот и, кажется, заморозил зубы.


«Лучше выпить вина в холодный день, чем есть снег», – словно из ниоткуда раздался спокойный голос. Воин немедленно поднялся и вытащил глубоко вонзенный в землю меч. Он внимательно осмотрел окрестности, пристально изучая направление, из которого раздался голос.


«Кто это?»


«Расслабься, я просто странник», – в тоне, с каким была сказана эта фраза, ощущался намек на игривость. Со звуком шелеста листвы из-за соседнего дерева выскочила фигура и приземлилась рядом с Воином.


В свете костра он смог разглядеть, что его гость оказался эльфийкой. Судя по арбалету за ее спиной, она была Охотницей. Однако эта игра имела много общего с реальным миром: кто знает, возможно, эта незнакомка пришла с неким тайным мотивом? Он полагал, что лучше всего будет опасаться других.


Охотница увидела, как его лицо заполнило беспокойство, но это ни в коем образе ее не волновало. Улыбнувшись в ответ, она присела со стороны костра и посмотрела на Гигантскую Бронированную Черепаху, которая лежала по центру горячих источников: «Ты здесь за щитом?»


Воин настороженно огляделся и немного расслабился, когда понял, что их никто не преследует, и в окрестностях нет ничего примечательного. Заметив, что у Охотницы нет намерения увести его добычу, он тоже сел и дернул уголками рта: «Ты здесь тоже за щитом?»


«Я – Охотница, эта вещь бесполезна для меня», – она повернула голову и улыбнулась, и теплый свет, осветивший изящное лицо девушки, придал ей теплое выражение. Она подняла руку и указала на открывающийся вид, прежде чем ответить: «Так как здесь никого нет, я пришла за травами».


Услышав ответ, Воин не стал расспрашивать ее. Причина этого заключалась в том, что гильдии часто поочередно охотились на Гигантскую Бронированную Черепаху, и он ждал много часов, прежде чем появится возможность охотиться в одиночку. Гильдии


убивали мобов, что означало пропорциональное увеличение игроков, которые пришли сюда, чтобы также охотиться за мобами. И некоторые из этих игроков были Аптекарями. Вот почему за травы здесь также можно посостязаться. Так что, если рассматривать с этой точки зрения, можно сказать, что Охотница говорила правду.


«Что случилось? Разве ты не принес никакой еды?» – Охотница заметила, что Воин все еще дрожит, хоть и находится радом с огнем; можно только представить себе, как ему холодно. Долина Горячих Источников всегда покрыта снегом, поэтому нужно иметь в запасе зелья устойчивости холоду, когда собираетесь заняться зачисткой мобов в этом районе. В качестве альтернативы стоит носить с собой предметы, дающие тепло, или вино. Иначе рискуете пострадать от дебаффа “Замороженный”, из-за которого конечности игроков становятся вялыми. Наряду с уменьшением скорости движения некоторые свойства также ухудшаться.


Однако, поскольку недавно разведанные гильдиями Восточного Континента подземелья относились в основном к ледяному типу, цены на зелья, обеспечивающие устойчивость к холоду, постоянно колебались. Именно поэтому игроки, постоянно посещавшие эти места, вместо зелий брали еду и вино.


«Я уже прикончил все припасы», – Воин посмотрел на Гигантскую Бронированную Черепаху, которая все еще дремала вдали, и горько улыбнулся.


«У меня еще осталось кое-что. Вот, возьми», – вынимая два кувшина вина из своего инвентаря, Охотница бросила один Воину прежде, чем также предложить ему жаренную оленью ногу.


Воин не стал отказываться и, приняв дары без колебаний, начал пировать.


«Сколько раз ты уже вступал в бой?» – Охотница посмотрела на Гигантскую Бронированную Черепаху и слегка улыбнулась, прежде чем нерешительно спросить.


«Я не помню», – Воин яростно жевал в мясо; похоже, что дебафф “Замороженный”, действительно заставил его чувствовать себя крайне неудобно.


«Судя по твоему снаряжению, я думаю, что приближается срок его эксплуатации?»


«Да, как-то так».


«В конце концов, это дикий элитный Босс. С таким очень сложно справиться Воину в одиночку».


Воин, разумеется, знал, что Охотница говорила правду, но не спешил с ответом. Вместо этого он остановился на мгновение, прежде чем поднять голову, чтобы посмотреть на нее, и ответил: «Я беспокоюсь, что если оно действительно выпадет, мне придется заплатить другим за то, чтобы получить его. У меня с собой немного денег».


«Твое снаряжение выдержит еще одну битву?» – Охотница лениво жевала оленью ногу, и ее тон казался легким и беззаботным.


«Да», – Воин кивнул прежде, чем горько усмехнуться. «Но я смогу сразиться только один раз».


«Если доверяешь мне, тогда сгруппируемся. В этот раз я помогу тебе».


Воин был в замешательстве и, не издав ни звука, уставился на Е Цы.


«Ты будешь лидером группы. Просто сделаем так, чтобы лидер получит все. Я не возьму денег, даже если та вещь выпадет», – Е Цы сделала еще один глоток вина и вытерла рот. «Как и следовало ожидать, в такой холодный день стоит пить вино».


«Почему?» – прошло еще много времени прежде, чем Воин смог выжать из себя ответ.


«Потому что я чувствую, что это судьба? Потому что я проныра? Или, может быть, потому что я влюбилась в тебя с первого взгляда?» – Охотница отбросила бутылку вина, прежде чем подняться. «Кто знает, может быть, я сумасшедшая. Если действительно не можешь понять почему, не стесняйтесь использовать любой из ранее перечисленных мною поводов».


Эта Охотница оказалась столь любезной, что Воин почувствовал смущение. Быстро расправившись с оставшимся мясом и вином, он поднялся и сказал: «Мое имя Безудержная Ива».


Охотница повернула голову и посмотрела на Безудержную Иву. Золотой свет от огня освещал ее серебристые волосы, и это придавало неописуемое сияние. Ее брови слегка приподнялись, когда она мягко ответила: «Я – Гунцзы Ю».
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Глава 157



Глава 157: Первый босс Развалин Замка


Когда девушка представилась, она не сказала: «Мое имя – ХХХ». Вместо этого она использовала «Я – ХХХ». Безудержная Ива немного разбирался в психологии. Про себя он подумал, что люди, представлявшиеся таким образом, были куда увереннее большинства окружающих. Это связано с тем, что на подсознательном уровне они думают, что остальные уже слышали о них.


Это вполне объяснимо. Если игрок в Фатум, в особенности с Восточного Континента, не слышал о Гунцзы Ю, то он не играл в Фатум. Как ни странно, несмотря на ее первоклассные навыки, она стала известна не благодаря своему техническому мастерству, а из-за многочисленных и бессмысленных сплетен, вертевшихся в игре. Будь тут кто-нибудь другой, сегодняшнее событие, безусловно, стало бы редкой возможностью.


На форумах о Гунцзы Ю говорили как об эгоистичном человеке, интересовавшуюся только о том, чтобы “подметать снег у собственной двери, не беспокоясь о снеге на крышах других”[1]. И хотя ходило множество слухов, это оставалось их основным руслом. Отсюда возникает вопрос: если слухи все же правдивы, то является ли игрок, предложивший ему помочь расправиться с Гигантской Черепахой, Гунцзы Ю? Или это некто другой, назвавшийся ее именем?


Для чего? Побыть добрым самаритянином?


Безудержная Ива внезапно почувствовал, что чересчур осторожничает. Причина крылась в том, что пока он застрял в собственных рассуждениях, Гунцзы Ю молча наблюдала за ним все это время. Конечно, это не было настоящей причиной, по которой Безудержная Ива так озадачился. Настоящая причина состояла в том…


Безудержная Ива слегка прикрыл глаза прежде, чем посмотреть на Гунцзы Ю с приподнятой бровью, быстро отметая истинную причину, которую он боялся. Это должно быть совпадением, не так ли? В этот момент он перестал колебаться и, встретившись с эльфийкой взглядом, отправил ей запрос.


Если Безудержная Ива все еще сомневался в том, была ли Охотница перед ним действительно Гунцзы Ю, то все равно правда раскроется с началом битвы. Технические навыки Гунцзы Ю были запечатлены множество раз. Однако из-за позиции игрока во время сьемки люди не могли увидеть мельчайшие детали техники Гунцзы Ю.


Охотница перед Безудержной Ивой обладала исключительными навыками, причем настолько высокими, что он вполне мог оценить это, подняв палец вверх. Независимо от того, нравилось ему или нет, во время битвы с Гигантской Черепахой его убогий метод ведения боя был особо заметен на фоне эффективности Гунцзы Ю.


Всё сражение длилось более часа. При более близком наблюдении Безудержная Ива отметил, что Охотница не позволила ни разу приблизиться к ней Гигантской Черепахе, не говоря уже о том, чтобы та нанесла эльфийке урон. На протяжении всего времени девушка ни разу не отдохнула и не проронила ни слова. Безудержная Ива почувствовал, что Гунцзы Ю полностью погрузилась в царившую атмосферу, и наслаждалась всем процессом битвы. Проще сказать, что Гунцзы Ю относилась к тому типу людей, который обожал сражения.


Бронированная Гигантская Черепаха рухнула наземь. В эту морозную ночь огромный труп покоился на белом снеге. От лунного света все в округе блестело в свете холодного тусклого сияния.


«Проверь, что там выпало. В конце концов, я не в ответ за твою удачу», – Е Цы подошла к костру и улыбнулась Безудержной Иве. Воин улыбнулся в ответ и в шутку сказал: «Если он таки выпал, я отдам тебе все, что у меня есть».


Е Цы не издала ни звука. Вместо этого она молча взглянула на Безудержную Иву и отвернулась, полностью проигнорировав его. Безудержная Ива медленно шагнул к трупу


черепахи. Немного постояв, он, наконец, присел на корточки, чтобы поднять выпавшие предметы. Не говоря еще некоторое время, Воин, вместо этого, слегка вздохнул.


«Выпал?»


«Ага».


Е Цы рассмеялась. Ее сердце не могло не наполниться завистью. Чёрт возьми, всем везет кроме нее. Даже этому парню выпал щит, несмотря на мизерные шансы. Если бы выпавший предмет подобрала она, то ей бы ничего не досталось. В любом случае она здесь не ради щита.


«Мой друг зовет для чего-то, я выхожу», – прежде, чем Безудержная Ива собирался что-то сказать, Е Цы прервала его, используя камень возвращения в город и исчезнув прямо у него из-под носа, не дождавшись ответа.


«Игрок “Гунцзы Ю” покинул команду».


«Команда расформирована».


Последовавшие друг за другом сообщения выбили Безудержную Иву из колеи. Он попытался отправить Е Цы сообщение, но вскоре понял, что Гунцзы Ю настроила почту таким образом, чтобы сообщения от незнакомцев автоматически отклонялись. И поскольку он не добавил Гунцзы Ю в список друзей, у него не было иного способа отправить ей личное сообщение. По сути это означало, что либо они больше никогда не встретятся, либо Гунцзы Ю возьмет на себя инициативу связаться с ним, иначе никак. Безудержная Ива остался крайне недовольным, ведь когда-то он решил для себя не быть обязанным кому-то. Поэтому сам факт того, что Гунцзы Ю оказала ему такую услугу, жутко раздражал его.


Е Цы вернулась в Город Красного Озера, когда почти настал рассвет. Она вспомнила, что так поздно в этом перевоплощении она последний раз возвращалась только после ограбления Стального Кровавого Копья. Оставив своего персонажа в безопасном месте, она быстро вышла.


Похоже, завтра я буду спать в аудитории, но… это того стоило.


На следующий день состоялась первая попытка Е Цы исследовать Развалины Замка. На самом деле Вверх Хэй! уже давно занимались разведкой в Развалинах Замка и почти закончили разработку стратегии боя с первым боссом. Тем не менее, они не знали, чего им не хватало и почему всегда проваливались на миссии, поэтому Е Цы участвовала в исследованиях Развалин Замка в качестве их основной поддержки.


Прибыв прямо перед первым боссом, Ми Лу, как командор, ввел Е Цы в курс дела – как они обычно справляются с боссом, – перед тем как взглянуть на девушку в предвкушении: «Лидер гильдии, каково твое мнение о стратегии?»


На самом деле стратегия Ми Лу практически не отличалась от верной, но этого Е Цы сказать не могла. Для всех остальных она попала в это подземелье впервые. Если Охотница прямо сейчас укажет правильное решение, не будет ли это выглядеть странно? Кивнув, девушка ответила: «Давайте сперва попробуем сразиться с ним. Я еще не сталкивалась с этим боссом, так что посмотрим, как оно пойдет».


Как и следовало ожидать, они не справились. Первый босс указывал на игрока каждые две минуты, прежде чем нанести мощную атаку АоЕ [2] навыком. И хотя само умение и не наносило большого урона, его особенностью был дебафф – Паралич. Пораженные им игроки застывали на три секунды, в течение которых босс мог убить их, или отдохнуть.


Если член группы был удачлив, то босс всегда отдыхал. К сожалению, игроки в Фатуме не обладали хорошим везением: ни одна из команд не столкнулась с ситуацией, когда босс бездействовал два раза подряд, и поэтому вся команда терпела поражение.


Примечание переводчика:


[1] Очевидно, имелась в виду немного измененная китайская идиома: «各人自扫门前雪，莫管他家瓦上霜». Если перевести дословно, получится: «Подметай снег у твоей


собственной двери, не беспокойся о снеге (обледенелости) на крыше твоего соседа». Аналог русской пословицы: «Моя хата с краю, ничего не знаю».


[2]АоЕ (англ. AoE) – это навыки, заклинания или свойства предметов, воздействующие одновременно на определенную область. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.
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Глава 158



Глава 158: Мармеладка: рождение Темного Клирика


После удержания прежних позиций в течение получаса, их число сократилось до шести или пяти игроков, и Е Цы дала команду отступать. Когда все возродились и уселись на землю, попивая и закусывая для восстановления сил, Ми Лу заговорил с рядом сидящей Е Цы: «Все как всегда. Нам просто не везет в этот раз, нам удалось лишить его только половины здоровья. Обычно, когда нам везет, мы можем понизить его уровень здоровья до трети».


«А есть вообще разница между тем, чтобы снизить здоровье на две трети или вообще не нанести урона?» – Е Цы слегка приподняла уголки рта, когда говорила это Ми Лу. Разумеется, Ми Лу понял, что хотела донести до него Е Цы. Он с готовностью кивнул и вздохнул: «Знаю. Я даже разведал на чёрном рынке, как продвигаются дела у других гильдий. Кажется, они застряли, как и мы».


Е Цы кивнула и обернулась, чтобы посмотреть на стоящего невдалеке босса. После, казалось бы краткого наблюдения, она спросила: «Вы же пробовали использовать навыки контроля Рейнджеров, Друидов, Жрецов и Клириков?»


«Мы перепробовали их всех. Но никакой из них не помог против босса». Вздохнув, Ми Лу продолжил: «Я уже начинаю сомневаться: не забаговано ли это подземелье. Если нет, почему мы никак не можем расправиться с этим парнем?»


«Оно не забаговано. На форумах уже была бомбежка по поводу этого босса. И даже если бы тут и был баг, разработчики давно бы его пофиксили. Но раз компания никак не реагирует, значит, победить этого босса реально, мы просто пока не знаем как».


«Кажется, что моя голова скоро взорвется. И не только у меня. Этот босс уже всем мозг вынес, но мы все еще не справились с ним. Слишком уж сложно». Ми Лу вытянул ноги и состроил гримасу: «Лидер, я пригласил тебя сегодня сюда, потому что теперь все зависит от тебя. Ты должна найти решение».


«Вы и правда принимаете меня за какого-то бога?» – уголки рта Е Цы дрогнули. Задумчиво опустив голову, она взяла паузу, прежде чем ответить: «Я все еще чувствую, что это имеет отношение к навыкам контроля тех классов, о которых я уже говорила».


«Я тоже об этом подумал. Но до сих пор, все навыки контроля, которые мы использовали, просто уходили впустую», – Ми Лу был крайне расстроен. Он отчитался обо всех предыдущих попытках сразиться с боссом в надежде, что девушка поможет найти выход из сложившийся ситуации.


Е Цы улыбнулась, прежде чем позвать Мармеладку, которая была рядом: «Эй, Мисс Насилие, подойди на минутку».


Репутация Мармеладки как жестокого целителя уже начинала набирать популярность. Вернее, вначале она и правда лечила так, как и должен был это делать Клирик. Но со временем она стала уходить о самого процесса целительства, и вместо этого, используя любую возможность, старалась нанести урон. Игроки, за которых девушка отвечала, никогда не имели полного запаса здоровья и постоянно балансировали между жизнью и смертью.


Но несмотря на то, что сама ситуация вызывала обеспокоенность у остальных игроков, те же подопечные Мармеладки имели более низкую смертность, по сравнению с другими. При таком раскладе командиру нечего было возразить, и он смотрела на все сквозь пальцы. И раз подобные действия со стороны Мармеладки получили молчаливое одобрение командира, она относилась сама к себе как персонажу с ДПС уроном. Мармеладка даже сожалела, что не выбрала в качестве своего класса Мага: в конце концов, наносить ДПС урон оказалось очень весело. Тем не менее, подопечные Мармеладки были весьма грубы. Ведь им приходилось не только оставаться сосредоточенными, начиная с битвы заканчивая своим местоположением в ней, так еще следить за состоянием своего здоровья.


Поэтому каждый раз, как командир назначал Клириков, игроки, не попавшие в распоряжение Мармеладки, испытывали огромное облегчение. Те, кто все же попал к ней… в лучшем случае ограничивались молчанием. Если подумать, все просто. Будете ли вы ждать того, что Клирик, которая всегда оставалась одной из лучших ДПС игроков, станет печься об подопечных?


Вероятно, именно в это время Мармеладку и прозвали Мисс Насилие. Вначале девушка была страшно недовольна таким прозвищем. Хоть ей и нравилось наносить ДПС урон, это еще не значит, что ей нравилось такое прозвище. Но, несмотря на многочисленные протесты с ее стороны, это прозвище так и закрепилось за ней.


Поэтому, едва услышав, как Е Цы зовет ее по никнейму, она сразу бросилась к ней: «Звала меня, Гунцзы Ю?»


«Тебе нравиться заниматься ДПС?»


«Все верно, все верно! Каждый целитель в глубине души имеет склонность к ДПС, и моя душа просто переполнена ею!»


Е Цы кивнула, прежде чем продолжить: «Иди и пересобери свои очки талантов – теперь ты Темный Клирик».


«Что?» – глаза Мармеладки округлились, будто ее стукнуло упавшим с неба пирогом.


«Лидер, у нас достаточно персонажей с ДПС, мы не испытываем недостатка в уроне, чего нельзя сказать о целителях. Если вы сейчас уберете Клирика…» – ошеломленный Ми Лу сразу же принялся возражать. Она решила пошутить? У всех Клириков дел был полон рот, как только использовалось мощное умение, а теперь она еще и сокращала их число? Разве это… Это же просто безумие.


«Раз мы не можем разобраться со сложившейся ситуацией, так почему бы не попробовать такой вариант?» – Е Цы встретила протесты Ми Лу с улыбкой.


«Правда? Правда?» – Мармеладка, вероятно, сейчас была самым взволнованным человеком среди них всех: ее настолько поразила невероятность произошедшего, что она ощущала себя обладателем заветного приза из лотереи. Е Цы кивнула в знак одобрения, прежде чем подманить и кое-что прошептать ей на ухо: «Ты сможешь это сделать?»


«Я смогу, я смогу! Лишь бы ты разрешила мне стать ДПС персонажем! Я все сделаю!» – похоже, в мыслях Мармеладки царил полный хаос. Она поспешно выбежала из подземелья, чтобы поменять очки талантов в городе.


Лицо Ми Ло выражало любопытство: «Лидер, что ты ей сказала?»


Е Цы не планировала раскрывать свои козыри: она знала, когда придет время.


И, как следовало ожидать, все прояснилось, когда настал нужный момент.


«Всем внимание! Босс начинает кастовать навык, готовьтесь защищаться!» – Ми Лу сразу же выкрикнул это, как только заметила действия босса. В этот момент Е Цы отправила Мармеладке личное сообщение: «Сейчас же кастуй Молчание!»


В прошлой жизни Охотницы Мармеладка принадлежала к высшему рангу Клириков. Естественно, она не стала дожидаться, пока Е Цы даст команду. Поэтому едва слова Охотницы слетели с ее губ, целительница уже изящно скастовала Молчание. Мармеладка все еще сомневалась, прошло ли все гладко, ведь босс никак не отреагировал, хоть она и добавила очки талантов на Темного Клирика. Несмотря на то, что она проделала все, что сказала Е Цы – добавила три очка, необходимых для Усиленной Тишины, – девушка все еще волновалась.


Заклинание над иконкой босса покраснело и прервалось.


Произошедшее ошеломило всю команду, и даже Ми Лу был в недоумении: «Что, мои глаза меня не обманывают?»


«Что вы творите, ребята? Поторопитесь и расправьтесь с ним!» – резко вскрикнула Е Цы, чем вывела команду из оцепенения.


Прошло еще несколько секунд, прежде чем все смогли влиться в сражение.


Две минуты спустя босс начал читать свое заклинание, и вновь был немедленно прерван. Ми Лу догадался, что это именно то, что сказала Е Цы Мармеладке. Командир так и не понял до конца, в чем была соль того разговора, ведь в такой ситуации только одна мысль вертелась в его голове: Первая Кровь с этого босса принадлежала им!
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Глава 159



Глава 159: Первая Кровь? Первая Пятерка?


Все происходило очень гладко, будто Первая Кровь от первого босса Развалин Замка уже предлежала Вверх Хэй!. Ми Лу переполняли эмоции. Несмотря на то, что за свою жизнь он получил ни одну Первую Кровь, он не мог не ощущать накатившего волнения всякий раз, когда впереди его ждала новая Первую Кровь. Те ощущения, которые он испытывал в подобные моменты, буквально заставляли дрожать все тело вплоть до кончика пальцев.


«Не сбавляйте темп, не расслабляйтесь! Клирики, следите за своей маной! Пейте зелья, если она у вас закончилась! Если закончились зелья, возьмите их у Жрецов, у кого они еще остались!»


Шкала здоровья босса все уменьшалась и уменьшалась. Когда здоровье снизилось до двух процентов, Ми Лу стал волноваться еще больше. Даже его обычно спокойный голос переполняло волнение: «Так держать! Вы все, не думайте о достоинстве или чести, нанесите ему столько урона, сколько сможете! Не бойтесь стать ОТ[1]! Я возмещу ущерб, если вы сделаете это!»


Несмотря на всю нервозность ситуации, немало людей тихо посмеивались над словами Ми Лу.


«Поздравляем Гильдию Волчьей Стаи за получение Первой Крови от Грю, первого босса Развалин Замка (Нормальный Уровень Сложности). Начислено триста очков Престижа Гильдии, четыре тысячи очков Глобального Престижа, полторы тысячи Золота. Давайте вспомним имена наших героев…»


Когда у Грю, первого босса, оставалась буквальная тонкая полоска здоровья, на мировом канале прозвучало объявление, а далее последовал длинный список имен игроков. Внезапность объявления поразила Ми Лу. Он остолбенел, будто его разум находился далеко отсюда. Так застыл не только Ми Лу. Множество игроков были ошеломлены, молча поброав все свои дела. Казалось, будто на вот-вот готовившиеся вырваться огни фейерверков вылили ведро холодной воды, и в округе выварила гробовая тишина.


Глядя на ситуацию со стороны, у Е Цы появилось дурное предчувствие. Дела и впрямь пойдут плохо, если партия провалится из-за общего легкомыслия. Девушка воскликнула: «Поторопитесь, добейте его! Если сейчас нас уничтожат, с каждого вычтут двести ДКП[2]!»


Что и следовало ожидать от Е Цы, которая в глазах всех игроков гильдии Вверх Хэй! была сродни богу. Несмотря на то, что все чувствовали потерянность, они быстро восстановили ритм атак, и первый босс пал меньше чем за десять секунд.


После этого последовало системное уведомление: «Поздравляем Гильдию Вверх Хэй! за получение Первой Пятерки от Грю, первого босса Развалин Замка (Нормальный Уровень Сложности). Начислено двести очков Престижа Гильдии, три тысячи очков Глобального Престижа, тысячу двести Золота. Давайте вспомним имена наших героев…»


Даже после объявление на мировом канале имен всех игроков, учувствовавших в достижении Первой Пятерки, вся команда чувствовала себя крайне подавленной. Волнение от достижения Первой Пятерки вообще не ощущалось. Все оставались на своих местах: игроки либо стояли, либо сидели в полном молчании. Разумеется, произошедшее сильно ударило по их уверенности в себе. Е Цы повернулась, чтобы посмотреть на Ми Лу. И хоть он не выглядел подавленным, несложно было догадаться по его лицо, насколько неудобно он себя чувствовал.


Такие эмоции нельзя воспринимать необдуманно.


Естественно, Е Цы это хорошо понимала. Незримое напряжение охватывало гильдию, если с ним вовремя не совладать. Когда такое случалось, задача по повышению боевого духа гильдии превращалась в тринадцатый подвиг Геракла.


«Что такое? Мы получили Первую Пятерку! Вы не рады?» – обнаружив камень по соседству, Е Цы присела, ухмыляясь всем. В ответ на ее слова послышались только вздохи, и снова наступила тишина. Стало очевидно, что подшучивание Е Цы не смогло поднять боевой дух команды.


«Никто не собирается проверить добычу? Если вы, ребята, не пойдете за ней, то это сделаю я! Конечно, вы все в курсе о моем отличительном… везении, но я всегда от него в восторге! Поэтому не вините меня, если что-то пойдет не так…» – вставая со своего места, Е Цы хлопнула в ладоши и направилась к телу Грю.


Увидев, что она собралась к телу, Бай Мо схватил ее за руку и вздохнул: «Дорогая кузина, они и так не в лучшей форме, так может не стоит все усугублять? Если вы ко всему прочему добавите еще и свое пресловутую удачу, то многим людям нечего будет есть».


Бай Мо и сам понимал, что так дальше продолжаться не может. Переглянувшись с Е Цы, эти двое решили разыграть небольшой спектакль.


«Именно поэтому я и не понимаю! Вы получили Первую Пятерку, но у вас все еще не разыгрался аппетит? Так что вам надо?» – Е Цы начала смеяться.


«Разве не потому, что мы только что упустили Первую Кровь? Почему только ты не расстроена? Только не говори, что ты шпион, подосланный Волчьей Стаей?» – Бай Мо тоже принялся подшучивать.


После того, как он задел наболевшее, люди начали медленно подключаться к беседе: «Лидер гильдии, мы были так близки к Первой Крови…»


«Да, верно, это все произошло буквально за несколько секунд».


«Это все моя вина. Если бы я только собрал всех раньше…» – Ми Лу принялся винить себя.


«Нет, это я виноват. Если бы я был более пунктуальным…»


«Нет, это все моя вина…»


В один момент вся команда перешла из состояния полного негатива в состояние самобичевания. Несмотря на то, что чувства обиды и сожаления все еще оставались, все же они были куда лучше тотального полумертвого состояния, которое господствовало до этого.


Увидев, что игроки горячо дискутировали, Е Цы дала сигнал каждому, чтобы успокоились. Она рассмеялась и сказала: «Я знаю, что наша гильдия, Вверх Хэй!, маленькая, и мы нуждаемся в Первой Крови, которую сможем получить. Однако не стоит рассматривать это как основную миссию. Получить Первую Кровь – это, конечно, хорошо, но Первая Пятерка – тоже недурно. Даже не получив Первую Кровь, мы справились с боссом, а это нужно отпраздновать», – ее улыбка смогла успокоить всех. «Ребята, не будьте столь радикальными, измените свое мышление. Волчья Стая – лучшая гильдия Восточного Континента с большим числом талантливых игроков, и нет ничего плохого в том, чтобы проиграть им. Конкуренция – вот что действительно делает игру веселой! Более того…»


Сделав паузу, она успешно справилась с всеобщим вниманием: «Даже если мы не сможем получить Первую Кровь ни от какого босса, что с того? Не говорите, что это заставит вас уступать другим, так ведь? Конечно же, нет. Фатум не станет к нам хуже относиться, если каждый будет делать то, что должен делать».


С этими словами каждый задумался и принялся переосмысливать произошедшее. Это не заняло много времени, прежде чем несколько оптимистичных игроков преодолели своим сомнения и начали радостно общаться с другими.


«Мисс Гунцзы, какой класс ты задействовала, чтобы сбить кастование навыка первого босса?» – именно в этот момент Сэр Дитти, лидер гильдии Волчьей Стаи, отправил Е Цы личное сообщение. С тех пор, как Сэр Дитти и Е Цы сражались вместе на Побережье Голубого Света против Династии Тан, они нашли друг друга странно схожими


по темпераменту. И хотя в глубине души они поддерживали интересы собственных гильдий, это не мешало им стать друзьями.


«Тогда какой класс ты использовал, чтобы остановить босса?» – сузив глаза, Е Цы ответила вопросом на вопрос, понимая, что этот хитрый лис был здесь, чтобы выведать у нее то, что она знала.


«Я первый спросил».


«А я девушка, и ты должен проявить ко мне некоторое уважение, перед тем, как я отвечу на вопрос».


«Ну, хорошо, мы задействовали Друидов».


«Со своей стороны мы использовали Жрецов».


«Да ладно? Ты можешь прервать кастование навыка первого босса Жрецом?»


«Правильно ли я поняла, что Друиды могут тоже самое? Я и понятия не имела».


Две хитрых лисицы продолжали дебаты до тех пор, пока не устали задирать друг перед другом хвосты. Тем не менее, про себя Е Цы хохотала: х*рня, даже в прошлой жизни она никогда не слышала о том, чтобы другой класс, кроме Темного Клирика, мог проделать подобное. Этот ублюдок врал!


Впрочем, а она сама не такая же?


Примечание переводчика:


[1]ОТ (англ. OT – Over Threat) – сама по себе угроза является мерой агрессии; монстр атакует персонажа с наибольшим уровнем агрессии. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.


[2]ДКП (англ. DKP – Dragon kill points) – очки убийства драконов, полуформальная система оценки очков, используемая гильдиями в многопользовательских онлайн-играх. В то время большинство боссов, с которыми сталкивались игроки, были драконами, отсюда и название. Здесь и далее во избежание путаницы будет использоваться общепринятый вариант английской аббревиатуры данного термина.
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Глава 160



Глава 160: Коварство второго босса


Казалось, Сир Дитти обратился к ней именно по этой причине: никаких больше тем во время их дискуссии поднято не было, поэтому они вскоре замолчали, бросив друг другу напоследок парочку бессмысленных фраз. Но все же Е Цы полагала, что этот человек еще хотел спросить ее кое о чем. Тем не менее, если Сир Дитти не возьмёт на себя инициативу, она будет не будет столь глупой, чтобы задать вопрос самой. В конце концов, он снова обратится к ней, если ему понадобится помощь.


Это не было существенной проблемой. После окончания беседы, Е Цы услышала волнение, царившее в команде. Оказалось, выпало несколько приличный предметов, и Ми Лу как раз раздавал их, основываясь на ДКП игроков. Поскольку Е Цы принимала посредственно участие в зачистки подземелья, ее уровень ДКП был действительно жалким. Поэтому, даже если там и найдется подходящее ей снаряжение, она не станет на него претендовать.


Ми Лу оставался достаточно беспристрастным, чтобы не предоставить ей никакого приоритета в очереди на лечение только потому, что она была лидером гильдии и возглавляла команду по взятию Первой Крови. По его мнению, именно игроки, принимавшие наиболее активное участие и заработавшие бо̀льшее ДКП, заслуживали трофейное снаряжение. Из-за такого поведения командира Лю Чан тайно выражала сочувствие Е Цы. Но Е Цы понимала, что Ми Лу поступил верно. Поэтому, пока Лю Чан, как ей казалось, всячески пыталась успокоить девушку, Охотница указала подруге на правильность поступка командира и попросила не беспокоиться об этом.


Во время игры приобретение снаряжения – только вопрос времени. Хотя многие знали об этом, число игроков, способных на подобное, было небольшим, и все они находились далеко друг от друга.


Все верили в успех Вверх Хэй! и присоединялись к гильдии. Помимо гармоничного взаимодействия игрок-игрок, выделялся еще один немаловажный момент: система ДКП отличалась прозрачностью. Иначе, что случилось бы, имей они много Первой Крови? Или если бы учредили спонсируемы подземелья на порядок раньше? Подземелья все равно рано или поздно будут зачищены: игра никак не могла быть спроектирована так, чтобы все время оставаться сложной для игроков. Если бы кто-то один мог влиять на взаимодействие хорошего игрока с системой, то крупные гильдии со временем потеряли бы доверие у людей.


В этом перевоплощении Е Цы играла с самого детства. Из-за того, что она стала предателем в глазах семьи и родни, Е Цы осознала последствия своих эгоистичных действий. Именно поэтому в этой жизни девушка поставило в один ряд с бесполезным некогда важнейшие для нее вещи. В этот промежуток времени она старалась изменить все: не перетягивать одеяло исключительно на себя, а создать команду.


Не только Бай Мо понимал действия Е Цы – Ми Лу также остался ей чрезвычайно благодарным. Вначале он думал, что ему придется отдавать значительную часть добычи девушки из-за ее значительного вклада в гильдию, несмотря на низкий показатель ДКП. Но Е Цы не один раз нарушала это правило, да и сама не давала никаких преимуществ друзьям. Вот отчего неосознанно в глазах игроков из Вверх Хэй! Е Цы стала неким богоподобным существом. Конечно, сама девушка такого поворота событий никак не ожидала.


После завершения битвы с первым боссом все начали подготовку к новому сражению – схватке со вторым боссом.


По правде сказать, сейчас такая битва напоминала самоубийственную миссию. Тем не менее, Е Цы все же надеялась, что игроки попытаюсь вступить в бой. Она не всегда могла использовать знания из своей прошлой жизни, чтобы ребята из Вверх Хэй! развивались. Если бы она так поступала, то было бы только вопросом времени, когда гильдия станет “командой из одного человека”, а это уж точно не то, что Е Цы хотела бы


увидеть. Вот почему девушка так хотела, чтобы игроки сражались, чтобы, если надо, им утерли нос, но они снова поднимались и пробовали бороться дальше. Только таким образом они станут приспособленными к неожиданным ситуациям и в дальнейшем смогут улучшать себя.


Какими бы грозными не были мобами, стало только вопросом времени, когда их уничтожит команда из полусотни человек. Очень скоро группа добралась до второго босса. Этот враг из Развали Замка был уникальным. Всего в подземелье находилось шесть боссов, при этом сражение со вторым боссом не относилось к обязательному условию для того, чтобы открыть двери для дальнейшего прохода в подземелье. Однако в случае победы над ним игроки получали одно исключительное достижение. Тем не менее, для Е Цы желавшей получить Первую Кровь в Развалинах Замка, сражение со вторым боссом стало обязательным условием.


Если вы вступите в бой и победите второго босса, вас ожидает особый титул – Холоднее Самой Зимы. Сам по себе он не давал никаких бонусных атрибутов или дополнительного опыта, только открывал доступ к навыку Замораживание. С помощью него можно заморозить до девяти случайных целей в радиусе десяти ярдов, тем самым обездвижив их на восемь секунд.


У магов было схожее умение контроля толпы, но оно давало возможность остановить врагов на пять секунд, что на три секунды меньше, чем предоставлял этот навык. Помимо этого, Замораживание могли использовать все игроки, в независимости от класса. Любой, получивший Первую Кровь в Развалинах Замка, а также одолевший второго босса, мог завладеть этим навыком; поэтому Е Цы обязана была воплотить задуманное.


Даже после смерти девушка не смогла этого забыть: как в прошлой жизни ее застал врасплох Разбойник, к тому же ниже нее саму по уровню. Мало того, что брошенное ею Замораживание его не убило его, так девушку обездвижили тем самым навыком и забили до смерти. В конце концов, Разбойник выложил в сеть это видео, в результате чего Е Цы, лучший Маг тех времен, не знала, куда спрятаться от стыда.


Со вторым боссом оказалось нелегко справиться. По сравнению с остальными боссами этот выглядел в разы меньше. Ходили слухи, что это был питомец Снежной Королевы Анджелы – безупречно белый, молниеносный и с острыми когтями на всех четырех лапах, а также с показателем уклонения бо̀льшим, чем у остальных монстров в Фатуме. Чтобы справиться с ним не требовалось никакой стратегии, достаточно было просто окружить его по определенному периметру и монотонно наносить урон, пока он не умрет.


Мало того, что этот босс сам по себе невосприимчив к физическим атакам, так у него еще высокий уровень уклонения от магии. Вот почему единственный способ справиться с этим боссом – позволить заклинателям пить зелья и бить его. По сути, такой босс проверял финансовые возможности гильдии. Е Цы припомнила, что убийство этого монстра обошлось гильдии более чем в сто тысяч золотых монет, потраченных на зелья маны, при том, что предметы, выпавшие из врага, в суме стоили от десяти до двадцати тысяч. Это означает, что после исследования этого подземелья никакая гильдия больше не заинтересуется этим боссом вновь.


Конечно, только Е Цы знала об этом, и она определенно не намеревалась с кем-либо делиться информацией. Был ли путь, ждущий впереди, прямым или извилистым – это смогут понять лишь те, кто решит пойти по нему.


Как и следовало ожидать, как только команда столкнулась с куницей, крики агонии начали раздаваться со всех сторон.


«Боже мой, этот парень такой быстрый, что я просто не могу его догнать!»


«Не будем уже говорить о Войнах, ладно? Даже Разбойник вроде меня еле поспевает за ним»


«Б**ть! После таких трудностей мы, наконец, поймали его, а он оказался невосприимчив к физическому урону?! Маги, а ну живее! Остановите и подорвите его к чертям! У меня осталось не так много здоровья!!»


«Не может быть! Он еще и от магии уклоняется? Я могу в него попасть только каждым пятым огненным шаром, и еще с уменьшенным уроном. Как вы предлагаете мне сражаться с ним, это просто пустая трата зелий!»


…
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Глава 161



Глава 161: Сюрприз?


И пусть все продолжали жаловаться, волнение после сражения с первым боссом все еще витало в воздухе: никто из игроков не был выбит из колеи и не ушел. Даже Ми Лу пристально наблюдал за снежной куницей, пытаясь придумать план действий. Но до тех пор, пока она не попадет в специальное поле, то так и будет продолжать свирепствовать. Если же заманить куницу достаточно далеко, она просто покинет битву, и в таком случае у команды возникнут серьезные проблемы.


Стоило Е Цы столкнуться с врагом, невосприимчивым к физическому урону, девушка не могла позволить себе тратить боеприпасы в пустую. Потеряв несколько стрел в начале битвы, она вернулась в самый конец группы, чтобы отдохнуть.


Спустя некоторое время Ми Лу, тяжело дыша, подбежал к Е Цы и присел. Его зелья были уже на исходе, но он так и не придумал достойной стратегии для победы над этой снежной куницей. Она носилась повсюду, без разбору кусая и в тоже время всячески желая избежать схватки, чем вызывала полную неразбериху среди игроков.


«Лидер гильдии, у тебя еще остались зелья?» – Ми Лу тяжело вздыхал и сопел. Если бы кто-то внимательно к нему присмотрелся, то остался бы крайне удивленным, увидев оставленные снежной куницей кровавые отметины на лице командира.


Откопав несколько больших склянок с зельем здоровья и передав их Ми Лу, Е Цы сказала: «Остались только зелья здоровья. С маной все кончились».


«Ты использовала все зелья маны? На этого босса их уходит слишком много», – Ми Лу понятия не имел, что Е Цы не нуждается в зельях маны. Увидев сидящую на земле Охотницу, он подумал, что его предположение оказалось верным.


Е Цы не ответила на его вопрос, сказав с улыбкой: «Мы собираемся продолжать?»


«Я бы хотел попытаться снова. Кажется, мне удалось что-то нащупать, так что… Да, мне нужно вернуться и попробовать снова», – бессвязно пробормотал Ми Лу, и отдал всем приказ выйти из боя, чтобы передохнуть. Е Цы не стала оспаривать его решения и кивнула. Это неплохая черта: быть готовым попробовать нечто новое.


После этого они предприняли еще две попытки. И хоть Ми Лу удалось приблизиться к разгадке, он так и не смог добиться успеха. Кроме того, у всех почти закончились зелья. Поэтому, несмотря на боевой настрой команды, из-за нехватки зелий игрокам не оставалось иного выбора, как отступить. Им придется вернуться и все хорошо продумать, прежде чем снова попробовать сразиться.


Ми Лу записал весь прогресс гильдии на Камне Совещаний, расположенном у входа, прежде чем вся команда пикнула подземелье. Е Цы шла в самом в конце группы. Прежде чем выйти из подземелья, девушка получила сообщение от Далеких Глубин: «Что сегодня произошло?»


«Что ты имеешь в виду под “Что сегодня произошло?”?» – смутилась Е Цы.


«Ты узнаешь, как только выйдешь», – тон ответа Далеких Глубин был весьма загадочным, и девушке стало очень любопытно: какую игру затеял Бай Мо?


Теперь из-за слов Бай Мо Е Цы отчаянно хотела покинуть подземелья. В отличие от внутреннего интерьера, снаружи было полно различных растений, и ярко светило солнце. И хоть окружение казалось слегка пустынным, не чувствовалось недостатка во флоре и фауне, да и обстановка все же была в несколько раз лучше, чем в унылом подземелье. Игрокам, резко покинувшим его, требовалось некоторое время, прежде чем они могли приспособиться к столько контрастной среде.


Но что действительно удивило Е Цы, так это необычно большое число игроков, собравшихся снаружи этого подземелья. Обычно при выходе из подземелья, они использовали Возвращающие-в-Город-Камни и к этому времени уже отправлялись в город. Тогда почему они собрались перед входом, вместо того, чтобы продолжить путь в боевом настрое?


«Что вы все делаете? Вы разве не возвращаетесь в город? Вы думаете, стоя здесь, мы озолотимся?»


«Гунцзы Ю, тут кое-кто из Стального Кровавого Боевого Копья».


Стоящие перед ней игроки словно по наитию расступились одновременно, что позволило девушке увидеть происходящее с другой стороны. Там действительно были члены гильдии Стального Кровавого Боевого Копья. Тысяча Закатов возглавлял группу, а за ним следовали Дун Инь, Синий Павлин, И Цан, а также знакомые и незнакомые лица. Тем не менее, среди них девушка не заметила Нулевого Мышьяка. Это казалось слегка подозрительным.


Хотя разлад между Е Цы и Тысячью Закатами, Дун Инь и другими оставался исключительно их личным делом, члены Вверх Хэй! были оскорблены тем фактом, что гильдия Стального Кровавого Боевого Копья оклеветала их лидера и даже посмели обвинить девушку в ограблении склада. Что ж, ребят можно понять: кому понравится, когда в его лидера тычут пальцем и называют преступником? Вот почему, несмотря на то, что руководители Вверх Хэй!, в частности Е Цы и Бай Мо, никак не прокомментировали сложившуюся ситуацию, вся гильдия теперь воспринимала Стальное Кровавое Боевое Копье как своего кровного врага и не могла дождаться, чтобы втоптать их в грязь.


Лагеря гильдий располагались в разных городах, находящиеся далеко друг от друга, а это означало, что вероятность того, что команды когда-нибудь пересекутся при входе в подземелье, была крайне мала. Тем не менее, Вверх Хэй! решили уйти раньше предполагаемого времени, и две гильдии столкнулись нос к носу. Когда это произошло, атмосфера стала накаляться. Если одна из сторон сделает хотя бы шаг, битвы не избежать.


С того момента, как Тысяча Закатов заметил Е Цы, он не спускал с нее глаз. Его холодный и колючий взгляд напоминал острое лезвие, направленное прямо в сердце девушки. Со своей стороны Е Цы даже не вздрогнула: ее брови все также оставались поднятыми, а выражение лица – спокойным. Но все же в душе Охотницы нарастала паника – Вверх Хэй! в нынешнем состоянии никак не могли позволить себе вступить в бой, в то время как их противники были полностью вооружены и явно имели большой запас зелий. Если сражение все же начнется, ее гильдия окажется в незавидном положении.


С такими мыслями девушка отвела взгляд и обернулась к команде, не обращая внимания на Тысячу Закатов: «Все возвращайтесь в лагерь. Я полагаю, что Ми Лу проведет совещание, на котором мы обсудим произошедшее сегодня в подземелье».


Каждый член группы выражал недовольство. Однако, увидев твёрдое намерения Е Цы, им ничего не оставалась, кроме как использовать Возвращающие-в-Город-Камни. Охотница взглянула на Лю Чан, которая все еще стояла в оцепенении. Понимая, насколько ужасно сейчас себя чувствует ее подруга, Е Цы тепло спросила: «Цепкая Волчица, твой Возвращающий-в-Город-Камень еще на перезарядке?»


«Н-нет, я уже ухожу», – Лю Чан сразу же опустила голову и потерла камень, и, исчезая на глазах, оставила за собой только поток белого сияния.


Бай Мо посмотрел на Е Цы: «Ты до сих пор не ушла?»


«Уйду, но чуть позже», – мягко ответила Е Цы, взглянув со слабой улыбкой на людей по ту сторону.


Тысяча Закатов заметил, что бо̀льшая часть другой команды уже ушла, и вздохнул с облегчением. По правде сказать, его обеспокоила сама мысль о том, чтобы сразиться с Вверх Хэй! в данный момент, ведь это было так невыгодно для него.


«Лидер Гильдии, осталась только Гунцзы Ю. Может нам…»


Почти все члены Вверх Хэй! телепортировались, оставив Е Цы одну. Игрок позади Тысячи Закатов не мог не прокомментировать сложившуюся ситуацию.


«Завались и вали в подземелье», – Тысяча Закатов обернулся и свирепо посмотрел на него, прежде чем повести за собой команду.


Е Цы наблюдала за ними со стороны в полной тишине. Когда взгляд Охотницы упал на Дун Инь, на лице уходящей девушки было такое выражение, словно она не видела стоящую спереди Е Цы. Эльфийка усмехнулась: все правильно, продолжай в том же духе. Если у тебя остались хоть какие-то эмоции или чувство вины, тебе будет сложнее принимать решения.


Окутанная теплым солнечным светом, Е Цы мгновенно согрелась.


«Я тебе приготовил сюрприз. Ты еще на месте?» – в этот же момент девушка получила личное сообщение от Луны Зеленых Холмов.


Сюрприз? о_О
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Глава 162



Глава 162: Ну и бардак


Какой еще сюрприз? Почему он написал ей такое сообщение ни с того, ни с сего?


Е Цы была сбита с толку. Она машинально принялась осматриваться, но не заметила ничего подозрительного. Затем девушка ответила на сообщение Луны Зеленых Холмов: «Какой сюрприз? Вот только не надо мне говорить, что солнце, дождь, цветы и луна – это и есть сюрприз. Они то точно не от тебя, а от Бога».


«Ай-яй, босс, почему тебе не проявить хотя бы немного чувства юмора?»


Луна Зеленых Холмов усмехнулся и принялся бормотать: «Они уже должны были быть здесь… Или у них возникли какие-то проблемы в пути?»


«Какого черта тебе надо? Я возвращаюсь в лагерь гильдии. Если тебе нечего мне сказать, тогда отстань», – холодно заговорила Е Цы. Она не хотела тратить свое время на такого болтуна как Луну Зеленых Холмов.


«Погоди, погоди. Ты ведь все еще у Развалин Замка, я прав?»


«Да. Откуда ты…? Тебя что, кто-то нанял, чтобы следить за мной?»


«Ни в коем случае! Я человек чести! Если бы я и взялся за такую работу, то сначала закончил бы это дело». Луна Зеленых Холмов продолжил в веселом тоне: «Просто осмотрись. Они скоро там будут. Я уверен, тебя понравится сюрприз, который ждет впереди».


При этом он больше ничего не добавил и замолчал, будто бы его и не было. Несмотря на деловые отношения с этим парнем в прошлой жизни, Е Цы чувствовала, как во время каждого их разговора у нее в буквальном смысле выпирают вены на висках. Это сильно раздражает. Почему надо обязательно бродить вокруг да около, а не сказать прямо?


Несмотря на недовольство, девушка все же решилась прогуляться по окрестности, как и рекомендовал Луна Зеленых Холмов. Вскоре она заметила облако пыли на дороге, ведущей к подземелью. Кажется, это просто группа игроков идет своей дорогой.


Так это и есть сюрприз, о котором он говорил? Е Цы недоумевала: неужели Луна Зеленых Холмов решил, что девушка никогда до этого не видела, как путешествует вместе большая команда? Кроме того, он работал на нее в качестве детектива, и навряд ли сделал бы что-то настолько глупое, не так ли?


И хотя ее одолевало желание вернуться в город, воспользовавшись Возвращающим-в-Город-Камнем, Е Цы все же передумала, когда эта толпа игроков приблизилась. Ей уже довелось познакомиться с едущим на белоснежном коне Воином, возглавлявшим группу. Этот человек был полностью облачен в доспехи – Кости Сиэля. Если Е Цы не ошибалась, этот комплект брони являлся лучшим для Воинов на данный момент. В поблескивающем мече, висящем за спиной человека, девушка признала Пронзающий Снег, предмет, выпадающий из босса Внутреннего Святилища Морозных Руин. Это же лучший предмет, который можно было добыть в том подземелье, причем шанс его появления крайне мал. Е Цы и ребята из Вверх Хэй! никогда в глаза не видели это оружие.


В течение такого малого периода времени, всего лишь три дня, снаряжение этого парня так сильно улучшилось. Если бы не Отражающий Мечи Захват за его спиной, девушка бы никогда не признала бы в Воине своего знакомого.


Им оказался Безудержная Ива.


И если это стало неожиданностью для Е Цы, то человек, следовавший за Воином, действительно шокировал ее. Его Охотница знала настолько хорошо, что была просто поражена, увидев его рядом с Безудержной Ивой.


«Да Ладно? Гунцзы? Почему ты все еще здесь?» – он стал первым, кто заметил Е Цы, и удивление на его лице не уступало удивлению на лице девушке. Охотница почувствовала, как невольно напряглась: «И что это ты имеешь ввиду под “ Почему ты все еще здесь ”?»


«Это не то, о чем ты подумала. Я слышал от членов моей гильдии, что Вверх Хэй! покинули подземелье. Ты только что здесь появилась?» – отметив, что оговорился, он неловко улыбнулся.


«Ого! Гунцзы Ю! Это ты!» – в этот момент уже Безудержная Ива заметил Е Цы. Видимо, его зрение не отличалось остротой. «Я все думал, как связаться с тобой».


Вместе с этим он отправил Охотнице запрос в друзья. Однако произошедшее далее стало настоящей неожиданностью. Безудержная Ива и следовавший за ним человек одновременно с удивлением в голосах задали друг другу вопросы.


«Ива, ты знаешь Гунцзы Ю?»


«Нулевой, ты знаешь Гунцзы Ю?»


Е Цы, которая теперь находилась в центре внимания, в этот момент беседовала с Луной Зеленых Холмов: «Ты настоящая сволочь! Какого черта ты не сказал мне, что Безудержная Ива состоит в Стальном Кровавом Боевом Копье?»


«Учитывая то, насколько твой ум, я решил, что ты в курсе», –Луна Зеленых Холмов ответил как ни в чем не бывало. Если бы сейчас Е Цы видела выражение его лица, она бы превратила этого парня в кровавое месиво.


«Ты сказал мне, что Безудержная Ива соперничает с Тысячью Закатами, но никогда не говорил, что он тоже в Стальном Кровавом Боевом Копье! Как я могла знать, что два конкурента состоят в одной гильдии? Это же нелогично!» Е Цы перевела взгляд на двух мужчин, которые наблюдали за ней. Это сводило ее с ума – еще никогда до этого она не была в такой неловкой ситуации. И все из-за Луны Зеленых Холмов!


«У тебя такой простой образ мышления. Ты подумала, что под “соперниками” я имел в виду то, что они соперничали в игре? Ты знаешь, кто такой Безудержная Ива? Он представляет самую большую угрозу для положения Тысячи Закатов в его семье и компании. Задумайся хотя бы на секунду. Разве это не делает их соперниками?» – Луна Зеленых Холмов ответил с таким бесстрашием в голосе, словно намеренно пытался раззадорить Е Цы.


«Почему ты не сказал об этом раньше?» – девушка почувствовала, как выступили вены на ее висках. С каким же человеком он столкнулась?


«Ай-яй, ай-яй, я позабыл», – ответил он.


Е Цы едва не плевалась кровью. Она сделала глубокий дох и успокоилась. Затем спокойно сказала: «Хорошо, можешь попрощаться с полумиллионом золотых».


«Ааааа!!!Нет! Босс…»


Игнорируя мольбы Луны Зеленых Холмов, Е Цы незамедлительно занесла этого человека в черный список. Теперь она не услышит ничего от него в течении целой недели.


«А что? Разве это что-то плохое – быть знакомой с вами обоими?» – Е Цы слегка им улыбнулась. Затем она призвала Ол’Фора и скастовала зверя. Ведь они были на лошадях, она пешая. Ей стало омерзительно смотреть на них снизу вверх. Е Цы предпочитала смотреть сверху вниз, прямо как сейчас.


Теперь девушка чувствовала себя хорошо. Но как прикажите ей разгребать этот бардак?
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Глава 163



Глава 163: Чьи-то сплетни


«Конечно же, нет», – усмехнулся Нулевой Мышьяк. Но в его глазах явно читалось недоверие. Он не поверил, что Безудержная Ива совершенно случайно познакомился с Гунцзы Ю. «Скажи, с каких это пор великая Гунцзы Ю стала настолько свободной, что начала вмешиваться в дела других?»


«Мы настолько близки? Чего это ты вдруг говоришь так, словно очень хорошо меня знаешь?» – Е Цы холодно усмехнулась и перевела взгляд на Безудержную Иву.


Нулевой Мышьяк поджал губы, игнорируя саркастические комментарии девушки.


Безудержная Ива все еще улыбался. Он не был настолько же скептично настроен, как его спутник, несмотря на то, что тоже удивился встречи с Е Цы.


«Я искал тебя. Спасибо, что помогла мне с Отражающим Мечи Захватом», – он похлопал по щиту за спиной.


Услышав слова Безудержной Ивы, Нулевой Мышьяк разразился смехом. Разумеется, Воин не был в курсе об этом, но любой человек, знакомый с Гунцзы Ю, знал о ее чудовищном невезении, которое вполне могло заставить какого-то бедолагу совершить самоубийство.


Безудержная Ива слегка растерялся. Он смущенно взглянул на Нулевого Мышьяка, прежде чем продолжить: «Гунцзы, спасибо тебе большое».


Е Цы сузила глаза и произнесла следующие слова спокойно, будто вспоминала о старых временах с Безудержной Ивой. Но только сама девушка знала, что ее слова предназначались хитрому старому лису Нулевому Мышьяку: «Когда ты успел присоединиться к Стальному Кровавому Боевому Копью? Когда мы встретились впервые, ты не был одним из них».


«Об этом…» – Безудержная Ива действовал осмотрительно, услышав заданный вопрос.


Ответ не волновал Е Цы. Она подняла брови: «Ты хорош, и твоя игра достаточно неплоха. Ты когда-нибудь задумывался о том, чтобы присоединиться к другой гильдии? Приходи в Вверх Хэй!. Хоть мы и не такие богатые, как Стальное Кровавое Боевое Копье, но что касается Первой Крови – отличаемся способностями и умениями. Хочешь к нам? Я могу подергать за ниточки, и тебя поставят в первую эскадрилью».


«Уммм… Что касается этого…» – Воин не мог вымолвить и слова. С самого начала Безудержная Ива подозревал, что Е Цы желает сблизиться с ним из-за его связи с Тысячью Закатами. И, оказывая парню покровительственные жесты, девушка попытается извлечь выгоду. Но услышав слова Охотницы, он не смог ничего ответить.


Случается такое, когда перед человек встает сложный выбор. Именно в такой ситуации оказался Безудержная Ива. Он понимал, что при любом раскладе его ожидают трудности. Для него представлялось невозможным принять предложение Е Цы. Но какой игрок откажется от предложения Гунцзы Ю? Как он сам мог пойти на такое?


Когда Безудержная Ива столкнулась с такой сложной ситуацией, Нулевой Мышьяк рассмеялся: «Эй-ей-ей, Гунцзы, не стоит прыгать выше своей головы. Ты сейчас на моих глазах пытаешь переманить члена моей же гильдии. Прояви уважение. Это наш последний приличный Воин, так что ты не можешь этого сделать!»


«Мне не свойственно проворачивать дела за спиной. И раз уж я собираюсь кого-то переманить, то буду делать это у всех на виду», – Е Цы посмотрела с улыбкой сначала на Безудержную Иву, а затем на Нулевого Мышьяка.


С тех пор, как Нулевой Мышьяк высказался, Воин уже не находился в затруднительном положении. Он смущенно улыбнулся Е Цы: «Я уже пообещал Нулевом Мышьяку. Но все равно я должен поблагодарить тебя за помощь со щитом…»


Е Цы больше не хотела тратить время на болтовню. Разговорами она только увеличит шанс на ошибку. Лучшим решением будет покинуть сцену действия как можно


скорее: «Если тебя это так сильно заботит, то и не стоит забывать об этом. Я пойду по своим делам».


Она отправилась дальше на Ол’Форе.


«Она всегда такая. Но, прошу, не обращай внимания», – Нулевой Мышьяк похлопал Воина по плечу. Несмотря на подозрения, что у Гунцзы Ю есть какая-то информация о их гильдии, у его не было никаких доказательств, поэтому он решил проигнорировать произошедшее.


«Ага, она должно быть из тех гениальных геймеров. У них, как правило, особое чувство гордости». Безудержная Ива оторвал свой взгляд от Е Цы. Пусть он и был новичком в игре, парень все же кое-что понимал в происходящем.


Нулевой Мышьяк рассмеялся.


«Она хороша в игре, и что с того? Человек не в состоянии играть всю свою жизнь». Он проговорил оттенком презрения в голосе: «Если человек успешен в игре, то это еще не значит, что в реальной жизни его дела обстоят также».


Безудержная Ива не сразу ответил Нулевому Мышьяку. Воин еще раз посмотрел вслед Е Цы и поджал губы. По правде говоря, несмотря на согласие со своим спутником, в это же время само вхождение в игру напоминало открытие целого нового мира. Безудержная Ива решил остаться при своем мнении.


Эта девушка, Гунцзы Ю, точно не была никем ни в игре, ни в реально жизни. Если… Если бы ему выпал шанс, он бы точно не был таким же глупым, как Тысяча Закатов. Безудержная Ива определено не станет враждовать с таким человеком, как Гунцзы Ю.


Тень улыбки промелькнула на его лице. Это соответствовало безразличному отношению, которые могли видеть окружающие. Спустя некоторое время он посмотрел на Нулевого Мышьяка и улыбнулся: «Так в чем состоит моя задача?»


«На Восточном Континенте полно про игроков. Так что такому новичку вроде тебя нереально получить Первую Кровь. Старый Мастер хочет, чтобы ты получил Первую Пятерку в Развалинах Замка».


«По возможности? Или это воспринимать как одно из условий?»


«Как и то, и другое».


Не проронив больше ни слова, Безудержная Ива потянул за поводья и прижал ноги к бокам лошади, после чего она подняла голову. Лошадь громко заржала и встала на дыбы. Издалека всадник выглядел поистине красиво. Не оглядываясь, он поскакал галопом в подземелье.


Первое, что увидала Е Цы по возвращению в Город Красного Озера, было хитрое улыбающееся лицо Луны Зеленых Холмов. Когда эльф направился к ней, девушка желала только одного – чтобы он исчез. К сожалению, не все желаемое можно так запросто получить. Луна Зеленых Холмов схватил ее за руку и улыбнулся: «Босс! Босс! Я ждал тебя».


«Отпусти, или умрешь ужасной смертью», – пока Е Цы угрожала, ее рука уже покоилась на Жале Ядовитого Скорпиона.


Какие люди самые отвратительные на земле? Те, кто не боялись смерти? Да, они жуткие, но вы все равно можете справиться с ними, просто убив их. Кто же тогда более отвратительнее человека, не боявшегося смерти, спросите вы? Ответ прост: кто-то без стыда и совести. Если человек не знаком с таким понятием, как совесть, то он способен на многие вещи, которые определенно смогут вас впечатлить.


Е Цы сожалела о том, что когда-то связалась с Луной Зеленых Холмов. Он обладал невероятным умом, при этом был порядочным человеком, способным хранить тайну. К тому же они неплохо поладили в ее прошлой жизни. Но был в характере Луны Зеленых Холмов один изъян: отсутствие чувства стыда. Для кого-то, кто вел себя скверно, когда дело доходило до межличностных отношений, взаимодействие с таким бессовестным человеком не представлялось возможным.


«Ай-яй, ай-яй, не надо сердиться! Я всего лишь хотел наладить с тобой отношения! И я не собирался издеваться над тобой!» – Луна Зеленых Холмов широко улыбался, словно до этого Е Цы не вылила на него поток оскорблений.


Девушка немедленно отдернула руку и отвернулась. На данный момент она не собиралась иметь какие-то дела с этим человеком. Встреча с Безудержной Ивой сорвала ее планы. Е Цы нужно больше времени, чтобы решить для себя, сможет ли она придерживаться первоначального плана.


Если бы Луна Зеленых Холмов развернулся и ушел, то он не был бы Луной Зеленых Холмов. Посторонний мог увидеть эльфа в маске, облаченного в потрепанную одежду, следующего позади знаменитости Города Красного Озера – Гунцзы Ю. Как будто этого было недостаточно, мужчина отличался шумным поведением, в то время как выражение лица Гунцзы Ю отдавало холодом. Такой контраст представлял собой зрелище не для слабонервных.


«Босс! Босс! Просто послушай меня!»


«Я уже говорила, что не стану платить аванс. Лучше получу штраф от системы за нарушение контракт».


«Босс, прошу тебя, не сердись! Чтобы исправить свою ошибку, я расскажу вам несколько сплетен. Они определенно окажутся полезными».


«Меня никогда не интересовали сплетни».


С этим Е Цы вошла в Гильдию Наемников и направилась к себе в комнату.


Луна Зеленых Холмов все еще плелся позади нее: «Нет, послушай, тебе действительно это будет интересно».


Видя, что Е Цы его все еще игнорирует, эльф притопнул ногой и процедил: «Хорошо, если слушок, который я расскажу, тебя не заинтересует, то лично отменю контракт. Как тебе это?»


Для кого-то жадного и бессовестного вроде Луны Зеленых Холмов, сказать нечто подобное… Да скорее с неба польется кровавый дождь! Девушка резко остановилась перед резными дверями и холодно посмотрела на него: «Хорошо, заходи и расскажи мне, что ты там узнал».


Луна Зеленых Холмов был счастлив, словно заключенный в камере смертников, которого неожиданно помиловали. Как и следовало ожидать, Е Цы заинтересовали эти сплетни.


Изначально она планировала поручить парню разузнать про окружение Тысячи Закатов, чтобы у нее был запасной план на случай непредвиденных обстоятельств, если что-то пойдет не так. Но Е Цы никак не ожидала, что Луна Зеленых Холмов выведает столько информации.


Тысяча Закатов действительно происходил из богатой семьи с длинной историей. Их семейный бизнес был очень известен в городе Е Цы, и охватывал множество участков по всей стране. Вся власть сосредоточилась в руках дедушки Тысячи Закатов. Несмотря на свое отменное здоровье, его дедушка все же намеривался назначить наследника.


Богатые семьи относились весьма осторожно к выбору наследника. Однако семья Тысячи Закатов испытывала нехватку в самом количестве кандидатов. У дедушки парня было всего два сына. Старший – отец Тысячи Закатов, и младший, всегда отучавшийся упрямством. Говорили, что он давно провал все связи с семьей. Произошедшее настолько опечалило дедушку Тысячи Закатов, что он принял решение передать все имущество своему старшем сыну.


На самом деле, среди сыновей Старого Мастера именно младший отличался талантом к управлению бизнесом. Но его интересы лежали далеко от этого…
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Глава 164



Глава 164: Мавзолей Лезвий


Второй сын отличался расточительностью, непослушанием и мятежным характером, словно персонаж из романов и фильмов. После отказа от договорного брака, устроенного родителями, он покинул семью и отправился за границу. Там же женился на официантке из ресторана быстрого питания, которая родила ему сына. Произошедшее настолько разозлило Старого Мастера, что он отрекся от своего сына.


После побега из дома младшего отпрыска, глава семьи передал все обязанности старшему сыну, думая, что у него будет больше детей, которые смогли бы стать достойными кандидатами на наследие. К сожалению, у парня успел родиться только один ребенок, прежде чем тот еще совсем молодым разбился в автокатастрофе. Переживая боль родителя, похоронившего своего ребенка, Старый Мастер направил все усилия на воспитание внука. Но… Он не оправдал ожиданий своего деда: казалось, что парню чего-то не хватало всякий раз, когда надо было переходить к делу.


В этот момент Старый Мастер получил еще одно ужасное известие. Его второй сын, оставшийся за границей, погиб в пожаре со своей супругой, оставив своего ребенка, пятнадцатилетнего мальчика, сиротой.


И хоть глава семью все еще сердился на решение сына, как говорится, кровь не водица. Будучи заинтересованным одаренностью ребенка, Старый Мастер в тайне покинул страну и встретился с мальчиком. После нескольких месяцев общения он обнаружил, что ребенок мог стать более талантливым и подходящим кандидатом на роль наследника. Это не могло не радовать. Опасаясь, что резкий переход из бедного сословия в богатое испортит мальчика, Старый Мстер отправил его на воспитание в обычную семью. Тем не менее, мужчина оставался щепетильным, когда дело касалось образования ребенка.


Вот так вот два парня выросли, не подозревая о существовании друг друга. Они росли, учились и начали работать… Пока не появился Фатум.


Старый Мастер, который вел дела в традиционном русле, проявил большой интерес к игре, пока та еще была на стадии бета-версии. Он даже принял решение инвестировать в нее шестьдесят процентов своих активов. А также приказал Тысячи Закатов войти в Фатум. Изначально, продвижение Стального Кровавого Боевого Копья было удовлетворительным, и Старый Мастер даже решил назвать Тысячу Закатов своим наследником. Но он никак не ожидал серьезных разногласий между внуком и Е Цы. И если этот инцидент вызвал недовольства Старого Мастера, то ущерб, нанесенный гильдии, и ссора с Е Цы по-настоящему его разозлили.


Разгневавшись на глупое поведение Тысячи Закатов, глава семье рассказал парню о существовании другого ребенка и кандидата на наследие. Он также отправил этого ребенка в игру, начав соперничество между внуками.


Зачистка Развали Замка не была решающим фактором, определяющим наследника, но стала хорошей возможностью проверить их способности. Вот почему их обоих переполняла решимость победить, во что бы то ни стало.


«И этот человек – Безудержная Ива?», – Е Цы зевнула, терпеливо выслушивая не имевших к ней никакого отношения сплетни.


«Да-да, это он». Луна Зеленых Холмов кивнул: «Вот почему я и сказал тебе, что они соперники».


Е Цы кивнула в ответ. По-видимому, это информация теперь сильно изменит ее планы. Фактически, ее изначальная стратегия уже устарела. Внезапно в голове девушки промелькнул вопрос: «Тогда кто, черт возьми, такой Нулевой Мышьяк?»


«Оу, он главный секретарь Старого Мастера, его доверенный помощник».


«И он не подчиняется Тысячи Закатам?»


«Конечно же, нет! Он отчитывается только перед Старым Мастером».


«Но почему он так лояльно относится к Тысяче Закатам?»


«Он настроен лояльно только к назначенному Старым Мастером наследнику». Луна Зеленых Холмов поднял чашку и принялся жадно из нее пить.


Эти слова многое прояснили для Е Цы. Вот почему он тогда не был с Тысячью Закатами. Девушка не могла больше сдерживать смех.


«Почему ты смеешься?» – Луна Зеленых Холмов уставился на Гунцзы Ю.


Солнечный луч пробился сквозь цветное стекло и упал на девушку. На ее лице появилась легкая улыбка, которая стерла обычно жесткое выражение и сделав его мягче. Неожиданно Гунцзы Ю оказалась прекрасной!


«Какая надуманная история», – Е Цы поджала губы. «Даже я могла бы придумать что-то подобное. Это словно сценарий для романа или телешоу».


«Да, надуманная. Но почему тогда люди говорят, что искусство рождается из жизни, но оно куда значительнее самой жизни?» – Луна Зеленых Холмов согласился с выводами Е Цы. Но он больше уделял внимания кружке с вином в своих руках. Сузив глаза, эльф как будто наслаждался вкусом.


«Нормальные люди вроде нас с тобой никогда не поймут заботы богатых».


Луна Зеленых Холмов понял, что именно хотела донести Е Цы. Он издал смешок: «Деньги – это, конечно же, зло и все такое, но без них действительно…»


Е Цы опустила взгляд и бросила полмиллиона золотых монет на стол: «Я очень довольна этим крошечным клубком сплетен. Продолжай стараться».


Луна Зеленых Холмов не стал сдерживать себя и принялся собирать деньги.


«Разумеется».


Такое спокойное поведение удивило девушку: «Ты так уверен, что я заплачу тебе аванс?»


«Конечно. Как и уверен в том, что наткнусь на тебя в определенных местах». Луна Зеленых Холмов поднялся и обернулся: «Я направляюсь в путь, не скучай!»


Как и следовало ожидать, он был человеком умным. Е Цы улыбнулась уходящему вдаль силуэту. Ей нравилось общаться со смышлёными людьми. Конечно, было бы лучше, если этот парень не отличался таким бессовестным поведением.


Е Цы перевела взгляд с закрытой двери на окно. Золотистый солнечный свет казался ослепительно ярким. Тем не менее, на дворе стоял обычный полдень. Затем девушка посмотрела на расписанный потолок.


И все же, какая хорошая новость.


Последующие дни отличались спокойствием. Всякий раз, как Вверх Хэй! не занимались разведкой подземелий, Е Цы отстранялась. В такие моменты девушка изучала карты, редко посещаемы игроками. Было бы здорово обнаружить какой-то нетронутый сундук с сокровищами.


Мавзолей Лезвий


Эта карта отличалась тем, что была наименее посещаемой на всем Восточном Континенте. Несмотря на большой опыт, добываемый с монстров, и обильное число квестов, на карте практически отсутствовали игроки.


Причина тому проста. Как следовало из названия карты – Мавзолей Лезвий, – местность отличалась большим числом скал с пиками острыми, словно лезвия. Если кто-либо сорвется во время лазания, его сразу же ждала верная смерть.


Вот почему эта карта прославилась как самая бесполезная во всем Фатуме. Монстры хоть и были сорокового уровня, но находились далеко друг от друга. Эти обстоятельства превратили местность в полигон для тренировок персонажей дальнего боя. Тем не менее, здесь стояла сильная жара, и почти не было точек опоры, и перед игроками стояла сложная задача: переместиться из одного места в другое. Для безопасного перемещения по карте требовался восьмидесятый уровень или выше.


Если Е Цы все верно помнила, то в ее прошлой жизни, когда игроки достигли восьмидесятого уровня, в Фатуме вышел патч, который поднял максимально возможный уровень до сто двадцатого, а также разработчики представали Летающую Систему. В такой версии игры отсутствовали любые барьеры, сдерживающие игроков.


Однако если эту систему введут только тогда, когда игроки достигнут восьмидесятого уровня, только к тому времени карту можно будет пройти. Но все местные монстры были сорокового уровня. Вот почему карта считалась бесполезной. По крайней мере, Е Цы верила в это в прошлой жизни. Но теперь девушка начала сомневаться в этой теории.


Фатум – это игра, опередившая время, и над ней трудились разработчики со всего мира. Как они могли допустить такую ошибку? Такой простой факт никто так и не понял в прошлой жизни Е Цы. Поэтому в этом перевоплощении она всё с бо̀льшим и бо̀льшим подозрением относилась к этой карте, так что приняла решение всё проверить.


Е Цы ехала на Ол’Форе по узкой дороге с большой осторожностью, чтобы не упасть в глубокий овраг и не подвергнуть себя ненужному риску. Пока девушка находилась в пути, она придалась размышлениям. Возможно, секрет этого места все же кто-то разгадал, но не обнародовал, именно поэтому она ничего не знала о карте. Что ж, в этот раз Е Цы не упустит свой шанс.


Девушка увидела чудищ – Огров, уникальных монстров для Мавзолея Лезвий. Несмотря на низкую скорость передвижения, Огры могли наносить колоссальный урон и предпочитали жить в одиночестве. Умелый игрок дальнего боя мог с легкостью сражаться с таким монстром, чтобы поднять уровень. Е Цы никогда не упускала возможность расправиться со всеми Ограми, с которыми только сталкивалась.


После нескольких дней исследований и безуспешных попыток разгадать секрет карты, она достигла сорок второго уровня. Для Е Цы, долгое время не повышавшей свой уровень, подвернулся редкий шанс это сделать. Разумеется, кроме самой разведки в Мавзолеи Лезвий, была и другая причина, побудившая ее заняться поднятием уровня. Сейчас первое место среди топ-игроков закрепилось за НочьИДень. И Е Цы ощущала напряжение, когда кто-то другой повысил свой уровень до сорок третьего буквально за несколько месяцев.


Разве для человека, унаследовавшего при перевоплощении почти все секреты игры, подобная ситуация не была постыдной? Когда некто, не бывший перевоплощенным, превзошел ее?


После исследования Мавзолея Лезвий, не принесшего каких либо результатов, Е Цы отдыхала на относительно ровном склоне, так как Ол’Фор все равно был голоден. Девушка принялась кормить зверя, при этом набивая свой урчащий живот.


Мавзолей Лезвий находился на северо-востоке Восточного Континента, и был самым высоким местом на всем континенте. Это означало, что ветер здесь дул очень сильно. Пока она сидела на склоне холма, мощные потоки воздуха сбивали ее волосы. Убрав выбившиеся пряди, Е Цы сделала глоток из бутылки.


Внезапно ее уши дернулись.


Эльфы отличались лучшим восприятием по сравнению с другими расами. Любые, даже самые незначительные перемены в окружении, не останутся незамеченными.


По этой причине Е Цы наклонила голову, внимательно прислушиваясь к движению позади нее…
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Глава 165



Глава 165: Как ты узнала об этом?


Дул сильный ветер, причем не только с одной стороны: иногда с севера на запад, а временами на юг и восток. И ничего не предвещало того, что он когда-нибудь сможет прекратиться.


Длинные, заостренные эльфийские уши Е Цы дергались на ветру. Сквозь вой ветра девушка различила звук. Он явно не был характерным для этой карты, и его явно не издавали двигающиеся Огры. Е Цы очень хорошо знала этот звук. Некоторое время она продолжала сидеть на холме и отметила, что звучание слышно только при юго-восточном ветре, но ничего не доносилось до нее, когда дуло с северо-запада. Видимо, в той стороне что-то происходило. Покормив Ол’Фора, девушка направилась на юго-восток.


“Направилась на юго-восток” – проще сказать, чем сделать. На самом деле в Мавзолее Лезвий такой поход был сродни подвигу. Здесь раскинулась целая горная гряда гор, и Е Цы приходилось преодолевать одну вершину за другой, чтобы достичь юго-восточного участка карты. Но девушка не спешила. Чем дальше она продвигалась, тем четче становился звук. Е Цы внимательно пыталась определить источник звука. Им оказались предсмертные крики Огров, а также следовавшие за ними звуковые эффекты, характерные для определенного класса персонажей.


Но… Что же это за класс? Е Цы прикрыла глаза, чтобы различить звук.


Морозный Луч, Разрывной Огонь, Гигантский Огненный Шар… Девушка смогла опознать каждую способность, которую использовал игрок. Это был Чародей. В прошлой жизни, будучи лучшей Чародейкой, Е Цы хорошо знала звуковые эффекты, характерные для ее класса.


Какой позор. Из-за игры за Охотницу она позабыла о классе Чародеев. Слушая эти звуки, перед Е Цы стали всплывать воспоминания из ее прошлой жизни.


Судя по услышанному, поблизости находился только один игрок. Чародей не смог бы добраться до такого места, полагаясь исключительно на свою удачу. Этот кто-то явно был искусным игроком. Сначала Е Цы не хотела вмешиваться, но раз ей так и не удалось разгадать секрет Мавзолея Лезвий, девушка все же решила присоединиться к незнакомцу. Возможно, она сможет что-то с этого получить.


С такими мыслями она направилась к источнику звука. Пройдя еще один коварный холм, наконец, девушка обнаружила что искала.


Это был открытая котловина. На такой как карте как Мавзолей Лезвий подобные котловины встречались достаточно редко. Место оказалось маленьким и хорошо скрытым от посторонних глаз. Можно даже было пройти мимо и не заметить его. Котловина отличалась редкой растительностью, встречались только папоротники и азалии, которые являлись типичными представителями флоры таких сухих и холодных мест, как Мавзолей Лезвий. Азалии росли одинокими группами, по два или три растения, и это навивало мысли об одиночестве.


На удивление, в таком заброшенном месте оказалось огромное количество Огров. Похоже, что они все не были из одного племени, а просто бродили по округе. Каждый Огр находился далеко друг от друга. Просто идеальное место для того, чтобы заняться прокачкой уровня.


Чародей в светло-зеленом одеянии стоял в углу котловину у подножья стены скал. Он поднял свой посох и принялся накладывать заклинание за заклинанием. Вначале он использовал способность контроля толпы, а также ДоТ способность и несколько сильных заклятий, наносящих мощный урон. В целом это занимало у него двадцать секунд, и Огр падал с громким грохотом на землю, так и не успев дотянуться до врага. Конечно, случалось, что Чародей промахивался, и тогда ему приходилось использовать свое абсолютное умение, чтобы взорвать наступающих людоедов. Несмотря на несколько пропущенных ударов ему все же удалось выжить.


Сразу после убийства монстров Чародей садился на землю и пополнял свои запасы здоровья и маны. Это был не самый эффективный способ поднять уровень, но так как он оставался единственным игроком в округе, никто другой не смог бы сорвать его сражение, украв жертву. Поэтому ему с лёгкостью удавалось расправляться с Ограми, что бродили поблизости. При таком раскладе прокачка оказалась весьма действенным занятием, особенно с учетом того, что монстры на карте были сорокового уровня. Будучи медлительным и чаще подвергающимся риску, в тоже время Чародей получал бо̀льше очков опыта, и таким образом ему удавалось быстрее повысить свой уровень.


Бывали времена, когда хорошее зрение Е Цы играло ей вовсе не на руку. И это как раз тот случай.


Девушка могла развернуться и уйти, но, увидев игрока, желание уйти у нее сошло на нет. Они были знакомы. И хоть их нельзя было бы назвать их близкими знакомыми, все же они не раз принимали участия в одни и тех же битвах. И что более важно, они оба знали одну сволочь.


Возможно, именно по этой причине Е Цы решила поприветствовать Чародея. Она с лёгкостью проехала вниз по склону и, расправляясь с любым Огром на своем пути, добралась до Чародея.


Он потратил столько усилий, чтобы обнаружить такое идеальное место, где никто не смог бы помешать поднимать ему уровень. Поэтому присутствие другого игрока не могло не испортить настроения. Просто невозможно передать словами это ощущение. Если маг сейчас обнаружит, что находящийся рядом игрок до этого уже вступал с ним в схватку, его настроение еще больше ухудшиться. Если ко всему прочему окажется, что этого игрока невозможно будет победить, то никакой лингвист в мире не передаст всю ту боль, которую испытает маг в своем сердце.


Именно это и происходило в этот момент с НочьИДень. Он посмотрел на Гунцзы Ю, восседавшую верхом на своем динозавре, и улыбнулся ей дрожащими губами. Вместе с тем его взгляд явно не выражал радость. Маг еле сдерживался, чтобы не закричать. Бл*ть! Какого черта? Почему именно она появилась в таком месте?!


«Привет!» – Е Цы помахала НочьИДень в знак приветствия. По правде говоря, сейчас она находилась в прекрасном настроении, особенно после того, как увидела произошедшие изменения на лице знакомого: от удивления до замешательства.


«Хэй». НочьИДень ответил без какого-либо энтузиазма: «Гунцзы Ю, какое совпадение, что мы оба оказались в таком месте».


«Оу, я случайно проходила мимо», – честно ответила девушка.


Конечно, она “случайно” проходила мимо. И она вообще не врала.


Продолжай нести чушь. Ты случайно проходила мимо места, где даже птицы не могли посрать?! Думаешь, я совсем идиот?


Вот что творилось у НочьИДень в голове. “Бл*ть, бл*ть, бл*ть…” – только и было в его мыслях, но вслух он этого так и не смог сказать. Только рассмеялся в ответ на улыбку Е Цы: «Какое совпадение… Какое совпадение…»


«Я смотрю, ты нашел хорошее местечко, чтобы прокачаться». Девушка спрыгнула с Ол’Фора и встала недалеко от НочьИДень: «Неудивительно, что твой уровень поднялся за эти дни. Я не слышала никаких новостей о том, чтобы Династия Тан занималась исследованием подземелий. Похоже, это потому что ты все время был занят».


У НочьИДень все же сдали нервы после того, как Е Цы упомянула Династию Тан: «Что…? Гунцзы Ю совершенно случайно проходила рядом и теперь хочет мне отомстить, так получается?»


Е Цы приподняла бровь и фыркнула: «С чего бы? Ты не из числа тех, с кем я враждую».


При этом она искренне улыбнулась: «Я должна поблагодарить тебя за готовность перенести все на другой день. Если бы бой продолжился бы, то Вверх Хэй! был бы нанесен серьезный урон».


Лицо НочьИДень буквально потемнело, когда он вспомнил о произошедшем инциденте. Он обернулся и сказал безразличным тоном: «Я и не думал о битве. В любом случае это не имеет значения».


Е Цы сузила глаза и посмотрела в сторону собеседника. Девушка почувствовала некий скрытый смысл в его словах: Чародея явно что-то беспокоило. Но что именно, Е Цы не поняла. Хоть она никогда не интересовалась проблемами чужих людей, ее озарила безумная догадка. Казалось, это как-то связано с Навстречу Закату и Блуждающими Облаками.


Впрочем, любой же мужчина может заподозрить в связи свою возлюбленную и своего лучшего друга? Даже если он не был до конца в этом уверен, подобные мысли сложно выбросить из головы.


Несмотря на то, что она не сожалела о своих действиях, и, несмотря на свою ненависть к Блуждающим Облакам, она все равно бы очень хотела избежать подобных действий исподтишка. После недолгих размышлений девушка отправила запрос НочьИДень на создание команды.


НочьИДень недоверчиво посмотрел на нее: «Что ты делаешь?»


«Ты в любом случае не сможешь убить столько Огров. Давай объединимся. Так мы быстрей сможем прокачаться».


НочьИДень все же смог увидеть искренность в намерениях Е Цы, и понял, что она здесь не ради мести. Девушка все верно говорила. Он лично видел разрушительную силу Гунцзы Ю, и знал, насколько она искусный игрок. Объединившись с ней, маг точно сможет быстрее справиться с поставленной задачей.


С мыслью об этом, НочьИДень принял приглашение.


Е Цы уже достигла сорок второго уровня. Она едва получала какой-то урон от огров. Восседая на Ол’Форе, девушка уводила за собой полчища монстров, а затем расправлялась с ними при помощи Дождя Стрел. Оставалось только с удовольствие наблюдать, как нарастает опыт.


И все же им удалось оставаться спокойными на протяжении всего действия.


Уничтожив всех монстров в котловине, они присели передохнуть. Удивление, которое испытал НочьИДень от неожиданного появление Е Цы улетучилось. Он казался спокойным. Достав бутылку из инвентаря и протянув ее девушке, маг, тем временем, опустошил другую. Затем он глубоко вздохнул и задал вопрос, выдавливая одно слово за другим: «Как ты узнала об этом?»
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Глава 166



Глава 166: Неожиданная атака Западного Континента


Узнала про это? Е Цы на мгновение остолбенела, прежде чем поняла, что имеет в в виду НочьИДень. Она не собиралась ничего ему рассказывать. В конце концов, посторонний вроде нее не должен сильно вмешиваться в подобные дела. Иначе она рискует попасть в неприятность, при этом не получив с этого никакой выгоды.


Поэтому Е Цы, которая заявляла о своей “почти гениальности”, начала разыгрывать дурочку: «Узнала про это?»


НочьИДень молча наблюдал за Е Цы. Ее лицо не выражало никаких эмоций, словно она была не человеком, а какой-то куклой массового производства. Ни намека на счастье или печаль. Невозможно было понять, что творится в ее голове. НочьИДень чувствовал себя беспомощным: такие слова сложно повторить снова. Он ведь всего лишь человек, и о таком трудно говорить, не проявляя эмоций.


Чародей сделал еще один глоток вина. Фатум – это очень хорошо продуманная игра. Даже нотка едкого послевкусия в вине чувствовалась словно настоящая. И сейчас, как бы он не старался, но так и не смог избавиться от этого ощущения.


Однако бывали моменты, когда любопытство и подозрительность могли преодолеть чувство стыда. НочьИДень посмотрел на Е Цы и сказал тихим голосом: «Помнишь, что ты сказала мне, когда велела мне отступить».


«Ааа?» – небрежно ответила Е Цы.


НочьИДень достиг того предела, когда девушка не хотела раскрывать какую-либо информацию: «Ты сказала, что мой тыл пылает. Что ты имела в виду?»


С улыбкой на лице девушка обернулась и уставилась на него: «Сказала? Я ничего такого не говорила».


НочьИДень поморщился. Поведение Е Цы только подтвердило его предположение. С того самого дня, как Гунцзы Ю сказала ему о том, что твориться за его спиной, многие вещи, на которые он не обращал внимания, встали на свои места.


Почему его всегда одолевало чувство, что Блуждающие Облака и Навстречу Закату как-то чудно̀ общаются между собой? И еще это странное равнодушие, с которым Навстречу Закату относилась к Блуждающим Облакам. НочьИДень всегда чувствовал, что они – пара. Вот почему происходящее между ними его не коснулось. Или, возможно, он действительно стал победителем в конкуренции с Блуждающими Облаками. Он был тем, кто пойдет в церковь в месте с Навстречу Закату.


Он продолжал верить в это, несмотря на сомнения в своем сердце. И его твердая вера быстро избавилась от всяких подозрений, пока Гунцзы Ю не указала на проблему. Выходит, даже посторонний вроде нее смог увидеть все так четко? Или, может быть, девушка что-то знала?


Все, во что верил НочьИДень, было разрушено. Та крепость доверия, которую он воздвиг, рухнула в один миг. Несмотря на внешнюю решительность, его сердце находилось в смятении. Вот почему он забросил все свои дела, включая управление гильдией, и проводил все время в таком удаленном месте, занимаясь повышением уровня.


Если даже Е Цы о чем-то и догадалась, многие детали так и остались неясны. Если онв все верно помнила, в прошлой жизни Блуждающие Облака стал окончательным победителем. Он смог заполучить Династию Тан и Навстречу Закату. Как говорится “прошлое героя не имеет значения”. Несмотря на то, что он оказался самым скандальным лидером гильдии на форуме, Династия Тан все же занимала устойчивое положение. Но кто станет помнить настоящего основателя гильдии, и бедную девушку, безумно влюбленную в Блуждающие Облака?


Прошлое отдавало болью. Е Цы ощутила стыд просто от мысли о событиях тех дней. Всякий раз, когда девушка вспоминала ту себя, она надеялась, что сможет до конца пропустить свой старый образ через мясорубку, собрать все без остатка и спустить в


канализацию. И все же, несмотря на постоянные разговоры и убеждения в ее голове идти дальше, всякий раз при встрече с Блуждающими Облаками на Е Цы накатывала злость.


Хорошо, хорошо, девушка всегда была ограниченным человеком. Такое понятие, как сочувствие, не имело к ней никакого отношения. На протяжении всей жизни она так и оставалась мелочной.


И все же, несмотря на то, что подобное произошло в ее прошлой жизни, а в настоящем некоторые вещи изменились, Е Цы все еще чувствовала недовольство.


Плохое настроение натолкнуло ее на коварные мысли, стоило девушке взглянуть на НочьИДень. Но они быстро улетучились. За долю секунды Е Цы вновь вернула на свое лицо улыбку: «Я думаю, насколько же ты счастливый человек. Будучи лидером огромной гильдии, ты способен оставить все на своих подчиненных, и тем временем заняться прокачкой уровня. Как это здорово – просто довериться своим сослуживцам».


«Разве ты сама не поступаешь также?» – НочьИДень стал довольно угрюмым.


«Мы с тобой разные. Я просто лидер на словах. Я не та, кто создала свою гильдию, и не та, кто набирал в нее игроков. Административная работа не имеет ко мне никакого отношения. Просто делаю что-то, но четкого плана у меня нет. У нас есть офицерский состав, который занят управлением гильдии. А человек вроде меня, по сути, не играет какой-то роли. Поэтому не говори мне, что мы с тобой одинаковые, ладно?» – честно ответила Е Цы.


«Всякий раз, когда меня нет рядом, я все дела оставляю на Блуждающие Облака. Он обычно…» – НочьИДень внезапно замолчал и помрачнел. Он поднялся и хмуро посмотрел на девушку: «У меня почти не осталось зелий. Мне надо в город, и думаю, что вернусь нескоро».


«Оу, ну ладно. Давай тогда в следующий раз еще раз попробуем сыграть в одной команде!»


НочьИДень достал Возвращающий-В-Город-Камень и, будто что-то вспомнил, внезапно заговорил: «Ты можешь сохранить в секрете нашу сегодняшнюю встречу?»


«Понимаю, понимаю. Если ребята из Вверх Хэй! узнают о том, что я с тобой разговаривала, Далёекие Глубины меня придушит», – сказала Е Цы напускным тоном. Девушка сузила глаза – настроение и правда было отличное. Она едва не помахала своим носовым платком ему на прощение. Один вопрос все же вертелся у нее в голове: хватило бы Бай Мо смелости ее придушить? Нет, определенно нет.


«Окей. До свидания», – с этим он активировал камень. НочьИДень посмотрел прямо на Е Цы и уголки его рта дрогнули, будто он хотел что-то сказать на последок, но в последний момент передумал. Маг исчез из Мавзолея Лезвий, оставив за собой только зеленое сияние.


Поскольку они оба добавили друг друга в друзья, Е Цы могла точно определить местоположение НочьИДень: Даллас. На лице девушки сияла улыбка. Это был родной город Династии Тан.


Она выдохнула. Настроение и впрямь было отличным.


Оказавшись в Далласе, НочьИДень все не мог выкинуть из головы невозмутимую манеру поведения Гунцзы Ю. Эта девушка… Была слишком хитрой, слишком проницательной. Охотнице удавалось водить его за нос. Несмотря на то, что где-то в глубине души он питал к девушке некое презрение, он не мог позволить себе тратить силы на какого-то постороннего человека вроде Е Цы. НочьИДень сделал глубокий вздох, прежде чем посмотреть в небо. Он испытывал отвращение к густым облакам впереди. Более точного описания его настроения и не придумаешь.


Пока они ранее сражались с ограми, Е Цы удалось воспользоваться возможностью, чтобы понаблюдать за окружением. Хоть подобное место, вроде этой котловины, и было редкостью для Мавзолея Лезвий, все же в ней не обнаружилось никаких секретов. Кажется, это не то, что искала Е Цы.


Девушка залезла на Ол’Фора, и отправилась исследовать другие участки карты.


Именно в тот момент в Мировом Чате появилось сообщение.


«Город Чемпионов атакуют. На город совершен набег игроками Западного Континента. Просьба ко всем игрокам Восточного Контента прибыть для обороны города. Это судьбоносный момент для нашего континента! Если Город Чемпионов падет, вы сами знаете, что произойдет. Давайте отбросим все на наши разногласия и объединимся! Мы должны защитить город!»


Сообщение было отправлено Сиром Дитти, и он уже получил ответы от лидеров нескольких крупных гильдий. За этим последовало послание от Бай Мо.


«Всем боеспособным игрокам Вверх Хэй!, я хочу, чтобы вы отправились в Город Чемпионов. Остальные должны заняться запасами на общем складе, чтобы наши бойцы могли получить их со склада в Городе Чемпионов, когда у них закончатся припасы».


На канале гильдии было тихо, и голос Бай Мо стал единственным источником звука: «Все! Направляйтесь в город Чемпионов как можно скорее! Тот, кто не появится, будет исключен из гильдии!»


«Принято, босс!» – раздались энергичные возгласы членов Вверх Хэй!.


«Ледяные, берите Мармеладку и отправляйтесь на голосовой чат Династии Тан. Спросите их, кто в чьей команде, и в какую эскадрилью определена наша гильдия».


«Окей, уже делаем», – оба игрока, которые были дипломатами Вверх Хэй!, немедленно переключилась на другие каналы.


«Гунцзы Ю!» – после того, как он отдал приказы остальным членам гильдии, Бай Мо, заметив, что Е Цы все еще находилась в Мавзолеи Лезвий, прокричал ее имя на канале гильдии.


«Я тут», – конечно же, Е Цы не стала бы спорить в подобный момент.


«Какого черта ты все еще там? Тащи свою задницу в Город Чемпионов, или получишь по самое не хочу!»


«Я знаю, что делаю. Не беспокойся обо мне. Я приду туда». В этот момент Е Цы направилась в сторону самой высокой точки Мавзолея Лезвий.


«Напрягись, Ол’Фор. Не вздумай подвести меня», – сказала девушка, запихивая куски мяса в рот динозавра, пока они шли.


Западный Континент нападает! Слишком рано! Они открыли туннель? Как им это удалось?
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Глава 167



Глава 167: Внезапная атака


В настоящий момент карта Фатума, доступная для игроков, в целом состояла из пяти частей – Северного, Южного, Восточного, Западного и Центрального Континентов. В Центральном Континенте нельзя было создавать персонажей, и доступ к нему ограничивался шестидесятым уровнем и выше. На остальных континентах ограничения по уровню отсутствовали. Когда игрок начинал игру, он мог сам выбрать один из этих континентов, или же довериться случайному выбору.


На нынешнем этапе игры ни одна из рас не являлась уникальной для какого-то континента. Игроки на разных континентах могли выбрать любую расу, раз они сами создавали персонажей. Карты также были одинаково распределены на четырёх континентах. И, несмотря на различия в подземельях, их сложность была одинаковой. Таким образом, выбор игроком континента не влиял на игровой процесс. Намного важнее, что самое главное начинало происходить после выбора континента.


Восточный Континент состоял в союзе с Южным, а Западный – с Северным. С одними сотрудничали, с другими враждовали. Теоретически игроки могут передвигаться только по своему участку суши, пока не достигнут шестидесятого уровня, до которого геймплей представлял собой в основном ПвЕ режим. Как только игроки достигали шестидесятого уровня, они могли начать свободно передвигаться по Центральному континенту. На этом этапе игры режим ПвП становится обычным явлением.


Конечно, это все было в теории. На практике Фатум не ограничивал передвижение игроков. Так что они могли беспрепятственно передвигаться как по дружественным, как и по враждебным континентам, пока имели возможность.


Также всем было известно, что Скрытые квесты – наиболее интригующая часть системы квестов Фатума. Если определённый Скрытый Квест был завершен, игроку предоставлялась возможность открыть секретный проход во вражеский город, что в свою очередь предоставляло собой отличный случай для вторжения. Подобные тайные коридоры варьировались от сложности выполненного задания. Так, если игрок завершал квест наивысшей сложности, появлялась вероятность того, что откроется проход прямо в столицу королевства врага.


Но это не самая страшная часть. Если город захватит противник, то пострадает только экономика этого города. Игроки, выполняя местные ежедневные квесты, вполне могли восстановить его, обеспечив ему прежнюю славу. Если же столица королевства будет оккупирована вражескими силами, весь континент будет под угрозой.


Прежде всего, боевой дух НПС упадет на всем континенте, а любой убитый НПС никогда не возродится. Таким образом, если игрок получил квест у НПС, а этого самого персонажа убьют, игрок уже никогда не сможет сдать свой квест. Фатум накладывал очень серьезное наказание за невыполнение квеста. Это могло повлиять на отношения других НПС к игроку, а его самого могли изгнать из города.


Кроме всего прочего, падение королевской столицы окажет огромное влияние на экономику всего континента. Получаемая за квесты награда будет урезаны, а цены на предметы, продаваемые в магазины НПС, – снижены. Что еще хуже, многие обыденные товары вовсе исчезнут с прилавков. Так продолжится до тех пор, пока моральный дух НПС не восстановится, и город не стабилизируется.


Но когда моральный дух восстановится? Никому не известно.


И, наконец, самое ужасное: количество трофеев, выпадающих в подземельях и с монстров, уменьшится наполовину. Куда же исчезнет вторая часть? Будет конфискована системой? Нет. Она достанется победителю в войне. Другими словами, неважно, насколько ты хорош в игре или насколько тяжело трудился, выполняя квесты, – ты это делаешь еще для кого-то.


Разумеется, были и другие последствия от межконтинентальной битвы, которые официальные лица не сообщали. Игроки и сами должны разобраться. Но с этими тремя


возмутительными условиями, налагаемыми на проигравшую сторону, найдется ли кто-нибудь, кто станет “расследовать” иные последствия от потери своей столицы? Никогда не найдется такого игрока. Ни сегодня, ни завтра, ни через миллионы лет.


Сразу после сообщения Сира Дитти игроки Восточного Континента ринулись в Город Чемпионов, независим от того, исследовали они в данный момент подземелья, или вообще достигли двадцатого уровня. Из-за этого возникла огромная нагрузка на сервера, на которых размещалась карта столицы.


Конечно же, Е Цы присоединилась к битве. С древних времен благосостояние народа зависело от благосостояния нации. Несмотря на то, что Фатум предлагал услуги для миграции на другие континенты, немногие были готовы пойти на подобное. В конце концов, кто захочет бросить все, чтобы начать заново?


Пока Е Цы пробиралась к Зубчатому Пику, в ее голове вертелась мысль: кто-то на Западном Континенте смог завершить Скрытый Квест наивысшего уровня! Иначе они не смогли бы попасть в Город Чемпионов. Но как они справились с таким сложным заданием? Даже беря во внимание саму сложность поиска подобного квеста, сам процесс его выполнения был очень трудным.


Что действительно испугало Е Цы, так это как им удалось удержать подобное в тайне, ведь на выполнение такого квеста необходимо огромное количество ресурсов и рабочей силы. Как они это сделали? На официальном сайте и на форумах не было никаких новостей, указывающих на такую вещь. Их способность сохранить все в секрете просто поражала. Этого не хватало Восточному Континенту.


На Зубчатом Пике оказался НПС. Это была девочка, делающая воздушных змеев. Когда игрок платит ей золотом, она отправляет его с помощью своего воздушного змея в любую близлежащую карту.


Несмотря на то, что Город Чемпионов находился относительно близко к Мавзолею Лезвий, их с Е Цы разделяло множество глубоких оврагов и ущелий. Так что самым быстрым способом добраться до столицы, было воспользоваться помощью этой девочки по имени Лили. Однако местность оказалась довольно коварной. Е Цы не достигла бы до вершины, не возьми она с собой кошачьи когти.


Поскольку девушка перевоплотилась, она уже была знакома с этой картой, пусть и не очень хорошо знала этот район. Она быстро заметила маршрут до Зубчатого Пика. Девочка сидела перед костром, прислонившись спиной к деревянной хижине, а перед ней лежал огромный воздушный змей. Е Цы поприветствовала Лили. Девочка улыбнулась и посмотрела на странницу: «Хи-хи, здоровяга, а ты высокая».


Все верно. Лили была гномом. Гномы были специалистами в инженерии, и созданные ими механизмы всегда опережали время.


«Привет, Лили. Я бы хотела попасть в Город Героев».


«Без проблем. С тебя сотня золотых», – Лили поддерживала идею бизнеса, поэтому и цена была недешёвой.


Отдав больше сотни, уже очень скоро Е Цы заскользила по небу на воздушном змее. Честно говоря, это стало бы отличной возможностью, чтобы насладиться видами, но на такой высоте было слишком холодно. В настоящий момент Е Цы чувствовала, как ее пронзают ледяные потоки воздуха. Не выдержав больше этого озноба, девушка решила воспользоваться зельем сопротивления холоду из своей сумки, прежде чем ее конечности окончательно обледенеют.


Воздушный змей оказался быстрым, и у Е Цы не заняло много времени, прежде чем она увидела Город Чемпионов. Безусловно, он был самым большим городом, даже столицей, на всем Восточном Континенте, занимая бо̀льшую часть своей карты. С высоты птичьего полета город представлял собой верх величия. На улицах располагались утонченные дома, и в другое время это представляло бы собой прекрасные виды. Но сейчас Е Цы видела только огромное количество людей.


Девушка открыла настройки игры и включила режим ПвП. Внутри стен города игроки сразу же стали подсвечиваться зеленым или красным светом – это помогало отличить друга от врага. Игроки красного цвета были противниками, а зеленого – союзниками. Таким образом, используя подобную конфигурацию, человек мог различать друзей и врагов в режиме ПвП.


Подлетая к Городу Чемпионов, Е Цы вытащила из своего инвентаря оставшиеся Черные Железные Бомбы. В прошлый раз они нанесли мощный урон Династии Тан, поэтому девушка надеялась, что сегодня с их помощью она окажет большое влияние на ход битвы. В конце концов, противники стояли еще ближе друг к другу, чем игроки Династии Тан в то время.


Е Цы подожгла фитиль и бросила взрывчатку прямо в центр самого красного пятна на карте в тот самый момент, когда пролетала на городом. Сразу после этого вспыхнула яркая вспышка, и раздался громкий взрыв. Экран Е Цы заполнили очки за Великолепные Убийства, которые она смогла получить при помощи этой Черной Железной Бомбы.


Теперь это скорее Великолепный Фарм[1]! Так подумала Е Цы, пока готовила очередную бомбу. Девушка бросила ее в место наибольшего сосредоточения врагов, и результат был просто ошеломительным.


Две брошенные Е Цы бомбы можно было бы назвать неожиданной атакой. В настоящее время, когда игроки в среднем были тридцатого уровня, они понятия не имели, что в будущем будет выпущена система полета. Поэтому никто и не догадывался, что что-то будет происходить над их головами. К тому же, управляя воздушным змеем и бросая бомбы, Е Цы привнесла еще большую неразбериху.


Взрывы унесли не только множество жизней, но оставили после себя огромные кратеры в земле. В отличие от загородной местности, улицы также имели границе. Две бомбы раскололи тротуар надвое, и игроки, разделенные этими огромными ямами, не могли добраться друг до друга, что только усиливало суматоху.


Главнокомандующий Западного Континента, Авессалом, принялся кричать на своем канале: «Что происходит? Почему столько людей моментально погибло? Что случилось с западной и южной линией обороны? Разве там не все шло гладко? Словарь Синьхуа, Вэньшань, что творится на вашей стороне?»


Примечание переводчика:


[1]Фарм (англ. farming) – это процесс многократного нападение на мобов или боссов в ММОРПГ с целью собрать определенное количество ресурсов или выбить вещь.
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Глава 168



Глава 168: Противники


Словарь Синьхуа и Вэньшань были важными людьми и известными командирами из некоторых крупнейших гильдий Западного Континента. Но даже опытного командира можно застать врасплох такой ситуацией. Словарь Синьхуа испуганно кричал на канале: «Бл*ть! Я таранил Королевский Дворец, когда бомба свалилась с неба на мои основные силы! Она всех уничтожила!»


«Здесь то же самое», – угрюмо ответив, Вэньшань вздохнул.


«Бомбы падают с неба?» – Авессалом был сбит с толку. Это звучит как-то неправильно.


«Что вы имеет в виду под “бомбы падают с неба”? Говорите яснее! Не распространяйте панику в наших рядах!» – крикнул Авессалом, подняв глаза в небо. Он не видел Е Цы, летящую на низкой высоте, которую к тому же мешали увидеть высокие здания Города Чемпионов. Вот почему он не смог понять, о чем говорят Словарь Синьхуа и Вэньшань.


«Кто-то летает на огромном планере и бросает бомбы. Так как в Городе Чемпионов собралось много людей, и мы никак не могли предвидеть подобного, ее бомбы нас уделали».


Вэньшань заметил воздушного змея, летящего на северо-восток, и немедленно сообщил об этом Авессалому: «Если я не ошибаюсь, она направляется в восточный и северный сектор. Не могу точно сказать, контролирует ли она эту штуку и как она вообще все это делает, но вы, ребята, будьте осторожными! Немедленно рассредоточитесь!»


Прежде чем Авессалом успел отдать распоряжение, командиры игроков Западного Континента с северного и южных секторов города, Одурманенный и Безрадостный, уже приказали своим людям принять необходимые меры предосторожности. Но из-за неожиданной обстановки они не спешили реагировать. Если на карте были бы игроки только с Западного Континента, они смогли бы выполнить приказ. Однако на местности развернулись военные действия, где смешались враги и союзники. К тому времени, когда игроки с Западного Континента получили приказ отступления, они не могли начать немедленно маневрировать.


В этот самый момент в небе над восточным сектором появился темный силуэт, словно призрак с расправленными крыльями.


Одурманенный, командир восточного сектора, уже знал, что произойдет с появлением небесного всадника. Он закричал на канале команды: «Все! Рассредоточится! Не стойте рядом друг с другом! Смешайтесь вместе с игроками Восточного Континента…»


Прежде чем он смог договорить, экран Одурманенного посерел.


«Вас убили», – в его ушах раздался холодный голос системы извещения.


Одурманенный лежал на земле, проглотив так и несказанные слова. Он огляделся сквозь серое марево и проревел во всю глотку: «Бл*ть!»


Авессалом также находился в восточном секторе, но не входил в число основных сил, а расположился на возвышенности. Он сразу заметил, что произошло, услышав голос Одурманенного: «Одурманенный?»


«Мертв».


Авессалом сделал глубокий вдох. В такой ситуации он был загнан в угол. Посмотрев на гигантского воздушного змея, он и сказал командиру северного сектора, который еще не пострадал от бомб: «Безрадостный, будь осторожнее, эта летающая штука направляется к вам!»


«Знаю, я уже приступил к эвакуации людей. На улицах полно игроков, а НПС-солдаты Города Чемпионов нас преследуют. Мы еле-еле успевает отступать», – сказав это, Безрадостный замолчал. Авессалом почувствовал, как его сердце ушло в пятки, прежде чем Безрадостный после нескольких секунд тишины не вздохнул: «Слишком поздно. Мы


стояли слишком плотно друг к другу, а она с легкостью парила в воздухе. Нам не удалось опередить ее, и нас разбомбили. По крайней мере, здесь немного меньше пострадавших, чем у вас. Во всяком случае, я все еще жив».


Авессалом больше не мог сдерживать свою злость. Летающая по небу штука не была единственной его проблемой. Возрождение – вот что волновало командира еще больше. При осаде точки возрождения игроков обеих сторон фиксировались системой и располагались далеко друг от друга. Однако у Западного Континента было много жертв, и оставшихся в живых игроков, пытавшихся защитить места перерождения союзников, начали крушить волны противников. И самое главное, после возрождения большинства игроков, появилась непростая задача: удержать ранее захваченные области. Преимущество, добытое Западным Континента, было потеряно. Им удалось разжечь грозную битву во всех частях города. Если бы они смогли удержать свои позиции, то в конечно итоге одержали верх.


Но из-за внезапного нападения их войска понесли масштабные потери. Проще было бы пешком дойти до луны, чем вернуть былое преимущество. При таком раскладе шансы на захват королевской столицы резко сократились. Авессалома стали одолевать сомнения: должен ли он продолжать бой или отступить?


Даже если бы ему удалось справиться с имеющимися проблемами, летающий в небе человек никуда не денется. Что, если она атакует точку возрождения?


Пока он продолжал молчать, четыре боевых командира ожидали его приказов.


«Босс, сколько можно все обдумывать? Что нам теперь делать? Переродится сразу или в секторе, на который нас назначили?»


«Босс, нам перезаряжать точку, как только переродимся?»


«Хватит преставать к нему. Такого поворота событий никто не ожидал. Дайте ему время подумать».


Пока командиры ждали его ответа, Авессалом получил личное сообщение от Мимолетного Времени: «Не думай долго об этом. Раз мы уже здесь, то уйдем с размахом, даже если проиграем. Не отступай».


Слова Мимолетного Времени развеяли все сомнения в сердце главнокомандующего. Что и следовало ожидать от лучшего друга. Мимолетное Время всегда мог понять, что на уме у Авессалома. Он ничего не мог от него скрыть. Сделав глубокий вздох, главнокомандующий ответил: «Понимаю. Я просто беспокоюсь о человеке сверху…»


«Все, о чем тебе стоит беспокоиться, так это о битве на земле, о перерождении наших людей и плане следующего наступления. Что до того человека…» На лице Мимолетного Времени появилась игривая улыбка: «Предоставь это мне».


«Уверен, что справишься с этим?» – несмотря на то, что Авессалом знал о способностях своего друга, его все же беспокоил исход события.


«Просто предоставь это мне», – повторил Мимолетное Время.


Главнокомандующий знал его очень хорошо. Если Мимолетно Время сказал, что справится, то так все и будет. Не желая больше спорить с другом, Авессалом ответил: «Будь осторожнее. Не погибни там. Нам еще предстоит захватить Королевский Дворец».


Мимолетное Время улыбнулся: «Не нужно мне льстить. У тебя полно умелых ДПС игроков».


Авессалом усмехнулся. При помощи друга ему больше не надо было беспокоиться о противнике в небе. Независимо от ситуации, Мимолетно Время даже в самые трудные моменты мог дать окружающим надежду. Между Авессаломом и Мимолетным временем было только абсолютное доверие. Они стали лучшими друзьями, с тех пор как познакомились.


Мимолетное Время залез на ближайшее здание, и принялся бегать по крышам города, используя свой высокий Баланс. До знакомства с Гунцзы Ю он пренебрегал использовать высокий Баланс класса Охотников, чтобы бегать и убегать. Для него это


было что-то вроде стиля, но не реальной целью. Но когда он стал пытаться подражать движениям Гунцзы Ю, он остался под впечатлением. Она действительно беспринципный человек, поэтому использует малейшее преимущество.


Он не мог не улыбнуться.


Его будоражило наличие такого противника.


Несмотря на свою скорость, Мимолетное Время все еще был медленнее воздушного змея. Разумеется, он и не пытался догнать Е Цы. Охотник выбрал место, наиболее близкое к ней, чтобы начать преследование. С сокращением участка полёта девушки, как только она приблизилась к центру, воздушный змей стал быстро поворачивать. Прямо в этот момент Мимолетное Время воспользовался возможностью и бросился к Е Цы, как только она оказалась в его зоне атаки.


Расширенный Знак Охотника, Расширенная Поющая Гадюка, Расширенный Стремительный Огонь нанесли огромный урон Е Цы в мгновение ока.


Девушка готовилась бросить бомбу в место возрождения игроков Западного Континента, и никак не ожидала атаки, пока воздушный змей поворачивал. Прежде чем она успела вытащить чеку, треть ее здоровья исчезла. Она немедленно повернула голову в поисках источника атаки. В тот же момент в ее ушах раздался звук от системного уведомления: «На вас напал игрок Западного Континента, Мимолетное Время».


Мимолетное Время! Это Мимолетное Время!


Е Цы заметила силуэт на крыше, который бросился к ней. Направляясь прямо в ее сторону, он наносил атаку за атакой.


В этот момент девушка поняла, что ее возможности ограничены во время полета на этом воздушном змее. Она не могла контролировать его траекторию, так как ее определяла система. Это доставляло большие неудобства, так как Охотница не могла маневрировать или выбирать позицию, как это делал Мимолетное Время.


Вы должно быть шутите?!


Когда, черт возьми, эта штука приземлиться?


Это был момент, когда Е Цы старалась изо всех сил уклониться от атак Мимолетного Времени, петляя то влево, то вправо, и в ее голове раздавалось множество криков “бл*ть”…
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Глава 169



Глава 169: Твой заклятый враг знает тебя лучше всех


Воздушные змеи Лили в обычное время предназначались для осмотра достопримечательностей, поэтому змей следовал по пути, пролегавшему через красивейшие места Города Чемпионов и тем самым демонстрируя множество великолепных зданий. Если бы в этот день Е Цы была бы здесь в качестве туриста, то, возможно, она бы даже решила, что змей летит слишком быстро.


Но сегодня Охотница стала жнецом, унесшим бесчисленные жизни врагов. Происходящее так бы и продолжало напоминать лёгкую прогулку по парку, если бы Охотницу никто не преследовал. Прямо в этот момент Мимолетное Время упал на хвост Е Цы, не прекращая преследования. Теоретически скорость движения игрока не сможет сравниться со скоростью воздушного змея. Но змей, на котором летела девушка, был спроектирован таким образом, чтобы летать вдоль непрерывно сокращающейся спирали по Городу Чемпионов. Если бы Мимолетно Время все верно рассчитал, то смог бы опередить змея Е Цы и приблизиться к нему в упор. Траектория все сокращался, и уже начало казаться, что змей собирается приземляться.


Е Цы никогда не чувствовала себя такой беспомощной, по крайней мере в этой жизни. Девушка не могла покинуть змея, и это сковывало ее действия. В таком замкнутом пространстве было очень трудно целиться в Мимолетное Время, одновременно следя за тем, чтобы он находился в зоне досягаемости. Также в подобном положении она не могла уклоняться от атак противника, и ей необходимо было следить за летящими в нее умениями Мимолетного Времени. В последние время Е Цы хорошо прокачалась, так что разрыв между их уровнями увеличился. Несмотря на свирепые атаки Мимолетного Времени, его шансы на попадание были снижены из-за штрафов. Она давно бы погибла, будь его атаки более сосредоточенными.


Разумеется, Мимолетное Время тоже это заметил. Отметив, что Е Цы не могла вовремя реагировать на его атаки, он догадался, что девушка не могла контролировать траекторию полета воздушного змея. Будь она в состоянии это делать, ситуация бы кардинально изменилась, и Охотник никогда не получил бы такое преимущество перед Е Цы.


Помимо того факта, что действия Гунцзы Ю были ограничены, Мимолетное Время подметил более важную деталь: девушка собиралась приземлиться. Если бы он смог выбрать подходящее время для своих атак и уделить особое внимание своей позиции, он с легкостью смог бы одолеть Е Цы. Однако такое развитие события не представляло собой захватывающую перспективу для Мимолетного Времени. На его взгляд сам исход их с Гунцзы Ю сражений не имел значения. Охотника будоражил сам процесс боя, а также методы, с помощью которых противники пытались обхитрить друг друга. Это был трепет от битвы между мастерами. В то время как игра в одни ворота представляла собой скучное зрелище.


Кроме того, Гунцзы Ю была женщиной. В Фатуме женские персонажи немного уступали мужским в Силе, но при этом имели лучшую Ловкость. Это уже было бы на гране жульничества, если бы он избавился от девушки таким способом.


Мимолетное Время вскоре обнаружил еще одну проблему. Он заметил, что совершил довольно много промахов, пытаясь попасть в Гунцзы Ю, а также наносимый им урон уменьшился, по сравнению с их прошлой битвой. Ее снаряжение не изменилось, а это значит, что девушка подняла свой уровень на столько, что теперь разница между двумя Охотниками составляла три уровня.


В противном случае, его процент урона не был бы таким низким.


Гунцзы Ю снова впечатлила Мимолетное Время. В онлайн играх уровень игрока может стать причиной проигрыша противника. Для победы необходимы не только хорошие навыки, но и всегда оставаться на уровень впереди. Поэтому Мимолетное Время


можно было бы назвать энтузиастом, когда дело доходило до поднятия уровня. Он никак не ожидал, что Гунцзы Ю так быстро прокачается.


Судя по его атакам во время их последней дуэли, разница в уровнях между Мимолетным Временем и девушкой была невелика. Но за такой короткий срок Гунцзы Ю смогла опередить его на три уровня.


Несмотря на такие мысли, Мимолетное Время усилил свои атаки.


В свою очередь Е Цы яростно пила одно зелье здоровья за другим. Из-за уверенности в своих способностях девушка обычно не брала с собой много запасов. Раньше ей не случалось попадать в подобную ситуацию.


Е Цы сжала зубы и для улучшения скорости уклонения активировала Расширенное Благословение Духовной Обезьяны. Девушка не имела при себе столько зелий, чтобы позволить происходящему зайти далеко. Е Цы удалось выйти из этого тяжелого положения, стоило воздушному змею приземлиться на крыше аукционного дома. Несмотря на то, что ему не удалось превысить величие Королевского Дворца, Аукционный Дом Города Чемпионов все еще оставался одним из самых высоких зданий столицы, что дало преимущество Охотнице перед Мимолетным Временем.


С почти пустой полоской здоровья Е Цы не рискнула воспользоваться последними двумя зельями. В битве с таким противником она не могла позволить себе подобное расточительство. Эти бутылочки могут ей пригодиться позже. Вместо этого девушка, спрыгну с воздушного змея, решила воспользоваться бинтами, отданными Трепещущей н’Властью. Хоть эффект от заживления был слабее, чем от Большого Зелья Здоровья, Е Цы смогла компенсировать это количества. Использовав несколько бинтов, она смогла увеличить свой запас здоровья с десяти процентов до восьмидесяти.


Время шло, и Е Цы направилась к краю крыши, не обращая внимание на не полную полоску здоровья. В приоритете было провести контратаку против Мимолетного Времени. Нельзя терять ни секунды.


По высоте здания в Городе Чемпионов различались. Передвижение по крышам полностью отличалось от передвижения по ровной местности. Необходимо постоянно прыгать то вверх, то вниз и обращать внимание на расстояние между домами, иначе не ровен час, и ты свалишься вниз на улицу. При обычных обстоятельствах подобное не было проблемой. Но сейчас улицы заполнили игроки, как союзники, так и противники, и теперь даже самая крохотная ошибка могла привести к летальному исходу.


Поэтому даже такой эксперт, как Мимолетное Время, действовал очень осторожно, и, словно ступая по тонкому льду, продвигался к месту посадки Е Цы.


Для девушки это стало прекрасной возможностью.


Подняв голову, она увидела башню с часами, расположенную довольно близко к Мимолетному Времени. Прежде, чем окончательно сформировать решение, тело Е Цы инстинктивно отреагировало и приняло лучшее решение. Сделав несколько шагов назад, девушка ринулась вперед. Она рассекла воздух подобно стреле и стремглав бросилась к башне с часами.


Управлять падением стало для нее простой задачей. Благодаря постоянному обучению, она прекрасно могла контролировать свое тело, что и позволило ей удачно приземлиться.


Встав одной ногой на угол стены, а другой оттолкнувшись, Е Цы ринулась в сторону Мимолетного Времени. Со стороны казалось, что девушка, полностью игнорируя земное притяжение, просто побежала вертикально по стене. Но Е Цы единственная, кто понимала, что импульс, который позволил проделать подобное, скоро исчезнет.


К счастью для нее стена башни с часами не была широкой, и эльфийка очень быстро добралась до второго угла. Почувствовала, что вот-вот упадет, Е Цы что есть силы оттолкнулась от поверхности и стрелой направилась в сторону Мимолетного Времени.


Когда девушка прыгнула в сторону противника, она активировала Расширенную Защиту Сокола, и яркий красный знак Расширенного Знака Охотника появилась над


Мимолетным временем. Мгновенно такие навыки как Стремительный Огонь, Множество Стрел и Жало Гадюки полетели во врага.


Мимолетное Время, метавшийся по крыши, мог хорошо видеть Гунцзы Ю, обозревавшую местность. Еще когда она спрыгнула с вершины Аукционного Дома, Охотник уже готовился начать атаку. Мимолетно Время должен был признать, что Е Цы лучше него использовала особенности ландшафта. Когда она сманеврировала с крыши в сторону башни с часами, а затем ринулась к нему, своим великолепием девушка напоминала драгоценный камень и рукояти кинжала. В этот момент она была столь прекрасна, что даже Мимолетное Время оказался в восторге.


Достойный противник – лучшее, что может иметь человек в своей жизни. Достойным противником способен стать тот, кто сможет понять вас лучше всех.


Такой была настоящая правда о Е Цы и Мимолетном времени. Девушка могла предсказать бо̀льшую часть движений своего противника, в то время как и он мог сделать тоже самое.


Когда Е Цы установила Знак Охотника, Мимолетное Время смог предугадать ее действия, поэтому тут же остановился и отпрыгнул влево. Прыгнув, он нанес шквал атак Е Цы. Они оба изо всех всячески старались увернуться друг от друга. Но все же Мимолетное время немного просчитался. Он не ожидал, что, используя Множество Стрел, Е Цы выпустит сразу семь стрел, две из которых попадут в него, и из-за чего Охотник потеряет треть своего здоровья.


Уровень позволяет подавить врага. Мимолетное Время нахмурился, когда взглянул на свою полоску здоровья. Большая часть его атак прошла мимо Е Цы, в то время как девушка могла бить точнее и сильнее.


Если так и продолжится, все закончится плохо для него.


Сузив глаза, Охотник засунул пальцы в рот и свистнул – гигантская Летучая Мышь Кровопийца появилась рядом с ним.


Е Цы холодно улыбнулась. Думаешь, ты единственный здесь, кто может вызвать питомца? Девушка засвистела, но тут же принялась кашлять кровью, стоило появиться системному уведомлению: “Вы не можете призвать наземного питомца в таком месте”.
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Глава 170



Глава 170: Оно только началось


Существовало ли еще какое-то системное уведомление, способное еще больше ухудшить ситуацию?


Е Цы так не думала. Для Охотницы, сосредоточившейся на улучшении ветки Укрощения Зверя в Дереве Талантов, сейчас не было ничего более ужаснее. По правде сказать, фокусировка на этой ветке не входила в планы девушки. Однако с появлением дополнения, позволявшего обладать двумя высокоранговыми питомцами, было бы большой глупостью, не развивать Укрощение Зверя, ведь игра все еще в основном представляла собой ПвЕ режим. Если бы игра достигла ПвП стадии, Е Цы потратила большую часть своих очков на ветку Стрельбы. Нынешняя ситуация складывалась явно не в пользу девушки.


Только одним можно было объяснить, почему Е Цы не смогла вызвать своего питомца в этой локации: животные Наземного типа не могли передвигаться по крышам. Должно быть, это была одна из ультрареалистичных черт игры; но если вдуматься, то, призови Охотница Ол’Фора в таком месте, он не смог преодолеть расстояния между крышами. Кроме того, не разрушил ли динозавр дома, если бы стал ходить по ним? Это тоже было бы проблемой.


Похоже, несмотря на всю свою жестокость, животные Эпичного ранга по-прежнему имели территориальные ограничения. Гигантская Летучая Мышь Кровопийца Мимолетного Времени не страдала от отсутствия свободы действия подобно питомцу Е Цы. Все же этого летающего зверя всегда можно призвать, пока есть пространство в воздухе.


Из-за такой ситуации девушка заскрежетала зубами? Что за чертовщина? Почему, когда она всякий раз сталкивается с Мимолетным Временем, происходят какие-то ужасные вещи? Этот парень еще та заноза в заднице.


Мимолетное Время ожидал появления огромного динозавра после того, как девушка просвистела, и теперь недоумевал. В конце концов Е Цы опережала его на несколько уровней, в свою очередь питомцы имеют тот же уровень, что их владельцы. И его Летучая Мышь Кровопийца в бою с ящером Охотницы окажется в невыгодном положении из-за различия по уровню.


Питомцы не походили на игроков, так было заложено системой. Независимо от того, насколько разумным или интеллектуально развитым могло быть животное, оно все еще оставалось куском машинного кода. Оно не могло подобно человеку предсказывать движения игрока или разработать стратегию ведения боя. Лучшее, на что было способно животное – это атаковать, атаковать и еще раз атаковать.


Это все что могла сделать Летучая Мышь Кровопийца, окажись они с динозавром лицом к лицу. В такой битве его питомец, который отставал на несколько уровней, проиграет, что, безусловно, поставит Мимолетное Время в невыгодное положение.


Но по какой-то причине ящер после свиста Е Цы не появился. Разумеется, Мимолетное Время не был настолько глупым, чтобы предположить, будто питомец девушки сбежал. Единственное логическое объяснение происходящему состояло в том, что Охотница не могла призвать животное Наземного типа в таком месте.


Время настало.


Несмотря на то, что его особо не волновал результат их сражения, Мимолетное Время никогда не упустит возможность, которая подвернется в течение боя. Догадавшись, что Е Цы не в состоянии вызвать своего питомца, он начал отдавать приказы Летучей Мыши Кровопийце и направил ее на Охотницу.


Время играет существенную роль. Мимолетное Время не знал, есть ли у Е Цы, как и у него, летающий питомец. Если да, то он потеряет свое преимущество.


По правде говоря у Е Цы не было никаких летающих питомцев. У нее вообще их не было, помимо Ол’Фора и Ол’Три (последнего зверя она давно не призвала). Вот почему


девушка, получив системное уведомление, сразу бросилась с высоких крыш к узким местам.


Как класс, имевший высокую степень выживаемости, Охотники в битве всегда должны быть уверенными в своих навыках и уметь адаптироваться к любой среде в кратчайшие сроки. Это позволяет им находить лучшую позицию, чтобы избежать любой возможной опасности.


Об этом факте знала не только Е Цы, но и Мимолетное Время. Как только девушка кинулась к ближайшей щели, Охотник понял, что она задумала. Если Гунцзы Ю сможет пробраться дальше, то он потеряет свое преимущество. Его летучая мышь не сможет достать Е Цы в таком узком месте, да и ему самому будет нелегко попасть в нее. Ей же не составит никакого труда напасть на него, раз он был на виду. При таком раскладе они быстро бы поменялись ролями. Мимолетное Время, бросившись за Е Цы, сузил глаза и глубоко задумался. Затем он издал долгий свист.


Е Цы почувствовала, как ранее следовавшая за ней по пятам Летучая Мышь Кровопийца захлопала крыльями и взмыла в небо. Что происходит? Мимолетное Время решил сдаться? И упустить такую возможность? Е Цы запрокинула голову, и была шокирована происходящим.


В конце концов, Мимолетное Время был тем еще хитрецом. Воспользовавшись спиралевидной траекторией полета летучей мыши, он вначале приказал ей подняться вверх, а затем обогнать Е Цы и напасть на нее спереди. Этот парень. Он был похож на нее. Несмотря на вежливость и поведение джентльмена, в бою он становился еще тем хитрим ублюдком.


Е Цы не чувствовала ярости или гнева. Она была удивлена. Многие игроки были хитрыми бойцами, но не все из них способны подмечать каждую мелочь в бою, поэтому и сражаться с ними весьма скучно. Однако Мимолетное Время походил на Е Цы. И сама возможность сразиться с кем-то вроде него действительно доставляла радость.


Летучая Мышь Кровопийца действовала быстро. Когда она уже собиралась наброситься на Е Цы, девушка больше не могла поддерживать свой изящный образ. Прыжок вперед, скольжение в сторону – Охотница всяческий избегала атаки животного. Острые когти летучей мыши вонзились в место, где только что была Е Цы, и с громким “хрясь!” черепица треснула. Если бы питомец набросился бы с такой силой на Е Цы, она бы потеряла добрую часть здоровья и испытала бы мучительную боль.


Уклоняясь от постоянных атак летучей мыши, девушка продолжала бежать в сторону расселины в крышах. Но Мимолетное Время не прекращал вставлять ей палки в колеса: он продолжал наносить ей урон, заставляя Охотницу попасть под траекторию атак питомца.


Класс Охотников также известен как “восьмиярдовый тормоз”. Другими словами сила это класса крылась в дальнем бою. Но Охотник становился безвредным, стоило врагу приблизиться на восемь ярдов. Помимо недостатка в боевых способностях, игроки этого класса, подобно остальным классам дальнего боя, полагались на Ловкость, в то время как классы ближнего боя – на Силу. Поэтому ориентированный на Ловкость класс определенно будет в невыгодном положении ближнем бою.


С такой ситуацией столкнулась Е Цы.


Ее врагом оказался Охотник, способный призвать питомца, в то время как она сама не могла этого сделать. Несмотря на свое превосходство по уровню, девушка потеряла свое преимущество, когда ее питомец выбыл из игры. А вот противник мог после атак на расстоянии, в течение которых летучая мышь отвлекала девушку, заставить нападать своего питомца, имеющего в своем арсенале несколько способностей ближнего боя.


Никогда до это так сильно Е Цы не загоняли в угол.


Девушка всегда считала себя превосходной Охотницей и обладательницей исключительных навыков. Однако стоило ей оказаться в тяжёлой ситуации, когда противник был столь же искусен, как и она, Е Цы поняла, что ее способности к


урегулированию кризисных ситуаций не на высоте. Сталкиваясь с опасностью, девушка умело переигрывала противников с помощью высоких Ловкости и Балансом. Но в настоящем бою с мастером она была сбита с толку.


Эта невыгодная ситуация раздражала. Заметив, что ее навык снаряжения Заряд готов, Е Цы без колебаний активировала умение и дистанцировалась от Мимолетного Времени и летучей мыши. Воспользовавшись этой возможностью, девушка направила несколько из самых сильных своих атак во врага.


Мимолетное Время, который не смог уклониться, принял на себя основную часть урона. Даже с учетом того, что его не отравило мгновенно, у Охотника едва оставалось здоровья. Он немедленно выпил зелье, чтобы устранить дебафф Кровотечение, и принялся бегать зигзагообразно, накладывая бинты, тем самым пытаясь исцелиться.


Когда летучая мышь полетела к Е Цы, Мимолетное Время снова издал длинный свист. Е Цы уже знала, к чему все ведёт, но дважды она не попадется на один и тот же трюк. Она подпрыгнула и развернулась прямо в воздухе, выпустив несколько слабых, но имевших ДоТ эффект способностей. Когда девушка приземлилась, то, выпив несколько зелий, ринулась к Мимолетному Времени, игнорируя летучую мышь.


Пока эти двое бежали, то не просто обменивались выстрелами, они мчались друг к другу, швыряя атаки во всем стороны. Мимолетное Время носился зигзагами, Е Цы тоже не следовала одной прямой. Они бегали по схожей схеме, со схожей скоростью, и атаковали почти одинаково. Казалось, что каждый сражался со своим зеркальным отражением.


Гигантская летучая мышь, которая до этого гонялась за Е Цы, издала пронзительный визг и упала из-за множественного эффекта дебаффа. Мимолетное Время сузил глаза, но не придал особого значения. В конце концов, это один его трюков, но не козырь, с помощью которого он намеревался победить Гунцзы Ю.


Охотник предпочитал сражаться с ней с умом.


«Ты никогда не победишь, по крайней мере пока находишься на Восточном Континенте», – сказала Е Цы, когда они пересеклись друг с другом.


Мимолетное Время улыбнулся, увидев напряжение девушки: «Мне не знакомо поражение, вне зависимости от того, где я нахожусь».


Сражение только началось.
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Глава 171



Глава 171: Задача Западного Континента


В то время, как Е Цы и Мимолетное Время сражались на крышах, игроки Западного и Восточного Континентов вели ожесточенные бои на улицах города. Наблюдая за все новыми и новыми волнами противников, Авессалом понял, что потерял преимущество. Игра велась не на их поле, а это означало, что они не могли рассчитывать на подкрепление, как игроки с Восточного Континента, количество которых непрерывно возрастало, и им была неведома смерть.


Игроки Западного Континента, выбранные для столь дерзкого нападения, были лучшими среди лучших. С хорошим снаряжением и высоким уровнем они представляли собой более чем достойных противников для среднестатистических североконтинентальных игроков. Узкие улочки сковывали движения, и тем самым захватчики могли удерживать свои позиции. Несмотря на отсутствие системных ограничений, игроки, отправившиеся на другой материк[1] не по официальному пути – через Центральный континент, – все же будут подвергнуты в какой-то степени штрафу на вражеском материке.


Когда игрок находится на своем родном континенте, его уровень понизится на единицу, если его убьют десять раз. Но при вторжении на вражеский континент игрок будет терять уровень при каждой пятой смерти. К тому же в случае смерти на чужом материке возрастает шанс потери снаряжения.


Так как Е Цы разрушила все планы, Авессалом отказался от первоначальной стратегии ведения боя. С внезапным поворотом событием стало невозможным выполнить еще одну такую атаку. Их первоначальный успех во многом зависел от эффекта неожиданности, когда они вышли из туннели и нанесли сокрушительный урон по ничего не подозревающим игрокам Восточного Континента. Но с большим количеством новоприбывших элитных сил, которые встали на защиту родного материка, придерживаться изначального плана было бы глупо.


Вот почему Авессалом без колебаний отказался от нападения на Королевский Дворец.


Это мудрое решение, и его незамедлительно приняли фронтовые командиры. У них была четкая картина происходящего, а также они знали, что элитные игроки Восточного Континента уже разместились во дворце. Несмотря на то, что Город Чемпионов не являлся домом для всех гильдий, столица обладала своими мерами защиты. Король, чьей резиденцией являлся Королевский Дворец, уже наверняка развернул свои силы по всему чертогу. Раз игроки Восточного Континента и высокоуровневые НПС бойцы объединились, атака на дворец была бы бесполезна.


Вторгшиеся враги представляли собой лучших игроков, которых только мог предложить Западный Континент. Они имели высокий уровень, быструю реакцию на команды, превосходное снаряжение и хорошее игровое чутье.


«Босс, какая теперь задача?» – Словарь Синьхуа нервничал: если ситуация продолжится, в конечном итоге их уничтожат.


Спустя несколько мгновений Авессалом заговорил: «Здесь командиры всех четырех зон?»


«Да!» – в один голос ответили фронтовые командиры.


«В какой зоне боевых действий находится Королевский Монастырь?»


Являясь королевской столицей материка, в Городе Чемпионов находились различные объекты, в том числе библиотека, аукционный дом и монастырь. То же самое касалось и всех остальных столиц королевств на других континентах. Но сами здания располагались по-разному, и не их местоположение не было доступно для игроков с иностранных материков. Они также не находились в свободном доступе на официальном сайте Фатума.


Игрок мог легко получить карту королевской столицы родного материка, так как карта самого континента уже помещалась в инвентарь игрока, стоило только ему закончить создание персонажа. При помощи этой карты можно было получить знания о своем материке. Но чтобы получить информацию о картах иностранного континента, необходимо либо приобрести саму карту у НПС конкретного континента, или воочию изучить местность.


Разумеется, игроки Западного Континента пришли сюда не для осмотра достопримечательностей, все же они были врагами для Восточного Континента. Будучи “захватчиками” они не могли приобрести карту у местных НПС, так что единственным способом подтвердить свое местоположение – передача информации из уст в уста.


Вот почему Авессалом задал вопрос вслух на командном канале, прежде чем принять решение.


«Он в северном секторе. Я ответственен за него», – сразу же ответил Безрадостный.


«Мне необходим короткий брифинг о местности в твоем секторе. Я дам тебе право представить свой отчет на главном командном канале», – сказал Авессалом и сразу же заговорил уже на главном командном канале: «Могу ли я привлечь ваше внимание! Независимо от того, где вы сейчас находитесь, слушайте! Далее последует короткий брифинг о северном секторе, и я хочу, чтобы вы хорошо его запомнили».


С этим Безрадостный с неторопливым, но твёрдым голосом провел брифинг для игроков Западного Континента.


Каждый из этих игроков, в том числе и Мимолетное Время, мог отчетливо слышать голос Безрадостного. Охотник сразу же понял намерения Авессалома – перенести зону боевых действий в северную часть города. Но они с Е Цы сражались, и пока никому из них не удалось одержать верх.


«Теперь, когда я закончил рассказывать о северном секторе, я начну делиться картой боевой области с командующими фронтовыми войсками. Пожалуйста, передайте карту дальше».


Авессалом взглянул на подробную карту северного сектора и сразу же увидел отмеченный на ней монастырь. Он тотчас отдал приказ по командному каналу: «Я хочу, чтобы игроки из северного сектора продолжили оккупацию главных улиц, а остальные пусть направляются в сторону Монастыря небольшими группами. Запомните, сбор войск в Монастыре произойдет как можно скорее. В этом секторе еще не так много игроков. Ребята из Восточного Континента думали, что мы собираемся начать атаку на Королевский Дворец, поэтому они не разместили бо̀льшую часть своих войск в Монастыре. Пока продвигаетесь, убивайте столько, сколько сможете, но не жадничайте. Наша цель – Монастырь ».


Отдав приказ, Авессалом снова напомнил своим людям, чтобы они избегали атаки на Монастырь, пока не прибудут остальные силы. Несмотря на отсутствие защитников в Монастыре, главнокомандующий знал, какими жесткими противниками были монахи и монахини. Они способны наносить сокрушительный магический урон, а также обладали высокими самовосстанавливающимися способностями. При поспешной атаке Монастыря силы Западного Континента понесут большие потери.


Игроки немедленно выполнили свои приказы и направились к Монастырю. Как и соответствовало их статусу элиты, они двигались небольшими группами, избегая быть обнаруженными противником. Отступая из разных боевых зон, они создавали видимость, будто бы путаются заманить своих врагов в ловушку.


Игроки Восточного Континента не были столь же организованны, как их западные коллеги, которые представляли собой исключительно элиту. Вследствие того, что местные, в основном, являлись обычными игроками без какой-либо четко поставленной задачи и не имели опыта участия в крупномасштабных боях, улицы Города Чемпионов погрязли в трупах.


Вэньшань уставился на улицы, усеянные мертвыми телами игроков Восточного Континента. Многие из них возрождались сразу после того, как их убили в бою, оставляя бесчисленные скелеты и надгробные плиты. Столица напоминала бы город-призрак, если бы не грандиозная фоновая музыка Города Чемпионов и сиявшее в небе солнце. Вэньшань не мог не задаться вопросом, случится ли то же самое, если в один прекрасный день произойдет вторжения в королевскую столицу Западного Континента.


Помимо скелетов и надгробных плит, улицы были покрыты морем снаряжения. Некоторые предметы выглядели дорогими, в то время как другие – никудышными. Однако в сложившихся обстоятельствах у кого найдется время все это забрать?


Когда Одурманенный уже отходил, то заметил игрока Восточного Континента как минимум двадцать пятого уровня, который ходил по округе и разнюхивал, при этом подбирая снаряжение, упавшее с других игроков. Одурманенный подняла свой посох и бросил Взрыв в того игрока. Местный не ожидал, что отступающие игроки Западного Континента начнут атаковать подобным образом. Из-за низкого уровня и плохого обмундирования, игрок был немедленно убит, а ранее поднятые им предметы и снаряжение упали на землю.


Вэньшань, который проходил мимо, не мог не вздохнуть: «Не стоит убивать всех, кто попадется на твоем пути... Он не представлял угрозы».


Одурманенный фыркнул: «Я убил его не из-за гипотетической угрозы. Местные игроки сражаются не на жизнь, а на смерть, но кто-то вроде него тем временем пытается получить прибыль! Почему я должен позволить ему жить?»


Вэньшань рассмеялся. Такое понятие, как важность командной работы, было философией, которую всегда проповедовал Одурманенный. С таким мышлением он стал одним из самых известных командиров на всем Западном Континенте.


«Мимолетное Время, кто сбрасывал бомбы?» – Авессалом отправил сообщение лучшему другу после перестановки в своем войске.


«Гунцзы Ю».


На мгновение Авессалом остолбенел. В отличие от Мимолетного Времени, который обращал внимание только на интересовавших его людей, Авессалом, будучи главнокомандующим, а также лидером крупнейшей гильдии на Западном континенте, знал имена всех лучший игроков с четырех континентов. Услышав это имя, он сразу же задал еще один вопрос: «Разве она не была той Охотницей, которая сыграла с тобой в ничью в ПК на Соревновании Танца Дракона?»


«Ага».


После небольшой паузы, Авессалом вздохнул: «Так это она ... Я впечатлен».


Примечание переводчика:


[1]Материк – это крупный участок суши, омываемый водой. А континент – это непрерывный крупный участок суши, омываемый водой. Континент может включать в себя материки, связанные между собой сушей.


Но так как в контексте игры не соблюдаются такие сложные законы, как дрейф материков, то в переводе будет употребляться общие значения слов. В ненаучной среде значения материк и континент идентичны.
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Глава 172



Глава 172: Раз ты хочешь, чтобы я подождал, тогда жди, я это сделаю


На Авессалома было нелегко произвести впечатление, даже лучшим игрокам со всех четырех континентов это не удавалось. Независимо от того, какими искусными они не казались на видеороликах, главнокомандующий не воспринимал их из-за показушности. Для него наиболее важным в игроке была способность адаптироваться к любой ситуации, и прямо в этот момент Гунцзы Ю оказала на него сильное впечатление.


Никто не знал, что Западный Континент нападет на Восточный. Из безумных и беспорядочных действий местных игроков Авессалом понял, что неожиданная атака прошла успешно. Поскольку никто на Восточном Континенте не предполагал, что произойдет нападение, Гунцзы Ю также не могла об этом знать. Но несмотря ни на что, она смогла отреагировать на непредвиденную ситуацию весьма неожиданным образом и нанести решающий удар в очень короткий промежуток времени.


Из этого всего можно сделать три вывода. Во-первых, этот человек очень хорошо знаком с Восточным Континентом, что позволило ей придумать наиболее эффективный план атаки в кратчайшие сроки. Во-вторых, она оказалась весьма изобретательной, чтобы подумать о самых немыслимых планах. В-третьих, девушка всегда имеет при себе вещи, обычно игнорируемые остальными игроками, но весьма удобные в определенных ситуациях и которые могут помочь ей изменить ход игры.


Существовало много мастерски умелых игроков, но те, которые могли бы совладать с подомными предметами… были немногочисленны и встречались редко.


Поэтому Авессалом остался крайне впечатленным. Мимолетное Время рассмеялся: «Не так много тех, кто может произвести на тебя впечатление».


Авессалом ответил вопросом: «В каком ты секторе? Уже начал продвигаться к Монастырю?»


«Что, если я скажу, что до сих пор на крышах ноздря в ноздрю сражаюсь с Гунцзы Ю? Что ты на это скажешь?»


Авессалом был шокирован: «Ты еще не победил? Ты же не серьезно!»


«Ты же сказал, что она тебя впечатлила. Ты думаешь, что будет легко справиться с человеком, который способен произвести на тебя впечатление?»


«Она хороша, но ты лучший. Я не думал, что ты не способен ее одолеть». Авессалом был очень уверен в способностях Мимолетного Времени.


«Послушай, перестань смотреть на небо со дна колодца[1]», – сказал Мимолетное Время, когда одна из стрела Е Цы едва не забрала его жизнь. Мало того, стрела прошла очень близко к одному из его суставов и едва не покалечила его. Мимолетное Время застонал от пронзительной боли.


«Что случилось? Она убила тебя?» – крикнул Авессалом.


«Еще живой, но чуть меня не покалечила». Охотник продолжил спокойно: «Впрочем, не удивлюсь, если она таки убьет меня. Она на три уровня выше, и мои атаки наносят ей низкий урон».


«Раз не можешь с ней быстро разобраться, направляйся в Монастырь как можно скорее», – немного поразмыслив, сказал Авессалом.


«…..», – исход битвы так и не стал известен, и с этим Мимолетному Времени пришлось уйти. Он не хотел принимать такой результат!


«Поторопись! Ты же знаешь, что с Архиепископом сложно справиться, так что оставь воздушного змея в покое, или мы не сможем начать атаку», – в отличии от Мимолетного Времени и Е Цы, Авессалом смотрел на картину в целом. Подобные люди не могли понять нежелание Мимолетного Времени.


«Это может подождать?» – понимая, что подобные действия могут привести к проигрышу его континента, Охотника все же не желал оставлять дуэль незаконченной.


Даже несмотря на то, что Авессалом не мог понять чувства Мимолетного Времени, он знал, что творится у него в голове. Он отклонил просьбу: «Это очень важный момент.


Произойди подобное в любой другой день, я точно не стал возражать, хоть круглыми сутками сражайтесь. Но сейчас ты не можешь себе такого позволить. Твоя миссия не состоит в том, чтобы состязаться с Гунцзы Ю. Немедленно направляйся в Монастырь и вымани оттуда Архиепископа, прежде чем мы начнем массивную атаку на монахов и жрецов в Монастыре».


Е Цы моментально была ошеломлена и сбита с толку. Затем ее переполнил гнев – Мимолетное Время сбежал!


Если бы он сбежал в случае смерти, она бы поняла. Однако при нынешних обстоятельствах Е Цы исчерпала весь свой запас зелий, и теперь, когда у Мимолетного Времени будет с собой больше расходных материалов, она наверняка проиграет в затяжном бою. В такой ситуации Охотник спасался бегством, пока девушка продолжала сражаться. Как тут не рассердиться?


Она попыталась преследовать его, но видела только красно-синее море, заполнившее улицы города, и потеряла противника из виду. Именно в этот момент голос Бай Мо зазвучал в ее ушах: «Гунцзы Ю, где ты?»


«На крышах, возле аукционного дома», – ответила Е Цы, пока бежала по улицам города.


«Встречаемся у входа в Большой Театр», – Бай Мо немедленно отдал приказ. Он был командиром Четвертой Боевой Группы Восточного Континента, и его приказы безоговорочно выполнялись.


«Но…» – все же попыталась возразить Е Цы.


«Гунцзы Ю, я сказал сейчас же!»


«Поняла», – девушка сделала глубокий вздох. Будь она тем же человеком, что и в прошлой жизни, то определённо проигнорировала приказы Бай Мо. Но теперь она другая. Больше девушка не могла себе позволить быть такой же эгоисткой, что и раньше. И не могла заставить себя игнорировать своих товарищей, особенно в такой тяжелой ситуации. Ее разум буквально кричал, чтобы она не шла на поводу у своих чувств.


Поэтому, несмотря на сильное нежелание, Е Цы развернулась и направилась к Большому Театру. Переполненная гневом, пока девушка добиралась до места, она отправила сообщение на Мировой Канал.


«Мимолетное Время, просто жди!»


Несмотря на творящийся в округе хаос, бо̀льшая часть игроков обратит внимание на Мировой Канал. В конце концов, там могут найтись крупицы информации, которые могут помочь им. Когда идет подготовка к битве, многие внимательно следят за Мировым Каналом. Так что появившееся сообщение Е Цы заставило игроков сходить с ума.


Почти все игроки Фатума знали, что Гунцзы Ю была передовым экспертом Восточного Континента. Однако она всегда находилась в тени и редко проявляла себя, не говоря уже о Мировом Канале. Ее сообщение в тот день, несомненно, стало первым за все время. И что еще больше поражало, ее послание было адресовано игроку-эксперту Западного Континента, Мимолетному Времени. Многие заскучавшие игроки принялись угадывать истинный смысл сообщения Гунцзы Ю.


И будто сообщения от Е Цы было мало, ответ Мимолетного Времен взбудоражил бесчисленное множество игроков.


В этот момент Охотник уже приблизился к Монастырю и встретился со своими соратниками. Фактически он стоял рядом с Авессаломом и другими фронтовыми командирами. Несмотря на то, что эти игроки не были членами одной группировки, все они были знамениты на своем родном континенте и хорошо знакомы друг с другом. Перед тем, как Авессалом смог кратко обрисовать Мимолетному Времени сложившуюся ситуацию, сообщение Гунцзы Ю появилось на Мировом Канале, и командиры бросили многозначительные взгляды на Мимолетное Время.


Охотник рассмеялся и что-то пробормотал под нос, а на его губах появилась озорная усмешка. «Раз Гунцзы Ю будет ждать, неважно где и когда, неважно сколько это займет времени... Жди, я приду».


Это…


Это было просто ...


С посланием Е Цы и подобным ответом Мимолетного Времени даже не самые умные почувствовали, что между этими двумя назревает скандал.


Авессалом дернул губами: «Вы там что, завязали между собой какие-то отношения любви-ненависти?


Словарь Синьхуа тут же громко рассмеялся: «Любовь, родившаяся из ненависти. Как романтично… Босс, только не говори мне... Ты ревнуешь?»


Мимолетному Времени стало смешно от собственной шутки: «Битва – это не всегда борьба, и переговоры тоже могут быть одной из форм битвы».


Несколько человек, собравшихся вокруг него, закатили глаза. Однако это так и осталось всего лишь крошечным эпизодом. Самой важной задачей для игроков Западного Континента было захватить Монастырь. Авессалом и несколько других фронтовых командиров переключили свое внимание на саму битву.


Е Цы, которая только что перегруппироваласьс остальными членами своей гильдии, едва не потеряли сознание от гнева, увидев ответ Мимолетного Времени. Ее желание убивать только возросло, особенно после того, как заметила брошенные на нее взгляды Бай Мо, Лю Чан, Своевременного Дождя, Маленьких Рук и остальных игроков из основных сил Вверх Хэй!.


Она всегда думала о Мимолетном Времени, как об отстраненном и суровом человеке. Но, кажется, он был скорее дерзкой личностью. Черт возьми, что он несет? Е Цы могла почувствовать, как закипает ее кровь и ее вены буквально готовы взорваться. Своевременный Дождь похлопал Е Цы по плечу: «Хорошая работа, хорошая работа».


За что и заработал яростный взгляд девушки из ее налитых кровью глаз.


Примечание переводчика:


[1]Имелась в виду китайская идиома: «坐井观天».


Если перевести дословно, получится: «Смотреть в небо со дна колодца».


Означает: быть невежественным / ограниченным; иметь ограниченный взгляд (на будущее).
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Глава 173



Глава 173: Что это за чувство?


Лю Чан вышла вперед и похлопала Е Цы по плечу, когда девушка проходила мимо, затем также сделали и парочка Крошечные и Маленькие Руки, и Маринованный Перец, и Коготь Феникса, и Мармеладка, и Ми Лу… и даже Гороховый Торт. Что разозлило Охотницу больше всего, так это то, что они молчали и тяжело вздыхали, пока проходили рядом с ней. Е Цы готова была взорваться от злости.


Бай Мо, который заключал вереницу, похлопал девушку, как и остальные до него. Он издал глубокий вздох и с пониманием сказал: «Неудивительно, что ты отказывалась перегруппироваться с нами. Вот оно как… Как и стоило ожидать, не стоит думать, будто твоя дочь останется рядом, когда повзрослеет».


Слова Бай Мо стали той искрой, что запалила фитиль бомбы; в этот момент все мысли покинули голову девушки. Больше не беря во внимание его звание командира, Е Цы ударила кузена в спину. Из-за этого он потерял равновесие и упал на землю, прямо на виду у всех.


«Эй, эй, ты не можешь вот так выпустить на меня свою злость!» – запротестовал Бай Мо. Е Цы хмыкнула, игнорируя плачевное состояние кузена.


Сразу же после этого на командном канале раздался голос Сира Дитти: «Всем боевым группам! Слушать сюда! Немедленно отправляйтесь в Монастырь!»


Несмотря на то, что игроки наслаждались маленькой сценой между Гунцзы Ю и Бай Мо, все сразу же напряглись, как только на командном канале раздался голос Сира Дитти.


Сир Дитти принялся отдавать приказы, выдавая различные задания каждой из боевой групп: «Первая боевая группа, слушайте, я хочу, чтобы вы атаковали со стороны главной дороги. Сделайте это любой ценой! У вас больше всего людей и лучшее снаряжение. Помните, что это битва на выживание для всего континента, битва ради всеобщей пользы. Даже если противник силен, даже если вы погибните, по крайней мере, вы умрете на поле боя!»


Затем Сир Дитти продолжил после короткой паузы: «И я хотел бы сказать членам всех боевых групп: не смейте задаваться вопросом: “А что, если я потеряю снаряжение?”. Просто знайте, если Западный Континент захватит Монастырь, вы потеряете кое-что гораздо большее, чем ваше снаряжение и прибыль – вы потеряете свою гордость! Вашу гордость игрока Восточного Континента! Развитие нашего континента лучшее в мире! Если мы проиграем, то станем худшим континентом! Все будет зависеть от этого! Это то, чего вы хотите?»


Не все могли говорить по командному каналу, но громовой рев игроков в Городе Чемпионов свидетельствовал о том, насколько эффективной была речь Сира Дитти. Речь взбудоражила обычных игроков, но Е Цы, пережившую бесчисленные осадные битвы в прошлой жизни, она не растрогала. Однако девушку впечатлила харизма Сира Дитти. Не каждый командир обладал таким умением.


Было бы бесполезно, если бы такой человек не оказался политиком.


Е Цы больше не обращала внимания, в то время как Сир Дитти продолжал раздавать команды по командному каналу. Ее ум заняло кое-что другое. Сбежал ли Мимолетное Время, потому что ему приказал командир? Как такое могло произойти? Был ли Мимолетное Время человеком, которого в первую очередь заботила ситуация в целом? Но если все так и есть, то его командир, убедивший Мимолетное Время покинуть поле боя, должен быть кем-то весьма выдающимся. В конце концов, тот, кто мог приказывать такому высокомерному человеку, как Мимолетное Время, определенно не был простаком.


Одна вещь все не давала покоя Е Цы: как ни посмотри, Мимолетное Время все еще оставался лучшим игроком Западного Континента. Такой искусный игрок, как он, не смог раскрыть свой потенциал в хаотичной рукопашной схватке, но все равно отступил. Он ушел, чтобы перегруппироваться с основными силами, чтобы захватить Монастырь?


В этом причина? Но если так и есть, значит, в этом командире нет ничего особенного?


Внезапно у Е Цы возникла одна догадка.


Сама идея напасть на Монастырь была весьма мудрым решением со стороны Западного Континента.


Если Королевский Дворец можно назвать символом Королевской Столицы, то его захват равнялся захвату всего континента, что оказало бы огромное влияние на экономику и культуру. То же самое можно сказать о Королевском Монастыре, поскольку он представляет великолепие религии всего континента, а также моральный дух всех НПС. Если Монастырь падет, то даже если экономика континента останется не тронутой, НПС по-прежнему продолжат страдать от низкого морального духа, что заставит их действовать деструктивно. Это даже приведет к тому, что они начнут плохо выполнять свою работу или устроят забастовку, что может оказать огромное влияние на процесс исследования подземелий крупных гильдий.


В большинстве осадных сражений, если вторгшиеся силы не смогли установить контроль над Королевским Дворцом, они обычно пытались захватить Монастырь. Если и это не удавалось сделать, то Национальная Библиотека и Национальный Аукционный Дом станут их последующими целями. Если захватчики не смогут захватить одно из этих зданий, они проиграют битву.


Цель Западного Континента была ясна. Поскольку они не смогли полностью установить контроль над Королевской Столицей, они попытаются вместо этого взять Монастырь в попытке нанести ущерб Восточному Континенту. Если бы они просто развернулись и ушли, то все их усилия обернулись бы прахом. Отозвали ли Мимолетное Время просто ради того, чтобы он присоединился к неорганизованной и хаотичной битве? Маловероятно.


Е Цы сузила глаза. Королевский Монастырь можно захватить только при двух условиях: расправиться с Архиепископом или уничтожить Великую Статую в самом Монастыре.


Скорей всего Мимолетное Время отвлекли, чтобы выполнить одно из этих условий. Великая Статуя не была такой прочной, как казалось: игрок дальнего боя мог с легкостью ее уничтожить за несколько минут, просто используя при этом обычные атаки. Однако элитные войны, охранявшие Великую Статую, были не просто ширмой. Они никогда не покидали свой пост. До того момента, как Монастырь не будет захвачен, никто даже подумать не смеет, чтобы добраться до Великой Статуи.


В этом случае убийство Архиепископа было единственным выходом.


В глазах игроков Восточного Континенте Архиепископ представлялся благоприятным НПС высокого уровня. Однако для Западного Континента он становился аномально сильным монстром. Но пока игроки готовы умирать за свое дело, даже самый невероятно сильный босс может быть побежден.


Кроме того, Архиепископ был НПС магического типа. Несмотря на возможность нанесения огромного урона, он обладал слабой защитой. Как Охотник, причем как главный Охотник Западного Континента, Мимолетное Время, конечно же, знал одно из основных навыков, необходимых для его класса: Парение.


Если он утверждал, что не мог хорошо парить в воздухе, тогда на всем Западном Континенте не было ни одного игрока, который мог бы это сделать.


Так оно и есть. Е Цы скрестила руки на груди. Она ехала на Ол’Форе, постукивая пальцами по рукам, в то время как в ее глазах появилась отчужденность. Затем она обернулась и заговорила с Мармеладкой, которая следовала за ней: «Мармеладка, у тебя не найдется при себе какого-нибудь зелья здоровья?»


В качестве Клирика Мармеладка предпочитала втягиваться в битву, вместо того, чтобы исцелять товарищей. Независимо от того, сколько урона Клирик мог вынести, он все еще оставался “рыхлым” классом. Всякий раз, Мармеладке не удавалось себя


исцелить, она пила зелья, чтобы восстановить свое здоровье. Вот почему у нее всегда при себе найдется всевозможные зелья здоровья.


«Конечно, какое зелье тебе нужно?»


«Я фактически сорок третьего уровня. Дай мне то, что ты считаешь лучшим», – ответила Е Цы, при этом сказав правду, так как она никогда не скрывала информацию о своем уровне от друзей.


Мармеладка надула губы и посмотрела на Охотницу: «Вот зараза! Как ты так быстро прокачалась? У меня всего лишь тридцать третий, и ты уже десять уровней меня опередила!»


Несмотря на ворчание, рука Мармеладки не переставала двигаться, и девушка отдала двадцатку своих лучших зелий здоровья Е Цы. Клирик никогда не была скупой, когда вела дела с Гунцзы Ю. Даже если эти двадцать зелий стоили четыре тысячи золотых, Мармеладка не станет жадничать, если подруге они были необходимы.


«После того, как ты мне столько отдала, самой то хватит?» – Е Цы взяла зелья, не задумываясь.


«Все хорошо. Это будет пустой тратой, если стану использовать зелье такого высокого уровня. Тебе они больше пригодятся», – Мармеладка покачала головой, а затем озорно усмехнулось: «Если уж чувствуешь себя виноватой... Скажи, есть ли что-то между тобой и Мимолетным Временем?»


Е Цы закатила глаза и помчалась дальше на Ол’Форе: «Сегодня я желаю тебе двадцать незабываемых смертей на поле боя».


Мармеладка громко рассмеялся: «Если это сможет доказать, что между вами что-то происходит, то я с радостью умру!»


Е Цы снова закатил глаза. Она пылала. Что это, черт возьми?


«Дитти, я направляюсь в Монастырь, чтобы охранять Архиепископа». Когда Охотница проехала мимо здания, выступающего в роли склада, то обнаружила, что НПС уже ушли. К счастью для Е Цы, ее значок гильдии позволял ей получить прямой доступ к складу гильдии. Девушка смогла пополнить запасы Огненных и Ледяных Стрел, которые заблаговременно подготовила. Полностью экипировавшись, Е Цы сразу же отправила сообщение Сиру Дитти.


Как верховный главнокомандующий силами Восточного континента, Сир Дитти также подумал о той же проблеме, что и Е Цы, и тотчас задал ей вопрос: «Гунцзы, я должен кое-что спросить. Ты сражалась с тем, кого зовут Мимолетное Время?»


Если бы девушка не знала, что Сир Дитти не был тем, кто любит посплетничать или задавать бессмысленные вопросы в такой серьезной ситуации, она бы отказалась отвечать ему. К счастью, Е Цы понимала, что он не такой человек, поэтому она честно ответила: «Да, на крышах».


«И он также перегруппировался с основными силами?»


«Ну, он сбежал в разгаре сражения. Поэтому я думаю, что можно с уверенностью утверждать, что так оно есть».


Их разговор напомнил о предыдущем сообщении Мимолетного Времени на Мировом Канале, из-за которого Е Цы потеряла самообладание.
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Глава 174



Глава 174: Привет ~ Мы снова встретились!


Сир Дитти что-то пробормотал, и задал вопрос в Е Цы: «Что, по-твоему, сейчас делает Мимолетное Время?»


Гунцзы Ю знала, что сэр Дитти не стал бы задавать такой вопрос ни с того, ни с сего. Должно быть, у него уже был свой ответ. Она поджала губы и ответила: «Ты знаешь ответ на вопрос, почему тогда все еще спрашиваешь меня?»


«Мне нужно мнение со стороны. Хочу знать, прав ли я». Сэр Дитти улыбнулся. Он всегда отличался осторожностью. В такое время, даже Сир Дитти не посмел бы принять решение, основанное только на его личном предположении.


«Он собирается использовать Парение в борьбе с Архиепископом», – это единственное, о чем смогла подумать Е Цы.


После короткой паузы Сир Дитти сделал глубокий вздох: «Будь осторожна, это место, безусловно, кишит игроками Западного Континента. Не смей там умереть! Мне нужно, чтобы ты сдерживала их как можно дольше и выиграла нам еще немного времени».


«Я буду в пути», – усмехнулся девушка. Ей нравилось разговаривать с людьми, обладающими интеллектом. Такой разговор отличался простотой, краткостью и прямолинейностью. Закончив беседу с Сиром Дитти, Е Цы спрыгнула с Ол’Фора и бросилась через близко расположенные ряды улиц в сторону Монастыря.


Зная, что Сир Дитти поговорил с Бай Мо, она не стала беспокоиться о своем кузене. В настоящий момент ее главная задача заключалась в том, чтобы понять, как пробраться мимо большого числа игроков Западного Континента в Монастырь.


После долгих раздумий мысли, Е Цы решила проникнуть в Монастырь через крыши. Несмотря на то, что игроки Западного Континента поставили туда хорошую охрану после ее битвы с Мимолетным Временем, с постоянно прибывающими волнами игроков Восточного Континента позиции сместились, и охранники были вынуждены отвлекаться, чтобы принять участие в развернувшейся на земле баталии. Таким образом Е Цы смогла бы беспрепятственно проникнуть в Монастырь в течение всего нескольких минут.


Несмотря на опасность, победа всегда благоприятствует тем, кто способен удивить своего враг. Без колебания Охотница вскарабкалась на крышу и, присев, ринулась к Монастырю.


С учетом предстоящей атаки захватчиков Монастырь находится в полной боевой готовности. Прежде чем подкрепление в виде Королевской Армии смогло добраться до него, монахи и жрецы уже подготовились к бою. В монастыре находилось около трех сотен монахов и жрецов от сорокового до пятидесятого уровня. Жрецы были хороши в атаке, в то время как монахи были искусны в исцелении. Такое сочетание НПС отличалось эффективностью в бою. Но, несмотря на свое преимущество в уровне, служители Монастыря едва ли смогли бы остановить такой поток игроков с Западного Континента. Когда Е Цы проникла через восточный ход, НПС едва удавалось сдерживать захватчиков.


Только северная крыша Королевского Монастыря отличалась отсутствием плацдарма. Также на ней присутствовали часовые, следившие за этой частью здания, а это означало, что с севера, скорее всего, относительно меньшее число игроков Западного Континента стремилось пробраться в Монастырь. Не колеблясь, Е Цы вошла в режим Скрытности и подошла к северной стороне здание. Вхождение в Скрытность наполовину снизило скорость передвижения, но это был единственный способ проскользнуть мимо стольких врагов, при этом, чтобы Е Цы не обнаружили.


Направив все свои усилия, чтобы избежать перевалочных баз Разбойников и Рейнджеров Западного Континента, Охотница добралась до северной стороны Королевского Монастыря. Она видела, как жрецы и монахи, умирая, кричали о


преданности Богу, и как игроки Западного Континента шаг за шагом продвигались вперед. Что и стоило ожидать от элитных игроков. Только Богу известно, как долго они тренировались ради этого дня. Качество же игроков Восточного Континента померкли по сравнению с такой организованной силой. Единственным выходом, чтобы победить такого врага, похоже, станет применение тактики человеческой волны. (СССР проделал это довольно успешно против Третьего Рейха, не так ли?)


Тем не менее, бывали времена, когда использование тактики человеческой волны оказалось лучшим решением в битве, и волны игроков Западного Континента, захватившие и подавляющие НПС в Монастыре, стали прекрасным тому примером.


Затем Е Цы поскользнулся в Монастырь через западный вход. Тут было относительно безопасно. Охранники, расположенные в священном зале, быстро расправлялись с любыми Разбойниками и Рейнджерами Западного Континента, которым удавалось проскользнуть.


«Гунцзы, ты в Монастыре?» – Е Цы получила сообщение от Сира Дитти сразу же после выхода из режима Скрытности и не могла не задаться вопросом: не установил ли случайно этот человек на ней следящее устройство? Как ему так хорошо удавалось отслеживать ее движения?


«Я только добралась».


«Что творится внутри?»


«Ничего необычного. Полно еще вражеских Разбойников, Рейнджеров и Охотников, которые скрываются поблизости, несмотря на солдат и жрецов, находящихся в Священном Зале. Они не представляют реальной угрозы, но все же нельзя назвать эту область полностью безопасной», – Е Цы провела краткий обзор ситуации. Судя по количеству лежащих вокруг трупов игроков Западного Континента, в Священный Зал вошло немало вражеских игроков, но охранники с ними справились.


Но как долго они смогут продолжать защищать?


«Я отправил ударную команду по твоим следам. Они окажут поддержку и помогут тебе с противниками, которые сумели проникнуть в Монастырь. Иди и постарайся избежать Мимолетного Времени».


«Заметано».


Е Цы оказалась впечатлена тщательным планированием, проведенным Сиром Дитти. Он смог справиться со всем в кратчайшие сроки без предварительной подготовки в такой сумбурной ситуации. Это не всем было под силу. Именно поэтому под его руководством Волчья Стая стала лучшей гильдией на всем Восточном Континенте.


«Гунцзы Ю, где ты?» – Е Цы получила личное сообщение от незнакомого игрока. «Я – Пятилепестковый Цветок, лидер ударной команды Сира Дитти, посланный тебе на подмогу».


«Я нахожусь у входа в Священный Зал с северной стороны. Будьте осторожны, тут полно скрывающихся Разбойников и Рейнджеров». Бросив последний взгляд на застилавшие землю трупы, Е Цы снова вошла в Скрытность.


«Хорошо, мы на северных воротах, идем твоей дорогой», – ответила Пятилепестковый Цветок. Спустя несколько мгновений Е Цы смогла увидеть два десятка размытых фигур.


Игроки из одной и той же фракции могли видеть друг друга, несмотря на то, что были в режиме Скрытности. Они могли разглядеть размытые контуры дружественных игроков и точно определить их движения, которые в свою очередь оставались невидимыми для врагов. Вот почему игроки Западного Континента смогли проскочить в священный зал.


«Мы защитим статую. Оставь это место на нас», – Пятилепестковый Цветок подошла и тихо заговорила с ней.


Е Цы видела размытое лицо игрока. Это не то лицо, которое можно было бы легко запомнить. Охотница знала, что такой человек лучше всего подходит для класса


Разбойников. Хороший Разбойник обладал таким лицом, которое сложно было бы постороннему сохранить в своей памяти. Если бы девушку окружающие смогли ясно видеть, это ничем хорошим для нее не кончилось. Однако для Разбойницы это был наилучший результат.


Пятилепестковый Цветок была лучшим Разбойницей в Волчьей Стае, а также лучшей на Восточном Континенте.


Е Цы кивнула: «Хорошо. Я направляюсь к Архиепископу».


«Поняла», – Пятилепестковый Цветок кивнула. Они не знали друг друга, но взаимопонимание между ними сложилось настолько сильным, как будто они годами оставались лучшими друзьями.


Когда Охотница направилась к комнате Архиепископа, то столкнулся со своим знакомым – Синим Лентяем. Она не ожидала, что он окажется в ударной команде. Несмотря на их прошлую вражду, Синий Лентяй действовал спокойно, как будто они никогда не встречались раньше. Он даже заговорил низким голосом, когда проходил мимо Е Цы: «Не смей умереть, прежде чем победишь его. Не позорь наш континент, или я буду охотиться за тобой до конца света».


Уголки губ девушки дрогнули. В такое время этот парень даже не казался противным.


«Следи за собой. Если статуя будет уничтожена, я приди за тобой», – не в ее стиле было бы проиграть в подобном трепе.


Несмотря на пустынные помещения Монастыря и отсутствие монахов и жрецов в коридорах, Е Цы знала, что она сейчас находится в самом его сердце. Не так уж много игроков Западного Континента могут с легкость попасть в этот район. Она немедленно покинула режим Скрытности и бросилась к палате Архиепископа.


Палата Архиепископа находилась очень близко к главному входу, но при этом тщательно охранялась. Нелегко было добраться до этого места, чтобы противостоять главе Монастыря.


Е Цы услышал рев Архиепископа, когда она подошла к его палате: «Глупый язычник! Как ты вошел в мою обитель? Я очищу твою душу! Я принесу тебе жертву Богу!»


Только по одной причине Архиепископ мог впасть в такую ярость: игрок Западного Континента проник в его палату. Е Цы хорошо знала, кто это был. Она нерешительно распахнула двери и ворвалась в помещение.


Ее внешность привлекла внимание Архиепископа и Мимолетного Времени. Последний был на мгновение озадачен, прежде чем смог слабо улыбнуться. Он знал, что Гунцзы Ю никогда не позволит ему пойти своей дорогой и обязательно появиться. Однако он не ожидал, что она прибудет так быстро. Еще не прошло три минуты с тех пор, как он в режиме Скрытности добрался до палаты Архиепископа, а также Охотник еще не накопил агро с босса.


Несмотря на это, он не смог сдержаться и поприветствовал девушку, на лице которой красовалось ледяное выражение: «Эй, Гунцзы Ю, мы снова встретились!»


Е Цы холодно посмотрела на него и фыркнула: «Именно, мы снова встретились...»


При этом подчеркнув слово “снова”, чтобы выказать свое недовольство.
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Глава 175



Глава 175: Азарт сражения


На самом деле осада Королевской Столицы иностранного континента имела ограничения по времени. Битва могла длиться всего четыре часа. Если нападение увенчается успехом, то на родном континенте захватчиков началось бы торжественное празднование победы. Однако если они не смогли достичь своей цели и захватить столицу, система автоматически перенесет “захватчиков” обратно на их родину.


Прошло три часа с тех пор, как игроки Западного Континента вступили в Город Чемпионов, и им все еще не удалось взять Монастырь. Конечно, дело было не в том, что они приложили не достаточно усилий, и не в том, что Монастырь тщательно охраняли. Достичь успеха мешали все новые волны игроков Восточного Континента, которые наступали на их позициях. Каждая атака игроков Восточного Континента наносила ущерб врагу. Местные все появлялись из своих точек восстановления, и тем самым смогли окружить захватчиков.


Авессалом прекрасно знал, что его люди обязательно проиграют, если битва продолжится. У них заканчивались припасы, а ребята с Восточного Континента могли пополнять запасы буквально повсюду. После трехчасовой битвы игроки Западного Континента уже были истощены.


И хоть они чувствовали свое неминуемое поражение, захватчики боролись до последнего и отказывались отступать. Если они проиграют, по крайней мере, уйдут с помпой.


Игроки Западного Континента понесли ужасные потери, но это не сравниться с жертвами игроков Восточного Континента. Находясь на своем материке, игроки разных уровней бросились на развернувшееся поле битвы в Городе Чемпионов. В результате численность населения Королевской Столицы достигла своего предела, и игроки были вынуждены стоять в очереди, чтобы войти на карту. Некоторые из них были даже принудительно удалены системой. Полчища игроков собрались на картах, прилегающих к Городу Чемпионов.


В такой ситуации защитные силы Восточного Континента наверняка теряли свое преимущество. Поскольку Королевскую Столицу окружали карты низкого уровня, соответственно в начале битвы участвовали игроки низкого уровня. Они отказались покинуть карту, несмотря на бесконечные смерти, блокируя путь для игроков более высокого уровня. И это означало, что сэра Дитти лишился боевой поддержки, в которой так остро нуждался.


Судьба всего материка висела на нитке, и Сир Дитти был вынужден обратиться к игрокам по Континентальному Каналу: «Население Города Чемпионов уже достигло своего предела. Ради нашей победы, я хотел бы, чтобы все игроки ниже двадцать пятого уровня покинули столицу ».


Несмотря на неоднократные просьбы, бо̀льшее количество игроков отказалось сдвинуться с места. Лидеры других крупных гильдий начали выступать по Континентальному Каналу.


[Пустое Место] Хорошие Старые Деньки: «Для всех игроков, которые ниже двадцать пятого уровня: пожалуйста, покиньте Город Чемпионов, чтобы игроки более высокого уровня могли присоединиться к битве. Я знаю, что вы взбудоражены сражением, но, пожалуйста, посмотрите на общую картину. Мы столкнулись с противником, численность которого достигаем пять тысяч человек. Это элита Западного Континента. Мы не хотим, чтобы наши люди шли на бессмысленные жертвы».


[Династия Тан] НочьИДень: «Игроки, которые ниже двадцать пятого уровня, пожалуйста, держитесь подальше от сражения. Ждите любых обновлений на картах, прилегающих к Городу Чемпионов. Мы будем держать вас в курсе. Но на данный момент, пожалуйста, оставьте карту столицы».


[Завоеватель Мира] Безупречное Отражение: «Вас ждет еще много битв, пожалуйста, не позволяйте вашим чувствам взять верх. Пожалуйста, уступите игрокам, которые выше двадцать пятого уровня и оставьте карту Города Чемпионов».


[Гильдия Помощи Бездомным] РазвратДаЖизнь: «Игроки, которые ниже двадцать пятого уровня, пожалуйста, немедленно покиньте Город Чемпионов».


[Клинки Бездны] Датчанин: «Пожалуйста, следуйте инструкциям и немедленно покиньте Город Чемпионов. Не позволяйте игрокам другого континента высмеивать нас за то, что мы недисциплинированы ».


......


Лидеры гильдий своими сообщения смогли убедить низкоуровневых игроков, и те в свою очередь начали уходить с карты, а на их место начали прибывать игроки более высоких уровней. Сир Дитти почувствовал облегчение. Когда так много их сил присоединилось к битве, ситуацию все же можно будет спасти.


Что помогло Сиру Дитти, стало огромной проблемой для Авессалома. Он увидел резкое сокращение числа низкоуровневых игроков Восточного Континента. Стали появляться игроки все с большими и большими уровнями, обладавшие хорошим снаряжением. Захватчики с Западного Континента начали терять свои позиции.


«Авессалом, я думаю, что прибыли их основные силы», – сообщила Одурманенный Авессалому по командному каналу.


«Ага, буквально несколько минут назад здесь стояли низкоуровневые игроки, но теперь я не вижу никого из них. Я думаю, что игроки более высокого уровня находились далеко от зоны боевых действий, потому что улицы были забиты игроками низкого уровня. Восточный Континент, должно быть, убрал слабых игроков подальше от сражения», – заявил Вэньшань.


Конечно, Авессалом знал о сложившейся ситуации. Он сделал глубокий вздох, прежде чем заговорить: «Словарь Синьхуа, Безрадостный, сколько еще вы сможете продержаться?»


Словарь Синьхуа отвечал за противодействие любым атакам, совершаемыми игроками Восточного Континента, в то время как задача Безрадостного заключалась в том, чтобы захватить Монастырь. Они были основной силой Западного Континента и имели приоритет, когда речь идет о пополнении припасов и прочего расходного материала. Авессалом даже направил любые поставки из секторов, занятыми Одурманенным и Вэньшанем, к Словарю Синьхуа и Безрадостному. Если у них закончатся припасы, это будет означать поражение для игроков Западного Континента.


«Наших припасов хватит не более чем на пятнадцать минут. Черт, нам нужно чудо, чтобы мы продержались двадцать минут!» – сектор Словаря Синьхуа осадили игроки, а это означало, что им требуется гораздо ресурсов.


«Мои люди смогут продержаться еще полчаса, но все больше игроков Восточного Континента пробираются в Монастырь. Они атакуют с обеих сторон, и люди, которых я отправил в Монастырь, были уничтожены, а их снаряжение безвозвратно потеряно», – Безрадостный нахмурился. Ситуация складывалась плохо.


Обеспокоенный происходящим, Авессалом сразу же отправил сообщение другу: «Мимолетное Время, ты сможешь выманить сюда Архиепископа?»


Мимолетное Время со вздохом ответил: «Авессалом, я думаю, что сегодня мы потерпим неудачу...»


«С чего вдруг?»


«Я столкнулся с “другом”».


«Гунцзы Ю?» – в недоумении воскликнул Авессалом.


«Ага».


«Когда ты столкнулся с ней?» Заметив свою ошибку, Авессалом перефразировал вопрос: «Я имел в виду, когда она успела пробраться в Монастырь?»


«Через пять минут после того, как я прибыл на место. Думаю, что она вошла сюда через северные ворота».


Мимолетное Время направил свою Летучую Мышь Кровопийцу в сторону Е Цы, одновременно кастуя Множество Стрел. В комнате с ограниченным количеством места Множество Стрел был просто идеальным навыком для Охотника. В таком узком пространстве было легко нанести удар. Однако данное умение затрачивает огромное количество маны.


Когда Летучая Мышь Кровопийц начала атаковать, разумеется, Ол’Фор не остался в стороне. Он присоединился к драке, вовлекая Летучую Мышь Кровопийцу в жесткую схватку. К сожалению для Е Цы, большинство способностей Ол’Фора были более эффективными против существ Наземного типа и едва могли нанести урон существам Летающего типа, таким как Летучей Мыши Кровопийце. С другой стороны, несмотря на способность летучей мыши к воровству жизней, Ол’Фор обладал огромным количеством очков защиты и здоровья, а также обладал высокой устойчивостью к ядам. Атаки Летучей Мыши Кровопийцы едва могли поцарапать его шкуру. Столкнувшись друг с другом, оба питомца издали оглушительный рев.


Е Цы металась по палате, используя столбы или другую мебель в качестве прикрытия, а иногда и как плацдарм, чтобы маневрировать в воздухе, атакуя Мимолетное Время с разных ракурсов. Однако было кое-то, что вызывало беспокойство у девушки. Она хотела постоянно использовать Множество Стрел так же, как ее противник, но такая способность потребляла большое количество маны. С тех пор, как она приобрела свою Сохранность Сил, Е Цы не носила с собой никаких зелий маны. Способность активизируется только в том случае, если девушка сможет нанести урон врагу, и тем самым часть этого урона превратится в ману. Это как раз то, что беспокоило Е Цы. Несмотря на свою способность стрелять по траектории в форме веера, если противнику удастся уклониться от стрел, выпущенных с помощью Множества Стрел, он не получит никакого урона. Если бы девушке не сможет нанести никакого урона, она не получит никакой маны.


В роли противника Е Цы выступал Мимолетное Время, весьма проворный игрок, а также способный легко уклониться от Множества Стрел. Когда битва затянулась, Е Цы начало не хватать маны. В отличие от нее, Охотник имел при себе довольно много зелий маны и мог позволить себе ее тратить. Без зелий маны Е Цы не могла использовать Множество Стрел так же часто, как и Мимолетное Время.


Метод атаки девушки вызвал у Охотника подозрения. Он не мог понять, почему Е Цы не хотела использовать Множество Стрел. С помощью данного умения Мимолетное Время мог одновременно стрелять только шестью стрелами, в то время как эльфийка способна была выпустить семь за раз. Теоретически, Е Цы могла бы нанести больше урона по более широкой области.


Он знал, что Гунцзы Ю обязательно заметит этот простой факт. Но почему она не использовала Множество Стрел? Проблема с Е Цы стала загадкой для Мимолетного Времени, и теперь он был неспособен предсказать следующий шаг девушки.


Сложность не была заметна в начале битвы, но по мере того, как борьба продолжалась, Мимолетное Время понял, что девушка оказалась очень жестким противником, движение которого он не мог предсказать. Его способность предсказывать движения Гунцзы Ю дала ему преимущества в предыдущих боях, однако в этой битве все обстояло иначе. Действия Е Цы, не поддававшиеся логическому объяснению, смогли сбить с толку Мимолетное Время, и когда Охотник оказался в замешательстве, он должен был совершить ошибку.


Как только противник повернулся, Е Цы заметила ошибку в местоположении, которую он допустил. Это был идеальный угол атаки для девушки. Такую возможность мог упустить кто угодно, но разве Е Цы смогла бы себе это позволить?


Мимолетное Время быстро осознал свою ошибку, но было слишком поздно. Как только он повернулся спиной к Гунцзы Ю, его соперница не проявила ни капли милосердия. Идеально выполненная комбинация практически забрала жизнь Мимолетного Времени.
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Глава 176



Глава 176: Сравнение


Эта женщина... Она действительно не давала сопернику возможности перевести дыхание.


Мимолетное Время прижался вплотную к земле и покатился в сторону, выпивая одно зелье здоровья за другим. В этот короткий миг стрелы Е Цы быстро вонзились в ковер. Если бы Мимолетное Время действовал медленнее, то стал бы напоминать дикобраза из-за торчащих в спине стрел.


Существовал только один способ, с помощью которого он смог бы взять реванш быстрее, чем Гунцзы Ю предпримет что-то еще. Мимолетное Время выпило зелье ловкости, повысив свою Ловкость на пятнадцать процентов на десять минут. Подобное увеличение навыка было банальным ходом в битве между экспертами, но даже этого незначительного улучшения было достаточно, чтобы повлиять на исход битвы.


Он использовал зелье! Е Цы быстро почувствовала, что он стал двигаться быстрее, и внезапно начал выносить более высокий урон. Она тоже задумалась о том, чтобы использовать зелье ловкости, но потом поняла, что ее запасы пусты. Что за удар судьбы? Тем не менее, девушка чувствовала, что такой расклад не поставит ее в невыгодное положение.


Она все рассчитала верно. Глубоко вздохнув, Е Цы ускорила движения. Она должна и дальше контролировать ход сражения, а также продолжать выбирать атаки таким образом, чтобы Мимолетное Время не мог предсказать ее действия, тем самым заставив его открыться.


Бой на своем поле часто дает много преимуществ. По мере того, как Е Цы и Мимолетное Время сражались друг с другом, Архиепископ, который оставался сидеть на протяжении всего испытания, медленно встал и зааплодировал.


«Должно быть, это битва между Добром и Злом, но я просто обязан поблагодарить вас обоих за такое замечательное выступление», – сказал Архиепископ с легкой улыбкой. Теперь его поведение совершенно не походило на то, как он вел себя некоторое время назад.


Несмотря на небольшое выступление Архиепископа, противники не остановились. Битва была в самом разгаре, и они не могли тратить время на НПС. Е Цы и Мимолетное Время сражались в палате Архиепископа, все больше добавляя хаоса месту, которое уже и так находилось в руинах. Несмотря на то, что два бойца старательно игнорировали его, Архиепископ продолжил монотонно причитать, однако, казалось, его не задело отсутствие внимание к своей персоне.


«Мое дорогое дитя... Посмотри на себя ... Ты так много старалась, чтобы защитить меня... Я благословлю тебя именем Бога ...» – Архиепископ продолжал твердить и начал повторять заклинание на незнакомом языке. Е Цы почувствовал внезапный всплеск Силы и увеличение Ловкости. После своего первого шока она поняла, что получила дополнительный бафф.


Благословение Бога: благословение Бога Его благочестивому верующему.


Эффект: Увеличивайте все характеристики на 20% в течение 30 минут


Что и стоило ожидать от баффа Архиепископа.


«Это действительно здорово!» – подумала Е Цы, изучая бафф. Если бы игроки могли приобрести такой бафф, когда они исследовали подземелья, это было бы потрясающе! Ее гильдия, по крайней мере, сможет зачистить Развалины Замка, не застряв на четвертом боссе. У них всегда были проблемы с танками, целительными способностями их лекарей и отсутствие ущерба, наносимого игроками ДПС. Это так расстраивало!


Однако в такой ситуации, если Е Цы все же не сможет победить Мимолетное Время с таким удивительным баффом, она сгорит со стыда. Ее атаки усиливались, не давая возможности противнику перевести дыхание. Она воспользовалась каждой его


ошибкой, тем самым совершив шквал нападений и нарушив все планы врага контратаковать.


Один из них всегда был в выигрыше, когда сражался на своем родном поле. У них даже был болельщик, который выдавал бы бафф. Мимолетное Время наблюдал, как Архиепископ прочитал длинное заклинание на Е Цы, повышая ее скорость и атаку. Он сразу понял, что этот бафф был сверхмощным. Как еще могла Е Цы так внезапно стать еще страшнее?


Битва вот-вот закончится.


Это то, о чем говорил Мимолетное Время, несмотря на его нежелание признать этот факт. Запасы были истощены, а его бафф почти перестал действовать, и самое главное, что... у него кончались стрелы.


Была ли разница между Охотником без стрел и Воином без его меча?


Не было. Несмотря на свое нежелание проиграть битву, Мимолетному Времени только и оставалось, что в отчаянии пытаться выжить. В этой битве у него не было ни малейшего преимущества. Единственное, на что он мог надеяться, так это сохранить свое достоинства, когда он будет побежден.


С другой стороны, Е Цы, тоже отчаялся. Насколько силен Мимолетное Время? Почему я все еще не могу уничтожить его с таким баффом? Ему всегда удавалось выжить в результате нападений, которые были смертельными, по мнению девушки, только чтобы контратаковать. Такой расклад не устраивал Е Цы.


Без какого-либо предупреждения Мимолетное Время подпрыгнул в воздух, как будто на него не влияла гравитация, и начал шквал атак на Охотницу, которая тотчас же попыталась уклониться от его ударов. Из-за его местоположение, а также способности предсказывать действия Е Цы, почти все атаки Мимолетного Времени попали в девушку, которая после такого обязательно погибла бы, если бы не выпила зелье здоровья.


После нападения Е Цы пряталась за столбом, огибая его по траектории, напоминающей “восьмёрку”. Затем она выбежала из-за укрытия и начала контратаку на Мимолетное Время.


Она изумилась, когда ее противник не пыталась уклониться от ее атак и даже не пыталась контратаковать. Он встал и улыбнулся Е Цы, и девушка нахмурилась. Что-то не так, подумала Охотница, когда изменила траекторию и приблизилась Мимолетному Времени, прежде чем выстрелить.


Несмотря на это, соперник оставалось неподвижным, как будто случился лаг. Однако, во времена с такими достижениями в области технологий, был ли это лаг?


Прежде чем девушка успела проанализировать сложившуюся ситуацию, ее атака попала в Мимолетное Время, нанеся критический удар, и противник рухнул на землю.


«Великолепное Убийство +2»


Золотые слова всплыли на кране Е Цы – это означало, что ее противник мертв.


Что? Он мертв?


Е Цы была ошарашена. Вы, должно быть, прикалываетесь надо мной, я убила Мимолетное Время? Е Цы с изумлением глазела на труп, лежащий на полу. Охотница вышла из оцепенения, когда Ол’Фор подошел к ней и потребовал, чтобы его накормили. После того, как девушка покормила динозавра слайсами жареного мяса, она медленно подошла к телу Мимолетного Времени.


Он мертв? Вы должно быть шутите? Мимолетное Время, который, несомненно, мог противостоять атаке Е Цы, остановилось, как будто намеренно позволяя себя убить.


Был ли Мимолетное Время человеком, который позволил бы себя растоптать? Нет; ответ определенно будет “нет”. Из предыдущих сражений с Мимолетным Временем она уяснила, что этот человек, будет сражаться до последнего. Он был тем, кто попытался бы перевернуть ход битвы даже в последнюю оставшуюся секунду боя. Даже если ему не удастся победить, Мимолетное Время должен был убедиться, что и его противник будет


уничтожен в процессе битвы. Тогда почему он стоял на месте и позволил Е Цы себя убить?


Нет, нет ... Это, должно быть, сон.


Е Цы подошла к трупу Мимолетного Времени. В Фатуме, если даже игрок не пытался возродиться после своей смерти, он или она все равно сможет общаться с помощью текстовых сообщений с любым стоящим поблизости. Однако видеть он сможет только в черно-белых тонах, означающих отчаяние смерти.


Мимолетное Время смотрел на Гунцзы Ю, которая откровенно пялилась на его труп; ее лицо выглядело бледнее чем обычно, а янтарные глаза стали серыми. Даже темно-зеленый цвет ее снаряжения казался темным. Тем не менее, что заинтриговало Мимолетное Время, так выражение лица Е Цы. Она смотрела на труп, будто увидела призрака. Казалось, она думала, что Охотник симулирует смерть.


В этот момент, Мимолетное Время чувствовал себя хорошо, несмотря на свой проигрыш. Это того стоило – просто увидеть такое интересное выражение лица Охотницы, которая всегда ходила с ледяным видом.


«Почему ты так смотришь на меня? Беспокоишься, что я притворяюсь мертвым? » – Мимолетное Время не удержался от смеха. Однако Е Цы не слышала его смех и могла видеть только линию слов, парящую чуть выше мертвого тела.


К девушке внезапно пришла к осознанию того, что вышло много шума из ничего. В конце концов, это всего лишь игра. Для игрока было совершенно нормально умереть, независимо от того, насколько он хорош. И все же это не помешало Е Цы наступить на тело противника и слегка на него надавить: «Притворяешься мертвым»?


Вероятно, это был первый настоящий разговор между Гунцзы Ю и Мимолетным Временем.


Услышав слова девушки, Охотник засмеялся еще сильнее. Такая досада, что Е Цы не могла его услышать или увидеть его нынешнее выражение лица: «Разве ты не получила Великолепное Убийство?


«Да, два очка».


«Тогда это успокаивает. Почему ты спросила, притворяюсь ли я мертвецом, если получила Великолепное Убийство за мою смерть?»


Е Цы сузила глаза и заговорила с презрением в голосе: «Очков за тебя дали слишком мало, вот почему я спросила».


«Что ты имеешь в виду?»


«Я получил всего два очка за все усилия, которые потратила, чтобы убить тебя. Если подсчитать, то за время, которое потребуется, чтобы прокрасться и запустить бомбу в толпу игроков Западного Континента, я получила бы не менее пятисот очков. А это просто того не стоит», – девушка прищелкнула языком. Она с недовольством изучала мертвое тело Мимолетного Времени. «Награда за твое убийство была слишком низкой».


Если бы в Фатуме можно было бы активировать голосовой чат для трупов, Е Цы наверняка бы услышала чистосердечный смех своего соперника. Охотница по имени Гунцзы Ю не была настолько холодной и неуступчивой, какой казалась. Она совершенно отличалась от Охотницы, которую на форумах объявили как безжалостной и жесткой. По крайней мере... Мимолетному Времени нравилось разговаривать с Гунцзы Ю.


Разумеется, если бы Е Цы могла услышать его мысли, то она, несомненно, не постеснялась бы изуродовать его труп.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 177



Глава 177: Прощай


«Если это так, то я в растерянности», – ответил Мимолетное Времени серьезным тоном.


«Ты? В растерянности?» – Е Цы смутилась. О чем, черт возьми, он говорит? «С чего вдруг?»


«Я даже не смог заработать ни одного Великолепного Убийства за всю долгую битву. Ты не думаешь, что жертва здесь я?» – Мимолетное Время ответил рядками текста, плывущими над его трупом. Даже когда Охотник не мог вольно изъясняться, будучи безжизненным трупом, Е Цы все еще чувствовала, что этот парень ее дразнит. Она сузила глаза и продолжила молча глазеть на труп Мимолетного Времени с лицом начисто лишенным какого-либо выражения. Что творилось у нее в голове, только ей самой было известно.


Любопытный Мимолетное Время не стал терять ни секунды, чтобы догадаться о ее мыслях: «О чем ты думаешь?»


Е Цы фыркнула: «Я думаю, что ... Ты точно Мимолетное Время? Твой аккаунт часом не взломали? Или у тебя лаги? Или что-то в этом роде?


«Такие вещи случались только лет этак тридцать или сорок назад... Таких случаев мало и они исключительны на сегодняшний день. Почему ты спрашиваешь?»


«Мимолетное Время, которого я знаю, никогда не сдался бы даже в последний момент. Почему ты не сопротивлялся?» – Е Цы была очень любопытна. Если бы она не сможет получить ответ от Мимолетного Времени, то еще очень долго будет чувствовать себя подавленной.


Мимолетное Время безмолвствовал после вопроса девушки. Казалось, что он действительно превратился в труп. После недолгого молчания даже Е Цы начала подозревать, что противник решил возродиться.


Она подняла ногу и слегка наступила на труп Мимолетного Времени: «Эй, ты все еще здесь?»


«Да», – ответ быстро пришел.


«Тебе не нужно отвечать, если ты этого не хочешь». Несмотря на свое любопытство, Е Цы не была тем человеком, который стал бы кого-то заставлять говорить, что у него на уме. Не получив ответ от Мимолетного Времени, девушка просто предположила, что есть что-то, что беспокоит ее противника, и решила больше не возвращаться к этому вопросу.


Мимолетное Время засмеялось. Он беседовал с Авессаломом, когда Е Цы задала этот вопрос. Узнав, что друг потерпел поражение от Гунцзы Ю, Авессалом принял решение отступать и приказал Мимолетному Времени возродиться, поскольку игроки Западного Континента готовятся к возвращению на свой родной континент.


«У меня кончились стрелы», – сказал Мимолетное Время. «Ты права, я тот, кто ухватится за любую возможность, чтобы победить своего соперника. Однако бывают ситуации, когда судьба просто не дает тебе никаких вариантов ».


Слова Охотника были встречены молчанием со стороны Е Цы. Если бы Мимолетное Время мог идти своей дорогой, он остался бы там и продолжил разговор. В конце концов, это был единственный раз, когда он мог взаимодействовать с ней вне военных действий.


Однако время было не на их стороне.


«Мне нужно собираться».


«Собираешься возродиться?»


«Мы отступаем». Мимолетное Время знал, что такая информация не для ушей Е Цы, но на этот раз он решил сказать правду.


«Поздравляю, ты выиграла осадное сражение». И продолжил после короткой паузы: «В следующий раз ты не отделаешься так легко».


Е Цы улыбнулась. По какой-то невероятной причине, в тот самый момент, она почувствовала себя расслабленной, находясь рядом с Мимолетным Временем. Конечно, это было не потому, что противник лежал на земле. Скорее причиной тому был тон, который они использовали при разговоре друг с другом. Как будто они были друзьями, которые давно знали друг друга. Она редко ощущала такое чувство взаимопонимания с кем-то еще.


«Пока я нахожусь на Восточном Континенте, тебе это не удастся». Девушка наклонилась и посмотрела прямо в лицо распластанному на земле противнику. Она знала, что Охотник мог видеть ее выражение. Уголки губ Е Цы приподнялись, когда она заговорила: «Ты стал тем, кто проиграл сегодня, но это был не честный бой. Однако в следующий раз я добьюсь настоящей победы. Вот почему... До нашего следующего сражения ты не имеешь права позволить кому-либо себя победить».


Мимолетное Время сузил глаза. Он пристально посмотрел на лицо, которое было так близко к нему. Брови, это выражение, которое сейчас у нее было, и улыбка ... Они были очаровательны. У него возникло желание широко улыбнуться ей или, по крайней мере, пожать руку. Разве это не отличный способ принять ее вызов?


Однако он не мог этого сделать. Он мог только лежать на земле и набрать следующие слова: «Гунцзы Ю твоя серия убийств закончится, когда мы встретимся».


Е Цы рассмеялась. Она была счастлива. Девушка уже с нетерпением ждала их следующей встречи.


Мимолетное Время покинул свое тело в призрачной форме, но не решился воскреснуть в точке возрождения, и вместо этого предпочел возродиться на месте. Ему от этого не было никакой выгоды, и этим он смутил самого себя: почему я решил возродиться именно здесь?


Когда он подошел к своему трупу, Гунцзы Ю все еще стояла там, молча глядя на тело. Ее лицо было спокойным и лишенным всякого выражения, собственно как обычно. Мимолетное Время приблизился к девушке в форме духа и опустился перед ней колени.


Он понял, что Гунцзы Ю была довольно маленькой. Однако такой небольшой человек способен продемонстрировать так много разрушительной силы в бою. Вот почему люди склонны забывать, насколько на самом деле хрупкой и маленькой была Охотница, и только ее свирепость и беспощадность глубоко проникли в их сознание.


Эти двое были так близки друг к другу, что Мимолетное Время даже едва не почувствовал дыхание Гунцзы Ю на своем лице.


Ощутив взгляд человека, Е Цы отвлеклась от созерцания мертвеца. Она подняла голову и принялась изучать окрестности, вопрошая свои тонко настроенные чувства после того, как не обнаружила присутствия постороннего. В это время девушка получила личное сообщение от Сира Дитти: «Гунцзы Ю, как у тебя обстоят дела?»


«Мимолетное Время мертв». Е Цы обернулась и уставилась на труп противника. Она чувствовала себя спокойной, но не могла ощутить даже лучика счастья, победив своего соперника. Это казалось нереальным.


«Как и ожидалось от Гунцзы Ю! Даже Мимолетное Время тебе не ровня», – Сир Дитти был вне себя от радости после услышанных новостей от Охотницы.« Мне нужно, чтобы ты стояла на страже в палате Архиепископа, чтобы предотвратить нападение на него».


«Поняла». Е Цы протянула руку и подняла прядь серебристых волос с головы Мимолетного Времени, так не похожую на свою собственную, и рассеянно ответила.


«Хорошо, вешаю трубку. Держись там, битва скоро закончится», – Сир Дитти с радостью закончил беседовать с девушкой и переключил свое внимание на усилия по уничтожению игроков Западного Континента.


«Победа, полученная случайностью, вообще считается победой?» На губах Е Цы появилась холодная улыбка. Несмотря на выражение, что “удача тоже своего рода умение”, Е Цы ненавидел побеждать благодаря везению. Это означало, что ее способности


уступали ее противнику. Девушка хотела достигнуть победы благодаря собственным навыкам и умениям, даже если впереди ждет долгий путь.


В своей духовной форме игроки не могли услышать речь “живых”, но все же могли видеть выражения их лиц. Пока он наблюдал за движением губ Гунцзы Ю, Мимолетное Время понял, что она говорит. Хоть он, конечно, не мог слышать ни единого слова.


«Мимолетное Время, ты возродился? Как долго еще ты собираешься валяться дохлым? А ну неси свою задницу сюда прямо сейчас!» – Охотник поморщился, получив сообщение от Авессалома.


«Хорошо, я буду в пути ».


Мимолетное Время обернулся и улыбнулся Е Цы. Он кое-что прошептал девушке на ухо, но она никогда не сможет этого услышать: «Гунцзы Ю, мы встретимся снова».


С этим Охотник сделал несколько шагов назад, выбрал место, которое было в не поле зрения Е Цы, и возродился. Он сразу же перешел в режим Скрытности и покинул палату.


Девушка моргнула, заметив, что серебряная прядь исчезла из ее руки. Труп, лежащий перед ней, превратился в скелет. Е Цы испугалась и начала озираться в поисках Мимолетного Времени, который давно исчез.


Е Цы издала долгий вздох и поджала губы. Битва... Наконец-то закончилась.


Должна ли я продолжать охранять это место? Девушка посмотрела на Архиепископа, который испускал лучи света прямо на нее. Это было совершенно необязательно, поскольку четырехчасовой срок осадной битвы близился к концу. Даже если бы она оставила Архиепископа без охраны, целому отряду игроков Западного Континента понадобится, по крайней мере, час, чтобы его выманить. А в данный момент у них даже не осталось на это времени.


Если это так, мне действительно нужно охранять Архиепископа?


Когда Е Цы поднялась и стряхнула пыль со своих сапог, то заметила мерцающее кольцо на останках скелета Мимолетного Времени. Должно быть, это было снаряжение, которое упало с него после смерти. Несмотря на свой обычный внешний вид, кольцо было хорошо отполировано. Кажется, что-то подобное Мимолетное Время всегда носил с собой.


Е Цы подобрала кольцо без задней мысли.


Кольцо точности (Синее снаряжение):


Точность + 10%.


Бонус точности 35%.


Имеется шанс полностью проигнорировать уровень и снаряжение цели, получив 100% шанс попасть в цель.


Требуемый уровень: 15.


Создатель: Схваченный Солнечный Свет


Ах ты зараза!


Так вот почему у Мимолетного Времени был такой высокий процент попаданий в нее, несмотря на их разницу в уровнях и штрафы за уровень, с которыми он должен был столкнуться. Все из-за этого кольца.


Схваченный Солнечный Свет – знаменитая Ювелир с Западного Континента. Без преувеличения можно было сказать, что ей очень повезло. Из-за ее особого везения она часто создает снаряжение просто божественного уровня. Несмотря на то, что у нее были самые низкие очки Навыка Жизни среди десятки лучших Ювелиров в Фатуме, она оставалась одной из лучших благодаря своей удачи. Почти все, что она делала, выходило совершенного качества.


Кольцо в руке Е Цы было прекрасным примером работы Схваченного Солнечного Света. Нормальное Кольцо Точности обеспечило бы его обладателю бонус десятипроцентной Точности. Однако у этого кольца был дополнительный атрибут,


дающий его обладателю бонус в тридцатипроцентной Точности. Суммируя вместе все дополнительные эффекты, кольцо можно назвать сверхмощным.


Игрок в Фатуме мог носить только четыре кольца за раз. Для Охотника это кольцо представляло такую силу, что могло оставаться актуальным даже тогда, когда игра перешла бы на более поздние этапы, на которых игроки достигли бы двухсотого уровня.
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Глава 178



Глава 178: Чем выше ты забираешься, тем холоднее становится


Е Цы еще некоторое время размышляла, пока пристально рассматривала кольцо в руках, прежде чем бросить его в рюкзак. Хоть она и хотела улучшить свою точность, девушка чувствовала, что сможет достигнуть этого, не полагаясь на кольцо. Разумеется, это был просто повод, который Е Цы придумала, чтобы убедить саму себя. Правда в том, что перед ней стояла дилемма: раз это кольцо носил Мимолетное Время, что будет означать тот факт, если она его наденет?


Даже если это игра, и характеристики очень важны для ее персонажа, Е Цы все еще беспокоился из-за такого навара. В конце концов, она сдалась и решила оставить кольцо собирать пыль в рюкзаке.


Охотница собиралась выбежать из-за ворот и бросить еще одну бомбу, чтобы, по возможности, собрать несколько очков славы; однако девушка едва успела добраться до входа в аббатство, когда увидела, что шумная группа игроков с Западного Континента исчезает в одном месте со вспышкой белого света.


Она действительно такая невезучая? Е Цы уже готовилась собирать добычу, но оказалось, что грабить то и нечего.


«Из-за того, что игроки Западного Континента активировали устройство перемещения, осада Города Чемпионов Восточного Континента была принудительно прекращена. Поздравляем игроков Восточного Континента за успешную защиту Города Чемпионов и игроков Западного Континента за то, что они стали первыми храбрецами, бросившими вызов неизвестному ».


После того, как захватчики исчезли, системное уведомление дошло до ушей каждого игрока. Кроме того, оно многократно повторялось.


Е Цы прослушивала системное объявление и недоумевала. Разработчики такие любезные. Поскольку это было первая осадная битва, проигравшая сторона не понесла никаких серьезных штрафов.


Однако казалось, что Е Цы была единственной, кто остался недовольным ситуацией. Другие игроки Восточного Континента не могли не вопить от радостного возбуждения, услышав объявление о том, что они успешно защитили Город Чемпионов. Весь город вторил реву и аплодисментам, как будто этого было недостаточно, чтобы выплеснуть волнение, которое копилось в людях в течение нескольких часов.


Впоследствии система даже создала праздничный банкет в Городе Чемпионов. Цветные фонарики повесили повсюду, и вино подавали во всех ресторанов, чтобы приветствовать героев.


Е Цы не любила торжества. Она не могла свыкнуться с ситуациями, когда для празднования собирались толпы людей. Девушка молча покинула Город Чемпионов, призвала Ол’Фора и снова направилась в Мавзолей Лезвий, намереваясь отточить свои умения.


Стоило ей только сделать несколько шагов, когда она получила личное сообщение от Сира Дитти: «Куда ты подевалась?»


«Я просто собираюсь уйти из города».


«Что ты делаешь снаружи? Поторопись и возвращайся, король проводит банкет на дворцовой площади, ты должна поучаствовать!»


«Просто поставь себя на мое место», – уголки губ Е Цы слегка поднялись: она не та, кто создана для торжественных случаев.


Сир Дитти пытался убедить ее раз за разом, но девушка вежливо отказывалась каждый раз. В конце концов, Сиру Дитти оставалось только сдаться. Тем не менее, Хорошие Старые Деньки, Безупречное Отражение, РазвратДаЖизнь, Датчанин и несколько других лидеров крупных гильдий стали заваливать ее личными сообщениями, приглашая Е Цы выпить с ними. Будучи не в состоянии отказаться, у девушки не осталось другого выбора, кроме как повернуть Ол’Фора и вернуться во дворец Города Чемпионов.


Казалось, в эту ночь вся Королевская Столица погрузилась в радостное веселье: бесконечное море игроков пировало, танцевало и пело без остановки. В ночном небе сверкало множество ярких, красивых и ослепительных фейерверков. Е Цы повсюду встречала знакомых людей: и тех, с кем она была в хороших отношениях, и тех, кто с ней был не в ладах.


Но складывалось ощущение, что сегодня все отложили свои прошлые обиды и просто праздновали. Ну а что будет после этого – оставим на завтра.


Бай Мо и Е Цы сидели на ступеньках фонтана Национального Казначейства с большой бутылкой вина, которая стояла рядом с кузеном девушки. По случаю празднования вино было намного вкуснее по сравнению с обычным алкоголем, подаваемым в ресторанах; кроме того, оно был полностью бесплатным. Бай Мо сделал большой глоток и причмокнул губами: «Как хорошо, если бы мы могли пить такое доброе вино каждый день?»


Е Цы закатила глаза: «Почему я не знала, что у тебя такая… “толерантность” к алкоголю?»


«Если уж ты так хочешь, что знай: мне хватает одной бутылки, чтобы напиться вдрызг, поэтому я не трапезничаю вином и мясом, как тебе это показывают по телевизору! Вот почему я могу пить только в игре», – Бай Мо усмехнулся. Когда он сделал еще один глоток вина, стало ясно, что это действительно приносит ему радость.


«Ты не выглядишь очень счастливой», – Бай Мо заметил, что Е Цы безмятежно смотрела на фонтан, не произнося ни слова, и ему пришло подтолкнуть ее.


«Та ничего», – девушка покачала головой. «Как я могу не быть счастливой поле того, как мы успешно защитили город?»


«Просто ты не настолько счастлива». Бай Мо прохрипел: «Для тебя самым главным в защите города стало то, что тебе не пришлось терпеть штрафы, установленные системой, нет так ли?»


Е Цы повернулась и посмотрела на Бай Мо. Этот человек действительно понял ее, попав в самую точку. Однако, честно говоря, после многочисленных осадных битв в ее прошлой жизни девушка долгое время относилась к ним как к соревнованиям, ну и к тому, сможет ли она получить с этого какое-то преимущество. Но на этот раз все произошло по-другому: ей казалось, что она немного повлияла на сегодняшнюю осаду. Возможно, подобный вклад и ничего не означал бы в ее предыдущей жизни, но она ощутила странное чувство.


Эта эмоция, ни то радость, ни то волнение. Нет, это была совершенно чуждая эмоция... чувство принадлежности.


Правильно, принадлежность, чувство принадлежности, которое доказывало, что она все начала сначала. Чувство принадлежности, которое доказывало, что теперь она стала частью этого мира.


Это было действительно невероятно.


Конечно, в ней все еще оставалось некоторое недовольство. Хотя казалось, что девушка в результате победила Мимолетное Время, при этом она инстинктивно чувствовала, что что-то не так: ощущение радости, что все, наконец, закончилось, отсутствовало.


«Я слышал, что Дитти говорил, что ты убила Мимолетное Время?» – Бай Мо резко сменил тему.


Это заставило Е Цы замереть на краткий миг, прежде чем кивнуть с горькой улыбкой: «Смотря, что вышло в итоге, похоже, так оно и есть».


«Значит, ты все еще недовольна? Не ты ли всегда видела в этом человеке своего самого сильного соперника?»– Бай Мо заметил, что в улыбке девушки не было ни намека на радость.


«Все благодаря удачному стечению обстоятельств, а не моим умениям». Е Цы вытянула ноги и перевела свой взгляд на луну, которая висела в небе, словно серебряное


блюдце. Девушка вздохнула: «Если бы я действительно выиграла благодаря своим способностям, то боюсь, что прыгала бы от радости прямо сейчас».


Бай Мо, слегка улыбаясь, посмотрел на лицо Е Цы, но промолчал.


«Что ты пытаешься сказать? И не вздумай просто сидеть и ухмыляться, мне не нравится это выражение», – она заметила странное поведение кузена и тут же начала протестовать.


«Я просто чувствую, это нормально, если ты не можешь победить его», – сказал Бай Мо, поднимая бутылку с вином и делая очередной глоток.


«Почему?» – голос Е Цы стал еще громче, когда она воскликнула с явным недоумением на заявлении Бай Мо. С ее точки зрения, Мимолетное Время должен быть побежден. Если нет, в ее новой жизни она упустит много интересных вещей.


«Ты слышали о высказывании “Чем выше ты забираешься, тем холоднее становится”?» – Бай Мо повернулся, чтобы с теплотой взглянуть на Е Цы.


Е Цы застыла и ничего не ответила.


Не дожидаясь ответа, Бай Мо продолжил: «Маленькая Цы, ты уже достаточно сильна. Причина, по которой ты так зациклилась на Мимолетном Времени в том, что он просто сильнее тебя. Тем не менее, Маленькая Цы, ты когда-нибудь задумывалась о такой вещи: если однажды ты одолеешь Мимолетное Время, какова будет твоя следующая цель?»


Е Цы все еще молчал.


«В настоящее время игроков, способных идти в ногу с тобой, можно пересчитать по пальцам одной руки. Если бы ты победила Мимолетное Время, не думаешь, что Фатум стал бы для тебя безразличен?»


«Я все еще могу пойти и зачистить подземелье...» – потребовалось некоторое время, прежде чем Е Цы, наконец, ответила.


«Подземелья предназначены для того, чтобы, в конечном счете, игроки их зачистили. Кроме того, при очистке подземелий ты, в основном, играешь против компьютера. С каких пор это стало интереснее, чем играть против живого человека?» – Бай Мо усмехнулся, и его улыбка была ясной и теплой, как лунный свет.


Это был первый раз, когда Е Цы задумалась над этим вопросом. Так что произойдет, если она победит Мимолетное Время? Неужели она действительно пойдет по пути, который обрисовал кузен? Неужели ей не суждено больше никогда встретить соперника?


«Ты читала раньше романы Цзинь Юн?»


«Ага».


«Значит, ты знаешь Дугу Цюбай?»


«Да».


Бай Мо не сразу стал продолжать, вместо этого он повернулся, чтобы посмотреть на одинокую луну. Затем медленно вздохнул, прежде чем заговорить: «Он был непобедим на протяжении всей своей жизни и что из этого вышло? “Блуждая по четырем морям в поисках единственного поражения”. Большинство людей чувствовали бы, что это высказывание слишком высокопарно, и оно о том, чтобы показать, насколько он знаменит и непобедим. Однако ты заметила, как в этой фразе скрыто ощущение опустошенности? Не имея равных во всех четырех морях, знаешь ли ты, что чувство одиночество затмило все остальное?»


В глазах Е Цы заиграли искры, будто она вспомнила о чем-то.


«Ты знаешь о Короле, правда?» – Бай Мо сменил тему еще раз.


«Да».


«Когда мы были дома в последний раз, Полан и я пошли плавать, и он рассказал мне о Короле. Ты знаешь, почему Король не участвовал в соревновании в этом году?»


«Разве Полан не сказал, что это потому, что он пошел играть в Фатум?»


«Это только одна из причин, самая важная причина заключается в том, что ...» – Бай Мо повернул голову, и, нежно играя с длинными волосами Е Цы, вздохнул: «Потому что Король считает, что нет никого, кто может сравниться с ним на сцене киберСпорта».


«Ха?» – ответ кузена заставил Е Цы почувствовать себя крайне озадаченной.


«Король однажды сказал, что причина, по которой он участвовал в соревнованиях сезон за сезоном, была не в том, что он был увлечен киберСпортом. Король искал соперника. Однако прошло пять лет, и человек, которого он мог бы назвать соперником, так и не появлялся, вот почему... »


«Вот почему он ушел в отставку?» – на лице Е Цы было выражение недоверия.


«Правильно», – Бай Мо улыбнулся.


«Он перенапряг свои мозги», – Е Цы закатила глаза: она отказывалась принять этот факт.


«Ты говоришь так, потому что тебе только предстоит залезть на вершину, и поэтому ты не можешь понять это чувство», – усмехнулся Бай Мо.


«Ты так говоришь, будто все знаешь», – Е Цы фыркнула от недовольства.


«Маленькая Цы, позволь себе иметь противника. Если ты так поступишь, то в долгосрочной перспективе будешь куда счастливее». Бай Мо считал, что нет смысла продолжать эту неутомимую дискуссию с Е Цы. Вот почему, вместо того, чтобы спорить с ней, он решил высказать свои мысли с легкой улыбкой.


Е Цы посмотрела на Бай Мо, и он сказал: «Я просто хочу, чтобы ты была счастлива».


Лунный свет той ночи был действительно прекрасен. Сияющий словно отполированное серебро, мир был покрыт теплым светом, как будто его окутала теплая улыбка Бай Мо.


........................


...
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Глава 179



Глава 179: Некто определенно подавленный


Блуждающие Облака ощущал, что в последнее время творится что-то подозрительное. Он не мог до конца разобраться, но это было похоже на чувство опасности.


Когда пыл страсти осел после бурного акта любви, он наклонил голову к изголовью и закурил сигарету. Мужчина нахмурился, ощущая глубокое замешательство.


«О чем ты думаешь?» – Навстречу Закату прижалась к нему под простыней, вырисовывая круги на его груди своими маленькими пальчиками. Ее лицо покраснело, и голос стал хриплым. Очевидно, что ранее она кое-чем была занята.


«Ни о чем». Блуждающие Облака окинул взглядом Навстречу Закату, чувствуя, что ему не хватает слов. Затем он мрачно покачал головой.


«Не говори мне, что ничего», – надулась девушка, потершись грудью о мужчину. «Ты обычно не такой».


«А какой я обычно?» – Блуждающие Облака сузил глаза и спросил низким голосом.


«Обломись! Жадина! Тебе действительно нужно о таком спрашивать?» – застенчиво ответила Навстречу Закату, когда она приняла объятия Блуждающих Облаков.


«Ты маленькая шлюшка». Блуждающие Облака улыбнулся: «Ты ненасытная маленькая шлюшка».


«И ты тому причина!» – девушка не рассердилась, и стала вести себя более кокетливо.


.......


Навстречу Закату с выражением полного удовлетворения прильнула к любовнику с и закрыла глаза. Дважды занявшись любовью, девушка чувствовала себя слегка истощенной.


Однако Блуждающие Облака не смог расслабиться. Когда он держал в своих объятиях Навстречу Закату, он думал о текущих проблемах гильдии, которые начались в последнее время. Было нечто очень подозрительное. Развитие Династии Тан, на которую он и НочьИДень тратили свои силы, заняло шесть лет, чтобы она достигла своего нынешнего положения. Хотя он и предавал своего друга, имея дело с Навстречу Закату, он не хотел оставаться неудачником всю жизнь.


Поскольку все они вложились в гильдию, он заслуживал вознаграждение. Тоже самое касалось, когда речь заходила о женщинах. Он был осторожен, и НочьИДень доверял ему. Но в последнее время этот человек относился к нему по-другому.


«Закат, ты не замечала ничего странного с недавнего времени в НочьИДень?» – поле того, как он не смог разобраться самостоятельно, Блуждающие Облака решил разбудить Навстречу Закату, которая до этого крепко спала.


«Ничего необычного. Кроме шуток, не мешай мне спать, я устала!» – девушка несчастно проворчала, когда ее сон был нарушен Блуждающими Облаками. Она обернулась и попыталась заснуть.


«Подожди, мне нужно спросить. Он относится к тебе по-другому? Ты заметила что-нибудь странное?» – Блуждающие Облака снова отвлек Навстречу Закату ото сна.


«Да все также!» Девушка все же заставила себя проснуться.


«Ешь, спи и играй в игры. Он что-то говорил о том, чтобы вытащить меня на день рождение», – она сонно зевнула и продолжила, заметив выражение любовника: «Я, конечно, отказалась! Я сказала ему, что собираюсь отпраздновать его с другом. Хе-хе, ты должен составить мне компанию, понял?»


На лице Блуждающих Облаков мелькали разные эмоции, затем он продолжил после затянувшейся паузы: «Я думаю, что он начинает подозревать о наших отношениях».


В этот момент Навстречу Закату испугалась. Она резко села и уставилась на Блуждающие Облака, ее лицо было наполнено волнением: «Ах! Не пугай меня!»


Блуждающие Облака не стал отвечать сразу. Он изучал Навстречу Закату со странным выражением, как будто понятия не имел, кто она такая. Это добавило еще больше страха в ее сердце. Девушка еще больше обеспокоилась, чем раньше, когда в первый раз услышала слова любовника.


«Почему ты так смотришь на меня?» – чувствуя себя неудобно под взглядом Блуждающих Облаков, Навстречу Закату слегка подтолкнула его. Когда ее рука коснулась мужчины, он схватил ее за запястье. Блуждающие Облака не был столь нежен с ней, как была она с ним, и схватил ее силой. Почувствовав боль, девушка сдвинула брови и закричала: «Что ты делаешь? Ты делаешь мне больно! Отпусти!»


Блуждающие Облака только усилил хватку, и чем сильнее она боролась, тем больше мрачнело его лицо. Он резко взглянул на Навстречу Закату, при этом явно не имея намерения ослабить свою хватку. Казалось, он как будто хотел съесть ее живьем.


Девушка еще больше испугалась после того, как стала свидетелем поведения Блуждающих Облаков, и ее сопротивление усилилось. Прямо в этот момент она была в ужасе от сидящего рядом мужчины.


«Отпусти меня! Отпусти меня! » – она подняла голос, едва не плача.


Похоже, в этот момент Блуждающие Облака осознавал свои действия. Страшное выражение исчезло с его лица, и он отпустил Навстречу Закату. Затем спокойно сказал: «Ты боишься Ночи?»


Девушка отдернула руку и взглянула на своего любовника. Создавалось впечатление, будто человек, которого она так боялась несколько секунд назад, был просто иллюзией. Она массировала руку, бросая взгляды на Блуждающие Облака, и после короткой паузы ответила: «Чего там бояться?»


«Тогда почему ты так удивилась?»


Навстречу Закату вздохнула: «Даже если я не боюсь его, он все еще мой жених. Мы даже встретились с семьями друг друга. Я не боюсь конкретно его, если он узнает о наших отношениях, но вот моя семья определенно наделает много шуму».


Блуждающие Облака долго молчал: «Все верно, ты и Ночь – законная пара. У нас же с тобой просто интрижка?»


Зная, что Блуждающие Облака рассердился, Навстречу Закату наклонилась ближе к нему и улыбнулась. «Оу, не сердись, разве я не рядом с тобой сейчас? Разве я не перед тобой прямо сейчас? Есть ли что-то важнее, чем это? Несмотря на то, что я невеста Ночи, мы редко видимся».


Мужчина фыркнул: «Это потому, что вы не живете порознь. Разве ты не видела бы его каждый день, живи вы вместе?»


Навстречу Закату сузила глаза и улыбнулась: «Как же я могу жить с ним? Моя мама учила, что хорошие девочки не должны жить с мужчиной до брака».


«А что ты сейчас делаешь?»


«Эй! Разве я не твоя маленькая шлюшка?» – девушка соблазнительно улыбнулась. Ее поведение совершенно отличалось от того достойного образа, который она проявила в своей повседневной жизни.


Блуждающие Облака улыбался ей, не сказав ни слова. Его сердце было наполнено разочарованием. Если бы я имел то, что досталось НочьИДень, я бы взял в жены Навстречу Закату. Когда подобные мысли появляются в голове, они уже никогда ее не покинут, а будут только сильнее и сильнее просачиваться в нее. Вот что происходило с Блуждающими Облаками. Чем больше он думал об этом, тем больше было его желание уничтожить НочьИДень.


Немного подразнив друг друга, девушка возобновила предыдущий разговор: «Ты упомянул, что он заметил, будто между нами что-то происходит? Это действительно так? Ты уверен?»


«Нет, это просто догадка», – Блуждающие Облака покачал головой. Он не хотел ничего скрывать от Навстречу Закату. В конце концов, они оба были в одной лодке.


«Ай, если это просто догадка, не делайте таких безответственных замечаний. Ты испугал меня до чертиков», – девушка сделала глубокий вдох. Она была действительно встревожена словами мужчины.


«Ты сказала, что он собирается вместе с тобой отпраздновать твой день рождения?» – спросил Блуждающие Облака после небольшой паузы.


«Ага. И я же говорила, что отказалась. Я хочу быть рядом с тобой».


«Он когда-нибудь прежде проявлял инициативу, чтобы спросить тебя об этом во время твоих предыдущих дней рождения?» – паучье чутье мужчины все не давало ему покоя. В животе было такое странное чувство, которое он не мог объяснить, поэтому Блуждающие Облака задал этот вопрос, чтобы избавиться от всех подозрений.


«Неа. Этот человек не знает, что нужно для того, чтобы быть романтичным. Когда я попросил посмотреть с ним фейерверк, он сказал мне, что ночью это делать опасно. Я даже не посмела бы и мечтать о том, чтобы он взял на себя инициативу, чтобы отпраздновать мой день рождение. Я просто не знаю, что происходит в его голове в этом году». Навстречу Закату фыркнула: «Я покажу ему, что уже слишком поздно для него сейчас».


Выражение лица Блуждающих Облаков помрачнело: его опасения подтвердились. Он поймал девушку и спросил: «Когда он тебя пригласил?»


«Месяц или два назад ...» Навстречу Закату наклонила голову и вздохнула: «Я не помню. Я склонна забывать слова людей, которые меня не интересуют».


«Хорошо подумай. Когда это произошло?» – мужчину расстраивало поведение девушки. Несмотря на свою склонность дразнить Блуждающие Облака, заметив его поведение, Навстречу Закату серьезно пыталась вспомнить. Через несколько мгновений она крикнула в ответ: «Ах! Я вспомнила!»


«Итак, когда это было?»


«Ты помнишь, когда мы сражались с Вверх Хэй!?? Так вот, это произошло через два дня после этого инцидента ».


Блуждающие Облака застыл. То, что произошло в этот день, глубоко отпечаталось в его памяти. После короткой беседы с Гунцзы Ю через личное сообщение, НочьИДень приказал отступать. Ему было любопытно, но и в то же время боязно. Когда он спросил, НочьИДень ответил, что Гунцзы Ю согласилась предоставить им видео по зачистке подземелий, если он согласится отступить.


В тот момент Блуждающие Облака приняло объяснение НочьИДень. Но сейчас... Он понял, что НочьИДень, возможно, солгал ему.
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Глава 180



Глава 180: У каждого найдется проблема, вызывающая головную боль


С того дня НочьИДень начал относиться к нему по-другому. Они стали отдаляться друг от друга. Однако в то время он не замечал изменения. Сейчас Блуждающие Облака всерьез задумался о том, что такого сказала Гунцзы Ю НочьИДень, раз лидер гильдии принял решения начать отступление.


Чем больше он думал об этом, тем больше возрастал его страх. Хотя Блуждающие Облака и планировал взять на себя роль, которую занимал НочьИДень, собственно он всегда хотел так поступить, он еще не был готов. Если НочьИДень сейчас догадается о его намерениях, то не пойдет тщательное многолетнее планирование коту под хвост?


Его любовница, деньги и гильдия ... У него ничего не останется. Будет плохо, если начнется скандал. Должен ли он поссориться с НочьИДень прямо сейчас? Даже если ему не удаться получить то, что хочет, он все равно сможет кое-что из этого извлечь для себя.


Блуждающие Облака считал такой поворот событий наихудшим сценарием, так что пусть это станет крайней мерой. Даже когда сейчас его охватил страх, пока что это всего лишь домыслы. В конце концов, НочьИДень не предпринял ничего существенного после битвы с Вверх Хэй!. Парень только уединился и начал прокачиваться, словно сумасшедший. Это не такая уж и большая проблема. Не слишком ли он нервничает?


Поразмыслив над вопросом, Блуждающие Облака решил проявить некоторую хладнокровность, пытаясь оценить информацию касаемо НочьИДень. Ему также нужно было разобраться с Гунцзы Ю.


Приняв решение, мужчина сказал Навстречу Закату: «Я думаю, нам следует избегать частых встреч. Ты должна перестать приходить».


«Почему это?»


«На данный момент мы должны проявить осторожность. Я хочу посмотреть, как отреагирует НочьИДень».


Несмотря на свое нежелание, Навстречу Закату опасалась, что ее роман с Блуждающими Облаками раскроется, и в таком случае ее репутация будет разрушена. Если из-за неосторожности она потеряет НочьИДень, то риск того не стоит. Сейчас многое было на кону. Особенно, учитывая то, что Блуждающие Облака не был столь способным, как НочьИДень, девушка не хотела потерять жениха, который стал для нее источником богатства.


«Хорошо, я поняла».


«Я собираюсь позже расспросить Гунцзы Ю. Так что никому об этом не рассказывай». Блуждающие Облака вынужден был подключить к своему плану Навстречу Закату, но он боялся, что женщина выкинет глупость, если что-то раскопает.


«Что? Ты встретишься с Гунцзы Ю?» Навстречу Закату вспылила:« Ты запал на нее? Как и ожидалось, кабель не может не престать бегать за всякими суками! Ты собираешься приударить за ней, как сделал это с этой сучкой, Сверкающим Снегом, я права?»


«О чем ты вообще говоришь?» Блуждающие Облака догадывался, что Навстречу Закату отрицательно воспримет его слова, но никак не ожидал, что у нее произойдет такая взрывная реакция. Его раздражало такое поведение.


«Да откуда мне, черт возьми, знать? Может быть, ты решил проявить интерес к стиральным доскам с несуществующей грудью и задницей...» – Навстречу Закату так рассердилась, что вот-вот готова будет вскочить.


«Я делаю это из-за подозрения, что в тот день Гунцзы Ю рассказал НочьИДень что-то о нас! Вот почему он приказал отступать! С того дня он ведет себя странно! Разве ты не думаешь, что Гунцзы Ю причастна к этому?» – у Блуждающих Облаков лопнуло терпение и он заорал на девушку, тем самым заставив ее заткнуться.


Навстречу Закату на мгновение остолбенела. Затем она сузила глаза и уставилась на Блуждающие Облака: «Почему Гунцзы Ю должна знать о наших отношениях? Ты что-то скрываешь от меня?»


Блуждающие Облака закатил глаза. Он знал, что некоторые вещи просто нельзя прятать всегда. Он рассказывал Навстречу Закату о происшествие с Гунцзы Ю на Зимних Горячих Источниках и битве, которая разразилась между ними при попытке заполучить убийство Бронированной Гигантской Черепахи.


«Я так и знала! Так вот почему эта маленькая сучка, Сверкающий Снег, всегда будет придираться к Гунцзы Ю», – девушка фыркнула. Она была недовольна тем, что Блуждающие Облака что-то скрыл от нее, но ее ум все еще занимал один важный вопрос: «Странно, хотя... Как она узнала об этом месте?»


«Откуда, черт возьми, я знаю?» – над этим вопросом Блуждающие Облака и сам ломал голову.


«Не говори мне... Она твоя соседка?» – Навстречу Закату стало любопытно.


«Неа. Я провел несколько расследований, она не моя соседка», – Блуждающие Облака издал долгий вздох. «Вот почему я должен поговорить с ней. Я не знаю, как она узнала о нас».


«Пфф! Тогда иди! Но не смей с ней мутить», – сердито предупредила Навстречу Закату и, прищурив глаза, нырнула в объятия мужчины.


«Ты беспокоишься только о ненужных вещах ...» – Блуждающие Облака вздохнул. Он начал думать о том, как связаться с Гунцзы Ю. Учитывая их взаимоотношения, он не мог просто взять и отправить ей личное сообщение.


Какая головная боль.


Однако Блуждающие Облака был не единственным, у кого болела голова. Гунцзы Ю тоже беспокоила головная боль, касательно проблем в последнее время.


Прогресс Вверх Хэй! по очистке Развалин Замка застопорился на четвертом боссе. В течение двух недель их гильдия пыталась одолеть врага, но безуспешно. Хуже того, новость о победе Волчьей Стаи над четвертым боссом начала переходить из уст в уста. Члены Вверх Хэй! обеспокоились такими вестями. Некоторые из них были взволнованы, в то время как другие чувствовали себя подавленными. В любом случае, Е Цы ощущала беспокойство в гильдии.


Такие эмоции всегда будут негативно сказываться на различных вещах, включая зачистку подземелий и управление гильдией. Это нехорошо. Е Цы была крайне раздражена. Девушка не знала, должна ли она просто наставлять Ми Лу и Переполненные Чернила в сражении с четвертым боссом. В таком случае члены гильдии точно заподозрят, что она скрывает от них некие знания. Если у офицеров в гильдии возникнут подобные чувства, это скажется на развитии гильдии и энтузиазме ее членов.


Если Е Цы будет молчать и дальше, Волчья Стая просто продолжит в том же духе и победит пятого босса, тем самым заполучив Первую Кровь при зачистке подземелий. Это нанесет огромный удар по моральному духу Вверх Хэй!, и дурно скажется на ее планах по борьбе со Стальным Кровавым Боевым Копьем.


Загнанная в тупик, Е Цы чувствовала себя настолько подавленной, что готова была рвать на голове волосы.


За последние две недели у нее даже не было настроения, чтобы повысить уровень. В течение всего дня она оставалась в лагере гильдии, готовя всевозможные зелья. Наблюдающий цветок никогда не расцветает, но неприкаянная ива продолжит расти. Две недели усилий, потраченных на создание зелий, окупились. Ее мастерство Зельевара уже достигло Среднего Уровня, тем самым позволяя ей узнать некоторые более сложные рецепты, которые она купила в Экспедиционном Военном Лагере.


Конечно, очистка подземелий не была единственной проблемой Е Цы. Ее также мучало кое-что другое...


«Скажи, вот ты осталась здесь и варила зелья в течение нескольких дней, разве это нестранно?» – Бай Мо оперся с внешней стороны пивоваренного завода и постучал по окну, чтобы привлечь внимание кузины.


«Что ты имеешь в виду, говоря, что это странно?» – внимание Е Цы было сосредоточено на пробирке перед ней. Кого заботит, что там сказал Бай Мо?


«Из того, что я знаю о тебе, лагерь гильдии – это место, в котором ты проводишь меньше всего своего времени. Ты из тех, кто будет бродить по всему миру и выполнять замечательные задания, о которых члены гильдии узнают последними. Для кого-то, подобному тебе, действительно необычно оставаться в лагере на весь день. Ты знала, что, по крайней мере, три десятка людей спрашивали меня о тебе? Хотелось бы знать, не страдаешь ли ты от какого-то эмоционального потрясения? Мармеладка даже вчера интересовалась у меня, не назрел ли кризис в ваших с Мимолетным Временем отношениях», – Бай Мо улыбнулся Е Цы, тем самым высмеивая ее.


«И снова мы возвращаемся к этой теме: между мной и этим парнем ничего не происходит», – девушка вспыльчиво посмотрела на Бай Мо. В этот момент громкий “Бам!” объявил о провале попытки Е Цы создать Зелье Средней Силы. Она опустила голову, уставилась на пробирку, которая стала причиной беспорядков и начала убираться. Затем она вздохнула: «Разве вам, ребятам, не кажется, что это очень надоедает? Почему вы все еще продолжаете задавать вопросы обо мне и Мимолетном Времени? Общее количество предложений, которое было произнесено в наших с ним беседах, точно не превысит десяти, а то и пяти. Как вы думаете, что могло произойти между нами?»


«Хорошо, хорошо, я понимаю. Но ты не можешь просто сидеть здесь весь день, ведь так? Ты чертовски напугала Переполненные Чернила и Ми Лу. Они подумали, что разозлили тебя, так как не смогли победить четвертого босса. И теперь ты так зла, что осталась в лагере», – несмотря сказанное, на лице Бай Мо не было никакой обеспокоенности. При этом Е Цы никогда не сможет поверить в правдивости его слов.


«Разве не ты сказал мне оставить для себя противника? На днях у меня было преимущество в сражении с ним. Он, должно быть, сейчас сильно старается прокачаться. Разве я не даю ему шанс достигнуть моего уровня? Таким образом, он всегда сможет быть сильнее меня», – Е Цы закатила глаза и вложила еще один кусочек травы в колбу, готовясь к созданию еще одного Зелья Силы. Что касается вопроса Бай Мо, то девушка дала случайный ответ, поскольку не желала делиться правдой.


«Я так и знал! Это как-то связано с тем парнем», – сказал Бай Мо обиженным тоном. «О, моя младшая сестренка! Я наблюдал за тобой, пока ты росла! Держал тебя, словно драгоценность, опасаясь, что ты упадешь! Ты мой любимый ребенок, ты похож на конфетку, которую я боюсь растаять во рту! И теперь какой-то ненормальный человек вот так вот берет и соблазняет тебя? Как же мне это вынести?»


Е Цы почувствовала, что количество раз, сколько она закатывала глаза, существенно возросло. Если так и продолжится, то она однажды просто ослепнет. Прямо в тот самый момент, создание Среднего Зелья Силы было завершено. Оно стало лучшим продуктом, символизирующим ее как Мастера Зельевара Среднего Уровня.
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Глава 181



Глава 181: Разница между любителем и профессионалом


Собрав разбросанные по столу бутылки, Е Цы направилась к выходу. Она с презрением посмотрела на Бай Мо: «Во-первых, ты не был тем, кто наблюдал за моим взрослением. Прежде, чем ты пришел сюда, мы встречались только на летних и зимних каникулах. А во-вторых, тем, кто держал меня на руках, словно драгоценность, и боялся меня уронить – так это был мой отец, а не ты».


Высказавшись, девушка бросила пару Зелий Средней Силы в Бай Мо. Парень машинально поймал предметы, брошенные Е Цы. Изучив их, ему не удалось сдержать удивления. Это же чудесные зелья для убийства боссов и зачистки подземелий!


«Ты просто выезжаешь на моей поддержке, притворяясь защитником цветов [1]».


«Защитником цветов?» – Бай Мо наклонил голову к Е Цы и захихикал. «И какой же ты тогда цветок? Цветок Тирана?»


Девушка сразу же свирепо посмотрела на него. У этого парня был острый язык: «Цветок Тирана тоже цветок!»


«Хорошо, Цветок Тирана – тоже цветок», – кивнул Бай Мо. Как джентльмен, он никогда бы не стал спорить о чем-то столь обыденном с леди. Когда он увидел, как Е Цы направляется в сторону конференц-зала гильдии, он не мог не задать вопрос, вертевшийся на кончике языка: «Ой, Цветок Тирана, куда ты пошла?»


«Какое это имеет к тебе отношение?» – Е Цы закатила глаза, и продолжила свой путь в конференц-зал, даже не оглянувшись.


Бай Мо улыбнулся ей вслед. Она всегда оставалась девушкой, которая была жесткой снаружи, но нежной внутри. На самом деле ее больше беспокоил прогресс в подземельях, чем Ми Лу и Переполненные Чернила. Е Цы не позволила себе проявить обиду, когда Волчья Стая одолела четвертого босса. Несмотря на ворчание и обеспокоенность со стороны членов гильдии, она сообщила им, что, в конце концов, они смогут очистить подземелье. Бай Мо знал о тревогах кузины, несмотря на ее внешне спокойное поведение.


Девушка всегда была такой. Ей не удавалось выражать свои чувства, а ее высокомерие только добавляло ей привлекательности.


Офицеры проводили собрание в конференц-зале, размышляя о том, как победить четвертого босса. Должно быть, она беспокоилась о них. Е Цы молча стояла у входа, наблюдая за непрерывными дебатами среди офицеров, не желая входить в комнату.


И тут поднялась Идеальная Высота 1.7 Метра *Кхм-Кхм* Конечно, она стояла на стуле, или никто не смог бы ее заметить.


«У меня есть идея!» Под ее глазами были мешки. По-видимому, она не спала с прошлого дня. «Мы все пытаемся выяснить, как избавиться от дебаффа босса, но так ни к чему и не пришли. Что, если мы двигаемся не в том направлении?»


Переполненные Чернила на мгновение был ошеломлен после услышанного от Идеальной Высоты 1,7 Метров. Он перекинулся взглядом с Ми Лу, после чего эти двое заговорили вместе: «Идеальная, продолжай».


Идеальная Высота 1.7 Метра была скорее последователем, чем лидером. Хотя она и являлась хорошим игроком, наносящим мощный урон, когда дело доходило до руководства, девушка становилась совершенно неумелой, отчего и занервничала после предложения этих двух командиров.


Отстаньте От Девушки, которая находилась рядом с ней, оказала ей поддержку[3]: «Не бойся, просто выскажись».


«Я вспомнила кое-что, сказанное Маленькой Ци. Возможно, нам не обязательно всегда реагировать на проблемы, с которыми мы сталкиваемся в играх. Иногда нам стоит проявлять инициативу. И из этого можно получить хороший результат. Я думаю... Кажется, мы становимся очень пассивными, когда дело доходит до решения проблем». Затем, после паузы, она продолжила. «Я поняла, что Маленькая Цы всегда будет идти вперед, чтобы разобраться с трудностями. Когда она ведет нас на очистку подземелий, мы же просто реагируем на сложившиеся обстоятельства. На этот раз мы должны действовать более активно, чтобы справиться с проблемой, с которой сейчас столкнулись!»


Переполненные Чернила и Ми Лу глубоко задумались после ее слов. Да, это факт, у них действительно была такая проблема. Проблема, о которой они не знали. Проблема, которая стала весьма реальной, так как ее проигнорировали. Ми Лу даже смог вспомнить чувство удовлетворения, которое он испытал, когда загружал видеоролики с собой и Переполненными Чернилами про зачистку подземелий на форум, а игроки его хвалили.


Однако нашелся один комментарий, который расстроил Ми Лу и Переполненные Чернила. Ми Лу все еще помнил точное содержание того анонимного комментария: «Командная работа хороша, да и командиры вполне подходящие. Но вы все еще не совсем те, кого можно было бы назвать хорошими командирами, так что вам еще предстоит пройти долгий путь, прежде чем удастся стать экспертами».


Оставив это в тайне, им все же этот комментарий запал глубоко в душу. Они не могли понять, что сделали неправильно. Что же упустили? Сегодня Идеальная Высота 1.7 Метра дала им ответ.


«Пожалуйста, не сердись, я не говорю, что вы плохи». Идеальная Высота 1.7 Метра схватилась за волосы, пока они молчали. Она чувствовала, будто обидела их: «Видите ли... Мы всегда пытались избавиться от дебаффа после того, как босс бросил заклинание. Однако, поскольку мы не можем решить эту проблему, то всегда терпим неудачу и в конце проигрываем».


«Идеальная, мы понимаем, что ты пытаешься до нас донести, но у меня есть вопрос. Ты когда-нибудь задумывалась о том, что мы просто не в состоянии сбить заклинание, пока босс его читает?» – спросила Мармеладка.


«Я подумал об этом. Разгадка заключается не в том, чтобы убрать дебафф при помощи целителей или другого класса поддержки. Дело в том, что мы должны избавиться от игрока, которого затронул дебафф», – заявила Идеальная Высота 1.7 Метра.


«Ты хочешь сказать, мы должны убить человека, которого ослабил босс?» – спросил изумленный Переполненные Чернила.


«Ага», – Идеальная Высота 1.7 Метра кивнула. «Так как затронутый дебаффом игрок все равно умрет, и к тому же распространит дебафф на других членов партии. Мы должны просто убить того человека, которого босс назовет по имени. Босс называет имена каждые три-пять минут. До тех пор, пока мы продолжаем наносить урон боссу, мы можем уничтожить его за двадцать минут, при этом имея на руках максимум семь жертв. Кроме того, босс имеет очень низкую скорость передвижения и наносит слабый урон. Пока мы можем работать вместе и компенсировать наши потери в цифрах, нам удастся победить».


Слова Идеальной Высоты 1.7 Метра глубоко засели в голове. Это действительно была неслыханная стратегия. Все начали перешептываться между собой и обсуждать возможности такой стратегии в группах.


Е Цы улыбалась, наблюдая за ситуацией в конференц-зале, после чего развернулась и ушла. Идеальная Высота 1.7 Метра нашла ключ к победе над четвертым боссом благодаря случайному стечению обстоятельств. Похоже, что Е Цы сегодня повезло. Вверх Хэй! в скором времени одолеет четвертого босса, и это означало, что девушке больше не о чем беспокоиться. Кроме того, слова Идеальной Высоты 1.7 Метра определенно стали источником света для Переполненных Чернила и Ми Лу, так как они показали ребятам, как далеко те находились от звания командиров-экспертов. Возможно, им даже удастся стать главными командирами в игре.


«Почему ты не зашла?» – спросил Бай Мо, который только что прибыл.


«Они решили проблему самостоятельно, поэтому мое вмешательство не потребовалось», – Е Цы улыбнулась и похлопала Бай-Мо по плечу. «Мистер Лидер Гильдии, вам остается только ждать, пока Первая Пятерка от четвертого Босса упадет к нам в руки».


Бай Мо повел бровью и с удивлением посмотрел на кузину: «Эмм? Ты уверена?»


Е Цы не ответила на его вопрос, но вместо этого подошла к телепортирующему НПС: «Ты прав – оставаться целыми днями в лагере гильдии со всем не в духе Гунцзы Ю.


«Куда направляешься на этот раз?»


«Кто знает».


По правде говоря, Е Цы собиралась отправиться в Город Темной Глины в Болото Скорби, чтобы отыскать лорда города, Мура. В конце концов, было бы глупо просто проигнорировать Эпический Квест Ша’гара.


Погода стояла хорошая, и дела в гильдии шли неплохо. Больше ей не о чем беспокоиться. Это было бы пустой тратой, если бы она потеряла этот прекрасный и чудесный день.


Город Красного Озера находился близко к Городу Темной Глины, но только если добираться по прямой. Был, однако, пепельный горный хребет, разделявший два города. Прежде чем подключили систему полётов, игрокам приходилось пересекать, по крайней мере, по дюжине карт, чтобы добраться до Города Темной Глины.


Город Темной Глины был одним из нейтральных городов на Восточном Континенте. Владелец города, Мур, решил поддерживать нейтралитет. Так что не редкостью было встретить здесь игроков с других континентов, и бои между ними оставались весьма распространенным явлением.


Е Цы не боялся участвовать в ПК, но она знала, что ее ждет квест не из легких. Перед уходом она сделала все необходимые приготовления и взяла то, что считала нужным. Девушка проклянет саму себя, если что-то оставит и затем будет вынуждена вернуться в Город Красного Озера на полпути к своему квесту.


Охотница призвала Ол’Фора и залезла к нему на спину, после чего засунула ящеру в рот куски жареного мяса. Довольный Ол’Фор счастливо подчинился командам Е Цы.


Возможно, из-за внешнего вида динозавра, девушка часто ловила на себе взгляды других игроков, когда ехала на Ол’Форе по улицам Города Красного Озера. Хотя Е Цы не обращала на подобное внимания, ее питомец наслаждался этим. Чем больше людей смотрели на него, тем он ощущал большее волнение.


Перед тем, как Охотница смогла что-то предпринять, когда Ол’Фора начало трясти то вверх, то вниз, она получила личное сообщение от незнакомца: «Гунцзы Ю, ты свободна прямо сейчас?»


Примечание переводчика:


[1]Защитник цветов (护花使者): Мужчина, заботящийся/защищающий красивых девушек.


[2]Цветок тирана (霸王 花): «霸王 花» – это китайское название растения-паразита – раффлезии. Автор здесь использует игру слов: Бай Мо высмеивает Е Цы, намекая, что она жестокий человек.


[3]Мне не известно, является ли персонаж “Отстаньте От Девушки” мужчиной или женщиной, так что пусть пока побудет женского рода.
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Глава 182



Глава 182: Болото Скорби


Сообщение получилось настолько неожиданным, что Е Цы не обратила на него никакого внимания. Это могло быть приветствие от случайного игрока, а девушка всегда игнорировала подобные сообщения. Однако, поскольку теперь она прибывала в хорошем настроении, Е Цы решила ответить: «Сейчас я свободна, но скоро буду очень занята».


Она не ожидала получить ответ практически сразу: «Если это тебя не побеспокоит, мы сможем встретиться?»


Е Цы могла сказать, что с этим сообщением было что-то не так, и тут же мертвой хваткой остановила Ол’Фора. Ящер остался недовольным таким раскладом, но подчинился из уважения к жареному мясу. Тираннозавр застыл с поднятой головой, будто был королем всего мира.


Кто же это? Раз человек попросил о встрече, он или она не мог оказаться просто случайным игроком. Должно быть, это был кто-то, с кем раньше пересекалась Е Цы, но не добавила его в друзья. Но таких игроков полно. Девушка не смогла бы даже сосчитать их всех.


Глубоко задумавшись, Охотница решилась ответить: «Ты кто?»


«Узнаешь меня, как только увидишь». Этот человек явно беспокоился о своей конфиденциальности.


Е Цы ухмыльнулась в ответ. Я узнаю, кто ты, как только увижу? А что, если ты желаешь причинить мне вред? Я же погибну, когда увижу тебя! Думаешь, я идиотка?


«Извини, но я не очень любопытна. Если же ты думаешь, что твоя попытка действовать скрытно выставляет тебя крутым парнем, то предлагаю предпринять что-то другое».


«Я не пытаюсь причинить тебе вред. Мне необходимо с тобой встретиться».


«Не волнуйся, я не думаю, что ты хочешь мне навредить. У меня есть кое-что, что надо обсудить лично».


…


Человек слал сообщение за сообщением, когда Е Цы стала его игнорировать. Она уже находилась на грани и хотела выйти из беседы с незнакомцем, но следующая строка изменила ее намерение.


«Гунцзы Ю, я – Блуждающие Облака. У меня нет никакого злого умысла, но мне нужно поговорить с тобой».


Прочитав сообщение, девушка на мгновение остолбенела, и велела Ол’Фору тотчас же остановиться. Она оказалась в полном изумлении, ведь и представить не могла, что под личностью незнакомца скрывается Блуждающие Облака. Зачем он посылал ей сообщение в это время?


Неужели НочьИДень рассказал ему о том, чем Е Цы поделилась с ним ранее? Этого не может быть. Будучи лидером такой большой гильдии, он бы не поступил так легкомысленно, не отнесся настолько безответственно к данному делу…


Так зачем Блуждающие Облака ее ищет? Пытается расположить к себе? В отличие от ее предыдущей жизни, между ними пролегло много конфликтов. Невозможно, чтобы Блуждающих Облаков нашлось мужество провернуть нечто подобное с ней.


Но если причина не в этом… Почему Блуждающие Облака ее ищет?


Е Цы ответила после долгого молчания: «Я не думаю, что у нас есть о чем поговорить друг с другом».


Несмотря на свое негативное отношение к этому человеку, ей не хотелось марать руки. В конце концов, внутренние дела следует улаживать внутри дома[1].


Хоть Е Цы и была не прочь насладиться сладким вкусом мести, отмщение – весьма хлопотное дело. Ей не хотелось тратить свою энергию на подобное ничтожество. До того, как Блуждающие Облака действительно разозлит ее, будет лучше оставить такое веселье для НочьИДень. Как же она могла лишить НочьИДень такого сладкого момента мести?


«Между нами произошло недоразумение, которое привело к некоторым конфликтам между нашими гильдиями. Мы оба лидеры гильдий, так разве нам не стоит разрядить обстановку между нашими людьми?» – не сумев убедить Е Цы, Блуждающие Облака прибег к тому, чтобы заманить ее преимуществами для ее гильдии.


Девушка холодно рассмеялась: «В отличие от тебя, я не несу ответственности за Вверх Хэй!. Я – просто никто. Если ищешь перемирие, то переговори Далекими Глубинами. В настоящее время он сидит без дела в лагере гильдии. Я уверена, он будет очень рад поговорить с тобой».


«Гунцзы Ю, не будь такой. Я знаю, что ошибся, попытавшись украсть убийство у тебя. Я изо всех сил старался уладить конфликт, который также возник и после этого, но потерпел неудачу. Но ты должна знать, что у меня и в мыслях не было враждовать с тобой. Сейчас я говорю искренне, почему же ты так относишься ко мне?»


Е Цы едва удалось сдерживать смех после получения сообщения от Блуждающих Облаков. Возможно, такое сработало бы с кем-то другим. Почему этот мир настолько чудно̀й? Люди, не знающие стыда, обычно живут лучше остальных.


Для столь бесстыдного человека, как Блуждающие Облака, было редкостью сказать такое. Он не вел себя также, как в прошлой жизни Е Цы. Напротив, в то время этот человек вел себя осторожно. Но почему же сейчас говорил о таких вещах? Единственный ответ: он столкнулся с проблемой, с которой не мог справиться.


Должна ли я встретиться с ним? Разве не стоит мне оставить место для маневра, если ситуация и впрямь сложилась тяжелая?


Вопросы все продолжали появляться в голове Е Цы. Но ее язык среагировал быстрее, чем ее мозг.


«Сейчас у меня нет времени. Как на счет того, чтобы перенести встречу?» – таким образом, язык девушки отверг предложение Блуждающих Облаков. Хорошо, что ее язык был “умным” и оставил им обоим место для отступления.


«Но… Я сейчас в отчаянном положении…» – машинально выпалил Блуждающие Облака. Осознав свою ошибку, после небольшой паузы он вернул себе самообладание и сказал: «Хорошо, давай встретимся через два дня».


Он действительно отчаялся. Е Цы сузила глаза, отключила связь с Блуждающими Облаками и сразу же связалась с Луной Зеленых Холмов: «Ты здесь?»


«Доброе утро, босс! Ты уже позавтракала?» – через три секунды она получила ответ от Луной Зеленых Холмов. Даже когда девушка общалась с этим человеком через приватный чат, то буквально слышала веселый голос Луны Зеленых Холмов – как будто тот был маленьким щенком, махавшим ей хвостиком, в стремлении подольститься.


«Да, я поела».


«Чтобы босс вызвала меня так рано утром... Должно быть что-то случилось. Я уши босса! Я готов помочь!» Е Цы раздражал веселый тон Луны Зеленых Холмов. Этот парень... Он, должно быть, видел ее как обладателя больших денег, чем человека со смыслом. Всякий раз, когда Охотница обращалась к нему, Луна Зеленых Холмов получал огромную сумму денег. Это должно было быть источником его волнения.


«Мне нужно, чтобы ты нашел сведения кое о ком».


«Без проблем, босс. Касательно денег...» – оставаясь дельцом в глубине души, Луна Зеленых Холмов не терял времени и поинтересовался о цене. Это то, что Е Цы в нем нравилось. Существуют некоторые вопросы, у которых должны быть проведены четкие границы.


«Сто тысяч золотых».


«Похоже, этот человек не настолько важен, как предыдущий».


«Они оба важны», – тень улыбки появилась на лице девушки. «Если я все верно помню, то я сообщила тебе личную информацию о Тысячи Закатов, полученную незаконным путем... Хе-хе...»


Е Цы оставила свое предложение в подвешенном состоянии, предоставив ему прийти к пугающим выводам касательно своего влияния.


«Если этот человек так же опасен, как и Тысячи Закатов, я не возьмусь за работу, даже если ты заплатишь мне один миллион золотых монет». Луна Зеленых Холмов свел брови. Он не знал, о ком хотела разузнать Е Цы, оплата была довольно низкой.


«Он не такая уж и большая рыба», – и девушка медленно произнесла это имя: «Блуждающие Облака, вице-лидер Династии Тан. Я хочу знать, что происходит между ним и НочьИДень, а также...»


С этим Е Цы слегка рассмеялась: «Просто займись им. Я знаю, ты узнаешь, что мне надо».


Луна Зеленых Холмов не мог не закатить глаза. Он знал, что не сможет одержать верх, когда вел дела с этой женщиной. Но, Блуждающие Облака действительно не был столь же влиятельным, как Тысяча Закатов. Ему нужно будет в реальном мире потратить день или два, чтобы заработать двадцать тысяч золотых. Это стоило того.


«Хорошо, без проблем! Просто жди от меня хороших новостей», – Луна Зеленых Холмов принял запрос и получил оплату от Е Цы.


Урегулировав этот вопрос, девушка продолжила свое путешествие. Она больше не хотела откладывать свою поездку в Город Темной Глины.


Порт Рэнд – процветающий порт, расположенный в Болоте Скорби. В него входят корабли с разных континентов, а вместе с ними и игроки. Это был самый северный район Восточного Континента, объявленный лордом Муром независимым в триста семьдесят четвертом году по календарю Фатума. Из чего следовало, что это место уже было нейтральной территорией, прежде чем игроки попали в игру. ПвП сражения велись во всех уголках Болота Скорби, за исключением Города Темной Глины.


Игроки, которые были плохи в ПвП или имевшие никудышнее снаряжение, никогда не попадут сюда. Если они погибнут, у них даже не останется возможности вновь завладеть своим имуществом.


Несмотря на большое количество иностранных игроков, исследующих Болото Скорби, подавляющее число здешнего населения составляют выходцы из Восточного Континента. Ради безопасности они сбивались в группы, расположившись на карте у точек появления Рыболюдей[2]. Чтобы защитить себя, эти группы предпочитали держаться подальше от остальных.


Когда Е Цы на спине Ол’Фора въехала в Болото Скорби, то увидела целое поле из зеленых и красных игроков.


Игроки, вошедшие в Болото Скорби находились далеко друг от друга. Если соло-игрок окажется недостаточно сильным, то его уничтожит противник с иностранного континента. Трупы и скелеты, раскиданные по дороге к Городу Темной Глины, свидетельствовали о том, что убийства никогда не прекращались.


Примечание переводчика:


[1]Скорее всего, аналог нашей поговорки “не выносить сор из избы”.


[2]Дословный перевод с английского, но пока что я без понятия, что это за существа. Возможно, дальше проясниться.
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Глава 183



Глава 183: Кто-то ищет смерти


Самым высоким уровнем на Доске Рейтинга Уровней был тридцать пятый. Однако стоит учитывать тот факт, что многие игроки, в том числе и Е Цы не желали раскрывать свои имена в рейтинге. Таких как она должно быть немного, но по уровню они явно превышали тех, кто были указаны на Доске Рейтинга Уровней.


Несмотря на такой расклад, Е Цы полагала, что скорей всего в Болоте Скорби находилось около трех игроков выше сорокового уровня, а, может, только она одна и была. Вот почему ей хватило смелости бродить в одиночку по этой локации.


Тем не менее, даже если уровни не являлись чем-то очевидным, то такой незаурядный “транспорт” всем бросался в глаза. Имея в распоряжении подобное “средство передвижения” означало, что его обладатель был либо богатым, либо очень искусным или либо очень удачливым. Существ, такие как Ол’Фор, которых можно было бы пускать в бой и в тоже время использовать в качестве транспорта, было всего лишь несколько, и встречались они редко. Е Цы не могла быть единственной из класса Охотников, кто владел бы подобным питомцем, но она с уверенностью могла сказать, что точно была такой одной на всем Восточном Континенте.


Благодаря использованию Броши Обмана девушку принимали за обычного игрока. Ол’Фор, конечно, вселял страх, но многие игроки при виде его буквально пускали слюни.


Не все животные-перевозчики были связаны с игроками, многие из них выпадали после смерти владельца. На более поздних этапах игры хозяева таких редких питомцев должны вести себя очень осторожно, поскольку путешествовали по разным локациям и рисковали потерять свое животное.


Е Цы разглядела группу игроков с Западного Континента, как только вошла в Болото Скорби. Они сбились в группы и занимались своими делами, не беспокоя окружающих с других континентов. Казалось, что эти ребята довольно мирные. Несмотря на то, что девушка наполнялась энтузиазмом от фарма Великолепных Убийств, она себя сдерживала. Игроки были разбросаны по всей местности, а ее впереди ожидал квест.


Однако есть такая поговорка: если уж вас настигла неудача, то вы захлебнетесь и от глотка воды. По мере своего продвижения в Город Темной Глины Е Цы атаковали.


«На вас напал игрок Северного Континента *****», – раздалось системное уведомление. Поскольку ее противники с Северного Континента скрывали свои имена, то и имена нападавших не были ей видны. Это, однако, не вызывало беспокойства у Охотницы. Во главе угла стоял другой вопрос: у кого, черт возьми, хватило смелости рассердить ее? Им хотелось сдохнуть?


Эти ребята действительно играли со смертью.


Е Цы не сразу остановила Ол’Фора, и, оглянувшись, направила ящера вперед. Группа игроков, окрашенных в красный, стояла у обочины дорог. Один из них, Охотник, остался на своей огневой точке, пока Волшебница читала заклинание, и Воин уже готовился к атаке.


Если девушка не ошибалась, то Волшебница хотела воспользоваться Полиморфом. Тот факт, что атака Охотника привела к ПРОМАХУ, означал, что игроки уровней на семь отставали от нее. Однако заклинание Полиморф[1] – это не детская игрушка. Как только оно будет связано, Е Цы упадет со своего зверя и она не сможет сопротивляться. Неловко будет, если девушка погибнет от кучки игроков именно таким образом.


Тем временем Воину с его способностью Заряда удалось подойти к Е Цы. Охотница получила еще одно системное сообщение: «На вас напал игрок Северного Континента *****».


В ее боевом журнале появилась отметка о ПРОМАХЕ – Воин не смог оглушить девушку при помощи своей способности. Игроки застыли в изумлении, так как их атаки приводили к промахам. Не обращая внимания на их реакцию, Е Цы атаковала на всей скорости Волшебницу.


Волшебница начала двигаться и ускорила читку заклинания, когда увидела, что Охотница нацелилась на нее. Е Цы подняла свой арбалет и метнула Стремительный Огонь в сторону соперницы. Прямо в тот же момент Волшебница бросила свое заклинание, и эльфийку полностью покрыл золотой свет. Ей казалось, что она становится все меньше и теряет контроль над собственным телом.


Будучи опытной Волшебницей в своей последней жизни, Е Цы была знакома с подобным состоянием. Существовало только одно логическое объяснение: девушка превратилась в Полиморфа. Игрок, который становился Полиморфом, не имел возможности атаковать во время действия этого заклинания. Под влиянием такого эффекта Е Цы было бы легко победить группой игроков. Но произошло кое-что, чего противники не ожидали.


“Транспорт” Охотницы не исчез даже после того, как они с него сбили девушку. Вместо этого он яростно зарычал и кинулся на них. Игроки могли только с ужасам смотреть друг на друга.


«Не стойте просто так, атакуйте!» – крикнул их лидер, который оказался Охотником, и остальные члены команды начали бросать свои навыки в Ол’Фора, нанося минимальный урон зверю. Игроки снова в ужасе посмотрели друг на друга. Охотник затем отдал приказ: «Бегите!»


Группа распалась.


В их командном канале последовало паническое обсуждение: «Черт возьми, что здесь происходит? Разве мы не сбили ее с монстра? Разве мы не нанесли ей эффект Полиморфа? Почему ее чудище все еще нападает на нас?»


Волшебница, которая превратила Е Цы в овцу, из-за своей скорости передвижения находилась в хвосте группы. Однако не она первой атаковала Охотницу, и это означало, что ее значение агро не было самым высоким. Когда Волшебница заговорила, Ол’Фор пронесся мимо нее и направился прямо к Охотнику.


Почти все игроки пытались атаковать динозавра, но для танка с дурным нравом сорок второго уровня они не представляли угрозы. Противники походили на игрушки, за которыми ящер мог гоняться. Он ринулся к их группе в тот момент, когда Е Цы сбили с его спины. Ол’Фор, просто бежавший вначале, теперь прибывал в ярости, когда игроки начали атаковать его навыками. Динозавр издал рев и перешёл на безумный темп. Ол’Фор затем активировал способность АоЕ, нанося огромный урон по враждебным целям.


«Что это было? Такой урон просто нереален! Я чуть не погиб!» – кричали игроки, которые находились ближе всего к динозавру.


«Черт, да откуда мне знать?»


«Может, этот монстр-перевозчик тоже ее питомец?» – предположила Клирик команды, пока бежала. Она не принимала участия в нападении, а это означало, что на ней не было большого агро Ол’Фора.


«Ты, бл*, прикалываешься? Я никогда не видел такого питомца в Фатуме. Как к чертям свалить от него?» – крикнул Разбойник команды.


«Просто потому, что ты такого не видел, еще не значит, что такого не существует! Бл*ть, ты что, неуч? Есть один такой зверь Восточном Континенте, и он принадлежит Гунцзы Ю! Разве ты просиживаешь дохрена времени на форумах…» – Воин, которого вот-вот должен был догнать Ол’Фор, накричал на Разбойника.


Воин сделал паузу в середине фразы и бросил взгляд на Полиморфа, в которого превратилась Е Цы: «Может, этот человек и есть Гунцзы Ю?»


«Тьфу! Не сглазь! Я слышал, что Гунцзы Ю в настоящее время занята зачисткой подземелий со своей гильдией. Тогда зачем ей, черт возьми, появляться в Болоте Скорби?» – вмешалась Волшебница гном. « Может, это БАГ! Мы могли бы сообщить об этом...»


По правде говоря, когда Воин высказал свое мнение, команда была сильно уверена, что они перепутали ее с не тем игроком. Слова Волшебницы вселили в них надежду.


К тому времени продолжительность действия Полиморфа закончилась, и Е Цы вернулась к своей первоначальной форме. Она вздохнула, увидев группу игроков, которых преследовали Ол’Фор. Скорей всего ребята подумали, что раз Охотница путешествовала в одиночку, они смогли бы с ней разделаться и заработать Великолепное Убийство, а также попытаться заполучить ее зверя. Однако столкнулись с крупной рыбой.


Не желая тратить время и энергию всего лишь на несколько очков Великолепного Убийства, Е Цы свистнула в сторону бегущих игроков Северного Континента. Ол’Фор, который преследовал их по пятам, обернулся и направился обратно к Е Цы. У нее не было лишнего времени на игроков тридцатого уровня, сейчас в приоритете находилась встреча с лордом Муром из Города Темной Глины.


Бегущие игроки услышали свисток, и гигантское чудище позади них исчезло.


Воин, выступавший Танком, отшатнулся и остановился. «Хватит, ребята, прекратить бег! Охотница призвала своего питомца».


Команда, наконец, остановилась и повернулась, чтобы оглядеться. Ол’Фор уже вернулся к Е Цы. Игроки немедленно присели и спрятались за небольшими кустами, чтобы понаблюдать за Охотницей. В том случае, если она позвала зверя, чтобы возобновить погоню за ними, между ними, по крайней мере, будет достаточное расстояние.


Убедившись, что Охотница действительно ушла, члены команды вздохнули с облегчением.


«Было близко. Не могу поверить, что мы столкнулись с кем-то подобным прямо во время нашей первой засады. Повезло еще, что она решила отпустить нас, или наши усилия, потраченные на поднятие уровня, сегодня ушли бы впустую», – Волшебница гном сделала глубокий вздох, поражаясь своей удачи.


Примечание переводчика:


[1]Полиморф – существо, способное принимать несколько (как правило больше двух) форм. Скорее всего, идет речь о превращении тела игрока в какое-нибудь другое.
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Глава 184



Глава 184: В поисках неприятностей


Остальные члены команды кивнули в знак согласия. Охотник, который развязал саму драку, находился в тяжёлом состоянии. «Я же понятия не имел, что нам так не повезет. Другой бы с легкостью справился бы с игроком-одиночкой; так почему именно нам попался такой монстр?!»


«Забудь об этом, мы уже усвоили урок. Теперь давайте не будем больше делать ничего подобного. В конце концов, мы не на Северном Континенте. Если не будем проявлять осторожность, то нас отыщут и уничтожат. Уж лучше поджать хвост», – поскольку Клирик была ликаном, то у нее в буквальном смысле имелся хвост.


Команда дружно вздохнула и направилась обратно к своему участку для поднятия уровня. У каждой команды в Болоте Скорби имелась своя подобная зона; они держались подальше друг от друга, чтобы избежать неприятностей и путаницы. Однако, убегая от преследования Е Цы, они зашли на чужой участок. Задержись беглецы здесь надолго, и другая команда начала бы опасаться из-за намерений чужаков, а также сами игроки могли потерять собственную зону, раз оставили ее без присмотра. Отчего они сразу же направились в сторону своего участка.


Тем не менее, прежде чем команда добралась до своей зоны, на их пути встретился Разбойник, с полученным от монстра агро. Никто из них друг друга не знал, но так как все они оказались на чужбине, да и к тому же были выходцами из Северного Континента, вполне естественно, когда игроки решили обменяться приветствиями.


«Э? Ребятки, что вы здесь забыли? Разве у вас нет своей зоны?»


«А, та ничего. Мы затеяли драку с тем, с кем не стоило связываться, поэтому сбежали сюда», – с улыбкой ответила ликан Клирик. «Не пойми нас неправильно, мы пришли сюда не затем, что воровать убийства. Мы сейчас же возвращаемся к нашему участку».


«О чем ты говоришь? Мы ведь все с Северного Континента! Почему вы не обратились за помощью, раз вас запугали? Кого заботит убийство монстров! Подождите немного, я сейчас позову свою команду». С этим Разбойник крикнул, чтобы подошли остальные члены его команды.


Вскоре к ним присоединилась группа игроков, состоящая исключительно из мужских персонажей, похожих на громил. Их возглавлял Воин со щитом, и они все разом заговорили.


«Чего?»


«Что случилось?»


«Над кем тут издевались?» – спросил воин, когда приблизился к незнакомцам.


Клирика ликана ошеломили праведные слова Воина. И раз уйти просто так было бы грубо, игроки с обеих сторон представились.


Группа, сбежавшая от Е Цы, состояла из: Холодного Света – Воина, Быстрых Перьев – Охотника, Малого Улова – Волшебницы, Бобово-Рыбнго Супа – Волшебницы гномихи, Тебе Не Увидеть Меня – Разбойника и Лейкопластырей – Клирика ликана.


У членов другой команды были интересные имена; их персонажи носили названия спиртных напитков: Ликер Пяти Зерен – Воин, Ликер Маотай[1] – Клирик, Рисовое Вино – Чернокнижник, Гоцзяо 1573[2] [3] и Сафлоровый ликер[4] – Разбойник.


После короткого приветствия “команда ликеров” начала расспрашивать Холодный Свет о несчастье, которое постигло его группу. Надеясь избежать недопонимания и рассчитывая, что проблема скоро исчезнет, Холодный Свет и Быстрые Перья дали понять, что именно они завязали драку.


Тем не менее, услышав объяснения Холодного Света, Ликер Пяти Зерен в гневе ударил себя по бедру. «С*ка! Мне плевать, насколько она хороша, но как ей хватило наглости избить игроков Северного Континента, а потом просто взять и уйти! Не волнуйтесь, мы заставим ее сполна заплатить за то, что она натворила!»


Члены команды Холодного Света были ошарашены от услышанного; их группа всегда отдавала предпочтение ПвЕ, дела же с ПвП шли у них плохо. Обычно они избегали провоцировать других игроков, и их первая попытка закончилась катастрофой. Единственное, чего бы им сейчас хотелось – забыть о произошедшем инциденте. В конце концов, они не пострадали и не понесли потери, а кого заботит, что над ними поиздевались?


Но если Ликер Пяти Зерен собрался идти за Охотницей… они все могут погибнуть от ее руки. Придя к такому умозаключению, Холодный Свет попытался отговорить Ликер Пяти Зерен от преследования Е Цы.


Однако этот человек оказался весьма упрямым. Он проигнорировал попытку Холодного Света разубедить его, и возмутился трусостью его команды: «Вы думаете, что дело в вас? Нет! Мы сейчас на Восточном Континенте! Таких как нас немного! И если мы не будем помогать друг другу в беде, не перестанем ли мы тем самым вызывать проблемы у игроков Восточного Континента? Произошедшее можно счесть за незначительный случай, но если проигнорировать это, то, скорей всего, наши игроки просто исчезнут с нейтральных карт Восточного Континента! И если так и произойдет, то невозможно будет здесь продолжать выполнять квесты и прокачиваться! Черт, мы, возможно, никогда не сможем снова сюда попасть!»


Холодный Свет стоял безмолвно, услышав сказанное. Он обратился к членам команды Ликера Пяти Зерен в надежде, что те смогут заставить своего лидера передумать. Однако остальная же часть его группы начала высказывать мысли по данному вопросу.


Став перед выбором между своими собственными интересами и интересами целого континента, команда Холодного Света согласилась со словами Ликера Пяти Зерен.


Пластыри находилась в подавленном состоянии; она не могла понять, почему банда Ликеров раздувает из мухи слона, а не дает произошедшему забыться.


Холодный Свет стал еще более тревожным после того, что произошло далее: когда Ликер Пяти Зерен сказал, что они направятся за Охотницей, то Холодный Свет предположил, что те сделают это в одиночку. Но у Ликера Пяти Зерен были другие планы – она отправил сообщение на Канал Карты игроков Северного Континента.


«Приветствую всех игроков Северного Континента! Мы пришли на этот континент за дарами здешних земель. Однако что мы получили в итоге после всех наших усилий, потраченных на исследование Восточного Континента? Ничего, кроме бесконечных конфликтов и угроз, которыми повсюду разбрасываются игроки Восточного Континента! Не всех ли здесь бесит такой расклад вещей? Разве вы не чувствуете, что необходимы изменения?»


Канал Карты был устроен таким образом, чтобы только игроки Северного Континента могли видеть других игроков с Северного Континента в Болоте Скорби. Таким образом, отсутствовала необходимость предпринимать какие-либо меры предосторожности против шпионов.


Слова Ликера Пяти Зерен нашли отзвук в сердцах игроков Северного Континента. По правде говоря, любой игрок с любого континента прибывал бы в таком же настроении и обиде на нейтральных территориях. Таким образом, игроки Северного Континента сразу же озвучили свое одобрение на Канале Карты.


«В настоящий момент мы все сталкиваемся с подобными трудностями, поэтому не можем позволить себе подобные издевательства! Я прав?!»


«Да!» – игроки в один голос одобрили слова Ликера Пяти Зерен.


В попытке убедить банду Ликера в неудачи Холодный Свет только и мог что беспомощно наблюдать, как Ликер Пяти Зерен толкает речь перед всеми игроками Северного Континента в Болоте Скорби. Он продолжал распылять их и призывал устроить загул с целью убийства игроков Восточного Континента.


Что, черт возьми, здесь происходит?


Холодный Свет внезапно осознал, что подобным ему игрокам ПвЕ не понять такую идею, как разжигание войны. Члены его команды перекинулись взглядами, разошлись с бандой Ликера и вернулись в свою зону.


«Мы действительно им поможем?»


«Я – нет. Это из той категории вещей, которых и сторонюсь. Вы же знаете, я стараюсь держаться подальше от неприятностей». Лейкопластыри покачала головой. Она относилась к числу ПвЕ игроков, и с самого начала возражала против решения команды устроить Е Цы засаду. В связи с чем, естественно, ей не хотелось принимать участия в подобном событии. «Вы, ребята, если хотите, то идите. Лично я ухожу в офлайн, так что вернусь позже. Надеюсь, к тому времени все уляжется».


Две Волшебницы из команды согласились с решением Лейкопластырей выйти в офлайн и переждать, пока все поутихнет, так что последовали ее примеру и покинули трех оставшихся мужчин. После распада группы Быстрые Перья вздохнул. «Забудьте, мы должны идти. Те трое все-таки девушки – их действия оправданы. Подумайте, что нас будет ждать, если мы не примем участия?»


Довод Быстрых Перьев был обоснован. В настоящее время неважно, ПвП они игроки или нет, а скорее дело в том, найдется ли в них решительность представлять свой континент. Их могут изгнать из общества другие игроки их континента, если сейчас ребята примут неверное решение, а подобное плохо на них скажется.


В этот момент звуки битвы и крики игроков уже можно было услышать издалека. Три игрока посмотрели друг на друга – итак, кровопролитие началось.


…..


Тем временем Е Цы пробиралась к Городу Темной Глины. Болото Скорби относилось к большой карте; потребуется час, чтобы добраться до города, как только игрок войдет в локацию, и это на звере-перевозчике. Отчего девушке было до одури скучно.


«На вас напал игрок Северного Континента, ***».


«На вас напал игрок Северного Континента, ***».


«На вас напал игрок Северного Континента, ***».


Над головой Е Цы появилась надпись “ПРОМАХ”, и это указывало на то, что в настоящий момент ее атаковали. Оглянувшись назад, Охотница заметила, как, по крайней мере, две команды напали на нее. Несмотря на то, что их действия приводили к сплошным “ПРОМАХам ”, Е Цы нахмурилась.


Что здесь происходит?


Почему все меня атакуют? Какого черта тут творится?


Примечание переводчика:


[1]Маотай – китайский крепкий алкогольный напиток (байцзю), названный в честь городка Маотай в провинции Гуйчжоу, где он производится.


[2]Гоцзяо 1573 – одна из самых известных марок китайского ликера, история которого берет начало в 1573 году при правлении династии Мин.


[3]В английском переводе не обозначено, к какому классу принадлежит персонаж.


[4]Сафлоровый ликер – еще одна разновидность китайского ликера.
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Глава 185



Глава 185: Я – Гунцзы Ю


Е Цы оставалась безучастной, пока расправлялась с игроками Северного Континента. Девушка ничего не могла поделать, но продолжала чувствовать себя как-то не так, несмотря на двадцать заработанных Великолепных Убийств. Неужели им и правда кажется, что, не сражаясь на нейтральной карте, они тем самым опозорят название “Нейтральная Территория”?


Во время осмотра лежащего на земле снаряжения Е Цы не нашла ничего ценного; у нее не было ни сил, ни времени, чтобы тратить их на это барахло. После чего девушка вместе с Ол’Фором ушли, оставив после себя с дюжину трупов игроков Северного Континента.


«Наши команды уничтожены разъезжающей на динозавре Охотницей! Нам нужно подкрепление!» – раздавались крики павших игроков Северного Континента по Каналу Карты.


«Куда она направилась?»


«Она движется по главной дороге к центру карты. Я считаю, что она, по крайней мере, тридцать восьмого уровня. Мы получили штраф от уровня, когда попытались напасть на нее! Нам даже не удалось нанести ей ни единой царапины!»


Средний уровень членов разгромленных команд Северного Континента был тридцать первым. На этом они основывались, когда пытались оценить уровень Е Цы.


«Значит, у нее тридцать восьмой уровень…» – Ликер Пяти Зерен глубоко задумался. Он полагал, что у его персонажа еще весьма приличный уровень – тридцать четвертый. И никак не ожидал, что встретит в Болоте Скорби кого-то с тридцать восьмым уровнем. С этой Охотницей будет трудно справиться.


«Рассредоточиться, не стойте скопом! Запомните, даже муравьи могут закусать слона до смерти! Мы возьмем ее числом!»


Е Цы стало любопытно. С чего вдруг на нее нападает одна волна игроков Северного Континента за другой? Несмотря на щедрые Великолепные Убийства, Охотница почувствовала, что на нее осуществляется натиск игроков Сверенного Континента. Взобравшись на Ол’Фора, девушка кинула в сторону безжизненных тел, усеявших землю: «У меня нет времени на фарм Великолепных Убийств. Идите и займитесь прокачкой уровня или чем-то еще, а мне нужно идти. И передайте остальным – хватит околачиваться возле меня, я не заинтересована в драке».


После чего она ушла.


Хотя ее сообщение и было предано игроками на Канал Карты, его первоначальный смысл полностью исказили. Изначально Е Цы вложила в свое послание одну идею – избежать столкновений, – но другие извратили смысл, и теперь получалось, будто бы Охотница провоцировала противников. Когда игроки Северного Континента столкнулись с такого рода “провокацией”, их кровь закипела.


От такого им снесло голову. Они начали охоту на игроков Восточного Континента, разбросанных по всей карте, и бросили все силы на преследование Охотницы, разъезжающей на динозавре. Подобное волнение, что разгорелось в них, представляло захватывающее зрелище.


В этот момент на канале Карты появилось сообщение, которое слегка ослабило яростный настрой представителей Северного Континента: «Черт возьми, вы вообще в курсе, кого преследуете?»


Прочитав вопрос, игроки онемели. Какого черта? С кем же они столкнулись?


Этим кем-то была Охотница эльф тридцать восьмого уровня, ездящая на динозавре и сумевшая справиться со всеми напавшими на нее командами. Ее точно нельзя назвать рядовым игроком.


«Кажется, я знаю кого-то, кто подходит к этому описанию». Голос заговорил: «Я думаю, многие из нас здесь также знают ответ, я ведь прав?»


На канале наступила тишина.


Она была известным игроком. Ее достижения были настолько многочисленными, что и не сосчитаешь. Недавние подвиги девушки напоминали истории из легенд. Когда Западный Континент вторгся в Город Чемпионов Восточного Континента, ее имя возглавило вершину списка Великолепных Убийств. Она также стала первой со всего Восточного Континента, кто достигла звания генерал-майора.


И это еще не все. Ей удалось убить Мимолетное Время, того, кого прозвали лучшим игроком Западного Континента. Несмотря на свое нежелание комментировать битву, сам Мимолетное Время не возражал против признания поражения. Когда его спрашивали о битве, он всегда отвечал, что проиграл, потому что оказался не так хорош, как его противник.


Этот человек, о котором ходили слухи, будто она состоит в отношениях любви-ненависти между двумя Охотниками.


С таким грандиозным событием, и с тем, что официальные представители Фатума следили за всей битвой, ее имя оставалось самым популярным на форумах.


Этим человеком была никто иная как Гунцзы Ю.


Огонь, пылавший в сердцах игроков Северного Континента, стал угасать после того, как они услышали имя. Каждый из них понимал, что противостоять Гунцзы Ю равносильно тому, чтобы нарываться на неприятности.


Кроме того, достигнув звания генерал-майора, у нее появлялась возможность приобрести специализированное ПвП снаряжение, используемое для сражений игрок против игрока. Игроки, вооруженные снаряжением ПвП, наносят бо̀льший урон, при этом получают меньше урона от своих врагов. Такой игрок имел бы огромное преимущество перед игроками со снаряжением ПвЕ даже без учета уровней и технических навыков.


Весь Канал Карты мгновенно притих.


«Но вы уверены, что это действительно Гунцзы Ю?»


Вопрос поднял один из игроков. Все верно, никто не был уверен, что этот игрок действительно Гунцзы Ю. Никто из них не видел ее лица. Игроки не желали, чтобы их пыл остыл только из-за пары слов о внешности Охотницы. Следовательно, убийства продолжились.


Несмотря на то, что игроки Северного Континента не были уверены, что этой Охотницей действительно оказалась Гунцзы Ю, они все же понемногу стали менять свои действия. К примеру, старались избегать встречи с ней, а порой даже прятались, если замечали ее издалека. Игроки Северного Континента медленно переместили свое внимание на других игроков Восточного Континента.


С другой стороны, Е Цы осталась очень довольной тем, какой эффект произвели ее слова. Ни один противник с Северного Континента не попытался связаться с ней после инцидента. Даже когда она натыкалась на некоторых представителей Северного Континента, они шли на многое, чтобы держаться подальше. Так же, как только Город Темной Глины оказался в пределах досягаемости, Охотница заметила волнение на Канале Карты Восточного Континента.


«Эта шваль с Северного Континента не в своем уме! Я только пытался выполнить свой квест! Я ничего не делал! Но эти засранцы меня прикончили!»


«Меня тоже! Кучка таких же придурков раскатала мою команду на ровном месте!»


«Я знаю! Ничего не имею против, когда они убирают кого-то одного из наших, но то, что произошло сегодня – уже чересчур!»


«Мы не можем просто позволить им делать все, что им вздумается на нашей территории! Мы должны оказать сопротивление!»


«Черт, вот именно! Мы должны дать отпор! Давайте соберемся в Городе Темной Глины! Соберем все наши силы и надерем им задницы!»


......


Конфликты между игроками были обычным явлением на нейтральных картах. Обладая бесчисленным опытом подобных сражений в ее предыдущей жизни, Е Цы не обратила внимания на беседу. Она не собиралась вступать в бой. Конечно, так было до появления сообщения на Канале Карты.


«Я слышал, что игроки Северного Континента на самом деле настроены не против рядовых игроков Восточного Континента, вроде нас. Они охотятся за конкретным игроком».


«Что ты подразумеваешь под “определенным игроком”?»


«Говорят, что это Охотница верхом на динозавре. Она поглумилась над кем-то из них и убежала. Сейчас они пытаются ее убить».


«Подождите, почему это звучит как Гунцзы Ю...»


«Чего? Гунцзы Ю здесь? Вы считаете, она присоединится к битве?


......


В этот момент Е Цы, наконец, поняла, почему вслед за ней ломились толпы игроков Северного Континента. Кажется, девушка стала мишенью. Но... Разве она поглумилась над кем-либо с Северного Континента?


Тем не менее, не в характере Е Цы было придаваться долгим размышлениям, и ей не хотелось тратить время на такие незначительные вопросы. Однако, раз уж игроки Северного Континента ищут проблем на свою голову, она не позволит себя растоптать.


Не в стиле Гунцзы Ю было позволять себя попирать. Раз уж игроки Северного Континента нарываются на неприятности, то складывается просто идеальный момент для славного фарма Великолепных Убийств. С этой мыслью она направилась к западным воротам Города Темной Глины.


Игроки, собравшиеся у западных ворот, уставились с открытыми ртами на Ол’Фора, когда Е Цы прибыла на место действия. Народ в толпе начал перешептываться между собой.


«Ого, так ты говоришь, что это Гунцзы Ю?»


«Да, это первый раз, когда я вижу ее лично...»


«Она выглядит совершенно по-другому! Я думал, что она высокая, но она выглядит куда меньше...»
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Глава 186



Глава 186: Непорочная Сущность


Голос Е Цы звучал мягко, но его оказалось достаточно, чтобы успокоить толпу. Словно время остановилось в тот момент: собравшиеся игроки застыли, словно каменные статуи, и огорошено уставились на девушку.


Охотница не привыкла такой реакции на нее, она ведь не никогда не думала о себе как о ком-то особенном. По крайней мере когда кто-то из Вверх Хэй! смотрел на нее, Е Цы не чувствовала себе инопланетянином, только что прибывшим из космоса.


«О, черт, это же Гунцзы Ю…»


Один из игроков вскрикнул от восхищения, нарушив долгое молчание. Охотница вздохнула с облегчением в тот момент, как он это сделал – неудобная ситуация, наконец, разрешилась. Сразу же после этого большое количество игроков начали отправлять сообщения на Канал Карты: «Ребята, давайте соберемся у западных ворот Города Темной Глины! Теперь, когда Гунцзы Ю с нами, мы сможем сразиться с этими подонками с Северного Континента!»


«Это действительно Гунцзы Ю?»


«Ты серьезно? Ты же шутишь, да?»


На Канале Карты снова погряз в хаосе. Хотя некоторые игроки сомневались в достоверности таких сообщений, многие были в восторге. Огромное число из них сразу же направилось к западным воротам Города Темной Глины, чтобы присоединиться к веселью. Некоторые также распространяли новость среди игроков своих гильдий, которые в свою очередь привлекали еще больше игроков в Болото Скорби.


Большинство из них утверждало, что они собираются сражаться с игроками Северного Континента и защищать своих товарищей, но многие просто хотели присоединиться к шумихе. При этом однажды тихое Болото Скорби стало таким же оживленным, как и Город Чемпионов.


Однако это было ничто по сравнению с десятками сотен игроков, которые позже начали стекаться к западным воротам. Е Цы почувствовала облегчение, когда увидела огромное подкрепление; с таким количеством игроков с Восточного Континента ей определенно удастся ускользнуть. Но когда они, наконец, добрались до западных ворот, девушка поняла, насколько она ошибалась.


В мире всегда существовали подобные люди: те, которые не боялись быть убитыми, лишиться своих предметов или уровня. Существует только одна причина, почему они играют – ради веселья, лихорадочного возбуждения и бесконечного потока сплетен. Пока вы в состоянии обеспечить их достаточным количеством подобных вещей, они будут с радостью готовы умереть за вас.


Е Цы внезапно осознала, что именно она стала источником их азарта и сплетен, поэтому сразу почувствовала сильный дискомфорт, находясь среди толпы людей. Словно он была экспонатом, который демонстрировали всем кому возможно. Многие игроки подбегали к ней и становились в разные позы, пока фотографировались с ней.


В этот момент девушка почувствовала, что она напоминала статую или еще какую-то достопримечательность в туристической точке; она внезапно превратилась в прекрасный фон, чтобы на нем можно было сфотографироваться. Игроки даже выстроились в очередь, чтобы они смогли сделать фото с Е Цы. Наступил самый мрачный момент в ее жизни.


Когда толпа начала разрастаться все больше и больше, Охотница, наконец, решила начать действовать. Она больше не хотела, чтобы этак ситуация продолжалась. Прочистив горло, девушка заговорила с ближайшим игроком, который пытался поддержать порядок: «Простите, могу ли узнать ваше имя?»


Игрок, к которому она обратилась, был эльфом со светлыми волосами и голубыми глазами. Он обернулся, когда внезапно к нему обратились, только чтобы в следующее мгновение оказаться потрясенным, ведь его позвала Е Цы: «М-мое им-мя К-кактус. Г-гунцзы Ю, чем я могу вам помочь?»


«Ах, я хотела спросить... Вы, ребята, собрались здесь, чтобы начать контрнаступление на игроков Северного Континента?» Е Цы всегда старалась изо всех сил, чтобы оставаться вежливой настолько, насколько это возможно, с людьми, которые не представляли для нее непосредственного интереса и с которыми она больше никогда не сможет встретиться; все-таки никто не знал, что нас ждет в будущем. В конце концов, когда кто-то предоставляет другому свободу действий, этот человек дает свободу действия самому себе.


Когда он услышал ее вопрос, Кактус, наконец, вспомнил, что главная цель собравшихся здесь игроков заключалась в том, чтобы сразиться с игроками Северного Континента – творящие что им вздумается в Болоте Скорби, – вместо того, чтобы фотографироваться и взаимодействовать с их идолом. Он немного помолчал, затем несколько неловко ответил: «Да, мы здесь, чтобы вступить в бой с игроками Северного Континента!»


«Тогда, если вы не возражаете против моего вопроса, то кто тут главный?» – Е Цы кивнула. Очень хорошо, по крайней мере, они не забыли, зачем сюда явились. Девушка, в конечном счете, почувствовала облегчение после того, как на нее глазели, как на экспонат, в течение такого длительного периода времени.


«Разве не вы главная?» – Кактус удивленно уставился на Е Цы. Исходя из своего понимания происходящего, Гунцзы Ю, разумеется, как присутствующая здесь обладательница божественного ранга, и должна стать той, кто будет командовать.


Однако вскоре он осознал свою ошибку, увидев застывшую улыбку Охотницы и подергивающиеся уголки ее губ. Девушка уставилась на него, не проронив ни слова.


К счастью, Кактус был сообразителен. Он слегка вымучено засмеялся, затем сказал: «Ладно... если вы ищете того, кто командует... Позвольте мне отойти и спросить того парня вон там», – сказал он, указывая на человека, восседающего на гнедой лошади. Он слегка виновато улыбнулся Гунцзы Ю, а затем развернулся и ушел.


Е Цы наблюдал издалека, как Кактус подошел и поговорил с человеком, который, в свою очередь, повернулся, чтобы посмотреть на нее, а затем направился к ней. Он слегка кивнул ей и сказал: «Рад встречи, Гунцзы Ю. Меня зовут Непорочная Сущность».


Непорочная Сущность[1]? Девушка на мгновение остолбенела. После чего сразу же перевела взгляд на него и принялась изучать его черты лица; он оказался тем же Непорочной Сущностью, которого она знала раньше. Ей удалось узнать его даже без шрама, который остался на его лице после определенного квеста.


Вот почему я не смогла сразу его узнать; он еще не выполнил этот квест! Когда Е Цы это поняла, на ее лице появилась улыбка.


С момента появления онлайн-игр имя “Непорочная Сущность” использовалось многими людьми, в результате чего некогда особое имя стало безвкусицей. Тем не менее, из прошлой жизни девушки только одно лицо приходило на ум, когда она подумала о “Непорочной Сущности ”.


Он был Жрецом человеком семидесятого уровня, кому удалось в одиночку расправиться с Отравляющим Воду Змеем, восьмидесяти пяти уровневым Всемирным боссом. И это тот же человек, который сейчас стоит перед Е Цы.


Непорочная Сущность из никому неизвестного превратился в одного из самых известных Жрецов Восточного Континента после убийства Отравляющего Воду Змея. Благодаря его достижению его имя было включено в список десятки лучших Жрецов.


Однако, несмотря на свой успех, он предпочел не привлекать внимание своей персоне, к примеру, редко появлялся на публике. Е Цы знала о нем только потому, что они состояли в одной группе в турнире ПвП. После трёхдневной битвы в одной группе вместе они, наконец, впервые поговорили.


Из того разговора девушка узнала, что изначально Непорочная Сущность не рассчитывал быть Жрецом; он намеревался стать одним из самых известных командиров в игре. Однако его попытки не принесли никаких результатов. У Е Цы после турнира состоялась небольшая беседа с Луной Зеленых Холмов, откуда она узнала, что Непорочная Сущность и правда был неплохим командиром; ему просто не повезло вступить в гильдию с плохой репутацией. Так как члены той гильдии постоянно препирались и устраивали внутренние распри, то это крайне негативно сказалось на его работе.


Несмотря на свою хладнокровность, Е Цы почувствовала некое родство Непорочной Сущностью, поскольку он был тем, кого она знала из прошлой жизни. Моргнув, девушка кивнула и протянула руку: «Взаимно».


Такого простого жеста хватило, чтобы Кактус разволновался, но Непорочная Сущность сохранил спокойствие. Он пожал руку Е Цы, затем сказал: «Я слышал от Кактуса, что ты не собираешься командовать?»


«Я никогда раньше не командовала. Кроме того, не думаю, что у меня получится, когда тут столько игроков». Охотница сказала полуправду.


Пока Непорочная Сущность продолжал молчать, лицо Кактуса излучало изумление. Видеоролики с Гунцзы Ю в подземельях были очень популярны на форумах. Она прославилась своей простотой и эффективностью, при этом оперативно и решительно управляла членами своей команды. Многим командирам не удалось добиться того, что она демонстрировала. Ее видеоролики по зачистке подземелий даже служили пособиями для боевых командиров из разных гильдий. Таким образом, Кактус не смог заставить себя поверить, что некто вроде Гунцзы Ю не сможет повести игроков Восточного Континента в бой.


«Вы, должно быть, шутите! На форумах полно видеороликов о том, как вы возглавляете группы в подземелья...»


Е Цы искусно отклонил его утверждение: «Командование игроками в крупномасштабной битве сильно отличаются от зачистки подземелья. Боюсь это признать, но у меня нет таланта военного командира».


Когда он услышал ее слова, Кактус тактично перевел взгляд на Непорочную Сущность и сказал: «Непорочная...»


«Если Гунцзы Ю не против, то я возьму командование на себя». Непорочная Сущность кивнул, отметив, что нет ничего плохого в словах Е Цы. Он был опытным командиром в своей гильдии в прошлой игре. Однако он впервые принимал участие в столь масштабной битве, поэтому не был уверен, что сможет держать все под контролем. Несмотря на то, что у него еще есть возможность отказаться от такой должности, когда он увидел острый, словно лезвие, взгляд Гунцзы Ю, то не смог этого сделать.


Примечание переводчика:


[1]Непорочная Сущность (真水无香) – ситуация, когда некто достигает настолько высокого уровня просвещения, что больше не задумывается о деньгах и славе. Такие люди находятся вне пределов материального мира.
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Глава 187



Глава 187: Разговорчивый командир


Возможно, причина крылась в том, что он не хотел потерять достоинство перед этой девушкой, но Непорочная Сущность даже не колебался, прежде чем принять обязанности командира.


Е Цы была довольна. Хоть она вполне могла взять на себя ответственность в таком маленьком сражении, ей просто не хотелось этого делать, так как в этом не было никакой выгоды. И к тому же ей хотелось оценить способности Непорочной Сущности.


В ее прошлой жизни Непорочная Сущность был способным командиром как в ПвП, так и в подземелье. Но его работу сильно повлияла некомпетентность команды. Так как Вверх Хэй! не хватало способного и разностороннего командира, то Е Цы собиралась завербовать Непорочную Чистоту, если он окажется также хорош, как и Луна Зеленых Холмов.


Достигнув соглашения, Непорочная Сущность обратился с последней просьбой: «Эти люди пришли ради тебя. Если я должен стать командиром, они могут отказаться подчиниться мне. Не могла бы ты сделать объявление или что-то в этом роде?»


Е Цы почувствовала беспокойство; ей едва удалось справиться с неловкостью от того, что стала неким тотем, собравшим вокруг себя игроков. Разве ситуация не ухудшится, если она заговорит?


Почувствовав колебание девушки, Непорочная Сущность улыбнулся: «Просто скажи им, что я буду командовать, остальное оставь на меня».


Чтобы узнать истинные способности Непорочной Сущности, Е Цы пришлось согласиться. На оживленном, словно базарная площадь, Канале Карты появилось сообщение: «Непорочная Сущность сегодня будет командующим в нашей битве против игроков Северного Континента. Пожалуйста, присоединяйтесь к Командному Каналу, если хотите участвовать в этой битве».


Эти слова принадлежали ни кому иному как Е Цы.


Игроки, которые прибыли сюда лишь ради развлечения, сразу же взбудоражились.


«Вау! Это Гунцзы Ю! Это первый раз, когда я увидел Гунцзы Ю!»


«Поторопись! Сделайте скриншот экрана! Гунцзы Ю редко показывается на общественном канале, вы упустите свой шанс, если не сделаете этого!»


......


Е Цы молча смотрела на Непорочную Сущность с мрачным выражением лица, но, заметив ее взгляд, он отвел глаза и потер переносицу. Было бы разумно разобраться со сложившейся ситуацией как можно скорее.


«Болото Скорби – нейтральная территория. Противоборство, это, конечно, прекрасно, но бессмысленные убийства определенно недопустимы! Мы, игроки Восточного Континента, всегда любили мир! Однако не должны позволять воспринимать себя как трусов только из-за нашей миролюбивой природы! Я прав?»


Поскольку его сообщение появилось в Канале Карты, то только небольшое число людей ответили. Однако Непорочная Сущность не стал паниковать и не бросил все. Вместо этого он не спешил и продолжил обращаться к игрокам, тем самым распыляя их. Вскоре активность на Канале Карты снизилась, и игроки стали обращать внимание на Непорочную Сущность. Некоторые из них даже начали скандировать: «Сущность, создай Командный Канал!»


«Вы, ребята, еще не организовали наши войска?» – раздался голос. Он принадлежал игроку по имени Ночной Ученик.


«Разве не этим мы занимаемся прямо сейчас?» – ответил другой.


«Вы можете поторопиться? Я почти у западных ворот, и за мной большая группа людей! Я умер, пытаясь добраться до этого места, и вы, ребята, еще не готовы? Как мы будем сражаться с этими ублюдками?»


Игроки в Канале Карты начали действовать после того, как услышали слова Ночного Ученика, и принялись флудить на Командном Канале. На Канале Карты осталась лишь небольшая кучка людей, в то время как Командный Канал работал вовсю.


Непорочная Сущность приглушил игроков и принялся за подготовку к сражению.


Графика – не единственный аспект Фатума, разработанный с использованием новейших технологий. Даже мелкие детали игры были хорошо проработаны. Одним из таких примеров мог послужить Командный Канал. В любых других обычных играх игрокам приходилось формироваться в несколько отрядов, которые возглавляли их командующие. В крупномасштабной битве будут сотни отрядов, сильно обременяющих цепочку команд.


Однако Фатум произвел революцию в этом моменте. Командный Канал был создан на каждой карте каждого континента. Игроки никак не смогут войти в такой канал. Игрок, который был выбран в качестве командира, мог активировать этот канал во время чрезвычайных ситуаций, заплатив цену, которая варьировалась от десятка до сотни золотых монет, тем самым получив самый высокий авторитет на канале. Конечно, если менее сотни игроков присоединилось к каналу, то через десять минут после его активации, канал будет автоматически отключен и может быть реактивирован только через двадцать четыре часа.


Это спасало пользователей от использования сторонних программных средств, чтобы игроки не забивали канал. Такая функция была хороша продумана.


Игроки, присоединившиеся к Командному Каналу после его активации, будут распознаны системой в качестве бойцов. Их данные автоматически добавятся в Интегрированный Командный Интерфейс, позволяя командиру иметь представление о количестве участников, а также об их классах. Он мог даже получать информацию об уровне игрока и даже о его ГС[1], что облегчает работу командира в организации бойцов.


Лидер также имеет возможность назначить максимум пятнадцать зам. командиров, чтобы те помогали ему, и разделить игроков на разные боевые группы под командованием своих замов.


Чат в командном канале также строго контролируется.


Игроки могут свободно переговаривать по Командному Каналу, но после начала сражения командир ограничивает эту связь. С этого момента на канале можно будет услышать только голоса командира и зам. командиров. Затем Командный Канал разделяется на разные подканалы. Командир имеет право выступать по любому из доступных каналов, в то время как зам. командиры могли свободно говорить только на предназначенных им подканалах. Также, если зам. командир пожелает выступить на основном Командном Канале, на него накладывается ограничение по времени. Командир мог переключаться между основным Командным Каналом, к которому имели доступ все игроки, и подканалами каждой боевой группы.


Это означало, что командиром являлся человеком, обладавшим наивысшим авторитетом в битве. Игроки будут находиться под его командованием до тех пор, пока длится сражение, без учета их уровней или их технических навыков.


Е Цы молча наблюдала, когда Непорочная Сущность вел подготовку к битве. Численность на этой нейтральной территории, как ожидалось, была небольшой. Хоть девяносто пять процентов игроков Восточного Континента в Болоте Скорби присоединилось к битве, согласно Интегрированному Командному Интерфейсу их количество составляло всего четыре тысячи.


Фактически, максимальное число игроков, которое карта подобного типа могла в себя вместить, составляло от пятисот тысяч до миллиона. Небольшое количество игроков показывало, что Болото Скорби сильно недооценивали. Локация представляла собой не что иное, как город-призрак.


Поскольку количество игроков с Восточного Континента было довольно низким, то и количество игроков Северного Континента в этом районе тоже, скорее всего, было бы низким. По сравнению с осадой Города Чемпионов это сражение можно считать перестрелкой.


Однако число игроков Западного Континента, участвовавших в осаде, составляло всего десять тысяч человек, но из-за сложности рельефа и некомпетентности игроков Восточного Континента на ранних стадиях осады, та битва вышла тяжелой.


Основываясь на опыте из своей прошлой жизни, Е Цы знала, что сражение, которое ее ждет сегодня, сильно отличается от битвы в Городе Чемпионов. В конце концов, другие игроки могли свободно перемещаться по провинции и использовать строение ландшафта в своих интересах, тогда как в тот раз их зажали в узких городских улочках. Бойцы с обоих континентов в этой битве были только обычными игроками, в то время как тогда в осаде Города Чемпионов принимала участие элита Западного Континента.


Таким образом, Е Цы ничего не интересовало в этой битве, кроме того, что таким образом Непорочной Сущность мог доказать свою компетентность.


Он занялся финальными приготовлениями. Хоть в самом начале его голос дрожал из-за нервозности, ему удалось восстановить самообладание примерно через три минуты. Казалось, что стоило Непорочной Сущности успокоиться, так он снова смог взять себя в руки.


Вскоре началось сражение.


Под влиянием Е Цы, Ми Лу и Переполненные Чернила переняли строгий и серьезный стиль командования. Этим ребята напоминали ее копии. И хоть, возможно, они были немного более разговорчивыми, чем их лидер, но все же всегда сохраняли строгость и дотошность в своих действиях. Из-за этого Е Цы с трудом привыкала к стилю командования Непорочной Сущности.


В отличие от девушки, Непорочная Сущность был веселым и разговорчивым. Он часто шутил и подтрунивал над игроками, находившимися под его командованием.


«Сгруппируйтесь! Все верно, это я о вас, ребята, которые на холме, на северо-западе! Я же сказал вам, чтобы вы собрались, а не расходились кто куда! Вы меня понимаете? Сгруппируйтесь, черт возьми! Вот так! Стойте возле вашего зам. командира! Чего? Вы не можете увидеть своего зам. командира? Вы хотите, чтобы я заставил его станцевать голышом перед вами? Давайте, дамы и господа! Группируйтесь, а затем начинайте движение! Почему маги в вашей команде не атакуют? Вы спрашиваете, как выглядят маги? Маги похожи на переносные стеклянные пушки! Просто шмалите их всем, что у вас есть! Пока у вас есть хотя бы одна капля маны, я хочу, чтобы вы продолжали пулять свои заклинания, пока находитесь в радиусе досягаемости, вы меня слышите? Не нужно бояться ОТ! Я беру на себя полную ответственность! Хр*н с вами, я даже разденусь и станцую после боя, если вас это осчастливит!»


Примечание переводчика:


[1]ГС (англ. GS – Gear score) – общее количество очков за то, насколько продвинутые игроки броня и оружие.
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Глава 188



Глава 188: В тылу врага


«Хэй! Рыцари на передовой! Выстроится в форме слова “один”[1]. Да, слово “один” на мандаринском[2]. О, извините, я забыл, что есть игроки по ту сторону океана. Я имел в виду, чтобы вам надо выровняться в линию и держаться вместе! Просто притворись, что парень рядом с тобой должен тебе денег, и он свалит, если ты не будешь рядом с ним! Эм-м! А ну-ка, развернитесь! Вы должны смотреть на игроков Северного Континента, а не на меня! Я не собираюсь лишать вас анальной девственности! Почему, черт возьми, вы защищаетесь от меня?»


«Целители! Оставайтесь в центре, прекратите лазить повсюду! Вы же мои самые любимые, понимаете? До тех пор, пока вы живы, я буду дарить вам свою нежность и ласку, договорились? Только не разбредайтесь по всей местности! Вы – приоритетная цель для врага! Они выведут вас, если вы будете изолированы. Вы действительно хотите стать мишенью? Вы хотите, чтобы я позже сделал для вас фото? Хорошо, хорошо. Спрячьтесь за Воинами и Рыцарями! Держитесь плотно друг к другу и лечите каждого. Не забудьте также убирать любые дебаффы. Запомните: вам не нужно сражаться с врагом, просто следите за нашим здоровьем!»


«Разбойники! Вы – убийцы, достойные величайшего восхищения! Войдите в режим Скрытности и продвигайтесь вперед! Давайте, пристройтесь сзади этих ребят с Севера и побудьте их папочками! Они вас хотят! Не стесняйтесь! Не жалейте их! И прикрывайте свою маленькую “хризантему”, не хотелось бы, чтобы она стала размером с “подсолнух” к тому времени, как вы вернетесь».


«Я хочу, чтобы Рейнджеры отправились в режим Скрытности и встали на защиту наших магов и целителей! И не дайте вражеским Разбойникам потеребонькать их бубенчики! Прямо сейчас вершиться самая важная миссия в вашей жизни!»[3]


......


Е Цы едва смогла сдержать свой смех, слушая слова Непорочной Сущности. Как он все это выдумал? Несмотря на вульгарное поведение, его приказы довольно легко было понять. В конце концов, не все игроки участвовали в подобных битвах, и не все знали о правильном позиционировании и контрмерах, которые должны быть приняты. Пошлые, но простые инструкции Непорочной Сущности было легко уяснить.


У девушки сложилось очень хорошее впечатление еще вначале сражения. Непорочная Сущность смог успокоить игроков, находящихся под его командованием. Однако обладай он только этим качеством, то так бы и остался посредственным командиром.


Погрузившись в размышления, Е Цы заметила, что ее уже назначили в команду из пятидесяти человек, и голос Непорочной Сущности раздался в ее ушах: «Согласно Интегрированному Командному Интерфейсу среди вас находятся игроки самого высокого уровня и лучшими показателями ГС. Есть ли кто-нибудь, кто новичок в ВРММОРПГ?»


Он не получил ответа. Похоже, в команде не было новичков.


Непорочная Сущность кивнул и продолжил: «Это первый раз, когда вы участвуете в подобной битве?»


Однако на этот раз несколько игроков утвердительно забормотали.


Непорочная Сущность начал терпеливо разъяснять: «Эта группа будет действовать как диверсионно-десантный отряд. Нам нужны игроки с хорошим пониманием механики игры и отточенными техническими навыками. Те из вас, кто не привык к ПвП, вернитесь к основным силам».


И небольшое количество игроков сразу покинули команду.


«Я уверен, что оставшиеся – уже опытные игроки, поэтому мне сказать вам нечего. Для вас есть только одно задание: нарушать ритм действий врага и предоставить шанс для всех нас!»


Получив подтверждение от членов команды, Непорочная Сущность дал несколько небольших команд для ситуаций, о которых следует позаботиться, и вернулся на основной канал.


Е Цы поняла, что испытывает совершенно новый уровень уважения к Непорочной Сущности. Несмотря на вульгарное поведение, ему удавалось действовать искусно. Он отдавал приказы на разный манер в разных ситуациях. Его командный стиль отличался гибкостью. И очень жаль, что такого человека не включили в список десяти лучших командиров в прошлой жизни девушки.


В этот момент Е Цы уже решила переманить Непорочную Сущность. Основываясь на бывших связях Луны Зеленых Холмов из ее предыдущих воспоминаний, этот парень к тому же проявил себя и как верный человек. Несмотря на некомпетентность его гильдии, он ни разу их не бросил. Охотница чувствовала неуверенность в том, что ее попытка сделать Непорочную Сущность своим человеком и заручиться его преданностью увенчается успехом. Тем не менее, не в характере Е Цы было сдаться даже не попытавшись что-то предпринять.


Игроки Северного и Восточного Континентов, наконец, сошлись в битве. Непорочная Сущность немедленно отдал приказ специальному отряду: «В атаку! И остерегайтесь их собственного ударного отряда!»


Ол’Фор действительно был достоин звания питомца Эпичного уровня. В рейтинге животных Фатума Тираннозавр Рекс является одним из самых воинственных существ игры. Двумя вещами Ол’Фор наслаждался больше всего: еда и сражения. Перед лицом такой крупно битвы зверь вряд ли смог сдержать свое волнение и ворвался бы прямо в сердце вражеского формирования, если бы не Е Цы.


Так как был отдан приказ о нападении, Е Цы отпустила на волю Ол’Фора, и зверь немедленно выбежал, словно стрела, выпущенная из лука. Он атаковал врагов на очень высокой скорости. При помощи своих способностей Ол’Фор смог мгновенно добраться до вражеской линии, оставив остальную часть специального отряда позади.


На нынешнем этапе игры боевые существа-перевозчики встречались крайне редко. В игре насчитывалось не более десяти владельцев подобных животных. Верховые животные, принадлежащие среднестатистическому игроку, служили только средством передвижения и не могли использоваться в бою. Игрокам приходилось для начала спешиваться, прежде чем нанести удар врагу.


Е Цы направила Ол’Фора к самой сильной части вражеского формирования.


Игроки Северного Континента предприняли подобные меры, как и Непорочная Сущность, и хорошо спрятали своих целителей. Охотница никогда не смогла бы найти лекарей, если бы не ринулась в самую гущу игроков Северного Континента. Однако она воздержалась от атаки целителей напрямую. В конце концов, если в ее войске Рейнджеры могли находиться в режиме Скрытности, то и враг мог сделать то же самое.


Благодаря ее осведомленности о классе Рейнджеров девушка знала, что те способны сбросить ее с динозавра даже несмотря на различие в уровне. Из-за чего она наверняка потеряет преимущество в высоте. Вот почему Е Цы не сразу кинулась за целителями, а вместо этого начал убивать всех вражеских бойцов, которые ее преследовали.


Когда Охотница оказалась в радиусе досягаемости целителей, девушка запрыгнула на голову Ол’Фора и сильно оттолкнулась ногами, взмыв в воздух, как стрела. Пролетая, Е Цы бросила Дождь Стрел в место сосредоточения вражеский лекарей.


Град стрел опустился на целителей, и начали появляться красные индикаторы урона, зачем последовало море чисел, указывающих на Великолепные Убийства, которые заработала Е Цы.


Охотниц довольно сузила глаза. Она была грубым человеком. Девушка наслаждалась видом красных отметок урона, а также плавающими золотистыми Великолепными Убийствами над вражескими игроками. Это было увлекательно.


Е Цы уже предсказала результат своих действий в тот момент, когда прыгнула от Ол’Фора в сторону целителей. Она никогда бы не решила приземлиться на своего динозавра, раз уж он не смог бы ей помочь, так как был бы немедленно окружен врагами. Ол’Фор был огромным, что делало его целью для вражеских игроков. Даже если сама задача победить питомца сорок второго уровня представлялась не из легких, противники с Северного Континента возьмут ящера количеством.


Вот почему Е Цы приняла решение отослать Ол’Фора после того, как она приземлится.


Стоило ей достичь земли, так она сразу же покатилась по земле. Но прежде чем Охотнице удалось подняться, в ее боевом журнале появилось сообщение: «Вы попали под Ошеломляющий Удар Певучей Флейты».


Е Цы лишилась способности двигаться, и ее персонаж начал пошатываться. Над головой появилась золотая спираль со звездами, как показатель того, она была ошеломлена.


Кто бы упустил такую редкую возможность и не воспользовался ошеломленной Гунцзы Ю? Более десятка игроков бросились к Е Цы. Разбойники, Воины и Варвары наносили ей удар за ударом, в то время как классы дальнего боя обрушили на нее дождь из стрел и заклинаний.


Певучая Флейта... Он стал для Е Цы занозой в заднице. Единственный Разбойник, который дважды смог ее оглушить. Девушка так и не разобралась: то ли он был настолько умелым, то ли она сама вела себя неосторожно.


Несмотря на штраф уровня, Е Цы не выдерживала шквал атак. После десяти секунд пребывания под эффектом ошеломления она потеряла половину своего здоровья.


Охотница даже не подозревала о ворчании и жалобах игроков Северного Континента на их канале.


«Еб*ть-колотить! На каком уровне эта стерва? Девать из десяти моих атак закончились промахом, а единственный удар, который таки смог в нее попасть, едва нанес ей хоть какой-то урон!»


«О, тебе удалось попасть? Ну, не х*ра се! У меня уже нет половины маны, но ни одна из моих атак не прошла!»


«Хватит страдать х*рней! Эффект оглушения закончится через двенадцать секунд! Разберитесь с ней сейчас же! Если она восстановится, нам хана!»


«Вы – идиоты! Разбойники, поторопитесь и используйте на ней Ошеломляющий удар!»


«Вы там думаете, что мы сражаемся с игроком двадцатого уровня? Мы все скастовали Ошеломляющий Удар, но только Певучей Флейте удалось нанести удар! Остальные промахнулись!»


«Поторопиться! Так держать! У нее осталось только половина здоровья! Флейта, сможешь еще раз задержать ее?»


«У Ошеломляющего Удара перезарядка сорок секунд...»


Примечание переводчика:


[1]Слово “один” в китайском языке имеет следующую форму написания: “–”, т.е. форму горизонтальной черты.


[2]Севернокитайский язык – крупнейший из китайских языков (или основная диалектная группа китайского языка), объединяющий близкие друг к другу китайские диалекты, распространённые на большей части Северного и Западного Китая. В западной литературе севернокитайский обычно называют мандарин, или мандаринский китайский. Название возникло как калька c китайского гуаньхуа — «речь мандаринов».


[3]В оригинале полно завуалированной непристойности и прочей клюквы. Надеюсь, мне удалось донести смысл.
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Глава 189



Глава 189: Тебе не удастся справиться с ней, но можешь скрыться от нее


Е Цы поняла, насколько же ей подфартило. Будучи Охотницей, она не могла рассеять дебаффы, вроде оглушения, и не имела при себе никаких предметов или снаряжения, которые могли бы с этим справиться. Но, несмотря на это, все Ошеломляющие Удары почти дюжины Разбойников прошли мимо.


Такое стоит отпраздновать!


В противном случае ее великий корабль успеха неожиданно погрузился бы в небольшую канаву, поскольку она бы умерла от рук кучки низкоуровневых игроков.


Иногда двенадцать секунд пролетают в мгновение ока, а иногда словно длятся целую вечность. Те двенадцать секунд, которые испытала Е Цы в тот момент, показались вечностью.


Когда двенадцать секунд истекли, девушка сразу же кинулась от игроков в сторону Ол’Фора, по пути сжимая бутылку Большого Зелье Здоровья. Ее полупустая шкала здоровья постепенно начала наполняться.


Группа игроков, которые тогда окружали Е Цы, обезумев от неудачи, разочарованно били себе по груди и топали ногами.


Несмотря на то, что в тот момент он находился в бою, Ол’Фор ринулся в сторону хозяйки, услышав ее свист. Как только Охотница зигзагами смогла добраться до динозавра, то применила Исцеление Питомца, тем самым восстановив большую часть его здоровья.


Когда Ол’Фор оказался возле Е Цы, она немедленно развернулась и сосредоточилась на Певучей Флейте, направляя монстра в сторону Разбойника. Динозавр бросился вперед, махнув своим большим хвостом и отбросив в сторону находящихся рядом игроков.


В тот момент, когда Певучая Флейта увидел, что Е Цы пришла в себя после эффекта ошеломления, он понял, что его ждут большие проблемы. Не единожды сталкиваясь с этой женщиной, Разбойник, естественно, понял, насколько та мелочный человек. Еще при первой встречи, он случайно ошеломил ее. В ответ она часами занимала его точку появления. Сегодня он снова ошеломил ее, отчего Охотница едва не погибла от рук всякой мелочи. Весьма вероятно, что на сей раз его лишат, по крайней мере, нескольких единиц снаряжения. Гунцзы Ю никогда не позволила ему так легко уйти.


С такими мыслями Певучая Флейта сожалела о своем преступлении, ощущая, будто бы его сглазили. Почему попал именно его Ошеломляющий Удар? Почему именно он оказался тем неудачником среди дюжины Разбойников, которые использовали те же эффекты против нее? Почему? Почему???


Поэтому Певучая Флейта скрылся, прежде чем Е Цы успела оправиться от ошеломления.


По правде говоря, Разбойник не считался трусом. Скорее, если уж у него были яйца, то какая разница, кто его противник? Он мог по-прежнему выстоять против игрока на два или три уровня выше него. Но кто знает, на сколько уровней эта девушка его обгоняла? Более того, с ее ужасным питомцем и прочими высокоуровневыми техническими навыками, Певучая Флейта уже давно занес свое имя в черный список. Лучше было бы не провоцировать ее без необходимости.


Но имея на руках только свои опасения, Певучая Флейта ничего не мог поделать с Е Цы. Она действительно была мелочной. Она действительно была мстительным человеком. В конце концов, среди многочисленных игроков Северного Континента, которые ополчились на нее, Певучая Флейта – единственный, кого она знала. Как же Охотница могла оставить все как есть?


Когда Разбойник изо всех сил пыталась слиться с толпой, над его головой внезапно появилась яркая красная отметка, после чего последовал оглушительный рев. Он вздрогнул и обернулся. Еб*ный в рот, его действительно прокляли!


О, как же ему хотелось стать невидимым, но его способность находилась в режиме восстановления, отчего Певучая Флейта впал в уныние. Он мог только стрелять и шнырять среди толпы, не мог избежать своей участи.


Наблюдая за приближением динозавра, Разбойник присел, накрыл голову руками и покатилась в сторону. Когда беглец поднял глаза, то увидел, как ящер ищет его там, где он находился до этого.


Певучая Флейта вздохнул с облегчением и усмехнулся. Сейчас самое лучшее время для побега! Он сразу же помчался в противоположном направлении от Ол’Фора. Однако всегда есть какое-то “но”.


Невезучий человек захлебнется даже от глотка воды.


Когда Певучая Флейта развернулся и побежал, то наткнулся на человека: «Извините...»


Разбойник остолбенел, прежде чем смог закончить свою фразу. Человек, с которым он столкнулся, была никто иная, как эта самая женщина-проклятие.


«Хе-хе...» – когда Певучая Флейта уставился на ее бесстрастное лицо, почувствовал, как его собственные черты обострились. «Мое проклят-, я имею в виду, Гунцзы Ю. Давно не виделись!»


У Е Цы не было времени возиться с этим Разбойником в самый разгар битвы. Более того, сейчас она находился на территории врага. Охотница резко подняла руку и толкнула беспомощного Певучую Флейту. Тот отшатнулся на несколько шагов, прежде чем упасть на задницу. Весьма неловкое зрелище.


Певучая Флейта мысленно представил разные способы мести, которые могла бы использовать Гунцзы Ю, но вот такого явно не ожидал. К тому времени, как он изо всех сил попытался подняться и поискать Гунцзы Ю, ее уже нигде не было видно. Она вот так просто меня отпустила? Или, может быть, Охотница ушла, потому что зашла слишком далеко во вражеские ряды, поэтому не успела со мной разобраться?


Мысли Певучей Флейты прибывали в таком же хаосе, как и происходящая в округе битва. Он не мог понять причину поступка Гунцзы Ю. В сердце Разбойник начал свыкаться с тем фактом, что Охотница отпустила его, так как не посчитала нужным тратить на него свои силы, в то время как и ее преследовали игроки Северного Континента.


Порой не стоит быть слишком оптимистичным. В противном случае, когда истина все же настигнет тебя, готовься погрузиться в мир боли.


Например, текущая ситуация Певучей Флейты. Как только ему пришла в голову мысль, что его отпустили, он внезапно оказался окутан тьмой. Затем появилось системное уведомление: «Вас съел питомец Гунцзы Ю».


Ой...


Так вот почему Охотница не напала на него – ее питомец находился прямо позади него. У нее не было ни времени, ни сил, чтобы потратить их на него, Певучую Флейту, и вместо этого Гунцзы Ю просто оставила противника своему монстру.


Чувствовал ли кто-то такую же горечь, печаль и вкус неудачи, что ощущал сейчас он?


Даже если по сравнению с Гунцзы Ю Певучая Флейта был ничем, тем не менее, он все еще оставался одним из лучших Разбойников на Северном Континенте. И чтобы умереть таким образом... Какой печальный конец! Он, Певучая Флейта, встречал свой конец в бою; разбивался на смерть; тонул; умирал от лап босса; погибал в результате взрыва... Он умирал разными ужасными способами, но это был первый раз, когда его превратили в пищу для чужого питомца.


Как досадно!


Будучи съеденным Ол’Фором, от него даже не осталось мертвого тела, чтобы его можно было оживить. К тому времени, как темнота рассеялась, его встретило пустынное зрелище. Когда он обернулся, то понял, что уже стал духом, который ожидал на кладбище своего возрождения.


Певучая Флейта проверил свое снаряжение после возрождения. Ему повезло – он не потерял ни единого предмета. Поскольку его смерть вышла слишком неловкой, ему следует держать произошедшее в секрете. Более того, Разбойник не мог вернуться на поле битвы. Если бы Гунцзы Ю его снова заметит, он не смог бы легко отделаться. Певучая Флейта повернулся ухом в сторону поля битвы. От звуков продолжающегося сражения его кровь кипела, но в итоге он решил развернуться и отправиться в порт.


Вздох. С некоторыми людьми лучше не связываться.


Игроки Северного Континента моментально оказались в состоянии хаоса, когда их целителей уничтожил Дождь Стрел.


Однажды неизвестный человек сказал: Неважно, насколько развита и продвинута ММОРПГ, основные классы в игре останутся прежними. Существует три базовых класса в онлайн-играх: танки, ДПС и целители. Они сформировали золотой треугольник, из которого медленно появились другие классы. С развитием ММОРПГ, независимо от того, сколько в нее добавлено новых классов, характерные боевые черты по-прежнему будут тесно связаны с тремя основными классами.


При любой ситуации этот состав из классов персонажей в битве никогда не изменится. В классах геометрии учителя математики рассказывают об устойчивости треугольника. Но в тот момент, когда одна сторон треугольника рушится... Всё боевое формирование, базирующиеся на принципе треугольника, разваливалось.


Причины, вызывавшие подобные ситуации, было ясны – либо разгром одной стороны в результате боя, либо медленная удушающе мучительная потеря. Конечно, это применимо только в ситуации, когда обе стороны равны по силе. Если же одни из участников сражения имели преимущество, то они могли бы напасть на противников, не прибегая к сокрушению принципа треугольника.


В данной конкретной битве Е Цы быстро поняла, что не наблюдалось признаков краха в линиях игроков Северного Континента, несмотря на прореживание рядов их целителей. Вместо этого они быстро реорганизовали сами себя и снова ринулись в бой.


Что, черт возьми, происходит?


Игрок, который принимал участие в многочисленных битвах, ни при каких обстоятельствах не станет поддаваться панике. Естественно, Е Цы оставалась спокойной. Она прекратила свои атаки и объехала на Ол’Форе формирование войска Северного Континента, тем самым разгневав многих игроков, которые преследовали ее с намерением убить. Пока девушка мчалась, то внимательно наблюдала за их построением. После молчаливых раздумий Е Цы, наконец, поняла всю суть ситуации.
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Глава 190



Глава 190: Драгония


В битве такая способность командира, как понимание ситуации, куда важнее, чем командная работа между игроками. И это было особенно верно во внезапной битве, где игроки едва знали друг друга и еле-еле могли работать друг с другом. В подобных ситуациях возможности командира были важны как никогда.


Понимание командиром общей картины, его или ее способность формировать игроков в эффективные боевые единицы и способность всегда обыгрывать численность вражеского войска – вот что всегда решает исход битвы.


Разумеется, исход битвы также может быть изменен любыми внезапными событиями, которые могли бы в мгновение ока преломить ход сражения. Однако такие вещи встречались крайне редко и их едва можно учитывать.


Чтобы игроки Северного Континента смогли реорганизоваться за такой короткий промежуток времени, их, должно быть, возглавлял очень искусный командир, который был куда опытнее Непорочной Сущности. Такой человек определенно был ветераном.


По-видимому, несмотря на весь потенциал Непорочной Сущности как боевого командира, ему все еще не хватало опыта.


Это было не единственное открытие, сделанное Е Цы. Во время своей “экскурсии” по вражескому построению она оказалась поражена, обнаружив среди игроков Северного Континента двух Клириков, обладавших навыком Воскрешения. Вот почему передовая линия врага не пала. Два Клирика проявили расторопность, что позволило игрокам Северного Континента переиграть ситуацию за столько короткий промежуток времени.


Воскрешение выпадает крайне редко. Е Цы не знала, как много книг по умению Воскрешения выпало с момента запуска Фатума, но она точно знала, что на всем Восточном Континенте выпало не более трех таких книг. Причем одна из них принадлежит Мармеладке, а другая – личному помощнику Сира Дитти, в то время как последняя получена Четырьмя Морями из Пустого Места. Девушка не ожидала, что двое из игроков Северного Континента будут обладать такой способностью. Сколько людей владеют умением Воскрешения на Северном Континенте?


Вот так головная боль для Е Цы.


Да, это головная боль – противостоять вражескому континенту с игроками, обладающими Воскрешением. Они смогут поддерживать свои линии лучше, чем их противники. Это станет роковым ударом для континентов с меньшим количеством обладателей такого умения.


Однако для Е Цы этот вопрос не стал непосредственной причиной для беспокойства. В конце концов, Восточный Континент буквально недавно отбил вторжение Западного Континента. Северный Континент не сможет вторгнуться на восток за столь короткое время.


Конечно, как могла Гунцзы Ю позволить двум клирикам с умением Воскрешения остаться в живых? Хорошо прицелившись, она забрала их жизни и отправила обратно к месту появления. С исчезновением двух Клириков Северному Континенту будет трудно поддерживать прежний настрой, что дало войску Восточного Континента перевести дыхание.


Бойцы обеих сторон столкнулись в отчаянной схватке.


В это же время Е Цы отметила, что мрачные окрестности Болота Скорби потемнели. Издалека были слышны низкие раскаты грома в сопровождении со вспышками молний.


Смена погоды – очень распространенное явление в Фатуме. Порывистый ветер, сильный дождь, а также молния и гром были повсеместным зрелищем. Иногда происходили катастрофы, такие как землетрясения, тайфуны и наводнения. Вот почему ни один из игроков, находящихся в Болоте Скорби, не обратил внимания на внезапную смену погоды. Большинство из них предполагало, что всего лишь вскоре грянет шторм, поэтому и не обращали внимания на погоду.


Единственным исключением стала Е Цы.


Если бы девушка тоже была новичком в Фатуме, то пришла к такому же выводу, что и остальные игроки в Болоте Скорби. Однако она не была новичком в этой игре. Когда небо потемнело, Е Цы подумала, что скоро начнется дождь. Но когда раздался грохот, то поняла, что ошиблась. Это было не признаком дождя.


Это было предзнаменование. Предзнаменование пришествия Драгонии.


Драгония – древняя раса в Фатуме. Они представляли собой гордую, хитрую и порочную расу. Даже после того, как Драгония предложили свою верность Темному Лорду Наге, то все же не подчинились ему, в то время как сам Темный Лорд не смог победить их из-за их беспрецедентной силы. И это сделало существование Драгонии уникальным событием в истории Фатума.


Это была раса самых великолепных существ, возвышавшаяся над всеми в мире. У Драгонии даже была своя собственная цивилизация, в которой произошел раскол, поскольку некоторые из них отказались поклясться в своей верности Наге. Эти великолепные формы жизни появятся только на более поздних этапах Фатума в качестве финального босса в группе ста двадцати уровневых подземелий.


Основываясь на статистике, собранной игроками в прошлой жизни Е Цы, самым низким уровнем Драконов был сотый, в то время как никто не знал о самом высоком уровне этих существ. Драгония стала символом силы и неукротимого существования.


Драгония была высокомерной расой, которая считала себя наивысшей формой жизни в мире. Они не могли мириться с существованием других низших форм жизни в их присутствии. Всякий раз, когда появлялись представители Драгонии, они извергали Дыхание Дракона, дожидаясь смерти всех живых существ на земле, стирая все свидетельства их существования.


В последней жизни Е Цы было всего несколько действий, которые игрок мог предпринять в случае столкновения с Драконом. Он мог либо уйти в режим Скрытности или Маскировки, выйти в офлайн, либо спрятаться в местах, которые были вне поля зрения Дракона. Появиться же на глаза Дракону – такое приводило к смертельному исходу.


Поскольку раньше гнезда Драконов располагались в Скорбных Горах, прилегающих к Болоту Скорби, представители Драгонии время от времени появлялись в самом Болоте Скорби. Однако такие случаи получат распространение только после выпуска определенного патча. На ранних этапах игры, когда игроки все еще находились на тридцатом уровне, еще не было известно о Драгонии. Похоже, что Е Цы все же столкнулась с вещами, с которыми не была знакома в предыдущей жизни.


В конце концов, мир Фатума огромен. Даже если она и напоминала ходящую энциклопедию, когда дело доходило до Фатума, все еще оставалось много разного и неизвестного для нее. Все же она – обычный человек, поэтому и не могла вспомнить все мельчайшие подробности об игре.


Изначально Е Цы планировала скрыться, но с таким количеством игроков, которые все еще продолжали участвовать в битве, причиной которой косвенно являлась сама девушка, она отправила сообщение Непорочной Сущности: «Попроси всех найти укрытие, где можно спрятаться, или же отступайте обратно в Город Темной Глины!»


«Чего? Ты имеешь в виду, что хочешь, чтобы мы отступили?» Слова Гунцзы Ю смутили Непорочную Сущность, поскольку в битве постепенно начинал выигрывать Восточный Континент: «Если все так и продолжится, нам удастся победить меньше, чем за полчаса».


Не пытаясь полностью все объяснить, Е Цы спокойно сказал: «Что-то не так с погодой. Не похоже на дождь. Там происходит что-то страшное».


Непорочная Сущность сразу же посмотрел на небо и заметил слабый грохот грома. Затем он задал вопрос Кактусу: «Скажи, похоже ли на то, что будет дождь?»


Кактус посмотрел в небо и кивнул: «Конечно, похоже».


Подозрение затуманили разум Непорочной Сущности. Опустив голову, он начал замечать, что монстры и питомцы игроков стали проявлять признаки беспокойства и страха. Что, черт возьми, происходит?


Неужели что-то не так?


Гром стал более отчетливым, и ярко-красная молния буквально расколола небо. Словно небеса выжгло красным светом. Когда Непорочная Сущность прислушался более внимательно, то понял, что грохочущий звук был вызван не громом, а скорее напоминал рычание животного. Он поднял брови. Рычание очень напоминало ему о каком-то определенном существе. Точно, звук такой, какой издавал питомец Гунцзы Ю!


Очень вероятно, что небо потемнело не из-за надвигающегося дождя. Но что, черт возьми, происходит?


Непорочная Сущность стиснул зубы, когда облака опустились. Он тут же крикнул на Командном Канале: «Всем командам вернуться, сейчас же! Найдите укрытие или бегите обратно в Город Темной Глины. Если вы мертвы, не возвращайтесь, оставайтесь в форме духе!»


Его приказ вызвал бурю эмоций среди игроков Восточного Континента. Поскольку игроки не могли говорить по Командному Каналу, они сразу же начали рассылать спам на Канале Карты при помощи сообщений. Большинство из них просили объяснений, в то время как некоторые из наиболее радикальных игроков даже начали сомневаться в верности Непорочной Сущности Восточному Континенту, обвинив его в шпионаже в пользу Северного Континента, так как тот отказывался от победы, ради которой так усердно работали игроки Восточного Континента.


«Я знаю, что многие из вас не понимают, что происходит. Посмотрите на погоду. Это вообще не похоже на дождь. В Фатуме полно неожиданных событий, которые мы не в состоянии предсказать. Так почему бы не принять меры предосторожности для подобной ситуации? Если произойдет что-то плохое, то не пострадаем ли мы, когда погибнем или потеряем наши уровни? В ближайшие дни мы снова сможем сразиться с игроками Северного Континента. Мы не должны просто так умереть из-за каких-то неожиданных событий в игре, я прав?»


Услышав слова Непорочной Сущности, некоторые игроки начали замечать погодную аномалию. Тем не менее, к разочарованию командующего бо̀льшее число игроков начали проклинать его.


Именно тогда он получил сообщение от Гунцзы Ю: «Мы все тут незнакомцы, случайно оказавшиеся вместе. Тебе не стоит печалиться из-за людей, которые отказываются прислушиваться к твоим советам. Ты выполнил свою часть работы. Теперь поторопись! Перейди в офлайн или найдите место, где можно укрыться!»


Осколок тепла проник в сердце Непорочной Сущности. Но он покачал головой и ответил: «Спасибо за твою заботу, но я возглавляю это сражение. Пока хоть кто-то остается на поле боя, я не откажусь от этого игрока. Теперь тебе стоит уйти. У тебя очень высокий уровень. Будет плохо, если ты погибнешь».


Несмотря на то, что Е Цы продолжала хранить молчание, девушку сильно впечатлил характер этого человека.


Чтобы такого человек и не признали одним из лучших командиров в ее прошлой жизни... Это было большой ошибкой.
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Глава 191



Глава 191: Браконьерство[1]


Спасаясь бегством, Е Цы добралась до Города Темной Глины к тому времени, как раздался оглушительный рев. Когда она выглянула из-за городских ворот, небеса Болота Скорби накрыли валовые облака[2], и яркая красная молния ударила в землю. Это совсем не напоминало происходившие ранее медленные изменения. Поднялся ветер и раздался раскат грома. В мгновение ока облака затянули небо даже над Е Цы.


Огромный красный дракон вынырнул из туч и, махая крыльями, хлестнул хвостом. Он опустил голову и изверг из своей пасти алое горячее Дыхание Дракона, и огонь окутал землю. Густой дым поднялся до самых небес. Из-за ворот Города Темной Глины зрелище представлялось жутким.


Несмотря на такой впечатляющий вид, Е Цы знала, что игроки, которые не спрятались, погибнут под таким бушующим пламенем.


Так же, как и ожидалось, игроки принялись без умолку горевать на Канале Карт. Некоторые из них проклинали систему, а другие проклинали своего командира. Нашлись даже те, кто принялись корить Гунцзы Ю. Вышло весьма оживленно.


Конечно, всякие наезды и пустая болтовня никогда не беспокоили Е Цы. Однако она немного волновалась за Непорочную Сущность. Несмотря на то, что после ее короткого взаимодействия с этим человеком, тот проявил свой потенциал командира высшего уровня, все же он был слишком неопытным. Если Непорочная Сущность примет близко к сердцу этот инцидент и не сможет оправиться после него, то время, которое Е Цы специально потратила на раскрытие такого таланта, просто будет пустой тратой времени.


Она отправила личное сообщение Непорочной Сущности: «Как дела? Ты жив?»


В этот момент он уже была трупом, лежащим на земле, и пялился на гигантского красного Дракона, который пролетал над головами игроков. Это было отрадой для глаз. Мгновение назад он смотрел на брюхо Дракона и даже заметил белые чешуйки, отсвечивающие необычным оттенком серебра, и в следующий момент погиб от Дыхания Дракона.


«Я мертв», – вздохнул Непорочная Сущность. Затем рассмеялся: «Ты где?»


«Я нахожусь у главных ворот Города Темной Глины». Е Цы потрепала Ол’Фора, прибывающим в уныние. Обычно он был свирепым малым, с которым никто не хотел бы связываться. Но в присутствии Драгонии даже такой динозавр проявлял признаки страха. Ко всему прочему его не заинтересовало мясо, протянутое хозяйкой.


«Ты в безопасности?»


«У каждого города есть специальный щит. Не волнуйся, Драгония не сможет его разрушить. Я в большей безопасности, чем ты».


Пока Е Цы и Непорочная Сущность болтали по приватному чату, на Канале Карты начали нести полную ересь, и ситуация только ухудшалась. Е Цы никогда не выражала свои мысли прямо. Прежде чем она смогла даже придумать способ, чтобы утешить Непорочную Сущность, мужчина заговорил: «Не обращай внимания на подшучивания на Канале Карты. Это не твоя вина. Ты же знаешь, как в играх люди могут поливать грязью».


Охотница на мгновение замешкалась: «Большинство на Канале Карты проклинает тебя. Почему ты печешься обо мне?»


«Я ведь мужчина. Меня не заботят такие вещи. Но ты девушка. Ты не такая толстокожая, как я », – ответил он.


Е Цы потеряла дар речи. Девушка?


Сколько времени прошло с тех пор, как кто-то обращался с ней, как с девушкой? В ее прошлой жизни к ней относились не более чем как специалисту, а эксперты не различались по полу.


Я выросла с привычкой, что меня не принимают за девушку. Что из себя представляет девушка? Первым человеком, образ которой всплыл в голове Е Цы, была на удивление Дун Инь. Это верно. Девушка должна быть такой как Дун Инь. Девочка должна быть ласковой, нежной, чувствительной и красивой. Если сравнивать, то Е Цы вовсе не походила на девушку.


Вот почему на ее лице появилась улыбка: «Спасибо, что увидел во мне девушку. Но, как командир, ты не должен делать различай по полу. Только по классам персонажей».


Непорочную Сущность поразили слова Е Цы. В конце концов, он оставался джентльменом. Независимо от того, насколько была сильна Гунцзы Ю, она все еще была для него маленькой девушкой. Женщины всегда слабее в игре и в реальной жизни. Вот почему он обратился с Гунцзы Ю как девушке.


Однако он не ожидал, что она окажется столь решительной особой. Было очень легко упустить из виду ее женственный голос при разговоре с ней.


Чувствуя неловкость ситуации, Непорочная Сущность направил разговор в другое русло: «Как ты заметила, что произойдет что-то плохое?»


«Мой питомец внезапно стал очень робким. Как ты сам знаешь, Тираннозавр Рекс – царь земли. Очень редко он способен выказывать признаки страха. Вот почему я пришла к выводу, что облака над нашими головами – не следствие непогоды». Девушка скормила ему правдоподобный ответ. «Перед лицом неизвестности я не хотела рисковать. Вот почему я решила спрятаться и понаблюдать, что же произойдет дальше».


«Ты очень наблюдательна». Непорочная Сущность поверил словам Е Цы: «Вот почему ты игрок уровня бога. Я бы не задумался о таких вещах».


Е Цы подняла брови: «Игрок уровня бога?»


Затем она рассмеялась: «Мне все равно, что люди думают обо мне. Я – Охотница, а Охотница – ДПС персонаж. Какова задача класса ДПС в битве? Наносить урон! И как я же мне нанести наибольшее количество урона? Для этого существует только один способ».


«И что же это?» Слова Е Цы заставили Непорочную Сущность совсем по-другому взглянуть на вещи. Его увлекали ее объяснения.


«Оставаться в живых. Ты можешь атаковать только пока остаешься в живых».


«Оставаться в живых?»


«Я не права? Даже если ты игрок с самым высоким уровнем, обладаешь лучшим снаряжением и лучшими техническими навыками, сможешь ли ты нанести урон будучи мертвым?» – с усмешкой спросила Е Цы, когда посмотрела прямо на красного Дракона, который все приближался и приближался к ней.


Непорочная Сущность потерял дар речи после слов девушки. Ее понимание ДПС класса принципиально отличалось от его. У него в голове появилось слово “Эксперт”.


Красный Дракон вплотную приблизился к месту, где находилась Е Цы. Он опустил голову и уставился на Охотницу, которая стояла у городских ворот. Эльфийка не пыталась спрятаться и даже с улыбкой на лице подняла на него глаза. Дракон пришел в ярость от уверенности в ее взгляде. Драгония была величественной расой, как могла простая эльфийка взирать на такое величественное существо?


Дракон открыл пасть и изверг Дыхание Дракона на Е Цы. Теперь Дыхание Дракона имело не алый оттенок, как ранее, а фиолетовый, что говорило еще о большем могуществе. Единственное, чего желал красный Дракон – это испепелить эту проклятую эльфийку.


Однако девушка спокойно посмотрела на Дракона.


До того, как Дыхание Дракона успело нанести вред Е Цы, появился синий барьер, который буквально закипел от огня и отклонил пламя.


Дракон прибывал в гневе, но зная, что не сможет в одиночку пробиться сквозь защитный барьер города, смог только взглянуть на эльфийку, прежде чем взлететь ввысь и исчезнуть.


Е Цы узнала красного Дракона.


Это была Альтера, бывшая королева Драгонии. Ее историю раскроют во втором крупном патче Фатума. Она была жалким, но при этом отвратительным НПС. Однако Альтера, представленная в патче, была больше, чем сейчас. Е Цы узнала ее только из-за нити серебристого оперения между ее бровями. Для Драгонии было большой редкостью – обладать перьями, не говоря уже о том, чтобы они находились между бровями.


Судя по настроению Альтеры, когда она летала, Охотница догадалась, что Дракониха была вовлечена в ожесточенную битву мгновение назад, поэтому спасалась бегством. Только по этой причине она оставила Е Цы и Город Темной Глины в покое. Альтера, которую девушка знала, при обычных обстоятельствах никогда бы не сдалась, прежде чем не уничтожила защитный барьер и не сравняла с землей весь Город Темной Глины. Рана, расположенная ниже ее левого ребра, казалась очень глубокой, мешала и не давала ей возможности сражаться.


Основываясь на своих знаниях об истории Фатума, Альтера только что была свергнута и изгнана ее же подданными. Судя по траектории полета, Дракониха направилась в сторону Среднего Континента, который все еще оставался недоступным для игроков. Несмотря на свою заинтересованность в уязвлённой Альтере, Е Цы отстранилась от своих размышлений из-за ограничения по уровню.


Ей оставалось только уповать на случайную встречу с бывшей Королевой, когда Охотница уже дальше продвинется в Фатуме.


С исчезновением Альтеры, Ол’Фор вернулся к своему обычному состоянию. Он больше не проявлял признаков страха, и в нем начала нарастать ярость.


«Я вижу, что ты хороший командир. Скажи, не желаешь ли ты присоединиться к Вверх Хэй!? » – когда Альтера удалилась, Е Цы переключила свое внимание на Непорочную Сущность и обозначила свою цель. Только по это причине она позволила побеспокоить себя игрокам низких уровней.


Гунцзы Ю – игрок уровня Бога. Гунцзы Ю – хладнокровный человек. Гунцзы Ю –эгоистичный человек. Гунцзы Ю никогда не станет делать добро другому себе же во вред.


Услышав слова Охотницы, Непорочная Сущность сразу вспомнил комментарии о Гунцзы Ю на форумах. Странное чувство поселилось в его сердце. Он удивился? Хм... Возможно, немного... Волновался ли он? Да, он чувствовал легкое волнение. Однако было еще какое-то тягучее чувство, которое он не мог объяснить.


В конце концов, Непорочная Сущность решил спросить вслух: «Почему?»


«Что “почему”?» – Е Цы не хватало слов. Когда она переманивала талантливых людей, то обычно получала только два ответа: “да” или “нет”. Что касается “почему?”... О таком девушка никогда не задумывалась. Е Цы поджала губы: «А ты как думаешь?»


Примечание переводчика:


[1]Как правило, это слово имеет только одно значение – “браконьерство”. Но изредка встречаются такие переводы “переманивание” и “вмешательство”. Исходя из этой и следующей главы, слова “переманивание” подходит больше по смыслу.


[2]Грозовой воротник или валовые облака (англ. roll cloud, метеорологический термин) – общее название разновидностей кучево-дождевых облаков. Валовые облака получили своё название из-за того, что похожи на длинный вал.
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Глава 192



Глава 192: Суета на форумах


Непорочная Сущность огорошено застыл от потери речи. Хоть Е Цы и была девушкой, ему все еще не удалось перевести дыхание – настолько его поразило поведение Охотницы. Такие люди появляются на свет, чтобы занять вершину пищевой цепи.


«Потому что у Вверх Хэй! на данный момент никакого боевого командира, и ты почувствовала, что у меня есть потенциал, поэтому и заинтересована в том, чтобы меня нанять. Ты удовлетворена этим ответом?»


После слов Е Цы Непорочная Сущность вспомнил о другом описании Гунцзы Ю на форумах: «Гунцзы Ю всегда была немногословным человеком. Она редко разговаривает с людьми, которые для нее бесполезны». Согласно этой теории, Непорочная Сущность каким-то образом показал свою полезность Гунцзы Ю. Иначе, зачем ей тратить столько времени на разговоры со мной?


Однако ему не нравилось быть просто “полезным”. Его убеждения основывались на том, что отношения между людьми должны формироваться при помощи искренности. Отношения, построенные только на выгоде, были достаточно плачевными. Если бы Гунцзы Ю пригласила его в Вверх Хэй! как друга, то он точно бы дал согласие на ее просьбу. Однако, если все это было только из-за выгоды, он никогда не присоединился бы к Вверх Хэй! даже если эта гильдия превосходила его нынешнюю.


У него имелись приятные воспоминания, от которых ему не хотелось отказываться, и друзья в его гильдии, которых он не хотел бросать. Вот что чувствовал Непорочная Сущность. Он никогда не попытается покинуть свою гильдию, если только сама гильдия не решит прогнать его.


С этой мыслью Непорочная Сущность вздохнул. Ему было все равно, что люди говорили о Гунцзы Ю на форумах. Ему нравилось сотрудничать с Е Цы. По крайней мере, она говорила откровенно. Разговор с таким человеком расслабляет.


«Извини, но я должен тебя разочаровать». Непорочная Сущность отказался от предложения Е Цы.


Е Цы не удивилась. Исходя из ее познаний из прошлой жизни, она знала, что Непорочная Сущность был нерешительным человеком. Такие люди, как он, преданы, но их можно легко увлечь их же эмоциями, что приводило к нерешительности таких ребят. Девушка никогда бы не стала тратить время на общение с человеком вроде Непорочной Сущности, если бы он не представлял собой хороший материал для командира. Она предпочитала иметь дело с людьми, которые ставят выгоду превыше всего остального. Лучшим примером послужили бы Нулевой Мышьяк и Сир Дитти. Для нее было весьма утомительно взаимодействовать с такими людьми, как Непорочная Сущность.


Е Цы не разочаровалась, в конце концов, нечто подобного она и ожидала. Все-таки ей пришлось испытать кое-что настолько абсурдное, даже немыслимое, как реинкарнация. Ничто другое в этом мире не смогло бы ее удивить.


Непорочная Сущность был, без сомнения, верным и сентиментальным человеком.


Однако существует такое высказывание: «Нет настоящей верности. Просто не выполнены все условия для предательства».


Е Цы побарабанила своими белыми тонкими пальцами по шее Ол’Фора и, сузив глаза, поджала губы: «Все в порядке. Ты всегда сможешь обратиться ко мне, когда все обдумаешь. Запомни, тебя всегда будут рады видеть в Вверх Хэй!».


При этом она послала Непорочной Сущности запрос в друзья.


Непорочная Сущность ощутил шквал самых разных эмоций в своем сердце после того, как получил запрос в друзья от Гунцзы Ю. Он не мог описать свои чувства, но по неизвестной причине принял запрос.


«Хорошо, я направляюсь в путь», – ощущая трепет в сердце, Непорочная Сущность заговорил, тем самым не давая возможность Гунцзы Ю на последующие действия.


Е Цы улыбнулась и промолчала. После отключения окна чата с Непорочной Сущностью, она въехала в Город Темной Глины.


В этом мире не существует такого понятия, как неудачная попытка переманить[1] кого-то. Есть только те, кто не прилагал достаточных усилий для этого. Е Цы была счастлива. Даже если сейчас Непорочная Сущность относился к ней с подозрением, девушка не стала торопиться.


Что её, то она удержит. Что её, то она никогда не отпустит.


Достигнув городской ратуши, Е Цы ушла в офлайн. Бой в этот день занял немало времени. С квестом Эпичного уровня придется подождать.


Она включила на свой компьютер, как только покинула игровую кабину и зашла прямо на официальный форум Фатума. Заголовок одной из статей форума привлекло ее внимание.


Красный Дракон.


Конечно же, это должен быть Красный Дракон.


Участие в битве вполне обычная ситуация для игроков с разных континентов. Но вот появление Дракона прямо во время битвы мгновенно получало огласку. С появлением Дракона начались большие волнения среди местной публики, и это сразу стало самой популярной темой на форумах.


Е Цы перешла на форумы. К тому времени те уже были заполнены комментариями игроков, принимавшими участие в битве. Помимо кадров сражения, размещенных на официальных постерах, игроки, участвовавшие в самом сражении, всюду постили свои скриншоты.


Пока она внимательно читала комментарии, то услышала какое-то движение из комнаты рядом – вероятно, это был Бай Мо, который тоже вышел в офлайн. Настало время обеда, и Е Цы не тот человек, который готов в одиночку ступить в царство готовки. Девушка была экспертом в сокрытии своих недостатков и никогда не хвасталась своими навыками в областях, где она уступала другим. Кулинария – одна из тех вещей, в которой Е Цы действительно была плоха.


Как человек, которой в состоянии справиться только с простыми блюдами, она никогда не ступит на святую землю, именуемую кухней, тем более, когда рядом находится гораздо более хороший повар. Кроме того, у нее есть договоренность с Бай Мо, когда он впервые въехал. Он отвечал за приготовление еды, в то время как Е Цы расправлялась с его кушаньями.


Бай Мо обернулся, когда проходил мимо комнаты Е Цы и увидел свою кузину, сидевшую перед ее компьютером: «А-а-а... Я подумал, что ты вышла пораньше, чтобы облегчить мою ношу и помочь мне с готовкой. Но ты здесь...»


Е Цы посмотрела на Бай Мо и игриво улыбнулась: «Если я не позволю тебе это сделать, как же ты сможешь продемонстрировать свой талант лучшего мужчины в мире?»


Благодаря харизме девушки ее похвала сработала. Бай Мо потер переносицу и захихикал, заходя на кухню. Когда кузен ушел, Е Цы снова обратила внимание на компьютер.


Через некоторое время Бай Мо снова появился и бросил мешок с овощами на стол Е Цы: «Помогите мне их рассортировать. Почему ты хотя бы не приготовила рис, пока я был в сети? Сейчас уже поздно. Хочешь с голодухи померить или еще что?»


Е Цы молча включила функцию автоматической прокрутки и начала сортировать овощи, не отвлекаясь от экрана. Бай Мо стало любопытно: «На что ты там уставилась, черт возьми?»


«А? Да такое. На Дракона вот смотрю», – рассеянно ответила девушка.


«Дракона?» – изумился кузен, услышав слова Е Цы. Парень слегка оттолкнул ее в сторону и начал читать ту же тему, пока сортировал овощи.


Просматривая ролик, Бай Мо с трепетом воскликнул: «Ого! Это же огромный Дракон! Матерь божья! Он убил стольких своим огнедышащим пламенем! Это же так круто!»


Е Цы усмехнулась и продолжила свое задание по сортировке овощей.


Бай Мо в конце концов успокоился после своего всплеска эмоций. Когда девушка подняла голову, то обнаружила, что он просматривает другие темы на форумах и не обращает ни на что другое никакого внимания. Ей хотелось есть. А когда ей хотелось есть, она не могла ни на чем сосредоточиться и даже начинала сердиться.


В этот момент Бай Мо заговорил: «Хэй, а ты случайно не имеешь никакого отношения к этому красному Дракону?»


«Почему спрашиваешь?»


Бай Мо указал на одну из веток на форуме: «Ну, согласно написанному, красный Дракон появился в Болоте Скорби и перебил игроков в этом районе, потому что шла битва между Восточным и Северным континентами и игроками Северного Континента, потому что они нарушили линию лей[2] в этом месте».


Уголки рта Е Цы дрогнули: «Да ладно… Линия лей? В западной фэнтезийной игре? Ты уверен, что с тем парнем все в порядке?»


«Не уходи от ответа. Я знаю, что это версия может оказаться неверной, но я увидел кое-что на опубликованных скриншотах», – Бай Мо сузил глаза уставился на Е Цы: «Это был твой дурацкий обжора-динозавр?».


«Чего?» – девушка на мгновение остолбенела. Она думала, что с появлением красного Дракона никто не станет обращать внимание на саму битву. Е Цы пододвинулась ближе к монитору и увидела своего питомца на скриншотах. Хотя она сама и не попала в кадр, но Ол’Фора из-за его огромных размеров и свирепого вида было бы трудно не заметить. Серия скриншотов походила на фотоальбом ее питомца с картинками ящера под разными углами. Е Цы помрачнела. Этот парень что, любитель пофотографировать дикую природу или что-то в этом роде?


«Видишь? Я же тебе говорил. Тут твой дебильный динозавр! Вот посмотри на его жирную задницу… Я очень сомневаюсь, что где-то есть еще питомец с таким габаритами, как у твоего. Я всегда думал, что он ни на что не годен, но, черт возьми, онь очень жесток в сражении!» – Бай Мо усмехнулся, высмеивая аппетит Ол’Фора и его слегка тучную фигуру.


«Если бы он знал, что ты о нем говоришь, то съел бы тебя живьем», – предупредила Е Цы, бросив взгляд в сторону кузена.


«Хах! Я человек из крови и плоти! Ты думаешь, я испугаюсь парочки байтов? Я же глаголю тебе истину – твой монстр слишком жирный! Ты должна заняться его фигурой! Такими темпами он уже будет похож не на динозавра, а свинью», – Бай Мо продолжал высмеивать внешний вид Ол’Фора. Конечно, он не догадывался, что его реплики приведут к тому, что динозавр будет гоняться за ним почти два месяца. И об этом Бай Мо сильно сожалел. Впрочем, это уже другая история.


Примечание переводчика:


[1]Смотрите пояснения в предыдущей главе. Здесь и далее будет употребляться в таком смысле, так как героиня хочет переманить Непорочную Сущность, а не совершить акт браконьерства.


[2]Линии лей, чаще лей-линии (англ. ley lines), также мировые линии – на сегодняшний день остающееся псевдонаучным понятие, называющее линии, по которым расположены многие места, представляющие географический и исторический интерес, такие как древние памятники, мегалиты, курганы, священные места, природные хребты, вершины, водные переправы и другие заметные ориентиры. Из лей-линий складываются геометрические формы разных масштабов, которые все вместе образуют единую сеть – предположительно, силовых линий энергетического поля земного шара.
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Глава 193



Глава 193: Ревнивость и подозрительность – самый сильный яд


После подробного обсуждения фигуры Ол’Фора Бай Мо, наконец, вспомнил о вопрос, который хотел задать Е Цы: «Подожди секунду... Я здесь не за тем! Кому к черту сдался твой жирный любимчик? Итак, скажи на милость, имеешь ли ты какое-либо отношение к красному Дракону?»


«И снова повторяю. Это игра, спроектированная по типу западного фэнтези. Тут нет таких вещей, как линии лей или игроков, сражающихся при помощи энергии Ци!»


«Тогда, ты принимала участие в этой битве?»


«Ага».


«Ты видела красного Дракона вблизи?»– Бай Мо очень заинтересовался Альтерой. Его глаза загорелись, как будто он расспрашивал о свое возлюбленной.


«Да». Е Цы сузила глаза, когда она вспомнила о своей встрече с Альтерой. По правде говоря, Альтера была одной из самых великолепных представителей Драгонии. Конечно, она выглядела так же, как и другие монстры типа Дракона, существовавшие в Фатуме. Однако Е Цы не смогла забыть о красоте Альтеры, когда та приняла гуманоидную форму.


Это стало одной из причин, по которой такое существо оказало глубокое впечатление на девушку. Несмотря на то, что игроки испытывали большие трудности в попытках выполнить свой главный квест, все это стоило превращения Альтеры в ее гуманоидную форму.


Властная аура Альтеры смогла бы даже затмить небеса, а ее ошеломляющая красота была чем-то неописуемым – Е Цы вспомнила бы о таком даже через двадцать лет.


«О чем задумалась?» – Бай Мо тронул кузину за руку, обращая на себя внимание.


«А, та ничего». Е Цы снова вернулась в реальность, но ее близкое столкновение с Альтерой все еще было свежо в памяти. Она с нетерпением ожидала встречи с бывшей Королевой Драконов.


«Ты погибла?»


«А?» Ее разум все еще заполняли мысли о красной Драконихе Альтере, поэтому Е Цы не обратила внимания на слова Бай Мо.


«Разве там не сказано, что все игроки, которым не повезло встретиться с красным Драконом, были сожжены дотла? Если ты смогла все рассмотреть, то умерла же?»


Девушка улыбнулась: «Если я погибну, увидев Дракона, буду ли я все еще Гунцзы Ю?»


Бай Мо удивился. Он посмотрел на Е Цы с явным изумлением на своем лице: «Ты что, взломала игру? Как тебе удалось избежать смерти?»


Она фыркнула на его слова: «Ты в курсе, каждый город в Фатуме защищён щитом?»


Бай Мо сузил глаза, выслушав слова Е Цы: «Ты учувствовала в битве, но при этом находилась в городе, когда появился Дракон... Да как ты могла! Ты бросила остальных игроков!»


Девушка сузила глаза. Она посмотрела на Бай Мо со странным выражением, не озвучив ни единой мысли. Скрутив кусок салата между своими белыми тонкими пальцами, Е Цы медленно заговорила: «Что ты только что сказал?»


Только идиот повторил бы эти слова. Будучи самопровозглашенным гением, Бай Мо никогда бы не последовал инструкциям Е Цы. Он покачал головой и сделал вид, что очень хочет сортировать овощи на столе: «Я ничего не говорил. Ты, должно быть, ослышалась».


«Я сказала... Повтори снова то, что ты тогда сказал». Е Цы подняла бровь, забавляясь ответом Бай Мо.


Бай Мо закатил глаза. Подумав, что опасность миновала, он повторил сказанное ранее, и был встречен молчанием со стороны Е Цы. Парень забеспокоился: «Эй-эй... Ты сама заставила повторить то, что я тогда сказал. Не злись на меня, хорошо?»


Тревога Бай Мо стала усиливаться, пока Е Цы продолжала молчать. Словно она не слышала его слов. Бай Мо стало любопытно. Он шутил то там, то тут и много подтрунивал над Е Цы, раз они были неправы. Неужели девушка злится? Почему она выглядит так, будто что-то замышляет? Я задел ее за живое?


Поскольку Бай Мо все еще прибывал в глубокой задумчивости, Е Цы встала: «Если ты не возражаешь».


Как у парня могло хватить смелости остаться сидеть и дальше на своем месте? Он тут же встал и предоставил место для девушки, которая тут же создала новую тему на форуме. Бай Мо был потрясен. Е Цы создала ветку анонимно.


Название темы было неприметным – что-то о красном Драконе. Однако содержимое изумило Бай Мо. Е Цы во всем обвиняла Гунцзы Ю, назвав ее виновницей, которая разожгла битву между Восточным и Северным Континентами. Из-за устроенной ею резни, игроки Северного Континента объединились, чтобы оказать сопротивление, вызвав тем самым конфликт между представителями обоих континентов.


Довольно тривиальная ситуация, так как у игроков довольно часто возникают трудности с выходцами с других континентов. Однако дальнейшее переходило все границы.


Содержание своей ветви Е Цы сфабриковала, заявив, что боевой командир, которым был Непорочная Сущность, водит дружбу с Гунцзы Ю. Несмотря на то, что они оба приняли участие в сражение, которое сами и развязали, командир не предпринял надлежащих мер, когда появился красный Дракон, и тем самым вызвав огромные потери среди игроков Восточного Континента, которым пришлось много пережить. Гунцзы Ю поступила еще более подло – она сбежала в Город Темной Глины, полностью избежав катастрофы.


Статья вышла настолько подстрекательной, что даже такие люди, как Бай Мо, которые не участвовали в произошедшем, поверили бы, что Непорочная Сущность и Гунцзы Ю были виновны.


«Что, черт возьми, ты творишь? Зачем порочишь свое доброе имя?» – Бай Мо заметил, что Е Цы опубликовала заметку. Зная, что кузина не станет делать ничего без веской причины, он не стал ей препятствовать. Не в ее стили было бы делать то, что повлияло бы на ее благополучие. Однако все же есть кое-что, о чем Бай Мо хотелось бы знать: почему она так поступила?


«Вы нашли боевого командира, которого я велела искать?» – вопросом на вопрос кузена ответила Е Цы.


«В настоящее время мы довольно сильно заняты зачисткой подземелий. Кроме того, я попытался присоединиться к случайным группам, но не нашел никого, соответствующего требованиям. Те, кто действительно хорош, не желают к нам вступать, и даже если они присоединятся, то не будут действительно преданы Вверх Хэй!. Те же, кто не очень умел, очень хотят присоединиться к нашей гильдии. Проблема в том, что... Они нам не нужны. Это весьма утомительное задание». Бай Мо вздохнул и медленно покачал головой. В этой игре есть еще те, кто мог бы оценить талант тех, кто им обладал.


«Ну, я нашла одного», – сказала Е Цы с выражением, которое говорило: я знала, что ты не справишься – и улыбнулась. Она не обращала внимание на заметку, которую опубликовала, и сосредоточилась на разговоре с Бай Мо.


После короткой паузы Бай Мо спросил с ноткой недоверия в голосе: «Только не говори мне... Это Непорочная Сущность?»


«Угу».


«Я никогда раньше о нем не слышал!» Бай Мо почесал голову, задумавшись надолго и упорно о любой известной ему информации о Непорочной Сущности. Он никогда раньше не слышал об этом человеке!


«Действительно, я тоже никогда раньше о нем не слышала». Е Цы кивнула в знак согласия: «Но он в этой битве он показал, что подает надежды. Некоторые рекомендации и подходящая команда помогут справиться с его неопытностью. Вскоре ты сможешь сам увидеть его истинные возможности ».


«Ты пытаешься его переманить?» – Бай Мо, наконец, понял намерения Е Цы.


«Все верно. Я пытаюсь его переманить ». Девушка не отвергла предположение Бай Мо. В конце концов, это же она намеревалась его нанять. Не планируй Е Цы это сделать, то не стала бы тратить столько сил и времени на этого человека.


«Тогда почему бы тебе просто не сказать ему, что ты – Гунцзы Ю, и что ты хочешь его завербовать? Просто скажи ему, что Вверх Хэй! хочет его нанять! Это прекрасная возможность для такого, как он! Зачем тебе поливать грязью свое имя этим постом?» – Бай Мо наблюдал за манипуляциями Е Цы. На его взгляд её действие были равносильны тому, если бы кто-то снял брюки, что бы просто нап*рдеть. В этом не было нужды, и подобное лишь ухудшало ее образ.


«Не каждого можно завоевать таким образом. Е Цы сузила глаза: «Непорочная Сущность не тот, кого можно заманить выгодой. Иначе, я бы не стала прикладывать столько усилий, чтобы его завербовать».


«Значит, ты делаешь это, потому что...»


Девушка обернулась и обновила страницу. Эта тема уже стала одной из самых популярных на форумах. Огромное количество игроков, в особенности тех, кто участвовал в битве, начали комментировать пост. Представители Северного Континента могли подтвердить тот факт, что Гунцзы Ю действительно развязала сражение, в то время как представители Восточного Континента присутствовали на месте событий и могли доказать, что Гунцзы Ю и Непорочная Сущность действительно отказались от своих товарищей.


Е Цы осталась очень довольной реакцией.


«Я немного разузнала о Непорочной Сущности. Он тот, кто много заботиться о своей гильдии. Другими словами, он самостоятельно не оставит свою гильдию, если они сами не вышвырнут его». Девушка слегка улыбнулась: «Так как я не могу заставить его изменить свое мнение... Я изменю мнение членов его гильдии».


«Ты так считаешь?»


«Ревнивость и подозрительность – самый сильный яд в мире. Даже самые прочные отношения рушатся перед лицом ревности и подозрений. Если бы какая-то маленькая гильдия узнала, что у их собственного командира хорошие отношения с Гунцзы Ю, как ты думаете, что они предпримут?»


Бай Мо окончательно понял схему Е Цы. Он улыбнулся. Теперь он с нетерпением ждал того дня, когда девушка заберет к себе заинтересовавшего ее командира: «То, о чем ты написала в посте, произошло в действительности или все же сфабриковано?»


«Самая правдоподобная ложь – это девяносто процентов правды и десять процентов обмана». Глаза Е Цы сузились и, читая комментарии, удовлетворенно улыбнулась.
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Глава 194.1



Глава 194 (Часть 1): Это же ты


На следующий день Е Цы едва не опоздала на занятия. Едва она успела войти в лекционный зал, и сразу раздался звонок, сигнализируя о начале занятий. Ситуация сложилась не в пользу Фан Сусу, у которой на лице красовалась взволнованная ухмылка. Ей явно необходимо было что-то сообщить Е Цы, но она не смогла этого сделать, так как занятие только началось.


Заметив, что девушка пытается сдержать свое волнение, Е Цы написала несколько слов в своем блокноте: «В чем дело? У тебя запор третий день подряд?»


Фан Сусу впилась взглядом в Е Цы, прежде чем яростно нацарапать в записную книжку: «Умереть не терпится? Я ежедневно посещаю уборную! Запор не имеет ко мне никакого отношения! Похоже, что у меня запор?»


Е Цы усмехнулась и проигнорировала Фан Сусу. Она знала, что той есть чем поделиться, но в настоящее время они на занятии одного из самых известных профессоров в их кампусе. Профессор был строгим, поэтому запрещал студентам разговаривать во время своих занятий и часто задавал им вопросы. Он даже в случайном порядке называл имена до, во время и после своего предмета. Никто не осмеливался пропустить хотя бы одно из занятий профессора.


Несмотря на ее сильное желание поделиться с Е Цы своей историей, Фан Сусу вынуждена была сдерживать себя. Казалось, будто она сидела на иголках. Старик, стоявший на трибуне, поправил очки и случайно встретился взглядом с Фан Сусу, которая продолжала ерзать. Посмотрев ее имя на плане посадки, профессор сказал: «Мисс Фан Сусу».


Девушка вздрогнула, когда к ней обратился преподаватель. Как только она встала, все мысли о том, чтобы поговорить с Е Цы, немедленно улетучились: «Здесь!»


«В женской уборной было полно народу?»


«Что?» – сказала Фан Сусу с таким выражением лица, словно увидела призрака. Она потеряла дар речи и не могла даже понять смысла такого случайного вопроса. Но раз старик ждет ответа, девушка ответила: «Я... Я не знаю».


«Ладно... Должно быть, в уборной была большая очередь», – кивнул старик. Студенты находились в замешательстве. Однако Е Цы, которая еще в прошлой жизни стала свидетельницей манерой реи остророго на языка профессора, спряталась с головой за книгу, изо всех сил стараясь сдержать смех.


«Если оно так...» – старик поправил очки и невинно улыбнулся Фан Сусу: «Тогда почему вы выглядите так, будто упустили свой шанс сходить в уборную до начала занятий?»


Фан Сусу настолько смутилась, то ее лицо сразу же приобрело ярко-красный оттенок.


«Желаете выйти в уборную?» – пока студенты начали посмеиваться, старик продолжал говорить весьма обеспокоенным голосом: «Не стоит сдерживаться. Вы, молодые люди, еще не знаете об опасности, которая грозит, когда вы сдерживаете свои экскременты...»


«Сэр! Мне не нужно в уборную! И я не пойду туда!» – Фан Сусу, которую смутил профессор, прервала его.


Старик продолжил в добродушном тоне: «Ах... Я вижу... Тогда присаживайтесь. Я знаю, что это моя вина. Вы ведь девушка. Мне стоило говорить нечто подобное».


«Сэр!» – в гневе вспыхнула Фан Сусу. Какого черта нужно этому старику? Я ведь даже не разговаривала! Почему он вызвал меня и теперь унижает? Да он вообще человек?


«А-а-а... Тогда ладно. Давайте начнем занятие». Заметив, что Фан Сусу действительно разозлилась, профессор перешел к своему предмету.


Хоть Фан Сусу серьезно и оскорбил этот короткий эпизод, студенты не обратили внимания на произошедшее. Об “аморальном поведении ” профессора всем было хорошо известно. Старик даже сделал напутствие для Фан Сусу после занятия: «Мисс Фан Сусу, поспешите! Занятие уже окончено».


Бросив эти слова девушке, старик сразу же покинул класс, после чего последовал гневный крик Фан Сусу под смех ее однокурсников.


Е Цы сказала: «Иди, иди! Наше занятие закончилось раньше, так что в женскую уборную еще не набежала очередь... »


«Е Цы, ты смерти ищешь? Хочешь, я могу это устроить?» – Фан Сусу одновременно взбесили и позабавили слова девушки. Она спрыгнула и принялась гоняться за Е Цы, и аудитория встретила это ликованием.


После повсеместного преследования, Е Цы едва удалось пережить натиск Фан Сусу. Она передвинула в сторону книгу, которой прикрывала свое лицо, и улыбнулась взволнованной Фан Сусу: «Хорошо, хорошо, я плохая. Ты же в курсе, что он уже пожилой человек. Есть ли вообще хоть кто-нибудь, над кем этот парень еще не посмеялся? Он слишком сильный босс, и ни один танк не сможет долго выстоять против его него, поэтому даже не пытайся бросить ему вызов».


Фан Сусу захохотала на слова Е Цы: «Хорошо, давай перейдем к делу. У меня есть кое-что, что я должна тебе сказать».


«И что же это?» – девушка начала собирать свои книги, готовясь отправиться в кабинет.


«Вчера я узнала от Цинь Чужо, что их гильдии удалось закрепить за собой двадцать мест для поездки в штаб-квартиру Фатума. Поедешь?» – Лицо Фан Сусу было взволнованным, а в ее круглые глаза искривились от радости.


Штаб-квартира Фатума? Е Цы на мгновение остолбенела. Она все еще могла вспомнить свое пребывание в штаб-квартире Фатума в ее прошлой жизни. Это произошло за несколько месяцев до ее реинкарнации. В то время она уже была знаменитой Волшебницей и находилась на самой вершине. В то время в штаб-квартире Фатума ей оказали вежливый прием. Теперь для её нынешнего “я” все походило на сон.


«Итак... Ты собираешься ехать?» – Фан Сусу подтолкнула локтем ошеломленную Е Цы, привлекая ее внимание.


«Я не член Завоевателя Мира». Неописуемое чувство проникло в самое сердце Е Цы. Она не могла даже разобраться в своих ощущениях. Хочу ли я там оказаться? Или мне не хочется? Или я боюсь?


«Ну, мы все равно покупаем наши авиабилеты! Поехали! Неважно, если ты не из Завоевателя Мира! Кроме того, ты все же единственный игрок от бога в нашем кампусе. Если ты не поедешь, то группа, которую мы отправляем, будет выглядеть жалкой на фоне других гильдий. Большинство из них отправляло своих наиболее опытных игроков во время их визита в штаб-квартиру Фатума». Фан Сусу сразу же запустила свой процесс убеждения Е Цы, чтобы девушка присоединилась к ней во время поездки.


Е Цы покачала головой: «Если они узнают, что я – Гунцзы Ю, как думаешь, что случиться с моими мирными деньками? Да твой парень первым возьмется за меня».


«Ай, он же не знает! Не думай об этом слишком много! Просто поехали со мной! Ну, поехали! Мне придется спать одной, если ты не поедешь...» – Фан Сусу тут же прильнула к Е Цы.


......


Е Цы все же собиралась посетить штаб-квартиру Фатума в качестве прогулки по ее воспоминаниям из прошлой жизни. Приглашение Фан Сусу стало для нее последним толчком. В конце концов, она заботилась о своей подруге. Следовательно, Фан Сусу без особых усилий удалось убедить Е Цы принять участие в поездке. Цинь Чужо отнесся к этому весьма приветливо и не стал возражать. Бай Мо, с другой стороны, завидовал и беззастенчиво настаивал на том, чтобы его тоже пригласили. На его просьбы не последовало никакой реакции. Это было пятидневное событие, и они, вероятно, не смогли бы зайти в игру. Лидер гильдии должен присутствовать, раз в Вверх Хэй! готовились начать свою следующую экспедицию в подземелье.


После заверений Е Цы, что она сделает много фотографий и попросит разрешения посетить членам Вверх Хэй! штаб-квартиру Фатума, Бай Мо окончательно прекратил дискуссию на данную тему.


В конце концов, Бай Мо только и оставалось, что слезами на глазах отправить Е Цы в путь, помахивая носовым платком.
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Глава 194.2



Глава 194 (Часть 2): Это же ты


Перелет из города Е Цы в штаб-квартиру Фатума занимал всего лишь три часа. Однако отправившаяся ранним утром из аэропорта большая группа из двадцати человек добралась до пункта назначения, когда уже было четыре часа дня.


Город C находился в отличном от города А часовом поясе. Для жительницы города С, такой как Е Цы, привыкшей, что в четыре часа пополудни солнце уже высоко светит над головой, вид темного неба города А казался чуждым.


В городе А закат и восход наступали рано. Когда сотрудники Фатума на следующий день приняли своих посетителей, группа все еще чувствовала себя уставшей из-за смены биоритма.


Се Кэ, сотрудник, отвечавший за прием команды Е Цы, работал кем-то в отделе по связям с общественностью. Узнав, что посетители не отошла от перелета, Се Кэ чистосердечно рассмеялся: «Да я и сам не здешний. В моем родном городе солнце садится раньше. Когда переехал сюда, тоже не мог привыкнуть, и адаптировался, только прожив в этом городе достаточно времени».


Се Кэ был приблизительно одного возраста с ребятами из группы, поэтому они быстро нашли общий язык. Как только в автобусе он начал свое краткое введение о штаб-квартире, предвкушение гостей усилилось.


«Ты тот, кто покажет нам округу, Се Кэ?» – Фан Сусу была очень взволнована. Прямо сейчас ей даже хотелось отрастить пару крыльев и полететь в штаб-квартиру Фатума.


«Оу, я лишь проведу вас по внешнему комплексу. Что касается той сложной части – как создавалась игра и как все устроено, – то меня заменит специалист», – Се Кэ покачал головой. В такой огромной компании каждый сотрудник имел свою узкоспециализированную область, и Се Кэ точно не специализировался на разработке игр. Вполне естественно, если его место займет человек, хорошо разбирающийся в данной отрасли.


Вся территория Фатума находилась в пригородном районе недалеко от места, куда поселили группу Е Цы. Если бы они жили в городе, то мог бы понадобиться целый день, чтобы сюда добраться. Ребята в автобусе взволнованно болтала, и после часа езды по дороге, Се Кэ указал в сторону места, похожего на сад, усеянного пышной растительностью: «Смотрите! Наша штаб-квартира находится прямо здесь!»


Группа сразу же посмотрела в то направление, куда указал Се Кэ.


Перед Е Цы раскинулся зеленый лес, на краю которого находилось большое искусственное озеро. Она даже услышала мелодичное щебетание птиц и почувствовала ароматное благоухание цветов. У девушки на глазах навернулись слезы. Это место. Я вернулась!


В то время, когда Е Цы ушла отсюда, то приняла участие в турнире ПвП. После этого... после этого... началась худшая часть ее жизни.


Однако для ее нынешнего “я” это казалось каким-то наваждением.


Сам комплекс был просто огромных размеров. Если бы Се Кэ не отметил, что скрытые за деревьями здания на деле были офисами, никто бы не подумал, что весь этот район, больше похожий на парк, и есть штаб-квартира крупнейшей в мире ВРММОРПГ – Фатума.


С каждым шагом представал новый пейзаж, и группа часто останавливалась, чтобы сделать снимки. Сама Е Цы не была в восторге, когда ей приходилось фотографировать, но из-за ее обещания, данного Бай Мо, и очень пылкого настроя Фан Сусу, девушка сделала много снимков. Она даже сделала групповое фото с членами Завоевателя Мира на фоне большого логотипа Фатума, находившего в центре комплекса. Се Кэ, который отвечал за съемку группы, попал в объектив двадцати разных камер, помогая членам группы с фотографиями. Затем, радостно беседуя друг с другом, они углубились дальше.


Главное здание было уникальным – в его архитектуре гармонично сочетались китайские и западные элементы. Дизайн здания был не броским, а скорее просто приятным глазу. От этого места веяло теплом и радушием.


После того, как группа вошла в двери, Се Кэ подошел к двум великолепным леди на стойке регистрации: «Сообщите команде разработчиков, что наши посетители здесь. Попросите их отправить кого-то принять гостей».


Секретари из приемной направили группу в гостиную, а Се Кэ покинул их, получив на прощание слова благодарности за оказанное гостеприимство.


Перед тем, как ребята успели допить поданный им кофе, Е Цы заметила необыкновенного юношу, идущего к стойке регистрации, который после краткой беседы с леди направился в гостиную.


Девушка оказалось не единственной, кто заметил этого человека. Остальная группа принялась полушепотом обсуждать возраст незнакомца.


«Этот человек из команды разработчиков? Или он один из геймдизайнеров? » – Се Кэ заранее предупредил их, что один из членов команды разработчиков проведет тур. Хоть в мыслях они и понимали, что даже если разработчики игр не были пожилыми людьми, никто из них никак не ожидал, что член команды разработчиков окажется таким молодым.


Красивому незнакомцу со светлой кожей было примерно девятнадцать лет. Он казался просто великолепным, а когда юноша улыбался, у него появлялись ямочки.


«Да вы прикалываетесь надо мной! Думаю, это может быть стажер. Ему даже не дашь двадцати! Как же он может быть одним из разработчиков?! Кроме того, у них должно быть полно забота в такой-то крупномасштабной игре. Вы думаете, у одного из них и правда найдется время, что бы показать нам все здесь? Это должен быть стажер!»


Многие ребята из группы пришли к аналогичному выводу. Однако они не стали унывать. В конце концов, того факта, что им разрешили совершить экскурсию по штаб-квартире Фатума оказалось достаточно, чтобы взбудоражить их умы. В этом случае их больше не беспокоило, кто будет и гидом.


Глядя на молодого человека, Е Цы размышляла про себя, как же тесен мир. Девушка никогда бы не подумала, что наткнусь на него в этом месте.


Она все еще помнила свой последний визит в штаб-квартиру Фатума. Всплыла картина их прошлого, где этот человек предстал одним из отцов основателей Фатума, почитаемый как герой. Но на данный момент он все еще был невзрачным молодым разработчиком. Мир – такое непредсказуемое место.


«Всем привет. Меня зовут Ван Цзяннань, но я уверен, что многие из вас знают меня по моему внутриигровому имени. Меня зовут Обслуживание Клиентов №094!» – Ван Цзяннань поклонился группе, и на его юном лице появилась широкая улыбка.


Е Цы окинула взглядом остальных членов Завоевателя Мира. Как и ожидалось, все они были поражены.


Большинство из них знали Обслуживание Клиентов №094, поскольку тот выступал ведущим в Соревновании Танца Дракона. В то время у него был низкоуровневый персонаж Человек. Несмотря на молодой голос, из-за седых волос и длинной бороды предполагалось, что ему уже исполнилось лет тридцать. Ребята никогда не ожидали, что за этим образом скрывается двадцатилетний юноша. Как они могли не удивиться?


«Вау! Вы №094? Вы один из разработчиков?»


«Обслуживание Клиентов №094, сколько вам лет?»


«Это тяжело работать для Фатума?»


…


Когда они оправились от своего первоначального шока, то набросились на Ван Цзяннань с бесконечными расспросами. Е Цы, которая стояла позади всей толпы, заметила, что секретари в приемной не обращали внимания на посетителей. По-видимому, подобные ситуации были обычным явлением. Юный возраст одного из членов команды разработчиков, безусловно, повергал в шок.


Ван Цзяннань привык к потоку расспросов. Он вел группу по учреждению, методично отвечая на вопросы.


Е Цы медленно плелась за группой. Девушка наслаждалась возможностью вновь посетить это место, не обращая внимания на то, что говорил Ван Цзяннань. Она безмолвно сравнивала текущую штаб-квартиру Фатума и штаб-квартиру Фатума во время ее визита в своей прошлой жизни. В этот момент даже кого-то столь холодного, как Е Цы, охватило чувство глубокой грусти.


Возможно, из-за того, что девушка уже побывала здесь в прошлой жизни, ее никак не затронул рассказ Ван Цзяннань. После реинкарнации Е Цы уже а знаниями о всех трейлерах и будущих патчах игры. Главная цель этой поездки ее не интересовала.


Даже Сама она не знала, почему приняла решение посетить штаб-квартиру Фатума. В этом месте не было ничего значительного.


«Мы сейчас в выставочном зале. Здесь представлены награды, полученные Фатумом, и подарки от наших игроков». Как только у Е Цы заскучала, группа, возглавляемая Ван Цзяннанем, неожиданно очутилась в очень большой галереи.


Зал был роскошно украшен, да и в целом место оказалось светлым и чистым. Мягкий свет падал на выставленные предметы. Царила такая же атмосфера, как при посещении музея.


«Этим трофеем наградили Эпоху Онлайн, предшественника Фатума, за то, что она стала самой любимой игроками ММОРПГ. Уверен, многие из вас играли или, возможно, слышали об этой игре. Фатум основан на ней, и она известна как самая передовая игра своего времени. Конечно, каждая полюбившаяся пользователями игр игра – хорошая игра. Вот почему этот трофей был очень важен для нас», – объяснил Ван Цзяннань группе, указав на большой трофей в выставочном зале.


Когда Е Цы посмотрел на трофей, то вспомнила о поездке в штаб-квартиру в прошлой жизни. Полка ломилась от медалей и трофеев, присужденных Фатуму. За десять лет после выпуска игры, Фатум выиграл бесчисленное множество наград и трофеев, которые украшали полку своим великолепием.


«Вау! А эту штуку сделали мы!» – Фан Сусу заметила знакомый предмет среди выставленных в зале подарков от игроков и немедленно позвала Е Цы: «Маленькая Цы! Только глянь!»


Вначале Е Цы не обратила внимание на Фан Сусу и просто молча смотрела на трофей Эпохи Онлайн, предаваясь воспоминанием из своей прошлой жизни. Она никогда не видела этот трофей среди моря трофеев, присужденных Фатуму. Ее поразил нежный и приятный голос Фан Сусу, который смог привлечь внимание всех окружающих.


Заметив, что она каким-то образом стала центром внимания, Е Цы опустила голову и поспешила к Фан Сусу.


Ван Цзяннань уставился на быстро идущую девушку. Несмотря на ее опущенную голову, ему удалось разглядеть ее лицо. Она показалась знакомой. Такое чувство, будто он уже где-то ее встречал. Ван Цзяннань был уверен в своих воспоминаниях, но не мог же он, не зная наверняка, просто начать разговор.


И самое главное... Он не думал, что есть какое-то значение в том, если получит от нее ответ.
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Глава 194.3



Глава 194 (Часть 3): Это же ты


Не обращая внимания на девушку, Ван Цзяннань продолжил вести группу по выставочному залу.


Е Цы увидела объект на дисплее – им оказался маленький носовой платок с вышивкой. Несмотря на плохое качество ткани, сама вышивка была превосходной и детализированной, ясно демонстрируя приложенные автором усилия.


Там была изображена замаскированная Охотница с луком в руке и пантерой рядом с ней. Изделие было прекрасным.


«Маленькая Цы, красиво выглядит?» – Фан Сусу пристально посмотрела на Е Цы своими блестящими глазами. Со своей улыбкой и ямочками на щеках она выглядела особенно симпатичной: «Это я сделала. Хорошо же выглядит?»


Е Цы кивнула и искренне похвалила ее: «Красиво».


Для кого-то столь же неуклюжего, как Е Цы, которая не могла справиться даже с простым бумажным журавликом, это казалось настоящим подвигом. Она даже не могла пришить пуговицу обратно, не говоря уже о том, чтобы вышивать.


«Изображения выполнено на основе твоего образа», – Фан Сусу с улыбкой рассказала о своей первой встрече с Е Цы в игре. Она выглядела так же, не считая маски. Ее изящность запала глубоко в сердце Фан Сусу: «Здорово, правда?»


Е Цы была немного смущена после того, как ее похвалили. Она тихо засмеялась: «Твоя работа великолепна!»


«Я доделывала ее не в одиночку. Некоторые присоединились, чтобы завершить вышивку, и мы отправили ее сюда в качестве новогоднего подарка».


Ван Цзяннань, подслушавший разговор между двумя девушками, когда привел группу к витрине, широко улыбнулся: «Ах, спасибо за подарок. Мы получили много подарков от фанатов, и все наши сотрудники собрались, чтобы открыть посылки».


Затем он слегка понизил голос и продолжил: «Даже наш генеральный директор и главный разработчик пришли помочь. Этот подарок заинтриговал каждого из нас. Мы редко получаем подобные подарки, особенно те, в которых сочетаются западные и восточные элементы, они просто прекрасны... из-за этого наш генеральный директор и главный разработчик начали добровольно открывать приходящие посылки!»


«Почему?» – игрокам стало любопытно: «Разве это не дело офисных клерков?»


«Им нравятся сюрпризы», – пояснил Ван Цзяннань с широкой улыбкой на губах. На мгновение он испытал изумление, когда он посмотрел на Е Цы.


Казалось, девушка не обращала внимания на то, что он говорил. Она ощущалась такой отчужденной и безразличной... Ван Цзяннань в это момент вспомнил, что во время тура девушка отставала от группы, будто штаб-квартира Фатума была ей уже очень знакома, либо тур ее вовсе не интересовал. Ей недоставало энтузиазма и волнения игроков, впервые посещавших это здание.


Ван Цзяннань не мог с собой ничего поделать, поэтому пристально рассматривал девушку некоторое время.


Почувствовав на себе чужой взгляд, Е Цы оглянулась и поймала взгляд Ван Цзяннаня, который сконфужено кивнул, прежде чем перестал пялиться.


Ван Цзяннань тайно рассматривал Е Цы и не ожидал, что его поймают. Под ее холодным и острым взором он переключил свое внимание на кое-что другое.


Когда группа, наконец, вернулась в гостиную, Ван Цзяннань позволил игрокам передохнуть. Он подошел к одному из игроков, с которым познакомился, и спросил тихим голосом: «Она из Завоевателя Мира?»


Игрок взглянул на Е Цы и ответил таким же тихим голосом: «Нет, она не из нашей гильдии, просто учится в нашем кампусе. Она подруга Фан Сусу, той девушки, которая отправила вам вышивку».


«Ты знаешь ее внутриигровое имя ?»


С минуту поразмышляв, игрок покачал головой: «Нет. Никто не упомянул об этом раньше... Думаю, она просто рядовой игрок».


Ван Цзяннань кивнул. Игрок может и был прав, но его собственные инстинкты подсказывали, что она не просто обычный игрок. Возможно, из-за того, что молодой человек еще с самого раннего возраста тесно взаимодействовал с играми, у него развилась интуиция, благодаря которой он видел различия между экспертами и обычными игроками.


Для любого другого человека в реальной жизни опытный игрок ничем не отличается от обычного игрока. Но Ван Цзяннань обладал шестым чувством, по которому мог определить способность геймера.


Ему удалось распознать Безупречное Отражение, прежде чем тот успел представиться. Он никогда не видел изображение игрока в реальной жизни, но смог с одного взгляда определить, что Цинь Чужо не был обычным игроком.


Ван Цзяннань оказался прав после того, как игроки кратко представили себя. Этот парень действительно оказался Безупречным Отражением из Завоевателя Мира – одним из лучших игроков на Восточном Континенте.


Однако, когда он столкнулся с этой девушкой, то почувствовал неуверенность в себе. Вокруг нее царила аура хищника, но Ван Цзяннань не мог просто убедиться в этом. Вот почему он не устоял и расспросил о девушке у членов Завоевателя Мира. Возможно, потому что и сам был геймером, поэтому не хотел упустить шанс встретиться с опытным игроком. Он не мог забыть об этой загадочной девушке.


«Как ее зовут?»


«Она не из нашей гильдии», – ответил один из игроков после короткой паузы: «Ее никогда не было, когда мы проводили наши встречи в школе. Она здесь, потому что дружит с Фан Сусу. Думаю, что она новичок ».


Игрок, понимая, что он не ответил на вопрос, заданный Ван Цзяннань, поморщился перед тем, как продолжить: «Ее имя состоит из двух слов... Безупречное Отражение говорил мне раньше, но я не могу вспомнить. Их довольно сложно произнести».


«О... ясно...» – Ван Цзяннань был разочарован.


Заметив его разочарованное выражение, игрок спросил: «Тебе помочь? Я могу узнать ее имя».


«Все в порядке», – Ван Цзяннань отказался от предложения и направил разговор в другое русло. Черт, если бы этот игрок пошел и спросил вместо меня, разве это не было равносильно тому, чтобы рассказать всему миру, что эта девушка меня заинтересовала? Плохо будет, если произойдет скандал.


Сплетня – страшная вещь.


Ван Цзяннань не хотел создавать никаких проблем для себя и для девушки.


Следующую часть тура ожидал каждый член группы – испытать игру на оборудование Фатума. Геймеры смогут сыграть в нее в режиме песочницы, и при помощи своих творческих способностей создать предметы и различные вещи, которые затем используют разработчики в качестве источников вдохновения в будущих патчах и расширениях игры.


Вот почему Фатум приглашает игроков в свою штаб-квартир. Когда каждый добавит топлива, пламя поднимется высоко. Только сами геймеры знают, что лучше всего подходит для игры.


В то же время разработчики из штаб-квартиры Фатума старались изо всех сил поставить себя на место игроков.


Ван Цзяннань привел группу в игровой зал. Четверть из сотни игровых кабин уже были открыты. Молодая девушка поприветствовала группу сразу же по их прибытии.


Ван Цзяннань с улыбкой представил свою коллегу: «Это наш Разработчик № 387. Ее зовут Линь Дань, и она здесь, чтобы помочь каждому из вас активировать ваши карточки персонажей. Все, что вам нужно сделать, это назвать свое внутриигровое имя, и она активирует одноразовую карту памяти, содержащую полную информацию о вашем персонаже. Вы сможете войти в игру, подключив свою карточку персонажа к игровой кабине. Однако использование карты ограничено одним часом. Для защиты ваших игровых вещей все данные на карте будут стерты, когда время истечет. Таким образом, каждая секунда дорога. Не стесняйтесь высказывать любое мнение об игре!»


Взбудораженные игроки сразу же ринулись к Линь Дань за карточками персонажей. Им предстоял захватывающий опыт – внести свой вклад в развитие любимой игры. Да к тому же они делали это в штаб-квартире самой игры! Просто волшебное чувство!


Е Цы была единственной, кто осталась стоять в стороне. Заметив ее поведение, Ван Цзяннань подошел к ней и кивнул: «Мисс, Вы не получаете свою карточку персонажа?»


Как говорится, “не смейте давать пощечину улыбающемуся человеку”. Было бы неразумно, если бы Е Цы холодно отреагировала Ван Цзяннаня, который улыбался ей. Она же не может взять и сказать ему, что ей не интересно играть. Если она не заинтересована, тогда зачем вообще пришла? Дабы избежать сплетен, людям порой необходимо следовать предписанным обществом правилам.


«Подожду своей очереди. Я никуда не тороплюсь», – кивнула Е Цы.


Она даже не могла вспомнить, как много раз пересекалась с Ван Цзяннанем. Когда она впервые встретила его в своей прошлой жизни, он уже был известен как “Отец Фатума”. Она снова встретилась с ним во время турнира по ПвП. И когда они увиделись снова, Е Цы уже реинкорнировала в ее нынешнюю жизнь. В то время Ван Цзяннанем был лишь слегка известным разработчиком, полным амбиций, которых не мог воплотить. Он даже разговаривал с ней о своих идеалах. Это все еще было свежо в ее сознании.


Тот Ван Цзяннань, стоящей перед ней в данный момент... Казалось, он движется к своим идеалам.


Но... что насчет нее?


В чем же заключаются ее идеалы?


Все верно... Она кажется такой знакомой. Эта отстраненная улыбка и напряженность в ее словах... Ван Цзяннань ощущал, будто нечто знакомое веяло от этой девушки, но он все еще не был уверен. Молодой человек сказал после небольшой паузы: «Для завершения процесса активации потребуется некоторое время. Я могу получить карту для Вас прямо сейчас».


«Эмм... не думаю, что это хорошая идея. Будет похоже, будто я использую лазейку», – Е Цы на мгновение изумилась.


«Все в порядке, я получу их, выстояв очередь позже». Будущий главный разработчик Фатума, Ван Цзяннань, обладал определенными выдающимися качествами. Его тон был вежливым, но при этом пронизан властной аурой, которая не позволила бы кому-то другому отказаться ответить ему отказом.


Несмотря на слабость, давление все же ощущалось.


«Ну ладно». Е Цы встретилась взглядом с Ван Цзяннанем. Его взгляд был полон настойчивостью и решимостью. Некто, обладающий такой парой глаз, как правило, более цепкий, чем другие, размышляла Е Цы.


Она последовала за Ван Цзяннанем к специально разработанному компьютеру, который находился довольно далеко от группы. Их беседу никто не услышит, если они будут разговаривать на пониженных тонах.


Включив компьютер, Ван Цзяннань спросил тихим голосом: «Каково Ваше внутриигровое имя?»


Е Цы опустила взгляд и, задумавшись на мгновение, проговорила: «Гунцзы Ю».
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Глава 195.1



Глава 195 (Часть 1): Человек со стремлениями


Как только эти слова слетели с губ Е Цы, Ван Цзяннань почувствовал, что это все ему сниться.


Казалось, будто холодный и нежный женский голос, с легкой ноткой безразличия, влетел в его уши холодным ветром, щекоча барабанные перепонки с покалывающей настойчивостью. Он вздрогнул, почувствовав, как заиграли струны его души.


Ван Цзяннань испытал глубокое потрясение. В тот момент время для него остановилось, были только он сам и девушка, стоящая перед ним.


«Вы…», – прошло некоторое время, прежде чем молодой человек смог восстановить самообладание. Он шумно сглотнул, и только потом медленно выдохнул: «Вы… Гунцзы Ю?»


В его успокаивающем голосе явно ощущалось удивление. Его совершенно точно застигли в врасплох, отчего Ван Цзяннань казался ошеломленным. Даже после того, как компьютеры запустились, даже с учетом того, что впереди предстояло выполнить массу дел, все его мысли были заняты этой девушкой с отчужденным взглядом.


«А что? Что-то не так в том, что я – Гунцзы Ю?» – Е Цы позабавило ошарашенное выражение лица Ван Цзяннаня. Насколько она помнила, Ван Цзяннань был скромным и при этом уверенным в себе человеком. Показывал ли он когда-либо эту свою сторону? Для нее, как для реинкарнировавшего человека, станет привилегией увидеть, как юноша становиться легендой.


«У м-меня создалось впечатление, что вы должны быть кем-то особенным, но я никак не ожидал, что вы окажетесь Гунцзы Ю», – увидев улыбку Е Цы, Ван Цзяннань немного смутился, а его лицо даже слегка покраснело, придав ему розоватый оттенок.


Все еще испытывая благоговейный трепет, Ван Цзяннань не потешался над Е Цы, как сделал бы обычно. Он вел себя очень тихо, когда вставлял ее карточку персонажа: «Т-ты отличаешься от того, как я себе представлял».


Ван Цзяннань поморщился.


Его слова пробудили в Е Цы интерес: «Тогда на кого, как Вы думали, я должна была быть похожа?»


«Когда я впервые услышал Ваш голос, Вы сообщали о баге. Когда мы впервые встретились, Вы помогли нам его пофиксить. У меня сложилось впечатление, что Вы – зрелый и проницательный человек », – Ван Цзяннань ответил машинально.


Зрелая? Е Цы сузила глаза. С учетом ее возраста прошлой жизни, то она действительно была не молода: «Итак, по-вашему, я выгляжу по-детски?»


«Н-нет» Ван Цзяннань сам не мог понять источник своей нервозности. Она же просто игрок. Просто игрок! Даже если она та, кто придал ему мужества... Даже если ее слова подтолкнули его к стремлениям... Даже если отслеживание ее игрового прогресса стали уже нормой... Даже если она появилась перед ним без предупреждения... Она все еще остается игроком! А ты разработчик! Ван Цзяннань, ты должен сохранять спокойствие! Так почему ты теряешь голову?


Ван Цзяннань встретился с острым взглядом Е Цы, сделал глубокий вздох и успокоился. «Вы намного моложе, чем я ожидал. Вы еще моложе меня!» – сказал он улыбнувшись.


Е Цы вернула ему улыбку. В этот момент он уже закончил с ее карточкой персонажа. Получив карточку от Ван Цзяннань, Е Цы приложила указательный палец к губам и сказала мягким голосом: «Тсс... Держите это в секрете».


Ван Цзяннань на мгновение остолбенел. Посмотрев на остальных игроков, он сразу понял смысл ее слов. Парень кивнул и улыбнулся ей: «Мисс, вы можете войти в игру с одной из тех машин вон там»,– он снова кивнул Е Цы и повысил голос: «Здесь вы можете активировать свои карты персонажей!»


Прежде чем Ван Цзяннань успел договорить, его сразу поглотило море игроков.


Е Цы кивнула и направилась к машине в дальнем углу. Она забралась в игровую кабину после подключения карты персонажа.


Режим песочницы был очень похож на обычную версию игры. Тем не менее, благодаря высококлассному оборудованию в штаб-квартире Фатума игрокам удалось получить совершенно иной опыт. Даже по прошествии часа они хотели провести в игре больше времени.


Группа обедала вместе с сотрудниками Фатума. Руководство даже организовало приветственную вечеринку для игроков, и после еды они сделали групповую фотографию с посетителями. Игроки и сотрудники смешивались и фотографировались вместе, наполняя столовую смехом и волнением.


С другой стороны, Е Цы сидела в углу одна, молча наблюдая за остальными, как будто не могла вписаться. В такие моменты девушка чувствовала себя неловко, поскольку она не отличалась разговорчивостью, а ее социальные навыки были просто ужасными. В подобных ситуациях Е Цы предпочитала находиться вдали от толпы, надеясь, что она сможет избежать ненужного внимания.


«Почему ты сидишь здесь одна?» Ван Цзяннань присел рядом с Е Цы со своим подносом. Он пробрался через всю столовую, чтобы сесть рядом и поговорить с ней.


«Отсюда открывается прекрасный вид», – девушка улыбнулась, наблюдая, как взаимодействуют игроки из Завоевателя Мира и сотрудники Фатума.


Проследив за ее взглядом, перед Ван Цзяннанем открылся вид оживленной сцены, после чего он улыбнулся: «Почему бы к ним не присоединиться? Твоя лучшая подруга там».


Речь шла о Фан Сусу. Девушка уже давно позабыла о женских манерах и теперь весело проводила время. Ей в одиночку удалось развеселить всю столовую.


«Каждый по-своему несовершенен». Е Цы опустила взгляд и начала есть в тишине. Она вела себя так, словно радостная атмосфера не имела к ней никакого отношения. Увы, по правде говоря, это она не имела к этому никакого отношения.


«Я всегда думал, что Охотница высшего уровня, богоподобный игрок Гунцзы Ю, всемогущая. Кажется, что ты тоже можешь себя неприятно чувствовать», – Ван Цзяннань усмехнулся и принялся за еду.


«Я просто нормальный человек, играющий в игру. Я не бог, так почему у меня нет чего-то, от чего я бы могла себя неприятно чувствовать?» – Е Цы поджала губы, но не обиделась на слова парня.


Ван Цзяннань не ответил ей. Он улыбнулся и заговорил после долгого молчания: «Я хочу поблагодарить тебя».


«Поблагодарить меня?» – изумленно спросила Е Цы: «За что?»


Ван Цзяннань не сразу дал ответ. Он положил свою ложку, посмотрел на девушку, прямо в ее завораживающие глаза, и спокойно произнес следующие слова:


«Дайте мне три секунды, и я приведу Вас в совершенно другой мир! Я – Фатум».


Е Цы замерла. Она вспомнила эти слова. Ван Цзяннань сказал их под личиной своего персонажа Клирика для трейлера второго расширения Фатума “Другой мир”. Это было именно то, что сказала ему девушка, когда они встретились в игре.


Эту фразу Е Цы украла из прошлой жизни. Но в ее нынешней жизни она оказалась ее создателем. Судьба – удивительная штука.


«Что ты имеешь в виду?» – спросила равнодушно Е Цы, держа эмоции под контролем.


«Спасибо, за то, что показала мне путь, когда я был потерян и находился на самом дне». Ван Цзяннань с серьезным выражением взглянул на девушку.


«Я всего лишь игрок. Я ничего не сделала», – ответила Е Цы. Трейлер был детищем Ван Цзяннаня в ее прошлой жизни. Это были мысли и стремления самого Ван Цзяннаня, и она не имела к ним никакого отношения. Е Цы всего лишь передала его будущие вдохновение его нынешнему “я”, тем самым ускорив развитие, которое, так или иначе, произошло бы. Поскольку она не содействовала появлению этой идее, ей также не полагалась похвала.


Понимая, что Е Цы не примет его благодарность, Ван Цзяннань не стал настаивать на этом.


«Я также хотел бы поблагодарить тебя за то, что превратила меня в нормального игрока из всего лишь простого разработчика, тестирующего игру». Он продолжил, заметив заинтересованность с ее стороны: «Я предложил вышестоящим коллегам то, что ты тогда сказала – собрать разработчиков и сотрудников Фатума, чтобы поиграть в игру и ощутить себя в шкуре игроков. Вышестоящие коллеги согласились с моим предложением. Кажется, я стал на один шаг ближе к мечтам».


«Вот почему...» – Ван Цзяннань глубоко вздохнул: «Я хотел бы поблагодарить тебя. Не как разработчик, не как игрок, а как кто-то, обладающий своими стремлениями, благодарит родственную душу».


Человек со стремлениями.


Е Цы изумилась. Каково же было ее стремление? Она, переродившаяся... Какие у нее цели и мечты?


«Родственную душу? Ты обо мне?»


«Ага. Все так. Это ты, Гунцзы Ю. Несмотря на то, что ты находишься на самой вершине и являешься лучшей среди лучших, ты единственный человек из тех, кого я встречал, кто мог бы оценить жизнь в полной мере», – улыбнулся Ван Цзяннань. «Ты всегда такая серьезная и расчетливая. Это то, чему я раньше завидовал».


Е Цы была ошеломлена. «Что это за метафора? Серьезность и расчетливость – это что, признаки человека со стремлениями?»


Это было совершенно что-то новое и неслыханное, несмотря на ее двойной жизненный опыт.


«В точку! Ты серьезная и расчетливая, потому что у тебя есть стремления!» Несмотря на свой возраст, Ван Цзяннань имел уникальный взгляд на жизнь, и он не скупился поделиться своей точкой зрения с Е Цы: «Если у человека нет стремлений, то и ожидать от него нечего. Без этого как он может быть серьезным? И как может кто-то быть расчетливым в отношении каждого крошечного аспекта жизни? Человек просто будет впустую тратить время!»


Это была новая идея для девушки. Она внимательно слушала Ван Цзяннань. Даже если это не принесло никакой реальной пользы, эти слова ободрили ее. Е Цы все еще ощущала потерянность касательно своих стремлений, однако благодаря серьезному отношению от нее еще стоит кое-что ожидать.


Этого было достаточно.


Действительно, этого было достаточно.


С момента перерождения, она сделала все возможное, чтобы начать сначала и всего добиться.
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Глава 195.2



Глава 195 (Часть 2): Человек со стремлениями


Члены Завоевателя Мира проверили целый день в городе А перед возвращением из их двухдневного тура в город С.


Бай Мо поприветствовал Е Цы с распростертыми объятиями. Но его радость быстро сошла на нет, как только парень узнал, что во время своего визита девушка сделала не так уж и много фотографий. «Я знал – ты неисправима! Разве я не говорил тебе как можно больше фотогравировать? Нет, ну только посмотри на то, с чем ты вернулась! Обладая такой возможностью – посетит штаб-квартиру Фатума, – ты потратила ее впустую!»


Е Цы закатила глаза. Она не хотела тратить время впустую на ссору с Бай Мо из-за такого пустяка. Вместо этого девушка развернулась и направилась в ванную.


Несмотря на свою злость, кузен не стал наказывать Е Цы за провал миссии. Он накрыл стол, который ломился от блюд, в качестве приветственного ужина. Девушка сразу же после ванны смогла насладиться едой. «Как для мегаполиса, еда в городе А отвратительна. Ничего вкусного не нашлось».


Бай Мо фыркнул и презрительно посмотрел на нее: «Эй, неотесанная деревенщина! Почему бы тебе не остаться здесь до конца своей жизни?»


Впрочем, не беря во внимание свое резкое высказывание, он продолжил накладывать на тарелку Е Цы одну порцию за другой, словно как для какого-то беженца из Эфиопии.


«Вы справились с четвертым боссом?» – спросила девушка, пока жевала кусочек свиного ребрышка. Ее больше интересовал прогресс Вверх Хэй!, чем визит в штаб квартиру Фатума.


«Ага, мы позаботились об этом накануне ночью», – Бай Мо тоже принялся за свиное ребрышко: «Вчера они снова включились в работу. Сегодня планируют разобраться с пятым боссом, но я решил взять выходной».


«Как там дела у Волчьей Стаи?» – спросила Е Цы.


«Печально. Они застряли». Бай Мо подцепил еще один кусочек свиного ребрышка: «Остальным гильдиям помешал третий босс, так что в ближайшее время они нас не нагонят. Меня беспокоит Волчья Стая. Им может подфартить, и тогда Первая Кровь достанется им».


«Я могу отказаться от Первой Крови во всем остальном, но только не в этом случае». Девушка отложило ребрышко в сторону, вытерла руки и сделала глоток супа.


«Вот как? Ты такая упрямая». Разумеется, парень знал о причине настойчивости Е Цы.


«Конечно! Я из того разряда людей, кто всегда стремиться отомстить даже за самую мелочь. Те ребятки как заноза в заднице. Пришло время вернуть должок». Девушка подразумевала ни кого иного, как Тысячу Закатов. Бай Мо задал вопрос, прекрасно зная о вражде между Е Цы и Тысячей Закатов.


Он вздохнул: «Лю Чан сказала мне, что Дун Инь спрашивала ее о гайде по прохождению Третьего Босса».


Е Цы фыркнула. Она не беспокоилась на счет того, что Лю Чан могла что-то рассказать Дун Инь. В конце концов, не все столь наивны, и не собираются оказывать услугу тем, кто издевался над ними.


«Кажется, ты не волнуешься на счет того, что Лю Чан может им помочь».


«Если она это сделает, то она – полная идиотка».


Хоть ответ Е Цы и поставил его в тупик, он не мог отрицать правоту девушки: «Отказавшись от просьбы Дун Инь, Лю Чан рассказала мне об этом инциденте и попросила убрать ее из первой эскадры. Я не принял ее запрос. Все же не просто сомневаться в человеке, которому решил доверять».


«Именно». Е Цы вела себя очень спокойно. Для нее имена Дун Инь и И Цана уже больше ничего не значили. Она не стала предпринимать против них никаких действий, поскольку время было не подходящим. Однако это еще не значит, что у нее не хватит сил растоптать их в любой момент.


«Ах да, есть еще кое-что».


«И что же?»


«В Пьяной Меланхолии сейчас царит неразбериха!»


«Ты о чем?» – название было каким-то знакомым, и при этом чуждым для девушки. Е Цы в замешательстве посмотрела на Бай Мо.


«Я о гильдии Непорочной Сущности». Бай Мо сузил глаза: «Только не говори мне… что не знаешь, из какой он гильдии».


Е Цы про себя усмехнулась. Ну, разумеется, она… не знала из какой он гильдии. Как же ей удалось бы запомнить всю информацию из прошлой жизни? Девушка сразу сменила тему: «Итак… Что произошло?»


«Я услышал об этом от кое-кого. Информация может оказаться не точной, но я уверен, все примерно так и обстоит». Бай Мо принялся оправдываться на случай, если сведения окажутся не верными, прежде чем продолжить: «Как ты и говорила, Непорочная Сущность – весьма преданный человек. А вот члены его гильдии… нет. Твой пост вызвал подозрения в гильдии. Пока люди отовсюду пытались установить связь между Гунцзы Ю и Непорочной Сущностью, его гильдия тоже начала кое-что подозревать. Все началось как небольшой слушок, но в итоге обросло как снежный ком».


Пожевывая другое свиное ребрышко, Бай Мо продолжал медленно, словно небрежно комментировал книгу: «Пьяная Меланхолия недавно победила первого босса из Развалин Замка. Как только члены гильдии узнали, что Непорочная Сущность водит дружбу с Гунцзы Ю, то сразу подумали о нем, как скряге. Почему Непорочная Сущность не обратилась за помощью к Гунцзы Ю? Вместо этого он решил сохранить свою дружбу с Охотницей в тайне, и не принес никаких результатов в качестве командира. Ситуация вышла из-под контроля, и из мелкой сплетни начался кризис».


Е Цы поджала губы: «Люди живут ради собственных выгод. Самые прочные отношения в этом мире основаны на взаимной выгоде, но самые хрупкие отношения также основаны на получении выгоды. Когда им стало известно, что от них утаили, они, разумеется, разозлились. Что ответил Непорочная Сущность?»


«Конечно же, он отрицал существование ваших с ним отношений и дал понять, что единственный контакт между вами произошел во время битвы с Северным Континентом. Он даже сказал, что весь этот рой сплетен всего лишь безосновательные обвинения. Ему нечего скрывать, и он не собирался предавать свою гильдию».


«Очень глупо с его стороны говорить нечто подобное в такой ситуации».


«Не то слово. Ему никто не поверил. Даже его друзья сомневаются в его словах. Эта драма продолжается ни один день. Члены гильдии отвергли Непорочную Сущность, а некоторые даже пытались заставить его покинуть гильдию», – сказал Бай Мо с усмешкой.


«Итак… Как ты планируешь разгребать ту кашу, которую сама и заварила?»


Е Цы рассмеялась. Она опустила столовые приборы и встала: «Мой дорогой кузин, сегодня ты моешь посуду».


«Эй, эй… Это вообще-то твоя работа».


«Иди мыть посуду!» – девушка кинула на него взгляд, перед тем как отправиться в свою комнату.


Парню оставалось только беспомощно возмущаться такому несправедливому отношению.


Войдя в игру, Е Цы открыла список друзей. Непорочная Сущность был онлайн. Девушка выдохнула – до тех пор, пока он онлайн, проблем нет. Если бы его не было в сети, все ее усилия оказались напрасными.


Прежде чем Е Цы успела создать беседу с Непорочной Сущностью, она получила личное сообщение от Луны Зеленых Холмов: «Вау! Где ты пропадала все эти дни? Я уж было подумал, что ты залегла на дно из-за скандала!»


«Какого скандала?»


«…»


«О, ну да, ты втянута в достаточное количество. У тебя скандал с Мимолетным Временем, а теперь вот с Непорочной Сущностью…»


«Луна Зеленых Холмов… ты сейчас пытаешься мне сказать, что больше в деньгах не нуждаешься?» У Е Цы найдется способ справиться с этим любителем посплетничать, Луной Зеленых Холмов.


«Эй! Мне как бы обидно, босс, очень обидно! Видишь ли, я всего лишь пытался поприветствовать тебя и спросить, как ты там поживаешь. У меня не никаких дурных намерений. Прошу, не злись, босс!» – пока будут замешаны деньги, не видать Луне Зеленых Холмов его самооценки: «У меня, вообще-то, есть кое-что для тебя. Я закончил свое расследование. Ты сейчас свободна? Мы можем где-нибудь встретиться?»


«Зачем тебе со мной встречаться?» – поскольку все внимание Е Цы было направлено на Непорочную сущность, ей не было дела ни до чего другого.


«Ай-яй… Босс… Ты что, хочешь сказать, что уже позабыла о той работенке, которую мне поручила? Я здесь затем, чтобы сообщить тебе о том, что удалось раскопать», – Луна Зеленых Холмов громко прокричал. Если девушка не признает проделанную им работу, то это будет большим промахом для него. Он же не взял с нее никакого аванса!


Е Цы, наконец, вспомнила о деле, на которое послала Луну Зеленых Холмов. После короткой паузы она прислала ему ответ: «Я сейчас занята. Дай мне немного времени. Я свяжусь, как только разберусь кое с чем».


Получив уведомление от Е Цы, Луна Зеленых Холмов уже собирался выйти, как тут же она ответила. «Босс, ты же не передумала? Ты хочешь, чтобы я собрал и передал тебе сведения, и ты заплатишь мне?»


«Мне нужно, чтобы ты помог мне кое с чем разобраться».


Вполне оправдано, что Е Цы не использовала эту черту Луны Зеленых Холмов – любовь к деньгам.


«Ты же мне заплатишь?»


«Луна Зеленых Холмов, насколько сильно важны для тебя деньги? Давай я для тебя кое-что проясню. Если будешь так зацикливаться на деньгах, то однажды это сведет тебя в могилу», – Е Цы фыркнула. Она выказывала крайнюю степень призрению по отношению к Луне Зеленых Холмов, который вел себя подобно скряге.


Собеседник громко всхлипнул. Ему действительно нравилось работать с Гунцзы Ю. Она была хорошо осведомлена о рыночно стоимости. Даже если девушка не желала тратить лишней монеты, она бы не предложила кому-либо невыгодную сделку. Гунцзы Ю всегда платила вовремя, когда работа была выполнена. Но что самое главное, эта девушка – его благодетель. Именно она вытащила его из нищеты. Вот почему Луна Зеленых Холмов относился к ней как к особо важному клиенту.


Не из-за ее известности, а благодаря ее характеру.


«Я хочу знать, где сейчас находится Непорочная Сущность. И не говори мне, что тебе это не под силу. С твоими-то возможностями…» – Е Цы лишила Луну Зеленых Холмов всякого шанса отказаться от сделки. Немного поворчав, он отправился выполнять порученное ему задние.


Луна Зеленых Холмов связался с девушкой через десять минут. Прежде чем перейти к делу, этот человек в привычной манере начинал сплетничать и нести всякую чепуху. Разумеется, этот раз также не стал исключением: «Скажи-ка, так между тобой и Мимолетным Временем или Непорочной Сущностью действительно что-то есть?»


У Е Цы на висках буквально вздулись вены. Что он только что сказал? Однако она осталась спокойной и собралась. В подобных ситуациях даже незначительная реакция может вызвать недоразумение. В конце концов, люди теряю интерес к слухам, если вести себя спокойно.


«Ну и с кем, по-твоему, я должна быть замешана в скандале?»


«Если смотреть со стороны силы и славы, то Мимолетное Время – твой лучший выбор. Но… вы оба сильны. А отношения, в которых оба партнера доминируют, не длятся долго. Вот поэтому я думаю, что для тебя лучше подходит Непорочная Сущность. Он по сути никто, но при этом джентльмен. В сочетании с таким специалистом, как ты, вы оба должны дополнять друг друга. Конечно, конечно… это лишь мое личное мнение. Все же куда важнее твои мысли на этот счет. Ну, так что думаешь?» – Луна Зеленых Холмов сразу же начал сплетничать с Е Цы, как если бы они были лучшими друзьями.


Девушка искривила губы в натянутой улыбке. Хоть Луна Зеленых Холмов и не мог видеть ее выражение лица, он все еще мог расслышать сарказм в ее голосе: «Слушай, Луна Зеленых Холмов, тебе надо бросить свою карьеру информационного брокера. Мне кажется, тебе лучше возглавить брачное агентство».


Луна Зеленых Холмов потер переносицу. Он был умным малым. Поэтому услышав ее слова, понял, что все слухи – полная ложь. Тут не о чем сплетничать. «Непорочная Сущность в Заливе Спрятанной Сокровищницы. Он рыбачит в координатах 732:60:114. Это укромное местечко, и я не уверен, что он все еще будет там к моменту твоего прибытия».


Все что Е Цы было необходимо знать – местоположение Непорочной Сущности. Что касается того, чем он занимался, то ее это не волновало. Отключив Луну Зеленых Холмов, девушка сразу же отправилась в ближайшую точку телепортации.


Поскольку она была тем человеком, кто открыл Залив Спрятанной Сокровищницы, ей разрешалось телепортироваться на карту с любого места на Восточном Континенте – в отличие от других игроков, которым приходилось проходить через другие карты, чтобы добраться до этого места.


Размещенные в Заливе Спрятанной Сокровищницы солдаты уважительно поприветствовали ее, как только Е Цы телепортировалась в город.


В качестве изученной карты, Залив Спрятанной Сокровищницы классифицировалась как нейтральная карта, даже если бы ее открыли игроки с других континентов. Тем не менее, игроки с иностранных континентов столкнутся с некоторыми трудностями, прежде чем смогут получить доступ к Заливу Спрятанной Сокровищницы. Сначала им необходимо найти и завершить скрытый квест Неизученной Карты, как это сделала Е Цы, на своем родном континенте, прежде чем они смогут получить доступ к Заливу Спрятанной Сокровищницы.


Несмотря на то, что Залив Спрятанной Сокровищницы является нейтральной картой, он по-прежнему остается безопасным убежищем для игроков Восточного Континента, поскольку Неопознанные Карты на других континентов еще не раскрыты.


Залив Спрятанной Сокровищницы привлекал игроков большим числом квестов и огромной областью, на которой можно прокачаться благодаря полчищам монстров тридцатого уровня. Просто идеальное место, в котором можно поднять уровень. Пусть и нельзя сказать, что карта полностью забита игроками, все эта местность отличалась оживленностью.


Гунцзы Ю всегда была человеком-загадкой. Ее очень трудно распознать по снаряжению и почти невозможно отличить по внешнему виду. Единственный способ, по которому игроки могли узнать Гунцзы Ю – ее питомец, Ол’Фор.


Е Цы далеко не глупа. После того, как она оказалась в центре скандала, который сама и создала, игроки наверняка бы собирались вокруг нее, если бы она въехала в город на Ол’Форе. В худшем случае ее появление всплывет на форумах.


Первоначальный план девушки заключался в том, чтобы сфабриковать отрицательные новости об ее отношениях с Непорочной Сущностью, дабы выгнать его из гильдии, но она не позволяла себе беспокоиться по этому поводу. Е Цы хотела бы избежать таких глупых действий, которые могли бы ей навредить.


По прибытии она призвала маленькую рыжую лошадь и поскакала на ней в сторону указанного на координатах места, предоставленных ей Луной Зеленых Холмов.


Когда девушка добралась до гавани, то вышла к безбрежному морю и поняла, что координаты указывали не на сушу. Непорочная Сущность, вероятно, ушел в море или находилась на скалах с другой стороны гавани. Ее план вступил в силу, и попытка завербовать Непорочную Сущность увенчается успехом, так что, если это необходимо, она будет выслеживать его до конца света.


Е Цы спешилась и прыгнула в воду. Красивые пейзажи Залива Спрятанной Сокровищницы и уютная морская вода часто привлекали пловцов. Игроки, ловившие поблизости рыбу, не обращали внимания на Охотницу, приняв за еще одного игрока, плавающего в океане.


Е Цы не решилась даже сделать короткий перерыв, пока направлялась к координатам на максимальной скорости. Наконец, после часового заплыва она заметила красную скалу. На одной из скал сидел человек в бамбуковой шляпе, забросив удочку. Он ловил рыбу на фоне красно-золотистого заката.


Кто бы это мог быть, как не Непорочная Сущность?


Е Цы выдохнула. Наконец, она нашла его.


Слава богу, он не ушел из игры, несмотря на слухи!


Понаблюдав за Непорочной Сущностью некоторое время, девушка подплыла к побережью и вышла в месте, удаленном от Непорочной Сущностью. Обсохнув, она небрежно подошла к Непорочной Сущности, как будто просто проезжала мимо.


Непорочной Сущность проигнорировал шуршание травы позади него. Он целый день ловил рыбу в этом месте. Похоже, шум мог быть вызван как безвредными животными, бегающими по всей территории, так и ветерком.


Его внимание было сосредоточено на поверхности воды – поплавке, – который подпрыгивал вверх и вниз вместе с волной точно так же, как его беспокойный ум, который заняла печаль.


«Я слышала, что если рыбачить в Заливе Спрятанной Сокровищницы, то можно получить уникальный вид ракушки под названием Радужная Ракушка. А еще существует определенная вероятность получить из ракушек Радужный Жемчуг. Как много ты за сегодня выловил?» – спросила с улыбкой Е Цы, находясь, позади Непорочной Сущности.


Рыбак содрогнулся, когда услышал неожиданный голос, будто бы его поразила молния. Его тело сразу же напряглось. Голос показался каким-то знакомым. Это был голос, который преследовал его долгое время. Как бы ему хотелось вернуть обратно во времени к тому дню, когда они встретились, и избежать ее любой ценой.


Непорочная Сущность напрягся, но не ответил на слова Е Цы. Заметив изменение в поведении Непорочной Сущности, девушка поняла, что тот услышал ее слова.


Она невесело улыбнулась. Е Цы могла понять его чувства. Человек, подобный Непорочной Сущности, очень легко поддается эмоциям. «Что? Ты еще не выловил? Я вот подумывала о том, чтобы выкупить у тебя парочку штук по хорошей цене».


Непорочная Сущность знал, что ему не удастся игнорировать Е Цы постоянно. У него появилось сильное желание сбежать отсюда, но не смог заставить себя сделать это. Как мог мужчина убежать от девушки?


Заставив бушующий океан эмоций в своем сердце успокоиться, он глубоко вздохнул, прежде чем медленно повернуться лицом к виновнице, наполнившей его жизнь скорбью.


Е Цы все с той же улыбкой оставалась спокойной. Тем не менее... Одновременно с этим она почувствовала себя такой далекой. Поэтому в этом мире практически невозможно быть ближе с ней. Яркий свет заходящего солнца осветил ее лицо. Казалось, будто стоящая перед ним девушка – это не Гунцзы Ю, а просто обычная Охотница.
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Глава 196.1



Глава 196 (Часть 1): Пари


Непорочная Сущность сглотнул. Он нервничал, находясь рядом с Гунцзы Ю. Тогда, при первой их встречи, он ничего не почувствовал, но в этот момент его сердце охватили беспокойство и страх. Для него Е Цы представлялась сущим дьяволом. Ее появление стало настоящим бедствием для его существования. Когда бы она ни появилась, его спокойная жизнь заканчивалась.


Пока Гунцзы Ю не было онлайн в течение нескольких дней, Непорочная Сущность изо всех сил пытался убедить себя, что раз ее здесь нет, он все еще может вернуться к нормальной жизни.


Но... она появилась.


Это напоминало тот день, когда они впервые встретились. Она появилась из ниоткуда, застав его врасплох.


В глубине души он понимал, что Гунцзы Ю не может вечно оставаться офлайн. И, тем не менее, продолжал надеяться на невозможное: до тех пор, пока Гунцзы Ю нет в сети, он сможет жить мирно.


Присутствие Гунцзы Ю разрушило эту надежду. Его переполняли разные чувства, пока он глядел на Охотницу. Но, в конце концов, ему оставалось только вздохнуть. Особа, стоящая перед ним, была той реальностью, с которой ему пришлось столкнуться.


«Всего лишь несколько штук. Я не особо везуч. Кажется, мне не удастся выловить ни одной Радужной Ракушки», – ничего другого в голову ему не лезло, и единственное, что он мог сделать – это ответить на вопрос Е Цы.


Девушка изогнула бровь, и на ее губах появилась тень от улыбки. Ее впечатлил ответ Непорочной Сущности. По крайней мере, завидев меня, он не сбежал. Она забралась на скалу и села рядом со встревоженным Непорочной Сущностью.


«Чего? Я же не собираюсь тебя съесть живьем». Забросив свою удочку, Е Цы тоже принялась удить рыбу. В конце концов, она владела навыком Рыболовства, и все благодаря ее двум прожорливым питомцам, Ол’Три и Ол’Фору.


Когда Е Цы как бы невзначай принялась ловить рыбу, Непорочная Сущность смог успокоиться. Он не видел со стороны девушки каких-то странных намерений, поэтому снова начал рыбачить, продолжая подсознательно держаться от нее на расстоянии.


Эти двое ловили рыбу в полной тишине, будто участвовали в соревновании.


«Как-то странно… Среди нас двоих, по идеи, женщина я, верно?» – в голосе Е Цы прозвучал намек на сарказм, пока она наблюдала за поплавком.


«Что ты сказала?» Слова девушки озадачили Непорочную Сущность, уже привыкшего к тишине.


«Со стороны кажется, будто бы я какой-то извращенец, которая собирается приставать к тебе, тогда как ты – дрожащая от страха чистая и невинная девушка, уповающая на милосердие. Только взгляни на себя. Ты так напряжен и обеспокоен, когда сидишь рядом со мной. У меня такое впечатление, будто бы я в парня превратилась!» – заявила Е Цы, особо не придавая значения чувствам Непорочной Сущности.


Как и следовало ожидать, слова девушки поставили его в неудобное положение. Взглянув украдкой на нее, он увидел выражение, полное мужества и уверенности, так не похожее на его собственное. Непорочная Сущность смутился от своего поведения.


Он усмехнулся, пытаясь избавиться от царившей в воздухе неловкости: «Вовсе нет. Мне не страшно. Я просто…»


В этот момент его разочарование начала нарастать, от чего тот пришел в ярость: «Я понятия не имею, кто, черт возьми, распространяет слухи на форумах и раздувает из мухи слона. Я не боюсь тебя или чего-то еще. Мне не хочется, чтобы у нас с друзьями были недоразумения касательно наших с тобой отношений».


Е Цы застыла в изумлении. Ее лицо помрачнело, пока она пристально смотрела Непорочную Сущность: «Думаю, тебе стоит лучше следить за своими выражениями».


«Чего?» – возможно из-за бессонницы или своей медлительности Непорочная Сущность не понял сказанных девушкой слов.


«Ты говоришь так, словно я какая-то любовница, которая вешается на тебя и рушит твой брак». Ее тон был полон сарказма: «Я, Гунцзы Ю, – никто. Но я никогда не пойду на подобное. Это не в моем характере».


Заметив свою ошибку, Непорочная Сущность сразу же извинился перед Е Цы, отчаянно пытаясь объясниться, но с каждым последующим извинением за совершенную ошибку выходило все хуже и хуже. Е Цы пришла в бешенство. Она сказала громовым голосом: «Между настоящими друзьями никогда не случиться недоразумения из-за подобного пустяка. Даже если что-то произойдет, настоящей друг по-прежнему останется верен тебе».


Слова девушки подействовали так, словно его окатили холодной водой. Он молча застыл на месте.


На самом деле Непорочная Сущность понимал, о чем говорила Гунцзы Ю. Он тот, кто отказывается принять правду. Правду о том, что его многолетняя дружба может рухнуть от чего-то такого тривиального. Он не мог заставить себя поверить в эту холодную суровую реальность.


Между ними повисло молчание, и они продолжили рыбачить. Е Цы сохраняла спокойствие, тогда как Непорочная Сущность, напротив, испытывал беспокойство. Словно бесчисленное множество ножей изрезали его сердце на мелкие кусочки. Он отказывался заставить себя принять слова Гунцзы Ю. По его мнению у Охотницы была слишком ограниченная точка зрения касательно его дружбы.


В конце концов, он не смог сдержаться.


«Мы с друзьями играем с восемнадцати лет! У нас крепкая дружба! И мы искренне относимся друг к другу. Я верю им! И я знаю, что они верят мне!» – Непорочная Сущность буквально обезумел, оттого его речь казалась бессвязной. Однако это не помешало Е Цы его понять.


Девушка равнодушно окинула взглядом Непорочную Сущность. Затем она перевела взгляд на водную гладь и холодно сказала: «Я понимаю, что происходит между тобой и твоими друзьями. Мне нет дела до того, что произошло. Но, кажется, я здесь замешана. Я просмотрела форумы. Без понятия, сколько лет длилась ваша дружба, или насколько, по-твоему, она крепкая, но исходя из моего игрового опыта, я могу сказать – никто не станет ненавидеть тебя без причины. Если же ты думаешь, что здесь замешен кто-то другой, то это попросту означает, что ты нужен тому человеку».


«Гунцзы Ю! Я прекрасно понимаю, что ты та, кто получит большего всего преимуществ в данной ситуации. Я знаю, ты – холодная, эгоистичная, отдаленная ото всех!» – Непорочная Сущность едва не пылал. Он сжал кулаки. Очевидно, он делает все возможное, чтобы держать себя в руках.


Е Цы осталась невозмутимой. Сохраняя спокойствие, она пристально посмотрела на него и сказала тоном, полным сарказма: «Эй, на драку нарываешься? Если да, то тебе стоит поискать более подходящего противника. Ну а если попытаешь связать со мной, то проигрыш тебе обеспечен». Девушка озорно ухмыльнулась: «Почему бы тебе не сразиться со своими друзьями? Докажешь красоту вашей дружбы. Разве это не здорово?»


«Не вынуждай меня». Непорочную Сущность колотила от гнева. Он посмотрел на Е Цы налитыми кровью глазами. По-видимому, он сорвется на нее при малейшей провокации: «Я никогда не бил женщин, но это еще не значит, что я этого не сделаю».


Е Цы фыркнула на его предупреждение. Она больше не обращала внимания на Непорочную Сущность, утратившего контроль над собой. В конце концов, прокормить двух прожорливых питомцев – та еще работенка.


«Настоящая дружба – это та, которая не предполагает никакой выгоды. Как только будет задействована какая-либо выгода, твоя дружба потерпит изменения. Она станет самой презренной вещью, которую тебе когда-нибудь доводилось видеть. Если ты заботишься о каком-то человеке или друге, не пытайся извлечь из него выгоду, как и не дай получить выгоду с самого себя. То есть, если и дальше собираешься дружить». Прошептав это, Е Цы всматривалась на красно-золотистое отражение солнца.


Стоило этим словам слететь с ее губ, как что-то шевельнулось в ее сердце. Та самая боль, которая все не могла утихнуть. Разве она говорила лишь о Непорочной Сущности? Не имела ли она в виду также саму себя? Ее отношения с Дун Инь и И Цаном рухнули, как только оказалась замешана выгода.


Непорочная Сущность не стал агрессивно реагировать на слова девушки и только молча смотрел в океан. Он заговорил, выдержав долгую паузу: «Я всегда хорошо относился к своим друзьям. Замешана там выгода или нет, мне просто нравится хорошо заботиться о своих друзьях».


«Но… Ты наткнулся на меня. И я превратилась в самое большое преимущество, каким ты когда-либо обладал. Под давлением такого значительного преимущества, такой выгоды, баланс был нарушен». У Е Цы клюнула рыба. Она изящно намотала леску и вновь закинула удочку: «Знаешь, даже не существуй меня, Гунцзы Ю “Один”, всегда нашлась бы и Гунцзы Ю “Два”, и Гунцзы Ю “Три”. И ваши хрупкие отношения обязательно бы треснули».


«Я не в это не верю». Непорочная Сущность был человеком верным и упрямым. Он из того разряда людей, которые всегда упрямо следуют своим идеалам: «Мы с тобой разные. Тебе не понять, через что мне довелось пройти. Поэтому я отказываюсь верить твоим словам».


Е Цы пожала плечами. Ей не было интересно гнаться за его аргументами. Ее глаза блеснули: «Раз мы не можем убедить друг друга, то, как на счет пари?»


«Ну и на что будем ставить?» – Непорочная Сущность в гневе растерял весь рассудок. Он принял предложение девушки без задней мысли.


Е Цы осталось очень довольной результатом… Как говориться, “импульс – происки дьявола”. Ей еще раз удалось подтвердить правдивость пословицы.


«Почему бы тебе не загрузить на форум фото вместе со мной и посмотреть на реакцию своих друзей?» – Охотница улыбнулась. В тот момент она была такой же хитрой, как лисица. Однако ее искренний и невинный взгляд мог обмануть любого, в том числе и Непорочную Сущность, который уже давно не мыслил рационально. «Если, как ты говоришь, твои друзья доверяют тебе, то я извинюсь перед ними и тобой на Мировом Канале, а также помогу вам с зачисткой Развалин Замка».


«Нет, я нуждаюсь в твоей помощи с подземельем. Все что мне нужно, так это твои извинения». Все же Непорочная Сущность был человеком постоянным, поэтому отказался от предложения Е Цы по зачистки Развалин Замка вместе с его гильдией. Его заботила только дружба.


Девушка кивнула: «Хорошо, как пожелаешь». Ее не удивил ответ.


«Так тому и быть. Я запощу изображения прямо сейчас». Непорочная Сущность уже был готов сделать скриншот и запостить его на форумах.


Е Цы настойчиво спросила: «К чему такая спешка? Неужели ты так уверен в моем проигрыше?»


«Разумеется».


Охотница покачала головой и вздохнула: «Я так не думаю. Ну, в любом случае, неважно, что мы там думаем. Раз уж это пари и я свою ставку сделала, то что на счет твоей?»


Непорочная Сущность на мгновение замер. Он даже не задумывался о проигрыше, поэтому никогда не думал, что предложить в качестве ставки. У него не было ничего, чтобы могло заинтересовать Гунцзы Ю: «А что бы тебе хотелось?»


«Мне?» – Е Цы широко улыбнулась. «Хочешь сказать, что согласишься со всем, чтобы я не предложила?»


«Да. Если я буду в состоянии это выполнить». Непорочная Сущность был весьма настойчив: «Тебе все равно не выиграть».


«Хорошо… Если так оно и есть, я просто кое-что придумаю». Е Цы засияла от счастья. Он все ждала, когда же он клюнет. И как же ей теперь не быть счастливой? С этого момента ее сердцебиение ускорилось…


Напустив на себя задумчивое выражение, девушка проговорила: «У тебя нет ничего такого, что могло бы меня заинтересовать. Как на счет того… чтобы ты присоединился к Вверх Хэй!»


Непорочная Сущность на мгновение изумился. Обдумай он все спокойно, то смог бы проанализировать ситуацию и заметить заговор, сплетенный Гунцзы Ю. Однако на тот момент Непорочная Сущность был неспособен мыслить рационально.


«Что? Решил оступиться?» – Е Цы подняла брови: «Кажется, ты не достаточно уверен в этом деле».


Губы Охотницы дрогнули, и теперь стало заметно ее презрение.
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Глава 196.2



Глава 196 (Часть 2): Пари


Непорочная Сущность не смог сдержаться перед провокацией. Он скрипнул зубами и сразу же согласился: «Так тому и быть! Если ты проиграешь, то извинишься передо мной и моими друзьями на Мировом Канале. Если проиграю я, то присоединюсь к Вверх Хэй!»


Е Цы кивнула. Она не стала выказывать свое презрению к тому факту, что ей пришлось бы извиниться. Однако Гунцзы Ю никогда не делала того, в чем не была уверена. Это уже не будет иметь никакого значения, когда она выиграет пари.


Не обращая внимания на Непорочную Сущность, Е Цы принялась удить рыбу в ожидании дальнейших событий.


Непорочная Сущность немедленно сделал фото, как он с Гунцзы Ю рыбачит на скале. Охотница на фото казалась расслабленной, в от он сам вышел несколько неестественным.


Зайдя на форумы, Непорочная Сущность уже собирался опубликовать снимок анонимно. Его одолевали сомнения на счет названия поста. Как мне лучше подписать фото, чтобы доказать, что моя вера в друзей полностью оправдана?


Потратив некоторое время из-за колебаний, он решился на самый провокационный заголовок – “Покреплено абсолютно точными фактами: Вся правда об отношениях между Гунцзы Ю и Непорочной Сущностью” – и запостил фото на форумах. После чего добавил описание под изображением: “С таким-то потоков слухов, который бушует на форумах, это фото стоит больше тысячи слов! По чистой случайности мне удалось его сделать (не спрашивайте где)”.


Написав пояснение, Непорочная Сущность почувствовал, что вспотел настолько сильно, будто вышел из сауны. Он покинул форумы, не осмелившись там остаться. Глубоко вздохнув, Непорочная Сущность сделал вид, что успокоился и принялся рыбачить.


Краем глаза Е Цы уловила тревогу на лице Непорочной Сущности. Тихонько улыбаясь про себя, девушка вздохнула. В Непорочной Сущности она увидела свое старое “я”. Люди ведут себя одинаково. Когда их накрывает одержимость, они лишаются гораздо большего. Опыт прошлой жизни прекрасный тому пример. Одержимость стала причиной ее падения и даже смерти.


Однако, познав истину, другому не дано понять суть подобных вопросов. Только человек, испытавший на себе боль потери, сможет извлечь из этого урок. Ей оставалось только надеяться, что Непорочная Сущность вынесет урок после всего того, что испытает; надеяться, что он сможет понять – мир не идеален и нельзя зацикливаться на прошлом… Если ему не удастся противостоять вызовам настоящего просто потому, что не может двигаться дальше, все усилия по вербовке пройдут впустую. Казалось, будто время остановилось, и в этом мире остались лишь спокойно рыбачащие на огромной скале Е Цы с Непорочной Сущностью. Редкий бриз с запахом моря вызвал у девушки чувство эйфории. Какой прекрасный день!


Непорочная Сущность, напротив, не был таким расслабленным, как Е Цы. Он очень нервничал, одновременно и ожидая, и опасаясь ответа от своей гильдии.


Так прошло полчаса, прежде чем ему, наконец, пришло сообщение. Он почувствовал, как стало тяжело дышать. Это сообщение оказалось от лидера гильдии и по совместительству его лучшего друга, Героя Родного Городка: «Сущность, чем ты сейчас занят?»


Непорочная Сущность мог почувствовать, как бешено колотилось его сердце, когда пришло сообщение. Он даже с трудом дышал. Сделав глубокий вдох, ему удалось успокоиться: «Рыбачу. А в чем дела? Что-то случилось?»


Герой Родного Городка ответил после короткой паузы: «Оу, так ты рыбачишь? Так ты свободен? Где ты? Ты один?»


Чувство опустошение просочилось в сердце Непорочной Сущности: «Я возле Залива Спрятанной Сокровищницы. И, нет, я не один».


Он начал сожалеть об участии в пари. Удалось бы мне избежать этой боли, если бы я не согласился на сделку?


«Кто там еще с тобой?»


«Моя знакомая. Случайно на нее здесь наткнулся», – Непорочная Сущность говорил правду. Но независимо от него правда становилась правдой только тогда, когда вторая сторона решит в нее поверить.


«Ох…» – Герой Родного Городка принимал участие в другой беседе.


«Сущность, ты уже все обдумал?» – спросил Герой Небольшого Городка после короткого разговора.


Сердце Непорочной Сущности сжалось. В конце концов, все свелось к этому, ха? Он поморщился: «Ты о чем вообще?»


«Попросить Гунцзы Ю о помощи очистить подземелье. Раз уж вы близки, я уверен, она не откажется. Я знаю, что в прошлом другие гильдии уже просили ее о помощи, но на этот раз есть вероятность ее отказа. Поскольку вы друзья, то помоги гильдии. Попроси ее о помощи», – будучи лидером гильдии, Герой Родного Городка всегда печется о выгоде для нее.


«Герой, и снова я повторяю. Я действительно не знаком с Гунцзы Ю. Мы впервые встретились во время битвы в тот день. До того раза я был таким же, как и ты! Я знал о ней только через форумы и видеоролики!» Непорочную Сущность потрясло чувство беспомощности: «Кроме того, разве мы не можем просто постепенно очистить подземелье своими сил-».


Прежде, чем Непорочная Сущность успел договорить, его прервал Герой Родного Городка: «Сущность, мы с тобой дружим уже столько лет. Не кажется ли тебе, что ты ведешь себя как скряга? Я не прошу многого, я просто хочу, чтобы ты попросил Гунцзы Ю помочь в очистке подземелья».


«Если дело в этом, так почему бы нам просто не заплатить ей, как это сделали другие гильдии?» – Непорочная Сущность, наконец, озвучила свои истинные чувства.


«Если мы собираемся заплатить ей за, то твоя помощь мне не понадобится, не так ли? Кроме того, я не против того, что ты скрыл свою дружбу с ней от всех остальных. Но чтобы скрыть это от меня… я разочарован в тебе, Сущность».


«Я же сказал, я с ней не знаком! Мы никогда не были друзьями!»


«Без ветра нет волны».


Ощущение тщетности окатило Непорочную Сущность. Перед лицом недоверия любое объяснение было бы напрасно. В этот момент его воля дрогнула, и он замолчал.


«Почему никак мне не поверишь?»


«Сущность, столько времени мы были словно братья. Я хотел тебе доверять. Я хотел безоговорочно поверить твоим словам. Но ты просто взгляни, что твориться на форумах. Если бы не тот инцидент, произошедший на Болоте Печали; появление Драгонии; ошибку, которую ты допустил, приняв командование; и тот факт, что Гунцзы Ю удалось выйти из этого испытания невредимой – если бы не все это, то я бы и дальше не знал, что вы с ней друзья!» – вздохнул он разочаровано.


«Он, он ...» – Непорочная Сущность больше не чувствовал необходимости оправдываться перед Героем Родного Городка. Он ухмыльнулся, возможно, только для себя, возможно, своему прошлому; или, возможно, Герою Родного Городка.


«Тебе не стоит этого делать. До сегодняшней публикации фотографии на форумах я даже не верил слухам. Но что это за фото, которое только что появилось?»


«Какая фотография?» – Непорочная Сущность спросила голосом, полным усталости, несмотря на то, что итак знал ответ.


«Вижу, ты не в курсе, что сейчас происходит на форумах. Ладно, не буду больше ходить вокруг да около. Ты сейчас рыбачишь вместе с Гунцзы Ю?» – Герой Родного Городка повысил голос, усилив тон.


Непорочная Сущность молчал. Он знал больше кого бы то еще о том, что было на фотографии. Неожиданно для себя он не смог ответить на вопрос Героя Родного Городка. Вел себя подобно трусу, боясь столкнуться с надвигающейся бедой. В тот момент ему показалось, что он и не мужчина вовсе. Ему не хватало мужества, которым должен обладать мужчина.


Увы, ему было страшно. После стольких лет дружбы он хорошо узнал своих друзей. Если уступить им, разве они падут? Если это произойдет, их и так крошащаяся дружба закончится. Ему хотелось этого избежать.


Тон Героя Небольшого Городка стал еще более напористым, пока Непорочная Сущность продолжал молчать: «Сущность, если умалчивать о некоторых вещах, то проблему не решить. Даже если отказываешь ее признавать, это еще не означает, будто бы этого и вовсе не произошло. Я не знаю, какие отношения между тобой и Гунцзы Ю, и с чего бы тебе их отрицать. Разве ты знаешь, что чем больше ты акцентируешь внимание на своей невиновности, тем больше людей начнут в тебе сомневаться? Признай ты свои отношения с Гунцзы Ю, до такого бы не дошло, верно?»


Усталость накрыла Непорочную Сущность. У него даже сил не осталось справиться с Героем Родного Городка. Он убедился, что не вернется обратно. Красно-золотое солнце медленно опускалось к горизонту, окрашивая все, до чего дотягивалось, своими лучами в прекрасный цвет. Непорочная Сущность все еще мог помнить все те радостные мгновения, проведенные вместе друзьями, когда они росли. С каких пор мы начали расти так далеко друг от друга?


Возможно, Гунцзы Ю была права. Возможно, дружбе не дано продлиться долго перед лицом выгоды. Их дружба была крепкой, раз в ней не было замешано никакой выгоды. Они бы не стали завидовать. И ведь все изменилось, когда им пришло в голову, будто бы он близок с Гунцзы Ю. Они подумали, что ему удалось получить много преимуществ от своего знакомства с Гунцзы Ю. Зависть подпитывала эту мысль и медленно лишала разумности.


Как и ожидалось, дружбу нельзя смешивать с преимуществами. Ему не хотелось отпускать многолетнюю дружбу. Однако истина была ясна. Он проиграл пари.


Он потерял свою фальшивую дружбу, своих братьев, обманутых самих собой, и злополучную выгоду.


В этот момент Непорочная Сущность, действительно почувствовав себя беспомощным, тяжело вздохнул: «Герой, переходи прямо к делу. Просто скажи мне, что тебе нужно?»


Героя Родного Городка поразила внезапная прямота Непорочной Сущности. Тем не менее, он смог восстановить свое самообладание в кратчайший срок: «Ничего особенного. Обратись к Гунцзы Ю с просьбой помочь нам очистить Развалины Замка. Я слышал, что Вверх Хэй! победили четвертого босса. Так что ей не должно составить труда тоже помочь нам с четвертым боссом. Полагаю, моя просьба не так уж и тяжелая, не так ли?»


«Что, если я скажу тебе, что не могу этого сделать?» – Непорочная Сущность усмехнулся.


Герой Родного Городка поджал губы, и на его лице появилось презрительное выражение: «Если ты не можешь этого сделать... Сущность... Есть ли мне еще что-то сказать тебе? Наш маленький храм не подходит для такого большого Будды, как ты».


Непорочная Сущность почувствовал, как его сердце пронзила острая боль. Боль была столь ужасающа, что он приподнял брови: «Герой, хочешь сказать, что мне стоит уйти?»


«Сущность, я не хочу, чтобы ты уходил. Но твое сердце больше не принадлежит к такой маленькой гильдии, как наша. Итак... Ты знаешь, где выход». Не желая сдаваться, Герой Родного Городка снова спросил: «Я прошу тебя в последний раз. Ты попросишь Гунцзы Ю помочь нашей гильдии или нет?


«Я же говорил тебе! Мы с ней не близки! Я не могу этого сделать!» – Непорочная Сущность достиг своего предела.


«Покинь гильдию. Не вынуждай меня выкидывать тебя силой. Если я это сделаю, у нас даже не останется и последней частички дружбы», – Герой Родного Городка был в ярости.


«Дружбы?» Это слово внезапно стало очень смехотворным для Непорочной Сущности: «Между нами еще осталась дружба?»


Сказав это, он вызвал Интерфейс Гильдии и выбрал пункт оставить свою гильдию.


[Вы уверены, что хотите покинуть Пьяную Меланхолию?] появилось системное уведомление.


[Да.] [Нет.]


Непорочная Сущность колебалась. Фрагменты воспоминаний, все то время, проведенные с друзьями, промелькнули у него в голове. Они походили на фотографии, на которых сказалось время: медленно выцвели цвета, потемнели сами снимки, а затем и вовсе превратились в пыль.


«Поторопись, не усложняй этот процесс для нас обоих». Слова Героя Родного Городка стали для него последней каплей. Он был опустошен. Как говорится, “мужчины плачут, только будучи глубоко опечаленными”. Непорочная Сущность чувствовал, будто плачет, но вот только у него не осталось слез. Кажется, я единственный, кто по-настоящему лелеял наши годы дружбы.


С этим его нерешительность исчезла. Ушло и чувство потери. Сжав зубы, Непорочная Сущность покинул гильдию, которая когда-то была его убежищем.


Это всего лишь игра! Это всего лишь игра! Почему эти люди, которые когда-то были моими друзьями в реальной жизни, стали такими жестокими? Непорочная Сущность рассмеялся. Разве это не просто игра? Да, та самая игра, которая разрушила его дружбу в реальной жизни.


С каких пор они поддались течению? Возможно, когда он переехал в другой город. Кажется, что даже дружба может потускнеть на расстоянии и под влиянием времени.


[Непорочная Сущность покинул Пьяную Меланхолию.]


Линия маленьких желтых слов ненадолго появилась на Мировом Канале, прежде чем ее навсегда поглотил океан сообщений. Е Цы, внимательно следящая за Мировым Каналом, смогла ясно увидеть эти слова.


Независимо от того, насколько упрямым был Непорочная Сущность, все прошло по ее плану.


Девушка слабо улыбнулась. Это одна из тех ее улыбок, которая ближе всего к ее самой красивой улыбки. Она не торопилась беспокоить Непорочную Сущность. Е Цы была разумным человеком, который не станет сыпать соль на кровоточащую рану.


Лучше подождать, пока Непорочная Сущность не начнет действовать по своему усмотрению.


Как и ожидалось, Непорочная Сущность быстро оправился от своих печалей. Он был профессиональным игроком, который пусть и не зарабатывал много, но наслаждался временем, проводимым со своими друзьями. Выход из гильдии означал, что ему нужен план на будущее.


В конце концов, его дружба и приятные воспоминания побледнели по сравнению с теми трудностями, с которыми ему предстоит столкнуться в будущем.


Конечно, Непорочная Сущность вспомнил о своем пари с Гунцзы Ю. Присоединиться к Вверх Хэй! – это его лучший вариант. Во-первых, гарантированный доход, поскольку его пригласила Гунцзы Ю на должность командира. Во-вторых, раз уж было бесполезно пытаться очистить свое имя, он мог бы просто присоединиться к гильдии и положить конец слухам.


Держа в голове эту мысль, Непорочная Сущность взял под контроль свои бушующие эмоции и посмотрел на Гунцзы Ю. Девушка спокойно купалась в лучах заходящего солнца. В его сердце вспыхнула горечь. Он ощутил такую боль, что и не предать словами.
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Глава 197.1



Глава 197 (Часть 1): Квест Эпичного Уровня


Если, как говорят, каждая из карт Фатума обладала прекрасным пейзажем, то закат в Заливе Скрытой Сокровищницы был бы самым красивым закатом во всей игре.


Лазурное небо, море, буйная зеленая растительность и шумный прибрежный город провозглашали о красоте карты любому ее посетителю. Безмятежность и красота здешних мест делали карту идеальным местом для отдыха. Е Цы любила пейзажи Залива Скрытой Сокровищницы.


Однако это прекрасное место также предназначалось для того, чтобы для некоторых стать местом скорби. Одним из этих несчастных оказался Непорочная Сущность. Возможно, даже по прошествии долгого времени он будет отказываться ступить в Залив Спрятанной Сокровищницы, даже не смотря здешние красоты.


И пусть Е Цы не смотрела на него, она все же ощущала на себе его печальный взгляд. От его взгляда ей становилось некомфортно. Медленно повернув голову, девушка посмотрела прямо в глубокие темные глаза Непорочной Сущности. Он слегка улыбался, но это была улыбка, полная скорби.


Все пережитые испытания для него оказались, пожалуй, весьма болезненными, но Е Цы не сожалела о содеянном. Человеческая жизнь коротка, и ни у кого нет времени, чтобы волноваться о чужой радости или горе. Она просто должна была сделать то, что было необходимо, и раз она это сделала, то и не жалела.


Казавшаяся спокойной Е Цы приподняла брови. На самом деле она и правда была спокойна. По крайней мере, куда спокойнее Непорочной Сущности.


Девушка проговорила мягким голосом: «Что? На моем лице что-то есть? Тебе не кажется, что смотреть на меня таким убитым взглядом как-то-то неприлично?»


Услышав слова Е Цы, Непорочная Сущность вырвался из вихря эмоций. Если бы он тогда не сидел на скале, то мог бы споткнуться и упасть на землю. Запаниковав, он перевел взгляд в другое место.


Непорочная Сущность продолжал безмолвствовать, и, после того, как он отвел взгляд, девушка переключила свое внимание на рыбалку. Царящая вокруг них темная атмосфера треснула, и Е Цы сделала первый шаг, но ей также не хотелось показаться слишком надоедливой. Вот почему она решила подождать и понаблюдать за Непорочной Сущностью.


В конце концов, Непорочная Сущность – это же не машина. Он простой человек. Несмотря на желание Е Цы приобрести такого талантливого командира, ей все еще нужно было заручиться его поддержкой. Ей бы не хотелось, чтобы человек, на вербовку которого она потратила так много усилий, на деле оказался ходячим трупом – это стало бы огромной потерей.


Когда молчание затянулось, Непорочная Сущность разволновался, а в его голове и вовсе царил хаос. Наконец, спустя некоторое время он принял решение и медленно проговорил: «Гунцзы Ю».


Е Цы фыркнула, показав, что услышала его слова. Она не была чрезмерно восторженной, как и не слишком холодной. Словно один незнакомец ожидал ответа от другого незнакомца.


Это просто чистое везение, раз она решила вести себя так.


Непорочная Сущность смог успокоиться, когда Е Цы продолжила демонстрировать безразличие. Если бы Гунцзы Ю вела бы себя чересчур тепло, вероятно, он бы почувствовал, что у него проблемы.


«Я проиграл». Эти два слова были настолько распространенными, что даже третьеклассник смог бы их прочесть и писать. Однако те же два слова были очень редкими. Чтобы кто-то искренне сказал эти два слова вслух… Это было куда тяжелее, чем прогуляться пешком до луны.


И это было особенно справедливо для Непорочной Сущности. С его высокомерием, гордостью и твердой верой в свои идеалы, которые разлетелись на осколки лишь несколько мгновений назад, сказать такие слова Гунцзы Ю было сложнее, чем убить себя.


Но... Непорочная Сущность все же под конец смог их выдавить из себя.


Е Цы удивилась. Она не ожидала, что Непорочная Сущность уступит исходу этого пари, которое казалось ей такой незначительной. Его готовность признать свою ошибку также стала для нее неожиданностью. Девушку это впечатлило. В конце концов, не каждый может взглянуть прямо на свои ошибки и признать свои проступки. Даже сама Е Цы... Даже если она и переродилась... Возможно, ей не удастся заставить себя повторить такой подвиг.


Особенно совершить его перед кем-то другим. Для этого требовалось огромное мужества.


Однако, несмотря на собственные мысли, Е Цы не выказала никаких намеков на эмоции. Девушка сказала спокойным и бесстрастным голосом: «Оу. Я вижу».


Тем не менее, безразличие Е Цы привело Непорочную Сущность в ярость. Из его голоса сочилось горе и обида: «Что? Тебе больше нечего сказать? Только посмотри, насколько ты оказалась права! Ты выиграла! Больше ничего не хочешь сказать?»


Еще одна рыба попалась на крючок. Она повесила приманку на крючок и рассеянно забросила леску. «А чего ты хочешь, чтобы я сказал?»


Непорочная Сущность потерял дар речи. По правде сказать, он даже не знал, какого ответа ожидал от Гунцзы Ю. Успокоившись, он понял, что Охотница ни в чем не виновата. Она не сделала ничего дурного, ее просто втянули в эту ссору. Когда Непорочная Сущность встал на ноги, то осознал, что пусть даже Гунцзы Ю не было дела до этого инцидента, ее имя всегда запечатлеться на форумах, что весьма досадно.


«Откровенно говоря, меня не очень-то заботит победа или проигрыш», – Е Цы осталась равнодушной: «Итак... я думаю, тебе не стоит сердиться».


«Тебе все равно? Из-за этого пари я покинул свою гильдию! А теперь ты говоришь мне, что тебе все равно?» – Непорочная Сущность сейчас походил на бомбу, готовую взорваться при малейшей искре.


«Что? Ты все еще думаешь, что никогда бы не покинул гильдию или что твоя дружба с братьями по гильдии не треснула, если бы ты не поспорил со мной?» Девушка холодно рассмеялась, ее суженные глаза источали ледяную ярость, и когда она пристально посмотрела на Непорочную Сущность, ее резкий взгляд пронзил его, словно заточенный нож.


Непорочная Сущность, который уже хотел с неохотой признать эту холодную суровую правду, внезапно не смог заставить себя высказаться. Словно его слова застряли в горле. Даже по прошествии времени он так ничего и не произнес. Непорочная Сущность знал, что Е Цы была права. Даже без этого пари он рано или поздно разошелся бы со своими друзьями и был бы вынужден покинуть Пьяную Меланхолию.


«Я не сказала ничего плохого, когда говорила о том, что меня не волнует результат пари. Я признаю, что меня интересует вербовка, поскольку ты очень способный командир. Вверх Хэй! нуждается в таком боевом командире, как ты. Тем не менее, мне все равно, хочешь ли ты присоединиться к Вверх Хэй! или нет. В конце концов, если ты присоединишься к нам из-за простого пари, ты будешь бесполезен». Е Цы сузила глаза, глянув на Непорочную Сущность. Для него необходимо было прояснить некоторые моменты. Она ненавидела находиться под угрозой кого-либо, поэтому она не могла показать свою слабость, даже если речь шла о Непорочной Сущности, на которого она сейчас смотрела.


«Кроме того, в Фатуме полно игроков. Только на Восточном Континенте проживает огромное количество народу. Даже если я приметила тебя сегодня, это еще не значит, что завтра не найдется кого получше. Итак ...» – продолжила она после короткой паузы, пока ее взгляд становился все холоднее: «Не обвиняй меня в своем решении покинуть гильдию. Это не в моей натуре нести еще чье-то бремя».


Это настоящая Гунцзы Ю?


Непорочная Сущность дрожал. Так это Гунцзы Ю? Бездушная, неумолимая и расчетливая. Вот почему считается, что подобные ей в первую очередь приносят пользу. Можно сказать, что это в ее природе, или, может быть, в ее сердце нет и щепотки тепла?


Непорочная Сущность почувствовал, что был полной противоположностью Гунцзы Ю. То, что он считал самым дорогим, для Е Цы представлялось как мусор, хоть он не мог заставить себя принять ее взгляды. Когда столкнулись две совершенно разные идеологии, это закончилось крахом его веры. Он был слишком наивен? Или дело в Гунцзы Ю? Ты слишком прагматична?


У него не было ответа, как и желания его искать.


И вот всегда так было. Люди, которые были сентиментальны, часто поддавались сомнениям, пытаясь найти для себя толику тепла. С другой стороны, люди, которые отличались прагматизмом, согласно тенденции были расчетливыми и тактичными. Их еще называли бизнесменами.


«Что ты имеешь в виду?» Непорочная Сущность был обессилен. Он просто хотел играть... Так почему из-за этого у него теперь столько неприятностей?


«Я всегда буду рада видеть тебя в Вверх Хэй!, но решение – присоединятся к моей гильдии или нет – принадлежит исключительно тебе». Е Цы случайно бросил в воду другую приманку: «Ты прав. Я отличаюсь от тебя. Меня больше всего заботит выгода. Поэтому и готова пойти на все, чтобы сделать то, что принесет мне пользу. Ты, однако, сентиментальный человек. Я никогда не смогу понять твой образ мышления. Вот почему я оставляю это решение на тебя».


Казалось, Непорочная Сущность отвлекся, будто раздумывал о чем-то.


«Но мне нужно кое-что прояснить». Е Цы повернула голову и посмотрел на Непорочную Сущность пронзительным взглядом: «Для того, кто ставит выгоду выше всего остального, мне не подойдет сделка, которая поставит меня в невыгодное положение. Если ты присоединишься к Вверх Хэй!, при этом сохраняя лояльность к своей старой гильдии, тогда тебе лучше не присоединятся к моей гильдии».


Непорочная Сущность все еще выглядел рассеянным, как будто и не слышал ее слов. Однако Е Цы знала, что он действительно все слышал.


Девушка не могла предсказать ход мыслей кого-то вроде Непорочной Сущности. Если она заставит его принять решение, это он, вероятно, разозлиться, что в будущем может привести к катастрофе. Однако, если она оставит решение на него, результат определенно будет иным.


Конечно, Е Цы сделала это при нескольких условиях.


Во-первых, Непорочная Сущность имел достаточно непростые отношения с членами Пьяной Меланхолии, а это означало, что он никогда не сможет воссоединиться со своей гильдией. Во-вторых, как только он связался с Гунцзы Ю, никакая маленькая гильдия не захочет, чтобы Непорочная Сущность к ней присоединился, в то время как крупные гильдии не интересовались кем-то вроде него. Даже если ему посчастливиться присоединиться к одной из главных гильдий, у него практически не будет шанса там выделиться. И самое главное, Непорочная Сущность был профессиональным игроком, поэтому в качестве приоритета у него был заработок денег. При Пьяной Меланхолии ему удавалось зарабатывать достаточно, чтобы содержать себя. Без поддержки гильдии его доход резко снизятся. Так что без команды ему не выжить.


Каким бы сентиментальным ни был человек, эмоции и привязанность не наполнят его живот.


Подобные геймеры – это люди, которые профессионально играют в игру, полагаясь на нее как на свое средство существования. Такие люди не могут позволить себе сказать деньгам “нет”.


Единственный вариант на данном этапе для Непорочной Сущности состоял в том, чтобы присоединиться к Вверху Хэй!. Несмотря на то, что Е Цы вверила принятие решения в руки Непорочной Сущности, на деле она не оставила ему выбора.


Не было никакого обходного пути, лишь один маршрут, который привел к его окончательному месту назначения.


Девушке оставалось только ждать. Когда Непорочная Сущность поймет, что единственный реальный вариант, которым он располагает – это присоединиться к Вверх Хэй!, то он сам с охотой это сделает.


Достигнув цели и выловив приличный улов, у Е Цы больше не осталось причин и дальше находиться в Заливе Скрытой Сокровищницы. Она встала, вытерла ботинки и искренне сказала Непорочной Сущности: «Надеюсь, когда-нибудь мы снова встретимся».


С этими словами Охотница прыгнула в воду и уплыла.


Прежде чем девушка успела заплыть слишком далеко, до нее донесся крик: «Эй! Гунцзы Ю!»


Е Цы остановилась. Она обернулась и увидела с Непорочную Сущность, который на таком расстоянии казался крошечным. Он стоял на скале, взволнованно махал ей руками.


«Я все обдумал!»


Непорочная Сущность прижал ладони к ко рту и громко закричал.


Е Цы никогда не станет делать что-то столь же идиотское, как Непорочная Сущность – скажем, кричать ему в ответ. Даже если Фатум был очень реалистичной ВРММОПГ, в игре все еще оставались некоторые вещи, которые можно провернуть в игре, но нельзя воплотить в реальной жизни. И система обмена личными сообщениями тому пример.


«Что ты там пытаешься сказать?» – Е Цы оставалась спокойной. Она уже знала исход всей ситуации и поэтому не была так же взволнована, как Непорочная Сущность. Девушка послала личное сообщение этому человеку, намекая, что они могут использовать такие средства коммуникации.


«...» Непорочная Сущности намека не понял. Он продолжал кричать Е Цы со скалы. Но из-за порывов ветра и расстояния между ними она не могла ничего услышать.


Сбитая с толку Е Цы молча смотрела на Непорочную Сущности. Девушка вдруг поняла, каким идиотом может стать человек, когда его уровень интеллекта из-за волнения падает до беспрецедентного минимума. Завербовать его точно было хорошим решением?


Не в состоянии расслышать ни единого слова, Е Цы послала еще одно сообщение в Непорочной Сущности: «Просто напиши мне личное сообщение. Я ни черта не слышу, что ты мне оттуда пытаешься сказать!»


Крик прекратился, и Е Цы получила личное сообщение от Непорочной Сущности: «Я все обдумал! Я присоединюсь к Вверх Хэй!».


«Ох...» – спокойно ответила Е Цы и отправила приглашение в гильдию Непорочной Сущности.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 197.2



Глава 197 (Часть 2): Квест Эпичного Уровня


Непорочная Сущность тотчас же присоединился к Вверх Хэй!. Его появление удивило и смутило офицеров гильдии. «Да ладно? Я-то думал, что слухи на форумах неправда… Так значит между Непорочной Сущностью и нашим лидером действительно что-то есть!»


«Ну и что?» – ответила Гунцзы Ю на полученные вопросы. Вся гильдия, носившаяся с теорией заговора, мигом успокоилась.


Бай Мо, который заранее знал о прибытии Непорочной Сущности, послал Е Цы сообщение: «Значит, дело сделано?»


«Ага», – девушка вздохнула: «Оставляю его на тебя. Проконтролируй его».


«Само собой. За кого ты меня принимаешь?» Бай Мо усмехнулся: «Выходит, он будет боевым командиром?»


«Именно. Я не так хорошо его знаю, но заметила, что он обладает исключительными навыками для командира. Обучай его хорошо».


«Предоставь это мне». Бай Мо всегда нравилось вводить в курс дела новоприбывших, и уж тем более проявлял особое внимание по отношению к завербованным лично Гунцзы Ю. В конце концов Е Цы редко набирала игроков. А те, кого она приметила, определенно обладали чем-то особенным, независимо от того, насколько бы жалко они не выглядели.


Непорочная Сущность слегка занервничал, когда увидел обсуждение в чате гильдии. Он увидел, что его присоединение к Вверх Хэй! было несколько неуместным. Стоило в его мыслях появиться сомнению, и ему тотчас же пришло сообщение от Гунцзы Ю: «Лагерь гильдии находится в городе Красного Озера. Можешь привязать свой камень телепортации к этому месту. Но действуй на свое усмотрение. Но тебе стоит отправиться в лагерь гильдии. Далекие Глубины ожидает тебя».


«Далекие Глубины?» – Непорочная Сущность сразу же оцепенел. Тот парень стал первым Воином с Восточного Континента, кто завладел Отражающим Мечи Захватом, да и в целом был одним из лучших танков на всем материке. И вот такой человек ждет меня? Его сомнения тотчас же рассеялись. Разумеется, человек, приближенный к Гунцзы Ю, определенно должен быть кем-то очень выдающимся. В то время как он, будучи никем, почувствовал себя подавленным.


«Хорошо». Непорочная Сущность отправил Е Цы ответ и сразу приступил к приготовлениям к отправлению в лагерь гильдии. В то время как сама девушка уже переключила свое внимание с Непорочной Сущности. В конце концов, ее силы не бесконечны. Наиболее мудрым решением было вкладывать свои силы в по-настоящему стоящие вещи.


Когда Е Цы выплыла на берег, застенчиво улыбающийся Луна Зеленых Холмов уже ждал ее неподалеку в доках. Она закатила глаза и подошла к мужчине. Похлопав своей влажной рукой по его волосам, девушка заговорила: «Только не говори мне… Что ты ждал меня здесь?»


«Ну, разумеется. Немногие на Восточном Континенте обладают шансом подождать Гунцзы Ю. Как же я мог упустить такую возможность?» Луна Зеленых Холмов не обратил внимания на морскую воду, стекающую с его волос. Он все продолжал улыбаться Е Цы.


«Если ты здесь… Значит, отыскал подходящее место для отдыха».


«Именно так! Это таверна Одноглазый Пират. Я снял комнату». Луна Зеленых Холмов усмехнулся: «Ты иди первая. Дай мне знать, как приведешь себя в порядок. Я сразу же приду».


Несмотря на свой озорной характер, Луна Зеленых Холмов все же был джентльменом. И к тому же еще и внимательным человеком: он знал, что Е Цы необходимо будет привести себя в порядок после столь дальнего путешествия, поэтому подготовил ей комнату.


Таверна Одноглазый Пират.


Эта комната была лучшей в таверне. Мягкая теплая постель приятно пахла, и тут даже обнаружился зажжённый камин с потрескивающими поленьями. В центре комнаты стоял бочонок, доверху наполненный горячей водой с плавающими лепестками. Е Цы позволила себе улыбнуться, пока снимала одежду. Луна Зеленых Холмов неплохо флиртовал. Если бы она не знала, что шерсть получена с овечьей спины[1], то даже похвалила бы мужчину. Прекрасно понимая, что именно ей косвенно пришлось оплатить эту комнату, в душе Е Цы не было и толики признательности Луне Зеленых Холмов.


Когда девушка закончила принимать ванну, НПС таверны уже очистили ее снаряжение. Е Цы почувствовала себя посвежевшей и расслабленной. Чистота и усталость – обе эти механики могли повлиять на игрока в Фатуме, и любой отрицательный эффект с этих навыков мог быть устранен принятием ванны. Поэтому игроки со скудным доходом собираются в общественных банях. Сверхреалистичная игра имеет и неприятные стороны.


Когда Луна Зеленых Холмов вошел в комнату, Гунцзы Ю обедала. Она не стала скромничать и заказала лучшую еду и вино. Девушка наслаждалась пищей. После недолгой скорби по своему кошельку Луна Зеленых Холмов решил предоставить Гунцзы Ю, своему богатому благодетелю, счет.


Действительно, шерсть получают с овечьей спины.


«Итак, как прошло твое расследование?»


«Хах! Я и понятия не имел, что тебя тоже интересуют сплетни». Луна Зеленых Холмов лукаво улыбнулся. Было видно, что он остался довольным результатами расследования, которое ему поручили.


«Так устроен мир. Тут нечего обсуждать». Е Цы вытерла салфеткой остатки соуса с уголков рта. Она положила столовые приборы и откинулась назад. Сузив глаза, девушка посмотрела пристально на Луну Зеленых Холмов: «Кроме того, я уверена, что ты прекрасно осведомлен касательно тех вещей, о которых я велела тебе разузнать – они далеко не слухи».


«Знаю, знаю. Я просто сожалею об этом». Луна Зеленых Холмов вздохнул…


«НочьИДень уже проявляет бдительность относительно Блуждающего Облака. Несмотря на то, что он делает вид, будто все в порядке, НочьИДень понемногу лишает Блуждающее Облако влияние на Династию Тан. Он действовал настолько скрытно, что даже я не обращал на это внимание долгое время». Луна Зеленых Холмов повел плечами. НочьИДень впечатлил его. После того, как его лучший друг надел ему на голову большую зеленую шляпу[2], НочьИДень смог успокоиться.


«Разумеется, хоть все проходит и незаметно для посторонних, но я уверен – Блуждающее Облако уже что-то успел заметить. Он порвал все связи с Навстречу Закату, не говоря уже о том, чтобы продолжать их отношения». Луна Зеленых Холмов сузил глаза: «На мой взгляд, Блуждающее Облако обязательно начнет защищаться. И ему потребуется поддержка извне».


Е Цы молча посмотрела на собеседника.


«Ты станешь той помощью, которую он ищет?» – предположил Луна Зеленых Холмов. Он полагал, что в мире есть только пятеро людей, которые знают о всем этом. Кто вообще мог знать, кроме тех троих, вовлеченных непосредственно в происходящее, и его самого? Это Гунцзы Ю, поручившая ему расследование. Но… Откуда она вообще обо всем узнала? Впрочем, неважно, как девушка об этом узнала, куда важнее то, что теперь для Блуждающего Облака она единственный шанс. Только у нее было достаточно возможностей противостоять НочьИДень и при этом не испугаться.


Е Цы молча посмотрела на Луну Зеленых Холмов. Она положила на стол сто тысяч золотых и сказала: «Ты хорошо поработал. Есть ли еще какие-то сведения касательно НочьИДень?»


«Могу ли я полагать, что твое молчание является ответом на мой вопрос?» Луна Зеленых Холмов улыбнулся: «За эту частичку информации я вполне могу отказаться от своей оплаты».


Е Цы подняла брови, встала и направилась к двери. После чего она обернулась и проговорила: «Чем сейчас занят Тысяча Закатов?»


«Он пытается купить какое-нибудь видео о прохождении босса. Он кажется довольно отчаявшимся. Безудержная Ива ведет себя довольно расслабленным. Они практически готовы бросить вызов четвертому боссу». Зная о том, в чем нуждалась Е Цы, Луна Зеленых Холмов предоставил ей необходимую информацию.


Луна Зеленых Холмов действительно был надежным человеком. Несмотря на его расчётливый и скупой характер, он отвечал искренностью на доброту, проявленную к нему. В прошлой жизни мужчина не считал Е Цы столь же значимой, как Тысячу Закатов, своего покровителя. Но в этой жизни именно она стала его покровителем и благодетелем.


Девушка подумала о том, какой же подлой может быть жизнь. Если бы Луна Зеленых Холмов каким-то образом смог бы узнать, что Тысячу Закатов был тем, кто вытащил его из нищеты, то чтобы он почувствовал? Милое лицо Е Цы озарила улыбка. Бросив последний взгляд на Луну Зеленых Холмов, она начала спускаться вниз.


«О, кстати, я записала аренду этой комнаты на твой счет», – сказала она.


«Гунцзы Ю!» – Луна Зеленых Холмов быстро поднялся. Эта девушка… Какая подлая… Она действительно готова пойти на многое, лишь бы не вытянуть короткую соломинку. Он прислушался к ее удаляющимся шагам. Казалось, Гунцзы Ю была просто в восторге, в то время как Луна Зеленых Холмов чувствовал себя подавленным.


После того, как все окончательно улеглось, Е Цы, наконец, смогла вернуться к своему путешествию, чтобы выполнить квест Эпического уровня. Без промедлений девушка направилась из Залива Спрятанной Сокровищницы в Болото Скорби.


Поскольку город Темной Глины был нейтральной территорией, игроки, не набравшие определенное количество очков, не могли телепортироваться в эту локацию. Е Цы пришлось проскакать галопом весь путь от Болота Скорби к городу Темной Глины. Здешний пейзаж полностью изменился со времени ее последнего визита. Каждый дюйм земли выгорел до черноты из-за Драконьего Дыхания Альтеры. Даже с функцией автоматического восстановления потребуется больше времени, чтобы карта вернулась к первоначальному состоянию.


После визиты Альтеры в Болото Скорби и грандиозной битвой между Восточным и Северным Континентами, а также скандала между Непорочной Сущностью и Гунцзы Ю некогда малолюдное Болото Скорби стало оживленным местом. Однако на этот никто не обратил не Е Цы внимания, пока та проезжала по карте верхом на Ол’Форе, или, вернее, боязливо избегали ее.


Е Цы доехала до города Темной Глины без каких либо происшествий и быстро добралась мэрии, чтобы сообщить дежурному офицеру цель ее визита, после чего тот отправился к своему начальнику.


Лорд Ша’гар из города Красного Озера входил в десятку самых загадочных НПС в Фатуме. Немногим игрокам довелось увидеть этого лорда даже несмотря на десятилетний опыт в эту игру. Подобный человек был одним из самых сильны воинов во всем Фатуме и водил дружбу с лордом из города Оазис и лордом города Темной Глины, Лордом Муром.


Как мог кто-то, постоянно находящийся в своем замке, поддерживать дружеские отношения с другими лордами?


Разумеется, Е Цы это не волновало. Как игрок, она представляла собой форму жизни на порядок ниже высокоуровневого НПС. Единственное, что ее должно было заботить – как сдать квест НПС.


Подождав в холле некоторое время, девушка услышала топот. Обернувшись, он увидела поспешно идущего к ней НПС с хорошо уложенными волосами и в одежде ученого. Значок на его груди говорил о своем владельце – это мэр города Темной Глины.


Мэр подошел к ней и вежливо поздоровался: «Оу, я вижу, что Вы друг, прибывший издалека. Мои извинения, что не встретили Вас должным образом. Прошу, пройдемте в мой кабинет».


«В этом нет необходимости, сир», – вежливо поприветствовала его Е Цы. «Я здесь, чтобы передать письмо от лорда Ша’гара лорду Муру. Когда я смогу увидеться с лордом Муром?»


«А? Письмо? Нашему лорду сейчас нездоровится. Вы можете отдать письмо мне, и я уже передам ему», – с этим мэр протянул руку к Е Цы.


Это была разработанная системой ловушка. Передай Е Цы письмо мэру, и она бы выполнила квест. Однако уровень квеста упал бы с Эпического до Элитного. Если бы это произошло, полученная награда была бы меньше. Обладая знаниями, полученными в прошлой жизни, Е Цы, конечно же, не попала в эту ловушку.


Она ответила мэру улыбкой и покачала головой: «Боюсь, я не могу поступить подобными образом. Лорд Ша’гар велел мне передать письмо лично в руки лорду Муру. Я не могу отдать письмо кому-нибудь другому. Надеюсь, Вы понимаете это, сир».


Мэр на мгновение остолбенел, и на его лице появилось неловкое выражение. Он быстро взял себя в руки: «Конечно, конечно. Однако наш лорд плохо себя чувствует. Боюсь, Вы не сможете с ним увидеться прямо сейчас».


Он быстро сменил тему: «Разумеется, вы не можете встретиться с лордом города».


Е Цы поняла, что квест медленно переходит по сложности на Эпический уровень. Вскоре она получит второй этап квеста от мэра, поэтому с энтузиазмом ответила: «Сир, вы сейчас столкнулись с какими-то трудностями? Если Вас что-то беспокоит, можете предоставить это мне. Я сделаю все возможное, чтобы разобраться с проблемой».


Мэр города Темной Глины был очень рад услышать эти слова: «Вы серьезно? Я могу действительно оставить дело на Вас?»


«Разумеется».


«Лорд Мур болен. Знаменитый целитель дал нам рецепт. Мы уже собрали большую часть необходимых трав для приготовления лекарства, но не можем отыскать последнее растение. И поскольку Вы здесь… Если Вы найдете последний ингредиент, то я уверен – Вы вскоре сможете встретиться с Лордом Муром».


Сразу после слов мэра города Темной Глины прозвучало системное уведомление: «Вы хотите принять квест “Лекарство для Лорда Мура”?»


Е Цы приняла квест. Она заметила, что цель квеста изменилась, но его цвет остался прежним. Это означало, что уровень самого квеста не понизился.


Получив подтверждение от девушки, мэр принялся излагать детали квеста. Все звучало как обычный квест: отыскать Успокаивающую Душу Траву в Заброшенном Алтаре где-то глубоко в Болоте Скорби.


Примечание переводчика:


[1] Шерсть получают с овечьей спины – китайская идиома (毛出在羊身上). Означает:


а) некто получает прибыль, но цена за нее все же была уплачена;


б) ничто не достается задарма.


[2] Носить зеленую шляпу – китайский сленг (戴绿帽子). Китайцы используют это выражение, когда женщина изменяет своему мужу/парню. Скорее всего, это выражение берет свое начало со времен правления династии Юань, когда родственники проституток вынуждены были носить зеленые шляпы.
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Глава 198.1



Глава 198 (Часть 1): Смертельная схватка


Даже с учетом того, что Е Цы было многое известно о Фатуме еще с прошлой жизни, прошло уже много времени с того момента, как он переродилась в свое нынешнее “я”. Так что существовали некоторое вещи, о которых она позабыла. Это касалось Заброшенного Алтаря, упомянутого мэром города Темной Глины. Е Цы знала, что с тем алтарем что-то не так, но никак не могла вспомнить детали квеста.


Однако она не стала терять времени и тотчас же отправилась к алтарю. Раз уж я приняла квест, то должна добраться до нужной точки и сымпровизировать, если понадобиться. Если бы он всегда скрупулезно относилась к игре, не убило бы это веселье? Игра перестанет быть забавной и интерактивной. Разве неожиданные события и непредсказуемость – не лучшая часть видеоигр?


То самое, что даже она, перерожденный человек, не могла предвидеть, не могло не волновать. Вы никогда не узнаете, что произойдёт дальше. Вернетесь ли вы с огромной наградой? Или погибнете в погоне за ней?


Е Цы едва удавалось сдерживать свое волнение. Ее уже донимала скука из-за повторяющихся по жизненному кругу событий. И неожиданный поворот стал для нее хорошей встряской.


Она направилась в северо-восточную часть Болота Скорби. Плотность игроков начала убывать по мере ее приближения к северу. Еще до ее прибытия на север девушка уже смогла поблизости повстречать ни одного игрока. Е Цы остановилась и обследовала окрестности верхом на Ол’Форе.


Растительность в этом месте была куда обильнее, чем в других местах Болота Скорби. В то время как карту по обыкновению усеивали низкие кустарники и мох, здесь росли высокие пышные деревья. Даже лучи солнца не проникали сквозь их густую листву. В воздухе витал запад разложения, буквально предупреждая Е Цы об опасности.


«Ол’Фор, что там такое?» – спросила Е Цы, поглаживая толстую шкуру на шеи динозавра.


Животное вело себя очень спокойно. Своим поведением ящер напоминал домашнюю кошку. Голос Е Цы был мягким; она даже не была до конца уверена – предназначался ли вопрос Ол’Фору или ей самой.


В округе было тихо. Даже очень тихо. Девушка сузила глаза и пригляделась к окрестностям, но не удила ничего, кроме тумана. Это был единственный способа добраться до Заброшенного Алтаря.


Е Цы не боялась. Но и рисковать ей тоже не хотелось. В конце концов, в случае ее гибели будет очень неудобно доставать ее выпавшие вещи из этого места.


Осмотрев густой лес, девушка решила продолжить свои поиски. Вместо того, чтобы понестись вперед галопом на полной скорости, Е Цы медленно и осторожно продвигалась дальше к Заброшенному алтарю.


Даже Ол’Фор ступал легко и аккуратно без всяких приказов хозяйки. Как у всякого Ти-Рекса, жившего в джунглях с самого юного возраста, бдительность и свирепость укоренились в нем глубоко и прочно.


От внезапного порыва ветра ноздри ящера сжались и тот наклонился. Е Цы заметила, что с ветром было явно что-то не так. Отметив, как поток пронесся слева направо, она подпрыгнула в воздухе и схватила одну из толстых лоз. Развернувшись, девушка выстрелила из арбалета в том направлении, откуда донесся порыв ветра.


Ее действия были быстрыми и уверенными. Как будто она стала частью джунглей и могла приспособиться к любой ситуации в дикой природе. Когда болты вылетели из арбалета, Е Цы, наконец, увидела нападавшего.


Им оказалась змея.


Гигантская змея толщиной с ее бедро. Темно-зеленая чешуя рептилии источала ореол опасности, а треугольная голова указывала на ее ядовитую природу. Змея извивалась на земле. Хоть в результате выстрела и не пострадало ничего жизненно важного, болт попал между верхней и нижней челюстью змеи, пронзив мягкую плоть в полости рта и тем самым вызвав сильную боль.


Ол’Фор воспользовался ситуацией и тотчас же напал на змею, намереваясь разорвать ее. Несмотря на свой грозный вид, змея оказалась монстром сорокового уровня – это означало, что она уступала по уровню динозавру и теперь была в невыгодном положении. В скором времени Ол’Фор разорвал ее в клочья.


Полученные Е Цы очки опыта за убийство змеи оказали даже выше, чем выданные за убийство Огров в Мавзолеи Лезвий. Несмотря на это, змеи могли хорошо скрываться в лесу. Если они не станут атаковать, найти их станет нелегкой задачей. В противном случае лес превратился бы неплохое место для поднятия уровня.


Они осторожно двинулись в самые глубины леса. По пути не встретилось ничего по-настоящему опасному, однако их преследовал нескончаемый поток мелких происшествий. Во время путешествия им постоянно попадались монстры. И хотя с ними было легко справиться, у Е Цы было тяжело на душе.


Монстры оказались бы непростыми противниками для любого не из класса Охотников, даже если бы персонаж был бы на том же уровне, что и Е Цы. Но враги не нападали группами. Гораздо больше девушку беспокоило другое – все враги принадлежали к ядовитому типу.


Им противостояли скорпионы, многоножки и различные мягкотелые насекомые. Их яд не обладал достаточно сильным воздействием, однако эффекты отравления могли накапливаться. В качестве своего Навыка Жизни Е Цы могла создавать зелья, поэтому у нее всегда под рукой было полно противоядий. Ол’Фор едва не погиб, когда на нем “повисло” семь различных эффектов от ядов, из-за чего ящер терял две тысячи очков здоровья каждые три секунды. Не дай Е Цы ему противоядие, Ти-Рекс впервые погиб бы именно в этом лесу.


После таких встреч девушка была более чем уверена, что у Заброшенного Алтаря их поджидает грозный страж, чьи атаки будут наносит мощный ядовитый эффект.


Существовал ли в Болоте Скорби босс ядовитого типа? Воспоминания Е Цы были не четкими. Вроде бы такой босс и правда был, но вот его имя она никак не могла припомнить. В прошлой жизни девушка лишь единожды заходила на эту карту и надолго тут не задержалась. У нее не осталось точных воспоминаний об этом месте.


Наверное, мне просто нужно сымпровизировать.


С боссом ядовитого типа не так легко справиться, как с боссом физического, однако не сказать, что прям-таки невозможно.


Пройдя через самую темную часть леса, впереди стал ясно различаться свет. И пусть пейзаж оставался таким же тусклым, как и на всем Болоте Скорби, это место было куда лучше, чем лес позади. Здесь оказалось куда просторнее, а деревья были не таким большими. Е Цы еще издалека заметила деревянный алтарь.


В воздухе стоял неприятный запах. То самое зловоние, которое она заметила еще перед входом в лес. Однако в отличие от преследовавшего ее до этого слабого запаха, в этом месте он вызывал рвоту. Из-под подлеска поднималась черная дымка. Кажется, это и есть источник неприятного запаха.


Е Цы спрыгнула с Ол’Фора и отозвала питомца. Затем в режиме скрытности она медленно подкралась к источнику черного дыма. В округе стало слишком тихо. За исключением черного дыма, показателя присутствия неизвестной формы жизни, ничего другого поблизости не обнаружилось.


Девушка была начеку. В конце концов, стоит вам расслабиться, и враг нанесет смертельный удар. А так у вас есть огромное преимущество.


Но опасность все равно настигнет вас, даже если вы будете настороже. И это произошло с Е Цы. Несмотря на пристальное внимание к местности, режим скрытности и постоянную смену курса, она все равно оказалась обездвиженной.


Опусти голову, Е Цы заметила, как шипы сковали ее ноги, вынуждая ее выйти из Скрытности. В строке состояния появилось уведомление о дебаффе: «Спутанность, срок продолжительность – десять секунд».


Тернистое Спутывание было уникальным навыком Друидов. Поскольку не пришло системного сообщения о нападении другого игрока, другого объяснения, как нападения НПС Друида, быть не могло. Узнав класс нападавшего, Е Цы опустилась и достала арбалет. Она принялась изучать окрестности, как вдруг из-за дерева появился Зверочеловек в широких одеяниях.


«Глупый Эльф! Ты угодила в мою ловушку!» – ухмыльнулся Зверочеловек.


Продолжая говорить, он начал читать заклинание: «На это раз я обязательно уничтожу вашу низшую расу! Вы, Эльфы, не заслуживаете права жить в этом мире!»


В Фатуме и Эльфы, и Зверолюди произошли из лесов. У них есть сходства, но также полно и различай. Эти две расы никогда не состояли в дружески отношениях. Рожденные в лесах, Эльфы и Зверолюди постоянно соперничают. Даже после заключения мира все еще существовали некоторое представители обеих раз, так и неисправившееся с прошлыми обидами.


Прекрасным тому примером послужил бы Зверочеловек Друид, стоявший перед Е Цы. Он призирал Эльфов.


Его характерные черты, наконец, позволили девушке все вспомнить.


Зверочеловек Шаман Бужу.


Бужу когда-то был первосвященником Зверолюдей. Среди своего рода он достиг наивысшей известность и репутации. Однако он был экстремистом. С юности Бужу считал расу Зверолюдей наивысшей лесной расой, в то время как Эльфов – низшей. Он даже думал, что Эльфы не должны быть частью этого мира и всегда убивал любого из них, вставшего у него на пути.


Изначально такое поведение не осуждалось, поскольку обе расы вели борьбу за превосходство. Когда Темный Лорд Нага устроил тайный заговор по завоеванию Континента Цзямы, все расы на этом материке отбросили свои разногласия и объединилась против Темного Лорда. Зверолюди и Эльфы подписали мирный договор, тем самым завершив войну между Зверолюдьми и Эльфами, которая длилась сотни лет. Зверолюди и Эльфы были вынуждены сложить оружие и объединить свои силы в борьбе с Темным Лордом Нагой.


Несмотря на это, среди обеих рас нашлось достаточное количество тех, кто не поддержал мирный договор. Бужу был одним из Зверолюдей, который был категорически против такой идеи. Даже после подписания мирного договора между десятью расами Континента Цзямы Бужу возобновил свой конфликт с Эльфами и даже принялся безжалостно убивать их в качестве формы протеста мирному договору.


Перед лицом угрозы Темного Лорда Наги, Бужу и другие подобные ему предстали грешниками, которые угрожали единству рас. Несмотря на протесты Эльфов и Зверолюдей, Бужу и его последователи, а также Эльфы, действовавшие теми же методами, были изгнаны советом из десяти рас.


Это возмутило Бужу. Однако он был бессилен против решения большинства.


Такие действия имели решающее значение для выживания десяти рас. Однако для Бужу и его последователей такое решение оказалось крайне жестоким. Он был лишен своего положения в качестве Первосвященника и потерял свою гордость Зверочеловека. Все это послужило лишь топливом для его все более разгоравшейся ненависти к эльфам.


Благодаря своей истории Бужу был очень известен в Фатуме. Он был известен тем, что убивал всех игроков, которым не повезло столкнуться с ним, а также склонностью к невообразимым смертельным пыткам любых игроков Эльфов.


Е Цы вспомнила, как в прошлой жизни уже вступала в схватку с этим боссом. Но на тот момент у нее был сто двадцатый уровень, и ей с легкостью удалось расправиться с боссом пятидесятого уровня, прежде чем он успел применить какие-либо из своих способностей. Из-за этого Е Цы не очень хорошо знала о способностях Бужу. Девушка едва смогла вспомнить дискуссию между игроками: Бужу не просто был хорошо в ядовитых атаках. Он также мог призывать питомцев, которые помогали ему в битве. Этот босс был весьма грозным.


Если бы она знала стратегии по борьбе с ним, то схватка не вызвала бы у нее никаких проблем. Но без предварительных знаний о боссе убрать его будет сложной задачей.


Находясь на сто двадцатом уровне Е Цы смогла расправиться с ним одним ударом, но Е Цы сорок второго уровня оказалась в затруднительном положении. Девушку не боялась неприятностей. В конце концов, это же игра. А игра без трудностей была бы бессмысленной.


Е Цы не была уверена в том, что ей удастся справиться с боссом пятидесятого уровня, имея при этом лишь сорок второй. Но даже с малейшим проблеском надежды, она сражалась до конца.
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Глава 198.2



Глава 198 (Часть 2): Смертельная схватка


Не пройдет и десяти секунд, как Бужу применит заклинание. Е Цы подготовилась, зажав в руке бутылку Большого Зелья Здоровья, и приготовившись его выпить, как только Бужу нанесет удар. Это, конечно, если он не убьет ее одним ударом.


Между тем Бужу с наслаждением игрался с Эльфами, прежде чем забрать их жизни. Он не мог позволить Эльфу безболезненно умереть, а Гунцзы Ю как раз принадлежала к эльфийской расе. Нанесенный удар не убил Е Цы и вместо этого забрал у нее десять процентов очков жизни и нанес дебафф Отравление.


Яд Бужу оказался куда более мощным, чем у тех монстров, с которыми Е Цы сталкивалась до этого. Достаточно одного стака, и каждые три секунды будет наноситься тысяча единиц урона. Е Цы принадлежала к классу ДПС, поэтому на сорок втором уровне имела всего лишь десять тысяч очков здоровья. Атака Бужу в общей сложности составляла половину запаса здоровья Охотницы.


«Чувствуешь эту боль, Эльф? Кажется, будто тебя поглотило бушующее пламя?» Бужу громко рассмеялся, обнажив свои белоснежные клыки: «Это та самая боль, что твой род навлек на меня! Я заставлю вас заплатить! Оу, ты почти мертва. Неужели ты думаешь, что сможешь так легко от меня отделаться?»


Будто обладая умением видеть очки жизни Е Цы, Бужу применил Исцеление к девушке, когда у нее осталось тридцать процентов жизни. Что и следовало ожидать от босса пятидесятого уровня, он смог полностью вылечить девушку. Но неужели Бужу был таким добряком? Конечно же, нет! Даже его исцеление сопровождалась ядом. Он снова нанес удар, забирающий полторы тысячи очков здоровья каждые три секунды.


Е Цы выпила зелье, восстанавливающее здоровье с течением времени, и принялась терпеливо ждать, пока шипы не исчезнут. Прошло только две секунды.


Бужу истерично рассмеялся и начал читать другое заклинание. Прежде чем он успел закончить кастовать, шипы, связывающие девушку, исчезли. Она кувыркнулась в сторону и перешла в скрытность, отступив на несколько ярдов подальше от своего прошлого местонахождения.


«Чего? Она исчезла! Чертов Эльф исчез!» – Бужу на мгновение остолбенел, как только Е Цы пропала из поля зрения. Затем он яростно проревел: «Даже после стольких лет вы, Эльфы, все еще остаетесь презренными созданиями! Вы стали еще более жалкими, чем раньше! Меня тянет блевать, стоит мне только заслышать ваш низкосортный запах! Вы не заслуживаете права находиться в этом мире! Просто сдохните!» Бужу поднял руки и начал монотонно воспевать: «Древняя Земная Матерь, е тебе взывает твой покорный слуга, даруй мне силу, и я принесу этого Эльфа тебе в жертву!»


Е Цы все так же оставалась в режиме скрытности, продолжая следить за действиями Бужу. Он встал на колени и сложил руки в молитве. Чтение заклинания, которое Бужу намеревался применить, занимало долгое время. Воспользовавшись этой возможностью, Е Цы обошла Зверочеловека и встала за его спиной. Затем она вонзила короткий меч ему в сердце.


«Вы отравили своего врага», – ядовитый эффект от меча девушки был ничем по сравнению с ядом Бужу. Тем не менее, даже самая малая доля урона все равно накапливалась. В сложившейся ситуации Е Цы только оставалось забирать очки жизни противника ударом за удар.


Поскольку Бужу принадлежал к расе Зверолюдей, его телосложение относилось к гуманоидному. Это означало, что в сердце заключалась его слабость. Атака Е Цы была критической, забрав пять процентов жизни Бужу.


Девушка тут же отступила от него и призвала Ол’Фора. Достав арбалет, Е Цы скомандовала питомцу следовать за Бужу и начала стрелять из своего оружия в босса.


Ее критический удар смог обездвижит Зверочеловека на несколько секунд. В течение драгоценного времени Е Цы смогла нанести еще не один критический удар боссу, пока Ол’Фор изо всех сил атаковал Бужу. Несмотря на свой пятидесятый уровень, противник потерял десять процентов своего запаса здоровья под таким натиском. Девушка забеспокоилась. У врага было восемь уровней форы, поэтому многие ее атаки не попали в цель. Это дурно повлияет на исход битвы.


В этот момент Е Цы вспомнила о кольце, находившемся в ее инвентаре. О кольце, выпавшем с Мимолетного Времени. Несмотря на свое нежелание, девушка находилась в тяжелом положении. Ей придется им воспользоваться.


Даже если… Даже если оно принадлежало Мимолетному Времени, но… У нее не осталось времени на раздумья. Она тотчас же надела кольцо, и ее меткость увеличилась. Вероятность промаха уменьшилась по крайней мере на семьдесят процентов, что значительно увеличивало наносимый ею урон.


«Черт тебя дери, Эльф! Ты за это поплатишься» – оправившись от остолбенения, Бужу проревел и принялся кастовать на Е Цы заклинание. Не имея возможность прервать чтение заклятия, ей оставалось только предполагать, основываясь на времени его подготовки, что это будет за магия.


Если это АоЕ заклинание, то девушка отпрыгнет заранее, тем самым уклонившись от большей части урона, наносимого по широкой области. Если же заклинание сфокусировано на применение к одной цели, то все буде зависеть от удачи Е Цы. Она может уклониться от него, или спрятаться за камнем или деревом.


Будучи уже Охотницей, а не Чародейкой, Е Цы была проворнее и быстрее. В сочетании с еще и с опытом заклинателя из своей прошлой жизни, у нее имелось преимущество перед Бужу. Ей удалось избежать большинства его атак. С другой стороны, Бужу действовал медленно, подобно Друиду, и многие его навыки требовали длительного времени на подготовку. Это поставило его в невыгодное положение.


Как же Бужу мог не злиться? Он был благородным Зверочеловеком, а с ним игрались какой-то эльф и раздражающий динозавр. Он проревел: «На выход, ребятки!»


Вокруг Е Цы появилось огромное количество ядовитых монстров, которые сразу же перешли в режим скрытности. Монстры начали роиться возле Ол’Фора, который сфокусировал свое внимание на Бужу. Зверь пришел в ярость. Он издал громкий рык и применил Трепет к своим нападавшим, нанеся им огромный урон.


Е Цы воспользовалась возможностью выдержать дистанцию между собой и врагами. Бужу, не желавший ее упускать, бросился в погоню. Но стоило ему сделать шаг вперед, он невольно попал в Ледяную Ловушку девушки и полностью замерз.


Эффект Морозную Ловушки длиться только десять секунд. Однако за такой короткий промежуток времени можно сделать мужество вещей. Е Цы смогла исцелить Ол’Фора и убрать всех вызванных Бужу монстров. По мере того, как монстры погибали, Охотница заметила, что здоровье босса также зависит от здоровья его питомцев, так как количество его очков жизни уменьшилось на десять процентов.


Может быть...


Может быть, жизни вызванных им монстров связаны с его запасом здоровья? Получал ли он урон, когда его питомцы умирали? Е Цы не смогла подтвердить свою теорию. Тем не менее, она ускорила свои атаки, заставив Бужу снова призвать своих питомцев. Девушка приманила к боссу схожую стратегию. Она притвориться, что хочет сбежать и заставит Бужу попасть в ее Морозную Ловушку, а затем уничтожит всех животных босса.


Как и следовало ожидать, противник потерял десять процентов здоровья, как только его питомцы были уничтожены. Е Цы также обнаружила, что если бы монстров не одолеть за минуту, то наносимый им урон скажется на запасе здоровья Бужу. Как странно! Если бы у девушки не было высокого ДПС и она не могла контролировать темп битвы, это осталось бы на крайний случай.


Придумав способ одолеть Бужу, Е Цы больше не прибывала в растерянности. Она медленно взяла темп ведения боя в свои руки, тем самым поставив босса в невыгодное положение.


Даже учитывая его преимущество в уровне, именно Охотница вела бой, в то время как Бужу был всего лишь слегка тяжелой костью, которую в конечном итоге ей удастся поглотить. С достаточным терпением и усилиями одолеть босса представляется простой задачей.


Разумеется, Бужу не позволит расправиться с собой легко. Даже установив свое превосходство в этой схватке, босс все еще доставлял Е Цы неприятности. Бужу часто использовал Притворную Смерть, исцелял себя и увеличивал защиту. Эти навыки использовались не постоянно, но доставили хлопот для девушки. После долгого сражения, расположение духа и запас жизненных сил Ол’Фора быстро ухудшались. Даже еда не смогла улучшить настроение динозавра.


Настроение питомца, такого как Ол’Фор, не повлияло бы на ход битвы, но его скорость атаки и урон значительно понизились. Для Е Цы это был худший сценарий. Судя по тому, как быстро стемнело, их бой с бужу длился почти четыре часа. Ти-Рекс был не единственным, у кого выносливость находилась в плачевном состоянии. Сама Е Цы тоже была на пределе.


Хуже того, ее запас боеприпасов практически исчерпался. В ушах постоянно звучало системное уведомление: «В вашем колчане остался только один набор стрел, пожалуйста, пополните свои боеприпасы».


Охотница был оснащена колчаном с двадцатью четырьмя слотами. То есть на шесть слотов больше, чем обычный колчан, а также имелась пассивная способность переработки обычных стрел. Несмотря на это, битва с Бужу почти истощила весь запас стрел Е Цы. Если ей не удастся одолеть Бужу, то закончит как Мимолетное Время – испытает горький вкус поражения, когда победы была так близка.


У босса осталось пять процентов от всех очков жизни, а у девушки двести сорок четыре стрелы. В голове она начала разрабатывать план, составляя лучшую стратегию, чтобы победить Бужу с оставшимися стрелами.


Е Цы не паниковала, даже когда ситуация стала тяжелой. Эльфийка оставалась спокойной. Девушка почувствовала, что она выросла. В своей прошлой жизни такая неблагоприятная ситуация заставила бы ее впасть в панику. Однако она смогла сохранять спокойствие. Возможно, это было из-за того, что ее отношение изменилось, и Е Цы начала наслаждаться игрой по-настоящему, или, возможно, она больше не ставит выгоду поверх всего остального – ситуация изменилась.


Независимо от причины, девушка смогла сосредоточиться. Чем спокойнее Е Цы была, тем лучше она могла анализировать битву. Охотница пряталась за пределами атакующего диапазона Бужу, исцеляла Ол’Фора и кормила его пищей, нанося при этом урон своими навыками. Однако с точки зрения постороннего Гунцзы Ю в настоящий момент ничем не отличался от Гунцзы Ю в начале битвы.


Несмотря на ловкость девушки и свирепость ее свирепые атаки, только Е Цы знала, что она на пределе. Ее руки онемели, в тело отдавало болью, словно его раздирали. Даже ее органам было худо. Система заполнила ее уведомлениями, заявив, что выносливость находится на пределе. Если она не отдохнет, ее ждет суточной штраф усталости.


Е Цы понимала, что это означает. Однако ей также было известно другое: она не должна сдаваться, потому что еще не сделала все возможное. Пока тело могло двигаться, пока она все еще могла его контролировать, то до тех пор, пока создание не покинет ее, она должна продолжить борьбу.


Она была Охотницей, она была ДПС игроком, она родилась для битвы.


И она будет сражаться до своей смерти.


«Эльф, я знаю, ты больше не можешь терпеть! Ты едва можешь двигаться, не так ли? Сдавайся! Ты не можешь сопротивляться мне! Ты не сможешь победить меня!» У Бужу осталось только три процента от его очков здоровья. Его глаза налились кровью, и он запустил заклинание недалеко от Е Цы.


Бужу принадлежал к типу боссов с высоким интеллектом. Босс, подобный Бужу, мог проанализировать ситуацию и адаптироваться к ней. Бужу знал, что находится на грани жизни и смерти, а также знал, что и Эльф тоже находится на пределе. Только один из них двоих выживет в этой битве, и гордый Бужу, как представитель Зверолюдей, отказывался позволить эльфу оказаться этим выжившим. Это была смертельная схватка.


У меня осталось сто семьдесят одна стрела, я могла бы победить его. Горло Е Цы пылало. Она даже говорить не могла, а каждый ее вздох сопровождался жгучей болью. Когда девушка взглянула на Ол’Фора, то отметила, что ее питомец действительно был на грани. Не колеблясь, Е Цы отозвала его и призвала Ол’Три.


Несмотря на то, что та была на два уровня ниже динозавра, Ол’Три призвали недавно и она был полна энергии. Поэтому наносимый ею урон был намного выше, чем у измученного Ол’Фора.


Схватка затянулась.


Когда у Бужу осталось всего одна целая восемь десятых от всего запаса здоровья, у навыков Е Цы наступила перезарядка. Она оббежала босса, нанос атаки Стремительным Огнем и Жалом Гадюки, наделись выгадать немного времени.


«Сдохни, эльф!» – тело девушки действительно было действительно на пределе. Бужу лишил ее возможности двигаться, применив Тернистое Спутывание. Вытащив Е Цы из земли, он крепко сжал ее горло.


Бужу впился в нее взглядом и еще сильнее сдал ее. «Жалкая букашка! Как ты смеешь сопротивляться мне! Тебя ждут мучения за то, что я осмелилась бросить мне вызов!»


Е Цы начала задыхаться; она едва ли не слышала, как хрустят ее кости. Если все так и продолжится, девушку задушат. Ее руки были слишком короткими, чтобы добраться до Бужу. У нее даже не осталось сил вытащить свой короткий меч.


Неужели мне суждено умереть именно так?


Кости и трахея Е Цы начали хрустеть. Она не желала принимать свое поражение, но ...


Кажется, это конец.
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Глава 199.1



Глава 199 (Часть 1): Взаимная выгода


Когда сознание начало покидать Е Цы, девушка услышала рассерженный рев, и рука, стискивающая ее горло, внезапно ослабила хватку.


Потрясенная Охотница упала на землю. На грани сознания девушка отметила, что все еще жива, и раз так, то она должна продолжать сражаться. Е Цы поднялась на трясущихся ногах и увидела, как Ол’Три неистово кусает руку Бужу. Боль заставила Зверочеловека ослабить ее хватку, тем самым дав возможность Е Цы избежать смерти.


Разъяренный Бужу принялся швырять из стороны в сторону весящую у него на руке Ол’Три. Это привело к тому, что очки жизни Ол’Три начали уменьшаться.


«Чертова пантера! Как ты смеешь стоять у меня на пути!» Бужу, наконец, смог отцепить Ол’Три от руки и швырнуть зверя на землю. Получив серьезные травмы, пантера взвизгнула. Несмотря на это, она изо всех сил старалась подняться и продолжить борьбу.


Отвлекшись на Ол’Три, Бужу сосредоточил все свое внимание на пантеру. Проигнорировав Е Цы, Зверочеловек подошел к Ол’Три, собираясь покончить с ней.


Девушка приняла устойчивое положение. Звезды закрыли ей весь обзор. Она покачала головой и дрожащими руками подняла свой арбалет.


«Бужу! Я твой противник!» – хриплым голосом прокричала Е Цы и применила к Бужу все свои наносящие высокий урон способности.


Несмотря на то, что она была на грани того, чтобы хлопнуться в обморок, ей удалось чудесным образом поразить жизненно важные места Бужу, тем самым нанеся критический урон своему противнику.


Пострадав от огромного урона, у Бужу осталось всего одна целая одна десятая от его запаса здоровья. Чтобы еще больше ослабить Зверочеловека, Е Цы также применила пассивный эффект, направленный на истощение маны. Теперь он больше не мог использовать заклинания.


Бужу пришел в ярость. Лишившись любой возможности атаковать издалека, противник принялся обвинять Е Цы. Тем не менее, босс не принял свою животную форму, поскольку у него даже не хватило бы маны на трансформацию. Девушка отступила назад, выпуская стрелу за стрелой во врага.


Когда у Буру осталось всего одна десятая процента от всего его запаса здоровья, у нее закончились стрелы.


Е Цы, задыхаясь, стояла в двадцати ярдах от Бужу, который и сам был не в лучшем состоянии. Он тоже был на пределе. Ему удалось подняться лишь усилием воли. С налитыми кровью глазами противники смотрели друг на друга, ожидая проявления малейшего признака слабости и готовые тотчас же наброситься.


Е Цы знала, что сейчас не время для ожидания. Девушка отбросила арбалет. Несмотря на то, что Охотники становятся уязвимыми, стоит противнику подобраться ближе, чем на восемь ярдов, она все еще помнила, что ей, будучи Охотницей, приходилось сражаться с монстрами в рукопашном бою, прежде чем ей удалось достигнуть пятого уровня. Хоть по урону в рукопашном бою Охотники уступали Воинам, это еще не означало, что Е Цы не удастся победить.


Она вытащила свои кинжал и короткий меч. Холодный блеск отражался от ее оружия.


«Хаааааааа!» – глубоко вздохнув, Е Цы издала крик. Это был примитивный и простой способ подстрекательства в бою. Затем она кинулась к Бужу. Исход битвы зависел от этого удара. Это был ее последний шанс.


Вторя Е Цы, Бужу издал рев и бросился на девушку, размахивая своим посохом, пока продвигался вперед. Он был готов сцепиться с Эльфом в рукопашной схватке.


Двум персонажам, приспособленным к бою на дальней дистанции и которые при этом не были искусны в ближнем бою, предстояло схлестнуться в сражении. Они оба решили бороться до последнего вздоха.


Даже если Бужу был просто НПС, он заслужил уважение Е Цы. Подобного вида монстры, умные и цепкие, встречались лишь единицы. Даже с учетом их различных мировоззрений Бужу по-прежнему оставался достойным противником.


“Лязг!”


“Дзинь!”


Звуки раздались практически одновременно. Е Цы почувствовала боль в теле и заметила, что у нее осталось всего два процента от всего запаса здоровья. Черт! Даже для класса, который был плох в рукопашном бою, урон Бужу все еще был слишком высок!


Под темным вечерним небом недалеко отсюда огненная яма бросала свой тусклый свет на двух бойцов. Девушка посмотрела в лицо Бужу, а НПС посмотрел на нее. Они нанесли свои последние удары и неподвижно застыли, подобно каким-то статуям.


Е Цы задыхалась. Она взглянула на Бужу и обнаружила, что его шкала здоровья еще опустела. Он побежден, но почему же не упал? У нее не нашлось ответа на этот вопрос.


«Хе-хе ... Эльф... Ты достойный противник». Бужу улыбнулся, и его тело рухнуло назад, и эхо от падения отразилось в тихом лесу.


Бужу упал.


Это была пиррова победа для Е Цы.


«Вы первый игрок, который убил босса Болота Скорби, Зверочеловека Шамана Бужу. Желаете скрыть свой ID?


«Да», – ответила девушка, издав длинный вздох. Системное уведомление заполнило Всемирный[1] Канал. Это был славный момент для Е Цы, но она устала. Девушка присела, или, скорее, опустилась на землю, когда ее ноги подкосились. Она поняла, что больше не способна контролировать свое тело. Даже пальцем не могла пошевелить.


Е Цы понимала, что это был штраф усталости, наложенная на нее системой из-за продолжительного боя. Эффект от штрафа был очень серьезным в течение первого получаса. Игроки не могли двигаться, а восстановление маны и здоровья серьезно снижалось. Взглянув на свою панель запаса здоровья, Е Цы заметила, что у нее осталось только три процента от всего здоровья. Если появится какой-нибудь монстр, то ему с с лёгкостью удастся с ней расправиться.


К счастью для нее монстры сторонились владений Бужу. Е Цы улеглась рядом с трупом Бужу и оставалась невредимой в течение получаса, глядя ночное небо. Даже когда она, наконец, смогла начать двигаться через тридцать минут, ее тело все еще было тяжелым от усталости. Она изо всех сил попыталась встать на ноги и подошла к Ол’Три.


Девушке потребовалось целых десять минут, чтобы преодолеть небольшое расстояние между ней и Ол’Три. Пантера слегка заскулила, когда хозяйка подошла к ней, будто бы пытаясь утешить ее, несмотря на боль. Взглянув на зияющую рану на боку Ол’Три, Е Цы напоила пантеру зельем. У нее осталось еще много маны, но она была слишком уставшей, чтобы применить Исцеление Питомца.


Девушка погладила Ол’Три по лбу, пока та поглощала зелье. Кошка замурлыкала сузила свои янтарные глаза. Толика тепла проникла в сердце Е Цы.


«Спасибо, Ол'Три», – она похлопала зверя по голове и отозвала питомца.


Медленно поднявшись, девушка и подошла к трупу Бужу.


Из-за своей неудачливости даже с босса Всемирного уровня, такого как Бужу, выпало не так уж и много. Ей удалось заполучить кольцо, три совершенных драгоценных камня и карту сокровищ. Драгоценные камни можно было использовать для улучшения снаряжения, но, невзирая на их высокий уровень, только один из трех драгоценных камней представлял для нее пользу. Е Цы решила сохранить драгоценные камни для дальнейшего использования, когда членам ее гильдии удастся подняться в уровне или когда цены на драгоценные камни на аукционе взлетят. На данном этапе игры было бы бесполезно использовать их.


Девушка осталась очень довольной двумя другими выпавшими предметами. Карта сокровищ была ее основным предметом квеста. Это же фрагмент карты эльфийского короля Дау’эра! Ей нужно четыре части, чтобы сформировать полный фрагмент карты. Это была уже вторая часть карты, которую она получила – через десять месяцев после запуска игры.


Любой квест, связанный с эльфийским королем Дау’эром, никогда не будет простым. Такие квесты, как правило, были очень неприятными, и Е Цы почувствовало волнение, поскольку выпал фрагмент карты сокровищ. Что касается двух других частей карты, девушка спешила. Она верила, что, в конце концов, ей удастся завершить квест.


Последним выпавшим предметом оказалось кольцо. Это было кольцо фиолетового качества.


Кольцо Бужу:


Единственный подарок на память, взятый с собой Зверочеловеком Шаманом Бужу, когда его сослали с Земель Зверолюдей. Кольцо самая заветная вещь Бужу.


Фиолетовое снаряжение, необходимый уровень: 0


Ловкость +42


Сила +54


Интеллект +47


Способность:


Рассеивание Тьмы (Убирает все отрицательные дебаффы при использовании. Перезарядка: 3 минуты)


Кольцо идеально подходило для Друида. Несмотря на высокие показатели Ловкости и Силы, подходящие для Охотников, кольцо также предполагало высокий уровень дополнительного Интеллекта. Это означало, что этот предмет не был идеальным для Охотника. Однако Е Цы не придала значения этому факту. Такие показатели всегда могли быть исправлены на более поздних этапах игры при подборе драгоценных камней и очистки снаряжения.


Самая важная деталь кольца - его способность, Рассеивание Тьмы.


В ее нынешнем состоянии у Е Цы не было навыков, которые могли бы позволить ей избавиться от любого отрицательного дебаффа. В бою с боссом или в битве ПвП она сразу же пострадает, если по ней попадет любой навык контроля. С этим кольцом она смогла бы удалить все примененные к ней дебаффы, значительно увеличив свою живучесть. Единственным недостатком Рассеивания Тьмы было время перезарядки. Три минуты – слишком долгий срок. Е Цы наверняка бы истерично рассмеялась, если бы перезарядка у Рассеивания Тьмы длилась бы одну минуту.


Все же это было лучше, чем ничего.


В ситуации, когда Рассеивание Тьмы оставалось ее единственным вариантом, трехминутное ожидание стоило того.


Когда она надела кольцо, девушка заметила наличие другого кольца. Это было Кольцо Точности, выпавшее с Мимолетного Времени. Кольцо стало одной из причин, благодаря которой сегодня она смогла победить Бужу. Но ощущалось оно как шестой палец. Е Цы подняла брови и сняла кольцо с пальца, спрятав его в инвентаре. Она никогда бы не призналась, что кольцо Мимолетного Времени поспособствовало ее победе над Бужу. Девушка упорно настаивала на том, что она и сама была в состоянии одолеть босса без кольца.


Она была абсолютно уверена.


Е Цы не забыла о своей причине появления в этом месте. Она пришла сюда за Успокаивающей Душу Травой, необходимой лорду Муру.


Успокаивающая Душу Трава обычно произрастает на Заброшенном Алтаре, который находился за Бужу. Алтарь покинули давно. Даже фундамент здания начал рушиться. Стебли травы прорывались из трещин в полу, а виноградные лозы, растущие вдоль стен, покрыли меловой алтарь зелеными пятнами. Даже под темным небом алтарь выглядел так, словно был наполнен жизнью.


Е Цы нашла несколько люминесцентных растений. Ими оказалась Успокаивающая Душу Трава, которую она и искала. Не зная, сколько Успокаивающей Душу Травы требовалось для лорда Мура, девушка собрала каждое растение, покапавшее в ее поле зрения.


Несмотря на хорошее ночное видение, которым обладали Эльфы, Е Цы достала одно из бревнышек для огня, чтобы воспользоваться им в качестве источника света, и принялась искать алтарь. Это была привычка, которую она выбрала в годы своей игры. Она будет обыщет каждый дюйм недавно обнаруженного места, поскольку это может быть единственный раз, когда ей удастся посетить это место. Девушка воспользуется любой возможностью и выжмет из нее максимум.


Е Цы обошла вокруг алтаря и ничего не нашел. Призвав свою маленькую рыжую лошадь, она поехала в город Темной Глины.


Возможно, из-за того, что смерть Бужу наградила ее удачливостью, или же лесные монстры уже спали, девушка не наткнулась ни на кого из врагов на всем пути.


Поскольку время для завершения квеста не было ограничено, Е Цы направилась в одну из многочисленных таверн города Темной Глины и арендовала лучшую комнату. Она велела персоналу заведения подготовить горячую ванну и вкусную теплую еду, чтобы снять усталость.


После горячей ванны вкусной, теплой еды, Е Цы прилегла на кровать, чтобы отдохнуть.


Затем она вышла из игры. В реальном мире, как и в игре, была уже поздняя ночь. В это время Бай Ио закончил принимать ванну. Весело насвистывая по дороге из ванной, парень наткнулся на Е Цы, шарящей по кухне в поисках еды.


Он уставился на бледное лицо кузины и увидел ее усталое выражение. Казалось, будто она побывала в аду и вернулась обратно. Бай Мо крикнул ей: «Маленькая Цы, что ты удумала? Ты ужасно выглядишь».


У Е Цы, выжатой как лимон, не хватило сил на игры с кузеном. Она закатила глаза и проговорила слабым голосом: «Ты ничего не оставил для меня?»


«Ага. Присядь, я собираюсь подогреть для тебя что-нибудь». Заметив, что у девушки не осталось сил, он понял, что Е Цы была на пределе. Не проронив больше ни слова, парень зашел на кухню и начал готовить пищу для нее.


Е Цы рухнула на диван в гостиной. Хотя в сражении с Бужу ей не довелось бороться воплоти, долгие часы напряженной схватки изнурили ее ментально. Она чувствовала усталость даже после выхода из игры. Воспоминание о битве с Бужу вызвали у нее тошноту.


Е Цы включила телевизор. Она прикрыла глаза, слушая игравшую фоном мыльную оперу. Ей не удалось разобрать ни слова. Она устала. Единственное, что занимало ее ум – это необходимость во сне.


После некоторого времени пребывания в забвении кто-то легонько постучал по ее плечу. Она открыла глаза, только чтобы увидеть Бай Мо, смотрящего на нее: «Маленькая Цы, ужин готов. Иди, пока не уснула».


«Хорошо». Девушка заставила себя подняться. Бай Мо протянул ей миску с рисом и поставил блюда перед ней на стол. Все они оказались ее любимыми. Еда смотрелась крайне привлекательно, когда из нее поднимался пар.


Несмотря на ее изнеможённое состояние, живот Е Цы громко заурчал перед предоставленной едой. Девушка сразу же с жадностью накинулась на нее.


Бай Мо сидел рядом с ней на скамье и улыбался: «Кушай медленно. Я съел свою порцию. И не заберу твою».


Проглотив первую миску риса, как тайфун, Е Цы, наконец, начала есть медленно после того, как Бай Мо предложил ей добавку.


«Чем ты занималась? Ты выглядишь уставшей, как мертвец», – спросил Бай Мо.


«Сражалась с боссом Всемирного уровня».


«Зверочеловеком Шаманом Бужу?»


«Именно».


Примечание переводчика:


[1] “Мировой канал” теперь переводится как “Всемирный канал”.
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Глава 199.2



Глава 199 (Часть 2): Взаимная выгода


Даже если бы Е Цы не придавала значения влиянию своей Первой Крови на Всемирном Канале, это еще не означало, что все остальные также проигнорируют тот факт. Возможно, из-за того, что он привык к многочисленным Первым Кровям кузины, Бай Мо не был удивлен, когда та добилась еще одной Первой Крови от Бужу. Парень улыбнулся: «Ах, замечательно!»


«Что ты имеешь в виду?» – спросила Е Цы, пока вгрызалась в кусочек свиного ребрышка.


«Кто-то устроил пари, когда расправились с Шаманом Зверолюдей Бужу. Говорят, что это сделали официальные представители Фатума».


«О чем ты?»


«Болото Скорби – нейтральная территория. Так что босс мог быть убит игроком с любого континента. Игрок, который сделал это, скрыл свой ID, когда появилось системное уведомление. Таким образом, официальные представители Фатума устроили пари, в котором игроки могут делать ставки на имена лучших игроков со всех четырех континентов. Каждый игрок мог поставить минимум сотню золотых, а результат объявят через три дня. Итак...» – Бай Мо радостно усмехнулся.


«Что за фигню они устроили?» – Е Цы подняла брови. Она скрыла свой ID, чтобы держать свое дело в секрете, но чиновники использовали его для создания пари. Если дело действительно так обстоит, то она бы предпочла не скрывать свое имя.


«Толькой послушай! И тебя, и Мимолетное Время также включили в списки», – Бай Мо подмигнул кузине: «И у вас обоих было самое большое количество голосов».


Е Цы была ошеломлена: «И что смешного?»


«Т ничего. Просто хочу сказать, что поставил десять тысяч золотых на тебя. Интересно, сколько я заработаю... ».


Раздраженная лукавой улыбкой Бай Мо, Е Цы продолжила уплетать ужин.


«Что?» – девушка закатила глаза. «Ты хочешь, чтобы я поблагодарил тебя за то, что ты так сильно веришь в меня?»


И почему Бай Мо такой мудак?


«Кушай, кушай». Бай Мо не стал ссориться. Он похлопал Е Цы по голове и начал рассказывать ей о прогрессе гильдии. «Непорочная Сущность назначен на вторую эскадрилью. Я отправил его туда, чтобы познакомить с членами гильдии. Он еще не командир. Поскольку ты наняли его в качестве боевого командира, и у нас уже сотню лет не было войн между гильдиями, я собираюсь назначить его на время в подземелье».


«Хорошо. В любом случае его экипировка оставляет желать лучшего. Так будет лучше для него – отправиться исследовать подземелья». Е Цы осталась довольна тем, как Бай Мо урегулировал данный вопрос. У нее не было никаких возражений против того, как Бай Мо поступил с Непорочной Сущностью: «О, кстати, следи за тем, как Переполненные Чернила и Ми Лу отреагируют на Непорочную Сущность».


«О, об этом не волнуйся. Я все учел». Бай Мо вытянулся, ведь он тоже был уставшим: «Мы сегодня пытались взять пятого босса, но потерпели неудачу».


«Как дела у Волчьей Стаи?»


«Понятия не имею, но ходят слухи, что дела обстоят у них лучше, чем у нас. Хоть они тоже застряли на пятом боссе, по времени они нас опережают». Бай Мо тяжело вздохнул: «По правде сказать, из-за беспрерывной очистки подземелий наши ребята устали. Мы не великая гильдия, такая как Волчья Стая. Многие из наших не привыкли к подобному».


«Как только мы зачистим это подземелье, мы закончим с Начинающим кластером подземелий начинающих тридцатого уровня. Мы сможем дать членам гильдии отдохнуть и, возможно, наградить из за тяжелую работу». Хотя она редко принимала участие в управлении гильдией, Е Цы могла понять беспокойство Бай Мо. Маленькая желторотая гильдия, вроде Вверх Хэй!, не могла идти в ногу с более крупными и известными гильдиями, такими как Волчья Стая и Династия Тан. У обеих гильдий в наличие три эскадрильи, назначенные для исследования подземелий, в то время как в других гильдиях, таких как Стальное Кровавое Боевое Копье, Пустое Место и Завоеватель Мира, есть как минимум по две эскадрильи, занятые изучением подземелья.


Однако Вверх Хэй! едва ли мог собрать достаточно членов, чтобы сформировать одну эскадрилью. Остальные игроки в гильдии были либо не слишком надежными, либо не имели достаточно высокого уровня, либо были совсем отстойными.


«Бай Мо, я действительно плохо разбираюсь в гильдии. Тут мне остается полагаться на тебя. У меня нет проблем касательно нанесения урона и получения Первой Крови, но управление гильдией – это просто не моя сильная сторона. Мы могли бы сменить тему? У меня от этого голова раскалывается». Е Цы все еще опасалась иметь дело с людьми. На нее накатывала усталость всякий раз, когда заходила речь об управлении гильдией.


«Хорошо. Мы составили план развития нашей гильдии, тебе не о чем беспокоиться. Раз тебе беспокоит Первая Кровь с Развалин Замка, почему бы тебе не помочь Переполненным Чернилам и Ми Лу? Мне кажется, у них закончились идеи». Бай Мо знал, что Е Цы очень волновала Первая Кровь с Развалин Замка. Он был обеспокоен, когда кузена делала так мало, чтобы помочь двум командирам. Он сделал ей намек, что если она не начнет торопиться, Волчья Стая заполучит Первую Кровь.


Е Цы, разумеется, понимала скрытый в словах смысл Бай Мо. Она вздохнула. Со всеми сказанными и сделанными, есть вещи, с которыми так или иначе придется иметь дело.


«Хорошо. Так когда вы запланировали следующее исследование?»


«На завтра, в десять утра».


«Хорошо, я присоединяюсь к экспедиции. В конце концов, я не очень вам помогала с первыми четырьмя боссами. Если так продолжится и дальше, люди решат, что я всего лишь талисман». Е Цы принялась насмехаться сама над собой. Молчавший Бай Мо ответил ей улыбкой.


Е Цы легла рано. Возможно, из-за ее изнеможения она проспала всю ночь как убитая, и проснулась только от звуков Бай Мо, стучащего в дверь ее спальни.


«Маленький Цы, уже девять часов! Поднимайся, приводи себя в порядок и иди завтракать! Мы готовимся отправиться в подземелье». Бай Мо вел себя как хороший домохозяин. Каждое утро он готовил завтрак и должен был действовать как будильник. Ему удавалось отлично справляться со своей работой.


«Принято». Е Цы все еще была неуклюжей после сна. Когда ей напомнили, что гильдия собирается взять пятого босса, она тут же встала с постели.


Девушка зашла в игру сразу, как привела себя в порядок и позавтракала. Она по привычке взглянула на свой счетчик заданий. Она выполнила задачу по поиску поиска к поиску Успокаивающей Души Травы для лорда Мура из города Темной Глины, но решила пока повременить с передачей травы. В конце концов, она не выполняла этот квест в прошлой жизни и никак не могла вспомнить о нем из форумов. Из-за отсутствия прохождений и другой важной информации ей стоило сначала понемногу разобраться в деталях. На текущем этапе ограничений по времени не было, но если на следующем этапе квеста на нее наложат лимит по времени, то начнутся хлопоты.


В конце концов, неспособность завершить какой-либо этап квеста Эпического уровня приведет к уменьшению вознаграждений, полученных от НПС. Игроку даже может быть отказано в продолжении квеста.


Держа это в уме, Е Цы не хотела переходить к следующему этапу квеста. Зачистка подземелья была лучшим вариантом.


Приняв решение, девушка телепортировалась обратно в город Красного Озера.


Когда заклинание начало действовать, Е Цы получила сообщение. Она удивилась, увидев имя отправителя.


Им оказался Безудержная Ива. Касательно отношений между нею и Безудержной Ивой, то было вполне нормально, если она получила бы сообщение от этого человека. Но как для Гунцзы Ю из Вверх Хэй! и Безудержной Ивы из Стального Кровавого Боевого Копья вероятность отправки такого сообщения были куда ниже того, что завтра солнце встанет на западе. Особенно в отношении такой щекотливой темы. Е Цы все еще искала возможность связаться с Безудержно Ивой, но прежде чем она начала действовать, он сделал первый шаг. Девушка почувствовала облегчение. Одна из проблем разрешилась.


Были времена, когда люди не могли даже разговаривать друг с другом после добавления друг друга в друзья.


Отношения между Е Цы и Безудержной Ивой были такими же. Несмотря на то, что они добавили друг друга в друзья, они не разговаривали друг с другом. Невозможно было, чтобы Безудержная Ива поговорила с Е Цы, учитывая с ее конфликт Тысячью Закатами.


Вот почему ей приходилось действовать осторожно. Прочитав сообщение от Безудержной Ивой, она отменила направление своей телепортации и подключилась к голосовой чату с ним.


«Гунцзы Ю, сколько лет, сколько зим», – Безудержная Ива загорел так, словно они были друзьями, которые давно не виделись.


Вернув должок, Е Цы ответила смехом: каждый мог вести такие словесные игры: «Да. Кажется, мы оба были заняты».


Некоторые вещи происходили естественным образом. Хитрость бизнесмена, лицемерие политиков и изобретательность простых людей были заложены в нашей природе, когда Бог создавал нас. Даже после того, как его несколько лет игнорировала семья, Безудержная Ива сумел сохранить качества бизнесмена. Если верить Луне Зеленых Холмов, Безудержная Ива был умнее Тысячи Закатов.


Он имел четкое представление ситуации. Мужчина знал, что для него выгодно, и что может нанести ему большой вред.


Е Цы повезло. Безудержная Ива отнес ее к категории полезных для него людей, и сама Е Цы относила Безудержную Иву к полезным для нее людей. Девушка не чувствовала отвращения от своих отношений с этим человеком. Для нее представлялось естественно, что все вышло именно таким образом.


Самое страшное в этом мире было не то, когда люди использовали кого-то. Самое страшное в этом мире – это тот факт, что не нашлось бы кого-то, кого можно было бы использовать. Вот почему Е Цы не возражала против того, что Безудержная Ива просто использовал ее ради своей выгоды. Разумеется, она будет использовать его взамен.


После небольшого разговора Безудержная Ива начала терять свое терпение. В конце концов, для Е Цы не имело значения, если Тысяча Закатов удастся очистить подземелье. Однако для Безудержной Ивы это станет решающим фактором, чтобы заполучить власть в семье.


«Гунцзы Ю, я слышал, что Вверх Хэй! заняты очисткой Развалин Замка?»


Девушка сузила глаза. Как и следовало ожидать, он сдался первым. Казалось, что Тысяча Закатов задвинул его в угол. Судя из того, что ей было известно, хоть команда Безудержной Ивы имела более быстрый прогресс, чем у Тысячи Закатов, он все еще оставался новичком в гильдии. Это означало, что он не знал о способах управления собственной командой. Даже учитывая помощь Нулевого Мышьяка, он не мог полностью полагаться на этого человека, поскольку советник был предан только к Старому Мастеру. Не существовало никакой вероятности, чтобы Нулевой Мышьяк служил ему искренне.


С другой стороны, Тысяча Закатов хорошо знал своих людей. Даже если у него было меньше элитных игроков, выделенных под его командование, ему удалось заручиться лояльностью своих людей. Игроки из Стального Кровавого Боевого Копья ничего не знали о конфликте между Тысячью Закатами и Безудержной Ивой. В их глазах Тысяча Закатов был их лидером. Кроме того, даже после потери благосклонности старого мастера, Тысяча Закатов оставался очевидным наследником довольно долгое время. У него было много связей, которые предоставили ему доступ к довольно большому количеству ресурсов. В такой ситуации Тысяча Закатов, похоже, смог обойти Безудержную Иву, даже когда последний имел преимущество.


Как мог Безудержная Ива не отчаяться? Несмотря на очевидное преимущество, он знал, что его окружают враги. В такой ситуации мужчина понимал, что не может зависеть от Нулевого Мышьяка, и ничего не мог сделать с Тысячью Закатами. Оставался тоько один выход – искать поддержку извне.


Однако накладывалось множество ограничений, когда приходилось искать поддержку извне. Искомый человек должен состоять с ним хорошие отношениях и быть врагом для Тысячи Закатов. В таком случае исключилась возможность предательства со стороны этого постороннего. Был только один человек, который соответствует всем критериям: Гунцзы Ю.


У него были свои собственные подозрения, касательно того, что их встреча с Гунцзы Ю была ее же рук дела. Но... Имеет ли это значение? Если он мог уничтожить Тысячу Закатов, цена не была важна.


В конце концов, в этом мире нет вечной дружбы, как и нет бесконечной вражды. Есть только вечная выгода.


Безудержная Ива не знал, что произошло между Гунцзы Ю и Тысячей Закатами, но, основываясь на полученной им информации, она могла бы быть счастливее, чем он, если Тысяча Закатов лишат власти. При таких взаимовыгодных условиях, с Гунцзы Ю определенно точно можно было бы работать.


Тем не менее, Гунцзы Ю никогда не выражала своего недовольства по отношению к Тысяче Закатов. Сделанные им предположения, были, разумеется, наилучшим сценарием. Но... Что, если Гунцзы Ю откажется работать с ним? Если она предаст его? Если это произойдет, разве это не ухудшит ситуацию?


Вот почему Безудержная Ива решил бродить вокруг да около, пока разговаривал с Е Цы. Он хотел прощупать почву. Но... Он сильно недооценил девушку. Она не заглотила наживку и даже притворилась, что не понимает, о чем идет речь, и что у нее нет никакого намерения иметь дело с Тысячью Закатами. Безудержная Ива был вынужден перейти прямо к делу.


«Разве вы, ребята, не заняты Развалинами Замка?» – усмехалась Е Цы. Она осталась довольна тем, как все прошло. Лучший способ получить максимальную выгоду – это завлечь свою жертву и, как только у нее появится интерес, стоит нанести смертельный удар.
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Глава 200.1



Глава 200 (Часть 1): Тысяча раз


«Стальное Кровавое Боевое Копье не одно такое. Многие гильдии заняты Развалинами Замка», – отметив, что его вопрос прозвучал чересчур резко, Безудержная Ива решил и дальше плыть по течению, поэтому продолжил свою скромную беседу с Е Цы.


«Ага. И разве это не самое важное событие, происходящее на данный момент на нашем любимом Восточном Континенте?» – девушка делал все возможное, чтобы выглядеть дружелюбной. В конце концов, это должно создать иллюзию, что с ней легко справиться. Кроме того, даже если многие утверждали обратное, Е Цы всегда считала себя спокойным человеком.


Безудержная Ива не смог найти лазейку в ее словах. Он не хотел первым раскрывать свои истинные намерения, но в то же время не желал завершить разговор на такой ноте. Каждый представляет собой потенциального врага. Его частые контакты с Гунцзы Ю определенно вызвали бы подозрения у Тысячи Закатов и у самой Охотницы.


«Эй, что ты делаешь в городе Темной Глины? Почему тебя все еще здесь нет?» Бай Мо вошел в онлайн одновременно с Е Цы. Когда девушка не появилась в лагере гильдии, кузен обнаружил, что та все еще в городе Темной Глины.


«А, я приду. Если вы действительно больше не можете ждать, то отправляйтесь в подземелье. Скоро буду на месте», – ответила Е Цы.


Бай Мо очень хорошо ее знал. Получив ее ответ, парень понял, что Е Цы была занята чем-то важным. Но заранее назначенное время все близилось, и ему пришлось ей об этом напомнить: «У тебя там что-то очень важное? Оно не может подождать, пока мы не зачистим подземелье? Все уже собрались в лагере гильдии и готовы применить баффы, прежде чем отправиться в подземелье».


«Да, это очень важно». Е Цы не планировала хранить секреты от Бай Мо: «Безудержная Ива искал меня. Он все еще ходит вокруг да около. Мне же стоит его выслушать, не так ли?»


Девушка поджала губы: «Конечно, я буду следить за временем, не волнуйся. Я доберусь до того момента, как вы войдете в подземелье».


Бай Мо от души рассмеялся, узнав причину задержки кузины: «Кажется, он больше не может бездействовать».


«Да, я знаю».


«Поторопись. Сейчас мы отправимся в подземелье», – сказал Бай Мо, прежде чем завершить беседу. Он знал, что у нее есть план. Бай Мо был занятым человеком, у него не оставалось времени на то, чтобы лезть в ее дела.


«Сегодня твоя гильдия направляется в подземелье?» – спросила Е Цы, закончив свой разговор с Бай Мо.


«Разумеется. Нам нужно ускориться». Безудержная Ива был откровенен Е Цы: «Мы застряли на четвертом боссе и не можем двигаться дальше. Вся гильдия обеспокоена этим».


«Нда… я вижу. Тогда желаю вам удачи. Вы можете это сделать!» Е Цы поразилась собственной способностью к притворству. Ей удавалось казаться простодушно даже после того, как собеседник перешел от намеков прямо к делу. «Моя гильдия тоже планирует войти в подземелье, мне уже нужно идти».


Безудержная Ива никак не ожидал, что Гунцзы Ю куда-то спешит. Когда Е Цы намеревалась закончить беседу, он тут же заговорил: «Гунцзы Ю, подожди!»


«А?» – если бы Безудержная Ива мог увидеть выражение ее лица, то сильно бы пожалел о своих действиях. Е Цы призывала Ол’Фора, который за день полностью отдохнул и теперь был полон энергии. Динозавр был немного голоден. Как только его призвали, он сразу же толкнул хозяйку головой и попросил еды.


Девушка пребывала в хорошем расположении духа. Она накормила Ол’Фора кусочками жареного мяса и другими деликатесами.


«Вы сегодня собираетесь бросить вызов последнему боссу?» – спросил Безудержная Ива после долгих размышлений.


«Да». Не было никакого смысла отрицать то, что итак было известно всему Восточному Континенту.


«И ты уверена в победе?» – Безудержная Ива судорожно сглотнул, когда задал вопрос.


О некоторых вещах не стоит спрашивать. Прогресс зачистки подземелья гильдией оставался ее самым большим секретом. Задавать такой вопрос было сродни тому, чтобы расспрашивать о подготовке гильдии. В обычных обстоятельствах на подобные вопросы отвечали весьма расплывчато.


Е Цы сузила глаза. Кажется, Безудержная Ива находился в отчаянном положении. По крайней мере, все обстояло гораздо хуже, чем сообщал Луна Зеленых Холмов. В ином случае он не стал бы действовать столь резко.


Он задал вопрос, понимая, что никогда не получит от нее прямой ответ. Вероятно, мужчина находился в затруднительном положении. Он мог бы довериться Старому Мастеру, но он не был Тысячью Закатами, ребенком, которого уже более двадцати лет растил Старый Мастер. Он был всего лишь запасным планом. Хотя Старый Мастер хорошо относился к нему, его жизнь все же не была такой хорошей, как та, которую вел Тысяча Закатов. Если Безудержная Ива проиграет в этом соревновании, то ему придется вернуться к старому образу жизни.


Когда кто-то с момента своего рождения вел размеренную жизнь, ей или ему до последнего не захочется вернуться к нему, пожив в достатке. Из-за своего нежелания лишаться такой привилегии человек будет зубами и ногтями цепляться за свой статус.


И для Безудержной Ивы Е Цы могла бы стать спасительной соломинкой.


Если ей пришло в голову поручить Луне Зеленых Холмов разузнать о взаимоотношениях между Безудержной Ивой и Тысячью Закатами, то и сам Безудержная Ива мог сделать нечто подобное.


Должно быть, он узнал о моем конфликте с Тысячью Закатами, и о том, как я отклонила просьбу Дун Инь. Вот почему прямо сейчас он меня разыскивает!


Враг моего врага – мой друг.


Безудержная Ива не был уверен в том, что Е Цы согласится помочь ему, но он все решил попытать удачу, поскольку знал, что девушка не принесет ему неприятностей. Даже если ему удастся заручиться ее поддержкой, она все равно не станет помогать Тысячи Закатов. Даже если Тысяча Закатов скупает любую информацию о Развалинах Замка у других гильдий, ему не победить без помощи Гунцзы Ю.


Поняв склад ума Безудержной Ивы и его отчаянное положение, Е Цы решила не причинять слишком много проблем для него. В конце концов, если ему удастся одолеть своего соперника, в будущем они смогли бы сработаться.


«Не могу сказать ничего определенного. Все может пойти не так, как задумывалось, да если план хорошо спланирован».


Безудержная Ива рассмеялся: «Да, ты права. Но раз ты, Гунцзы Ю присоединилась к экспедиции, то наверняка сможешь зачистить это подземелье».


Е Цы приподняла брови: «Ты слишком высокого обо мне мнения. Я всего лишь посредственный игрок».


«Посредственный?» – Безудержная Ива усмехнулся: «Да ладно? Если уж Гунцзы Ю посредственный игрок, то, я уверен, что “посредственных игроков” в Фатуме вообще не существует. По правде сказать, мне известно о том, что ты толком не принимала участия в исследовании подземелий, когда твоя гильдия пыталась справиться с первыми четырьмя боссами. Им было нелегко очистить подземелье. Твое решение отправиться в подземелье сегодня слишком непривычно. Если я не ошибаюсь, ты и есть ключ к победе над пятым боссом. Переполненные Чернела и Ми Лу присоединились за компанию».


Даже после того, как Безудержная Ива раскрыл ее план, Е Цы осталась спокойной: «Ты слишком много думаешь об этом. Даже если ты прав, то могу тебя заверить – я никогда не сражалась с пятым боссом. Существует вероятность того, что я потерплю выражение».


«Если бы это сказал кто-то другой, то я точно поверил. Но раз подобное говоришь ты…. я очень в этом сомневаюсь» – ответил Безудержная Ива. Он здесь, чтобы заручиться ее поддержкой, поэтому, разумеется, он подготовился.


«Оу?» – Е Цы сузила глаза: «И почему я чувствую себя польщенной после твоих слов? Неужели меня одурманили? Мне хотелось бы тебе сообщить о том, на что именно я способна».


«Гунцзы Ю, сколько игроков способны в одиночку справиться Бронированной Гигантской Черепахой? А сколько из них смогут убить Зверочеловека Шамана Бужу также в одиночку?» – Безудержная Ива всегда оставался сосредоточенным на своей цели. И он никогда не отклонится нее, даже несмотря на притворную неосведомленность Е Цы.


Девушка продолжала молчать. В данный момент, чем больше она наговорит, тем больше ошибок совершит. Таким образом, молчание – наилучший вариант. Е Цы с самого начала понимала, что с Безудержной Ивой тяжело справиться, однако она недооценила этого человека. Несмотря на то, Тысячу Закатов с ним связывало кровное родство, последний оказался куда умнее.


Беспокойство Безудержной Ивы продолжало возрастать, пока девушка молчала. Хоть он и понимал, что потеряет преимущество, если заговорит первым, но мужчина больше не мог сдерживаться. Нулевой Мышьяк отправил ему сообщение о том, что его команда уже готова войти в подземелье. Если до этого он не сможет получить согласие Е Цы, в дальнейшем начнутся трудности.


«Позволь мне быть с тобой откровенным. Я не пытаюсь тебе угрожать или что-то в этом роде. У меня есть к тебе дело».


«Что за дело?»


«Мне нужно твое руководство по зачистке Развалин Замка».


Девушка насмешливо хмыкнула: «Безудержная Ива, ты забыл, что состоишь в Стальном Кровавом Боевом Копье, и что меня связывает некое прошлое с твоей гильдией? Думаешь, я просто возьму и дам тебе руководство? Разве Тысяча Закатов и Сир Дитти не лучшие друзья? Почему бы тебе просто не попросить его спросить об этом Сира Дитти? Так будет быстрее! Зачем тебе моя помощь?»


«Я действительно являюсь членом Стального Кровавого Боевого Копья. Но ты должна мне поверить – я не имею никакого отношения к Тысяче Закатов. Я не могу предоставить тебе подробную информацию, потому что это секрет гильдии. Но передача руководства мне определенно не принесет пользы Тысяче Закатов».


«Да неужели? Ты считаешь меня тупой?» – Е Цы почувствовала, что сейчас самое время выложить все в на чистоту. Она не хотела еще больше запутаться в конфликте, устроенном этими двумя мужчинами. «Из того, что мне известно, один из вас возглавляет первую эскадрилью, а другой – командир второй эскадрильи Стального Кровавого Боевого Копья! Разве это не означает, что предоставить тебе руководство равносильно тому, чтобы передать его Тысяче Закатов? Я никогда на такое не пойду!»


«Я знаю, что между тобой и Тысячью Закатами пробежала черная кошка, как и то, что ты отказалась ему помогать. Прошу, поверь мне, я не прошу вместо него о помощи. Я делаю это ради себя». В попытке достигнуть желаемого Безудержная Ива был вынужден раскрыть часть правды.


«Ты говоришь мне о том, что…» Е Цы могла прочесть между строк. Она сузила глаза и улыбнулась: «Ты тоже не согласен с Тысячью Закатами?»


Заметив, что он сказал слишком много, Безудержная Ива прочистил горло и перевел разговор в другое русло: «Я просто хотел бы получить руководство. Будь уверена, я не претендую на Первую Кровь. Я прекрасно осознаю свои способности и не собираюсь переходить черту».


«Ладно. Если же я захочу довериться тебе, какая мне с этого выгода? Ты упомянул, что хочешь заключить со мной сделку. По тому, как это мне представляется, ты – единственный, кто от нее останется в выигрыше. Так что я смогу с этого получить?»


«Я заплачу тебе пять миллионов в реальной мировой валюте». Безудержная Ива показал себя щедрым человеком. Цена, которую он предлагал, разумеется, была далеко не малой.


В ответ он получил лишь холодный смех Е Цы: «Безудержная Ива, ты не считаешь, что такая цена слишкома низкая?»


«Пять миллионов – немалая цифра. Гунцзы Ю, мы говорим о двадцати пяти миллионах игровых денег! Не будь слишком жадной». Спор был сильной стороной Безудержной Ивы. Он знал, что Гунцзы Ю никогда не будет удовлетворена ценой, но это не помешает снизить стоимость.


«В группу по исследованию подземелья входит сотня человек. Это означает, что каждый из нас получит по пятьдесят тысяч долларов. На бумаге это звучит как огромная фигура. Но разве ты не считаешь себя слишком скупым? Разве ты не в курсе, что у нас также есть запасные участники? Разве ты не знаешь, сколько усилий мои люди приложили к подготовке к походу в подземелье? Как насчет ее стоимости? Зелья, которые мы создали для этого, не из дешевых. Знаешь ли ты, сколько расходных материалов мы потратили на все это? Сколько усилий вложили наши командиры? Хорошо, даже если я не обвиняю тебя в этом, ты думаешь, что моя спонсируемая команда будет зарабатывать меньше, чем ты нам заплатишь?» Е Цы усмехнулась: «Пять миллионов в реальной валюте – это самая низкая цена, которую люди платят нам за зачистку подземелий для них. Если бы мне удалось получить Первую Кровь прямо здесь, ты думаешь, что у меня не будет эти пяти миллионов? Серьезно, я не думаю, что эта небольшая сумма денег стоит руководства по зачистке подземелья. Ты слишком лицемерен».


Безудержная Ива провел обширные исследования в средних и малых гильдиях, таких как Вверх Хэй!. Он знал, что ее слова были правдой. Пять миллионов в реальной валюте были действительно ничем по сравнению с той платой, которую он должна получить после зачистки подземелья.


«Хорошо. Десять миллионов, и не более».


«Двадцать миллионов». Е Цы даже не моргнула, когда назвала цену. Словно названная сумма была всего лишь незначительной цифрой.


Безудержная Ива рассмеялся: «Гунцзы Ю, я вижу, что описания тебя на форумах очень точны. Если позволишь, то я думаю, что ты очень жадный человек».


Девушка не рассердилась. Вместо этого она рассмеялась над его словами. Один из них имел намерение купить, в то время как другой имел намерение продать. Сейчас шло соревнование по настойчивости: «Да, признаю, что я очень жадная. Но я делаю это для своей гильдии. Мне нужно много о чем беспокоиться».


Безудержная Ива усмехнулся. Он не хотел отвечать, но и не хотел вешать заканчивать беседу. Поэтому терпеливо ждал, что же еще она скажет.
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Глава 200.2



Глава 200 (Часть 2): Тысяча раз


Е Цы не торопилась: «Если я сегодня получу Первую Кровь, то в Первой Пятерке останется четыре места. Думаешь, ты единственный, кто собирается купить у меня руководство? На нашем Восточном Континенте полно богатых гильдий», – она поджала губы: «Кроме того, у тебя другая ситуация по сравнению с другими гильдиями. Если я предложу им более низкую цену, они могут оказать мне поддержку. Но сможешь ли ты поступить также? Думаю, нет. Ты ведь не отвечаешь за Стальное Кровавое Боевое Копье. Кроме того, даже если ты заправляешь всем в гильдии, что подумают ее члены, если я продам тебе руководство по такой низкой цене? Как мои люди воспримут это? Как остальные гильдии Восточного Континента будут после такого воспринимать Вверх Хэй!?»


Ее слова не раскрывали ее истинного намерения. Она понимала, что, занимая вышестоящий пост в такой большой гильдии, как Стальное Кровавое Боевое Копье, Безудержная Ива сможет прочесть между строк и понять скрытый в них смысл.


Как и следовало ожидать, ее слова ошеломили его.


Получив ответ от Безудержной Ивы, Е Цы перестала бродить вокруг да около, ведь ей было необходимо как можно скорее попасть в подземелье: «Хорошо, Безудержной Ивы, все обговорено, теперь все зависит от тебя. Покупать руководство или нет – твое решение, как мое – продать его. В конце концов, это бизнес, который мы с охотой ведем. Я направляюсь в подземелье, удачи».


Сказав это, девушка воспользовалась камнем возвращения и отправилась обратно в город Красного Озера. Она не обратила внимания на Безудержную Иву, поскольку тот остался, и вместо этого дала указание Луне Зеленых Холмов следить за прогрессом между ним и Тысячью Закатами.


На этот раз ее разговор с Луной Зеленых Холмов вышел коротким и простым. Луна Зеленых Холмов заговорил сразу же после того, как Е Цы обратилась к нему: «У них сейчас тяжелая конкуренция. Хотя Безудержная Ива, по-видимому, лидирует, Тысяча Закатов имеет преимущество в виде более раннего старта в игре и лидирующего положения в гильдии Стального Кровавого Боевого Копья. Если я не ошибаюсь, он уже пытается купить руководства о прохождении подземелий Развалин Замка. Если ему удастся получить его, это будет конец для Безудержной Ивы».


«Разве Нулевой Мышьяк не работает сейчас на Безудержную Иву?»


«Как я уже говорил тебе, Нулевой Мышьяка является приспешником Старого Мастера. Даже если он сейчас с Безудержной Ивой, это означает лишь то, что Старый Мастер предпочитает Безудержную Иву. Это не значит, что он является наследником. Нулевой Мышьяк – умный человек, он не станет действовать в такой момент. Если он поможет не той стороны, то все годы работы со Старым Мастером пройдут впустую», – Луна Зеленых Холмов холодно усмехнулся. Он презирал борьбу за власть среди богачей.


Е Цы кивнула: «Хорошо, я поняла».


Покинув чат, Е Цы поняла, что ее предположения были верны. Если все так и обстоит, то ей не придется беспокоиться о том, что Безудержная Ива откажется от предложения из-за цены. Его уже загнали в угол. Если бы он не обращался за помощью к Е Цы, то для него все было бы потеряно. Единственное, в чем нуждалась Е Цы – мужество Безудержной Ивы, чтобы принять условия.


Возможно, из-за того, что ее сердце стало свободным от всяких забот, Е Цы пребывала в великолепном настроении, и команда зачистила всех монстров на пути к пятому боссу. Она действительно помогала! Бай Мо стало чрезвычайно любопытство. «С чего такое трудолюбие? Не оттого ли, что ты поняла, что стала такой же толстой, как и твой свинтус?»


Е Цы закатила глаза и призвала Ол’Фора. Затем она прошептала кое-что своему питомцу, и уровень Близости между ним и Бай Мо упал. Динозавр начал преследовать его. Хотя Бай Мо не получил никакого урона от Ол’Фора, его ряды неровных зубов вызвали у парня дикую боль. Бай Мо бегал повсюду, умоляя кузину отозвать своего питомца. Бай Мо в сердцах прокричал, что не стоит связываться с женщинами или людьми, чьи сердца черны.


Происходящее разрядило мрачную обстановку. Члены Вверх Хэй! были подавлены из-за долгой задержкой с боссом. Зрелище того, как Ол’Фор преследует Бай Мо, здорово развеселило их и подняло настроение.


Когда команда, наконец, добралась до финального босса Развалин Замка, Морозной Королевы Дани, их настроение снова стало мрачным. Даже Переполненные Чернила, которые обычно оставался спокойными и собранными, проявляли признаки волнения. Они слишком завязли на этом боссе.


Переполненные Чернила прочистил горло: «Сегодня план заключается в том, что я первым возглавлю атаку. Если я потерплю неудачу, Ми Лу пойдет вместо меня. Если же мы оба потерпим поражение, лидер нашей гильдии возьмет на себя командование».


Под руководителем гильдии подразумевалась, разумеется, Гунцзы Ю. Даже если она была редким гостем в лагере гильдии, имя “Гунцзы Ю” первым пришло на ум членам гильдии.


Участники группы бросали взгляды на Е Цы, и волнение, доверие и надежда читались в их глазах.


Девушка понимала, что разочарует их, если не произнесет речь в такой момент. Она указала жестом Переполненным Чернилам, и тот кивнул, указывая, что она может говорить.


«Я всегда отсутствовала во время зачистки подземелья. На самом деле, я вообще не участвовала в каких-либо спонсируемых зачистках подземелье. Это один из немногих случаев, когда я присоединилась к вашей экспедиции. Вы можете назвать меня безответственным командиром», – сказала Е Цы с улыбкой: «Я просто заместитель на сегодняшний день. Благодарю за оказанное доверие. Это мой долг перед нашей гильдией».


Вся команда затаила дыхание, пока они слушали Е Цы. Каждый из них уделял пристальное внимание своему лидеру. Даже если девушка не была квалифицированным лидером в сердцах многих, она, безусловно, была духовным лидером Вверх Хэй!. Для некоторых членов гильдии такое происходило впервые, но многие уже принимали участие в исследовании подземелья вместе с Е Цы. И они знали, что до тех пор, пока Гунцзы Ю в команде, нет ничего невозможного.


На форумах начали делать ставки на одного из игроков с каждого континента на звание Соло Короля. Даже если они могут быть не согласны с тремя другими игроками с других континентов, все игроки сошлись во мнении на том, что Гунцзы Ю определенно была Соло Королевой Восточного Континента. Ее титул признавали не только игроки из Вверх Хэй!, но и весь Восточный Континент.


«Сколько из них постоянно участвовали в изучении Развалин Замка?» - спросила Е Цы.


«Около семидесяти или восьмидесяти из них постоянно находятся с нами во время нашей экспедиции», – ответил Бай Мо.


«Какова максимальная сумма смертей, понесенных этими игроками? Конечно, в данном подземелье», – улыбка не покидала ее лицо.


Она не получила ответа. Никто не помнил, сколько раз они погибли в подземелье и сколько денег они заплатили за содержание своего снаряжения. Члены команды молча смотрели на Е Цы.


«Некоторые из вас, возможно, умерли сто раз, а некоторые двести, или, может быть, еще больше». Е Цы кивнула: «Я помню вопрос, заданный кем-то давным-давно: сколько раз я умирала в подземелье?» – она подняла палец, и ее улыбка стала шире: «Тысячу раз».


Неожиданный ответ вызвал бурю эмоций среди членов группы. В своих умах они представили, что Е Цы была непобедимой и ни разу не погибла во время исследования подземелья»


«Возможно, вы не поверили моей истории. Но когда я впервые открыла для себя мир ВРММОРПГ, то не знала где лево, а где право, когда исследовала свое первое подземелье. Мое позиционирование было плохим, и я не мог правильно контролировать агро монстров. Я допустила все ошибки, которые вообще можно совершить, причем множество раз. Я потеряла счет гильдиям, к которым когда-то присоединялась. Меня проклинали и смотрели свысока. Я испытывала те же трудности, с которыми вы все сталкивались в прошлом. В конце концов, никто не хотел брать меня в команду. Я стала известна своими ужасными навыками. Именно тогда я сказала себе, что просто обязана зачистить подземелье, даже если мне придется сделать самостоятельно. Я начала свое путешествие в подземелье. Я считала свои смерти, пока пыталась очистить подземелье Легкого Уровня Сложности для пяти человек. После тысячной смерти я, наконец, справилась с финальным боссом».


Она сделала паузу. Изучив каждого члена группы, девушка обнаруживала, что они смотрят на нее блестящими глазами.


«Я не ищу вашего сочувствия, раз сегодня решила поделиться своей историей, и я не хвастаюсь своей упорством. Я просто хочу сказать вам одно, и только одно. В этой игре есть только один способ завершить исследование подземелий. Либо мы убиваем босса, либо погибаем, пытаясь его убить. Другого варианта нет». Она указала на Морозную Королеву Дани, финального босса Развалин Замка: «Так и что с того, если она будет побеждать нас снова и снова? Когда-нибудь она падет. Такова судьба босса! Помните, дизайнеры никогда не ставят непобедимого босса в подземелье. Существует две причины, по которым вы не можете победить босса. Во-первых, может быть что-то не так с вашей командной работой. Во-вторых, мы не нашли правильной стратегии борьбы с этим боссом. Вот единственные причины».


Вся группа молчала.


«Я вижу, что ваши лица помрачнели, когда мы вошли в подземелье. С чего вдруг? Вы были побеждены самими собой, даже не добравшись до босса? Босс не так страшен. Самый страшный противник, с которым вы сейчас столкнетесь - это ваши собственные страхи и тревоги. Не бойся своего противника!» Е Цы посмотрел на каждого из своих людей: «Я, Гунцзы Ю, ваш третий командир. Надеюсь, что сегодня мне не нужно будет командовать. Вы знаете, что мне нравится делать больше всего! Мне нравится расслабляться, потому что по жизни я ленивый человек. Это все, что я должна была вам сказать».


При этом Е Цы дала знак Переполненным Чернилам говорить. Тем не менее, он смотрел на нее с открытым ртом. Он вырвался из своего оцепенения, когда девушка снова напомнил ему, что пришло время ему взять на себя командование. Очевидно, что он был очень взволнован: «Хорошо, я начну разрабатывать нашу стратегию, чтобы победить этого босса. Пожалуйста, обратите внимание и задавайте любые интересующие вас вопросы. Я сделаю все возможное, чтобы ответить на них».


Е Цы фыркнула и не обратила внимания на Бай Мо. Когда она уставилась на Переполненные Чернила, она думала о своем первом времени в Фатуме. Тысяча раз. Правильно, никто не поверит, что Гунцзы Ю когда-то умерла в темнице тысячу раз. Даже Бай Мо отказался поверить в такой факт. Однако это была правда. Она действительно умерла в подземелье, когда впервые начала играть ВРММОРПГ в четырнадцать лет.


Тысяча смертей оказали сильное впечатление на Е Цы. Именно по этой причине она стала настолько холодной и отстраненной, когда дело доходило до взаимодействия с другими игроками. Ее эгоистичная натура в прошлой жизни могла быть вызвана именно этой тысячью раз!


Глубоко вздохнув, Е Цы подняла взгляд вверх на небо. Погода была так прекрасна.


У Переполненных Чернил была хорошая стратегия, но этого было недостаточно. Команда смогла пройти через первый этап боя с боссом. Но когда битва перешла на второй этапе, и Дани начала создавать клоны, и никто из членов команды не смог уклониться от Ледяных Лезвий, которые наносили огромный урон. Даже Танки легли с одного удара. Вся команда чувствовала отчаяние.


Переполненные Чернила ломал голову, пока сидел в углу и ел. Он не смог найти решение. Даже после нескольких попыток его лучшим достижением стало потеря Дани шестидесяти процентов здоровья на втором этапе битвы. Ему ни разу не удалось перейти на третий этап. Он вздохнул и передал управление Ми Лу.


«Босс, ты думаешь, что я некомпетентный командир?» – Переполненные Чернила сидел рядом с Е Цы. Он был подавлен.


Девушка рассмеялась и похлопала его по его плечу: «Пока ты видишь бо̀льшую картину, и способен отдавать приказы по Командному Каналу, то тех пор у тебя есть талант быть командиром».


«Босс...»


«Чернила, ты знаешь, сколько командиров чувствовали волнение, когда говорили в Командному Каналу?» – спросила Е Цы, глядя на Ми Лу, который недалеко объяснял свою стратегию членам партии: «Нет никаких некомпетентных командиров, кроме тех, кто приложил недостаточно усилий. Пока ты способен слышать себя, то у тебя есть талант! Остальное зависит только от твоей тяжелой работы! Держись, я уверена, однажды ты попадешь в десятку лучших Командиров Фатума».


Переполненные Чернила был тронут. Он опустил голову, изо всех сил пытаясь сдержать слезы.


«Ты старался изо всех сил. Если постоянно оставаться слишком серьезным, то это может привести к неприятным последствиям». Е Цы встала: «Не будь таким напряженным. Ребята верят в тебя».


«Хорошо», – Переполненные Чернила остались сидеть. Он остался глубоко впечатлен Гунцзы Ю. Она была жесткой, доблестной и осторожной. Вокруг нее витала аура лидера. Подобные люди рождались, чтобы быть наверху.


Ми Лу значительно вырос прошлого раза, когда Е Цы находилась с ним в одной команде. Его стратегия была лучше, чем Переполненных Чернил, но она была очень сложной. Пройдя второй этап, стали проявляться недостатки его стратегии. Количество потребляемого зелья командой было слишком высоким на первом и втором этапах. Это означало, что большинству членов группы не хватало маны для третьего этапа боя, и большинство их навыков находилось в режиме восстановления.


Игроки впали в замешательство, когда им приходилось одновременно уклоняться от нападений Дани, пополняя их здоровье. Это привело к бесчисленным жертвам.


После трех попыток Ми Лу разработал эффективную стратегию против босса. Он вздохнул: «Я, должно быть, упустил некоторые подробности. Я думал, это сработает...»


Если бы стратегия Ми Лу была адаптирована к более крупными, более опытными гильдиями, такими как Волчья Стая или Династия Тан, члены которых имели богатый опыт командной работой, то все бы сработало. Тем не менее, он был в Вверх Хэй!, и игроки из Вверх Хэй! не смогли справиться с такой сложной стратегией.
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Глава 201



Глава 201. Координация Сторон (Часть 1)


Хотя Е Цы неоднократно выражала своё нежелание принять командование, в сложившейся ситуации, даже если бы она хотела оседлать волны, это было бы бесполезно. Под пылкими обнадёживающими взглядами всех она могла открыть только голосовой чат командной системы. Она прочистила горло и объяснила простыми словами: "У этого босса есть 3 этапа. Но прежде чем я расскажу о различных этапах, позвольте мне сначала объяснить, где все должны быть расположены. "


"На первом этапе все остаются неподвижными. На самом деле, большинство боссов сражаются так, как будто это небольшая проблема; сложность заключается в том, где стоять." Е Цы стояла у пруда и жестом указала на три точки, информируя о ближнем бое, дальнобойщиков и целителей об их соответствующих позициях. Затем она продолжила "Как только бой достигнет второй стадии, босс призовёт клонов. Затем танк потянет босса к этой точке, где расположены целители, в то время как целители группируются с классами дальнего боя. Затем вы, ребята, продолжаете вывод урона, оставаясь на том же месте. Когда третий этап приближается, танки должны будут быть кайтом босса вокруг пруда в большом кругу, со всеми остальными, стоящими в круге. Если вы отравитесь, быстро бегите в сторону танка и передайте яд боссу. Целители, не забывайте поддерживать своё здоровье. Что касается того, есть ли четвёртый этап, за исключением того, что после боя. Пока мы будем проходить эти три этапа, мы будем победителями. "


Команды Е Цы были понятны и просты во всём. У неё тоже не было привычки разбираться с пустяками. Она считала, что игроки сохранят более глубокое впечатление, если они лично будут чрезвычайно сосредоточены и сделают свою собственную подготовку. Однако, если бы ей нужно было объяснить всё ясно, она бы не давала им шанса расти.


Голос Е Цы исчез, дав всем 5 минут на подготовку. Участники, которые часто объединялись с Е Цы, быстро присваивали все свои зелья и навыки одиночной цели горячей клавише.


Одна из участниц вечеринки в первый раз была слегка смущена, когда увидела рядом с собой кого-то, кто так много суетился. В результате она спросила его: "Хэппи, что ты делаешь?”


Семья Хэппи была членом ветерана; естественно, он был хорошо знаком с привычками Е Цы. Тем не менее, он не знал, что делать с новичком, следующим за Е Цы в первый раз, и, следовательно, объяснил Милашке, пока он готовился: "Лидер позволяет нам делать наши собственные приготовления, разве вы не слышали её?”


"Подготовка? Разве мы ещё не готовы?" Естественно, Милашка явно использовала разработку команд. Обычно, Ми Лу и Разливающий чернила заранее разъясняли каждый пустяк, когда инструктировали партию, поэтому она была очень зависима от такого лидера.


"Уже готовы?" Семья Хэппи взглянула на Милашку. "Вы установили свои навыки одиночной цели на горячую клавишу? Вы реорганизовали фанатов? Ваши боеприпасы автоматически пополнялись? Где Вы положили зелья?”


"Это... не должен ли наш командир напомнить нам обо всём этом? И разве они не скажут нам, когда нам нужно их использовать?" Хотя, естественно, она не совсем поняла, она также начала готовить всё, что семья Хэппи упомянула, когда увидела, что она делает те же приготовления.


"Вы не разбираетесь в команде лидера, да?"


"Нет, это первый раз. Естественно Милашка была также охотницей. Её глаза сразу загорелись, когда они упомянули Е Цы. " Лидер гильдии Гонци - мой кумир. Я каждый день стою в очереди в команду, чтобы увидеть её. Увидев её сегодня, я очень взволнована, я в восторге…”


Естественно Милашка ещё не закончила провозглашать свои чувства волнения, прежде чем Семья Хэппи резко прервала её бессвязность. "Позвольте мне сказать Вам, что есть только одно слово, чтобы описать команду лидера - просто. Ты сейчас слушала её стратегию борьбы? Это самое важное, что говорит лидер. Как только начнется битва, Вы не услышите её голос в командном чате, ни напоминаний, о которых Вы говорили…”


"А? Тогда ... когда я должна использовать то, что я готовлю?" Рассказав всё это семье Хэппи, естественно, Милашка уже завелась. "Вот так ... разве мы не умрём так быстро?"


"Если Вы не хотите умирать слишком быстро, Вам лучше научиться всему правильно." Семья Хэппи испустила глубокий вдох. "Я изначально была такой же, как ты, не привык к такому командованию. Однако, умерев несколько раз, я научился немного прогрессировать самостоятельно. Мне нужно было думать и учиться самостоятельно; только тогда я обнаружил, что добиваюсь больших успехов."


" Но... но... " услышав заявление семьи Хэппи, естественно, Милашка стала ещё больше волноваться. "Если я умру, лидер ... будет ли лидер ругать меня?" Естественно, Милашка явно заботилась о Гунцзы Ю, подняв настроение много. "Потребовалось много усилий, прежде чем я смог, наконец, присоединиться к её вечеринке. Если... если я умру, она вышвырнет меня с вечеринки?" Она всё больше и больше нервничала, всё больше и больше боялась. Она даже начала трястись немного, в конце концов.


"Айя, тебе не нужно беспокоиться, лидер абсолютно не будет тебя пинать. Хотя она может оказать тебе особое внимание, если ты слишком много умеешь. Семья Хэппи сразу утешила её. " Вы должны знать, Гунцзы Ю – персонажа божественного уровня. Если вы будете выделены для специального лечения, оно может быть очень суровым…”


"Но... но я хочу, чтобы она уделила мне особое внимание." Когда Милашка услышала, что её не будут выгонять, даже если она много раз умрёт, её сердце внезапно почувствовало облегчение. Более того, когда она услышала, что к ней могут применить особое отношение, она была ещё более взволнована. Она сжала щёки, несколько смущённо. "Будет ли ко мне особое отношение, пока я буду продолжать умирать?"


"Вы не собираетесь умирать много раз, чтобы получить некоторое время с Гунцзы, не так ли?" Семья Хэппи сразу увидела намерения Милашки.


"Ни за что, ни за что. "


"Мне всё равно, если Вы хотите умереть, но подумайте об этом - если вся команда должна была быть уничтожена из-за Вашей преднамеренной смерти, даже если лидер и командиры не скажут Вам, Вы сможете противостоять взглядам всех?" Семья Хэппи сразу же посоветовала Милашке отказаться от своей глупой, самоубийственной идолопоклоннической мечты.


"Эх... " - Милашка уставилась на него широко раскрытыми глазами, ошарашенная.


"Осталось всего 2 минуты, все поторопитесь с приготовлениями. Те, кому нужны стрелы или заклинания, быстро идут к торговцу и запасаются." Столкнувшись с молчанием Е Цы, Ми Лу и Разливающий Чернила не могли просто смотреть. Они были наиболее знакомы с обстоятельствами их партии, поэтому они немедленно заговорили и подтолкнули всех к их подготовке.


Е Цы просто перевела взгляд на двоих, не сказав ни слова. Только после того, как они сели, она апатично сказала "Есть ли необходимость напоминать им?"


"Многие из них не знают, к чему им следует готовиться. Если мы не напомним сейчас им, не аукнется ли нам это позже?"


"Элитная команда не нуждается в напоминании. "


"Но мы ещё не совсем элиты…"


"Вы, ребята, должны верить в свою партию, верить в каждого члена партии и верить, что они элита." Е Цы ухмыльнулась. "Мы очищаем подземелье, а не водим детсадовцев. Если вам придётся всё делать самим, вы утомитесь.”


"Лидер, мы всё ещё не уверены." Ми Лу и Разливающий чернила не могли быть такими спокойными, как Е Цы.


"Чтобы очистить подземелье, ты должен быть готов умереть. Если вы беспокоитесь, что члены вашей партии потеряют доверие, потому что они умирают слишком много раз, тогда вы будете слишком осторожными и робкими. На самом деле, это тоже своего рода естественный отбор. Те, кто способен адаптироваться к этой модели, естественно, будут становиться сильнее, те, кто не может адаптироваться, естественно, погибнут сами по себе. Вы должны верить в них, никто из них не будет поражён так легко. "


Ми Лу и Разливающий чернила посмотрели друг на друга, серьёзно размышляя над словами Е Цы.


Когда Е Цы сунула последний кусок мяса ей в рот, она встала и хлопнула в ладоши. Как только она собиралась позвать всех, чтобы они начали драться, она получила личное сообщение.


Личное сообщение было от Необузданной Ивы. Его голос был безмятежным, не показывая, в каком настроении он был. "22 миллиона, реальные деньги. "


"Что? Думаешь, 20 миллионов, которые я указал, это слишком мало?" Е Цы подняла брови, когда услышала цену.


"20 миллионов - это сумма, которую Вы хотели. Остальные 2 миллиона - за Ваше молчание, а также за то, что видео не попадёт во владение других гильдий." Необузданная Ива, естественно, не будет дарить так много денег Е Цы бесплатно; у него были свои требования.


"У меня нет проблем с этим." Е Цы оперативно ограничила функцию видеозаписи всех членов партии. Таким образом, никто не сможет записать свой экран, кроме неё. Тем не менее, она всё ещё говорила ещё одну строчку. "Что заставило Вас согласиться с моей ценой? "


Необузданная Ива некоторое время молчал с его стороны. Тогда он сказал: "Кто-то однажды сказал мне, что если я хочу преуспеть в чём-то, я должен взять на себя обязательство делать всё для этого. "


Е Цы скривила губы и усмехнулась: "Необузданная Ива, то, что ты должен сказать - это: если проблему можно решить деньгами, её не следует называть проблемой. "


Необузданная Ива слегка встряхнулся, когда он потерял дар речи.


К счастью, Е Цы не продолжила обсуждать с ним эту проблему, а прямо сказала: "Так как ты указал 22 миллиона, мне действительно не хватает искренности, если я буду продолжать вести себя претенциозно. Мы рассчитаемся на 22 миллиона, но сначала я хочу увидеть первоначальный взнос в 10 миллионов.”


"Первый взнос? Что? Гунцзы Ю так уверен в успехе, что хочет, чтобы я дал тебе половину первоначального взноса, когда у тебя ничего нет? Необузданная Ива глубоко вздохнул. "Что произойдёт, если вы потерпите неудачу? Что делать, если не можешь пролить первую кровь?"


"Это не те проблемы, о которых Вы должны беспокоиться." Е Цы мягко хмыкнула, чтобы выразить своё недовольство. Она была несколько раздражена этими мужчинами, которые суетились над каждым незначительным вопросом при ведении бизнеса. Для таких простых вопросов, почему они настаивают на том, чтобы быть настолько трудным? "Вы должны заботиться только о передаче денег и получении товара, я буду беспокоиться о получении денег и доставке товара. Первоначально это был вопрос без особого конфликта. Если вы действительно так волнуетесь, мы можем отменить сделку. В любом случае, с моей стороны не будет потерь. "


Излишне говорить, что Необузданная Ива услышал недовольство в голосе Е Цы и вздохнул про себя. Он не мог позволить себе провоцировать эту женщину. Как его нынешняя судьба оказалась в её руках? Хотя он был немного непокорным, он мог только сделать, как она сказала в конце. "Дайте мне ваши банковские реквизиты."


"Просто обменяйте её на игровую валюту и отправьте мне." Банковские реквизиты? Е Цы не была настолько глупа, чтобы разглашать свою личную информацию этим людям из интернета. "Просто вычитайте плату за обработку непосредственно из платежа, я приму все деньги в игровой валюте. "


Несмотря на то, что этот процесс займёт большую комиссию, эта плата за обслуживание действительно не учитывалась по сравнению с её жизнью. У неё были лишь мелкие связи с Необузданной Ивой. Даже если бы он был другом, с интернетом, разделяющим их, кто знал, каким человеком он был в реальной жизни? Пройдя через всё это с Тысячей закатов, Е Цы можно считать основательно опытной. Столкнувшись с богатым человеком, обладающим авторитетом вроде него, она могла бы избежать встречи с ним, как с обычным простолюдином. Однако, если бы она раскрыла ему свои учётные данные, разве это не приравнивалось бы к тому, что она рассказывала Необузданной Иве всё о ней? Если бы он был добрым и честным, тогда всё было бы хорошо, но если бы он был недалёким парнем, как тысяча закатов, у неё был бы хоть один день мира в будущем?


Что касается Тысячи закатов ... Е Цы думала, что он, вероятно, не позволит своей личной информации просочиться Необузданной Иве, даже если его забьют до смерти. Они были вечными врагами, абсолютно непримиримыми врагами с взаимными интересами. Было бы трудно остановить Необузданную Иву от отслеживания его и возбуждения множества неприятностей, если бы он когда-либо раскрывал свою личную информацию ему. Игра была одна, но кто бы мог сказать, что на самом деле будет много хороших слов, особенно когда он сталкивается с кем-то, о ком у него нет благоприятного впечатления.


Если это произойдёт, Тысяча закатов наверняка потеряет больше, чем он получил.


Если бы у Тысячи закатов было хоть немного IQ, он безоговорочно держал бы на жёстком поводке всю свою личную информацию.


"Хорошо, я обменяю 50 миллионов игровых монет на вас. " Необузданная Ива, казалось, не думал так, как Е Цы только сейчас, лишь согласившись запросу Е Цы до разъединения. "О-о, точно, я хотел кое-что спросить у тебя. "


"Что именно?"


"Каковы Ваши отношения с Сияющим солнцем и Левшой?" Необузданная Ива исследовал спор между Е Цы и Тысячей закатов, так что он был хорошо осведомлён как о Дун Инь, так и о И Цан. Тем не менее, у него всё ещё не было средств для проведения расследования в реальном мире с его текущей силой, так что он всё ещё не был уверен в отношениях Е Цы с ними.


"Почему Вы спрашиваете об этом?"


"Просто любопытно. "


Будет ли Необузданной Иве любопытно что-то без причины? Конечно, нет. Е Цы знала это, но она всё ещё не была уверена, почему Необузданная Ива спрашивает о них ни с того ни с сего. Е Цы пробормотала про себя: "Это не может считаться правдой, но это не может считаться ложью": "бывшие знакомые."


Этим словам Необузданная Ива естественно не поверит полностью. Тем не менее, он также не будет полностью не верить. Он был умным человеком, поэтому, когда он услышал, что говорит Гунцзы Ю, он мог более или менее догадаться, что отношения Е Цы с ними не были поверхностными. По крайней мере, так было в прошлом.


В результате его разум оставался несколько напряжённым. Он сказал, наполовину прощупывая, наполовину предостерегая, "эти двое, кажется, вложили много денег в копьё боя Стальных кровей. Я всегда считаю, что вложение реальных денег в игру не слишком уместно…"


Е Цы перебила его, прежде чем он закончил говорить, небрежно бросив ему фразу: "Результат их решений не касается никого вообще. "


Необузданная Ива был очень доволен ответом Е Цы и улыбнулся. Слова Гунцзы Ю полностью развеяли все его сомнения. С Гунцзы Ю как шахматной фигурой, он может прекратить своё участие в Тысяче закатов. Победа или поражение за один ход.


Необузданная Ива закрыл окно разговора. Е Цы была шокирована. Дун Инь и И Цан на самом деле бросали так много денег на Тысячу закатов. Сколько они собирались заплатить за свою любовь? Но когда она подумала об этом снова, эти вопросы не имели к ней никакого отношения. Она просто думала, что её информация немного отстаёт. Она совершенно не обращала внимания на то, что они делали такие большие вложения. В результате она позволила всем членам партии подготовиться ещё пять минут, а сама быстро направилась к Лю Чан, чтобы спокойно спросить её: "Я слышала, что Дун Инь и И Цан посылали деньги на Тысячу закатов?"


Лю Чан повернула голову, чтобы посмотреть на Е Цы, задумавшись на мгновение, прежде чем сказать: "Похоже на то. Моя мама столкнулась с этим ублюдком, И Цан, на днях, и он так долго хвастался. Когда моя мама вернулась, она провела вечер, вздыхая о том, как их семья живёт хорошей жизнью, вкладывая деньги в игру, чтобы заработать ещё больше, и как у нашей семьи нет денег, бла-бла... " - закатила глаза Лю Чан. "Слушать её так раздражало меня, что я перестала обращать внимание, но это должно быть об этом. "


Е Цы не могла удержаться от смеха. "Вас всё ещё можно считать бедной? Вы занимались сельским хозяйством, получая золото каждый день в течение последних нескольких месяцев, теперь, деньги, которые Вы заработали, до сих пор считаются маленькими?"


Как только Лю Чан упомянула о своей гружёной сумочке, она стала веселее и усмехнулась. "В чём дело? Этот ублюдок Вас тоже разыскивал?"


"Не думайте так, по крайней мере, моя мать ничего не сказала об этом. Точно, ты знаешь, сколько денег они вложили?"


Лю Чан схватилась за голову, мысленно подтверждая это, прежде чем говорить. "Это должна быть как минимум половина от общей собственности двух семей. Вы также знаете, что хотя семьи Дун Инь и И Цан не миллиардеры, у них всё ещё есть несколько десятков миллионов, так что... это должно быть довольно много."


"Подумать только, они действительно осмеливаются инвестировать... " - вздохнула Е Цы.


"Инвестируют в игре не так уж редко. Судьба в настоящее время занимает всё большую долю на рынке. Отцы Дун Инь и И Цан - оба бизнесмены, и, естественно, были бы совершенно ясны в этом вопросе. Кроме того, кажется, что Дун Инь и И Цан всё ещё зарабатывают деньги в игре, так что... " - Лю Чан не закончила свои слова, но полагала, что Е Цы поймёт, на что она намекает.


"Истинный." Уголки рта Е Цы изогнулись, показывая холодную улыбку. Первоначально она хотела помочь Дун Инь и И Цан преподать урок, но теперь она стала серьёзной. Она определённо должна была победить это подземелье сегодня. После того, как она приобрела первую кровь для подземелья, будущие события могут не нуждаться в ней, чтобы председательствовать над ними.


Необузданная Ива хотел полностью преодолеть Тысячу закатов, поэтому он, очевидно, не позволил этого Дун Инь и И Цан. В конце концов, они, скорее всего, покинут корабль. Она просто думала преподать им небольшой урок, однако, дело переросло в то, что происходит в настоящее время…


Она боялась, что всё вышло из-под её контроля.


Е Цы сделала глубокий вдох. Она не хотела причинять им боль, но, в конце концов, они нырнули. Полностью побеждён; это было довольно иронично.


"Мы собираемся начать, вы должны сделать свои приготовления." Е Цы опустила глаза и бесстрастно проинструктировала Лю Чан, повернувшись, чтобы уйти. Пока Лю Чан стояла там и наблюдала за её уходом, было совершенно ясно, что хотя Е Цы, казалось, больше не желает иметь ничего общего с Дун Инь и И Цан, глубоко в её сердце, она всё ещё не хотела, чтобы они пострадали.


К сожалению, мир был непостоянен.


Хотя Лю Чан не понимала, с какими проблемами сталкивается Тысяча закатов в данный момент, с тех пор, как Дун Инь с тревогой пытался купить у неё путеводители по стратегии в частном порядке, было нетрудно заметить, что Тысяча закатов встретился с тревожным делом. Если бы этот вопрос продолжал вызывать проблемы ... это, вероятно, привело бы к причастности домов Дун Инь и И Цан.


Лю Чан ещё раз вспомнила жёсткие слова И Цан в тот день, и её сердце болело, как будто оно кровоточило. Она глубоко вздохнула: "Хорошо, давай просто оставим всё как есть.


После того, как всё было сказано и сделано, они не ехали по той же дороге. Это было достаточно хорошо."
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Глава 201.2



Глава 201. Координация Сторон (Часть 2)


Е Цы молча поправила своё настроение, затем глубоко вздохнула, прежде чем громко закричать: "Приготовьтесь начать."


Как только она отдала приказ, все встали в трёх точках, упомянутых в стратегии, которую она объяснила ранее.


"Босс не будет использовать никаких навыков на данном этапе. Все контролируют ваш выход. Важно сохранить использование ваших основных навыков. Лучше бы им не быть на перезарядке, когда мы войдём во второй этап. Кроме того, не тратьте впустую ману, не используйте дорогостоящие навыки. Ваше первое зелье маны следует употреблять только после того, как мы достигаем второй стадии." После начала, Е Цы спокойно указала на ключевые моменты этого первого этапа.


Тем не менее, многие члены партии были жадными и не прислушивались к советам Е Цы, вместо этого спамили свои атаки. Появившиеся значения урона были поистине прекрасны. Но для Е Цы, которая постоянно делала расчёты в тот момент, когда они вошли в подземелье, эти значения урона не сделали её ни капельки счастливой. Она могла предвидеть, что на более поздних этапах им не хватало энергии, потому что их урон был слишком высок на этом первом этапе. Несмотря на это, Е Цы не кричала, чтобы они остановились. В соответствии с её обычной практикой, она всё равно боролась дважды, даже когда что-то было невозможно. Это было только начало, как она могла сдаться сейчас?


Поскольку было так много членов, которые не слушали её указания, она сделала всё возможное, чтобы увеличить её разности потенциалов, что заставило Дани быстро выйти на второй этап. Всё, что они слышали, это крик Дани: "Это мой мир, я не позволю тебе быть таким наглым здесь.”


Он почти не говорил, прежде чем они увидели четырёх Дани, приближающихся к ним с каждой стороны бассейна. Е Цы немедленно крикнула: "уберите их."


МТ Бай Мо, имел очень хорошие отношения с Е Цы. В то время как Е Цы только что кричала, он уже проскочил мимо целителей, привлекая Агро четырёх двойников, а затем направился туда, где находились целители.


- Целители, подойдите и перегруппируйтесь с атакующими дальнего боя. Не забывайте уделять внимание исцелению бойцов ближнего боя. Главный и вице-целитель назначаются МТ. Вы абсолютно не можете этого допустить. Ветхий Завет, безусловно, не несёт ответственности за танка здесь.


"Рейнджеры, дайте мне немного маны." Целители только что присоединились к атакующим дальнего боя, когда Е Цы вдруг услышала чей-то крик в общем чате. Она обернулась, чтобы посмотреть. Выступал Колдун по имени Салатная Горчица. Е Цы быстро открыла статистику данных, чтобы посмотреть его номера. Согласно данным команды, этот человек не был основным дилером повреждений. Обычно его выход в подземелье считался средним. Кроме того, когда Ми Лу приказал всем сделать всё возможное, чтобы вывести урон, он был только в тридцати с чем-то месте. Однако, когда они только начали сражаться, она сказала всем контролировать их выход, но выход этого парня был на вершине, превышая своевременный дождь и маринованный Коготь Феникса, выходы которого обычно были на вершине, с большим отрывом. Это указывало на то, что он просто проигнорировал их команды, постоянно увеличивая Агро и накапливая урон, совершенно растрачивая всю свою ману.


После того, как Салатная Горчица отправил этот запрос, рейнджер под названием "Проливной прилив" ответил: "Время восстановления настоя маны - 3 минуты, мы не можем давать Вам ману, когда Вам будет угодно. Сначала выпейте зелье."


"Я уже выпил зелье. Моё зелье маны всё ещё на перезарядке, просто дай мне немного, ладно?"


"Почему Вы не контролировали свою ману, когда Вы могли бежать на пустом месте?" Ещё одна женщина-рейнджер по имени Сладкая конфета не могла не пожаловаться," в группе всего 8 рейнджеров. Если мы дадим Вам её сейчас, то что мы будем делать, когда это будет срочно, когда многие люди нуждаются во вливании маны?"


"Я потратил всю свою ману на борьбу с боссом, это не то, чтобы я играл." Слова Сладкой конфеты явно сделали Салатную горчицу очень несчастным.


"О чём вы ссоритесь, сейчас самое время ссориться?" Видя, что несколько человек неожиданно начали ссору, Разливший чернила, немедленно положил этому конец, прежде чем обратиться к Е Цы, "Лидер…"


"У каждого колдуна и чародея есть два шанса получить вливание маны. Они могут свободно решать, когда влить ману." Е Цы никогда не заботилась о таких тривиальных вопросах, просто сообщая всем о своих обычаях. Затем она сказала: "Сладкая конфета, дай Горчице немного своей маны."


"Окей." Сладкая конфета, очевидно, не очень хотела этого, но так как Е Цы уже издала приказ, она могла только начать вливать ему свою ману. После этого все услышали звук уведомления, передаваемого по командному каналу. Салатная горчица, род занятий: Колдун. Сладкая конфета дала ему один настой маны. Шансы настоя оставшейся маны: один раз."


Эта система уведомления о навыках существовала гораздо раньше, но у обычных командиров редко хватало навыков, чтобы правильно предсказать, сколько маны будет потреблено во время боя. Таким образом, эта система редко будет показывать такую небрежность.


Тем не менее, это не было трудным делом для Е Цы. Фактически, она уже сделала свои расчёты, в то время как Ми Лу и Разливший чернила принимали командование. Когда все делали приготовления раньше, Е Цы на самом деле сделала много приготовлений сама, прилагая много усилий, особенно в отношении установки этой системы.


И теперь эта система сразу показала свой эффект.


Все торговцы уроном сразу же стали обращать внимание на свою ману. В конце концов, у колдунов и чародеев было только два шанса получить вливания маны, не говоря уже о других классах... внезапно, все стали застенчивыми независимо от их класса. Они больше не смели опрометчиво спамить свои навыки.


Салатная горчица был ещё более тревожным. Услышав системное уведомление, он понял, что стал слишком жадничать, тратя так много маны. У него был только один шанс, сможет ли он продержаться до конца третьего этапа, если продолжит в том же духе?


Из-за того, что все избегали этой системы, их выход повреждений стал сдержанным, настолько, что некоторые люди начали впадать в выход. Когда Дани вызвал своих двойников во второй раз, он уничтожил кучу торговцев ущербом. Увидев это, Е Цы не колеблясь отдала приказ об отступлении.


Все немедленно удалились, затем медленно спасли своих товарищей по команде и пополнили свои запасы. Е Цы видела, как все сидели на земле, начиная процесс восстановления, а затем сказала: "Все должны привыкнуть к этой системе. Эта система здесь, чтобы оптимизировать комбинацию навыков и сделать вас более осведомлёнными о нехватке маны. Нет никакой другой цели, пока все слушают команды при выводе урона. Вам не нужно держать систему в таком высоком отношении.”


Вскоре после этого Е Цы продолжила: "На самом деле, раннее вливание маны не так уж плохо. Ведь каждый настой маны имеет время восстановления 3 минуты. Если все сконцентрируют свои запросы на вливание маны на одном этапе, рейнджеры, несомненно, проиграют. Таким образом, членам партии, нуждающимся во вливании маны на ранней стадии, не нужно ощущать давление. Пока вы максимально используете свои навыки, все не должны слишком беспокоиться.”


Услышав эти слова, многие люди успокоились. Пример Горчицы только что оставил умы всех в возмущённом беспорядке, опасаясь, что они расстроят своего командира, если им это понадобится слишком рано. Они никогда не думали, что Гунцзы Ю не будет обвинять всех, вместо того, чтобы решительно сбрасывать давление на всех. Это заставило всех вздохнуть с облегчением.


После правильной настройки душевного состояния, Е Цы снова отдала приказ отправиться в путь. Хотя Е Цы была полна решимости захватить первую кровь на этот раз, она сочла пересмотр темпа боя всей команды более важным, чтобы они могли выработать хорошие боевые привычки. В конце концов, бизнес с Необузданной Ивой был всего лишь одной сделкой, в то время как руководство её командой было долгосрочным делом.


На этот раз все были явно более послушными. В течение периода контроля производства люди больше не использовали дорогостоящие навыки маны. Несмотря на то, что это продлило время, проведённое на первом этапе, это открыло самую высокую возможность быстрого завершения второго этапа.


Первый этап прошёл без сучка и задоринки и они очень быстро вошли во второй этап. Бай Мо действовал как МТ и очень хорошо обеспечил Агро, что позволило суб-танку немного ледяными холодными руками установить оборудование, ориентированное на нападение, и постоянно спамить навыки на некоторое время. После того, как Е Цы увидела, как Бай Мо вытащил босса, она немедленно разослала приказ: "все разности потенциала спамят ваши мощные навыки и фокусируют огонь. "


Эта команда позволила всем, кто сдерживался на протяжении всей сцены, вздохнуть с облегчением. Все разности потенциалов неистово использовали свои навыки сразу. Единственное, что можно было увидеть, это то, что шкала здоровья Дани резко упала. Е Цы продолжала выводить повреждения, уделяя пристальное внимание состоянию здоровья Дани. Как только она увидела, что есть примерно 8 пунктов здоровья, прежде чем он войдёт в третью стадию, она снова крикнула: "Контролируйте свои атаки, контролируйте свою ману. Пусть Ваши перезарядки восстановятся.”


Испытав это однажды, на этот раз все полностью выполнили её приказы. Они ограничили свои мощные ходы и использовали некоторые навыки, которые не стоили много маны. С одной стороны, они восстанавливали ману, с другой стороны, они ждали своих мощных движений, чтобы выйти из перезарядки. В этот момент Е Цы тотально открыла огонь. Ведь среди всех в группе она была единственной, кто не боялся тратить на неё ману. Если она также сдерживалась в течение этого времени, и потенциал оказался неадекватным, Дани был обязан вывести ещё одну партию двойников. Если бы он вызвал ещё одну партию двойников, их партия, скорее всего, была бы уничтожена.


Е Цы сосредоточилась на ситуации Дани. Основываясь на её прошлом опыте, босс, как правило, даёт себе Бафф. Если бы игроки ещё не достигли третьей стадии, когда Бафф стирался, то вторая партия доппельгангеров неограниченно взорвалась бы.


Как и ожидалось, Дани протянул руки и поднялся в воздух с пронзительным криком. "Бог ветра и снега, пожалуйста, даруй мне силу."


Вскоре под иконой Дани появился Бафф "Ярость". В это время Е Цы немедленно назвала имена нескольких торговцев ущербом. "Те, чьи имена я выкрикиваю, поднимают свой выход на максимум. Если я не назову Ваше имя, продолжайте консервативный вывод."


Бафф ярости длился 5 минут. Е Цы вызывала 8 потенциалов каждые 30 секунд, чтобы сфокусировать огонь на их выходе. Имена, которые она назвала, также были выбраны после тщательных расчётов. Каждый раз она называла имена как дилеров с высоким уроном, так и людей со сравнительно низким потенциалом. Насколько это возможно, она сделала так, чтобы каждый раз, когда она называла имена, игроки, ответственные за вывод урона, не имели слишком большого расхождения в выводе.


Этот метод был очень эффективным. Все потенциалы были очень напряжены. В течение этих 30 секунд они, казалось, сдерживали часть своей силы, ожидая, пока их имя не назовут, после чего они будут спамить свои навыки у Дани, как будто их жизнь зависит от этого. Этот вид сфокусированного извержения был на самом деле обратно выше, чем их обычный урон.


Вверх Эй! нынешнее оборудование не считалось плохим, но их координация и осведомлённость уступали основным гильдиям. В результате, бросок Е Цы, призывающий к целенаправленному нападению, был как для победы над боссом, так и для смягчения их реакции и координации. Осталось всего 42 секунды, и Дани наконец-то вышел на третий этап. Этот процесс был намного медленнее, чем хотелось бы Е Цы, однако, она всё ещё была довольна. После полировки их ещё несколько раз, она полагала, что они станут очень острыми лезвиями.


В конце концов, для того, чтобы талант обрёл форму, нужно было попотеть и приложить усилия.


"MT, 2-й танк, преследуйте босса по кругу. Все потенциалы и целители, следуйте за мной. Если тебя отравят, не паникуй. Всё, что вам нужно сделать, это запустить танки. Ледяные маленькие ручонки, ты отвечаешь за исцеление отравленных."


Бай Мо был верен своей роли одного из десяти лучших танков в её предыдущей жизни. Хоть он и слышал, как Е Цы однажды объясняла скорость и темп бега, пока они восстанавливались, но уже был настолько опытен, что казалось, что он делал это очень много раз. Напротив, это был Ледяные маленькие ручонки, который был полностью напряжён, следуя за Бай Мо, говоря: "Старый Мо, ты несёшь, я всё ещё не готов вытащить его. Тебе лучше не падать, я пойду за тобой на круг, чтобы ознакомиться с темпом."


"Почему ты так напряжён. Если я умру, ты тоже сможешь нести его." Бай Мо был настолько безразличен, что у него даже было время, чтобы улыбнуться Ледяным маленьким ручонкам.


"Я не беспокоюсь о Ваших навыках, я беспокоюсь о целителях, которые будут лечить нас." Ледяные маленькие ручонки не был так напряжён без причины. В гильдии главными целителями были Ледяные маленькие ручонки и Мармелад. Тем не менее, Мармелад недавно был одержим выводом повреждений и редко исцелялся, поэтому Бабочка дождя была перенесена в качестве вторичного целителя. Кроме того, на Ледяные маленькие ручонки теперь была возложена ответственность за лечение яда, поэтому главными целителями для Бай Мо стали Бабочка дождя и другой по имени Призрачная Кошка, а также священник по имени Дерево желаний спокойствия. Из них только у Бабочки дождя было немного опыта в исцелении горы. Призрачная кошка и Дерево желаний спокойствия как обычно исцелённым бойцам ближнего боя или потенциалам, и имели абсолютно нулевой опыт исцеления МТ. Когда их вызвали исцелять Бай Мо, они стали настолько нервничать, что их руки начали дрожать.


Они все нервничали, не говоря уже о Ледяных маленьких ручонках, который был пропитан потом. Он действовал, как будто он был MT.


Бай Мо, естественно, знал, что беспокоило Ледяные маленькие ручонки, но это было то, что они могли спокойно обсудить наедине, а не то, чем можно поделиться вслух. После того, как он был разглашён, он боялся, что это может повлиять на Призрачную кошку и Дерево желаний спокойствия психическим состоянием, заставляя их чувствовать себя ещё более нервным.


Бай Мо рассмеялся, ворочая глазами, чтобы посмотреть на троих людей, которые нервничали или даже больше, чем Ледяные маленькие ручонки. Он намеренно говорил по командному каналу. "Быть танком - значит доверять целителям. Если танк даже не верит в своих целителей, как он посмел встретиться с боссом?”


Ледяные маленькие ручонки был немного ошеломлён. Он снова посмотрел на настроение троих и понял, что Бай Мо намеренно сказал это, чтобы они услышали. Его разум не мог не расслабиться. Он бросился к Бай Мо и засмеялся: "Конечно, ты, Старый МО, будешь таким беззаботным."


Трое целителей, ответственных за исцеление горы и 2-го танка, услышали слова Бай Мо, и их первоначально напряжённое настроение неожиданно расслабилось.


Е Цы услышала слова Бай Мо. Затем она взглянула на трёх целителей и на напряжённого Ледяные маленькие ручонки, и увидела намерения Бай Мо. Она повернула голову к другим бойцам дальнего боя и сказала: "Моя скорость движения сравнительно высокая. Я сбавлю темп, чтобы дождаться вас, но вам лучше не отставать. В противном случае, вы будете поражены ледяными лезвиями."


Многие игроки уже погибли на третьем этапе. В это время они были настолько напряжены, что даже не могли нормально говорить. Естественно, что бы Е Цы ни сказал, это было бы правильно. В это же время Е Цы издала свой первый и единственный приказ третьего этапа: "Потенциал сфокусирует огонь на Боссе. Не бойтесь не иметь ману, те, у кого её нет, начинают получать её уже сейчас."


Привет, минна-Сан! Вот официальная вторая часть главы 201! Надеюсь, Вам понравится эта глава!!


Вы, люди, наслаждаетесь своим отдыхом? Я чертовски доволен своим! Пошел смотреть Дедпул 2 с кучей друзей. Кабельный пистолет выглядит круто! Святые угодники!


И тогда я увидел эту статуэтку Тамамо-но-Мэй... у меня был ооогромный соблазн купить её, но потом я понял, что я сломался ... приходите финансировать попытку Джимми купить статуэтку Тамамо, нажмите эту кнопку спонсора!!


Привлечённые средства: 0/50$


АХАХАХАХАХАХА ... Шутка! Но я не буду возражать, если кто-нибудь из вас решит финансировать меня Тамамо янно.*подмигивание*


В любом случае... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! О, и ... проверьте Патреон Джимми здесь! Я предлагаю ограниченное время расширенных глав для 200 главы!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 202



Глава 202. Поздравления (Часть 1)


Игроки, нуждающиеся в мане, немедленно закричали вслух, как будто это был их последний шанс в жизни. Однако рейнджеров было всего 8, и не все игроки смогли получить вливание маны. Некоторые из них могли только глотать зелья маны, а некоторые были вынуждены ждать регенерации маны. В это время игроки начали осознавать важность сохранения своей маны. Их приказ был ударить босса всем, что у них есть, но они не смогли идти в ногу с их атаками.


В такой ситуации единственным выходом было постоянно глотать зелья маны.


Благодаря хорошей командной работе, партия смогла нанести достаточно урона боссу. Они соответствовали скорости Е Цы, тщательно рассчитывая свою ману, чтобы нанести наибольший урон и потратить наименьшее количество маны.


Е Цы знала, что они были в затруднительном положении, и она знала, что если они не будут давить на себя, то легко могут потерпеть неудачу. Она отталкивала любые мысли о неудаче. Она просто хотела дать самое лучшее. Будь то в игре или в реальной жизни, она должна была приложить все усилия. Е Цы была кем-то, кто был даже жаднее игрока.


Она приказала продолжать атаку даже в такой страшный момент, спрашивая себя: зачем я это делаю? Будет ли Е Цы делать тот же выбор, если она будет руководить членами другой гильдии? Ответ был отрицательным. В её сердце, Эй, вперёд! была единственной гильдией, которая позволяла ей исполнять свои прихоти. Это была единственная гильдия, члены которой безоговорочно доверяли ей и безоговорочно поддерживали её. Вот почему у неё хватило смелости сделать ставку. Если бы она работала с любой другой гильдией, они бы определённо потребовали от неё плату за ремонт.


Прошло 10 лет с тех пор, как Е Цы последний раз входила в это подземелье. После нескольких попыток она смогла запомнить правильное расположение и скорость. Классы дальнего боя получили некоторую степень урона в начале, но позже смогли избежать любого урона.


Несмотря на это, целители беспокоились. Они беспокоились о любых внезапных конечных навыках, которые могут быть выпущены боссом.


Ни одной из гильдий не удалось пройти третий этап битвы с боссами, а это означало, что никто не знал, что произойдёт на четвёртом этапе боя. Е Цы, конечно, была исключением. Она больше не двигалась по прямой или по дуге. Она начала работать по образцу буквы "S". Патчинг таких навыков движения должен был быть точным, подталкивая способность её членов партии к пределу. В прошлой жизни Е Цы этот секрет был открыт только после бесчисленных жертв, принесённых игроками.


Пока любой член партии отклоняется от этого "S" - пути, они будут повреждены ледяными лезвиями босса и отравлены его атаками. Путь можно сказать, это ошибка, которая была обнаружена игроками в прошлой жизни Е Цы. Никто, включая членов династии Тан и волчьей стаи, не знал о таком методе. Чтобы избежать подозрений, Е Цы часто сбивалась с пути, так что её члены получали некоторые повреждения. Это могло бы скрыть её знание такой стратегии, сохраняя при этом бдительность её членов.


После спотыкания их по пути вокруг, партия понесла некоторые незначительные потери. Большинство членов партии выжили, и целители начали отчаянно исцелять игроков.


Е Цы уделяла пристальное внимание здоровью Дани, готовясь к ультиматумам босса, Ледяному лезвию спешки и смертельному яду.


"Ты думаешь, что сможешь победить меня? Даже не мечтай!" поскольку здоровье Дани медленно ухудшалось, она остановила атаку на Бай Мо и Ледяные маленькие ручонки. Она стояла, уставившись на остальных, и начала дразнить их.


Оно приближается.


Е Цы ждала этого момента. Этот момент стал катастрофой для бесчисленных гильдий, пытающихся изо всех сил победить Дани. Босс выпускал десятки низко летящих ледяных лезвий во всех направлениях, от которых было практически невозможно увернуться. Ни один игрок, какой бы крутой характер был бы способен пережить 3 попадания из ледяных лезвий. Даже если бы у игрока было идеальное расположение, он или она не смогли бы уклониться от смертельного яда, который следует за ледяными лезвиями.


Стратегия большинства гильдий заключалась в том, чтобы прыгать, когда появлялись ледяные клинки. Это бросило бы партию в беспорядок, но это гарантировало выживание многих игроков до того, как был выпущен смертельный яд. Затем они выпивали среднее противоядие, чтобы противостоять действию яда.


Ми Лу и Разливающий чернила также использовали такую стратегию.


Это была стратегия, которая просто не сработает. Невозможно было гарантировать, что все члены партии обладают одинаковыми механическими навыками. Были те, у кого была практика, и всегда были те, кто паниковал в критические моменты. Им было очень легко совершать ошибки, уклоняясь от ледяных лезвий, что приводило к тяжёлым потерям. При таких обстоятельствах не было никакого способа, чтобы у партии было достаточно боевой силы, чтобы сражаться с боссом, даже если они выжили после смертельного яда.


Кроме того, среднее противоядие было одним из самых дорогих зелий на рынке на текущем этапе игры.


У Е Цы было другое решение. Она перестала двигаться, побуждая остальную часть партии сделать то же самое. Все они достигли этой стадии боя в прошлом, и были убиты ледяными лезвиями. Игрок волновался, ожидая приказа Е Цы.


Это было что-то, чего они не ожидали.


Вместо того, чтобы приказать своим членам прыгать, Е Цы дала следующую команду: "Я хочу, чтобы все лежали на земле!"


Игроки были ошеломлены. Лишь немногие из них ответили на команду Е Цы. В то время как остальные разделяли смущённые взгляды друг с другом, Е Цы снова крикнула: "Ложитесь на землю сейчас же! Те, кто не слушают мою команду, будут платить за ремонт всей партии!"


Нет! Это будет стоить целое состояние, чтобы заплатить за содержание 100 человек партии!


В конце концов, люди были существами, которые отдают приоритет своим собственным достижениям. Когда они услышали, что их выгоды находятся под угрозой, члены партии немедленно отреагировали на слова Е Цы. Именно тогда Дани выпустил свои ледяные клинки, и вся группа лежала на земле.


"Не подглядывай! Просто лежи спокойно и не двигайся, пока я не дам ещё одну команду" напомнила Е Цы членам своей партии.


Несмотря на своё любопытство, игроки знали, насколько разрушительными могут быть ледяные клинки. Одна маленькая ошибка может обернуться катастрофой. Никто из них не осмелился пошевелиться. Они неподвижно лежали на земле, как марионетки с отрезанными струнами, ожидая приказа от Е Цы.


Дани издала громкий вопль. Это был сигнал, что она прекратит стрелять своими ледяными лезвиями, что означало, что она собирается бросить смертельный яд.


Они не изучали элитную версию руин замка, так что со смертельным ядом было не так сложно справиться. До тех пор, пока они будут лежать на земле, игроки смогут избежать любого урона от навыка. Однако, если они бросали вызов подземелью на элитной сложности, то урона от смертельного яда было невозможно избежать. Единственным вариантом для игроков было противостоять воздействию яда со средним противоядием. С нехваткой таких зелий на рынке, они никак не могли бросить вызов руинам замка в элитной сложности.


После того, что казалось вечностью, наконец раздался голос Дани: "Кажется, я должна стать серьёзной. Вы, муравьи, нарушили мой покой. Я заставлю заплатить за это!"


Е Цы подняла голову и увидела, что Дани медленно движется к центру пруда. Процесс займёт 20 секунд, а это означало, что в четвёртом этапе начнётся битва.


"Все вставайте, вставайте! Не менее 24 метров от босса! Не приближайтесь к ней, когда начнётся битва!"


Раздалось системное уведомление, и на дисплее всех членов партии появилось сообщение: "битва вот-вот вступит в четвёртую стадию. Готовиться к сражению. Обратный отсчёт: 10 секунд. "


"Мы входим в четвёртый этап в ближайшее время, люди! Никто из нас здесь не входил в эту стадию раньше. Держитесь подальше от босса! Даже если наша партия будет уничтожена, мы, по крайней мере, нашли способ очистить третий этап битвы с боссом!" конечно, Е Цы не могла раскрыть тот факт, что она знала стратегию победы на четвёртом этапе. Она могла только терпеливо направлять их в правильном направлении.


Ей удалось убедить членов своей партии, и они начали отступать от босса на безопасное расстояние в 24 метра. Никто из них не осмеливался атаковать. Каждый из них ждал инструкции Е Цы.


"О? Что происходит? Кажется, я уже устала". сказала Дани, когда добралась до центра пруда. Она нежно потёрла висок и вздохнула "но, даже если я устану, я не смогу простить твою дерзость!"


При этом она медленно двигалась к игрокам, окружённая золотой аурой. Игроки знали, что это хорошая идея - держаться подальше от круга ауры.


Е Цы стреляла в Дани из лука. Когда было подтверждено, что она смогла нанести урон боссу, она отдала приказ: "Сконцентрируйте все свои атаки на БОССЕ! У неё осталось только 20% здоровья! Пятой стадии не будет! Держись подальше от этого круга!"


Классы дальнего боя начали приправлять Дани заклинаниями и способностями. Когда они лежали, многие смогли восстановить свою ману, что означало, что они могли бомбардировать босса всем, что у них было без остатка.


"Что насчёт нас?" спросили игроки ближнего боя в партии. В партии было только 35 игроков класса ближнего боя, но все они имели превосходную экипировку и высокую боевую силу. Без них для партии было почти невозможно пройти четвёртый этап.


"Придержите лошадей, дайте мне несколько минут. Вы ведь знаете, что я никогда раньше не была в этом подземелье?" Е Цы знала, что классы ближнего боя не нужны на этой стадии битвы, но она должна была придумать правдоподобное оправдание. Она заговорила после короткой паузы: "Игроки ближнего боя могут начать бросать ножи в босса."


Игроки ближнего боя не были довольны небольшим количеством урона, но они должны были выполнять приказы своего командира.


Вскоре после того, как их атаки начались, перед их глазами мелькнуло системное уведомление: "холодная зима, вы разозлили морозную Королеву Дани, она смотрит на вас."


Это было то, чего Е Цы так долго ждала.


Она ждала этого ДЕБАФФА. По правде говоря, сама Дани не представляет большой угрозы для игроков на четвёртом этапе битвы, но она может бросить очень мощный Дебафф на игроков. Это был Дебафф, который только что был брошен на холодную зиму: гневный взгляд. Игроки, которые пострадали от дебаффа, получат 200% бонус к атаке и защите и будут защищены от кольца гнева Дани, но умрут в течение 30 секунд. Единственная жизнеспособная стратегия заключалась в том, чтобы игроки, затронутые дебаффом, бросились в кольцо золотой ауры и атаковали Дани всем, что у них было. Если пострадавшие игроки не бросились в круг и не успокоили Дани, все члены партии будут убиты конечным навыком, называемым "кровь уничтожения".


"Холодная зима, были ли вы затронуты каким-либо Дебаффом? спросила Е Цы. Она, конечно же, не сразу прикажет своему члену сразу же броситься в круг, поскольку это косвенно покажет, что она очень хорошо знакома с подземельем.


Холодная зима была искусным разбойником среди элиты "Эй, вперёд!". Несмотря на его хорошие механические навыки, ему очень не повезло.


"Есть Дебафф, называемый гневным бликом, который имеет таймер обратного отсчёта 30 секунд. Я получил 200% бонус в атаке и защите, а также иммунитет к кольцу гнева." Холодная зима смог быстро отреагировать на вопрос Е Цы.


"Хорошо, садись в круг и атакуй босса. Мана не проблема, просто бросьте всё, что у Вас есть на неё." Е Цы немедленно отдала приказ.


Холодная зима тут же ворвался в круг и напал на босса. Заметив, что от холодной зимы осталась только половина маны, Сладкая конфета спросила: "Лидер, нужно ли мне вливать ману в Холодную зиму?"


"Нет необходимости"


"Почему? Её мана долго не протянет." Сладкая конфета была любопытной.


Е Цы не могла дать прямого ответа. Она покачала головой и вздохнула: "Не думаю, что ему это понадобится. Мы не знаем, что произойдёт, когда обратный отсчёт закончится."


Затем она последовала другому приказу: "Я хочу, чтобы все целители напали на босса. Независимо от того, что вы нанесёте мало урона, просто ударьте босса всем, что у вас есть."


Холодная зима беспокоился, когда он вошёл в золотой круг, окружающий босса. Гунцзы Ю не отдаст приказ для целителей, чтобы исцелить его, он боялся, что он будет убит боссом. Тем не менее, босс не реагировал на его присутствие даже после нескольких атак от него, и всё ещё медленно продвигался вперёд.


Бонус атаки был очень мощным. Холодная зима смог нанести боссу колоссальный урон. Это давало ему чувство выполненного долга. Когда 30 секунд дебаффа закончились, он услышал системное уведомление: "Вы умерли от страха от гнева Дани."


Его персонаж испустил леденящий кровь крик и упал безжизненный на землю. - Я так и знал! Там нет никакого способа, что босс даст такой хороший Бафф для вас! Эта штука убьёт тебя, когда закончится 30 секунд!" он кричал.


Члены партии, наконец, получили представление о способности босса на четвёртом этапе битвы. Когда их имя назвал босс, они сразу же бросились в круг и сделали своё последнее выступление перед смертью.


"У меня плохое предчувствие." сказал Бай Мо, который бросал ножи в босса.


"Почему это?" спросил Ледяные маленькие ручонки, который также был вынужден бросать кинжалы в босса.


"Это как ждать собственных похорон. Когда наше имя называется, это смерть для нас. Какой мучительный опыт." сказал Бай Мо печальным голосом.


Его слова были встречены согласием Ледяных маленьких рук "Я знаю, правильно! Я думал я один с такой мыслью! Я с нетерпением жду, когда назовут моё имя, но я боялся, что меня вызовут в то же время!"


Их разговор подслушали остальные члены партии. Они смотрели на землю, усеянную трупами, и чувствовали себя подавленными.


"Бушующие приливы, Вы разозлили морозную Королеву Дани, она смотрит на Вас." каждый член партии молился, чтобы его имя не было названо, но они знали, что это случайность. Бушующие приливы был первым Рейнджером, которого назвал босс. Когда он вошёл в круг, Е Цы крикнула: "Приливы и Отливания маны на мага с наименьшим количеством маны!"


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава этого потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком! Надеюсь, Вам понравились выходные. Понедельник всегда синий, и когда у тебя синий понедельник - это не очень хорошо. Начните свою неделю с удивительной главы царствования охотников!!!


Взывая ко всем художественным душам там! Если у Вас есть фан-арты, которые Вы хотите представить, не стесняйтесь, присылайте их мне по электронной почте!!!! (yeciroth@gmail.com)


Хммм ... как у всех дела? Оставьте комментарий ниже и дайте Джимми крикнуть, чтобы Джимми знал, что Вы здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментарии Тип: первая кровь!!!


Десу вульт!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 202.2



Глава 202. Поздравления (Часть 2)


Сделав последнее, что он мог, чтобы помочь партии, Бушующие приливы без колебаний ворвался в круг.


Зрение Е Цы никогда не отходило от здоровья Дани. Она уделяла пристальное внимание очкам жизни босса, а также молча подсчитывала количество живых игроков, а также продолжала свои атаки на босса. Она была очень занята.


Члены партии знали, что сейчас очень ответственный момент. Они начали выпивать всевозможные зелья и бросать на себя разные баффы, пытаясь нанести больше урона боссу до того, как закончится время.


Только 9 игроков были живы, когда у Дани оставалось 2% её очков здоровья. На Е Цы оказали давление. 2%, возможно, не кажутся много, но это была огромная неопределённость, если 9 из них могли бы победить Дани.


Е Цы была не единственной, кто понимал, насколько тяжёлой была ситуация. Члены, которые были живы, изо всех сил выходили на босса, в то время как те, кто был мёртв, подбадривали их.


Поскольку "мертвецы" не могли говорить, из трупов начали подниматься чат-пузыри, подбадривая живых. Е Цы почувствовала, как осколок тепла проник в её сердце, когда она читала слова ободрения.


Так вот что значит быть командой. Так вот что значит иметь команду, которая готова принять её!


Именно тогда Своевременный дождь, который был одним из лучших игроков класса магов в гильдии, был вызван боссом. Он сразу бросился в круг. Он твёрдо решил не сдаваться без боя.


Своевременный дождь был действительно достоин быть одним из лучших магов в гильдии. Он смог нанести боссу большой урон в течение 30 секунд, снизив здоровье босса до 1,4%. Прежде чем он упал, Своевременный дождь выкрикнул Е Цы "Гунцзы, держись!"


Тем не менее, прежде чем он смог закончить своё предложение, имя Е Цы было названо боссом.


Члены партии начали смеяться над Своевременным дождём. Из-за этого инцидента, он был навсегда известен как сглаз в "Эй, вперёд!". Конечно, это было то, что произошло в будущем.


Когда имя Е Цы было выкрикнуто, она тотчас же бросилась в круг и вызвала Старину четверых. Она начала яростно атаковать Дани.


Осталось всего 30 секунд.


Е Цы использовала все свои способности, как охотница на Дани, и множество ослепительных визуальных эффектов вспыхнуло вокруг босса. Вся партия была ошеломлена. Гунцзы Ю действительно демонстрирует истинный потенциал охотницы, когда она пошла на всё.


Её атаки были элегантными, ослепительными и смертельными. Охотники на вечеринке были рады увидеть выступление Е Цы. Так что это истинный потенциал класса охотников!


Несмотря на её свирепость, Е Цы не смогла победить Дани, когда 30 секунд закончились для неё. Она упала замертво на землю со Стариной Четверых, когда у Дани осталось 0,2% её здоровья.


Несмотря на недовольство в её сердце, Е Цы знала, что ей не удалось победить Дани. Всё зависело от остальных членов церкви, которые остались в живых. Это была её вторая Смерть в судьбе, но её смерть не была бессмысленной. Для меня было честью сражаться и умереть вместе с членами её партии.


Мармелад был следующим игроком, которого назвал босс.


Как священнослужитель, который был известен своим высоким потенциалом, Мармелад не преминул доставить. После того. как 9 секунд осталось на таймере и 6 выживших игроков, Дани была, наконец, побеждена.


"Я не могу в это поверить! Я не могу в это поверить! Я никогда не проиграю! Я просто ... слишком устала ... - Дани схватилась за лицо и завопила. Её уровень здоровья был пуст, но она не упала.


Нападение Мармелада на Дани не прекратилось. Она начала ворчать вслух, "Почему она еще не мертва? Почему она ещё не умерла?! Она придёт в ярость или что?"


Её слова были встречены гневом.


"Заткнись, Мармелад!"


"Если это случится, ты умрёшь первым!"


"Мармелад, если босс взбесится, ты заплатишь за всё обслуживание нашего оборудования сегодня!”


"Ой-ой-ой ... дай мне поблажку! Я просто волнуюсь!" Мармелад был подавлен. Она просто выразила своё беспокойство.


Е Цы разблокировала голосовой канал, позволяя членам свободно говорить без необходимости печатать. Голосовой канал сразу же оживился. Каждый из игроков ждал, когда Дани упадёт. Если она не упала, система не зарегистрирует её смерть, а это означало, что Эй, вперёд! не покинут подземелье. Все взоры были устремлены на Дани, а их владельцы молча молились, чтобы она просто упала замертво.


Однако кинематографическая смерть Дани была слишком долгой, и члены партии начали терять терпение.


Е Цы не волновалась. Это был босс, которого она побеждала бесчисленное количество раз в своей прошлой жизни. Она совсем не волновалась, что Дани придёт в ярость. Она знала, что босс упадёт очень скоро.


"Чёрт! Она умрёт или нет?" Белый снег, который был одним из выживших игроков, начал колоть Дани по ягодицам своим кинжалом", если Вы не умрёте сейчас, я возьму на себя первую кровь на вашей хризантеме!"


"Ты извращенец!" Мармелад высказывает презрение к Белому снегу.


Остальные члены партии последовали их примеру и начали атаковать Дани с оружием.


Е Цы был ошарашен их действиями. Она решила не останавливать своих членов. Даже если у каждого босса было своё собственное достоинство, это не было её правом останавливать игроков от их разочарования. Она отвела взгляд и сделала вид, что разворачивающейся перед ней сцены не произошло.


"Я думаю... мне нужно... немного отдохнуть... я действительно, действительно... " Дани наконец подошла к своему трону и упала на трон.


"Она мертва?"


"Я ничего не знаю!"


Когда игроки продолжили нападение на труп Дани, раздалось системное уведомление.


"Поздравляем Эй, вперёд! для достижения первого очистить подземелье 100 игроков, замок руины на нормальном уровне сложности. Награды: Гильдия Престиж x2000, Глобальный Престиж x2000, золотые монеты x15000. Давайте вспомним имена героев!"


"Поздравляем Удалённые Глубины за достижение первой крови в подземелье для 100 игроков, руины замка на нормальной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x8. Достижение: "Обычная сложность замка руины первой пятёрки". Его имя навсегда останется в истории судьбы!"


"Поздравляем Гунцзы Ю за достижения первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на нормальном уровне сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x8. Достижение: "Обычная сложность замка руины первой пятёрки". Её имя навсегда останется в истории судьбы!"


"Поздравляем Ледяные маленькие ручонки за достижение первой крови в подземелье для 100 игроков, руины замка на нормальной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x8. Достижение: "Обычная сложность замка руины первой пятёрки". Его имя навсегда останется в истории судьбы!"


"Поздравляем, Отпустите эту девушку за достижение первой крови в подземелье для 100 игроков, руины замка с нормальной сложностью. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x8. Достижение: "Обычная сложность замка руины первой пятёрки". Его имя навсегда останется в истории судьбы!"


……


Поскольку Е Цы не была лидером партии, она не получила подтверждения от системы. Бай Мо, который был лидером, конечно, решил объявить их имена. Бай Мо ни за что не упустит шанс прорекламировать свою гильдию всему миру.


Е Цы, которая очень хотела достичь Первой Чистоты, конечно же, не остановит Бай Мо от этого. В конце концов, это было выгодно гильдии. Она отключила функцию записи своей игры. Необузданной Иве не нужно было видеть добычу, брошенную боссом.


"Айя, у нас первая кровь!" члены партии кричали от радости. Возгласы были настолько громкими, что Е Цы почувствовала, как разрываются барабанные перепонки. Она сразу же отключила голосовой чат.


Поскольку им удалось очистить подземелье, никто из игроков не ждал воскрешения Мармелада. Они сразу же возродится в точке не далеко.


Как обычно, Е Цы не участвовала в грабежах. Она попятилась от трупа Дани и исцелила себя, прежде чем воскресить Старину четверых.


В тот момент её канал личных сообщений был переполнен сообщениями. Ей не нужно было смотреть, чтобы узнать, кто был отправителем сообщений. Вероятно, они были лидерами всех основных гильдий, пытающихся купить у неё руководство по очистке подземелий.


Она игнорировала каждого из них и кричала на Бай Мо: "Отдалённые глубины!"


"Что это?" Бай Мо, который был готов ограбить босса, обернулся, когда услышал зов Е Цы. "Что это?"он отправил личное сообщение Е Цы.


"Крупные гильдии пытаются купить у меня видео и руководства по очистке подземелий. Ты знаешь, что нужно делать."


- Только не говори, что ты кому-то продала путеводитель?" Бай МО хорошо знал Е Цы. Он сразу же смог угадать намерение Е Цы.


"Да."


"Кому Вы его продали?" любопытство захлестнуло Бай Мо, прежде чем он внезапно осознал, "может ли это быть... Необузданная Ива?"


"Почему ты такой умный?" Е Цы засмеялась.


- Ну конечно! Ты знаешь, кто я? Я твой гениальный кузен!" Бай Мо высокомерно ответил "За сколько ты его продала?"


"22 миллиона."


"Это довольно дёшево!" Бай Мо скривил губы "Это как 4 миллиона в реальной валюте. Мы должны разделить его между столькими членами, и тогда есть расходы гильдии…"


"В реальной мировой валюте. "


Е Цы не получила ответа от Бай Мо. Когда она украдкой взглянула в его сторону, он уже потерял сознание.


И Е Ци, и Бай Мо не были из богатых семей. Для них 22 миллиона были огромной суммой денег, о которой они даже не осмеливались мечтать. Чтобы такая большая сумма денег упала ему на голову, неудивительно, что Бай Мо упал в обморок.


- Е Цы скривила губы. - Игнорируя Бая Мо, она начала отключать все каналы личных сообщений. Когда она увидела голосовой звонок от Необузданной ивы, она без колебаний взяла трубку.


"Поздравляем, Гунцзы Ю! Действительно, поздравляю!" Взволнованный голос Необузданной Ивы немедленно вошёл в её уши. Это было, как если бы он был тем, кто достиг первой крови вместо Е Цы.


Е Цы поджала губы и мягко ответила: "Поздравляю и тебя. Интересно, Вы меня поздравляете или сами себя?"


Необузданная Ива не обращал внимания на сарказм Е Цы. После его предыдущих дел с девушкой, он знал, что лучше проигнорировать её насмешки, или однажды он будет разгневан до смерти.


"Я отправил тебе деньги. 55 миллионов золотых монет. Вы получите их, как только покинете подземелье."


"Хорошо, я свяжусь с Вами, как только удостоверюсь, что сумма верна." Е Цы кивнула, как будто она не была рада получить оплату.


Тем не менее, Необузданная Ива едва могла сдержать своё волнение: "Когда Вы можете дать мне видео?"


"Я свяжусь с Вами после подтверждения оплаты. Конечно, сначала мне нужно поговорить об этом с членами моей гильдии. Ведь это результат их кропотливой работы." Е Цы была взволнована, как Необузданная Ива, который был самым большим благодетелем этой сделки.


Несмотря на беспокойство, Необузданная Ива знал, что спешка всё испортит. Он смог сохранить самообладание: "Хорошо. Жду от Вас хороших новостей". сказал Необузданная Ива. Несмотря на это, Необузданная Ива всё ещё немного волновалась: "Конечно, я надеюсь, что Вы не заставите меня слишком долго ждать этого видео."


Слова Необузданной Ивы остались без внимания. Е Цы рассмеялась и отключилась от звонка. Она бросила взгляд на Бая Мо, который медленно оправлялся от шока. Он показал Е Цы большие пальцы, как только открыл глаза.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (который мне, кстати) принёс вам Джимми (с потрясающим переводчиком)! Надеюсь, Вам понравится глава!


Представьте! Я только что понял, что моя кнопка "спонсор" была сломана так давно... я не знаю, если кто-то пытался пожертвовать раньше, но если Вы сделали, я хотел бы поблагодарить Вас за Вашу поддержку.. Ахахаха ... прости, что кнопка тролля выглядывает! Кнопка теперь исправлена, так что если Вы хотите отправить Джимми некоторую любовь... *подмигивание подмигивание*


Все ещё собираем средства на статуэтку Тамамо-но-Мэй!


Ход сбора средств: 0$ / 50$


(Джимми бесстыден)


Кроме того, как у всех дела сегодня? У Джимми всё в порядке, за исключением тяжёлого, сильного дождя, который только что поймал на целый час из-за дождя, но потом снова парень должен есть, поэтому я его ел, и теперь я чихаю без остановки.... Ух…


Призывая всех художественных душ там, если Вы хотите представить фан-арт, не стесняйтесь, присылайте его мне по электронной почте, а? Джимми всегда любил искусство! (Электронная почта: yeciroth@gmail.com)


Если у Вас есть время ... Вы можете проверить Патреон Джимми здесь! Может ты *кхе-кхе* станешь ахахаха Покровителем... *кашель кашель кашель кашель* или Вы можете уух.. Янно ... * бормочет * нажмите кнопку спонсора и дайте Джимми немного денег на еду!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в типе комментария.... ПЕРВАЯ КРОВЬ!


Десу вульт!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 203



Глава 203. Проблемы Е Цы


Е Цы чувствовала чёрную, проклятую ауру вокруг неё.


Чёрная аура вокруг неё была настолько тёмной, что окрашивала всё подземелье в чёрный цвет.


Несмотря на достижение первой крови в подземелье для 100 игроков, среди добычи, выпавшей после босса, не было ни одного предмета экипировки охотника. Да, не было ни одного случая.


Нет. Был один.


В группе было девять охотников, включая Е Цы, и все они были ошарашены. Идеальная Высота 1,7 м вздохнула, когда другие охотники начали рисовать круги, присев в углу, и проклинали Е Цы за то, что она принесла им неудачу.


Е Цы встала позади них и откашлялась. Затем она усмехнулась, пытаясь утешить своих товарищей-охотников "Э-э... вы знаете ... будущее светлое, и наш путь впереди прекрасен. В ближайшие дни у нас будет больше книг навыков и оборудования. Я клянусь, что отдам приоритет вам, ребята, когда мы получим снаряжение охотника. Как вам такое предложение?"


Милашка вздохнула, "Проблема в том... они могут даже не упасть…"


Остальные семь охотников молчали, но кивнули в знак согласия на слова Милашки. Е Цы чувствовала давление. Я не просила об этом... я не просила об этом.…


Отпустите девушку, подошедший к Е Цы, помахал парой перчаток, которые он только что получил перед ней: "Гунцзы, я думаю, ты можешь выпить немного своего бальзама благословений. Я слышал, что у тебя их довольно много во время соревнований по танцам драконов."


Мармелад присоединился к веселью, а также, "Да! Гунцзы, нам очень жаль, что тебе не повезло! Мы все упорно трудились ради добычи! Ты знаешь, как нам будет плохо, если твое невезение продолжится?"


Е Цы обернулась и фыркнула, когда увидела новый посох, который держал Мармелад "Судя по твоему выражению, я очень сомневаюсь."


Мармелад хихикнул, игнорируя помрачневшее выражение лица Е Цы: "Серьёзно, тебе следует почаще ходить в королевский монастырь и разговаривать с архиепископом. Пойти искупаться в Святом фонтане! Я уверен, что твоя удача также улучшится!"


Выражение Е Цы потемнело.


Она уставилась на Мармелада с пустым выражением лица и спокойно сказала: "Вы хотите, чтобы я дала разрешение на грабёж во время нашей следующей экспедиции?"


Вся партия была ошеломлена молчанием. Они уставились на Е Цы с разинутым ртом. Это значительно улучшило настроение Е Цы.


Будут знать как насмехаться надо мной!


Е Цы недолго пробыла в подземелье. Она вернулась в Ред-Лейк-Сити после того, как дала указания офицерам гильдии собраться в конференц-зале гильдии после распределения добычи.


Настроение у Старины четверых было скверным после его смерти в подземелье. С её запасом жареного мяса, выходя, Е Цы купила огромный груз мяса в одной из таверн, прежде чем отправиться к ближайшему почтовому ящику.


Почтовый ящик Е Цы всегда был пустым, так как открытие почты было одним из её любимых занятий. Это заставляло её чувствовать себя нужной. В её почтовом ящике было только одно письмо. Это было письмо от Необузданной Ивы.


Было только короткое сообщение по почте, "примите этот взнос." с 55 миллионами золотых монет. Она приняла деньги и направилась прямиком в лагерь своей гильдии.


Добравшись до места назначения, она вошла в конференц-зал гильдии.. Офицеры уже прибыли, с лицами, светящимися от возбуждения.. Они всё ещё вспоминали тот момент, когда они победили босса, и даже не заметили присутствия Е Цы, даже после того, как она вошла и присела. Е Цы пришлось прочистить горло, чтобы привлечь их внимание.


"Хех, Гунцзы, чего мы хотим, так это праздника, а не чёртовой встречи!" Лицо Отпусти девочку стало красным. Его волнение было очевидно.


На встрече присутствовали администраторы гильдии и несколько офицеров первой эскадрильи, а также офицеры второй эскадрильи. Сущность чистоты была среди них.


"Мы, конечно, будем праздновать. Но перед этим мне нужно кое-что объявить.- сказала Е Цы, кладя мешок золотых монет на стол.


Все присутствующие затаили дыхание, глядя на мешок с монетами. Судя по размеру мешка, внутри должны быть десятки миллионов монет... офицеры были ошеломлены молчанием.


Даже Бай Мо, который мысленно подготовился, чуть не упал в обморок, увидев мешок с монетами. Там действительно было несколько миллионов золотых монет, хранящихся на складе "Эй, вперёд!", но это было достигнуто только благодаря усилиям членов гильдии. Это было не так впечатляюще, как огромная сумма денег, которая внезапно появилась перед ними.


"Ч-что это?" спросил Ледяные маленькие ручонки и Ледяные холодные руки в унисон. Как муж и жена, они стали полностью геймерами после присоединения к "Эй, вперёд!". В качестве администраторов гильдии они смогли получить стабильный доход в размере 80 000 с точки зрения реальных денег. Они не были богаты, но могли вести полноценную жизнь с тем, что имели. Огромная сумма денег стала для них шоком.


Члены "Эй, вперёд!" не были бедными, но большинство из них были далеки от благополучных. Все они были из семей среднего класса, которые заработали среднюю зарплату. Они смогли извлечь большую пользу после присоединения к "Эй, вперёд!". Это значительно увеличило их лояльность к гильдии.


"Деньги." Ответ Е Цы был прямым и простым.


Мармелад заметно сглотнул: "Мы все знаем, что это деньги. Но что это за деньги такие?"


"В игровой валюте." Е Цы намеренно восприняла вопрос в буквальном смысле и улыбнулась: "Много-много игровой валюты."


"Сколько?" даже Идеальная высота 1,7 м не смог её успокоить.


"55 миллионов."


Игроки, собравшиеся в конференц-зале, чуть не кашлянули кровью.


В конце концов, Бай Мо должен был сделать шаг вперёд, чтобы спасти положение. Он схватил Е Цы за запястье и начал умолять: "скажите – прекратите мучить нас, хорошие люди. Спешите! Расскажите нам всю правду! Мы все - бедные люди! Если Вы будете продолжать в том же духе, я думаю, большинство из нас умрёт от сердечного приступа.!"


Все остальные согласились со словами Бай Мо.


"Перед тем, как мы вошли в подземелье, кто-то выразил желание купить у нас руководство по очистке подземелий по цене 15 миллионов в реальной мировой валюте. Это первоначальный взнос." Ответ Е Цы была краткой. У неё не было намерения раскрывать личность своего клиента.


"15 миллионов ... это будет 75 миллионов, если вы конвертируете их в золотые монеты... и плата за перевод ... Своевременный дождь начал свой расчёт, святое дерьмо! Этот парень чертовски богат! Думаю, 15 миллионов для него просто цифры."


"Честно говоря, это цифры и для нас тоже." Маринованный перец Коготь Феникса поджал губы. Эта сумма денег ничего не значила для богатых, поэтому это была просто куча незначительных чисел. Для бедных это значило целый мир для них. Для них это была значительно большая сумма чисел.


Офицеры начали обсуждать друг с другом.


"Эти деньги пойдут на выплату зарплаты тем членам, которые сегодня приняли участие в достижении первой чистоты. Своевременный дождь, выдайте его, когда у нас будет наш праздник позже." Е Цы передал деньги Своевременному дождю.


"Хорошо."


"Остальные деньги храните на складе. Что касается платы за ремонт оборудования, я позволю решать администраторам." сказала Е Цы, когда она встала, "Иди и подготовься к празднованию. Пришло время для меня, чтобы собрать баланс."


"Мне любопытно, почему этот человек готов заплатить Вам такую большую сумму денег ещё до того, как Вы вошли в подземелье? Не будет ли он волноваться, что Вы не можете очистить подземелье?" Сущность чистоты уставилась на Е Цы. Он был взволнован, увидев большую сумму денег. Даже если он не был частью первой эскадрильи, он был глубоко впечатлен, когда Е ки смог достичь первой крови и первых пяти, обеспечив такую огромную сумму денег.


Е Цы улыбнулась Сущности чистоты: "Во-первых, это не только мои усилия. Все в "Эй, вперёд!" сделали своё дело. Вы должны использовать слово "мы". А во-вторых, "она сузила глаза, испуская властную ауру", я Гунцзы Ю."


В этом мире, наверное, нет никого, кто мог бы быть так уверен в себе и при этом звучать так харизматично, думал Чистота сущности про себя.


"О, кстати ..." - внезапно вспомнила Е Цы что-то важное, - "пришло время мне собрать баланс. Я дам человеку только 3 дня. Мы подождём всего 3 дня, прежде чем продолжить нашу экспедицию в руины замка. Надеюсь, что игроки из первой эскадрильи смогут пообщаться со второй эскадрильей и показать им, что к чему. Мы начнём исследование руин замка через 3 дня. Я надеюсь, что вы сможете очистить это подземелье и безопасные места в первой пятёрке.


Я уверен, что руководство по подземельям принесёт нам хорошую прибыль после этого."


Мармелад рассмеялся: "Гунцзы, тебе кто-нибудь говорил, что ты денежный культиватор?"


"Ты и есть тот самый человек." Е Цы улыбнулась. Затем она покинула зал заседаний после небольшой беседы с офицерами.


Е Цы отправила Необузданной Иве сообщение, стоя в самом сердце города Красного озера: "Встретимся в самой большой таверне в Оазис-Сити с остальными деньгами".


Самой большой таверной в Оазис Сити была Таверна Искалеченных воинов. Необузданная Ива направился прямиком в таверну, несмотря на то, что он был в подземелье. Он отправился в Оазис Сити после краткого объяснения Нулевого мышьяка и направился прямо в таверну Искалеченных воинов.


Е Цы прибыла в город вскоре после. Она направилась прямо к месту нахождения Необузданной Ивы после подтверждения его местонахождения.


Необузданная Ива налил Е Цы немного вина сразу после того, как она села, но Е Цы не захотела ничего из этого. Она махнула рукой Необузданной Иве: "Вы можете сохранить вино, давайте перейдём сразу к делу."


"Хорошо. Необузданная Ива кивнул. Он с нетерпением ждал, чтобы закончить эту сделку быстро.


"Вот видео." Е Цы разместила видео на вкладке "торговля". Она совсем не спешила подтверждать сделку. Необузданная Ива, с другой стороны, был очень взволнован, когда он подтвердил торговлю. "Деньги. - спокойно сказала Е Цы.


"Ах... посмотри на меня, я совсем забыл об этом! затем он поместил 50 миллионов золотых монет во вкладку "торговля", это остальные деньги. Я заплатил налог по сделке."


После подтверждения количества золотых монет, которые торговались, Е Цы продолжила торговлю.


Дело было сделано.


Необузданная Ива тут же начал смотреть видео. Е Цы терпеливо ждала его. Она должна была дать ему некоторое время, чтобы подтвердить содержание видео. Она заказала еду у NPC в их частном купе и начала обедать, когда Необузданная Ива изучил видео.


Необузданная Ива был полностью погружён в напряжённые сражения, показанные на видео. Даже при отсутствии звука, кадры заставляли его кровь кипеть. Он начал с намерением посмотреть части видео, но не смог остановиться и, наконец, поднял голову, когда видео закончилось.


Это заняло у "Эй, вперёд!" час, чтобы победить босса, что означало, что видео длилось целый час. Предполагая, что Необузданная Ива был почти в конце видео, Е Цы заговорила: "Итак, Вы удовлетворены этим?"


Необузданная Ива вспомнил о присутствии Е Цы в комнате. Он закрыл видео и извиняюще кивнул Е Цы: "Ах, извините, я был слишком погружён в видео. Я даже забыл, что Вы здесь."


"Ах, всё в порядке. Я кое-чем занялась." Е Цы показала на пустую тарелку перед ней, показывая, что она хорошо поела.


Необузданная Ива облегчённо вздохнул.


"Даю тебе три дня на размышление." Е Цы заговорила после того, когда была уверена, что Необузданная Ива удовлетворён видео.


"Что значит три дня? Необузданная Ива был ошеломлён. Он не понял смысла слов Е Цы.


- Е Цы скривила губы. - Похоже, Необузданная Ива думает, что его заботы закончились после получения видео. "Через три дня, что составит 72 часа. Это время, которое я дам Вам, чтобы победить пятого босса."


"Я не думаю, что это имеет к тебе какое-то отношение." Необузданная Ива наконец понял слова Е Цы. Он холодно засмеялся. Этой Гунцзы Ю нравится совать свой нос в чужое дело. С тех пор, как она дала мне видео, что заставляет её думать, что мой прогресс - это её забота?


Заметив, что Необузданная Ива не до конца понял смысл её слов, Е Цы сузила глаза и насмешливо улыбнулась.


"Действительно, у меня нет права голоса, когда Вы начнёте брать на себя босса. Тем не менее, как Ваш сотрудник, я хотел бы напомнить Вам, что некоторые вещи должны быть сделаны раньше, даже если я не знаю о характере Вашего конфликта с Тысячей Закатов." заметив, что нетерпеливый Необузданная Ива собирался отрезать её, Е Цы подняла руку и продолжила говорить: "Я ещё не закончила. Я надеюсь, что Вы можете слушать то, что я должна сказать."


Необузданная Ива молчал и продолжал слушать слова Е Цы.


"Я также хотела бы напомнить Вам, что Волчья стая также застряла у пятого босса. Они не могут пройти третий этап боя. Династия Тан и Завоеватель мира готовятся к пятому боссу. Через три дня будет много изменений. Эти гильдии могут обеспечить первые пять. Также ... " - Е Цы остановилась и сузила глаза. Призрачная улыбка сформировалась на её губах.


Сердце Необузданной Ивы упало. Он встревоженно спросил: "Что ещё?"


"Кроме того ... Вы думаете, что только первая эскадрилья "Эй, вперёд!" это исследование руин замка?" Е Цы улыбнулась.


"Что Вы имеете в виду?"


Привет минна-Сан, что случилось? Добро пожаловать в другую удивительную главу потрясающего романа, переведённого потрясающим переводчиком! Надеюсь, Вам понравилась эта глава!


Как у вас дела, ребята?? Как проходит ваша неделя? Эта неделя была довольно холодной для меня. Перевод "Власть Охотников" даёт мне действительно сильное желание играть в Skyrim, и я это сделал. Так вот проблема... если я играю в Skyrim, это съест большую часть моего свободного времени для перевода, но если я не играю в Skyrim, я не могу сосредоточиться на заполнении главы! Вы видите борьбу здесь? служба xDD


Взывая ко всем художественным душам! Если вы хотите представить любое искусство, вы можете отправить их мне по электронной почте! Мы всегда рады получить фан-арты от наших любящих читателей! (Электронная почта: yeciroth@gmail.com)


Помогите нам, поддержав Власть Охотников! Ваши пожертвования действительно помогут мне! Я могу достать хорошую еду, заплатить за бензин, дерьмо и статуэтки судьбы! Так что ... если у вас есть лишние $ $ ... нажмите эту кнопку спонсора в правой части страницы, если вы на ПК, или в самом низу страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете проверить Патреон Джимми здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала напечатайте комментарий.... Ну.. Вы знаете, что печатать!


Десу Вульт!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 203.2



Глава 203. Неприятности Е Цы (Часть 2)


"Я имею в виду, что... " - усмехнулась Е Цы, "моя Гильдия использует эти три драгоценных дня, чтобы отдохнуть. Когда три дня закончатся, наша вторая эскадрилья начнёт разведку руин замка."


"Ты!" Глаза Необузданной Ивы выпучены. Он потерял дар речи.


- Е Цы холодно усмехнулась "Не знаю, знаешь ли ты, как устроен игровой мир, или это просто ребячество". и она встала, я обращаюсь с тобой по-особому. Если бы я вёл дела с любой другой гильдией, я бы не дал им фору. Даже ни одного дня бы не прошло."


Необузданная Ива понял, что он действительно ещё новичок в игровом мире. Гунцзы Ю была правильной. Если бы он имел дело с кем-то ещё, они могли бы потребовать от него более высокую цену и даже не дать ему трёх дней.


Он сделал глубокий вдох. Несмотря на его нежелание принять такой факт, Необузданная Ива искренне поблагодарил Е Цы: "Если это так, то я хотела бы поблагодарить Вас."


- Что ж, позвольте Вас заранее поздравить. Я уверен, что Вы сможете достичь своих целей." Е Цы встала и ушла, не бросив обратного взгляда на Необузданную Иву, "Я не столкнулся с тобой сегодня. Конечно, я уверена, что ты тоже не хочешь со мной встречаться."


"Конечно." Необузданная Ива понял слова Е Цы.


Прежде чем Е Цы смогла открыть дверь, Необузданная Ива крикнул ей: "Гунцзы, подожди!"


"Что?" Е Цы обернулась и посмотрела на Необузданную Иву. Она не знала, почему он позвал её на встречу. Ей больше не нужно было оставаться.


"У меня есть последний вопрос к Вам." Необузданная Ива уставился на Е Цы, его глаза были полны искренности.


Е Цы не привыкла к такой искренности: "Что ты имеешь в виду?"


"Если Тысячи закатов не существует, Вы всё ещё будете иметь дело со мной?"


Как и ожидалось, этот человек с подозрением относится к моим мотивам. Тем не менее, на данный момент мотивы Е Цы уже не имели значения. Е Цы улыбнулась со всей искренностью: "Конечно". и была встречена удивлённым выражением Необузданной Ивы, которого она ожидала "Мне нравится цена, которую Вы предложили. Честно говоря, мне всё равно, с кем я имею дело, пока цена правильная." Медленно ответила Е Цы.


"И Тысяча закатов тоже?"


"Он является исключением." Е Цы скривила губы,"Я никогда не помогу тому, кто обидел меня в прошлом. Кроме того, "Тысяча закатов" - не единственный богатый игрок на Восточном континенте."


Это был хороший ответ. По крайней мере, для Необузданной Ивы это был хороший ответ. Он никогда не будет бояться, что эта сделка сегодня принесёт ему несчастье в будущем. Это верно, сделка с Гунцзы Ю сегодня не была ничем необычным. Он предложил достойную цену, и она осталась довольна ценой.


"Если больше ничего не останется, я уйду." Е Цы обернулась, открыла дверь и ушла.


Когда она спустилась по лестнице, Е Цы услышала глухой стук её собственных шагов. Она почувствовала внезапную пустоту в сердце. Тысячи закатов, наши прошлые обиды подходят к концу. Наш год обиды скоро закончится.


Хотя я не смогла взять тебя своими руками, думаю, тебе будет лучше проиграть от рук Необузданной Ивы. Ситуация будет намного хуже для тебя, и я буду счастливее.


Что касается Дун Иня и И Цан... Е Цы вдруг вспомнила эти два имени. Она стала незнакомой с этими двумя. Кажется, её прошлые воспоминания о них исчезали.


Я не собираюсь причинять вред Вашим семьям, но очень жаль, что Вам придётся заплатить за выбор, который Вы сделали.


"Вы там уладили все вопросы? Возвращайтесь в лагерь гильдии. У нас есть вино!" сказал Бай Мо через голосовой чат.


"Я не пью."


"Я думаю, Вам это нужно сегодня."


"Бай Мо, правильно". подумала Е Цы. Ей нужно пить. Без вина, она не сможет заполнить пустоту в её сердце.


Этот день не был днём одиночества. Это был не день, чтобы оставаться в одиночестве.


Лагерь гильдии был переполнен людьми. Декоративные светильники освещали место, ярко контрастируя с темнеющим небом. Разноцветные огни были ослепительны, но в то же время очень красивы.


Е Цы стояла у ворот лагеря гильдии, глядя на толпу и ослепительные огни, принимая шумную сцену перед ней. По какой-то причине её холодное и рациональное сердце билось возбуждённо.


"Вице-лидер, Вы здесь!" громкий голос пронзил её оцепенение и вернул её к реальности. Это был кто-то, кого она даже не знала. Судя по экипировке человека, она не имела высокого уровня, и имела худшее оборудование. Однако, радость была написана на лице человека.


"Да, я вернулась." Е Цы не могла не отразить улыбку игрока. Было слишком грубо не ответить улыбкой.


"Поторопись! Лидер гильдии и остальные зарезервировали лучшее вино и ждали Вашего возвращения! Они говорят, что начнут пить вино только когда ты вернёшься!" улыбка игрока, как самое драгоценное сокровище в этом мире. Она схватила Е Цы за запястье и потащила к большому залу.


Е Цы позволила девушке тащить себя к зданию, занятому большинством игроков. Она не знала, кто эта девушка, но каким-то образом почувствовала знакомство с ней. Но почему?


"Вы, вы счастливы сегодня?" отставая позади девушки и наблюдая, как её волосы подпрыгивают вверх и вниз, вопрос вырвался из уст Е Цы.


"Что? Ты говоришь со мной, вице-лидер?" девушка могла слабо услышать вопрос Е Цы. Она остановилась и обернулась, изучая Е Цы с лицом, полным любопытства.


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Она восстановила самообладание и повторила вопрос: "Вы счастливы?"


- Ну конечно! Конечно же, я счастлива! Это самый счастливый день в моей жизни с тех пор, как я присоединилась к Эй, вперёд!" весёлое выражение лица девушки было свидетельством чувств её сердца.


"Почему?" Е Цы была неспособна понять её слова. Чему тут радоваться-то?


"Почему?" девушка посмотрела на Е Цы, "наша гильдия обеспечила первый доступ к руинам замка сегодня! Как я могла не быть счастлива? Ты недовольна, вице-лидер?"


Нечёткое чувство нахлынуло на Е Цы. О чём я только думаю? Что я должна об этом думать? "Но Вы не принимали участие в команде по исследованию подземелий, почему Вы так счастливы?" - рассеянно спросила Е Цы.


Вопрос был довольно обидный. Однако девушка была не против. Она наклонила голову, казалось, глубоко задумавшись. Девушка улыбнулась: "Даже если бы я не присоединилась к исследованию подземелий, я всё ещё часть гильдии! Гильдия "Эй, вперёд!" смогла добиться первой очистки, и я член "Эй, вперёд!". Как мне повезло, что я могу присоединиться к этой гильдии! Даже если я не смогу присоединиться к первой и второй эскадрилье сегодня из-за моего низкого уровня, я верю, что смогу сделать это в один прекрасный день и обеспечить свою собственную первую очистку!"


Девушка продолжила, когда заметила ошарашенное выражение лица Е Цы: "Я счастлива быть частью "Эй, вперёд!". Это и есть мой дом!"


Е Цы вышла из оцепенения. Она медленно осмотрела окрестности. Возможно, она не сможет назвать каждого из них, но они всё ещё чувствовали себя такими знакомыми. Это всё из-за того, что они были членами "Эй, вперёд!" и она, была членом этой гильдии так же.


Она вдруг пришла к осознанию. Она даже не знала, когда это началось, но в какой-то момент люди перестали ссылаться на неё как на Гунцзы, а вместо этого начали ссылаться на нее как на Гунцзы Ю "Эй, вперёд!". Она никогда не осознавала такой перемены, но как только осознание произошло, она почувствовала частичку тепла.


"Пойдем вице-лидер, что ты делаешь?" девушка не стала ждать, пока Е Цы очистит свои мысли. Она продолжила тащить Е Цы в Большой зал и громко хихикнула: "Лидер Гильдии, смотри! Посмотрите, кого я нашла?"


"Хех, я думал, что ты никогда не появишься." Бай Мо вытащил Е Цы,"Быстрее, я достал лучшее вино, которое у нас есть в гильдии.


Это было старинное вино Шато Блейн. Е Цы была ошеломлена. Вино нельзя было купить в игре, а можно было приобрести только через длительный квест. Она спросила голосом, полным изумления: "Как ты это получил?"


"Мы получили его из квеста!" Бай Мо рассмеялся "25 из нас работали изо всех сил, чтобы завершить квест во время Вашей поездки в штаб-квартиру Судьбы." Бай Мо похлопал ствол, заслуживший победу, "Мы получили его только по этому случаю. Такая предусмотрительность."


"Почему Вы не дождались меня?"


"У тебя есть свои заботы, и у нас тоже. Своевременный дождь засмеялся. Он подошёл к Бай Мо и сказал с улыбкой: "Поспеши, мы можем уже выпить это? Я ждал, чтобы попробовать в течение нескольких дней! Вот что я тебе скажу, я бы даже не боролся так сильно сейчас, если бы не эта бочка вина!"


Игроки в Большом зале разразились смехом.


Е Цы внезапно почувствовала уныние. Она почти ничего не делала для гильдии, но её члены всегда были так терпимы к её действиям. Она всегда была волком-одиночкой. Она оставляла свои следы на разных картах, отправляясь в приключения, как ей заблагорассудится, и никогда не думала, что могла бы сделать для гильдии много чего.


Бай Мо открыл бочку с вином, и игроки тут же набросились на него, пытаясь попробовать вино. Е Цы стояла позади толпы, молча глядя на игроков. Все они были незнакомыми лицами. Она чувствовала себя такой далёкой от них. Как будто она не принадлежала этому месту.


Эта ситуация продолжалась до тех пор, пока кто-то не схватил её за плечи. Она подняла глаза и увидела улыбающееся лицо Бая Мо. Он засунул чашку в руку Е Цы и улыбнулся: "Если бы я не схватил её для тебя, то её бы уже не осталось!"


Е Цы крепко сжала чашку. Она не сказала ни слова и вместо этого смотрела на красивое лицо Бая Мо. Она была отвлечена.


Бай Мо схватил её за плечо, поднял свою чашку и громко заговорил: "Нам удалось достичь первой очистки на руинах замка! Мир должен помнить наши имена!"


"Да! Мир должен помнить наши имена!" игроки в Большом зале также подняли свои кубки. Их лица покраснели. Это была прекрасная сцена.


"Кто мы такие?"


"Эй, вперёд!!!!"


Игроки пили и весело болтали друг с другом. Воздух был полон радости. Е Цы чувствовала, будто смотрит на картину. Она могла восхищаться этим, она могла быть глубоко очарована этим, но она никогда не могла быть частью этого.


Это было ужасное чувство. Чувство, которое беспокоило Е Цы.


Игроки "Эй, вперёд!" наслаждались праздником. Они собирались не только в Большом зале. Партия распространилась по всем углам лагеря гильдии. В лагере было много веселья и игр, и игроки полностью наслаждались собой.


Шумный Большой зал начал успокаиваться.


Бай Мо схватил Е Цы за руку и потащил с собой.


"Куда идём?" Е Цы споткнулась и последовала за Баем Мо.


"Предаваться мечтам."


"Мы делали это раньше. Не говори мне, что я должна делать это с тобой всё время!" Брови Е Цы нахмурились, когда она начала ворчать.


"У меня нет прав смотреть с тобой на рассвет, так что я могу только любоваться звёздами." Бай Мо обернулся, увидел подавленное лицо Е Цы и снова повернулся.


Е Цы пристально смотрела ему в спину и внимательно следовала за ним.


В итоге они сидели на стене лагеря.


"Я понял, что тебе не нравятся такие сцены."


"Какие сцены?" Е Цы посмотрела на ночное небо. Не было луны красивее, чем луна на карте их лагеря.. Она была такой блестящей и круглой. Как будто всё было чисто под лунным светом.


"Сцена, где все празднуют, где они гуляют."


"Нет." Е Цы уставилась на луну и предложила нечестный ответ.


Бай Мо знал, что она держала свои настоящие чувства при себе, но он не раскрыл её. Он похлопал Е Цы по голове: "Почему ты несчастна?"


"Это не так." Е Цы моргнула. Она очень старалась убедить себя, что счастлива. Я счастлива, не правда ли?


"Выпей это." Бай Мо вручил ей бутылку вина,"Это не такая редкость, как вино только что, но я сделал целый месяц повторяющихся поисков, чтобы получить его. Я собирался оставить его себе, но раз уж ты такая жалкая, я позволю тебе сделать глоток."


"Я? Жалкая?" Е Цы уставилась на Бая Мо. Она ненавидела, когда её описывали этим словом. Она была жалкой? Нет! Она вовсе не была жалкой и не нуждалась в сочувствии. Даже от Бая Мо.


"Разве это так? Твоё выражение лица говорит об обратном."


"Ой..." - Е Цы подняла брови. Было очевидно, что она начала злиться.


"Если я ошибаюсь, зачем тебе злиться?" Бай Мо погладил Е Цы, "маленькая Цы, я Бай Мо. Я не Мимолётное время и не Тысяча закатов. Я ни твой враг ни твоё возмездие, и я определённо не кто-то кто замышляет против тебя. Я всего лишь Бай Мо."


Е Цы открыла рот, чтобы возразить, но оказалась не в состоянии говорить, как будто задыхалась от песка. Она расслабила брови и выхватила бутылку у Бая Мо. Откинув пробку, Е Цы набрала полный рот вина. Богатое послевкусие было чем-то запоминающимся. Она купалась в вине и заговорила после долгого времени: "Кузен, я всегда была одна?"


Бай Мо был на мгновение ошеломлён, прежде чем он медленно понял значение слов Е Цы. Он улыбнулся и обнял её: "Каждый из нас одинок, когда мы рождаемся. Мы будем одни, когда умрём. С самого начала нашей жизни и до самой кончины мы действительно одиноки."


Печаль охватила Е Цы.


Она могла вспомнить сцену из своей прошлой жизни, когда она была на верхнем этаже штаб-квартиры Судьбы. Тот вечер был как вечер. Луна была яркой, ночь была спокойной, и ... она была одна.


"Но, прежде чем мы закончим наше путешествие в жизни, мы проведём много лет на этой земле. Мы встретим много людей в жизни. Они могут быть друзьями, врагами и незнакомцами. Однако, они всегда держат нас в компании, как раз так как мы компания для них."


Е Цы моргнула. Её уровень интеллекта упал? Почему она не может понять ни одного слова Бая Мо?


"Бай Мо, кто-то сказал мне, что она счастлива. Даже если она не принимала участия в первой чистке, она была счастлива. Когда я спросил её, в чём причина её счастья, она сказала, что это потому, что Эй, вперёд! добилась первой чистки, и она является частью Эй, вперёд!. Поэтому она была счастлива и горда. Но, Бай Мо, почему я ничего этого не чувствую?" было очевидно, что Е Цы была обеспокоена,"Почему я чувствую, что не принадлежу к команде? Скажи мне, Бай Мо! Я действительно принадлежу к этой команде? Или ... или что... я всегда была одна?"


Привет, минна-Сан! Эту удивительную главу принёс Вам один и единственный, самый потрясающий переводчик Джимми!!! Ура!!! Почему поздно ночью пост, спросите Вы? (Это 10 вечера GMT+8, так что да! Потому что мне скучно! Скучно! Так что ... я просто приду побеспокоить вас, ребята, моими случайными сообщениями в записке переводчика муахахахаха…


Этво: Этот пух говорит Йо!!


Так что ... . Надеюсь, вам понравился роман! И ... * шепчет * не забывай, что мы починили нашу спонсорскую кнопку * кашель * Янно ... на случай, если кто-то захочет дать Джимми какую-то мотивацию. *подмигивания*


Тизер на следующей странице! Сначала в комментарии печатайте "первая кровь"!


Десу Вульт!
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Глава 204



Глава 204. Мы команда (Часть 1)


Бай Мо смотрел на Е Цы, его мысли были скрыты от неё.


В этот момент Е Цы почувствовала страх. Она вспомнила отказ, который получила от организаторов Судьбы PvP турнира в прошлой жизни.


"Ты человек без команды."


Ты человек без команды. Даже после такого долгого времени, Е Цы всё ещё могла слышать слова, сказанные ей. Она хотела прикрыть уши, чтобы перекрыть шум, проникающий через барабанные перепонки в её сердце. Даже если она была реинкарнатором, она старалась изо всех сил исправить свои ошибки. Но... она всё ещё тот же человек? Была ли она всё ещё тем человеком, которого все отвергли?


Даже в этой жизни, была ли она всё ещё незначительной личностью, которая была отвергнута всеми?


Пока Бай Мо мог помнить, он никогда не видел такой мягкой уязвимой стороны Е Цы за 10 лет его взаимодействия с ней. У него может не быть шанса в ближайшие 10 лет. В глазах её родителей, родственников и других посторонних, Е Цы всегда была слишком самостоятельным ребенком. Она никогда много не говорила и никогда не умела общаться с людьми. В глазах посторонних, она была такой же стойкой как каменная стена.


Временами даже Бай Мо находил Е Цы хладнокровной. Она всегда была упрямой и никогда не была нежной. Её непреклонный характер не подходил девушке. Это создавало иллюзию, что Е Цы была жёсткой и никогда не заплачет. По правде говоря, были времена, когда она была так уязвима.


Осознав правду, взгляд Бай Мо смягчился. Он похлопал Е Цы по голове и улыбнулся: "О чём ты думаешь? Почему ты думаешь о чём-то подобном?"


Тем не менее, Е Цы временами была такой свиньёй. Она уставилась на Бая Мо своими слезящимися глазами и поморщилась: "Я всегда была такой, не так ли? Я всегда была одинока. Даже если я в Эй, вперёд!, Я просто Гунцзы Ю, и никогда не была Гунцзы Ю Эй, вперёд! , я правильно говорю?"


"Что ты пытаешься доказать?"


"Что я пытаюсь доказать?" Е Цы была на мгновение ошеломлена. Она была не в состоянии понять слова Бая Мо, "Я не знаю, что ты имеешь в виду."


"Маленький информатор, все играют разные роли в команде. С их ролью, каждый будет испытывать что-то другое. Если Вы не часть Эй, вперёд! если Вы не являетесь частью нашей команды, почему Эй, вперёд! первый раз ясно сегодня так важно для вас?"


"Ты знаешь, что каждая первая кровь и каждая первая чистка важны для меня ..." Е Цы, казалось, была очень отчаянной, чтобы доказать, что она всё ещё была одиночкой, которой она была. Она посмотрела на Бая Мо, словно он был её заклятым врагом. В её глазах был блеск насилия, который был очень тревожным.


Бай Мо закрыл глаза Е Цы рукой и поморщился: "Не смотри на меня так. Маленькая Цы, я Бай Мо, я не твой враг." он перебил Е Цы на середине предложения, "Я не говорю об этой конкретной первой чистке. Я говорю о каждой из них."


Е Цы прикусила свои губы. Она была поймана в петлю, созданную ею самой, из которой она не могла выбраться.


"Маленькая Цы, я знаю, что ты пытаешься сказать, - Бай Мо убрал руку, но его улыбка осталась нежной, - ты чувствуешь, что не заслуживаешь быть частью команды, потому что ты появилась только тогда, когда мы достигли первой чистки, и даже не помогла с большей частью очистки подземелий. Ты думаешь, что люди признают тебя своим вице-лидером только из-за меня…"


"Это всегда было так, не так ли? Если я не Гунцзы Ю, если я не так называемый "Богоподобный игрок", они ещё помнят меня? Я всего лишь ничтожество!" Голос Е Цы был довольно резким.


"Ты закрыла глаза, когда я победил мировых боссов в одиночку. Ты позволила мне ходить повсюду, и никогда не просила меня присоединиться к рейдам подземелий. Разве это не знак, что ты не видишь во мне одного из членов гильдии? Разве это не значит, что я не принадлежу к команде?"


Е Цы подняла голос, который прорезал весёлую атмосферу. Она была на грани того, чтобы свести себя с ума. Она отказалась слушать слова Бая Мо. Она была наполнена унижением, которое она перенесла в прошлой жизни.


"Ну и что?" Слова Бая Мо были похожи на воду, которая была разбрызгана на бушующее пламя в сердце Е Цы. Он вытерпел и разрядил истерику Е Цы, потушив пламя в её сердце.


"Ну и что?" Е Цы не смогла ответить на слова Бая Мо. Она тупо смотрела на Бая Мо, как будто была лишена всей своей энергии и голоса. Она продолжала рассеянно смотреть на Бая Мо, обездвижено.


"Да. Так что если ты прав?" Бай Мо продолжал улыбаться Е Цы.


В тот момент она была совсем как маленькая девочка. Маленькая девочка, которая будет суетиться из-за мелочей и тратить своё время на незначительные проблемы. Бай Мо даже чувствовал, что эта версия Е Цы была намного симпатичнее, чем Гунцзы, который казался таким недостижимым.


Возможно, из-за редкости такой сцены, она стала чем-то очень ценным. Бай Мо наслаждался этим моментом.


"Даже если ты Одинокий волк, даже если ты едва принимала участие в деятельности гильдии, даже если ты не участвуешь в рейдах подземелий, так что? Означает ли это, что ты больше не являешься членом "Эй, вперёд!"? Это значит, что ты не Гунцзы Ю? Значит ли это, что ты навсегда останешься одна?" Бай Мо сложил ладони вместе с Е Цы и повернула голову к костру неподалёку,"Посмотри на этих людей! Ты думаешь, что ты не одна из них? "


"Я?- Е Цы холодно усмехнулась "Я даже не знаю их имён! Я всё ещё принадлежу к команде?"


"Даже тогда, ты не член Эй, вперёд!?"


"Действительно ли я достойна этого?"


"Почему нет?"


"Быть частью команды не означает, что ты должна проводить всё своё время вместе с членами твоей команды. Сыгранность и доверие большинства важная вещь в партии." Бай Мо вздохнул "Я знаю, что ты никогда не примешь то, что я говорю. Ты смотришь на себя как на чужака. Но ты можешь попробовать и спросить каждого из наших членов. Спросите их, думают ли они, что ты часть этой команды."


Е Цы потеряла дар речи.


"Посмотрите на этих людей! Своевременный дождь, Ледяная пара рук, Коготь Феникса, Мармелад, Отпустите девушку, Идеальная Высота, Гороховый Торт, Плотоядное Животное, Чистота...." Бай Мо перечислил по крайней мере 20 имён в качестве примеров, "Все они были основным персоналом гильдии. Думаешь, они не видят тебя в команде? Ты можешь отрицать их существование? Они здесь из-за тебя!"


Е Цы промолчала. Как будто она была ослеплена бушующим костром.


"Ты можешь подумать, что ты не важный человек в гильдии, потому что ты не принимала участие в большинстве наших рейдов подземелий. Но так ли это на самом деле?" Бай Мо сделал глоток вина "Маленькая Цы, если ты так думаешь. Тогда есть только одна вещь, которую я могу сказать. Гильдия не из тех, кто обращается с тобой как с чужаком. Это ты не считаешь себя частью гильдии."


Е Цы прикусила губы: "Я не знаю."


"Я не понимаю, почему тебя это так беспокоит. Для меня это даже не должно быть проблемой. Как команда, это не значит, что мы всегда должны быть вместе. До тех пор, пока ты готова внести свой вклад в благополучие гильдии, ты одна из нас! Не имеет значения, принимаешь ли ты участие в деятельности гильдии, ты вносишь свой вклад по-своему. Если ты настаиваешь, что не являешься частью гильдии, позволь мне перечислить твой вклад в гильдию." сказал Бай Мо, "Ты провела нас через бесчисленное количество первых чисток, и ты наняла много талантливых игроков в гильдию. Когда над нашими членами издевались, ты были тем, кто прыгнул с головой в бой и обратил приливы и отливы. Ты всегда думала о преимуществах гильдии."


Бай Мо отпустил Е Цы с улыбкой: "Я не буду перечислять всё, но это всё, что ты сделала для гильдии. Я думаю, ты знаешь свой вклад в гильдию лучше, чем я, я прав?"


"Но считаются ли они вкладами в гильдию?"


Бай Мо покачал головой: "Почему бы и нет?" и продолжил с гримасой, "Маленькая Цы, ты ударилась головой или что? Ты действительно думаешь, что ты действительно часть команды только после участия в рейдах подземелий? Если это так, ты имеешь в виду, что Хищник, Милашка, Лимон и Гороховый пирог не заслуживают того, чтобы быть в нашей гильдии? Они никогда раньше не участвовали в рейдах."


"Это жизненные игроки! Они имеют различные рабочие места, которые посещают." Е Цы ясно дала это понять. Она смогла опровергнуть слово Бая Мо сразу после того, как они покинули его рот.


"Видишь? Даже ты знаешь о разделении труда. У тебя тоже другая работа! Ты сильная солистка. Ты игрок уровня Бога на Восточном континенте. Конечно, было бы хорошо для тебя, чтобы привести нас в изучении подземелий. Однако, не было бы лучше, если бы ты могла сделать что-то ещё для гильдии? Маленький информатор, ты знаешь, что твоя первая кровь принесла большую честь гильдии? Эй, вперёд! это была новая гильдия, в которой было менее 2000 членов. Как ты думаешь, мы можем войти в топ-10 гильдий на Восточном континенте?" Бай Мо щёлкнул пальцами и продолжил: "Ты знаешь, что есть сотни маленьких гильдий и буквально тысячи больших гильдий на Восточном континенте? Из этих гильдий 216 имеют более 1000 членов. Разве ты не знаешь, что даёт нам преимущество над всеми этими гильдиями?"


"Бай Мо, это первый раз, когда я обнаружила, что ты очень хорошо утешаешь других." во рту Е Цы был горький привкус.


"Я просто говорю правду. Если ты думаешь, что я говорю это ради твоего утешения, тогда я ничего не могу сделать." Бай Мо покачал головой, "Ты знаешь, какие две самые трудные вещи в мире?"


"Что это за вещи?"


"Первая - положить чужие деньги в свой карман. Я думаю, что это то, в чём ты очень хороша," Бай Мо красиво улыбнулся "Другая - поместить твою идею в чужой мозг. И я, очевидно, делаю очень плохую работу, учитывая тот факт, что ты всё ещё тратишь своё время на этот бессмысленный спор со мной."


Е Цы была на мгновение ошеломлена словами Бая Мо. Затем мягкий смешок вырвался у неё изо рта.


"Над чем ты смеёшься? Если бы я мог, я бы очистил твою голову и заменил твой мозг моим. Тогда я очищу твой мозг от всей этой чепухи!" Бай Мо сделал ещё глоток вина, "Если тебе всё ещё плохо, я сообщу тебе, когда мы отправимся в подземелье. Но не смей жаловаться."


"Почему?" Е Цы никогда не прикладывала никаких реальных усилий к рейдам подземелий. Она была незнакома с процедурами гильдии.


"Это просто как работа. Тебе нужно быть ОНЛАЙН в определённое время, но ты не обязательно сможешь вовремя уйти с работы. Если всё пойдёт хорошо, ты сможешь быстро получить свою зарплату и свою долю оборудования. Но если мы столкнёмся с неприятностями, твоё рабочее время затянется бог знает на сколько." Бай Мо сказал правду Е Цы, "Я знаю, что ты делаешь довольно много хороших квестов. Подумай об этом, если ты последуешь за нами в подземелья, у тебя не будет времени, чтобы завершить эти квесты. Ты будешь чертовски уставать каждый день. У тебя не будет своего времени."


Е Цы нахмурилась сразу после того, как услышала слова Бая Мо. По правде говоря, она ненавидела работать. Она начала показывать признаки сомнения: "Я должна это сделать?"


"Да." Бай Мо кивнул, "Как ты думаешь, почему перерыв раз в неделю?"


"Но ... если я этого не сделаю…"


Бай Мо был в состоянии предвидеть следующие слова Е Цы, "Это был очень глупый способ мышления. Если единственный способ, которым кто-то действительно может принадлежать команде, - это присоединиться к исследованиям подземелий, это будет означать, что все гильдии были созданы исключительно для изучения подземелий." сказал Бай Мо, "Даже если исследование подземелий всегда было мейнстримом, рост гильдии не зависит исключительно от этого. Гильдия - это как семья. В семье всегда есть кормилец. Ты всегда была в таком положении. Но, если ты настаиваешь на том, чтобы не брать на себя эту задачу, я буду вынужден сделать это. Лично я думаю, что ты справляешься лучше, чем я когда-либо мог."


Бай Мо продолжил после того, как не получил ответа от Е Цы: "Маленькая Цы, я знаю, что ты не та, кто хорошо работает по расписанию. Всё и так довольно хорошо. Что касается твоих сомнений в принадлежности, это чушь собачья!" сказал Бай Мо, "Почему бы нам не сделать ставку?"


"Какое пари?"


"Перейти к случайной карте и начать убивать всех, кого ты видишь. Мы увидим, кто будет мстить. Будешь ли это ты, или это будет Эй, вперёд!?"


Е Цы была ошеломлена: "Зачем мне это делать?"


"Если они идут только за тобой, это значит, что ты прав. Ты не единственная, кто не видит себя частью Эй, вперёд!", Даже другие тоже так думают." Бай Мо барабанил пальцами по поверхности его брони,"Если они ответят против "Эй, вперёд! и убьют любого из наших членов в виду, это означает, что они видят тебя в составе гильдии. Они накажут гильдию за твоё преступление."


С этими словами Бай Мо подошёл ближе к Е Цы с улыбкой на лице, "Так что ты думаешь? Ты принимаешь пари?"


Е Цы посмотрела на Бая Мо, как будто он был дураком, "Ты идиот? Как мы можем ставить на что-то подобное?"


"Почему нет?"


"Это только навредит гильдии!"


"Ну и что?" Бай Мо сузил глаза. Он выглядел как хулиган, который всерьёз думал о том, чтобы сделать такую вещь: "Я создал гильдию для удовольствия в любом случае, так что я могу весело провести время с ней в любом случае, мне нравится. Мы только что всё прояснили, так почему бы не добавить веселья?"


"Должно быть, с тобой что-то не так." Е Цы пробормотала, "Делать это просто…"


"Но почему бы и нет?" Бай Мо встал, потянув Е Цы, которая сидела на земле вместе с ним, его глаза были заполнены волнением, "Пойдём! Я знаю, ты очень заинтересован в чём-то подобном. Давай сделаем это вместе, хорошо?"


"Бай Мо, ты сумасшедший! Не шутите с репутацией гильдии! Все так усердно трудились ради нашей гильдии! Твоё действие даст "Эй, вперёд!" плохую славу." Е Цы никогда бы не последовала примеру Бая Мо в таком смешном поступке. Она хлопнула Бая Мо по руке: - "Ты лидер гильдии! Ты должен думать о преимуществах гильдии! Как ты мог придумать что-то подобное?"


Улыбка Бая Мо осталась на его лице. Он тихо рассмеялся, когда Е Цы закончила свою речь: "Видишь? Ты всё ещё думаешь, что ты не часть гильдии? Ты всё ещё чувствуешь, что не принадлежишь к команде?"


"Ч-что?" Е Цы чувствовала, что её уровень интеллекта был ниже обычного в этот день. Это может быть алкоголь? Почему я не могу понять, что пытается сказать Бай Мо?


"Если ты никогда не думала о себе как о части "Эй, вперёд!" если ты никогда по-настоящему не заботилась о членах гильдии, зачем тебе беспокоиться о репутации гильдии?" Бай Мо похлопал Е Цы по голове, "Маленькая Цы, иногда ты слишком умна для своего же блага."


Е Цы молча смотрела на Бай Мо. Она опустила голову и хихикнула: "Хех... я действительно иногда глупа."


Бай Мо затянул её в объятия: "Честно говоря, это нормально, что ты иногда ведёшь себя глупо. Ты будешь больше похожа на маленькую девочку."


Губы Е Цы дернулись. Маленькая девочка…


Как долго её не называли маленькой девочкой? Почему так неловко, когда тебя называют маленькой девочкой?


Е Цы оттолкнула Бая Мо в сторону и ударила его по груди. Бай Мо, который был застигнут врасплох, упал на землю, "Какого чёрта ты делаешь?"


Е Цы подняла бровь, поставила ногу на грудь Бая Мо и наклонилась вперёд: "Бай Мо, ты просишь избиения? Ты только что назвал меня "маленькой девочкой"? Ты думаешь, что мне 5 лет или что?"


"Нет! Я имел в виду, что... иногда ты ведёшь себя глупо." Бай Мо испустил вздох. Чувство беспомощности захлестнуло Бая Мо. Как и ожидалось, сцена ранее произошла только один раз в синей Луне. Такое поведение было редкостью для Е Цы.


"Хммпф!" Е Цы нанесла ещё два удара по Баю Мо и он отключился.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава потрясающего романа, которую принёс вам потрясающий переводчик! Надеюсь, вам понравилось!


Ручка в красном,


Понедельник - синий,


Джимми великолепен,


И ты знаешь, что всё правдиво!


Бум! Лучшее стихотворение! Пожалуйста, сложите руки для Джимми!!! *хлоп-хлоп-хлоп хлоп-хлоп*


И... Янно... *кашель кашель * если у Вас есть деньги, чтобы сэкономить и хотите, чтобы помочь Джимми, нажмите эту кнопку спонсора в правой части страницы (ПК) или в нижней части страницы (мобильный). Ваше пожертвование действительно может помочь мне в жизни. Как... много. (Мы исправили нашу кнопку спонсора!) Или... Вы также можете проверить Патреон Джимми здесь!


Также... если Вы хотите представить какие-либо фан-арты, не стесняйтесь, присылайте их мне по электронной почте! (yeciroth@gmail.com)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий типа: первая кровь!


Десу Вульт!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 204.2



Глава 204. Мы - команда (Часть 2)


Возможно, благодаря консультации с Бай Мо, Е Цы смогла преодолеть свои проблемы. Однако, она не смогла войти в игру в течение нескольких дней. Приближался финал, и Е Цы очень понравилась идея прохождения всех её предметов. Она была вынуждена учиться.


Это была такая жестокая судьба. Она училась в университете до своего перевоплощения и была вынуждена вновь пережить свою жизнь в качестве студента университета. Мало того, Е Цы была также обеспокоена тем фактом, что она была неспособна овладеть своими подданными даже после её реинкарнации. Ей ещё пришлось приложить немало усилий в учёбе. Почему я не могу быть как главные герои в твоём обычном романе о реинкарнации? Ответ был прост: Она "вернула" преподавателям все свои знания. Если бы она не работала усердно, она бы определённо провалила экзамены.


"Маленькая Цы, как ты сдала экзамен?" Фан Сусу беспокоилась о Е Цы, у которой было бледное выражение лица, когда она выходила из экзаменационного зала, "Вопросы были настолько сложными!"


"Сложными? Хех! Этот проклятый старик! Он сказал нам, что всё, чему он учил, важно! Ты хоть представляешь, насколько толстый у нас учебник? Я даже не могу его закончить! Даже если бы я могла, я не смогу вспомнить всё! Думаю, я обречена на этот семестр." Е Цы вздохнула. Она была, наверное, самым прискорбным реинкарнатором. Она может провалить экзамен как нечто перевоплощённое!


"Это может быть не так. Ты не пропустила ни одного занятия. Я уверен, что старик даст тебе оценку за твоё присутствие." даже когда Фан Сусу изо всех сил пыталась утешить Е Цы, она сама не была уверена в своих силах. Экзаменационные вопросы были очень сложными.


Е Цы закатила глаза от Фан Сусу. Как реинкарнатор, она знала, что старик будет помнить каждого из студентов, которые решили пропустить его занятие и отомстить на выпускных экзаменах. Она не смела пропустить ни одно из его занятий, несмотря на то, что была занята в игре.


"Я надеюсь." Е Цы была очень встревожена. Она надеялась, что сможет сдать. Пожалуйста, не подведи меня! Дополнительный экзамен не был слишком дорогостоящим, но он оставил бы уродливую отметку в её сертификате. Даже если бы она была божественным присутствием в игре, она определённо разочарует своих родителей, если она провалит предмет.


Есть ли реинкарнатор, который страдает так же сильно, как и она?


Е Цы возвращалась домой с Фан Сусу рядом, когда зазвонил телефон. Это был звонок от её родителей. Они уговорили её вернуться домой пораньше и сказали, что вечером будет банкет. Они дали поручение для неё, чтобы отправиться в ресторан с Бай Мо, пока они шли в место с Тань Полан.


Е Цы скрипела зубами после окончания разговора. Как они могли забыть о своей дочери, когда у них новый сын? Этот маленький паршивец ехал на своей машине, пока Е Цы и Бай Мо ехали на автобусе!


Фан Сусу громко рассмеялась, когда услышала жалобу от Е Цы. К счастью для Е Цы, Бай Мо прибыл как раз перед тем, как Фан Сусу смогла над ней посмеяться.


Фан Сусу мило улыбнулась Е Цы, когда она издалека заметила Бая Мо. Затем она прошептала Е Цы: "Эй, Е Цы, Бай Мо твой близкий родственник или он дальний родственник?"


"Конечно, он мой двоюродный брат!" Е Цы была сбита с толку поведением Фан Сусу," он сын сестры моей матери. Почему ты спрашиваешь?"


"Ах, какое несчастье." Фан Сусу вздохнула и продолжила: "Знаешь... всё в порядке, даже если он твой двоюродный брат."


"Какого чёрта ты говоришь?" Е Цы была очень смущена, когда она слушала слова Фан Сусу, "Я пойду."


"Ах, ничего особенного. Я пытаюсь сказать, что даже если вы оба поженитесь, есть шанс, что ваш ребёнок не будет умственно отсталым. Хаха!"


Е Цы была на мгновение ошеломлена: "Ой, ой!" Фан Сусу, тебе не терпится быть избитой?" крикнула Е Цы, когда она начала преследовать Фан Сусу.


"Стоп! Хватит! Я просто подумала, что вы хорошо друг другу подходите! Если он не двоюродный брат, ты можешь серьёзно подумать об отношениях с ним", - громко рассмеялась Фан Сусу. Она побежала к Цинь Чужо, кто шёл к ней, "Я пойду. Береги себя!"


Е Цы вздохнула. Они никогда не поймут, что Бай Мо значил для неё. Их семейные узы были тем, чем она дорожила больше всего в своей нынешней жизни и даже в прошлой.


На данный момент Бай Мо уже перевёз свои вещи и игровую каюту домой. Он был там, чтобы помочь Е Цы с её учебниками.


"Что это за банкет?" спросил Бай Мо, когда тот сел в такси.


"Откуда я знаю? Моя мама сказала нам ехать туда на автобусе. Они отправятся туда с этим маленьким отродьем." Е Цы была недовольна "Они едут туда на машине! Так почему мы должны ехать на автобусе?"


"Мы взрослые, маленькая Цы. Он всего лишь маленький ребёнок." Бай Мо знал, что Е Цы на самом деле не была зла, просто немного дулась и пошутил над ней, "Ну, ты можешь притвориться маленькой девочкой, я не против нести тебя туда!" Е Цы закатила глаза на Бай Мо и его глупости.


Цзо Сяолань, Е Наньтянь и Тань Полан уже ушли к тому времени, когда эти двое прибыли, оставив записку с адресом. После быстрого душа и смены одежды, Е Цы ушла из дома с Баем Мо.


Бай Мо был очень любопытен насчёт банкета. Он подмигнул Е Цы, когда они ехали в автобусе, "Скажи, маленькая Цы, ты думаешь, что они ведут тебя на свидание вслепую или что-то ещё?"


"Ты должно быть сошёл с ума." Е Цы закатила глаза от Бая Мо, не обращая на него внимания.


"Знаешь, я говорю серьёзно."


"Тогда зачем они взяли тебя и Тань Полана с собой?" Е Цы фыркнула. В настоящее время ей было 19 лет, но как у реинкарнатора, её возраст был определённо больше, чем у Бая Мо.


"Быть может, телохранители?" Бай Мо был очень взволнован. Было очевидно, что он никогда не испытывал истинных страданий от свидания вслепую, поэтому он с нетерпением ждал такого испытания.


Е Цы промолчала. Она отказалась понизить свой уровень интеллекта, обсуждая такую тему с Бай Мо.


Когда они, наконец, прибыли в частный отсек ресторана, Е Цы поняла, что её разговор с Баем Мо был бесполезен. Она видела людей, с которыми, как она думала, никогда больше не встретится.


Четыре семьи.


Родители четырёх семей уже заняли места, а их дети были рядом. Е Цы и Бай Мо были ошеломлены, когда вошли в отсек. Бай Мо, однако, быстро среагировал и ущипнул Е Цы, которая была в оцепенении. Они тут же поприветствовали взрослых и заняли свои места.


"Айя! Сколько лет прошло с тех пор, когда я в последний раз видела маленькую Цы и Бая Мо? Бай Мо превратился в красивого молодого человека!" Мама Лю Чан, которая была нежным человеком, немедленно поприветствовала их, и остальные родители присоединились.


"Послушайте, прошло уже довольно много лет с тех пор, как мы собирались за столом вместе" отец Дун Инь искренне засмеялся, "Мы даже не заметили, насколько вырос наш ребёнок, пока мы не увидели других детей. Я чувствую себя старым."


Отец Дун Инь был встречен согласием других взрослых, и они возобновили свой предыдущий разговор.


Тёплое и живое общение между взрослыми не отразилось на их детях. Несмотря на то, что они сидели в непосредственной близости, они, по-видимому, были заняты своими собственными делами. Дун Инь и И Цан уставились на свой планшетный компьютер, Е Цы тихо разговаривала с Лю Чан, в то время как Бай Мо также разговаривал с Танем Поланом.


Несмотря на это, атмосфера в отсеке была ещё гармоничной.


"Кто организовал этот банкет?" Е Цы не могла понять, почему кто-то организовал этот банкет между четырьмя семьями после потери контакта в течение стольких лет. Она не возражала против присутствия взрослых, но она не хотела иметь ничего общего с Дун Инем и И Цаном.


"Это определённо не мои родители. Но я слышала от мамы, что именно родители Дун Иня организовали это мероприятие, и родители И Цана ответили тем же. Мои родители не хотели быть здесь, но с тех пор, как пришли твои родители, они тоже последовали за ними. Голос Лю Чан был очень мягким. Никто, кроме Е Цы, не мог услышать её слов. В голосе Лю Чан была враждебность. Видимо, всё было не так просто, как кажется.


Е Цы могла чувствовать недовольство Лю Чан, но решила не комментировать это. Ведь это было не их право вмешиваться в дела взрослых.


"Так для чего же этот банкет?"


"Они сказали, что это, чтобы догнать старые времена, но кто знает?" Лю Чан очень сомневалась.


"Слава Богу..." продолжая разговор, официанты начали подавать блюда. Все они были богаты и изысканны. С первого взгляда, Е Цы могла сказать, что блюда определённо не будут дешёвыми.


"Для чего?"


"Я принесла с собой свою визитку." Е Цы улыбнулась Лю Чан, "У меня плохое предчувствие. К счастью для нас, я взяла с собой свою визитку. Теперь я чувствую себя намного лучше."


"Вы же не думаете платить по счетам, не так ли? Это их удовольствие…"


"Именно поэтому у меня было плохое предчувствие." Е Цы не могла не чувствовать тревогу в своём сердце "Надеюсь, я ошибаюсь."


Лю Чан была тем, кто хорошо знал Е Цы. - я также взяла с собой свою визитку. Если дела пойдут плохо, мы можем разделить счёт" она вздохнула.


"Что? Вы много заработали на спонсируемом подземелье?" Е Цы хихикнула. Она знала, что Лю Чан смогла заработать значительную сумму денег.


Лю Чан рассмеялась вслух: "Ну, по крайней мере, там платят лучше, чем на моей подработке."


……


"ААА.. Подаётся еда. Давайте есть нашу еду.- Проговорил отец Дун Иня и подал сигнал официантам, чтобы они также подали напитки.


Взрослые начали есть свою еду с удовольствием.


После нескольких раундов напитков и еды, отец Дун Иня откашлялся, показывая, что он собирался говорить.


С самого начала воспоминаний Е Цы, отец Дун Иня всегда был тем, кто принимал гостей, когда у четырёх семей были свои собрания. В отличие от его дочери, которая была нежной и тихой, отец Дун Иня был сильным и способным человеком. Это было причиной успеха его семьи.


Однако Е Цы не интересовало то, что он собирался сказать. Когда участники взяли палочки для еды и внимательно слушали отца Дун Иня, Е Цы положила в миску кусок свиной ножки и возобновила трапезу.


При нормальных обстоятельствах такой жест не имел большого значения. Взрослые знали, что их дети не заинтересованы в их разговоре, и не обращали на это никакого внимания. Однако, казалось, всё изменилось. Когда Е Цы начала жевать кусок свиной ножки, И Цан, который сидел неподалёку, фыркнул: "Ты действительно никогда раньше не ела бесплатную еду в своей жизни? Какая же ты деревенщина."


Его голос был тихим, но его услышало довольно много людей вокруг него. Е Цы была на мгновение ошеломлена. Прежде чем она успела среагировать, родители И Цана немедленно выстрелили взглядом, указывая на то, чтобы он замолчал.


Привет, минна-Сан! Как у всех дела? Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика! Надеюсь, вам понравится!


Хм... так что после этой главы... Джимми придётся опубликовать ещё одну главу на завтрашний день ... Хм ... давайте взглянем на календарь... о! Сейчас 1 июня! День труда это - ой, подождите... это на 1 мая! Кхе-кхе! Не важно! Я объявлю 1 июня Днём труда Джимми! Праздник для Джимми! Ура! Так что я буду публиковать только 2 июня! (Просто шучу, у меня экзамен в этот день, поэтому я не смогу опубликовать... Простите!)


В любом случае... если вы хотите наградить Джимми за его тяжёлую работу ... нажмите кнопку спонсора в правой части страницы! Или ... вы можете проверить мой Патреон здесь! Ваши пожертвования действительно помогут мне в реальной жизни!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях, типа ... первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 205



Глава 205. Банкет не закончится хорошо (Часть 1)


Лю Чан тоже слышала И Цана. Она бросила взгляд на И Цана и заговорила ровным голосом: "Вау, тогда я хотела бы поблагодарить молодого мастера И за предоставленную нам возможность."


Такие резкие слова были редкостью для такого мягкосердечного человека, как Лю Чан. Очевидно, она была очень зла в этот день. Возможно, её сдерживаемый гнев был результатом их последнего собрания. С присутствием И Цана, она больше не могла сдерживаться.


Однако Лю Чан действовала не в то время. Выражение членов семьи Дун Иня и И Цана потемнело, и родители Лю Чан начали свирепо смотреть на неё.


"Как ты могла такое сказать? Быстро, извинись перед И Цаном!" Мать Лю Чан немедленно накричала на неё.


Лю Чан не была из богатой семьи, но у неё было строгое воспитание. Её родители были самыми строгими среди четырёх семей.


С её чувствами, задетыми предыдущей встречей с И Цаном и гневом, который в настоящее время бушевал внутри неё, Лю Чан не хотела извиняться. Кроме того, она не чувствовала, что была неправа.


Заметив, что Е Цы всё ещё жевала свиную ножку на протяжении всего испытания, Цзо Сяолань забрала палочки из руки дочери и посмотрела на неё: "Извинись перед дядей Дуном прямо сейчас! Чему я тебя научила? Слушайте, когда говорят взрослые! Почему ты до сих пор ешь?"


Несмотря на её строгий тон, Е Цы знала, что Цзо Сяолань вовсе не злилась на неё, но была возмущена поведением И Цана. Однако это не изменило того факта, что в результате Е Цы потеряла лицо.


Е Цы нахмурила брови и подняла голову. Она перевела свой холодный взгляд в сторону И Цана. В этот момент И Цан всё ещё ждал извинений от Лю Чан с высоко поднятым подбородком. Е Цы никогда не понимала, что И Цан может быть настолько неприятным. У неё было желание плеснуть миску горячего супа в его раздражающее лицо.


Однако Е Цы воздержалась от этого, так как заметила, что Лю Чан была готова взорваться в порыве гнева. Она схватила Лю Чан за руку и столкнулась с отцом Дун Иня с фальшивой улыбкой "Прости меня, дядя Дун. Мы никогда раньше не были в таком высококлассном ресторане. Мы не знаем, как вести себя за столом. Пожалуйста, прости нас."


Слова Е Цы были похожи на бритвы, царапающие лица родителей И Цана и Дун Иня. Родители И Цана могли только смотреть на своего сына с затемнёнными выражениями, и изо всех сил пытались спасти ситуацию.


"Разве дядя Дун не собирался что-то сказать?" Е Цы улыбнулся отцу Дун Иня. Она заметила, что первоначально весёлая атмосфера утихла. Она не хотела убивать атмосферу, так как она была той, кто вызвал переполох в первую очередь. Взрослые оказались в неловком положении. Они не знали, что происходит между их детьми. У них всё ещё было впечатление, что их дети всё ещё очень близки друг к другу. К несчастью для них, всё изменилось.


Е Наньтянь отреагировал первым. Следуя примеру своей дочери, он попытался разрядить атмосферу, "Да, Старый Дун, ты собирался что-то сказать сейчас? Так что ты хотел нам сказать?"


Отец Лю Чан немедленно присоединился к усилиям, и атмосфера снова стала тёплой и живой.


Е Цы откинулась на спинку стула и украдкой взглянула на Лю Чан, её пристальный взгляд был опущен, оставаясь глубоко в раздумье. Она толкнула Лю Чан, привлекая её внимание. - Е Цы говорила тихим голосом: "Не делай всё слишком напряжённым. Они могут нам не нравиться, но мы должны думать о чувствах наших родителей."


Лю Чан холодно усмехнулась и встала. "Дядя Дун, дяди, тёти, я иду в туалет, пожалуйста, извините меня.- сказала Лю Чан отцу Дун Иня, который ещё не начал свою речь и вышла из комнаты.


Все были ошеломлены внезапным поведением Лю Чан, и Е Ци не была исключением. Мать Лю Чан нахмурилась. Она собиралась позвать Лю Чан, но решила не делать этого. - Этот ребёнок ... - пробормотала мать Лю Чан через некоторое время, и она повернулась к отцу Дун Иня. - Старый Дун, надеюсь, ты не возражаешь."


Е Цы больше не могла сдерживаться. Она отодвинула свой стул в сторону и встала: "Я тоже пойду в туалет." и она последовала за Лю Чан.


Взрослые радостно болтали и не обращали на это внимания. Тем не менее, у И Цана и Дун Иня ьыли напряжённые выражения на лицах, как будто они только что потеряли своих родителей. Е Цы даже не обратила никакого внимания на дуэт. Она не ожидала, что потеряет хладнокровие. Она не могла оставаться в одной комнате с людьми, которых она презирала. Это было, как если бы комната была заполнена смертельным вирусом, который убьет её, если она останется дольше.


Е Цы заметила, что Лю Чан прислонилась к колонне, выходя из отсека, и та помахала ей рукой.


Е Цы подошла к Лю Чан и засмеялась: "Разве ты не идёшь в туалет? Почему ты всё ещё здесь?"


"Я с нетерпением жду тебя." Лю Чан пожала плечами, как будто это было самой естественной вещью в мире.


Это вызвало смех у Е Цы: "Откуда ты знала, что я тоже выйду из комнаты?"


Лю Чан положила руку на плечо Е Цы и улыбнулась: "Откуда я знала? Я Лю Чан! Почему я не знаю о чём ты думаешь? Хех, когда меня не станет, ты останешься в том месте?"


Лю Чан была права насчёт Е Цы. "Что с тобой сегодня? Слова И Цана были направлены на меня, и я даже не сержусь, но ты уже говорила против него."


Лю Чан холодно фыркнула: "Этот парень мне противен. Я чувствую, что моя жизнь сократится, если я не буду отвечать."


"Что-то случилось?- спросила Е Цы, которая почувствовала, что что-то не так.


Лю Чан, которая, казалось, была глубоко обеспокоена, издала длинный вздох: "Я чувствую отвращение, просто говоря об этом."


"Перестань ходить вокруг да около." к тому времени они уже вошли в туалет. У них не было никакого реального намерения пользоваться туалетом. Помыв руки перед зеркалом, они ушли.


"Дело не в том, что я не хочу говорить тебе, но я даже не знаю, с чего начать! Это действительно бесит меня." гнев был написан на лице Лю Чан.


"Что случилось?"


"Ты всё ещё помнишь маленький домик моей бабушки?"


"Ага! Раньше мы часто там играли. Разве его не снесли в пользу строительства торговых участков? Почему мы говорим об этом?" Хотя бабушки Лю Чан не было уже много лет, Е Цы хорошо помнила добрую старушку. Её очень любили дети в том районе. Ей всегда нравилось быть с детьми, и она никогда не будет ругать их, даже если они совершают ошибки. Она даже угощала Е Цы и Лю Чан закусками, когда они играли у неё дома. К сожалению, добрая леди была разорена серьёзной болезнью и скончалась даже после того, как семья Лю Чан потратила своё богатство в попытке вылечить её болезнь.


Как бы красиво что-то ни было, оно никогда не сможет выдержать испытание временем и рассыплется в пыль.


"Ага! Это именно тот случай!" Лю Чан фыркнула, выглядя рассерженной: "Ты знаешь, что у бабушки И Цана был дом в этом районе?"


"Ах, я этого не знала!" Е Цы уставилась на Лю Чан, "Так какое это имеет отношение к тебе?"


"Я знаю, правильно?" Лю Чан стиснула зубы в гневе, "Некоторые люди в этом мире могут сложить две совершенно несущественные вещи вместе. Тебе не кажется, что это талант?"


Даже если Е Цы не знала значения слов Лю Чан, она могла догадаться, что это как-то связано с двумя домами. Но как эти дома связаны между собой? "Я не понимаю, что ты пытаешься сказать."


"Разработчики уведомили нас об этом более года назад. Я даже говорила тебе об этом."


"Да, действительно." Е Цы неловко улыбнулась. Событие, произошедшее 1 год назад с Лю Чан, было для Е Цы как далёкое прошлое. Независимо от того, насколько хороша была её память, для Е Цы было невозможно запомнить такую вещь.


"День, когда судьба впервые запустила своего официанта, был днём, когда разработчики поговорили с моей семьёй о доме моей бабушки. Они сказали нам, что мы можем получить хороший магазин и коммерческое жильё. Мои родители были вне себя от радости!"


"Да. Если это случится со мной, я тоже буду счастлива. Чтобы получить магазин в этом районе ... " - Цы щёлкнула языком. Теперь это место стало зоной развития, в которую многие инвестируют. Владение магазином в этом районе гарантирует большой доход.


"Какой магазин?" Лицо Лю Чан исказилось в маску гнева, когда она отрезала Е Цы в середине предложения. Она выглядела так, словно могла съесть человека живьём.


"Я думала, ты сказала мне, что дом твоей бабушки стоит магазина и коммерческого жилья?" Е Цы была озадачена внезапным всплеском Лю Чан.


"Я бы не сердилась, если бы это было так! Ты знаешь, что случилось, когда мы пошли за ключами месяц назад?"


"Что случилось?"


"Магазина не было! У нас осталось 3 торговых корпуса, и 2 из них находятся в очень плохих местах!"


"А? Что случилось?" Е Цы не смогла найти смысл в словах Лю Чан: "Разве вы не достигли соглашения с разработчиками? Разве ты не подписала соглашение?"


"Здесь мы приняли неправильный подход. Вместо официального договора мы подписали временное соглашение! Моя семья, конечно, никогда не согласится на такое соглашение, поэтому мы устроили сцену в их офисе. Один из сотрудников сжалился над нами и сказал, что витрина магазина всегда была там для нас, но они были заменены кем-то ещё за несколько дней до того, как мы пошли туда." Е Цы почти видела огонь, извергающийся из глаз Лю Чан.


Е Цы могла понять гнев Лю Чан. Она бы отреагировала аналогичным образом, если бы это случилось с её семьёй.


"Вы, ребята, думали о том, чтобы вернуть его?"


"Мы поговорим об этом позже. Что я хочу сказать.. Ты знаешь, кто подменил витрину нашего магазина?"


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Но после размещения части информации вместе, она была в состоянии сделать предположение: "Ты не собираешься сказать мне, что это семья И Цана?"


"Это именно то, что я собираюсь сказать!" Гнев Лю Чан был очевиден", - у его матери был короткий разговор с моей матерью, когда разработчики говорили о проекте разработки. Она спросила мою маму о собственности, которую мы собираемся получить, и моя мама рассказала ей всё! Так вот почему они смогли поменять наш магазин с двумя из их худших корпусов!"


"Чёрт!" Гнев Е Цы тоже возрос "Они всё ещё люди? Они всё ещё друзья твоих родителей? Как они могли это сделать?"


"Именно поэтому я так разозлилась!"


"Ваша семья сталкивалась с ними по этому поводу?"


"Конечно, мы это сделали! Они всё отрицали и даже предостерегали нас от ложных обвинений, так как это испортит отношения между нашими семьями! Они даже пытались использовать тот факт, что они нашли моей бабушке хорошую больницу, когда она была больна, чтобы обвинить нас в отступлении." Лицо Лю Чан покраснело от гнева. Она повернулась и ударила кулаками по стене, как если бы они были родителями И Цана.


"Так чем же всё закончилось? Ты же не позволишь им сорваться с крючка?…"


"Что ещё мы можем сделать?" Лю Чан прислонилась к стене после того, как выразила своё разочарование, "Мы бедные, а они богатые. Как мы можем рассчитывать на победу? Когда родители Дун Иня пригласили нас на ужин, мои родители были неохотны. Они бы не пришли, если бы не твои родители."


Е Цы сузила глаза. Дружба тонка, как бумага.


"Ха-ха ... некоторые друзья.- Е Цы холодно фыркнула, - это животные! Мама И Цана всегда была стервой. Она скупая и очень расчётливая, но я никогда не ожидала, что она сделает что-то подобное."


"Теперь ты знаешь, почему я так зла, - поморщилась Лю Чан, - теперь ты знаешь, почему я так была раздражена, когда он заговорил. Он мне совершенно противен. Они действительно думают о нас, как о деревенщине, которой они могут просто помыкать! Они даже не моргнули, когда издевались над нами."


Е Цы вдруг о чём-то вспомнила: "Ты сказала мне раньше, что семьи И Цана и Дун Иня инвестировали в боевое копьё со стальной кровью, я права?"


Привет, минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика! Надеюсь, вам понравится глава!


Я только вчера закончил одну из своих работ и скажу ... Хм ... я чувствую запах, по крайней мере! Уууххуу!!! Так держать, Джимми!!! служба xDD


И чертовски быстро проходит время. Сейчас уже июнь! Спасибо за тех, кто поддерживает меня на Патреон! Вы, люди, потрясающие! Очень, очень здорово! Огроменное спасибо!!!! Очень ценю это! Вы действительно мне очень помогли.


Если кто-то из вас хочет вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, не стесняйтесь поддержать меня на Патреон, или вы можете нажать эту кнопку спонсора в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала печатаем комментарий.... ПЕРВАЯ КРОВЬ!


На то воля Божья!!

************************************
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Глава 205



Глава 205. Банкет не закончится хорошо (Часть 2)


Лю Чан смогла успокоиться после приступа гнева. Она спокойно говорила с Е Цы: "Да. Это было два дня назад. Они пришли, чтобы похвастаться перед мамой. Они даже сказали ей не цепляться слишком сильно за свои деньги и научиться делать некоторые инвестиции."


Е Цы сузила глаза и улыбка сформировалась на её губах. "Почему бы тебе не инвестировать в Эй, вперёд! а потом? Я знаю, что ты заработала много денег в последнее время. Ты можешь вложить их в гильдию! Конечно, Эй, вперёд! так же хороша, или даже лучше, чем боевое копьё?"


"Хех! Как и ожидалось от кого-то вроде тебя. Ты всегда думаешь о выгоде гильдии." Лю Чан закатила глаза на Е Цы и засмеялась: "Не то чтобы я не думала об этом, но мне действительно не хватает денег прямо сейчас. Я просто подожду, пока заработаю больше."


Е Цы не стала продолжать эту тему. Она подошла к стойке регистрации и кивнула официанту: "Могу я получить квитанцию о цветущем отсеке богатства?"


Официант сразу же вручил Е Цы меню с улыбкой на лице. Лю Чан, которой было любопытно, двинулась вперёд, чтобы посмотреть: "Что ты делаешь? Почему ты смотришь на квитанцию?"


Е Цы не предложила ей ответ, а вместо этого поговорила с официантом: "Могу я заказать ещё несколько блюд в наш отсек?"


Ресторан, конечно, надеется, что их клиенты будут заказывать больше. Она сразу же передала Е Цы, кто заказал одни из самых дорогих блюд без особого взгляда. "Я хотела бы оплатить счёт.- сказала Е Цы официанту, когда она закрывала меню. Затем она вручила официанту свою банковскую карту.


"Тогда я тоже буду участвовать." Лю Чан поняла смысл действий Е Цы. Она вытащила банковскую карту из сумочки, но её остановила Е Цы, которая покачала головой "Забудь об этом. Копи деньги и инвестируй в гильдию. Я могу заработать деньги очень быстро в любом случае. Не нужно быть такой вежливой."


Лю Чан кивнула: "Хорошо."


Оплатив счёт, Е Цы вернулась в отсек вместе с Лю Чан.


"Я действительно не хочу туда идти." Лю Чан ворчала, когда они были у входа.


Е Цы затащила Лю Чан в отсек с ней: "Давай, ты планируешь сидеть в туалете, пока банкет не закончится? Ты не должна быть весь день взбешённой из-за них. Скоро они получат своё возмездие."


"Хорошие люди всегда умирают рано, в то время как злые живут вечно." Лю Чан только вздохнула и последовала за Е Цы в приватный отсек.


Отец Дун Инь уже закончил говорить к тому времени, когда Е Цы и Лю Чан вошли в комнату. Их встретила тишина и напряжённая атмосфера. Дуэт сразу стал центром всеобщего внимания, как только они вошли в комнату. Отец Дун Инь встал "Старый Е, твоя дочь вернулась. Почему бы тебе не спросить её мнение? Даже если ты не доверяешь моему мнению, ты доверяешь мнению своей дочери?"


Е Цы была озадачена его словами. Она повернулась и посмотрела на родителей: "Папа, мама, о чём речь? Какое решение?"


Признаки настороженности были написаны на лицах Е Наньтянь и Цзо Сяолань. Они обменялись взглядами друг с другом, и Е Наньтянь был тем, кто заговорил: "Айя, мы сами в замешательстве. Бай Мо, ты тоже слышал, что сказал дядя Дун. Почему бы тебе не объяснить это маленькой Цы?"


Бай Мо, который был занят копанием в своей еде, едва не подавился, когда его имя назвали. Он поднял голову, "Дядя, ты хочешь, чтобы я объяснил ей?"


"Да." Е Наньтянь и Цзо Сяолань кивнули головами и уставились прямо на Е Цы.


Е Цы была взволнована. Она внезапно стала центром внимания каждого человека в комнате. Она прочистила горло и посмотрела на Бая Мо: "Так... ты хочешь мне что-то сказать?"


Бай Мо вздохнул. Прежде чем он успел заговорить, дверь частного отсека открылась, и несколько официантов вошли в комнату, подавая несколько блюд, заполняя уже пустой стол. Все блюда были экзотическими и роскошными. Можно было сказать, что еда была очень дорогой, просто судя по взглядам только на тарелки.


Участники были ошеломлены тишиной, и Дун Инь первым отреагировал: "Ой, вы, ребята, вошли не в ту комнату? Все блюда, которые мы заказали, были поданы."


"Нет, эту еду заказал твой отсек цветущего богатства." сказала официантка с улыбкой, подавая еду.


Мать Дун Инь сразу встала: "Нет, мы не заказывали эти блюда." Её выражение лица потемнело, когда она взглянула на свежеприготовленную еду.


"Да, мы этого не заказывали. Вы должно быть ошиблись! Уберите их немедленно или я подам на вас жалобу!" Мать И Цана тоже встала. Она даже попыталась засунуть одну из тарелок обратно в руку официантки.


Е Цы, с другой стороны, взяла кусок оленины между палочками для еды и положила его в миску, а другой кусок прямо ей в рот. И Цан уставился на Е Цы с возвышающимся гневом: "Разве ты не слышала этого, Е Цы? Мы ничего такого не заказывали! Почему ты начала есть? Ты знаешь, сколько стоят эти блюда?"


Е Наньтянь и Цзо Сяолань побледнели, когда услышали голос И Цана. "Что ты делаешь! Веди себя прилично!" они попытались остановить Е Цы, и виновато улыбнулись родителям И Цана и Дун Инь: "Мы сожалеем, мы заплатим за эти блюда"


"Ты можешь себе это позволить?" И Цан ударил кулаком по столу "Это морское ушко, акулий плавник и даже ласточкино гнездо! Любое из этих блюд стоит вашей месячной зарплаты! Сможете ли вы заплатить за них?"


Слова И Цана были полны презрения и отвращения. Когда Е Цы вспомнила этот инцидент, она пришла к выводу: слова И Цана представляли то, что его родители и Дун Инь действительно чувствовали к родителям Е Цы и Лю Чан. Если бы это не было так, они бы не молчали, когда И Цан начал свою истерику. Независимо от того, какие планы могли иметь родители Дун Инь для организации банкета, это был факт, что они считали себя превосходящими.


"Забери свои слова обратно!" Бай Мо тоже встал "У нас здесь взрослые, и кто ты такой, чтобы говорить, когда никто из них не говорил?" Бай Мо фыркнул и просканировал лица взрослых, "Это так всё работает в твоём доме? Молодёжь может просто вести себя грубо, не опасаясь последствий? Так вы воспитываете своего ребёнка?"


"Спорим, ты скажешь это ещё раз!" И Цан изрядно боялся Бая Мо, но присутствие его родителей придало ему смелости, чтобы рычать на Бая Мо.


"Только что ты думаешь, что ты делаешь И Цан? Уважай старших! Заткнись и сядь!" Отец И Цана больше не мог молчать, когда услышал слова Бая Мо. Он бы потерял лицо перед столькими официантами, если бы не воспитывал сына.


И Цан был взволнован. Он сел и посмотрел на Бая Мо: "Просто подожди, Бай Мо."


"Заткнись!" Отец И Цана снова взревел на сына, а затем повернулся лицом к главной официантке. Он показал ей извиняющуюся улыбку и начал: "Видите ли, мы не заказывали эти блюда. Мы заплатим за те, к которым прикоснулись, а вы вернёте остальное, как насчет этого?"


Е Цы всё ещё жевала оленину, несмотря на продолжающиеся споры. Мясо было таким вкусным. Это стоило цены. Она тихо заговорила: "Положи всё на место, это я их заказала."


"Е Цы! Вы действительно думаете, что можете заказать всё, что хотите, только потому, что не платите за это? Ты знаешь сколько они стоят?" все присутствующие были ошеломлены, когда услышали слова Е Цы. Даже Дун Инь, который молчал на протяжении всего испытания, высказался против Е Цы: "Даже если бы моя семья пригласила всех вас на ужин, мы уже заказали все блюда. Если вы не удовлетворены едой, вы могли бы просто сказать нам! Мы смогли приказать больше! Мы должны действовать по своему усмотрению?"


Лю Чан, которая держала в себе весь этот гнев, наконец, вышла из себя. Она холодно фыркнула на Дун Инь, "Е Цы уже заплатила за всё, так почему она не может съесть то, за что заплатила? Вы видели, что вы заказали для нас? Это всё как пища для нищих!"


Гнев Дун Инь немедленно рассеялся. Она застыла на месте, и её лицо вспыхнуло ярким красным. Официанты подсознательно посмотрели на блюда, выслушав слова Лю Чан. Еда, которая подавалась ранее, была действительно более распространённой по сравнению с блюдами, которые они только что подавали.


Отец Дун Инь больше не мог выносить этого смущения. Он подтянул свою дочь обратно к её месту: "Глупая девочка, не говори не в свою очередь!" Затем он улыбнулся Е Цы, "Маленькая Цы, ты должна была сказать дяде, что тебе не нравится еда. Я собирался угостить всех едой, так почему бы тебе не позволить дяде заплатить за еду?"


Е Цы сузила глаза и тихо сказала: "Это всего лишь еда. Не имеет значения, кто платит, не так ли? Я человек молодого поколения, так что думайте об этом, как о выполнении моих дочерних обязанностей. Ничего страшного."


Лицо отца Дун Инь потемнело, когда он услышал слова Е Цы. Только тогда она кивнула Е Цы с улыбкой: "Мисс, мы принесли всё, что Вы заказали, есть что-нибудь ещё, что Вам нужно?"


Е Цы взглянула на только что поданную посуду. Они нигде не были так щедры, как еда, которую она имела в своей прошлой жизни, но её родители, безусловно, будут встревожены ценой на еду. Несмотря на её намерение дать несколько пощёчин семьям Дун Инь и И Цана, она всё ещё должна была принять во внимание своих родителей. Е Цы кивнула и заказала два немного более дорогих десерта: "Принесите их, когда мы почти закончим с едой. и она вручила несколько банкнот главной официантке, спасибо за Ваш тяжёлый труд."


"Благодарю Вас, госпожа." старшая официантка с широкой улыбкой приняла чаевые и вышла из комнаты.


Движения Е Цы были плавными и естественными. Как будто она привыкла делать такие вещи. Даже Бай Мо был удивлён. С каких пор она научилась так себя вести?


Они никогда не узнают, что Е Цы приобрела это из своего экстравагантного образа жизни в прошлом. Несмотря на её настоящее я, её элегантность будет появляться время от времени, как и в этот раз.


"Я верю, что ты хочешь мне что-то сказать?" Е Цы обернулась и посмотрела на Бая Мо.


Бай Мо вышел из оцепенения и передал слова отца Дун Инь Е Цы. По его словам, обе семьи Дун Инь и И Цан вложили средства в боевое копьё со стальной кровью, оказывая поддержку Тысяче закатов.


Родители Дун Инь и И Цана быстро обнаружили, что Е Цы на самом деле была Гунцзы Ю, и что "Эй, вперёд!" добыл первую кровь для руин замка. Как и любой другой человек, они не собирались впустую тратить свои деньги. Они должны были что-то сделать, чтобы помочь Тысяче закатов. Без предварительного знания того, что Дун Инь и И Цан поссорились с Е Цы и Лю Чан, они решили организовать банкет, и надеялись оказать давление на родителей Е Цы, чтобы убедить их дочь предложить ей помощь.


Конечно, это были не слова отца Дун Инь, и они не были произнесены Баем Мо. Это был вывод, сделанный Е Цы после спокойного выслушивания объяснений Бая Мо. Она подняла брови и изучила выражение лица Бая Мо, что ещё больше подтвердило её теорию.


Е Цы была уверена, что если бы у них был канал личных сообщений в реальной жизни, следующим был бы их разговор:


"Ты должно быть шутишь! Они действительно так сказали?"


"Да, это то, что они сказали!"


"Почему они не сдаются?"


"В этом мире выживут только бесстыжие. Те, кто благородны, будут медленно отмирать."


……


Да. Это определённо был бы их разговор.


Когда Бай Мо наконец закончил, отец Дун Инь заговорил, прежде чем Е Наньтянь и Цзо Сяолань смогли отреагировать "Маленькая Цы, я уверен, что ты понимаешь ситуацию".


"Конечно." призрачная улыбка появилась на губах Е Цы. Она не была идиоткой, конечно, она бы всё поняла. К несчастью для них, её разум уже был установлен. Они ничего не могли сказать или сделать, что бы передумать.


"Так что вы думаете?" глаза отца Дун Инь были полны отчаяния. Это было именно то отчаяние, которое показал бы голодный нищий, глядя на роскошную еду через стеклянное окно магазина.


"Я думаю…"


Прежде чем Е Цы смогла закончить своё предложение, она была отрезана бурным смехом отца Дун Инь: "Айя, я знаю, что маленькая Цы хороший ребенок. Видишь ли, ты такой хороший друг Дун Инь, и наши семьи дружат целую вечность! Дядя знает, что вы обязательно поможете дяде?" затем мужчина повернулся к дочери и улыбнулся. Я говорила тебе, что ты можешь поговорить с маленькой Цы. Она такая хорошая девочка. Она согласилась помочь прямо сейчас. Почему ты не попросил её о помощи раньше?"


Смех отца Дун Инь отразился во всей комнате, сопровождаемый смехом отца И Цана. То же самое нельзя сказать о родителях Е Наньтянь, Цзо Сяолань и Лю Чан, у которых дёргались рты от раздражения.


Дун Инь и И Цан также молчали. Дун Инь уставилась прямо на Е Цы. Она уже была унижена словами Е Цы, и она была ещё более смущена действиями своего отца. Она тревожно изучила лицо Е Цы. Она знала, что Е Цы не согласится помочь, но в то же время она была полна надежд. Может быть, просто может быть... Е Цы может помочь по просьбе отца....


Вот почему Дун Инь уставилась на лицо Е Цы. Она хотела получить подтверждение от Е Цы, но ей ничего не предложили. Лицо Е Цы не выдавало ни капли эмоций.


"Маленькая Цы, раз уж ты согласилась помочь, почему бы тебе не помочь Боевому копью стальной крови сегодня, когда ты войдёшь в игру? Я слышал от Инь Инь и И Цан, что ты очень хороша в игре. Стальное боевое копьё сможет обеспечить себе место в первой пятёрке с твоей помощью. А ты как думаешь?"


Е Цы промолчала. Она оглядела всё вокруг, ставя суп из акульих плавников перед собой. После того, как она налила немного супа в свою миску, Е Цы вздохнула и посмотрела на Лю Чан: "О Боже, я не должна была заказывать это. Акулы находятся под угрозой исчезновения. Акула должна умереть в процессе создания этого. Какой позор!"


Лю Чан закатила глаза "Хитрая лиса."


Е Цы унизила отца Дун Инь. Он смотрел на Е Наньтянь и Цзо Сяолань с затемнённым выражением лица и говорил с предупреждением в голосе: "Старый Е…"


Е Наньтянь не обращал на него внимания. Он повторил действия дочери и начал принимать участие в трапезе. Блюда на столе оплачивала его любимая дочь, и было бы такой тратой, если бы он не наслаждался едой. Цзо Сяолань, с другой стороны, обернулась и начала разговор с матерью Лю Чан, делая вид, что она не заметила выражение отца Дун Инь.


Хо-хо-хо! Привет, минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика, которого кличут Джимми! *подмигивание подмигивание*


Финал наконец-то закончился!!! Ура!! Так вот у меня как 1 месяц каникул!! Дааа!!! Какое хорошее время, чтобы быть живым! Я буду стараться изо всех сил, чтобы выпускать одну главу в день в течение всего месяца! Хлопок для Джимми, пожалуйста? Давайте, аплодируйте Джимми! служба xDD


(Редакция: я понимаю, что слишком нереально переводить 7 глав в неделю, сразу с места в карьер, но мы доберёмся туда.)


Если Вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу ... нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если Вы находитесь на ПК, и кнопка будет в нижней части страницы, если Вы находитесь на мобильном телефоне! Или ... Вы можете проверить мой Патреон здесь! Ваши пожертвования действительно могут помочь Джимми! (Особая благодарность прекрасным заглядывающим, которые поклялись моему Патреону!)


Также.. Если Вы хотите отправить любой фан-арт, не стесняйтесь, присылайте их мне по электронной почте хорошо? Фан-арты всегда приветствуются!


(Электронная почта: yeciroth@gmail.com)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первое в комментарии печатайте ... первая кровь!


На то воля Божья!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 206



Глава 206. Несколько моментов


Атмосфера была напряжённой.


Гнев Дун Инь вспыхнул, когда Е Цы проигнорировала её отца. Она пыталась связаться с Е Цы, надеясь, что она поможет Тысяче закатов. Даже если Е Цы не была готова одолжить свою силу Тысяче закатов, она должна помочь Дун Инь из-за их многолетней дружбы. Она убедила отца вложить в игру больше половины своего богатства. Даже если Необузданная Ива не представлял угрозы, она всё ещё надеялась, что Тысяча закатов сможет обеспечить себе место в первой пятёрке. Это принесёт огромную прибыль её семье и может сохранить её отношения с Тысячей закатов.


Тем не менее, с момента их последнего собрания, Е Цы игнорировала её. Все её сообщения и письма были отклонены. Она даже пыталась получить помощь Лю Чан, чтобы связаться с Е Цы, но её просьба всегда была отклонена Лю Чан. В этот момент, это было, как если бы Дун Инь умоляла их о помощи.


Опять же, даже если она действительно умоляла их о помощи, не должны ли они дать ей лицо после того, как она так долго просила?


Дун Инь была раздражена. Она была из богатой семьи и воспитывалась как принцесса. Она никогда в жизни не сталкивалась с таким отказом. Её отец даже сорвал бы звёзды с небес, если бы она попросила их. Е Цы, с другой стороны, холодно отклонила её просьбу. Она чувствовала себя униженной и злилась одновременно. Тысяча закатов также намекнул, что если она будет не в состоянии уладить всё с Е Цы, это плохо повлияет на их отношения. Это был очень отчаянный момент для Дун Инь.


Человек сделал бы почти всё от отчаяния, даже если бы это было что-то, что было очень не в его характере.


Дун Инь была прекрасным примером. С её просьбой, отвергнутой Е Цы и её отцом, полностью игнорируемой ею, крошечный вулкан в её сердце извергся: "Е Цы, мой отец разговаривает с тобой! Как ты можешь быть такой грубой? Какого чёрта ты делаешь? Разве родители не научили тебя основным манерам?"


Е Наньтянь и Цзо Сяолань были возмущены заявлением Дун Инь: "Дун Инь, это не Ваше место, чтобы подвергать сомнению манеры Е Цы. Тётя знает, что ты молода, так что тётя всё забудет, но, пожалуйста, больше так не делай. Что о тебе подумают посторонние, если ты так себя ведёшь?"


В отличие от И Цан, Дун Инь лучше контролировала свой гнев. Её прервала мать, прежде чем она успела заговорить, которая посмотрела на неё: "Теперь твоя очередь говорить? Ешь свою еду!" Тогда мать Дун Инь улыбнулась Цзо Сяолань, "Маленькая Лань, я надеюсь, ты не возражаешь, я слишком баловала Инь Инь. Она всегда была такой"- затем улыбнулась Е Цы, "Маленькая Цы, пожалуйста, не обращай внимания на Инь Инь, она просто немного избалована, пожалуйста, просто уступи ей немного. "


"Сдаться?" Мать Лю Чан фыркнула "Это как если бы твоя дочь была жемчужиной на твоей ладони, но наши сорняки на обочине дороги!"


Мать Лю Чан отбросила все притворства радушия. Она больше не была нежна в своих словах.


Лицо матери Дун Инь немедленно исказилось маской гнева. Она бы взорвалась в порыве гнева, если бы не присутствие её мужа, который сразу же попытался разрядить напряжение: "Что вы, люди, делаете? Я говорю с маленькой Цы, хватит вмешиваться. " и она улыбнулась Е Цы, "Маленькая Цы, как ты думаешь, ты сможешь сделать это, когда вернёшься домой позже? Нет времени лучше настоящего. Почему бы тебе не уладить это как можно скорее, когда вернёшься домой?"


Е Цы подняла голову и молча смотрела на отца Дун Инь. Человек поправился из-за его недавнего успеха в его деловых подвигах. На его лице не было ни одной морщинки. Е Цы чувствовала расчётливое намерение, скрытое за его широкой улыбкой. Она не могла не содрогнуться. Богатство - это такая ужасная вещь. Отец Дун Инь не был таким, когда она была моложе. С каких пор он так сильно изменился?


Тань Полан, который ранее молчал, больше не мог сдерживаться, он поднял голову и заговорил с отцом Дун Инь с сарказмом в его тоне, "Ха! Нет лучшего времени, чем настоящее? С каких пор моя сестра обещала тебе помочь?"


И без того напряжённая атмосфера стала ещё более напряжённой. Как будто сам воздух был заморожен.


Выражение на лице отца Дун Инь потемнело, "Ты маленький паршивец! С каких это пор твоя очередь говорить? Маленькая Цы уже пообещала помочь! Она" он глумился холодно над Полан Танем.


"Я даже сейчас ничего не сказала. Дядя был единственным, кто говорил. У меня даже нет возможности высказаться." Наконец-то заговорила Е Цы, отрезав отца Дун Инь.


Выражение лица отца Дун Инь потемнело ещё больше. - Он пристально посмотрел на Е Цы. Это был взгляд гадюки, готовой ударить в любой момент. Однако Е Цы была невозмутима. Она привыкла к таким ситуациям. Если бы она показала страх, если бы она отступила, она не была бы Е Цы.


Е Цы встретила его взгляд без страха. Это слегка напугало отца Дун Инь. Это был не взгляд 19-летней девочки. Не было признаков наивности, которой должна была бы обладать девушка. Он чувствовал, насколько хитрой и расчётливой была Е Цы, просто глядя ей в глаза. Если бы он не знал, что Е Цы было 19 лет, отец Дун Инь подумал бы, что Е Цы взрослая женщина. Кому-то с таким взглядом должно быть не менее 30 лет.


Доблестный должен выйти победителем, когда соперники встречаются, и скорость имеет существенное значение, когда две армии столкнулись.


Е Цы была той, кто вышел победителем в её борьбе против отца Дун Инь. Это было не из-за возможностей Е Цы, и это не означало, что отец Дун Инь уступал глупой маленькой девочке. Он проиграл из-за своей жадности и желания.


Человек, наполненный своими эгоистичными желаниями, всегда был бы в невыгодном положении, когда он брал кого-то без эгоистичных желаний. Вероятно, именно так и было сказано: "Праведники будут тверды".


Отец Дун Инь вытащил чековую книжку и записал на ней несколько цифр. Затем он положил его на Ленивую Сьюзан и развернул чек в сторону Е Цы. "Маленькая Цы, пока ты готова помочь, ты можешь получить этот чек."


"Старый Дун, что ты делаешь?" Лицо Е Наньтяня исказилось, как только он увидел чек, "Не вовлекай деньги в нашу дружбу! За кого ты нас принимаешь?"


"Папа, мама, не волнуйтесь." Е Цы отрезала отца. Е Наньтянь был удивлён, насколько спокойна была его дочь. Его дочь повзрослела, а он и не заметил! Теперь она даже могла стоять на своём.


Е Наньтянь посмотрел на неё вместе с Цзо Сяолань и вздохнул. Он больше ничего не мог сказать.


Е Цы молча смотрела на цифры, написанные на чеке: 200,000


Это была огромная сумма денег для бедной семьи. Хотя такая сумма была как карманные деньги для семьи Дун Инь, но с их точки зрения, эти деньги были чем-то, что значило мир для такой бедной семьи, как у Е Цы.


Бай Мо, который сидел рядом с Е Цы, взглянул на чек и расхохотался. 200,000 было основной ежемесячной зарплатой их офицеров гильдии. Спонсируемая команда по очистке подземелий могла легко заработать эту сумму в течение двух дней.


Тань Полан стал на дюйм ближе, так как он был дальше. Он также рассмеялся, когда сказал цифру, написанную на чеке: "Ах, ты думал, что это огромная сумма, но это всего лишь 200 000…"


Эти слова были словно пощёчина отцу Дун Инь. В комнате воцарилась гробовая тишина, и каждый из них ждал ответа от Е Цы. В этот момент раздался звуковой сигнал от планшетного компьютера Бая Мо, и он немедленно опустил палочки, чтобы проверить сообщение на своём планшете. Затем он передал его Е Цы.


Настроение Е Цы улучшилось, когда она увидела улыбку на лице Бая Мо. Наверняка будут хорошие новости. Когда Е Цы забрала планшет у Бая Мо, она увидела сообщение, отображённое на экране: положение руин замка первой пятёрки на Восточном континенте было завершено.


Имена пяти гильдий можно найти в статье ниже. Другие, после "Эй, вперёд!" которые достигли первой чистки, были также перечислены Волчья стая, Династия Тан, лезвие судьбы и Боевое копьё со стальной кровью. Боевое копьё со стальной кровью было единственной гильдией, которая заинтересовала её среди четырёх других гильдий. Кого удалось обезопасить в первой пятёрке?


Это был Необузданная Ива? Или это может быть Тысяча закатов?


Хотя Е Цы была более предвзята против Тысячи закатов, она знала, что в этом мире нет ничего определённого. Если бы Необузданная Ива был тем, кто проиграл, Е Цы бы определённо кашляла кровью.


К счастью для Е Цы, небеса улыбались ей. Она с облегчением увидела в составе команды имена Необузданной ивы и Нулевого мышьяка.


Она вернула планшет Баю Мо и вернула чек отцу Дун Инь с улыбкой: "Дядя Дун, я думаю, что у тебя слишком мало уверенности в команде, в которую ты вложил деньги. Эй, вперёд! обеспечила свою первую чистку чистой случайностью. Конечно, вы знаете, что наш фонд не так прочен, как гильдия, столь же большая, как стальное боевое копьё. По правде говоря, мне нужно разрешение лидера гильдии, прежде чем я смогу вам помочь. В конце концов, я вице-лидер Эй, вперёд!. Что мои члены подумают обо мне, если я помогу Стальному боевому копью на их подземелье? Наверняка вы знаете, что в каждой гильдии есть правила. Дело не в том, что я не хочу помогать, но у меня свои трудности. Я подумала, может, мне стоит попросить лидера гильдии дать мне разрешение на помощь со стальным копьём. Но…"


С этим улыбка Е Цы расширилась. Отец Дун Инь сразу же последовал за вопросом: "Но что?"


"Но ... официальное объявление только что было выпущено. Стальное боевое копьё сумело обеспечить себе место в руинах замка в первой пятёрке! Мне даже не нужно им помогать, - пожала плечами Е Цы. - дядя Дун такой умный инвестор. Вы инвестировали в "тёмную лошадку" Восточного континента. Я уверена, что Вы сможете зарабатывать на этом!"


"Боевое копьё со стальной кровью обеспечило себе место в первой пятёрке?" вопрос вышел из уст членов семьи Дун Инь и И Цан в идеальной синхронизации.


"Конечно, я видела это только что сейчас." Е Цы протянула руку к Баю Мо, жестами указывая на свой планшетный компьютер.


Прежде чем Бай Мо смог включить экран своего планшета, И Цан уже вытащил своё собственное устройство, "В этом нет необходимости. Я могу сделать это самостоятельно."


И Цан, и остальные члены его семьи и семьи Дун Инь разделили такое же серьёзное выражение на их лицах. Это был вид, которым наслаждалась Е Цы.


Остальные участники, за исключением Е Цы и Бая Мо, не знали о борьбе за власть между Тысячей Закатов и Необузданной Ивой. Они были сбиты с толку кислыми выражениями семьи Дун Инь и И Цан. "Что с их внешностью? Разве Ваша дочь не сказала им, что боевое копьё со стальной кровью попало в первую пятёрку?"


Е Наньтянь был озадачен: "Откуда мне знать? Я никогда не играл в эту игру вообще, не говоря уже об инвестициях в эту игру. Мы ничего не знаем об этой игре."


Именно тогда мать И Цан издала громкий вопль: "Боже мой! Что я тебе говорила?"


Прежде чем она смогла продолжить, отец И Цан подтолкнул её, и она сорвалась.. Она плотно прикусила губу, и лицо её было белым, как снег.


Е Цы улыбнулась, когда заметила потемневшие выражения лица семьи Дун Инь и И Цан: "Я права? Стальное боевое копьё попало в первую пятёрку."


"Да, да." У отца Дун Инь был мрачный взгляд на лице, и испарина на лбу. Он был чрезвычайно встревожен, и его беспокойство отразилось на членах его семьи.


Е Цы вела себя так, как будто не замечала сцену, разворачивающуюся перед ней. Она жестом попросила дежурного официанта налить всем вина. Она подняла свой бокал и предложила тост за отца Дун Инь "Позвольте поздравить Вас, дядя Дун. Кажется, Ваши инвестиции в стальное боевое копьё оказываются сокрушительным успехом!"


Отец Дун Инь рассеянно возился со своим стаканом "Да, да." пот капает со лба.


"Тогда, дядя Дун, так как боевое копьё со стальной кровью заняло место в первых пяти, тебе больше не нужна моя помощь, я права?" Невинно моргнула Е Цы.


"В этом нет необходимости." лицо отца Дун Инь стало ещё бледнее. Он поднял бокал и выпил содержимое. Как будто он вдруг стал старше: "В этом нет необходимости."


"Торопись, ешь. Блюда не будут вкусными, когда они остынут." Е Цы кивнула и украдкой взглянула на Дун Инь и И Цан. Первая безжизненно опустилась на стул, как если бы она стала бездушной куклой, а лицо последней было белым листом. Неприятная, высокомерная аура испорченного молодого мастера вокруг И Цан уже исчезла.


Затем Е Цы улыбнулась родителям и родителям Лю Чан: "Папа, мама, дядя, тётя, угощайтесь едой. Мы можем заказать больше, если этого недостаточно."


Четверо из них были в замешательстве. Они не имели ни малейшего понятия о том, что только что произошло. В такой ситуации они решили просто молча копаться в своей еде.


Отец Дун Инь издал длинный вздох. Заставив улыбнуться, он попрощался с двумя парами, которые всё ещё были в замешательстве: "Старый Е, Старый Лю, я только что вспомнил, что есть кое-что, к чему я должен стремиться. Я пойду."


"Почему бы тебе не уйти, когда мы закончим обед?"


"Всё в порядке. Мне действительно нужно кое-что сделать." Отец Дун Инь встал и направился к двери. Е Цы заметила, что его ранее уверенные шаги исчезли, их заменили шаткие шаги. Он мог бы даже упасть, если бы мать Дун Инь не поддержала его.


Семья И Цан также решила уйти, вскоре после того, как семья Дун Инь покинула комнату.


Только семьи Е Цы и Лю Чан остались в когда-то шумной комнате.


Взрослые обеих семей были смущены: "Что с ними?"


Е Цы пожала плечами, показывая смущённый взгляд, "Откуда мне знать?"


Лю Чан даже попросил дежурного официанта открыть окна, чтобы впустить свежий воздух.


Бай Мо хихикнул и предложил объяснение взрослым: "Думаю, им действительно есть чем заняться. Знаешь, такие люди, как мы, никогда не поймут, что происходит в головах этих богатых людей."


"В твоих словах есть смысл." взрослые поверили объяснению Бая Мо. Они отбросили свои заботы в сторону и стали от души наслаждаться едой.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (кстати, это я)! Надеюсь, Вам понравится!


Кроме того... после того, как я много думал об этом... я понимаю, что ежедневные выпуски сразу с места в карьер для меня слишком амбициозны. Мне очень жаль, но я думаю, что будет лучше, если я начну с ежедневных выпусков в будние дни и посмотрим, сможем ли мы попасть 7 раз в неделю. Пожалуйста, простите меня за это, я должен признать, что переоценил свои способности.


Если у Вас есть какие-либо фан-арты, которые Вы хотите отправить, не стесняйтесь, присылайте их мне по электронной почте (yeciroth@gmail.com). Фан-артам всегда рады!


Не забывайте, что у нас всегда есть тизер на следующей странице! Первый в комментарии печатайте: Первая кровь!


На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 206.2



Глава 206. Несколько моментов (Часть 2)


Е Наньтянь, Цзо Сяолань и родители Лю Чан были близкими друзьями, но они не были так близки с родителями Дун Инь и И Цан. Они держали дистанцию после того, как семьи и Дун Инь и И Цан стали богатыми, чтобы избежать слухов, что они пытаются выслужиться у людей более высокого статуса. Из-за этого у семьи Е Цы всегда были более тесные отношения с семьей Лю Чан.


С недавним конфликтом между семьей Лю Чан и И Цан всегда было небольшое напряжение в атмосфере. Всё было так прекрасно после ухода двух семей.


Е Цы сузила глаза, наслаждаясь тишиной и спокойствием.


Оставшиеся две семьи попрощались после еды. Е Наньтянь и Цзо Сяолань поехали в ресторан, полностью намереваясь отвезти трёх молодых людей домой после банкета. Тем не менее, они ушли, когда Е Цы и Бай Мо заявили, что идут в книжный магазин неподалёку. Просьба Тань Полана присоединиться была отклонена, так как у него было много незаконченных домашних заданий и предстоящий экзамен.


Е Цы и Бай Mo могли увидеть удручённое выражение Тань Полана даже когда Е Наньтянь уехал, "Не жалко Полана?"


"Если он плохо сдаст экзамен, я могу гарантировать, что он будет в худшем положении." Е Цы не выразила никакой жалости к Тань Полану. В конце концов, она хорошо знала своих родителей. Тань Полан был бы в мире страданий, если бы он не попал в топ-20 в своём классе во время экзамена.


Бай Мо кивнул с понимающим взглядом, его жалость к Тань Полану разбрелась тут же: "Вы правы. Студент должен поставить изучение в качестве своего приоритета."


Е Цы сузила глаза, когда она вспоминала о удручённом выражении Тань Полана. Слова Бая Мо походили на музыку в ушах. Уахахаха!


"Почему ты попросила меня взять с собой планшет? Не говори мне ... ты предсказывала, что это произойдёт?"


"Ты серьёзно думаешь, что я богиня или что-то вроде того?" Е Цы фыркнула, "Я даже не знала, что мы будем есть с ними!"


"Тогда почему ты заставила меня взять с собой планшет?"


"Вчера я вышла в интернет перед сном и получила личное сообщение от Необузданной Ивы. Он сказал мне, что они собираются бросить вызов пятому боссу и не выйдут из игры, пока не добьются успеха. Я не знала, получится ли у них тогда, но когда не было официального сообщения о развалинах замка первых пяти, когда я проснулась сегодня утром, и догадалась, что они всё ещё пытаются победить босса. Вот почему я сказала тебе взять с собой планшет на всякий случай. Я хотела знать, если что-то случится. Кто знал, что мне так повезёт."


"Если бы они не победили босса прямо сейчас, как бы ты ответила отцу Дун Инь?"


"Конечно, я бы отказалась от его предложения. Опять же, я думала о хорошем способе отказаться, но, слава Богу, мне не пришлось!" Е Цы сузила глаза. У неё было внезапное чувство, что Богиня судьбы была рядом с ней в тот момент, когда она перевоплотилась.


"Тебе чертовски повезло."


Е Цы не обращала внимания на комментарий Бая Мо и рассмеялась: "Так что, если мне повезёт? У скольких из нас есть шанс наступить на собачьи какашки посреди улицы?"


Летние каникулы Е Цы официально начались в ту ночь. Тем не менее, несколько вещей случилось с ней, прежде чем она могла наслаждаться своим праздником. Чиновники Судьбы, наконец, объявили имя игрока, который победил Оборотень Шаман Буру. Несмотря на то, что Е Цы была в состоянии сделать довольно много денег из пари, но в результате, ей пришлось пережить болезненный опыт, где её дразнили в мировом канале.


Вот как это происходило:


Е Цы вошла в игру после банкета и появилась в Ред Лейк Сити. Сразу же появилось сообщение на канале Мир: "Я заметил Гунцзы в Ред Лейк Сити в координатах 729: 163: 454”


Прежде чем она успела среагировать, Е Цы была окружена огромной толпой. Каждый из них уставился на Е Цы, и она тоже уставилась на них. О, какая неловкая ситуация была для Е Цы, и как она была смущена.


Инцидент ещё даже не достиг точки кипения.


Тогда, когда Е Цы была окружена со всех сторон людьми, фотографирующими её и даже людьми, пытающимися ударить по ней, сообщение от некоего презренного человека появилось на мировом канале.


[Мир] (бытие) мимолетное время: Айя, маленькая Гунцзы, почему ты не сказала мне, когда ты отправилась в такое опасное приключение? Я мог бы быть твоим сопровождающим!


Сообщение вызвало бурю негодования в мировом канале, на Восточном и Западном континенте, и "Эй, вперёд!" так же. Е Цы молчала. Толпа, которая окружала её, росла в количестве, в то время как многие игроки начали свои сплетни.


Если Гунцзы Ю и Мимолётное время, которые были из противоположных континентов поженились, как бы свадебная церемония проводилась?


Конечно, Е Цы даже не нужно было обращать внимание ни на что, кроме канала гильдии "Эй, вперёд!", чтобы знать, как вызвать счастливых игроков. На канале Гильдии уже шла бурная дискуссия.


"Старина Мо, ты думаешь, что я могу быть шафером, если они поженятся?" Отпусти девушку, который был так счастлив, что чуть не расплакался"


"Ты? Лучший человек? С такой высотой?" его сразу высмеяла Идеальная Высота 1,7 метра.


"Что? Думаешь, ты станешь подружкой невесты? Люди даже не видят тебя, когда ты стоишь рядом с эльфом!" Отпусти девочку, немедленно ответив в защиту достоинства гномьей расы.


"Айя, я определённо буду подружкой невесты!" воскликнул Мармелад, я уговорил Лимона сшить мне новое платье и у меня никогда не было возможности надеть его. Здесь появится возможность!"


"Хм.. Я думаю, что найду кого-нибудь, кто подделает мне новый комплект доспехов, чтобы я был ещё красивее. В конце концов, я буду тем, кто поведёт её в церковь." Воображение Бая Мо уже разыгралось.


Конечно, это было не единственное, что обсуждалось. Сущность чистоты немедленно воспользовалась шансом очистить своё имя: "Видите? Видишь? Я же говорил, что между мной и Гунцзы ничего нет! Теперь ты мне веришь?"


"Да, я думаю, что мы ошибались насчёт тебя."


……


Е Цы больше не могла сдерживать свой гнев, "Я вижу, что вы все очень свободны! Ну ладно! Я буду получать 10% от прибыли от спонсируемой чистки подземелья в течение 2 месяцев подряд!"


"Айя! Невеста собирает деньги на приданое! Возьмите мои деньги, пожалуйста!" Ледяные холодные ручки поддержала Е Цы, "Всё в порядке! Если у Вас много приданого, семья Вашего мужа не будет издеваться над Вами."


"Да, да ... возьми наши деньги!" Маленькие ледяные холодные руки показал свою поддержку жене.


"Не волнуйтесь, Гильдия даст Вам огромную сумму приданого, когда Вы поженитесь.- заговорил Своевременный дождь, который был казначеем гильдии.


……


Е Цы была сбита с толку содержанием канала Гильдии. Она совершенно потеряла дар речи. Тогда она приняла решение полностью игнорировать разговор.


Затем она ответила на мировом канале.


[Мир] (Эй, вперёд!) Гунцзы Ю: Мимолётное время, ты сволочь! Я убью тебя, пока у тебя не останется 0 уровня!


Она немедленно получила ответ от Мимолётного времени.


[Мир] (бытие) Мимолётное время: Мои глубочайшие извинения. Для меня будет честью умереть от твоих рук.


Суматоха на мировом канале сразу достигла новой высоты. Буквально каждая женщина-игрок, которая следила за сплетнями, визжала в ответ.


Е Цы была поражена внезапным осознанием. Она была не ровня Мимолётному времени, когда дело дошло до разговоров о мусоре. Молчание было её лучшим вариантом.


В то же время, Авессалом ошарашенно смотрел на Мимолётное время, который сидел на земле, неудержимо смеясь: “Эй, ты закончил? Мы всё ещё пытаемся очистить подземелье здесь... " - его рот дёрнулся.


"Правильно, правильно. Мимолётное время кивнул. Тем не менее, он не показывал никакого намерения вставать с земли, и его смех продолжался.


Члены гильдии молча смотрели на Мимолётное время. Они были смущены его внезапным смехом.


"Скажи, это действительно так смешно? Она называет тебя сволочью!" Авессалом не мог понять, почему Мимолётное время может позволить Гунцзы Ю бросать оскорбления после оскорбления на неё не сердясь. Гнев, который он должен был показать, сменился ликованием.


"Ай, ты никогда не поймёшь, каково это, когда тебя ругает этот человек. Я уверен, что выражение её лица будет очень интересным." Мимолётное время сузил глаза, когда он представлял себе выражение лица Е Цы. Затем он снова рассмеялся.


В тот момент в голове члена гильдии было две вещи:


1. Что-то происходило между Мимолётным временем и Гунцзы Ю.


2. Нормальный игрок никогда не поймёт извращённого чувства юмора игрока уровня Бога.


Да, это было первое, что случилось с Е Цы.


Что касается следующих событий... Е Наньтянь и Цзо Сяолань, наконец, решили начать играть в судьбу. Они были заинтригованы словами родителей Дун Инь и И Цан о чудесах судьбы, и приняли решение попробовать его самостоятельно.


Однажды днём, когда у них был перерыв на чай, Цзо Сяолань и Е Наньтянь, наконец, нашли в себе мужество озвучить своё желание сыграть в судьбу. Тем не менее, они всё ещё немного смущены этим вопросом.


"Маленькая Цы, ты считаешь, что это неуместно для нас с твоим отцом играть в эту игру?" Цзо Сяолань немного волновалась. В конце концов, она была 50-летняя женщина. Для неё играть в видеоигры ... она никогда не играла, даже в юности.


"Тётя, дядя, вы слишком много думаете. Есть много игроков, которые намного старше вас, но им всё равно нравится игра". - сказал Бай Мо, отпивая суп из зелёных бобов.


Тань Полан также заговорил: "Отцу нашего директора было 80 лет, но никто не думал о нём плохо, когда он начал играть в игру. Чего вы так испугались?"


Отметив, что это был редкий шанс для её родителей даже подумать об игре, Е Цы начала консультировать их с улыбкой на лице: "Ничего страшного. Не думай слишком много об этом. Если вы оба не любите фермерство и борьбу с монстрами, вы можете быть игроками жизни! Разве вы двое не хотели быть портным и поваром?"


"До сих пор нам не удавалось достичь соглашения. Мы решили, что я буду портным, а твой отец - шеф-поваром." Цзо Сяолань смущённо засмеялась, "Мы хотели попробовать игру, когда услышали, что мы можем заработать деньги, играя в игру от родителей И Цан и Дун Инь."


"Пока тебе это нравится, всё в порядке." Е Цы кивнула. Затем она поговорила с Баем Мо о покупке игровых домиков для её родителей. Это вызвало много горя у Таня Полана. Будучи студентом с предстоящим экзаменом, ему не разрешили войти в игру.


Е Цы откопала контракт на витрину, которую она ранее купила в Ред Лейк Сити. Она передавала их своим родителям, как только они входили в игру. Это не имеет значения, если они не смогли заработать денег. Она хотела, чтобы её родители были счастливы, и надеялась, что её родители поймут, что она делает. Одного этого ей было достаточно.


Как реинкарнатор, она не хотела исключать своих родителей из своей жизни. Она хотела быть такой же, как любая другая дочь. Она хотела, чтобы её родители были счастливы, и это был идеальный шанс.


С Е Цы случилось ещё кое-что интересное.


По правде говоря, это не имело никакого отношения к Е Цы, но она была шокирована, когда получила эту новость.


Зелёная Луна сидел на стуле, тщательно нарезая кусок жареного страусиного мяса. Он положил кусочек в рот и смаковал вкус. Затем он сделал глоток вина, прежде чем вздохнуть: "Хай... у тебя такой высокий статус в Ред Лейк Сити. Как я смогу достичь такого статуса в своём родном городе? Я готов умереть за это!"


Е Цы сжала губы и начала медленно есть блюда, разложенные перед ней: "Почему ты хотел встретиться со мной ни с того, ни с сего?" "Это было просто, чтобы я мог угостить тебя едой?" "Зелёная Луна, это не то, как Вы должны тратить своё время."


"Эй, не будь такой. Гунцзы, ты меня знаешь. Я трачу своё время, если это кто-то другой, но если это ты... я уверен, что это того стоит." в глазах Зелёной Луны был блеск.


"Это потому, что Вы смотрите на меня как на источник своего дохода. Конечно, это того стоит!"


"Айя, ты можешь быть не такой прямолинейной? Мне очень стыдно." конечно, несмотря на его слова, Зелёная Луна не был смущён.


"Итак, что же это тогда?"


"Я всегда один, чтобы закончить то, что начал. Я здесь, чтобы рассказать Вам о том, как закончилось то, что Вы хотели, чтобы я расследовал."


Е Цы прищурилась, "Что?"


"Про Необузданную Иву, конечно!" Зелёная Луна усмехнулся: "Разве тебе не интересно, как борьба за власть между Необузданной ивой и Тысячей закатов закончилась?"


"Чем всё закончилось? Победитель может быть только один. Поскольку Необузданная Ива был тем, кто обеспечил место в руинах замка первой пятёрки, Тысяча закатов определённо был бы в глубоком дерьме." Е Цы засмеялась. Такие вещи были в пределах её предсказания.


"Думаешь, я приглашу тебя на свидание, если всё так просто?"


"О?" Е Цы была на мгновение ошеломлена. Всё изменилось к лучшему?


"Хотя Тысяча закатов больше не одобрялся старым мастером, он всё ещё был кем-то, кого он готовил в течение многих лет. Его основание в семье очень прочное, нет ничего банального, что могло бы полностью разрушить его положение. Старый Мастер решил разделить боевое копьё на две части и вручил каждую половину Необузданной Иве и Тысяче закатов."


Е Цы скривила губы и сказала голосом, полным сарказма: "Так ты говоришь мне, что Тысяча закатов получил что-то хорошее от его промаха?"


"Это было бы невозможно. Первые пять решали поток огромной суммы денег. Члены семьи делали ставку на исход этого конфликта. Поражение от Тысячи закатов стоило ему состояния. Он был сильно ранен. С другой стороны, несмотря на свою победу и огромное количество средств, которые ему удалось обеспечить, Необузданная Ива не имел большого плацдарма в семье. Он выиграл битву, но война ещё далека от завершения."


Вот, пожалуйста, минна-Сан! Ещё один удивительная, удивительная глава от одного и только и потрясающего переводчика в переводе этого потрясающего романа! Наслаждайтесь!!!


В любом случае... как у всех дела? Жизнь к тебе хорошо относится? Как проходит твоя неделя? У Джимми всё хорошо, просто отдыхаю дома и перевожу главы.. Фух... не знаю, выпуская по одной в день это утомительно.. Но ... пока вы счастливы, я тоже счастлив! Хехе... по крайней мере, у меня будет перерыв на выходные!


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, нажмите кнопку "поддержка" в правой части страницы, если Вы на ПК, и в нижней части страницы, если Вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать Джимми на его странице Патреон здесь!


Кроме того... если Вы хотите представить какие-либо фан-арты ... не стесняйтесь, присылайте их мне по электронной почте, хорошо? (Адрес электронной почты: yeciroth@gmail.com)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первое в комментарии ... первая кровь!!


На то воля Божья!

************************************
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Глава 207



Глава 207. Какая неприятная дилемма


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Казалось, она недооценила Тысячу закатов. Она думала, что её поддержка Необузданной ивы несомненно свергнет Тысячу закатов с его места силы. Она была ещё слишком зелёной по сравнению со старым мастером. - Е Цы поморщилась при этой мысли. Я всё ещё слишком наивна.


Она посмотрела на Зелёную Луну и вздохнула. Она хотела высказать своё мнение, но решила не делать этого.


"Я знаю, что ты хочешь что-то сказать." как частный детектив, Зелёная Луна был экспертом, когда дело касалось человеческой психологии. Он знал, что у Е Цы был вопрос к нему, просто изучая её выражение лица.


"Так что же я собираюсь сказать?" Е Ци улыбнулась Зелёной Луне. Забавно, этот парень умён, сможет ли он угадать правильно?


"Ты спросишь про Левшу и Сияющее солнце." Зелёная Луна всегда был правильным, когда он делал предположения.


Е Цы нахмурилась.. Даже если она восхищалась интеллектом Зелёной Луны, ей всё равно было немного неудобно, когда кто-то мог угадать её мысли так легко.


"Не сердитесь на меня. Я никогда никому об этом не говорил. Вы должны доверять моей трудовой этике. Кроме того, я человек с совестью. Вы проявили ко мне доброту в самый отчаянный момент, я никогда не сделаю того, что причинит вам вред.- сказал Зелёная Луна, который заметил нахмуренность Е Цы.


Е Цы медленно расслабила брови, но хмурый взгляд остался на её лице. Она продолжала молча смотреть на Зелёную Луну.


Зелёная Луна скривил губы и продолжил: "Им не так повезло, как Тысяче закатов. Они потеряли все свои инвестиции. Чёрт, никто из них даже не подключился. Бьюсь об заклад, их семьи сейчас в полном беспорядке. Если я не ошибаюсь, семья Сияющего солнца скоро объявят банкротство, и семье Левши не будет лучше. Не беспокойтесь об этом. Просто думай об этом как о побочной истории. Их состояние не входит в рамки моей работы, поэтому я больше не буду выкапывать информацию о них."


Е Цы была ошарашена. Она знала, что обе семьи вложили в игру целое состояние, но она не ожидала, что они пойдут на всё. Отцы Дун Инь и И Цан были рациональными людьми. Они никогда бы не пошли на такой огромный риск без причины. Так что же заставило их доверить все свои деньги на Тысячу закатов?


Хотя Е Цы не могла понять причину их действий, это больше не имело значения для неё в данный момент.


В конце концов, она не собиралась причинять им боль, но они должны были заплатить за свой выбор.


"Смогут ли они оправиться от этого?" Е Цы подняла голову и посмотрела на Зелёную Луну после долгого молчания.


Слабая улыбка появилась на губах Зелёной Луны. Его улыбка была прекрасна под солнцем "Кто знает? Никто не может предсказать будущее."


Е Цы также разделила это чувство: "Ты прав. В этом мире нет ничего определённого. Никто не знает, что будет завтра."


Когда он почти закончил с едой, Зелёная Луна встал и потянулся: "Я дам Вам ещё одну информацию бесплатно."


"Что это?"


"Тысяча закатов" продаёт часть своего боевого копья. Если у Вас есть деньги, чтобы сэкономить, возможно, Вы можете попробовать купить некоторые." Зелёная Луна усмехнулся, "Честно говоря, я купил несколько акций просто для удовольствия, затем он повернулся к двери, если Вы собираетесь сделать шаг против него, я надеюсь, Вы сможете мне сообщить. Я не хочу терять деньги."


Е Цы молча смотрела на Зелёную Луну и перевела взгляд на пейзаж за окном.


Всё, наконец, закончилось?


Всё, что происходило в этом мире, было как интерлюдия в жизни человека. Что-то может быть печальным, когда это произошло, но когда мы оглядываемся назад во времени, это кажется таким незначительным.


Как предсказал Зелёная Луна, боевое копьё со стальной кровью объявило, что Гильдия будет разделена на две части. Одна половина сформирует кровавую сталь, в то время как другая половина будет известна как боевое копьё. Тысяча закатов будет отвечать за первый, в то время как последний будет находиться под командованием Необузданной ивы. Здесь закончилась слава боевого копья со стальной кровью.


Тысяча закатов был всё ещё Тысячей закатов, но Дун Инь и И Цан больше не были актуальны. Е Цы больше не слышала о них от Лю Чан с той ночи, как будто они исчезли вместе со стальным боевым копьём.


Е Цы продолжила свою жизнь в исследовании подземелий и завершила свой эпический квест. Её дни были скучными временами, но полными веселья. Когда Е Наньтянь и Цзо Сяолань присоединились к игре, они получили витрину магазина от Е Цы в самом центре Ред Лейк Сити. С этого места, они начали свой игровой опыт в Судьбе.


Не было никакого спасения от выполнения поручений для NPC даже во время эпического квеста. Е Цы пришлось выполнить бесчисленное количество поручений для NPC. Ей приходилось доставлять письма, покупать продукты и выполнять множество других тривиальных заданий. Тем не менее, цепочка квестов была более сложной, потому что это был квест эпического уровня.


Таким примером была текущая задача Е Цы. Она должна была вступить в контакт с бандитами, которые базировались к северо-западу от Ред Лейк Сити. Отлично, это замечательно!


Е Цы вызвала меню квестов и нашла побочный квест, которым она пренебрегала в течение очень долгого времени. Она должна была разведать то же самое бандитское убежище. Это означало, что она могла убить двух зайцев одним выстрелом.


Е Ци телепортировалась обратно в Ред Лейк Сити и направилась на северо-запад после вызова старой четвёрки.


Серебристая Оловянная Вена - карта к северо-западу от Ред Лейк Сити. Это было очень особенное место. Поблизости были элитные монстры в диапазоне от 1 до 100 уровня, и место было богато травами и рудами. Однако не многие игроки отважились на эту карту из-за наличия бандитского логова.


Бандиты были одной из группировок на Восточном континенте.


В Судьбе было много разных рейтингов престижа, включая Престиж континента, Престиж города, Престиж расы, а также Престиж фракции. Престиж так называемой фракции можно было заработать у всех фракций, которые существовали на разных континентах. Если бы игроки могли получить престижный ранг уважаемых и выше с любой фракцией, они бы получили большую пользу от их отношений с ними. В Судьбе были разные сообщества NPC, включая бандитов, криминальные организации и даже разные кланы монстров и всех рас.


Одной из фракций, существовавших в Серебряной Жиле, была Гильдия воров Дорана.


Конечно, воры Гильдии Доран в этом районе не было главной силой фракции. Они были всего лишь крошечным отделением, которое создавало магазин в этой области, грабя и воруя у игроков и NPC.


Несмотря на большое население города, районы на окраинах были довольно пустынными. Наличие Гильдии воров Доран был одним из факторов, способствующих этому явлению. Игроки, которые решили повысить уровень в Серебристо-Оловянной Вене, всегда путешествовали группами. Те, кто предпочитал идти в одиночку, были лёгкой добычей для бандитов.


Именно поэтому Е Цы стала центром внимания других игроков, когда она вошла в серебряную Оловянную Вену одна. На самом деле, у неё был опыт ограбления бандитами в её прошлой жизни. Тогда, несмотря на её высокий уровень, она всё ещё была подавлена бандитами, путешествуя в одиночку, и потеряла довольно много хорошего оборудования.


Е Цы была глубоко травмирована этим инцидентом, поэтому она проигнорировала побочный квест из Ред Лейк Сити.


Бандиты не смогли разгуливать в районе сразу за серебристой Оловянной жилой из-за большого количества игроков. Они окружали и уничтожали любого бандита, который появлялся, и бандиты были вынуждены скрываться в более уединённых местах, выбирая цели возможности.


Е Цы избегала главных дорог и шла по узким и более уединённым горным дорогам. Это определённо привлечёт внимание бандитов в этом районе. Как и ожидалось, Е Цы пришлось столкнуться с отрядом бандитов.


Командиром отряда был некрасивый человек. Он смеялся над Е Цы, положив руки на бёдра: "Братья! Я же говорил, что к нам придут идиоты! Видишь? Я был прав!"


"Босс, она выглядит сильной." сказал один из хныкающих бандитов, когда он изучал четверых.


Командир отряда заметил и четверых. В отличие от игроков, NPC смогли рассказать статистику Старины четырёх. Он знал, что старина четырёх - сильный соперник. Затем лидер бандитского отряда взглянул на Е Цы: "Эй, почему бы тебе не поработать с нами здесь и не оставить некоторые свои вещи. Делай это, или ты окажешься в мире боли."


Е Цы улыбнулась: "На самом деле я ищу кое-кого."


"Ты кого-то ищешь?" командир бандитского отряда был на мгновение ошеломлён. "Она говорит, что она здесь, чтобы искать кого-то", - рассмеялся командир бандитского отряда, и его подчинённые последовали его примеру, - мы все здесь бандиты! Как ты думаешь, кого ты ищешь?"


Е Цы знала, что она не сможет договориться с бандитами. Она достала значок и сказала командиру отряда: "Я ищу твоего босса."


"Вау! Эта штука выглядит дорого!" один из бандитов немедленно шагнул вперёд с намерением вырвать значок у Е Цы, но командир отряда немедленно закричал вслух: "Отвалите! Все вы!"


Несмотря на замешательство, бандиты отступили, пристально глядя на Е Цы и их командира отряда.


"Откуда ты это взяла?" - осторожно спросил командир отряда.


Несмотря на уродливую внешность, командир отряда был немного пугающим. "Я приехал сюда из города тёмной глины." Е Цы улыбнулась.


"Город Тёмной Глины?" командир отряда сузил глаза. Он внимательно изучил Е Цы и холодно усмехнулся "но почему ты воняешь запахом кого-то из Ред Лейк Сити?"


"Ну и что? Я живу в Ред Лейк Сити. Что-то не так с этим?" Улыбка Е Цы осталась на её лице.


"Это делает тебя нашим врагом." командир взмахнул своим людям, и Е Цы была немедленно окружена бандитами.


Некоторые из многих группировок судьбы были враждебны друг другу. Гильдия воров Дорана, с их филиалами, размещёнными в окрестностях крупных городов, естественно, находилась в конфликте с NPC с городом. На них охотились и убивали сразу же NPC городов, а NPC в городах часто грабили бандиты. Если было только естественно для воров Доран Гильдии, чтобы быть врагами с городами.


Как житель Ред Лейк Сити, Е Цы была в противоположной фракции бандитов. Именно поэтому они немедленно окружили Е Цы, когда её личность как гражданина Ред Лейк Сити была раскрыта. Она была похожа на толстую козу, которая охотно вошла в стаю голодных Волков. Бандиты опозорили бы свою гильдию, если бы не убили Е Цы и не стёрли её с лица земли.


Тем не менее, Е Цы сохраняла спокойствие и улыбалась: "Да, я действительно жительница Ред Лейк Сити, и это правда, что вы враги Ред Лейк Сити. Однако я считаю, что это не имеет никакого отношения к моему делу здесь. Я бегу по поручению вместо Господина Мура города Тёмной глины. Почему ты остановил меня только потому, что я житель Ред Лейк Сити? Почему бы тебе не позволить мне сначала уладить моё задание из города Тёмной глины?"


Бандиты были смущены словами Е Цы. Помолчав довольно долго, старший ответил: "В этом есть смысл. Если я остановлю Вас от выполнения Вашей задачи только потому, что Вы гражданин Ред Лейк Сити, это будет хлопотно для лорда города Тёмной глины. Я буду в глубоком дерьме, если мой босс узнает!"


Е Цы сузила глаза. Она давно подозревала, что бандиты связаны с городом Тёмной глины. Она доказала свою правоту. Тем не менее, она всё ещё не была уверена, был ли это мэр города или сам Лорд Мур, который имел дело с бандитами. В конце концов, она никогда прежде не видела лица Лорда Мура.


Вот так, Е Цы сопровождала большая группа бандитов в их укрытие глубоко в серебряной Жиле.


Убежище на самом деле было маленькой деревней, полной мужчин, женщин и детей. В деревне даже были торговцы. Тем не менее, их имена были красными для Е Цы, и она была уверена, что её имя было красным для NPC. Они бы определённо разорвали её на части, если бы не её сопровождение.


Она была похожа на мобильный генератор Агро в деревне.


Е Цы была введена в немного красивый дом, и была остановлена перед NPC по имени Миллард . По внешнему виду и поведению он был боссом бандитов, что означало, что именно его искала Е Цы.


"Босс! Босс! Я поймал кое-кого из Ред Лейк Сити!"


"Почему ты сразу её не убил? Зачем ты привел её сюда? Ты бесполезен!" Миллард смотрел на Е Цы с отвращением, написанным на его лице. Было очевидно, что бандиты питали глубокую ненависть к Ред Лейк Сити.


"Я собирался это сделать, но ... но ... " командир отряда в неловком положении. Он посмотрел на Е Цы, а затем на Милларда, как будто он был крысой, запертой между двумя монстрами.


"Но что?" Миллард потерял терпение. Он встал, отбросив книгу, которую прежде читал, и сердито взглянул на командира отряда.


"Но она сказала, что она здесь, чтобы сделать предложение Муру."


"Мур?" Миллард был слегка ошеломлён "Какой Мур?"


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком! Наслаждайся главой!!


Вот что я хочу сказать... после 4 дней непрерывного освобождения, я бы сказал, что меня вполне устраивает этот темп здесь. Итааак... я буду идти в ногу с ежедневными выпусками в будние дни в этом месяце и делать перерывы по выходным. С этим у нас будет выпуск глав с понедельника по пятницу, а в субботу и воскресенье у меня будет время, чтобы насладиться перерывом в семестре! Так что вы думаете? Оставляйте свои комментарии ниже!


И ммм... игра Warhammer 40,000 Инквизитор мученик была выпущена как 2 дня назад, я думаю... я действительно, действительно хочу купить эту игру (Джимми является поклонником Вселенной 40k)... эта вещь продаётся по цене 85 MYR (около 20 долларов США) для меня.. Так что я бы очень хотел услышать любые мнения об игре, прежде чем покупать её. Хорошая ли это игра? Это стоит тех денег, что я плачу?


Конечно... если вы добрые души и хотите сделать подарок или быть спонсором моей игры, я действительно оценю это! *подмигивание подмигивание*


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала комментарии.. ПЕРВАЯ КРОВЬ!


На то воля Божья!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 207.2



Глава 207. Трудная дилемма (Часть 2)


"Лорд Мур из города Тёмной глины. У неё даже есть значок Мура." лидер отряда потянул Е Цы вперёд, жестом показывая значок Мура Милларду, как доказательство того, что он говорил правду.


Е Цы достала значок из инвентаря и передала его командиру отряда, который затем передал его Милларду: "Посмотри на это, босс! Это знак лорда города Тёмной глины, я прав? Хотя я видел его только один раз, я не забуду что-то настолько прекрасное! Нет ничего прекраснее значка Лорда Мура!" командир отряда хвастался, как будто это была его идея захватить Е Цы.


Миллард закатил глаза и молча изучил значок, чтобы подтвердить его подлинность. Затем он посмотрел на Е Цы и жестом попросил остальных подчинённых покинуть комнату. Он заговорил после того, как они вышли из комнаты: "Это Вам передал лорд города Тёмной глины?"


"Нет." не желая лгать Милларду , Е Цы сказала ему правду.


"Что? Ты обманула меня!" командир отряда, стоявший рядом с Миллардом, обнажил меч.


"Убирайся отсюда! Я здесь главный!" Миллард немедленно уволил лидера отряда, прежде чем перевести взгляд на Е Цы, "Если это не городской лорд, это должно быть…"


"Это письмо от мэра. Он сказал, что городской лорд хочет, чтобы я передала вам это письмо".- сказала Е Цы, когда она передавала письмо Милларду.


Миллард поднял брови, принимая письмо от Е Цы. Различные выражения мелькнули на лице Милларда, когда он читал письмо. Е Цы было очень любопытно содержание письма, и даже попыталась прочитать то, что было написано внутри. Тем не менее, она была ограничена от открытия письма системой.


Заметив выражение Милларда, Е Цы всё ещё не могла сделать предположение о содержании письма. Несмотря на это, Е Цы уделяла пристальное внимание Милларду . Она была готова к худшему сценарию. Если Миллард прикажет своим подчинённым против Е Цы, она была готова убить каждого бандита, если возникнет такая необходимость.


Однако худшего сценария, которого ожидала Е Цы, не произошло. Миллард поднял брови и заговорил с Е Цы: "Я прочитал письмо, но всё равно не доверяю тебе. Даже если тебе благоволит Мур, это не значит, что я тебе доверяю. Ты знаешь, что между нами и жителями Ред Лейк Сити есть вражда, и ты оказалась гражданкой этого города. Я не могу сделать, как просил Мур, и поручить тебе следующее задание."


Е Цы нахмурила брови. Не говори мне, что я провалю этот эпический квест просто так! Но когда она взглянула на Милларда , Е Цы заметила, что ему есть что сказать, и терпеливо ждала, пока он продолжит свои слова.


"Но ... я уважаю выбор Мура. Я передам тебе задание, если ты выполнишь мои условия."


Как и ожидалось, NPC всегда пытались соблазнить игроков упасть в бездну бесконечных поручений, предлагая им огромное количество преимуществ. Е Цы улыбнулась Милларду: "Что ты попросишь у меня?"


"Если ты сможешь достичь престижа уважаемой в Гильдии воров Доран, я дам тебе задание". сказал Миллард . Когда Е Цы попыталась поговорить с Миллардом после того, как он закончил своё предложение, ей предложили тот же ответ: "Вы ещё не выполнили мое условие." Было очевидно, что состояние Милларда должно быть выполнено, прежде чем она сможет продолжить поиски.


Теперь ей придётся поднять свой престиж в гильдии воров Дорана до уровня уважения.


Но как? Е Цы не теряла времени на размышления над этим вопросом. Выйдя из дома Милларда, Е Цы отметила, что бандиты в укрытии всё ещё были красными, за исключением NPC по имени Джон, у которого было жёлтое имя. После короткого разговора с Джоном, Е Цы знала, что нужно сделать.


Она должна была поднять свой престиж в гильдии воров Дорана, грабя игроков. Её уровень престижа повышался с каждым убийством NPC из Ред Лейк Сити.


Е Цы уставилась на описание с разинутым ртом. Ты, должно быть, издеваешься надо мной! Она определённо будет преследоваться и уничтожаться игроками, если она приведёт бандитов против игроков, которые были поблизости. Если она решила ограбить или убить NPC из Ред Лейк Сити, её с трудом заработанный уровень престижа в этом городе пострадает от разрушительного удара. Если она хочет завершить этот эпический квест, она должна пожертвовать своим престижем в Ред Лейк Сити. Е Цы отказалась принять такую судьбу.


Это была очень хлопотная дилемма.


С её остроумием в конце, Е Цы могла только покинуть место и вернуться в Ред Лейк Сити, чтобы завершить свои побочные поиски. Прочитав описание следующего квеста, Е Цы почувствовала, что она была самым невезучим человеком в мире.


В описании её побочного квеста было написано: нанести сокрушительный удар по Гильдии воров Дорана (100 раз). Как она может нанести сокрушительный удар Гильдии воров Дорана? Цели таковы:


Убить бандита. Захват бандита. Пытать бандита.


Е Цы чуть не проклинала вслух, когда стояла у входа в мэрию. Только для какого чёрта все эти поиски?


Действительно, виноваты были не разработчики игры. Кто бы мог подумать, что игрок получит побочный квест и эпический квест одновременно? В то же время никто не ожидал, что этот конкретный игрок выберет Ред Лейк Сити в качестве своего родного города.


Как только Е Цы столкнулась с этой дилеммой, вызывающей головную боль, она получила личное сообщение.


"Гунцзы Ю, ты сказала Ночи-и-Дню о том, что происходит между мной и Тысячей Закатов?" отправителем сообщения был не кто иной, как Странствующее облако. Е Цы чувствовала его гнев, даже когда это было всего лишь текстовое сообщение.


Е Цы сузила глаза. Разве Ночь-и-День рассказал всё Странствующему облаку? Этого не может быть! Он был лидером большой гильдии, не было никакого способа, чтобы он сделал что-то глупое. Заметив, что Ночь-и-День был онлайн, когда она открыла свой список друзей, Е Цы немедленно отправила ему сообщение: "Странствующее облако беспокоит меня."


Она получила мгновенный ответ от Ночи-и-Дня : "Он беспокоит Вас? Почему?"


"А вы как думаете?"


Ночь-и-День сразу понял смысл слов Е Цы: "Я никогда ему ничего не говорил. Думаешь, я сделаю такую глупость после того, что он сделал?" - сказал мужчина, покачав головой.


Е Цы чувствовала то же самое. Если Ночь-и-День был не в состоянии удержать такую пустяковую вещь в секрете, он никак не мог добиться того, чего он достиг. Была только одна возможность: Странствующее облако сделал свои собственные предположения. Судя по его тону, он не был полностью уверен в своих обвинениях, "Хорошо, извините за беспокойство."


Прежде чем она успела выключить окно чата с Ночью-и-Днём, Е Цы получила ещё одно сообщение: "Кстати, о пятом БОССЕ руин замка... вы бежали или прыгали?"


Многие крупные гильдии не смогли очистить руины замка даже после того, как были объявлены первые пять. Они всё ещё было увязли на последнем БОССЕ. Одной из таких гильдий была Династия Тан. Ночь-и-День сам принял командование в исследовании подземелий и не смог решить проблему на третьем этапе битвы с боссом. Именно поэтому он решил попросить у Е Цы подсказку.


"200,000 золотых монет." Е Цы немедленно попросила цену.


"Чёрт! Ты можешь быть ещё большим скруджем?! Ты хочешь, чтобы я заплатил тебе 200 000 золотых монет за одно слово? Ты серьёзно думаешь, что деньги у меня падают с неба?" Ночь-и-День был свихнулся от того, что Е Цы сказала.


"Тогда ты можешь пойти и спросить кого-нибудь другого." Е Цы не теряла времени с Ночью-и-Днём. Её раздражает мигание уведомления от Странствующего облака.


"Подождите, подождите!" Ночь-и-День немедленно отправил сообщение, чтобы привлечь внимание Е Цы. Это был единственный шанс, что он мог получить ответ от кого-то: "Просто скажи мне, пожалуйста!"


"Многие гильдии очистили подземелье. Почему Вы должны получить ответ от меня? Вы можете просто поспрашивать." Е Цы была сбита с толку. Руины замка были подземельем на 500 человек. Должен быть кто-то, кто был готов сказать ему ответ.


"Да, но ответы, которые я получил, были ложными. У меня не было выбора, кроме как попросить вас."


"200,000 золотых монет." Е Цы даже не моргнула "Не забывай, что ты нанёс значительный ущерб моей гильдии, когда твои члены атаковали мою в последний раз. Это не высокая цена, чтобы заплатить."


"Хорошо, хорошо! 200,000 золотых монет! Так мне убежать от этого или мне прыгнуть?" Ночь-и-День мог только признать поражение. Он понял, что не всегда должен следовать своим эмоциям. Если бы всё можно было решить таким образом, дело между Странствующим облаком и закатом не произошло бы. Он думал, что уже не вернёт отношения Гунцзы Ю по размещению выгоды превыше всего. "Я заплачу тебе, когда выйду из подземелья. Просто дайте мне ответ. Пожалуйста, пожалуйста!"


"Ни один из этих вариантов. Тебе придётся прилечь." Сказала Е Цы Ночи-и-Дню. Именно тогда она получила ещё одно сообщение от Странствующего облака: "Разве вы не взяли его с собой, чтобы исследовать подземелье?"


"Я назначила его командиром третьей и четвертой эскадрилий." Ночь-и-День был заметно спокойнее, когда он получил свой ответ, и смог спокойно поговорить с Е Цы. Можно даже подумать, что он даже не в процессе изучения подземелья. Е Цы восхищалась его отношением. Всё в порядке, пока члены гильдии могут работать вместе, чтобы очистить подземелье. Достижение первой крови или обеспечение места в первой пятёрке не были важны. Они должны наслаждаться игрой, а не проиграть.


"Я должна взять с Вас ещё 200 000 золотых монет за то, что Вы оставили его без дела, - стиснула зубы Е Цы, - Вы не можете держать своих членов в очереди? Хватит беспокоить меня проблемами своей гильдии!"


Ночь-и-День мог понять раздражение Е Цы: "Просто попробуйте избавиться от него самостоятельно только в этот раз. Я собираюсь разобраться с ним достаточно скоро. Извините."


Ничего другого Е Цы не могла сказать Ночи-и-Дню. После закрытия окна чата с ним, Е Цы открыла сообщения от Странствующего облака.


"Гунцзы Ю, скажи что-нибудь!"


"Гунцзы Ю! Как ты могла рассказать об этом Ночи-и-Дню? Я когда-нибудь обижал тебя? Почему ты так поступил со мной?"


Скажи что-нибудь! Как думаешь, я не буду вмешиваться, если ты будешь молчать?"


"Я тебя предупреждаю! Если ты не ответишь, я найду тебя и заставлю заплатить! Ты доставила мне неприятности, и я позабочусь, чтобы ты страдала всю жизнь!"


……


Сообщения Странствующего облака были анонимными, так как он не был другом Е Цы. Тем не менее, Е Цы знала, от кого были послания, судя по именам, упомянутым в сообщениях.


Когда она читала сообщения, в её почтовый ящик стали поступать новые. Не было никакого шанса, что Е Цы будет втянута в эту неразбериху. В её интересах было вести себя глупо: "Извините, могу я узнать, кто это?"


Удар, нанесённый этим посланием Странствующему облаку, был сокрушительным. Он чувствовал, как будто кто-то вылил на него огромное ведро льда. Он совершенно потерял дар речи.


Странствующее облако не мог подключиться к голосовому чату с Е Цы, так как она не была его другом, и он знал, что его сообщения также будут анонимными. Несмотря на это, он ожидал, что Е Цы сможет угадать его личность после всех посланных им сообщений.


Гнев Странствующего облака взлетел.


Он был так зол, что его мозг вот-вот лопнет от ярости. Пока неясно, действительно ли Гунцзы Ю не знает, кто он был, или просто симулировала невежество. Не важно, каков был ответ, он знал, что должен разобраться во всём.


Он подавил свой гнев и послал Е Цы ещё одно сообщение: "Гунцзы Ю, это я, Странствующее облако!"


"Ах, это ты! Почему ты рассылаешь мне сообщения?" Е Цы знала, что будет трудно иметь дело со Странствующим облаком после прочтения его ответа.


"Ты говорил Ночи-и-Дню об этом?"


"О чём ты вообще говоришь?" Е Цы сузила глаза.


"Э-э... Вы знаете... "- ответ Странствующего облака был очень расплывчатым, " Цветочная квартира "


"Я понятия не имею, о чём Вы говорите! Что такое цветочная квартира в любом случае?" Е Цы продолжала изображать невежество. Если Странствующее облако был достаточно умным, он сможет понять намёк.


Как и ожидалось, Странствующее облако всё ещё был вполне рациональным. Он молчал долгое время после получения сообщения Е Цы, прежде чем отправить ей ещё одно сообщение: "Ты не знаешь?"


"Что ты хочешь, чтобы я знала?" Е Цы поджала губы.


С этим Странствующее облако был вынужден поверить словам Е Цы. Он больше не мог заставить себя продолжать задавать вопросы. Это будет означать только то, что он признался в своём романе с "Закатами" Е Цы. Судя по словам Е Цы, он был уверен, что она не раскроет его секрет. В таких ситуациях выбора не было для Странствующего облака, но уповал словам Е Цы.


"Ах, ничего особенного". Странствующее облако тут же закончил тему. Ночь-и-День, возможно, действительно что-то обнаружил. Или, может быть…


"Почему бы тебе не добавить меня в друзья, Гунцзы? Я уверен, что у нас будет шанс поработать вместе в будущем." несмотря на его подозрения, Странствующее облако попытался построить отношения с Е Цы. Ему бы очень помогло, если бы они стали друзьями. Эта девушка имела связи с лидерами многих крупных гильдий. Если бы он смог обеспечить дружбу с ней, он мог бы использовать её, если бы он поссорился с Ночью-и-Днём.


Е Цы подняла брови.


Эти слова ... он сказал ей то же самое в её прошлой жизни... но как она отреагировала на них тогда?


Привет, минна-Сан! Добро пожаловать обратно в будний день ежедневного выпуска Власти Охотников! Эту удивительную главу принёс Вам Джимми, потрясающий переводчик этого потрясающего романа!


Итак... поскольку я не получил ответа в комментариях в прошлой главе, я просто предположу, что все вы в порядке с ежедневным выпуском буднего дня и выходным перерывом. Я буду держать этот темп до конца месяца, и, надеюсь, я смогу выпустить главу так же и в субботу и воскресенье.


Я купил и играл в Инквизитор мученик (я должен сам убедиться, что это хорошая игра). Я играл в эту штуку пару часов, и мне это нравится. История довольно неплохая. Вы - Инквизитор, расследующий очень древний и заброшенный корабль, мученик, который имеет тесные связи с инквизицией. И что ж, дерьмо произошло, и вы просто не можете перестать играть в эту игру. Помимо довольно дерьмовых элементов управления (да, я понимаю, это "РПГ", но Иисус, они должны позволить вам отключить опцию "левый клик для перемещения", это заноза в заднице!), Я бы сказал, что игра довольно солидная. Если бы только мой ноутбук не был таким дерьмовым, я бы смог по-настоящему насладиться игрой.


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу по переводу романа, Вы можете нажать эту кнопку спонсора в правой части страницы (ПК) или в нижней части страницы (мобильный). Спасибо за поддержку Власти охотников!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий.... ПЕРВАЯ КРОВЬ!


На то воля Божья!
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Глава 208



Глава 208. Счастье подобно цветку


Подумав, Е Цы поняла, что забыла, как она ответила на просьбу Странствующего облака в своей прошлой жизни. Как ни парадоксально это. Кажется, что отношения, которые я когда-то лелеяла, были незначительной шуткой. Как же я хочу всё забыть.


Конечно, она не будет тратить своё время на что-то из прошлого. Она была возрождённой, она бы никогда не дала Странствующему облаку ещё один шанс воспользоваться ею: "Если Вам что-нибудь понадобится от меня, Вы всегда можете отправить мне сообщение. Нет необходимости добавлять меня в друзья." так Е Цы отклонила его просьбу.


Странствующее облако не ожидал от Гунцзы Ю, что она отклонит его просьбу сразу. В конце концов, добавление кого-то в качестве друга в игру было чем-то очень распространённым. Обычно игрок не отклоняет запрос на добавление в друзья. Вот почему Странствующее облако был на мгновение ошеломлён, прежде чем он смог придумать ответ: "Хорошо. Я свяжусь с Вами, если мне понадобится Ваша помощь."


Блуждающее облако тут же закончил разговор с Е Цы. Он чувствовал себя неловко после получения её ответа. Продолжение разговора только ухудшит ситуацию.


Е Цы была удивлена действиями Странствующего облака. Согласно её знаниям о Странствующем облаке в прошлой жизни, этот человек был воплощением настойчивости. Он очень редко сдавался, столкнувшись с отказом от Е Цы.


Тем не менее, с большими проблемами, о которых стоит беспокоиться, Е Цы быстро выкинула этот инцидент из своей головы. В конце концов, её приоритетом было повысить свой престиж в гильдии воров Дорана, чтобы она могла завершить свой эпический квест, не влияя при этом на престиж Ред Лейк Сити ради продолжения своих побочных квестов в городе. Эта дилемма подталкивала Е Цы к её пределам.


Она старалась изо всех сил, чтобы придумать решение, когда она сидела на рыбалке на озере, но безрезультатно. На данный момент она сдалась и сосредоточилась на повышении уровня своего рыболовного и кулинарного мастерства. Красное озеро было хорошим местом для рыбалки. Зная, что было бы бесполезно ловить рыбу, используя обычную удочку, Е Цы активировала свою брошь обмана и оснастила фиолетовую качественную удочку, которую она получила ранее.


Вдруг в её голове промелькнула мысль. Почему я об этом не подумала? Она всегда маскировала своё снаряжение брошь обмана, как она могла забыть об этом! Брошь обмана может быть использована, чтобы изменить её внешность. Она сможет появиться как NPC с брошью!


Она сможет решить свою проблему, используя брошь обмана!


Формируя план в уме, Е Цы очень хотела его опробовать.


Она направилась в мэрию и нашла квест, дающий NPC. Затем она приняла задание защитить Ред Лейк Сити от бандитов. NPC предоставил ей три варианта: убийство бандитов, захват бандитов или пытки бандитов.


Три квеста предлагают одинаковое количество очков престижа в качестве награды. Тем не менее, чтобы проверить последствия броши обмана, Е Цы выбрала квест: убить бандитов.


Убить бандитов: убить 100 бандитов с ворами гильдии Доран в течение 3 часов. Поиски не были трудными для Е Цы. С её военным званием в Ред Лейк Сити она могла привести отряд из 10 NPC в бой с ней. Это сделало её работу очень простой.


Затем Е Цы вывела десять солдат NPC 50 уровня из города, направляясь на северо-запад к Серебряной Оловянной Жиле. Её действия вызвали любопытство игроков на этом пути. Многие из них отправляли Сообщения Е Цы, но из-за того, что её канал личных сообщений в настоящее время закрыт для незнакомцев и скорости, с которой она путешествовала, игроки не могли получить от неё ответ.


Войдя в Серебряную Оловянную жилу, Е Цы активировала брошь обмана, маскируясь под капитана стражи Красного озера, и направилась прямо к точке возрождения 40 уровня бандитов. Она уже разведала местность. Точка возрождения была довольно далеко от укрытия бандита, а это означало, что бандитские патрули в этом районе были тонкими. Эта область была очень уединённой, и вероятность появления игроков поблизости была очень низкой.


Е Цы приказал NPC под её командованием атаковать бандитов, как только она прибыла на равнинную местность точки возрождения. Бандиты в этом районе были все 40 уровня, не оснащены никакими специальными навыками, нанося только физический урон. Е Цы смогла легко избавиться от бандитов с помощью солдат Ред Лейк Сити. Единственное, что ей нужно было сделать, это обратить внимание на бандитов-бегунов, которые возвращались в свои укрытия и приносили подкрепление в бой.


Бандиты быстро возродились, и Е Цы смогла завершить свой квест по убийству бандитов в течение короткого времени, и вернулась в Ред Лейк Сити. Чтобы не привлекать лишнего внимания, Е Цы сняла маскировку и отпустила своих солдат NPC.


После ненужного разговора с офицером в мэрии, Е Цы, наконец, смогла завершить свой квест и получить награду. Затем она направилась к Серебристой Жиле. Она была встревожена, когда вошла в убежище бандитов.


Бандиты оставались враждебными по отношению к Е Цы, но из-за её эпических поисков они не атаковали её на стороне. Миллард всё ещё отдыхал в своём доме, в то время как имя Джона всё ещё было жёлтого цвета. Их отношение к Е Цы не изменилось даже после того, как она убила сотню бандитов. Е Цы всё ещё была осторожна, несмотря на ситуацию. Она открыла интерфейс статуса Джона и заметила, что уровень его близости с ней остался прежним. Уведомление было огромным облегчением для Е Цы.


Конечно, щепотка беспокойства осталась в сердце Е Цы. Её эксперимент только доказал, что маскировка под NPC для убийства бандитов не повлияет на её престиж с бандитами. Но что, если ведущие бандиты, замаскированные для нападения на Ред Лейк Сити, всё ещё могут повлиять на её Престиж в Ред Лейк Сити?


"Ах, как я рад снова тебя видеть, мой друг! Итак, Вы приняли решение помочь нам? Джон вежливо поприветствовал Е Цы, заметив её приближение. Затем он предложил Е Цы три варианта для увеличения её Престижа в гильдии воров Доран :


1. Ограбьте 12 игроков.


2. Ограбьте 12 жителей Ред Лейк Сити.


3. Убейте конкретного NPC в Ред Лейк Сити.


Е Цы внимательно прочитала описание трёх миссий. В первом варианте от Е Цы требовалось убить 12 игроков в Серебристой Жиле. Тогда она будет получать предмет, необходимый для задания из системы после завершения её квеста. Она была обязана ограбить 12 жителей Ред Лейк Сити во втором варианте. Нет определённого места для этого варианта. До тех пор, пока NPC, которых убил Е Цы, были гражданами Ред Лейк Сити, она сможет завершить квест. Третий вариант оказался самым сложным. Она должна была убить главного смотрителя Ред Лейк Сити.


Главным Надзирателем был NPC 70 уровня. Не было никакого способа, чтобы Е Цы могла убить его. Он был окружён бесчисленными солдатами NPC, патрулирующими этот район. Для Е Цы было почти невозможно даже связаться с начальником тюрьмы.


Третий вариант был определённо немыслимым для Е Цы. У неё остались варианты либо атаковать игроков, либо любых жителей Ред Лейк Сити.


Подумав над этим вопросом, Е Цы пошла с первым вариантом. Ограбление NPC из Ред Лейк Сити было слишком рискованным. С репутацией Е Цы в гильдии воров Дорана, они никогда не пошлют своих людей, чтобы помочь Е Цы. Единственное, что Е Цы могла сделать, это убить других игроков.


Хотя Серебряная Оловянная Жила была расположена на вершине рудной жилы, это была небольшая карта. Население игрока на карте не было таким же концентрированным, как на другой карте. Несмотря на это, их было ещё значительное количество, и они всегда путешествовали группами. Было трудно поймать отставшего.


Е Цы замаскировалась под капитана-бандита, который использует магические атаки в бою. Этого было достаточно, чтобы иметь дело с игроками, которые имели более низкий уровень, чем она. После завершения маскировки Е Цы покинула убежище бандитов и обследовала окрестные районы.


Капитан-бандит - Элитный монстр 50 уровня, что означает, что у него лучшее падение добычи по сравнению с обычным бандитом. Е Цы, которая двигалась в одиночку под видом капитана-бандита, сразу же оказалась в центре внимания игрока.


Е Цы знала, что это произойдёт. Поэтому она выбрала места, где игроки были менее сконцентрированы. Две причины способствовали решению Е Цы. Во-первых, меньшая концентрация игроков означала меньший риск того, что она будет кишеть игроками. Как Гунцзы Ю, она может взять на себя 20 игроков без особых проблем с её уровнем преимущества. Как капитан-бандит, она не может быть в состоянии взять на себя более 5 игроков в одно время.


Во-вторых, игроки в таких уединённых местах будут сгруппированы в небольшие группы, состоящие из живых игроков, которые были в месте, чтобы собирать травы или добывать руды. Такие игроки обычно не использовались в бою, что делало их лёгкой добычей для Е Цы.


Е Цы сразу же привлекла внимание игроков вокруг неё, как только она вошла в заброшенную шахту.


"Смотри! Одинокий бандит-капитан!"


"Быстрее! Иди и вытащи его!"


"Это монстр 50 уровня, мы можем взять его на себя?"


Некоторые из игроков начали обсуждать свои действия, но многие из них позволили своим действиям говорить. Заклинания, навыки и стрелы обрушились на Е Цы, когда воины начали атаковать Е Цы.


Подавляющее большинство игроков были на 30 уровня. Е Цы сможет завершить свои поиски, если сможет убить их всех. Она привязалась к воину, который был ближе всего к ней, и запустила в него одну из своих способностей.


Она была шокирована тем, что произошло дальше. Единственное целевое заклинание смогло мгновенно уничтожить воина. Казалось, что капитан-бандит на самом деле не лёгкая мишень. Имея примерное представление о том, насколько сильными могут быть навыки капитана-бандита, Е Цы применила остальные свои способности к окружающим её игрокам. Игроки ближнего боя, которые были ближе к ней, были уничтожены, а игроки, которые были дальше, немедленно бежали.


После того, как она собрала как можно больше игроков, Е Цы немедленно начала собирать предметы для квеста, прежде чем больше игроков смогли прибыть на место, чтобы взять её. Тем не менее, она не грабила мёртвых игроков, поскольку все они были игроками Восточного континента. Кроме того, их экипировка уступала экипировке Е Цы.


Она сразу же вернулась в убежище бандитов, собрав предметы для квеста. Многие игроки решили не возрождать себя, так как Е Цы всё ещё была рядом. Они издалека наблюдали за капитаном-одиночкой и начали своё собственное обсуждение.


"Чёрт! Этот бандит-капитан был слишком силён! Я думал, мы можем убить его.. Я никогда не подумал бы, что мы будем уничтожены."


"Мы были плохо организованы. Если бы мы работали с другими партиями вместо того, чтобы пытаться забить последний хит, мы могли бы использовать его и в конечном итоге победить."


"Это легче сказать, чем сделать! Мы были там не единственной партией. Как вы думаете, все согласятся с этим?"


"Вот почему…"


"Эй, посмотрите на это! Бандит-капитан обыскивает трупы! Ты, должно быть, шутишь надо мной! Даже монстры умеют грабить?"


"Я знаю правильно! Я никогда не знал, что монстры будут грабить и игроков! Какое редкое зрелище!"


"Аааа, чёрт! Что, если он заберёт наше оборудование?"


"Вы хотите возродиться сейчас?"


"Ты с ума сошёл? У нас будет только половина очков, если мы возродимся! Эта штука может убить воина полного здоровья! Вы только потеряете своё оборудование и опыт!"


……


Конечно, Е Цы, которая была одета в появление NPC, не знала, что её действие стало темой обсуждения среди игроков. Единственное, что в её голове было собрать все предметы и завершить квест. Если она привлечёт слишком много внимания, ей станет плохо. Секрет её эпических поисков будет раскрыт вместе с её Брошью обмана. Если бы что-то подобное произошло, Тысяча закатов смог бы угадать личность вора, укравшего из стальное кровавое боевое копьё. Даже если он потерял большую часть своего влияния, он всё равно представлял угрозу для Е Цы в реальной жизни.


Даже если Тысяча закатов проигнорирует этот факт, настоящий владелец боевого копья со стальной кровью, который был старым мастером Тысячи закатов, определённо будет действовать. Предметы на складе боевого копья стали его инвестициями. Если бы её секрет был раскрыт, Нулевой мышьяк, Необузданная Ива, Тысяча закатов, и даже Дун Инь и И Цан определённо пошли бы за ней. Это было не то, с чем мог справиться Е Цы.


Привет, минна-Сан! Ещё один день, ещё одно обновление потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика Джимми!!! Ура!! Наслаждайтесь романом!!!


Красная ручка,


Синяя ручка,


Эта удивительная глава,


Принесена Джимми к вам!


Бум! Эпическая поэзия! Пожалуйста, поаплодируйте Джимми, спасибо!


В любом случае... как у всех дела? Как прошла неделя до сих пор? Ну ... у Джимми всё хорошо и вообще, я наслаждаюсь своим семестровым перерывом ... И завтра я собираюсь посмотреть мир Юрского периода, и, возможно, даже пойти в какое-нибудь собачье кафе! Чёрт, да! Семестровый перерыв - лучший xDD


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, не стесняйтесь нажать эту кнопку "спонсор" в нижней части страницы, если Вы находитесь на мобильном телефоне, и на правой стороне страницы, если вы на компьютере! Спасибо за поддержку Власти охотников!!


О, и не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях Тип: первая кровь!


На то воля Божья!

************************************
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Глава 208.2



Глава 208. Счастье подобно цветку (Часть 2)


Е Цы была права, что была осторожна.


Даже несмотря на то, что большинство игроков отказались от убийства капитана-бандита, всё ещё было значительное количество тех, кто хотел отомстить, призывая подкрепление из своих гильдий и своих друзей. Вскоре весть об одиноком капитане-бандите, бродившем по Серебристой Оловянной шахте, распространилась по всей стране. Несмотря на их травматический опыт, идущий против капитана-бандита, многие игроки были соблазнены каплями добычи капитана-бандита, и их жадность преодолела их страх. Игроки начали охоту на Е Цы, которая была переодета в капитана-бандита.


Этого Е Цы хотела избежать. Она никогда не могла позволить себе отказаться от маскировки, но это означало, что её мобильность была сильно ограничена. Ей было очень трудно убежать от игроков со скоростью движения капитана-бандита. Игроки едва могли нанести какой-либо урон Е Цы своими атаками, но они всё ещё были очень раздражающими.


Е Цы бежала в сторону убежища бандитов, делая глубокие вдохи, чтобы успокоиться. Она должна была решить эту проблему, и единственным решением, которое она могла придумать, было привести игроков в убежище бандитов. Бандиты, безусловно, поплыли на игроков, и Е Цы может воспользоваться возможностью, чтобы скрыться из виду и удалить её маскировку.


Имея в виду план, Е Цы больше не паниковала. Она спокойно вела игроков вокруг Серебристой Оловянной Жилы, время от времени бросая заклинания AOE на игроков позади неё, заставляя их держать дистанцию.


Многие игроки были в ярости. Они были полны решимости убить капитана-бандита, чего бы это им не стоило.


Е Цы скривила губы, когда услышала военные крики игроков. Будь то в реальной жизни или в игре, как только человек не контролирует свой гнев, человек начнёт действовать иррационально. Вот почему мы должны оставаться спокойными всё время и держать наш гнев под контролем, чтобы мы всегда могли сделать правильный выбор.


После того, как она вела игроков по карте более 20 минут, у Е Цы осталось только половина HP. В этот момент Е Цы решила перестать играть в кошки-мышки с игроками. Она привела их прямо в бандитское убежище.


Е Цы направилась вниз по дороге, ведущей к укрытию бандитов, с игроками, которые давно потеряли свою рациональность на буксире. Они последовали за ней прямо в убежище.


Капитаны-бандиты - обычное зрелище в убежище бандитов. Когда Е Цы спряталась среди бандитов, игроки потеряли свою цель. Конечно, это было не единственное несчастье, которое постигло игроков. Когда бандиты увидели, что такое огромное количество игроков входит в их убежище, они немедленно спустились на игроков, уничтожая каждого из них, кто ступил в убежище бандитов.


Трагедия, обрушившаяся на игроков в тот день, пробилась на форумы. Никто из игроков не подозревал, что инцидент был спровоцирован другим игроком. Они были поражены тем, насколько умными могут быть NPC в Судьбе. Конечно, это то, что произошло гораздо позже, и не является смыслом нашей истории.


В настоящее время мы следим за историей Е Цы.


После того, как она привела игроков в убежище бандитов, Е Цы спряталась посреди огромной волны NPC и пробралась в дом Милларда, удалив её маскировку.


Миллард был, по-видимому, лучше информирован, чем игроки. Он подошел к Е Цы и приветствовал её благодарной улыбкой в тот момент, когда она вошла в его дом, "Ты довольно умна! Ты привела так много чужаков к нам. Прошло много времени с тех пор, как мы смогли насладиться убийством стольких чужаков."


"Это моя демонстрация доброй воли к вам." Е Цы выбрала вариант пропустить диалог Милларда и закончил разговор. Её "хитрая" черта позволила ей пропустить диалог Милларда, не оскорбив NPC, и она получила огромный пакет престижа в качестве награды, подняв свой Престиж с гильдией воров Дорана от враждебного до холодного.


Хотя имена бандитов оставались красными для Е Цы, они не стали нападать на неё, так как её Престиж был уже холодным. Это стало огромным преимуществом для Е Цы.


Звук битвы между игроками и бандитами отразился в убежище бандитов, но у виновницы Е Цы было только одно на уме: ей нужно было как можно скорее вернуться в Ред Лейк Сити.


Е Цы уже обнаружила небольшую комнату в доме Милларда во время её первого визита. После того, как Миллард попросил разрешения использовать комнату, один из его подчинённых проводил её в комнату, так как Миллард всё ещё не мог полностью доверять Е Цы, но не хотел оскорблять её из-за её отношений с лордом Муром. В комнате не было ничего, кроме запертого сундука. Несмотря на любопытство к содержимому сундука, она знала, что сейчас не время для этого. Войдя в комнату, она активировала свой камень, напоминающий город, и вернулась в Ред Лейк Сити.


По прибытии Е Цы направилась прямо в мэрию. Она вздохнула с облегчением, обойдя это место. Было очевидно, что её действия не повлияли на её Престиж в Ред Лейк Сити. Её план имел блестящий успех. Если она продолжит в том же духе, то сможет достичь требуемого престижного ранга в гильдии воров Дорана в течение двух дней.


Люди, как правило, упорно трудятся, когда у них есть цель, и Е Цы была человеком, который будет упорно трудиться, чтобы достичь её. Вооружившись последними знаниями, Е Цы начала выполнять задания из Ред Лейк Сити бандита, и за короткое время достигла своей цели.


За это время Е Наньтянь и Цзо Сяолань официально начали играть в Судьбу. После долгих трудностей в получении их первых 10 уровней, они начали иметь базовое понимание игры. Поскольку они стремились стать игроками жизни, пара начала изучать различные жизненные навыки, как только они достигли уровня 10. Затем Е Цы дала им по 20 000 золотых монет и передала два магазина, которые она для них приготовила, чтобы они могли начать свой бизнес.


После их короткого времени в Судьбе, Е Наньтянь и Цзо Сяолань знали, что вещи могут быть довольно дорогими в игре. С их скромным характером, они беспокоились о договорённостях Е Цы.


"Маленькая Цы, аренда такого магазина должна быть высокой! Это одно из лучших мест в Ред Лейк Сити? Почему бы тебе не сдать его в аренду?" сказала Цзо Сяолань, изучая новую витрину магазина, предоставленную им Е Цы с Е Наньтянем.


"У меня много магазинов, вам не нужно беспокоиться о моём доходе." Е Цы ответила с улыбкой, "Я зарабатываю больше, чем ты думаешь. Тебе действительно не о чем беспокоиться. Я зарезервировала эти два только для вас."


"Маленькая Цы, оставь себе. Сэкономь немного денег. Ты можешь использовать его, когда выйдешь замуж." родители всегда думают о будущем своих детей, "кроме того, я не думаю, что ты сможешь быть профессиональным игроком навсегда. Ты должна немного экономить, чтобы подготовиться к будущему. Нам не нужна эта собственность от тебя."


Е Цы знала, что её родители думали о её благополучии, и она старалась изо всех сил убедить их. Как и ожидалось от дочери Е Наньтянь и Цзо Сяолань, Е Цы была столь же настойчива, как и её родители. Когда её родители настояли, чтобы она оставила витрину для себя, она твёрдо стояла на своём.


В конце концов, Е Цы была вынуждена прибегнуть к методу, который она использовала на Плотоядном, "Хорошо, так как вы настаиваете, мы будем делать всё строго по-деловому." затем она привела своих родителей в мэрию и подписала с ними соглашение. Она будет основным акционером для бизнеса родителей, а деньги в магазине её родителей будут её инвестиций. Она также получит 40% от заработка своих родителей.


Несмотря на их нежелание, родители Е Цы были вынуждены уступить настойчивости своей дочери, и они подписали контракт. Е Цы наблюдала, как её родители держали контракт подальше и счастливо направлялись к их витринам.


Семья Е Цы не была богатой, но её родители всегда старались изо всех сил, чтобы удовлетворить её просьбы. Даже когда она, наконец, смогла отплатить им, они всё ещё думали о её благополучии. Даже если бы она не могла выполнять дочерние обязанности, Е Цы всё ещё надеялась, что её родители смогут насладиться игрой и иметь что-то, чтобы развлечь себя в их старшие годы.


Судьба собиралась выпустить новый патч: "Новый Континент", за которым последует патч под названием: "Другой мир". В этом расширении Ван Цзяннань будет медленно реализовывать свои амбиции. Именно это расширение утроит число пользователей Судьбы, доведя общее число пользователей до колоссальных 4,7 миллиарда. Это стало чем-то существенным в современном мире. Расширение введёт в игру новые расы и классы. Важность жизни игроков в игре также значительно возросла после введения патчей. Ван Цзяннань также извлекал прибыль из игры, и многие корпорации реальной жизни начали инвестировать в игру, превращая игру во вторую жизнь для всех. .


Конечно, об этом футболисты ещё не знали. Даже сам Ван Цзяннань не знал о чём-то подобном. Как реинкарнатор, Е Цы была единственной, кто знал об этом. Несмотря на её решение начать всё заново после её реинкарнации, что-то не изменилось: Е Цы всё ещё была полна решимости быть на вершине.


Е Цы посмотрела в лазурное небо. Она с нетерпением ждала нашивки. Это была одна из причин, по которой она пригласила родителей поиграть в игру.


Во время прошлой жизни Е Цы, поняв, что они никогда не смогут соединиться со своей дочерью в реальной жизни, родители Е Цы начали играть в Судьбу, когда "Другой мир" был введён в игру, инвестируя каждый пенни, который у них был. В то время Е Цы была раздражена родителями и гонялась за титулом "лучшего игрока" в Судьбе. В процессе этого она пренебрегала своими родителями. Е Наньтянь и Цзо Сяолань, которые были совершенно неопытны в судьбе, перенесли много трудностей. Они потеряли все свои инвестиции в золотую лихорадку, начатую игроками высшего класса, и были вынуждены выйти из игры.


Они были вынуждены продать свой дом и даже не могли позволить себе врача, когда болели.


Е Цы оставалась в неведении до тех пор, пока её прошлая жизнь не подошла к концу. Однако она уже забыла, что значит быть человеком.


Это прошлое казалось таким далёким для Е Цы.


Е Цы прищурилась на солнце, греясь в его тепле. Она смотрела на небо, наблюдая за движущимися облаками. Всё казалось сном.


"Маленькая Цы! Маленькая Цы! Приходи, посмотри на это! Скажи мне, где я должна повесить этот халат!"- Взволнованно крикнула Цзо Сяолань Е Цы. Срываясь из её оцепенения, Е Цы подошла к матери с улыбкой на лице.


"Мама, перестань называть меня маленькой Цы! Называй меня Гунцзы Ю! Мы в игре прямо сейчас! Если ты назовёшь меня по имени, моя личность будет раскрыта!"


"Айя! Я это знаю! Но я называю тебя маленькой Цы почти 20 лет! Ты должна дать мне немного времени, чтобы привыкнуть к этому!" Цзо Сяолань кивнула. Тем не менее, её главной заботой был халат, который она держала в руке, и где она должна повесить его.


Халат был оборудованием с синим качеством, которое было одним из лучших продуктов Цзо Сяолань. Она хотела разместить его на месте, которое было видно всем.


"Позволь мне повесить это за тебя." Е Цы подошла к своей матери, которая сидела на стуле. Статистика персонажа игрока распределялась в соответствии с реальным жизненным состоянием игрока. Как женщина средних лет, Цзо Сяолань не была такой проворной, как её дочь, и Е Цы волновалась, что она может упасть со стула.


"Хочешь, чтобы я повесила его здесь?" Е Цы подняла кусок одежды, который был у неё в руке.


"Подвинь немного в ту сторону."


"Куда?"


"Вот! Всё правильно, вот так! Там!" Цзо Сяолань махнула рукой.


"Мама, пожалуйста, дай мне чёткое направление. Я не могу сказать, где ты хочешь повесить эту вещь!" несмотря на её ворчание, на лице Е Цы была улыбка. Она чувствовала, как в её сердце расцветают цветы. Это были цветы счастья.


"Разве ты не можешь понять это? Ты хочешь сказать, что 20 лет, которые я потратила, чтобы вырастить тебя, - пустая трата? Да! Вот и всё! Вон там!"


"Это нормально?"


"Выше, повесь его выше!"


"Но ты не сможешь достать его, если я помещу его туда. Ты пока не можешь нанять рабочих."


"Хорошо, повесь его ниже, чтобы я могла дотянуться до него."


……


Е Цы забыла, сколько времени прошло с тех пор, как она могла наслаждаться мирной повседневной жизнью со своей семьёй. Её прошлая жизнь была похожа на длинный и ужасный кошмар, от которого она только начала просыпаться.


Для неё подарок был самым важным. Она будет ценить каждый день и каждый момент своей нынешней жизни.


"Старый Е! Смотри! Что ты думаешь о моём магазине?" сказала Цзо Сяолань, которая, наконец, закончила украшать свой магазин с Е Наньтянем, когда они стояли возле магазина, с счастливыми улыбками на их лицах.


"Так что ты думаешь о моём блюде? Я уверена, что у меня намного лучше, чем у тебя."


"Хех, как это может быть лучше, чем у меня?"


"Я думаю, что могу сделать лучше."


……


Е Цы наблюдала издалека с улыбкой, когда Е Наньтянь и Цзо Сяолань препирались, как маленькие дети. Она была счастлива. Она была рада быть их дочерью.


"Маленькая Цы, пошли, нам нужно очистить подземелье." она получила сообщение от Бая Мо.


Е Цы глубоко вздохнула и в последний раз взглянула на своих родителей, и блестящая улыбка осветила её лицо. Затем она повернулась и ответила: "Хорошо, я уже еду."


Привет, минна-Сан! Вот ещё один релиз потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (Да, Да, это Джимми!). Наслаждайтесь!!!


Как у всех дела? У меня сегодня был очень приятный день! Пошёл смотреть фильм с друзьями и болтался в кафе долго после фильма! Я так счастлив сегодня! Надеюсь, что неделя идёт хорошо для вас, люди! служба xDD


Итак ... Мир Юрского Периода: Падшее Королевство.... Для тех, кто ещё не смотрел этот фильм... я бы сказал, что он мне не очень нравится. Для меня фильм в лучшем случае посредственный. Фактор "Вау" пропал.. Это же удар по-другому... Вы даже можете узнать сюжет, если Вы смотрели предыдущие фильмы.... Подводя итог простым способом, это просто глупые и жадные люди, делающие глупые вещи, и маленькая девочка, которая в одиночку испортила экосистему всей Северной Америки.


И теперь... для всех моих собак любящих малайзийскую братию, особенно тех, кто проживает в Мелаке, я нашёл хорошее собачье кафе! Кафе очень чистое, собаки хорошо обучены, а владельцы очень дружелюбные! Мне там очень нравится! Слушай, я даже сфотографировался с собаками там! 2 Аляскинский Клее Кай (если не ошибаюсь) и ещё одна, я забыл, как называется порода.


Место называется станция Гав. Вы можете искать его в Google. 10/10, не пожалеете.


О, не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: первая кровь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 209



Глава 209. Туман Азии


Западный Континент, Гильдия Возникновения


Гильдия Возникновения была сельскохозяйственным оборудованием для своих членов.. Когда подземелье было очищено, Авессалом прокомментировал выступление своих членов. "Вы, ребята, хорошо поработали сегодня. Туман Азии, отличная работа с прерыванием навыков босса. Твой удар в спину тоже был вовремя." затем он начал грабить босса, который только что был побеждён. Среди добычи был кинжал фиолетового качества. "Хм... Туман Азии, похоже, это немного хуже, чем среднее оборудование в партии. Я думаю, это кинжал…"


Туман Азии заговорил, прежде чем Авессалом смог закончить своё предложение: "Лидер Гильдии, мне не нужно это оборудование. Можешь дать мне немного золота?"


Это был не первый случай, когда Туман Азии отказался получить снаряжение после рейда в подземелье, и Авессалом заранее закрыл глаза на поведение Тумана Азии. - Туман, ты знаешь, что твоё снаряжение способствует общей силе гильдии. Вы являетесь частью гильдии, и качество Вашей экипировки будет влиять на боевую мощь гильдии. Разве ты не должен проявить командный дух?"


"Лидер гильдии, я знаю это. Но я всё равно собираюсь попросить золото. Мне не нужен этот кинжал. Туман Азии покачал головой.


Авессалом безмолвно передал кинжал другому разбойнику, взяв 100 000 золотых монет у разбойника Тумана Азии. Когда Авессалом отдал золотые монеты Туману Азии, он посмотрел на его молодое лицо и сказал серьёзным тоном: "Туман, я должен спросить, что-то случилось в реальной жизни?"


"Ничего страшного, лидер гильдии. Вам не придётся гадать. Я дам Вам ответ, когда придёт время." Авессалом отключился в середине предложения Тумана Азии, который принял золотые монеты.


Авессалом кивнул Туману Азии и отпустил партию. Он бросил взгляд на Тумана Азии и пошёл к Мимолётному времени, который собирал мясо с упавших монстров. "Скажите, Вы действительно должны делать это каждый раз, когда Вы видите труп животного? Вам действительно нужно столько мяса?" сказал Авессалом, опустившись на колени рядом с Мимолётным временем.


Мимолётное время бросил взгляд в сторону: "Тот, у кого нет прожорливого питомца, не имеет права говорить со мной об этом."


Авессалом мог лишь улыбнуться ему. Он знал, как тяжело быть охотником. Почти каждый охотник, которого он знал, делал то же самое. Они схватились бы за каждую унцию мяса, которую они смогли получить в руки, так, чтобы их любимчики смогли насладиться более хорошей едой. Даже игрок уровня Бога, как Мимолётное время, не мог убежать от такой судьбы.


"Хорошо! Могу я попросить тебя об одолжении?" Авессалом понимал, что это не та тема, которую он мог бы обсуждать с Мимолётным временем, и сразу сменил тему разговора.


Мимолётное время даже не остановил его движения, когда он мягко заговорил: "Если Вы хотите, чтобы я поговорил с Туманом Азии, то ответ - нет."


"Ой-ой-ой ..." даже после того, как его намерение было замечено и отвергнуто Мимолётным временем, Авессалом не сдался, "Мимолётное время, Вы когда-нибудь были добры?"


"Я замечательный парень! Я всегда был добрым. Мимолётное время даже не взглянул на Авессалома, когда он изрёк слова.


"Если бы Вы были добры, Вы бы не отклонили мою просьбу!"


Когда его слова создали тишину, Авессалом развязал своего внутреннего монаха и начал ворчать на Мимолётное время, медленно откалывая своё психическое сопротивление. Мимолётное время был весьма впечатлён Авессаломом. Человек мог извергать потоки за потоками ерунды, когда пытался убедить человека или дать кому-то моральный урок. Что поразило Мимолётное время, так это то, что он никогда не повторялся, даже когда говорил о бессмысленных вещах. Он делал то же самое с Мимолётным временем, начиная с того, как Бог создал мир и что было грехом в течение того, как Мимолётное время не помог ему.


Даже Мимолётное время начал сомневаться в себе, выслушав слова Авессалома. Я действительно плохой человек?


После 20 минут безостановочной болтовни воля Мимолётного времени была, наконец, сломлена. Он чувствовал, что его жизнь медленно просачивается под психологической атакой Авессалома. Его жизнь собиралась закончиться там и тогда, и он медленно направлялся к своей могиле, пропуская часть своей жизни, где он мог жениться и иметь детей.


Ради своей жизни Мимолётное время вынужден был согласиться на просьбу Авессалома, несмотря на его нежелание. Ему очень нравилась идея остаться в живых.


"Хорошо, хорошо! Прекрати нести чушь! Что тебе надо?"


Победоносная улыбка появилась на лице Авессалома, когда он заметил нетерпеливое выражение Мимолётного времени. Он говорил следующее Мимолётному времени с улыбкой: Хе-хе... он не пришёл бы к этому, если бы Вы просто слушали меня с самого начала - Мимолётное время может чувствовать его гнев и желание включить Авессалома в свой чёрный список медленно растёт, когда он увидел, что на его лице злая улыбка.


"Это на самом деле очень просто. Я хочу, чтобы ты поговорил с Туманом Азии…"


"Вы хотите, чтобы я узнал, почему он продолжал отказываться от получения оборудования и делиться сплетнями с Вами, я прав?" Мимолётное время перебил Авессалома в середине предложения и закончил предложение за него.


"Почему Вы так себя ведёте? Я просто волнуюсь за Вас! Что Вы имеете в виду под сплетнями? Я похож на того, кто любит сплетничать?" Авессалом покачал головой в знак протеста.


Мимолётное время фыркнул с явным презрением "Есть ли вообще разница?"


"Неважно! Просто уходите уже. Я буду ждать Вас в конференц-зале. Авессалом немедленно призвал Мимолётное время идти выполнять его приказания.


"Вы не можете сделать это самостоятельно? Я не самый подходящий человек, чтобы поговорить с кем-то по душам. Вам не кажется, что Вы заставляете меня делать что-то очень сложное?" Мимолётное время уставился на выражение лица Авессалома, чувствуя, что это лицо просит избиения.


"Я дам тебе бонус в этом месяце. Бонус на месяц вперёд! Как насчёт этого?"


Мимолётное время бросил на него презрительный взгляд: "В последнее время меня не интересуют деньги."


"Так в чём же заключаются Ваши интересы? Авессалом приблизился к Мимолётному времени, когда услышал его слова. Несмотря на близкую дружбу с Мимолётным временем, Авессалом знал, что его друг ненавидит всё, что связано с администрацией гильдии. Ему нужно будет предложить некоторые преимущества в обмен с Мимолётным временем для выполнения поручений для него.


"Подбираю девчонок". Мимолётное время сузил глаза и уставился на Авессалома с блеском озорства в глазах.


"Ох!!!" Авессалом взорвался от волнения. Он знал Мимолётное время более 12 лет, и этот человек никогда не проявлял никакого интереса к противоположному полу. Он даже начал подозревать своего друга в гомосексуализме. Слова, которые слетели с губ Мимолётного времени, были похожи на красный дождь, льющийся с неба. "На самом деле? Это правда? Почему мне кажется, что я сплю?"


Настроение Мимолётного времени улучшилось, когда он увидел выражение лица Авессалома. Он в тайне наслаждался безумным выражением лица человека.


"Господи Боже! Что, чёрт возьми, происходит сегодня? Почему я вдруг получил такую шокирующую новость? Что мне следует делать? Авессалом рвал на себе волосы, шагая взад и вперёд перед Мимолётным временем, купаясь в собственном волнении. Он даже не заметил озорную ухмылку на лице Мимолётного времени. Без предупреждения Авессалом остановился перед Мимолётным временем и положил руки на плечи Мимолётного времени: "Брат, скажи мне, с каких пор ты стал таким просветлённым?"


Мимолётное время поднял брови.


Затем Авессалом покачал головой: "Нет, Нет, Нет... это не важно. Самое главное: какие девушки тебе нравятся? Те, которые с большой грудью? Те, кто кокетничает? Или тех, кто молод и симпатичен? Или, может быть, даже те соседские девушки? Просто скажи мне, какие девушки тебе нравятся, и я позабочусь о том, чтобы найти тебе такую девушку! В нашей гильдии много прекрасных дам, и я уверен, что они очень хотят быть твоей девушкой. Итак, какие девушки тебе нравятся?"


Мимолётное время сдерживал смех и невозмутимо смотрел на Авессалома. Он всегда чувствовал, что Авессалом - это настоящее воплощение назойливости. Жаль, что он родился не с тем полом. Из Авессалома вышла бы хорошая женщина-консультант. Несмотря на его нежелание выполнять поручения для Авессалома, очень стоило увидеть такое редкое выражение лица своего друга.


"Вы уверены, что хотите знать? Мимолётное время поднял брови и издал вздох, показывая редкий признак нерешительности.


"Разумеется, разумеется!" Голова Авессалома восторженно качалась вверх-вниз.


Мимолётное время, прищурился на Авессалома, и по некоторым неизвестным причинам, имя покинуло его рот, "Я хочу Гунцзы Ю."


"Э?" Авессалом был ошарашен.


Даже Мимолётное время сам был удивлён ответом. Он никогда не думал, что заговорит об этом имени. Он просто пошутил с Авессаломом. Однако по какой-то причине имя выскользнуло из его рта, когда его допрашивал Авессалом.


Мимолётное время потерял интерес издеваться над ошарашенным Авессаломом. В его сердце была дрожь. В его голове начал всплывать вопрос. Это был вопрос, на который у него не было ответа.


Почему она? Почему я произнёс её имя?


Однако, когда Мимолётное время думал о Гунцзы Ю, у него было напряжённое и амбициозное выражение лица, улыбка появилась на его лице. Когда он представлял себе лицо Гунцзы Ю, которую спровоцировали на гнев, его губы изогнулись в нахальной ухмылке. Внезапно, вопрос Мимолётного времени был решён. Нет никакого "почему".


Ага... Гунцзы Ю, безусловно, одна.


Мимолётное время никогда не был тем, кто слишком много размышлял над вопросом. До тех пор, пока у него был ответ, в который он верил, он больше не заботился ни о чём другом. Он увидит в этом единственный ответ и никогда не передумает.


Авессалом не мог поверить ответу, который он услышал от Мимолётного времени. Он ткнул мизинцем в уши, покопавшись. Ушная сера, должно быть, повлияла на мой слух. "Вы сказали Гунцзы Ю?"


"Да."


"Вы должно быть шутите?"


"Тогда ... как Вы думаете, будет лучше, если имя, которое я бы сказал, было бы Вашим? Мимолётное время сузил глаза, с предупреждением в голосе.


"Гунцзы Ю тогда." Авессалом потёр переносицу. Хотя он всегда подозревал, что его друг не интересуется женщинами, он никогда не чувствовал, что может вызвать интерес Мимолётного времени.


"Вы не собираетесь играть медиатором? Вы можете пойти попробовать связаться с ней для меня." Мимолётное время наслаждался, наблюдая потрясённое выражение лица Авессалома, и решил высмеять своего друга, когда он упаковал мясо.


"Эй, Эй... Вы действительно говорите о той Гунцзы Ю с Восточного континента?"


"Вроде есть только одна Гунцзы Ю?"


"Вы не можете быть серьёзным!"


"Почему я не могу говорить об этом серьёзно?"


"Я думал, Вы просто дразните её ради удовольствия! Не пугайте меня так!" Авессалом не мог заставить себя поверить словам Мимолётного времени.


"Вы видели, как я дразнил другую девушку раньше?" сказал Мимолётное время с голосом, полным уверенности. Ему даже почти удалось убедить себя.


"Но ... но ..." Авессалом знал правду, скрывающуюся за словами Мимолётного времени, но не мог понять мыслей своего друга, "Зачем Вам интересоваться кем-то вроде Гунцзы Ю? Она женщина-игрок, которая коронована как игрок уровня Бога. Такие люди либо очень похотливые, либо очень способные... " - тут же поправил свои слова Авессалом, заметив блики Мимолётного времени, - "Конечно, Гунцзы Ю одна из последних. Почему Вам нравится такая сильная женщина? Разве парням не должны нравиться милые и беспомощные девушки?"


"Что если мне нравятся королевы?"


Авессалом потерял дар речи. Он чувствовал, как жидкость течёт из носа. Он чувствовал, как будто кровь собиралась вырваться из его ноздрей: "Мимолётное время, у Вас довольно тяжёлый вкус…"


Мимолётное время снова сузил глаза. У него было внезапное желание избить Авессалома. Почему он не заметил, что его друг столько лет был таким назойливым и извращённым?


Не обращая внимания на Мимолётное время, Авессалом продолжил: "Опять же... я не думаю, что у Гунцзы есть фигура королевы. Она слишком плоская ... " прежде чем Авессалом смог закончить предложение, он почувствовал боль в лице, и он споткнулся назад, прежде чем упасть на землю.


"Мимолётное время, Вы сумасшедший!" Через несколько секунд Авессалом сел, схватившись за нос. На этот раз, это было кровотечение.


"Если у Вас есть какие-то неуместные мысли о женщине, которая мне нравится, я выбью из Вас дерьмо. Мимолётное время склонился перед Авессаломом с холодной улыбкой на лице, "В реальной жизни" он сказал предупреждающим тоном.


Быть избитым... в реальной жизни ... Авессалом был совершенно ошеломлён.


К тому времени, как он оправился от шока, Мимолётное время уже встал и покинул подземелье, игнорируя крики Авессалома.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (Джимми!!!!)! Надеюсь, Вам понравится!!


Так как у всех дела? Как неделя до сих пор влияет на вас? Первый день чемпионата мира среди мальчиков! Я чертовски взволнован! За какую команду вы болеете?


В любом случае... если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, нажмите эту кнопку спонсора в правой части страницы, если Вы на ПК, и в нижней части страницы, если Вы на мобильном телефоне!


Если Вы хотите представить какие-либо фан-арты для Власти охотников, не стесняйтесь, присылайте их мне по электронной почте! Фан-арты всегда приветствуются! (электронная почта: yeciroth@gmail.com)


Не забывайте, что у нас всегда есть тизер на следующей странице! Первый комментарий: Первая кровь!


На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 209.2



Глава 209. Туман Азии (Часть 2)


Хотя ему не нравился Авессалом за то, что он был назойливым, Мимолётное время решил помочь ему, как он уже обещал. Покинув подземелье, он послал сообщение Туману Азии: "Где ты?"


"Я нахожусь в банке в городе."


"Подождите меня там, пожалуйста."


"Хорошо." Туман Азии вздохнул. Он посмотрел в небо на яркое и красивое солнце. Его сердце было тяжёлым. Кажется, некоторые вещи нельзя откладывать постоянно.


Вскоре Мимолётное время появился на спине белого единорога. По правде говоря, единороги - самые подходящие ездовые животные для эльфов. Они были элегантны и красивы, имели высокую скорость передвижения и были смертельны в бою. Единорог был скакуном, который не только хорошо выглядел, но и был очень удобен.


Такое крепление также было очень привлекательным. Когда Мимолётное время вошёл в город со своим единорогом, бесчисленные женщины-игроки визжали от восторга при виде него. Тем не менее, Мимолётное время, который уже привык к подобной сцене, даже не дрогнул, когда он пробрался к Туману Азии.


Туман Азии сразу понял, что его решение ждать Мимолётное время в середине улицы было очень плохой идеей. Всем известно, что зависть женщины пугает больше всего. Если бы женщины-игроки знали, что Мимолётное время встретится с ним, у него были бы серьёзные проблемы, даже если бы он был мужчиной. Как и ожидалось, Туман Азии чувствовал бесчисленные смертельные взгляды на себе в тот момент, когда Мимолётное время остановился перед ним.


"Давай найдём тихое местечко. Я хочу тебя кое о чём спросить". сказал Мимолётное время.


Уголки рта Тумана Азии дёрнулись, и самый тупой вопрос, который он когда-либо задавал в своей жизни, слетел с его губ: "Я поеду с тобой?"


Выражение Мимолётного времени тотчас потемнело, когда он поджал губы: "Я не езжу с мужчинами."


Туман Азии потёр переносицу. Хорошо, я идиот, "У меня есть только общий скакун. Я не такой быстрый, как ты."


"Всё в порядке, я могу подождать." сказал Мимолётное время, когда он умчался прочь, оставив позади Туман Азии. Все футболистки указывали на него. Между мной и Мимолётным временем ничего не происходит! Мы просто в одной гильдии, хорошо? Ты можешь перестать так на меня смотреть? У Тумана Азии было желание кричать, когда он заметил взгляды женщин-игроков.


Когда Туман Азии прибыл к месту назначения, Мимолётное время уже готовил что-то рядом с костром, с гигантской летучей мышью рядом, глядя на кастрюлю на руке Мимолётного времени. Туман Азии уже чувствовал запах еды издалека.


"Садись." Мимолётное время показал на камень перед ним, даже не подняв головы.


Туман Азии сел, и мог только молчать..


Именно тогда Мимолётное время передал кусок жареного мяса носорога Туману Азии: "Ешьте, пока горячее. Я только что выучил этот рецепт. Это довольно неплохое предложение."


Туман Азии почувствовал, как что-то уставилось на него, когда он взял мясо. Это была гигантская летучая мышь, которая была на стороне Мимолётного времени. Он впился взглядом в кусок мяса в его руке. Туман Азии чувствовал неистовую печаль в своём сердце. Почему мне кажется, что я краду еду для домашних животных?


"Маленькая пятёрка, не делай этого, твоё здесь. Мимолётное время погладило мышь по голове и швырнул ей несколько кусков мяса. Однако было очевидно, что Пятёрка затаила обиду на того, кто украл её мясо. Она громко фыркнула на Туман Азии, прежде чем опустил голову и начал есть мясо.


"Я уверен, что ты знаешь, почему я ищу тебя." Мимолётное время был действительно не лучшим человеком, с которым можно было поговорить по душам. Он сразу же перешёл сразу к делу", - говорю. Не заставляй меня спрашивать."


Туман Азии вздохнул: "Не знаю, с чего начать?"


"Вам не хватает денег?" Мимолётное время сузил глаза и уставился на Туман Азии. Должно быть, он очень молод. На его лице всё ещё были детские черты.


"Не совсем". Туман Азии улыбнулся и начал есть жареное мясо.


"Если Вы столкнулись с какими-то трудностями в реальной жизни, Вы можете рассказать мне об этом. Деньги - это сукины дети. Не беспокойтесь об этом." сказал Мимолётное время, когда он продолжал жевать жареное мясо, "У меня есть миллион монет со мной, я надеюсь, что этого достаточно… "


"Брат Мимолётное время, всё в порядке. Я действительно не сталкиваюсь с трудностями." Туман Азии перебил Мимолётное время.


"Тогда почему Вы обменяли все свои золотые монеты на валюту реального мира?" есть вещи, о которых Мимолётное время не спрашивал, но это не означало, что он не знал об этом.


Туман Азии заговорил после долгого молчания: "Брат Мимолётное время, я знаю, что мои действия влияют на боевую мощь нашей гильдии, но... но... у меня есть свои причины. "


"Можешь рассказать мне об этом?"


"Утвердительный ответ." Туман Азии глубоко вздохнул "Брат Мимолётное время, я собираюсь перевестись на восточный Континент."


Мимолётное время был шокирован словами Тумана Азии. Он смотрел на мальчика перед собой, совершенно потерянный. Они действительно знали друг друга в течение многих лет, но только стали ближе друг к другу, когда они начали играть в Судьбу. Туман Азии был очень весёлым человеком. Он даже смог выйти из своей внезапной депрессии полгода назад. Хотя Мимолётное время мало взаимодействовал с Туманом Азии, он знал, что мальчик талантлив. Через десять лет ребёнок может быть даже лучше чем он в игре.


"Можете ли Вы сказать мне, почему?"


"Утвердительный ответ. Это из-за моей семьи." ответил Туман Азии после короткого момента колебаний: "Я всегда играл с вами, ребята, после начала игры. Вы для меня как семья. Вот почему я всё время не решался перевестись на восточный Континент."


"У Вас должна быть очень веская причина, чтобы пойти туда." Мимолётное время улыбнулся "Хотя Вы и не хотите говорить мне, но я уверен, что это очень важно для Вас."


"Утвердительный ответ. Это что-то очень важное". Туман Азии кивнул. Затем он поморщился и опустил голову, "Я ненавижу расставаться с вами, ребята. Особенно когда я знаю, что вы все исчезнете из моего списка друзей, я не хочу идти."


"Вот почему Вы не хотите никакого оборудования из гильдии? Улыбка Мимолётного времени была тёплой, Вы боитесь, что Вам будет плохо, если Вы возьмёте оборудование. Или, я должен сказать... Вы не хотите чувствовать себя виноватым."


Взгляд Тумана Азии затуманился. Потирая глаза, он опустил голову и улыбнулся: "Брат Мимолётное время, Вы не можете быть таким прямолинейным?"


"Вы хотите, чтобы я был косвенным? Это для девочек. Мы мужчины. Мы не будем этого делать. Мимолётное время засмеялся.


Туман Азии усмехнулся: "Кто такое сказал? Женщины также могут быть довольно простыми". Затем он поднял голову и странно улыбнулся, "Я знаю одну такую женщину. Она была очень прямолинейным человеком и всегда смеялась надо мной и запугивала меня. Она была жёсткой, как мужчина. Как раздражающе."


"Но, Вы смотрите на неё много". Мимолётное время проговорил невысказанные слова Тумана Азии.


Туман Азии молчал. Он вздохнул, и его глаза покраснели. Мимолётное время вздохнул и погладил его по голове: "Ладно, я этого не видел. Что за выражение такое? Это отвратительно!"


"Я знаю." Туман Азии вытер слёзы с его лица, его голос был дрожащим "Знаю. Вы не должны мне этого говорить."


"Вам нужно, чтобы я рассказал об этом Авессалому?"


"Нет, всё в порядке." Туман Азии шмыгнул носом. Затем он поднял голову и посмотрел на Мимолётное время непреклонными глазами: "Я человек. Мне не нужна Ваша помощь для этого."


Мимолётное время уставился на сурового маленького мальчика перед ним и почувствовал укол печали в его сердце. Возможно, он не сможет увидеть его снова. Губы Мимолётного времени начали шевелиться, но, в конце концов, он мог сказать только следующие слова: "Берегите себя."


"Вы тоже, брат Мимолётное время."


"Когда мы встретимся снова... " Мимолётное время остановился, прежде чем продолжить лёгким тоном, "Когда мы встретимся снова, я не буду сдерживаться."


"Я тоже." Туман Азии ухмыльнулся Мимолётному времени, "Я точно одолею тебя."


"Хех? Вы? Хе-хе ... " Мимолётное время улыбнулся "Хорошо. Для этого придётся потрудиться. Не разочаровывайте меня."


Странное выражение сформировалось на лице Тумана Азии: "Брат Мимолётное время, Гунцзы Ю на Восточном континенте."


"Ну и что?" Мимолётное время сузил его глаза. Он чуть не подавился куском мяса, который жевал, стараясь сохранять спокойствие. Его определённо застали врасплох внезапным заявлением Тумана Азии.


"У меня такое чувство, что Вы относитесь к ней по-особенному. Мне нужно собрать информацию о ней? Каждая часть информации ... " - улыбка появилась на лице Тумана Азии. Это была улыбка, полная злого умысла.


Мимолётное время был на мгновение ошеломлён. Затем он усмехнулся и покачал головой, "Ничего не происходит между мной и Гунцзы Ю. Вам не обязательно это делать."


"О, действительно?" Туман Азии оказался слегка разочарован, но его взгляд был ещё прикован к Мимолётному времени "Ничего не происходит между вами и Гунцзы Ю?"


Мимолётное время был слегка смущён. С улыбкой он попытался отвлечь разговор: "Мы сражались всего несколько раз. Между нами ничего не происходит. Вы слишком много думаете."


Туман Азии вздохнул: "Я думал, что мы могли бы, по крайней мере, поддерживать связь таким образом. Похоже, у меня даже не будет шанса предоставить Вам секретную информацию."


Мимолётное время мог только хихикать в ответ. Затем он вздохнул. О чём сейчас думают дети? Я... я ничего не показывал правильно? Право…


После того, как он ушёл, Мимолётное время направился в область выравнивания. Прежде чем он начал свой прогресс, он послал сообщение Авессалому, чтобы предупредить его. Этот парень точно сойдёт с ума, если услышит новости от Тумана Азии без предварительного предупреждения. Тем не менее, Мимолётное время имел совершенно новый уровень уважения к Авессалому после прослушивания его ответа: "Ах, я вижу. Я думал, что он что-то имеет против гильдии, но был слишком застенчив, чтобы озвучить это. Так вот как это происходит."


"Что? Похоже, ты уже ожидал этого."


"Нет, у меня просто было ощущение, что Туман Азии скоро уйдёт. Я не могу поверить, что мои чувства на самом деле правильны." Авессалом вздохнул: "Какая жалость. Он хороший парень и хороший игрок. Восточному континенту повезло иметь такого игрока, как он."


Мимолётное время мог только улыбаться безмолвно. По правде говоря, в отличие от Авессалома, в сердце Мимолётного времени была тревога. Он скоро потеряет товарища.


Он посмотрел на солнце, которое медленно опускалось за горизонт, и подстегнул Единорога вперёд, скача на полной скорости к заходящему солнцу, как будто он мог оставить свою печаль позади.


Тань Полан уставился на свою банковскую карту, на сумму денег на своём банковском счёте. Он издал длинный вздох. Наконец-то я заработал достаточно. Он никогда не думал, что будет так дорого перенести его персонажа на другой континент. Весь процесс стоил колоссальные 100,000 реальной валюты! Ему потребовалось немало времени, чтобы собрать такую огромную сумму денег. Люди в корпорации Славы такие презренные!


Забрав карту из банкомата, Тань Полан аккуратно положил её в кошелек. Убедившись, что он принёс с собой удостоверение личности, игровую карту памяти и все необходимые документы, он направился в Центр обслуживания клиентов Судьбы в своём городе.


Сотрудники сервисного центра быстро завершили процесс передачи. Они использовали только ⅓ времени, которое потребовалось, чтобы ждать в очереди. Выйдя из сервисного центра, который всё ещё был переполнен клиентами, Тань Полан растянул своё тело. Он наконец-то всё уладил. Единственное, что осталось сделать, это вернуться домой и войти в игру, чтобы сделать Е Цы и Баю Мо сюрприз.


С этой мыслью Тань Полан пошёл домой пешком.


Он поднялся по лестнице и открыл дверь своего дома.


"Папа! Мама! Я вернулся! Тань Полан взял обувь у двери и позвал своих родителей. Он был шокирован, когда опустил голову. Было 3 дополнительные пары обуви. Они, кажется, хорошего качества. Эти туфли, должно быть, очень дорогие.


Возникло любопытство Тань Полана. Какие здесь могут быть гости?


Было ещё небольшое расстояние от входа в гостиную, и то короткое расстояние, которое он должен был пройти сегодня, наполнило Тань Полана неизвестностью. Он пытался угадать личность посетителей, когда услышал знакомый голос.


"Старый Е Сяолань, пожалуйста, просто помоги нам! Мы были друзьями столько лет, и я никогда ни о чём тебя не умоляла. Слушай, я даже подавляю свою гордость здесь. Пожалуйста, помогите нам."


Я определённо слышал этот голос раньше. Тань Полан медленно приблизился к гостиной и заглянул. Дун Инь и её родители сидели на большом диване в гостиной, в то время как Е Наньтянь и Цзо Сяолань сидели на диване поменьше сбоку. Отец Дун Инь схватил Е Наньтянь за руки и попросил его о помощи.


Затем Тань Полан узнал Е Цы. Прислонившись спиной к окну у телевизора, она рассеянно уставилась на него. С другой стороны, Бай Мо сидел на табуретке, постоянно переключая каналы на телевизоре.


Почему они здесь? Это была первая мысль Тань Полана, когда он увидел семью. Почему они ищут маму и папу? Как такая нормальная семья, как мы, может помочь этой богатой семье? Наверное, с неба лил красный дождь! была его вторая мысль.


Однако, было очевидно, что никто не слышал его приветствие. "Папа, мама, сестра Е Цы, брат Бай Мо, я дома!- Тань Полан снова заговорил.


"Ах, Полан, ты вернулся!" Тань Полан был шокирован тем, что произошло дальше, так как он был внезапно окружён четырьмя членами своей семьи.


"Полан, на улице жарко, мама приготовила суп из зелёных бобов. Сядь, дай мне сходить за супом."


"Дорогой, почему бы тебе не присесть? Ты был занят весь день. Позволь мне сходить за супом."


"Полан, я только что купил новую видеоигру. Позволь мне принести её для тебя."


"Дорогой кузен, я пойду вместо него. В конце концов, мы должны уважать старших."


Тань Полан был ошеломлён. Вся его семья улыбалась. Это была действительно странная ситуация.


В конце концов, Е Наньтянь и Бай Мо проиграли Цзо Сяолань и Е Цы, и обе женщины выбежали из гостиной, как будто воздух был наполнен каким-то смертельным вирусом. Мужчины в семье остались в гостиной со своими "гостями".


Тань Полан заметно сглотнул. В его голове была только одна мысль.


Это очень, очень странный день.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком!! Наслаждайся главой!!


Как у всех дела сегодня? Сегодня пятница! Эхехе.... Как прошла неделя у вас, ребята? Упс, должно быть гендерно нейтрально ... так как неделя проходит у всех? Надеюсь, всё в порядке? Я наслаждаюсь своей неделей. Семестровый Перерыв побеждает!!! Ууууххх!!!


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу по переводу Власти Охотников, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы (если Вы на ПК) и в нижней части страницы, если Вы на мобильном телефоне! Спасибо за поддержку Джимми и Власть охотников!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях ... первая кровь!


На то воля Божья!!!
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Глава 210



Глава 210. Полная остановка (Часть 1)


Тань Полан вытащил стул и сел рядом с Баем Мо: "Брат Мо, почему у меня плохое предчувствие? " - спросил он тихим голосом.


Бай Мо взглянул на него и вздохнул. Он говорил голосом, который могли слышать только они оба: "Это невозможно, чтобы это не было странно."


"Они... " - Тань Полан посмотрел на семью, которая сидела на диване, и встретил взгляд Дун Инь. Нежность и красота, которые раньше были на её лице, сменились холодным блеском, и она смотрела прямо на Тань Полана. Он невольно вздрогнул и подошёл ближе к Баю Мо. - "Что они здесь делают?"


Бай Мо уже был очень раздражён. В жаркий летний день настроение человека может быть легко испорчено жаркой погодой. Когда чьё-то настроение было испорчено, у человека был плохой характер. Нахмурившись, Бай Мо заметил, что Тань Полан приблизился к нему "Ты думаешь, что сейчас зима, маленький паршивец? Почему ты сидишь так близко ко мне? Разве ты не чувствуешь жара?"


Тань Полан поморщился от Бая Мо "Брат, это не то, чего я хочу", он всё ещё чувствовал ледяные и холодные взгляды как ножом в спину от Дун Инь "Но... но..." Тань Полан уставился на Бая Мо с беспомощным выражением лица, надеясь, что он мог бы понять его трудности.


Бай Мо увидел выражение лица Тань Полана и, наконец, заметил ужасающий блеск Дун Инь, который следовал за мальчиком. Его хмурый взгляд углубился. Он обернулся и продолжал смотреть в телевизор: "Мисс высокая и могучая действительно думает, что она Принцесса, а? Что это за выражение лица? Мы что-то должны её семье в прошлой жизни?"


"Что именно происходит?" Тань Полану было очень любопытно.


Бай Мо не знал, с чего начать. Он вздохнул после долгого молчания: "Я расскажу тебе позже. Я уверен, что ты сможешь сказать в ближайшее время в любом случае."


Несмотря на их нежелание иметь какое-либо отношение к семье Дун Инь, Е Цы и Цзо Сяолань могли согласиться, что они не могли просто так оставить их в своей гостиной. Кроме того, они были почти уверены, что эта семья не сдвинется с места, если их просьба не будет выполнена. Это было как в ту ночь снова и снова. Е Цы отклонила их просьбу так много раз, что она действительно чувствовала себя плохо для них снова и снова. Они всё ещё старались изо всех сил убедить Е Цы помочь. Е Цы была впечатлена упорством семьи.


Конечно, Е Цы определённо будет смотреть на них ещё больше, если они не будут использовать его на ней.


Е Цы полагала, что она не была достаточно бесстыдной, или, скорее, она не была самым бесстыдным человеком среди них. Вот почему она не могла прятаться в своей комнате вечно. Даже если бы она хотела сделать это, Цзо Сяолань никогда бы не позволила такого действия.


Пока она лежала на кровати, листая страницы манги, Цзо Сяолань уже наклонился к её двери: "Скажи, как долго ты планируешь оставаться здесь, дорогая?"


"Пока они не уйдут." Е Цы бросила взгляд на свою мать и снова сосредоточила своё внимание на манге, "Разве ты не подаёшь суп из зелёных бобов? Что ты делаешь в моей комнате?"


"Ну, я не могу прятаться на кухне вечно, не так ли?" Цзо Сяолань вздохнула,"Я уже подала суп, но ты ещё не вернулся, так что я пошла посмотреть."


"Почему? Они здесь ради тебя и папы. Это не имеет ко мне никакого отношения." Е Цы повернулась спиной к маме и начала бормотать "Мой суп из зелёных бобов! Суп из зелёных бобов, ради которого я проснулась пораньше, чтобы приготовить! Они осквернили его…"


"Что Вы имеете в виду? Ты знаешь, что они используют это только как оправдание. Ты единственный, кого они действительно ищут. Твой отец и я просто игроки жизни, которые только что вошли в игру. Кроме того, они могут даже не знать, что мы начали играть."


"Ну и что? Поскольку они не сказали, что ищут меня, тогда я просто притворюсь невежеством. Ненавижу, когда люди ходят вокруг да около! Ты не можешь просто сказать то, что на самом деле хочешь сказать?" Холодно фыркнула Е Цы.


"Это не значит, что мы их не знаем. Мы знаем их уже несколько лет. Ты же знаешь, какие они бывают! Давай пойдём и покончим с этим." заметив, что Е Цы отказалась сдвинуться с места, Цзо Сяолань села рядом с дочерью и похлопала её по спине.


"Мама, что именно ты здесь делаешь?" Е Цы опустил мангу и повернулся лицом к Цзо Сяолань.


"Ищу козла отпущения, конечно." Цзо Сяолань сладко улыбнулась и дала Е Цы свой ответ, как будто это было что-то естественное.


Е Цы была сбита с толку. Она знала, что её мать не войдёт в её комнату, потому что беспокоилась о ней. Как и ожидалось, Цзо Сяолань просто искала жертву.


"Как ты думаешь, я смогу выгнать их так легко?" Е Цы подняла брови: "Мы живём здесь! Что если они откажутся уходить? Мы не можем просто переехать куда-то ещё, не так ли?"


"Мы все рассчитываем на тебя сейчас." Цзо Сяолань знала, что Е Цы говорила правду. Проблема, с которой они сталкиваются, не может быть решена, просто беспокоясь. Немного подумав, Цзо Сяолань решила проверить воду: "Маленькая Цы, почему бы тебе просто не помочь им? Даже если они нам не нравятся, мы не должны продолжать эту битву на истощение. Кроме того, инвестиционный план, о котором говорил отец Дун Инь, звучит как хороший план. Мы не должны отказываться от денег, верно?"


"Да, я согласна с тобой, мама. Мы не должны отказываться от денег. Но, ты уверена, что это действительно хорошая инвестиция? Ты знаешь, какими они были. С каких это пор они думали о нас, когда нашли предприятия, которые могли бы заработать им деньги? Даже если это хорошая инвестиция, я никогда им не помогу." Е Цы покачала головой.


"Почему это?" Цзо Сяолань было любопытно. Она не знала о вражде своей дочери с Дун Инь, а также о её споре с Тысячей Закатов. Она хотела знать, почему её дочь так жестока по отношению к семье Дун Инь. Для неё, даже если родители Дун Инь были абсолютным отбросом общества, она всё ещё была готова помочь им из-за их многолетней дружбы.


"Мама, не все одолжения можно сделать."


"Маленькая Цы, так как мы говорим о помощи им, мы не должны просить что-то взамен. Если ты продолжаешь просить оплату за услугу, ты не будешь счастлива." Цзо Сяолань думала, что Е Цы отказалась помочь, потому что боялась, что семья Дун Инь примет её помощь как должное.


Е Цы покачала головой: "Мама, помогать кому-то только потому, что ты ожидаешь их взаимности, совсем не помогает. Ты знаешь, что я не из тех, кто суетится из-за мелочей. Но ... " - продолжила Е Цы после небольшой паузы, - "Ты можешь оказаться в глубокой беде после выполнения определённых услуг, даже если ты могла бы получить что-то из этого."


"Большие неприятности?" Цзо Сяолань была встревожена. Несмотря на то, что она была смущена словами Е Цы, в её сердце всё ещё было плохое чувство, "Не говори глупостей! Что ты имеешь в виду, о попадании в серьёзные неприятности? Не пугай меня так!"


Е Цы села и столкнулась со своей матерью: "Мама, ты только что начала играть в Судьбу. Ты, конечно, думаешь, что это просто игра. Однако, есть многие, кто не видит Судьбу как просто ещё одну онлайн игру. Для них это средство получения прибыли. Пока речь идёт о выгоде, всё будет усложняться. Ты не должна думать только об игре. Ты очень отличаешься от родителей Дун Инь. Ты играла в игру для удовольствия и, чтобы скоротать время. Для Дун Инь и её семьи Судьба - это бизнес."


"Маленькая Цы, я не понимаю, что ты пытаешься сказать! Ты хочешь сказать, что это всё дело родителей Дун Инь?" Цзо Сяолань всегда вела простую жизнь. Несмотря на путаницу, она знала, что слова Е Цы не значили ничего хорошего.


"Да, можно и так сказать." Е Цы пробормотала, прежде чем внезапно подняла голову и уставилась на Цзо Сяолань, "Мама, ты знаешь, как они пришли сегодня в наш дом?"


"А? Откуда мне было знать? Полагаю, они приехали сюда. Они первые из наших четырёх семей, у кого есть машина. Если я не ошибаюсь, это очень дорогая машина... " - Цзо Сяолань имела тенденцию отклоняться от темы, чего Е Цы хотела избежать.


Вот почему она перебила Цзо Сяоланя "Они вошли в наш жилой район. Должно быть, они приехали сюда на автобусе."


"Нет!" Глаза Цзо Сяолань были выпучены, "Мать Дун Инь была очень изнеженной, она не могла бы ходить, если на площадь можно добраться на машине."


"Ты знаешь, что случилось с их машиной?"


"Откуда мне знать?"


"Если я не ошибаюсь, они продали её вместе с большей частью активов своей семьи." Е Цы, опустила голову. Она связалась с Зелёной Луной, чтобы узнать о состоянии семьи Дун Инь и И Цан. Они понесли тяжёлый удар, когда Тысяча закатов потерял в своей борьбе силу против Необузданной ивы. Конечно, Е Цы никогда бы не упомянула подробности их гибели своим родителям.


"Откуда ты это знаешь?"


"Видите ли, их инвестиции провалились. Они потеряли всё, что вложили в боевое копьё." Е Цы заявила правду.


"Аххх…"


"Как ты думаешь, почему они здесь?" Е Цы сузила глаза, "Ты знаешь, как Дун Инь оказался здесь. Мы уже поссорились той ночью, но они всё равно пришли к нам сегодня. Это значит, что они хватаются за соломинку. Они в очень отчаянном положении."


"Итак ..." - Цзо Сяолань, наконец, уловила смысл Е Цы, "Мы не можем им помочь?"


"Я не возражаю, если ты захочешь помочь." Е Цы улыбнулась Цзо Сяолань.


"Ты глупая девчонка! Думаешь, мои деньги упали с неба? Я не собираюсь сжигать наши деньги вот так." Цзуо Сяолань ударила Е Цы по спине, и встала, "Я спущусь и дам твоему отцу немного присмотра. Нужно сделать так, чтобы он небрежно не согласился на их просьбу. Ты спустишься вниз, когда будешь чувствовать себя хорошо?"


Несмотря на её нежелание, Е Цы лениво кивнула.


Пока Е Цы всё ещё лежала на своей кровати, она услышала тяжёлые шаги, ведущие к её комнате, а затем кто-то резко толкнул дверь её спальни. Это была Дун Инь. Она смотрела на Е Цы, её лицо стало красным, она громко пыхтела, как будто её только что унизили.


"Иньинь, Иньинь, не будь такой, это не наш дом, ты не можешь просто так бегать!" Мать Дун Инь была рядом, за ней шла Цзо Сяолань.


Цзо Сяолань встала на кончики пальцев ног и вытянула шею в комнату Е Цы, давая своей дочери извиняющуюся комнату: "Маленькая Цы…"


Е Цы покачала головой, показывая, что Цзо Сяолань должна молчать, и перевела свой взгляд в сторону Дун Инь, которая повернулась и крикнула матери: "Мама! Я должна разобраться с ней сегодня! Ты можешь просто оставить меня в покое?"


Мать Дун Инь была ошеломлена внезапным взрывом её дочери.


Е Цы осталась на своей кровати. Она не пыталась подняться и спокойно смотрела на Дун Инь. "Закройте двери".- сказала Е Цы тихим голосом.


Гнев Дун Инь был словно кулак, а равнодушие Е Цы было похоже на ватное одеяло. Когда кулак соединился с мягким одеялом, его сила рассеялась. Дун Инь стояла, уставившись на Е Цы в дверном проёме, а затем захлопнула дверь её спальни.


Громкий взрыв отразился по всей комнате. В результате Е Цы могла даже почувствовать, как дрожит стена. К счастью, старый дом продержался. Кроме пыли, падающей с потолка, ничего не произошло. Дом не разрушился.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком!! Наслаждайся главой!!


Эй, смотри! Снова понедельник... но да.. Когда у вас перерыв на семинаре, будние дни похожи на выходные.. Хе-хе-хе.... В любом случае ... как ваши выходные, ребята? Всё в порядке? Жизнь к Вам относится, ребята, я имею в виду людей хорошо? (Смешно, я задаю этот вопрос, но я никогда не получаю ответа ахахаха…)


Поэтому, если у Вас есть какие-либо фан-арты, которые Вы хотите представить, не стесняйтесь присылать мне всё, что у Вас есть! Мы всегда приветствуем фан-арты с распростёртыми объятиями!! (сообщение на электронную почту: yeciroth@gmail.com)


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, нажмите эту кнопку спонсора в правой части страницы (на ПК) или в нижней части страницы, если Вы находитесь на мобильном телефоне!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях ... первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 210.2



Глава 210. Полная остановка (Часть 2)


Дун Инь наклонилась к двери, её взгляд всё ещё был сосредоточен на Е Цы. Бросив взгляд на Дун Инь, Е Цы мягко заговорила "Скажи, чего ты хочешь?"


Дун Инь прикусила губы, но промолчала. Е Цы чувствовала негодование, исходящее от её взгляда. - Е Цы внутренне вздохнула. Она ненавидела такое пассивно-агрессивное поведение. Почему Дун Инь не может быть прямолинейной? Хочешь, чтобы я угадала твои намерения по тому, как ты на меня смотришь? К сожалению, такие люди, как Дун Инь ожидали, что другие вокруг них смогут угадать их мысли, и неспособность сделать это будет преступлением в их глазах.


Конечно, Е Цы не могла заботиться об этом меньше.. Она бы ничего не потеряла, даже если бы Дун Инь смотрела на неё. Так как Дун Инь наслаждалась, глядя на неё так много, она могла бы также установить свою позицию для этой девушки.


С этой мыслью Е Цы прислонилась к изголовью кровати и снова начала листать страницы манги.


С Дун Инь никогда в жизни не обращались так холодно. Даже Тысяча закатов принял бы её чувства во внимание. Тем не менее, её чувство гордости было ничем в лице Е Цы, которая была равнодушна к таким вещам, и никогда не пойдёт на компромисс ради неё. Справедливости ради, Е Цы относилась ко всем одинаково, и Дун Инь в какой-то момент своей жизни даже думала, что личность Е Цы довольно уникальна. Но в этот день это показалось ей таким раздражающим.


"Эй, ты не обращаешь внимания на то, что я говорю?" Гнев Дун Инь поднимался с каждой мыслью, которая промелькнула в её голове. Она хлопнула рукой о дверь, пытаясь передать своё недовольство другому человеку в комнате. Она не смогла спровоцировать никаких действий со стороны Е Цы, которая всё ещё была поглощена чтением её манги. Действие Дун Инь не достигло ничего, кроме как причинить боль её собственной ладони, и шокировать людей, стоящих по другую сторону двери.


"Ты что-то сказала?" Е Цы была невозмутима. Она всегда презирала людей с синдромом принцессы. Это была болезнь, которую нужно вылечить.


"Ты... " - Дун Инь закусила губы и уставилась на Е Цы. Её видение было затуманено слезами, образующимися в её глазах: "Как ты могла запугать меня?"


Е Цы посмотрела на Дун Инь и вздохнула: "У меня нет тех дорогих бальзамов для губ, которые ты используешь. Если ты прокусишь губы, они могут подумать, что я тебя ударила." и она выдохнула ещё раз, "Что касается издевательств... Дун Инь, ты должно быть ошиблась. С каких пор я над тобой издеваюсь?"


"Да, ты! Ты всегда издевалась надо мной! Ты отказалась помочь мне, и даже не заботилась обо мне! Ты даже не помогла мне, когда у меня были проблемы! Это издевательство!" Дун Инь начала рыдать.


Е Цы была раздосадована, когда кто-то плакал перед ней. Особенно это было верно, когда плачущей была избалованная молодая леди. "Разве это не ответственность Тысячи закатов? Он твой бойфренд. Это не имеет ко мне никакого отношения!"


"Разве ты не можешь заботиться так же, как он? Разве мы не лучшие друзья? Как ты можешь быть такой жестокой? Как ты можешь не заботиться обо мне?"


Ситуация принесла Е Цы головную боль. Просто какого чёрта? "Лучшие друзья?" Е Цы холодно уставилась на Дун Инь, "Тогда могу я попросить тебя также проявить некоторое беспокойство?"


"Неужели я недостаточно заботилась о тебе? Я говорила о тебе, когда ты была проклята на форумах! Я даже остановила Тысячу закатов от погони за тобой! Разве этого было недостаточно?" Прекрасное лицо Дун Инь было запятнано слезами, "Но что ты когда-либо делала для меня? Ты отказалась дать мне проводника, чтобы победить Бронированную гигантскую черепаху! Ты отказалась остаться в боевом копье, когда я умоляла тебя остаться! Ты даже не сказала мне, что уезжаешь! Ты проигнорировала меня, когда я искала тебя, чтобы помочь мне очистить руины замка, и даже унизила мою семью той ночью! Я даже пришла к тебе домой лично, чтобы попросить твоей помощи в получении кровавой стали, но что ты сделала? Ты спряталась от меня подальше!"


Е Цы молча выслушала обвинения Дун Инь. Как будто за каждым её предложением стояли кровь и слёзы. Е Цы была очень раздражена. Когда Дун Инь, наконец, остановилась, Е Цы воспользовалась шансом, чтобы сразу же заговорить: "Будь то бронированная гигантская Черепаха или получение первой крови для боевого копья со стальной кровью, и руководство по очистке подземелий для руин замка, а также инвестиции в кровавую сталь, они не имеют ничего общего с тобой! Ты просто нормальный член гильдии!"


Дун Инь не ожидала, что Е Цы будет ругать её после обвинения. Она ожидала извинений. "Да! Я всего лишь член гильдии! Но я девушка Тысячи закатов! Я повелительница стального боевого копья! Пока это приносит пользу гильдии, пока это приносит пользу Тысяче закатов, тогда это как-то связано со мной! - проревела Дун Инь, которая чувствовала, что Е Цы обидела её.


"Девушка? Леди босс?" Е Цы подняла брови. Улыбка на её лице была полна сарказма. Было что-то, что она держала в себе: так называемая подруга, или быть леди-боссом было просто фантазией Дун Инь. Тысяча закатов никогда ей ничего не обещал. Кроме того, даже если бы и знал, имеет ли Дун Инь какое-либо право голоса в браке кого-то такого высокого происхождения?


Конечно, не было никакой необходимости для Е Цы озвучивать эти слова. Было бы слишком жестоко вот так лопнуть пузырь Дун Инь.


"Я ошибаюсь?- Дун Инь заметила выражение лица Е Цы и поняла, что она насмехается над ней. Это было как заноза в её боку. Кровь Дун Инь вскипела: "Е Цы! Ты никогда раньше не была влюблена! Ты не знаешь, как прекрасна и важна любовь! Ты всегда была эгоисткой! Если ты продолжишь в том же духе, ты никогда не сможешь почувствовать настоящую любовь! Ты просто жалкая!"


Е Цы не знала, из чего был сделан мозг Дун Инь. Она несла какую-то ерунду, она вошла в комнату Е Цы. "Так какое это имеет отношение к тебе?" Е Цы вздохнула, "Достаточно, перестань ходить вокруг да около. Просто скажи, чего ты хочешь! Я не в настроении выслушивать твою чушь!"


"Ты не была такой раньше!" Тон Дун Инь внезапно изменился. Она казалась такой нежной и жалкой. - Ты никогда раньше так со мной не разговаривала! Ты была добра ко мне! Ты никогда не скажешь то, что причинит мне боль!"


"Я не гадалка, я не буду говорить то, что ты хотела бы услышать." Холодно фыркнула Е Цы. Раньше? О чём это она говорит? Это была я в моей прошлой жизни? Я бы сделала с ней что-нибудь похуже.


"Раньше ты была так добра ко мне! Ты всегда первая помогала мне, когда у меня были проблемы! Ты помогала мне со всеми моими проблемами! Вот как ты со мной обращалась! Но почему ты так со мной обращаешься?" Рыдания Дун Инь усилились, полностью используя её внешний вид белого лотоса.


Е Цы была чрезвычайно раздражена. Мужчина и женщина определённо показывают разную реакцию в такой ситуации. Если бы она была мужчиной, она бы определённо сжалилась над Дун Инь, однако, как женщина, Е Цы могла почувствовать желание выбросить Дун Инь из окна.


"Ты неправильно запомнила. Я никогда не делала ничего, что должен был сделать твой парень. Кроме того, я не всемогуща, я не могу делать то, что ты только что сказала." Е Цы спустилась с кровати. Она поняла, что Дун Инь имела над ней властное положение, если она продолжала лежать на кровати. Она хотела быстро закончить фиаско и заставить Дун Инь сдаться.


Е Цы всегда была выше, чем Дун Инь. Без высоких каблуков Дун Инь мгновенно затмила Е Цы, которая возвышалась над ней. Е Цы подошла к Дун Инь и положила руки ей на плечи, оказывая давление на девушку "Дун Инь, я скажу это ещё раз. Скажи мне, чего ты хочешь, и перестань ходить вокруг да около. Не испытывай моё терпение". сказала Е Цы властным голосом.


Дун Инь подняла голову и перестала рыдать. Е Цы перед ней была настолько властной, что она не могла дышать. Она знала, что человек, стоящий перед ней, была Е Цы, но в то же время она чувствовала, что этот человек вовсе не был Е Цы. Человек, стоящий перед ней, был таким знакомым, но таким далёким. Вероятно, она была знакома из-за своей внешности. Но почему она чувствует себя такой отстранённой? У Дун Инь не было ответа на этот вопрос.


Дун Инь начала дрожать. Её тело бесконтрольно дрожало, несмотря на жаркую погоду, как будто она столкнулась с суровой зимой.


"Е Цы, пожалуйста, помоги моей семье! Мы инвестировали в стальное боевое копьё и потеряли все наши инвестиции."


"Но как? Разве боевое копьё со стальной кровью не обеспечило себе место в первой пятёрке?" Глаза Е Цы были темны, как глубокий пруд, и её голос был похож на ужасающее заклинание, которое могло проникнуть глубоко в сердце Дун Инь и выкопать все её невысказанные слова.


"Это не так, Е Цы.- Дун Инь даже не задумывалась над вопросом Е Цы. Ведь конфликт между Необузданной Ивой и Тысячей закатов - тайна, известная только инсайдерам. Для Е Цы было невозможно знать о такой вещи: "Ты не знаешь подробностей. Ты просто должна знать, что Тысяча закатов не был тем, кто обеспечил первые пять."


"О?" это не было хорошим ответом для Е Цы.


"И это всё благодаря тебе."


"Из-за меня?" Е Цы сузила глаза.


"Если бы ты согласилась помочь И Цан и мне в первый раз, Тысяча закатов бы получил первую пятёрку! Из-за этого он может даже сначала очиститься! Мы бы не понесли потери, которые мы сделали, и Тысяча закатов, безусловно, вознаградит тебя за твою помощь! Ты всё ещё отрицаешь, что это твоя вина?"


Что это за логика такая?


Е Цы чуть не рассмеялась от злости: "Так?"


"На этот раз ты должна мне помочь." Взгляд Дун Инь стал напряжённым, "Слушай внимательно, я не спрашиваю твоего мнения. Я говорю тебе, что ты должна сделать…"


Прежде чем Дун Инь успела договорить, она почувствовала, как кто-то щиплет её лицо и затылок, хлопая дверью. Дун Инь чуть не закричала от боли, но когда она увидела человека перед собой, её голос затих.


"Дун Инь, я скажу это только один раз, поэтому я хочу, чтобы ты внимательно выслушала, - взгляд Е Цы был ледяным, - я никогда тебе ничего не была должна. Хватит навязывать мне свою кривую логику. Я не одобряю этого. И если я не одобряю этого, нет таких вещей, как "должна". Некомпетентность Тысячи закатов не имеет ко мне никакого отношения. Неудавшиеся инвестиции твоей семьи не имеют ничего общего со мной, - она сузила глаза, - разве ты не знала, что наша дружба давно закончилась? Ты всё ещё имеешь право просить меня о помощи, как будто между нами ничего не было? Нет, это не так."


Е Цы ослабила хватку Дун Инь после окончания её предложения и продолжала смотреть на неё холодно, "Теперь, я хочу, чтобы вы убрались к чёртовой матери из моего поля зрения с твоими родителями! Не смей больше появляться передо мной, иначе…"


Дун Инь была полностью ошеломлена словами Е Цы: "Что? Разве ты меня не слышала?" Е Цы снова заговорила холодным тоном.


Дун Инь наконец-то вышла из себя. Тем не менее, она не была такой робкой, как ожидала Е Цы. "Ты хочешь сказать, что разрываешь со мной все связи?- спросила Дун Инь угрожающим тоном.


"Разве наша дружба не закончилась давным-давно?" Е Цы подняла подбородок Дун Инь. Она была так близко к Дун Инь, что девушка почувствовала её дыхание на лице. - Позволь мне сказать тебе кое-что. Я мятежный человек и не боюсь угроз."


"Ты!" Дун Инь уставилась на Е Цы, тяжело дыша.. Она шлёпнула руку Е Цы и оттолкнула её в сторону. Когда она открыла дверь, Бай Мо, Тань Полан, Е Наньтянь, Цзо Сяолань и родители Дун Инь смотрели на них.


Дун Инь схватила родителей за руки и направилась к двери: "Папа, мама, пошли."


"Инь Инь, Инь Инь, что случилось?" Родители Дун Инь были смущены действиями своей дочери, они виновато улыбнулись Е Наньтянь и Цзо Сяолань, но были встречены рёвом Дун Инь, "Прекратите унижаться! Пошли отсюда! Мы больше никогда не будем умолять их о помощи!"


Е Цы несимпатично смотрела на Дун Инь, которая тащила своих родителей по коридору. Дун Инь внезапно остановилась и столкнулась с Е Цы с беспрецедентным злобным взглядом "Е Цы, помни, что ты сделала сегодня! Я отплачу за это унижение тысячу раз!"


Е Цы не обратила внимания на её угрозу. Она даже помахала Дун Инь: "Увидимся! И я надеюсь, что мы больше никогда не увидимся."


Ответ, который она получила, был громовым шумом, когда кто-то захлопнул дверь.


Тань Полан закрыл уши и уставился на картину на двери, которая качалась, как маятник: "Мы можем заставить их заплатить ущерб за нашу дверь?"


Е Цы улыбнулась ему и пошла к балкону. Она видела, как Дун Инь уводит своих родителей из жилого района. Она вернулась внутрь, когда они были вне поля зрения, и вздохнула: "Боюсь, мы не можем. Возможно, мы никогда их больше не увидим."


"Почему это?" Цзо Сяолань была на мгновение ошеломлена: "Что ты ей сказала?"


"Немногое. Я разрушила её надежды. Теперь она меня ненавидит. Если бы она могла, она могла бы даже убить меня." Е Цы вошла в гостиную и присела. Миски с супом из красной фасоли на маленьком столике были нетронуты. Е Цы взяла одну из мисок и начала чавкать десерт.


После долгой минуты жуткой тишины Е Цы обернулась и извинилась перед родителями: "Простите, папа и мама. Из-за меня вы можете потерять своих друзей навсегда."


Е Наньтянь вздохнул и сел рядом с Е Цы. Он похлопал дочь по плечу и сказал: "Не думай слишком много об этом. Мы слишком отличаемся от них. Наши 20 лет отношений остались в прошлом. Они смотрят свысока на таких, как мы, и мы не должны цепляться за таких, как они. Мы шли разными путями. Это не имеет значения, если мы больше не друзья. Но ты... - продолжил он после небольшой паузы, - ты и Дун Инь…"


"Лица, ходящие по разным путям должны разойтись." Е Цы полностью положила конец своей дружбе с Дун Инь.


"Сестра Е Цы, я хочу присоединиться к твоей гильдии!" сказал Тань Полан радостно в попытке разрядить напряжённую атмосферу.


"Ты?" Е Цы была шокирована,"Ты даже не знаешь наших имён!"


"Хехехе... я хочу присоединиться к твоей гильдии - я хочу присоединиться к твоей гильдии" игнорируя ответ Е Цы, Тань Полан направился прямо в свою спальню, "Спеши выйти в Интернет и добавить меня в качестве друга."


Е Наньтянь и Цзо Сяолань улыбнулись Е Цы и Баю Мо: "Вы, ребята, идите вперёд."


Е Цы направилась в свою комнату, а Бай Мо последовал за ней. Он схватил Е Цы за плечи, и она повернулась к нему лицом: "Что это?"


Лицо Бая Мо было спокойным, и он произнёс следующие слова: "Что ты собираешься делать?"


"Ты поверишь мне, если я скажу, что собираюсь уничтожить их полностью?" Слова Е Цы были прямым контрастом с её нежным выражением лица.


"Я верю тебе"


"О?" Е Цы была слегка удивлена.


"Потому что ты Е Цы."


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава этого ПОТРЯСАЮЩЕГО романа, переведённая ПОТРЯСАЮЩИМ переводчиком!! Наслаждайтесь!!


Как прошла твоя неделя? У тебя всё хорошо получается? Ты уже забыл свой синий понедельник? Надеюсь, у тебя сейчас всё хорошо! Если нет, может быть, эта глава может поднять тебе настроение немного xDD


Кроме того... я собираюсь в отпуск в пятницу на этой неделе! Я поеду в путешествие со своей семьёй в Гентинг Хайлендс, так что, возможно, я не смогу опубликовать главу в тот день, мне очень жаль!


Ааааааааа... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях Тип: первая кровь!


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если Вы находитесь на ПК и в нижней части страницы, если Вы находитесь на мобильном телефоне! Спасибо за поддержку Власти охотников!!!


На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 211



Глава 211. Это выбор (Часть 1)


Е Цы не был уверена, что Дун Инь намеренно избегала её, или она сама больше не заботилась об этой девушке, но с того дня она больше не получала никаких новостей о Дун Инь. Она ничего не слышала от Лю Чан, и не получала никаких новостей от Зелёной Луны. Это было, как если бы Дун Инь исчезла без следа из жизни Е Цы.


На Е Цы это не повлияло. В конце концов, она была очень занятым человеком.


Помимо ежедневных квестов в гильдии воров Дорана, Е Цы также должна была выполнять побочные квесты в Ред Лейк Сити. Ей также было поручено помочь с сельскохозяйственным оборудованием, чтобы гильдия могла подготовиться к изучению следующего подземелья.


Возможно, из-за их первой чистки, члены не скучали по ежедневной очистке подземелий. Они были взволнованы. В конце концов, кому не нужны новые единицы оборудования?


Тань Полан присоединился к Эй, вперёд! после переезда на восточный Континент. Имена начали заполнять его пустой список друзей, но были времена, когда он всё ещё скучал по своим товарищам на Западном континенте. Однако он умел хорошо скрывать свои эмоции и никому об этом не говорил.


Е Цы никогда не спрашивала Тань Полана о его характере, Тумане Азии, и почему он не присоединился Эй, вперёд! когда он начал игру. Она даже не проверила его удостоверение игрока. Е Цы не была сплетницей, и знала, что у каждого человека есть свой секрет.


Е Цы уважала секреты всех остальных, так же, как она любила хранить свои собственные секреты.


Одним из её секретов была брошь обмана. Похожее на ошибку присутствие предмета могло помочь ей в завершении её квеста. Это не было чем-то, чем она хотела поделиться с кем-то ещё.


Задания гильдии воров Дорана были намного сложнее по сравнению с заданиями Ред Лейк Сити. В конце концов, она может не преуспеть в том, чтобы заманить игроков на смерть. После некоторых успехов, игроки начали избегать Е Цы, которая была замаскирована под капитана-бандита. Даже когда она появилась посреди огромной толпы игроков, не многие были готовы начать свои нападения на Е Цы. Они знали, что появление капитана-бандита всегда приведёт к гибели игроков. Даже игроки жизни, которые добывали руды или собирали травы, бежали, спасая свои жизни, когда они заметили Е Цы издалека.


Были лишь немногие, кто время от времени ловил наживку, но люди - умные животные, которые учились на своих ошибках…


Не многие игроки будут чувствовать себя прекрасно после издевательств монстров. Подавляющее большинство из них были низкими по уровню. Количество очков опыта, потерянных вместе с оборудованием, которое упало, было душераздирающим. После нескольких попыток стратегия Е Цы больше не работала на игроков. Она была вынуждена искать альтернативу.


Поскольку убийство игроков больше не было вариантом, у Е Цы осталось два других варианта. Она должна была либо ограбить NPC, из Ред Лейк Сити или убить определённого NPC в Ред Лейк Сити.


Грабить NPC был вариант попроще. Ей не обязательно бороться или убить любого NPC, и нужно меньше усилий. Е Цы была умна. Она никогда бы не ограбила ни одного NPC в самом Ред Лейк Сити. Жители деревни в окрестностях под областью Ред Лейк Сити будет её цель.


Эти жители были слабы и безоружны. Они живут в местах, удалённых от города, что сделало их лёгкой добычей для Е Цы. Она сможет легко получить 10 предметов, необходимых для выполнения задания.


Тем не менее, через некоторое время, NPC на фермах и в деревнях вокруг Ред Лейк Сити начали выставлять свою охрану против Е Цы. Молодые люди начали организовывать вооружённые патрули вокруг деревень, а некоторые даже нанимали солдат из города для защиты своих домов. Это сделало работу Е Цы очень трудной.


Кажется, что даже NPC не могли легко издеваться над Е Цы.


Е Цы могла только вернуться к своим старым способам обмана других игроков. Когда она была занята издевательствами над жителями деревни, новая волна игроков прибыла в Серебристо-Оловянную Рудную жилу. Несмотря на внимание, которое она получила на форумах, большинство игроков, в конце концов, забыли о капитане-бандите-одиночке с течением времени.


Игроки существ, которые забудут о своей боли после того, как их раны были исцелены.


Всегда были игроки, которые могут клюнуть на приманку, и эти игроки стали катализатором для Е Цы, чтобы завершить её поиски.


Ещё одна кровавая бойня была завершена. Однако на этот раз Е Цы не стала маскироваться. Она сидела в уединённом месте в бандитском убежище, небрежно поедая яблоко. Ей начинает надоедать повторяющийся квест. Повторять один и тот же квест день за днём было для неё слишком скучно. Она бы давно отказалась от квеста, если бы не щедрые награды, предлагаемые квестом эпического уровня.


Награду за преодолённый квест можно было получить только через кровь и пот игрока. Хотя всё в игре было не по-настоящему, яблоко в руке Е Цы было на вкус как настоящее. Судьба действительно была вершиной величайшей технологии человечества. Яблоко Е Цы было прекрасным примером. В предыдущих играх виртуальной реальности всё было одинаково для игроков. Даже яблоки были одинаковыми. Каждое яблоко в этих играх давало только один вкус.


Однако судьба сложилась иначе. Невозможно было найти такой же кусок листа в игре. Конечно, шансы найти яблоки, которые пробовали то же самое, были бы близки к нулю. Всё в судьбе было так же, как в реальном мире. Игроки часто забывали, что они просто играли в высокоразвитую игру, и часто теряли себя в мире Судьбы.


Очередная волна игроков ринулась в убежище бандитов. Е Цы уже привыкла к леденящим кровь крикам умирающих игроков и звуковым эффектам различных навыков, когда игроки отчаянно боролись против бандитов. Когда она делала это в первый раз, Е Цы всё ещё чувствовала себя немного виноватой, и, возможно, даже взглянула на действие. Тем не менее, на данный момент, это было просто то, что Е Цы делала ежедневно.


Когда Е Цы откусила ещё кусочек от яблока, она услышала знакомый голос: "Вы всегда обнаруживаете или используете ошибку, когда мы встречаемся."


Вокруг никого не было, но кто-то определённо говорил с Е Цы, и она могла ясно слышать его. В игре были привидения? Даже Е Цы была на мгновение ошеломлена. Как реинкарнатор, она имела большой опыт в Судьбе и смогла оправиться от шока.


Она смогла сказать по звуку голоса и языку, что человек, который говорил, был GM, который установил свой характер невидимым и стоял прямо перед ней.


Так как Е Цы смогла подтвердить личность человека, ей не нужно было беспокоиться. Она откусила кусочек от яблока и спокойно заговорила "Выходи, ты меня совсем не напугал."


Человек замолчал на мгновение, прежде чем рассмеяться. Человеческий персонаж появился перед Е Цы. Персонаж выглядел так же, как будто он был не выявлен системой. Если бы он не появился в зоне возрождения высокого уровня, люди могли бы даже подумать, что он был недавно порождённым NPC.


Е Цы сузила глаза на счёт человека-смурфа: "Ван Цзяннань?"


"Эй? Откуда ты знаешь, что это я?"


"Потому что я не могу думать о другом разработчике, который настолько хромой и ..." глаза Е Цы сузились ещё больше, и раздражение было ясно в её тоне, "раздражает."


"Эй, не говори так! Мы теперь старые друзья. Мне больно от твоих слов." Ван Цзяннань сел на деревянный ящик, взял яблоко из корзины с фруктами Е Цы и начал жевать яблоко.


"Почему я не думаю, что мы близки?" Е Цы фыркнула. Даже если она знала о славном будущем этого человека, она всё ещё раздражалась присутствием GM в качестве игрока. Они всегда стояли у неё на пути.


"Ты заставляешь меня грустить." Ван Цзяннань хихикнул, "Если мне грустно, я не смогу контролировать свой рот. Я могу случайно сказать своему начальству, что ты набираешь очки престижа, используя жучок."


Вот почему Е Цы посмотрела на GM свысока.


Е Цы была невозмутима, она холодно фыркнула: "О, правда? Если это так, я также подам отчёт об обслуживании клиентов № 094 для отслеживания моей игровой записи без разрешения и преследования меня в игре." Е Цы сказала с улыбкой: "Я должен спросить, может ли твой вклад в обнаружение ошибки перевесить твоё неправомерное тайное отслеживание игрового прогресса игрока?"


"Эй, Эй, Эй, тебе кто-нибудь говорил, что ты очень презренный человек?" Ван Цзяннань поднял брови.


"Ты только что это сделал."


"Я просто пошутил! Ты не должна быть такой, понимаешь?" Ван Цзяннань потёр переносицу и повернул голову в сторону, чтобы послушать продолжающуюся бойню, "Ай, просто послушай это. Бедные ребята. Ты не чувствуешь себя виноватой из-за этого?"


"Это лазейка в игре, которую ты разработал. Я просто случайно обнаружила её и нашла ей хорошее применение. Почему я должна чувствовать себя плохо из-за этого?" - сказала Е Цы как ни в чём не бывало, "кроме того, игроки должны убивать монстров или быть убитым ими. Это как твоя игра должна быть в любом случае."


"Ай, ты такой хладнокровный человек." Ван Цзяннань спрыгнул с ящика и подошёл к Е Цы, молча глядя на неё. Без предупреждения его рука выстрелила в неё.


Его движение было быстрым. Даже Е Цы не смогла среагировать, прежде чем схватила брошь обмана. Хотя Е Цы всё ещё была замаскирована под капитана-бандита, она всё ещё была шокирована действиями Ван Цзяннаня.


Она тут же отскочила назад и пронзительным голосом сказала: "Что ты делаешь?"


Ван Цзяннань тогда понял, что его действия были неуместны. Он почесал голову, снова сел на деревянный ящик и виновато улыбнулся Е Цы: "Прости. Я вёл себя невежливо. Просто я вдруг вспомнил, что брошь обмана сама по себе была ошибкой."


Е Цы успокоилась, когда Ван Цзяннань от неё отступил. Она выдохнула и села обратно: "Что? Вы собираетесь удалить её из игры?"


"У наполовину уверен, чтобы сделать это."


"Как скажешь." Е Цы казалась спокойной, но Ван Цзяннань знал, что эта девушка никогда не позволит кому-то угрожать её преимуществам. Именно поэтому он решил молчать и продолжал смотреть на Е Цы. После короткой паузы Е Цы потянула брошь обмана и сказала: "Если честно, у меня тоже есть такая мысль. Эта вещь действительно подавленное оборудование. Это буквально ошибка."


Ван Цзяннань был шокирован. Е Цы редко соглашалась с его мнением. Казалось, он недооценил эту девушку. Она шла не только против системы и разработчиков. Её мысли тоже могут быть весьма уместны.


"Говорю как разработчик, было правильно для тебя, думать об удалении этого элемента. Если я один из разработчиков, я определённо хочу удалить эту игру." Е Цы, казалось, была мягким человеком с её улыбкой. Если бы её тело было немного полнее, она могла бы выглядеть как Будда.


Привет, минна-Сан! Добро пожаловать в другую удивительную главу Власти Охотников, переведённую потрясающим переводчиком (которым являюсь я, кстати говоря!) надеюсь, вам понравится!


Как у всех дела? Надеюсь, что неделя идёт хорошо, сейчас среда, ещё 2 дня до пятницы! Как я уже сказал... в пятницу не будет главы, так как я собираюсь на 3-дневный отпуск в Гентинг Хайлэндс для тех, кто действительно любопытен! Не скучайте по мне слишком сильно, а? *подмигивание подмигивание*


Если Вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если Вы находитесь на ПК и в нижней части страницы, если Вы находитесь на ноутбуке! Спасибо за поддержку Власти охотников я действительно ценю это!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях Тип: Первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 211.2



Глава 211. Это выбор (Часть 2)


"Ты действительно так думаешь?" Ван Цзяннань немного колебался. Хотя предмет определённо будет удалён, как только он подаст отчёт, это будет беспокоить игроков, которые владеют таким предметом.


"Конечно, разве я не выгляжу искренним для вас?" Е Цы моргнула. Выражение её лица было действительно полно искренности.


Ван Цзяннань был скептиком. Независимо от того, с какой точки зрения он смотрел на это, будь то с точки зрения обычного игрока, точки зрения Е Цы или даже точки зрения разработчика, он пришёл к тому же выводу: пока кто-то не болен в голове, нет никакого способа, чтобы человек согласился на это.


"Я думаю, что ты очень искренняя, но не настолько искренняя, насколько я думаю." Ван Цзяннань был очень откровенен с Е Цы.


"Как так?" Е Цы подняла брови и улыбнулась Ван Цзяньнаню, "Брошь обмана была особой каплей Скорпиона песчаной бури, но она имеет очень низкую скорость падения. Удаление элемента не повлияет на игровой опыт игрока вообще, я права?"


"Я говорю о твоём... " как умный человек, Ван Цзяннань знал, что имела в виду Е Цы. Она была действительно поддерживает идею снятия броши обмана как предмет в будущем, но не сейчас. Однако, по словам Ван Цзяннаня, было бы справедливо удалить всю брошь обмана. Конечно, Е Цы была явно против этой идеи.


"А что насчёт моего?" Е Цы слегка сузила глаза, "Если я не ошибаюсь, я получила это нормальным путём. Конечно, даже если ошибка была вовлечена, я сообщила об этом тебе, потому что я этичный игрок. Если я не ошибаюсь, сотрудник, который рассмотрел мой отчёт был никто иной, как ты, обслуживание клиентов № 094, Ван Цзяннань. Ты забыл об этом?"


"Конечно, нет, но…"


Е Цы быстро перебила Ван Цзяннаня: "Но что? Ты говоришь мне, что никто из твоих людей не заметил недостаток дизайна броши обмана, когда вы разрабатывали игру?"


Конечно, это было что-то очень невозможное. Десятки тысяч дизайнеров и проектировщиков вовлечены в процесс разработки Судьбы. Каждый отдельный элемент был рассмотрен и обработан различными разработчиками перед выпуском в игру. Было очень маловероятно, что что-то подобное будет пропущено.


Ван Цзяннань онемел. Хотя он не участвовал в разработке игры на ранних этапах процесса разработки, если бы он решил высказаться, он бы дискредитировал усилия своих предшественников.


Е Цы приняла молчание Ван Цзяннаня в качестве подтверждения. Она кивнула и улыбнулась Ван Цзяннаню: "Никто не думал о влиянии такого подавленного предмета, когда они вводили его в игру. Это означает, что они сочли дизайн броши, чтобы быть разумным. Поскольку я юридически получил этот разумно разработанный предмет, Вы не можете удалить мою принадлежность только потому, что считаете её ошибкой.”


Ван Цзяннань снова потерял дар речи. Е Цы идёт по правилам игры. Что он сказал в самом начале? Правила используются для ограничения игроков, но такие люди, как Е Цы, всегда смогут использовать правила и использовать любые лазейки в свою пользу.


Она доказала это раньше, и она доказывала это снова.


"Мне всё равно, что вы, разработчики, делаете с предметами, которые еще не были сброшены Скорпионом песчаной бури. Я всего лишь обычный игрок, это не имеет ко мне никакого отношения. Тебе даже не нужно говорить мне об этом и спрашивать моего мнения. Однако, если моя принадлежность будет удалена просто так без каких-либо веских причин... " - сказала Е Цы с улыбкой.


"Что?"


"Если бы ты не отслеживал мой игровой рекорд, ты бы не обнаружил, что брошь обмана - это ошибка. Если ты не знаешь, что это ошибка, почему ты думаешь об удалении его из игры?" Е Цы улыбнулась: "Похоже, ты контролируешь своих игроков и нарушаешь их личные качества, чтобы получить повышение. Разве это не нарушение правил и трудовой этики, уважаемый клиентский сервис № 094?"


Лицо Ван Цзяннаня немедленно побледнело. Он посмотрел на Е Цы и поморщился: "Эй, Эй, ты не слишком резка? Я даже не сказал, что собираюсь удалить его…"


"Нет, нет, нет. Я согласна, что ты должен убрать брошь обмана." Е Цы подошла к Ван Цзяннаню и похлопала его по плечам. Красивая улыбка на лице Е Цы даже не заставила его расслабиться. Вместо этого Ван Цзяннань мог чувствовать сильное давление.


"Ты можешь сообщить об этой ошибке своему начальству, и я могу притвориться, что ничего не знаю о твоих незаконных действиях ..." Е Цы была похожа на хитрую лису, "Но, как возвращение…"


"Вы хотите сохранить статистику этой конкретной броши обмана?"


"Ах, вот почему они называют тебя гением! Я нахожу твой эквалайзер таким же высоким, как ваш IQ." Е Цы кивнула.


"Ой, это доставит мне огромные неприятности." Ван Цзяннань протестовал. Внесение изменений или удаление определённых элементов с сохранением только одного из них было утомительным процессом. Проще было бы просто всё убрать. Ван Цзяннань не желал ввязываться в такое хлопотное дело.


"Ван Цзяннань, я, казалось, скрыл свой ID, когда я убил Оборотня Шамана Буру, но почему была тема ставок на форумах?" Е Цы небрежно ковыряла ногти. Даже её угрозы казались небрежными.


"Эй, Эй, Эй, Эй, не делай такого безответственного замечания, хорошо? Я не единственный, кто это сделал!" Ван Цзяннань пылко махал руками в отрицании.


Е Цы отказалась верить его словам. Она молча смотрела на Ван Цзяннаня с улыбкой на лице, и улыбка хищника заставила его содрогнуться.


Ван Цзяннань вздохнул после долгого молчания, "Хорошо, хорошо. Я знаю, что нужно делать. Я сделаю это."


Е Цы была удовлетворена его ответом. Она кивнула и повернулась, чтобы уйти "Тогда я пойду."


"О да, есть ещё кое-что, о чём мне нужно спросить." Ван Цзяньнань внезапно позвал Е Цы.


"О чём?"


"Скажи, как ты думаешь, возможно ли, чтобы Судьба была как вторая жизнь для людей в будущем?" взгляд в глаза Ван Цзяннаня было смесью искренности и отчаяния.


Только мечты могут подтолкнуть человека испытать такую эмоцию, и не у каждого были свои надежды и мечты. Е Цы была тронута, когда она увидела эмоции в глазах Ван Цзяннаня. Хотя Ван Цзяннань был расплывчатым в своём вопросе, Е Цы знала смысл его слов. Она знала, что он медленно движется к осуществлению своей мечты.


"Почему нет?" Ответила Е Цы с улыбкой.


"Я-я имею в виду... " - Ван Цзяннань был загипнотизирован сияющей улыбкой Е Цы. Он смог расслабиться: "Я имею в виду, несмотря на то, что у нас огромное количество игроков, подавляющее большинство нашей игровой базы состоит из молодёжи. Количество игроков среднего и старшего возраста не совсем впечатляет. Мы не можем игнорировать тот факт, что люди среднего возраста составляют больший процент населения по сравнению с юношами. Но... не думаю, что они смогут принять эту игру…"


"Почему они не принимают этого?" Е Цы обернулась и уставилась на Ван Цзяннаня: "Где ты слышал об этом?"


"Ну, по крайней мере, от моих родителей." Ван Цзяннань поморщился. Это было очень иронично. Даже когда он был разработчиком Судьбы, его родители очень предвзято относились к видеоиграм.


"Не все в этом мире мыслят одинаково. Мысли твоих родителей не отражают мысли всех людей одного возраста. Почему это повод колебаться и сдерживаться? Иметь мечту - это замечательная вещь." Е Цы не хотела слишком много говорить о будущем. В конце концов, если Ван Цзяннань двинется вперёд только из-за слов Е Цы, он не сможет стать будущим главным дизайнером судьбы. Это мечта Ван Цзяннаня и его история жизни. Не было никакой необходимости для Е Цы играть роль в истории его жизни. Единственное, что она могла сделать, это дать ему совет, чтобы поощрить его на дороге..


Ван Цзяннань сидел на ящике и смотрел на Е Цы, на её улыбку, и удивлялась, насколько она была уверена и беззаботна. Он смотрел на неё, когда она уходила, даже не оглядываясь. Ван Цзяннань улыбнулся. Он сделал правильный выбор по поиску Гунцзы Ю.


Конечно, было что-то, что он никогда бы не сказал Гунцзы. Брошь жука-обманщика была лишь предлогом. Его истинным мотивом поиска Е Цы было прислушаться к её совету. Однажды она дала ему силы достичь своей мечты. Когда начал, его воля дрогнет, он сразу подумал о Гунцзы Ю. Ему нужна была её уверенность.


Это было, как если бы Гунцзы Ю была сильным пламенем, горящим ярко, и крошечная Искра от неё могла бы дать ему мужество, чтобы двигаться вперёд.


"Спасибо, Е Цы." Ван Цзяннань прошептал про себя и исчез из серебристой Вены.


Как и ожидалось, брошь обмана была удалена из игры. Конечно, с Брошью обмана Е Цы ничего не случилось. Когда она вошла в игру, Е Цы сразу же увидела заметки к патчу, содержащие много незначительных изменений в игре. Одна из заметок попалась ей на глаза: то, что не должно было существовать, было возвращено в мир, где ему принадлежало.


Ни один игрок не знал смысла предложения, и у каждого из них была своя теория.


За исключением Е Цы, которая была владельцем первой и последней броши обмана в игре, никто больше не знал, о чём говорили чиновники судьбы. В конце концов, люди стали полностью забывать о послании.


Когда летние каникулы Е Цы почти закончились, Голанская Арена была наконец введена в игру.


Будучи самой большой ареной на нынешнем этапе игры, Голанская арена получила много внимания ещё до своего выхода. В отличие от арен меньшего масштаба, Голанская арена предлагала игрокам с большим разнообразием карт множество разнообразных боевых режимов. Игроки могут проводить товарищеские матчи с игроками со всех континентов или сражаться с игроками с противоположных континентов.


Там соревновательные режимы на арене Голан включает в себя 1v1, 2v2, 3v3, 5v5 и 10v10 сражений. Каждыйт соревновательного режима тестировал различные аспекты игровых знаний игрока и предлагал различное количество очков славы, которые можно было обменять на высококачественное PvP-снаряжение.


Многие игроки стекались на Голанскую арену из-за шумихи, но большинство из них были там, чтобы получить PvP-снаряжение. Хотя межконтинентальные войны официально не были выпущены в игру, игроки с противоположных континентов имели возможность вступать друг с другом в бой. Они понимали, что вовлечение игрока, который был вооружён PvP в PvЕ оборудования дал им огромный минус. Многие игроки начали осознавать важность PvP экипировки.


В конце концов, война между континентами будет в центре внимания игры на более поздних этапах. Если игроки не смогли получить хорошее PvP-снаряжение до того, как система была введена, они будут в тяжёлом невыгодном положении. Никто не был готов поставить себя в неблагоприятное положение, поэтому Голанская Арена стала одним из самых посещаемых мест игроками, кроме других основных подземелий.


Е Цы не присоединилась к рекламе. Из-за огромного количества игроков, стекающихся на арену, многим из бойцов пришлось долго стоять в очереди, прежде чем они смогли даже выйти на арену. Это было время, которое Е Цы не могла позволить себе потратить впустую. Кроме того, её эпический квест и побочный квест были в самый ответственный момент. Она не хотела отвлекаться чем-то другим.


"После такого долгого времени, я наконец-то могу почувствовать твою искренность", - произнесла Милада Е Цы, котораяч молча смотрела на него.


Е Цы вздохнула с облегчением. Она могла бы, наконец, перейти к следующему этапу квеста. Однако всё оказалось не так просто, как кажется. Милада не позволила Е Цы перейти к следующему этапу квеста: "В качестве последнего испытания твоей искренности, у меня к тебе небольшая просьба. Надеюсь, ты сможешь мне помочь."


"В чём?"


"Мой брат Андрей, который был истинным правителем этой серебристой Оловянной жилы, был захвачен главным Надзирателем города Красного озера Фа'таром. Я надеюсь, что ты можешь помочь спасти его." заявила Милада ни в чём не бывало, как будто это была лёгкая задача.


Е Цы была шокирована. Ты должно быть шутишь надо мной! Этот парень просит меня спасти кого-то из тюрьмы Ред Лейк Сити от рук надзирателя Фа'тара? Разве это не означает для меня верную смерть?


Фа'тар был элитным NPC 100 уровня с сильными наступательными возможностями. У него также была способность, которая позволяла ему вызывать волны солдат NPC. Хотя он не мог призвать столько солдат, сколько городской лорд и мэр, их было более чем достаточно, чтобы справиться с Е Цы.


Это безумие! Даже если это эпический квест, ты можешь не выдавать такой невозможный квест? Разве ты не разыгрываешь игроков?


Когда Е Цы была ещё глубоко в раздумьях, Милада снова заговорила: "Хм... мой брат Андрей никогда не видел тебя раньше. Он может не уйти с тобой, даже если ты попытаешься его спасти. Позволь мне дать тебе кое-что, что поможет тебе завоевать его доверие. "


Когда Милада закончила диалог, Е Цы было предоставлено два варианта. Первым вариантом было получить пакет смертельного яда от Милады. Описание яда было очень подробным. Смертельный яд: даже крошечный кусочек способен вызвать смерть. Это лучшее оружие против Фа'тара и его головорезов.


Другим вариантом было кольцо, которое также сопровождалось описанием. Кольцо Милады: это кольцо, подаренное Миладе его матерью. Похожее кольцо также принадлежит Андрею. Он будет счастлив увидеть это кольцо.


Е Цы был предоставлен выбор.


Другой выбор приведёт к другому. Принятие решения в этой игре было похоже на принятие решения в реальной жизни. Она наполнена неопределённостями, которые могут привести к различным результатам. Неправильный выбор может означать катастрофу. Вот почему мы все должны быть осторожны, когда делаем свой выбор.


Е Цы уставилась на два предмета. Мне выбрать яд или кольцо?


Если бы она выбрала яд, было бы очень легко убить Фа'тара и остальных стражников, и это могло бы даже принести ей много престижа в гильдии воров Дорана. Однако Фа'Тар был главным Надзирателем всего Ред Лейк Сити. Не будет другого элитного NPC 100 уровня, который мог бы заменить позицию Фа'тара. Жители Ред Лейк Сити будут жить в страхе, когда узнают о смерти Фа'тара. Это сильно повлияет на рост города.


В Судьбе некоторые ключевые NPC в городе никогда не возрождались после их убийства. Шеф Фа'Тар Уорден был одним из таких NPC. Его смерть означала отсутствие власти, которая бы следила за тюрьмами и обеспечивала соблюдение законов Ред Лейк Сити. Это приведёт к гражданским беспорядкам в Ред Лейк Сити.


Единственным решением было для лорда Ред Лейк Сити найти замену из другого города в качестве замены для Фа'тара. Однако Лорд Фа'тар не любил заботиться об администрации своего города. Он может даже не принять мер для разрешения кризиса.


Когда Е Цы думала об экономике Ред Лейк Сити, то, безусловно, будет спад из-за постоянно растущего уровня преступности, вызванного отсутствием Фа'тар. Игроки, которые были привязаны к красному озеру, а также его граждане NPC понесут огромную потерю.


Из-за этого смертельный яд был немедленно отвергнут Е Цы. Несмотря на то, что это был самый быстрый способ, это также принесёт вечный ущерб Ред Лейк Сити.


Единственным вариантом было кольцо.


Так как яд больше не был жизнеспособным выбором, Е Цы немедленно выбрала кольцо без каких-либо колебаний. Затем Милада передала уже изношенное кольцо Е Цы.


У квеста не было ограничения по времени. Это был единственный проблеск света в очень тёмной ситуации Е Цы, и это также означало, что у Е Цы было достаточно времени, чтобы разработать стратегию.


Руководство к этому квесту из её прошлой жизни было не очень полезно. Игрок, выполнивший квест, не стал подробно описывать весь процесс квеста. Ведь не каждый игрок мог встретить этот эпик-квест, а это означало, что его гид не будет служить никакой цели. Основное внимание игрока было сосредоточено на наградах, предлагаемых эпическим квестом.


Это было очень заманчиво.


Е Цы была жадным человеком. Возможно, она даже не попыталась бы завершить этот эпический квест, если бы не его щедрая награда.


Привет, минна-Сан! Вот ещё один релиз потрясающего романа переведено абсолютно потрясающим переводчиком Джимми!! Наслаждайся главой минна-Сан!


Сегодня четверг, а это значит, что неделя почти подходит к концу! Как у всех дела? Я надеюсь, что неделя идёт хорошо для вас! Итак, завтра я собираюсь в отпуск, алрит, и завтра я ничего не буду публиковать. Повторяю, завтра я буду в поездке в Гентинг Хайлендс, так что завтра выпуска не будет. Нет релиз в пятницу на этой неделе!


Если Вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, не стесняйтесь нажать эту кнопку спонсора в правой части страницы, если Вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если Вы находитесь на мобильном устройстве! Спасибо за поддержку Власти охотников!


Не забывайте, ребята! Тизер на следующей странице! Первый в комментариях Тип: первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 212



Глава 212. Андрей (Часть 1)


Как кольцо может быть полезным для Е Цы?


Кольцо не имело никакой реальной пользы, кроме как помочь ей завоевать доверие Андрея. Я не могла усыпить Фа'тара, позволив Е Цы благополучно спасти Андрея. Это не могло остановить патрульных солдат от её обнаружения и не могло позволить ей войти в подземелье на помощь Андрею.


Короче говоря, кольцо было гораздо менее полезным, чем смертельный яд.


Впрочем, всё же есть преимущества. Е Цы не должна была заканчивать жизнь Фа'тара. Это означало, что Ред Лейк Сити мог продолжать процветать. Е Цы чувствовала, что она благородный человек. Она даже думала о будущем Ред Лейк Сити в процессе выполнения своих поисков. Я заслуживаю лучшую гражданскую награду!


Конечно, это была просто фантазия Е Цы. Её брошь обмана могла быть использована только для маскировки, и больше ни на кого не подействовала. Она не могла переодеть Андрея в солдата и вывести его из темницы. Это означало, что она больше не могла выполнить задание. Несчастная Е Цы сидела на рыбалке на берегу рва неподалёку от тюрьмы. Несмотря на то, что Е Цы, казалось, рыбачила, она была на самом деле глубоко в раздумьях. Нескольким рыбам, которых она поймала, даже удалось спастись.


Когда остроумие Е Цы подошло к концу, два солдата прошли мимо неё, разговаривая. Можно было легко пропустить их слова, если не обращать на них внимания.


В Судьбе у каждого NPC были свои мысли, которые повлияли бы на их принятие решений, действия и эмоции. Если игрок обратил внимание, он или она всегда могли заметить, что каждый NPC проявляет разное поведение, и их диалоги не повторяются.


Внимание к деталям игры было очень впечатляющим.


Е Цы изначально не была заинтересована в разговорах с NPC. В конце концов, как реинкарнатор, она пережила много таких случаев в своей прошлой жизни. Она нисколько не была поражена такой особенностью. Судьба на более поздних этапах была ещё более реалистичной, чем её нынешнее состояние.


Однако сегодня всё было по-другому. Она была чрезвычайно взволнована и не могла сосредоточиться на проблеме, с которой столкнулась. Когда двое солдат NPC проходили мимо Е Цы, она случайно услышала на их разговор.


"Айя, я так устал! Мы много патрулируем улицы, но у нас очень низкая зарплата." Солдат А растянулся, он очень устал.


"Я знаю, правильно! Мне едва хватает выпивки после того, как я отдал часть зарплаты жене." сказал солдат Б. Было очевидно, что лорд Ша'гар не давал своим войскам повышения в течение длительного времени.


"Видишь? Хорошо быть холостяком. Даже если у меня маленькая зарплата, я всё равно могу тратить её на выпивку и игру в карты. Я трачу все деньги на себя, в отличие от тебя, у которого есть жена и дети".- Солдат хихикнул.


"Ты не представляешь, как хорошо жениться." Солдат Б покачал головой и вздохнул, "Не важно, как ты на это смотришь, это правда, что мы зарабатываем слишком мало. Когда я смогу заработать столько, сколько наш начальник тюрьмы?"


"Мечтай, приятель!" Солдат А усмехнулся, но он, казалось, питал те же чувства к начальнику тюрьмы Фа'тару", - говорят, мы все в основном делаем ту же работу, но мы не отдыхаем, едим паршивую пищу, и наша зарплата дерьмо! С другой стороны, парень Фа'Тар наслаждается хорошей едой. Чёрт, он даже может вздремнуть после обеда. Он даже ничего не делает, но зарабатывает гораздо больше нас! Мы все одинаковые, но почему к нам относятся по-другому?"


"Это слишком несправедливо".- сказал солдат Б, указывая на жаркое солнце, - посмотри на это чёртово солнце. Мы даже не отдыхаем и не находим места, где можно спрятаться от солнца, но Фа'тару удаётся вздремнуть после обеда! Это очень, очень несправедливо!"


"Ага! Вот придурок! Он всегда такой строгий, как хорошо! Мы вычтем зарплату за малейшую ошибку! Надеюсь, он когда-нибудь облажается! Я буду рад увидеть, как его уволит Лорд Ша'гар."


Это был разговор между двумя NPC, когда они проходили мимо Е Цы.


Простое ворчание между двумя NPC, которое казалось таким тривиальным, было похоже на свет в самый тёмный момент Е Цы. Она смогла, наконец, придумать план, который позволил бы ей спасти Андрея из тюрьмы.


Однако план требовал тщательного планирования и тщательного наблюдения. Е Цы не могла позволить себе действовать опрометчиво. У неё был только один шанс добиться успеха. Если она потерпит неудачу, она, возможно, никогда больше не сможет завершить квест.


Баю Мо было любопытно, почему Е Цы всегда исчезала в полдень каждый день. Из-за этого он был вынужден дать 30-минутный перерыв на деятельность гильдии по очистке подземелий или найти замену позиции Е Цы. Больше не в состоянии терпеть такое поведение, Бай Мо спросил, прежде чем отправиться в подземелье.


"О великая Гунцзы Ю, куда ты направляешься сегодня?"


Е Цы хихикнула после вопроса Бая Мо: "А ты как думаешь?"


"Хватит шутить, куда ты собралась? Разве ты не чувствуешь себя виноватой, что остальные из нас каждый день ждут тебя в подземелье?" Бай Мо схватился за Е Цы, когда она собиралась уходить," ты никуда не пойдёшь сегодня, если не дашь мне ответ."


"Это ненадолго. Ты можешь просто найти замену или убрать некоторых монстров, вам не нужно ждать меня."


"Причина..." Бай Мо отказался позволить Е Цы сбежать без удовлетворительного ответа. Он цеплялся за её плащ. Мы можем заниматься этим весь день.


"Это для квеста эпического уровня." Е Цы изначально не хотела раскрывать природу квеста кому-либо, прежде чем она завершила квест. Она не из тех, кто может похвастаться. Она предпочитала тихо информировать близких ей людей после выполнения квеста. Если бы Бай Мо не остановил её в этот день, она бы никогда не сказала ему правду.


"Квест эпического уровня?" Бай Мо был на мгновение ошеломлён. Затем он отпустил Е Цы: "Где ты его взяла?"


Е Цы проверила время игры. Это было время, когда Фа'Тар собирался вздремнуть после обеда. У неё не было свободного времени. "Я расскажу тебе об этом позже. Это очень ответственный момент для неё. Если я облажаюсь, я не завершу этот квест". - сказала Е Цы, активируя Камень вызова города.


Бай Мо знал о редкости таких квестов и неопределённости, когда дело доходило до выполнения таких квестов. Он сразу же отпустил Е Цы и помахал ей: "Иди, я найду кого-нибудь, кто заменит тебя."


"Окей. Тогда ладно.." Е Цы исчезла из поля зрения Бая Мо со вспышкой белого света, прежде чем она смогла закончить своё предложение.


Е Цы немедленно направилась в район возле тюрьмы, когда прибыла в Ред Лейк Сити. После нескольких дней тщательного наблюдения, Е Цы могла почти идеально имитировать поведение Фа'тара. Конечно, она всегда маскировалась, используя брошь обмана, как она наблюдала за Фа'таром.


Как обычно, через некоторое время после того, как солдат доставил обед в офис Фа'тара, он вышел из дома и направился обратно в свой дом в центре города. Е Цы была замаскирована под воина-гнома неподалёку, делая вид, что делает покупки в одном из магазинов.


"Добрый день, Лорд Фа'тар."


Торговцы в городе всегда приветствовали Фа'тара, услышав звон его тяжёлых доспехов. Несмотря на то, что Фа'тар был всего лишь начальником тюрьмы, он играл более важную роль, чем генерал гарнизона города. Он отвечал за хранение любых преступников и защиту безопасности торговцев и NPC в городе.


Это также было причиной того, что Е Цы избегала ограбления NPC в городе и могла выбирать только NPC в окружающих деревнях. Независимо от того, насколько она сильна, Е Цы будет уничтожена, если она возьмёт на себя Фа'тара, который был элитным NPC 100 уровня.


"Добрый день, как поживаете?" Фа'тар был строг только к своим подчинённым и порочен только к своим врагам. Он был очень дружелюбным человеком к другим нормальным NPC. Конечно, игроки не были классифицированы как NPC, и Фа'тар обычно рассматривал игроков с презрением. Как NPC, который пришёл из благородной родословной, Фа'тар ненавидел игроков, которые были широко известны NPC как "аутсайдеры". Фа'тар даже думал, что правопорядок в Ред Лейк Сити ухудшается из-за присутствия "чужаков".


Мысли Фа'тара не имели значения для Е Цы. Когда она увидела Фа'тара, проходящего мимо магазина, Е Цы немедленно покинула торговый район.


Е Цы спряталась в переулке неподалёку от тюрьмы и пробрался в заброшенный дом. Затем она активировала свою брошь обмана. Несколько мгновений спустя Фа'тар вышел из заброшенного дома в сияющих доспехах..


Он выглядел точно как настоящий.


Это было одним из огромных преимуществ, предоставляемых брошью обмана. Игрок может замаскироваться под любого NPC, с которым он взаимодействовал. Маскировка была идеальной. До тех пор, пока игроки могли имитировать поведение своего замаскированного NPC, даже другой NPC не мог отличить.


Вот почему солдаты, размещённые в тюрьме, были шокированы, когда Е Цы появилась на входе. Они были удивлены и сбиты с толку, увидев, что Фа'тар внезапно возвращается в тюрьму. Солдаты тут же встали по стойке смирно и поприветствовали Е Цы: - Лорд Фа'тар, Добрый день."


Холодно фыркнула Е Цы, идеально имитируя поведение Фа'тара. - Добрый день? Из того, что я вижу, день действительно хорош для вас!"


Е Цы идеально подражала речи Фа'тара, и брошь обмана была в состоянии подражать каждому выражению Фа'тара. Никто из солдат не понял, что стоящий перед ними Фа'тар был фальшивкой.


"Ми - Милорд"…


Известно, что Фа'тар был слишком строг к своим подчинённым. Солдаты знали, что у них неприятности, когда их застукали на дежурстве. Тем не менее, целью Е Цы было только запугать солдат. Она решила слегка наказать их и надеялась, что не вызовет у них подозрений.


"Кажется, вы думаете, что быть солдатом в Ред Лейк Сити сухо и скучно. Как ты можешь спать в такую хорошую погоду? Я должен наказать тебя, чтобы ты знал, что значит быть солдатом." Громко воскликнула Е Цы с торжественным выражением.


Солдаты дрожали от страха.


"Вы, должно быть, стали нетерпеливы в этой прохладной и удобной тюрьме. Я хочу, чтобы вы патрулировали улицы и преподали урок тем чужакам, которые посмели причинить неприятности." было широко известно, что Фа'тар ненавидит "чужаков" и всегда будет так поступать. Солдаты ничего не заподозрили, когда получили такой приказ. Напротив, они были тайно счастливы, что получили лишь лёгкое наказание от Фа'тара.


Убрав солдат с дороги, Е Цы направилась вглубь тюрьмы. Именно там держали самых злобных преступников в Красном озере, и Андрей был одним из них.


"Л-лорд Фа'тар, п-почему Вы здесь?" дежурный солдат был потрясён, увидев Фа'тара. Было общеизвестно, что Фа'тар ляжет вздремнуть в это время. Должно быть, случилось что-то серьёзное, если он вдруг появился."


"Что? Я не могу появиться в месте, которое находится под моим наблюдением?" Е Цы фыркнула, "Если бы я не пришёл сюда сегодня, я бы не знал, что мои верные и трудолюбивые подчинённые дремлют во время моего сна. Вы все опозорили образ военных Ред Лейк Сити!"


Солдат даже не осмелился заговорить. Ему повезло, что он лёг спать пораньше накануне, и не устал. Он обычно дремал в это время, и если бы его поймал с поличным Фа'тар... солдат сглотнул. Он даже не смел представить, что с ним произойдёт.


Когда солдат увидел, что Фа'тар направляется к камерам с преступниками, он тут же вручил ему ключи: "Милорд, Вы допрашиваете одного из заключённых?"


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна глава этого потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика, Джимми! (это я, кстати). Наслаждайтесь!!


Так что... я решил, что у меня есть время, так что... может, лучше просто опубликовать обряд главы? Хе-хе... увидимся в понедельник! Скоро я буду наслаждаться отпуском!


В любом случае... если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите эту кнопку спонсора в правой части страницы, если Вы на ПК и в нижней части страницы, если Аы на мобильном телефоне! Спасибо за поддержку Власти охотников.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментарии Тип: первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 212



Глава 212. Андрей (Часть 2)


"Хм!" Е Цы фыркнула, не отвечая солдату, что было совершенной имитацией Фа'тара.


Солдат промолчал и с тревогой последовал за Фа'таром, когда они направились к камерам. Е Цы искала налево и направо Андрея. Хотя она попыталась разведать местность, камеры были недоступны для игроков. У Е Цы не было точного местоположения Андрея. Она могла только прогуливаться, как Фа'тар, в поисках Андрея.


Район, где держат главных преступников, не сложный, и Е Цы смогла быстро обнаружить Андрея.


Е Цы стояла снаружи камеры и жестом указала солдату: "Открой дверь."


"Да, милорд." солдат даже не осмелился подвергнуть сомнению приказ. Он открыл дверь для Е Цы и последовал за ней в камеру.


Запах гнили заполнил воздух в камере. Не было никакого источника света, кроме горящей угольной ямы в углу камеры. Было очевидно, что угольная яма не была установлена для обогрева заключённого, и в её увядающем пламени можно было увидеть несколько марок железа. С помощью тусклого света, исходящего из угольной ямы, Е Цы начала осматривать камеру.


Это была большая камера с десятками различных орудий пыток на стене. Каждый вздрогнет, когда увидит десятки ужасных инструментов.


Человека, которого искала Е Цы, Андрея, повесили на дыбу. Мужчина был сильно избит, раны покрывали все части его тела. Некоторые из его ран начали гноиться.


Е Цы встала перед Андреем и закрыла нос с недовольным выражением лица, как это сделал бы Фа'тар. Дежурный немедленно поставил за ней стул и заговорил тоном, полным лести: "Милорд, присаживайтесь."


Е Цы кивнула и воспользовалась возможностью, чтобы отослать солдата: "Теперь ты можешь идти. Я выйду через минуту."


"Да, господин." солдат также не хотел долго оставаться в присутствии Фа'тара. В конце концов, он чувствовал огромное давление, когда был рядом с Фа'таром. Для него было бы лучше побыть в другом месте. Поклонившись Е Цы, солдат вышел из камеры.


Е Цы слушала шаги солдата и медленно смотрела на Андрея, когда была уверена, что солдат находится на безопасном расстоянии.


Андрей посмотрел на неё взглядом, полным ярости: "Я ничего тебе не скажу, даже если ты убьёшь меня. Это всё? Ну же! Посмотрим, какая из них жёстче! Это будут твои орудия пыток или я, Андрей?"


Е Цы продолжала пялиться на Андрея. Он был похож на крутого парня. Е Цы положила локти на подлокотник и скрестила пальцы, прежде чем спокойно заговорить: "Я ещё даже не говорила, почему ты должен быть таким громким? Кажется, в тебе ещё много сил."


"Это не важно! Знаешь почему? Потому что мне плевать на таких сукиных детей, как ты! Идём! Убей меня, если у тебя есть яйца!"


"О, правда? - Ты уверен?"


"Да! Ну же! Покажи, на что ты способен!"


Е Цы улыбнулась. Он действительно был жёстким человеком. Но, этот жёсткий человек достаточно умён, чтобы сотрудничать с ней? Если он откажется сотрудничать, Е Цы будет очень трудно завершить её поиски.


Андрей молча изучал кольцо, и выражение его лица изменилось: "Фа'тар! Ты сукин сын! Ты убил моего брата! Я не могу поверить, что ты убил моего брата! Я убью тебя!"


Е Цы фыркнула и презрительно посмотрела на Андрея. Казалось, что он не очень умный. Его способности анализировать ситуацию не хватило. Е Цы переоценила показатель умственных способностей и эквивалент этого NPC: "Если Фа'тар убил Миладу, Вы думаете, что Вы, Андрей, всё ещё будете живы?"


Конечно, слова были произнесены собственным голосом Е Цы. Это был мягкий женский голос с оттенком холодности. Это был холод, который мог охладить до костей.


"Кто... вы такой?" Е Цы повезло, что Судьба была западным миром фантазий. Если бы это произошло в Восточной фантазии, NPC, возможно, даже подумал, что Е Цы обманывала его с помощью чревовещания.


"Тебе не обязательно знать. Кое-кто доверил мне вытащить тебя отсюда." Спокойно ответила Е Цы.


"Кое-кто?" Андрей был на мгновение ошеломлён, прежде чем прийти к внезапному осознанию: "Вы, должно быть, говорите о Миладе! Милада послала тебя спасти меня?"


Е Цы не теряла сил, отвечая на его вопросы. Она продолжала смотреть на Андрея, бросая кольцо вверх и вниз.


"Нет, этого не может быть! Ты должен быть Фа'таром! Даже если ты говоришь по-другому, ты всё равно Фа'тар! Ты пытаешься обмануть меня!" - проревел Андрей сердито, "Не обманешь меня! Позволь мне сказать тебе, я никогда ничего тебе не скажу!"


Е Цы не могла заставить себя тратить время на разговоры с этим NPC с явно низким IQ. Фа'тар мог вернуться в любой момент. Если это затянется, её план провалится, и она никогда не сможет получить свои награды, и может даже потерять свой Престиж в Ред Лейк Сити. Из-за этого её могут даже посадить в тюрьму.


Она встала, подошла к столу для допросов неподалёку и взяла ключи. Она подошла к Андрею и отпустила его с металлической стойки. Несмотря на жёсткий внешний вид Андрея, он был тяжело ранен из-за продолжительных пыток. Он упал прямо на землю, открыв ещё больше ран на его уже раненом теле. Он ничего не мог сделать, только стонать от боли.


Е Цы не обратила на него внимания. Как NPC, пока он не мёртв, Андрей сможет исцелиться вовремя.


"Настоящий Фа'тар вернётся примерно через час. Ты хочешь покинуть это место со мной, или ты хочешь продолжать тратить время на споры со мной?" Е Цы посмотрела на Андрея сверху вниз и дала ему выбор. Она молча молилась, чтобы Андрей сделал правильный выбор, а не тащил её вниз.


"Я не собираюсь идти с тобой!" Андрей всё ещё не мог заставить себя поверить Е Цы, который выглядел точно так же, как Фа'тар, "Ты лжёшь!"


Гнев Е Цы возрастал. Она нагнулась и ущипнула Андрея за лицо, которое было изрешечено шрамом. Осуждённый сразу же поморщился от боли: "А что, если я Фа'тар? Ты умрёшь, если останешься здесь, и ты можешь умереть, если пойдёшь со мной. Ты всё равно умрёшь! Так чего же ты боишься?"


"Кто сказал, что я боюсь?" кто-то вроде Андрея легко стал бы жертвой таких трюков. Андрей, по-видимому, был возмущён словами Е Цы: "Я, Андрей, прошёл через многое. Нет ничего, что я никогда не испытывал прежде! Думаешь, я буду прятаться перед твоими мелкими фокусами, Фа'тар? Тогда пошли! Посмотрим, где ты закончишь мою жизнь сегодня!"


Е Цы была удовлетворена реакцией Андрея. Она отпустила его лицо и похлопала его по щеке "Если ты этого хочешь, тогда пойдём."


Андрей никак не мог двигаться после полученных телесных повреждений. Тем не менее, он не хотел терять лицо перед Е Цы, а точнее, перед своим старым соперником Фа'таром. Он заставил себя встать на ноги силой воли и последовал за Е Цы: "Хорошо, я пойду с тобой."


Е Цы не теряла времени на разговоры с Андреем. Она вышла из камеры и покинула зону ожидания заключённого, подражая походке Фа'тара, со звоном брони на сыром полу, как будто она была предвестником смерти.


"М-милорд... " - тут же поприветствовал Е Цы дежурный солдат, услышав её шаги, и его лицо побледнело, когда он увидел Андрея, который шёл рядом. "Милорд, этот заключённый очень опасен.… "


"На этот раз я собираюсь покончить с ним." зловещая улыбка появилась на губах Е Цы, вызывая страх в сердце солдата.


"Что я могу сделать для Вас, милорд?"


"Подготовьте повозку.- спокойно сказала Е Цы. Солдат тут же привлёк внимание и пошёл выполнять приказ Е Цы. Затем Е Цы прибавила шагу и вывела Андрея из тюрьмы.


Слишком давно Андрей видел солнце в последний раз. Его зрение затуманилось в тот момент, когда он вышел на солнце и упал в обморок. Е Цы посмотрела на дежурного солдата, и тот немедленно бросил Андрея на телегу. Затем Е Цы забралась на лошадь, которая тащила повозку, и кивнула солдату: "Ты проделал большую работу. Ты умный человек, молодец."


Солдат нервничал. Он был смущён происходящим. Но когда он получил похвалу от Е Цы, солдат был счастлив. Все знали, что Фа'тар очень редко хвалит своих подчинённых. Как мог солдат не радоваться, когда его хвалил "Фа'тар"?


"Благодарю вас, милорд! Спасибо, милорд" солдат радостно сиял.


Е Цы помахала солдату: "Возвращайся туда. Кто-то должен присматривать за преступниками."


"Да, господин." солдат, который почувствовал внезапный всплеск усердия после получения похвалы от Е Цы, немедленно исчезла из виду. Е Цы бросила взгляд на Андрея, который вырубился в повозке и улыбнулась. Она сможет завершить свою миссию, если сможет покинуть Ред Лейк Сити до возвращения Фа'тара.


Е Цы подстегнула лошадь кнутом, и лошадь тотчас же потащила повозку вместе с собой на окраину Ред Лейк Сити.


Фургон был на самом деле не очень хорошо построен и яростно грохотал, пока Е Цы скакала на полной скорости. Она немного волновалась, что повозка развалится, прежде чем она покинет город. Тем не менее, у неё не было времени беспокоиться. Это был долгий путь от тюрьмы до городских ворот. Если бы она не была достаточно быстрой, она не смогла бы покинуть город.


Е Цы не сняла свою маскировку. Её путешествие по Красному озеру не было затруднено, поскольку солдаты и NPC очистили путь для неё, когда она поскакала вперёд.


"Лорд Фа'тар покидает город! Лорд Фа'тар покидает город!" крикнули часовые, когда Е Цы поскакала к городским воротам. Солдаты собрались и поприветствовали Е Цы, когда она проезжала мимо них из города. Она даже не взглянула на солдат, когда проходила мимо мужчин. Затем она направилась в лес в Серебристо-Оловянной Жиле после того, как она была на безопасном расстоянии от Ред Лейк Сити.


Фа'тар, вернувшийся в тюрьму, был ошеломлён, когда вокруг тюрьмы не было часовых: "Где мои люди? Где находятся мои люди?" затем он взревел от гнева.


Солдаты, которые были размещены в тюрьме, патрулировали улицы и не знали о прибытии настоящего Фа'тара.


После того, как его крики остались без ответа, Фа'тар немедленно активировал своё умение, чтобы вызвать своих часовых. Вскоре солдаты, патрулировавшие улицы, собрались у тюрьмы. Вскоре они поняли, что некто, притворяющийся Фа'таром, спас Андрея из тюрьмы.


Фа'тар был в ярости. Фа'тар был очень, очень зол.


"Все вы ни на что не годитесь! Заблокируйте город и найдите этого человека, или вы все будете уволены за неисполнение обязанностей сегодня!" Фа'тар вытащил меч и взревел на своих людей.


Но было уже слишком поздно.


К тому времени Е Цы уже привела Андрея в укромное место в Серебристо-Оловянной Жиле. Когда Андрей пришёл в себя, Фа'тара нигде не было видно, а эльфийка с серебристыми волосами смотрела на него не справедливо. Андрей растерялся. Он даже начал подозревать, что умер.


Если он жив, почему его нет в тюрьме, когда он открыл глаза? Почему он оказался в лесу?


Андрей моргнул и посмотрел на эльфийку с серебристыми волосами. Она жарила мясо на костре. Мясо шипело, и ноздри Андрея были поражены ароматным запахом мяса. Рядом со скалой, на которой сидела эльфийка, лежал окровавленный нож, и Андрей смотрел на предмет рядом с ножом…


Он обнаружил два безжизненных глаза, уставившихся на него. Даже такой опытный ветеран, как Андрей, был поражён. Конечно, эти глаза принадлежали лошади.


"Ах, ты проснулся?" Е Цы уставилась на Андрея, который смотрел на голову лошади рядом с ней, и улыбнулась: "Ешь. Я довольно хорошо готовлю. Хочешь что-нибудь перекусить?"


Андрей сумел сохранить остроумие, несмотря на неумолимое нападение ароматного запаха. Он заметно проглотил слюну и спросил: "Кто... ты?"


Е Цы бросила кольцо Андрею. Это был самый прямой ответ на вопрос Андрея. Как и ожидалось, он был ошеломлён. Вот почему голос эльфийки звучал так знакомо: "Ах, это ты!"


Заметив, что Андрей не подошёл ближе, Е Цы бросил ему кусок жареного мяса: "Ешь, пока горячо. Когда ты восстановишь свои силы, я смогу завершить свою миссию."


Андрей взял мясо и посмотрел на Е Цы в течение короткого момента, прежде чем сказать: "Ты житель Ред Лейк Сити, почему ты помогаешь мне?"


"Я купец, и купец будет делать только то, что приносит ему пользу." Е Цы поджала губы и начала есть жареное мясо лошади. Лошадь, которую ей дали солдаты, была такой хорошей лошадью. Так как для неё было невозможно вернуть её в город, она могла бы также убить её из-за мяса. Это была такая пустая трата времени.


Андрей долго молча смотрел на Е Цы, прежде чем начать есть мясо. Он смеялся и наслаждался, "Я люблю общаться с продавцами! Они только имеют преимущества в их глазах."


Е Цы промолчала. Она смотрела в небо, на ослепительный солнечный свет, светивший на неё.


Привет, минна-Сан! Я наконец-то вернулся из отпуска! Ребята, вы скучаете по мне? Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика для вас!!


Как у всех дела до сих пор? Как прошли ваши выходные? Поездка в Гентинг Хайландс была забавной, я бы сказал! Полностью наслаждался этим! Воздух там чертовски хорош! Чёрт возьми, мне там нравится! Наверное, поеду в Камерон Хайлендс на следующие каникулы, кто знает…


В любом случае... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: первая кровь!


И если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Спасибо вам!

************************************
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Глава 213



Глава 213. Поиск Беллы (Часть 1)


"Я действительно хочу знать, как ты превращаешься в Фа’тара. Даже кто-то вроде меня, кто знал его столько лет не видел разницы." спросил Андрей после того, как поглотил конину. Он был намного энергичнее, чем раньше, и когда человек был энергичен, он или она делали много вещей. Например, Андрей больше всего хотел поговорить с кем-нибудь. Вероятно, это было связано с тем, что его очень долго держали в плену, и как только он оказался в безопасности и смог расслабиться, Андрей начал открываться следующему лучшему человеку. Он даже не заботился, был ли человек хорошим выбором, чтобы поговорить. Он хотел с кем-то поговорить и с тех пор никогда не держал рот на замке.


Е Цы скривила губы. - Это был вопрос, на который она не хотела отвечать. Е Цы не хотела никого впускать в эту тайну, и Андрей, конечно, не был исключением. Однако она не могла позволить себе грубо относиться к NPC, который был ключом к завершению её квеста.


После короткой минуты молчания Е Цы улыбнулась Андрею: "Я сказала тебе, что я купец, и у каждого купца есть свои секреты. Если я открою тебе свой секрет, как я смогу зарабатывать на жизнь?"


"Это так... " хотя он не смог узнать секрет Е Цы, Андрей не был разочарован. Он кивнул Е Цы, казалось, глубоко задумавшись.


"Андрей, я считаю, что ты тот, кто может делать большие вещи, и тот, кто может делать большие вещи, не будет так одержим незначительными деталями. Так как это так, почему бы не оставить это в секрете?" Е Цы говорила медленно, с тоном полным гордости и достоинства, “это секрет, и я надеюсь, что мы сможем сохранить его."


"Это не такое уж большое дело! Почему ты не можешь просто сказать мне?" Андрей, по-видимому, не был NPC с высоким уровнем интеллекта. Он был неспособен понять смысл слов Е Цы.


Е Цы внутренне вздохнула. Вот почему она ненавидела иметь дело с идиотами. Такие люди, как Зелёная Луна или Нулевой мышьяк, определённо сразу поймут её значение. Она была вынуждена быть ещё более откровенной с Андреем.


"Если это так, я уверена, что ты не возражаешь против того, чтобы мир знал о том, что ты настолько слаб, что даже не можешь пойти в тюрьму Красного озера, и какой ты слабак, я права?" Е Цы даже не взглянула на Андрея. Она продолжала жевать жареную конину с нежностью и элегантностью, как будто она была воспитанной дворянкой.


Лицо Андрея сразу побледнело. У NPC, столь высокомерного, как Андрей, была слабость. Они боялись, что момент их слабости будет раскрыт. Это была новость, что Андрей не мог позволить Е Цы распространяться.


Он покачал головой и замахал руками: "Нет-нет-нет! Ты не можешь никому рассказать о таком позоре!"


"Как я уже сказал, я торговец." Е Цы посмотрела на Андрея с суженными глазами, "Почему бы нам не заключить сделку?"


"В чём дело?" Андрей чувствовал, что эльфийка не была добрым человеком и была очень хитрой. Однако чувства Андрея не нашли отражения в его мыслях, так как его внимание уже было сосредоточено на предложении Е Цы.


Е Цы молча смотрела на Андрея. Она дала ему много подсказок. Если он всё ещё не мог понять смысла, то Андрей был действительно идиотом.


К счастью для Е Цы, Андрей не был полным идиотом, несмотря на свой низкий IQ. Сначала он был смущён, когда эльфийка посмотрела на него. Есть что-то на моём лице? Затем он был поражён внезапным осознанием, когда он повторил вещи, сказанные эльфийкой вместе: "Ах... я понимаю! Ты говоришь, что если я сохраню в секрете процесс того, как ты спасла меня из тюрьмы, ты никому не расскажешь о моём состоянии в тюрьме, я прав? Это то, о чём ты говорила, я прав?"


По крайней мере, этот NPC не нуждается в помощи. Е Цы вздохнула с облегчением: "Ты прав. Итак, что же это будет? Ты собираешься заключить сделку?"


"Ну конечно! Тебе не нужно беспокоиться об этом! Я, Андрей, умею хранить секреты! Я уверен, что ты видела это своими глазами! Я даже ничего не сказал Фа'тару, несмотря на его пытки. Я определённо смогу держать это в секрете!" Андрей похлопал её по плечу, стараясь изо всех сил успокоить Е Цы. Тем не менее, он всё ещё беспокоился о вещах в конце Е Цы: "Я беспокоюсь о тебе. Ты можешь сохранить мой секрет?"


"Я торговец, и самое главное качество торговца - добросовестность. Раз уж я дала тебе слово, я точно сохраню твой секрет."


"Это замечательно! Это хорошо!" Андрей с облегчением услышал слова Е Цы. Затем он прикончил несколько оставшихся кусочков конины. Однако Андрею этого было недостаточно. Он уставился на большой кусок мяса, который Е Цы медленно жарила на огне, но был слишком смущён, чтобы попросить порцию. Он мог только смотреть на мясо, в то время как аромат шипящего мяса нападал на его чувства.


Е Цы бросила взгляд на Андрея и предложила ему сесть рядом с ней, чтобы принять участие в трапезе: "Пойдём, всё почти готово."


"Я пас. Ты так много для меня сделала. Я ... Я наелся." несмотря на свою хамскую натуру, Андрей вёл себя по-джентльменски перед женщинами, особенно перед Е Цы, которая также была его спасителем. Он проигнорировал протест своего урчащего живота и отверг предложение Е Цы.


Е Цы настояла на том, чтобы пригласить Андрея съесть побольше мяса. В открытом квесте, подобном этому, взаимодействие между игроком и NPC повлияет на эмоции NPC. Андрей был прекрасным примером. Хотя разбойники в Серебряной Оловянной Жиле были всего лишь филиалом воровской гильдии Дорана, возможность стать лидером филиала означала, что Андрей обладал значительным влиянием в гильдии.


Очень важно было льстить и выслужиться перед такими NPC. Тем не менее, у этих NPC есть человеческие эмоции, если игроки переусердствовали с попыткой одержать победу над NPC, они могут в конечном итоге получить больше потерь, чем выгоды. Чтобы повысить уровень близости с такими NPC, как Андрей, лучшим вариантом было выполнить желание их сердца и адаптироваться к его вкусу. Попытка не должна быть слишком обдуманной, или он может повредить игрока.


"Я уверен, что во время пребывания в тюрьме ты хорошо не ел. Только посмотри на себя! Миллард будет убит горем, если увидит тебя таким. Иногда мы остаёмся в живых не для себя, а для других близких нам людей. Вот почему ты должен есть, ради своего брата. Кроме того, эта лошадь слишком велика для меня, чтобы съесть в одиночку. Почему бы тебе не помочь мне и не доесть мясо?" Е Цы улыбнулась Андрею.


Выслушав слова Е Цы, у Андрея больше не было оснований отклонить её предложение. Он схватился за волосы и неловко улыбнулся Е Цы: "В твоих словах есть смысл. Тогда я помогу тебе доесть мясо." затем он сел перед Е Цы и схватил кусок жареного мяса.


Когда он проглотил мясо, Андрей начал осыпать Е Цы похвалой: "Эльфийка, хоть ты и житель Ред Лейк Сити, ты хороший человек, и ты готовишь хорошую еду! Думаю, я тебя больше не ненавижу."


Е Цы тихо открыла окно статуса Андрея и посмотрела на уровень её близости с ним. Он больше не был враждебен по отношению к Е Цы, и их отношения отображались как "интимные". Пока Андрей продолжал жрать мясо, их близость возросла. Если бы Е Цы могла что-то сделать, чтобы поднять его уровень счастья, она смогла бы достичь уровня близости заклятых друзей с Андреем.


До тех пор, пока Е Цы сможет стать заклятым другом Андрея, она сможет получить много преимуществ от гильдии воров Дорана. Во многих системах престижа в Судьбе Престиж фракции был одной из самых выгодных для игроков. Однако Престиж фракции было очень трудно заработать. Даже в своей прошлой жизни Е Цы едва ли могла назвать горстку игроков, которые смогли достичь уровня престижа "интимного" с определёнными фракциями. Тех, кто смог достичь престижного уровня "почитаемых", было мало и они были далеко.


Прошлая инкарнация Е Цы была очень жадной и одержимой идеей прославиться. Она никогда не достигала уровня престижа "интимного" ни с какими фракциями. Она могла только с завистью смотреть на игроков, которые делились своей радостью на форумах за достижение такого уровня престижа с фракцией.


Однако нынешняя Е Цы предпочла наслаждаться игрой. Она бы никогда не упустила такой драгоценный шанс.. Она была полна решимости поднять свой Престиж в гильдии воров Доран, и Андрей был её лучшим шансом для достижения этой цели.


Когда Андрей почти закончил есть, Е Цы достала редкое вино из своего инвентаря и бросила бутылку Андрею: "Хоть ты и ненавидишь жителей Красного озера, я уверена, что хорошего вина ты не возненавидишь. Этот Джин сделан в Таверне Одноглазого Джека в Ред Лейк Сити. Я слышала, что он очень известен на Восточном континенте."


"Я тот, кто имеет чёткое различие между любовью и ненавистью. Хотя я ненавижу всё в Ред Лейк Сити и его людях, мне нравится вино из Ред Лейк Сити. Выражение Андрея было приятным удивлением. Он не ожидал, что у Е Цы будет вино. Он поймал бутылку Джина с неба, открутил крышку и понюхал чудесный аромат Джина. Затем он улыбнулся Е Цы: "Это хорошее вино! Я его совсем не ненавижу! Так же, как я не ненавижу тебя!"


Как и ожидалось, жест Е Цы, дающий Андрею вино, смог увеличить её близость с Андреем, но она всё ещё была далека от того, чтобы быть заклятыми друзьями с NPC. К сожалению, такой метод не окажется эффективным во второй раз. Если игрок использовал тот же метод в попытке увеличить свою близость с NPC несколько раз, увеличение близости будет постепенно уменьшаться, и NPC может даже раздражаться, что приводит к потере точек близости.


Это означало, что Е Цы не могла повторить тот же жест дважды. Она дождалась, пока Андрей насытится мясом и прекрасным вином, прежде чем заговорить: "Андрей, скоро стемнеет, давай вернёмся, пока ещё светло."


Привет, минна-Сан! Извините, что не отправлял главу в течение 2 дней подряд! На самом деле, я чувствовал себя довольно плохо, и в то же время мне нужно было заниматься некоторыми школьными делами. Мой семестр начинается на следующей неделе, и мне нужно уладить кучу дел.


Я надеюсь, что неделя проходит у вас, люди, хорошо (хотя с уверенностью скажу, что беспокойная для меня) так что ухх ... надеюсь, что вы, ребята, можете наслаждаться этой главой!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 213



Глава 213. Поиск Беллы (Часть 2)


"Я хочу немного вздремнуть." Андрей говорил правду. Как говорится, "Полный животик приводит к летаргии", когда человек был спокоен, ел и пил до глубины души, желание заснуть пришло легко. Андрей был в такой ситуации: "Почему бы тебе не дать мне вздремнуть, а потом мы вернёмся в убежище?"


Е Цы нахмурилась на Андрея. У неё не было времени, чтобы тратить на ожидание этого NPC, чтобы вздремнуть! Единственное, что она хотела сделать, это благополучно сопроводить Андрея обратно в бандитское убежище и перейти к следующему этапу её эпического квеста. Она была не в настроении и не терпела ничего другого.


Однако Е Цы не могла позволить себе отклонить просьбу Андрея напрямую. Она сразу же подумала о хорошей идее. Она села на камень, к которому прислонился Андрей, и сказала человеку, который уже засыпал: "Мы в Серебристо-Оловянной Жиле, я права?"


"Ага! Это Серебристо-Оловянная жилка! Солнечный свет здесь самый лучший!" на лице Андрея была довольная улыбка. Его лицо было наполнено спокойствием, когда он прислонился к скале, поскольку он был обычным мужчиной средних лет, а не лидером группы бандитов.


"Но... мы всё ещё на территории Ред Лейк Сити."


"Хех! Ну и что? Мне всё равно!" Глаза Андрея, фыркнув, оставались закрытыми. Было очевидно, что его не волнует Ред Лейк Сити.


"Итак... ты говоришь мне, что спишь здесь?" Е Цы сузила глаза на Андрея, на его довольное выражение. Она почувствовала желание избить его, но смогла сдержаться.


"Ну конечно!"


"Несмотря ни на что?"


"Чёрт, да!" Андрей был очень раздражён, что его сон был нарушен Е Цы: "Что ты пытаешься сказать, эльфийка? Хватит ходить вокруг да около! Ты мешаешь Андрею спать! Я очень устал сейчас! Ты знаешь, что у меня никогда не было нормального сна с тех пор, как меня схватили и пытали у этого проклятого Фа'тара каждый день? Тебе не кажется, что это несправедливо нарушать мой сон?"


"Конечно, я не пытаюсь нарушить твой сон, но я хочу напомнить тебе, что я спасла тебя из тюрьмы, когда Фа'тар спал во второй половине дня." Е Цы улыбнулась Андрею.


Андрей открыл глаз и посмотрел на Е Цы: "Что ты пытаешься сказать?"


"То, что я пытаюсь сказать, это... это было довольно много раз, так как мы бежали из тюрьмы Ред Лейк Сити. Вероятно, Фа'тар уже проснулся после сна." Улыбка Е Цы осталась на её лице. Она была уверена, что Андрей ненавидит Фа'тара и очень настороженно относится к нему.


Как и ожидалось, Андрей уставился на Е Цы с открытыми глазами: "Фа'тар проснулся?"


"Я уверен, что это нечто большее. Если он узнает, что Андрей сбежал из тюрьмы, он будет очень зол." Е Цы продолжала улыбаться Андрею, как будто это не имело к ней никакого отношения.


Андрей сразу сел: "Что? Фа'тар зол?"


"Это не самое худшее, что тебя беспокоит. Подумай об этом, если ты Фа'тар, и очень важный заключённый сбежал от тебя, как ты думаешь, ты позволишь заключённому сбежать именно так?"


"Конечно, нет!"


"Тогда, как ты думаешь, что Фа'тар будет делать?" Е Цы смотрела на Андрея с улыбкой на лице", - по моим сведениям, он не остановится ни перед чем, чтобы схватить тебя. Он может даже послать солдат искать тебя прямо сейчас…"


Прежде чем Е Цы смогла закончить своё предложение, Андрей резко встал и закричал: "Боже мой! Ты такая умная, эльфийка! Ты такой хороший друг! Я бы заснул, если бы не ты! Знаешь ли ты, что в прошлый раз меня схватил Фа'тар, потому что я заснул после пьянки, о чем доложили эти проклятые фермеры? Если меня снова схватят, это будет конец для меня!"


"Пойдём, эльфийка! Мы возвращаемся в убежище", - крикнул Андрей, когда начал бежать.


"Солнечный свет здесь такой тёплый. Ты уверена, что не собираешься вздремнуть?" спросила Е Цы, и Андрей сразу покраснел: "Нет, нет, нет, давай уйдём отсюда, друг мой! Я думаю, что это хорошая идея, чтобы вернуться в убежище!"


Достигнув своей цели, Е Цы не теряла времени, приступая к действиям. Она развеяла огонь в костре, избавилась от конского мяса и костей и последовала за Андреем.


Бандиты с нетерпением ждали возвращения Андрея. Они разразились радостными возгласами, когда Андрей появился в убежище с Е Цы. Всё убежище бандитов было переполнено празднованием, которое было грандиознее, чем даже самая грандиозная вечеринка в Ред Лейк Сити.


Конечно, Е Цы не была в центре внимания в этой партии. Единственное, чего она хотела, это получить награду за выполнение квеста и перейти к следующему этапу эпического квеста. Однако у Милларда не было времени на Е Цы. Все бандиты были погружены в празднование возвращения Андрея.


Несмотря на волнение, Андрей оставался верным другом. Он познакомил Е Цы со своими товарищами после церемонии приветствия: "Эта эльфийка спасла мне жизнь. Хотя она сделала это по просьбе Милларда, вы должны знать, что тюрьма Красного озера была опасным и страшным местом. Эта эльфийка смогла спасти меня от этого ада своей добротой и мудростью. Она моя подруга, а также подруга воровской гильдии Дорана."


Было очевидно, что Андрей обладал большим авторитетом, чем Миллард. Его простые слова смогли поднять Престиж Е Цы с гильдией воров Доран от "дружелюбной" до "интимной". Даже тот, кто прошёл через многое, как Е Цы, был шокирован. Делать правильные вещи в нужное время было действительно лучше, чем слепо вкладывать усилия в выполнение задачи. Она смогла получить огромное количество очков престижа, выискивая одолжения у одной из ключевых фигур в гильдии воров Дорана.


Из-за этого Е Цы больше не беспокоится о времени, которое она потратила. В конце концов, это был восхитительный опыт, когда бандиты относились к ней как к VIP и подавали лучшее из еды и вина.


Празднование длилось долго. Е Цы вышла из игры на полпути и хорошо выспалась. Празднование, наконец, закончилось, когда она вошла в игру на следующий день. Е Цы стояла в доме, где она впервые встретила Милларда, но человек в доме был не кто иной, как Андрей, которого она послала спасти.


"Мой дорогой друг, я слышал о твоих обстоятельствах и благодарю тебя за проявленную доброту и за всё, что ты для меня сделала. Я, Андрей, гарантирую, что мы с тобой всегда будем друзьями, а Доранская Гильдия воров всегда будет твоим другом!" говорил Андрей в уважительном тоне. Мужчина сменил одежду и уложил волосы. Он был полной противоположностью (оборванного вида? который был, когда его впервые спасла Е Цы.


"Это ничего не значит. Я сделала только то, что должна была." Е Цы не пропустила свой разговор с Андреем, а вместо этого обратила пристальное внимание на каждое слово, сказанное Андреем.


У Е Цы были свои причины для этого. Длина и сложность квеста эпического уровня были не единственным важным аспектом высокоуровневого квеста. Награда этапа, предложенная квестом, также была очень важна.


Е Цы впервые приняла квест в Ред Лейк Сити, и квест привёл её в город Тёмной глины. Она выполнила большое количество миссий в городе Тёмной глины и смогла завершить первый этап квеста. По завершении этапа Е Цы была награждена ножом для загара фиолетового качества. Нож не был полезен в бою, но был очень хорош, когда дело доходило до нарезки мяса и кожи с туш мёртвых монстров. Это могло бы повысить скорость Е Цы, когда она собирала тушу, и увеличило бы скорость падения мяса более высокого качества и других предметов. Короче говоря, хотя ножа не хватало в боевых возможностях, он был очень полезен для охотников.


Некоторые из редких монстров могут производить множество редких материалов, необходимых для очарования или улучшения предметов и экипировки. Однако такие редкие материалы имели очень низкую скорость падения. Спрос на такие материалы был намного выше предложения.


Е Цы, наконец, смогла завершить второй этап миссии после долгих трудностей. Какой будет её награда? На награды, предлагаемые квестом, может повлиять разговор между игроком и NPC, связанный с квестом. Е Цы была осторожна, когда говорила с Андреем, так как слова, которые она говорила, могли повлиять на качество награды.


"Мой друг, ты всегда такая верная и вежливая. Как мне тебя отблагодарить?" слёзы навернулись на глаза Андрея, когда он говорил эти слова. После минуты печали Андрей передал письмо Е Цы: "Это письмо для Лорда Мура из города Тёмной глины. Передай ему, и он скажет, что делать дальше."


Третий этап квеста Е Цы был активирован. Письмо Андрея она приняла с уважением. Она была такой лёгкой, но такой тяжёлой, что Е Цы держала её в руках. Она не знала, какие трудности ждут её на пути вперёд.


"Мой дорогой друг, мы расстанемся. Хотя ты всегда желанный гость здесь, чтобы увидеть меня, но я думаю, что ты будешь очень занят в ближайшем будущем. Возможно, ты не сможешь навещать меня." Андрей снова начал плакать. Е Цы вряд ли могла вынести такое проявление эмоций со стороны Андрея. Он был человеком, грозным предводителем бандитов, но плакал почти как маленькая девочка. Какой разработчик создал этот персонаж?


Ничего страшного, если он хорошо выглядел, когда плакал. Однако лицо Андрея было отвратительным, когда он всхлипывал. Как кто-то мог такое выдержать? Хотя Е Цы показывала грустное лицо, у неё были мурашки по всему телу.


Это было слишком отвратительно.


После короткого рыдания Андрей протянул Е Цы странный кусок металла со странной резьбой: "Дорогой друг, ты можешь сделать кое-что для меня, прежде чем уйдёшь?"


"Что это?" Е Цы была на мгновение ошеломлена внезапной просьбой. По её прогнозам, Андрею уже почти пора было вручить ей награду за прохождение второго этапа квеста. Она понятия не имела, какую награду получит, так как у Андрея были свои мысли и поведение.


"Возьмите этот значок с собой на северную сторону Мавзолея клинков и встретьтесь с кем-то по имени Белла. Она скажет тебе, что делать." Когда после этого Е Цы начинала разговор с Андреем, она отвечала только кивком головы и улыбкой, говоря: "Ах, мой старый друг! Рада снова тебя видеть!"


Это означало, что Е Цы могла разблокировать больше диалога от Андрея, выполнив переданный ей квест.


Е Цы была раздражена, когда она всё ещё не могла получить вознаграждение за всю свою тяжёлую работу, и вместо этого была вынуждена выполнить поручение. Однако она не показала Андрею своего недовольства. Поклонившись ему с уважением, Е Цы покинула убежище бандита.


Мавзолей клинков.


Это было место, с которым Е Цы была очень знакома. Карта была хорошим местом для выравнивания, а также местом, где она встретилась с Ночью-и-Днём месяц назад. Это было также место, откуда летела Е Цы в город-Чемпион, когда западный континент атаковал. Посмотрев время и подтвердив, что ещё осталось время до Эй, вперёд! после обеда, во время сеанса очистки подземелий, Е Цы телепортировалась в Мавзолей клинков.


Население игроков на карте всё ещё было очень низким даже через месяц. Не многие были готовы пройти через коварную местность Мавзолея клинков. Было только одно, о чём могла подумать Е Цы, когда она прибыла в Мавзолей клинков.


Холод.


Там было слишком холодно. Сильный ветер может охладить кого-нибудь до костей.


Место было очень тихим.


Путевая точка в Мавзолее клинков располагалась в лагере на западной стороне карты. В лагере было много торговых NPC, которые использовали различные типы расходных материалов для игроков, посещающих карту, и несколько квестов, дающих NPC, чьи квесты были уже давно завершены Е Цы. Для Е Цы, NPC были единственной причиной, по которой лагерь не был полностью городом-призраком.


В лагере не было ни одного игрока, кроме Е Цы.


Е Цы потёрла руки о тепло и зашла в один из магазинов, где она купила Ветроустойчивые таблетки. Это был расходный материал, уникальный только для Мавзолея клинков, предназначенных для сопротивления холодным ветрам, которые разорили карту. Игроки смогут путешествовать по ветреной карте без какого-либо вреда или риска получить урон от холодных ветров.


Е Цы вызвала четверых и скормила им пилюлю, устойчивую к ветру, после того, как съела одну. Затем она села на старую четвёрку и направилась на север.


NPC в Судьбе никогда не будут предоставлять игрокам чёткие детали, когда дело доходит до указания. Когда Е Цы сообщили, что Белла находится в северной части Мавзолея клинков, она может быть в северо-восточной части карты или даже в северо-западной части карты. NPC также никогда не предоставит игрокам никаких ориентиров, которые могли бы помочь им найти свою цель квеста. Вот почему игроки в Судьбе имели привычку знакомиться с картой и запоминать её ключевые ориентиры, чтобы помочь им закончить свои квесты в ближайшем будущем.


У Е Цы было преимущество, когда дело дошло до такого. Она завершила исследование карт Судьбы в своей последней жизни. Для неё было практически невозможно совершать ошибки, когда дело доходило до навигации по карте, поскольку она была похожа на живой GPS Судьбы в своей прошлой жизни. Однако это не означало, что Е Цы была невосприимчив к ошибкам. Ее нынешнее положение является прекрасным примером и причиной её страданий. Как бы она ни старалась, она не могла вспомнить NPC по имени Белла в северной части Мавзолея клинков.


Чувство бедствия сопровождало Е Цы повсюду, когда она рыскала по северной части Мавзолея клинков. После долгих и утомительных исследований она, наконец, нашла Беллу у подножия горы в очень уединённом уголке.


Однако Е Цы была озадачена, когда она сделала своё открытие. Она, наконец, поняла, почему она не могла вспомнить персонажа по имени Белла. Белла даже не была жива. Единственный след Беллы, который могла найти Е Цы, был надгробный камень с именем "Белла".


Мириады проклятых взлетели в голове Е Цы. Этот квест так подстроен! Почему она должна была искать могилу? Система играет с ней в игру?


Этот Андрей ... Е Цы стиснула зубы. У неё вдруг возникло ощущение, что Андрей либо идиот, либо на самом деле очень хитрый. Если это не так, как он мог придумать такой квест?


Однако поиски Е Цы не были завершены простым поиском Беллы. Ей нужно было передать странный значок Белле. Но Белла перед этим была ничем иным, как трупом, похороненным в 6 футах под надгробной плитой с её именем, написанным на нём. Е Цы была очень даже жива! Как она могла передать что-то кому-то, кто уже был мёртв?


Кто-нибудь может мне помочь?


Привет, минна-Сан! Добро пожаловать на очередной выпуск потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика Джимми!!! (Это я, кстати xD)


Итак ... мой новый семестр начался, поэтому я не смогу публиковать так часто, как раньше... но будьте уверены, я приобрёл некоторых помощников, которые помогут мне в процессе перевода этого удивительного романа!


Если вы хотите вознаградить Джимми за его тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий ... Первая кровь!!
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Глава 214



Глава 214. Что такое Белла?


Было только два решения, когда человек столкнулся с такой проблемой в глуши: игнорировать проблему, так как её невозможно было решить, или ломать голову и думать над её решением.


Конечно, Е Цы не сдавалась. Даже если поиски были подстроены, это не означало, что Е Цы сдастся просто так.


Е Цы никогда бы не сдалась, даже не попытавшись решить проблему. Итак, она вылезла из старой четвёрки и обвела надгробие. Как только она начала искать, она смогла найти ключ на каменной плите, которая была покрыта тонким слоем почвы.


Гробница была старой и сильно разрушенной сильными ветрами в Мавзолее клинков; невозможно было сказать, как долго существовала каменная плита. Однако, это было не важно. Самое главное сейчас было для Е Цы найти небольшой отступ, который имел бы схожую форму со значком.


Если Е Цы всё ещё не сможет понять, что нужно сделать, она в конечном итоге будет сомневаться в своём уровне интеллекта. Решение было настолько очевидным, что даже идиот мог бы это понять. Когда главным героям телешоу приходилось много думать над решением такой тривиальной проблемы, как эта, можно было сказать, что продюсеры шоу снижали уровень IQ аудитории и в то же время бросали вызов их терпению. О, мы, кажется, отклонились от темы, но я хотел сказать это в течение длительного времени: пожалуйста, не думайте о читателях и аудитории как об идиотах, хорошо? Могут ли продюсеры и сценаристы повысить качество Вашей работы?


Ой, кажется, я отклонился от темы очень далеко.


Хорошо, давайте продолжим рассказ о Е Цы.


Е Цы немедленно достала значок из инвентаря и поместила его в углубление. Затем она ждала у гробницы, глядя на неё без намёка на эмоции. Согласно всем её знаниям драмы и кино, что-то произойдёт в ближайшее время. Камень, скрывающий скрытую пещеру, может быть удалён, открывая лабиринт, скрытый внутри. Там могут даже быть вспышки молнии и грома, сопровождаемые сильными ветрами и удивительными звуковыми эффектами, объявляющими о появлении чего-то экстраординарного.


Этого не произойдёт в игре, не так ли? Е Цы уставилась на надгробие и ждала... и ждала ... …


Прошла минута, и ничего не произошло.


Прошло две минуты, и ничего не произошло.


…


Прошло пять минут, и ничего не произошло.


…


Прошло десять минут, а всё равно ничего не произошло.


Е Цы была в ярости. Ты должно быть шутишь надо мной! Даже если она ненавидела обычные тропы, используемые в сериалах и фильмах, разве они не лучше, чем если ничего не происходит? Не менее бесит?


Пламя гнева горело в сердце Е Цы. Она встала и смотрела безэмоционально на надгробие. Если бы она была мужчиной, она бы спустила штаны, указала бы на свой "аксессуар" на надгробие и помочилась на него, чтобы выразить своё разочарование. Тем не менее, она была женщиной, а это означало, что у неё не было этого конкретного "оборудования". Она топнула на надгробие и зарычала в гневе: "Эй, Белла, мне всё равно, жива ты или мертва, или даже если ты сама надгробная плита! Убирайся сейчас же или я выкопаю тебя из могилы!"


Тем не менее, единственным ответом на яростный порыв Е Цы был сильный ветер в Мавзолее клинков.


Ветер, ревущий в ушах Е Цы, походил на насмешки, заставляя её гнев продолжать кипеть. Она знала, что разработчики имели тенденцию разыгрывать игроков, но как человек, который никогда не испытывал этого из первых рук в прошлом, Е Цы не думала об этом. Теперь, когда это, наконец, случилось с ней, Е Цы чувствовала, что все разработчики должны быть утоплены в корзине, особенно этот парень по имени Ван Цзяннань.


Ван Цзяннань, который был погружён в свою работу, почувствовал внезапный порыв холодного ветра на спине. Он вздрогнул от внезапного холода и опрокинул свою чашку. С громким лязгом, чашка разбилась. Звук остался незамеченным в офисе Судьбы, так как он был оживлённым. Единственный человек, которого предупредили об этом звуке, был коллега Ван Цзяннаня, который сидел рядом с ним. "Что случилось? Почему ты дрожишь в такую жаркую погоду? У тебя припадок или что?" Сказал мужчина, уставившись на Ван Цзяннаня.


Сам Ван Цзяннань тоже был озадачен; он не чувствовал себя плохо. Затем он покачал головой и смахнул инцидент. "Это ничего не значит."


"Кто-то тебя сглазил?" Коллега Ван Цзяннаня хихикнул.


"Нет! Если бы меня сглазили, многие бы уже умерли Бог знает сколько раз!" Ван Цзяннань, конечно, не верил такой теории. После небольшой беседы разработчики возобновили работу.


Это был небольшой эпизод в офисе посреди жаркого лета. Солнце было на самой высокой вершине, весело щебетали цикады. Солнечный свет был настолько ярким, что даже цветы в сердце человека были бы в полном расцвете, когда они грелись на солнце.


Е Цы была человеком, который сдержал своё слово. Поскольку она игнорировалась Беллой и не могла завершить свой квест, она немедленно начала выкапывать могилу. Исполненная любопытства, Старая четвёрка наблюдала за Е Цы, прежде чем уловить её намерение. Он тут же подбежал к Е Цы и в ликовании и начал лапать землю своими большими когтями.


Могила не была глубокой. Через некоторое время, появился грубый и простой гроб. Прежде чем Е Цы успела подумать о своём следующем шаге, Старая четвёрка наступила на хрупкий гроб одной из своих ног ...


С громким треском гроб разбился.


Старая четвёрка был в восторге. Звук был похож на щёлканье веток в лесу, в котором он жил. Для старой четвёрки это было воспоминанием о доме. Он начал неоднократно набрасываться от восторга, словно исполняя танец.


Е Цы была сбита с толку волнением старой четвёрки. Однако, она не успела обдумать этот вопрос, как произошло нечто невероятное: Старая четвёрка вновь собирается топать на уже разрушенный гроб.


"Старая четвёрка!" Хотя Е Цы уже обнаружила могилу Беллы, она не хотела осквернять её труп. Действия четвёрки приведут к такому результату!


"Уххх?" Старая четвёрка остановился и уставился на Е Цы. В его глазах был намёк на неудовлетворённость, обвиняя Е Цы в порче веселья.


"Ты не можешь этого сделать, вернись сюда!" - Строго сказала Е Цы.


Для старой четвёрки, предостережение Е Цы не пугало. Он уставился на Е Цы, продолжая медленно вытягивать ногу в сторону гроба, и с ещё одной громкой трещиной, он шагнул на гроб.


"Старая четвёрка!" Е Цы кричала во всё горло. Что, если в гробу была хорошая добыча, и они были разбиты старой четвёркой?


"Ах! Моё лицо!" В то же время раздался ещё один голос. Это был резкий, пронзительный голос женщины.


Откуда появился этот голос? Старая четвёрка был ошеломлён. Он стоял неподвижно и с большим любопытством принюхивался к разрушенному гробу.


Е Цы молча смотрела на гроб. Она могла бы поклясться, что видела, как двигался один из кусков гроба.


Женщина в белом платье вылезла из гроба под пристальным взглядом Е Цы и Старой четвёрки. Судя по её полупрозрачному телу, было очевидно, что она не человек. Женщина начала плакать, когда она поднялась: "Моё лицо! Моё молодое, великолепное лицо! Как ты мог наступить на него! Я не хочу больше жить! Я не хочу больше жить!"


Е Цы была ошарашена внезапной сменой событий. Что, чёрт возьми, происходит?


Она была одна в пустынных северных окраинах Мавзолея клинков, стоя перед небольшим надгробием, разрушенным гробом и плачущей женщиной...вернее, призраком. Что, чёрт возьми, здесь происходило?


Я снимаюсь в фильме ужасов? Детективный фильм? Или фильм о литературе и искусстве? Или это просто комедия?


Е Цы, наконец, смогла разобраться после долгого момента. Е Цы прочистила горло и спросила самым серьёзным голосом, который она могла собрать: "Ты Белла?"


Возможно, из-за огромного размера старой четвёрки, призрак даже не заметил присутствие другого существа, прежде чем заговорила Е Цы. Она обернулась и посмотрела на Е Цы, услышав голос, и заговорила после минуты паузы: "Откуда ты пришла?"


Вопрос чуть не свёл Е Цы с ума. Что Вы подразумеваете под "Откуда я пришла??!"


Е Цы потратила огромное количество времени и усилий, уговаривая призрака, прежде чем она наконец получила ответ, который хотела. Она действительно была Беллой и была надёжной помощью Андрея. Она присматривала за его спрятанным сокровищем и давно скончалась. В знак верности товарищи похоронили её в этом месте и разбили лагерь неподалёку.


И внезапно ты понял это. Лагерь, продающий провизию и расходные материалы игрокам, был фактически связан с гильдией воров Дорана... что, чёрт возьми, происходит?


Когда Е Цы вручила значок Белле, она долго смотрела на значок, прежде чем сказать смущённым тоном: "Что это?"


Что это такое?


У Е Цы было желание испустить крик разочарования. Что за чертовщина? Кто придумал этот квест? Кто, чёрт возьми, был тем, кто сделал этого NPC? Почему бы тебе просто не дать мне нож, чтобы я могла убить себя им?


Е Цы глубоко вдохнула и заговорила после стабилизации эмоций: "Андрей хотел, чтобы я передала это Вам."


"Это письмо от Андрея?" Белла посмотрела на значок с бедствием, написанным на её лице, и, наконец, заговорила после долгой паузы: "Вы можете позволить мне подумать об этом несколько минут?"


Чёрт! Гнев Е Цы был настолько велик, что она была почти в огне. Почему это происходит со мной? Я просто хотела получить свою награду! Почему я должна делать такие извращённые поиски? И эта сучка хочет, чтобы я дала ей время всё обдумать? Это не похоже на то, что вы пытаетесь решить судьбу нации или что-то ещё!


Прежде чем она смогла выкрикнуть своё разочарование, Е Цы получила личное сообщение от Бая Мо. "Скажи, ты закончила свой эпический квест?"


"Если бы это было так просто, это не был бы квест эпического уровня!" Голос Е Цы был полон ярости. Она была как бочка с порохом, готовая взорваться от малейшей искры.


Привет, минна-Сан! Вот новая удивительная глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком!! Наслаждайтесь!!


Как проходит неделя для всех? Надеюсь, у тебя всё хорошо! Новый семестр, новые друзья, старые друзья, но нет девушки ... * вздох * как долго я буду одинокой собакой? *рыдает*


Одна собака, одна собака, один весь путь~~


О! И счастливого 4 июля нашим друзьям в США! *приглашённая Звезда Знамя *


О, скажете, может вы виделии~ при первых лучах зари~~~


*непонятное пение* (я плохо пою)


В любом случае! Для тех из вас, кто живёт в Америке, наслаждайтесь отдыхом!

************************************
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Глава 214



Глава 214. Что такое Белла? (Часть 2)


"Что это? Ты не кажешься слишком счастливой" простой вопрос от Бая Мо был встречен потоком разглагольствования Е Цы. Он прикрыл свои уши. Е Цы, должно быть, сошла с ума от своих поисков, иначе она бы себя так не вела.


"Дай ей немного времени. Пойдём, пойдём в подземелье. В любом случае, ни у кого больше нет средств, чтобы получить твой предмет для квеста, - предложил Бай Мо, когда Е Цы, наконец, закончила ворчать. "С таким наполовину испечённым NPC, я уверен, что она не сможет придумать ответ, даже если ты посетишь её завтра. Кроме того, мы говорим о призраке. Ты знаешь, какими плохими могут быть их воспоминания."


"Хорошо. Я думаю, что нет другого способа", несмотря на её подавляющее желание избить Беллу, Е Цы решила против этого и приняла предложение Бая Мо пойти в темницу.


Процесс очистки подземелий был удивительно гладким в тот день. Гильдия смогла выполнить свою задачу до 10 вечера, и члены были рады получить приличную добычу. После этого Е Цы немедленно вернулась в Мавзолей клинков; она хотела проведать Беллу. Тем не менее, к большому разочарованию, Белла всё ещё сидела в углу, глядя на значок с бедствием, написанным на её лице. Е Цы знала, что она не получит ответ от Беллы прямо там, а затем, но она попытала счастья, несмотря на знания. "Белла, ты что-нибудь вспомнила?"


"Нет. Я только начала вспоминать. Как ты можешь ожидать от меня такой быстроты? Для протокола, я был мертва столько лет! Эти вещи, как далёкое прошлое для меня сейчас ... " Е Цы сделала жест в знак того, что Белла сдержала свои слова с гримасой.


"Хорошо, Белла, не торопись. Я навещу тебя, когда освобожусь."


"Окей. Конечно, продолжайте дальше. Сейчас я продолжу медитацию."


Бросив последний взгляд на психа NPC, Е Цы повернулась и ушла.


Она вернулась в Ред Лейк Сити и отключилась. Бай Мо и Тань Полан всё сделали, в то время как Е Наньтянь и Цзо Сяолань всё ещё были зарегистрированы в игре. Это означало, что Е Цы могла свободно пользоваться ванной. Когда она закончила принимать душ, Е Наньтянь и Цзо Сяолань уже вели оживлённую дискуссию в гостиной.


"Папа, мама, вы отключились?" Е Цы вошла в гостиную, чтобы увидеть уже поданный десерт.


Цзо Сяолань помахала Е Цы. "Маленькая Цы, иди, выпей это и ложись спать."


Е Цы села за стол и начал прихлёбывать суп из белого гриба, в то время как Цзо Сяолань всё ещё обсуждала игру с Баем Мо, Тань Поланом и Е Наньтянь. В конце концов, пара была ещё новичками в игре, и, несмотря на их младший возраст, Бай Мо и Тань Полан были более опытными, чем пара в этом вопросе. Именно поэтому пара начала бомбардировать двух молодых людей вопросами об игре.


Е Цы слушала разговор, наслаждаясь супом из белого гриба. Жизнь была так прекрасна. Как будто вся красота и счастье жизни собрались в её гостиной. Е Цы поняла, что она никогда не чувствовала такого счастья в своей прошлой жизни.


"Кстати, маленькая Цы, тебе завтра рано вставать с Баем Мо."


…


"Что это?" Е Цы было любопытно. Она была в середине её летних каникул, и это никогда не было её привычкой бездельничать в постели. Кроме того, Цзо Сяолань и Е Наньтянь были более снисходительны к Е Цы и Баю Мо, которые уже были студентами университета. Их внимание было сосредоточено исключительно на Тань Полана, к ужасу юноши. Затем снова, старший год его школьной жизни вот-вот начнётся.


"Школа скоро открывается для Полана. Я хочу, чтобы вы двое отправили его завтра в школу и присутствовали на родительском собрании, пока вы на нём", - Цзо Сяолань и Е Наньтянь всегда играли такую роль в прошлые годы, но с ними, очарованные судьбой, они с радостью отказались от этой задачи Е Цы и Бай Мо.


"Мама! Ты должно быть шутишь надо мной! Мы же не его родители!" Е Цы была ошарашена снова и снова в этот день; будь то в игре или в реальной жизни.


"Вы всё равно проходите как взрослые, и я уже позвонила его классному руководителю. Он хорошо учится, так что тебе не о чем беспокоиться. Просто ради формальности" несмотря на нежелание Цзо Сяолань присутствовать на родительском собрании, это не означало, что она полностью пренебрегла Тань Поланом. Цзо Сяолань растила своих детей так же, как ты летала на воздушном змее. Она будет цепляться за струны, но и дать им достаточно длины, чтобы принимать решения самостоятельно.


Даже Тань Полан оторопел, когда услышал слова Цзо Сяолань. Он думал, что получит меньше внимания от Цзо Сяолань, которая была занята судьбой, но было очевидно, что всё ещё находится под её контролем…


"Что? У вас есть возражения?" Заметив молчание трёх молодых людей, Цзо Сяолань подняла брови, заставляя их подчиниться.


Как один из них, трое молодых членов семьи покачали головами и произнесли свои ответы вслух и ясно: "Нет." Обрадованная Цзо Сяолань наградила каждого из них миской зелёного горохового супа.


Е Цы и Бай Мо были вытащены из своих кроватей в предрассветные часы следующего дня. Убедившись, что они приведут себя в порядок, Цзо Сяолань отправила их с тёплой едой в животе. Е Цы всё ещё не оправилась, когда они отправились в пункт назначения.


"Скажи, почему ты так рано возвращаешься в школу? Впереди ещё долгий путь до конца летних каникул", - зевнув, спросила Е Цы.


"По крайней мере, у нас будет короткий перерыв", - зевнул Тань Полан. "Когда в Китае могут отменить вступительные экзамены в колледж? Как будто я живу в аду на земле в эти дни!"


Бай Мо потянулся и ответил: "Продолжай мечтать. У нас это происходит с 70-х годов, когда наши бабушки и дедушки были ещё молоды. Это не так просто."


"Вы должны делать то, что ожидается от людей вашего возраста", - похлопала Е Цы Тан Полана по плечам. "Перестань просить невозможного и усердно учись. Ещё один год и ты будешь свободен."


"Всё нормально?"


"Да, можно и так сказать."


Трое из них смогли поддержать оживлённый разговор по пути. В школе Тань Полан был довольно далеко от дома, им пришлось ехать до места назначения на автобусе. Несмотря на то, что день был новым термином для студентов в старшем году, он всё ещё не был пиковым периодом школьного сезона. Тем не менее, трое могли только оплакивать, поскольку они наблюдали приливы офисных работников, спешащих на работу. Жизнь действительно тяжёлая штука!


Когда они прибыли в школу, у стойки регистрации уже стояла длинная очередь. Школа Тань Полана была одной из самых престижных средних школ во всей провинции, и каждый год в школу стекались толпы студентов. Если бы школа не начиналась в разное время для учеников разных классов, процесс регистрации был бы беспокойным.


Е Цы также была выпускником этой школы. Конечно, для неё это было очень далёким воспоминанием. "О Боже мой! Вы бы подумали, что обучение в этой школе бесплатное!"


"Вы учились здесь бесплатно?" Тань Полан закатил глаза на Е Цы. "Наша школа, конечно, собирает много сборов с нас."


"Все люди выстраиваются в очередь, как машины для печати денег для школы", - поделился Бай Мо тем же настроением. Он также испытал такую сцену ещё в школьные годы, но как зритель, это было всё ещё впечатляющее зрелище.


Трое из них присоединились к одной из очередей, которая была значительно короче, и начали общаться. Тема их разговора в итоге привела к Судьбе.


"Полан, ты всё ещё будешь онлайн, когда начнётся школа?" Как лидер гильдии Тань Полана, а также его брат, Бай Мо заботился о своём образовании в дополнение к своей деятельности в игре. Эй, вперёд! было много выиграла от присутствия Тань Полана. С его помощью стало проще очищать подземелья.


Наличие умелого жулика в отряде окажет существенное влияние на его боевые возможности и живучесть. Присоединившись к Эй, вперёд! Тань Полан смог повысить возможности гильдии в плане очистки подземелий, а также внести свой вклад в обучение других негодяев.


Бай Мо столкнулся с трудной задачей, когда началась школа, так как ему нужно было найти замену месту, которое Тань Полан оставил открытым.


Е Цы знала, о чём думал Бай Мо, и Тань Полан тоже не был в неведении. "Брат Мо, я сейчас на последнем курсе, так что я не могу так часто входить в игру. У меня есть игровой шлем в моём общежитии, но из-за огромного объёма домашней работы, которую я получаю, я могу войти только в течение 3 часов ночью по субботам и воскресеньям."


"Я понимаю, это просто доставляет мне головную боль, чтобы справиться с этим", - кивнул Бай Мо, сказав Тань Полану. "Не беспокойся об этом; твоя учёба важнее. Мы с этим разберёмся."


"Да. Мы с этим разберёмся. Полан, ты должен больше сосредоточиться на учёбе. Если ты плохо справляешься на экзамене, неспособность выйти в интернет будет наименьшей из твоих проблем. Только представьте, что женщина-якша сделает с тобой... просто подумай об этом…"


Образ Цзо Сяолань, покраснев от гнева, появился в их умах. Это было... слишком страшно!


"О, кстати, что ты думаешь о Мимолётном времени, сестра Цы?" Именем Мимолётное время был резко поднят Тань Полан.


"Мимолётное Время?" Е Цы была сбита с толку, когда она смотрела на Тань Полана. "Почему ты спрашиваешь о нём?"


"Ах... об этом... - продолжил Тань Полан после небольшой паузы, - я видел взаимодействие между вами двумя в мировом чате. Это настоящее зрелище. Вот почему я спрашиваю, если ты ... " Тань Полан мог только посмеяться над Е Цы. Конечно, он не мог сказать Е Цы, что он из той же гильдии, что и Мимолётное время.


"Молодой человек... Вы довольно талантливы в способе сплетничать", - кивнул Бай Мо и посмотрел на Тань Полана с выражением, полным похвалы. "Я никогда бы не подумал, что ты обратишь внимание на то, что происходит в мировом чате, особенно когда тебе приходится иметь дело с такой тяжёлой нагрузкой домашней работы. Я бы сказал, что ты реинкарнация Бога сплетен!"


Е Цы сузила глаза на озорную усмешку Бая Мо, и её выражение потемнело, когда она вспомнила разговор между ней и Мимолётным временем. "Ты действительно хочешь знать?" - Спросила Е Цы, уставившись на Тань Полана.


Выражение лица Е Цы было достаточно, чтобы заставить Тань Полана кивнуть в знак согласия, и он немедленно замахал руками. "Нет, вовсе нет. Я просто спрашиваю. Вы оба богоподобные игроки, вот почему я подумал... " его голос становился мягче с каждым словом, и он, в конце концов, замолчал.


"Он настоящий засранец! Я собираюсь убить его, пока он не достигнет отрицательного уровня в следующий раз, когда я его увижу!" Е Цы стиснула зубы, и пламя гнева охватило её. В этот момент она выглядела ещё страшнее, чем демоны в аду.


Тань Полан столкнулся с Баем Мо с бледным лицом и жалким хмурым взглядом. Он знал, что сказал не то и не повторит ту же ошибку снова. Тань Полан решил держаться подальше от бушующего женского сглаза и решил поговорить с Баем Мо. "Брат Мо, тебе не жарко? Я куплю тебе выпить."


"Вы должны были спросить её о развитии её отношений с Мимолётным временем. Их отношения любви и ненависти такие милые~ " заявил Бай Мо с хитрой улыбкой.


Уже бледное лицо Тан Полана стало ещё бледнее. Он бросил взгляд на Е Цы, которая всё ещё была погружена в свой крошечный мир, и осторожно спросил: "Что будет со мной, если я это сделаю?"


Бай Мо посмотрел на небо, казалось, глубоко задумавшись.


"Вам действительно нужно думать об этом так долго?"


"Я просто думаю о том, как она убьёт тебя. Только представь возможности... " - пожал плечами Бай Мо и ответил расслабленным тоном, как будто инцидент не имел к нему никакого отношения.


Выражение Тань Полана потемнело, и он молча обернулся и посмотрел прямо вперёд. Глубоко в сердце, Тань Полан хотел бы, чтобы он не знал своих двух других братьев и сестёр. Почему они были такими надёжными?


Его сердце было наполнено печалью. Что я сделал неправильно? Я просто спросил…


Слёзы катились по щекам Тань Полана.


Было уже 5:30 вечера по времени процесс регистрации и родительское собрание было, наконец, закончено. Е Цы позвонила своим родителям, чтобы сообщить им о том, что они узнали, и подтвердила, что они будут есть на улице. Цзо Сяолань была рада услышать эту новость; это означало, что ей не нужно готовить!


Сердце Е Цы было наполнено бесконечным горем, когда она положила трубку. Её мать отказалась от них в пользу игры Судьбы.


Район за пределами школы всегда будет полон ресторанов. В качестве утешения для маленького сердца Тань Полана, которое страдало от многочисленных ужасов в течение дня, Бай Мо решил угостить его хорошим ужином. Заказав много еды в одном из ресторанов, торгующих кантонской кухней, трио начало копаться в их еде.


К тому времени, когда они закончили с едой, было 7 вечера и время для самостоятельной учебной сессии Тань Полана. Попрощавшись, он сразу же отправился в общежитие. Е Цы и Бай Мо немного прогулялись по городу по дороге домой. Они провели большую часть своего времени вдали от дома, и не было никакого способа, которым они могли бы сделать что-нибудь продуктивное с оставшимся временем. Вот почему они решили прогуляться после ужина.


"Я никогда не думал, что гулять по ночам будет так хорошо", - Е Цы даже не могла вспомнить, когда в последний раз она гуляла ночью в реальной жизни. Это было чрезвычайно волнующе.


"Я знаю, правильно! Мы играли весь день, и погодные условия, которые мы чувствовали, были созданы игрой. Мы забыли, что такое настоящая жизнь", - Бай Мо глубоко вдохнул, закрыл глаза, затем медленно выдохнул.


Е Цы и Бай Мо неторопливо гуляли, наслаждаясь ночным прохладным бризом. Всё казалось таким прекрасным.


Тем не менее, Е Цы чувствовала, что что-то не так, и бросала взгляд за ними, но она не могла заметить ничего подозрительного. Бай Мо также начал набирать темп. Когда они проходили мимо участка дороги, который не был освещён, он схватил Е Цы за руку и начал бежать.


"Бай Мо, что случилось?" Е Цы тоже чувствовала беспокойство. Она бросила взгляд назад, но безрезультатно. Она ничего не могла, но паника в её сердце усилилась.


"Не говори, продолжай бежать! Нам нужно добраться до места с толпой. Мы вызовем такси", - Бай Мо потащил Е Цы вперёд.


"У меня такое чувство, что за нами следят", прошептала Е Цы, когда бежала рядом с Баем Мо.


"Ты только что заметила это? Я понял, что за нами следили около получаса назад. Посмотри на этих молодых людей в футболках. Они могут выглядеть нормально, но тебе не кажется, что они следят за нами уже довольно давно? У меня было плохое предчувствие, но мы находимся в зоне, свободной от автомобилей, так что невозможно поймать такси",-лицо Бая Мо было бледным, когда он тащил Е Цы. "Ничего не говори и продолжай бежать! У тебя закончится дыхание, если ты заговоришь! Спеши! Продолжай бежать! "


"Ладно." Е Цы также заметила 8 молодых людей, которые следили за ними. Она не боялась неприятностей, но если бы это случилось, они были бы в меньшинстве, и это было огромным недостатком. В конце концов, реальная жизнь не была похожа на мир в игре; если бы она была в Судьбе, она могла бы легко вытащить молодых людей. Но в реальной жизни, единственное, что Е Цы могла сделать, это избежать конфронтации и попытаться убежать.


Дуэт набрал темп, и небольшая группа людей, которые следовали за ними, исчезла. Казалось, что они смогли благополучно скрыться от преследователей.


Е Цы оглянулась назад, когда они бежали. "Нас больше никто не преследует. Теперь мы в безопасности?"


Бай Мо резко остановился, его челюсть плотно сжалась. "Всё не так просто, как кажется."


"Что это?" Из-за резкой остановки Бая Мо, Е Цы чуть не упала на землю. Она подняла голову, когда услышала его слова, и то, что она увидела, заставило её пощипать кожу головы.


Рассеянная группа молодых людей появилась перед ними, и хотя они поддерживали случайный темп, Е Цы могла сказать, что они были вместе.


Никого не было поблизости, и место было исключительно тихим. Оказалось, что люди ждали в этом месте; ожидая, когда Е Цы и Бай Мо придут к ним.


Привет, минна-Сан! Вот ещё один выпуск потрясающего романа, переведённого потрясающим переводчиком (который, кстати, я)! Наслаждайтесь!!


Школа была скучной до сих пор, хотя я рад встретить старых друзей из моего предыдущего семестра. Всё ещё одна собака, хотя xDD я надеюсь, что я столкнусь с моей будущей подругой в этом семестре xDD пожелайте мне удачи? Хахахаха…


В любом случае ... надеюсь, вам понравится глава! Увидимся в понедельник!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, или в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий: Первая кровь!
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Глава 215



Глава 215. Всё произошло слишком быстро (Часть 1)


Бай Мо остановился, как вкопанный, и Е Цы тоже остановилась.


Они стояли на своём, молча наблюдая за толпой людей, которая их окружала.


"Похоже, у нас неприятности." улыбка сформировалась на губах Бая Мо, несмотря на его холодное выражение. Он посмотрел на Е Цы, стараясь казаться спокойным, надеясь, что он сможет успокоить её нервы. Многие бы приняли Е Цы за крутую девушку из-за её подвигов в игре. Тем не менее, было что-то, что Бай Мо никогда не забудет.


Е Цы была маленькой девочкой. В игре и в реальной жизни.


Если можно сказать, что Е Цы была жёсткой, как гвозди в игре, она была просто нормальной девушкой в реальной жизни.


В ситуации, которая была полна опасностей при неизвестных обстоятельствах, первой мыслью Бая Мо было создать шанс для Е Цы сбежать: "Я отвлеку их, я хочу, чтобы ты воспользовалась возможностью и сбежала."


Е Цы стояла рядом с Баем Мо и смотрела на молодых людей, наступающих на них, как будто она даже не слышала его слов. Её разум вернулся в далёкое прошлое, которое было её предыдущей жизнью. В то время она навлекла на себя гнев могущественного человека, который исследовал её истинную личность. Однажды по дороге домой она столкнулась с такой же ситуацией. Как я тогда пережила это?


Она глубоко вздохнула, стараясь изо всех сил вспомнить. Однако, как бы она ни старалась, Е Цы не могла вспомнить, что произошло той ночью. Единственное, что она знала, что она была разгромлена в пределах дюйма её жизни, и была отправлена в больницу прохожим. Чтобы подумать об этом, инцидент должен быть причиной её безжалостности в игре.


С тех пор Е Цы глубоко верила, что если она не сокрушит своих врагов полностью, они снова поднимутся и причинят ей неприятности. Из-за этого она была коронована как самый хладнокровный игрок высшего уровня в Судьбе.


Но... как насчёт сейчас?


У Е Цы не было времени на такие мысли, так как молодёжь приближалась к ней и Бай Мо.


"Маленькая Цы." Бай Мо подтолкнул Е Цы, когда тот не получил от неё ответа, пытаясь привлечь её внимание. События, которые произошли дальше, стали шоком для Бая Мо.


Сказано - сделано.


В тот момент, когда Бай Мо толкнул Е Цы, юноша, который шёл впереди, размахнулся бейсбольной битой перед лицом Е Цы.


"Хе-хе... эта девушка напугана до усрачки..." - сказал юноша, пока качался. Тем не менее, бейсбольная бита не попала в цель, в то время как юноша почувствовал внезапное воздействие на шею, прежде чем смог закончить своё предложение. Ум юноши был пуст, когда он полетел назад в результате силы.


Бай Мо уже протянул руку перед Е Цы в попытке защитить её и протянул руку, чтобы схватить Е Цы. Он хотел оттащить её и убежать в безопасное место. Однако Бай Мо не поймал ничего, кроме воздуха. Он не мог поверить своим глазам. Он не мог поверить в события, которые только что произошли перед ним. Е Цы, которая изначально была рядом с ним, бросился вперёд, когда попытался оградить её от удара.


Её движения были гибкими, но это всё ещё не было источником удивления Бая Мо. То, что произошло дальше, было чем-то, чего Бай Мо никогда не ожидал. Е Цы подняла ногу и крепко ударила юношу по горлу.


Е Цы выполнила свой удар очень плавно. Судя по её позиции и силе удара, было очевидно, что она имела некоторый опыт в смешанных боевых искусствах. Юноша, который ещё минуту назад говорил вслух, приземлился на землю, его глаза закатились в глазницы. Бейсбольная бита в его руках упала на землю с громким "тук!".


Всё произошло так быстро, что никто не смог среагировать. Бай Мо был ошеломлён, когда юноша упал на землю. Остальная молодёжь тоже была ошарашена. Единственным человеком, который поддерживал её хладнокровие, была Е Цы.


Е Цы убрала ноги и сразу же взяла бейсбольную ставку. Затем она потянула Бая Мо за рукава и тихо сказала: "Что ты делаешь? Беги!"


Бай Мо был полностью в шоке. Он не знал, как реагировать на ситуацию, разворачивающуюся перед ним. Он не был бы так удивлён, если бы это произошло в игре. Е Цы была сильной охотницей, которая была очень хороша в PVE и PVP. Однако, это произошло в реальной жизни. Почему такое чувство, что Е Цы использовала чит-движок в реальной жизни? Она смогла вырубить молодого человека, который был почти в два раза больше её! Как она могла это сделать?


Разум Бая Мо был совершенно пуст. "Откуда ты знаешь, как сражаться? С каких пор ты занимаешься смешанными единоборствами?"


Это был вопрос, на который у Е Цы не было ответа. Е Цы как и в этот раз не была обучена никаким боевым искусствам. Даже если она была сильна в игре, она была просто нормальной маленькой девочкой в реальной жизни. Тем не менее, после госпитализации в своей прошлой жизни, Е Цы изучала смешанные боевые искусства в течение нескольких лет, так что она могла быть жёсткой и в реальной жизни.


Конечно, всё это произошло в её прошлой жизни, и не имело никакого отношения к её нынешней жизни. Всё произошло так быстро, что Е Цы просто отреагировала чисто инстинктивно.


Горло, которое находится на шее человека, было одним из мест, где спортсменам было запрещено атаковать на турнирах. Это было одно из слабых мест человеческого тела. Просчёт силы может легко привести к смерти.


Это было то, что тренер Е Цы пытался внушить ей в её последней жизни. Тем не менее, Е Цы предпочла уничтожить противника одним ударом в реальном бою. Она предпочитала бить противников в их слабые места, и удар в шею часто был неожиданным и его было трудно предотвратить. Вот почему это было одно из любимых мест Е Цы.


Из-за этого, даже если Е Цы никогда не участвовала в драке в её текущей жизни, обучение в её последней жизни дало ей рефлексы, необходимые для реакции. Вот почему она нацелилась на горло подростка своим ударом.


"Что значит, я обучалась смешанным боевым искусствам? Я научилась этому, смотря фильмы, - сказала Е Цы, - и я практиковала некоторые движения перед телевизором…"


"Кстати, этого парня ударили в шею, верно? Он умрёт?" Бай Мо напомнил о ещё более важном вопросе.


"Нет, он не будет. Я не придавала большого значения удару." Е Цы тоже была не уверена. Хотя ее нынешнему "я" не хватало сил, чтобы бороться, её удар действительно набрал силу. Она сама не знала, что случится с горлом подростка, когда его ударит её ногой.


"Мы не сможем выбраться отсюда! Их просто слишком много!" заметив, что они вот-вот будут окружены, Бай Мо забрал бейсбольную биту у Е Цы, "Я научилась некоторым боевым искусствам, я смогу позаботиться о них. Ты идёшь дальше вперёд!"


"Хорошо" - Е Цы была уверена в своих способностях взять на себя головорезов и отклонила предложение Бая Мо.


Прежде чем она смогла закончить предложение, её оттолкнул Бай Мо: "Беги! Беги или умрёшь!"


Е Цы попятилась назад с силой толчка Бая Мо. Когда она обернулась, Бай Мо уже был окружён молодыми людьми. Он дико размахивал бейсбольной битой, пытаясь удержать головорезов. Е Цы была готова вернуться в бой, но Бай Мо ожидал её намерений: "Е Цы! Вперёд! Позовите на помощь или я умру!" крикнул Бай Мо.


Несмотря на её нежелание, Е Цы решила отказаться от таких опрометчивых действий. Она тут же развернулась и убежала. Заметив, что Е Цы убегает, её преследователи вместо этого сосредоточили своё внимание на Бая Мо. Это дало Е Цы драгоценное время, чтобы позвонить в полицию со своего телефона, когда она бежала. После успешного сообщения о месте инцидента в полицию, Е Цы направилась обратно на место происшествия. Полиция обычно занимает 5 минут, чтобы ответить на такой звонок, и за это короткое время Бай Мо может не дожить до следующего дня.


Даже с присутствием Е Цы, шансы были сильно против них. Тем не менее, это было всё же лучше, чем противостоять всей группе противников в одиночку. Е Цы немедленно побежала обратно на место происшествия, взяв деревянную палку по пути туда.


Когда она приблизилась к месту боя, Е Цы могла видеть толпу, но Бая Мо нигде не было видно, что подогревало её беспокойство. Она бросилась на толпу, дико качаясь на кого-то в пределах досягаемости. Её удары были болезненными, но не смертельными.


Юноша, которого ударила Е Цы, обернулся и посмотрел на неё со стиснутыми зубами.


"Ты проклятая сука! Мы дали тебе шанс сбежать, но ты вернулся! Я выбью из тебя всё дерьмо!"


Е Цы не теряла времени, отвечая на его слова. Она начала дико качаться на некоторых из молодых людей, которые сосредоточили своё внимание на ней. Поскольку она была занята уклонением от ударов, размахивая палкой вокруг своих противников, Е Цы не имела возможности искать Бая Мо. "Бай Мо! Бай Мо! Ты всё ещё здесь?" в отчаянии она могла только кричать в его сторону.


В то время, Бай Мо уже был тяжело ранен. Он стоял на своём, надеясь выиграть время для Е Цы, надеясь, что она сможет уйти. Он не ожидал услышать голос Е Цы, взывающий к нему. Он рефлекторно обернулся и был шокирован, обнаружив, что Е Цы отбивается от некоторых молодых людей деревянной палкой. "Что ты здесь делаешь? Разве я не говорил тебе бежать ... " крикнул Бай Мо.


Когда он отвлёкся, Бай Мо почувствовал острую боль в голове. Его зрение мгновенно затуманилось, когда каждая унция энергии покинула его тело, и его сознание начало исчезать... прежде чем его сознание полностью поглотила темнота, Бай Мо мог услышать скорбный крик Е Цы, "Бай Мо!"


Е Цы сразу же повернулась к Баю Мо, когда услышала его голос, как раз вовремя, чтобы поймать подростка, который сильно ударил его головой бейсбольным мячом. Она немедленно закричала предупреждая: "Бай Мо!" Однако было слишком поздно. Когда слова покинули её рот, Бай Мо упал на землю, как кукла с отрезанными струнами. На его лице была кровь.


В этот момент мир Е Цы стал абсолютным вакуумом.


В её голове была только одна мысль.


Бай Мо мёртв? Бай Мо снова мёртв из-за меня? Бай Мо собирается оставить меня здесь снова?


Она не могла поверить в этот факт и не хотела верить в него. Тело Е Цы отреагировало автоматически. Она сбила несколько молодых людей вокруг себя, поразив их жизненно важные органы. Была только одна мысль, которая отражалась в её сознании.


Я хочу увидеть Бая Мо! Я хочу увидеть Бая Мо!


"Нет! Бай Мо!" Громко вскрикнула Е Цы, отчаяние в её голосе прорезало тихую ночь города. Она бросилась на толпу, окружающую Бая Мо, отчаянно размахивая палкой в руке.


"Чёрт, эта сука напористая! Давай побьём её поскорее и пойдём домой!" крикнул один из головорезов, и остальные немедленно окружили Е Цы.


Для Е Цы было невозможно бороться с таким количеством одновременно. Получив удар со спины, Е Цы потеряла равновесие и упала на землю. Удары после ударов начали сыпаться на неё в тот момент, когда она была на земле. Однако, она не чувствовала боли. Она лежала на земле, пытаясь определить Бая Мо через отверстие их ног, и она нашла его лежащим на земле без малейшего сознания. Как будто он был мёртв.


Или... возможно... он был действительно мёртв…


Сердце Е Цы было охвачено тоской и отчаянием. Она никогда не испытывала чувства потери чего-то столь драгоценного для неё дважды.


В этот момент Е Цы не могла даже почувствовать боль в своём теле. Весь звук в мире исчез из её чувств. В её видении и разуме осталось только одно: Бай Мо.


Прежде чем она успела это понять, Е Цы была поднята с земли человеком, и нежный голос напал на её чувства, вытаскивая её из оцепенения. Е Цы обернулась, чтобы найти молодого человека в полицейской форме, смотрящего на неё с обеспокоенным выражением лица.


"Бай Мо! Бай Мо!" Разум Е Цы был пустым. Она указала на направление Бая Мо и крикнула офицеру: "Спаси его! Пожалуйста! Спаси его!"


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (который, кстати, я)! Наслаждайся главой!


Как у всех дела? Я должен был опубликовать эту главу вчера, но ... что-то не так с экраном моего ноутбука. Дисплей продолжал мерцать, и дерьмо прыгало вверх и вниз, как сумасшедшее. Этот ЖК-дисплей (или он был светодиодным?) экран был довольно дорогим, чтобы заменить янно ... стоил мне несколько сотен долларов ... Ну.. это либо так, либо в конечном итоге с совершенно бесполезным ноутбуком …


В любом случае.. Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: первая кровь!
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Глава 215



Глава 215. (2)


Никогда не следует недооценивать силу человека, который был в истерии, даже если это была молодая девушка. Е Цы была прекрасным примером. Высокий и крепкий полицейский почти потерял равновесие, когда истеричная Е Цы, схватила его, пугающая его своими чувствами.


"Кто-нибудь, пожалуйста, помогите мне. Отвезите её в скорую." Офицер, который чуть не потерял равновесие, обратился к коллегам за помощью.


Понадобилось трое взрослых мужчин, чтобы поймать Е Цы и отнести её в скорую.


Молодой человек уже был в машине скорой помощи. Когда Е Цы увидела молодого человека, она смогла немного успокоиться.


Этот молодой человек имел кислородную маску, покрывающую его лицо, которое было пропитано кровью. Каждый дюйм его тела был в синяках и побоях. Несмотря на это, Е Цы всё ещё была в состоянии признать Бая Мо.
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Глава 215.2



Глава 215. Всё произошло слишком быстро (Часть 2)


"Бай Мо?" офицер полиции был в замешательстве, но он быстро понял Е Цы, когда заметил, что указывает на него, "Всё в порядке, мы повезём его в машине скорой помощи. Пойдемте, мисс."


"Где находится Бай Мо?" Е Цы не обращала внимания на слова офицера. Она споткнулась в замешательстве, ища Бая Мо, которого больше не было видно. Лужа крови на земле была напоминанием об инциденте ранее. Страх охватил сердце Е Цы, и она схватила молодого полицейского: "Офицер, где Бай Мо?" закричала Е Цы во всё горло и трясла офицера в истерическом припадке. Она больше не контролировала свои эмоции.


Никогда не следует недооценивать силу человека, который был в истерии, даже если это была молодая девушка. Е Цы была прекрасным примером. Высокий и крепкий полицейский чуть не потерял равновесие, когда истеричная Е Цы схватила его, выбив из колеи.


"Кто-нибудь, пожалуйста, помогите мне. Отвезите её в скорую." офицер, который чуть не потерял равновесие, обратился к коллегам за помощью.


Понадобилось трое взрослых мужчин, чтобы поймать Е Цы и отнести её в скорую.


Молодой человек уже был в машине скорой помощи. Когда Е Цы увидела молодого человека, она смогла немного успокоиться.


У молодого человека была кислородная маска, покрывающая его лицо, которое было пропитано кровью. Каждый дюйм его тела был в синяках и побоях. Несмотря на это, Е Цы всё ещё могла узнать в нём Бая Мо.


Это был Бай Мо, о котором она очень заботилась, Бай Мо, который обещал остаться рядом с ней. Она бросилась к Баю Мо, игнорируя свои собственные боли: "Бай Мо…"


"Ай, что ты делаешь?" медсестра в машине скорой помощи оттащила Е Цы в сторону и сказала строгим голосом: "Ты хочешь, чтобы он умер? Ты хочешь, чтобы его убили?"


Е Цы опешила от выходки сестры. Она кивнула и села в машину скорой помощи: "Хорошо, хорошо. Я просто буду сидеть рядом с ним."


Медсестра отпустила Е Цы, в то время как её коллега забрался в машину скорой помощи, закрыв за ним дверь. Он внимательно наблюдал за Е Цы и обнаружил, что она была в очень плохом состоянии. Врач немедленно дал указание медсестре положить Е Цы на носилки.


В то время как медицинский персонал выполнял свою задачу по осмотру травм Е Цы, она обернулась и посмотрела на Бая Мо, который был так близко к ней. Электрокардиограмма была помещена прямо над его головой, и пульсирование линий на дисплее машины указывало на то, что Бай Мо был жив. Е Цы потянула руку к Баю Мо и сжала его ладонь в своей.


Его ладонь была холодной, но остался кусочек тепла. Е Цы чувствовала, как тёплая жидкость хлынула из его ладони, смачивая её собственную ладонь.


В этот момент зрение Е Цы затуманилось, и слёзы покатились по уголкам её глаз. Она не могла вспомнить ни одного момента, который мог довести её до слёз. Это был единственный раз в жизни Е Цы, когда её глаза были полны слёз. Даже она сама не была уверена, были ли это слёзы радости или печали. Рыдания Е Цы становились всё громче и громче, и в конце концов она больше не могла сдерживаться. Даже её тело начало дрожать, когда она рыдала.


"С тобой всё в порядке? Тебе больно?" медсестра, которая присматривала за Е Цы, наклонилась к ней поближе.


Е Цы хотела покачать головой, но она потеряла контроль над своим телом. Её рыдания продолжались безудержно, а её тело сотрясали волны рыданий.


"Дайте ей успокоительное, быстро!" - сказал доктор, проведя быстрый осмотр Е Цы и убедившись, что всё в порядке.


Медсестра кивнула и немедленно ввела Е Цы успокоительное. Её движения были быстрыми и практичными, не давая Е Цы времени среагировать. Как только успокоительное попало в систему Е Цы, её тело начало расслабляться, и напряжённые мышцы расслабились. Даже её рыдания стихли. Е Цы начала чувствовать усталость.. Она была настолько слаба, что чувствовала, будто у неё не осталось сил дышать.


Прежде чем её мир погрузился во тьму, единственное, что Е Цы видела, было лицо Бая Мо.


Моё тело болит. Боль была настолько невыносимой, что Е Цы чувствовала, будто она вот-вот умрёт. Появились глубокие морщины на лице Е Цы. У неё было желание проклинать во всю глотку.


"Ах... она проснулась!" Голос Цзо Сяолань вошёл в уши Е Цы. Её глаза немедленно ослепило солнечным светом, когда она открыла веки. Она могла видеть силуэт Цзо Сяолань перед собой: "Маленькая Цы, как ты себя чувствуешь?"


Цзо Сяолань, которая прошла через ночь, полную беспокойства, вытерла слёзы и наклонилась ближе к Е Цы, когда заметила, что её дочь проснулась.


Е Цы потребовалось много времени, чтобы сфокусировать глаза, чтобы ясно видеть лица перед собой, и ей потребовалось ещё больше времени, чтобы узнать лица. Она открыла рот, чтобы заговорить, и голос, который покинул её рот, был грубым, как наждачная бумага, "Мама…"


"Всё в порядке. Теперь всё в порядке. Тебе не нужно ничего говорить. Хорошо, что ты проснулась. Хочешь пить? Хочешь что-нибудь поесть?" спросила Цзо Сяолань с улыбкой на лице, но следы слёз всё ещё присутствовали в уголках её глаз.


"Где находится Бай Мо?" спросила Е Цы, уставившись на обеспокоенные лица Цзо Сяолань, Е Наньтяня и Тань Полана в течение длительного времени.


"Он в соседней комнате. Это отделение для пациенток. Он в палате для пациентов мужского пола." Цзо Сяолань ответила на вопрос своей дочери, вытирая остатки слёз.


"Почему ты не заботишься о нём?" Е Цы видела окровавленное и потрёпанное лицо Бая Мо в тот момент, когда она закрыла глаза, и её сердце немедленно наполнилось обидами.


"Приехали твои дядя и тётя. Они заботятся о нём."


В этот момент в коридоре раздались поспешные шаги, за которыми последовал голос тёти Е Цы Цзо Сяоцин, "Маленькая Цы проснулась?"


"Тётя..." прошло довольно много лет с тех пор, как Е Цы в последний раз встречалась с Цзо Сяоцин. Она была игривой по натуре, и, несмотря на то, что была старшей сестрой Цзо Сяолань, она вела себя скорее как младшая сестра. Она всегда будет путешествовать в разные страны мира по прихоти, просто чтобы повеселиться. Е Цы вспомнила Цзо Сяоцин как элегантную женщину, которая всегда была одета в самую модную одежду с красивой улыбкой.


Е Цы не могла поверить своим глазам, когда увидела Цзо Сяоцин. Её волосы были грязными, а лицо немытым. На её лице не было ни грамма косметики. Её тетя, казалось, постарела за ночь. Её внешность резко контрастировала с элегантной одеждой, в которую она была одета.


Она, должно быть, очень расстроилась из-за этого инцидента, подумала про себя Е Цы. Матери такие же самые. Независимо от того, как они ведут себя обычно, их материнские инстинкты всегда проявлялись, когда что-то происходило с их детьми.


Цзо Сяоцин и Цзо Сяолань были таким примером.


"Дитя моё, дитя моё", - Цзо Сяоцин сидела у кровати Е Цы, схватив её за руку и лаская её волосы, - "Тётя разволновалась бы до смерти, если бы ты сейчас не проснулась."


"Тётя, где Бай Мо." Е Цы с облегчением увидела Цзо Сяоцин.


"Он проснулся намного раньше, чем ты, но теперь он спит после лёгкой еды. Он спрашивал о тебе, когда проснулся. Когда он узнал, что ты всё ещё без сознания, он забеспокоился." слёзы текли из глаз Цзо Сяоцин, когда она говорила с Е Цы.


"Маленькая Цин, что ты делаешь? Теперь она проснулась. Разве доктор не сказал, что ей больше не будет угрожать опасность, если она сможет проснуться? Почему ты всё ещё плачешь?" - сказал мужчина, стоящий рядом с Цзо Сяоцин. Он был отцом Бая Мо, Бай Цзысюань.


"Я думаю, что ты прав." Цзо Сяолань немедленно вытерла слёзы, и её выражение лица стало серьёзным, "Маленькая Цы, у меня есть вопрос к тебе. Ты знаешь, кто виноват в том, что тебя избили?"


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Это был вопрос, который никогда не приходил ей в голову. "Я об этом ещё не задумывалась."


"Твой дядя и я думали об этом в течение всей ночи, но мы не можем выяснить виновника этого. Я спросил Бая Мо об этом, когда он проснулся, но он тоже не знал. Вот почему тётя хочет спросить тебя. Ты знаешь, кто несёт за это ответственность?" несмотря на её спокойный характер, Цзо Сяоцин не была слабой. С её влиятельным мужем, она была довольно жестокой.


Е Цы покачала головой: "Я должна подумать об этом."


"Хорошо, не торопись. Нет необходимости торопиться. Тётя и дядя будут здесь. Это не может так просто закончиться." Цзо Сяоцин хотела задать ещё несколько вопросов, но Бай Цзысюань покачал головой, указывая, что она должна дать Е Цы некоторое время, чтобы отдохнуть. Она вздохнула и оставила вопросы при себе. Она знала, что что-то подобное нельзя торопить.


"Наньтянь, пойдём со мной в полицейский участок. Разве они не поймали немало этих головорезов? Пошли туда, чтобы узнать о процессе допроса." сказал Бай Цзысюань, чтобы Е Наньтянь убедиться, что его жена успокоилась. Они ничего не могли сделать в больнице, поэтому они решили отправиться в полицейский участок в поисках улик.


Мысли Бая Цзысюаня совпадали с мыслями Е Наньтяня: "Хорошо. Я тоже об этом подумал." сказал Е Наньтянь, кивнув.


Притом, что Бай Цзысюань и Е Наньтянь покинули полицейский участок.


Однако всё происходило не так просто, как изображалось в фильмах. Пойманные головорезы были ничтожествами, которые делали это только ради денег. Они были оплачены их боссами и были неосведомлены о человеке, который отдал приказ.


С этой единственной зацепкой они оказались в тупике. Бай Цзысюань и Е Наньтянь путешествовали по разным местам, стараясь изо всех сил найти решение. Однако виновник инцидента смог хорошо замести следы. Они не смогли получить никаких зацепок. В конце концов, Бай Цзысюань принял решение искать другие варианты, когда вернулся домой с Цзо Сяоцин.


Хотя Бай Мо и Е Цы были очень сильно избиты, им повезло, что они не получили постоянных травм. Единственные серьёзные раны, которые получила Е Цы, это перелом лодыжки и тупая травма головы Бая Мо, для исправления которой потребовалось шесть швов.


Оба они были выписаны из больницы через две недели. Бай Мо отказался вернуться домой с родителями и настоял на том, чтобы остаться с Е Цы. Бай Цзысюань и Цзо Сяоцин уважали выбор своего сына и вернулись в свой город после долгого ночного разговора с Е Наньтянем и его женой.


Когда она была дома, Е Цы не делала ничего, кроме как смотрела телевизор с Баем Мо рядом с ней, в то время как Тань Полан, который вернулся домой в выходные охотно играл роль их слуги. Принося им прохладительные напитки, когда это необходимо, принося различные предметы для них, когда их спрашивают.


"Я заметил довольно много людей, слоняющихся рядом с нашей областью в эти несколько дней." сказала Цзо Сяолань Е Наньтяню, когда они вернулись домой после поездки на рынок.


"Да. Общественная безопасность, кажется, довольно плоха в эти дни." Е Наньтянь кивнул и повернулся к единственному несовершеннолетнему члену семьи, "Полан, я не хочу, чтобы ты уходил из дома после 8 вечера."


"Хорошо, папа" Тань Полан кивнул.


"Мама, что ты говоришь?" Е Цы и Бай Мо обменялись взглядами, когда услышали разговор между Цзо Сяолань и Е Наньтянем. Беспокойство начало расти в их сердцах.


"Что вы имеете в виду?"


"Недавно вы говорили о посторонних, скрывающихся в нашем жилом районе?"


"Да. В эти дни в этом районе много молодёжи. По тому, как они одеты, они выглядят как плохие люди. Наши соседи сказали, что они, возможно, разведывают цели, в которые они ворвутся ночью. Даже охранная фирма, отвечающая за наш жилой район, встревожена. Они добавили довольно много персонала в этой области." сказала Цзо Сяолань, когда она начала сортировать овощи.


Е Цы и Бай Мо молчали, и выражение их лиц помрачнело.


"Что такое?" Е Наньтянь был встревожен, когда заметил их выражения лиц. В конце концов, эти люди могут быть не просто ворами. Должно быть, они что-то задумали. подумал Е Наньтянь.


"Папа, мама, пойдём отсюда."


"Куда идти?" Е Наньтянь и Цзо Сяолань спросили в унисон.


"Мы посещаем агентства недвижимости в городе." Ответил Бай Мо вместо Е Цы.


Несмотря на их замешательство, выражения Цзо Сяолань и Е Наньтянь потемнели. Они наконец поняли слова Е Цы и Бая Мо.


"Вы имеете в виду, что эти люди с молодыми людьми, которые избили вас?"


"Мы не уверены, но я думаю, что для нас лучше двигаться." Е Цы сузила глаза, в которых был тонкий намёк на гнев, "Кажется, слишком много людей знают наше местонахождение."


Семья начала искать дома. Так как Е Цы препятствовала движению из-за травмы ноги, её семья столкнула её в инвалидное кресло.


Они, казалось, просто случайно прогуливались, когда они покинули дом. Но в тот момент, когда они покинули этот район, семья начала наблюдать за их окружением, принимая большие меры, чтобы убедиться, что их не преследовали. После нескольких дней выбора, Е Цы, наконец, купила два дома. Один из них был совершенно новым, а второй - старым домом.


Несмотря на протесты Е Наньтяня и Цзо Сяолань, Е Цы стояла на своём. Она приняла решение приобрести эти два дома после тщательного рассмотрения. Дома были довольно далеко друг от друга, расположены в северной и южной части города. Они были в идеальных местах, которые были близко к торговым центрам, больницам, банкам и даже продовольственному рынку. Конечно, эти дома были недешёвыми..


Е Цы охотно потратила свои сбережения на оба дома. В конце концов, на карту поставлена безопасность членов её семьи.


Новый из двух домов ещё строился. Для завершения строительства дома потребуются месяцы. Тем не менее, второй дом был недавно отремонтирован, но хозяину дома пришлось переехать в другой город из-за его работы, и он решил продать свой дом. Этот дом больше всего интересовал Е Цы. Однако, как говорится, "хитрый кролик имеет три норы". Именно поэтому Е Цы также купила новый дом.


Ремонт второго дома был впечатляющим. Несмотря на то, что стиль дома ей не очень нравился, Е Цы не обратила внимания на такой банальный фактор. То, что она хотела, была мебель и другие удобства, которые уже были доступны, когда они купили дом.


Деньги смогли ускорить процесс покупки отремонтированного дома. Заплатив владельцу за дом, Е Цы заплатила ему дополнительную сумму, попросив его помочь приобрести электроприборы для дома. Хотя это была утомительная задача, владелец согласился, так как с Е Цы было легко иметь дело, и она не скупился на деньги. После достижения соглашения с владельцем, Е Цы переехала в дом на следующий день.


Цзо Сяолань была грустной, когда она сидела в гостиной ночью. Её сердце наполнилось печалью, когда она подумала о том, чтобы покинуть дом, в котором она жила на протяжении десятилетий.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика по имени Джимми (это я, кстати!).


Как у всех дела? Это Фриай! xDD Да, вы правильно прочитали, это Фриай!! Ууухххуу!!! Надеюсь, у вас была хорошая неделя!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь!
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 216.1



Глава 216. Мы движемся (Часть 1)


Они переехали в новый дом, не взяв ничего из своих старых вещей.


Когда Е Цы обнаружила, что Цзо Сяолань собрала свои вещи, она немедленно остановила свою мать: "Мама, положи всё обратно. Мы не возьмём ничего с собой."


"А? Почему?" Цзо Сяолань была смущена.


Бай Мо проснулся. Он неодобрительно покачал головой, когда заметил, что Цзо Сяолань уже упаковала свои вещи: "Тётя, мы не можем взять эти вещи с собой. Мы не знаем о людях, и я думаю, что они уже знают, что мы каждый день гуляем, а это значит, что они, вероятно, не будут следовать за нами в течение этого небольшого промежутка времени. Это лучший шанс для нас ускользнуть. Если ты возьмёшь с собой так много вещей, это всё равно, что сказать им, что мы планируем сбежать. Разве это не создаст нам проблемы?"


"Н-но... эти вещи стоят довольно дорого ..." несмотря на слова Е Цы и Бая Мо, Цзо Сяолань всё ещё не хотела расставаться со своими вещами.


"Мама, просто принеси все драгоценности, которые у тебя есть, и книгу банковского счёта. Остальное мы оставим здесь."


"Мы даже не собираемся взять с собой сменную одежду?" Цзо Сяолань ласкала багаж, который она собирала, и внимательно смотрела на дочь. Она всё ещё не хотела расставаться со своими вещами.


"Я имею в виду "всё", мам. Ты не знаешь, что значит "всё"?"Е Цы сузила глаза. К тому времени, Е Наньтянь вернулся домой с завтраком, "Подходите, завтрак здесь!" - сказал Е Наньтянь и заметил всех остальных. .


"Папа, помоги маме и положи всё, что она упаковала обратно на свои первоначальные места. Помни, мы должны вести себя нормально, когда выходим из дома. Ничего не берите с собой и носите обычную одежду. Мы собираемся съехать отсюда." сказала Е Цы, когда она взяла упакованную еду от своего отца, прокатилась в свою комнату и продолжила отключать свою игровую карту из игровой кабины. Для неё карта была единственным, что она не могла позволить себе оставить здесь.


Как и ожидалось, Е Наньтянь имел свой собственный способ борьбы с Цзо Сяолань. Когда Е Цы закончила завтракать, Бай Мо уже помогал паре вернуть всё на свои места.


Им потребовалось полчаса, чтобы закончить. Когда Е Наньтянь, Цзо Сяолань и Бай Мо собрались, чтобы съесть свой завтрак, пот лился с их лбов. Слёзы потекли из глаз Цзо Сяолань, когда она молча ела свой завтрак.


"Почему ты плачешь?" Е Наньтянь вздохнул, "Переезд в новый дом - это хорошо."


"Я знаю, но мы живём здесь уже столько лет. Думать, что я ничего не могу взять с собой... это как потерять часть себя. Я опустошена." рыдала Цзо Сяолань. Она знала, что слова её дочери были правдой, но у неё были чувства к этому дому. Она видела намёки и следы того, как Е Цы росла в каждом уголке этого дома, и счастливые дни, проведённые с её семьёй. Однако, она была вынуждена оставить все воспоминания позади.


Е Цы могла понять чувства своей матери, она вздохнула и прокатилась рядом с ней, говоря успокаивающим тоном: "Мама, не грусти. Это просто временная мера. Мы вернёмся, когда всё закончится, и ты сможешь взять с собой всё, что захочешь. Если ты хочешь жить здесь, мы тоже можем переехать сюда."


Цзо Сяолань шмыгнула носом и похлопала Е Цы по плечу с улыбкой: "Я знаю, дорогая. Я просто ненавижу расставаться с этим домом. Не волнуйся, я справлюсь сама, когда мы уйдём."


Закончив завтрак и убедившись, что Цзо Сяолань успокоилась, семья из четырёх человек покинула дом. Цзо Сяолань последней вышла из дома. Её рука дрожала, когда она закрыла дверь, и даже вставить ключ в замочную скважину оказалось для неё проблемой. Сделав глубокий вдох, Цзо Сяолань, наконец, смогла успешно запереть дверь.


Как обычно, семья тепло встретила соседей.


Как обычно, семья отправилась в парк рядом с их жилым районом с Е Цы в инвалидном кресле.


Как только они оказались в парке, семья вышла через один из боковых выходов и сразу же вызвала такси, направляясь прямо к своему новому дому.


Владелец дома передал ключи Е Цы в заранее оговорённое время, и сделка была заключена. Е Цы немедленно поручила отцу нанять слесаря для смены замков после ухода предыдущего владельца. Затем она выключила телефон и вставила новую SIM-карту.


Е Цы наконец-то почувствовала облегчение, когда всё было улажено. Цзо Сяолань сидела на диване, подозрительно глядя на её новое окружение. Она чувствовала себя чужой в своём новом доме. Конечно, Е Цы понимала, что её матери потребуется некоторое время, чтобы привыкнуть к её новой среде. Она не пыталась утешить свою мать, так как знала, что это окажет негативное влияние на Цзо Сяолань. Лучшим способом было позволить матери медленно адаптироваться к ситуации.


Поскольку Е Цы была занята обустройством нового дома семьи, Бай Мо направился в Центр обслуживания клиентов Судьбы в своём городе и заказал пять игровых кают. Как жители области все новые жильцы, они не знали друг друга. Поскольку игровые каюты были необходимостью в каждом доме, действия Бай Мо по покупке пяти игровых кают не вызвали никаких подозрений у его соседей.


Цзо Сяолань и Е Наньтянь тоже были очень заняты. Даже когда мебель и электроприборы уже были предоставлены, дом был ещё довольно пуст. Старая пара направилась прямо в супермаркет поблизости, покупая различные предметы, начиная от их повседневных потребностей, до одежды, обуви, еды и некоторых домашних украшений.


Когда Е Цы и Бай Мо забрались в свои игровые каюты, пара всё ещё была занята украшением своего нового дома.


Это было и весь месяц с тех пор, как они вошли в игру. Хотя Бай Мо поручил гильдию Своевременному дождю, Отпусти эту девушку, Маленьким ледяным рукам и Маринованному перцу, в течение этого месяца престиж гильдии пострадал, когда её лидер гильдии и вице-лидер пропали без вести. Некоторые из новых членов даже решили покинуть гильдию. К счастью для Эй, вперёд! лояльность её основных членов оставалась неизменной.


Вся гильдия была вне себя от радости, когда Бай Мо и Е Цы наконец вошли в игру.


"Ахх! Об этом можно только мечтать! Я только что видел двух пропавших людей, заходящих в игру? Это знамение от богов?" крикнул Мармелад, он был первым, кто заметил присутствие дуэта, в канале Гильдии.


Её крики привлекли внимание остальных членов гильдии. Они отложили свои задачи и начали оживлённый разговор с Е Цы и Баем Мо. Некоторые из них высмеивали своих лидеров, в то время как другие пытались дразнить дуэт. Несмотря на это, их забота о благополучии Е Цы и Бае Мо была очевидна.


"Хм... как любопытно, что лидер и вице-лидер исчезли одновременно. Где вы были? Вы... сделали это?"


"Ага! Вы сбежали или что?"


"Они ушли на целый месяц без предварительного уведомления! Должно быть, они уехали на медовый месяц!"


"Я с вами согласен! Я полностью с вами согласен!"


"Гунцзы Ю, знаете, что Восточный Континент не смог молчать, когда тебя не было? Ты знаешь, что ты величайший источник наших сплетен?"


"Конечно." улыбка осветила лицо Е Цы, она чувствовала подлинную заботу, которую её друзья испытывали к ней, "Я уверена, что многие из вас предполагали, что я умерла, когда я ушла."


"Ба! Как ты могла такое сказать? Я поражён твоей способностью отстреливаться словами…"


Именно тогда Е Цы получила личное сообщение от Лю Чан.


"Я звонила тебе вчера, у тебя новый номер."


"Да. Вчера я сменила номер." Е Цы сказала Лю Чан правду. Она была единственным человеком вне семьи, кто знал об этом инциденте. Она бы никогда не солгала Лю Чан.


"Как поживает твоя нога?" Лю Чан вздохнула. "Почему ты не разрешаешь мне навестить тебя после того, как тебя выписали?"


Немного подумав, Е Цы решила не говорить Лю Чан о людях, скрывающихся вокруг её дома. Вместо этого, она ответила вопросом: "Лю Чан, ты пыталась связаться с Дун Инь в последнее время?"


"Нисколько. Ну, я не разорвала с ней связи, как с И Цан, так что она иногда звонила мне. Она приставала ко мне со звонками в последнее время," Лю Чан была смущена внезапным вопросом Е Цы, "Почему ты задаёшь такой вопрос? Что у тебя с ней?"


"Нет, вовсе нет, - Е Цы сузила глаза, выслушав слова Лю Чана, - она очень часто связывалась с тобой в эти несколько дней?" - спросила Е Цы после небольшой паузы.


"Да. Я понятия не имею, что она задумала. Она пыталась поговорить со мной, и косвенно спрашивала о тебе."


"Ты ей что-нибудь рассказала?"


"Конечно, нет! Зачем мне рассказывать ей что-то о тебе? Мне нечего ей сказать".- Лю Чан испытывала отвращение к Дун Иню с момента их ужина в ту ночь. Хотя она не разорвала все связи с Дун, она больше не видела в девушке друга.


Внезапно в голове Лю Чан промелькнула мысль: "Ах! Я должна тебе кое-что сказать."


"Что?"


"Она упоминала что-то о тебе в тот день. Она сказала, что вы госпитализированы. Мне было любопытно! Откуда ей знать о чём-то подобном. Когда я попыталась спросить об этом, она запаниковала и повесила трубку." Лю Чан была смущена странным поведением Дун Инь в тот день.


Однако Е Цы не разделяла этого чувства. Мысль сразу же возникла в голове Е Цы, как только она услышала слова Лю Чан. Она не была полностью уверена, но у неё было предчувствие, что Дун Инь была виновником всего инцидента.


"Лю Чан, будет лучше, если ты не будешь искать меня в эти дни." сказала Е Цы.


"Но почему?" Лю Чан была искренне смущена. Она верила, что Е Цы будет скучно из-за её травмы. Именно поэтому она хотела навестить подругу и составить ей компанию. Но почему Е Цы продолжает мне отказывать?


"Лю Чан, я поговорю с тобой об этом в будущем, но будет лучше, если ты не будешь спрашивать об этом сейчас. Если я действительно твой друг, не приходи ко мне домой, или у нас обоих будут неприятности." Е Цы продолжила после короткого момента размышлений, "Кроме того, избегайте всех контактов с Дун Инь и И Цан в игре и в реальной жизни. Расскажи об этом и родителям."


"Маленькая Цы, что, чёрт возьми, произошло?" - Лю Чан почувствовала неловкость, когда услышала слова Е Цы. Она начала приставать к Е Цы с вопросами в попытке найти ответы.


"Уверяю тебя, что я не причиню тебе никакого вреда, и гарантирую, что правда тебя точно напугает. Так что, пожалуйста, не задавай вопросов и не ищи меня".- сказала Е Цы серьёзным тоном. Она знала, что Лю Чан сможет понять всю серьёзность ситуации.


Как и ожидалось, Е Цы хорошо знала Лю Чан. Несмотря на беспокойство, Лю Чан отказалась от допроса. "Маленькая Цы, ты всегда была такой с детства. Ты всегда всё берёшь на себя. Я знаю, это для моего же блага, но я всё ещё беспокоюсь за тебя."


Е Цы могла обнаружить намёки на уныние в словах Лю Чан. Она не могла не думать про себя, действительно ли я временами слишком независима? Прежде чем она смогла произнести хоть один ответ, Лю Чан заговорила: "Маленькая Цы, ты не должна ничего говорить, потому что я знаю, что ты мне скажешь. Просто послушай меня."


"Хорошо."


"У тебя, должно быть, были свои мысли по этому поводу, и я знаю, что ты подозреваешь в этом Дун Инь. Я не хочу говорить с тобой вместо Дун Инь, но есть кое-что, что я действительно должна сказать тебе. Тебе не нужно тратить свою энергию на людей, которые больше не актуальны. Это того не стоит. То, что произошло между нами и Дун Инь и И Цан никогда не может быть исправлено. Просто отпусти это. Если так будет продолжаться, я боюсь, что ты будешь тем, кому будет больно…"


Е Цы почувствовала нотку грусти в своём сердце. Лю Чан была слишком добрым человеком. Она не могла заставить себя сказать Лю Чан, что она не так предпочитала поступать. После мгновения колебаний Е Цы с улыбкой заговорила: "Я не буду вмешиваться ни в какие дела, касающиеся Дун Инь и И Цан, и тебе также следует держаться от них подальше. Я больше не хочу иметь с ними ничего общего."


"О, тебе не нужно об этом беспокоиться."


Несмотря на её слова, Е Цы не удержалась и призвала Лю Чан ещё раз напомнить: "Помни, что я тебе только что сказала, и будь осторожна."


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна удивительная глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком Джимми (который, кстати, я!). Наслаждайся главой!!!


Розы красные,


Понедельник - синий,


Но Джимми здесь,


Переводит главы для вас!


Бум! Эпическая поэма Джимми прямо здесь! И да ... у меня как в понедельник синий прямо сейчас ... я бы хотел, чтобы у нас было... 3 дня на выходные.. Это будет весело …


Так что ... . 3-я неделя моего семестра и хорошо.... Думаю, у меня будет новое разрешение на семестр! служба xDD


Разрешение Джимми на новый семестр:


1. Выполнить задания с самым высоким баллом в классе!


2. Результат, по крайней мере, балл А по всем предметам!


3. Найти себе девушку!


Пожелайте мне удачи!
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Глава 216.2



Глава 216. Мы движемся (Часть 2)


"Я знаю. Родители Дун Инь и И Цан имеют одинаковую судьбу. Они... - вздохнула Лю Чан, - Моя семья для них ничего не значит. В их глазах мы бесполезны. Мои родители всё равно разорвали с ними отношения. Так что тебе не о чем беспокоиться."


Сердце Е Цы вспыхнуло гневом после разговора с Лю Чан. Она была уверена, что Дун Инь и И Цан были вовлечены в этот инцидент. Но как насчёт Тысячи закатов? Насколько он в этом замешан?


Она могла легко взять на себя Дун Инь, но как насчёт Тысячи закатов? Он не был человеком, с которым она могла иметь дело. Кроме того, Эй, вперёд! была не в состоянии противостоять кровавой стали. Это было очень удручающее чувство. Глубоко вздохнув, Е Цы связалась с Зелёной Луной.


Зелёная Луна был удивлён, получив сообщение от Е Цы, "Аххх! Гунцзы, ты просто как призрак! Когда ты подключилась к сети?"


"Я только зашла."


"Где ты была последний месяц? Знаешь ли ты, что весь Восточный Континент.. Нет, всё сообщество Судьбы говорили о тебе? Люди говорили, что ты вышла из игры. Чёрт, даже я сказал, что верю, что ты ушла из игры навсегда! Ты серьёзно шокировала меня, когда только что появилась из ниоткуда!" даже если он был поражён внезапным появлением Е Цы, Зелёная Луна был рад её возвращению. Гунцзы Ю была одним из его крупнейших клиентов, а также друг, которому он доверяет. Он не хотел, чтобы она просто так покинула игру. Кроме того, если такой профессиональный игрок, как Гунцзы Ю, бросит Судьбу, ей будет трудно найти другую игру с таким огромным потенциалом.


"Кое-что произошло в реальной жизни." Е Цы предложила ему расплывчатый ответ.


"Надеюсь, ничего серьёзного." Зелёная Луна был умным человеком. Несмотря на расплывчатый ответ, который он получил от Е Цы, он знал, что Е Цы столкнулась с большими проблемами.


"Да." Е Цы сузила глаза и дошла до сути: "Я связываюсь с тобой сегодня, потому что мне нужно, чтобы ты кое-что для меня расследовал."


"Не проблема. Скажи мне, что ты хочешь, чтобы я расследовал и что ты хочешь знать, и я сделаю это в кратчайшие сроки!" Зелёная Луна стал известным всезнайкой в игре. Это принесло ему много клиентов среди игроков. Тем не менее, он всегда отдавал приоритет просьбам Е Цы.


"Но... я хочу попросить тебя об одолжении... " - слегка смутилась Е Цы. Она всегда платила Зелёной Луне вперёд, когда просила его об услугах. Однако все её сбережения были потрачены на покупку двух домов. За один месяц отсутствия Е Цы не имела никакого дохода, кроме месячной зарплаты, которую она получала от гильдии. Зелёная Луна может даже не захотеть работать на неё без оплаты.


"Что это?"


"Я немного разорена сейчас..."


Зелёная Луна отрезал Е Цы улыбкой, прежде чем она смогла закончить своё предложение: "Гунцзы, деньги не проблема между нами. Просто скажи, что тебе нужно. Что касается денег... ну, ты можешь заплатить мне позже, когда ситуация станет лучше. Так как ты в затруднительном положении, мы не будем говорить о деньгах."


Осколок тепла проник в сердце Е Цы. Зелёная Луна никогда бы не сказал ничего подобного в своей прошлой жизни. С другой стороны, Е Цы того времени никогда не была вынуждена так отчаянно о чём-либо просить. Она вздохнула с облегчением: "Спасибо." сказала Е Цы. Впервые в её голосе был какой-то намёк на тепло.


"Всё хорошо. Не нужно быть со мной такой вежливой". Зелёная Луна покачал головой с улыбкой "Мы друзья. И мы не говорим о деньгах как о друзьях".


Мы же друзья.


Эти простые слова смогли взволновать сердце Е Цы. Эти слова были такими тёплыми и в то же время прекрасными. Это было то, на что Е Цы не могла даже надеяться в своей прошлой жизни. Однако в её нынешней жизни это стало реальностью. Всё это казалось сюрреалистичным для Е Цы. Она стояла под ярким солнцем в Ред Лейк Сити. Солнце, сияющее на руке, освещая каждую деталь её ладони, а также все заботы в её сердце.


"Гунцзы?" Зелёная Луна волновался после долгого молчания Е Цы.


"Эээ?" ответила Е Цы, после того, как она оцепенела.


"Ах... ты молчишь уже довольно долгое время. Я думал, что сказал что-то не так."


"Я… - ничего."


"Итак, кого и что ты хочешь, чтобы я расследовал?"


"Я хочу знать, что задумали Левша и Сияющее солнце. На самом деле, я хочу знать о Сияющем Солнце в частности. Помоги мне узнать всё о ней. Особенно ... " продолжила Е Цы после небольшой паузы, "то, что происходит между ней и Тысячей Закатов."


Зелёной Луне даже не пришлось объяснять, так как это не его забота. Несмотря на это, у него были свои догадки. Была только одна причина, почему Гунцзы Ю хотела бы спросить об этих двух в тот момент, когда она вышла в интернет: Сияющее Солнце и Левша имели какое-то отношение к исчезновению Гунцзы. Тысяча закатов, должно быть, тоже сыграл свою роль.


Такой человек, как Тысяча закатов был вовлечён…


Зелёная Луна почувствовал необходимость предупредить Е Цы как своего друга.


"Гунцзы, как частный детектив, я не в праве ничего говорить об этом. Но как друг, позволь мне дать тебе совет."


"Какой?"


"Тысяча закатов - это не тот, с кем нормальные игроки, как мы, могут связываться. Даже если ты игрок уровня Бога, ты всё равно не можешь пойти против них в реальной жизни." Зелёная Луна знал, что его слова были суровыми, но это было что-то, что он должен сказать Гунцзы, иначе она может попасть в неприятности.


Е Цы чувствовала тепло, проникающее в её сердце: "Я буду осторожна. Я не буду переусердствовать и попадать в неприятности." она ответила кивком головы.


Зелёная Луна всё ещё волновался, даже после обещания Е Цы: "Я помогу тебе со всем, что в моих силах." он вздохнул и продолжил после небольшой паузы, "кстати, Блуждающее облако поссорилось с Ночью-и-Днём. Довольно много людей знают о романе между невестой Ночи-и-Дня и Блуждающим облаком. Он всё ещё не раскрыт, но Блуждающее облако был изгнан из династии Тан к вечеру. Он нападает на всех, как бешеный пёс, будь осторожна."


"Ночь-и-День выгнал Блуждающее облако из династии Тан?" Е Цы была удивлена, когда получила эту новость. Хотя такой инцидент был в пределах её ожиданий, это произошло слишком рано. Она не ожидала, что такое случилось во время её месячного отсутствия. Дела жизни действительно непредсказуемы.


"Хорошо, я буду присматривать за тобой."


Немного подумав, Зелёная Луна задал вопрос Е Цы: "Кстати, есть кое-что, чего я не понимаю. Ты знала об отношениях между Блуждающим облаком и Закатом до этого?"


"Хе-хе... "- хихиканье Е Цы было единственным ответом, который получил Зелёная Луна: "Хорошо, я только что вышла в интернет. Есть вещи, с которыми мне нужно разобраться. Я свяжусь с тобой, когда они устроятся." сказала Е Цы и она немедленно закончила разговор. В конце концов, нужно быть осторожным при разговоре с кем-то столь же умным, как Зелёная Луна, или можно непреднамеренно разглашать секреты, которые должны оставаться скрытыми. Не то, чтобы она не доверяла Зелёной Луне , но она была человеком, хранящим много секретов. Чем больше их было раскрыто и, следовательно, известно другим, тем более неуверенным себя чувствовала Е Цы.


Е Цы наконец-то вздохнула с облегчением, когда поручила эту работу Зелёной Луне. Единственное, что она могла делать сейчас, это ждать.


В течение месяца отсутствия Е Цы и Бая Мо в игре произошло немало изменений. Средний уровень игроков уже был на уровне 40, что означало, что Мимолётное время, естественно, будет иметь более высокий уровень, чем Е Цы. Самое главное для неё в эти дни было повысить уровень. Кроме этого, большинство крупных гильдий, наконец, очистили руины замка с нормальной сложностью, главная сила Эй, вперёд! уже изучала руины замка на уровне эксперта. Они победили четвёртого босса и готовились бросить вызов пятому боссу.


Прогресс Волчьей стаи был значительно быстрее, чем Эй, вперёд!. В их распоряжении имеется больше игроков, что означает, что они могут направлять больше партий, сохраняя при этом большое число резервов. Это очень помогло ускорить процесс очистки подземелий. Подземелье экспертной сложности было намного сложнее, чем его обычный аналог сложности, и поставило на испытание командную работу партии, а также навыки каждого отдельного члена. До тех пор, пока партия смогла показать хорошую командную работу, подземелье можно было очистить в кратчайшие сроки.


Из-за этого, Волчья стая была в состоянии обеспечить первое очищение от руин замка экспертной сложности. Несмотря на удар по их моральному духу, члены Эй, вперёд! не позволили показать свою тревогу. Они стиснули зубы и поклялись, что снова добьются славы в более поздних подземельях.


Самой важной миссией для Е Цы и Бая Мо в первый день их возвращения в игру было вести Эй, вперёд! в очистке руин замка экспертной сложности, обеспечение последнего места из первых пяти в процессе.


Члены Эй, вперёд! готовились к подземелью. Они заколдовали своё снаряжение, приготовили всевозможные зелья и расходные материалы, усовершенствовали своё снаряжение и бросили в своё оружие драгоценные камни высокого уровня. Они ждали этого и были полны решимости добиться успеха.


Е Цы направилась к Мавзолею клинков перед входом в подземелье. Помимо её напряжённого графика выравнивания и очистки подземелий, что-то ещё требовало внимания Е Цы. Это был не кто иной, как её эпический квест. Белла, наконец, вспомнила что-то об этом значке, когда Е Цы пропала на месяц?


Да, это так.


После целого месяца Белла, наконец, смогла вспомнить подробности о значке. Е Цы была тепло встречена Беллой, когда она посетила NPC: "Мой дорогой друг, я ждала тебя! С тобой что-то случилось? Почему ты не искала меня всё это время? Я думала, что ты забыла обо мне."


"Мне очень жаль, Белла. Меня кое в чём зацепило. Извини, что заставила волноваться." Е Цы виновато улыбнулась Белле. К счастью для Е Цы, её престиж в гильдии воров Дорана уже прошёл интимный уровень. Белла не была недовольна, когда говорила с Е Цы.


Белла пренебрежительно махнула рукой, когда Е Цы извинилась, и начала объяснять использование значка. Это было драгоценное сокровище Андрея. Знак был вручён от покойного царя континента Андрею за заслуги в качестве одного из наиболее совершенных полководцев в Императорской армии. Когда умер покойный король, Андрея подставили коррумпированные чиновники, завидовавшие его положению. Он был привлечён к ответственности под руководством нынешнего короля и в конечном итоге стал лидером одного из филиалов Доранской гильдии воров. Значок символизировал былую славу Андрея, а также был ключом к его личной сокровищнице.


К сожалению, хранилище было заражено духами мёртвых после смерти Беллы.


Андрей передал значок Е Цы, чтобы она могла получить оружие, которое он когда-то использовал в качестве генерала из хранилища, которое охраняла Белла.


"Итак, куда мне пойти, чтобы получить это оружие?" Е Цы не была новичком. Она оставалась спокойной, несмотря на слова "хранилище сокровищ". Она знала, что сокровища в так называемом "хранилище сокровищ" в судьбе были просто для галочки. Игроки не могли получить сверкающие груды золота и драгоценных камней в хранилище. Были только некоторые ограниченные предметы, которые игроки могли получить из хранилища сокровищ. Наткнувшись на хранилище сокровищ, это не будет гарантировать неизмеримое богатство, как многие могли бы себе представить.


"Что? Ты хочешь отправиться туда?" Белла была удивлена услышать слова Е Цы.


"Утвердительный ответ." Е Цы кивнула.


"Но это место кишит нежитью. Это очень опасная ситуация." Белла вздохнула, "Я смогла изгнать духов мёртвых, когда была жива, но я потеряла эту силу после смерти.. Я могу сказать только местонахождение сокровищницы, но я ничем не могу помочь. Ты уверена, что всё ещё хочешь отправиться в хранилище?"


"Конечно." Е Цы кивнула. Первоначально она не хотела рисковать попасть в столь опасную зону. Тем не менее, завершение этого квеста даст ей награду за второй этап её эпического квеста. Если она не воспользуется своим шансом, как она сможет пожинать плоды? Кроме того, беспокойство, которое NPC показали игрокам, даже не было подлинным. Это было что-то, что уже было запрограммировано на их существование разработчиками Судьбы.


"Ну, раз уж ты настаиваешь, я ничего не могу сказать. Я приведу тебя туда." сказала Белла, когда её полупрозрачное тело проплыло через Е Цы, чтобы раскрыть скрытую полость на лице скалы. Да, она плавала через Е Цы. Это было одно из преимуществ быть призраком.


Е Цы внимательно следила за Беллой, не переставая болтать в течение получаса, прежде чем они, наконец, прибыли ко входу в хранилище сокровищ Андрея. "Чёрт, вот дерьмо!" подумала Е Цы про себя, когда открыла карту. Они просто прошли через небольшую гору, а затем через пещеру. Это была пустая трата времени. Если Е Цы сможет взобраться на гору и спрыгнуть с другой стороны, бросая Падение пера, ей потребуется всего 5 минут, чтобы приземлиться. Маршрут Беллы занял полчаса…


Как оказалось, NPC были хороши только при перетаскивании уровня интеллекта игроков, тратя своё время. Е Цы собиралась отправиться в подземелье сложности экспертов в ближайшее время. Нельзя было терять время.


"Хорошо, мы прибыли!" Белла наконец-то остановилась перед огромным чёрным камнем, вход в хранилище прямо за этим камнем. Я уверен, что это место уже кишит нежитью."


Положение скалы было хорошо скрытым. Когда Е Цы наблюдала за скалой невооружённым глазом, было невозможно сказать, что за скалой была спрятана сокровищница.


Белла продолжила своё выступление, не получив ответа от Е Цы: "Вы можете начать подготовку к входу в хранилище. Дай мне знать, когда будешь готов."


При этом Белла промолчала. Когда Е Цы попыталась инициировать разговор с NPC, Белла ответила бы только тем же диалогом: "Это путешествие будет опасным, ты уверена, что готова?" только с двумя вариантами, которые были "Я готова!" и "Я не думаю, что я ещё достаточно готова."


Е Цы собиралась выбрать вариант, который отправит её прямо в хранилище сокровищ. Однако, немного поколебавшись, она отказалась от такого шага. В конце концов, Эй, вперёд! скоро начнёт процесс очистки подземелья сложности уровня эксперта. Как раз когда Е Цы размышляла над этой проблемой, она получила сообщение от Бая Мо: "Где ты? Мы скоро отправимся в подземелье. Быстрее!"


"Хорошо, я буду там в ближайшее время."


Для Е Цы преимущества её гильдии перевешивали её личные интересы. Именно поэтому она решила отложить поиски и направилась обратно в Ред Лейк Сити, так как только Бог знает, сколько времени ей потребуется, чтобы завершить поиски.


Возможно, из-за её месячного отсутствия Е Цы не смогла хорошо работать с командой. Она была единственной, кто сделал несколько ошибок в партии, которая показала почти идеальную работу в команде. Хотя её ошибки не повлияли на общую производительность партии, это всё равно вызвало некоторый шум среди игроков.


Когда Переполненный чернилами попросил передохнуть перед финальным боссом, Бай Мо сел рядом с Е Цы и уставился на неё: "Что это? Твоё сегодняшнее выступление ... недостаточное."


Привет, минна-Сан! Вот ещё один увлекательный выхода романа в потрясающем переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!)! Наслаждайтесь!!


Как у всех дела? Моя неделя посещения занятий, наконец, закончилась! Как проходит неделя для вас, ребята? Надеюсь, жизнь к вам хорошо относится!


Не забудьте, тизер на следующей странице! Первый комментарий: первая кровь!
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Глава 217



Глава 217. Первая пятёрка (Часть 1)


Е Цы уставилась на Бая Мо и бросила взгляд на остальных членов партии. Даже когда члены партии молчали об ошибках Е Цы, она, должно быть, была обузой, так как сам Бай Мо был тем, кто подошёл к ней. "Неужели это так очевидно?" Е Цы поморщилась.


"Как будто ты совершенно другой человек. Ты делаешь ошибки направо и налево. Даже я беспокоюсь, что ты повлияешь на выступление партии, как только мы начнём бросать вызов финальному боссу." сказал Бай Мо с улыбкой. Он всегда был прямолинеен, когда говорил с Е Цы.


Услышав слова Бая Мо, Е Цы потёрла больные виски. "Я знаю, что плохо продолжать это, но я очень расстроена прямо сейчас".- сказала Е Цы, издавая длинный вздох.


"Что случилось?" Бай Мо мог сказать, что что-то случилось.


Е Цы закрыла глаза и пробормотала про себя, прежде чем наконец заговорить: "У меня только что был разговор с Лю Чан."


"Лю Чан?" Бай МО был на мгновение ошеломлён. Лю Чан была человеком в опасном положении. Несмотря на её ссору с И Цан, она поддерживала некоторую форму дружбы с Дун Инь. Войти в контакт с ней часто означало бы, что кто-то также вошёл в контакт с Дуг Инь, "Было ли это насчёт Дун Инь?"


"Не совсем. Она знала, что нас избили, но не знала об обстоятельствах инцидента. Кроме того, я никогда не давала ей понять, что мы переехали, и что у меня появился новый номер, - вздохнула Е Цы, - не то, чтобы я ей не доверяла, и я уверена, что Лю Чан знала, кто был неправ. Она бы никогда не сказала Дун Инь ничего о нас. Однако, если мы будем поддерживать тесный контакт с Лю Чан, это может принести неприятности ей и её семье. Я не хочу втягивать в это ещё больше людей." Е Цы знала, что Бай Мо не полностью доверял Лю Чан, даже если он относился к ней вежливо. Из-за того, что случилось раньше в ларьке, его недоверие к Лю Чан росло.


Е Цы надеялась, что Бай Мо не увидит в ней невольного сообщника, так как Лю Чан также была жертвой.


Бай Мо улыбнулся Е Цы. Он понял смысл её слов: "Посмотри на себя! Ты всё ещё пытаешься прикрыть своих друзей, даже если у тебя неприятности. Разве ты не чувствуешь себя обременённой всем этим?" улыбка исчезла с лица Бая Мо, "Я уверен, что Лю Чан говорила не только о мелких делах с тобой. Должно быть что-то ещё. Не храни от меня никаких секретов."


"Это не так." Е Цы нахмурилась в ответ, "Просто... я всё ещё не уверена насчёт этого."


"О чём ты?"


"Есть высокая вероятность того, что наши догадки верны." Е Цы чувствовала, что её головная боль усиливается.


"Ты хочешь сказать, что за всем этим стояла Дун Инь?" Бай Мо не удивился, получив такой ответ. Он и Е Цы сделали свои предположения, и они пришли к выводу, что Дун Инь была наиболее вероятным виновником инцидента, но они не могли быть полностью уверены. То же самое можно сказать и об ограблении Е Цы на складе боевого копья со стальной кровью. Несмотря на то, что она была самым первым подозреваемым, Тысяча закатов не давал уверенности. Никаких улик не осталось.


Необдуманные действия без доказательств принесут им только неприятности, особенно когда проблема будет следовать за ними в их реальной жизни.


Брови Бая Мо нахмурились, когда Е Цы рассказала ему о разговоре с Лю Чан. "Так ты подозреваешь, что Дун Инь была не единственным человеком, вовлечённым в это, и что Тысяча закатов поддерживал её?"


"Это то, что беспокоит меня больше всего." Е Цы вздохнула, "Мы только что образованная гильдия Судьбы. Даже с нашей первой кровью, мы всё ещё относительно небольшая гильдия. Боевое копьё со стальной кровью было на совершенно другом уровне. Даже если гильдия была расколота на кровавую сталь и боевое копьё, голодный верблюд всё равно больше лошади. Тысяча Закатов пользовался поддержкой целой финансовой группы, а также ряда его богатых партнеров. Идти против них с нашей нынешней силой - всё равно что ударить яйцом по камню. В реальной жизни будет ещё хуже. Мы даже живём в одном городе с Тысячей закатов. Я разорвала все связи с Дун Инь, но если она подстрекает его к действию, ты знаешь, что нормальные люди вроде нас ничего не могут сделать против них."


"Что ты собираешься делать?" Бай Мо мог сказать, что у Е Цы был план, судя по тому, насколько тщательно она смогла проанализировать ситуацию.


"Если мы не решим эту проблему в корне, это принесёт нам бесконечные неприятности." Е Цы смотрела в туманное небо, с беспокойством в сердце, "Какой неожиданный поворот событий…"


"Что ты хочешь этим сказать?" Бай Мо был поражён словами Е Цы. Тем не менее, он знал, что Е Цы скрывала тайну глубоко в своём сердце. Это был секрет, до которого никто не смог добраться. Даже сам Бай Мо никогда не сможет выудить такой секрет.


"Это ничего не значит." Е Цы поморщилась. Она смотрела на Бая Мо, но её мысли уже блуждали далеко.


Действительно, Е Цы не ожидала такого поворота событий. Семью Дун Инь постигла та же участь в её прошлой жизни, и для неё всё закончилось плохо. Однако Е Цы не была ответственна за это. Она просто отклонила мольбы Дун Инь о помощи. Как насчёт моей нынешней жизни? Буду ли я той, кто стал причиной гибели Дун Инь? Е Цы захотела посмеяться. Судьба была такой забавной вещью. Даже после её реинкарнации, были вещи, которые она была совершенно бессильна изменить.


"Все руки вверх, слушайте! Я инициирую драку с боссом. Нажмите кнопку "подтвердить", если вы готовы." В командном канале заговорил Переполненный Чернилами.


Бай Мо встал и похлопал Е Цы по плечам: "Ну и как ты? Как ты себя чувствуешь сейчас?"


Е Цы глубоко вздохнула и хлопнула себя по щекам, пытаясь очистить голову. Она посмотрела на Бая Мо и сказала с улыбкой: "Не волнуйся, я не позволю своим эмоциям повлиять на выступление команды."


Бай Мо кивнул и заговорил мягким тоном: "Не неси всё на своих плечах. Помни, я всегда буду с тобой. Что бы ни случилось, я всегда буду рядом."


Е Цы поняла значение слов Бая Мо. Её сердце наполнилось тревогой. Упадёт ли из-за неё такой чистый человек, как Бай Мо? Е Цы была в печали. Она думала, что сможет защитить всех дорогих ей людей после перевоплощения. Со всем сказанным и сделанным, я всё ещё собираюсь потерпеть неудачу?


Бай МО посмотрел на болезненное выражение лица Е Цы, и боль распространилась по его сердцу, как будто гвоздь воткнули ему в грудь. Он обнял Е Цы и похлопал её по спине, говоря с ней мягким голосом: "Маленькая Цы, не делай такое лицо. У тебя не должно быть такого выражения. Я знаю, о чём ты думаешь. Ты не должна волноваться за меня. Я не такой чистый и невинный, как ты думаешь."


"Бай МО... " - удивилась Е Цы, услышав слова Бая Мо.


"Маленькая Цы, иногда приходится ставить себя на место другого." Бай Мо выпустил Е Цы из своих объятий и ласкал волосы Е Цы с улыбкой на лице. Затем он повернулся, направляясь к группе, которую собирал перед собой Переполненный Чернилами.


"Что ты здесь делаешь? Мы скоро начнём бой с боссом, почему ты просто стоишь здесь?" Мармелад подошёл к Е Цы и похлопал её по плечу в качестве напоминания.


Е Ци наконец-то пришла в себя. Она посмотрела на Мармелад и кивнула, запихивая все свои мысли вглубь сознания. Она, наконец, смогла успокоить свои эмоции.


Поскольку Переполненный Чернилами немедленно инициировал процесс вызова босса, Е Цы стояла среди членов своей команды, готовясь к предстоящей битве.


"Атака!" после приказа Переполненного Чернилами, члены команды сразу же бросились в пруд в центре карты. Помимо увеличенного здоровья и урона, в пятом БОССЕ не было ничего особенного. Тем не менее, это был первый раз, когда сторона попыталась бросить вызов боссу с экспертными трудностями. Они просто проверяли почву, прежде чем вступить в серьёзный бой.


"Расслабься, это просто пробный прогон. Это первый раз, когда мы берёмся за этого босса на экспертной сложности. Мы пытаемся оценить его повреждения. Не беспокойтесь об этом. Мы просто покинем подземелье, если понесём много жертв. Я хочу, чтобы вы все расслабились." сказал Переполненный чернилами остальной партии в беззаботном тоне, который не остался незамеченным членами партии.


Ходили слухи, что четыре гильдии, которые уже обеспечили Первые пять, с трудом победили босса. Партийцы не возлагали больших надежд на свой успех во время первой попытки. Для них это был процесс ознакомления с боссом до того, как началась настоящая драка.


Настроение у команды было светлое при таких обстоятельствах. Они были расслаблены, так как не было необходимости чувствовать давление. Атмосферу в подземелье можно назвать гармоничной. Один из членов команды даже начал напевать мелодию. Это было, как будто они даже не пытались очистить подземелье, а вместо этого встречались с пятым боссом.


Команда смогла выступить неожиданно хорошо в такой атмосфере. Вскоре они уже были на третьем этапе боя с боссом. Даже Е Цы была удивлена. Члены команды, должно быть, усердно тренировались в течение месяца её отсутствия. Их командная работа была идеальной, и их позиционирование было точным.


Е Цы даже чувствовала, что у них есть шанс победить пятого босса в этом бою. Именно тогда она услышала голос Переполненного Чернилами: "Используйте своё зелье маны, если у вас мало маны, и бросьте все удары, которые у вас есть. Не беспокойтесь об этом. Если мы умрём, мы можем просто возобновить бой."


Е Цы была удивлена спокойствием в голосе Переполненного Чернилами. Он смог сохранять спокойствие даже тогда, когда они находились на третьем этапе боя. Было очевидно, что Переполненный Чернилами стал значительно лучше в качестве командира.


Команда смогла выйти на четвёртый этап боя без особых происшествий. "Твою мать! Неужели это по-настоящему? Никто из нас на самом деле не умер! Мне это снится?" кричал, Переполненный чернилами от удивления, как будто он был совсем другим человеком.


Это было что-то, что остальные члены имели в виду, а также. "Ворвись в круг, когда Ваше имя называют. Как раз используйте все потребляемые вещества, которые вы имеете и используйте на нём всё, что вы получили! Мы собираемся победить этого босса за один раз!" кричал Переполненный чернилами от волнения ясно и чётко.


"Вас понял!" даже если их командир молчал, у членов команды была чёткая картина того, что они должны делать на четвёртом этапе боя.


Е Цы украдкой посмотрела на время. Прошло 40 минут с тех пор, как они начали бросать вызов боссу. Если они не смогут победить босса в течение 10 минут, подземелье будет сброшено. Это означало, что усилия команды будут напрасны, и это было то, чего Е Цы хотела избежать. Выпив несколько зелий, которые увеличили бы её урон от атаки, Е Цы начала вливать всю свою огневую мощь на босса.


Было удивительно, как иногда Судьба работает чудесным образом. Бой Эй, вперёд! С боссом был прекрасным примером. Многие из сторон других крупных гильдий старались изо всех сил и отдавали все силы, чтобы победить босса, но многим из них было трудно победить босса. С другой стороны, Эй, вперёд! смогли победить босса, даже не вспотев. Бог, должно быть, спит в это время, что объясняет их чертовскую удачу.


Никто из них не знал, что всё так закончится, когда они начали борьбу. Однако реальность, казалось, не соглашалась с ними.


Всё подземелье было тихим, когда босс вернулся на трон и произнёс обязательную речь, которая была частью его кинематографической смерти. Игроки Эй, вперёд! молча смотрели на босса. Для них это было похоже на сон. Они были удивлены, что победили босса именно так. Всё это, наконец, стало реальным, когда объявление системы начало наводнять Всемирный канал.


"Поздравляем Эй, вперёд! для очистки подземелья на 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Гильдия Престиж x4000, Глобальный Престиж x20, 000, золотые монеты x15,000. Давайте вспомним имена героев!"


"Поздравляем Удалённые глубины за достижения первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x5. Достижение: "Эксперт Сложности Руин Замка Первой Пятёрки". Его имя навсегда останется в истории судьбы!"


"Поздравляем Переполненного Чернилами за достижения первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Престиж города Черного камня x500, очки талантов x5. Достижение: "Эксперт Сложности Руин Замка Первой Пятёрки". Его имя навсегда останется в истории Судьбы!"


"Поздравляем Ми Лу за достижения первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x5. Достижение: "Эксперт Сложности Руин Замка Первой Пятёрки". Его имя навсегда останется в истории Судьбы!"


"Поздравляем Мамелад за достижения первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x5. Достижение: "Эксперт Сложности Руин Замка Первой Пятёрки". Его имя навсегда останется в истории Судьбы!"


"Поздравляем, Отпусти девушку за достижение первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x5. Достижение: "Эксперт Сложности Руин Замка Первой Пятёрки". Его имя навсегда останется в истории Судьбы!"


……


"Поздравляем Гунцзы Ю за достижения первой крови в подземелье 100 игроков, руины замка на экспертной сложности. Награды: Престиж города Чёрного камня x500, очки талантов x5. Достижение: "Эксперт Сложности Руин Замка Первой Пятёрки". Её имя навсегда останется в истории Судьбы!"


……


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (который, кстати, я)! Наслаждайтесь!!


Как поживают все остальные? Я действительно взволнован из-за летнего мероприятия FGO завтра! Тамамо Лансер киаааах!


Так.. Если кто-то из вас хочет добавить меня в FGO NA... вот мой состав поддержки: (друг ID: 407,426,093)


Я также хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы поблагодарить моих сторонников на Патреон. Ваша поддержка очень много значит для меня! Спасибо огромное людям!


И спасибо:


Марии. R за Ваше недавнее пожертвование


и


Розе. B за ваше недавнее обещание в Патреон.


Спасибо Вам огромное, огромное!
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Глава 217.2



Глава 217. Первая Пятёрка (Часть 2)


Как всегда, в мировом канале появились имена членов партии, обеспечивших себе первую пятёрку. Как один из последних игроков, присоединившихся к партии, имя Е Цы появилось последним. Было легко пропустить имя "Гунцзы Ю", если на него не обращали внимания.


Однако, даже если сама Е Цы пропустила название, игроки на мировом канале этого не сделали. Вскоре некоторые игроки с острыми глазами нашли Гунцзы Ю среди партийного состава Эй, вперёд!, и жаркая дискуссия началась на мировом канале.


"Вопрос: у меня галлюцинации? Я, казалось, видел имя Гунцзы Ю только сейчас."


"Эх, я тоже это видел, но оно было завалено другими сообщениями. Я не был уверен, что это действительно она."


"Неужели на самом деле? Как такое вообще возможно? Разве Гунцзы не покинула игру? Вы, должно быть, ошиблись! Просто подумай об этом... сколько фальшивых Гунцзы Ю появилось с момента исчезновения настоящей?"


"Но... это не похоже на фальшивку для меня…"


"Ты издеваешься надо мной? Как могут поддельные Гунцзы Ю попасть в Эй, вперёд!? Даже если мир заполнен поддельными копиями Гунцзы Ю, Вы думаете, что возможно, чтобы хоть одна из них попала в Эй, вперёд!?"


"Ээээ? Пока что ещё Гунцзы Ю снова появляются?"


"Вы дураки! Гунцзы Ю умерла уже давно? Как мёртвые могут войти в игру?"


"Кто сказал, что Гунцзы Ю мертва? Она божественный игрок нашего континента! Она не умрёт так легко!"


"Они сделали анализ об этом на форумах. Как профессиональный игрок, это невозможно, чтобы Гунцзы Ю вышла из игры просто так. Есть только одна возможная причина. Даже если она не мертва, она точно не будет жива!"


"Чушь собачья! Что если она столкнулась с какими-то проблемами в реальной жизни? Я знаю, что вы, личинки на Западном континенте, желаете её смерти, поэтому вы с радостью приняли такой вывод!"


"Вот именно! Да здравствует Гунцзы Ю! Да здравствует Гунцзы Ю!"


……


В то время, когда участники Эй, вперёд! всё ещё были ошеломлены их неожиданной удачей, Всемирный канал уже взорвался хаосом. Игроки, которые были удивлены появлением Гунцзы Ю, первоначально выразили свой шок о возвращении Гунцзы Ю, но разговор в конечном итоге деградировал в грязную конкуренцию между игроками со всех четырёх континентов.


Е Цы, которая была в центре их обсуждения, не обращала внимания на шум, который она вызвала в мировом канале. В этот момент она стояла рядом с убитым боссом, искренне молясь Богу, надеясь, что хорошее снаряжение охотника будет включено в добычу. В тот момент добыча для неё не имела значения. Если босс не даст ни капли для класса охотников, то Е Цы определённо будет неодобрительно осуждена охотниками в Эй, вперёд!.


Мармелад, известный как Красная рука, подошёл к Е Цы, которая молилась Богу. - Гунцзы, я же говорил тебе давным-давно, есть смысл сжимать ноги Будды, когда возникает опасность. Тебе давно следовало пойти к архиепископу и искупаться в Святом источнике, чтобы смыть свою неудачу" сказал Мармелад с ухмылкой.


Е Цы закатила глаза после слов Мармелада: "Никто не примет тебя за немого, если будешь молчать."


"Хорошо, хорошо! Я сейчас заткнусь." вздохнул Мармелад. Она посмотрела на Е Цы с выражением полного презрения и пренебрежительно махнула рукой. - Я не хочу, чтобы ты была рядом, когда я буду грабить труп. Знаешь, я могу получить часть твоей неудачи."


"Ой.. ой.. ой.." Лицо Е Цы дёрнулось.


"Не смей мне угрожать. Посмотри, все Охотники на тебя пялятся. Для твоей же безопасности, я предлагаю отступить."


Е Цы бросила взгляд на охотников, которые смотрели на неё с горькими выражениями лиц. Чувство вины наполнило её сердце. Я не просила об этом невезении! Я хочу быть счастливчиком хоть раз!


"Лидер гильдии, ты можешь отойти от трупа?" один из жуликов в партии заговорил, когда Е Цы начала рыдать внутри. Это стало для неё последней каплей. Она отошла от трупа босса и молча опустилась на колени в углу, проводя пальцем круги.


Эти слова были слишком обидными.


Я тоже хочу иметь удачу! Я хочу быть кем-то, кому также повезло! - подумала она, пока рыдала.


Члены гильдии собрались вокруг Мармелада, молясь за хорошую добычу. Некоторые из них даже начали зажигать благовония. Они с нетерпением ждали щедрую добычу, полученную путём получения первой пятёрки для убийства финального босса в экспертной сложности.


Е Цы уставилась на членов своей группы глазами, полными ненависти: "Проклинаю вас всех! Вы никогда не получите никакого оборудования от этого босса! Вы никогда не будете катиться более 10 очков с ГСЧ! И я надеюсь, что все трофеи - это книги навыков для класса охотников ... "


Прежде чем Е Цы смогла закончить своё предложение, температура её окружения упала. Члены её гильдии стреляли в неё кинжалами со своими ледяными взглядами, "Что? Я уже очень далеко от трупа!" спросила Е Цы невинным тоном.


"Я думаю, мы должны заткнуть ей рот, прежде чем грабить боссов в будущем." сказал Отпусти девушку Баю Мо.


"Ой.. ой.." Е Цы немедленно выразила свой протест.


Что, конечно, пропало без вести, когда члены партии кивнули головами в знак согласия. “Какого чёрта? Я уже потеряла право быть рядом с трупом! Что ещё вы…"


Прежде чем Е Цы смогла завершить своё предложение, она была окружена охотниками в группе, которые смотрели на неё с обожанием в своих выражениях. "Что вы делаете?" Е Цы было некомфортно в этой ситуации.


"Лидер гильдии... в следующий раз, когда они будут грабить босса, пожалуйста, сглазьте их, чтобы босс приносил только предметы для класса охотников." сказала Естественно милая, когда она смотрела на Е Цы, что заслужило одобрение остальных охотников. "Да! Мы рассчитываем на Вас, лидер гильдии!"


Уголки рта Е Цы дёрнулись: "Не думаю, что это возможно…"


"Так и есть! Будет здорово, если все эти книги умений станут знаком охотника. Нам это нужно! Если босс может дать 9 из них, будет круто!"


Е Цы молча отвернулась от охотников. Её сердце было наполнено скорбью. Какого чёрта? Это достаточно редко для босса, чтобы иметь несколько книг умений одного класса! Шансы на выпадение нескольких копий книг умений близко к нулю…


Облегчение пришло членам партии после того, как Мармелад разграбил босса, а капли раздал каждому члену Бая Мо. Однако не всем в партии посчастливилось насладиться частью добычи. Бай Мо похлопал Е Цы по плечу, выражая бесконечное сочувствие к неудаче Е Цы.


Эй, вперёд! начали расчищать подземелье так часто, как только смогли, обеспечив себе место в первой пятёрке. Поскольку спонсируемая очистка подземелий от экспертной сложности руин замка начнётся через месяц, они должны были поднять темп так, чтобы участники Эй, вперёд! могли бы получить лучшее оборудование в рамках подготовки к спонсируемой расчистке подземелий.


Как командир второй эскадрильи, Сущность чистоты смогла ознакомиться с членами своего отряда. Вторая эскадрилья смогла очистить руины замка на нормальной сложности и готовилась бросить вызов подземелью на его экспертной сложности.


Сущность чистоты естественно приходила в голову Е Цы всякий раз, когда упоминалась вторая эскадрилья. Она не взаимодействовала с Сущностью чистоты в виду того что он соединил Эй, вперёд! и оторвался от игры на целый месяц. Единственная информация, которую она имела о прогрессе Сущности чистоты была от Отпустите девушку.


По правде говоря, из-за инцидента на болоте скорбей многие офицеры гильдии и большинство её членов были недовольны, когда Сущность чистоты была назначена командиром второй эскадрильи.


Сама Е Цы беспокоилась, что Сущность чистоты пострадает в результате сплетен о нём, которые циркулировали среди членов гильдии. Она даже уделяла особое внимание переживаниям Сущности чистоты. Тем не менее, после травмы, которую она получила, Е Цы не могла войти в игру в течение целого месяца, и она потеряла след прогресса Сущности чистоты, поселившись в гильдии. К её удивлению, Отпустите девушку, который изначально враждебно относился к Сущности чистоты, теперь осыпал его хвалой. Это было шоком для Е Цы.


"Этот парень довольно хорош. Он скромный и очень трудолюбивый. Такова была оценка Отпусти девушку о Сущности чистоты. В то время командиром второй эскадрильи был назначен Сущность чистоты, так как в первой эскадрилье было уже два командира. Не было необходимости назначать ещё одного командира первой эскадрильи. Кроме того, члены первой эскадрильи состояли из офицеров и элиты гильдии, и Е Цы беспокоилась, что конфликт может возникнуть между двумя сторонами. Самая важная причина, по которой Сущность чистоты был назначен второй эскадрилье, однако, была из-за того, что это было невозможно для Эй, вперёд! расти только с первой эскадрильей. В то время у второй эскадрильи не было фиксированного состава, и для руководства разрозненными членами второй эскадрильи нужен был харизматичный командир.


Из-за этих причин, Сущность чистоты был назначен для второй эскадрильи после присоединения к Эй, вперёд!. Он столкнулся с беспрецедентной проблемой, когда возглавил вторую эскадрилью. Его члены были недисциплинированными и были оснащены крайне плохим оборудованием. Члены второй эскадрильи видели первую эскадрилью как основную силу Эй, вперёд!, и пришёл к выводу, что они были просто заменителями. Многие члены второй эскадрильи даже отказались от самосовершенствования. Сущность чистоты даже не моргнул перед лицом такой трудной проблемы. Он начал тренироваться и руководить членами своей партии, медленно реорганизовывая вторую эскадрилью. Ему потребовалось две недели, чтобы окончательно организовать фиксированный состав для второй эскадрильи, и ещё две недели, чтобы улучшить боевой потенциал партии. Под его руководством вторая эскадрилья смогла расчистить руины замка при обычных трудностях.


Члены второй эскадрильи проливали слёзы радости, когда очищали руины замка, а сам Сущность чистоты громко кричал в подземелье. Это был очень трогательный момент, который Е Цы могла засвидетельствовать только через записи от членов партии. Несмотря на это, Е Цы чувствовала, что Сущность чистоты отдал все силы второй эскадрилье.


Она была рада что она приняла решение завербовать Сущность чистоты в Эй, вперёд!.


Несмотря на это, небольшой эпизод произошёл, когда вторая эскадрилья расчистила руины замка. Заметив хорошую игру ряда игроков во второй эскадрилье, Переполненный чернилами и Ми Лу поговорили с Сущностью чистоты в надежде, что они смогут ввести игроков в первую эскадрилью. Несмотря на его нежелание, Сущность чистоты не отверг их просьбу. Но когда Переполненный чернилами и Ми Лу подошли к игрокам, их приглашение было отклонено.


"Мы члены второй эскадрильи! Мы не пойдём в первую эскадрилью." Это был ответ, полученный двумя командирами.


Услышав об этом инциденте, Е Цы улыбнулась. Сущность чистоты был действительно человеком высокого калибра. Однако Бай Мо был обеспокоен, когда получил эту новость.


"Разве это не хорошо? Почему ты так волнуешься?" Е Цы не смогла придумать причину для беспокойства Бая Мо.


"С точки зрения командира, это действительно что-то хорошее. Это означает, что Сущность чистоты - очень способный командир, и что ты хорошо разбираешься в характере. Это, однако, довольно плохо для развития гильдии." сказал Бай Мо, жуя кусок жареной курицы. Это была одна из замечательных черт Судьбы. Пока у Вас есть деньги, можно купить всевозможные деликатесы у NPC.


"Что ты имеешь в виду?" спросила Е Цы. Она посмотрела на Бая Мо, который наслаждался жареным мясом, и вырвала у него кусок жареной курицы.


"Хотя действия Переполненного чернилами и Ми Лу были довольно некультурными, тот факт, что эти игроки решили остаться во второй эскадрилье, означал, что они начали развивать кадровый менталитет. Если такого не остановить, это будет плохо для нашей гильдии."


Немного подумав над словами Бая Мо, Е Цы высказала своё собственное мнение: "С твоей точки зрения, это действительно проблема. Но.. Если подумать об этом.. Что, если у членов первой эскадрильи такой же менталитет?"


Бай Мо недоверчиво посмотрел на Е Цы. - "Что ты имеешь в виду?"


"Первая эскадрилья состоит из элиты нашей гильдии. Они всегда первыми исследуют подземелья. Это означает, что они считаются самой сильной группой в нашей гильдии. Не думаете ли вы, что это даст им чувство превосходства?" Е Цы фыркнула. Не все склонны к издевательствам над теми, кого они считают низшими. Это было то, что сделала сама Е Цы в своей прошлой жизни. Она вовсе не была наивной. Она знала, что такая ситуация возникнет даже в новой гильдии, созданной, когда она перевоплотится в новую жизнь. Сильные всегда будут запугивать и охотиться на слабых.


По правде говоря, такие недостатки всегда существовали в каждом человеке. Мы ничего не могли сделать, чтобы изменить этот факт. Единственное, что мы могли сделать, это закрыть глаза на то, что происходило вокруг нас.


Бай Мо, казалось, глубоко задумался, выслушав слова Е Цы.


"Ты можешь пойти поговорить с этими игроками, и спросить их, почему они отклонили предложение присоединиться к первой эскадрилье. Считаешь ли ты, что они не знают о том, что первая эскадрилья является главной силой гильдии? И что первая эскадрилья - это элита нашей гильдии? Они вовсе не идиоты! Они знают, что получат больше преимуществ, присоединившись к первой эскадрилье. Но почему же тогда они отвергли предложение? Ты сказал мне, что они формируются в кадры, но разве ты не видишь причину всего этого? Разве ты не видишь, что члены первой эскадрильи когда-то причинили им боль??"


Бай Мо смотрел на Е Цы в течение долгого, тихого момента, прежде чем, наконец, заговорил: "маленькая Цы, ты всегда такая прямолинейная... ты знаешь... это причинит больше вреда, чем пользы в разы."


"Бай Мо, доброты мне не хватает в моём характере. Именно поэтому я склонна смотреть на вещи с моей эгоистичной точки зрения. Я могу видеть, насколько уродливы вещи, и это помогает определить корень многих проблем."


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава, переведённая потрясающим переводчиком! (Это я, между прочим). Надеюсь, Вам понравилась эта глава!


Как у всех дела? Я не знаю, из-за погоды ли это, но у меня была небольшая лихорадка и лёгкий грипп в эти несколько дней... даже была лёгкая боль в горле в субботу... тьфу.. Погода сегодня слишком жаркая.…


Также.. За моих Малайзийских братьев.. Кто-нибудь из вас играл в Mobile Legends и слышал об этом в MSC 2018? Ржунимагу... я не могу решить, что позор:


1. Необходимость прибегать к обману, чтобы выиграть


2. Быть недостаточно умным, чтобы хитро жульничать.


Иди АСИН!!! Вы также стоите перед лицом несправедливости!
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Глава 218



Глава 218. Развращение (Часть 1)


"Так.. Ты хочешь сказать, что нам нужно реорганизовать структуру нашей гильдии?" - спросил Бай Мо, откусив ещё кусочек жареной курицы.


Е Цы покачала головой, и хитрая улыбка появилась на её лице, "Мой дорогой кузен, администрация гильдии не моя сильная сторона. Я просто высказываю своё мнение. Я не управляю гильдией, поэтому, вероятно, не стоит задавать мне такой вопрос."


Бай Мо ожидал, что ответ Е Цы будет таким. Он не унывал, когда получил её ответ. "Да, у нас с тобой есть свои обязанности", - вздохнул Бай Мо с улыбкой, - "Но, Е Цы, разве я не должен принимать решения, когда дело доходит до вещей вне гильдии, как мужчина, в то время как ты беспокоишься о вещах, которые происходят в гильдии как женщина?"


"Я не являюсь твоей женой. Ты можешь сохранить эту аналогию, когда будешь женат." Е Цы закатила глаза из-за Бая Мо. Она помогала гильдии, когда она была нужна, но управление гильдией не было её сильной стороной, и она никогда не заставляла себя делать то, для чего она не подходила.


Использование наиболее подходящего человека в наиболее подходящей позиции было пожизненным принципом Е Цы. Она знала, что не подходит для управления делами гильдии. Процесс обработки каждой детали и инцидента в гильдии, независимо от того, насколько они серьёзны или тривиальны, определённо сведёт Е Цы с ума.


Бай Мо рассмеялся словам Е Цы: "Почему у тебя такой грустный голос?"


Е Цы закатила глаза на Бая Мо. Затем она встала и бросила куриные кости на землю: "Это так? Тогда в твоём сердце должна быть банка Горького тыквенного сока."


Бай Мо улыбнулся выходкам Е Цы: "Куда ты собралась?"


"Этот эпический квест, конечно. Думаю, я буду занята поисками в ближайшем будущем." Е Цы пренебрежительно махнула рукой, и с этим она ушла, даже не взглянув на Бая Мо.


Для Е Цы последние дни были слишком мирными и тихими. По правде говоря, эти дни были такими же нормальными, как и любой другой день, но из-за предыдущего инцидента мир казался очень сюрреалистичным.


Тань Полан всегда возвращался домой на выходные. Однако он впервые вернулся в новый дом. Он был умным и бдительным мальчиком, и, таким образом, вместо того, чтобы отправиться прямо домой, Тань Полан отправился в случайные места по всему городу, прежде чем, наконец, проскользнул в торговый центр. Оттуда он вызвал такси и поехал домой.


Вечером он вернулся домой к обеденному столу, заполненному блюдами Цзо Сяолань. Аромат домашней еды наполнил его сердце теплом. Тань Полан стоял у входа в дом, принимая несколько дуновений аромата пищи, прежде чем войти в свой новый дом: "Вау! Это и есть наш новый дом?" спросил Тань Полан с улыбкой.


"Иди помой руки и приходи ужинать. Мы тебя уже заждались." сказала Цзо Сяолань с улыбкой, когда она вышла из кухни с ещё одним блюдом в руках.


"Хорошо!"


Е Цы сидела в инвалидном кресле, наблюдая за радостными взаимодействиями между членами своей семьи, и мысль медленно начала формироваться в её сознании. Это счастье и тепло - то, что нелегко найти. Я должна защитить их, любой ценой. Я сокрушу тех, кто стремится уничтожить их.


"Сестра Е Цы, помоги себе этой свиной ногой, чтобы вылечить свои ноги. Надеюсь, ты скоро поправишься." Тань Полан положил кусок тушёных свиных ног в миску Е Цы, с улыбкой, освещающей его лицо.


Его улыбку отразила Е Цы.


Закончив трапезу, Е Наньтянь и Цзо Сяолань убрали стол и вошли в игру. Тань Полан, который не входил в игру в течение некоторого времени, едва мог сдержать своё волнение.


Бай Мо и Е Цы сидели на балконе, наслаждаясь десертом из фруктов. Пейзаж ночью был прекрасен. Ясная яркая луна освещала небо в сопровождении сверкающих звёзд. Это была прекрасная ночь. Бай Мо засунул вишенку себе в рот, смакуя сладкий сок плода, который тут же наполнил его рот.


"Ты уже получила какие-нибудь новости от Зелёной Луны?" спросил Бай Мо.


"Нет." ответила Е Цы, небрежно запихивая ещё одну вишенку в рот,"Ты, кажется, очень беспокоишься об этом"


"Действительно, беспокоюсь." Бай Мо сузил глаза. Выражение лица Бая Мо было чем-то незнакомым для Е Цы. Это было холодное и расчётливое выражение.


"Что?" Е Цы была поражена поведением Бая Мо.


"Маленькая Цы, даже такая маленькая девочка, как ты, понимает концепцию мести, когда тебя обидели. Ты думаешь, что мне, как взрослому человеку, не хватает смелости дать отпор?" сказал Бай Мо с улыбкой. Это была улыбка, которая не коснулась его глаз.


Е Цы промолчала. В этот момент она была поражена внезапным осознанием. Она видела только хорошую сторону Бая Мо всю свою жизнь. По её мнению, Бай Мо был мягким и добрым человеком. Она не ожидала, что у него будет такая сторона.


"Тебе не нужно беспокоиться обо мне. Я не позволю себе пострадать." Бай Мо мог видеть беспокойство в глазах Е Цы. Он ласкал её волосы и тепло улыбался. Это была чистая и искренняя улыбка, которая, возможно, была зарезервирована только для Е Цы: "Я не хочу, чтобы тебе было больно, так же, как ты не хочешь, чтобы я был в опасности. Я уже говорил тебе: независимо от твоего выбора, я всегда буду рядом с тобой до конца."


Е Цы вздохнула: "Ну, хорошо."


Бай Мо кивнул, выглядя удовлетворённым ответом Е Цы: "Дай мне знать, если что-нибудь узнаешь от Зелёной Луны."


"Хорошо."


Бай Мо встал. В прошлом Е Цы всегда уходила первой, когда у неё был разговор с Баем Мо. Он всегда был тем, кто смотрел на её силуэт, когда она уходила. Однако именно он взял на себя инициативу встать и направиться в свою комнату. Он похлопал Е Цы по плечу, проходя мимо её инвалидного кресла: "Маленькая Цы, в этом мире нет правильного или неправильного. Это всё вопрос перспективы. Мы просто защищаем себя. Ты не должна чувствовать себя виноватой."


Сердце Е Цы сжалось. Так как Бай Мо знал. Бай Мо всегда знал, о чём думала Е Цы. Он просто ждал подходящего времени, чтобы сделать это известным ей. Е Цы опустила голову и сунула ещё одну вишенку себе в рот. Вишнёвый сок распространился по всем уголкам её рта, точно так же, как беспокойство, которое распространялось в её сердце.


……....


Зелья, есть.


Расходные материалы, есть.


Предметы для атаки, есть.


Стрелы, есть.


Е Цы тщательно составил список вещей, которые она носила с собой, чтобы убедиться, что она ничего не упустила. Она была готова ко всему, что может случиться, когда войдёт в сокровищницу Андрея.


Даже через несколько дней Белла всё ещё плавала вокруг места, где она и Е Цы расстались. Когда Е Цы начала разговор с Беллой, она получила тот же ответ. Она сразу же выбрала первый вариант, указав, что готова исследовать хранилище сокровищ Андрея. "Желаю тебе удачи, мой дорогой друг".- сказала Белла, и валун перед Е Цы исчез в массе светло-голубого света.


Это было знакомое зрелище для Е Цы, так как свет был индикатором входа в подземелье.


Это на самом деле подземелье? Подумала про себя, когда вошла в массу света.


Это действительно было подземелье. Когда она вошла в массу света, Е Цы была перенесена в тёмную пещеру. Индикатор на карте обозначил место как подземелье. При этом Е Цы была уверена, что хранилище сокровищ Андрея - это подземелье, и что это подземелье для одного игрока.


За исключением текущего местоположения Е Цы, остальная часть карты была серой. Это означало, что другие области карты были неисследованными. Заметив, что она не может выбрать никаких подсказок с карты, Е Цы решила начать исследовать подземелье.


Конечно, Е Цы вспомнила намёк о подземелье, данный ей Беллой. Хранилище сокровищ Андрея было заражено духами мёртвых после смерти Беллы. Конечно, они не были нежитью, которая была игровой расой игроков. Существа в хранилище Андрея были полупрозрачными, как Белла. Они были призраками.


Монстры в Судьбе были разделены на несколько классов, от низших форм жизни класса, таких как Слизняки и человекоядные цветы к различным животным в Судьбе и человекоподобных монстров и магических существ, таких как Ангелы и Демоны.


Боевые возможности разных монстров сильно варьировались в зависимости от их класса. Ангел обладал бы значительно превосходящими наступательными и оборонительными возможностями по сравнению со слизняками. Большинство монстров, с которыми Е Цы столкнулась в подземельях, были звери и гуманоиды. Это был её первый раз против нежити. Хотя эти существа были классифицированы как гуманоиды, они были сильнее других гуманоидных форм жизни.


Даже с их средним уроном и защитными способностями, нежить всё ещё была жёстким противником. Игроки часто находили шансы, сложенные против них в битве с противниками нежити из-за их навыков, которые позволяли им призывать духов мёртвых сражаться на их стороне. Игроки могли полагаться только на священников в процессе очистки подземелий, полных нежити. Если команде недостаёт огневой мощи, её без труда сомнут противники нежити.


Охотники могли лучше противостоять противникам-нежити по сравнению с персонажами других классов. До тех пор, пока Охотник был в состоянии держать его или её расстояние нежити хорошо, Охотник сможет пережить встречу против нежити.


Е Цы знала, что подземелье было полно врагов нежити из-за намёка Беллы, и приготовила много огненных стрел для её путешествия. Святые стрелы были наиболее эффективной контрмерой против нежити, но из-за её текущего уровня, Е Цы была вынуждена использовать огненные стрелы в качестве замены. Несмотря на значительно меньший урон, огненные стрелы наносили дополнительный урон от ожогов нежити, что делало их лучшим вариантом в ситуации, когда святые стрелы были недоступны Е Цы.


Вот почему маг огненного типа был самым популярным выбором в очистке подземелья, полного монстров нежити, предполагая, что партия не смогла нанять персонажа с классом священника на свою сторону.


Когда Е Цы вошла в пещеру, она почувствовала порыв холодного ветра. Зловоние смерти и гнили немедленно вошло в её ноздри. Е Цы чувствовала, что она сама скоро вступит в ряды нежити.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (который, кстати, я!), тааак.... Наслаждайтесь!!!


Надеюсь, жизнь хорошо к вам относится. Я не уверен, что это из-за погоды, но я чувствовал себя плохо всю эту неделю. Кто-нибудь в Мелаке заметил, что погода значительно жарче, чем обычно? Да, изменение климата - это плохая вещь DX


В любом случае ... спасибо за поддержку Власти охотников! До новых встреч!

************************************
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Глава 218.2



Глава 218. Развращение (Часть 2)


Идти в бой против нежити не было страшно из-за тщательно продуманной среды, которая должна была напугать игроков из их остроумия. Это из-за того, что игроки никогда не узнают, где скрываются их враги нежити. Они могут оставаться скрытыми за стенами и под землёй, вступая в действие, чтобы атаковать ничего не подозревающих игроков и в конечном итоге подавлять их с помощью огромного количества.


Е Цы немедленно вызвала Старину четырёх. Хотя класс охотников превосходен в дальнем бою, Охотник всегда был уязвим в ближнем бою. В конце концов, в прошлой жизни Е Цы не было никакой информации об этом подземелье. Не исключено, что игрок, выполнивший эпический квест, оставил информацию о подземелье при себе. Также была вероятность, что игроку никогда не удавалось исследовать это подземелье. Независимо от того, что происходит, Е Цы не могла вспомнить никакой информации о подземелье. Она впервые исследовала эту неизвестную территорию.


В отличие от предостережения Е Цы, Старина четырёх был смелым и жизнерадостным.


Как монстр эпического уровня, Драгония, пожалуй, единственная форма жизни, которая превосходила Старину четырёх. Вот почему зверь не показывал страха, несмотря на тёмную и жуткую окружающую среду, когда он весело бегал повсюду.


Конечно, это было то, что Е Цы смогла использовать в своих интересах. Движение Старины четырёх определённо привлечёт внимание нежити в этом районе. Нежить в подземелье, состоящая в основном из полупрозрачных призраков и зомби с полуразложившимися телами, начала свирепые атаки на Старину четырёх в знак своей ненависти к захватчику.


Е Цы и Старина четырёх, которые были на 45 уровне, были в затруднении в битве против противников 50 уровня. Тем не менее, как эпическая форма жизни, Старина четырёх имел некоторое преимущество над более распространёнными монстрами. С таким преимуществом, и с дополнительным уроном от огня стрелы Е Цы, они смогли победить своих врагов, которые превращаются в очки опыта, которые перетекают в шкалу опыта Е Цы и Старины четырёх.


Одиночное подземелье означало, что только один игрок должен был очистить подземелье. Это был фаворит для одиночек. В подземелье, подобном этому, игроки могут повышать уровень, не опасаясь конфликта с другими игроками, и вся добыча будут принадлежать одному человеку. Именно поэтому одиночные игроки будут стекаться в любое одиночное подземелье, которое было обнаружено, и проводить дни в подземелье, пока они, наконец, не устанут от этого места.


Е Цы, конечно, не была исключением.


Прошёл месяц с тех пор, как она вошла в игру. Во время этого окна многие игроки догнали её по уровню. Те, кто был очень фанатичен в повышении уровня, даже превзошли её уровень. Е Цы вздохнула с поражением. Всегда есть кто-то сильнее тебя, каким бы сильным ты ни был. Если бы Е Цы не могла даже иметь преимущество с точки зрения уровня реинкарнатора, это было бы неловко для неё. Вот почему она приняла решение убить каждого монстра, которого она найдёт в этом подземелье. Подземелье послужит ей тренировочной площадкой. В этом месте, она будет зарабатывать обратно все очки опыта, которые она пропустила.


Приняв решение, Е Цы немедленно приступила к работе.


Время летит, когда человек сосредоточен на поставленной задаче. К радости Е Цы, подземелье было довольно легко очистить. Помимо их высокого уровня здоровья, нежить в подземелье не была проблемой, как и все остальные. Единственным противником, который представлял угрозу для Е Цы, был Некромант, который мог призвать на помощь орды меньшей нежити. Некромант сможет вызвать море меньших монстров в относительной безопасности, если не будет побеждён.


Так как она не была знакома с подземельем и с монстрами, имеющими преимущество над собой, Е Цы была очень осторожна, исследуя подземелье.


Е Цы израсходовала половину своих огненных стрел за 4 часа, и смогла поднять свой уровень с уровня 45 до уровня 49. Пока Е Цы отдыхала, она начала жарить мясо, которое она взяла с собой в поездку, кормя себя и голодного Старину четырёх. Она была удовлетворена, когда она взглянула на окно своего персонажа и увидела, что она на полпути к 50 уровню. Её поход в подземелье того стоил. Её прогресс в выравнивании достаточно удовлетворителен.


Убедившись, что её уровень выносливости восстановился, и что у Старины четырёх уже была своя доля мяса, Е Цы немедленно вернулся к работе. Вскоре её характер был окутан золотым светом, означающим её продвижение в царство 50 уровня. Прежде чем она успела возрадоваться, в пещере раздался холодный голос.


"Я чувствую запах свежего мяса. Мясо эльфа. Прошло много времени с тех пор, как я попробовал что-то подобное... " сказал неприятный голос, который был настолько искажён, что невозможно было определить пол его владельца. Голос пришёл не с определённого направления, а со всего окружения Е Цы.


Именно тогда появилось системное уведомление: вы достигли уровня, чтобы исследовать подземелье. Удача.


Е Цы была озадачена системным уведомлением. Так вот почему я чувствую, что я ходила кругами, и на моей карте ничего не было! Единственное, что она могла сделать за все четыре часа, это убить монстров в пещере. Так вот что это…


Система определила, что Е Цы не сможет очистить подземелье с её уровнем, и перевезла её на выравнивание уровня. Подземелье было доступно ей, когда она была на 50 уровне. Так вот почему монстры в этом месте дали такое большое количество очков опыта, но почти не имели никаких капель.


С этой мыслью Е Цы немедленно открыла свою карту. К её радости, карта, которая изначально была пуста, снова стала нормальной. Она, с другой стороны, всё ещё стояла у входа в подземелье.


Хотя Е Цы была уверена, что она сможет очистить подземелье даже на уровне 45. Однако система была вынуждена следовать запрограммированным указаниям разработчиков Судьбы. Это означало, что уровень мастерства Е Цы не был принят во внимание.


Как бы то ни было, я всего лишь простой игрок, не так ли?


Сделав быструю инвентаризацию оставшихся стрел и расходных материалов, Е Цы была уверена, что у неё достаточно припасов, чтобы очистить подземелье, и она немедленно направилась в подземелье.


Конечно, сложность в подземелье была намного выше, чем в области прокачки. Уровень монстров был на уровне 55, а противники, с которыми столкнулась Е Цы, обладали определённым уровнем интеллекта. Они даже начали использовать умные стратегии в своей борьбе против Е Цы. Монстры увидели её метод отправки Старины четырёх вперёд, чтобы привлечь Агро, пока она начала атаки на монстров с относительной безопасностью. Если бы Е Цы не смогла вовремя убрать своих противников, они бы начали бросать всё больше и больше своих номеров в Старину четырёх, в то время как некоторые из монстров с более высоким количеством уровня жизни будут бросаться на Е Цы.


Е Цы была застигнута врасплох, так как она была первый раз в такой ситуации. Она была вынуждена отследить входящих монстров и приложить большие усилий, чтобы победить их. Старина четырёх чуть не погиб во время этой встречи.


После этого Е Цы начала проявлять осторожность в борьбе против разумных монстров. Она не хотела умирать, даже не дойдя до босса.


Нежить в подземелье приносила огромное разнообразие добычи: от зелий до золотых монет, различных расходных материалов, стрел и некоторых других предметов. Был также специальный пункт падения, "эмблема духа". Эти предметы не имели чёткого описания и не могли быть проданы. Поскольку они не занимали много места в её инвентаре, так как 1000 эмблем духов могли быть помещены в один слот инвентаря, Е Цы позволила Эмблемам духов складываться в её инвентаре.


В одиночном подземелье каждый предмет принадлежал одному человеку. Это было не благом, а проклятием. Игрок должен был бы нести всё в одиночку, и если бы не было торгового NPC в поле зрения, инвентарь игрока был бы быстро заполнен. Это была проблема, которую Е Цы быстро осознала. Даже после уборки своего инвентаря перед входом в подземелье, и учитывая тот факт, что в области прокачки не было много добычи, инвентарь Е Цы был почти полон.


Редко какие-либо торговые NPC появлялись в одиночном подземелье, как это. В такой ситуации игроки будут вынуждены выбросить некоторые из менее ценных предметов, чтобы освободить место для предметов, которые могут принести цену.


Е Цы не была новичком в таком методе. Она была печально известной одиночкой в своей прошлой жизни. Это было что-то, что не создавало никаких проблем для Е Цы. Проведя быструю инвентаризацию своих вещей, Е Цы углубилась в подземелье.


Подземелье состояло из 3 глубоких пещер, расположенных в треугольной форме. Однако ни в одной из пещер не было босса. После победы над всеми монстрами в подземелье, Е Цы обнаружила, что она очистила подземелье.


Нет босса?


Как в подземелье может не быть босса?


Это была очень странная ситуация. Даже такой опытный игрок, как Е Цы, была озадачена её открытием. Она ходила кругами по подземелью со стариной четырёх и поняла, что оно пустое. В подземелье ничего не осталось.


Босс не появился ... должно быть, я что-то упустила или сделала что-то не так. Подумала Е Цы, стоя посреди карты. Затем она бродила по всем углам подземелья, тщательно осматривая каждую пылинку. По пути она обнаружила скопления скал странной формы, которые было легко пропустить с их тускло-серым цветом. Все они указывали на место, где Е Цы была почти побеждена монстрами подземелий.


Она нашла простую головоломку, которая показала расположение следующей головоломки после того, как она была решена, это привело к ещё одной головоломке.


Третья головоломка привела Е Цы обратно в середину карты, где появился странный механизм.


"О? Не терпится стать моим ужином, а? Если это так, то так тому и быть..." - сказал голос сразу после активации данного механизма.


Даже прежде чем голос затих, земля задрожала. Если бы Е Цы не лежала на земле, она бы определённо потеряла равновесие.


Прежде чем Е Цы смогла встать на ноги, сильный ветер проревел на неё, и холод прошёл по её спине. Е Цы откатилась в сторону рефлекторно и посмотрела вверх. Гигантский скелет в доспехах бросался на неё со своим длинным оружием.


Два слова, "клинок души", были выгравированы на мече скелета. Так звали этого босса. Нельзя слепо атаковать неизвестного босса. Правильная стратегия борьбы с таким противником заключалась в том, чтобы начать небольшие зондирующие атаки, чтобы оценить его силу, одновременно находя способ победить указанного врага. Е Цы отдала приказ Старине четырёх атаковать Клинок души, когда она побежала вокруг пещеры, стреляя своими навыками в босса и наблюдая за уроном, который они нанесли Клинку души.


У Е Цы не заняло много времени выяснить, какой урон она может нанести Клинку души своими навыками. Стратегия начала формулироваться в её голове по мере продвижения битвы. Охотник был непобедим, пока враг был в 8 ярдах от охотника. Однако, как только враг охотника смог приблизиться, Охотник был обречён. Именно поэтому Е Цы приняла решение держаться как можно дальше от Клинка души.


Однако для Е Цы это была непростая задача. Клинок души был очень высоким NPC. Несмотря на низкую скорость передвижения, каждый шаг босса мог покрыть больше земли, чем Е Цы могла успеть за несколько шагов. Держать дистанцию от Клинка души стало главным приоритетом Е Цы.


К счастью для Е Цы, победить босса было относительно легко, так как это была бонусная награда для игрока за прохождение подземелья. Е Цы держала дистанцию и отслеживала босса издалека, и смогла убить своего противника за короткое время.


Кроме квестового предмета, который был сброшен боссом, Е Цы не получила ни капли добычи за победу над Клинком души. Ты издеваешься надо мной? Я ничего не получу за победу над боссом? подумала Е Цы.


После дня тяжёлой работы, уровень Е Цы был уже на 55. Она была на 8 уровней выше игрока, занявшего первое место в рейтинге игроков. Это наполнило её сердце радостью.


Белла тепло встретила Е Цы, когда она покинула подземелье: "Эй! Мой дорогой друг! Я рада, что Вы смогли благополучно вернуться!"


После небольшого разговора с Беллой, Е Цы направилась в гильдию воров Дорана, чтобы передать предмет задания Андрею. Она могла только проклинать разработчиков за, казалось бы, бессмысленный квест, когда она шла к серебряной жиле.


Андрей был рад увидеть клинок. Получив похвалы от NPC, престиж Е Цы в гильдии воров Дорана возрос.


С её престижем в гильдии воров Дорана на уровне "интимный", Е Цы, наконец, могла взаимодействовать со всеми NPC в бандитском лагере. Она тут же продала все разные вещи ближайшему к ней торговцу. Настроение Е Цы улучшилось, когда она увидела количество золота в инвентаре.


Перед тем, как покинуть лагерь бандитов, Е Цы заметила странного NPC, которого она никогда раньше не видела. Это был гномий NPC с названием "торговец специальными предметами".


Когда у игрока был определённый уровень престижа с фракцией, игрок мог приобрести специальные предметы со своими очками престижа. Этот факт был известен Е Цы, которая до сих пор не могла найти торгового NPC. Может ли этот NPC быть тем, кого она искала?


Е Цы была ошеломлена предметами, выставленными NPC торговцем. Она наконец-то поняла истинную ценность одиночного подземелья.


Как и ожидалось от квеста эпического уровня. Награды, предлагаемые за прохождение второго этапа квеста, были действительно щедрыми.


Продаваемые товары купца были все уровня 55 и выше. Различные наборы экипировки, оружие, ювелирные изделия, зачарованные предметы и редкие книги жизненных навыков, которые были потрясающими


Валютой торговца не было золото. Это были предметы, которые Е Цы собрала ранее в подземелье: Эмблема Духа.


Цены на предметы варьировались в зависимости от их редкости, причём самые дорогие продавались по 5000 эмблем Духа, в то время как самые дешёвые предметы продавались по 1000 эмблем Духа.


Чёрт возьми! Есть ли что-то более потрясающее, чем эти предметы?


У Е Цы было более 3000 эмблем духа в инвентаре, которых было достаточно, чтобы купить плащ. Она сразу же купила его без угрызений совести. Когда Е Цы взглянула на описание плаща, мышцы на её лице дернулись. Это было не из-за гнева, и не из-за печали. В то время Е Цы была полна восторга.


Причина была проста: предметы не были привязаны к ней после покупки. Он будет связан со своим владельцем только после того, как он будет оборудован.


Разве это не означает, что я смогу продать всё это оборудование, если смогу заработать достаточно этих эмблем духа? размышляла Е Цы. Когда её клиентом было всё игровое население Судьбы, деньги определённо не были проблемой.


Е Цы почувствовала, что впадает в депрессию. Она была благородной и добродетельной, мало думала о деньгах. Однако, её взгляды изменились после недавнего инцидента. Она осознала силу денег. Человек с деньгами подобен побеждённому персонажу в игре. С её нынешним финансовым положением, она очень нуждалась в деньгах.


Предметы, проданные торговцем, были похожи на золото, падающее с неба. У неё было желание посмотреть на небо и выкрикнуть свою мысль, поспешить и раздавить меня до смерти со всеми этими деньгами!


Однако Е Цы быстро обнаружила серьёзную проблему в своих планах. Быстрый бег в подземелье дал только 3000 эмблем Духа. Ей придётся исследовать подземелье несколько раз, чтобы заработать больше. Её путь к богатству полностью зависел от настроек подземелья.


Что если ... я смогу очистить подземелье только один раз?


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна глава потрясающего романа, переведённого потрясающим переводчиком (это я, кстати), надеюсь, вам понравится!


Как у всех дела? Жизнь бьёт ключом здесь, но я наслаждаюсь этим! О, И... я просто взял интервью, чтобы стать членом комитета аниме-клуба в моём университете!! Пожелайте мне удачи, народ!!!


В любом случае... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Первый комментарий: первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 219



Глава 219. Затишье перед бурей (Часть 1)


Конечно, не было смысла беспокоиться об этом. Лучшим решением для Е Цы было попытаться вернуться в подземелье. После инвентаризации всех расходных материалов, которые у неё были, Е Цы решила пополнить запасы в Ред-Лейк Сити, прежде чем пытаться снова войти в подземелье.


Однако, как только она прибыла в Ред-Лейк Сити, прошло много времени, прежде чем Е Цы смогла уйти. Во-первых, магазин Е Наньтяня плохо работал. Из-за отсутствия специальных рецептов и их низкого уровня, Е Наньтянь и Цзо Сяолань не могли производить расходные материалы высокого качества. Даже со стратегическим расположением магазина дела шли не очень хорошо.


Эта ситуация была далека от того, что ожидали Е Наньтянь и Цзо Сяолань, когда они впервые начали свой бизнес. После некоторого тщательного рассмотрения, пара приняла решение выйти из игры. Они решили вернуть магазин Е Цы, чтобы она могла сдать его в аренду, чтобы избежать дальнейших потерь.


Е Цы попробовала один из бульонов, проданных Е Наньтянем, и слова вылетели изо рта пары.


"Маленькая Цы, мы решили не продолжать наш бизнес. Почему бы тебе не сдать этот магазин кому-нибудь другому?"


"Пфффф....." возможно, это был шок от того, что она услышала слова родителей, или, возможно, из-за неприятного вкуса бульона, Е Цы брызнула бульоном на лица своих родителей.


"Ах ... Простите! Мне так жаль!" Е Цы немедленно извинилась перед родителями.


Хотя такие действия не нанесут урона её родителям в игре, она всё же внесла некоторые изменения во внешний вид. Е Наньтянь немедленно вытер лицо своей жены тряпкой и сказал в шутку: "Маленькая Цы, мы уже умывались этим утром."


Е Цы была смущена. После того, как она издала смешок, она сразу же воспользовалась возможностью, чтобы сменить тему: "О чём ты только что говорил?"


"Мы говорим, что мы не хотим продолжать наш бизнес в этом магазине. Почему бы тебе не сдать его в аренду?" Цзо Сяолань повторила своё заявление.


Уголки рта Е Цы дёрнулись. Вместо того, чтобы ответить на их вопрос, Е Цы ответила собственным вопросом: "Почему?"


Если бы вопрос задал кто-то другой, Е Наньтянь и Цзо Сяолань ответили бы чепухой, чтобы сохранить репутацию. Однако вопрос исходил от их дочери, которой они не собирались врать. "Маленькая Цы, мы семья, поэтому будем честны с тобой." Цзо Сяолань вздохнула и поделилась взглядом с Е Наньтянем, "Этот магазин действительно находится в хорошем месте, и у нас было много посетителей каждый день. Даже тогда, когда наш магазин далеко, а также другие магазины поблизости, и мы даже не знаем почему. Мы подумали, что было бы неплохо закрыть бизнес, чтобы ты могла сдать этот магазин кому-то другому. По крайней мере, на этом можно что-то заработать."


"Сдавать в аренду кому-то другому?" Е Цы улыбнулась, "Мама, хотя игра, как говорят, на 100% реалистична, у нас нет всех возможностей, которые существуют в реальной жизни, доступных для нас. Я не могу сдать магазин в субаренду кому-то другому. Такой функции в игре не существует." и она подумала про себя, конечно, это добавится в игру в ближайшее время.


"Т-тогда что нам делать? Ты хочешь, чтобы мы продолжали нести потери от этого?" сказала Цзо Сяолань, которая была очень скромным человеком, "Ни в коем случае! Я ни за что не собираюсь продолжать бизнес, который принесёт мне только убытки!"


"Мама, не забудь, что мы подписали контракт. Вам придётся заплатить штраф за нарушение условий договора." мать хорошо знает свою дочь, и дочь также, естественно, будет знать мысли своей матери. Как дочь Цзо Сяолань в течение двух жизней, Е Цы знала, что происходит в голове её матери. Она проигнорировала возражение Цзо Сяолань и начала оказывать на неё давление через контракт.


"Наказание? Какое наказание?" Цзо Сяолань и её муж всегда отвергали Судьбу как простую онлайн-игру. Вот почему они даже не прочитали контракт.


"Что? Мам, ты не читала контракт, который мы подписали?" Е Цы притворилась удивлённой. Она, конечно, знала, что её мать никогда не читала договор.


"Контракт?" уголки рта Цзо Сяолань дёргались. Она медленно перевела взгляд на Е Наньтяня. Её муж, который тоже не читал договор, тут же покачал головой, указывая, что не знает о договоре.


"Это то, что вы настояли подписать, несмотря на мои возражения." Е Цы сузила глаза, и расчётливая улыбка сформировалась на её губах. Она даже напомнила родителям, что именно они настаивали на подписании контракта. Она уставилась на своих растерянных родителей: "Это те документы, которые мы подписали в мэрии, вы даже прокомментировали фигуру мэра…"


"Хорошо, хорошо! Я помню, как сейчас!" Цзо Сяолань была смущена, когда ей напомнили об их ошибке. Как она могла забыть об этом инциденте? Пара была полна любопытства, когда они вошли в игру. Они не воспринимали окружение всерьёз, это была всего лишь игра. Когда их поприветствовал мэр Ред-Лейк Сити, пара начала открытую дискуссию о фигуре мэра.


Выражение лица Е Цы потемнело, когда она услышала разговор между родителями. Она несколько раз кашлянула, пытаясь остановить родителей. Цзо Сяолань и Е Наньтянь, которые не обращали внимания на последствия своих действий, остановились только тогда, когда мэр заговорил с затемнённым выражением: "Вы здесь, чтобы подписать контракт, или вы здесь, чтобы оскорбить меня?" В этот момент Е Наньтянь и Цзо Сяолань наконец поняли, что даже НПС отреагируют на их разговор. Они оба были удивлены и смущены откровением.


Из-за этого они даже не обратили особого внимания на контракт и спрятали его в самом тёмном углу своего склада. Им не терпелось забыть случившееся.


Они были застигнуты врасплох, когда Е Цы напомнила им об этом инциденте. Цзо Сяолань молча надеялась, что Е Цы забудет о содержании контракта. Хотя шансы были невелики, она хотела попытать счастья: "А что, если мы подпишем контракт? Я ничего об этом не помню!"


"Ничего страшного, если ты не помнишь, мам. У меня есть копия, и я могу прочитать её, если хотите." ответила Е Цы с улыбкой.


Цзо Сяолань уставилась на Е Цы с лицом, лишённым выражения: "Как ты можешь помнить то, что я давно забыла? Ты всё ещё моя дочь?"


Е Цы подняла брови и начала зачитывать содержание контракта. Контракт был заполнен специальными условиями, которые не могли быть обработаны обычным способом. Вскоре она получила жалобу от Цзо Сяолань: "Остановись! Прекрати! Я ничего не могу понять."


Конечно, у Е Цы был свой способ справиться с Цзо Сяолань. Она кивнула своей матери и отложила контракт: "Хорошо, мама. Позволь мне объяснить тебе. Это на самом деле очень просто. Поскольку договор был подписан с обоюдного согласия, если одна из сторон желает насильственно нарушить договор, она должна будет выплатить другой стороне сумму, в десять раз превышающую месячную арендную плату."


"Десять раз ..." - уголки рта Цзо Сяолань дёрнулись, "ещё раз, сколько стоит аренда?"


"Кстати, арендная плата за этот магазин собрала разовый платеж. Даже если я не собирала с вас арендную плату, она уже была зарегистрирована в системе. Мам, если ты настаиваешь на нарушении контракта, боюсь, тебе придётся оплатить мне 10 лет аренды, в 10 раз дороже."


"Вопрос, который я задала - сколько стоит аренда?" спросила Цзо Сяолань громким голосом. У неё было желание избить дочь, когда она заметила ухмылку на лице Е Цы.


"Ах, ничего особенного. Тебе придётся заплатить мне небольшую сумму в 20 миллионов золотых монет" сказала Е Цы, покачав двумя пальцами перед родителями.


Глаза Цзо Сяолань расширились. Она недоверчиво смотрела на Е Цы, указывала на себя и громко скандировала. "Ты соплячка! Ты хочешь, чтобы я заплатила тебе 20 миллионов золотых за этот виртуальный магазин? Ты думаешь, что я глупая? Я не буду тратить реальные деньги на кучу данных в игре…"


Е Цы совсем не сердилась. Реакция её матери была чем-то, чего она ожидала. Это была точная реакция, которую она ждала. Цзо Сяолань и её муж никогда не воспринимали игру всерьёз. Они были случайными игроками. Ей пришлось бы связать их, если бы она хотела, чтобы они воспринимали судьбу всерьёз. Если бы она была в состоянии связать Цзо Сяолань, Е Наньтянь также был бы вовлечён автоматически. Был простой способ связать Цзо Сяолань: через огромную сумму долга.


"Мама, если кто-нибудь услышит это, они могут избить тебя." Е Цы напомнила ей об этом.


Эти слова смогли заставить замолчать Цзо Сяоланя. Она подошла к Е Цы с гневом, всё ещё кипящим в ней, "Ты проклятый ребёнок! Прекрати пытаться обмануть меня! Я определённо буду обманута, если я не буду играть в эту чёртову игру! Но теперь я знаю, что всё здесь просто куча данных! Всё фальшивое! Даже тот контракт, что ты подписала с нами - фальшивка! Я говорю тебе вот что: я ухожу! Я больше не хочу играть в эту игру! Я ухожу!"


Е Цы кивнула и хлопнула в ладоши. "Я впечатлена, мама. Ты так многому научилась за такой короткий промежуток времени."


"Хм! Не смей принимать меня за идиотку! Я не настолько доверчива!" Цзо Сяолань, которая почти чувствовала вкус победы, бросила Е Цы яркий свет.


"Если мне не изменяет память, я уверена, что ты получила юридический документ из банка Китая несколько раз назад. Конечно, я тоже получила копию." Е Цы сузила глаза и уставилась на Цзо Сяолань с явным озорством.


"Да, и что с того?" Цзо Сяолань фыркнула. В её глазах, она была как Будда, в то время как Е Цы была Сунь Укун. Сунь Укун никогда не сможет избежать ладони Будды [1].


"Это был официальный документ, признающий законность нашего контракта, подписанного в игре, а это означает, что ... даже если ваш магазин - это просто сгусток данных... контракт является законным." Е Цы улыбнулась Цзо Сяолань, "Если ты нарушишь контракт, юридический отдел будет уведомлён, и деньги, которыми ты владеешь в игре, будут автоматически вычтены."


"Ну, я просто останусь оффлайн." Цзо Сяолань потеряла боевой дух, как только были задействованы юридические документы в реальной жизни. Как обычный гражданин, Цзо Сяолань, конечно, боялась бы быть вовлечённой в судебное разбирательство.


"Конечно. Когда деньги на твоём игровом счёте закончатся, они начнут вычитать средства из твоего реального банковского счёта. И когда этого станет недостаточно, чтобы заплатить штраф ... "сказала Е Цы после короткой паузы, "Мама... даже я не знаю, что произойдёт."


"Ты нечестивая дочь! Как ты могла так поступить со своей матерью!" Цзо Сяолань взорвалась в приступе ярости и начала наносить удары по Е Цы. Система определила действия Цзо Сяолань как нападение на другого игрока. Однако из-за различий в их уровне единственным наказанием, которое она получила, было ограничение её действий.


Цзо Сяолань ничего не могла сделать, кроме как сесть на стул, и начала использовать менее сильные методы, "маленькая Цы, я просто боюсь потерь, которые мы можем понести."


"Мама, даже мне не страшно. Так чего же ты боишься?" Е Цы была равнодушна.


"Но разве ты не видишь, что никто не покупает наши вещи? Я волнуюсь!" Цзо Сяолань выразила свою озабоченность.


"Здесь не о чем беспокоиться. Ты можешь не торопиться." Е Цы сделала ещё глоток бульона и улыбнулась своей матери, "Дело не в том, что я прошу у вас двоих арендную плату."


"Не торопись... " пробормотала Цзо Сяолань, "Я хочу не торопиться, но я не думаю, что у меня есть то, что нужно для ведения бизнеса. Это будет пустая трата денег. Маленькая Цы, мы совсем не богаты. У нас нет денег, чтобы тратить. Ты ничего не можешь придумать?"


"Мама, я знаю, о чём ты думаешь, но управлять бизнесом в Судьбе не так сложно, как ты думаешь. Ваш бизнес плох, потому что ваши жизненные навыки находятся на более низком уровне, в то время как средний уровень игрока находится на уровне 35-40. Предметы, которые вы продаёте, предназначены для игроков, которые находятся на уровне 10. Даже если у них есть потребность в предметах более низкого уровня, они обычно приобретают их у аукционного дома по более дешёвой цене. Вот почему у тебя плохой бизнес." Е Цы немедленно начала анализировать ситуацию для своих родителей.


Цзо Сяолань и Е Наньтянь внезапно осознали: "Так ты говоришь мне, что если я хочу иметь хороший бизнес, я должна упорно работать, чтобы улучшить свои жизненные навыки?"


"Конечно. Чем выше уровень твоих жизненных навыков, тем популярнее будут твои предметы. Если ты можешь получить в свои руки какой-то уникальный рецепт, ты можешь даже монополизировать на рынке. Вот почему игроки высокого уровня жизни могут заработать огромные суммы денег."


"Но... " Е Наньтянь сразу указал на проблему, "Прокачка жизненных навыков занимает много времени. Мы даже не можем получить материалы, чтобы выровнять наши навыки, и могли только отправиться собирать обрывки, которые были отброшены другими игроками. Это займёт много времени."


"Зачем вам рисковать? Вы не такие, как остальные игроки. Это невозможно для вашего текущего уровня. Почему вы должны прибегнуть к такому методу?" Е Цы была смущена словами её родителей: "Разве вы не знаете, что вы можете приобрести материалы, которые вам нужны от аукционного дома?"


Конечно, не все разделяли здравый смысл Е Цы. Е Наньтянь и Цзо Сяолань немедленно задали вопрос Е Цы: "Разве это не будет дорого?"


Е Цы закатила глаза: "Это не так, как если бы вы собирались платить из своей собственной казны! Разве я не дала вам большую сумму денег, ребята? Почему бы вам не потратить их?" она была уверена, что её родители не потратили ни одной золотой монеты из вверенных им средств.


"Мы храним их на случай чрезвычайных ситуаций" ответила Цзо Сяолань, "Если мы потратим их сейчас, что мы будем делать, если произойдёт катастрофа или что-то ещё?"


"Это игра! Ничего подобного не случится!" У Е Цы было желание хлопнуть головой об стол.


"Если мы потратим деньги, то они исчезнут навсегда, - продолжила свой спор Цзо Сяолань, - я бы предпочла хранить их в безопасности в банке…"


"Мама! Ты не будешь получать проценты от игрового банка!" Е Цы чуть с ума не сошла от своей матери.


"Меня это не волнует! Я делаю то, что мне нравится!"


"Ты говоришь мне, что предпочла бы понести больше потерь?" Характер Е Цы, наконец, вспыхнула "Ты сказала мне, что хочешь избежать потерь, но ты не хочешь повышать свои жизненные навыки! Так скажи мне! Как долго ты хочешь, чтобы эта ситуация продолжалась?"


Примечание переводчика:


[1] в истории путешествие на Запад, Сунь Укун (Король обезьян) был в ловушке Будды на ладонях после того, как он посеял хаос в небесном дворе. Этот инцидент был известен как хаос на небесах.


Привет, минна-Сан! Я уверен, что многие из вас задаются вопросом, где Джимми был на прошлой неделе хD


Таким образом, потратив, как 120 святых кварцев, и примерно дюжину билетов на призыв, я не смог вытащить Тамамо Лансера во время летнего мероприятия! Затем я заметил, что у многих из вас, кто добавил меня в FGO, есть Тамамо Лансер и Артория Арчер в вашем списке поддержки! Да, особенно вы TLF! И ты тоже Gleipnir! Поэтому я решил наказать вас, люди, не выпуская глав в течение недели! Ха! Получите!!


Шучу…


Ладно, серьёзно... у меня было 3 промежуточных на прошлой неделе. О, БОЖЕ МОЙ! ТРИ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ? Да, вы всё правильно поняли, у меня было три промежуточных экзамена на прошлой неделе, так что вы можете сказать, что я был очень, очень занят и был очень, очень напряжён. Простите, что пропал без вести на неделю.


А ещё ... мне нужна ваша помощь, замечательные люди! Пожалуйста, помогите мне, нажав на следующую ссылку и нажмите кнопку "нравится". Это для выполнения задания. И нет, вы не увидите меня в видео xD


Ссылка: https://youtu.be/rDNbnR_th0k
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Глава 219.2



Глава 219. Затишье перед бурей (Часть 2)


” Я-Я-Я-Я не говорила, что не хочу повышать уровень своих навыков... " – Цзо Сяолань была поражена гневом дочери, прежде чем её мужество вернулось. По её мнению, она не ошиблась "Я просто не хочу тратить эти деньги."


"Есть ли в этом разница?" Е Цы едва сдерживала желание хлопнуть рукой по столу: "У тебя всего лишь 10 уровень! Как ты думаешь, сможешь ли ты пережить поездку в районы уровня 20 или 30, ища остатки? Даже если бы ты могла, думаешь, ты будешь единственной, кто подумал об этом?"


"Это как-то сработает... " несмотря на знание правды в словах Е Цы, Цзо Сяолань не смогла устоять перед желанием поговорить с ней.


"Да, к тому времени, как у тебя всё наладится, мир бы уже закончился." Е Цы ударила кулаком по столу, "Ты пытаешься выставить меня дурой? Ты говоришь мне, что ты стараешься изо всех сил, чтобы выровняться и избежать потерь с таким твоим отношением?"


Цзо Сяолань и Е Наньтянь продолжали молчать. Они спокойно сидели на своих местах, слушая слова Е Цы, как послушные школьники.


"Это нормально для вас, чтобы не быть в состоянии заработать деньги в это время, но, конечно, вы способны тратить деньги! Любой игрок в нашей гильдии был бы очень рад получить такую выгоду, но вы говорите мне, что не готовы тратить деньги!" Поведение Е Цы было похоже на поведение ветерана, передавая свой опыт новичкам, которые также были её родителями.


Игроки, проходившие мимо магазина, были ошеломлены. Их глаза обманывали их? Гунцзы Ю человек немногословный? Гунцзы Ю высокомерный человек? Итак, кто была Эльфийская охотница, у которой был оживлённый разговор с новичками в магазине?


"Но.. Это твои деньги ... мы хотели сохранить их для тебя... для твоего приданого... " даже после того, как Е Цы упрекнула её, Цзо Сяолань всё ещё будет защищать свою позицию, когда возникнет необходимость.


Чувство вины охватило сердце Е Цы. Она смотрела на родителей, а слёзы размыли её зрение. Неужели я переборщила? Подумала Е Цы про себя, когда она моргнула глазами. Ах... такова любовь родителей. Они всегда будут уделять первоочередное внимание своим детям в любой ситуации. Е Цы поняла, что она была неправа, когда огрызнулась на своих родителей. Она глубоко вздохнула и села рядом с родителями: "Папа, мама, простите. Я не должна была на тебя набрасываться." Е Цы извинилась перед родителями, взяв их за руки.


Цзо Сяолань и Е Наньтянь были сбиты с толку действиями Е Цы. Они всегда видели в ней человека с сильным характером. Они не знали, как реагировать на такое редкое явление. "Маленькая Цы, ничего страшного. Ты знаешь, что я скупой человек. Мне не очень нравится идея тратить деньги, но если ты об этом просишь... я всё ещё в состоянии выполнить эту миссию."


С решительным выражением на лице Цзо Сяолань, можно было бы подумать, что её попросили съесть её собственное мясо и выпить её собственную кровь.


Е Наньтянь поддержал слова жены, которая была центром его мира.


Е Цы поморщилась и похлопала родителей по рукам: "Если ты беспокоишься о моём приданом, почему бы тебе не начать зарабатывать деньги сейчас? Я с нетерпением жду приданого."


"Но... деньги…"


"Мама, у всего есть своя цена. В этом мире нет бесплатного обеда. Вы должны научиться тратить свои деньги, прежде чем начать зарабатывать их. Если вы пытаетесь быть успешными, просто копя, это невозможно." Е Цы улыбнулась своей матери. Затем она попрощалась и ушла из магазина. Окончательное решение лежало за её родителями, и им нужно было время, чтобы всё обдумать. Если Е Цы решила остаться в магазине, спор, безусловно, продолжится.


Е Цы сразу же заметила Бая Мо, когда вышла из родительского магазина. Он опирался на стену одного из магазинов, глядя на проходящих мимо игроков. "Что ты здесь делаешь?" спросила Е Цы, когда она подошла к Баю Мо.


"Я пришёл с намерением оказать некоторую поддержку и подслушал лекцию, которую ты читала своим родителям перед входом в магазин." сказал Бай Мо с улыбкой, "Скажи, ты наконец протягиваешь свои грязные когти к членам своей семьи?"


"Пффтттт... о чём ты говоришь?" Е Цы не обратила внимания на слова Бая Мо "Я закончила свою лекцию. Ты можешь пойти и показать им свою поддержку."


"Если подумать, то может и нет. Твой отец очень хорошо готовит в реальной жизни. Но в игре... я даже не осмеливаюсь думать об этом." Бай Мо покачал головой. Он был там не для того, чтобы мучить себя. Так как представилась возможность, Бай Мо определённо воспользуется шансом спасти себя от неприятностей.


"Я расту, чтобы наслаждаться наградами второго этапа моего эпического квеста." сказала Е Цы, которая была очень честна насчёт её игрового прогресса с Баем Мо.


"И какова награда?" Бай Мо сделал дикое предположение, основанное на выражении Е Цы, "Должно быть, он очень подавлен."


"Я пока не совсем уверена." сказала Е Цы, когда она начала рассказывать Баю Мо о деталях своих подвигов. "Боже Мой! Это безумие! Ты можешь получить грузы из этих элементов до тех пор, пока ты в состоянии продолжать зарабатывать эмблемы духов!" Бай Мо был шокирован.


Е Цы кивнула. Она не была уверена, сможет ли она использовать специальный магазин. В конце концов, для разработчиков было очень маловероятно упустить такую лазейку в игре.


После короткого разговора с Е Цы, Бай Мо хлопнул себя по лбу: "О да, есть кое-что, что я почти забыл тебе сказать."


"О чём ты?"


"Ты слышала о гильдии под названием "Золотой век"?"


"Золотой Век?" Е Цы нахмурила брови. Это было название, которое она хорошо знала. Гильдия золотого века была одной из самых больших и сильных гильдий в мире онлайн-игр, которая поддерживалась несколькими крупными корпорациями. Гильдия войдёт в игру и разрушит внутриигровую экономику за короткий промежуток времени. Гильдия будет стараться изо всех сил, чтобы разрушить игровой опыт игроков игры и уйти, когда они выиграют достаточно денег от игры.


Гильдия рассматривалась как саранча игроками и разработчиками, и часто использовалась компаниями для саботирования игр своих конкурентов.


"Что? Они движутся к Судьбе?" Е Цы сузила глаза. Она знала, что наступление золотого века неизбежно. Ведь Судьба пострадала и от прихода гильдии в её прошлой жизни. Даже такая популярная игра, как Судьба была почти сбита золотым веком. Это привело к отставке некоторых главных разработчиков Судьбы, прокладывая путь для Ван Цзяннаня, чтобы подняться в качестве главного разработчика Судьбы. Он сумел возродить умирающую игру и вывел Судьбу на новую высоту. Именно поэтому Ван Цзяньнань был коронован как отец судьбы.


Этот инцидент не был вписан в историю судьбы, а остался неизвестным игрокам, которые присоединились к игре позже. Однако, как игрок, который играет в игру с самого начала, Е Цы не в курсе такого инцидента.


Е Цы так привыкла к своим мирным дням, что даже забыла о приходе гильдии золотого века. Если она не сможет подготовиться к такой ситуации, то, несомненно, последует катастрофа.


Бай Мо, конечно, не знал об этом конкретном инциденте, он не был реинкарнатором. Несмотря на это, он знал, что Золотой век принесёт неприятности Судьбе.


"Да. Ходили слухи, что они движутся к Судьбе." Бай Мо нахмурил брови "Интересно, что случится с Судьбой, когда прилетит саранча."


Е Цы скривила губы и промолчала. Если бы она не изменила ход вещей в Судьбе, всё равно получилось бы так, как в её прошлой жизни.


"Кстати, ты знаешь, сколько членов имеет Золотой век?"


"Я не знаю их точное количество, но могу сказать, что их очень много. Они обрушили целый ряд VRMMORPGs с их многочисленностью." Е Цы говорила правду. Она даже не могла вспомнить точное количество членов золотого века, но их количество было огромным.


"Их около 10 миллионов." Бай Мо заметно сглотнул "Это похоже на 1% от нынешней популяции игроков Судьбы."


"Вау... их довольно много."


"Интересно, к какому континенту они присоединятся, - нахмурил брови Бай Мо. - надеюсь, они не придут на восточный континент. Если они это сделают, мы облажаемся."


Е Цы сузила глаза и улыбнулась: "Если у меня будет 10 миллионов членов, я разделюсь на четыре отдельные группы, которые присоединятся сразу ко всем четырём континентам. С этим я могу уничтожить все континенты за один раз."


Бай Мо побледнел при этой мысли: "Эй, не сглазь!"


Е Цы поморщилась на Бая Мо. Она говорила правду. Это то, что Золотой век сделал с Судьбой в её прошлой жизни. Гильдия отправила своих членов на все четыре континента и начала разрушать экономику и порядок на всех континентах. Вскоре игра начала рушиться. Она всё ещё могла понять, как шторм смёл более слабые группы, и многие мелкие инвесторы обанкротились, что привело ко многим случаям самоубийства.


"Бай Мо, с этого момента, мы должны разделить большую часть доходов от нашей спонсируемой очистки подземелий с гильдией.- сказала Е Цы тихим голосом.


"А?" Бай Мо был на мгновение ошеломлён, "Многие из наших членов будут недовольны этим соглашением."


"Им придётся смириться с этим. Мы должны быть готовы к золотому веку." Сердце Е Цы упало. Она была одной из жертв инцидента, возбуждённого золотым веком. Это было болезненное воспоминание, которое оставило неизгладимый след в её сердце даже после её реинкарнации.


Конечно, для неё было невозможно принять Золотой век в одиночку. Однако она была уверена в своих силах, чтобы позаботиться о самых дорогих для неё людях. Но... что я могу сделать, чтобы защитить их?


Сердце Бая Мо упало, когда он услышал слова Е Цы: "Ты говоришь мне, что они определённо придут на восточный континент?"


"Это то, что я сказала. Если я лидер золотого века, я никогда не сделаю такую глупость, как лить все мои силы в единый континент. Это сделает меня врагом всего игрового населения Судьбы." Е Цы уставилась на Бая Мо. Она была уверена, что Бай Мо мог понять смысл её слов.


Бай Мо сделал резкий вдох: "Ты говоришь мне, что…"


"Я уверена, что все крупные гильдии также осознали эту проблему, и я уверена, что они начали готовиться к худшему." Е Цы поморщилась.


."Но экономия на внутриигровой валюте не поможет в этой ситуации, - покачал головой Бай Мо. - Золотой век определённо принесёт огромные суммы денег, когда они войдут в игру. Наша внутриигровая валюта обесценится."


"Ну конечно! В этой ситуации нельзя полагаться на игровую валюту! Все это знают. Однако ... " Е Цы глубоко вдохнула "Мы можем запастись вещами."


"Какого рода вещами?"


"Мы просто должны рискнуть. В игре много предметов и материалов. Одному из нас повезёт." Е Цы улыбнулась Баю Мо. Это было не время, чтобы раскрыть ключ к погоде шторма, который был Золотым веком, так как это раскроет её личность как реинкарнатора. Кроме того, Бай Мо был очень близок с ней, и она не хотела подвергать его опасности.


Заботы Бая Мо были смыты улыбкой Е Цы. С тех пор, как они были молоды, когда такая улыбка появлялась на лице Е Цы, это означало, что всё было под контролем.


Несмотря на случайные сомнения, Бай Мо всё равно решил довериться Е Цы. Это был его способ показать свою поддержку и понимание Е Цы.


Привет, минна-Сан! Я на самом деле забыл, что у меня было 2 экзамена на прошлой неделе. И именно поэтому мне удалось опубликовать только 1 главу... так что ... я намерен сделать 3 релиза на этой неделе, и я надеюсь, что смогу достичь своей цели xD, пожалуйста, подбодрите меня, а? Хехе…


Как у всех дела до сих пор? У вас всё хорошо получается? Надеюсь, вы наслаждаетесь жизнью! У меня есть возможность играть в эту текстовую игру под названием Небеса Судьбы, и я скажу вам... Что игра настолько классная, я клянусь вам, ребята, надо пойти попробовать её. Не займёт много времени, если вы быстро читаете, но это стоит каждого пенни, который вы платите за неё.


Если кто-то из вас играет в Компанию Героев 2, добавьте меня в steam (имя: Jimminx), и мы сможем иногда играть вместе в будущем xD


Также ... если вы ещё этого не сделали, нажмите эту ссылку и нажмите на видео "нравится". Спасибо! Это за задание!


Ссылка: https://youtu.be/rDNbnR_th0k
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Глава 220



Глава 220. Первая битва на Голанской арене


Как и ожидалось, подземелье можно было исследовать несколько раз.


Хотя предел исследования был неизвестен Е Цы, она провела следующие несколько дней, очищая подземелье. Она не была человеком, который бы упустил шанс получить прибыль, когда представилась возможность. Её жизнь вновь вернулась к простому и однообразному циклу. Она очищала подземелье каждый день и возвращалась в Ред-Лейк Сити, когда расходные материалы были исчерпаны.


Она была как обычный игрок. В её игровой жизни не было ничего, кроме стремления получить больше эмблем духа. Месть, конфликт и Золотой век казались ей такими далёкими.


Когда Е Цы в очередной раз вернулась к торговцу специальными предметами в бандитском лагере с эмблемой 50,000 духов, она поняла, что разработчики не дураки. Они уже подумали о каких-либо лазейках, которые могут быть использованы игроками.


Когда Е Цы была готова выкупить экипировку со своими духовными эмблемами, она обнаружила, что её идея разбогатеть, продав экипировку, была невозможна. Она могла выкупить только один из предметов, проданных продавцом редких предметов. Это означало, что она никак не могла продать захваченное оборудование для получения прибыли.


Хотя Е Цы была опечалена таким фактом, способ реализации такой системы разработчиком не был неуместен. Квесты эпического уровня были очень редки в игре, и награды, предлагаемые такими квестами, были лучшего качества. Если такой жадный игрок, как Е Цы, получит квест, он или она затопит рынок игры огромным количеством усиленного оборудования. Это нарушит баланс игры. Ни один разработчик не допустит такого в своей игре.


После выкупа набора снаряжения охотника, оружия, некоторых драгоценностей и специального рецепта у Е Цы почти не осталось духовных эмблем. Кажется, что выкупить каждый предмет у специального торговца предметами было нелёгкой задачей. Это будет долгий и утомительный процесс.


Тем не менее, у каждого облака есть серебряная подкладка. Со средним уровнем игрока на уровне 40 им потребуется довольно много времени, чтобы достичь уровня 55. Это означало, что у Е Цы было достаточно времени, чтобы приобрести эти предметы, и завершить процесс, прежде чем члены золотого века начали вливаться в игру.


Несмотря на отсутствие новостей от Зелёной Луны, Е Цы решила не приставать к человеку за ответами. Она верила в способности Зелёной Луны выполнять работу, поэтому она избегала ненужного давления на него. Единственное, что Е Цы должна была сделать, это подготовиться к её следующему шагу, пока она ждала ответа от Зелёной Луны.


После долгого изучения подземелья, полного монстров уровня 55, Е Цы, наконец, достигла области уровня 60. Это самый высокий уровень, которого она может достичь на данном этапе. Она чувствовала потребность в лучшем оборудовании. Её набор оборудования Ядовитого Скорпиона был хорош, но её урон был ограничен, так как это был комплект оборудования уровня 30.


Выравнивание и шлифовка для лучшего оборудования всегда были основным направлением многих MMORPG, и Судьба была одной из них.


Геймплей Судьбы вращался вокруг экипировки игрока. До тех пор, пока игрок был оснащён хорошим качественным оборудованием с достаточным уровнем чар, драгоценных камней и утончённости, игрок сможет преуспеть в подземелье, даже если он или она не сможет очистить подземелье в одиночку.


Е Цы вооружила свой набор Ядовитого Скорпиона и оснастила его новым набором экипировки, который она выкупила у торговца специальными предметами.


Поскольку набор снаряжения был выкуплен у Гильдии воров Дорана, название каждого предмета было довольно общим. Шлем, который был оснащён Е Цы, был назван "шлемом Доран Хантер", а её броня называлась Доранским Бронежилетом…


Помимо их собственной отличной статистики, оборудование в наборе предметов поставляется с очень важным полным набором.


Набор охотника Доран был одним из таких примеров. Каждый из его отдельных компонентов, который включает в себя шлем, плечевой щиток, плащ, броню, перчатки, пояс, пару поножей и пару сапог, был с большой статистикой.


Экипировка 2 предметов из набора охотника Доран даёт игроку дополнительные 20% урона в PVE сражениях. Когда игрок получает 4 предмета из набора охотника Доран, он или она получает 20% бонус к урону от атаки. Экипировка 6 предметов из набора охотника Доран увеличит уклонение игрока на 30% в PVP бою, в то время как экипировка всех 8 из них активирует усиленный активный навык: Скрытый бой.


Поскольку статистика и специальные навыки каждого набора экипировки зависят от класса персонажа, Е Цы не знала о Скрытом бою охотника даже в прошлой жизни. Игрок, который получил квест, не был охотником, а это означало, что даже он сам не знал о статистике набора охотника Доран.


Е Цы не активировала свою брошь обмана после экипировки. За исключением слабых золотых узоров на несколько тусклой цветовой гамме оборудования, Е Цы была уверена, что её внешний вид не привлечёт слишком много внимания.


Весь комплект оборудования был покрыт тёмно-серым цветом. Это позволит Е Цы раствориться в тени в тёмных местах. Однако, если бы они принадлежали любой другой женщине-игроку, цветовая схема определённо была бы для них проблемой. Ведь это было слишком скучно, что не устраивало бы игроков женского пола, которые вообще предпочитали иметь хорошую внешность на своём внутриигровом персонаже.


Для Е Цы цветовая схема этого набора оборудования служит цели.


Как соло игрок, она всегда путешествовала в тёмных подземельях и густых джунглях. Она будет в состоянии скрыть себя хорошо с помощью своего оборудования без необходимости активировать её брошь обмана. Внешность её характера всегда была последним, что было в голове Е Цы.


Охотничий лук Доран "Лук Спектральной Охоты" был прямым контрастом со скучным и простым дизайном комплекта снаряжения охотника Доран. Сам лук был великолепно разработан с нежным внешним видом и был покрыт красивым оттенком изумрудно-зелёного. Е Цы с лёгкостью натренировала стрелу после оснащения лука и выстрелила в элитного оленя уровня 40, который пасся неподалёку.


Олень издал протяжный крик и безжизненно упал на землю.


Хех! Я смогла убить элитного монстра уровня 40 одним ударом! Обычный игрок уровня 60 не способен сделать что-то подобное, но я сделала это с этим набором оборудования! Он действительно усилен!


С простым внешним видом комплекта оборудования, Е Цы не видела необходимости маскироваться. Она спрятала статистику своего снаряжения и вернулась в Ред-Лейк Сити.


С её вниманием, сосредоточенным на очистке подземелий, Е Цы уделяла мало внимания вещам, происходящим вокруг неё. Она была в хорошем настроении после приобретения нового комплекта оборудования, и решила прогуляться по Красному озеру. Она услышала шум сразу после того, как покинула склад.


"5 на 5 на Голанской арене! Нам нужен сильный DPS игрок! Только игроки с PVP-снаряжением уровня 7 и выше!"


"Нужны участники для игры 3 на 3! Кто-нибудь, давайте! Мы проводим вас, не беспокойтесь!"


"Нам нужен опытный и умелый целитель в матче 5 на 5! Игроки только с PVP-снаряжением уровня 8 и выше!"


……


Голанская Арена?


Арена была выпущена в игре в течение довольно долгого времени. У Е Цы не было возможности посетить Голанскую арену, так как она всегда была занята своим эпическим квестом. Так как сегодня у меня есть свободное время, я должна повеселиться" подумала про себя Е Цы.


Думая об этом, Е Цы начала искать членов партии в Эй, вперёд! гильдейском чате. Однако в то время, когда большинство членов гильдии готовились исследовать подземелье уровня 40 Огненный ад, ни один из членов гильдии, ни один из них не ответил на её приглашение. Е Цы была слегка смущена решением членов её гильдии. Она всегда отсутствовала на мероприятиях гильдии и очистке подземелий. Конечно, конечно, это из-за моей невезучести. Если я присоединюсь к ним в подземелье, они определённо возненавидят меня за это.


Это был предлог, который Е Цы всегда использовала, чтобы успокоить себя, убеждаясь, что её присутствие не нужно в деятельности гильдии и очистке подземелий. Однако она чувствовала себя немного виноватой за отсутствие вклада. Она откашлялась и кротко спросила в канале Гильдии.


"Никаких партий там нужен дополнительный игрок? Я освобожу подземелье вместе с тобой."


Такое заявление обычно получает энергичные ответы от членов гильдии. Однако, когда Е Цы заговорила на канале Гильдии, её встретила только тишина.


Е Цы снова выступила на канале Гильдии через три минуты.


"Теперь я свободна! Какой-нибудь партии нужен лишний игрок? Всё в порядке, я могу подождать!"


Е Цы не сдалась после очередной минуты молчания: "Есть кто-нибудь онлайн вообще?"


Она получила ответ от Идеальной высоты 1,7 м в течение нескольких секунд: "Разве ты не была занята в последнее время? Почему ты вдруг стала такой свободной?"


У Е Ци было желание крепко обнять Идеальную высоту 1,7м и поплакать ей в жилетку, она была первым человеком, который признал её присутствие: "Да! Я свободна! Тебе нужна моя помощь?"


"Хм... почему бы тебе ... не подойти к нам? Тебе не нужно утруждать себя. Нам просто нужно, чтобы ты была рядом для первой крови. А пока ... ты можешь делать всё, что захочешь!" Энтузиазм Е Цы был немедленно убит ответом Мармелада.


Прежде чем она успела среагировать, прекрасный член гильдии, который имел опыт очистки подземелья с Е Цы, заговорил: "Вице-лидер, я думаю, что у нас всё хорошо, тебе не нужно беспокоиться о том, чтобы помочь нам…"


"Почему это?"


"Эй, Старина Мо! Это ты обрушил это воплощение несчастья на нашу гильдию? Отправь её в другое место, или мы все будем поражены её чёрной аурой. Маленькие ледяные руки немедленно ответил на её вопрос.


Е Цы начала внутренне рыдать. Какого ч ёрта? Что, чёрт возьми, происходит?


Так как она (сглаз) не была нужна гильдии, Е Цы могла, наконец, войти на Голанскую арену со спокойной душой.


Она сразу же направилась в главный зал Голанской Арены после оснащения её комплектом оборудования Славы.


Набор экипировки Славы - это набор PVP экипировки, который может быть выкуплен игроками со всех четырёх континентов с помощью Убийственной Славы. Оборудование имеет довольно схожие характеристики, но их дизайн сильно различался. Е Цы была оснащена набором Маршала, который был набором экипировки Славы самого высокого уровня. С её огромным количеством Убийственной Славы, это было то, что она могла себе позволить. Поскольку она решила провести несколько матчей на Голанской арене, Е Цы решила выкупить полный комплект Маршала. В конце концов, у неё не так много шансов экипировать такое оборудование в реальном бою.


Ведь никто не даст соперникам шанса поменять снаряжение перед началом боя. Это был первый шанс Е Цы опробовать её набор Маршала.


Вооружившись знаниями о своей прошлой жизни, Е Цы знала, что набор Маршала был очень привлекательным. Однако, когда она попробовала его на себе, она пришла к внезапному осознанию... этот набор оборудования был определённо предназначен для людей, которые любят косплей! Она буквально блестела с головы до ног в наборе оборудования с очень экстравагантным дизайном. К чести разработчиков, движения Е Цы не были обременены мигающим дизайном её оборудования. Если бы это было так, она бы определённо кашляла кровью. Однако внешность Е Цы по-прежнему привлекала бесчисленные пары глаз.


Я не шучу! Если человек, который выглядел так, как будто он был облачён в золото, появился перед Вами, Вы сможете сопротивляться желанию смотреть на человека?


Думаю, уже слишком поздно активировать брошь обмана. Е Цы вздохнула, стараясь изо всех сил игнорировать взгляды толпы, которая медленно собиралась вокруг неё.


"Вау! Что это за оборудование такое? Выглядит красиво!"


"О Боже мой! Это набор оборудования Маршала! У меня даже очков не хватит на солдатский набор! Не могу поверить, что уже есть кто-то с набором Маршала!"


"Нет, дерьмо, посмотри на её имя…"


"Это Гунцзы Ю…"


"Хорошо, чёрт побери…"


"Э? Даже Гунцзы Ю заинтересована в бою на арене? Это её первый раз здесь? Или я пропустил её раньше?"


"Муженёк, муженёк! Я пойду и встану рядом с Гунцзы Ю, пожалуйста, сфотографируй нас!"


"Я хотел сделать это первым, жди своей очереди!"


……


Привет, ребята! Вот ещё одна глава Власти охотников, потрясающий роман, переведённый потрясающим переводчиком (это я, кстати)!


Как у всех дела? Мне только что сообщили, что мой близкий друг пытался покончить с собой из-за депрессии. У него была передозировка антидепрессантами, скорее всего он пожалел о своём решении, и позвонил другу за помощью. Это был скрытый звонок. Как человек, который на самом деле боролся с депрессией в течение 2 лет (я не дерьмо), мне очень грустно слышать подобные новости.


Так что да ... если жизнь обращается с тобой не очень хорошо, или у тебя очень плохой день, не держи это в себе. Поговори с кем-нибудь. Это помогает. Не держите вещи в себе, пока не станет слишком поздно. Депрессия - это не то, что вы сможете легко отпустить.
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Глава 220.2



Глава 220. Первая битва на Голанской арене (Часть 2)


Е Цы подошла к NPC, ответственному за арену, с мрачноватым выражением лица. Её настроение было испорчено всеми игроками, толпившимися вокруг неё, и намерение присоединиться к приличной партии давно исчезло; она сразу же выбрала вариант рандомизации своей партии и была перенесена на арену.


Разочарованные стоны и насмешки раздались вокруг входа в арену, когда Е Цы исчезла из поля зрения.


Конечно, Е Цы не смогла услышать переполох, который определённо ещё больше испортит ей настроение. Она всегда предпочитала оставаться в тени, и быть в центре внимания было ужасающим опытом.


"Эй, кто-то присоединился к нашей партии! Мы можем прекратить вербовку новых членов." Е Цы услышала голос Лоли, как только присоединилась к партии.


"Потребовалось так много времени, чтобы кто-то присоединился к нашей партии! Действительно ли так мало боёв на арене в эти дни?- произнес голос другой Лоли.


"Я не думаю, что это так. Это определённо связано с нашим оборудованием низкого уровня. Никто не хочет объединяться с нами."


"Эй, разве кто-то не присоединился к нашей партии? Давайте пойдём и посмотрим!"


"Сохраните его, это, вероятно, новичок…"


Е Цы была перемещена в небольшую комнату, украшенную небольшими бочками и несколькими сломанными стульями. Она слышала голоса, доносившиеся из соседней комнаты. Дом, в котором была Е Цы, служил местом возрождения её партии.


Первым действием Е Цы, прибыв в незнакомое место, было взглянуть на карту. Она закрыла окно карты после краткого изучения карты и начала идти, чтобы присоединиться к членам своей группы в соседней комнате. Даже для случайной битвы на арене Е Цы чувствовала необходимость проявить вежливость к своим товарищам по команде в битве 5 на 5 и поговорить с ними об их боевой стратегии.


Но как только Е Цы закрыла карту, перед ней появились четыре гнома, уставившиеся на неё с широко открытыми ртами.


Эльфы считались высокими среди многих рас Судьбы. Несмотря на свой средний рост, Е Цы была значительно выше гномов.


Это сделало ситуацию немного неловкой для Е Цы.


Эльф, стоящий перед четырьмя гномами, был настолько резким контрастом, что сама ситуация стала источником смеха. Е Цы чувствовала, как будто она осматривала свои войска перед битвой. Это... это просто…


Так что же мне следует делать? Подумала про себя после полминуты молчания. Пока она всё ещё размышляла об этом затруднительном положении, один из гномов слева от неё громко закричал: "Ух ты! У тебя красивая одежда!"


Три других гнома начали высказывать свои мысли вслух.


"Вау! Какой высокий Эльф!"


"Вау! Она похожа на высокоуровневого игрока!"


"Вау! Она выглядит такой классной!"


Уголки рта Е Цы дёрнулись. Просто, какого чёрта? Она только что избежала несчастья стать живым экспонатом на входе в "Голанскую арену", чтобы испытать такую же участь на арене. К счастью для Е Цы, гномы не прокомментировали её личность как Гунцзы Ю.


"Итак, какой у нас план?" Е Цы прочистила горло.


Однако её слова не были услышаны. Четыре гнома смущённо посмотрели друг на друга и уставились на Е Цы. "Похоже, она... Гунцзы Ю" - сказал один из гномов после долгого молчания.


"Да, она выглядит как Гунцзы Ю…"


"Нет! Она действительно Гунцзы Ю!"


"Гунцзы Ю присоединилась к нашей партии?!"


"Я собираюсь сфотографировать её."


"Я знаю, правильно! Я собираюсь загрузить это на форумах! Это просто безумие! Мы сделали правильный выбор, придя сегодня на арену!"


……


Гномы тут же начали орать от возбуждения. Е Цы даже чувствовала, как её висок дёргался. "Итак... каков план?" - спросила Е Цы, когда гномы начали успокаиваться.


"План?" лидер партии, Маленькая семёрка, быстро моргнул, как будто вопрос Е Цы был невозможной загадкой "Какой план?"


"Как мы будем сражаться, когда начнётся битва?" На Е Цы напала головная боль. Это она здесь виновата? Или виноват был навык понимания гнома?


"Мы здесь только ради очков. Нет необходимости в плане." Гном с именем Маленький Кролик моргнул Е Цы.


"Итак... Вы одна из тех "команд свободного выигрыша" ... " Е Цы сразу же пожалела о своём решении присоединиться к случайной команде, которая была поспешно сделана, когда она была окружена игроками на входе в Голанскую арену. Она понесёт потери с точки зрения боевой точки, если покинет партию, что не является проблемой при нормальных обстоятельствах. Однако у Е Цы не было боевых очков, так как это был её первый визит на Голанскую арену. В такой ситуации, ей не разрешили уйти.


Другими словами, Е Цы была вынуждена принять участие в своей первой битве на Голанской арене с четырьмя гномами, служащими ей тяжким бременем. Слёзы навернулись на глаза. Почему это происходит со мной?


"Ага! Не волнуйся, хорошо быть частью команды, которая выигрывает бесплатно. Вы можете заработать боевые очки, и ваши матчи быстро заканчиваются. Если бы у нас были более высокие уровни, мы бы столкнулись с множеством команд по торговле выигрышами" - сказал ещё один гном. Она моргнула Е Цы тоже, и несмотря на милую и невинную внешность гнома, её слова почти довели её до слёз.


"Не означает ли это, что вы проигрываете, не оказывая сопротивления?" Е Цы нахмурила брови. Она никогда так не поступала. Она была человеком, который боролся даже перед лицом определённого поражения. В словаре Е Цы не было такого понятия, как "сдаваться".


"Что ты имеешь в виду? Ты слишком много думаешь. Мы здесь только за боевыми очками. Есть ли необходимость так сильно стараться?" - заговорил ещё один Гном, Красавчик. Возможно, из-за их расовой принадлежности, каждый из гномов моргнул, прежде чем заговорил с Е Цы. Это было, как если бы она была окружена группой очаровательных существ, пытающихся действовать мило.


"...." Е Цы отказалась от всех попыток общения с гномами. Если они будут продолжать в том же духе, я умру от гнева. Она безучастно смотрела на гномов: "Так кто же лидер партии? Пора идти и начать бой."


Маленький Красавчик был удивлён ответом Е Цы: "А? Так вы согласны дать бесплатный выигрыш?" спросил Гном, когда он начал оснащать её оборудованием. Другие гномы также оснастили своё оборудование с поразительной скоростью.


Они уставились на Е Цы, стоя в одном нижнем белье: "Ты уверена, что не собираешься снять с себя снаряжение? Кажется, это какое-то оборудование довольно высокого уровня. Если ты умрёшь, ремонт этого оборудования будет стоить тебе целое состояние."


"У меня нет привычки делать это " сказала Е Цы тихим голосом, с мрачным выражением лица.


"Аааа..." ну, она Гунцзы Ю, в конце концов. Никто не может заставить её что-либо сделать. Вздох, как и ожидалось от эксперта. Стоимость ремонта её оборудования для неё ничего не значит. Подумал маленький Красавчик, когда он начал бой.


Е Цы немедленно вошла в Невидимость, когда началась битва, и спряталась в месте возле входа в дом.


Поскольку дом был построен на холме, спиной к отвесной скале, положение Е Цы у входа обеспечило ей отличное поле зрения и хорошую оборонительную позицию.


Враг, безусловно, быстро поймёт, что партия Е Цы была беспроигрышной командой из-за их бездействия. С этим они будут вынуждены сделать шаг. В ситуации, когда сила противника была неизвестна, Е Цы никогда бы не действовала опрометчиво. Даже если было бы не трудно взять сразу пять противников, у неё всё ещё был шанс проиграть против своих противников, если они смогут работать вместе должным образом.


Такова была красота совместной работы.


Именно поэтому Е Цы сразу же решила покинуть партию, когда она впервые узнала, что это была команда свободного выигрыша.


Ожидание было не в характере Е Цы. Она всегда предпочитала быть в движении. Тем не менее, с четырьмя гномами, которые были тяжёлым бременем для неё, она могла только ждать.


Как и ожидалось, вражеская команда быстро поняла, что их противник - команда свободного выигрыша, и немедленно подошла к дому. Сражение на Голанской арене длилось всего пять минут. Команда, которая смогла обеспечить наибольшее количество убийств в течение минут, будет объявлена победителем. Боевые очки будут начисляться игрокам. Победители получат бонус за победу, а также очки в зависимости от количества убийств, исцеления или других характеристик.


Конечно, команда, выигравшая в свободном бою, всё равно получит незначительное количество боевых очков за своё участие. Учитывая достаточно времени, игроки всё ещё могут накопить достаточное количество очков для лучшего оборудования. Хотя многие игроки предпочитали набирать боевые очки, убивая своих противников на Голанской арене, небольшое их количество могло прибегнуть только к формированию команд с бесплатным выигрышем из-за отсутствия навыков, командной работы и оборудования.


Гномьи товарищи по команде Е Цы были примерами таких игроков.


Поток голосов проник в уши Е Цы. Её противники говорили на языке своего континента, который из-за игровой системы был совершенно непонятен Е Цы.


Первым игроком, который приблизился к дому, был мошенник. Он подкрался к дому в скрытом режиме и прыгнул через окно. После быстрого осмотра своего окружения, разбойник заговорил с товарищами. Ещё четыре игрока появились возле дома, в то время как мошенник подошёл к четырём гномам.


Гномы были очень спокойны. Было очевидно, что они очень привыкли к такой ситуации. Они даже не моргнули перед лицом смерти. Тем не менее, ожидание приближения смерти было для Е Цы непростительным грехом. Она обернулась к спине разбойника, прицелилась в него и выстрелила из своих навыков. Жулик не мог даже вовремя среагировать. С громким криком он безжизненно упал на землю.


Было ясно, что игроки за пределами дома получили предупреждение от своего павшего товарища. Они начали распространяться в попытке окружить дом. Однако было ещё слишком поздно. После отправки разбойника, Е Цы немедленно бросила дождь стрел на остальную часть своей команды. На четырёх игроков обрушились стрелы, а затем море красного индикатора урона и панические крики игроков.


Механические навыки Е Цы, чувство игры и опыт PVP были не единственными факторами, способствующими её быстрым победам. Её уровень и экипировка также сыграли важную роль в бою. Она была на 20 уровней впереди других игроков, и их экипировка была как минимум на пять ярусов ниже, чем у Маршала Е Цы. Они были уничтожены в течение нескольких секунд, не оказывая большого сопротивления.


Конечно, это стало неожиданностью и для противников Е Цы. Они никогда не ожидали такого сильного противника, который мог бы легко уничтожить их команду. После краткого обсуждения команда решила остаться на месте после возрождения.


На стороне Е Цы на карте гномы не ожидали, что Е Цы выйдет победителем после того, как сразится со своими противниками в одиночку. Они стояли вокруг Е Цы и разговаривали с восторгом на их лицах.


"Просто оставьте их мне. Я хочу, чтобы ты оставался в безопасности.- сказала Е Цы, которая больше не могла выносить эту болтовню. Она выпрыгнула из комнаты и направилась прямо на вражескую сторону карты.


Точка возрождения противников Е Цы имеет те же настройки, что и точка возрождения её команды. Это было место, которое могло легко защититься от нападения. Тем не менее, была лестница, прикреплённая к стороне дома, которая может использоваться игроками для входа в дом. Е Цы вошла в Невидимость и медленно поднялась по лестнице, прежде чем, наконец, войти в дом. Вместо засады, которую ожидала Е Цы, её встретила следующая сцена:


Пять игроков лежали на полу небольшого дома со снятым оборудованием.


Их выражения были спокойными и собранными, и было очевидно, что они отказались от каких-либо шагов.


Е Цы была ошарашена этим зрелищем: "Ты даёшь свободный выигрыш?" спросила Е Цы на общем языке, общем для всех континентов.


Нежить-разбойник, который был ближе всего к Е Цы, встал и кивнул ей: "Ну, с таким противником, как ты, мы ничего не можем сделать…"


Какого чёрта?


Е ки закатила глаза.


"Просто уже убей нас, Гунцзы Ю. Ты можешь, по крайней мере, заработать больше очков битвы от убийств. Время почти закончилось." сказал воин Ликан своему противнику, который был намного сильнее его. Тем не менее, его напоминание, которое было произнесено по доброте душевной, было похоже на оскорбление для Е Цы, которая пробормотала строку проклятий, прежде чем покинуть дом.


"Ты не собираешься убить нас?" спросил эльфийский священник, который был озадачен бездействием Е Цы.


"В любом случае, я тебя уже убила. Я уже одержала победу." Е Цы стиснула зубы.


"Мы даём тебе бесплатные баллы…"


"Я не заинтересована в добыче, которая легко предлагает себя.- сказала Е Цы, когда она выходила из дома. Битва закончилась до того, как она смогла вернуться в точку возрождения. Победителем битвы, конечно же, станет партия Е Цы. За победу каждый участник получил 200 боевых очков, А Е Цы получила ещё 150 бонусных очков за свои убийства.


Однако Е Цы не радовалась этой победе, а вместо этого кипела от гнева.


Она молча поклялась себе, что её следующая битва будет бойней.


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика, Джимми!


Видишь? Я сказал, что отправлю 3 главы на этой неделе! Юхуу!!! У меня получилось! Хорошо... я стремлюсь минимум к 3 главам на следующей неделе! Пожелайте мне удачи!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях Тип: первая кровь!


На то воля Божья!

************************************
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Глава 221.1



Глава 221. Лучший игрок (Часть 1)


Е Цы попрощалась с гномами и немедленно покинула партию, когда битва закончилась. Она отказалась оставаться в свободной команде.


Её немедленно перевезли в большой зал на Голанской арене. В зале был огромный рекламный щит, на котором были показаны партии, которые искали больше членов, и члены, нуждающиеся в партиях. Узнав из своего предыдущего урока, Е Цы решила не искать случайную партию с помощью NPC. Она стояла перед рекламным щитом, изучая детали каждой партии. Несмотря на то, что она привлекла много внимания окружающих её игроков, Е Цы решила игнорировать взгляды, которые она получила ради поиска хорошей партии.


На Голанской арене было несколько режимов боя. Конечно, игрокам не нужно будет искать товарищей по команде в битве 1 на 1, в то время как большинство игроков, участвующих в битвах 2 на 2, имеют фиксированный дуэт. Большинство партий, нуждавшихся в участниках, принимали участие в боях 3х3 и 5х5. Списки этих партий будут постоянно меняться по мере того, как игроки приходят и уходят. При таких условиях практически невозможно было сформировать партию с фиксированным составом. С другой стороны, боевой режим 10 на10 всегда состоял из сторон с членами одной гильдии. Сообщения о наборе для битв 10 на 10 никогда не появятся на рекламном щите. Большинство рекрутинговых отрядов стремились принять участие в боях 3 на 3 и 5 на 5.


Лучшим способом заработать боевые очки на Голанской арене было участие в боях 1 на 1. Однако такие сражения, как правило, длятся в течение короткого промежутка времени в 30 секунд, и победитель будет определён по двум критериям: первый игрок, который смог получить три убийства, выиграет битву ещё до истечения времени. Если ни один из бойцов не смог обеспечить убийство, победителем будет игрок с наибольшим количеством нанесённого урона.


Бои 1 на 1 полагаются на диоптрии. До тех пор, пока игрок достаточно искусен, он или она сможет обеспечить убийство в течение срока, и будет награждён 300 боевыми очками. Если оба бойца обладают одинаковым уровнем мастерства, они могут только стараться нанести урон своим противникам до истечения времени.


Вот почему большинство игроков по-прежнему выбирают битвы 2 на 2, 3 на 3 и 5 на 5, даже если они могут заработать больше очков в битвах 1 на 1. Только игроки, которые были действительно умелыми, могли принять участие в этом боевом режиме.


Однако сражения 2 на 2 требуют высокой степени командной работы. Многие игроки, у которых нет постоянного партнёра, будут избегать этого режима битвы, предпочитая битвы 3 на 3 или 5 на 5. Если игроку повезёт, он или она будет в паре с достойной командой, и если всё пойдёт хорошо, они смогут заработать много очков.


Открытие Голанской Арены послужило показателем. Она предвещала начало битвы между четырьмя континентами. Битвы будут вестись не на стадионах или аренах, а между игроками в городах и в дикой природе. Это также было основной особенностью крупного патча Судьбы под названием "Новый Континент". Когда патч будет выпущен, средний Континент будет доступен игрокам со всех континентов. За исключением крупных городов, каждая карта на Среднем континенте была потенциальным полем битвы, где игроки могли сражаться друг с другом.


Именно поэтому Голанская Арена была введена в игру. Это позволит игрокам приобретать PVP-снаряжение, тренируя свои навыки в реальном бою. В конце концов, никто добровольно не позволит себя убить. Игроки будут принимать участие в боях на Голанской арене, чтобы улучшить свои боевые возможности.


Конечно, это был факт, который до сих пор оставался неизвестным большинству игроков на нынешнем этапе игры. Они знали, что боевые очки, которые они приобрели на Голанской арене, можно обменять на PVP-снаряжение. Но... для чего это оборудование? Это был вопрос, который был упущен из виду многими игроками, что привело к бесчисленным свободным победам команд на арене.


Хотя было очевидно, что игроки, естественно, будут иметь свой собственный стиль игры, Е Цы по-прежнему неодобрительно относилась к свободным командам. Они отказались работать на то, что они хотят, и отказались работать над улучшением своих навыков PVP. Когда новый патч был выпущен, эти игроки были отметены новыми изменениями, внесёнными в игру.


Е Цы смогла получить исключительные навыки PVP в прошлой жизни, погрузившись в сражения 1 на 1. Её рекордом в боях 1 на 1 были удивительные 287 побед подряд, которым завидовали бесчисленные игроки, и этот рекорд был проведён Е Цы в течение очень долгого времени. Вот почему Е Цы была уверена в своих PVP-способностях, а также почему она не решила принять участие в битвах 1 на 1 в своей нынешней жизни.


Ей нужно было освежить командную работу, а не продемонстрировать собственное боевое мастерство. Именно поэтому присоединение к случайной команде 5 на 5 было её лучшим выбором. Она сможет противостоять врагам разных классов в бою, а также различным командным составам и стратегиям. Она знала, что даже её сила была ограничена в крупномасштабной битве, и единственный способ для неё получить хорошее было через практику.


На рекламном щите было огромное количество партий, ищущих членов. Тем не менее, было довольно легко отличить фиксированные команды от случайных. Фиксированная команда, которая нуждалась в дополнительных игроках, будет иметь своё название, в то время как случайная команда будет отображаться как "случайная" на рекламном щите. Это сделало процесс поиска партии проще для игроков.


Е Цы отфильтровала случайные команды и начала просеивать фиксированные команды.


: Искусный участник 5 на 5 вооружённый 8 уровнем оборудования с победами в 34 боях в ДПС плеере! Не утруждайте себя присоединением к нам, если Вы не хороши.


< Название такое трудное>: только 3 на 3 сражения! Нам нужен целитель с отличным позиционированием и смыслом игры!


Вчера мы выиграли 40 боёв подряд! Нам нужен хороший ДПС с отличным позиционированием и игровым смыслом, а также уровень 8 и выше оборудования. Нам нужны только игроки от 38 уровня и выше.


: 5 на 5 команда ищет ДПС! Нам нужен тот, кто имеет 40 уровень и хороший игровой смысл, и может работать с командой. Не приходите к нам, если Вы не уверены в своих PVP-возможностях.


……


Даже со случайными командами, отфильтрованными, число фиксированных команд также было довольно высоким. В игре было население почти 1 миллиард игроков. Даже когда те, кто исследовал подземелья, или были пожизненными игроками, и те, кто не имел достаточного уровня, чтобы принять участие в сражениях на арене, не были приняты во внимание, на арене остались миллионы игроков.


Е Цы была ослеплена огромным количеством названий команд, отображаемых на рекламном щите. Как игрок, который только принимал участие в боях 1 на 1, она была неопытна, когда дело дошло до поиска правильной команды. После долгих минут колебаний Е Цы заметила команду, которая искала игрока уровня 40+ с оборудованием 8 уровня и хорошими механическими навыками. Высокие требования, предъявляемые группой, естественно, означали, что и её участники были достаточно способными игроками. Для Е Цы было бы легче работать с партией.


Она сразу же присоединилась к партии.


Команда, которая была названа, состояла из целителя, мага, воина и разбойника. С Е Цы, добавившейся в этот микс, это был очень стандартный состав 2 героя дальнобойных атак, 2 персонажа ближнего боя, и целитель. Такая команда могла бы легко добиться победы, если бы у неё не было несчастья столкнуться с командой с персонажами, которые были оснащены способностями контроля толпы.


Однако Е Цы была немного недовольна своим выбором. Она намеревалась присоединиться к команде с более нетрадиционным составом, с тем, чтобы её работа в команде была доведена до предела.


Несмотря на это, Е Цы не имела привычки немедленно покидать партию, к которой она присоединилась. Она даже смогла разоблачить свободную команду, не говоря уже о её нынешней приличной команде.


Но ... такой игрок, как Гунцзы Ю, всегда вызывает небольшой переполох своим внешним видом. Е Цы была удивлена, когда она присоединилась к партии: "Должно быть, что-то не так с моими глазами! Игрока, который только что присоединился к нашей команде зовут Гунцзы Ю!"


"Этого не может быть, что это Гунцзы Ю, не так ли?"


"Есть только одна Гунцзы Ю на Восточном континенте и во всей игре…"


"О, чёрт! Мы такие счастливчики! Гунцзы Ю присоединилась к нашей команде! Я куплю лотерею, когда всё закончится!"


Е Цы не могла найти ответ на очевидный энтузиазм её товарищей по команде. Она стояла в углу, молча изучая остальную часть своей команды. Человек-мужчина подошёл к ней и представился: "Я Оценивающий Пейзажи, священник и лидер этой партии."


Три других члена также начали представляться Е Цы: "Я Могила красавицы, воин."


"Меня зовут Блестящий Лунный свет, маг."


"Возвращённый ветрами, я разбойник."


Е Цы заговорила после того, как они закончили со своими представлениями: "Привет, я Гунцзы, охотница."


"Ты та Гунцзы Ю, которая часто получала Первую кровь? Та, кто убил Оборотня Шамана Буру?" как единственная женщина-игрок в партии, кроме Е Цы, Блестящий Лунный свет, казалось, была заинтересована в сплетнях," ты та Гунцзы, котора оставила Боевое копьё со стальной кровью, чтобы присоединиться к Эй, вперёд!? Вы та Гунцзы, которую обвинили в плохих вещах в Стальном боевом копье на форумах? Та же Гунцзы Ю, которая была вызвана клиентом службы № 094 на Танцевальный конкурс Дракона? Гунцзы, которая сражалась с Быстротечным временем, игрок божественного уровня Западного континента? Та Гунцзы Ю, у которой был скандал с Естественной чистотой? Гунцзы, которая исчезла на целый месяц?"


Блестящий Лунный свет была великолепным эльфом, и её способность сплетничать была даже лучше, чем её внешность. Она засыпала Е Цы вопросами после вопросов, даже не переводя дух.


Уголки рта Е Цы дёрнулись. Она была ошарашена внезапным потоком вопросов и не могла найти ответов.


Она не была столь хорошим оратором, как Блестящий Лунный свет, но это не было способностью, которой она завидовала.


Блестящий Лунный свет, по-видимому, была очень нетерпеливым человеком: "Так ты та Гунцзы? Ты?" спросила эльфийка, когда она не получила ответа от Е Цы.


Несмотря на их собственное любопытство, Могила Красавицы, Оценивающий Пейзажи, и Возвращённый ветрами были смущены действиями Блестящего Лунного света. Оценивающий пейзажи подтолкнул Блестящий Лунный свет локтем, надеясь, что она прекратит свои расспросы. Ведь человек, стоявший перед ними, был не просто обычным игроком. Она была игроком уровня Бога, которая также была лучшей охотницей в Судьбе.


"Ай, зачем ты это сделал?" Блестящий Лунный свет, которая не обращала внимания на намерения Оценивающего Пейзажи, направила взгляд на мужчину. Затем она повернулась и заговорила с Е Цы с тоном, полном энтузиазма и азарта, "Ты правда, Гунцзы Ю?"


Уголки рта Е Цы снова дёрнулись. "Дублирование имён в игре не допускается" жёстко ответила Е Цы под выжидательным взглядом Блестящего Лунного света.


Ответ был подтверждением вопросов Блестящего Лунного света. При нормальных обстоятельствах, простого "да" было бы достаточно. Но разве это не означает, что я признаюсь во всём этом? подумала про себя Е Цы.


"Иначе говоря... Ты Гунцзы Ю! Реальная Гунцзы Ю! Блестящий Лунный свет визжала от восторга. Она подбежала к Е Цы и схватилась за руки, глядя на неё горящими от страсти глазами.


Такой энтузиазм и страсть были чем-то, к чему Е Цы не привыкла. Она съёжилась от рефлекса и подсознательно попыталась оттянуть руки назад. Однако, хватка Блестящего Лунного света не позволила ей этого сделать.


"Есть вопрос, который я хотела задать, когда встречу настоящую Гунцзы."


"Какой?" Е Цы, наконец, смягчилась под энтузиазмом своего товарища по команде. Если бы она не удовлетворила любопытство мага, эта битва не продолжилась бы хорошо.


Блестящий Лунный свет моргнула своими красивыми зелёными глазами и спросила: "Итак ... когда Вы и Мимолётное время поженились ... Вы поедете на западный Континент? Или он переедет на восточный Континент?"


Е Цы чуть не кашлянула кровью, когда услышала вопрос.


В этот момент Е Цы почувствовала, как её кровь прилила к голове, и её глаза покраснели от гнева. Когда она уставилась на невинное лицо Блестящего Лунного света, Е Цы не могла заставить себя излить свой гнев на товарища по команде. Она сделала несколько глубоких вдохов, стараясь изо всех сил подавить внезапный всплеск гнева. Затем она убрала руку и холодным голосом заговорила с Блестящим Лунным светом: "Я не настолько близка к Мимолётному времени."


"Эх, знаменитости всегда будут использовать эту линию, когда их спрашивают об их любовном интересе. Блестящий Лунный свет кивнула, и её невысказанные слова были написаны по всему лицу: я понимаю.


Е Цы чуть с ума не сошла от Блестящего Лунного света. "Вы, ребята, собираетесь начать битву, или мы продолжаем сплетничать?"


Слова Е Цы были пронизаны гневом. Даже идиот мог сказать, что охотница божественного уровня была раздражена. Оценивающий Пейзажи сразу кивнул и сказал со смехом: "Ладно, оставь эти глупости. Я инициирую сражение."


С этого Оценивающий Пейзажи сразу начал отсчёт, и остальные члены партии сразу же приготовились к бою. Несмотря на её разговорчивый и болтливый характер, Блестящий Лунный свет была действительно достойным игроком. Даже Е Цы, которая была магом высшего уровня, была впечатлена её положением.


Когда началась битва, партия немедленно направилась к бассейну в центре карты.


Голанская Арена предлагает более 500 карт, и каждая карта по-своему уникальна и оригинальна. Игроки будут перемещены на случайную карту в каждом бою в случайную точку возрождения, которая может или не может работать в их пользу. Всё зависело от удачи игроков.


Е Цы и её сопровождающие были доставлены на плоскую равнину с бассейном в центре. Обе команды бойцов начали двигаться к центру карты, чтобы вступить в бой друг с другом. С размером местности, ограниченной и плоской, поставьте смысл игры и позиционирование игроков будет доведено до предела. Бассейн в середине карты был окружён платформами со светящимися сферами. Каждый шар поставляется с отдельным БАФФОМ или ДЕБАФФОМ, который будет известен только игрокам при активации.


Е Цы часто игнорировала светящиеся сферы. В то время как Бафф определённо был бы выгоден для неё в бою, всё ещё был 50% шанс, что она может случайно активировать Дебафф. Е Цы хотела избежать этого риска.


Она прыгнула в бассейн, когда остальные члены её группы начали активировать светящиеся сферы.


Когда Е Цы вошла в невидимость, её товарищи по команде всё ещё занимались светящимися шарами на платформе.


"Гунцзы Ю, ты не активируешь Баффы?" сказала Блестящий Лунный свет, когда заметила, что Е Цы прыгнула в бассейн, не активируя никаких усилений, "Ты можешь подняться сюда с этим путём... туда... туда...".


Прежде чем она успела договорить, в её видении появился ряд золотых слов.


"Гунцзы Ю победила врага."


Другие члены выглядели растерянно. Они не могли поверить сцене, которая разворачивалась перед ними. Е Цы уже вывела врага через 10 секунд после прыжка в бассейн.


"Гунцзы Ю победила врага."


"Гунцзы Ю победила врага."


Прежде чем другие члены партии смогли среагировать, две линии золотых слов появились одновременно в их видении. Ты должно быть шутишь надо мной! Это просто слишком быстро! Они сразу же прыгнули в бассейн за Е Цы.


В этот момент в их видении снова появились две строчки слов. Одна из них была золотой, а другая красной.


"Гунцзы Ю победила врага."


"Оценивающий Пейзажи был убит Мимолётным Временем".


Привет, минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравилась глава!


Как у всех дела сегодня? Как жизнь с вами обошлась до сих пор? У меня всё хорошо, если вы спросите меня. Помимо заданий и промежуточных экзаменов, конечно, ахаха ... жизнь по-прежнему весёлая. Надо тусоваться с друзьями и всё такое... мы даже смогли попасть на какой-то хороший пароход xDD святое дерьмо я думаю, что я съел столько баранины, что я опустошил половину ресторана и не оставил баранины хе-хе ... Эй! Не судите, хорошо? Это было очень вкусно! И мы должны как бы пожарить его сами по себе? Так это весело!


Эй! Я нашёл довольно забавный способ разыграть твоих друзей, если ты когда-нибудь пойдешь в буфет... мороженое Маха, из васаби. Нуфф сказал *подмигивание подмигивание*


Я также хотел бы поблагодарить моих покровителей за вашу поддержку на Patreon. Большое спасибо. Это много значит для меня. *глубокий поклон * спасибо за поддержку и пребывание с Джимми и Властью охотников!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 221.2



Глава 221. Лучший игрок (Часть 2)


Е Цы на мгновение потрясена. Мимолётное Время?


Я действительно столкнулась с ним в этом месте? Какая гнилая удача! подумала про себя Е Цы. Она перевела взгляд в сторону трупа Оценивающего Пейзажи, и заметила силуэт, который бежал на неё.


Е Цы немедленно направилась в противоположном направлении. Чёрт, если бы она позволила Мимолётному времени приблизиться, это было бы большой проблемой. Судя по его траектории, Е Цы была не единственной его целью. Мимолётное время шёл к остальной части её партии.


Смерть Оценивающего Пейзажи была смертельным ударом по партии, которая опиралась на своего целителя. Паника охватила сердца однопартийцев Е Цы, когда Оценивающий Пейзажи был убит.


Е Цы знала, что её товарищи по команде не были ветеранами в PVP-битвах с их неопытностью в борьбе с внезапными изменениями ситуации. Конечно, мнение Е Цы было несправедливым. Кто мог сохранять спокойствие, когда их целителя убил Мимолётное время за один присест?


"Могила красавицы, Возвращённый ветрами, я хочу, чтобы вы двое помчались к Мимолётному времени. Ты не можешь так бегать, когда ты против охотника! Разве у тебя нет ни малейшего здравого смысла?" крикнула Е Цы на своих паникующих товарищей по команде, когда у неё был дуэль из лука с Мимолётным временем.


"Но он Мимолётное время ... " было очевидно, что Блестящий Лунный свет не ожидала столкнуться с игроком божественного уровня Западного континента, который был так же силён, как Гунцзы. Паника охватила её сердце, и она даже начала сдаваться: "Как мы можем надеяться, что убьём его…"


"Так что, если он Мимолётное время? Он Охотник, а не Бог! Почему ты пугаешь себя до смерти?" Мнение Е Цы о Блестящем Лунном свете упало сразу же после её слов. Если люди так боятся вызова, зачем им вообще приходить на арену? "Быстрее! Подойдите поближе к нему!" кричала Е Цы на Могилу Красавицы и Возвращённого Ветрами.


"Понятно." Могила Красавицы и Возвращённый ветрами были побуждены к действию холодным голосом Е Цы. Они смогли быстро восстановить своё самообладание и начали спешить к Мимолётному времени.


Мимолётное время был в неведении о присутствии Е Цы, пока она не совершила своё первое убийство. Он был рад узнать, что Гунцзы Ю была в противоположной команде. Его вялость была немедленно удалена всплеском энергии. За короткий промежуток времени, Мимолётное время спешил в бассейн, Е Цы смогла взять ещё двух своих товарищей по команде. Гунцзы Ю не было видно, когда она дошла до бассейна, Мимолётное время начал свою атаку на одного из её товарищей по команде.


С тех пор как я получил приветствие от Гунцзы Ю, было бы невежливо не ответить тем же? думал Мимолётное время. В конце концов, он был джентльменом.


Одна из главных причин, по которой Е Цы смогла легко убрать своих четырёх противников, была небрежность Мимолётного времени. Он не обращал внимания на битву, когда Е Цы нанесла удар. Когда он попытался устранить остальных товарищей по команде Е Цы, это уже не было простой задачей.


Он, наконец, смог убить надоедливую волшебницу, которая постоянно преследовала его заклинаниями после дуэли в течение почти минуты с Гунцзы. Два игрока ближнего боя, однако, были головной болью для Мимолётного времени. Было нетрудно справиться с тремя противниками сразу, но не было лёгкой задачей победить Гунцзы Ю в течение срока.


К счастью для Мимолётного времени, класс охотников пришёл с более высокой ловкостью и скоростью, чем класс воинов, и имел превосходный баланс против разбойника. Стряхнуть их не будет слишком сложной задачей для него.


Е Цы сосредоточилась на Мимолётном времени, преследуя каждое его движение. Тем не менее, она быстро поняла, что Мимолётное время не страдал от штрафных санкций в его поединке против неё. Это означало, что их уровни были очень близки. Мимолётное время может быть даже на том же уровне, что и Е Цы.


Это не стало сюрпризом для Е Цы. Ведь она отсутствовала в игре целый месяц. Если бы Мимолётное время не смог догнать её по уровню персонажа, он никогда бы не смог дожить до титула "Бога среди охотников", данного ему в прошлой жизни.


Атаки Е Цы были свирепы, но Мимолётное время держался против неё. Он оставался спокойным, когда Могила Красавицы, и Возвращённый Ветрами начали приближаться. Внезапно, движения Мимолётного времени внезапно прекратились, что было открытием для Е Цы. Тем не менее, прежде чем Е Цы смогла воспользоваться открытием, Мимолётное время оттолкнулся назад внезапным движением. Ни одна из атак Е Цы не была связана с Мимолётным временем, когда он парил назад.


Прыжок Назад!


Е Цы была потрясена, Мимолётное время был в состоянии получить эту книгу навыков!


Прыжок назад с 25 секундами СД, что очень полезно в PvP. Бросок навыка остановит персонаж игрока в середине движения и заставит персонажа прыгнуть на 20 ярдов назад, игнорируя все атаки во время процесса. Этот навык был очень мощным для охотника.


Продолжающаяся битва между Е Цы и Мимолётным временем была очень подходящим примером. С дополнительными 20 ярдами, Мимолётное время смогло поместить себя далеко за пределы диапазона атаки Е Цы. Е Цы придётся сократить разрыв между ними, чтобы вновь заполучить свою цель. Это означало, что её темп был нарушен Мимолётным временем, которое смогло бы воспользоваться возможностью, чтобы взять на себя воина и разбойника, которые приближались к нему.


И это было именно то, что он сделал.


После прыжка назад на 20 ярдов, Мимолётное время выстрелил навыками в приближающегося воина. Воин безжизненно упал на землю, не успев даже приблизиться к Мимолётному времени. К тому времени Е Цы почти догнала Мимолётное время. Однако, прежде чем она смогла приблизиться к огневой дистанции, Мимолётное время вызвал Маленькую пятёрку и направил свои атаки против Е Цы.


За короткий промежуток времени, потребовавшийся Е Цы, чтобы призвать Старую четвёрку, чтобы сразиться с Маленькой пятёркой, Мимолётное время смог избежать атаки разбойника, и смог покалечить разбойника ударами кинжала и короткого меча. Затем он бросился на Е Цы.


Его движения были настолько быстрыми, что Могила красавицы и Возвращённый Ветрами не могли даже отреагировать на его атаки. Они даже не знали, как Мимолётное время смог уклониться от их атак, и устранить их в процессе.


Такова была разница между игроком верхнего уровня и элитным игроком.


В Судьбе игрок может считаться элитой, если он способен овладеть способностями своего персонажа. Игрок верхнего уровня, однако, был тот, кто полностью освоил движения всего тела в игре, уклоняясь от удара и завершая атаку с минимальными движениями.


Когда Могила Красавицы и Возвращённый Ветрами были убиты Мимолётным временем, они были поражены осознанием: несоответствие между ними и игроком верхнего уровня было похоже на бездонную яму.


Несмотря на то, что Могила Красавицы и Возвращённый Ветрами не поспевали за Мимолётным временем, Е Цы не столкнулась с такой проблемой. С острым видением эльфа и её мастерством охотника, Е Цы была в состоянии следить за движением Мимолётного времени. Она рассказала, что Мимолётное время овладел искусством симуляции его движений, а также задержки, которую могли освоить только игроки высшего уровня.


Несмотря на то, что Е Цы всегда рассматривала Мимолётное время как своего заклятого врага, у неё не было выбора, кроме как признать, что он действительно заслуживает титула "Бог среди охотников". Его рост как игрока был намного выше её ожиданий. В её предыдущих битвах против Мимолётного времени он всё ещё не мог полностью овладеть такими движениями. Тем не менее, он был в состоянии выполнить их безупречно в этой битве.


Кажется, что один месяц форы играет большую роль.


Со всеми отвлекающими факторами, устранёнными из битвы, они могли, наконец, столкнуться друг с другом в серьёзной битве.


Старая Четвёрка и Маленькая Пятёрка встречались друг с другом несколько раз. Когда они, наконец, встретились снова, это было, как будто они столкнулись с заклятым врагом. Оба немедленно вступили в бой без приказа со стороны Мимолётного времени и Е Цы.


Мимолётное время был не единственным, кто окреп. После многочисленных сражений против Старой четвёрки, Маленькая Пятёрка также научилась новым трюкам. Используя свою способность летать, Маленькая Пятёрка обвела Четвёрку и использовала тактику удара и бега, ударяя зверя со всех сторон.


Старая Четвёрка тоже не был слабым. Он притворился разочарованным в преследовании Маленькой Пятёрки, но смог уклониться от всей атаки. Когда Пятёрка снова прыгнула к Четвёрке, зверь сильно укусил надоедливое маленькое существо.


В отличие от жаркой битвы между Четвёркой и Маленькой Пятёркой…


Мимолётное время и Е Цы молча стояли на максимальном расстоянии друг от друга, оба пристально смотрели друг на друга. Несмотря на их спокойный внешний вид, каждая клеточка их тела жаждала боя.


Поединок между игроками верхнего уровня был не таким ярким, как можно было себе представить. Победитель обычно определяется в течение одного или двух ходов.


Оборудование Мимолётного времени мерцало в зрелище слабого золотого узора. Было очевидно, что он был оснащён экипировкой высокой прочности. Его экипировка, наряду с золотой цветовой гаммой экипировки Е Цы, была зрелищем в бассейне.


Сильный порыв ветра разнёс листы между двумя бойцами.


Словно по команде, они бросились в бой, когда лист проплыл мимо, пуская стрелы, когда они приблизились друг к другу.


Они действуют слишком быстро.


С его персонажем, искалеченным Мимолётным временем, Возвращённый Ветрами мог только наблюдать битву между двумя охотниками верхнего уровня с широко раскрытыми глазами. Он даже не смел моргнуть, боясь, что он может пропустить часть действия. Однако, действие было всё ещё слишком быстрым для него. Их движения, их комбинации способностей и их атаки были быстрыми и смертельными.


Возвращённый Ветрами всегда считал себя экспертом в PVP и PVE сражениях. Даже если бы он был далеко не топовым игроком, его всё равно можно было бы считать экспертом. Вот почему он не был среди игроков, которые фанатично любили богоподобных игроков, таких как Гунцзы Ю и Мимолётное время. Он был даже уверен, что его возможности были почти на одном уровне с так называемыми "топ-игроками", не хватало только опыта. До тех пор, пока он был готов надавить на себя сильнее, он сможет достичь статуса игрока высшего уровня.


Однако в битве между Мимолётным временем и Гунцзы Ю открылись глаза. Наконец он понял, что всегда был неправ.


В голове Возвращённого Ветрами возникла мысль: тяжёлая работа не может быть ключом к тому, чтобы быть игроком высшего уровня.


Наблюдение за боем между игроками верхнего уровня лично было полностью опытом просмотра видеозаписи боя. Бой, происходящий прямо на его глазах, смог наполнить Возвращённого Ветрами волнением. Даже когда он был изгоем, даже когда он играл в качестве персонажа ближнего боя, Возвращённый Ветрами мог сказать, что многое можно узнать из поединка между Мимолётным временем и Гунцзы Ю.


Атака, которую он был уверен, что подключит, не удалась. Манёвр, который, как он ожидал, совершит один из бойцов, всегда окажется финтом.


Два бойца могли читать и предсказывать движение друг друга с почти механической точностью. Всего пяти минут может быть недостаточно, чтобы определить победителя.


В тот момент победа в матче уже не была важна для Возвращённого Ветрами. Его урок от двух игроков высшего уровня был его самым большим преимуществом.


Ветер бушевал вместе со сражением.


Привет, минна-Сан! Вот ещё один выпуск потрясающего романа, переведённого потрясающим переводчиком Джимми (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравилась эта глава!


Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы поблагодарить тебя, Бринтон, за пожертвование. Это много значит для меня. Буквально первое, что я увидел сегодня утром. Ты сделал мой день.


Как у всех дела? Надеюсь, жизнь хорошо относится к вам, как и ко мне в последние дни.


(Мой первый 5* копьеносец в FGO! ААА!!!!! Теперь мне нужен один убийца SSR, чтобы иметь полный набор 5* слуг в моём списке поддержки. Да, чёрт возьми!)

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 222.1



Глава 222. Какое паршивое решение (Часть 1)


Привлечение такого противника, как Мимолётное время в бой, было очень обременительным для физической и умственной силы. После двух минут борьбы, оба бойцы были измотаны. Мимолётное время слегка задыхался, в то время как Е Цы, с небольшим недостатком из-за её женского персонажа, могла даже чувствовать усталость в её конечностях.


Несмотря на это, Е Цы отказалась сдаваться.


Они были в 8 ярдах друг от друга. В таком диапазоне лук или арбалет охотника будут бесполезны, а оружие ближнего боя будет единственным вариантом охотника, чтобы сразиться с врагом. Е Цы старалась изо всех сил держать Мимолётное время в 8 ярдах. Без навыка "прыжок назад", используемого Мимолётным временем ранее, Е Цы могла маневрировать только своей силой.


Тем не менее, Мимолётное время начал приближаться к ней.


В Судьбе персонаж, который двигался вперёд, всегда имел более высокую скорость, чем персонаж, который шёл в обратном направлении. Независимо от того, как сильно Е Цы пыталась стряхнуть с себя Мимолётное время, он был в состоянии следить за её движениями. "Что ты здесь делаешь?" Е Цы нахмурила брови.


Улыбка появилась на губах Мимолётного времени. По правде говоря, Гунцзы, ты была не очень красивой девушкой. Можно даже сказать, что её выражение лица было жёстким большую часть времени. Тем не менее, она могла быть очень пугающей, когда злилась. По неизвестным причинам, Мимолётное время наслаждался, глядя на это выражение.


"Эй, иногда стрелять стрелами друг в друга может быть довольно скучно. Почему бы нам не сражаться в ближнем бою?" Мимолётное время предложил Е Цы вариант.


Он знал, что его предложение разозлит Гунцзы. В конце концов, она не была человеком, который сделал бы что-то настолько бессмысленное.


Как и ожидалось, Гунцзы Ю разразилась в порыве гнева, "Мимолётное время, ты с ума сошёл? Зачем тебе втягивать меня в рукопашный бой, если ты знаешь, что наш класс специализируется на дальнем бою?"


"Ну, разве так не веселее?" Мимолётное время проигнорировал гнев, который он уже ожидал от Е Цы, и выхватил свой короткий меч, вонзив его в Е Цы.


Е Цы уклонилась от атаки и выхватила свой меч, чтобы парировать ещё один удар Мимолётного времени.


Оружие встречалось в воздухе с громким "дзинь!". Мимолётное время не сдерживал Е Цы, которая также вкладывала всю свою силу в размах своего оружия. Рука Е Цы онемела от силы удара.


В Судьбе статистика персонажа будет автоматически распределяться в соответствии с классом персонажа, когда игроки выровняются. Другими словами, когда игроки из одного класса с одинаковым уровнем будут иметь схожую базовую статистику, различия в их боевой силе будут определяться их оборудованием и механическими навыками.


Не было большого разрыва между боевыми возможностями Е Цы и Мимолётным временем. Они разделяют тот же класс и уровень. Разница в их экипировке была незначительной из-за уровня их персонажа. Различия заключались лишь в их поле, характеристиках оружия и ювелирных украшениях.


Женский персонаж страдал от меньшей силы, но у мужского персонажа было бы больше проблем с поддержанием длительной битвы. Оба персонажа не имели абсолютного преимущества друг над другом.


Оба бойца пихались изо всех сил, но ни один из них не смог оттолкнуть другого. - Е Цы сузила глаза. Она никогда не позволит темпу битвы замедлиться. Она бросила "путешествие ноги" в Мимолётное время, пытаясь нарушить его баланс.


Тем не менее, Мимолётное время смогло избежать движения Е Цы. В его попытке избежать путешествия ноги Е Цы, хватка Мимолётного времени на его мече слегка дрогнула, и Е Цы воспользовалась возможностью, чтобы заставить его меч уйти. Она нанесла удар по Мимолётному времени, целясь в его жизненно важные органы.


Мимолётное время слегка просчитался в его попытке увернуться от удара, и меч Е Цы вонзился в пятно возле его сердца.


Это было почти промахом.


Этого промаха было достаточно, чтобы поколебать Мимолётное время. Он приложил много усилий, чтобы овладеть искусством симуляции своих движений. Он был уверен, что никто не сможет разглядеть его финт, что придало ему уверенности использовать его на Гунцзы. Однако она смогла разглядеть его манёвр и нанесла эффективный удар.


Если бы он не был осторожен, Гунцзы Ю попала бы ему в сердце. Даже если удара будет недостаточно, чтобы убить его, это определённо отнимет огромную часть его здоровья.


Гунцзы Ю, ты видишь мои перемещения? Или это было чистой случайностью?


С вопросом, подталкивающим ум Мимолётного времени, он решил проверить Е Цы ещё раз.


Он замахнулся коротким мечом на Е Цы. Несмотря на свою простоту, атака Мимолётного времени была смертельной. Даже один взмах содержит бесчисленные опасности.


Короткий меч отличался от клинка, и не был похож на двуручный меч или длинный меч. Несмотря на свою постановку в качестве Западной фэнтезийной игры, появилось огромное количество разработчиков с востока, наполняющих игру характеристиками из восточной культуры. Хотя фехтование не может рассматриваться как важный фактор в западных фэнтезийных играх, это было что-то очень важное в китайской культуре.


Из-за их размера, клинки и двуручные мечи могут нанести разрушительный урон, когда они будут размахиваться по целям. Как обоюдоострое оружие, мечи, как правило, более проворны, чем лезвия. Их остриё означало, что им можно было ударить по противнику.


Особенно это касается коротких мечей.


Не было никакой определённой разницы между короткими мечами и кинжалами в традиционных китайских боевых искусствах. Можно даже сказать, что в эпоху традиционного оружия кинжалы и короткие мечи относились к одному и тому же.


Однако в интересах игроков разработчики Судьбы сделали чёткое различие между кинжалами и короткими мечами.


Но есть одно сходство между двумя видами оружия. Кинжалы и короткие мечи использовались в основном для колющих ударов. Конечно, они, размахивая и рубя, были по-прежнему жизнеспособными вариантами такого оружия, пользователи оружия могли нанести наибольший урон, ударив своих противников.


Конечно, владелец оружия может свободно использовать его, как ему заблагорассудится.


Однако в битве между экспертами безрассудные атаки будут означать смерть для бойца. В глазах эксперта каждое движение может стать поворотным моментом поединка.


Атака Мимолётного времени была финтом. Несмотря на маятниковое движение своего оружия, он мог быстро следовать с ножом, чтобы его соперник попался. Пока противник пытался увернуться таким же образом, он или она будет уклоняться, Мимолётное время мог бы попасть.


Его атака, хоть и была быстрой и смертельной, но предназначалась как испытание для Е Цы. Он хотел знать, действительно ли Е Цы способна уклониться от его удара, и насколько она хороша.


Он напал с полным намерением проверить Е Цы.


Е Цы, однако, была совершенно серьёзна. Она видела действие Мимолётного времени как потенциально смертельную атаку. Она уступит? Нет! Нет, нет, нет! Е Цы никогда бы так не поступила!


Она была человеком, который всегда отплатит за проступки своих врагов, давая им попробовать их собственное лекарство. С малейшим из движений, она была в состоянии увернуться от атаки Мимолётного времени, и меч скользнул безвредно по её броне.


Комплект снаряжения охотника уровня 60 был составлен из прочного металла вместо кожи. Несмотря на отсутствие оборонительных возможностей по сравнению с доспехами воина, он всё ещё был более прочным, чем доспехи из кожи. Как игрок, который подчёркивает, что он наносит наибольшее количество урона, Мимолётное время был вооружён лучшим оружием. Он не позволял себе носить слабое оружие в любое время. Конечно, то же самое можно сказать и о Е Цы.


Искры полетели во все стороны, когда короткий меч Мимолётного времени с громким визгом коснулся груди Е Цы.


Микро-хитрость.


Глаза Мимолётного времени расширились при осознании.


Он никогда не подумал бы, что Гунцзы Ю узнает такой ход, он не ожидал, что она сможет уклониться от его атаки, и он, конечно же, не ожидал, что Гунцзы Ю будет уклоняться от его атаки с помощью микро-хитрости. Он обратил пристальное внимание на каждую деталь движения Гунцзы Ю. Он даже не моргал от страха, что может пропустить даже малейшие детали, которые могли бы помочь ему в анализе ходов Е Цы.


Она была быстрой и подвижной в своих движениях. Было очевидно, что это не тот навык, который она приобрела совсем недавно. Мимолётное время был наполнен ликованием. Это было счастье быть пойманным соперником. Он изучил выражение лица Гунцзы Ю и подумал про себя: "Что ещё она приготовила?"


Мысли Мимолётного времени блуждали долю секунды.


А в поединке между экспертами победа и поражение решаются в тот момент, когда человек моргнул.


После того, как он ударил своим оружием по Е Цы и пропустил свой ход, Мимолётное время немедленно последовал с ударом в лицо Е Цы. Несмотря на то, что не было никакого риска обезображивания в игре, удар по голове всё равно будет смертельным для Е Цы. Она наклонилась назад, уклоняясь от входящей атаки, брыкаясь.


Мимолётное время почувствовал острую боль в груди, когда он упал назад на землю. Он инстинктивно схватил виновника, который вызвал его падение: лодыжку Е Цы.


"Ааах!" Е Цы не ожидала такого шага от Мимолётного времени. Когда её тело уже откинулось назад, она сразу потеряла равновесие.


Тем не менее, у Е Цы не было шанса даже закричать на Мимолётное время, когда она упала на землю вместе с Мимолётным временем.


Мимолётное время лежал на земле, глядя на голубое небо, когда он задыхался. Несмотря на его состояние, настроение было очень хорошим. Улыбку на его губах можно было бы назвать проявлением его чрезвычайно хорошего настроения.


В отличие от Мимолётного времени и Е Цы, которые занимались интенсивным боем, Возвращённый ветрами был сторонним наблюдателем на протяжении всего боя. С его персонажем калекой он мог только обратиться за медицинской помощью к NPC в городе после битвы на арене.


Конечно, он был не единственным зрителем поединка. К тому времени члены его партии уже возродились и пробились к Возвращённому ветрами.


"Где он находится? Где Мимолётное время?" сказала Сияющий лунный свет, когда она изучала окрестности. Она должна была прибыть первой, движимая желанием увидеть битву между своими кумирами. Как колдунья, которая была персонажем с самой низкой скоростью в игре, она смогла прибыть на сцену быстрее, чем воин и священник.


"Лунный свет, не слишком ли ты быстрая?" ахнул Оценивающий Пейзажи, который прибыл с Могилой красавицы позже. Затем он наложил исцеляющее заклинание на Возвращённого ветрами, который быстро терял здоровье: "Что это? Ты был калекой?"


"Да." Возвращённый ветрами кивнул в направлении бассейна, где Е Цы и Мимолётное время были заперты в бою, "Я мог поклясться, что моя атака приземлится на Мимолётное время, но он был в состоянии уклониться от неё. И ... "он пожал плечами", прежде чем я это понял, я был калекой."


"Гунцзы Ю убила четырёх из них, правильно?" Могила красавицы очень хорошо помнил исход битвы. Он вздохнул с облегчением, что Возвращённый ветрами не был убит Мимолётным временем.


"Да." Возвращённый ветрами всё ещё смотрел на продолжающийся бой, "Если Мимолётное время не сможет убить Гунцзы Ю, мы выиграем этот матч."


С уверенностью Возвращённый ветрами, Могила красавицы и Оценивающий Пейзажи могли, наконец, успокоиться и обратить пристальное внимание на бойцов.


"Вау, они такие быстрые!" наблюдал Оценивающий Пейзажи. Как священник, который привык к высокому темпу сражений, он всё ещё был шокирован стремительностью Мимолётного времени и Гунцзы Ю.


"Наблюдать за их боем вживую намного лучше, чем смотреть видеозапись." вздохнул Могила красавицы. Даже хоть он и не был охотником, битва между двумя лучшими игроками была очень захватывающей. "Часто ли охотники так маневрируют и прыгают? Как они вообще бегают по стенке бассейна? Разве Судьба не на 100% реалистична? Разве это не будет ошибкой?"


Как говорится, "Различные специализации отделены от мира."


Возвращённый ветрами закатил глаза на вопрос Могилы красавицы. Он был жуликом, у которого были некоторые сходства с такими классами, как охотник и Рейнджер. Это дало ему некоторое представление о классе охотника. "Каждый охотник мог это провернуть. Конечно, то, что делает Гунцзы Ю и Мимолётное время, требует практики. Что касается их способности буквально разбегаться по стенам... - сказал со вздохом Возвращённый ветрами, - это из-за их баланса. Охотники имеют более высокую статистику баланса, чем все остальные классы в игре. С высоким балансом и достаточным количеством тренировки, одно смогло окончательно вытянуть это, но…"


"Но что?" спросил Могила красавицы, который был погружён в объяснение Возвращённого ветрами, раздражённый внезапной паузой.


"Но для этого тебе нужна высокая скорость движения, чтобы создать импульс. Тебе понадобится высокий баланс и некоторые базовые знания о том, как работает инерция. " сказал Возвращённый ветрами и перевёл взгляд на Могилу красавицы. Слова были как ушат холодной воды, который выплеснули на горящий дух Могилы красавицы, "у воина ловкость слишком мала для этого. Чёрт, даже такой жулик, как я, с высокой ловкостью не способен это сделать. Так что просто сдавайся, даже не думай об этом."


"Какой облом. Я думал, что смогу это сделать." Могила красавицы был наполнен разочарованием.


"Э? Почему они вовлекают друг друга в рукопашную? Я думал, охотники слабы в ближнем бою?" Любопытство Сияющего лунного света было задето. Конечно, она быстро потеряла интерес к этому вопросу. Для такого человека, как она, хорошие сплетни всегда очень важны. Внезапное осознание промелькнуло в её голове, и её глаза немедленно загорелись. "Почему я чувствую запах скандала?" спросила Сияющий Лунный свет с волнением, написанным на её лице.


Привет, Минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравится!


Как у всех дела? У меня неплохо получается, снова был на пароходе с друзьями, это весело! Я собираюсь пойти посмотреть "Хищников" с моими приятелями в ближайшие субботу / воскресенье, я надеюсь, что фильм так же хорош, как его трейлер xDD


Если вы хотите помочь Джимми и пожертвовать, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если вы находитесь здесь через компьютер, и в нижней части страницы, если вы находитесь через мобильный телефон! Вы также можете поддержать Джимми в группе здесь! Скажем ... если каждый из вас даёт по 1 баксу в месяц, а вас около 100, я получу 100 баксов за месяц... Чёрт!


Не забывайте, что у нас всегда есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях ... Первая кровь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 222.2



Глава 222. Какое паршивое решение (Часть 2)


Трое мужчин-игроков партии были ошеломлены замечанием Сияющего лунного света. Они решили проигнорировать её слова и продолжали наблюдать за битвой.


Даже без внимания со стороны членов её партии Сияющий Лунный свет всё ещё могла сплетничать. Она начала делать скриншоты битвы и даже начала записывать всю сцену.


Сияющий Лунный свет испустила громкий крик, когда Мимолётное время упал на землю вместе с Е Цы. Её лицо густо покраснело, когда она задыхалась. У некоторых может даже сложиться впечатление, что она делала какие-то неприличные вещи.


"Это так захватывающе! Это просто так захватывающе! Мимолётное Время! Почему ты просто не давишь на Гунцзы Ю? ААА!!! Гунцзы Ю, ты можешь быть немного более настойчивой, как хорошо!" Сияющий Лунный свет была в восторге. Два бойца не обращали внимания на её слова из-за расстояния.


В отличие от их зрителей, которые наслаждались шоу, Е Цы и Мимолётное время были вымотаны, когда они задыхались на земле.


Несмотря на то, что это длилось всего несколько минут, они чувствовали, что битва продолжается уже много лет.


"Осталось 40 секунд, хочешь продолжить наш бой?" Мимолётное время улыбнулся Е Цы после того, как он украдкой взглянул на таймер.


"Как я уже сказала, я собираюсь убить тебя." сказала Е Цы хриплым голосом, её горло горело от жажды.


"Да, да." Мимолётное время кивнул, и он застенчиво улыбнулся Е Цы, "Я даже помню, что ты сказала давным-давно: "Ты ублюдок, я убью тебя, пока твой уровень не достигнет 0! Сегодня подходящий день?"


Уголки рта Е Цы дёрнулись, когда она заметила улыбку на лице Мимолётного времени. Желание сильно ударить его кипело в ней. По неизвестным причинам, бегство Мимолётного времени всегда будет иметь влияние на неё. Как будто она потеряла все свои способности говорить. Похоже, у него был талант заставить кого-то умереть от гнева. Он даже высмеивал её собственными словами, и это сводило Е Цы с ума.


Мимолётное время пожал плечами после того, как он был встречен молчанием Е Цы: "Хорошо, даже если это доставит тебе удовольствие, что ты убила меня, у нас, кажется, недостаточно времени." сказал Мимолётное время, когда он смотрел на таймер матча. Осталось всего несколько секунд. Затем он сказал с улыбкой: "Почему бы нам не отправиться в 1 на 1? Мы будем сражаться, сколько хотим."


Мы можем сражаться сколько угодно. Это предложение, несомненно, было очень заманчивым для Е Цы. Однако, подумав, Е Цы пришла к выводу, что шансы были против неё в борьбе против Мимолётного времени. Она была не в лучшем состоянии и даже чувствовала себя очень усталой.


"Ты даёшь мне своё молчаливое согласие? Или ты меня игнорируешь?" Мимолётное время продолжал смотреть на Е Цы с улыбкой на лице. Настроение у него было очень хорошее. Не имело значения, отклонит ли Е Цы его предложение. Ему нравилось смотреть на её сердитое лицо.


Е Цы уставилась на Мимолётное время: "Эй, ты знаешь, что ты очень раздражаешь?"


"Я знаю. Ты не говоришь мне это сейчас?" Мимолётное время кивнул, давая Е Цы полное сотрудничество.


"Ты... " - раздражалась Е Цы ответом Мимолётного времени. Она посмотрела на него, а затем на руку Мимолётного времени, которая всё ещё держалась за лодыжку, и её персонаж взлетел. Она пнула руку Мимолётного времени и встала.


Именно тогда Система объявила о конце, и партия Е Цы была объявлена победителем. Прежде чем она смогла покинуть партию, Мимолётное время окликнул её: "Маленькая Гунцзы!"


Какого чёрта?


Маленькая Гунцзы?


Даже уголки глаз Е Цы начали дёргаться, когда она услышала прозвище, данное ей. Она посмотрела на Мимолётное время и громко закричала: "Я Гунцзы! Не маленькая Гунцзы!"


"Я знаю, я знаю. Но маленькая Гунцзы, мы знаем друг друга уже довольно давно. Тебе не кажется, что мы не должны ссориться каждый раз, когда встречаемся?" Мимолётное время встал и отряхнул одежду. На него совсем не повлиял явный гнев Е Цы.


"Я не могу думать ни о чём другом, чтобы сделать игроку с противоположного континента. Ты предлагаешь мне выпить вина?" Е Цы усмехнулась, скрестив руки на груди. Она была ошеломлена, казалось бы, глупым предложением Мимолётного времени.


Однако Мимолётное время, как представляется, серьёзно рассматривает этот вариант. Затем он кивнул и подошёл к Е Цы с улыбкой на лице, "Это великолепное предложение!"


"Что?" Е Цы подняла брови, "С каких пор я сделала такое предложение?"


"Хорошо, тогда это решено." сказал Мимолётное время с щелчком пальцев. Улыбка всё ещё была на его лице, когда он наклонился ближе к Е Цы. Он был так близко, что она почувствовала тёплое дыхание на лице: "Давай устроим ещё один поединок при следующей встрече. Если я выиграю, я куплю тебе выпить."


"Какое паршивое решение!" подумала про себя Е Цы. Тем не менее, был ещё один вопрос, который был более важным в тот момент: "Что ты подразумеваешь под "Если ты выиграешь"? Позволь мне сказать кое-что, Мимолётное время! Ты умрёшь от моих рук!"


Мимолётное время кивнул и вздохнул. Он похлопал Е Цы по голове, за что получил пощёчину от меча Е Цы. Он сразу же убрал свою руку: "Ну, если ты настаиваешь, ты можешь сделать всё возможное, чтобы победить меня в следующий раз, когда мы встретимся. И после этого ... Ну, возможно, мы могли бы выпить."


"Я определённо собираюсь победить тебя." Е Цы была взбешена безразличным отношением Мимолётного времени. Он не может быть таким мудаком?


"Хорошо, хорошо. Ты собираешься победить меня." Мимолётное время сузил глаза и сказал с очаровательной улыбкой на лице, "Хорошо тогда. Маленькая Гунцзы, давай выпьем как-нибудь вместе." сказал Мимолётное время, когда он обернулся и ушёл со взмахом руки.


Е Цы уставилась на Мимолётное время, пока её не коснулось внезапное осознание. Кажется, она упустила что-то важное.


Что этот ублюдок сказал? Выпить с ним? Пошёл к чёрту!


Е Цы чувствовала, как кровь заливает её лицо. Она всё ещё чувствовала теплоту дыхания Мимолётного времени на своём лице, и её уши всё ещё были наполнены его весёлым голосом. Е Цы уставилась на силуэт Мимолётного времени и задрожала от гнева: "Мимолётное время! Ублюдок!" крикнула Е Цы после долгого момента.


"До следующего раза, маленькая Гунцзы!" Мимолётное время был в очень хорошем настроении. Он не обратил внимания на оскорбления Гунцзы Ю, когда он помахал рукой на прощание с ней.


Пришло время для них, чтобы быть транспортированными с арены.


Яркая вспышка белого света вспыхнула во взгляде Е Цы, как только Мимолётное время закончил, и она была перенесена обратно в главный зал. Она долго неподвижно стояла. Тяжёлый груз упал ей на грудь. Она была раздражена. Она была очень раздражена.


С каких пор я, Е Цы, должна мириться с чем-то подобным?


Если кто-нибудь ещё попытается провернуть такой трюк с Е Цы, она определённо разорвёт его на куски. Тем не менее, Мимолётное время был человеком, который не причинял ей никаких неприятностей, и она не была способна сделать с ним такое. Есть ли что-то более презренное, чем это?


Конечно, Гунцзы Ю не появилась в главном зале арены для конкурса красоты. Она была там, чтобы подраться. Полюбовавшись присутствием Гунцзы Ю несколько минут, многие игроки начали понимать очень важный факт: мы не сможем победить, если не объединимся с Гунцзы Ю?


Таким образом, Е Цы была осаждена со всех сторон игроками, которые стремились пригласить её в свои партии: "Гунцзы, ты хочешь присоединиться к моей партии? Нам нужен игрок DPS."


"Гунцзы Ю, присоединяйся к нам, наши члены довольно искусны. Если ты с нами, мы обязательно побьём рекорд побед!"


"Присоединяйся к нашей партии, Гунцзы! Мы выиграли 23 матча подряд!"


……


Переполох, вызванный игроками, был похож на масло, которое выливалось на бушующее пламя гнева в сердце Е Цы. "Мне жаль, но на сегодня с меня хватит."


С этими словами Е Цы покинула главный зал Арены.


Игроки сразу же разразились бурным разговором.


"Вау! Ребята, вы заметили выражение Гунцзы Ю? Она сильно проиграла свой последний матч?"


"Мне так не кажется. Она ни за что не проиграет в партии."


"Кто знает. Возможно, это не из-за результата матча. Что если она поссорилась с кем-то в партии?"


"Почему бы нам просто не спросить на мировом канале? В любом случае, нет смысла делать дикие предположения."


……


Действия игроков были стремительными и решительными. Суматоха сразу вспыхнула на мировом канале через несколько мгновений после того, как Е Цы покинула главный зал.


"Я видел, как Гунцзы покидала арену с очень кислым выражением лица. Она проиграла битву или что?"


"Где Гунцзы Ю сейчас?"


"В Ред-Лейк Сити. Многие из нас видели её…"


"Что ты имеешь в виду, что Гунцзы Ю проиграла? Она только что была в нашей партии! Мы выиграли!"


"Вау! Вовлечённая сторона говорит! Да ладно, скажи нам правду, Гунцзы Ю с кем-то поссорилась?"


"Нет, хватит распространять ложь. Гунцзы Ю очень хороший человек."


……


Дискуссия тут же заполонила и без того шумный мировой канал сообщениями.


"Почему она должна злиться? Она забрала нас до того, как мы узнали, что происходит! О чём плачут многие жители восточного континента?" в разгар жаркой дискуссии появилось послание, полное гнева с западного континента.


"О, есть ещё новости!"


Когда люди задавали вопросы и получали ответы на свои вопросы, игроки со всех четырёх континентов стали уделять внимание обсуждению. Многие из игроков, которые любили сплетничать, сразу же погрузились в дискуссию. В конце концов, никто не хотел бы упустить такую хорошую возможность для сплетен.


Игрок западного континента сразу же отметил, что Мимолётное время был в его стороне. Это сразу же стало центром внимания сплетников. Даже с отношениями между Мимолётным временем и Гунцзы Ю неизвестны 99,99% игроков, все они видели разговор между Мимолётным временем и Гунцзы Ю в мировом канале во время вторжения Западного континента на Восточном континенте.


Люди сразу же начали устанавливать связь между боем на арене и затемнённым выражением Гунцзы, когда она покинула главный зал. Среди игроков стали всплывать разные теории и скандалы.


Как говорится, "Мир интересен, когда ты рядом".


В этот конкретный день мир Судьбы стал интересным из-за визуализации игроками взаимодействия между Гунцзы Ю и Мимолётным временем.


Однако Мимолётное время предпочёл оставаться безмолвным на канале "Мир", и Е Цы также отсутствовала на канале. Причина была проста: они даже не обращали внимания на мировой канал.


Конечно, это не означало, что окружающие люди не обращали внимания на телеканал "МИР".


Абсалом немедленно подошёл к Мимолётному времени, который только что вошёл в их лагерь гильдии с весёлым выражением: "Я вижу, что ты сегодня в прекрасном настроении."


"Да, действительно". ответил Мимолётное время со смешком.


"Я видел, что происходит на мировом канале."


"В Мировом Канале?" Мимолётное время был озадачен, "Что с мировым каналом?"


"Ты только что вышел на арену?"


"Да."


"Ты проиграл?"


"Верно."


"А, ты столкнулся с Гунцзы Ю?"


"Э? Откуда ты вообще об этом знаешь?" Мимолётное время недоверчиво смотрел на Авессалома. Человек начинает проявлять свой талант топ-уровня сплетен.


"Откуда мне было это известно? Это канал по всему миру!" Авессалом усмехнулся "Основываясь на твоём нездоровом хобби обращаться с Гунцзы определённым образом... ты снова дразнил её?"


Мимолётное время сузил глаза на Авессалома. Он был раздражён. И его раздражение росло с каждой секундой, когда он смотрел в лицо мужчины.


"Я была прав, не так ли?" спросил Авессалом с озорной улыбкой. Тем не менее, в следующее мгновение, Мимолётное время взмахнул носом, и он сразу увидел звёзды.


"Я предупреждаю, не вздумай иметь какие-либо неприличные мысли о женщине, что у меня есть моё воображение, или я сделаю быструю работу от твоего лица", - Мимолётное время поджал губы, - "О, кстати, я собираюсь сделать это в реальной жизни в следующий раз."


Привет, Минна-Сан! Вот ещё один релиз потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика, Джиммми! xDD Надеюсь, вам понравилась эта глава!


Как у всех дела? Сегодня пятница! Чёрт, да! Тьфу! Я так хочу насладиться выходными! Собираюсь посмотреть "Хищника" с друзьями в воскресенье, у меня большие надежды на фильм.


И, чёрт возьми, да! 21 читающий в ФГО показан! Это пойдёт в мои фонды короля Хассана! Я буквально 5-звёздочный убийца от полного 5-звёздочного списка поддержки! Чёрт, да! Мой идентификатор друзей 407,426,093 добавьте меня на сервер NA, если у вас его нет, и вам нужны слуги поддержки OPOP xDD


Если вы хотите поддержать Джимми и Власть Охотников, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете сделать залог в нашей группе!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях типа ... Первая кровь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 223



Глава 223. Причины и следствия (часть 1)


"Что я такого сказал? Я что-нибудь говорил? Я ничего не сказал, понятно? Я просто указываю на твою нездоровую практику! Это известный факт, что тебе нравится дразнить Гунцзы Ю! Я сказал что-нибудь не так? С чего бы мне иметь какие-то неприличные мысли о ней? Я говорил о тебе всё это время, хорошо?"


Мимолётное время нанёс ещё один удар Авессалому, прежде чем он смог закончить своё предложение. Однако Авессалом извлёк урок и смог увернуться от удара: "Обмани меня однажды, позор тебе. А если дважды, позор мне!" сказал Авессалом с довольным тоном.


Мимолётное время поднял брови на Авессалома, и плечи его обвисли. Казалось, как будто он отказался от попытки сделать ещё один удар Авессалому.


Как только Авессалом начал терять бдительность, кулак Мимолётного времени вновь соединился с лицом Авессалома. С громким криком Авессалом схватился за лицо.


"Какого чёрта ты делаешь? Мимолётное время, я собираюсь выбить дерьмо из тебя!" взревел Авессалом, глядя на Мимолётное время. Было очевидно, что он был возмущён действиями Мимолётного времени.


"Ах, ничего особенного. Я просто хочу напомнить тебе, что мне не нравятся слова "Гунцзы Ю", исходящие из твоего рта. Мимолётное время хихикнул. Он действительно был в очень хорошем настроении. Не обращая внимания на протест Авессалома и пытливые взгляды членов его гильдии, Мимолётное время небрежно уходил, насвистывая.


"Я ничего не сказал... " Авессалом был полон горя. Я действительно ничего не говорил! Почему меня дважды ударил Мимолётное время? Даже с 70% уменьшением боли в Судьбе, получение двух ударов от Мимолётного времени всё ещё было очень болезненным опытом: "Ты тот, кто дразнил Гунцзы Ю, так почему я получил за это?"


Без предупреждения Мимолётное время остановился и прямо на том же месте повернулся к Авессалому с ухмылкой на лице. Авессалом тут же повернул голову в другую сторону и начал насвистывать песню, которая была прервана.


Мимолётное время поднял бровь, удовлетворённый тем, что запугивание Авессалома было успешным, и продолжил свой путь в зал гильдии.


Молчаливый Гимн, вице-лидер Генезиса, который наблюдал взаимодействие между Авессаломом и Мимолётным временем, сказал со вздохом: "Авессалом, почему ты так боишься Мимолётного времени? Если я не ошибаюсь ... ты, кажется, лучший колдун на Западном континенте. Тебе не кажется, что ты не соответствуешь своему имени?"


Авессалом свирепо посмотрел на Молчаливого Гимна: "О да? Почему бы тебе не попробовать бороться с этим проклятием, и мы посмотрим, как всё пойдёт."


Молчаливый Гимн заметно сглотнул, когда ему напомнили о его сокрушительном поражении против Мимолётного времени и покачал головой: "Я ничего не говорил."


Люди всегда интересуются даже мельчайшими сплетнями. Одни любили много сплетничать, другие - чуть меньше. Авессалом был именно таким человеком, чтобы погрузиться в искусство сплетен, в то время как Молчаливый гимн был человеком, который сплетничает чуть меньше, чем Авессалом.


Конечно, он никогда не упустит возможность получить информацию от Авессалома, который был буквально центром сплетен: "О, кстати, я видел, что происходит на мировом канале. Мимолётное время проиграл Гунцзы Ю?"


"Ну, по словам ребят из Мирового канала, партия Мимолётного времени действительно проиграла битву, но борьба между Мимолётным временем и Гунцзы Ю так же неубедительна." Авессалом сразу же воспользовался редкой возможностью посплетничать о Мимолётном времени.


Так, лидер и вице-лидер крупнейшей гильдии западного континента, Авессалом и Молчаливый гимн начали долгий разговор на главной площади гильдейского лагеря.


"Ачу!" Е Цы громко чихнула. Почему-то её уши горели ярким оттенком красного после ухода с Голанской Арены. С её истощением после встречи с Мимолётным временем, Е Цы приняла решение отправиться в ратушу и выйти из игры.


Она получила сообщение от Зелёной Луны прежде, чем смогла войти в ратушу.


"У тебя есть новости для меня?" Е Цы сразу же перешла к делу.


"Да."


"Я буду ждать тебя в своей отдельной комнате в ратуше Красного озера. Уверен, ты знаешь дорогу." Е Цы вздохнула. Казалось, что она не смогла выйти в оффлайн. По правде говоря, у Е Цы были противоречивые чувства по поводу этой новости. Ей нужна была информация, чтобы подготовиться к следующему шагу, но это также означало бы, что её комфортная жизнь в Судьбе скоро закончится.


Именно поэтому Е Цы сомневалась.


Как у видной фигуры в Ред-Лейк Сити, комната Е Цы была богато украшена. Кубок, украшенный драгоценностями на её столе, дорогое вино в её шкафу и вся экстравагантная мебель были явными признаками её положения в городе.


Первое, что попалось на глаза Зелёной Луне, была Е Цы, сидящая на элегантно сделанном стуле и смотрящая в окно. Редко можно было увидеть её в таком безмятежном состоянии. Основываясь на его знаниях и памяти о Е Цы, она была жестоким и расчётливым человеком. Это был первый раз, когда он видел её такой спокойной.


У каждого есть две стороны. Точно так же, как все вещи под солнцем будут отбрасывать свои собственные тени, у холодной и расчётливой Гунцзы Ю была своя мягкая сторона.


Е Цы медленно обернулась, когда услышала движения Зелёной Луны: "Сядь. Ты можешь есть и пить всё, что захочешь."


Зелёная Луна поднял брови и улыбнулся Е Цы: "Что? Кажется, ты не приветствуешь меня."


"Именно. Ты напоминаешь мне, какая я бедная в последнее время. Ты напоминаешь мне, как деньги могут заставить даже самого Дьявола работать на тебя. Но я ... бедный крестьянин на данный момент." сказала Е Цы с ухмылкой, когда она подняла бутылку вина со стола и вылила её содержимое в бокал возле сидения напротив неё.


Вино янтарного цвета блестело под светом. Это было блестяще и ослепительно.


Зелёная Луна был не совсем вежлив с Е Цы. Он немедленно занял своё место и поднял кубок. Он раскачивал бокал из стороны в сторону, смакуя аромат дорогого вина: "Как ты думаешь, сколько стоит это вино?"


"Я могу сказать, что это не то, что я могу себе позволить". сказала Е Цы с улыбкой.


Зелёная Луна поджал губы и молча проглотил вино.


Е ЦЫ улыбнулась Зелёной Луне: "Ты действовал так, как будто ты хорошо разбираешься в искусстве дегустации вин своим действием, просто чтобы проглотить всё это в любом случае. Это просто... " она не продолжила своё предложение, но Зелёная Луна понял смысл её слов.


"Ну и что?" Зелёная Луна засмеялся, "Пока ты счастлива, всё хорошо. Почему я должен притворяться просто для вида? Это было бы слишком хлопотно."


Его слова были как музыка для ушей Е Цы. Может быть ... я просто один из этих чёрствых людей.


"Хорошо, давай перейдём к делу, не так ли?" Зелёная Луна сузил глаза, Сияющее Солнце и Тысяча Закатов в эти дни вели себя странно."


"Они вели себя странно?"


"Да. Их поведение было очень странным". Зелёная Луна кивнул, "Хотя я и не заинтересован в такой мелкой рыбёшке, как Сияющее солнце, я всё жё провёл тщательное расследование по твоей просьбе." он продолжил после небольшого количества времени, пристально глядя на Е Цы, "И это включает её реальную жизнь."


Несмотря на взгляд Зелёной Луны, Е Цы оставалась такой же спокойной, какой была, когда он впервые вошёл в комнату. Это было, как если бы она была безжизненной восковой фигурой, которая не выдавала никаких эмоций. Она даже не вздрогнула, когда была упомянута настоящая личность Сияющего Солнца.


Зелёная Луна был впечатлён.


Она знала, что расследование частной жизни Сияющего Солнца определённо приведёт к её личности в реальной жизни. Она знала последствия разоблачения её настоящей личности. Тем не менее, даже имея эти знания в виду, она смогла оставаться спокойной.


"Гунцзы, ты, конечно, знаешь, что если я исследовал частную жизнь Сияющего Солнца ..." сказал Зелёная Луна нежным тоном после небольшой паузы: "Это означает, что я знаю, кто ты в реальной жизни."


Е Цы уставилась на Зелёную Луну. Она не могла сказать, что происходило в его голове, но если она правильно помнила, Зелёная Луна был очень надёжным человеком, даже если он был бизнесменом. Она не боялась, что её разоблачит Зелёная Луна.


"Ну и что?" - сказала Е Цы с лёгкой улыбкой.


Так и есть. Так что, если бы он знал?


Зелёная Луна был ошеломлён тишиной. "Что? Тебя это не удивляет?" - спросил он после долгого молчания.


"Почему это должно меня удивлять?" Е Цы не обратила внимания на слова Зелёной Луны: "Я знала, что такой день наступит, когда я впервые встретила тебя. Поскольку я решила доверять тебе, я могу продолжать доверять тебе."


Зелёная Луна нашёл совершенно новый уровень уважения к Е Цы. Она совершенно противоположна тому, что он ожидал от неё после получения её данных в реальной жизни.


"Что? Неужели настоящая я такое разочарование?"


Внимательно изучив Е Цы и убедившись, что её спокойствие действительно было истинным, Зелёная Луна вздохнул и заговорил с гримасой: "Это не так. Но…"


"Но что?"


"Но твой внешний вид в реальной жизни не очень подходит твоей личности в игре."


"Что ты имеешь в виду?" Е Цы подняла брови, "Ты увидел не того человека или что?"


"Ты сомневаешься в моём профессионализме?" Зелёная Луна покачал головой с улыбкой: "Тебе правда 19 лет?"


"Почему ты спрашиваешь?" Е Цы улыбнулась Зелёной Луне, "Разве я не выгляжу как 19-летняя?"


Зелёная Луна покачал головой: "Нет, вовсе нет. Ты была настолько проницательна и безжалостна, что у меня сложилось впечатление, что тебе 29 лет. Я не ожидал, что тебе будет 19 лет."


Е Цы громко рассмеялась и уставилась на Зелёную Луну. "Ну, разве мне уже не 29? Если я добавлю свой текущий возраст к моему возрасту в моей последней жизни, мне будет намного больше 30 лет".


"Я уверена, что ты здесь не для того, чтобы говорить со мной о моём возрасте." она попыталась сменить тему.


"Нет, это не так. Давай просто поговорим о Сияющем Солнце, хорошо?" Зелёная Луна мог сказать, что Е Цы не была заинтересована в обсуждении её возраста, "Дун Инь была не единственным человеком, стоящим за этим инцидентом, который причинил вам травму."


"Хэ Сяо тоже был вовлечён?"


"Действительно."


Е Цы нахмурила брови и вздохнула после мгновения раздумья: "Зелёная Луна, есть кое-что, что я не совсем понимаю."


"Что именно?"


"Мои отношения с Тысячей закатов плохие, но мы точно не собираемся вцепиться в горло друг друга. Зачем ему вмешиваться вместо Дун Инь? Это потому, что она его девушка?" Е Цы покачала головой "Основываясь на том, что я знаю о Тысяче Закатов, он никогда не пожертвует своей выгодой для женщины. Даже если я игнорировала его в игре, пока между нами не вспыхивает открытый конфликт, всё равно есть шанс, что мы сможем работать вместе. Тогда зачем он это сделал?"


"Вы слышали поговорку "Выбирать меньшее из двух зол"?" Зелёная Луна ответил собственным вопросом.


"Конечно, я слышала об этом, но какое отношение это имеет к делу?"


"Потому что ты - меньшее зло."


"О?" Е Цы сузила глаза. Её интерес был задет заявлением Зелёной Луны.


"Ты помнишь странную вещь, происходящую между Тысячей закатов и Сияющим Солнцем, о которой я говорил?"


"Помню."


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, в переводе потрясающего переводчика Джимми (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравилась глава!


Так как у всех дела? Вчера я смотрел "Хищника" с друзьями, и должен сказать, что я был не совсем доволен. Такое чувство, что они портили знания. Это как в недавнем фильме про инопланетян! Я имею в виду, действие круто и всё такое, но это сбивает меня с толку! Поправьте меня, если я ошибаюсь, но разве человечество совершенно невежественно в яутах и ксеноморфах до космических путешествий - это так?


Короче... сегодня понедельник, надеюсь, вы, ребята, насладитесь этой неделей! Надеюсь, жизнь идёт всем на пользу!


Если вы хотите поддержать мою работу здесь, Нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете заверить меня в своей поддержке на Patreon. Я имею в виду... Только представьте... если я получу по 1$ от каждого из вас, я, вероятно, разбогатею! Шутка ... xD


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях тип: Первая кровь!


На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 223.2



Глава 223. Причины и следствия (часть 2)


"Что ты думаешь об этом?" Зелёная Луна был как нежный проводник, ведущий Е Цы всё ближе и ближе к ответу, который она искала.


"Что бы это могло быть?" Е Цы опустила голову в раздумье. Ответ был прост: "Между Тысячей закатов и Дун Инь могут быть только две проблемы, которые являются чувствами Дун Инь к Тысяче закатов и деньгами."


"Теперь я понимаю, почему Дун Инь хотела избавиться от тебя. Ты такой проницательный человек."


"Я просто знаю её достаточно хорошо."


Следующие слова Зелёной Луны стали шоком для Е Цы: "Они расстались."


Е Цы на мгновение была ошеломлена, прежде чем, наконец, поджала губы: "Ну, я думаю, это то, чего следовало ожидать."


"Действительно. Но я уверен, что ты никогда не сможешь представить, что привело к их расставанию." Зелёная Луна налил себе щедрое количество вина. Он много говорил и решил вознаградить себя таким прекрасным вином: "Конец этой истории довольно распространён, но процесс довольно мелодраматичен."


"Ты очень хорошо держишь людей в напряжении. Даже меня сейчас интересует этот метод. Ты же знаешь, что меня обычно не интересуют такие сплетни."


"Ты заинтересована только потому, что это имеет какое-то отношение к тебе." Зелёная Луна хорошо разбирался в словесных играх.


Е Цы, по-видимому, не была впечатлена его игрой слов: "Это вообще имеет смысл?" и она нахмурила брови.


"Хорошо, давай вернёмся к делу", - усмехнулся Зелёная Луна, - "Я уверен, что ты знаешь, что Тысяча Закатов проиграл своё соревнование с Необузданной ивой. Боевое копьё со стальной кровью было разделено на Кровавую сталь и Боевое копьё, а его бывший вице-лидер теперь является вице-лидером Боевого копья Необузданная ива."


Е Цы нетерпеливо барабанила пальцами по подлокотнику кресла, глядя на Зелёную Луну.


"И я уже говорил, что старый мастер не откажется от Тысячи Закатов. Даже если он не так талантлив, как Необузданная Ива, этот человек всё ещё был человеком, которого старый мастер готовил годами. У него больше связей, чем у птенца Необузданной ивы. Это стало долгосрочным конкурсом, и победитель станет наследником престола старого мастера".- сказал Зелёная Луна с улыбкой, - "Старый мастер дал им денег. Равная денежная сумма."


"Почему мне кажется, что я смотрю дерьмовую мыльную оперу?" Е Цы зевнула. Нормальный человек, как она, никогда не испытает ничего подобного в своей жизни.


"Ты сказала что-то подобное, когда мы впервые встретились. Помнишь, что я тебе говорил раньше? Искусство было чем-то, что вышло за пределы нашего жизненного опыта, но жизнь может быть в тысячу раз более мелодраматичной, чем искусство."


Е Цы вздохнула. Кажется, у неё был этот разговор с Зелёной Луной раньше. Несмотря на то, что она не интересовалась делами богатых, она всё равно была вынуждена слушать остальную часть истории, поскольку это могло иметь огромное влияние на её жизнь: "И что произошло дальше?"


"О?" Зелёная Луна усмехнулся, когда он налил себе больше вина "Я сказал, что преимущество Тысячи Закатов заключается в его многочисленных связях, и что это не то, в чём Необузданная Ива может с ним сравниться, я прав?" он продолжил, прежде чем Е Цы смогла ответить на его вопрос, "Быть новичком на сцене, не может быть плохо для Необузданной Ивы. На самом деле, это может быть даже одним из его преимуществ."


"Почему это?"


"Потому что у него меньше связей, чем у Тысячи Закатов."


"Разве ты не сказал, что это недостаток для него?" Е Цы была смущена словами Зелёной Луны. О чём, чёрт возьми, он говорит?


"У монеты всегда есть две стороны. У всего есть свои плюсы и минусы. Тебе не кажется, что нужно смотреть на вещи с разных точек зрения?" сказал Зелёная Луна со смехом.


Е Цы усмехнулась вместе с Зелёной Луной. Это вообще было смешно?


"Просто подумай об этом. Тысяче Закатов придётся потратить много денег на поддержание его связей или его прошлые усилия будут потрачены впустую. Однако Необузданная Ива не имеет такого беспокойства."


Е Цы сразу поняла смысл его слов: "Так ты говоришь мне, что денег, данных этим двум старым мастером, было недостаточно для Тысячи Закатов, чтобы поддерживать отношения со своими союзниками, но их можно рассматривать как огромную сумму денег для Необузданной Ивы?"


"Именно." Зелёная Луна был впечатлён дедукцией Е Цы "Ты сама это сказала. Тысяча закатов не пожертвует своим будущим ради простой женщины. Можно сказать, что он тот, кто готов предать кого угодно и каждого ради своего будущего. У него есть козырь, спрятанный в рукавах, который может помочь ему получить больше средств, чтобы победить Необузданную Иву."


"Тот козырь, о котором ты говоришь, не может быть Дун Инь, верно?"


"Как это может быть она? Семья Дун Инь потеряла всё в этом соревновании между Необузданной Ивой и Тысячей Закатов. Зелёная Луна продолжал злорадно улыбаться, "Если женщина выйдет замуж за богача, её будут называть золотоискателем. Как мы назовём мужчину, который женится на богатой женщине? Верно, мужчина, которого содержат."


Е Цы знала, что она была очень близка к истине, но её выражение осталось неизменным: "Тысяча Закатов - не бедный человек. Даже если он женится на богатой женщине, они равноценны."


"Ну, в этом ты не ошибаешься. Короче говоря, козырь Тысячи Закатов - его статус неженатого человека. Это неоспоримый факт, что Тысяча Закатов обладает качеством Прекрасного Принца для многих дам", - усмехнулся Зелёная Луна, - "Ты хочешь угадать, на ком он женится?"


"Откуда мне об этом знать?"


"Позволь мне дать подсказку: ты знаешь этого человека."


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Тысяча Закатов собирается жениться на ком-то, кого я знаю? Если это не Дун Инь, то кто бы это мог быть? Это не может быть одна из тех людей в Эй, вперёд! может ли? Е Цы покачала головой, о чём я думаю? Зачем мне вообще думать о членах Эй, вперёд!? Имя сразу всплыло в её голове, "Это может быть Синий Павлин?"


"Хех, Гунцзы Ю, кто-нибудь говорил, что ты хороший детектив?"


"Значит, это она." У Е Цы всё ещё были некоторые сомнения, "Не ожидала, что её семья будет такой богатой." Синий Павлин не поразила её как человек, который был из такого фона. Опять же, только избалованная девушка из богатой семьи будет демонстрировать такое отношение, как принцесса.


"Конечно, она богата. Её семья дружит со старым хозяином. Даже если Тысяче Закатов не понравится Синий Павлин, она единственная дочь в семье. Жениться на ней - всё равно что жениться на Золотой горе." сказал Зелёная Луна деловито.


Е Цы могла чувствовать горе богатых. Даже их брак был наполнен интригами и заговорами. Хотя Е Цы не считала себя доброжелательной личностью, она всё равно считала брак чем-то священным. Для неё брак не должен строиться на пособиях и схемах.


"Дон Инь согласится даже на это?" Е Цы мягко потёрла виски. Основываясь на понимании Е Цы Дун Инь, она могла сказать, что, несмотря на её презренный характер, чувства Дун Инь к Тысяче Закатов были искренними. Она видела любовь в глазах Дун Инь к Тысяче Закатов.


"Тысяча Закатов был не совсем искренним в отношениях с Дун Инь. Если я не ошибаюсь, он стал с ней парой, потому что она была твоей хорошей подругой, и он хотел обеспечить твою преданность через отношения с Дун Инь." Сказал Зелёная Луна со смехом, "Если бы ему дали возможность встречаться с тобой, он бы даже не стал парнем Дун Инь."


Е Цы нисколько не обиделась на сарказм Зелёной Луны. Она знала, что это правда. Тысяча Закатов был таким человеком. Для него было вполне возможно сделать что-то подобное.


"Таким образом, с лучшим вариантом под рукой, он, конечно, откажется от своих отношений с Дун Инь, - вздохнул Зелёная Луна, - эта бедная девушка. Она закончила так из-за своих чувств к Тысяче Закатов. Она тщетно пыталась спасти отношения с Тысячей Закатов. В тот момент ты поссорилась с Дун Инь по неизвестным причинам."


Е Цы вздохнула. Какое совпадение. То, что казалось таким банальным в то время, оказалось довольно большим беспорядком.


"Дун Инь знала, что её отношения с Тысячей Закатов обречены. Она сделала две просьбы в качестве условия для их разрыва. Она хотела, чтобы деньги, которые её семья вложила в Боевое копьё, были возвращены ей. Эта просьба была немедленно удовлетворена Синим Павлином. Она любила Тысячу Закатов, но присутствие Дун Инь было огромным сдерживающим фактором для неё. Именно поэтому Синий Павлин немедленно согласилась на её просьбу. Что касается второй просьбы... " Зелёная Луна остановился и посмотрел на Е Цы.


И Е Цы, которая поняла всё в этот момент, вздохнула и продолжила его предложение за него: "И вторая просьба была, чтобы преподать мне урок, и я права?"


"Ты умна."


"Я была бы умственно отсталой, если бы я была не в состоянии понять это в данный момент." Е Цы закатила глаза.


"И вот почему Тысяча Закатов готов пойти за тобой ради Дун Инь. Даже если ты чем-то полезна в его развитии в игре, деньги для него ещё более актуальны. По сравнению с Синим Павлином, ты менее полезна. Кроме того, он хорошо заметал следы. Мне пришлось пойти на многое, чтобы нарыть информацию о его участии в этом. Ты никогда не сможешь получить эту информацию, если наймёшь кого-то другого." Зелёная Луна пожал плечами. Он рассказал Е Цы всё, что знал.


"Ты, должно быть, сейчас очень злишься".- сказал Зелёная Луна, когда он изучал лицо Е Цы.


"Нет." Е Цы поняла смысл его слов, "По правде говоря, у меня уже была грубая идея в тот день, когда меня избили, но я не была полностью уверена. На данный момент это уже не имеет значения."


"Ты собираешься отомстить им."


Зелёная Луна ответил заявлением вместо вопроса. Будучи профессионалом своего дела, он был уверен в своём мастерстве чтения людей.


Его заявление было встречено молчанием Е Цы.


"Я должен сказать это как друг. Ты бессильна против Тысячи Закатов в реальной жизни. Даже Дун Инь более чем подходит тебе. Если ты хочешь отомстить, ты должна быть слишком безжалостной." сказал Зелёная Луна с искренностью в своём тоне.


"Я знаю. Я не могу быть идиоткой. Я хорошо знаю свои пределы." Е Цы кивнула.


Зелёная Луна кивнул и вздохнул с облегчением: "Спасибо за вино. У меня есть кое-что, что мне нужно уладить. Я пойду своей дорогой."


"Постарайся выбраться из этого." спокойно сказала Е Цы и она продолжила смотреть в окно. Это было странно. Она была спокойна даже после откровения. Это было похоже на затишье перед бурей.


Зелёная Луна обернулся с внезапным движением, как только он достиг выхода: "Кстати, ты слышала о Золотом Веке?"


"Эта Гильдия известна как саранча игрового мира?" Е Цы подняла брови.


"Да. Это они. Они нанимаются соперником Славы корпорации, чтобы сбить Судьбу." сказал Зелёная Луна с оттенком грусти, "Эта игра не может длиться так долго."


Е Цы рассмеялась над его словами: "Почему ты так грустишь? Мы не можем сказать, что произойдёт в будущем, пока мы не доберёмся до этого момента времени в любом случае. Нет необходимости беспокоиться об этом."


Тем не менее, слова Е Цы мало утешили Зелёную Луну: "Надеюсь, что да." сказал он с гримасой.


С этими словами он вышел, распахнул двери и вышел из комнаты. Е Цы продолжала смотреть из окна на красивые пейзажи. Никто в игре не знал о шторме, который должен был пронестись через Судьбу в ближайшем будущем.


После долгого периода времени, Е Цы послала сообщение Баю Мо.


"Я устала. Сейчас я отключусь от сети."


"Что случилось?" Бай Мо был в процессе очистки подземелья, когда он получил сообщение от Е Цы. Несмотря на свою роль главного мозгового центра, он всегда отвечал на сообщения от Е Цы.


"Ничего страшного, я просто устала." Е Цы закрыла глаза и потёрла виски. Ей нужно было время подумать. Подумать только, как выжить в надвигающейся буре.


"Хех, ты устала после того, как дразнила Мимолётное время?" сказал Бай Мо с ухмылкой.


"О чём ты вообще говоришь?"


"Разве ты ничего не слышал?а Эта штука идёт по мировому каналу уже почти час!" даже когда он был главным мозговым центром в подземелье, Бай Мо всё ещё был внимателен к сплетням, происходящим в мировом чате.


Е Цы тут же бросила взгляд на мировой канал. Игроки всё ещё рассказывали истории о романтике между ней и Мимолётным временем и рассказы об их прочной и вечной любви.


Просто, какого чёрта? Много ли у них времени в руках? Е Цы в раздражении стиснула зубы. Она вспомнила слова, сказанные ей Мимолётным временем, когда он покинул арену. Ярость взорвалась внутри Е Цы, как бомба с зажжённым фитилём. Она встала и дико взмахнула кулаком в воздухе в воображаемое Мимолётное время, который ухмылялся ей.


Когда Е Цы села обратно на стул, она получила сообщение от Бая Мо: "Как это было? Ты била кулаками и ругалась в воздухе, не так ли?"


Удивлённая Е Цы огляделась вокруг. Бай Мо установил камеры в моей комнате? Как он узнал, что я делаю?


"Тебе не нужно оглядываться. Я знаю, потому что я твой брат. Я знаю тебя очень хорошо." Бай Мо был доволен собой.


Е Цы не была удивлена. Она подняла брови и фыркнула: "О, у меня для тебя новости."


"Какие?"


"Несколько минут назад у меня был разговор с Зелёной Луной." сказала Е Цы спокойным голосом, когда она смотрела в окно.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё один выпуск потрясающего романа, переведённого потрясающим переводчиком, Джимми (это я, кстати!).


Как у вас сегодня дела? Я смотрю на статуэтку альтер Артории, которая выглядит очень хорошо. Мне очень хочется заказать одну. Что скажете, ребята? Должен ли Джимми купить её? Моё сердце говорит мне Да, но мой бумажник говорит Нет. Ахахаха ... дилемма ... дилемма…


Ссылка: https://www.thepredatorx.com/products/alter


Или, может быть ... какие-нибудь добрые души захотят внести свой вклад в Фонд Солтера? Не то, чтобы я просил о пожертвованиях! Хмф! (Джимми со статуэткой - счастливый Джимми. Счастливый Джимми будет иметь повышенную эффективность, когда он переводит во время своего семестрового перерыва *Подмигивание Подмигивание*)
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Глава 224



Глава 224. Мифрил (Часть 1)


Когда Е Цы вышла из игры, было ещё слишком рано для ужина, так что она воспользовалась возможностью принять душ, так как Бай Мо всё ещё был в игре. Бай Мо уже ждал её в гостиной, когда она закончила принимать душ. Е Нантянь и Цзо Сяолань всё ещё были в сети, вероятно, всё ещё думая о том, как они могли бы окупить некоторые расходы.


Е Цы села рядом с Баем Мо и начала сушить волосы. Она взглянула на Бая Мо; его лицо было очень безмятежным. Это было так безмятежно, что никто не мог сказать, о чём он думал. Ни слова не было сказано, так как они сидели молча, в сопровождении фонового шума от телевизора. Это создало несколько странную атмосферу между ними.


Бай Мо заговорил после долгого молчания: "Результат был именно таким, как мы ожидали?"


"Да, и...." Е Цы колебалась, её голос в конечном счете исчез в небытие.


"Тысяча Закатов тоже участвует в этом. Бай Мо рассмеялся. Он уже предсказывал, что это случится. Было невозможно, чтобы девушка, которая была настолько бессильна и сломлена, имела возможность прикрыть драку до такой степени, что даже Бай Цзуань ничего не мог узнать.


"Ты, кажется, ожидал этого." Е Цы не нашла способность Бая Мо предсказать, что должно было случиться, странной. Отец Бая Мо был чиновником в соседнем городе. Его позиция не была незначительной и неуклонно росла с юности Бая Мо, можно сказать, что Бай Мо вырос в окружении детей других чиновников.


Е Цы знала, что у Бая Мо было прошлое, о котором она знала очень мало. У неё было прошлое, о котором Бай Мо тоже не знал. Когда они вместе, они просто брат и сестра, но когда они порознь, только они сами знают, какие они демоны.


Она могла сказать, что кто-то как Бай Мо определённо не будет избалованным мальчиком, который не испытал мир. Е Цы не знала другую сторону Бая Мо, и она не хотела знать.


Единственное, что ей нужно было знать, это то, что Бай Мо относился к ней хорошо, и это всё.


"Зелёная Луна рассказал мне очень скучную историю, хочешь её услышать?" Е Цы аккуратно расчесала волосы пальцами, с лёгкой улыбкой на лице "Конец стереотипен, но процесс очень драматичен."


"Ну, выкладывай. Мне скучно" - сказал Бай Мо, вынимая пачку сигарет, и начал зажигать её отработанными движениями.. Хотя он и Е Цы жили вместе так долго, Е Цы почти никогда не видела курения Бая Мо, но видя, что он практиковал движения, тем не менее, предположила обратное.


Уголки её губ были слегка приподняты, и она продолжила рассказывать длинную скучную историю Зелёной Луны Баю Мо. Он не сказал ни слова от начала до конца, просто внимательно слушал. После того, как она закончила рассказывать историю, он рассмеялся: "Неудивительно, что ты сказала, что это скучно. Эта история действительно очень слабая." Сказав это, он поджал губы, "Я понимаю, почему мой отец ничего не мог с этим поделать. Похоже, быть здесь лично лучше, чем призывать окружного судью к этому делу."


"Что ты хочешь сделать?" Вдруг спросила Е Цы.


Бай Мо покачал головой: "Тебе не нужно беспокоиться об этом." Некоторые вещи было лучше не давать ей знать.


Е Цы видела, как неохотно Бай Мо говорил ей, поэтому она не стала любопытствовать дальше, только передав слова предупреждения от Зелёной Луны: "Семейное прошлое Тысячи Закатов не является незначительным, и это уже не просто вопрос денег. С нашими нынешними способностями, возможно, будет трудно иметь дело с ним, и семья Дун Инь в настоящее время восстанавливает свою империю. Ты должен тщательно рассмотреть …"


Бай Мо махнул рукой, сигнализируя, что он не хочет продолжать этот разговор. Таким образом, Е Цы не пропустила ни одного слова по этой теме.


"Ясной Луне удалось заполучить в свои руки рецепт очень хороших чар, но материалы встречаются довольно редко." Бай Мо изменил тему разговора.


"Какой рецепт?" Прямо сейчас, Ясная Луна был единственным кузнецом высокого уровня в гильдии. Число его творений исчислялось десятками тысяч. Каждый месяц только то, что он сделал, продавалось за большую сумму денег на аукционе, а теперь стало одной из финансовых опор Эй, вперёд!.


"Это обшивка, которая добавляет 38 силы и 50 точности к оружию с дополнительным случайным атрибутом, но они держат рецепт в секрете." Как только Бай Мо начал говорить о вопросах, связанных с игрой, его выражение больше не было жёстким, но после того, как он сообщил статистику брони, он вздохнул, "Есть материал, которого нам не хватает. Даже если это Эй, вперёд! во всей гильдии есть только два."


Е Цы подняла брови, когда поняла, о чём говорит Бай Мо. Хотя она редко обращала внимание на то, что было на складе гильдии, как только Бай Мо упомянул о редкости предмета, она сразу поняла. На данный момент Бай Мо знал только то, что этот предмет очень трудно достать, но не то, насколько он будет важен позже в игре.


"Ты говоришь о мифриле, правильно?" Е Цы засмеялась.


"Да. Не будет преувеличением назвать тебя Богиней; неважно, о чём я говорю, ты всегда знаешь." Бай Мо изначально хотел, чтобы это был сюрприз, но кто бы мог подумать, что Е Цы сразу произнесёт название предмета.


Е Цы только горько улыбнулась. Она не была ходячей энциклопедией. Если бы Бай Мо был тем, кто перевоплотился, он бы тоже знал об этом. В конце концов, именно из-за этого предмета Золотой век едва не стал причиной конца Судьбы.


Мифрил был чрезвычайно редкой рудой в Западной фантазии. Он был не только лёгким и крепким, но, что более важно, имел очень таинственный атрибут, который мог значительно увеличить свои атрибуты. Сам мифрил не шёл с какими-либо конкретными атрибутами, но это было похоже на увеличительное стекло, которое могло усилить эффекты оборудования. Оборудование с атрибутом огня, созданным из этого материала, будет иметь многократное усиление урона от огня. Если оборудование со Святым атрибутом было выковано с помощью мифрила, Святой атрибут оборудования также будет увеличен…


Самое главное, после выхода новой экспансии "новый континент", игроки начнут осознавать важность мифрила.


К этому времени все игроки узнают, что всё снаряжение, сброшенное из подземелий уровня 70 и выше, требовало, чтобы игрок носил мифриловую рубашку, чтобы быть экипированным. Поскольку количество игроков, достигших уровня 70, увеличилось, и больше людей очистили подземелья, будет взрывной рост спроса.


Даже если кто-то достиг уровня 80, не имея возможности экипировать уровень 70, было невозможно войти в подземелья уровня 80. Именно таким образом, использование мифрила увеличилось в геометрической прогрессии.


Именно из-за этой экспоненциальной потребности Судьба чуть не рухнула. Конечно, подумала Е Цы про себя, введение мифриловых шахт было попыткой разработчика культивировать группу игроков верхнего уровня. Кто бы мог подумать, что вместо этого им злоупотребит Золотой век. Их действие едва не привело к краху игры.


Хотя использование мифрила было действительно великим, но ... в конце концов, это был редкий предмет, который было трудно получить, а не какой-то мусор на обочине дороги. До этого дня мифрил сбрасывали только боссы в подземельях. Никто не знал, где ещё его можно получить.


Конечно, конечно, в текущей игре есть только несколько игроков, или игроки с высокими жизненными навыками в больших гильдиях, которые понимают редкость и полезность мифрила. Обычные игроки даже не слышали об этом, не говоря уже о том, чтобы понять его использование.


Но, может ли мифрил быть получен только из подземелий?


Конечно, нет, иначе, если бы он был доступен только от боссов, то как Золотой век мог использовать его, чтобы делать такие вещи, бросающие вызов небесам? Мифрил, редкая и драгоценная руда, всё это время была у всех под носом.


Пока это руда, независимо от того, насколько она драгоценна, должна быть Рудная жилка. Если есть Рудная жила, то должна быть шахта, где его можно найти.


Мифрил - не исключение.


Так была разработана игра. Во всей полноте Судьбы, есть только четыре мифриловые жилы, распространённые на Северном, Южном, Восточном и Западном континентах. Это положение не изменилось. Даже по прошествии десяти лет, когда были открыты новые районы и континенты, это не изменится. Первоначально он был разработан таким образом, чтобы стартовые четыре континента всегда имели игроков даже после более поздних расширений.


Только кто бы мог подумать, что после появления Золотого века им удалось отыскать локации всех четырёх жил, и разослать игроков защищать каждую из них. Таким образом, они обладали монополией на мифрил.


Как только они установили монополию, цена на мифрил полностью контролировалась Золотым веком. Они подняли цену до небес. В то время как игроки из больших гильдий могли молоть в подземельях весь день, чтобы получить несколько кусочков мифрила, в то время как одиночные игроки, которые были без гильдии, остались во власти Золотого века. Для того чтобы продолжить играть, они должны были заработать деньги, чтобы купить редкую руду.


Количество одиночных игроков, естественно, было выше, чем тех, кто был частью гильдии. С колебанием цен на мифрил, многие сольные игроки были вынуждены войти в специализацию Жизни игроков. С резким увеличением Жизни игроков, рынок в игре был наводнён огромным количеством предметов, что привело к снижению цен. Их заработок становится всё более и более скудным из-за низких цен, игроки были вынуждены вкладывать реальные деньги в игру, в конечном итоге приводит к инфляции.


Золотой век был единственной причиной такой страшной цепи событий. Вместо того чтобы использовать свою обычную стратегию использования подавляющего числа, чтобы убить население игрока, Золотой век использовал совершенно другой подход против Судьбы. Они захватили контроль над экономикой в Судьбе и почти преуспели в том, чтобы сбить игру.


Когда события почти достигли точки невозврата, Ван Цзяннань шагнул вперёд с решимостью остановить прилив. Он в одиночку сумел переломить ситуацию, несмотря на давление со стороны разгневанных игроков. Это была история, которая позже будет распространена в корпорации Славы в прошлой жизни Е Цы. Она сама слышала историю от одного из сотрудников.


Такая история звучала интересно, но те, кто её не пережил, не знали, как началась и закончилась тёмная буря. Для людей, слушающих эту историю, это всего лишь история, но для тех, кто её пережил, это была память, которая заставляла людей дрожать от страха.


Е Цы глубоко вздохнула. Она не хотела вспоминать ту бурю.


Это состояние экономического коллапса и замешательства является величайшим испытанием человечества.


Иногда Е Цы думала, что, возможно, именно в этот шторм люди больше не могли различать реальную жизнь и игру. Разве она не была одной из тех людей в прошлой жизни?


"Какова скорость падения?" Е Цы отказалась от своих далёких мыслей и спросила Бая Мо.


"Забудь об этом, скорость падения ужасна! Когда первый из них упал, я заметил, что это был фиолетовый материал. Но без какого-либо описания использования предмета я ничего не мог сделать, кроме как поместить его в хранилище гильдии. Я забыл всё об этом, пока Ясная Луна не бросился ко мне, прося мифрила, держа рецепт для него. Только тогда я понял, для чего можно использовать мифрил, поэтому с тех пор я тщательно собирал его, но скорость падения была слишком низкой. Мы прочищаем подземелья уже полгода, но нашли только пять штук. Из этих пяти, я дал Ясной Луне три части, а остальные две находятся в хранилище в качестве украшения." Как только эта тема была упомянута, Бай Мо покачал головой и вздохнул.


Е Цы засмеялась. Она не сказала Баю Мо, что нельзя полагаться на низкие темпы падения, чтобы собрать мифрил. Она также не сказала ему, что ей известно расположение не только мифриловой жилы на Восточном континенте, но и расположение жил на трёх других континентах.


Лучше было притвориться, что нашёл их случайно. Только, она должна была спешить, так как Золотой век скоро войдёт в Судьбу. Если она подождёт, пока они войдут в Судьбу, чтобы сделать это, тогда может быть слишком поздно.


"Не беспокойся. Всё произойдёт, когда придёт время. Если разработчики сделали что-то подобное, то для этого всегда должна быть причина. Во всяком случае, покрытие теперь очень ценно; его отходы для использования на оружии уровня 30-40. Разве это не лучше для всех, чтобы достичь уровня 60, а затем использовать его на оружии уровня 60?" Объяснила Е Цы. Ведь такие вещи нельзя торопить.


Бай Мо глубоко вздохнул и кивнул.


Узнав о том, как Дун Инь и Тысяча Закатов работали вместе, чтобы победить Е Цы, он был исключительно спокоен. Он был настолько спокоен, что нельзя было сказать, что вообще что-то произошло. Так как Е Цы уже дала обещание не вмешиваться в дела Бая Мо, когда он двинется против Дун Инь и Тысячи Закатов, она, естественно, не будет спрашивать об этом. Она только думала, как она может использовать кого-то другого, чтобы избавиться от отвратительных людей. Например, как в тот раз, когда она украла из их хранилища. Хотя было очень приятно в то время, это создало много проблем для неё и не смогло не причинить им вред. Что ещё более важно, если бы она вытащила слишком много из хранилища, то они определённо будут настороже насчёт неё.


На этот раз Е Цы хотела полного уничтожения.


До этого времени она оттачивала свои способности и скрывала свою силу, ожидая, пока появится возможность.


Скоро наступит Золотой век. Но прежде чем они прийдут, каждый игрок и каждая гильдия всё ещё жили своей повседневной жизнью. Ни у кого не будет проблем с едой или сном из-за этой новости. Все они жили своей собственной жизнью. Эй, вперёд! продолжит, как и Е Цы.


Стоит также отметить, что в это время на официальном сайте был организован конкурс фотографий игроков. Их было два типа: видео и фото. Все игроки могли внести свой вклад. В категории "видео" было три приза за драму, мастерство и рекламные способности, а в категории "фото" также было три приза за декорации, людей и другие фотографии, которые не попадали в эти категории, разное. Это соревнование было организовано, чтобы прощупать почву, и, таким образом, не дали игрокам много времени, чтобы войти. Однако организаторы не ожидали, что в нём примет участие такое большое количество игроков, и не ожидали такого уровня возбуждения от этого соревнования. Это заставило организаторов рассмотреть возможность продолжения конкурса в следующем году. Конечно, это всё произошло позже.


Что ещё более важно, в этом году конкурсные работы были поистине праздником для глаз.


Привет, Минна-Сан! Эта глава представлена вам Аанг, стажёром, которая останется с вами на некоторое время, пока она не будет готова стать полноценным переводчиком высшего качества, как и Джимми! Итаааак ... все поздоровались! с Аанг! Давайте дадим ей шумиху в комментариях, а?


Если вы хотите поддержать Джимми и Власть Охотников, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете пожертвовать моему Патреон тоже! (1$ от каждого из вас, и у меня, вероятно, будут сотни XD)


И не забывайте, что у нас есть тизер следующей странице! Первый в комментариях тип: Первая кровь!


На то воля Божья!
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Глава 224.2



Глава 224. Мифрил (Часть 2)


Согласно статистике, только для категории видео были сотни тысяч записей, а для категории фото - несколько миллионов. Организаторам пришлось нанять огромную судейскую коллегию, чтобы посмотреть на эти работы, и потребовалось целых две недели, чтобы окончательно выбрать победителя.


Самым популярным типом в категории "Видео" была, конечно, драма. Все обратили особое внимание на комедии и трагедии. Затем появилась подкатегория навыков, причём более половины записей были записаны в дуэлях между экспертами. Хотя количество просмотров было не так велико, как у записей драмы, они всё равно понравились. Ведь экспертов было мало и они были далеко друг от друга, а видеороликов о дуэлях ещё меньше. Что касается рекламных возможностей, то их немного не хватало по сравнению с двумя другими подкатегориями.


В категории "Фото" самым популярным типом были люди. Для этой подкатегории большинство записей были из различных гильдий, которые стремились рекламировать себя красивыми фотографиями. Далее был тип пейзажа. В Судьбе не каждый стремился поднять свой уровень как можно выше или стремился стать экспертом, а скорее исследовать горы и реки. Арт-дизайн в Судьбе действительно впечатляет. Даже пейзаж пустынного кладбища может быть потрясающим.


Как говорится: мир не лишён красоты; только люди ценят её.


И эти игроки оценили. Они бродили по всей Судьбе, независимо от того, насколько опасна или насколько бесплодна карта, они были там и видели всё это. Игроки, и даже сами разработчики игр, были ошеломлены впечатляющими пейзажами, предлагаемыми различными картами в Судьбе.


Именно из-за этого большинство комментариев на этих фотографиях состояли из игроков, которые спрашивали координаты этих мест. Кажется, что многие игроки хотели сами испытать красоту такого замечательного места.


Можно предположить, что категория "Фото" не так популярна, как категория "Видео". Разные типы фотографий были ещё менее популярны, чем подкатегории "Люди и пейзажи". Однако в этом году результаты были немного странными. Категория "Разное" была на самом деле очень популярна, настолько популярна, что даже отвлекла внимание от категории "Видео".


Причина этого была связана с Е Цы. В тот день, в партии были она и Мимолётное время, был ещё один человек, который любил искать материал для сплетен. Правильно, это была Сияющий Лунный свет.


В то время она записала всё, что произошло между Е Цы и Мимолётным временем, а также сделала много фотографий.


Множество фотографий, которые привлекли столько внимания, были именно борьбой между Е Цы и Мимолётным временем. Это ясно указывает, как Мимолётное время атаковал Гунцзы Ю, но промахнулся, и был ногами вниз. Это также показало, как он вытащил Гунцзы Ю на землю. Если бы фотографии показывали только часть с боем, то не было бы столько обсуждений.


Следующие фотографии, однако, были такими же, кроме метки времени и слов, записанных внизу Сияющим Лунным светом.


Сцена была такой: Мимолётное время схватил Гунцзы Ю за лодыжку, лёжа на полу. Гунцзы Ю также лежала на полу. Два человека были окружены летающим песком, очень пустынным зрелищем.


Но слова, написанные Сияющим Лунным светом, были такими. Под первой фотографией написано: "Гунцзы Ю и Мимолётное время пролежали там более пяти секунд, но ни один из них не шевельнулся, чтобы встать. Из того, что я вижу в журнале партий, Гунцзы Ю не умерла.…"


Объяснения для следующих фотографий были похожи на первые, с единственным изменением времени. Особенно в последних нескольких фотографиях было ясно, что Сияющий Лунный свет больше не может сдерживать её желание посплетничать. Она написала: "До каких пор они будут лежать? Чем они занимаются? О чём они вообще говорят? Я действительно хочу знать, разве ты не хочешь знать?"


"Боже мой, это, очевидно, не считается толканием её вниз, почему они лежат там и не встают? Может быть, они созерцают звёзды? Обсуждают ли они тривиальные вещи или философию? Ох, я действительно хочу знать."


"Как долго вы двое собираетесь там лежать? Если вам придётся там лежать, можете устроить скандал, пожалуйста, не лежите там, как трупы. Разве вы не слышите крики зрителей? Мы хотим больше, мы хотим больше!"


……


После этих фотографий были те два человека, которые стояли. К тому времени борьба уже закончилась, и они, казалось бы, собирались идти своими путями. У этой фотографии была следующая подпись: "Вы действительно думаете, что здесь всё закончилось? Вы собираетесь уйти от экрана? Тогда вы не должны быть настоящим сплетником, помните, кульминация всегда в конце."


Эта подпись привлекла внимание многих игроков, которые действительно собирались выйти, и они с нетерпением ждали конца.


На последней фотографии было изображён Мимолётное время, когда разговаривал, наклоняясь к Е Цы, но с точки зрения Сияющего Лунного Света этого угла было достаточно, чтобы создать недоразумение. В подписи к этой фотографии было всего несколько слов: "Действия говорят громче слов."


Фотографии закончились, но Сияющий Лунный свет приняла разумное решение. Эти фотографии были сделаны только случайно, если кто-то хотел увидеть видео, то они могли нажать на её видео, представленное в категории навыков.


Первоначально это был просто кусок скучных сплетен из маленькой болтовни, но когда весь экран был полон составленных историй, это казалось чем-то более реалистичным. Это было, как будто большая бомба взорвалась среди игроков, распространяя волны среди сообщества.


За одну ночь были десятки страниц ответов, по сто ответов на каждой странице. Не было никаких признаков замедления этой тенденции.


В ответах, не было недостатка в интересных комментариях.


*поднимает руку* я просто хочу спросить ... на последней фотографии?"


"Я хотел бы увидеть вид сверху"


"Это изюминка"


……


"Божественные подписи фотографа"


"Она полна чувств"


"Если люди с Восточного и Западного континентов могут быть вместе, несмотря на такие препятствия, как Мимолётное время и Гунцзы Ю, то я могу поверить в настоящую любовь."


……


"Мимолётное время, безусловно, не лучший эксперт нашего Западного континента. Как он мог быть с Гунцзы Ю? Гунцзы Ю плоская спереди и сзади. Не то чтобы Мимолётное время был геем, но почему она ему нравится?"


"Да, мы определённо не можем поверить этим фотографиям. На последнем фото мы можем видеть только, что Гунцзы Ю вернулась, так что с этой точки зрения что-то может происходить, но там определённо ничего не происходит. Пожалуйста, не говори так о Мимолётном времени."


……


"Нет ничего плохого в Гунцзы Ю! Она всего лишь худенькая. Разве она не достойна Мимолётного времени, этого седовласого хулигана! Ты действительно думаешь, что Западный континент настолько велик? Позволь мне сказать, даже если бы Мимолётное время был дан в качестве подарка, Гунцзы Ю не приняла бы его!"


"Поддержим нашу Гунцзы Ю! Она определённо не любит Мимолётное время. Подумайте об этом, если они объединятся, их снаряжение столкнётся. Поддерживаю Гунцзы Ю, воззрите седовласого негодяя Западного континента!"


……


Любой пост, пока он приживётся, станет хозяином большого боя. Этот пост не стал исключением. С самого начала это были просто сплетни, но они выросли до такой степени, что игроки с Восточного и Западного континентов будут сражаться. Северный и Южный континенты выступают посредниками в конфликте, но в то же время усугубляют ситуацию.


К тому времени, как Е Цы узнала об этом, это уже были старые новости. Игроки с Восточного и Западного континентов сражались три дня назад. Она посмотрела на пост и почувствовала, что мир почернел. Думая, что если больше говорить – это приведёт к большему количеству недоразумений, она не ответила на звонки от любящих сплетни игроков, чтобы объяснить ситуацию. Мимолётного времени тоже не было.


Столкнувшись с огромными сплетнями в игре, два человека в центре этого вопроса казались исключительно спокойными, почти как если бы они были мертвы. Чем больше они молчали, тем больше игроки чувствовали, как на их сердцах скребут кошки.


Е Цы думала, что пока она молчала, всё это рано или поздно забудется, поэтому она проигнорировала их. В глубине души она знала, что произошло. Не было необходимости жить согласно виляющим языкам других игроков. У неё были более важные дела.


Но Е Цы не могла знать, что прямо в конце этой драмы, Мимолётное время шагнул вперёд.


Он оставил три комментария в этом небоскрёбе из кучи комментариев.


Первый из них гласил: "Какая у вас дерьмовая игровая кабина, OP. Фотографии все размыты, не профессиональные вообще~"


Второй: "Вы действительно хотите знать, что Гунцзы Ю говорила? Это было просто маленькое обещание."


Третий был: "Кроме того, оригинальный постер, когда вы загрузили эти фотографии и видео, вы спросили вовлечённых людей? Если Гунцзы Ю согласна, я тоже. Если Гунцзы Ю не согласна, не попадайся мне на глаза, или ещё…"


Именно эти комментарии заставили первоначально успокаивающийся пыл снова подняться. На этот раз он поднялся ещё выше, чем раньше, настолько, что Е Цы пришлось попросить организаторов удалить их.


Причина была в том, что эти фотографии и видео были загружены без её согласия. При нормальных обстоятельствах эта просьба была бы удовлетворена, но, похоже, организаторы тоже были заинтересованы в этой сплетне.


Когда Е Цы попросила удалить фотографии, персонал, который ответил на звонок, даже тихо спросил: "Гунцзы Ю, ты действительно... с Мимолётным временем? В игре."


Е Цы чуть не крикнула в этот момент: "Нет! Какой у Вас личный номер?! Я хочу подать жалобу!"


Персонал был так напуган, что они поспешно позвонили менеджеру по обслуживанию клиентов. Было очевидно, что менеджер был хорошо сведущим в решении такого рода инцидентов. Он сказал Е Цы, что, поскольку в этом замешаны два человека, необходимо также узнать мнение другого человека. Если Мимолётное время согласен, сообщение будет немедленно удалено. Если он не согласен, то оба должны прийти к соглашению, а затем разобраться с этим вопросом.


Такой ответ так разозлил Е Цы, что она чуть не прокляла его. Где она должна была найти Мимолётное время?


Таким образом, до конца, Е Цы не смогла удалить сообщение, и оно было записано в истории как самый популярный форум Судьбы в этом году. После того как всё было завершено, автор поста, Сияющий Лунный свет, была самым большим победителем.


Она выиграла в разных категориях фото и получила большую сумму в качестве приза. Видео также было самым популярным в номинации "Конкурс мастерства", но из-за перекрывающегося с фотографиями контента не было принято к призу. Сияющий Лунный свет также выиграла ещё один приз, "Самые большие сплетни года".


Сияющий Лунный свет была не единственной, кто выиграл приз. Что заставило людей удивиться, так это то, что Мимолётное время получил титул "Лучший в разжигании неприятностей".


Е Цы также получила приз "Лучший молчаливый герой".


Несмотря на то, что организаторы также присудили Е Цы большую сумму денег, она всё ещё была в противоречивых чувствах. Вероятно, тогда она впервые почувствовала, что обжигает руки, чтобы заработать деньги. Когда она смотрела на деньги, лежащие в её почтовом ящике, на её сердце было тяжело.


Она явно ничего не делала, но почему она чувствовала, что совершила невыразимое зло?


У Мармелада был другой способ мышления: "Неважно, что ты сделала, пока у тебя есть деньги, ничто другое не имеет значения. Не беспокойся об этом."


Ладно, остальное не имеет значения.


Хотя всё это заставило Е Цы почувствовать, что она сходит с ума, в конце концов, ничего не имело значения. Это был всего лишь небольшой удар в её игровой жизни. Е Цы не была человеком, который слишком хорошо осознавал её окружение, поэтому даже после такого большого скандала, она продолжала зарабатывать медальоны духа и неуклонно работать в направлении мифриловой жилы.


Поскольку слухи разлетелись повсюду, Е Цы и Бай Мо уже собрали несколько сетов. Когда Бай Мо увидел эти сеты, он был несравнимо счастлив, но так как он был только на уровне 44 на данный момент, он должен был подождать некоторое время, пока он сможет носить его.


Е Цы также не замедлила свой прогресс в поиске мифриловой жилы. Единственная проблема заключалась в том, что она знала расположение жилы, но не знала, как войти. В своей предыдущей жизни, Золотой век держал знания о том, как они раскопали мифриловую жилу в секрете, в результате чего она стояла перед ней, но не могла найти вход.


Е Цы пила вино, которое она всегда носила с собой, сидя на пне дерева за пределами мифриловой жилы, пристально глядя на него…


Конечно, сейчас это была чрезвычайно большая гора, но вскоре она превратится в огромную шахту, из которой можно будет непрерывно добывать редчайшую руду – мифрил. Всегда будут всевозможные убийства, всевозможные игроки, окружающие его. Их целью был мифрил.


Е Цы почти видела, как это было в её прошлой жизни, когда она закрыла глаза. Это была область, окрашенная кровью. Повторится ли это в этой жизни? Ранее Золотой век отправил много войск охранять это место, что заставило игроков грабить и убивать. А что насчёт этой жизни? Эй, вперёд! не мог конкурировать с Золотым веком в цифрах. Даже если бы она обнаружила эту мифриловую шахту, как бы Эй, вперёд! защитил её?


У неё было мало времени, и она чувствовала, как будто она столкнулась с беспрецедентным давлением.


Привет, Минна-Сан! Что такое? Вот ещё одна удивительная глава Власти охотников, на этот раз переведённая нашим стажёром, Аанг! Надеюсь, вам понравилась глава!


Итак, два дня назад я сделала живой подкаст со Стивеном из Immortal Index подкаста, и мы говорили о некоторых вещах о переводе и Власти охотников и тому подобном! Я должна сказать, что это первый раз, когда я когда-либо делала что-то подобное, поэтому я действительно нервничала и прочее, и я много заикалась в видео.


Если вы хотите проверить это, вот ссылка: https://www.youtube.com/watch?v=Lz5Us0MEdlk (да, наконец-то вы видите моё лицо и слышите мой голос)


Вы также можете подписаться на канал Follow Immortal Index на youtube здесь или следовать за ним в Twitter здесь для некоторого удивительного контента Уся/Сянься! Стивен - классный парень со страстью к романам Уся и Сянься! Я уверена, что вы, люди, жаждающие глав, можете получить качественный контент с его канала! (Он сделал интервью с Etvo и Selutu, кстати!)
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Глава 225



Глава 225. Чёрный железный гном (Часть 1)


Мифриловая рудная жила Восточного континента располагалась на юго-западе. Размер карты не был ни маленьким, ни большим, но был окружён монстрами 50 уровня. При нынешнем уровне игроков, они могли бы смотреть только издалека. Этот район был также полон извергающих дым вулканов, что привело к тому, что воздух был палящим. Если игроки не были хорошо подготовлены, то они получат статус "теплового удара", который вызовет непрерывную потерю здоровья.


Было очень легко умереть, прежде чем найти лагерь снабжения.


Окружающая среда здесь была суровой и неумолимой из-за большого количества демонов высокого уровня. Этого было достаточно, чтобы быть в качестве сдерживающего фактора для большинства игроков.


Е Цы провела много времени в попытке активировать рудную жилу, прежде чем, наконец, отправиться в близлежащий лагерь снабжения в поисках следов. Обычно на карте есть лагеря снабжения, которые находятся далеко от таких городов, как этот. Эти лагеря могут быть созданы НПС в любом месте карты. Поиск одного зависит от удачи игрока при изучении карты. Если повезёт, его можно найти быстро. Если кому-то не повезло, то, возможно, придётся исследовать почти всю карту, прежде чем найти лагерь снабжения.


Естественно, что в качестве реинкарнатора, Е Цы было легче исследовать карты, чем другим игрокам. Как только она вошла в "святилище малых демонов", она направилась прямо к лагерю снабжения и открыла точку передачи, прежде чем исследовать область вокруг мифриловой жилы.


К сожалению, даже через несколько дней Е Цы не смогла добиться никакого прогресса с мифриловой жилой. Наконец, она сдалась и вернулась в лагерь снабжения, чтобы посмотреть, могут ли там НПС дать какие-либо подсказки.


После возвращения в лагерь снабжения, у Е Цы сначала был долгий разговор со всеми НПС, но, к сожалению, никто из них даже не упомянул мифриловую жилу. Она, правда, получила ряд квестов. Несмотря на то, что она очень хотела найти мифриловую жилу, Е Цы знала, что Золотому веку было нелегко найти жилу в её прошлой жизни. Должен быть способ - она просто должна была его найти. Теперь ей нужно было ещё раз осмотреться, вдруг она что-то упустила.


Так как она решила не сдаваться, пока не будет найдена мифриловая жила, Е Цы решила сначала выполнить задания. С её текущим 60 уровнем и её высококачественным оборудованием, ей было не трудно выполнить квесты уровня 55 здесь, даже те, которые требуют 3-х человек.


Обычно высокоуровневым игрокам не требовалось много времени для выполнения заданий более низкого уровня, и Е Цы не была исключением. Квесты, которые она принимала, заняли бы у игрока уровня 55 примерно день или два для завершения, но это заняло всего три часа.


Получить квест, завершить квест, получить квест, завершить квест. Это был наиболее часто используемый метод для получения уровней. Несмотря на то, что Е Цы в настоящее время находилась на уровне капитана и не могла получить какой-либо опыт, она получила некоторое количество золота, престижа и других наград. В конце концов, Е Цы не получила никаких подсказок от НПС, но если бы она продала оборудование, которое она получила в качестве награды за квест, то это было бы хорошей суммой.


"О, эльф, мой друг, я очень благодарна за всё, что ты сделала для меня. Моя нога чувствует себя намного лучше после использования трав, которые ты мне подобрала." Е Цы выполнила все задания, кроме одного, полученного от НПС в скрытой деревне. Осталась только одна женщина-гном по имени Жасмин.


Задания, данные Жасмин, были очень простыми, от сбора камней и выкапывания трав до убийства меньших демонов, но награды были заметно выше, чем у других НПС. Сначала Е Цы не заметила этого, но после нескольких квестов, она обнаружила уникальное существование этого НПС.


Такие лёгкие квесты, но такие высокие награды, безусловно, не допущенная ошибка. Должно быть что-то большее. Как реинкарнатор, Е Цы была чувствительна к таким вещам. Если бы она всё ещё не могла замечать эти подсказки даже после перевоплощения, то это была бы полная трата её перевоплощения.


Учитывая огромную систему скрытых квестов Судьбы, Е Цы была очень осторожна при выполнении квестов Жасмин. Она никогда не пропускала диалоги и внимательно читала каждое слово, прежде чем принять решение. Е Цы не хотела пропустить скрытый квест.


"На самом деле? Для меня большая честь, что я смогла помочь Вам." Е Цы была полна радости и её слова были нежными, она даже слегка поклонилась Жасмин.


Жасмин была гномом, но не стереотипным гномом. В отличие от игроков-гномов, она была чёрным железным гномом. История континента содержит записи, указывающие на существование трёх подвидов гномов, различающихся по цвету кожи. Первый подвид: белые гномы, вид двемерских игроков. Второй - чёрные железные гномы с чёрной кожей, и ещё один называли огненными гномами, с кожей, красной как огонь.


Эти три подвида первоначально находились под руководством короля гномов Мокемодуо, но после его смерти, все три подвида хотели выбрать одного из своих воинов, чтобы преуспеть в качестве короля гномов, что вызвало крупномасштабные бои. Наконец, гномы, раса, уступающая только людям, разделилась на три части.


Белые гномы всегда были в хороших отношениях с людьми, и получили помощь от людей в битве за наследство. Таким образом, белые гномы получили лучшую землю на территории гномов и установили тесные и длительные отношения с людьми, распространившись по четырём континентам. Чёрные железные гномы, однако, изначально были отшельниками и имели наименьшее население среди трёх подвидов. Они были первыми, кто потерпел поражение, но их старейшины подписали соглашение о прекращении огня с белыми гномами и чёрными железными гномами, оставшимися исследовать самые дальние уголки континентов. Как последнему падшему подвиду, огненным гномам повезло меньше, чем чёрным гномам. Белые гномы не только заняли всю территорию огненных гномов, но и выгнали их с четырёх континентов.


Это было главной причиной того, что игрокам ещё предстоит встретить огненного гнома на своём континенте. Однако после расширения набора ресурсов появление огненных гномов вызовет всплеск числа исследующих игроков. Конечно, это всё произойдёт позже. Сейчас нахождение мифриловой жилы было первоочередной задачей.


Агрессия не была основной чертой в характере гномов. Хотя они не боялись и могли быть храбрыми воинами, их интерес не заключался в войне. Они были похожи на драконов из-за того, что они любили блестящие вещи, такие как драгоценные камни и драгоценные руды. Именно из-за этого у гномов были естественные твёрдые строения; все они были прирождёнными шахтёрами. Во времена, когда они не воевали, они жили под землёй, добывая различные руды и драгоценные камни. Эта привычка укоренилась у всех трёх подвидов.


Таким образом, на каждом континенте, если внимательно посмотреть, всегда будет гном рядом с шахтой среди НПС.


Возможно, именно из-за этого эльфы, любящие природу, презирали гномов. Они верили, что гномы были покрыты отвратительным медным запахом. Точно так же гномы питали неприязнь к гордым эльфам, которые могли только петь и танцевать. Однако они терпели друг друга, поскольку обе расы были близкими союзниками людей.


Именно из-за напряжённости между гномами и эльфами, Е Цы была чрезвычайно осторожна, взаимодействуя с Жасмин, ни услужливо, ни властно, чтобы завоевать доверие чёрного железного гнома-женщины.


"Ты самый добродушный эльф, которого я когда-либо видела", одобрительно кивнула Жасмин. Скривив губы, Жасмин с отвращением посмотрела на рядом спящего эльфа НПС: "Другие эльфы так раздражают, но, кажется, что есть и хорошие эльфы."


Е Цы, естественно, не будет вмешиваться в дела между НПС. Мирно улыбаясь, она только стояла в стороне, слушая Жасмин, не выражая никакого мнения.


После того, как Жасмин проговорила некоторое время, её живот внезапно начал урчать, и на её лице можно было увидеть смущение.


Е Цы не смеялась, но любезно посоветовала: "Вам действительно нужно много есть, чтобы исцелиться, когда Вы ранены."


"О да, это правда" - смущённо засмеялась Жасмин, - на самом деле я очень голодна, но я действительно больше не хочу есть гномий хлеб. Знаешь, как меня тошнит от того, что я каждый день ем гномий хлеб? Я слышала, что еда, приготовленная эльфами, очень вкусная, я всегда хотела её попробовать, но никогда не имела такой возможности. Ты можешь исполнить моё желание?"


"Конечно, я согласна."


Это был открытый квест. НПС не упомянула, что именно она хотела съесть, но только попросила эльфийскую пищу. Этот диапазон слишком широк. В Судьбе были общие рецепты жизненных навыков, но у каждой расы были свои секретные рецепты. Многие игроки узнавали только общие рецепты, так как их престиж среди других рас был слишком низким, что делало невозможным изучение рецептов других рас. Е Цы не была исключением. Хотя она была реинкарнатором и знала, как важно иметь высокий престиж среди других рас, у неё не было ни времени, ни сил, чтобы сделать это.


Похоже, повышение её престижа подождёт.


К счастью, еда, которую просила Жасмин, была эльфийским блюдом. Как эльфийская охотница, приготовление пищи было необходимым навыком, и Е Цы научилась готовить все эльфийские блюда. Поскольку основное требование было выполнено, теперь это лишь вопрос выбора.


Как говорится, жизнь просто страдает от ряда последствий в результате выбора.


В настоящее время Е Цы столкнулась с этой проблемой. Открытый квест был на самом деле самым сложным, потому что был только один шанс сделать выбор, который определил бы результаты квеста. Если выбрать неправильно, то это будет конец, но если выбрать правильно, то может появиться шанс разблокировать скрытый квест. Как реинкарнатор, как могла Е Цы не знать о важности такого открытого квеста?


После борьбы в её предыдущей жизни, Е Цы испытала более десяти тысяч открытых квестов, так что она была полна уверенности и на восемьдесят-девяносто процентов уверена, что её решение было правильным.


На форуме было много дискуссий о том, как лучше всего завершить открытый квест в её предыдущей жизни. Конечно, большинство людей надеялось на удачу, но было несколько игроков, которые предположили, что есть способ увеличить вероятность завершения открытого квеста, в котором нужно было отправиться в Публичную библиотеку, чтобы читать книги. Естественно, когда этот метод был выдвинут, все над ним издевались.


В библиотеке были десятки тысяч книг, и потребовалось бы один или два года, чтобы прочитать их все.


Е Цы тоже чувствовала это поначалу. В то время она полностью полагалась на удачу, чтобы завершить открытые квесты, пока её не начинали преследовать враги. В крайнем случае, она пряталась в публичной библиотеке. Первые пару дней, каждый день тянулся как год. Если бы она вышла наружу, её враги напали бы, а внутри не было ничего, кроме книг. Через пару дней этих страданий, видя, что у неё не было шансов уйти, она успокоилась и начала читать. Как только она начала читать, она фактически осталась на несколько месяцев. Враги, окружающие библиотеку, уже перестали ждать, пока она выйдет, но она всё ещё была погружена в мир книг.


Вскоре после того, она покинула библиотеку. Несмотря на то, что она ушла, Е Цы всё ещё продолжала ходить в Публичную библиотеку, так как она считала чтение довольно приятным занятием.


В то время Судьба разрабатывалась уже четыре года, четвёртый пакет расширения включал в себя знаменитый квест. От начала и до конца было шестьдесят цепных квестов, и каждый из них был открытым квестом. Если выбрать неправильно в любом из этих квестов, нужно было начинать с самого начала. Если бы пришлось перезапускаться более десяти раз, то нужно было бы прекратить попытки завершения этого квеста. Как только все шестьдесят квестов будут завершены, игрок получит специальную награду. Сотни миллионов игроков пытались выполнить это задание за вознаграждение, но не более ста выполнили его.


Е Цы была одной из той сотни. Мало того, она была единственной, кто не принял неверного решения ни по одному из квестов. Награда была, естественно, обильной, однако, Е Цы полагалась не на удачу, а на её знания, полученные за долгие часы, проведённые за чтением в публичной библиотеке.


Именно в этом стремлении Е Цы обнаружила важность книг в публичной библиотеке. Это было настолько ошеломляющим, что даже можно было назвать ошибкой игры. В публичной библиотеке хранятся записи по всем вопросам континента, от географии до культуры и истории. Она даже включала в себя записи всех рас, развитие и доработку навыков, если говорить о некоторых из них. На любые вопросы, с которыми может столкнуться игрок, были ответы в библиотеке. Жаль, что ни один игрок не обнаружил такую огромную ошибку раньше.


Возможно, потому, что игроки были слишком увлечены игрой и им не хватало страсти к чтению книг? Или это потому, что никто не мог продолжить после того, как столкнулся с таким большим количеством книг? Каждую свободную минуту она ходила в библиотеку читать.


Возможно, так она стала ходячей энциклопедией Судьбы.


Привет, Минна-Сан! Эту удивительную главу принесла вам Аанг! Я надеюсь, вам понравится глава!


Как у всех дела? Надеюсь, у вас всё в порядке, как обычно! Это была напряжённая неделя, для меня до сих пор... 3 презентации подряд и пару заданий, которые мы должны представить (и кто-то напортачил в одном из наших заданий, нам пришлось переделать это с нуля), чёрт возьми, я рада, что всё улажено сейчас, и у меня может быть 2 недели передышки до начала окончания.


Серьёзно, хотя ... студенты университетов Малайзии в целом плохо владеют английским языком. Я не говорю, что я хорошо им владею, но большинство моих товарищей по курсу владеют плохо. Действительно, действительно плохо! Вы можете даже назвать их отбросами! И тогда появляются те плебеи, которые думают, что они хороши, но на самом деле просто ужас... Был кое-кто, кто оскорблял меня за то, что говорил на синглише/манглише в нашем групповом чате (этот групповой чат вызывает крик! Я выполняю свои задания как в классе английского языка, который поразит ваших учителей! Позвольте мне процитировать этого придурка: "На каком языке Вы так говорите?" Серьёзно... если я когда-нибудь получу Band 6 в немом кино, я распечатаю это дерьмо, вставлю его в рамку и ударю его с высокомерным лицом. (О да, это оскорбление пришло от парня, который должен был спросить меня, как правильно писать “непрерывно”! Какая скотина!)


Хорошо, это всё для напыщенной речи! (Люди даже читают мои заметки? Ха-ха) не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь!
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Глава 225.2



Глава 225. Чёрный железный гном (Часть 2)


Для той, которая так любила читать в прошлой жизни, было стыдно, что после перевоплощения она даже ни разу не зашла в Публичную библиотеку. Всё, что она знала сейчас, было от поглощения книг, поэтому она решила, что после того, как всё будет улажено, она будет чаще ходить в Публичную библиотеку.


Столкнувшись с текущей дилеммой, Е Цы совершенно не волновалась. Как только Жасмин попросила эльфийское блюдо, она уже знала, что нужно выбрать. Конечно, Публичная библиотека не давала ответов на открытые квесты, но игроки могли вывести ответы из деталей, найденных в Публичной библиотеке.


Например, гномы были расой, которая любила хорошую еду и хорошее вино. Гномы тоже не были большими охотниками, но любили есть мясо, чем реже ели мясо, тем больше любили. Гномы больше всего ненавидели гномий хлеб, потому что он был единственной пищей, которую они могли приготовить. Если есть одно и то же в течение многих тысяч лет, любой бы устал от этого. Любимый город гномов был Булан - городок на юге континента, не из-за красивых пейзажей, но из-за Буланского пива, изготовленного из пшеницы Булана.


Это были лишь некоторые из вещей, упомянутых в Публичной библиотеке.


Соединив все точки воедино, игроки могут легко сделать вывод о наиболее подходящем выборе для открытых квестов.


Основываясь на знаниях Е Цы о гномах и просьбе Жасмин, она быстро нашла самое подходящее блюдо среди эльфийской еды – мясо дракона, тушёное в Западном вине.


Конечно, мясом дракона в этом блюде было мясо динозавра, а не драконов, которые летали в небе.


Для этого рецепта требовалось много ингредиентов, в том числе 50-летнее красное вино из Западной Ирландии, качественное мясо динозавров, тмин из города-чемпиона и секретная специя эльфов. Достать эти ингредиенты было непросто.


Чтобы приготовить такое блюдо, Е Цы пришлось долететь до города-чемпиона и пересечь множество карт. Ей даже пришлось связаться с порхающим красным пером в южном континенте, чтобы быстро передать пару бутылок вина Булан.


Спустя целых три часа, Е Цы наконец-то подарила Жасмин тушёное драконье мясо в Западном вине и пять бутылок пива Булан.


Даже с накрытым блюдом, Жасмин всё ещё могла чувствовать запах заманчивого аромата пищи: "Пахнет так хорошо, так хорошо!"


"Пожалуйста, ешь. Это одна из особенностей эльфов." Е Цы поставила блюдо перед Жасмин и сняла крышку. Сразу же почувствовался богатый аромат. Жасмин сильно вдохнула с закрытыми глазами, не желая упускать даже запаха блюда. Её лицо стало красным, почти как если бы она была пьяна от запаха, который был выпущен. Е Цы была на пятьдесят процентов уверена в своём выборе сейчас - остальные пятьдесят процентов должны были появиться, когда Жасмин закончит есть.


Гномы были довольно быстрой расой. Сталкиваясь с деликатесами, они не ели их, как люди или эльфы; они запихивали еду в рот так быстро, как могли. Для гномов медленно наслаждаться вкусом еды или вина было пустой тратой времени, которое они могли тратить на поиски драгоценных камней. Таким образом, большой тарелке драконьего мяса, тушёного в Западном вине перед Жасмин, не потребовалось много времени, чтобы исчезнуть в её желудке, а также пяти бутылкам пива Булан.


Эта скорость еды почти такая же высокая, как скорость торнадо.


Скорость, с которой Жасмин ела, застала Е Цы врасплох. Ей потребовалось целых три часа, чтобы приготовить блюдо, но этой НПС потребовалось менее пяти минут, чтобы съесть его. Какая пустая трата хорошей еды!


"Это было так здорово!" Жасмин не могла встать из-за травмы ноги, но взволнованно махнула руками. Было видно, что она очень счастлива. Далее последовала строка, которую Е Цы долго ждала: "Я должна поделиться такой вкусной едой с друзьями! У меня есть хороший друг по имени Дуду. Сейчас он в Западной части, исследует шахту. Не могла бы ты также принести ему порцию?"


"Конечно." Е Цы встала и приняла задание. Ей повезло, что она предусмотрительно приготовила пять порций драконьего мяса, тушёного в Западном вине, иначе ей пришлось бы потратить ещё три часа.


Е Цы была очень счастлива. По удовлетворённому выражению Жасмин, было ясно, что она выбрала лучший ответ на этот раз. Жасмин дала бы награду независимо от того, какое эльфийское блюдо сделала Е Цы, но выбор лучшего ответа приведёт к большей награде. Такова была прелесть открытых квестов.


На этот раз Жасмин не дала Е Цы никаких наград, но прямо сказала ей найти другого НПС. Это было ненормально для НПС, которая обычно выдавала щедрые награды. Эта аномалия показала, что игрок нашёл критическую точку для следующего квеста. Если игрок не найдёт эту критическую точку, то он, скорее всего, получит золото или хорошую экипировку.


По сравнению с золотом или снаряжением, Е Цы была более заинтересована в продолжении квеста. Она попрощалась с Жасмин и направилась к шахте в Западной части города. На карте Меньшего святилища демона, было больше чем одна шахта, и после нескольких дней исследований, Е Цы знала эту область как свои пять пальцев. Она также знала, что в Западной шахте нет НПС.


Момент, когда Жасмин сказала Е Цы найти Дуду, должно быть, означал появление нового НПС.


Е Цы быстро добралась до Западной шахты и увидела чёрного железного гнома внутри заброшенной шахты, с которого капал пот. Е Цы подошла к нему и по-дружески поприветствовала: "Здравствуй, дорогой гном."


Чёрный железный гном по имени Дуду обернулся, чтобы увидеть высокого эльфа, стоящего рядом с ним, и на его лице появилось выражение отвращения: "Уходи, раздражающий эльф. Я не из тех лицемерных белых гномов. Быстро убирайся с глаз моих, иначе столкнёшься с моей мотыгой."


Видимо, хоть Е Цы и обрела близость с Жасмин, это не распространилось на Дуду. После этого, Е Цы достала драконье мясо, тушёное в Западном вине, и сказала: "Мой друг, не сердись. Я подруга Жасмин и я принесла тебе обед сегодня от её имени."


"Что? Ты подруга Жасмин? Как у Жасмин могла появиться подруга-эльфийка?" Хотя слова Дуду были резкими, у него уже не было столько гнева и упрямства как мгновение назад после ощущения аромата драконьего мяса, тушёного в Западном вине. Он сел, чтобы поесть, а также выпить немного пива Булан.


Алкоголь быстро изменил сознание Дуду, и после того, как Дуду закончил есть, его отношение к Е Цы полностью изменилось. Мало того, что он стал братом Е Цы, он также начал говорить пьяным голосом: "Я говорю тебе, эльф, я на самом деле вообще не хочу находиться в таком месте, чтобы что-то исследовать. Слушай, я был во всех этих шахтах, но там совсем нет сокровищ."


"Сокровища?"


"Разве Жасмин не сказала тебе? Мы пришли в это место в середине пустоты, чтобы найти драгоценные руды. Я не знаю, где Жасмин услышала, что здесь есть драгоценная руда, но она потащила меня за собой в это место. Мы были здесь в течение месяца, но нет никаких драгоценных руд вообще. Вообще-то, я почти ничего не нашёл. Думаешь, меня обманули?" пьяно ворчал Дуду.


Е Цы промолчала. Из трёх племён только чёрные железные гномы любили копать. Они не были похожи на белых гномов, которые любили общаться с людьми, и они не были голодны, как огненные гномы. Они вложили всю свою энергию в добычу полезных ископаемых. Следы их добычи можно было увидеть на всех континентах. Дуду сказал, что они с Жасмин пришли сюда за драгоценными рудами. Е Цы была уверена, что они искали мифрил.


То есть, Дуду, скорее всего, был важным НПС в её поисках, для того, чтобы открыть мифриловую шахту.


Как только она добралась до этого момента, Е Цы почти не могла сдержать своё счастье. Она глубоко вдохнула, чтобы контролировать свои эмоции, и спокойно сказала: "Может быть, легенда реальна."


"Пачка лжи", - проклинал Дуду. Е Цы сочла этот момент странным; игроки, которые проклинали, подвергли бы свои слова цензуре, но она не слышала про НПС, который проклинал. Дуду действительно был уникален. "Как ты думаешь, мы первые, кто пришёл сюда в поисках драгоценных руд? Перед нами было много соплеменников, которые пришли сюда, но никто из них не вернулся. Это место настолько опасно, низшие демоны везде, я не хочу оставаться."


"Я могу чем-нибудь помочь?" Сейчас Дуду был полон противоречивых эмоций относительно поиска мифриловой жилы. Хоть Е Цы и беспокоилась, но она не смела его успокаивать, а могла только согласиться с ним, пока они не найдут ответ.


"О эльф, мой добрый эльф, ты лучший эльф, которого я когда-либо встречал. Вы хорошие друзья с Жасмин, так что скажи ей, чтобы не усложняла мне жизнь. Я больше не хочу оставаться в глуши", - жалко сказал Дуду.


Это был квест посредника. Хотя это было просто сообщение, это был единственный способ продолжить квест. Е Цы направилась обратно в город и стала посредником между двумя НПС.


После огромного количества сообщений, Жасмин, наконец, вздохнула: "Мой друг, похоже, Дуду действительно не хочет найти сокровище. Как ты думаешь, могла бы ты найти ключ, чтобы убедить Дуду? Лидер клана - мой дедушка, я считаю, что он определённо не стал бы мне лгать. Здесь должно быть сокровище."


"Не проблема. Предоставь это мне." Е Цы чуть не закричала от радости. Она потратила более восьми часов на этих двух гномов, но, наконец, нашла ключ к поиску мифриловой шахты. Нужно было, в основном, говорить здесь, что когда она найдёт ключ, то она могла бы, наконец, открыть мифриловую шахту.


Е Ци проехала со Старой четвёркой через святилище малого демона так же быстро и тихо, как призрак. Как описано в названии, наиболее распространённым монстром здесь были низшие демоны.


Низшие демоны были самыми низкими среди демонов, но это не означало, что они были лёгкими врагами. У них не было большого количества здоровья, но были дистанционные атаки, такие как магия огня и магия взрывов. Это означало, что два низших демона могли легко убить воина с высоким здоровьем.


Е Цы была уже на 60 уровне, но она всё ещё была очень осторожна с этими монстрами. Поскольку обе стороны были атакующими на большой дистанции, пока она не была окружена, избавиться от низших демонов не было проблемой. Е Цы бродила вокруг мифриловой шахты, ожидая, что сможет найти ключ. Однако её ждали всё те же чёрные горные скалы.


Она ошибалась?


Видя, что рядом с шахтой не было никаких подсказок, следующим шагом было сделать шаг назад и посмотреть дальше. Е Цы начала искать на расстоянии от мифриловой жилы и вскоре после этого, она нашла важную подсказку.


Там был умирающий чёрный железный гном среди камней. По белой бороде было видно, что этот гном был довольно пожилой. Он там лежал, бормоча, "Я так хочу пить, я так хочу пить…"


Е Цы немедленно достала из сумки охлаждённую родниковую воду и положила рядом с губами чёрного железного гнома. Словно почувствовав влажный воздух, он схватил её и начал поглощать. Гному не потребовалось много времени, чтобы полностью выпить её.


"Ты чувствуешь себя лучше?" спросила Е Цы несколько нетерпеливо. Когда она ранее исследовала эту область, этого НПС вообще не существовало. Очевидно, он был связан с поисками, но из его нынешнего состояния казалось, что он может умереть в любую минуту.


"Неужели тем, кто спас меня, был эльф, какая ирония", - устало сказал гном.


"Я - подруга чёрного железного гнома Жасмин. Они пришли сюда, чтобы найти драгоценную руду, но не смогли найти никаких улик. Я была послана от её имени, чтобы помочь им. Ты можешь мне доверять."


"Жасмин? Внучка вождя племени?"


Е Цы вспомнила, что Жасмин упоминала, что она была внучкой лидера племени чёрных железных гномов, и кивнула: "Да, это она."


"Как давно это было, даже Жасмин уже успела вырасти? Она уже достаточно взрослая, чтобы искать сокровища." Чёрный железный гном медленно сделал глубокий вдох, "Ты должна быть хорошим эльфом, если заслужила доверие Жасмин. Эльф, я знаю секрет шахты, и даже нарисовал карту, но…"


Привет, Минна-Сан! У меня, наконец, есть время, чтобы опубликовать главу после 4 экзаменов, осталось 2, с экзаменами, заканчивающимися 27-го числа в этом месяце... Чёрт возьми, этот семестр был жёстким... надеюсь, я смогу сдать предмет, который у меня был только вчера, хотя... *вздох* у меня нет ожиданий…


Так что да... увидимся на следующей неделе! 27!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь!
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Глава 226



Глава 226. Светошумовая граната


Чёрный железный гном сделал паузу, чтобы глубоко вздохнуть, но закашлялся так сильно, что казалось, что он выплюнет свои лёгкие. Е Цы почувствовала боль в лёгких, просто взглянув на гнома.


"Я не могу этого сделать, мне нужно лекарство от моей болезни." Пожилой чёрный железный гном внезапно открыл налитые кровью глаза. Он схватился за грудь одной рукой, а другой схватил Е Цы. - "Добрый эльф, быстро отправляйся на близлежащую гору Чёрного ветра и возьми облачную траву, иначе будет слишком поздно."


Сказав это, пожилой гном потерял сознание на руках Е Цы.


Он не мог умереть... только после того, как Е Цы поднесла руку под нос гнома и почувствовала слабое дыхание, она убедилась, что он просто упал в обморок. Таким образом, она поместила его в расщелину скалы и накрыла его травой, прежде чем отправиться на гору Чёрного ветра, чтобы собрать облачную траву.


У гнома было так много энергии, когда он разговаривал с ней до этого, но он не только не сказал ей про ключ, он ещё и отправил её на поиски травы.


Е Цы молча немного пожаловалась, затем вызвала Старую Четвёрку и направилась к горе Чёрного ветра.


На данный момент в игре средние уровни игроков были невысокими, а домом низших демонов была небольшая, ничем не примечательная региональная карта Восточного континента, поэтому вокруг не было других игроков. Е Цы ехала верхом на Старой Четвёрке по выжженным равнинам малого святилища демонов, время от времени уклоняясь от магических атак малых демонов.


Хотя Е Цы была соло-игроком с того момента, как она вошла в игру, в такие моменты она не могла не чувствовать себя немного тоскливо, как будто она навсегда останется одна. Постоянное повторение одних и тех же потенциально бессмысленных действий истощит любого.


Как только Е Цы собиралась ступить на карту гор Чёрного ветра, она остановилась, наклонилась к шее Старой Четвёрки и тихо сказала: "Старая Четвёрка, тебе когда-нибудь было одиноко? "


Старая Четвёрка вытянула шею, чтобы увидеть человека на спине и издала странный звук. Когда она зарычала, в её золотых глазах был след тепла. На самом деле она не понимала, что сказала Е Цы, но сильные отрицательные эмоции, которые она чувствовала от неё, также влияли и на её настроение.


Старая Четвёрка тихо зарычала, словно утешая Е Цы.


Повезло, что Е Цы не была особенно эмоциональным человеком. Её сегодняшняя меланхолия была отчасти обусловлена запустением этой карты. Надо сказать, что Судьба проделала очень хорошую работу. С такими картами, как эта, если включить фоновый звук, можно было бы не только услышать реалистичные звуковые эффекты, но и прослезиться. В своей предыдущей жизни Е Цы не понимала, что фоновый звук можно выключить, поэтому не обращала на это внимания.


Когда Е Цы подняла свой уровень и стала лучше знакома со своими навыками, она обнаружила, что фоновый звук на самом деле влияет на настроение игрока, до такой степени, что это даже повлияет на его производительность. С этого момента Е Цы больше никогда не включала фоновый звук.


Е Цы похлопала Старую Четвёрку по шее и бросила ей несколько кусков жареного мяса. Уровень Е Цы вырос, как и у Старой Четвёрки. Тем не менее, она становилась всё более придирчивой к еде; Старая Четвёрка больше не интересовалась нормальной едой. Даже если она съест её, удовлетворённой не будет.


Гора Чёрного ветра была маленькой горой к северо-западу от святилища малого демона и не могла быть более разнообразной. Мало того, что освещение было тусклым и тёмным, но даже скалы и деревья были мрачными. Хотя освещение в доме меньших демонов тоже не особо отличалось, по крайней мере, можно было видеть на приличном расстоянии, в отличие от этого места. Если бы игрок с низким ночным видением пришёл сюда, он мог бы потерять немного здоровья, просто упав в отверстия на дорогах.


У эльфов было приличное ночное видение, но Е Цы всё равно отскочила назад, чтобы осторожно пройти вперёд. Здесь не было сложного рельефа, только узкая дорога, усеянная камнями разного размера и подводными камнями. Если не быть осторожным, то можно легко провалиться в эти дыры. Хотя падение не причинит большого урона здоровью, боль не пройдёт в течение длительного времени. В игре тело DPS было их оружием и, таким образом, игрок никогда не позволит себе получить травму перед битвой. Боль была накопительной, и много накопленной боли могло повлиять на скорость и исход сражений.


Это правило было одинаковым, независимо от того, был ли он DPS или кем-либо другим, но было более очевидным для DPS.


В своей прошлой жизни Е Цы редко посещала святилище малого демона, не говоря уже о горе Чёрного ветра. Поэтому, она должна была внимательно смотреть на карту, двигаясь вперёд, несмотря на то, что у неё было базовое понимание горы Чёрного ветра.


Гора Чёрного ветра когда-то была заброшенной шахтой, её окружающая среда ещё хуже, чем дом меньших демонов. Когда меньшее святилище демона было захвачено меньшей армией демонов, молодые и сильные меньшие демоны изгнали старых, слабых и инвалидов на гору Чёрного ветра. Жизнь была хрупкой, но и сильной; это справедливо для всех рас.


Изгнанные меньшие демоны не умерли, но прошли через поколение за поколением эволюции и роста, чтобы стать ещё сильнее, чем меньшие демоны – тёмные меньшие демоны. Этот вид демона не только имел сильную атаку и защиту, но также был способен на невидимость.


Они часто использовали Невидимость и прятались в разных местах, чтобы дождаться появления добычи.


Именно из-за этого Е Цы больше не ехала на Старой Четвёрке. Она боялась, что Старая Четвёрка бросится слишком далеко, попадёт в засаду и тоже станет причиной её смерти.


Низшие демоны были только 55-58 уровнях, но любили жить в группах. Е Цы должна была остерегаться тёмных меньших демонов, так как они были ещё более могущественными, чем обычные меньшие демоны..


Хотя Е Цы уже была на 60 уровне, было много навыков, которым она ещё не научилась. Это было потому, что она не исследовала подземелья и не побеждала боссов в последнее время и, таким образом, не видела никаких книг навыков.


С чем-то вроде навыков, не обязательно было чем больше, тем лучше. Чтобы полностью реализовать свой потенциал, необходимо владеть этими навыками. Когда у эксперта было много навыков, ему было легче найти подходящий набор навыков. С другой стороны, новички просто будут впустую тратить навыки, если они не знают, как их использовать.


Всё, что требовалось – только один шаг, чтобы отличить экспертов от новичков.


Гора Чёрного ветра имела только один узкий вход, с равнинами спереди и сзади, что привело к сильным сквознякам, проносящимся круглый год. Даже если ветер изначально не был таким сильным, как только он попадёт в узкий проход, он станет режущим, пронизывающим ветром, который ранил кожу.


Е Цы стояла рядом с горой, наблюдая за узким проходом. Равнины на входе и выходе из прохода вызвали ветер, который пронёсся, поднимая пыль, что вызвало заметное падение видимости. Тем не менее, только кто-то с ночным видением или хорошими способностями обнаружения сможет сказать, что ветер на самом деле имел цвет.


Е Цы поняла это только тогда, когда она попыталась пройти через проход, и ветер фактически порезал её щёку, и здоровье продолжало бы падать, иначе она не была бы так осторожна.


Это место было как будто посреди тыквы, с особенно узкой серединой. Старая Четвёрка не могла пройти, поэтому Е Цы отозвала её и вызвала Старую Тройку. По сравнению с большим телом Старой Четвёрки, Тройка больше подходила для такого типа местности. Старая Четвёрка была монстром эпического уровня, но когда она не могла использовать навыки, даже нормальное животное было бы более полезным. Старая Тройка была вызвана впервые за долгое время, и была очень счастлива, когда последовала за Е Цы.


Прошло пять минут с тех пор, как Е Цы вошла в гору Чёрного ветра, но до сих пор не было никаких признаков монстров. Это была ненормальная ситуация. Е Цы не думала, что в этой области не окажется монстров, скорее, она ещё не вошла в зону монстров.


Тёмные меньшие демоны были тише обычных меньших демонов. Нормальные меньшие демоны иногда рычали, и если игрок слышал это, то можно было оценить расстояние между ними и меньшим демоном. Тем не менее, тёмные демоны были тихими, как мёртвые.


Е Цы подсчитала, сколько времени потребуется, чтобы пройти через самую узкую часть прохода. Если она присядет и использует невидимость, это займёт всего одну или две секунды. Когда Старая Тройка присела на все четыре ноги, она не будет поражена режущими ветрами, поэтому они должны быть в состоянии пройти легко. Е Цы рассмотрела этот проход. Он выглядел очень странно, как будто предсказывал, что дорога после будет опасной. Если было много тёмных демонов, скрывающихся за ним, как она могла безопасно пройти?


Е Цы стояла там несколько секунд, прежде чем принять решение двигаться вперёд. Иногда ответ появлялся после появления проблемы. Если она замешкается здесь, то она никогда не сможет двигаться вперёд по жизни.


Е Цы присела и приказала Старой Тройке оставаться на месте, прежде чем использовать Уловку, чтобы взглянуть на вход.


Охотники не были ворами и не обладали навыками обнаружения. Во время опасных ситуаций Е Цы должна полагаться на опыт и навыки, чтобы повысить свою осведомлённость.


Е Цы сосредоточилась на своей задаче. Как только она вошла в проход, всё её тело напряглось, готовясь к тому, что таится за проходом.


"Грррр ..." внезапно пронзительный и грубый звук раздался рядом с Е Цы. Это её так удивило, что она на мгновение заколебалась. В битве победа часто определялась мгновенно. Именно из-за этого момента колебания Е Цы увидела, как тёмный демон меньшего размера появился прямо перед ней, и использовал паузу.


Это было плохо.


Пауза: жертва больше не может двигаться или использовать какие-либо навыки.


В Судьбе было много навыков управления, таких как головокружение, страх, пауза, паралич, замораживание и т. д. Тем не менее, класс DPS, как Охотник, не имел много навыков управления и даже не имел ни одного навыка, чтобы освободить их от навыков управления. Вот почему у класса охотников была так называемая восьмиядерная зона.


Восемь ярдов были ближайшим стрельбищем для охотников, а также просто вне диапазона навыков управления. То есть, если бы охотники держали расстояние в восемь ярдов между ними и их врагом, то они почти никогда не пострадали бы от навыка управления. Если враг приближался, охотники могли полагаться только на свои собственные навыки уклонения, чтобы избежать навыков контроля противника. Это означало, что если враг был достаточно силен, то, как только охотники не смогли уклониться от навыка управления, они умрут.


Для Е Цы прямо сейчас, это был худший случай. Как колдунья в своей предыдущей жизни, она обладала многими навыками управления, так что ей было легче иметь дело с тёмными меньшими демонами. Теперь она непосредственно столкнулась с тёмными меньшими демонами из-за её низкой способности обнаружения и даже была поражена навыком управления!


Даже если Е Цы уже была на 60 уровне, ей не очень везло. Первый Тёмный Малый Демон был командиром отряда уровня 50. Это сделало её преимущество практически бесполезным.


Пауза длилась шесть секунд.


У тёмных меньших демонов-лидеров был высокий уровень атаки. Одна атака может привести к падению здоровья Е Цы на 1000-2000. Это было очень страшно для кого-то вроде Е Цы, у которой с самого начала не было много здоровья. Тем не менее, что было ещё страшнее, так это то, что тёмные меньшие демоны любили двигаться группами…


Е Цы верила, что хотя она видела только одного тёмного демона, после того, как он зарычал, появятся другие тёмные демоны, которые бросятся к ней. Это было бы очень плохо.


Привет, Минна-Сан! Сколько лет, сколько зим! Экзамены наконец-то закончились! И в настоящее время я отдыхаю в доме своей бабушки здесь, на Пенанге (где-то в Букит-Мертаджаме, если выглядывать из Пенанга).


Вот несколько небольших, радостных вещей, которыми я хотел бы поделиться!


1. Это пришло в день окончания экзамена! СВЯТОЕ ДЕРЬМО, СМОТРИТЕ НА ОДЕЖДУ ЭТИХ ЛЮДЕЙ!


2. Я только что получил кое-что очень хорошее в Судьбе / Grand Order с билетами на вызов 3!


3. Я сдала все предметы для экзамена! Ещё не знаю оценки, но это подтвердило, что я, по крайней мере, прошла!


Эту главу перевела для вас Аанг! Ваш прекрасный стажёр, который будет с вами некоторое время!

************************************
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Глава 226.2



Глава 226. Светошумовая граната (Часть 2)


Успокойся, ты должна успокоиться.


В таких ситуациях нужно сохранять спокойствие.


Когда тёмный малый демон начал атаковать Е Цы, которая всё ещё находилась под действием паузы, она оценила все свои навыки и оборудование и почувствовала вдохновение.


Рассеивание Темноты


Способно разогнать все негативные статусы, включая паузу


Это был навык кольца Буру, он восстанавливался три минуты и был незаменим в такие моменты.


Как только Е Цы снова смогла двигаться, она немедленно присела и покатилась туда, где смогла спрятаться за горой. Всё это произошло в течение одной-двух секунд. Лидер отряда тёмных малых демонов не успел среагировать, прежде чем его жертва исчезла. Он замолчал, потом завыл. Поскольку он жил в темноте в течение длительного времени, тёмные малые демоны имели значительно превосходящее ночное видение по сравнению с эльфами. Даже быстрые движения Е Цы не смогли сбить его с толку, и он бросился к ней.


Отверстие, в котором пряталась Е Цы, было очень узким и трудным для поиска, но близким к проходу, ещё и сформировало мёртвую точку в тридцать градусов от ветра. Здесь было безопасно. Лидер отряда тёмных малых демонов обнаружил Е Цы и бросился к ней. Его не беспокоило воздействие ветра. Он думал только о том, чтобы поймать свою добычу.


Е Цы выпила зелье здоровья и вытащила короткий меч, чтобы дождаться тёмного малого демона.


Засада в этом отверстии давала преимущество, которое заставляло противника подвергаться пронзительным ветрам. Основываясь на росте тёмного малого демона, режущие ветры нанесут некоторый урон, и у врага будет только пятьдесят процентов вероятности поразить Е Цы. Тем не менее, застряв здесь, она также потеряла преимущество правила восьми ярдов и должна была использовать короткий меч и Старую Тройку, чтобы атаковать.


Этот вид атаки, естественно, не был таким эффективным, как урон от стрел, но мог медленно уничтожать здоровье противника.


Нападение из безопасного места было на самом деле довольно распространённым явлением в игре. Было бы хорошо, если можно было бы убивать монстров очень быстро. Для охотников использование стрел в таком узком месте значительно уменьшало силу атаки, поэтому многие предпочитали атаковать из безопасных мест.


Подножка


Неудача.


Подножка


И снова не получилось.


Подножка была одним из немногих навыков управления, способных заставить противника упасть и не суметь встать в течение шести секунд. Так как Е Цы очень редко участвовала в ближнем бою, её шанс на успех составлял только 30%. Подножку всё время не получалось сделать, из-за чего Е Цы стиснула зубы в гневе.


Почему мне так не везёт?


Время восстановления навыка прошло.


Подножка.


Успех.


Наконец-то! Е Цы немедленно нанесла воздушный удар. Этот навык является наиболее эффективным навыком ближнего боя, который у охотников восстанавливался за 3 секунды. Он не только наносил 200 очков урона в ближнем бою, но и дополнительно отнимал 150 очков. Когда лидер отряда тёмных малых демонов лежал на полу во время действия подножки, воздушный удар Е Цы вызвал бонус к урону, и две глубокие раны появились на его спине. Этот удар сбил большое количество здоровья, и с помощью атак Старой Тройки здоровье лидера отряда тёмных малых демонов постепенно упало до нуля.


Лидер отряда скорбно закричал, прежде чем превратился в труп. Весь бой занял менее двадцати пяти секунд. Это было довольно долгим временем для Е Цы, но всё равно достаточно неплохо, учитывая, что это был ближний бой. Однако когда она атаковала лидера отряда тёмных малых демонов, начали прибывать другие тёмные малые демоны. Они рычали, когда бежали вперёд, но остановились позади лидера отряда тёмных малых демонов.


Малые демоны и тёмные малые демоны были демонами самого низкого ранга с низким интеллектом, которые знали только, как слепо атаковать свою добычу. Вход в отверстие, в котором пряталась Е Цы, был очень узким, и демоны могли проходить туда только по одному. Как будто они выстраивались в очередь, чтобы быть убитыми. Когда одного убивали, появлялся ещё один.


Е Цы избила до смерти восьмерых тёмных малых демонов.


Когда все тёмные демоны были убиты, Е Цы облегчённо вздохнула. Это было слишком утомительно! Если бы у неё не было большого количества зелий здоровья, она, вероятно, умерла бы. Е Цы немного отдохнула, чтобы поправить здоровье, прежде чем попытать счастья в разграблении трупов.


Кто знает, было ли это потому, что удача в последнее время отвернулась от неё, или игра сжалилась над ней, но все тёмные малые демоны дали оборудование синего класса. Хотя у охотников не было никакого оборудования, это оборудование 50 уровня продавалось за хорошую сумму на аукционе. Всё же лучше, чем ничего. Кому-то в настоящее время не хватает денег, так же как и Е Цы, она определённо не откажется от шанса заработать денег.


Так как вход в отверстие был очень узким, трупы тёмных малых демонов образовали большую кучу прямо перед ней. Е Цы могла начинать грабёж только сверху и отталкивать труп в сторону, чтобы добраться до следующего. Это продолжалось до тех пор, пока она не достигла лидера отряда тёмных малых демонов в самом конце кучи.


Лидер отряда тёмных малых демонов не дал никакого снаряжения, но дал толстую книгу навыков.


Пожалуйста, хоть бы это была книга навыков охотника.


Когда она молилась, она вытащила книгу навыков, чтобы увидеть название "Светошумовая граната", написанное на ней.


Да!


Это была книга навыков охотника.


Светошумовая граната: возможность бросать световую гранату в любом направлении, чтобы осветить всё в радиусе 20 метров вокруг неё. В радиусе 20 метров вся невидимость станет неэффективной, и не будет вызывать агрессию. Продолжительность 20 секунд, время восстановления - 30 секунд.


Это был один из немногих навыков обнаружения, которые были у охотников и были очень полезны в бою. До выхода дополнения монстры всех континентов были низкоуровневыми и не доставляли особых проблем игрокам. Тем не менее, после дополнения, монстры стали выше уровнем с более широким спектром навыков, таких как скрытность и невидимость. Навыки, которые когда-то считались довольно редкими, стали обычным явлением.


Поэтому, будь то оттачивание уровней или использование подземелий, наличие навыков вора с высоким обнаружением было обязательным. Однако, если игрок оттачивал навыки сам по себе или играл соло, как охотник, то у них должен быть определённый уровень обнаружения.


Навык обнаружения, такой как Светошумовая граната, был создан специально для охотников.


Светошумовая граната выстреливалась из лука и таким образом могла достигать дальней дистанции стрельбы охотника. Таким образом, Светошумовая граната была чрезвычайно полезна для охотников, чтобы решить, как использовать местность и узнать количество врагов.


Как раз вовремя! Е Цы просто ломала голову, думая о том, как заманить поменьше тёмных демонов в ближний бой, когда эта книга навыков попала ей в руки.


Е Цы быстро выучила навык и выстрелила Светошумовой гранатой рядом с недавно убитым лидером отряда тёмных малых демонов.


Свист.


Светошумовая граната направилась к указанной области, образуя красивую дугу в воздухе, прежде чем приземлилась и взорвалась вспышкой жёлтого огня. Хотя огонь был не очень ярким, свет, произведённый им, осветил полных двадцать метров вокруг, показывая всех тёмных малых демонов, которые использовали невидимость, чтобы скрыться.


Как монстры могли победить таких игроков? Если бы игрок попал под огонь, он бы немедленно напал на Е Цы, но тёмные демоны оставались в своём первоначальном положении без какой-либо реакции.


Длительности в 20 секунд было вполне достаточно для Е Цы, чтобы ясно увидеть всех окружающих тёмных малых демонов. В общей сложности их было семь, но они не были сгруппированы и вместо этого образовали группы из двоих или троих демонов. Между группами было более пяти ярдов, так что если Е Цы попадёт в одну из групп, то в лучшем случае только демоны этой же группы будут привлечены, а две другие группы не будут затронуты.


Таким образом, сложность была значительно уменьшена.


Е Цы сначала использовала усиленную метку охотника на ближайшем тёмном малом демоне, а затем выпустила стрелу в другого тёмного малого демона той же группы.


Путающая стрела может оглушить цель на 12 секунд и снизить скорость передвижения на 80, но цель избавится от этого при атаке. Тёмный малый демон, поражённый путающей стрелой, немедленно встал и шатаясь поплёлся в сторону Е Цы. Другой демон, поражённый меткой охотника, зарычал и помчался в сторону Е Цы.


Старая Тройка тут же бросилась вперёд, а Е Цы осталась в своём первоначальном положении. Она использовала все свои навыки одиночной цели и была вознаграждена криком тёмного малого демона, который умер, даже не достигнув её. Е Цы использовала усиленную метку охотника на оставшемся тёмном малом демоне, всё ещё поражённом оглушением, в то время как Старая Тройка двинулась вперёд, чтобы прикончить его.


Со следующими двумя группами нужно было просто повторить то же самое, но когда Е Цы боролась с тремя тёмными малыми демонами, пришлось использовать две путающих стрелы одновременно, и она отстала на секунду. В ту секунду оглушение прекратилось, но для Е Цы это не было большой проблемой. Ей просто нужно было выпустить ещё одну стрелу.


Со Светошумовой гранатой под рукой, Е Цы стало намного проще исследовать горы Чёрного ветра. Тёмные малые демоны были сильнее, чем обычные малые демоны снаружи, поэтому не возрождались так быстро. Как только Е Цы убила их, она взяла несколько единиц оборудования. Очень быстро она достигла конца горы Чёрного ветра. Там была дыра размером с человека, которая выдувала порывы леденящего кости ветра. Внутри были видны сломанные рельсы и ржавые тележки.


Казалось, здесь когда-то была шахта.


Рядом с дырой росло несколько фиолетовых трав. Посмотрев поближе, Е Цы заметила, что это была та самая облачная трава, которую просил пожилой гном, и быстро сорвала несколько. Как только Е Цы собралась уходить, она услышала ужасающие скорбные вопли изнутри шахты. В такой ужасной ветреной среде, если бы игрок не был достаточно храбрым, он бы вспотел от страха, но Е Цы давно привыкла к такого рода окружениям. Её единственной реакцией на звук был взгляд в сторону входа.


В этом месте было что-то странное.


Е Цы была не из тех, кто сдаётся, находясь так близко к цели. Когда она решила отправиться в шахту, появилось уведомление от системы.


"После удаления из почвы облачная трава завянет."


Е Цы быстро посмотрела в верхний левый угол статуса и увидела обратный отсчёт.


Было даже ограничение по времени!


Учитывая эти обстоятельства, Е Цы могла бы только временно отказаться от исследования шахты и как можно быстрее вернуться к пожилому гному, чтобы передать траву. В конце концов, этот квест был связан с мифриловой шахтой. По сравнению с таинственной шахтой, мифриловая шахта была важнее.


Тёмные малые демоны ещё не возродились, так что Е Цы вызвала Старую Четвёрку и поехала на ней верхом. Несмотря на то, что Старая Четвёрка могла пораниться на ухабистой дороге, толстая чешуя предотвращала любой ущерб.


Как только Е Цы покинула гору Чёрного ветра, она приблизилась к месту укрытия пожилого гнома и засунула траву ему в рот. Вскоре мертвенно-серая кожа восстановилась до нормального чёрного цвета для чёрных железных гномов.


"О, эльф, мой добрый эльф, ты действительно принесла мне облачную траву." Пожилой чёрный железный гном вздохнул. - Ты достойна доверия Ха'Эра и достойна доверия чёрных железных гномов."


Так вот, чёрного железного гнома звали Ха'Эр. Как только он закончил говорить, Е Цы получила системное уведомление.


"Ваш престиж среди чёрных железных гномов достиг дружественного уровня."


Напрямую к дружественному уровню? Первоначально её престиж среди чёрных железных гномов был только на полпути к нему, но кто знал, что спасение одного Ха'Эра увеличит её престиж до дружественного. Видимо, Ха'Эр занимал высокое положение среди чёрных железных гномов, иначе как её престиж мог так быстро подняться, когда даже все квесты от Жасмин почти ничего не давали?


Чёрные железные гномы были хорошо знакомы с шахтами. Если Е Цы смогла поднять свой престиж у чёрных железных гномов, то это означало, что у неё был неограниченный доступ к информации о шахтах. Несмотря на то, что информация о мифриловой шахте была совершенно секретной прямо сейчас, ещё более высококачественные шахты появятся в последующие годы Судьбы. До тех пор, пока можно было построить хорошие отношения с чёрными железными гномами, Е Цы не придётся беспокоиться о таких вещах.


Из-за этого Е Цы стала более уважительной по отношению к Ха'Эру.


"Ты настоящий герой, Ха'Эр. Для меня честь иметь возможность сделать что-то для героя." Ха'Эр был искренне польщён словами Е Цы. Е Цы подумала, что такие отвратительные слова она скажет только NPC. Даже если игрок обещал большие преимущества, она всё равно, вероятно, не сможет сказать им чего-то подобного.


"Ты сказала, что я герой?" Лесть, очевидно, произвела эффект на Ха'Эра, и его глаза немедленно загорелись. "Эльф, почему ты называешь меня героем? Я всего лишь обычный шахтёр."


"Ты не был единственным человеком, который покинул дом в поисках драгоценных руд." Е Цы улыбнулась и продолжила: "Но ты, возможно, единственный, кто упорствовал до сих пор. Быть преданным своей мечте делает тебя героем."


"О, добрый эльф, ты действительно хороший друг Ха'Эра", - сказал Ха'Эр, который настолько был растроган её словами, что казалось, будто он вот-вот разрыдается. "Все говорят, что Ха'Эр глуп. Только ты понимаешь Ха'Эра. Ха'Эр очень тронут."


"Вы стали близкими друзьями с Ха'Эром"


"Ваш престиж среди чёрных железных гномов вырос на 1000."


Два непрерывных системных уведомления удивили Е Цы. Похоже, что Ха'Эр был не только важным NPC для поиска мифриловой шахты, но и ключом к повышению престижа среди чёрных железных гномов.


Е Цы успокоила Ха'Эра на некоторое время, затем он шлёпнул себя по лбу и сказал: "Ах, как Ха'Эр мог забыть самое главное – мою рисованную карту."


Карта.


Карта.


Е Цы дрожала от возбуждения. Именно эту карту она и хотела.


Привет, Минна-Сан! Мой отпуск в Пенанге закончился, и теперь я вернулась в Мелаку... Что означает... будет больше глав! Я буду переводить до конца семестрового перерыва! Итак.… Ожидаете высокой частоты выпуска глав, а? Ха-ха


Как у всех дела? Надеюсь, всё хорошо! Семестровый перерыв намного лучше, когда знаешь, что все предметы сданы. Ржунимагу…


Эту главу принесла вам Аанг! Наш прекрасный переводчик-стажёр! Наслаждайтесь!!


Как всегда, тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь!
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Глава 227



Глава 227. В добрый путь (Часть 1)


Эффект облачной травы был чудесным. Ха'Эр, который находился на грани жизни и смерти, был немедленно оживлён.


Он начал проклинать малых демонов и скакал взад и вперёд перед Е Цы. Было очевидно, что гном находится здесь уже много лет, и он не любил обитателей пещеры.


"Проклятые мелкие демоны! Ублюдки! Ненавижу их!" крикнул Ха'Эр и замахал руками. Слабое мерцание тянулось за киркой гнома, когда она плыла по воздуху. Очевидно, что кирка была высокого уровня. Так как Е Цы не была шахтёром, она не интересовалась киркой.


"Мой дорогой эльфийский друг, проклятые демоны украли у меня карту. Можешь вернуть её?"


Как и ожидалось, появился квест.


"Конечно, могу." Е Цы встала. Квест был именно тем, чего она так долго ждала.


"Тогда поторопись! Эти ублюдки могут принять мою карту за еду и съесть её!" Ха'Эр в гневе взмахнул киркой.


"Понятно."


"Они вошли в заброшенную шахту на севере. Нужно быть осторожнее. Малые демоны могут быть глупыми, но они довольно сильны".- сказал Ха'Эр, передавая пакет Е Цы. "Я здесь уже много лет и знаю, какая у них любимая еда. Надеюсь, что это поможет."


Е Цы заглянула в пакет и увидела 20 кусков вяленого волчьего мяса. Мясо было пропитано ядом, предназначенным для малых демонов.


"Спасибо тебе. Я вернусь с хорошими новостями." сказала Е Цы, когда положила пакет к своему инвентарю. Затем она вызвала Старую Четвёрку и направилась прямо к заброшенным шахтам.


Ха'Эр, который остался позади, мог лишь вознести безмолвную молитву: "О, великие предки, пожалуйста, присмотрите за моим другом."


Малые демоны на равнинах были значительно слабее, чем на горе Чёрного ветра. Несмотря на это, их магические атаки были неприятными для Е Цы, которая была охотницей с очень низким сопротивлением к магии. Если бы она вызвала агрессию слишком большого количества малых демонов, то была бы разорвана на куски.


Группа малых демонов была разбросана по пути, но когда Е Цы, наконец, прибыла в заброшенную шахту, она была потрясена, обнаружив огромную концентрацию малых демонов в шахте.


Убивать их по одному было бы пустой тратой времени для Е Цы. В такой ситуации использование навыков AoE с высоким уроном, таких как Дождь Стрел и Множество Стрел, является лучшим вариантом.


Море показателей урона всплыло из шахты, когда малые демоны издавали болезненные крики. Они начали нападать на Е Цы, которая вызвала Старую Четвёрку и направила её к малым демонам, которые были ближе всего. Затем она начала выводить малых демонов из шахты и побежала по плоским равнинам манёвром в форме буквы "S".


Несмотря на их уровень, малые демоны не обладали высоким уровнем интеллекта. Ими руководила Е Цы, когда начала методично стрелять по ним.


Был определённый риск в выполнении такого манёвра для Е Цы. Когда она поворачивалась в круглой кривой, она могла легко быть поймана малыми демонами ближнего боя. Однако такой манёвр позволил бы Е Цы уклоняться от дальних атак, которые шли в её сторону. Низкоуровневые монстры в Судьбе могли стрелять только огнём и произносить заклинания, которые проходят по прямой траектории. Такие атаки не имеют возможности самонаведения на цель. Пока Е Цы была осторожна, она могла легко избежать всех заклинаний.


Вот почему Е Цы была уверена в своей способности медленно вести за собой орду малых демонов.


Если бы малые демоны имели более высокие уровни, Е Цы была бы вынуждена использовать другой подход. При нынешних обстоятельствах, до тех пор, пока Е Цы была в состоянии контролировать свой темп и вести за собой огромную толпу малых демонов, она сможет избежать повреждений.


Вскоре она смогла убить огромное количество малых демонов своими навыками AоE. Стало обидно, что она уже достигла максимального уровня на данном этапе игры, иначе это было бы прекрасной возможностью повысить уровень.


Е Цы смогла получить много наград от малых демонов. Конечно, выпадение фиолетового предмета было невозможным, но среди данного уровня было огромное количество синих и зелёных качественных предметов. Гильдии, которые смогли сформировать команды по исследованию подземелий, были в меньшинстве, а игроки, которые могли позволить себе нанять спонсируемую очистку подземелий, были немногочисленны. Синие и зелёные предметы могут принести высокую цену на аукционе.


Затем она направилась обратно в заброшенную шахту, забрав все предметы.


Несмотря на усилия Е Цы, в заброшенной шахте до сих пор было значительное количество малых демонов. Она не смогла найти предмет квеста среди награбленного, сброшенного мёртвыми малыми демонами. Это означало, что карта, которую она искала, была у конкретного малого демона. Здесь должен находиться элитный демон, скрытый среди толпы малых демонов, которые были в заброшенной шахте.


Старая Четвёрка всё ещё была в шахте. Даже если бы это был монстр эпического уровня, малые демоны всё равно могли сокрушить Старую Четвёрку своим количеством. Она долго не продержится без помощи Е Цы.


Поддержка Защиты Гепарда!


После активации способности, которая увеличивает скорость передвижения на 50%, Е Цы направилась прямо к шахте.


Затем она активировала защиту охотника, прежде чем прыгнуть в шахту. Старая Четвёрка, которая была на грани жизни и смерти, участвовала в ожесточённой схватке против 5 малых демонов. Е Цы сразу использовала Исцеление Питомца для Старой Четвёрки.


Кажется, боевую силу малых демонов не стоит недооценивать. Даже без присутствия элитного монстра, Старая Четвёрка с трудом отбивалась от малых демонов. Как питомец, который был устойчив против физического урона, Старая Четвёрка всё-таки была в какой-то степени уязвима к магии.


Старая Четвёрка обернулась и увидела Е Цы, которая находилась у основания шахты, заметив внезапное увеличение здоровья. Она возбуждённо взревела и немедленно атаковала малых демонов с новой силой.


С монстрами, сосредоточенными на Старой Четвёрке, Е Цы было легко иметь дело с малыми демонами, которые были близки к смерти.


Наконец, у неё появилась возможность сесть на землю и пополнить свои очки здоровья и выносливости. Даже когда Е Цы ела, она оставалась бдительной к тому, что её окружает. Кроме нескольких отставших, и дюжины малых демонов в сердце шахты, она сумела убить большую часть малых демонов.


Что-то не так с этими малыми демонами. Я определённо попала в них Дождём Стрел, и некоторые из них даже пошли за мной. Почему вокруг всё ещё есть малые демоны? Подумав какое-то время, Е Цы, наконец, пришла к выводу: малые демоны повернули назад на полпути, преследуя свою цель.


После минуты покоя Е Цы начала отстреливать отставших с помощью Старой Четвёрки и приблизилась к небольшой группе малых демонов. Они были так плотно собраны вместе, что вызов агрессии хотя бы одного из малых демонов призвал бы остальных. Тем не менее, Е Цы знала, что что-то должно быть сделано. Она выпустила стрелу в одного из малых демонов, и дюжина из них начала нападать на неё.


Е Цы получила половину очков от Дождя Стрел, и повела малых демонов вокруг шахты. Было ощущение, что за ней наблюдают, когда она сражается с малыми демонами.


Процесс ведения малых демонов был проще, когда рядом была Старая Четвёрка, и Е Цы смогла избавиться от своих противников в течение 2 минут.


В шахте стало жутко тихо в конце битвы. После разграбления трупов карты всё ещё не было видно.


Согласно описанию квеста, карта была у одного из малых демонов в северной шахте! Он должен быть где-то здесь! Е Цы изучала окружение. Шахта, полная малых демонов, уже была пуста. Вокруг не было ни одного монстра или другого объекта. Что-то не так с подсказкой, предоставленной квестом? Я оказалась не в том месте?


Е Цы открыла окно квеста и начала читать детали, изучая карту. Она действительно была в нужном месте. Итак ... где карта?


Внезапно у Е Цы появилась идея. Она подняла лук и выпустила сигнальную ракету в место, где ранее находилась орда малых демонов. Огненный шар прочертил красивую дугу в воздухе, прежде чем приземлиться на землю. Яркий свет сразу же осветил тёмную шахту, и Е Цы смогла увидеть малого демона в самой глубокой части шахты. По его длинным рогам и размеру, который был намного больше, чем у других малых демонов, было очевидно, что малый демон не был обычным монстром.


Как и ожидалось, остался только один из них.


Без паузы Е Цы бросила метку охотника на малого демона и послала Старую Четвёрку сражаться с ним. Затем начала устанавливать ловушки, размещая их на поле боя.


С точки зрения постороннего, расположение ловушек Е Цы было ужасным. Однако ветеран никогда не станет разделять подобное мнение. Ловушки, казалось, были размещены в случайном порядке, но охотник с боевым опытом мог сказать, что они были на самом деле очень хорошо размещены. Ловушки находились на расстоянии 15 ярдов друг от друга, что означало, что их зона действия не перекрывается. Сработавшая ловушка не заставит сработать ловушки вокруг неё.


Е Цы использовала Исцеление питомца для Старой Четвёрки после размещения ловушек. Затем выпила зелье большего урона и бросилась на малого демона.


Центурион Малого Демона (Элита)


Уровень: 55


Здоровье: 150,000


Количество очков здоровья Центуриона малого демона было пустяком по сравнению с полевым боссом, но у него были две неприятные способности: Огненное кольцо и Дьявольский хлыст.


Точно так же, как Огненное кольцо мага, Огненное кольцо Центуриона может оттолкнуть игроков вокруг него. Огненное кольцо Центуриона, однако, было намного сильнее. Маг не смог бы оттолкнуть врагов более высокого уровня, в то время как навык Центуриона малого демона не был ограничен уровнем. Даже Старая Четвёрка, которая была на 2 уровня выше Центуриона, была отодвинута Огненным кольцом. Центурион малого демона сразу же использовал Дьявольский хлыст, когда оттолкнул Старую Четвёрку.


С каждым ударом хлыста Центурион поджигал всё вокруг. Из-за огня, который окружал Центуриона малого демона, Е Цы и Старая Четвёрка не смогли приблизиться к своему противнику.


Однако, как охотница, Е Цы, в основном, использовала дальнобойные атаки. Даже если бы её оттолкнули, она смогла бы нанести значительный урон, пока Центурион малого демона находился в пределах диапазона атаки. Е Цы не было выгодно бегать от демона, так как он использовал хлыст, когда преследовал её. В этот раз она не взяла с собой огнеупорного зелья. Если бы она была поражена атакой, эффект горения всё равно отнял бы огромную часть её здоровья, даже если бы он не смог сразу убить её. В конце концов, Центурион малого демона был элитным монстром. Даже если он был не самым сильным боссом, существо всё равно было сложным противником.


Несмотря на это, Центуриону малого демона не хватало интеллекта. Е Цы смогла привести монстра прямо к её ловушкам. Центурион малого демона наступил на ледяную ловушку, и его тело мгновенно покрылось светящимся синим оттенком, что было показателем того, что его скорость передвижения и скорость атаки были уменьшены на 80%. Е Цы захватила проём и остановилась после атак на Центуриона малого демона, ведя его в ближайшую морозную ловушку.


Морозная ловушка заморозит цель большим ледяным блоком. После того, как цель будет атакована, лёд разрушится, и цель сможет восстановить способность передвижения.


Морозная ловушка использовалась охотниками для удержания дистанции со своими противниками, чтобы одержать победу в бою. Однако у Е Цы были совершенно другие планы. Если цель, которая была поражена морозной ловушкой, не была атакована в течение 8 секунд, лёд растает, и цель будет страдать от холода в течение 5 секунд.


Холод: уменьшает морозостойкость противника на 50%, Ледяная магия может нанести смертельный урон цели с вероятностью 5%.


Эффект был практически бесполезен для охотников, поскольку они наносят физический урон. Однако, если охотник был вооружён оружием или стрелами, которые наносят урон ледяной стихией, это было преимуществом. У малых демонов низкое сопротивление к холоду. С уменьшением морозостойкости Центуриона малого демона на 50%, он был уязвим к ледяным стрелам Е Цы.


Можно сказать, что 5 секунд - это короткий промежуток времени. Но можно многого достичь в течение 5 секунд.


Е Цы может выполнять комбо, чтобы удалось отнять огромную часть здоровья Центуриона.


Было очевидно, что стратегия Е Цы сработала. Несмотря на страдания от простого трюка Е Цы, Центурион не извлёк урок из этого. Он страдал снова и снова от ледяной ловушки и морозной ловушки Е Цы. Вскоре, Центурион лежал мёртвым на первом этаже с полностью истощённым здоровьем.


Битва между Е Цы и монстром была скучной. Ей не нужно было прилагать слишком много усилий, чтобы получить карту. 15 минут, которые она потратила, чтобы уничтожить Центуриона малого демона, были пустой тратой времени. После возрождения малых демонов Е Цы пришлось пройти через множество врагов, прежде чем она смогла добраться до трупа Центуриона малого демона, который принёс 2 предмета в качестве трофеев: карту и книгу навыков.


Карта, естественно, была предметом для квеста. Но что насчёт книги навыков?


Е Цы была в шоке, когда она увидела название книги навыков. Это было Массовое Исцеление! То, которое использовалось классом священников!


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (кстати, это я)! Наслаждайтесь!!!


Я думал, хотя ... так как я свободен в эти дни из-за семестрового перерыва... может быть, я смогу транслировать себя в процессе перевода глав на youtube или twitch? Что вы думаете? Я буду транслировать около 1.00 после полудня или 2.00 после полудня GMT+8 в течение, может быть, 2 часов или, вероятно, пока я не закончу любую часть главы!


Что вы думаете? Оставьте комментарий ниже, если вы хотите видеть меня в трансляции процесса перевода! Затем я решу, следует ли мне транслировать на основе ваших ответов!


Ииииии не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь!

************************************
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Глава 227.2



Глава 227. В добрый путь! (Часть 2)


В Судьбе, только священнослужители, священники и друиды были способны к исцелению, а священнослужители были лучшими среди 3 классов из-за массового исцеления и устойчивых целебных способностей. Однако, когда дело доходило до заклинаний исцеления одной цели, священник был более способным, чем его коллеги. Несмотря на свои недостатки, если говорить о массовом исцелении, класс священника был оснащён многими способностями, чтобы рассеять дебаффы и мог наносить огромный урон нежити. Это давало священнику важную роль в команде, когда речь шла о снятии дебаффов. Исцеляющее заклинание священника будет использоваться только в очень специфических ситуациях. Друид, с другой стороны, был самым сбалансированным среди 3 классов. Можно сказать, как мастер на все руки. Друид был классом, который можно легко выучить, но трудно овладеть. Быть экспертом ещё труднее.


Класс священников не полностью лишён заклинаний массового исцеления, но такие книги навыков были очень редки на уровне 60 их можно найти только у боссов, которые были выше уровня 70 с низкой вероятностью получения. Хуже того, тренерские NPC для класса священников были немногочисленны и далеки друг от друга.


Мы говорили о снижении ставки.


Мы все знаем, что когда получение предмета имеет 1% вероятности, это совсем не означает, что предмет выпадет после 100-го раза.


Е Цы была сбита с толку. Я приняла её за книгу навыков священника? Она потёрла глаза и уставилась на книгу навыков. Она не ошиблась. Это была книга навыков священника.


Бог, должно быть, спит! подумала про себя Е Цы. Она не могла поверить в свою удачу.


За сколько я смогу продать книгу навыков? Е Цы даже не могла предположить стоимость этой книги навыков. Такое определённо не было доступно нормальному игроку, но если говорить о крупных гильдиях... священник с массовым исцелением и сильными заклинаниями исцеления одной цели - редкое явление.


Награда действительно была достойна потраченного времени и энергии Е Цы.


С картой в инвентаре, Е Цы направилась к Ха'Эру. Она не хотела больше проводить ни секунды в шахте. Единственное о чём она думала, скорее завершить поиски с чёрными железными гномами и открыть мифриловую рудную жилу. Процесс занял слишком много времени. Если всё будет продолжаться в том же духе, даже Е Цы потеряет интерес.


"Ха-ха-ха! Мой дорогой эльфийский друг, ты хороший друг! Я знал, что у тебя получится!" Ха'Эр был вне себя от радости, получив карту. Он начал сравнивать карту со своим окружением, стараясь изо всех сил найти рудную жилу мифрила.


Е Цы, наконец, заговорила, теряя терпение: "Мистер Ха'Эр, я думаю, Мисс Жасмин всё ещё ждёт новостей от нас. Что я должна ей рассказать?"


Было очевидно, что Ха'Эр вспоминал о чём-то хорошем. Слова Е Цы внезапно вырвали Ха'Эра из раздумий. Он передал кирку Е Цы после краткого объяснения и отправил её в путь к Жасмин.


Жасмин была взволнована, когда она увидела кирку, и её волнение также стёрлось из-за Дуду. После короткого разговора, Е Цы вела гномов в 3-х часовое путешествие к лагерю Да'Эра. Затем гномы провели целый час в праздновании, прежде чем, наконец, отправиться на поиски рудной жилы.


В связи с их отношением к Е Цы, гномы позволили ей отправиться на поиски рудной жилы. В игре уже была полночь, когда они отправились на поиски рудной жилы. Луна была едва видна в святилище малого демона, но Е Цы была в ликовании. Чувствовал ли игрок золотого века то же самое, когда он обнаружил мифриловую рудную жилу тогда?


Однако Е Цы была уверена в одном: игрок, который обнаружил рудную жилу, не знал, что его открытие принесёт хаос Судьбе в будущем.


"Но как насчёт настоящего времени? Как насчёт такой жизни? Изменятся ли последствия наступления Золотого века из-за моей реинкарнации? " это был вопрос, который беспокоил Е Цы. Опять же, размышлять над таким вопросом было бессмысленно.


Нельзя тратить энергию на мысли о том, чего нельзя предвидеть.


Ха'Эр, Жасмин, и Дуду начали длительный процесс зондирования мифриловой рудной жилы. В реальной жизни потребуется 10 дней, прежде чем гномы смогут завершить процесс. Похоже, что добыча мифрила, материала, который мог бы позволить игрокам контролировать будущее Судьбы, была вовсе не простой задачей. Е Цы нашла следующие слова в описании своего квеста: "Чёрные железные гномы ищут мифриловую рудную жилу, пожалуйста, будьте терпеливы. Вы можете нанести им визит после завершения процесса. Это долгий и медленный процесс, возможно, гномы не хотят, чтобы их беспокоили."


В описании больше ничего не было сказано. Это означало, что гномы не нуждались в защите Е Цы во время процесса, что также означало, что Е Цы не нужно было оставаться здесь в течение 10 дней. Тогда она приняла решение выйти из игры. В конце концов, она получила несколько уведомлений из своего игрового салона. У неё не было возможности выйти в оффлайн, так как она была занята поисками.


Е Цы подошла к Цзо Сяолань, и вышла из своей комнаты после того, как отключилась. "Ты, наконец, готова выйти из системы? Я пыталась уговорить тебя пообедать!" сказала Цзо Сяолань, нахмурив брови.


"У меня было задание." ответила Е Цы, когда она вытянула своё тело. Даже если бы это не было физическим налогом игры в Судьбу, игра могла быть психически утомительной: "Так много хлопот, лишь для того, чтобы заставить меня пообедать?"


"Да. И Бай Мо хочет поговорить с тобой кое о чём." сказала Цзо Сяолань, направляясь в свою спальню, "Иди, поешь. Бай Мо ждёт тебя на балконе. Мы с твоим папой сейчас пойдём спать. Тебе тоже стоит пойти спать после еды."


"Хорошо." Е Цы кивнула своей матери и, хромая, пошла на кухню, чтобы разогреть еду.


"Я всё сделаю. Присаживайся, пожалуйста." Бай Мо последовал за Е Цы на кухню. Он привёл Е Цы к одному из стульев после того, как накрыл стол.


Пейзаж на балконе был прекрасным. Луна светила в полную силу, заливая балкон своим серебристым сиянием.


"Ты хотел что-то мне сказать?" Е Цы чувствовала, как её желудок урчал от голода. Голод она не могла вынести. Она почти не ела из-за долгих часов, потраченных на выполнение квеста, и была очень голодна в тот самый момент.


Бай Мо посмотрел на Е Цы, не отвечая, и задал свой вопрос с улыбкой вместо этого: "Что ты сегодня делала? Я не видел тебя поблизости."


"Я наткнулась на рудную жилу." Е Цы ничего не скрывала от Бая Мо, "мифриловую рудную жилу."


"Нани?" Бай Мо был шокирован откровением Е Цы. Недоверие явно выражалось на его лице, когда он смотрел на Е Цы. Он такого не ожидал. Затем он посмотрел в небо, затем на Е Цы, прежде чем снова посмотреть в ночное небо и, наконец, сосредоточить свой взгляд на Е Цы, "Я правильно услышал то, что ты сказала? Иди ты! Мифриловую рудную жилу?"


"Да. Всё правильно".- сказала Е Цы, когда откусила ещё кусочек. Она улыбнулась и заметила шокированное выражение лица Бая Мо.


"Мифрил? Мифрил, о котором мы говорили раньше? М-и-ф-р-и-л?" Бай Мо всё ещё не мог заставить себя поверить словам Е Цы. Конечно, его не стоило за это винить. Любой сомневался бы в информации, которую только что раскрыла Е Цы.


"Да. Вот именно!" Е Цы закатила глаза "Это именно тот редкий материал, о котором мы говорили ранее!"


"Как ты его обнаружила?"


Е Цы рассказала о своих приключениях Баю Мо с улыбкой на лице. И конечно, сказала Баю Мо, что это было совершенно непреднамеренное открытие, когда она бродила по карте.


"Посмотри на себя! Все говорили, что тебе не везёт, и, судя по выпадению добычи во время исследований подземелий, ты действительно неудачливый человек. Опять же, если тебе действительно не повезло, почему ты продолжаешь сталкиваться с хорошими вещами? Квест эпического уровня, питомец эпического уровня и даже мифриловая рудная жила." Бай Мо потёр подбородок и изучил Е Цы с удивлённым выражением: "Ты... какой-то переселенец?" слова внезапно вылетели из уст Бая Мо.


"Кхе-кхе-кхе." Е Цы чуть не подавилась рисом. Она кашлянула и её лицо стало красным. Бай Мо был не особо далёк от истины, назвав её переселенцем. В любом случае, не было особой разницы между переселенцем и реинкарнатором. В этом Е Цы не могла признаться. "Бай Мо, ты человек с высокой академической квалификацией, как ты мог сказать что-то такое, во что даже 5-летний не поверил бы?" - сказала Е Цы с жёсткой ухмылкой.


Бай Мо пожал плечами на вопрос Е Цы. Кто-то вошёл в гостиную, прежде чем он успел ответить. Это был Тань Полан. "Айя! Вы собираетесь обедать? Подождите, я тоже хочу!" - сказал Тань Полан с ликованием в голосе, когда заметил Е Цы и Бая Мо, а также тарелки с блюдами на обеденном столе.


Затем он побежал на кухню и прибежал обратно в гостиную с миской риса.


"Эй? Ты тоже не пообедал?" Е Цы недоверчиво смотрела на Тань Полана.


"Ты думаешь, что я похож на тебя? Я был голоден после сессии. Я собираюсь поспать после этого".- сказал Тань Полан, садясь за стол. "Как твоя нога?" - спросил юноша, бросая взгляд на ногу Е Цы.


"До сих пор болит. В этом нет ничего особенного." сказала Е Цы, уставившись на огромную миску риса перед Тань Поланом, "Почему ты так много ешь перед сном? Ты не боишься, что станешь толстым, как свинья?"


"Почему я должен этого бояться? Я всё ещё молод! Вы, старики, должны быть осторожны!" ответил Тань Полан и проглотил всю еду, "Особенно ты, сестра Е Цы! Как женщина, ты должна быть осторожна с тем, что ты ешь, или обрастёшь жиром и даже не заметишь!"


Бай Мо молча смотрел, и намёк на улыбку появился на его лице: "Наслаждайтесь едой, вы двое. Я собираюсь лечь спать"- сказал Бай Мо, вставая: "Полан, не забудь вымыть посуду, когда закончишь, и отвести Е Цы обратно в комнату."


"Не волнуйся, брат Мо! Ты не должен напоминать мне." ответил Тань Полан с самодовольной усмешкой на лице: "Удачи в завтрашнем путешествии!"


Путешествие? Е Цы нахмурила брови, думая о том, что происходит? "Бай Мо, ты ничего не хочешь мне сказать?" она немедленно позвала Бая Мо.


"Ах, ничего особенного. Завтра мне нужно домой." ответил Бай Мо с улыбкой.


Он собирается домой? Беспокойство наполнило сердце Е Цы. Может, я слишком много об этом думаю, подумала про себя. Но в её голове всплыла мысль: действительно ли Бай Мо едет домой? Или ... он, наконец, делает шаг против Дун Инь?


Однако этот вопрос не покинул уст Е Цы. Она нахмурила брови и долго смотрела на Бая Мо, прежде чем, наконец, заговорила: "Так это просто возвращение домой?"


Бай Мо, конечно, знал значение слов Е Цы. Улыбка на лице Бая Мо походила на гору, покрытую туманом и облаками утром. Она была неспособна различить истинное намерение за его улыбкой.


"Конечно. А ещё я могу пойти на свидание вслепую и подцепить симпатичных дам. А что? Ты волнуешься?" сказал Бай Мо.


Е Цы не была убеждена. Она опустила голову и протянула палочку к тарелке перед собой "Отчаявшийся кролик и укусить может, а загнанная в угол собака перепрыгнет через стену. Не переусердствуй."


Улыбка исчезла с лица Бая Мо. Он глубоко вздохнул и похлопал Е Цы по голове: "Я знаю."


"Будь осторожен."


"Ты тоже." Е Цы не поднимала голову. Она чувствовала, как тепло от прикосновения Бая Мо исчезает, и услышала твёрдые шаги Бая Мо, направляющиеся в комнату, а затем открытие и закрытие двери его спальни.


Атмосфера была ужасно тихой.


Бай Мо будет в порядке, Е Цы глубоко вздохнула. Инцидент в её прошлой жизни был похож на яркий кошмар, который постоянно преследовал её. Это был огромный камень, который давил на её сердце.


Она почувствовала внезапное тепло и обнаружила, что её дрожащие руки окутаны загорелыми руками Тань Полана: "Брат Мо будет в порядке."


Е Цы подняла голову и уставилась на Тань Полана. Он улыбался ей: "Сестра Е Цы, брат Мо более способный, чем ты думаешь. Он намного спокойнее и взрослее, чем ты думаешь. С ним всё будет в порядке. Просто верь в него, как он всегда верил в тебя."


Е Цы была на мгновение ошеломлена. Она не ожидала таких слов от Тань Полана. Она всегда считала Тань Полана членом семьи, который знал об этом инциденте меньше всего. Она ошибалась. Тань Полан знал, но предпочёл промолчать. Возможно, он не был так наивен, как она думала. Она упустила из виду его интеллект и зрелость.


Привет, Минна-Сан! Эта потрясающая глава потрясающего романа переведена потрясающим переводчиком (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравилось!!


Итак ... так как я не получил ответа о трансляции, я думаю, что мы отменим её на данный момент. Я постараюсь идти в ногу с более высокой скоростью выпуска, так как у меня сейчас семестровый перерыв. Весело провёл время на Пенанге, съел много хорошей еды, сделал много забавных вещей там, ииииии ... видел много красивых девушек~ XD


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку спонсора в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне, и в правой части страницы, если вы на ПК. Вы также можете пообещать свою поддержку моему Patreon тоже, и если у вас есть учётная запись в Twitter, не стесняйтесь следовать за мной на twitter!


Patreon: https://www.patreon.com/Jimminx


Twitter: https://twitter.com/XDJimminx


Сервер диссонанса Воларе: https://discordapp.com/invite/p76aXMR


Иииииии... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях тип: Первая кровь!


На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 228



Глава 228. Делай всё возможное! (Часть 1)


Просто верь в него, именно так, как он всегда верил в тебя.


Слова Тань Полана раздавались, словно колокола в пустой долине. Они посылали ударные волны в голову Е Цы, через барабанные перепонки в её кровь, шокировав всё её существо.


Я сомневаюсь в Бае Мо? Я сомневаюсь в себе? Или я сомневаюсь в Судьбе даже после перевоплощения?


Даже Е Цы не была уверена. Тем не менее, она знала одну вещь: слова Тань Полана были похожи на острый кинжал, который воткнулся глубоко в её сердце.


"Сомневаюсь ли я в нём?" - спросила Е Цы с гримасой.


"Разве нет?" Тань Полан невинно моргнул и улыбнулся Е Цы: "Я заметил, что чем умнее человек, тем чаще он начинает беспокоиться и тратить своё время на незначительные проблемы... Что касается тебя... ты думала, что можешь быть полезна окружающим, только становясь сильнее. Но... сестра Е Цы, ты когда-нибудь думала, что люди вокруг тоже становятся сильнее?"


Е Цы промолчала. Она об этом никогда раньше не задумывалась.


"То же самое и в игре. Ты бесспорный богоподобный игрок Восточного континента и образец для подражания всех охотников. Тем не менее, сестра Е Цы, из-за твоей силы, многие люди, включая тебя, создали образ, что все вокруг тебя остро нуждаются в твоей защите. По правде говоря, это обман." Тань Полан покачал головой, "Давай используем брата Мо в качестве примера. Для тебя он может быть твоим кузеном, и человеком, который хорошо к тебе относится. Ты никогда не видела в нём сильного и способного игрока, и я хотел бы сказать тебе, что ты ошибаешься."


Слова Тань Полана были похожи на кинжалы, вырезающие гнойные раны Е Цы и разрезающие их. У неё не было силы опровергнуть его слова. Он был прав. Она была действительно сильна, и её сила была признана многими, включая её саму. Однако она чувствовала, что недостаточно сильна, так как в её глазах был только один истинный противник: Мимолётное время. Он всегда был впереди неё, как высокая гора, на которую она никогда не могла взобраться. В глазах Е Цы не было другого эксперта в Судьбе. Даже Бай Мо... даже Бая Мо нельзя считать экспертом…


"Я?"


"Ну конечно! Брат Мо на самом деле очень сильный игрок! Он входит в топ 10 танков на Восточном континенте. Возможно, ты не сражалась с ним на арене, но знаешь ли ты, что он на победной полосе в 197 матчах? Он не мастер повреждений, но он смог выиграть 197 матчей подряд. Тебе не кажется, что он сильный? Я уверен, что ты можешь сказать. Ты одна из лучших игроков, и, судя только по этому, я уверен, ты поймёшь, что брат Мо совсем не слаб." Глаза Тань Полана были полны восхищения, когда он хвалил Бая Мо "По правде говоря, он довольно сдержанный человек. Твоё присутствие вытеснило его силу из картины, но это никогда не беспокоило его. Однако, это не значит, что ты можешь игнорировать его достижения!"


"Это так... " - пробормотала Е Цы. Бай Мо действительно настолько силён? Её впечатление о Бае Мо не изменилось с её прошлой жизни. Для неё он был одним из лучших танков из её прошлого и нынешним лидером "Эй, вперёд!". Она поняла, что кроме этого, она ничего не знала о Бае Мо.


"Вот почему ты должна верить в него, как он всегда верил в тебя" сказал Тань Полан с улыбкой.


Лёгкий вкус горечи просочился в сердце Е Цы, когда она слушала Тань Полана. Она скривила губы и сказала тихим голосом: "Доверие - тоже талант, и это то, чего у меня, кажется, нет."


Тань Полан был на мгновение ошеломлён словами Е Цы. Он потерял дар речи. Он смотрел на Е Цы в течение небольшого количества времени, прежде чем опустил голову и зачерпнул одно из блюд, которое было ближе всего к нему и начал медленно жевать. Он пришёл к внезапному осознанию. По правде говоря, игрок уровня Бога на Восточном континенте, Гунцзы Ю, не была такой сложной, какой казалась. Под её жёсткой внешностью была испуганная и раненая душа.


Из-за страха она отказалась отвечать взаимностью.


И из-за страха она отказалась доверять.


Страх в её сердце повлиял не только на её прошлое. Это может повлиять на неё в настоящем, и даже влияет на её будущее.


Он заговорил после долгого размышления: "Доверие - это не талант, а умение. И это умение, которому каждый из нас должен научиться."


"Умение?" это было что-то новое для Е Цы "Ты должно быть шутишь! Доверие - это то, с чем ты рождаешься. Есть те, кто, естественно, доверяет другим, как Лю Чан, и тогда у вас есть такие люди, как я, которым трудно доверять. Всё решено со дня нашего рождения. Это не навык" Е Цы усмехнулась, "Молодой человек, талант и мастерство - это две совершенно разные вещи."


"Позволю себе не согласиться. Как ребёнок может понимать значение доверия, если он не учится? Быть чрезмерно доверчивым может быть не очень хорошо, и доверять людям вокруг вас, возможно, не совсем плохо. Тем не менее, люди, которым удалось научиться этому навыку, безусловно, люди, которые счастливы."


Е Цы молча смотрела на Тань Полана.


"Для примера воспользуемся очисткой подземелий. Как DPS, независимо от того, насколько ты хорош и умел, ты не можешь столкнуться с боссом в одиночку, я прав? В такое время ты можешь доверять только своим товарищам по команде. Ты доверяешь своему МТ в его способности удерживать агрессию босса, и доверяешь свой тыл целителям. Это форма доверия, это доверие - то, что позволяет тебе очистить подземелье. Если нет доверия... как ты думаешь, чем это закончится?"


"Это не то же самое, ладно?" Брови Е Цы нахмурились.


"Это то же самое. Доверие, о котором я говорю, имеет очень широкий охват, но твой взгляд на доверие узок. Сестра Е Цы, ты умный человек, почему ты продолжаешь загонять себя в тупик? Я признаю, что ты сильная, но ты не можешь сомневаться в возможностях окружающих только из-за своей силы, и потерять доверие к ним. Ты не можешь взять на себя все обязанности в одиночку из-за отсутствия способности доверять. Помни, что ты – Е Цы. Ты не всемогуща. Ты не можешь взять всё на себя! Разве ты не устала?"


Руки Е Цы дрожали. Она поставила миску на стол и сидела молча. Она глубоко вздохнула, пытаясь успокоить нервы.


"Ты должна попытаться и поверить."


"Я не сомневаюсь в Бае Мо."


"Но ты не веришь в него полностью."


Е Цы потеряла дар речи.


Она скривилась после короткой минуты молчания, "Я не знала, что ты очень хороший собеседник."


"Нет. Мои аргументы оказались точными, поэтому ты не смогла их опровергнуть. Если бы это было не так, я уверен, что ты бы просто проигнорировала меня." Тань Полан знал Е Цы достаточно хорошо "Сестра Е Цы, по правде говоря, ты не центр этого мира. Земля не перестанет вращаться из-за твоего отсутствия. Ты просто обычный человек. Обычный человек, который также нуждается в помощи других" - сказал Тань Полан с улыбкой, которая показала его ямочки, - это так много?"


Это действительно не имело большого значения.


Всё внезапно прояснилось в голове Е Цы, как будто она получила внезапное просветление. В конце концов, она всё ещё была слишком недалёкой. Глупо было с её стороны сомневаться в способностях окружающих, пытаясь решить каждую проблему самостоятельно.


Бай Мо мне очень доверяет. Разве я не могу хоть немного ему доверять? Я должна. И я должна доверять ему безоговорочно. Сердце Е Цы наполнилось облегчением, и улыбка осветила её лицо.


Внезапный вопрос мелькнул в голове Тань Полана, когда он смотрел на Е Цы: "Я слышал от брата Мо, что у тебя есть соперник, которого ты никогда не была в состоянии превзойти. Это кто?"


"Мимолётное Время.”


Тань Полан продолжал смотреть на Е Цы, его задумчивое выражение лица было непостижимым. Он не ожидал такого честного ответа от Е Цы. Основываясь на поведении в игре и некоторых тяжёлых последствиях от Бая Мо, у Тань Полана сложилось впечатление, что произнесение имени "Мимолётное время" в присутствии Е Цы принесёт невообразимые последствия.


Из-за этого он колебался, прежде чем, наконец, задать вопрос. Он не ожидал, что Е Цы останется такой спокойной.


Похоже, слухи оказались ложными! Е Цы не теряла самообладания в тот момент, когда слышала имя Мимолётного времени. Тань Полан смотрел на Е Цы выжидательно. Его вдруг заинтересовал вопрос: каким видит топ-игрок Восточного континента топ-игрока Западного континента? "Мимолётное время ... он силён?"


"Мимолётное время силён?" Это был вопрос, который Е Цы никогда не рассматривала до сих пор. Он сильный? Такая вещь никогда не была в центре внимания Е Цы. Единственное, что её беспокоило, это "Могу ли я превзойти Мимолётное время? Или я всегда буду отставать от него?"


"Я никогда об этом не думала." Е Цы, казалось, была раздосадована вопросом, "Когда ты говоришь "сильный", основываясь на каких стандартах ты спрашиваешь?"


Тань Полан почти кашлял кровью. Так думают игроки уровня Бога? Оценивать силу Мимолётного времени по определённым стандартам? Никто не может этого сделать!


"Под сильным... я имею в виду, если он окажется тем, кого ты не сможешь победить, как бы ты ни старалась." сказал Тань Полан после долгого момента.


Е Цы подняла брови и фыркнула: "В таком случае, он не силён тогда. Я способна победить его."


По неизвестным причинам, Тань Полан сомневался в словах Е Цы. Он сузил глаза и спросил сомнительным тоном: "Ты уверена?"


"Ну конечно! Я даже победила его некоторое время назад! Ты видел, чтобы он победил меня раньше?" Е Цы закатила глаза. Конечно, было что-то, что она упустила. Она была в состоянии убить Мимолётное время из чистой удачи…


"Я вижу, я вижу. Согласно слухам на мировом канале, это правда, что ты не умерла от его рук раньше." Это была неоспоримая истина. Никто не мог сказать правду, кроме выдумки в сплетнях. Несмотря на то, что он согласился со словами Е Цы, Тань Полан продолжал усердно исследовать, "Этого не может быть! Сестра Е Цы, если он не в состоянии победить тебя, почему ты всё ещё видишь в нём противника, которого не можешь превзойти?"


"Умм... " – Е Цы молча смотрела на Тань Полана. Оттенки красного можно было увидеть на белом лице Е Цы. "Ты маленький паршивец! Никто не подумает, что ты немой, если ты молчишь!" - сказала Е Цы суровым тоном.


"Оооо... " - усмехнулся Тань Полан и продолжил копаться в еде с самодовольным выражением лица.


"Эй, эй, эй! Что за выражение такое? Ты думаешь, что я обманываю тебя? Думаешь, мне не сравниться с этим бездельником? Думаешь, я проиграю этому ублюдку?" Е Цы, которая немного сомневалась в себе, взорвалась яростью, когда услышала хихиканье Тань Полана.


Е Цы лжёт ему? Конечно, нет! Это было тем, что Мимолётное время признал сам, и подтвердил Авессалом. Тем не менее, он всё ещё задавался вопросом: как Е Цы победила Мимолётное время? Ответ оставался неизвестным Авессалому, в то время как Мимолётное время оставался безмолвным, когда ему задавали такой вопрос.


Только Е Цы могла удовлетворить его любопытство.


"Я ничего не говорил, понятно?" Тань Полан нашёл ситуацию забавной. Е Цы была довольно милой, когда пыталась скрыть свой секрет.


"Тогда что за "оооо"?" Е Цы уставилась на Тань Полана.


Тань Полан, наконец, мог понять, почему Мимолётное время любит дразнить Е Цы после наблюдения за её выражением лица. Она всегда была такой холодной и спокойной, но когда злилась, выражение её лица было забавным. Блеск в её глазах и выражение лица было настолько ярким.


Но разве Мимолётное время дразнит Гунцзы Ю только из-за этого? Боюсь, что нет. Тань Полан сузил глаза. Он мог вспомнить выражение Мимолётного времени, когда они говорили о Гунцзы Ю. Если его предположение не было ошибочным ... если это так, "Что ты думаешь о Мимолётном времени? " Тань Полан отчаянно пытался найти ответ на этот вопрос.


"Опять же, Мимолётное время - лучший игрок Западного континента и идеальный муж бесчисленных женщин-игроков, почему ты называешь его ублюдком?" спросил Тань Полан, жуя свою еду, "Это не хорошо. Девушка вроде тебя должна быть скромной. Как ты можешь быть такой вульгарной?"


"Некоторые люди ... они были рождены ублюдками." Е Цы фыркнула. Её гнев вспыхнул, когда она подумала о словах Мимолётного времени, тема на форумах началась с Сияющего лунного света и вопроса сотрудника службы поддержки клиентов. Память о так называемом "вознаграждении" только подлила масла в огонь.


Привет, Минна-Сан! Вот потрясающая глава потрясающего романа, переведённого потрясающим переводчиком (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравилось!


Как поживают все остальные? Я - довольно скучно, думаю... но ayy! Рождество - событие в FGO в ближайшее время! Думаю, к тому времени мне будет чем заняться. О, и ... тем, кто сделал это в бронзовой / серебряной лиге ... поздравляю! Я едва добрался до золотой сегодня после нескольких месяцев бездействия, чтобы получить эту победоносную оболочку xD


Так что, думаю, на этом всё... Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь! а остальные... вводите: На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
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 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 228.2



Глава 228. Делай всё возможное! (Часть 2)


Внезапно Е Цы хлопнула палочками по столу, и Тань Полан уронил кусок свиного ребра, которое собирался положить в рот. Он посмотрел на Е Цы, а затем на кусок свиного ребра: "Если хочешь, можешь просто спросить. Ты не должна меня так пугать"


Е Цы начала строчить, как из пулемёта, прежде чем смогла закончить своё предложение: "Какой лучший игрок? Какой идеальный муж? Он настоящий ублюдок! И что, если у него хорошие механические навыки? Какое это имеет отношение к характеру? Он хороший человек только потому, что он игрок уровня Бога? Ты хочешь сказать, что он идеальный муж для многих девушек? Они никогда раньше не играли в онлайн-игры? Разве они не знают, что такие мужчины обычно извращенцы в реальной жизни? Разве у них нет личной жизни?"


"Ты сама игрок уровня Бога..." - сказал Тань Полан. По словам Е Цы, она была извращенкой и человеком, у которого не было личной жизни. Но... его голос прозвучал тише, чем у Е Цы, поэтому она его не слышала.


"И что, если он очень хорош в игре? Ты много видел людей, преуспевающих в жизни, будучи хорошим игроком? Ты думаешь, что он выбрал меня только потому, что хорош в игре? Только посмотри, что он сказал и что сделал! Ты думаешь, хороший человек будет так делать? Его надо было утопить в плетёной корзинке и разрезать на миллионы крошечных кусочков!"


Тань Полан заметно сглотнул и уставился на Е Цы. Он хотел опровергнуть слова Е Цы, но был так напуган, что потерял дар речи.


Если бы Тань Полан не знал Мимолётное время раньше, он бы подумал о Мимолётном времени как о человеке, который был безнравственным, услышав слова Е Цы. Кроме того... многие игроки также вели полноценную жизнь в реальности... Е Цы была очень несправедлива. Тань Полан даже начал жалеть Мимолётное время. Если бы он действительно интересовался Е Цы... это был бы долгий и болезненный путь.


Он едва мог сдержать смех, пока Е Цы разглагольствовала о Мимолётном времени. Ублюдок... утопить в плетёной корзине... о, Мимолётное время, что же ты такого сделал, чтобы оставить такое впечатление в сердце Гунцзы Ю?


Опять же, Тань Полан попытался спасти репутацию Мимолётного времени. Этот благородный человек с неоспоримой честностью описывался Е Цы как подонок. Будучи поклонником Мимолётного времени, Тань Полан не мог заставить себя промолчать, когда доброе имя его кумира собиралась запятнать Е Цы.


"Ты поступаешь несправедливо. Я не думаю, что что-то не так с характером Мимолётного времени. Ты сражалась с ним всего несколько раз, и разговор с ним на мировом канале составлял менее 5 предложений. Я не помню, чтобы читал какие-то неприличные сообщения от него. Это сплетни, в которых раздувают из мухи слона. Тебе не кажется, что ты слишком предвзято относишься к Мимолётному времени?" Тань Полан, наконец, собрался с духом, чтобы выступить против Е Цы.


О, брат Мимолётное время, если ты когда-нибудь добьёшься успеха в ухаживании за моей сестрой, пожалуйста, запомни то пушечное мясо, которое проложило тебе путь. Тань Полан был тронут своим благородным делом.


Е Цы молчала, когда слушала Тань Полана. Она знала, что он был прав. Было действительно много историй и размышлений, сделанных сплетниками. Однако это не обязательно означало, что Мимолётное время не несёт ответственности за этот вопрос. Была бы я в такой ситуации, если бы не его наводящие слова? Моё намерение скрестить с ним мечи и победить его, было самым большим скандалом Судьбы…


Как это могло произойти…


Кроме того, Мимолётное время - чистый, невинный и трудолюбивый человек. Не важно, как ты на это смотришь, он отличный парень! Сестра Е Цы, не думай о нём так из-за каких-то сплетен." Тань Полан начал пытаться очистить имя Мимолётного времени, заметив молчание Е Цы.


Е Цы сузила глаза и посмотрела на Тань Полана, насмешка медленно сформировалась на её губах: "Тань Полан, почему у меня такое ощущение, что ты, кажется, знаешь этого парня?"


"Умм..." слова Е Цы смогли заставить Тань Полана замолчать. Когда он смотрел на помрачневшее выражение лица Е Цы, в голове была только одна мысль: если я признаюсь, что я игрок Западного континента, что я был в одной гильдии с Мимолётным временем, и что я дружу с Мимолётным временем... смогу ли я дожить до рассвета? Затем он посмотрел на яркую луну, освещающую ночное небо. Ах... какой прекрасный мир... какая замечательная жизнь... после мгновения тщательного рассмотрения, Тань Полан решил, что для него важнее остаться в живых. Что касается Мимолётного времени... этому человеку придётся самостоятельно разбираться с Е Цы.


"О чём ты говоришь..." нервно усмехнулся Тань Полан. "Я не могу много играть, когда хожу в школу. Я только обратил внимание на форумы... В-вот откуда я знаю о таких вещах…"


"Значит, ты веришь тому, что видел на форумах? Разве ты не знаешь, что это неправда?" Е Цы вспомнила о Сияющем лунном свете, когда упоминала форумы, и её гнев вспыхнул.


"Да, да. Ты права, сестра Е Цы." Тань Полан мог только прогнуться под огромным давлением Е Цы.


"Просто перестань пытаться говорить от его имени."


"Хорошо, хорошо, хорошо. Я больше не буду этого делать." Тань Полан мог лишь криво усмехнуться из-за гневного лица Е Цы.


Е Цы, которая потеряла аппетит после этого разговора, приказала Тань Полану взять вишни из холодильника. Она начала запихивать их себе в рот, жуя, как будто это враги, которых она должна уничтожить.


Тань Полан продолжал осторожно есть, думая о ниточке, предоставленной Сияющим лунным светом. Жаль, что он уже не на Западном континенте. Он бы услышал много сплетен от Авессалома, если бы всё ещё был частью Генезиса.


Тем не менее, когда у человека есть своё мнение по какому-либо вопросу, он легко не сдастся. Чем больше Е Цы капризничала, тем больше Тань Полана интересовала ниточка от Сияющего лунного света. В конце концов, он не смог сдержаться. Вопрос жизни и смерти ничто по сравнению с шансом посплетничать: "Сестра Е Цы, я хочу спросить тебя кое о чём, ты сможешь не злиться, если я это сделаю?" спросил Тань Полан, который, наконец, собрал всё своё мужество в кулак.


Е Цы подняла бровь и угрожающе спросила: "Я выгляжу как человек, которого стоит опасаться?"


"Конечно, нет." Ты должно быть шутишь. Разве я могу ответить "да"? Тем более, когда он видел, что Е Цы была в бешенстве, нужно было сказать обратное.


"Тогда спрашивай. Чего тут злиться?" Е Цы спокойно кивнула.


"Ах, тогда я задам свой вопрос. Пожалуйста, не сердись."


"Хорошо."


Тань Полану вдруг показалось, что он был достоин восхищения. Иметь смелость дёрнуть за усы тигрицу... он был впечатлён собственной храбростью. Он откашлялся и спросил нервным голосом: "Сестра Е Цы... ты... тебя... тебя поцеловал Мимолётное время в тот д-день…"


У него даже не хватило смелости закончить предложение. Е Цы, которая спокойно смотрела на луну, немедленно выстрелила в него взглядом, от которого пошёл озноб по спине, когда было упомянуто имя "Мимолётное время". В этот момент Тань Полан почувствовал, как смерть подкрадывается всё ближе и ближе.


"Тань Полан, хочешь встретиться со своим создателем?" сказала Е Цы тихим голосом. Её тон был подобен пёрышку, но для Тань Полана он был тяжёлым, как гора, которая в любой момент сможет выдавить его как пасту из тюбика.


"Я сыт. Пойду помою посуду сейчас." Тань Полан сразу же встал и решил отнести тарелки и столовые приборы на кухню. Только идиот останется за обеденным столом.


Е Цы фыркнула, когда Тань Полан убежал на кухню. Она вспомнила тот день, когда Мимолётное время находился так близко к ней. Его дыхание на её лице было таким тёплым и нежным, когда он произнёс следующие слова: "Маленькая Гунцзы, давай когда-нибудь выпьем вместе."


Чёртова игра! Чёртова Судьба! Почему разработчики сделали всё таким реалистичным? Почему мои чувства в игре должны выглядеть настолько реальными?


Пошёл ты! Выпей мою задницу! Задницу маленькой Гунцзы!


Е Цы засунула ещё одну вишенку в рот, как будто вкус ягоды мог избавить её от воздействия, которое оказал на неё Мимолётное время.


Ублюдок!


"Сестра Е Цы, с тобой всё в порядке? Почему у тебя такое красное лицо?" Тань Полан увидел оттенок красного на лице Е Цы, когда вошёл в столовую, чтобы вытереть стол после мытья посуды. Он искренне заботился о благополучии Е Цы. Любая болезнь повлияет на процесс заживления её ран.


"Я в порядке, отнеси меня в комнату." Е Цы немедленно поставила чашу с вишнями на стол.


Тань Полан опустился и понёс Е Цы на спине. Она совсем не была тяжёлой. Вернее, она была очень лёгкой. Тань Полан был озадачен. Как можно такое лёгкое тело наполнить энергией?


"Тебе нужно больше закаляться и есть хорошую пищу. Ты такой слабый. Бай Мо мог бы носить меня на руках как невесту" фыркнула Е Цы, когда прислонилась к плечам Тань Полана. Действительно, молодёжь была довольно худая. Е Цы могла только выразить свою озабоченность окольным образом, поскольку ей было стыдно сделать это напрямую.


Тань Полан не обратил внимания на поведение Е Цы: "Я ещё молод. Если бы на моём месте был Мимолётное время, я уверен, что он тоже смог бы нести тебя как невесту". бормотал он себе под нос.


"Что ты сказал?" даже когда Е Цы не могла ясно слышать Тань Полана, она могла смутно услышать имя "Мимолётное время".


"Ничего особенного, тебе пора спать." У Тань Полана не хватило смелости повторить. Он вышел из комнаты и закрыл за собой дверь после того, как положил Е Цы на кровать. Когда он шёл мимо комнаты Е Наньтяня и Цзо Сяолань по пути в постель, дверь их комнаты скрипнула, и Цзо Сяолань позвала его тихим голосом: "Тань Полан! Сюда, сюда, сюда!"


Тань Полан был потрясён, услышав внезапный голос среди ночи. Он споткнулся, схватившись за грудь: "Мама, ты напугала меня почти до смерти!"


Цзо Сяолань хмыкнула, и продолжила говорить, понизив голос, "Тише, Полан. Иди, иди сюда."


Тань Полан был озадачен странным поведением Цзо Сяолань и вошёл в комнату пары. Цзо Сяолань немедленно закрыла дверь и попросила Тань Полана сесть на кровать "Полан, о чём ты сейчас говорил с маленькой Цы?"


"Это ничего не значит." Тань Полан уставился на Цзо Сяолань, у которой выражалось любопытство на лице, а затем на Е Наньтяня, у которого было такое же выражение. Он был смущён.


"Что ты имеешь в виду? Могу поклясться, что слышала, как вы оба о чём-то говорили"


"Да, да! Даже я слышал что-то о дуриане[1].- сказал Е Наньтянь, - У неё внезапно появился интерес к дуриану?"


"Нет, это не так..." когда Тань Полан заметил решительное выражение на лицах пары, он знал, что обречён.


"Так вот о чём вы разговаривали? О чём именно?" Цзо Сяолань и Е Наньтянь спросили в унисон.


Тань Полан сделал глубокий вдох. Поскольку всё дошло до этого, у меня нет выбора: "Хорошо, хорошо. Я расскажу тебе всё."


Они сели на край кровати, и Тань Полан начал своё повествование.


Когда Тань Полан, наконец, закончил, он не забыл напомнить паре: "Пожалуйста, держите это в секрете, или ..." он сделал режущее движение по шее рукой: "Сестра Е Цы съест меня живьём."


"Айя, не волнуйся об этом, я знаю свою дочь..." сказала Цзо Сяолань с улыбкой на лице. Она остановилась на середине предложения, когда заметила серьёзное выражение лица Тань Полана: "Хорошо, мы сохраним это в секрете."


"Теперь я пойду спать. Не забывайте." Комната была похожа на логово опасных зверей, и Тань Полан был полон решимости уйти. Если Е Цы узнает о его действиях, он не доживёт до следующего дня.


Убедившись, что Е Цы уже спала, Тань Полан немедленно проскользнул в свою комнату.


"Эй, маленькая Цы нашла себе парня! Это просто слишком быстро." задумчиво сказала Цзо Сяолань, сидя на кровати.


Её слова остались незамеченными, так как Е Наньтянь продолжал читать свою книгу.


"Эй, как ты думаешь, как выглядит Мимолётное время? Почему бы нам не попросить Полана как-нибудь пригласить его на ужин?" сказала Цзо Сяолань.


Е Наньтянь закатил глаза, посмотрев на жену: "Тебе не кажется это слишком надуманным? На данный момент это просто сплетни. Почему мы не можем дать Е Цы какое-то время?"


"Ты прав." Цзо Сяолань поняла логику своих слов, "Мы можем, по крайней мере, попытаться найти Мимолётное время в игре…"


"Он - игрок на Западном континенте, это невозможно" Е Наньтянь захлопнул книгу и лёг на кровать, "Перестань беспокоиться о бессмысленных вещах. Давай ляжем спать, завтра мне нужно купить кое-какие ингредиенты."


Цзо Сяолань собиралась открыть рот, чтобы что-то сказать, но сдержалась, так как она лежала на кровати.


Тишина опустилась на землю, и они погрузились в глубокий сон.


Бай Мо ушёл рано утром на следующий день, но из-за травм, Е Цы не смогла проводить его на станцию. Она могла только попрощаться с ним, прежде чем он покинул дом.


После долгих разговоров с Тань Поланом, Е Цы сильно задумалась над этим вопросом... Как реинкарнатор, единственное, что она должна была сделать, это избежать трагедий прошлого. Её дни повернутся к лучшему будущему, и не нужно беспокоиться ни о чём другом.


Даже когда она оставалась Е Цы, прошлое бремя должно остаться в прошлом, а настоящее - единственное, что имеет значение.


Я больше не буду тратить время на воспоминания о прошлом. В этой жизни, каждый день - это новый день. Подумала про себя Е Цы.


Она стояла у двери на костылях и обнимала Бая Мо: "Бай Мо, сделай всё возможное!"


Бай Мо тоже обнял Е Цы и глубоко вздохнул: "Ты тоже, маленькая Цы", улыбка на его лице была яркой, как цветущее солнце.


Да, все должны были сделать всё возможное!


Примечание переводчика:


[1]на китайском языке имя Мимолётное время, "流年", может звучать как "榴莲" - дуриан при определённых обстоятельствах, таких как приглушённый голос и неправильное произношение.


Привет, Минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика Jimminx (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравился роман!


И, чёрт возьми! Я как-то пристрастился к играм, основанным на тексте, в которых нужно делать свой собственный выбор! Вчера купил их в большом количестве на Playstore, и теперь я разорён lol... но ребята... послушайте... вы действительно должны попробовать Выбор магии и летописей вэйхивена: книга первая. Эта история очень, очень хороша, и я даю слово, она стоит каждого потраченного пенни.


Я также читал некоторые *кашель, кашель* 18+ романы, написанные Мидори Контон и эммм... не судите меня люди, но её романы очень хорошо написаны. Особенно мне нравится Лемма Библиотекарь и Юность Тёмного Лорда. Если вам 18 или более лет... вы можете проверить. (Не уверен, что это уместно, дайте мне знать, если я не должен говорить о подобном, и я удалю этот абзац).


Если вы хотите вознаградить меня за труды... Нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на компьютере, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon, если у вас есть учётная запись!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь! Для остальных ... пишите Десу Вульт!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 229



Глава 229. Ортус. (Часть 1)


Вместе с чёрными железными гномами, занятыми исследованием мифриловой рудной жилы, Е Цы воспользовалась возможностью продолжить эпический квест.


Она принесла ответное сообщение от Гильдии Воров Дорана в город Тёмной глины. Как и в прошлый раз, Е Цы принимал мэр вместо лорда города.


"Молодец, эльф. Ты выполнила миссию", - сказал мэр после прочтения письма. Затем он поднял голову и сузил глаза. Улыбка, от которой по спине Е Цы пробежал холодок, сформировалась на губах мэра. - "Я сообщу Лорду Муру о твоих подвигах. Я уверен, он будет рад получить эту новость. Как ты знаешь, здоровье Лорда Мура становится хуже, но он по-прежнему занят множеством разных задач. Как его подчинённый, я крайне обеспокоен. Можешь сделать мне ещё одно одолжение?"


Е Цы знала, что третий этап квеста официально начался. Она не знала, сколько времени потребуется, чтобы завершить квест, но с таким количеством времени и энергии, она не могла отступить.


"Конечно, это будет для меня честью." Е Цы поклонилась мэру, внутренне смеясь над собственным лицемерием. Она была вынуждена взять на себя задачу! О какой чести она говорила?


"Это будет долгое путешествие. Ты уверена, что справишься с задачей?" Мэр города Тёмной глины был удовлетворён ответом Е Цы. Однако, по неизвестным причинам, он ещё раз попросил подтверждения.


"Пока мои усилия способны помочь Лорду Муру, я сделаю всё возможное." Е Цы кивнула.


"Ну ладно. Это будет долгое путешествие. Ты будешь вдали от дома в течение очень долгого времени. Надеюсь, ты не будешь скучать по дому". Мэр кивнул головой. По его выражению лица, однако, Е Цы могла сказать, что мэр совсем не был обеспокоен. "Направляйся в Овраг Бури и подуй в этот свисток на сломанном железном мосту в 12 часов. Кое-кто подойдёт к тебе. Он скажет тебе, что делать дальше."


Затем мэр вручил Е Цы старый свисток, сделанный из кости. По тусклой поверхности свистка можно было сказать, что он износился после долгого времени использования. "Да пребудут с тобой Боги. Лорд Мур будет ждать твоего возвращения", - сказал мэр.


Е Цы нахмурилась, когда получила свисток от мэра. Если она не ошиблась, Овраг Бури был картой, которая соединяла Южный и Западный континенты. Сама карта была разделена пополам огромным оврагом на отдельные территории, принадлежащие Южному и Западному континентам.


Только не говорите, что ... он отправляет меня на Западный континент.…


Всё было именно так, как ожидала Е Цы. После выхода из игры, Е Цы сделала быстрый поиск на официальном сайте Судьбы об Овраге Бури и нашла объект, соединяющий Южный и Западный континенты в самой узкой точке оврага.


Похоже, меня не будет довольно долгое время.


Затем Е Цы проинформировала офицеров Эй, вперёд!, что она будет далеко от Восточного континента. Хотя Бай Мо был в своём родном городе, он всё равно заходил в игру ночью.


Оставив ему сообщение, несколько золотых монет для её родителей, и пополнив запасы стрел, Е Цы отправилась на Южный континент.


Из-за характера задания, Е Цы не сообщила Трепещущему Красному Пёрышку о своём путешествии на Южный континент. Она направилась прямо к месту назначения: Оврагу Бури.


Овраг Бури был длинной и узкой картой, разделённой на две части глубоким оврагом на Овраг Бури (А), который принадлежал Южному континенту, и Овраг Бури (Б), который находился под контролем Западного континента.


До того, как континент Цзяма был разделён на четыре меньших континента, существовал металлический мост, соединявший обе стороны оврага. Тем не менее, NPC с обеих сторон разделили мост после того, как их континент был расколот, и построили укрепления, чтобы поддержать друг друга.


Овраг Бури в его нынешнем состоянии был усеян массивными укреплениями и башнями, но ржавый металлический мост всё ещё можно было заметить издалека…


Пока Е Цы стояла в устье долины, она могла видеть Орду красных NPC, движущихся по другую сторону. Они были элитой, охранявшей мост. У NPC был высокий уровень с огромным количеством защиты и очков здоровья. Даже один из них был бы жёстким противником для Е Цы. Взять на себя большую группу было почти невозможно.


Она играла со свистком в ладони и терпеливо ждала, когда пройдёт время.


NPC, охраняющие мост, не будут запрещать игрокам из союзных фракций входить на вражескую территорию. Однако, когда игрок из противоположной фракции ступит на их территорию, весь ад вырвется на свободу.


Е Цы сидела у моста, терпеливо ожидая заката солнца.


Её сердце было так же спокойно, как вода в озере, когда она наблюдала пейзаж. С чем я столкнусь на другой стороне? Будет ли всё гладко на Западном континенте? Сколько времени займёт выполнение задания? Ответы на подобные вопросы могут быть определены только в будущем. Единственное, что Е Цы должна была сделать на данный момент, это пересечь долину в 12 часов.


Часовые патрулировали южную сторону континента группами по 6 человек с интервалом в 30 секунд. Маловероятно, что игрок с Западного континента сможет успешно пересечь южную территорию незамеченным. То же самое относится и к Е Цы. Переход на другую сторону был почти невозможен для неё.


Е Цы изучила свисток и не нашла в нём ничего особенного. Какой NPC проведёт меня в 12 часов? Она задумалась.


Время может быть очень странным.


Оно может пройти в мгновение ока, когда никто не обращал внимания. Однако, когда это имело значение, казалось, что человек может совершить впечатляющие подвиги в течение секунды.


Е Цы была в той же ситуации, когда она сидела на деревянной куче на краю долины, с соломинкой во рту, глядя на заходящее солнце. Она надеялась, что время пройдёт быстрее, но у времени есть своя идея. Оно оставалось на том же месте. Е Цы часто поглядывала на внутриигровой таймер, и, к её ужасу, отображаемое время осталось прежним. Должна ли я действительно ждать и сходить с ума от скуки, пока не придёт время?


Ожидание было чем-то, в чём Е Цы не была хороша. Так как не было никаких дел и оставалось ещё много времени, она решила выйти из игры. В доме было очень тихо, когда Е Цы выбралась из своей игровой кабины. Бай Мо был далеко в своём родном городе, в то время как Тань Полан был в школе, а родители Е Цы были заняты повышением своих навыков в игре. Ей нечего было делать даже в реальной жизни.


Е Цы вошла в гостиную с помощью костылей. Яркий свет заходящего солнца полился в гостиную, когда Е Цы сидела на диване и смотрела на экран телевизора. Она переключала канал за каналом, и скука сводила её с ума.


Даже сама Е Цы не была уверена, была ли она слишком взрослой, или шоу по телевизору были слишком бессмысленными. Ничто не привлекало внимание Е Цы, когда она переключала каналы. Как я смогу продержаться до полуночи?


"Мы только что получили последние новости от корпорации Славы. на Национальном стадионе сегодня корпорация официально запустила отсчёт времени до первого расширения "нового континента". В качестве VRMMORPG, представленной в 2050 году, была игра, отличная от своих предшественников. Благодаря новейшим технологиям, улучшающим осязание, и создающим 100% реальности в игровой среде, а также идеальной интеграции различных культур со всего мира, можно сказать, что игра опережает своё время. С момента запуска игра удерживает рекорд игровой платформы с наибольшим количеством пользователей в интернете, и это число только увеличивается с момента появления игры…"


Е Цы остановилась на новостном канале с ведущим, который рассказывал о предстоящем расширении Судьбы с улыбкой на лице. Судьба не впервые попала в новости. Судьба уже превратилась из казуальной игровой платформы во что-то настолько популярное, что корпорации, политические организации и даже военные установили присутствие в игре. Судьба постепенно становилась всё более актуальной в повседневной жизни людей.


Вот почему Новости об игре были очень распространены.


В нормальных условиях Е Цы не обращала внимания на новости, так как подобные шоу появлялись слишком часто, и у Е Цы не было ни времени ни энергии на них.


Однако именно эта новость привлекла внимание Е Цы.


Первое расширение, "новый континент", было уже на 30-дневном обратном отсчёте. Это означало, что разработчики привнесут в игру огромное количество новых квестов. Эти квесты помогут улучшить уровни и экипировку игроков, что облегчит процесс прохождения подземелий более низкого уровня. Конечно же, введение расширения будет также означать, что приход Золотой эры уже близок.


Е Цы была в замешательстве из-за решения разработчика.


Даже такой игрок, как Е Цы, знала о предстоящем прибытии Золотой эры, которая была нанята соперником Корпорации Славы как акт саботажа Судьбы. Она не могла поверить в то, что разработчики Судьбы и высшие эшелоны Корпорации Славы не знали о таком событии. Они должны знать, какое влияние Золотая эра принесёт Судьбе. Почему они всё ещё выпускают расширение, несмотря на риск? Зачем они это делают? Они ненормальные? Или я не смотрю на это с достаточно широкой точки зрения?


Однако то, что высшие эшелоны корпорации Славы думали о Золотой эре, не имело отношения к Е Цы. Её единственной заботой было найти способ выжить до введения новой экспансии и прихода Золотой эры.


Это было очень хлопотной проблемой.


Она вдруг подумала об одном человеке.


Е Цы вошла в игру и запросила обслуживание клиентов № 094. Даже если это был немного трудный запрос для администратора обслуживания клиентов, она не могла отклонить запрос, сделанный игроком, пока это было разумно. Администратор немедленно уведомил Ван Цзяннаня о просьбе Е Цы.


Это пробудило любопытство Ван Цзяннаня. "Почему ты ищешь меня таким способом?"


"Я игрок. Разве не так я должна связываться с разработчиком?" Е Цы рассмеялась после вопроса Ван Цзяннаня.


"Я в Овраге Бури в координатах 1893: 47: 3652. Ты свободен в данный момент? Ты можешь прийти?" Е Цы знала, что каждый звонок, сделанный сотруднику службы поддержки клиентов, будет записываться, поэтому она не будет обсуждать определённые вещи с Ван Цзяньнанем через канал.


Она даже придумала оправдание для Ван Цзяннаня: "Кажется, я заметила ошибку. Пожалуйста, подойди и посмотри."


Даже сам Ван Цзяннань был убеждён в словах Е Цы. Даже если бы он не был дежурным менеджером, он всё равно с удовольствием вошёл бы в игру из-за дружбы с Е Цы. "Хорошо. Дай мне минуту."


Е Цы терпеливо ждала после окончания разговора. Вскоре рядом с ней появилась учётная запись уровня 1. Кто ещё это может быть, если не Ван Цзяннань? Он действительно был преданным своему делу человеком. "Так что там за ошибка, с которой ты столкнулась?" сказал Ван Цзяннань в тот момент, когда увидел Е Цы.


Е Цы улыбнулась и показала на место рядом с ней, "Почему бы тебе не присесть, и мы поговорим."


Ван Цзяннань присел и осмотрел окрестности. Он быстро понял причину, по которой Е Цы сидела в этом месте. "Ты получила эпический квест?"


"Да." Е Цы сузила глаза. "Можешь дать мне спойлер? Что ждёт меня на другой стороне?"


Ван Цзяннань покачал головой. "Будет ли интересно, если я скажу тебе сейчас? К тому же, не я придумал этот эпический квест, и не я принимал участие в тестировании квеста. Я ничего не знаю о квесте", сказал Ван Цзяннань, и он немедленно перенаправил разговор обратно на ошибку. "Разве ты не сказала, что обнаружила ошибку? Что это? Если такой игрок, как ты, может обнаружить её, эта ошибка должна быть игровой."


"Там нет никакой ошибки. Это просто оправдание, которое я придумала для тебя." Е Цы вынула соломинку изо рта и покрутила пальцами. "Есть ещё кое-что, о чём я хочу с тобой поговорить."


"Что-то новенькое. Есть что-то, что ты хочешь мне сказать? Разве ты не ненавидишь разработчиков?" Ван Цзяннань поднял брови.


"Это действительно зависит от ситуации. Когда моя личная выгода под угрозой, я не против вступить в контакт с вашими людьми." Е Цы даже не пыталась скрыть намерение использовать Ван Цзяннаня в своих интересах.


Ван Цзяннань был любопытен. Гунцзы Ю была лучшим игроком Восточного континента, и одна из лучших игроков во всей игре. Не было ничего, что могло бы угрожать ей. "Хех, теперь мне интересно. Так что это за вещь, которая так угрожает тебе?"


"Почему вы выпускаете расширение так рано?" Е Цы не ходила вокруг да около, "Разве ты не знаешь, что приближается Золотая эра?"


Вот, Минна-Сан! Ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (это я, кстати!)! Наслаждайтесь!!!!


Как у всех дела? Как прошла неделя, люди? Эти несколько дней были довольно скучными для меня, если честно... FGO, League, GFL... в значительной степени всё было скучно... опять же... Мне всегда нравилось переводить главы Власти охотников и узнавать, что мои читатели наслаждаются переведённым романом! Хе-хе…


Если вы хотите вознаградить меня за тяжёлую работу, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в группе, если у вас есть аккаунт! XD


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий: Первая кровь! Остальные ... На то воля Божья!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 229.2



Глава 229. Ортус (Часть 2)


Золотая Эра была настолько печально известной, что распространилась очень широко.


Они были похожи на саранчу, которая оставляла только разрушения на своём пути.


Ван Цзяннань был на мгновение ошеломлён, когда услышал вопрос Е Цы, и его лицо слегка помрачнело: "Это решение, принятое высшими эшелонами. Такой разработчик, как я, ничего не может с этим поделать."


"Тогда скажи мне... Как мы должны противостоять этой буре? Средний уровень членов моей гильдии - 40! Ограничение уровня будет поднято, когда новое расширение будет выпущено! Вы ожидаете, что небольшие гильдии, такие как мы и одиночные игроки, выживут?" Е Цы подняла брови.


"Ты заставила меня сделать это. Я тоже много об этом думал." Ван Цзяннань поморщился, "Я знаю, что решение выпустить расширение поспешно, но ..." он вздохнул, "Почему бы тебе не дать мне совет и сказать мне, что делать вместо этого?"


Е Цы была встревожена, когда увидела выражение лица Ван Цзяннаня. Казалось, буря неизбежна. С выпуском расширения, которое всё ближе и ближе, она потеряет свою инициативу: "Ты хочешь рекомендаций от меня? Для чего? Потому что Золотая Эра испортит твою игру?"


"Хех! Ты можешь не быть такой пессимистичной?" несмотря на улыбку на лице Ван Цзяннаня, было очевидно, что, на самом деле, он произносил слова с тяжёлым сердцем.


"Могу ли я не быть пессимистичной? Позволь мне сказать тебе кое-что... Пессимисты - это те, кто приносит изменения в этот мир!" Е Цы закатила глаза на Ван Цзяннаня.


"Хорошо... Что бы ты сделала, если была бы на моём месте?" Ван Цзяннань был очень искренен, задавая вопрос. Он не в первый раз задумывался над этим вопросом. Он знал, что его жизнь как разработчика перевернётся с ног на голову, как и то, что случится с Судьбой. Его надежды и мечты будут разрушены из-за этого инцидента?


Е Цы подняла 2 пальца: "Есть два варианта. Ты можешь либо уйти, либо вести жалкую жизнь." По правде говоря, это была судьба, которая ждала остальных игроков.


"Есть ли третий вариант?" Ван Цзяннань долго рассматривал оба варианта, но он отказался сдаваться просто так.


Е Цы сузила глаза. Третий вариант ... третий вариант был тем, что она хотела сделать, но она не была уверена, что сможет это сделать.


"Есть ..." - вздохнула Е Цы, - "Конечно, есть."


"Какой?"


"Ты слышал поговорку: "Доведите кого-нибудь до отчаяния, и он найдёт устремление"?" Е Цы ещё раз вздохнула.


Она хотела бы, чтобы Золотая Эра не наступила так скоро, но, с другой стороны, она хотела бы, чтобы они были здесь как можно скорее, чтобы можно было решить эту проблему.


Даже тогда, когда результат известен, он всё равно может быть изменён, когда все переменные в процессе, приведшем к результату, остаются неизвестными.


Она всё ещё могла вспомнить, как Ван Цзяннань смог спасти Судьбу от надвигающейся бури. Если не её действия по обеспечению мифриловой рудной жилы, что ещё повлияет на исход? Она должна получить права на добычу мифрила у чёрных железных гномов в течение месяца. Опять же, где бы она приобрела рабочую силу для добычи руд? Даже если бы у неё была рабочая сила, как бы она защищала шахту от врагов? Эй, вперёд! -гильдия с менее чем 100 000 членов. Даже когда все её члены будут мобилизованы, они всё равно могут потерять контроль над шахтой.


Кроме того, даже если Золотая Эра не пыталась бы захватить шахту у Эй, вперёд!, не будут ли другие крупные гильдии вмешиваться?


Е Цы сомневалась, что её дружба с лидерами других крупных гильдий поможет в этой ситуации. В конце концов, единственное, что осталось бы неизменным в этом мире, это желание человека получить больше выгоды.


Она знала, что ставит себя в безвыходное положение в тот момент, когда решила добыть мифриловую рудную жилу. Но найдёт ли она в этой ситуации стремление? Это было что-то, чего даже сама Е Цы не знала.


Занавес ночи опустился на землю. Е Цы сидела в темноте и смотрела на таймер. Оставалось 10 секунд до 12 часов.


Десять, девять, восемь, семь... три, два, один.


"Пуииииииии!" звук, издаваемый свистком, был уникальным. Е Цы никогда раньше не слышала такого. Пронзительный свист был похож на острый кинжал в темноте, рассекающий ночную тишину...


Е Цы прикрыла уши, но её барабанные перепонки были атакованы свистом. Затем она встала и начала изучать окрестности. Однако не было ни одного человека в поле зрения.


Я забыла что-то важное? Е Цы немедленно начала читать описание квеста, но не смогла найти никаких подсказок. Как только Е Цы продолжила осматривать окрестности, она услышала хриплый голос, доносящийся сверху "Хех, так это эльф!"


Е Цы посмотрела в направлении источника голоса, и увидела чёрный силуэт на одной из опорных балок моста. Е Цы не могла даже обнаружить статистику фигуры, окутанной тенями.


Раса: Неизвестна. Класс: Неизвестен. Ориентация: Неизвестна.


Е Цы оставалась настороженной, даже учитывая, что в описании квеста было чётко указано, что фигура будет ключом к следующему этапу квеста. В конце концов, в эпическом квесте было слишком много неопределённостей. Каждый курс действий, который она предпринимала, имел потенциал привести поиски к другому результату. Из-за характера ситуации Е Цы оставалась осторожной, как всегда.


"Приветствую. Мэр города Тёмной глины передал мне этот свисток." Е Цы поклонилась фигуре, "Он сказал мне, что этот свисток приведёт меня к следующей части моей миссии." У Е Цы была привычка брать инициативу в любом квесте, который даёт НПС. Жест, который казался бессмысленным, часто давал Е Цы преимущество, когда дело доходило до работы с НПС.


Чёрная фигура на мосту усмехнулась, услышав слова Е Цы: "Он всё ещё жив?"


Услышав его слова, Е Цы была на мгновение ошеломлена. У неё было чувство, что что-то не так в этом предложении, но она не могла понять, почему... Несмотря на замешательство, Е Цы промолчала. НПС, участвующие в квестах эпического уровня, обладали высоким уровнем интеллекта и были более хитрыми. Она может быть обманута НПС неправильными словами. Единственный способ предотвратить это - внимательно прислушиваться к тому, что должен был сказать НПС, и сохранять спокойствие. Ведь молчание - золото. Чем больше говоришь, тем больше вероятности, что собираешься всё испортить.


Силуэт был доволен молчаливостью Е Цы. Его странный голос был ужасающим в тихой ночи: "Ты довольно тихая для эльфа."


Это комплимент?


"Пойдём. Пойдём со мной, я тебя переведу." силуэт спрыгнул с балки, и серебристый лунный свет осветил всю его форму. Он был Гоблином.


Гоблин с зелёной кожей, острыми ушами и парой выпученных глаз имел странный вид. Единственное, что выделялось из внешнего вида Гоблина, это его длинные руки, которые были немного выше колен. Он ростом всего лишь Е Цы по пояс, но очень ловкий в своих движениях.


Гоблины были особой расой в Судьбе. Несмотря на уродливую внешность, гоблины были очень умны. Они были создателями некоторых из самых передовых механизмов и зелий на всём континенте Цзяма. Гоблины тоже были гениями, когда дело доходило до прибыли.


Именно поэтому Гоблины были одной из самых богатых рас на континенте Цзяма. Однако Гоблины ненавидели взаимодействие с другими расами. Они предпочли оставаться нейтральными в делах страны. Когда континент Цзяма был целостным, Гоблины поддерживали ограниченный контакт с представителями других рас, но всё изменилось, когда континент был разделён на четыре части. Гоблины скрылись после инцидента, и только немногие торговцы для других рас знали об их местонахождении, и продукты, созданные гоблинами, обычно продавались по высокой цене на рынке.


Е Цы была рада увидеть Гоблина. Гоблины были высокоуровневой расой, что было исключительно полезно в осадных сражениях. Боевой потенциал её гильдии будет увеличен в геометрической прогрессии, если она сможет обеспечить преданность Гоблина. Но... Вопрос в том... как ей подружиться с Гоблином?


Это был вопрос, над которым Е Цы непрерывно размышляла, когда она шла рядом с Гоблином. В отличие от гномов, гоблины были гордой расой. Ошибка в выборе слов может привести к неприятностям.


"В чём дело, эльф? Думаешь о том, какую выгоду сможешь получить от гоблина?" - усмехнулся Гоблин, когда заметил молчание Е Цы.


Несмотря на удивление, Е Цы смогла сохранить нейтральное выражение лица: "Мы, эльфы, не жадная раса." она сказала спокойным голосом.


"Ты права! Эльфы не похожи на этих проклятых орков и гномов! Гоблин кивнул в знак согласия. Затем он резко остановился и тяжело дунул в свисток. В тихую ночь можно было услышать взмах крыльев. Она подняла голову и заметила большую птицу, летящую в их сторону.


Оказалось, что это был Орёл. Е Цы сузила глаза и убедилась, благодаря превосходному ночному видению, что это действительно Орёл. Но когда орёл подлетел ближе, Е Цы была шокирована. Это был действительно орёл, но сделанный из механических частей!


Гоблин заметил удивлённое выражение лица Е Цы: "Что думаешь? Красота, не правда ли?" он сказал голосом, полным гордости.


"Это просто потрясающе!" Е Цы не скупилась на похвалу, "Как и ожидалось от инженерии гоблинов! Это прекрасно!"


Выражение лица Гоблина сразу изменилось, когда он услышал слова Е Цы: "Инженерия гоблинов? Что за Гоблинская инженерия без меня, Ортуса?"


"Ортус?" Е Цы была ошеломлена, услышав это имя. Согласно информации в Национальной библиотеке, Ортус был учеником великого инженера ДеФрея. Но когда ДеФрей пропал, Ортус отдалился от мира и исчез.


Е Цы была опечалена, когда прочитала об инциденте в своей прошлой жизни, так как это означало, что лучшие из гоблинской инженерии исчезли с континента. Однако судьба, казалось, разыгрывала Е Цы. Она столкнулась с Ортусом в этой жизни, когда меньше всего этого ожидала.


"Что? Ты слышала моё имя?"


"Да. Я читала о тебе и твоём наставнике ДеФрее в одной из книг Национальной библиотеки." ответила Е Цы правдиво.


"О? А вот это уже забавно. Не могу поверить, что эльф знает обо мне тогда, когда почти все гоблины забыли обо мне. Голос Ортуса был пронизан сарказмом. Он помахал механическому Орлу, и тот приземлился на край обрыва. Ортус сел на орла и сказал Е Цы: "Прыгай, эльф! Я переведу тебя на другую сторону!"


Е Цы кивнула и тоже села на механического Орла. "Держись крепче!" закричал Ортус, когда механический Орёл полетел в ночное небо.


Это был не первый раз, когда Е Цы села на летательный аппарат в Судьбе, но это определённо была одна из самых быстрых и стабильных машин, на которых она когда-либо ездила в игре. Несмотря на сильный ветер, механический Орёл смог сохранить устойчивый полёт, паря в облаках.


"Что этот безумный Гоблин со своей проклятой птицей сделает на этот раз?" сказал часовой Западного континента, когда увидел механического Орла. Было очевидно, что они привыкли к таким сценам.


"Кто знает? Он отказался подпустить нас к этой проклятой птице. Однажды проклятый Гоблин чуть не избил меня за попытку оседлать его птицу."


"Ха-ха-ха-ха-ха! Ты боишься этого гоблина? Насколько сильным он может быть? Если капитан узнает об этом, он определённо накажет тебя."


"Что тебе известно? Гоблины - нейтральная раса! У меня могут быть проблемы из-за драки с ним!" часовой фыркнул "Если он может сделать эту проклятую птицу, кто знает, что ещё у него есть? Всё может для меня плохо закончиться, насколько я знаю!"


……


Два часовых продолжили разговор, совершенно не обращая внимания на то, что Ортус тайно переправил игрока с Восточного континента.


Е Цы смотрела на землю сверху вниз.


Она могла сказать, что они были на большой высоте, "Разве часовые не видят меня?" Е Цы было любопытно.


"Почему нет? Они не слепые". Ортус закатил глаза.


"Тогда как ты меня переправляешь?"


"Это коммерческая тайна." фыркнул Ортус. Было очевидно, что он не хотел делиться секретами своего механического Орла с Е Цы.


Поскольку Ортус ясно изложил свою позицию, Е Цы не стала расспрашивать дальше. Она молча сидела за Ортусом, терпеливо ожидая, когда Орёл спустится на землю. После долгого ожидания Е Цы почувствовала, как механический Орёл опускается. Она немедленно стабилизировалась и опустила тело, чтобы её не сбросил механический Орёл, когда приземлится.


Как и ожидалось от создания Ортуса, орлиная посадка была гладкой и тихой. Он сразу же деактивировался при приземлении и стал неподвижен, как статуя.


Ортус спрыгнул с механического орла, Е Цы последовала за ним.


"Поскольку ты знаешь о моём наставнике и обо мне, я не буду тратить время на представление себя. Таким образом, у тебя очень простая задача. Найди моего наставника и спаси его." сказал Ортус, когда встал перед Е Цы.


Е Цы была озадачена, когда услышала о своей миссии. Согласно истории Гоблинов, ДеФрей уже исчез, а причина его исчезновения не была зафиксирована вовсе.


Из-за важности квеста, Е Цы должна была быть уверена: "Дорогой мистер Ортус, даже если я знаю о тебе и твоём наставнике ДеФрее, я не знаю, где его найти! В книге было лишь короткое упоминание о его исчезновении!"


"Этого вообще не написано?" Ортус был сбит с толку, но быстро оправился от шока, "Действительно, было бы странно, если бы это было записано. Конечно, они не хотели бы, чтобы что-то столь мерзкое запомнилось."


Было ясно, что Ортус очень расстроен. Он ходил взад и вперёд, размахивая кулаками в воздухе, "Чёртовы гоблины! И будь ты проклят тоже, Сиэль! Может, вы все сгниёте в аду!"


Е Цы молча наблюдала за Ортусом, терпеливо ожидая следующего этапа её поисков.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати)! Наслаждайтесь!!


Надеюсь, у всех всё хорошо, как и у меня! Тусовался с друзьями прошлой ночью, было очень весело! Мы пошли в Вы-можете-есть-всё ресторан парохода, и еда была очень, очень хорошей! (Да, я китаец, мы очень любим пароходы!) Рыбные шарики и фрикадельки в супе Томям, маринованная баранина, жаренная на гриле, и куриные полоски.... Мой животик был полон к тому времени, когда мы закончили…


Вы говорите, гоблины?? Гоблины упомянуты в этой главе???


Хехе... если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в моей группе!!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий: Первая кровь! Остальные ... пишите На то воля Божья!
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Глава 230



Глава 230. Недолгая встреча (Часть 1)


Ортус успокоился после долгого выплеска гнева. Затем он обернулся, посмотрел на Е Цы и вздохнул: "Хех, эльф, тебе интересно послушать не очень интересную историю?"


"Конечно, мистер Ортус. Если ты хочешь рассказать историю, я буду одним из лучших слушателей." Е Цы поклонилась Гоблину. Она приняла решение не пропускать диалог. Истории, рассказанные NPC в эпическом квесте, могут содержать много подсказок к миссии игрока. Они были не только скрыты в словах НПС. Интонация и поведение НПС во время процесса повествования также могут быть потенциальной подсказкой. Любые важные подсказки, которые игроки пропустили, могут повлиять на скорость выполнения квеста эпического уровня и, в конечном счёте, на окончательную награду квеста.


Очевидно, Ортус был удовлетворён ответом Е Цы. Он снова ходил взад и вперёд перед Е Цы, но намного спокойнее.


Е Цы стояла молча, ожидая со всем терпением, которое она могла собрать. В конце концов, она превратилась в довольно терпеливого человека, когда дело касалось эпического квеста.


Ортус прыгнул на упавший деревянный столб и сел. Он смотрел на далёкое небо. Яркой луны было недостаточно, чтобы осветить тёмную землю, оставив лишь серебряную полосу в ночном небе.


Е Цы уже изучила карту по прибытии. Они находились в Благоухающей глуши на Западном континенте. Карта была наполнена монстрами 50-60 уровня. Эти монстры были пассивны и атаковали только из самообороны, что делало карту предпочтительным местом для игроков, стремящихся повысить уровень. Это означало, что Е Цы в серьёзной опасности. Если бы она была обнаружена игроками Западного континента, они бы определённо выследили её.


Несмотря на опасность, Е Цы не могла изменить того факта, что это было местом, где Ортус запустит следующий этап квеста. В конце концов, гоблины были нейтральной расой на всех четырёх континентах. Как Гоблин, Ортус был в относительной безопасности от атак игроков, но Е Цы была в опасности.


Тем не менее, Е Цы была ветераном в уклонении от врагов с превосходящим количеством, благодаря её опыту в прошлой жизни. Именно поэтому Е Цы в состоянии спокойно ждать Ортуса, чтобы, наконец, запустить квест. Она сохраняла бдительность и была готова реагировать на любые внезапные события. Она никогда не позволит себе умереть сразу после того, как ступит на Западный континент.


Ортус был доволен терпением и молчанием Е Цы. Как раса, которая была очень умной и полной гордости, гоблины презирали членов других рас, несмотря на их взаимодействие. В глазах гоблинов они были самой благородной расой, в то время как другие расы на континенте Цзяма считались низшими.


Как один из более консервативных гоблинов, Ортус смотрел на другие расы больше, чем на остальных своих людей. Несмотря на идеологию, Ортус редко показывал свою ненависть. На самом деле, он также не любил эльфа, который молча стоял перед ним. Но в отличие от большинства, эльф был очень вежлив и не был слишком амбициозен. Она не пыталась получить выгоду от такого известного гоблина, как он. Вот почему Ортус был удовлетворён поведением Е Цы и даже начал говорить с ней более мягким тоном.


"Давным-давно, я даже забыл когда... ты знаешь, мы, гоблины, раса с большой продолжительностью жизни. Время для нас ничего не значит. Но тогда мы, гоблины, не жили под землёй, и мы не жили в уединении. У нас была Родина, которую мы называли Во'сок. Это было место, полное руд, драгоценных камней и нефти. Во'сок был просто местом, полным чудес и ресурсов. Ты, должно быть, думаешь, что такое место сильно загрязнено... но ты ошибаешься. Во'сок - красивое место с пышными зелёными деревьями. Земля была здоровой и полной жизни, а реки - чистыми и красивыми. И я... Я родился в этом месте..."


Пока Ортус предавался воспоминаниям о доме, его голос стал мягким, а глаза потеряли фокус. По выражению лица было видно, что родина одно из лучших воспоминаний Ортуса.


"Я не знал своих родителей. Я был воспитан моим наставником ДеФреем, который нашёл меня на равнинах. Он сказал мне, что услышал крики младенца, когда проснулся, и нашёл меня завернутым в пелёнки. Он сказал мне, что я перестал плакать и улыбнулся ему, когда он подхватил меня. В обществе Гоблинов, сиротам, которых не приняли, суждено быть рабами. Мой наставник не мог смириться с таким трагическим будущим и решил усыновить меня. Он дал мне имя "Ортус", что на гоблинском языке означало "драгоценный спутник". Я не только его сын и ученик. Я также его самый ценный спутник."


Выражение лица Ортуса стало ещё мягче, когда он говорил о ДеФрее. Даже его лицо, которое было совсем некрасивым, казалось менее отвратительным.


"Я рос со своим наставником с младенчества и до зрелости. Он самый умный из нашей расы. Я знаю, что вы, чужаки, любите говорить о том, что Гоблинская инженерия - это талант, уникальный для нашей расы, но вы наверняка не знаете, что не каждому члену нашей расы предоставляется доступ к настоящей гоблинской инженерии. Эти так называемые "гоблинские создания", которые так востребованы вами, посторонними, в глазах истинного инженера, как я, - просто обманщики. Только глупые аутсайдеры вроде тебя дадут огромное количество золота этим неуклюжим идиотам. Ортус фыркнул вслух. Он излучал ауру педантичного учёного, который смотрел свысока на средних гоблинов, но у него была такая квалификация.


Как записано в истории, из-за любви Гоблинов к деньгам, немногие из них были готовы тратить время на изучение реальной сущности гоблинской инженерии. ДеФрей и его ученик Ортус, были просто гоблинами, которые унаследовали знания реального Гоблинского инженерного дела. Механический орёл Ортуса был хорошим примером. Если бы орёл был продуктом обычного Гоблина, он не смог бы летать так же уверенно и быстро, как орёл Ортуса. Он может даже развалиться после такого огромного расстояния.


"Мой наставник - последний гроссмейстер в гоблинской инженерии. Даже я сам достиг только звания наставника". Печаль медленно заменила выражение Ортуса, когда он продолжил своё повествование.


"Почему?" Е Цы задала вопрос в правильное время, что побудило Ортуса продолжить объяснение квеста.


"Потому что я оставил Во'сок." Голос Ортуса был мягким.


"Разве Во'сок не подходящее место для развития гоблинской инженерии? Почему ты покинул это место в качестве наставника в инженерии гоблинов? Ты нашёл место получше?"


"Во'сок - мой дом. Есть ли в мире место лучше, чем дом?" Выражение лица Ортуса помрачнело, "Я ушёл, потому что на меня охотились."


Такого не было записано в истории: "На тебя охотились?"


"Да. Я учился рядом со своим наставником с юности. Большая продолжительность жизни нашей расы означала, что у нас есть неограниченное количество времени для проведения бесчисленных экспериментов. Так я прожил свою жизнь." нежное выражение лица вернулось к Ортусу, но оно было смешано с грустью, "Я никогда не думал, что континент будет разделён на четыре части, и что силы Наги вторгнутся на этот континент, распространяя пламя войны на сам Во'сок. Мы - раса, которая хорошо разбирается в технике. Даже продукт, сделанный обычным Гоблином, рассматривается вами как технологическое чудо. Конечно, Тёмный Лорд Нага тоже думал о наших машинах. Многие герои всех рас откликнулись на призыв царя Богов Клейда сразиться, когда Нага объявил войну богам. Конечно, они заплатили высокую цену, пытаясь остановить продвижение Наги." Ортус бросил взгляд на Е Цы, "Эльфийский Король Дауэр был одним из них. Он был убит на войне, а его душа заключена в тюрьму Наги."


Сердце Е Цы учащённо забилось, когда она услышала его слова. Эльфийский Король Дауэр был тесно связан с расовыми поисками эльфов. Она не смогла активировать квест, так как у неё не было всех фрагментов карты, чтобы найти Дауэра. В Национальной библиотеке нет чётких записей о Великой войне. Сама Е Цы сталкивалась с кусочками информации только во время своего пребывания в библиотеке.


Е Цы не могла сдержать волнения: "Где находится душа Дауэра в тюрьме?"


Ортус нахмурил брови, когда его рассказ был прерван: "Почему ты задаёшь такой вопрос? Разве ты не должна слушать мою историю?"


Е Цы видела гнев в выражении Ортуса: "Сэр Ортус, мы, эльфы, потеряли нашего лидера во время войны, и в результате наша раса разделилась. Вот почему..." сказала она тактично.


Ортус был тронут печалью в голосе Е Цы. Ведь он тоже участвовал в Великой войне. "Действительно. Мне жаль вас, эльфы. Ваша раса была разделена из-за этого. Я знаю, что душа Дауэра была заключена в тюрьму Наги, но я не знаю, где именно. Это его собственный секрет. Откуда мне знать секрет Наги?" - сказал Ортус со вздохом.


Е Цы кивнула в знак согласия. Локация души Дауэра была одной из главных сюжетных линий, которые игроки должны исследовать. Не было никакой возможности, что его местоположение будет раскрыто так легко: "Извини, что прервала историю, сэр Ортус. Пожалуйста, продолжай."


Ортус кивнул и продолжил своё повествование: "Силы Наги пострадали от наших передовых технологий. После войны он послал кровожадную нежить и коррумпированных орков под своё командование, чтобы захватить контроль Во'сок." Гнев Ортуса поднялся, когда он продолжил: "Нет, они не могли контролировать Во'сок. То, что им удалось контролировать, это ублюдка Сиэля! Он не заслуживал быть королём гоблинов! Он продал глубочайшую тайну всей нашей расы Наге в обмен на свою жалкую жизнь! Он схватил моего наставника, ДеФрея, и держал его в плену. Меня бы тоже поймали, если бы не послание, оставленное моим наставником, когда его схватили. Вот почему я сбежал из Во'сок, пока моего наставника держали в глубине замка Сиэля!"


"ДеФрей был для меня как отец! Он также был моим самым близким другом и компаньоном во всём этом мире! Но что же я такого сделал? Я бродил по всем уголкам четырёх континентов, пока он был заточён Сиэлем. В конце концов, исчерпав все свои возможности, я заключил сделку с Муром. Он обещал найти кандидата, который спасёт моего наставника, пока я ... " Ортус резко закончил говорить. Было очевидно, что он хотел сохранить свою сделку с Лордом Муром в секрете.


Он сузил глаза и продолжил: "После долгого ожидания я, наконец, встретил такого человека. Я наконец-то встретил тебя, юный эльф."


"Это большая честь, сэр Ортус." Е Цы, наконец, получила квест от Ортуса после долгого ожидания, "Но где же Мистер ДеФрей? Где я могу его найти?"


"Если я не ошибаюсь, он всё ещё находится в Королевском дворце Во'сок." Ортус протянул Е Цы компас "Это специальный компас, который я сделал. Он приведёт тебя к моему наставнику, как только ты войдёшь на территорию Во'сок."


Е Цы внимательно изучила компас гоблинов. Было очевидно, что его качество превосходит Гоблинский компас. Как и ожидалось от элемента, созданного инженером-гоблином уровня мастера.


"Иди, эльф. Если ты сможешь спасти моего наставника, награда от меня будет очень большой".- сказал Ортус и указал на Е Цы, - "Я предстану перед тобой, когда ты свистнешь. Удачи тебе, эльфийка."


С этими словами Ортус исчез в ночи вместе со своим механическим орлом, оставив Е Цы одну в Благоухающей глуши.


Е Цы была уверена, что Во'сок не был картой ни на одном из четырёх континентов на текущем этапе игры. Основываясь на выводах, Во'сок исчез во время Великой войны. Так где сейчас Во'сок? Думала Е Цы, когда прочитала в её поисках детали. Она заметила предложение в одном из длинных абзацев: Во'сок был замечательным местом, но теперь его нет. Кто ищет Во'сок может найти подсказки в Кровавой пустыне.


Кровавая пустыня.


Это была карта, прилегающая к столице Западного континента, свету Святого города. Топография карты была сложной, и многие высокоуровневые монстры бродили по этому месту. Это не было подходящим местом для игроков, чтобы поднять уровень. Не было также ни одного лагеря снабжения в Кровавой пустыне. Это сделало карту непопулярным выбором для игроков, желающих повысить уровень.


Опять же, не все игроки избегали Кровавой пустыни, даже когда она не была такой популярной. Нынешнее население игры составляло 1 миллиард человек, что означало, что на одном континенте было около 250 миллионов игроков. Не было никакой вероятности, чтобы никто из 250 миллионов не выбрал Кровавую пустыню в качестве места для поднятия уровня. Это была карта с огромным количеством монстров, которые постоянно появлялись. Игрок может легко повысить уровень, если он или она нашли идеальное место. Е Цы могла пересекать карту с относительной безопасностью из-за низкой численности игроков.


Конечно, как игрок Восточного континента на Западном континенте, Е Цы не могла использовать услуги любого из НПС для телепортации на континенте. Единственный способ, которым она могла путешествовать по разным картам, ходьба пешком, так как вызвать Старую Четвёрку также не было возможным вариантом.


Ей повезло, что Благоухающая глушь была территорией рядом с городом Святого Света. Она сможет добраться до леса Кодо, карты, содержащей в себе светлый Святой город.


Способность скрытности у охотников уступала разбойникам. В месте, переполненном враждебными игроками, Е Цы была полна решимости прибегнуть к насилию только тогда, когда ситуация станет ужасной. Кроме того, проведение времени в борьбе против игроков Западного континента означало бы, что она будет находиться вдали от Восточного континента в течение более длительного периода времени. Она знала, что для полного открытия мифриловой рудной жилы потребуется 10 дней, а новое расширение будет выпущено через 30 дней. С приближением Золотой Эры, у Е Цы не было времени, чтобы тратить его впустую.


Вот почему Е Цы избегала главной дороги, даже когда это означало, что она столкнётся с множеством монстров. Она прошла через край карты в скрытности, медленно направляясь в лес Кодо, избегая игроков на этом пути.


Через несколько часов она, наконец, смогла достичь границы между Благоухающей глушью и лесом Кодо. Две карты были соединены крепким каменным мостом, построенным над тихой рекой. Цветы и трава росли на берегу реки, создавая ауру мира и спокойствия. В конце концов, из-за главного города поблизости, район будет активно патрулироваться высокопоставленными НПС. Это действительно была безопасная зона.


Тем не менее, мирная обстановка всё ещё была опасна для Е Цы. Широкий каменный мост, вмещавший четыре кареты, был усиленно охраняемым. Каждые несколько метров будет находиться патруль. Если Е Цы не будет осторожна, она рисковала привлечь внимание сотен элитных солдат 65 уровня. Это, безусловно, закончится катастрофой.


Охранники были на 5 уровней выше Е Цы, что означало, что они могли легко заметить Е Цы через её скрытность из-за штрафа.


Казалось, что перейти через мост в лес Кодо невозможно.


Её единственным вариантом было путешествие под мостом.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком! Ура!! Надеюсь, вам понравилась эта глава!!


Как у всех дела? Я наслаждаюсь последними несколькими днями моего семестрового перерыва (школа начинается на следующей неделе DX) и уммм... смотрю много аниме в последнее время... есть хорошие предложения? Что-нибудь хорошее, что я должен посмотреть? Пожалуйста, оставьте комментарий ниже и напишите о хорошем аниме, договорились?


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, вы всегда можете нажать кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне. Вы также можете поддержать меня на Patreon, если у вас есть учётная запись!


Patreon: https://www.patreon.com/Jimminx


Twitter: https://twitter.com/XDJimminx


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь! Остальные ... пишите: На то воля Божья!!
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 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
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Глава 230.2



Глава 230. Недолгая встреча (Часть 2)


Под мостом была река, и прыжок в неё означал, что Е Цы пришлось бы переплывать реку, отключив скрытность. Тем не менее, была проблема: солдаты, патрулирующие у берега, а также игроки, которые поднимали уровень в окрестностях. Е Цы привлечёт много внимания, как только её персонаж раскроется.


Е Цы спряталась в кустах на обочине моста, оценивая ситуацию. Она ничего не могла сделать, кроме как использовать брошь обмана. Брошь могла замаскировать её как игрока с противоположного континента, но только на 30 минут в день. Даже тогда солдаты в любом городе могли видеть сквозь её маскировку.


Она планировала использовать драгоценные 30 минут, чтобы купить припасы в маленьких городах, но это уже было невозможно. Ей пришлось перейти мост с помощью своей броши обмана.


Приняв решение, Е Цы замаскировалась под человека-разбойника и вышла из-за кустов. Её действия не вызвали никаких подозрений – это было обычным явлением для скрытного класса, такого как разбойники, чтобы красться. Затем она вызвала свою красную лошадку и перескочила через мост. Несмотря на то, что скорость передвижения лошади была значительно медленнее, чем у Старой Четвёрки, передвигаться на коне всё равно было быстрее, чем пешком.


Сердце Е Цы сжималось, когда она пересекала мост.


Это правда, что брошь обмана сумела обмануть НПС в прошлом, но это был первый раз, когда брошь использовалась против НПС из противоположной фракции. Е Цы заставила себя казаться спокойной, проезжая мимо солдат, размещённых на мосту.


К счастью для Е Цы, брошь обмана работала. Она смогла проехать по мосту невредимой, а часовые не обращали внимания на то, что среди них был игрок с Восточного континента.


"Вы обнаружили дуговой мост."


"Вы обнаружили лес Кодо."


Когда Е Цы поскакала к месту назначения, она получала всё больше и больше уведомлений от системы об обнаружении мест на Западном континенте. Игроки получат большое количество очков опыта за изучение карт на противоположном континенте, и могут даже заработать много золотых монет и очков опыта, если они обнаружат карту рядом с главным городом. До тех пор, пока человек был уверен в своей способности выжить на враждебном континенте, он мог легко повысить свой уровень, просто обнаружив различные места на континенте.


Е Цы решила не идти в направлении светлого Святого города, так как стража могла легко видеть сквозь её маскировку. Она открыла карту и направилась прямиком в чертову пустыню. В конце концов, у неё было только 30 минут, и она была полна решимости потратить это время с пользой.


Численность игроков в лесу Кодо было выше и плотнее, чем численность игроков в Благоухающей глуши. Море красных игроков было впечатляющим зрелищем даже для Е Цы.


Дорога в Кровавую пустыню примыкала к Кровавой пустыне, и была полна высокоуровневых монстров. Игроки обычно формируются в команды и занимают позиции в точках возрождения, ожидая возрождения монстров. Е Цы всё ещё могла вспомнить местность во время одного из многочисленных посещений местности в её прошлой жизни, и знания позволили ей легко ориентироваться на дороге.


Атмосфера на карте полностью отличалась от солнечной обстановки на карте светлого Святого города. Всё стало тусклее и мрачнее, когда Е Цы прибыла на дорогу.


"Вы обнаружили Гниющую тропу." системное уведомление прозвучало в ушах Е Цы.


Увядшие и мёртвые деревья выстроились по обе стороны крошечной тропинки, и трупы можно было увидеть свисающими с деревьев. Затем упыри появлялись под деревьями, взбираясь по стволу, чтобы полакомиться трупами. Карта резко контрастировала со светлым Святым городом на соседней карте.


Игроки, которые были новичками в Судьбе, определённо будут запуганы ужасами на некоторых из более страшных карт в игре. Но по мере того, как они набирались опыта во время игры, они становились всё смелее и смелее. Е Цы могла даже увидеть женщин-игроков, спокойно стоящих напротив упырей и собирающих добычу у своих убитых врагов.


После целого года переживания того, что Судьба должна была предложить, игроки уже привыкли к таким ужасным сценам.


Монстры на Гниющей тропе имели быстрое время возрождения и давали большое количество опыта в награду за убийство. Даже когда игроки получают меньше очков опыта, когда они разделены, быстрое возрождение монстров, давало огромное количество. Вот почему Гниющая тропа была полна группировок из 5 человек.


Затем члены этих команд прогоняли всех игроков, которые приближались к их месту.


Когда Е Цы вошла на Гниющую тропу, она получила сообщения от игроков Западного континента: "Это место занято, пожалуйста, идите в другое место."


"Расступитесь, пожалуйста, расступитесь, пожалуйста. Мы не несём ответственности за несчастные случаи."


"Мы заняли это место. Если Вы хотите повысить уровень, пожалуйста, идите в другое место."


……


Е Цы получила несколько сообщений, когда шла по тропе. Перед лицом преимуществ дружба между игроками с одного континента была отброшена в сторону. Е Цы проигнорировала игроков и поскакала вперёд, надеясь дистанцироваться от игроков Западного континента. У неё осталось всего 3 минуты на броши обмана.


Игроки на Гниющей тропе были слишком плотно упакованы вместе. Если бы её маскировка закончилась в тот момент, ей бы грозила верная смерть.


"Э? Этот разбойник направляется в Кровавую пустыню?"


"Ты должно быть шутишь! Он едет в Кровавую пустыню один? У него есть предсмертное желание?"


"Что, если он богат и загружен стопками зелий здоровья?"


"Пффф... он действительно думает, что он так хорош? Это место не для нормальных игроков как ты и я."


……


Игроки Западного континента начали свои отдельные разговоры, уставившись на Е Цы. Ведь опасности в Кровавой пустыне находятся на совершенно ином уровне по сравнению с Гниющей тропой. Немногие были готовы рисковать в одиночку, как Е Цы.


Е Цы проигнорировала комментарии игроков вокруг неё и поскакала в Кровавую пустыню.


Оставалось 50 секунд на эффект броши обмана, но кровавая пустыня была прямо перед Е Цы. Даже кроваво-красное небо карты было уже в пределах видимости.


Времени было мало, но красная лошадка Е Цы не могла двигаться быстрее. Она даже начала сожалеть о своём решении насчёт коня. С другой стороны, она никогда не думала о том дне, когда она не сможет зависеть от Старой Четвёрки…


Она всё ещё была на небольшом расстоянии от Кровавой пустыни, но у неё было только 37 секунд на таймере.


Этого должно быть достаточно. В этой части карты нет игроков. Даже если у меня закончится время, меня никто не увидит.


12 секунд на таймере, и Е Цы была в нескольких ярдах от Кровавой пустыни. Это был нервирующий опыт для неё. Я надеюсь, что никто не будет идти мимо ... я надеюсь, что никто не будет идти мимо... я надеюсь, что никто не будет идти мимо ... битва между ней и игроком Западного континента, безусловно, привлечёт внимание игроков поблизости.


Именно тогда, игрок на единороге появился перед Е Цы, скача в её направлении на высокой скорости. Е Цы чувствовала своё сердце во рту, когда она заметила лицо игрока.


Что за счастливая случайность? Почему я столкнулась с ним в таком месте?


Е Цы знала, что она может столкнуться с этим человеком, когда будет на Западном континенте. Опять же, кто бы мог подумать, что она на самом деле столкнётся с ним в этом конкретном месте? В конце концов ... Западный континент был большим континентом.


У Судьбы, однако, были другие идеи. Удача действительно отвернулась от Е Цы в этот день. Всё, что могло пойти не так сегодня пошло не так. Если бы игроком был любой другой человек, у неё мог быть шанс на победу. Е Цы чувствовала, как небо темнеет вокруг неё.


Что за чёртова удача?


Вот именно. Это был Мимолётное время.


Несмотря на то, что Мимолётное время был на максимальном уровне, он всё равно время от времени посещал Кровавую пустыню в поисках Критического камня, который может быть сброшен монстрами на этой карте. С его инвентарем, полным драгоценных камней, его стрелы почти истощились, а еда для Маленькой Пятёрки заканчивалась, Мимолётное время решил вернуться в светлый Святой город за припасами.


Как игрок, который часто посещал Кровавую пустыню, Мимолётное время, конечно, знал бы все безопасные маршруты на карте. Он призвал своего единорога и начал скакать в направлении светлого Святого города.


Это был насыщенный день для Мимолётного времени. Он смог добыть четыре критических камня и безупречный камень силы. У него даже был шанс объединить критические камни в безупречный критический камень в городе. Мысль о том, что безупречный критический камень попал к нему в руки, радовала сердце Мимолётного времени.


Вскоре Гниющая тропа была уже в пределах видимости Мимолётного времени. Когда он смотрел на тропу из Кровавой пустыни, Мимолётное время мог видеть мрачные леса по обе стороны тропы. Он ненавидел Гниющую тропу. Для него это место было тёмным и вонючим. Однако он был впечатлён упорством игроков, которые проводили дни, поднимая уровень на карте, не боясь запаха гнили, терпеливо ожидая появления монстров. Они действительно были... впечатляющими.


Когда Мимолётное время вошёл в Гниющую тропу, он заметил мужчину-разбойника с посредственным оборудованием низкого качества, направляющимся в противоположном направлении.


Он был один.


Он направляется в Кровавую пустыню один?


Ну, он просто разбойник. Он просто может быть в состоянии сделать это, если у него есть хорошие механические навыки. Несмотря на относительно небольшое количество одиночных игроков в Кровавой пустыне, их всё ещё было около 60. У них были свои собственные точки на карте, и Мимолётное время мог распознать многих из них. Однако, у разбойника было совершенно незнакомое лицо.


Мимолётное время отбросил версию, что он ещё один игрок Западного континента. Ведь у каждого игрока был свой стиль игры. Даже если разбойник просто искал приключений, он не имел права его останавливать.


Кроме того, то, что он делал, не имело никакого отношения к Мимолётному времени.


Как человек, который ненавидел вмешиваться в чужие дела, Мимолётное время не обращал особого внимания на разбойника. Он пронёсся мимо разбойника на своём единороге.


Но... именно в тот краткий миг, что-то бросилось в глаза Мимолётному времени…


Привет, Минна-Сан! Надеемся, что вам понравилась эта потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика! Хе-хе…


Как у всех дела? С Днем благодарения люди из США! И уххх... это FriYAY для нас здесь, в Азии, поэтому мы одинаково наслаждаемся этим, а также ... надеюсь, что у вас всё идёт так, как должно …


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях: Первая кровь! А остальные, кто не может попасть в первые пять ... НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!
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Глава 231.1



Глава 231. Это возможно? (Часть 1)


Класс охотников был уникальным классом Судьбы. Они были разведчиками в отсутствие разбойника. Они также были классом, который мог перейти в наступление, но мог хорошо выступить, даже когда были в обороне. Вот почему охотников всегда можно было увидеть в одиночку. Хороший охотник всегда будет остро чувствовать окружающих.


Наблюдательность была основным качеством любого охотника. Охотник должен также найти подсказки из самых тривиальных деталей. Хороший охотник, как Мимолётное время, всегда обращал внимание на своё окружение. Такая практика была для него как вторая натура.


Вещи, присутствующие в конкретном месте, поведение определённых игроков или НПС... он отмечал их, не прилагая сознательных усилий. Это было очень утомительно, но никогда не знаешь, когда это принесёт неожиданный сюрприз.


Мимолётное время пролетел мимо разбойника, и он мельком увидел, казалось бы, ничем не примечательное украшение на груди.


Что-то знакомое…


Это была брошь. Грубая, невзрачная брошь. Брошь с очень распространённым видом, как и те, которые были широко распространены среди игроков. Но Мимолётное время пришёл к мысли, что он видел эту брошь раньше. Но когда?


Он вообще не мог вспомнить.


Мимолётное время обернулся, но разбойника больше не было видно. Дул сильный ветер, и Мимолётное время продолжил возвращение в светлый Святой город, через долю секунды, после того, как он увидел брошь, задержавшуюся в мыслях.


Как долго длится доля секунды?


Был когда-то такой стих из "Махабхараты": а Ксана[1], но немного подумав, 20 Ксана создаёт Шун, а 20 Шун так быстро, как Таньчжи, Луодин длится в 20 раз дольше, 20 Луодин создаёт Сюйюй, и есть 30 Сюйюй в день.


Можно легко сделать вывод, насколько быстрой была доля секунды.


1 день = 24 часа = 86400 секунд


30 Сюйюй = 1 день, что означает, что 1 Сюйюй = 86400/30 = 2880 секунд.


Луодин = 2880/20 = 144 секунды


Таньчжи = 144/20 = 7,2 секунды


Потом Ксана = 7.2/20 = 0.36 секунды


Мы можем заключить, что Ксана, которая является долей секунды, имеет длину 0.018 секунды.


Как долго длится 0.018 секунды? Этого может быть недостаточно, чтобы человек моргнул глазом. Что можно сделать с таким количеством времени? Никто никогда не узнает ответ на данный вопрос. Однако одно можно сказать наверняка: Мимолётное время и Е Цы пролетели мимо друг друга за долю секунды.


Е Цы почувствовала, как остановилось её сердце, когда она задержала дыхание. Эта короткая встреча для Е Цы тянулась целую вечность. Она смотрела вперёд, в сторону Кровавой пустыни, не смея оглянуться.


По краям узкой тропинки росли пышные зелёные кусты, соединявшие Гниющую тропу с Кровавой пустыней. Человек может легко спрятаться в одном из кустов, не рискуя быть обнаруженным. Е Цы спрыгнула с лошади и прокатилась к кустарнику. Её маленькая рыжая лошадка, которая является обычным конём, исчезла, как только Е Цы спешилась.


В мгновение ока, Е Цы и её красная лошадка исчезли из Кровавой пустыни.


Е Цы немедленно активировала скрытность, когда надёжно спряталась за кустами. Врагам было труднее обнаружить её при использовании скрытности из-за очков таланта, которые она инвестировала в навык. Несмотря на относительную безопасность, Е Цы оставалась осторожной. Человек, который прошёл мимо неё был Мимолётным временем, игроком, которого она не должна недооценивать. Если она не будет осторожна, он сможет легко её обнаружить.


Е Цы спряталась за низкими кустами, слушая ветер, который пронёсся мимо её головы и ушей. Время также шло, сопровождая развевающийся ветер.


Когда Е Цы использовала скрытность, она не была замечена игроками с Западного континента, это означало, что она могла оставаться в скрытности до тех пор, пока её персонаж не будет раскрыт. Тем не менее, Е Цы была охотницей, которая уступала классу разбойников, когда дело доходило до скрытности. Даже с её усиленной скрытностью она всё ещё может быть обнаружена разбойником высокого уровня.


Мимолётное время был действительно её самым смертоносным соперником на Западном континенте, но он был не единственным игроком высшего уровня на Западном континенте. Аналогичная ситуация сложилась и на Восточном континенте. Даже когда Е Цы стала лучшим игроком на Восточном континенте, она была не единственным игроком высшего уровня на своём родном континенте.


Она терпеливо ждала в кустах.


Е Цы думала, что ожидание заката солнца на Южном континенте было самым долгим моментом в её жизни. Она ошибалась. Когда она смотрела на таймер, сидя в кустах, каждая минута казалась годом. Она вздохнула с облегчением через 5 минут.


Она изучала окрестности, пока пряталась. Тем не менее, не было ничего, кроме вздымающихся ветров в Кровавой пустыне. Вокруг не было ни одного игрока.


Конечно, Мимолётное время тоже не появлялся.


Возможно, он не заметил моего присутствия. В конце концов, брошь обмана была частью экипировки. Только Ван Цзяннань и я знали о его существовании. Даже игрок высшего уровня, как Мимолётное время, не знает об эффектах броши обмана.


Е Цы пришла к выводу после краткого анализа, что Мимолётное время не мог обнаружить её присутствие. Она медленно выползла из кустов и вытащила Гоблинский компас, чтобы определить местоположение Во'сока.


Во'сок был домом для гоблинов. Затем он был захвачен кровожадной нежитью и развращёнными орками после войны между Нагой и Богами. С тех пор Во'сок был удалён с любых известных карт во всех царствах.


Компас, который приведёт её к ДеФрею, был дан ей Ортусом. По словам Ортуса, компас будет работать только тогда, когда Е Цы войдёт в границы Во'сока, и согласно деталям, она сможет найти Во'сок в Кровавой пустыне.


Согласно неисследованной карте Е Цы, Кровавая пустыня - обширное и опасное место. Даже сама Е Цы не была уверена, что сможет пройти по карте и безопасно найти Во'сок. Её самым безопасным выбором было быстро определить направление и общее местоположение Во'сока, чтобы не тратить лишнее время и ресурсы на изучение неизвестной карты.


Однако у компаса гоблинов были другие планы. Пока Е Цы держала компас в руках, его игла дико вращалась.


Казалось, что с помощью компаса гоблинов невозможно определить местонахождение Во'сока.


Е Цы вздохнула. Эпический квест был действительно крепким орешком. Затем она убрала компас и начала двигаться в случайном направлении.


Пейзажи Кровавой пустыни не были столь ужасающими, как предполагает название. Пышные зелёные растения и мох покрывали землю, в то время как некоторые случайные небольшие кустарники можно увидеть по всей Земле. Единственное, что могло быть связано с кровью, это небеса в Кровавой пустыне.


Небо всегда окрашивалось в красный цвет в любое время суток и в любой день года. Оно остаётся красным в течение четырёх сезонов и разных погодных условий. Вероятно, так карта и получила своё название.


В Кровавой пустыне не было нормальных монстров. Карта была населена элитными монстрами уровня 60, которые обладали высоким уровнем интеллекта, а также огромным количеством здоровья и защиты. Е Цы могла сражаться только с двумя такими монстрами одновременно. Она будет вынуждена отступить, если во время битвы их станет больше.


Конечно, элитные монстры были не единственными существами, которые бродили по карте. Также здесь находилось большое количество поднимающих уровень фанатиков Западного континента, которые были разбросаны по карте индивидуально или небольшими группами.


Прогресс Е Цы в изучении карты сдерживался такими ограничениями. Она бы выбрала случайного изолированного монстра, с которым она столкнулась. Если монстры приходили парами, она должна была обследовать окружающих её игроков, прежде чем вступать с ними в бой. Если эти два условия не будут выполнены, она будет избегать монстров.


Отсутствие средств для пополнения запасов на вражеской территории было огромным фактором, который повлиял на стратегию Е Цы. Она не могла позволить себе втягивать игроков Западного континента в битву. Кроме того, её главной целью было узнать местонахождение Во'сока. Ей было бы трудно исследовать Во'сок, если бы она тратила слишком много своих стрел и расходных материалов на враждебных игроков и монстров. Не было ли это пустой тратой времени?


Е Цы не могла себе позволить тратить время впустую.


С её скоростью движения, уменьшившейся вдвое, она двигалась в скрытности, и некоторое время она потратила на убийство монстров в Кровавой пустыне, прошло шесть часов, когда Е Цы начала ощущать голод. Она спряталась в кустах и вышла из игры после убийства кровожадной нежити.


Е Цы сообщила родителям о своём важном задании после обеда, и что она не выйдет из игры на ужин. Цзо Сяолань и Е Наньтянь, которые уже были ветеранами игры, знали, что игроки не могут выйти из игры в некоторых специальных квестах. Они подключили две бутылки питательной жидкости к игровой кабине Е Цы и постоянно отключались во время её поисков.


Е Цы снова вошла в игру после быстрого душа. Даже она не знала, как долго сможет продержаться после выхода в интернет, точно так же, как не знала, когда она завершит свои дела на Западном континенте. Для экономии времени Е Цы решила оставаться в сети как можно дольше.


Перед Е Цы появилась куча листьев. Она помнила, что спрятала своего персонажа в кустах, прежде чем отправиться в автономный режим. Несмотря на её статус перед выходом из системы, скрытность была удалена в тот момент, когда она вышла в интернет.


Е Цы немедленно использовала скрытность и изучила окружение. Затем она медленно выползла из кустов, убедившись, что вокруг нет враждебных игроков.


Над головой нависли тёмные тучи, и вдалеке грохотал гром в сопровождении мигающей молнии.


Сейчас начнётся дождь.


И в этом, конечно, нет ничего хорошего.


Как игра со 100% реалистичностью, смена погоды в Судьбе выглядела вполне обычно. На активность и статус игроков также влияет погода. Солнечные и пасмурные дни были самой распространённой погодой в Судьбе, и никак не влияли на игроков. Однако то же самое нельзя было сказать о другой погоде, которая проявлялась в случайных интервалах.


Дождь уменьшит видимость игроков и намочит их одежду. Персонажи, которые были оснащены бронёй, в основном, не страдали от дождя, но движения игроков в тканевой броне будут сильно затронуты. Это повлияет на их способность выполнять манёвры и заклинания.


Ветреный день будет означать неудачу для классов дальнего боя, и ветер повлияет на дальность и точность их атак. Игрокам нужно будет постоянно корректировать свою цель в соответствии со скоростью и направлением ветра.


Тяжело бронированные персонажи столкнутся с подобными проблемами зимой. Поскольку их персонажи были заключены в металлическую броню, они или замёрзнут до смерти, или их движения будут ограничены из-за мороза. Даже потребление морозоустойчивого зелья не может полностью удалить такой дебафф. Игроки, пострадавшие от холодной погоды, уменьшили бы предел переноса, скорость движения и скорость атаки.


В этом заключалась разница между Судьбой и её VRMMORPG-коллегами, и именно поэтому эксперты, которые мигрировали в Судьбу, потратили много времени на адаптацию к системе погоды в игре.


Определённо будет дождь.


Дождь превратит почву в грязь, что было плохой новостью для Е Цы, которая уже была в скрытности. Наступая на грязь, она оставляла бы после себя следы. С дождём, ограничивающим её визуальный диапазон, она должна была быть очень осторожной.


Иногда происходит то, чего быть не должно.


Примечание переводчика:


[1] весь этот отрывок здесь, кажется, взят из некоторых буддийских/индуистских писаний, о которых я буквально ничего не знаю, и я очень старался найти его английский перевод, но не смог. Так что мне придётся довольствоваться пиньинем, пока я не столкнусь с правильной и точной информацией в будущем. Я очень сожалею об этом.


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, что вы наслаждались этой потрясающей главой, переведённой для вас потрясающим переводчиком! Надеюсь, вам понравилось!


Эй! Сегодня снова понедельник! У меня был синий понедельник, но я всё равно должен был пойти в школу DX ну, по крайней мере, сегодня было весело! Дурачился с друзьями, пока не начался урок xD


Малазийцы читают этот роман? Напишите 3 ура, если Вы читаете это, и Вы малазиец! Ура-ура! Ха-ха-ха ... 4 ура, если Вы из Мелаки, и 5, если Вы учитесь в ММУ Мелака xDD! И да... если Вы на самом деле студент ММУ Мелака, мы, вероятно, можем болтаться в Старом LP иногда xDD я всегда там с понедельника по среду утром, хе-хе…


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий пишите: Первая кровь! Остальные, кто не попадёт в первые пять... пишите: На то воля Божья!!!
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Глава 231.2



Глава 231. Это возможно? (Часть 2)


Е Цы глубоко вздохнула перед началом дождя, затем открыла свою миникарту и продолжила движение к неизведанным частям Кровавой пустыни. Надеюсь, я смогу найти Во'сок до того, как пойдёт дождь.


Небо становилось всё темнее и темнее, а ярко-красное небо превращалось в более тёмный оттенок красного. Тёмно-красное небо делало Е Цы беспокойной. Когда она слышала гром вдали и смотрела на тёмно-красное небо, она чувствовала, как будто разъярённые кошки скреблись в её душе.


Она время от времени вытаскивала компас гоблина из кармана, но тот отказывался раскрыть местонахождение Во'сока.


"Хафф..." Е Цы была истощена. Она внимательно изучила окрестности и нашла упавшее дерево. Она подошла к дереву и села, опираясь на ствол... Она должна была пополнить свои силы, потребляя пищу, и это было то, что она делала с момента своего прибытия. В конце концов, скрытность была способностью, которая истощала её выносливость даже быстрее, чем бег. Вот почему она была вынуждена остановиться и съесть немного еды, чтобы сохранить свою способность оставаться в тайне.


Сердце Е Цы замерло, когда она увидела дождевое облако в небе.


Мимолётное время стоял в мастерской в светлом Святом городе, который был одним из самых оживлённых мест на всём Западном континенте.


С увеличением среднего уровня игрока и появлением лучшего оборудования и драгоценных камней, в мастерской бизнес шёл хорошо. Различные драгоценные камни в Судьбе предлагают дополнительные баффы, такие как сила, ловкость, критическая скорость, здоровье и скорость для игроков.


Качество драгоценных камней было разделено на несколько различных классов: разрушенные, потрескавшиеся, полные, испорченные, безупречные и совершенные.


Затем игрок может нанять НПС, чтобы объединить девять драгоценных камней низкого качества в камень более высокого качества со 100% вероятностью успеха, но за очень высокую цену. Несмотря на стоимость, мастерская по-прежнему была полна клиентов. В конце концов, в снаряжении было ограниченное количество слотов для камней, и было бы логично улучшить экипировку самыми качественными камнями.


Вероятность выпадения камней низкого качества была относительно высокой. Они могли быть сброшены обычным сбродом в любых подземельях и любыми монстрами, которые были выше уровня 30. Однако драгоценные камни с превосходным качеством будут сброшены только элитами и монстрами более высокого уровня с очень низкой вероятностью выпадения.


Мимолётное время смог получить три драгоценных камня более высокого качества, используя бутылку бальзама благословений. Ему повезёт, если он уйдёт с единственным испорченным камнем без использования бальзама.


К троим НПС в мастерской толпились сотни игроков. Даже игроку с высокой силой будет сложно протолкнуться на своём пути к НПС.


Даже если Мимолётное время был знаменитым на Западном континенте, НПС создавали слияния драгоценных камней в порядке очереди, а это означало, что он также должен был пробиваться к НПС. Обычно у него получалось протиснуться сквозь толпу из-за его высокой ловкости, но он отвлёкся на определённую брошь, которую он видел на разбойнике ранее.


"Где ты сейчас?" Мимолётное время получил сообщение от Авессалома, хотя он был полностью поглощён своими мыслями.


"Я в мастерской по слиянию драгоценных камней."


"Ты пробыл там целый час! У тебя так много драгоценных камней?"


"Я всё ещё стою в очереди. Здесь много людей, понимаешь?" Мимолётное время был огорчён, что его ход мыслей отвлёк Авессалом. Ответ был уже на кончиках его пальцев.


"В очереди? Как охотник? Твой высокий уровень ловкости для шоу?" Авессалом выразил своё презрение Мимолётному времени, "Кстати, у моей жены есть к тебе вопрос. На этот раз ты вернёшься на Новый год?"


Мимолётное время был на мгновение ошеломлён. Зачем жене Авессалома беспокоиться о чём-то подобном? Должно быть, что-то происходит.


"Не ходи вокруг да около."


"Хе-хе... ты знаешь, что я пытаюсь сказать... что... человек..." было очевидно, что Авессалом был вынужден задать такой вопрос от своей жены, и что он был обеспокоен этой темой.


"Она ещё не вышла замуж?" нетерпение было отчётливо слышно в голосе Мимолётного времени. Он ненавидел, когда люди отказывались сразу перейти к делу.


"Ты нравишься ей столько лет! Почему ты не можешь просто ответить ей взаимностью? Нелегко девушке любить тебя и только тебя столько лет. Тебе не кажется, что ты делаешь ей больно?" Авессалом вздохнул. Он ожидал такой реакции от Мимолётного времени.


"Ну и что, а если бы у свиньи были чувства к тебе, и ты нравился ей в течение 10 лет, ты ответил бы на чувства этой свиньи?" Мимолётное время фыркнул.


"Эй! Она не свинья, понятно? Она прекрасная молодая леди! Мимолётное время, даже если ты болван большую часть времени, ты не мог бы просто культурнее выражаться?" В конце концов, девушка была хорошей подругой жены Авессалома, "Даже если ты отказываешься признавать её присутствие в игре, можешь ли ты хотя бы быть более вежливым в реальной жизни? Она хорошая подруга моей жены, пожалуйста, не делай это неудобным для нас."


"Если она мне не интересна, то она ничем не отличается от свиньи." участие в разговоре, в котором он не был заинтересован, было пустой тратой времени для Мимолётного времени "Кстати, я хочу кое-что спросить... и он начал менять тему разговора.


"О чём именно?" Авессалом думал о том, как безопасно передать решение Мимолётного времени своей жене. Слишком хлопотно. Женщины доставляют столько хлопот.


"Там, вероятно, не так много игроков, которые будут носить брошь, я прав?"


"Да."


"Что ты думаешь об этой броши?" Мимолётное время начал описывать брошь, которую он видел на разбойнике.


"Откуда я знаю? Тебе стоит поговорить с моей женой, если речь идёт об украшениях." для такого человека, как Авессалом, брошь была просто брошью, независимо от того, насколько хорошо её описывал Мимолётное время. Он не интересовался ювелирными украшениями и, естественно, не смог бы помочь Мимолётному времени в этой ситуации.


Мимолётное время тут же отключился от разговора с Авессаломом. Он был человеком, который не стал бы тратить ни слова на того, кто был бесполезен для него.


Лицо Авессалома помрачнело, когда Мимолётное время отключил вызов. Какого чёрта? Ты бросил трубку только потому, что я не могу быть тебе полезен? Затем он повернулся к магу в огненно-красной одежде после минуты молчания и почесал голову.


"Как всё прошло? Он вернётся к новому году?" Чародейка, Кислое Яблоко, которая также была женой Авессалома, смотрела на него выжидающе. Блеск в её глазах оказывал неизмеримое давление на Авессалома.


"Дорогая, сейчас сентябрь, тебе не кажется, что ещё слишком рано для этого?" сказал Авессалом после долгой минуты молчания.


Кислое Яблоко посмотрела на мужа и поджала губы: "Что значит, ещё рано? Новый год уже совсем близко. Мы уже можем начать подготовку к…"


"Всё в порядке, Яблоко, тебе не нужно делать это для меня" сказала священник в белых одеждах, стоявшая за Кислым Яблоком. Она была Белой Сказкой. Услышав слова Авессалома, сердце её было лишено чувств. "Мне больно? Возможно. Но на данный момент я беспомощна".


Белая сказка дружила с Мимолётным временем, Авессаломом и Кислым Яблоком ещё со времён школы. У неё появились чувства к Мимолётному времени, когда впервые встретила мальчика, который, казалось, не заботился ни о чём вокруг. Сначала она отвергла свои чувства как причудливые мысли. Но по мере взросления её чувства к Мимолётному времени тоже росли. Она всегда представляла себя парой с Мимолётным временем, так же как Авессалом и Кислое Яблоко влюбились друг в друга.


Однако, Мимолётное время стал относиться к ней холодно, когда узнал о её чувствах к нему. В то время, Кислое Яблоко сказала ей, что Мимолётное время был просто слишком застенчивым, и начнёт принимать её чувства, когда пройдёт время, но они только всё больше и больше отдалялись с годами. Он никогда не отвечал ей взаимностью и относился к ней только как к своей бывшей однокласснице.


Её путь проложен холодными взглядами Мимолётного времени, Белая сказка знала, что в глубине души Мимолётное время может даже не захотеть признать тот факт, что они даже знали друг друга.


Она всегда думала про себя: может быть... я буду любить его вечно. Даже в тот день, когда он будет женат, и в тот день, когда у меня появится муж, я всё равно буду любить его. Боль охватывала её сердце всякий раз, когда эта мысль всплывала в её сознании. Она не могла даже дышать, думая о таком будущем.


Конечно, Кислое Яблоко и Авессалом знали о помыслах Белой сказки, и они изо всех сил старались изображать сваху для неё, но безуспешно. Их усилия игнорировались Мимолётным временем каждый раз, и Кислое Яблоко могла лишь излить своё разочарование Авессалому.


Когда Кислое Яблоко услышала, что Мимолётное время заинтересован в игре Судьба, она попыталась ещё раз изобразить сваху в игре. Она смогла незаметно узнать, что Мимолётное время будет играть как воин, и сразу же сделала предложение, чтобы Белая сказка играла как священник, поскольку два класса всегда будут тесно сотрудничать в игре. Тогда же, когда Кислое Яблоко думала, что у неё будет свой путь, она узнала, что Мимолётное время выбрал класс охотника. Она чуть не сошла с ума, когда получила новости.


Она никогда не забудет тот день, когда она столкнулась с Мимолётным временем: "Мне это нравится." был ответ Мимолётного времени, когда он хихикнул.


Услышав эти три слова, Кислое Яблоко чуть не убила его в гневе. Этот человек скрывал от неё правду с самого начала. В тот день она усвоила важный урок: она никогда не сможет перехитрить Мимолётное время, он хитрый, как лиса. Так Авессалом стал посредником между двумя сторонами.


"Что ты имеешь в виду? Разве не здорово, если он вернётся? Мы все можем пойти и повеселиться!" Кислое Яблоко подмигнула Белой сказке.


Печальная улыбка появилась на лице Белой сказки. У неё были противоречивые чувства в сердце. Она отказывалась спасать свои отношения с Мимолётным временем, но попытки Кислого Яблока сыграть в сваху зажигали в ней маленькие искры надежды.


Она не произнесла ни слова после того, как услышала слова Кислого Яблока. Было очевидно, что она с нетерпением ждала такого шанса.


Авессалом оказался бессильным в этой ситуации. Он знал о темпераменте Мимолётного времени. Он также знал, что у Белой сказки не было шансов с Мимолётным временем, и что её одержимость им только навредит ей самой.


"Кстати, сегодня мы направляемся в подземелье. Я назначу тебя в его команду. Ты можешь быть его личным целителем". сказала Кислое Яблоко с улыбкой.


Лицо Белой сказки стало мрачным. Был секрет, который даже Кислое Яблоко не знала. Из-за высоких стандартов, наложенных на целителей в Genesis, священники гильдии были вынуждены научиться определять приоритеты своих целей исцеления, чтобы избежать перегрева. Белая сказка всегда была назначена в одну команду с Мимолётным временем, но у неё даже не было шанса исцелить его. Причина была проста: Мимолётное время отказывался дать ей шанс. Он всегда старался избегать даже минимального урона.


"Я свяжусь с тобой позже вечером, мне нужно кое-что продать на аукционе..." Белая сказка развернулась и ушла.


Авессалом больше не мог сдерживаться, глядя на одинокую девушку: "Сказка!"


Белая Сказка остановилась и повернулась лицом к Авессалому.


"По правде говоря ... Мимолётное время - козёл. Что в нём такого хорошего? В нашей гильдии так много хороших людей! Просто скажи, кто тебе нравится ... Айя!" Кислое Яблоко ударила Авессалома по голове, прежде чем он успел закончить своё предложение.


Белая сказка поморщилась из-за невысказанных слов Авессалома и ушла.


"Что ты делаешь?" Кислое яблоко уставилась на Авессалома, "Разве ты не видишь, как ей грустно? Как ты мог такое сказать?"


"Дорогая, тебе не кажется, что твой поступок, давший ей надежду, которую раздавит Мимолётное время, самый жестокий поступок?" Авессалом вздохнул.


Кислое яблоко знала, что муж был прав: "Я знаю! Но... Если бы ты мог понять, насколько сильно она любит Мимолётное время, ты, безусловно, действовал бы, чтобы помочь ей."


Имя человека появилось в сознании Авессалома. Он всё ещё мог вспомнить интенсивную и пугающую ауру этого человека. Она была как Мимолётное время. Он серьёзно к ней относится? Или для него это просто игра?


"Просто перестань пытаться изображать сваху для этих двоих. Это бессмысленно" сказал Авессалом. Он помнил приподнятое настроение Мимолётного времени, когда он говорил о девушке.


Где я только видел эту чёртову штуку?


Мимолётное время скрестил руки на груди и барабанил пальцами по рукам, передав свои драгоценные камни НПС. Он поднял голову и увидел эльфийскую охотницу, идущую по улицам. Вдруг в его голове промелькнула мысль.


Он мог, наконец, вспомнить, где он видел брошь!


Она была прикреплена под грудью Гунцзы Ю!


Он не обратил внимания на брошь, когда впервые увидел её во время своей первой битвы с Гунцзы в соревновании танца драконов. Вот почему он не мог сразу установить связь, когда увидел ту же брошь на груди разбойника.


Подумать только... В оснащении Гунцзы Ю брошь присутствовала в течение длительного времени. Она не снимала брошь почти 10 месяцев. Брошь была настолько проста, что человек не замечал её присутствия, когда не обращал внимания. Даже люди, которые были близки к Гунцзы Ю не замечали брошь.


Брошь, которая была использована и не была заменена Гунцзы Ю в течение 10 месяцев должна быть очень особенной. Почему что-то такое особенное появляется на случайном разбойнике? Он приобрёл её по чистой случайности?


Или ... может ли быть, что…


Мимолётное время не мог заставить себя поверить в тот вывод, который он сделал в своём уме.


Это возможно? Разве такое вообще возможно?


Возможно ли человеку отправиться на враждебный континент в одиночку? Этому человеку даже удалось добраться до Кровавой пустыни, которая примыкает к светлому Святому городу!


Это действительно возможно…


Для такого человека, как Гунцзы Ю, нет ничего невозможного!


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика! Надеюсь, вам понравился роман!


Фух ... как у всех дела? Люди среды! Сегодня среда! Всего 2 дня до того, как мы получаем вариант TGIF!!! Ура!! Прикрепите его там, люди! Скоро у нас будут хорошие выходные! XD


Итак, урммм... есть кто-нибудь, кто играет в Fate/Grand Order на сервере Северной Америки, кто ещё не добавил меня? ПРИСЫЛАЙТЕ МНЕ ВАШИ ЗАПРОСЫ В ДРУЗЬЯ СЕЙЧАС И ОСТАВЛЯЙТЕ КОММЕНТАРИЙ НИЖЕ С IGN! ХD (друг ИД: 407,426,093)


Кроме того... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий пишите: Первая кровь! Те, кто не сможет попасть в первые пять ... пишите: На то ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!

************************************
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Глава 232



Глава 232. Амбиции (Часть 1)


Что за чертовщина с погодой?


Е Цы подошла ближе к упавшему дереву, пытаясь укрыться от дождя.


Дождь стал плохим известием для Е Цы. Она ожидала дождя с тех пор, как появились тёмные тучи, вспышки молнии и грохот грома. Она всё ждала и ждала дождя, и он пошёл в самый неподходящий момент. Дождь пошёл именно тогда, когда она была истощена и собиралась съесть немного еды, чтобы восстановить выносливость.


Хотя дождь не влияет на охотников высокого уровня, он всё равно вызывает дискомфорт у Е Цы. Дождь, брызгающий на лицо, так же повлиял бы и на её кругозор.


Игроки Западного континента уже давно покинули Кровавую пустыню из-за дождя. В отличие от игроков, монстры не страдали от погоды, и это был недостаток, которого игроки хотели бы избежать.


Тишина окутала Кровавую пустыню. Единственным источником шума было бульканье дождя и редкий грохот грома.


Е Ци вытерла капли с лица. Она была подавлена. К чёрту всё! Почему дождь пошёл именно сейчас? Её хлеб стал мокрым из-за дождя, и она была вынуждена съесть последнего жареного цыплёнка в качестве альтернативы.


Она смогла восстановить выносливость, но промокла с головы до ног под дождём. Её серебристые волосы, по которым стекали капли дождя, прилипали к шее, и со всего тела капала вода. Она ничем не отличалась от утонувшей крысы.


Игроки не болели в Судьбе, но погода всё равно могла повлиять на их выносливость. У Е Цы почти закончилась еда, и её выносливость будет истощена из-за постоянного воздействия дождя. После недолгих колебаний, Е Цы решила найти новое укрытие.


В конце концов, Кровавая пустыня - это большое место. Враждебные игроки не могли её обнаружить, так как большинство игроков либо покинули карту, либо уже искали убежище.


Е Цы не теряла времени, и, войдя в невидимость, она пробралась к входу в пещеру. Это была область, которую она разведала, прежде чем остановиться и поесть. Место было хорошо спрятано и было лишено игроков и монстров. Это было лучшее место, в котором она могла остановиться.


Прежде чем она смогла сделать несколько последних шагов к безопасности, её длинные заострённые уши дёрнулись, и она увернулась, благодаря рефлексу. И неизвестный объект просвистел мимо её ушей.


Это была стрела.


Как охотница, она была очень чувствительна к звукам стрел. Несмотря на сильный дождь, Е Цы смогла услышать приближающуюся стрелу. Быстрым движением она смогла избежать попадания стрелы, которая безвредно пролетела мимо её горла.


Стрела воткнулась в землю неподалёку. Перья у основания стрелы всё ещё дрожали от силы удара. Е Цы перевела взгляд в ту сторону, откуда была выпущена стрела, и увидела силуэт с луком в руках.


Она прищурила глаза. Этот человек был тем, кого она узнала бы, даже если бы он превратился в пепел.


Мимолётное время немедленно направился в Кровавую пустыню из светлого Святого города ради подтверждения своих подозрений. Если этим человеком на самом деле была Гунцзы Ю... и она проходила во внутренние районы Западного континента из Восточного... что бы она ни замышляла, это должно быть очень важно.


Он был уверен в своём предположении. "Это должно быть что-то такое, что может принести большую пользу. Это может быть даже эпический квест!" размышлял Мимолётное время, "Она бы не пришла сюда, если бы не эпический квест".


В конце концов, он определённо сделал бы то же самое для квеста эпического уровня, даже если ему придётся отправиться на Восточный континент.


Эпический квест был достаточно редким явлением.


Игрок Восточного континента не сможет увидеть детали карты Западного континента. Игрок должен исследовать область, прежде чем детали начнут появляться на его или её карте. Мимолётное время был уверен, что Гунцзы Ю никогда не была на Западном континенте, и её первым действием в Кровавой пустыне было изучение карты.


Кровавая пустыня была огромной картой. Несмотря на отсутствие подземелий, карта была населена большим количеством элитных монстров 60 уровня с абсурдным количеством урона, защиты и здоровья. Средний игрок не мог с ними справиться. Именно поэтому численность игроков в Кровавой пустыне была относительно небольшой. Общее количество одиночных и командных игроков было менее 200. Даже когда эти игроки были разбросаны по всей карте, они всё ещё были угрозой для игроков с враждебного континента.


Мимолётное время был уверен в способности Гунцзы Ю к бою PVP. С её надоедливыми динозаврами она могла легко победить любого игрока Западного континента, с которым столкнётся в Кровавой пустыне. Даже гуманоидные монстры не будут представлять угрозы для Гунцзы Ю.


Однако... подумал Мимолётное время про себя, Гунцзы Ю, безусловно, исследовала карту осторожно, и избегала каких-либо конфликтов, так как она не сможет пополнить свои запасы на Западном континенте. Он не знал о точке входа Гунцзы Ю на Западный континент, но он был уверен, что у неё будет мало припасов из-за долгого путешествия в Кровавую пустыню. Из-за квеста, который нужно выполнить, она определённо не будет участвовать в битвах. В любом случае, она будет пересекать карту в невидимости и избегать игроков на своём пути.


Но... всё, безусловно, перевернётся с ног на голову, если Гунцзы Ю сможет завершить квест. Не было никакой вероятности, что она отказала бы себе в шансе заработать Славу убийства в Кровавой пустыне. Вот почему Мимолётное время пришёл к выводу, что Гунцзы Ю всё ещё исследует Кровавую пустыню. Единственное, что пришло в голову в этот момент - отправиться в Кровавую пустыню и найти её.


Он был уверен, что сделал бы то же, что и Гунцзы Ю, в таких же обстоятельствах.


Временами игроки высшего уровня фактически разделяли бы аналогичные способы мышления...


Однако уровень неопределённости по-прежнему слишком высок для Мимолётного времени. Когда он увидел Гунцзы Ю на Гниющей тропе, она выглядела как разбойник Западного континента. Это означало, что у неё был предмет, который мог позволить ей замаскироваться. Есть ли ограничение по времени? Если этого не произойдёт, то я буду неправ.


Несмотря на сомнения, Мимолётное время был преисполнен решимости, чтобы цепляться за малейшую подсказку, которая позволила бы найти Гунцзы Ю.


Единорог Мимолётного времени стал беспокойным, когда вошёл в Кровавую пустыню. Единороги были священными животными, живущими в чистом лесу, и были очень чувствительны к запаху злых существ. Единорог, естественно, будет беспокойным в месте, полном злой ауры.


Мимолётное время гладил гриву единорога, пытаясь успокоить его. Зверь, успокоенный присутствием хозяина, поднял голову и издал длинное ржание.


"Так куда же она направилась... " Мимолётное время глядел вдаль, когда стоял у отверстия расщелины. Казалось, он потерялся на огромной карте без границ. После мгновения раздумий, Мимолётное время решил активировать навык Гуманоидное отслеживание, и пошёл в случайном направлении.


Использование Гуманоидного отслеживания в такой ситуации было не самым идеальным решением. В конце концов, Кровавая пустыня была полна гуманоидных монстров, а игроки с враждебных континентов также были классифицированы как гуманоидные противники. Найти Гунцзы Ю, которая, несомненно, будет в невидимости посреди огромного количества человекоподобных монстров, было как найти иголку в стоге сена.


Поиски Мимолётного времени оказались бесплодными после того, как поиск увёл его в очень далёкую и обширную точку от Гунцзы Ю. Время от времени он натыкался на трупы человекоподобных монстров, которые были далеки от любых точек возрождения, в области, которая была лишена игроков. Когда Мимолётное время приблизился к трупу гуманоидного монстра, он понял, что раны на трупах были нанесены стрелами. Даже если отсутствие ран, оставленных питомцем, может быть показателем того, что это дело рук Рейнджера, Мимолётное время был уверен, что монстры были убиты Гунцзы Ю.


Раны, нанесённые монстрам, были сосредоточены вокруг их слабого места, и Мимолётное время никогда не видел ни одного Рейнджера на Западном континенте, который мог бы поражать свои цели с такой точностью. Это определённо дело рук охотника. Охотница, которая не вызывала своего питомца в бой. Это может только быть Гунцзы Ю! Ведь её питомец динозавр определённо привлечёт внимание игроков неподалёку.


Рядом с трупами не было никаких следов. Было очевидно, что Гунцзы Ю была крайне осторожна в том, чтобы избежать обнаружения.


Это также означало, что эффект предмета, который позволил ей замаскироваться под игрока Западного континента, имел ограничение по времени, и что срок её маскировки уже истёк. Вот почему Гунцзы Ю так тщательно скрывала следы.


Улыбка появилась на губах Мимолётного времени. Это интересно. Это действительно очень интересно.


Мимолётное время заметил вдали сгущающиеся тучи, когда он услышал грохот грома. Какая досада, опять будет дождь в Кровавой пустыне. Мимолётное время нахмурил брови. Можно сказать, что карта имеет самую высокую интенсивность на всём Западном континенте. Было бы не так уж проблематично, если бы дождь моросил только в Кровавой пустыне, но дождь на карте шёл с грозами, и он длился бы часами.


Это самая нежелательная среда для такого класса, как охотник.


Мимолётное время подстегнул своего единорога вперёд, галопом пробираясь всё глубже в отдалённые части Кровавой пустыни. Он должен найти Гунцзы Ю перед тем как пойдёт дождь, или в разгар грозы её было бы невозможно найти. Он ничего не знал о том, что Гунцзы Ю пытается найти в Кровавой пустыне, но он знал, что не мог тянуть время, так как это будет означать, что Гунцзы Ю будет всё ближе в завершении её поисков. Если бы она смогла завершить свой квест ... он, возможно, не смог бы получить такую возможность снова.


Прошёл час, и Мимолётное время был всё ещё не в состоянии отслеживать местоположение Гунцзы Ю.


Дождь начал лить с неба, и становился всё сильнее с каждым мгновением. Из-за дождя Мимолётному времени было сложнее осматривать окрестности. Он стоял под дождём и изучал местность. Он смог пройти через 80% карты, но Гунцзы Ю нигде не было видно. Эта девушка точно знает, как хорошо заметать следы…


Мимолётное время закрыл глаза, и дождевая вода начала капать с ресниц. В его взгляде был блеск волнения, когда он, наконец, открыл глаза. Это совсем не плохо. Разве будет весело, если я найду её слишком быстро?


Именно тогда он получил сообщение от Авессалома "Мимолётное время, команда направляется в подземелье через 30 минут, почему ты до сих пор не здесь?"


"Я никуда не собираюсь." Мимолётное время отверг сообщение Авессалома, даже не задумываясь.


"Что? Ты хочешь сказать, что не пойдёшь с нами в элитное подземелье? Там будет много хороших вещей! Ты уверен, что не пойдёшь с нами?" Авессалом едва мог сдержать свой гнев.


"Ты хочешь сказать мне, что Genesis не сможет очистить подземелье без меня, Мимолётного времени?" Мимолётное время никогда бы не поверил в такое. В конце концов, в гильдии было много хороших охотников, которые могли хорошо работать с командой. Они ни за что не потерпят неудачу без его присутствия.


"Это не так... " - Авессалом схватился за волосы. Кислое Яблоко уже назначила Белую сказку в одну команду с Мимолётным временем. Он определённо был бы оскорблён женой, если бы Мимолётное время решил не появляться в последний момент.


"Есть кое-что, с чем мне действительно нужно разобраться. Я присоединюсь к вам в следующем забеге." Мимолётное время был в хорошем настроении из-за процесса поисков Гунцзы Ю, поэтому он более охотно вступал в продолжительные беседы с Авессаломом.


"Что ты задумал?" любой другой человек, который проявил бы такое отношение, уже давно был бы удалён из элитной эскадрильи, "Как это может быть важнее, чем очистка подземелья?"


"Я могу присоединиться в любое время, когда захочу, чтобы очистить элитное подземелье, но некоторые возможности будут потеряны навсегда, если я не успею вовремя." Мимолётное время заметил фигуру, прислонившуюся к упавшему дереву недалеко от него. Это игрок или просто гуманоидный монстр?


Мимолётное время был настороженным из-за низкой видимости. Он слез со своего единорога и начал подкрадываться к фигуре.


Фигура встала и внимательно изучила окрестности. Убедившись, что вокруг нет враждебных игроков, она тут же бросилась в сторону пещеры неподалёку.


Её кожа была бледной, и серебристые волосы, пропитанные дождём, были грязными, и цеплялись за доспехи. Её движения, однако, оставались быстрыми и резкими, как обнажённый клинок. Даже когда её форма, казалось, была более хрупкой, чем обычно в сильный дождь, была безошибочная аура, окружающая её проницательную форму.


Мимолётное время улыбался, когда он изучал фигуру. Он был прав, этим человеком была Гунцзы Ю.


Он даже не смел мечтать о таком дне, когда он встретит её на Западном континенте.


Она оставалась в Кровавой пустыне с момента их короткой встречи, и с того короткого момента прошло восемь часов. Долгое время она пряталась, и сильный дождь определённо притупил её разум. Вот почему она не знала о его присутствии.


Мимолётное время медленно поднялся и вытащил чёрную перьевую стрелу из колчана. Он прицелился в Гунцзы Ю, мчащуюся сквозь дождь, и пустил стрелу.


"Я должен поприветствовать её спустя столько времени, не так ли?"


Мимолётное время не выстрелил во второй раз. Е Цы не могла видеть выражение его лица, когда он молча стоял под дождём, но судя по позе, она была уверена, что он не планировал делать второй выстрел. Е Цы медленно встала и подняла брови. "Кажется, я недооценила этого парня".


Она думала, что будет в безопасности, если он ни разу не появится после их короткой встречи. Она не хотела иметь ничего общего с этим человеком. Его появление было за пределами её ожиданий.


Они были в уединённом месте Кровавой пустыни, которая находилась далеко от любых точек возрождения. Е Цы была уверена, что Мимолётное время появился здесь не для поднятия уровня, определённо. Он всегда был рядом с ней.


Е Цы глубоко вздохнула, и тень улыбки промелькнула на её губах. Теперь это интересно.


Е Цы знала, что у неё очень мало стрел и расходных материалов. Если она будет участвовать в битве сейчас, то больше не сможет продолжать исследование карты. Опять же, она не была человеком, который был бы готов отступить, несмотря на ситуацию.


Мне сражаться? Или следует отступить?


Привет, Минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика, Jimminx(это я, кстати)! Надеюсь, вам понравился роман!


Чёрт, да! TGIF! Я люблю пятницу!! Можно, наконец, отдохнуть после долгой недели занятий... Ааааааааа!!!!!


Те, кто заглядывает в FGO-игры, радуйтесь! Мы скоро получим Вавилон, примерно через 4-6 дней в соответствии с надёжными источниками... не могу дождаться их бесплатного кварца!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в группе!!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый комментарий: Первая кровь! Остальные, кто не попал в первую пятёрку, пишите: НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 232.2



Глава 232. Амбиции (Часть 2)


Немного подумав, Е Цы решила сражаться. В худшем случае она будет вынуждена потратить целый день, чтобы дождаться восстановления броши обмана, и пробраться к ближайшему лагерю снабжения. Так как она уже разведала маршрут для своего возвращения, она не будет в опасности, если будет достаточно осторожна.


Её единственной заботой в тот момент было победить Мимолётное время, прежде чем её стрелы закончатся, и выйти из игры.


Мимолётное время стоял неподвижно, когда смотрел на Гунцзы Ю, которая тоже стояла молча. Он знал, что она взвешивает варианты. Улыбка появилась на его лице, когда он терпеливо ждал, пока Гунцзы Ю примет решение.


Как джентльмен, он, конечно, позволит леди решить, должны ли они сражаться.


После долгой минуты молчания, Гунцзы Ю, наконец, вытащила свой лук и направила стрелу.


В мгновение ока, две фигуры выбежали под дождь, как стрелы, выпущенные из лука.


Дождь становился всё сильнее, как будто само небо падало.


По правде говоря, буря помешала движению Мимолётного времени и Е Цы. Было очень неудобно, когда дождь брызгал на их доспехи. Их точность также была значительно снижена из-за дождя, и Е Цы чувствовала, как сердце болело, когда стрелы не попадали в цель.


В битве под проливным дождём выносливость была решающим фактором победы. У Е Цы заканчивались стрелы, и её выносливость уже была красной. Было очевидно, что Мимолётное время сможет пережить её в этом бою. Она была в абсолютно невыгодном положении.


Примет ли он прекращение огня? Даже если он на это готов... Какую причину я использую, чтобы вызвать его?


У Е Цы появилась внезапная идея. Это решение может изменить ситуацию для неё и даже принести пользу в поисках.


Несмотря на желание закончить бой с Мимолётным временем, Е Цы знала, что это будет глупо. Она не могла позволить себе умереть на Западном континенте. Время было не на её стороне. Она также может провалить задание, если умрёт и будет возрождена на Восточном континенте.


Из-за этого Е Цы приняла самое трудное решение в своей игровой жизни.


Она опустила лук и пошла навстречу Мимолётному времени.


Мимолётное время прекратил атаку, когда увидел, что Гунцзы Ю прекратила все свои атаки, и медленно шла к нему. Он молча изучал Гунцзы Ю, сохраняя свою готовность к бою.


"Что случилось?" Гунцзы Ю остановилась в 10 ярдах от Мимолётного времени. Несмотря на бледное лицо, Мимолётное время всё ещё мог видеть сильный дух в её пленительных янтарных глазах. Гунцзы Ю не потянулась за своим мечом, и она не показывает намерение продолжать борьбу. Выглядело, как будто интенсивное намерение убийства вокруг неё рассеялось полностью.


"Я признаю своё поражение." сказала Е Цы тихим голосом, который был слышен, несмотря на сильный дождь.


Мимолётное время удивился её словам. Разве Гунцзы Ю тот человек, который признаёт поражение? Нет. Она человек, который будет бороться до конца. Почему она сейчас признаёт своё поражение?


Он был прав. Е Цы была той, кто никогда не сдастся. Её решение признать поражение далось нелегко. В такой ситуации, признать поражение было её лучшим выбором.


Человек, который отказался отступить ради гордости, был не героем, а дураком. Человек, которому суждено было добиться успеха, был человеком, который знал, когда остановиться, а когда отступить. Приняв во внимание цену, которую придётся заплатить за продолжение боя, Е Цы пришла к выводу, что нет ничего плохого в признании поражения. В конце концов, этот курс действий на самом деле принесёт ей пользу в долгосрочной перспективе.


Мимолётное время нахмурил брови и затем поднял их: "Почему?" Действие Е Цы успешно пробудило его любопытство.


"У меня закончились запасы".- сказала Е Цы спокойно, как будто она просто обсуждала погоду.


Мимолётное время сузил глаза. Это вполне соответствовало его ожиданиям, но он отказывался верить, что это было единственной причиной решения Гунцзы Ю о признании поражения. Она даже не вызвала своего питомца, и даже если у неё закончились стрелы, она всё равно может вступить с ним в рукопашный бой. Кроме того, он вспомнил, что Гунцзы Ю была вооружена бомбами, которые были достаточно разрушительными. Могла быть только одна причина, почему Гунцзы Ю признала своё поражение: она что-то замышляет.


Мимолётное время улыбнулся, и блеск азарта появился в его глазах: "ААА... мы разве не договорились в прошлый раз? Что ты выпьешь со мной, если проиграешь? Давай, почему бы тебе не выпить со мной?"


Как и ожидалось, Мимолётное время смог увидеть, как брови Гунцзы Ю слегка дёрнулись, несмотря на её спокойное выражение лица. Это было показателем того, что она была слегка разгневана. Тем не менее, она не взорвалась от ярости, как обычно, и вместо этого заговорила спокойным голосом: "У меня нет таких бесполезных вещей."


Должно быть, она что-то задумала. Он знал, что Гунцзы Ю была сейчас в бешенстве. Мимолётное время забавлялся. Он подошёл к Е Цы и посмотрел на её спокойное лицо, в глубину её глаз.


"У меня с собой есть бутылка вина." Мимолётное время изучил окружение и определил первоначальное место назначения Е Цы, "Это хорошее место, чтобы спрятаться от дождя. Пойдём, выпьем со мной."


У Е Цы было желание ударить Мимолётное время, когда он повернётся к ней спиной. Если бы она смогла ударить его в сердце, это определённо было бы смертельным ударом. Невозможно, чтобы Мимолётное время не знал о таком факте. Человек, который сделал бы такое, даже когда знает об опасности, либо идиот, либо уверен, что я не смогу его убить.


К Мимолётному времени, видимо, относился последний вариант.


Он был уверен, что Гунцзы Ю не смогла бы убить его. На самом деле, он был уверен, что Гунцзы Ю даже не попытается его убить.


Е Цы не особо хотела выпивать при таких обстоятельствах, особенно после того, как услышала слова Мимолётного времени. Чего тут праздновать? Несмотря на свой гнев, Е Цы не показывала своего недовольства.


Мимолётное время был достойным противником. Даже если он и был вредным, он не будет нечестно сражаться и не воспользуется трудностями своего противника. Такое поведение было редкостью для игрока с враждебного континента. Пить с таким соперником ... это совсем неплохо.


Е Цы получила великолепнейшее из вин от Мимолётного времени. Это было лучшее вино на всём Западном континенте, сваренное из малины, выращенной на плато Эверспринг на горе Мао около Светлого Святого города.


Такое нельзя было найти на Восточном континенте.


Е Цы понюхала бутылку и смогла узнать о происхождении вина. Она смотрела на Мимолётное время, этот парень точно знает, как наслаждаться жизнью, "Это Полуночное вино Светлого Святого города. Это довольно дорогое удовольствие."


"Ты довольно хорошо осведомлена о материале в этой игре." Мимолётное время был удивлён, что Е Цы смогла назвать вино, эта девушка хранит много секретов, и он сказал со смехом: "Так как я угощаю маленькую Гунцзы выпивкой, я должен, конечно, использовать лучшее вино." Его не волновало, насколько дорогим и редким было вино. Для него вино - это лишь средство оживления.


Богатый и мягкий вкус вина распространился во рту Е Цы и потёк по её горлу. Как высококачественное вино, Полуночное вино смогло восстановить выносливость Е Цы после нескольких глотков.


Мимолётное время лениво прислонился к валуну и пристально смотрел на Е Цы. Странная улыбка появилась на его губах, когда он барабанил пальцами по колену.


Е Цы игнорировала взгляд Мимолётного времени, и смотрела на костёр. Казалось, она глубоко задумалась, но в то же время её разум был пустым.


"Не нужно быть со мной такой вежливой. Просто высказывай своё мнение". сказал Мимолётное время с улыбкой после минуты молчания.


Е Цы повернулась к пронзительному взгляду Мимолётного времени. Она чувствовала, что не может скрыть от него никакой тайны. Она сузила глаза, кажется, что Мимолётное время - это не тот человек, с которым я могу легко справиться. Е Цы скривила губы и перешла прямо к делу: "Я хочу увидеть Авессалома."


Движения пальцев Мимолётного времени остановились на мгновение, прежде чем он снова начал барабанить ими по коленям. "Ты разбила мне сердце, маленькая Гунцзы. Я думал, ты приехала на Западный континент ради меня, но ты здесь, чтобы увидеть этого парня? Это просто печально."


Е Цы не взорвалась от ярости, несмотря на слова Мимолётного времени. Она подняла брови и улыбнулась, полностью игнорируя сказанное.


Теперь это большая редкость. Я никогда не видел, чтобы она оставалась спокойной даже после того, как её дразнили. Она не такая простая, как я думал. Но почему она ищет Авессалома? Они вообще знают друг друга?


Мимолётное время уставился на Е Цы: "Если не возражаешь, не могла бы ты сказать мне, что у вас за дела с Авессаломом?"


"Я ищу лидера самой сильной гильдии на Западном континенте, и Авессалом оказался именно таким человеком".- сказала Е Цы с расчётливой улыбкой.


Это был первый раз, когда Мимолётное время увидел такое выражение на лице Гунцзы Ю. Он всегда дразнил её в предыдущих встречах, и они всегда сражались до смерти. Это стало развлечением для Мимолётного времени.


Интенсивность её взгляда и озорная усмешка дали Мимолётному времени почувствовать, что она амбициозный человек, несмотря на её спокойное выражение лица. По правде говоря, он был очарован её амбициозным взглядом: "Маленькая Гунцзы, ты такая застенчивая. Я просто спрашиваю о твоих делах с Авессаломом, а не о том, зачем ты его ищешь."


"Мифрил." Е Цы вздохнула, было утомительно общаться с умным человеком, особенно когда он был прямо перед тобой. Она потеряла терпение, играя в словесные игры с Мимолётным временем.


Мифрил был просто металлом для обычного игрока на текущем этапе игры. Но для игрока высшего уровня, такого как Мимолётное время и лидера крупной гильдии, такого как Авессалом, это имело совершенно другое значение.


Мимолётное время застыл, когда слова вырвались изо рта Е Цы. Он всё ещё стоял, прислонившись к валуну, но озорная улыбка давно исчезла с его лица. Он заговорил тихим голосом после долгого молчания: "Ты сказала "Мифрил"?"


"Что? Мимолётное время настолько стар, что не слышит меня?" Невинно улыбнулась Е Цы.


Мимолётное время не обратил внимания на оскорбление Е Цы, и вместо этого улыбнулся: "Хорошо. Я заставлю его приехать."


Е Цы знала, что Мимолётное время был членом гильдии Genesis, но его близкие отношения с Авессаломом были за пределами её знаний. Как человек может призвать лидера сильнейшей гильдии на Западном континенте, когда ему заблагорассудится? Е Цы подняла брови. У неё было ощущение, что богиня удачи на самом деле никогда не оставляла её.


"Скажи ему, что он должен прийти один." сказала Е Цы.


Улыбка Мимолётного времени расширилась: "Хорошо. Считай, что уже сделано."


В тот момент Авессалом был лидером группы из 100 игроков в элитном подземелье. Прежде чем они смогли даже добраться до первого босса, Авессалом получил сообщение от Мимолётного времени. Он говорил сердитым тоном с человеком, который вызвал страдания, которые он перенёс от рук своей жены: "Хех? Хочешь присоединиться к нам в подземелье? Думаешь, у меня нет замены на твоё место? Не осталось ни одного места! Если ты хочешь присоединиться к подземелью, напиши мне через три дня!"


Ворчание Авессалома было проигнорировано Мимолётным временем: "Я хочу, чтобы ты сейчас же прибыл в Кровавую пустыню по координатам: 7831:4691:28." он сказал с улыбкой.


"Что?" Авессалом был озадачен, "Ой-ой... должно быть, ты послал сообщение не тому человеку..."


Он получил ещё одно сообщение от Мимолётного времени: "Пожалуйста, убедись, что ты сможешь прийти один."


"Эй! Что, чёрт возьми, ты задумал?"


Привет, Минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!). Наслаждайтесь!!!


Сейчас декабрь!!! Рождество не за горами!!! Ура!!! Я взволнован!! Моя семья планирует поездку в Cameron Highlands... я надеюсь, что всё будет хорошо xD, кто знает, может быть, я смогу встретить красивых девушек и даже моя будущая подруга может быть там, не так ли? Хаха... Шутка... Шутки в сторону, как у всех дела? Надеюсь, у вас всё хорошо!


О, и хорошие новости для играющих в FGO, люди! Вавилония, наконец, будет доступна на NA, вы, ребята, видели это?? У меня есть учётная запись на сервере TW, и есть награда за очистку Вавилонии в течение определённого периода времени (около 5-7 дней), не уверен, что она будет доступна на NA, но я уверен, что с нетерпением жду этого!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon, нажав здесь!


Кроме того ... если у вас есть время, пожалуйста, перейдите на страницу "Власти охотников" на новые обновления и напишите обзор по следующей ссылке:


https://www.novelupdates.com/series/reign-of-the-hunters/


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! А остальные, кто не может попасть в первую пятёрку... пишут: На то воля Божья!!

************************************
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Глава 233



Глава 233. Сделка (Часть 1)


Мимолётное время никогда не был тем, кто играл по правилам, и Авессалом уже привык к такому факту после их многолетней дружбы. Даже это не обязательно означало, что Авессалом знал, чего ему ожидать от Мимолётного времени. В отличие от Мимолётного времени, который был чрезмерно беззаботным, Авессалом предпочитал следовать предписанной рутине. Если бы они не были лучшими друзьями, которые хорошо знают друг друга, Авессалом определённо сошёл бы с ума из-за Мимолётного времени.


"Я в элитном подземелье с сотней игроков прямо сейчас! Только какого чёрта ты творишь? Как ты можешь ожидать, что я перейду к случайному набору координат? Я единственный лидер!" Авессалом отказался следовать указаниям Мимолётного времени. Команда только что вошла в подземелье, и он знал, что в Кровавой пустыне идёт дождь. Такой маг, как он, определённо страдал бы от дискомфорта под проливным дождём, если бы он отправился на карту.


"Ты единственный способный командир в Genesis?" Оправдание решения Авессалома не было поводом даже для Мимолётного времени.


"Нет! Нет! Там дождь льёт как из ведра! Я не пойду!" Авессалом покачал головой.


"Тебе совсем не любопытна эта внезапная просьба?" У Авессалома была роковая слабость: любопытство. Он мог хорошо скрывать это от посторонних, но близкие ему люди знали об этом. Человека с сильным чувством любопытства можно было легко заманить, поэтому Авессалом легко поддался уловке Мимолётного времени.


Любопытство Авессалома, которое первоначально было хорошо скрыто, усилилось из-за Мимолётного времени: "Ты скажешь мне, даже если я не пойду туда?" спросил Авессалом, несмотря на осознание того, что было маловероятно получить ответ от Мимолётного времени.


Такой реакции от Мимолётного времени Авессалом не ожидал. Он ответил на вопрос Авессалома, не ходя вокруг да около.


"Кое-кто хочет тебя видеть."


"Кто?"


"Гунцзы Ю"


Были времена, когда Авессалом боялся Мимолётного времени. Он был человеком, который мог шокировать кого-то до смерти одними лишь словами, и никогда не принимал во внимание способность человека справиться с его словами, когда он говорил их. Поэтому он отверг авансы от Белой сказки. Он никогда не думал, что его слова могут обидеть девушку. То же самое можно сказать, когда он произнёс шокирующие новости о Гунцзы Ю Авессалому.


Авессалом чуть не задохнулся, когда услышал имя: "Кто?"


"Гунцзы Ю." повторил Мимолётное время. В тот момент он был в хорошем настроении.


"Ты имеешь в виду Гунцзы Ю с Восточного континента? Гунцзы Ю, которую ты всегда дразнишь? Гунцзы Ю, которая убила наших ребят во время нашего вторжения на Восточный континент?" Авессалом был встревожен.


"Есть ли другие Гунцзы Ю в игре?" Мимолётное время представил шокированное лицо Авессалома. Его сила духа так слаба! Это просто Гунцзы Ю, а не конец света…


"К-как она вообще сюда попала? Она в Кровавой пустыне?" несмотря на удивление, Авессалом был лидером гильдии миллионов игроков. Он смог быстро скорректировать своё состояние: "Она здесь в качестве разведчика? Я свяжусь с лидерами других гильдий…"


"Всё не настолько сложно, как ты думаешь. Она здесь, чтобы увидеть тебя." Мимолётное время бросил косой взгляд на Е Цы и улыбнулся. Его голос успокаивал Авессалома.


"Это не вторжение с Восточного континента?"


"Нет."


"Почему она ищет меня? Ты должен быть тем, с кем она хочет поговорить. Я женатый человек!" Авессалом начал шутить, убедившись, что Западный континент в безопасности, я не такой хардкорщик, как ты. Я не могу справиться с королевами."


Когда Мимолётное время находился далеко, Авессалом, наконец, нашёл мужество, чтобы высмеять человека, не опасаясь последствий.


Мимолётное время сузил глаза и заговорил с предупреждением в его тоне: "У тебя, кажется, плохая память. Я думаю, тебе нужна помощь в этом вопросе."


"Прости меня! Прости меня!" Авессалом немедленно извинился: "Мне просто любопытно, хорошо! Ты тот, кто много общался с ней! Я встречался с ней только один раз во время конкурса танца драконов в прошлом году! Чего она, одиночный игрок с враждебного континента, хочет от меня? Она здесь для осмотра достопримечательностей? Ей нужен экскурсовод? Разве ты не лучший выбор для этого? Почему она разыскивает меня?"


"Мифрил". сказал Мимолётное время тихим голосом.


Авессалом был ошеломлён этим словом. Единственное, о чём он думал, было слово "мифрил".


"Она что-то говорила тебе о Мифриле?" Авессалом смог успокоить свои эмоции после долгого молчания.


Мимолётное время молчал. Было очевидно, что любой, кто знал об истинной ценности Мифрила, был бы заинтересован в нём. Авессалом понял смысл слов Мимолётного времени: "Сколько у неё с собой?" спросил он, вздохнув.


"Я не знаю." сказал Мимолётное время, бросив взгляд на Е Цы.


"Что? Ты не знаешь?"


"Да, действительно не знаю, и не хочу знать" Мимолётное время пожал плечами. Он ничего не знал о мифриле. Он был всего лишь посредником и не имел никакого отношения к делам между Е Цы и Авессаломом.


"Ты даже не знаешь, блефует ли она?!" Авессалом был почти сведён с ума поведением Мимолётного времени, "Как ты мог поверить ей просто так? Что если она просто пытается отвлечь нас?"


"Хорошо, тогда не приходи." Мимолётное время знал, что Авессалом был прав, но он всё ещё был слишком мелочным. Прежде чем Авессалом успел среагировать, Мимолётное время прервал голосовую связь и заблокировал его в списке друзей. Он знал, что Авессалом будет волноваться, когда он не сможет связаться с Мимолётным временем.


Как и ожидал Мимолётное время, Авессалом стал беспокоиться после того, как их контакт был разорван. Он был взволнован, как кошка на раскалённой оловянной крыше. Мифрил... Мифрил ... даже когда ситуация в Кровавой пустыне оставалась неизвестной, Авессалом был почти сведён с ума словом "Мифрил".


Были игроки, которые могли не знать о чудесах Мифрила, но Авессалом определённо не был одним из них. Причина была проста: у Авессалома была Мифриловая рубашка, которая значительно увеличивала его магический урон при экипировке. Он всегда думал, что Мифриловая рубашка - чрезвычайно редкая вещь, несмотря на её зелёное качество. Однако его взгляд был полностью изменён, когда его гильдия приобрела свой первый кусок мифриловой руды.


Инстинкт Авессалома как профессионального игрока-ветерана сказал ему, что его Мифриловая рубашка не будет единственной в игре. Появление мифриловой руды означало, что вскоре появятся рецепты приготовления Мифриловых изделий. Если мы сможем снабдить каждого игрока в Genesis мифриловой рубашкой…


Однако реальность не соответствовала ожиданиям Авессалома. У мифриловых руд была очень низкая скорость падения, а это значит, что даже когда гильдия могла приобрести рецепты для Мифрилового оборудования, поставок Мифрила было недостаточно, чтобы оборудовать каждого члена гильдии. Даже гильдия в миллион игроков, подобная Genesis, смогла приобрести не более 40 штук Мифрила с момента запуска игры. Многие из приобретённых гильдией Мифриловых руд были низкого качества, что не подходило для производства высококлассного оборудования.


В подобной ситуации, Авессалом, конечно, был возбуждён, когда Мифрил упомянули, несмотря на неопределённости. Волнение отвлекло Авессалома от эффективного командования над очисткой подземелья. Даже если Гунцзы Ю была игроком с враждебного континента, даже если её намерения были неизвестны, и он даже не знал, что Мимолётное время делал раньше... Авессалом решил отправиться в Кровавую пустыню.


Авессалом не беспокоился о Гунцзы Ю. Он был тем, кто имел преимущество на Западном континенте. Однако его беспокоила реакция Мимолётного времени. Какую сторону он выберет? По внешнему виду, он не может стоять на стороне Гунцзы Ю, но что, если она сможет обмануть его, чтобы получить помощь?


Он ничего не знал о Гунцзы Ю, и только один раз видел девушку. Для него было нормально питать сомнения против её персонажа. Кроме того, как лидер Большой гильдии, Авессалом нёс ответственность перед членами своей гильдии. Он не будет ставить под угрозу выгоду своей гильдии.


Даже самую малость.


"Наступление Рассвета." Авессалом вызвал к себе заместителя командира элитной эскадрильи.


"Что случилось, босс?" как священник, Наступление Рассвета не участвовал в расчистке. Он смог немедленно ответить, когда Авессалом назвал его имя.


"Возьми на себя роль командира для сегодняшней очистки подземелий" сказал Авессалом.


"Э? Я не делал никаких приготовлений к этому." даже когда подземелье уже было очищено несколько раз гильдией, Наступление Рассвета всё ещё сомневался в принятии командования без предварительной подготовки.


"Ты не можешь просто импровизировать?" Авессалом закатил глаза, импульсивность этого парня может очень раздражать иногда, "Заставь мага занять моё место."


"Куда ты направляешься?" Как человек, который знал Авессалома долгое время, Наступление Рассвета знал, что он не покинет подземелье без причины. Авессалом не покинет свою команду, если ему не придётся иметь дело с чем-то очень важным. Наступление Рассвета был нервным, "Что-то случилось? Что это босс? Случилось что-то плохое?"


"Это ничего не значит. Просто возьми это на себя, я отправляюсь в путешествие." Авессалом был тем, кто мог хранить секреты, когда это было важнее всего. С участием Мифрила, он был более осторожен, чем когда-либо. Он покинул команду перед Наступлением Рассвета.


Члены элитной эскадрильи возобновили свою работу без особого шума. Кислое Яблоко, с другой стороны, сразу же послала сообщение Авессалому: "Дорогой, что случилось? Почему ты покинул подземелье? Случилось что-то важное?"


"Я не уверен в этом. Вот почему я собираюсь это выяснить. Продолжай очищать подземелье и держи это в секрете."


Даже когда Кислое Яблоко можно было назвать возмутителем спокойствия, когда дело касалось вопроса между Мимолётным временем и Белой сказкой, она очень серьёзно относилась к делам гильдии: "Хорошо, я понимаю."


Авессалом получил ещё одно сообщение от Мимолётного времени, когда собирался уходить в Кровавую пустыню: "Мне нужно, чтобы ты достал для меня стрелы со склада гильдии."


"Сколько тебе нужно?"


"Около сорока стопок чёрных перьевых стрел."


"В твоём инвентаре поместится так много стрел?" Авессалом был озадачен. Охотники могут нести только 20 стопок стрел в своём колчане на текущем этапе игры, почему он просит 40 стопок? Он разводит с их помощью костёр?


"Ну, некоторые из них предназначены для Гунцзы Ю."


"Ч-что? Гунцзы Ю - игрок враждебного континента..." Авессалом почти кашлял кровью.


"Айя, мы должны иметь неизбирательную любовь в этом мирном обществе. Почему мы должны постоянно воевать друг с другом? Разве ты не слышал поговорку "Будь вежлив к своим гостям"? Не скупись!" огонь гнева бушевал в сердце Авессалома, когда он услышал слова Мимолётного времени. Ублюдок! Он так долго был обделён вниманием женщин? Почему его поведение так сильно изменилось из-за стиральной доски? Что значит неизбирательная любовь? Какое мирное общество? Какая вежливость? Почему я никогда не слышал от него ничего подобного?


Разве не он всегда видит игроков Восточного континента как убийственных распределителей славы? Что с ним сегодня происходит?


"Мимолётное время, ты плохо себя чувствуешь?"


"Кстати, принеси с собой зелья здоровья и выносливости." Мимолётное время продолжал список предметов, используя Авессалома в качестве службы доставки.


"Они тоже для Гунцзы Ю?"


"Поторопись, мы ждём". Мимолётное время проигнорировал его вопрос и отключился от голосового чата. Авессалом ещё больше кашлял кровью, что это за чертовщина?


"Ты, кажется, в хорошем настроении." заметила Е Цы.


"Действительно." Мимолётное время мог себе представить выражение лица Авессалома. Жаль, что я не могу это записать. Затем он бросил взгляд на Е Цы: "Что такое? Маленькая Гунцзы в плохом настроении?"


"Никто не будет в хорошем настроении, если его поймают." Е Цы говорила правду. Она была очень расстроена, что её поймали, особенно, что её поймал Мимолётное время.


"Это спорный вопрос." Мимолётное время переместился в более удобное положение.


Е Цы закатила глаза из-за слов Мимолётного времени. Она чувствовала, что у неё нет общих тем с этим человеком. Их поведение было слишком разным. Они никак не могли поддержать разговор. Одежда Е Цы начинала высыхать, а костёр был источником тепла в холодную погоду. Она даже начала чувствовать сонливость от выпитого ранее алкоголя.


Она откинулась на камень и медленно закрыла глаза.


Мимолётное время был в очень хорошем настроении, когда он увидел спокойное выражение лица Е Цы. Он медленно сел ближе к Гунцзы Ю. Тем не менее, ледяной короткий меч был прижат к его горлу в следующую секунду.


Мимолётное время поднял брови, когда смотрел на короткий меч, а затем на Гунцзы Ю, которая всё ещё была с закрытыми глазами. "Хех, что ты делаешь?" - спросил он со смешком.


"Ты в 4 ярдах от моей доминирующей руки. В настоящее время я игрок уровня 60, и смертельный удар от меня может нанести 200% урона. Другими словами ... если ты пошевелишься, ты умрёшь." Затем Е Цы медленно открыла глаза и улыбнулась Мимолётному времени, "Хочешь испытать свою удачу?"


Привет, Минна-Сан! Потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравилась глава?


Как там все? Понедельник синий, уххх... я буквально размещаю эту главу в кампусе ... надеюсь, что всё идёт хорошо у вас, люди!!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon, нажав здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не может попасть в первые пять, пишите: На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 233.2



Глава 233. Сделка (Часть 2)


Мимолётное время пожал плечами и вернулся к своему первоначальному положению: "Я думал, что ты выбрала это место наугад... я даже не мог предположить, что ты продумаешь так много шагов вперёд…"


"Ну, это зависит от того, с кем я сейчас нахожусь." Е Цы убрала меч.


Улыбка осталась на лице Мимолётного времени, когда он смотрел на Гунцзы Ю.


Атмосфера медленно затихла, и оба, в конце концов, погрузились в сон. Не было ни одной унции шума, кроме случайного потрескивания костра. Буря бушевала, но пещера была наполнена теплом.


Е Цы проснулась от звуков приближающихся шагов после бесчисленного количества времени. Она открыла глаза и взглянула на Мимолётное время, который лениво склонился с закрытыми глазами, как будто он крепко спал. Затем она перевела взгляд на вход в пещеру.


Видимость в Кровавой пустыне была низкой из-за шторма. Е Цы могла видеть приближающийся силуэт сквозь бушующий дождь.


"Это Авессалом? Или кто-то другой?"


"Какого ещё человека ты хочешь увидеть здесь?" вздохнул Мимолётное время. Как будто он мог читать мысли Е Цы.


Е Цы молчала и смотрела на Мимолётное время.


Шаги Авессалома приблизились, и он, наконец, ворвался в пещеру.


Как персонаж с тканевой бронёй, Авессалом страдал от всевозможных причин, прежде чем он, наконец, пробрался в пещеру. Мужчина был мокрым с головы до ног, и его волосы были полностью растрёпаны. Вода капала с Авессалома, когда он стоял в пещере.


Кем бы Авессалом ни был, он выглядел жалкой фигурой.


"Что, чёрт возьми, не так с этой погодой? Мимолётное время, разве ты не знаешь, что такая плохая погода не благоприятна для путешествий?" это первое, что он сказал, когда вошёл в пещеру.


Мимолётное время сузил глаза после слов Авессалома. Он удовлетворённо кивнул, изучив его внешний вид: "Неплохо. Но немного хуже, чем я ожидал."


"Хех, засранец ..." прежде чем Авессалом успел закончить своё предложение, его взгляд переместился на девушку, сидящую перед ним.


Судя по внешнему виду её персонажа, девушке было не больше 20 лет. Её серебристые длинные волосы, острые уши, янтарные глаза и бледно-белая кожа придавали ей вид стандартного эльфа. Несмотря на свою расу, девушка сохранила средний вид. Тем не менее, девушка была окружена блестящей аурой, что делало её средне выглядящую форму пугающей. Её янтарные глаза были похожи на две замороженные лужи воды, которые не показывали ни страха, ни интереса.


Авессалом видел красное свечение, окружающее девушку, что указывает на то, что она с враждебного континента. Даже тогда он не мог обнаружить даже намёка на намерение убийства от девушки. Она источала атмосферу спокойствия и безмятежности. Так как Мимолётное время не показывал никакого намерения представить его девушке, и девушка осматривала его, Авессалом был слегка смущён. Но как прирождённый социалист, Авессалом был невозмутим. Он присел и улыбнулся девушке, обнажив белоснежные зубы.


"Здравствуй, я Авессалом."


Е Цы смотрела на протянутую руку Авессалома в течение короткого момента времени, прежде чем слегка пожать её, и заговорить спокойным голосом, "Гунцзы Ю."


"Я много слышал о тебе". Авессалом подошёл ближе к костру и начал сушить одежду. К счастью, игрокам не нужно было снимать одежду, чтобы высушить её. "Ты здесь для осмотра достопримечательностей? Если так, я могу организовать для тебя гида, чтобы показать окрестности. Я должен выполнять свои обязанности как лидер, понимаешь?"


Е Цы не обратила внимания на слова Авессалома и ответила с улыбкой. Она не была человеком, терпеливым к лишним словам. "Сколько Мифриловых руд имеет Генезис?" спросила Е Цы тихим голосом.


Авессалом не ожидал от Е Цы прямолинейности. Он поджал губы, и поверхностно ответил на её вопрос: "Ах, у меня плохая память. Мне нужно будет взглянуть на склад гильдии, когда я вернусь."


Е Цы знала, что Авессалом никогда не раскроет такую важную информацию. Даже если бы он не знал о влиянии Мифрила на игру, лидер гильдии не смог бы предложить информацию о своей гильдии постороннему с враждебного континента. "У Эй, вперёд! менее 10 штук Мифрила. Я думаю, что гильдия миллионов игроков, такая как Генезис, будет обладать, по крайней мере, десятками. Но ... я уверена, что у вас не будет больше 100 кусков руды."


Она не была далека от истины. Несмотря на удивление, Авессалом смог сохранить нейтральное выражение: "Ах... Я забыл... Гунцзы Ю - вице-лидер Эй, вперёд!." он сказал с улыбкой, "Ты не боишься, что я раскрою твой секрет?"


"Правильно, маленькая Гунцзы. Авессалом - абсолютный болтун. Он как ходячий новостной канал. Всё, что ты ему скажешь, будет известно всем."


Е Цы наклонилась вперёд и сказала с улыбкой: "Я сделала это... потому что я уверена, что ты не посмеешь рассказать об этом другой живой душе." уверенность явно читалась на её лице.


"Ха!" Авессалом холодно усмехнулся. Эта девушка сумасшедшая? Что дало ей смелости для того, чтобы так высокомерно вести себя со мной?, "Хех, Эй, вперёд! это просто маленькая, незначительная гильдия. Почему ты думаешь, что я тебя боюсь?"


Ответ Авессалома не стал неожиданностью для Е Цы. Она не обратила никакого внимания на провокацию и медленно заговорила: "Что, если я скажу тебе, что у меня есть контроль над мифриловой рудной жилой?"


Улыбка тут же исчезла с лица Авессалома. Стараясь сохранять спокойствие, Е Цы видела удивление в его глазах. Даже Мимолётное время начинал воспринимать Гунцзы Ю всерьёз. Он посмотрел на девушку и сузил глаза, "Сколько же секретов она хранит?"


"Ты думаешь, я в это поверю?"


"Это не имеет значения." Е Цы подняла брови, "только представь возможности ... с мифриловой рудной жилой в наших руках ... мы могли бы взять светлый Святой город в ближайшем будущем."


"Ба! Ерунда! И что если у тебя есть Мифриловая рудная жила? Ты думаешь, что мы – игроки Западного континента - слабаки…"


Е Цы заговорила до того, как Авессалом смог закончить своё предложение: "Даже не учитывая твою рубашку?"


Авессалом был ошеломлён тишиной. Он всегда думал, что Гунцзы Ю просто наивная маленькая девочка, которая была хороша в PVP и немного высокомерна из-за своей молодости. Он понял, что был неправ. По правде говоря, она была хитрой и умной. Вот почему она так смотрела на меня, когда я впервые вошёл в пещеру.


Эта девушка... та, с кем трудно иметь дело...


Затем Е Цы мягко сказала: "Конечно, у меня нет возможности вооружить весь Восточный континент ресурсами, добытыми из моей рудной жилы. Так что ты на самом деле прав. Восточному континенту ещё предстоит пройти долгий путь, прежде чем мы сможем вторгнуться в светлый Святой город. У нас не хватит сил, чтобы начать вторжение в ближайшем будущем." леденящая кости улыбка появилась на лице Е Цы: "но... я знаю секрет."


Авессалом был в дилемме. Он бы попался в её ловушку, если бы спросил о секрете, но ему было любопытно истинное намерение Е Цы в то же время.


"О каком секрете ты говоришь?"


Е Цы заговорила ещё более мягким голосом: "Мифриловая рудная жила на Западном континенте... я знаю, где она."


В этот момент сердце Авессалома сжалось. Ему стало трудно дышать, и лицо его было тёмно-красного цвета. Было очевидно, что он глубоко шокирован. Авессалом тяжело вздохнул и бросил взгляд на Мимолётное время, но человек остался равнодушным к словам Е Цы.


Авессалом вздохнул, пытаясь успокоиться: "Ты же не думаешь, что я поверю в то, что ты сказала? Я могу сказать то же самое!"


"Ты можешь сомневаться в моих словах. Но как, по-твоему, "Золотая эра" справится с этой новостью?"


"Ты угрожаешь мне". Авессалом впился взглядом в девушку перед ним.


"Действительно, именно так." Е Цы даже не стала вежливо отвечать. Она знала, что Эй, вперёд! не была единственной гильдией, которая пострадает от прихода Золотой эры. Она оказала бы более глубокое влияние на такую крупную гильдию, как Генезис. Высокое дерево привлекает ветер. Генезис была большой гильдией, и Золотая эра не могла бы взять их сразу после того, как войдёт в игру. Однако... Авессалом знал, что если Золотая эра нацелится на Генезис, то его гильдия окажется в большой беде.


"Если Гунцзы Ю говорит правду... Если есть ещё Мифриловая рудная жила на Западном континенте... если я смогу контролировать эту рудную жилу ... разве это не значит, что у меня будет преимущество перед Золотой эрой?


Но... почему Гунцзы Ю мне всё это рассказывает?"


"Итак, ты здесь, на Западном континенте, чтобы искать рудную жилу?" Авессалом обнаружил, что не смог понять намерения Гунцзы Ю. Он опасался того, насколько хитрой она может быть.


"Ты думаешь, что я глупая? Зачем мне приходить сюда одной и искать рудную жилу? Даже если я найду рудную жилу, как, по-твоему, я добуду Мифрил? Даже если мне каким-то образом удалось бы это сделать, как я собираюсь транспортировать её обратно?" Е Цы закатила глаза после вопроса Авессалома.


Мимолётное время, который молчал на протяжении всего обсуждения, заговорил: "Давай, маленькая Гунцзы. Хватит ходить вокруг да около... расскажи нам, что ты на самом деле задумала." Авессалом видел радостную улыбку на лице Мимолётного времени и пылающую страсть в его глазах, которую он никогда раньше не видел.


"Давай заключим сделку." Е Цы повернулась лицом к Мимолётному времени, но её слова были предназначены для Авессалома. Яркая и красивая улыбка осветила её лицо.


"Какую сделку?"


"Что вы думаете о формировании альянса после того, как Золотая эра войдёт в игру?" сказала Е Цы с улыбкой и очаровательной уверенностью в её выражении лица, "Мы подпишем соглашение на среднем континенте. Я буду ждать вас там, ребята. И в знак доброй воли я расскажу вам о местонахождении Мифриловой рудной жилы на Западном континенте."


Даже когда Авессалом знал, что Гунцзы Ю никогда не ответит на его вопрос, он не мог сдержать своего желания спросить вслух: "Откуда ты знаешь о местоположении рудной жилы?"


"Это не имеет к тебе никакого отношения. Ты здесь только для того, чтобы сделать выбор. Ты можешь согласиться на союз или отклонить моё предложение. Меня устраивает любой твой выбор."


Авессалом долго молчал, а затем, наконец, тяжело вздохнул: "Гунцзы, почему ты заключаешь с нами союз? Мы даже не с одного континента. Если я не ошибаюсь, у тебя довольно хорошие отношения со стаей волков. Почему бы тебе не поговорить с сэром Дитти?"


"Именно поэтому я к ним не подходила. Кроме того, даже если мы союзники с волчьей стаей, мы всё равно будем тратить наши собственные ресурсы и существующую рабочую силу. Но ты... Ты можешь предоставить нам доступ к ресурсам, доступным на Западном континенте. Это означает, что у нас будет больше людей... и улыбка исчезла с лица Е Цы "что даёт нам больше сил в нашей борьбе против Золотой эры."


Е Цы была искренней, когда предложила свой логический ответ, и Авессалом знал, что он сделал бы тот же выбор, если бы оказался на её месте: "Ты имеешь что-то против Золотой эры?"


"Нет."


"Тогда почему ты…"


"Мы все знаем, зачем Золотая Эра прийдёт в Судьбу." Е Цы вздохнула, "Откровенно говоря, я профессиональный игрок, и я вложила всё, что у меня есть в эту игру. Золотая эра здесь, чтобы разрушить Судьбу. Даже если Эй, вперёд! - это маленькая гильдия, ты думаешь, что мы не будем затронуты их действиями? Если Золотая Эра будет иметь свой путь, мои усилия будут напрасны. Это то, чего я хочу избежать. И так как я знаю секрет о Мифриловой рудной жиле, я собираюсь найти ей хорошее применение. Я планирую контролировать рудные жилы до прихода Золотой эры. Если мы сможем сдержать их влияние и выиграть достаточно времени, я уверен, что Корпорация Славы придумает что-нибудь, чтобы положить конец фиаско. Вот почему я тебя разыскивала."


"Значит, ты тащишь нас на одну лодку, чтобы выжить?" Авессалом засмеялся. Эта девушка не так проста, как я думал, "Я впечатлён."


"Разве тебе не интересно? Позволь мне сказать тебе кое-что, Авессалом. Сделка может быть заключена только тогда, когда обе стороны могут получить выгоду от неё. Если это принесёт пользу только мне, ты ни за что не согласишься. Ты не можешь быть идиотом." Е Цы сузила глаза. Она знала, что она была очень близка к успешному убеждению человека.


Яркая усмешка появилась на лице Мимолётного времени, когда он смотрел на Е Цы.


Эта девушка... она относится именно к тому типу девушек, который мне нравится...


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая потрясающим переводчиком (который, кстати, я!). Надеюсь, вам понравилось!!!


Как у всех дела? Надеюсь, у всех всё хорошо и всё! Я наслаждаюсь жизнью, с нетерпением жду Рождества и с нетерпением жду сингулярности Вавилонии в FGO NA…


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях пишите: Первая кровь! Остальные, кто не может попасть в первые пять ... пишите: На то воля Божья!

************************************
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Глава 234



Глава 234. Обнаружение Во'сока (Часть 1)


Слова Гунцзы Ю были разумны и справедливы. Авессалом не мог опровергнуть то, что она сказала, но и не мог полностью довериться ей. В конце концов, невозможно узнать, что было у неё в голове. Она была игроком Восточного континента. Даже если она будет врагом Золотой эры, они прибудут только через месяц. Можно ли доверять словам Гунцзы Ю? Она была поймана Мимолётным временем в абсолютно невыгодном положении. Она может лгать, чтобы избежать смерти и потери своего уровня и оборудования. Итак... могу ли я доверять ей?


Авессалом без колебаний высказал свои сомнения.


"Но почему я должен верить тебе?"


Е Цы подняла брови: "Хорошо... Давай заключим ещё одну сделку."


"О? У тебя есть ещё что-то ценное?" Авессалом был на мгновение ошеломлён. Что ещё у неё припрятано?


"Семь дней я буду заложником на Западном континенте. Можешь прислать своих людей, чтобы присматривали за мной, если хочешь. Затем я расскажу о местоположении Мифриловой рудной жилы, чтобы ты мог завершить начальные этапы квеста. Если ты сможешь найти рудную жилу, тогда ты согласишься на наш союз. Если я солгала тебе, я уверена, что ты легко сможешь убить меня, в любом случае. В конце концов, я ведь одна, не так ли?" - сказала Е Цы, когда протянула руки перед собой. Она знала, что перед таким предложением Авессалом не сможет устоять.


Авессалом был бы идиотом, если бы отказался от предложения. Мудрее всего было для него согласиться на условия Е Цы. Ему нечего было терять, принимая предложение. Кроме того, когда дело дошло до Мифрила, никто не смог бы устоять перед таким соблазном.


"Не говори мне, что гильдия, состоящая из миллионов игроков, такая как Генезис, не могла выделить достаточно рабочей силы, чтобы сформировать команду для завершения квеста."


Авессалом резко вздохнул. Гунцзы Ю оставалась на месте. Ему не нужно было отклонять её предложение. Тем не менее, он всё ещё был немного раздражён. Он танцевал в темпе, заданном Гунцзы Ю с самого начала. Даже учитывая выгоду, которая была предложена, Авессалом всё ещё был подавлен. Он украдкой взглянул на Мимолётное время и обнаружил, что мужчина смотрел на Гунцзы Ю.


Он отправил личное сообщение Мимолётному времени: "На что ты уставился? Почему тебе вообще нравится такая хитрая девушка? Почему бы тебе не найти ласковую, любящую и нежную девушку, в качестве жены? Такой человек, как Гунцзы Ю не подходит для этого."


"Хех!" Мимолётное время засмеялся: "Ласковую? Не думаю, что твоя жена Кислое Яблоко подходит под это описание."


"Эй, эй, эй! Речь идёт не обо мне! Я даю тебе совет как друг. Эта девушка действительно не лучшая кандидатура на роль жены."


"Откуда тебе это знать?" Мимолётное время не обращал внимания на слова Авессалома. Если этот парень хорошо разбирается в людях, зачем ему жениться на Кислом Яблоке? И я бы не издевался над ним в течение 10 лет.


"Ты такой упрямый человек. Посмотри на Белую сказку! Она такая добрая и нежная девочка! У неё есть качества хорошей жены, и ты ей нравишься! Она такая хорошая девочка! Просто посмотри на Гунцзы Ю! Она как тигрица, которая съест меня целиком!" Сердце Авессалома было наполнено горем. Почему существует такой страшный человек?


"Не заставляй меня бить тебя."


Авессалом закатил глаза, прекрасно! Ему нужно научиться некоторым трудностям в жизни! Он вздохнул, когда увидел выражение лица Мимолётного времени, когда он смотрел на Гунцзы Ю, а затем на выражение лица девушки. Мимолётное время потратит много времени на эту девушку.


"Я просто боюсь, что ты сбежишь на Восточный континент..." - пробормотал себе Авессалом, прежде чем поговорить с Е Цы. "Хорошо, я соглашусь с твоими условиями. Я пошлю кого-нибудь сопроводить тебя во время твоего пребывания на Западном континенте. Что касается сопровождающего... " - Авессалом бросил взгляд на Мимолётное время. Тьфу... У нас нет особого выбора. Им может быть только этот парень. Он понятия не имел, как Мимолётное время справится с Гунцзы Ю, но он был единственным человеком, который мог это сделать.


Затем Е Цы предоставила Авессалому координаты Мифриловой рудной жилы Западного континента в знак доброй воли.


"Что касается сопровождения... думаю, Мимолётное время подойдёт. Вы двое всё равно очень близки друг с другом."


Лицо Е Цы тут же стало мрачным, и она поджала губы: "С чего ты это взял?"


"ЭМ..." Авессалом схватился за волосы и сказал серьёзным тоном: "Ты моя заложница, поэтому у тебя нет права голоса. Кроме того, никто в нашей гильдии не бездействует так, как он..."


Так он оценивает Мимолётное время…


Лицо Е Цы помрачнело ещё больше. Она видела чистую и невинную ухмылку на лице Мимолётного времени, когда украдкой смотрела на мужчину. Она едва могла сдержать желание ударить Мимолётное время по лицу.


Он самый праздный человек в Генезис... если подумать... Большая Гильдия, как Генезис, занята постоянным расширением своей территории и влияния, и этот парень - наименее занятой человек во всей гильдии?


Впрочем... Если бы он не был самым праздным игроком в Генезис, у него не было бы времени выследить меня через несколько часов после того, как мы прошли мимо друг друга на Гниющей тропе.


Мимолётное время, который не знал мнение Е Цы о нём, продолжал улыбаться, когда он сел рядом с ней, "Мы будем зависеть друг от друга в ближайшие семь дней, маленькая Гунцзы", и он протянул руки к Е Цы, "Давай пожмём друг другу руки, чтобы обеспечить наше взаимное счастье."


Е Цы закатила глаза от слов Мимолётного времени. Этот парень ничего хорошего не замышляет. Хочешь, чтобы я пожала тебе руку? Нет! Она холодно фыркнула на него.


Тем не менее, Е Цы не могла сравниться с бесстыдством Мимолётного времени, который схватил Е Цы за руку и сильно потряс её. Затем он встал с улыбкой на лице, прежде чем она успела отреагировать: "Я пойду проводить Авессалома."


"А? Дождь сейчас такой сильный! Куда ты хочешь, чтобы я пошёл?" Авессалом, уставившийся на причину сплетен о нём, был шокирован. Ублюдок! Он пытается меня прогнать?


Мимолётное время вытащил Авессалома и притянул его к входу пещеры: "Разве тебе нечем заняться? Например, заставить людей проверить рудную жилу?"


"Это не может подождать, пока дождь прекратится?" Авессалом немедленно озвучил своё возражение.


"Где вещи, которые я сказал тебе взять с собой?" Мимолётное время совсем не был вежливым с Авессаломом.


"Всё здесь." Авессалом передал все предметы Мимолётному времени, не торопясь, "У Гунцзы Ю проблемы с пополнением запасов на Западном континенте?" - спросил он тихим голосом.


"Да". Рассеянно ответил Мимолётное время. Он сузил глаза, когда вспомнил, как Гунцзы Ю выглядела как мужчина-разбойник во время их короткой встречи. Что это за умение такое? Он ограничено по времени? Если бы я не столкнулся с ней прямо сейчас... она пополнила бы запасы в городе с таким мастерством?


Авессалом, не обращавший внимания на мысли, происходившие в голове Мимолётного времени, был слегка озадачен его поведением. Он бросил взгляд на Гунцзы Ю и заговорил ещё более тихим голосом: "Значит... она будет зависеть от тебя в вопросе пополнения запасов?"


"Нет. Мы будем зависеть от тебя". Мимолётное время улыбался неискренне.


"От меня?" Глаза Авессалома расширились "Ты думаешь, что я так же свободен, как и ты? Как ты можешь ожидать, что я сделаю что-то подобное?"


"Ты хочешь, чтобы люди видели её здесь? Или, возможно, ты хочешь, чтобы игроки из нашей гильдии думали, что ты в сговоре с Восточным континентом?" Мимолётное время говорил то, что ему заблагорассудится. Тем не менее, вещи, которые он имел в виду, как шутки часто звучат реально. Как друг Мимолётного времени в течение стольких лет, Авессалом должен был быть невосприимчив к его выходкам. По неизвестным причинам, всякий раз, когда Мимолётное время говорил о чём-то случайном, Авессалом всегда был тем, кого обманывали.


Он снова повёлся на слова Мимолётного времени. После долгих раздумий, он пришёл к выводу, что он должен держать это дело в секрете, прежде чем они смогут укрепить свою власть на Мифриловой рудной жиле. Никто не должен знать о присутствии Гунцзы Ю на Западном континенте.


Несмотря на беду, он знал, что Гунцзы Ю не должна оставаться в одиночестве на Западном континенте. Человек, который смог пробраться незамеченным в самое сердце Западного континента и был осведомлён о местонахождении Мифриловой рудной жилы континента, был слишком опасен, чтобы оставить в покое.


Но... Авессалом смотрел на Мимолётное время, это действительно хорошая идея, чтобы он присматривал за Гунцзы Ю?


"Ты пожал ей руку этой рукой, верно ..." Мимолётное время схватил правую руку Авессалома и без предупреждения сильно сжал её. Авессалом вскрикнул, и Е Цы недоверчиво посмотрела на дуэт.


"Что ты делаешь?"


"Смотри, куда кладёшь руки". Мимолётное время приподнял брови и похлопал Авессалома по плечу. Затем он вытолкнул его из пещеры: "И, пожалуйста, будь более тактичным. Ты должен исчезнуть отсюда сейчас же."


"Мимолётное время, ублюдок! Как ты можешь ценить любовницу больше, чем дружбу? Я надеюсь, что твой сын родится без пениса!" Авессалом вскрикнул от ужаса. Из-за дождя, который лился на него, он мог только призвать своего коня и освободить путь, чтобы прибыть в светлый Святой город с наибольшей скоростью.


Мифриловая рудная жила ... это возможно?


"Это тебе." сказал Мимолётное время, помещая стрелы и расходные материалы рядом с Е Цы.


"Чёрные перьевые стрелы! Это действительно хороший материал!" Думала Е Цы, когда увидела стрелы. На нынешнем этапе игры чёрные перьевые стрелы можно назвать лучшими стрелами Судьбы. Несмотря на отсутствие спецэффектов, чёрные перьевые стрелы имели высокий урон. Эти стрелы не продавались никакими NPC и могли быть приобретены только путём ремесла. Как щедро с его стороны дать мне 20 стопок.


"У тебя много хороших вещей." Е Цы даже не поблагодарила Мимолётное время, но положила стрелы в свой инвентарь.


Мимолётное время, по-видимому, не ожидал, что Е Цы выразит свою благодарность. Её прямолинейное отношение ему нравилось: "У тебя тоже есть хорошие вещи, кстати" сказал Мимолётное время с улыбкой.


Он, должно быть, говорил о броши обмана, подумала про себя Е Цы. Она не собиралась рассказывать Мимолётному времени о тайнах броши, так как это не его дело. Вот почему Е Цы решила хранить молчание.


Мимолётное время пожал плечами, когда не получил ответа от Е Цы. Несмотря на его любопытство к мужчине-разбойнику, он не заставит Гунцзы Ю ответить. В конце концов, он не был кем-то вроде Авессалома.


"Хорошо, теперь Авессалом ушёл. Так почему бы тебе не сказать, зачем ты здесь на самом деле?" Мимолётное время пошёл прямо к делу.


Е Цы долго смотрела на Мимолётное время, прежде чем, наконец, заговорила: "Почему бы тебе не рассказать мне то, что ты выяснил до сих пор?"


"Ну ладно". Мимолётное время поднял брови, "Ты здесь, на Западном континенте, в поисках. Если я не ошибаюсь... это может быть эпический квест" уверенная улыбка появилась на его лице, "и если я не ошибаюсь, твои поиски имеют какое-то отношение к Кровавой пустыне. Ты не могла оставаться на этой карте часами без причины."


Е Цы не была удивлена словами Мимолётного времени. Этот человек умён, и он очень хорошо скрывал свой интеллект. Неудивительно, что он мог видеть сквозь что-то такое простое.


"Ты просила о встрече с Авессаломом для того, чтобы быть в безопасности, и чтобы убедиться, что ты сможешь завершить свой эпический квест в кратчайшие сроки. Твой план состоит в том, чтобы получить Авессалома для обеспечения сопровождения, который также будет служить твоим гидом и средством пополнения запасов. Ты права, ты не можешь извлечь выгоду непосредственно из мифриловой рудной жилы, но ты всё равно можешь использовать её для достижения наибольшей выгоды. Разве это не хорошо для тебя?" в глазах Мимолётного времени появился блеск, когда он улыбнулся Е Цы.


Е Цы вздохнула. "Этот парень... он правильно понимает мои намерения. Это хорошо, или плохо?"


"Разве ты не хочешь знать, почему я в состоянии догадаться?" даже когда Е Цы молчала, Мимолётное время мог прочитать её истинные чувства по выражению лица, "Потому что на твоём месте, я бы сделал то же самое."


"Я ищу место под названием Во'сок. Ты знаешь, где он находится?" Е Цы больше нечего было скрывать, так как Мимолётное время смог выяснить большую часть правды.


"Во'сок?" Мимолётное время был на мгновение ошеломлён, когда услышал название.


"Верно. Он в этом месте, согласно моему описанию. Кажется, ты здесь часто бываешь. Не говори мне, что ты не знаешь, где он."


Мимолётное время улыбался словам Е Цы. Он стоял и смотрел на дождь, который уже становился всё меньше: "Бывший дом гоблинов?"


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!) Надеюсь, вам понравилась глава!


Ayyyy!!! Вавилония наконец-то вышла!!! Уууууух! Мне нравится история до сих пор! Для всех играющих в fgo, загляните туда, кто ещё не очистил Камелот... вы должны! СПЕШИТЕ ПЕРЕЙТИ И ДОБРАТЬСЯ ДО ВАВИЛОНИИ, ИСТОРИЯ ОЧЕНЬ ХОРОША ДО СИХ ПОР!!!


Кроме того... Также... также ... недавно я наткнулся на очень хороший графический роман под названием "Весы", и я думаю, что вы, ребята, должны его проверить! Роман является оригинальной работой Карота и в настоящее время размещается на webtoon (ссылка здесь: https://www.webtoons.com/en/challenge/libra/list?title_no=126904)


Краткий обзор:


"В совокупности альтернативной вселенной, Весы - о девушке по имени Мэйя, которая является центром войны между двумя кланами; Ворон и Лис. Вороны правят городом, в котором живет Мэйя, а Лисы - повстанцы, которые пытаются уничтожить своего многовекового врага."


Я вас не заставляю, народ, но история очень милая. И вы доверяете Джимми, верно? Так что вы все должны пойти проверить его! Никаких сожалений, уверяю вас! Без сожалений!


И... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке, наберите: НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 234.2



Глава 234. Обнаружение Во'сока (Часть 2)


"Откуда ты знаешь о доме гоблинов?"


"Я провожу много времени в Национальной библиотеке. Все знают о таких мелочах." ответил Мимолётное время, "Дождь скоро прекратится. Приготовься, мы выйдем, когда станет светлее."


Е Цы была сбита с толку. "Почему бы нам не подождать, пока дождь полностью прекратится?" Мимолётное время обернулся и заметил выражение лица Е Цы: "Большинство игроков, поднимающих уровень в Кровавой пустыне, используют классы персонажей с тканевой бронёй. Они возобновят свою деятельность, когда дождь прекратится, и станет нелегко пройти по карте."


"Тогда ты поведёшь меня за собой." Е Цы согласилась со словами Мимолётного времени. В таких условиях лучше всего избегать контактов с игроками Западного континента.


Во'сок находился в Южной части Кровавой пустыни. Там был гигантский кратер с большими зияющими трещинами, похожими на раны, нанесённые землёй, которые невозможно было залечить. Кратер и трещины были заполнены увядающими деревьями. Бесчисленные паразитические растения процветали на поваленных деревьях, испуская атмосферу жуткости, особенно в сочетании с погодой в Кровавой пустыне.


В тот момент бурный дождь уже стал моросящим.


Место было тихим, за исключением шума дождя, брызгающего на растения. Несмотря на тишину, Е Цы знала, что не всё было так просто, как казалось после многих лет игры в Судьбу. Опасность всегда таится в тихом месте.


"Какие монстры обычно появляются здесь? Вокруг никого нет. Полагаю, монстры в этой области достаточно высокого уровня?" Е Цы озвучила своё наблюдение. В прошлой жизни она была в этом месте всего один раз и не знала карты.


"Понятия не имею. Никто раньше не заходил сюда". Мимолётное время покачал головой. В прошлом он несколько раз пытался войти в этот район, но его всегда выбрасывала невидимая сила во время каждой его попытки.


"Тогда откуда ты знаешь, что это Во'сок?"


Мимолётное время указал на участок рушащейся стены неподалёку. Странные письмена, которые не имели никакого значения для Е Цы, были выгравированы на каменной табличке у стены. "Это древний Гоблинский язык. Мы можем изучить его в Национальной библиотеке Западного континента, заплатив 1000 золотых монет. Разве нет чего-то подобного на Восточном континенте?"


Е Цы покачала головой: "В Национальной библиотеке Восточного континента доступен только язык древних орков" затем она уставилась на каменную скрижаль.


"Во'сок, рай для гоблинов... " - Мимолётное время поджал губы, "Сзади есть линия улыбки, которая говорит: "Во'сок, земля грехов"."


Должно быть, это он и есть. Е Цы вскользь посмотрела на Мимолётное время и пошла к расщелине. В следующий момент её отбросило невидимой силой. Е Цы пошатнулась от силы, и упала бы, если бы Мимолётное время не поймал её за руку вовремя.


"Тебя тоже отбросило?" Мимолётное время уже привык к подобному явлению "Многие из нас пытались войти, но всех отбрасывало. Я думал, ты сможешь войти в это место из-за поисков. По-видимому, ты не сможешь войти сюда."


"Перед Вами старые развалины, покрытые сорняками. Ваше сердце замерло при осмотре руин. Вы должны кое-что найти в руинах, но защита удерживает Вас от нужного направления. Подумайте, что нужно сделать, чтобы попасть внутрь?" раздалось системное уведомление, и старый голос начал своё повествование.


Рассказ напомнил Е Цы о компасе Гоблина. Игла Гоблинского компаса светилась ярко-красным светом, когда она вытащила его. После механического голоса раздались звуки сигнала: "Во'сок обнаружен. Пытаюсь найти ДеФрея... цель находится вне зоны досягаемости... войдите в Во'сок для сканирования."


Мимолётное время услышал голос из компаса Гоблина: "Так это и есть предмет квеста?"


"Да." Е Цы кивнула, "Но я не уверена, что смогу попасть с его помощью в Во'сок."


"Что ж, стоит попробовать." сказал Мимолётное время, когда шёл к щиту. Несмотря на прозрачную форму щита, Мимолётное время остановился в полуметре от него, как будто мог определить его правильное положение. Затем он махнул рукой Е Цы: "Сюда. Щит не оттолкнёт тебя отсюда."


Е Цы кивнула и подошла к Мимолётному времени. Она снова услышала старый голос, когда стояла рядом с Мимолётным временем: "Вы обыскали свой инвентарь, и нашли пыльный предмет. Вы вытащили предмет из инвентаря и сдули пыль. Кхе-кхе. Боги, как давно Вы забросили его? Вы быстро поймёте, что предмет на самом деле является красивым компасом Гоблина. Вы, кажется, сможете войти в границы щита с помощью этого предмета. Ваше сердце наполнено волнением. Да! Это именно тот предмет, который Вы искали!"


Е Цы совсем не обрадовалась, когда услышала рассказ..., с каких пор я забыла про компас? Я возилась с ним несколько часов назад! Квестовые рассказы, такие как этот, так раздражают!


Системное уведомление прозвучало в тот момент, когда повествование остановилось: "Два игрока из противоположных фракций пытаются войти в карту. Согласно законам Гоблинов, никакие враждующие группировки не могут проникнуть на территорию. Вам разрешено войти в Во'сок как команда. Хотите создать команду?"


Вопрос появился на экранах Е Цы и Мимолётного времени. Система позволяла игрокам свободу действий. Вот почему и Е Цы, и Мимолётному времени было предложено сформировать команду вместо того, чтобы немедленно создавать команду.


Мимолётное время подтвердил просьбу без малейшего колебания. Бросив взгляд на красивое лицо Мимолётного времени, Е Цы тоже подтвердила запрос. Дуэт был немедленно сформирован в команду, созданную системой, которая будет распущена только тогда, когда они покинут границы Во'сока.


Ну, кажется, я надолго застряла с этим парнем. Е Цы вздохнула. Однако она не беспокоилась о том, что Мимолётное время станет для неё обузой.


Как говорится, "Не стоит беспокоиться о богоподобных соперниках, а следует остерегаться товарищей, которые похожи на свиней". Даже когда такой сценарий никогда не случится с командой, Е Цы всё равно было тревожно находиться в одной команде с Мимолётным временем. Разве мы не должны быть соперниками, которые убьют друг друга на месте? Почему мы пытаемся выполнить задание, находясь в одной команде? Это кажется таким неправильным, независимо от того, с какой стороны посмотреть на это!


"Ладно, пошли." сказал Мимолётное время. Гоблинский компас был предназначен для отправки уведомлений о любых подсказках членам команды, и он сигналил в течение довольно долгого времени.


Когда дуэт снова приблизился к щиту, они смогли войти в его границы. Затем прозвучало системное уведомление: "Вы обнаружили Забытую Землю."


Было очевидно, что это место было подземельем... скрытым подземельем. Такие подземелья могли быть активированы только конкретными предметами или условиями квеста, прежде чем они становились доступны для исследования. На игроков, которые исследуют скрытое подземелье, накладывалось ограничение по времени, длившееся от дня до месяца. Затем система определит, что произойдёт с подземельем, на основе завершения исследования. При нормальных обстоятельствах завершение исследования скрытого подземелья со скоростью в 90% будет преобразовано в обычное подземелье, в то время как скрытое подземелье с более низкой скоростью завершения будет сброшено.


Скрытое подземелье, которое было завершено Е Цы и её друзьями, было преобразовано в обычное подземелье из-за их производительности. Подземелье было заполнено монстрами с высокой скоростью возрождения, что сделало его идеальным подземельем для новых игроков.


Е Цы и Мимолётное время были взволнованы, когда поняли, что Во'сок был скрытым подземельем. В конце концов, скрытые подземелья очень редко появлялись в Судьбе и, как правило, были более сложными, чем обычные подземелья.


Е Цы смотрела на Мимолётное время, играющего с кинжалом. Казалось, кинжал ожил и танцевал между пальцами Мимолётного времени, как фея. Она видела волнение в глазах Мимолётного времени. Такое же волнение испытывал ребёнок, только что нашедший новую игрушку. Волнение... это такое приятное чувство.


"ААА... Так это место на данный момент известно как Забытая Земля, а не Во'сок" сказал Мимолётное время с улыбкой: "У тебя есть Соколиный Глаз?"


"Ещё нет." Е Цы стала раздражённой, когда Мимолётное время упомянул этот навык. Она получила большое количество книг навыков на ранних стадиях игры, но не смогла приобрести навык охотника, Соколиный Глаз, являющийся одним из немногих навыков обнаружения, которые могли быть изучены классом охотников. Он также спасал охотников в сложных ситуациях.


Мимолётное время рассмеялся, когда заметил печаль в голосе Е Цы: "Соколиный глаз имеет довольно высокий уровень выпадения на Западном континенте. Если не сможешь приобрести его к моменту завершения задания, я достану его для тебя со склада гильдии."


"Ты дашь мне что-то, что является собственностью твоей гильдии?" Е Цы недоверчиво посмотрела на Мимолётное время: "Я - игрок Восточного континента! Ты не нарвёшься на неприятности, делая это? Ты не думаешь, что было бы лучше, если бы я не смогла приобрести навык? Ты что, с ума сошёл?"


"Пока у маленькой Гунцзы его нет, я готов отдать его тебе, даже если это принесёт мне неприятности. Я не против, если ты назовёшь меня идиотом". Мимолётное время сузил глаза и на губах появилась улыбка, "Моя готовность сделать что-то бесценна."


Е Цы была озадачена словами Мимолётного времени. Даже не принимая во внимание его намерения, было просто невозможно получить предмет со склада гильдии Генезис без веской причины. Даже она сама не могла получить доступ к складу гильдии Эй, вперёд! по желанию. Почему Мимолётное время говорит так, как будто это не имеет большого значения? "Хранитель гильдии ничего не скажет, если предмет пропадёт?"


"Хранитель?" Мимолётное время нечасто слышал это слово. После долгих раздумий Мимолётное время понял, что в его гильдии есть такой человек.


По выражению лица Мимолётного времени Е Цы могла сказать, что он никогда не беспокоился о правилах своей гильдии. Можно даже сказать, что у него не было совести по этому поводу.


Могло быть только два логических объяснения:


1. Мимолётное время никогда ничего не забирал со склада гильдии, вот почему он не знал о таких правилах.


2. Кто-то всегда прикрывал Мимолётное время, когда он забирал вещи со склада гильдии без разрешения, поэтому он никогда даже не общался с хранителем гильдии.


Основываясь на том, что она знала о Мимолётном времени, к такому хулигану, скорее всего, относился последний вариант…


Как и ожидалось, ответ Мимолётного времени после некоторых раздумий оказался именно тем, о чём и думала Е Цы: "Ну, это просто книга навыков. Авессалом позаботится об этом."


Е Цы громко вздохнула: "Я определённо не дала бы тебе доступ к складу, если бы ты был членом моей гильдии... " Е Цы почувствовала жалость к Авессалому, когда она смотрела на отталкивающее выражение Мимолётного времени. Никто не знал, сколько раз Авессалом был вынужден решать проблемы, созданные Мимолётным временем.


Мимолётное время не обратил внимания на её слова: "Оставайся здесь, я пойду и разведаю место. Убедись в том, что остаёшься невидимой."


Затем Мимолётное время направился к более высоким землям, в то время как Е Цы немедленно вошла в невидимость.


Соколиный глаз был навыком класса охотника, который предоставляет пользователю дополнительный визуальный диапазон до 200 ярдов и давал шанс обнаружить врагов, которые были замаскированы или скрыты. Эта способность была особенно полезна охотникам, которых посылали на разведку местности для отряда. Если охотника без Соколиного Глаза описывали как стеклянную пушку, то охотник с Соколиным Глазом был мобильной смотровой площадкой, вооружённой до зубов и играющей совершенно иную роль в отряде. Способность будет длиться 30 секунд после использования, время восстановления – одна минута. Этот навык был очень полезным в бою.


Мимолётное время вернулся к Е Цы достаточно быстро и проинформировал её об окружении: "Я вижу заброшенный город. Большинство зданий сделаны так же, как в Месте рождения эльфов. Я вижу много Гоблинов в этом городе, но не могу сказать, друзья они или враги. Их имена светились жёлтым, поэтому есть вероятность вызвать у них агрессию и сделать враждебными. Перед нами есть небольшая дорога, ведущая в город, но из-за растительности, которую я вижу вокруг дороги, она, вероятно, не использовалась в течение многих лет. Нас могут поджидать ловушки. И ещё я не заметил Кровожадной нежити и Осквернённых орков. Они могут быть не здесь ."


За короткие 30 секунд, Мимолётное время смог собрать и проанализировать жизненно важную информацию для двух игроков команды. Если бы он действовал в качестве разведчика для гораздо более крупной команды, он смог бы увеличить выживаемость команды в геометрической прогрессии.


"Гоблины - очень хорошие инженеры. Даже если средний Гоблин не знает о технике Гоблинов, они всё равно могут создавать машины с высокой разрушительной силой. Ты научился распознавать машины?" сказала Е Цы после короткого размышления.


"Да, но сейчас будет первый раз, когда я использую эту способность". Мимолётное время почесал голову. С небольшим количеством механических монстров на текущем этапе игры, у него едва ли был шанс использовать способность.


"Я разведаю дорогу, а ты оставайся позади меня и не зови своего питомца" сказал Мимолётное время, когда активировал обнаружение машин и вошёл в невидимость. Е Цы, которая также была невидима, последовала за ним. Дуэт начал продвигаться к тёмному городу впереди.


Какое замечательное путешествие, в котором нужно завершить непонятный квест в непонятном подземелье с непонятным товарищем по команде.


Но... разве это не то, что делает жизнь весёлой?


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!) Надеюсь, вам понравилось, народ!!


Извините за урмм... то, что главы не выходили в течение двух дней (или трёх?). Как говорится, "Джимми не знает стыда", так что я буду бесстыдно откровенен с вами. Я был... немного отвлечён Судьбой / Великим орденом. Я уверен, что вы играете в FGO и понимаете меня, правильно? СЕДЬМАЯ СИНГУЛЯРНОСТЬ ВАВИЛОНИИ!!! После 3 дней и 3 ночей упорной борьбы, мне удалось восстановить фундамент человечества с помощью моих верных слуг! ГДЕ МОИ 30 ШТУК СВЯТОГО КВАРЦА ДЛЯ ОЧИСТКИ ПЕРЕД СОЛОМОНОМ???


Я думаю, что буду публиковать ежедневно с субботы по среду, а затем остановлюсь в четверг и пятницу, потому что... Расписание... расписание занятий... моё расписание имеет форму прямоугольного треугольника с наименьшим количеством занятий в понедельник.


Также... Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon, нажмите здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не попал в первую пятёрку... пишите НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 235



Глава 235. Исследование Во'сока (Часть 1)


"В 27 градусах слева от тебя машина-ловушка с радиусом 7 ярдов, обойди её." Мимолётное время осторожно продвигался, передавая важную информацию Е Цы, которая следовала за ним.


С инструкциями Мимолётного времени, Е Цы смогла избежать ловушки.


"Есть ещё одна 15 градусов влево с радиусом 10 ярдов. Есть также ловушки с радиусом 10 ярдов 17 градусов направо. Ты можешь обойти ловушки, пройдя между ними, но ты должна быть осторожна, почва рыхлая, и ты рискуешь зацепить ловушку." Мимолётное время смог проанализировать ситуацию ясно и передать её Е Цы, так как он вёл разведку впереди.


Даже если Мимолётное время был игроком Западного континента, у Е Цы не было выбора, кроме как безоговорочно доверять ему из-за обстоятельств. Это была непростая задача, но проведя четыре часа с Мимолётным временем, Е Цы поняла, что работать с ним совсем не сложно. Большую часть времени он доставлял ей неприятности, но он был надёжным товарищем по команде в исследовании подземелья.


"Перед нами механическая собака. Давай подождём, пока она пройдёт." дуэт столкнулся с механической собакой, когда они вошли в Во'сок после прохождения дорог, которые были заполнены ловушками.


После неисчислимых лет износа металлическое тело собаки покрылось ржавчиной, и каждое движение механической собаки сопровождалось пронзительным звуком скрежета металлических частей. Однако красное свечение в глазах собаки было признаком того, что она всё ещё сохраняет свою функцию.


Гоблинская инженерия превосходила инженерные методы, которые могли быть изучены игроками. Игроки редко могли создавать машины, которые могли бы имитировать живых животных. Конечно, создание машин, таких как механические собаки и машины в гуманоидной форме было невозможно для игроков. Несмотря на свой внешний вид, механическая собака была проворной, как обычная собака. Она бродила по улицам случайным образом, время от времени принюхиваясь к запаху в воздухе. Е Цы могла бы принять механическую собаку за настоящую, если бы не металлические звуки, издаваемые в результате отсутствия обслуживания.


Имя собаки было не красного цвета, а жёлтого. Это означало, что механическая собака была нейтральной и не нападёт на Е Цы и Мимолётное время, если они не атакуют первыми.


Однако люди всегда упускали из виду мельчайшие детали из-за того, что они воспринимают как здравый смысл, и поэтому встречались с неожиданными неудачами. Когда Е Цы и Мимолётное время прошли мимо механической собаки, думая, что это просто нейтральный монстр, собака набросилась на дуэт.


Атака собаки не представляла большой угрозы для Е Цы и Мимолётного времени, но её резкий и громкий лай привлёк внимание гоблинов и других механических собак, которые были поблизости.


"Чёрт возьми! Значит, собаки - спусковой крючок для нейтральных монстров!" Е Цы стиснула зубы. Механический пёс смог попасть в радиус 8 ярдов от дуэта с высокой скоростью, и это означает, что Е Цы и Мимолётному времени не удастся избавиться от врагов с помощью дистанционной атаки. Они были вынуждены вызвать своих питомцев в попытке победить механическую собаку.


Когда у механической собаки осталось только 10% здоровья, Е Цы отступила и бросилась в направлении приближающихся врагов, расставляя на их пути морозные и ледяные ловушки. Мимолётное время смог победить механическую собаку с помощью Старой Четвёрки и Маленькой Пятёрки к тому времени, как Е Цы закончила установку ловушек. Приближающиеся гоблины и механические собаки замораживались, когда наступали на ловушки Е Цы.


Мимолётное время был уже в движении, прежде чем его враги были заморожены. Он бросил метку охотника на одного из врагов, отметив его как цель дуэта. Когда Е Цы вызвала агрессию отмеченного Гоблина, Мимолётное время устремился вперёд и расставил свои ловушки.


Дуэт разделял подобный боевой стиль, даже если они никогда не были частью одной команды раньше... Вскоре они смогли хорошо сотрудничать друг с другом, что улучшило их эффективность в истреблении монстров. Из 20 врагов осталось только 8. "Давай просто убьём их с помощью нескольких стрел. Их осталось всего 8, и они всего лишь элитные монстры. Не должно быть никаких проблем."


У Е Цы была такая же мысль. Она направила Старую Четвёрку вперёд, чтобы вызвать агрессию у монстров и бросить Дождь стрел на врагов, прежде чем выпустить несколько стрел с Мимолётным временем.


Дождя стрел, за которым последовали две многоствольные стрелы, выпущенные двумя высокоуровневыми охотниками, было достаточно, чтобы победить огромное количество элитных монстров. Благодаря их объединённой огневой мощи и сильным питомцам, Е Цы и Мимолётное время смогли расправиться со своими противниками даже раньше, чем смогли попасть в зону атаки.


Бой длился 3 минуты 47 секунд, что привело к полному уничтожению 22 элитных монстров уровня 60.


Мимолётное время сел на землю, чтобы пополнить запас маны после битвы. Из-за сохранения силы Е Цы не нужно было пополнять запас маны, но пребывание на Западном континенте означало, что истощение выносливости стало значительно выше. Именно поэтому ей приходилось часто отдыхать во время пребывания на Западном континенте. Старая Четвёрка подошла к Е Цы, виляя хвостом, и начала выпрашивать еду. Когда Е Цы бросила кусок жареного мяса Старой Четвёрке, зверь схватил мясо в воздухе и вызывающе посмотрел на Маленькую Пятёрку.


Маленькая Пятёрка заскрипела, кружась вокруг Мимолётного времени. Было очевидно, что летучая мышь была в ярости, и что она определённо напала бы на Старую Четвёрку, если бы они не были частью одной команды. Маленькая Пятёрка могла только жаловаться своему хозяину, надеясь, что хозяин воздаст ей должное. Мимолётное время погладил Маленькую Пятёрку по голове и тоже бросил ей кусок жареного мяса.


У Е Цы впервые была возможность наблюдать за питомцем Мимолётного времени на таком близком расстоянии. Маленькая Пятёрка была огромной летучей мышью с тёмно-красным мехом. С размахом крыльев в восемь ярдов, блестящими глазами и когтями, с летучей мышью шутки плохи. Однако в тот момент мышь была похожа на ребёнка, который закатил истерику.


"Твоя мышь не кажется обычной летучей мышью"- заметила Е Цы. Даже элитная летучая мышь не будет такой страшной, как летучая мышь Мимолётного времени. Вполне очевидно, что Маленькая Пятёрка была формой жизни эпического уровня: "Это животное эпического уровня?"


"Да. Я столкнулся с ней в каньоне Того и чуть не погиб из-за неё." сказал Мимолётное время, бросая косой взгляд на Старую Четвёрку, "Твой тираннозавр тоже не обычный тираннозавр. Он тоже монстр эпического уровня?"


"Да. Я тоже чуть не погибла в процессе его поимки." Е Цы кивнула с улыбкой. Было много вещей, о которых могли говорить два охотника, включая их боевую стратегию, комбо навыки, оборудование, оружие и питомцев.


"Могу себе представить." Мимолётное время может понять трудности, испытываемые Е Цы. Приобрести питомца эпического уровня было непросто, и каждый охотник, которому удавалось завести такого питомца, обычно испытывал массу трудностей "Как зовут твоего питомца?"


"Старая Четвёрка." Е Цы больше не защищалась от Мимолётного времени. Она даже была в хорошем настроении: "Как насчёт твоего?"


"Маленькая Пятёрка."


"Почему именно такое имя?" Е Цы было любопытно.


"Я - босс, поэтому я должен быть номером один, и "Маленькая Двойка" [1] было просто ужасно, "Маленькая Тройка" [2] - это слишком аморально, так что имена моих питомцев начинаются с "Маленькой Четвёрки". "Маленькая Пятёрка" - это мой второй питомец, поэтому он получил такое имя." Мимолётное время очень гордился системой именования своих питомцев "Как насчёт тебя? Почему ты назвала своего питомца "Старая Четвёрка"?"


Е Цы поджала губы. Она не хотела отвечать на этот вопрос. "Оказывается, в этом мире есть кто-то, кто так же плох в именовании, как и я".


"Сколько у тебя питомцев?" Мимолётное время смотрел на Е Цы с улыбкой на лице.


"Два."


"Только не говори мне, что... Твоего первого питомца зовут "Старая Тройка"?"


"Откуда ты знаешь?" Е Цы была удивлена. Это имя так легко угадать?


"Потому что ты босс, а это значит, что ты "номер один", а "двойка" - это определённый мужской орган, это означает, что твой единственный жизнеспособный выбор - начать с тройки, а этот динозавр - четвёрка." Мимолётное время усмехнулся "Маленькая Гунцзы, я никогда бы не подумал, что ты используешь подобную систему имён. Можно сказать, что это то же самое, как если бы разные мелодии играли с одинаковым мастерством!"


"Ты имеешь в виду, что мы оба плохо называем наших питомцев..." - пробормотала Е Цы. Этот парень такой бесстыдный... как он может превратить что-то столь неловкое в нечто достойное? Я не думаю, что есть кто-то настолько бесстыдный, как он.


Немного отдохнув и убедившись, что Старая Четвёрка и Маленькая Пятёрка сыты, дуэт продолжил своё исследование.


Им больше не нужно было скрываться, так как они уже обнаружили спусковой крючок для нейтральных монстров. Во'сок когда-то был прекрасным городом, полным растений и жизни, но в городе остались только мёртвые деревья и увядшие цветы. Даже река высохла, и останки рыб, некогда населявших реку, можно было увидеть на потрескавшемся русле. Можно было легко представить былую славу Во'сока. Е Цы и Мимолётное время могли свободно ходить вокруг гоблинов, когда вокруг не было механических собак. Гоблины в городе были скучными и вялыми. В их глазах не было даже признака бодрости.


Дуэт осторожно продвигался вперёд, постоянно обращая внимание на окружающую обстановку. Они убивали любых механических собак, которые появлялись, прежде чем их лай мог привлечь монстров поблизости. Когда они, наконец, остановились на короткий отдых, настало время ужина.


"Что? Ты не уйдёшь, чтобы поужинать?" спросил Мимолётное время, когда заметил, что Е Цы не показывала намерения выйти из игры.


"Нет." Е Цы покачала головой, "Этот квест слишком ограничен во времени. Я даже подсоединила пакеты с питательными веществами к своей игровой кабине. Я не выйду из системы, пока не завершу квест, если не произойдёт что-то серьёзное." она смотрела на Мимолётное время, "Даже если я не собираюсь отключаться ради завершения квеста, я не могу ожидать, что он останется со мной, не так ли? Мои запасы в любом случае пополнились: "Почему бы тебе не пойти поесть? Обещаю, что останусь в подземелье."


Мимолётное время собирался высказать своё мнение, но решил не делать этого. "Хорошо. Я отключусь от сети. Будь осторожна и обрати внимание на окружение, когда находишься одна в подземелье."


"Я так и сделаю." даже если они были врагами, Е Цы приняла прощальный совет Мимолётного времени. В конце концов, она определённо пострадает от тяжёлого наказания, если умрёт в подземелье. Даже возрождение будет для неё проблемой.


Мимолётное время вышел из игры после того, как Е Цы кивнула.


Е Цы решила направиться вглубь города Во'сок после пополнения выносливости. Несмотря на значительное количество бесцельно бродящих гоблинов на окраине Во'сока, Е Цы не встретила ни одного Гоблина в самом городе, когда шла по улицам с гоблинским компасом в руке. Город был наполнен зловонием гниющих растений и испорченной почвы, но Е Цы всё ещё могла увидеть полевые цветы в укромных уголках города.


Это сделало атмосферу Во'сока ещё более печальной для Е Цы. Несмотря на отсутствие знаний о древнем гоблинском языке, Е Цы смогла различить магазины в городе через символы, нарисованные на их знаках, которые использовались на всех континентах.


Поскольку Во'сок был оживлённым городом, эти магазины должны быть заполнены товарами.


С этой мыслью Е Цы вошла в один из магазинов. В магазине был беспорядок. Е Цы не смогла найти никаких ценностей после того, как прошлась по магазину. Большинство предметов в магазине уже пришли в негодность после падения Во'сока. Несмотря на ситуацию, Е Цы отказалась терять надежду.


Она сумела найти некоторые безупречные драгоценные камни в одном из магазинов, которые были очень ценны на рынке. Это будет платой за мой тяжёлый труд в последние дни. Она продолжила свои исследования после того, как поместила драгоценные камни в свой инвентарь.


В этот момент Гоблинский компас резким голосом объявил: "Впереди опасность! Опасность впереди, 45 градусов влево!"


Е Цы немедленно убрала Старую Четвёрку и вошла в невидимость. Она пробралась в заброшенный дом через открытое окно. Она посмотрела в направлении, указанном Гоблинским компасом. Её взгляд был прикован к небольшому переулку, но врагов не было видно.


После короткой минуты ожидания в тишине, Е Цы услышала шаги, приближающиеся к её позиции. Шаги были приглушены, но Е Цы могла сказать, что её враги путешествовали большой группой.


"Маленькая Гунцзы, где ты сейчас?" Е Цы получила сообщение от Мимолётного времени, как только спряталась обратно в дом.


Примечание переводчика:


[1] Маленькая Двойка (小二) дословно "официант" на китайском языке, так что... это звучит не очень хорошо. Представьте, что люди называют вашего питомца "официант!!!" в то время как "Маленькая Тройка" (小三) на китайском языке "разлучница". Как третий человек в отношениях.


Я надеюсь, что вы наслаждались этой потрясающей главой, переведённой потрясающим переводчиком!! Аплодисменты!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon, нажав здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке, пишите: НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 235.2



Глава 235. Исследование Во'сока (Часть 2)


"Посмотри на карту". С каких это пор он в сети? Я даже не заметила его присутствия.


"Я на крыше через дорогу. На карте написано, что ты должна быть поблизости, но почему я тебя не вижу?" Мимолётное время был озадачен. Его карта показывала, что Е Цы была в доме через дорогу, но её нигде не было видно.


Е Цы перевела взгляд на дома, находящиеся перед ней, и быстро заметила Мимолётное время, который скрывался в одном из домов в руинах. "Я прячусь под окном. Компас гоблинов предупредил меня о приближающейся опасности на 45 градусов влево, и я тоже услышала шаги, но ничего не вижу. Можешь посмотреть вокруг?"


Мимолётное время заметил Е Цы и посмотрел в направлении, которое она указала. Он увидел большие группы орков, марширующих по улицам.


"Что ты видишь?"


"Группа орков-солдат." Мимолётное время уже был в невидимости, "Около 50. Элитные монстры, которые выше 60 уровня, и, кажется, что их агрессия связана. Если встревожить хотя бы одного из них, вся группа обязательно пойдёт за нами."


"Здесь есть механические собаки?" Е Цы была очень внимательна к механическим собакам после их первой встречи. Механическая собака обладала чувствами настоящей собаки и могла легко заметить их присутствие. Если нас заметит механическая собака, нас ждёт только верная смерть.


"Пока никого из них нет, - заметил Мимолётное время, - не двигайся и не издавай ни звука. Мы должны быть в безопасности, пока вокруг нет кровожадной нежити."


Каждая раса в Судьбе имела свою специальность. Эльфы были мастерами скрытности, в то время как люди имели высокий уровень интеллекта. С другой стороны, у нежити был очень высокий уровень восприятия.


Даже если они были классифицированы как монстры, кровожадная нежить всё ещё была частью расы нежити. Они разделяли то же высокое восприятие, которым обладала раса нежити, и могли легко обнаружить запах злоумышленников... особенно живых…


Е Цы спряталась под окном, когда Осквернённые Орки приблизились к ней, и задержала дыхание, пытаясь скрыть своё присутствие.


Мимолётное время, с другой стороны, спрятался за лозами и наростами, окружающими дом, и наблюдал за войсками орков. В отличие от монстров, которые бродили по Кровавой пустыне в рваных шкурах, орки носили сияющие доспехи и были вооружены сверкающим оружием. Они двинулись вперёд, представив внушающее благоговение зрелище любому зрителю. Было очевидно, что они намного превосходили орков в Кровавой пустыне.


Орк-солдат ещё более высокого уровня следовал за своими сородичами, верхом на синем звере Кодо. Шлем орка был украшен двумя длинными перьями и зубами. Мимолётное время бросил обнаружение на орка, чтобы знать чёткую оценку его статистики.


Капитан орков (элитный): уровень 63, уровень здоровья: 500,000/500,000


Мимолётное время проанализировал ситуацию для Е Цы, так как он знал, что она не может определить орков со своей позиции, "Капитан в задней части группы. Он элитный монстр 63 уровня со здоровьем 500,000."


"Это безумие." Е Цы закатила глаза. Хотя уровень здоровья орка был для них мелочью, он всё равно оставался элитным монстром 63 уровня. Было нелегко иметь дело с капитаном-орком, особенно вместе с его подчинёнными.


"Мы никак не сможем с ними справиться. Подождём, пока они пройдут." сказал Мимолётное время.


Орки резко остановились, когда прошли между ними. Орки впереди начали принюхиваться к воздуху и заговорили на своём языке, который не был известен Мимолётному времени: "О чём они говорят? Они обнаружили наше присутствие?"


Е Цы, которая понимала Оркский язык, прислушалась к разговору. То, что обсуждалось орками, было не в пользу дуэта.


"Это плохо. Они обнаружили запах диких зверей на улицах. Должно быть, его оставила Старая Четвёрка."


Орки были прирождёнными охотниками. В отличие от эльфов, орки были очень хороши в выслеживании своих жертв, поэтому они очень чувствительны к запаху зверей.


"Ты ещё не вступила в бой. Выйди из игры прямо сейчас." сказал Мимолётное время. Игрок может выйти из игры в автономном режиме до тех пор, пока не участвует в бою. И если команда не была распущена, игрок всё равно останется в своём первоначальном положении, когда он или она снова войдёт в игру "Войди обратно через 30 минут."


"Окей." У Е Цы не было других вариантов. Запах Старой Четвёрки остался на её теле. Если ситуация затянется, солдаты-орки наверняка обнаружат её местоположение. Единственный способ преодолеть ситуацию - выйти из игры.


Мимолётное время продолжал скрываться, а иконка Е Цы стала серой. Он не вызывал Маленькую Пятёрку после входа в игру несколько минут назад, что означало, что он был в безопасности от обнаружения. Он будет в безопасности, пока его не найдут.


Когда Е Цы отключилась, орки сразу потеряли источник запаха. Это вызвало смятение в их рядах. Проведя некоторое время, принюхиваясь, орки доложили своему капитану, который, казалось, не был заинтересован в этом вопросе. Помахав рукой и говоря на языке, которого Мимолётное время не мог понять, капитан приказал своим людям продолжить марш.


*Клак Клак Клак*


Орки немедленно вернулись в строй после получения приказа от своего капитана, и вся группа орков возобновила свой марш по улицам.


Мимолётное время вздохнул с облегчением после того, как орки отошли на безопасное расстояние. Это было слишком близко! Если бы Гунцзы Ю не перешла в автономный режим на время, они бы обнаружили нас обоих.


После ухода войск орков улица снова стала тихой и лишённой жизни. Убедившись, что не было никаких признаков врагов, Мимолётное время вышел из укрытия и направился к последнему местоположению Е Цы.


Он услышал хриплый голос, как только вошёл в дом: "Эй, посторонний, что ты здесь делаешь?"


Е Цы воспользовалась возможностью, чтобы найти немного еды на кухне после выхода из игры. Хотя питательный пакет, соединённый с кабиной, мог обеспечить Е Цы всем необходимым, он мало что делал, чтобы удовлетворить её желание хорошо поесть.


Когда Е Цы вернулась в игру ровно через 30 минут, первое, что она увидела, было огромное зелёное лицо, которое смотрело прямо на неё. Испуганная Е Цы отпрыгнула назад и вытащила меч.


"Вау! Почему кто-то появился из ниоткуда? Ты меня до смерти напугала!" - крикнул чей-то голос.


Это был Гоблин. Нормальный гоблин (судя по гоблинским стандартам, конечно). Лицо Гоблина казалось огромным, когда он стоял прямо перед точкой возрождения Е Цы.


"Она - моя подруга" сказал Мимолётное время, стоявший позади Гоблина, с улыбкой. Затем он отправил сообщение Е Цы через командный чат: "Я только что столкнулся с ним. В отличие от других НПС, этот маленький парень на самом деле дружелюбен, и его психическое состояние вполне нормальное по сравнению с другими Гоблинами."


"Ах, ты тоже Эльф." Гоблин начал изучать Е Цы с широкой улыбкой на лице, "Привет, я Никки!"


"Приятно познакомиться. Я Гунцзы Ю." Е Цы убрала меч, выслушав объяснение Мимолётного времени, и поклонилась Никки в знак уважения.


"Ха! Так это тот компаньон, о котором ты говорил, верно? Значит, теперь ты можешь мне помочь?" Никки кивнул на Е Цы, и заговорил с Мимолётным временем.


"Конечно. Это вообще не проблема." ответил Мимолётное время, и начал объяснять ситуацию Е Цы через канал команды: "Я столкнулся с ним только сейчас, и он дал мне задание. Он хотел, чтобы я пошёл во двор дворца гоблинов и забрал для него посылку. Я принял задание, раз уж мы направляемся туда. Ты не против?"


"Вовсе нет. Мы всё равно направляемся во дворец." Е Цы кивнула. Она была полна решимости выполнить любые побочные квесты, предлагаемые в подземелье.


Никки с радостью вручил дуэту два красных камня, когда он получил ответ от Мимолётного времени: "Это силовые ядра, используемые танками гоблинов. Я уверен, вы знаете, что мы, гоблины, хороши в инженерии, и именно поэтому Во'сок оказался таким. Моя посылка находится во дворе дворца, но там очень много орков и нежити. Отнесите эти энергетические ядра в здание на северо-западе дворцового двора. Там находится много танков гоблинов. Эти тупые орки и нежить не знают, как управлять танками, поэтому они оставались неиспользованными в течение длительного времени. Они не знают, что для активации танков нужны силовые ядра."


Никки был разговорчивым Гоблином. После приставания к Е Цы и Мимолётному времени с кучей ерунды, он, наконец, перешёл к главному: "Есть несколько типов танков гоблинов. Некоторые из них могут быть использованы для обороны, некоторые имеют высокую огневую мощь, в то время как некоторые используются для ремонта. Сделайте свой выбор мудро, и вы сможете победить орков и нежить во дворе Дворца гоблинов."


Когда Е Цы и Мимолётное время увидели ряд танков, они начали дискуссию о том, какие из них выбрать.


"Оборонительные модели, безусловно, будут иметь более высокие значения защиты и здоровья. Мы будем жертвовать огневой мощью. Опять же, если у нас не будет того, кто способен к обороне, мы долго не протянем." сказала Е Цы, когда остановилась между наступательным танком и оборонительным танком.


"Захвати наступательный. Я смогу починить твой ремонтным танком." сказал Мимолётное время, когда вставил силовое ядро в один из ремонтных танков.


Е Цы вздохнула, если станет на одного члена меньше в команде, это действительно поставит нас в невыгодное положение. Но если я пойду с защитной моделью, у нас не будет большого урона. Думаю, я пойду с наступательным танком. Она села в свой танк после установки силового ядра.


Машины войны были довольно редки в Судьбе на ранних этапах игры. Однако на более поздних этапах игры будут введены такие машины, как танки, катапульты, пушки и даже самолёты. Игроки могли наслаждаться, управляя такими машинами, но линия обучения эксплуатации машин считалась высокой. Машины, найденные на ранних стадиях Судьбы, были проще в эксплуатации. С опытом, который Е Цы получила в своей прошлой жизни, у неё не было проблем с управлением танком. Мимолётное время, с другой стороны, столкнулся с этим впервые. Несмотря на это, он смог быстро ознакомиться со своим ремонтным танком после нескольких попыток.


Затем дуэт направился в самое сердце двора Дворца гоблинов


Впечатляющее зрелище ожидало Е Цы и Мимолётное время, когда они вошли во двор. Двор был заполнен огромным количеством нежити и орков. Дуэт был в состоянии уничтожить противника, бросая обнаружения. Хотя нежить и орки не были элитными монстрами и находились на более низком уровне, они всё ещё могли сокрушить Е Цы и Мимолётное время с помощью своей численности.


"Хех, это интересно"- сказал Мимолётное время, сузив глаза. На его губах появилась лёгкая улыбка. У Мимолётного времени всегда было такое выражение лица, когда его интерес был затронут.


Е Цы глубоко вздохнула: "Я начну с угла, чтобы не привлекать внимание всей Орды. Давай выберем некоторую часть из них в первую очередь."


Мимолётное время кивнул. Осторожность была правильным выбором, когда возможности их врагов оставались неизвестными.


Е Цы начала убирать монстров с одного угла двора. Наступательный танк имел три навыка, которые включали одну атаку цели, среднюю атаку AOE и большую атаку AOE. Большая атака AOE наносила наибольшее количество урона на очень большой площади, но у неё также было самое длительное время восстановления. Атаки с меньшим количеством урона восстанавливались почти мгновенно. Е Цы начала стрелять как снайпер в странных отставших с одной целевой способностью, которая была в состоянии уничтожить нежить и орков противника одним ударом, несмотря на небольшой урон.


Когда одиночные атаки Е Цы привлекли внимание большой группы, она начала стрелять способностями AОE танка по приближающимся целям. Несмотря на внушительную огневую мощь, наступательный танк имел низкую оборонительную ценность. Танк Е Цы был бы уничтожен, если бы не ремонтный танк Мимолётного времени.


Е Цы пришла к внезапному осознанию после 5 минут в битве. Она могла складывать атаки танка в комбо-удары, а высокий рейтинг комбо мог бы уменьшить время восстановления атак AОE её танка. Кроме того, её танк также мог восстановить определённое количество энергии, когда комбинация ударов была сложена. Когда датчик энергии был полностью восстановлен, танк Е Цы выпускал энергетическую волну, которая оглушала врагов в радиусе 50 ярдов от её танка в течение 10 секунд.


Е Цы была вне себя от радости. Она всё лучше управляла своим танком с каждым мгновением, нанося урон своим врагам с безжалостной эффективностью. Вскоре весь двор был заполнен трупами нежити и орков.


Ладно, народ! Вот ещё одна глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравилось!!!


Как поживает FGO? Много интересных роликов в эти дни! Ребята, вы катались на Энкиду? Или, может быть, Горгона и Кецалькоатль? Я, вероятно, сделаю 10-кратный бросок для Мерлина xDD и сохраню остальное для короля Хассана.


Большое количество людей задают мне следующий вопрос: "Эй, Джимми, каково это - видеть вещи без твоих спецификаций?"


И вот мой ответ: "Ну, вы пробовали смотреть видео на 160р?"


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в моей группе, нажав здесь!


Если у вас есть свободное время... почему бы вам не написать обзор для Власти Охотников на странице обновлений романа? Нажмите на ссылку здесь, чтобы оставить нам отзыв!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке... пишут: На то воля Божья!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
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Глава 236



Глава 236. Правда (Часть 1)


"У меня почти закончилась энергия." сказал Мимолётное время. Индикатор на его танке мигал красным, это означало, что он был близок к исчерпанию энергии.


Е Цы бросила взгляд на индикатор энергии своего танка, "У меня тоже не так много энергии. Достаточно для ещё одного выстрела."


"Атакуй на большое скопление врагов. Мы позаботимся об остальных с нашим оружием."


"Не проблема."


Со временем дуэт смог развить командную работу. Они смогли передать смысл простыми предложениями. Как охотники, они были в состоянии работать слаженно в убийстве монстров, так как они знали навыки и способности друг друга очень хорошо.


Танки наконец-то остановились после того, как дуэт очистил большие группы монстров. Е Цы и Мимолётное время затем вышли из своих выведенных из строя танков.


Мимолётное время окинул взглядом оставшихся во дворе нежить и орков. По приблизительным оценкам, их число достигало почти 300. "Почему бы нам не устроить соревнование прямо сейчас? Посмотрим, кто убьёт больше всех за 10 секунд."


Е Цы подняла брови, хорошая идея для такого скучного места, "Конечно. Запускай таймер."


"Хорошо. Наша нынешняя позиция будет отправной точкой." сказал Мимолётное время, осматривая окрестности. Позиция дуэта было идеальным местом в качестве отправной точки.


"Конечно." Е Цы немедленно вызвала Старую Четвёрку. Она была готова к действию по сигналу Мимолётного времени. Мужчина, однако, промолчал. "Что? Таймер ещё не готов?"


"Разумеется, нет." Мимолётное время остановился с улыбкой на лице "Маленькая Гунцзы, раз уж у нас соревнование... обязательно должен быть победитель и проигравший, верно? Что ты думаешь о вознаграждениях и штрафах?"


"Награды и штрафы?" Е Цы уставилась на Мимолётное время. Этот засранец опять что-то задумал?


"Что? Разве ты не знаешь, что такое "награды и штрафы"?" Мимолётное время медленно приближался к Е Цы с очаровательной улыбкой, "Нужно, чтобы я объяснил это тебе?"


"Если ты выиграешь, я разрешу свободно пройти на Восточный континент один раз. Если я выиграю... " – Е Цы, казалось, была в глубоких раздумьях. Мне действительно ничего от него не нужно.


"А что, если ты выиграешь?" в глазах Мимолётного времени появился блеск, когда он наклонился ближе к Е Цы.


Е Цы ощутила неизвестное чувство глубоко в её сердце, когда заметила тёплое дыхание Мимолётного времени на своём лице. Она подняла руку и оттолкнула его: "Если я выиграю, я хочу, чтобы ты держался от меня подальше" Е Цы фыркнула.


Мимолётное время не рассердился, когда Е Цы его оттолкнула: "Маленькая Гунцзы, мне не нравится твоё предложение. Хочешь послушать моё?" сказал он с улыбкой.


"Убирайся отсюда!" Е Цы повернулась в другую сторону.


"Айя, маленькая Гунцзы, ты такая зануда." уголки рта Мимолётного времени приподнялись, когда он смотрел на Е Цы, "Почему ты портишь веселье? Ты поставила такие скучные условия, но отказалась выслушать мои."


Терпение было на пределе: "Я зашью тебе рот, если ты сейчас же не заткнёшься!" сказала Е Цы, когда смотрела на Мимолётное время.


"Хорошо, хорошо. Раз ты настаиваешь, я соглашусь с твоим предложением." Несмотря на побеждённый взгляд, в глазах Мимолётного времени было ликование.


"Ты..." – Е Цы смотрела на него. Этот засранец... Какого чёрта он говорит?


"Начинай!" прежде чем Е Цы могла взорваться от ярости, Мимолётное время запустил таймер и помчался вправо. Маленькая Пятёрка появилась с громким свистом и бросилась на врагов.


Е Цы не успела даже отреагировать, когда таймер запустился. Она уже не могла опередить Мимолётное время, когда, наконец, начала действовать. Она направила Старую Четвёрку против ближайшего скопления нежити и орков и начала стрелять в ближайшего врага.


Когда-нибудь... когда-нибудь ... я отрежу все его сухожилия и сдеру с него кожу!


Поскольку Е Цы и Мимолётное время были заняты убийством монстров в подземелье, Авессалом тоже не бездельничал.


Он получил координаты Мифриловой рудной жилы от Гунцзы Ю, и ему сказали, что гора, содержащая рудную жилу, останется обычной горой, прежде чем он сможет запустить определённое задание. Однако характер поисков держался от него в секрете. Его попытки связаться с Мимолётным временем, чтобы попросить подсказку, были сорваны системными сообщениями, уведомляющими, что он занят, и был недоступен в данный момент.


Авессалом был подавлен, и его воображение разыгралось.


Занят? Что он делает? Система не будет блокировать любые входящие личные сообщения во время боя, если они не находятся в подземелье... или... делают это…


Так что же они задумали?


Одинокие мужчина и женщина проводят время вместе... и у него есть чувства к ней... что если он поддался своим желаниям и сделал это…


Конечно, всё это было плодом воображения Авессалома. Как у игроков с противоположных континентов, не было никакого уровня близости между Гунцзы Ю и Мимолётным временем. Система не позволяла интимных взаимодействий между игроками, которые не обладали определённым количеством точек близости. Кроме того, с быстрым развитием VRMMORPG разработчики, конечно, будут принимать во внимание безопасность своих женщин-игроков. Игрок мужского пола, который навязывал себя игрокам женского пола, получит серьёзные штрафы от системы, и его имя будет объявлено в мировом чате в виде системного объявления.


Несмотря на то, что Авессалом знал об этом, он всё ещё был поглощён собственным воображением.


Он сидел за столом в конференц-зале гильдии, поддерживая подбородок рукой, а другой рукой барабанил по столу. Его разум, однако, одичал от фантазий. Гунцзы Ю крепкий орешек, Мимолётному времени определённо будет сложно её раскусить. С другой стороны, разве он не одолел её в Кровавой пустыне? Может быть, всё не так сложно, как я думаю... подумал Авессалом, глядя на мировой канал в ожидании. Имя Мимолётного времени может просто отображаться как системное объявление.


Айя... что эти двое задумали прямо сейчас? Жаль, что я не настоял на том, чтобы остаться с ними.


"Авессалом!" рёв львицы вернул Авессалома в реальность.


"Ах, милая!" Авессалом тут же выпрямился, когда заметил Кислое Яблоко, стоявшую у входа в конференц-зал гильдии с руками на бёдрах.


"Разве ты не говорил, что у тебя есть что-то важное? Эти так называемые "важные вещи", с которыми ты имеешь дело? Почему ты мечтаешь в конференц-зале гильдии?" Кислое Яблоко упала на самую нижнюю точку в подземелье, и была в очень плохом настроении. В результате, Авессалом стал жертвой её гнева.


"Я только что вернулся!" Авессалом мог сказать, что его жена была расстроена неспособностью к хорошим броскам с одного взгляда.


"Так что же было такого важного?" Кислое Яблоко была любопытна.


Авессалом вздохнул и покачал головой: "Это не то, что ты должна знать в данный момент." сказал он с серьёзным выражением.


Несмотря на её детское поведение, Кислое Яблоко была очень серьёзной, когда дело касалось гильдии. По выражению лица Авессалома она могла сказать, что он имеет дело с чем-то, что принесёт пользу гильдии, но это ещё не было решено. Авессалом ни за что не позволил бы ей и другим офицерам гильдии узнать тайну при таких обстоятельствах. Она моргнула и пытливо спросила: "Это действительно так важно?"


"Если информация, которую я получил, реальна... это очень важно". Сердце Авессалома забилось быстрее, когда он подумал о Мифриловой рудной жиле.


Кислое Яблоко кивнула и обняла мужа с улыбкой: "Милый, тебе не о чем беспокоиться. Я знаю, что для тебя нет ничего сложного."


Авессалом почувствовал слёзы на глазах. Моя жена - самая лучшая! Она не похожа на Гунцзы Ю! Она только использовала его и даже издевалась над ним, "О, дорогая…"


"Кстати, где этот ублюдок Мимолётное время?" Выражение Кислого Яблока тут же стало мрачным, когда внезапная мысль мелькнула у неё в голове, "Разве он не должен был помочь с очисткой подземелья сегодня? Почему он не появился?"


Когда Кислое Яблоко разговаривала с Авессаломом, Белая сказка пыталась найти свою подругу. Она заметила, что Кислое Яблоко была в конференц-зале как раз в тот момент, когда она собиралась послать ей сообщение, и решила вместо этого отправиться туда. Она подслушала разговор между Кислым Яблоком и Авессаломом как раз перед входом в комнату и решила дальше слушать парочку. Она знала, что её поступок безнравственен, но когда дело касалось Мимолётного времени, мораль была последней вещью в её сознании.


"Откуда мне знать, чёрт возьми? Он свободный человек, и он волен делать всё, что хочет". Авессалом вздохнул. Это был не первый раз, когда Кислое Яблоко задавала такой вопрос.


"Белая сказка ждала его всю ночь! У меня даже не хватает духу сказать, что у этого ублюдка на уме! Почему он игнорирует такую милую девушку, как Белая сказка?" Кислое Яблоко взбесилась "Подожди... может он не интересуется женщинами..."


Авессалом чуть не начал кашлять кровью. Он не интересуется женщинами? Так ты говоришь, что Гунцзы Ю человек? Я так не думаю! Даже если Гунцзы Ю очень худая, как стиральная доска, а также... взгляды, которые Мимолётное время бросал на неё... это взгляд парня, который не заинтересован в женщинах?


У Авессалома не хватило смелости высказать свои мысли Мимолётному времени. Он мог только высказывать своё мнение более косвенным образом: "Скажи, ты можешь перестать вмешиваться в дело между Белой сказкой и Мимолётным временем? Ей даже не пришлось бы ждать его столько лет, если бы им действительно суждено было быть вместе. Ты не так хорошо знаешь Мимолётное время. Если он действительно заинтересован в человеке, он бесстыдно приблизится к ней, чего бы это ни стоило. Если человек ему не интересен... - и он продолжил после небольшой паузы, - "Просто перестань пытаться играть роль свахи между ними. Ты просто ставишь себя в специфическое положение."


"Что ты имеешь в виду?" Кислое яблоко нахмурила брови, "Мимолётное время сейчас одинок, не так ли? Так что нет ничего плохого в том, что я пытаюсь играть роль свахи! Мы все одноклассники, которые знают друг друга много лет! Тебе не кажется, что это чудесно, когда два товарища собираются вместе?"


"Ну, разве мы с тобой не товарищи? Я думаю, одной пары достаточно! Ты действительно хочешь, чтобы весь мир был заполнен парами?" Авессалом тоже нахмурился. Ему вспомнилось взаимодействие между Мимолётным временем и Гунцзы Ю. Мимолётное время определённо сделал бы из него фарш, если бы его жена продолжала играть роль свахи. Ради спасения своей жизни Авессалом изо всех сил старался изменить мнение жены.


"Почему ты так себя ведёшь? Почему я чувствую, что ты не хочешь, чтобы Белая сказка стала парой с Мимолётным временем?" Кислое Яблоко не была глупой. Она могла понять значение слов Авессалома.


"Дело не во мне, понятно?" Авессалом схватился за волосы, "Я просто наблюдаю! Это не зависит от меня! Это зависит от самого Мимолётного времени!"


"И выразил ли он своё нежелание?" Кислое Яблоко фыркнула.


"Разве нет?" Авессалом был уверен в этом "Я до сих пор помню, что он сделал, когда Белая сказка рассказала ему о чувствах во время нашего обучения! Ты забыла об этом? Ты даже грызла Мимолётное время за отказ от её ухаживаний, и когда этот парень игнорировал тебя, ты вымещала своё разочарование на мне!" - когда дело доходило до рассказов о прошлом, Авессалом был не хуже, если даже не лучше своей жены.


"Это было лет десять назад! Тогда он ещё был слабаком! Что он знал о любви? Он всё ещё бегал по баскетбольной площадке! Что он знал о девушках? Ну и что, если он отверг её тогда! С тех пор прошло десять лет! Всё изменилось! Он уже созрел и полон тестостерона! Уверен, он уже кое-что знает о романтике! Я всё-таки уверена в том, что нужно собрать их вместе!" Кислое Яблоко отказывалась слушать слова Авессалома, пока он точно не скажет "Нет"!"


"Это потому, что он даёт нам преимущество! Но это же очевидно!" Авессалом чуть не сошёл с ума от Кислого Яблока, мы играем в Судьбу уже почти год, а ты всегда играешь в сваху. Тебе это когда-нибудь удавалось? Ты всегда забываешь о прошлой боли, как только раны заживут. Ты забыла, что он тебе сказал? Почему ты всё усложняешь?" Авессалом наконец повысил голос.


"Почему ты повышаешь голос? Я просто волнуюсь за них! Думаешь, я буду делать что-то настолько напряжённое и неблагодарное, если бы они не были моими друзьями?" крикнула Кислое Яблоко. Она знала, что Авессалом был прав, но не была готова принять правду.


К счастью для пары, члены гильдии держались подальше от конференц-зала, когда пара находилась в комнате. Если бы это было не так, видео борьбы пары, безусловно, затопило бы интернет.


"Если ты действительно хочешь помочь, то перестань играть в сваху! Перестань быть такой назойливой!" Авессалом был сыт по горло этой темой.


"Тогда что ты хочешь, чтобы сделала Сказка? У неё есть чувства к Мимолётному времени с тех пор, как ей было 12! Он нравится ей 13 лет! 13 проклятых лет!"


"Это её проблема".- Авессалом нахмурил брови, "Это не имеет к тебе никакого отношения!"


"Тебе не кажется, что Мимолётное время слишком бессердечен?" возможно, из-за различий в мыслительном процессе мужчины и женщины Кислое Яблоко не могла понять логики слов Авессалома.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика Джимми! Надеюсь, вам понравилась эта глава!!


Как у всех дела? Извините, что не публикую главы в последние несколько дней, я был занят подготовкой к стажировке. Сегодня было интервью с компанией, и я бы сказал... Вроде как всё прошло довольно хорошо (я думаю?) Я надеюсь, что меня примут ха-ха-ха-ха... не хотелось бы искать другую и заполнять все формы снова и снова *умирает*


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon, нажмите здесь! Спасибо за вашу поддержку!!


И не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке, наберите НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глав 236.2



Глава 236. Правда (Часть 2)


"Бессердечный?" У Авессалома начали болеть виски. Он схватил Кислое Яблоко за плечи и глубоко вздохнул: "Дорогая, это последний раз, когда я говорю с тобой об этом, поэтому я хочу, чтобы ты внимательно слушала. Если ты всё ещё собираешься в это ввязываться, не тащи меня за собой. Я знаю, что Белая сказка - твоя хорошая подруга, но Мимолётное время для меня как брат. Я не хочу, чтобы моя дружба с Мимолётным временем была разрушена из-за этого" сказал Авессалом с серьёзным лицом.


Выражение лица Авессалома было таким, какого Кислое Яблоко никогда раньше не видела. Он никогда бы не заговорил с ней с таким выражением лица, если бы дело не касалось гильдии. Он всегда был весёлым и неистовым человеком и всегда терпел её проказы. Он был из тех людей, которых встречают с улыбкой на лице.


Кислое яблоко почувствовала давление, которое оказывали на неё: "Хорошо, хорошо. Я слушаю..."


"Хорошо, даже я должен признать, что Белой сказке нелегко любить Мимолётное время в течение тринадцати лет. Это впечатляющее достижение, учитывая тот факт, что он никогда не отвечал взаимностью на её чувства. Это действительно редкость. Авессалом глубоко вздохнул, пытаясь успокоиться.


"Да, да" Кислое яблоко радостно закивала, услышав слова Авессалома.


"Но... значит ли это, что Мимолётное время должен отплатить ей за любовь только потому, что она влюбилась в него тринадцать лет назад? Должен ли он принять её чувства только из-за этого? Даже если у него нет к ней никаких чувств?"


"Разве он не должен это сделать? Разве он не должен признать, что её тринадцать лет стоили усилий?"


"Чепуха! Если бы свинья любила тебя тринадцать лет, ты вышла бы замуж за свинью в знак благодарности за то, что она любила тебя тринадцать лет?" Авессалом нахмурил брови, цитируя слова Мимолётного времени.


"О чём ты вообще говоришь? Как ты можешь сравнивать?"


"Чем это отличается?" Авессалом глубоко вздохнул. "Нет, замолчи и послушай меня! Прекрати пытаться перебить меня!"


Кислое Яблоко собиралась заговорить, но сразу же успокоилась, когда заметила помрачневшее выражение лица Авессалома.


"Чувства Белой сказки к Мимолётному времени - её личное дело. Решение ответить взаимностью на её чувства полностью зависит от Мимолётного времени. Это не имеет к тебе никакого отношения" вздохнул Авессалом, "Я не буду судить Белую сказку за её действия. Я знаю, что её привязанность к Мимолётному времени невозможно контролировать, но тогда она должна нести ответственность за чрезмерную одержимость Мимолётным временем даже после того, как её отвергли. Это может хорошо кончиться для неё, но также может принести ей бесконечные страдания. Но ей всё равно придётся заплатить за выбор, который она сделает в конце. Позволь мне прояснить... если меня отвергнет женщина, которая мне нравится, и она ясно дала понять, что я ей не интересен, я определённо отступлю. Я, по крайней мере, попытаюсь скрыть свои чувства к ней, потому что я не хочу быть ублюдком!"


"Как ты можешь так говорить... " Кислое Яблоко опечалилась. Она даже не была уверена, была ли печаль, которую она чувствовала, за Белую сказку или за себя.


"Тогда что ты хочешь от меня услышать? Это правда!" Мимолётное время рос вместе с нами, и я знаю его очень хорошо! Если он действительно хоть немного был бы заинтересован в ней, ей не пришлось бы ждать его столько лет! Может, он и не выглядит заботливым, и у тебя могло сложиться впечатление, что ему наплевать, но я его знаю. В глубине души он знает, чего хочет, и знает это лучше, чем кто-либо другой. Белая сказка - добрый, нежный, красивый и любящий человек. Она даже может готовить очень хорошо! Она человек с качествами идеальной жены! Но как ты думаешь, почему Мимолётное время даже не беспокоится обо всём этом? Потому что она не из тех девушек, которые ему нравятся!"


Слова Авессалома стучали по сердцу Кислого Яблока, как молот. Она знала, что его слова были правдой, но не могла заставить себя взглянуть правде в глаза. Она всегда была с Белой сказкой в течение долгих тринадцати лет. Это было частью её жизни. Но когда реальность постучалась в её сердце, она обнаружила, что не хочет принимать правду.


"Любовь можно взрастить" её голос был мягким и слабым.


"Это зависит от того, о каком типе человека мы говорим". Авессалом покачал головой. Мимолётное время - не тот человек. Он запер свои чувства как сейф. Правильная комбинация пароля откроет сейф, и все его чувства выльются наружу. Если пытаться взломать сейф с неправильным паролем, он никогда не сдвинется с места. Ты никогда не достигнешь его сердца, даже если осыплешь его любовью и нежностью. Его сердце плотно закрыто, и никто не сможет пробиться внутрь".


"Если это так, не являются ли тринадцать лет Белой сказки, потраченные на ухаживание за ним, напрасными усилиями?"


"Не лучше ли ей уйти прямо сейчас? Она должна продолжать этот фарс, пока он не женится? Сколько ей будет лет к тому времени? Молодость подобна распускающемуся цветку. Если этот момент упустить, пути назад не будет. К тому времени никто не сможет разделить с ней её страдания. Даже ты" Авессалом был откровенен со своей женой, "Дорогая, если ты действительно хочешь, чтобы Белая сказка была счастлива, ты должна дать ей понять, что Мимолётное время не подходит ей". Авессалом похлопал Кислое Яблоко по плечу.


"Мимолётное время и я - профессиональные игроки. Ты знаешь, сколько у меня обязанностей. Я смог найти Генезис с помощью Мимолётного времени, и я не хочу, чтобы это вставало между мной и ним. Я не хочу, чтобы Генезис страдал из-за этого. Особенно, когда ... " Авессалом продолжил после паузы, "Особенно, когда скоро наступит Золотая эра".


Даже хотя Кислое Яблоко не была профессиональным игроком, она знала о Золотой эре после многих лет игр с Авессаломом. Она пожала плечами, услышав слова Авессалома: "Разве такие вещи не незначительны?"


"Это так, но это также очень раздражает". Авессалом посмотрел на Кислое Яблоко и выразил свои истинные чувства: "Как ты думаешь, что чувствует Мимолётное время, когда я надоедаю ему этим?"


"Но... Мимолётное время одинок... Я просто хочу дать им шанс быть вместе..." вздохнула Кислое Яблоко.


"Даже если он одинок, я не думаю, что у Белой сказки есть шанс. Откуда ты знаешь, что у него нет того, кто ему нравится?"


"Ему кто-то нравится?" Кислое Яблоко немедленно воспроизвела поведение Мимолётного времени за последние несколько лет в её сознании, но не смогла вспомнить ничего особенного. Но... есть кое-что такое в игре... "Это ты про Гунцзы Ю?"


Кислое Яблоко никогда не обращала внимания на скандал между Мимолётным временем и Гунцзы Ю. Ведь они были соперниками с противоположных континентов и не знали друг друга в реальной жизни. Между ними не может быть никаких отношений. Вот почему Кислое Яблоко отказывалась верить слухам с самого начала. Но когда она услышала слова Авессалома, сердце её наполнилось сомнениями.


"Не знаю, это его дело". Авессалом покачал головой и отказался отвечать на её вопрос. Несмотря на свою любовь к сплетням, он всё ещё может хранить секреты.


Белая сказка, молча стоявшая в дверях, почувствовала боль тысячи лезвий, вонзившихся ей в сердце, когда она слушала разговор между Авессаломом и Кислым Яблоком. Их слова были как соль, которую высыпали на уже зияющую рану в её сердце.


Она знала, что её любовь к Мимолётному времени никогда не будет взаимна. Она изо всех сил старалась стать лучше и молча надеялась, что однажды он обратит внимание на неё и признает её присутствие. Она никогда не думала, что её попытки оставят даже след в сердце Мимолётного времени, и не вызывали ничего, кроме раздражения у человека, которого она любила. Это... это то, что я получаю за свои тринадцать лет любви?


Есть ли кто-нибудь более жалкий, чем я?


Она хотела уйти, но когда услышала эти слова, её тело замерло, как будто проросли корни, которые удерживали её. Когда она услышала имя другой девушки, ей показалось, что её мир рушится.


Даже когда подобный сценарий был в пределах ожиданий Белой сказки, она всё ещё любила Мимолётное время всем сердцем. Она никогда не думала, что такой день настанет. Сама мысль о любовном интересе Мимолётного времени заставила её страдать. Он никогда не принимал её любовь, но и никого другого тоже. Вот почему Белая сказка могла цепляться за надежду, что он, в конце концов, передумает и влюбится в неё. Но сейчас... как насчёт сейчас?


Белая сказка отказывалась мириться с такой судьбой!


Белая сказка прислонилась к внешней стене конференц-зала. Она сильно кусала губы, но не чувствовала боли.


Безмолвный гимн волновался из-за того, что Авессалом отсутствовал на элитной очистке подземелья. Он немедленно направился в конференц-зал гильдии после того, как подземелье было очищено.


Однако по неизвестным причинам его глаза дёргались. Это знак удачи, или происходит что-то плохое?


Безмолвный гимн натолкнулся на Белую сказку, которая стояла у входа. Ему стало любопытно, когда он заметил следы слёз на её бледном лице: "Сказка, что случилось? Почему ты стоишь здесь одна?"


Белая сказка, погружённая в собственные печали, тут же запаниковала. Она отпрянула от Безмолвного гимна, как испуганный кролик, и убежала.


Кислое яблоко и Авессалом тоже были шокированы, когда услышали голос Безмолвного гимна. Цвет сошёл с лица Кислого Яблока, когда она заметила присутствие Белой сказки: "О, нет..."


"Почему ты всё ещё стоишь здесь? Быстрее! Иди за ней!" Авессалом потёр виски. Его намерение посоветовать жене, чтобы не вмешиваться в чужие дела, казалось, обернулось против него.


"О, хорошо" ответила Кислое Яблоко, когда она выскочила из конференц-зала.


Безмолвный гимн, уже озадаченный поведением Белой сказки, налетел на Кислое Яблоко, которая в панике выбежала из конференц-зала: "Где Сказка?"


"Там..." Безмолвный гимн указал на Белую сказку, и Кислое Яблоко тут же ринулась вслед за подругой, оставив позади озадаченного Безмолвного гимна. "Что происходит?"


Авессалом глубоко вздохнул. Он знал, что было жестоко раскрывать секрет Белой сказки, но лучше перетерпеть это сейчас, чем продлевать агонию. Если она отпустит тебя из-за этого, это не так уж плохо. Он подошёл к заворожённому конференц-залу гильдии и увидел Безмолвный гимн: "Ах... Гимн, ты здесь".


"Да. Что происходит?"


"Кто знает..."


Безмолвный гимн не стал развивать эту тему. Даже он мог догадаться, что если речь идёт о Кислом Яблоке и Сказке, это должно быть связано с Мимолётным временем: "Что случилось? Почему ты покинул подземелье до того, как мы его очистили?"


"Ты пришёл вовремя. Есть кое-что, о чём я хочу с тобой поговорить". Авессалом внимательно огляделся и вошёл в потайную комнату в конференц-зале с Безмолвным гимном.


Е Цы стояла, уставившись на Мимолётное время во дворе дворца. Как ему это удалось? У него нет чего-то столь же мощного, как Дождь стрел, как ему удалось получить больше убийств, чем у меня? Она была в ярости от того, что Мимолётное время смог обеспечить на три убийства больше, чем у неё, несмотря на её усилия.


Мимолётное время вздохнул, "Маленькая Гунцзы, я ожидаю твоего гостеприимства, когда я посещу Восточный континент".


Е Цы стиснула зубы. Она тайно желала держать сейчас снайперскую винтовку, чтобы могла взорвать голову Мимолётного времени. Она больше не хотела иметь с ним ничего общего.


"Не надо так сердиться. Я не хотел выигрывать. Но когда ты мне напомнила о том, что мне придётся держаться от тебя подальше, если я проиграю... мне стало так грустно, что я случайно убил ещё несколько монстров..." сказал Мимолётное время с озорной усмешкой, "Ну... ты знаешь..."


"Мимолётное время..." - выражение лица Е Цы стало мрачным. Затем она выпила бутылку зелья выносливости, чтобы пополнить свою постоянно истощающуюся выносливость во время пребывания на Западном континенте.


"В чём дело?" улыбка не покидала лица Мимолётного времени.


"Тебе кто-нибудь говорил, что ты раздражаешь?" Е Цы вздохнула. Какой грех я совершила в прошлом? Почему я должна застрять с кем-то вроде него?


Мимолётное время не был спровоцирован гневными словами Е Цы. Он похлопал её по голове и убрал руку, прежде чем она успела отреагировать: "Ну, ты только что это сделала".


"Ты..." Е Цы потеряла дар речи. Из чего же сделан мозг этого парня? Почему он такой безмозглый большую часть времени?


Улыбка на лице Мимолётного времени расширилась, когда он заметил выражение Е Цы.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!) Надеюсь, вам понравилось!


Мерлин выходит сегодня!!! Я ТАК ВЗВОЛНОВАН, ЧТО Я СОБИРАЮСЬ КАТИТЬСЯ ЗА НИМ, АХХХХХ ПОЖЕЛАЙТЕ МНЕ УДАЧИ!!! Я НАДЕЮСЬ, ЧТО Я МОГУ ПОЛУЧИТЬ ЕГО, КАК NP3 ИЛИ ЧТО-ТО ...


Так что... поскольку сейчас выходные, я поеду в субботу в Кэмерон Хайлендс и вернусь только в понедельник, а это значит... никаких глав до... вторника.


И да... если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части экрана, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в моей группе!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке... пишите: НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 237



Глава 237. Лжец (Часть 1)


"Ты уверен, что Гунцзы Ю говорит правду?" это было первой фразой, которую произнёс Безмолвный гимн, когда оправился от шока. Мифрил - это ценный стратегический ресурс, который не имел цены на текущем этапе игры. Но как насчёт будущего? Никто не знает. Наличие контроля над Мифриловой рудной жилой означало, что Генезис имел бы абсолютное преимущество на более поздних этапах игры. Безмолвный гимн также знал, что у Гунцзы Ю есть знания о таком факте. Так как она знала важность Мифрила... зачем она открыла эту тайну Авессалому?


"У неё нет причин лгать, но я тоже не совсем в этом уверен". Авессалом выразил свою обеспокоенность: "Хорошие вещи не падают с потолка. Я просто удивлён, что это на самом деле случилось со мной".


"Почему ты не спросил её об этом?" Мысли Безмолвного гимна смешались. Всё это казалось ему таким нереальным.


"Есть ли в этом необходимость?" Авессалом вздохнул, "Её застал Мимолётное время. Она должна была проявить добрую волю, чтобы избежать смерти. Её жизнь зависит от рудной жилы. И есть ещё кое-что, что она сказала, чему я верю".


"В чём дело?"


"Грядёт Золотая эра, и мы должны быть готовы к шторму. Могут ли яйца остаться целыми, когда гнездо перевёрнуто?" Авессалом поджал губы. Было очевидно, что его беспокоит этот вопрос.


Безмолвный гимн заставил Авессалома задуматься. Действительно, в данных обстоятельствах решение Авессалома было наилучшим решением. Гунцзы Ю наверняка умерла бы, если бы обманула их. Хотя её смерть была бы лишь очередным дополнительным убийством для Генезиса, но для самой Гунцзы Ю это было бы огромной потерей. Она не была идиоткой, вот почему никогда бы так не поступила. Если она говорила правду, это означало, что Генезис получит контроль над Мифриловой рудной жилой и получит мощного союзника на Восточном континенте, который также контролирует Мифриловую рудную жилу. Это даст им преимущество перед Золотой эрой в будущем.


Единственной ценой Генезиса было то, что придётся оплатить 7 дней поставки. Они не будут в убытке, даже если Гунцзы Ю врёт.


"Так что же нам теперь делать?"


"Гунцзы Ю определённо ещё здесь, чтобы завершить квест. Если бы было не так, она никогда добровольно не подвергла бы себя наблюдению Мимолётного времени. Мы можем быть уверены, что в это время не будет никаких атак с Восточного континента, поэтому нет необходимости уведомлять об этом другие гильдии. Квест Гунцзы Ю ограничен по времени, и она дала себе 7 дней, чтобы завершить квест. Она дала мне координаты Мифриловой рудной жилы и сказала, что это место останется обычным горным хребтом, если мы не начнём поиски. У нас нет информации о квесте. Как найти задание в течение семи дней? Что нам делать, если мы не сможем найти квест до того, как Гунцзы Ю покинет Западный континент? Если мы не узнаем её в реальной жизни, мы не сможем связаться с ней после того, как она вернётся на Восточный континент. Она никогда не позволит нам связаться с ней в реальной жизни".


Авессалом объяснил свои тревоги Безмолвному гимну, который тоже начал свой собственный ход мыслей. Гунцзы Ю может выглядеть как человек, для которого сделка была менее выгодной, но всё может оказаться совсем не так. Сопровождение, которое они должны были послать, чтобы следить за Гунцзы Ю, было для неё защитой, и их действия по снабжению её стрелами и расходными материалами решат её проблемы с пополнением запасов на Западном континенте. Был также факт, что поиски разблокировки Мифриловой рудной жилы могут стать очень сложными, даже если она говорила правду. Безмолвный гимн был уверен, что первоначальный квест, чтобы вызвать столь ценный ресурс никогда не будет лёгким. Гунцзы Ю будет оставаться на Западном континенте только в течение ограниченного периода времени, и ничто не смогло бы остановить её от возвращения на Восточный континент после того, как её поиски будут завершены. Если бы они не смогли вовремя найти того, кто даст квест, кто бы смог узнать о местонахождении того, кто его даст?


Безмолвный гимн вздохнул и поморщился, "Гунцзы Ю - не простой человек. Она поставила перед нами большую наживку, но мы ничего не могли сделать, кроме как взять наживку".


"Да". Голова Авессалома болела, "Нам повезло, что Мимолётное время следит за ней. Она не сможет легко справиться с ним, так что нам не придётся беспокоиться о ней сейчас. Если был бы кто-то другой, даже я не знаю, как всё могло бы обернуться".


"Мимолётное время с ней?" Безмолвный гимн был шокирован "Ты это устроил?"


Авессалом фыркнул: "Я не совсем этого хотел".


"Что ты имеешь в виду?" Безмолвный гимн был озадачен, "Мимолётное время добровольно вызвался или что-то другое?"


"Он не сказал этого вслух, но намекал. Если бы я не согласился с его желанием... он точно выбил бы из меня всё дерьмо". Авессалом выразил своё негодование.


"Почему такое чувство, что когда Мимолётное время вовлечён в какое-то дело, обязательно случается скандал... " Безмолвный гимн потёр подбородок.


"Ты сказал, что Мимолётное время - извращенец..." если Мимолётное время услышит его слова, Безмолвный гимн не доживёт до следующего утра.


"Ах... я просто говорю, что он, кажется, в хорошем настроении" Безмолвный гимн сразу же покачал головой, "Так как он с Гунцзы Ю, давай просто дадим ему шанс сделать вклад в команду. Я уверен, что он сможет помочь нам в том, чтобы получить больше информации от Гунцзы Ю".


Авессалом фыркнул и хихикнул из-за слов Безмолвного гимна. Было очевидно, что он согласен со словами вице-лидера.


Мимолётное время отдыхал во дворе дворца с Е Цы, когда увидел голосовой вызов от Авессалома, к его большому раздражению: "Что надо? Хватит тратить моё время".


"Айя! Чат действительно подключён! Ты сейчас занят? Что вы делали? То, о чём я подумал? Чёрт, ты быстрый..."


"Ты можешь просто сказать мне, если захочешь умереть, Авессалом. Я не против протянуть тебе руку помощи". Авессалом нахмурился, услышав злобу в голосе Мимолётного времени.


"Нет, нет, нет, нет, нет! Прости меня! Но есть кое-что, о чём я хочу с тобой поговорить" Авессалом, конечно, не стал бы шутить над Мимолётным временем в такой момент. Он был ключом к игре, которую Генезис создал для Гунцзы Ю (конечно, Мимолётное время не знал о таком факте...), было бы неразумно бесить Мимолётное время: "Можешь ли ты спросить Гунцзы Ю о начальном квесте, чтобы разблокировать Мифриловую рудную жилу?"


Несмотря на раздражение (что-то вроде "акта беспокойства"), Мимолётное время немедленно передал вопрос Е Цы в тот момент, когда был упомянут Мифрил. Е Цы откусила кусочек яблока и сузила глаза. Затем, подумав немного, она серьёзно ответила: "Я не знаю".


"А?" Мимолётное время был удивлён ответом Е Цы, но знал, что она не лгала, судя по выражению её лица.


"Я случайно нашла его на Восточном континенте". Е Цы вздохнула, "Он очень хорошо скрыт, и если не быть достаточно наблюдательным, его можно легко пропустить".


"Можно уточнить? Дай нам подсказку или ещё что-нибудь" спросил Мимолётное время после минутного раздумья.


"Подсказка..." сказала Е Цы после долгой паузы, "Ах... поговори со всеми НПС, которых сможешь найти на карте, и выполни все их квесты. Обрати пристальное внимание на гномов в этом районе. Квестодатель на Восточном континенте - чёрный железный гном, но я не уверена в том, какой НПС будет квестодателем на Западном континенте. Однако, согласно книгам в Национальной библиотеке, гномы - единственная раса на всех континентах, способная обнаружить Мифрил. Так что... присматривай за гномами".


"Так это квест?" как ветеран, Мимолётное время мог догадаться о характере квеста после прослушивания слов Е Цы.


"Да, это так" для того, чтобы заключить союз с Генезис, у Е Цы не было никакой необходимости ходить вокруг да около. Информация, которую она предоставила, была полезна её союзникам.


"Хорошо, понятно" сказал Мимолётное время с улыбкой, "Спасибо"


Спасибо...


Совсем не похоже на то, что мог бы сказать такой бесстыдник как Мимолётное время. Е Цы была на мгновение ошеломлена. Лёгкая улыбка появилась на её губах, "Если подумать, этот парень доставляет не так уж много неприятностей, в конце концов.


"Выполни все квесты на карте и обрати внимание на любых гномов, которых увидишь. Человек, который ищет квест, должен быть наблюдательным, побывать в Национальной библиотеке и прочитать там все книги". Мимолётное время суммировал слова Е Цы для Авессалома.


"Аааа... Гунцзы Ю сказала тебе всё это?" Авессалом не ожидал внезапного потока информации.


"Да". Мимолётное время был немного озадачен явным удивлением Авессалома. Опять же, так как они были игроками противоположных континентов, было абсолютно нормальным, что он сомневался в словах Гунцзы Ю.


Хотя он понимал, что честность Гунцзы Ю была из-за союза между гильдиями, он не смог сдержаться и выпалил, "Тебе удалось снять Гунцзы Ю? Почему она рассказала тебе такой секрет..."


"Что ты сказал?" Мимолётное время не услышал бормотания Авессалома.


Авессалом не осмелился повторить свою фразу: "Ничего, ничего. Я буду в пути, чтобы найти рудную жилу. Позаботься о Гунцзы Ю. Увидимся" и он сразу же отключился от голосового чата после своего приглушённого ответа.


"Авессалом направляется на поиски квеста?" Е Цы сузила глаза.


"Да" Мимолётное время смотрел на хитрую ухмылку на лице Е Цы и улыбнулся: "Тебе есть, что сказать им?"


Е Цы поджала губы: "Удачи".


Мимолётное время искренне засмеялся. Как будто благополучие Авессалома совсем его не беспокоит.


Е Цы подняла брови: "Что такого смешного?"


"Ничего, я просто представил выражение лица Авессалома, когда передавал ему твоё сообщение". Мимолётное время ответил честно.


Е Цы не ожидала такого ответа: "Я думала, ты будешь сердиться".


"С чего бы мне злиться? Давай будем честными, мне нравится втягивать этого идиота Авессалома в неприятности" сказал Мимолётное время с улыбкой, прислонившись к своему танку.


"Ты называешь его идиотом?"


"Разве нет? Он идиот, который всегда будет прикрывать меня" ответил Мимолётное время с тёплой улыбкой. Несмотря на его слова, Е Цы чувствовала, что он дорожит дружбой с Авессаломом.


Я так завидую их дружбе.


Монстры в подземелье не возрождались. Дворцовый двор стал тихим после того, как Е Цы и Мимолётное время расчистили путь от толпы монстров в этом месте. Не осталось ничего, кроме тел убитых монстров.


"Вероятность падения драгоценных камней в этом месте высока" Мимолётное время смог получить почти сто драгоценных камней из трупов.


"Жаль, что я не смогу забрать эти камни с собой" при отсутствии портных высокого уровня на текущем этапе игры на рынке не было рюкзаков высокого уровня. Это означает, что слот инвентаря Е Цы был очень ограничен.


"Можешь передать их мне. Я солью их для тебя в Светлом Святом городе и верну тебе" предложил Мимолётное время. 20 камней будут занимать место в инвентаре Е Цы. Было бы пустой тратой места для Е Цы забрать так много драгоценных камней низкого уровня в свой инвентарь. Она не могла получить доступ в Светлый Святой город, а это означало, что она могла объединить драгоценные камни, только когда вернётся в Город-Чемпион Восточного континента.


Е Цы покачала головой: "Слияние этих камней было бы слишком дорогим. Теперь я на мели. У меня нет на это денег".


Она говорила правду. Банковский счёт Е Цы остался пустым после покупки двух домов. Арендная плата за её недвижимость в Ред-Лейк-Сити и её зарплата в Эй, вперёд! в ближайшем будущем не поступят на её счёт, и она не сможет получить доступ к своей почте, чтобы собрать деньги, которые она получила, продавая предметы в аукционном доме, так как она была на Западном континенте.


"Почему мы говорим о деньгах? Это вредно для наших отношений". Мимолётное время поджал губы.


"Не говори об отношениях со мной. Это повредит твоей казне". Е Цы закатила глаза "Как насчёт этого... Ты можешь взять любые драгоценные камни, которые захочешь от партии, которую ты объединишь для меня!" сказала Е Цы после небольшой паузы.


Е Цы подняла брови, когда заметила взгляд Мимолётного времени: "На что ты смотришь? У меня что-то на лице?"


"Нет" Мимолётное время покачал головой, "Но неужели так трудно принять моё гостеприимство как хозяина?"


Привет, Минна-Сан! Уже почти конец года, и это было долгое пуутешествие. Я хотел бы поблагодарить всех вас за то, что вы были со мной в течение всего года, когда я публиковал перевод этого романа глава за главой, часть за частью... Спасибо за всю вашу поддержку, особенно благодарю людей, которые поддерживали меня на Patreon и отправляли пожертвования мне на Paypal. Я искренне надеюсь, что следующий год будет лучшим для всех вас и, конечно, для меня.


Я начал этот роман ещё в 2016 году (я думаю), и с тех пор прошло 2 года. 2019 год не за горами, и я надеюсь, что я смогу сделать больше в следующем году, и надеюсь завершить серию к концу этого года. Звучит амбициозно, учитывая, что *кашель, кашель* я не так часто выпускаю главы, но я надеюсь этого достичь, и я уверен, что вы, люди, будете продолжать оказывать мне свою поддержку, поскольку я продолжаю своё путешествие в переводе Власти охотников.


Ещё раз спасибо всем за то, что сопровождаете меня в этом долгом путешествии, которое мне очень понравилось. Желаю всем счастливого Рождества и счастливого Нового года!


Конечно, конечно... если вы хотите сделать мне рождественский подарок... вы всегда можете *подмигивание* нажать кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне, чтобы сделать мне сюрприз! Я куплю себе рождественский подарок xD *бесстыдный*


(Люди, которые играют в Warframe, проще говоря, может быть, вы сможете бросить мне Mesa Prime bundle XD)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Вы знаете, что вводить в комментариях!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 237.2



Глава 237. Лжец (Часть 2)


"Твои деньги не появляются из воздуха. Кроме того, я не люблю быть в долгу перед людьми" сказала Е Цы, передавая драгоценные камни Мимолётному времени. Она продолжила, заметив поднятые брови Мимолётного времени: "Я говорила тебе, что отношения повредят твоей казне. Из-за кого-то больше всего пострадала моя казна, а теперь я на мели. Так что..."


Мимолётное время усмехнулся и взял несколько драгоценных камней из маленького мешочка, который передала ему Е Цы, "Хорошо, я возьму их в качестве оплаты за слияние драгоценных камней для тебя".


После разграбления трупов дуэт направился в южный угол двора. Капитан нежити 62 уровня охранял сумку Ники. Если бы кто-то из них был один, с элитным монстром было бы трудно справиться. Но это не было вызовом для Е Цы и Мимолётного времени. Капитан нежити был монстром ближнего боя, что означало, что дуэт мог достаточно легко убить его.


Мимолётное время сделал первый ход и вызвал агрессию капитана нежити своими способностями. Затем Е Цы вызвала агрессию капитана нежити с другого направления, после чего монстр развернулся и бросился на Е Цы, прежде чем смог достичь Мимолётного времени. Когда монстр смог приблизиться к зоне атаки, агрессию снова вызвал Мимолётное время, и монстр снова обернулся. Е Цы и Мимолётное время повторяли процесс снова и снова.


При нормальных обстоятельствах, пара атакующих охотников должна была постоянно менять направление монстра, чтобы избежать ранений. Но двум охотникам высшего уровня даже не пришлось покидать своё первоначальное место. Они были в состоянии вовремя использовать свои навыки и прекрасно контролировать агрессию, что сделало бой чрезвычайно скучным для дуэта.


Капитан нежити был обижен. Как элитный монстр 62 уровня, его можно считать мини-боссом. Чтобы его загоняли до смерти тщедушные охотники... Вы должно быть шутите!


После 10 минут мучительной борьбы, капитан нежити с криком упал замертво. Его жизнь прервали двое очень бесстыдных охотников. Нечестно! Это так несправедливо! Мне даже не удалось попасть в зону атаки! Должно быть, это были последние мысли капитана нежити перед его кончиной.


Несмотря на обильные выпадения добычи, капитан нежити ничего не дал классу охотников. Из-за ограниченного места в инвентаре, Е Цы могла взять только некоторые из наиболее ценных предметов, а остальные оставить Мимолётному времени. Дуэт смог вернуть вещи Ники после победы над Капитаном нежити. Это была старая, поношенная сумка, которая, казалось, была заполнена вещами. Тем не менее, ни Е Цы, ни Мимолётное время не смогли открыть сумку, несмотря на их любопытство, так как это был предмет квеста.


Дуэт немедленно направился обратно к Ники, благополучно избегая патрулей орков с помощью гоблинского компаса.


"Охх... Посмотрите на это!" сказал Ники, когда получил сумку. Он прижал сумку к груди и потёрся лицом об неё, как будто она была его возлюбленной: "Моя дорогая! Вы её принесли!"


Ники начал взбудораженно болтать с Мимолётным временем. Е Цы, однако, смотрела на Ники со скучающим выражением лица. Квест был принят Мимолётным временем, и это означало, что Е Цы ничего не знала о его прогрессе. Ники, по-видимому, относился дружелюбнее к Мимолётному времени, но игнорировал Е Цы. Он только кивал Е Цы, когда она с ним говорила.


"Хорошо, Эльф, позволь мне помочь в знак благодарности тебе и твоей спутнице" сказал Ники Мимолётному времени. Его механическое мастерство высокого уровня - не единственное, что сделало его лучшим игроком Западного континента.


У каждого игрока высшего уровня было что-то подобное. Помимо хороших механических навыков, игроки высшего уровня были также более наблюдательны, чем среднестатистические игроки. В то время, когда VRMMORPG официально захватила рынок от традиционных MMORPG, игрокам нужно было стать более наблюдательными, чтобы обнаружить даже мельчайший намёк на скрытые квесты, которые обычно были выгодными. Удача была не единственным фактором в обнаружении скрытого квеста. Наблюдательный игрок всегда будет вознаграждён квестом. Вот почему возможности игрока также измерялись его или её уровнем наблюдения.


Даже тогда, когда игрок обнаружил скрытый квест, он может быть недостаточно наблюдательным, чтобы обнаружить кусочки информации, которые могут привести к ещё большей награде. Это полностью зависело от того, насколько проницательным был игрок, и насколько высока удача игрока.


Как игрок высшего уровня, Е Цы обладала хорошим навыком наблюдения, и о Мимолётном времени можно было бы сказать то же самое. Несмотря на отсутствие интереса к разговору между Ники и Мимолётным временем, Е Цы по-прежнему уделяла пристальное внимание взаимодействию между Мимолётным временем и НПС. Она заметила, что Мимолётное время применял совершенно другой способ борьбы со скрытыми квестами и любыми НПС, связанными с квестом.


В то время как метод обращения Е Цы к эмоциям НПС был сложным, сейчас был более безопасный способ, поскольку Мимолётное время никогда не оскорблял никаких НПС в игре. Однако он смог извлечь максимум информации из разговора с НПС. Всё происходило быстро и эффективно, но это также зависело от того, как человек справляется с ситуацией. В конце концов, НПС высокого уровня были разумными существами, и неудачная попытка обмануть их в раскрытии определённой информации могла оставить плохое впечатление об игроке.


Однако Мимолётное время был от природы харизматичным человеком. Он смог быстро завязать дружбу с Ники. Е Цы даже не нужно было смотреть на статистику Ники, чтобы знать, что у него был высокий уровень близости с Мимолётным временем.


"Этот мир не дружелюбен к честным людям" размышляла Е Цы, когда смотрела на Мимолётное время и Ники. "Честные люди, как я, страдали от жизни, полной трудностей из-за таких людей, как Мимолётное время" подумала Е Цы про себя, вытирая воображаемые слёзы.


Мимолётному времени удалось достичь соглашения с Ники, пока Е Цы была погружена в свои мысли. По улыбкам на их лицах было видно, что обе стороны удовлетворены соглашением.


"Ники - почтальон-Гоблин. Он пообещал помочь доставить вещи во внешний мир, прежде чем мы завершим исследование этого подземелья", - сказал Мимолётное время с улыбкой, "Тебе больше не придётся беспокоиться о своём ограниченном пространстве инвентаря. Ты можешь сбросить все предметы Авессалому и заставить его продать их в аукционном доме или отправить их всем своим друзьям на Восточном континенте" сказал Мимолётное время, когда заметил потрясённое выражение лица Е Цы, "Я думаю, что лучший вариант для тебя - передать вещи Авессалому. Ты сможешь вернуться на Восточный континент, с карманами, полными денег, и это не займёт много места".


"Почтальон? Откуда ты знаешь?" Е Цы чувствовала, что Мимолётное время что-то узнал.


"Ах, у входа в то место, где ты пряталась раньше, была табличка, написанная на древнем гоблинском языке, и там написано, что это почтовое отделение. Я смог косвенно убедиться в этом, благодаря гоблину, который оказался почтальоном. Поскольку он почтальон, я решил, что наградой за выполнение его задания должен быть какой-то канал связи с внешним миром. Похоже, моя догадка верна" Мимолётное время пожал плечами.


Е Цы знала, что, несмотря на небрежное отношение Мимолётного времени, он был в состоянии сделать такой вывод только из-за своего игрового опыта и наблюдательного характера.


"Почему ты выбрал именно такую награду?" Е Цы была озадачена. Она знала, что Служба доставки почты Ники была не единственной наградой Мимолётному времени. Но почему он выбрал что-то настолько тривиальное в качестве награды?


"Хех, это просто моя лень. Слишком много хлопот для того, чтобы продолжать входить и выходить из подземелья" сказал Мимолётное время с усмешкой, когда повернулся и пошёл к Ники: "Хорошо, я пошлю некоторые вещи Авессалому и заставлю его отправить некоторые поставки нам".


Е Цы была на мгновение ошеломлена, и частица тепла проникла в её сердце.


Какой лжец.


Трудно ли ему пополнять запасы на Западном континенте, даже когда ему приходится постоянно покидать подземелье? Нет. Нисколько. Пока Е Цы была в подземелье, Мимолётное время мог легко путешествовать между городом и подземельем через телепортационных НПС. Это было быстро, безопасно и совсем не хлопотно.


Он сделал это из-за меня, потому что я игрок Восточного континента! Он даже извинился и сказал мне, что собирается заставить Авессалома продать товар по почте, но будет ли у него когда-нибудь нехватка денег? Нет никакой вероятности. Судя по тому, как он себя ведёт, деньги - это определённо последнее, о чём он будет беспокоиться. Он сказал что-то вроде этого, потому что я сказала ему, что я на мели, и он не хотел, чтобы я чувствовала себя плохо из-за этого.


Е Цы прикусила губы, когда смотрела на мужчину, который разговаривал с Ники, и улыбка медленно сформировалась на её губах.


Какой ужасный лжец.


Неужели он думал, что я этого не замечу? Е Цы могла бы поверить словам Мимолётного времени, если бы она была обычным человеком. Но как реинкарнатор, она не могла быть одурачена Мимолётным временем. Несмотря на это, она всё ещё была тронута его маленьким жестом.


Так как он делает всё возможное, чтобы показать своё гостеприимство, будет невежливо с моей стороны отвергнуть его доброту. Е Цы была человеком, который ставил свою выгоду превыше всего. Даже когда преимущество исходило от её величайшего врага, Е Цы всё равно с радостью приняла бы его.


"Тогда ладно. Давай просто продадим всё, что у нас есть, и поделим деньги" Е Цы подняла брови.


Мимолётное время бросил косой взгляд на Е Цы, и удовлетворённое выражение появилось на его лице.


Дворец гоблинов в самом сердце Во'сока был единственным зданием, построенным из камня. Несмотря на мрачное состояние Во'сока, дворец сохранил свой величественный вид. Трудно было представить, как раса, которая была не выше, чем гномы, смогла построить такую структуру.


Дворец, построенный в форме круга, напомнил Е Цы Колизей. Разработчики, должно быть, были вдохновлены Колизеем, когда проектировали дворец. Е Цы могла почувствовать разницу между Дворцом гоблинов и всеми другими дворцами, которые она посетила в Судьбе.


Снаружи дворец казался круглым, но внутри имел форму воронки, и каждый этаж был меньше, чем предыдущий.


Е Цы и Мимолётное время находились на первом этаже, который также был расположен наверху здания. Прозрачная стеклянная крыша нависала над их головами, и Е Цы могла видеть красные небеса Кровавой пустыни через стекло.


Красный свет проникал через крышу во дворец, придавая помещению жутковатый вид.


В отличие от ожиданий дуэта, первый этаж был лишён монстров. Место было жутко тихим, за исключением редких ветров, которые дули на них.


У Е Цы возникло чувство головокружения, когда она стояла на краю первого этажа и смотрела вниз через перила. Этажи, которые с каждым уровнем становились всё меньше и меньше, напоминали бесконечный туннель.


"Сколько этажей в этом здании? У меня от этого кружится голова" Мимолётное время нахмурил брови, когда прислонился к перилам.


Е Цы покачала головой: "Понятия не имею". Это очень странный дизайн для здания.


"Давай просто начнём искать проход на следующий этаж" сказал Мимолётное время.


Класс охотников имел более низкую разведывательную способность по сравнению с классом разбойников, но когда дело доходило до дальнего боя и адаптации к внезапным событиям, класс охотников был выше. Два охотника высшего уровня в одной команде смогут справиться с любой задачей. Несмотря на неизвестные опасности, таящиеся за его пределами, Е Цы и Мимолётное время справлялись. Они смогли найти лестницу, ведущую на второй этаж в укромном уголке первого этажа.


Второй этаж Дворца гоблинов был чище и аккуратнее по сравнению с первым этажом, который был полон виноградных лоз и наростов.


Вот почему Е Цы и Мимолётное время не сразу спустились по лестнице.


Е Цы подняла голову и увидела чёрные отметины на стенах лестниц. Она не могла дотянуться до отметин из-за своего роста, и как только она встала на кончики пальцев ног, пытаясь дотянуться до отметин, рука проскользнула мимо головы Е Цы и достигла почерневшей поверхности.


Мимолётное время стоял прямо за Е Цы. Они стояли так близко, что их тела почти прижимались друг к другу. Е Цы немедленно отошла, создавая некоторое расстояние между дуэтом.


Так как внимание Мимолётного времени было обращено на чёрные отметины, он не заметил действий Е Цы. Внимательно изучив метки, Мимолётное время повернулся лицом к Е Цы: "Это определённо подпалины".


Ладно, ребята, вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравилось!


Как у всех дела? Наконец-то пятница!!! Наконец-то мы отдыхаем на выходных и готовимся встретить Новый год на следующей неделе!! Хммм... как вы решили провести новогодние праздники? Почему бы вам не написать об этом в комментариях, чтобы поделиться с нами? xD


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в моей группе, нажав здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не входит в первую пятёрку... пишут: НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 238



Глава 238. Надёжный союзник (Часть 1)


"Почему здесь следы подпалин?" Е Цы снова подняла голову и уставилась на выжженную поверхность стены.


"Где-то должна быть какая-то ловушка, но учитывая то, как здесь всё выглядит, она пролежала здесь довольно долго".


"Это не значит, что она не функционирует" сказала Е Цы, внимательно изучая лестницы. Её внимание привлекли картины на лестницах, которые казались неуместными и казались более новыми по сравнению с остальной частью дворца.


"Ловушка спрятана за картинами" сказал дуэт одновременно, и они улыбнулись друг другу.


"Ну, раз уж мы разобрались, где ловушка, как мы её преодолеем?" спросил Мимолётное время. Хотя охотники обладали способностью ставить ловушки, у них не было умения обнаруживать спусковой механизм ловушки и демонтировать ловушку. Разбойники обычно были теми, кому поручали обезвреживать ловушки.


Класс разбойников имел самое высокое восприятие в игре, что позволяло им получать подсказки от системы и находить любой запускающий механизм поблизости. Однако если разбойник не будет осторожен в попытке обезвреживания ловушки, он может спровоцировать механизм ловушки и в итоге получить урон. Эта задача не могла быть выполнена классом охотников.


Пройти мимо ловушек, не обезвреживая их, было нелёгкой задачей.


Лестница была, по меньшей мере, 16 ярдов в длину, и по всей длине стен висело 6 картин. Это означало, что дуэт должен был пройти мимо 6 ловушек на пути к безопасности. Судя по следам подпалин на стене, скрытые ловушки должны иметь способность стрелять пламенем.


Во'сок был подземельем 60 уровня. Не было никакой вероятности, что Е Цы и Мимолётное время смогут избежать ловушек, тщательно размещённых на лестнице, которая была всего в пяти ярдах. Как игрок Западного континента, Мимолётное время может легко возродиться и вернуться в подземелье после его смерти. То же самое, однако, нельзя сказать о Е Цы. Она - игрок с Восточного континента и столкнётся с проблемами, если её убьют.


Немного подумав, Е Цы достала несколько Кошачьих когтей из своего инвентаря и передала один из них Мимолётному времени: "Мы можем попробовать использовать это".


Мимолётное время забрал Кошачий коготь у Е Цы и начал изучать его с очевидным интересом: "Это изобретение инженера Восточного континента? "


"Да" Е Цы оценила расстояние между ней и перилами в конце лестницы, а затем посмотрела на Кошачий коготь. Она прицелилась и швырнула Кошачий коготь в перила.


Крючок Кошачьего когтя летел прямо и верно, цепляясь за перила, когда приземлился. Именно в этот момент шесть массивных потоков пламени вырвались из-за картин, сжигая их до хрустящей корочки. Если бы Е Цы и Мимолётное время были поражены пламенем, ни один из них не смог бы выжить.


Е Цы потянула за конец Кошачьего когтя. Она чувствовала жар пламени, даже когда была вне пределов досягаемости ловушек. Прежде чем она смогла закрыть своё лицо от волны тепла, перед ней появилась фигура.


"Отойди, я пойду первым" сказал Мимолётное время, стоявший за спиной Е Цы, и начал размахивать Кошачьим когтем.


"Я пойду первой. Ты раньше никогда не пользовался Кошачьим когтем" сказала Е Цы, смотря на спину Мимолётного времени. У него нет опыта использования Кошачьего когтя! Это самоубийство!


Мимолётное время взглянул на Е Цы и оттолкнул её в сторону. Прежде чем она успела возразить, он швырнул Кошачий коготь в перила. Затем он сделал два шага назад и уставился на огонь.


Ловушки будут выпускать огонь по определённой схеме. Пламя будет извергаться из ловушек в течение 8 секунд, через 2 секунды ловушки продолжат извергать пламя. Из-за отсутствия разбойника в команде, Е Цы и Мимолётное время могли только думать о том, как пройти мимо ловушек.


Было невозможно пройти 16 ярдов за 2 секунды пешком. Однако, с помощью кошачьих когтей, всё было по-другому.


Мимолётное время наклонился всем телом вперёд и вытянул ноги назад, готовясь прыгнуть. Охотник мог выполнить манёвры высокой ловкости только после того, как наберёт достаточный импульс. Рельеф определённой местности всегда будет ограничивающим фактором для движений охотника. Именно поэтому охотникам приходилось полагаться на быстрые движения, требующие коротких всплесков энергии при выполнении определённых манёвров.


Его взгляд был прикован к ловушкам, извергающим пламя, и мышцы Мимолётного времени начали напрягаться. Он был похож на гепарда, который начал действовать. Е Цы, которая стояла сбоку, молча смотрела на Мимолётное время. Пылающее пламя омыло двух эльфов ярким светом, окрашивая их светлую кожу в красный цвет.


Мимолётное время ждал подходящего момента, чтобы начать действовать.


Хотя ловушки прекращали действие почти одновременно, сохранялась незначительная разница во времени между работой каждой ловушки. Для короткого промежутка в 2 секунды, даже разница в 0,5 секунды может означать жизнь или смерть, и решить исход квеста. Вот почему опытный игрок никогда не будет основываться на предположении, что время ловушек находится в идеальной синхронизации.


На основе наблюдений Мимолётного времени, пламя ловушек будет активно 7 секунд перед выключением за 1,7 секунды. Эта небольшая разница обычно ничего не значила, но она была решающим фактором для его успеха в этой ситуации.


Нельзя было терять время. Мимолётное время должен был набрать достаточный импульс, чтобы он мог как можно быстрее пробраться через лестницу. Его движения должны быть точными, и он не должен колебаться в своих действиях.


Бездействие Мимолётного времени скоро сменится всплеском энергии, когда он рванёт вперёд. Он всё ещё ждал подходящего момента.


Внезапно Мимолётное время рванул вперёд, как стрела, выпущенная на свободу, оттолкнувшись от перил позади него. Он увеличил свой импульс, оттолкнувшись ногой от стены у входа на лестницу, а затем прямо над первой ловушкой. В этот момент пламя ловушек потухло, и Мимолётное время полетел вперёд и благополучно добрался на другую сторону лестницы в мгновение ока.


Ловушки снова начали извергать пламя в тот момент, когда Мимолётное время оказался на другой стороне.


Дуэт смотрел друг на друга сквозь пламя. Они были так близко друг к другу, но одновременно с этим так далеко.


Е Цы едва смогла сдержать желание поболеть за Мимолётное время после того, как стала свидетелем его удивительных движений. Этот парень просто нечто. Он может точно рассчитать время своего прыжка, как будто он тренировался перед этим моментом всю свою жизнь. Такое чувство, что он не в первый раз делает что-то подобное.


Мимолётное время поднял глаза от нижней части лестницы и сказал Е Цы: "Мне потребовалось около 2,3 секунд, чтобы взлететь, и мне нужно было 3 платформы, так как я выше, чем ты. Я думаю, что тебе может понадобиться четыре платформы, чтобы помочь в ускорении, что сделает процесс взлёта дольше. Пламя будет гореть в течение 7 секунд до сброса ловушек в течение 1,7 секунды. Не торопись и сделай свой ход, когда будешь готова".


Е Цы кивнула в знак согласия. Она была ниже, чем Мимолётное время, а это означало, что ей придётся пересчитать своё время для прыжка. Благодаря расчётам, которые Мимолётное время предоставил ей, весь процесс стал проще для Е Цы.


Она приняла ту же позу в том же положении, что и Мимолётное время. Так как тело Е Цы было более маленьким и гибким, чем у Мимолётного времени, она смогла прижаться ближе к земле и подготовиться к прыжку. Она тщательно выбирала точки, которые можно было бы использовать в качестве стартового пункта. За исключением трёх мест, используемых Мимолётным временем, Е Цы заметила мраморную колонну рядом с ней, которая хорошо подходила для этого.


Внимательно изучив окрестности, Е Цы возобновила позу и пристально смотрела на огнедышащие ловушки.


Одно за другим пламя начало угасать.


Время как будто бы застыло в тот самый момент. Пока Е Цы смотрела на ловушки, она могла слышать собственное дыхание и биение своего сердца.


Тук, тук, тук.


Её сердцебиение было ровным и сильным, а дыхание спокойным.


Успех Е Цы зависел от одного крошечного момента. Она наклонилась вперёд и отскочила на 15 градусов влево, как пружина, когда оттолкнулась от перил. Затем она сильно оттолкнулась ногой от колонны, направилась к стене у входа на лестницу и бросилась вперёд.


Её движения были естественными и плавными, как мягко протекающий поток.


Когда пламя остановилось, Е Цы пролетела мимо ловушек как ласточка, направляясь прямо к концу лестницы.


Затем она перевернулась в воздухе и приземлилась на землю.


Мимолётное время очень удивился. Это было слишком красиво. Он не мог представить человека, который бы справился с этим лучше, чем Гунцзы Ю: "Это было потрясающе!" сказал Мимолётное время, громко хлопая в ладоши.


Е Цы была слегка смущена похвалой. Для китайцев является редкостью такая откровенность по поводу его или её похвалы. "Ты тоже очень хорошо справился". Она кивнула Мимолётному времени.


Это было правдой, но также было взаимностью Е Цы. Она должна была что-то сказать после получения похвалы. Мимолётное время, с другой стороны, показал больше уверенности, чем Е Цы, "Действительно. В следующий раз постараюсь получше".


Затем он вернул Кошачий коготь Е Цы.


Е Цы покачала головой: "Оставь себе. Тебе это может понадобиться позже". Затем она убрала свой Кошачий коготь в инвентарь. В этот момент Е Цы заметила предмет в укромном уголке своей сумки. Она достала предмет из сумки и протянула его Мимолётному времени: "Ты уронил его в прошлый раз".


Мимолётное время уставился на кольцо, протянутое Е Цы. Это было кольцо Точности, сделанное Охватывающим Солнечным светом, которое позволяет пользователю взять на себя монстров более высокого уровня. Нормально-выглядящее кольцо лежало в ладони Е Цы, испуская мягкое свечение.


"Я всегда хотела вернуть его тебе, но я не могу отправлять почту на Западный континент с Восточного континента. У меня не было шанса вернуть его тебе, потому что... знаешь... мы были заняты тем, что убивали друг друга в момент нашей встречи, и я забыла об этом с течением времени. Я случайно обнаружила его в одном из своих инвентарных слотов прямо сейчас, поэтому позволь мне вернуть его, пока я снова не забыла о нём" объяснила Е Цы, заметив взгляд Мимолётного времени.


Это был первый раз, когда она сказала так много слов Мимолётному времени. Он прищурился после слов Е Цы, и улыбка появилась на его губах, когда он заговорил тихим голосом, "Я надеюсь, что ты забудешь об этом".


"Что ты сказал?" Е Цы не могла нормально услышать слова Мимолётного времени из-за его тихого голоса.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравилась глава!!


Прежде всего, я хотел бы поблагодарить всех вас за то, что вы были со мной на протяжении всего 2018 года. Большое спасибо за вашу поддержку, особенно вы, крутые люди, которые время от времени делали пожертвования на мой Paypal и люди, которые поддерживали меня на Patreon. Это очень, очень много значит для меня.


И я также хотел бы извиниться за неожиданный короткий перерыв. Это... гм... праздничный сезон... новогоднее и рождественское настроение просто захлестнуло меня и бум! Я взял небольшой перерыв... прошу прощения у людей, которые заходят на сайт по два раза в день, чтобы проверить релизы... мне очень жаль.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке... наберите НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!
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Глава 238.2



Глава 238. Надёжный союзник (Часть 2)


"Ничего" вздохнул Мимолётное время, когда взял кольцо у Е Цы, "Я просто говорю, что это кольцо может помочь игроку в бою. Смогло ли оно помочь, когда было у тебя?"


Е Цы сразу подумала о борьбе с Шаманом Буру. Однако она была слишком смущена, чтобы признать, что ей удалось победить босса с помощью кольца Мимолётного времени. Она перевела взгляд и ответила жёстким голосом: "Я повысила уровень довольно быстро, поэтому я не сталкивалась с ситуацией, которая требует, чтобы я сражалась с противником, который имеет более высокий уровень, чем у меня".


"О?" Глаза Мимолётного времени сузились ещё больше. Затем он кивнул, и сказал с улыбкой, "Да, маленькая Гунцзы - Королева Соло на Восточном континенте. Я уверен, что у тебя свой собственный способ борьбы с противником высокого уровня. Я даже думал, что моё кольцо смогло помочь в борьбе против Шамана Буру. Похоже, я слишком много думал".


Е Цы повернулась спиной к Мимолётному времени и сразу же сменила тему: "Урмм... Уже довольно поздно, ты не думаешь, что мы должны начать исследовать второй этаж?" ей было неловко слышать слова Мимолётного времени. Почему он распознаёт мою ложь?


Проклятье, Мимолётное время! Ты не можешь быть немного тупее? Или хотя бы сыграть роль? Что-то вроде этого действительно имеет значение? Это так?


Мимолётное время улыбнулся, когда посмотрел на спину Е Цы. Он не знал подробностей борьбы Е Цы с Шаманом Буру, и просто подшучивал над ней. Тем не менее, реакция Е Цы стала доказательством того, что его предположение было верным. Мимолётное время потёр переносицу, Айя... зачем я сказал что-то подобное? Гунцзы Ю – застенчивый человек, в конце концов. Это может не иметь значения, если было бы что-то другое, но хотя...


Затем он посмотрел на кольцо, которое держал в руке. Имя игрока, который создал кольцо, было выгравировано на нём, и смотреть на него было неприятно. Если бы только я был тем, кто создал это кольцо... подумал Мимолётное время, в тот момент, когда он оставил нежный поцелуй на кольце и быстро спрятал его в своём инвентаре, прежде чем Е Цы смогла обернуться.


В отличие от первого этажа, второй этаж Дворца Гоблинов был полон монстров: нежити, орков, и групп порабощённых гоблинов, блуждающих по территории. Несмотря на количество врагов, дуэт смог легко избавиться от монстров с помощью питомцев. Они столкнулись с рабом-гоблином, управляющим огненными ловушками, которые были установлены на лестнице, и убили его, прежде чем он смог отреагировать. Когда Е Цы и Мимолётное время вернулись на лестницу, которая соединяла первый и второй этажи, пламя уже погасло.


Е Цы нашла предмет с названием "энергетическое ядро" на одном из порабощённых гоблинов, когда разграбила трупы павших монстров. Энергетическое ядро было похоже на то, что Ники передал дуэту, но имело более тусклый цвет. Это означало, что в ядре почти не осталось энергии. Единственное описание энергетического ядра указывало на то, что это предмет ограниченного использования, уникальный для Во'сока, и не может использоваться в каких-либо других подземельях.


"Что это такое?" Мимолётному времени, который не принимал участия в разграблении трупов, стало любопытно, когда он увидел энергетическое ядро, "Энергетическое ядро?"


"Да. Единственное, что написано в его описании, это то, что это предмет ограниченного использования, и что мы не можем забрать его из подземелья. Как мы собираемся использовать эту штуку?" спросила Е Цы, изучая энергетическое ядро, "Эта штука также используется в танках?"


Мимолётное время забрал энергетическое ядро у Е Цы и изучил предмет: "Я не думаю, что эта вещь используется для танков гоблинов. Энергетические ядра, которые Ники передал нам, были больше по размеру и ярче по цвету. А у него более тусклый цвет. Я не думаю, что его можно использовать для питания танка".


"Тогда что же это может быть?" Е Цы начала поиски рядом с трупом порабощённого гоблина, "Я не вижу здесь никаких машин. Как ты думаешь, это ядро можно обменять на предметы?"


"Хех! Было бы замечательно" сказал Мимолётное время, когда бросил энергетическое ядро Е Цы, "Почему бы нам не продолжить поиски и посмотреть, что мы ещё найдём?"


Дуэт начал исследовать остальную часть второго этажа. Орки и нежить, с которыми они столкнулись во время своих исследований, не дали никакой добычи.


"Кажется, вокруг нет никаких машин" Е Цы обыскала второй этаж дюйм за дюймом, но безрезультатно.


"Расслабься, не торопись. Поскольку энергия ядра снижена, должно быть что-то, что заставит ядро работать". Мимолётное время был спокоен по сравнению с нетерпением Е Цы. По правде говоря, Е Цы редко бывала такой беспокойной, её сердце наполнилось беспокойством после её разговора с Мимолётным временем о кольце. Она даже начала сожалеть о своём поступке. Зачем я это сделала? Он выглядит как человек, у которого много хорошего оборудования, так что нет никакой необходимости возвращать ему кольцо. Это трофей войны, который я получила, победив его!


Е Цы становилась всё более и более беспокойной, когда мысли повторялись в её голове. Она чувствовала, как пламя гнева поднимается в её сердце, разжигая эмоции. Монстры, с которыми столкнулся дуэт, стали несчастными жертвами Е Цы, когда она вымещала свой гнев в бою.


Мимолётное время мог только улыбнуться, когда стал свидетелем ярости, обрушившейся на монстров Е Цы. В такой момент Гунцзы Ю лучше не дразнить. Несмотря на то, что ему это нравилось, он сразу же передумал, когда увидел её хмурое выражение лица.


Некоторые вещи нельзя торопить. Прежде чем он сможет добиться какого-либо прогресса, он уже довольствовался тем, что стал хорошим товарищем по команде для Гунцзы Ю.


В этот момент, Мимолётное время заметил свет, и немедленно оттащил Е Цы назад.


Е Цы с любопытством посмотрела на Мимолётное время, который затолкал её за колонну. "Впереди может быть засада" сказал Мимолётное время тихим голосом.


Гоблин сидел на деревянном ящике в 20 ярдах от дуэта. Перед гоблином горел костёр, на котором медленно жарился кролик. Е Цы чувствовала запах жареного мяса даже с её позиции.


Старая Четвёрка и Маленькая Пятёрка тоже чувствовали запах мяса. Они нетерпеливо ждали позади своих хозяев, желая убить Гоблина и забрать мясо кролика. Но Мимолётное время и Е Цы сдерживали их, и они могли только протестовать, тихо ворча.


Прежде чем Е Цы смогла лучше осмотреть ситуацию впереди, ворчание Старой Четвёрки и Маленькой Пятёрки привлекло пару монстров. Монстры, которые были орком-лучником и магом нежити, были значительно сильнее, чем монстры, бродящие на втором этаже. Монстры дальнего боя, которые могли наносить как физический, так и магический урон, были жёсткими противниками.


Е Цы и Мимолётное время не уделяли внимания одинокому Гоблину. Они должны были позаботиться о неминуемой угрозе, исходящей от пары монстров. Дуэт пытался избежать входящих атак, стреляя своими собственными стрелами, и смог победить своих противников после длительной битвы. Однако, перед смертью, маг нежити смог пробраться к Гоблину, который сидел неподалёку. Несмотря на попытку Мимолётного времени убить монстра, он всё ещё мог привлечь внимание Гоблина пронзительным криком.


"О нет, нас заметили" Сердце Е Цы упало. Она тут же направила Старую Четвёрку на гоблина. Она смогла сохранять спокойствие. Это всего лишь Гоблин. Мимолётное время и я сможем справиться с этим легко, особенно с помощью наших питомцев. Мимолётное время, который следовал за Е Цы, бросил обнаружение на одинокого Гоблина. Его сердце подскочило, когда он увидел имя Гоблина.


"Чёрт побери! Мы должны убить этого гоблина быстро, или он предупредит своих союзников!" крикнул Мимолётное время, когда он выпустил свои высокие способности урона на гоблина, направляя Маленькую Пятёрку, чтобы начать атаку.


Е Цы немедленно бросила обнаружение на гоблина, когда услышала слова Мимолётного времени.


Гоблин-Дозорный


Уровень: 60


Очки здоровья: 30,000


Гоблин-дозорный был обычным монстром, но у него есть уникальная способность, которая заключалась в том, чтобы посылать сигнал тревоги, который привлёк бы внимание Большой орды монстров. Гоблин-дозорный был одним из самых раздражающих врагов. Игроки окажутся окружёнными со всех сторон монстрами, которых вызвал дозорный. Команду с нехваткой взаимодействия легко бы уничтожили, превосходя их числом.


Когда гоблина-дозорного насторожил предсмертный вопль нежити, он немедленно начал действовать. Он спрыгнул с деревянного ящика и подбежал к гигантской машине неподалёку. Затем Гоблин нажал на красную кнопку. Именно тогда Е Цы заметила хорошо спрятанный колокол рядом с гоблином-дозорным.


"Чёрт!" Е Цы стиснула зубы, когда Гоблин-дозорный протянул руку к красной кнопке. Она немедленно выпустила шквал атак на гоблина. Класс охотников был способен наносить высокий критический урон своим противникам, и количество урона, которое могли нанести два охотника высшего уровня, не следует недооценивать. Тем не менее, гоблин-дозорный смог активировать тревогу перед смертью, несмотря на все усилия дуэта.


Если монстры – разумные существа, подумала про себя Е Цы, я могла бы поклясться, что видела улыбку на лице Гоблина, прежде чем он умер. Как будто Гоблин-дозорный говорит мне: "Даже если я умру, нас всё равно миллионы!"


Толпа роботов появилась сразу же, когда пронзительный звук тревоги отразился на втором этаже Дворца гоблинов. Несмотря на густой дым, поднимающийся из их механических тел, движения роботов оставались гибкими, когда они атаковали Е Цы и Мимолётное время с двух сторон.


"Расставь ловушки, не дай им загнать нас в угол" сказал Мимолётное время, когда бросился навстречу своим противникам. Е Цы приступила к действию ещё до того, как Мимолётное время успел закончить фразу. Как охотники, которые преуспели в сольной игре, и были экспертами в обработке внезапных событий, дуэт смог сделать свои выводы в кратчайшие сроки, и сразу же взял курс действий, который обеспечит их выживание.


Возможно, из-за сходства в их мыслительном процессе, Е Цы и Мимолётное время идеально отражали движение друг друга. Если бы был свидетель, который записывал видео дуэта в действии, он или она обнаружили бы, что расположение ловушек и схема атаки дуэта были одинаковыми. Даже Е Цы и Мимолётное время сами были бы шокированы зрелищем. Они были похожи на зеркальные отражения друг друга, отображая похожие движения и разделяя один и тот же мыслительный процесс. Они не теряли времени на то, чтобы контролировать темп битвы, и смогли убить роботов одного за другим.


Весь процесс был настолько совершенным и гладким, что любой свидетель был бы ошеломлён.


Такова была разница между лучшими игроками и средними игроками. А процесс игры обычных игроков не смог бы внушить благоговейный трепет своей аудитории. Это может даже показаться скучным для любого зрителя, так как все смогут так играть. Процесс игры топового игрока, однако, был на совершенно другом уровне. Их движения были настолько чистыми, а их механические навыки настолько совершенными, что можно было даже почувствовать, что игроки играли с помощью трюков. Это никогда не перестанет удивлять публику.


Несмотря на огромное количество врагов, дуэт уже привык к таким опасным ситуациям. Они даже не нуждались в какой-либо форме связи, поскольку стояли спиной друг к другу, поражая одного врага за другим.


Эти двое были врагами. Один из них был с Восточного континента, а другой – с Западного. Как лучший игрок, ни один из них не будет подставлять свою спину врагу. Это было известно всем игрокам. В этот день, однако, два игрока с противоположных континентов зависели друг от друга в подземелье. У них был только один выбор: доверять друг другу.


Доверять товарищам по команде – первое, чему игрок научится в игре.


Судьба – такая замечательная вещь... подумала Е Цы, когда вступила в бой с роботами перед собой. Она никогда не думала, что когда-нибудь доверится игроку из противоположной фракции, особенно такому, как Мимолётное время.


Она до сих пор помнила, что Тань Полан сказал ей давным-давно.


"Доверие – это не талант. Это навык, который ты должна приобрести". Значит, я учусь этому прямо сейчас, или меня вынуждает Судьба? У Е Цы не было ответа на этот вопрос. Однако по неизвестным причинам её сердце наполнилось спокойствием. Это было чувство, которого у неё не было долгое время.


Когда я в последний раз чувствовала себя спокойной? Даже сама Е Цы не могла вспомнить.


Судьба всегда любит подшучивать над людьми...


Е Цы не могла не смеяться над собой. Первым человеком, которому она научилась доверять, был её соперник. Есть что-то более нелепое, чем это?


Из-за меньшего количества монстров со стороны Мимолётного времени, он смог победить своих противников быстрее, чем Е Цы. Он немедленно развернулся, чтобы помочь Е Цы в уничтожении противников. Мимолётное время занял позицию рядом с Е Цы, натянул тетиву, прицелился и выпустил стрелу. Его движения были настолько плавными и практичными, и даже Е Цы, которая стояла рядом с ним, могла слышать тихое жужжание тетивы, когда он стрелял в врагов.


Тишина, наконец, опустилась на второй этаж Дворца гоблинов, когда последний враг был убит чёрной перьевой стрелой. Мимолётное время бросил лук и улыбнулся Е Цы: "Маленькая Гунцзы, иди, собирай добычу".


Настроение Е Цы улучшилось, когда она увидела сияющую улыбку на лице Мимолётного времени. Несмотря на их прошлые конфликты, мужчина, стоявший перед ней в этот момент, был надёжным союзником.


В тот самый момент Е Цы была благодарна, что Авессалом решил назначить Мимолётное время её сопровождением.


Вообще-то, это хорошо.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравился релиз!


Как у всех дела? Это первый день недели, надеюсь, что остальная часть недели будет хорошей! Как у всех дела? У меня достаточно хорошо, я бы сказал, получил Джека на GSSR и лоли Медузу x2 и Аталанте из билетов, поэтому я счастлив xDD


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 239



Глава 239. Доверие (Часть 1)


Несмотря на проблемы, которые вызвали роботы, они дали очень мало наград для дуэта. За исключением некоторых чертежей с высокой вероятностью выпадения, среди добычи не было ничего ценного. Е Цы и Мимолётное время собрали чертежи, которые затем были отправлены инженерам их гильдий через Ники. Гоблин-дозорный, однако, дал два энергетических ядра.


Е Цы смотрела на энергетические ядра. Она была расстроена, что ничего не знала об использовании энергетических ядер.


Мимолётное время наклонился к земле, и начал рыться в куче металлолома. Затем он повернулся и заговорил с Е Цы: "Эта вещь кажется неповреждённой. Почему бы тебе не подойти сюда и не посмотреть, сможем ли мы его активировать?"


Е Цы бросила взгляд в сторону Мимолётного времени и увидела робота, который был почти нетронутым. Затем она посмотрела на энергетические ядра в своих руках, подошла к нему и опустилась на колени рядом с ним. Дуэт начал короткую дискуссию об отключенной машине.


"Ты хочешь сказать, что я могу поместить сюда энергетическое ядро?"


"Да. Стоит попробовать".


"Тебе не кажется, что он уже слишком сильно повреждён? Из него раньше шёл дым! Он развалится..." сказала Е Цы, глядя на упавшего робота.


"Кто знает. Жизнь – это риск. У нас есть 3 энергетических ядра. Почему бы нам не попробовать на этой штуке, раз мы не можем найти новую машину?" были времена, когда мужчина был более предприимчив, чем женщина. То, что казалось необходимым риском для Мимолётного времени было пустой тратой времени для Е Цы.


"Тогда ладно" Даже если окажется, что время потрачено впустую, это единственное решение, которое у нас есть на данный момент. Но... подумала Е Цы, внимательно изучая робота: "Куда мне подключать энергетическое ядро?"


"Насчёт этого..." Мимолётное время почесал голову. Он не был инженером, что означало, что у него не было ответа на вопрос Е Цы.


"Забудь об этом. Я свяжусь с инженером в своей гильдии". По выражению Мимолётного времени Е Цы могла понять, что он ничего не знал о такой теме. Затем она отправила личное сообщение Гороховому Пирогу. Она была в ярости от ответа, который последовал незамедлительно: "Игрок находится в зоне без регистрации и не может получить Ваше сообщение. Пожалуйста, повторите попытку позже".


Чёрт! Как ты думаешь, что это такое? Китайский телефон? Что подразумевается под "игрок находится в зоне без регистрации"?


Е Цы вздохнула и сказала Мимолётному времени: "Мой звонок ограничен системой. Я уверена, что в твоей гильдии есть несколько инженеров. Ты можешь связаться с ними?"


Мимолётное время кивнул и начал связываться с инженерами своей гильдии.


После долгого времени, проведённого дуэтом в подземелье, в реальной жизни было уже 4 утра. Большинство игроков в Генезис уже вышли из игры, особенно те, кто практикует здоровый образ жизни. Немногие инженеры, с которыми удалось связаться за короткое время, ничего не знали о гоблинской инженерии.


"В чём дело? Ты не можешь ни с кем связаться?" заметила Е Цы. Хотя она не слышала разговор между Мимолётным временем и его товарищами по гильдии, она могла сказать, что всё идёт не очень хорошо по его выражению лица.


"Да" Мимолётное время всё ещё просматривал список членов его гильдии, "Уже 4 утра в реальной жизни. Большинство игроков в жизни спят. Те, с кем мне удалось связаться, ещё не изучили гоблинскую инженерию".


Гоблинская инженерия была одной из отраслей техники, доступных в Судьбе. Соответствующий квест, который игроки должны были выполнить, прежде чем они смогут изучить гоблинскую инженерию, был не тем, что мог изучить каждый инженер. Гоблинская инженерия, которая была доступна игрокам на текущем этапе игры, была ничем по сравнению с чудесами истинной гоблинской инженерии, но её продукт всё ещё мог принести хорошую цену на рынке.


Примером одного из таких продуктов был переносной верстак гоблинов, который можно использовать для ремонта оружия и оборудования в подземелье. Верстак можно использовать всего пять раз, но цена одного из предметов могла достигать миллионов на рынке. Было очевидно, что продукты гоблинской инженерии очень популярны среди игроков, и это привело к расцвету числа инженеров среди населения игроков.


Тем не менее, уровень жизненных навыков в Судьбе было очень трудно повысить, и для игрока было почти невозможно достичь ранга мастера в гоблинской инженерии без финансовой поддержки крупных гильдий.


Е Цы, наконец, поняла, что она потеряла счёт времени в реальной жизни. Её сердце тотчас же упало. Даже если бы она больше не была в запретной зоне, Гороховый Пирог лёг бы спать. Он был человеком с очень точным графиком, который заходил в игру в 8 утра, выходил в автономный режим на обед в 12 дня и возвращался в игру через час после обеда. Гороховый Пирог потом вышел бы из игры в 6 вечера на ужин, вернулся бы к 8 вечера и лёг бы спать в 11 вечера. Это была ежедневная рутина, которую он выполнял в обязательном порядке.


Бай Мо однажды обсуждал поведение Горохового Пирога с Е Цы, и они пришли к выводу, что он был кем-то из Управления Гражданской Обороны. Иначе, зачем бы он так делал? Это страшно!


Найти нужного человека в такое время было непростой задачей. За исключением таких людей, как Е Цы и Мимолётное время, которые были вынуждены оставаться в Сети, большинство игроков были очень сознательны в необходимости соблюдать баланс между работой и отдыхом. Прошли годы с тех пор, как VR-игры были представлены миру, и игроки знали, что даже когда питательный пакет был в состоянии обеспечить организм человека необходимыми питательными веществами, и тот факт, что человеческому телу было разрешено отдыхать в игровой кабине, они всё ещё не были так хороши, как реальная еда и естественный цикл сна. Многие из игроков сделали бы выбор в пользу того, чтобы выйти из игры для еды и сна, когда есть свободное время от каких-либо квестов, которые требовали оставаться в сети в течение длительного периода времени.


"Забудь об этом. Давай просто спустимся на нижние уровни и продолжим наше исследование. Ответ может подождать" сказала Е Цы, несмотря на нежелание в её сердце.


С другой стороны, у неё не было другого выбора, кроме как сдаться. Внезапно в голове Е Цы промелькнула мысль: "Разве тебе не нужно отключиться и поспать?"


"Нет. Я составлю тебе компанию".


"Хорошо..."


"У тебя очень ограниченное количество времени, и мы не знаем, насколько большим может быть подземелье. Наличие двух человек, исследующих подземелье, лучше, чем делать это в одиночку. Я уже подключил пакет питательных веществ к моей игровой кабине, когда уходил в автономный режим на ужин ранее" и он продолжил с улыбкой: "Конечно, я делаю это не из-за тебя. Мне самому любопытно это подземелье. Я ни за что не уйду, пока мы не закончим наше исследование".


Ошеломлённая Е Цы смотрела на Мимолётное время.


Зная, что его слова вызовут дискомфорт у Е Цы, Мимолётное время немедленно сменил тему разговора: "На самом деле... я думаю, что есть кое-кто, кто знает о гоблинской инженерии".


"О?" Слова Мимолётного времени привлекли внимание Е Цы, которая немедленно сосредоточила всё своё внимание на нём, "И ты знаешь этого человека?"


"На самом деле я его не знаю, но игрок моей гильдии знает его, и она, кажется, в сети. Тогда я пойду и спрошу её" спокойно ответил Мимолётное время.


"Уже так поздно. Ты не должен беспокоить её" Е Цы была полна надежды, когда услышала слова Мимолётного времени, но рациональная сторона её разума подсказала обратное: "Давай просто подождём до следующего утра".


Мимолётное время улыбнулся, когда услышал слова Е Цы: "У меня такое ощущение, что ты не успокоишься, если не сможешь получить ответ сегодня".


"Ну, может быть, немного. Но всё в порядке. Терпение – это добродетель" Е Цы была шокирована, когда Мимолётное время смог правильно угадать её мысли. Она не сердилась. Это не имело значения в таком месте и в такое время.


Ей придётся прожить с Мимолётным временем всего несколько дней. Затем, когда задание будет завершено, они пойдут разными путями. В будущем они никогда не смогут пересекаться. Они снова станут соперниками.


Возможно, перемен не так уж много.


Как повезло человеку, что у него есть шанс превратить соперника в друга. Это была удача, которую Е Цы всегда лелеяла, и с этой мыслью гнев Е Цы к Мимолётному времени угас.


Причина способности Е Цы и Мимолётного времени читать мысли друг друга была проста: твой соперник – тот, кто знает тебя лучше всех.


Человеку было нелегко иметь соперника, который так хорошо знает о его жизни.


Мимолётное время слегка удивился, когда услышал слова Е Цы. Он мог сказать по внешнему виду Гунцзы Ю, что она была очень молода. Игроку было позволено изменить свою внешность в Судьбе, но возраст фиксировался системой. Гунцзы Ю выглядела как 20-летняя девочка, но слова, которые она сказала, исходили от человека, который был намного старше её возраста, и зрелость была тем, что нельзя подделать.


Мимолётное время всегда был растерян из-за молодой внешности Гунцзы Ю и зрелости, которую она проявляла.


Улыбка сформировалась на его губах, когда он заметил усмешку на лице Е Цы, "Я не хочу, чтобы ты о чём-либо сожалела".


Это была улыбка, которую Е Цы запомнила на очень долгое время. Улыбка Мимолётного времени была такой очаровательной и соблазнительной в данный момент. Человек собирал кусочки хороших воспоминаний в течение своей жизни, и улыбка Мимолётного времени в тот день была одним из её самых глубоких воспоминаний.


Мимолётное время начал связываться с игроком, когда Е Цы всё ещё оставалась в оцепенении. Это был человек, которого он всегда пытался избегать, поскольку знал, что войти в контакт с этим человеком – то же самое, что и навлечь на себя неприятности. Он ненавидел иметь дело с таким беспокойным человеком и обычно избегал таких глупостей. Однако в тот момент всё было по-другому. Несмотря на недолгое время, которое они провели друг с другом, Мимолётное время ощущал близость с Гунцзы Ю, и он не мог вынести даже малейшего намёка на грусть в её глазах.


Именно поэтому он, даже не колеблясь, связался с человеком, несмотря на неприятности, которые принесёт его действие. Других причин не было. Он делал это для человека перед ним. Он делал это для Гунцзы Ю.


"Ты меня слышишь?"


Белая сказка сидела у пляжа на карте Серебристого Побережья. Это было её любимой картой на всём Западном континенте. Красота серебристого пляжа, мягкий песок, спокойное море и сверкающий звёздный свет... казалось, что они принадлежат ей и только ей.


В сердце Белой сказки красота этого пейзажа принадлежала двум людям. Она была одной из них, и другой человек определённо не был Кислым Яблоком, которая сидела рядом с ней в данный момент.


Она сразу же влюбилась в пляж, когда посетила его в первый раз из-за квеста. Она всегда мечтала о том дне, когда кто-нибудь сядет рядом с ней плечом к плечу, наслаждаясь красотой пейзажа. Но... Но... На данный момент всё это невозможно, не так ли?


Кислое Яблоко была не в настроении любоваться пейзажем. Почему ветер такой чертовски холодный? Несмотря на предупреждения Авессалома, Кислое Яблоко заговорила, когда заметила подавленный взгляд на лице Белой сказки: "Сказка, не обращай внимания на Авессалома. Ты же знаешь, что он идиот, который никогда ничего не продумывает, когда говорит".


К чёрту! Мы можем справиться с любыми проблемами, которые могут возникнуть в будущем, но сейчас ей нужен комфорт.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати!). Надеюсь, вам понравилась глава!


Как проходит неделя? У меня было два промежуточных экзамена, и скажу вам... эта неделя – отстой! По-крупному! Ну, по крайней мере, придётся беспокоиться на 2 экзамена меньше! Надеюсь, у вас всё хорошо, ребята.


И, чёрт возьми! Мой Интернет-провайдер раздражает. Давай, соберись, Телеком Малайзия! Обслуживание клиентов настолько неэффективно! Я уверен, что мои коллеги малайцы могут сказать то же самое о ТМ... они действительно принесли сломанный роутер, когда пришли, чтобы обновить мой интернет до Unifi (работает на оптоволокне)... и подрядчики, которые пришли, почему-то не имеют разрешения, чтобы просто дать новый, функционирующий роутер! Какого хрена? Они звонили людям здесь и там, и закончили тем, что сказали нам, что HQ хотел, чтобы пользователь, которым является мой отец, сделал звонок сам, прежде чем они смогут выпустить новый роутер! И когда мой папа позвонил, служба поддержки просто передала его звонок повсюду! Они практикуют избегание проблемы вместо решения проблемы, блин! И когда мы, наконец, получили "номер жалобы" и отправили его подрядчику, они сказали нам, что номер генерируется отделом, отвечающим за "установку", и что им нужен был номер из "технического" отдела! Что это за хрень такая? СОБЕРИСЬ, ТМ!


Извините за напыщенную речь, но я очень зол... Бороздить интернет с дерьмовыми мобильными данными – это просто нечто...


И не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Вы знаете, что делать в комментариях xD

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
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Глава 239.2



Глава 239. Доверие (Часть 2)


У Авессалома и его жены была привычка отключаться и ложиться спать в 12 часов. Но так как Авессалом был занят поиском мифриловой рудной жилы, а Кислое Яблоко утешала Белую сказку, пара осталась в сети далеко за пределами их сна.


Несмотря на усилия Кислого Яблока, Белая сказка молчала.


Кислое Яблоко устала. Она больше не хотела тратить своё время на Белую сказку, которая игнорировала её, когда она болтала часами. Никто не смог бы вынести такого отношения. Если бы её сердце не было наполнено чувством вины, Белая сказка попала бы под вспышку гнева. Она сожалела о своём разговоре с Авессаломом, глядя на море. Надо было послушать Авессалома. Глупо с моей стороны пытаться играть в сваху. Я оказалась в неловком положении.


Белая сказка, наконец, заговорила после долгого молчания, как будто она была призраком, внезапно появившимся перед Кислым Яблоком.


"Яблоко, ты знаешь, почему мне нравится эта карта?"


"Потому что здесь красиво?" ответила Кислое Яблоко скучающим тоном. Из-за усталости и сонного состояния у неё больше не было терпения для Белой сказки.


"Нет" ответила Белая сказка с улыбкой.


"Тогда почему тебе нравится эта карта?"


"Ты помнишь то время, когда мы все заполняли бюллетени выпускников во время наших школьных дней?"


"Да, да" ответила Кислое Яблоко. Для неё это было далёким воспоминанием. Единственное, что она помнила о школьных годах, когда Авессалом поцеловал её на людях.


"Знаешь, что он написал в бюллетене выпускников о своём любимом месте?"


"Кто такой "он"?" Кислое Яблоко зевнула. Она была сонной, и её мысли были вялыми: "Ты имеешь в виду Мимолётное время?"


"Да! Там было сказано, что он любит пляжи с белым песком".


"Ты только поэтому любишь эту карту?" Кислое Яблоко была в шоке.


"Да" Белая сказка сладко улыбнулась Кислому Яблоку.


Кислое Яблоко тут же потрогала рукой лоб Белой сказки, чтобы убедиться, что у подруги нет лихорадки.


"Сказка, он написал это давным-давно! Тогда он ещё был слабаком! Думаешь, то, что он тогда написал, всё ещё не изменилось?" Кислое Яблоко кричала на Белую сказку. Она чувствовала, как её рассудок рушится.


"Конечно" Белая сказка оставалась спокойной, несмотря на вопрос Кислого Яблока, "До тех пор, пока он остаётся тем, кто сказал это".


"Дело не в этом! Люди меняются! Ты не можешь просто принять слова 16-летнего ребёнка как какой-то священный указ! Ты говоришь, что Мимолётное время любит пляжи? Забавно, я помню, как Авессалом говорил мне, что Мимолётное время любит высокие горы и реки! Твои методы восприятия просто не имеют смысла!" Кислое Яблоко не могла понять слов подруги. Она даже начала подозревать, что с Белой сказкой что-то не так. Нормальный человек никогда не был бы так одержим тем, что сказал маленький ребёнок более десяти лет назад!


Белая сказка покачала головой, и на её лице появилось серьёзное выражение. Она посмотрела на Кислое Яблоко и заговорила решительным тоном: "Люди меняются, но чистоты не будет. Даже если он любит горы и реки сейчас, и пустыню в будущем, я верю, что в глубине души, Мимолётное время любит пляж. Пока я жду... пока я не отказываюсь от него... он определённо увидит во мне хорошее".


"Ты..." Кислое Яблоко указала на Белую сказку. Она потеряла дар речи. Затем она потянула Белую сказку за руку и направилась к кристаллу телепортации, который должен был вернуть их в лагерь гильдии. "Тебе нужно немного отдохнуть. Всё станет лучше после хорошего сна".


"Яблоко, я знаю, о чём ты думаешь, но вот что я чувствую. Даже если ты усыпишь меня на 10 лет, я всё равно буду думать точно так же, когда проснусь" Белая сказка позволила подруге тащить её за собой, особо не сопротивляясь.


"Ты сумасшедшая! Должна быть" Кислое Яблоко покачала головой. Если Белая сказка не та, кто сейчас сходит с ума, тогда я, должно быть, теряю рассудок! Это страшно!


"Яблоко, ты должна верить мне! Верь мне, когда я говорю, что Мимолётное время вернётся ко мне, в конце концов" сказала Белая сказка с улыбкой.


Кислое Яблоко замерла на месте. В её сердце был вулкан, готовый извергнуться. Её последняя крупица рациональности была быстро сожжена гневом, который хлынул вперёд, как поток лавы.


"Яблоко, пожалуйста, помоги мне, как и всегда. Дай мне шанс поладить с ним. Я знаю, что усложняю тебе жизнь, и что Авессалом никогда не согласится на это, но разве ты не знаешь, о чём я думаю спустя столько лет? Разве не здорово, что я могу стать парой с Мимолётным временем, как ты и Авессалом? Наша любовь будет длиться столько, сколько наша дружба..." - сказала Белая сказка, когда подошла к Кислому Яблоку, и погладила её по щеке. Она выглядела такой мягкой и нежной сейчас, благодаря скромному голосу и улыбке на лице.


Кислое Яблоко не соглашалась с подругой так, как она всегда соглашалась: "Прекрати, Сказка" она вздохнула и отвернулась.


"Что случилось? Мне всегда было хорошо. У всех нас есть свои цели, и быть вместе с Мимолётным временем – моя цель".


"Сказка, прекрати!" крикнула Кислое Яблоко. Она отшвырнула руку Белой сказки и сделала два шага назад. Её гнев, наконец, вспыхнул, пожирая всю её рациональность. "Я не помогала тебе все эти годы, потому что считаю, что вы подходите друг другу! Я помогала, потому что не хочу, чтобы ты грустила! Как свидетель, я могу сказать, что Мимолётное время не относится к тебе так же, как ты относишься к нему! Почему я всегда помогала тебе? Потому что я не могу отказать тебе в просьбе о помощи после всех тех печальных историй, что ты мне рассказала! Проснись! Ты действительно думаешь, что сможешь завоевать его таким образом? Тебе даже не пришлось бы тратить столько лет, если бы ты его интересовала!"


"Яблоко, ты просто не понимаешь мужчин. Мимолётное время похож на ребёнка. Сейчас ему там весело, но однажды он устанет от этого. Когда этот день настанет, он вернётся ко мне" Белая сказка покачала головой.


"Ты хочешь сказать, что хочешь быть его запасной девушкой? И что ты будешь ждать его всю жизнь?" Кислое Яблоко была до глубины души потрясена её словами.


"Пока он этого хочет, почему бы и нет?"


"Белая сказка, неужели ты можешь пасть так низко? Пожалуйста, не теряй свою женскую гордость! Как ты можешь такое говорить? Что случилось с твоим разумом?" Глаза Кислого Яблока стали двумя огненными шарами, красными от гнева. Она схватила Белую сказку за плечи и сильно потрясла: "Проснись! Даже если ты не хочешь, ты должна знать, что он ублюдок, которому не нужно что-то подобное!"


"Ты говоришь глупости!"


"Вовсе нет! Мы все знаем друг друга много лет, и я могу сказать, что Мимолётное время эгоистичен! Он эгоистичный ублюдок, которому плевать на других! Ему наплевать на твои чувства! Они ничего для него не значат!"


"Прекрати!" Белая сказка кричала во всю глотку: "Он знает, что я для него сделала! Он просто ещё не принял решение!"


"Он принял решение, как только ты ему призналась! Он принял решение, когда впервые отверг тебя! Ты не та, кто ему нужен! Тебе не придётся ждать, когда он вернётся к тебе!"


"Ты лжёшь!" Белая сказка снова закричала, её зрение затуманилось.


Сердце Кислого Яблока болело, когда она смотрела на подругу. Самое жестокое, что можно было сделать в этом мире – это создать надежду для человека и самому же отнять эту надежду. Кислое Яблоко сделала именно это. Её переполняло чувство вины. Я такая дура! Я поддерживала её надежды, но теперь разрушаю их. Почему я это делаю? Неужели я сошла с ума?


Когда Белая сказка начала плакать, в её ушах зазвенело уведомление о частном сообщении. Она могла бы не обращать на это внимания, если бы пришло обычное уведомление. Однако этот призыв был иным.


Игроки в Судьбе имели возможность настраивать специализированные мелодии для каждого из своих друзей, так же, как люди назначали мелодию на определённый номер в реальной жизни. Конечно, такой рингтон можно было назначить только другу. Мимолётное время был первым человеком, который был добавлен в список друзей Белой сказки, когда она начала играть. Мимолётное время, однако, не ответил взаимностью. Хотя Мимолётное время отображался как друг в списке друзей Белой сказки, её имени даже не существовало в списке его друзей.


Несмотря на знание такого факта, Белая сказка назначила специальную мелодию для Мимолётного времени, чтобы она могла немедленно получать уведомления, если Мимолётное время попытается связаться с ней.


К сожалению для Белой сказки, Мимолётное время никогда не предпринимал попыток связаться с ней с первого дня Судьбы, так же, как его имя никогда не осветит экран её мобильного телефона.


В этот день в её ушах зазвенел специальный рингтон, который Белая сказка не ожидала услышать. Поток её слез немедленно прекратился, когда она внимательно слушала мелодию. Это он? Это действительно он? Она открыла канал личных сообщений и увидела имя, которое всегда преследовало её во сне. Она не могла поверить своим глазам, но боль, которую она почувствовала, когда ущипнула себя, сказала ей, что это было реально.


Она возилась с консолью, чтобы подключиться к голосовому вызову.


"Ты меня слышишь?"


"Да, слышу. Я всегда нахожусь здесь" Белая сказка ответила с явным отчаянием в голосе, как будто Мимолётное время исчезнет, если она будет медлить с ответом.


Мимолётное время нахмурил брови, когда услышал отчаяние в голосе Белой сказки. Он даже начал сожалеть о своём решении. Я не должен был связываться с ней! Настойчивость в ответе и отчаяние, которое он слышал в её голосе, давали ему ощущение, что эта женщина съест его заживо. Однако, когда Мимолётное время посмотрел на Гунцзы Ю, которая стояла рядом, он заставил себя продолжить разговор.


"Твой друг научился гоблинской инженерии в интернете?"


"Да, научился!" Белая сказка была вне себя от радости. Это первый раз, когда Мимолётное время взял на себя инициативу поговорить с ней.


"Не могла бы ты спросить его, где находится энергетическое ядро, обычно установленное в роботе-гоблине?" Мимолётное время перешёл прямо к делу с намерением закончить разговор как можно скорее.


"Хорошо, подожди, я займусь этим" Белая сказка сразу же связалась со своим другом с такой поспешностью, что можно было подумать, что она делает самое важное дело в этом мире. Однако она не хотела сразу же передавать ответ Мимолётному времени. Она знала, что он немедленно прекратит разговор, как только получит ответ: "Мимолётное время, он сказал мне, что существуют различные типы роботов с различной конструкцией. Почему бы тебе не взять этого робота, а я отведу тебя к своему другу".


"Забудь об этом, я спрошу кого-нибудь другого" Мимолётное время поджал губы. Он видел Белую сказку, как открытую книгу. "Даже если я не смогу найти ответ, я просто спрошу в мировом канале. Я уверен, что многие игроки смогут дать мне ответ".


"Нет, подожди. Позволь мне спросить друга ещё раз..." сказала Белая сказка, опасаясь, что Мимолётное время немедленно прекратит звонок.


"Так куда же мне поместить ядро?" спросил Мимолётное время после небольшой паузы.


"Почему ты спрашиваешь об этом? Э...это для квеста? Ты находишься в подземелье?" спросила Белая сказка с голосом, полным беспокойства, "Тебе нужно, чтобы я исцелила..."


Мимолётное время прервал звонок прежде, чем она успела закончить предложение. Белая сказка опешила от его жеста, и слёзы потекли по её щекам. Именно тогда на мировом канале появилось сообщение от Мимолётного времени.


[Мимолётное время]: есть ли инженеры, которые научились гоблинской инженерии онлайн? Вы можете сказать мне, где находится энергетическое ядро робота-гоблина? Я дам 10.000 золотых монет, если получу ответ на свой вопрос".


"Вау! Мне это снится? Я только что видел Мимолётное время на мировом канале!"


"Мимолётное время так богат! 10.000 золотых монет за ответ? Боже мой..."


"Нет!!! Почему я не научился гоблинской инженерии? Это же 10.000 золотых монет!"


……


Сообщения Мимолётного времени всегда вызывали шум среди игроков Западного континента. Многие из игроков-инженеров завизжали от восторга, когда увидели награду, предложенную Мимолётным временем.


"У меня есть ответ, позволь мне показать".


"У меня тоже есть ответ!"


"Есть скрытая выемка в середине горла роботов. Ты можешь раскрыть корпус с той выемкой и установить энергетическое ядро в слот внутри".


……


Мимолётное время подошёл к роботу, когда получил ответ, и нашёл хорошо спрятанную выемку на его шее. "Дай мне энергетическое ядро" Мимолётное время протянул руку к Гунцзы Ю.


Е Цы немедленно передала Мимолётному времени энергетическое ядро, которое затем было помещено в слот. Жизнь тут же вернулась к обездвиженной машине, и она начала вставать с трясущимися ногами. Несмотря на ржавый корпус, машина могла ходить твёрдыми шагами.


Машина, которая была значительно выше, чем Мимолётное время, была удивительно проворной. Даже скрипя ржавым металлом при каждом движении, машина всё ещё внушала благоговейный трепет. Е Цы заметила, что робот был переименован в "захваченного робота-гоблина", и что его уровень здоровья и урон были на 20% ниже, чем у роботов, с которыми они столкнулись ранее. Был также небольшой таймер, который отображался рядом с названием машины, указывая, что энергетическое ядро будет действовать в течение 3 часов.


"Ах, похоже, нам придётся убить больше гоблинов, чтобы получить больше энергетических ядер" сказал Мимолётное время.


"Да, но похоже, что популяция гоблинов во Дворце гоблинов малочисленна".


Затем Мимолётное время отправил запрос другу-игроку, который дал ему ответ и сказал, что ему доставят обещанные 10.000 золотых монет на следующий день. Игрок был взволнован тем, что он смог заработать 10.000 золотых монет, просто ответив на очень простой вопрос.


Затем Авессалом получил сообщение от Мимолётного времени, в котором велел ему передать определённую сумму денег конкретному игроку. Несмотря на недовольство, Авессалом был вынужден выполнить просьбу. Ведь о том, что Гунцзы Ю находится на Западном континенте, мало кому было известно. Так как Мимолётное время был занят тем, чтобы следить за Гунцзы Ю, он был вынужден выполнять поручения для этого человека.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравилась глава!


УФ! Только что сдал один из промежуточных экзаменов... Как у всех дела? Жизнь идёт хорошо? Надеюсь, у вас всё замечательно! Неделя почти заканчивается, люди! Ваше здоровье!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Вы знаете, что делать в комментариях~

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 240



Глава 240. Скрытый механизм (Часть 1)


Кислое Яблоко заметила, как лицо Белой сказки превращается из маски печали в выражение радости и волнения, а затем в разочарование и, наконец, отчаяние в течение минуты. Выражение её лица было похоже на цветок, который расцвёл, а затем медленно поник.


"Звонил Мимолётное время?" спросила Кислое Яблоко.


Она не получила ответа от Белой сказки, которая молча стояла, слёзы струились по её светлой коже.


Затем Кислое Яблоко увидела сообщение Мимолётного времени в мировом канале. Ей было любопытно узнать причину внезапного решения Мимолётного времени начать разговор с Белой сказкой. Ах, так вот почему. Один из поклонников Белой сказки знает о гоблинской инженерии и продал довольно много гоблинских верстаков в Генезис по очень низкой цене. Жаль, что Белая сказка им даже не заинтересовалась.


Мимолётное время, должно быть, знал об игроке, который разбирается в инженерии гоблинов! Вот почему он связался с Белой сказкой, чтобы получить ответы, которые он не может получить больше ни от кого, кто знает об инженерии гоблинов. Но по каким-то причинам Мимолётное время не получил ответа, который он хотел услышать от Белой сказки, и в конечном итоге ранил её чувства, подумала про себя Кислое Яблоко.


"Сказка, уже довольно поздно. Давай просто пойдём спать" Кислое Яблоко вздохнула. Любовь, должно быть, самая нелогичная и самая сложная вещь в этом мире.


"Почему он так со мной поступает?" Белая сказка чувствовала, как будто Мимолётное время сыпет соль на уже зияющую рану в её сердце. Она была вынуждена признать правду, которую она игнорировала в течение очень долгого времени. Печаль хлынула в её сердце, и плотина, которая сдерживала её слёзы, сломалась: "Я всегда относилась к нему хорошо! Он не должен так со мной обращаться, даже если я ему не нравлюсь! Почему он так меня обижает?"


Кислое Яблоко не знала что ответить.


Что такое любовь? Это то, ради чего некоторые живут, а некоторые даже умирают.


Время летит быстро. Бесчисленное количество времени может пройти в мгновение ока.


Е Цы сидела у костра в глубине Дворца гоблинов, медленно поджаривая куски мяса на тёплом огне. Старая Четвёрка пускала слюни при виде мяса и виляла хвостом перед Е Цы. Когда Е Цы подняла глаза, она больше не смогла увидеть крышу Дворца гоблинов.


Она не знала, сколько времени провела во дворце. Вокруг было темно, и единственным источником света были факелы, находящиеся на стенах.


Хотя Е Цы никогда в своей прошлой жизни не выполняла задания эпического уровня, она читала отчёты игроков, которым посчастливилось столкнуться с такими заданиями на форумах. Каждый эпический квест был по-своему уникален, проверяя различные качества и аспекты игроков. Некоторые эпические квесты можно было выполнить только в команде, в то время как некоторые требовали от игроков хороших механических навыков или высокого уровня интеллекта. Были также квесты, которые растягивали терпение игроков до предела.


Е Цы глубоко вздохнула и похлопала Старую Четвёрку по голове, прежде чем бросить кусок жареного мяса своему питомцу. Старая Четвёрка тут же издала радостный визг, и начала пожирать свою еду. Е Цы завидовала, когда смотрела на Старую Четвёрку. Жизнь охотничьего питомца на самом деле довольно хороша. Она так беззаботна и безмятежна.


В темноте раздались твёрдые шаги, медленно приближающиеся к Е Цы. "Нам ещё предстоит пройти долгий путь. Тебе нужно что-нибудь поесть" сказала Е Цы, даже не повернувшись к источнику звука.


Мимолётное время присел рядом с Е Цы, и Маленькая Пятёрка расположилась недалеко от своего хозяина. Он бросил кусок жареного мяса своему питомцу, прежде чем запихнуть кусок мяса в рот: "Ага. Я потерял счёт, на скольких этажах мы были. Даже путешествие вниз по лестнице занимает довольно много времени".


Е Цы улыбнулась Мимолётному времени: "Я не видела солнечного света в течение длительного времени, и в игре и в реальной жизни". Она смогла достичь взаимопонимания с Мимолётным временем после дней, проведённых в подземелье. Несмотря на их статус игроков с противоположных континентов, дуэт смог работать вместе в подземелье.


"Охотники процветают в мрачных лесах. Я не знал, что тебе нравится солнце" сказал Мимолётное время с поднятыми бровями.


"Хоть я и играю в качестве охотницы, я всё ещё я. Я люблю греться на солнце" ответила Е Цы, когда жевала кусок жареного мяса. По правде говоря, она ненавидела солнце в своей прошлой жизни, но полюбила его после перевоплощения. Солнечный свет, который иногда мог быть обжигающе горячим, а иногда тёплым, был так прекрасен в её глазах. "Тебе нравится солнце?" спросила Е Цы.


"Да" ответил Мимолётное время почти мгновенно, кивком.


"Почему?"


"Ненавижу холодную погоду. Вот почему я люблю солнце" хихикнул Мимолётное время.


Это не похоже на то, что сказал бы мужчина, подумала Е Цы. Она была удивлена ответом Мимолётного времени, так как Бай Мо и Тань Полан совсем не боялись холода, "Ты не переносишь холод?"


"Да" Мимолётное время ответил искренне. Е Цы уловила нотку грусти в спокойном голосе Мимолётного времени. Она проглотила вопрос, который почти покинул её рот, и ответила с улыбкой: "Редко можно увидеть человека, который не переносит холод".


"Ну, в этом мире есть разные люди" Мимолётное время не дал объяснений Е Цы. Он поднял голову и смотрел в темноту. Его окружение было мрачным, как и его прошлое.


Е Цы могла сказать, что у Мимолётного времени было прошлое, которое не было известно многим. Это было то, что принадлежало ему и только ему. Было похоже на то, как люди хранят секреты в глубине своих сердец, так же, как и она.


Вот почему Е Цы сменила тему разговора с улыбкой: "Как долго мы находимся в этом подземелье?"


"Четыре дня и семнадцать часов" Мимолётное время уделял времени больше внимания, чем Е Цы, "Мы даже не можем увидеть нижний этаж отсюда. Это повлияет на твоё время?"


Планы не поспевали за скоростью перемен, думала Е Цы про себя. Её план вернуться на Восточный континент через семь дней, чтобы проверить ход добычи Мифрила в святилище малого демона, был сорван.


"Хех..." - поморщилась Е Цы, "Как бы я хотела контролировать течение времени. С другой стороны, если я могла бы это сделать, означало бы, что я Бог".


Мимолётное время хихикнул над словами Е Цы. Люди могли контролировать течение времени, точно так же, как внезапные изменения могли помешать даже самому тщательному планированию: "Не думай слишком много об этом. Давай просто продолжим двигаться вперёд. Возможно, скоро мы достигнем нижнего этажа".


Е Цы не убедили слова Мимолётного времени, когда она смотрела в бездонную тьму, но она знала, что Мимолётное время прав. Это было мудрым решением – продолжать путь к нижнему этажу.


Дуэт усилился после того, как их выносливость была пополнена. Они убили бесчисленное количество нежити и орков во время исследования многих этажей Дворца гоблинов и смогли получить контроль над большим количеством роботов-гоблинов. Подземелье, однако, казалось таким бесконечным. Е Цы не могла не ощутить чувство беспомощности, когда продолжала путь.


Тридцать роботов последовали за продвижением дуэта. Несмотря на возможность захватить больше машин, дуэт решил воздержаться от такого поступка из-за ограниченного пространства на каждом этаже. Наличие слишком большого количества механических спутников ограничило бы их собственные движения.


Их окружение стало тусклее, когда они спустились на ещё один уровень.


Однако этот новый уровень отличался от предыдущих этажей. Он был очень широким, и его стены были украшены большим количеством факелов, которые приносили свет в крайнюю темноту.


"Подожди" дальность действия Соколиного Глаза была сильно ограничена темнотой. Е Цы смогла использовать Вспышку в такой ситуации. Она кивнула и выпустила сигнальную ракету, которая осветила дорогу впереди своим тусклым светом.


Перед дуэтом маячил перекрёсток. Оба его прохода были тёмными и мрачными, как будто они вели к отчаянию.


"Давай сначала пойдём по дороге слева" сказал Мимолётное время после короткого момента наблюдения.


Е Цы последовала за Мимолётным временем в проход без особых возражений. Весь этаж был устрашающе тихим и лишённым монстров, но Е Цы всё ещё слышала слабый скрежет металлических шестерёнок в темноте. Движения стольких машин в такой тёмной и тихой обстановке были похожи на раскаты грома.


Дуэт неожиданно отбросило назад невидимой силой, когда они направились в проход слева от них. Было похоже на то, что они испытали, когда попытались войти в Во'сок.


Е Цы немедленно достала Гоблинский компас в попытке найти подсказки, он не давал никаких дополнительных подсказок, кроме расстояния между дуэтом и Де'Фреем.


"Значит, мы не можем пойти этим путём?" Брови Е Цы нахмурились, "Как насчёт тропинки справа?"


То же самое произошло с Е Цы и Мимолётным временем, когда они попытались пройти по коридору справа.


"Должен быть какой-то скрытый механизм" сказали Мимолётное время и Е Цы в почти идеальной синхронизации. Затем они обменялись взглядами друг с другом с улыбкой на лицах: "Как ты думаешь, где он может быть?"


Мимолётное время заговорил после некоторых раздумий: "Я думаю, что между двумя путями может быть что-то скрытое", Е Цы разделяла то же мнение, "Так чего же мы ждём?" она пожала плечами.


Над дуэтом возвышалась статуя гоблина в роскошной одежде. На выветрившейся статуе виднелись осколки разбитых драгоценностей. Издалека статуя выглядела очень красиво.


Мимолётное время зажёг факел и начал читать слова, написанные у основания статуи.


Е Цы была озадачена странным языком, на котором говорил Мимолётное время. Она придвинулась поближе, чтобы получше рассмотреть слова, которые она не могла понять: "Что это ты читаешь?"


Из-за тусклого света факела, Мимолётное время едва мог прочитать слова, выгравированные на поверхности статуи. Е Цы находилась в непосредственной близости с Мимолётным временем, когда он наклонился ближе, чтобы лучше рассмотреть написанное.


Ни Е Цы, ни Мимолётное время не понимали, что они были в темноте в непосредственной близости друг от друга. Их внимание было полностью сосредоточено на надписях на статуе.


Когда Мимолётное время услышал слова Е Цы, он рефлекторно обернулся и был удивлён, когда он на что-то наткнулся. Е Цы почувствовала, как что-то мягкое касается её щеки. Она сразу поняла, что это за мягкое ощущение, и попятилась от Мимолётного времени, как будто её ударило током. Несмотря на шок, Е Цы заставила себя оставаться спокойной и молча смотрела на Мимолётное время.


Мимолётное время тоже был в шоке. Он смотрел на Гунцзы Ю, которая находилась в считанных сантиметрах от него. Её холодный взгляд казался таким нежным при тусклом свете. Её серебристые волосы были завязаны в хвост за головой, но на лбу и щеках всё ещё оставались пряди волос. Он даже мог видеть свет факела, отражающийся в её глазах.


Паника. Мимолётное время никогда не видел Гунцзы Ю в таком состоянии. Однако в тот момент он заметил намёки на панику в глазах Гунцзы Ю.


При правильных обстоятельствах люди будут делать то, что выходит за рамки обычного и не соответствует их характеру.


Пока Е Цы смотрела на Мимолётное время, она чувствовала, как её сердце сильно билось в груди. Она чувствовала необходимость действовать или, по крайней мере, говорить, но она как будто бы полностью лишилась энергии. Она оставалась в том же положении и молча смотрела на Мимолётное время.


Она молча смотрела на его слегка изогнутые брови, лёгкую ухмылку на губах, и чувствовала тепло в глубине своего сердца.


Мимолётное время знал, что мог напугать Гунцзы Ю и возвести стену между ними, если будет действовать необдуманно. С другой стороны, он не мог сдержаться. В этот самый момент, желание приблизиться к Гунцзы Ю полностью охватило разум Мимолётного времени.


Е Цы запаниковала, когда почувствовала тепло дыхания Мимолётного времени. С ней такого никогда не случалось. Она всегда была уверена в своей способности адаптироваться к любым изменениям, с которыми могла столкнуться, но почему она была так потеряна именно в этот момент?


Она чувствовала, как Мимолётное время приближается. Она чувствовала, как её сердце закипает вместе с теплом в его дыхании.


Е Цы немного отошла назад, прежде чем они смогли войти в контакт, установив некоторое расстояние между ними. Жест, каким бы простым он ни казался, требовал всей силы воли Е Цы.


В этот момент рациональность Мимолётного времени вернулась к нему. Он молча смотрел на Е Цы, прежде чем отступить. Он протянул руку к Е Цы, убрал прядь волос, которая прилипла к губам, и заговорил тихим голосом, который мог быть услышан только им самим: "Так тоже очень хорошо".


Е Цы почувствовала обжигающий жар пальцев Мимолётного времени, когда они коснулись её лица. Её ногти впились в ладони, когда она крепко сжала кулаки.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика, то есть меня!!! Надеюсь, вам понравилась глава!


Что вы думаете о людях, которые жульничают на экзамене? Я поспорил с другом, потому что он не мог молчать о том, как сжульничал на экзамене, и продолжал оправдывать свои действия такими объяснениями, как "Я просто думал о своих делах, я никого не беспокоил!". На мой взгляд, обман – это обман, независимо от того, как вы пытаетесь оправдать свои действия. Так что да....


Если вы хотите вознаградить меня за мою (тяжёлую?) работу, нажмите на кнопку спонсора как можно сильнее, а? Вы также можете поддержать меня в моей группе!


Также... Не забывайте, что на следующей странице есть тизер! Вы знаете, что делать в комментариях~

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 240.2



Глава 240. Скрытый механизм (Часть 2)


Затем Мимолётное время повернулся и продолжил изучать слова на статуе: "Это статуя нынешнего Короля Гоблинов Сиэля, здесь на самом деле написана поэма, восхваляющая его великие дела. Не обязательно это должно иметь значение, в любом случае".


Его голос был спокойным и собранным, как будто между ними ничего не произошло. Е Цы также чувствовала, как быстро бьющееся сердце медленно успокаивалось, и её сила вернулась к ней.


Она бросила взгляд на Мимолётное время, который был занят переводом слов, выгравированных на статуе. Однако Е Цы сосредоточилась не на словах Мимолётного времени. Её разум был занят чем-то другим. Что произойдёт, если я не буду двигаться прямо сейчас?


У Е Цы не хватило смелости подумать о возможностях.


Её разум был в хаосе.


Статуя Сиэля держала по скипетру с каждой стороны. Е Цы потянулась к скипетру слева, и была немедленно поражена порывом холодного ветра.


Остроумие Е Цы вернулось к ней в тот момент, и она обратилась к Мимолётному времени, "Попробуй потянуть другой скипетр".


"В таком случае нам придётся разделиться" Мимолётное время ответил. Он видел решимость в глазах Е Цы, которая была прямой противоположностью её нежной стороне, проявившейся всего несколько мгновений назад.


"Хорошо" Е Цы кивнула.


"Тебе будет хорошо одной?"


Е Цы обернулась и посмотрела на Мимолётное время. Она знала, что он беспокоится о ней. "Признак пола не имеет значения, в подземелье, главную роль играет класс персонажа. Я – Гунцзы Ю, охотница уровня 60. У меня не будет никаких проблем" сказала Е Цы с улыбкой на лице.


Мимолётное время улыбнулся после короткой паузы. Это была настоящая Гунцзы Ю. Гунцзы Ю, которая пленила его сердце. Гунцзы Ю, которая всегда уверена в себе. Гунцзы Ю, которая всегда была рациональной и решительной.


"Я – Мимолётное время, охотник уровня 60, и я буду ждать тебя на другой стороне" сказал Мимолётное время, когда потянул за скипетр справа. Сильный порыв ветра тут же подул на него с тропинки справа.


"На твоём месте, я бы на это не рассчитывала" Е Цы напоследок взглянула на Мимолётное время и бросилась в темноту.


Только чарующий смех Е Цы остался в темноте.


Прошло некоторое время, прежде чем он смог оправиться от оцепенения. Затем он бросился на тёмную дорожку справа, но смех Гунцзы Ю всё ещё звенел у него в ушах.


Е Цы бежала в темноте с дюжиной роботов, которые бежали за ней. Хотя количество её механических помощников сократилось вдвое из-за расставания с Мимолётным временем, Е Цы всё ещё могла использовать их. Путь казался бесконечным. Единственное, что сопровождало Е Цы на тропе, которая окутана тьмой, были её собственные шаги и шаги роботов-гоблинов. Даже сильные способности ночного видения эльфов не помогли Е Цы. Она могла только двигаться вперёд в направлении холодного ветра.


После неисчислимого количества времени, Е Цы остановилась в темноте.


Её окружение было настолько тихим, что она могла услышать звук иглы, падающей на землю. Она слышала лишь тишину, однако, чувствовала себя немного иначе.


Е Цы закрыла глаза и прислушалась к происходящему. Вой ветра полностью исчез. Стал ли ветер тише? Почему я не заметила этого раньше? Длинные, заострённые уши Е Цы дёрнулись, когда она напряглась, чтобы прислушаться к ветру, но ничего не было.


Что случилось? Почему ветер внезапно прекратился?


Е Цы облизнула левый указательный палец и подняла его высоко над головой, пытаясь обнаружить присутствие хотя бы малейшего порыва ветра. Ветер, однако, полностью прекратился.


Когда её возможности были исчерпаны, Е Цы вытащила последний факел из инвентаря и начала изучать своё окружение.


Из-за огромного размера территории было невозможно полностью осветить окрестности с помощью только одного факела. Она огляделась и обнаружила римские колонны и картины, изображающие былую славу королевства гоблинов по обе стороны коридора, через который она прошла ранее.


Е Цы изучила картины, которые рассказывали о подъёме цивилизации гоблинов. На картинах не было ни одного негативного изображения гоблинской цивилизации. Можно было бы даже трепетать от такого зрелища, они были просто реликвиями прошлого, погребёнными в прахе истории.


Она подошла к гигантской металлической двери, пройдя полный круг.


Ржавчина, покрывающая металлическую дверь, не могла скрыть удивительного мастерства её создателя. Е Цы внимательно изучила дверь, но не нашла ни ручки, ни замочной скважины. Бесшовная дверь молча маячила в темноте. Е Цы не могла найти способ открыть дверь.


Я буду здесь в ловушке?


Е Цы сузила глаза. Я была направлена к этому месту подсказками, предложенными квестом. Должен быть путь через эту дверь, но он очень хорошо спрятан.


Голос Мимолётного времени прозвучал в командном чате, когда Е Цы внимательно изучала дверь: "Маленькая Гунцзы, где ты сейчас?"


"Я в конце коридора" сказала Е Цы, немного подумав, "Хотя, может быть, это не конец коридора, но на моём пути огромная металлическая дверь, и я не знаю, что за этой штукой. Что насчёт тебя?"


"Судя по тому, что ты мне сказала, мы в похожей ситуации" сказал Мимолётное время беззаботным голосом. Было ясно, что он искал способ пройти через дверь так же, как и Е Цы.


"Я ищу какой-нибудь механизм, который откроет дверь. Ты нашёл что-нибудь со своей стороны?" Е Цы начала осматривать каждый дюйм стены в поисках улик, но безрезультатно. Если Мимолётное время в такой же ситуации, возможно, он сможет найти что-то полезное.


"Я ничего не вижу" прозвучал голос Мимолётного времени "Кстати, что на картине справа от двери?" спросил он, немного подумав.


Е Цы посмотрела на картину справа от неё, и заметила, что она отличается от остальных. В то время как другие картины рассказывали о подъёме и развитии цивилизации гоблинов, эта картина была портретом молодой женщины Дроу. Дроу стояла в прекрасном саду и смотрела вдаль с горечью, скрытой в глазах, в то время как Сиэль стоял позади неё с лицом, светящимся от счастья. По цветам, высоким деревьям и изящному павильону на картине можно было сказать, что они находились в дворцовом саду.


"Похоже, это свадебная фотография... межвидовая свадьба" Е Цы описала портрет Мимолётному времени.


"Почему это звучит так странно?" Мимолётное время подавил смех.


"Что ты имеешь в виду? Они принадлежат к разным расам. Один из них Дроу, а другой Гоблин. Интересно, как будет выглядеть их потомство..." любопытство Е Цы было задето, "Опять же, из того, что я прочитала в книге Национальной библиотеки, членам королевской семьи нельзя жениться на представителях других рас. Если я не ошибаюсь, это необходимо для защиты чистоты их крови. Вот что делает картину странной".


"Хех, я ничего об этом не знаю" Мимолётное время хихикнул и посмотрел на молодую Дроу. Её тёмная кожа была чертой тёмного эльфа, но её красные глаза указывали на статус редкого типа эльфов. Она была Дроу.


Говорили, что боевая доблесть Дроу была намного выше, чем у Тёмных Эльфов, и их одержимость природой не имела себе равных даже у Высоких Эльфов. Несмотря на статус Дроу как высокоуровневой расы, им не хватает способности размножаться, и большинство из них жили в уединении. Именно поэтому любые следы Дроу начали исчезать из мира. Даже сами эльфы не были уверены, остались ли в этом мире какие-либо Дроу.


"Было сказано, что Дроу имеют высшее врождённое восприятие, равновесие, выносливость и интеллект, который есть у Высоких Эльфов. Они получают больше статистики, когда повышают уровень. Как и ожидалось от высокоуровневой расы" Мимолётное время был заинтересован в Дроу "Опять же, эта раса, похоже, не доступна игрокам".


"Похоже на то. Я никогда раньше не видела живого Дроу" Е Цы всё ещё помнила о своём прохождении в качестве человека-мага в её последней жизни. Она была на 150 уровне, когда впервые столкнулась с Дроу. Шло время, когда Судьба была освобождена уже почти семь лет. Дроу, о которой идёт речь, была лишь фрагментом памяти колдуньи, но она была впечатлена искусным мастерством заклинаний Дроу. Высокая врождённая статистика Дроу превращала их в могущественных магов.


Е Цы видела не более десяти Дроу в своей прошлой жизни, но они появились в виде иллюзий, картин и даже трупов. Она никогда не видела живого Дроу. Что, если я смогу собрать все кусочки карты, которые приведут меня к эльфийскому королю Дауэру? Может, я смогу спросить его о Дроу!


"Ты хочешь сказать, что видела мёртвого Дроу?" спросил Мимолётное время.


"Разве на картине его нет?" ответила Е Цы взволнованным голосом. Она вздохнула от неудачного выбора слова, которое почти раскрыло её личность как реинкарнатора.


Мимолётное время не осознавал этого даже благодаря высокому уровню интеллекта, так как он не мог видеть выражение лица Е Цы.


Пока Е Цы смотрела на молодого Дроу, она заметила красивый красный кулон на шее. Большой Камень выглядел таким реальным, хотя он был частью картины. Е Цы протянула руку к кулону и обнаружила, что эта часть картины мягче, чем остальная часть. Затем она надавила на камень, но металлическая дверь не сдвинулась с места.


Наверно, это просто моё воображение.


Мимолётное время заговорил в командном чате, когда Е Цы всё ещё была погружена в раздумья: "Ты что-нибудь трогала?"


"Не совсем" Е Цы была сбита с толку "Я коснулась ожерелья девушки Дроу на картине, потому что камень, инкрустированный в ожерелье, выглядит по-другому. Но ничего не произошло... Что-то случилось с твоей стороны..."


Продолжительный скрежет ржавого металла зазвучал в ушах Е Цы, прежде чем она успела договорить, и огромная металлическая дверь перед ней медленно распахнулась.


"Дверь с моей стороны открылась..." удивилась Е Цы, "Дверь с твоей стороны тоже открылась?"


"Да".


"Ты надавил на камень на шее девушки?"


"Да. Не могу поверить, что здесь был спрятан механизм двери. Камень с твоей стороны используется, чтобы открыть дверь с моей стороны, в то время как мой камень открывает твою".


"Хех, похоже, что для изучения этого подземелья требуется как минимум два игрока. Если бы кто-то пришёл сюда один, он или она оказались бы в ловушке" сказала Е Цы, когда металлическая дверь медленно распахнулась.


"Теперь будет сложнее".


"Да. Мы ещё не встретили ни одного монстра. Я думаю, это то, что называют затишьем перед бурей. Отныне всё будет не так просто" сказала Е Цы, убирая волосы с ушей. Она видела свет в коридоре за дверью. В отличие от факелов, используемых другими расами, гоблины уже изобрели настенные лампы, которые питались от крошечного энергетического ядра. Эти лампы сияли ярче факелов и могли освещать более широкую область.


Коридор был ярким, как день, из-за большого количества ламп, которые выстроились вдоль стены.


Он стал ослепительным для Е Цы, которая привыкла к темноте.


Казалось, что перед Е Цы не было видно конца коридора. Земля была покрыта кроваво-красным ковром, а стены были покрыты картинами. Конечно, они не были столь впечатляющими, как то, что увидела Е Цы, когда её глаза, наконец, приспособились к яркости.


Она увидела ряды механических воинов, молча стоящих по обе стороны коридора. Они были похожи на армию, стоящую по стойке смирно, охраняя своего хозяина, который был защищён от любого вреда.


Привет, Минна-Сан! Я сожалею, что не обновлялся в течение целой недели, но на этой неделе меня преследовал кромешный ад. Я сдал 2 промежуточных экзамена и 4 презентации заданий на этой неделе в одиночку, и хорошо... вот он! Новый релиз! Из-за ленивых одногруппников иногда может быть так неприятно. Они не выполняют свою работу и отказываются от неё, ссылаясь на то, что "я не знаю, как это сделать". Так что да... много задниц нужно вытереть даже после завершения той части, которую я должен был сделать давным-давно.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! И всем, кто будет праздновать: 新年快乐!!! С Новым Годом!
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Глава 241



Глава 241. Бай Мо (Часть 1)


Бай Мо сидел в кабинете руководителя филиала в городе Банка Хуася с улыбкой на лице. Первые две пуговицы на его рубашке были расстёгнуты, а галстук, свободно свисавший с шеи, придавал ему элегантность, смешанную с темпераментом хулигана.


Руководителя филиала Ши Чаншу удивили новостью о прибытии Бая Мо прямо в процессе заседания. Затем он приказал секретарше отвести Бая Мо в кабинет и поспешно завершил заседание.


Прежде чем войти в кабинет, Ши Чаншу позвал свою секретаршу Ху Сяо. Красивая дама с удивительной фигурой работала под руководством Ши Чаншу в течение многих лет, и её эффективность в работе была столь же хороша, как и её внешность.


Ху Сяо медленно вышла из кабинета Ши Чаншу, после того, как подала чашку чая Тегуаньинь высшего сорта Баю Мо и аккуратно прикрыла элегантную деревянную дверь позади себя. Она кивнула Ши Чаншу, который махал ей рукой, и спокойно подошла к своему боссу.


Это было одной из причин, по которой Ши Чаншу назначил Ху Сяо своей секретаршей. Она умела сохранять спокойствие в любой ситуации, что не давало ей совершать ошибки.


Подчинённый, который не делает ошибок, может показаться нереальным для некоторых, но Ху Сяо действительно была таким человеком.


"Я могу Вам чем-нибудь помочь?" Ху Сяо поприветствовала начальника.


Ши Чаншу кивнул: "Почему он здесь?" и нахмурил брови. Было очевидно, что мужчина нервничает.


"Я не знаю, сэр. Мистер Бай ничего не сказал об этом" ответила Ху Сяо извиняющимся тоном. Благодаря должности секретаря, многие посетители, которые приходили в поисках босса Ху Сяо, обычно сообщали ей о своих намерениях. Они обращались за советом к Ху Сяо по поводу бизнеса, которая затем анализировала данный вопрос и докладывала подробности ситуации Ши Чаншу.


Ху Сяо играла важную роль в принятии любого решения Ши Чаншу, поэтому многие из посетителей пытались втереться к ней в доверие. Это означало, что Ши Чаншу сможет подготовиться к встрече со своими посетителями только с той информацией, которую он получил через Ху Сяо.


Однако на этот раз всё было по-другому. Бай Мо ничего не сказал, когда пришёл к Ши Чаншу. Вот почему это стало поводом для беспокойства.


С семьёй Бай... шутки плохи...


Хотя у Бай Цзысюаня не было братьев и сестёр, а Бай Мо его единственный ребёнок... Ши Чаншу не мог позволить себе перейти дорогу семье Бая.


Банк Хуася был частным банком, который начал свою деятельность не более восьмидесяти лет назад, но его богатство могло соперничать даже с Национальным банком. Банк Хуася – частный банк номер один в Китае, но однажды столкнулся с беспрецедентным финансовым кризисом во время своего пятого года работы.


Как только все надежды были потеряны, и банк готовился продавать свои активы, мужчина подписал контракт с директором банка Хуася. Это был постоянный контракт, который будет иметь юридическую силу до тех пор, пока банк Хуася остаётся в рабочем состоянии. Даже если в будущем банк будет продан другому банку, контракт всё равно будет действителен.


Только по сроку действия этого договора можно было сказать, что он не был подписан на равных основаниях. Условия, которые были согласованы, действительно считались несправедливыми, но какими бы абсурдными они ни были, они всё равно оказались юридически обязывающим договором. Конечно, это связано с тем, что директор подписал ещё один контракт с мужчиной, в котором отказывается от всех прав банка насчёт законности такого договора.


Никто не хотел, чтобы с ним обращались как с идиотом, и директор банка Хуася в то время не был исключением. Однако неизмеримое богатство, которым обладал этот человек, являлось сильным убеждением. Он пообещал положить всё своё состояние в банк Хуася и в течение следующих десяти лет не снимет с него ни цента. Это огромный риск для мужчины, но его богатство было в состоянии спасти банк Хуася от банкротства. С другой стороны, если банк выйдет из бизнеса, несмотря на его помощь, не будет ли это означать, что мужчина потерял всё?


Можно сказать, что мужчина оказался проницателен в своих инвестициях.


Мужчина попросил 49% акций банка Хуася и пообещал не вмешиваться в управление банком. С точки зрения аутсайдера, акции, принадлежащие мужчине, ничего не значили, но начальство банка Хуася знало лучше. Они знали, что банк Хуася будет разорён, если мужчина решит забрать все свои акции из банка.


Однако после подписания контракта мужчина больше не появлялся. Богатство, которое он оставил в банке Хуася, стало постоянно растущим золотым запасом, который хранился в подземном хранилище в штаб-квартире банка. В том же сейфе хранилось ещё кое-что: договор с мужчиной, который спас жизнь банка Хуася.


Тот мужчина, с фамилией Бай, был дедом Бай Цзысюаня, и прадедом Бая Мо.


Никто не знал, откуда взялись деньги, так как нынешняя семья Бай вела обычную жизнь. Конечно, это может иметь какое-то отношение к характеру членов семьи Бай. Вместо захватывающей жизни в высшем эшелоне общества они предпочли нормальный образ жизни.


Сам Бай Мо узнал о контракте от своего отца. Ему дали копию контракта и печать, когда ему исполнилось 20 лет, и ему сказали, что он может получить доступ к средствам в банке Хуася, пока у них есть печать, и доказательство того, что он является членом семьи Бай. Члены семьи Бай, казалось, забыли о контракте, и можно также сказать, что они привыкли к своему обычному образу жизни. Потому что, ни один из них не входил в контакт с банком Хуася по поводу богатства. Это, однако, не означало, что богатство принадлежало банку Хуася. По мере того, как за прошлые годы возрастало богатство, беспокойство руководства банка Хуася росло вместе с ним. Они ждали, когда появится член семьи Бай и заявит о своём богатстве, и из-за этого жили в страхе.


Они хотели, чтобы один из членов семьи Бай претендовал на акции, так как они не хотели продлевать свою агонию. Момент, когда богатство станет востребованным, будет моментом, когда банк Хуася, наконец, избавится от семьи Бай.


Опять же, они боялись, потому что председатель банка Хуася держал 63% акций банка, но 49% акций, принадлежащих семье Бай, фактически были включены в помощь председателя. Если семья Бай поставит свои права на карту, это окажет огромное влияние на собственность банка.


Вот почему страх и тревога среди высших руководителей банка Хуася росли по мере роста богатства. Но так как они не получали никаких новостей от семьи Бай более десяти лет, начальство банка Хуася успокоилось. Возможно, семья Бай умерла.


Их облегчение оказалось недолгим, когда появился Бай Мо.


Банк Хуася был частным банком, который начинался как семейный бизнес. Первый директор банка был из семьи Ши. Он был дедушкой Ши Чаншу. В отличие от семьи Бай, в семье Ши много потомков. Они придерживались строгой политики, даже когда банк Хуася был семейным бизнесом. На руководящие должности в банке назначались только дееспособные члены семьи. Из шести дядей Ши Чаншу только трое имели возможность занимать важные посты в бизнесе. Те, кто оказался менее способным, отделились от семьи и могли вести только самую обычную жизнь.


Ши Чаншу не мог поверить своим глазам, когда Бай Мо появился в его кабинете пять лет назад с печатью и результатами ДНК-теста, доказывающими, что он действительно является членом семьи Бай. Он знал о сделке между семьёй Бай и банком Хуася с самого детства, но никогда раньше не видел члена семьи Бай. Некоторые члены семьи Ши предположили, что семья Бай умерла, в то время как многие другие отвергли инцидент, как простой миф.


Вот почему Ши Чаншу был ошеломлён и молчал целых три минуты, когда Бай Мо впервые появился перед ним.


В этот самый момент разум Ши Чаншу стал пустым. Он даже на мгновение подумал, что Банк Хуася прекратит свою работу. Затем 20-летний молодой человек улыбнулся ему: "Я здесь не из-за денег, и я здесь не для того, чтобы узнать об активах, которыми в настоящее время владеет семья Бай. Я здесь, чтобы сообщить Вам, что семья Бай всё ещё существует".


Его простые слова не несли ничего хорошего для семьи Ши.


Бай Мо ушёл после того, как Ши Чаншу и руководство банка Хуася подтвердили его личность. Члены семьи Ши пережили один из своих самых мучительных вечеров в тот день. Как бы они ни старались, никто из них не смог хорошо выспаться в тот день.


И семья Бай снова исчезла.


Бай Мо остался верен своему слову. Он не снял ни цента со счёта семьи Бай. Он даже не пытался получить доступ к алмазному уровню счёта в банке Хуася. Он исчез без следа.


И с тех пор прошло пять лет.


В течение пяти лет, банк Хуася несколько раз попытался перевести свои активы, но их усилия были сорваны Экономическим судом, который начал мониторинг банка Хуася на следующий день после появления Бая Мо. Семья Ши была вынуждена подчиниться и продолжить выполнять свои обязанности в банке Хуася.


Ши Чаншу всегда представлял себе момент, когда Бай Мо снова появится в его кабинете. Будет ли он вести себя высокомерно? Или он будет вежливым и скромным? Он не ожидал, что Бай Мо появится из ниоткуда, и его появление застало Ши Чаншу врасплох.


Для чего он здесь на этот раз?


Ши Чаншу глубоко вздохнул и постарался успокоиться.


Никто не мог сохранять спокойствие с ножом, приставленным к горлу, и даже такой опытный бизнесмен, как Ши Чаншу, не был исключением. Ему потребовалось много времени, чтобы собраться с силами и войти в свой кабинет.


Прошло пять лет, и красивый молодой человек повзрослел ещё больше. Он стоял перед стеклянным окном и смотрел на шумный город, потягивая чай.


"Господин Бай" сказал Ши Чаншу с улыбкой, глядя на Бая Мо.


Бай Мо обернулся и посмотрел на Ши Чаншу с улыбкой: "А, господин Ши. Давно не виделись".


"Да, прошло уже пять лет. Как говорится, время летит" Ши Чаншу был бизнесменом, но он также был человеком, который родился в литературной семье.


"Я, наконец-то, понял, почему банкам нравится, когда их офисы занимают высокие места. Бай Мо снова повернулся к окну. Он понюхал душистый аромат чая и поднёс чашку к губам.


"А почему именно так?" Ши Чаншу подошёл к Баю Мо и тоже посмотрел на город.


Бай Мо ответил с улыбкой: "Господин Ши, Вы не хотите знать, почему я здесь?"


"Ну, раз уж Вы здесь, мистер Бай, я уверен, что, в конце концов, Вы дадите мне знать. Не хотел давить на Вас, чтобы получить ответ" Бай Мо оказывал успокаивающее действие на окружающих. Внезапное спокойствие накрыло Ши Чаншу, который встревожился несколько мгновений назад, стоя рядом с Баем Мо.


"Позвольте мне вначале дать Вам гарантию" Бай Мо хихикнул, "Я не заберу свои деньги из Вашего банка. Никогда не заберу. До тех пор, пока мы в состоянии поддерживать здоровые рабочие отношения, мои деньги останутся в банке Хуася навсегда".


Ши Чаншу был на мгновение ошеломлён, когда услышал слова Бая Мо. Нежный молодой человек оказался не так прост, как он думал. Он мог сказать, что Бай Мо что-то скрывал за своей непостижимой улыбкой.


Конечно, Ши Чаншу молчал. Он не был новичком, который недавно вошёл в мир бизнеса. Он не позволит, чтобы на него повлияли слова Бая Мо, даже если у него есть секреты, которые могут стать неблагоприятными для банка Хуася. Он был уверен в том, что справится с таким новичком, как Бай Мо.


Несмотря на недовольство от слов Бая Мо, Ши Чаншу не позволил проявиться своему раздражению. "Тогда позвольте заранее поблагодарить Вас, мистер Бай" сказал он с улыбкой. Затем он сел за свой стол и жестом указал на стул перед собой: "Пожалуйста, присаживайтесь".


Бай Мо остался стоять на месте и молча смотрел на Ши Чаншу. Он бросил взгляд на стул перед столом мужчины и вместо этого сел на диван в приёмной. Улыбка осталась на лице Бая Мо, когда он сложил ноги и положил руки на колени.


Ши Чаншу удивился этому жесту. Он не ожидал, что Бай Мо вернётся на своё место на диване, вместо того чтобы сесть перед столом. Этот жест, который казался таким простым, вовсе не был простым для Ши Чаншу.


Привет, Минна-Сан! Наконец-то вернулся из новогодней поездки! Как у всех дела? Ребята, вам понравился фестиваль? Мне было очень весело! Все эти китайские блюда и закуски... и чёртов пароход!


Вот, посмотрите на это! Посмотрите на всех людей, собравшихся здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях... Ну... Вы знаете, что делать!


Если вы хотите преподнести Джимми сюрприз в красном пакете... Найдите кнопку "спонсор" и нажмите на неё очень сильно!
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Глава 241.2



Глава 241. Бай Мо (Часть 2)


Подавляющее большинство посетителей Ши Чаншу адаптировали менталитет мастера-последователя во время своих встреч. Ши Чаншу был мастером, в то время как его гости были последователями. Даже если бы они начали встречу на равных, всё равно оставались те, которых можно было подтолкнуть в этом направлении, когда они сидели перед Ши Чаншу.


Это было очень естественным явлением. Когда два человека сидели лицом к лицу, тот, кто находился на нижнем уровне, подсознательно чувствовал себя ниже своего оппонента, и это влияло на его или её суждение.


Когда Ши Чаншу пригласил Бая Мо сесть на стул перед собой, он удивился, что Бай Мо сел на диван, находящийся в 10 метрах от него. Улыбка юноши не сходила с лица во время обмена словами.


Ши Чаншу не мог вести переговоры с Баем Мо из-за своего стола, так как это означало, что он не сможет ясно видеть невербальную реакцию Бая Мо. Тащить стул к Баю Мо не было вариантом, тем более, что рядом с Баем Мо стоял ещё один диван.


Ши Чаншу подошёл к дивану, и встал рядом с местом Бая Мо после минутного колебания. Он был в состоянии сократить расстояние, но это также означало, что Бай Мо будет на равных с ним. Это было незнакомое чувство для Ши Чаншу.


"Чай здесь очень вкусный, мистер Ши" сказал Бай Мо с улыбкой на лице, сделав глоток чая и поставив чашку на стол. Он не собирался ходить вокруг да около с Ши Чаншу. Он знал, что он не был столь же коварен, как человек, который был почти так же стар, как Бай Цзысюань. Тот, кто занимал такую важную должность в таком возрасте, определённо не был обычным человеком. С Баем Мо лучше всего было сразу перейти к делу.


"Можете взять с собой домой, если хотите, Мистер Бай". Ши Чаншу сохранял спокойствие и продолжал свою праздную болтовню с Баем Мо.


"Я слышал, что банк Хуася сделал некоторые инвестиции в Судьбу. Или я должен сказать... Господин Ши вложил средства из городского филиала в Судьбу..." улыбка никогда не покидала лица Бая Мо, когда он говорил с Ши Чаншу.


Рука Ши Чаншу дрожала. Как он узнал об этом? Но как опытный бизнесмен, Ши Чаншу не мог позволить так легко запугать себя со стороны Бая Мо. Он быстро восстановил самообладание и посмотрел на Бая Мо с улыбкой: "Судьба – популярная игра, и у неё есть потенциал, чтобы возглавить рынок виртуальной экономики. Уверен, я не единственный, кто это сделал. Любой бизнесмен даже с малейшей дальновидностью вложил бы деньги в Судьбу".


"Конечно" кивнул Бай Мо, "Поэтому я хочу снять немного денег для некоторых инвестиций в Судьбу".


Услышав слова Бая Мо, Ши Чаншу почувствовал облегчение. Значит, ему нужны деньги, чтобы вложиться в Судьбу. Искренняя улыбка появилась на лице Ши Чаншу: "Нет проблем. Я скажу своим людям сделать это. Сколько Вам нужно?"


Улыбка застыла на лице Бая Мо, когда он ответил на вопрос Ши Чаншу: "Все принадлежащие семье Бай. 49% акций банка Хуася" и лицо Ши Чаншу сразу побледнело, услышав слова Бая Мо.


"Мистер Бай, ещё раз, сколько?" он нахмурил брови.


"Все" сказал Бай Мо с весёлым выражением лица, как будто обсуждаемая сумма денег была всего лишь небольшим изменением.


"Господин Бай, Вы дали мне уверенность в том, что Вы не будете касаться денег". Ши Чаншу понял, что потерял самообладание, но в такой ситуации немногие смогли бы сохранять спокойствие. Я, старейшина, становлюсь дураком из-за сопляка! Ши Чаншу чувствовал ярость, кипящую в нём.


"Да, но всё зависит от Вашей искренности, господин Ши". Очевидный гнев Ши Чаншу был полностью проигнорирован Баем Мо.


"Вы обвиняете меня в неискренности? Я даже ничего не сказал с тех пор, как вошёл в эту комнату, мистер Бай. Как Вы можете говорить, что я неискренен?"


"Но так ли это?"


Ши Чаншу холодно усмехнулся после слов Бая Мо: "Господин Бай, не угрожайте мне. Вы хоть представляете, о какой сумме идёт речь?"


Бай Мо покачал головой и честно ответил: "Я не угрожаю".


"Разве нет? И Вы говорите мне, что собираетесь вложить всё, что принадлежит семье Бай, в Судьбу? Вы думаете, что мне три года? Только идиот будет принимать решения, не думая о последствиях".


"Ну, разве семья Бай не сделала то же самое, когда мы инвестировали в Ваш банк?" спокойно ответил Бай Мо.


Этих слов было достаточно, чтобы удивить Ши Чаншу, который ошеломлённо смотрел на Бая Мо. Он сидел молча, стараясь понять смысл слов Бая Мо. Он не был уверен, говорил ли Бай Мо правду, или он просто пытался запугать его своими словами.


"Простой человек не прибегает к инсинуациям, мистер Бай. Чего Вы хотите от меня?" вздохнул Ши Чаншу.


Улыбка Бая Мо расширилась, когда он услышал слова Ши Чаншу. Он вытащил из кармана два листка бумаги и положил их на стол. "Я хочу простого. Я хочу, чтобы Вы прекратили давать им кредиты и взыскали с них долги".


Ши Чаншу увидел имена на листках бумаги: Лей Ман и И Чжун. Как управляющий филиалом, он не отвечал за кредиты. Извинившись перед Баем Мо, Ши Чаншу позвонил в кредитный отдел. Он получил подробную информацию о двух лицах от сотрудников несколько мгновений спустя, которая была передана через Ху Сяо.


Бай Мо не мог получить никакой информации из разговора между Ши Чаншу и Ху Сяо, так как он мог слышать только одобрительные ворчания со стороны Ши Чаншу. Он мог, однако, сказать по торжественному выражению лица человека, что Ху Сяо не принесла хороших новостей.


Бай Мо провёл пальцем по краям чашки, изучая выражение лица Ши Чаншу. Никто не может сказать, что происходило у него в голове.


Ши Чаншу закончил разговор с Ху Сяо через некоторое время, посмотрел на клочки бумаги, и подошёл к Баю Мо с улыбкой на лице, "Мои подчинённые работают медленно. Извините, господин Бай".


"Ничего страшного".


Несмотря на улыбку на лице, Ши Чаншу молча изучал выражение лица Бая Мо в мельчайших деталях. Он отчаянно пытался понять мысли Бая Мо. Он был разочарован из-за того, что Бай Мо оставался спокойным, как будто его разговор с Ху Сяо не имел значения.


Это стало большой помехой для Ши Чаншу для того, чтобы сделать хорошее суждение о ситуации. Он сел на диван и положил два листа бумаги на стол. "Мистер Бай, мои подчинённые в кредитном отделе проверили эти имена. Им действительно была одолжена довольно крупная сумма денег. Мне любопытно. Они Вас обидели?" сказал Ши Чаншу с улыбкой на лице.


"Почему? Это как-то связано с тем, что я просил Вас сделать для меня?" Бай Мо моргнул.


"Что..."


"Или Вы хотите сказать, что Вы не банкир, а супергерой? Если они действительно обидели меня, Вы немедленно отомстите им? Или, может быть, Вы собираетесь просить прощения за них?" сказал Бай Мо с улыбкой, "Я прав, мистер Ши?"


"Вы шутите, мистер Бай" Ши Чаншу неловко засмеялся.


"Не обращайте на меня внимания, Мистер Ши. Я люблю всё время шутить" Бай Мо сузил глаза.


Ши Чаншу вздохнул с облегчением. С Баем Мо трудно иметь дело. Его попытка выяснения информации от Бая Мо оказалась полной неудачей. Рот юноши был заперт крепче, чем хранилище в штаб-квартире банка.


Подумав немного, Ши Чаншу решил не ходить вокруг да около с молодым человеком. Он ненавидел такое ощущение, как будто нож приставили к его горлу, и он никогда не признался бы в этом открыто: "Честно говоря, будет довольно проблематично аннулировать их кредиты".


"О?"


"Корпорация Хэ выступает их гарантом, и их кредит был получен в судебном порядке. Мы оскорбим корпорацию, если потянем их за спину..." Ши Чаншу бросил взгляд на Бая Мо, который, казалось, не обращал на него внимания. Несмотря на свой гнев, Ши Чаншу не мог рисковать и поссориться с Баем Мо. Его единственным реальным вариантом было уговорить молодого человека изменить своё мнение: "Возможно, Вы не знаете об этом, мистер Бай, но корпорация не один из наших ближайших партнёров. На самом деле, в настоящее время мы работаем вместе в нескольких проектах. Если мы поссоримся с ними сейчас..."


Бай Мо даже не смотрел на Ши Чаншу. Его взгляд остановился на зданиях за стеклянным окном.


Люди в городе вели прекрасную и процветающую жизнь, и высокие здания не были редкостью в городе. Несмотря на это, небоскрёбы, подобные зданию Хуася, всё ещё были редкостью. Когда Бай Мо смотрел в окно, ему казалось, что он шагает по всему городу. Наконец он понял, почему люди всегда сходят с ума от денег. Деньги сами по себе не были привлекательными, но ощущение того, что смотришь на массы с высокого положения, могло быть очень увлекательным.


Такие как он, никогда бы не поняли пристрастия к власти тех, кто находился в высшем эшелоне, но он знал мучительную боль потери всего и сразу.


Бай Мо всё ещё мог вспомнить самый грустный момент, когда ему было 12 лет. Он был взволнован, увидев телевизионное шоу о строительстве моделей зданий со спичками, и сразу же взялся за один из самых сложных проектов: строительство Эйфелевой башни. Он не мог вспомнить, сколько спичек было потрачено на башню, но помнил, что каждое мгновение бодрствования тратил на то, чтобы построить башню, а не на учёбу и еду. Бай Мо потратил целый семестр, чтобы почти закончить Эйфелеву башню, но малейшая ошибка, которую он сделал, вызвала крах башни в течение нескольких секунд.


Он всё ещё помнил то чувство, когда рухнула Эйфелева башня. Его разум был пуст, когда он смотрел на руины своей башни. Казалось, время остановилось в этот момент, и даже дыхание остановилось. Боль, которую чувствовал Бай Мо, не могла быть описана словами. Он упал со стула, и тело его дрожало, но он не мог выкрикнуть своих печалей.


Некоторые могли бы сказать, что Бай Мо в тот момент был в аду.


Бай Мо подумал про себя, потягивая чай, почувствует ли Ши Чаншу и высшие руководители банка Хуася то, что почувствовал я, когда моя Эйфелева башня рухнула? Или им будет ещё хуже?


С другой стороны, это не имело никакого отношения к Баю Мо.


"Господин Ши, что это за здание?" Бай Мо указал на небоскрёб, который был немного выше, чем здание Хуася, перебив Ши Чаншу на середине предложения.


Ши Чаншу был озадачен внезапным действием Бая Мо. Он бросил взгляд в том направлении, куда указывал Бай Мо. "Это Эмпайр-стейт-билдинг. У Хуа-Эр банка там офис".


Несмотря на сходство в названиях, оба банка были соперниками. Они были основаны в одно и то же время, и росли с той же скоростью как одни из крупнейших банков Китая. Оба банка были равны по богатству и размеру, и обе стороны всегда пытались устранить конкурента. Сам Ши Чаншу был хорошо знаком с управляющим городского филиала Хуа-Эр Банка. Их дружба, однако, давно прошла после многих лет конкуренции в деловом мире.


Вот почему Ши Чаншу был озадачен вопросом Бая Мо.


"Так вот как отсюда выглядит Эмпайр-Стейт-Билдинг" Бай Мо хихикнул и сделал ещё глоток чая, "Я впервые вижу Эмпайр-стейт-билдинг с такой высоты. Это прекрасно".


"Вы могли бы увидеть крышу Эмпайр-Стейт-Билдинг, если бы мы построили её повыше" ответил Ши Чаншу с лёгким намёком на враждебность в голосе.


Бай Мо хихикнул в ответ.


У него была улыбка на лице в тот момент, когда он вошёл в кабинет Ши Чаншу, поэтому Ши Чаншу был удивлён его внезапным смехом: "Я сказал что-то не так? Что смешного, Мистер Бай?"


Бай Мо покачал головой и уставился прямо на Ши Чаншу. "Мне любопытно. Скажет ли мне то же самое менеджер филиала банка Хуа-Эр, если я внесу все деньги, которые у меня есть, в его банк? Вот и всё".


Он говорил настолько беззаботно, как будто это была шутка.


Выражение лица Ши Чаншу стало мрачным, когда он услышал слова Бая Мо: "Господин Бай..."


"Вам не кажется, что это смешно, Мистер Ши?" Бай Мо не обратил внимания на Ши Чаншу и продолжал смотреть на него с улыбкой на лице. Ши Чаншу едва мог дышать. Он не знал, были ли слова Бая Мо угрозами, или Бай Мо на самом деле будет действовать в соответствии с его словами, но он знал, что Банк Хуася будет закрыт, если Бай Мо решит забрать все активы семьи Бай.


Отец Ши Чаншу никогда бы не позволил случиться чему-то подобному, и он сам был готов пойти на всё, чтобы предотвратить подобную ситуацию.


Вот почему он должен был выполнить требование Бая Мо, несмотря ни на что, даже если это означало, что его действия вызовут раскол между банком Хуася и Корпорацией Хэ.


Ши Чаншу улыбнулся Баю Мо после долгого молчания: "Действительно, что-то не так с их кредитами. Позвольте мне воспользоваться возможностью, чтобы поблагодарить Вас за указание на это. Конечно, я знаю, что Вы просто заботитесь о своих интересах. Я с нетерпением жду работы с Вами в будущем".


Бай Мо молча сидел на диване, и его улыбка, казалось, никогда не покидала лица с тех пор, как он вошёл в офис.


Затем он повернулся и посмотрел в окно. Ослепляющий свет солнца отражался в кабинете Ши Чаншу из стеклянных окон Эмпайр-Стейт-Билдинг. "Может быть, это сияние денег и власти?" подумал про себя Бай Мо.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика Джимми!


Как у всех дела? Надеюсь, эта неделя пройдёт у вас хорошо! У меня довольно спокойная неделя, несмотря на занятия. Всё идёт в медленном темпе. Мне нравится эта неделя.


Если вы хотите поддержать тяжёлую работу Джимми по переводу Власти Охотников, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы! Вы также можете поддержать меня на Patreon здесь!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке, наберите НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!!

************************************
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Глава 242



Глава 242. Отдых (Часть 1)


Было очевидно, что роботы-гоблины в глубине Дворца гоблинов превосходили роботов, размещённых у входа во дворец. Они более устойчивы к атакам и могли наносить больше урона, имели больше способностей. К счастью для дуэта, машины действовали как независимые единицы, а не использовали атаки Орды. С помощью Старой Четвёрки и захваченных машин, Е Цы смогла победить своих врагов с относительной лёгкостью. Несмотря на свои индивидуальные силы, элитные роботы не могли противостоять такому количеству нападающих.


Всякий раз, когда элитный робот был побеждён, Е Цы вставляла силовое ядро в упавшую машину. Е Цы смогла заменить каждого робота в своей группе элитным роботом в течение получаса.


Когда Е Цы усилила свою команду элитными роботами, идти вперёд стало проще. Она смогла устранить все препятствия, встретившиеся на пути. Как игрок уровня 60, Е Цы не смогла извлечь выгоду из очков опыта убийства врагов внутри дворца. Её экран, однако, был заполнен точками престижа всякий раз, когда враг был убит.


Престиж Во'сока.


Е Цы заметила, что её престиж в Во'соке рос всякий раз, когда она убивала врага на карте. Гоблин даёт от 1 до 2 очков после смерти, а робот даёт 3 очка, в то время как её очки увеличиваются на 4, когда орк или нежить будут убиты. Она не знала, как престиж Во'сока даст ей преимущество, но она знала, что завоевание престижа в любой фракции определённо считалось чем-то хорошим.


Она села на землю и начала пополнять выносливость после того, как враги были превращены в добычу и очки престижа.


"Как дела с твоей стороны?"


"Я победила всех роботов здесь. Как насчёт тебя?"


После расставания дуэт постоянно поддерживал связь. Координация очень важна в подземелье, где полно скрытых механизмов, и малейшая ошибка любой из сторон может привести к катастрофе.


"Я тоже закончил со своей стороной, но мне нужно повернуть налево" ответил Мимолётное время. Дуэт постоянно описывал своё окружение друг другу: "Я смотрю на север, угол слева от меня. Ты видишь что-нибудь у себя?"


Е Цы сразу же посмотрела на север, после того, как услышала слова Мимолётного времени: "Путь впереди меня также ведёт к повороту, но направо".


"Давай двигаться дальше. Будь осторожна и оставайся в постоянном контакте со мной. Не дави на себя слишком сильно, если попадёшь в беду" ответил Мимолётное время, немного подумав.


"И ты тоже" ответила Е Цы, которая почти закончила пополнять выносливость. Она постоянно остаётся на связи, продолжая продвигаться дальше по коридору.


Машины, с которыми Е Цы столкнулась после этого, больше не были гуманоидными по форме. Её врагами были механические пауки, которые извергали специальную паутину, которая могла удержать своих врагов на месте в течение 8 секунд. Всякий раз, когда цель удерживается механическими пауками, появляются меньшие пауки, которые наносят урон основной цели. Е Цы пришлось пойти на многое, чтобы избежать попадания паутины в бою.


Это было относительно простой задачей для Е Цы. Пока она соблюдает осторожность, любой беды можно легко избежать. То же самое нельзя сказать о Старой Четвёрке и элитных роботах, которые находились под контролем Е Цы. Из-за их огромного количества, элитные роботы стали лёгкой мишенью для паутины пауков. Как только элитные роботы попадались, их сразу же окружали меньшие пауки.


Меньшие пауки печально известны не из-за их урона от атаки, а из-за их способности самоуничтожаться. Один маленький паук может нанести урон, эквивалентный 10% здоровья одного элитного робота, и 10 из них смогут мгновенно уничтожить робота.


Е Цы пришлось выпустить свои навыки АОЕ, как Дождь стрел и Мультистрелы в такой ситуации. Это единственная эффективная контрмера против маленьких пауков. В попытке уменьшить урон, наносимый её элитным роботам, Е Цы потратила большую часть своей выносливости. Это означало, что у неё закончится выносливость в течение 15 минут, и она будет вынуждена отдохнуть.


Штрафы против игроков с враждебных континентов были действительно высоки до того момента, как расширение введут в игру.


С текущей стадии игры, предназначенной в качестве периода для игроков, чтобы собрать свои силы, разработчики установили меры по обеспечению сдерживания игроков от вторжения на противоположный континент. Это включало высокий штраф на игроков, которые находились на чужом враждебном континенте. Даже зная как справиться с пауками, Е Цы продвигалась очень медленно, так как ей приходилось делать частые перерывы. Когда Е Цы получила сообщение от Мимолётного времени, она как раз пополняла выносливость.


"Как у тебя дела? Ты уже убрала пауков?"


"Нет. Маленькие пауки слишком сильно мешают из-за самоуничтожения. Я потратила много выносливости, бросая навыки AOE, чтобы держать их в узде" сказала Е Цы, сделав глоток воды. Хотя она постоянно пополняла свою выносливость, на персонажа Е Цы повлияла усталость после долгих часов битвы.


"Ты начинаешь слишком быстро уставать?" угадал Мимолётное время, когда услышал стон Е Цы.


"Да" Е Цы ответила кратко. Величина усталости была мерой, наложенной разработчиками на персонажа игрока в игре, и не имела ничего общего с самим игроком в реальной жизни. Как игра с серверами, которые работали 24 часа в сутки, всегда были чрезмерно восторженные игроки, которые оставались в игре, чтобы бесконечно набирать опыт. Можно сказать, что это несправедливо по отношению к подавляющему большинству игроков Судьбы. Именно поэтому система усталости была введена и навязана игрокам, которые провели долгое время в застенках для прокачки предметов или материалов. Продолжительная деятельность будет генерировать усталость персонажа, и в отличие от выносливости, которая может быть пополнена за счёт потребления пищи в игре, игроки могут оправиться от усталости только при выходе из игры.


Конечно, если бы питательные вещества были прикреплены к игровой кабине игрока, рост уровня усталости можно было бы замедлить.


Даже если это считалось несправедливым по отношению к некоторым игрокам, нужно понимать, что мир никогда не был справедливым, и только относительная справедливость могла проявляться в игре.


"Сколько у тебя сейчас пунктов усталости?"


"28" ответила Е Цы, бросив взгляд на уровень усталости.


"Довольно большое число" Мимолётное время нахмурил брови.


Максимальное количество очков усталости, которое могли накопить игроки в Судьбе, было установлено в 100 очков. Когда у игрока накопилось 30 очков усталости, его статистика будет уменьшена на 5. Игрок, страдающий от 50 очков усталости, столкнётся со штрафом -15 по всей статистике. Когда накопленная усталость игрока достигает 70 очков, на игрока будет наложен штраф в размере -50 на всю статистику. К тому времени игрок снизит скорость передвижения и скорость попадания. Успешность также резко сократится. Игроки обычно выходили из игры, когда их накопленные очки усталости доходили до 30.


Если игроку удалось накопить более 70 очков усталости, персонаж игрока медленно умирал от истощения. С такой же проблемой Е Цы столкнулась во время боя с шаманом Буру. Всё было бы по-другому, если бы её уровень усталости был ниже в начале боя.


"Всё в порядке. Я всё равно сражаюсь против пауков. Я использовала все атаки AOE, конечно, у меня будет более высокий уровень усталости. Когда я закончу с пауками, я позволю Старой Четвёрке и роботам взять борьбу на себя, и мой уровень усталости не будет увеличиваться слишком сильно к тому времени". Е Цы знала, что высокий уровень усталости повлияет на процесс исследования подземелий. Для дуэта всё может пойти очень плохо, если бы она была вынуждена сделать перерыв из-за высокого уровня усталости.


"Думаю, это единственный выход. Впереди ещё один поворот. На этот раз всё ещё левый поворот, так что, полагаю, ты ещё раз повернёшь направо? Дай мне сначала разведать дорогу. Я скажу тебе, что я вижу" зная, что он не может помочь Е Цы, Мимолётное время решил продвинуться вперёд и дать ей как можно больше информации.


"Тогда ладно" Е Цы глубоко вздохнула, зная, что сбор информации о том, что находилось впереди, был жизненно важен для сохранения её истощающихся сил.


Из-за её уровня усталости, скорость восстановления выносливости стала значительно медленнее. Когда она сидела на земле с закрытыми глазами, раздалось системное уведомление: "Это не очень безопасное место. Ты уверена, что хочешь здесь отдохнуть?"


Быстрый взгляд на уровень усталости дал Е Цы ещё раз убедиться в том, что у неё не было другого выбора. На самом деле она не хотела отдыхать в таком месте, но знала, что борьба впереди будет тяжёлой, если она решит продолжать без отдыха. "Я собираюсь вздремнуть 5 минут. Разбуди меня на командном канале через 5 минут" она послала сообщение Мимолётному времени.


"Хорошо. Отдохни немного".


Затем Е Цы разместила Старую Четвёрку и роботов вокруг себя, прежде чем выбрать опцию отдыха. Персонаж в Судьбе не потеряет сна или его сон будет нарушен. Любой персонаж может быть переведён в спящий режим, когда игрок выбирал опцию отдыха, и проснётся в заранее выбранное время или когда персонаж будет разбужен другим игроком.


Пять минут отдыха пролетели незаметно. Е Цы почувствовала, как будто сразу проснулась после того, как веки её глаз закрылись. Быстрый взгляд на её усталость показал, что она уменьшилась на 2 пункта. Интересно, как долго я смогу отдыхать после очистки монстров в этом месте?


Зная, что у неё не так много времени, Е Цы позаботилась о том, чтобы ничто не пропало даром. Она немедленно начала расчищать механических пауков с помощью Старой Четвёрки и элитных роботов и продолжила своё продвижение.


Из-за высокого уровня усталости, Е Цы была вынуждена отказаться от основной части урона, наносимого Старой Четвёрке и её машинам, оставаясь позади них, избегая некоторых случайных атак. Большую часть времени она тратила на разграбление павших врагов, в то время как её окружение помощников давило, зарабатывая очки престижа.


Несмотря на медленный прогресс, для Е Цы такой способ безопаснее всего. Она была в состоянии набирать новые машины в свой состав помощников, с большими более мощными машинами и механическими пауками, добавленными в ряды партии. Со Старой Четвёркой в качестве лидера, за которой следовали машины и Е Цы в тылу, небольшой отряд продвинулся вперёд медленно, сметая любое препятствие, попадавшееся на пути.


Е Цы смогла понемногу продвигаться вниз по подземелью с Мимолётным временем, направляющим её информацией, которую он получил. Несмотря на некоторые небольшие неудачи, Е Цы медленно догоняла Мимолётное время с точки зрения прогресса.


"Впереди что-то странное. Кажется, там огромное зеркало" Мимолётное время всё ещё оставался впереди. Враги уже исчезли по неизвестным причинам, а каменные стены коридора сменились прозрачным стеклом.


Мимолётное время дал понять, что с зеркалами что-то не так. Вместо того, чтобы двигаться вперёд, он приказал одному из своих захваченных роботов двигаться вперёд. Было действительно странно, что после всех испытаний, с которыми ему пришлось столкнуться, трудности значительно смягчились.


Робот с грохотом двинулся вперёд, но не наткнулся на ловушки, которых ожидал Мимолётное время. Несколько мгновений спустя он громко рассмеялся. Так вот как это происходит. Я знал это! Не может быть, чтобы всё стало менее сложным!


По мере того, как его робот-компаньон продвигался вперёд, Мимолётное время мог видеть бесчисленные отражения робота на стёклах. На самом деле зеркала образовывали зеркальный дом. Вот почему в этом районе были меньшие монстры.


Игрок не мог сказать точное местоположение монстра из-за зеркал, которые выстроились по всему коридору, и их суждение можно легко спутать с отражением монстра.


Это был очень умный дизайн, который мог легко препятствовать прогрессу игроков, но мог быть легко пройден охотниками. Благодаря сильному обонянию их питомца охотник мог легко обнаружить и устранить любых монстров в доме из стекла.


Поскольку Мимолётное время передавал информацию Е Цы, он мог видеть, что её статус был уже в минусе. Это верный признак того, что игрок на грани смерти или на него повлияло высокое значение усталости. Здоровье Е Цы в "зелёной" зоне, так что, очевидно, именно усталость стала причиной такого явления. Мимолётное время знал, что произойдёт, если дуэт не сможет встретиться в ближайшем будущем.


"Ты должна выйти из сети, если твоя усталость выше 70, и войти в систему через 6 часов" сказал Мимолётное время, глядя на сияющий красный свет на портрете Е Цы.


"Я могу продержаться дольше" Е Цы уже делала хорошие успехи в доме зеркал, и даже прогрессировала быстрее, чем Мимолётное время. С её точки зрения, было бы пустой тратой времени просто отключиться, когда она уже дошла до конца коридора.


"Перестань себя подталкивать. Если ты умрёшь от истощения, наказание будет очень велико. Мы не знаем, что нас ждёт впереди, поэтому ты должна выйти из игры и немного отдохнуть" Мимолётное время волновался.


Е Цы знала, что Мимолётное время говорил правду, но она всё равно не хотела следовать его инструкциям, "Если я останусь в автономном режиме слишком долго, подземелье может перезагрузиться".


"Не волнуйся, я не буду выходить в офлайн. Я отдохну в подземелье" сказал Мимолётное время. Он знал, о чём беспокоилась Е Цы: "У меня такое чувство, что впереди битва с боссом. Если ты не отдохнёшь, борьба с боссом станет очень тяжёлой для нас обоих".


Е Цы, наконец, смягчилась, выслушав слова Мимолётного времени. Она знала, что это разумный выбор, и ушла в офлайн, попрощавшись с Мимолётным временем. На лице Мимолётного времени появилась улыбка, когда портрет Гунцзы Ю стал серым. Он продолжал продвигаться вперёд с помощью своих захваченных машин и Старой Пятёрки, как будто Е Цы всё ещё была онлайн в игре. Он не позволял себе расслабиться даже после того, как Е Цы отключилась.


Из-за набора питательных веществ, который был подключен к её игровой кабине, Е Цы не особо устала после выхода из игры. Несмотря на это, она была полна решимости отдохнуть в течение шести часов. Сладкий запах блюд, оставленных для Е Цы её родителями, ударил ей в ноздри в тот момент, когда она зашла на кухню. Она повернулась от внезапного шороха ключей как раз в то время, когда Тань Полан входил в дом.


"Почему ты вернулся? Какой сегодня день?" Е Цы потеряла счёт времени в реальной жизни после дней, проведённых в игре. Когда она бросила взгляд на часы, она была потрясена, увидев, что сегодня пятница.


Привет! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (это я, кстати)! Надеюсь, вам понравился этот релиз!


Должен сказать, что я был умственно истощён после всех промежуточных экзаменов и заданий, и вы, ребята, вероятно, заметили падение качества в главе 241(?) XD Но, чёрт возьми... я каким-то образом смог вытащить себя из грязи после просмотра некоторых видеороликов Warhammer 40k от ArchWarhammer. Наслаждался его подробным описанием и повествованием об осаде Vraks. Шансы на то, что вы это увидите, очень малы, но большое спасибо! Мне очень понравились ваши видео!


Кроме того... не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! А остальные, кто не в первой пятёрке, спам-НА ТО ВОЛЯ БОЖЬЯ!


Если вы хотите поддержать мой перевод, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня здесь, на Patreon: https://www.patreon.com/Jimminx


Вы также можете присоединиться к серверу Volare Discord, нажав на значок Discord в правой части экрана и направиться к каналу roth-desu-vult для любых вопросов, на которые... обычно получают ответы XD
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Глава 242.2



Глава 242. Отдых (Часть 2)


"Сейчас выходные, сестра Е Цы! Выходные! Ты хочешь сказать, что я должен всё время находиться в школе?" сказал Тань Полан с улыбкой.


"Я ничего такого не говорила! Не смей говорить за меня!" когда Тань Полан вернулся домой, Е Цы решила разогреть еду, зная, что он определённо не станет есть, если вернётся домой в такой час.


"Брат Мо ещё не вернулся?" Тань Полан бросил сумку на диван и направился на кухню, чтобы помочь Е Цы разогреть еду.


Е Цы покачала головой: "Нет" Она не получала никаких новостей от Бая Мо в реальной жизни почти целую неделю. Из-за того, что она нахдилась на Западном континенте, она не могла следить за Баем Мо в игре. Несмотря на это, Е Цы решила поверить Баю Мо. Она знала, что есть вещи, которые Бай Мо хотел скрыть даже от неё, и уважала его решение.


"Он ходит на свидания с девушками?" хихикнув, Тань Полан поставил тарелки на стол.


На лице Е Цы появилась улыбка, "Именно этим он и должен сейчас заниматься. Ему 24 года. Он должен ходить на свидания и, в конце концов, жениться".


"Если так и есть, то я думаю, скоро настанет очередь сестры Е Цы".


"Моя? Мне даже нет 20 лет! Тебе не кажется, что ещё слишком рано?" Е Цы была 30-летней женщиной в прошлой жизни, но её реинкарнация означала, что она моложе на данный момент.


Они сели за стол и начали наслаждаться едой после небольшой беседы.


"Ты всё ещё на Западном континенте?" спросил Тань Полан, кладя еду в рот. Как игрок, который начал свою игровую жизнь на Западном континенте, он всё ещё сильно эмоционально привязан к континенту.


"Да" Е Цы чувствовала растущую головную боль, когда поднимался этот вопрос. Она не смогла найти Де'Фрея, хотя провела несколько дней на Западном континенте. Сколько времени мне придётся провести в этом тёмном подземелье?


"Так что же ты делаешь на Западном континенте?"


"Выполняю квест эпического уровня" Е Цы откровенно ответила Тань Полану.


Тань Полан сразу же наполнился волнением: "Квест эпического уровня! Сестра Е Цы! Ты такая замечательная! Как тебе вообще удалось заполучить такой квест? Мне даже не удалось приблизиться к поиску эпического квеста!"


"Ну, это зависит от удачи" Е Цы почесала затылок и рассказала только половину правды. Она ни под каким предлогом не могла сказать Тань Полану, что ей удалось обнаружить квест из-за того, что она – реинкарнатор.


"Хех... несмотря на твой плохой послужной список добычи в подземельях, тебе очень везёт, когда дело доходит до квестов" Тань Полан слегка завидовал, "Я готов пожертвовать частью своей удачи в подземельях, если мне хоть немного повезёт с квестами!" затем он вспомнил о времени, проведённом на Западном континенте. Мимолётному времени так же везло, когда дело доходило до хороших миссий, но даже ему никогда не удавалось найти квест эпического уровня. Однако квесты элитного и мастерского уровня, которые были завершены Мимолётным временем, дали обильные награды.


"Этот парень и его глупая удача" пробормотал Тань Полан себе под нос.


Мысли Тань Полана мчались, пока он ел, и Е Цы очень сильно удивилась тому, что произошло дальше: "Сестра Е Цы, квест эпического уровня сложный?"


"Эпический квест полон неопределённостей и опасностей, но до тех пор, пока ты сможешь использовать свой набор навыков и свои знания об игре в полной мере, это не будет слишком сложно". Е Цы правдиво ответила на вопрос. С другой стороны, то, что, казалось правдой для Е Цы, не могло быть применено к остальной части основных игроков, поскольку многим из них не хватало её навыков и возможностей в обработке внезапных ситуаций.


"Почему у меня такое чувство, что я не могу доверять твоим словам..." поджал губы Тань Полан. Он мог бы поверить словам Е Цы, если бы ему сказали, что квесты эпического уровня слишком сложные, но когда он получил ответ от Е Цы, у него возникло ощущение, что Е Цы говорит неполную правду. Ему вспомнился ответ некоего человека, только что выполнившего задание элитного уровня: "Это легко! Ты можешь пойти и попробовать!" и после 205 попыток Тань Полан сдался.


В этот самый момент Тань Полан пришёл к суровому осознанию. Такие люди, как Е Цы и Мимолётное время, оценивали сложность квеста на основе собственных возможностей. Их оценку пришлось принимать с огромными щепотками соли.


"Что?" Е Цы не смогла ясно расслышать слова Тань Полана.


"Ах, я говорил, что ты можешь столкнуться с большими неприятностями, даже если сами квесты не будут сложными. Ты буквально окружена враждебными игроками, которые, безусловно, объединятся против тебя" сказал Тань Полан. Если Гунцзы Ю заметят игроки Западного континента, её, несомненно, начнут преследовать. Ведь убийство Гунцзы Ю считалось величайшей честью, "Ты в порядке там?"


"Я сейчас исследую подземелье, поэтому я должна быть в относительной безопасности" Е Цы была в постоянной опасности с того момента, когда прибыла на Западный континент. Ей приходилось путешествовать либо в маскировке, либо в скрытности, и она была вынуждена избегать врагов с высоким восприятием, таких как священники. Это не было приятным воспоминанием.


"Значит, ты исследуешь подземелье эпического уровня в одиночку? Ты – мой кумир!" Тань Полан сильно удивился, когда услышал слова Е Цы. Она уже изучала подземелье, хотя у него был шанс связаться с Мимолётным временем и узнать о прибытии Гунцзы Ю на Западный континент.


"Не совсем, мне помогает мой друг" ответила Е Цы. Казалось бы, нормальное явление, но информация звучала необычно для Тань Полана.


На нынешнем этапе игры игроки с Восточного и Западного континентов не могли отправлять друг другу личные сообщения и не могли добавлять друг друга в качестве друзей, а также не могли быть размещены в одной команде. Единственным средством связи между игроками с этих континентов был канал карты или Мировой канал.


Другом в игре обычно был тот, кого игрок знал в реальной жизни, или тот, кто всегда был в одной команде с игроком. У двух игроков с противоположных континентов не было бы такого шанса. Единственный шанс, который у них мог быть – это битва. Тань Полан знал, что Е Цы не очень легко заводит друзей. У неё практически не было друзей на Восточном континенте, так как появился друг на Западном континенте?


Был только один человек, который пришёл в голову: Мимолётное время.


Несмотря на их частые конфликты, Мимолётное время был единственным игроком на Западном континенте, который взаимодействовал с Е Цы. Конечно, также может быть вероятность, что Е Цы рассказала не всю правду. Тань Полан прищурил глаза: "О-О? У тебя есть друг на Западном континенте?"


Тань Полан сделал акцент на слове "друг", говоря с выражением шока и недоверия.


Е Цы понимала смысл его слов. Она закатила глаза и ответила: "Почему бы и нет? Что не так?"


"Кто бы это мог быть?"


"Я просто хочу узнать кое-какие сплетни" было написано на лице Тань Полана. Е Цы смутилась из-за действий Тань Полана. Казалось, что он больше заинтересован в попытке выяснить информацию о друге, чем узнать о квесте эпического уровня.


"Что за вопросы?" Е Цы решила закончить разговор прямо сейчас, а затем, прежде чем её обманом заставят раскрыть дополнительную информацию, "Поторопись и ешь. Ты сделал домашнее задание?"


"Не меняй тему разговора, сестра Е Цы. Это вызывает подозрения, понимаешь?" Глаза Тань Полана сузились, и на его лице появилась улыбка "Друг на Западном континенте... может быть, мистер Мимолётное время разделяет с тобой отношения любви и ненависти?"


Е Цы выплюнула содержимое своего рта на лицо Тань Полана, когда услышала его слова. Е Цы смотрела на мрачное выражение лица Тань Полана и спокойно отпила немного воды, как будто не она была причиной трагедии, которая обрушилась на её брата. Она бросила убийственный взгляд на Тань Полана: "Да, Мимолётное время. Но что ты имеешь в виду под "отношениями любви и ненависти"? Где ты слышал о чём-то подобном?"


Сердце Тань Полана наполнилось горечью, когда он умылся. Он сожалел о своём решении не ждать возвращения Бая Мо, прежде чем задать такой вопрос. Почему он не контролировал себя? Женщина, мысленно проклиная его, смотрела очень грозно. "Это ерунда. Я могу это вынести. О, Мимолётное время, почему ты не сказал мне, что ты уже с ней? Моя жертва была напрасна!"


"Я помню, что у меня есть домашнее задание, о котором я должен позаботиться. Я поем и сделаю его немедленно". Тань Полан не мог сдержать поток горя в своём сердце. Он начал запихивать еду в рот после чистки лица. Нелегко быть папарацци... Тань Полан очень хотел вернуться на Западный континент. Иметь дело с таким хитрым лисом, как Мимолётное время, было намного проще, чем иметь дело с женским проклятием, которое могло убить его в любой момент.


Е Цы была довольна поведением Тань Полана. Она встала и направилась в ванную. Её тело источало неприятный запах после нескольких дней отсутствия душа.


Внезапная мысль мелькнула в голове Е Цы прямо перед тем, как она вошла в ванную. Она повернулась и заговорила с Тань Поланом, который всё ещё молча ел за обеденным столом: "Тань Полан, ты выйдешь в интернет после того, как закончишь делать домашнее задание?"


"Конечно" Тань Полан повернулся к Е Цы, "А что?"


"Прежде чем отправишься на поиски, я хочу, чтобы ты отправился в святилище малого демона". Как разбойник, Тань Полан мог пробраться на карту уровня 60 в относительной безопасности, в отличие от игроков других классов.


"Почему ты просишь меня пойти туда?" Тань Полан был озадачен: "Это карта уровня 60! Что, если я там умру?"


"Я хочу, чтобы ты отправился туда" сказала Е Цы, давая Тань Полану набор координат, "Я хочу, чтобы ты проверил прогресс чёрных железных гномов в исследовании рудной жилы. Дай мне знать, когда закончишь. Если я буду в игре, просто постучи в мою игровую кабину" и она направилась в ванную.


"Айя! Что там ищут чёрные железные гномы?" Тань Полан мог сказать по серьёзному выражению лица Е Цы, что дело ответственное.


Е Цы обернулась и посмотрела на Тань Полана. Затем она сказала очень спокойным голосом: "Мифрил".


Тань Полан был потрясён. Мифрил! Он не был невежественным нормальным игроком. Он был частью элиты Генезис во время своего пребывания на Западном континенте. Он слышал о Мифриле и знал, что скорость падения руды очень низкая. Однако Мифриловая Рудная жила смогла застать его врасплох.


"Ты что, серьёзно?" Тань Полан максимально удивился.


"А почему бы тебе самому не проверить?" сказала Е Цы со смехом, когда захлопнула дверь ванной.


"О, Боже мой! Мифрил! Это Мифрил!"


Авессалом смотрел на чёрного железного гнома Розу, которая разговаривала с Безмолвным гимном. Он был очень уставшим. Его группа из пяти человек потратила три дня, чтобы получить какую-либо информацию о мифриловом руднике от чёрных железных гномов. Однако их усилия не дали никаких результатов.


"Врала ли мне Гунцзы Ю? Я что, идиот, который поверил её словам?"


Привет, Минна-Сан! Как поживают все остальные? Я надеюсь, что неделя идёт хорошо у вас, люди! Для меня сейчас довольно расслабляющая неделя, но выпускные экзамены начнутся на следующей неделе..., которые... Янно... Означает, что это, вероятно, затишье перед бурей xD


В любом случае... Спасибо всем за поддержку Власти Охотников, и если вы хотите вознаградить меня за мой тяжёлый труд, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы (или внизу, если вы на мобильном телефоне). Вы также можете поддержать меня на Patreon здесь:


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке... На то воля Божья!
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Глава 243



Глава 243. Де'Фрей замечен (Часть 1)


"Скажи, разве этим не должен заниматься Мимолётное время? Почему ты не позвал его?" жаловался Безмолвный гимн, сидя рядом с Авессаломом и делая глоток воды. Он только что получил ещё более хлопотные задания от чёрных железных гномов.


"Кто тогда будет следить за Гунцзы Ю?" зевнул Авессалом. Он уже очень устал и скучал по своей мягкой постели.


"Она же одна! Что она может сделать?" Безмолвный гимн скептически относился к объяснениям Авессалома, "Должно быть, Мимолётное время сам так решил, да?"


"Тсс ... не говори такое вслух. Меня это расстраивает. Мы были с ним как братья много лет, но я никогда не замечал, что он – человек, который может поставить любовь выше дружбы. Я начинаю сомневаться в своей способности понимать людей" хихикнул Авессалом.


Безмолвный гимн тоже рассмеялся. Он не обвинял Мимолётное время, но ему приходилось тратить больше усилий, чем тогда, когда речь шла о книгах в Национальной библиотеке. Это означало, что "Безмолвный гимн" продвигался значительно медленнее. Если бы Мимолётное время отвечал за выполнение задания, он мог бы даже завершить его за один день. Зевок вырвался изо рта Гимна, когда он прислонился к деревянному ящику. Прежде чем он успел заснуть, в его голове промелькнула мысль: "Кстати, Белая сказка, похоже, пытается добиться Мимолётного времени, я прав?"


"Что значит "похоже"? Это уже давно всем известный факт! Ты не особо интересуешься слухами" Авессалом закатил глаза от слов Безмолвного гимна в знак презрения.


Безмолвный гимн не обращал внимания на Авессалома: "Меня никогда не беспокоили такие безосновательные слухи", - и он продолжил после небольшой паузы, "Так Мимолётное время действительно влюбился в Гунцзы Ю?"


"Думаю, да" Авессалом фыркнул, "Если он сможет соблазнить Гунцзы Ю, и она присоединится к Западному континенту, я стану богатым!"


Настала очередь Безмолвного гимна закатить глаза из-за слов Авессалома: "Слушай, мне только что пришла в голову одна мысль".


"Какая?"


"Как, по-твоему, отреагирует Белая сказка, когда узнает об этом?"


"Кто знает?" Авессалом, по-видимому, не интересовался личной жизнью Белой сказки "Я думаю, ты должен поговорить об этом с Кислым Яблоком. Я ничего об этом не знаю".


"Меня не интересует личная жизнь Белой сказки, но я думаю, что она может переходить из крайности в крайности периодически. Она человек, который совершенно не связан с реальностью. Я понимаю, что не всё в этом мире идеально, но я очень волнуюсь" Безмолвный гимн знал, что Авессалом никогда не думал о такой возможности.


"Почему это?" Авессалом, наконец, уловил смысл слов Безмолвного гимна, и усталость тут же покинула его тело "Ты хочешь сказать, что..."


"Если мне не изменяет память, Кислое Яблоко однажды сказала, что Белая сказка любила Мимолётное время в течение 13 лет, но на её любовь Мимолётное время никогда не отвечал взаимностью. Её сильные желания, которые остались неисполненными, определённо сделают её иррациональной. Как только она узнает, что Мимолётное время влюблён в Гунцзы Ю..."


Авессалом нахмурился. "Ты хочешь сказать, что..."


Он получил кивок от Безмолвного гимна: "И не забывай, что она – часть нашей основной силы. Даже если она не является офицером гильдии, я уверен, что она знает много секретов из-за тесных отношений с Кислым Яблоком. Будет лучше, если она сможет принять всё, как есть. Так будет лучше как для Мимолётного времени, так и для неё самой. Но... что, если она потеряет всякое чувство рациональности? Что, если она решит отомстить Мимолётному времени?"


"Хотя Генезис является крупнейшей гильдией на Западном континенте, это не означает, что наша позиция тверда. Кроме того, скоро наступит Золотая эра. Нам будет трудно, если они решат посетить Западный континент" Безмолвный гимн всегда был ревностно осторожен. По словам Мимолётного времени, он был пессимистом, который всегда ожидал худшего результата.


"Ты боишься, что Белая сказка может нас предать?"


"При нормальных обстоятельствах – точно нет, но сейчас я уже не уверен. Мы не можем ожидать, что она забудет то, что уже произошло, но мы всё ещё можем принять меры предосторожности против неё", - произнёс Безмолвный гимн, глядя на приближающихся издалека членов своей группы. Все мы, особенно Кислое Яблоко, должны держать её в ежовых рукавицах".


"Я найду способ отвести её от наших главных сил" Авессалом осознал всю серьёзность ситуации. Он встал и скрестил руки на груди, казалось, глубоко задумавшись. Такое сложно было сделать, особенно так, чтобы избежать подозрений со стороны Белой сказки.


"Кстати, со мной связались некоторые корпорации, которые готовы инвестировать в нас, но я не думаю, что они – идеально подходящий вариант. Ты хочешь подождать других предложений? Или мы должны продолжить работать с теми, которые есть?"


"Давай просто подождём. Я чувствую, что скоро всё изменится" Авессалом сделал глубокий вдох, "Если мы найдём Мифрил, Генезис сможет творить историю!"


В утверждении Авессалома не мог сомневаться даже Безмолвный гимн.


"Просто продолжай двигаться вперёд. Впереди больше нет монстров" Е Цы получила сообщение от Мимолётного времени в тот момент, когда вошла в игру.


"Сколько мне ещё идти?" Е Цы почувствовала боль, увидев бесчисленное количество отражений самой себя.


"Скоро ты всё узнаешь" Мимолётное время засмеялся в ответ.


Она была озадачена ответом Мимолётного времени, но не волновалась. Гунцзы Ю была готова к любой ситуации и могла оставаться спокойной всегда. Беспокойство только ухудшит ситуацию. После того, что пережила Е Цы, уже мало что могло её расстроить.


Убрав нескольких оставшихся монстров в доме зеркал, Е Цы двинулась вперёд. Она подошла к концу коридора, заполненного зеркалами, и увидела впереди яркий ослепительный свет.


Она тут же рванула вперёд, оставив позади себя зеркальный дом. Сделав ещё один поворот направо, Е Цы поняла, что шла в том же направлении, в котором впервые входила в большую металлическую дверь.


Е Цы удивилась таким обстоятельствам.


Она стояла в длинном коридоре, украшенном огнями. Пол был покрыт жаккардовым ковром, который сохранил свою пышность, несмотря на прошедшие годы. В конце коридора она увидела мужчину в сопровождении тёмно-красной летучей мыши.


Его взгляд излучал тепло, которое прокрадывалось в сердце Е Цы. Такие же эмоции переживает человек, который видит свет после долгого путешествия в темноте. Она была рада его видеть.


Это странное чувство, которое было ей незнакомо.


Это было чувство, которое Е Цы никогда не испытывала раньше, но, с другой стороны, она не задумывалась о таких вещах. Она никогда не будет тратить своё время на вопросы, на которые у неё нет ответа. Она доверяла своим инстинктам, ведь инстинкт человека даже более точен, чем разум. Это врождённая способность человеческой расы. Вот почему она могла сказать о наличии ловушек, не задумываясь. Это были её инстинкты.


В тот самый момент инстинкты Е Цы побуждали её подойти к мужчине.


Она следовала своим инстинктам и медленно шла к Мимолётному времени, сокращая расстояние между ними с каждым шагом.


Затем она остановилась, когда практически подошла к Мимолётному времени.


Мимолётное время смотрел на Е Цы с ослепительной улыбкой. Его улыбка была как весенний цветок, очаровательная и манящая.


Е Цы выдохнула, и перед ней появился белый туман. Она протянула руку и постучала по прозрачному стеклу перед собой. Стекло было очень толстым.


"Мы не сможем прорваться через него" Мимолётное время пожал плечами, постучав по ледяному холодному стеклу, "Я уже пытался пробить его".


Е Цы осмотрела окрестности и заметила величественно выглядящие двери неподалёку, "Я думаю, за этими дверями находится босс".


"Скорее всего" Мимолётное время потянулся, "Я не пытался открыть дверь, потому что боялся, что могу случайно вызвать босса на бой" и он улыбнулся Е Цы, "Пойдём, маленькая Гунцзы. Зайдём в эту дверь и посмотрим, что ждёт нас на другой стороне. Мы проверим?"


Е Цы тоже улыбнулась Мимолётному времени своей привычной улыбкой и направилась к дверям.


Системное уведомление прозвучало прежде, чем дуэт смог открыть двери: "Вы прибыли к великолепным двустворчатым дверям. Славное прошлое расы гоблинов сильно ощущается от дверей. Вы чувствуете опасность, скрывающуюся за этими дверями. Вы стояли неподвижно, и ваш разум был полон колебаний. Машины под вашим контролем, похоже, тоже почувствовали опасность. Какое чудовище способно вселить страх даже в бездушные машины? Несмотря на опасность, Вы движетесь вперёд из любопытства. Ваше сильное любопытство заставило Вас открыть двери. Боги! Все машины, которые были под Вашим контролем, сломались в тот момент, когда двери распахнулись! Жалость заполнила Ваше сердце, когда Вы посмотрели на своих товарищей, которые превратились в груду металла..."


Когда в Во'соке происходит крупное событие, начинает звучать нескончаемый системный диалог и внимательный игрок может получить много информации из повествования.


"Может, там очень могущественный гоблин? Или, может быть, там машина?" спросил Мимолётное время.


"Скорее всего, чрезвычайно мощная машина" ответила Е Цы. Системный диалог не давал никакой информации о боссе, находящемся впереди, но она доверяла своим инстинктам.


"Ну, по-моему, впереди какой-то гоблин" Мимолётное время разделял другое мнение, "Почему бы нам не сделать ставку?"


"Тебе нравится делать ставки. Ты – азартный игрок?" Е Цы бросила косой взгляд на Мимолётное время с улыбкой на лице.


"Разве ты сама не такая?" Слова Е Цы не повлияли на Мимолётное время.


Е Цы не ответила на вопрос Мимолётного времени, а вместо этого подняла брови, как бы опровергая его утверждение.


"Ты бы не оказалась на Западном континенте, если бы не была игроком. Ты бы продолжала исследовать Кровавую пустыню после того, как наткнулась на меня, если бы не была игроком. Чёрт, ты бы даже не стала использовать расположение мифриловой рудной жилы в качестве разменной монеты с Авессаломом, если бы ты не была игроком..." Мимолётное время скрестил руки на груди и уставился прямо на Е Цы, "И если бы ты не была игроком, ты, конечно, не согласилась бы исследовать Во'сок со мной".


Брови Е Цы поднялись ещё выше. Мимолётное время был отчасти прав.


"Признайся, маленькая Гунцзы, ты такой же игрок, как и я".


"Возможно, ты и прав" Е Цы была в хорошем настроении "Тогда какая ставка?"


Мимолётное время заговорил после короткого момента размышлений: "Я ещё не думал об этом".


Е Цы молча повернулась и толкнула двери.


Мимолётное время посмотрел на Е Цы и последовал за ней, сделав глубокий вдох.


Двери немедленно захлопнулись, оставляя их в закрытой комнате. Е Цы быстро взглянула на двери, зная, что они никогда не откроются, если она не сможет победить босса.


Но что из находящихся перед ней вещей было боссом?


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа в переводе потрясающего переводчика (Это я, кстати!) Наслаждайтесь!!!


Начнём нашу неделю с главы! Надеюсь, остаток недели будет приятным для вас! Выпускные экзамены начинаются в субботу, и я беспокоюсь... но, эй, с нетерпением жду стажировки в следующем семестре! Не знаю, как всё пройдёт, но я в восторге!


Также... Если вы хотите поддержать мою работу, нажмите кнопку "спонсор" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon здесь: https://www.patreon.com/Jimminx


И не забывайте, что у нас есть тизер следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь! Остальные, кто не в первой пятёрке, пишут: На то воля БОЖЬЯ!
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Глава 243.2



Глава 243. Де'Фрей замечен (Часть 2)


Е Цы и Мимолётное время оказались перед строем машин. Они чувствовали силу, исходящую от неодушевлённых машин, и опасность, исходящую от их силы. Эти машины намного больше, чем все те машины, с которыми дуэт ранее сталкивался, и слабый свет их металлической брони являлся красноречивым признаком того, что броня изготовлена из превосходных материалов.


Гоблин в королевской мантии стоял на платформе позади машин со скипетром в руке. Дроу со слегка тёмной кожей и заострёнными ушами лежала в хрустальном гробу перед гоблином, который положил правую руку на гроб. Пока Гоблин пел, его рука светилась ярким светом, который окружал гроб. Было очевидно, что Гоблин пытается завершить ритуал.


Е Цы увидела гигантского робота примерно 80 метров в высоту, который стоял за платформой. Здесь так много монстров, кто же из них босс? Подземелье какое-то странное! Когда мы исследовали это место, не произошло ни одного боя с боссом, но когда мы приблизились к бою с боссом, нам придётся сражаться с огромным количеством врагов уровня босса? Вы издеваетесь?


"Де'Фрей замечен! Де'Фрей замечен!" из гоблинского компаса донёсся звук, и оба уставились на открывшееся перед ними зрелище. Е Цы немедленно достала гоблинский компас и посмотрела в направлении, которое он указал. Её взгляд остановился на гоблине, который возился с головой гигантского робота.


Дуэт не вызвал никакой битвы при входе, что дало им возможность хорошо осмотреть окрестности.


Здравый смысл подсказывал, что дуэт находился в гоблинском королевском дворце, который является резиденцией короля гоблинов Сиэля. Однако то, что они увидели перед собой, говорило об обратном. Это место было похоже на огромную фабрику, а не на дворец. Разбросанные повсюду механические детали и недоделанные машины создавали впечатление, что это место ничем не отличается от гаража.


Вонь машинного масла доставляла Е Цы дискомфорт. Она тут же опустила голову и зажала нос. Её тошнило от этого запаха. Затем Мимолётное время бросил зелёную бутылку жидкости Е Цы: "Выпей это".


Это был флакон духов.


Производители зелий в Судьбе могли создавать большое разнообразие зелий, отличных от обычных зелий здоровья и маны, которые широко использовались игроками, и флакон духов являлся одним из таких примеров. Он не служил никакой другой цели, кроме как дать игрокам возможность ощущать приятный запах при употреблении. Духи имели разнообразные запахи в Судьбе, у каждых проявлялся свой собственный уникальный эффект. Аромат розы повышал уровень интимности между парами, в то время как аромат туберозы мог позволить игрокам привлечь определённых монстров ночью, в то время как аромат мяты мог помочь освежить и очистить разум... короче говоря, духи в Судьбе классифицировались как расходуемые, и каждый пузырёк духов действовал в течение двух часов.


Несмотря на их довольно неутешительные эффекты, духи имели высокую стоимость в мире Судьбы. Они являлись роскошными продуктами, которые средний человек не мог себе позволить.


Флакон духов, который был передан Е Цы Мимолётным временем, был с мятным ароматом. "Ты всегда носишь что-то подобное с собой?" спросила Е Цы с любопытством.


"Я увидел его на складе гильдии, поэтому взял с собой. Никогда не думал, что смогу найти ему хорошее применение" пожал плечами Мимолётное время, Е Цы удивилась его словам. Я уверена, что он не знает, как дорого это может стоить...


"Ты хоть представляешь, сколько он стоит?" Е Цы сразу почувствовала себя лучше, когда открыла флакон.


Мимолётное время улыбнулся, когда Е Цы влила духи в рот: "Около 30 000 золотых монет за флакон, я думаю".


Е Цы чуть не подавилась, когда услышала его ответ: "Тогда какого чёрта ты даёшь мне что-то подобное?" спросила она, глядя на Мимолётное время.


"Ну, зелья изначально предназначены для употребления, когда их создают. Если я оставлю их на складе вместо того, чтобы использовать по назначению, производители расстроятся. Кроме того, я даю зелье тебе, потому что мне так хочется. Какие-то проблемы?"


Е Цы снова смутилась из-за ответа Мимолётного времени. "Как будто бы мы с разных планет! Почему так трудно понять то, что он говорит? "Хорошо, тогда тебе не придётся отдавать мне мою долю за добычу, которую мы нашли в прошлый раз. В любом случае они стоят несколько тысяч. Возьми их в качестве платы за духи".


Несмотря на улыбку, в его глазах ясно читалось неодобрение. Прежде чем он успел возразить, прозвучал сигнал тревоги: "Внимание!" и появился ряд машин уровня 40, чтобы вступить в бой с дуэтом. Машины с относительно низким уровнем всё ещё оставались угрозой для Е Цы и Мимолётного времени из-за количества, что заставило дуэт запускать волны атак AOE.


Е Цы и Мимолётное время сильно сдавило огромным количеством противников, им даже пришлось использовать два больших зелья здоровья, чтобы выжить под натиском врагов. К счастью для дуэта, атаки прекратились после падения последней машины. Вторая волна врагов определённо обернётся катастрофой для дуэта.


Прежде чем дуэт успел хоть немного передохнуть, впереди раздался пронзительный голос: "Кто посмел войти в мой дворец и нарушить ритуал?"


Оба присмотрелись в направлении голоса. Там стоял гоблин рядом с хрустальным гробом. Е Цы и Мимолётное время не понимали, как выглядит гоблин, так как он смотрел в другую сторону. Когда он, наконец, повернулся лицом к дуэту, они увидели два рога длиной с палец гоблина и великолепную корону на его голове.


Гоблин оказался королём Во'сока, который предал город кровожадной нежити и осквернённым оркам: Сиэль.


"Ах... Два Высших эльфа! Два претенциозных Высших эльфа!" Сиэль смеялся над Е Цы и Мимолётным временем: "Я презираю вашу расу! Из-за вашей эгоистичной расы Ллесниффан погрузилась в вечный сон!" Сиэль, стоявший на платформе, поднял скипетр. "Убейте их! Не позволяйте им потревожить дух Ллесниффан!"


Так вот кто из них босс. Он начал битву ещё до того, как Е Цы и Мимолётное время смогли отреагировать.


Одним взмахом скипетра Сиэль оживил ряд дремлющих машин. Машина, стоявшая в дальнем правом углу, атаковала Е Цы и Мимолётное время. Они кивнули друг другу и тут же разделились, одновременно подзывая своих питомцев и направляя их к машине. Затем дуэт начал атаковать машину с разных сторон. Машина оказалась грозным врагом, намного превосходящим своих собратьев, которых уничтожили Е Цы и Мимолётное время. Она тут же превратила правую руку в бензопилу и замахнулась на Старую Четвёрку.


"О, нет!" Сердце Е Цы упало. Она знала, что даже если такой удар не убьёт Старую Четвёрку, её любимцу всё равно будет нанесён огромный ущерб. Е Цы дунула в свисток, намереваясь заставить Старую Четвёрку отступить, но атака началась, и зверь отступил, крича от боли. На боку Старой Четвёрки появилась зияющая рана, из неё хлестала кровь. Е Цы немедленно бросила Восстановление Питомца на Старую Четвёрку, благодаря чему восстановилась часть здоровья, но кровотечение не остановилось. Только повязка или зелье могли залечить рану.


Несмотря на раны, Старая Четвёрка всё ещё оставалась эпическим питомцем и не позволит себя запугать. Она набросилась на машину и нанесла ей мощный удар хвостом по ноге.


Машина являлась незавершённой работой, которая не достигла пика своей боевой мощи. Она обладала огромной атакующей мощью, но не имела защиты. Атака Старой Четвёрки заставила машину растянуться на земле.


"Позаботься о ней, а я расставлю ловушки" согласно расчётам Мимолётного времени, дуэт потратит 40 секунд, чтобы отключить машину. Даже если они не смогут уничтожить своего противника, он уже будет беззащитен, и следующей машине потребуется 10 секунд для активации. Он немедленно расставил ловушки перед машинами и отступил, чтобы продолжить атаку на упавшую машину, которая под безжалостным натиском дуэта превратилась в груду металлолома.


Прежде чем у них появилась возможность отдохнуть, вторая машина атаковала их. Она замедлилась из-за ловушки Мимолётного времени, и дуэт начал осыпать машины своими атаками.


Ледяные ловушки, расставленные Мимолётным временем, хорошо служили своей цели, и дуэт смог победить второго врага без особых проблем. Остальных караульных Сиэля устранили таким же образом, совместными усилиями Е Цы и Мимолётного времени.


"Проклятые Высшие эльфы! Вы уничтожили моих караульных! Вы меня разозлили! Вы собираетесь и дальше разрушать мою любовь с Ллесниффан? Даже не думайте об этом! Ллесниффан всегда будет моей невестой! Она навсегда останется королевой Королевства гоблинов! Я никогда не позволю ей вернуться в ваш грязный лес! Здесь её место!" Сиэль пришёл в ярость, когда Е Цы и Мимолётное время устранили всех караульных.


"Вы прошли через серьёзные испытания, чтобы победить караульных, превратив их в груду металлолома. Сиэль очень зол. Они были могуществеными воинами. Сиэль поклялся послать своего самого сильного воина для того, чтобы победить тебя и твоих товарищей. Вы подняли голову... о, Боже! Такие огромные роботы существуют? Ты всего лишь муравей по сравнению с гигантской машиной. Страх сжал Ваше сердце, но Вам даже не дали шанса погрязнуть в своём страхе. Вы смотрели на Сиэля широко раскрытыми глазами. Вы собрались умереть здесь сегодня? Но... Ваши глаза остановились на знакомом силуэте, разве это не Де'Фрей – самый известный инженер во всём королевстве гоблинов? Вы опустили голову, Ваш разум в смятении. Возможно, он поможет Вам победить ужасного монстра..."


"Проклятые эльфы! Вы заплатите за то, что прервали мою встречу с Ллесниффан! Я вас всех в порошок сотру! Приди, мой величайший воин! Покажи им, что такое ужас!" закричал Сиэль во всё горло, пока дуэт разрабатывал стратегию предстоящего боя.


"Эта штука 65 уровня... будет ли у нас даже 50% уровень попадания, особенно из-за ограничения?" Мимолётное время нахмурил брови, глядя на гигантского робота.


"Это не должно быть проблемой" снижение скорости попадания определённо повлияет на количество урона дуэта. Е Цы находилась в напряжении. "Мы действительно сможем уничтожить эту штуку?"


"Де'Фрей здесь" сказал Мимолётное время, заметивший гоблина на голове робота. Спрыгнув с робота, гоблин мягко приземлился и подбежал к Сиэлю. У него должно быть оборудование Падения пера.


"Ваше Величество, Железный воин ещё не готов..."


Намереваясь уничтожить Е Цы и Мимолётное время, Сиэль проигнорировал протест Де'Фрея: "Это моё королевство, Де'Фрей! Мне всё равно, что ты скажешь, активируй Железного воина!"


"Но, Ваше Величество, если мы активируем Железного воина сейчас, весь дворец рухнет! Это может даже принести катастрофу всему королевству!"


"Ну и что? Моя возлюбленная Ллесниффан ушла! Мне всё равно, я хочу, чтобы эти эльфы умерли! Они испортили моё воссоединение с Ллесниффан!" Глаза Сиэля покраснели от гнева.


"Ваше Величество..." мольбы Де'Фрея не были услышаны. Сиэль поднял скипетр и выстрелил в Де'Фрея волной золотой энергии, отбросив его в сторону.


"Великий инженер, чёрт возьми! Ты просто раб! А раб должен повиноваться своему хозяину!" сокрушался обезумевший Сиэль.


Е Цы подбежала к Де'Фрею, который дрожал от страха, и помогла ему подняться "Мистер Де'Фрей, Вы в порядке?"


Услышав голос Е Цы, Де'Фрей открыл глаза. Его глаза медленно сфокусировались на двух фигурах, стоящих перед ним. Они были охотниками. Двумя эльфийскими охотниками.


"А... так ты эльф" Де'Фрей вздохнул. Он был очень стар. Несмотря на долгую жизнь гоблинов, они всё ещё оставались смертной расой. Многие из гоблинов даже не дожили до такого возраста, чтобы увидеть взрослую жизнь. Такой старый гоблин, как Де'Фрей, был очень редким зрелищем. Особенно... для Высших эльфов".


"Мистер Де'Фрей, Вы знаете гоблина по имени Ортус?" спросила Е Цы.


Де'Фрей схватил Е Цы за руки, когда услышал это имя: "Мой дорогой эльф, откуда ты знаешь имя Ортус? Ты должна мне сказать!"


Е Цы понимала, что сейчас неподходящее время для объяснений. "Как можно ответить на его вопрос?" Затем она подумала о гоблинском компасе, может быть, он поможет! И она передала компас гоблинов Де'Фрею. "Мистер Де'Фрей, Вы узнаёте это устройство?"


"Де'Фрей замечен! Де'Фрей замечен!" Гоблинский компас всё ещё пищал в руке Де'Фрея..."


Хорошо, ребята! После 2 месяцев борьбы с выпускными экзаменами Джимми, наконец, вернулся, и он выпустит ещё больше глав! Радуйтесь! Это только первая из многих последующих глав! Наслаждайтесь главой, люди!!!


И ещё... хорошие новости! Volarenovels появится на новом сайте, и у нас тоже будет новый сайт в ближайшее время! Вероятно, он начнёт работать в эти выходные, поэтому следите за любыми изменениями и объявлениями, которые могут быть сделаны! Для получения дополнительной информации, пожалуйста, нажмите на ссылку здесь: https://volarenovels.com/volare-will-have-a-new-site-soon/


О, и не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 244



Глава 244. Скипетр жизни (Часть 1)


Эмоции Де'Фрея смешались, когда он посмотрел на гоблинский компас, и его пальцы крепче сжали устройство: "Ортус жив... Ортус всё ещё жив..."


Сиэль пришёл в ярость, когда заметил общение между Де'Фреем и дуэтом: "Что ты делаешь, Де'Фрей? Ты дружишь с жалкими эльфами? Ты знаешь, что это серьёзное преступление? Я приказываю тебе активировать Железного воина! Сделай это сейчас же!" он взмахнул скипетром, и из голубого самоцвета на его вершине вырвался яркий свет, сопровождаемый тихим потрескиванием электричества.


Е Цы знала, что время имеет значение, и что она не должна терять его. Она сразу перешла к делу: "Нас послал Ортус. Вы хотите уйти или остаётесь?" В конце концов, система намекнула, что Де'Фрей должен помочь боссу.


"Что? Ортус послал тебя? Боги... Бедный ребёнок... Разве он не знает, как это опасно?" Де'Фрей удивился, услышав слова Е Цы: "Почему он должен так рисковать? Я счастлив, пока он жив!"


Е Цы едва сдержалась, чтобы не закатить глаза. Это мы рискуем собой, а не Ортус! Почему НПС всегда приписывают себе всё хорошее, возлагая свои проступки на игроков? Как бесстыдно!


"Итак, Мистер Де'Фрей, Вы идёте с нами или остаётесь?" убеждала Е Цы. Она больше не могла оставаться спокойной. Сиэль уже должен действовать, но Де'Фрей всё ещё тратил время на бессмысленные слова. Она умрёт на Западном континенте, если ситуация затянется, а вероятность смертной казни на враждебном континенте очень высока.


"Я ухожу... или остаюсь... я ухожу... или остаюсь..." пробормотал он себе под нос.


"Мистер Де'Фрей, если Вы останетесь, Вам придётся делать то, что Вы ненавидите" Мимолётное время тоже сказал своё слово.


"Но... Но..." Де'Фрей явно колебался, "но Во'сок – дом гоблинов"


"Во'сок уже стёрт со всех известных карт! Это всего лишь куча щебня, кишащая нежитью и орками" сказал Мимолётное время, "может быть жестоко так говорить с моей стороны, но это реальность, Мистер Де'Фрей! Сиэль стал прихвостнем Наги, и если Вы останетесь здесь, Вы станете ничем не лучше него".


"Не забывайте, что Ортус всегда ждал Вас" Е Цы воспользовалась возможностью произнести слова, которые, как она знала, определённо соблазнят Де'Фрея.


Выражение лица Де'Фрея сразу же осветилось, когда он услышал слова Е Цы: "Правильно, Ортус ждёт меня! У нас ещё много дел! Много проектов для завершения! Я должен покинуть это проклятое место! Я должен идти к Ортусу!"


"Не испытывай моё терпение, Де'Фрей! Ты знаешь, что случится, если ты навлечёшь на себя МОЙ гнев! Активируй Железного воина сейчас же и отправь эльфов в забвение!" по кровожадности в глазах Сиэля можно было догадаться, что король утратил последние остатки здравого смысла.


"Ладно, эльфы, я решил помочь вам. Сиэль совершенно сошёл с ума. Он не заботится ни о чём, кроме оживления его жены Дроу Ллесниффан. Его больше не волнует, что произойдёт с гоблинами. Я должен покинуть это место. Видишь того железного воина? Это величайшая работа в моей жизни, но она не завершена. Сиэль вынудил меня построить Железного воина не для Во'сока, а для души Ллесниффан. Тёмный Лорд украл душу Дроу, чтобы Сиэль сделал из неё Железного воина, но..." Де'Фрей сел, и на его лице появилось торжественное выражение.


"Но что?"


"Если Железный воин активируется, это приведёт к разрушению дворца и Во'сока" Де'Фрей встал и повернулся лицом к дуэту, "Вы всё ещё хотите спасти меня, несмотря на опасность?"


"Конечно, Мистер Де'Фрей. Мы, эльфы, всегда остаёмся верны своим словам. Вы можете доверять нам" Е Цы поклонилась Де'Фрею.


"Да будет так. Мои дорогие эльфы, я активирую Железного воина. Один из вас должен нацелиться на слабое место на его груди. Работа над Железным воином ещё не завершена, он ещё слаб, но вы должны помнить, что у вас есть только час, чтобы уничтожить Железного воина, или мы никогда не сможем покинуть это место" сказал Де'Фрей.


"Так что же будет делать другой из нас?" Е Цы знала, что важно обращать внимание даже на мельчайшие детали диалога НПС. Она знала, что мелкие детали могут привести либо к успеху, либо к неудаче.


"Во'сок – земля, оставленная богами, а скипетр Сиэля был столпом, который поддерживал королевство. Это самое драгоценное сокровище гоблинов. Жемчужина жизни на скипетре являлась причиной процветания Во'сока. Для того чтобы Железный воин смог нормально функционировать, Сиэлю придётся направлять энергию в машину своим скипетром. Один из вас должен отобрать у него скипетр, чтобы ослабить Железного воина" сказал Де'Фрей, глядя на Сиэля.


Затем он сделал несколько шагов вперёд и громко обратился к Сиэлю: "Ваше Величество, Вы уверены, что хотите активировать Железного воина?"


"Конечно! Разве похоже, что я шучу? Хватит глупостей, Де'Фрей! Активируй моего самого сильного воина сейчас же!" Настроение Сиэля немного улучшилось по сравнению с его поведением, когда Де'Фрей разговаривал с Е Цы и Мимолётным временем.


"Как пожелаете, Ваше Величество. Я выполню Ваш приказ как верный подданный" Де'Фрей поклонился Сиэлю, подал знак глазами дуэту и заговорил резким тоном: "Приготовьтесь встретить свою судьбу, проклятые эльфы!"


Е Цы была потрясена, увидев, что Де'Фрей появился на макушке головы железного воина почти мгновенно.


"Ух ты, у него есть Мигание... если бы только у меня был такой навык" Мимолётное время тихо присвистнул. Он даже не пытался скрыть зависть к Де'Фрею за такую способность. Несмотря на тяжёлую битву, ожидающую впереди, Мимолётное время не напрягался. Он даже улыбнулся Е Цы: "Маленькая Гунцзы, я займусь Железным воином, а ты иди за скипетром".


"Почему это?" Е Цы косо посмотрела на Мимолётное время и на Железного воина, который медленно начал активироваться.


"Я – парень, и Сиэль тоже парень, но ты – девушка. Как говорится, противоположный пол привлекает. Может, он будет с тобой помягче" ответил Мимолётное время. К тому времени Железный воин уже закончил свою активацию и медленно выдвигался. Машина оказалась намного выше, когда встала, и оружие, которое казалось ракетной установкой, прикрепилось к её плечам. Если Железный воин выстрелит из своего гигантского оружия, весь дворец рухнет.


"У нас мало времени. Я разберусь с Железным воином, а ты иди за скипетром" сказал Мимолётное время, прежде чем Е Цы смогла отреагировать. Он уже измерял расстояние между собой и гигантской машиной.


Е Цы, конечно, поняла намерения Мимолётного времени. Он знал, что идти за Сиэлем относительно безопаснее, поскольку Король Гоблинов – монстр 60 уровня, а Железный воин – враг 65 уровня. Он боялся, что Железный воин убьёт Е Цы, и принял решение сам разобраться со смертельным врагом, оставив более простую и безопасную задачу для Е Цы. "Тогда ладно" ответила Е Цы, несмотря на то, что прекрасно понимала намерения Мимолётного времени. На данный момент время играло важную роль.


Затем дуэт начал готовиться к предстоящей битве.


"Смотри, мой самый сильный воин! Самый могущественный из всех моих воинов! Иди, моя красавица, покажи мне свою силу, прежде чем я представлю тебя Тёмному Лорду! Убей этих несчастных эльфов!"


Железный воин пошатнулся, и из суставов его колен посыпались искры. Гигантская машина упала, простояв на нетвёрдых ногах всего три секунды с жутким грохотом. От Железного воина тут же повалил дым, заполнив весь дворец густой сажей.


Когда дым всё ещё шёл, Е Цы осталась незатронутой густой сажей.


"Что происходит, Де'Фрей? Что случилось с моим драгоценным воином?" Сиэль вскрикнул от гнева.


"Ваше Величество, я говорил Вам, что "Железный воин" не доработан, у него много недостатков...


"Ты идиот! Ты же самый умный из всех гоблинов! Я думаю, ты врёшь!" взревел Сиэль, размахивая скипетром, "Я сам оживлю моего самого сильного воина!"


Сиэль начал создавать длинный поток заклинаний, а голубой камень его скипетра светился всё ярче и ярче. Ослепительный белый свет окутал Железного воина, и огромная машина медленно поднялась. Затем он приблизился к Е Цы и Мимолётному времени твёрдыми шагами.


Несмотря на огромные размеры и разрушительный потенциал, Железный воин слишком медлителен, и его движение затруднялось из-за ограниченного пространства во дворце. Гигантской машине было нелегко угнаться за более маленькими и значительно более проворными эльфами. Робот, однако, был в состоянии компенсировать недостаток манёвренности огромным количеством огневой мощи, которую он мог использовать. Хотя его атаки были медленными и требовали длительного времени перезарядки, они могли нанести огромный урон на очень большой площади.


Дуэт начал бой, пытаясь уклониться от атаки Железного воина в попытке сбить его. Их задачей было создать окно, чтобы Е Цы применила заклинание Притворная смерть. Сиэль не догадывался о плане дуэта, и его внимание полностью сосредоточилось исключительно на битве между Железным воином и двумя эльфами. Дуэт знал, что любая прямая попытка взобраться на платформу, чтобы добраться до Сиэля, встревожит Короля Гоблинов. Сиэль им нужен для того, чтобы ослабить защиту робота, и они могли добиться этого с помощью умения притворяться мёртвыми.


"Он направляет следующую атаку" заметила Е Цы.


"Хорошо, я привлеку его внимание. Будь осторожна" сказал Мимолётное время, отпрыгивая в сторону с ловкостью дикого кота. Он прицелился в особые узоры на груди Железного воина и выпустил несколько стрел, нанеся несколько критических ударов по гигантской машине. Несмотря на свою невосприимчивость к боли, Железного воина всё равно раздражали атаки Мимолётного времени. Он сразу же прицелился в Мимолётное время из гранатомёта, прикреплённого к одному из его плеч.


Несмотря на дальность, Железному воину было трудно достичь цели из-за размера Мимолётного времени. У гигантской машины оставался только один выход – упасть на землю почти в мгновение ока, пытаясь поймать эльфа взрывом. Конечно, метод атаки Железного воина предопределён системой игры, что Мимолётное время слишком хорошо знал. Вот почему Мимолётное время обратил пристальное внимание на Железного воина, когда он бежал, и подпрыгнул в воздух, во время запуска ракеты.


Е Цы едва сдерживала желание поаплодировать прыжку Мимолётного времени. Прыжок был совершенно идеальным, как будто ему помогало стороннее программное обеспечение.


Привет, Минна-Сан! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, в переводе потрясающего переводчика, Джимми! Надеюсь, вам понравилась эта глава!


Если вы читаете это, и вы из Малайзии (в частности, Куала-Лумпур), пожалуйста, оставьте комментарий ниже и дайте мне знать, есть ли какие-либо достопримечательности в КЛ, которые можно посетить? Я планирую ненадолго съездить в КЛ, и я действительно понятия не имею, что делать или куда идти, ахахаха...


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Сначала в комментариях пишем: Первая кровь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 244.2



Глава 244. Скипетр жизни (Часть 2)


Е Цы не забывала о задаче, которую должна была выполнить, даже когда увлечённо смотрела на манёвры Мимолётного времени. Она выскочила в тот момент, когда Железный воин выстрелил в направлении взрыва.


Казалось будто Е Цы отбросило через комнату силой взрыва. Её движения оказались быстрыми и точными, и невозможно было сказать, что это подделка.


Прежде чем её тело столкнулось с платформой, Е Цы согнула колени в попытке уменьшить ущерб, который она получит, и одновременно активировала Притворную смерть.


Несколько мгновений спустя безжизненное тело Е Цы лежало у основания платформы. Это создавало иллюзию, что она мертва, к великой радости Сиэля. Он засмеялся и крикнул Мимолётному времени: "Ха-ха-ха! Проклятый Эльф! Ты видел, как погиб твой товарищ? Прекрати сопротивление, и я убью тебя быстро и безболезненно".


Мимолётное время беспокоился. Он искоса взглянул на Е Цы. Её поступок оказался настолько реалистичным, что даже Мимолётное время поверил. Значок Е Цы в списке членов команды не стал серым, и это означало, что она всё ещё жива.


"Как у тебя дела? Сколько здоровья у тебя осталось?" спросил Мимолётное время, вальсируя по дворцу с проворством рыси.


"У меня 80% здоровья" ответила Е Цы, лежавшая на земле. Она всё ещё могла наблюдать за схваткой между Мимолётным временем и Железным воином, её поражала ловкость Мимолётного времени. Как и ожидалось от парня, который был известен как Бог среди охотников в моей прошлой жизни. Даже я не смогу осуществить такой манёвр.


Этот человек... он действительно достойный противник.


"Когда встанешь, используй целебную мазь вместо целебного зелья. Она имеет более высокую ценность агрессии, и Сиэль может заметить тебя" Мимолётное время смог дать совет Е Цы, несмотря на борьбу с Железным воином.


"Понятно"


Критичность ситуации не позволяла дуэту много общаться. Пока внимание Сиэля было полностью сосредоточено на битве между Мимолётным временем и Железным воином в то время как её очки здоровья медленно увеличивались.


Затем она осторожно двинулась к лестнице.


Из-за того, что лестница расположена в задней части платформы, а Сиэль находился на передней части платформы, Е Цы могла легко подняться, избегая обнаружения. Она наблюдала за поведением Сиэля и обнаружила, что Гоблин каждые три минуты пристально смотрит на Ллесниффан, лежащую в гробу, и, убедившись, что она в безопасности, переводит взгляд на сражение.


У класса Охотников был небольшой шанс показать своё положение, когда они поднимались по лестнице, несмотря на то, что находились в состоянии скрытности. Однако Разбойники не беспокоились о подобных вещах.


Продвижение Е Цы вверх по лестнице сильно замедлилось из-за такого риска. Её усилия будут потрачены впустую, если её разоблачат до того, как она окажется в пределах досягаемости Сиэля.


Потребовалось целых 10 минут, чтобы подняться всего на дюжину ступенек. Она немедленно присела на корточки, когда, наконец, добралась до вершины платформы. В конце концов, скрытность лучше всего работает, когда персонаж сидит на корточках, и это уменьшит вероятность того, что Е Цы будет замечена Сиэлем.


Конечно, это не означало, что она могла полностью избежать разоблачения.


Е Цы встала на краю платформы и прижалась к одной из колонн, чтобы оказаться в слепой зоне Сиэля.


Затем её взгляд упал на хрустальный гроб позади Сиэля, и внезапная мысль промелькнула в её голове: "Мимолётное время, что Сиэль сказал нам, когда мы впервые вошли в тронный зал?"


Мимолётное время удивился из-за абсурдности вопроса Е Цы: "Это как-то связано с ритуалом, который мы нарушили. Я не могу вспомнить точно, что он сказал"


Вот! Мы прервали его ритуал! Е Цы была уверена, что видит, как Ллесниффан окутывает странный свет, исходящий от драгоценного камня жизни. Драгоценный камень жизни может активировать Железного воина, который едва работал... может ли он воскресить мёртвую Дроу? подумала Е Цы про себя.


Тогда Е Цы вспомнила слова Де'Фрея. Тёмный Лорд Нага украл душу Ллесниффан. Если это правда, то ритуал Сиэля не имеет смысла. Он никогда не сможет воскресить Ллесниффан, используя жемчужину жизни. Единственный способ воскресить Ллесниффан – это обменяться душой с Железным воином. Дроу, лежащая в гробу была телом Ллесниффан, и, судя по тому, как тщательно Сиэль оберегал тело, Король Гоблинов намеревался оживить её.


В голове Е Цы начал формироваться план. Она знала, что её шансы на успех в захвате скипетра Сиэля очень низки. Хотя Сиэль – монстр 60 уровня, он всё равно оставался королём целой расы. Ллесниффан можно использовать как рычаг против Сиэля.


Сиэль обернулся и внимательно посмотрел на место, где пряталась Е Цы, прежде чем она смогла сделать свой ход. Е Цы почувствовала, как её сердце забилось в горле, и её мышцы напряглись. Всё будет потеряно, если Сиэль обнаружит её присутствие.


К счастью для Е Цы, Сиэль быстро переключил своё внимание на Мимолётное время. Этот эльф чертовски проворен. Оружие Железного воина уничтожило половину тронного зала, но эльф всё ещё был в состоянии оставаться на ногах, даже когда его окружение превратилось в руины. Он мог уклоняться и прыгать в слепую зону Железного воина и атаковать после разъедающих атак гигантской машины. Злость Сиэля бурлила, такая ярость могла затуманить рассудок любого человека. Разъярённый Сиэль начал произносить заклинание. Он пытался усилить Железного воина Камнем Жизни.


Е Цы передала эту информацию Мимолётному времени, медленно подкрадываясь к гробу Ллесниффан.


Е Цы потребовалось целых две минуты, чтобы преодолеть 10 ярдов между ней и гробом. Её сердце билось где-то в горле, а взгляд был прикован к Сиэлю. Она тут же встала за гроб и спряталась, когда оказалась на безопасном расстоянии. В этот момент Сиэль обернулся, почувствовав опасность позади себя. После долгого изучения окружающей обстановки Сиэль ничего не обнаружил, его внимание снова переключилось на Мимолётное время.


Е Цы встала и протянула руку к гробу, на её лице появилась улыбка. Незапертый гроб не был защищён никакими барьерами, и Ллесниффан находилась в пределах её досягаемости.


Она опустила голову и уставилась на Ллесниффан. Она была очень красивой девушкой, но её кожа стала болезненно бледной после смерти. Она осмотрела гроб в поисках магических рун, а затем ткнула пальцем в руку Ллесниффан. Когда, несмотря на все её действия, ничего не произошло, Е Цы убедилась, что Ллесниффан лежит в гробу без какой-либо защиты.


Помня об этом, Е Цы глубоко вздохнула и подняла труп Ллесниффан, пробормотав извинения прекрасной Дроу. Затем она усмехнулась Сиэлю.


Е Цы тихонько хихикнула, но для Сиэля этот смешок показался очень страшным звуком. Он немедленно повернулся к Е Цы, и драгоценный Камень Жизни засветился от потрескивания энергии, когда он направил на неё скипетр.


Страх действительно присутствовал в сердце Е Цы. Всё было бы потеряно, если бы Ллесниффан не была так важна, как то, что было упомянуто в описании задания. Считалось ли её действие глупым?


"Здравствуйте, Ваше Величество. Мы снова встретились" сказала Е Цы с улыбкой, несмотря на страх, который таился в её сердце.


Сиэль на мгновение остолбенел, прежде чем до него дошло: "Я убью тебя!" закричал Король Гоблинов, когда свечение Камня Жизни усилилось.


Е Цы проигнорировала угрозу Сиэля и положила свой короткий меч на горло Ллесниффан: "Ваше Величество, Вы думаете, что Ваше заклинание быстрее моего меча?"


"Проклятый Эльф! Я убью тебя!" закричал Сиэль, когда начал направлять заклинание.


Улыбка не сходила с лица Е Цы, когда лезвие её меча рассекло кожу на шее Ллесниффан. Конечно, кровь не текла из шеи мёртвой Дроу, но порез, который сделала Е Цы, обнажил плоть под кожей: "Ваше Величество, я уверена, Вы знаете, что Вы никогда не сможете оживить существо с отрубленной головой, даже владея его душой..."


"Нет! Прекрати! Немедленно прекрати!" Сиэль пришёл в ужас, когда увидел рану на шее Ллесниффан. Он немедленно остановил заклинание и крикнул Е Цы: "О, добрый Эльф, умоляю тебя! Пожалуйста, прекрати!"


Е Цы вздохнула с облегчением. Её авантюра окупилась. Несмотря на заявление Де'Фрея о том, что Сиэль влюблён в Ллесниффан, Е Цы всё равно сомневалась. Сиэль был королём, а Ллесниффан – красивой девушкой. Была ли эта любовь между мужчиной и женщиной искренней или просто привязанностью, проявляемой отчуждённым правителем к своему питомцу.


По реакции Сиэля она, наконец, поняла, что король по-настоящему любит Ллесниффан, хотя они не принадлежат к одной расе.


Несмотря на безумие, решение Сиэля бросить всё королевство на погибель ради Ллесниффан было признаком истинной любви.


"Чего ты хочешь? Я выполню твои требования, если ты не причинишь вреда Ллесниффан" Сиэлю пришлось просить Е Цы в очень жалкой манере.


Е Цы украдкой бросила взгляд на продолжающуюся неподалёку битву. Железный воин больше не работал на полную мощность. Могучая машина замедлила ход, и из её массивного тела начал подниматься дым. Очевидно, что Железный воин скоро будет побеждён.


"Отдайте мне скипетр" сказала Е Цы, взглянув на описание задания. Дуэт должен был победить Железного воина и получить скипетр.


"Нет, не могу. Это очень важное сокровище королевства гоблинов. Я не могу передать его члену другой расы" было очевидно, что Сиэль сохранил часть своей королевской гордости.


"Ваше Величество, Во'сока больше нет. Расы, которые ходят по этой земле, больше не признают гоблинов настоящей расой. Почему Вы всё ещё держите скипетр? Просто послушайте меня. Если Вы отдадите мне скипетр, я верну Вам Ллесниффан".


"Нет..." несмотря на его протест, Е Цы заметила, что Сиэль начал немного колебаться.


"Ваше Величество, дворец вот-вот рухнет. Разве Вы не знаете, что Во'сок рухнет вместе с дворцом? Почему Вы не хотите отдать скипетр? На данный момент Вы не передаёте свою власть, но доказываете свою истинную любовь. Вы собираетесь бросить любимого человека в такой ситуации?" голос Е Цы был мягким.


"Н-но..."


"Отдайте мне скипетр" Е Цы протянула руку к Сиэлю, свободной рукой крепче сжимая горло Ллесниффан.


"Ллесниффан... О, моя любимая Ллесниффан..." пробормотал Сиэль, глядя то на прекрасную Дроу, то на Е Цы. У него даже появилась иллюзия, что его любимая жива. Король Гоблинов подошёл к Е Цы со скипетром.


"Стойте спокойно и бросьте скипетр" Пока скипетр находился в руках Сиэля, он представлял опасность.


Король Гоблинов немедленно остановился и бросил скипетр Е Цы. Скипетр описал в воздухе изящную дугу и приземлился...


Прямо в руку Е Цы.


Привет, Минна-Сан! Мы наконец-то запустили новый сайт! Трижды ура Гриффиндору Волару!!! Извините за то, что не выпускал главы в течение 2 недель, но наполовину повреждённый сайт – действительно как заноза в заднице DX


Сегодня не будет тизеров, поскольку я всё ещё пытаюсь разобраться с новым сайтом... Так... Даааа... DX


НО... ЕСТЬ ЕЩЁ ПЕРВАЯ КРОВЬ И ПЕРВАЯ ПЯТЁРКА, ТАК ЧТО ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО ДЕЛАТЬ!!!
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Глава 245



Глава 245. Квест завершён (Часть 1)


"Я сделала это!" Е Цы сразу же подтолкнула Ллесниффан к Сиэлю, когда выхватила скипетр жизни. Она перекатилась влево и стрелой отскочила от платформы.


"Земля полностью разрушена. Будь осторожна, когда приземлишься, или ты действительно можешь умереть" платформа находилась в 30 ярдах над землёй. Персонаж без высокого уровня ловкости и баланса никогда не переживёт такого падения. Однако такие классы персонажей, как охотник, разбойник и рейнджер с высокой ловкостью и балансом, могут легко выжить, если хорошо выберут место.


Е Цы приземлилась как раз в тот момент, когда Мимолётное время закончил фразу. Она съехала с неровной горки, избегая острых выступающих обломков, и начала пробираться к Мимолётному времени.


В мгновение ока она оказалась в пределах досягаемости Железного воина, немедленно вытащила лук и прицелилась в гигантскую машину, нанося удары за ударами по странным узорам, выгравированным на груди машины.


Без силы драгоценного камня жизни Железный воин оказался бумажным тигром. Его оборонительные и наступательные возможности резко сократились, и сама машина тоже потеряет здоровье с течением времени. Это, однако, не было хорошей новостью для дуэта.


Дворец находился на грани разрушения. Куски крыши посыпались в тронный зал. Удара одного из этих обломков было бы достаточно, чтобы убить любого из них одним ударом.


Дуэт был вынужден постоянно уклоняться от падающих обломков, поскольку они продолжали свою битву с Железным воином. "Где Де'Фрей? Он был жив и здоров ещё до того, как началась драка. Куда он делся?"


Из-за того, что внимание Е Цы было полностью сосредоточено на Сиэле, она потеряла след Де'Фрея во время битвы. Однако Мимолётное время, сражавшийся против Железного воина, дал ответ на её вопрос. "Ты увидишь гоблина, который уже потерял сознание, если внимательно присмотришься к голове Железного воина".


Е Цы пристально посмотрела на голову Железного воина и заметила корону. Это было не просто декоративное украшение, а кабина машины. Де'Фрей контролировал Железного воина, пока не потерял сознание от его беспорядочных движений, вызванных драгоценным камнем жизни.


"Я думаю, что дворец рухнет, как только мы победим Железного воина. Как нам отсюда выбраться?" этот вопрос очень сильно беспокоил Е Цы. Она не хотела терять свою жизнь на Западном континенте, особенно если собиралась завершить исследование этого подземелья.


"Де'Фрей скоро придёт в сознание" спокойно ответил Мимолётное время.


"Откуда ты знаешь?"


"Когда ты была на платформе, на моём экране появился системный таймер. Он очнётся примерно через 10 секунд. Я уверен, что разработчики не сделали это место полным ловушек. Должен быть выход" спокойно ответил Мимолётное время, продолжая сражаться с Железным воином.


"Ты так говоришь, потому что ты вышел из игры через 3 года после её запуска. Если бы ты продержался ещё два года, ты бы узнал, насколько смехотворно сложным может быть подземелье" подумала Е Цы про себя. Она всё ещё помнила подземелье, где члены одной и той же партии должны были умереть, по крайней мере, трижды, прежде чем смогли открыть достижение, которое позволит им, наконец, очистить подземелье. Даже те, кому удалось добраться до конца подземелья во время первых нескольких попыток, были вынуждены покончить с собой. В результате игроки неохотно окрестили подземелье "точкой самоубийства".


Во'сок казался детской забавой по сравнению с тем подземельем.


Де'Фрей встал на дрожащие ноги как раз в тот момент, когда Е Цы погрузилась в воспоминания о своём прошлом. "Что случилось?"


Диалоги от НПС показывались в специальном канале в подземелье, и любой разговор между игроком и НПС происходил в канале. Игрок мог слышать голос НПС и даже использовать канал в качестве журнала для доступа к своим предыдущим разговорам. Был даже вариант, который мог заставить текстовый пузырь появиться над головой НПС, когда он говорит. Такая функция была очень полезна, когда нужно найти мельчайшие подсказки и подробности в квесте.


"Вы, наконец, пришли в себя, Мистер Де'Фрей. Мы захватили скипетр, и Железный воин близок к смерти. Мы скоро сможем выполнить задачу, которую Вы нам доверили, но дворец находится на грани полного разрушения! Вы знаете, где выход?" Е Цы объяснила ситуацию Де'Фрею.


"Что? Что вы наделали?" крикнул Де'Фрей, появившись перед Е Цы и Мимолётным временем. Тень печали появилась на его лице, когда он взглянул на Железного воина.


"Ах... величайшее из моих творений... кажется, никто не сможет засвидетельствовать твою мощь" сказал Де'Фрей, доставая крошечный пульт. Железного воина окутало странным светом при нажатии кнопки, и он немедленно прекратил движение.


Дворец начал трястись. Было очевидно, что здание вот-вот рухнет. Де'Фрей пробормотал что-то себе под нос, и появился круг света: "Давай, перенеси нас из этого места".


Внезапная мысль промелькнула в голове Е Цы, и она немедленно бросила взгляд на Сиэля, который всё ещё держался за Ллесниффан. Возможно ли вывести Сиэля из этого места? Мы выполнили задание по получению драгоценного камня жизни и победили Железного воина. Задание предположительно завершено. Но что будет, если мы спасём Короля Гоблинов?


"Подожди, я скоро вернусь" сказала Е Цы Сиэлю.


Мимолётное время последовал за Е Цы. Он знал, что Е Цы задумала: "Ты хочешь взять Сиэля с нами?"


"Да. Мы выполнили задание, но что-то подсказывает мне, что мы будем щедро вознаграждены, если нам удастся вытащить отсюда Сиэля и Ллесниффан" ответила Е Цы.


"Это нелегко, но мы можем попытаться" Мимолётное время немедленно согласился с планом Е Цы. Только идиот упустил бы шанс получить больше наград.


Затем дуэт побежал к платформе. Со скоростью охотников они в мгновение ока добрались до Сиэля, который всё ещё держал Ллесниффан в объятиях. Король Гоблинов не обращал внимания на разрушающийся дворец. Он сидел рядом с Ллесниффан, бормоча что-то на языке, которого Е Цы не понимала.


"Ваше Величество, дворец вот-вот рухнет! Вы должны немедленно уйти с нами" Е Цы не тратила времени на формальности.


"Уйти? Куда?" Сиэль смотрел на Е Цы с сомнением в глазах. Его королевская аура давно исчезла. Сейчас он казался не более, чем ходячим трупом.


"Где угодно лучше, чем здесь" огромный кусок падающих обломков почти попал в Е Цы, спасла лишь быстрая реакция Мимолётного времени, который вовремя оттянул её в сторону.


Сиэль, однако, остался на месте. Он взглянул на Е Цы и сказал печальным голосом: "Нет, я никуда не пойду. Я останусь здесь. Я – король гоблинов. Я должен остаться в Во'соке".


Е Цы стиснула зубы и помахала скипетром жизни перед Сиэлем: "Я верну его тебе, если ты пойдёшь с нами".


Очень смелый шаг со стороны Е Цы идти на такой риск. Её поиски обречены на провал, и позже она не сможет вернуть скипетр Сиэлю. Однако Мимолётное время не выражал никаких признаков протеста. Он наблюдал за взаимодействием Е Цы и Сиэля с улыбкой на лице.


"Нет! Я не отдам тебе Ллесниффан!" было очевидно, что Сиэль всё ещё помнит сделку, которую Е Цы заключала с ним.


"Поторопитесь, эльфы. Дворец скоро полностью разрушится, и мы не сможем покинуть это место" Де'Фрей начал уговаривать дуэт уйти, когда тряска во дворце стала сильнее.


Даже Е Цы находилась на грани того, чтобы сдаться. Она покачала головой Мимолётному времени: "Пойдём"


Мимолётное время схватил Е Цы за руку и сказал с улыбкой: "Просто дай мне минутку"


"О чём ты?" Е Цы растерялась, когда Мимолётное время повернулся лицом к Сиэлю: "Ваше Величество, разве Вы не хотите воскресить Ллесниффан?"


"Воскресить её?" Сиэль, очевидно, заинтересовался данной темой. На мгновение в его глазах вспыхнула надежда, но тут же сменилась отчаянием. Железный воин уничтожен. Что ещё я могу обменять на душу Ллесниффан? Это невозможно!"


"Разве ты не слышал, что Дракония способна воскрешать мёртвых?" Мимолётное время хитро, как лиса, улыбнулся Сиэлю, "Похоже, Ваше Величество не желает воскрешения Ллесниффан. Если Вы этого хотите, Вам нужно прийти к Драконьей Королеве на среднем континенте" он вздохнул.


Сиэль был ошарашен. Мимолётное время обернулся и потянул Е Цы за руку: "Пойдём"


"Мы уходим?" Е Цы была смущена решением Мимолётного времени уйти, как только она начала видеть надежду в глазах Сиэля.


"Конечно" Мимолётное время улыбнулся Е Цы и спрыгнул с платформы.


Е Цы сразу же догадалась о том, что он задумал: "Хех, ты пытаешься обмануть НПС? Как думаешь, всё получится?" спросила Е Цы по командному каналу.


"Посмотрим, как пойдёт. Из твоего разговора я понял, что использование Дроу в качестве приманки может сработать" такой была уловка Мимолётного времени в ситуации, когда времени оставалось мало.


"Что ж, похоже, уловка удалась" сказала Е Цы, когда Сиэль появился рядом с Де'Фреем с трупом Ллесниффан.


Через несколько мгновений они подошли к Де'Фрею.


Несмотря на смущение, Де'Фрей не стал тратить время на расспросы. Он немедленно начал произносить заклинание телепортации.


С громким грохотом большая часть обломков начала падать... прямо на маленькую группу.


Успеем ли мы вовремя? Или нас раздавит насмерть?


Несмотря на такие мысли, Е Цы оставалась спокойной.


Де'Фрей закончил заклинание как раз перед тем, как на команду обрушились обломки, и дворец исчез из виду в ослепительном белом свете.


Два игрока, два НПС и труп появились на границе Во'сока мгновение спустя. Там находился вход, который Е Цы и Мимолётное время использовали, чтобы войти в Во'сок. В помещении стояла мёртвая тишина, но вибрация всё ещё ощущалась.


Со стороны Во'сока поднялись облака жёлтой пыли. Никто не знал, во что превратится бывший город, когда осядет пыль.


В то время как чувство облегчения охватило Е Цы и Мимолётное время, Де'Фрей и Сиэль испытывали совершенно другие эмоции. Несмотря на все их достоинства, они всё ещё оставались гоблинами, а Во'сок был домом для всех гоблинов. Гибель Родины всегда станет для человека тяжёлым ударом, особенно если её разрушение было вызвано его собственными руками.


Сиэль молча стоял, глядя на поднимающуюся пыль. "Всё кончено... всё... всё исчезло" пробормотал король.


Де'Фрей, который остался стоять, тоже был полон печали. Он закрыл лицо руками, его тело сотрясали рыдания. Е Цы похлопала Де'Фрея по плечу и мягко сказала: "Мистер Де'Фрей, я понимаю Ваши чувства, но, пожалуйста, не грустите"


"Ты никогда не поймёшь моих чувств! Как можно понять чувства человека, который своим лучшим творением разрушил собственную родину? Я грешник! Меня вообще не должно быть в живых!" Де'Фрей рыдал, как ребёнок.


"Откуда Вы знаете, что мы не понимаем Ваших чувств?" сказал Мимолётное время "Даже если Ваша Родина уничтожена, Вы всё равно сможете построить новый дом, пока все гоблины объединятся. А как же мы, эльфы? Наш царь погрузился в вечный сон после войны с Нага. Он может никогда больше не подняться. Чёрт, мы даже не знаем, где его могила! Мы, эльфы – кучка скитальцев, которые даже не могут защитить свою родину после смерти Дауэра. Как Вы можете говорить, что мы не понимаем Ваших чувств?"


Де'Фрей уставился на Мимолётное время и Е Цы. Несмотря на его молчание, дуэт понял, что слова Мимолётного времени оказали влияние на пожилого гоблина.


Мысли Джимми


Хммм... Интересно, что будет теперь, когда дуэт покинул подземелье... XD


Извините за неделю отсутствия, но нам не разрешено приносить свои собственные ноутбуки в компанию, где у меня проходит стажировка, и мне пришлось делиться ПК с другим парнем (у меня едва хватило времени на TL!) Не бойтесь, поскольку я получил разрешение от менеджера принести собственный ноутбук, поэтому я надеюсь, что смогу что-то сделать.


Не забудьте про тизер на следующей странице! Вы знаете, что делать в комментариях XD
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Глава 245.2



Глава 245. Квест завершён (Часть 2)


На лице Е Цы появилась улыбка. Она была рада узнать, что она не единственная, кто проводит много времени в библиотеке. Мимолётное время так похож на неё. Хотя знания Е Цы были перенесены из прошлой жизни, Мимолётное время приобрёл свои знания из библиотеки в игре. Это означало, что человек оказался гораздо более преданным, чем Е Цы предполагала. Е Цы начала ещё больше уважать Мимолётное время. Как и ожидалось от игрока высшего уровня... он обладает хорошими механическими навыками и готов проводить бесчисленное количество исследований в игре.


Рождение игрока высшего уровня никогда не было случайностью.


"Несмотря на наше несчастье, эльфийская раса ни разу не отказалась от поисков эльфийского короля Дауэра. Мы никогда не теряли надежды вернуть себе родину. Так почему же Вы должны предаваться горю?" затем она посмотрела на Сиэля, который внимательно слушал разговор между Де'Фреем и дуэтом. "Смотрите, король гоблинов жив. Он совершил серьёзную ошибку, но мы, смертные, обязаны их совершать" сказала Е Цы, указывая на Сиэля, "Ваш король жив, и это всё, что имеет значение. Разве важно, что Во'сок уничтожен? Разве Вы не можете построить новый Во'сок, учитывая интеллект и возможности гоблинов?"


Де'Фрей перевёл взгляд на Сиэля и долго смотрел на правителя. Затем он низко поклонился Е Цы и Мимолётному времени и выполнил древнее гоблинское приветствие, которое использовалось гоблинами только в адрес короля или отдельных лиц, которые заслужили их наибольшее уважение, "Спасибо, о, дорогие эльфы. Вы – вечные друзья гоблинов".


Сиэль тоже встал и повторил жест Де'Фрея, прежде чем заговорить спокойным голосом: "Спасибо за то, что вы сделали для нас, эльфы. Вы станете самыми почётными друзьями гоблинов".


Даже после того, как король передал скипетр жизни Е Цы, имя Сиэль всё ещё отображалось как "Король гоблинов Сиэль". После диалога с Сиэлем на экране дуэта появилось системное уведомление: "Вы достигли престижа "уважаемый" среди гоблинов".


Такого никто не ожидал. Е Цы никогда даже в своих самых безумных мечтах не думала, что завершение исследования подземелья может повысить её престиж в одной из рас до уровня "уважаемого". Она украдкой взглянула на Мимолётное время и увидела, что он радостно присвистывает. Очевидно, что он тоже очень доволен наградой.


Маркер задания появился над головой Де'Фрея, и системное уведомление, означающее завершение задания, появилось, когда Е Цы вручила ему скипетр жизни. "У меня нет с собой ничего особенного, и я не богат. Пожалуйста, прими от меня этот подарок в знак моей благодарности за спасение из дворца гоблинов" сказал Де'Фрей, протягивая дуэту два свёртка.


В свёртках лежали две части книги в кожаном переплёте. Слова "Рабочие заметки Де'Фрея" были выгравированы на обложках книг, написанных на древнем языке гоблинов. Е Цы держала первую часть заметок, в то время как Мимолётное время завладел второй частью. Когда Е Цы открыла первую страницу книги, прозвучало системное уведомление: "Древний голос вошёл в Ваши уши, и что-то промелькнуло в Вашем сознании. Вы выучили древний язык гоблинов".


Такого Е Цы не ожидала.


Е Цы смогла понять надписи на книге, и её брови сразу же нахмурились при чтении слов. Она не была счастлива. Она поняла, что и она, и Мимолётное время держат разные части одной и той же книги. Значит ли это, что у меня не будет полной версии книги Де'Фрея?


"Кстати, маленькая Гунцзы, ты помнишь спор, произошедший между нами ранее? Думаю, теперь я знаю, чего хочу в награду за победу" сказал Мимолётное время, который понял о чём думала Е Цы.


"Чего ты хочешь?" рассеянно ответила Е Цы. Её мысли были полностью сосредоточены на объединении двух книг.


"Всё очень просто. Почему бы нам не встретиться на Среднем континенте, когда он станет доступен игрокам, и попросить учёного скопировать каждую из наших частей и совершить сделку?"


Е Цы знала, что это было лучшим решением, но она не хотела так легко доверять Мимолётному времени. В конце концов, скоро они станут врагами. "Это не проблема... в том случае, если ты готов подписать со мной контракт".


Мимолётное время не обратил внимания на мелочность Е Цы. Он с улыбкой похлопал по книге: Я знал, что ты всё равно не отдашь её мне добровольно".


Е Цы сузила глаза на мгновение. Чёртов ублюдок... Он знает, как лучше всего обращаться со словами. Несмотря на это, она тоже знала, что заключение контракта является наилучшим возможным решением, поскольку любое нарушение соглашения повлечёт за собой суровое наказание, налагаемое системой.


Система смогла сгенерировать контракт в течение нескольких секунд, который был немедленно подписан дуэтом, убедившись, что в условиях контракта нет ошибок.


Е Ци сузила глаза на мгновение. Почему всё кажется таким странным?


"Так ты говоришь, что твоё сотрудничество с Авессаломом действительно, но оно недействительно, если ты сотрудничаешь со мной?"


Е Цы поджала губы на мгновение и скрестила руки на груди, "Я не думаю, что есть необходимость пожимать руки, чтобы подтвердить сотрудничество между нами. Контракта достаточно" она фыркнула и бросила взгляд на Де'Фрея, который беседовал с Сиэлем о чём-то несущественном и уже почти закончил.


"Если бы я знал, что ты будешь так себя вести, когда мы выберемся отсюда, я бы оставался в подземелье подольше. Ты совсем не такая милая"


"Что ты сказал?" Длинные заострённые уши Е Цы дёрнулись. Она не расслышала того, что сказал Мимолётное время, но ей и так стало понятно, что он не сказал ничего хорошего.


"Есть задание" Мимолётное время с улыбкой указал на Де'Фрея.


Е Цы приняла задание от Де'Фрея, которое требовало, чтобы она вернула скипетр жизни Сиэлю. Она нашла диалог между Сиэлем и Де'Фреем после того, как просмотрела чат НПС. НПС говорили о падении Во'сока, о чём Сиэль очень сожалел. Де'Фрей тогда выразил готовность вернуть скипетр жизни Сиэлю после того, как король признал свою ошибку.


Сиэль глубоко вздохнул, получив скипетр жизни от Е Цы, "Во'сок был даром от Бога. Вместо того, чтобы дорожить таким подарком, мы разрушили его. О Боже, пожалуйста, направь своих детей в нашем путешествии, чтобы найти новый дом" тогда король запел длинную песню, и из скипетра жизни вырвался яркий красный свет.


Е Цы инстинктивно сделала шаг назад и встала позади Сиэля, вместе с Мимолётным временем и Де'Фреем.


Тошнотворный красный огонёк на кончике скипетра жизни разгорался всё ярче, пока Сиэль продолжал петь. Появился красноватый шар диаметром в пол-ярда, который становился всё больше и ярче.


Как раз в этот момент Мимолётному времени позвонили. Несмотря на раздражение, Мимолётное время немедленно ответил, когда заметил, что звонок исходил от Авессалома. "Мимолётное Время! Рудная жила существует! Мы завершили задание, и чёрные железные гномы уже начали исследовать рудные жилы!" взволнованно закричал Авессалом, прежде чем Мимолётное время успел заговорить.


"О, разве это плохо?" в отличие от Авессалома, Мимолётное время не сомневался в правдивости слов Е Цы. Он сразу поверил ей, когда она предложила такую сделку. Он поверил не из-за своих чувств к Е Цы. Он знал, что Гунцзы Ю – не глупый человек, и такая умная женщина как она не будет использовать трюк, который поставит под угрозу её выгоду в долгосрочной перспективе.


"Ты всё ещё в подземелье?" В тот момент Авессалом находился буквально на седьмом небе от счастья. Человек был настолько полон радости, что с улыбкой принимал пощёчины от Мимолётного времени.


Мимолётное время бросил взгляд на мини-карту. Он действительно находился в подземелье, но его местоположение оказалось довольно близким к выходу: "Я всё ещё в подземелье".


"Когда ты выйдешь оттуда?"


Красный шар на кончике скипетра жизни продолжал расширяться, и Мимолётное время не был уверен, что поиски завершены. Судя по действиям Сиэля, вполне возможно, что начнётся новый этап задания.


"Понятия не имею" сказал Мимолётное время: "Чего ты хочешь?"


"Я только что прибыл в Светлый Святой город и хочу угостить Гунцзы в знак благодарности" Авессалом даже забыл о том простом факте, что Е Цы не была игроком Западного континента из-за его едва сдерживаемого волнения, "Мы находились на грани появления Золотой эры, если бы не она. С мифриловой рудой в наших руках мы сможем контролировать экономику всего Западного континента".


"Она – игрок Восточного континента. Она не сможет войти в Светлый Святой город".


"Ай, я забыл об этом... как же мне её отблагодарить? Хоть мы и сотрудничали, я уверен, ты знаешь, что мы получили лучшую часть сделки, верно?" ответил Авессалом с явным весельем в голосе.


"Тогда достань мне книгу навыков Соколиный глаз со склада нашей гильдии". Во время исследования подземелья, дуэт не столкнулся ни с одной книгой навыков, но Мимолётное время всё ещё помнил о своём обещании Е Цы, прежде чем они вошли в подземелье. "Попроси кого-нибудь передать книгу навыков мне, как только я выйду из подземелья. Конечно, будет лучше, если её принесёшь ты".


"Хорошо, дай мне знать, когда выйдешь из подземелья".


Красный шар уже увеличился до 8 ярдов в диаметре, когда разговор закончился. "Прочь!" крикнул Сиэль на древнем языке гоблинов, и красный шар полетел в сторону Дворца Во'сока. Раздался громкий удар, и земля задрожала.


Взрыв поднял в воздух столб дыма и обломков.


Е Цы знала, что красный свет означает нечто плохое, но такого исхода она не ожидала. Она бессознательно сделала шаг назад, прямо к Мимолётному времени, который заключил её в объятия и прижал к земле, защищая от взрыва.


Е Цы ощущала, как осколки царапали её руку, забирая крошечную часть её здоровья с каждым ударом. Её здоровье быстро уменьшалось, и вскоре Е Цы потеряла 25% очков здоровья.


Посмотрев на портрет Мимолётного времени, Е Цы заметила, что у него осталось только 20% здоровья.


Несмотря на это, Мимолётное время оставался безмолвным, пока он защищал Е Цы от взрыва, как будто он был бронёй, которая защищала её своими объятиями.


Тук... Тук... Тук…


Даже при большом количестве шума, вызванного взрывом, Е Цы чувствовала сильное сердцебиение человека позади неё.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Это я, Джимми, наконец-то вернулся после долгой рабочей недели... Тьфу... Никогда бы не подумал, что буду так занят во время стажировки, но вот ещё одна глава!


Я действительно забыл об этом, но угадайте, кто получил OKITA NP2 во время события GUDA-GUDA???


Не забывайте про тизер на следующей странице! Ура! Сначала пишем в комментариях... ПЕРВАЯ КРОВЬ!
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Глава 246



Глава 246. Друг гоблинов (Часть 1)


"Айо!" земля задрожала после громкого звука, как раз когда Авессалом радостно делился своей новостью с Мимолётным временем. Авессалом едва мог стоять, когда земля содрогнулась от землетрясения десятой величины, и он обнаружил, что падает лицом на землю.


Конечно, то же коснулось и всех остальных, находящихся на улицах Светлого Святого города.


Земля продолжала дрожать. Не только Светлый Святой город пострадал от землетрясения. Дюжина карт, примыкающих к Кровавой пустыне, также пострадала от той же участи.


Многие из игроков в Светлом Святом городе потеряли равновесие из-за внезапного землетрясения. Некоторые даже расстались с жизнью. В магазинах НПС дела обстояли не лучше. Разбитые фляжки валялись на полу, изливая своё драгоценное содержимое; витрины и ряды полок с оружием высшего качества, выкованным кузнецами, находились в беспорядке; драгоценные товары в аукционных домах были разбиты вдребезги. Многие здания в городе рухнули, и Светлый Святой город оказался на грани разрушения.


Некогда славный Светлый Святой город превратился в руины в считанные мгновения. Воздух был наполнен воплями отчаяния НПС и криками сбитых с толку игроков.


Авессалом стоял на нетвёрдых ногах, когда дрожь, наконец, утихла. "Что случилось?" воскликнул он, увидев нынешнее состояние Светлого Святого города.


Авессалом встряхнул волосами, стряхивая с головы густую пыль. Его великолепное оборудование стало теперь покрыто пятнами и грязью. Я похож на бездомного! чихая, Авессалом думал про себя. Затем он вытер грязь с лица и осмотрелся.


То, что предстало перед глазами Авессалома, потрясло его до глубины души. "О Боже! Господи Иисусе! Что, чёрт возьми, случилось!?"


"Поздравляем с завершением исследования скрытого подземелья: Потерянный город со 100% скоростью. Ваши подвиги навсегда останутся в истории Судьбы. Вы хотите вывести на экран информацию о Вашей личности?" системное уведомление появилось на экранах Е Цы и Мимолётного времени, когда взрыв утих.


Мимолётное время поднял голову и с большим усилием разглядел неподалёку силуэты Сиэля и Де'Фрея. Хотя гоблины покрылись толстым слоем серой пыли, придававшей им вид двух маленьких статуй, их лица оставались спокойными.


Дуэт, наоборот, оставался в оцепенении. Сама Е Цы частично потеряла слух. В ушах у неё звенело, когда Мимолётное время поднял её и заговорил с ней.


"Ты собираешься выставлять информацию о своей личности?" сказал Мимолётное время громким голосом, после нескольких попыток поговорить с Е Цы. "Нет! Моё присутствие на Западном континенте считается тайной. Разве это не значит напрашиваться на неприятности?" послышался ответ.


"Хех, я думал, ты не будешь бояться после своего решения отправиться на Западный континент в одиночку" предвидя выбор Е Цы, Мимолётное время выбрал вариант, чтобы скрыть личность.


Е Цы поджала губы: "Мне не нужны неприятности прямо сейчас. Когда я уходила, чёрные железные гномы исследовали жилу мифриловой руды. Что, если кто-то ещё наткнётся на них до того, как я смогу вернуться?"


Мимолётное время кивнул. Он сделал бы то же самое, если бы оказался на месте Е Цы.


После подтверждения их выбора, возникло системное уведомление в Мировом канале: "После захватывающего путешествия, полного сюрпризов, игроки XXX и XXX обнаружили Во'сок, королевство гоблинов. Они завершили исследование подземелья "потерянного королевства" и заслужили уважение гоблинов".


"Исследование скрытого подземелья, Потерянного города завершено (завершение: 100%). Новое подземелье, "Падший Во'сок" теперь доступен для игроков. Уровень: 60, Вместимость: 100 игроков. Сложность: Легко, Трудно, Эксперт. Входы в подземелье будут обновляться каждую неделю. Игроки могут исследовать подземелье".


Е Цы очень удивилась, смотря на системное уведомление. Как только мы завершили исследование скрытого подземелья, появилось новое подземелье? Почему я не слышала о чём-то подобном в своей прошлой жизни? Она всё ещё помнила информацию, выпущенную игроком, который выполнил тот же квест в её прошлой жизни, но никогда не было упоминания о появлении нового подземелья.


Я ошиблась?


После короткого раздумья Е Цы убедилась, что это не было ошибкой с её стороны. Подземелья "Падший Во'сок" даже не существовало в её прошлой жизни. Она ни за что не забыла бы о подземелье на 100 игроков 60 уровня. Если это так, то что, чёрт возьми, вызвало появление этого подземелья?


Она быстро поняла крошечную деталь, которая была повторена в системном объявлении: скорость завершения.


Её завершение подземелья с Мимолётным временем выполнено на 100%, в то время как скорость завершения игрока во время её последней жизни не была известна. Одно, однако, было ясно. Игрок должен исследовать подземелье с определённым уровнем скорости завершения, чтобы разблокировать новое подземелье, и игрок, который завершил квест во время последней жизни Е Цы, скорее всего оставил Сиэля во дворце.


На лице Е Цы появилась улыбка. Кажется, что моя реинкарнация медленно приносит изменения в мир.


Как только Е Цы вздохнула с облегчением, её сбило с толку ещё одно системное уведомление.


"Я – Сиэль, король Гоблинов. Во'сок был домом гоблинов, который оставался скрытым в течение очень долгого времени, забытым многими и неизвестным большинству" Система продолжала повествование мягким и успокаивающим голосом, как будто читала сказку: "Я всегда думал, что наш дом останется скрытым, но я убедился в обратном, когда двое посторонних отважились войти в это запретное место. Правильно, Во'сок – это место, которое несёт смерть любому, кто осмелится войти. Я никогда не подумал бы, что эти чужаки покинут его живыми, но их упорство превзошло моё самое дикое воображение. Они смогли найти Во'сок и проникли в мой дворец... это был большой великолепный дворец, который спрятан глубоко под землёй. Я жил в этом месте веками с моей любимой и моими верными подданными, но их присутствие, наконец, нарушило спокойствие моего дворца. Возможно, кто-то скажет, что я стал самодовольным... возможно, я тиран, который принёс гибель моим подданным в глазах многих..."


Авессалом почесал в замешательстве затылок, "Чёрт возьми! Кто такой этот Сиэль? Что такое "Король Гоблинов"?". Название "Во'сок" сразу же напомнило ему о Мимолётном времени, и он мгновенно попытался связаться с этим человеком. Однако его попытки не увенчались успехом.


"Что происходит? Китайский телефон?" Авессалом на мгновение впал в уныние, но потом его любопытство сменилось тревогой за лагерь гильдии, и он поспешил вернуться в лагерь. Если Светлый Святой город находится на грани разрушения, интересно, что случилось с лагерем гильдии?


"Когда я сражался с чужаками, меня пробудило от моих эгоистичных грёз их чувство справедливости, сочувствие и доброта. Однако было слишком поздно... моя родина... мой дворец ... всё теперь в руинах. "Что мне теперь делать?" спросил я себя, и эти двое дали мне надежду. Кончилось тем, что я разрушил Во'сок скипетром, доверенным Богами гоблинам. Земля задрожала, когда край, благословлённый Богами, был уничтожен, и эта земля теперь навеки проклята. Это всё моя вина. Теперь я поведу свой народ на поиски нового дома" и повествование закончилось.


Затем системное объявление продолжилось следующим сообщением: "Исследование подземелья" Скрытый город" привело к сильному землетрясению на Западном континенте, причинив огромный ущерб Светлому Святому городу. Это повергло граждан Западного континента в пучину страданий. В настоящее время континент находится на первом уровне готовности".


Е Цы улыбнулась Мимолётному времени: "Система оправдывает себя, чтобы скрыть свои недостатки?"


"Никогда бы не подумал, что система окажется такой бесстыдной" кивнул Мимолётное время, который был так же озадачен. Разве система не обвиняет нас в том, что только что произошло?


"Так что же нам делать?"


"Мы можем сослаться на невежество. Наши личности всё равно остались скрытыми" сказал Мимолётное время с хитрой улыбкой, "но если континент находится на первом уровне готовности... я тоже жертва!" его улыбка сменилась печальным выражением.


И почему ты не похож на жертву? подумала Е Цы про себя, украдкой взглянув на лицо Мимолётного времени.


Сигнал тревоги уровня 1 объявляется в Судьбе, когда главный город континента или весь континент в целом пострадал от крупномасштабных разрушений. После того, как сигнал тревоги уровня 1 станет активным на континенте, сила защитных барьеров городов значительно увеличится, но количество солдат, размещённых в городах, уменьшится. Игроки на континенте получат на 25% больше очков опыта и на 15% больше добычи во время сражений, но их защитная ценность против враждебных игроков уменьшится на 35%.


Конечно, это был всего лишь незначительный побочный эффект.


Сигнал тревоги уровня 1 означал, что континент пострадает от катастрофы. Землетрясение, опустошившее Светлый Святой город, стало одним из таких примеров. При таких обстоятельствах прибыль, получаемая Светлым Святым городом, уменьшится на 50%. Это означало, что игроки получат на 50% меньше вознаграждения от квестов, и многие из НПС пропадут без вести, что обернётся катастрофой для игроков, поскольку они не смогут выполнить свои квесты. Единственной альтернативой было бы потратить большое количество золота, чтобы обратиться за помощью к другим НПС для завершения квеста.


Такая ситуация означала, что игроки будут страдать в долгосрочной перспективе при сигнале тревоги уровня 1. К счастью для игроков, однако, система автоматически наносила любой ущерб инфраструктуре города в течение месяца, и ситуация на континенте возвращалась в нормальное русло. Несмотря на получение большего количества очков опыта и падений добычи в течение месяца, игроки Западного континента всё равно будут страдать.


За исключением зелий, оружия, слияния драгоценных камней и заклинаний, многие магазины НПС заряжают игрока со значительно более высокой скоростью.


Вот почему сигнал тревоги уровня 1 – это то, что игроки никогда не захотели бы испытать в течение всей жизни.


Е Цы до сих пор помнила расширение "Армагеддон", которое было выпущено во время её последней жизни, и ужасы, которые она видела. Именно тогда сигнал тревоги впервые стал известен игрокам. Всё это произошло благодаря таланту Ван Цзяннаня, который смог изобразить, казалось бы, простое событие как нечто, внушающее страх в сердца игроков.


Если подумать, именно тогда я по-настоящему выросла как игрок. Рост игрока от уровня эксперта до высшего уровня происходит не только за счёт усилий. Изменение окружающей среды также является важным фактором.


Е Цы скрестила руки на груди и забарабанила пальцами. "Ну, раз уж ты на первом уровне готовности, - заговорила она после долгого молчания, - то с этого момента тебе придётся нелегко. Думаю, если жизнь станет слишком трудной для тебя, я не буду возражать, если ты переедешь на Восточный континент. Я буду заботиться о тебе, пока на Западном континенте всё не придёт в норму" хотя Е Цы хотела уклониться от такой ответственности, глубоко внутри она знала, что из-за неё был вызван сигнал тревоги уровня 1 на Западном континенте. Что-то подобное не произошло бы, если бы они не достигли 100% скорости завершения.


В некотором смысле, Е Цы должна была взять на себя некоторую ответственность.


Е Цы было бы всё равно, если бы это был кто-то другой. В конце концов, она была из тех, кто сметает снег со своего порога. Однако, когда дело касалось Мимолётного времени, она слегка раскаивалась. Он был человеком, который прекрасно заботился о ней во время её пребывания на Западном континенте, а быть в долгу Е Цы не нравилось. Она хотела расплатиться со своим долгом за короткое время и никогда больше не иметь ничего общего с этим человеком.


Конечно, приглашение Е Цы было совсем не искренним. В китайской культуре было принято быть вежливым и в то же время уклончивым. Она ожидала, что Мимолётное время вежливо отклонит её приглашение, что даст ей возможность заключить сделку. Это означало бы, что она сделала всё возможное, чтобы вернуть долг, и никогда больше не увидит его лица.


С другой стороны... реальность имеет тенденцию отклоняться от ожиданий.


Мимолётное время усмехнулся про себя, когда он заметил противоречивое выражение Е Цы. Изображать доброту, делая такое лицо, не было лёгкой задачей для Гунцзы Ю. Он кивнул, делая вид, что глубоко задумался. "Ты права. В ближайшие дни жизнь на Западном континенте определённо станет тяжёлой. Я обязательно приму твоё предложение, если найду способ попасть на Восточный континент"


Е Цы подняла брови и поджала губы. Эй, у тебя совсем нет совести, правда? Я просто пыталась быть вежливой! Почему ты воспринимаешь мои слова буквально? Ты не можешь просто вежливо отклонить моё приглашение? Ты хоть китаец?


"О? Ты не хочешь принять меня? Твоё приглашение не было искренним?" Мимолётное время бросил взгляд на Е Цы.


"Нет, я обязательно присмотрю за тобой, если ты приедешь на Восточный континент" Е Цы закатила глаза, вспоминая личные подробности о Мимолётном времени из турнира PVP в её прошлой жизни. Аааа... он из Америки. Так вот почему он такой бессовестный.


Мимолётное время кивнул и улыбнулся ей: "Я так тронут"


Ты тронут? Почему я не вижу признательности на твоём презренном лице? Е Цы, кипя от злости, отвернулась от Мимолётного времени.


Дуэт терпеливо ждал, пока Де'Фрей и Сиэль неподвижно стояли неподалёку от них. Всегда нужно терпеливо относиться к эпическим квестам. Игрок никогда не должен предполагать, что не будет никаких последующих заданий от НПС, когда задание, казалось бы, было завершено. Конечно, игрок был свободен, чтобы закончить задание прямо здесь и сейчас, но он или она определённо заплатит за нетерпение.


Даже после грандиозной демонстрации силы Сиэля и даже когда Е Цы и Мимолётное время стали козлами отпущения, она не забыла главную цель своего поиска. Целью Е Цы никогда не был Сиэль, как и Во'сок. Она была здесь из-за Де'Фрея. Её поиски не были бы завершены до того момента, пока она не приведёт его к Ортусу. Пока Де'Фрей молчал, Е Цы продолжала ждать.


Е Цы даже пыталась начать разговор с Де'Фреем, но единственный ответ, который она получила, был в виде системного уведомления: "Де'Фрей, кажется, глубоко задумался. Сейчас лучше всего набраться терпения и ждать".


Мысли Джимми


Эту главу перевёл для вас потрясающий переводчик Джимми! Надеюсь, вам понравилось!


Если вы хотите вознаградить меня за мой тяжёлый труд, нажмите кнопку "Пожертвовать" или вы можете поддержать меня на Patreon! (кнопки справа, если вы находитесь на ПК, и внизу, если вы на мобильном телефоне!)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 246.2



Глава 246. Друг гоблинов (Часть 2)


Е Цы решила сесть и терпеливо ждать исхода из-за такой подсказки.


Мимолётное время разделял терпение Е Цы. Он сел на землю и принялся листать поваренную книгу. Затем он начал готовить еду на поспешно разведённом костре. Е Цы посмотрела на Мимолётное время. Этот человек казался прирождённым игроком. Он умел находить мельчайшие подробности, чтобы развлечься, даже когда ему было скучно, и мог выполнять то, что многие считают тривиальной задачей до совершенства. Такой гений, как Мимолётное время, должен был чувствовать себя одиноким и не иметь равных.


Пока дуэт терпеливо ждал НПС, Авессалом уже пробрался к НПС телепортации, которая должна была вернуть его в лагерь гильдии. Он потратил много времени на поиски именно этого НПС, поскольку большинство НПС были просто перемещены, а не исчезли сразу после землетрясения.


Положение в лагере гильдии Авессалома резко контрастировало с положением в Светлом Святом городе. Поскольку лагеря гильдий 1-5 уровней были размещены на специальных картах, которые не связаны напрямую с картой, они находились под защитой системы. Посторонний должен ввести серийный номер лагеря гильдии, чтобы попасть на специально защищённые карты. Однако лагерь гильдии уровня 6 будет перемещён со специальных карт и привязан к участку земли в городе, который должен был быть куплен гильдией. В случае подобного землетрясения лагерь гильдии не будет пользоваться защитой системы.


Авессалом был вне себя от радости. Первоначально он планировал повысить свой лагерь гильдии до шестого уровня за день до этого, но был занят поисками мифриловой руды. В результате получилось предотвратить разрушительную катастрофу. Гильдия, однако, всё ещё пребывала в смятении. Из-за потери многих точек телепортации в городе многие игроки гильдии обнаружили, что их свитки телепортации оказались бесполезными, и многие игроки остались на разных картах.


Несмотря на хаос, Авессалом всё ещё помнил слова Мимолётного времени. Он взял со склада гильдии книгу навыков Соколиный глаз, но не смог покинуть лагерь гильдии в такой ситуации. Даже Безмолвный гимн старался сохранить порядок. У Авессалома не оставалось выбора, кроме как придумать альтернативу.


И тут он вспомнил о жене. Несмотря на близкую дружбу с Белой сказкой, Кислое Яблоко была надёжным человеком, когда речь шла о важных делах. До тех пор, пока он в состоянии передать серьёзность ситуации, Кислое Яблоко определённо выполнит свою работу, несмотря на любое недовольство, которое она могла иметь против соглашения. "Дорогая, где ты?" Авессалом тотчас же послал сообщение жене.


"Я помогаю в мастерской. Здания нашего лагеря гильдии не пострадали от землетрясения, но многие из наших припасов, хранящихся в мастерских, были уничтожены. Срочно отправляйся на завод изготовления зелий. Я думаю, что потери там довольно большие" Кислое яблоко поняла, что её муж прибыл в лагерь гильдии, как только услышала его голос. Их гильдия понесла немалые потери от землетрясения, и она беспокоилась, что потеря драгоценных ресурсов повлияет на рост Генезиса.


"Отправляйся на склад гильдии. Мне нужно, чтобы ты помогла кое-что доставить" сказал Авессалом жене, когда узнал, где она находится.


"В чём дело?"


"Узнаешь, когда вернёшься"


Кислое Яблоко сразу поняла, что что-то не так, когда муж отказался от дальнейших объяснений. Отдав несколько быстрых указаний своим подчинённым, Кислое Яблоко немедленно направилась на склад гильдии. "Скажи, из какой дыры ты выполз?" Кислое Яблоко расхохоталась, увидев, в каком состоянии одежда её мужа.


Авессалом бросил печальный взгляд на жену: "Я только что вернулся с улиц Светлого Святого города".


"Так в чём же дело?" Кислое Яблоко подошла к Авессалому и ласково стёрла пыль с его лица.


Авессалом заговорил по частному каналу: "Отнеси эту книгу Мимолётному времени в Кровавой пустыне".


Кислое Яблоко сразу же поняла необходимость секретности в тот момент, когда её муж переключился на частный канал, и когда он упомянул имя Мимолётного времени: "Соколиный глаз? Я думала, он научился этому давным-давно. Зачем ему что-то вроде этого?" она была сбита с толку, когда заметила название книги.


"Книга не для Мимолётного времени. Она для человека, который сейчас с ним" ответил Авессалом после минутного раздумья.


"Кто с ним?"


"Гунцзы Ю"


"Ах!?" Кислое Яблоко, не поверив своим ушам, взвизгнула. Её голос привлёк бы внимание членов гильдии, если бы она не говорила по личному каналу.


Авессалом ожидал подобной реакции от Кислого Яблока, но спокойно продолжал говорить: "Отправь Мимолётному времени сообщение, когда доберёшься до Кровавой пустыни. Убедись, что за тобой не следят. Ты можешь вернуться, как только передашь ему книгу".


"Подожди, подожди, подожди... я немного запуталась" Кислое Яблоко, оправившаяся от шока, махнула рукой.


"Что?"


"Ты говоришь о Гунцзы Ю с Восточного континента, которая также соперничает с Мимолётным временем? Охотница Гунцзы Ю, которая часто высмеивает Мимолётное время в Мировом канале?" Кислое Яблоко была в полном замешательстве. У неё даже появилось ощущение, что ей это приснилось. Зачем её мужу отдавать врагу очень дорогую книгу? Её муж сошёл с ума?


"Дубликаты имён в Судьбе не допускаются" Авессалом косвенно ответил на её вопрос.


"Как она вообще сюда попала? И почему вы, ребята, не пытаетесь убить её, а вместо этого даёте ей что-то просто так? Она какая-то красавица, которая украла ваши сердца?"


Авессалом нахмурил брови и глубоко вздохнул после минутного раздумья: "Хорошо, я всё тебе расскажу, но ты не должна рассказывать об этом ни одной живой душе, иначе Генезису придёт конец. Помни, ни один человек, особенно Белая сказка. Если хоть одно слово просочится, Генезис обречён".


Кислое Яблоко кивнула. Её сердце забилось быстрее, когда она услышала слова Авессалома.


Затем Авессалом вкратце обрисовал Кислому Яблоку ситуацию. Конечно, многие более тонкие детали были опущены в его объяснении, поскольку такая информация была опасна для Кислого Яблока. Как мужчина, Авессалом не хотел подвергать свою жену опасности.


Кислое Яблоко закатила глаза и воскликнула: "Боже мой, я не думала, что Гунцзы Ю – девушка!"


"Но это так!"


"Не может быть, чтобы девушка была такой морально стойкой. Я всегда думала, что у меня сильное сердце, но я далеко не на её уровне" сказала Кислое Яблоко, похлопав по книге навыков Соколиный глаз и положив её в инвентарь. "Я отнесу книгу. Не волнуйся, я прослежу, чтобы за мной не следили".


"Будь осторожна" Авессалом кивнул.


Внезапная мысль мелькнула в голове Кислого Яблока: "Муженёк, неужели Мимолётное время действительно заинтересовался Гунцзы Ю?"


Авессалом пожал плечами. Женщины склонны смотреть на вещи иначе, чем мужчины, когда дело доходит до сплетен. Вот почему Авессалом никогда не сплетничал с женой, чтобы избежать нежелательных... последствий. "Почему бы тебе не спросить его самого, когда увидишься с ним позже? Я не телепат, откуда мне знать, о чём он думает?"


Кислое Яблоко фыркнула, повернулась и собралась уходить, "Ты же не собираешься обманывать меня? Вы, мужчины, всегда прикрываете друг друга. Тебе лучше не скрывать никаких секретов, или я тебе кишки вырву".


Что я вообще сказал? Я не сделал ничего плохого! Почему я страдаю от этой несправедливости? Сердце Авессалома наполнилось печалью, когда он возложил всю вину на Мимолётное время. Я заставлю его заплатить, когда он вернётся в Китай.


После долгого молчания Де'Фрей наконец повернулся к Сиэлю. "Ваше Величество, куда Вы отправитесь после этого?"


Сиэль моргнул и искоса взглянул на Ллесниффан. "Я отправлюсь во все уголки мира в поисках наших людей и приведу их в новый дом. Затем я нанесу визит в Драконию и попробую найти способ воскресить Ллесниффан. А ты, Де'Фрей?"


"Ортус ждёт меня. Я собираюсь встретиться с ним".


"Ортус?" в глазах Сиэля появилось замешательство прежде, чем сменилось пониманием, - это тот юноша, который был величайшим гоблином-инженером нашего королевства? Я полагаю, что он твой ученик".


"Да, Ваше Величество. У Вас хорошая память"


"Я сделал ему много плохого" Сиэль очень извинялся. Король гоблинов оставался спокойным и собранным по сравнению со своим обезумевшим "я" во дворце: "Пожалуйста, передай ему мои извинения, когда встретитесь. Если он согласится, я бы хотел пригласить вас обоих в мои поиски нового дома для нашего народа" Сиэль встал и, держа Ллесниффан на руках, поклонился Е Цы и Мимолётному времени. Затем он вручил им по медали со словами "Друг гоблинов".


"Мои дорогие друзья, где бы вы ни были, вы получите помощь от гоблинов, пока носите эти значки" и король Гоблинов вышел из темницы с Ллесниффан в объятиях.


Де'Фрей подошёл к Е Цы: "Отведи меня к Ортусу. Я скучал по нему".


"С удовольствием"


Системное уведомление появилось сразу же после того, как Е Цы ответила: "Де'Фрей следует за Вами. Пожалуйста, следите, чтобы он был в безопасности".


Это была эскорт-миссия.


Однако благодаря свистку, который Ортус дал Е Цы ранее, не было необходимости пересекать Западный континент с Де'Фреем, так как они могли встретиться с Ортусом сразу после выхода из подземелья.


"Хорошо, тогда пойдём" сказал Мимолётное время после того, как убедился, что Е Цы приняла задание.


Е Цы кивнула, и дуэт покинул подземелье.


Канал личных сообщений Мимолётного времени был заполнен сообщениями в тот момент, когда он покинул подземелье. Все они пришли от Кислого Яблока. Зачем ей искать меня в такое время? Несмотря на лёгкое раздражение, Мимолётное время послал ей ответ: "Что тебе нужно?"


"Где тебя черти носят? Я уже два часа хожу кругами по Кровавой пустыне! Я пыталась отправить тебе сообщение, но система сказала, что ты вне досягаемости! Думаешь, мне больше нечем заняться?" Кислое Яблоко взревела от гнева. С другой стороны, любой разозлился бы после того, как целых два часа бродил по Кровавой пустыне, опустошённой землетрясением.


"Почему ты меня ищешь?"


"Чтобы отдать тебе чёртову книгу. Как ты думаешь, зачем я здесь? Светлый Святой город лежит в руинах после землетрясения, а мой муж так занят делами гильдии, что послал меня вместо себя" фыркнула Кислое Яблоко.


Брови Мимолётного времени тут же нахмурились. Кислое Яблоко должна доставить книгу навыков? Только что она пытается выяснить? Затем он бросил взгляд на Гунцзы Ю. Она не может стать невидимой, так как Де'Фрей идёт за ней. Что, если Кислое Яблоко увидит её?


Заметив тишину, Кислое Яблоко заговорила:


"Да ладно тебе! Прекрати слишком много думать! Я знаю о твоём секрете. Даже если я склонна валять дурака, я остаюсь серьёзной, когда дело доходит до важных вещей. Какие у вас координаты?"


Мысли Джимми


Эту главу для вас перевёл потрясающий переводчик Джимми! Надеюсь, вам понравилась глава!!!


Если вы хотите поддержать меня, нажмите кнопку "Пожертвовать" справа, если вы находитесь на ПК и внизу, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon!


Сначала пишем в комментариях... ПЕРВАЯ КРОВЬ!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 247



Глава 247. Мы встретимся снова (Часть 1)


"В чём дело?" спросила Е Цы, заметив, как Мимолётное время нахмурил брови, когда он смотрел на неё.


"Я сказал Авессалому, чтобы он достал тебе книгу навыков Соколиный глаз, но он пока не может добраться сюда, потому что Светлый Святой город пострадал от сильного землетрясения. Его жена доставит книгу вместо него. Ты не против, если она тебя увидит?" Мимолётное время решил ничего не скрывать от Е Цы.


"Так как Авессалом отправил сюда свою жену, ей обязательно будет известно о моём присутствии. Но судя по словам Мимолётного времени, он, кажется, беспокоится из-за чего-то" пробормотала Е Цы себе под нос. У неё не было возможности подтвердить свои подозрения, но она знала, что беспокойство Мимолётного времени имеет к ней какое-то отношение. "Благодаря Авессалому я могу завершить свои поиски. Я не думаю, что мне следует получать от него больше подарков".


"Мы нашли рудную жилу" сказал Мимолётное время.


В глазах Е Цы появилось удивление, когда она ответила: "Поздравляю".


"Но чёрные железные гномы всё ещё исследуют область вокруг жил".


"Это займёт некоторое время. Я предлагаю вам, ребята, быть осторожнее. Может случиться много неожиданного, особенно после землетрясения" хотя Западный континент был врагом Восточного, Е Цы оставалась предана своей вере в то, что нет вечных врагов, но интересы вечны.


"Тогда я попрошу её доставить книгу"


Е Цы в замешательстве подняла брови.


"Стоимость мифриловой рудной жилы намного выше, чем наши расходы на Западном континенте и на книгу навыков Соколиный глаз. Кроме того, нет никакой гарантии, что эта книга попадётся на Восточном континенте" Мимолётное время сузил глаза.


"Зачем ты это делаешь? Разве ты не боишься, что я стану сильнее?" Е Цы удивил ответ Мимолётного времени, который действовал как продавец, пытающийся продать свой продукт.


На лице Мимолётного времени появилась улыбка. Так проявлялась гордость сильных. "Разве мне не было бы скучно, если бы ты не стала сильнее?"


Е Цы подняла от удивления брови ещё выше: "Если ты такого высокого мнения о себе, то отказ от этого дара только создаст впечатление, что я боюсь тебя" высокомерная ухмылка появилась на губах Е Цы, "Хорошо, давай. Это ничто по сравнению с той мифриловой рудой".


Мимолётное время немедленно предоставил Кислому Яблоку координаты, как только он получил подтверждение от Е Цы. Быстрое сравнение координат показало Кислому Яблоку, что дуэт на самом деле находился очень близко к её позиции. Мысль о встрече с Гунцзы Ю наполнил её сердце надеждой. Что за человек игрок, известный как лучший охотник на Восточном континенте?


"А что, если меня тоже включат в список подарков?" Мимолётное время не смог сдержать желание подшутить над Е Цы, когда увидел её улыбку.


Вместо того чтобы разразиться гневом, Е Цы сохраняла спокойствие. Несмотря на ошеломляющее чувство замешательства в её сердце, опыт Е Цы в обращении с Мимолётным временем подсказывал ей, что гнев только подстегнёт мужчину. Она должна сохранять спокойствие любой ценой.


"А что ещё ты можешь сделать, кроме как стать для меня обузой?" Е Цы прищурилась, глядя на Мимолётное время, "Гунцзы Ю не приветствует всякую дрянь".


Мимолётное время был удивлён ответом Е Цы. Он не ожидал, что Гунцзы Ю окажется такой интересной и что у неё такой острый язык. "Маленькая Гунцзы, ты очень интересный человек" Мимолётное время рассмеялся от души.


Кислое Яблоко заметила дуэт с довольно большого расстояния.


Смех Мимолётного времени стал неожиданностью для Кислого Яблока. Сколько она себя помнила, она никогда не слышала, чтобы он так смеялся. Он всегда был таким расчётливым, и улыбка, появлявшаяся на его лице, всегда была хитрой улыбкой лисы. Он никогда не вёл себя так, даже с Авессаломом. У Кислого Яблока даже возникла иллюзия, что Мимолётное время не умеет радоваться. Иллюзия мгновенно разрушилась, когда она услышала искренний смех Мимолётного времени.


Женщина, стоявшая рядом с Мимолётным временем, которая была значительно ниже ростом, смотрела на него, уперев руки в бока. Красное свечение, окружавшее персонаж человека, придавало ей угрожающую ауру.


Это... Гунцзы Ю?


Мимолётное время заметил цоканье копыт и обернулся как раз вовремя, чтобы увидеть Кислое Яблоко, скачущую на своём высоком тёмном коне. Он помахал ей и улыбнулся Е Цы: "Маленькая Гунцзы, я думаю, тебе нужно купить нового коня. Твоя маленькая лошадка, похоже, выдыхается".


Е Ци фыркнула: " Да, у меня нет денег. Я не подхожу для такого, как ты. Я довольна своей маленькой лошадкой" её гордость была слегка задета словами Мимолётного времени.


Мимолётное время поднял бровь и подозвал белого единорога. Затем он передал его в управление Е Цы: "Вот, возьми его".


"Что?" Е Цы была поражена жестом Мимолётного времени. Единорог был очень красив, но так как он принадлежал Мимолётному времени, Е Цы немедленно покачала головой: "Нет".


"Почему? Тебе не нравится?" тень улыбки появилась на губах Мимолётного времени.


В этот момент Кислое Яблоко находилась совсем близко, и она услышала слова Мимолётного времени, когда спешилась. Её челюсть почти коснулась земли. Мимолётное время отдаёт белого единорога? Ты, должно быть, шутишь! Свиньи научились летать или вода превратилась в вино? Он же, как любовь всей его жизни, а он его отдаёт? Он никогда никому не позволял ездить на этом единороге! Она до сих пор помнила то время, когда она попросила прокатиться на единороге, но Мимолётное время отказал ей в этой просьбе по такой абсурдной причине, как "женщинам не разрешается кататься на моём единороге". Конечно, Белая сказка тоже хотела прокатиться, но она была слишком застенчива, чтобы даже озвучить своё желание.


Он действительно собирается отдать что-то столь драгоценное?


Кислое Яблоко посмотрела в небо. Что на Земле творится?


По выражению лица Кислого Яблока Е Цы поняла, что конь был очень ценным. Единороги – очень редкие животные, которые могут повышать уровень и даже присоединиться к своим владельцам в бою. Это был конь, который очень востребован игроками. Очевидно, что Мимолётному времени было сложно заполучить этого единорога.


"Благородный человек не может завладеть чужим сокровищем. Кроме того, у меня есть Старая Четвёрка" Е Цы с улыбкой отвергла предложение Мимолётного времени.


"Тогда ладно. Я не буду заставлять тебя принять этот подарок" ответил Мимолётное время после минутного раздумья. Затем он протянул руку к Кислому Яблоку: "Дай мне книгу".


Кислое Яблоко вырвалась из оцепенения и протянула Соколиный глаз Мимолётному времени. Затем она переключила внимание на Гунцзы Ю, игрока, который коронован как лучший игрок Восточного континента.


Девушка, которой чуть больше 20 лет, оказалась моложе, чем она ожидала от такого человека. Однако она не могла не заметить, что в её глазах светится ум. Гунцзы Ю не была хорошенькой, и её кожа была очень бледной, но черты лица придавали ей властный вид, что делало её по-своему красивой, хоть она и казалась спокойной, она никак не пыталась скрыть свою пугающую ауру.


Е Цы заметила взгляд Кислого Яблока и протянула руку: "Приятно познакомиться, я – Гунцзы Ю".


Это стало сюрпризом для Кислого Яблока. Её взаимодействие с Мимолётным временем создало впечатление, что все игроки высшего уровня высокомерны и хитры, но Гунцзы Ю оказалась другой.


Она протянула руку и пожала руку Гунцзы Ю с милой улыбкой: "Привет, я – Кислое Яблоко".


Мимолётное время холодно смотрел на Кислое Яблоко, которая пожимала руку Е Цы. Его лицо ничего не выражало, когда он ударил книгой навыков по её руке с громким "хлоп!", возвестив миру о том, что он не являлся человеком, который питает защитные чувства к прекрасному полу.


"Айя!" Кислое Яблоко тут же отдёрнула руку.


Даже Е Цы отнеслась с удивлением к внезапному действию Мимолётного времени, "Маленькая Гунцзы, это жена Авессалома. Не подходи к ней слишком близко" сказал мужчина с улыбкой.


"Что?" его слова сбили Е Цы с толку.


"Я слышал, что идиотизм заразителен" Мимолётное время поднял бровь, не обращая внимания на сердитый рёв Кислого Яблока.


Е Цы засмеялась, наблюдая за их общением. Она слегка завидовала отношениям между Мимолётным временем с Авессаломом и Кислым Яблоком. Они, должно быть, очень хорошие друзья в реальной жизни...


Хорошие друзья в реальной жизни? Как завидно... Е Цы начала думать о своих товарищах по "Эй, вперёд"!. Я не видела их несколько дней... интересно, как у них дела?


"Вот Соколиный глаз, как и обещал" Мимолётное время протянул руку Е Цы, держа Кислое Яблоко на расстоянии другой рукой, притворяясь, что разъярённой женщины не существует.


Е Цы приняла книгу навыков с улыбкой и сразу же исследовала навык. Затем она вытащила свисток из инвентаря и дунула. "Хе-хе, мы снова встретились, эльф" послышался голос гоблина.


Ортус всё ещё был один, когда появился. Гоблин присел на огромный валун и с улыбкой посмотрел на Е Цы.


"Действительно, мы снова встретились, мистер Ортус. Я привела к Вам человека, с которым Вы хотели встретиться, согласно нашему договору" сказала Е Цы и сделала шаг назад, открывая фигуру Де'Фрея позади себя. Через некоторое время в изумлённом молчании, двое гоблинов держали друг друга в объятиях и плакали в своё удовольствие.


Е Цы и Мимолётное время терпеливо ждали своей награды, пока два гоблина говорили о старых временах. Мимолётное время повернулся к Е Цы с улыбкой: "Приятного путешествия".


Приятного путешествия? Е Цы поначалу растерялась из-за его слов. Аааа... я скоро уезжаю.


По неизвестным причинам Е Цы чувствовала, как печаль наполняет её сердце. Казалось, она только что прибыла на Западный континент. Призрак улыбки сформировался на губах Е Цы, когда она смотрела на Мимолётное время и блестящую улыбку на его лице: "Ты тоже береги себя".


Разговор между Ортусом и Де'Фреем закончился как раз в тот момент, когда дуэт закончил прощание. Де'Фрей подошёл к Е Цы и Мимолётному времени и глубоко поклонился дуэту, прежде чем раствориться в воздухе, "Мы должны побыстрее отправляться в путь, эльф. Дай мне знать, когда закончишь свои приготовления".


Е Цы кивнула и уже собралась уходить, когда кто-то схватил её за руку. Это был Мимолётное время, который сразу же отпустил её, как только она обернулась: "Ты ничего не хочешь сказать, маленькая Гунцзы?"


Намёк на горечь подкрался к Е Цы, когда она смотрела на улыбающееся лицо Мимолётного времени. "Я желаю вам удачи с мифриловой рудой и восстановлением Светлого Святого города. О, и удачи с сигналом тревоги уровня 1".


Голова Кислого Яблока подпрыгивала вверх и вниз, когда она слушала слова Е Цы. Несмотря на то, что они были врагами, Гунцзы Ю оказалась очень искренним человеком.


Однако Мимолётное время не удовлетворил её ответ. Он наклонился ближе к Е Цы и прошептал ей на ухо: "Тебе нечего мне сказать?"


Е Цы ощутила, как мурашки побежали по коже, когда мягкий голос Мимолётного времени коснулся её уха. Его слова вызвали у неё ещё одно ощущение. Было ли это смущение? Чувство неловкости? Или что-то совсем другое? Возможно, из каждого понемногу.


Е Цы стояла в течение нескольких секунд, прежде чем сделать шаг назад. Её лицо стало красного оттенка, когда она шла к Ортусу, "Аааа, ты прав. Надеюсь, ты останешься в живых до следующей нашей встречи, чтобы я могла убить тебя".


Румянец на лице Е Цы не остался незамеченным для Мимолётного времени. Несмотря на сладость, которую он ощущал в своём сердце, Мимолётное время не смог сдержать желание сказать Е Цы: "Айя, маленькая Гунцзы, ты обещала не драться в следующий раз, когда мы встретимся..."


Е Цы уже начала привыкать к склонности Мимолётного времени играть словами после дней, которые она с ним провела. "Я только дала слово, что не убью тебя, но это не значит, что я не побью тебя".


"Хорошо, ты обещала не убивать меня!" Мимолётное время признал свою ошибку, даже не вздрогнув.


"Тогда тебе лучше остаться в живых до следующей встречи" Е Цы холодно усмехнулась ему, поднимаясь на борт летательного аппарата Ортуса.


"Хорошо, маленькая Гунцзы, я надеюсь скоро тебя увидеть" Мимолётное время вздохнул, самодовольная ухмылка всё ещё оставалась на его лице. Он даже послал воздушный поцелуй Е Цы.


От его жеста по спине Е Цы пробежала дрожь, и она чуть не выпала из летающей машины Ортуса. "Идиот! Я не хочу тебя больше видеть! Если мы встретимся, я буду не Гунцзы Ю, если не убью тебя!" Е Цы, наконец, взорвалась от ярости.


"Идёт! Но не жалей меня только из-за того, что я милый..." Мимолётное время широко развёл руками и засмеялся, а выражение лица Е Цы стало мрачным.


Даже лицо Кислого Яблока стало мрачным, когда она услышала слова Мимолётного времени.


Мысли Джимми


Что вы думаете об этой главе? Я искренне рассмеялся вслух, когда Мимолётное время решил связаться с Е Цы. Послал воздушный поцелуй XD И, эта строка "идиотизм заразителен"... Золотые слова!


Я, наконец, собрался посмотреть Судьба/Ночь схватки: Прикосновение небес "Потерянная Бабочка" завтра! Хотя Малайзия... Уверен, что там будет жёсткая цензура... Особенно в подразумеваемой сну-сну части... Нужно посмотреть версию BD, когда она выйдет, я думаю?


В любом случае... Если вы хотите вознаградить меня за мой тяжёлый труд, нажмите кнопку спонсора в правой части страницы! Вы также можете поддержать меня на Patreon!!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!!
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Глава 247.2



Глава 247. Мы встретимся снова (Часть 2)


Е Цы, державшаяся за Ортуса, покраснела: "Мимолётное время, ублюдок! Ублюдок! Ублюдок! Ты самый бесстыдный человек, которого я когда-либо встречала!"


Несмотря на то, что Мимолётное время стал жертвой словесных оскорблений Е Цы, он всё равно смог каким-то образом создать кусок атласа и помахать ей: "До встречи! Я определённо буду скучать по тебе!"


Е Цы продолжала кричать, но он не слышал её голоса из-за громкого шума машины Ортуса. Однако выражение её лица говорило о том, что её слова не слишком приятны для слуха.


Кислое Яблоко почувствовала, как по всему телу побежали мурашки. Боже правый! она не могла поверить своим глазам и ушам, разве стал бы Мимолётное время делать что-то подобное, если он не был бы заинтересован в этой девушке?


Это слишком страшно…


Она ущипнула сама себя, и боль окончательно убедила её в том, что это не сон. С каких это пор Мимолётное время стал таким? Почему я ни от кого об этом ни разу не слышала? Кислое Яблоко уже собралась было бросить какую-то насмешку, когда заметила, что выражение лица мужчины стало холодным, как только он отвёл взгляд.


Кислое Яблоко немедленно проглотила свои слова. Она знала причину подобного поведения Мимолётного времени.


На губах Кислого Яблока появилась улыбка: "Что? Ты уже скучаешь по ней?" она вздохнула.


Несмотря на то, что он был мужчиной, а она женщиной, и, несмотря на несколько шаткие отношения между ними из-за Белой сказки, Кислое Яблоко знала Мимолётное время более десяти лет. Она знала, что у него на уме. Он просто избавлял себя от чувства одиночества.


Мимолётное время прищурил глаза после слов Кислого Яблока. "Планируешь рассказать кому-то о том, что видела?" в мгновение ока выражение его лица стало хитрым, как у лисы. Он вертел в руках поводья единорога, которые не сумел отдать, но в его глазах было безошибочное намерение убивать.


Такое поведение редко проявлялось у Мимолётного времени. Обычно он оставался равнодушным и игнорировал Кислое Яблоко при упоминании имени Белой сказки. Но на этот раз всё происходило по-другому. Убийственное намерение и холодное выражение на лице Мимолётного времени были чем-то незнакомым для Кислого Яблока. Она поняла, что Гунцзы Ю значила для Мимолётного времени больше, чем она когда-либо представляла. "Я никогда больше не буду вмешиваться в твои отношения с Белой сказкой".


"Между нами нет никаких отношений" Мимолётное время всегда придерживался чёткой позиции в этом вопросе, "Она просто моя бывшая школьная подруга" его лицо стало холоднее. "Лучше бы я никогда её не знал".


"Это моя вина" Кислое Яблоко поморщилась "Я никогда больше не буду вмешиваться в дела Белой сказки. Тебя удовлетворяет такой ответ?"


"Это не имеет ко мне никакого отношения" Мимолётное время оседлал своего единорога, "Спасибо, что проделала весь этот путь, чтобы доставить книгу навыков" и собрался уходить.


Но Кислое Яблоко не могла позволить ему так легко уйти. Она сразу же окликнула Мимолётное время, "Гунцзы Ю тебе небезразлична?"


Мимолётное время застыл и после небольшой паузы обернулся к Кислому Яблоку: "Она – девушка, которая мне нравится" сказал он с высокомерной улыбкой.


После этих слов Мимолётное время ушёл в сторону Светлого Святого города.


Кислое Яблоко онемела. Она глубоко вздохнула, когда подумала о Гунцзы Ю, а затем о поведении Мимолётного времени. Некоторые вещи просто полны тайн, и их нельзя изменить.


Улыбнувшись, она вскочила на чёрного боевого коня и тоже направилась в Светлый Святой город.


В Кровавой пустыне воцарилась тишина.


Летающая машина Ортуса с невероятной скоростью смогла достичь Южной стороны континента Ущелья Бури за очень короткое время.


Небо уже темнело, окутывая землю мраком. Ортус стоял на столбе моста и смотрел на Е Цы: "Ты превзошла все ожидания, эльф"


"Можно ли считать это комплиментом?" Е Цы с улыбкой пожала плечами.


Это вызвало у Ортуса улыбку. Черты его лица казались ещё уродливее, чем у остальных его сородичей, что делало распознавание мыслей гоблина трудным для Е Цы всякий раз, когда он делал такое выражение. Конечно, Ортус не стал терять времени на продолжение разговора. Он вытащил из рюкзака книгу с позолоченным переплётом и бросил её Е Цы: "У меня на самом деле нет ничего, чем я мог бы отблагодарить тебя, но если я тебя не отблагодарю должным образом, это выставит гоблинов в плохом свете. Эта книга для тебя".


Е Цы поймала книгу, летевшую по воздуху. Она оказалась гораздо толще, чем книга, которую дал ей Де'Фрей. На коричневой обложке книги были написаны слова: "Гоблинская инженерия: Осадные машины", а страницы были сделаны не из бумаги, а из тонкой козьей шкуры. Несмотря на очевидные следы того, что книгой часто пользовались, страницы не были ни порваны, ни потрёпаны.


Сердце Е Цы ёкнуло, когда она заметила название книги.


Боже мой! Осадные Машины Гоблинов!


В прошлой жизни Е Цы фрагмент книги впервые появился в Судьбе через шесть лет после запуска, в сундуке, после убийства очень могущественного босса. Требовалось 30 фрагментов, чтобы собрать полную книгу, но вероятность падения фрагмента была очень низкой, и подземелье было очень трудно очистить. Даже во времена её перевоплощения в Судьбе таких книг было очень мало.


Но в нынешней жизни Е Цы смогла получить полный экземпляр книги всего через год, и это стало большим источником радости для неё.


К тому времени, когда третий пакет расширения был представлен Судьбе в последней жизни Е Цы, игроки со всего мира ворвались в игру. Осадная боевая система Судьбы была уже уточнена, что принесло больше наград игрокам. В своей неразвитой стадии осадная битва в Судьбе велась с тактикой человеческих волн, и это означало, что шансы были сильно сложены против игроков на атакующей стороне. С появлением "Гоблинской инженерии: Осадных машин" проводить осадные сражения стало значительно проще. Применявшаяся ранее тактика "человеческих волн" была немедленно заменена развёртыванием мощных осадных машин.


Инженерные игроки смогли процветать по мере роста спроса на осадные машины. В более позднем состоянии игры инженеры стали конечными ресурсами, которые были очень востребованы.


Конечно, всё это произошло на более поздней стадии игры.


Основываясь на воспоминаниях Е Цы о прошлой жизни, игрок, который завершил тот же эпический квест, не получил эту книгу. Игрок не раскрыл содержание награды за завершение квеста, но одно было ясно: если бы он получил книгу в качестве награды, осадные машины довольно рано появились бы в игре.


В прошлой жизни Е Цы этот эпический квест был первым квестом того же уровня, который был завершён через два года после запуска Судьбы. Игрок завершил этот квест немного позже, чем Е Цы, но фрагменты <Гоблинской инженерии: Осадных машин> всплыли через шесть лет после запуска Судьбы. Если анонимный игрок получит книгу, он никогда не позволит ей пропасть даром, даже если она ему не пригодится. Он определённо продаст книгу крупной гильдии за приличную цену.


Однако ничего подобного не произошло. Это означало, что игрок в прошлой жизни Е Цы не смог получить эту книгу. "Вероятно, это было связано со скоростью выполнения задания" подумала Е Цы про себя. Она ничего не знала о деталях команды, которая исследовала Во'сок в её прошлой жизни, но она была рада, что смогла получить такой предмет в качестве награды, из-за того, что не бросила Сиэля.


Она начала читать описание книги.


<Гоблинская инженерия: Осадные машины>: самые ценные знания гоблинов. Это вершина технологии гоблинов. Редкость: Эпическая. Эти элементы могут быть переданы от 20 пользователей до неограниченного количества. Количество использования: неограниченно. Требуется класс: Мастер-Гоблин-инженер.


Элемент эпического уровня! Хоть книга и не является снаряжаемым предметом, влияние, которое она может принести в игру, колоссально! Жаль, что требование использовать этот предмет слишком велико... только мастер-гоблин-инженер может прочитать эту книгу. В этой игре ещё не так много опытных инженеров!


Как бы то ни было, я просто буду держаться за неё. Я гарантированно разбогатею с этой штукой!


Книга стала лучшей наградой Е Цы с тех пор, как она начала поиски. Она с радостью положила книгу в инвентарь и бросила взгляд на Ортуса: "Спасибо за подарок".


"Не надо меня благодарить. Я бы не отдал книгу тебе, если бы Во'сок не был уничтожен" отмахнулся Ортус.


Я так и знала! Это как-то связано со скоростью завершения!


"Когда Во'сок будет уничтожен, а раса гоблинов рассеется по всей стране, мы не сможем использовать книгу очень долго. Я могу отдать её тебе, пока мы здесь. Надеюсь, эта книга тебе пригодится. Мы, гоблины, любим, когда наши машины способны внести изменения в жизнь других людей" выражение лица Ортуса смягчилось. Злой гоблин казался мягким, когда говорил о своём хобби.


Ортус встал и сказал Е Цы: "Иди и скажи Муру, что я сделаю всё возможное для выполнения работы".


Я так и знала! Есть что-то необычное в Муре! Он связан с Гильдией воров Дорана и нейтральной расой, такой как гоблины... Что он задумал? Мур также дружит с лордом Города Красного Озера. Интересно, что между ними происходит?...


Завершение поисков в прошлой жизни Е Цы почти не изменило Судьбу. Но на этот раз всё происходило по-другому. Е Цы уже могла бы начинать наблюдать за изменениями.


Несмотря на подозрения, Е Цы ответила вежливым тоном: "Я передам Ваши слова Лорду Муру, мистер Ортус" и она повернулась, чтобы уйти.


В этот момент Ортус окликнул её.


"Эй, эльф..."


"В чём дело, мистер Ортус?" Е Цы снова повернулась лицом к Ортусу. Здравый смысл подсказывал Е Цы, что больше не должно быть никаких заданий от Ортуса, но она всегда была рада ответить такому особенному НПС, как он.


"Я слышал от своего учителя, что ты говорила с Сиэлем о Драконии?" спросил Ортус после долгих колебаний.


Е Цы встревожилась. Дракония упоминалась лишь некоторыми НПС в игре после введения нового патча. Она никогда не встречала ни одного НПС в своей прошлой жизни, который бы говорил о ней до патча. Может быть, слова Ортуса – намёк?


Несмотря на свои мысли, Е Цы всё ещё могла сохранить улыбку на лице: "Вы правы".


"Где именно ты видела дракона?"


Ортус явно не бывал в большом городе. Дракония упоминалась во многих книгах в библиотеках, а кости дракона часто можно было увидеть в музеях. Вот почему игроки знали о существовании Драконии, несмотря на ограниченные знания о расе.


"В библиотеках больших городов каждого континента есть упоминания о драконах. Даже если о самой расе написано не очень много, про них всё равно интересно читать" сказала Е Цы с улыбкой. Она снова заговорила, когда Ортус кивнул и уже собирался закончить разговор, "Но я уже видела Альтеру собственными глазами".


"Что?!" воскликнул Ортус. Гоблин был явно шокирован внезапным откровением Е Цы, когда он смотрел на неё с открытым ртом: "Ты говоришь об Альтере – Королеве Драконии?"


"Я не знала, кто она, но... она прекрасна". Е Цы тонко намекнула Ортусу, что он сказал слишком много из-за улыбки на её лице.


"Откуда ты знаешь, что это была именно Альтера?" по усталости в глазах Ортуса нетрудно было догадаться, что он не хочет посвящать Е Цы в новые тайны.


"Она была покрыта красной чешуёй, а между глаз находились серебристые перья. Всё это написано в Национальной библиотеке. Я уверена, что это была она. Драконов с перьями не так много, тем более, что дракон с перьями между глаз совершенно уникален" улыбка оставалась на лице Е Цы.


Ортус тихо спросил после долгого молчания: "Скажи мне, эльф... где ты видела Альтеру?"


"В Городе Тёмной Глины" кивнула Е Цы, "Альтера летела мимо Болота Скорби в направлении Среднего континента.


"Что, чёрт возьми, сделал Мур?" Ортус разозлился, но, осознав свою оплошность, пренебрежительно махнул рукой. "Иди, эльф. Прощай!" и гоблин растворился в воздухе.


Гильдия воров Дорана, гоблины и даже Дракония... Ортус был не единственным, кого беспокоили намерения Мура. Даже сама Е Цы ощутила сильное чувство любопытства, растущее внутри неё. Что, чёрт возьми, задумал повелитель Города Тёмной Глины?


Мысли Джимми


Хммм... Любопытно... Что задумал Лорд Мур? Я думаю, что нужно продолжать чтение Власти охотников, чтобы узнать!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части страницы! (Вы также можете поддержать меня на Patreon) О, и есть также ссылка на мой Twitter где-то там, если вам интересно XD


Сначала пишем в комментариях...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 248



Глава 248. Сотрудничество (Часть 1)


Хотя возвращение на Восточный континент с Южного не составило труда, оно заняло довольно много времени. Как раз когда Е Цы обходила города на Южном континенте, она получила сообщение от знакомого.


Это же Трепещущее Красное Перо! Он никогда ни с кем не заговорит первым, если у него нет скрытых мотивов. Кроме того, этот парень всегда избегал меня, как чумы, с того самого случая в подземелье. Я всегда была той, кто первой начинал разговор, так почему же он решил сам меня найти?


"О, смотрите кто здесь! Трепещущее Красное Перо! Почему ты вдруг решил связаться со мной? Солнце взошло с Запада?!" Е Цы не смогла удержаться от желания подразнить мужчину, когда ответила на его звонок.


"Я пытался связаться с тобой несколько дней, но ты вне пределов досягаемости. Вот почему я сразу же связался с тобой, когда получил уведомление о том, что ты находишься на Южном континенте".


"Тебе что-то нужно от меня?" Е Цы отказывалась верить, что Трепещущее Красное Перо связался с ней в такое время ради светских бесед. Хотя они относительно близки, их отношения оставались деловыми. Трепещущее Красное Перо не стал бы пытаться связаться с ней, если бы дело не было срочным.


"Да" Трепещущее Красное Перо не стал ходить вокруг да около "Я слышал, что один из инженеров твоей гильдии способен производить подвижные кошачьи когти".


"Подвижные Кошачьи Когти? Гороховый Пирог не мог сделать что-то подобное, когда я покидала Восточный континент! Он смог освоить этот навык всего за пару дней?" думала Е Цы про себя, прежде чем она честно ответила со вздохом: "Я ничего не знаю об этом, так как я была занята некоторыми заданиями. Я ни разу не появлялась в лагере гильдии в течение длительного времени. Что происходит?"


"О, так ты собираешься вернуться на Восточный континент?"


"Да" Е Цы подавила зевок. На самом деле она не чувствовала физической усталости, но ей очень не хватало сна после нескольких дней, проведённых в сети.


"Почему бы тебе не заглянуть в лагерь гильдии, если у тебя есть свободное время?" Трепещущее Красное Перо не выдавал своих намерений, но он всё ещё с энтузиазмом приглашал Е Цы в лагерь своей гильдии. "Наша гильдия уже перешла на шестой уровень в городе Бури. Приезжай в город, и я отведу тебя в свой лагерь".


"Определённо что-то происходит. Иначе он не стал бы так отчаянно искать встречи со мной... Интересно, что бы это могло быть?" У Е Цы не нашлось ответа на этот вопрос. "Что ж, скоро я это выясню..." Затем она переместилась в город Бури через телепорт небольшого города.


Город Бури – столица Южного континента, так же как и Город-Чемпион на Восточном континенте, Светлый Святой город на Западном континенте и Город-Воин на Северном континенте. Это была огромная карта, которая могла вместить десятки тысяч игроков, но возможности игроков на карте резко уменьшатся, если начнётся война.


Прошёл целый год с момента запуска Судьбы, и многие гильдии всё ещё сосредотачивались на собственном расширении. Некоторые, однако, уже были достаточно сильны, чтобы выделяться среди других. Конечно, это не обязательно означало, что они останутся впереди навсегда. Когда Е Цы прибыла в город Бури, первое, что она увидела, был не лагерь семьи Чёрной сливы 6 уровня, а лагерь гильдии Острова Героев 7 уровня. Это несколько удивило Е Цы.


Если Е Цы правильно помнила, она смогла познакомиться с Трепещущим Красным Пером из-за гильдии Острова Героев. Она знала, что семья Чёрной Сливы и гильдия Острова Героев были соперниками, но она не ожидала, что отношения между двумя гильдиями ухудшатся до такой степени, что они станут заклятыми врагами... Зачем им разбивать лагерь гильдии прямо друг перед другом? Насколько плохими могут быть отношения между этими двумя?


Е Цы услышала голос, который звал её, когда она стояла перед лагерем гильдии Острова героев... Она обернулась и увидела жрицу в белом одеянии с золотой вышивкой. Она была очень привлекательной и красивой, особенно в солнечном свете. Эта одежда, вероятно, стоила целое состояние, не говоря уже о любом другом снаряжении, которое у неё могло быть.


Жрица заметила пристальный взгляд Е Цы и сразу же подошла к ней: "Простите, Вы Гунцзы Ю?" спросила жрица с улыбкой на лице.


"Так и есть" Е Цы спокойно изучала жрицу. У неё светлые волосы, голубые глаза и очень чёткие черты лица. Согласно настройкам внешнего вида в Судьбе, игрок не сможет изменить свой внешний вид, превысив определённый предел, в котором зафиксированы определяющие особенности игрока, такие как возраст и раса. Несмотря на азиатские черты лица жрицы, было очевидно, что она иностранка.


В Судьбу играли многие иностранные игроки. Они были равномерно распределены по всем четырём континентам, как и китайские игроки, поэтому не было редкостью столкнуться с одним из них в игре. Судьба также имела встроенную систему перевода, которая устранила языковые барьеры между игроками. Опять же, язык в Судьбе зависит от расы персонажа игрока, а не национальности игроков в реальной жизни. Это означает, что как игрок с Восточного континента, Е Цы могла говорить на трёх языках от "рождения": эльфийский, восточный язык и общий язык.


Эльфийский язык использовался только среди эльфов, и понимали его только эльфы или игроки, выучившие эльфийский язык. Восточный язык использовался игроками с Восточного континента, а общий язык использовался игроками со всех четырёх континентов. Обычно, если игроки с разных континентов хотели общаться, они должны были использовать общий язык. Помимо широко используемых языков, в Судьбе насчитывалось ещё очень много других языков.


Существовали и другие языки, такие как древний гоблинский язык, древний оркский язык, древний человеческий язык и язык драконов. Эти языки можно было выучить либо в библиотеке, заплатив за это, либо случайно.


"Здравствуй, я – Лаура, жрица семьи Чёрной сливы. Трепещущее Красное Перо попросил меня встретить тебя" Лаура протянула руку к Е Цы. Она была очень красива с самого начала, а когда улыбалась, становилась ещё красивее. Даже Е Цы осознавала, что она безумно красива.


Е Цы вежливо пожала Лауре руку. Лаура, вероятно, являлась высокопоставленным членом семьи Чёрной сливы, так как очень немногие люди знали об отношениях между Е Цы и Трепещущим Красным Пером. Тот факт, что Трепещущее Красное Перо специально пригласил её в гильдию, означал, что ему нужно о чём-то поговорить, а присутствие этой красивой девушки, которая пришла её встретить, означало, что Лаура определённо не была обычным человеком.


Личность Лауры, однако, не столь важна, более важным оставался вопрос: что замышляет Трепещущее Красное Перо? Е Цы слегка улыбнулась Лауре и задала вопрос, который действительно имел значение: "Где Трепещущее Красное Перо?".


"Пожалуйста, следуй за мной" Лаура кивнула и повела Е Цы к лагерю семьи Чёрной сливы. Когда гильдии покинут специализированную карту, они больше не будут наслаждаться большим пространством, предоставленным картой. Гильдии придётся разбить лагерь в городских магазинах, которые куплены и принадлежат гильдии. Однако количество магазинов, которыми могла владеть гильдия, ограничено уровнем гильдии. Гильдия 6 уровня могла владеть тремя магазинами, а гильдия 7 уровня могла приобрести целых пять магазинов.


Однако повышать уровень гильдии было нелёгкой задачей. Несмотря на большие преимущества приобретения фасадов магазинов, первоначальные инвестиции были дорогостоящими. Гильдия без поддержки финансовых групп в реальной жизни может оказаться в трудном положении, чтобы подняться на 6 уровень своими собственными усилиями.


Даже гильдия Эй, вперёд! с помощью такого реинкарнатора, как Е Цы, оставалась осторожной в решении повысить уровень своей гильдии. Было только одно логическое объяснение всплеску роста семьи Чёрной сливы и Острова Героев: у них появилась поддержка финансовых групп.


Многие игроки приветствовали Лауру, когда она вела Е Цы в лагерь гильдии. Это было подтверждением того, что Лаура, чьё имя казалось Е Цы смутно знакомым, не была простым членом гильдии.


Вскоре они подошли к входу в конференц-зал гильдии, и Лаура тихонько постучала в дверь: "Перо, твоя гостья уже здесь".


Трепещущее Красное Перо, у которого проходила встреча с офицерами своей гильдии, немедленно объявил о перерыве, когда услышал голос Лауры.


"Гунцзы, ты как раз вовремя" сказал Трепещущее Красное Перо, увидев Е Цы "Вино, которое я отправил тебе в прошлый раз, сработало?"


"Да! Я бы не завершила поиски, если бы не вино" Е Цы не уточняла, что она ищет, но Трепещущее Красное Перо точно знал, что за человек Е Цы. Не нужно быть гением, чтобы догадаться, что задание было особенным. С другой стороны, никто бы никогда не подумал, что задание действительно связано с мифриловой рудой.


"Что ж, я рад, что смог помочь. Пойдём в таверну моей гильдии, там подают хорошее вино" желая избежать возможных подслушивающих, Трепещущее Красное Перо повёл Е Цы в таверну своей гильдии.


Лаура последовала за ними, когда они направились к зданию.


Трепещущее красное перо заказал хорошую еду и хорошее вино после того, как сел в укромном уголке таверны с Е Цы и Лаурой. За долгие дни, проведённые в подземелье, Е Цы не ела ничего, кроме жареного мяса. Она ни за что не упустит шанс получить хорошую еду.


Все трое подняли бокалы, и выпили за здоровье друг друга.


"Гунцзы, твоё оборудование, вероятно, по крайней мере, 50 уровня, верно?" подавляющее большинство игроков спешили повысить уровень, а средний уровень игроков уже был на 45 уровне. Конечно, были некоторые исключения, которые уже находились на 50 уровне. Судя по тому, что Трепещущее Красное Перо смог разглядеть по снаряжению Гунцзы Ю, он легко мог догадаться, что у неё довольно высокий уровень.


Е Цы улыбнулась Трепещущему Красному Перу, не подтверждая и не отрицая его слов: "Красное перо, мы знаем друг друга уже некоторое время, так что прекрати ходить вокруг да около и просто скажи мне то, что должен сказать. У меня есть дела поважнее, чем просто беседовать с тобой о Восточном континенте".


После многочисленных взаимодействий с Е Цы, Трепещущее Красное Перо достаточно узнал её привычки. То же самое, однако, нельзя было сказать о Лауре, которая, несмотря на свой гнев, молчала, когда заметила, что Трепещущее Красное Перо не обращал внимания на вспышку Е Цы: "Я уверен, что ты видела лагерь гильдии Острова Героев".


"Да, это лагерь гильдии седьмого уровня, очень красивый", кивнула Е Цы, "Скорее всего появилась финансовая группа, поддерживающая их. Тебе нужно большое количество реальной мировой валюты, чтобы построить такой большой лагерь гильдии".


"Да, ты права" Трепещущее Красное Перо кивнул, "Но я не об этом хочу поговорить с тобой".


"Тогда в чём же дело?" Е Цы немного растерялась. "Если не об Острове Героев, то о чём?"


"По сведениям из надёжных источников, один из инженеров твоей гильдии способен производить подвижные кошачьи когти" Трепещущее Красное Перо напрямую говорил о сути дела: "Хотя инженеры не редкость, член твоей гильдии является единственным, кто способен производить подвижные кошачьи когти".


"И что? Хочешь купить?" Е Цы уже подтвердила эту новость благодаря Своевременному дождю. Ледяные Маленькие Ручки получил чертёж подвижного кошачьего когтя, когда Е Цы находилась на Западном континенте. Как главный инженер гильдии Эй, вперёд!, Гороховый Пирог, естественно, являлся человеком, который получил рецепт..


Подвижный кошачий коготь был похож на обычный кошачий коготь, но более продвинутый. Он стал очень гибким, автоматизированным. Игрокам больше не нужно карабкаться по вертикальной поверхности своими силами, теперь они могли достичь такого подвига нажатием кнопки. Игроки высоко оценили хитроумное приспособление в осадных сражениях до введения осадных машин.


"Трепещущее Красное Перо, должно быть, планирует атаковать заброшенный город или крепость. Иначе он не пытался бы так отчаянно связаться со мной", подумала Е Цы про себя.


"Да, я хочу купить их, причём в большом количестве..." после паузы продолжил Трепещущее Красное Перо, "Поэтому мне нужно сотрудничать с тобой. Я хочу, чтобы моя гильдия стала единственной на Южном континенте, способной монополизировать подобное устройство".


Е Цы прищурилась и начала обдумывать предложение мужчины. Трепещущее Красное Перо и Чёрная слива должны быть готовы заплатить высокую цену за то, чтобы монополизировать подвижный кошачий коготь на Южном континенте. Определённо это очень выгодно в краткосрочной перспективе, но не предполагало ничего хорошего в долгосрочной перспективе. Гильдия Эй, вперёд! в состоянии самостоятельно процветать от продажи оборудования с двумя инженерными книгами, находящихся в распоряжении Е Цы. Гильдия потеряет много потенциальных клиентов на Южном континенте, если Е Цы примет предложение от Трепещущего Красного Пера.


Это не было бы проблемой, если бы семья Чёрной сливы являлась единственной крупной гильдией на Южном континенте, так как Е Цы не сотрудничала с Золотой эрой. Однако ситуация была иной. На Южном континенте располагалось большое количество могущественных гильдий, и даже семья Чёрной сливы не могла претендовать на звание сильнейшей на этом континенте. Е Цы определённо потеряет много возможностей, если примет предложение Трепещущего Красного Пера.


Е Цы могла наслаждаться роскошью принятия нескольких вариантов, в то время как у Трепещущего Красного Пера оставался только один вариант выбора. Предельно ясно, что Е Цы имела абсолютное преимущество в этой ситуации. Несмотря на все попытки Трепещущего Красного Пера сохранять спокойствие, его глаза выглядели как два беспокойных водоворота, становясь прямой противоположностью Е Цы, которая спокойно потягивала вино.


Это уловка между двумя людьми, и их будущая выгода поставлена на карту. Как человек, занимающий высокое положение, Е Цы стремилась максимизировать выгоду, которую она получит от сделки с Трепещущим Красным Пером.


В таверне кипела жизнь. Посетители пили и играли за игорными столами, открытыми в углу. Азартные игры в игре строго регламентировались системой. Игрок мог сделать ставку только на то, что считалось доступным для него или неё системой. Без ведома большинства, игорная система считалась одним из лучших производителей денег в игре.


Е Цы рассеянно смотрела на игорный стол, как будто её совершенно не интересовала сделка.


Мысли Джимми


Как вам новая обложка? Получил её некоторое время назад и полностью забыл об этом XD


Кстати, давно уже никто не представлял фан-арты... Так что если вы хотите что-нибудь отправить... Всё, что угодно... Отправьте по электронной почте yeciroth@gmail.com! (Если работа действительно, действительно хороша, она будет показана в качестве обложки для этого романа)


Если вы хотите вознаградить меня за работу, нажмите кнопку "Пожертвовать" (в правой части экрана, если вы используете браузер для ПК, и внизу, если вы на мобильном телефоне). Вы также можете поддержать меня на Patreon!


Также... Тизер на следующей странице!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 248.2



Глава 248. Сотрудничество (Часть 2)


Поскольку они сидели в тишине, было очень заметно, что поведение Е Цы слишком отличалось от поведения Трепещущего Красного Пера. По сравнению с оживлённой атмосферой бара, за столом царила гробовая тишина. Лаура, сидевшая между ними, не была знакома с Е Цы. Она знала, что Е Цы – первоклассный игрок, но как только у неё хватит смелости перечить семье Чёрной сливы, она станет врагом.


Гнев Лауры вспыхнул с новой силой, когда молчание Е Цы продолжилось: "Гунцзы Ю, ты собираешься дать нам ответ? Думаешь, мы пригласили тебя, чтобы насладиться вином?"


Несмотря на свою красоту, у Лауры очень резкий и вспыльчивый характер. Как высокопоставленный член гильдии и достойный игрок, Лаура никогда не отличалась тактичностью, а её дерзкая натура всегда была источником неприятностей. Благодаря хорошим отношениям с Е Цы, Трепещущее Красное Перо привёл Лауру, но не без предупреждения, помня о её словах. Он совсем не ожидал, что Лаура взорвётся от ярости из-за молчания Е Цы.


Е Цы немного удивилась реакции Лауры. Затем она посмотрела на Лауру, которая, очевидно, казалась недовольна тем, что её остановил Трепещущее Красное Перо. Черты лица девушки стали ещё красивее из-за гнева. В этот момент Е Цы, наконец, поняла, кто такая Лаура. Разве она не лучший священник из моей прошлой жизни? Лаура была известна своими актёрскими способностями, красотой и дурным характером. Игроки в Судьбе знали её как неистового священника, и её настоящее имя редко использовалось. Вот почему Е Цы забыла имя такого знаменитого игрока.


У Е Цы даже выдалась возможность сразиться с Лаурой. Ни одна из них не смогла одержать верх в долгой и продолжительной борьбе. Лаура была искусным игроком, и класс её персонажа означал, что она могла постоянно исцелять себя, из-за чего стала трудным противником для Е Цы. Однако, будучи лучшим игроком, Е Цы не проиграла бой. Несмотря на вспыльчивый характер, Лаура оставалась доброй. Она не держала зла на Е Цы, но это не помешало её поклонникам излить свою ненависть на Е Цы.


Исходя только из этого факта, можно сказать, что Лаура была достойным уважения противником.


Тем не менее, они не часто встречались и не были близки. Во время реинкарнации Е Цы Лаура уже считалась известным игроком на Южном континенте.


Кто бы мог подумать, что мы встретимся в этой жизни при таких обстоятельствах? Е Цы совсем не злилась, несмотря на вспышку Лауры. Если она будет вежлива, её не назовут той, кто разгневал священника.


Е Цы засмеялась и посмотрела на Лауру, прежде чем перевести взгляд на Трепещущее Красное Перо, "Позволь мне догадаться, ты нашёл заброшенный город или крепость, которая также была обнаружена Островом Героев, я права?"


Трепещущее Красное Перо приподнял брови, но нисколько не удивился. Гунцзы Ю – игрок высшего уровня в Судьбе, и она очень умна. Поэтому ей не составило труда сделать такую точную догадку.


Молчание Трепещущего Красного Пера подтвердило слова Е Цы, и она продолжила: "Ты столкнулся с трудностями в борьбе за захват этого города или крепости. Если я не ошибаюсь, в этом месте огромное количество монстров, и его стены очень прочные. Единственный способ, при котором ты сможешь продолжить свой путь – это масштабировать стены с использованием абордажных крюков. Обычный кошачий коготь слишком медленный, поэтому тебе нужен подвижный кошачий коготь, который делает моя гильдия. Вот почему... ты искал меня".


Красное Трепещущее Перо начал медленно хлопать. "Всё именно так, как ты говоришь. Так что ты думаешь о нашем сотрудничестве, Гунцзы?"


Е Цы поставила вино на стол и спокойно посмотрела на Трепещущее Красное Перо: "Красное Перо, несмотря на наши близкие отношения, мы всё ещё лидеры двух разных гильдий, и мы должны действовать в интересах наших гильдий".


Её слова звенели в ушах. Их дружба не должна приниматься во внимание, когда речь идёт о выгодах их соответствующих гильдий.


"Ты говоришь, что... " ответ Е Цы не удивил Трепещущее Красное Перо. В конце концов, сделка не особо выгодная. Конечно, Трепещущее Красное Перо ничего не знал о технических книгах гоблинов, которые находились в распоряжении Е Цы, и только принимал во внимание подвижный кошачий коготь. Он знал, что Е Цы потеряет много клиентов на Южном континенте, если согласится на сделку, но его мнение основывалось на том, что в Эй, вперёд! не было ничего лучшего, чем подвижный кошачий коготь. Вот почему он пришёл к выводу, что их сделка не повлияет на Эй, вперёд! даже в долгосрочной перспективе.


"Прости, Перо. Я не могу согласиться на твоё предложение" Е Цы без малейшего колебания отклонила предложение Трепещущего Красного Пера.


Трепещущее Красное Перо, конечно, такого ответа и ожидал: "Гунцзы, тебе не кажется, что ты действуешь слишком опрометчиво?"


"Почему это?" Е Цы подняла брови.


Трепещущее Красное Перо немедленно указал на затруднительное положение Е Цы: "Ты отказываешься сотрудничать, потому что боишься потерять большое количество клиентов на Южном континенте, я прав?"


"Совершенно верно" Е Цы не отрицала его заявления.


"Но, Гунцзы, ты когда-нибудь думала о будущем? Что делать, если ты не сможешь получить хорошие рецепты из подземелий?" Трепещущее Красное Перо слегка улыбнулся. Он не был глупым, когда дело доходило до интриг ради выгоды. "Ты можешь сказать, что тебе может повезти, и даже если что, ты всегда можешь перекупить их у кого-нибудь другого" он продолжил со смешком "Может быть, и так, но если я не ошибаюсь... Эй, вперёд не имеет поддержки каких-либо финансовых групп... И как, по-твоему, такая гильдия сможет объединиться с другими гильдиями? Ты не думала о том, что станет мудрым решением заработать столько, сколько возможно? Будущее важно, но я уверен, что ты слышала поговорку "изменения всегда выходят за рамки планов"?"


На лице Е Цы появилась улыбка. Трепещущее Красное Перо – совсем не глуп. Он прав насчёт Эй, вперёд! "Перо, ты частично прав, но ты уверен, что у меня нет больше никаких козырей?"


Трепещущее Красное Перо растерялся, когда заметил улыбку Е Цы. Я что-то пропустил?


Е Цы заговорила, в то время когда Трепещущее Красное Перо всё ещё пребывал в замешательстве: "Если я права, ты так сильно хотел меня видеть, потому что Остров Героев сделал приготовления к началу переговоров со Своевременным дождём и другими".


Это считалось большим секретом и известно лишь немногим избранным на Южном континенте. План Трепещущего Красного Пера состоял в том, чтобы заключить сделку с Эй, вперёд! ещё до того, как мог начаться разговор между Островом Героев и Своевременным дождём. Если Своевременный дождь ничего об этом не знал, то Гунцзы никак не могла узнать об этом, но по неизвестным причинам, она как-то смогла догадаться.


"Ты планируешь заключить соглашение между нашими гильдиями до того, как Остров Героев завершит свои переговоры со Своевременным дождём, и ты надеешься достичь этого через наши отношения. Затем ты сможешь захватить город или крепость и поднять уровень своей гильдии, я права?" Е Цы посмотрела на Трепещущее Красное Перо.


Мрачное выражение Трепещущего Красного Пера стало знаком для Е Цы, что её догадка верна. "Впечатляет. На твоём месте я бы поступил так же. Но я должен напомнить, что преимущества наших гильдий не имеют ничего общего с нашей дружбой. Эй, вперёд! не имеет ничего общего с тем, что происходит между семьёй Чёрной сливы и Островом Героев. Мы друзья, но не союзники. Тебе не кажется, что по отношению ко мне не справедливо жертвовать преимуществами Эй, вперёд! ради семьи Чёрной сливы?"


Трепещущее Красное Перо заговорил, глубоко вздохнув: "Подумай об этом, Гунцзы... я определённо предложу тебе хорошую цену. Для Эй, вперёд такой шанс может выпасть нечасто..." он быстро понял, что выгода – лучший метод убеждения в деловом разговоре с Гунцзы Ю, "Благодаря деньгам, Эй, вперёд! определённо сможет расшириться..."


Е Цы перебила Трепещущее Красное Перо взмахом руки, прежде чем он успел закончить предложение: "Перо, я уверена, ты знаешь, что Золотая эра наступит в ближайшем будущем. Последнее, что ты хочешь, это сотрудничать с Золотой Эрой. Моя Гильдия невелика, но у такой маленькой гильдии, как мы, больше шансов пережить их натиск. Семейство Чёрной сливы не считается самой большой гильдией на Южном континенте, и если ты откажешься идти на компромисс, всё закончится слишком плохо, когда наступит Золотая эра".


Выражение лица Трепещущего Красного Пера стало ещё мрачнее. Ему нужна была помощь Е Цы для захвата заброшенного города, чтобы его гильдия стала высшей на Южном континенте. Благодаря этому, у него появится сила бороться против Золотой эры, когда они, в конце концов, прибудут.


"У тебя вообще нет права голоса. Я хозяйка положения. Конечно, наши отношения не так уж плохи, так что на этот раз я не стану тебя обманывать, но это не значит, что я пожертвую своей выгодой ради тебя, понимаешь?" Голос Е Цы звучал тихо, спокойно и бесстрастно. Даже Лаура почувствовала, как холодок пробежал по её спине, когда она наблюдала за разговором между ними.


Трепещущее Красное Перо заговорил после долгих раздумий: "Чего же ты хочешь?"


"Я определённо не соглашусь с твоим планом насчёт подвижного кошачьего когтя. Лучшее, что я могу сделать, это продать 500 из них, и сделать их доступными для остальных гильдий Южного континента немного позже. Конечно, 500 единиц, которые я продам, не окажутся дешёвыми. Они будут стоить для тебя столько же, сколько ты собирался заплатить за монополию".


"Это слишком дорого" Лаура, которая являлась казначеем семьи Чёрной сливы, ответила первой. Если бы они не смогли добиться монополизации рынка, цена, которую они были готовы заплатить, похожа на грабёж среди бела дня.


"Подумай о будущей прибыли. Это не так уж много" Е Цы продолжила со слабой улыбкой: "Ты не ошибся, когда сказал, что Эй, вперёд! нуждается в деньгах. Но... я не должна получать их от тебя, верно?"


Сердце Трепещущего Красного Пера сжалось, но он знал, что Е Цы права. Его попытка стать гильдией номер один на Южном континенте провалится, если он не воспользуется этой возможностью. "Гунцзы Ю, ты беспощадна, как никогда" сказал он с гримасой.


Е Цы ответила с улыбкой: "Ну, разве я не потратила бы время впустую, если бы я не откусила кусок мяса, который ты мне предлагаешь, когда я голодна?"


"Перо, ты собираешься согласиться на это? Цена... Слишком высока..." Лаура нахмурилась. Она не могла повлиять на решение, принятое Трепещущим Красным Пером, но она всё ещё считалась довольно влиятельной личностью в гильдии.


Трепещущее Красное Перо покачал головой в знак того, что Лаура должна молчать: "Я надеюсь, что ты подождёшь 15 дней, прежде чем начнёшь продавать подвижные кошачьи когти остальным гильдиям Южного континента".


Е Цы покачала головой: "Я могу дать тебе максимум 10 дней".


"Почему с тобой так сложно, Гунцзы?"


"Я тоже не могу сдерживать свой рост, Перо. Ты не думаешь, что я должна создать сильную клиентскую базу до прихода Золотой эры?" сказала Е Цы с улыбкой, "Десять дней. Я верю, что семья Чёрной сливы сможет захватить заброшенный город за десять дней".


"Всё не так просто. Мы должны атаковать город и одновременно отражать атаки других гильдий" Трепещущее Красное Перо нахмурил брови.


"Как ты собираешься продвигать свою гильдию на Южном континенте, если не можешь сделать даже этого?" Е Цы улыбнулась мужчине: "Цена, которую ты должен заплатить, должна быть так же велика, как и твои амбиции" она подняла свой бокал, наполнив его вином, "За приятное сотрудничество".


Несмотря на недовольство, Трепещущее Красное Перо знал, что семья Чёрной сливы уже загнана в угол. Он был вынужден принять предложение Е Цы и неохотно произнёс тост: "Я надеюсь, что у нас будет приятное сотрудничество".


Когда настроение значительно улучшилось, Е Цы допила вино, поставила бокал на стол и направилась к выходу из бара. "Оставляю составление договора тебе. Отправь его Своевременному дождю, как только закончишь. Я прослежу, чтобы мои люди дали тебе то, что нужно".


Затем она вышла из бара и исчезла в ночи.


"Эта девушка..." Лаура стиснула зубы. Гунцзы Ю позарилась на большую часть их сокровищ, и мысль об этом только подлила масла в огонь гнева Лауры: "Перо, почему ты согласился на её предложение? Ты мог бы попытаться больше подумать, и мы могли бы заключить более выгодную сделку".


"Времени у неё в избытке, но не у нас" Трепещущее Красное Перо глубоко вздохнул, его брови нахмурились, когда он посмотрел на светильники, свисающие с потолка таверны, "Золотая эра приближается. Если наша гильдия в ближайшее время не окрепнет, мы точно попадём под влияние Золотой эры. Лаура, у нас очень мало времени..."


Лаура тоже вздохнула. Она похлопала Трепещущее Красное Перо и поддержала его утешающей улыбкой: "Всё будет хорошо, Перо. Всё будет хорошо".


"Надеюсь, что так" внезапное чувство усталости охватило Трепещущее Красное Перо. Он очень, очень устал.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Прошла почти неделя с тех пор, как я последний раз писал, мне так плохо... Пожалуйста, простите меня... Вот глава, которая, я надеюсь, вам понравится.


Если вы хотите вознаградить (?) меня за мою тяжёлую работу по переводу этого романа, нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня на Patreon!!


Ссылка на мой Твиттер также находится сбоку, я, вероятно, тоже когда-нибудь в будущем поставлю его ради интереса. Переходите на сервер Volare и ищите канал roth-desu-vult! Спрашивайте всё, что хотите, но спойлеры сразу же отправят в DMs.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!!
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Глава 249



Глава 249. Дела гильдии (Часть 1)


Гораздо проще было вернуться на Восточный континент из Харрикейн-Сити. Е Цы купила несколько летающих осколков и направилась к кристаллу телепорта. Там ей потребуется всего несколько мгновений, чтобы вернуться на Восточный континент.


Как столица Южного континента, Харрикейн-Сити был гораздо более процветающим по сравнению с меньшими городами. Дизайн города сильно отличался от оформления города-Чемпиона. В то время как город-Чемпион был создан как восемь триграмм, с административным районом в центре, окружённым различными районами с дорогами, которые обеспечивали лёгкость во всех частях города, Харрикейн-Сити был построен как внутренний затонувший бассейн. Административный район располагался в центре, а его районы были разбросаны по склонам бассейна. Издалека было видно, что административный район находится на несколько более низкой высоте, чем окружающие его районы.


Местность считалась невыгодной для защитников, но Харрикейн-Сити имел лучшие укрепления среди четырёх крупных городов. Любые нападающие окажутся не в ладах с мощной обороной города. Разработчики сделали всё возможное, чтобы устранить наличие ошибок в игре, поэтому ошибок было очень мало, и появлялись они очень редко в Судьбе.


Е Цы последовала за толпой к самому большому кристаллу телепортации административного района. Там находился главный Кристалл города. Это лучший выбор для игрока другого континента, как она, поскольку основные кристаллы телепортации были связаны со всеми крупными городами на других континентах.


Охотник обладал высокой ловкостью и равновесием, при этом обладал несколько более низким восприятием. Хотя восприятие Е Цы не могло сравниться с восприятием разбойника, оно всё ещё было значительно выше по сравнению со средним игроком. Пробираясь сквозь толпу, она чувствовала на себе пристальные взгляды, но не находила ничего подозрительного, пока не обернулась. Мне показалось?


Е Цы вздохнула и продолжила идти неторопливым шагом. Она заметила группу солдат, патрулирующих улицы, и немедленно нырнула в их середину, исчезнув в ближайшем переулке. Она активировала маскировку и немедленно растворилась в окружающей обстановке.


Два разбойника появились как раз тогда, когда Е Цы активировала свои способности, лица, которые она увидела, были ей не знакомы.


"Куда она пропала?" один из разбойников являлся человеком, а его спутник – нежитью. Тот, кто заговорил, был нежитью. Его кожа была бледной, а серые глаза, уникальные только для его расы, светились свирепостью. С первого взгляда Е Цы могла сказать, что игрок был одет в фиолетовое качественное оборудование. Это означало, что он не был обычным игроком.


"Понятия не имею. Она исчезла, когда проходила мимо часовых" хотя человек немного уступал нежити, его оборудование было вполне приличным. Из разговора дуэта было очевидно, что человек считался подчинённым разбойника-нежити.


"Какого чёрта ты делаешь? Как ты мог так её упустить?" Разбойник-нежить нахмурился. Его голос казался довольно спокойным, но можно было сказать, что он делает выговор человеку-разбойнику.


Человек-разбойник пожал плечами: "Босс Призрачный Кот, она – игрок высшего уровня Восточного континента..."


Призрачный Кот пренебрежительно махнул рукой, прерывая человека, прежде чем сделать глубокий вдох. Он знал, что человека-разбойника не за что винить. Человек-разбойник оказался прав; их целью являлся лучший игрок Восточного континента и известный одиночка. Такой игрок, как она, обладал бы глубокими знаниями о том, как избавиться от потенциальных преследователей. Несмотря на то, что Призрачный Кот и его подчинённый считались одними из лучших следопытов в гильдии, всё ещё оставался шанс, что они смогут обнаружить Гунцзы Ю.


Он опустил голову, казалось, глубоко задумавшись. "Хижина в лесу, сначала возвращайся в гильдию. Получи отряд разбойников, чтобы отправить более 20 мужчин. Мы должны найти Гунцзы Ю".


"Босс Призрачный Кот, Гунцзы Ю по-прежнему в Харрикейн-Сити? Разве она не сбежала бы, заметив наше присутствие?" Хижина в лесу был встревожен.


Призрачный Кот покачал головой и внимательно огляделся, тень улыбки появилась на его губах, "Нет".


"А? Почему ты так уверен?" Хижина в лесу запутался. Почему он так уверен? Не похоже, что он знает Гунцзы Ю. Почему он говорит так, будто хорошо её знает?


"Она – игрок высшего класса, а лучшие игроки – странные существа. У них обострённое чувство любопытства, особенно в подобных обстоятельствах. Она ни за что не уйдёт, не выяснив, почему за ней следили" сказал Призрачный Кот, крутя кинжал. Улыбка на его лице придала ему пугающее выражение, когда он пристально огляделся вокруг, "Если я не ошибаюсь, очень вероятно, что Гунцзы Ю близко".


"Неужели?" Хижина в лесу тут же принялся изучать окрестности, но безрезультатно.


Дуэт оказался в невыгодном положении по сравнению с Е Цы, что означало, что они не смогут легко заметить её сквозь маскировку. Вот почему она не беспокоилась, подслушивая их разговор. Несмотря на их приглушённые голоса, Е Цы всё ещё могла слышать их разговор из-за повышенного эльфийского слуха. Она улыбнулась, глядя на простое, ничем не примечательное лицо Призрачного Кота.


Его вывод о ситуации верен, и он смог выследить меня, несмотря на большую толпу. Даже если он не игрок высшего уровня Южного континента, у этого человека есть потенциал.


Но почему кто-то вроде него преследует меня? Е Цы была озадачена. Южный континент является союзником Восточного континента. Конфликт между нами практически невозможен. Кроме того, я никогда не делала ничего плохого на Южном континенте! Почему люди охотятся за мной? Е Цы, только что вернувшаяся с Западного континента, была озадачена абсурдностью ситуации. Какого чёрта происходит? Почему на враждебном континенте со мной обращаются как с важной персоной, а на дружественном – как с преступником?


Е Цы стояла на коленях в углу, изучая Призрачного Кота и Хижину в лесу. Хижина в лесу ушёл после получения инструкции от Призрачного Кота, который сразу же вошёл в невидимость.


Поскольку они считались игроками союзных континентов, им было труднее найти союзника, чем найти врага. Кроме того, Е Цы не могла активировать обнаружение, пока она находилась в состоянии маскировки. Она закрыла глаза и ощутила окружающую обстановку своим высоким восприятием. Здесь так тихо. Призрачный Кот ушёл?


Невозможно.


Е Цы была уверена, что Призрачный Кот уже обнаружил её присутствие во время разговора с Хижиной в лесу. Но где же Призрачный Кот?


Внезапно Е Цы почувствовала холодную струю воздуха, направленную прямо ей в голову, скорость струи не давала возможности уклониться. Е Цы знала, что наступающая атака считалась ошеломляющим ударом, навыком, часто используемым разбойниками. Удар отнимет большую часть здоровья и оглушит её в течение значительного периода времени. Несмотря на различия в их уровнях, разбойник получит бонус, который может игнорировать удары со спины.


Призрачный Кот прищурил глаза, обзор стал зелёным, позволяя ему увидеть фигуру человека в маскировке. Это был высокоуровневый навык разбойника – Разоблачение, который имел очень низкую скорость выпадения. Призрачный Кот никогда никого не упускал благодаря Разоблачению.


Опять же, Призрачный Кот столкнулся с серьёзной ошибкой: его соперницей была Гунцзы Ю. Он пытался обнаружить присутствие Гунцзы Ю пользуясь Разоблачением в ходе его разговора с Хижиной в лесу, но стоило только обнаружить её присутствие, когда он каким-то образом оказался в пределах 20 ярдов от Гунцзы Ю.


Она не разбойник, но прячется лучше, чем большинство из нас. Призрачный Кот не скупился на похвалы, как и следовало ожидать от игрока высшего уровня. Она сильная. Несмотря на его приказ просто наблюдать за действиями Гунцзы, жажда битвы Призрачного Кота заставила его отослать Хижину в лесу. Затем он начал атаку на Е Цы. Хоть он и занимал высокое место в рейтинге Южного континента, Призрачный Кот всё ещё не был квалифицирован как игрок высшего уровня.


У Призрачного Кота не было игрового опыта, и Судьба стала его первой игрой в виртуальной реальности. Тем не менее, некоторые люди рождались с врождённым талантом к игре, и Призрачный Кот являлся одним из них. Он мог быстро оттачивать свою технику в бесчисленных битвах, и даже когда он не мог достичь самой вершины, с ним мало кто мог сравниться на Южном континенте.


В схватке между разбойником и охотником обе стороны имели равные шансы на победу. Охотники были лучшими в уклонении, в то время как разбойники превосходили в сокращении разрыва со своими противниками. Оба класса также имели одинаковое количество очков с точки зрения ловкости, что означало, что обоим бойцам довольно сложно держаться на расстоянии друг от друга. Но если разбойник мог оставаться в пределах 8 ярдов от охотника, то победа, безусловно, гарантирована для разбойника.


Призрачный Кот получил подобный опыт после борьбы с некоторыми из лучших охотников Южного континента. Он применил свой опыт в борьбе с Е Цы, но забыл очень важную вещь: разрыв между игроком высшего уровня и опытным игроком огромен.


Глаза Призрачного Кота наполнились жаждой крови, когда он замахнулся в сторону затылка Е Цы. Удар!


Однако Е Цы, казалось, подсознательно переместилась немного влево за секунду до того, как кинжал коснулся её головы. Они оказались в полуметре друг от друга, когда он решил нанести удар, но промахнулся. Сердце Призрачного Кота замерло. Что происходит? Как Гунцзы Ю смогла избежать моей атаки? Было ли её действие преднамеренным или она сделала это непреднамеренно?


Кто-то схватил Призрачного кота за руку, в которой он держал кинжал, когда тот был ещё в глубоком шоке. Он опустил голову и увидел бледную руку с длинными пальцами и декоративным кольцом на большом пальце. Это была рука Гунцзы Ю.


Призрачный кот замер.


Он знал, что достаточно быстрый, и знал, что его атака была быстрой. Гунцзы Ю удалось увернуться от его удара и ухватиться за его запястья, несмотря на его скорость. Что же это за безбожная реакция?


Мысли Джимми


Привет! Я наконец-то вернулся! Извините, что не публиковал главы в течение 2 недель подряд! Мне очень жаль... Я был очень занят на стажировке. Раньше я мог переводить, но теперь, когда меня назначили в приёмную, я обнаружил, что моя свобода действий резко сократилась. Но я постараюсь писать почаще.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 249.2



Глава 249. Дела гильдии (Часть 2)


В то время как Призрачный кот всё ещё пребывал в шоке, он почувствовал, как его тело внезапно стало лёгким, когда его подняли и отбросили в сторону. Даже когда грубо приземлился на землю, Призрачный кот всё ещё не мог понять, как Гунцзы Ю удалось провернуть такой манёвр. Его мысли вернулись к предыдущим моментам, ища любые намёки, которые могли бы помочь в решении тайны. Как он ни старался, всё казалось напрасным.


"Почему ты преследуешь меня?" Е Цы нахмурилась, стоя перед Призрачным котом. Она воздержалась от езды на Старой Четвёрке, чтобы избежать внимания, и всё же её смогли обнаружить.


Призрачный кот посмотрел на Гунцзы Ю и сел. Охотница не выказала ни малейшего намерения лишить его жизни. В конце концов, они прибыли из союзных континентов и сейчас находились в Харрикейн-Сити. Если бы они сражались, часовые немедленно бросили бы их в тюрьму. Пока он смотрел на Гунцзы Ю, его короткая встреча с охотницей всего несколько мгновений назад всё ещё прокручивалась у него в голове.


Е Цы хотела сразу же уйти, так как не получила ответа от Призрачного кота. Южный континент находился в беспорядке. Несмотря на её первоначальный план взглянуть на мифриловую шахту Южного континента, она знала, что сейчас не время, особенно когда за ней следует большое количество неизвестных игроков.


Быстрый взгляд на эмблему гильдии на груди Призрачного кота сказал Е Цы, что он игрок с Острова героев. Она холодно усмехнулась мужчине, ситуация на Южном континенте хуже, чем я думала. Неудивительно, что мне так легко удалось загнать Трепещущее Красное Перо в угол. Они уже вцепились друг другу в глотки. Бьюсь об заклад, они следили за мной с того момента, как только я вошла в этот город. Они, должно быть, охотятся за тем же, что и семья Чёрной сливы.


Сердце Е Цы почти пропустило удар. Она думала, что Восточный континент – самый хаотичный из четырёх континентов, но реальность показала, что на каждом континенте происходило одно и то же. Надвигающаяся Золотая эра повергла игроков в ужас. Цель другой стороны уже достаточно очевидна, Е Цы больше не видела необходимости оставаться в городе. Она быстро смешалась с толпой и исчезла из виду.


Призрачный кот всё ещё был сильно потрясён, он медленно встал. Так в этом разница между высшим и опытным игроком? Он глубоко вздохнул. Хотя он всё ещё не был уверен в том, как именно его победила Гунцзы Ю, но он стремился достичь того же подвига в будущем.


Е Цы сделала глубокий вдох, стоя рядом с телепортатором Ред-Лейк-Сити. "Ах... Наконец-то я вернулась на Восточный континент. Те несколько дней, что она провела вдали от Восточного континента, показались ей вечностью. Есть вещи, которые нужно сделать, я должна спешить" думала Е Цы, направляясь в лагерь гильдии.


Поскольку Бай Мо часто отсутствовал, важные задачи в управлении гильдией доставались Своевременному дождю, который мог достаточно хорошо управлять гильдией. Возвращение Е Цы стало большим источником радости для Своевременного дождя. Е Цы знала, что этот человек взвалил на свои плечи тяжкое бремя управления гильдией и что он устал.


Своевременный дождь немедленно начал обновлять Е Цы отчётами, как только она вошла в лагерь гильдии.


"Первая эскадрилья уже очистила все подземелья 45 уровня на экспертной сложности. Сейчас они помогают второй и третьей эскадрильям с расчисткой труднодоступных подземелий 45 уровня. Вторая эскадрилья неплохо продвигается, но третья столкнулась с небольшими проблемами. С помощью ребят из первой эскадрильи, я уверен, они как-нибудь справятся".


"В нашей гильдии 23 000 игроков, но только 2 000 из них имеют право быть частью нашей элитной эскадрильи. Все игроки элитного состава подписали с нами контракты. Есть 123 игрока, которые считаются нашими основными членами. Удалённые Глубины также подписали контракты перед уходом. Им придётся заплатить очень большую компенсацию, если они покинут гильдию, и я уже воспользовался услугами Луны Зелёного Холма, чтобы тщательно проверить их. Они вполне надёжны и очень лояльны к гильдии. За некоторыми из них охотились другие гильдии, но они отклонили их предложения".


"У гильдии на счету 3 730 000 золотых монет, и хотя их достаточно для наших ежедневных расходов, этого недостаточно для расширения нашей гильдии".


"У нас кончается оборудование и материалы, но мы ничего не можем сделать, так как большая часть ресурсов поглощается основными гильдиями. Остатков, которые мы получаем, едва хватает, а цены в аукционном доме совсем не помогают. Мы не сможем долго выдерживать расходы на закупку материалов через аукционный дом при быстром росте цен. С этим надо что-то делать..."


"У нас есть только 96 игроков, которые обладают навыками выше 45 уровня. Скорость падения для книг навыков слишком низкая, и это сильно ограничивает наш рост".


"Гильдия теперь имеет 1 продвинутый уровень и 43 мастера зелий среднего уровня; 2 продвинутый уровень и 37 портных среднего уровня; 1 продвинутый уровень и 39 алхимиков среднего уровня; 3 предварительная ступень и 56 кузнецов среднего уровня; 2 продвинутый уровень и 44 шеф-повара среднего уровня; 1 продвинутый уровень и 32 инженера среднего уровня; 1 продвинутый уровень и 18 ювелиров среднего уровня; 2 продвинутый уровень и 41 чародей среднего уровня..."


Е Цы была молчаливым партнёром и редко занималась делами гильдии. От сообщений Своевременного дождя у неё разболелась голова. Она поняла, что слишком долго бездельничала, пока Бай Мо и Своевременный дождь были заняты управлением гильдией. Как реинкарнатор, она внесла меньший вклад в рост гильдии, чем Бай Мо и Своевременный дождь.


"У нас есть члены гильдии, которые изучали гоблинскую инженерию?" Е Цы, наконец, нашла возможность высказаться, так как Своевременный дождь начал свой отчёт. Она должна была решить этот вопрос как можно скорее.


"Да, но их всего шесть, и ни один из них ещё не достиг среднего уровня. Рецепты гоблинской инженерии очень трудно найти" ответил Своевременный дождь. Истинная ценность техники гоблинов не была известна игрокам на текущем этапе игры.


"Инженеров-гоблинов определённо трудно найти" подумала Е Цы про себя. Даже в её прошлой жизни популяция инженеров-гоблинов возросла только после того, как в игре появились осадные машины. Игроки не могли постичь инженерию гоблинов, она считалась ниже игроков на текущем этапе игры. Подожди секунду... внезапная мысль промелькнула в голове Е Цы, этот человек уже должен стать инженером гоблинов в этот момент времени. Если мы сможем пригласить его в гильдию, Эй, вперёд! станет крупным торговцем оружием.


Она решила как можно скорее найти этого человека. Однако сначала ей предстояло выполнить ещё несколько задач. Она наклонилась над столом, записала множество имён и протянула список Своевременному дождю "Пусть твои люди попробуют, их – в гильдию. Меня не волнует, если придётся пойти на самые щедрые условия, которые вы можете себе позволить".


Своевременный дождь посмотрел на список имён. Это были имена, которых он совсем не знал. "И они..." Спросил Своевременный дождь с растерянным выражением.


"Они все игроки Жизни. Имена, перечисленные Е Цы, являлись исключительными игроками... Они не вошли в игру, как только она была выпущена, и только начали свою жизнь в качестве игроков полгода спустя. Они начинали как игроки, просто ищущие веселья, но закончили как профессиональные игроки после нескольких хороших полос удачи, которые видели, что они получают редкие навыки через завершение эпических и легендарных квестов.


После долгих размышлений Е Цы приняла меры. Конечно, Е Цы приняла решение после серьёзных размышлений.


Первоначальная партия игроков Жизни, у которых был потенциал, была схвачена большими гильдиями. К этому времени большие гильдии уже собрали множество игроков Жизни. Они не будут обращать много внимания на тех игроков Жизни, которые пришли позже. Даже если бы они это сделали, новые игроки Жизни стали бы слишком дорогими для обучения. Средние и маленькие гильдии не имели возможности позволить себе их, так как требования присоединиться к Большой гильдии жёсткие, а эти игроки бедны.


Некоторые из перечисленных имён не были исключительно известны в предыдущей жизни Е Цы, но они были людьми с великими известными личностями. Большие гильдии отбирали изысканных игроков, но Е Цы выбрала лучших из лучших из-за её предыдущего опыта, и это определённо помогло бы в росте её гильдии.


Например, рост главного отделения Эй, вперёд! по очистке подземелий был похож на рост таких крупных гильдий, как династия Тан, Волчья стая и Генезис. Практически невозможный подвиг для новой и относительно небольшой гильдии, как Эй, вперёд!.


"Хорошо, я пошлю кого-нибудь связаться с ними" Своевременный дождь не задавал слишком много вопросов. Он знал, что какими бы бессмысленными ни казались решения Е Цы, они принимались после бесчисленных размышлений и обсуждений. Таким образом, Своевременный дождь никогда не ставил под сомнение задачи, переданные ему от Е Цы.


Его вера в Е Цы началась, когда он впервые оказался в той же команде, что и Е Цы, и она только усилилась.


"Кроме того, я слышала от Удалённых Глубин, что у нашей гильдии есть команда, занимающаяся сбором разведданных. Как развивается эта группа?" Е Цы никогда раньше не обращала на это внимания. Как лидер гильдии, Бай Мо рассмотрел многочисленные аспекты, которые сама Е Цы упустила из виду. Возможность получить секретную информацию на ранней стадии являлась преимуществом в данной цифровой эре.


Каждая крупная гильдия имела свой собственный отдел разведки, и Эй, вперёд! конечно, не первыми придумали это. Гильдия, однако, имела более высокое население качественных игроков, чем их коллеги, что давало им преимущество в сборе разведданных. Без усилий их разведывательных подразделений Трепещущее Красное Перо и Остров героев не смогли бы узнать о прибытии Е Цы в Харрикейн-Сити. То, что случилось с Е Цы на Южном континенте, дало ей понять, что у Эй, вперёд! не должно быть недостатка в плане сбора разведданных, особенно из-за приближающегося прихода Золотой эры. Зависимость только от Луны Зелёного холма определённо означала бы катастрофу.


"Сбор продолжается уже некоторое время, и они становятся всё лучше и лучше" Своевременный дождь не смог подавить улыбку, появившуюся на его губах. Было очевидно, что он удовлетворён работой группы.


Затем Е Цы послала набор координат Своевременному Дождю: "Отправь кого-нибудь исследовать этот район, посмотреть, нет ли других гильдий, которые охотятся за пустынным городом".


Координаты принадлежали пустынному городу, расположенному рядом с картой 90 уровня. Город, в его былой славе, процветал больше, чем Город-Чемпион. Однако город позже превратился в руины во время Великой войны и стал домом демонов. Город когда-то был известен как "Морли", что означает "процветать" на старом общем языке. Он стал известен в наши дни как "Содом" – Город грехов.


На Восточном континенте Содом являлся одним из самых близких к Среднему континенту городов после его захвата. Вся карта считалась частью запретной зоны, окружённой более чем 60 картами 90 уровня, 30 картами 100 уровня и более чем 30 картами уровня 100+. Это означало, что Содом был практически недоступен для игроков.


Именно поэтому Е Цы не выбрала Город-Чемпион в качестве своего родного города. Она знала, что Эй, вперёд! не могла позволить себе казаться слишком амбициозной, пока гильдия не будет достаточно сильна, чтобы справиться с любым потенциальным противником. Кроме того, дорогая недвижимость в Городе-Чемпионе означала, что Эй, вперёд! просто не хватит средств, чтобы поддерживать рост гильдии в городе. Поселиться в другом городе казалось лучшей альтернативой, чем пытаться выжить в Городе-Чемпионе.


Игроки, безусловно, стекаются в район вблизи Содома после его захвата, и фракция, контролирующая Содом, сможет заработать огромные суммы от налогов, когда игроки отправятся на Средний континент с кристаллом телепортации в город.


Е Цы ясно помнила, что Волчья стая являлась гильдией, которая захватила Содом с большим трудом в её предыдущей жизни. Волчья стая конкурировала с династией Тан за владение Содомом после того, как Золотая эра, наконец, вышла из Судьбы. Битва между двумя гильдиями имела такие эпические масштабы, что была занесена в историю Судьбы. Волчья стая одержала победу в битве и начала своё путешествие, чтобы стать доминирующей силой на Восточном континенте.


С захватом Содома, Волчья стая продвинулась в беспрецедентном масштабе, и они смогли всего за полгода превзойти династию Тан, которая считалась их соперником с равной силой.


Содом изначально не был частью плана Е Цы по расширению своей гильдии. Даже с её исключительными навыками, она считалась всего лишь одиночкой. С образованием Эй, вперёд!, открытием мифриловой рудной жилы и Гоблинской инженерии, Содом легко окажется в пределах её досягаемости.


В её предыдущей жизни Содом был взят Волчьей стаей через три года после начала игры. Тем не менее, в этой жизни, у неё может получиться захватить Содом задолго до этого, если она сможет всё осуществить до прихода Золотой эры. Сердце Е Цы колотилось в груди. Она не только исправит свои прошлые ошибки, но и будет упорно трудиться, чтобы поднять себя на новые высоты.


Сердце Своевременного дождя ёкнуло, когда он услышал слова Е Цы, и его лицо сразу побледнело, "Гунцзы, это карта 90 уровня..."


"Отправь разбойников с Теневым шагом уровня 3" Теневой шаг считался лучшей техникой скрытности разбойника. Он являлся очень редким навыком среди разбойников, и его уровень чрезвычайно трудно повысить. Немногие из разбойников смогли получить Теневой шаг 2 уровня. Навык мог повысить эффекты скрытности разбойников в 60 раз, и был необходимым навыком для членов разведывательного отдела. Разбойники, оснащённые таким навыком, смогут проходить через карты, которые недоступны обычным игрокам.


Теневой шаг... Своевременный дождь знал, что несколько людей из разведывательного подразделения владели таким навыком, но только одному из них удалось достичь 3 уровня. Он не был уверен, что только этот человек может выполнить задачу.


"Хорошо, я попрошу кого-нибудь попробовать"


Е Цы посмотрела на Своевременный дождь, но предпочла промолчать в ответ на его колебания. Она знала, что риск слишком велик для Своевременного дождя.


"Кстати, у семьи Чёрной сливы есть для нас заказ. Они хотят купить у нас 300 подвижных кошачьих когтей по цене 6 000 000 золотых монет. Можно ли это сделать?"


"Так много?" Своевременный дождь удивился. Е Цы не могла сказать, был ли он шокирован количеством золота или количеством подвижных кошачьих когтей, требуемых клиентом: "Они могут получить 3000 с такой суммой денег! Зачем им это делать?"


"Они хотят выкупить у нас 10 дней" Е Цы улыбнулась. Это, конечно, огромная сумма денег. Неудивительно, что Трепещущее Красное Перо так сильно расстроился.


Своевременный дождь провёл с Е Цы и Баем Мо достаточно много времени, он понял смысл слов Е Цы: "Ты хочешь сказать, что они хотят задержать наш груз на Остров героев на 10 дней?"


"Ага" Е Цы улыбнулась, вертя ручку между пальцами. Она быстро записала ещё один набор инструкций: "Я хочу, чтобы ты использовал деньги для поднятия уровня наших основных членов до 60 уровня перед расширением".


"Не слишком ли это сложно? Мы всё ещё заняты расчисткой подземелий" сумма денег была достаточной, чтобы поднять уровень 2000 членов. Однако все эти члены были на 50 уровне, и было бы невозможно поднять их уровень до 60 в течение 20 дней.


"Я нашла несколько отличных мест для поднятия уровня. Я пришлю тебе координаты. Я хочу, чтобы ты организовал наших людей. Мы пока отложим расчистку подземелья. Это нормально, чтобы задержать наш прогресс на 20 дней. Я хочу, чтобы мы были готовы, когда Золотая Эра прибудет после обновления" Е Цы сделала глубокий вдох. Она знала, что такая мера казалась слишком поспешной, но она хотела, чтобы элита её гильдии была готова. Золотой эре понадобилось бы 10 месяцев, чтобы догнать их прогресс, и это означало, что Эй, вперёд! будет иметь значительную фору.


"О, и материалы..." как человек, который ничего не знал о жизненных навыках в своей прошлой жизни, Е Цы было тяжело, так как расположение книг навыков было ей неизвестно, "Попроси кого-нибудь из разведывательного отдела найти их. Не имеет значения, если они появятся в месте высокого уровня. Пока таймер возрождения короткий, мы можем что-то выяснить".


Своевременный дождь записал все инструкции Е Цы. Обычно она не вмешивалась в дела гильдии. Она была символом для его членов и никогда не была связана с управлением гильдией. Он бы никогда не стал искать Е Цы, если бы не долгое отсутствие Бая Мо.


Первоначально он планировал держать Е Цы в курсе текущих дел. Тщательное планирование Е Цы насчёт расширения гильдии стало шоком. Своевременный дождь пришёл к пониманию, что Е Цы оказалась лучше него с точки зрения управления. Она решила не вмешиваться в дела гильдии, но она определённо превзойдёт офицеров, если постарается.


"Гунцзы... ты изменилась"


Е Цы поморщилась. Что ты имеешь в виду, что я изменилась? Я такая же! Я была вынуждена сделать что-то подобное! Мнение Е Цы сформировалось после того, как она справилась с Трепещущим Красным Пером. Она всегда думала, что для Эй, вперёд! будет достаточно уметь защищаться, но она поняла, что одной обороны недостаточно. Это был век, когда сильные охотятся на слабых. Эй, вперёд! должна быть сильной. Эй, вперёд! должна быть в состоянии вселить страх в сердца других гильдий.


Мысли Джимми


Хорошо, ребята, ещё 2 недели до окончания моей стажировки! Я буду часто писать в течение недели до начала семестра! Дайте Джимми свою энергию! Раууууррррр!!!!!


Не забывайте, что на следующей странице есть тизер!


Сначала в комментариях пишем... ПЕРВАЯ КРОВЬ!!!


И, если вы хотите вознаградить меня за мой труд... Нажмите кнопку "Пожертвовать", или вы можете поддержать меня на Patreon!!
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Глава 250



Глава 250. Расцвет (Часть 1)


Е Цы вышла из игры после того, как дала несколько кратких инструкций по некоторым тривиальным вопросам. Ей нужен был отдых, прежде чем она проследит за продвижением мифриловой рудной жилы.


Было четыре часа дня, когда Е Цы отключилась. Её дом был пуст. Родителей не было дома, а Тань Полан был ещё в школе. Записка, оставленная родителями Е Цы, указывала, что Бай Мо возвращается домой, и один из её родителей пошёл встретить его на станции, в то время как другой ходил за продуктами.


Е Цы решила, что нет необходимости связываться с родителями, узнав об их местонахождении. Она не выходила из сети уже несколько дней, и единственное, о чём она думала, это принять тёплый душ.


Ванна, полная тёплой воды, расслабила мышцы Е Цы, погружаясь в ванну, она наслаждалась редким моментом спокойствия.


Её родители вернулись с Баем Мо, когда она вышла из ванной.


Бай Мо сделал глубокий вдох и кивнул с преувеличенным выражением лица, когда Е Цы выходила: "Ах, а я уже приготовился к подавляющему зловонию, но, кажется, ты решила принять ванну. Как заботливо с твоей стороны".


Е Цы закатила глаза и пошла в свою комнату, чтобы переодеться.


Пока Е Наньтянь и Цзо Сяолань хлопотали на кухне, Е Цы начала рассказывать Баю Мо о своих подвигах и ситуации на Южном континенте.


Брови Бая Мо нахмурились, когда он услышал слова Е Цы: "Надвигающийся приход Золотой эры поднимает шум! Семья Чёрной сливы никогда бы не прибегла к таким мерам в противном случае, даже если они находятся в конфликте с Островом героев, и они определённо не втянут нас в это!"


"В конце концов, мы всего лишь маленькая гильдия. Вот почему я приняла решение расширить нашу гильдию. Мы всё ещё можем расширяться, даже если мы ценим количество над качеством" сказала Е Цы, набивая полный рот арбузом.


Бай Мо заговорил после долгой паузы: "Нам нужны деньги, если мы хотим расширить нашу гильдию. Ты собираешься искать спонсора?"


"Нет. У меня нет связей. Кроме того, мы потеряем автономию, если будем финансироваться крупными корпорациями. Мы станем для них ничем иным, как инструментом зарабатывания денег. Наша гильдия никоим образом не сможет вырасти до масштабов Золотой эры, которая предлагает свои услуги в качестве наёмного оружия, поэтому мы можем также зарабатывать деньги через игру".


"И как мы это сделаем?"


"Мифрил. Конечно, у нас не так много чертежей и рецептов мифриловых изделий, и вариант продажи их в качестве материалов не совсем выгоден. Вот почему я планирую приобрести некоторые чертежи в ближайшем будущем. А ещё есть понятие военной спекуляции. Как ты думаешь, почему американская экономика расцвела после Второй мировой войны?"


"Военная спекуляция?" Бай Мо на мгновение остолбенел. Но он сразу понял смысл слов Е Цы, когда подумал о конфликте между семьёй Чёрной сливы и Островом героев: "Это неплохая идея, но инженера гоблинов трудно найти. Немногие из них сейчас находятся на среднем уровне, не говоря уже о высшем уровне. Я не думаю, что мы сможем извлечь из этого большую выгоду в ближайшем будущем".


Е Цы улыбнулась Баю Мо: "Предоставь это мне, я справлюсь" и она продолжила давать Баю Мо краткий инструктаж о том, что ей сказал Своевременный дождь.


Было очевидно, что Бай Мо также очень интересовался Содомом: "Как ты обнаружила этот город?"


"Помнишь, как на нас напал Западный континент? Разве я не прилетела в Город-Чемпион на воздушном змее? Я увидела этот город по пути. Он намного больше столицы, но небо над ним было заполнено тёмными облаками, которые скрывали какие-то высокие здания, которые я не смогла полностью распознать. Из того, что я читала в Национальной библиотеке, город является самым большим на Восточном континенте, прежде чем Город-Чемпион стал таким, но он в руинах" сказала Е Цы. Конечно, то, что она сказала, было полуправдой, но она не боялась, что Бай Мо усомнится в её словах.


"Жаль, что карта сейчас практически недоступна" вздохнул Бай Мо. Существуют и такие вещи в этом мире, которые нельзя решить с помощью денег.


"Всё в порядке. Золотая Эра должна быть примерно на 40 уровне, чтобы представлять угрозу для нас. Это определённо займёт у них некоторое время, чтобы достичь такого уровня. Мы просто должны дать фору, мы должны использовать лучшее" Е Цы попыталась утешить Бая Мо, который, насколько она могла понять, столкнулся с огромным давлением.


Бай Мо улыбнулся после её слов.


К тому времени Е Наньтянь и Цзо Сяолань уже закончили готовить и махнули дуэту, ожидая их у обеденного стола.


"Дядя, тётя, вы так хорошо готовите! Мои родители должны учиться у вас! Посмотрите, как я похудел после нескольких дней, проведённых дома!" Бай Мо не скупился на похвалы, наслаждаясь вкусом кисло-сладкой рыбы.


Цзо Сяолань была вне себя от радости: "Тогда ты должен есть больше. Моя сестра никогда не умела готовить. Мне жаль тебя и твоего отца".


Е Цы закатила глаза: "Какой ты претенциозный парень" пробормотала она.


Не обращая внимания на слова Е Цы, Бай Мо с удовольствием продолжил трапезу. Семья смогла насладиться ужином, и Е Цы и Бай Мо узнали от Е Наньтяня и Цзо Сяолань, что пара уже готовится к повышению уровня своих навыков и продвижению в ранг продвинутых игроков уровня Жизни. Е Цы знала, что игроки старшего возраста смогут легко подняться на уровень Жизни, поскольку они проявляют больше терпения, чем молодое поколение, которое, как правило, непостоянно и нетерпеливо.


Внезапная мысль промелькнула в голове Цзо Сяолань, когда разговор продолжался: "Я столкнулась с матерью Лю Чана на рынке сегодня, и мы поговорили некоторое время".


"Как они сейчас?"


"Дела у них идут неплохо, и гораздо лучше, чем раньше. Она сказала мне, что присоединится к игре со своим мужем после того, как станет свидетелем достижений Лю Чана" Слова Цзо Сяолань предназначались для Е Наньтяня, так как молодые люди вроде Е Цы и Бая Мо считались незаинтересованными в делах взрослых.


"Это здорово" возможно, из-за разочарования в друзьях детства во время последнего пира, тон Е Наньтяня казался безразличным.


"Сегодня я услышала от неё шокирующую новость"


"В чём дело?"


"Семьи Дун Инь и И Цан столкнулись с кредитным кризисом. Их счета в банке Хуася заморожены и находятся под следствием" сказала Цзо Сяолань с оттенком веселья в голосе. Она ничего не знала о причине инцидента, но была счастлива видеть, что две семьи в беде, особенно после того, что они сделали.


"Как это возможно? Разве корпорация не выступает их поручителем?" Е Наньтянь более внимательно относился к мелким деталям, в отличие от Цзо Сяолань, "Почему банк расследует их дело вместо корпорации Хэ?"


"Откуда мне знать?"


"Забудь об этом. Это не имеет к нам никакого отношения. Давай притворимся, что ничего не было"


Разговор, который казался пустой болтовнёй для пожилой пары, имел совершенно другое значение для Е Цы.


Семьи Дун Инь и И Цан находятся под следствием? Это странно... они смогли решить свои финансовые проблемы, обеспечив кредиты через Тысячу Закатов. Вот почему они смогли сэкономить часть своей энергии на общении со мной. Почему они сейчас под следствием? Что-то не так.


Затем её мысли вернулись к Баю Мо. Время расследования совпадает с поездкой Бая Мо домой. Может, это Бай Мо? У него есть секрет, о котором даже я ничего не знаю? Е Цы решила ничего не спрашивать у Бая Мо после короткого раздумья. Так как он не предоставил информацию по собственной воле, Е Цы решила, что лучший способ действий – доверять Баю Мо.


Устав проводить дни в интернете, Е Цы сразу же легла спать после некоторой растяжки, в то время как Бай Мо вошёл в игру. Он отсутствовал долгое время, и у него были дела, которые он должен был уладить.


Е Цы вернулась к своей повседневной жизни после возвращения с Западного континента. Утром она просыпалась, а после завтрака входила в игру.


В то же время на Западном континенте Авессалом устроил всё так, что члены гильдии стояли на страже у чёрных железных гномов, пока они исследовали рудные жилы. Сам он посвятил почти всё своё время мифриловым рудным жилам и почти не исследовал подземелья со своими членами гильдии. Он и Безмолвный гимн по очереди следили за чёрными железными гномами, пытаясь скрыть такую важную информацию от любопытных глаз. Даже большинство из офицеров Генезиса не знали о мифриловой рудной жиле.


"О, ты уже здесь?" Безмолвный гимн зевнул. Он явно устал после бессонной ночи.


Авессалом кивнул, и похлопал его по плечу: "Ты должен пойти отдохнуть".


"Интересно, как продвигаются дела на твоей стороне? Мы не можем туда попасть, поэтому мы не будем знать, как там идут дела".


Авессалом вспомнил об одном человеке после того, как услышал слова Безмолвного гимна: "Мы не можем, но кое-кто уже там. Интересно, готов ли он помочь?..."


"Ты говоришь об Эксии Мисте?"


Авессалом кивнул: "С другой стороны, даже если он на Восточном континенте, он бы ничего не знал, если бы не был близок с Гунцзы..." в его голосе появился лёгкий намек на сомнение.


"Почему бы тебе не попросить Мимолётное время поговорить с ним? Разве они не друзья?" Безмолвный гимн усмехнулся, "Ты мог бы просто спросить Гунцзы Ю. У неё нет причин держать это в секрете от нас. Кроме того, твой поступок может её обидеть".


Авессалом смотрел в ясное лазурное небо. Он знал, что был неправ, но ему было любопытно. Если бы Гунцзы Ю удалось найти мифриловую рудную жилу, то у неё определённо была бы информация, которая ей нужна для перехода к следующему этапу. С другой стороны, Авессалом оказался в совершенно иной ситуации. Без особых знаний о ситуации существовал риск, что он может даже потерять мифриловую рудную жилу из-за небольшого упущения некоторых незначительных деталей. "Всё... Я спрошу мнение Мимолётного времени. Будет хорошо, если он согласится помочь. Если он не будет сотрудничать, нам придётся прибегнуть к более отчаянным мерам".


Безмолвный гимн пожал плечами. Авессалом был человеком, имевшим склонность к чрезмерному мышлению, но человек его положения нёс ответственность за принятие почти миллиона членов гильдии. Для него вполне естественно оставаться осторожным. Генезис уже превратился бы в руины, если бы не осторожность Авессалома. "Я думаю, есть огромный шанс, что Мимолётное время откажет в твоей просьбе" Безмолвный гимн вздохнул, "Но... Если ты хочешь, чтобы он спросил Эксию Миста о чём-то другом... Я уверен, он с радостью согласится".


"Ты говоришь о..." Авессалом прищурился.


И дуэт лукаво улыбнулся друг другу, "Гунцзы Ю"


Е Цы чихнула перед тем, как войти в игру. Я простудилась? Не потому ли, что я не мылась несколько дней? Она положила руку на лоб в тесном пространстве своей игровой кабины. Хммм... кажется, у меня нет лихорадки... как раз в этот момент появилось системное уведомление, оповещающее Е Цы, что она должна принять правильную позу перед входом в игру. Не обращая внимания на чихание, Е Цы положила руку на бок и вошла в игру.


Было очевидно, что Бай Мо не отключался всю ночь. Е Цы вышла из игры в конференц-зале гильдии, и она оказалась в окружении знакомых лиц, которые смотрели на неё, когда она снова появилась в комнате.


Е Цы смотрела на офицеров Эй, вперёд! долгое время, прежде чем махнуть рукой и поприветствовать их в дружеской манере: "Привет, Минна-сан! Прошло некоторое время..."


"Вот блин! Чтобы такой человек, как ты, появился в этом месте... солнце взошло с Запада или что-то в этом роде?" сказал Идеальный рост 1,7м с улыбкой, "Как дела с тем парнем с Западного континента?"


Улыбка Е Цы застыла: "Что ты сказал?"


"Гунцзы, разве ты считаешь нормальным выбрать Во'сок как место для вашего медового месяца? Я слышала, что это пустырь! У вас, ребята, странный вкус..." вмешалась Мармелад.


Е Цы посмотрела в потолок и пошла к выходу: "Их не существует... их не существует..." пробормотала она себе под нос.


Бай Мо рассмеялся. Только Е Цы могла сделать что-то подобное, чтобы отвлечься от реальности. Он жестом приказал офицерам хранить молчание и крикнул Е Цы: "Куда ты идёшь?"


Е Цы бросила на Бая Мо свирепый взгляд: "Не твоё дело!" и вышла из комнаты.


Комната немедленно наполнилась взрывами смеха.


"Разве Гунцзы Ю может так разозлиться?"


"Конечно, нет! Просто твои слова случайно попали в самую точку..."


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Переводил так быстро, как только мог! Надеюсь, вам понравилась глава!!!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне! Вы также можете поддержать меня в Patreon, если хотите!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 250.2



Глава 250. Расцвет (Часть 2)


Покинув лагерь гильдии, Е Цы направилась прямо в город Блэр. Если она не ошиблась, человек находился в том месте в данный момент.


Городок Блэр являлся маленьким городом, и в отличие от больших городов с миллионами жителей, в городке жили всего 40 000 людей. Город был окружён картами уровня 40-60, населёнными монстрами с низким интеллектом. Противники-гуманоиды, особенно маги, считались редким зрелищем на этих картах. Это сделало их идеальным местом повышения уровня для воинов, разбойников и охотников, которые используют физический урон. Карты также часто посещали маги, которые были уверены в своих способностях, и, конечно же, игроки Жизни, которые искали там материалы.


Вот почему городок Блэр, несмотря на свои размеры, всегда полон событий.


Присутствие игрока высокого уровня с дорогостоящим оборудованием, такого как Е Цы, сразу привлекло внимание игроков в городе. Её завалили приглашениями в тот момент, когда она прибыла.


"Охотница, хочешь пойти в Лес Грехов и поохотиться на Золотых львов?"


"Эй, красавица, хочешь на Тёмное болото? Комары там дают много очков опыта".


"Пойдём в пустыню, чтобы убить змей! Нашей команде не хватает одного игрока".


……


Личность Е Цы не была известна игрокам, так как её имя и атрибуты скрыты, но по её внешности можно сказать, что она была игроком высокого уровня с приличным оборудованием. Они знали, что присутствие Е Цы в их отряде облегчит повышение их уровня. Немногие знали, что в то время как Е Цы приглашали в разные команды, человек, которого она искала, не находился среди их числа.


Человек был очень популярен в прошлой жизни Е Цы. В одном из интервью он рассказал, что когда-то очень долго жил в городке Блэр, тщетно разыскивая игроков, готовых сопровождать его в поисках определённого вида руды. Конечно, немногие проявляли желание помочь ему, и он был вынужден повысить уровень настолько, чтобы он мог защитить себя. Жизнь была очень суровой, пока его не заметила Волчья стая и не приняла в свою гильдию.


Е Цы знала, что в этот момент человек находился на самой низкой точке своей жизни.


Она отклонила все приглашения в команду, и игроки немедленно разошлись, как только поняли, что не смогут заручиться помощью игрока высокого уровня. Е Цы продолжала поиски, уделяя пристальное внимание каждой детали.


Она быстро заметила одинокую фигуру, сидящую на ступеньках дома, кричащую игрокам, которые проходили мимо: "Кто-нибудь может отвести меня в подземную пещеру? Я заплачу 100 золотых монет!"


Прошёл год с момента запуска Судьбы, и с введением системы конвертации валют игроки смогли получать всё большую и большую сумму денег. Почти никто не стал бы беспокоиться о такой маленькой сумме денег. На слова этого человека, естественно, никто не обращал внимания.


Им оказался мужчина 25 лет. Очень худой и бледный. Очевидно, что он не совсем здоров в реальной жизни. Внешность этого человека соответствовала описанию, которое он дал во время интервью. Его удостоверение не было скрытым, и Е Цы смогла увидеть имя человека.


Расцвет.


Это было имя...


Одного из самых известных гроссмейстеров в мире.


Судя по его элегантному поведению, никто не ожидал, что такой человек станет создателем многих видов оружия массового уничтожения. На более поздних стадиях Судьбы игроки будут помещены в очень длинный список ожидания, если они захотят купить предмет у Расцвета. Некоторые даже не получат того, что хотят, целых три месяца. Е Цы всё ещё помнила сумму денег, потраченную только на приобретение мушкета для самообороны нетрадиционными средствами в её прошлой жизни.


Как насчёт этой жизни?


Человек сидел передо мной в очень плачевном состоянии.


"Ах... мир действительно непредсказуемое место" подумала Е Цы про себя. Теперь она подходила к Расцвету совсем с другой стороны. Это судьба? Или это проклятый эффект бабочки?


Расцвет сидел в одиночестве и продолжал посылать запрос за запросом. Он был подавлен, но не сдавался. Вероятно, именно поэтому он стал таким успешным. Он отказывался сдаваться даже в самый тёмный момент. Он цеплялся за мысль, что пока есть надежда, пока он жив и пока он всё ещё цепляется за свои мечты, он сможет увидеть их исполнение.


Е Цы подошла к человеку, бросив последний взгляд.


Расцвет сидел на том же месте, когда Е Цы подошла к нему. Он был игроком Жизни. У него не оставалось времени, чтобы повысить уровень как нормальный игрок, поскольку он провёл большую часть своего времени, производя различные технические продукты. Этот процесс, однако, требовал огромного количества руд, которые использовались в качестве катализатора. С каждым уровнем он приобретал Жизненный навык, из-за чего требовался более высокий уровень руды. Дело дошло до того, что Расцвет 17 уровня больше не мог справиться с врагами на карте. Вот почему он решил попытать счастья, наняв любых игроков, готовых выступать в качестве эскорта, используя скудную сумму денег, которую он смог заработать, продавая свои продукты.


Даже после целого дня, проведённого без единой души, готовой протянуть ему руку помощи, Расцвет не сдавался. Он ждал два месяца подряд, и только три игрока предложили ему свою помощь. Даже тогда он был полон надежды.


В поле зрения Расцвета появилась пара тёмно-зелёных сапог. Это была пара хорошо сделанных сапог с выгравированными узорами экзотических растений. С первого взгляда можно было сказать, что это не обычное оборудование. Проведя несколько дней, наблюдая за игроками, проходящими мимо, Расцвет получил возможность определить уровень игрока только по ботинкам, которые они носили.


По паре ботинок Расцвет понял, что они принадлежат высокоуровневому игроку, обладающему исключительным мастерством. Он поднял голову, и увидел лицо.


Эльфийка с бледной кожей и длинными серебристыми волосами. Её янтарные глаза и холодный взгляд говорили миру, что к ней нелегко приблизиться. Расцвет мог сказать, что она очень молода, но блеск в её глазах показывал уровень зрелости человека, намного превосходящий её возраст. Эльфийка смотрела на него своим острым, как клинок, взглядом, словно оценивала предмет, а не реального человека.


Расцвет привык к различным эмоциям, которые проявляли игроки во время его пребывания в городе. Он с улыбкой встречал насмешки и издёвки прохожих, но что-то во взгляде эльфийки заставило его кровь закипеть.


Конечно, он умел хорошо скрывать свой гнев. Единственным признаком гнева Расцвета был едва заметный намёк на гнев, мелькнувший в его глазах, прежде чем он смог быстро взять себя в руки. Он отвёл взгляд от эльфийки и продолжал кричать спокойным голосом: "Есть ли кто-нибудь, кто хочет проводить меня в подземную пещеру? Я заплачу 100 золотых монет за каждый поход!"


Е Цы смотрела на Расцвета, ловя каждую его эмоцию. Тень улыбки появилась на её губах: "Сто золотых монет за каждый поход?"


"Да" Расцвет даже в самых смелых мечтах не думал, что эльфийская охотница откликнется на его просьбу. Похоже, она действительно нуждалась в деньгах. Он знал, что никогда не сможет позволить себе ни одного предмета экипировки, который она носила бы с сотней золотых, поэтому он не ожидал, что охотница даже ответит на его просьбу.


"Тогда пошли" Е Цы всегда была целеустремлённым человеком. Теперь, когда она убедилась в личности этого человека, она сделает всё возможное, чтобы завоевать его. Всё остальное не волновало Е Цы. Она проигнорировала лёгкое колебание Расцвета, поскольку это не должно было её волновать.


"Ты хочешь сказать, что отведёшь меня туда?" Расцвет не поверил своим ушам. Она ведь не смеётся надо мной?


"Что? Ты не хочешь туда идти?" Е Цы подняла брови. Её раздражали слова Расцвета. Почему он говорит так, будто я пытаюсь что-то с ним сделать? Я имею в виду... он действительно сомневается во мне! Разве он не может быть более деликатным?


"Нет. Просто... тебе вообще нужно идти в подземную пещеру с таким оборудованием и таким уровнем? Ты серьёзно?" У Расцвета остались шрамы после того, что его бросали игроки, которые притворялись, что предлагают свои услуги, вот почему он с подозрением относился к Е Цы. Она тоже меня обманывает?


Но с тем, что у неё есть... зачем ей вообще нужно это всё??


"Вполне естественно, что ты не доверяешь мне. Почему бы нам не подписать контракт?" сказала Е Цы, вызывая игровую консоль для заключения контракта с Расцветом. Человек почувствовал облегчение, когда получил контракт, пока не обратил внимание на имя, которое было подписано в контракте.


"Гунцзы Ю..." Расцвет не мог поверить своим глазам. Он потёр глаза и продолжал смотреть на имя. Её действительно звали Гунцзы Ю.


Большое количество новых учётных записей с именем "Гунцзы" появилось с тех пор, как возросла популярность Гунцзы Ю, и игроки могли легко принять их за настоящую Гунцзы, если бы они не были осторожны. Даже сам Расцвет столкнулся с несколькими игроками под именем "Гунцзы" в городе Блэр. Он, естественно, был удивлён, когда встретился лицом к лицу с реальной Гунцзы Ю: "Ты действительно Гунцзы Ю?"


"Да" Е Цы жестом велела Расцвету подписать контракт.


Он сразу же получил приглашение в команду от Гунцзы Ю, когда контракт был подписан. Расцвет всё ещё находился в изумлении, даже когда он шёл к подземной пещере с Е Цы.


Он смотрел на относительно маленькую фигурку Е Цы, следуя за охотницей. Почему Гунцзы Ю появилась в городке Блэр? И почему она согласилась проводить меня в подземную пещеру? Эти вопросы остались без ответа, когда дуэт направился к месту назначения.


Расцвет быстро сообразил, что находиться в компании Гунцзы гораздо безопаснее, чем в сопровождении наёмников. Его низкий уровень всегда вызывал агрессию монстров, но Гунцзы Ю удавалось расправиться с любыми врагами, которые оказывались в пределах 12 ярдов от дуэта. По сравнению с игроками, которые реагировали только тогда, когда монстры уже появлялись в поле зрения, Гунцзы нападала заранее и смогла держать его в безопасности.


Гунцзы Ю даже остановилась, когда обнаружилась руда, и терпеливо ждала, когда Расцвет собирал руду.


"Гунцзы Ю, как ты узнала, что я ищу руду?" Расцвету стало любопытно.


Е Цы ответила, не оборачиваясь, продолжая двигаться вперёд: "Ну, для игрока 17 уровня, как ты, невозможно прийти сюда для квеста. Квесты в городе могут быть разблокированы только персонажем выше 30 уровня. Кроме того, платить 100 золотых монет для того, чтобы кто-то помог поднять твой уровень, очень мало. Единственное разумное объяснение заключается в том, что ты – игрок Жизни, и должен собирать материалы, которые уникальны для подземной пещеры. Это место известно своими рудами, поэтому..."


Осознание пришло к Расцвету прежде, чем Е Цы закончила предложение.


Он кивнул на слова Е Цы, она довольно умна, несмотря на возраст.


Подземная пещера располагалась глубоко под землёй к северу от тёмного леса. Пещера была населена монстрами тёмного типа с уровнями от 40 до 60. Монстры быстро возрождались и двигались с высокой скоростью. Немногие отваживались углубиться в карту без священника, предпочитая оставаться у входа. С игрой в её нынешнем состоянии, большинство игроков, безусловно, держатся подальше от более глубоких частей пещеры.


Е Цы сразу же заметила дюжину команд, приближающихся к входу в подземную пещеру, когда она вошла. Даже районы добычи были заняты игроками. Даже не задумываясь, она направилась вглубь пещеры с Расцветом на буксире.


Чем дальше они заходили, тем меньше и меньше игроков появлялось. К тому времени, когда дуэт находился в 200 метрах от входа, вокруг вообще не оставалось других игроков.


Е Цы вызвала Старую Четвёрку и бросила несколько кусков мяса своему питомцу, прежде чем направить его против монстров в этом районе. До тех пор, пока вокруг не было элитных монстров, Старая Четвёрка могла взять на себя 6 монстров одновременно. Не обращая внимания на зверя, Е Цы обратилась к Расцвету: "У тебя есть назначенное место для добычи?"


"Я никогда не заходил так глубоко. Я... здесь в первый раз" Расцвет покачал головой.


Е Цы удивлённо подняла брови: "Тогда 100 золотых монет, которые ты потратил, того не стоят! Они должны, по крайней мере, убедиться, что ты исследовал всю пещеру!"


Расцвет чуть не закашлялся кровью, когда услышал слова Е Цы. Он не знал о степени возможностей Е Цы, но тот факт, что она была коронована как Королева Соло Восточного континента чиновниками, означал, что она считалась исключительным игроком. Кто-то вроде неё никогда не поймёт трудностей, с которыми сталкивается такой игрок, как он. "Это цена за то, чтобы они доставили меня на 100 ярдов в пещеру. Я не смогу полностью исследовать эту пещеру без команды из 20 человек..."


Е Цы почесала голову. Она слегка смутилась. Её первый визит в этот город в прошлой жизни произошёл, когда она находилась почти на 80 уровне. Даже хотя она в настоящее время достигла 60 уровня, она считалась исключительным игроком, и у неё была Старая Четвёрка. Она никогда не поймёт положение такого человека, как Расцвет.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Завтра последний день моей стажировки! Хип-хип-ура!!! Как только я закончу последний отчёт в выходные дни, я смогу, по крайней мере, опубликовать некоторые главы на следующей неделе до начала следующего семестра. Впрочем... Это лёгкий семестр, поэтому, надеюсь, я найду время для перевода.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! И этот конкретный тизер очень насыщенный.... XD


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части страницы, если вы на ПК, и в нижней части страницы, если вы на мобильном телефоне.


Ах... Пока не забыл... Есть кое-что, что я хотел бы сказать о пожертвованиях и Patreon (мы получили некоторые вопросы об этом). Извините, если я делаю что-то не так, как другие переводчики/создатели контента, поэтому позвольте мне извиниться, прежде чем я продолжу.


Я не предлагаю стимулы/вознаграждения за любые пожертвования/Patreon, и я, вероятно, никогда не буду, если не произойдёт особого случая, когда я рассмотрю предварительные главы в течение ограниченного времени, если это не станет неудобным для меня. По крайней мере, для меня... Я предпочитаю, чтобы пожертвования Paypal и обещания на Patreon были чем-то, что читатели делают, потому что им нравится моя работа, и они ценят мои усилия по переводу этого романа. Я не хочу, чтобы вы делали это для того, чтобы получить дополнительную главу или любые стимулы, которые я мог бы предложить.


Честно говоря, я не против, если люди перестанут жертвовать из-за этого, но это просто раздражает меня. Наличие "дополнительных глав" заставляет меня чувствовать, что я продаю главы за деньги, и мне это не нравится. Мне это очень, очень не нравится. Можете называть меня наивным, если хотите, но я так считаю. Любые пожертвования и обещания должны быть сделаны, потому что вам действительно нравится роман.


Итак, это всё, что я могу сказать. Увидимся в следующей главе! Это Джимми, подписываюсь.
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Глава 251



Глава 251. Закрытый квест (Часть 1)


Е Цы откашлялась, пытаясь скрыть свою оговорку: "Пойдём. Просто сосредоточься на сборе руды, тебе не нужно беспокоиться ни о чём другом".


Расцвет заметил, что Е Цы смутилась. Он понял, что королева-одиночка Восточного континента оказалась не таким демоном, каким её изображали.


"Быстрее, монстры скоро возродятся!" закричала Е Цы, когда поняла, что Расцвет отстаёт.


"Хорошо, я иду!" слова Е Цы вывели его из оцепенения.


Это был, пожалуй, лучший опыт Расцвета в горном деле. Ему не нужно было беспокоиться о каких-либо опасностях, и здесь не появлялось никаких игроков, которые могли бы конкурировать с ним из-за руды. Единственное, что он должен был делать, это собрать всю руду, которая ему нужна. Пока Расцвет занимался своим делом, его мысли вернулись к Гунцзы Ю, зачем ей делать что-то подобное?


Когда Расцвет присел у шахты, чтобы подкрепить силы хлебом, он украдкой взглянул на Гунцзы Ю, которая сидела рядом. Она осматривала окрестности в поисках каких-либо признаков монстров, которых она затем быстро уничтожит. Рядом с Гунцзы Ю находился огромный динозавр со страшными красными глазами, который ужасающе глядел на Расцвета. Расцвет понимал, что зверь не был дружелюбным.


Два тёмных кабана появились позади Расцвета, когда он ел хлеб, и Е Цы немедленно отправила к ним Старую Четвёрку. Она приобрела некоторые общие предметы и рюкзак с 20 слотами от трупов, который она отдала Расцвету.


Расцвет поразился её жесту: "У меня нет денег, чтобы заплатить" стало заметно, что он смущён.


"Просто возьми, мне не нужны твои деньги" сказала Е Цы, "Рюкзак очень важен для такого игрока Жизни, как ты".


"Но... в нашем контракте сказано, что вся добыча принадлежит тебе..." Расцвет был честным человеком, который соблюдал правила системы.


Е Цы подавила смех. Расцвет такой негибкий человек: "Ну, поскольку он принадлежит мне, я могу отдать его кому захочу. Просто оставь себе".


Слова Е Цы загнали Расцвета в угол. Он больше не мог отказываться от рюкзака.


Шесть часов пролетели в мгновение ока. Лицо Расцвета, казалось, скрылось под маской беспокойства, что полностью отличалось от Е Цы, которая сохраняла спокойствие.


"О чём ты думаешь?" Е Цы, конечно, обратила внимание на нервные взгляды Расцвета.


"У меня... у меня только сто золотых монет" Расцвет глубоко вздохнул, повернувшись к Гунцзы Ю.


"Я знаю"


"Но разве для тебя это выгодно? Ты так долго сопровождаешь меня на этой карте" Расцвет снова глубоко вздохнул, наконец, собрав достаточно мужества, чтобы сказать следующие слова, "100 золотых монет – это всё, что у меня есть. Я не смогу заплатить больше".


Е Цы сузила глаза и посмотрела на него: "Ты прав, я теряю здесь время. Я бы забыла об этом, если бы ты мне не напомнил".


"Я с-сказал тебе, ч-что мне н-нечем больше з-заплатить тебе..." решимость Расцвета рухнула, когда он увидел беззаботное отношение Е Цы. Он был честным человеком и чувствовал себя виноватым за то, что воспользовался Гунцзы Ю.


Расцвет знал, что Гунцзы Ю заслуживает больше, чем он мог себе позволить. Он не знал, сколько ей нужно заплатить, но он знал, что гильдии потратили бы сотни тысяч золотых монет, чтобы нанять Гунцзы Ю для очистки подземелья. Бывали даже случаи, когда она отказывалась от их предложения. Но... в этот день... он нанял Гунцзы Ю на целый день всего за 100 монет. Это было просто...


Согласно форумам, время Гунцзы Ю стоило не менее 300 000 золотых монет. Даже если мы не исследуем подземелье полностью, и цена упадёт вдвое, мне всё равно придётся заплатить ей, по крайней мере, 150 000 золотых монет.


150 000 золотых монет...


Всё имущество Расцвета не стоило и тысячи золотых монет. Даже за всю свою жизнь он не смог бы заработать 150 000 золотых монет. Если бы только я сохранил хладнокровие, услышав имя "Гунцзы Ю", я до сих пор находился бы в городке Блэр в поисках компании. Я бы предпочёл, чтобы игроки смотрели на меня свысока, чем иметь долг в 150 000 золотых монет...


Он был полон внутренних переживаний.


Хотя Е Цы не могла читать его мысли, она всё ещё могла заметить перемену в настроении Расцвета, когда человек удручённо сидел на земле, полностью отказываясь от сбора большего количества руды.


"Твой инвентарь уже заполнен?" Е Цы подняла брови. Он не мог так быстро заполнить его.


"Нет" ответил Расцвет подавленным голосом.


"Ну, тогда продолжай! Или ты ждёшь, что я стану помогать тебе в сборе руды?" Внезапная перемена в настроении Расцвета сбила Е Цы с толку.


"Мне больше не хочется"


"Что?"


Расцвет посмотрел на Е Цы с печальным выражением лица: "Гунцзы Ю, я действительно могу выделить только 100 золотых монет. У меня с собой 120 монет, но мне нужно 20 золотых монет, чтобы арендовать лабораторию... я думаю, мне придётся постепенно возвращать тебе деньги в будущем, когда я заработаю немного денег, продавая свои продукты".


"Заплатить мне? Зачем?" Е Цы растерялась из-за слов Расцвета. Она считалась человеком, который не упустит ни малейшей детали, но даже она не смогла понять смысл слов Расцвета.


"Я должен тебе 150 000 золотых..." Расцвет чуть не закричал.


Е Цы озадачили его слова: "150 000 золотых монет?" она даже начала подозревать, что в далёком прошлом одолжила ему огромную сумму денег. Если это не так, то почему он должен мне такую большую сумму? Погоди... я не помню, чтобы давала ему деньги взаймы.


"Я бы не пошёл с тобой, если бы знал, что ты Гунцзы Ю..." Расцвет был подавлен, подумав о том, что уже в самом начале своей игровой жизни у него появилось столько долгов.


"О?" Е Цы сузила глаза и смотрела на Расцвета. Она хотела понять, что происходит в сознании человека.


"Ну, мне сказали на форумах, что тебя можно нанять за 300 000 золотых монет для очистки подземелья. Ты сопровождаешь меня почти целый день, так что даже если мы не в подземелье, мне всё равно придётся заплатить тебе, по крайней мере, 150 000 золотых монет. Но это много... как я смогу тебе заплатить..." Расцвет выглядел подавленным.


Е Цы молча смотрела на Расцвета. У неё вдруг возникло ощущение, что он идиот. Он был честным, но в то же время идиотом. Это само по себе редкое явление в современном обществе. Такой наивный человек, как он, никогда не перестанет двигаться вперёд, чтобы достичь цели, поэтому такие люди, как он, склонны легко преуспевать. Е Цы не знала, как сэр Дитти смог завербовать такого честного, наивного и немного глуповатого игрока в свою гильдию, но если он был искренен в своих словах, Е Цы могла привести его в свою гильдию.


Такая возможность казалась прекрасной.


Я буду идиоткой, если не смогу заставить Расцвета подписать со мной контракт.


"Как ты сможешь мне заплатить?" Глаза Е Цы в тот момент превратились в две узкие щёлочки, и тень улыбки появилась на её губах, когда она смотрела на Расцвета. "Ты сможешь заплатить благодаря своей персоне".


Расцвет был обескуражен. Кашель пронзил его тело, он чуть не подавился слюной, а лицо стало тёмно-красным.


Е Цы поразилась его ответу. Я что-то не так сказала?


Расцвет встал и сделал несколько шагов назад. Он вцепился в воротник рубашки и пристально смотрел на Е Цы. Его лицо стало красным от гнева, когда он сказал следующие слова Гунцзы Ю: "Даже у меня есть свои границы, понятно? Как бы я ни был беден, я никогда не продам своё тело!"


Выражение лица Е Цы стало мрачным, когда она заметила серьёзное выражение на лице Расцвета. Что за бред в его голове...


"Хоть это и игра, я никогда не сделаю что-то настолько аморальное! Я никогда на это не соглашусь!" сказал Расцвет, заметив мрачное выражение лица Е Цы.


Выражение лица Е Цы помрачнело ещё больше. Если бы только я была воином... я бы раскроила ему голову мечом и посмотрела бы что внутри. Он такой идиот, что не похож на нормального человека.


"Эй, эй, эй..."


"Я никогда не сдамся!" Расцвет решительно прервал Е Цы, "Ты не можешь навязываться мне, даже если ты королева-одиночка!"


"Тебе не кажется, что ты слишком много думаешь?" Лицо Е Цы стало буквально окутано тьмой. Ей вдруг вспомнился Мимолётное время. Что сделал бы Мимолётное время в такой ситуации? Держу пари, он убил бы этого парня, чтобы заткнуть ему рот, даже если он будущий гроссмейстер гоблинской инженерии.


"Нет! Ты единственная, кто такое сказал!" Расцвет покачал головой.


Е Цы закатила глаза: "Расцвет, тебе не кажется, что ты бредишь?" Очевидно, Расцвет истолковал её слова совсем по-другому.


"А?"


"Я только хотела завербовать тебя в свою гильдию! Разве ты не говорил, что должен мне 150 000 золотых монет? Я пыталась сказать, что ты можешь работать на меня, чтобы выплатить долг! Так что происходит у тебя в голове? Почему ты думаешь о таких странных вещах?" сказала Е Цы, скрестив руки на груди.


"Что?" Расцвет смутился, когда услышал слова Е Цы. Он был так смущён, что хотел спрятаться от Е Цы. Несмотря на это, он отказался сдаться без боя, "Ты сама сказала несколько странных вещей".


"Это потому, что у тебя грязные мысли" Е Цы никогда не проигрывала, когда дело доходило до грязных разговоров, и не могла проиграть такому идиоту, как Расцвет.


"Ты говорила о том, чтобы пригласить меня в свою гильдию, я прав?"


Он только недавно узнал, что игроки Жизни очень востребованы крупными гильдиями, и всегда хотел присоединиться к гильдии. Из того, что он слышал, гильдия помогла бы собрать материалы для него, что означало, что ему больше не придётся нанимать игроков в качестве сопровождения. Его заявка в несколько гильдий, однако, была отклонена из-за маленького уровня. Вот почему Расцвет начал нервничать, когда Е Цы сказала ему о своём желании пригласить его в свою гильдию.


"Разве ты не должен мне 150 000 золотых монет? Я не возьму с тебя плату. Похоже, ты не сможешь заплатить мне, в любом случае" Голос Е Цы был полон уверенности, когда она говорила с Расцветом. Так как он первым поднял эту тему, и ей самой нечего было терять, Е Цы даже не почувствовала намёка на вину, когда она упомянула о долге мужчины.


Расцвет опустил голову. Он знал, что не в состоянии выплатить свой долг.


"Приходи в Эй, вперёд! тогда. Мы предоставим необходимые материалы, чтобы ты мог повысить уровень, и гильдия будет платить тебе в соответствии с твоим продуктом. Что ты думаешь?"


"Мне даже заплатят?" Расцвет зажмурился. На его лице отразилось удивление. Судьба была его первой игрой, и он слышал, что игроки Жизни могли зарабатывать через игру на более поздних стадиях игры. Он никогда ничего не знал о том, что у него должна быть зарплата: "Ты не просишь оплаты, и даже будешь давать мне зарплату? В мире действительно могут происходить такие хорошие вещи?"


Хмурый взгляд появился на лице Е Цы. Я действительно разговариваю с идиотом, не так ли? Разве он не знает, как работает экономика в этой игре?


"Так ты будешь работать на меня или нет?" Е Цы, наконец, потеряла терпение. В отличие от Хищника и Горохового пирога, Расцвет являлся новичком, который только начал изучать инженерное дело. Невозможно рассказать ему про динамику игры за такой короткий промежуток времени, поэтому она приняла решение переложить бремя ответственности на такого человека, как Своевременный дождь.


"Мне действительно заплатят?"


"Да"


"Ладно!" Расцвет был взволнован. Он ожидал, что сможет заработать деньги на игре только после нескольких лет инвестиций, но он уже получал предложение о работе: "Тогда я пойду с тобой".


Вина закралась в сердце Е Цы, когда она смотрела на Расцвета. Как будто она обманывала новичка. Новичок, который также был идиотом... карма будет преследовать меня в будущем? Чувство вины, однако, исчезло через несколько мгновений. У неё было предчувствие, что Расцвет причинит бесконечные неприятности невинным игрокам, и она делала миру одолжение, взяв его под крыло Эй, вперёд!. Возможно, сэр Дитти думал о том же самом тогда...


Посмотри на меня! Я такой замечательный человек!


Мысли Джимми


Хорошо! Минна-Сан, вот ещё одна глава, переведённая потрясающим переводчиком, Джимми!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Сначала в комментариях пишем: Первая кровь!
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Глава 251.2



Глава 251. Закрытый квест (Часть 2)


Е Цы привела Расцвета и передала Своевременному дождю. Затем она поручила ему предложить Расцвету контракт на длительный срок и с высокой оплатой. Поскольку Расцвет боялся долга, его контракт будет иметь самую высокую неустойку в случае нарушения указанного контракта.


Расцвет далеко не сразу догадается о бесстыдных действиях Гунцзы Ю. К тому времени, однако, он окажется уже в точке невозврата, и сможет только оставаться в Эй, вперёд!.


Конечно, это произойдёт в очень далёком будущем.


Сделав необходимые приготовления, Е Цы немедленно направилась в святилище малого демона. Чёрные железные гномы должны закончить свои исследования, теперь пришло время пожинать то, что посеяла Е Цы. Как только она прибыла к месту назначения, она вызвала Старую Четвёрку и направилась прямо к мифриловой рудной жиле.


Святилище малого демона, как обычно, пустовало. Е Цы ощутила жар, когда шла по горячему песку. Всё вокруг окутывал густой дым, в воздухе стоял запах серы.


Е Цы спешилась со Старой Четвёрки, когда она находилась в 200 ярдах от рудной жилы и бросила Соколиный глаз в направлении рудной жилы. То, что она обнаружила, оказалось совсем не тем, что она ожидала увидеть: группа игроков окружила чёрных железных гномов, которые исследовали мифриловую рудную жилу.


Несмотря на видение, дарованное Соколиным глазом, Е Цы не могла подслушивать разговоры игроков. Вот почему Е Цы немедленно вошла в скрытность и начала приближаться к игрокам. Она нашла укрытие за большим куском скалы в 20 ярдах от игроков и начала наблюдать за их движениями.


Команда игроков имела сбалансированный состав воинов, рыцарей, разбойников, охотников, магов и целителей. Однако на карте не появилось никаких подземелий. Единственной достопримечательностью являлась шахта в Чёрном каньоне. Вот почему их присутствие на карте стало загадкой для Е Цы.


Даже Е Цы начала паниковать, когда увидела игроков вокруг чёрных железных гномов. Они обнаружили мифриловую рудную жилу?


Е Цы заметила эмблему гильдии на груди одного из игроков, когда он обернулся. Они были членами Кровавой стали.


Таким образом, высказывание "Судьба заставит врагов встретиться" оказалось верным.


Е Цы смогла успокоиться, несмотря на свои тревоги. Она должна лучше понять ситуацию, прежде чем действовать. Всё может плохо кончиться, если она будет действовать опрометчиво.


Затем она подползла ближе, и её движение сразу же заметил разбойник группы, который обернулся, но не нашёл ничего, кроме разреженного воздуха.


"В чём дело?" спросил чародей отряда.


"Ни в чём. Должно быть, ветер. Туман здесь густой, и он портит моё восприятие" ответил разбойник, когда убедился, что вокруг никого нет.


Чародей кивнул и повернулся к священнику: "Скрытый Дракон, ты нашёл её?"


"Это странно... все они ответили "мне нечего сказать", когда я попытался начать разговор" Священник с именем Скрытый Дракон в замешательстве почесал голову.


"Скажи, может быть, ты неправильно запомнил?" сказал воин отряда, вооружённый широким мечом, "Ты сказал, что столкнулся с ней несколько месяцев назад, и ты только мельком взглянул. Что, если ты ошибаешься?"


"Ни за что..." недоумевал Скрытый Дракон, "Я помню, что в лагере был гном с именем "Жасмин". Почему она здесь сейчас? Это не может быть нормальным... кроме того, она даже не отвечает мне. Что-то не так" Скрытый дракон очень чувствителен к каждому НПС и скрытому аспекту любых квестов. Даже если он не вполне понимал ситуацию, инстинкты подсказывали ему, что что-то не так.


"Я ожидал каких-то скрытых поисков, но оказалось, что ничего..." недовольно проворчал охотник.


Лицо Скрытого Дракона покраснело. Было очевидно, что его уверенность начала рушиться. "Хорошо, хорошо" сказал другой священник команды, "Есть карта 50 уровня поблизости, почему бы нам не пойти и не убить нескольких монстров?" затем он повернулся и сказал Скрытому Дракону: "Не втягивай нас в такие авантюры. Думаешь, мы все бездельничаем, как ты? Сделаешь подобное ещё раз, и мы вышвырнем тебя из команды".


Слова жреца заставили Скрытого Дракона опустить голову от стыда, когда он молча стоял. Даже после ухода членов его команды он всё ещё пытался начать разговор с Жасмин. Без завершения задания пролога, не было никакой вероятности, что Жасмин ответила бы Скрытому Дракону. Человек, наконец, сдался после ещё нескольких попыток и ушёл в направлении своих членов команды.


Е Цы оставалась скрытой за скалой. Она бросила Соколиный глаз после того, как игроки ушли, чтобы убедиться, что никого нет, прежде чем подойти к чёрным железным гномам.


Её сразу же тепло встретил Ха'Эр, "Ой, смотрите, кто здесь?" Гном даже отложил свои инструменты, когда подошёл к Е Цы, "Мой дорогой друг, у меня есть для тебя новости!"


"Дорогой мистер Ха'Эр, судя по выражению Вашего лица, это что-то хорошее. Я вся внимание" Е Цы уже была экспертом, когда дело доходило до работы с НПС. Даже когда её навыки межличностного общения в реальной жизни почти отсутствовали, у неё был свой собственный способ взаимодействия с НПС в игре. После короткого разговора она могла стать другом НПС.


НПС Жасмин была похожа на ребёнка, который только что вышел из дома и полон любопытства. Дуду, с другой стороны, был трусом, который легко возбудится во время счастливого случая, но может легко впасть в депрессию, если что-то пойдёт не так. Несмотря на свою склонность к негативу, Дуду боялся Жасмин и Ха'Эра, который был фанатиком горного дела и любил всё, что касается горного дела.


Е Цы пришлось контактировать с тремя различными НПС по-разному, чтобы максимизировать свои преимущества.


"Речь идёт о рудной жиле! Я так взволнован! Я должен рассказать тебе об этом!" Смех Ха'Эра был оглушительным. В системе Е Цы появился вопрос: Вы хотите, чтобы Ха'Эр рассказал Вам о своём открытии?


А: Я выслушаю его прямо сейчас.


Б: Я выслушаю его позже.


Е Цы выбрала первый вариант. Её рука остановилась как раз перед кнопкой, когда она внезапно поняла. Скрытый Дракон, должно быть, заметил изменения. Кажется, он был очень уверен в своём суждении, даже когда товарищи сомневались в его словах.


Такова человеческая природа.


Трудно изменить мнение человека, чьи мысли высечены на камне.


Было очевидно, что Скрытый Дракон очень уверен в своих наблюдениях, когда привёл сюда так много членов своей гильдии. Даже если они сомневались в его словах, по выражению его лица и словам было ясно, что его уверенность в себе не поколебалась.


Даже если он ушёл, нет никакой гарантии, что он не вернётся. Даже если он сейчас не уверен в себе, нет никакой гарантии, что он сдался. Хорошо, если он не вернётся, но что, если вернётся?


Е Цы не знала о прогрессе Золотой эры в поисках мифрила в её прошлой жизни, но она могла сказать из взаимодействия между Скрытым Драконом и Жасмин, что поиски уже были заблокированы.


Судьба была игрой с огромным разнообразием квестов. Задание разблокировать мифриловую рудную жилу было уникальным заданием, которое шло с блокировкой. Это означало, что задание будет автоматически заблокировано, как только игроку удастся перейти к определённой стадии задания, и только этот игрок может продолжить задание. Когда блокировка квеста активируется, никто больше не сможет принять квест.


Уникальный квест, как следует из названия, может быть выполнен только одним игроком. Вот почему игроки, которые столкнулись с уникальным квестом в прошлой жизни Е Цы, не успокоятся, пока не будет установлена блокировка квеста.


Е Цы уже активировала блокировку своего уникального квеста. Она могла продолжить поиски, но в её сердце появилось сомнение. Поиски теперь безопасны, и она была единственным человеком, который мог продолжить поиски. Пока она не продолжит поиски, мифриловая рудная жила Восточного континента будет навсегда заперта даже после прихода Золотой эры.


Скрытый Дракон был не единственной заботой Е Цы. Такая маленькая гильдия, как Эй, вперёд! никогда не сможет защитить столько руды. Несмотря на её отношения с основными гильдиями, такими как Волчья стая, Династия Тан и Завоеватели мира, это не обязательно означало, что они никогда не вступят в конфликт в будущем. Если секрет мифриловой рудной жилы просочится, и Эй, вперёд! не сможет дать отпор другим гильдиям, её усилия принесут только пользу врагам.


Не может быть, чтобы основные гильдии, такие как Династия Тан, Волчья стая и Завоеватели мира, не соблазнились захватить мифриловую рудную жилу для своих собственных целей, не говоря уже о Золотой эре, которая скоро прибудет.


После долгих раздумий, Е Цы решила оставить квест закрытым, пока Эй, вперёд! продолжала набираться сил. Она также приняла решение отправиться на Южный континент и даже на Северный континент, чтобы закрыть жилы мифриловой руды на континентах.


С тайной мифриловой рудной жилы Западного континента, открытой Генезису, Е Цы не было никакого смысла беспокоиться. Несмотря на свою личную силу, она знала, что не сможет противостоять целой гильдии, особенно гильдии, состоящей из миллионов людей, как Генезис.


До тех пор, пока она будет управлять блокировкой квеста на трёх других континентах, она будет контролировать экономику Судьбы.


Кровь Е Цы кипела. Она прищурилась и сжала кулаки, как будто держала в руках спасательный круг Судьбы.


"Ха'Эр, я только что вернулась с Южного континента и привезла с собой много чёрного пива. Возможно, вы хотите выпить?" Ха'Эр, Жасмин и Ду Ду были вне себя от радости при упоминании чёрного пива, и тот факт, что Е Цы проигнорировала слова Ха'Эра, был полностью упущен из виду НПС.


Трое НПС не были одарены высоким уровнем интеллекта, но они вовсе не были глупыми. Даже если они ничего не знали о намерениях Е Цы, они могли сказать, что она была достойным другом. В конце концов, она была дружелюбным человеком, который помог им в трудную минуту.


Из-за этого, близость Е Цы с тремя НПС немедленно увеличилась вместе с её репутацией у чёрных железных гномов.


Сама Е Цы была поражена собственным умом. Она случайно подумала о трёх НПС, прежде чем покинуть Харрикейн-Сити, и купила бутылки чёрного пива стоимостью в сотни золотых. Такой эффект, однако, она не смогла бы купить за золото.


Когда три гнома закончили свой пир, Е Цы ушла с обещанием, что она ещё раз посетит их в будущем. Блаженно пьяные НПС даже забыли о новостях, которыми они должны были поделиться с Е Цы.


Е Цы исчезла в густом тумане Святилища малого демона. Она пряталась в укромном месте рядом с тремя чёрными железными гномами. Она хотела быть уверенной. Вернётся ли Скрытый Дракон?


Ожидание болезненно, особенно когда множество вещей требовали внимания Е Цы. Были моменты, когда Е Цы почти сдавалась, но она укрепляла свою решимость и оставалась в укрытии. В конце концов, это было то, что решит будущее Эй, вперёд!.


Она глубоко вздохнула, подавляя беспокойство в сердце, и продолжала ждать. Через какое-то количество времени Е Цы услышала звук приближающейся лошади.


Звук был слабым, но в Святилище малого демона всегда очень тихо. Е Цы легко улавливала стук копыт, благодаря высокому восприятию с расстояния 200 ярдов.


Е Цы прижалась к земле. Три чёрных железных гнома попадали в поле её зрения, хотя её позиция хорошо скрыта от игроков.


Священник вошёл в поле зрения Е Цы, когда звук копыт приблизился к её позиции. И, конечно же, им был Скрытый Дракон.


Три чёрных железных гнома громко храпели. Причину их нынешнего состояния легко было определить по пустым пивным кружкам, разбросанным по полу.


Мысли Джимми


Согласен... Прошло 20 дней с тех пор, как я в последний раз писал, я чувствую себя плохо. Я уже закончил с сортировкой моего задания, так что пришло время разобраться с моими делами в качестве переводчика. Пришло время разместить некоторые главы во 2-й половине месяца. Пожелайте мне удачи, ребята XD


О, не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 252



Глава 252. Секрет (Часть 1)


Е Цы уже проделала тщательную работу по расчистке места преступления, прежде чем скрыться. Она убрала все бутылки, которые привезла с Южного континента, и оставила несколько бочек пива, которое было распространено на Западном континенте, и продавалось почти в каждой таверне НПС, принадлежащей гномам. Как известно, гномы любили выпить, и наличие бочек с пивом в месте, где присутствовали гномы, не вызывало никаких подозрений, пока пиво не принадлежало Южному континенту.


Затаившийся Дракон не ожидал, что три чёрных железных гнома окажутся пьяными через несколько минут после его ухода. Их поведение, конечно, не вызывало у него подозрений, так как многие расы в Судьбе любили выпить.


Развернувшаяся перед ним сцена всё ещё оставалась для него шокирующей. Он вернулся с намерением подтвердить свою догадку о скрытом квесте, только чтобы найти трёх НПС пьяными. Такого Затаившийся Дракон совсем не ожидал.


Е Цы молча наблюдала из своего укрытия за тем, как Затаившийся Дракон кружил вокруг гномов. Затем он опустился на колени и попытался разбудить гномов. После нескольких неудачных попыток мужчина подозвал своего коня и собрался уходить.


Он обязательно вернётся.


Е Цы не сомневалась в этом, когда Затаившийся Дракон появился в её поле зрения. Она не могла двинуться против него и не могла рисковать, продолжая поиски, так как была уверена, что он снова вернётся. Пока я ничего не делаю, он начнёт сомневаться в себе, и к тому времени я, возможно, найду способ сохранить мифриловую рудную жилу в безопасности.


С другой стороны, Е Цы не могла оставаться на этом месте каждый день. Единственным доступным ей решением было назначить кого-то ответственным за наблюдение за рудной жилой. Но является ли Своевременный дождь надёжным? Предаст ли он нас, когда узнает о мифриловой рудной жиле?


Е Цы колебалась. Бай Мо всегда занимался делами гильдии, поскольку она всегда находилась далеко. Он лучше, чем она, разбирался в характере Своевременного дождя. Она сразу же позвонила Баю Мо.


В тот момент Бай Мо только что закончил встречу с офицерами Эй, вперёд! и готовился к тому, чтобы вывести элиту гильдии на новый уровень. В конце концов, если больше членов Эй, вперёд! будут в состоянии достичь 60 уровня до введения патча, он может дать гильдии преимущество над своими конкурентами, когда патч, наконец, станет реализован в игре. Он немедленно отправил координаты, предоставленные Е Цы офицерам, назначив членов партии каждому из офицеров, которые затем были назначены на повышение уровня.


Как раз в тот момент он заметил звонок от Е Цы.


Бай Мо терпеливо выслушал слова Е Цы и сказал спокойным голосом: "Мы можем доверять Своевременному дождю"


"Ты знаешь его в реальной жизни? Если он просто твой онлайн-друг, мы не можем ему доверять"


"Да" Бай Мо забыл сказать об этом Е Цы, "Мы были близкими друзьями ещё в средней школе. Я не знал, кто он, пока не разговорился с ним некоторое время назад. Этот парень – надёжный человек. Можешь не беспокоиться".


"Тогда ладно. Я оставлю это тебе" доверие нелегко заслужить. Несмотря на неоднократные заверения Бая Мо, Е Цы всё ещё волновалась. Она глубоко вздохнула и решила полностью довериться Своевременному дождю так же, как она доверяла Баю Мо и Тань Полану.


Наступили такие времена, когда мы должны были заслужить доверие человека, сначала доверившись ему.


"Почему ты не поговоришь об этом со Своевременным дождём? Я думаю, будет лучше, если ты поговоришь с ним лично" Бай Мо очень хорошо знал Е Цы. Он знал, что быть слишком подозрительной – это одна из черт её характера, и он не мог упустить шанс исправить этот недостаток.


Брови Е Цы нахмурились, когда она услышала слова Бая Мо. Она колебалась. Она знала, что Бай Мо просто пытается помочь ей укрепить свою репутацию в гильдии. Она была всего лишь номинальным главой и далеко не душой гильдии. Вот почему Е Цы смягчилась, несмотря на колебания.


Доверие не может появиться за одну ночь. Она должна научиться доверять мало-помалу, начиная с этого самого момента.


Е Цы вернулась в Ред-Лейк-Сити и сразу же направилась в лагерь гильдии, где, сгорая от любопытства, её уже ожидал Своевременный дождь.


Судя по тому, что этот человек знал о Е Цы, он ожидал, что она будет избегать дел гильдии, когда вернётся Бай Мо. Он был сбит с толку, когда получил сообщение от Е Цы, в котором она просила дождаться её прибытия в лагерь гильдии.


Е Цы быстро прибыла в конференц-зал, и Своевременный дождь немедленно встал, когда она вошла в комнату: "Гунцзы, ты здесь".


"Да" улыбка на лице Е Цы казалась суровой, когда она поздоровалась со Своевременным дождём.


"В чём дело? Что-то очень важное?" Своевременный дождь расстроился из-за неестественного выражения лица Е Цы.


"Почему бы тебе сначала не присесть?" Е Цы не была безразлична к чувству беспокойства Своевременного дождя, и она извинилась, поскольку она стала источником его беспокойства. Она глубоко вздохнула, пытаясь успокоить свои эмоции.


Тревога сжала сердце Своевременного дождя, когда он сел за стол.


Е Цы тоже села. Её скрещённые руки и плотно сдвинутые брови означали, что произошло что-то очень важное. Что-то, что волновало даже энергичную Гунцзы Ю, конечно, обеспокоило и Своевременного дождя: "Гунцзы, ты столкнулась с какой-то проблемой?"


После долгого молчания Е Цы посмотрела прямо в глаза Своевременного дождя и тихо сказала: "Своевременный дождь, я нашла мифриловую рудную жилу".


"А?" Своевременный дождь резко встал и уставился на Е Цы, "Что ты сказала?"


"Я нашла мифриловую рудную жилу"


"Мифрил... Рудная жила..." у Своевременного дождя звенело в ушах, и он был поражён волной тошноты, из-за которой он начал задыхаться.


Своевременный дождь, вероятно, остался бы невозмутимым, если бы он был просто обычным игроком. Игроки знали, что мифрил считался драгоценным, но никто сильно не стал бы беспокоиться о том, что считалось выходом из их лиги. Как офицер Эй, вперёд! Своевременный дождь был другим. Даже если гильдия Эй, вперёд! была среднего размера, и даже когда его знание игры не являлось столь впечатляющим, как у Е Цы, он знал об истинной ценности мифриловой рудной жилы.


Мифрил был практически бесполезным на текущей стадии игры, но это был очень ценный ресурс, который высоко ценился крупными гильдиями. Даже гильдия из миллиона членов, такая как Волчья стая, имела не более 10 кусков мифриловой руды низкого качества.


Е Цы, с другой стороны, нашла целую жилу мифриловой руды.


Что значит иметь контроль над рудной жилой? Это означает, что гильдия сможет утвердиться в качестве ведущего производителя мифриловых руд.


Своевременный дождь был на грани обморока. Во рту у него пересохло, и видел звёзды перед глазами. Единственной причиной, по которой он остался стоять прямо, были руки, прислонённые к столу.


Е Цы начала сильно беспокоиться, так как лицо Своевременного дождя покраснело. Мужчина даже тяжело дышал. Он упадёт в обморок от кровоизлияния в мозг или что-то в этом роде? "Своевременный дождь..., ты в порядке?"


Своевременный дождь глубоко вдохнул, перед его глазами появились несколько Е Цы, "Гунцзы, это была шутка, да?"


"Я похожа на человека с чувством юмора?" Е Цы поморщилась. Да ладно, он даже не верит в то, что я сказала.


Своевременный дождь смотрел на Е Цы, пока его мозг пытался осмыслить её слова. Было очевидно, что слова Е Цы действительно слишком трудны для понимания.


Когда обескураженный Затаившийся Дракон вернулся в лагерь своей гильдии, его члены команды возвращали часть добычи, которую они получили. Воин по имени Рождественская ночь заметил Скрытого Дракона и подошёл к нему: "Эй, Затаившийся Дракон, как прошла твоя маленькая экспедиция? Ты уже нашёл какие-нибудь улики?"


"Нет" сердце Затаившегося Дракона болело из-за насмешки Рождественской ночи. Несмотря на свой гнев, он ничего не мог поделать с Рождественской ночью. В конце концов, он был всего лишь третьесортным игроком, чьи слова не имели никакого влияния среди его товарищей по гильдии. Единственной причиной, по которой его пустили в команду, было заклинание "Воскрешения", которое он получил по чистой случайности.


Рождественская ночь рассмеялся над ответом Скрытого Дракона: "Я так и знал! Я же говорил, что оно того не стоит! Мало того, что ты отстой как целитель, так ты ещё и покинул команду только из-за предчувствия, которое оказалось бессмысленным! Тебе не кажется, что ты тупой?"


Наказание за выход из команды, которая повышала уровень или исследовала подземелье без уважительной причины, было суровым в гильдии Кровавой стали. Преступник может даже потерять свою зарплату за месяц.


"Хватит уже. В любом случае, это не так уж и важно. Почему ты так с ним обращаешься?" Рождественскую ночь перебила Жевательная резинка, женщина-священник.


Было очевидно, что Рождественская ночь не разделял то же мнение: "Не защищай его, Жевательная резинка! Единственный вклад в нашу команду, который он может обеспечить – это Воскрешение! Больше он ничего не может сделать. Мне надоело, что он так долго тащил нашу гильдию вниз, а теперь он ушёл из команды без разрешения? Правила Кровавой стали для него считаются шуткой?"


"Его единственная работа – воскрешать мёртвых членов команды. Почему ты продолжаешь придираться к нему? Сегодня всё равно никто не умер. Кроме того, у всех нас бывают моменты, когда нам нужно позаботиться о некоторых чрезвычайных ситуациях! Почему ты так суров с ним?" очевидно, что Жевательная резинка являлась честным человеком. Даже хотя Затаившийся Дракон плохо разбирался в исцелении и не имел наступательных способностей, его Воскрешение означало, что он считался очень важным членом команды, особенно учитывая то, что Воскрешение считалось редкой способностью.


"А если сегодня кто-нибудь умрёт?" ярость Рождественской ночи росла, когда он слушал слова Жевательной резинки, и это ещё больше побудило его излить свой гнев на Затаившегося Дракона.


Затаившийся Дракон опустил голову. Он крепко сжал кулаки и стиснул зубы, но ничего не мог поделать. Несмотря на бушующий гнев в его сердце и сильное желание ударить кулаком в лицо Рождественской ночи, Затаившийся Дракон заставил себя оставаться спокойным. Он всегда был в самом низу пищевой цепочки. Даже если Кровавая сталь стала тенью своего прежнего я, гильдия всё ещё оставалась вполне конкурентоспособной гильдией среднего размера. Как человек, лишённый таланта и влияния, он мог только проглотить свой гнев и смириться с унижением. В конце концов, зарплата, которую он получал от Кровавой стали, была его единственным источником дохода, который он не мог позволить себе потерять.


"Ты..." Жевательная резинка потеряла дар речи из-за Рождественской ночи. Несмотря на его резкие слова, Жевательная резинка знала, что Рождественская ночь предъявил хороший аргумент. Она бросила взгляд на Затаившегося Дракона, который съёжился от Рождественской ночи, и вздохнула. Она чувствовала жалость к Затаившемуся Дракону, но в обществе, где слабые становятся добычей сильных, она знала, что человек должен постоять за себя. Сколько раз я смогу помочь ему, если он сам не хочет расти?


Кроме того, Затаившийся Дракон был явно не прав, отказавшись от своей команды. Действия Рождественской ночи не были полностью неоправданными.


Жевательная резинка понимала чувства Затаившегося Дракона. Он знал, что может потерять своё место в команде в любой момент, что привело его к отчаянию в поисках скрытого квеста, который может быть предложен НПС. Открытие квеста высокого класса увеличило бы его вклад в гильдию и принесло бы ему хорошую награду, особенно с точки зрения денег, оборудования и книг навыков.


Успех может принести большие изменения в судьбу Затаившегося Дракона. Это могло бы, по крайней мере, продвинуть его роль третьесортного члена партии в первоклассного целителя. Это было искушение, от которого немногие смогли бы отказаться, не говоря уже о том, кто находился на дне.


Везение у Затаившегося Дракона, однако, казалось, полностью отсутствовало.


Жевательная резинка вздохнула и украдкой взглянула на Рождественскую ночь, кажется, что я должна быть миротворцем: "Хватит об этом. Давайте используем наши очки вклада и продолжим повышение уровня".


"Очки вклада?" Рождественская ночь насмехался над Затаившимся Драконом "Ты намекаешь, что он способствовал сегодняшней работе?"


"Что ты имеешь в виду?" Жевательная резинка нахмурила брови. Рождественская ночь не был плохим человеком, но он очень узко мыслил.


"Ты не должна смотреть на меня так, Жевательная резинка. Я не плохой человек. Разве я сказал хоть что-нибудь, когда мы каждый раз несли это бремя вместе? Нет! И это потому, что он казался ответственным человеком, который делал свою работу, даже когда ему не хватало навыков. Но сегодня? Он ушёл из команды из-за какого-то глупого НПС! Как ты думаешь, он заслуживает долю наших очков вклада? Мы не самая лучшая гильдия, но мы не обязаны держать этого паразита рядом!" Рождественская ночь повысил голос, и многие члены гильдии начали холодно смотреть на Затаившегося Дракона.


"Кроме того, ты думаешь, я не знаю, что у тебя на уме, Затаившийся Дракон? Ты хотел сообщить о задании высокого класса, чтобы подняться выше, я прав? Как ты думаешь, кто мы такие? Мы ступени для тебя?" Рождественская ночь продолжал.


Затаившийся Дракон начал дрожать от гнева. Как говорится, даже святой может испытать гнев. Независимо от того, насколько трусливым был Затаившийся Дракон, у него всё ещё оставался предел терпимости: "Рождественская ночь! Какого чёрта тебе надо? Я признаю, что это моя вина! Мы можем решить это в соответствии с правилами гильдии, так в чём же дело? Нужны ли вообще твои слова?"


Рождественская ночь был потрясён. Затаившийся Дракон всегда был очень тихим и кротким. Его внезапный гнев стал неожиданностью и для остальных членов его команды. Тем не менее, Рождественская ночь быстро восстановил своё самообладание: "В чём дело? Ты хочешь сказать, что ты соблюдаешь правила гильдии, только если тебе этого хочется?"


"Я не это имел в виду".


Мысли Джимми


Хорошо, эту главу перевёл для вас потрясающий переводчик Джимми! Надеюсь, вам понравилась глава!!!


Я очень горжусь своими коллегами-студентами мультимедийного университета (ММУ), которые не побоялись высказать свои протесты против необоснованного увеличения платы за студенческую деятельность отделом по делам студентов нашего университета (STAD). Например, давайте, платить RM100 в год, этого более чем достаточно. Это примерно 2 миллиона ринггитов в год, и я уверен, что клубы и общества не тратят сотни тысяч на события...


Платить по 10 MYR в месяц для финансирования клубов и обществ? Я не против этого! Я не принимаю активного участия, но знаете что? Вам нужны мои 10 MYR, вы можете получить их! Берите и идите развлекаться. Но, чёрт возьми STAD хочет, чтобы мы заплатили 50 миллионов в течение месяца без уважительной причины? Чёрт возьми, нет! Собирай своё дерьмо, STAD! "На благо студентов"!


Ссылка: https://www.nst.com.my/news/nation/2019/07/506590/mmu-students-protest-activity-fee-hike


Хорошая работа SRC! Студент ММУ здесь!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 252.2



Глава 252. Секрет (Часть 2)


"Похоже, мне придётся преподать тебе урок" Рождественская ночь встал и бросился на Затаившегося Дракона прежде, чем Жевательная резинка успела среагировать. Некоторые из членов команды начали аплодировать, когда началась драка.


Затаившийся дракон считался жрецом с посредственными навыками, но он провёл много времени в команде. Его снаряжение находилось на одном уровне с остальной частью отряда, и, благодаря исцелению, атаки Рождественской ночи не стали фатальными. Даже когда Затаившийся Дракон уже не мог дать отпор, и был вынужден отчаянно уклоняться от атак Рождественской ночи, его поражение наступило не очень скоро.


Малиновые миллионы услышал шум на площади гильдии, когда выходил из конференц-зала с Соблазнительным танцем. Был слышен смех игроков и звуки используемых способностей. Малиновые миллионы собирался отмахнуться от инцидента как от товарищеского поединка между игроками, но его брови нахмурились, когда он заметил отсутствие военного знамени, которое появлялось во время товарищеского поединка. Это что, соперничество между членами гильдии?


Несмотря на сомнительный характер, Тысяча Закатов являлся лидером гильдии. Он знал о табу, которых следовало избегать любой ценой, и именно поэтому в гильдии Кровавой стали он запрещал бои между членами гильдии.


Это явно не товарищеский поединок. Я не знаю, что происходит, но борьбу нужно прекратить.


Малиновые миллионы в сопровождении Соблазнительного танца немедленно направился к площади гильдии.


Благодаря положению в Стальном Кровавом Боевом Копье, Малиновые миллионы стал важной фигурой в Кровавом Копье. Он был верен Тысяче Закатов, и его верность принесла ему место важного офицера гильдии. Он смог пробраться к началу толпы с относительной лёгкостью.


Некоторые из игроков всё ещё кричали во всю силу своих лёгких, болея за сражающихся, но большинство сразу же успокоились, когда увидели его.


Малиновые миллионы заметил воина с двуручным мечом, который атаковал жреца. Жрец уже не мог сопротивляться, но очень хорошо избегал атак. Он смог избежать верной смерти несколько раз, уклоняясь и исцеляя себя. Потреблялось слишком много маны, что означало, что он скоро умрёт от рук воина.


Хмурый взгляд на лице Малиновых миллионов стал ещё мрачнее. Он немедленно начал произносить заклинание, и дуэт окутало слабым голубым светом. Это был результат заклинания жреца 50 уровня, "Связка", которое позволяло удерживать цель в течение нескольких секунд.


Но эти несколько секунд как раз и были ему нужны.


Малиновые миллионы вышел к дуэту и закричал: "Что вы делаете?"


Рождественская ночь сильно удивился, когда заметил присутствие Малиновых миллионов, но смог быстро оправиться от шока: "Босс, это всё его вина! Мы собирались устроить вылазку на горе Чёрного ветра, но он покинул команду без разрешения, просто чтобы поговорить с бесполезным НПС. Хорошо, если бы он наткнулся на уникальный квест, но всё оказалось пустой тратой времени! Он единственный священник, способный воскресить наших членов команды, если кто-то умрёт сегодня, это станет большой потерей для гильдии. Я читал ему лекцию о его плохом поведении, когда он набросился на меня".


Несмотря на свой страх перед Малиновыми миллионами, Затаившийся Дракон не смог сдержать себя, когда услышал очевидную ложь Рождественской ночи: "Я этого не делал! Это он начал драку!"


Ситуация в конечном итоге превратилась в крикливый поединок между Затаившимся Драконом и Рождественской ночью, причём первый во всех отношениях превзошёл второго. Затаившийся Дракон мог только дрожать от гнева, когда его ругал Рождественская ночь. К тому времени толпа уже разошлась. Члены гильдии знали, что борьба строго запрещена, и вместо того, чтобы сообщать о борьбе, они приветствовали бойцов. Каждый из них бежал с места при первой возможности.


Даже Жевательную резинку оттащила одна из её подруг.


Получив контроль над ситуацией и выслушав их аргументы, Малиновые миллионы не ждал долго, чтобы прервать их: "Хватит!"


Затаившийся Дракон и Рождественская ночь сразу же успокоились, молча смотрев на Малиновые миллионы.


"Мне всё равно, почему вы это сделали, но вы оба сражались в лагере гильдии. Вы знаете, что наша гильдия строго запрещает внутреннюю борьбу?"


"Да" ответил дуэт. Об этом знали все члены гильдии, и случалось такое довольно часто. Однако эти инциденты оставались незамеченными высшим руководством гильдии. Вот почему Рождественская ночь осмелился начать борьбу с Затаившимся Драконом. Он не ожидал, что всё произойдёт именно так.


Наказание за драку было суровым. Члены гильдии, вовлечённые в преступление, могут потерять часть своей зарплаты или даже оказаться пониженными в должности. Некоторые даже могут быть исключены из гильдии.


"Ну, поскольку вы знаете правила, я не должен тратить своё время. Поскольку это ваш первый проступок, я урежу зарплату за этот месяц".


"Но, босс..." наказание стало слишком тяжёлым для сердца Затаившегося Дракона. Его зарплата и так была урезана в самом начале месяца. Как я буду жить до конца месяца? Рождественская ночь также не был удовлетворён наказанием. Для него наказание Затаившегося Дракона считалось вполне заслуженным за то, что он покинул команду, в то время как сам был пойман в результате действий этого человека.


"Что? Я мало вас наказал? Или хотите, чтобы лидер гильдии услышал об этом?" Малиновые миллионы посмотрел на дуэт.


"Нет"


"Тогда уходите" сказал Малиновые миллионы, махнув рукой. Затем он подмигнул Соблазнительному танцу, который сразу же пошёл за дуэтом: "Эй, ты! Священник!"


Затаившийся Дракон обернулся, позади него стоял Соблазнительный танец. Он не мог поверить своим глазам. Ни у кого из элиты гильдии не могло быть дел с таким низкоранговым членом, как он. Он огляделся вокруг в поисках признаков какого-либо другого священника, а затем посмотрел на Соблазнительного танца: "Вы со мной разговариваете?"


Соблазнительный танец пожал плечами: "А ты как думаешь?" сказал он с улыбкой.


Он первоначально являлся членом второй эскадрильи, но затем был повышен до элиты в знак признания его навыков. Быть элитой означало, что он получал часть лучшего оборудования, доступного гильдии, и пользовался огромными преимуществами от гильдии. Такого игрока очень уважали члены гильдии, а сам Соблазнительный танец был кумиром Затаившегося Дракона, который нервничал, но в то же время был возбуждён.


Он сразу же направился к Соблазнительному танцу и спросил приглушённым голосом: "Чем я могу помочь, босс?" у него на носу начал собираться пот.


"Нет, нет, не называй меня так. Я не тот, кто платит тебе зарплату" несмотря на статус элиты, Соблазнительный танец не интересовался управлением гильдией. Он не занимал никакого поста, но всё ещё пользовался уважением членов гильдии.


"Малиновые миллионы ищет тебя" Соблазнительный танец указал на Малиновые миллионы, который с улыбкой направлялся в конференц-зал.


"А? Босс ищет меня..." ужас немедленно наполнил сердце Затаившегося Дракона. Может быть, из-за того, что произошло сейчас? Он ведь не выгонит меня из гильдии, верно? Если бы его выгнали из гильдии после того, как урезали месячную зарплату, это сделало бы и без того плохую ситуацию ещё хуже для Затаившегося Дракона.


"Не беспокойся об этом. Это не из-за драки" Соблазнительный танец догадался о мыслях Затаившегося Дракона из-за его обеспокоенного выражения лица. Он похлопал мужчину по плечу с яркой улыбкой и продолжил: "Иди. Мне уже пора".


Затаившийся Дракон смотрел на Соблазнительного танца, направляясь к кристаллу телепортации. Затем он глубоко вздохнул и побежал к конференц-залу гильдии, постучав в дверь только после того, как ему удалось успокоиться.


"Входите" прозвучал голос Малиновых миллионов.


Затаившийся Дракон толкнул двери, и увидел Малиновые миллионы, смотревшего на экран. Он смотрел видео о подземелье высокого уровня. Малиновые миллионы сразу же обернулся, когда заметил присутствие Затаившегося Дракона, и он сказал с улыбкой после выключения видео: "Присаживайся"


Отношение, проявленное Малиновыми миллионами, стало неожиданностью для Затаившегося Дракона, который не ожидал такого обращения от одного из офицеров гильдии.


Малиновые миллионы не терял времени на любезности и сразу перешёл к делу: "Ты был вовлечён в драку с Рождественской ночью из-за, казалось бы, бесполезного НПС, я прав?"


"Да..." даже когда Затаившийся Дракон придерживался другого мнения, три чёрных железных гнома не казались чем-то особенным.


"А что это за НПС такие? Ты нарушил правила гильдии только для того, чтобы проверить их" даже когда Кровавая сталь стала тенью самой себя, она всё ещё оставалась гильдией с более чем ста тысячами членов. Малиновые миллионы, который считался офицером такой гильдии, обладал сильными наблюдательными навыками, и этот инцидент, безусловно, привлёк его внимание.


Почему такой трус, как Затаившийся Дракон, рискует своей шеей и нарушает правила гильдии из-за НПС?


Хотя Е Цы рассказывала свою историю медленно, Своевременный дождь, находящийся в шоке, с трудом переваривал её слова: "Подожди, подожди..." он протянул руку и жестом попросил Е Цы остановиться.


Е Цы подняла бровь и пожала плечами: "Неужели мои слова так трудно понять?"


"О, пожалуйста, я в шоке от этого, понимаешь?" Своевременный дождь схватился за волосы.


Е Цы опустила голову, отчистила какую-то грязь с ногтей и улыбнулась: "Ты можешь не спеша обдумать то, что я только что сказала, но мне нужно, чтобы ты кое-что сделал".


"В чём дело?" Своевременный дождь начал беспокоиться. Немногие вещи в этом мире могут заставить Е Цы стать настолько осторожной.


Своевременный дождь сразу же понял серьёзность ситуации, когда Е Цы рассказала о своей стычке с Затаившимся Драконом: "Ты хочешь сказать мне, что Кровавая сталь подозревает что-то о мифриловой рудной жиле?"


"Да. Квест заблокирован, поэтому я не беспокоюсь о том, что они узнают. Но если это привлечёт внимание, у меня начнутся проблемы с переходом к следующему этапу квеста. Кроме того..." продолжила Е Цы с гримасой, "Даже если бы я могла, я не думаю, что Эй, вперёд! сможет защитить мифриловые шахты".


"Хорошо. Предоставь это мне. Я буду готов к любым дальнейшим инструкциям".


"На твоих людей можно положиться?"


"Я отправлю только тех, кому доверяю. Не беспокойся об этом"


Е Цы кивнула: "Единственное, что мы должны сделать сейчас, это разместить несколько разбойников вокруг этого района. Я хочу выяснить, знает ли об этом кто-нибудь ещё, кроме Кровавой стали".


Мысли Джимми


Эту главу перевёл для вас потрясающий переводчик Джимми! Надеюсь, вам понравилась глава!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части страницы, если вы на ПК (внизу, если вы на мобильном телефоне), или вы можете поддержать меня на Patreon!!! Вы также можете следить за мной в Twitter, если хотите, но, опять же, там я, в основном, просто делюсь вещами FGO или разглагольствую о вещах IRL *кашель*


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Первый в комментариях пишет: Первая кровь!


Если вы окажетесь на втором месте в первых пяти комментариях, пусть будет: Второй из Первой Пятёрки, Третий из Первой Пятёрки... Пятый из Первой Пятёрки!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 253



Глава 253. Мур (Часть 1)


Малиновые миллионы медленно барабанил пальцами по столу. Звук был мягким, но становился похож на вой демонов, жаждущих крови, для ушей Затаившегося Дракона.


Затаившийся Дракон молча сидел у стола, затаив дыхание и глядя на пальцы Малиновых миллионов. Игрок с превосходными механическими навыками и оборудованием считался элитой гильдии. Он также являлся человеком, который, казалось, окутан тайной. Хотя Затаившийся Дракон знал, что Малиновые миллионы не был таким, как Нулевой мышьяк, они определённо относились к одному и тому же типу людей.


"Ты уверен, что встречался с Жасмин в святилище малых демонов, когда у тебя был 40 уровень?"


"Я... Я..." даже сам Затаившийся Дракон забыл о деталях встречи с Жасмин. Резкие слова членов команды также посеяли в нём семена сомнения, и он начал сомневаться в своём собственном суждении.


Малиновые миллионы посмотрел на Затаившегося Дракона: "Я хочу услышать адекватный ответ, но, пожалуйста, будь честным со мной" он напомнил о добродетели оставаться честным.


Затаившийся Дракон почувствовал, как по его спине пробежал холодок. Он чувствовал, как на его плечи давит невиданное давление. Он кивнул и продолжил, сделав глубокий вдох: "Я был на 40 уровне, когда это произошло. Я наткнулся на святилище малого демона, но не смог принять ни одного задания на карте из-за низкого уровня. Я помню, что видел Жасмин в лагере, но она ответила мне только несколькими стандартными фразами, как обычный НПС. Но когда я вернулся на гору Чёрного ветра несколько дней назад, Жасмин там уже не было".


Он рискнул украдкой взглянуть на Малиновые миллионы из страха, что разозлит его ненужным повторением того, о чём уже упоминалось ранее.


Малиновые миллионы оставался равнодушным. Он продолжил барабанить пальцами по столу.


Так как Малиновые миллионы молчал и никак не реагировал, Затаившийся Дракон продолжил своё повествование: "Я знаю, что НПС не ограничиваются определённой областью, поэтому я не слишком много думал о её исчезновении. Но позже я столкнулся с ней в другом углу святилища малых демонов с двумя чёрными железными гномами, которых я никогда раньше не видел! Они никогда не отвечали мне, сколько бы я ни старался начать разговор с ними. Однако по их поведению я понял, что они что-то ищут. Вот почему я пригласил туда свою команду, но мы не нашли ничего необычного".


Винтики в сознании Малиновых миллионов проворачивались, когда он слушал слова Затаившегося Дракона. Что пытаются найти чёрные железные гномы? Он никогда не возражал бы против чего-то подобного, если бы речь шла о другой расе, но в Судьбе существовало негласное правило, что присутствие чёрных железных гномов будет означать присутствие ценных руд. Такие руды оказывались материалами для снаряжения на текущем этапе игры, но их ценность будет расти в дальнейших этапах игры.


Ходили также слухи, что Остров героев и семья Чёрной сливы планируют захватить заброшенный форт. Подобные инциденты определённо произойдут в ближайшем будущем, когда гильдии со всех континентов начнут бороться за обладание заброшенными фортами и городами, разбросанными по разным картам. Безусловно, возникнет необходимость в военных и осадных машинах, которые необходимы для такого типа войны. Это приведёт к увеличению спроса на ценные руды. Дальновидная гильдия определённо будет держаться за высокоуровневые руды, пока не придёт их время.


Открытие Затаившегося Дракона давало понять, что чёрные железные гномы наткнулись на ценную руду в этом районе. Если бы Жасмин считалась обычным НПС, она бы не игнорировала общение с игроками, даже если бы нашла руду. Это означало, что произошла ошибка, которую разработчики исправят, когда о проблеме станет известно. Или... существует также возможность второго сценария...


Это может означать, что игрок уже активировал квест и запустил блокировку. Тогда ситуация означала бы совсем другое. Кто это сделал? Что это за поиски? Может ли квест быть заблокированным, если обнаруженные руды совершенно обычные?


Малиновые миллионы кипел от возбуждения. Он бросил взгляд на Затаившегося Дракона и заговорил: "Свяжись со службой поддержки Судьбы и сообщи об ошибке".


"О какой ошибке?"


"О той, из-за которой Жасмин с тобой не разговаривает. Попробуй спросить, пропустили ли разработчики часть диалога Жасмин". Малиновые миллионы понимал, что нет вероятности на получение точного ответа от службы поддержки, но их ответ стал бы ценным намёком. Если это не ошибка, то это заблокированный квест. Мне придётся отправить людей туда и заставить их убить любого, кто попытается разблокировать квест. Кровавая сталь тогда заберёт квест себе.


"Хорошо" несмотря на замешательство, Затаившийся Дракон предоставил отчёт об ошибке. Сотрудник службы поддержки сообщил, что это незначительная ошибка, и разработчики уже уведомлены о проблеме. Затем он был награждён 100 золотыми монетами в знак благодарности от разработчиков.


Реакция разработчиков не стала неожиданностью для Малиновых миллионов, но она стала подтверждением его подозрений. Такой неопределённый ответ мог означать только то, что второй сценарий вполне возможен.


Затаившийся Дракон волновался. Он не знал, что творится в сознании Малиновых миллионов. Он мог только молча смотреть на человека, ожидая дальнейших указаний.


Малиновым миллионам потребовалось много времени, чтобы заметить присутствие другого человека в конференц-зале гильдии. Он виновато улыбнулся Затаившемуся Дракону: "Ах, мне так жаль. Я настолько глубоко погрузился в свои мысли, что потерял связь с реальностью".


"Ничего страшного, босс" Затаившийся Дракон тут же встал и замахал руками. Было очевидно, что его удивил тон Малиновых миллионов.


"Это очень ценная информация. Я позабочусь о том, чтобы тебя наградили жалованьем за два месяца. Я надеюсь, что ты сможешь продолжать следить за такими вещами" сказал Малиновые миллионы с улыбкой. Жалованье третьеразрядного солдата ничего не значило для такого офицера, как он, но считалось щедрой наградой для Затаившегося Дракона.


Волнение немедленно сменилось на панику в глазах Затаившегося Дракона, которую заметил Малиновые миллионы, несмотря на все попытки Затаившегося Дракона скрыть свои эмоции. "Хорошо, сейчас ты можешь идти. Не ввязывайся больше в драки с членами гильдии".


"Хорошо, босс, я понял" Затаившийся Дракон встал с явным волнением на лице. Дела этого мира действительно непредсказуемы. В тот момент, когда Затаившийся Дракон подумал, что потерял свою зарплату за месяц, он получил бонус, который оказался в два раза больше.


"Больше никому об этом не рассказывай" напомнил Малиновые миллионы.


"Ладно, ладно. Я сохраню всё в секрете. Я уже ухожу, босс" Затаившийся Дракон едва мог сдержать свою радость, когда покидал конференц-зал.


Малиновые миллионы немедленно связался с Тысячей Закатов после ухода Затаившегося Дракона и проинформировал своего лидера о ситуации. Из-за того, что Тысяча Закатов полностью сосредоточился на попытке сбить Необузданную Иву, он оставил ежедневные операции гильдии своим доверенным советникам, которые вступали с ним в контакт только по важным вопросам. Он возглавлял элитную эскадрилью в исследованиях подземелий и оборудовании сельского хозяйства.


Сообщение от Малиновых миллионов отправило Тысячу Закатов глубоко в раздумья. Малиновые миллионы казался умным человеком, но его дотошный способ решения проблем не соответствовал стандартам Тысячи Закатов. Несмотря на отсутствие тонкости, Тысяча Закатов очень решителен в своих действиях. Нулевой мышьяк первоначально позаботился бы о более мелких деталях, если дело дойдёт до управления гильдией, дополняя то, чего не хватало Тысяче Закатов. Когда старый мастер отправил Нулевого Мышьяка на помощь Необузданной Иве, Тысяча Закатов беспокоился, что попадёт в невыгодное положение. Он не ожидал, что Малиновые миллионы окажется таким же умным и внимательным, как Нулевой Мышьяк.


"У нас пока нет большого количества информации о ситуации. Действуй, как считаешь нужным, но дай мне знать, если случится что-то серьёзное. Я оставлю это в твоих руках" Тысяча Закатов, наконец, ответил после нескольких мгновений раздумий.


С разрешения Тысячи Закатов, Малиновые миллионы немедленно отправил разбойников по координатам, которые предоставил Затаившийся Дракон, чтобы искать игроков, заблокировавших квест. Также он отправил на карту большое количество шахтёров высокого уровня для добычи любых возможных следов редких руд.


В отличие от Кровавой Стали, Эй, вперёд! решили вести себя сдержанно. Несмотря на свою репутацию, гильдия всё ещё не могла сравниться с Кровавой Сталью. Это означало, что Эй, вперёд! были вынуждены вести себя очень осторожно в этом вопросе.


Передав наблюдение за мифриловой рудной жилой Своевременному дождю, беспокойство Е Цы устранилось. Она была не из тех, кто легко может довериться, но как только её разум сконцентрируется на том, чтобы доверять Своевременному дождю, она уже не станет питать никаких сомнений по отношению к нему. Как говорится, "Человека, которого используют, невозможно подозревать, а подозрительный человек не может быть использован".


И вот на этом дело на данный момент и закончилось.


Однако разум Е Цы всё ещё не был спокоен. Оставалось ещё два момента, которые требовали внимания. Один из них был завершением её эпических поисков, а другой – предварительными поисками мифриловых рудных жил на Южном и Северном континентах. Она была уверена, что игроки с Южного континента до сих пор не знают о существовании мифриловой рудной жилы на их континенте, но это не останется секретом надолго, когда игроки перейдут порог 50 уровня. Северный континент был слишком опасен для Е Цы в данный момент игры, и не было никаких ограничений по времени для завершения её квеста эпического уровня.


Приняв решение, Е Цы немедленно направилась на Южный континент.


Хотя семья Чёрной сливы и Остров героев никак не могли ожидать, что Е Цы вернётся на Южный континент через день после отъезда, она всё ещё опасалась своего окружения. В конце концов, одна из гильдий уже пыталась следить за Е Цы, и не было никакой гарантии, что то же самое не повторится снова. Вот почему брошь обмана стала очень важной для Е Цы во время пребывания на Южном континенте. Она находилась на территории объединяющего континента, что означало, что брошь обмана может действовать до трёх часов, несмотря на время восстановления в один день.


Е Цы смогла пройти через точку телепортации Харрикейн-сити под видом охотника-мужчины в самое сердце Южного континента. Она приобрела сильную коричневую лошадь с момента её возвращения с Западного континента из-за низкой скорости её маленькой красной лошади. Её новый конь выглядел вполне нормальным среди общей популяции игроков. Скорость движения лошади 110 км/ч, что значительно ниже, чем скорость движения Старой Четвёрки (200 км/ч), но это всё равно был один из коней, любимых игроками.


Конь не привлекал внимания окружающих, что сделало его хорошим выбором для Е Цы.


Как и ожидалось, Е Цы не преследовали никакие игроки Южного континента из-за маскировки. Она была всего лишь охотником с плохим снаряжением, который не заслуживал внимания окружающих.


Равнины Каро представляли собой обширные пастбища, окаймлённые длинным горным хребтом, который ответвлялся от главного горного хребта Южного континента – гор Фрароз. Именно там располагалась мифриловая рудная жила Южного континента. Равнины Каро населяли мускулистые каннибалы, которые в три раза выше обычного игрока. Несмотря на свою способность к насилию и кровожадность, каннибалы обладали интеллектом низкосортных животных. Большинство каннибалов выше 60 уровня, но Е Цы могла справиться с пятью из них одновременно с помощью Старой Четвёрки.


Благодаря опыту на Восточном континенте, Е Цы смогла быстро найти чёрных железных гномов в лагере Каро и запустила поиски мифрила. Из-за низкой популяции монстров, низкой интенсивности и низкой вероятности выпадения карты, на равнинах Каро игроки отсутствовали.


Вот почему поиски Е Цы на равнинах Каро продвигались гладко. Ей потребовалось всего полдня, чтобы завершить предварительное задание. Когда чёрные железные гномы начали исследование рудной жилы, Е Цы покинула равнины Каро с сердцем, полным облегчения.


Е Цы легко добралась до Северного континента. Она смогла получить доступ к нейтральной карте, расположенной на Северном континенте, водно-болотных угодьях Дор'Ами, заплатив определённое количество золотых монет в гавани города Тёмной глины.


Гавань находилась на нейтральной территории между Восточным континентом и Северным континентом, что означало, что многие игроки с обоих континентов всегда присутствовали в этом районе. Используя гавань города Тёмной глины в качестве её назначения, Е Цы как раз решила вернуться к квесту.


Несмотря на крупномасштабную битву между игроками Северного и Восточного континентов в прошлом, в городе Тёмной глины до сих пор оставалось большое количество игроков Северного континента. Солдаты, размещённые в городе, однако, остановили бы любые бои между игроками на нейтральной карте. Любой игрок, который попытается начать бой, будет выслежен и сурово наказан солдатами.


Е Цы не призывала Старую Четвёрку для того, чтобы залечь на дно. Она замаскировалась под обычного игрока и въехала в город верхом. Ни один игрок не знал, что Гунцзы Ю вошла в город. Е Цы прибыла в административное здание без проблем и смогла быстро найти мэра Ладара.


Ладар всегда держал дистанцию в общении с Е Цы, независимо от её престижа в городе Тёмной глины. У Е Цы всегда возникало странное чувство, когда она общалась с мэром. Как будто её обманул мэр.


Это чувство оставалось сильным, какой бы вежливой ни казалась речь Ладара.


Мысли Джимми


Привет Минна-Сан! Новая глава потрясающего романа здесь! Надеюсь, вам понравилось читать эту главу!


Я, наконец, решил создать страницу в Фэйсбуке для Власти Охотников: https://www.facebook.com/ROTHvolare/


Вы можете проверить, если хотите, я буду публиковать обновления о романе и любые новости из Volare на странице.


Также... Если Maidtoria выйдет сегодня, я буду транслировать свои видео в 6 вечера GMT+8 (это будет 6 вечера 5/8/2019 GMT+8)! Настройтесь на мой канал twitch, а? (Ссылка: https://www.twitch.tv/jimminx)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 253.2



Глава 253. Мур (Часть 2)


После нескольких неудачных попыток оценить истинную природу Ладара, Е Цы полностью отказалась от подобных мыслей.


Ладар удивился встрече с Е Цы. Он смотрел на неё в течение недолгого времени, прежде чем, наконец, встал и поприветствовал: "Вы вернулись, мой самый благородный друг! Вы действительно достойны моего величайшего уважения".


Сигнал системного уведомления показал Е Цы, что она достигла уровня престижа "уважаемый" в городе Тёмной глины, и НПС сразу же стали значительно более вежливыми. Игрок с высоким уровнем престижа в городе будет пользоваться большими преимуществами, чем уважение НПС. Высокие уровни престижа давали бы скидки в магазинах, принадлежащих НПС, и давали бы больше квестов от НПС. Престиж игрока в городе также повлиял бы на её положение в остальной части континента. Когда престиж Е Цы в городе Тёмной глины увеличился, её престиж в крупных городах Восточного континента тоже увеличился.


Игрок, достигший уровня престижа "уважаемый", сможет получить должность в административном здании города, которая затем будет повышена, когда престиж игрока повысится. Очень заманчивая награда, так как высокие позиции в рейтинге принесли бы бесконечные выгоды для игрока и его или её гильдии.


"Мистер Ладар, это письмо Ортуса Лорду Муру" сказала Е Цы, когда вытащила предмет, необходимый для задания Ортуса.


"Для меня большая честь получить ответное письмо от великого гоблина-инженера Ортуса. Моя дорогая Гунцзы Ю, я никогда бы не подумал, что Вы выполните это задание. Я поздравляю Вас с хорошо проделанной работой" Ладар смотрел на Е Цы с улыбкой на лице, но не сделал ни малейшего движения, чтобы забрать предмет задания.


Е Цы сразу же поняла, что всё не так просто, как казалось.


"Моя дорогая Гунцзы, я уверен, что Лорд Мур хотел бы, чтобы Вы лично доставили это письмо. Пожалуйста, следуйте за мной"


Е Цы тут же подняла брови. Я встречусь с Лордом Муром? С высшим авторитетом, который всегда оставался загадкой? Е Цы уже давно отказалась от попыток встретиться с лордом города Тёмной глины, но шанс встретиться с ним преподнесли прямо на блюдечке. Я смогу встретиться с ним просто так? Прямо как в поговорке: "Под наблюдением цветок никогда не цветёт, но заброшенная ива растёт"!


Ладар повёл Е Цы по длинному коридору в заднюю часть ратуши, через красивый сад, в замок, в само сердце города Тёмной глины. Замок представлял собой высокую башню, которая была видна даже из болота Печалей, и, естественно, считался ориентиром в городе Тёмной глины.


Е Цы всегда казалось, что замком была башня мага, но она ошибалась. Невероятно высокая башня оказалась замком Лорда Мура.


Замок Лорда Мура оказался не так велик, как замок Лорда Шагара из города Красного озера, но количество войск, размещённых в его замке, было во много раз больше, чем войска в замке Красного озера. По пути Е Цы бросила навык обнаружения на солдат, размещённых в коридорах. Такое она не ожидала увидеть. Большая часть войск находилась на 120 уровне, а некоторые из их числа, одетые в изысканную броню, оказались элитой 150 уровня. Игрок не смог бы справиться с гарнизоном в одиночку.


Е Цы не потребовалось много времени, чтобы добраться до Большого зала замка Лорда Мура. Сам зал не казался грандиозным, но элитные солдаты 160 уровня, размещённые в Большом зале со сверкающими доспехами и сверкающими мечами, уже казались впечатляющим зрелищем.


Человек в тёмной одежде восседал на троне прямо посреди большого зала. По сверкающим рунам на одежде мужчины можно было сказать, что это предмет самого лучшего качества. Хотя Е Цы не смогла оценить качество одежды своим обнаружением, она могла с уверенностью сказать, что это предмет уровня Бога. По его седым волосам и морщинам на лице нетрудно было догадаться, что это старик. Мужчина держал в хрупкой руке волшебный посох с большим светящимся камнем на конце.


Мур сидел на троне неподвижно, с закрытыми глазами, как будто спал. Е Цы ощущала странную ауру вокруг Мура. Она попыталась изучить ауру своим обострённым восприятием, но безрезультатно. Аура рассеялась, как только Е Цы отказалась от подобных попыток.


НПС по имени Мур никогда не появлялся перед игроками в последней жизни Е Цы. Единственная информация, которую можно было получить о НПС, окутана тайной, и её можно найти только через библиотеки в игре и официальный сайт Судьбы.


Ладар поклонился Муру, который сидел на троне, и сказал с улыбкой: "Мой благороднейший господин, Гунцзы Ю вернулась и принесла хорошие новости от гоблинов".


Мур открыл глаза и бросил пронзительный взгляд на Е Цы, которая стояла позади Ладара. Это стало полной неожиданностью для Е Цы. Она предполагала, что Мур – всего лишь бесполезный старик, прячущийся за большим количеством солдат, размещённых в замке. Она ошиблась.


Несмотря на возраст, напряжённый взгляд мужчины выдавал ауру молодости. Е Цы ощущала огромное давление под тяжестью взгляда Мура. В его взгляде выражалась сила.


Е Цы никогда не чувствовала от НПС такого давления. Вот почему у неё сразу же возникло новое мнение о Муре.


"О, так Вы – Гунцзы Ю?"


"Да, Лорд Мур" высококлассные НПС вроде Лорда Мура обладали высоким уровнем интеллекта. Они могли легко сказать, что игрок думает о них, просто наблюдая за языком тела и манерой говорить, а затем отвечали бы тем же. Такие НПС гораздо более продвинутые, чем другие НПС, населяющие игру, и это означало, что Е Цы должна была быть очень осторожной, когда разговаривала с Муром.


Е Цы низко поклонилась Муру. Это считалось самой высокой формой чести, которую игрок может показать НПС в знак уважения. Е Цы часто пользовалась этим, когда ей приходилось иметь дело с высокопоставленными НПС, такими как Мур, для положительного первого впечатления.


"Я слышал о Вас от Ладара, но впервые вижу во плоти" Мур внимательно изучал Е Цы, "Я никогда не видел такого энергичного эльфа с тех пор, как ушёл Дау'эр"


"К этому стремятся все эльфы. Быть героем, как Его Величество Дау'эр" ответила Е Цы.


"Действительно, да" кивнул Мур, "Но эльфы пришли в упадок после смерти Дау'эра. Это печалит меня" намёк на печаль появился на лице Мура, "но с таким молодым эльфом, как Вы, у эльфийской расы ещё есть надежда".


Мур не стал сразу же расспрашивать о гоблинах, а вместо этого начал небольшой разговор с Е Цы, которая подробно отвечала на каждый вопрос Лорда. Разговор длился недолго, прежде чем Е Цы, наконец, нашла возможность передать письмо Ортуса Муру.


Он отпустил Ладара и солдат взмахом руки, изучив эмблему на письме: "Оставьте нас. Я должен кое-что обсудить с эльфом".


Ладар и солдаты тут же опустили головы и ушли. Несмотря на их лёгкие шаги, бронированные сапоги солдат громко звякнули, когда они вышли из большого зала. Затем двери захлопнулись, и шаги немедленно стихли.


В такой момент Мур должен начинать разговор. Е Цы никогда не станет начинать разговор, пока Лорд молчит. В конце концов, НПС – единственный, кто мог бы отправить Е Цы на следующий этап эпического квеста, и сейчас он читал письмо от Ортуса в тишине.


Е Цы долго смотрела на Мура, прежде чем НПС, наконец, отложил письмо и посмотрел прямо на неё: "Ортус написал, что Вы сказали что-то великое в Во'соке. Так что именно Вы сделали?"


Это стало неожиданностью для Е Цы. Инцидент уже был анонсирован на Мировом канале и широко известен как игрокам, так и НПС. Почему Мур спрашивает о чём-то подобном? Несмотря на смущение, Е Цы рассказала Муру о том, что произошло в Во'соке.


На лице Мура ясно читалось удивление: "Что? Во'сок уничтожен?"


Е Цы не ожидала подобных вопросов. Похоже, что Мур ничего не знал. "Многие люди слышали об этом. Разве Вы не знали об этом, Лорд Мур?"


Мур на мгновение замер после вопроса Е Цы, и его лицо превратилось в маску печали. "Вы заслужили одобрение гильдии воров Дорана, а также уважение гоблинов. Вы также нашли лекарство от моей болезни. Хотите услышать историю от меня?"


"Сочту за честь" ответила Е Цы. Я думаю, это приведёт к следующему этапу квеста.


На лице Мура отразились боль и печаль. Было очевидно, что он вспоминал что-то очень болезненное. "Когда я был молод, континент Цзяма был не таким, как сейчас. Он ещё не был разделен на пять частей".


Пять? Континент Цзяма разделён на четыре части, насколько я знаю. Что с пятой частью?


Уши Е Цы дёрнулись. Я неправильно его расслышала? Или это просто сорвалось с языка? И тут её внезапно осенило.


Мур улыбнулся, заметив выражение лица Е Цы: "Вы, должно быть, думаете, что континент Цзяма разделён на четыре, а не на пять частей".


"Вы говорите о континенте в центре наших четырёх континентов, Лорд Мур?" ответила Е Цы, даже когда ответ был ей уже известен.


"А? Похоже, ты много знаешь" Мур был приятно удивлён. Эльфийка, стоявшая перед ним, оказалась умнее, чем ожидалось.


"Я читала об этом в Национальной библиотеке" Е Цы, конечно, не стала бы говорить Муру, что Средний континент хорошо известен всему населению игроков.


Мысли Джимми


Итак, люди! Я надеюсь, что вам понравилась эта удивительная глава, переведённая мной, вашим потрясающим переводчиком!


Я сделал страницу в Facebook для Власти Охотников, поэтому я надеюсь, что вы, ребята, можете написать там о том, как вы любите роман! (ссылка: https://www.facebook.com/ROTHvolare/ )


Также... Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если вы хотите отправить фанарт, вы всегда можете отправить его по электронной почте: yeciroth@gmail.com

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 254



Глава 254. Пляж (Глава 1)


Муру очень понравился ответ Е Цы: "В наши дни люди поклоняются воинской доблести. Не многие готовы тратить своё время на чтение книг. Мало кто знает, что знание – это величайшая сила в мире" сказал он с улыбкой.


Е Цы выразила своё согласие с заявлением Мура, и НПС продолжил: "Это так давно произошло. Континент Цзяма был наполнен множеством рас. Люди, эльфы, гномы, карлики, нежить, орки, людоеды, гоблины, оборотни, драконы..." Мур словно читал имена из книги, повторяя названия каждой из рас.


"Мы все жили на континенте Цзяма. Несмотря на наши постоянные споры, континент оставался мирным, и мы все жили в процветании. Тогда я ещё был учеником мага. Мне было всего 18 лет. Ах... какое приятное воспоминание..." на лице Мура появилась улыбка. Было очевидно, что это очень приятное воспоминание для Лорда.


"Мы, маги, очень честолюбивы. Мы всегда ищем большее количество силы. Но по мере того, как мы становимся сильнее, нам требуется больше умственной силы, чтобы контролировать наше могущество, но телу такую нагрузку выдержать сложно. У магов вообще не очень хороший иммунитет, и я один из таких примеров" сказал Мур с насмешкой над самим собой. Е Цы, конечно, не согласилась с Муром. Даже если класс магов, как правило, имеет более низкие значения здоровья и защиты, чем другие классы, босс, такой как Мур, определённо будет иметь абсурдное количество, как очков здоровья, так и защиты.


"Когда я путешествовал в поисках новых знаний и силы... на королевство обрушилось тяжёлое несчастье. Молодая и любопытная душа наткнулась на печать Тёмного Лорда Нага и случайно освободила его, погрузив весь континент в хаос. Боги призвали все расы на борьбу против Тёмного Лорда. Члены всех рас на континенте Цзяма отбросили свою вражду, выступив против общего врага, и пошли на войну как единое целое. Я тоже находился в их рядах" Голос Мура оставался спокойным, когда он продолжал свой рассказ, но Е Цы слышала голос ветерана, который видел сотни сражений.


"Война длилась много лет. Это началось, когда я был ещё подростком-учеником, расцветающим молодостью, и продолжало бушевать, даже когда я стал полноценным магом средних лет. Велись бесчисленные сражения, приводившие к огромным потерям с обеих сторон, но победы никто так и не мог достичь. Моя жажда власти росла по мере того, как я становился сильнее. Возможно, Вы и не слышали об этом, но среди магов ходили слухи о запретной магии. Она может принести большую силу, но за неё также приходится заплатить ужасную цену" улыбка осталась на лице Мура, но с оттенком горечи.


Запретная магия действительно присутствовала в знаниях игры, но Е Цы никогда не слышала о ней даже в своей прошлой жизни. Однако и так было ясно, что Запретная магия не считалась чем-то хорошим. "Вы правы. Я никогда не слышала о ней раньше. Что именно является Запретной магией?" кивнула Е Цы.


"Такой магией можно овладеть, только обмениваясь с царством тьмы. Маг должен отдать что-то ценное для себя в обмен на такую силу. Мир абсолютно справедлив. Всё имеет свою цену. Как Охотница, Вы должны стать быстрее и проворнее, чем другие, чтобы одолеть своего противника" Голос Мура оставался спокойным, когда он погладил свой посох, "Я заплатил свою цену и стал единственным великим магом на континенте Цзяма. Моя сила ничего не значила по сравнению с таким размахом войны, но я смог нанести сокрушительный удар самому Нагу, позволив королям эльфов, гномов и многих других рас победить Тёмного Лорда. Победа досталась дорогой ценой. Расы Цзямы потеряли своих королей, в то время как я выжил благодаря защите тёмного царства. Но... Я..."


Е Цы, которая наслаждалась повествованием, удивилась из-за внезапной паузы Мура: "Что? Вы были серьёзно ранены, Лорд Мур?"


"Нет, я не страдал ни от каких ран. На самом деле, я стал даже сильнее, чем был, но..." продолжил Мур с гримасой. Его рука, державшая посох, тряслась, а тело неудержимо дрожало. Мур изо всех сил старался успокоить свои эмоции, прошло много времени, прежде чем он, наконец, заговорил снова голосом, полным печали: "Но я потерял возможность умереть".


Е Цы была поражена словами Лорда. Потерять возможность умереть? Разве это не значит, что он никогда не умрёт?


Мур кивнул, словно прочитав мысли Е Цы: "Вы правы. Я не могу умереть. Что бы я ни делал, я всё равно останусь живым".


Люди всегда жаждали бессмертия. Цинь Ши Хуан однажды послал 500 мальчиков и 500 девочек на Восток в поисках зелья, которое даровало бы ему бессмертие. Была также история о Чан Эр, которая стала бессмертной после того, как украла зелье у своего мужа. Это было доказательством того, что человечество всегда питало страх к смерти. То же самое можно сказать и о НПС, который имплантирован человеческими эмоциями. Но... что будет с тем, кто не сможет умереть?


Может ли бессмертие принести счастье?


Скорее всего, нет.


Быть бессмертным означает, что человек будет иметь в своём распоряжении бесконечное количество времени. Время больше не будет иметь значение для бессмертного, так как время станет чем-то ненужным в его или её жизни. Что можно получить через бессмертие? Бесконечный цикл потери своих друзей и близких снова и снова. В то время как бессмертный человек избавлен от разрушительного воздействия времени, он или она будет испытывать боль от потери друзей и семьи, так как время проходит. Вы можете не знать, что произойдёт на следующий день, но одно останется постоянным: Вы никогда не сможете умереть.


Когда пройдут дни, месяцы, недели и даже годы, и вся жизнь в этом мире закончится, Вы всё ещё будете живы; когда мир завершит своё существование в далёком будущем, Вы будете единственным, кто останется. Это будет трагедия, так как единственное, что останется делать – это жить, и Вам придётся оставаться живым.


Такая судьба страшнее смерти.


Жизнь и смерть не имели большого значения для Е Цы после перевоплощения. Она была в состоянии понять горе Мура. Она испытала то же самое горе, находясь на крыше здания корпорации "Глори". Печаль пришла от одиночества, когда смех и счастье людей вокруг неё стали тем, что не имело к ней никакого отношения, и единственное, что у неё осталось – это её жизнь. Должно быть, я жаждала смерти, наверное поэтому я и решила уйти, подумала Е Цы про себя.


Мур, должно быть, в худшем положении. У меня была возможность умереть, но как насчёт Мура? У него вообще есть выбор? Нет. Единственное, что он может сделать, это жить дальше, даже если в будущем его не ждёт ничего, кроме отчаяния.


Е Цы знала, что такую боль она никогда не испытает. Холодок пробежал по её спине, когда она подумала о судьбе Мура.


Е Цы потеряла дар речи. Она молча смотрела на лицо Мура, которое долгое время находилось под маской печали, прежде чем, наконец, заговорила: "Лорд Мур, я думаю, что могу понять то, что Вы чувствуете".


В глазах Мура явно читалось удивление: "Разве тебе не кажется, что бессмертие – это благо?"


Мур часто слышал эти слова, которые были как соль, вылитая на зияющую рану. Это была боль, которую он вынужден терпеть в одиночестве.


"Как бессмертие может быть благом?" Е Цы покачала головой: "Потерять способность умереть – это самое печальное, что может случиться с человеком. Потеря права на смерть означает, что человек всегда будет жить в одиночестве и отчаянии. Человек может быть счастлив в первые сто лет, но как насчёт тысячи? Или, может быть, двух тысяч лет? К тому времени деньги, слава и власть уже ничего не будут значить для человека".


Мур долго и пристально смотрел на Е Цы. Он оценивал её слова. После долгой паузы на его лице появилась улыбка: "Хорошо, эльф. Вы действительно единственная, кто может мне помочь".


Вот оно! Он, наконец-то добрался до сути! Е Цы сразу же низко поклонилась Муру и произнесла с уважением в голосе: "Лорд Мур, я Ваш самый искренний друг. Я сделаю всё, что в моих силах, чтобы помочь Вам".


Муру понравились её слова, и он кивнул Е Цы: "Очень хорошо, мой дорогой эльф" ответил лорд Мур, вставая. Несмотря на своё маленькое телосложение, он оказался выше, чем ожидала Е Цы. Молния потрескивала вокруг посоха Мура, когда он медленно шёл к Е Цы. Будучи магом в своей прошлой жизни, Е Цы знала, что подобный знак предательски выдавал мага с высоким уровнем интеллекта и магической силы. Ей самой удалось добиться такого эффекта в своей прошлой жизни, но нигде она не видела столь впечатляющего эффекта, как в силе, проявленной Муром.


Мур протянул руку к Е Цы, и на его ладони появился яркий белый шар: "Это моя фамильная ценность – Фея. Следуйте за ней и ищите путь, который в конце концов приведёт меня к смерти" сказал он, передавая шар света Е Цы.


Е Цы ошеломлённо молчала, глядя на Фею, лежащую на её ладони.


Почувствовав её колебания, Мур поднял руки и похлопал Е Цы по плечам: "Вы должны помочь мне, юный эльф. Я живу слишком долго. Я щедро вознагражу Вас, если Вы найдёте способ убить меня".


Е Цы поклонилась Муру после недолгих раздумий: "Лорд Мур, Вы – человек, достойный уважения".


"Я знаю, что у Вас много вопросов, и я отвечу на них, если Вы найдёте способ убить меня" печально сказал Мур, поворачиваясь и медленно возвращаясь к своему трону. "Человек, достойный уважения? Нет, юный эльф. Вы не будете так думать, когда узнаете правду".


"Лорд Мур, - ответила Е Цы, - в этом мире нет ни добра, ни зла. Историю пишут победители. Но что бы ни говорила о Вас история, Вы всё равно человек, достойный моего уважения".


"Даже если мы, в конечном итоге, когда-нибудь окажемся врагами? Вы всё равно скажете то же самое?" Мур обернулся и одарил Е Цы улыбкой.


"Конечно. Я всё равно скажу то же самое, если мы станем врагами" Е Цы улыбнулась ему в ответ, "И поскольку Вы – человек, достойный моего уважения, я не буду сдерживаться, если мы в будущем встретимся друг с другом на поле боя. Это самая высокая форма уважения, которую я могу Вам показать".


Мур от души рассмеялся. Радость стала явно слышна в его голосе, когда он сказал Е Цы: "Очень хорошо. Очень хорошо, юный эльф. Вы самый интересный эльф, которого я встречал с тех пор, как встретил Дау'эра. Хорошо, если однажды мы станем врагами, я дам Вам такой шанс".


"Примите мою благодарность"


"Если у Вас получится найти то, что мне нужно, юный эльф, я расскажу кое-что о Дау'эре. Я уверен, что Вам будет интересно это услышать" сказал Мур, возвращаясь к своему трону.


Информация о короле эльфов Дау'эре!


Е Цы переполняло волнение. Она безрезультатно искала информацию об эльфийском короле Дау'эре, но ей удалось получить информацию о нём тогда, когда она меньше всего этого ожидала. Даже если о нём можно узнать только после того, как квест Мура завершится, она всё равно видела луч надежды.


"Теперь Вы можете идти" Мур махнул рукой, садясь на трон, и Е Цы низко поклонилась НПС, прежде чем покинуть зал. Она взглянула на Фею, полученную от Мура, которая обозначалась как экипируемый предмет, хотя это был предмет квеста. Фея могла увеличить магический урон своего пользователя на 35%. Е Цы была охотницей, но довольно большое количество её способностей могло нанести магический урон целям. Хоть она и могла извлечь выгоду из этого предмета, Фея явно предназначалась для магов.


Е Цы собиралась отправиться на Северный континент после того как положила Фею и перебрала инвентарь.


Ла'дар остановил её прежде, чем она смогла покинуть замок Мура. Поведение Ла'дара сильно отличалось от прежнего. Е Цы ощущала скрытое намерение за его доброй улыбкой: "Дорогая Гунцзы Ю, Вы уже покидаете замок?"


Е Цы взглянула на Ла'дара. Намерение НПС было неясным, но Е Цы ответила на вопрос честно, поскольку она не хотела оскорблять НПС: "Да, господин Ла'дар. Я думаю, что отправлюсь в ещё одно долгое путешествие".


"Ах... вот чему я завидую. Я хотел бы путешествовать по всему миру, как Вы" сказал Ла'дар с улыбкой на лице.


Е Цы кивнула НПС. Чувство неловкости не покидало её, когда она говорила с ним. Её инстинкты кричали ей, что Ла'дар не тот человек, с которым можно шутить, "Если Вы больше ничего не хотите мне сказать, я пойду. Я с нетерпением жду нашей следующей встречи".


"Я хочу попросить Вас об одолжении. Может быть, Вы поможете мне, когда отправитесь в своё путешествие?" Ла'дар сразу же перешёл к делу после того, как Е Цы решила уйти.


"Чем я могу быть полезна? Я сделаю всё возможное, чтобы помочь Вам" Е Цы опасалась Ла'дара, но это совсем не означало, что она должна полностью отделиться от НПС. Кроме того, Ла'дар – мэр города Тёмной глины, а это означало, что ей нужно поддерживать хорошие отношения с Ла'даром.


"Это здорово! У меня есть родственник, управляющий магазином в городе Лаафар на равнинах Мор Ами. Если Вы когда-нибудь окажетесь там, пожалуйста, передайте ему письмо и посылку" сказал Ла'дар, передавая предметы Е Цы.


А... курьерский квест. Это не составит труда. Е Цы вздохнула с облегчением, я слишком много думаю и я приму просьбу Ла'дара. Письмо было запечатано воском, что означало, что Е Цы не сможет открыть письмо, прежде чем передать его получателю. Она услышала треск от посылки, а это означало, что в посылке вполне могли находиться драгоценные камни.


Равнины Мор Ами располагались на Северном континенте, который находился недалеко от Мифриловой рудной жилы. Я не думаю, что поездка в город станет проблемой, подумала Е Цы про себя.


Е Цы направилась к докам на окраине города Тёмной глины. После того, как она ушла, она не заметила странную улыбку на лице Ла'дара.


Она хотела как можно скорее отправиться на Северный континент, и она прибудет на континент вскоре после посадки на одну из лодок. Однако, как только Е Цы ступила на причал, она получила сообщение от Своевременного дождя.


"Гунцзы, у нас проблема"


Мысли Джимми


Хорошо! Вот ещё одна потрясающая глава потрясающего романа, переведённая вашим потрясающим переводчиком Джимми! Наслаждайтесь!!


Если у вас есть аккаунт в Facebook, Пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста, Власть Охотников на странице Facebook здесь: https://www.facebook.com/ROTHvolare/ так грустно, что подписались только 10 человек *плачет* пожалуйста, поставьте лайк! XD


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу (XD), нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части экрана, если вы находитесь на ПК, и в нижней части экрана, если вы находитесь на мобильном телефоне! Конечно, вы также можете поддержать меня на Patreon (кнопки справа/внизу, если вы находитесь на ПК/мобильном телефоне)!


Сначала в комментариях пишем... ПЕРВАЯ КРОВЬ!
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Глава 254.2



Глава 254. Пляж (Часть 2)


Своевременный дождь, конечно же, говорил о мифриловой рудной жиле. Сердце Е Цы сжалось. Кто-то разблокировал квест? Но это невозможно! Я единственная, кто может это сделать! Но если причина не в этом... что могло случиться?


"Что случилось? Кто-то разблокировал квест?"


"Думаю, всё гораздо хуже" вздохнул Своевременный дождь. Это была не шутка, а чувство страха, переполнявшее его сердце.


"А?" Е Цы стало любопытно. Что может быть хуже?


"Гильдия Кровавой стали прочесала весь район с помощью разбойников, и несколько раз наших людей практически раскрыли. Они даже отправили шахтёров в этот район" Своевременный дождь очень переживал. Территория принадлежит Эй, вперёд!, но Кровавая сталь ведёт себя так, будто они владеют этим местом!


"Шахтёры?" Брови Е Цы нахмурились. Она знала, что мифриловая рудная жила останется заблокированной, но ресурсы в Судьбе являлись такими же, как и ресурсы в реальном мире. Шахтёры, возможно, не смогут получить мифрил в ходе своих операций, но они сильно истощат минералы, что повлияет на выход мифрила. Е Цы хотела избежать подобного любой ценой.


"И если ты думаешь, что это плохо, то есть кое-что похуже" вздохнул Своевременный дождь. Казалось, за его страданиями стояли другие причины.


"В чём дело?" Е Цы схватилась за волосы. Неважно! У меня сейчас так много проблем, что если добавится ещё одна, хуже не станет.


"Я не уверен, что это из-за Кровавой стали, но наша разведывательная группа сообщила, что многие из крупных гильдий начали посылать шахтёров в этот район. Здесь становится всё более и более людно" Своевременный дождь был заметно раздражён. Как до этого дошло?


Чёрт! Даже другие крупные гильдии начали принимать участие! Они действительно хотят отхватить свой кусок пирога, да? Брови Е Цы нахмурились ещё больше, но в следующий момент её охватило спокойствие. Возможно, это не так уж и плохо. Это может повлиять на нашу добычу, но, по крайней мере, никто не узнает о мифриловой рудной жиле. Эй, вперёд! не единственная гильдия, которая создала разведывательный отдел. Это было вполне естественно для других крупных гильдий, чтобы принять к сведению и реагировать на действия Кровавой стали.


В такое время выживают самые сильные, и прибыль – единственное, что имеет значение в Судьбе. "Хорошо, тогда почему бы нам не послать туда и наших шахтёров?" сказала Е Цы с улыбкой.


"А?" Своевременный дождь не ожидал услышать такое: "Что ты имеешь в виду?"


"Разве мы не будем выделяться, если останемся единственными, кто не присоединился к горной лихорадке? Кроме того, они никогда не смогут получить даже маленькую часть мифрила, так как я ещё не разблокировала квест. Они скоро поймут, что в этом районе нет ничего ценного. Мы не сможем удержать шахту в данной ситуации, что мы ещё сможем сделать, когда придёт Золотая эра? Это поможет обеспечить наше выживание в будущем" несмотря на гнев, Е Цы понимала, что даже самая маленькая жертва может привести к победе.


Своевременный дождь кивнул: "Хорошо. Я пришлю туда кого-нибудь"


"Кстати, скажи Расцвету, чтобы он поскорее повысил уровень навыков. Мне нужно, чтобы он как можно скорее смог полностью освоить гоблинскую инженерию".


Всем было известно, что мастера гоблинской инженерии способны производить осадное оружие. Чертежей этого оружия, однако, практически не было, особенно на текущем этапе игры. Вот почему основные гильдии воздерживались от инвестирования ресурсов в гоблинскую инженерию.


Своевременный дождь знал Е Цы очень хорошо. Он не подвергал сомнению её действия, поскольку знал, что каждое из них служит определённой цели.


Е Цы сидела в тишине в доках города Тёмной глины после того, как её разговор со Своевременным дождём закончился. Похоже, что мифриловая рудная жила на Восточном континенте привлекла довольно много внимания. Чтобы компенсировать потерю, мне нужно найти мифриловые рудные жилы на Северном и Южном континентах, несмотря ни на что.


Е Цы всё ещё находилась в раздумьях, когда огромный корабль приблизился к гавани. Некоторые из игроков Восточного континента, а также некоторые из Северного, немедленно сели на корабль.


Было очевидно, что они направляются на Северный континент.


Е Цы заметила портного, продающего плащи, прогуливаясь по городу Тёмной глины. Плащи позволяли скрыть пол игрока, оборудование и атрибуты от посторонних глаз, что делало их идеальным оборудованием для маскировки личности. Плащи классифицировались как аксессуары, поэтому они не будут занимать ни один из инвентарных слотов игрока. Магазин портного оказался довольно новым, так как Е Цы только недавно заметила игроков, гуляющих по городу в плащах.


Несмотря на свои полезные свойства, плащ не сможет скрыть личность игрока, когда он или она находится на враждебном континенте. Плащ мог бы скрыть внешность игрока, но всё же можно было отличить враждебного игрока, даже когда игрок вооружён плащом. С брошью обмана, однако, Е Цы могла легко пересечь Северный континент.


Е Цы надела плащ и села на огромный корабль, заплатив за проезд 200 золотых монет.


Несколько судов, путешествующих между доками города Тёмной глины и Дор'Ами, были экипажем нейтральных NPC-моряков разных рас. Они не нападали на игроков, поскольку их средства к существованию зависят от тарифов, оплачиваемых пассажирами.


Только четыре корабля ежедневно отправлялись из города Тёмной глины в Дор'ами, и они всегда были заполнены игроками.


Е Цы сидела, прислонившись к деревянной бочке на палубе корабля. Её внешность была скрыта плащом, как и у многих игроков на корабле.


Судно считалось быстроходным, и ему потребовался всего час, чтобы пересечь пролив, разделяющий Восток и Север, выводя его на враждебные берега. Море в этом районе никогда не было спокойным. Моряк выкрикнул предупреждение через 20 минут после их отъезда, когда заметил бушующие волны впереди, которые Е Цы проигнорировала, поскольку штормы считались обычным явлением как в реальной жизни, так и в Судьбе.


Е Цы медленно погрузилась в сон. Было бы глупо не поспать во время часовой поездки.


Её сон прервался, когда корабль содрогнулся с огромной силой, и её отбросило на другую сторону корабля. Е Цы инстинктивно схватилась за толстую верёвку. Многие из игроков тоже потеряли равновесие из-за бушующего моря. Корабль содрогнулся, когда на него обрушились волны. Это был действительно сильный шторм.


Воспоминания о прошлой жизни Е Цы заполнили разум. Происходили подобные инциденты, когда корабли разрушались из-за шторма, а игроков выбрасывало в море. Такие случаи считались редкими и происходили только четыре раза в течение 10 лет. Сейчас происходит именно такая ситуация?


Огромная волна снова ударила в корабль, отвлекая Е Цы от мыслей. Многие игроки на палубе промокли насквозь, а многих смыло за борт.


"Упаду ли я в воду..." Е Цы вздрогнула. Ещё одна волна обрушилась на корабль, забрызгав её лицо морской водой.


Е Цы крепко держалась за верёвку. Игроки, которые упали за борт, в основном оставались живыми, но если они приземлятся на особенно острые камни или предметы, они умерли бы ужасной смертью.


Интенсивность шторма росла. Капитан и его матросы изо всех сил пытались найти путь к спасению, но это казалось безнадёжным делом. Е Цы пыталась сохранять спокойствие. Она не могла позволить себе паниковать. Она знала, что должна оценить ситуацию, чтобы гарантировать своё выживание.


Е Цы посмотрела на потемневшее небо. Она знала, что шторм невозможно остановить до того, как корабль развалится под потоком волн. Е Цы вздохнула, это я сглазила его. Я никогда не думала, что со мной случится что-то подобное. Насколько же я неудачлива?


Она отказывалась смириться с такой жестокой судьбой.


Чтобы оставалось больше шансов на выживание, Е Цы привязала верёвку к талии. Она будет в безопасности до тех пор, пока не перережет верёвку до полного разрушения корабля.


Она также начала выявлять места, свободные от опасности, стараясь избегать мусора, который смывало за борт. Затем она начала резать верёвку, чтобы прыгнуть в воду и поплыть прочь от шторма.


Конечно, избавиться от неё было не так-то просто.


Верёвка оказалась слишком толстой, и Е Цы, возможно, не успеет перерезать её до того, как корабль затонет. Вот почему она просто цеплялась за верёвку. Корабль раскачивался взад и вперёд из-за бушующего шторма, и Е Цы была похожа на лист, пойманный бушующим ветром. Несколько раз она почти теряла хватку, но ей удавалось крепко держаться за верёвку одной лишь силой воли.


Е Цы кружило по ветру целых пять минут. Это, вероятно, одна из худших ситуаций, в которой я оказалась с тех пор, как начала игру! Она услышала ужасный скрип конструкции корабля, и её сердце упало, когда она увидела огромные трещины, появляющиеся на палубе. Даже моряки начали покидать свой корабль.


"Ладно. Похоже, мне придётся прыгать, что бы ни оказалось внизу" подумала Е Цы про себя.


Шанс, однако, не представился. Корабль развалился как раз перед тем, как Е Цы смогла собраться с силами для прыжка, погрузившись в море. Что за чёрт! Почему это происходит именно со мной?


Е Цы боролась с бушующими волнами, чтобы уплыть подальше, так как она не хотела быть втянутой в водоворот тонущего корабля, но внезапная острая боль в затылке погрузила её мир во тьму...


Мысли Джимми


Привет Минна-Сан! Извините, что пропал на 2 недели... Это были очень напряжённые 2 недели с экзаменами и безостановочными дополнительными занятиями, а затем свадьба кузена, которому я должен был помочь. Я нашёл время, чтобы перевести и опубликовать главу только сегодня. Мне очень, очень жаль.


Как обычно, тизер на следующей странице, и если вы первый в комментариях... Пишите... ПЕРВАЯ КРОВЬ!
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Глава 255



Глава 255. Костяная стрела (Часть 1)


Е Цы пришла в себя только спустя большое количество времени.


Она чувствовала, как холод проникает в её тело. Можно сказать, что её даже окутало что-то мокрое. Она медленно открыла глаза и увидела лазурное небо, заполненное белыми пушистыми облаками. Пейзаж был потрясающе безмятежным.


Где... я?


В тот самый момент разум Е Цы опустел. Она слышала звон, который заглушал звуки окружающей обстановки.


Всё тело болело. Она ощущала сильную боль в руках и ногах, но ей казалось, что она больше не может управлять своими конечностями одновременно.


Очень противоречивый набор ощущений.


Е Цы медленно восстановила способность думать после погружения в такие странные ощущения. Она пошевелила шеей и поняла, что погружена в воду. Её рука всё ещё цеплялась за толстую верёвку, прикреплённую к мачте корабля, что стало единственной причиной того, почему она не утонула.


Где, чёрт возьми, это место? Е Цы попыталась пошевелить конечностями и стиснула зубы от боли, которая последовала за этим. Морская вода была холодной, она уже умерла бы, если бы страдала от мышечного спазма в такое время.


Она вцепилась в мачту и с большим трудом огляделась вокруг. Она не видела ничего, кроме огромной полосы воды, куда бы ни посмотрела, её окружали лишь обломки кораблекрушения. Лазурное небо оставалось спокойным, как безмятежность любящей матери.


Разум, наконец, вернулся к ней, и она смогла вспомнить события, случившиеся до того, как она потеряла сознание. Произошёл ужасный инцидент. Она не могла поверить, что шторм, который разрушил её корабль, мог появиться в таком спокойном море.


Её выносливость практически иссякла, и в ушах звенело системное уведомление. Она умрёт от истощения, если не восстановит свою выносливость. Она ухватилась одной рукой за мачту, другой вытащила из своего инвентаря бутылку вина и тут же выпила её залпом. Она выпила бутылку чрезвычайно ценного вина, выпавшую из рук Гоблина во время путешествия на Западный континент. Вино могло потребляться только игроками, которые находились, по крайней мере, на 60 уровне, и могло увеличить огромный процент выносливости игрока. Е Цы не хотела пить это вино, но только оно могло сохранить ей жизнь.


Она определённо умерла бы, если бы не решила выпить вина для быстрого восполнения истощающейся выносливости.


Алкогольные напитки имели лучший эффект повышения выносливости. И Е Цы почувствовала, как онемение исчезает по мере того, как растёт её выносливость. Она больше не чувствовала холода, и тело больше не болело. Её нынешнее состояние очень отличалось от её обычного состояния.


Но сейчас стало намного лучше, по сравнению с тем, что она чувствовала раньше.


Е Цы снова осмотрела своё окружение, как только смогла пошевелиться.


Солнце уже взошло, и оно светило на Е Цы в полную силу, обжигая кожу интенсивным жаром. Солнечная погода также означала, что видимость Е Цы значительно улучшилась. Как охотница с высоким восприятием, она могла видеть дальше, чем средний игрок. Она искала выживших и спасательные плоты, которые могли быть разбросаны вокруг неё, но была разочарована тем, что нашла. Она была одна в огромном океане, её окружал только мусор.


Е Цы вызвала карту, чтобы сориентироваться. Возможно, она надеялась, что поблизости есть остров или даже континент. Она снова расстроилась, когда её карта показала, что она находится в неисследованной зоне. Поблизости не было никаких островов, и она не была в непосредственной близости от континента. Появилось системное уведомление, когда она попыталась уменьшить масштаб карты, "карта недоступна".


"Карта в данный момент бесполезна" Е Цы немного отдохнула и активировала Соколиный глаз в попытке найти хоть что-нибудь, что могло бы помочь. Её охватило полнейшее разочарование, когда даже поиски с Соколиным глазом оказались бесплодными. Ну, похоже, мне придётся полагаться только на удачу.


Единственным положительным моментом в такой ситуации стала хорошая погода, благодаря ей Е Цы могла видеть на расстоянии до 800 ярдов. Её окружала вода со всех сторон, но к северу от неё виднелся тонкий слой тумана, и она могла предположить, что за туманом что-то скрыто.


Несмотря на неопределённость, Е Цы решила плыть на север после короткого анализа ситуации.


Она знала, что её ждёт только смерть, если она останется на том же месте, и она не относилась к тем, кто будет сидеть и ждать своей гибели.


Хотя погружение в воду казалось более быстрым вариантом, Е Цы пришлось плыть на поверхности из-за отсутствия зелий, которые позволили бы ей дышать под водой.


Плавание было очень утомительным. Слой тумана, который находился в 2000 ярдах, казался таким недостижимым для Е Цы, которая едва достигла своей цели после того, как выпила ещё одну бутылку вина. Она сделала короткий вдох и поплыла в туман. Даже с видимостью, уменьшенной до 300 ярдов туманом, у Е Цы всё так же оставалось ощущение, что там что-то есть. Она отказывалась останавливаться, несмотря на усталость, прекрасно понимая, что если сделает ещё один перерыв, то никогда не сможет собраться с силами, чтобы снова плыть вперёд.


Насколько сильна воля человека? Вопрос, на который нет ответа. Е Цы плыла только благодаря ей. Она уже потеряла чувство времени и не знала, что ждёт её впереди. Несмотря на это, она заставила себя плыть дальше и не останавливалась.


Море было не таким спокойным, как ей казалось. Е Цы смогла различить бесчисленное количество водных организмов различных размеров под водой, начиная с 60 до 100 уровня. Конечно, большинство форм жизни – нейтральные монстры, которые не нападали на Е Цы, пока она не нападала на них.


Е Ци даже увидела рыб, когда она продолжала движение вперёд. Они не были классифицированы как монстры, а как материалы жизненно важные для кулинарии и алхимии. Косяки рыб плавали вокруг Е Цы, не выказывая никаких признаков страха. Некоторые даже сталкивались с ней, проплывая мимо.


Единственный короткий момент радости для Е Цы за весь процесс приближения к своей цели.


Затем её поразило внезапное осознание. Такая рыба не живёт в глубоком море. Их обиталище находилось на мелководье. Явный признак того, что она находилась на небольшом расстоянии от берега.


Это укрепило решимость Е Цы. Она поплыла вперёд с новой силой и ещё большей скоростью.


Туман рассеялся, и перед Е Цы появился участок берега, как раз когда она подумала, что умрёт от истощения. Я почти на месте! Она плыла целых 20 минут. Когда она добралась до берега, у неё не осталось ни капли сил. Она упала на землю и легла на мягкий песок.


"Е Цы, где ты?" Е Цы распласталась на пляже. Тёплые и мягкие волны ласкали нижнюю часть тела, когда она лежала, греясь в лучах солнца. Несмотря на дискомфорт, у неё больше не оставалось сил двигаться. Именно тогда она получила сообщение от Бая Мо.


"Даже не знаю" ответила Е Цы. Эта карта никогда не появлялась в её прошлой жизни, и её прошлое "я" никогда не имело несчастья столкнуться с такой ужасающей бурей.


Может быть, это эффект бабочки моей реинкарнации? Е Цы поняла, что всё изменилось после реинкарнации, что сделало опыт прошлой жизни ненадёжным.


"А?" Бая Мо сбили с толку слова Е Цы. Существует ли хоть одно место на континенте Цзяма, о котором она ничего не знает?


"Мне очень не повезло" ответила Е Цы с насмешливой улыбкой. Даже Бай Мо потерял дар речи, когда Е Цы рассказала о происшествиях, которые привели к нынешнему затруднительному положению: "В настоящее время я лежу на пляже. Я могу быть на острове, но есть также шанс, что я оказалась на континенте. Хотя последнее не совсем возможно".


Бай Мо нахмурил брови, слушая Е Цы.


"В чём дело?"


"Тебя хочет увидеть кое-кто из Боевого копья" Бай Мо вздохнул, глядя на сидящего перед ним человека.


"Боевое копьё?" Е Цы был шокирована, "Необузданная Ива или Нулевой Мышьяк?"


"Нулевой Мышьяк"


"Чего он хочет от меня?" услышав имя Нулевого Мышьяка, у неё мурашки побежали по коже. Она могла бы справиться с Необузданной Ивой, но с Нулевым Мышьяком она совсем не хотела иметь дело.


"Если моя догадка верна, он здесь из-за людей, которые добывают золото в святилище малого демона" поскольку Бай Мо не использовал частный канал, Нулевой Мышьяк услышал его слова и кивнул головой в подтверждение.


Бай Мо закатил глаза из-за Нулевого Мышьяка, какой бесстыдный парень...


"Скажи ему, что даже я понятия не имею, где нахожусь" сказала Е Цы, когда села. Она продолжила со вздохом, когда её попытка покинуть пляж с камнем памяти города обернулась неудачей, "И я, кажется, не могу использовать камень памяти здесь. Скажи, чтобы шёл домой, я занята".


Нулевой Мышьяк не удивился, когда Бай Мо передал сообщение: "Я здесь, чтобы заключить с ней сделку. Я думаю, в таком случае она не состоится" и щёлкнул языком.


"Что за сделка?" Бай Мо насторожился, когда речь зашла о мифриловой рудной жиле. Он не хотел иметь дело с хитрым лисом по имени Нулевой Мышьяк, но учитывая то, что было поставлено на карту...


"Мне нужно поговорить с Гунцзы наедине" ответил Нулевой Мышьяк спокойным голосом, ожидая реакции Бая Мо.


Бай Мо прищурился, глядя на Нулевого Мышьяка. Его разозлил ответ мужчины, но он не позволил своим эмоциям отразиться на лице. "Тогда ладно. Попробуй связаться с ней, когда она вернётся" он кивнул с улыбкой. Затем Бай Мо встал, чтобы проводить Нулевого Мышьяка, который, уходя, кивнул.


"Зачем он приходил?" спросил Своевременный дождь приглушённым голосом, когда Нулевой Мышьяк находился уже далеко от лагеря гильдии Эй, вперёд!.


"Есть вероятность, что он знает о мифриловой рудной жиле" Бай Мо прищурился, и его сердце наполнилось беспокойством.


"А? Как он узнал об этом? Об этом знают не более 10 наших членов! Может среди них появился предатель?" Своевременный дождь паниковал. Если предатель появился в небольшой группе из 10 игроков, Эй, вперёд! в тяжёлом положении.


"Вполне возможно" Бай Мо воздержался от того, чтобы рассказать Своевременному дождю о попытках Генезиса найти мифриловую рудную жилу на Западном континенте.


"Чёрт побери!" Своевременный дождь стукнул кулаком по столу. Чувство неудачи сжало его сердце. Различные сценарии проносились в его голове, когда он пытался определить виновника утечки информации.


Но чем больше Своевременный дождь думал об этом, тем больше он терял рассудок. Ему казалось, что каждый из 10 членов мог оказаться предателем.


Бай Мо сумел вовремя прочитать мысли Своевременного дождя: "Не думай слишком много об этом. Это просто предположение. Не сомневайся в членах нашей гильдии так сразу, иначе у нас появятся внутренние проблемы ещё до того, как кто-то попытается одолеть нас".


Своевременный Дождь сделал глубокий вдох: "Нужно ли мне начать расследование?"


Мысли Джимми


Привет Минна-Сан! Наконец-то у меня появилось время перевести ещё одну главу! Надеюсь, вам всем понравилось!


Недавно смотрел "Погоду с тобой" вместе с друзьями. Я должен сказать... Это очень, очень мило. Смотрите в кинотеатрах, если появится такая возможность! На это действительно стоит потратить время, честное слово. (У Кими Но На Ва есть пасхальное яйцо, но я на самом деле ненавижу, когда люди начинают кричать при появлении персонажей... Их не показывают вместе, поэтому... МОЖЕТ КТО-НИБУДЬ СКАЗАТЬ МНЕ, КАК ОНИ ОЧУТИЛИСЬ ВМЕСТЕ КАНОНИЧЕСКИ???)


Также... Пожалуйста, поддержите страницу FB, которую я сделал для Власти Охотников (sobs), у меня только... 24 подписчика, и мне очень грустно... T_T вот ссылка, пожалуйста, выразите на странице немного любви XD (ссылка: https://www.facebook.com/ROTHvolare/ )


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу, пожалуйста, нажмите кнопку "Пожертвовать" в правой части страницы, если вы находитесь на ПК, и в нижней части страницы, если вы находитесь на мобильном телефоне!! Вы также можете... Янно... МММ... Я не надеюсь, что вы, ребята, сможете поддержать меня на Patreon, но я буду очень рад, если вы это сделаете.
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Глава 256



Глава 256. Абсурдный квест (Часть 1)


Е Цы продолжала превращать рёбра в костяные стрелы в приподнятом настроении. Руки по-прежнему двигались неуклюже, но у неё был очень высокий показатель успеха. Её награждали всего лишь 2 очками мастерства за каждую обработанную стрелу, что казалось сильнейшим контрастом по сравнению с 300 очками мастерства, которые она получила, когда закончила делать первую стрелу.


Кажется, что изобретать новые вещи в игре – это хороший способ заработать очки мастерства, подумала Е Цы, но опять же, я не игрок жизни. Сомневаюсь, что в следующий раз мне так повезёт, и она отбросила мысль о том, чтобы оставлять всё на волю случая.


Благодаря созданию костяной стрелы, отсутствие боеприпасов больше не беспокоило Е Цы. Она стала беспощадно охотиться на монстров острова и смогла исследовать более его половины всего за четыре дня. Несмотря на прогресс, Е Цы не смогла вызвать никаких особых событий во время исследования, и не смогла найти способ покинуть остров.


В этот день Е Цы сидела у костра, мастеря костяные стрелы из костей зверей, на которых охотилась целый день. Она овладела искусством изготовления костяных стрел, и четыре минуты, необходимые для изготовления стрелы, свелись к коротким десяти секундам. Ветер донёс лёгкий звук, когда внимание Е Цы было сосредоточено на изготовлении стрелы.


Длинные, заострённые уши Е Цы навострились при этом звуке, и её движения прекратились. Она тут же встала и огляделась по сторонам. Она зажмурилась, изо всех сил стараясь уловить источник затихшего звука. Е Цы даже подумала, что это всего лишь её воображение, и уже собиралась сдаться, когда ветер снова донёс до её ушей странный звук.


Кажется, звучит какой-то музыкальный инструмент, сопровождаемый тихим поющим голосом. Что происходит?


Е Цы убрала стрелы и сразу же бросилась к источнику звука, потушив костёр. Скорость являлась необходимой для класса охотника, и когда Е Цы мчалась через лес, прыгая с одной ветки на другую, ветер, который обдувал уши казался реальным.


Е Цы услышала ещё одно сочетание различных звуков, когда приближалась к источнику мелодии. Это был плеск волн о берег.


Сердце Е Цы охватила тревога. Кажется, я нашла выход.


Деревья начали редеть, и вскоре показался пляж. Е Цы спрыгнула с дерева и осмотрела окрестности, продолжая скрываться в лесу. Она увидела девушку, сидящую на большом камне лицом к морю и сжимающую в объятиях арфу. Девушка бренчала на арфе и пела приятным голосом.


Песня исполнялась на языке, который Е Цы не знала, даже раса девушки оставалась для неё загадкой.


Девушка сидела спиной к Е Цы. Её длинные светлые волосы струились по плечам, падая на камень и скрывая нижнюю часть тела от взгляда Е Цы. Руки, бренчавшие на арфе, были гладкими и стройными, а браслет из лазурного жемчуга резко контрастировал с её белой, как нефрит, кожей.


Е Цы молча стояла в тени деревьев, слушая песню. Хотя Е Цы не понимала смысл, пение звучало очень приятно. Песня была настолько приятной, что Е Цы не смогла сдержать желание подойти к девушке, и её ноги начали двигаться сами по себе.


Зачем я иду к ней? У самой Е Цы не нашлось ответа на этот вопрос. Перед глазами у неё всё плыло, а голос манил подойти поближе.


Это ненормально, что-то здесь не так!


Е Цы знала, что что-то не так, но не могла контролировать своё тело. С каждым шагом она подбиралась всё ближе и ближе к камню.


Контроль разума!


Именно эти два слова появились в голове Е Цы. Контроль разума – высокоуровневое заклинание класса священника и жреца, которое мог выучить только персонаж не меньше 100 уровня. Из-за их ограниченных наступательных заклинаний, жрецы и священники оснащены большим количеством заклинаний контроля толпы, и контроль разума был одним из самых важных заклинаний для двух классов поддержки. Е Цы до сих пор помнила одного гениального священника, который был способен управлять непобедимыми в битвах PVP, благодаря творческим подходам к использованию Контроля разума. Даже босс, который находился на уровне его персонажа, был легко побеждён священником.


Это являлось доказательством того, что контроль разума – грозное заклинание.


Игрок, страдающий от контроля разума, потеряет свою способность сражаться. Он окажется во власти своих противников. Однако Контроль разума у НПС был более продвинутым, чем у игрока. НПС мог отключить способность игрока сражаться и даже заставить игрока выполнять свою волю.


Очевидно, что Е Цы поразило в данный момент заклинание НПС, и им определённо являлась девушка, поющая на камне.


Я должна остановиться – подумала Е Цы. Она знала, что всё закончится плохо, если она продолжит двигаться вперёд. Я не возражаю, если меня убьют, но что, если я окажусь в рабстве у НПС? Это будет плохо! Но как мне освободиться от её контроля?


Навык Рассеивания тьмы в кольце Буру сразу же пришёл на ум Е Цы, но она не была способна даже на одно заклинание. Она чувствовала, как её сознание ускользает.


Нет! Я не могу этого допустить! Е Цы повторялась снова и снова в своём сознании, прежде чем оно полностью ускользнуло, и она смогла активировать Рассеивание тьмы из последних сил. Влияние Контроля разума на Е Цы немедленно исчезло.


Несмотря на это, мысли Е Цы оставались заторможенными.


Пение прекратилось, когда активировалось Рассеивание тьмы, но девушке не потребовалось много времени, чтобы возобновить песню.


О, нет! Её контроль над разумом находится на очень высоком уровне! Даже Рассеивание тьмы кольца Буру не смогло полностью рассеять его эффект. Если она снова будет управлять мной, тогда это конец, несмотря на то, что я полностью понимаю ситуацию, Е Цы всё ещё шла к девушке неуверенными шагами.


Рука Е Цы потянулась к бедру, вытащила кинжал из ножен и вонзила его в бедро, благодаря оставшимся силам.


"Аргххх!" даже с имитацией боли, установленной на 30%, душераздирающая боль заставила Е Цы кричать в агонии, нарушая контроль заклинания над ней. Е Цы рухнула на пляж, почти теряя сознание от боли.


Гуань Юй – чёртов герой! подумала Е Цы, я почти потеряла сознание от 30% боли! Как он умудрялся терпеть боль от того, что ему царапали кость? [1] как и ожидалось... между людьми существует значительная разница...


Я боюсь боли! Я – трусишка!


Боль казалась настолько сильной, что у Е Цы даже темнело в глазах. Она взглянула на своё кровоточащее бедро, глубоко вздохнула и вытащила кинжал. Кровь забрызгала всю землю, а некоторые капли даже попали Е Цы в лицо.


Е Цы стиснула зубы и перевязала рану. Такое нельзя было вылечить без посещения одного из главных городов, тем более, Е Цы сама себя ранила...


Затем Е Цы медленно встала и посмотрела в сторону камня. Девушка повернула голову, и Е Цы смогла увидеть безупречную красоту её лица и лазурные глаза, которые были так же соблазнительны, как море. Девушка больше не пела. Она поджала губы, когда её взгляд остановился на Е Цы, которая удивилась, обнаружив, что струны арфы оборвались.


Очень вероятно, что струны арфы оборвались, когда Е Цы ударила себя кинжалом, чтобы освободиться от воздействия Контроля разума. На лице девушки застыло спокойное выражение. Её не расстраивал ущерб, нанесённый арфе, но было очевидно, что она совсем не счастлива.


Е Цы смотрела на девушку издалека. Несмотря на боль в бедре, она была готова к нападению. Она бросила взгляд на девушку, но не увидела ничего, кроме вопросительных знаков из-за высокого уровня девушки. Даже имя девушки не удалось раскрыть путём обнаружения.


Плохие новости.


Если количество очков здоровья монстра нельзя обнаружить с помощью оценки, это означало, что монстр, по крайней мере, на 20 уровней выше, чем Е Цы, но когда статистика монстра скрыта, это означало, что монстр примерно на 40 уровней выше. Когда даже имя монстра невозможно узнать с помощью оценки, значит монстр, по крайней мере, на 60 уровней выше, чем Е Цы.


Гунцзы Ю у Е Цы являлась персонажем 60 уровня, и если девушка действительно на 60 уровней выше неё, это означало бы, что девушка примерно на 120 уровне. Она даже может оказаться боссом. Е Цы начала обращать внимание на местность вокруг в поисках того, что она могла бы использовать в своих интересах. Она не сможет убить девушку НПС. Босс 120 уровня будет иметь гораздо более высокую скорость движения, чем Е Цы. Единственный вариант выхода – сбежать.


Она медленно попятилась, выжидая удобного случая, чтобы сбежать.


Но девушка неожиданно заговорила: "О, так ты женщина"


Е Цы была поражена. Она снова посмотрела на девушку, которая повернулась всем телом и лицом к Е Цы. Она очень удивилась, заметив, что нижняя часть тела девушки оказалась синим рыбьим хвостом.


О, чёрт! Она же русалка!


Так вот почему у неё такой красивый голос и почему она так хорошо управляла моим разумом! Русалки не являлись доброжелательным видом. Они никогда не спасут принца, попавшего в беду, как рассказывают в сказках. Русалки в Судьбе считались воплощением жадности.


Русалки в Судьбе обладали великолепной внешностью и прекрасными голосами, которые они использовали для того, чтобы заманить людей на смерть у моря. Конечно, на охоте замечали только самок. А где же самцы? Хороший вопрос, но на него даже Е Цы не имела ответа. В прошлой жизни она видела только женщин-русалок. Ну, я думаю, что мужчины занимались своими детьми дома... размышляла Е Цы. "Не повезло! Я прилагала столько усилий, но вместо этого появилась женщина!"


Угрожающая аура вокруг русалки исчезла. Она спокойно смотрела на Е Цы с обиженным лицом: "Эльфы становятся всё более тощими в наши дни. Пройдёт несколько лет, и мы даже не сможем отличить мужчин и женщин в вашей расе" - сказала русалка, когда её взгляд остановился на груди Е Цы.


Русалка щеголяла своей обнажённой сладострастной грудью, разговаривая с Е Цы. Её изгибы казались настолько безупречными, что можно было получить кровотечение из носа, просто глядя на них. Какого чёрта? Почему НПС сравнивает размер груди со мной?


Даже если у меня не такая большая грудь, как у неё, она всё равно не такая маленькая! Почему она говорит так, будто я совершенно плоская?


"Айя, что привело тебя сюда, эльф?" продолжила русалка с улыбкой после недолгого молчания, совершенно не обращая внимания на то, что расстроила Е Цы своими словами.


"Кораблекрушение" ответила Е Цы.


"Ах!" воскликнула русалка, и её пышная грудь подпрыгнула от резкого движения, "Ты говоришь о шторме, который был несколько дней назад? Он принёс нам довольно большое количество еды!"


Е Цы закатила глаза, глядя на русалку, – если бы я не держалась за мачту, я бы тоже стала их пищей, – затем сказала: "Хорошо, если тебе больше нечего сказать, я пойду".


"Почему ты уходишь? Я не говорила, что ты можешь уйти!" крикнула русалка.


Не обращая внимания на распутную русалку, Е Цы направилась обратно в лес. Русалки не могут ходить, я могу просто игнорировать её. Да кому она вообще нужна?


"Эй, эй, эй!" русалка окликнула Е Цы. Поняв, что её игнорируют, она спрыгнула с камня. - "Ой!" крикнула русалка, когда приземлилась на берег.


Е Цы остановилась на очень короткое мгновение, прежде чем продолжить движение вперёд, бормоча себе под нос: "Она – НПС 120 уровня, может оказаться боссом. Она очень умна. Она обязательно найдёт способ убить меня. Лучше игнорировать её".


"Айя!" закричала русалка, заметив, что Е Цы ускорила шаг. Её голос звучал так приятно, что даже у Е Цы, которая была девочкой, мурашки побежали по коже. Парень бы точно растаял прямо здесь и сейчас. – подумала Е Цы.


Поток криков русалки очень раздражал Е Цы. "Какая разница! Она же НПС! Даже если она немного распутная и немного раздражает, я всё равно должна поговорить с ней. Возможно, она знает, как выбраться отсюда" пробормотала она себе под нос и направилась к русалке. Она была удивлена, заметив, что хвост русалки превратился в пару красивых ног.


Значит, русалки всё-таки умеют ходить по суше! Независимо от того, насколько они сильны в воде, они сильно ослаблены, когда находятся на суше. Е Цы стояла в 5 ярдах от русалки. Она не могла рисковать, подходя слишком близко к русалке, особенно когда невозможно было понять, друг она или враг.


"О, моя дорогая русалка, чем я могу помочь?" несмотря на то, что Е Цы использовала почётное обращение, было очевидно, что уважение не являлось тем чувством, которое она питала к Русалке.


"Как ты могла уйти просто так, разбив мою арфу?" русалка надулась.


Если бы взгляды могли убивать, русалка определённо умерла бы под напряжённым взглядом Е Цы. Она почувствовала сильное желание придушить русалку, очистить её от чешуи и закричать: "Я разбила твою арфу? О чём ты! Кто виноват? ДА ПОШЛА ТЫ! Ты думаешь, что можешь свалить вину на меня только потому, что ты НПС? Иди к чёрту! Даже если ты НПС, ты не должна выходить за рамки!"


Конечно, это были только мысли, которые Е Цы никогда не озвучила бы. "Чего ты хочешь?" она вздохнула.


"Я хочу, чтобы ты починила её" просьба русалки оказалась простой.


"Нет. У меня нет времени вмешиваться. Мне нужно выбраться отсюда" Е Цы отклонила просьбу. Она не хотела иметь ничего общего с бесстыдной русалкой.


"Как ты можешь быть такой безответственной! Небеса покарают тебя!" Русалка начала закатывать истерику, и её действия окончательно ухудшили настроение Е Цы.


Примечание переводчика:


Прежде чем *некоторые* люди начнут неистово кричать о том, как авторы изображают женщин в азиатских романах и т. д... Да будет известно, что автор этого романа – женщина.


[1] История из романа о трёх королевствах: Гуань Юя ранили ядовитой стрелой, выпущенной войсками под командованием генерала Вэй Цао Жэня во время битвы за город Фань Чэн. Гуань Юй лечился у чудо-врача Хуа Туо, который предложил завязать ему глаза и связать руки перед операцией. Гуань Юй отказался от предложения и вместо этого продолжил операцию, выпив немного вина. Хуа Туо удалось соскрести яд с костей Гуань Юя, когда он играл в шахматы с одним из своих слуг.


Мысли Джимми


Эй! Вот и первая глава месяца! Именно поэтому она потрясающая! Наслаждайтесь!!!!


Тизер, кстати, на следующей странице XD
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Глава 256.2



Глава 256. Абсурдный квест (Часть 2)


"Я – женщина. На меня это не подействует. Как я уже сказала, я ищу способ покинуть это место. Меня больше ничего не волнует" Е Цы поджала губы.


Русалка оказалась недовольна словами Е Цы. Она бросила на неё свирепый взгляд: "Отлично! Если ты починишь мою арфу, я вытащу тебя отсюда".


Е Цы нахмурилась, глядя на арфу. Даже если я добуду материалы для ремонта арфы, найдётся ли кто-нибудь, кто сможет починить её на этом проклятом острове? и она тут же высказала Русалке своё беспокойство.


Русалка кивнула после короткого раздумья: "Ты права. Здесь нет ничего, кроме очень уродливых существ. Ты не сможешь найти того, кто сможет починить мою арфу".


И Русалка продолжила: "Хорошо, есть человек по имени Далуфар, живущий у вулкана Калидар, и у него есть арфа. Если ты принесёшь мне его арфу, я вытащу тебя отсюда".


"Вулкан Калидар?" Е Цы была сбита с толку. Что это за место?


Русалка усмехнулась, заметив смущение на лице Е Цы, и указала на что-то позади себя. Е Цы перевела взгляд в ту сторону и увидела высокую гору, покрытую пышными зелёными растениями. Это было совсем не похоже на то, что Е Цы ожидала увидеть вместо вулкана. "Эта гора-вулкан Калидар?"


"Конечно. Он всегда был известен как таковой с самого моего рождения"


"Но он не похож на вулкан" Е Цы тут же высказала свои сомнения. Она никогда не относилась к Русалке с уважением.


Е Цы ясно видела недоумение на лице Русалки, когда она поджала губы и продолжила через некоторое время: "В любом случае, вон там гора-вулкан Калидор, и там ты найдёшь человека по имени Далуфар. Единственное, что тебе нужно сделать, это принести мне его арфу".


Именно тогда появилось системное уведомление.


Вы запустили квест "Арфа русалки" Вы хотите принять задание?


"Да"


Ничего себе! Я не смогу покинуть этот проклятый остров, если не приму задание!


"Я буду ждать от тебя хороших новостей" Русалка встала и неуклюжими шагами направилась к морю, прежде чем грациозно прыгнуть в воду с громким всплеском.


Какой абсурдный квест.


Все НПС в Судьбе уникальны, но все они связаны логикой. Русалка, кажется, самая странная из них! Даже задание, которое она выдала, абсурдно! Если бы я не столкнулась с русалкой... если бы я не отреагировала так... запустился ли бы квест? подумала Е Цы.


Конечно, Е Цы знала, что сейчас не время размышлять о таких вещах. Она смотрела на Вулкан Калидар. Даже если на первый взгляд вулкан казался бездействующим, Е Цы знала, что найти Далуфара будет нелегко. В конце концов, задание от НПС 120 уровня никогда не могло оказаться лёгким.


У меня не остаётся выбора. Е Цы глубоко вздохнула, я должна искать арфу.


Западный континент.


Гильдия Генезис.


Безмолвный гимн смотрел на Авессалома: "Итак... ты подумал о том, нужно ли разблокировать квест?"


Авессалом нахмурил брови. Он слегка колебался: "Ты слышал о том, что происходит на Восточном континенте?"


"Да. Я видел информацию на форумах. Даже если это не самая обсуждаемая тема, но люди уже начинают подозревать. Я не знаю, как долго будет продолжаться горная лихорадка на Восточном континенте" Безмолвный гимн кивнул. Он мог понять причину нерешительности Авессалома. Гунцзы Ю всегда была осторожной и предусмотрительной. Она никогда не позволит себе привлечь столько нежелательного внимания, пока выполняет задание. Итак... если даже такая ошибка может случиться с ней, произойдёт ли то же самое и с Генезисом?


"Ты слышал что-нибудь о Песни Ангелов?" Авессалом нахмурил брови, читая на форуме о шахтёрской лихорадке на Восточном континенте.


"Ещё нет" Безмолвный гимн покачал головой. Конечно, это не означало, что они будут долго молчать. Будучи единственной гильдией на Западном континенте, которая могла стоять на одном уровне с Генезисом, Песнь ангелов не могла не обратить внимания на столь важное событие на Восточном континенте. Поскольку они узнали об этом, они, естественно, могли догадаться, что подобная рудная жила существовала и на Западном континенте.


Внимание всех четырёх континентов было сосредоточено на добыче чёрных железных гномов. Некоторые из гильдий, возможно, начали искать улики, в то время как другие были заинтересованы в том, чтобы выяснить, что добывают чёрные железные гномы, прежде чем они начнут действовать.


"Сколько дней прошло с тех пор, как началась шахтёрская лихорадка на Восточном континенте?" Выражение лица Авессалома стало мрачным, когда он заговорил с Безмолвным гимном.


"Прошло уже девять дней" пришёл ответ.


"И что же они раскопали на данный момент?" Авессалом знал, что мифрил никогда не будет обнаружен, пока Гунцзы Ю не разблокирует квест. Но что делать, если кто-то сможет выкопать высокосортные руды? Это, безусловно, побудит большее количество игроков продолжать добывать руду в этом районе!


"Пока никто не публиковал никакой информации о своих находках. В любом случае, мы знаем, что многие из вовлечённых игроков просто слепо следуют за тенденцией. У меня такое чувство, что район будет перекопан подчистую, если существование там чего-то ценного не опровергнут".


"Безмолвный гимн, я хочу, чтобы ты поговорил с Тлеющим железом" после долгого молчания заговорил Авессалом.


"Ты хочешь, чтобы я поговорил с Тлеющим железом?" Безмолвный гимн был сбит с толку. Тлеющее железо был другом гильдии Генезис, который играл во многих играх с гильдией как игрок жизни. Им удавалось поддерживать добрую дружбу даже тогда, когда они не часто встречались в игре.


Тлеющее железо считался волком-одиночкой, не вступающим в гильдии. Однако большая часть собранных им руд продавалась компании Генезис, которая считала его своим почётным членом.


Кроме того, он был единственным гроссмейстером-шахтёром на Западном континенте и в мире Судьбы. Он обладал легендарной ярусной лопатой, которая могла увеличить частоту выпадения редких руд и минералов, и был кумиром шахтёров в Судьбе.


"Зачем?"


"Попроси его переместиться на Восточный континент и начать раскопку в этом районе. И попроси его публиковать на форумах всё, что он найдёт".


Авессалом глубоко вздохнул, "и передайте, чтобы он опубликовал, что направляется на Восточный континент, чтобы люди знали, что даже такой гроссмейстер-шахтёр интересуется этим районом".


"Сообщения Тлеющего железа на форумах полностью охладят горную лихорадку. Почему ты помогаешь Гунцзы Ю?" Безмолвный гимн знал, что даже если Гунцзы Ю сыграла большую роль в открытии жилы мифриловой руды на Западном континенте, она всё равно считалась игроком из противоположной фракции. В будущем им предстояло скрестить шпаги, и было бы разумно не слишком увлекаться этой девушкой.


"Я не помогаю Гунцзы Ю. Я помогаю себе в данном случае" Авессалом посмотрел на Безмолвного гимна, "Если этот фарс на Восточном континенте не утихнет, нечто подобное может начаться и на нашем континенте. Мы не сможем открыть наш собственный квест. Я не могу позволить себе тянуть время, потому что приближается Золотая эра".


"Ты прав – вздохнул Безмолвный гимн – нет ни долгой дружбы, ни вечного соперничества. Есть только прибыль и выгода".


"Кстати, ты выяснил, в какой гильдии состоит Эксия Мист?"


"Эксия Мист?" Безмолвный гимн слегка удивился, "Ты никогда не поверишь, где он сейчас находится" и на его лице появилась усмешка.


"Он – хороший игрок. Он легко может вступить в одну из главных гильдий. Может, он в Волчьей стае?" сказал Авессалом, он один из лучших разбойников в нашей гильдии. Он определённо сможет сделать разрез.


"Нет. Я бы тоже не удивился, если бы он оказался в Волчьей стае или династии Тан, но... – Безмолвный гимн продолжил с улыбкой – он пошёл в Эй, вперёд!"


"Что?" Авессалом на мгновение удивился, "вот это сюрприз"


"Ну, разве это не интересно?"


"Действительно" Авессалом встал и посмотрел в окно, его мысли были непостижимы. "Как ты думаешь, он согласится быть нашим информатором?" он, наконец, заговорил после долгого молчания.


"Я так не думаю. Эксия Мист – верный человек. Подумай сам, с чего бы ему вздумалось перебраться на Восточный континент? Почему он принял решение присоединиться к Эй, вперёд!? Это может сработать, если это просто совпадение, но что, если это не так?"


Авессалом глубоко вздохнул: "Мы можем попросить Мимолётное время поговорить с ним. Если он откажется, нам придётся искать кого-то другого".


"Почему ты так интересуешься Эй, вперёд!?"


"Меня интересует не гильдия, а мифрил, который они держат. Я не думаю, что Эй, вперёд! смогут защитить свою шахту с их нынешней силой. Если они не могут защитить её, мы можем помочь им защитить её".


"Ах... так вот почему ты согласился сотрудничать с Гунцзы Ю?"


"Да, это одна из причин – на лице Авессалома появилась улыбка – конечно, я уверен, что Гунцзы Ю уже приняла это во внимание, прежде чем принять решение. Даже если учитывать Золотую эру в качестве нашего общего врага, она никогда не позволит мне заключить выгодную сделку. Я, конечно, буду реагировать в том же духе"


"Твой поступок не подобает твоему обычному "я", который относился бы к представительницам слабого пола с нежностью" Безмолвный гимн покачал головой.


"Всё зависит от того, с кем я имею дело" сказал Авессалом, направляясь к двери.


"Тогда почему?"


"Как ты думаешь, будет легко иметь дело с девушкой, которая привлекла внимание Мимолётного времени?" фыркнул Авессалом, "Если бы я не был безжалостен, она бы мне на шею села".


"Куда ты идёшь?" спросил Безмолвный гимн, когда Авессалом вышел из конференц-зала гильдии.


"Хочу найти парня, который сможет с ней справиться"


Вулкан Калидар определённо оставался неактивным в течение очень долгого времени. По густому лесу вокруг этого вулкана Е Цы легко могла сказать, что в этом месте уже довольно давно не было извержения. Она двигалась через лес, и смогла добраться до вулканического кратера после сражений с монстрами в диапазоне от 60 до 70 уровня. Она знала, что найти НПС в таком густом лесу было нелёгкой задачей.


Пока Е Цы изучала окрестности в поисках относительно более спокойной дороги к Далуфару, она заметила кое-что необычное.


Она была в лесу, и можно было ожидать, что лес будет покрыт опавшими листьями, сухими ветками и мхом. Всё это действительно присутствовало на земле, но для глаз внимательного наблюдателя было очевидно, что в этом районе есть следы деятельности.


Это определённо был не самый лёгкий путь.


Как охотница, Е Цы искусно создавала ловушки, причём достаточно легко. Она бросила поиск и обнаружила, что окружена ловушками, которые были разбросаны по всему лесному покрову. Старая Четвёрка не наступила ни в одну из них?


Неужели мне повезло?


Существование ловушек означало присутствие разумных форм жизни. Она не знала, были ли они гуманоидными монстрами из НПС, дающих задания, но было очевидно, что они охотятся на животных в лесу в качестве источника пищи. 99% гуманоидных НПС, найденных в дикой природе, всегда были враждебны, в то время как другие 1% их собратьев были НПС, которые выдавали задания.


По количеству ловушек, разбросанных в лесу, Е Цы могла сказать, что в этом районе обитало более одной гуманоидной формы жизни. Процесс создания физической ловушки очень истощал выносливость персонажа, и даже самой Е Цы пришлось бы потратить много времени и выносливости, чтобы создать ловушку среднего уровня. Если только один человек был ответственен за установку этих ловушек, то сколько времени ему или ей потребовалось, чтобы установить их все?


Вот почему Е Цы была уверена, что в этом районе определённо было больше одной гуманоидной формы жизни.


Жизнь в Судьбе была точным отображением жизни в реальном мире. Это означало, что у НПС в Судьбе свой собственный образ жизни, как и у людей из реального мира. У НПС была потребность спать, есть и размножаться. Некоторым из них могла понадобиться помощь игроков, и их просьбы раздавались в виде квестов.


У НПС, живущих в городе и в пустыне, был свой собственный образ жизни. С точки зрения игрока, некоторые из НПС могли быть противниками, которых нужно было победить, но даже игроки не могли отрицать, что НПС были "живыми", как и они.


Благодаря 10-летнему опыту в Судьбе, Е Цы могла сказать, что поблизости находилось племя. Являются ли они враждебными гуманоидными монстрами или нейтральными НПС? На этот вопрос у Е Цы не было ответа.


Мысли Джимми


Вчера я сдал выпускные экзамены, так что теперь я, наконец, свободен! Какое облегчение, на самом деле... Я буду спокойно проводить время в течение 3 недель или около того, прежде чем вернуться в школу!


Так... Наслаждайтесь главой! И не забывайте, что на следующей странице есть тизер!


Кроме того, не забудьте зайти на мою страницу Facebook здесь: https://www.facebook.com/ROTHvolare/

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 257



Глава 257. Племя Долуо (Часть 1)


Е Цы отпустила Старую Четвёрку, чтобы избежать нежелательной агрессии, и применила невидимость. Она обошла ловушки и углубилась в лес.


Как и ожидала Е Цы, она столкнулась с несколькими гуманоидными НПС примерно в 500 ярдах. Несколько человек, одетых в звериные шкуры с луками на спинах, расставляли ловушки. Их тела были крепкими, и они намного выше обычного человека. Их хорошо развитые мускулы, слегка красноватая кожа, большие стопы и сильные конечности свидетельствовали о том, что они привыкли к жизни в джунглях.


Е Цы оставалась невидимой за кустом, наблюдая за НПС издалека. Физические ловушки, которые были скрыты, не были высокоуровневыми, но были искусно расставлены. Даже сама Е Цы попалась бы, если бы не играла персонажем-охотницей, которые очень искусны в установке ловушек.


НПС говорили на языке, который Е Цы не знала, когда они работали над установкой своих ловушек. Е Цы стало очень любопытно. В Судьбе зарегистрировано 59 рас, каждая со своим уникальным языком. Представители этих 59 рас жили в разных племенах, что вносило большее разнообразие в язык этих рас. Совершенно нормально для Е Цы, что она знала только о существовании языков, но не понимала слова, произносимые НПС, ведь большинство НПС говорили на общем языке, который в основном использовался для общения с игроками в процессе раздачи квестов.


Затем НПС встали и направились вглубь леса, как только они закончили устанавливать ловушки. Е Цы следила за НПС издалека. Несмотря на своё любопытство, она понимала, что не может позволить себе подобраться слишком близко. Ранее она применила обнаружение и заметила, что НПС находятся на уровне 70 и считаются нейтральными. Однако сам по себе этот факт не гарантировал ей безопасности. Нейтральные НПС не проявляли никакой злобы к игрокам, что также означало, что у них не создалось хорошего впечатления. Вот почему Е Цы приняла решение оставаться в тени.


НПС не ставили больше ловушек по пути, а вместо этого весело болтали друг с другом. Е Цы пометила деревья кинжалом, следуя за НПС вглубь леса, чтобы не заблудиться, поскольку местность была ей незнакома.


Примитивная деревня, построенная из дерева и шкур животных, вскоре появилась в поле зрения Е Цы. Она терпеливо ждала на безопасном расстоянии и начала медленно пробираться к окраине деревни, как только убедилась, что НПС ушли далеко, ей хотелось разведать деревню и найти НПС по имени Далуфар.


Но как только Е Цы приблизилась к деревне, глазообразный шар, установленный на шесте за пределами деревни, повернулся к ней, и её невидимость тут же рассеялась с системным уведомлением, звенящим в ушах: "Попытка невидимости потерпела неудачу"


Сердце Е Цы взволнованно стучало. Меня обнаружили! Она повернулась и пошла к выходу.


Из деревни донёсся громкий рёв, прежде чем она смогла спокойно уйти: "Дфргм... эджм!!"


И Е Цы оказалась в окружении оружия, направленного на неё. Само оружие было тупым, но Е Цы знала, что не сможет выжить даже с помощью повышенной ловкости, находясь среди такого огромного количества врагов.


Она стояла неподвижно, глядя на нападавших. Десятки разных лиц, каждый из них держал в руках оружие, смотрели на неё с пустым выражением. Е Цы была ошеломлена. Что же это такое? Они выглядят как люди, но их движения слишком быстрые! Откуда они вообще взялись?


Любые попытки Е Цы связаться с НПС заканчивались неудачей. По отсутствующему выражению их лиц было очевидно, что они не могли понять ни единого слова из уст Е Цы. Е Цы находилась в растерянности. Что мне делать в такой ситуации...


В этот момент толпа расступилась, и к Е Цы направился высокий и учёный старик. Лицо старика казалось ей незнакомым, волосы были белыми, и морщины на лице – как признак прошедшего времени. Старик носил на голове богато украшенную корону, а тело его покрывала синяя мантия, украшенная зубами неизвестных зверей. Е Цы почувствовала мощную ауру, исходящую от красного камня размером с кулак, установленного на посохе старика.


Старик медленно подошёл к Е Цы с острым взглядом в глазах. Его шаги были медленными, но Е Цы ощущала неизвестное давление с каждым шагом, который он делал. Она бросила обнаружение на старика, но информация о нём была показана в виде строк вопросительных знаков, точно так же, как и у русалки, с которой она столкнулась ранее. Это было признаком того, что старик был, по крайней мере, на 60 уровней выше Е Цы. Старик молча изучал её, и по его проницательному взгляду она поняла, что он – грозный человек.


Е Цы выдержала его взгляд и глубоко вздохнула. Она могла сохранять спокойствие, несмотря на пугающую ауру старика.


Он начал говорить с Е Цы на древнем общем языке: "Прошло много времени с тех пор, как я видел эльфа. Здесь обычно водятся только русалки. Так что же ты делаешь в этом месте, эльф?"


Е Цы облегчённо вздохнула. Слава Богу, хоть один из них умеет говорить на общем языке! Е Цы лежала на земле и сделала попытку встать в знак уважения к старшему. Его уровень был так же высок, как у русалки, но Е Цы могла сказать по его очевидному возрасту и поведению, что он был намного более разумным и надёжным.


Оружие, которое уже было опущено, немедленно направилось снова на Е Цы при малейшем признаке движения, заставляя её оставаться неподвижной, поскольку она продолжала смотреть на старика.


Старик был на удивление учтив. Жестом руки он отпустил своих соплеменников, которые тут же попятились от Е Цы. Однако они всё ещё находились в таком положении, что могли легко напасть на неё.


Е Цы встала и подняла руки вверх, показывая, что она безоружна и что она не причинит вреда НПС, прежде чем она поклонилась старику и обратилась к нему с самым стандартным приветствием в игре с почтительным тоном: "Почтенный старейшина, пожалуйста, простите моё вторжение на Вашу территорию. Я эльф с континента Цзяма, и я прибыла сюда случайно, когда мой корабль затонул в результате шторма. Я заблудилась и не могу найти дорогу назад. Я случайно наткнулась на Ваших соплеменников, когда исследовала лес, и последовала за ними сюда. Если я оскорбила Вас своими действиями, я хотела бы принести свои искренние извинения"


Е Цы была уверена в своих способностях справиться с НПС, и её уверенность была вознаграждена, когда напряжение на лице старейшины немедленно начало ослабевать. НПС, конечно же, не сразу поверил словам Е Цы: "Дорогой эльф, я чувствую запах русалки на тебе, почему?" спросил он, коротко изучив Е Цы.


"Почтенный старейшина, я действительно столкнулась с Синехвостой русалкой, прежде чем встретиться с Вами. На самом деле, я чуть не стала её пищей, но она отпустила меня по неизвестным причинам. Она хотела, чтобы я разыскала человека по имени Далуфар, у которого есть нужная для неё арфа, но я не смогла найти Далуфара у вулкана Калидор и вместо этого наткнулась на Ваших соплеменников. Затем я приняла решение следовать за ними сюда" Е Цы сказала ему всю правду. НПС казался очень умным, и было очевидно, что он – очень важная персона. Такой НПС мог сказать, лжёт ли игрок, и наказал бы игрока за ложь.


Игрок может потерять доверие НПС, или даже свою жизнь.


И вот почему Е Цы, не колеблясь, сказала правду.


Старик кивнул, после долгой минуты молчания: "Ты права. Русалки презирают потребление плоти женской. Это отвратительно и даже губительно для них. Они предпочитают мужскую плоть"


Так вот почему! Неудивительно, что меня так легко сняли с крючка, - подумала про себя Е Цы. Я самка, а они предпочитают есть самцов!


"Я говорил с Богами. Они сказали мне, что ты говоришь правду, эльф. Поскольку это так, я буду доверять твоим словам" старик трижды ударил посохом по земле, и толпа тут же рассеялась, "я – тот самый Далуфар, которого ты ищешь, эльф"


Значит, он Далуфар. Е Цы вздохнула. То, что мне больше всего нужно, обычно появляется передо мной в самый неожиданный момент.


"Приветствую Вас, мистер Далуфар. Я – Гунцзы Ю" Е Цы немедленно представилась голосом, полным уважения.


Далуфар кивнул Е Цы, и выражение его лица смягчилось: "Русалка хотела, чтобы ты взяла у меня арфу?"


"Да, именно этого она от меня и добивалась" Е Цы не спешила. Она знала, что НПС 120 уровня никогда не передаст ей предмет квеста так легко.


"Тогда ладно. Следуй за мной и посмотри, что ей нужно" сказал Далуфар, кивнув, и повёл Е Цы в деревню.


А? Неужели квест завершится именно так? Е Цы на мгновение удивилась. Возможно, я слишком много думаю об этом. На самом деле это может быть простой курьерский квест. Игровое чутьё Е Цы кричало ей, что она ошиблась, но нынешняя ситуация предполагала совсем другое.


Е Цы изучала НПС и здания в деревне, следуя за Далуфаром. Деревня была большой, и её с лёгкостью населяли тысячи НПС. Их тела были мускулистыми и хорошо сложенными, и даже самки казались крепкими, несмотря на их меньшее телосложение. НПС почтительно приветствовали Далуфара на неизвестном языке, когда он проходил мимо.


Здания в деревне были простыми сооружениями, сделанными из дерева и шкур животных, которые построены по-разному. На холме, откуда открывался вид на деревню, стояли даже сторожевые башни. Несмотря на их конструкции, которые были украшены костями животных, Е Цы могла сказать, что башни могли даже соперничать с башнями Города-Чемпиона.


Из-за этого Е Цы сильно удивилась, она не ожидала увидеть следы развитой цивилизации в центре примитивной деревни.


Е Цы внезапно почувствовала на себе множество пристальных взглядов, когда она продолжила свой путь с Далуфаром. Она обернулась и увидела, что на неё смотрят глазные яблоки с нескольких тотемов, установленных на земле.


"Этот человек является гостем" сказал Далуфар и легонько постучал посохом по земле перед тотемами, и глазные яблоки тут же отвели свой взгляд от Е Цы.


Тотемы может ставить только шаман, думала Е Цы, он шаман? Далуфар повернулся к Е Цы, всё ещё погружённой в свои мысли: "Ты пытаешься угадать мою личность?"


"Простите мою грубость, мистер Далуфар, но я поражена Вашей способностью управлять тотемами. Вы напомнили мне статую героя в Городе-Чемпионе. Говорили, что он превосходно владеет тотемами. Жаль, что я не могу своими глазами увидеть его доблесть"


Далуфар посмотрел на Е Цы с непостижимым выражением лица, прежде чем, наконец, заговорил мягким голосом: "Ты, должно быть, говоришь о Кутаке?"


"Да. Вы его знаете, мистер Далуфар?" спросила она с явным удивлением в голосе.


"Он был моим братом" ответил Далуфар спокойным голосом.


Мысли Джимми


Привет! Вышла новая глава! Надеюсь, вам понравилось!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! На то воля Божья!


И.... Facebook, Twitter, Patreon – всё находится здесь XD (Да, я ленивый)
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Глава 257.2



Глава 257. Племя Долуо (Часть 2)


Сердце Е Цы замерло, когда Далуфар ответил. Она схватилась левой рукой за грудь, чтобы успокоить быстро бьющееся сердце. Неужели ему больше тысячи лет? Битва между героями и Тёмным Лордом Нага произошла тысячу лет назад! Если Далуфар – брат Кутака, то ему определённо больше тысячи лет.


"Я никогда не ожидала встретить здесь кого-то вроде Вас, мистер Далуфар" и она продолжила: "Но если мне не изменяет память, Кутак был человеком, а Вы..."


Фраза осталась незаконченной, но Е Цы знала, что Далуфар поймёт смысл её слов.


Далуфар молча смотрел на Е Цы, прежде чем, наконец, заговорил: "Мы – племя Долуо, рождённое от союза между людьми и варварами"


Е Цы ответила кивком. Так вот почему племя выглядит таким же крепким, как варвары, но всё же обладает интеллектом людей. Они потомки обеих рас!


"Ты, должно быть, думаешь, что мы – высшая раса благодаря нашей варварской силе и человеческому интеллекту?" как будто Далуфар смог прочитать мысли Е Цы. Она была потрясена его словами. Он действительно может читать мысли? Как он узнал? Е Цы ответила, несмотря на удивление: "Да, похоже на то"


Далуфар испустил долгий вздох и повёл Е Цы вглубь деревни: "Истина далека от этого"


Е Цы внимательно слушала, следуя за Далуфаром, время от времени комментируя что-то, давая понять, что она внимательно слушает его рассказ. Это был лучший способ справиться с НПС.


НПС не понравилось бы, если бы его или её повествование было нарушено игроком, но поскольку повествование затягивалось, игроки легко теряли интерес к тому, что НПС должен был сказать. Если игрок молчал в течение длительного периода времени, НПС предположил бы, что игрок не слушает историю и обиделся бы. Игрок, который слишком часто взаимодействует с НПС, также вызвал бы чувство неудовлетворённости, которое могло бы повлиять на их взаимодействие с НПС в будущем.


Квесты обычно следовали после длительного повествования. Если НПС обиделся на отношение игрока, то он или она определённо получит более жёсткий квест с меньшим количеством наград от НПС. Вот почему взаимодействие с НПС также считалось навыком, который должен быть изучен игроками.


Е Цы, конечно, хорошо владела этим навыком. Благодаря своей хитрости, она всегда умела хорошо вести разговоры с НПС.


Она внимательно прислушивалась к каждому слову Далуфара, так как знала, что его слова смогут помочь во время выполнения квеста, даже если они не имеют для неё никакого смысла.


Племя Долуо не должно было существовать. Они никогда не были записаны в истории континента Цзяма. Можно даже сказать, что история забыла о них, потому что они были слишком слабы. "Долуо" на языке варваров несёт в себе значение "оставить" или "отказаться". Другими словами, племя Долуо считалось забытой расой.


Несмотря на черты, унаследованные как от варваров, так и от людей, Долуо не были такими сильными, как варвары, и не были такими ловкими или умными, как люди. Они были как мастер на все руки, но не мастер ни для чего. Они были оставлены как людьми, так и варварами ещё до вторжения Тёмного Лорда на континент Цзяма.


Племена, покинутые своей расой, постигла ужасная участь. Когда на них напали силы Тёмного Лорда, они не получили никакой помощи, и с ними ужасно обращались и другие расы. Из-за их сочетания силы и интеллекта, племя Долуо преследовалось дворянами других рас, и многие были порабощены.


Племя Долуо попыталось спрятаться в суровой пустыне, но в конце концов было захвачено. Их погрузили на корабль, направлявшийся в столицу континента Цзяма, Город Славы, который должен был быть продан с аукциона тому, кто больше заплатит. Корабль затонул во время шторма, и рабовладельцы, отвечавшие за их перевозку, утонули в море. Племя выжило в деревянных клетках, которые сумели удержаться на плаву.


Они привлекли внимание русалок, и племя едва избежало участи стать их пищей, когда вождь заключил сделку с правительницей русалок. В обмен на безопасный проход на необитаемый остров племя Долуо производило музыкальные инструменты для русалок, которые охотились на свою добычу с помощью грубой силы. Это предложение было сделано, когда вождь племени Долуо понял, что русалки обладают прекрасным певческим голосом.


Повелительница русалок пыталась очаровать добычу своей песней и нашла такой способ более эффективным, чем использование чистой силы. Поэтому предложение было принято, и племя Долуо поселилось на этом острове, который окружён русалками. Опасаясь свирепости русалок, представители других рас держались подальше от острова, и племя Долуо начало производить музыкальные инструменты, которые могли затуманить разум их жертв в знак благодарности.


Племя Долуо жило в мире и спокойствии на острове в течение многих лет, не опасаясь преследования со стороны других рас. Они даже придумали свой собственный язык на этом пути. Унаследованная сила и интеллект племени от варварских и человеческих предков сделали их великими шаманами, но многие таланты были потрачены впустую, поскольку племя Долуо считалось дном общества, и ему не дали шанса приобрести знания шаманов. Такая ситуация продолжалась вплоть до рождения Кутака. Он был самым талантливым среди племени Долуо и проявлял интерес к шаманству ещё в юности. Он очень хотел учиться, и русалки научили его пути шамана. Он стал полноценным шаманом в возрасте 20 лет.


Далуфар, в конце концов, тоже стал шаманом под влиянием своего брата Кутака.


Кутак был добросердечным человеком, полным энтузиазма. Даже знания о преследовании его племени расами континента Цзяма было недостаточно, чтобы остановить его от попытки проникнуть на континент. Несмотря на свой статус следующего вождя племени и даже несмотря на возражения со стороны своего племени, Кутак отправился на континент Цзяма с помощью русалки. Когда Тёмный Лорд Нага объявил войну континенту, Кутак тоже пошёл на войну.


Он продемонстрировал беспрецедентный талант на поле боя, и его быстро признали самым молодым старшим шаманом на континенте Цзяма. К удивлению других рас, Кутак отказался раскрыть свою родословную, и его раса была окончательно раскрыта, когда он пал в битве против Нага. Его храбрость и доброта были выжжены в сердцах и умах каждого гражданина континента Цзяма. Даже когда континент был разделён на пять частей после битвы с Тёмным Лордом, статую Кутака всё ещё можно увидеть в крупных городах всех континентов.


Племя Долуо, в конце концов, узнает о смерти Кутака спустя годы после битвы, когда русалка, которая увезла его с острова, доставит его посох обратно в племя. Люди Долуо были убиты горем, и Далуфар стал новым вождём племени после смерти их вождя.


Е Цы украдкой взглянула на посох Далуфара и подумала про себя: Чёрт! Эта вещь – артефакт героя Кутака. Согласно истории континента Цзяма, герои, павшие в битве, были удостоены божественности в награду за свою доблесть. Они не были столь могущественны, как другие боги, но всё равно это было удивительно.


Это означает, что даже если Кутак мёртв, он всё ещё остаётся Богом на низком уровне. А артефакт, оставленный Кутаком... это божественный артефакт!!!


Божественный артефакт...


Хотя Е Цы не была шаманом, она всё ещё не могла устоять перед желанием посмотреть на посох. Эта штука – божественный артефакт! Я не могу в это поверить! Выглядит как фиолетовое оборудование в лучшем случае! Я не могу поверить, что это на самом деле божественный артефакт!


Е Цы была одной из лучших магов в прошлой жизни, но даже она никогда не видела Божественного артефакта за свои 10 лет игры. С другой стороны, существовало только несколько десятков божественных артефактов, разбросанных по всему миру Судьбы. Даже если игроку посчастливилось заполучить один из артефактов, он определённо не стал бы рассказывать об этом широкой публике. Сегодня Е Цы впервые за обе жизни смогла увидеть божественный артефакт.


У неё даже мелькнула мысль выхватить посох, но рассудительность быстро вернулась. Разозлить шамана легендарного уровня, вооружённого божественным артефактом, было бы не совсем разумным поступком.


"Племя Долуо очень удивительное, но почему бы вам не попробовать взаимодействовать с расами во внешнем мире?" Е Цы высказала своё любопытство по поводу примитивной деревни.


Далуфар остановился и посмотрел на Е Цы, прежде чем покачать головой: "Внешний мир наполнен волнением, но он также содержит много соблазнов. Нашей расе не хватает способностей к размножению. Если люди покинут нашу деревню, наше население уменьшится, и нас станут запугивать"


Несмотря на разницу во мнениях, Е Цы не теряла времени даром, меняя тему: "Эта сторожевая башня прекрасна. Она построена Вашим племенем?"


"Да. Мы, Долуо, хорошие шаманы и искусные строители. Мы могли бы построить мощную крепость, если бы в этом районе было достаточно материалов" Любовь Далуфара к своему племени была очевидна, так как улыбка осветила его лицо, когда эта тема была поднята.


Его слова могут быть неумышленными, но для заинтересованного слушателя...


Сердце Е Цы подпрыгнуло, когда она услышала слова Далуфара.


Талантливые строители! Означает ли это, что они смогут построить нерушимую крепость, если у них будут материалы? С введением в игру заброшенных городов и крепостей, строители становятся популярным классом. Этот конкретный класс персонажей, однако, очень трудно обучить, поскольку единственный способ для этого класса повысить свои навыки – это строить структуры. Стоимость и материалы, необходимые для такой вещи, не могли быть предоставлены одиночными игроками и небольшими гильдиями... И это включает в себя Эй, вперёд!.


Но...


Если я сумею завоевать доверие племени Долуо, они с радостью одолжат мне часть своих строителей. Судя по тому, как хорошо были построены их сторожевые башни, строители племени Долуо определённо находятся на уровне гроссмейстера. Если я смогу убедить их помочь мне... я могла бы просто построить крепость на мифриловой рудной жиле и укрепить её оружием гоблинов. Со всем этим вместе... мы сможем защитить шахту!


Настроение Е Цы сразу улучшилось, и на её лице появилась улыбка. Первоначально она планировала покинуть остров как можно скорее, но это уже перестало быть её целью. Прежде чем я уйду, я должна, по крайней мере, установить хорошие отношения с Далуфаром, не так ли?


Даже если Далуфар был очень проницательным, это всего лишь черта высокоуровневого НПС. Он не был способен понять те маленькие схемы, которые проносились в голове Е Цы. Почему она вдруг улыбается мне? - подумал про себя НПС.


Чтобы избежать подозрений со стороны Далуфара, Е Цы отвела взгляд и кивнула: "Дорогой мистер Далуфар, я благодарю Вас за возможность совершить экскурсию по деревне. Долуо – действительно великие люди"


Далуфар был счастлив услышать слова Е Цы. Он кивнул с улыбкой и ответил предупреждением: "Не пытайся привести чужаков в это место, эльф, иначе божество-хранитель нашего племени выследит тебя" и Е Цы получила дебафф.


Это была "метка Долуо". За Е Цы будут охотиться члены племени Долуо, если она откроет секреты и местоположение племени Долуо любому, кроме русалок.


Чёрт возьми! Разве это не перебор? Неужели ты думаешь, что я настолько глупа? Конечно, я никому не расскажу ваши секреты! Зачем вообще нужна эта метка?


Несмотря на свои мысли, Е Цы всё подтвердила и поклонилась Далуфару. Вождь, по-видимому, был удовлетворён её действиями, так как её престиж в племени Долуо был немедленно повышен до "дружественного".


Ну, так как я не придумала способа поднять свой престиж в племени Долуо, я могу также продолжить квест русалки. Далуфар, по-видимому, думал о том же самом. Он провёл Е Цы в большой шатёр, окружённый тотемами, чьи глаза смотрели на каждого прохожего. У входа в палатку висела табличка с резьбой музыкальных инструментов.


В палатке находились восемь молодых людей племени Долуо, и каждый из них был сосредоточен на своей работе. Мужчина средних лет заметил присутствие Далуфара в шатре и сразу же поприветствовал вождя на неизвестном языке.


Далуфар ответил тем же, что очень не нравилось Е Цы. Знают ли они, что для меня это пытка? Далуфар положил руку на голову Е Цы после короткого разговора с этим человеком. Он пробормотал короткое заклинание, и его ладонь начала светиться.


Мысли Джимми


Привет Минна-Сан! Вышел новый релиз! Надеюсь, вам понравилось!


Я поеду в Куала-Лумпур завтра, и буду отсутствовать в течение 3 дней. Так что увидимся во вторник (Азиатский часовой пояс, GMT+8) на следующей неделе? Терминатор: Тёмная судьба хороший фильм? Мы планируем посмотреть его в субботу.


Не забудьте про тизер на следующей странице!
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Глава 258



Глава 258. Алаунар (Часть 1)


Он собирается наложить на меня ещё одно проклятие? Е Цы поморщилась, какое проклятие будет на этот раз?


Свет исчез через несколько секунд, после чего последовало системное уведомление: "Вы выучили язык Долуо".


Я так и думала! Я выучила новый язык просто так! Почему нельзя так сделать в реальной жизни? Е Цы не давалось изучение языков. Единственным языком, на котором она могла говорить, кроме китайского, были обрывки английского. Она всегда завидовала персонажам в игре, которые могли выучить язык в мгновение ока.


"Хорошо, эльф, можешь поговорить с Бариком о покупке арфы. Если тебе ещё что-то понадобится от меня, я буду в Большом зале" Далуфар проводил Е Цы к человеку средних лет и вышел из палатки.


Е Цы поклонилась Далуфару, когда тот уходил. В конце концов, она находилась на чужой территории, и проявление уважения к их лидеру являлось правильным поступком.


Барику, очевидно, понравилось проявление вежливости Е Цы: "Итак, ты здесь, чтобы купить арфу, эльф?" он улыбнулся Е Цы.


"Да, мистер Барик" Е Цы кивнула, окинув взглядом музыкальные инструменты, висевшие на стене позади Барика. Все они были мастерски обработаны и отличались высоким качеством.


"Очень хорошо. Здесь всё выставлено на продажу" сказал Барик, когда начал торговлю с Е Цы. Широкий выбор музыкальных инструментов в его инвентаре казался ослепительным для Е Цы. Она поняла, что не может сделать выбор.


Барик заметил выражение лица Е Цы и спросил с улыбкой: "Похоже, ты затрудняешься сделать выбор музыкального инструмента. К счастью, я хорошо разбираюсь в подобной сфере. Почему бы тебе не сказать, что тебе нужно? Возможно, я смогу тебе помочь"


Е Цы кивнула, увидев искреннее выражение лица Барика: "Мистер Барик, я здесь, чтобы купить арфу для русалки, но их здесь так много. Что Вы могли бы мне предложить?"


Барик наклонил голову: "У неё синий хвост, светлые волосы, и она говорит в странной манере?"


Е Цы тут же кивнула. Было очевидно, что русалка хорошо известна даже среди племени Долуо.


"ААА... Её зовут Лия. Она наша давняя клиентка" сказал Барик с улыбкой, "Она склонна ломать арфу. Но, к счастью для нас, Лия никогда не винила нас в несчастье, случившемся с её музыкальными инструментами. Мы будем обеспокоены, если она обвинит нас в производстве арф низкого качества" сказал Барик, постучав по витрине и указав на золотую арфу на последней странице, "это та самая, которую всегда покупала Лия. Так что ты можешь просто купить такую же арфу у меня и передать ей".


Е Цы заметила, что арфа была точно такой же, как та, которую она видела в руке Лии. Она украдкой взглянула на количество золота в своём инвентаре и сделала вывод, что сможет позволить себе купить арфу. "Сколько она стоит? Я возьму её".


"Она стоит недёшево. Она стоит 20 кусков Древней Изумрудной Руды"


Улыбка осталась на лице Барика, но выражение Е Цы сменилось хмурым взглядом: "Что ты сказал? 20 кусков чего?"


"Древняя Изумрудная Руда" Барик кивнул.


"Вы не используете деньги?" удивилась Е Цы.


"Какие деньги?"


"Эти" сказала Е Цы, доставая из кармана золотую монету и кладя её на ладонь Барика.


Барик посмотрел на золотую монету, и даже прикусил её, прежде чем вернуть монету Е Цы: "Что это? Для чего они нужны?"


Е Цы потеряла дар речи от его слов. Что Вы такое говорите? Это общая валюта игры! Её можно использовать на каждом континенте! Почему я не могу использовать её здесь? Она не могла заставить себя поверить в то, что услышала: "мистер Барик, Вы хотите сказать, что такие деньги здесь бесполезны?"


"Конечно, эльф. Они полезны для тебя?" пожав плечами, ответил Барик.


Е Цы промолчала. Ладно! Это примитивная деревня. Конечно, валюта из внешнего мира здесь полезной не будет. Но может ли кто-нибудь сказать мне, что делать прямо сейчас? Е Цы кивнула Барику после короткого раздумья: "Очень хорошо, мистер Барик. Мне нужно кое-что обсудить с мистером Далуфаром. Скоро мы снова увидимся"


Барик кивнул Е Цы, которая поклонилась ему, прежде чем покинуть палатку. Затем она направилась прямо к большой палатке в центре деревни.


Я так и знала! Невозможно, чтобы НПС уровня 120 выдал простой курьерский квест! Так вот в чём дело!" подумала Е Цы.


Она достаточно быстро добралась до палатки Далуфара. Поприветствовав старейшину и начав светскую беседу, Е Цы сразу же перешла к делу: "Мистер Далуфар, разве валюта с континента Цзяма не используется в вашей деревне?"


"Конечно, нет. Мы никогда не торговали ни с кем, кроме русалок, а они никогда не использовали валюту континента Цзяма. Твои золотые монеты здесь ничего не стоят" сказал Далуфар как ни в чём не бывало.


Е Цы вздохнула: "Какой валютой тогда можно пользоваться, мистер Далуфар? Древняя Изумрудная Руда?"


"Древняя Изумрудная Руда – всего лишь одна из используемых валют. Мы используем древние руды, а Древние Багряные Руды – одна из наших самых распространённых валют. Сотня из них стоит Древней Лазурной Руды, а сотня Древних Лазурных Руд стоит одной Древней Золотой руды. Ты можешь обменять сто Древних Золотых Руд на Древнюю Изумрудную Руду" Далуфар продолжил объяснять Е Цы валюту, используемую племенем Долуо.


У Е Цы звенело в ушах, слушая объяснение. Ты, должно быть, шутишь! Их не так легко получить! Бог знает, сколько времени мне понадобится, чтобы добыть 20 кусков Древней Изумрудной Руды...


"А как мне добыть эти руды?" спросила Е Цы со вздохом. Её намерение состояло в том, чтобы покинуть остров, и единственным выходом было получить 20 кусков Древней Изумрудной Руды.


"Ну, есть два способа, и оба они предполагают путешествие в глубины вулкана Калидор. Ты можешь либо добывать руду в пещере, и, если повезёт, получить Древнюю Изумрудную Руду, или ты можешь отправиться в Чёрную Смоляную пещеру. В пещере много Магматических Големов, и ты можешь получить руду, убивая их" Далуфар улыбнулся Е Цы, "Кстати, у меня есть лопата. Я уверен, что она тебе понадобится".


Когда Е Цы получила лопату от Далуфара, у неё возникло ощущение, что её обманывают. Ей казалось, что НПС эксплуатирует её.


Несмотря на такое ощущение, Е Цы знала, что придётся терпеть. Она – игрок, а он – высокоинтеллектуальный НПС. В самом начале они уже находились в неравном положении.


"Иди в Южный угол деревни. Там ты найдёшь Нуобу. Он – полководец нашего племени, и он отведёт тебя на дно вулкана Калидор" и с этими словами Далуфар отказался от дальнейшего диалога с Е Цы. Зная, что Далуфар больше ничего ей не скажет, Е Цы поклонилась НПС, и направилась к Нуобе, покинув палатку.


Нуоба был Долуо, который возвышался над своими соплеменниками. Этот человек был одет лучше, чем большинство его соплеменников, он был вооружён копьём, а его шею украшали несколько рядов зубов диких зверей. Боевые шрамы, покрывавшие его тело, свидетельствовали о том, что он – храбрый воин, который сражался и проливал кровь ради своего племени. Е Цы подошла к Нуобе и изложила свою цель. Её тепло приветствовал генерал, который немедленно согласился послать одного из своих людей, чтобы тот проводил Е Цы на дно вулкана Калидор.


"Путь к подножию вулкана нелёгок, эльф. Пути слишком сложны. Ты хотела бы нанять одного из моих соплеменников в качестве проводника?" Нуоба улыбнулся Е Цы. Несмотря на свою грубоватую внешность, Нуоба был хитёр, когда дело касалось денег.


Пойти с наёмником в незнакомое место имело свои преимущества. Е Цы могла бы избавить себя от необходимости исследовать местность и даже получить помощь в случае опасности. С другой стороны, у неё не было средств заплатить за наёмника, поэтому она покачала головой с явным сожалением на лице: "У меня нет с собой Древней руды, Нуоба, даже кусочка Древней Багряной руды"


Брови Нуобы нахмурились при словах Е Цы: "Это позор" он сделал паузу, и его глаза мгновенно загорелись, когда он бросил взгляд на охранников, стоящих позади него, "Ах, мой дорогой эльф. Ты наша гостья, и тебя послал сюда вождь. Будет некрасиво с моей стороны, прогнать тебя только потому, что у тебя нет каких-либо руд. У меня есть предложение. Что, если я пошлю с тобой одного из своих людей, и ты сможешь заплатить мне, когда вернёшься?"


Такое бывает? Е Цы была настроена скептически. Бесплатный сыр только в мышеловке. Нуоба определённо что-то замышляет. Е Цы прищурилась, но не сразу отказалась от предложения Нуобы. Я хочу знать, что он задумал. "Я не могу этого сделать. Я нахожусь здесь из-за милости мистера Далуфара. Разве это не будет неблагодарным с моей стороны?" сказала она с озабоченным выражением лица.


"Всё в порядке, эльф. Племя Долуо хорошо относится к нашим гостям. Я рад быть полезным" Нуоба от души рассмеялся. Он махнул рукой, и худой болезненно выглядящий мальчик Долуо подошёл к Е Цы. Нуоба указал на мальчика: "Не стоит недооценивать этого ребёнка, эльф. Он ловко держится на ногах. Он не будет доставлять никаких проблем, выступая в качестве твоего гида. Кроме того, его услуги оцениваются довольно дёшево. Тебе нужно будет платить всего 50 Древних Багряных Руд в день".


Е Цы разглядывала мальчика Долуо. Кожа мальчика была бледной, а цвет волос – тусклым. Он был слишком молодым и худым. По Долуоянским меркам мальчик считался болезненным. Можно даже сказать, что он неизлечимо болен. В обществе, которое ставило воинскую доблесть превыше всего, мальчик определённо считался неудачником или даже обузой. Е Цы понятия не имела, как мальчик оказался в войске Нуобы, но было очевидно, что генерал недолюбливал мальчика и даже лелеял мысль избавиться от него.


Рука мальчика, державшая деревянную палку, выглядела ещё тоньше, чем у эльфа. Он нетвёрдо стоял на ногах, и Е Цы боялась, что мальчик может упасть в следующее мгновение. Она сильно беспокоилась о состоянии мальчика. Хорошо ли вообще иметь такого человека в качестве проводника? Что, если он умрёт по пути? Придётся ли мне нести ответственность за его смерть?


Нуоба улыбнулся Е Цы: "Племя Долуо не боится смерти. Для нас большая честь погибнуть в бою, как когда-то погиб Кутак" казалось, будто НПС мог читать мысли Е Цы.


Е Цы бросила взгляд на Нуобу и ухмыльнулась НПС. Ублюдок. Он может выглядеть хорошим человеком, но он далеко не такой. Он намекал мне, что не имеет значения, если мальчик умрёт, и в некотором смысле говорил мне, что если мальчик останется жив, мне придется заплатить ему гонорар за то, чтобы нанять одного из его людей. Если я возьму мальчика с собой, то избавлюсь от его бремени, пока он будет получать от меня дополнительный доход.


Нуоба не сделал ничего, чтобы скрыть свои намерения от пронзительного взгляда Е Цы. Тот, кто обладал силой, обладал правом голоса в племени Долуо. В их обществе слабые считались лишь отбросами, и по законам джунглей смерть – единственная судьба, ожидавшая слабых. Сам Нуоба не считал, что он неправ.


Мальчик Долуо поднял голову и внимательно посмотрел на Е Цы. Его лицо было бледным, а дыхание прерывистым. Казалось, что мальчик может упасть замертво в любую секунду. Однако в его глазах Е Цы видела непреклонный дух. В его взгляде не было и намёка на слабость. Все следы колебаний исчезли из сердца Е Цы. Она не знала, что ждёт её впереди, но была уверена, что человек с таким пронзительным взглядом никогда не склонится перед судьбой.


Она кивнула Нуобе и погладила мальчика по голове: "Хорошо, я найму мальчика. Как его зовут?"


"Дилуо" ответил Нуоба, и слова сопровождались насмешками его людей. Е Цы сузила глаза. Она не знала значения этого слова, но оно определённо не являлось чем-то хорошим: "Ты можешь называть его Дилуо, эльф"


"Очень хорошо" Е Цы больше не хотела иметь ничего общего с такой гадюкой, как Нуоба. Она испытывала огромное отвращение к его снобизму: "Тогда я пойду своей дорогой"


"Иди, эльф. Ты можешь направиться туда от этого входа" сказал Нуоба, указывая на нескольких стражников, стоявших неподалёку, "С Дилуо в качестве проводника, я уверен, что вы очень скоро достигнете дна вулкана Калидор" было видно, что у генерала хорошее настроение.


Е Цы покинула вход вместе с мальчиком Долуо и быстро подошла к огромному глубокому кратеру. Из трещин, окружающих кратер, виднелась пышная зелёная поросль, а среди травы были даже спрятаны растения. Местность была полна жизни, признак того, что вулкан Калидор действительно бездействующий и не извергался в течение длительного времени.


Движения мальчика оказались быстрыми, несмотря на хрупкое тело. Он повёл Е Цы к подножию вулкана по маленькой пустынной дороге. Е Цы глубоко задумалась, следуя за болезненно худым мальчиком. Она пыталась узнать больше о мальчике, но не смогла получить никакой полезной информации с помощью навыка. У мальчика был очень простой взгляд, но Е Цы чувствовала тайну, скрытую за ним.


"Так что же означает Дилуо?" спросила Е Цы без предупреждения.


Тело мальчика задрожало от этого слова, и его мягкий голос отразил печаль в сердце: "Э-это означает "мусор"."


Е Цы ответила кивком. Всё оказалось именно так, как она и ожидала. У каждого НПС есть своё прошлое в Судьбе. Игрок, который смог сформировать связь с НПС, сможет получить доступ к секретам или преимуществам, которые не были доступны для остальной части населения игрока. Представление Е Цы о племени Долуо сложилось благодаря Далуфару, который показал себя с очень позитивной точки зрения сообщества. Она знала, что нанять строителя из племени Долуо будет нелегко по официальным каналам, но мальчик... он мог знать то, чего не знали другие.


После быстрого анализа мальчика, Е Цы пришла к выводу, что он довольно способный человек. В конце концов, мальчик смог заработать место в отряде Нуобы. Безразличное отношение генерала к жизни мальчика было признаком того, что у него не было влиятельного прошлого. Что касается того, почему Нуоба смотрел свысока на человека с талантами... у Е Цы не было ответа на этот вопрос. Она могла сказать, что мальчик не был бесполезен, основываясь на его движениях. Мальчик, по крайней мере, не считал себя мусором.


Пока Е Цы могла ладить с мальчиком, было бы легко построить с ним хорошие отношения.


"А как тебя зовут?"


"Дилуо..." голос мальчика стал ещё мягче.


Мысли Джимми


Хорошо! Наконец-то я вернулся! Должен был опубликовать главу вчера, но на половине перевода я понял, что обработка несколько сыровата... Огромные куски истории отсутствовали, а остальные были либо просто повторением частей, которые я уже перевёл, либо беспорядочным хаосом. Пошёл в LNMTL, чтобы узнать, правильно ли они написали (в надежде, что я смогу понять, что происходит), и, по-видимому, они использовали тот же источник. Это, вероятно, одна из тех глав по борьбе с воровством, кто знает. Прошёл через несколько источников и, наконец, нашёл правильный вариант сегодня... Фух...


Ну... Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если вы хотите вознаградить меня за мою тяжёлую работу/поддержать мою работу или что-то ещё... Нажмите кнопку пожертвования в правой части страницы. Вы также можете поддержать меня на Patreon XD

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 258.2



Глава 258. Алаунар (Часть 2)


"Так ты считаешь, что мне тоже следует называть тебя "Дилуо"?" холодно сказала Е Цы, глядя на спину мальчика.


Ответ мальчика прозвучал не сразу. Мальчик молчал, и как только Е Цы начала сомневаться в своих действиях, он, наконец, заговорил: "Меня зовут Алаунар" его голос был мягким и лишённым уверенности.


На губах Е Цы промелькнула улыбка. Хорошо. Это значит, что я права. В мальчике живёт непреклонный дух. Он вырастет очень успешным человеком, если не сдастся.


Е Цы не умела завязывать разговоры, в то время как Алаунар оказался немногословным человеком. В их случае поддерживать оживлённый разговор невозможно. Дуэт продолжил своё путешествие, и Е Цы, наконец, смогла узнать об истории Алаунара во время одной из их немногих небольших бесед.


Алаунар был сыном воина племени Долуо. Его мать обладала слабым телосложением, что было редкостью в племени. Отец Алаунара полностью взял на себя заботу о семье. Он умер на охоте, пытаясь прокормить жену и ребёнка. Несмотря на традицию племени заботиться о вдове и ребёнке воина, семья отца Алаунара любила его и его мать. Несмотря на свою физическую слабость, Алаунар стал мужчиной, он стал мужчиной своей семьи. Далуфар не мог нарушить правила, установленные с момента образования племени, чтобы оказать помощь этой несчастной семье. Единственное, что он мог сделать – это устроить Алаунара в качестве одного из людей Нуобы. Его скудного жалованья вполне хватило бы, чтобы прокормить мать и самого себя.


Однако Нуоба оказался человеком, который превыше всего почитал воинскую доблесть, и нигде не проявлял такого сочувствия, как Далуфар. Он ожидал, что его люди будут храбрыми и сильными. Алаунар получил презрение генерала, поскольку он смог присоединиться к армии только благодаря благосклонности Далуфара. Слабое телосложение мальчика также вызвало большой гнев со стороны Нуобы. Он не мог ослушаться приказа своего вождя, но всё же мог превратить жизнь Алаунара в сущий ад.


Приезд Е Цы стал для Нуобы прекрасной возможностью избавиться от Алаунара. Он был готов пойти на многое, чтобы изгнать Алаунара из армии. Кроме того, если бы мальчик остался жив, пришлось бы ему платить 50 древних багряных руд в день. Это было очень много для генерала.


Как ни трагична была эта история, печаль – последняя вещь, которую чувствовала Е Цы. Каждый день по всему миру происходило множество трагедий. У кого хватило бы слёз на слезливую историю о ком-то другом? Кроме того, даже сам Алаунар не думал, что то, что произошло с ним трагедия для других.


"Ты бывал на поле боя?"


"Ты говоришь об охоте?" Алаунар больше не опасался Е Цы, он понял, что эльф не была плохим человеком во время их многочисленных встреч.


"Да" племя Долуо жило на изолированной земле. Единственный конфликт, который видели его воины, происходил во время охоты.


"Да. Нуоба каждый раз хотел убедиться, что я нахожусь впереди. Возможно, он надеялся, что я погибну в бою" Тон Алаунара оставался спокойным, когда он ответил на вопрос, "Но я был быстрым и мне везло. Мне всегда удавалось вернуться домой живым".


Е Цы кивнула Алаунару. Она могла сказать, что у НПС высокая ценность ловкости, которая соперничала даже с её собственной.


Земля в устье вулкана Калидор была усеяна чёрными рудами. По мере того как дуэт продвигался всё дальше в кратер, руды начали редеть. Е Цы иногда выкапывала некоторые руды во время спуска. Большей частью руд становилась древняя багряная руда, за которой следовала древняя лазурная руда. Древние золотые руды появлялись ещё более редко, и Е Цы никогда даже не видела древней изумрудной руды во время путешествия.


Алаунар всегда терпеливо ждал рядом с Е Цы, пока та трудилась с лопатой. Его взгляд оставался спокоен, и в его глазах не было даже намёка на жадность. Было похоже, что Е Цы просто добывала руду, которая не имела для него значения валюты, используемой остальными его соплеменниками. После ещё одного раунда тяжёлой работы, Е Цы смогла выкопать кусок древней золотой руды и дюжину древней багряной руды. Даже когда она села на землю, чтобы перевести дыхание, Алаунар остался стоять, постоянно осматривая окрестности, как очень компетентный часовой.


Е Цы сильно удивилась: "Эй, Алаунар, можно ли обменять эти руды на предметы, как только мы вернёмся в деревню?" спросила она.


"Да"


"Так почему бы тебе не выкопать некоторые из них?"


"Они мне не принадлежат. Они принадлежат племени. Я не имею права на добычу ни одной из них. Кроме того... никто не может добывать руду без лопаты, заколдованной Лордом Далуфаром" Алаунар покачал головой.


Так вот как это происходит. В конце концов, он не человек без собственного мнения. Если это так, я просто вернусь к добыче руды.


Е Цы не потребовалось много времени, чтобы понять, что добыча полезных ископаемых – это тяжёлое испытание. Её терпение давно истощилось, и она больше не желала продолжать столь обыденную и бессмысленную работу. Она вспомнила слова Далуфара и решила попробовать другой вариант получения древних руд.


"Алаунар, ты не знаешь, где находится Чёрная Смоляная пещера?"


"Да" Алаунар кивнул. Он был удивлён внезапным упоминанием Е Цы об этом месте. Однако прежде чем он успел заговорить...


"Отведи меня туда" в тот самый момент любая форма уродливых монстров, которые могли бы жить в пещере, была намного более очаровательна, чем неподвижные руды, ожидающие добычи.


"Что ты собираешься делать?" даже когда он понял, что не в состоянии подвергнуть сомнению решение Е Цы, Алаунар решил высказать свои мысли.


"Добывать руду, конечно" Е Цы закатила глаза. Разве он не знает, что чудовища в чёрной пещере тоже дают руду?


"Но... магматические големы в пещере сильны! Мы оба умрём!" Алаунар покачал головой.


В отличие от игрока, у НПС в Судьбе только одна жизнь. Они будут навсегда стёрты из мира Судьбы после смерти, если только не будет использован специальный навык воскрешения, для возвращения к жизни. Е Цы, конечно, знала обо всём, и ей не хотелось видеть Алаунара мёртвым. Ей нужна была информация от мальчика, а это означало, что она не сделает ничего, что могло бы поставить под угрозу его жизнь. "Просто отведи меня в пещеру. Беспокоиться не о чем, я могу о них позаботиться"


"Но... я же твой наёмник..."


Е Цы могла понять упрямство мальчика: "Именно. Ты мой наёмник, так что всё, что тебе нужно делать, это подчиняться моим приказам" она покачала головой, глядя на Алаунара.


Алаунар собрался было возразить, но вместо этого предпочёл проглотить свои слова и повёл Е Цы в другом направлении.


Для борьбы с магматическими големами противоожоговые зелья определённо были необходимы. Е Цы провела инвентаризацию и обнаружила, что у неё есть немалый запас средних противоожоговых зелий. Пока борьба впереди будет жёсткой, этого было достаточно. Она не знала уровней своего противника, но была уверена в своей способности прикончить их, если их уровень ниже 80.


Дуэту не потребовалось много времени, чтобы добраться до Чёрной Смоляной пещеры.


Маленький вход в пещеру был скрыт за несколькими огромными глыбами чёрного камня. Человек, находившийся здесь впервые, никогда не сможет найти вход. Не было никаких признаков растительной жизни в области, которая была усеяна чёрными рудами. Сама земля была обуглена до черноты.


"Это Чёрная Смоляная пещера, эльф. Ты уверена, что хочешь войти?" Алаунар нервничал.


"Да"


"Внутри очень страшно. Нуоба и его люди приходили сюда раньше, но они понесли ужасные потери. Лорд Далуфар – единственный в нашем племени, кто способен приблизиться к этой пещере даже сейчас. Магматические големы очень сильны. Они покрыты лавой, которая может поджарить человека заживо" страх был очевиден в выражении лица Алаунара. Эльф стала единственной, кто относился к нему по-доброму, кроме его матери и вождя Далуфара. Он не хотел, чтобы эльфу причинили вред.


"Ты боишься, Алаунар?" Е Цы улыбнулась Алаунару.


Алаунар опустил голову и честно ответил после недолгого молчания: "Да, эльф. Я очень боюсь. Говорят, там очень страшно"


"Ты знаешь, почему мы испытываем страх?" спросила Е Цы нежным голосом, поглаживая голову Алаунара.


Алаунар покачал головой: "Нет"


"Страх вызван двумя причинами" Е Цы улыбнулась Алаунару, "Одна из причин заключается в страхе перед неизвестностью, в то время как вторая заключается в нашей собственной слабости. Какая из причин является источником твоего страха?"


Алаунар поднял голову и посмотрел на Е Цы с силой в глазах. Слова Е Цы словно открыли новое окно в душе мальчика, показав ему мир, который прежде был ему неизвестен. "Значит, ты тоже боишься, эльф?" спросил он после минутного раздумья.


"Нет, я никогда не боялась" Е Цы покачала головой, "Даже когда мои враги были намного сильнее, я верила, что выиграю. Конечно, я говорю о ситуациях, когда силы соперника не очень отличались. Я никогда не смогу продержаться против такого противника, как Мистер Далуфар, поэтому я буду избегать конфликтов с кем-то вроде него. Ты понимаешь, что я пытаюсь сказать?"


Алаунар бросил на Е Цы странный взгляд, прежде чем, наконец, кивнул головой, "Я понимаю"


Е Цы погладила мальчика по голове: "Хорошо, Алаунар, Жди меня здесь. Я вернусь в целости и сохранности"


Затем она сняла тетиву с лука и направилась в кромешную тьму пещеры.


Как и сказано в названии, Чёрная Смоляная пещера внутри была чёрной как смоль. Е Цы потребовалось довольно много времени, прежде чем её зрение смогло приспособиться к окружающей обстановке, и она медленно двинулась в темноту. Хотя Е Цы не могла рассмотреть каждую деталь пещеры в темноте, у неё было хорошее представление о местности с помощью превосходного ночного видения эльфийской расы.


Когда Е Цы вошла в Чёрную Смоляную пещеру, она почувствовала на лице прядь горячих волос. Хотя разница между температурой в пещере и внешним миром была не так велика, как ожидалось, это всё ещё оставалось предательским признаком того, что Е Цы вошла в более враждебную среду.


Е Цы не могла вызвать Старую Четвёрку из-за недостатка пространства в пещере. Старая Тройка, наоборот, сильно отставала по уровню. Это означало, что она не сможет выдержать продолжительный урон от толпы в пещере. Единственное, что могла сделать Е Цы – это идти вперёд в надежде найти более просторное место, куда можно было бы позвать Старую Четвёрку. Е Цы решила войти в скрытность, потому что ситуация впереди не была известна.


Она медленно продвигалась вглубь пещеры, с каждым шагом температура повышалась. Температура была недостаточно высокой, чтобы нанести урон Е Цы, но она уже обильно потела.


Прошло много времени, прежде чем Е Цы услышала низкий грохочущий звук в пещере. Она осторожно приблизилась к источнику звука и обнаружила двух магматических големов, спящих на земле. Грохот был на самом деле звуком, издаваемым големами, когда они спали. Неподалёку от спящих големов притаился ещё один магматический голем.


Магматические големы не были сделаны из магмы, но вместо этого были сформированы из огромных кусков светящихся красных камней. Некоторые из этих камней были расплавлены магмой, и они капали на землю с шипящим звуком, когда магматические големы передвигались.


Е Цы привыкла видеть таких големов, поскольку они часто появлялись в подземельях с огненной темой. Магматические големы могли нанести огромное количество ожогового урона, когда магма капала с их тел, но они были монстрами физического урона. До тех пор, пока Е Цы будет держать дистанцию, ей будет легко расправиться со своими врагами.


Е Цы наложила на големов заклинание обнаружения и заметила, что у них 75 уровень. Они на 15 уровней выше Е Цы, что означало, что штраф за уровень будет значительным. Несмотря на это, она не собиралась вызывать Старую Четвёрку. Атаки големов в ближнем бою могли нанести большой урон, и даже Старая Четвёрка не выдержала бы их атак.


Мысли Джимми


Эй, Минна-Сан! Обновление уже здесь! Надеюсь, вам понравилась глава! Самое интересное ещё впереди, ещё впереди.


Я так увлёкся World of Warships, что даже забыл, что мне нужно переводить и загружать главы... Эхе-хе... XD


В любом случае, да... Янно... Ух... Если у вас есть учётная запись в FB/Twitter, вы можете проверить мой FB/Twitter, если хотите, ссылки находятся сбоку страницы.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 259



Глава 259. Шаман (Часть 1)


Е Цы быстро осмотрела свои навыки и выбрала те, которые идеально подходили к её ситуации. Очень эффективным способом борьбы с высокоуровневым противником было атаковать его с помощью навыков, которые со временем наносят урон цели. Нанесённый урон может быть низким, но такие навыки обычно не затрагиваются уровнем штрафа. Некоторые из более высоких навыков нанесения урона нанесут меньшее количество урона из-за штрафа за уровень, а некоторые могут даже промахнуться. Е Цы могла бы с лёгкостью убить магматических големов 75 уровня, если бы она смогла ограничить их скорость передвижения.


Она расставила морозные ловушки в тех местах, по которым могли пройти магматические големы. Морозная ловушка могла замедлить движение врага, что считалось одним из немногих навыков управления толпой, которыми обладал класс охотников. Вот почему каждая способность, обладающая эффектом контроля над толпой, становилась ценной для охотника. И идеальное использование таких способностей могло позволить классу охотников легко сбить своего противника с ног.


После использования ловушек, Е Цы наложила на себя Усиленную Защиту Сокола. Такая способность значительно улучшала дальность урона охотника, и считалась одним из самых важных навыков класса охотника. Комбинация с усиленной защитой Сокола и усиленной меткой охотника могла легко нанести огромное количество урона противнику. Затем Е Цы применила наделённый силой охотничий знак на одного из магматических големов. Красная метка способности особенно бросалась в глаза в пещере, которая наполнена только темнотой и сильным запахом серы.


Когда подготовка завершилась, Е Цы запустила предварительно выбранные навыки на магматического голема. Змеиное жало, Кровоточащее жало и Теневая стрела являлись навыками с низким уровнем требований и небольшим временем восстановления. Эти навыки могли наносить непрерывный урон в течение более чем 10 секунд, что делало их идеальными инструментами против высокоуровневых врагов. Затем Е Цы продолжила атаку с помощью Сотрясающей стрелы 5 уровня, которая могла уменьшить скорость движения противника на 50% в течение 8 секунд. Если бы цель, поражённая медлительностью, была атакована, стрела могла бы не сработать. Вот почему Е Цы остановилась и терпеливо ждала, когда магматический голем наступит на морозную ловушку.


Магматический голем неспешно прогуливался по своей территории, не обращая внимания на метку могущественного охотника на голове, пока первая из множества стрел Е Цы не приземлилась прямо на него. Магматический голем едва успел заметить метку, но взбесился из-за внезапного нападения. Он изучил окружение и заметил Е Цы, которая стояла неподалёку. Магматический голем бросился на Е Цы, но его замедлила Сотрясающая стрела.


Индикаторы повреждений, всплывающие над головой магматического голема, который пытался добраться до своего противника, стали трагическим зрелищем.


Игроки должны были действовать хитро в битве против магматических големов. Такие монстры, как они, очень устойчивы к повреждению огнём, делая огненных магов бесполезными в бою с ними. Магматические големы, однако, уязвимы для ледяной, святой или тёмной магии и стали бы лёгкой добычей для магов, специализирующихся на контроле толпы. Персонажам ближнего боя особенно трудно одолеть магматических големов. Им пришлось бы либо осваивать навык "каменная кожа", либо применять большие количества противоожогового зелья. У таких классов персонажей, как охотники и разбойники, магматические големы вызовут опасения, поскольку им не хватает контроля над толпой других классов, и их стрелы будут легко повреждены или даже уничтожены текущей магмой на големах.


Магматические големы обычно встречаются на картах с отметкой 60 уровня. Конечно, это не означало, что магматические големы являются единственными монстрами, которые быстро возрождались на картах высокого уровня. Это просто означало, что скорость появления монстров с двойными элементами значительно увеличивалась на этих картах.


Магматический голем, оказавшийся противником Е Цы, стал прекрасным примером. Он сделан из камней и магмы, что означало, что игрокам придётся быть крайне осторожными, чтобы не попасть в магму на поверхности голема, иначе их оружие будет повреждено из-за высокой температуры и отремонтировать его будет очень сложно. Атака по магматической части голема также значительно уменьшает урон. Именно поэтому игроки должны внимательно выбирать лучшие места для атак в борьбе с магматическими големами. Попадание в шею, талию или колени нанесло бы огромный урон магматическому голему и даже могло вызвать мгновенную смерть.


Е Цы сосредоточила свои атаки на талии и коленях магматического голема. Она знала, что атака на шею может нанести голему ещё больший урон, но это также очень рискованное место. Магма, вытекающая из головы и плеч голема, может пролиться на его шею и уничтожить стрелу Е Цы, сводя на нет нанесённый ею урон.


Магматический голем замедлился от Сотрясающей стрелы Е Цы, Змеиное жало и Кровоточащее жало уже были подготовлены, когда противник вошёл в зону действия морозной ловушки. Оставалось 2 секунды до окончания эффекта Сотрясающей стрелы, Е Цы не колеблясь, запустила ещё одну волну атаки на магматического голема. Монстр, наконец-то освобождённый от замедления, бросился в направлении Е Цы, но снова наступил на морозную ловушку. Ледяные шипы выбились из тонкого слоя льда, образовавшегося в радиусе 9 ярдов от места расположения ловушки. Это был знак того, что морозная ловушка активирована.


Несмотря на чрезвычайную жару, которая растопила бы лёд, образованный морозной ловушкой, медленное воздействие на голема было тем, чего хотела достичь Е Цы. У него осталось только две трети очков здоровья, и до тех пор, пока её атаки попадают в цель, она сможет победить голема до того, как он окажется в пределах досягаемости.


Конечно, не все ожидания могли стать реальностью.


Даже применяя лучшие навыки, скорость попадания Е Цы оказалась просто слишком низкой. Магматический голем быстро покинул зону действия морозной ловушки и восстановил скорость движения. Он бросился на Е Цы с могучим рёвом, заставив её отступить. Её первоначальный план состоял в том, чтобы медленно убить голема, но ограниченное пространство и два других голема, спящих рядом, ограничивали её возможности.


Е Цы была вынуждена сделать всё возможное, чтобы уклониться от атаки магматического голема и держать его на расстоянии 8 ярдов. Магматический голем – громоздкое существо из-за большого и тяжёлого тела, сделанного из камней. Такой неуклюжей твари было нелегко угнаться за эльфийской охотницей, которая была гораздо проворнее. Голем злился, что его атаки неоднократно летели мимо надоедливого эльфа, который уклоняясь, танцевал и крутился в пещере. Он поднял два гигантских кулака и издал рёв. Магма на теле голема начала закипать. Это был знак того, что магматический голем вот-вот выпустит на волю своё умение, называемое кипящей лавой. Такую атаку магматические големы использовали уже тогда, когда не могли победить в течение 3 минут, и очки здоровья составляли 10%. Эта способность разливала магму повсюду в любом направлении, нанося высокий урон от ожогов своим врагам.


Кипящая лава являлась навыком, который можно отменить, но у Е Цы не было способности, которая могла бы отменить подготовку такого навыка. Её единственным выбором было уклониться от атаки или погибнуть в попытке.


Е Цы попыталась отпрыгнуть назад, но вскоре поняла, что стоит спиной к стене. Её сердце тут же упало. Мне придётся вынести всю тяжесть этого нападения. Она тут же выпила бутылку зелья. Даже если среднее противоожоговое зелье не слишком эффективно против монстра 75 уровня, у неё всё равно больше ничего подходящего не было.


Как только Е Цы приготовилась принять атаку, треск электричества проник в её уши, и магматический голем, который находился на грани завершения своего заклинания, опустил голову. Она была поражена внезапной переменой событий. В строке состояния голема высветилась надпись "парализован". Она тут же отпрыгнула в сторону, как только выстрелила из своего оружия, установив некоторое расстояние между собой и магматическим големом.


Е Цы не потребовалось много времени, чтобы превратить магматического голема в груду разбитых камней. Она глубоко вздохнула и начала осматривать окрестности, и обнаружила 3 тотема у ног голема. Там лежали молниеносные тотемы, которые могли использоваться шаманом. Тотемы могли нанести молниеносный урон противнику с эффектом "парализации". Молниеносные тотемы считались лучшим орудием шамана в бою.


Но откуда здесь вообще шаман? Может ли здесь находиться другой игрок? Даже сама Е Цы начала сомневаться в своих выводах. Моё прибытие на этот остров – чистая случайность. Как здесь может оказаться ещё один игрок? Даже если кто-то сможет добраться до острова, он или она не смогут найти племя Долуо. Даже если бы они нашли свой путь к племени Долуо, они не обязательно смогли бы найти чёрную пещеру, и по странной случайности, что игрок действительно появляется в этом месте, он или она не обязаны вообще предлагать мне помощь. Если это не игрок, то кто же это?


Е Цы изучила своё окружение, но не смогла найти заклинателя навыка.


В этот момент она услышала громкий хруст скрежещущих камней со стороны входа. Она прищурилась и перевела взгляд на источник звука, чтобы увидеть силуэт, скрывающийся в тени. "Кто там?" тихо спросила Е Цы, но ответа не получила.


Тон Е Цы стал жёстче: "Кто там? Покажись!"


Силуэт немного сомневался, но всё же медленно вышел. Е Цы не смогла сдержать смех. Разве это не Алаунар, которого я оставила у входа? Почему он здесь?


"Это я, эльф" Алаунар нервничал. Было очевидно, что ему не по себе от того, что он не подчинился приказу своего работодателя: "Пожалуйста, не говори Нуобе, что я не подчинился приказу, или он не даст мне зарплату"


"Почему ты здесь? Разве я не просила тебя подождать снаружи?" спросила Е Цы с улыбкой. Она подошла к Алаунару, погладила его по голове и ласково проговорила: "Здесь опасно находиться".


"Я знаю, н-н-но..." Алаунар смотрел на Е Цы с решимостью в глазах, сиявших в темноте, "Но я не думаю, что могу позволить себе бояться. Если я буду бояться, то больше не смогу сражаться"


Е Цы продолжала молча смотреть на Алаунара.


Алаунар заговорил, заметив молчание Е Цы: "Я просто думаю, что мне следует учиться у тебя. Я должен перестать быть трусом и смело смотреть в лицо своим проблемам. Даже если я стану обузой для тебя, я принял решение помочь" Голос Алаунара задрожал. Было очевидно, что мальчик намеревался присоединиться к Е Цы в битве в чёрной пещере, но принял её молчание за отказ. Он попытался изменить мнение Е Цы, не зная, что её внимание сконцентрировано на другом.


Е Цы, наконец, заговорила, когда отчаяние начало сжимать сердце Алаунара: "Ты шаман?"


Её слова немедленно заставили Алаунара замолчать. Он переложил деревянный посох, зажатый в правой руке, в левую и потёр правой рукой одежду. Он даже отвёл взгляд от Е Цы, не осмеливаясь встретиться с ней взглядом. "Я – воин".


"Если ты не шаман, то кто тот человек, который только что применил тотемы?" этот вопрос больше всего сейчас волновал Е Цы.


"Я – единственный, кто находится здесь..." Алаунар говорил очень мягким голосом, как будто исповедовался в тяжком грехе.


"Воин, способный использовать тотемы?" Голос Е Цы был полон недоверия: "Я не думаю, что у воинов есть такая способность, но почему воин племени Долуо оказывается способным на такой подвиг?"


"Н-нет, всё совсем не так" Алаунар покачал головой, услышав слова Е Цы. Он сильно прикусил губы. Было очевидно, что его что-то тревожит. Е Цы не была слишком любопытной личностью, но у неё вошло в привычку проникать в суть вещей в игре, особенно когда даже самые незначительные намёки могли быть использованы в её интересах.


"Ты можешь мне доверять. Я помогу тебе сохранить твои секреты. Конечно, я не стану думать о тебе иначе, если ты решишь скрыть их от меня" Е Цы погладила Алаунара по голове. Казалось, что она предоставила Алаунару выбор, но в её словах находилась скрытая ловушка, которая могла бы обмануть человека, не очень осторожного в раскрытии своих секретов.


Конечно, такая мера никогда не сработала бы на высокоинтеллектуальном НПС, как Далуфар. Алаунар, с другой стороны, легко поверил словам Е Цы.


Это не означало, что Алаунар лишён интеллекта, но НПС в Судьбе были созданы по подобию людей в реальной жизни. Такой НПС, как Алаунар, обладал бы только умственными способностями ребёнка. Уловки Е Цы очень быстро подействовали на мальчика.


Решение Алаунара открыть свою тайну Е Цы после короткого колебания было вполне в пределах ожиданий Е Цы: "Ты сохранишь мой секрет, эльф?"


"Конечно" Е Цы кивнула. Она всегда выполняла обещания, данные НПС. В конце концов, разве это не входит в правила игры?


"Я действительно воин, но я всегда плохо выступал в бою из-за своего телосложения. Я интересуюсь магией и всегда подкрадываюсь к лорду Далуфару, когда он практикуется в магии посреди ночи. Вот почему я только сейчас смог воздвигнуть тотемы" Алаунар очень сильно покраснел. Было видно, что он смущён своими действиями.


"Это же хорошо! Почему ты должен держать это в секрете?" Е Цы согласилась, что Алаунару не подходит класс воина. Она видела магов с сильным телосложением, но никогда воинов слабых и болезненно худых. Как можно было ожидать, что воин, который выглядел так, словно его вот-вот сдует сильным порывом ветра, удержит строй против свирепых монстров?


Алаунар тут же покачал головой: "Нет, нет, нет, нет..."


"Почему это?"


Мысли Джимми


Хорошо, Минна-Сан! Вот вам и новая глава! Наслаждайтесь!!!


Не забывайте, что на следующей странице есть тизер!


Также... Например, следуйте бла-бла-бла на моей странице Facebook и Twitter XD помогите мне собрать ещё больше подписчиков! (Ссылки сбоку)
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Глава 259.2



Глава 259. Шаман (Часть 2)


"Только самые талантливые из племени Долуо способны научиться путям шамана. Они, как правило, дети дворян. Я никогда не слышал, чтобы такой бедняк, как я, мог стать шаманом" Алаунар замахал руками.


"Какое отношение талант имеет к положению человека в обществе?" Е Цы не знала обычаев изолированного племени и могла оценить ситуацию только с помощью собственного логического мышления.


Алаунар был не очень хорошим оратором. "Ну конечно! Дворяне более талантливы, чем бедняки" это единственное, что он сказал Е Цы в ответ.


Е Цы засмеялась. Алаунар явно не знал разницы между привилегиями и талантом. Большинство шаманов в племени Долуо происходили из влиятельных семей, что и сформировало мнение мальчика о том, что только богатые и могущественные имеют всё необходимое, чтобы стать шаманом. Е Цы не пыталась разубедить Алаунара, так как у него есть право на собственное мнение. Однако она твёрдо решила, что уговорит Алаунара последовать за ней в Чёрную Смоляную пещеру. Конечно, тогда ему потребовалось бы использовать способности шамана.


"Ты хочешь исследовать Чёрную Смоляную пещеру вместе со мной?" Е Цы сменила тему и сумела переключить внимание Алаунара.


Алаунар посмотрел на двух магматических големов, которые крепко спали, а затем на Е Цы. Было очевидно, что в его голове что-то происходит.


"Говорят, что магматический голем даст большую награду после того, как умрёт. Я не принадлежу к племени Долуо, а это значит, что я владею полной наградой от каждого. Если ты пойдёшь со мной, то тоже получишь свою долю. Я уверена, что твоя семья очень нуждается в такой добыче" Е Цы никогда не считала себя добродушной, но даже ей стало стыдно за то, что обманом заставила такого наивного НПС работать на неё бесплатно.


Упоминание о семье вызвало ответную реакцию у Алаунара. Тело мальчика слегка задрожало, когда он поднял голову, чтобы посмотреть на Е Цы. По его глазам можно было понять, что перед ним стояла большая дилемма.


Было очевидно, что обещание добычи и награды было предложением, которому Алаунар с трудом сопротивлялся.


"Но я – часть племени Долуо. Мне придётся отдать часть добычи, которую я получу из Чёрной Смоляной пещеры"


"Ах, ты, кажется, ошибся. Позволь мне напомнить, что я не из вашего племени, а это значит, что я не связана вашими правилами. Получается, что вся добыча, полученная здесь в результате сражения, принадлежит мне. Ты – наёмник, которого я наняла. Если я удовлетворена твоими услугами, я могу вознаградить тебя частью добычи в качестве компенсации. Там, откуда я пришла, это называется чаевыми"


"А?" наивный Алаунар не знал о понятии чаевых. Он ещё довольно молод и живёт в очень уединённой деревне. Он не привык к хитрости и коварству кого-то из внешнего мира. Для него то, что сказала Е Цы, имело абсолютный смысл. "Тогда ладно. Я исследую пещеру вместе с тобой" ответил он после долгого раздумья.


"Значит, решено. Мои шансы на победу резко возросли с появлением ещё одного человека на борту" Е Цы улыбнулась, как хитрая лиса, которой и являлась, "И опять же, ты хочешь сражаться как воин или шаман?"


"Как воин, конечно" Алаунар был человеком прямолинейным. Он не мог понять смысл слов Е Цы.


Не такого ответа ожидала Е Цы. Хрупкое тело мальчика намного слабее даже чем у трёх стариков.


"Нет, Алаунар. Воин – не то, что мне нужно. Ты же знаешь, что магматические големы смертельно опасны для воина. У меня нет денег, чтобы купить тебе зелья. Так что если ты хочешь исследовать Чёрную пещеру вместе со мной, ты должен сделать это как шаман"


"Нет! Я воин! Я не дворянский шаман!" Алаунар отверг предложение Е Цы. Иногда люди становились неоправданно упрямы.


Е Цы закатила глаза. Этот мальчик совсем не прагматичен.


"Хорошо, тогда ты воин. Но сможет ли этот воин помочь воздвигнуть тотемы во время моей борьбы с монстрами?" Е Цы вздохнула.


"Насчёт этого..."


"Я никому не скажу"


"Тогда ладно. Никаких проблем" Алаунар радовался, что его тотемы заслужили признание Е Цы, и он немедленно прекратил отказываться от использования шаманских навыков.


Е Цы закатила глаза на Алаунара. Он согласился всего лишь после пары слов. "Тебе не нужно вступать в бой с магматическими големами на расстоянии ближнего боя. Просто сражайся с ними на расстоянии, как я" сказала Е Цы, направляясь к упавшему магматическому голему.


"Хорошо" благодаря вере, полученной от эльфа, Алаунар больше не беспокоился о мелких деталях. Он был наёмником, и единственное, что должен делать наёмник – это подчиняться приказам своего хозяина.


Убийство магматического голема принесло бы гораздо более высокую награду, чем добыча полезных ископаемых. Е Цы смогла получить древнюю золотую руду и даже книги умений, убивая магматических големов. Первая книга навыков, которую она получила в подземелье, была навыком для шамана среднего уровня, Цепная молния, который считался очень распространённым навыком среди населения игроков. Это означало, что Е Цы не сможет получить прибыль от продажи книги умений. "Вот, я хочу, чтобы ты взял это" она протянула книгу Алаунару.


"Что это?" Алаунар не понимал общего языка. Он даже держал книгу вверх ногами, когда листал страницы. К счастью для мальчика, активация книги умений не зависела от способности пользователя понять её содержание. До тех пор, пока условие было выполнено, пользователь мог бы изучить навык, просто листая страницы книги. Сама Е Цы не была уверена, сможет ли НПС извлечь выгоду из книги навыков, и отдавая Цепную молнию Алаунару, она как раз хотела это узнать.


Е Цы перевернула книгу в руке Алаунара и заставила его снова пролистать страницы. Мальчик без колебаний последовал её указаниям, и книга исчезла в яркой вспышке света после перелистывания страниц.


Алаунар очень сильно удивился, и ему потребовалось немало времени, чтобы оправиться от потрясения. "Это "Цепная молния"!"


Е Цы кивнула мальчику. Похоже, что НПС также могут изучать навыки с помощью книг навыков. Я смогу получать книги навыков для моих НПС, когда система слуг активируется. Они мне очень пригодятся!


"Пошли отсюда" вместо того, чтобы продолжить разговор, Е Цы бросилась прямо на следующую цель.


Даже когда Алаунар смог использовать навыки, которые получил от наблюдения за Далуфаром, сила его способностей была ограничена системой. Сила заклинаний была маленькой, но точность и время заклинаний оказались намного лучше, чем у среднего шамана.


Если я смогу достать ему хорошее снаряжение и как-то повысить его уровень, он сможет превзойти многих шаманов. Жаль, что я не могу забрать его отсюда, или я могу медленно культивировать его в игровом существовании. Подумала Е Цы, наблюдая за Алаунаром во время боя.


Алаунар мог взаимодействовать с Е Цы во время битвы. Он не знал о замыслах, проносящихся в голове Е Цы, но был счастлив, что может использовать навыки шамана в бою.


Е Цы бросила Обнаружение на Алаунара, затем системное уведомление указало, что её отношения с Алаунаром оказались близкими. Статус Алаунара немедленно предстал перед ней. Он младше меня, но наши уровни одинаковы! Неудивительно, что он может нанести большой урон магматическому голему!" Размышляла Е Цы, продолжая рассматривать статус Алаунара. Система показала Е Цы, что класс мальчика действительно – шаман. Даже когда сам Алаунар утверждал, что он воин, система признала его шаманом. Ну, нужно немного времени, чтобы заставить его признать, что он шаман.


Возможно, из-за разницы в снаряжении, характеристики Алаунара оказались совсем маленькими, но его рост выше, чем у обычного игрока. Рядом с его "ролью" было написано два слова: наёмник, слуга.


Сердце Е Цы вздрогнуло.


Он наёмник и слуга!


Системы наёмников и слуг ещё не были доступны игрокам Судьбы на нынешнем этапе игры.


Обе системы имели свои собственные отличия. Наёмника нанимали, чтобы помочь игрокам в бою с платой, которая выплачивается Гильдии наёмника. Любого наёмника, убитого в бою, можно возродить через Гильдию наёмников. Однако между наёмником и нанимателем не было никакой привязанности. Наёмник просто выполнял те приказы, которые отдавал работодатель.


Наёмник был полезен только в бою и ни в чём другом.


Слуга, однако, совершенно другой персонаж.


Слуги более универсальны, чем наёмники. Существовало два способа заполучить слугу. Наиболее распространённым способом для игрока получить слугу – покупка НПС на рынке рабов. Другой, менее используемый метод заключался в составлении контракта с НПС, желающими стать слугами.


Такие НПС обладают своей собственной уникальной статистикой, которая будет видна игроку только после достижения определённого уровня близости. Удачливый игрок мог бы получить слуг с высоким интеллектом и ростом. Слуги могли быть использованы для изучения жизненных навыков, которые полезны игрокам. Некоторые из игроков с чрезвычайной удачей могут даже встретить НПС боевого типа. Такие слуги попадались слишком редко. Они обладают высоким уровнем интеллекта, и могут принимать участие в бою вместе с игроком, изучая полезные жизненные навыки. Их услуги можно было компенсировать относительно дешёвой зарплатой, которая поддерживала бы их привязанность, что очень отличалось от высокой цены, которую приходилось платить наёмнику.


Несмотря на такое подавляющее преимущество, многие игроки Судьбы предпочитали наёмников слугам. Это было связано с высокими ценами на рабов и возникающей неопределённостью, поскольку их статистика не видна игрокам. Риск культивирования НПС, который окажется бесполезным, слишком высок. Конечно, у НПС, которые охотно заключали контракт с игроками, была бы раскрыта статистика, но эти НПС встречались очень редко.


Алаунар – не только слуга, но и наёмник. Я думаю, это зависит от того, как игроки взаимодействуют с ним, подумала Е Цы. Она внутренне пускала слюнки. Если мне удастся наладить хорошие отношения с Алаунаром до того, как я покину это место, я смогу взять его с собой!


Боевой тип слуги-шамана с высоким темпом роста! Одной этой мысли было достаточно, чтобы наполнить сердце Е Цы ликованием. Конечно, она должна тщательно скрывать свои намерения от Алаунара, иначе ей будет очень трудно сделать Алаунара своим слугой.


Приняв решение, Е Цы, конечно же, отнеслась к Алаунару великодушно. Она передала мальчику все книги по шаманским навыкам и снаряжение. Алаунар был счастлив даже тогда, когда ему удалось лишь снарядить шестерёнки в пещере.


Способность Алаунара в бою улучшалась с каждым снаряжением, которое он получал от Е Цы, и дуэт был способен смести любое сопротивление с востока. Убив ещё одну пару магматических големов, Е Цы заметила яркий кристалл в углу пещеры.


"Что это такое?" спросила Е Цы, указывая на кристалл. "Это магический кристалл. Он используется для обеспечения энергией оборонительной башни или укрепления, увеличивая его атаку и защиту. Мы даже можем установить их на тотемы. На самом деле, тотемы в нашей деревне зачарованы магическими кристаллами"


"Ты очень много об этом знаешь. Обширные знания Алаунара о магическом кристалле шокировали Е Цы. Магический кристалл спрятан в глубине Чёрной Смоляной пещеры, которую едва посещали даже члены племени Долуо, но Алаунар видел такие предметы даже тогда, когда произошло первое путешествие в пещеру. Как человек на дне общества Долуо может знать о чём-то подобном?


"Это укрепляющий материал, используемый для постройки зданий - сказал Алаунар. – моя мать – строитель. Хотя моё племя не верит, что женщина может стать хорошим строителем, я всегда считал, что моя мать лучший строитель на свете. Магические кристаллы – вещи, которые она часто использует" Е Цы мысленно начала мечтать, когда услышала слова Алаунара. Боже Мой! Похоже, мне повезло! Она изо всех сил старалась подавить ликование и заставила себя сохранять спокойствие. "Твоя мать, должно быть, выдающаяся женщина"


"Ну, конечно!" Алаунар всё ещё оставался ребёнком. Конечно, он очень радовался бы, если бы его мать похвалили.


Магический кристалл... Е Цы разглядывала кристаллы на земле, Где я слышала о них раньше?


Кажется, я где-то слышала о них, но никак не могу вспомнить...


И тут её поразило внезапное осознание.


Мысли Джимми


Привет Минна-Сан! Ещё одна глава для вас, люди! Надеюсь, вам она понравилась!


Как обычно, Twitter, Facebook и Patreon бла-бла-бла... XD


И не забывайте про тизер на следующей странице.
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Глава 260



Глава 260. Далуфар (Часть 1)


Загадочное яйцо.


Е Цы пришлось признать, что у неё не очень хорошая память. Она всегда забывала о множестве козырей, которые у неё припрятаны в рукаве, особенно в ситуациях, когда только её способности могли справиться с любыми возникающими проблемами. Загадочное яйцо являлось прекрасным примером. Она совсем забыла о яйце после того, как передала его нежити НПС. Она могла бы даже не вспомнить о существовании яйца, если бы не наткнулась на магические кристаллы.


В конце концов, Е Цы никогда не интересовалась вещами, которые зависели от удачи. Она была невезучим человеком. Она никогда не верила, что из яйца вылупится кто-то хороший. Он может быть совсем отвратительным существом. Вот почему Е Цы давно забыла о яйце.


Ну, так как их здесь много, и они необходимы для строительства укреплений, я могла бы взять немного с собой и выделить несколько для высиживания яйца.


"А можно мне добывать эти кристаллы киркой?" Е Цы поняла из разговора с Алаунаром, что не всё племя Долуо имеет право входить в вулкан Калидор, и только члены племени, уполномоченные Далуфаром, могут добывать руду в вулкане. Руды могли добывать только те, кому дали специальную кирку, заколдованную Далуфаром.


Е Цы не знала, распространяется ли это правило и на неё, поэтому решила спросить местного жителя, прежде чем тратить впустую свою очень ограниченную выносливость.


"Тебе можно" Алаунар кивнул Е Цы, "Людям, которым дано разрешение добывать древние руды, не разрешается добывать другую руду в пещере, но тебе было дано специальное разрешение Лорда Далуфара, а это значит, что правило не распространяется на тебя"


"Откуда Далуфар узнаёт, что кто-то добывает не только древние руды? Что, если все шахтёры согласятся солгать ему об этом?" Е Цы немедленно приступила к работе, как только убедилась, что ей разрешено добывать кристаллы. Её продвижение, однако, было медленным, поскольку её сила не настолько велика, как у воинов или шахтёров.


Алаунар с улыбкой указал на кирку Е Цы, "Лорд Далуфар наложил на кирки особое заклятие. Он будет знать, кто занимался добычей, и что добывалось, когда ему вернут кирку. Очень маловероятно, что кто-то хотя бы попытается соврать"


Этот старый лис даже наложил на кирку магию наблюдения! Е Цы была потрясена.


И она продолжила свою добычу.


Е Цы была неопытным шахтёром, и взмахи её кирки были случайными. Прошло совсем немного времени, прежде чем Алаунар начал указывать на её ошибки: "Ты, должно быть, неопытна в горном деле, эльф"


"Можешь сказать, как нужно делать?"


"Я могу сказать, что ты никогда не делала ничего подобного раньше, когда я видел, как ты копаешь снаружи" усмехнулся Алаунар. Он был наивным ребёнком, и из-за его взаимодействия с Е Цы, мальчик больше не сдерживался, он сказал: "То, что ты делаешь –пустая трата хорошей руды"


"А?" Е Цы выпрямилась и вытерла пот с лица. Как человек неопытный в горном деле, она, конечно, смиренно приняла бы любые указания от ветерана: "Разве я делаю неправильно?"


"Конечно. Ты дико размахиваешь киркой по рудам, и это разнесёт их на куски. Даже если ты сможешь что-то извлечь, они окажутся рудой низкого качества. Ты должна подставлять спину под каждый замах, целясь в основание руды" Алаунар продемонстрировал замах своим посохом, стоя рядом с Е Цы, "С помощью этого ты сможешь сохранить свои силы и получить руду хорошего качества"


Е Цы приняла ту же позу, что и Алаунар, и возобновила добычу руды, как её научили. Результат оказался в пределах ожиданий. Даже когда прогресс, казалось, замедлился, она смогла получить больше руды более высокого качества.


Добыча завершилась в течение получаса, и Е Цы смогла получить почти сто штук магических кристаллов очень высокого качества.


Несмотря на желание Е Цы продолжить исследования, небо начало темнеть, и время было не на её стороне. Она подвела Алаунара к выходу из пещеры, и мальчик немедленно снял с себя шаманское снаряжение и сложил его в инвентарь.


"Это твоя награда за сегодняшний день" сказала Е Цы, протягивая Алаунару три куска Древней Лазурной руды.


Алаунар был потрясён. Он покачал головой в знак протеста, "Но я уже получил много наград от тебя..." он действительно получил много оборудования и книг навыков от Е Цы, которые считались очень ценными для племени. Это было благом, которого сам Алаунар не ожидал. Три древних лазурных руды, которые он получил от Е Цы, были больше, чем он мог мечтать, и это наполняло его сердце виной.


"Просто возьми" Е Цы не хотела тратить свою энергию на такие пустяки. Она знала, что оборудование и книги навыков, которые она дала Алаунару, не принесут хорошей цены во внешнем мире, но были в состоянии увеличить лояльность Алаунара, если отдать их ему. Эти предметы ничего не значили для неё: "Могут ли они наполнить твой живот тёплой едой? Разве тебе не о ком беспокоиться?"


Е Цы была настолько благоразумной, что Алаунар никак не мог опровергнуть её слова, но его сердце всё ещё переполняло беспокойство. Моя зарплата – 50 древних багровых руд в месяц, если ты дашь мне это..."


Чёрт возьми! Нуоба, ты сволочь! Плата, которую ты взимал с меня в день – это месячная зарплата Алаунара! Не слишком ли много ты зарабатываешь на нём? Внутренний гнев Е Цы не отразился на её внешности. Как бы то ни было, эти руды будут бесполезны, когда я выберусь отсюда в любом случае.


Не обращая внимания на протест Алаунара, Е Цы сунула ему в руку три древних лазурных руды. Затем дуэт поднялся на вулкан.


Нуоба уже ждал их у входа в деревню. Он украдкой взглянул на Алаунара, который прятался за спиной Е Цы, и улыбнулся: "Как прошёл день, эльф?"


Е Цы бросила два куска Древней Лазурной руды в Нуобу: "Я собираюсь нанять его ещё на 3 дня"


Это сильно смутило Нуобу, и он украдкой взглянул на Алаунара. Мальчик всё ещё раздражает, как всегда, и очень слаб. И что же эльф видит в нём? Действия Е Цы были непонятны Нуобе. В конце концов, такие НПС, как он, не были так умны, как Далуфар.


"Он причинил тебе неприятности? " спросил Нуоба с явным замешательством на лице, запихивая древние лазурные руды в карман.


"Нет, он быстро передвигался и был хорошим проводником" Е Цы прищурилась, когда на её губах появился призрак улыбки.


"Похоже, ты сегодня неплохо заработала, эльф" произнёс старческий голос. Е Цы перевела взгляд и увидела, что Далуфар направляется к ней. Соплеменники Долуо, включая Нуобу и Алаунара, немедленно поклонились своему вождю.


Е Цы также поклонилась Далуфару и ответила с улыбкой: "Да, господин Далуфар. Я уверена, что очень скоро смогу позволить себе купить арфу"


Улыбка не сходила с лица Далуфара, когда он перевёл взгляд с Е Цы на Алаунара, а затем снова на Е Цы. Затем он многозначительно посмотрел на Е Цы и сказал: "Похоже, ты нашла сокровище, которое тебе тоже нравится"


Глаза Е Цы сузились. Почему мне кажется, что старик знает о моей заинтересованности в Алаунаре? Несмотря на отсутствие очевидных намёков, Е Цы рассказала, что это было начало скрытого квеста. Далуфар пытался выяснить, каково моё отношение к Алаунару. Если я захочу взять его с собой, мне определённо понадобится его разрешение. Но позволит ли он мне это сделать? Что я должна сделать, чтобы это произошло?


Скрытый квест такого рода не позволял игроку позволить себе роскошь тратить своё сладкое время на размышления. В конце концов, игроки могут навлечь гнев НПС, если они не ответят на вопрос быстро. Е Цы быстро выбрала слова после короткой паузы: "Сокровище всегда будет сокровищем. Даже если бы оно было спрятано под слоями пыли, даже если бы я не наткнулась на сокровище сегодня, я уверена, что в конечном итоге оно будет сиять ярко, как и должно было быть" сказала Е Цы с улыбкой, гладя Алаунара по голове.


Далуфар, по-видимому, был удовлетворён ответом Е Цы. Он кивнул Е Цы и обратился к Алаунару: "Если это возможно, Алаунар, готов ли ты принять этого эльфа в качестве гостя в своём доме?"


"Вы уверены в этом, лорд Далуфар? Боюсь, что мой дом не подходит для такого уважаемого гостя" Алаунар был потрясён, увидев улыбку на лице Далуфара.


"Конечно. Думай об этом, как о миссии, которую я тебе поручаю" Далуфар кивнул. Несмотря на впечатление Е Цы, что старый НПС – могущественный и умный человек, с которым можно шутить, Далуфар был необычайно добр к своему соплеменнику: "Я послал нескольких охранников, чтобы доставить необходимые материалы, необходимые для размещения нашего гостя у твоей матери. Иди теперь своей дорогой"


Алаунар кивнул и обратился к Е Цы: "Мой дом находится в северо-восточном углу деревни, эльф. Сначала я схожу, чтобы всё уладить. Я вернусь за тобой, как только закончу"


Е Цы кивнула, когда Алаунар с ликованием помчался прочь.


Далуфар всё ещё смотрел на Е Цы: "Твоя спокойная внешность не может скрыть желания в твоём голосе" безмолвно заметил он.


Е Цы потребовалось короткое мгновение, чтобы оправиться от шока, когда она услышала слова НПС: "Мне нечего скрывать от Вас, дорогой мистер Далуфар"


"Твои глаза напоминают мне брата" Далуфар не сразу ответил на слова Е Цы. Он долго смотрел на неё, прежде чем, наконец, заговорил: "его глаза всегда были наполнены сильным чувством тоски и желания" и он вздохнул, "Я надеюсь, что ты сможешь получить то, что хочешь"


Е Цы низко поклонилась Далуфару, когда тот уходил. Выпрямившись, она услышала приглушённые голоса людей Нуобы благодаря превосходному слуху.


"Лорд Далуфар снова придумывает предлоги, чтобы присмотреть за семьёй Алаунара! Это меня раздражает!"


"Я точно знаю! Этот мальчик бесполезен, но он получает дополнительную заботу от Лорда Далуфара только потому, что его мать вдова!"


"Почему в нашем племени есть кто-то столь слабый, но в то же время столь бесстыдный?"


……
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Глава 260.2



Глава 260. Далуфар (Часть 2)


Шёпот соплеменников Долуо сразу же затих, когда Е Цы посмотрела на них. Затем она взглянула в ту сторону, куда ушёл Далуфар, и в её голове начали формироваться мысли.


Далуфар, должно быть, что-то знает... иначе он не сказал бы ничего подобного... Е Цы нисколько не волновало то, что Далуфар знал об её интересе к Алаунару. Её мысли были заняты другим. "Сокровищем" он определённо называл Алаунара, но почему он назвал его таковым? Это из-за того, что отец Алаунара погиб в бою? Нет... этого не может быть... сироты и вдовы встречаются часто в подобных племенах, но почему Далуфар уделяет так много внимания мальчику?


Может ли быть, что...


Внезапное осознание осенило Е Цы. Она вспомнила, что Алаунар тайно наблюдал за Далуфаром, когда тот практиковал свои заклинания по ночам, и сумел освоить довольно много шаманских навыков. Далуфар – НПС уровня босса, который находился, по крайней мере, на 120 уровне. Такой, как он, обязательно должен заметить присутствие Алаунара. Он не мешал Алаунару подглядывать, и это могло означать только одно! Далуфар знал, что Алаунар – шаман! Мало того, он позволяет Алаунару учиться у него навыкам шамана!


Тайна, наконец, раскрылась.


Е Цы не знала о мыслях Далуфара, но была уверена, что её открытие – ключ к успеху в вербовке Алаунара.


Было очевидно, что Далуфар очень заботился об Алаунаре и его матери. Мясо и другие вещи, отправленные в маленькую семейную палатку, занимали почти треть пространства. Алаунар опустился на колени возле груды товаров рядом с хрупкой женщиной. Она была матерью Алаунара.


Алаунар подпрыгнул от волнения, когда появилась Е Цы, и сразу же представил её своей матери. "Алаунар определённо унаследовал от неё свои гены" подумала Е Цы, глядя на стоящую перед ней женщину-Долуо. В отличие от остальных членов племени Долуо, она была стройной. "Благодарю тебя за заботу об Алаунаре, о, высокочтимый эльф" женщина приветствовала Е Цы мягким тоном и тёплой улыбкой на лице.


Е Цы бросила на женщину оценку. Возможно, из-за близких отношений с Алаунаром, женщина также дружелюбно отнеслась к Е Цы, давая ей доступ к статистике. Женщину звали Иолан, и она находилась на 40 уровне, специализировалась на строительстве и инженерии. Сердце Е Цы вздрогнуло, когда она увидела одну из характеристик Иолан: слуга.


"В отличие от Алаунара, Иолан – НПС без боевых способностей, что означало, что её нельзя нанять в качестве наёмника. Это принесло бы пользу Эй, вперёд! будет хорошо, если я смогу получить их обоих!" размышляла Е Цы.


Маленькая девочка вошла в палатку, когда Е Цы вовлекла Иолан в светские беседы. Девочка была младше, и даже тоньше, чем Алаунар. Она несмело шагала, держа в руках фарфоровый кувшин. Алаунар немедленно освободил её от этой ноши. Он подошёл к большому резервуару в углу палатки и налил в него воды из фарфорового кувшина. Затем он с улыбкой представил девочку Е Цы: "Это моя сестра Мара"


Мара оказалась даже ещё сдержаннее, чем Алаунар. Она сильно покраснела, когда посмотрела на Е Цы и сразу же спряталась за своего брата. Девочка стала меньше бояться после того, как Е Цы заговорила с ней мягким тоном. Из-за влияния её матери и брата, уровень близости Мары с Е Цы увеличился до "дружеского", что позволило Е Цы взглянуть на её статистику. Появление Мары стало неожиданностью для Е Цы, так как она не ожидала, что у Алаунара есть сестра.


У Мары уровень ниже, чем у Иолан. Она была НПС 30 уровня, но владела мастерством рисования, письма и приготовления зелий. 3 мастерства НПС приятно удивили Е Цы. Рисование считалось очень редким жизненным навыком в Судьбе, поскольку эта способность использовалась только при дублировании чертежей, что увеличивало бы большое количество времени и энергии. Письмо, однако, гораздо более универсально. Эта способность обычно использовалась для дублирования книг навыков. Дубликаты книг навыков, сделанные игроками, однако, часто были связаны с их создателями, что серьёзно ограничивало полезность навыка. Игроки класса магов всё ещё могли зарабатывать на жизнь, продавая свитки, созданные с помощью навыка письма, но было нелегко повысить уровень способности в начале игры, поскольку книги умений, которые можно было дублировать, появлялись очень редко.


Но НПС не страдал от таких ограничений. Их творения не были связаны, и если бы Е Цы могла взять с собой и маленькую девочку, то в будущем она могла бы заработать большое состояние, продавая свитки и книги умений.


Е Цы чувствовала, как сотни когтей впиваются ей в сердце. О, как бы мне хотелось взять их всех троих с собой, когда я покину остров.


По мере того, как Е Цы беседовала с Иолан, её близость с НПС возрастала, но не намного. Она была глубоко обеспокоена этим фактом. Могу ли я увеличить свою близость с ними до "верности", прежде чем покинуть это место?


Семья Иолан уже собиралась отдохнуть в течение дня, когда Е Цы снова вошла в игру после ужина. Женщина зарезервировала лучшее место для Е Цы, пока она и её дети отдыхали в другом углу палатки. В том же углу стоял старый стеллаж, и по книгам и чертежам, выстроившимся вдоль каждого слоя стеллажа, можно было судить, что Иолан и Мара были страстными читателями.


Всё было тихо. Е Цы изначально планировала улучшить свои отношения с Иолан и Марой, но обе НПС уже крепко спали.


Как только Е Цы собралась выйти из игры, она услышала тихий звук в углу палатки. Она медленно повернула голову и заметила, что Алаунар сидит. Он окликнул мать и сестру тихим голосом и сразу же встал, чтобы выйти из палатки, когда они не ответили ему.


Е Цы тоже села, когда Алаунар вышел из палатки. Она посмотрела на вход в шатёр и последовала за Алаунаром, незаметно выйдя из палатки.


Алаунар шёл очень осторожно. Путь, который он выбрал, оказался хорошо скрытым маршрутом, который позволил ему избежать всех патрулей охраны в деревне. Его целью являлось здание, похожее на алтарь. Он спрятался за зданием и, казалось, подглядывал за чем-то или за кем-то. Е Цы, которая следовала за ним по пятам, спряталась в кустах неподалёку от мальчика. Ей было любопытно. "Он делает то, о чём я думаю?"


На алтаре появился силуэт, в котором Е Цы сразу узнала Далуфара. Вождь племени Долуо начал практиковать свои шаманские способности после короткой молитвы Богам. Алаунара полностью захватила представшая перед ним картина, и он даже начал подсознательно подражать движениям Далуфара. Мальчик быстро учился и почти в совершенстве овладел всеми движениями, жестами и приёмами Далуфара при произнесении заклинаний.


Именно тогда Е Цы заметила внезапное движение позади неё. Она повернулась, уже обнажив свой короткий меч, и прижала его к шее человека. Она вздохнула, поняв, кто стоит за ней, и убрала меч в ножны: "Иолан, Мара, почему вы здесь?" спросила она тихим голосом.


"Т-ты... ты раскрыла тайну Алаунара?" нервно спросила Иолан. Было очевидно, что Иолан и её дочь знали о ночных похождениях Алаунара.


"Да" Е Цы смотрела на Далуфара и Алаунара, рассеянно отвечая на вопрос.


"Теперь ты расскажешь об этом Лорду Далуфару..." Иолан разнервничалась ещё больше. Охваченная паникой женщина крепко сжимала подол своей рубашки, и Е Цы сбила с толку такая реакция. Она бросила взгляд на Иолан, которая тихо умоляла её: "Пожалуйста, пожалуйста, никому не говори об этом, уважаемый эльф. Я знаю, что такие люди, как мы, не имеют права становиться шаманами, но мой сын Алаунар одержим путями шамана. Я не могла заставить себя сказать ему "нет", когда увидела безнадёжность в его глазах..."


Голос Иолан звучал мягко, и Е Цы даже заметила слёзы, блестящие в её глазах, "Если ты действительно должна рассказать кому-то об этом... Я готова взять всю вину на себя. Оставь Алаунара в покое. Пожалуйста... я прошу тебя..." такова любовь матери к сыну.


Даже если это игра, материнская любовь всегда трогательна.


Е Цы схватила Иолан за руку и заговорила мягким голосом: "Я всегда знала, что Алаунар – шаман"


"Ах!" Иолан сильно удивили слова Е Цы. Паника в её сердце усилилась, её даже начало трясти. По реакции Иолан можно было понять, что большая беда обрушится на эту семью, если остальные члены племени Долуо узнают об этой тайне.


Е Цы, однако, мгновенно рассеяла её беспокойство: "Тебе не нужно переживать об этом. Я никогда не расскажу об этом ни одной живой душе. Даже самому Алаунару"


Иолан недоверчиво посмотрела на эльфа. Она не ожидала, что эльф примет её просьбу. Е Цы даже согласилась сохранить тайну. Иолан закусила губу и, наконец, заговорила после долгой минуты молчания: "Почему ты мне помогаешь?"


"Я тебе не помогаю" Е Цы обернулась и улыбнулась, заметив взволнованное выражение лица Алаунара, "Просто... я могу понять, каково это. Нет большего наслаждения в этом мире, чем иметь возможность делать то, что ты любишь"


Иолан прикрыла рот ладонью. Было очевидно, что её глубоко тронули слова Е Цы, и уровень близости Иолан и Мары с Е Цы немедленно поднялся до уровня "доверия". Их близость находилась всего в одном крошечном шаге от "верности". Такого Е Цы не ожидала. Она недоверчиво посмотрела на Мару и Иолан, когда они заговорили с ней с благодарностью в голосе: "Спасибо тебе, эльф"


Несмотря на шок, Е Цы повернулась к Далуфару и улыбнулась старику. "Он всегда знал правду. Не может быть, чтобы такой грозный шаман не заметил присутствия меня, Иолан и Мары даже без оберегов. Он не вызывал нас, а вместо этого продолжал свою практику на виду у Алаунара. Это означало, что он знал об этом! Алаунар, возможно, всё ещё ничего не замечал, но Е Цы осознавала, что навыки, которые практиковал Далуфар, были низкоуровневыми шаманскими навыками. Это означало, что эти навыки были либо уникальными, либо предназначались в качестве учебных материалов".


Было очевидно, что последнее и есть правильный ответ.


Далуфар уже давно заметил присутствие Алаунара, и учил его, как стать шаманом своим собственным путём.


План оказался безупречен. Иолан не знала, что Далуфар знает правду, а Алуанар не знал о том, что его поступок уже известен Далуфару и его матери. Сам вождь, с другой стороны, тоже умел притворяться невежественным.


Е Цы подавила смешок. Получается, НПС не так просты, как мы, игроки, думаем.


"Давай вернёмся назад. Мы же не хотим беспокоить Алаунара" сказала Е Цы Иолан и Маре, "Не волнуйтесь, я уверена, что он будет в безопасности"


Иолан и Мара кивнули и ушли вместе с Е Цы.


Никто не знал, что именно в этот момент на губах Далуфара появилась тень улыбки.


Е Цы продолжала свою жизнь в шахте Чёрной Смоляной пещеры с Алаунаром. Как только мальчик входил в пещеру, он сразу же вооружался шаманскими шестерёнками. В пещере Алаунар смог полностью раскрыть свой боевой потенциал как шаман. Он сумел применить в бою уроки, полученные от Далуфара, и даже приспособить приёмы вождя в соответствии с его потребностями в различных ситуациях. В течение короткого промежутка времени в 2 дня мастерство Алаунара в его способностях стало предметом зависти даже для самой Е Цы.


Как и ожидалось от НПС... благодаря системе, он теперь шаман высшего уровня. Е Цы, конечно, позавидовала бы спонтанному росту Алаунара.


Это, конечно, очень помогло Е Цы. Её роль главного НПС в партии постепенно заменялась Алаунаром. До тех пор, пока дуэт занимался менее чем 3 монстрами в бою одновременно, Алаунар был в состоянии легко уничтожить своих противников. Единственной работой Е Цы в отряде было собирать добычу и добывать больше руды. Как НПС, уровень Алаунара не был ограничен. После 3 дней приключений в Чёрной Смоляной пещере он уже дошёл до 69 уровня НПС, и его оборудование также значительно улучшилось.


Вероятность выпадения древней руды из магматических големов в Чёрной Смоляной пещере была высокой, но в основном выпадали древние багряные и лазурные руды. Е Цы не получила ничего выше качества Древней золотой руды. Она очень расстроилась. Мне нужно 2000 древних золотых руд, чтобы получить 20 древних изумрудных руд, но сейчас у меня их только 200. Интересно, когда я смогу покинуть это Богом забытое место?.


Е Цы смогла поддерживать здоровые отношения с членами племени Долуо в течение её дней на острове частично из-за того, что она была гостьей Далуфара. Она каждый день разговаривала с вождём и с удивлением обнаружила, что Далуфар начал относиться к ней тепло.


Закончился ещё один день, но это был особенно плохой день для Е Цы. Она смогла получить только 80 с лишним кусков древних золотых руд, что было далеко от 2000 штук, которые ей были нужны. Каждый день она отдавала свою кирку Далуфару, который затем зачаровывал её для работы на следующий день. Её визит в шатёр вождя стал уже нормой, и именно этого времени Е Цы ждала с нетерпением каждый Божий день. Её престиж в племени Долуо поднялся до уровня "прославленного", и находился в двух шагах от достижения престижного уровня "почитаемого". Как она ни старалась, ей не удалось поднять свой престиж ещё выше. Несмотря на отсутствие специальных мероприятий, это не означало, что Е Цы откажется от такого шанса.


Далуфар улыбнулся Е Цы, забирая у неё кирку: "Ты уже несколько дней живёшь в племени Долуо, эльф. У меня к тебе вопрос. Что ты думаешь о племени Долуо? Ты готова ответить на мой вопрос?"


Перед Е Цы сразу же возникли два варианта: "Да" или "Нет".


Сердце Е Цы вздрогнуло. Может, это шанс, которого я жду! Если я смогу ответить ему то, что он хочет, я смогу извлечь из этого выгоду! И Е Цы сразу же выбрала вариант "Да", не задумываясь. Она поклонилась Далуфару и почтительно произнесла: "Дорогой мистер Далуфар, прежде чем я отвечу на Ваш вопрос, я должна Вам кое-что сказать"


"В чём дело?"


"Я отвечу на Ваш вопрос с полной откровенностью, но честный ответ может оказаться неприятным. Надеюсь, Вы не рассердитесь, если мой ответ не понравится Вам" В жесте Е Цы скрывался свой собственный смысл. Это фактически установило бы соглашение между ней и Далуфаром, которое было бы исполнено системой Судьбы. Если Далуфар согласится на такое предложение, репутация Е Цы в племени Долуо не пострадает.


Такой трюк часто использовался игроками в прошлой жизни Е Цы, но она была уверена, что такой метод не использовался в её нынешней жизни.


"Конечно, эльф" Далуфар кивнул Е Цы.


В ушах Е Цы немедленно зазвенело системное уведомление, означающее, что соглашение вступило в силу. Е Цы не сможет лгать, а Далуфар не сможет подорвать её репутацию в племени Долуо.


"Что ты думаешь о племени Долуо?" спросил Далуфар.


"Это племя уединённое и в то же время совсем не уединённое" ответила Е Цы с улыбкой, затем начала своё объяснение, заметив растерянное выражение лица Далуфара, "Местоположение Вашего племени уединённое, но многие из Ваших соплеменников ведут жизнь так же, как и чужаки. Ваш образ жизни может казаться примитивным, но вы достаточно продвинуты в плане экономики и военной технологии"


Далуфар удовлетворённо кивнул, услышав ответ Е Цы. Он задал ещё несколько вопросов и получил правдивые, объективные ответы от Е Цы. Некоторые из её ответов были довольно резкими, но это не вызвало никакого неудовольствия у Далуфара.


Мысли Джимми


Привет Минна-Сан! Вот ещё одна глава удивительного романа "Власть охотников"! Надеюсь, вам понравилось!


Я недавно начал читать "Сверхъестественную девушку", и должен сказать, что это чертовски хороший роман. Он может показаться скучным в начале, но поверьте мне, чем больше вы вникаете в историю, тем он становится интереснее. Современная обстановка, никакого культивирования и романтики! Именно то, что мне нравится. Если вам нравится "Власть охотников", вы можете просто наслаждаться "Сверхъестественной девушкой"! И что самое хорошее? Роман закончен! Вам не придётся ждать новых выпусков! (В отличие от некоторых, кто выпускает главы медленно)


Не забудьте про тизер на следующей странице!


Как обычно,*бла-бла-бла* Twitter и Facebook, *бла-бла-бла* Patreon *бла-бла-бла* что-то о Paypal...


До следующей встречи!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 261.1



Глава 261. Запретные территории (Часть 1)


"Последний вопрос" Далуфар встал и посмотрел на Е Цы с серьёзным выражением лица, по которому Е Цы сразу поняла, что ответить на этот вопрос будет сложно. "Что ты думаешь об Алаунаре?"


Этого вопроса она совсем не ожидала услышать. Вопросы, которые задавал Далуфар, вполне соответствовали её ожиданиям, поскольку именно их должен задавать вождь племени. Пока Е Цы будет отвечать осторожно, всё будет нормально. Однако последний вопрос полностью застал Е Цы врасплох. Её инстинкты кричали о том, что этот вопрос – ключ к тому, чтобы увезти Алаунара с острова. Она крепко сжала губы и молча посмотрела на Далуфара. После недолгого молчания на её лице появилась улыбка.


"Он выдающийся шаман" ответила Е Цы.


Лицо Далуфара тут же стало холодным. Он молча смотрел на Е Цы, эмоции медленно исчезали с его лица. Его пристальный взгляд стал напряжённым, а мысли понять стало вообще невозможно. Несмотря на это, Е Цы оставалась спокойной и смогла сохранить улыбку на лице, как будто на неё совсем не повлияла перемена в поведении Далуфара.


Через некоторое время Далуфар тяжело вздохнул: "Он... всего лишь простой воин"


"Да. Алаунар может быть воином только в племени Долуо" Е Цы кивнула. Она изучила обычаи племени после своего долгого пребывания здесь. Алаунар прав. Только дети из богатых и могущественных семей имели право изучать пути шамана. Бедный ребёнок вроде Алаунара не мог достичь такого, несмотря на свои таланты. Вот почему у Е Цы сложилось впечатление, что племя Долуо – очень узколобая община.


Как самый умный НПС во всём племени Долуо, Далуфар, естественно, понял смысл слов Е Цы: "Ты всё время знала, эльф" сказал он со вздохом.


"Да, Мистер Далуфар. Я всё это время знала" Е Цы не пыталась опровергнуть его заявление "Я знала всё"


"А почему ты мне не говорила об этом? Ты всегда встречаешься со мной наедине" Далуфар снова стал прежним.


"Я бы раскрыла тайну Алаунара, если бы задала такой вопрос. Это разрушит его мечты. Я не могу так поступить. Я не могу заставить себя разрушить чью-то мечту, особенно когда она так дорога Алаунару" Е Цы покачала головой и ответила на общем языке, ожидая, что Далуфар поймёт смысл этого жеста.


"Ты добрый и мудрый человек" Далуфар долго смотрел на Е Цы, прежде чем вздохнуть. Тут же включилась система оповещения, и Е Цы заметила, что её репутация в племени Долуо поднялась до уровня "уважаемой", а близость с Далуфаром возросла до "интимной".


Это также означало, что статистика Далуфара наконец-то стала доступной. Она бросила Обнаружение на Далуфара, и поразилась тому, что увидела. Далуфар – легендарный Шаман 240 уровня! НПС оказался гораздо более грозным, чем ожидала Е Цы.


Подчинение такого босса потребовало бы минимум 3000 игроков, которые находились на 240 уровне.


"Похоже, что Божественный артефакт останется легендой" задумчиво произнесла Е Цы, глядя на посох в руке Далуфара.


Несколько слов предстали как социальный статус Далуфара: вождь племени Долуо.


Это титул, данный Далуфару системой, а также показатель того, что НПС никогда не сможет быть нанят в качестве наёмника или слуги. Е Цы не сможет рассчитывать на его силу в будущем.


"Я вижу по твоим глазам. Ты хочешь взять с собой Алаунара" Далуфар не стал сдерживаться, когда указал на мысли Е Цы.


На губах Е Цы появилась лукавая улыбка: "Это один из тех вопросов, которые Вы только что хотели задать, Мистер Далуфар?"


"Нет, но я всё равно хочу получить ответ. Честный ответ" после небольшой паузы Далуфар рассмеялся.


Е Цы кивнула НПС. Она не была встревожена тем, что Далуфар узнал о её намерениях, "Конечно, мистер Далуфар. Я хочу взять с собой Алаунара, чтобы он мог увидеть внешний мир, как это сделал Ваш брат".


На лице Далуфара появилась лёгкая печаль: "Если бы он не покинул племя... он мог бы и не умереть..."


"Но он сумел завоевать уважение всего континента Мацзя. Он показал миру, что Долуо – великое племя, а члены племени Долуо – великий народ. Я знаю, почему Вы так неохотно позволили Кутаку покинуть племя, но я знаю, что в то же самое время Вы собираете информацию о внешнем мире"


"Как ты узнала?" Далуфар был потрясён.


Е Цы ответила на этот вопрос с улыбкой. Она узнала об этом на форумах, когда выходила из игры. Она не смогла бы сказать Далуфару, что описание Кутака на официальном сайте Судьбы включает следующее предложение: брат Кутака, похоже, очень интересуется внешним миром и собрал много книг о континенте Мацзя. "Я понимаю, что лучший способ выжить для племени Долуо – это продолжать свой нынешний образ жизни, но это также означает, что Алаунар не сможет осуществить свою мечту. Мне нравится этот мальчик, и я хочу помочь ему осуществить свою мечту" и она посмотрела прямо в глаза Далуфару, "Я уверена, что Вы сами знаете, насколько жестоко будет, если Вы помешаете мне забрать его во внешний мир. Вы будете убивать мечты, которые сами же ему и подарили. Это то, что Вы хотите увидеть?"


Е Цы широко раскинула руки и улыбнулась Далуфару. Она была уверена, что НПС согласится с её словами. Спустя несколько дней, проведённых в племени, Далуфар был в замешательстве, но всё ещё цеплялся за крохотную надежду, что Алаунар станет таким же легендарным шаманом, как и он сам. Он знал, что подобное невозможно, если мальчик останется в племени, но не хотел отпускать такого талантливого человека.


Е Цы заставила Далуфара столкнуться с дилеммой. Он больше не мог лгать себе, что оставить Алаунара в племени – это его единственный выбор. Е Цы сделала всё, что могла, и теперь только система должна решить, сможет ли она взять с собой Алаунара и его семью, когда покинет остров.


Теперь всё зависит от судьбы.


"Мне нужно подумать об этом" это был явный признак того, что Далуфар больше не хочет общества Е Цы, и она, естественно, не станет злоупотреблять его гостеприимством. Она поклонилась Далуфару и уже собиралась выйти из шатра, когда вождь племени заговорил: "Многим в племени нужна твоя помощь, эльф. Если хочешь, можешь помочь им"


Здорово! Я наконец-то могу начать выполнять задания здесь!


Стоя у входа в палатку Далуфара, Е Цы начала видеть золотые восклицательные знаки, появляющиеся над головами многих НПС в деревне. Это было признаком того, что НПС предлагают задания. Хотя большинство предлагаемых заданий считались обычными, они всё же были полезны для повышения её престижа.


Задания были простыми и могли быть выполнены только Е Цы. Они могли дать ей огромное количество престижа в племени Долуо и заработать большое количество древних руд. Благодаря повышению престижа, многие услуги НПС стали, наконец, доступными для неё. Подобные услуги уже были бы доступны игрокам при достижении уровня престижа "дружественный", но в племени Долуо требовался уровень престижа "уважаемый".


Усилия Е Цы стоили того, чтобы получить доступ к этим функциям.


Несмотря на уединённое расположение племени Долуо, товары, продаваемые НПС, являлись первоклассными. Каждый отдельный предмет оборудования, продаваемый НПС, был фиолетовым или выше, и включал оборудование каждого отдельного класса. Они были очень высокого качества, но и по очень высоким ценам. Эти предметы были также доступны во внешнем мире, и именно поэтому Е Цы никогда не рассматривала возможность приобретения этих предметов. Она знала, что время, проведённое с племенем Долуо, ограничено, и древние руды в её инвентаре не безграничны. Она должна была разумно расходовать свои ресурсы в такой ситуации.


После просмотра различных видов оружия, доспехов и зелий, предлагаемых НПС, Е Цы так и не решила купить какой-либо из предметов. Может они и считались редкими, но они просто не стоили такой цены. Затем она нанесла визит НПС, которые продают разные товары. Такие магазины в уединённых деревнях имели очень большое разнообразие товаров из-за отсутствия более специализированных магазинов.


Именно поэтому Е Цы возлагала очень большие надежды на НПС, торгующих разными предметами. Она могла бы приобрести некоторые редкие предметы, которые невозможно купить во внешнем мире.


В отличие от 10 с лишним страниц предметов, предлагаемых НПС в коммерческих районах, у НПС в племени Долуо список предметов доходил до 100 страниц. Каждая отдельная страница содержала элементы, которые заставили бы сердце Е Цы подпрыгнуть. Ей хотелось приобрести все имеющиеся в магазине предметы, но она не выполнила задание Лии, и она знала, что у неё никогда не будет достаточно средств, как только задание будет завершено.


Е Цы выглядела как голодающий человек, который смотрит на стол, наполненный деликатесами, через стеклянное окно. Она чувствовала, как на глаза наворачиваются слёзы. Почему я так бедна?


Когда Е Цы просматривала предпоследнюю страницу списка товаров, она увидела то, что сразу же привлекло её внимание: мастер-ключ.


Её сердце подпрыгнуло, когда она взглянула на характеристики мастер-ключа.


Мастер-Ключ: Оранжевое Оборудование. Может использоваться для разблокировки любого сундука ниже уровня 12. (Единственный предмет) можно либо повысить уровень, либо выбросить.


По всему миру Судьбы было разбросано огромное количество сундуков с сокровищами, но эти сундуки были заперты, а ключи от них очень трудно найти или подделать. Вот почему в этой игре считалось нормой, что разбойники были единственными, кто мог открыть сундук с сокровищами. Сама Е Цы натыкалась на множество сундуков с сокровищами во время многочисленных приключений в Судьбе. Несмотря на понимание того, что в сундуках находятся ценные предметы, Е Цы приходилось игнорировать их, поскольку у неё не было возможности открыть сундуки.


Если у меня появится эта штука... я смогу открыть любой сундук, который мне попадётся!


Сундуки с сокровищами в Судьбе разделены на 15 уровней. Сундуки от 1 до 12 уровня можно было найти практически на любой карте Судьбы, но сундуки от 9 уровня и выше обычно размещались в опасных местах, охраняемых сильными монстрами. Сундуки с сокровищами, которые выше 12 уровня, можно найти только рядом с боссом больших подземелий или скрытых подземелий. Игроки никогда не смогут получить доступ к сундуку с сокровищами, не победив босса.


Даже в прошлой жизни Е Цы появление сундуков с сокровищами, которые выше 12 уровня, считалось очень редким явлением, и даже если бы один из них появился, потребовалась бы сила по меньшей мере тысячи игроков, чтобы победить босса, охраняющего сундук. Однако сундуки с сокровищами от 1 до 12 уровня встречаются очень часто. Из-за скрытности Е Цы была уверена, что она сможет легко получить доступ к сундукам с сокровищами ниже уровня 9.


Имея в своём распоряжении мастер-ключ, Е Цы могла бы открыть сундук с сокровищами, как и класс разбойников. Я могу не обращать внимания на другие предметы, но я должна купить этот мастер-ключ, несмотря ни на что! Е Цы взглянула на цену мастер-ключа. Он продавался за 3 древних изумрудных руды, что составляло всё нынешнее состояние Е Цы. Она не хотела расставаться со своими рудами, так как это означало, что её пребывание на острове затянется.


С другой стороны, я определённо возненавижу себя в будущем за то, что не купила мастер-ключ.


Недолго думая, Е Цы сразу же сделала покупку. Когда мастер-ключ был надёжно спрятан в инвентаре Е Цы, она заметила изменение в списке предметов НПС. Это являлось признаком того, что в инвентаре НПС находился только один мастер-ключ.


Е Цы была потрясена. Означает ли это, что все предметы, продаваемые НПС, также похожи на это?


Е Цы заметила особенность "единственного предмета" в описании мастер-ключа и предположила, что только одна копия такого предмета может принадлежать игроку. Чего она никак не ожидала, так это того, что то же самое можно было сказать и о НПС. Она сразу же просмотрела предметы в инвентаре НПС и обнаружила, что большинство предметов, проданных НПС, также были помечены как "единственные предметы".


Никогда в своей игровой жизни она не испытывала такого беспокойства. У Е Цы теперь оставалось только два варианта действий. Она могла либо провести долгое время на острове, чтобы купить все уникальные предметы из магазинов НПС, либо завершить задание, которое получила от русалки Лии, и вернуться на Северный континент как можно скорее, чтобы завершить поиски мифриловой рудной жилы, но она не была уверена, сможет ли когда-нибудь снова вернуться на остров.


Единственные предметы или мифриловая рудная жила?


Е Цы очень сильно задумалась.


"Поскольку Далуфар ещё не дал ответа на вопрос об Алаунаре, а я не собрала достаточно древних изумрудных руд, чтобы покинуть остров, я могла бы продолжать исследовать Чёрную смоляную пещеру, вместо того чтобы тратить время на размышления о чём-то подобном" вздохнула Е Цы.


Е Цы находилась уже в самой глубокой части Чёрной смоляной пещеры.


Но что-то здесь не так, подумала Е Цы, неужели это дальняя часть такой глубокой и сложной системы пещер? Почему здесь нет босса? Почему я до сих пор не столкнулась с элитными монстрами? Это ненормально.


Чёрная смоляная пещера определённо не считалась обычной картой. Даже если ни один человек не говорил о Чёрной смоляной пещере, инстинкты Е Цы подсказывали, что в этой пещере есть что-то особенное. Она исследовала все углы Чёрной смоляной пещеры с Алаунаром вместе, но безрезультатно.


Магические кристаллы и магматические големы в пещере ещё не возродились. Пещера выглядела пустой. Ничего, кроме случайной волны жара, которая омывала лицо Е Цы. Е Цы заметила последний кусочек магического кристалла. Кусок хрусталя размером с кулак Е Цы был хорошего качества. Она села отдохнуть, вытащила два куска мяса и бросила один из них Алаунару, оставив один для себя.


Алаунар поймал мясо и начал набивать рот едой.


Близость между Е Цы и НПС сильно увеличилась. Из-за взаимодействия с семьёй Алаунара, до уровня близости "преданный" с мальчиком не хватало всего лишь небольшого шага. Е Цы очень старалась, но не могла этого достичь.


Наверно это сработает так же, как моя близость с Иолан. Мне нужен шанс. Шанс, который поднимет наш уровень близости до "преданного" подумала Е Цы.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Наконец-то ещё одна глава, а? *кхе-кхе-кхе* я хотел выпустить несколько глав раньше, но задания и промежуточный экзамен отняли очень много времени (ААА... Жизнь третьекурсника)


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Также... Я был бы очень признателен, если бы вы, ребята, не размещали мой перевод в другом месте, особенно на Wattpad, и я клянусь, что даже видел один на Webnovel, который был указан в разделе "оригинальная работа" или что-то в этом роде. Это действительно так... Аморально... Вы понимаете, о чём я говорю?


До встречи!

************************************
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Глава 261.2



Глава 261. Запретные территории (Часть 2)


"Мы уже в конце Чёрной смоляной пещеры?" спросила Е Цы, склонив голову к Алаунару. Она посмотрела на количество древних руд в своём инвентаре и не осталась довольна тем фактом, что добралась до конца пещеры.


Алаунар подобрал волосы, сунул в рот ещё один кусок мяса и покачал головой: "Ты же знаешь, что я никогда раньше здесь не был. Кто-то вроде меня никогда не сможет прийти сюда с Нуобой" его слова звучали искренне. Такой скромный член армии, как он, мог только принять участие в охоте, но никогда не допускался к исследованию Чёрной смоляной пещеры.


"Тогда ладно. Мы немного отдохнём, и я продолжу добывать новые руды" Поскольку они уже находились в конце пещеры, Е Цы больше не хотела тратить время на изучение карты. При обычных обстоятельствах она могла бы обшарить каждый дюйм пещеры, но её настроение уже было полностью испорчено. Самой важной вещью, о которой думала Е Цы – сбор средств.


Е Цы запихнула в рот последний кусок жареного мяса и достала из своего инвентаря бутылку минеральной воды. Она залпом выпила её, чтобы восстановить силы, и протянула ещё одну бутылку Алаунару. После короткого перерыва они встали и направились к выходу из пещеры.


Прежде чем они успели пошевелиться, до ушей Е Цы донёсся далёкий звук.


Как шаман, Алаунар обладал более низким восприятием, чем охотник. Он стоял позади Е Цы и с большим интересом разглядывал её длинные заострённые уши. Племя Долуо родилось от союза людей и варваров, и Алаунар оставался в своём племени только до тех пор, пока жил. Кроме детей из своего племени и нескольких русалок, мальчик никогда прежде не видел представителей другой расы. Вот почему его разум мгновенно наполнился любопытством к эльфам, когда он начал знакомиться с Е Цы.


Он смотрел на уши Е Цы, которые дёргались в ответ на источник звука, и схватился за свои уши. Ему стало любопытно, такие ли у него гибкие уши, как у эльфа.


Конечно, подобное явление распространено среди эльфов. Как раса, живущая в гармонии с природой, эльфы очень чувствительны к звукам своего окружения, и их уши дёргались в ответ на любые раздражители. Это также считалось признаком того, что восприятие эльфа доведено до максимума.


Поскольку Алаунар всё ещё оставался сосредоточенным на ушах Е Цы, игрок, о котором шла речь, уже вошёл в скрытность и пристально смотрел в направлении звука.


Алаунар испугался, когда Е Цы вошла в скрытность: "Что случилось, эльф?" тихо спросил Алаунар, прячась за скалой.


"Отойди и спрячься в углу. Не создавай никакого шума. Нужно кое-что проверить" прошептала Е Цы.


"Но.." Алаунар, который не знал, что происходит, начал нервничать.


Е Цы покачала головой и ответила с улыбкой: "Не волнуйся, всё в порядке. Просто спрячься в углу, пока я не позову тебя"


Алаунар доверял Е Цы. Он кивнул и спрятался в узкой расщелине в самой глубокой части пещеры. "Это нелёгкая задача даже для него" задумчиво произнесла Е Цы, глядя на выбранное Алаунаром укрытие. Любые другие дети Долуо даже не поместились бы в этом месте.


Как только Е Цы убедилась, что Алаунар надёжно спрятался, она начала медленно продвигаться к источнику звука. Даже с уменьшенной на 30% скоростью передвижения она всё равно быстро добралась до источника.


Она выбрала укромное местечко за большим камнем и стала прислушиваться.


Звук исходил от шагов, по меньшей мере, 20 человек. Их шаги казались тяжёлыми, и было очевидно, что эти люди привыкли к физическому труду. Она знала, что они не игроки, так как игроки просто не могли присутствовать на острове в таком количестве. Они определённо были НПС и принадлежали к племени Долуо. Но кто они такие?


Туземцы находились довольно далеко от Е Цы, и звук их разговора заглушали тяжёлые шаги. Е Цы потребовалось немало усилий, чтобы вслушаться в отдельные части их разговора.


"Почему пещера такая пустая?"


"Разве ты не заметил мёртвых магматических големов?"


"Ого! Я не ожидал, что эльфийка окажется такой сильной. Она способна убить каждого магматического голема"


"Чертовски жаль, что Дилуо Алаунар всё ещё жив. Какая заноза в заднице! Я вспомнил о позоре нашего племени, когда увидел этот мусор. Я думал, что он точно умрёт, узнав, что идёт в пещеру вместе с эльфийкой. Ну и везучий же ублюдок!"


"Эльфийка, должно быть, идиотка"


"А это ещё почему?"


"Если она не идиотка, то зачем притащила сюда такую ношу?"


"Такие люди, как мы, никогда не поймут, что думают идиоты"


Когда мужчины разразились смехом, Е Цы ощутила что-то знакомое в их голосе. Должно быть, это люди Нуобы. Е Цы не нравилось, что люди говорили об Алаунаре. Похоже, даже НПС не чужды сплетни.


Конечно, их разговор считался чем-то тривиальным и не имел никакого значения для Е Цы. Что-то ещё пробудило её любопытство: почему люди Нуобы здесь? Е Цы всё ещё помнила рассказы Алаунара об ужасных потерях, понесённых людьми Нуобы во время экспедиции в Чёрную смоляную пещеру. С другой стороны, магматический голем считался сильным бойцом ближнего боя, и единственная причина, по которой Е Цы и Алаунар могли легко справиться с ними, заключалась в том, что они оба сражались на расстоянии. Группа с воинами ближнего боя определённо пострадала бы без помощи хорошего целителя.


Группа мужчин становилась всё ближе и ближе, А Е Цы всё ещё была погружена в свои мысли: "Не может быть! Эльфийка избавилась от всех магматических големов в этом районе! А? Она даже добыла все магические кристаллы"


"Я не могу понять, почему Лорд Далуфар предоставил эльфийке такую огромную свободу действий. Почему ей позволено делать всё, что ей заблагорассудится на нашей территории? Она добывала наши древние руды и магические кристаллы и даже была допущена в пещеру. Неужели Лорд Далуфар забыл, что Чёрная смоляная пещера – запретная территория для нашего племени?"


"Тише! Попридержи язык! Неужели ты думаешь, что ты единственный, кто знает об этом? Будь осторожен с тем, что говоришь, или окажешься в большой беде, если эльфийка услышит"


Ворчание тут же стало тише: "Слушай, мы уже довольно долго находимся в этой пещере, но почему мы до сих пор не столкнулись с эльфийкой и Алаунаром? Они вообще здесь?"


"Откуда мне знать? Если их здесь нет, то она, возможно, ведёт добычу на улице"


"Здесь очень жарко. Чем дольше мы здесь остаёмся, тем хуже я себя чувствую. Давайте просто проверим, не обнаружили ли они эту штуку, и уйдём. Лорд Далуфар наверняка накажет нас, если узнает, что мы вошли в пещеру без разрешения"


"Почему ты боишься этого старика? Он весь день только и делает, что несёт какую-то чушь. Только посмотри, сколько ему лет! Он не останется в живых надолго. Лорд Нуоба однажды станет вождём племени, и всё, что нам нужно сделать, это слушать и повиноваться всему, что он скажет нам делать"


"Но Лорд Далуфар всё ещё остаётся нашим нынешним вождём. Он очень рассердится, если узнает, что Лорд Нуоба послал нас сюда, а Лорд Нуоба может даже не успеть спасти нас"


Е Цы не могла больше расслышать разговоры НПС, поскольку их голоса медленно затихали, но её разум наполнился свежей информацией, которую она только что получила.


Чёрная смоляная пещера – запретная территория для племени Долуо? Почему я раньше не слышала об этом от Алаунара? Даже если они намеренно лгали Алаунару о чём-то подобном, это означает, что в этом месте прячут сокровище. Люди Нуобы упоминали, что они здесь для того, чтобы кое-что проверить.


Кроме того, Нуоба планирует государственный переворот? Е Цы приняла решение не сообщать Далуфару о своём открытии и решила проследить за группой людей Долуо.


Е Цы переместилась в ту сторону, откуда доносились голоса соплеменников, и быстро догнала их небольшую группу, направлявшуюся к одной из коротких разветвлённых дорог пещеры. Здесь находилась область, которую исследовали Е Цы и Алаунар, и она не нашла ничего, кроме очень небольшого количества магматических големов в этом районе. Почему они идут в том направлении? Там должно быть есть что-то, что я пропустила.


Это возбудило любопытство Е Цы. Она всегда была очень проницательна, когда дело касалось изучения карты, и гордилась своей способностью находить даже самые тщательно спрятанные подсказки, оставленные разработчиками. Однако реальность подсказывала ей, что она что-то упустила, и как она могла упустить нечто подобное? Следовательно, она сразу же ускорилась.


Один из соплеменников Долуо заметил чьё-то присутствие и обернулся, но Е Цы уже спряталась за скалой.


"Что случилось?" спросил один из солдат, заметивших его действия.


Человек из Долуо покачал головой: "Ветер, наверно, но у меня такое странное чувство, что за нами следят"


"Неужели сейчас?" сказал другой солдат, подходя к основанию колонны, чтобы сделать доклад. Вся группа остановилась, и солдат был послан обыскать пещеру. Е Цы находилась в непосредственной близости от соплеменников. Она затаила дыхание, когда один из солдат приблизился к ней, скрывая от мужчины даже малейший намёк на её присутствие.


Солдату не потребовалось много времени, чтобы вернуться к группе, "Эльфийка, должно быть, покинула пещеру вместе с Алаунаром и где-то добывает золото. Я нигде не могу их найти, но все магматические големы мертвы"


"Давайте продолжим. Бдительность – это хорошо, но тревожиться из-за каждой мелочи очень раздражает" сказал предводитель группы, свирепо глядя на соплеменника Долуо, обнаружившего присутствие Е Цы.


Туземец опустил голову и последовал за ним в хвосте колонны.


Е Цы усмехнулась людям Нуобы, когда они ушли, и продолжила следовать за группой. Они дошли до конца тропинки, и один из мужчин сделал что-то, что оказалось вне поля зрения Е Цы, и тёмный дверной проём открылся с громким треском. Группа соплеменников Долуо вошла в дверь, и она тут же исчезла. Единственное, что увидела Е Цы – темнота, которая поглотила людей Нуобы, прежде чем они скрылись из виду.


Они просто исчезли?


Е Цы покинула своё укрытие, как только убедилась, что вся группа мужчин Долуо ушла. Она подошла к уже закрытой двери и начала водить руками по стене. К своему ужасу, она не смогла найти никаких следов двери, и она могла даже не знать о её присутствии, если бы не видела собственными глазами.


Как они это сделали? Е Цы провела рукой по каждому камню рядом с потайной дверью.


Громкое "крэк!" был явным признаком какого-то механизма, но где он мог быть? Е Цы изо всех сил старалась найти хоть малейший намёк на выключатель, который мог бы открыть дверь.


Как раз в этот момент её рука нащупала лёгкую вибрацию одного из камней справа от неё, и она немедленно вошла в скрытность.


Они уже выходят?


Дверь медленно открылась прямо перед глазами Е Цы...


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Вот ещё один выпуск лучшего романа Volare (кхе-кхе) от вашего любимого (надеюсь) переводчика, Джимми! XD


Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы поблагодарить моих покровителей, новых и старых, за вашу поддержку! Словами даже не описать то чувство, которое я испытываю к вам, потрясающим, потрясающим людям.


Надеюсь, вам понравился этот релиз, не забывайте, что на следующей странице есть тизер. До встречи!
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Глава 262



Глава 262. Иллюзия? Или, может быть, всё же реальность? (Часть 1)


Каменная дверь выглядела похожей на большой открытый рот, и в нём стояли люди племени Долуо. Их предводитель помахал перед собой факелом и вышел за дверь, сопровождаемый остальной группой. Затем лидер постучал по обычному на вид участку стены пещеры, когда группа вышла из дверного проёма, и с громким "треском" дверь снова начала подниматься из земли.


"Нуоба может быть спокоен. Я уже говорил вам, ребята! Эльф и Дилуо никогда не смогут раскрыть нашу тайну! Даже сам Лорд Далуфар не сможет!"


"Стоит быть осторожным. Лорд Далуфар высокого мнения об эльфийке, так что для Лорда Нуобы вполне естественно быть осторожным" на лице предводителя появилась улыбка, и он кивнул своим людям: "Хорошо, ребята, давайте вернёмся. Чем дольше мы здесь пробудем, тем больше шансов, что нас обнаружат. Если Лорд Далуфар или та эльфийка увидят нас здесь, нам конец".


"Да, сэр!" люди Долуо выстроились в стройную шеренгу и покинули пещеру.


НПС всё ещё переговаривались между собой шёпотом, но Е Цы об этом уже не думала. Всё её внимание было сосредоточено на каменной двери.


Е Цы следила за группой, и как только убедилась, что они покинули Чёрную Смоляную пещеру и направились обратно в деревню, она вернулась и подошла к укрытию Алаунара.


"Где ты пропадала?" спросил Алаунар, вылезая из расщелины и глубоко вздыхая, "Я только что видел одного из людей Нуобы. Напугал меня до полусмерти. Мне повезло, что он меня не заметил, иначе я не смог бы объяснить ему, что у меня за оборудование"


"Ну, тебя ведь не заметили, верно?" Е Цы улыбнулась.


"Он был слишком близко" Алаунар вздохнул. Он занервничал, когда человек из Долуо приблизился к его укрытию. Затем он посмотрел на Е Цы: "Ты так и не ответила на мой вопрос. Куда же ты ходила?"


"Я следила за людьми Нуобы"


"А! Так их здесь было много? Что они делали здесь? Они здесь из-за меня?" По выражению ужаса на лице Алаунара можно было догадаться, что он очень боится людей Нуобы. Это могло быть связано с его многочисленными страданиями, перенесёнными из-за них, но даже когда мальчик стал могущественным шаманом, он всё ещё жил в страхе перед этими людьми.


"Нет. Они здесь из-за чего-то другого" Е Цы жестом велела Алаунару следовать за ней.


"В чём дело?"


"Понятия не имею"


Алаунар задумался: "Они что-то ищут в Чёрной пещере? Что бы это могло быть?" спросил мальчик, почёсывая в затылке.


Е Цы улыбнулась мальчику и продолжила идти вперёд: "Алаунар, ты слышал о территории, запретной для твоего племени?"


"Запретная территория?" спросил Алаунар, идущий рядом с Е Цы, затем повернул голову к ней, и посмотрел на её заострённые уши, снова ощупывая руками свои уши.


"Место, куда никто не может войти" объяснила Е Цы, заметив растерянное выражение на лице Алаунара.


"Нет! В нашем племени нет ничего подобного. Лорд Далуфар никогда прежде не применял подобных мер" и брови мальчика начали хмуриться "но несколько лет назад случилось вот что. Лорд Нуоба сказал Лорду Далуфару, что магматические големы в Чёрной пещере опасны и потенциально могут причинить вред членам нашего племени. Лорд Далуфар сам захотел взглянуть на пещеру, и с тех пор детям запретили входить в Чёрную Смоляную пещеру. Даже добыча полезных ископаемых в пещере строго ограничена"


"То есть ты хочешь сказать, что раньше даже детей пускали в пещеру?"


"Да! Но неужели ты думаешь, что дети могли осмелиться войти в Чёрную Смоляную пещеру? Все боялись магматических големов и играли только у входа в пещеру. Но даже сам вулканический кратер некоторое время спустя был объявлен закрытым. Мы могли войти туда только с разрешения Лорда Далуфара" сказал Алаунар, "Я даже не заходил сюда с тех пор, как вступил в ополчение Нуобы. Я привёл тебя сюда только по памяти"


Е Цы кивнула мальчику. Постепенно складывалась ясная картина.


Запретной земли не существовало до недавнего времени. Проблема, поднятая Нуобой, также появилась недавно. Из того, что я слышала от Алаунара, получается, что магматические големы существовали даже тогда, когда он был ребёнком, но почему Нуоба не поднял такой вопрос раньше? Зачем он привёл Далуфара в пещеру? Значит ли это, что он не боялся, что Далуфар обнаружит то, что он скрывает?


Если всё так... Что это за дверь?


После долгих раздумий она пришла к выводу, что единственный способ получить ответы на свои вопросы – открыть дверь и узнать, что скрывается за ней.


Как говорится, "Виноватый винится, а правый ничего не боится". Нуоба, должно быть, что-то скрывает.


Но обязательно ли это означает, что Далуфар ни в чём не виноват? Почему он раньше не рассказывал мне о запретных местах? Неужели он считает это излишним? Или он забыл об этом, или это могло быть что-то другое?


Е Ци слишком увлеклась своими мыслями, даже когда подошла к каменной двери.


НПС в виртуальной многопользовательской ролевой игре, как Судьба были независимыми структурами, и такой факт считался особенно верным для очень умных НПС, как Далуфар. Они ничем не отличались от людей, если не считать некоторых черт, которые в них заложены. Такие НПС, как Далуфар, обладают интеллектом и эмоциями так же, как и люди, и имеют свои собственные желания и слабости. Вот почему Е Цы была чрезвычайно осторожна в своих взаимодействиях с такими НПС. Малейшая ошибка может привести к огромным потерям.


Алаунар был озадачен поведением Е Цы. Он атаковал Е Цы огромным количеством вопросов, но Е Цы игнорировала его. Даже когда его слова не были услышаны, и ответы, которые он получил, были случайными "Ммм" и "Ах" от Е Цы, мальчик не обиделся. В конце концов, он был чистым и наивным ребёнком, который часто разговаривал сам с собой и легко удовлетворялся, услышав даже самый простой ответ.


Дуэту не потребовалось много времени, чтобы подойти к двери: "Что мы здесь делаем, эльф? Мы уже были здесь раньше, это тупик"


Е Цы не ответила на вопрос, но вместо этого подошла к тому месту, где предводитель группы людей Долуо положил руку, и начала ощупывать стену своей рукой. Движение вожака казалось быстрым, и Е Цы имела лишь смутное представление о том, где находится выключатель двери. Её единственным решением осталось провести рукой по каждому камню на этом участке. Если она будет действовать осторожно, то ни за что не пропустит механизм.


Алаунар медленно двинулся вперёд и посмотрел на участок стены, который исследовала Е Цы. Затем он нажал на один из камней, и каменная дверь опустилась с громким грохотом.


Мальчик подскочил от неожиданного звука и спрятался за Е Цы, но быстро успокоился, когда понял, что это всего лишь грохот каменной двери. "Что это за место?" спросил он, пока смотрел на дверь.


Сама Е Цы смотрела на дверь, разинув рот. Она посмотрела на Алаунара, затем на дверь, прежде чем, наконец, сосредоточила свой взгляд на том месте, где была часть стены: "Алаунар, на какой камень ты нажал?"


"Я нажал здесь" Алаунар указал на кусок скалы, торчащий из стены, "Разве ты не видишь этот большой кусок скалы?"


Е Цы очень удивилась. Она ничего не видела, даже куска скалы, на который указывал Алаунар. Она даже ничего не почувствовала, когда протянула руку к этому месту. Там ничего нет! "Так вот почему люди Нуобы не беспокоятся, что я обнаружу дверь!" подумала Е Цы, и тут её осенило. Наконец-то я поняла!


Только члены племени Долуо могут видеть скрытый механизм. Те, кто не является частью племени, не могут даже прикоснуться к нему. Е Цы не знала, какое заклинание повлияло на это, но она была глубоко впечатлена.


Она вздохнула и кивнула Алаунару: "Ладно, пошли"


Так вот почему Нуоба послал со мной Алаунара. Он ничего не знает о потайной двери! Вот почему Нуоба позволял мне входить в Чёрную Смоляную пещеру каждый божий день без страха. Даже мои острые чувства не дали ни малейшего шанса наткнуться на его секреты, а Алаунар, которому не хватает знаний, никогда не откроет дверь, если кто-то не укажет ему на неё.


Е Цы подавила смешок. Нуоба не казался умным, но на самом деле он мог оказаться таким же умным, как Далуфар.


"Мы идём туда?" Алаунар вздрогнул, глядя на чёрную тропу. Она была похожа на пасть дьявола, пожирающего мужество, которое он хранил в своём сердце.


“Ты боишься?" Е Цы бросила взгляд на Алаунара. Страх явно читался на его бледном лице.


Алаунар посмотрел на Е Цы. Он всё ещё помнил свой первый поход в Чёрную Смоляную пещеру, и слова Е Цы, которые запечатлелись глубоко в его памяти. Мальчик вздохнул и изо всех сил постарался прогнать свои страхи. Ему не потребовалось много времени, чтобы успокоить нервы: "Нет, я не боюсь" сказал Алаунар, покачав головой.


Е Цы подняла брови. Ребёнок вырос. Когда-нибудь в будущем он определённо станет шаманом высшего ранга, и этот день не так уж далёк. Она кивнула мальчику и вышла на дорожку: "Ты можешь чем-нибудь осветить путь?"


"Могу". После короткого колебания Алаунар начал петь, и на его ладони появился яркий шар света. затем он последовал за Е Цы вперёд в темноту.


Тёмный коридор оказался лестницей, которая казалась бесконечной. Е Цы взяла на себя инициативу и медленно, осторожно двинулась вперёд. Она была подобна живому радару и была готова нанести удар по любому врагу, который мог появиться с любой стороны.


Секреты Нуобы скрыты в этом месте. Где-то должны быть ловушки.


Но даже когда дуэт приблизился к концу лестницы, Е Цы не смогла обнаружить даже намёка на ловушку. Могла ли я ошибиться?


Стоя на последней ступеньке лестницы, Е Цы огляделась по сторонам. Она ничего не видела. Что ж, возможно, я действительно ошиблась - размышляла Е Цы, делая ещё один шаг вперёд. Однако она тут же остановилась рядом с Алаунаром. "В чём дело?" она посмотрела на мальчика с явным недоумением, отражающемся на её лице.


"Подожди! Я возьму на себя инициативу!" Алаунар покачал головой, останавливая Е Цы, чтобы та не сделала ещё один шаг вперёд.


"Это ещё почему?" Е Цы была уверена, что её восприятие намного сильнее, чем у Алаунара. Она могла бы обнаружить ловушки, если бы шла впереди, а этого Алаунар достичь не мог.


Мальчик посмотрел на Е Цы и помахал рукой перед её глазами. Выражение его лица сказало Е Цы, что он сомневается в её способностях. "Что ты делаешь? Я не слепая" Е Цы недоверчиво рассмеялась.


"Если ты не слепая, то почему не видишь лаву под этой ступенью?" Лицо Алаунара побледнело. Он встревожился, когда Е Цы почти наступила в лаву, и поэтому немедленно оттащил её назад.


"Лава?" Е Цы недоверчиво посмотрела на мальчика. Она опустила голову и вглядывалась в пол. Какая лава? Я должна была почувствовать жар прямо сейчас, если бы передо мной действительно была лава. Может быть, Алаунар что-то видит? Она покачала головой: "Нет никакой лавы. Неужели передо мной нет ничего, кроме твёрдой почвы? "


"Нет, впереди определённо лава" Уверенность Алаунара осталась, когда он покачал головой. Для него путь впереди был полон опасностей.


Е Цы нахмурила брови. Мы оба с самого начала видели разные вещи. Так кто же из нас видит иллюзии? Е Цы смотрела на Алаунара. Должна ли я доверять мальчику? После недолгого раздумья она метнула стрелу в землю перед собой, и та тут же была поглощена землёй.


Она была потрясена.


Э... это реально!


Несмотря на её уверенность в себе, реальность говорила о том, что её чувствам больше нельзя доверять. Страх начал сжимать её сердце, когда она огляделась вокруг. Интересно, что видит мальчик? Она видела решимость в глазах Алаунара, несмотря на явную бледность. Она могла только вообразить те ужасы, которые мог видеть только Алаунар. Мальчик храбро стоял перед лицом таких ужасов и даже предложил взять на себя инициативу. Какая же смелость толкает его вперёд?


Улыбка медленно появилась на губах Е Цы. Она похлопала Алаунара по плечу: "Ты уверен в этом?"


"Да, уверен" Алаунар кивнул Е Цы и глубоко вздохнул. "Мой отец – воин племени Долуо, и я не буду трусом. Клянусь именем моего покойного отца, что я возьму на себя инициативу"


Е Цы удивилась словам мальчика, но промолчала.


Мысли Джимми


Наконец-то я вернулся! Хорошо, что я снова отправил сообщение, и я надеюсь, что у меня будет больше времени для публикации в ближайшие дни. До следующего раза!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 262.2



Глава 262. Иллюзия? Или, может быть, всё же реальность? (Часть 2)


"Ты была хорошим учителем и всегда защищала меня. Теперь моя очередь защищать тебя" продолжил Алаунар.


Е Цы пристально посмотрела на Алаунара, после чего сделала несколько шагов назад, позволяя Алаунару взять инициативу: "Я доверяю свою жизнь тебе".


Алаунар задрожал. Он чувствовал тяжесть слов Е Цы, но был в состоянии выдержать такое давление. Он кивнул и сделал шаг вперёд: "Впереди лава. Мы можем перейти на другую сторону по узкой тропинке, так что тебе придётся наступать точно на то место, куда я становлюсь, иначе ты упадёшь и умрёшь"


Несмотря на свою неспособность видеть опасность впереди, Е Цы кивнула мальчику. Никогда ещё за всю свою игровую карьеру она не попадала в столь затруднительное положение. Ничто из того, что она видела, не было реальным, что сильно мешало ей оценить ситуацию. Она могла только безоговорочно довериться ребёнку НПС, чтобы он привёл её в безопасное место.


Подобная ситуация была слишком рискованной для Е Цы.


Однако с древних времён существует поговорка, что успеха невозможно достигнуть без риска. Е Цы всегда была бунтаркой. Она была азартным игроком, и именно в этот момент она решила пойти на такую уловку.


Алаунар начал своё наступление. Его шаги стали медленными и уверенными, чтобы Е Цы могла ясно видеть каждый шаг. Е Цы последовала за мальчиком, но низкий гул раздался в пещере прежде, чем она успела сделать первый шаг. Парочка обернулась как раз вовремя, чтобы увидеть, как за ними закрывается каменная дверь.


"Я исследую это место, не зная, как открыть дверь изнутри. Возможно, мне будет трудно уйти, когда я закончу исследовать это место" подумала про себя Е Цы. "Впрочем, теперь уже слишком поздно. Сейчас я могу двигаться только вперёд"


Е Цы следовала вплотную за Алаунаром, делая осторожные шаги в соответствии с шагами Алаунара, и это создавало меньше проблем как для Алаунара, так и для неё самой.


Спустя неизвестное количество времени в поле зрения Е Цы наконец появилось озеро с кристально чистой водой. Однако она скептически отнеслась к тому, что увидела: "Алаунар, впереди есть озеро?"


"Да" несмотря на замешательство из-за внезапной перемены местности, мальчик честно ответил: "Я даже вижу цветы, плавающие на поверхности. Они такие красивые. Я никогда не видел ничего подобного"


Его заявление озадачило Е Цы, которая не видела ничего, кроме чистого озера. "Ещё несколько шагов, и мы уйдём от лавы" вздохнул Алаунар. Выражение лица Е Цы было явным признаком того, что она не видела тот пейзаж, который видел он: "Иди сюда, не отставай".


Е Цы кивнула и последовала за Алаунаром в безопасное место.


Даже когда местность, которую Алаунар считал безопасной, выглядела не иначе, чем та, которую только что пересекла Е Цы, она больше не доверяла своим глазам.


"Я вижу чистое озеро, покрытое цветами, и тонкий слой тумана на его поверхности. Я не знаю, что это значит" сказал Алаунар, спокойно рассказывая Е Цы то, что он видел.


Е Цы кивнула мальчику. То, что она была ошеломлена этой иллюзией, вовсе не означало, что она стала совершенно бесполезной. Её инстинкт и опыт в исследовании карт оставались её лучшими инструментами. Она встала, прошлась по берегу озера и, найдя подходящее место, выпустила стрелу в озеро. Сверкающая Белая Костяная Стрела пронзительно взвизгнула, прочертив свою полосу по поверхности воды, и всплеск, который она произвела, стал большим подспорьем для Е Цы.


Она могла определить местоположение цветов, о которых рассказывал Алаунар, наблюдая за траекторией стрел и пульсацией, создаваемой стрелами. Обладая хорошей памятью, Е Цы смогла запомнить расположение некоторых крупных растений на поверхности озера. Следующим её шагом было убедиться, что вода в озере не отравлена.


"У меня ещё осталась средняя бутылка противоядия" подумала про себя Е Цы. Этого должно быть достаточно, чтобы справиться с любыми последствиями отравления. Кроме того, мои лечебные зелья смогут сохранить мне жизнь. Затем она протянула руку и провела ею по поверхности озера.


Движение руки Е Цы вызвало рябь на чистой поверхности воды. Она увидела под водой красивые камешки и решила поднять их, чтобы проверить, не таится ли в воде какая-нибудь опасность. Затем она повернулась, чтобы поговорить с Алаунаром, как только убедилась, что вода не отравлена: "Ты умеешь плавать?"


"Конечно, членам нашего племени часто приходится иметь дело с русалками. Если мы не сможем плавать, жить будет слишком тяжело"


"Ладно, давай переплывём на другую сторону"


Алаунар кивнул и последовал за Е Цы, которая предупредила мальчика, когда ступила в воду: "Я не вижу цветов, поэтому не знаю, как они могут повлиять на нас. Держись от них подальше и дай мне знать, если я приближусь к одному из них".


Разочарование вскипело в сердце Е Цы. У неё не было с собой никаких снадобий, которые могли бы помочь ей погрузиться под воду, или удочки, которая могла бы дать ей такой же эффект, она лежала на складе. Кажется, что всё, что могло пойти не так, пошло не так. Никогда не узнаешь, что может понадобиться в какой-либо ситуации. "Мой рюкзак слишком мал. Наверное, мне придётся что-то с этим сделать"


Алаунар бросил заклинание Света, когда они вдвоём плыли по озеру, чтобы не потеряться в темноте.


Е Цы внезапно услышала визг, но не смогла определить источник шума, пока не услышала панический голос Алаунара: "Смотри! Ниже уровня воды!"


Затем Е Цы опустила голову и увидела чудовищ, похожих на русалок, беспокойно плавающих под ними. Монстры, казалось, намеревались подплыть к дуэту, но были довольно нерешительны. Е Цы наложила заклинание Обнаружения на одного из монстров и поняла, что они на самом деле низкоуровневые нормальные НПС со средним уровнем 70.


"Кто они такие?" Алаунар запаниковал: "Они похожи на русалок", и он крепко вцепился в руку Е Цы.


"Это водяные феи" Е Цы передала Алаунару информацию, которую ей удалось собрать с помощью Обнаружения, "Они питаются человеческой плотью, как и русалки"


"Как же так!" Алаунар был настолько потрясён, что шар света на его посохе дрогнул и погас. Водяные феи зашевелились, и самые храбрые из них выпрыгнули из воды, чтобы напасть на дуэт.


"Освещение!" крикнула Е Цы, и Алаунар успел среагировать как раз вовремя, чтобы бросить ещё один шар света. Е Цы замахнулась шаром света в водяную фею, которая бросилась на дуэт, и ударила её прямо в лицо. Водяные феи обхватили её лицо когтистыми руками и нырнули обратно в воду.


В эту долю секунды Е Цы ясно увидела облик водяной феи.


Водяная Фея выглядела очень похожей на русалку, но в то время как русалки очень похожи на людей в верхней части тела, характеристики водных форм жизни более очевидны в верхней части тела водяной феи. Их грудь покрыта жабрами, между пальцами росли перепонки, а на руках виднелись плавники. Даже уши водяной феи имели форму жабр. Несмотря на человеческие черты лица водяной феи, глаза, которые должны были находиться в глазницах, отсутствовали. Вместо этого они заменялись тонкими слоями кожи.


Алаунар посветил фонариком во все стороны, прорезая темноту лучом света.


Водяная фея, поражённая Е Цы, очевидно, была ранена. Она спряталась среди своих собратьев, в то время как они обнажили свои клыки на дуэт, но всё ещё держались на расстоянии.


Е Цы некоторое время изучала водяных фей, прежде чем заговорить с Алаунаром: "Брось в них этот шар света и сделай ещё один"


Мальчик кивнул и бросил шар света в то место, где находилось больше всего водяных фей, одновременно создавая ещё один шар. Водяные феи тут же в ужасе разбежались, когда шар света приблизился.


"Похоже, они боятся света" Алаунару стало любопытно.


"Да. Разве ты не заметил, что у них нет глаз?"


Такой факт не остался незамеченным Алаунаром, и именно поэтому он был озадачен: "Да, у них нет глаз, так почему же они боятся света?"


"У обычных водяных фей есть глаза, но у этих их нет, и это как-то связано с окружающей средой, в которой они живут. Это место тёмное. Должно быть, их глаза регрессировали после столь долгого отсутствия света. Их другие органы чувств определённо более чувствительны из-за потери зрения, но я понятия не имею, почему они боятся света. Пока мы будем поддерживать освещение, они не посмеют приблизиться к нам" объяснила Е Цы.


Алаунар осветил дуэт своими светящимися шарами, защищаясь от атак. Е Цы остановилась через некоторое время и выпустила стрелы во все стороны, подтверждая своё положение через рябь, создаваемую костяными стрелами.


"Туман впереди сгущается" сказал Алаунар, но Е Цы не видела тумана.


В этот самый момент Е Цы поняла, что её неспособность видеть определённые вещи в окружающей среде оказалась не такой уж плохой. Сочетание того, что она могла видеть, и того, что мог видеть Алаунар, могло дать ей очень ясную картину.


"Не прекращай освещать путь. Просто продолжай плыть вперёд в направлении той костяной стрелы, которая остановилась. Я думаю, что там есть платформа" Е Цы была уверена, что там есть платформа, которую она не видела, основываясь на звуке, издаваемом костяной стрелой.


"Не знаю, я ничего не вижу. Мы окружены туманом" Алаунар ничего не видел, несмотря на все свои усилия, но он не остановился из-за этого.


Е Цы выпустила ещё несколько стрел впереди себя и прислушалась. "В тридцати ярдах впереди нас есть платформа. Я не знаю, где мы сможем подняться, так что придётся держать ухо востро"


Алаунар бросал световые шары перед дуэтом, когда они плыли вперёд в надежде рассеять туман, но безрезультатно. Через некоторое время он, наконец, увидел высокую чёрную платформу, окутанную туманом.


"Я вижу её!" Алаунар был очень взволнован. Он бросил ещё один шар света и начал тянуть Е Цы к платформе свободной рукой. Он поместил шар на каждую ступеньку лестницы, "Шары света находятся там, где ступени "


Е Цы не потребовалось много времени, чтобы добраться до вершины холодной, прочной платформы, поднявшись всего на 10 ступеней.


Однако её глаза ничего не видели. Она была окутана мраком. Ей казалось, что она парит на поверхности озера.


"И что же ты видишь?" спросила Е Цы, которая ничего вокруг себя не видела.


"В трёх ярдах перед тобой стоит каменный столб, и на нём лежит книга" Алаунар начал описывать окружение Е Цы: "Я, кажется, не могу приблизиться к нему. Я попробовал, но меня оттолкнула невидимая сила. Может быть, ты сможешь подойти к нему"


Е Цы кивнула мальчику и начала двигаться вперёд, и действительно, кончик её ноги задел что-то твёрдое в трёх ярдах впереди. Это была невидимая колонна. Она подняла руку и протянула её вперёд на уровне своей груди: "Здесь?"


"Немного ниже" Алаунар заменял Е Цы глаза, когда направлял её движения.


Е Цы смогла быстро настроить положение своей руки в соответствии с указаниями Алаунара. Она глубоко вздохнула и медленно положила руку на место, где лежала книга. Её зрение наполнилось ослепительной вспышкой белого света в тот момент, когда её пальцы коснулись шершавой поверхности. Волна головокружения захлестнула Е Цы прежде, чем она успела среагировать.


В состоянии головокружения она услышала сигнал системного оповещения.


Вы обнаружили карту: храм Ша'Цзя.


Храм Ша'Цзя?


Е Цы лишилась зрения, и у неё закружилась голова. Она даже не знала, где находится. Даже когда энергия покинула её конечности, вопрос повторился в её голове, запутывая и без того затуманенные мысли.


Почему это название кажется таким знакомым? Почему я ничего не помню об этом?


Е Цы окончательно пришла в себя, когда кто-то толкнул её локтем. Она подняла голову и увидела силуэт человека, стоящего на коленях перед ней. Она не видела выражения его лица, но слышала отчаяние в его голосе: "Ты в порядке? Эльф?"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Извините, что не писал почти месяц. Как обычно, вы же знаете... Назначенные сроки встречи, промежуточные экзамены и тесты, которые нужно сдавать... Всё это дерьмо... И не успеваю я оглянуться, как финал уже не за горами! *вздох*


Не забывайте, что на следующей странице есть тизер! До встречи!
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Глава 263



Глава 263. Восстановление души (Часть 1)


"Мой мозг, должно быть, не работает" подумала Е Цы, "Иначе я бы знала, где нахожусь и что делаю, и узнала бы человека, стоящего передо мной на коленях"


"Ты очнулась?" спросил встревоженный голос. По его тону Е Цы заметила, что человек значительно успокоился. Он даже протянул ей руку, чтобы помочь подняться с земли.


Е Цы потребовалось довольно много времени, чтобы прийти в себя, но её разум всё ещё казался пустым. Она долго сидела на земле с закрытыми глазами и, наконец, смогла собраться с мыслями. Такие ситуации происходили крайне редко за долгую игровую карьеру Е Цы.


Первое, что увидела Е Цы, когда снова открыла глаза, было море жёлтого песка. Она прищурила глаза и даже смогла увидеть порывистый ветер, который вздымал желтоватый песок. Очень странное зрелище. Насколько хватало зрения Е Цы, там не попадалось ни единого зелёного пятна. Те немногие растения, на которые она обратила внимание, были почти мертвы. Здесь не было никаких признаков жизни, как и выхода.


Этот пейзаж был прямой противоположностью тёмной пещере и прекрасному озеру, окружавшему её всего несколько мгновений назад. Она была поражена тем, как всё могло измениться в мгновение ока.


"Как давно мы здесь, Алаунар?" Вопрос был первой реакцией Е Цы. Она не могла понять, сколько времени прошло, пока лежала на земле в оцепенении. Мальчик, возможно, даже не терял сознание.


"Недолго. Прошло совсем немного времени" стало очевидно, что Алаунара совсем не затронул яркий свет, поскольку он был способен здраво мыслить.


Е Цы посмотрела на Алаунара и попыталась вызвать карту, но ответом стал только звон системного уведомления: "Вам не разрешается просматривать карту". "Я не могу посмотреть карту?" Е Цы подняла брови. Происходит что-то интересное. Неспособность игрока просматривать карту может означать лишь несколько вещей. Сама карта может быть скрытой картой, которая ещё не доступна для игроков, и потребует тщательного изучения, прежде чем станет возможно получить копию карты и, наконец, просмотреть саму карту. Существовала также вероятность того, что карта контролировалась противоборствующей фракцией, а это означало, что игроки, исследующие карту, должны будут победить последнего босса на карте, прежде чем смогут получить доступ к просмотру карты. Конечно, существовала также вероятность того, что карта была отнесена к категории карт высшего приоритета, которая включает в себя карты Великого святилища Богов или демонического царства. Игроки не смогут иметь копию карты таких локаций без разрешения конкретных НПС.


Ну и в какой же ситуации я нахожусь? Третья возможность определённо менее вероятна, чем первые две.


"Где именно мы находимся?" спросил Алаунар, когда Е Цы глубоко задумалась. Мальчик не смог узнать это место, но чувствовал опасность, таившуюся в море песка.


"Мы находимся в храме Ша'Цзя" Е Цы встала. Она понимала, что оставаться в своём нынешнем положении дальше бесполезно, и пришла к выводу, что лучший способ собрать разведданные без помощи карты – это исследовать местность.


"В храме Ша'Цзя?" Алуанар смутился, но тоже встал и последовал за Е Цы. "Кто такой Ша'Цзя? Он что, Бог?"


Ша'Цзя не был Богом, только всего лишь скромной пешкой Тёмного Лорда Нага. Хаос обрушился на континент Мацзя после Великой войны, и многие расы забыли о своих богах. Это породило множество злых существ, которые претендовали на то, чтобы стать богами. Они начали вербовать своих апостолов и строили свои собственные святилища в попытке извлечь выгоду из хаоса. Ша'Цзя был одним из них. Он был никем по сравнению с Тёмным Лордом, но для Е Цы в её нынешнем состоянии Ша'Цзя всё ещё был тем, кого она не могла превзойти.


До своего перевоплощения Ша'Цзя была всего лишь боссом подземелья, который должен быть убит, прежде чем игроки смогут бросить вызов Тёмному Лорду Наге. Однако в этом месте Ша'Цзя считался богоподобным существом.


Ни один игрок не обнаружил святилище Ша'Цзя в прошлой жизни Е Цы, а это означало, что у неё не было даже единой информации о карте. Всё, на что Е Цы могла положиться, чтобы оценить тип монстров и сложность карты, было её знание о Ша'Цзя.


Сам Ша'Цзя был песчаным демоном, а Е Цы находилась в пустыне. Это означает, что она столкнётся с песчаными монстрами. Но с этой, казалось бы, бескрайней картой она не имела ни малейшего представления о том, где находится святилище.


Предположение Е Цы оказалось верным. Самым распространённым врагом, с которым она столкнулась в святилище Ша'Цзя, был песчаный зверь. Монстры прячутся под желтоватым песком и появляются, когда чувствуют опасность поблизости. Иметь дело с монстрами 80 уровня оказалось трудной задачей для Е Цы, но с помощью Алаунара и Старой Четвёрки, она могла легко справиться с песчаным зверем. Монстры бродили поодиночке и редко собирались в стаи, что значительно уменьшало нагрузку на Е Цы.


Е Цы не знала, сколько очков опыта она набрала за это время, но Алаунар уже стал НПС 82 уровня и вместе с двойным количеством здоровья и маны Е Цы, он брал на себя инициативу, связанную с уроном команды. Алаунар был довольно умным НПС, но ему не хватало мудрости, когда дело доходило до настоящего боя. Он часто требовал указаний от Е Цы, когда они вступали в бой с монстрами. Сама Е Цы была в состоянии медленно отойти от должности главного бойца отряда и проводила большую часть своего времени, направляя Алаунара и Старую Четвёрку в бой, время от времени предпринимая атаки на врагов. Набранные ею очки опыта резко уменьшились, но вместе с ними уменьшилось и напряжение борьбы с высокоуровневыми противниками. Это давало ей больше времени для изучения окружающей обстановки.


Песчаный зверь предлагал много очков опыта и имел очень высокие показатели группового падения. Несмотря на низкую вероятность выпадения оборудования, Е Цы смогла получить большое количество книг по навыкам. Однако большая часть этих книг по навыкам принадлежала классам магов. Единственными книгами навыков физического урона, которые Е Цы удалось получить от песчаных зверей, были "Двойное потрошение" для разбойника и "Безжалостное нападение" для воина.


После очередного раунда боя Е Цы смогла получить ещё одно заклинание АОЕ класса Шаманов, и без колебаний передала его Алаунару. Заклинание очень эффективно работало на большое количество врагов, и Е Цы смогла значительно выиграть от улучшения своих боевых возможностей. А её план взять с собой Алаунара, когда она, в конце концов, покинет племя Долуо, означал, что для неё вполне естественно вырастить из мальчика более способного бойца.


Неисчислимое количество времени спустя Е Цы наконец-то добралась до самого сердца пустыни.


Пейзаж больше не был заполнен ничем, кроме желтоватого песка. Крошащиеся заборы и сломанные стены медленно появлялись в поле зрения Е Цы. Было очевидно, что она прибыла сюда раньше, чем здесь появился шумный город.


Е Цы прошла мимо разрушенного двора и оказалась перед руинами здания. Судя по предметам в окружении, Е Цы сделала вывод, что когда-то это был роскошный особняк. Ветер дул в разбитые окна здания, издавая звуки волчьего воя. Е Цы медленно осмотрела двор и заметила золотой блеск за одной из сломанных стен. Она тут же ускорила шаг, и вот что она обнаружила...


Там стоял золотой сундук, который всё ещё сохранял ослепительное сияние, даже несмотря на то, что тонкая резьба на его поверхности была давно стёрта песком. Вполне очевидно, что сундук не окажется обычным. Запертый сундук в такой густонаселённой карте 80 уровня определённо даст хорошую добычу, подумала Е Цы.


Е Цы обычно избегала таких вещей из-за своей неспособности отпереть сундук, но у неё появился мастер-ключ и теперь уже всё совсем по-другому.


Но разве можно оставить такой сундук без охраны? Нет.


Согласно знаниям Е Цы об игре, сундук выше 4 уровня, определённо будет охраняться по крайней мере элитным монстром. Такой первоклассный сундук никогда не останется без охраны. Так, где же его хранитель?


Е Цы оглядела своё окружение и не обнаружила ничего необычного.


"Ух ты! Какие большие птицы!" крикнул Алаунар как раз в тот момент, когда Е Цы собиралась открыть сундук.


Она подняла голову и увидела двух гигантских стервятников с размахом крыльев не менее 8 ярдов, кружащих в воздухе. Следы крови на их клювах выглядели особенно угрожающими, когда они смотрели на Е Цы. Она не сомневалась, что стервятники набросятся на неё и разорвут на куски, как только она приблизится к сундуку.


Е Цы бросила на стервятников заклинание Обнаружения, и они оказались элитными монстрами 85 уровня. Если оба стервятника нападут на Е Цы, она, без сомнения, будет убита мгновенно. Несмотря на свою свирепость, монстры имели слабость. Они будут только кружить в воздухе вокруг сундука, и никогда не покинут его окрестности. До тех пор, пока игрок не приблизится к сундуку, агрессия монстров не будет активирована, даже если игрок находится рядом с ними.


Неужели я уйду?


Нет никакого выхода! Отпускать кусок вкусного мяса, который лежал прямо перед ней, было не в стиле Е Цы. Кроме того, чем сложнее задача, тем приятнее добыча.


Судя по расстоянию между двумя стервятниками, Е Цы могла сказать, что как только один из них будет атакован, другой также немедленно отреагирует. Она не сможет справиться со стервятниками на своём нынешнем этапе, но с помощью Алаунара это будет легко сделать. Е Цы позвала Алаунара и начала объяснять ему свою стратегию.


Алаунар кивнул, показывая, что он полностью понял боевой план Е Цы. Нынешний Алаунар стал совершенно другим человеком по сравнению с тем Алаунаром, которого Е Цы встретила впервые. Его уровень значительно увеличился, а его боевые возможности и интеллект значительно улучшились. Мальчик легко понимал свою роль в плане Е Цы.


"С тобой всё будет в порядке? Ты будешь сражаться против стервятника вместе со Старой Четвёркой" Е Цы всё ещё беспокоилась, даже после того, как она дала инструкции, как полностью справиться со стервятником. В конце концов, Алаунар был НПС. Возможно, он не способен реагировать на внезапные перемены, как игроки.


"Не волнуйся, я научился восстанавливаться. Я могу исцелить себя сам" Алаунар улыбнулся Е Цы. Класс Шаманов – такой опытный! Прямо как святой рыцарь! Шаман может действовать как танк, может исцелять и даже может взять на себя роль ДПС, как маг! Такой универсальный класс! Но, хотя Шаман умел всё, он не был мастером ни в одной из сфер, и именно поэтому Е Цы беспокоилась об Алаунаре. Если мальчик умрёт, её планы рухнут.


Е Цы даже поручила Старой Четвёрке помогать Алаунару в бою, опасаясь, что мальчик может погибнуть. Со Старой Четвёркой в качестве защиты Алаунар не будет так напряжён. Сама Е Цы могла бы легко задеть стервятника, несмотря на разницу в их уровне.


Е Цы и Алаунар смогли привлечь внимание каждого стервятника, когда началась битва. Как и ожидала Е Цы, Алаунар оказался не очень гибок в бою из-за статуса обычного НПС. Всё будет совсем по-другому, как только он станет элитным или даже легендарным НПС. Старая Четвёрка сумела быстро привлечь стервятника своими атаками. Даже будучи питомцем 60 уровня, Старая Четвёрка считалась монстром эпического уровня. Она была способна выдержать атаки стервятника, благодаря своей грозной защите и исцелению от Алаунара. Мальчик, с другой стороны, уже стал НПС 85 уровня. У него не возникало никаких трудностей в обращении со стервятником.


Алаунар смог уничтожить своего противника в течение 6 минут с помощью баффов и тотемов. Издав предсмертный вопль, стервятник рухнул на землю. Е Цы немедленно повела другого стервятника к Алаунару, переложив ответственность за расправу с чудовищем на мальчика. Она смогла нанести значительный урон оставшемуся стервятнику в ходе битвы, и Алаунар смог быстро прикончить монстра.


Е Цы осмотрела трупы и не нашла ничего, кроме нескольких золотых монет и нескольких перьев. Она не была уверена в предназначении перьев, но они светились серебристой аурой, что было признаком того, что они точно не совсем обычные. Перья сброшены элитными монстрами 85 уровня. Даже если их редкость не была высокой, они всё равно считались редкими. Вот почему Е Цы сразу же поместила их в свой инвентарь.


Спрос на редкие материалы всегда высок, и единственным способом для игроков сохранить предложение, было собирать каждый редкий материал, который они могли получить. Как говорится, "Если не сейчас, то когда?"


Затем Е Цы подошла к золотому сундуку и ещё раз оглядела окрестности. Убедившись, что вокруг больше нет никаких монстров, она вставила мастер-ключ в замочную скважину.


Её предсказание оказалось верным. Сундук оказался сундуком 9 уровня. Металлические части сундука сделаны из золота. Несмотря на эрозию песка, золото всё ещё ярко сияло. Деревянным частям сундука, однако, не так повезло.


Мысли Джимми


Сюрприз! НОВАЯ ГЛАВА! Ха-ха! БЬЮСЬ ОБ ЗАКЛАД, НИКТО ЭТОГО НЕ ОЖИДАЛ!


*вставьте сюда мем "никто не ожидал испанской инквизиции"*


До встречи! Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!
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Глава 263.2



Глава 263. Восстановление души (Часть 2)


Мастер-ключ оказался очень странным предметом.


Сундуки в "Судьбе" были заперты, и ни один из замков не имел сходной конструкции. Несмотря на такой факт, мастер-ключ мог поместиться в любую замочную скважину. Сердце Е Цы наполнилось тревогой, когда её рука зависла всего в нескольких дюймах от замочной скважины с мастер-ключом. Она была потрясена тем, что ключ поместился прямо в отверстие, как будто он был специально приспособлен, чтобы открыть именно этот сундук.


Тут же появилось системное уведомление: вскрытие сундука: 3%... 7%... 39%...


Открытие сундука высокого уровня, естественно, займёт больше времени, и это правило применимо к разбойникам и любым игрокам с ключом. Е Цы смогла спокойно открыть сундук из-за отсутствия монстров в её окружении.


Игроки любят сундуки с сокровищами, независимо от того, в какую игру они играют. Сундук с сокровищами означает обещание добычи и прилив адреналина от напряжённого момента, когда сундук будет открыт. Каждый был азартным игроком, единственное различие между игроками заключалось в ставках.


Висячий замок на сундуке распахнулся с громким "треском" через 3 долгих минуты, и Е Цы вытащила свой мастер-ключ. Ключ сразу же испортился, а его статус стал серым.


Е Цы открыла сундук с сокровищами, который уже был наполнен золотым песком. Она опустила руки в мягкий песок и, немного пошарив вокруг, нашла три предмета. Она положила всё это в свой инвентарь, высыпала песок из сундука и начала вертеть его в поисках ещё одной возможной добычи, пока не убедилась, что он действительно пуст. Сундук, из которого было вынуто всё содержимое, исчез буквально через несколько мгновений.


Затем Е Цы начала внимательно рассматривать три предмета, которые она вытащила из сундука.


Два из трёх предметов оказались снаряжением: неопознанное ожерелье и неопознанная защита. Предметы, выпавшие из сундука с сокровищами на такой карте, безусловно, были бы высокого качества. У Е Цы не было никакой возможности оценить эти предметы, а это означало, что ей придётся оценить их позже.


Последний предмет оказался неполной книгой. Первая половина книги была закончена, но остальные страницы разорваны до неузнаваемости. На тёмно-красном кожаном переплёте книги виднелось несколько слов, написанных золотым цветом: "Восстановление души".


Е Цы была потрясена. Восстановление Души! Очень редкая книга даже в её прошлой жизни. Наткнуться на такую книгу умений в таком месте, было выше её самых смелых ожиданий.


Она немедленно просмотрела статистику книги.


Фрагмент восстановления души: может быть использован для воскрешения НПС, но из-за его неполного состояния воскресший НПС войдёт в 24-часовое ослабленное состояние и потеряет случайное количество лояльности. Класс: Все. Требование к уровню: 5.


Сама книга умений была неполной, но статистика, написанная на ней, всё ещё оставалась шокирующей. Е Цы помнила систему НПС и наёмников из своей прошлой жизни. Игроков обычно сопровождали гуманоидные НПС, которые могли помочь им в битве или создать необходимые расходные материалы. Обычные НПС, однако, не обладали высоким интеллектом, что означало, что они сталкивались с высоким риском потерять свои жизни. Игроки очень дорожили своими НПС, поскольку гуманоидных НПС было очень трудно приобрести.


Были ещё моменты, когда тщательное планирование не удавалось из-за непредвиденных несчастий, приводящих к гибели компаньонов НПС. Всё произошло тогда, когда Восстановление души было введено в игру, и это стало облегчением для игроков Судьбы.


Согласно внутриигровой легенде, Восстановление души считалось одним из немногих редких навыков, оставленных Богами на континенте. Это делало навык чрезвычайно ценным, и он становился доступен не всем игрокам. Книга умений Восстановления души не может быть получена от НПС, и может быть получена только через случайное выпадение из наград за квесты и сундуков с сокровищами. Удача действительно была решающим фактором в такой встрече. Но многие ли из игроков могли бы насладиться такой удачей?


Восстановление души может быть использовано для оживления мёртвых НПС без перезарядки и ограничений. Это даже не уменьшило бы статистику ожившего НПС. Этот навык можно было даже использовать для оживления НПС, которые не принадлежали игроку. Вот почему умение считалось непреодолимым существованием в игре.


И из-за этой подавляющей статистики первый игрок, который приобрёл Восстановление души, смог получить небольшое состояние, просто оживив мёртвых НПС.


Копия книги умений была всего лишь фрагментом, который ограничен множеством запретов, но Е Цы всё ещё находилась вне себя от радости. Она боялась, что Алаунар может умереть. 24-часовое ослабленное состояние и небольшая потеря случайного количества верности и близости были меньшим злом, чем постоянная смерть.


И, без малейшего колебания, Е Цы немедленно овладела этим навыком.


Это была лучшая добыча, которую она смогла заполучить с тех пор, как прибыла сюда.


Предыдущее сражение дуэта сильно истощило Алаунара. Он сел на землю и принялся жевать кусок жареного мяса. Несмотря на то, что она сохранила большую часть своей выносливости, Е Цы всё ещё страдала от голода после их долгого путешествия, и даже Старая Четвёрка смотрел на еду в руке Алаунара. У Е Цы не оставалось другого выбора, кроме как развести костёр и начать готовить еду. Вскоре послышалось шипение жареного мяса, и воздух наполнился чудесным ароматом.


Даже Алаунар открыто уставился на жирное жареное мясо. По-видимому, свежеприготовленная еда привлекательнее той, что уже начала остывать.


"Ещё немного" усмехнулась Е Цы, глядя на Алаунара. "Мясо ещё не готово"


Смущённый Алаунар почесал в затылке и продолжил жевать жареное мясо. Внезапная мысль мелькнула в голове мальчика, и он бросил кусок мяса Старой Четвёрке, который рефлекторно поймал мясо ртом. Затем зверь внезапно осознал это и выплюнул мясо. Затем он свирепо посмотрел на Алаунара и зарычал на мальчика. Старая Четвёрка чувствовал, что с ним обошлись несправедливо, и если бы Е Цы не было рядом, зверь набросился бы на мальчика, чтобы поставить его на место.


"Взаимодействие" между Старой Четвёркой и Алаунаром было полностью проигнорировано Е Цы, и Старая Четвёрка, чувствуя, что его обидели, толкнул Е Цы головой. Алаунар не стал тратить ни секунды, и высмеял зверя за его истерику: "Ты можешь бросить это занятие. Посмотри, какой ты большой, это отвратительно"


Старая Четвёрка немедленно оскалил клыки на Алаунара, но мальчик не прекратил своих провокаций. Для Е Цы это выглядело как дружеское подшучивание между детьми. Она улыбнулась этой паре, продолжая жарить мясо. Именно тогда Е Цы заметила движение неподалёку. Её противник двигался так быстро и бесшумно, что её совершенно застигли врасплох. Рефлекс Е Цы немедленно сработал, когда она одним движением запястья выхватила свой короткий меч, чтобы прижать его к шее нападавшего.


"Аааа! Не делай мне больно!" прозвенел голос.


Голос прозвучал настолько неожиданно, что Е Цы была потрясена и вложила свой меч в ножны. Она посмотрела на силуэт, который приближался к ней, и обнаружила, что тощий мужчина смотрит прямо на неё. Мужчина смотрел на Е Цы так, словно она была чудовищем, а не эльфом, известным своей добротой.


Е Цы внимательно изучила этого человека, но не смогла определить его возраст. Его кожа была тёмной, а тело – очень худым. Казалось, что кожа мужчины свободно свисает с его костей. Этот человек был буквально грудой движущейся кожи и костей с несколькими клочьями ткани, свисающими с его тела. Он стоял босиком и протягивал к Е Цы согнутую руку.


"Кто ты такой?" голос Е Цы оставался спокойным, но выражение её лица говорило об обратном. Она не могла ослабить свою бдительность против НПС, который мог подкрасться к ней незамеченным, особенно в таком ослабленном состоянии!


"Я всего лишь торговец. Пожалуйста, мне нужно немного воды" ахнул мужчина. Было очевидно, что он не так уж далёк от смерти.


Алаунар уже подскочил и пристально смотрел на этого человека. Даже когда мальчик был ещё нормальным НПС, он был более осведомлён о своём окружении после того, как он провёл время с Е Цы. Старая Четвёрка тоже был начеку. Зверь уставился на человека, стоящего перед Е Цы, как будто тот был самой опасной формой жизни, с которой он когда-либо сталкивался. Он был готов наброситься на человека и разорвать его на куски.


"Торговец?" Е Цы прищурила глаза, "Караваны проходят через этот дворец?"


"Да, да" мужчина кивнул, ответил хриплым голосом и начал сильно кашлять. Было очевидно, что он умрёт, если не получит воды.


После недолгого раздумья Е Цы положила перед мужчиной мешочек, наполненный водой: "Вода твоя, если ты ответишь на все мои вопросы, или..." Е Цы постучала мечом по мешочку: "Ты ничего не получишь"


"Ладно, ладно!" глаза мужчины расширились, когда он увидел мешочек. Выглядело так, как будто самый большой алмаз в мире лежал прямо перед его глазами. Он испустил вопль отчаяния, когда Е Цы медленно приблизила свой меч к мешочку: "Нет! Ну, пожалуйста! Я расскажу всё, что ты хочешь знать! Просто дай мне воды!"


Реакция мужчины была вполне естественной. И Е Цы бросила мешочек мужчине, как только убедилась, что это не игра. Она бросила Обнаружение на мужчину, и увидела, что он НПС по имени Марк. Такие НПС, как Марк, не были одарены высоким интеллектом, что означало, что его реакция была подлинной. Вот почему Е Цы ослабила свою бдительность.


Марк немедленно проглотил содержимое мешочка.


Алаунар молча подошёл к Е Цы и тихо спросил: "Этот человек опасен?"


Е Цы покачала головой, показывая мальчику, что она тоже не уверена. Её инстинкты подсказывали ей, что эта встреча была напрямую связана с событиями, которые могли произойти на карте, и её единственным источником информации был НПС. У неё появилось такое ощущение, что Марк был не единственным НПС на карте. Многие НПС, как и Марк, были разбросаны по всей карте, ожидая, когда к ним подойдут игроки.


"Подойди" Е Цы протянула Марку маленький кусочек мяса.


Марк был вне себя от радости, но не решался протянуть руку за мясом.


"Ешь, если будешь пить только воду, это не поможет. Тебе нужно поесть тоже" сказала Е Цы более дружелюбным тоном.


"Благодарю! Спасибо!" Марк немедленно выхватил кусок мяса из рук Е Цы и сунул его себе в рот.


Из-за этого Старая Четвёрка начал рычать на Марка, и он тут же отпрыгнул назад, услышав этот звук. Е Цы погладила своего любимца и раздала куски жареного мяса Алаунару и Старой Четвёрке. Несмотря на недовольство Старой Четвёрки из-за того, что Марк взял свою долю мяса, зверь успокоился, как только получил огромный кусок мяса.


Марк оживился после приёма пищи и напитков от Е Цы. "Спасибо, что выручила меня" он тут же выразил свою благодарность Е Цы.


"Тебе не нужно меня благодарить. Кстати, откуда ты родом? И куда же ты направляешься?" судя по внешнему виду Марка, Е Цы казалось, что НПС не сможет убежать от неё. Вот почему она переключила своё внимание в другое место, чтобы успокоить НПС, что могло бы хорошо сработать, чтобы расслабить его.


"Я торговец с континента Мацзя, направляюсь на Нефритовый остров" Марк вздохнул, "Я надеялся, что смогу привезти с собой на континент Мацзя кое-какие редкие товары"


"Нефритовый остров?" Е Цы нахмурила брови. Она была удивлена. Нефритовый остров был записан в книгах по истории континента Цзяма, а также продвигался разработчиками Судьбы в последней жизни Е Цы. Однако ни один из игроков не смог проникнуть на остров, что делало его одной из величайших загадок Судьбы в то время.


"Да, Нефритовый Остров" Марк, похоже, не был заинтересован в том, чтобы объяснять детали о Нефритовом острове Е Цы. НПС сидел на земле с болезненным выражением лица. Было очевидно, что он находится в состоянии изнеможения и печали.


"Ты что, в первый раз идёшь по этому маршруту?" спросила Е Цы, изучая вид Марка.


"Н-нет. Я часто пользовался этим маршрутом, но в первый раз со мной случилось что-то настолько ужасное!" на лице Марка тотчас же появился ужас – верный признак того, что он стал свидетелем неописуемого ужаса.


"Что бы ни случилось с Марком, это случится и со мной, если я буду продолжать идти вперёд" подумала Е Цы, глядя на НПС. "Что ты видел за холмистыми песками?"


Марк закрыл лицо тощими руками и заплакал. Даже Е Цы растерялась, когда увидела печальное выражение лица НПС.


Мысли Джимми


Мы снова отправляем сообщение! И это будет продолжаться, потому что Малайзия находится в изоляции.


Будьте осторожны, мои дорогие малазийцы, и оставайтесь дома. Уровень соответствия приказа об ограничении движения составляет 60-70%, что действительно разочаровывает. Продление срока изоляции не пойдёт на пользу всем, ясно? Не упрямьтесь, не двигайтесь, если это не нужно, и... Просто... Просто оставайтесь дома, ладно? Мы можем это сделать, люди! Всего лишь 2 недели!


(Извините, если там много грамматических ошибок, я всё немного подзабыл)
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Глава 264



Глава 264. Застрявшие (Часть 1)


Е Цы стояла у подножия лестницы, ведущей в святилище Ша'Гара, и оглянулась на Марка: "Ты уверен, что видел, как эти твари входили сюда?" спросила она тихим голосом.


"Да, мой друг. Я клянусь Богами и всем моим потерянным богатством, что они вошли в это место" ответил Марк, который дрожал от страха, когда ему напомнили об ужасной сцене: "Это так страшно! У них нет головы! У них нет головы!" мужчина вздрогнул.


Е Цы махнула рукой, чтобы успокоить Марка, когда заметила, что и без того бледное лицо Алаунара стало ещё бледнее: "Хорошо, я поняла" Затем она повернулась лицом к возвышающемуся святилищу: "Ты хочешь войти в святилище вместе с нами?" спросила она.


"НЕТ, НЕТ, НЕТ! Я НЕ ХОЧУ ЭТОГО ДЕЛАТЬ! Я подожду вас здесь" Марк яростно замотал головой. Он прочистил горло, когда заметил помрачневшее выражение лица Е Цы: "На самом деле, мой друг... моё тело слишком слабое... я просто стану обузой для тебя. Я не хочу тащить тебя вниз, вот почему я должен остаться здесь"


Е Цы кивнула НПС. Она знала, что отсутствие такого НПС, как Марк, только пойдёт ей на пользу, когда она продолжит поиски. Присутствие Марка только ухудшит её поиски и превратит их в утомительную миссию сопровождения. Поселение Марка за пределами святилища было очень мудрым выбором: "Хорошо, будь осторожен"


"Мой дорогой друг, если тебе будет удобно..." Марк потёр руки, глядя на Е Цы с жадным блеском в глазах: "Если тебе будет удобно, не могла бы ты взять с собой и мой потерянный груз? Я обещаю, что сделаю так, чтобы это стоило твоего времени".


Е Цы фыркнула от просьбы Марка, быстро проигнорировала этого человека и обратилась к бледнолицему Алаунару: "Пойдём"


Алаунар схватил посох, когда взглянул на Марка. Затем он кивнул Е Цы и последовал за ней. Марк вздохнул, когда они вдвоём направились в святилище: "Не вини меня, если умрёшь там. Конечно же, я этого не хочу... я буду счастлив увидеть, как вы вдвоём выйдете из этого места живыми. Мой товар... мои прелести..."


Конечно, Е Цы и Алаунар уже забыли о словах Марка, они поднимались по лестнице в святилище Ша'Гара. Ветер с рёвом пронёсся мимо дуэта, осыпая его золотым песком. Брови Алаунара сильно нахмурились, когда он шёл позади Е Цы: "Эй, что это за безголовые монстры, о которых говорил торговец?"


"Понятия не имею. Мы всё узнаем, когда увидим их" честно ответила Е Цы. В Судьбе есть много типов безголовых монстров, и мне интересно, с кем из них мы столкнёмся.


"Почему-то мне кажется, что мы не должны доверять этому торговцу" Алаунар осторожно заговорил, "Если эти монстры действительно так страшны, как он сказал, если они способны убить всех и каждого из членов его каравана... почему он единственный, кто остался в живых?"


Е Цы поразилась словам мальчика. Она посмотрела на Алаунара. Такой НПС, как он, способен к такому высокому порядку мышления? Похоже, что Алаунар скоро превратится в НПС более высокого уровня. "Ему вообще нельзя доверять" Е Цы подтвердила подозрения Алаунара. Для неё Марк был всего лишь НПС, дающим задания, и ей было всё равно, если он не говорил правду. Работа этого человека заключалась в том, чтобы предоставить ей доступ в храм. В конце концов, Е Цы хотела покинуть это место как можно скорее, и вход в святилище разблокирует карту. Она не знала, что ждёт её впереди, но это было то, что нужно было сделать. Однако для Алаунара Марк был чужаком, которому нельзя было доверять, так как его предательство будет угрожать его жизни.


Различия во мнениях между Е Цы и Алаунаром относительно Марка были вполне в пределах её ожиданий. Но чтобы помочь мальчику расти, Е Цы поставила себя на место Алаунара и проанализировала ситуацию с его точки зрения: "Он, должно быть, заключил соглашение с монстрами. Вот почему он появился перед нами. Кроме того, он появился так неожиданно, что даже я не заметила его присутствия. Конечно, уже одно это обстоятельство указывало на то, что с торговцем что-то не так".


Алаунар тут же схватил Е Цы за руку: "Тогда как мы можем пойти туда? Поскольку даже ты в чём-то подозреваешь Марка, он, должно быть, плохой человек. Почему мы должны позволить ему вести нас сюда? Почему мы должны войти в святилище?" Мальчик посмотрел на возвышающийся храм и вздрогнул. "Я думаю, нам пора уходить"


"Алаунар, есть вещи, от которых ты не можешь отступить в этом мире. Если ты хочешь стать героем, ты должен иметь мужество бороться с трудностями. Кроме того, мы не можем покинуть это место, не заглянув в святилище. Это то, чего ты хочешь? Как только мы исчерпаем наши запасы пищи и воды, мы либо умрём от голода, либо от обезвоживания. Мы станем двумя трупами в этой бескрайней пустыне, и стервятники будут клевать наши кости. Для меня это не имеет особого значения, но ты никогда больше не сможешь увидеть Йолан и Мару. Это то, чего ты хочешь?" Алаунар был очень полезным НПС, но его недостаток храбрости оказался трудностью, которая помешала бы путешествию Е Цы.


Единственный способ решить эту проблему состоял в том, чтобы встретиться с проблемой лицом к лицу и зажечь пламя мужества в его юном сердце теми вещами, которые были ему дороги.


Как и ожидалось, Е Цы смогла поднять храбрость Алаунара с небольшим отрывом. Мальчик бросил взгляд на кости, наполовину погребённые под золотым песком, и заметно вздрогнул. Он тут же ускорил шаг и последовал за Е Цы: "Неужели Кхутак столкнулся с такими трудностями, когда покинул племя?"


Для такого честолюбивого шамана, как Алаунар, Кхутак казался идолом, который был вне его досягаемости.


"Конечно, он так и сделал. Трудности, с которыми он столкнулся, возможно, были даже тяжелее, чем сейчас" сказала Е Цы, искоса взглянув на Алаунара: "Как ты думаешь, легко ли стать героем? Их борьба была чем-то таким, чего люди вроде нас не знали бы"


Как раз в этот момент Е Цы остановилась как вкопанная и пристально посмотрела на ряды колонн снаружи святилища.


"В чём дело?" Алаунар стоял позади Е Цы. Несмотря на полученную дозу мужества, мальчик всё ещё оставался встревожен внезапным поведением Е Цы.


"Алаунар, приготовься к бою" сказала Е Цы, снимая с плеча лук и выпуская осветительные стрелы в сторону колонн.


Эффективность осветительных стрел сильно страдала, когда они использовались средь бела дня, но они всё ещё служили своей цели – обнаружению большой группы верховых призраков у входа в святилище. Эти монстры были способны к скрытности, что означало бы верную смерть для дуэта, если бы Е Цы не была настороже.


"Всадники, их очень много", Алаунар заметно сглотнул, когда занял свою позицию: "Я готов"


Е Цы недавно обнаружила очень практичное применение кошачьим когтям, помимо того, чтобы карабкаться по стенам, и это было... она запустила кошачий коготь в одного из всадников и потянула призрака вниз с его лошади к дуэту. Всадник был уничтожен объединённой огневой мощью Е Цы, Алаунара и Старой Четвёрки прежде, чем тот успел среагировать.


Тот же самый метод Е Цы использовала, чтобы устранить остальных всадников, как только она собрала добычу из нескольких золотых монет и оборудования белого качества от своей жертвы.


Поскольку сама карта была задумана как гигантская головоломка, монстры должны были никогда не возрождаться после своей смерти.


Несмотря на их превосходящий уровень, всадники были легко побеждены Е Цы и её отрядом. Они смогли очистить вход от любых врагов за очень короткое время. Е Цы стояла перед дверями святилища, которые медленно распахнулись без всякого предупреждения.


Е Цы очень удивилась, но ей не потребовалось много времени, чтобы прийти в себя. Она подняла Алаунара и перекатилась за одну из колонн. Старая Четвёрка тоже последовал за своей хозяйкой, старательно пряча своё огромное тело за большой колонной.


"Что же это такое..."


Алаунар растерянно смотрел на Е Цы. Он был ошеломлён внезапной переменой событий.


Е Цы ответила, приложив палец к губам, и мальчик немедленно закрыл рот. Пугающий звук ревущего ветра донёсся из храма, когда двери, наконец, полностью открылись.


Она услышала глубокий, мрачный голос, говоривший на языке, который был ей знаком, но который она не могла понять. Это был язык, который широко использовался монстрами в подземельях. Если Е Цы не ошибалась, то голос говорил на языке демонов. Это было доказательством того, что Ша'Цзя являлся подчинённым Тёмного Лорда Нага, и что святилище было заполнено демоническими формами жизни тёмного типа.


Божественные существа – это проклятие демонических существ. Монстры с демоническими чертами будут получать дополнительный урон от атак Божественного типа. С появлением большего количества типов врагов на более поздних этапах Судьбы игроки были вынуждены использовать своих персонажей с навыками различных элементов. Многие игроки-маги на нынешнем этапе специализировались на трёх элементах, но когда появлялось больше монстров с сопротивлением к определённым типам повреждений, они были вынуждены улучшить мастерство своих персонажей.


На более поздних стадиях игры игроки получат доступ к значительно большему разнообразию навыков. Монстры, с которыми игрокам приходилось сталкиваться на поле, также стали бы более жёсткими. Это означало, что игроки должны были использовать более широкий спектр навыков, чтобы победить врага. Серьёзным ограничением для этого были бы очки маны игрока. Немногие из них были оснащены системой сохранения энергии, как у Е Цы, которая гарантировала ей неограниченное количество маны. Количество маны персонажа является прямым эквивалентом способности персонажа наносить урон в бою. Если бы персонаж никогда не испытывал недостатка в мане, то он мог бы поддерживать использование своих навыков и способностей. С другой стороны, такая ситуация была очень редкой среди игроков, и их ограниченность в плане маны на более поздних стадиях игры в конечном итоге заставила бы игроков лучше использовать свою ману.


Ещё одним барьером, который должны преодолеть игроки, были очень ограниченные очки талантов. Персонаж с высокими очками таланта будет очень легко настраиваться, но игроки могут получить только ограниченное количество очков таланта, повышая уровень. Дополнительные очки талантов будут начисляться только игрокам с особыми достижениями.


Вот почему Первая кровь была очень важна для игроков Судьбы. Количество игроков в игре не было ограничено, но Первая кровь для подземелий и боссов была сильно ограничена. Только партия с более совершенным снаряжением сможет получить Первую кровь за вознаграждение в виде очков таланта, что позволит игрокам ещё больше укрепить своих персонажей. Тогда более сильные персонажи смогут получить больше Первой крови и Первых пятёрок.


Это был бесконечный цикл.


Разница была незначительной на ранних стадиях игры, но когда всё больше и больше очков талантов накапливалось на более поздних стадиях игры, различия были очевидны.


Персонаж с более высокими очками таланта сможет разблокировать больше навыков, получить больше очков жизни и маны, а также больше очков статистики. Эти таланты можно было бы даже использовать для овладения определёнными навыками. Вот почему Е Цы очень хотела получить Первую кровь.


Жадность считалась великодушием для Е Цы, если её правильно использовать. И именно её жадность во многом способствовала её росту в Судьбе.


Конечно, таких игроков, как она, было немного, и они сильно отличались друг от друга. Слабых игроков всегда будет больше, чем сильных, так как в нашем мире ничто не пройдёт впустую.


Е Цы внимательно слушала язык демона. Она не могла разобрать слов, которые были произнесены, но они напомнили ей речь, произнесённую перед отъездом целой армии.


Но где же армия?


Е Цы ненавидела свою удачу в такие моменты. Она часто оказывалась в ситуациях, когда её худшие ожидания превращались в реальность.


Громкие приветственные крики из храма донеслись до ушей Е Цы почти сразу же после того, как эта мысль всплыла в её голове. Звук оказался настолько громким, что даже земля под ногами Е Цы начала дрожать.


"Что происходит?" Алаунар тревожно сглотнул.


Е Цы покачала головой, давая мальчику знак молчать. Она бросила взгляд в сторону входа, и до её ушей донёсся стук копыт. Вскоре в поле зрения появился высокий тёмный конь, на котором верхом сидел всадник в чёрных доспехах


Доспехи рыцаря светились слабым светом, который подчёркивал его демоническую ауру. Длинный меч, висевший на поясе рыцаря, ещё больше усиливал его устрашающую ауру. Конечно, самой привлекательной чертой рыцаря было пустое пространство над его шеей.


А Дуллахан.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, вам, ребята, понравилась эта глава! Скоро выйдут другие.


Качество могло бы улучшиться или не улучшиться на этот раз, но я чувствую, что в целом я сделал лучше. Я надеюсь, что смогу продолжать напрягать эту ментальную мышцу и вернуться к своей пиковой производительности XD


Я каждый день вижу в новостях, что число случаев заболевания COVID-19 растёт в Малайзии, и за рубежом ситуация такая же плохая. Будь осторожен, Минна-Сан! Помните, всегда мойте руки.


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице.
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Глава 264.2



Глава 264. Застрявшие (Часть 2)


Сердце Е Цы ушло в пятки.


Дуллаханы считались грозными противниками с высоким сопротивлением магии и высоким физическим уклонением. Наиболее эффективным способом борьбы с таким противником считалась высокоуровневая Святая молитва священника, которая потенциально могла один раз выстрелить в противника тёмного типа. У Е Цы не было спутника-священника. Она была охотницей, которая наносила физический и магический урон, в то время как Алаунар был шаманом только с магическим уроном. Схватка с Дуллаханом оказалась бы непростой задачей для дуэта.


Е Цы чуть не задохнулась, когда она бросила на Дуллахана заклинание Обнаружения. Это мини-босс 95 уровня! У Дуллахана даже было имя: Вантор. Монстры с именами в Судьбе считались грозными противниками, а сам Вантор был мини-боссом, что означало, что Е Цы будет трудно справиться с НПС.


Вантор начал спускаться по лестнице прежде, чем Е Цы смогла сформулировать стратегию, которая позволила бы ей победить НПС. За ним вплотную следовала большая группа Дуллаханов. Двадцать этих чудовищ маршировали в одном ряду, в строю из двадцати рядов. Их экипировка была не столь впечатляющей, как у Вантора, но они были очень хорошо экипированы.


Дуллаханы выстроились рядами в море песка перед храмом.


Е Цы спряталась за колонной и скрыла Старую Четвёрку. Колонна была огромной, но её было недостаточно, чтобы скрыть огромное тело зверя.


Затем Вантор и его Дуллаханы начали проверять песок. Группа разделялась на более мелкие группы, перегруппировывалась и снова разделялась на различные группы.


Это продолжалось довольно долго, прежде чем Вантор поднял мечи и собрал свои войска. Он начал произносить речь, которую Е Цы всё ещё не могла понять. То, что было сказано, не имело значения для Е Цы. Для неё Дуллаханы были врагами, которых она должна уничтожить, чтобы получить доступ к святилищу.


Но как это можно сделать? Этот вопрос повторялся в голове Е Цы снова и снова.


Е Цы вошла в скрытность после того, как приказала Алаунару спрятаться за колонной. Е Цы потребовалось 10 минут, чтобы разведать местность вокруг храма, но Вантор всё ещё не закончил свою речь. Погоди, даже монстры любят такие встречи? Но почему он так долго не выходит?


Конечно, главной заботой Е Цы было найти место, которое она могла бы использовать с выгодой для себя в предстоящей битве. Ей нужно было безопасное место, где она могла бы безопасно нанести урон Дуллаханам, оставаясь вне их досягаемости. Ей не потребовалось много времени, чтобы заметить два огромных куска валунов у основания святилища.


Два огромных камня были прислонены друг к другу под углом 45 градусов, образуя идеальное укрытие для троих. Из-за того, что они находились у основания храма, с Востока был только один возможный вход – довольно узкая расщелина.


Е Цы знала по своему прошлому опыту, что феномен идеально подходит для того, чтобы направить монстров в удушающую точку. Это, конечно, потребовало бы очень изысканного позиционирования, и именно поэтому Е Цы решила сначала взглянуть на этот район. Ей нужно было место, которое подходило бы как Алаунару, так и ей самой, а также могло бы снизить эффективность атаки Дуллаханов, одновременно позволяя дуэту распределять урон своим противникам.


Е Цы шагнула между валунами и оглядела окрестности. Это было очень хорошее место. Положение камней можно было бы назвать непреднамеренной ошибкой. Камни опирались друг на друга и на основание храма, образуя треугольное пространство с крошечным входом на его вершине. Каменная плита, торчащая из святилища, служила крышей, полностью перекрывая доступ сверху, и со Старой Четвёркой, который заблокирует вход, никакие монстры не смогли бы достичь этой позиции.


Закончив осмотр местности, Е Цы молча повела Алаунара к этому месту.


В этот момент времени Алаунар уже находился на 86 уровне, что означало, что мальчик мог развернуть 14 тотемов одновременно. Она осторожно велела Алаунару расставить свои тотемы вокруг входа, который должен был образовать зону поражения для Дуллаханов.


Е Цы вошла в укрытие и подкралась к Вантору, как только все приготовления были закончены. Вантор имел под своим командованием 400 Дуллаханов, и вся их агрессия была связана. Нападение на одного из них приведёт в действие всю орду.


Она знала, что никогда не сможет обогнать Дуллаханов из-за коней, но у неё был шанс, если она воспользуется бутылкой зелья скорости. Пришло время поставить две бутылки среднего зелья скорости, брошенные ранее теневыми всадниками, на хорошее использование. Она сняла с плеча лук и выпустила стрелу в Вантора.


Это была Колючая Стрела


Стрела попала в цель, и у Вантора началось кровотечение.


Е Цы поразилась. Она не ожидала, что её первый выстрел попадёт в противника, который был на 35 уровней выше неё. Чёрт возьми! Вот уж, какая удача мне выпала! У неё даже не было времени взглянуть на повреждения, нанесённые стрелой. Она выпила зелье скорости и тут же бросилась к двум валунам.


Из-за разницы в 35 уровней, Колючая Стрела наносила совсем небольшое количество урона Вантору, но её урон с течением времени увеличивался и наносил не менее 200 урона НПС каждую секунду. Всё это с лёгкостью отменилось благодаря самовосстанавливающимся очкам жизни Вантора. Дуллахан повернулся лицом к Е Цы, и, несмотря на отсутствие головы, Е Цы всё ещё чувствовала холодный взгляд на своей спине. Вантор заметил её.


С другой стороны, Вантор был высокоуровневым монстром. Обнаружить Е Цы не составляло никакого труда для НПС.


Вантор издал громкий вопль, от которого содрогнулась сама земля.


Она не осмеливалась оглянуться на своих врагов. Она знала, какие ужасы будут подстерегать её только по одному этому звуку.


Е Цы не замедлила шаг, но даже с очередной дозой зелья скорости у неё возникло ощущение, что она не сможет убежать от Дуллахана. Она рванулась вперёд, как будто сама смерть наступала ей на пятки.


Вантор пришёл в ярость. Он бросился на Е Цы с гневным рёвом. Звуковая волна, которая была наделена магией, пронеслась мимо Е Цы, и её скорость движения немедленно уменьшилась.


Вот дерьмо! Это же звуковая атака! Подумала Е Цы. Она была поражена дебаффом, который уменьшил её скорость передвижения на 50%. Я умру, если так дальше будет продолжаться, и я тоже почти там! Она стиснула зубы и приготовилась активировать тёмное рассеивание своего кольца.


У этой штуки ведь должно быть время восстановления, верно? Он ведь не сможет использовать его снова так скоро, верно?


Тёмный Разгон!


Дебафф уменьшения скорости на 50% был сразу же снят с Е Цы, и она немедленно направилась прямо к двум большим камням.


Вантор не ожидал, что противник сможет игнорировать его атаку. Расстояние между ней и разъярённым монстром, которое он смог сократить, быстро увеличивалось. Он пришпорил коня и помчался к Е Цы.


"Поторопись! Большой парень находится прямо за тобой!" крикнул Алаунар, выглядывая из-за скалы.


Е Цы знала, что Вантор бежал прямо за ней, но она находилась, по крайней мере, в 8 ярдах и 2 секундах от безопасности.


Секунда может пролететь в мгновение ока, но это также может означать жизнь и смерть.


Свист ветра был подхвачен чувствительными ушами Е Цы, и она рефлекторно слегка уклонилась влево. Меч пронёсся мимо её ушей, не попав в цель, но также отняв почти треть здоровья Е Цы. Это стало большим источником тревоги для Е Цы, которая увеличила свою скорость.


Вантор на мгновение потерял инерцию, когда промахнулся. Он остановился всего на секунду, прежде чем броситься на Е Цы. Лошадь встала на дыбы и прыгнула на Е Цы...


...Которая сделала кувырок и оказалась в безопасности, а копыта коня Вантора опустились недалеко от её головы, всего в нескольких миллиметрах, оставив на песке две впадины. Е Цы знала, что она тут же умрёт, если копыта попадут в цель.


Е Цы выглянула из расщелины и увидела песок, поднятый бесчисленным количеством Дуллаханов, несущимися во весь опор к двум валунам. Вся та агрессия, которая была направлена на Старую Четвёрку, была подавляющей, и Старую Четвёрку просто разорвали бы в клочья. Вот почему Е Цы должна была немедленно передать свою агрессию Алаунару.


Она смотрела на толпу Дуллаханов и закричала, как только они оказались в пределах досягаемости тотемов Алаунара: "Начинай атаку!"


Несмотря на беспокойство, Алаунар был воодушевлён присутствием Е Цы. Он кивнул своей спутнице и начал направлять заклинания. Е Цы наложила заклинание Притворной смерти, как только тотемы Алаунара начали наносить урон Дуллаханам.


"Вы больше не участвуете в боевых действиях" прозвенело системное уведомление.


До тех пор, пока она больше не будет сражаться, её агрессия будет передана Алаунару, а это означало, что монстры не нападут на Старую Четвёрку, даже если он встанет у них на пути. Таковы были правила игры. Член команды с самой высокой агрессией будет тем, на кого нападут монстры.


Цепная молния Алаунара нанесла огромное количество урона Дуллаханам и вызвала "паралич", который значительно снизил скорость их передвижения. Е Цы порылась в своём инвентаре и достала три оставшиеся Алые бомбы. Пришло время найти им хорошее применение.


Когда инерция атаки Дуллаханов понесла их вперёд, никто из них не заметил единственную Алую бомбу, скользнувшую в их гущу.


"Бум!"


От взрыва в земле образовалась огромная воронка, и по окрестностям посыпались осколки. Валуны смогли блокировать большую часть осколков, но это не означало, что Е Цы и Алаунар остались невредимыми. Способность Алаунара, однако, смогла исцелить дуэт.


Е Цы увидела огромное количество трупов Дуллаханов, разбросанных вокруг кратера, когда пыль, наконец, осела. Некоторые из них, оставшиеся в живых, были разбросаны по земле, потеряв большую часть своего здоровья и дезориентированные от удара молнией.


Вантор, который сильно шатался, по-видимому, пережил взрыв, но лишь с одной третью здоровья.


"Продолжай атаковать, Алаунар!" Е Цы была вне себя от радости из-за состояния Вантора. Она едва могла навредить монстру, но с помощью Алаунара вырубить Вантора оказалось легко, особенно когда они были надёжно спрятаны в каменной крепости.


Алаунар кивнул Е Цы. Он был полон уверенности, когда увидел опустошение, причинённое их врагам Алой бомбой. Страх в его сердце исчез. Он закрыл глаза и начал читать заклинание. Тотемы затрещали от энергии и начали выдавать огромное количество повреждений.


Е Цы увидела море красных значений повреждений из своего безопасного места, и её датчик опыта моментально взлетел. Это очень хороший способ прокачивания опыта!


Плохо, что что-то подобное может быть достигнуто только при правильных условиях... несмотря на её небольшое разочарование, Е Цы получила огромную прибыль только от этой битвы.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, вам понравится эта глава! Ещё больше глав впереди, так как наша изоляция продлена ещё на 2 недели а-ха-ха-ха... Свободного времени теперь много, а мне всё равно нужны деньги XD


Я закончил Venus Blood Frontier в свободное время, когда не переводил, и мне понравилось! Помимо сцен R18 (в любом случае есть версия SFW), у этого VN есть действительно хорошая сюжетная линия. Настоящее грёбаное развитие персонажа, а не просто "Ха, я плохой парень, поэтому я собираюсь делать некоторые общие вещи, свойственные плохому парню!" Сюжетные повороты, которых ты никогда не ожидал, и гамма чувств достаёт меня каждый грёбаный раз. Это похоже на американские горки ощущений, но в конце они оставляют вас удовлетворёнными. Настоятельно рекомендую. Просто будьте готовы к ощущениям, которые время от времени будут бить вас прямо в лицо. Давайте, просто играйте! Купите его в Steam или ещё где-нибудь, поддержите разработчиков и команду переводчиков. Твёрдые 10/10


Они также сделали английскую версию OP и ED, кто бы ни озвучивал их, все песни хорошие, без шуток. Что приводит меня к следующему вопросу... Кто-нибудь из вас разбирается в искусстве извлечения файлов XP3? Я везде искал песни, но могу найти только версию JP. Так что если кто-то из вас играл в эту игру и знает, как извлечь файлы... *кхе-кхе* может быть, вы можете загрузить его в gdrive или mega и дать мне ссылку для загрузки? XD


Если вы играете в такие игры, как Fate /Grand Order, Arknights и Azur Lane, добавьте меня в игру. У меня есть хорошая линейка поддержки, добавьте pl0x


Код друга FGO: 407,426,093 (Отправьте мне ваш IGN в комментариях после отправки запроса, иначе я могу случайно отклонить ваш запрос)


Arknights IGN :的的狐狸#7485


Azur Lane IGN (Сэнди): Джимми (91 уровень с секретаршей Азумой)

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 265



Глава 265. Тёмный Ад (Часть 1)


Дуэту не потребовалось много времени, чтобы расправиться с Дуллаханами.


Их предводитель Вантор тоже находился в смертельной опасности. Босс пришёл в бешенство, когда его здоровье достигло 20%, но это никак не изменило ситуацию. Валуны не сдвинулись с места, несмотря на натиск Вантора, и Е Цы смогла увернуться от ударов босса, когда тот вонзил свой меч в расщелину.


Укрытие Е Цы казалось просто слишком идеальным. Даже почти похоже на ошибку, которую намеренно оставили сами разработчики. Конечно, Е Цы было бы выгодно не сообщать об ошибке. Она случайно наткнулась на карту. Крайне маловероятно, что другой игрок сможет получить доступ к карте после её ухода, а это означало, что сообщение об ошибке не принесёт ей никакой пользы.


Святилище, закрытое двумя валунами, стояло твёрдо, несмотря на атаки Вантора. Бессильная ярость босса не причиняла никакого вреда его врагам, а наоборот, ослабляла его самого. Монстры уровня босса в Судьбе, как правило, сходят с ума при низком уровне здоровья, что значительно усиливает их атаку и защиту. Однако это состояние не будет длиться вечно. Это было похоже на временный бафф, который по истечении срока действия приводил босса в ослабленное состояние.


Берсерк, можно сказать, был актом оплаты за дополнительную статистику заранее, и цена, которую босс должен был заплатить, была его здоровьем. Это была азартная игра, которая могла бы изменить ход битвы, если бы удалось победить своего противника во время неистового состояния.


Для победы над берсерком Вантором в обычной ситуации потребовалось бы не менее сотни игроков 90 уровня, но с их неподвижной каменной крепостью всё, что нужно было сделать дуэту, это подождать, пока Вантор ослабнет после эффекта Берсерка.


Возможно, поняв уловку Е Цы, атака Вантора стала ещё более неистовой. Он размахивал мечом в шквале атак и даже направил своего коня топать копытами по валуну в попытке создать отверстие. Все его усилия оказались тщетными.


Это была односторонняя бойня, которая закончилась смертью Вантора.


Убедившись, что враги в их окружении уничтожены, Е Цы вывела Алаунара из их укрытия. Мальчик, несмотря на ограниченное место в инвентаре, всё ещё мог хранить некоторые предметы для Е Цы. Она передала часть добычи с лучшими характеристиками Алаунару и заполнила свои собственные ячейки оборудованием синего качества.


Она также смогла получить значительное количество древних руд от Дуллаханов, что позволяло ей купить арфу для Лии и многие предметы у торговцев НПС.


Предметы, сброшенные с Вантора, как со второстепенного босса, были не опознаны, но Е Цы могла сказать с первого взгляда, что они предназначались для танковых персонажей. Она положила их все в свой инвентарь, чтобы передать Баю Мо, когда, наконец, вернётся на Восточный континент.


Как только вся добыча будет разобрана, Е Цы сможет, наконец, войти в святилище Ша'Цзя.


Она медленно поднялась по лестнице и остановилась перед массивными дверями храма. Е Цы смотрела в непроглядную тьму святилища, глубоко вздохнула и прошла через вход.


Два системных уведомления появились перед Е Цы в тот момент, когда она вошла в храм.


В первом уведомлении говорилось об изменении её оборудования: "Ваше оборудование, кажется, немного изменилось, пожалуйста, обратите внимание" Она тут же подняла руку и посмотрела на особое кольцо на своём пальце. Простое на вид кольцо излучало слабое свечение, когда она вызвала окно статистики своего предмета.


Таинственное Кольцо (Редкость: Нормальное):


Сила +20


Интеллект +2


Требование к уровню: 0


Специальная черта: позволяет пользователю активировать навык: Падение пера. Продолжительность: 3 минуты. Время перезарядки: 20 минут


Как и в первый раз, когда он появился, под статистикой кольца было написано краткое описание. "Жизнь вернулась в кажущееся мёртвым кольцо, когда Вы вошли в святилище Ша'Цзя. Что же вызвало эту перемену?"


Е Цы не удивилась такой перемене. Ша'Цзя считался демоном, подчинённым Нага. По словам Фродо, кольцо считалось артефактом Нага. Реакция кольца на демоническое святилище была бы, конечно, естественной. Е Цы хотела знать, как будет выглядеть кольцо на заключительном этапе его роста, но она всё ещё не была уверена в будущем своей игровой карьеры.


Буду ли я продолжать быть преданным последователем Богов, или же я в конечном итоге стану последователем Нага?


Но оставалось кое-что, что не могло измениться: желание Е Цы стать сильнее.


Ей нужна была сила. Сила, чтобы защитить людей вокруг неё.


Свет или тьма, божественность или испорченность – для игрока не существовало ни добра, ни зла. Это был всего лишь выбор игры. Единственное, что будет продолжаться – это конфликт между людьми.


Е Цы была полна решимости, чтобы не позволять системе диктовать ей свой выбор после реинкарнации. Она хотела стать сильнее благодаря знанию игры. Добро и зло не имели для неё никакого значения, только её желание защитить. Даже когда она знала, что кольцо пытается заманить её на путь разврата, это не имело значения, пока у неё была хоть какая-то в этом выгода.


Другое системное уведомление появилось в виде низкого голоса, рассказывающего историю точно так же, как это делал Сиэль. Голос был слышен Е Цы, но не Алаунару, стоявшему рядом с ней.


"Я не могу забыть тот день, когда мы впервые встретились, мой господин, мой король. Вы стояли передо мной и моими последователями один и сказали мне: "Ты поклянёшься мне в верности или умрёшь от моего меча" Учитывая разницу в нашем положении тогда, я мог бы отказаться от Ваших требований, но вместо этого я выбрал рабство. Я бросил всё и стал Вашим самым преданным последователем. Это не имело никакого значения, если мы шли вниз по тропе к самому аду или к небесам. Пока Вы здесь, мой Господин, я, Ша'Цзя, всегда буду следовать за Вами. Пожалуйста, не прячьте от меня своё лицо. Пожалуйста, направьте меня и дайте мне силы. Я, Ша'Цзя, всегда Ваш, в этой жизни и в следующей" сказал андрогинный голос.


Голос стал мягче, но яснее, когда Е Цы направилась вглубь храма.


Внутренность святилища мгновенно осветилась после громкого "Бах!" Е Цы наконец-то смогла ясно видеть своё окружение, как только храм был освещён бесчисленными факелами на стенах. Она могла видеть красный ковёр с тонкими узорами в центре зала святилища, с двенадцатью тридцатифутовыми колоннами по обе стороны ковра. На полу за колоннами валялись подушки. Это были, по-видимому, молитвенные алтари для тех, кто предан Богу. Стена позади молитвенного алтаря была увешана рисунками.


Рисунки, выполненные в уникальном стиле, запечатлели первую встречу Ша'Цзя и Нага. Эти два демона были изображены на рисунках как благожелательные божества, полные Праведной Славы. Призрак улыбки появился на губах Е Цы. Только слабые могли записать историю своей жизни в виде картин, чтобы их можно было запомнить. Они не знали, что это бесполезно. Эти картины могли храниться долго, но они не могли храниться вечно. Однажды они будут потеряны из-за неумолимых сил природы.


Она развернулась и направилась к передней части храма. Здесь не было ни портретов, ни рисунков, ни статуй, только письменный стол. И на этом столе лежала стрела.


Да. Это была стрела.


Е Цы не могла поверить своим глазам. Это же стрела! Но почему здесь оказалась стрела? Разве это не святилище Ша'Цзя? Почему они поклоняются здесь чему-то подобному?


Судя по её прошлым воспоминаниям, Ша'Цзя считался последним боссом подземелья Смертельной Бездны. Сам демон был магом, а не лучником, искусным в наложении заклинаний с высоким уроном. Вот почему присутствие этой стрелы в святилище Ша'Цзя казалось Е Цы таким неуместным.


Е Цы чувствовала, как температура её кольца повышается, когда она приближалась к стреле, и, в конце концов, оно вспыхнуло чёрным пламенем, которое окружило золотое кольцо в ужасающем зрелище. Она ещё раз проверила статистику своего кольца, но, похоже, ничего не изменилось.


Конечно, изменение его внешнего вида само по себе было шоком для Е Цы. Она могла сказать, что кольцо вело её к скрытому квесту в Судьбе.


"Стойте! Откуда вы взялись? Как вы смеете, паразиты, осквернять святилище Ша'Цзя!" раздался голос в пустом холле.


Е Цы повернула свой взгляд в направлении голоса и увидела женщину в чёрной мантии, стоящую у главного алтаря. Когда она посмотрела на незваных гостей, в её глазах появился слабый красный огонёк. Она стояла с золотым посохом в руке, глядя на Е Цы холодным взглядом, её глаза слегка светились красным. Выглядело так, как будто эта женщина убьёт Е Цы, если бы она сделала ещё один шаг вперёд.


Обнаружение даже не требовалось для статистики НПС. Она была доступна для всеобщего обозрения.


Слуга Ша'Цзя, Сисс. Уровень: 95. Она была НПС уровня босса.


Если предположение Е Цы оказалось верным, Сисс являлась хозяйкой святилища Ша'Цзя. Она не волновалась, несмотря на их разницу в уровнях. Она знала, что для того, чтобы сразиться с Сисс лицом к лицу, потребуется группа, по меньшей мере, из 100 игроков. По сравнению с Сисс она казалась всего лишь пылинкой.


Но это вовсе не означало, что у Е Цы не было возможности уничтожить Сисс.


Если бы она хотела моей смерти, то убила бы меня сразу же, как только я вошла в святилище. Но почему именно сейчас? Е Цы смотрела на чёрное пламя, окружавшее её кольцо, и её глаза сузились. Это открытый квест, который может быть легко пройден, если я смогу дать правильный ответ.


Возможно, я даже получу нечто неожиданное.


Затем взгляд Е Цы переместился на стрелу. У неё появилось сильное желание проверить её, как будто всё её существо было обращено к стреле.


В конце концов, это было как-то связано с её классом персонажа, немногие игроки могли оставаться спокойными, когда они натыкались на предмет, который имел какое-то отношение к их классу. Е Цы, конечно же, была одной из них.


"Святилище, говоришь?" Е Цы презрительно усмехнулась Сисс. "Как смеет низкоуровневый демон изображать Бога? Это же смешно!" Е Цы не хотела сердить Сисс, но в таких обстоятельствах любой ответ мог вызвать её гнев. И всё же, когда Е Цы смотрела на своё кольцо, она почувствовала непреодолимое желание рискнуть. Это была азартная игра на верность Сисс Ша'Цзя и верность Ша'Цзя Наге. Это была также азартная игра, чтобы проверить, действительно ли кольцо являлось артефактом Нага.


Самым худшим сценарием после её потери была смерть. Она не боялась умереть, так как не получила бы никакого снижения уровня в таком подземелье, как это. Большинство монстров были повержены, а это означало, что возвращение любых предметов будет лёгкой задачей. Она всегда могла оживить Алаунара с помощью Восстановления души с помощью 24-часового дебаффа. Но это её не очень беспокоило.


Поскольку это была азартная игра, то и риск должен быть оправдан. Но вознаграждение, которое она могла получить, выиграв эту игру, перевешивало её проигрыш. Это был шанс, который она никогда не упустит.


"Что ты говоришь? Как ты смеешь оскорблять Ша'Цзя! Ты заплатишь за свою дерзость!" Сисс начала направлять заклинание.


Сисс могла убить Е Цы очень легко из-за разницы в уровнях: "Беги!" прошептала Е Цы Алаунару.


"Ну и что же?"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Новая глава здесь! Надеюсь, всем понравилось!


Я обещаю вам, что часть 2 будет очень интересной. Оставайтесь с нами, я выпущу её как можно скорее только для контента XD. Скорее всего, 1 апреля. Но никаких забот, никаких шалостей в этом году. Планировал что-то большее, но из-за этого... ... Определённые опасения... Мы решили всё отменить.


Не забудьте прочитать тизер на следующей странице! Я обещаю, что часть 2 будет интересной.


Опять же, извините, если качество не очень... не на должном уровне. У меня был какой-то ментальный туман, когда я читал эту главу. Я изо всех сил старался не связываться с англичанами, но Янно... Пожалуйста, простите меня, если получилось ужасно XD

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 265.2



Глава 265. Тёмный Ад (Часть 2)


"Не стой столбом, уходи!" Е Цы встала перед Алаунаром и подняла руку. Тёмное пламя, окружавшее её кольцо, разгоралось всё ярче и ярче.


Алаунар, наконец, всё понял. Он пристально посмотрел на Е Цы. Её и без того бледная кожа стала ещё белее под болезненным сиянием тёмного пламени, отбрасывавшего на её кожу зеленоватые тени. Несмотря на ужасное зрелище, в глазах Е Цы не было страха. Мальчик увидел в её глазах что-то непонятное и с удивлением заметил слабую улыбку на губах.


Алаунар не мог поверить своим глазам. Он моргнул раз, другой и продолжал смотреть в лицо Е Цы. Она действительно улыбалась. На её лице выражался не страх, а радость. Как будто она не смотрела на свою неминуемую смерть, а смотрела на очень ценное сокровище. В этот момент Алаунар, наконец, понял, что эльфийка, стоящая перед ним, не была обычным человеком. Он понял, что она была игроком.


Да, Е Цы была азартным игроком. Она была игроком, привыкшим к высоким ставкам.


Жизнь или смерть, победа или поражение... всё зависело от этого единственного момента.


Е Цы приняла оборонительную стойку и посмотрела на Сисс. Она всё ещё ощущала присутствие Алаунара позади себя. "Почему ты до сих пор здесь? Вперёд!" Она не хотела, чтобы мальчик умер. Несмотря на её способность оживить Алаунара, цена, которую она должна была заплатить в плане лояльности, просто не стоила риска.


Внезапный прилив мужества вспыхнул в сердце Алаунара: "Нет! Я не оставлю тебя здесь!" мальчик отрицательно покачал головой. Поскольку Алаунар уже принял решение, Е Цы больше не высказывала своих возражений, а вместо этого сосредоточила своё внимание на Сисс.


Будет ли она жить? Или она умрёт?


Сисс завершила заклинание и запустила тёмную тень в Е Цы из кончика посоха. Тень была ещё более чистого чёрного цвета, чем тёмное пламя Е Цы. Похожая на темноту ночи и черноту чернил.


Кольцо, казалось, почувствовало приближающуюся тень, и его пламя вспыхнуло сильнее. Тёмное пламя теперь стало вдвое меньше человеческого роста.


Е Цы почувствовала, как дрожит её рука. Кольцо, как будто, ожило. Оно казалось голодным и хотело поглотить тёмную тень.


Тёмная тень метнулась к Е Цы на высокой скорости, но столкнулась с тёмным пламенем её кольца. Пламя смогло блокировать атаку Сисс, но удар такого высокого уровня мастерства отбросил Е Цы примерно на 6 ярдов от неё.


Е Цы почувствовала колющую боль в спине из-за падения, но, к её великому счастью, значительных повреждений не появилось. Тёмная тень не рассеялась, но вместо этого была поймана в ловушку тёмным пламенем и медленно поглощалась.


"Ты в порядке?" Алаунар немедленно наложил заклинание восстановления на Е Цы, вернув ей здоровье полностью. На лице мальчика явно выражалось беспокойство.


Когда Е Цы осторожно встала на ноги, дрожь в её руке усилилась. Это было, конечно, не из-за травмы, а из-за кольца, которое стало ещё более активным после поглощения тёмной тени. Кольцо стало более живым, чем когда-либо, и тёмное пламя, окружавшее его, стало почти таким же большим, как Е Цы.


В статистике кольца не появилось никаких изменений, но Е Цы оставалась бдительной. Она знала, что демонические предметы могут обернуться против своих владельцев, если игрок не будет осторожен. Большое количество игроков в её прошлой жизни пострадало от такой судьбы из-за своей небрежности. Некоторые из них потеряли свои уровни, в то время как у других пропали очки таланта, поглощённые такими артефактами.


Вот почему Е Цы настороженно относилась к кольцу, даже хотя желала заполучить силу Нага. Прежде чем пойти на такой риск, она должна была убедиться, что держит себя в руках. Реакция кольца на тёмную тень стала источником большого беспокойства для Е Цы, но она решила продолжать в том же духе. В конце концов, демоническому предмету было нелегко причинить вред своему владельцу, если только он не был сильно очищен или печать, наложенная на предмет, не была удалена.


Сисс заметно напряглась, когда её атаку поглотило тёмное пламя: "Т-ты..." тихо сказала она, когда Е Цы приблизилась.


"Ты хочешь пойти на второй раунд?" Е Цы была полна уверенности, когда она подняла руку. Она не знала, как отразится на кольце ещё одна атака Сисс, но попробовать стоило.


"Н-нет, нет" Сисс в страхе отпрянула.


Она отпустила свой посох и опустилась на колени перед Е Цы: "Мой господин, мой король, я не знала о Вашем прибытии. Я оскорбила Вас. Я готова искупить свою ошибку"


Е Цы глубоко вздохнула и опустила руку. Кольцо немедленно вернулось в своё спящее состояние, как будто ничего не изменилось, как будто это было просто обычное кольцо.


"Ты прощена" сказала Е Цы.


"Благодарю Вас за Вашу милость, господин" Голос Сисс был полон благодарности, когда она пала ниц перед Е Цы.


Е Цы никогда не могла понять одержимость религиозных фанатиков к своим божествам. Даже с нормальным человеком, носящим артефакт своего Бога, обращались как с самим Богом. Очень глупый жест.


"Почему здесь находится святилище Ша'Цзя?" Е Цы очень хотела узнать ответ на этот вопрос. Она помнила, как перенеслась на эту карту после того, как прикоснулась к книге, а это означало, что карта была иллюзией.


"Это не настоящее святилище Ша'Цзя. Это иллюзия, созданная силой книги демонов" Кольцо оказалось артефактом Нага с сильной демонической энергией, которая была чем-то знакома Сисс. Слуга Ша'Цзя узнала в кольце артефакт Наги, что заставило её уважительно относиться к носителю кольца, Е Цы.


"Если я не ошибаюсь, поблизости есть племя Долуо. Почему Вы выбрали именно это место для создания святилища?" спросила Е Цы.


Несмотря на свой низкий интеллект, Сисс колебалась. Она не хотела отвечать на этот вопрос. Её нерешительность побудила Е Цы снова поднять руку. Из её пальца вырвалось пламя, и Сисс в страхе отпрянула назад.


"Ну и что? Ты не ответишь на мой вопрос?"


"Н-н-нет" и Сисс немедленно выложила все свои секреты Е Цы.


Большой драгоценный камень, известный как сердце Инферно, был спрятан на дне вулкана Калидар. Там находился источник энергии, накопленной внутри вулкана. Люди Наги искали такую энергию, чтобы пробудить своего хозяина после того, как он был запечатан во время Великой войны. Вскоре они обнаружили сердце Инферно, которое оказалось спрятано глубоко в жерле вулкана. Как бы ни старался Ша'Цзя заполучить драгоценный камень, он потерпел неудачу из-за сильного магического барьера, который защищал сердце Инферно. Вот почему он вступил в сговор с Нуобой из племени Долуо. Если Нуоба сумеет разрушить магический барьер, Ша'Цзя даст ему власть над племенем Долуо и тот станет новым вождём.


Племя Долуо возглавлял могущественный шаман, которого боялся даже сам Ша'Цзя, и его защищали русалки. Ша'Цзя, сильно ослабленный после поражения Нага, не мог сравниться с их объединённой мощью. Он мог только создать иллюзию своего святилища в Чёрной Смоляной пещере, как средство связи с Нуобой, и собирать тёмную энергию, которую он мог использовать, чтобы разрушить барьер.


Алаунар пришёл в ярость. Мальчик относился к Далуфару с большим уважением, но Нуоба и стоявшая перед ним женщина собирались убить великого шамана. Он бы напал на женщину, если бы Е Цы вовремя не остановила его. Опасаясь, что Алаунар помешает её планам, Е Цы отослала мальчика из храма. Несмотря на протест, Алаунар подчинился её приказу.


Затем Е Цы снова повернулась лицом к Сисс, когда Алаунар находился уже на безопасном расстоянии, и увидела, что слуга Ша'Цзя смотрит на него с сомнением: "Почему Вы с членом племени Долуо?" и Е Цы ответила с улыбкой: "О? Ты работаешь с Нуобой, но мне не позволено иметь в качестве проводника Долуо?"


"Н-Нет, я вовсе не собиралась сомневаться в Вас" лицо Сисс превратилось в маску страха, когда она заметила недовольство в голосе Е Цы.


Е Цы стояла в Большом зале храма. Такое иллюзорное подземелье было очень распространено на более поздних стадиях игры, но для создания такого подземелья требовался медиум. Хозяином этого подземелья, несомненно, считался Ша'Цзя, а медиумом, который поддерживал существование подземелья, определённо являлась стрела на алтаре.


"А где же Ша'Цзя?" Е Цы стояла перед алтарём, тщательно скрывая жадный блеск в глазах, пока изучала стрелу.


"Господин Ша'Цзя ещё не оправился от ран, полученных в Великой войне" Сисс явно была взволнована при упоминании Ша'Цзя. Она полностью доверяла Е Цы благодаря их предыдущему взаимодействию. Это было доказательством того, что НПС с более низким уровнем интеллекта можно легко обмануть правильным способом.


"Так где же Ша'Цзя? Он здесь?"


"Н-нет, - покачала головой Сисс, - я не знаю, где сейчас Лорд Ша'Цзя. Я чувствую его присутствие в каждом святилище"


Е Цы кивнула НПС. Она смогла сделать вывод из информации Сисс, что Ша'Цзя воздвиг множество святилищ и иллюзий о себе, и скрывал свою истинную форму в неизвестном месте.


Но как Ша'Цзя получил свою рану? Из-за огромного количества информации, которая была накоплена на более поздних стадиях игры, Е Цы не могла вспомнить незначительные детали этого знания. Она ничего не знала о ране, нанесённой Ша'Цзя.


"А ты тоже иллюзия?" Е Цы перевела взгляд со стрелы на Сисс.


"Нет, я настоящая" в глазах Сисс появился странный блеск.


"Помещать свою истинную форму в иллюзию очень опасно" Е Цы подняла бровь.


"А я и не боюсь! Я готова отдать свою жизнь за господина Ша'Цзя и за Вас, мой господин!" Сисс безумно провозгласила о своей вере.


Е Цы смотрела на своё кольцо. Если это кольцо может поглотить её заклинание, может ли оно поглотить и её душу? Холодная усмешка появилась на лице Е Цы, когда она посмотрела на Сисс. Она встала перед женщиной и указала на неё пальцем: "Тёмное пламя немедленно вырвалось из кольца Е Цы. Выражение лица Сисс стало вялым, когда она смотрела на кольцо, словно в трансе: "Что мне нужно сделать, чтобы завоевать Ваше доверие?"


"Отдай мне свою жизнь" Е Цы ответила без малейшего намёка на эмоции.


Сисс тупо смотрела на Е Цы, и Е Цы увидела смятение на её лице. Она знала, что НПС колеблется.


"Что же это такое? Ты отрицаешь свои собственные слова?" Е Цы усмехнулась над НПС: "Это и есть предел твоей преданности?"


"Н-нет! Нет, это не так!" Сисс покачала головой. Её религиозный пыл остыл под холодным взглядом Е Цы.


Как НПС, Сисс всё ещё пыталась изо всех сил проанализировать ситуацию, но её личная черта решила её судьбу. В своём пылком состоянии она могла думать только об одном.


Я ДОЛЖНА ДОКАЗАТЬ СВОЮ ПРЕДАННОСТЬ! Я ДОЛЖНА ДОКАЗАТЬ СВОЮ ПРЕДАННОСТЬ!


"А что ты сделаешь, если я докажу свою преданность?" Сисс сохранила некое базовое чувство здравого смысла, несмотря на всё уменьшающуюся сдержанность.


Е Цы помахала рукой перед Сисс, и тёмные языки пламени заплясали в такт её движению: "Тогда тебе будет дарована вечная жизнь"


Перед таким искушением Сисс не могла устоять. Безумие закралось в её красные зрачки, когда она продолжала смотреть на кольцо, и она без предупреждения выхватила кинжал.


По инкрустированной драгоценными камнями рукояти оружия Е Цы поняла, что это не обычный предмет. Кинжал, который считался второстепенным оружием мага, возможно, и был лишён повреждений по сравнению с кинжалом разбойника, но он всё равно мог нанести большой урон, если бы попал в жизненно важное место.


Е Цы прищурилась, глядя на Сисс. Если НПС решит нанести удар именно в этот момент, ей останется только смириться со своей неудачей.


Но Е Цы явно переоценила уровень интеллекта, которым обладала Сисс. Слуга Ша'Цзя смотрела на Е Цы с истерическим смехом: "Я самая верная служанка Ша'Цзя! НИКТО НЕ МОЖЕТ СОМНЕВАТЬСЯ В МОЕЙ ПРЕДАННОСТИ!" и она вонзила кинжал себе в сердце.


Тёплая кровь хлынула из её раны, забрызгав землю и лицо Е Цы.


Вытерев кровь с лица, Е Цы посмотрела на Сисс.


Красивая на вид НПС смотрела на Е Цы, когда жизнь медленно уходила из её глаз.


Мысли Джимми


Нет, как я уже сказал, никакой апрельской дурацкой шутки. Планировал это сделать вместе с несколькими переводчиками из Volare, но были подняты и некоторые опасения... Ну, это просто неинтересно делать это в одиночку... (Если хотите знать, почему он был отменён, вы можете найти меня на сервере Discord Volare и отправить мне DM)


Ну, надеюсь, вам, ребята, понравилась эта глава. Как всегда, извините, если я не очень хорошо справился с переводом. Хорошего дня!


Не забывайте, что на следующей странице есть тизер!


Перевод VN / Manga продвигается слишком медленно, поэтому я решил взять дело в свои руки... Потому что мне всё равно больше нечем заняться, вот я и пытаюсь выучить японский самостоятельно. Какие-нибудь советы/рекомендации?
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Глава 266



Глава 266. Герой как Ку'так


Убийство и самоубийство НПС очень сильно отличалось.


Е Цы не смогла бы убить Сисс одним ударом, даже если бы ударила прямо в сердце НПС. Самоубийство НПС, однако, совсем другая ситуация. Сисс вонзила кинжал в сердце и тут же лишилась жизни, несмотря на небольшой физический урон.


Е Цы опустилась на колени рядом с Сисс и приложила палец к носу НПС. Сисс была мертва. Е Цы вздохнула, глядя на её прекрасное лицо. Как и ожидалось от лица, сгенерированного системой. Если такой человек существовал бы в реальной жизни, он вызывал бы пробки на дорогах, куда бы он ни пошёл.


Хотя Е Цы являлась причиной самоубийства Сисс, система не дала награды за смерть НПС, поскольку она не нанесла смертельный удар.


Поток чёрного тумана задержался на трупе Сисс, как будто не хотел оставлять её совершенное тело. Это продолжалось несколько секунд, прежде чем туман влетел в кольцо Е Цы. Тёмное пламя, окружавшее Е Цы, рассеялось, и само кольцо вернулось к своей нормальной форме. Несмотря на отсутствие изменений, Е Цы могла сказать, что в кольце что-то изменилось. Она хотела получить информацию о кольце от НПС, но из-за статуса артефакта Нага, немногие НПС были в состоянии предоставить необходимую информацию. Ей оставалось только терпеливо ждать, пока тайна кольца раскроется во время путешествия.


Е Цы украдкой глянула на труп Сисс. Несмотря на отсутствие добычи, посох и кинжал НПС всё ещё оставались зажатыми в её руках. Можно ли забрать эти предметы? Рука Е Цы уже потянулась за ними, когда ей в голову пришла мысль.


Сисс не пыталась скрыть кинжал перед смертью. Е Цы легко вытащила его из тела НПС. Быстрый взгляд на состояние кинжала показал, что это действительно предмет 90 уровня.


Кинжал Сисс: Кинжал, вторичное оружие.


Драгоценный предмет Сисс, самого доверенного слуги Ша'Цзя. Кинжал выкован гномьим гроссмейстером Смитом Паком и украшен самыми дорогими драгоценными камнями, собранными на всём континенте Цзяма. Ша'Цзя подарил его Сисс, и он стал одним из немногих предметов, которые Сисс по-настоящему ценила.


Качество: Фиолетовый


Атака: 468-624


Скорость Атаки: 1.5


Магический Урон: 890


Интеллект +680


Дух +


Ловкость +300


Особая черта: увеличивает магический урон заклинаний тёмного типа на 10%, сокращает время направления заклинаний тёмного типа на 15%, наносит дополнительный урон жизненным формам со "Святым" атрибутом.


Специальный навык: Тёмный занавес


После направления, в течение 3 секунд создаётся Тёмный занавес с радиусом 35 ярдов. У врагов, окутанных заклинанием, дальность зрения уменьшится на 50% , а скорость передвижения – на 30%. Продолжительность: 30 секунд. Время восстановления: 2 минуты. (Примечание: этот навык можно использовать только 5 раз в течение 1 часа.)


Е Цы очень понравились характеристики кинжала. Несмотря на высокий уровень требований, потенциал этого оружия также был велик. Тёмный занавес считался навыком, который окажется чрезвычайно мощным в крупномасштабном бою, который будет воздействовать на врагов в радиусе 35 ярдов, в то время как дружественные бойцы будут невосприимчивы к эффекту этого навыка. Отряд разбойников с поддержкой мага, вооружённые такой способностью, смогли бы преодолеть любое сопротивление в течение 30-секундной продолжительности способности.


Единственным недостатком, не считая длительности восстановления навыка, было его ограниченное использование, которое позволяло использовать его только 5 раз в течение часа. Это означало, что пользователь кинжала должен хорошо знать игру и обладать хорошей игровой механикой.


Конечно, кинжал, как вторичное оружие, и навык, который он предлагал, стали очень приятной добычей. Е Цы повозилась с оружием, прежде чем быстро спрятать его в инвентарь. Я не смогу использовать этот кинжал. С таким же успехом можно оставить его на складе гильдии, и пусть с ним разбирается Своевременный Дождь.


Если кинжал Сисс получилось достать, то её посох, естественно, не стал исключением.


Е Цы улыбнулась в тот момент, когда положила руку на посох. Как и положено оружию босса! Возможно, он и уступает посоху Далуфара, но у него есть своё собственное качество.


Запечатанный посох Гора: посох, главное оружие.


Гор считался одним из самых могущественных слуг Нага, специалистом по заклинаниям молниеносного типа, он также командовал авангардом сил Нага во время вторжения Тёмного Лорда на континент Цзяма. В конце концов, Гора убил Шеалтиэль, король людей, и его посох был запечатан величайшими магами человечества и хранился в магическом круге в Великом храме континента Цзяма как демонический артефакт. Посох был утерян, когда Великий Храм был разрушен неистовством сил Нага, и больше о нём никогда не слышали. В конце концов, его приобрела Сисс, доверенный слуга Ша'Цзя...


Качество: Фиолетовый, запечатанный (5/5)


Атака: 579-895


Скорость Атаки: 3


Магический Урон: 1690


Интеллект +930


Ловкость +370


Выносливость +450


Требования к классу: Колдун, Шаман


Требование к уровню: 100


Специальная черта: увеличивает урон от молнии на 15%, увеличивает вероятность молниеносных эффектов на 20%, уменьшает продолжительность направления молниеносных заклинаний на 15%, добавляет эффект урона с течением времени к молниеносным заклинаниям, увеличивает скорость передвижения подвижных заклинаний на 0,5.


Специальные навыки:


Грозовая буря: наносит молниеносный урон 10 врагам после направления. Поражённые враги будут оглушены или парализованы (статус не меняется). Урон от Грозовой бури увеличится со временем направления заклинания. Продолжительность направления: 10 секунд, можно прервать. Время восстановления: 1 минута.


Молниеносный щит: после вознесения молитвы Богу Грома заклинатель получает щит, способный поглощать 10 000 урона в течение 2 минут. Вражеские отряды вокруг заклинателя будут получать 300 единиц урона в секунду. Щит автоматически исчезнет через 2 минуты, если не получит никаких повреждений. Мгновенный бросок, время восстановления: 5 минут.


Молниеносные маги на континенте Цзяма встречались не очень часто. Многие из игроков предпочитали огненные и мистические заклинания из-за их урона и ледяные заклинания из-за их способности контролировать толпу. Заклинания молниеносного типа не имели такого урона, чтобы соответствовать первым, и в то же время не обладали эффективностью борьбы с толпой, присущей последним. Это затрудняло прокачку уровня для молниеносных магов на ранних стадиях игры. Но этот класс магов был вооружён самым большим разнообразием заклинаний, которые могли замедлить, оглушить, парализовать и даже снизить скорость передвижения своих противников на последних этапах игры, а игроки с персонажами молниеносного мага были очень востребованы основными гильдиями.


С другой стороны, шаманы полагаются на свои тотемы, и большинство тотемов шаманов были способны наносить урон молнией. Вот почему большинство Шаманов-игроков больше сосредотачивались на заклинаниях типа молнии, используя заклинания типа пламени и исцеляющие заклинания, чтобы помочь им в бою.


Они являлись самой большой группой потребителей оборудования с атрибутами молнии на рынке.


К несчастью для таких игроков, вероятность выпадения оборудования, приписываемого молнии, считалась очень низкой, а подземелья с атрибутом молнии редко попадались на континенте Цзяма. Это привело к тому, что доступность подобного оборудования стала ещё ниже для персонажей до 60 уровня. Молниеносное оборудование всегда пользовалось повышенным спросом, и даже часть такого оборудования с несколько приличным статусом могла достаточно дорого стоить.


Е Цы прекрасно знала, что посох, который она держала в руке, несомненно привлечёт внимание шаманов-игроков и многих крупных гильдий, если он когда-нибудь появится на аукционе. Посох уже считался очень грозным предметом в запечатанном состоянии, и можно было только представить себе его разрушительную силу, когда его полный потенциал проявится.


На континенте Цзяма такое оборудование считалось редкостью, и только идиоту могло прийти в голову продать его на аукционе.


Е Цы посмотрела на посох, затем на Алаунара, который сидел у входа в храм, и приняла решение оставить посох для мальчика. В то время как уровень игроков был ограничен до 60, Алаунар уже приближался к отметке 100 уровня. Если бы она смогла поднять уровень Алаунара до элитного НПС и дополнить его боевые возможности посохом, мальчик был бы почти непобедим в бою.


Людьми всегда движет жадность. Е Цы сразу же проявила интерес к ювелирным изделиям и одежде Сисс, получив эти два предмета. Она опустилась на колени рядом с трупом и начала ощупывать его, пытаясь раздеть теперь уже безжизненную Сисс. Из-за подобных действий система прислала уведомление: "Пожалуйста, уважайте мёртвых. Независимо от того, кем она была при жизни, Вам не позволено осквернять её труп".


Е Цы закатила глаза, услышав уведомление. Я не оскверняю её! Я просто ищу предметы, которые могут быть полезны. Она всё равно мертва! Жалко было бы оставлять на ней эту одежду! Но система уже вынесла свой вердикт, поэтому Е Цы пришлось сдаться. Она встала и направилась к главному алтарю храма.


Стрела, освещённая тусклым светом свечи, излучала пугающую ауру.


Несмотря на впечатляющий улов, истинной целью Е Цы была стрела. Именно поэтому пришлось довести Сисс до смерти. Она внимательно осмотрела алтарь в поисках каких-либо магических кругов или печатей, но не нашла ничего, что могло бы защитить стрелу. Стрелу тщательно охраняла Сисс, и после её смерти стрела осталась без защиты. Возможно, из-за чрезмерного увлечения романами Уся, Е Цы всегда считала, что опасность таится в самых безопасных местах. Она внимательно изучала окрестности в течение долгого времени, прежде чем, наконец, пришла к выводу, что это место всё-таки безопасно.


Она глубоко вздохнула и потянулась за стрелой. В тот момент, когда рука коснулась стрелы, возникла резкая боль, и пламя немедленно вспыхнуло из её кольца. Пламя тут же исчезло, когда Е Цы положила стрелу в инвентарь.


В стреле есть что-то странное.


Е Цы открыла окно инвентаря и начала искать стрелу.


Осквернённая Стрела: это стрела, осквернённая кровью. Имя, выгравированное на кончике стрелы, исчезло. Невозможно сказать, кому оно принадлежало, но одно можно сказать наверняка: стрелу выпустили прямо в грудь Ша'Цзя давным-давно, что ранило демона. Почему бы не посетить эльфийскую деревню, если Вы хотите узнать о происхождении этой стрелы? Может быть, кто-нибудь в деревне расскажет об этом подробнее.


Это единственное описание стрелы. Похоже, мне придётся отправиться обратно в деревню новичков.


Затем Е Цы обыскала всё святилище и нашла вещи Марка в укромном уголке.


Несмотря на явное предательство НПС, Е Цы была полна решимости для того, чтобы завершить квест.


Е Цы заметила угрюмое выражение лица Алаунара, когда вышла из святилища: "Что случилось? Ты сердишься на меня?" спросила Е Цы, когда подошла к мальчику.


"Нет" Ответ Алаунара был прямо противоположен его настроению. Е Цы прекрасно понимала, что мальчик действительно обижается.


Е Цы ответила на гнев мальчика с улыбкой: "Борьба с врагом не всегда является мудрым выбором. Иногда нужно сначала узнать его мотивы, чтобы полностью устранить, я права?"


Алаунар пристально посмотрел на Е Цы и заговорил после долгого молчания: "Почему Нуоба предал нас? Я знаю, что он ненавидит меня, но он ведь тоже член нашего племени. Зачем он работает с такими плохими людьми, зачем..."


Е Цы в ответ поджала губы. Она никак не могла найти объяснение, которое помогло бы Алаунару понять, что люди склонны выбирать различные варианты, когда приходится выбирать между властью и моралью. Она долго молча стояла рядом с мальчиком, прежде чем, наконец, заговорила: "Алаунар, стань героем, как когда-то сделал Ку'так".


"Если я стану героем, подобное прекратится?"


"Ну, не знаю. Но ты принесёшь своему племени великую честь, став героем. Твоё имя навсегда войдёт в историю племени, и, возможно, оно останется там навсегда..."


Глаза Алаунара тут же загорелись. Он подошёл к Е Цы и заговорил с явным энтузиазмом в голосе: "Как Ку'так стал героем?" Е Цы ненадолго замолчала, прежде чем смогла ответить: "Он покинул свой дом, и ушёл туда, где находятся люди. Он помог им, и он спас многих из них. Вот почему его запомнили и сделали героем"


"Здорово!" Глаза Алаунара сияли, как две пылающие звезды под заходящим солнцем: "Я хочу стать героем, как Ку'так! Я хочу помогать людям так же, как и он!"


Мысли Джимми


Качество перевода этой главы, вероятно, единственное, чем я доволен после последних нескольких выпусков. Похоже, что чтение немного помогает. XD Я надеюсь, что вам, ребята, понравилось!


Если вы ещё не заметили, у нас есть новая обложка для Власти Охотников! Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы поблагодарить Терезу за её удивительные произведения искусства.


Не забудьте про тизер на следующей странице!


Оставайтесь дома и будьте в безопасности! Всегда мойте руки! Джимми вышел
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Глава 266.2



Глава 266. Герой как Ку'так (Часть 2)


Марк был вне себя от радости, когда получил свой товар. НПС провёл тощей рукой по груди и пробормотал себе под нос: "Вот именно, вот оно. Вот оно..." Е Цы усмехнулась Марку и поставила ногу ему на грудь. "Марк, ты не был честен со мной" "В чём именно?" Марк поднял глаза, а Е Цы инстинктивно отпрянула назад: "О чём ты говоришь, эльф? Я не понимаю, о чём ты говоришь. А-а?" Е Цы подняла бровь, и Марк занервничал ещё больше, "Я понятия не имею, о чём ты говоришь, эльф. Что ты хочешь этим сказать? Можешь ли ты избавить глупого Марка от таких хлопот? Почему бы тебе просто не поговорить с Марком более откровенно? Марк не любит загадок".


Глаза Е Цы сузились ещё больше. У него хватает наглости обвинять меня? Действительно, подозрительно. Она не выказала своего гнева, а вместо этого вытащила свой короткий меч и с глухим стуком опустила его на грудь. Марк снова заметно съёжился, когда страх постепенно проявлялся на его лице.


"Мы, эльфы, не любим загадок" фыркнула Е Цы "Если ты не понимаешь, о чём я говорю, то я тебе всё объясню" Е Цы яростно встряхнула Марка "Всё это место – иллюзия! Так как же ты сюда попал? А как ты собираешься попасть на нефритовый остров?" Марк сильно испугался Е Цы и сердитого Алаунара, стоящего рядом с ней, "Т-ты знала..."


"Хватит с меня твоих глупостей! Я хочу получить ответы!" Е Цы фыркнула, "Или ты снова окажешься в клетке"


Угроза Е Цы вселила страх в Марка: "Хорошо! Я всё расскажу! Только не делай мне больно"


Марк был неразборчив, но его страх перед Е Цы означал, что она могла медленно вытянуть правду из НПС. Он действительно был торговцем, заблудившимся в царстве иллюзий, созданных Сисс. Жадность заставила его украсть богатства храма, из-за чего Сисс пленила его. Марку угрожали под страхом смерти заманивать в храм новых жертв, и он делал это из желания выжить.


Нефритовый остров действительно был чем-то реальным, и до него можно было добраться, пройдя через пустыню. Но когда его спросили об истинном местонахождении святилища Ша'Цзя, Марк на удивление неохотно согласился сотрудничать. У Е Цы не оставалось другого выбора, кроме как сдаться, так как она знала, что узнать секреты более широкой части игры было почти невозможно в простом подземелье. Когда его спросили о том, как покинуть иллюзию, Марк ответил загадочно: "Ты должна уйти так же, как и пришла" к ужасу Е Цы. Она была без сознания, когда её привели в это царство, и, естественно, она не помнила, как ей удалось получить доступ. К счастью для Е Цы, у Алаунара была хорошая память, и он смог проводить Е Цы обратно.


Они нашли круг телепортации, который светился слабым светом с синим оттенком. Было очевидно, что он активизируется, как только дуэт окажется в круге. С яркой вспышкой света Е Цы и Алаунара перенесло обратно в пещеру.


Так же, как и до этого, Е Цы не смогла увидеть того, что видел Алаунар. Она бросила быстрый взгляд на Алаунара и спросила: "Книга здесь?" Несмотря на замешательство от вопроса, мальчик ответил: "Да, она здесь"


Е Цы снова положила руку на книгу. Она чувствовала, что книга наполнена какой-то странной силой. Она больше не телепортировала в царство иллюзий, когда рука коснулась книги, вместо этого Е Цы пришло системное уведомление: "Вы полностью исследовали святилище Ша'Цзя. Вы больше не можете исследовать карту"


Всё-таки в подземелье можно войти только один раз. Подумала про себя Е Цы. Почему эта карта не доступна остальным игрокам, так же как Во'сок? Но на этот вопрос она быстро ответила своим собственным осознанием. Я не убила Сисс самостоятельно, а значит, не могу отпереть подземелье. Кроме того, сам остров был скрытой картой. Отпирать подземелье не было никакого смысла.


Е Цы огляделась вокруг, чтобы убедиться в своём местоположении, и обнаружила, что висит в воздухе, как будто ничего не изменилось. Затем она взглянула на Алаунара, и они вдвоём начали пробираться обратно к лестнице через лавовый бассейн и озеро, наполненное водяными духами.


Когда дуэт достиг конца лестницы, Е Цы пожала плечами Алаунару, который тоже смотрел на неё: "Теперь всё зависит от тебя, я понятия не имею, как они открыли дверь с этой стороны". Мальчик кивнул, и Е Цы начала осматривать вход. Не потребовалось много времени, чтобы найти механизм, который открывает дверь, и Е Цы ответила со вздохом. "Похоже, что дверь работает только против чужаков вроде меня, но совершенно бесполезна для члена племени Долуо".


Е Цы жестом велела Алаунару спрятаться в пещере, пока она будет искать впереди людей Нуобы, затем они вернулись в деревню, когда она убедилась, что рядом никого нет.


"Что-то ты сегодня припозднилась, а, эльф?" Е Цы не знала, как течёт время в царстве иллюзий, но когда она посмотрела на небо, оно уже стало чёрным. В вопросе часового не было ничего необычного.


Е Цы улыбнулась охраннику и похлопала по своей кирке: "Ничего не поделаешь. Мне нужно как можно скорее забрать арфу Лии" и часовой фыркнул, услышав её ответ.


Алаунар, низко опустив голову, шёл следом за Е Цы. Мальчик казался измученным, но Е Цы знала, что он просто скрывает свой гнев. Наблюдательный человек мог бы даже сказать, что его тело дрожит от гнева.


Тогда Е Цы погладила Алаунара по голове: "Иди домой и никому не говори о том, что мы видели сегодня. Ты можешь сделать это для меня?"


Алаунар поднял голову и пристально посмотрел на Е Цы, в его глазах явно горел гнев. Мальчик скрипел зубами, а его руки были крепко сжаты в кулаки. Он был словно вулкан, готовый вот-вот извергнуться.


"Терпение – это добродетель, которой должен научиться каждый герой. Если ты не способен на это, ты сможешь стать только безрассудным дураком до конца своей жизни" Е Цы покачала головой, глядя на мальчика.


Ярость в глазах Алаунара немного поутихла при словах Е Цы. Он прикусил губу и, наконец, заговорил через некоторое время: "Но... Нуоба намеревается убить Лорда Далуфара..."


"Я всё понимаю. Не волнуйся, я обо всём позабочусь" Алаунар пристально посмотрел на Е Цы, и она увидела, что доброта и искренность мальчика вернулись. Он кивнул Е Цы и направился домой: "Я понял. А теперь я пойду домой"


Е Цы вышла из игры, чтобы немного отдохнуть и поужинать, сразу после того, как убедилась, что Алаунар вернулся домой.


Бай Мо, Цзо Сяолань и Е Наньтянь были сбиты с толку, пока Е Цы поглощала еду.


"Даже если ты не можешь выйти из дома из-за травмы, пожалуйста, постарайся немного сдержаться. В мгновение ока ты превратишься в свинью"


Цзо Сяолань и Е Наньтянь кивнули в знак согласия, "Это верно. Такая девушка, как ты, должна меньше есть. Никто не захочет жениться на тебе, если ты потолстеешь"


Е Цы не обращала внимания и продолжала набивать рот едой: "Что ты знаешь? Я уже на пределе возможностей. Кто знает, смогу ли я выбраться живой, если у меня не будет хорошей еды"


Её семья знала, что она находится в середине исключительно трудного задания, и не была удивлена её словами. Цзо Сяолань и Е Наньтянь были игроками жизни, что, естественно, означало, что они не были заинтересованы в самом задании. Они верили, что их дочь способна выполнить задание, и не обращали внимания на её ворчание.


Бай Мо, напротив, был обеспокоен: "Ты застряла в этом месте почти на неделю. Неужели ты не можешь найти выход оттуда?"


"Я думаю, что скоро смогу уехать, если всё пойдёт по плану" вздохнула Е Цы.


Бай Мо кивнул сестре: "Просто сделай так, как будет лучше. Члены нашей гильдии усердно работают над повышением своего уровня. В ближайшем будущем у нас будет много игроков 60 уровня"


"А как насчёт Мифрила?"


"Попытки добычи прекратились" последовал ответ.


"Так быстро?" Из-за недавней деятельности на острове, у Е Цы не было лишней энергии для форумов. Её единственный источник информации о том, что происходит во внешнем мире, исходил исключительно от Бая Мо и Тань Полана. Она знала, что люди, в конце концов, откажутся от мифриловой рудной жилы, как только поймут, что их добыча бесполезна, но она не ожидала, что лихорадка утихнет через неделю.


"Да. Потому что появилась какая-то большая шишка" Бай Мо прищурился.


"И кто же это был?"


"Ты слышала о Тлеющем железе?"


Тлеющее Железо? Е Цы была потрясена. Она хорошо знала это имя. Он был первым гроссмейстером-шахтёром в Судьбе во время её последней жизни, и его переманивали многие крупные гильдии.


"Конечно, я знаю, о ком ты говоришь. Почему? Неужели он тоже каким-то образом присоединился к горной лихорадке? Разве он не игрок с Западного континента?" Е Цы поджала губы.


"Вообще-то ты права. Этот парень потратил большое количество золота, чтобы изменить свой родной континент только для добычи в этом месте. Он даже публиковал свои выводы на форумах каждый божий день. Из-за его славы шахтёра большинство игроков сдались" Бай Мо сказал своё мнение.


Е Цы кивнула в знак согласия, но она заметила что-то ещё в выражении лица Бая Мо: "Что? Ты хочешь сказать что-то ещё?"


"Я не играю всю жизнь, поэтому никогда не смогу понять их... энтузиазм... в некоторых вещах" Бай Мо пожал плечами.


"Что ты имеешь в виду?" Е Цы сразу поняла, что за его словами скрывается скрытый смысл.


"Зачем Тлеющему железу тратить 100 000 золотых монет на то, чтобы изменить свой родной континент и через несколько дней вернуться на Западный континент? Казалось, он просто пытается доказать, что Мифрила там нет" Бай Мо улыбнулся Е Цы: "Если это не так, то зачем ему возвращаться на Западный континент? Разве нет руды на Восточном континенте?"


"Просто переходи к делу" ответила Е Цы, жуя кусок свиного ребра.


"Генезис послал его развенчать эти слухи, не так ли?" Бай Мо рассмеялся, "Они очень умные. Теперь ты у них в долгу, и они тоже могут защитить свои собственные интересы" и глаза Бая Мо снова сузились, "Но я не думаю, что это единственное, что они предполагают сделать"


"Ну и что? Что ты хочешь этим сказать?" Е Цы внимательно посмотрела на Бая Мо.


"Возможно, Генезис положил глаз на нашу мифриловую руду" Бай Мо вздохнул, "Мы же не многомиллионная гильдия, как они. Мы не сможем защитить её самостоятельно. Как наши партнёры, будут ли они предлагать свою помощь в защите шахты? Если мы будем вынуждены принять их помощь из-за Золотой эры и угрозы других сторон, которые могут быть вовлечены, сможем ли мы всё ещё сохранить право собственности на эту шахту?"


Е Цы закрыла глаза. Бай Мо высказал все свои опасения.


Между деловыми партнёрами не было никакой дружбы. Выгода была единственным решающим фактором в таких отношениях. Шахта Восточного континента не могла вечно оставаться запертой, и в тот момент, когда Эй, вперёд! начнут добычу, они потеряют контроль над шахтой. Как их ближайший партнёр, Генезис мог бы воспользоваться такой возможностью, чтобы захватить власть.


Е Цы поджала губы. Жадность – действительно страшнее, чем тигр.


Мысли Джиммми


Привет, Минна-Сан! Извините, что долго не обновлялся. Надеюсь, вам понравилась эта глава. Всё идёт медленно, поэтому мой старый друг TL поможет с будущими релизами. Какое-то время он будет контролировать Власть Охотников... Примерно 3 месяца? Надеюсь, это немного ускорит наши дела, а?


В любом случае, не забудьте про тизер на следующей странице!
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Глава 267



Глава 267. Слуга (Часть 1)


"На каком уровне находится гоблинская инженерия Цветущего дерева?" Внезапно спросила Е Цы ни с того ни с сего.


"Теперь он почти что гоблин-инженер высокого ранга. Он, конечно, может очень быстро повысить свой уровень, если кто-то предоставит ему необходимые материалы. Но..." Бай Мо на мгновение заколебался. "Ты завербовала его только с той целью, чтобы построить осадные машины, верно?"


"Да"


"Чертёж трудно найти, его даже на рынке не купишь. Основные гильдии уже давно признали преимущества гоблинской инженерии, поэтому они набирают большие группы игроков жизни. Кроме того, они назначили на аукцион гораздо больше людей, чем наша гильдия, так что нам будет нелегко перекупить их игроков. Возьмём, к примеру, нашу гильдию: с момента своего основания нам удалось изъять всего пятьсот чертежей с аукциона и рынка. Это лишь незначительная цифра по сравнению с огромным количеством распространяемых чертежей" Бай Мо вздохнул.


"Некоторые из более редких чертежей очень ограничены в количестве, поэтому вполне вероятно, что только один игрок жизни в целом будет иметь шанс когда-либо использовать один из них. Я знаю, что было бы лучше, если бы редчайший рецепт был изучен меньшим количеством людей, но то, что только один из нас овладеет этими чертежами, серьёзно затруднит наше производство. Этот случай особенно актуален для чертежей более высокого уровня, для выполнения которых требуется несколько навыков. Наличие большего количества чертежей позволит решить эту проблему"


Е Цы, естественно, поняла, что Бай Мо пытался ей сказать. Она вспомнила о мастерстве Мары, которое позволяло ей дублировать чертежи и книги умений. Эти два навыка вполне могли бы решить проблемы Бая Мо. Мало того, она могла также создавать дубликаты старых, но редко встречающихся рецептов и книг умений для продажи. Деньги потекут рекой, и она сможет играть в интеллектуальные игры с основными гильдиями. Это была неплохая идея.


Однако это произойдёт только в том случае, если она сможет вывести Алаунара, Мару и Иолань из племени Долуо, но даже простое упоминание о том, чтобы взять Алаунара с собой, беспокоило старика. Если бы она предложила увезти всю семью, неужели старик выбил бы из неё жизнь своим посохом божественного уровня?


Размышляя до этого момента, Е Цы внезапно снова потеряла уверенность в себе. Она могла контролировать свой собственный путь, но не могла контролировать систему. Хотя её шансы на успех были велики, ничего не было решено, пока это действительно не произошло. Наличие такого неизвестного фактора в её плане действительно вызывало беспокойство.


В любом случае, Баю Мо не было смысла беспокоиться о чём-либо прямо сейчас, потому что его проблемы не могли решиться в течение короткого промежутка времени. Когда Бай Мо заметил, что дела у Е Цы тоже идут не очень хорошо, он спросил: "Что случилось? У тебя такой вид, будто ты чем-то обеспокоена"


"Ничего серьёзного, просто некоторые неясности" Е Цы рассказала всё о семье Алаунара Баю Мо, и, как и следовало ожидать, он был крайне шокирован. "Невероятно! Просто невероятно!" сказал он нараспев.


"Ну и что же?" Е Цы расхохоталась, увидев такое выражение на лице Бая Мо. "Эй, я никогда не думала, что когда-нибудь увижу такое выражение на твоём лице. Разве ты не из тех, кто всегда улыбается, брат?"


Бай Мо протянул руку и шлёпнул Е Цы по голове в ответ на её заявление, но быстро продолжил говорить. "Было бы здорово, если бы мы смогли привести сюда этих троих. До тех пор, пока Цветущее дерево сможет достичь главного уровня в инженерном деле, нам не придётся беспокоиться о защите мифриловой рудной жилы"


Е Цы кивнула. "Совершенно верно. Иолань – мастер-строитель. Она может построить укрепления вокруг мифриловой рудной жилы. Поскольку Мара может дублировать чертежи, она может сделать несколько копий таких чертежей. Как только Цветущее дерево начнёт вооружать эти укрепления, мы сможем защитить шахту"


Бай Мо согласился. "Хотя будущее туманно, по крайней мере, сейчас, этот план может позволить одному человеку выстоять против десяти тысяч" Он немного подумал, потом встал. "Хорошо, я буду планировать заранее, чтобы Своевременный дождь набрал больше инженеров и строителей"


Е Цы вздохнула с облегчением. "Это хороший план, но я всё ещё не уверена, что смогу вывести эту семью"


"Просто делай, что можешь, а остальное предоставь Богу" Бай Мо похлопал Е Цы по плечу. Он отнёс свою миску на кухню и пошёл в комнату, чтобы подготовиться.


Е Цы всё ещё ела, но аппетит у неё явно пропал. Е Наньтянь положил свою руку на неё и улыбнулся: "Маленькая Цы, сделай всё возможное, но не будь слишком сурова к себе. Всегда помни, что папа и мама всегда будут рядом с тобой"


Е Цы лишилась дара речи из-за слов Е Наньтяня и посмотрела на своего отца.


Цзо Сяолань тоже с улыбкой погладила Е Цы по голове. "Совершенно верно, мы же одна семья. Никто не сможет разлучить нас, несмотря ни на что, так что просто делай то, что можешь"


Семья? Семья...? У Е Цы, казалось, внезапно всё прояснилось! Оказалось, что она всё это время что-то упускала из виду! Как она могла забыть такую важную вещь! Е Цы внезапно встала и с улыбкой бросилась к родителям. "Папа, мама! Теперь я знаю! Теперь я знаю что делать!" Сказав это, она бросилась в свою комнату, оставив Цзо Сяолань и Е Наньтяня в полном замешательстве, гадая, что же всё-таки выяснила Е Цы.


Е Цы вышла в интернет и быстро зашагала к палатке, где жили Алаунар и его семья. Она заглянула в палатку через щель и увидела, как Иолань передала миску мясного супа детям, а затем нежно погладила их по головам. Нежный взгляд и любовь на её лице показались Е Цы такими знакомыми. Точно так же её родители смотрели бы на неё!


Она совсем забыла, что Иолань, Мара и Алаунар – одна семья! Хотя Е Цы говорила о семье, она никогда не думала о них как о едином существе. Она видела в них трёх отдельных людей и сравнивала их друг с другом, пытаясь понять, кто из них был более предан ей. Только теперь она поняла свою серьёзную ошибку. Ей вообще не следовало рассматривать их как трёх отдельных личностей. Если бы она рассматривала их как единое целое, тогда всё стало бы намного проще.


Е Цы была в восторге от этой мысли. Она протянула руку, чтобы раздвинуть кожаный полог, и вошла в палатку.


"А, вот и ты! Я только что приготовила тушёное мясо. Ну-ка, съешь тарелочку! В горах очень холодно зимой, нужна миска супа, чтобы согреться" Иолань сразу пригласила Е Цы, когда увидела, что она входит. Алаунар собирался поклониться Е Цы, но Е Цы жестом пригласила его сесть и поесть.


Проведя несколько дней с Е Цы, Мара уже вполне привыкла к ней. Она быстро принесла миску для Иолань, чтобы та подала Е Цы миску мясного супа.


Е Цы приняла миску и съела суп, выразив свою благодарность семье. Хотя её настоящее тело было набито битком, её тело в игре всё ещё было истощено. Съеденный суп, казалось, мгновенно рассеял её усталость и позволил ей медленно восстановить свои силы.


Алаунар молча посмотрел на Е Цы, прежде чем внезапно заговорил: "Эльф, ты собрала достаточно руды?"


"Ммм" Алаунар следил за Е Цы, поэтому он, естественно, знал, сколько руды она взяла, так что Е Цы тоже не пыталась обмануть его. Что же касается его вопроса, то Е Цы смутно догадывалась о причине.


"Значит ли это, что ты скоро сможешь купить арфу для Лии?" Алаунар крепко сжал свою миску и с жаром посмотрел на Е Цы, по-видимому, пытаясь подавить свои эмоции.


"Да"


Алаунар очень долго думал, прежде чем спросить: "Эльф, ты знаешь, что является самой впечатляющей способностью Лии?"


"Что же?" Е Цы не ответила прямо Алаунару, но предпочла улыбнуться ему, а затем обвела взглядом Иолань и Мару. У обеих на лицах было какое-то одинокое выражение. Похоже, они знали, что скажет Алаунар.


"Она может вывести тебя с острова" Алаунар понизил голос, и на его лице появилось очень скрытное выражение, думая, что Е Цы действительно не обратила внимания.


Е Цы притворилась удивлённой, чтобы подыграть Алаунару. "Ну и что? Это действительно впечатляет!"


"Ну да! Я слышал, что это передавалось по наследству в семье Лии. Ку'так сумел тогда уехать благодаря прапрабабушке Лии!" Алаунар, казалось, был весьма доволен тем, что говорит до сих пор. Это была тайна между ним и Лией, так что, естественно, больше никто об этом не узнает.


Хотя Е Цы на самом деле не знала об этом, она действительно не беспокоилась. То, что Алаунар собирался сказать дальше, было гораздо важнее. "Значит, если я заплачу Лие, я смогу уехать отсюда?"


Алаунар был ошеломлён. Как и Иолань с Марой. Все трое посмотрели на Е Цы так, словно она была им совершенно незнакома.


"Что случилось? Я что-то не так сказала?" Е Цы пожала плечами.


"Нет-нет. Да, ты права. Если ты купишь арфу для Лии, она обязательно выведет тебя отсюда" Алаунар опустил голову, выглядя немного расстроенным.


Е Цы протянула руку, чтобы взъерошить ему волосы, и утешила его улыбкой. "Что случилось? Ты не хочешь, чтобы я уходила?"


Алаунар с решительным видом посмотрел в миску с супом, которую держал в руках. Вместо него заговорила Иолань: "Эльф, Алаунар очень любит тебя и надеется, что ты останешься. Неужели ты должна уйти?"


Е Цы кивнула. "Да, Иолань. Я – искатель приключений. Для меня есть более интересная и обширная земля за этим местом, за этим островом, за этим морем..." Е Цы быстро прервала Мара, прежде чем та успела закончить говорить. "Но тебе не кажется, что это очень красивое место? У нас есть пышные леса, огромные океаны, и ты даже можешь услышать пение русалок. Почему ты хочешь покинуть такое прекрасное место? Неужели чужие земли так привлекательны?"


Е Цы знала, что Иолань и Мара не беспокоятся за неё. Они были встревожены, потому что Алаунар принял какое-то решение. Именно по этой причине Е Цы могла только нежно смотреть на Мару и говорить с ней мягким тоном: "Мара, ты права. Это место очень красивое. Небо такое синее, а лес такой зелёный. Люди здесь очень добрые. Хотя у меня нет никакого хорошего впечатления о русалках, я не могу отрицать их красоту и мелодичные голоса. Некоторые места за пределами этого места заполнены цветущими растениями. Но некоторые из них – это бесплодные земли со снежными горами, пустынями, лесами и водопадами. Во внешнем мире каждый шаг ведёт к другому пейзажу. Хотя это прекрасное место, в моих жилах всё ещё течёт кровь искателя приключений. Я люблю жизнь в неопределённости; я жажду такого рода волнений"


Мысли Джимми


Как уже упоминалось ранее, мне будет помогать друг. Поздоровайтесь с Мюйичань! Она пробудет с нами 2-3 месяца!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице! Лайк, комментируйте и подписывайтесь, если вам понравится видео!


До следующего раза!

************************************
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Глава 267.2



Глава 267. Слуга (Часть 2)


"Волнение?" Мара склонила голову набок и вопросительно посмотрела на Е Цы.


"Да. Никогда не знаешь, какое волнение испытаешь в следующий момент. Ты можешь оказаться в опасности, или получить блага за пределами твоего самого дикого воображения, или оказаться перед лицом катастрофы. Ты никогда не будешь знать наверняка. Именно из-за неизвестности можно почувствовать, насколько действительно волнующим является мир. В отличие от здешних мест, где небо всегда голубое, лес всегда зелёный и красивые русалки всегда рядом".


Иолань внимательно слушала Е Цы. Она никогда не покидала племя с тех пор, как родилась, поэтому внешний мир сильно очаровал её.


Она вдруг криво улыбнулась: "Мне кажется, я знаю, почему мой муж так сильно тосковал по внешнему миру. Возможно, он тоже был искателем приключений"


"Мама, ты не можешь так говорить! Это значит..." слёзы навернулись на глаза Мары, угрожая пролиться в любой момент.


Алаунар потянулся, чтобы взять Мару за руку, но затем мягко покачал головой: "Довольно, Мара"


Мара прикусила нижнюю губу. Хотя она была младше, она многое знала. Она опустила голову в глубокой печали. "Брат, тогда Ку'так тоже тосковал по внешнему миру. Но, в конце концов, русалки принесли известие о его отъезде, и он так и не вернулся. Если ты будешь таким же, как Ку'так, ты будешь помнить меня и маму?"


Е Цы решила, что время выбрано правильно, поэтому она изобразила на лице удивление. "П-подожди...! Алаунар, ты хочешь уехать отсюда?"


"Да!" Алаунар резко вскинул голову, как только услышал вопрос Е Цы. Никаких сомнений, только непоколебимая решимость.


"Н-но... Далуфар, вероятно, не позволит тебе уйти" Е Цы покачала головой. "Я думаю, что он относится ко всем вам очень серьёзно. Ты же младший брат Дака. Он наверняка не хотел бы, чтобы то же самое повторилось снова"


"Ну да! Брат, она права. Лорд Далуфар ни за что не позволит тебе уйти" Прежде чем Мара успела договорить, её остановила Иолань. Она мягко покачала головой Маре и вздохнула. "Прекрати, Мара. Твой брат имеет право сам решать своё будущее"


Мара закусила губу и опустила голову. Из её глаз потекли слёзы.


"Мне нужна твоя помощь" Алаунар посмотрел на Е Цы с решимостью взрослого мужчины.


"Моя помощь?" Е Цы указала на себя, ведя себя так, как будто она сильно удивлена, задавая этот вопрос, хотя она уже ясно знала ответ.


"Пожалуйста, возьми меня с собой!" Алаунар поставил чашу, которую держал в руках, и подошёл к Е Цы. Он опустился на правое колено, прижал левый кулак к груди и, опустив голову, серьёзно заговорил: "Если ты захочешь взять меня с собой, клянусь, я навсегда останусь твоим верным слугой!"


Е Цы уже думала об этом раньше, но не ожидала, что Алаунар предложит это по собственной воле. Ситуация по-прежнему сильно шокировала её. Она молча смотрела на Алаунара, который стоял перед ней на одном колене. Это был самый официальный и почтительный поклон в племени Долуо. Это высшая форма уважения, которую можно было проявить к другому человеку.


Она долго смотрела на Алаунара, прежде чем, наконец, протянула руку, чтобы помочь ему подняться. Она усадила его рядом с собой и заговорила с серьёзным выражением лица: "Алаунар, ты действительно хочешь уйти?"


"Да"


"Но почему?"


"Я хочу стать героем, как Ку'так! Я не хочу, чтобы люди Долуо оставались неизвестными. Я хочу, чтобы все знали, что Долуо – это не какое-то бесполезное племя, изгнанное людьми и варварами. Мы – одно из лучших племён в мире. Я не хочу, чтобы наш народ по-прежнему подвергался угнетению и искушению со стороны дьяволов. Мы явно способны постоять за себя. Вот почему я хочу уехать и тренироваться. Я хочу быть вторым Ку'таком, Нет, я хочу стать ещё большим героем, чем Ку'так!" Алаунар говорил тихо, но его речь была мощной и резонирующей. Даже будучи игроком, Е Цы не могла не одобрить высокие амбиции НПС.


"Я могу забрать тебя отсюда" Е Цы долго смотрела в чёрные глаза Алаунара, прежде чем дать ему осторожный ответ. В глазах Алаунара вспыхнула искорка радости, когда он услышал её ответ. Однако следующее слово Е Цы снова заставило его встревожиться. "Но..."


"Что?"


"Но я не могу принять тебя в качестве слуги" после долгого размышления, Е Цы пришла именно к такому выводу.


"Почему?!" Алаунар не мог в это поверить. Он думал, что не сможет уйти и увидеть внешний мир, не став слугой Е Цы. Так что ответ Е Цы ничем не отличался от прямого отказа в его просьбе, и это, естественно, заставило Алаунара почувствовать себя крайне беспомощным. "Я хочу стать твоим слугой! Я очень хочу!"


"Нет. Я не могу согласиться, независимо от того, хочешь ты этого или нет" Сколько бы Алаунар ни настаивал, Е Цы твёрдо ему отказывала, потому что она думала о том, что можно сделать, чтобы забрать всю его семью. Иногда отказ не означал отрицания, а согласие вовсе не обязательно означало согласие. Игра с трудными для понимания фразами была действительно интригующей.


"Почему?! Ты должна мне ответить!" Алаунар очень волновался. Он немного странно относился к Е Цы. Он восхищался ею, боялся, почитал и в то же время не желал подчиняться ей. Несмотря на то, что он всё ещё оставался наёмником, нанятым Е Цы, он действовал безрассудно и не слушался.


Е Цы это не беспокоило, потому что она знала, что Алаунар ещё не был полностью предан ей. Если бы его лояльность достигла такой степени, то подобной ситуации вообще не возникло бы. "На самом деле ответ очень прост" Е Цы посмотрела на Алаунара, потом перевела взгляд на Иолань и Мару. В её взгляде читались снисходительность и улыбка. "Герой никогда не должен быть слугой"


В отличие от менталитета китайцев, где "герой мог бы также иметь скромный семейный корень", на континенте Цзяма статус воспринимался очень серьёзно. Если статус героя или воина менее почётного происхождения, его карьерный рост оказался бы воспринят негативно. Именно по этой причине Е Цы решила отказаться взять Алаунара в качестве слуги. Только сохранив гордость Алаунара, она сможет завоевать бесконечную преданность Иолань и Мары.


Как и ожидалось, в палатке воцарилась тишина после того, как она произнесла ответ. Спустя долгое время, она услышала тихие всхлипывания Иолань. И она, и Мара стояли на коленях перед Е Цы, их волосы касались пола. "Благодарю, Госпожа. Благодарю за то, что ты осуществила мечту моего сына, чтобы в путешествии он стал героем. Мой сын не может отправиться с тобой в качестве слуги, но моя дочь и я готовы служить вместо него. Мы готовы служить тебе всю нашу жизнь, Госпожа!"


"Мара согласна с мамой!"


Е Цы втайне оценила лояльность Иолань и Мары, и обнаружила, что она находилась на пределе. Казалось, всё, что ей нужно было сделать, чтобы сбить Алаунара с ног, это ослабить поводья, чтобы крепче их схватить. Е Цы быстро помогла Иолань и Маре подняться, а затем с улыбкой покачала головой. "Как это возможно? Я даже не могу согласиться на то, чтобы Алаунар становился моим слугой, как же я могу согласиться на то, чтобы вы обе стали моими служанками? Более того, это бессмысленно, даже если я приму вашу просьбу. Я всё-таки ухожу отсюда. Вы же ни за что не покинете свой родной город. Поэтому..."


Алаунар посмотрел на маму и младшую сестру, а потом вдруг заговорил: "Ты можешь забрать нас всех отсюда вместе?"


"Вместе?" Е Цы моргнула, делая вид, что сбита с толку, но её сердце расцвело от радости. Я сделала это, наконец-то сделала!


"Да, вместе" Алаунар кивнул. "По правде говоря, я единственный сын в своей семье. Если я оставлю мать и сестру в племени одних, то вряд ли когда-нибудь буду чувствовать себя спокойно"


"Разве Далуфар плохо заботится о твоей семье?"


"Действительно. Лорд Далуфар заботится о сиротах и вдовах вроде нас. Но Лорд Далуфар – вождь этого племени. Есть предел тому, насколько сильно он может заботиться о нас. Даже когда я нахожусь здесь, в племени, над моей матерью и сестрой всё ещё издеваются. Если я уйду, боюсь, что жизнь для них станет ещё более сложной. Так что, если позволишь, я хочу увезти отсюда свою мать и сестру. Таким образом, они не будут слишком беспокоиться обо мне, так как всегда смогут меня видеть"


Алаунар, казалось, внезапно повзрослел именно в этот момент. Он казался очень зрелым в своих мыслях и уже не был тем своевольным юношей, который делал только то, что хотел. Теперь он действительно стал опорой своей семьи.


"Иолань, Мара, что вы думаете об этом?" Естественно, Е Цы не могла прислушиваться только к мнению Алаунара, когда дело касалось подобных вопросов. Она должна была прислушаться к мнению всех людей, которых вовлекли в это дело. "Вы согласны покинуть племя вместе с Алаунаром?"


Иолань посмотрела на Мару. Немного подумав, она, наконец, заговорила: "Я никогда не покидала племени и не имею ни малейшего представления о том, что происходит там, за пределами этого места. Но если Госпожа желает забрать нас отсюда, мы готовы покинуть племя вместе с Алаунаром. Мы же одна семья. Если только нет каких-то особых обстоятельств, мы не хотим расставаться друг с другом"


Е Цы кивнула, чрезвычайно довольная таким поворотом событий. "Хорошо. Если вы все настаиваете, то я могу взять вас всех с собой" После того как Е Цы сказала это, она сразу же услышала три системных сообщения.


"Член племени Долуо Иолань теперь твоя служанка"


"Член племени Долуо Мара теперь твоя служанка"


"Член племени Долуо Алаунар теперь твой охранник"


Охранник? Е Цы была слегка озадачена. В прошлом мире она слышала только о системах наёмников и слуг, но не об охране. Может быть, это она запустила систему в этом мире, чего никогда не делала в прошлом? Как раз когда Е Цы думала об этом, она получила ещё одно системное сообщение. "Вы обнаружили систему слуг и охранников благодаря своему усердию и решимости, не хотите ли Вы рассказать об этом, раскрыв свою личность?"


"Нет"


Когда речь заходит о подобных вещах, лучше всего было бы залечь на дно. Если кто-то узнает, что у неё есть слуги и стража, это только навлечёт на неё неприятности, так что ей следует быть более осторожной.


"Благодаря... неумолимому усердию и решительности игрока были обнаружены системы слуг и охраны. Рынки слуг и охранников теперь будут открыты в городах для игроков, чтобы испытать новые аспекты в игре. Хорошо провести время" После того, как Е Цы отказалась указать свою личность, это сообщение немедленно появилось в глобальном чате и вызвало страстные дискуссии среди гильдий и игроков. Тем не менее, Е Цы, казалось, не слишком беспокоилась об этом.


Е Цы больше беспокоилась, как сообщить Далуфару новость о том, что она увезёт троих членов племени. После долгих раздумий она пришла к выводу, что с Далуфаром лучше разобраться как можно раньше. Она побывала в царстве иллюзий и узнала тайну Нуобы. Она была уверена, что Далуфар тоже близок к тому, чтобы узнать правду. Если она не поделится тем, что знает, Далуфар может не позволить ей так легко взять с собой семью.


Е Цы пошла покупать арфу, в которой Лиа нуждалась в первую очередь, а затем купила самые приличные рецепты в магазине. Израсходовав последний кусок руды, оставшийся у неё, она только тогда направилась к палатке Далуфара. Однако, ещё не дойдя до палатки Далуфара, она заметила, что Алаунар молча наблюдает за ней в лунном свете.


"Что случилось, Алаунар? Почему ты находишься здесь?" Е Цы стало любопытно, поэтому она подошла к нему и спросила.


"Госпожа, я знаю, что ты собираешься сделать. Я хочу присоединиться" Алаунар подбежал к Е Цы и поклонился. С тех пор как он стал её охранником, он вёл себя с ней намного вежливее.


"Ты уверен, что хочешь этого?" Очевидно, что Алаунар знал о том, что она собирается делать, и он настаивал на том, чтобы следовать за ней, так что Е Цы беспокоилась, было ли это разумно с его стороны.


"Я уверен, Госпожа. Я знаю, что делаю. У меня есть свои обязательства перед этим племенем" Алаунар казался настолько уверенным, что, вероятно, не согласился бы, даже если бы Е Цы приказала ему вернуться в свой шатёр. Охранники и слуги сильно различались. У стражников свои права на определённые вещи, но не у слуг. Слуги всегда будут подчиняться приказу своего хозяина, независимо от того, правильно это или неправильно.


"Хорошо" Е Цы кивнула. В любом случае, она собиралась использовать компромат на Нуобу для сделки с Далуфаром и заставить его сделать ей личное одолжение, чтобы он охотно отпустил семью из трёх человек. Поначалу она беспокоилась, сможет ли убедить его в этом самостоятельно. Теперь, когда Алаунар присоединился, вероятно, станет легче убедить Далуфара.


Далуфар, как обычно, спокойно сидел за огромным столом. Стол был завален всевозможными книгами. В тусклом свете седые волосы и борода Далуфара отливали золотом, придавая ему божественный вид. Его волшебный посох спокойно лежал на правом подлокотнике кресла, как раз в пределах досягаемости. Е Цы посмотрела на посох и подумала про себя, что она никогда в жизни не сможет взять его в руки. Хотя это было бы прекрасно, она не должна жадничать, так как она уже получила много наград, приехав сюда.


Далуфар почувствовал, что Е Цы входит в шатёр, но не поднял головы. Он продолжал читать свою книгу, но медленно заговорил: "Я слышал, что ты купила арфу Лии"


"Да, Лорд Далуфар"


"Ты готовишься к отъезду?" "Да, Лорд Далуфар. Я здесь уже слишком долго. Я должна продолжить своё путешествие" Е Цы ответила вполне обычно, так как НПС с высоким интеллектом видел бы любую возможную игру слов.


Далуфар кивнул, затем закрыл лежавшую перед ним книгу и поднял голову. Он молча посмотрел на мальчика, стоявшего позади Е Цы. После долгого молчания он, наконец, заговорил: "А как насчёт тебя, Алаунар? Ты уже принял решение?"


"Да, Лорд Далуфар. Я хочу уехать вместе с ней, чтобы путешествовать по внешнему миру, как это делал Ку'так" Голос Алаунара был негромким, но в нём слышалась непоколебимая решимость.


Далуфар выслушал Алаунара и, казалось, впал в уныние. Он остался сидеть и глубоко вздохнул, прежде чем закрыть глаза. "Прошло уже много лет. Я думал, что больше никогда не услышу, как кто-то говорит об уходе из племени, но теперь я это слышу снова. В последний раз, когда я это слышал, я был ещё таким же юнцом, как и ты, Алаунар. Тогда передо мной стоял Ку'так и говорил мне то же самое. Я им очень гордился. После стольких лет ты снова говоришь мне то же самое. Я..." тут Далуфар сделал небольшую паузу, и на его лице появилась ласковая улыбка. "Я тоже горжусь тобой"


Сначала Алаунар очень нервничал, но, услышав слова Далуфара, сразу же почувствовал облегчение. После того, как Алаунар расслабился, единственным ответом, который он мог дать, был безмолвный взгляд на Далуфара в оцепенении. Ему удалось только заговорить снова, только после долгого молчания: "Неужели это так? Лорд Далуфар, Вы действительно гордитесь мной?" "Конечно, дитя моё. Я горжусь всеми, кто может найти в себе мужество сделать первый шаг. И дело не только в этом" Далуфар сделал небольшую паузу, затем посмотрел на Е Цы и продолжил говорить: "Продвижение вперёд ради своей мечты – это радостное событие, которое стоит отпраздновать. Алаунар, я с нетерпением жду того дня, когда ты станешь великим шаманом"


Теперь Алаунар поразился ещё больше: "Как же так? Шаман? Не воин?"


"А почему воин? Разве ты не шаман?" Далуфар встал, держа в руке волшебный посох, который так жаждала получить Е Цы. Он медленно подошёл к Е Цы, затем опустил голову и посмотрел на неё. Он вздохнул и заговорил достаточно громко, чтобы его услышали оба: "Я думаю, то, что ты сказала, правильно. Люди должны идти навстречу своим мечтам. Я не могу заставить его остаться здесь. Я оставлю его в твоих руках"


Слова Далуфара очень удивили Е Цы. Он всё понял ещё до того, как она что-то сказала. Это, должно быть, баг...


Несмотря на удивление, Е Цы всё же кивнула и дала обещание Далуфару. Она посмотрела на Алаунара позади себя, а затем обратилась к Далуфару: "Лорд Далуфар, я пришла сегодня, чтобы сообщить Вам о другом деле"


"О каком же?”


Е Цы вздохнула, а затем рассказала Далуфару обо всём, что они с Алаунаром видели в Чёрной Смоляной пещере, а также обо всём, что происходило в царстве иллюзий. Далуфар, казалось, был потрясён. "Ну и что же?! Ты хочешь сказать, что Нуоба и Ша'Цзя на самом деле сговорились?!"


"Нет, я не думаю, что это Ша'Цзя. Это была всего лишь иллюзия. Только слуга Ша'Цзя, Сисс, находилась внутри этой иллюзии"


“Это не имеет никакого значения" Лицо Далуфара помрачнело. "Я знаю только то, что Сердце Пламени запечатано в Чёрной Смоляной пещере. Я так тщательно следил за ним в течение многих лет, что ни у одного демона не могло быть ни малейшего шанса, чтобы приблизиться к нему! И всё же я не ожидал, что Нуоба действительно вступит в сговор с демоном, чтобы украсть Сердце Пламени! О чём он только думает?!"


"Боюсь, что Нуоба жаждет заполучить Ваше место" Е Цы вздохнула и указала на ключевой момент этого вопроса. В конце концов, Далуфар жил слишком долго. Несмотря на то, что он считался могущественным человеком, некоторые из его подчинённых неизбежно начинали плохо себя вести.


Далуфар пристально смотрел на Е Цы, не в силах произнести больше ни слова.


Луна ярко светила в ночном небе над племенем Долуо. Лунный свет безмолвно освещал древнее племя, которое казалось безмолвным, но в то же время притаилось, скрывая дикие амбиции внутри.


Мысли Джимми


Ещё один выпуск появился благодаря Мюйичань. И да... Я разочарован в самом себе. Надо было написать об этом раньше...


В любом случае, не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице. Увидимся, ребята, в следующем выпуске!
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Глава 268



Глава 268. Гражданская война в Долуо (Часть 1)


Е Цы ожидала, что произойдёт битва с Нуобой, но того, что случилось потом, даже она не могла предвидеть.


Она знала, что на стороне Нуобы все воины племени Долуо, но не ожидала, что он попытается совершить переворот так скоро.


Далуфар не показывал страха, стоя перед воинами Нуобы. Е Цы смотрела на босса НПС 240 уровня и на божественный артефакт, который он держал в руках. Он оставался спокойным и рассудительным, как будто ничто в этом мире не могло его смутить.


"Зачем ты собрал всех своих людей перед моей палаткой, Нуоба?" Взгляд Далуфара охватил всех воинов, собравшихся перед ним, прежде чем, наконец, обратить внимание на Нуобу. В его голосе не было ни беспокойства, ни высокомерия. Он был похож на старика, беседующего с непослушным юнцом.


В глазах Нуобы горели жадность и ненависть, когда он смотрел на Далуфара, и Е Цы ощутила вызов, исходящий от человека, который поклонился своему вождю.


Затем Нуоба улыбнулся Далуфару: "Достопочтенный Лорд Далуфар, я здесь, чтобы оказать Вам величайшее уважение"


"О, неужели? Тогда я приму его с благодарностью. Теперь ты можешь забрать своих людей и уйти". Далуфар остался равнодушным к словам Нуобы.


"Я бы с радостью сделал это, Лорд Далуфар, но мои люди не желают этого" Нуоба указал на воинов Долуо, окруживших палатку.


"Неужели? Почему они отказываются уходить?" Лицо Далуфара оставалось безмятежным, даже когда он смотрел на людей Нуобы.


Е Цы понимала, что они считались элитой племени Долуо. Само племя насчитывало 6000 человек, и подавляющее его большинство составляли женщины, дети, старики и те, кто был ранен в бою. Все мужчины, способные сражаться, служили в армии племени и находились под командованием Нуобы. В этот момент намерения Нуобы были совершенно ясны.


Не может быть, чтобы Далуфар не знал об этом. Подумала про себя Е Цы. Почему он ничего не сделал? Не может быть, чтобы он пропустил что-то подобное. Е Цы не имела доступа к системам Судьбы. Она не могла понять, что происходит в голове Далуфара. Единственное, что она могла сделать – это стоять рядом с Далуфаром и ждать неизбежных квестов, которые ей предстоят.


Игроки переживают истории НПС в игре по-своему, и были времена, когда то, что они чувствовали или думали, могло изменить исход квеста или даже целого сражения. Однако бывали времена, когда система просто требовала присутствия игроков в качестве наблюдателя и слушателя истории, которая вот-вот должна была развернуться.


И это одна из таких ситуаций.


"Потому что с ними обошлись несправедливо!" холодная усмешка появилась на лице Нуобы, когда он указал на Алаунара. "Лорд Далуфар, я никогда не сомневался в Вашей мудрости. На самом деле, я думал, что Вы, возможно, самый мудрый человек в этом мире, даже когда я был ребёнком. То есть, конечно, до появления этого дворняжки!"


"Алаунар? А что насчёт него?" Выражение лица Далуфара не изменилось. Его спокойное выражение лица резко контрастировало с маской гнева на лице Нуобы.


Е Цы бросила обнаружение на Нуобу и увидела, что он – НПС 180 уровня. Даже если он считался боссом, разница в силе между Нуобой и Далуфаром слишком велика. Исход битвы между двумя НПС был очевиден, но...


Люди Нуобы, насчитывавшие, по меньшей мере, тысячу человек, всё ещё оставались боевой силой, которую нельзя игнорировать. Если между Нуобой и Далуфаром разразится драка, вождь с божественным артефактом всё ещё может быть подавлен огромным количеством людей Нуобы. В конце концов, даже муравьи могут убить слона, если у них есть преимущество в количестве.


Она знала, что противостояние приведёт к битве, и её успех в том, чтобы увезти Алуанара с собой, зависел от того, какой курс действий она выберет.


Так что же мне делать, когда начнётся битва? Е Цы начала осматривать окрестности и вспомнила о двух оставшихся бомбах в её инвентаре, стоит ли мне использовать их...


Е Цы украдкой взглянула на Далуфара и вздохнула. Не оскорблю ли я его этими словами? Это его люди... она подняла глаза к небу, ах, неважно, посмотрим, что будет дальше...


"Вы приставили этого дворняжку к моему ополчению, и я готов закрыть на это глаза. Но, Лорд Далуфар, почему Вы тайно учите его пути шамана? Разве Вы не знаете, что он не имеет на это права по рождению?" Глаза Нуобы наполнились ревностью. Было очевидно, что он знает о секрете мальчика.


"В этом нет вины Лорда Далуфара" Алаунар немедленно встал на защиту Далуфара. Старый шаман был благородной и святой фигурой в глазах мальчика. Он был фигурой, которую Алаунар не позволил бы допрашивать и даже поносить.


Далуфар сразу же преградил Алаунару путь, "Отойди, Алаунар"


"Но..." Алаунар посмотрел на Далуфара.


"Я же сказал тебе отступить" Далуфар всё ещё смотрел на Нуобу, а Алаунар молча отступил за спину шамана.


"По праву рождения? Это ещё что такое?" на лице Далуфара появилась улыбка, "Мой брат Ку'так и я тоже произошли из семьи низкорождённых. Мы не дворяне, и всё же мы изучили путь шамана и сами стали шаманами".


На лице Нуобы тут же появилось презрение: "Вот почему наше племя пришло в упадок после того, как Вы стали вождём! Как могут отпрыски низкопородных подонков быть равны детям знати? Вы лишили нас, дворян, нашей власти! Вы не хотите придерживаться традиций нашего племени?"


Далуфар оставался невозмутимым: "Что в этом плохого?"


"В этом нет ничего хорошего!" Нуоба пришёл в ярость от безразличия, проявленного Далуфаром.


"Я – дворянин из племени Долуо, но я должен выслушивать приказы низкорождённого, такого, как Вы! Вы поставили меня во главе стражи, в то время как Вы обладаете высшей властью! Разве это справедливо?"


Е Цы поджала губы. Нуоба, наконец, перестал притворяться. Его благородство оказалось всего лишь маской, скрывающей ревность. Человек не мог скрыть того факта, что он гнилой до мозга костей, как бы он ни старался.


"Мы все сражаемся, чтобы защитить наше племя. Тебе не кажется, что дворяне и простолюдины одинаково ответственны за безопасность племени? Ты считаешь, что заслуживаешь особых привилегий, когда на карту поставлено существование нашего племени?"


"Хм! Какое отношение имеет жизнь и смерть низкорождённых подонков к нам, аристократам? Мы рождены править, а они – служить! Почему мы должны бороться за их безопасность? Это просто смешно!"


"И что же?" несмотря на отсутствие изменений в выражении лица шамана, Е Цы почувствовала его недовольство.


"И именно поэтому Вам нельзя позволить остаться у власти! Гибель ждёт наше племя с таким вождём! Я поведу наше племя к славе, и только я один способен на такой подвиг!" безумие сменило ревность и гнев в глазах Нуобы. Он давно мечтал о должности вождя. Его люди всё ещё следуют за ним, несмотря на безумие? Как и ожидалось от сгенерированного системой события.


Гнев, наконец, сменил атмосферу спокойствия вокруг Далуфара, "Куда ты их приведёшь? В адское пекло? Принесёшь в жертву демонам?" и он ударил посохом по земле.


Выражение лица Нуобы изменилось. Он бросил взгляд на своих людей, и некоторые из них тут же покачали головами. Эти лица были знакомы Е Цы. Разве это не те люди, которых я видела в пещере? Затем Нуоба с усмешкой обратился к Далуфару: "Так Вы знали. Разве Вы не догадывались, что обладание знаниями, которых у Вас нет, опасно? Кажется, Вы уже устали так долго жить"


"А? Если ты способен на такое, то, конечно, мне позволено раскрыть правду" Ответил Далуфар со своей собственной усмешкой.


"Хех, Вы могли бы прожить и дольше, но раз уж Вы хотите добиться смерти, я отправлю Вас восвояси..." Нуоба махнул рукой, и его люди тут же подняли оружие. "Убей его! Убей его!"


Безумие, проявленное людьми Нуобы, потрясло Е Цы. Они – элита племени, но не все из них дворяне. Нормальный НПС должен хоть немного отреагировать на слова Нуобы, но почему нет никакого проявления эмоций? И тут она заметила глаза НПС. Они были красными, такими же, как глаза Сисс.


На кольце Е Цы начало проявляться пламя, танцуя в темноте с ночным ветерком. Е Цы немедленно надела перчатки, чтобы прикрыть его. Я понятия не имею, как эта штука работает, может быть, сначала прикрою её. Конечно, её действия остались незамеченными из-за напряжённой атмосферы, окружающей палатку.


Но одно можно сказать наверняка: появление чёрных огней означало присутствие демонов. Е Цы подумала про себя, чёрное пламя... красные глаза... Неужели эти солдаты одержимы демонами?


"Лорд Далуфар! Эти люди... с ними что-то не так. У них красные глаза, они одержимы демоном!"


Далуфар был шокирован этим открытием, и его самообладание полностью разрушилось. Его эмоции сменились не паникой, а горем: "Нуоба! Что ты наделал?"


На лице Нуобы появилась улыбка: "Что я наделал? Я дал им силу! Неограниченную власть!" и он злобно посмотрел на Е Цы и Алаунара.


Нуоба 180 уровня не был причиной для беспокойства. Как класс ближнего боя, он будет страдать от рук класса дальнего нападающего, как Далуфар. Но борьба с демоническим Нуобой шла по совершенно другому сценарию.


"Ты продал свою душу демонам!" крикнул Далуфар, когда глаза Нуобы загорелись болезненно красным, а тело начало расти. О, нет! – Подумала Е Цы, когда тело Нуобы продолжало увеличиваться, а его мышцы начали набухать.


"Ну и что с того, что я это сделал?" Одежда Нуобы разорвалась, когда его тело стало ещё больше, и пара чёрных крыльев вырвалась из его спины, а на голове появились рога. "Ты слишком много знаешь, Далуфар! Ты должен умереть!"


"Нуоба!" Далуфар был сильно потрясён превращением Нуобы. НПС не только продал свою душу демонам. Он стал самим собой! Затем он бросил взгляд на людей Нуобы и крикнул Е Цы: "Я оставляю безопасность Алаунара и его семьи в твоих руках, эльф. Уведи их отсюда! Приведи их в безопасное место!"


Е Цы знала, что выполнить такую задачу практически невозможно. Если всё так просто, то я не попаду в эту ловушку. "Боюсь, что не смогу выполнить Вашу просьбу, Лорд Далуфар" Е Цы покачала головой: "Я – воин, сражающийся за мир и справедливость. Я не могу убежать, когда мои друзья в опасности. Я останусь, и буду сражаться рядом с Вами!"


Алаунар, обеспокоенный тем, что Е Цы не осмелится противостоять указаниям Далуфара, был воодушевлён её словами. "Как и я!" Мальчик стоял рядом с Далуфаром с решимостью в глазах.


Далуфар взглянул на Е Цы, потом на Алаунара. Спокойствие вернулось к его лицу, но Е Цы видела благодарность в его глазах. Похоже, я приняла правильное решение. Я не знаю, чем это всё закончится, но я определённо заслужила его уважение.


Далуфар кивнул им и заговорил твёрдым голосом: "Очень хорошо. Оставь Нуобу мне, эльф. Я оставлю его людей тебе и Алаунару!"


Мысли Джимми


Я думал, что всё наладится, как только у меня появится помощник, но закон Мёрфи звучит так: "Эй, э-э-э... Помнишь меня?" XD


Ну, я надеюсь, что смогу продолжать выпускать релизы столько, сколько смогу, посмотрим, как пойдёт.


Как всегда, тизер на следующей странице. До следующего раза!
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Глава 268.2



Глава 268. Гражданская война в Долуо (Часть 2)


Е Цы поджала губы, глядя на огромное количество людей Нуобы. Ты, должно быть, шутишь! Мы должны сражаться с ними? У меня всего лишь 60 уровень! Они могут буквально затоптать меня до смерти! Погоди, у меня ещё остались две алые бомбы, но можно ли их вообще использовать?


"Лорд Далуфар, Вам нужно, чтобы я оставила их в живых?" спросила Е Цы, будет плохо, если я разозлю его, применив против них бомбы.


Далуфар был потрясён словами Е Цы, и в этот самый момент он выглядел как хрупкий старик: "Они продали свои души демонам. Они не подлежат искуплению. Даже если я захочу спасти их, они не вернутся"


Косвенный ответ был для Е Цы показателем того, что она вольна поступать так, как считает нужным. Ну, раз уж вождь так заговорил, я сделаю всё, что в моих силах!


"Разверни молниеносные тотемы. Парализуй их, когда я втяну их в зону твоей атаки" сказала Е Цы Алаунару.


"Что ты пытаешься сделать, госпожа?" Алаунар на мгновение растерялся, прежде чем его осенило: "О, ты поступишь с ними так же, как поступила со злобными духами!"


"Да"


В глазах Алаунара мелькнуло сомнение, но мальчик кивнул, когда увидел, что Далуфар, полностью занят борьбой с Нуобой, "Хорошо, предоставь это мне"


Е Цы наложила стрелу на тетиву и начала бегать вокруг Нуобы, изворачиваясь и петляя на ходу. Люди Нуобы, спровоцированные её действиями, подняли оружие и бросились в атаку. Е Цы сумела привлечь внимание людей Нуобы и сгруппировать их вместе, чтобы максимально усилить эффект от Дождя стрел.


Сделав несколько кругов, она выпустила в воздух стрелу, и стрелы дождём посыпались на людей Нуобы. Над головами стражников появились красные индикаторы повреждений. Е Цы не смогла нанести сколько-нибудь значительный урон людям Нуобы из-за штрафа уровня в игре, но всё равно это было удовлетворительное зрелище.


Несмотря на то, что основная масса людей Нуобы была сосредоточена на Е Цы, Алаунар всё ещё занимался отставшими, когда пытался развернуть свои тотемы. Поскольку все они были бойцами ближнего боя, было относительно легко бороться с ними, пока они не подходили близко.


Пытаясь выиграть больше времени для Алаунара, Е Цы продолжала избивать людей Нуобы вокруг деревни, преследуя их стрелами. Она не могла убить их, но могла нанести значительный ущерб. Конечно, успех Е Цы был обусловлен тем фактом, что демонизированные стражники, с их значительно сниженным уровнем интеллекта, следовали за Е Цы по кругу. Они последовали за ней вокруг деревни, и, в конце концов, оказались на площади, заполненной тотемами Алаунара.


Сама деревня оказалась в полном беспорядке. Ни одно здание и палатка не остались нетронутыми, когда люди Нуобы бросились догонять Е Цы. Неужели НПС сбежали? Задумалась Е Цы. Как бы то ни было, сейчас не время об этом беспокоиться.


Мне повезло, что среди стражников нет священника. Если у меня отключится умение управлять толпой, я всё равно, что покойник.


"Я закончил приготовления, госпожа" Голос Алаунара, наконец, прозвучал в ушах Е Цы, и она немедленно повела людей Нуобы в направлении мальчика. Алаунар начал направлять свои заклинания. Хотя его заклинания слабее, чем у Далуфара, цепной молнии было более чем достаточно, чтобы парализовать людей Нуобы.


Далуфар вступил в схватку с демонизированным Нуобой. Несмотря на недостаток Нуобы в уровне, НПС получил огромный прирост в своих характеристиках, став демоном, а также способность летать, что сделало его грозным противником даже для самого Далуфара. Но Шаман всё ещё мог лечить Е Цы и Алаунара, несмотря даже на то, что был занят борьбой с демонизированным Нуобой.


Слёзы покатились по щекам Е Цы, когда она заметила действие лечения Далуфара. Это благословение божественного артефакта, владеющего НПС высокого уровня. Если я смогу взять его с собой на материк, мы сможем взломать каждую темницу только с его благословения.


Треск электричества наполнял холодный ночной воздух вместе с воем людей Нуобы.


Е Цы предполагала, что использует одну из своих бомб, но из тысяч людей Нуобы только 300 парализовало заклинанием Алаунара. Остальные демонизированные стражники всё ещё следовали за ней по пятам. Похоже, Алаунару придётся какое-то время постоять за себя самому. "Алаунар, я не в том положении, чтобы бросать бомбы, ты можешь справиться с ними сам?"


"Не беспокойся обо мне. Я вполне смогу позаботиться о них с помощью своих тотемов"


Слова Алаунара принесли облегчение Е Цы, и она продолжила избивать людей Нуобы вокруг разрушенной деревни. Даже сама Е Цы потеряла счёт кругам, которые она сделала вокруг деревни, когда красные индикаторы повреждений на её экране сменились золотыми цифрами набранных очков опыта. Ух ты, как быстро! – Подумала Е Цы, бросив быстрый взгляд на Алаунара. Мальчику удалось расправиться с большинством своих врагов. Немногочисленные отставшие преследовали Алаунара, который с поразительной ловкостью уклонялся от их атак, и вскоре даже отставшие лежали мёртвыми на земле.


Мальчик немедленно начал разворачивать свои тотемы, готовясь к следующей волне людей Нуобы, которых Е Цы приведёт в ловушку.


Е Цы быстро вывела демонизированных стражников в зону атаки Алаунара. С их предыдущим опытом, дуэт смог захлопнуть свою ловушку в нужное время, поймав ещё 500 человек Нуобы в пределах досягаемости тотемов Алаунара. Остальные стражники, хотя и не пострадали от молнии Алаунара, не смогли пробиться к Е Цы, так как их товарищи преграждали им путь.


Теперь есть шанс! Они так плотно упакованы. Если я не использую бомбы сейчас, у меня может не появиться другого шанса! Е Цы без малейшего колебания швырнула свои бомбы в толпу и бросилась вместе с Алаунаром на землю.


"Берегитесь, Лорд Далуфар!" Е Цы закричала шаману. Если он каким-то образом погибнет в результате взрыва, мы с Алаунаром никак не сможем справиться с Нуобой.


Далуфар не знал, что задумали Е Цы и Алаунар, но, получив предупреждение, сразу же накинул на себя щит. Золотой щит с потрескивающей на его поверхности молнией окутал шамана. Разве это не молниеносный щит? Е Цы быстро поняла, что за навык использовал Далуфар.


Как раз в этот момент Нуоба с новой силой бросился в атаку на Далуфара. Он хлопал крыльями, вызывая сильные порывы ветра в холодном ночном небе.


"Бум!" громкий взрыв сотряс землю, выбросив в воздух пыль, обломки и куски брони.


Несмотря на относительную безопасность, Е Цы и Алаунар всё ещё находились под воздействием ударной силы и обломков от взрыва. Е Цы немедленно достала из своего инвентаря зелье здоровья, из-за того, что её здоровье резко упало, но, к её удивлению, очки здоровья у неё и Алаунара тут же восполнились, прежде чем её губы смогли даже коснуться горлышка бутылки. Далуфар! Он накладывает исцеляющее заклинание на меня, Алаунара, и на себя, сохраняя свой щит.


Ничего себе! Как и ожидалось от босса НПС 240 уровня!


Он буквально бессмертен!


Сам Далуфар, конечно, не был в безопасности от последствий взрыва, но Шаман – мастер на все руки, а это означало, что он мог легко исцелить себя. Нуоба, с другой стороны, не имел такого счастья.


НПС принял на себя всю тяжесть взрыва. Одно из его крыльев было разорвано на кровавые ленты осколками и обломками, вызванными взрывом. Когда Нуоба взревел от боли, Далуфар начал действовать. Без его способности летать, которая давала ему преимущество в борьбе с Далуфаром, Нуоба был беспомощен перед натиском заклинаний, обрушившихся на него.


Несмотря на чудесное зрелище схватки между двумя НПС, сама Е Цы всё ещё была в бою. Многие из людей Нуобы были мертвы, но в воронке, образовавшейся в результате мощного взрыва, до сих пор оставались люди. Они изо всех сил пытались восстановить равновесие и продолжить атаку на Е Цы. Это тот самый момент. Если я умру здесь, все мои усилия будут напрасны. Е Цы заставила себя подняться на ноги и начала атаковать пойманных в ловушку стражников, совершенно не обращая внимания на состояние своего снаряжения.


Алаунар стряхнул с себя дезориентацию и смог оправиться от последствий взрыва. Он немедленно начал использовать свои тотемы и помогать Е Цы в борьбе с последними людьми Нуобы.


Теперь, когда их осталось так мало и они были почти мертвы, люди Нуобы больше не представляли угрозы для дуэта. Е Цы вызвала Старую Четвёрку и с помощью Алаунара легко одолела стражников.


Борьба между Нуобой и Далуфаром тоже подходила к концу.


После ещё нескольких атак со стороны Е Цы, Алаунара и Старой Четвёрки Нуоба рухнул, взвыв от ярости. Смерть НПС наполнила их измеритель опыта огромным количеством очков. Алаунар смог достичь 90 уровня после битвы.


Далуфар отпустил посох и посмотрел на горы трупов. Он закрыл глаза и вернулся в свою палатку.


"Лорд Далуфар!" крикнул Алуанар, намереваясь последовать за шаманом в шатёр. Его остановила Е Цы, которая покачала головой, глядя на мальчика. Она знала, что Далуфар не хочет, чтобы его беспокоили, даже Алаунар.


"В чём дело, госпожа?" Алаунар был сбит с толку.


Е Цы вздохнула. Она могла понять горе Далуфара. Те, кто погиб, были его соплеменниками.


"Мой сын! Почему ты продал свою душу демонам? Почему ты обратил свой клинок против нашего соплеменника?" голос, полный горя, прозвучал в безмолвной ночи. Женщина из племени Долуо выла от боли, сжимая в объятиях труп Нуобы. Всё больше женщин, детей и стариков стали появляться вокруг деревни. Они опустились на колени рядом с трупами своих близких и заплакали.


Вся деревня была полна горя и печали. Отчаяние охватило каждый уголок деревни, как чума.


Сам Алаунар молча плакал, стоя рядом с Е Цы. В голове Е Цы появилась мысль, когда она смотрела на членов племени Долуо.


Подожди, их так много? Где они были во время боя?


Мысли Джимми


Как я уже сказал одному человеку, СЕГОДНЯ!!!! XD


Как обычно, тизер на следующей странице, йадда-йадда-йадда, Иииииии... кто-нибудь, поддержите меня на Paypal или Patreon, или на Facebook и Twitter. До следующего раза!
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Глава 269



Глава 269. На Северный континент! (Часть 1)


Взошло солнце, заливая золотым светом разрушенную деревню и всех её жителей.


Никто не знал, как долго продлится печаль. Е Цы стояла в деревне, не чувствуя ничего, кроме бесконечного раздражения в своём сердце. Она вдруг поняла, что племя Долуо действительно уничтожено.


В племени, которое потеряло всю свою рабочую силу и осталось только со старыми и слабыми, они должны были столкнуться с естественным отбором, нравится им это или нет. Им придётся либо продолжать жить полной жизнью, либо исчезнуть в длинной реке истории.


Е Цы внезапно охватила печаль.


Она чувствовала себя так, словно сделала что-то, чего не должна была делать.


Хотя она и спасла Далуфара, всё племя Долуо могло распасться или даже исчезнуть из-за этого инцидента. Это может быть не очень хорошо в долгосрочной перспективе. В игре есть свои правила выживания. Действительно ли хорошо для меня как игрока вмешиваться в образ жизни НПС?


Она не знала, совсем не знала.


Как раз когда Е Цы погрузилась в свои мысли, она услышала шорох одежды. Она повернула голову и увидела, что Далуфар появился перед всеми в чёрном одеянии.


Казалось, он сильно постарел за ночь. Слёзы в его глазах, полных мудрости, ещё не высохли. Похоже, что случившееся ранее причинило ему горе.


Однако, как вождь своего племени, он знал, что не может продолжать тонуть в собственных эмоциях. Он знал, что должен подойти и поговорить с оставшимися соплеменниками.


Рыдания медленно стихли при появлении Далуфара. Все молча смотрели на него. Их лица всё ещё были в слезах, но когда они увидели Далуфара, их глаза наполнились надеждой.


Из-за того, что Далуфар считался высокоуровневым НПС, который владел артефактом уровня Бога, он всё ещё был жив, несмотря на то, что прошла тысяча лет. Однако это не касалось других НПС в племени Долуо. Все они были смертными, как и люди. Единственное, что осталось неизменным, это их непоколебимая преданность Далуфару. Конечно, мудрый и справедливый образ Далуфара был прямым вкладом в этот факт, и его возраст помог в этом.


Первоначально одеяние Далуфара не было чёрным. Теперь, когда он переоделся в чёрную мантию, Е Цы могла мгновенно почувствовать его печаль по поводу потери многих жизней.


"Мой дорогой друг, спасибо тебе за всё, что ты сделала для меня и моего племени. Однако сейчас есть вещи, которые касаются только нашего племени. Ты не возражаешь, если я возьму самоотвод?" Далуфар посмотрел на Е Цы и заговорил очень почтительно. Е Цы посмотрела на свой уровень близости с Далуфаром и племенем Долуо – оба показателя были чрезвычайно высоки к настоящему времени, особенно последний, который достиг уровня "уважаемый". Именно по этой причине Далуфар больше не обращался к Е Цы "эльф", а "дорогой друг".


Е Цы также знала, что она не сможет помочь в остальном, даже если бы захотела. Поэтому ей лучше было покинуть это место. Затем она кивнула, покинула племя и направилась к берегу.


Вскоре после этого она нашла Лию, которая грелась на солнце, на скале. Е Цы внутренне кипела при виде ленивой русалки. Почему солнце до сих пор не превратило её в сушёную рыбу?! Внезапно Е Цы почувствовала, что ей следовало бы вырастить кошку. Если бы она это сделала, кошка была бы очень заинтересована в этой рыбе прямо сейчас.


"Ой, смотрите, кто пришёл! Это же плоская эльфийка!" Лия раздражённо приподнялась и поприветствовала Е Цы.


Е Цы подавила своё желание выбить дурь из русалки и вместо этого просто фыркнула в ответ на высказывание Лии. Когда Лия увидела, что её приветствия не вызвали никакой реакции со стороны Е Цы, ей стало немного любопытно. Она завила своим красивым синим рыбьим хвостом, подпёрла рукой подбородок и посмотрела на Е Цы. "Эй, эльфийка, ты выглядишь расстроенной" Е Цы закатила глаза на Лию. "В отличие от тебя, я не греюсь на солнышке весь день, ничего не делая" Лия лукаво усмехнулась. "Я чувствую намёк на ревность?" Е Цы закатила глаза. Конечно, она завидовала этой глупой русалке.


"Что случилось в племени Долуо прошлой ночью? Я была потрясена этой огромной суматохой!" Лия склонила голову набок и, поджав хвост, смотрела на Е Цы.


Е Цы покачала головой. Ей больше не хотелось говорить о том, что произошло прошлой ночью. Она взобралась на скалу и села рядом с Лией, глядя на бескрайний океан. "Лия, почему ты сидишь здесь каждый день?"


"Несу вахту! Я должна быстро сообщить сёстрам, если еду принесут!" Лия моргнула своими большими глазами. Увидев мрачное лицо Е Цы, она протянула руку и похлопала её по плечу. "Будь уверена, женщины не являются пищей для нас, русалок, потому что их плоть имеет кислый привкус. Мы предпочитаем плоть самцов" Е Цы криво усмехнулась. "Ну что ж, спасибо, для меня это большая честь" "Никаких проблем!" Как и следовало ожидать, эмоции Лии были толще городской стены.


Прекрасная песня вырвалась из уст Лии и разнеслась эхом по всему океану. Хотя Е Цы не понимала, что она поёт, она чувствовала печаль в её песне. Это была очень эмоциональная грусть, и несколько раз, даже почти затронула её. Если бы Лия не остановилась и не попросила у неё еды, она, вероятно, была бы тронута.


"Как тебе? Дай мне ещё еды. Я так долго пела для тебя!" Лия, очевидно, очень заинтересовалась ароматным барашком, которого взяла у Е Цы. Эта еда намного вкуснее, чем плоть мужчины, поэтому Лия начала бесстыдно приставать к Е Цы из-за еды каждый раз, когда пела.


Е Цы наблюдала, как Лия с мрачным лицом поглощает мясо, думая про себя, что она никогда больше не поверит, что русалки – великолепные и элегантные существа. Все они были обжорами, ничем не отличающимися от грубиянов. "Если я отдам тебе арфу, ты выведешь меня отсюда?"


"Конечно. Разве мы не договоривались об этом раньше?" Лия облизала пальцы, смакуя с закрытыми глазами послевкусие копчёной баранины. Это было просто восхитительно.


"А что, если я приведу с собой кого-то ещё?"


"Кого-то ещё?" Лия озадаченно посмотрела на Е Цы, потом вдруг прищурилась. Она облизнула губы розовым язычком, а затем сверкнула улыбкой хищника. "Я не могу позволить тебе сделать это, если это мужчина"


"Я говорю об Алаунаре и его семье" Е Цы закатила глаза. Как и следовало ожидать, эти русалки были настоящими обжорами. В такой момент она могла думать только о еде.


"А? Семья Алаунара? Они тоже уходят с тобой?" На лице Лии появилось удивлённое выражение, как будто она не могла поверить этому заявлению. "Если они сбегают, то определённо нет! Тебе следовало бы знать, что моя прапрабабушка вывела отсюда Ку'така, когда была совсем маленькой. Когда после этого умер Ку'так, вождь племени Долуо пришёл к нам с неприятностями. Моя прапрабабушка была за это очень сурово наказана. Поэтому я никогда не позволю тебе увести отсюда Алаунара и его семью без согласия Далуфара!" Лия горячо замотала головой, как будто была барабанной дробью, показывая Е Цы, что больше ни на что не согласится.


Е Цы поморщилась от её слов. К счастью, ей пришло в голову спросить разрешения у Далуфара. В противном случае она не только не сможет увести семью, но даже рискует остаться здесь.


Поболтав с Лией ещё немного, Е Цы поняла, что люди Долуо могут путешествовать на территории русалок. Мысли крутились в её голове, пока она планировала, что в следующий раз Алаунар привезёт её туда на экскурсию. Может быть, она найдёт там что-нибудь хорошее. Однако ей придётся отложить всё это до следующего раза. Как раз когда она проводила время с Лией, пришла Мара и сообщила ей, что Далуфар хочет её видеть. Е Цы была немного озадачена этим, но больше ничего не спрашивала. Она попрощалась с Лией и последовала за Марой обратно в племя Долуо.


Прошло всего полдня, но большинство трупов в племени Долуо были убраны. Даже огромный кратер, образованный взрывчаткой, был засыпан. Разрушенные палатки и тотемный столб постепенно восстанавливались усилиями женщин, детей и стариков. Е Цы следовала за Марой, одновременно разглядывая людей, занятых тяжёлой работой, и думала про себя, что неправильно судила о женщинах племени Долуо. Их никак нельзя было сравнить с женщинами других племён, потому что они были намного сильнее даже мужчин некоторых других племён.


Казалось бы, Е Цы волновалась напрасно.


Она последовала за Марой в палатку Далуфара и увидела там Иолань и Алаунара. Далуфар сидел, всё ещё одетый в чёрную мантию. Когда Е Цы вошла, он встал и приветствовал её кивком головы. "Мой дорогой друг, ты вернулась"


"Да, достопочтенный Лорд Далуфар"


"Во-первых, я очень сожалею, что вынужден заставить вас уйти раньше..."


"Не беспокойтесь об этом, лорд Далуфар. Я понимаю. Я просто беспокоюсь, сможет ли племя Долуо вернуться к своей мирной жизни с этого момента" Высказывание Е Цы было неопределённым, но она была уверена, что Далуфар поймёт её намерения. В конце концов, воины убитого Нуобы происходили из многих семей. Даже если Нуоба был тем, кто искушал их, даже если они продали свои души дьяволу, они всё равно были членами семьи, несмотря ни на что.


Однако теперь, когда Далуфар убил их, трудно было сказать, могут ли люди затаить какую-то обиду на Далуфара, несмотря на их абсолютное повиновение и уважение к нему. Е Цы задала этот вопрос только потому, что была обеспокоена им.


Далуфар являлся высокоинтеллектуальным НПС, поэтому, конечно, он поймёт намерения, стоящие за словами Е Цы.


Он слегка кивнул и улыбнулся ей. "Мой дорогой друг, не беспокойся. Племя Долуо пережило множество проблем вплоть до сегодняшнего дня, но каждая из них была успешно решена усилиями каждого вождя. Хотя я не знаю, смогу ли я сделать это так же хорошо, как они, я определённо сделаю всё возможное, чтобы племя Долуо ещё больше процветало"


С тех пор как Далуфар заговорил, Е Цы больше не настаивала. Это никогда не было её проблемой с самого начала, это была просто формальность. "Да пребудет с вами Господь" Е Цы поклонилась ему.


Далуфар подошёл к Е Цы, посмотрел на Алаунара и его семью, потом снова на неё. "Мой дорогой друг, поначалу я беспокоился о том, чтобы оставлять эту семью в твоих руках, но потом передумал. Может быть, то, что ты увезёшь их отсюда, и к лучшему. Говоря это, он поднял посох в руке и помахал им вокруг Е Цы. Затем она заметила в своей статистике бафф под названием "Разрешение Далуфара". "А теперь иди и найди Лию. Я верю, что она обязательно доставит всех вас домой в целости и сохранности"


Е Цы кивнула. Выразив свою благодарность, она глубоко вздохнула. Казалось, что на этом её квесты закончились, и она наконец-то сможет вернуться на континент Цзяма.


Когда все уже уходили, Далуфар вдруг кое-что вспомнил. Он повернулся, чтобы взять свиток из овчины с книжной полки, затем передал его Е Цы. "О, да, у меня есть карта, мой друг. Её оставил мой брат давным-давно. Я провёл много исследований в книгах за эти годы и обнаружил, что она написана на эльфийском языке. Я чувствую, что ты – лучший кандидат, чтобы сохранить её"


Глаза Е Цы загорелись, когда она взяла свиток. Потрясающе! Разве это не фрагмент Дауэра? Неожиданно у неё их оказалось целых три. Остался только один, и тогда она сможет доложить Наташе. У меня есть предчувствие, что это задание имеет большую связь с моим классом, поэтому я должна отнестись к нему серьёзно.


После этого, Е Цы наконец-то могла уйти вместе с Алаунаром и его семьёй. Она передала арфу Лие и объяснила свою цель. Поскольку она уводила семью с разрешения Далуфара, Лия не останавливала её. Она очень любезно вывела Е Цы из карты, где она провела слишком много времени.


Вспыхнул белый свет, и Е Цы появилась на базе Эй, вперёд! вместе с семьёй Алаунара. Она повела всех троих в конференц-зал, а вскоре после этого туда же пришли Бай Мо и Своевременный Дождь.


Поскольку они знали о встрече Е Цы с семьёй Алаунара в племени Долуо, они встретили их очень тепло. Е Цы передала Иолань и Мару Своевременному Дождю, чтобы он мог позаботиться о них, и обе послушно ушли.


Что же касается Алаунара, то Е Цы не нуждалась в его постоянном присутствии, поскольку слуги в системе были способны к самостоятельным действиям. Они сражались бок о бок со своим хозяином только тогда, когда их вызывали, так что Алаунар обладал большой свободой. Е Цы только рассказала Алаунару о местонахождении академии шаманов и библиотеки в Ред-Лейк-Сити, прежде чем отправить его делать всё, что ему заблагорассудится. Алаунар не стал отклонять предложение Е Цы, поскольку его переполняло любопытство к этому миру, поэтому он оставил всё, что нёс, на столе в конференц-зале и ушёл.


Затем Е Цы достала предметы из своего кармана, положила их на стол и сказала Баю Мо: "У меня нет времени оценивать эти предметы, ребята, сделайте это. Я, в основном, брала их с монстров 80-го уровня, так что, возможно, никто не сможет экипировать их прямо сейчас. Но хранение их в кладовой может быть просто хорошей мотивацией для всех"


Бай Мо кивнул. Эти вопросы лучше было оставить Своевременному Дождю. "Ты всё ещё собираешься на Северный континент?" спросил он.


Е Цы кивнула. "Да, даже если не из-за мифрила, у меня есть другое задание эпического уровня, ожидающее меня, поэтому я должна совершить это путешествие" Когда она заговорила об этом, то заметила странное выражение на лице Бая Мо и спросила: "Ты хочешь ещё что-то сказать?"


"Согласно нашим сведениям, я боюсь, что жилу мифриловой руды на Северном континенте уже обнаружили"


Мысли Джимми


Надеюсь, вам, ребята, понравилась эта глава! (Эту главу перевела Мюйичань)


Не забывайте, что на следующей странице есть тизер!


Если вы хотите поддержать нас в нашей работе, нажмите кнопку пожертвования на Paypal справа или вы также можете поддержать нас на Patreon!


До следующего раза!
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Глава 269.2



Глава 269. На Северный континент! (Часть 2)


"Его обнаружили?!" Е Цы вскочила.


"Нет, я имею в виду, что люди начали выполнять предварительные задания" Бай Мо спокойно посмотрел на Е Цы. Он не выглядел удивлённым, но казалось, что он принимает это как факт. Е Цы, наоборот, выглядела гораздо более встревоженной.


"Люди начали выполнять обязательный квест?" Е Цы схватилась за волосы, выглядя очень взволнованной. "Жилы мифриловой руды на Восточном и Южном континентах теперь в моих руках. Рудная жила на Западном континенте принадлежит Генезису, в то время как та, что на Северном континенте, находится вне моего контроля..." она хлопнула ладонью по столу. "Как это вообще случилось?!"


"Нам достаточно всего двух рудных жил. Кроме того, даже если мы получим Северную жилу мифриловой руды, мы не сможем охранять её на враждебном континенте. Даже такая крупная Гильдия, как "Генезис", не смогла бы её защитить, не говоря уже о нас. Мы не собираемся брать её на себя, даже если время и место подходящее. Поэтому давай не будем трогать жилу мифриловой руды на Северном континенте" Бай Мо утешил Е Цы улыбкой, заметив её разочарование. По правде говоря, он понимал разочарование Е Цы. Проблема была не в том, кто владеет рудной жилой, а в том, что...


"Проблема сейчас не в том, сможем ли мы её охранять!" Е Цы вздохнула. "Если жилу мифриловой руды захватят другие, то она очень скоро откроется. С нашей нынешней силой мы не можем охранять даже одну рудную жилу. В тот момент, когда они будут раскрыты, мы никогда не будем в безопасности...!"


"Успокойся, маленькая Цы" Бай Мо посмотрел на Е Цы, которая была очень расстроена и поспешно сжал её руки, пытаясь успокоить. "Я понимаю, что ты имеешь в виду, но не будь слишком пессимистична. Возможно, всё не так уж и плохо"


"Не так уж и плохо? И как всё будет?!" Е Цы больше не контролировала свои эмоции.


Всё сдерживаемое давление Е Цы взорвалось прямо в этот момент: "Ты когда-нибудь думал, что мы очень сильно отстаём с точки зрения рабочей силы и качества наших игроков? Нам также не хватает количества игроков жизни, которые есть в других гильдиях. Ну и что с того, что у нас есть Мара и Иолань? Они не смогут построить нам крепость из воздуха за одну ночь! Они, конечно же, не смогут сделать то же самое для роста нашей гильдии! Если третья сторона узнает о жиле мифриловой руды, мы не сможем удержать святилище меньшего демона! Даже если я держусь за заблокированный квест, основные гильдии могут просто наводнить область своими игроками, и не дать мне продолжить квест!"


Бай Мо встал. Он обнял Е Цы и погладил её по длинным волосам, точно так же, как делал это, когда она была маленькой, а затем нежно сказал ей: "Я всё это знаю. Я знаю, что всё это давит на тебя. Перестань думать о них. Не взваливай на себя такую тяжесть. У тебя всё ещё есть мы. Ты должна поверить, Эй, вперёд! растёт с очень большой скоростью. Просто сосредоточься на том, что тебе нравится делать, а остальное предоставь нам"


Голос Бая Мо, казалось, обладал той магией, которая успокаивала людей. Е Цы очень быстро успокоилась. Она прислонилась к груди Бая Мо, прислушиваясь к его мощному сердцебиению, и почувствовала, как её захлестнула волна усталости. Она глубоко вздохнула. "Я так устала, брат. Наступает Золотой век, но мы всё ещё ничто"


"Не волнуйся, всё наладится" Бай Мо похлопал Е Цы по спине, нежно утешая её.


"Старина Мо! Мы очистим подземелье сегодня вечером или продолжим повышать уровень?" Отпусти Эту Девушку, внезапно ворвался в конференц-зал. Он посмотрел на них обоих, а затем рассыпался в извинениях, бессознательно удаляясь из комнаты. "Извините, извините. Пожалуйста, продолжайте, продолжайте"


Выйдя из конференц-зала, Отпусти Эту Девушку, вдруг почувствовал, что что-то не так. Е Цы и Бай Мо не были похожи на любовников...


Как раз когда он пытался обернуться, Е Цы вышла. Она даже не казалась неловкой и только бросила взгляд на Отпусти Эту Девушку. "А где Идеал?" спросила она.


"О-ох, она ушла готовить еду" По какой-то причине, Отпусти Эту Девушку занервничал, запинаясь в своём ответе.


Е Цы фыркнула. "Значит, ты заставляешь свою жену готовить, а сам остаёшься играть в игру. Какой ты хороший человек" сказала она, прежде чем повернуться, чтобы уйти.


Отпусти Эту Девушку не знал, что на это ответить, поэтому мог только сухо рассмеяться, почёсывая затылок. Через некоторое время он поднял глаза и задумался, что же всё-таки произошло.


Потом вышел и Бай Мо. Он посмотрел на Отпусти Эту Девушку, а затем заговорил с ним своим обычным тоном. "Те, кто ниже 60-го уровня, будут продолжать шлифовать. Собери тех, кто здесь, и найди подходящее подземелье для исследования"


Когда Отпусти Эту Девушку увидел, что Бай Мо ведёт себя нормально, он окликнул его. "Старина Мо, старина Мо! Кем тебе является Гунцзы Ю?"


"Она моя сестра" Бай Мо посмотрел на Отпусти Эту Девушку. В его глазах не было даже тени сомнения.


"Сестра! Вы целуетесь и обнимаетесь так интимно, как родственники?!" Отпусти Эту Девушку, который продолжал болтать почти шёпотом. "Ты ведь не пытаешься нас одурачить, верно?"


"Я её не целовал" Бай Мо бросил на Отпусти Эту Девушку косой взгляд. "Её мать – биологическая сестра моей матери. Я с ней в кровном родстве!"


"Ты уверен, что один из вас не приёмный ребёнок?..?" Отпусти Эту Девушку всё ещё был настроен скептически. Он просто не мог избавиться от своих подозрений, что Бай Мо и Е Цы были не просто двоюродными братом и сестрой.


"Ты пересмотрел слишком много корейских драм" Бай Мо бросил на него удивлённый взгляд. "Мы всегда так себя ведём друг с другом"


"Ооооо!" Отпусти Эту Девушку прищурился и начал копать дальше. "А ваши будущие жена или муж не будут ревновать вас друг к другу?"


Этого было достаточно, чтобы Бай Мо начал закатывать глаза. О чём только говорит этот идиот? "Ты слишком много думаешь об этом"


Он действительно слишком много думал об этом... верно?


Е Цы шла по улице Ред-Лейк-Сити. Солнце двигалось на Запад, Грея всех в тёплых сумерках. Население города росло. Эти люди обосновались в Ред-Лейк-Сити. Как жители, они выполняли задания для города и внесли большой вклад в его развитие. Благодаря заданиям, которые они выполнили вместе, Е Цы верила, что Ред-Лейк-Сити очень скоро поднимет свой уровень.


Она стояла у входа в город, стражники приветствовали её. Это было всё, что она могла получить от своего нынешнего престижа в Ред-Лейк-Сити. Если престиж Е Цы в этом городе достигнет уровня "уважаемый", то охранники будут вести себя иначе в её присутствии.


Теперь перед ней было два пути. Первый – она должна была отправиться на Северный континент, а второй – вернуться в деревню Ньюбай.


Первоначальный план Е Цы состоял в том, чтобы отправиться на Северный континент, как только она покинет племя Долуо. Однако сейчас ей придётся отодвинуть этот план. Тот факт, что кто-то начал выполнять предварительные квесты в мифриловой рудной жиле Северного континента, был известен только этим людям и Эй, вперёд!. Конечно, Е Цы не будет обращаться к Луне Зелёного Холма, чтобы расследовать это дело, так как она должна была сохранить всё в тайне. Она была довольно противоречива относительно своего следующего плана.


Е Цы довольно долго стояла у входа в город. Все игроки, проходившие мимо, смотрели на неё с завистью.


В конце концов, Е Цы только вздохнула и решила не переусердствовать. Она никогда не была такой. Она не была уверена, что всегда слишком много думает, прежде чем что-то сделать, потому что теперь у неё было слишком много идей. Из-за этого она потеряла свою решительность. Е Цы покачала головой. Бай Мо был прав, говоря, что решает проблемы только по мере их поступления. Вместо того чтобы тратить время на размышления о вещах, которые ещё не произошли, она должна просто сосредоточиться на правильном выполнении поставленной задачи.


Е Цы вызвала Старую Четвёрку, бросила ей немного мяса и на её спине поскакала к деревне эльфов Ньюбай.


Деревня эльфов Ньюбай была относительно ближе, чем Северный континент. Е Цы посмотрела на стрелу в своей сумке и мгновенно подумала о Наташе, продавце стрел НПС. Эльфийка определённо обладала глубокими познаниями об испорченной стреле.


Наташа приняла испорченную стрелу. Было странно, что стрела, которая больно обожгла пальцы Е Цы, казалось, ничего не делала с руками Наташи. Как будто в её руках была какая-то магическая сила.


"Где ты нашла эту стрелу?" Наташа молча смотрела на стрелу. Удивление, сомнение и агония промелькнули в её глазах, прежде чем мир, наконец, вернулся в них. Она подняла голову и спокойно посмотрела на Е Цы. Её фиолетовые глаза были холодны и рациональны, как будто они были лишены эмоций.


Е Цы немедленно пересказала Наташе все свои недавние встречи, не упуская ни одной детали.


Наташа кивнула и вздохнула, выслушав её. Она опустила взгляд на стрелу в своей руке, затем заговорила с Е Цы, как будто говорила сама с собой: "Я не ожидала, что ты станешь медиумом для Ша'Цзя, чтобы создать царство иллюзий. Это, должно быть, было большим унижением для тебя"


Почему-то, когда Наташа сказала это, Е Цы показалось, что она увидела, как стрела слегка дрогнула, как будто соглашаясь с Наташей. Затем стрела осталась лежать в руке Наташи, как будто она никогда не двигалась. Если бы Е Цы не настаивала на том, чтобы верить своей памяти, она бы почти решила, что её глаза играют с ней злую шутку.


"Ты знаешь историю этой стрелы?" Внезапно заговорила Наташа, серьёзно глядя на Е Цы.


Е Цы покачала головой. Конечно же, нет, иначе, зачем бы мне было приходить сюда?


"Эта стрела принадлежала эльфийскому королю Дау'Эру" Наташа, похоже, ожидала, что Е Цы не будет знать о стреле, поэтому она продолжала объяснять её происхождение, не задавая особых вопросов.


"Что?!" Е Цы была слегка шокирована, но быстро пришла в себя. Эльфийский король Дау'Эр участвовал в смертельной битве против Тёмного Лорда Нага, и как пешка Тёмного Лорда Нага, Ша'Цзя, также участвовал в этой жестокой войне. Следовательно, было не слишком удивительно, что эта стрела принадлежала Дау'Эру. "Так это значит, что Ша'Цзя был убит нашим великим эльфийским королём Дау'Эром?"


Наташа покачала головой. "Стрела Дау'Эра действительно пронзила сердце Ша'Цзя, но не убила его. Ша'Цзя спрятался вместе с этой стрелой" Она погладила стрелу, испачканную чёрной засохшей кровью. "Ты, должно быть, не знала ценности этой стрелы"


Е Цы кивнула. Она не имела ни малейшего представления.


"В колчане эльфийского короля Дау'Эра было всего пять стрел" тихо проговорила Наташа. "У него было не так много стрел, как у тебя"


Ну, конечно же. Е Цы кивнула. Судя по одному имени, эльфийский Король Дау'Эр был очень могущественным НПС.


Зачем ему использовать стрелы, которыми пользуются обычные охотники?


"Эти пять стрел были конечными продуктами, на которые великий гном-стрелок Куилайхуа потратил несколько десятилетий, используя расплавленное ядро Земли, тысячелетний замороженный кристалл, тысячелетнюю ядовитую гадюку, выращенную в ядовитом озере, священное ядро в святилище Тедара и тёмное ядро в старом гнезде Нага. Драгоценные стрелы эльфийского короля Дау'Эра были не только смертоносны, но и способны возвращаться в колчан по собственному желанию. Во время битвы с Нагой эльфийский король Дау'Эр использовал священную стрелу. Однако священная стрела была окутана интенсивной тёмной аурой Нага, украдена и, в конечном счёте, потеряна среди хаоса. Эльфийский Король Дау'Эр хотел воссоединиться с ней, но до самого последнего вздоха его желание никогда не сбывалось.


Е Цы выслушала рассказ Наташи, но особого интереса к нему не проявила. Однако вместо этого она возжелала найти пять стрел. Боже мой. Судя по рассказу Наташи, эти стрелы, безусловно, большие сокровища. Интересно, что будет, если мне удастся собрать их все?


"Так это и есть та Священная стрела, которую украл Нага?" Е Цы смотрела на тёмную окровавленную стрелу, которая полностью потеряла свой блеск, не в силах поверить в её могущественное свойство.


"Да" Наташа кивнула, затем протянула стрелу Е Цы. "Если это возможно, я хотела бы, чтобы ты отправилась на Северный континент. Найди священный источник в самой глубокой части Священной снежной горы. Избавь эту стрелу от грязи, и пусть этот мир снова увидит её свет"


"Хорошо, я выполню твою просьбу" Е Цы поклонилась Наташе, когда у неё появилась ещё одна веская причина посетить Северный континент. Поскольку каждая просьба указывала ей на Северный континент, у неё не было выбора, кроме как неохотно отправиться туда.


Наташа бросила взгляд на Е Цы и вдруг спросила: "Ты закончила собирать осколки?"


"Ещё нет. Остался только один" честно ответила Е Цы.


Наташа кивнула, глядя в небо. "Иди сейчас. Да пребудет с тобой эльфийский король Дау'Эр, отныне и навсегда"


Е Цы с поклоном вышла из хижины Наташи. Она долго стояла у дороги с тремя развилками. Даже сейчас сюда приходило и уходило бесчисленное множество новых игроков, точно так же, как и она, когда была новичком. Она глубоко вздохнула, вызвала Старую Четвёрку и поехала прочь от этого места, оставляя за собой пыльный след и привлекая внимание многих новых игроков.


"Ух ты, смотри! Эта охотница такая классная!"


"Ага! Она едет на огромном динозавре! Она такая классная!"


"Я должна сделать всё возможное, чтобы в будущем стать такой же, как эта охотница!"


"Ребята, вы не знаете, кто она?"


"Кто она такая?"


"Она – королева-одиночка Восточного континента, Гунцзы Ю! Самая потрясающая охотница на нашем Восточном континенте!"


"А! Тогда я должен узнать о ней больше в будущем, чтобы стать ещё более грозным охотником!"


Е Цы понятия не имела, что её образ был и остаётся источником вдохновения и мотивации для многих новых игроков, потому что её путешествие ещё далеко не закончилось.


Вернувшись в Ред-Лейк-Сити, Е Цы отремонтировала всё своё оборудование. Она пополнила свои запасы ещё в гильдии и не забыла наполнить свой колчан. Такие инциденты, как встреча с Генезисом и Мимолётным Временем, не произойдут во время её предстоящей поездки на Северный континент на этот раз. В глазах других игроков Е Цы была захватчиком, поэтому они определённо не проявят к ней милосердия. У неё будет только короткий промежуток, чтобы пополнить свои запасы, когда она будет использовать брошь обмана каждый день. Но даже в этом случае она должна всё время быть настороже.


Е Цы никогда не могла быть слишком осторожной на незнакомом и враждебном континенте.


"Почему ты должна совершить путешествие на Северный континент на этот раз?" Бай Мо улыбнулся Е Цы.


Е Цы кивнула ему. "Все мои квесты указывают на него. Я должна совершить это путешествие"


"Не слишком переусердствуй"


Е Цы улыбнулась. Она знала, о чём говорит Бай Мо. "Ты – глава гильдии, Бай Мо. С какой стати мне переусердствовать?"


Затем она повернулась и направилась к входу на базу гильдии.


В лучах заходящего солнца её тень растянулась за спиной.


Вперед, охотница, на Северный континент!


Мысли Джимми


Эту главу перевела для вас Мюйчань!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


До следующего раза!


(Сестра *кхе-кхе* Алабама, милый дом! Где ещё небо такое синее!)
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Глава 270



Глава 270. Бриз (Часть 1)


Ф. Город.


На оптовом рынке в пригороде кипела бурная деятельность.


На рынке собрались продавцы и дистрибьюторы. Уровень шума в этом месте мог соперничать даже с уровнем продовольственного рынка.


В одном из переулков позади рынка медленно припарковалась дорогая машина. Мужчина средних лет на заднем сиденье машины нахмурился. Даже через окна своей машины мужчина чувствовал резкий запах пота снующих вокруг рабочих. Он достал из кармана пиджака шёлковый носовой платок и прижал его к носу. "Чжан Пин, ты уверен, что это то самое место?"


"Да, босс. Это то самое место" молодой человек в яркой одежде, сидевший на переднем пассажирском сиденье, почтительно кивнул мужчине средних лет.


"Почему они оказались в таком месте, как это..." мужчина средних лет огляделся вокруг. Царил полнейший хаос. Неужели люди, которых мы ищем, действительно находятся в таком месте?"


"Босс, разве не Вы учили нас не судить книгу по обложке? Я думаю, нам не следует судить" Чжан Пин улыбнулся и вышел из машины.


Мужчина средних лет вздохнул. Ну, можно попробовать.


От этого места разит бедностью. Подумал мужчина средних лет, выходя из машины и тщетно пытаясь избавиться от неприятного запаха, прижимая к носу носовой платок. "Показывай дорогу" сказал он Чжан Пиню.


Точно так же, как мужчина средних лет не привык к запаху, люди, собравшиеся на рынке, были поражены присутствием роскошного автомобиля.


Многие из них прекратили работу и открыто смотрели на машину. Некоторые из них пытались получить приблизительную оценку стоимости автомобиля, в то время как многие задавались вопросом о присутствии мужчины средних лет, который, по-видимому, был богат.


После короткого разговора с водителем, Чжан Пин повёл мужчину средних лет к старому трёхэтажному зданию.


Такое здание было обычным зрелищем вблизи рынка. Первый этаж здания представлял собой витрину магазина, где продавался широкий ассортимент товаров, начиная от сигарет, спиртного, сахара и даже чая. Один из продавцов ларька возле здания даже включил музыку через громкоговоритель.


Было очевидно, что мужчина средних лет был ошеломлён этим зрелищем. Он никогда в жизни не находился в такой ужасной обстановке. Однако благодаря своему прекрасному воспитанию он довольно быстро сумел успокоить нервы.


Мужчина средних лет последовал за Чжан Пинем по узкой лестнице небольшого здания. Было очевидно, что гигиена не является приоритетом смотрителя здания. Пол был усеян мусором, а стены были покрыты чёрными и коричневыми пятнами, а также широким спектром листовок.


"А зачем второй и третий этажи?" спросил мужчина средних лет.


"Обычно их используют как склады для торговцев. Но комнаты можно было сдавать и рабочим, работающим на близлежащих стройках" пришёл ответ от Чжан Пина.


"Никогда не думал, что увижу такое зрелище в таком развитом городе, как Ф-Сити" улыбка появилась на лице мужчины средних лет, "Сегодня просто..." он замолчал на полуслове. Несмотря на годы качественного образования, этот человек не находил слов.


"Такие места есть в каждом городе, босс. Вполне естественно, что Вы об этом не знаете. Вы не общаетесь с людьми из таких мест" объяснил Чжан Пин.


"Мы уже пришли?" спросил мужчина средних лет, следуя за Чжан Пинем лёгкими шагами. Он боялся, что пыль на полу запачкает его блестящие кожаные ботинки.


"Мы почти на месте. Нам нужно на третий этаж"


Гигиена на третьем этаже была значительно лучше, чем беспорядок, который был на втором этаже. Было очевидно, что пол регулярно очищается, хотя и не так тщательно. Несмотря на несколько лучшее состояние, стены на третьем этаже всё ещё были увешаны листовками и плакатами.


Металлическая дверь преградила им путь. Чжан Пин толкнул дверь и жестом пригласил мужчину средних лет следовать за ним.


Мужчина средних лет внимательно огляделся, прежде чем последовать за Чжан Пинем.


Несмотря на отсутствие запаха, третий этаж всё ещё звенел от музыки снизу, напоминая, что дуэт до сих пор находится в нищем пригороде. Мужчина средних лет выглянул в окно из коридора и увидел высящиеся под ярким солнцем небоскрёбы города Ф. Хех, я был там на собрании сегодня утром. Не могу поверить, что я теперь в совершенно другом месте, даже когда я нахожусь всё ещё в том же городе.


На лице мужчины появилась улыбка. Жизнь похожа на коробку конфет, никогда не знаешь, что внутри. Он задумался.


В коридоре раздался стук высоких каблуков, привлёкший внимание Чжан Пиня и мужчины средних лет. Появилась молодая женщина в короткой юбке. Её длинные ноги не были прикрыты колготками, которые так любили женщины её возраста, выставляя бёдра на яркий солнечный свет. Бёдра женщины покачивались, когда она шла в туфлях на каблуках длиной 10 сантиметров. Она не пользовалась косметикой, очевидно, уверенная в своей естественной внешности.


По стопкам тарелок и мисок, которые она держала в руках, можно было легко догадаться, что женщина прибиралась после еды. Она была на мгновение ошеломлена, когда заметила присутствие Чжан Пиня: "Вы Чжан Пин?"


"Да, это я". Чжан Пин с улыбкой кивнул: "Я смотрю-"


Женщина проигнорировала Чжан Пиня и крикнула в комнату позади неё: "Иди и убери это, маленький Лю!"


"Хорошо, я займусь этим!" откликнулся голос, за ним последовал молодой человек в белой футболке, который забрал посуду у женщины, прежде чем пройти мимо Чжан Пиня и мужчины средних лет.


Женщина достала из кармана влажную салфетку и, направляясь к Чжан Пиню, принялась вытирать свои тонкие пальцы. Она встретила мужчину средних лет, с улыбкой, "Я сожалею, что Вам пришлось увидеть это, мистер Шу. Меня зовут Расцвет Смерти"


Расцвет Смерти! Чжан Пин и даже человек за его спиной были потрясены. Расцвет Смерти оказалась разбойником высшего уровня. Прошло уже 10 лет с тех пор, как это имя впервые появилось. Это имя всегда находилось среди лучших игроков в бесчисленных играх, пока однажды оно внезапно не исчезло.


Чжан Пин ожидал, что Расцвет Смерти будет человеком примерно 30 лет, но девушка, стоящая перед ним, была в возрасте примерно 20 лет.


Она просто очень молода, или очень хорошо поддерживает свою внешность?


"Приятно познакомиться. Как мне повезло, что я встретил сегодня здесь знаменитую Расцвет Смерти" Мистер Шу протянул руку, чтобы пожать протянутую руку Расцвета Смерти. Он улыбнулся и кивнул женщине с искренностью, ясно написанной на его лице.


Расцвет Смерти хихикнула в ответ: "Я всегда считала, что джентльмены скучны, но Вы доказали мне, что я ошибалась. Теперь, когда я познакомилась с Вами, мистер Шу, я думаю, что джентльмен – это лучший тип мужчины. Их слова так сладки, что легко могут заставить женщину упасть в обморок"


Мистер Шу сохранял нейтральное выражение лица, несмотря на то, что слышал её слова: "Мне интересно, можете ли Вы привести нас к мистеру Бризу"


Расцвет Смерти поджала губы и открыто оглядела Мистера Шу с головы до ног. Затем она отбросила волосы в сторону своими тонкими пальцами и направилась в комнату в конце коридора. "Сюда, пожалуйста" сказала она с улыбкой.


Мистер Шу попытался заглянуть в комнаты по обе стороны коридора, но его любопытство осталось неудовлетворённым, так как большинство дверей были закрыты, как и входы в остальные комнаты.


Им не потребовалось много времени, чтобы добраться до комнаты в конце коридора.


Комната оказалась самой большой на всём этаже и разделена на две комнаты поменьше. Дверь внутренней комнаты оставалась закрытой, в то время как внешняя комната была видна всем. Небольшая внешняя комната была оборудована письменным столом с тройным монитором и стулом. За столом сидел мужчина, и его лицо было скрыто монитором.


На другой стороне комнаты стояли диваны и небольшой журнальный столик. На столе стоял маленький горшочек с бонсай. Было очевидно, что о бонсай хорошо заботились. Сама комната была кондиционирована, что избавляло мистера Шу от дневной жары.


Мужчина продолжал смотреть на монитор, когда Расцвет Смерти прошла в комнату, "Кто моет вместо тебя посуду на этот раз? Нехорошо с твоей стороны заставлять людей мыть за тебя посуду всё время"


"Перестань говорить так напыщенно, ты никогда не помогаешь!" Расцвет Смерти насмехалась над этим человеком.


"Я сегодня занят. Разве я никогда не помогал тебе?"


"Чушь собачья! Ты занят 360 дней из 365 дней в году!" Фыркнула Расцвет Смерти, - "Кстати, Мистер Чжан и Мистер Шу здесь"


Мужчина выпрямился и посмотрел на людей, стоявших позади Расцвета Смерти. Его лицо оставалось нейтральным, когда он приветствовал дуэт: "Не хотите ли чего-нибудь выпить? Может быть, чай? Или, может быть, простой воды?"


Чжан Пин уже давно находился рядом со своим боссом. Он привык к тому, что с его боссом обращаются тепло и уважительно, даже если такое обращение не было искренним.


Мужчина, однако, казалось, был равнодушен к присутствию его босса.


"Думаю, будет лучше, если ты принесёшь этим джентльменам по чашке воды. Возможно, они не привыкли к нашему низкосортному чаю" мужчина улыбнулся Расцвету Смерти, "Принеси и мне чашку. Большую. Твоя стряпня сегодня слишком солёная"


Мистер Шу не был оскорблён поведением этого человека. Он даже смотрел на него с лёгким восхищением.


Расцвет Смерти закатила глаза и ушла прочь, "Разве недостаточно того, что я готовлю для тебя? Клянусь, в один прекрасный день я нашпигую твою еду крысиным ядом. Ты даже поесть не успеешь!"


Мысли Джимми


Хай, Минна-Сан! Вот ещё одна глава! Надеюсь, вам она понравилась, ребята!


Не забудьте, тизер на следующей странице!


До следующего раза!
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Глава 270.2



Бриз взглянул на Чжан Пиня: "Вы играли в эту игру, мистер Чжан?"


Глава 270. Бриз (Часть 2)


Мужчина схватился за волосы, слегка смущённый словами Расцвета Смерти. Он встал и поздоровался с Чжан Пинем и мистером Шу: "Не обращайте на неё внимания, она всегда такая. Я слишком разбаловал её"


"Самое главное, что может пожелать мужчина – это женщина, которая будет готовить для него. Может, её стряпня и не идёт ни в какое сравнение с дорогими ресторанами, но она готовит специально для Вас. Не волнуйтесь, даже если всё плохо, она будет рада готовить для Вас всю оставшуюся жизнь"


"Ого, у Вас хороший вкус на женщин, мистер Шу" мужчина рассмеялся в ответ и подтащил свой стул, чтобы сесть напротив мистера Шу и Чжан Пиня.


Мистер Шу отмахнулся от его слов рукой: "Вы поймёте, как только проживёте в браке достаточно долгое время. Вы должны относиться к своей жене, как к домашнему животному. Никогда не гладьте её против шерсти, иначе Вас ждут большие неприятности. В конце концов, по сравнению с разъярённой женщиной, даже ад покажется мелочью. Научитесь уступать, и Вы будете наслаждаться счастливым браком" Расцвет Смерти пришла обратно в комнату, прежде чем мистер Шу успел закончить фразу. Он тут же замолчал и улыбнулся человеку, сидевшему перед ним.


Молодой человек лет тридцати пяти был среднего роста и одет очень небрежно. Возможно, из-за жаркой погоды мужчина обул только тапочки вместо нормальной обуви.


Взглянув на его руки, мистер Шу понял, что этот человек привык к физическому труду. Несмотря на простую внешность, его пронзительные глаза совсем не получалось забыть. Мистер Шу легко прошёл бы мимо такого человека на улице, но люди, подобные этому мужчине, как правило, представляют наибольшую опасность и полны самых неожиданных сюрпризов.


Расцвет Смерти налила воды в их стаканы и даже добавила по несколько кубиков льда и ломтик лимона. Было очевидно, что она умная женщина с чистым сердцем и чистым духом. Капли воды на кончиках её пальцев, когда она придерживала очки, делали её ещё более ошеломляющей. От неё не исходило запаха духов, предпочитаемых девушками её возраста, зато ощущался соблазнительный аромат свежих фруктов.


Её внимание к деталям стало ещё более очевидным, когда мистер Шу заглянул в свой стакан. В то время как в его напиток был добавлен только один кубик льда и ломтик лимона, он заметил три кубика льда в стакане Чжан Пиня, в то время как половина стакана Бриза была заполнена льдом. Она даже поставила на стол тарелку с вишнями.


Чжан Пинь, который тоже заметил разницу, выразил своё любопытство. "Я мало что знаю о мистере Шу, но человек его возраста должен заботиться о своём здоровье. Ему достаточно слегка охладить напиток. Что касается лимона... ну, это чтобы добавить немного вкуса" Мистер Шу был впечатлён. Вот так она и остаётся непобеждённой. Её наблюдательность и способность оценивать ситуацию просто поразительны.


Расцвет Смерти сидела в углу после того, как напитки были поданы, не выказывая никакого намерения уйти, в то время как сам Бриз не показывал никаких признаков того, что женщина не должна находиться в комнате. Было очевидно, что между ними нет никаких секретов.


"Мистер Бриз, первое крупное дополнение Судьбы будет выпущено через 10 дней. Как идёт подготовка с Вашей стороны?"


Бриз с улыбкой покачал головой: "Вы не обязаны интересоваться этим. Я уверен, что Вы слышали о нашей репутации. Почему Вы спрашиваете о чём-то подобном? Просто ждите результатов, как и наши предыдущие работодатели"


"На этот раз всё по-другому, мистер Бриз. Судьба не похожа ни на одну другую игру. Вот почему мы хотим знать о Ваших успехах" Чжан Пинь покачал головой: "Вы уже пробовали играть в Судьбу, мистер Бриз? Эта игра, как говорят, произвела революцию в игровой индустрии. Она сильно отличается от других игр виртуальной реальности на рынке. Я не думаю, что Вы должны быть настолько уверены в своих способностях"


Бриз взглянул на Чжан Пиня: "Вы сами пробовали играть в эту игру, мистер Чжан?"


Лицо Чжан Пиня побагровело. Он посмотрел на мистера Шу, прежде чем ответить: "Пробовал"


"Каков Ваш текущий уровень? Или, скорее, насколько хорошо Вы справляетесь в игре?"


"У меня ничего не получается" ответил Чжан Пинь после некоторого колебания.


"Насколько хорошо Вы знаете игру?"


"Она требует высокой степени командной работы, и игрокам предоставляется больше свободы. Исходя из имеющейся у нас информации, квесты делятся на два типа. Те, что доступны всем игрокам, и те, которые скрыты. Скрытый квест потенциально может повлиять на исход основных квестов и общий климат игры. Его можно сравнить с джокером в игре" Чжан Пинь немедленно поделился своими знаниями о Судьбе.


Бриз поднял бровь, но промолчал. Мистер Шу, с другой стороны, жестом попросил Чжан Пиня остановиться: "Я думаю, что мистер Бриз достаточно хорошо разбирается в игре. На самом деле, он может знать об этой игре больше, чем мы. Но скажите мне, мистер Бриз, будете ли Вы использовать тактику человеческой волны, которую использовали ранее?"


"Разве это не самый очевидный путь?" Бриз пожал плечами, "Насколько я знаю, это самый эффективный способ испортить игру"


"Это испытанный и верный метод, который Вам удавалось применять на протяжении многих лет. Но для данной работы у меня появились другие предложения" Мистер Шу прищурился. В тот самый момент мужчина средних лет был похож на хищника, готового наброситься на свою жертву.


"Я весь внимание" Бриз внимательно посмотрел на мистера Шу с выражением, которое невозможно было разобрать.


"Судьба в её нынешнем состоянии в основном населена игроками из Китая. Хотя в игре действительно присутствует значительное количество иностранных игроков, их всё ещё слишком мало. Это связано с тем, что корпорация Glory не начала осуществлять маркетинговые усилия за рубежом. Но как только они начнут..." тень улыбки появилась на губах мистера Шу. Было совершенно очевидно, на что он намекает. Даже если бы Великолепная Эра могла отправить миллионы игроков в Судьбу, их число побледнело бы по сравнению с населением игроков во всём мире.


"Так что Вы предлагаете, мистер Шу?" спросил Бриз после короткого молчания.


"Вместо того чтобы пытаться выполнить работу с помощью одних только человеческих ресурсов, почему бы Вам не использовать... немного более разумный метод?" Мистер Шу улыбнулся Бризу, "Я знаю, что Вы изучаете экономику в университете. Я уверен, что Вы не новичок в этом деле"


Услышав его слова, Бриз слегка нахмурился.


И мистер Шу продолжил: "Я знаю, это дорого, но Вам не нужно беспокоиться об этом. Если Вы готовы выполнить эту работу, я обеспечу Вас средствами. Даже если Вы не сможете испортить Судьбу, Вы сможете, по крайней мере, задержать её развитие"


Бриз не стал спрашивать о мотивах мистера Шу. Он знал, что лучше знать меньше. Он считался всего лишь наёмником, нанятым для решения проблем своих нанимателей. Их мотивы никогда не имели для него значения. Однако эта ситуация стала особенной. Тот факт, что сам работодатель вмешивался в его работу ещё до того, как началось её выполнение, означал, что это будет нелегко.


"А что, если у меня не получится?" спросил он после недолгого раздумья.


"Не получится?" на лице мистера Шу появился намёк на жестокость, "Я не знаю такого слова. Надеюсь, и Вы его забудете" Именно в этот момент устрашающая аура мистера Шу наконец прорвалась сквозь его маску.


Бриз взглянул на мистера Шу, затем на Расцвет Смерти и покачал головой: "Если дело обстоит так, то я умоляю Вас найти кого-нибудь другого для выполнения такой работы"


Ответ Бриза застал мистера Шу врасплох: "Почему?"


"Риск слишком велик"


"Разве Вы не знаете, мистер Бриз? Чем выше риск, тем больше награда!"


"Я – женатый человек, мистер Шу. У меня есть семья, и я должен заботиться о членах своей семьи. Я больше не хочу рисковать всем, что у меня есть. Всё, что я хочу для себя и своей семьи – это работа с минимальным риском, за которую платят. Я слишком стар для этого, и я буду честен с Вами. Я никогда по-настоящему не хотел браться за эту работу, но Вы очень хорошо платите. Я думал о том, чтобы сделать последнюю работу ради семьи, прежде чем прекратить этим заниматься. Но если мне придётся пойти на такой огромный риск, я предпочту не браться за эту работу"


И Бриз улыбнулся: "Мы даже можем войти в Судьбу не как саранча, как все опасались. Я думаю, что мы можем нанести серьёзный урон своей силой. Это трудная задача, но, по крайней мере, мы не будем рисковать потерять всё"


Мистер Шу молчал, его мысли невозможно было понять.


"По правде говоря, я могу действовать в соответствии с Вашими планами, но я надеюсь, что Вы оставите нам немного места для ошибок. Вы платите нам, чтобы мы позаботились о Ваших проблемах, и мы сделаем это, как только нам заплатят. Но Вы должны знать, что перемены всегда могут разрушить план. Мой успех не гарантирован. Вот почему я предпочёл бы отступить, чем терпеть давление с Вашей стороны. Если Вы хотите, чтобы я заплатил за нарушение нашего контракта, я заплачу. Это моя ответственность. Но если Вы хотите, чтобы я взял на себя вину за неудачу после использования Ваших методов, мне очень жаль. Не думаю, что смогу согласиться на такие условия"


Мистер Шу долго смотрел на Бриза прищуренными глазами, а потом вздохнул: "Вы осторожный человек, Бриз. Но знайте, что я не из тех, кто не думает о последствиях"


Бриз, конечно, понимал смысл этих слов. Он покачал головой, обращаясь к мистеру Шу: "Вы знаете, почему я выбрал такое место, как моя штаб-квартира?" Неожиданный вопрос поставил мистера Шу в тупик.


Бриз обвёл взглядом окрестности: "Это место грязное и захламлённое, общественная безопасность здесь ужасна. Довольно много моих людей – честные и уважаемые люди. Но как Вы думаете, почему я выбрал именно это место в качестве штаб-квартиры Великолепной Эры?"


Мистер Шу прищурился. Он сразу понял, что кроется за словами Бриза.


"Прошло уже 16 лет с тех пор, как я начал свою игровую карьеру в возрасте 16 лет. Я создал Великолепную Эру, когда мне было 18 лет, а это было 13 лет назад. Неужели Вы думаете, что за эти годы я не обидел многих людей? Но почему, как Вы думаете, я смог выжить? Думаете, что просто повезло?" Бриз встал и залпом выпил содержимое своего стакана, "Дорогая, принеси ещё, пожалуйста" сказал он с улыбкой Расцвету Смерти, протягивая стакан.


Расцвет Смерти закатила глаза и ушла, чтобы снова наполнить стакан.


"Вы мне угрожаете?" мистер Шу почуял в его словах подвох.


Бриз покачал головой: "Нет" выражение его лица казалось очень искренним, "Я просто говорю Вам, что не боюсь неприятностей. Имейте в виду, что мы партнёры, и я не пешка, которой Вы можете командовать. Я не обязан играть такую роль"


Мистер Шу смотрел на Бриза в течение долгого времени, после чего вздохнул: "Хорошо. Я готов пойти на компромисс в этом вопросе. Всё, что Вам нужно сделать, это задержать рост Судьбы на два года. Если Вы потерпите неудачу, Вам придётся заплатить мне вдвое больше штрафа, о котором мы договаривались"


Лицо Бриза тут же озарила улыбка: "Если бы мы начали переговоры так, разве не было бы лучше, мистер Шу?"


Мистер Шу не ответил на его слова, а вместо этого бросил на Чжан Пиня многозначительный взгляд, и тот немедленно протянул Бризу стопку документов: "Это сведения, которые мы собрали о главных гильдиях в Судьбе. Пожалуйста, взгляните"


На лице Бриза появилась улыбка, когда он прочитал файл: "Ах... я вижу много старых друзей в этом списке. Я не могу поверить, что мы скоро встретимся. Такая удача. Как думаете, на этот раз они пригласят меня выпить?"


Мистер Шу почувствовал облегчение, когда заметил спокойное поведение Бриза. В этот момент в его ушах зазвенел мужской голос: "Что это за гильдия?"


Бриз замер, когда заметил название неизвестной гильдии в файле, содержащем сведения о многих крупных и хорошо известных гильдиях. Гильдия, насчитывающая менее 30 000 игроков, в общепринятом смысле не заслуживала внимания. Эта гильдия, однако, появилась в списке. Он был потрясён, когда прочитал информацию этой гильдии. Несмотря на свои размеры, гильдия обеспечила себе Первую Кровь на Восточном континенте и занимала место в первой пятёрке многих подземелий.


Он был потрясён. Как может такая маленькая гильдия превзойти такие гильдии, как династия Тан, Волчья Стая и Борьба Небес? Кроется ли какой-то секрет за их успехом? Он вытащил два листа бумаги и перевёл взгляд на мистера Шу.


Мистер Шу увидел название: "Эй, вперёд!" на листе бумаги и потёр подбородок, "Гильдию создали недавно, когда был запущен сервер Судьбы"


"Как такая гильдия может обеспечить безопасность стольких Первых Кровей? Повлияло их оборудование? Или командная работа игроков?" Бризу стало любопытно.


"У них очень умелые игроки. Хотя это странно. Большинство их элиты – очень хорошие игроки, которых вероятнее было бы увидеть в крупных гильдиях, но Эй, вперёд! собирает их так же, как если бы коллекционировали марки. И ещё более странным фактом является то, что эти игроки были никем до того, как вступили в гильдию"


"А?" Интерес Бриза был задет, когда он просмотрел список элиты Эй, вперёд!, "Они достаточно хороши, но не так уж и опасны"


"Кстати, есть ещё кое-что, что сделало знаменитой гильдию Эй, вперёд!"


"И что же?"


"У них в гильдии есть очень искусная охотница. Она известна как королева-одиночка Восточного континента. Настоящий игрок высшего уровня" Мистера Шу, конечно, не интересовали имена, которые разработчики давали своим игрокам, но подобную информацию передать было необходимо.


"Она настолько хороша?" Бриз сразу заинтересовался охотницей.


"Я лучше разбираюсь в бизнесе, чем в игре. Мистер Бриз, если Вас устраивают условия нашего партнёрства, я хотел бы пригласить Вас завтра в мой офис, чтобы подписать официальный контракт"


"Конечно. Никаких проблем" Бриз улыбнулся мистеру Шу, "Увидимся завтра в 10 утра"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Наслаждайтесь!


Не забудьте, тизер на следующей странице!


Кто-нибудь из тех, кто играет в ФГО, искал Скади? Вы её поймали?


И что-то про Patreon, Paypal, бла-бла-бла...


До следующего раза!
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Глава 271



Глава 271. Честная сделка (Часть 1)


Мистер Шу уже пошёл в сторону выхода, Чжан Пинь последовал за ним. Уже у выхода с третьего этажа он обернулся и обратился к Бризу: "Охотницу зовут Гунцзы Ю"


"Гунцзы Ю?" Бриз удивлённо поднял брови.


"Да. Вы слышали это имя раньше?" Мистер Шу изучал выражение лица Бриза.


Бриз пожал плечами и развёл руками: "Нет, извините. Я впервые слышу это имя"


Улыбка появилась на губах мистера Шу, когда он указал на Бриза: "Вы слишком высокомерны. Мне это нравится"


Бриз промолчал и с улыбкой проводил их взглядом.


"Эй, эй, эй! Чья это забота? Почему он припаркован здесь? Разве ты не видишь, что он блокирует движение?" громкий голос прозвучал в ушах дуэта, когда они спускались по лестнице. Бриз выглянул из окна и увидел даму из соседнего магазина на мотоцикле. Дорогу ей преграждала машина, а лёд в её пакете, предназначенном для того, чтобы держать замороженные продукты холодными, таял под палящим солнцем, и это приводило даму в отчаяние.


Когда на её крики никто не ответил, дама отошла от мотоцикла и хлопнула ладонью по чёрному, как смоль, кузову. Затем она крикнула в сторону водительского сидения: "Ты что, оглох? Разве ты не слышал, что я сказала? Пошёл ты к чёрту! Ты загораживаешь мне дорогу! Ты думаешь, что только у тебя есть большая машина? Если ты сейчас же не уберёшь свою машину с дороги, я уберу её вместо тебя своей машиной!"


Расцвет Смерти, вернувшаяся в комнату с напитком Бриза, тоже украдкой взглянула в окно. Она протянула бокал Бризу и усмехнулась: "Разве это не машина мистера Шу?"


"Да. Кто ещё может позволить себе такую машину?" Бриз кивнул.


"Он что, с ума сошёл? С такой машиной даже царапина будет стоить целое состояние" хихикнула Расцвет Смерти, радуясь разыгравшейся перед ней сцене.


Бриз обнял её за плечи, и парочка наслаждалась зрелищем, разворачивающимся внизу. Чжан Пинь и мистер Шу изо всех сил старались сохранять спокойствие, но слегка растрёпанные волосы мистера Шу выдавали его истинные эмоции.


Дама, заметив их присутствие, немедленно направила шквал оскорблений в сторону дуэта. Как человек, который привык к роскоши и общался с людьми аналогичного социального статуса, мистер Шу не привык, чтобы его ругали подобным образом. Он ошеломлённо уставился на даму, не произнеся ни слова в ответ.


Когда мистер Шу и Чжан Пинь наконец вернулись в машину и умчались прочь, Бриз и Расцвет Смерти разразились смехом: "Я не думаю, что мистер Шу когда-нибудь захочет вернуться в этот район до конца своей жизни" сказала Расцвет Смерти.


Бриз, очевидно, тоже разделял эту мысль: "Ты очень умна, дорогая"


……


На тройном дисплее крутилось видео. Происходила битва между двумя охотниками. Их расположение казалось превосходным, а точность и своевременность очень впечатляли.


Бриз барабанил пальцами по столу, пока смотрел видео. Он был в хорошем настроении.


Расцвет Смерти, которая переоделась в ночную рубашку, поставила тарелку с нарезанным арбузом на стол, бросила соблазнительный взгляд на Бриза и села к нему на колени: "Айя, пойдём спать, муженёк. Почему ты всё ещё не спишь?" замурлыкала она.


Бриз просунул руку в её ночную рубашку, слегка сжал её грудь и усмехнулся: "Я смотрю на красивую девушку"


"Чёрт возьми! Ты смотришь на других девушек, даже когда рядом такая красавица, как я?" Расцвет Смерти закатила глаза и посмотрела на монитор. Она мгновенно поразилась тому, что увидела.


Бриз распахнул её ночную рубашку, прижался губами к нежным холмикам и начал ласкать их языком. Расцвет Смерти оттолкнула его: "Отстань!"


Бриз крепче сжал Расцвет Смерти и начал водить рукой по её гладкой коже: "Милая, пойдём спать, почему ты всё ещё не спишь?" Он подражал её тону.


Расцвет Смерти указала на экран: "Кто они?" она была полностью сосредоточена на видео.


"Девушка – это Гунцзы Ю, игрок с Восточного континента, а парень – Мимолётное время, игрок с Западного континента" рассеянно ответил Бриз, "Сможешь ли ты победить в битве с ними?"


Глаза Расцвета Смерти были прикованы к экрану, "Я дам себе шанс 50 на 50" ответила она после минутного раздумья.


Бриз тоже разделял это чувство. Он был потрясён, увидев охотников в действии. Игроки в Судьбе действительно настолько хороши? Он всегда отвергал титулы "король-одиночка" и "лучший игрок" как уловки, придуманные разработчиками. То, что он увидел, превзошло все его ожидания. Если они так хороши в видео, то мне интересно, каково это – бороться с ними.


"У тебя будет шанс сразиться с ними" прошептал Бриз на ухо Расцвету Смерти, заметив возбуждение в её глазах.


"Жаль, что таких шансов будет очень мало" поморщилась Расцвет Смерти "Мы играем не для развлечения. Я не думаю, что мы действительно сможем побороться с ними"


"Кого это волнует? Пока ты этого хочешь, я сделаю всё возможное, чтобы воплотить твоё желание в реальность" на губах Бриза появилась улыбка.


Расцвет Смерти улыбнулась в ответ: "Если ты сделаешь это, боюсь, я привыкну к твоему баловству"


"С превеликим удовольствием" Бриз придвинулся к ней поближе и нежно прикусил её губы. Когда его язык скользнул по её губам, руки Бриза тоже были заняты. Расцвет Смерти застонала от удовольствия, когда с неё сняли остальную одежду.


Ночь ещё только начиналась. И есть много, очень много вещей, которые нужно сделать.


Е Цы стояла в плаще на пристани Дор Ами. Красная подпись вражеских игроков заполнила её зрение вместе с зелёным свечением игроков из всех фракций. Равнины Дор Ами являлись единственной нейтральной зоной на Северном континенте, заполненной игроками со всех четырёх континентов. Игроки наводнили карту, несмотря на отсутствие города. Они прибыли на торговый рынок в центре равнин Дор Ами.


Торговый рынок был населён НПС, которые могли ремонтировать оборудование игроков и торговцев, пополняющих свои запасы. Кроме того, на торговом рынке были размещены солдаты для поддержания мира.


Игроки со всех четырёх континентов собирались на рынке и продавали товары. Поскольку каждый из континентов имел очень разную погоду и географию, они, естественно, имели свои собственные специальные товары, и эти предметы были очень востребованы игроками жизни, стремящимися повысить свои навыки.


Конечно, на рынке присутствовали и другие игроки. Игроки всегда нуждались в хорошем снаряжении, независимо от того, с какого континента они родом. Берег Дор Ами был хорошо известен своими жемчужинами и драгоценными камнями, которые были необходимы для модернизации оборудования.


Равнины Дор Ами считались значительно более мирными, чем Болото Скорби, даже в сравнении с населением игроков на нескольких континентах. Большинство игроков пришли сюда торговать, и никто не хотел усложнять себе жизнь. Несмотря на относительный мир, конфликты всё равно возникали бы между игроками, сражающимися за места возрождения монстров и сундуки с сокровищами.


Е Цы оказалась в одной из таких ситуаций. Две группы игроков с противоположных континентов сцепились в бою. Их численность, состав команды и уровни были довольно схожи, что делало эту битву битвой на истощение. Такие сражения стали обычным зрелищем в нейтральной зоне, поэтому Е Цы проигнорировала шум и призвала своего коня.


И тут же: "Наше подкрепление прибыло! Вперёд, братья мои! Давайте выбьем этих ублюдков с Северного континента!" крикнул игрок, и Е Цы обернулась как раз вовремя, чтобы заметить красные огни вражеских игроков в непосредственной близости.


Они довольно энергичны, не так ли? Е Цы никогда не была заинтересована в участии в подобных боях. Действительно ли места возрождения монстров стоят всего этого? С таким же успехом они могли бы потратить время и энергию на поиски лучшего места.


Таинственная ракета упала на Е Цы, когда она всё ещё была глубоко погружена в свои мысли.


И тут же появилось системное уведомление: "На Вас напал игрок Северного континента: Поцелуй меня, детка. Вам разрешено мстить в этой зоне без ограничений по времени"


Е Цы подняла бровь и заметила колдунью 45 уровня, когда посмотрела в направлении заклинания.


За это короткое время на Е Цы упали ещё две таинственные ракеты.


Заклинание едва наносило урон Е Цы, но её ответом на такие атаки всегда было уничтожение агрессора. Она натянула лук и выпустила несколько стрел в заклинателя. Класс Чародеев был известен своей низкой живучестью и манёвренностью. Эти факторы, наряду с огромным преимуществом Е Цы в плане уровня, означали, что маг умрёт сразу же, как только первая стрела попадёт в цель.


Такое явление уже стало привычным, поскольку игроки всегда погибали от случайного выстрела или двух в ближнем бою между двумя группами бойцов.


Е Цы больше не обращала внимания на агрессора и продолжила свой весёлый путь к торговому рынку.


Ещё больше атак приземлилось на Е Цы, а затем последовало ещё одно системное уведомление: "Вы были атакованы игроком Северного континента: Поцелуй меня, детка. Вам разрешено мстить в этой зоне без ограничений по времени"


А? Это имя кажется мне знакомым. Подумала Е Цы, когда заметила имя злоумышленника. Погоди, разве это не та колдунья, которую я только что убила? Она не проявляла никакого интереса к битве, но колдунья полностью завладела её вниманием. Она огляделась вокруг и заметила неподалёку кладбище. А... значит, она возвращается на поле боя после того, как приходит в себя на кладбище, и видит меня. Конечно, ей не потребуется много времени, чтобы забыть урок, который я ей преподала.


Колдунья была одета в тёмно-серую мантию, испещрённую светящимися рунами. С первого взгляда можно было сказать, что мантия очень дорогая. Посох, который она крепко держала в своих руках, Е Цы легко могла оценить. Это был посох 45 уровня, посох Скитальца. Значит, она не только глупа, но и богата.


Если бы уровень мастерства не был фактором, Е Цы всегда предпочла бы богатого противника тому, кто был беден. Вы никогда не узнаете, какую награду можно получить от богатого игрока. Если подумать, у меня не было возможности увидеть, что она только что уронила. Какой позор.


Поцелуй меня, детка направлялась на поле боя в тот момент, когда появилась на кладбище. Она уведомила членов своей партии о поясе, который упал после её смерти, и он был успешно извлечён. Она была смущена событиями, которые разворачивались перед её смертью. Единственное, что она сделала – это атаковала вражеские подкрепления, и её тут же убили. Она вызвала свой боевой отчёт, но он уже был обновлён после её пробуждения. Это означало, что она оставалась в неведении относительно личности нападавшего.


Она не ожидала встретить на своём пути того же игрока, и гнев немедленно вскипел в ней. Тебе повезло, что вокруг тебя есть союзники. Теперь, когда ты одна, пришло время преподать тебе урок. подумала Поцелуй меня, детка, выпустив в игрока таинственную ракету.


Таинственная ракета приземлилась на свою цель, но Поцелуй меня, детка была потрясена величиной урона, который появился. 300? Вы что, издеваетесь надо мной? Мои таинственные ракеты имеют 20%-ный урон атаки! Он должен наносить не менее 1500 единиц урона! Какого чёрта?!


Ей не потребовалось много времени, чтобы понять, что уровень игрока оказался намного выше, чем у неё, и что только один игрок был ответственен за её предыдущую смерть.


Страх сжал сердце Поцелуй меня, детка, и в тот же миг её осенило осознание. Она ошиблась в личности своего убийцы в драке, поэтому у неё хватило смелости даже бросить вызов игроку. Но, осознав это, она начала паниковать.


Поцелуй меня, детка не считалась сильным игроком, так как она привыкла сражаться в группе. Идти против другого игрока в 1х1 – это совсем другая история. Она знала, что хорошие результаты в большинстве её боёв были связаны с присутствием других товарищей по команде, которые обеспечивали ей безопасность, когда она стреляла заклинаниями без особой заботы.


Её мозг превратился в кашу, когда игрок начал менять направление движения в её сторону. Что же мне делать? Что же мне делать? Ей потребовалось довольно много времени, чтобы оправиться от шока, и она начала убегать от игрока. В паническом состоянии Поцелуй меня, детка даже забыла призвать своего коня.


Мысли Джимми


Хорошо, Минна-Сан! Надеюсь, вам понравилась эта глава!


Не забудьте, тизер на следующей странице!
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Главав 271.2



Глава 271. Честная сделка (Часть 2)


Е Цы развернула своего коня и посмотрела прямо на колдунью, которая напала на неё. Она была человеком с каштановыми волосами до плеч. В обычных обстоятельствах колдунью сочли бы милой. Однако в тот момент выражение её лица было совсем не таким милым. Е Цы рассмеялась, глядя на колдунью, которая теряла голову от страха. Она в некотором роде идиотка...


Не было никакой необходимости в милосердии к игроку, который оказался богатым дурачком, тем более ещё и напал на неё. Она пришпорила лошадь и во весь опор поскакала в направлении Поцелуй меня, детка, которая сразу же убежала, даже не подозвав коня.


Е Цы была сбита с толку. Неужели она действительно думает, что сможет обогнать лошадь? Неужели она думает, что сможет убежать от меня, охотницы? Если бы Е Цы не спешила, она могла бы даже придумать много интересных способов поиграть с колдуньей. Однако время оказалось не на её стороне, и она была не в настроении.


Е Цы натянула свой лук в тот момент, когда Поцелуй меня, детка оказалась в пределах досягаемости её атаки, и выпустила три стрелы в игрока, что привело к критическим попаданиям. Поцелуй меня, детка, тут же упала замертво на землю.


Она подошла к Поцелуй меня, детка, и заметила, что колдунья уронила маленький культиватор перед смертью. Он оказался Фиолетовым Качественным Травяным культиватором с довольно большим количеством характеристик, которые могли увеличить скорость накопления и скорость сбора лекарственных трав. Он может даже увеличить процент успеха своего пользователя в приготовлении зелий. Несмотря на то, что Е Цы училась в средней школе как Производитель зелий, она не была заинтересована в увеличении своих жизненных навыков. Я только зря потрачу время, если заберу его себе. С таким же успехом я могла бы отдать его тому, кому он пригодится.


Е Цы посмотрела на колдунью и улыбнулась. Как и следовало ожидать, девушка богата. Я могу продать культиватор, по меньшей мере, за 50 000 золотых монет на рынке. Такие вещи пользуются большим спросом! Интересно, насколько сильно она разозлится, когда поймёт, что её культиватор пропал?..


Е Цы положила культиватор в инвентарь и направилась на торговый рынок.


На равнинах Дор Ами, где конфликт мог произойти в любое время и в любом месте, единственной безопасной зоной считался торговый рынок. Боевые действия не были запрещены на самом рынке, но его охранял гарнизон из солдат 200 уровня, игроки считали разумным держать свои эмоции в узде и поддерживать мир на рынке. Если игрок инициировал драку... гнев НПС 200 уровня обрушивался на него, быстро забирая их жизнь и выдавая штраф, снижая уровень на 1.


Е Цы оставалась в плаще, пока бродила по торговому рынку в поисках игроков, которые могли бы продавать карты. Она никогда не была на Северном континенте в своей прошлой жизни, что означало, что её знания о географии континента были очень ограничены. Вот почему ей нужно было покупать карты у игроков Северного континента.


Протиснувшись сквозь толпу, Е Цы, наконец, обнаружила, что стоит перед ларьком с кучей карт: "Карты! Я продаю карты! Они станут светом, который укажет вам верный путь, и вашим лучшим орудием убийства! Они вам понадобятся, если вы планируете путешествовать по всему континенту!" крикнул хозяин ларька, "Карты! Я продаю карты! Самая полная коллекция карт Северного континента выставлена на продажу по самой низкой цене на всём сервере! Качество гарантировано! Это полностью ваша вина, если вы не зайдёте в первый раз, но если вы не зайдёте во второй раз, вина будет на мне! Пойдёмте, взгляните! Карты, карты!"


Перед магазином собралось довольно много игроков, но не многие из них были покупателями. В конце концов, мало у кого появлялась возможность пройти через вражескую территорию. Это считалось огромным риском с очень низкой отдачей. Игроки предпочитали оставаться в пределах самой равнины Дор Ами.


Несмотря на отсутствие покупателей, игрок, продающий карты, не сдавался. Он продолжал кричать во всё горло, пытаясь привлечь покупателей.


Е Цы изучала игрока, который продавал карты. Он был облачён в ржавые доспехи и вооружён пёстрым двуручным мечом. Игрок не был частью команды, и имел низкий уровень. Было очевидно, что дела у него идут не очень хорошо.


Она натянула капюшон плаща пониже и подошла к игроку: "Вы продаёте карты равнин Мор-Цзями и Священной снежной горы?"


"Хммм... Дайте мне взглянуть" мужчина с видимым энтузиазмом просеял свой инвентарь при виде редкого клиента, но затем остановился и посмотрел на игрока, стоящего перед ним. "Вы ищете карты равнин Мор-Цзями и Священной снежной горы?"


"Да" Лицо Е Цы было скрыто плащом, и выражение её лица было скрыто от игрока, но это не означало, что его лицо было скрыто от неё.


Продавец карт был озадачен игроком, стоявшим перед ним. Её личность, внешний вид и класс скрывались под плащом, но безошибочное красное свечение, отмечающее её как враждебного игрока, всё ещё было видно. Так для чего же нужны карты?


Эти два места находятся в самом сердце Северного континента. Там много больших городов и подземелий. Они что, пытаются устроить там какие-то неприятности?


Затем игрок молча возмутился. Я слишком много думаю об этом.


На Северном континенте насчитывается, по меньшей мере, 200 миллионов игроков. Что может сделать человек в одиночку? Даже если он сможет добраться до равнин Мор-Цзями или Священной снежной горы, ему будет трудно выжить. Какие неприятности он может причинить?


Избавившись от беспокойства, игрок продолжал искать карты для Е Цы. Он нашёл только карту равнин Дор Ами в своём инвентаре, поскольку Священная снежная гора была картой высокого уровня, которую избегали даже игроки Северного континента.


"Извините, но у меня есть только карта равнин Мор-Цзями, и она обойдётся Вам в 3000 золотых монет"


Е Цы взяла карту и заплатила полную сумму к радости игрока. Он управлял небольшим бизнесом, который не приносил больших доходов, и игроков, которые торговались и пытались снизить цену, он всей душой ненавидел.


Однако неизвестный игрок с противоположного континента даже не потребовал снижения цены. Такая щедрость пришлась ему по душе, и он решил заключить ещё одну сделку: "Если Вы готовы подождать, я могу достать Вам карту Священной снежной горы"


Е Цы оглядела окрестности и не нашла других продавцов карт: "Хорошо. Я даю тебе час" она кивнула игроку.


"Отлично! У меня есть точки быстрого перемещения по всему континенту. Я успею вовремя" игрок немедленно упаковал свои вещи. Рыночная цена за часть карты Священной снежной горы составляла 5000 золотых, но иногда её можно было продать и за 10 000 золотых монет. Обычно о ней спрашивают редко, но когда есть спрос...


"Мне также нужна копия карт, ведущих к этому месту"


Е Цы заработала значительное количество монет, нападая на монстров рядом с племенем Долуо. В деньгах она не испытывала недостатка.


"Понял. Просто дайте мне минутку, и я вернусь, как только смогу" Слова Е Цы прозвучали как музыка для игрока. Ему было безразлично, является ли она игроком с враждебного континента, как и её дела на Северном континенте. Она оказалась лучшим покупателем, а таких покупателей трудно найти, "Кстати, меня зовут Кролик-Разбойник. Я буду ждать Вас здесь, когда вернусь" Е Цы кивнула игроку и перешла к другому прилавку.


Какую пользу приносят такие рынки для игры? Он управляет экономикой игры, направляя ресурсы, которые в противном случае оставались бы недоступными для игроков разных континентов. В тот самый момент Е Цы стояла перед прилавком с продавцом, продававшим рюкзаки.


Самым большим рюкзаком в распоряжении Е Цы оказался 22-слотный рюкзак, но игрок продавал 24-слотный рюкзак. Е Цы оказалась в затруднительном положении. Это всего лишь 2 дополнительных слота. Может, мне его купить? Но платить 5000 золотых всего за 2 слота не стоит. Рыночная цена рюкзака из 22 слотов составляет всего 1000 золотых.


Игроки на рынке разделяли такое же мнение как и Е Цы. Многие были привлечены 24-слотным рюкзаком, но большинство сразу же теряли интерес, когда им становилась известна цена. Тот, кто продавал рюкзаки, являлся игроком жизни, который оставался равнодушным к протестам своих потенциальных клиентов.


"Хех, Вы пришли купить рюкзаки?" спросил игрок, когда заметил, что Е Цы стоит перед его прилавком.


"Они все слишком маленькие" Е Цы покачала головой.


Игрок был немного смущён: "Вы говорите, что 24-слотные рюкзаки маленькие?"


"Вы берёте 4000 золотых монет за 2 дополнительных слота, в которых заключается преимущество над 22-слотными. Они того не стоят" ответила Е Цы.


Это вызвало смех у игрока: "Всё дело в спросе и предложении. Чёрт возьми, я смогу продать их по более высокой цене в столице"


Е Цы не тратила силы на спор с игроком. Она знала, что он не стал бы продавать свои товары в подобном месте, если бы мог продать их по более высокой цене в столице Северного континента: "Хорошо, значит, продавайте их в столице, если сможете продать их там по ещё более абсурдной цене"


Игрок придвинулся ближе к Е Цы и тихо сказал: "Цена может быть согласована"


Так как на Восточном континенте ещё не появились рюкзаки большего размера, Е Цы действительно нуждалась в рюкзаках: "Что ещё у Вас есть?" игрок вытащил из ниоткуда крепкий коричневый рюкзак и начал торговать с Е Цы: "Это 28-слотный рюкзак! Вы хотите его купить?"


Рюкзак на 28 слотов? Даже сама Е Цы была потрясена. Он намного больше, чем тот, что у меня есть. Если я смогу поменять местами все свои рюкзаки с этим... у меня будет 30 дополнительных слотов...


Но... цена всё же...


Несмотря на своё новообретённое богатство, она всё ещё опасалась тратить большую сумму денег.


"Сколько стоит один из них?"


"20,0000" послышался ответ.


Е Цы сузила глаза. Это справедливая цена. Особенно для чего-то такого, что пользуется большим спросом. Она всё ещё не очень хотела расставаться со своими монетами. В конце концов, новое дополнение скоро будет введено в игру, и чертежи рюкзаков будут доступны игрокам, посещающим центральный континент.


"Я хочу пять штук, но у меня нет монет. Готовы ли Вы вместо этого обменять товар?" Е Цы покачала головой.


"Так на что же Вы хотите обменять мои рюкзаки?" спросил игрок, "Я не против, но и мусор мне не нужен"


Е Цы пожала плечами, глядя на игрока. Ну, не то чтобы они мне действительно были нужны.


Она положила культиватор Поцелуй меня, детка в разделе торговли и сказала игроку: "Хочу обменять на него. Бери или уходи. Всё зависит от тебя"


Игрок был удивлён, увидев Фиолетовый культиватор. Он был портным, но культиватор принёс бы огромную пользу Производителю зелий в его команде.


"Я возьму его"


Е Цы сузила глаза, когда заметила выражение лица игрока. Она знала, что культиватор считался высококачественным предметом, но она также знала о культиваторе оранжевого качества, который был намного лучше, и его можно было найти в скрытом квесте. "Это редкий материал, но у меня есть ощущение, что рюкзаки с 28 слотами станут устаревшими, как только будет выпущено новое дополнение..."


Игрок, понимая смысл слов Е Цы, поместил пять 30-слотовых рюкзаков на торговую вкладку: "Это лучшее, что у меня есть! Я обменяю их на культиватор!"


Е Цы даже не колебалась в принятии сделки.


И тут на рынке раздался громкий голос: "Вот та мерзавка, которая убила меня дважды!"


Мысли Джимми


Наслаждайтесь! Надеюсь, качество окажется на высоте. Такое чувство, что у меня в голове туман, когда я перевожу этот текст.


Не забудьте, тизер на следующей странице!


И так же... Patreon, Paypal, бла-бла-бла.. *Подмигивание Подмигивание*


До следующего раза!
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Глава 272



Глава 272. Безупречная осень (Часть 1)


Прозвучал незнакомый голос, но, как и любой нормальный человек, Е Цы рефлекторно повернула голову к источнику голоса. Она увидела довольно знакомый силуэт, окружённый более чем дюжиной игроков. Кто ещё это может быть, как не Поцелуй меня, детка?


Е Цы посмотрела на свой капюшон. Он хорошо скрывал лицо, как и игроков вокруг неё. Что? Неужели она так хорошо видит? Неужели она действительно только что опознала меня в толпе, где лица каждого скрыты под капюшонами? Она вздохнула. Как бы там ни было, в любом случае, они ни за что не нападут на меня на рынке. Кто захочет связываться с солдатами 200 уровня? Самое большее, что я получу – это выговор.


"Это он! Это он! Это он забрал мой культиватор!" Поцелуй меня, детка указала на Е Цы и повернулась к священнику, стоявшему позади неё, "Ты должен мне помочь! Мне всё равно, я хочу вернуть свой культиватор!"


Священник похлопал Поцелуй меня, детка по плечу, давая ей знак сохранять спокойствие. Затем он пробрался сквозь толпу к Е Цы. На её лице, скрытом под капюшоном, появилась улыбка. Какая наглость! Разве она не знает, что предмет, брошенный в бою, принадлежит тому, кто его подобрал?


Пока Е Цы готовилась к противостоянию, священник прошёл мимо неё и остановился перед другим игроком в капюшоне. Священник обернулся и спросил: "Это он?"


"Да! Это он!" прошептала священнику Поцелуй меня, детка и, стиснув зубы, встала перед игроком.


Е Цы выгнула бровь и взглянула на игрока, который стоял спиной к священнику и всё ещё искал предметы у прилавка.


Мы совсем не похожи. Его рост и телосложение совсем не такие, как у меня! Я не знаю, в каком он классе, но между нами нет ничего похожего, кроме капюшона, который он носит. Е Цы затем перевела свой взгляд, чтобы посмотреть на Поцелуй меня, детка, она в порядке? Как она может принять такого человека за меня?


Конечно, с тех пор как Поцелуй меня, детка неправильно идентифицировала игрока, Е Цы никогда бы не сделала что-то настолько глупое, как выйти и сказать что-то вроде: "Не втягивай его в это, он невиновен. Это я взяла твой культиватор!" Она смешалась с толпой и наблюдала за разворачивающимся перед ней зрелищем, ожидая возвращения Кролика-Разбойника.


Игроки в капюшонах считались обычным явлением на нейтральной карте. Теперь, когда вокруг игроков собралась толпа зевак, Е Цы оказалась среди таких же игроков в капюшонах, как и она сама.


Слабое зелёное свечение вокруг игрока идентифицировало его как дружелюбного, Е Цы была уверена, что игрок пришёл с Южного или Восточного континента, в то время как Поцелуй меня, детка и её отряд были с Северного континента. Бой разрешался в любом месте и в любое время на нейтральных картах, и система могла зарегистрировать случайный жест как атаку. Вот почему священник воздерживался от прикосновения к игроку в капюшоне.


Он встал позади игрока и твёрдым голосом произнёс: "Приветствую. Я – Мечта в Тысячу Миль из гильдии Северного континента, святилища Сангхарама. Можно Вас на минутку?"


Это вызвало коллективный вздох удивления у игроков вокруг них. Даже сама Е Цы нахмурила брови.


Он член гильдии святилища Сангхарама.


Гильдии святилища Сангхарама, Небесного тела и Кровавого дождя являлись тремя крупнейшими гильдиями Северного континента. Они не были столь миролюбивы, как гильдии на Восточном континенте, и не были открыто враждебны друг другу, как семья Чёрной сливы и Остров героев Южного континента. Эти три гильдии были заключены в странное сбалансированное сосуществование.


Они были союзниками, но часто ссорились между собой. Были подписаны договоры, но это не уменьшило враждебности, которую гильдии питали друг к другу. Несмотря на их желание взять верх друг над другом, ни у одной из трёх гильдий не было достаточно сил, чтобы справиться с двумя другими. Странное чувство ложного мира сохранялось на поверхности, пока три гильдии ждали случая, который позволит им разорвать друг друга на части. Гильдии часто работали за спиной друг друга, поощряя своих членов к преследованию членов других гильдий. Даже без вмешательства игроков с другого континента, Северный континент уже был в смятении.


Хотя Е Цы ожидала встречи с игроками из трёх основных гильдий, она не ожидала столкнуться с членами храма Сангхарамы в течение своего первого часа на континенте. Она не боялась неприятностей, но даже она опасалась Милости Сангхарамы, которая являлась главой святилища Сангхарамы.


Основываясь на воспоминаниях о прошлой жизни, храм Сангхарама стал первой гильдией, вступившей в союз с Золотой Эрой и получившей большую выгоду от их соглашения. Они даже смогли выйти относительно невредимыми, когда Судьба была разрушена Золотой Эрой, и смогли подняться как высшая гильдия в Судьбе. И всё это благодаря Милости Сангхарамы.


Дальновидность, ум и мужество этого человека позволили святилищу Сангхарамы утвердить своё господство над Северным континентом и стать высшей гильдией в Судьбе. У Е Цы не было шанса узнать Милость Сангхарамы, но она определённо хотела узнать её в своей нынешней жизни.


Игрок в капюшоне не спешил реагировать. Ему потребовалось целых две секунды, чтобы осмыслить слова Мечты в Тысячу Миль. Он огляделся вокруг, потом посмотрел на Мечту в Тысячу Миль, прежде чем, наконец, указал на себя: "Вы обращаетесь ко мне?"


Мечта в Тысячу Миль был добродушным человеком. Несмотря на то, что за спиной у него бушевала Поцелуй меня, детка, мужчина продолжал улыбаться: "Да"


"В чём дело?" любой другой игрок определённо запаниковал бы в такой ситуации. Даже если бы они могли оставаться спокойными с виду, они всё равно боялись бы глубоко внутри. Игроку в капюшоне, однако, было не наплевать на демонстрации силы. Е Цы не видела выражение его лица, но по голосу она могла сказать, что игрок не переживал.


"Вы дважды нападали на эту колдунью в пустыне и отняли у неё культиватор?" Мечта в Тысячу Миль перешёл прямо к делу, "Я знаю правила. Предмет, брошенный игроком в ПВП, является законной собственностью победителя, но этот культиватор очень важен для нас. Может быть, вернёте его нам? Я отдам Вам за него любые два предмета фиолетового качества"


Это вызвало всеобщий вздох удивления у зрителей.


Фиолетовое качество экипировки считалось редкостью на нынешнем этапе игры. Одиночному игроку повезло иметь несколько единиц оборудования синего качества, не говоря уже о фиолетовом. Даже крупные гильдии могли лишь снабдить свою элиту фиолетовым снаряжением, в то время как их нормальные члены уже могли гордиться собой, даже если владели только одной вещью. Мечта в Тысячу Миль был готов предложить две единицы такого оборудования в обмен на культиватор. Можно было только гадать, какими характеристиками обладал культиватор.


Даже сама Е Цы начала задумчиво потирать подбородок. Неужели я недооценила ценность культиватора? Она обернулась, чтобы посмотреть на игрока, который продал ей рюкзаки, и поняла, что его больше здесь нет. Ну, похоже, я сильно недооценила культиватор.


Поцелуй меня, детка вспыхнула от гнева, когда услышала его слова: "Брат Майл! Это он во всём виноват! Он убил меня и забрал мои вещи! Просто заставь его всё вернуть! Почему мы должны обменивать культиватор на фиолетовое оборудование?" она указала на игрока в капюшоне, встряхивая Мечту в Тысячу Миль.


Ещё одна женщина-игрок, избалованная своими товарищами по гильдии. Е Цы усмехнулась. Даже при растущем населении игроков женского пола, к хорошеньким и симпатичным игрокам всё равно будут относиться как к Богам. С течением времени они становились всё более властными и неразумными. Я должна была разбить лагерь в её точке возрождения. Я уверена, что у неё есть много ценных вещей. Какой позор. Подумала Е Цы, глядя на Поцелуй меня, детка.


"Тихо" Мечта в Тысячу Миль нахмурил брови. Было видно, что его раздражает поведение Поцелуй меня, детка. Если бы культиватор не был так важен для него и, возможно, для гильдии, он, возможно, не мобилизовал бы так много членов своей гильдии.


Поцелуй меня, детка, на самом деле боялась Мечты в Тысячу Миль. Она тут же замолчала, услышав его предупреждение.


Но что было действительно странно, так это реакция игрока в капюшоне. Он молчал на протяжении всего испытания и смотрел на Мечту в Тысячу Миль и Поцелуй меня, детка.


"Моё предложение считается удовлетворительным для Вас?" Мечта в Тысячу Миль наконец-то вернулся к игроку, как только он сумел успокоить Поцелуй меня, детка.


Игрок жонглировал изящной на вид бутылочкой с зельем в руке. "Два фиолетовых предмета за один? По-моему, это хорошая сделка" он пожал плечами в ответ.


Е Цы была озадачена ответом игрока. Почему он не отрицает их обвинения? Разве это не значит, что он признаёт себя тем, кто убил Поцелуй меня, детка? Тем, кто взял культиватор? Разве он не знает, что святилище Сангхарама – это главная сила на Северном континенте? Он связался не с теми людьми...


Е Цы внезапно заинтересовалась игроком. О чём он только думает?


Мечта в Тысячу Миль просиял от слов игрока, думая, что его предложение принято: "Итак, каков Ваш класс? Какое фиолетовое оборудование Вам нужно? Мои люди доставят его Вам немедленно"


Игрок в капюшоне вместо этого усмехнулся: "Ну, это стало бы хорошей сделкой, если у меня был бы культиватор. Очень жаль..." игрок растянул фразу как можно сильнее, прежде чем покачать головой. "Я никогда раньше не видел эту колдунью, и я никогда не сражался с ней"


"Но это же ты! Ты – тот самый! Не отрицай этого! Я помню, что это ты! Верни мне мои вещи! Отдай его обратно!" гнев нахлынул на Поцелуй меня, детка с новой силой, когда она услышала эти слова. Она бросилась на игрока и ударила бы его, если бы её не остановил Мечта в Тысячу Миль. Если бы её удар пришёлся точно в цель, то было гарантировано, что она встретит свою смерть от рук патрулирующих солдат.


Мечта в Тысячу Миль подтолкнул Поцелуй меня, детка, к воину и сказал: "Следи за ней. Не позволяй ей больше причинять мне неприятности"


Воин кивнул и крепко схватил Поцелуй меня, детка. Несмотря на все её усилия вырваться из объятий воина, колдунья была намного сильнее его по силе. Но даже когда её движения были ограничены, Поцелуй меня, детка всё ещё была в состоянии говорить: "Как ты можешь быть таким бесстыдным? Почему бы тебе просто не признаться, что ты ударил женщину? Будет ли это стоить тебе жизни? Ты забеременеешь? Мы обещали два предмета фиолетового снаряжения! Просто верни культиватор!"


Игрок в капюшоне сразу же рассмеялся над её словами.


Мечта в Тысячу Миль нахмурил брови и понизил голос: "Ничего страшного, если Вы убили её. Это нейтральная карта. Это выживание наиболее приспособленных. Она проиграла Вам, потому что Вы лучше играете. Если Вы согласны отдать мне культиватор, я добавлю в сделку ещё один предмет фиолетового качества"


"Пфф... я и не знал, что храм Сангхарамы может быть таким щедрым" мужчина засмеялся и опустил капюшон, открывая свои короткие чёрные волосы и красивое азиатское лицо, "Но я действительно ничего не могу сделать. Я впервые вижу эту девушку"


У меня такое чувство, будто я видела его раньше. Подумала Е Цы в тот момент, когда мужчина опустил капюшон.


Мечта в Тысячу Миль посмотрел на мужчину и заметил его искреннее выражение лица: "Ты уверена, что это он?" Он снова повернулся лицом к Поцелуй меня, детка.


Поцелуй меня, детка сама не могла отчётливо вспомнить внешность своего убийцы. Из-за своего панического состояния она забыла проверить боевой журнал, прежде чем прийти в себя после второй смерти. Она не знала, кто убил её, но заметила, что её культиватор пропал. Вот почему она сразу же отправилась к Мечте в Тысячу Миль и направилась прямиком на рынок.


Многие игроки на рынке, однако, скрывали своё лицо и можно только смутно припомнить очертания её убийцы, поскольку игрок ехал верхом и достаточно быстро. Её обвинение было основано исключительно на инстинкте её интуиции.


Поцелуй меня, детка начала терять самообладание от этого вопроса. Даже она сама не была уверена, что опознала нужного человека. "Д-да. Я уверена, что это он"


Мечта в Тысячу Миль снова повернулся к мужчине, его лицо стало мрачным, "Я очень искренен в решении этой проблемы, и я думал, что смогу заслужить Вашу искренность также. Похоже, что мы не договорились. Если Вы готовы вернуть его нам сегодня, предложение остаётся в силе. Но если Вы этого не сделаете..."


"А если я этого не сделаю?" удивился мужчина. На его лице появилась озорная усмешка.


"Если Вы этого не сделаете, мы, служители храма Сангхарамы, превратим Ваше пребывание на Северном континенте в сущий ад" Вежливость Мечты в Тысячу Миль мгновенно сменилась жаждой крови, "Я уверен, что наша гильдия способна на что-то подобное"


"Вы будете довольны, если я скажу: "О, мне так страшно!"?"


Мысли Джимми


Хорошо, Минна-Сан! Вот ещё одна глава! Надеюсь, вам она тоже понравилась, и я надеюсь, что качество в порядке.


Что ж... Тизер на следующей странице, до следующего раза!


Как обычно, Paypal, Patreon... Бла-бла-бла... А также страница ROTH FB. Всё находится в правой части страницы. Если вы зашли сюда через мобильный телефон, всё, вероятно, находится внизу.


До следующего раза!
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Глава 272.2



Глава 272. Безупречная осень (Часть 2)


Улыбка Мечты в Тысячу Миль застыла. Кем он себя возомнил? Как он может противостоять нашей угрозе и даже не вздрогнуть? Он разочарованно хмыкнул. Этот человек заставляет нас терять репутацию.


Игрок проигнорировал Мечту в Тысячу Миль и посмотрел на Поцелуй меня, детка: "Ты уверена, что я тот самый?"


Поцелуй меня, детка изучала лицо мужчины и кусала губы. У него было красивое лицо, которое принадлежало страшному человеку, и от его взгляда у неё по спине побежали мурашки. Она посмотрела на Мечту в Тысячу Миль, потом на игрока и стиснула зубы: "Д-да... Э-это ты!"


"Похоже, мы попали в странное положение" вздохнул мужчина. "Но я ничего не брал. Ты что, совсем с ума сошла, Мисс Чародейка? Какой класс персонажа убил тебя?"


"Что ты имеешь в виду, говоря, что я сошла с ума? Меня убил охотник!" внезапное осознание промелькнуло в сознании Поцелуй меня, детка: "Брат Майл, теперь я вспомнила! Меня убил охотник!"


Игрок поднял бровь и наблюдал за перепалкой между двумя товарищами по гильдии, как будто он не имел никакого отношения к этой ситуации.


"Как зовут охотника?"


"Я... Я не знаю..." Поцелуй меня, детка кусала губы, глядя на улыбающееся лицо игрока, "Но я уверена, что это он! Это точно он! Он бросился на меня верхом! Я уверена, что видела такую же презрительную улыбку под капюшоном, когда он убивал меня!"


Е Цы посмотрела на игрока и прикоснулась к своему лицу. Неужели моя улыбка настолько презрительна? Ни за что...


"Какая жалость. Я не охотник" Человек развёл руками и показал посох, который сжимал в правой руке. Он пожал плечами, глядя на членов Храма Сангхарамы, и направился в другой конец рынка.


Выражение лица Мечты в Тысячу Миль стало мрачным, как беззвёздная ночь. Он посмотрел на Поцелуй меня, детка, и она тут же замолчала, но всё ещё питала ненависть к игроку. Из-за этого она пнула игрока в колено, когда он проходил мимо. Она всегда поступала так с мужчинами-членами своей гильдии без последствий, вот почему она вымещала свой гнев на игроке таким же образом.


Чего она, однако, не ожидала, так это того, что игрок смог преодолеть значительное расстояние между ними сразу после её удара. В следующий момент справа от неё приземлилась ракета "Град", которая уничтожила большую часть её очков здоровья, а затем "Снежная ракета", которая прикончила её.


Всё произошло так быстро, что ни один человек из святилища Сангхарамы не успел среагировать.


Когда произошедшие события, наконец, запечатлелись в сознании Мечты в Тысячу Миль и его людей, игрок уже улыбался им издали. Он пожал плечами в сторону игроков храма Сангхарамы и указал на патрулирующих солдат с широкой улыбкой на лице. Поцелуй меня, детка была той, кто начал бой и была убита игроком, который не привлёк внимания солдат НПС. То же самое нельзя было сказать о Мечте в Тысячу Миль и его товарищах по гильдии, которые находились под пристальным вниманием из-за агрессии члена команды.


Даже если храм Сангхарамы считался силой, с которой нельзя шутить, и даже если Мечта в Тысячу Миль являлся компетентным игроком, команда всё равно не могла одолеть больше дюжины НПС 200 уровня и выжить. Несмотря на свой гнев, Мечта в Тысячу Миль не мог ничего сделать, кроме как наблюдать, как игрок закрыл лицо капюшоном и исчез в толпе.


Даже если бы их союзник начал борьбу, храм Сангхарамы, конечно, приписал бы их ошибку другой стороне, чтобы сохранить репутацию. Мечта в Тысячу Миль свирепо посмотрел в сторону игрока, и толпа немедленно расступилась, не желая мешать игрокам храма Сангхарамы.


"Приведи её в чувство" сказал Мечта в Тысячу Миль священнику отряда.


Священник тут же возродил Поцелуй меня, детка, которая тут же огляделась вокруг: "Где этот маг? Где он сейчас?" спросила она сквозь стиснутые зубы.


Выражение лица Мечты в Тысячу Миль стало мрачным, как самая тёмная ночь. Компетентный противник никогда не бывает так страшен, как бесполезный товарищ по команде. Если бы Поцелуй меня, детка не была сестрой одного из высших членов гильдии, Мечта в Тысячу Миль никогда бы не занимался чем-то подобным. "Я уверен, что на этот раз ты хорошо запомнила его имя, не так ли?" спросил он тихим голосом.


Как говорится, мудрый человек не наступит на одни и те же грабли дважды. Даже если Поцелуй меня, детка не считалась хорошим игроком, она знала, что Мечта в Тысячу Миль придушит её, если на этот раз не сможет вспомнить имя своего убийцы. Она смотрела на страшное выражение лица Мечты в Тысячу Миль и ответила тихим голосом: "Безупречная Осень"


"Что ты сказала?" Мечта в Тысячу Миль был поражён. В выражении его лица появился даже лёгкий намёк на страх.


"Безупречная Осень" повторила Поцелуй меня, детка. Она не могла понять перемены в поведении Мечты в Тысячу Миль.


Даже зрители были потрясены. Кем именно был Безупречная Осень? Его имя всегда появлялось на верхних строчках на Южном континенте, точно так же, как Гунцзы Ю на Восточном континенте, Мимолётное Время на Западном континенте и Смертельный Яд на Северном континенте. Безупречная Осень считался таинственным одиночкой, который казался ледяным магом, но также являлся мастером заклинаний типа огня и молнии.


Значит, это он.


Е Цы, наконец, поняла, почему его лицо показалось ей таким знакомым. Он был одним из её соперников в прошлой жизни. Обычно он скрывался под капюшоном, поэтому Е Цы едва могла вспомнить его лицо. Но его имя Е Цы никогда не забудет.


Мечта в Тысячу Миль также наконец-то понял, почему он не испугался его угрозы. Это потому, что он – Безупречная Осень!


"Брат Майл..." начала робко Поцелуй меня, детка. Она не осознавала всей серьёзности ситуации, но почувствовала благоговейный трепет Мечты в Тысячу Миль, когда было упомянуто имя игрока. Она протянула руку и потрясла за рукав Мечту в Тысячу Миль.


Мечта в Тысячу Миль отшвырнул её руку в сторону. Он был в плохом настроении. Их унизил Безупречная Осень, и они совершенно потеряли след культиватора. Он прекрасно знал, что они не на того напали, и что человек, взявший культиватор, не Безупречная Осень. Он был высокомерен, но никогда не мелочился. Тот факт, что Поцелуй меня, детка убил охотник, сделал ещё более очевидным, что Безупречная Осень не виноват.


Но какой же охотник способен убить Поцелуй меня, детка, одним ударом? Может, она и посредственна, но оборудование у неё первоклассное. Крайне редкий случай, когда игрок 45 уровня во всём храме Сангхарамы оснащён полным набором фиолетового оборудования. Хоть она и маг, немногие могли убить её одним ударом.


Два имени тут же всплыли в сознании Мечты в Тысячу Миль. Может быть, это Гунцзы Ю или Мимолётное Время... Но он сразу же выбросил подобные мысли из головы. Такого не могло случиться... Одного игрока высшего уровня с противоположного континента было достаточно. Если есть второй... Нет... Не может быть!


Несмотря на отрицание в его сердце, пропавший культиватор всё ещё оставался реальностью, с которой он должен был столкнуться. Гильдия упорно трудилась, чтобы его приобрести. Первая эскадрилья должна была выполнить задание, но ответственность легла на вторую эскадрилью из-за неожиданных событий. Они смогли заполучить культиватор, и задание будет завершено, как только они вернутся в безопасный лагерь гильдии. Никто не ожидал схватки с гильдией Южного континента.


Он неохотно положил культиватор на место, но, в конечном счёте, отдал его Поцелуй меня, детка из-за её безостановочных уговоров.


Он начинал сожалеть о таком решении. Я бы никогда не отдал ей культиватор, если бы знал, что случится нечто подобное! Чёрт возьми! А теперь мы унижены Безупречной Осенью, и я должен ответить за это перед Милостью Сангхарамы...


Мечта в Тысячу Миль чувствовал, как его мозг начал кипеть.


"Что же нам теперь делать?" спросил один из членов его команды. Затем он посмотрел на своих товарищей по команде и на прохожих. Он знал, что выследить культиватор в подобном месте невозможно. Настоящий преступник, скорее всего, спрятался после того, как стал свидетелем переполоха. "Какая катастрофа!" вздохнул он.


Его голос звучал тихо, но этого было достаточно, чтобы Поцелуй меня, детка услышала его слова. Он не говорил ей ничего, но людям свойственно слишком много думать. Поцелуй меня, детка тут же разрыдалась: "Это же просто культиватор! Что в нём такого особенного?! Ну и что, если мы его потеряли? Я сама поговорю с главой гильдии! Тебе обязательно так говорить? Я знаю, что я обуза для второй эскадрильи! Ты действительно думаешь, что мне нравится находиться с таким капризным человеком, как ты? Отлично! Я сама пойду искать культиватор!" она топнула ногой и ушла.


Остальные члены гильдии были ошарашены. Что только что произошло? Чёрт бы побрал её комплекс принцессы. С другой стороны, она сестра одного из наших начальников, неужели мы просто позволим ей вот так сбежать? Священник, который только что возродил Поцелуй меня, детка, подошёл к Мечте в Тысячу Миль и спросил мягким голосом: "Тысяча, мы?.."


"Давай вернёмся в лагерь гильдии" Мечта в Тысячу Миль был крайне раздражён. Он знал, что присутствие кого-то с комплексом принцессы в его компании будет означать катастрофу, и худший сценарий только что произошёл.


"А что насчёт Поцелуй меня, детка?.."


"Оставь её в покое. Неужели ты думаешь, что я пойду её искать? Кем она себя возомнила? Принцессой? Это игра, а не любовный роман. У меня нет времени, чтобы тратить его на неё" нахмурившись, он повернулся, чтобы направиться к точке телепортации, и лицо его стало ещё более хмурым.


Члены его отряда растерянно переглянулись и последовали за ним.


Толпа сразу же рассеялась, как только суматоха закончилась, как будто ничего не произошло. Е Цы посмотрела в ту сторону, куда направлялись Мечта в Тысячу Миль и его отряд, а затем в ту сторону, где исчез Безупречная Осень, и продолжила исследование рынка.


Е Цы даже не почувствовала намёка на вину, даже будучи виновником всего случившегося. Она привыкла к подобным вещам. Здесь не из-за чего чувствовать себя виноватой. Мы живём мечом и умираем от меча. Вполне нормально, когда слабый становится жертвой сильного.


Кролик-Разбойник довольно быстро вернулся с картами: "Айя, простите, что заставил Вас ждать так долго" сказал мужчина, протягивая Е Цы её карты, "Я дам Вам скидку, так как Вы покупаете большое количество товаров за один раз. Всё, что Вы должны мне заплатить, это 20 000 золотых монет"


Е Цы кивнула Кролику-Разбойнику, удовлетворённая ценой, и немедленно вручила игроку 20 000 золотых монет.


Лицо мужчины сразу же засияло от счастья... "Ох... Если Вы не возражаете... Почему Вы идёте именно в эти места?"


Мысли Джимми


Надеюсь, вам понравилась эта глава! Скоро будет ещё!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если у вас есть... *кхе-кхе* доходы, чтобы поделиться, и вы думаете, что я хорошо поработал переводчиком, нажмите кнопку пожертвования сбоку страницы! XD


До следующего раза!


(Если вы играете в Arknights и очистили Partial Necrosis, вы должны это увидеть! https://www.bilibili.com/video/BV1LA411v7ry?fbclid=IwAR3BCNO6I32sErsmQ0SvLp_6uVmNNLHHz-ICcSvN8zZaqgIKaW9uv3UM_AE)
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Глава 273



Глава 273. Священная Снежная Гора (Часть 1)


Цель пребывания на враждебном континенте всегда оставалась под запретом.


Е Цы, естественно, опасалась Кролика-Разбойника. Она холодно посмотрела на него и развернулась, но воин схватил её за руку. "Вы неправильно меня поняли. На самом деле я не пытаюсь выяснить, почему Вы здесь. Просто..."


"Я знаю" Е Цы фыркнула, но увидела искренность в его выражении лица: "Отпусти меня"


Кролик-Разбойник тут же ослабил хватку: "Урмм... На самом деле... Вы купили у меня так много карт, поэтому я подумал, что самое меньшее, что я могу сделать, это сообщить Вам о ситуации на нашем континенте"


Е Цы обернулась и с подозрением посмотрела на Кролика-Разбойника: "Что Вы пытаетесь мне сказать? Зачем Вам это делать?"


"Э, просто подумайте об этом как о дополнительной услуге. В конце концов, я хороший торговец" хихикнул Кролик-Разбойник.


"Я – игрок с противоположного континента. Вы уверены, что я не доставлю никаких проблем благодаря информации, которую Вы предлагаете?" Е Цы изучала Кролика-Разбойника с прищуренными глазами.


Дополнительная услуга? Он что, с ума сошёл?


"Я не думаю, что Вы в одиночку способны начать что-то серьёзное" Кролик-Разбойник рассмеялся "Я просто напоминаю, что Вы не можете просто ходить вокруг, как будто это Ваш родной континент. Северный континент сейчас в полном беспорядке"


"А?"


"Это случилось совсем недавно. Игрок запустил какой-то квест в Священной Снежной горе, и из ниоткуда появился босс Йети 160 уровня. Будьте осторожнее там" предупредил Кролик-Разбойник.


"На данный момент равнины Мор-Цзями не очень спокойное место. Три основные гильдии на нашем континенте хотят завоевать заброшенный форт, и они выстраивают силы на своей карте. Такой игрок, как Вы, возможно, не сможет безопасно пройти через карту. Если Вам действительно нужно идти туда, Вы должны, по крайней мере, дождаться окончания битвы за форт. Тогда на карте будет меньше игроков, и будет безопаснее для Вас"


Е Цы поразилась тому, что услышала. Ничего себе, гильдии Северного континента работают быстро. Они начинают процесс захвата заброшенных фортов, и три из них сходятся на одном форте. Подумала Е Цы. Так вот почему культиватор так важен для храма Сангхарамы. У них должен быть производитель зелий, который пытается достичь уровня мастера. Культиватор поможет в получении более качественных трав для зелий высокого уровня.


Рукопашная схватка между несколькими гильдиями – это не проверка силы игроков, а выяснение эффективности их логистики и ресурсов. Три основные гильдии равны по силе и игрокам, снаряжению и даже материально-техническому обеспечению.


Но мастер-производитель зелий мог бы помочь выйти из тупика.


Наверное, это то, что называют "висеть на волоске".


Эй, вперёд! не была столь могущественной и крупной гильдией, но они медленно догоняли остальных. Так как Бай Мо и Своевременный Дождь управляли гильдией, её рост не считался проблемой, о которой Е Цы должна беспокоиться. Её единственной заботой было обеспечить гильдии более ценные ресурсы.


"Значит, в Священной Снежной горе мне будет безопаснее?"


"Если судить по количеству врагов, с которыми Вы столкнётесь, то да" Кролик-Разбойник начал анализировать ситуацию с точки зрения Е Цы, "Йети только один, и скрываться от одного босса легче, чем пытаться уклониться от десятков тысяч игроков"


Е Цы кивнула в ответ на его слова: "Вы знаете, когда три гильдии начнут атаку на форт?"


"Понятия не имею. Игроки-одиночки вроде меня ничего не знают о секретной информации основных гильдий" Кролик-Разбойник покачал головой. "Вы же не собираетесь пробиваться среди десятков тысяч игроков, правда?"


Е Цы засмеялась и ответила: "Спасибо за информацию. Я пойду"


"Спасибо за Ваше покровительство. Вы всегда можете посетить мой магазин в любое время" Кролик-Разбойник пребывал в прекрасном настроении.


Благодаря увеличенной грузоподъёмности, Е Цы смогла приобрести большое количество припасов, достаточное для путешествия к Священной Снежной горе и равнинам Мор-Цзями.


Она не собиралась тратить много времени на изучение окружающих карт. У неё не оставалось свободного времени. Новое дополнение должно быть реализовано в ближайшее время, а вместе с ним и наступление Золотой Эры.


Хотя Кролик-Разбойник считался игроком враждебного континента, Е Цы была уверена в своём суждении о характере игрока. У этого человека не было причин лгать ей, и информация, которой он поделился, не была секретом и могла быть получена, потратив несколько сотен золотых на случайного прохожего.


Е Цы приняла решение избегать равнин Мор-Цзями, поскольку силы трёх главных гильдий Северного континента собрались на равнинах Мор-Цзями. Каким бы хорошим игроком она ни была, она никак не смогла бы отбиться от десятков или даже сотен тысяч игроков, собравшихся там. Её главной целью стала Священная Снежная гора. Курьерский квест Ла'дара на равнины Мор-Цзями не являлся частью эпического квеста Мура, и небольшая задержка казалась несущественной.


Взвесив все варианты, Е Цы направилась к Священной Снежной горе.


Кролик-Разбойник оказался торговцем, который сдерживал свои обещания. Карты, ведущие к месту назначения, уже расписаны, и Е Цы смогла пройти через карты, прилегающие к равнинам Дор Ами с относительной лёгкостью. Но когда плотность враждебного населения игроков, в конечном счёте, возросла, Е Цы пришлось продолжить свой путь к Священным Снежным горам, используя скрытность и большой запас еды.


Ей потребовалось три дня, чтобы, наконец, добраться до карты.


Священная Снежная гора находилась в северо-западном углу Северного континента. Она не считалась самой высокой вершиной континента, но она была хорошо известна на всём континенте из-за присутствия Дроу и кровавых эльфов.


Ходили даже слухи о древнем эльфийском храме на вершине горы, охраняемом высокоуровневыми Йети.


Конечно, на этапе игры, когда Священная Снежная гора не была полностью исследована игроками, всё это считалось слухами. Даже карты Е Цы были всего лишь кратким наброском местности, основанным на описании авантюристов, которое записал картограф одного из крупных городов. Е Цы всё равно придётся самой исследовать карту, чтобы внести в неё дополнительные подробности.


Священная Снежная гора – это холодное место, покрытое снегом. Игроки могут оказаться поражёнными обморожением, если не будут осторожны. Вот почему Е Цы купила шубу, сделанную специально для того, чтобы противостоять холоду.


Класс охотников известен своей ловкостью, но движения Е Цы сковывала толстая одежда, которая согревала её. У подножия горы всё ещё оставалось значительное количество игроков Северного континента. Этот район являлся точкой возрождения монстров 50 уровня, таких как Снежные Тигры и Снежные Кошки, а также ряда гуманоидных монстров. Высокая скорость возрождения и высокие награды стали главной достопримечательностью для игроков, посещающих карту.


Из-за холодной погоды и большого количества расходных материалов, необходимых для борьбы с холодом, большинством наград, найденных на монстрах, становились зелья и еда. Игроки, повышающие уровень здесь, возможно, не смогут заработать много монет, но они всё равно не понесут потерь.


Е Цы прошла через зону повышения уровня и поднялась на гору. На больших высотах игроки встречались значительно реже, но те, кто присутствовал, были полны энергии. Они находились здесь не для того, чтобы охотиться на монстров, а вместо этого искали коней.


Конюшни в крупных городах каждого континента были не единственным источником приобретения лошадей. Игроки могли купить лассо у торговца и захватить своего собственного коня. Конечно, это не самая лёгкая задача. Некоторые из игроков теряли самообладание после нескольких неудачных попыток и заканчивали тем, что убивали коней, в то время как другие не смогли добиться успеха из-за штрафов уровня. Вот почему карта с высокой скоростью возрождения скакунов часто посещалась игроками.


Если взять в качестве примера Северный континент, то наиболее благоприятное место для захвата коня находилось у подножия южного угла Священной Снежной горы. Область была заселена Снежными Лошадьми, которые могли увеличить скорость передвижения игрока на 120%. У них не было огромного преимущества перед лошадьми, продаваемыми в конюшне с точки зрения статистики, но из-за белого меха снежной лошади и разного цвета глаз, их очень любили женщины-игроки. Это означало, что Снежных Лошадей можно продать по высокой цене на рынке, и именно поэтому игроки толпами стекались в этот район. Если им повезёт, и они смогут заполучить лошадь с более чем 120% скоростью передвижения, то смогут заработать целое состояние.


Многие крупные гильдии рассматривали это как нечто, что не заслуживало внимания, но население игроков оставалось восторженным. Они собирались в группы, сформированные в основном из охотников и следопытов при поддержке священника или шамана и танкового персонажа, такого как воин или рыцарь. Группа с большой командной работой могла бы приобрести до шести лошадей за один день.


"Вот этот! Тот, с красными глазами! У меня такое чувство, что он хороший!" Е Цы слышала возбуждённые голоса игроков рядом с собой. Там находилась группа из пяти игроков, состоящая из охотника, следопыта, разбойника, священника и воина. Следопыт, шедший впереди группы, размахивал своим лассо, приближаясь к снежной лошади.


"Скорее, священник! Бросай Замедление на эту лошадь! Воин, подвинься и отрежь ему путь к отступлению, я готов!" крикнул следопыт. Он двигался очень быстро. Быстрее, чем обычный следопыт. Е Цы понимала, что он оснащён оборудованием для повышения скорости.


Скорость передвижения священника оставалась медленной, но он считался игроком с хорошим чувством игры. Вместо того чтобы идти за следопытом, он сделал поворот, чтобы соответствовать изменению траектории лошади, в то время как воин атаковал лошадь с другого направления, пытаясь загнать её в окружение своих членов отряда.


Охотник и разбойник, с другой стороны, были в полной боевой готовности, осматривая местность в поисках других игроков, которые могли бы напасть на них, когда они захватят лошадь.


Понаблюдав за игроками примерно минуту, Е Цы продолжила путь к вершине горы. Она обошла игроков, так как на карте было показано, что главная дорога впереди заселена Снежными Медведями 80 уровня. Это место повышения уровня подходило для больших групп игроков, чего Е Цы хотела избежать.


На южной стороне горы находился утёс, недоступный для игроков, но Кошачий Коготь поможет Е Цы подняться на него.


Конфликт с игроками Северного континента был последним, чего хотела Е Цы. Игрок, находящийся в самой глубокой части враждебной территории, избегал бы этого любой ценой.


Но когда разбойник из отряда медленно рассредоточился по окрестностям, он непреднамеренно медленно двигался в направлении Е Цы. Она тут же попятилась, чтобы избежать встречи с разбойником. Несмотря на хорошее оборудование и более высокие характеристики, класс разбойников оставался классом с очень высокой ценностью восприятия. Её легко можно было обнаружить, если бы она подошла слишком близко к разбойнику.


Как говорится, "Всё, что может пойти не так, пойдёт не так". Пока Е Цы изо всех сил пыталась увернуться от разбойника, охотник быстро приближался к ней с другой стороны. Они оснащены каким-то радаром? Почему они всегда перемещаются ко мне?


Два игрока всё больше и больше приближались к Е Цы, и ей пришлось прижаться спиной к скале. Единственное, что она могла сделать, это спрятаться за большой сосулькой и надеяться на лучшее. Охотник не заметил присутствия Е Цы, но разбойник с высоким восприятием заметил присутствие, когда находился в восьми ярдах от её укрытия. Он повернулся и бросил обнаружение, открывая Е Цы.


Разбойник был потрясён, увидев красное свечение враждебного игрока: "О, чёрт! Засада!" крикнул он остальным своим спутникам.


Мысли Джимми


Как у вас дела, Минна-Сан? Надеюсь, вам понравилась глава! Я, вероятно, выпущу ещё 2 до конца этого месяца, кто знает... И я надеюсь, что качество останется хорошим...


И, хорошо... Если вы считаете, что мы проделали отличную работу... Вы можете рассмотреть возможность поддержки нас на Patreon или через Paypal!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице (О, чёрт, я забыл удалить тестовый релиз)


До следующего раза!
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Глава 273.2



Глава 273. Священная Снежная гора (Часть 2)


Другие члены команды были шокированы. Следопыту почти удалось перекинуть лассо через шею снежной лошади. Неожиданное появление игрока с враждебного континента могло испортить все их достижения.


Несмотря на шок, команда уже далеко не в первый раз сталкивалась с подобными ситуациями. Они не паниковали, и все, кроме следопыта, начали перемещаться в сторону разбойника.


"Это игрок с враждебного континента. Будьте осторожны, если он смог прийти сюда один, он должен быть действительно сильным" сказал разбойник, отступая от Е Цы и активируя Скрытность.


Не повезло! Меня всё равно заметили, несмотря на все мои старания! Учитывая то, как они пытаются окружить меня, не думаю, что смогу с ними договориться. Наверно, мне придётся по-быстрому прикончить их, пока на моём пути не появились новые неприятности. Е Цы вздохнула.


Она выскочила из укрытия и выстрелила в священника несколькими навыками с эффектом длительного нанесения урона. В каждом бою всегда было так же. Священник всегда оставался главной мишенью в бою, так как именно он поддерживал жизнь членов своей команды. Вот почему у священников появлялся самый высокий процент жертв всякий раз, когда происходил крупномасштабный конфликт между игроками.


Священник сразу же отреагировал и начал маневрировать зигзагообразно. Чёрт возьми! Подумал священник, Пара ударов – и я почти мёртв. Его атаки слишком сильны! Лицо священника побледнело, когда он взглянул на боевой журнал: "Я думаю, что нам следует отступить"


"В чём дело?"


"На меня напала Гунцзы Ю! Это же Гунцзы Ю с Восточного континента!"


"Что?"


Самое плохое, чему нельзя поддаваться в бою – это рассеянность и страх, а на священника давило и то, и другое. Спустя мгновение он превратился в труп, упав на землю. Е Цы не обратила никакого внимания на брошенный священником предмет. Она должна была разобраться с остальными, как можно скорее.


"Я думаю, нам следует отступить и вызвать подкрепление" Охотник отряда знал, что Гунцзы Ю сильнее него.


"Следопыт, ты закончил?" Воин понимал, что они находятся в невыгодном положении и что в интересах отряда нужно отступить, как только следопыт поймает лошадь.


Смерть означала бы потерю очков опыта и снаряжения.


"Мне нужно ещё 15 секунд, держитесь! Заберите вещи священника, не оставляйте их Гунцзы Ю!" Следопыт окликнул своих товарищей по команде. В его обязанности, как лидера, входила минимизация потерь, понесённых командой.


"Веди Гунцзы Ю ко мне. Если я сумею нанести ей Сокрушительный Удар и оглушить её, мы с ней быстро разберёмся!" крикнул разбойник, который держался на расстоянии 20 ярдов позади Е Цы. Если члены команды смогли бы заставить Е Цы сдвинуться хотя бы на 5 ярдов в его направлении, он смог бы сократить расстояние между ними и ударить Е Цы Сокрушительным Ударом.


"Понятно, будет сделано" Несмотря на страх перед Гунцзы Ю, охотник и воин отряда прекрасно понимали, что нерешительность означает смерть. Они начали пить зелья, чтобы отогнать Е Цы к разбойнику.


Е Цы не реагировала на игроков с подавляющей силой, потому что нужно беречь стрелы. Вместо этого она решила помучить их более слабыми навыками CД, которые потребляют меньше стрел и в конечном итоге изнашиваются. Это всё равно, что драться со связанными за спиной руками.


Она улыбнулась, когда атаки настигли воина и охотника. Где-то позади меня всё ещё прячется разбойник. Что он пытается сделать? Неужели он собирается нанести мне Сокрушительный Удар? Я не должна недооценивать его. Подумала Е Цы. Она знала, что её личность раскрыли в тот момент, когда она атаковала священника. Это означало, что она могла вызвать Старую Четвёрку в бой без особого беспокойства.


Раздался свист, и вслед за ним появилась Старая Четвёрка. Тираннозавр Рекс, можно сказать, один из лучших питомцев, уступающий только драконам, и они обладают способностью запугивать питомцев других форм жизни. Когда гепард охотника набросился на Е Цы, его тут же смело хвостом Старой Четвёрки. Гепард приземлился на некотором расстоянии, свернувшись в клубок и скуля от боли. Очевидно, что ему нанесли большой урон.


Охотник впал в ступор. Гунцзы Ю была примером для охотников, и всем было известно, что у неё грозный питомец. Он видел много видеороликов, где показывали Старую Четвёрку в действии, но борьба с питомцем Гунцзы Ю в реальном бою – совершенно другой опыт. Он уже ощущал груз, давивший на его плечи, когда они вступили в бой с Гунцзы Ю. Теперь, когда в бой призвали ещё и Старую Четвёрку, казалось, что отряд в любой момент может сломаться под таким давлением.


Гунцзы Ю не старалась привлекать их высокими навыками нанесения урона, а вместо этого решила преследовать их с помощью нескольких базовых навыков. Они не наносили большого ущерба, но всё равно были чрезвычайно смертоносны.


Это мгновенные навыки с низким СД. Несмотря на значительно меньший урон, навыки оказывались смертельными, если их правильно использовать.


Е Цы выстрелила Скорпионьими жалами в воина и охотника, которые находились перед ней, и обратила внимание Старой Четвёрки на разбойника. Несмотря на свои размеры, Старая Четвёрка обладала впечатляющей реакцией. Он был достойным противником для разбойника из-за штрафа в уровне.


"Какого чёрта? Что за Скорпионье жало? Моя Мана почти полностью истощена!" воин, который наконец-то сократил разрыв с Е Цы, испугался, обнаружив, что его Мана почти полностью истощена. Классы персонажей в Судьбе нуждались в Мане в бою, а Очки Маны персонажа были даже важнее, чем Очки Здоровья в бою. Наличие достаточного количества Очков Маны означало, что человек всё ещё мог продолжать борьбу, но как только Мана персонажа истощалась, это означало, что борьба закончена.


"Я не знаю! Возможно, у неё есть баффы из-за экипировки. Или так, или уровень её мастерства очень высок!"


Охотник изо всех сил старался не отставать от быстрых движений Е Цы. Он смутился, когда даже самые тщательно прицельные выстрелы проходили мимо Е Цы.


"Чёрт возьми!" воин, набравшись сил, наконец, закрыл брешь и замахнулся щитом на Е Цы. Его движения казались неуклюжими, но это была уловка, которая обманывала обычного игрока.


Но Е Цы не была обычным игроком. Она слегка отступила влево, когда воин поднял свой щит. Воин пришёл в замешательство, когда Гунцзы Ю исчезла из его поля зрения, и в следующую секунду он почувствовал острую боль в суставах обеих ног, которая сопровождалась системным сообщением: "Вы искалечены"


Воин сразу же помрачнел. Его Мана истощена, он пропустил удар щитом, и теперь он искалечен Гунцзы Ю. Он даже не смог отреагировать на её атаку, что ещё больше уничтожало его. Он считал себя достойным игроком, так почему же борьба с Гунцзы Ю получилась такой односторонней?


Е Цы нужно было сохранить свою выносливость и припасы, поэтому она ушла от воина, как только искалечила его. Она посмотрела на охотника, у которого почти не осталось очков здоровья, и прикончила его стрелой. Затем её внимание переключилось на разбойника.


В данный момент разбойник вёл проигранную битву против Старой Четвёрки. Движения зверя быстры, его атаки свирепы, а защита грозна. Почему я должен бороться с кем-то подобным? Воин был бы более подходящим для того, чтобы справиться с такой формой жизни!


"Следопыт, отступай, как только закончишь! Не дай ей убить тебя, иначе наши сегодняшние усилия пропадут даром!" крикнул искалеченный воин следопыту.


Посмотрев на двух убитых членов отряда, один из которых был искалечен, а другой едва держался на ногах, следопыт ничего не мог поделать: "Я спущусь в город и вернусь с подкреплением!" сказал он сквозь стиснутые зубы и убежал, спасая свою жизнь.


"Будь осторожен, разбойник, Гунцзы Ю направляется в твою сторону!" воин мог только беспомощно наблюдать, как Е Цы бросилась за разбойником и прикончила его, прежде чем тот успел закончить фразу.


Старая Четвёрка завиляла хвостом перед Е Цы, взволнованная возможностью выступить ещё раз. Е Цы бросила кусок мяса Старой Четвёрке и решила не преследовать убегающего следопыта.


Воин чувствовал пронизывающий озноб от холодного взгляда Е Цы, когда она возвращалась к Южному утёсу. Разве это сила топ-игрока?


Он мог бы сказать о том, что Гунцзы Ю не полностью выложилась во время битвы, и о различии сил между Гунцзы Ю и его отрядом.


Охотница не проявила никакого интереса к их снаряжению. Её интересовал следопыт, которому удалось сбежать. Как он может так быстро передвигаться? Что делает его таким быстрым?


Воин сжал кулак, глядя на силуэт Е Цы. В один прекрасный день... я тоже стану опытным игроком


Фигура с чёрными часами с большим интересом наблюдала за битвой на некотором расстоянии. Хех, никогда не думал, что столкнусь с кем-то подобным.


И тут его осенило, и он щёлкнул пальцами? "Разве тот, кто убил колдунью, не мог быть охотницей? Как я мог забыть об этом?"


Фигура перевела свой взгляд на большого динозавра: "Айя, Гунцзы Ю, какая ты шалунья! Ты сделала меня козлом отпущения" на его лице появилась улыбка, когда он повернулся и исчез в ревущем снегу.


Е Цы чувствовала на себе чей-то взгляд, но не видела ничего, кроме снега, пока осматривала окрестности. Должно быть, это моё воображение. Подумала Е Цы, садясь на Старую Четвёрку и направляясь к утёсу.


Утёс – не самый безопасный путь для восхождения на гору. Большая часть утёса была давно разрушена, но из-за холодной погоды покрыта толстым слоем льда. Лёд и снег на Священной Снежной горе, кажется, никогда не тают. Гора никогда не видела ни одного лета, и даже весна и осень проходили быстро. Они приносили на гору дождь, который к приходу зимы превращался в замёрзший лёд, добавив новый слой замёрзшей дождевой воды к толстому льду, покрывающему гору.


Е Цы видела, как солнечный свет отражается в сосульках мириадами цветов, когда она стояла рядом с утёсом. Несмотря на туман и холодный ветер, погода стояла прекрасная.


Она махнула Кошачьим когтем в сторону утёса и услышала громкий лязг. Это был признак того, что слой льда на скале оказался слишком твёрдым, чтобы даже Кошачий коготь мог крепко ухватиться за него.


Е Цы не удивилась этому. Она продолжила махать Кошачьим когтем в сторону утёса из разных мест, пытаясь найти место, где Кошачий коготь мог бы зацепиться.


Пока Е Цы пыталась взобраться на гору, Общий Чат на Северном континенте находился в смятении. Он был заполнен новостями о встрече участника с Гунцзы Ю. С появлением горячей темы о Безупречной осени, два игрока топ-уровня сразу же стали в центре внимания.


Это зрелище даже привлекло внимание трёх главных гильдий.


Храм Сангхарамы...


"Глава гильдии, мы получили известие, что Гунцзы Ю заметили рядом со Священной Снежной горой. Может быть, мы пошлём за ней кого-нибудь из наших людей?"


"А зачем нам это делать?" Милость Сангхарамы взглянула на Мечту в Тысячу Миль, прежде чем переключить своё внимание на карту, расстеленную перед ним.


"Но это уже второй игрок высшего уровня, появившийся на нашем континенте. Вам не кажется, что они что-то замышляют? Кроме того..." Мечта в Тысячу Миль прервался на полуслове. Он хотел избежать темы о пропавшем культиваторе.


"Ну и что с того, что они лучшие игроки? Их всего двое. Оставь их в покое. Мы должны сосредоточить наши усилия на заброшенной крепости. Остальное неважно" Милость Сангхарамы не будет рисковать ростом своей гильдии из-за двух игроков, "Пошлите кого-нибудь следить за их передвижением, если у Вас есть свободное время. Если они здесь, чтобы выполнить задание, игнорируйте их"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, вам всё понравилось, и что качество на высоте! Я решил, что это будет последний релиз в этом месяце, увидимся в следующем!


Не забудьте, как всегда, тизер на следующей странице!


Если вы считаете, что мы хорошо поработали, и хотите вознаградить нас за хорошо выполненную работу, пожалуйста, подумайте о поддержке нас на Patreon или через Paypal!


До следующего раза!
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Глава 274



Глава 274. Легенда (Часть 1)


Гильдия Небесных тел.


"Вождь, мы получили информацию из надёжного источника о том, что Гунцзы Ю видели на Священной Снежной горе. Она подралась с одной из присутствующих там команд".


"О" Лидером Небесных тел являлся лучший игрок Северного континента, Смертельный Яд, который также был известен как Друид Судьбы № 1. Он был полным мужчиной, на лице которого всегда играла добрая улыбка. Но если кто-то примет его за слабака, то совершит серьёзную ошибку. Несмотря на добродушие, Смертельный Яд мог быть жестоким и в бою. Он был более злобным и безжалостным, чем лучшие игроки другого континента, и те, кто осмеливался встать на его пути, страдали от его гнева.


Его методы отличались особой креативностью.


Смертельный Яд в данный момент изучал карту заброшенной крепости, сделанную одним из игроков его гильдии.


У каждой из главных гильдий Северного континента были свои хитрости, чтобы выжить в своеобразном балансе сил. Каждый из них поддерживал большое количество суб-гильдий, а также несметное количество игроков жизни, которые не относились к гильдии как часть их логистической сети.


Польза от такой меры очевидна. Это могло бы значительно сократить расходы гильдии и скрыть истинную силу логистики гильдии от её соперников.


Небесные тела, конечно, использовали бы такую меру, а также храм Сангхарамы, Кровавый дождь и другие крупные гильдии каждого континента.


Каждая гильдия знала, что их соперники будут делать то же самое, но они никогда не могли точно оценить степень своих соперников.


Карты Смертельного Яда сделаны одной из таких групп игроков жизни, которые делали карты под конвоем одного из разбойников суб-гильдии при очень опасных обстоятельствах. Даже если они не могли получить прямой доступ к форту, игроки были в состоянии наметить плацдарм трёх гильдий.


Это делалось для того, чтобы сделать карту как можно лучше. Если бы GPS существовал в игре, он достиг бы того же результата.


Внимание Смертельного Яда было полностью сосредоточено на картах. Он, казалось, не обращал внимания на своих подчинённых, но те, кто находился рядом с ним достаточно долго, прекрасно знали, что он способен к многозадачности. Он переваривал информацию, которую ему дали, даже изучая карту.


Подчинённые терпеливо ждали приказаний. Они знали, как он справляется с делами, после того как долгое время работали на него. Он мог казаться рассеянным, но шестерёнки в его мозгу крутились.


Смертельный Яд поднял голову после долгого молчания: "Сколько людей было в команде? Пятеро?"


"Да"


"Всех убили?"


"Нет, трое убиты, один покалечен, а одному удалось бежать. Подчинённые Смертельного Яда удивились заданному вопросу, но промолчали. Они знали, что его вопросы служили определённой цели, даже если они казались нелогичными.


Смертельный Яд моргнул, улыбнулся, и продолжил изучать карту. Некоторые из его подчинённых начинали беспокоиться: "Лидер, а мы..."


"Хотите пойти за Гунцзы Ю?"


"Да. Она лучший игрок на Восточном континенте. Не будет ли проблем, если мы оставим её в покое?" члены гильдии вздохнули, "Её присутствие на нашей территории, особенно в такое время, очень беспокоит"


"Наньгун, неужели ты думаешь, что я об этом не подумал?" Смертельный Яд, который всё ещё смотрел на карту, улыбнулся стоящему перед ним разбойнику, одетому в фиолетовое снаряжение. Несмотря на обычно мрачную тему экипировки разбойника, слабые узоры на его броне были признаком того, что у неё самое лучшее качество. Разбойником был Наньгун Юньфэй, главный разбойник гильдии Небесных тел, и он был одним из самых доверенных подчинённых Смертельного Яда.


Наньгун Юньфэй, в действительности, считался игроком, который стоял наравне с игроком высшего уровня. Но из-за его скромного характера и редкого появления на публике, немногие члены гильдии знали о его истинной силе. Некоторые из них даже не подозревали о его существовании. Эта черта была именно тем, что требовалось Смертельному Яду. Безымянный, но умелый игрок, умеющий прятаться в темноте, иногда был полезнее, чем хорошо известный игрок.


Вот почему Наньгун Юньфэй был глубоко вовлечён в сбор разведданных для гильдии.


"Я не совсем понимаю"


Наньгун Юньфэй и Смертельный Яд относились друг к другу странно. Их отношения казались отношениями подчинённого и начальника, но они также выглядели как отношения старых друзей, которые очень хорошо знают друг друга.


"Я знаю, что ты любишь действовать осторожно, но я не думаю, что ты здесь из-за форта" сказал Смертельный Яд с улыбкой.


"Я не согласен. Неужели мы будем игнорировать тот факт, что она может помочь одному из наших соперников только потому, что она игрок с противоположного континента? Если я не ошибаюсь, в прошлый раз она заключила сделку с "Генезисом"." Наньгун Юньфэй покачал головой. Его беспокоило присутствие игрока высшего уровня с противоположного континента.


Смертельный Яд кивнул в ответ на его слова: "Вполне возможно, что ты не ошибаешься, но я не думаю, что это так"


Он оторвал взгляд от карт и посмотрел на Наньгуна Юньфэя: "Если Гунцзы Ю здесь, чтобы помочь одной из гильдий, она будет разведывать равнины Мор-Цзями, а не пробираться тайком на Священную Снежную гору. Это доказывает, что она не хотела быть втянутой в борьбу против нас. Очевидно, что её целью с самого начала была Священная Снежная гора. Если моя догадка верна, она здесь с очень важной миссией. Кроме того, если бы она хотела доставить нам неприятности, её так легко не заметили бы"


Наньгун Юньфэй всё равно волновался, несмотря на слова Смертельного Яда, но он промолчал, заметив уверенность в выражении лица лидера гильдии: "Хорошо, тогда я пошлю кого-нибудь проследить за ней"


"Кстати, выясни, что за задание она выполняет, если сможешь. Возможно, она пытается исследовать подземелье, точно такое же, как то, которое она исследовала с Мимолётным временем" в голосе Смертельного Яда послышалась нотка раздражения, "Чёрт побери, эти счастливые ублюдки из Генезиса! Держу пари, что у них появилось много предметов благодаря двум лучшим игрокам, очищающим для них скрытое подземелье"


"Понятно" Наньгун Юньфэй знал, что Смертельный Яд не был доволен исследованием Во'сока Гунцзы Ю и Мимолётным временем. В конце концов, количество подземелий на каждом континенте было сбалансировано. Но с тех пор, как Во'сок был исследован Мимолётным временем и Гунцзы Ю, Генезис смог монополизировать уникальные высококачественные предметы, приобретённые из подземелья. Некоторые из низших предметов даже попали на Северный континент. Этим они заслужили зависть Смертельного Яда.


Он ничего не мог сделать, чтобы изменить ситуацию, но вице-лидер Генезиса смог заработать довольно значительную сумму денег от Небесных тел. Никому не понравится, если из его бока вырвут огромный кусок плоти, поэтому Смертельный Яд немедленно отправил подчинённых на поиски скрытых подземелий на Северном континенте.


"Безупречная Осень тоже на Северном континенте?" внезапная мысль пришла в голову Смертельного Яда. Из-за огромной загруженности его единственным источником информации был Наньгун Юньфэй. Он совершенно забыл о присутствии Безупречной осени, пока не вспомнил имя Гунцзы Ю.


"Да"


"Он ввязался в драку с храмом Сангхарамы?" поскольку Смертельный Яд был занят подготовкой к предстоящей битве, он не мог тратить энергию на пустые сплетни, поэтому он немедленно воспользовался шансом, когда у него появилось время.


Наньгун Юньфэй снова начал объяснять Смертельному Яду обстоятельства, связанные с противостоянием: "Согласно моим сведениям, храм Сангхарамы недавно приобрёл фиолетовый культиватор с очень хорошими характеристиками..."


Выслушав объяснение, Смертельный Яд разразился смехом: "Я же тебе говорил. Милость Сангхарамы хороша во всём, кроме управления своими подчинёнными. Почему они позволили такой ненормальной, как Поцелуй меня, детка, оставаться с культиватором? Это просто откровенная глупость" он потёр подбородок, "Поцелуй меня, детка убита охотником?"


"Да"


На лице Смертельного Яда появилась улыбка: "О, я понял..."


"В чём дело?" Наньгуну Юньфэю стало любопытно, "Вы, кажется, думаете о чём-то забавном"


"Мне интересно... Что будет, если Безупречная осень узнает, что он стал козлом отпущения из-за Гунцзы Ю? Будут ли они в конечном итоге сражаться?" сожаление ясно читалось на лице Смертельного Яда, "Какой позор. Если бы я только мог лично увидеть их драку..." и он испустил долгий вздох, "Пусть несколько человек следят за ними обоими. Не вмешивайтесь в то, что они делают, и не позволяйте им знать, что мы наблюдаем за ними"


Задача слежки за двумя игроками высшего уровня была не из лёгких. Они были лучшими игроками своего континента по многим причинам. Их уровень мастерства, несомненно, должен быть высоким, и их оборудование и игровой смысл также должны быть приняты во внимание. Обнаружение этих игроков также было бы очень сложной задачей. Наньгун Юньфэй, однако, был взволнован. Он всегда был рад получить задание высокой сложности.


Смертельный Яд смотрел на лазурное небо за окном, когда Наньгун Юньфэй ушёл. Он не мог сдержать гримасу, появившуюся на его лице. ААА... Я действительно хочу встретиться с ними обоими. Не как лидер гильдии, а как игрок.


…


Но, из-за того, что он – лидер гильдии, он не мог делать того, что ему хотелось.


Смертельный Яд никак не мог избежать сокрушительной ответственности лидера гильдии. Гильдия была похожа на разбивающуюся машину, которая сокрушила его мечты о свободе как игрока. Он снова глубоко вздохнул и снова сосредоточился на карте.


С таким же успехом я мог бы сосредоточиться на том, что мне нужно сделать.


Гильдия Кровавого дождя


Весть о прибытии Гунцзы Ю на Северный континент распространялась по лагерю гильдии подобно лесному пожару.


Сухая Кость – лидер Кровавого дождя потирал лоб с болезненным выражением лица, "Как две другие гильдии справляются с этой ситуацией?"


"Они отправили людей, чтобы следить за ними, но, похоже, не собираются вмешиваться в их дела" у человека, который разговаривал с главой гильдии, тоже было страдальческое выражение лица. Он очень хорошо знал Гунцзы Ю. Им был Мелодичная Флейта, человек, который каждый раз умирал из-за Гунцзы Ю, и единственный, кто испытывал чувство страха, когда получал известие о ней. У него было такое чувство, что Гунцзы Ю приносит несчастья.


Каждый бой против Гунцзы Ю оборачивался провалом.


"Хорошо, я думаю, мы должны послать кого-нибудь с нашей стороны, чтобы посмотреть, что они там делают. Не подходите слишком близко, иначе она может оказаться в ситуации, когда ей придётся сражаться с нашими людьми. Даже если начнётся драка, мы позволим ублюдкам из храма Сангхарамы и Небесных тел взять на себя основную тяжесть ущерба. Не открывайте себя"


Конечно, на Северном континенте было не одно заброшенное укрепление, но и храм Сангхарамы, и гильдии Небесных тел не спускали с него глаз. Он находился в стратегическом месте, и это первый форт, который будет завоёван игроками Северного континента. Вот почему две главные гильдии, не колеблясь, направили свои силы на карту, и вот почему Кровавый дождь был готов вступить в бой.


Цель Сухой Кости была очевидна.


Он надеялся захватить форт, когда храм Сангхарамы и Небесные тела будут рвать друг другу глотки. Даже если его гильдия не сможет захватить форт, она всё равно многое выиграет, очищая поле боя. Снаряжение, сброшенное во время битвы, можно было использовать для вооружения новобранцев "Кровавого дождя".


Мелодичная Флейта почувствовал, как дрожь пробежала по спине, когда он посмотрел на Сухую Кость: "Почему ты так смотришь на меня?"


"А? Разве я недостаточно ясно дал понять? Именно ты отвечаешь за эту миссию" Сухая Кость пожал плечами.


"Эй, эй, эй! Разве я не говорил, что всё всегда заканчивается плохо, когда я сталкиваюсь с ней?" Мелодичная Флейта покачал головой.


"Но ты – единственный в нашей гильдии, у кого есть опыт борьбы с ней. Ты уже должен привыкнуть к этому. Вполне логично возложить эту миссию на тебя..." Сухая Кость не видел ничего плохого в своём распоряжении. Это было то, что любой лидер сделал бы на благо своей гильдии.


Мелодичная Флейта не находил слов. Он знал, что не сможет избежать мрачной судьбы, которая ждала его, но попытаться стоило. В конце концов, никто не захочет идти против этой ходячей катастрофы: "А как насчёт вещей здесь? Есть ли какие-то проблемы?"


"Нет" Сухая Кость покачал головой, несмотря на беспокойство, написанное на его лице, "Я просто пытаюсь быстро разбогатеть на этой битве. Интересно, дадут ли мне храм Сангхарамы и Небесные тела такую возможность?"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, вам, ребята, понравилась эта глава, и я надеюсь, что качество на высоте!


Не забудьте, наш тизер на следующей странице!


И если вы хотите поддержать нас в нашей работе, вы можете рассмотреть возможность поддержки нас на Patreon или через Paypal!


До следующего раза!

************************************
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Глава 274.2



Глава 274. Легенда (Часть 2)


"Хорошо, когда у тебя спрятан козырь в рукаве, но случаются моменты, когда приходится идти ва-банк. Мелодичная Флейта никак не соглашался с Сухой Костью. Его предводитель всегда был чересчур осторожен. Если бы у него была такая возможность, он определённо был бы смелым и решительным.


Сухая кость был осторожен и очень предусмотрителен, но это также означало, что у него прочный фундамент. Нелегко будет разрушить то, чего он достиг. Такой человек, как он, играет решающую роль в росте гильдии.


"Ты думаешь, я не знаю, что у тебя на уме? Но задумывался ли ты о том, что новое дополнение выйдет менее чем через неделю? У нас будет больше возможностей, а также проблем. Не забывай, что наступает Золотая Эра. Я уверен, ты знаешь, что это за гильдия. Если мы не наберёмся сил, как ты думаешь, сможем ли мы пережить надвигающуюся бурю?" Сухая Кость вздохнула. Беспокойство разделяли и лидеры многих других гильдий.


От обсуждения у Мелодичной Флейты голова пошла кругом. Его единственным интересом в игре было исследовать её огромный мир и возбуждение от участия других игроков, таких как он, в бою. Он никогда не был человеком, который мог бы решить, как управлять гильдией. Почему люди хотят быть лидерами гильдий? Он всегда думал про себя: не напрашиваются ли они на неприятности?


"Прекрасно, прекрасно! Я лучше займусь Гунцзы Ю, чем развитием нашей гильдии" Мелодичная Флейта прижал ладони к ушам, "Если ты хочешь умереть от скуки, делай, что хочешь. Не тащи меня за собой. Я ещё молод и не женат. Я не хочу закончить, как высохшая куча костей, так же как и ты" он повернулся, чтобы уйти.


Но Сухая Кость окликнул его.


"В чём дело?"


"Кстати, ты знаешь, что на Северном континенте также присутствует Безупречная осень?"


"Да. Ходят слухи, что он даже подрался с кем-то из храма Сангхарамы" он ответил после небольшой паузы: "Только не говори мне, что ты тоже хочешь его выследить.. В отличие от Гунцзы Ю, он очень непредсказуем. С ним гораздо труднее иметь дело, чем с Гунцзы Ю"


"О, не беспокойся об этом слишком сильно. Было бы здорово, если бы ты смог его выследить. Если ты не сможешь, так тому и быть. Я думаю, что другие гильдии тоже прислали своих. Мы на пороге битвы" сказал Сухая Кость с улыбкой, "И я уверен, что у них нет лишних людей, чтобы выслеживать этих двоих. Их могло быть двое, но на самом деле они могли оказаться более сильными, чем два игрока эскадрильи. Всё в порядке, пока они держатся подальше от равнин Мор-Цзями"


"Но равнины Мор-Цзями находятся рядом со Священной Снежной горой. Конечно, с этой стороны нет никакой тропинки, ведущей вниз с горы, кроме очень высокого утёса" Мелодичная Флейта встревожился. Он знал, что ничего хорошего не выйдет из встречи с игроками высшего уровня. Никогда нельзя предугадать, что произойдёт во время подобной встречи.


"Вот почему нам не о чем беспокоиться. Независимо от того, насколько они хороши, они не смогут выжить при падении с нескольких тысяч метров" Сухая Кость пренебрежительно махнул рукой.


Да, возможно, я слишком много думал" подумал Мелодичная Флейта: "Ну ладно. Ты можешь здесь глупо сидеть и волноваться, а я отправлюсь на Священную Снежную гору"


Поскольку три главные гильдии были заняты отправкой разбойников, чтобы вести наблюдение за Гунцзы Ю, Е Цы всё ещё искала подходящее место, чтобы подняться на утёс. Она повторяла одно и то же действие почти полчаса, но безрезультатно.


Е Цы присела на земле, чтобы пополнить свою выносливость едой и вином, когда её уши дёрнулись, и она услышала звук разговора довольно далеко.


"А настоящая Гунцзы, которую ты видел, действительно появилась в этом месте?"


"Разве команда не подтвердила, что они столкнулись с ней здесь?"


"Что ты здесь делаешь, Гунцзы?"


"Нам вообще нужно быть здесь, если мы знаем?"


"Это из-за чего-то, что она нашла здесь?"


"Кто знает"


"Думаю, нам пора возвращаться. Стоит ли на самом деле выслеживать Гунцзы? А что, если мы действительно найдём её? Ты подойдёшь к ней и скажешь: "Эй, я твой поклонник, давай сделаем селфи!"?"


"Чепуха! Мы здесь не для селфи!" ответил хриплый и очень различимый голос.


"Мы прославимся, если сумеем убить Гунцзы! Она – лучший игрок на Восточном континенте! Я уверен, что у неё много хорошего оборудования. Не забывайте, что игрокам, погибающим на враждебном континенте, грозит более высокий штраф. Если она уронит часть своего хорошего снаряжения, мы разбогатеем!"


На лице Е Цы появилась улыбка. Люди так охотно умирают ради богатства. Она не обращала на игроков никакого внимания, потому что Старая Четвёрка стояла на страже рядом с ней.


"Но она же Гунцзы Ю! Она не похожа на обычных Тома, Дика и Гарри! Ты думаешь, это так просто – попытаться победить её?"


"Вот почему мы привели с собой так много людей! Придут ещё. Мы не можем победить её в одиночку, но с таким количеством наших людей здесь, мы можем буквально похоронить её вместе с телами наших мёртвых!"


Игроки находились в 60 ярдах от Е Цы, которая всё ещё прекрасно их слышала, несмотря на то, что они говорили тихо. Она встала и увидела группу, в которой более чем сотни игроков шли по направлению к ней.


Участок, обращённый к утёсу, имел форму бутылочной тыквы, что давало Е Цы узкую точку, которую она могла использовать в своих интересах. Жаль, что их экипировка в лучшем случае посредственна, иначе я смогла бы использовать свои рюкзаки с пользой.


Она бросила обнаружение на некоторых игроков, которые вошли в контрольную точку. В основном это были игроки, которые едва доходили до 50 уровня. Как персонаж 60 уровня, Е Цы пользовалась преимуществом штрафного уровня против них. Какая жалость, я израсходовала все свои бомбы, а Расцвет ещё не достиг того уровня, на котором он может делать бомбы.


Е Цы не собиралась вступать с этими игроками в бой. Она знала, что они набросятся на неё, как мухи, как только начнётся драка, и неважно, насколько искусным игроком она была, у неё закончатся припасы и, в конце концов, её полностью накроет волной игроков.


Это был не самый лучший способ умереть.


Но предстоящей битвы не получилось бы избежать. Её единственным выходом было быстро покончить с противниками и подняться на утёс.


Пока она могла войти в зону 80 уровня, ей больше не нужно было беспокоиться об игроках.


Настроившись, Е Цы немедленно отдала приказ Старой Четвёрке атаковать.


Узкое пространство тут же наполнилось рёвом Старой Четвёрки. От этого гулкого звука даже снег падал со скалы.


И встревоженные игроки тут же заняли оборонительную позицию.


"Ч-что происходит?"


"Айя, на Священной Снежной горе часто случается мини-лавина. Просто держись подальше от утёса, и всё будет хорошо"


"Нет, дело не в этом. Неужели ты не слышишь этот звук?" игроки, которые шли впереди, очевидно, слышали рёв Старой Четвёрки. Рёв тираннозавра Рекса очень отличался от рёва живых существ, населявших горы.


"Может быть, медведь или что-то в этом роде. Точка размножения снежных медведей находится прямо над нами"


"Нет! Смотрите! Что-то движется прямо на нас!" один из игроков указал на Старую Четвёрку, которая бросилась в их сторону.


Вход, ведущий на местность, был узким, и из-за завывающего снега игроки в задней части строя не имели ни малейшего представления о том, что происходит. Среди игроков начала распространяться паника.


"В чём дело? А что будет дальше?"


"Отойдите назад! Отступайте сейчас же! К нам приближается чудовище!"


"Айя! Вы, ребята впереди, прекратите толкаться!"


Команда, которая была сформирована импровизированным смешением и сочетанием игроков, была неспособна справиться с внезапными изменениями в ситуации. Хорошо скоординированная группа никогда бы не запаниковала в такой ситуации и могла бы встретить внезапное появление Старой Четвёрки с относительным спокойствием. Но если бы она столкнулась лицом к лицу с такой командой, её шансы на победу были бы очень малы.


Старая Четвёрка уже была в состоянии атаковать, прежде чем игроки смогли начать разбираться с беспорядком. Многие из них были ошеломлены дрожью и взмахом хвоста Старой Четвёрки.


"О, Боже! Он слишком крут! Давайте убираться отсюда к чёртовой матери!"


"Минуточку, разве этот монстр не питомец Гунцзы Ю? Значит ли это, что она где-то рядом?" некоторые из наиболее наблюдательных игроков поняли, что динозавр, стоящий перед ними, был питомцем Гунцзы Ю. Его размер и цвет очень сильно отличались от других питомцев во всей игре.


Вспомни дьявола...


Гунцзы Ю появилась в их поле зрения как раз тогда, когда было упомянуто её имя.


Е Цы подпрыгнула в воздух от хвоста Старой Четвёрки и выпустила Дождь стрел в группу игроков. Игроки были осыпаны стрелами менее чем за 5 секунд, и море красного индикатора урона, которое появилось на их головах, стало ужасающим зрелищем.


"Ничего себе!" большинство хлюпающих персонажей были немедленно убиты, в то время как некоторые с более тяжёлыми доспехами остались стоять.


"Боже мой, неужели это и есть истинная сила Гунцзы? Она уже на максимальном уровне?"


"Почему ты до сих пор здесь? Побежали отсюда! Разве ты хочешь потерять оборудование?" многие из игроков находились там, просто надеясь, что они могли бы получить что-то, оставаясь вне действия. Демонстрация силы Гунцзы Ю стала грубым пробуждением для этих игроков, которые немедленно начали убегать.


Те немногие игроки, которые остались нетронутыми атаками Е Цы, разбежались в разные стороны, оставив тела своих убитых друзей на земле.


Е Цы не погналась за ними. Она знала, что не сможет догнать такое количество игроков, и что лучшим вариантом для неё было бы подняться на утёс.


Приказав Старой Четвёрке убрать отставших, Е Цы продолжала искать хорошее место, которое позволило бы ей взобраться на утёс.


Сражение стало незабываемым событием для игроков Северного континента, которые присутствовали в тот день. Единственное, что они увидели, было внезапное появление охотницы в зимней одежде, которая прыгнула в воздух, когда она появилась из тумана, и в следующий момент стрелы начали сыпаться вниз, убивая большинство из них. Затем охотница исчезла в тумане, даже не оглянувшись.


В тот день ни один из них не мог видеть выражения её лица или хотя бы самого лица. Единственное, что они видели, было слабое кроваво-красное свечение вокруг её персонажа.


Её внезапное появление и столь же внезапное исчезновение стали легендой.


Е Цы всё ещё пыталась найти место, где Кошачий коготь мог бы найти опору на скале. Возможно, из-за битвы и бесчисленных убитых врагов удача Е Цы резко улучшилась. Её первый замах смог крепко зацепиться за ледяной утёс. Потянув за верёвку несколько раз, довольная Е Цы начала взбираться на него.


Е Цы не потребовалось много времени, чтобы подняться на утёс. Она посмотрела вниз и увидела силуэт Старой Четвёрки в тумане, преследующей игроков. Она покачала головой и исчезла в ревущем снегу, со вздохом отпустив Старую Четвёрку.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, вам очень понравилась эта глава!


Если вы хотите поддержать нас и наши усилия по переводу ROTH, пожалуйста, подумайте о поддержке нас на Patreon или Paypal!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


До следующего раза!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 275



Глава 275. Священный источник (Часть 1)


Священный источник


Е Цы наконец-то оказалась на Священной Снежной горе.


Но местонахождение источника было не так-то просто найти.


Е Цы провела целый день, исследуя гору, но священного источника нигде не было. Она развела костёр посреди леса и начала жарить мясо. Из-за отсутствия специй она не могла приготовить ничего, кроме жареного мяса. Но из-за более высокого качества мяса, собранного из снежных медведей, которых Е Цы убила, она могла восстановить значительную часть своей выносливости.


Даже у Старой Четвёрки потекли слюнки от запаха жареного мяса. Она не пыталась украсть еду, но было очевидно, что зверь выпрашивал мясо, судя по взглядам, которые он бросал на Е Цы.


Е Цы занималась разметкой карты Священной Снежной горы, чтобы определить местность, которую она исследовала, когда заметила пристальный взгляд Старой Четвёрки. Она посмотрела на Старую Четвёрку и вздохнула: "Тебе пора похудеть. Люди говорят, что ты растолстела. Это сделает тебя уродливой"


Старая Четвёрка фыркнула на Е Цы, словно выражая своё удовлетворение собственной фигурой.


Е Цы бросила косой взгляд на Старую Четвёрку и произнесла свою угрозу. "Но если ты слишком растолстеешь, то будешь медлительной. И если ты медлительна... Я подумаю о том, чтобы избавиться от тебя"


Старая Четвёрка снова фыркнула, но Е Цы не могла понять своего питомца.


К тому времени мясо уже было приготовлено. Е Цы вздохнула, подняла один из кусков мяса и помахала им перед Старой Четвёркой, которая следила за мясом глазами. Она разочарованно хрюкнула от еды, которая была просто вне досягаемости, и Е Цы была удовлетворена неприятностями, которые она причинила Старой Четвёрке. Она кивнула и бросила мясо Старой Четвёрке и усмехнулась, когда её питомец съел мясо, "Это последний раз, когда ты получишь удовольствие. С завтрашнего дня ты на диете"


Старая Четвёрка ворчала на Е Цы, явно игнорируя её угрозу. Для Старой Четвёрки то, что произойдёт завтра – это то, о чем она должна беспокоиться только на следующий день.


Е Цы смотрела на заходящее солнце, пока она жевала её еду. Ярко-красное солнце вот-вот скроется за горизонтом, и Священная Снежная гора без солнечного света будет намного холоднее. Так как же, чёрт возьми, я должна искать священный источник? Подумала Е Цы. Она не любила холодную погоду.


Когда солнце, наконец, скрылось за горизонтом, Земля погрузилась во тьму.


Внезапно Старая Четвёрка подняла голову и принялась изучать окрестности, а из горла вырвалось низкое рычание. Это была реакция, которую Старая Четвёрка проявляла, когда опасность была рядом. Е Цы была встревожена этим внезапным появлением. Там что-то есть?


Она тут же потушила огонь снегом. Шипение углей, когда тушили костёр, было особенно громким по сравнению с тихим лесом. Старая Четвёрка громко рычала, мускулы напряглись. Она была готова встретить любую угрозу в бою.


Е Цы похлопала Старую Четвёрку, давая знак своему питомцу успокоиться, и помахала ему, чтобы он присел рядом с ней. Несмотря на своё нежелание, Старая Четвёрка подчинилась.


Охотник никогда не выбрал бы случайное место для отдыха в дикой местности. Место отдыха всегда должно иметь лёгкий путь к отступлению, предлагая отличное укрытие для охотника.


Именно такое место выбрала Е Цы. Она была почти полностью скрыта упавшими и высохшими деревьями, в то время как широкая тропа была недалеко позади неё. В темноте ночи ей было легко спрятаться в такой местности.


Какую опасность почуяла Старая Четвёрка?


Е Цы начала изучать своё окружение, чтобы определить источник опасности, которая заставила Старую Четвёрку нервничать.


Она выбрала это место, так как заметила, что оно редко посещалось животными, населявшими этот район. Вот почему она развела огонь и начала готовить.


И с преимуществом местности вокруг, Е Цы была уверена в своей способности убежать, даже если зверь наткнётся на её лагерь.


Если подумать, я уже довольно давно не сталкивалась с монстрами. В таком густом лесу? Это невозможно. Это был факт, который Е Цы проигнорировала, но чувство беспокойства закрадывалось в её сердце, есть ли что-то в этом лесу?


Как раз когда Е Цы обдумывала этот вопрос, она заметила фигуры, бродящие между деревьями, и сразу же нашла ответ.


Так вот почему!


Тайна отсутствия диких зверей в лесу была разгадана. В этом лесу царят призраки!


Так вот как выглядит дьявольская ночь. Призраки – поистине причудливая форма жизни. Из-за обилия солнечного света призраки не были обычным зрелищем в дневное время. Большинство призраков появлялись только ночью, когда было темно.


По мере того как небо темнело, количество призраков вокруг Е Цы увеличивалось.


Их уровни варьировали от 100 до 120 уровня, Е Цы наверно не смогла бы убить их. Она никогда не вступит с ними в бой без крайней необходимости.


У призраков нет физических тел, и они атакуют главным образом с помощью навыков психического типа. Они не получали большого урона от физических атак, но были слабы к Огню и Святому урону. Лес, можно сказать, стал бы идеальным местом повышения уровня для священника, но как охотнице, Е Цы было неразумно нападать на монстров.


Конечно, призраки не были лишены слабости. Долгое пребывание в темноте без физического тела означало, что слух, зрение и обоняние призрака были слабы. Призрак, однако, всё ещё мог определить точное местоположение игрока с помощью эхолокации, и любой бросок навыка также мог быть воспринят чувствами призрака. Они совсем как летучие мыши! Подумала Е Цы.


Е Цы приняла решение убрать Старую Четвёрку из-за огромных размеров. Это был грозный боец, но даже он не мог долго продержаться против натиска высокоуровневых врагов.


Как раз в этот момент из сумки Е Цы, к её большому удивлению, появился шар света. Что это за чертовщина?


Шар не был одним из её навыков, но внезапное появление светлого шара среди такого количества призраков очень напрягло Е Цы. Она даже протянула руку, чтобы схватить шар света с намерением засунуть его под одежду, чтобы скрыть его свет.


Но быстрый осмотр окружения подсказал Е Цы, что призраки не подозревали о присутствии шара. После минутного раздумья Е Цы решила выпустить шар из своих рук. Светящийся шар взмыл в воздух и был немедленно замечен призраками, которые продолжали игнорировать присутствие шара.


Шар закружился вокруг Е Цы, и она поняла, что была покрыта тем же светом, что и шар.


Но возникает вопрос: Что это за шар?


Е Цы взглянула на его статистику и поняла, что шар был выпущен знакомым Мура.


Затем она вспомнила слова Мура и то, что его знакомый поведёт её к тайне его бессмертия и пути к его смерти. Шар кружил вокруг Е Цы, как бы говоря ей, что она должна следовать за ним. Когда Е Цы осторожно встала, она тоже поднялась и полетела вперёд.


Шар остановился и полетел обратно к Е Цы, когда понял, что Е Цы не следует за ним. В этот момент Е Цы была абсолютно уверена, что шар света будет её проводником. Она бросила быстрый взгляд на призраков вокруг себя и последовала за шаром, войдя в скрытность.


В отличие от Е Цы, шар, казалось, не осознавал опасности. Он летел вперёд, не обращая внимания на окружающее, и даже пролетал сквозь группы призраков. Эти моменты всегда вызывали небольшие сердечные приступы у Е Цы, которая следовала за шаром вплотную.


Призраки, однако, были очень снисходительны к присутствию шара. Они даже не обратили внимания на шар, пролетевший мимо одного из них. Е Цы всё ещё опасалась призраков, несмотря на странное поведение шара. Она часто маневрировала вокруг групп призраков на своём пути и вырезала знаки на дереве по пути.


Небо было тёмным, и Е Цы понимала, что она легко заблудится в лесу, если не будет отмечать деревья, особенно когда её карта оставалась в основном неисследованной. Она столкнулась с большим количеством призраков по пути, и медленно пришла к пониманию, что шар, подобный тому, что покрывал её персонажа, защищал её от обнаружения.


Её скорость значительно возросла после того, как было сделано открытие.


Шар света, наконец, остановился после долгого времени, и Е Цы увидела впереди святилище. Белые мраморные стены святилища предстали мрачным зрелищем в белом бесконечном снегу. Это напомнило Е Цы о смерти.


Когда Е Цы посмотрела на шар, он засиял ярче, освещая большой участок земли в темноте ночи.


И после небольшой паузы шар света поплыл к святилищу.


Е Цы продолжала следовать за шаром. Она должна была маневрировать вокруг растущего числа призраков, которые стояли на её пути, одновременно изучая окружение. Святилище было встроено в гору, и снаружи видны были только его огромные ворота. Возможно, из-за постоянных штормов даже вход в храм был наполовину покрыт снегом и сосульками.


Было неясно, какое божество покровительствовало этому святилищу, но было ясно, что святилище давно покинуто. Из-за своего скрытого расположения в Снежной Священной горе святилище оставалось неисследованным игроками.


Это странно.


Похоже, они чего-то боятся в святилище. Оно может быть заброшенным, но что-то в храме отпугивает призраков.


Шар света грациозно проплыл мимо ворот, покрытых снегом, но Е Цы пришлось перелезть через снег, чтобы попасть в святилище.


Внутри святилища царил беспорядок.


В святилище не было чудовищ, но на их месте жила большая популяция крыс.


Крысы – очень странные существа. Они существуют и в игре и в реальной жизни, и часто в самых суровых условиях.


Когда шар света привёл Е Цы в святилище, большинством жизненных форм, с которыми она столкнулась, оказались крысы, которые не боялись эльфа.


Е Цы потребовалось довольно много времени, чтобы добраться до внутренней части святилища.


Большая часть внутреннего убранства храма была разрушена, но Е Цы видела мастерски выполненные фрески и картины на большом куполе, который составлял потолок храма. На алтаре святилища не было статуи какого-либо Бога, но был небольшой фонтан.


Из-за отсутствия окон в святилище внутри должно было быть темно. Но всё святилище было освещено слабым светом.


Перед алтарём в два ряда стояли стулья. Они были старыми, и один из них даже рассыпался в пыль, когда Е Цы провела рукой по его поверхности.


Когда это святилище было покинуто? Об этом не знала ни одна живая душа.


Шар света медленно растворился, прежде чем окончательно исчезнуть из поля зрения Е Цы. Похоже, что тайна проклятия бессмертия Мура только впереди. Е Цы перелезла через упавшие колонны и обломки, направляясь к алтарю.


Перед алтарём был фонтан. Вода в фонтане была кристально чистой, но устье источника было забито мусором, позволяя только тонкой струйке воды стекать в бассейн.


Строгий голос окликнул Е Цы, когда она протянула руку, чтобы убрать мусор: "Убери свою руку, смертная! Кто дал тебе разрешение прикоснуться к самому чистому священному источнику в этом мире?"


Священный источник!


Мысли Джимми


Хорошо, Минна-Сан! Первая глава недели! Не пропустите следующий выпуск, который выйдет очень скоро! Надеюсь, что глава сегодня на высоте, мои мысли были не в лучшем состоянии, когда я работал над ней... Извините, если получилось плохо DX


Не забудьте, тизер на следующей странице!


Если вы хотите поддержать нашу работу над "Властью охотников", отправляйтесь в Patreon и станьте нашим покровителем уже сегодня! Вы также можете поддержать нас через соответствующую ссылку на странице! ("Нас", хотя в действительности это только меня, но вот так, вот и мы XD)


До следующего раза!


Десу-вульт!!!
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Глава 275.2



Глава 275. Священный источник (Часть 2)


Е Цы больше интересовал священный источник, чем обладатель голоса. На её лице появилась улыбка, когда она смотрела на фонтан. Похоже, я наконец-то добралась до света в конце туннеля. Теперь, когда местонахождение Священного источника подтверждено, нужно выяснить, кто говорит со мной.


Она обернулась, чтобы посмотреть на источник голоса, и заметила мужчину, выходящего к ней из тени. Несмотря на относительно молодую внешность, Е Цы могла сказать по глазам этого человека, что он жил сотни или даже тысячи лет.


Кинув на него Обнаружение, Е Цы не увидела ничего, кроме вопросительных знаков.


Е Цы вздохнула и подняла брови. Отлично! Теперь у каждого НПС уровень выше, чем у меня! Наверное, мне следует проявить к нему уважение. И она почтительно поклонилась мужчине.


"Приветствую Вас, сэр. Я путешественник, заблудившийся тёмной ночью. Совершенно случайно я забрела в это священное место, и меня сразу же очаровала вода в фонтане. Я не хотела никого обидеть, я просто хотела вернуть фонтану былую славу"


Человек подошёл к Е Цы ближе, которая всё ещё стояла в поклоне с лицом, не выражающим эмоций: "Я чувствую запах призрака на тебе, смертная. Ты не совсем честна со мной"


Запах призрака?


Е Цы нахмурилась. Что он имеет в виду? Может быть, это Священная Стрела? Или, может быть, кольцо? Или что-то совсем другое? Она обратилась к мужчине с явным замешательством на лице: "Я никогда раньше не контактировала с призраками"


Мужчина закрыл глаза и глубоко вздохнул. Он закрыл глаза на долгое время, прежде чем, наконец, выдохнул: "Верно, это запах призрака. Поэтому даже спустя тысячу лет тебе не удалось найти способ покончить с собой"


Е Цы поразила внезапная мысль, что он говорит о Муре! "А, Вы говорите о мистере Муре"


"Мур?" глаза мужчины расширились "Теперь он носит это имя?"


"Да, сэр. Меня отправил сюда Мур, чтобы найти способ, который, в конце концов, позволит ему умереть". Она продолжила, изобразив печаль, "Хотя "призрак" – это не то, что я использовала бы для описания мистера Мура, но, сэр, я могу сказать, что он человек, полный грусти и печали"


"Если мои уши не обманывают меня, смертная, то ты умоляешь вместо Мура?" мужчина молча смотрел на Е Цы, прежде чем наконец заговорить.


Е Цы удивилась. Личность этого человека всё ещё была ей неизвестна, и она знала, что её ответ определит исход следующего этапа квеста. "Я всего лишь простая смертная, сэр, но, судя по тому, что я видела собственными глазами, это правда" ответила Е Цы после долгого молчания.


Мужчина долго и пристально смотрел на Е Цы, прежде чем вздохнуть: "Вы, эльфы, действительно самая добросердечная раса. Вы никогда не хотите смотреть на отрицательную сторону ситуации. Разве ты не знаешь, что это принесёт больше вреда твоей расе, чем пользы?"


Он говорил так, будто знаком с эльфами!


Е Цы подумала о Священной Стреле в инвентаре, и в её голове начал формироваться смелый план.


Её мозг обрабатывал информацию, которую она получила о короле эльфов Дау'Эре, как суперкомпьютер.


Дау'Эр сражался вместе с правителями и героями всех рас против Тёмного Лорда Нага, из-за чего потерял свою жизнь. Конечно, ходили слухи, что он не встретил своей смерти в последней битве с Тёмным Лордом, а вместо этого был запечатан Нагой.


Повелитель Дарк-Клифф Сити, лорд Мур, принял участие в битве в качестве одного из товарищей Дау'Эра. В погоне за властью Мур обрёл бессмертие и стал призраком, о чём упоминал человек, стоявший перед ней.


Эльфийский король Дау'Эр также сражался против подчинённых Нага и тяжело ранил Ша'Цзя Священной Стрелой. Несмотря на то, что Ша'цзя – порождение тьмы, он не погиб, а вместо этого бежал от битвы со Священной Стрелой. Затем Нуоба вызвал Ша'Цзя через неисчислимое количество времени и продал свою душу демону.


Когда Е Цы, в конце концов, получила Священную Стрелу из святилища Ша'Цзя, эльф Наташа перенаправила её, чтобы очистить Священную Стрелу от скверны Ша'Цзя.


Знакомый Мура смог провести Е Цы через коварную местность Священной Снежной горы к Священному источнику.


Священный источник – это ключ к очищению Священной Стрелы, и Е Цы столкнулась в святилище, где находился Священный источник с человеком, который также знаком с Муром.


Из разговора с этим человеком она узнала, что Мур – не единственный, кого он знал. Он также знаком с эльфийским королём Дау'Эром.


Повелитель Дарк-Клифф Сити дал обещание предоставить Е Цы важную информацию, которую он знал о Дау'Эре, если она сможет найти способ освободить его от бессмертия.


Все её встречи до сих пор имели какое-то отношение к эльфийскому королю Дау'Эру. На первый взгляд они могли показаться несвязанными, но на самом деле были связаны между собой запутанной паутиной деталей и знаний. Знания Е Цы о короле эльфов оказались лишь верхушкой айсберга.


"Вы знаете Дау'Эра?" Е Цы произнесла вопрос вслух после того, как вся связь была установлена. Отчаяние в её голосе стало не только отчаянием, которое чувствовали эльфы, но также и отчаянием реинкарнатора, глубоко охваченного тайной Дау'Эра, который всегда присутствовал в её квестах с момента перевоплощения. Она отчаянно нуждалась в ответе, но не знала, готов ли мужчина поделиться тем, что знает.


Мужчина, конечно, не удивился вопросу. Дау'Эр, король эльфов, считался правителем всех эльфов и тем, кто привёл всю эльфийскую расу к славе в прошлом. Он усмехнулся и скрестил свои тонкие и женственные пальцы, "Кажется, мы можем заключить сделку, эльф"


"Сделка?" Е Цы была потрясена.


Е Цы понимала, что такое сделка, но она не привыкла получать такое предложение: "Что за сделка?"


"Я расскажу тебе всё, что знаю о твоём короле, а ты расскажешь мне об этом призраке" мужчина улыбнулся, "Видишь? Честная сделка. Мы оба можем что-то выиграть. Я удовлетворю своё любопытство насчёт призрака, и ты получишь ответы на все свои вопросы о Дау'Эре. У нас обоих есть собственное любопытство, которое необходимо удовлетворить. Тебе не кажется, что это идеальная сделка?"


Е Цы поймала себя на том, что смотрит на лицо мужчины. Его улыбка выглядела прекрасно. Это самая красивая улыбка, которую она когда-либо видела. Несмотря на свой возраст, улыбка мужчины оказалась настолько пленительной, что Е Цы не могла отвести от него взгляда.


Внезапная волна тошноты захлестнула Е Цы. Что-то не так! Она попыталась пошевелить пальцами и обнаружила, что они не слушаются. Е Цы сильно встревожилась. О, нет! Он использует магию против меня! У меня будут большие неприятности, если я продолжу смотреть на него!


Е Цы попыталась заставить себя закрыть глаза, но они оставались широко раскрытыми к её ужасу. Она сделала глубокий вдох и повернулась с внезапным приливом энергии. Она была потрясена, осознав, что спина взмокла от пота, а конечности уже лишились энергии.


Мужчина поднял брови и с улыбкой смотрел на дрожащую фигуру Е Цы.


"Это нечестно" Е Цы смогла, наконец, заговорить, сделав несколько глубоких вдохов. Она смотрела на одну из рухнувших колонн храма, как будто та представляла для неё большой интерес.


"Что нечестно?"


"Мы никогда не были равны. Вы можете вытянуть из меня любую информацию своим заклинанием, но я могу только надеяться на Вашу благосклонность. Вы – единственный, кто всегда будет брать инициативу, в то время как единственное, что я могу сделать, это ждать объедков, которые Вы готовы мне скормить" Е Цы ответила после долгого вдоха, "Я отказываюсь от Вашего предложения"


"А? Ты отказываешься от моего предложения?" мужчина, казалось, предвидел такой ответ, он оставался бесстрастным, когда продолжил: "Это единственная причина, по которой ты отказываешь мне?"


"Я не могу выдать секреты Мура" ответила Е Цы. Каждый НПС в Судьбе обладал уникальной чертой. Е Цы не была знакома с Муром, но понимала, что НПС хотел бы сохранить свои секреты. Е Цы не хотела делиться секретами, которые знала, с неизвестным НПС. Она знала, что один неверный шаг навлечёт на неё презрение Мура и даже НПС.


"Почему так? Его бедственное положение тебя не касается. Ты можешь просто рассказать мне об этом"


"Нет" Е Цы покачала головой, "Мы, эльфы, известны как раса, которая может унести тайну даже в наши могилы. Я не могу предать честь моей расы. Кроме того, я не думаю, что должна рассказывать Вам тайну, которая не принадлежит мне. Может, я и не очень хорошо знаю Мура, но обязана хранить его тайну при себе"


"Ты чересчур упрямая, эльф"


"Вы ошибаетесь. Я не упрямая, я просто отстаиваю свои принципы. Только тот, кто способен промолчать вызывает уважение" Е Цы вздохнула, "Я не хочу причинять неприятности Муру из-за своей оплошности"


"Даже ценой информации о Дау'Эре?"


Е Цы прищурилась, услышав вопрос: "Я уверена, что Вы не единственный, кто принимал участие в битве. Я верю, что смогу получить информацию от кого-то другого"


Мужчина долго стоял молча, прежде чем, наконец, рассмеялся.


"Почему Вы смеётесь?"


"Похоже, вы, эльфы, всё ещё очень интересная раса, даже спустя столько лет" мужчина повернулся и пошёл к фонтану. Он убрал мусор, закрывавший источник, и вода снова потекла в фонтан.


"Что ты думаешь о Священном источнике?"


Е Цы взглянула на Священный источник. Думаю, что со мной всё будет в порядке, пока я не смотрю ему в глаза, и повернулась лицом к источнику: "Он прекрасен"


Он действительно выглядел прекрасно.


Красота источника заключалась не в чистой воде, а в контрасте, который он представлял в развалинах храма. Его красота была подобна лотосу, растущему среди гниющей грязи.


"Я уже много лет восхищаюсь его красотой. Даже я забыл возраст источника" мужчина улыбнулся Е Цы, "Ты очень добрая. Твоя способность хранить тайну Мура – это признак того, что его суждения о характере улучшились с годами"


Облегчение нахлынуло на Е Цы, когда она услышала, чего стоит этот человек.


Я так и знала! У меня точно появились бы неприятности, если бы я приняла его предложение сразу! Е Цы не знала, какой выбор сделал игрок, который принял квест в её прошлой жизни, но она была уверена, что сделала правильный выбор.


"Кто Вы такой на самом деле?" Е Цы решила задать вопрос после короткого раздумья.


"Кто я такой? Я думаю, что даже я сам забыл ответ на твой вопрос. Мур когда-то называл меня "рабби", возможно, это и есть моё имя", вздохнул мужчина.


"Рабби?" Е Цы на мгновение поразилась, разве слово "рабби" не имеет значения "мой учитель"?


Может ли этот человек быть... наставником Мура?


Этого не может быть! Он намного моложе Мура, а Муру больше тысячи лет. Если он наставник Мура, то он должен быть намного старше!


Как и следовало ожидать от НПС... он смог сохранить такую внешность, несмотря на возраст.


"Если тебя послал Мур... значит ли это, что он сожалеет о сделанном выборе?"


Слова Рабби среди тишины ошеломили Е Цы. Она вспомнила слова, сказанные Муром, и кивнула: "Я думаю, что Мур действительно сожалеет о своём решении"


Обзоры Джимми: Кодекс Любви в Конце Света (Глава 1)


Привет, Минна-Сан! Теперь пришло время пересмотреть первую главу LECW! Я прочитал до 70 главы с тех пор, как вчера вечером опубликовал объявление, и мне действительно нравится то, что я вижу! Постановка сюжета и то, куда ведёт нас сюжет... МНЕ НРАВИТСЯ! Я очень надеюсь, что вы все сможете дать этой истории шанс! Будет здорово, я обещаю! (Источник: я решил, что "Власть охотников" – это великий роман, и он оказался одним из лучших! Видите? Чертовски убедительно!)


Итак... давайте начнём с этого... Глава 1!!!


Автор не терял времени даром...


Подробнее...


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Мы снова встретились! Надеюсь, вам, ребята, понравилась эта глава, Я, конечно, всё-таки перевёл её!


Кстати, люди, играющие за Азура, обратите внимание, вы видели последний скин Амаги??? О БОЖЕ, ВЕЛИКОЛЕПНО! САМАЯ БЫСТРАЯ ПОКУПКА, КОТОРУЮ Я КОГДА-ЛИБО ДЕЛАЛ, И ТОЧКА! ОNЕЕ-SАМА НАКОНЕЦ-ТО ОБЗАВЁЛСЯ СКИНОМ!!!! И ЭТО МИДЗУГИ!!! ЗАСВИДЕТЕЛЬСТВУЙТЕ ЕГО ВО ВСЕЙ КРАСЕ!!!


(не могу показать изображение в посте, поэтому держите ссылку в imgur: https://imgur.com/drgrKUY)


И если вы, ребята, ещё не слышали, то Грейс взяла у меня интервью и задала несколько вопросов. Переходите, оцените мою мудрость по ссылке здесь: https://www.volarenovels.com/announcement/interviewing-roth-and-the-bpc-team и оставьте комментарий или что-то ещё, не оставляйте раздел комментариев пустым XD *бесстыдство усиливается*


Не забудьте про тизер на следующей странице!


До следующего раза!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 276



Глава 276. Что делает мага магом? (Часть 1)


Е Цы смотрела на Рабби. Несмотря на кажущуюся молодость, она чувствовала в нём мудрость возраста, особенно в глазах. Это была мудрость существа, прожившего бесчисленные годы и ставшего свидетелем смены многих времён года. Такой была мудрость, которую нельзя скрыть за поведением. По сравнению с ним она казалась просто ребёнком.


Такова разница между НПС в обычной игре и НПС в игре виртуальной реальности. Каждый НПС в игре виртуальной реальности имеет свою собственную историю, но они сохраняют бесконечные возможности в будущем своей жизни.


Такие случаи особенно характерны для НПС, обладающих высоким уровнем интеллекта. История, лежащая в основе их характера, просто руководство, данное им системой. Однако НПС сами хозяева своего будущего.


Рабби, по-видимому, считался одним из разумных НПС. Е Цы не знала, что этот человек видел в своей жизни, но она была впечатлена аурой мудрости НПС. Это, вероятно, одно из лучших преимуществ игры в виртуальную реальность. Она давала игрокам ощущение большого погружения, как будто они жили второй жизнью в игре.


Рабби улыбнулся в ответ Е Цы: "Правда?"


Его улыбка была прекрасной, но в то же время горькой.


"Вы можете ответить на вопрос Мура, мистер Рабби?" спросила Е Цы, не дождавшись ответа.


Всё её путешествие сюда направлено только на то, чтобы найти ответ на вопрос Мура. Информация, которую она получила, общаясь с НПС, была не так важна, как задача, стоящая перед ней.


"Я бы давно умер, если бы знал, как это делается. Почему я до сих пор нахожусь здесь?" Рабби фыркнул на Е Цы. Очевидно, что его темперамент был плохим, несмотря на возраст.


Е Цы поразил ответ Рабби о том, что у него тоже нет никаких идей. И тут на неё нахлынула внезапная волна осознания. Погоди, что он только что сказал?


"Я бы давно умер, если бы знал, как это делается" ответ Рабби дал Е Цы огромную подсказку. Он заключил такой же договор с тьмой, как и Мур!


Это открытие стало шоком для Е Цы. Она смотрела на Рабби, одетого в белые одежды. На нём ряса, которую носили священники в храме. Значит, он не священник, а маг?


"А... Вы маг?" осторожно спросила Е Цы.


"Маг?" Рабби приподнял бровь, и смешок слетел с его губ. "Так вот что тебе сказал Мур? Что он маг?"


Е Цы снова ошеломлённо замолчала. Разве это не так? Конечно, вопрос не сходил с её губ. Она продолжала смотреть на Рабби с улыбкой на лице. Он не собирался ждать ответа от Е Цы: "Похоже, он остался трусом. Он не нашёл в себе мужества рассказать людям, кто он на самом деле" он фыркнул.


В этот момент интерес Е Цы пробудился полностью. Она сдерживала свои вопросы, но её глаза выдавали то, что она действительно чувствовала. Давай, давай! Скажи мне! Она уже внутренне кричала, требуя ответа, Скажи мне сейчас! Что, чёрт возьми, происходит? Неужели тебя действительно надо так обводить вокруг пальца?


"А ты знаешь, что такое маг?"


Конечно, я это знаю! Е Цы кивнула: "Да" Она была смущена неожиданным вопросом. Зачем Муру скрывать, что он маг? Разве на континенте Цзяма не находятся сотни тысяч магов?


Рабби усмехнулся Е Цы, как будто он мог читать её мысли: "Ты думаешь, я говорю о сброде на нынешнем континенте Цзяма?" в его голосе прозвучало презрение.


Е Цы не произнесла ни слова в ответ, но в её голове действительно возник вопрос. Разве это не одно и то же?


"Ты знаешь, что за человек первый маг?" продолжал Рабби.


Откуда мне знать? Е Цы покачала головой, об этом не записано в Национальной библиотеке, и я не знаю, о чём думали разработчики!


"Первый маг, когда-либо ступивший на поверхность этого мира – женщина. Мы зовём её Элиана. Конечно, так её звали по-драконьи. На общем языке это слово означает "предшественник"." на лице Рабби появилась улыбка.


"По-драконьи? Почему её назвали по-драконьи?" растерянность явно читалась на лице Е Цы. Он хочет сказать, что первый маг – дракон? В голове Е Цы начал формироваться образ: могучий дракон, хлопающий крыльями и извергающий огонь изо рта, сжимающий в когтях посох, а под ним по земле снуют миньоны. Какого чёрта?


"Всё из-за её отца. Он был принцем Драконии" Рабби смотрел на горизонт, а его мысли блуждали в самой глубокой части его воспоминаний.


Е Цы чуть не подавилась собственной слюной. Что?? Отец Элианы – принц Драконии? Так кто же тогда её мать? Человек? Или, может быть, эльф?"


"Её мать была добросердечным человеком. О, каким слабым существом она была по сравнению с могучей Драконией" казалось, что Рабби прочитал мысли Е Цы ещё раз.


Странная мысль, не подходящая для детей, пробралась в голову Е Цы. Так как же спариваются дракон и человек? Может, он сделал это в облике дракона? Или он сначала превратился в человека? Итак, как же их ребёнок будет выглядеть? Он похож на человека? Или человеческая женщина отложит яйцо...


Конечно, не в этом главный фокус истории.


Даже если Рабби действительно обладал способностью читать мысли, она ограничивалась только тем, что игрок мог думать о задании. Он никак не мог знать, что за озорные мысли были у Е Цы в тот самый момент. Он предположил, что Е Цы внимательно слушает его рассказ, когда заметил выражение её лица.


"Люди – самая жалкая раса на континенте. Их сила заключалась только в количестве" голос Рабби был полон презрения. Е Цы внутренне вздохнула при этом замечании. Ничего себе, разработчики действительно ненавидят свою собственную расу! Что плохого в том, чтобы иметь силу в количестве? Это очень хорошо! Председатель Мао однажды сказал: Чем больше населения, тем больше власти! Кроме того, это не значит, что другие расы благороднее или красивее, чем человеческая раса!


"В то время как драконы достигли высшей формы жизни на континенте Цзяма, они были сильными, умными и могущественными. Их мощь уступала только мощи Богов и самих демонов. Отец Элианы родился принцем всей Драконии в их золотой век. Он был самым сильным и красивым из всей Драконии. Его тело покрывала золотая чешуя, а глаза были прекрасны, как лазурное небо. Отец Элианы обладал высшей властью в своей расе. Вполне естественно, что принц женится на женщине своей расы, чтобы произвести ещё более сильную родословную, но, увы, жизнь полна неопределённостей. Принц был ранен во время охоты, и его спаситель тоже... Спасителем оказалась человеческая женщина" Рабби перевёл взгляд на Е Цы. "Я уверен, что ты уже поняла, кем была эта женщина..."


Е Цы ответила кивком головы. Ничего себе! Конечно, я могу придумать что-нибудь! Разве это не их любимый метод рассказывания историй?


"Он влюбился в человеческую женщину и женился на ней, несмотря на протесты своих родственников, породив величайший позор в драконьей истории... Плод..." Рабби вздохнул. Можно было сказать, что он говорил с большой печалью, когда рассказывал эту историю: "Для драконов скорлупа драконьего яйца считалась лучшим дополнением для молодых, но плод родился голым. Родилась девочка, такая же красивая, как её отец, но обладающая телом человека. И, как я уже говорил, люди – очень хрупкая раса. Женщина умерла вскоре после рождения маленькой девочки. Эта девочка – Элиана, первый маг. Конечно, тогда она была ещё ребёнком"


"Отцу Элианы пришлось жениться на женщине своей расы ради своей расы. Женщина оказалась жестокой и плохо обращалась с Элианой. Единственная причина, по которой девочка смогла вырасти, несмотря на хрупкое тело, была защита её отца. Было очень странно, что девушка обладала большим мастерством магии, несмотря на статус полукровки и позор драконьей расы. Её способность управлять потоком магии намного превосходила способности любого члена Драконии. Её мачеха была в ужасе от таких способностей. Она начала строить козни против девочки и смогла заставить её уйти, когда ей исполнилось 15 лет. Даже когда отец Элианы узнал, что его жена хитрит, он не смог защитить свою дочь. Единственное, что он мог сделать – это отправить Элиану к людям, где она могла бы научиться магии у великого мага Зерувавеля"


Е Цы молча слушала Рабби. Она больше не смеялась над этой историей, а старалась уловить каждое слово, сказанное этим человеком. У неё появилось ощущение, что эта история играет решающую роль во многих приключениях Судьбы. Тот факт, что записи о таком событии не были найдены в Национальной библиотеке, означал, что правители мира в то время не желали, чтобы истина была найдена. Правда, однако, имела решающее значение для вселенной Судьбы.


"Зерувавель понимал, что в Элиане скрыта великая сила, когда он стал наставником девочки. Подобная сила, неизвестна ни Драконии, ни человечеству. Это сила проклятия, которая принадлежала миру Тьмы"


"Сила проклятия?" Е Цы на мгновение удивилась. Маги считались классом, ориентированным на снижение характеристик своих противников с помощью проклятий.


"Да. Она являлась ребёнком самой сильной и самой слабой формы жизни на поверхности этого мира, поэтому Боги прокляли её в тот момент, когда она родилась. Проклятие, которое она должна была унести с собой в могилу. Состояние тела Элианы тесно связано с этим проклятием..." Рабби вздохнул, "Зерувавель сжалился над Элианой и изо всех сил старался скрыть её тайну. Но Элиана давно уже всё поняла и без наставника. Она – полукровка с силой дракона и мудростью людей. Она не боялась смерти, но её огромный интерес к магии стал той опорой, которая привязывала её к миру живых, даже когда её тело деградировало"


"Так как же она стала магом?" Е Цы, наконец, потеряла терпение.


Но Рабби остановил её взмахом руки, давая понять, что Е Цы должна продолжать слушать его рассказ.


"Ты помнишь мачеху Элианы? Она считалась благородным синим драконом. Но благородная кровь не означала, что сердце будет таким же чистым и благородным. Она оказалась полной противоположностью порядочной и прямолинейной натуре Драконии. Она стала кандидаткой в жёны принца ещё до того, как отец Элианы познакомился с её матерью. Она не ожидала, что её планы будут нарушены внезапным появлением человеческой женщины, которую отец Элианы привёл после охоты. Принц, в конце концов, женился на женщине, несмотря на протесты всех его родственников. Ревность подобна яду, и этот яд, в конце концов, заставил синего дракона убить ядом мать Элианы. Конечно, она хорошо заметала следы" продолжал Рабби.


Она вышла замуж за отца Элианы, но вскоре почувствовала ревность к самой Элиане, которая лишила её любви мужа. Даже после того, как она прогнала Элиану, этого оказалось недостаточно. Она хотела, чтобы Элиана ушла навсегда. К несчастью для неё, Зерувавель был очень искусным магом. Вот почему она ждала своего часа, пока, наконец, не представился случай, и она одним махом разделалась с Зерувавелем"


Е Цы потёрла подбородок. Любовь – это безумие. Единственное, чего хотела мачеха Элианы – это любви своего мужа. В каком-то смысле она была права. Я понимаю, почему она это сделала, но это был неправильный путь.


"Именно смерть Зерувавеля окончательно лишила Элиану рассудка. Тьма и сила проклятия, запертые глубоко в её сердце, взорвались вихрем, который поглотил всю доброту в ней"


Обзоры Джимми: Кодекс Любви в Конце Света (Глава 2)


Наше путешествие с главной героиней продолжается в Кодексе Любви в Конце Света!


Если вы читали со мной главу 1, вы уже знаете, что главная героиня оказалась в новом мире и в плену.


Действительно, когда главная героиня огляделась вокруг, она увидела вооружённых людей со странными пистолетами, а также людей, запертых в клетках. Саму главную героиню поместили в клетку вместе с двумя другими. С мужчиной, одетым как воин, и красивым мужчиной в шёлковом белом одеянии.


Там главная героиня стала свидетелем ужасов нового мира вокруг неё! Женщины...


Подробнее...


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Наслаждайтесь новой главой! Если честно, я вполне доволен своей работой в этой главе, надеюсь, что она соответствует вашим стандартам!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


Если вы хотите поддержать нас в нашей работе, пожалуйста, подумайте о поддержке на Patreon/через Paypal, ссылки сбоку страницы!


Вы также можете следить за страницей Власти Охотников на Facebook для получения дополнительных обновлений о релизах или любых важных объявлениях! (ссылка также сбоку)


Вот и всё. До следующего раза!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 276.2



Глава 276. Что делает мага магом? (Часть 2)


"В её сердце осталось только одно: месть! Где есть свет, там будет и тьма. Если Боги существуют, то и демоны тоже. Изменение личности Элианы позволило тьме поглотить её силы, превратив их в новую форму магии. Так родилась сила проклятия, и это стало сильной стороной Элианы. Она стала первым тёмным магом на континенте Цзяма. Она стала колдуньей"


Рабби покачал головой, вспоминая печальное событие из далёкого прошлого.


"И что же произошло потом?" Е Цы полностью очаровала эта история.


"А что случилось потом? Она вернулась в Драконию и навлекла гибель на всю расу. Никто бы не подумал, что могучая раса погибнет от рук жалкой полукровки. Отец Элианы умолял дочь о пощаде. Он умолял её спасти Драконию от вымирания. Но Элиана, давно потерявшаяся в темноте, убила и своего отца"


"Она стала воплощением тьмы и безжалостной машиной для убийства в нашем мире света"


"Что? Драконы вымерли?" Е Цы поразилась, этого не может быть! Я не так давно видела красного дракона!


"Нет, но они всё равно, что вымерли. Пока Элиана убивала всех взрослых, она забыла о яйцах, хранящихся в гнёздах Драконии. Они пережили её натиск, но осквернились её мощной тёмной аурой и стали порождениями тьмы. Они всё ещё боролись за то, чтобы снова стать созданиями света, даже до этого дня, но у них почти ничего не получалось. Яйца сильно пострадали от силы Элианы, и рождённые детёныши имели значительно сниженную способность к размножению. С того самого рокового дня некогда гордая раса исчезла с великой исторической сцены, скрывшись в самом укромном уголке континента Цзяма. И там они сидели, ожидая... ожидая шанса для своей расы снова подняться и царствовать безраздельно"


Так вот почему драконы так редко встречаются в Судьбе! Е Цы подняла брови, просматривая свои воспоминания о прошлой жизни. Открытие одного драконьего гнезда привело всю базу игроков в неистовство. В конце концов, драконы считались символом могущества и власти.


"А что случилось с Элианой после?" спросила Е Цы. Рабби ни за что не стал бы говорить об этой девушке, если она не имеет ничего общего с Муром.


"Элиана стала колдуньей ещё более сильной, чем Зерувавель, после того как уничтожила Драконию. Но она отказалась от титула "волшебницы", основала свою собственную ветвь магии и объявила себя колдуньей. В глубине души она понимала, что полностью погрузилась во тьму, утратила право поклоняться свету и больше никогда не сможет называть себя волшебницей. Она посвятила всё, что у неё было, миру тьмы и повернулась спиной к свету"


Именно тогда Рабби обратился с вопросом к Е Цы: "Ты знаешь, что означает "колдун"?"


Е Цы всегда думала о термине "колдун" как о названии класса персонажей, но в этот день Рабби доказал ей, что она ошибается: "Простите, мистер Рабби. Я не так хорошо осведомлена, как Вы. Я не знаю, что значит "колдун"."


"Слово "колдун" пришло из мира тьмы. Оно означает "тот, кто проклят на всю жизнь". Возможно, именно так Элиана и думала о своей жизни. Но люди на континенте Цзяма ничего не знали об истинном значении этого слова. Они считали, что колдун – существо столь же могущественное, как и маг. Многие из тех, кто искал такой силы, стекались к Элиане и становились её учениками. Они... Стали колдунами. Рабби повернулся и направился к одному из стульев. Его фигура являла собой печальное зрелище, когда он шёл через святилище.


"Элиана не прогнала их. Я не знал, почему она приняла такое решение, даже до сегодняшнего дня. Возможно, она хотела, чтобы те, кто жаждал власти, были прокляты до конца своих дней. Или, может быть, она просто хотела передать своё волшебство. Но время шло, и колдуны становились всё более могущественными, как и маги. Несмотря на её прошлое, люди континента поклонялись силе, и Элиане, которая считалась самым могущественным из колдунов, её почитали как идола. Это продолжалось до того дня, когда Элиана не смогла больше выносить мир света, и ушла в мир тьмы, где ей было самое место, и стала единственной правительницей в том мире, Королевой тьмы"


"Королева тьмы!" воскликнула Е Цы. В отличие от Нага и его демонов, Королева тьмы являлась чистым существом тьмы и даже была записана в Национальной библиотеке. Нага просил силы у Королевы тьмы и заплатил ужасную цену за обретённую силу. Но цена, которую Тёмный Лорд заплатил за обретение своей власти, никогда не была записана в истории.


"Да. Ты слышала о ней раньше?" Рабби удивился. Хм... похоже, эльф кое-что всё-таки знает.


"Да. Я читала о ней в Национальной библиотеке. Говорили, что Нага молился Королеве тьмы, когда был молод, и получил её благословение ужасной ценой. Но я не знаю, какую цену пришлось заплатить Наге" Е Цы немедленно рассказала Рабби о полученной ею информации о Королеве тьмы. Она была уверена, что Элиана – одна из главных боссов в её квестах, если не самая главная.


"Ты абсолютно права" Рабби кивнул Е Цы, "Ты не ошибаешься. Нага заплатил ужасную цену, как и мы"


"Проклятие бессмертия?"


"Нет, он потерял способность возвращаться к жизни" Рабби ответил с улыбкой, "Нага предложил своё тело Элиане. У его тела была уникальная особенность, которая позволяла ему накапливать бесконечное количество тёмной энергии. Элиана превратила его тело в украшение, которое всегда носила с собой. Это означает, что Нага навсегда утратил право собственности на своё тело"


"Значит ли это, что Нага, против которого так упорно сражались герои, был всего лишь душой без тела?" Е Цы была потрясена таким откровением. Даже она, как реинкарнатор, никогда раньше не видела Нага в своей прошлой жизни.


"И да, и нет" Рабби покачал головой: "Нага никогда не мог оживить своё тело, но он всё ещё создаёт сосуды, которые могут вместить его душу. Таким был один из кораблей, на которых герои сражались во время войны"


Внезапная мысль мелькнула в голове Е Цы: "Подождите-ка, значит, Мур продал свою смерть Королеве тьмы за власть, чтобы стать магом и победить Нага?"


"Можно и так сказать"


"Но сила Нага тоже исходила от Королевы тьмы. Разве она не борется сама с собой, отдавая свою силу Муру?" Е Цы сбилась с толку, "Почему она это сделала?"


"Тогда я ещё не знал, но после стольких тысячелетий наконец-то получил ответ..."


"И что же это такое?"


"Ну... одинокий человек должен был где-то найти свою радость, верно?"


На лице Рабби появилась улыбка. Печальная улыбка. Е Цы обнаружила, что связана с Королевой тьмы. Она сама становилась причиной войн между гильдиями из-за скуки в своей прошлой жизни, когда пожинала плоды хаоса. Её достижения были не столь велики, как у Королевы тьмы, но всё же они были той же природы.


Мне кажется, что Элиана – довольно жалкий человек.


Рассказ Рабби дал Е Цы ясное представление о более широкой картине. Она до сих пор не знает, где открыть квесты, которые приведут её к тайне Королевы тьмы, но она всё ещё очень выигрывает от этой истории: "Так неужели нет никакого способа для мистера Мура умереть?"


Рабби покачал головой: "Ты знаешь, кто я?"


"Наставник Мура?"


"Нет, это была всего лишь одна из моих самых незначительных личностей" на лице Рабби появилась улыбка, "Я был одним из первых последователей Элианы. Тогда нас было восемь человек, и все мы отдали своё право умереть в обмен на великую власть. Вот почему мы до сих пор живы. Мы были вынуждены продолжать наше жалкое существование без возможности когда-либо умереть. Что может сделать Мур?" Рабби покачал головой: "Если бы это действительно было возможно, мы бы уже были мертвы. Ты даже не увидишь меня здесь"


Е Цы кивнула Рабби, она ощутила сочувствие к этому человеку: "Хорошо, мистер Рабби. Я передам Ваши слова мистеру Муру"


"Скажи Муру, что никто не может избежать проклятия Королевы тьмы. Это просто невозможно" Рабби наклонился вперёд и вытащил стебель зелёной травы из трещины на алтаре. Он смотрел на травинку с теплотой в глазах. Здоровый зелёный цвет травы резко контрастировал с холодным суровым окружением. Он повернулся и протянул травинку Е Цы: "Это моя благодарность тебе за то, что ты выслушала мою историю. Ты принесла великую радость в моё сердце, поэтому я подарю тебе её"


Трава казалась ничем не примечательной, но Е Цы приняла подарок с уважением. Она была потрясена, увидев статистику травинки.


Надежда святилища (расходный материал): постоянно увеличивает случайную характеристику.


Это очень хорошо! Е Цы немедленно огляделась в надежде увидеть больше травы, но та, которую она держала в руке, казалось, была единственной в святилище.


"Кстати, у тебя с собой ничего нет?" заговорил Рабби.


Е Цы кивнула после небольшой паузы. Она была полностью очарована этой историей и забыла бы о своих квестах, если бы не своевременное напоминание Рабби. Она вытащила осквернённую Священную Стрелу из своего рюкзака и протянула её Рабби: "Это ещё одна из причин, почему я здесь. Я хочу очистить стрелу от скверны Ша'Цзя водой из священного источника. Вы разрешите мне сделать это?"


Рабби изучил стрелу и улыбнулся: "Ах, это стрела маленького Дау'Эра. Думал, там что-то большее. Иди вперёд. Очисти её"


Маленький Дау'Эр? Е Цы была ошарашена тем, как Рабби назвал Дау'Эра: Ты что, издеваешься надо мной? Самая почитаемая фигура в эльфийской истории, а для тебя он просто "маленький Дау'Эр"? Сколько же ему лет?


Конечно, у Е Цы не хватило смелости высказать свои жалобы. Она приготовилась к боли, взяла стрелу из рук Рабби и направилась к Священному источнику.


Белый дым поднимался от Священной стрелы, сопровождаемый громким "шипением", как только она касалась воды Священного источника.


Е Цы сняла перчатки и тоже погрузила руки в воду источника, и её рука, обожжённая стрелой, немедленно зажила.


Затем она начала отмывать стрелу от скверны.


"Часть скверны на Священной Стреле исчезла. Пожалуйста, продолжайте чистить стрелу"


"Часть скверны на Священной Стреле исчезла. Пожалуйста, продолжайте чистить стрелу"


"Часть скверны на Священной Стреле исчезла, Вы должны работать усерднее..."


На Е Цы посыпались системные уведомления, когда она чистила стрелу от скверны.


И ещё одно системное уведомление, наконец, прозвучало через десять долгих минут: "Священная Стрела свободна от скверны. Пожалуйста, вернитесь к соответствующему НПС"


Е Цы встала и внимательно посмотрела на Священную стрелу. Стрела стала чисто белой и сияла светом, но в её характеристиках не было написано ничего, кроме: "Очищенная Священная Стрела". Похоже, что сначала я должна вернуться к Наташе.


Это задание для квеста.


Это трудно, но более высокая сложность означает только то, что это задание высокого уровня.


Такова судьба игроков, всегда выполняющих поручения НПС, так или иначе.


"Примите мою благодарность, мистер Рабби. Я очистила Священную стрелу. Спасибо, что позволили мне воспользоваться Священным источником"


Рабби вытащил из рукава желтоватую карту: "А, теперь я вспомнил. У меня есть кое-что о маленьком Дау'Эре. Возможно, это может представлять для тебя большой интерес"


Е Цы слышала звон в ушах, когда смотрела на карту. Ни за что! Этого не может быть! Может быть, это последний фрагмент карты Дау'Эра?! Е Цы не забыла выразить свою самую искреннюю благодарность, когда получила карту от Рабби.


"А теперь иди своей дорогой. Настал день. На обратном пути ты не столкнёшься с проклятыми призраками" Рабби кивнул Е Цы, прежде чем исчезнуть в тени.


Е Цы покинула святилище и вышла на дневной свет. Солнце ярко освещало землю внизу, и призраки бесшумно исчезали, точно так же, как они бесшумно появлялись.


Обзоры Джимми: Кодекс Любви в Конце Света (Глава 2)


Наше путешествие с главной героиней продолжается в Кодексе Любви в Конце Света!


Если вы тоже читали главу 1, вы уже знаете, что главная героиня оказалась в новом мире и в плену.


Действительно, когда главная героиня огляделась вокруг, она увидела вооружённых людей со странными пистолетами, а также людей, запертых в клетках. Саму главную героиню поместили в клетку вместе с двумя другими людьми. Мужчиной, одетым как воин, и красивым мужчиной в шёлковом белом одеянии.


Там главная героиня стала свидетелем ужасов нового мира вокруг! Женщины...


Подробнее...


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Надеюсь, вам понравилась эта глава!


Вы, ребята, видели моё объявление о Кодексе Любви в Конце Света? Проверьте роман, он действительно хорош! Я прочитал уже около 70 глав, и уверяю вас, он действительно очень хорош!!! ПРОЧТИТЕ ЕГО! ОН НА VOLARE! 50 ГЛАВ ИЛИ ОКОЛО ТОГО! (Я читаю давно, так что я далеко впереди XD) я также делаю обзор по первым 10 главам LCEW! Надеюсь, вы все сможете проверить его, а через него, возможно, и весь роман!


В любом случае, если вы играете в Arknights на Global, пожалуйста, пришлите мне запрос на дружбу :的的的#7485 мне нужны подсказки!!!


Не забудьте, тизер на следующей странице! До следующего раза!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 277



Глава 277. Помогите немного, пожалуйста? (Часть 1)


Идти днём через лес – совершенно другое ощущение. Из-за белого снега, который отражал лунный свет, в лесу не становилось совсем темно, и Е Цы могла путешествовать по лесу с относительной лёгкостью. Но когда наступил день, солнечный свет, отражающийся от слоёв льда на деревьях, стал помехой для Е Цы.


Но Е Цы не потерялась благодаря отметинам, которые она оставила.


На обратном пути Е Цы начала отмечать местность на карте. Она могла бы хорошо заработать, если бы продала карту НПС, но из-за статуса игрока Восточного континента Е Цы не смогла войти в столицу, Город Воинов, даже с помощью броши обмана.


Так как днём монстры отсутствовали, Е Цы приняла решение вызвать Старую Четвёрку, и направилась прямо к месту отдыха, которое она обнаружила накануне. Е Цы потребовалось шесть часов, чтобы добраться до места.


Костёр Е Цы давно засыпало снегом. Она даже не заметила бы этого места, если бы не два увядших дерева, которые служили очень заметными ориентирами.


Е Цы развела костёр и начала жарить медвежатину. Её жизненные силы были почти полностью истощены, и постепенно наступал голод. Она немедленно вышла из игры во время этого короткого окна и воспользовалась возможностью, чтобы привести себя в порядок, прежде чем вернуться в игру вечером после некоторого столь необходимого отдыха.


Дома находился только Бай Мо, так как Цзо Сяолань и Е Наньтянь ушли в супермаркет. Бай Мо ел, смеясь, как идиот, над комедийным шоу, но он немедленно поставил свою миску, когда Е Цы, хромая, вышла из комнаты: "Присаживайся, я разогрею тебе еду"


Е Цы плюхнулась на диван и тоже начала смотреть шоу.


Когда Бай Мо, наконец, пришёл с едой, Е Цы поблагодарила его и немедленно начала поглощать еду. Затем они говорили о последних событиях в игре, пока ели.


"Дела у гильдии идут неплохо. Что насчёт тебя? Как продвигаются квесты на Северном континенте?"


"Я выполнила главную задачу, но мне нужно выполнить ещё одно поручение, и я не уверена, стоит ли мне его выполнять"


"А почему бы и нет? Ты уже на Северном континенте. Неужели ты хочешь поехать туда ещё раз?" Бай Мо был человеком, который видел всё насквозь, так как не хотел быть связанным в будущем незавершёнными задачами, которые были тривиальны.


"Я хочу, но это не так просто, как ты думаешь"


"Почему?" Бай Мо посмотрел на Е Цы, "Подожди, только не говори мне, что ты должна идти в Город Воинов, чтобы завершить это задание. Это невозможно. Ты не сможешь войти в город"


"Нет, мне нужно в другое место, но сейчас там полно игроков из трёх основных гильдий" Е Цы покачала головой, "Я никак не могу безопасно пройти через сотни тысяч элитных бойцов"


"Ты говоришь о храме Сангхарамы, Небесном теле и Кровавом дожде?" Бай Мо хорошо знал о положении каждой гильдии, даже если они не были родом с Восточного континента.


"Да"


"Что они там делают?"


"Им нужен заброшенный форт" продолжила Е Цы после недолгого раздумья, "Я думаю, уровень монстров в форте не так высок, вероятно, примерно 80 или 90. Иначе они не приняли бы такого решения"


Бай Мо согласился. Дуэт продолжил свой разговор об игре, прежде чем Бай Мо хлопнул себя по лбу резким движением: "Кстати, я кое-что забыл тебе сказать. Ах, у меня сейчас совсем с памятью плохо"


"В чём дело?" Е Цы взглянула на Бая Мо, продолжая набивать рот едой.


"Сегодня утром я столкнулся с твоей однокурсницей. С той, которую зовут Сусу"


"О, Фан Сусу" Е Цы кивнула и подтвердила, что близко дружит с ней, "Она состоит в обществе Завоевателя Мира. Как у неё дела?"


"Она спрашивала о твоей ноге и о том, когда ты вернёшься в университет. Твой больничный почти закончился, а она не может тебе дозвониться, вот почему она спрашивала меня о тебе" объяснил Бай Мо.


После долгих часов игры Е Цы, наконец, вспомнила, что она студентка второго курса университета. Её родители ничего не говорили насчёт этого, да и сама она, казалось, тоже забыла об учёбе. Напоминание Бая Мо пробудило её ото сна.


"Что ты ей сказал?"


"Я сказал, что твоя рана очень серьёзна и что сейчас ты отдыхаешь у бабушки. Что касается телефона... Ну, я сказал ей, что ты его потеряла и не успела заменить" Бай Мо улыбнулся Е Цы, "Я просто гений. Конечно, я встречался и с твоим деканом. Я сказал ему, что ты собираешься продлить больничный ещё на месяц. Старик оказался доброжелательным. Он сказал, что ты можешь не беспокоиться насчёт посещаемости, пока не наступили экзамены. Конечно же, я сказал, что у тебя не будет проблем с этим делом..."


Е Цы слышала звон в ушах. Я действительно реинкарнатор, но это не даёт всех привилегий, которые существуют в романах. Разве можно легко сдать экзамен, просто пролистав учебники? Узнать выигрышный номер лотереи, закрыв глаза? Нет, я не могу этого сделать. Единственным преимуществом Е Цы было знание Судьбы. Она не пользовалась никакими преимуществами, когда дело касалось реальной жизни. Другими словами... она может провалиться на экзамене, если не будет усердно работать.


Е Цы застонала, откинувшись на спинку дивана: "Меня отчислят... меня действительно отчислят на этот раз..."


"Что? Почему?"


"Ты думаешь, что я машина? Как я могу сдать экзамены, не занимаясь? Я совсем забыла про экзамены! Чёрт возьми, я даже забыла, что я студентка! Ты только что чуть не довёл меня до сердечного приступа" Е Цы обхватила ладонями лицо, слёзы почти текли из её глаз. Сильно ли будут мама и папа ругаться, если я не сдам экзамены?


Реинкарнация имеет преимущество? Е Цы вздохнула. Я даже не чувствую себя реинкарнатором!


"Ладно, ладно" Бай Мо погладил Е Цы по голове, "Я немного помогу тебе с учёбой. Давай проверим тебя перед экзаменами. Может быть, у тебя ещё будет шанс пережить этот семестр"


На данный момент это был единственный вариант для Е Цы.


Ван Цзяннань потянулся всем телом. Он уже несколько дней работал сверхурочно. Единственное, о чём он сейчас думал – это хорошо поесть, принять душ и хорошенько выспаться.


Но его простое желание невозможно исполнить.


Новое расширение будет введено в Судьбу очень скоро, и разработчики трудились день и ночь, чтобы гарантировать, что всё пройдёт гладко. Это была роскошь, которую никто из них не мог себе позволить.


Ван Цзяннань зевнул. Он проснулся от четырёхчасового сна из-за усталости, но всё ещё чувствовал усталость. Единственное, что он мог сделать – это встать и пройтись по кабинету. Его коллеги либо всё ещё работали в своей секции, дремали, либо перекусывали. Все очень устали.


Благодаря их усилиям вышестоящие руководители компании ослабили правила в рабочее время, предоставив больше свободы сотрудникам.


Разработчики были замкнуты в вечном цикле работы, могли перекусить, когда уставали, и вздремнуть, когда усталость была уже невыносима. Для разработчиков больше не существовало "окончания рабочего дня". Это стало обычным зрелищем – видеть, как команда разработчиков Судьбы ест и даже спит в своём офисе.


Сознание Ван Цзяннаня всё ещё было затуманено, даже после того, как он потянулся. Он принял решение пойти в буфет, чтобы выпить чашку кофе и умыться. Его коллеги, Большого Чжана, который сидел рядом с ним, уже нигде не было видно.


С большой фарфоровой чашкой в руке Ван Цзяннань направился в буфет. Он умылся, наполнил чашку и вернулся на своё место. Именно в этот момент он увидел, как Большой Чжан на цыпочках возвращается на своё место.


"Что с тобой, Большой Чжан?" Ван Цзяннань похлопал Большого Чжана по плечу. Мужчина тут же отпрыгнул от неожиданности, чуть не опрокинув при этом чашку Ван Цзяннаня.


"А, это ты! Ты напугал меня до смерти! Как ты умудряешься ходить без единого звука?" Большой Чжан перевёл дух.


"Ты серьёзно? Что ты имеешь в виду, говоря, что я бесшумно хожу?" На Ван Цзяннане были надеты кожаные туфли, которые громко стучали по полу всякий раз, когда он ходил по кабинету, "Почему ты такой бледный? Ты привидение увидел или ещё чего?"


"Какое привидение?" Большой Чжан вздохнул, садясь на стул, "Я видел босса Большой Мировой Корпорации!" сказал он, придвинувшись к Ван Цзяннаню ближе.


"Босс Большой Мировой Корпорации?" Ван Цзяннань удивился. Большая Мировая Корпорация – единственная компания в стране, которую можно сравнить с Великолепной Корпорацией. Разве их босс не находится в плохих отношениях с нашим директором? Почему Большой Чжан столкнулся с ним в таком месте? Ван Цзяннань пребывал в состоянии недоверия. "Может быть, ты плохо себя чувствуешь, Большой Чжан? Босс Большой Мировой Корпорации – это не тот человек, с которым легко познакомиться. Даже если ты столкнёшься с ним, как ты узнаешь, что это именно он? Он нечасто появлялся на публике или что-то в этом роде"


"Конечно, я его узнаю! Раньше я работал в Большой Мировой Корпорации! Неужели ты думаешь, что я забуду, как выглядит мой бывший работодатель?" Большой Чжан был раздосадован, когда Ван Цзяннань усомнился в его словах. Он определённо начал бы кричать на Ван Цзяннаня, если бы не тема их разговора.


Ван Цзяннань кивнул своему коллеге. Ах, я совсем забыл об этом.


"Как ты столкнулся со своим бывшим боссом? Кроме того, ты не должен вести себя так, будто увидел привидение или что-то в этом роде"


Большой Чжан глубоко вздохнул и поморщился: "Я тоже так думал, но всё не так просто, как кажется" и начал рассказывать о разговоре, который подслушал между директорами Большой Мировой Корпорации и Великолепной Корпорации, когда выходил на перекур.


"Значит, мистер Шу из Большой Мировой Корпорации хочет объединиться с нашей компанией? И он предлагает купить часть акций "Судьбы" по высокой цене?" Ван Цзяннань был потрясён.


"Да"


"Этого не может быть. Мистер Шу не идиот. Зачем ему делать то, что противоречит здравому смыслу? Мы ни за что не продадим ему наши акции, независимо от цены. Это будет всё равно, что убить курицу, несущую золотые яйца" Ван Цзяннань покачал головой: "Директор ни за что на это не согласится"


"Ничего себе! Конечно, он не согласится! Но угадай, что сказал директор Шу?"


"И что же он сказал?"


"Золотая Эра" Большой Чжан прошептал название на ухо Ван Цзяннаня.


"Что ты сказал?!" Ван Цзяннань повысил голос и чуть не потерял самообладание, но быстро взял себя в руки. "Ты хочешь сказать, что... директор Шу нанимает Золотую Эру, чтобы проникнуть в Судьбу?"


"И дело не только в этом. Он сказал директору, что у него в компании появился предатель. Он знает наш секрет" Большой Чжан вздохнул: "Я уверен, что у директора Шу есть какие-то козыри в рукаве. Он же не идиот. Он не проделал бы весь этот путь только для того, чтобы выдавать пустые угрозы"


Ван Цзяннань ошеломлённо замолчал. В его мозгу прокручивался разговор с Е Цы на мостике Южного континента. Е Цы поставила под сомнение их решение выпустить дополнение, и он спросил мнение игрока о том, как справиться с Золотой Эрой. Подвергни человека опасности, и он будет бороться за жизнь, пришёл ответ.


Для Ван Цзяннаня, Е Цы какой-то странный человек.


Казалось, что у неё есть способность заглядывать в будущее. Несмотря на абсурдность такой мысли, Ван Цзяннань не мог удержаться от мысли, которая пришла ему в голову.


Что она имела в виду? Ван Цзяннань находился в затруднительном положении, даст ли она мне ответ, если я напрямую свяжусь с ней? Я так не думаю. Он вздохнул. Я думаю, что разберусь с этим, когда придёт время.


Большой Чжан похлопал Ван Цзяннаня по плечу, когда заметил, что его коллега отстраняется: "О чём ты думаешь?"


"О, ничего особенного. Просто... учитывая угрозу со стороны Большой Мировой Корпорации, интересно, какие меры предпримет наш директор..."


Обзоры Джимми: Кодекс Любви в Конце Света (Глава 3)


Давайте продолжим с главы 3 Кодекса Любви в Конце Света!


Ло Бин уже смирилась с мрачной реальностью окружающего её нового мира. Два факта прояснили всё:


1. Женщины ценны, и их можно продать по высокой цене. Но это не означает, что похитители не причинят вреда своему товару, прежде чем продать, как засвидетельствовала главная героиня.


2. Мужчины почти ничего не стоят, но они – надёжный источник пищи.


Когда в камере раздались крики пленницы, Ло Бин не запаниковала. Она...


Подробнее...


Мысли Джимми


Ещё одна глава за неделю! Я надеюсь, что смогу перевести ещё 3 к концу этого месяца!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


И для тех из вас, кто ещё не видел... Грейс брала у меня интервью! Нажмите на ссылку и оставьте комментарий! (Только 4 комментария и 1 от меня, мне грустно DX)


До следующего раза!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 277.2



Глава 277. Помоги немного, пожалуйста? (Часть 2)


"Может быть, сокращение штатов? Или наша работа над игрой начнёт разделяться" Большой Чжан покачал головой: "Такие работники, как мы, никогда не узнают, что думают наши начальники. Я всего лишь разработчик. Моя задача – работать над игрой. То, как всё пойдёт дальше, не имеет ко мне никакого отношения" и Большой Чжан отвернулся, чтобы продолжить работать: "Кстати, никому не говори о том, что я тебе только что рассказал. Если об этом узнают, меня могут уволить" он предупредил Ван Цзяннаня из беспокойства.


Ван Цзяннань кивнул своему коллеге. Конечно. Мысли людей, принимающих решения в компании... Не имеют ничего общего с такими сотрудниками, как мы. Он сделал глоток кофе и взглянул на карточку желаний, которую написал перед тем, как присоединиться к компании: Я хочу стать ведущим разработчиком Судьбы.


С того дня прошло уже два года, но он всё ещё оставался программистом низкого уровня, отлаживающим игру каждый божий день. Любые идеи, которые он мог бы предложить, в конечном итоге стали бы только достижением его начальства. Как долго он сможет продержаться в такой обстановке? Как долго он должен упорствовать, чтобы достичь своей мечты?


А может быть, это был не сон, а просто его выдумка.


Ван Цзяннань откинулся на спинку стула и глубоко вздохнул: "Подвергни человека опасности, и он будет бороться за жизнь, да?" он пробормотал слова Е Цы себе под нос, "Что она имела в виду?"


Чтобы избежать печальной участи и не провалиться на экзаменах, Е Цы пришлось сократить время для отдыха и игр. Благодаря усилиям Бая Мо, выступающего в качестве наставника, Е Цы оказалась в курсе всей учебной программы с относительной лёгкостью.


Небо почти полностью потемнело, когда она, наконец, смогла войти в игру, Фантомы почти начали материализовываться. Е Цы не осмеливалась задерживаться в лесу. Она вызвала Старую Четвёрку и на большой скорости ускакала от места, которое казалось таким опасным.


Призраки появились, когда небо потемнело. Е Цы не ожидала их присутствия, когда впервые вошла в лес. Единственное, что её беспокоило – это звери, притаившиеся в лесу, поэтому она и углубилась в него.


Она пришпорила Старую Четвёрку, и тревога начала закрадываться в её сердце.


Стали появляться всё новые и новые призраки, и без защиты Мура они смогли обнаружить её присутствие. Они завизжали на неё и бросились в погоню.


Так как у фантомов нет физических тел, они не были ограничены окружающей местностью, в то время как Е Цы пришлось петлять между деревьями и большими кусками скал. Это позволило им быстро сократить разрыв с Е Цы.


Местность за лесом считалась местом возрождения Снежных Котов. В отличие от Снежных Барсов, обитавших у подножия горы, Снежные Коты – это монстры 90 уровня с грозными атаками.


Е Цы оказалась как бы между двух огней. Она привлекла бы ещё больше монстров, если бы продолжала двигаться вперёд, но ей также нужно было избавиться от преследователей. Когда она приказала Старой Четвёрке бежать зигзагообразно, Е Цы вызвала меню охраны. Она хотела, чтобы Алаунар научился ещё большему мастерству шамана в Ред-Лейк-Сити, прежде чем вызывать его, но её положение оказалось ужасным.


И со вспышкой золотого света...


Появился юноша в зелёном одеянии и с посохом в руке, "Мастер..." он приветствовал Е Цы с уважением.


Но у Е Цы не было времени на любезности: "Алаунар! Атака!"


Алаунар сразу же атаковал Фантомов по команде Е Цы. За время своего пребывания в Ред-Лейк-Сити он научился ещё большему мастерству. Гильдия Шаманов в городе была не так искусна, как Далуфар, но они предлагали большое разнообразие навыков, которые могли быть изучены Алаунаром. Это позволило Алаунару объединить свои способности, чтобы наносить более высокие и быстрые удары своим врагам в бою. Когда его уровень приблизился к 100, Алаунар смог отбиться от 6 Фантомов позади Е Цы, почти не прилагая усилий.


Это позволило Е Цы сосредоточиться на трёх Снежных Котах, находившихся перед ней. Несмотря на улучшившуюся ситуацию, справиться с тремя монстрами 90 уровня оказалось нелёгкой задачей для Е Цы и Старой Четвёрки.


Сама Старая Четвёрка не могла хорошо справиться с атакой Снежных Котов, и каждая атака одного из монстров нанесла бы ему большое количество урона. Алаунар, запертый в битве с 6 Фантомами, никак не смог бы помочь Е Цы в этой битве.


Как раз в тот момент, когда Е Цы оказалась на грани того, чтобы получить Ошеломляющий удар от трёх Снежных Котов, она услышала свистящий звук, и град начал падать с неба, значительно снижая скорость Снежных Котов. Я попала в засаду? Е Цы удивилась внезапному событию, но не появилось никаких признаков системного уведомления, что она подверглась нападению. Она быстро огляделась вокруг и заметила мага, который произносил заклинание. Он нападал на Снежных Котов.


Кто этот парень? Несмотря на любопытство, Е Цы знала, что сейчас не время. Она немедленно начала направлять Старую Четвёрку в атаку на Снежных Котов, и была в состоянии уничтожить монстров в течение нескольких минут.


Затем она переключила внимание на Алаунара. Возможно, она и не сможет навредить Фантомам, но всё же сможет применить некоторые из своих навыков управления толпой к врагам. Алаунару не потребовалось много времени, чтобы победить призраков. Зная, что поблизости есть ещё один игрок, Е Цы немедленно отправила Алаунара обратно в Ред-Лейк-Сити, как только битва закончилась, и начала собирать предметы, брошенные Фантомами.


Когда Е Цы, наконец, повернулась лицом к магу, который помог ей выбраться, она не увидела никакого красного свечения от игрока. Это означало, что он был дружественным игроком с Восточного или Южного континента. Она прищурилась. Что делает союзный игрок в таком месте? У него ещё и класс мага... Кто же этот парень?


Игрок направился к Е Цы, так как она всё ещё стояла, погрузившись в свои мысли: "Наконец-то мы встретились, Гунцзы Ю" он усмехнулся.


Сердце Е Цы ушло в пятки. Кто он такой? Откуда он знает моё имя? На мне капюшон, он не должен знать, кто я!


Она сделала шаг назад, когда её рука медленно приблизилась к короткому мечу. Она была готова наброситься на игрока, если он сделает резкое движение. Неважно, насколько он хорош, он – маг. Я буду быстрее, чем он. Пока я достаточно быстра, он не успеет среагировать на мою атаку.


"Что? Ты не узнаёшь меня, Гунцзы Ю?" мужчина усмехнулся, его голос показался Е Цы очень знакомым.


"Кто ты?" Е Цы прищурила глаза. Она не чувствовала исходящей от него опасности, но пока не собиралась терять бдительность. Её мышцы оставались напряжёнными, готовыми нанести смертельный удар, когда возникнет необходимость.


"Похоже, Гунцзы Ю, ты действительно не знаешь меня. А потом..." мужчина опустил капюшон и медленно проговорил: "Помнишь, как я стал козлом отпущения из-за тебя?"


Серебристый лунный свет падал на землю и на лицо мужчины.


Его чёрные как смоль волосы, бледная кожа, красивое лицо и лёгкая улыбка на его лице были открыты Е Цы.


Кто же ещё это мог быть, как не Безупречная Осень.


Е Цы знала, кто стоит перед ней ещё с того момента, как только он начал говорить, но она не собиралась признаваться в этом: "Кто ты такой, чёрт возьми, братан?" она пожала плечами.


Безупречная Осень проворчал: "Гунцзы Ю, ты же была там во время столкновения с храмом Сангхарамы. Я видел тебя" но тень улыбки на его лице свидетельствовала о том, что он вовсе не сердится.


Затаив кота в мешке, Е Цы не видела смысла врать: "Если не брать во внимание храм Сангхарамы, откуда ты знаешь, что я Гунцзы Ю?"


"Я видел, как ты два дня назад сражалась с одной компанией" Безупречная Осень усмехнулся, "Я находился на утёсе в это время. Я ясно видел всё своими собственными глазами. Ты скрывала своё имя, но движения... Только Гунцзы Ю и Мимолётное Время способны на такое. И... Мимолётное время – это парень. Так что это может означать только то, что ты тоже на Северном континенте, Гунцзы Ю"


Е Цы закатила глаза. Вот почему в тот день я ощутила, что кто-то смотрит на меня. Это он!


"Понимаю" Е Цы выдавила улыбку и сложила руки в знак приветствия, "Точно так же, как горы останутся пышными, а реки текучими, я уверена, что мы обязательно встретимся снова. А теперь я ухожу"


Е Цы абсолютно точно намеревалась уйти. Она знала, что Безупречная Осень – грозный противник. Она могла бы победить в честном бою, но интуитивно казалось, что Безупречная Осень такой же, как и она. Он – хитрый игрок.


Вот почему Е Цы чувствовала необходимость в том, чтобы находиться как можно дальше от Безупречной Осени. Совершенно непонятно кто победит. Она, конечно, не будет возражать, если ей удастся победить Безупречную Осень, но что, если всё пойдёт не так? И он всё ещё напоминает про недоразумение с храмом Сангхарамы. Чёрт возьми!


"Гунцзы Ю, ситуация с храмом Сангхарамы – ничто. Действительно. Но если бы я не помог тебе сейчас, ты могла бы умереть. Ты не можешь просто так уйти" Голос Безупречной Осени проник в её уши прежде, чем она успела сделать второй шаг.


Е Цы остановилась как вкопанная, и повернулась лицом к Безупречной Осени: "Я не просила твоей помощи. Ты сделал это по собственной воле" она усмехнулась, "Теперь ты просишь что-то взамен? Ни за что"


Безупречная Осень не рассердился. Он кивнул, подошёл к Е Цы и вздохнул: "Конфуций был прав. Труднее всего иметь дело с женщинами и недалёкими мужчинами. Даже Гунцзы Ю, игрок высшего уровня Восточного континента, не исключение"


Е Цы поджала губы и холодно посмотрела на Безупречную Осень: "Чего ты хочешь? Хватит ходить вокруг да около"


Безупречная Осень держал руки перед собой: "Хорошо, хорошо, я один виноват здесь, хорошо? Мы не с одного континента, но всё равно союзники, верно? Тебе не кажется, что это очень трогательно – столкнуться с союзником на враждебном континенте?"


Брови Е Цы нахмурились. Этот парень определённо любит поговорить. Почему я не могу просто наткнуться на молчаливого персонажа? Разве "молчание – золото" больше никем не используется? Она щёлкнула пальцами, и её голос изобразил кислое настроение, когда она заговорила: "Переходи к делу"


"Ты хочешь, чтобы я перешёл к делу?" Безупречную Осень немного поразило, когда Е Цы перебила его: "О, верно. Мне нужна твоя помощь"


"В чём тебе нужна помощь?" настала очередь Е Цы удивляться. Она недоверчиво присматривалась к Безупречной Осени. Его навыки, чувство игры и позиционирование должны помогать вытаскивать его из большинства неприятностей.


"Я должен найти кое-что примерно в двух часах езды отсюда, но там слишком много монстров, и я не могу безопасно добраться до этого места в одиночку. Вот почему мне нужна твоя помощь" объяснил Безупречная Осень с улыбкой, как будто это считалось простой задачей.


Но Е Цы чувствовала, что что-то не так: "Что заставило тебя проделать такой длинный путь сюда с Южного континента? И что же тебе попалось такое трудное, что ты не можешь справиться с этим в одиночку?"


Обзоры Джимми: Кодекс Любви в Конце Света (Глава 3)


Давайте продолжим главу 3 Кодекса Любви в Конце Света!


Ло Бин уже смирилась с мрачной реальностью окружающего её нового мира. Два факта прояснили всё:


1. Женщины ценны, и их можно продать по высокой цене. Но это не означает, что похитители не причинят вреда своему товару, прежде чем продать, как засвидетельствовала главная героиня.


2. Мужчины почти ничего не стоят, но они – надёжный источник пищи.


Когда в камере раздались крики пленницы, Ло Бин не запаниковала. Она...


Подробнее...


Мысли Джимми


Хорошо, Минна-Сан! Вот ещё одна глава Власти охотников! Надеюсь, вам всё понравилось!


Если вы хотите поддержать меня и мою работу, вы можете сделать это, поддержав меня на Patreon! Вы, конечно, также можете поддержать меня через Paypal!


Не забывайте, что у нас есть тизер на следующей странице!


До следующего раза!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Gospodstvo-oxotnikov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 278



"Хорошо, ты должен мне заплатить за это 10 000 золотых" Е Цы протянула руку к Безупречной Осени.


Глава 278. Племя Дроу (Часть 1)


Улыбка Безупречной Осени стала шире после вопроса Е Цы: "Будет легче, если я просто покажу тебе. Пойдём со мной и увидишь"


"А тебе не кажется, что уже слишком поздно?" Е Цы фыркнула, "У тебя есть два варианта. Либо говори сейчас, либо идёшь один" Е Цы повернулась, чтобы уйти.


Поступок Е Цы поверг Безупречную Осень в шок: "Хорошо, хорошо. Ты победила! Я получил скрытый квест, и важный предмет квеста находится здесь, на Северном континенте. Я нашёл его после двухдневных поисков в горах, но в одиночку мне его не достать. Вот почему я решил попросить тебя о помощи, раз уж ты тоже здесь. Мне очень нужна твоя помощь... пожалуйста..."


"Если даже такой игрок, как ты, не может добраться до этого места" Е Цы прищурилась, недоверие явно читалось на её лице, "Значит, я тоже не смогу"


"Да ладно тебе! Не будь такой. Мы ведь союзники, не так ли? Помоги мне выбраться отсюда" было очевидно, что предмет квеста очень важен для Безупречной Осени. Спокойное и собранное поведение, которое он демонстрировал во время противостояния с храмом Сангхарамы, исчезло, и оно сменилось беспокойством и тревогой: "Игрок Божественного уровня – просто бессмысленный титул, ясно? Кроме того, как бы я ни был хорош, я всё равно маг, а маги медлительны! Разве скорость не твой конёк? Помоги товарищу-игроку здесь. Вот, что происходит!"


Е Цы, которая больше не могла выносить поток слов от Безупречной Осени, сделала жест рукой, чтобы заставить мужчину замолчать: "Хорошо, хорошо. Ты победил. Показывай дорогу" он слишком разговорчив, хотя сейчас ему это помогло.


"Значит, ты согласна помочь?"


Е Цы закатила глаза и фыркнула: "Да, да, да. Поторопись. Мне нужно поскорее вернуться на Восточный континент"


"Хорошо. Сюда, пожалуйста" Безупречная Осень мгновенно успокоился, как только его цель была достигнута, и повёл Е Цы через лес.


Благодаря серебристому лунному свету на лесной земле открылось прекрасное зрелище, когда Е Цы следовала за Безупречной Осенью в самую глубокую часть Священной Снежной горы. Дуэт двинулся вперёд, не говоря ни слова. Единственным сопровождавшим их звуком были шаги, эхом отдававшиеся в снежной ночи, и грохот Старой Четвёрки, следовавшей за ними по пятам.


Безупречная Осень – странный человек.


Вот что думала о нём Е Цы. Он произвёл на Е Цы впечатление разговорчивого человека, но всю дорогу молчал. Ах, кажется, он говорит только тогда, когда приходит время. Он будет говорить, когда ему нужна помощь, но ценит молчание, когда его цель достигнута.


Когда Безупречная Осень замолчал, Е Цы наконец-то смогла пережить краткий миг спокойствия. Она делала пометки на карте пером, следуя за Безупречной Осенью, отмечая монстров и ориентиры на своём пути.


Дуэт хранил молчание до тех пор, пока Безупречная Осень, наконец, не остановился, он повернулся и сказал Е Цы: "Мы на месте"


Е Цы остановилась и огляделась по сторонам. Местность была окутана тонким слоем тумана. Заметно было, что туман стоит низко, несмотря на обильное лунное освещение. Е Цы бросила Соколиный Глаз и ещё раз оглядела окрестности.


Она сразу заметила эльфов с тёмной кожей и красными глазами, скрывающихся в тумане "Ты ищешь Дроу?"


"Нет, я ищу сокровище, которое они прячут"


Е Цы кивнула, и снова бросила Соколиный Глаз. Она восхищённо прищёлкнула языком, наблюдая за Дроу: "Как и ожидалось от расы, превосходящей нас, эльфов и эльфов крови. Они намного превосходят эльфов в плане статистики, а их маги – одни из лучших в стране. Многие из них маги"


"Да. Их уровни варьируются от 90 до 120 уровня. Так как у меня 60 уровень, мне будет сложно победить в борьбе хотя бы с одним из них, а они бродят группами! В тот момент, когда я нападу, на меня набросится толпа"


"У них такой высокий уровень. Даже я умру от их рук" Е Цы продолжала наблюдать за Дроу, "Ты пытаешься убить меня из-за истории с храмом Сангхарамы?"


Как это мелочно с её стороны. Безупречная Осень посмотрел на Гунцзы Ю и улыбнулся: "Ну, ты можешь войти в скрытность, тем более, ты быстрая! Ты можешь привлечь их внимание, пока я прокрадусь и заберу то, что мне нужно!”


Е Цы закатила глаза, глядя на Безупречную Осень: "Ты хочешь, чтобы я умерла, брат? Почему ты так не говоришь? Как я должна выжить после нападения такого количества Дроу?" Придётся сражаться, если не умру из-за них! подумала Е Цы, глядя на огромную толпу Дроу.


"Разве у тебя нет помощника? Я видел, как он в одиночку сражался с пятью фантомами 120 уровня. Ты не можешь просто одолжить его мне?" Безупречная Осень понимающе посмотрел на Е Цы, которая сдерживала желание дать ему пощёчину.


Он видел Алаунара. С другой стороны, нужно быть слепым, чтобы его не заметить. Е Цы пожала плечами, глядя на Безупречную Осень: "Нет, не могу. Я могу вызывать его раз в день, и я только что это сделала"


Безупречная Осень уныло вздохнул. У него не было слуги, и он не мог проверить правдивость слов Е Цы. Он прислонился к дереву и внимательно посмотрел на Дроу: "Дай мне подумать, как это сделать..."


"Как бы то ни было, давай сначала очистим внешний периметр от Дроу" Е Цы предпочитала действовать на опережение.


Но Безупречная Осень поморщился, отвечая: "Нам обязательно с ними сражаться?"


"Почему ты против? У тебя кончаются расходные материалы?" Для Е Цы это считалось единственной причиной, по которой игрок класса магов хотел бы избежать боя.


"Не-е-ет" в голосе Безупречной Осени послышались нотки грусти: "Но сражаться... так утомительно..."


Лицо Е Цы стало мрачнее тучи. Она прищурилась, глядя на Безупречную Осень. Какая же я идиотка! Зачем я согласилась помочь ему? Он явно надеется, что я умру, чтобы он мог собрать награды!


Она повернулась, проклиная мужчину про себя: "Хорошо. До свидания. Навсегда"


"Ладно! Ладно! Я буду драться! Не уходи! Гунцзы Ю, я буду драться с ними!" Безупречная Осень сразу же начал паниковать.


Е Цы снова подверглась словесной атаке. Я ненавижу таких людей. Она повернулась и обратилась к разговорчивому мужчине: "Ещё раз выкинешь что-нибудь подобное, и я уйду навсегда. Во-первых, твои дурацкие квесты не имеют ко мне никакого отношения! Я тут благотворительностью занимаюсь! Я никогда не делала такого в своей жизни!"


Ладно, ладно. Заставь своего питомца атаковать их. Безупречная Осень кивнул. Мало того, что она мелочная, её отношение такое гнилое! Никто не захочет жениться на такой девушке!


"Хорошо, это будет стоить тебе 10 000 золотых" Е Цы протянула руку к Безупречной Осени.


"Почему?!" воскликнул Безупречная Осень, глядя на Е Цы со страхом в глазах. Он был магом, специализирующимся в трёх различных областях магии. Характер у него был грозный, но это также означало, что ему всегда не хватало денег. Из-за этого Безупречная Осень стал очень бережливым человеком. Он стал человеком, который мог поднять даже медную монету, которую кто-то уронил. Сумма, запрошенная Е Цы, оказалась для него шокирующей.


"Эй, ты думаешь, я буду помогать тебе бесплатно?" Е Цы ошарашенно смотрела на Безупречную Осень, как будто смотрела на инопланетянина: "Неужели ты думаешь, что мои стрелы и зелья появляются из воздуха?"


"Они же не стоят 10 000 золотых, правда?" Благодаря своему финансовому положению, Безупречная Осень становился очень чувствительным, когда дело касалось денег. Он еле сдерживал гнев после необоснованной просьбы Е Цы: "Я не охотник, но в аукционном доме они не стоили даже 3000 золотых! Тебе не кажется, что ты ведёшь себя слишком неразумно?"


"Разве ты не знаешь, что мы на Северном континенте! Ты знаешь, что такое инфляция?! Ты можешь даже не получить то, что стоит 3000 золотых монет на Восточном континенте с 10 000 золотых монет здесь! Я помогаю тебе, как союзник, находящийся вместе с тобой на враждебной земле, а ты пытаешься торговаться со мной!" Е Цы зарычала на человека.


Безупречная Осень вцепился в бумажник. 10 000 золотых монет! Это половина того, что у меня есть! Ни за что!


"А ты не можешь сделать мне скидку?!"


"Нет! Не забывай и об оплате моего труда! Я теряю драгоценное время, помогая тебе. 10 000 золотых монет – это даже близко не то, что я теряю, оставаясь здесь. Ты можешь перестать быть таким мелочным?"


"Ой, Гунцзы Ю! Ты же игрок Божественного уровня на Восточном континенте! Почему ты суетишься из-за такой мелочи? Тебе не кажется, что это неловко?" Безупречная Осень сразу же попытался свалить вину на Е Цы.


Но это не сработало: "Разве ты сам не игрок Божественного уровня на своём континенте? Ты же мужчина! Почему ты торгуешься, как женщина?"


"Ты!" какая беспокойная женщина, к тому же игрок высшего класса!


"Кончай нести чушь и отдай мне мои деньги!" Е Цы фыркнула на мужчину. Пришло её время мстить, и она ни за что не уступит.


"Я не пытаюсь быть дешёвкой. Я просто... я действительно не могу позволить себе такую сумму" Безупречную Осень загнали в угол, "Маги действительно могут много зарабатывать на более поздних стадиях игры. Но под этим подразумеваются маги только с одной спецификацией! А я ..." продолжил он после небольшой паузы, "Я специализирую своего персонажа в трёх разных областях! У меня действительно не так много денег с собой. Почему бы нам не подписать контракт? В следующий раз я отплачу тебе тем же. У меня нет денег. То, что у меня есть – это моя жизнь"


Е Цы прищурилась, глядя на Безупречную Осень. Он прав, маг с тремя ветвями очень беден. Даже если он станет королём-одиночкой Южного континента, он не будет зарабатывать много, прежде чем достигнет 100 уровня. Что же выбрать? Одолжение от лучшего мага-игрока или 10 000 золотых монет?


Конечно же, нужно выбрать второй вариант.


Е Цы внутренне усмехнулась, изучая Безупречную Осень. Даже если он не сможет отплатить тем же, он всё равно сможет работать на Эй, вперёд!.


Безупречная Осень встревожился, когда Е Цы промолчала. Но он услышал её ответ прямо перед тем, как был готов потерять рассудок: "Хорошо, тогда давай подпишем контракт"


Система автоматически сгенерировала договор, который сразу же вступил в силу, как только был подписан обеими сторонами.


Е Цы изучила каждую строчку контракта, прежде чем положить его в свой инвентарь: "Поскольку ты такой понимающий человек, я помогу тебе"


Безупречная Осень закатил глаза. Эта девушка...


О ней действительно говорили правду на форумах. Она никогда не позволит тебе одержать верх в сделке.


Даже когда дуэт, наряду со Старой Четвёркой, был всего лишь персонажами 60 уровня, они были очень способными бойцами. Е Цы и Безупречная Осень обладали значительно более совершенным снаряжением и очень хорошими механическими навыками. Они смогли привыкнуть к работе в команде после того, как избавились от небольшого патруля. Даже Безупречная Осень, который привык повышать уровень в одиночку, был счастлив, что он и Е Цы в одной команде.


Битва прошла быстро.


Старая Четвёрка атаковала патруль Дроу и бросила Дрожь, в то время как Безупречная Осень и Е Цы использовали свои способности АОЕ на Дроу. Море красных индикаторов повреждений немедленно поплыло над головами НПС.


Племя Дроу не выставляло большое количество часовых на внешнем периметре, но их патруль всё ещё оставался высокоуровневыми эльфами, специализирующимися на обороне.


Несмотря на совместную работу, Е Цы и Безупречной осени всё ещё было трудно сражаться с Дроу. Небольшой патруль из пяти человек требовал половину маны Безупречной Осени. Каждая встреча означала, что Безупречной Осени придётся пополнять свою ману после боя.


Е Цы, с другой стороны, было легче, чем её напарнику. У неё никогда не было недостатка в мане из-за пассивного сохранения силы. Единственная проблема могла бы возникнуть со Старой Четвёркой, который получил бы огромный урон от Дроу. Всякий раз, когда Безупречная Осень отдыхал, чтобы пополнить ману, Е Цы приходилось кормить Старую Четвёрку, чтобы восстановить здоровье.


Отряду из двух человек потребовался час, чтобы расчистить дорогу от патрулей племени. Они не знали, сколько времени потребуется патрулям, чтобы возродиться, но по приблизительным подсчётам это должно было произойти довольно скоро. Вот почему эта парочка отчаянно стремилась как можно скорее попасть в деревню.


По мере того, как день постепенно становился ярче, и туман рассеивался, пара изучала деревню Дроу со своего места отдыха.


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Выложил главу, прежде чем уйти! Наслаждайтесь!


Не забудьте, тизер на следующей странице!


До следующего раза!
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Глава 278.2



Глава 278. Племя Дроу (Часть 2)


Деревянные домики, стоявшие в деревне, по-видимому, считались жилыми помещениями Дроу. У входа в деревню находилось значительное количество часовых. Дуэт сможет войти в деревню только после победы над Дроу.


Е Цы выпустила в ночное небо сигнальную ракету. Как только она убедилась, что поблизости нет скрытых врагов, дуэт начал атаковать часовых Дроу.


Когда дуэт нападал на деревню Дроу, три главные гильдии уже подготовились к действиям на равнинах Мор-Цзями.


Храм Сангхарамы.


"Командир, люди, которых мы послали следить за Гунцзы Ю и Безупречной осенью вернулись" прошептал Сон в Тысячу Миль Милости Сангхарамы.


Милость Сангхарамы раздавал задания командирам эскадрилий своей гильдии, когда пришло известие. В его глазах виднелся лёгкий намёк на усталость из-за отсутствия отдыха после нескольких дней, проведённых в подготовке к битве, но его энергия всё ещё не растратилась полностью. Отсутствие отдыха не сказалось на нём ни в малейшей степени.


"Что?" Милость Сангхарамы повернулся ко Сну в Тысячу Миль. Игрок являлся опытным разведчиком гильдии, и информация, которую он предоставил, очень помогла в плане битвы Милости Сангхарамы.


Осада крепости будет не из лёгких. Храм Сангхарамы должен свести к минимуму потери, оставаясь бдительным против двух других гильдий. Он также будет рад попробовать свои силы в форте, но если попытки поставят под угрозу преимущества храма Сангхарамы, дела пойдут не очень хорошо.


Но...


Практически невозможно атаковать крепость беспрепятственно из-за двух других гильдий, когда они уже проявили значительное присутствие на равнинах. Храм Сангхарамы изложил их планы как можно лучше, и Милость Сангхарамы был уверен, что его гильдия преуспеет, пока не произойдёт никаких особых событий.


Конечно, уверенности в этом было немного.


Милость Сангхарамы всегда был из тех, кто обращает внимание даже на мельчайшие детали. Он всегда решал проблему прежде, чем она успевала появиться.


Самой большой скрытой угрозой, с которой столкнулась его гильдия, оказались два незваных гостя: "Что там происходит?" Даже накануне битвы Милость Сангхарамы знал, что любые сведения о Гунцзы Ю и Безупречной осени могут пригодиться. Он жестом приказал своим подчинённым замолчать, чтобы он мог внимательно выслушать доклад Сна в Тысячу Миль.


"Мы послали три команды по 20 разбойников, чтобы найти их. По словам наших разведчиков, Гунцзы Ю и Безупречная осень поднялись на Священную Снежную гору три дня назад и не вернулись. Наши люди, охранявшие вход, только что сообщили мне, что их пока не видно. Они не покидали горы, чтобы пополнить свои запасы. Мы уверены, что они всё ещё на горе" Сон в Тысячу Миль предоставил подробный отчёт.


"Ты знаешь, где именно они находятся на Священной Снежной горе?" Брови Милости Сангхарамы нахмурились, когда он услышал отчёт, но затем его поразило внезапное осознание: "Или, хотя бы, в какой зоне они находятся?"


"Наш лучший разбойник не нашёл никаких их следов в зонах 80 уровня и ниже. Они должны находиться в зоне уровня 90-120. Район слишком опасен для наших людей, поэтому я никого не посылал на разведку" прозвучал ответ. У него не было точного местоположения Гунцзы Ю и Безупречной осени, но он знал, что это не так важно, как битва, которая скоро начнётся.


Милости Сангхарамы понравился ответ: "Похоже, что они действительно здесь из-за квеста. Но подумать только, что они будут делать это в зоне 90-120 уровня? Впечатляет"


"Их присутствие повлияет на наш боевой план?" спросил один из командиров отделения.


Милости Сангхарамы потребовалось несколько мгновений, чтобы ответить на вопрос. Его действительно это беспокоило, но прямого пути от Священной Снежной горы до равнин Мор-Цзями не было. И после принятия такого факта во внимание, его беспокойство быстро исчезло. Он покачал головой и обратился к своим подчинённым: "Давайте продолжим совещание"


Гильдия Небесных тел.


Когда Наньгун Юньфэй был готов передать полученные им сведения о Гунцзы Ю и Безупречной осени Смертельному Яду, его лидер спал на стуле.


В отличие от Милости Сангхарамы, который был бы обеспокоен приближением важного события, Смертельный Яд имеет тенденцию оставаться расслабленным. Всякий раз, когда происходила битва, Смертельный Яд обязательно хорошенько вздремнёт перед боем.


Наньгун Юньфэй постучал пальцами по стулу Смертельного Яда. Звук был негромким, но этого оказалось достаточно, чтобы разбудить его. Он сонно уставился на Наньгуна Юньфэя, как будто хотел узнать человека, который посмел потревожить его сон. Он удручённо выпрямился и зевнул, когда заметил, что рядом с ним Наньгун Юньфэй: "Надеюсь, это действительно важно, иначе я выбью из тебя всё дерьмо"


Наньгун Юньфэй пожал плечами и передал новость. Реакция Смертельного Яда оказалась полной противоположностью реакции Милости Сангхарамы: "Скажи... если эти двое начнут драку... кто-нибудь это запишет?"


Наньгун Юньфэй привык к абсурдности хода мыслей своего лидера гильдии: "Нет"


"Какая жалость" развёл руками Смертельный Яд, "Было бы здорово, если бы эти двое подрались. Интересно было бы понаблюдать за схваткой охотницы с магом трёх ветвей"


"Я не думаю, что они будут драться друг с другом" фантазия Смертельного Яда разрушилась из-за слов Наньгуна Юньфэя.


"Почему это?"


"Они союзники на нашем континенте. Возможно, они вместе выполняют задание"


Наньгун Юньфэй проанализировал ситуацию более реалистично, чем Смертельный Яд.


Но Смертельный Яд посмотрел на него с презрением: "Ты, должно быть, самый весёлый в команде!"


Наньгун Юньфэй рассмеялся над этим замечанием: "Битва вот-вот начнётся. Разве не тогда начнётся самое весёлое?"


Смертельный Яд усмехнулся, прежде чем снова зевнуть. Он выпрямился и глубоко вздохнул, прежде чем выйти из палатки. "Постройтесь, люди!" крикнул он членам своей гильдии, собравшимся на равнинах Мор-Цзями.


Гильдия Кровавого дождя


Сухие кости получил ту же новость от Мелодичной флейты.


Мужчина кивнул и посмотрел на заброшенный форт неподалёку. "Наша цель – минимизировать потери, но это не значит, что мы не ищем буксир"


Мелодичная флейта перевёл взгляд на Священную Снежную гору. Гора была окутана утренним туманом. Гунцзы Ю и Безупречная осень находятся на той горе, и если повезёт, они останутся там навсегда.


"Тогда ладно. За победой!" Мелодичная флейта кивнул и с улыбкой поднял руку.


Сухие кости тоже поднял руку, и дуэт дал друг другу пять.


Священная Снежная гора.


В деревне Дроу.


Е Цы жарила мясо в центре деревни Дроу, которая усеяна трупами. Безупречная осень прищёлкнул языком, оглядывая бойню вокруг себя: "Скажи, Гунцзы Ю, разве они не твои родственники? Ты даже не сдерживалась. Как жестоко с твоей стороны"


Е Цы взглянула на Безупречную осень: "Подземелье Корабля Работорговцев намного больше, чем эта деревня, и оно было заполнено людьми. Они и твои братья тоже. Я сомневаюсь, что ты проявил к ним милосердие. В конце концов, большая часть твоего снаряжения, похоже, из того подземелья"


Безупречная осень усмехнулся и тут же замолчал. Он указал на алтарь неподалёку и пруд, наполненный водой, который слабо светился голубым светом. Е Цы привыкла видеть подобное, поскольку эльфы верили, что они являлись существами, рождёнными от природы, а вода считалась важной частью природы. Такой пруд можно было найти в любой эльфийской деревне, и даже в деревнях враждебных НПС, если они эльфийские.


Говорили, что раны эльфа, какими бы тяжёлыми они ни были, можно залечить, окунувшись в пруд. Это делало его самым важным сооружением в эльфийской деревне. Такой пруд обычно сопровождался алтарём.


"Видишь вон тот алтарь? То, что мне нужно, лежит на нём" сказал Безупречная осень, откусывая кусок жареного мяса, "Но добраться туда очень трудно"


Это оказалось действительно трудно.


Все Дроу в деревне отправились за Е Цы и Безупречной осенью, но вокруг алтаря всё ещё оставалась большая группа, возглавляемая Дроу, который, казалось, был Верховным Жрецом. Агрессия Дроу была связана между собой. Если на одного из них нападут, остальные в мгновение ока обрушатся на нападавшего. Хотя они и обычные НПС, но их количество и уровень делали их грозными противниками.


Вдалеке послышался громкий рокот, когда дуэт продолжил свою дискуссию.


"Что это было?" дуэт обменялся взглядами и воскликнул в унисон, когда дрожь сотрясла то место, где они сидели.


Однако прежде чем они успели среагировать, толпы вокруг алтаря разразились панической болтовнёй. Е Цы немедленно отпустила Старую Четвёрку и вошла в невидимость’ в то время как Безупречная осень выпил бутылку среднего зелья невидимости, чтобы избежать обнаружения.


Безупречная осень был человеком, и он не изучал эльфийский язык: "Что они говорят?"


Е Цы поначалу не обращала внимания на болтовню Дроу, но в тот момент сразу же прислушалась после вопроса Безупречной осени: "Они говорят, что Боги разгневаны" Несмотря на панику, Верховный жрец Дроу остался возле алтаря. Было очевидно, что всё, что происходит вокруг алтаря, очень важно для Дроу.


Верховный жрец – элитный НПС 120 уровня. Нормальный игрок 120 уровня не имел бы никаких проблем, столкнувшись с Верховным жрецом, но у Е Цы и Безупречной осени 60 уровень. Схватка с Верховным жрецом станет нелёгкой задачей.


"Верховный жрец тоже напуган. Нас обнаружат, если мы сейчас подойдём к алтарю?"


Безупречная осень, очевидно, заметил то же самое.


"Понятия не имею" честно ответила Е Цы. Наличие группы НПС, паникующих из-за неизвестного фактора, считалось редким явлением.


"Как бы то ни было, это наш единственный шанс!" громкий взрыв сотряс всю деревню, в то же время Безупречная осень закончил свою фразу. В этот момент даже Верховный жрец начал спасаться бегством. Безупречная осень ухватился за возможность броситься к алтарю: "Прикрой меня!"


"Поняла. Поторопись!" пришёл ответ. Безупречная осень проглотил бутылку зелья спешки и на полной скорости направился к алтарю. Некоторые Дроу заметили его, но в панике не обратили на него внимания.


Это хороший шанс! Подумал Безупречная осень. Он забрался на алтарь, схватил предмет квеста, запихнул его в рюкзак и побежал обратно к Е Цы.


Е Цы облегчённо вздохнула и вскинула лук. Покинуть деревню незаметно казалось лучшим вариантом.


В этот момент в её ушах прозвучало системное уведомление: "Члены Вашей команды украли артефакт племени Дроу со Священной Снежной горы. Из-за его неприязни Ваша команда навлекла на себя гнев хранителя. Страж будет преследовать вас в течение 24 часов! Обратный отсчёт начинается сейчас"


РАААУУУРРР!


Сотрясающий землю рёв потряс деревню Дроу. Е Цы осмотрелась вокруг, но не смогла обнаружить стража. "Что ты наделал!" спросила она сквозь стиснутые зубы.


"Понятия не имею! Бежим!"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Наконец-то я вернулся! Извините за то, что вообще не публиковал ничего... Всю неделю... Но прошлая неделя стала довольно тяжёлой для меня... Эй! По крайней мере, на этой неделе будет лучше, да? Так что наслаждайтесь главой.


В любом случае, не забывайте, что у нас всегда есть тизер на следующей странице!


До следующего раза!
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Глава 279



Глава 279. Не повезло! (Часть 1)


С точки зрения способности к побегу, класс разбойников занимал первое место в Судьбе, за ним следовали класс следопытов и класс охотников. Три класса, наиболее известные своей неспособностью выйти из сложной ситуации, были магами, священниками и священнослужителями.


Контраст был слишком очевиден, когда охотница и маг бежали, спасая свои жизни.


Конечно, у охотников в Судьбе было особое отличие, которому завидовали другие классы персонажей: Притворная смерть. Охотник мог просто бросить Притворную смерть, чтобы удалить агрессию, даже на более поздних стадиях игры, поскольку динамика между игроками, монстрами и агрессией оставалась прежней. Навык был способен вытащить охотника из ужасной ситуации, но если охотник находился в команде, это означало бы катастрофу для членов команды.


Безупречная осень следовал за Е Цы, когда они бежали. Даже когда он непрерывно глотал бутылку за бутылкой зелья спешки, его скорость не могла сравниться с Е Цы. Он стиснул зубы. Почему класс магов должен быть одним из самых медлительных в игре! Я едва поспеваю за ней!


Конечно, Безупречная осень держал свои мысли при себе. Но тут ему в голову пришла неожиданная мысль: "Эй, Гунцзы Ю! Не смей использовать Притворную смерть!" крикнул он.


Е Цы закатила глаза. Она хотела сделать это с самого начала. Но так как Безупречная осень уже заговорил об этом, больше не было необходимости продолжать притворяться, "И что будет, если я всё-таки это сделаю?"


Безупречная осень испугался, услышав её ответ. Он немедленно выпил ещё одну бутылку зелья высокой скорости и догнал Е Цы. Он мог себе позволить подобное, поскольку являлся мастером зелий. Он ощущал сильную боль в сердце. Каждая выпитая бутылка зелья означала, что он теряет золото. И это золото имело решающее значение для него в процессе повышения уровня персонажа.


Он знал, что это было необходимо, так как класс магов слаб с точки зрения его живучести. Даже лёгкое прикосновение Стража могло лишить его жизни, а смерть стала бы более тяжёлой ценой по сравнению с расходованием его зелий и золота. Возможность того, что он бросит предмет задания и своё с трудом заработанное снаряжение, а также потеря очков опыта были просто слишком большой ценой, чтобы нести её.


В таком месте никого не окажется рядом, чтобы забрать его вещи.


Е Цы ухмыльнулась Безупречной осени: "Вся агрессия Стража направлена на тебя, так что, пока ты не умрёшь, мне не придётся использовать этот навык"


Лицо Безупречной осени стало ещё более мрачным, когда он заметил агрессию Стража. Ведь это его квест, и это он украл предмет квеста с алтаря. Вполне естественно, что агрессия сосредоточена на нём, в то время как на Е Цы было направлено только 7% агрессии Стража. "Разве разработчики не знают, что маги очень медлительны? Они что, хотят, чтобы меня здесь убили?" воскликнул он.


"Заткнись! Сосредоточься на том, чтобы убежать. Страж нас догоняет" Е Цы была эльфом и охотницей. Это означало, что она наслаждалась высокой скоростью передвижения. Она побежала через лес, часто бросая взгляды на большой силуэт, который неуклюже двигался позади пары в тумане.


Утреннее солнце осветило Священную Снежную гору, заливая её золотистым светом. В утреннем тумане и густом лесу видимость оказалась невелика. Даже когда Страж находился всего в 30 ярдах от дуэта, она едва могла видеть монстра, несмотря на превосходное зрение.


Но благодаря зрительному баффу класса охотников Е Цы могла различить слабые очертания Стража сквозь туман: "Он огромен. Если мы не убежим, он нас раздавит"


"Хватит! Ты пытаешься меня развеселить или напугать?" Безупречная осень выпил ещё одну бутылку зелья спешки.


"Я просто констатирую факты" пожала плечами Е Цы, которая с лёгкостью опережала Безупречную осень.


"Куда мы бежим?" Дуэт слепо бежал вперёд, и Безупречная осень чувствовал, как дрожит земля. У него не хватило смелости даже оглянуться назад. Понятно, что это был знак того, что Страж уже близко.


Однако ситуация стремительно ухудшалась. Дуэт почти не обращал внимания на окружающую обстановку, когда они бежали, и риск того, что они столкнутся с монстрами, скрывающимися в этом районе, стал высоким.


Но Гунцзы Ю очень хорошо умела избегать монстров, как и Безупречная осень, он тоже хорошо уклонялся от них. Дуэт смог обойти монстров и избежать агрессии.


Вопрос Безупречной осени Е Цы уже задавала сама себе. Она быстро взглянула на свою карту. Они находились в неисследованной местности. Вот почему у Е Цы не было ответа на его вопрос.


"Ну же, отвечай! Разве ты только что не смотрела на карту? Где мы сейчас находимся?" В отличие от Гунцзы Ю, Безупречная осень не может позволить себе дополнительную карту. Он нашёл деревню Дроу только благодаря превосходному чувству игры и небольшой щепотке чистой глупой удачи.


Первоначально он был готов потратить полмесяца на изучение карты, чтобы найти деревню Дроу. С самого начала он считал карты несущественными. Но когда на кону стояла его жизнь, он наконец понял, как важно иметь карту.


У Е Цы не хватило духу сказать Безупречной осени правду. Он изо всех сил старался не отставать от неё, и было бы ужасно узнать, что они заблудились. Е Цы проявила доброту и спокойно обратилась к Безупречной осени: "Поверь мне, будет лучше, если ты не будешь знать"


Неприятный холодок пробежал по спине Безупречной осени, когда он услышал эти слова, но он всё ещё отчаянно нуждался в ответе. "Я не хочу умирать, не зная где!"


"Ты в этом уверен?"


"Да! Я не хочу умереть, не зная, где я смогу забрать свои вещи!"


Е Цы вздохнула, глядя на Безупречную осень. Оба они знали, что без летящих осколков потребуется значительное количество времени и энергии, чтобы вернуть потерянные вещи. Система, возможно, даже удалит предметы к тому времени, когда они вернутся на место своей смерти.


"Моя карта не совсем полная. Мы находимся в неисследованной местности. Картографы ещё ничего не отметили на этой части карты" сказала Е Цы, "Я уверена, ты понимаешь, что я пытаюсь сказать, верно?"


"Чёрт бы меня побрал!" Лицо Безупречной осени тут же побледнело, "И чёрт бы побрал разработчиков тоже!"


Е Цы снова вытащила карту. Дуэт стоял на краю Священной Снежной горы. Кривые линии, обозначавшие горный хребет на карте, указывали на то, что они находились на очень неровной местности.


А что это за карта рядом со Священной Снежной горой? Подумала Е Цы, изо всех сил стараясь вспомнить своё прошлое. Она побывала во всех уголках континента Цзяма, но это не означало, что она побывала на каждой карте. Её путешествие к Священной Снежной горе оказалось коротким, и она не могла вспомнить карты, которые находились рядом со Священной Снежной горой в тот момент.


"Эй, тут что-то не так. Почему я чувствую сильный ветер впереди?" спросил Безупречная осень, продолжая глотать зелье спешки, которое стало его единственной мерой, чтобы оставаться впереди Стража.


Глаза Е Цы сузились. Она тоже чувствовала ветер. Это означало, что они находились рядом с горным хребтом. Впереди уже не будет никакой горной гряды.


Е Цы очень испугалась, когда увидела перед собой только пустоту. Они стояли на краю обрыва. Впереди не было никакой дороги. Е Цы резко остановилась, и Безупречная осень остановился вместе с ней: "Почему ты остановилась? Продолжай двигаться!"


"Впереди нет дороги" Туман становился всё гуще, а сильный ветер гнал снег в воздух, сильно уменьшая видимость местности. Е Цы потребовалось довольно много времени, чтобы убедиться, что они действительно находятся на краю обрыва.


"Ну и что!" Безукоризненная осень в отчаянии закричал, изучая окрестности, "Скорее, отметь это место на карте, Гунцзы Ю! Даже если мы умрём, мы сможем вернуть наши вещи!"


Е Цы не тратила время на поиски предметов, которые она может уронить. То же самое нельзя было сказать о Безупречной осени, поскольку он нёс важный артефакт из деревни Дроу. Предмет можно было уронить только после смерти, вот почему он так отчаянно бежал, спасая свою жизнь.


"Возможно ли, чтобы предмет квеста упал?" спросила Е Цы.


"Неужели ты думаешь, что я буду тратить время на беготню, если это не так?" Безупречная осень вздохнул. Его удача была на исходе.


Е Цы немедленно отметила это место. Если они умрут, ей, возможно, не придётся возвращаться, но она может передать карту Безупречной осени, чтобы он вернулся один за своими вещами.


Здесь не было ни чудовищ, ни густых лесов. Вокруг них не было ничего, кроме снега. Конечно, местность была не совсем пустынной. У скалы росло много высокой травы, и если бы дуэт не преследовал Страж...


К тому времени, как Е Цы закончила отмечать карту, Страж уже настиг дуэт. Возможно, почувствовав, что его жертвам больше некуда идти, Страж замедлил шаги и потихоньку приближался к парочке.


Е Цы увидела гигантского Стража, приближающегося сквозь ревущий снег.


По мере того, как Страж становился всё ближе и ближе, Е Цы, наконец, смогла увидеть истинную форму Стража.


Страж – большая белая обезьяна с лицом, похожим на человеческое, но гораздо более диким. Выпуклые мускулы на руках были пугающим зрелищем. Страж мог бы легко избить дуэт в фарш.


Е Цы увидела выражение лица Стража.


Даже если это монстр высокого уровня, и даже если это йети, на лице Стража оставалась улыбка. Это была хитрая улыбка, которая говорила о презрении Стража к дуэту, как будто Страж дразнил дуэт: "Давай, продолжай бежать. Чего же ты ждёшь?"


"Мне кажется, он злится" Безупречная осень тоже заметил выражение лица Стража.


Е Цы фыркнула в ответ на его слова.


Возможно, из-за того, что Безупречная осень уже был загнан в угол, он наконец-то обрёл самообладание. Он даже начал показывать грубые жесты Стражу, который стоял в 20 ярдах от него, и Страж обнажил клыки. "Скажи, какая форма смерти была бы для нас более подходящей, Гунцзы Ю?" усмехнулся Безупречная осень.


Е Цы не сдавалась. Она была охотницей. У мага, возможно, не нашлось способа выбраться из этой ситуации, но у охотницы всё ещё оставался шанс, и у самой Е Цы был способ.


"А что ты думаешь о том, чтобы спрыгнуть со скалы?" Е Цы поджала губы, когда заметила, что Безупречная осень уже сдался.


"Ты серьёзно?" Безупречная осень посмотрел на землю внизу. Было очевидно, что он не поддерживает эту идею. В конце концов, падение навстречу смерти казалось ужасным зрелищем.


"Ну, это лучше, чем быть растерзанным этой штукой" Е Цы саркастически улыбнулась Безупречной осени.


Эта девушка! Она видит меня насквозь! Безупречная осень прошептал: "Почему у меня такое ощущение, что улыбка на твоём лице злорадная?"


"Неужели? Я так не думаю" Е Цы пожала плечами: "Вообще-то я очень искренний человек. Просто мы ещё не настолько близки"


Безупречная осень прищурился. В какой вселенной это называется искренностью? Гунцзы Ю с Восточного континента искренна? Ни за что! В конце концов, люди на форумах были правы! Неужели она действительно думает, что я слепой? Я ни за что не приму это за искренность!


"Слушай, ты серьёзно собираешься прыгать со скалы?"


"Конечно. Разве похоже, что я шучу?"


Безупречная осень изучал выражение лица Гунцзы Ю. Он чувствовал, что за выражением её лица скрывается ловушка. Мне не следовало просить её о помощи! Он глубоко пожалел о своём решении в помощи Гунцзы Ю.


"Когда ты говоришь "спрыгнуть со скалы"... ты имеешь в виду, что мы прыгаем вместе или я прыгаю один?" Безупречная осень усмехнулся Е Цы, "Ты пытаешься обманом заставить меня спрыгнуть вниз и бросить Притворную смерть, чтобы спастись?"


Мысли Джимми


Привет, Минна-Сан! Извините за поздний выпуск. У меня появилось много трудностей IRL, надеюсь, вы, ребята, понимаете. И не только это, есть ещё учебные дела, с которыми нужно разобраться. Тесты, занятия, а потом отчёт за последний год. Это действительно напрягает.


Не забудьте про тизер на следующей странице!


До следующего раза.
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